

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
012937-a1	Wartungssatz;Ers.f.N6435 and N5053	maintenance kit;Exch.f.N6435 and N5053	1,00	10529	Druckfeder	spring
012937-a1	Wartungssatz;Ers.f.N6435 and N5053	maintenance kit;Exch.f.N6435 and N5053	1,00	12784	Verteilerblech	distribution plate
012937-a1	Wartungssatz;Ers.f.N6435 and N5053	maintenance kit;Exch.f.N6435 and N5053	1,00	14079	Dichtung	gasket
012937-a1	Wartungssatz;Ers.f.N6435 and N5053	maintenance kit;Exch.f.N6435 and N5053	1,00	N2009	Dichtung; DIN 7603-A8x12x1-Cu	gasket
012937-a1	Wartungssatz;Ers.f.N6435 and N5053	maintenance kit;Exch.f.N6435 and N5053	1,00	N2481	Filtereinsatz	filter insert
012937-a1	Wartungssatz;Ers.f.N6435 and N5053	maintenance kit;Exch.f.N6435 and N5053	1,00	N2485	O-Ring	o-ring
012937-a1	Wartungssatz;Ers.f.N6435 and N5053	maintenance kit;Exch.f.N6435 and N5053	1,00	N2720	O-Ring	o-ring
012937-a1	Wartungssatz;Ers.f.N6435 and N5053	maintenance kit;Exch.f.N6435 and N5053	1,00	N2726	Filtereinsatz	filter insert
012937-a1	Wartungssatz;Ers.f.N6435 and N5053	maintenance kit;Exch.f.N6435 and N5053	1,00	N2805	Glyd-Ring	glyd-ring
012937-a1	Wartungssatz;Ers.f.N6435 and N5053	maintenance kit;Exch.f.N6435 and N5053	1,00	N3037	Sinterfilter	sintered filter
012937-a1	Wartungssatz;Ers.f.N6435 and N5053	maintenance kit;Exch.f.N6435 and N5053	2,00	N2806	O-Ring	o-ring
012937-a1	Wartungssatz;Ers.f.N6435 and N5053	maintenance kit;Exch.f.N6435 and N5053	2,00	N2814	O-Ring	o-ring
012937-a1	Wartungssatz;Ers.f.N6435 and N5053	maintenance kit;Exch.f.N6435 and N5053	4,00	012949-KD	Spindel kpl.	spindle assy.
012937-a1	Wartungssatz;Ers.f.N6435 and N5053	maintenance kit;Exch.f.N6435 and N5053	4,00	12819	Sintermetalleinsatz	sintered metal insert
012937-a1	Wartungssatz;Ers.f.N6435 and N5053	maintenance kit;Exch.f.N6435 and N5053	4,00	12924	Druckstift	pressure pin
012937-a1	Wartungssatz;Ers.f.N6435 and N5053	maintenance kit;Exch.f.N6435 and N5053	4,00	13369	Druckfeder	spring
012937-a1	Wartungssatz;Ers.f.N6435 and N5053	maintenance kit;Exch.f.N6435 and N5053	4,00	13622	Kugelsitz	ball seat
012937-a1	Wartungssatz;Ers.f.N6435 and N5053	maintenance kit;Exch.f.N6435 and N5053	4,00	6442	Federführung	spring guide
012937-a1	Wartungssatz;Ers.f.N6435 and N5053	maintenance kit;Exch.f.N6435 and N5053	4,00	N2488	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM5	hexagon nut self-locking
012937-a1	Wartungssatz;Ers.f.N6435 and N5053	maintenance kit;Exch.f.N6435 and N5053	4,00	N2773	Zylinderschraube m. IN-6KT; DIN 912 - M6x50	allen screw
012937-a1	Wartungssatz;Ers.f.N6435 and N5053	maintenance kit;Exch.f.N6435 and N5053	4,00	N2799	Kugel	ball
012937-a1	Wartungssatz;Ers.f.N6435 and N5053	maintenance kit;Exch.f.N6435 and N5053	4,00	N3331	O-Ring	o-ring
012937-a1	Wartungssatz;Ers.f.N6435 and N5053	maintenance kit;Exch.f.N6435 and N5053	5,00	N1316	Dichtung; A13x20x2 Cu	gasket
055719-a1	Wartungssatz für Öl-und Wasserabscheider	maintenance kit for oil- and waterseparator	1,00	061839	Mikrofilterpatrone	micro filter cartridge
055719-a1	Wartungssatz für Öl-und Wasserabscheider	maintenance kit for oil- and waterseparator	1,00	N15542	USIT-Ring; U 9.3-13.3-1	usit-ring
055719-a1	Wartungssatz für Öl-und Wasserabscheider	maintenance kit for oil- and waterseparator	2,00	N2894	O-Ring	o-ring
055720-a1	Wartungssatz für Filterbehälter	maintenance kit for filterhousing	1,00	N2866	O-Ring	o-ring
055720-a1	Wartungssatz für Filterbehälter	maintenance kit for filterhousing	1,00	N361	O-Ring	o-ring
055720-a1	Wartungssatz für Filterbehälter	maintenance kit for filterhousing	2,00	N2894	O-Ring	o-ring
056670-a1	Wartungssatz für DHRV	maintenance kit for PMV/NRV	1,00	56673	Druckhalteventilsitz	pressure maintaining valve seat
056670-a1	Wartungssatz für DHRV	maintenance kit for PMV/NRV	1,00	56691	Ventilsitz	valve seat
056670-a1	Wartungssatz für DHRV	maintenance kit for PMV/NRV	1,00	57629	Ventilkolben	valve piston
056670-a1	Wartungssatz für DHRV	maintenance kit for PMV/NRV	1,00	73767	Ventilkolben; f.Druckhalte-u. Rückschlagventil	valve piston
056670-a1	Wartungssatz für DHRV	maintenance kit for PMV/NRV	1,00	77245	Zylinderstift; Ers. f. N22754 und 56739	cylinder stud; Exch.f. N22754 and 56739
056670-a1	Wartungssatz für DHRV	maintenance kit for PMV/NRV	1,00	N24927	O-Ring	o-ring
056670-a1	Wartungssatz für DHRV	maintenance kit for PMV/NRV	1,00	N25503	O-Ring	o-ring
056670-a1	Wartungssatz für DHRV	maintenance kit for PMV/NRV	1,00	N2720	O-Ring	o-ring
056670-a1	Wartungssatz für DHRV	maintenance kit for PMV/NRV	1,00	N3489	O-Ring	o-ring
056670-a1	Wartungssatz für DHRV	maintenance kit for PMV/NRV	1,00	N4499	USIT-Ring; U 16.7-24-1.5	usit-ring
056670-a1	Wartungssatz für DHRV	maintenance kit for PMV/NRV	2,00	N4602	USIT-Ring; U 14-18.7-1.5	usit-ring
056670-a1	Wartungssatz für DHRV	maintenance kit for PMV/NRV	3,00	N4178	O-Ring	o-ring
056686-a1	Wartungssatz; K21 bis Fst.6;K21G bis Fst.4	maintenance kit; K21 up to status6;K21G up to status4	1,00	56687	Ventilsitz ND	valve seat
056686-a1	Wartungssatz; K21 bis Fst.6;K21G bis Fst.4	maintenance kit; K21 up to status6;K21G up to status4	1,00	57628	Ventilkolben	valve piston
056686-a1	Wartungssatz; K21 bis Fst.6;K21G bis Fst.4	maintenance kit; K21 up to status6;K21G up to status4	1,00	N2720	O-Ring	o-ring
056686-a1	Wartungssatz; K21 bis Fst.6;K21G bis Fst.4	maintenance kit; K21 up to status6;K21G up to status4	1,00	N3489	O-Ring	o-ring
056686-a1	Wartungssatz; K21 bis Fst.6;K21G bis Fst.4	maintenance kit; K21 up to status6;K21G up to status4	1,00	N4177	Nutring	grouved ring
056686-a1	Wartungssatz; K21 bis Fst.6;K21G bis Fst.4	maintenance kit; K21 up to status6;K21G up to status4	1,00	N4178	O-Ring	o-ring
056686-a1	Wartungssatz; K21 bis Fst.6;K21G bis Fst.4	maintenance kit; K21 up to status6;K21G up to status4	1,00	N859	O-Ring	o-ring
056705-a1	Wartungssatz für Druckhalte-/Rückschlagventil	maintenance kit for pressure maintaining/non-return valve	1,00	056674	Ventilkolben	valve piston
056705-a1	Wartungssatz für Druckhalte-/Rückschlagventil	maintenance kit for pressure maintaining/non-return valve	1,00	2623	Druckfeder	spring
056705-a1	Wartungssatz für Druckhalte-/Rückschlagventil	maintenance kit for pressure maintaining/non-return valve	1,00	56675	Federaufnahme	spring seat
056705-a1	Wartungssatz für Druckhalte-/Rückschlagventil	maintenance kit for pressure maintaining/non-return valve	1,00	63843	Rückschlagventilsitz; Ers. f.56676	non-return valve seat; exch.f.56676
056705-a1	Wartungssatz für Druckhalte-/Rückschlagventil	maintenance kit for pressure maintaining/non-return valve	1,00	73767	Ventilkolben; f.Druckhalte-u. Rückschlagventil	valve piston
056705-a1	Wartungssatz für Druckhalte-/Rückschlagventil	maintenance kit for pressure maintaining/non-return valve	1,00	77245	Zylinderstift; Ers. f. N22754 und 56739	cylinder stud; Exch.f. N22754 and 56739
056705-a1	Wartungssatz für Druckhalte-/Rückschlagventil	maintenance kit for pressure maintaining/non-return valve	1,00	N24927	O-Ring	o-ring
056705-a1	Wartungssatz für Druckhalte-/Rückschlagventil	maintenance kit for pressure maintaining/non-return valve	1,00	N25503	O-Ring	o-ring
056705-a1	Wartungssatz für Druckhalte-/Rückschlagventil	maintenance kit for pressure maintaining/non-return valve	1,00	N4499	USIT-Ring; U 16.7-24-1.5	usit-ring
056705-a1	Wartungssatz für Druckhalte-/Rückschlagventil	maintenance kit for pressure maintaining/non-return valve	2,00	N4602	USIT-Ring; U 14-18.7-1.5	usit-ring
056705-a1	Wartungssatz für Druckhalte-/Rückschlagventil	maintenance kit for pressure maintaining/non-return valve	3,00	N4178	O-Ring	o-ring
058037-a1	Wartungssatz; DHV;ab 09/95-08/02 Ers.f.N6670	maintenance kit; DHV;09/95-08/02 Exch.f.N6670	1,00	2623	Druckfeder	spring
058037-a1	Wartungssatz; DHV;ab 09/95-08/02 Ers.f.N6670	maintenance kit; DHV;09/95-08/02 Exch.f.N6670	1,00	57762	Federaufnahme	spring seat
058037-a1	Wartungssatz; DHV;ab 09/95-08/02 Ers.f.N6670	maintenance kit; DHV;09/95-08/02 Exch.f.N6670	1,00	75269	Ventilkolben; Ers.f.90968	valve piston; Exch.f.90968
058037-a1	Wartungssatz; DHV;ab 09/95-08/02 Ers.f.N6670	maintenance kit; DHV;09/95-08/02 Exch.f.N6670	1,00	77245	Zylinderstift; Ers. f. N22754 und 56739	cylinder stud; Exch.f. N22754 and 56739

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
058037-a1	Wartungssatz; DHV;ab 09/95-08/02 Ers.f.N6670	maintenance kit; DHV;09/95-08/02 Exch.f.N6670	1,00	90965	Scheibe; f. DH/RS-Ventil	disc
058037-a1	Wartungssatz; DHV;ab 09/95-08/02 Ers.f.N6670	maintenance kit; DHV;09/95-08/02 Exch.f.N6670	1,00	90966	Ventilsitz; f.DH/RS-Ventil	valve seat
058037-a1	Wartungssatz; DHV;ab 09/95-08/02 Ers.f.N6670	maintenance kit; DHV;09/95-08/02 Exch.f.N6670	1,00	N17080	Dichtung FU	gasket
058037-a1	Wartungssatz; DHV;ab 09/95-08/02 Ers.f.N6670	maintenance kit; DHV;09/95-08/02 Exch.f.N6670	1,00	N23206	Druckfeder; Fa. Gutekunst/VD-063N	spring
058037-a1	Wartungssatz; DHV;ab 09/95-08/02 Ers.f.N6670	maintenance kit; DHV;09/95-08/02 Exch.f.N6670	1,00	N3824	O-Ring	o-ring
058037-a1	Wartungssatz; DHV;ab 09/95-08/02 Ers.f.N6670	maintenance kit; DHV;09/95-08/02 Exch.f.N6670	1,00	N3837	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM4	hexagon nut self-locking
058037-a1	Wartungssatz; DHV;ab 09/95-08/02 Ers.f.N6670	maintenance kit; DHV;09/95-08/02 Exch.f.N6670	1,00	N4465	Gewindestift m. Schlitz u. Spitze; DIN 553 - M4x10	set screw
058037-a1	Wartungssatz; DHV;ab 09/95-08/02 Ers.f.N6670	maintenance kit; DHV;09/95-08/02 Exch.f.N6670	1,00	N4602	USIT-Ring; U 14-18.7-1.5	usit-ring
058037-a2	Wartungssatz; DHV;ab 11/85-08/95;P21-Filterssystem	maintenance kit; DHV;11/85-08/95;P21-Filterssystem	1,00	066112	Druckstift; Ers.f.57760	pressure pin; Exch.f.57760
058037-a2	Wartungssatz; DHV;ab 11/85-08/95;P21-Filterssystem	maintenance kit; DHV;11/85-08/95;P21-Filterssystem	1,00	072500	Bauer-Spezialfett für O-Ringe	Bauer-special grease for o-rings
058037-a2	Wartungssatz; DHV;ab 11/85-08/95;P21-Filterssystem	maintenance kit; DHV;11/85-08/95;P21-Filterssystem	1,00	57735	Ventilkolben	valve piston
058037-a2	Wartungssatz; DHV;ab 11/85-08/95;P21-Filterssystem	maintenance kit; DHV;11/85-08/95;P21-Filterssystem	1,00	N16554	O-Ring	o-ring
058037-a2	Wartungssatz; DHV;ab 11/85-08/95;P21-Filterssystem	maintenance kit; DHV;11/85-08/95;P21-Filterssystem	1,00	N4465	Gewindestift m. Schlitz u. Spitze; DIN 553 - M4x10	set screw
058037-a2	Wartungssatz; DHV;ab 11/85-08/95;P21-Filterssystem	maintenance kit; DHV;11/85-08/95;P21-Filterssystem	1,00	N4602	USIT-Ring; U 14-18.7-1.5	usit-ring
058037-a2	Wartungssatz; DHV;ab 11/85-08/95;P21-Filterssystem	maintenance kit; DHV;11/85-08/95;P21-Filterssystem	4,00	N16591	O-Ring	o-ring
058138-a1	Wartungssatz für Öldruck-Regulierventil	maintenance kit for oil-pressure-regulating valve	1,00	2622	Kugelführung	ball guidance
058138-a1	Wartungssatz für Öldruck-Regulierventil	maintenance kit for oil-pressure-regulating valve	1,00	56302	Ölschauglas	oil sight glass
058138-a1	Wartungssatz für Öldruck-Regulierventil	maintenance kit for oil-pressure-regulating valve	1,00	58119	Ventilsitz; f.Kugelventil	valve seat
058138-a1	Wartungssatz für Öldruck-Regulierventil	maintenance kit for oil-pressure-regulating valve	1,00	N2768	Kugel; D=8	ball
058138-a1	Wartungssatz für Öldruck-Regulierventil	maintenance kit for oil-pressure-regulating valve	1,00	N3625	Dichtung (Ersatz für N380); DIN 7603	gasket (Repl. for N380)
058138-a1	Wartungssatz für Öldruck-Regulierventil	maintenance kit for oil-pressure-regulating valve	1,00	N4051	Dichtung; DIN 7603-A10x15x1-Cu	gasket
058138-a1	Wartungssatz für Öldruck-Regulierventil	maintenance kit for oil-pressure-regulating valve	4,00	N7091	O-Ring	o-ring
059230-a1	Wartungskit für Kondensatventil 059230	Maintenance kit of condensat valve 059230	1,00	13283	Dichtung	gasket
059230-a1	Wartungskit für Kondensatventil 059230	Maintenance kit of condensat valve 059230	1,00	56687	Ventilsitz ND	valve seat
059230-a1	Wartungskit für Kondensatventil 059230	Maintenance kit of condensat valve 059230	1,00	57628	Ventilkolben	valve piston
059230-a1	Wartungskit für Kondensatventil 059230	Maintenance kit of condensat valve 059230	1,00	N2720	O-Ring	o-ring
059230-a1	Wartungskit für Kondensatventil 059230	Maintenance kit of condensat valve 059230	1,00	N3489	O-Ring	o-ring
059230-a1	Wartungskit für Kondensatventil 059230	Maintenance kit of condensat valve 059230	1,00	N4177	Nutring	grouved ring
059230-a1	Wartungskit für Kondensatventil 059230	Maintenance kit of condensat valve 059230	1,00	N4178	O-Ring	o-ring
059230-a1	Wartungskit für Kondensatventil 059230	Maintenance kit of condensat valve 059230	1,00	N7091	O-Ring	o-ring
060409-a1	Wartungssatz; für 060409	maintainance kit; for 060409	1,00	13283	Dichtung	gasket
060409-a1	Wartungssatz; für 060409	maintainance kit; for 060409	1,00	56687	Ventilsitz ND	valve seat
060409-a1	Wartungssatz; für 060409	maintainance kit; for 060409	1,00	57628	Ventilkolben	valve piston
060409-a1	Wartungssatz; für 060409	maintainance kit; for 060409	1,00	N2507	O-Ring	o-ring
060409-a1	Wartungssatz; für 060409	maintainance kit; for 060409	1,00	N2720	O-Ring	o-ring
060409-a1	Wartungssatz; für 060409	maintainance kit; for 060409	1,00	N3489	O-Ring	o-ring
060409-a1	Wartungssatz; für 060409	maintainance kit; for 060409	1,00	N4177	Nutring	grouved ring
060409-a1	Wartungssatz; für 060409	maintainance kit; for 060409	1,00	N4178	O-Ring	o-ring
060409-a1	Wartungssatz; für 060409	maintainance kit; for 060409	1,00	N4333	O-Ring	o-ring
060410-a1	Wartungssatz für Kondensatventil; Ers.f.N6592	maintenance kit for condensate; drain valve;Exch.f.N6592	1,00	072500	Bauer-Spezialfett für O-Ringe	Bauer-special grease for o-rings
060410-a1	Wartungssatz für Kondensatventil; Ers.f.N6592	maintenance kit for condensate; drain valve;Exch.f.N6592	1,00	13283	Dichtung	gasket
060410-a1	Wartungssatz für Kondensatventil; Ers.f.N6592	maintenance kit for condensate; drain valve;Exch.f.N6592	1,00	56687	Ventilsitz ND	valve seat
060410-a1	Wartungssatz für Kondensatventil; Ers.f.N6592	maintenance kit for condensate; drain valve;Exch.f.N6592	1,00	57628	Ventilkolben	valve piston
060410-a1	Wartungssatz für Kondensatventil; Ers.f.N6592	maintenance kit for condensate; drain valve;Exch.f.N6592	1,00	N2507	O-Ring	o-ring
060410-a1	Wartungssatz für Kondensatventil; Ers.f.N6592	maintenance kit for condensate; drain valve;Exch.f.N6592	1,00	N2720	O-Ring	o-ring
060410-a1	Wartungssatz für Kondensatventil; Ers.f.N6592	maintenance kit for condensate; drain valve;Exch.f.N6592	1,00	N3489	O-Ring	o-ring
060410-a1	Wartungssatz für Kondensatventil; Ers.f.N6592	maintenance kit for condensate; drain valve;Exch.f.N6592	1,00	N4177	Nutring	grouved ring
060410-a1	Wartungssatz für Kondensatventil; Ers.f.N6592	maintenance kit for condensate; drain valve;Exch.f.N6592	1,00	N4178	O-Ring	o-ring
060410-a1	Wartungssatz für Kondensatventil; Ers.f.N6592	maintenance kit for condensate; drain valve;Exch.f.N6592	1,00	N4333	O-Ring	o-ring
060411-a1	Wartungssatz; für 060411	maintainance kit; for 060411	1,00	13283	Dichtung	gasket
060411-a1	Wartungssatz; für 060411	maintainance kit; for 060411	1,00	56691	Ventilsitz	valve seat
060411-a1	Wartungssatz; für 060411	maintainance kit; for 060411	1,00	57629	Ventilkolben	valve piston
060411-a1	Wartungssatz; für 060411	maintainance kit; for 060411	1,00	N2507	O-Ring	o-ring
060411-a1	Wartungssatz; für 060411	maintainance kit; for 060411	1,00	N2720	O-Ring	o-ring
060411-a1	Wartungssatz; für 060411	maintainance kit; for 060411	1,00	N3489	O-Ring	o-ring
060411-a1	Wartungssatz; für 060411	maintainance kit; for 060411	1,00	N4177	Nutring	grouved ring
060411-a1	Wartungssatz; für 060411	maintainance kit; for 060411	1,00	N4178	O-Ring	o-ring
060411-a1	Wartungssatz; für 060411	maintainance kit; for 060411	1,00	N4333	O-Ring	o-ring
060412-a1	Wartungssatz für Kondensatventil; Ers.f.N6574	maintenance kit for condensate; drain valve;Exch.f.N6574	1,00	102067	O-Ring	O-ring

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
060412-a1	Wartungssatz für Kondensatventil; Ers.f.N6574	maintenance kit for condensate; drain valve;Exch.f.N6574	1,00	13283	Dichtung	gasket
060412-a1	Wartungssatz für Kondensatventil; Ers.f.N6574	maintenance kit for condensate; drain valve;Exch.f.N6574	1,00	60417	Ventilkolben	valve piston
060412-a1	Wartungssatz für Kondensatventil; Ers.f.N6574	maintenance kit for condensate; drain valve;Exch.f.N6574	1,00	60418	Dichtkegel	sealing cone
060412-a1	Wartungssatz für Kondensatventil; Ers.f.N6574	maintenance kit for condensate; drain valve;Exch.f.N6574	1,00	60419	Ventilsitz	valve seat
060412-a1	Wartungssatz für Kondensatventil; Ers.f.N6574	maintenance kit for condensate; drain valve;Exch.f.N6574	1,00	60600	Druckfeder	pressure spring
060412-a1	Wartungssatz für Kondensatventil; Ers.f.N6574	maintenance kit for condensate; drain valve;Exch.f.N6574	1,00	N2507	O-Ring	o-ring
060412-a1	Wartungssatz für Kondensatventil; Ers.f.N6574	maintenance kit for condensate; drain valve;Exch.f.N6574	1,00	N2720	O-Ring	o-ring
060412-a1	Wartungssatz für Kondensatventil; Ers.f.N6574	maintenance kit for condensate; drain valve;Exch.f.N6574	1,00	N3489	O-Ring	o-ring
060412-a1	Wartungssatz für Kondensatventil; Ers.f.N6574	maintenance kit for condensate; drain valve;Exch.f.N6574	1,00	N4177	Nutring	grouved ring
060412-a1	Wartungssatz für Kondensatventil; Ers.f.N6574	maintenance kit for condensate; drain valve;Exch.f.N6574	1,00	N4178	O-Ring	o-ring
060412-a1	Wartungssatz für Kondensatventil; Ers.f.N6574	maintenance kit for condensate; drain valve;Exch.f.N6574	1,00	N4333	O-Ring	o-ring
060491-a1	Wartungssatz; DN5;entlüftet;GSHLO;stroml.geschl.	maintenance kit; ACD-valve DN5	1,00	13283	Dichtung	gasket
060491-a1	Wartungssatz; DN5;entlüftet;GSHLO;stroml.geschl.	maintenance kit; ACD-valve DN5	1,00	60417	Ventilkolben	valve piston
060491-a1	Wartungssatz; DN5;entlüftet;GSHLO;stroml.geschl.	maintenance kit; ACD-valve DN5	1,00	60418	Dichtkegel	sealing cone
060491-a1	Wartungssatz; DN5;entlüftet;GSHLO;stroml.geschl.	maintenance kit; ACD-valve DN5	1,00	60419	Ventilsitz	valve seat
060491-a1	Wartungssatz; DN5;entlüftet;GSHLO;stroml.geschl.	maintenance kit; ACD-valve DN5	1,00	60600	Druckfeder	pressure spring
060491-a1	Wartungssatz; DN5;entlüftet;GSHLO;stroml.geschl.	maintenance kit; ACD-valve DN5	1,00	N2507	O-Ring	o-ring
060491-a1	Wartungssatz; DN5;entlüftet;GSHLO;stroml.geschl.	maintenance kit; ACD-valve DN5	1,00	N2720	O-Ring	o-ring
060491-a1	Wartungssatz; DN5;entlüftet;GSHLO;stroml.geschl.	maintenance kit; ACD-valve DN5	1,00	N3489	O-Ring	o-ring
060491-a1	Wartungssatz; DN5;entlüftet;GSHLO;stroml.geschl.	maintenance kit; ACD-valve DN5	1,00	N4177	Nutring	grouved ring
060491-a1	Wartungssatz; DN5;entlüftet;GSHLO;stroml.geschl.	maintenance kit; ACD-valve DN5	1,00	N4178	O-Ring	o-ring
060491-a1	Wartungssatz; DN5;entlüftet;GSHLO;stroml.geschl.	maintenance kit; ACD-valve DN5	1,00	N4333	O-Ring	o-ring
060981-ab1	Wartungssatz für Ventilblock;SECII/III	maintenance kit for valve block SECII/III	1,00	060981-b1	Wartungssatz für Ventilblock;SECII/III	maintenance kit for valve block SECII/III
060981-b1	Wartungssatz für Ventilblock;SECII/III	maintenance kit for valve block SECII/III	2,00	58161	Distanzring	spacer
060981-b1	Wartungssatz für Ventilblock;SECII/III	maintenance kit for valve block SECII/III	2,00	N15100	Patronenrückschlagventil	cartridge non return valve
060981-b1	Wartungssatz für Ventilblock;SECII/III	maintenance kit for valve block SECII/III	2,00	N3881	Patronenrückschlagventil	cartridge non return valve
060981-b1	Wartungssatz für Ventilblock;SECII/III	maintenance kit for valve block SECII/III	2,00	N4178	O-Ring	o-ring
060981-b1	Wartungssatz für Ventilblock;SECII/III	maintenance kit for valve block SECII/III	2,00	N4207	O-Ring	o-ring
061008-a1	Wartungssatz; für Kondensatventil	maintenance kit; for condensate valve	1,00	13283	Dichtung	gasket
061008-a1	Wartungssatz; für Kondensatventil	maintenance kit; for condensate valve	1,00	56687	Ventilsitz ND	valve seat
061008-a1	Wartungssatz; für Kondensatventil	maintenance kit; for condensate valve	1,00	57628	Ventilkolben	valve piston
061008-a1	Wartungssatz; für Kondensatventil	maintenance kit; for condensate valve	1,00	N2507	O-Ring	o-ring
061008-a1	Wartungssatz; für Kondensatventil	maintenance kit; for condensate valve	1,00	N2720	O-Ring	o-ring
061008-a1	Wartungssatz; für Kondensatventil	maintenance kit; for condensate valve	1,00	N3489	O-Ring	o-ring
061008-a1	Wartungssatz; für Kondensatventil	maintenance kit; for condensate valve	1,00	N4177	Nutring	grouved ring
061008-a1	Wartungssatz; für Kondensatventil	maintenance kit; for condensate valve	1,00	N4178	O-Ring	o-ring
061008-a1	Wartungssatz; für Kondensatventil	maintenance kit; for condensate valve	1,00	N4333	O-Ring	o-ring
061008-a1	Wartungssatz; für Kondensatventil	maintenance kit; for condensate valve	1,00	N7091	O-Ring	o-ring
061010-a1	Wartungssatz; KAA-Ventil	service kit; ACD-Valve	1,00	072500	Bauer-Spezialfett für O-Ringe	Bauer-special grease for o-rings
061010-a1	Wartungssatz; KAA-Ventil	service kit; ACD-Valve	1,00	13283	Dichtung	gasket
061010-a1	Wartungssatz; KAA-Ventil	service kit; ACD-Valve	1,00	56691	Ventilsitz	valve seat
061010-a1	Wartungssatz; KAA-Ventil	service kit; ACD-Valve	1,00	57629	Ventilkolben	valve piston
061010-a1	Wartungssatz; KAA-Ventil	service kit; ACD-Valve	1,00	N2507	O-Ring	o-ring
061010-a1	Wartungssatz; KAA-Ventil	service kit; ACD-Valve	1,00	N2720	O-Ring	o-ring
061010-a1	Wartungssatz; KAA-Ventil	service kit; ACD-Valve	1,00	N3489	O-Ring	o-ring
061010-a1	Wartungssatz; KAA-Ventil	service kit; ACD-Valve	1,00	N4177	Nutring	grouved ring
061010-a1	Wartungssatz; KAA-Ventil	service kit; ACD-Valve	1,00	N4178	O-Ring	o-ring
061010-a1	Wartungssatz; KAA-Ventil	service kit; ACD-Valve	1,00	N4333	O-Ring	o-ring
061010-a1	Wartungssatz; KAA-Ventil	service kit; ACD-Valve	1,00	N7091	O-Ring	o-ring
061839-a1	Wartungssatz für Microfilter	maintenance kit for microfilter	1,00	61836	Filtereinsatz	filter insert
061839-a1	Wartungssatz für Microfilter	maintenance kit for microfilter	1,00	61837	Filtereinsatz	filter insert
061839-a1	Wartungssatz für Microfilter	maintenance kit for microfilter	1,00	N3860	O-Ring	o-ring
061839-a1	Wartungssatz für Microfilter	maintenance kit for microfilter	2,00	N15540	O-Ring	o-ring
061839-a1	Wartungssatz für Microfilter	maintenance kit for microfilter	2,00	N15541	O-Ring	o-ring
062516-a1	Wartungssatz für DHR-Ventil 062516	maintenance kit for pressure maintaining valve 062516	1,00	056674	Ventilkolben	valve piston
062516-a1	Wartungssatz für DHR-Ventil 062516	maintenance kit for pressure maintaining valve 062516	1,00	2623	Druckfeder	spring
062516-a1	Wartungssatz für DHR-Ventil 062516	maintenance kit for pressure maintaining valve 062516	1,00	56675	Federaufnahme	spring seat
062516-a1	Wartungssatz für DHR-Ventil 062516	maintenance kit for pressure maintaining valve 062516	1,00	73767	Ventilkolben; f.Druckhalte-u. Rückschlagventil	valve piston
062516-a1	Wartungssatz für DHR-Ventil 062516	maintenance kit for pressure maintaining valve 062516	1,00	77541	Zylinderstift	cylinder stud
062516-a1	Wartungssatz für DHR-Ventil 062516	maintenance kit for pressure maintaining valve 062516	1,00	N24927	O-Ring	o-ring
062516-a1	Wartungssatz für DHR-Ventil 062516	maintenance kit for pressure maintaining valve 062516	1,00	N25075	O-Ring	o-ring
062516-a1	Wartungssatz für DHR-Ventil 062516	maintenance kit for pressure maintaining valve 062516	1,00	N4465	Gewindestift m. Schlitz u. Spitze; DIN 553 - M4x10	set screw
062516-a1	Wartungssatz für DHR-Ventil 062516	maintenance kit for pressure maintaining valve 062516	1,00	N4499	USIT-Ring; U 16.7-24-1.5	usit-ring
062516-a1	Wartungssatz für DHR-Ventil 062516	maintenance kit for pressure maintaining valve 062516	1,00	N4602	USIT-Ring; U 14-18.7-1.5	usit-ring
062516-a1	Wartungssatz für DHR-Ventil 062516	maintenance kit for pressure maintaining valve 062516	3,00	N4178	O-Ring	o-ring
062523-a1	Wartungssatz für Kondensatventil; Ers.f.N6593	maintenance kit for condensate; drain valve; Exch.f. N6593	1,00	102067	O-Ring	O-ring

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
062523-a1	Wartungssatz für Kondensatventil; Ers.f.N6593	maintainance kit for condensate; drain valve; Exch.f. N6593	1,00	13283	Dichtung	gasket
062523-a1	Wartungssatz für Kondensatventil; Ers.f.N6593	maintainance kit for condensate; drain valve; Exch.f. N6593	1,00	56691	Ventilsitz	valve seat
062523-a1	Wartungssatz für Kondensatventil; Ers.f.N6593	maintainance kit for condensate; drain valve; Exch.f. N6593	1,00	57629	Ventilkolben	valve piston
062523-a1	Wartungssatz für Kondensatventil; Ers.f.N6593	maintainance kit for condensate; drain valve; Exch.f. N6593	1,00	N2507	O-Ring	o-ring
062523-a1	Wartungssatz für Kondensatventil; Ers.f.N6593	maintainance kit for condensate; drain valve; Exch.f. N6593	1,00	N2720	O-Ring	o-ring
062523-a1	Wartungssatz für Kondensatventil; Ers.f.N6593	maintainance kit for condensate; drain valve; Exch.f. N6593	1,00	N3489	O-Ring	o-ring
062523-a1	Wartungssatz für Kondensatventil; Ers.f.N6593	maintainance kit for condensate; drain valve; Exch.f. N6593	1,00	N4177	Nutring	grouved ring
062523-a1	Wartungssatz für Kondensatventil; Ers.f.N6593	maintainance kit for condensate; drain valve; Exch.f. N6593	1,00	N4178	O-Ring	o-ring
062523-a1	Wartungssatz für Kondensatventil; Ers.f.N6593	maintainance kit for condensate; drain valve; Exch.f. N6593	1,00	N4333	O-Ring	o-ring
063120-a1	Wartungssatz für Öldruckregulierventil	maintenance kit for oil pressure regulating valve	1,00	072469-KD	Ventilsitz kpl.	valve seat assy.
063120-a1	Wartungssatz für Öldruckregulierventil	maintenance kit for oil pressure regulating valve	1,00	2622	Kugelführung	ball guidance
063120-a1	Wartungssatz für Öldruckregulierventil	maintenance kit for oil pressure regulating valve	1,00	56302	Ölschauglas	oil sight glass
063120-a1	Wartungssatz für Öldruckregulierventil	maintenance kit for oil pressure regulating valve	1,00	67217	Ventilkolben	valve piston
063120-a1	Wartungssatz für Öldruckregulierventil	maintenance kit for oil pressure regulating valve	1,00	N1316	Dichtung; A13x20x2 Cu	gasket
063120-a1	Wartungssatz für Öldruckregulierventil	maintenance kit for oil pressure regulating valve	1,00	N2768	Kugel; D=8	ball
063120-a1	Wartungssatz für Öldruckregulierventil	maintenance kit for oil pressure regulating valve	1,00	N4051	Dichtung; DIN 7603-A10x15x1-Cu	gasket
063120-a1	Wartungssatz für Öldruckregulierventil	maintenance kit for oil pressure regulating valve	1,00	N4600	O-Ring	o-ring
063120-a1	Wartungssatz für Öldruckregulierventil	maintenance kit for oil pressure regulating valve	3,00	N7091	O-Ring	o-ring
063716-a1	Wartungssatz für Öl- und Wasserabscheider	maintenance kit for oil and water separator	1,00	N18616	O-Ring	o-ring
063716-a1	Wartungssatz für Öl- und Wasserabscheider	maintenance kit for oil and water separator	1,00	N4735	O-Ring	o-ring
063716-a1	Wartungssatz für Öl- und Wasserabscheider	maintenance kit for oil and water separator	1,00	N4736	Stützring	back-up ring
063716-a1	Wartungssatz für Öl- und Wasserabscheider	maintenance kit for oil and water separator	1,00	N4780	O-Ring	o-ring
063838-a1	Wartungssatz für 063838; DHRV;PN350;von 08/93-01/99	maintenance kit for 063838; Exch.f.N6546	1,00	2623	Druckfeder	spring
063838-a1	Wartungssatz für 063838; DHRV;PN350;von 08/93-01/99	maintenance kit for 063838; Exch.f.N6546	1,00	75269	Ventilkolben; Ers.f.90968	valve piston; Exch.f.90968
063838-a1	Wartungssatz für 063838; DHRV;PN350;von 08/93-01/99	maintenance kit for 063838; Exch.f.N6546	1,00	77245	Zylinderstift; Ers. f. N22754 und 56739	cylinder stud; Exch.f. N22754 and 56739
063838-a1	Wartungssatz für 063838; DHRV;PN350;von 08/93-01/99	maintenance kit for 063838; Exch.f.N6546	1,00	90966	Ventilsitz; f.DH/RS-Ventil	valve seat
063838-a1	Wartungssatz für 063838; DHRV;PN350;von 08/93-01/99	maintenance kit for 063838; Exch.f.N6546	1,00	N17080	Dichtung FU	gasket
063838-a1	Wartungssatz für 063838; DHRV;PN350;von 08/93-01/99	maintenance kit for 063838; Exch.f.N6546	1,00	N23206	Druckfeder; Fa. Gutekunst/VD-063N	spring
063838-a1	Wartungssatz für 063838; DHRV;PN350;von 08/93-01/99	maintenance kit for 063838; Exch.f.N6546	1,00	N3824	O-Ring	o-ring
063838-a1	Wartungssatz für 063838; DHRV;PN350;von 08/93-01/99	maintenance kit for 063838; Exch.f.N6546	1,00	N3837	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM4	hexagon nut self-locking
063838-a1	Wartungssatz für 063838; DHRV;PN350;von 08/93-01/99	maintenance kit for 063838; Exch.f.N6546	1,00	N4465	Gewindestift m. Schlitzz. u. Spitze; DIN 553 - M4x10	set screw
063838-a1	Wartungssatz für 063838; DHRV;PN350;von 08/93-01/99	maintenance kit for 063838; Exch.f.N6546	1,00	N4602	USIT-Ring; U 14-18.7-1.5	usit-ring
063838-F1-a1	Wartungssatz für 063838; DHRV;PN350;von 01/86-07/93	maintenance kit for DHRV;PN350;von 01/86-07/93	1,00	056674	Ventilkolben	valve piston
063838-F1-a1	Wartungssatz für 063838; DHRV;PN350;von 01/86-07/93	maintenance kit for DHRV;PN350;von 01/86-07/93	1,00	066112	Druckstift; Ers.f.57760	pressure pin; Exch.f.57760
063838-F1-a1	Wartungssatz für 063838; DHRV;PN350;von 01/86-07/93	maintenance kit for DHRV;PN350;von 01/86-07/93	1,00	2623	Druckfeder	spring
063838-F1-a1	Wartungssatz für 063838; DHRV;PN350;von 01/86-07/93	maintenance kit for DHRV;PN350;von 01/86-07/93	1,00	3089	Druckfeder	pressure spring
063838-F1-a1	Wartungssatz für 063838; DHRV;PN350;von 01/86-07/93	maintenance kit for DHRV;PN350;von 01/86-07/93	1,00	57735	Ventilkolben	valve piston
063838-F1-a1	Wartungssatz für 063838; DHRV;PN350;von 01/86-07/93	maintenance kit for DHRV;PN350;von 01/86-07/93	1,00	57762	Federaufnahme	spring seat
063838-F1-a1	Wartungssatz für 063838; DHRV;PN350;von 01/86-07/93	maintenance kit for DHRV;PN350;von 01/86-07/93	1,00	63841	Druckhalteventilsitz	pressure maintaining valve seat
063838-F1-a1	Wartungssatz für 063838; DHRV;PN350;von 01/86-07/93	maintenance kit for DHRV;PN350;von 01/86-07/93	1,00	63843	Rückschlagventilsitz; Ers.f.56676	non-return valve seat; exch.f.56676

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
063838-F1-a1	Wartungssatz für 063838; DHRV;PN350;von 01/86-07/93	maintenance kit for DHRV;PN350;von 01/86-07/93	1,00	90965	Scheibe; f. DH/RS-Ventil	disc
063838-F1-a1	Wartungssatz für 063838; DHRV;PN350;von 01/86-07/93	maintenance kit for DHRV;PN350;von 01/86-07/93	1,00	N3837	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM4	hexagon nut self-locking
063838-F1-a1	Wartungssatz für 063838; DHRV;PN350;von 01/86-07/93	maintenance kit for DHRV;PN350;von 01/86-07/93	1,00	N4465	Gewindestift m. Schlitz u. Spitze; DIN 553 - M4x10	set screw
063838-F1-a1	Wartungssatz für 063838; DHRV;PN350;von 01/86-07/93	maintenance kit for DHRV;PN350;von 01/86-07/93	1,00	N4602	USIT-Ring; U 14-18,7-1.5	usit-ring
063838-F1-a1	Wartungssatz für 063838; DHRV;PN350;von 01/86-07/93	maintenance kit for DHRV;PN350;von 01/86-07/93	2,00	N4178	O-Ring	o-ring
064008-V001/V002-a1	Wartungssatz; DN8;PN500;KAA-Ventil;m. Feder	maintenance kit; DN8;PN500;ACD-valve with spring	1,00	64003	Kolben	piston
064008-V001/V002-a1	Wartungssatz; DN8;PN500;KAA-Ventil;m. Feder	maintenance kit; DN8;PN500;ACD-valve with spring	1,00	64005	Ventilsitz	valve seat
064008-V001/V002-a1	Wartungssatz; DN8;PN500;KAA-Ventil;m. Feder	maintenance kit; DN8;PN500;ACD-valve with spring	1,00	64011	Druckfeder	pressure spring
064008-V001/V002-a1	Wartungssatz; DN8;PN500;KAA-Ventil;m. Feder	maintenance kit; DN8;PN500;ACD-valve with spring	1,00	64498	Dichtnippel	nipple
064008-V001/V002-a1	Wartungssatz; DN8;PN500;KAA-Ventil;m. Feder	maintenance kit; DN8;PN500;ACD-valve with spring	1,00	N16269	Nutring; Nr.NAPN 25 - 1	shaft seal
064008-V001/V002-a1	Wartungssatz; DN8;PN500;KAA-Ventil;m. Feder	maintenance kit; DN8;PN500;ACD-valve with spring	1,00	N2507	O-Ring	o-ring
064008-V001/V002-a1	Wartungssatz; DN8;PN500;KAA-Ventil;m. Feder	maintenance kit; DN8;PN500;ACD-valve with spring	1,00	N4496	O-Ring	o-ring
064008-V001/V002-a1	Wartungssatz; DN8;PN500;KAA-Ventil;m. Feder	maintenance kit; DN8;PN500;ACD-valve with spring	1,00	N4881	O-Ring	o-ring
064008-V001/V002-a1	Wartungssatz; DN8;PN500;KAA-Ventil;m. Feder	maintenance kit; DN8;PN500;ACD-valve with spring	1,00	N4881	O-Ring	o-ring
064008-V001/V002-a1	Wartungssatz; DN8;PN500;KAA-Ventil;m. Feder	maintenance kit; DN8;PN500;ACD-valve with spring	1,00	N4881	O-Ring	o-ring
064008-V001/V002-a1	Wartungssatz; DN8;PN500;KAA-Ventil;m. Feder	maintenance kit; DN8;PN500;ACD-valve with spring	2,00	N638	O-Ring	o-ring
064008-V001/V002-a1	Wartungssatz; DN8;PN500;KAA-Ventil;m. Feder	maintenance kit; DN8;PN500;ACD-valve with spring	2,00	N638	O-Ring	o-ring
064008-V003-a1	Wartungssatz; DN10;PN500;KAA-Ventil;m. Feder	maintenance kit; DN10;PN500;ACD-valve with spring	1,00	64003	Kolben	piston
064008-V003-a1	Wartungssatz; DN10;PN500;KAA-Ventil;m. Feder	maintenance kit; DN10;PN500;ACD-valve with spring	1,00	64011	Druckfeder	pressure spring
064008-V003-a1	Wartungssatz; DN10;PN500;KAA-Ventil;m. Feder	maintenance kit; DN10;PN500;ACD-valve with spring	1,00	64498	Dichtnippel	nipple
064008-V003-a1	Wartungssatz; DN10;PN500;KAA-Ventil;m. Feder	maintenance kit; DN10;PN500;ACD-valve with spring	1,00	81510	Ventilsitz; DN10;AD30;H10;Delrin	valve seat; DN10;AD30;H10;Delrin
064008-V003-a1	Wartungssatz; DN10;PN500;KAA-Ventil;m. Feder	maintenance kit; DN10;PN500;ACD-valve with spring	1,00	N16269	Nutring; Nr.NAPN 25 - 1	shaft seal
064008-V003-a1	Wartungssatz; DN10;PN500;KAA-Ventil;m. Feder	maintenance kit; DN10;PN500;ACD-valve with spring	1,00	N2507	O-Ring	o-ring
064008-V003-a1	Wartungssatz; DN10;PN500;KAA-Ventil;m. Feder	maintenance kit; DN10;PN500;ACD-valve with spring	1,00	N4496	O-Ring	o-ring
064008-V003-a1	Wartungssatz; DN10;PN500;KAA-Ventil;m. Feder	maintenance kit; DN10;PN500;ACD-valve with spring	1,00	N4881	O-Ring	o-ring
064008-V003-a1	Wartungssatz; DN10;PN500;KAA-Ventil;m. Feder	maintenance kit; DN10;PN500;ACD-valve with spring	2,00	N638	O-Ring	o-ring
064009-V001/V002-a1	Wartungssatz; DN8;PN500;KAA-Ventil;ohne. Feder	Maintenance Kit; DN8;PN500;ACD-Valve;w/o spring	1,00	64003	Kolben	piston
064009-V001/V002-a1	Wartungssatz; DN8;PN500;KAA-Ventil;ohne. Feder	Maintenance Kit; DN8;PN500;ACD-Valve;w/o spring	1,00	64005	Ventilsitz	valve seat
064009-V001/V002-a1	Wartungssatz; DN8;PN500;KAA-Ventil;ohne. Feder	Maintenance Kit; DN8;PN500;ACD-Valve;w/o spring	1,00	64498	Dichtnippel	nipple
064009-V001/V002-a1	Wartungssatz; DN8;PN500;KAA-Ventil;ohne. Feder	Maintenance Kit; DN8;PN500;ACD-Valve;w/o spring	1,00	N16269	Nutring; Nr.NAPN 25 - 1	shaft seal
064009-V001/V002-a1	Wartungssatz; DN8;PN500;KAA-Ventil;ohne. Feder	Maintenance Kit; DN8;PN500;ACD-Valve;w/o spring	1,00	N2507	O-Ring	o-ring
064009-V001/V002-a1	Wartungssatz; DN8;PN500;KAA-Ventil;ohne. Feder	Maintenance Kit; DN8;PN500;ACD-Valve;w/o spring	1,00	N4496	O-Ring	o-ring
064009-V001/V002-a1	Wartungssatz; DN8;PN500;KAA-Ventil;ohne. Feder	Maintenance Kit; DN8;PN500;ACD-Valve;w/o spring	1,00	N4881	O-Ring	o-ring
064009-V001/V002-a1	Wartungssatz; DN8;PN500;KAA-Ventil;ohne. Feder	Maintenance Kit; DN8;PN500;ACD-Valve;w/o spring	1,00	N4881	O-Ring	o-ring
064009-V001/V002-a1	Wartungssatz; DN8;PN500;KAA-Ventil;ohne. Feder	Maintenance Kit; DN8;PN500;ACD-Valve;w/o spring	2,00	N638	O-Ring	o-ring
064009-V003-a1	Wartungssatz für; Kondensatventil;DN10;PN110;10-24bar	maintenance kit for; condensate valve;DN10;PN110;10-24bar	1,00	64003	Kolben	piston
064009-V003-a1	Wartungssatz für; Kondensatventil;DN10;PN110;10-24bar	maintenance kit for; condensate valve;DN10;PN110;10-24bar	1,00	64498	Dichtnippel	nipple
064009-V003-a1	Wartungssatz für; Kondensatventil;DN10;PN110;10-24bar	maintenance kit for; condensate valve;DN10;PN110;10-24bar	1,00	81510	Ventilsitz; DN10;AD30;H10;Delrin	valve seat; DN10;AD30;H10;Delrin
064009-V003-a1	Wartungssatz für; Kondensatventil;DN10;PN110;10-24bar	maintenance kit for; condensate valve;DN10;PN110;10-24bar	1,00	N16269	Nutring; Nr.NAPN 25 - 1	shaft seal
064009-V003-a1	Wartungssatz für; Kondensatventil;DN10;PN110;10-24bar	maintenance kit for; condensate valve;DN10;PN110;10-24bar	1,00	N2507	O-Ring	o-ring
064009-V003-a1	Wartungssatz für; Kondensatventil;DN10;PN110;10-24bar	maintenance kit for; condensate valve;DN10;PN110;10-24bar	1,00	N3489	O-Ring	o-ring
064009-V003-a1	Wartungssatz für; Kondensatventil;DN10;PN110;10-24bar	maintenance kit for; condensate valve;DN10;PN110;10-24bar	1,00	N4496	O-Ring	o-ring
064009-V003-a1	Wartungssatz für; Kondensatventil;DN10;PN110;10-24bar	maintenance kit for; condensate valve;DN10;PN110;10-24bar	1,00	N4881	O-Ring	o-ring
064009-V003-a1	Wartungssatz für; Kondensatventil;DN10;PN110;10-24bar	maintenance kit for; condensate valve;DN10;PN110;10-24bar	1,00	N638	O-Ring	o-ring
065380-a1	Wartungssatz; 065380;PN400;DN20	kit; 065380;PN400;DN20	1,00	065384	Kolben kpl.; DHV;PN400;DN20	piston assy.
065380-a1	Wartungssatz; 065380;PN400;DN20	kit; 065380;PN400;DN20	1,00	65382	Ventilsitz; für DHV; PN400;DN20	valve seat
065380-a1	Wartungssatz; 065380;PN400;DN20	kit; 065380;PN400;DN20	1,00	N16931	Dichtung	gasket
065380-a1	Wartungssatz; 065380;PN400;DN20	kit; 065380;PN400;DN20	1,00	N16933	Sprengring	circlip
065380-a1	Wartungssatz; 065380;PN400;DN20	kit; 065380;PN400;DN20	1,00	N2320	O-Ring	o-ring
065380-a1	Wartungssatz; 065380;PN400;DN20	kit; 065380;PN400;DN20	1,00	N26761	O-Ring	o-ring
065380-a1	Wartungssatz; 065380;PN400;DN20	kit; 065380;PN400;DN20	1,00	N26762	O-Ring	o-ring
065380-a1	Wartungssatz; 065380;PN400;DN20	kit; 065380;PN400;DN20	1,00	N26763	O-Ring	O-Ring
066004-a1	Wartungssatz; KAA;PN500;50bar Steuerdruck	maintenance kit; KAA;PN500;50bar control pressure	1,00	102067	O-Ring	O-Ring
066004-a1	Wartungssatz; KAA;PN500;50bar Steuerdruck	maintenance kit; KAA;PN500;50bar control pressure	1,00	13283	Dichtung	gasket
066004-a1	Wartungssatz; KAA;PN500;50bar Steuerdruck	maintenance kit; KAA;PN500;50bar control pressure	1,00	60417	Ventilkolben	valve piston
066004-a1	Wartungssatz; KAA;PN500;50bar Steuerdruck	maintenance kit; KAA;PN500;50bar control pressure	1,00	60600	Druckfeder	pressure spring
066004-a1	Wartungssatz; KAA;PN500;50bar Steuerdruck	maintenance kit; KAA;PN500;50bar control pressure	1,00	77202	Dichtkegel; Ersatz für 66002	sealing cone; Exch.f.66002

Maintenance Kit Finder 2021V001

Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
066004-a1	Wartungssatz; KAA;PN500;50bar Steuerdruck	maintenance kit; KAA;PN500;50bar control pressure	1,00	77203	Ventilsitz	valve seat
066004-a1	Wartungssatz; KAA;PN500;50bar Steuerdruck	maintenance kit; KAA;PN500;50bar control pressure	1,00	N17079	O-Ring	o-ring
066004-a1	Wartungssatz; KAA;PN500;50bar Steuerdruck	maintenance kit; KAA;PN500;50bar control pressure	1,00	N2507	O-Ring	o-ring
066004-a1	Wartungssatz; KAA;PN500;50bar Steuerdruck	maintenance kit; KAA;PN500;50bar control pressure	1,00	N2720	O-Ring	o-ring
066004-a1	Wartungssatz; KAA;PN500;50bar Steuerdruck	maintenance kit; KAA;PN500;50bar control pressure	1,00	N3489	O-Ring	o-ring
066004-a1	Wartungssatz; KAA;PN500;50bar Steuerdruck	maintenance kit; KAA;PN500;50bar control pressure	1,00	N4177	Nutring	grouded ring
066004-a1	Wartungssatz; KAA;PN500;50bar Steuerdruck	maintenance kit; KAA;PN500;50bar control pressure	1,00	N4333	O-Ring	o-ring
066004-a1	Wartungssatz; KAA;PN500;50bar Steuerdruck	maintenance kit; KAA;PN500;50bar control pressure	1,00	N4600	O-Ring	o-ring
066147-a1	Wartungssatz KD gültig; DN4.5;PN500;50bar Steuerdruck	maintenance kit; DN4.5;PN500;50bar control pressure	1,00	13283	Dichtung	gasket
066147-a1	Wartungssatz KD gültig; DN4.5;PN500;50bar Steuerdruck	maintenance kit; DN4.5;PN500;50bar control pressure	1,00	60417	Ventilkolben	valve piston
066147-a1	Wartungssatz KD gültig; DN4.5;PN500;50bar Steuerdruck	maintenance kit; DN4.5;PN500;50bar control pressure	1,00	60600	Druckfeder	pressure spring
066147-a1	Wartungssatz KD gültig; DN4.5;PN500;50bar Steuerdruck	maintenance kit; DN4.5;PN500;50bar control pressure	1,00	77202	Dichtkegel; Ersatz für 66002	sealing cone; Exch.f.66002
066147-a1	Wartungssatz KD gültig; DN4.5;PN500;50bar Steuerdruck	maintenance kit; DN4.5;PN500;50bar control pressure	1,00	77203	Ventilsitz	valve seat
066147-a1	Wartungssatz KD gültig; DN4.5;PN500;50bar Steuerdruck	maintenance kit; DN4.5;PN500;50bar control pressure	1,00	N17079	O-Ring	o-ring
066147-a1	Wartungssatz KD gültig; DN4.5;PN500;50bar Steuerdruck	maintenance kit; DN4.5;PN500;50bar control pressure	1,00	N2507	O-Ring	o-ring
066147-a1	Wartungssatz KD gültig; DN4.5;PN500;50bar Steuerdruck	maintenance kit; DN4.5;PN500;50bar control pressure	1,00	N2720	O-Ring	o-ring
066147-a1	Wartungssatz KD gültig; DN4.5;PN500;50bar Steuerdruck	maintenance kit; DN4.5;PN500;50bar control pressure	1,00	N3489	O-Ring	o-ring
066147-a1	Wartungssatz KD gültig; DN4.5;PN500;50bar Steuerdruck	maintenance kit; DN4.5;PN500;50bar control pressure	1,00	N4177	Nutring	grouded ring
066147-a1	Wartungssatz KD gültig; DN4.5;PN500;50bar Steuerdruck	maintenance kit; DN4.5;PN500;50bar control pressure	1,00	N4600	O-Ring	o-ring
068244-a1	Wartungssatz Seccant; 068244	Maintenance Kit Seccant; 068244	1,00	56687	Ventilsitz ND	valve seat
068244-a1	Wartungssatz Seccant; 068244	Maintenance Kit Seccant; 068244	1,00	60600	Druckfeder	pressure spring
068244-a1	Wartungssatz Seccant; 068244	Maintenance Kit Seccant; 068244	1,00	68238	Dichtkegel	sealing cone
068244-a1	Wartungssatz Seccant; 068244	Maintenance Kit Seccant; 068244	1,00	68247	Ventilkolben	valve piston
068244-a1	Wartungssatz Seccant; 068244	Maintenance Kit Seccant; 068244	1,00	N1338	O-Ring	o-ring
068244-a1	Wartungssatz Seccant; 068244	Maintenance Kit Seccant; 068244	1,00	N16254	O-Ring	o-ring
068244-a1	Wartungssatz Seccant; 068244	Maintenance Kit Seccant; 068244	1,00	N16269	Nutring; Nr.NAPN 25 - 1	shaft seal
068244-a1	Wartungssatz Seccant; 068244	Maintenance Kit Seccant; 068244	1,00	N2720	O-Ring	o-ring
068244-a1	Wartungssatz Seccant; 068244	Maintenance Kit Seccant; 068244	1,00	N4178	O-Ring	o-ring
068275-a1	Wartungssatz DHV; PN500;DN5;Rohranschluß 8S	Maintenance kit DHV; PN500;DN5;ductadapter 8S	1,00	056674	Ventilkolben	valve piston
068275-a1	Wartungssatz DHV; PN500;DN5;Rohranschluß 8S	Maintenance kit DHV; PN500;DN5;ductadapter 8S	1,00	4479	Dichtung	gasket
068275-a1	Wartungssatz DHV; PN500;DN5;Rohranschluß 8S	Maintenance kit DHV; PN500;DN5;ductadapter 8S	1,00	68294	Druckfeder	spring
068275-a1	Wartungssatz DHV; PN500;DN5;Rohranschluß 8S	Maintenance kit DHV; PN500;DN5;ductadapter 8S	1,00	77245	Zylinderstift; Ers. f. N22754 und 56739	cylinder stud; Exch.f. N22754 and 56739
068275-a1	Wartungssatz DHV; PN500;DN5;Rohranschluß 8S	Maintenance kit DHV; PN500;DN5;ductadapter 8S	1,00	N16591	O-Ring	o-ring
068275-a1	Wartungssatz DHV; PN500;DN5;Rohranschluß 8S	Maintenance kit DHV; PN500;DN5;ductadapter 8S	1,00	N18103	Gewindestift m. Schlitz u. Spitze; DIN 553;M4x16;5.8;schwarz	stud
068275-a1	Wartungssatz DHV; PN500;DN5;Rohranschluß 8S	Maintenance kit DHV; PN500;DN5;ductadapter 8S	1,00	N18104	Stützring; SP 5-7.4-0.5 Z	retaining ring
068275-a1	Wartungssatz DHV; PN500;DN5;Rohranschluß 8S	Maintenance kit DHV; PN500;DN5;ductadapter 8S	1,00	N2789	O-Ring	o-ring
068275-a1	Wartungssatz DHV; PN500;DN5;Rohranschluß 8S	Maintenance kit DHV; PN500;DN5;ductadapter 8S	1,00	N4499	USIT-Ring; U 16.7-24-1.5	usit-ring
068275-a1	Wartungssatz DHV; PN500;DN5;Rohranschluß 8S	Maintenance kit DHV; PN500;DN5;ductadapter 8S	1,00	N4600	O-Ring	o-ring
068725-a1	Wartungssatz für Öl-und Wasserabscheider	maintenance kit for oil- and waterseparator	1,00	061860	Mikrofilterpatrone	micro filter cartridge
068725-a1	Wartungssatz für Öl-und Wasserabscheider	maintenance kit for oil- and waterseparator	2,00	N4735	O-Ring	o-ring
068725-a1	Wartungssatz für Öl-und Wasserabscheider	maintenance kit for oil- and waterseparator	2,00	N4736	Stützring	back-up ring
069380-a1	Wartungssatz KAA-Ventil; DN9;K17;3.Stufenv.K150/180/4Ö;NO;	maintenance kit ACD-valve; DN9;K17;K150/180/4Ö	1,00	64003	Kolben	piston
069380-a1	Wartungssatz KAA-Ventil; DN9;K17;3.Stufenv.K150/180/4Ö;NO;	maintenance kit ACD-valve; DN9;K17;K150/180/4Ö	1,00	64498	Dichtnippel	nipple
069380-a1	Wartungssatz KAA-Ventil; DN9;K17;3.Stufenv.K150/180/4Ö;NO;	maintenance kit ACD-valve; DN9;K17;K150/180/4Ö	1,00	69381	Ventilsitz	valve seat
069380-a1	Wartungssatz KAA-Ventil; DN9;K17;3.Stufenv.K150/180/4Ö;NO;	maintenance kit ACD-valve; DN9;K17;K150/180/4Ö	1,00	N16269	Nutring; Nr.NAPN 25 - 1	shaft seal
069380-a1	Wartungssatz KAA-Ventil; DN9;K17;3.Stufenv.K150/180/4Ö;NO;	maintenance kit ACD-valve; DN9;K17;K150/180/4Ö	1,00	N2507	O-Ring	o-ring
069380-a1	Wartungssatz KAA-Ventil; DN9;K17;3.Stufenv.K150/180/4Ö;NO;	maintenance kit ACD-valve; DN9;K17;K150/180/4Ö	1,00	N4496	O-Ring	o-ring
069380-a1	Wartungssatz KAA-Ventil; DN9;K17;3.Stufenv.K150/180/4Ö;NO;	maintenance kit ACD-valve; DN9;K17;K150/180/4Ö	1,00	N4881	O-Ring	o-ring

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
069380-a1	Wartungssatz KAA-Ventil; DN9;K17;3.Stufenv.K150/180/4Ö;NO;	maintenance kit ACD-valve; DN9;K17;K150/180/4Ö	1,00	N638	O-Ring	o-ring
070711-a1	Wartungssatz KAA	maintenance kit ACD	1,00	13283	Dichtung	gasket
070711-a1	Wartungssatz KAA	maintenance kit ACD	1,00	56691	Ventilsitz	valve seat
070711-a1	Wartungssatz KAA	maintenance kit ACD	1,00	57629	Ventilkolben	valve piston
070711-a1	Wartungssatz KAA	maintenance kit ACD	1,00	N26757	O-Ring	o-ring
070711-a1	Wartungssatz KAA	maintenance kit ACD	1,00	N26758	O-Ring	o-ring
070711-a1	Wartungssatz KAA	maintenance kit ACD	1,00	N26759	O-Ring	o-ring
070711-a1	Wartungssatz KAA	maintenance kit ACD	1,00	N26760	O-Ring	o-ring
070711-a1	Wartungssatz KAA	maintenance kit ACD	1,00	N4177	Nutring	grouded ring
070711-a1	Wartungssatz KAA	maintenance kit ACD	1,00	N4333	O-Ring	o-ring
070746-a1	Wartungssatz; DN5;o.MV;EE;NC	Maintenance kit	1,00	13283	Dichtung	gasket
070746-a1	Wartungssatz; DN5;o.MV;EE;NC	Maintenance kit	1,00	60417	Ventilkolben	valve piston
070746-a1	Wartungssatz; DN5;o.MV;EE;NC	Maintenance kit	1,00	60418	Dichtkegel	sealing cone
070746-a1	Wartungssatz; DN5;o.MV;EE;NC	Maintenance kit	1,00	60419	Ventilsitz	valve seat
070746-a1	Wartungssatz; DN5;o.MV;EE;NC	Maintenance kit	1,00	60600	Druckfeder	pressure spring
070746-a1	Wartungssatz; DN5;o.MV;EE;NC	Maintenance kit	1,00	N2507	O-Ring	o-ring
070746-a1	Wartungssatz; DN5;o.MV;EE;NC	Maintenance kit	1,00	N2720	O-Ring	o-ring
070746-a1	Wartungssatz; DN5;o.MV;EE;NC	Maintenance kit	1,00	N3489	O-Ring	o-ring
070746-a1	Wartungssatz; DN5;o.MV;EE;NC	Maintenance kit	1,00	N4177	Nutring	grouded ring
070746-a1	Wartungssatz; DN5;o.MV;EE;NC	Maintenance kit	1,00	N4178	O-Ring	o-ring
070746-a1	Wartungssatz; DN5;o.MV;EE;NC	Maintenance kit	1,00	N4333	O-Ring	o-ring
070747-a1	Wartungssatz KAA	maintenance kit ACD	1,00	102067	O-Ring	O-ring
070747-a1	Wartungssatz KAA	maintenance kit ACD	1,00	13283	Dichtung	gasket
070747-a1	Wartungssatz KAA	maintenance kit ACD	1,00	56687	Ventilsitz ND	valve seat
070747-a1	Wartungssatz KAA	maintenance kit ACD	1,00	57628	Ventilkolben	valve piston
070747-a1	Wartungssatz KAA	maintenance kit ACD	1,00	N26757	O-Ring	o-ring
070747-a1	Wartungssatz KAA	maintenance kit ACD	1,00	N26758	O-Ring	o-ring
070747-a1	Wartungssatz KAA	maintenance kit ACD	1,00	N26759	O-Ring	o-ring
070747-a1	Wartungssatz KAA	maintenance kit ACD	1,00	N26760	O-Ring	o-ring
070747-a1	Wartungssatz KAA	maintenance kit ACD	1,00	N4177	Nutring	grouded ring
070747-a1	Wartungssatz KAA	maintenance kit ACD	1,00	N4333	O-Ring	o-ring
071386-a1	Wartungssatz für DHRV	maintenance kit for PMV	1,00	056674	Ventilkolben	valve piston
071386-a1	Wartungssatz für DHRV	maintenance kit for PMV	1,00	2623	Druckfeder	spring
071386-a1	Wartungssatz für DHRV	maintenance kit for PMV	1,00	56675	Federaufnahme	spring seat
071386-a1	Wartungssatz für DHRV	maintenance kit for PMV	1,00	68272	Druckhalteventilsitz; PURE AIR	pressure maintaining valve seat
071386-a1	Wartungssatz für DHRV	maintenance kit for PMV	1,00	68294	Druckfeder	spring
071386-a1	Wartungssatz für DHRV	maintenance kit for PMV	1,00	77245	Zylinderstift; Ers. f. N22754 und 56739	cylinder stud; Exch.f. N22754 and 56739
071386-a1	Wartungssatz für DHRV	maintenance kit for PMV	1,00	N15542	USIT-Ring; U 9.3-13.3-1	usit-ring
071386-a1	Wartungssatz für DHRV	maintenance kit for PMV	1,00	N16591	O-Ring	o-ring
071386-a1	Wartungssatz für DHRV	maintenance kit for PMV	1,00	N18103	Gewindestift m. Schlitz u. Spitze; DIN 553;M4x16;5.8;schwarz	stud
071386-a1	Wartungssatz für DHRV	maintenance kit for PMV	1,00	N2789	o-Ring	o-ring
071386-a1	Wartungssatz für DHRV	maintenance kit for PMV	1,00	N4499	USIT-Ring; U 16.7-24-1.5	usit-ring
071386-a1	Wartungssatz für DHRV	maintenance kit for PMV	1,00	N4600	O-Ring	o-ring
072469-KD	Ventilsitz kpl.	valve seat assy.	1,00	072469	Kugelventilsitz kpl.	ball seat assy.
072469-KD	Ventilsitz kpl.	valve seat assy.	1,00	67217	Ventilkolben	valve piston
072469-KD	Ventilsitz kpl.	valve seat assy.	1,00	N1316	Dichtung; A13x20x2 Cu	gasket
072469-KD	Ventilsitz kpl.	valve seat assy.	1,00	N4051	Dichtung; DIN 7603-A10x15x1-Cu	gasket
072469-KD	Ventilsitz kpl.	valve seat assy.	1,00	N4600	O-Ring	o-ring
072469-KD	Ventilsitz kpl.	valve seat assy.	4,00	N7091	O-Ring	o-ring
072697-a1	Wartungssatz KAA; für Ventilblock gasdicht, NO	maintenance kit KAA; for valveblock gastight, NO	1,00	102067	O-Ring	O-ring
072697-a1	Wartungssatz KAA; für Ventilblock gasdicht, NO	maintenance kit KAA; for valveblock gastight, NO	1,00	13283	Dichtung	gasket
072697-a1	Wartungssatz KAA; für Ventilblock gasdicht, NO	maintenance kit KAA; for valveblock gastight, NO	1,00	56691	Ventilsitz	valve seat
072697-a1	Wartungssatz KAA; für Ventilblock gasdicht, NO	maintenance kit KAA; for valveblock gastight, NO	1,00	57629	Ventilkolben	valve piston
072697-a1	Wartungssatz KAA; für Ventilblock gasdicht, NO	maintenance kit KAA; for valveblock gastight, NO	1,00	N2507	O-Ring	o-ring
072697-a1	Wartungssatz KAA; für Ventilblock gasdicht, NO	maintenance kit KAA; for valveblock gastight, NO	1,00	N2753	O-Ring	o-ring
072697-a1	Wartungssatz KAA; für Ventilblock gasdicht, NO	maintenance kit KAA; for valveblock gastight, NO	1,00	N3489	O-Ring	o-ring
072697-a1	Wartungssatz KAA; für Ventilblock gasdicht, NO	maintenance kit KAA; for valveblock gastight, NO	1,00	N4177	Nutring	grouded ring
072697-a1	Wartungssatz KAA; für Ventilblock gasdicht, NO	maintenance kit KAA; for valveblock gastight, NO	1,00	N4178	O-Ring	o-ring
072697-a1	Wartungssatz KAA; für Ventilblock gasdicht, NO	maintenance kit KAA; for valveblock gastight, NO	2,00	N3824	O-Ring	o-ring
072783-a1	Wartungssatz für KAA;DN4,5;	Maintenance kit for KAA;DN4,5;	1,00	13283	Dichtung	gasket
072783-a1	Wartungssatz für KAA;DN4,5;	Maintenance kit for KAA;DN4,5;	1,00	60417	Ventilkolben	valve piston
072783-a1	Wartungssatz für KAA;DN4,5;	Maintenance kit for KAA;DN4,5;	1,00	77202	Dichtkegel; Ersatz für 66002	sealing cone; Exch.f.66002
072783-a1	Wartungssatz für KAA;DN4,5;	Maintenance kit for KAA;DN4,5;	1,00	77203	Ventilsitz	valve seat
072783-a1	Wartungssatz für KAA;DN4,5;	Maintenance kit for KAA;DN4,5;	1,00	N17079	O-Ring	o-ring
072783-a1	Wartungssatz für KAA;DN4,5;	Maintenance kit for KAA;DN4,5;	1,00	N2507	O-Ring	o-ring

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
072783-a1	Wartungssatz für KAA;DN4,5;	Maintenance kit for KAA;DN4,5;	1,00	N2720	O-Ring	o-ring
072783-a1	Wartungssatz für KAA;DN4,5;	Maintenance kit for KAA;DN4,5;	1,00	N3489	O-Ring	o-ring
072783-a1	Wartungssatz für KAA;DN4,5;	Maintenance kit for KAA;DN4,5;	1,00	N4177	Nutring	grouded ring
072783-a1	Wartungssatz für KAA;DN4,5;	Maintenance kit for KAA;DN4,5;	1,00	N4333	O-Ring	o-ring
072783-a1	Wartungssatz für KAA;DN4,5;	Maintenance kit for KAA;DN4,5;	1,00	N4600	O-Ring	o-ring
073042-a1	Wartungssatz KAA; für Ventilblock gasdicht, NC	maintenance kit KAA; for valveblock gastight, NC	1,00	60417	Ventilkolben	valve piston
073042-a1	Wartungssatz KAA; für Ventilblock gasdicht, NC	maintenance kit KAA; for valveblock gastight, NC	1,00	60418	Dichtkegel	sealing cone
073042-a1	Wartungssatz KAA; für Ventilblock gasdicht, NC	maintenance kit KAA; for valveblock gastight, NC	1,00	60419	Ventilsitz	valve seat
073042-a1	Wartungssatz KAA; für Ventilblock gasdicht, NC	maintenance kit KAA; for valveblock gastight, NC	1,00	60600	Druckfeder	pressure spring
073042-a1	Wartungssatz KAA; für Ventilblock gasdicht, NC	maintenance kit KAA; for valveblock gastight, NC	1,00	N2507	O-Ring	o-ring
073042-a1	Wartungssatz KAA; für Ventilblock gasdicht, NC	maintenance kit KAA; for valveblock gastight, NC	1,00	N2753	O-Ring	o-ring
073042-a1	Wartungssatz KAA; für Ventilblock gasdicht, NC	maintenance kit KAA; for valveblock gastight, NC	1,00	N3489	O-Ring	o-ring
073042-a1	Wartungssatz KAA; für Ventilblock gasdicht, NC	maintenance kit KAA; for valveblock gastight, NC	1,00	N4177	Nutring	grouded ring
073042-a1	Wartungssatz KAA; für Ventilblock gasdicht, NC	maintenance kit KAA; for valveblock gastight, NC	1,00	N4178	O-Ring	o-ring
073177-a1	Wartungssatz KAA; für Ventilblock gasdicht;NO	maintenance kit KAA; for valveblock gastight, NO	1,00	102067	O-Ring	O-ring
073177-a1	Wartungssatz KAA; für Ventilblock gasdicht;NO	maintenance kit KAA; for valveblock gastight, NO	1,00	56687	Ventilsitz ND	valve seat
073177-a1	Wartungssatz KAA; für Ventilblock gasdicht;NO	maintenance kit KAA; for valveblock gastight, NO	1,00	57628	Ventilkolben	valve piston
073177-a1	Wartungssatz KAA; für Ventilblock gasdicht;NO	maintenance kit KAA; for valveblock gastight, NO	1,00	N2507	O-Ring	o-ring
073177-a1	Wartungssatz KAA; für Ventilblock gasdicht;NO	maintenance kit KAA; for valveblock gastight, NO	1,00	N2753	O-Ring	o-ring
073177-a1	Wartungssatz KAA; für Ventilblock gasdicht;NO	maintenance kit KAA; for valveblock gastight, NO	1,00	N3489	O-Ring	o-ring
073177-a1	Wartungssatz KAA; für Ventilblock gasdicht;NO	maintenance kit KAA; for valveblock gastight, NO	1,00	N4177	Nutring	grouded ring
073177-a1	Wartungssatz KAA; für Ventilblock gasdicht;NO	maintenance kit KAA; for valveblock gastight, NO	1,00	N4178	O-Ring	o-ring
073177-a1	Wartungssatz KAA; für Ventilblock gasdicht;NO	maintenance kit KAA; for valveblock gastight, NO	2,00	N3824	O-Ring	o-ring
073796-a1	Wartungssatz	maintenance kit switch ofer device	1,00	058229-KD	Spindelkolben	spindle piston
073796-a1	Wartungssatz	maintenance kit switch ofer device	1,00	58228	Knebelgriff	clamp handle
073796-a1	Wartungssatz	maintenance kit switch ofer device	1,00	N16591	O-Ring	o-ring
073796-a1	Wartungssatz	maintenance kit switch ofer device	1,00	N4639	Zylinderkerbstift; DIN 1473 - 2,5x12	straight grooved pin
073796-a1	Wartungssatz	maintenance kit switch ofer device	2,00	N3405	O-Ring	o-ring
073970-a1	Wartungssatz KAA PN500	maintenance kit PN500	1,00	60417	Ventilkolben	valve piston
073970-a1	Wartungssatz KAA PN500	maintenance kit PN500	1,00	60600	Druckfeder	pressure spring
073970-a1	Wartungssatz KAA PN500	maintenance kit PN500	1,00	77202	Dichtkegel; Ersatz für 66002	sealing cone; Exch.f.66002
073970-a1	Wartungssatz KAA PN500	maintenance kit PN500	1,00	77203	Ventilsitz	valve seat
073970-a1	Wartungssatz KAA PN500	maintenance kit PN500	1,00	N17079	O-Ring	o-ring
073970-a1	Wartungssatz KAA PN500	maintenance kit PN500	1,00	N2507	O-Ring	o-ring
073970-a1	Wartungssatz KAA PN500	maintenance kit PN500	1,00	N2753	O-Ring	o-ring
073970-a1	Wartungssatz KAA PN500	maintenance kit PN500	1,00	N3489	O-Ring	o-ring
073970-a1	Wartungssatz KAA PN500	maintenance kit PN500	1,00	N4177	Nutring	grouded ring
073970-a1	Wartungssatz KAA PN500	maintenance kit PN500	1,00	N4600	O-Ring	o-ring
075169-a1	Wartungssatz; MP3E/H;U3E/H;C3E/H;M3E/H-KAA-Ventil Ers.f.N5956	maintenance kit; MP3E/H;U3E/H;C3E/H;M3E/H-ACD-valve Exch. f. N5956	1,00	64003	Kolben	piston
075169-a1	Wartungssatz; MP3E/H;U3E/H;C3E/H;M3E/H-KAA-Ventil Ers.f.N5956	maintenance kit; MP3E/H;U3E/H;C3E/H;M3E/H-ACD-valve Exch. f. N5956	1,00	64011	Druckfeder	pressure spring
075169-a1	Wartungssatz; MP3E/H;U3E/H;C3E/H;M3E/H-KAA-Ventil Ers.f.N5956	maintenance kit; MP3E/H;U3E/H;C3E/H;M3E/H-ACD-valve Exch. f. N5956	1,00	64498	Dichtnippel	nipple
075169-a1	Wartungssatz; MP3E/H;U3E/H;C3E/H;M3E/H-KAA-Ventil Ers.f.N5956	maintenance kit; MP3E/H;U3E/H;C3E/H;M3E/H-ACD-valve Exch. f. N5956	1,00	75168	Ventilsitz	valve seat
075169-a1	Wartungssatz; MP3E/H;U3E/H;C3E/H;M3E/H-KAA-Ventil Ers.f.N5956	maintenance kit; MP3E/H;U3E/H;C3E/H;M3E/H-ACD-valve Exch. f. N5956	1,00	N16269	Nutring; Nr.NAPN 25 - 1	shaft seal
075169-a1	Wartungssatz; MP3E/H;U3E/H;C3E/H;M3E/H-KAA-Ventil Ers.f.N5956	maintenance kit; MP3E/H;U3E/H;C3E/H;M3E/H-ACD-valve Exch. f. N5956	1,00	N2507	O-Ring	o-ring
075169-a1	Wartungssatz; MP3E/H;U3E/H;C3E/H;M3E/H-KAA-Ventil Ers.f.N5956	maintenance kit; MP3E/H;U3E/H;C3E/H;M3E/H-ACD-valve Exch. f. N5956	1,00	N4496	O-Ring	o-ring
075169-a1	Wartungssatz; MP3E/H;U3E/H;C3E/H;M3E/H-KAA-Ventil Ers.f.N5956	maintenance kit; MP3E/H;U3E/H;C3E/H;M3E/H-ACD-valve Exch. f. N5956	1,00	N4881	O-Ring	o-ring
075169-a1	Wartungssatz; MP3E/H;U3E/H;C3E/H;M3E/H-KAA-Ventil Ers.f.N5956	maintenance kit; MP3E/H;U3E/H;C3E/H;M3E/H-ACD-valve Exch. f. N5956	1,00	N638	O-Ring	o-ring
075330-a1	Wartungssatz; DHV;;ab 09/95-dato	maintenance kit; PMV;;ab 09/95-dato	1,00	2623	Druckfeder	spring
075330-a1	Wartungssatz; DHV;;ab 09/95-dato	maintenance kit; PMV;;ab 09/95-dato	1,00	75269	Ventilkolben; Ers.f.90968	valve piston; Exch.f.90968

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
075330-a1	Wartungssatz; DHV;;ab 09/95-dato	maintenance kit; PMV;;ab 09/95-dato	1,00	77245	Zylinderstift; Ers. f. N22754 und 56739	cylinder stud; Exch.f. N22754 and 56739
075330-a1	Wartungssatz; DHV;;ab 09/95-dato	maintenance kit; PMV;;ab 09/95-dato	1,00	90966	Ventilsitz; f.DH/RS-Ventil	valve seat
075330-a1	Wartungssatz; DHV;;ab 09/95-dato	maintenance kit; PMV;;ab 09/95-dato	1,00	N17080	Dichtung FU	gasket
075330-a1	Wartungssatz; DHV;;ab 09/95-dato	maintenance kit; PMV;;ab 09/95-dato	1,00	N23206	Druckfeder; Fa. Gutekunst/VD-063N	spring
075330-a1	Wartungssatz; DHV;;ab 09/95-dato	maintenance kit; PMV;;ab 09/95-dato	1,00	N4602	USIT-Ring; U 14-18.7-1.5	usit-ring
075615-a1	Wartungssatz für Öl-und Wasserabscheider	maintenance kit for oil- and waterseparator	1,00	061860	Mikrofilterpatrone	micro filter cartridge
075615-a1	Wartungssatz für Öl-und Wasserabscheider	maintenance kit for oil- and waterseparator	2,00	N4586	O-Ring	o-ring
075631-a1	Wartungssatz für Öl-und Wasserabscheider	maintenance kit for oil- and waterseparator	1,00	061860	Mikrofilterpatrone	micro filter cartridge
075631-a1	Wartungssatz für Öl-und Wasserabscheider	maintenance kit for oil- and waterseparator	1,00	N23166	O-Ring	o-ring
075631-a1	Wartungssatz für Öl-und Wasserabscheider	maintenance kit for oil- and waterseparator	2,00	N4586	O-Ring	o-ring
076400-a1	Wartungssatz für Öl-und Wasserabscheider	maintenance kit for oil- and waterseparator	1,00	090963	Filterpatrone; Microfilter	filter cartridge; microfilter
076400-a1	Wartungssatz für Öl-und Wasserabscheider	maintenance kit for oil- and waterseparator	1,00	N23164	O-Ring	o-ring
076400-a1	Wartungssatz für Öl-und Wasserabscheider	maintenance kit for oil- and waterseparator	2,00	N4735	O-Ring	o-ring
076400-a1	Wartungssatz für Öl-und Wasserabscheider	maintenance kit for oil- and waterseparator	2,00	N4736	Stützring	back-up ring
077235-a1	Wartungssatz; für DHV;P21;03/98-05/02.	maintenance kit; for PMV;P21;03/98-05/02.	1,00	75269	Ventilkolben; Ers.f.90968	valve piston; Exch.f.90968
077235-a1	Wartungssatz; für DHV;P21;03/98-05/02.	maintenance kit; for PMV;P21;03/98-05/02.	1,00	77245	Zylinderstift; Ers. f. N22754 und 56739	cylinder stud; Exch.f. N22754 and 56739
077235-a1	Wartungssatz; für DHV;P21;03/98-05/02.	maintenance kit; for PMV;P21;03/98-05/02.	1,00	90965	Scheibe; f. DH/RS-Ventil	disc
077235-a1	Wartungssatz; für DHV;P21;03/98-05/02.	maintenance kit; for PMV;P21;03/98-05/02.	1,00	91038	Ventilsitz	valve seat
077235-a1	Wartungssatz; für DHV;P21;03/98-05/02.	maintenance kit; for PMV;P21;03/98-05/02.	1,00	N17080	Dichtung FU	gasket
077235-a1	Wartungssatz; für DHV;P21;03/98-05/02.	maintenance kit; for PMV;P21;03/98-05/02.	1,00	N23166	O-Ring	o-ring
077235-a1	Wartungssatz; für DHV;P21;03/98-05/02.	maintenance kit; for PMV;P21;03/98-05/02.	1,00	N23206	Druckfeder; Fa. Gutekunst/VD-063N	spring
077235-a1	Wartungssatz; für DHV;P21;03/98-05/02.	maintenance kit; for PMV;P21;03/98-05/02.	1,00	N24788	O-Ring	o-ring
077235-a1	Wartungssatz; für DHV;P21;03/98-05/02.	maintenance kit; for PMV;P21;03/98-05/02.	1,00	N4465	Gewindestift m. Schlitz u. Spitze; DIN 553 - M4x10	set screw
077235-a1	Wartungssatz; für DHV;P21;03/98-05/02.	maintenance kit; for PMV;P21;03/98-05/02.	1,00	N4602	USIT-Ring; U 14-18.7-1.5	usit-ring
077235-a1	Wartungssatz; für DHV;P21;03/98-05/02.	maintenance kit; for PMV;P21;03/98-05/02.	2,00	64498	Dichtnippel	nipple
077235-a1	Wartungssatz; für DHV;P21;03/98-05/02.	maintenance kit; for PMV;P21;03/98-05/02.	2,00	N16591	O-Ring	o-ring
077235-a1	Wartungssatz; für DHV;P21;03/98-05/02.	maintenance kit; for PMV;P21;03/98-05/02.	2,00	N4586	O-Ring	o-ring
077935-b1	f. Kondensatbehälter kpl.	2000h for condensate drain collector	1,00	72522	O-ring 250x8	O-ring 250x8
077935-b1	f. Kondensatbehälter kpl.	2000h for condensate drain collector	4,00	72207	Filtermatte	filter mat
077935-b1	f. Kondensatbehälter kpl.	2000h for condensate drain collector	8,00	072347	Aktivkohle im 500 g Beutel; Ersatz für N65	activated carbon in 500 g package
077935-b1-LE	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	72522	O-Ring 250x8	O-ring 250x8
077935-b1-LE	Wartungssatz	Maintenance Kit	4,00	72207	Filtermatte	filter mat
077935-b1-LE	Wartungssatz	Maintenance Kit	8,00	072347-LE	Aktivkohle	Activated Charcoal
078086-a1	Wartungssatz	maintenance kit	1,00	75172	Steuerkolben; f. Kondensatventil	control piston
078086-a1	Wartungssatz	maintenance kit	1,00	75173	Ventilkolben	valve piston
078086-a1	Wartungssatz	maintenance kit	1,00	75174	Scheibe; AD15.95;ID2.6;H7.5	disc; AD15.95;ID2.6;H7.5
078086-a1	Wartungssatz	maintenance kit	1,00	75175	Ventilsitz	valve seat
078086-a1	Wartungssatz	maintenance kit	1,00	78079	Ventilkolben	valve piston
078086-a1	Wartungssatz	maintenance kit	1,00	78106	Zylinderstift	cylinder stud
078086-a1	Wartungssatz	maintenance kit	1,00	N20699	Druckfeder	pressure spring
078086-a1	Wartungssatz	maintenance kit	1,00	N23312	Druckfeder	pressure spring
078086-a1	Wartungssatz	maintenance kit	1,00	N24249	Filterelement	filter insert
078086-a1	Wartungssatz	maintenance kit	1,00	N24266	Druckfeder	spring
078086-a1	Wartungssatz	maintenance kit	1,00	N24386	Nutring	sealing ring
078086-a1	Wartungssatz	maintenance kit	1,00	N24927	O-Ring	o-ring
078086-a1	Wartungssatz	maintenance kit	1,00	N26701	O-Ring	o-ring
078086-a1	Wartungssatz	maintenance kit	1,00	N26763	O-Ring	O-Ring
078086-a1	Wartungssatz	maintenance kit	1,00	N26861	O-Ring	O-Ring
078086-a1	Wartungssatz	maintenance kit	2,00	N17080	Dichtung FU	gasket
078086-a1	Wartungssatz	maintenance kit	3,00	N24927	O-Ring	o-ring
090050-a1	Wartungssatz für Öl-und Wasserabscheider	maintenance kit for oil- and waterseparator	1,00	061860	Mikrofilterpatrone	micro filter cartridge
090050-a1	Wartungssatz für Öl-und Wasserabscheider	maintenance kit for oil- and waterseparator	2,00	N4735	O-Ring	o-ring
090050-a1	Wartungssatz für Öl-und Wasserabscheider	maintenance kit for oil- and waterseparator	2,00	N4736	Stützring	back-up ring
090058-a1	Wartungssatz für ÖWA 090058-EU	maintenance kit for oil and water separator 090058-EU	1,00	061860	Mikrofilterpatrone	micro filter cartridge
090058-a1	Wartungssatz für ÖWA 090058-EU	maintenance kit for oil and water separator 090058-EU	2,00	N4586	O-Ring	o-ring
090070-a1	Wartungssatz für Öl-und Wasserabscheider	maintenance kit for oil- and waterseparator	1,00	061860	Mikrofilterpatrone	micro filter cartridge
090070-a1	Wartungssatz für Öl-und Wasserabscheider	maintenance kit for oil- and waterseparator	2,00	N4586	O-Ring	o-ring
090080-a1	Wartungssatz für Öl-und Wasserabscheider	maintenance kit for oil- and waterseparator	1,00	061860	Mikrofilterpatrone	micro filter cartridge
090080-a1	Wartungssatz für Öl-und Wasserabscheider	maintenance kit for oil- and waterseparator	2,00	N4586	O-Ring	o-ring
090100-a1	Wartungssatz	maintenance kit	1,00	061860	Mikrofilterpatrone	micro filter cartridge
090100-a1	Wartungssatz	maintenance kit	2,00	N4586	O-Ring	o-ring
090110-a1	Wartungssatz für Öl-und Wasserabscheider	maintenance kit for oil- and waterseparator	1,00	061860	Mikrofilterpatrone	micro filter cartridge
090110-a1	Wartungssatz für Öl-und Wasserabscheider	maintenance kit for oil- and waterseparator	2,00	N4586	O-Ring	o-ring
090120-a1	Wartungssatz für Öl-und Wasserabscheider	maintenance kit for oil- and waterseparator	1,00	061860	Mikrofilterpatrone	micro filter cartridge
090120-a1	Wartungssatz für Öl-und Wasserabscheider	maintenance kit for oil- and waterseparator	2,00	N4586	O-Ring	o-ring
090130-a1	Wartungssatz für Öl- und Wasserabscheider	maintenance kit for oil - and water separator	1,00	061860	Mikrofilterpatrone	micro filter cartridge
090130-a1	Wartungssatz für Öl- und Wasserabscheider	maintenance kit for oil - and water separator	2,00	N4586	O-Ring	o-ring

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
090130-a1	Wartungssatz für Öl- und Wasserabscheider	maintenance kit for oil - and water separator	2,00	N631	O-Ring	o-ring
090140-a1	Wartungssatz für Öl- und Wasserabscheider	maintenance kit for oil - and water separator	1,00	061860	Mikrofilterpatrone	micro filter cartridge
090140-a1	Wartungssatz für Öl- und Wasserabscheider	maintenance kit for oil - and water separator	2,00	N4735	O-Ring	o-ring
090140-a1	Wartungssatz für Öl- und Wasserabscheider	maintenance kit for oil - and water separator	2,00	N4736	Stützring	back-up ring
090219-a1	Wartungssatz für Entlastungsventil	maintenance kit for relief valve	1,00	68238	Dichtkegel	sealing cone
090219-a1	Wartungssatz für Entlastungsventil	maintenance kit for relief valve	1,00	68247	Ventilkolben	valve piston
090219-a1	Wartungssatz für Entlastungsventil	maintenance kit for relief valve	1,00	90283	Ventilsitz; d=8	valve seat
090219-a1	Wartungssatz für Entlastungsventil	maintenance kit for relief valve	1,00	N1338	O-Ring	o-ring
090219-a1	Wartungssatz für Entlastungsventil	maintenance kit for relief valve	1,00	N16254	O-Ring	o-ring
090219-a1	Wartungssatz für Entlastungsventil	maintenance kit for relief valve	1,00	N16269	Nutring; Nr.NAPN 25 - 1	shaft seal
090219-a1	Wartungssatz für Entlastungsventil	maintenance kit for relief valve	1,00	N2720	O-Ring	o-ring
090219-a1	Wartungssatz für Entlastungsventil	maintenance kit for relief valve	1,00	N27616	Druckfeder	pressure spring
090219-a1	Wartungssatz für Entlastungsventil	maintenance kit for relief valve	1,00	N4178	O-Ring	o-ring
090320-a1	Wartungssatz für Öl- und Wasserabscheider	maintenance kit for oil- and water separator	1,00	090963	Filterpatrone; Microfilter	filter cartridge; microfilter
090320-a1	Wartungssatz für Öl- und Wasserabscheider	maintenance kit for oil- and water separator	2,00	N4735	O-Ring	o-ring
090320-a1	Wartungssatz für Öl- und Wasserabscheider	maintenance kit for oil- and water separator	2,00	N4736	Stützring	back-up ring
090507-a1	Wartungssatz für Seccant Regenerationseinheit	maintenance kit Seccant regeneration unit	1,00	74351	Ventilkolben; RSV	valve piston
090507-a1	Wartungssatz für Seccant Regenerationseinheit	maintenance kit Seccant regeneration unit	1,00	N20699	Druckfeder	pressure spring
090507-a1	Wartungssatz für Seccant Regenerationseinheit	maintenance kit Seccant regeneration unit	1,00	N23166	O-Ring	o-ring
090507-a1	Wartungssatz für Seccant Regenerationseinheit	maintenance kit Seccant regeneration unit	1,00	N3356	O-Ring	o-ring
090975-a1	Wartungssatz für Ventilblock	maintenance kit for valve block	1,00	60600	Druckfeder	pressure spring
090975-a1	Wartungssatz für Ventilblock	maintenance kit for valve block	1,00	69222	Zwischenstück	intermediate piece
090975-a1	Wartungssatz für Ventilblock	maintenance kit for valve block	1,00	69225	Kolben; Kolben	piston
090975-a1	Wartungssatz für Ventilblock	maintenance kit for valve block	1,00	77502	Zylinderstift; Ers.für 65954	cylinder stud; Exch.f. 65954
090975-a1	Wartungssatz für Ventilblock	maintenance kit for valve block	1,00	90220	Ventilsitz	valve seat
090975-a1	Wartungssatz für Ventilblock	maintenance kit for valve block	1,00	N17080	Dichtung FU	gasket
090975-a1	Wartungssatz für Ventilblock	maintenance kit for valve block	1,00	N17713	O-Ring	o-ring
090975-a1	Wartungssatz für Ventilblock	maintenance kit for valve block	1,00	N3157	O-Ring	o-ring
090975-a1	Wartungssatz für Ventilblock	maintenance kit for valve block	1,00	N90032	Nutring	grouved ring
090975-a1	Wartungssatz für Ventilblock	maintenance kit for valve block	2,00	N1338	O-Ring	o-ring
090975-a1	Wartungssatz für Ventilblock	maintenance kit for valve block	2,00	N4333	O-Ring	o-ring
090975-a1	Wartungssatz für Ventilblock	maintenance kit for valve block	4,00	090218	Patronenrückschlagventil	cartridge non-return valve
113604	Wartungssatz für C60-3;C100-3;groß	maintenance kit C60-3;C100-3;big	1,00	102067	O-Ring	o-ring
113604	Wartungssatz für C60-3;C100-3;groß	maintenance kit C60-3;C100-3;big	1,00	102068	O-Ring; 55.25x2.62;Viton;80Shore	O-Ring; 55.25x2.62;Viton;80Shore
113604	Wartungssatz für C60-3;C100-3;groß	maintenance kit C60-3;C100-3;big	1,00	102932	Stufenkolben kpl. / f.CB60-3;CB100-3	Step piston assy. / f.CB60-3;CB100-3
113604	Wartungssatz für C60-3;C100-3;groß	maintenance kit C60-3;C100-3;big	1,00	107316	Ventilteller; C60/C100;AlMgSi1 F31	valve plate; C60/C100;AlMgSi1 F31
113604	Wartungssatz für C60-3;C100-3;groß	maintenance kit C60-3;C100-3;big	2,00	102815	Dichtung	gasket
113604	Wartungssatz für C60-3;C100-3;groß	maintenance kit C60-3;C100-3;big	2,00	N1052	Dichtung; DIN 7603-A10x13.5x1-Cu	gasket
114330	Wartungssatz	Maintenance kit	1,00	113946	Dichtungen aus gebundenen Aramidfasern mit NBR (tt.VZTA)	Flat seal
118761	Wartungssatz; f. ETC/S/2/7 Ers.f.119242	maintainance kit; f. ETC/S/2/7 Exch.f.119242	1,00	118646	Thermoelement; ETC/I/1/7	Thermoelement; ETC/I/1/7
119155	Wartungssatz; ETC1,2,4;Thermoelement	Maintenance Kit Thermoelement	1,00	N2	Dichtung; C10x16x2-Cu	gasket
119199	Wartungssatz; f. ETC/S/4/7;BC4	maintenance kit	1,00	118646	Thermoelement; ETC/I/1/7	Thermoelement; ETC/I/1/7
119199	Wartungssatz; f. ETC/S/4/7;BC4	maintenance kit	2,00	118957	Tellerfedern aus austenitischen nicht rostendem Stahl 1.4310	Plate spring
119227	Wartungssatz; f. ETC/S/1/7	Maintenance kit / ETC/S/1/7	1,00	119155	Wartungssatz; ETC1,2,4;Thermoelement	Maintenance Kit Thermoelement
119227	Wartungssatz; f. ETC/S/1/7	Maintenance kit / ETC/S/1/7	2,00	118957	Tellerfedern aus austenitischen nicht rostendem Stahl 1.4310	Plate spring
119227	Wartungssatz; f. ETC/S/1/7	Maintenance kit / ETC/S/1/7	8,00	117265	Innensechskantschrauben aus nicht rostendem Stahl mit einer Stiftdicke > 6 mm;	Cylinder bolt
119242	Wartungssatz ETC/S/2/7;90°;Heizpatrone	maintenance kit ETC/S/2/7;90°;heater cartridge	1,00	118646	Thermoelement; ETC/I/1/7	Thermoelement; ETC/I/1/7
119242	Wartungssatz ETC/S/2/7;90°;Heizpatrone	maintenance kit ETC/S/2/7;90°;heater cartridge	1,00	118959	Heizpatrone kpl.; PN16;0.001mg/m³;2000l/min	heating cartridge; PN16;0.001mg/m³;2000l/min
119242	Wartungssatz ETC/S/2/7;90°;Heizpatrone	maintenance kit ETC/S/2/7;90°;heater cartridge	2,00	118957	Tellerfedern aus austenitischen nicht rostendem Stahl 1.4310	Plate spring
119250	Wartungssatz / f. ETC/S/4/7;Standard	Maintenance kit / f. ETC/S/4/7;Standard	1,00	119155	Wartungssatz; ETC1,2,4;Thermoelement	Maintenance Kit Thermoelement
119418	Wartungssatz für ETC inkl. Patrone; mit Kugelgranulat;Montagematerial	maintainance kit incl. cartridge for; ETC with ball pellets, mounting mat.	1,00	118646	Thermoelement; ETC/I/1/7	Thermoelement; ETC/I/1/7
119418	Wartungssatz für ETC inkl. Patrone; mit Kugelgranulat;Montagematerial	maintainance kit incl. cartridge for; ETC with ball pellets, mounting mat.	2,00	118957	Tellerfedern aus austenitischen nicht rostendem Stahl 1.4310	Plate spring
119418	Wartungssatz für ETC inkl. Patrone; mit Kugelgranulat;Montagematerial	maintainance kit incl. cartridge for; ETC with ball pellets, mounting mat.	8,00	117265	Innensechskantschrauben aus nicht rostendem Stahl mit einer Stiftdicke > 6 mm;	Cylinder bolt
119493	Wartungssatz / ETC/S/7/7;Heizpatrone	Maintenance kit / ETC/S/7/7	1,00	N2	Dichtung; C10x16x2-Cu	gasket
119493	Wartungssatz / ETC/S/7/7;Heizpatrone	Maintenance kit / ETC/S/7/7	1,00	N29849	Klebeband; 5909;B50;D0.09;AL	fixation
119493	Wartungssatz / ETC/S/7/7;Heizpatrone	Maintenance kit / ETC/S/7/7	1,00	N4018	Dichtring; DIN 7603;A20x24x1.5;Cu	gasket
119493	Wartungssatz / ETC/S/7/7;Heizpatrone	Maintenance kit / ETC/S/7/7	2,00	119299	Heizpatrone / 5000W;400V;M36x1.5;L537	Heating cartridge / 5000W;400V;M36x1.5;L537
119493	Wartungssatz / ETC/S/7/7;Heizpatrone	Maintenance kit / ETC/S/7/7	3,00	N4201	Dichtung; DIN 7603-A14x18x1.5-Cu	gasket

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
119568	Wartungssatz ETC	Maintenance kit ETC	1,00	118646	Thermoelement; ETC/I/1/7	Thermoelement; ETC/I/1/7
120541-a1	Wartungssatz für Sicherheitsventil	maintenance safety valve	1,00	124251	Klebeschilder, bedruckt, selbstklebend, aus Kunststoff	Printed self-adhesive labels of plastic
120541-a1	Wartungssatz für Sicherheitsventil	maintenance safety valve	1,00	87471	Schutzkappe für Sicherheitsventil 120541	safety cap for safetyvalve 120541
120541-a1	Wartungssatz für Sicherheitsventil	maintenance safety valve	1,00	N15761	Scheibe, rund; DIN 125 - B 6.4	washer
120541-a1	Wartungssatz für Sicherheitsventil	maintenance safety valve	1,00	N23166	O-Ring	o-ring
120541-a1	Wartungssatz für Sicherheitsventil	maintenance safety valve	1,00	N25109	Dichtung; ED R3/8	gasket
120541-a1	Wartungssatz für Sicherheitsventil	maintenance safety valve	1,00	N3780	Kugel	ball
120785-a1	Wartungssatz / P42;Rückschlagventil	Maintenance kit / P42	1,00	123306	Teile für Ventile; Ventilsitze aus Polyetheretherketon (PEEK)	Parts for valves; valve seats of polyetheretherketone (PEEK)
120785-a1	Wartungssatz / P42;Rückschlagventil	Maintenance kit / P42	1,00	N27346		o-ring
120785-a1	Wartungssatz / P42;Rückschlagventil	Maintenance kit / P42	1,00	N30667	Sicherungsring aus Stahl	safety ring
120785-a1	Wartungssatz / P42;Rückschlagventil	Maintenance kit / P42	1,00	N367	Kugel 10	ball
120785-a1	Wartungssatz / P42;Rückschlagventil	Maintenance kit / P42	1,00	N4178	O-Ring	o-ring
125498-a1	artungssatz // DN1,5;PN10-500	Maintenance kit // DN1,5;PN10-500	1,00	121015	Dichtung	gasket
125498-a1	artungssatz // DN1,5;PN10-500	Maintenance kit // DN1,5;PN10-500	1,00	125497	Ventilsitz KV:DN1,5;D25;H10;PN10-500;PEEK	valve seating KV:DN1,5;D25;H10;PN10-500;PEEK
125498-a1	artungssatz // DN1,5;PN10-500	Maintenance kit // DN1,5;PN10-500	1,00	125558	Ventilkolben	valve piston
125498-a1	artungssatz // DN1,5;PN10-500	Maintenance kit // DN1,5;PN10-500	1,00	N16269	Nutring; Nr.NAPN 25 - 1	shaft seal
125498-a1	artungssatz // DN1,5;PN10-500	Maintenance kit // DN1,5;PN10-500	1,00	N32553	O-Ring	o-ring
125498-a1	artungssatz // DN1,5;PN10-500	Maintenance kit // DN1,5;PN10-500	1,00	N32554	O-ring	o-ring
125498-a1	artungssatz // DN1,5;PN10-500	Maintenance kit // DN1,5;PN10-500	1,00	N33531	Feder	Spring
125498-a1	artungssatz // DN1,5;PN10-500	Maintenance kit // DN1,5;PN10-500	1,00	N34116	Stützring	back-up ring
125498-a1	artungssatz // DN1,5;PN10-500	Maintenance kit // DN1,5;PN10-500	2,00	N2507	O-Ring	o-ring
125873-a1	Wartungssatz für Kondensatventil	maintenance kit for condensate drain	1,00	60417	Ventilkolben	valve piston
125873-a1	Wartungssatz für Kondensatventil	maintenance kit for condensate drain	1,00	60418	Dichtkegel	sealing cone
125873-a1	Wartungssatz für Kondensatventil	maintenance kit for condensate drain	1,00	60419	Ventilsitz	valve seat
125873-a1	Wartungssatz für Kondensatventil	maintenance kit for condensate drain	1,00	60600	Druckfeder	pressure spring
125873-a1	Wartungssatz für Kondensatventil	maintenance kit for condensate drain	1,00	N2507	O-Ring	o-ring
125873-a1	Wartungssatz für Kondensatventil	maintenance kit for condensate drain	1,00	N2720	O-Ring	o-ring
125873-a1	Wartungssatz für Kondensatventil	maintenance kit for condensate drain	1,00	N3489	O-Ring	o-ring
125873-a1	Wartungssatz für Kondensatventil	maintenance kit for condensate drain	1,00	N4177	Nutring	grouved ring
125873-a1	Wartungssatz für Kondensatventil	maintenance kit for condensate drain	1,00	N4178	O-Ring	o-ring
127520-a1	Wartungssatz für VRÜ 127520	Maintenance kit VRÜ	1,00	83533	Ventilsitz	valve seat
127520-a1	Wartungssatz für VRÜ 127520	Maintenance kit VRÜ	1,00	83534	Stift; f.Ventil;D10;VRÜ3000	pin; f.valve;D10;VRÜ3000
127520-a1	Wartungssatz für VRÜ 127520	Maintenance kit VRÜ	1,00	N100	Federring, aufgebogen; DIN 127 - A 6	spring washer
127520-a1	Wartungssatz für VRÜ 127520	Maintenance kit VRÜ	1,00	N25281	Filtereinsatz; Drahtfilter;40µm;Edelstahl/Ms.gew.	Filter insert; wire-filter;40µm;stainl.steel
127520-a1	Wartungssatz für VRÜ 127520	Maintenance kit VRÜ	1,00	N26796	O-Ring	o-ring
127520-a1	Wartungssatz für VRÜ 127520	Maintenance kit VRÜ	1,00	N280	Federring, aufgebogen; DIN 127 - A 12	spring washer
127520-a1	Wartungssatz für VRÜ 127520	Maintenance kit VRÜ	2,00	N26762	O-Ring	o-ring
127520-a1	Wartungssatz für VRÜ 127520	Maintenance kit VRÜ	2,00	N27617	Sicherungsring	sealing ring
129069-a1	Wartungssatz für VRÜ (Filter)	maintainance kit for VRUE (filter)	4,00	N25281	Filtereinsatz; Drahtfilter;40µm;Edelstahl/Ms.gew.	Filter insert; wire-filter;40µm;stainl.steel
129069-a1	Wartungssatz für VRÜ (Filter)	maintainance kit for VRUE (filter)	4,00	N26762	O-Ring	o-ring
129155-a1	Wartungssatz für DHV	maintenance kit for PMV	1,00	065384	Kolben kpl.; DHV;PN400;DN20	piston assy.
129155-a1	Wartungssatz für DHV	maintenance kit for PMV	1,00	65382	Ventilsitz; für DHV; PN400;DN20	valve seat
129155-a1	Wartungssatz für DHV	maintenance kit for PMV	1,00	87628	Scheibe	disc
129155-a1	Wartungssatz für DHV	maintenance kit for PMV	1,00	N16933	Sprengring	circlip
129155-a1	Wartungssatz für DHV	maintenance kit for PMV	1,00	N2320	O-Ring	o-ring
129155-a1	Wartungssatz für DHV	maintenance kit for PMV	1,00	N26761	O-Ring	o-ring
129155-a1	Wartungssatz für DHV	maintenance kit for PMV	1,00	N26762	O-Ring	o-ring
129155-a1	Wartungssatz für DHV	maintenance kit for PMV	1,00	N26763	O-Ring	O-Ring
129155-a1	Wartungssatz für DHV	maintenance kit for PMV	1,00	N30293	Dichtung	gasket
129155-a1	Wartungssatz für DHV	maintenance kit for PMV	1,00	N484	Sicherungsring; DIN 472 - 20x1	circlip ring
129156-a1	Wartungssatz für Druckhalteventil	maintenance kit for pressure maintaining valve	1,00	065384	Kolben kpl.; DHV;PN400;DN20	piston assy.
129156-a1	Wartungssatz für Druckhalteventil	maintenance kit for pressure maintaining valve	1,00	65382	Ventilsitz; für DHV; PN400;DN20	valve seat
129156-a1	Wartungssatz für Druckhalteventil	maintenance kit for pressure maintaining valve	1,00	N16933	Sprengring	circlip
129156-a1	Wartungssatz für Druckhalteventil	maintenance kit for pressure maintaining valve	1,00	N2320	O-Ring	o-ring
129156-a1	Wartungssatz für Druckhalteventil	maintenance kit for pressure maintaining valve	1,00	N26132	Druckfeder; 4.5x19.0x90;1.4310	Helical springs of austentic stainless steel 1.4310
129156-a1	Wartungssatz für Druckhalteventil	maintenance kit for pressure maintaining valve	1,00	N26761	O-Ring	o-ring
129156-a1	Wartungssatz für Druckhalteventil	maintenance kit for pressure maintaining valve	1,00	N26762	O-Ring	o-ring
129156-a1	Wartungssatz für Druckhalteventil	maintenance kit for pressure maintaining valve	1,00	N26763	O-Ring	O-Ring
129156-a1	Wartungssatz für Druckhalteventil	maintenance kit for pressure maintaining valve	1,00	N30293	Dichtung	gasket
129175-a1	Wartungssatz für ÖWA	maintenance kit for oil and water separator	1,00	N26211	Luftentöl-Element; D=55x65mm;70m³/h	air degrease element; D=55x65mm;70m³/h

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
129175-a1	Wartungssatz für ÖWA	maintenance kit for oil and water separator	2,00	N26797	O-Ring	o-ring
165408-a1	Wartungssatz / B-Drain 12/2016-dato	Maintenance kit / B-Drain 12/2016-dato	1,00	121015	Dichtung	gasket
165408-a1	Wartungssatz / B-Drain 12/2016-dato	Maintenance kit / B-Drain 12/2016-dato	1,00	170268	Ventilkolben / Kondensatventil;d14;D25	Valve piston / d14;D25
165408-a1	Wartungssatz / B-Drain 12/2016-dato	Maintenance kit / B-Drain 12/2016-dato	1,00	170704	Ventilsitz	Valve seat
165408-a1	Wartungssatz / B-Drain 12/2016-dato	Maintenance kit / B-Drain 12/2016-dato	1,00	N16269	Nutring; Nr.NAPN 25 - 1	shaft seal
165408-a1	Wartungssatz / B-Drain 12/2016-dato	Maintenance kit / B-Drain 12/2016-dato	1,00	N16554	O-Ring	o-ring
165408-a1	Wartungssatz / B-Drain 12/2016-dato	Maintenance kit / B-Drain 12/2016-dato	1,00	N2507	O-Ring	o-ring
165408-a1	Wartungssatz / B-Drain 12/2016-dato	Maintenance kit / B-Drain 12/2016-dato	1,00	N32553	O-Ring	o-ring
165408-a1	Wartungssatz / B-Drain 12/2016-dato	Maintenance kit / B-Drain 12/2016-dato	1,00	N32554	O-ring	o-ring
165408-a1	Wartungssatz / B-Drain 12/2016-dato	Maintenance kit / B-Drain 12/2016-dato	1,00	N33531	Feder	Spring
165408-a1	Wartungssatz / B-Drain 12/2016-dato	Maintenance kit / B-Drain 12/2016-dato	1,00	N34116	Stützring	back-up ring
165408-a1	Wartungssatz / B-Drain 12/2016-dato	Maintenance kit / B-Drain 12/2016-dato	1,00	N35319	O-Ring	O-Ring
165408-a1	Wartungssatz / B-Drain 12/2016-dato	Maintenance kit / B-Drain 12/2016-dato	1,00	N4146	O-Ring	o-ring
165408-a1	Wartungssatz / B-Drain 12/2016-dato	Maintenance kit / B-Drain 12/2016-dato	4,00	N19541	Zylinderschraube m. IN-6KT; DIN 912;M6x60;8.8;A3A	cylinder screw with IN-6KT
165410-a1	Wartungssatz / B-Drain 12/2016-dato	Wartungssatz / B-Drain 12/2016-dato	1,00	121015	Dichtung	gasket
165410-a1	Wartungssatz / B-Drain 12/2016-dato	Wartungssatz / B-Drain 12/2016-dato	1,00	170268	Ventilkolben / Kondensatventil;d14;D25	Valve piston / d14;D25
165410-a1	Wartungssatz / B-Drain 12/2016-dato	Wartungssatz / B-Drain 12/2016-dato	1,00	170704	Ventilsitz	Valve seat
165410-a1	Wartungssatz / B-Drain 12/2016-dato	Wartungssatz / B-Drain 12/2016-dato	1,00	N16269	Nutring; Nr.NAPN 25 - 1	shaft seal
165410-a1	Wartungssatz / B-Drain 12/2016-dato	Wartungssatz / B-Drain 12/2016-dato	1,00	N16554	O-Ring	o-ring
165410-a1	Wartungssatz / B-Drain 12/2016-dato	Wartungssatz / B-Drain 12/2016-dato	1,00	N2507	O-Ring	o-ring
165410-a1	Wartungssatz / B-Drain 12/2016-dato	Wartungssatz / B-Drain 12/2016-dato	1,00	N32553	O-Ring	o-ring
165410-a1	Wartungssatz / B-Drain 12/2016-dato	Wartungssatz / B-Drain 12/2016-dato	1,00	N32554	O-ring	o-ring
165410-a1	Wartungssatz / B-Drain 12/2016-dato	Wartungssatz / B-Drain 12/2016-dato	1,00	N33531	Feder	Spring
165410-a1	Wartungssatz / B-Drain 12/2016-dato	Wartungssatz / B-Drain 12/2016-dato	1,00	N34116	Stützring	back-up ring
165410-a1	Wartungssatz / B-Drain 12/2016-dato	Wartungssatz / B-Drain 12/2016-dato	1,00	N35319	O-Ring	O-Ring
165410-a1	Wartungssatz / B-Drain 12/2016-dato	Wartungssatz / B-Drain 12/2016-dato	1,00	N4146	O-Ring	o-ring
165410-a1	Wartungssatz / B-Drain 12/2016-dato	Wartungssatz / B-Drain 12/2016-dato	4,00	N19541	Zylinderschraube m. IN-6KT; DIN 912;M6x60;8.8;A3A	cylinder screw with IN-6KT
165448	Austauschkit für Nadellager K26.xx	Exchange kit for needle bearing K26.xx	1,00	165416-10	Umbauanleitung	conversion instruction
165448	Austauschkit für Nadellager K26.xx	Exchange kit for needle bearing K26.xx	1,00	165500	Einbaukit Öleinspritzdüse K26.xx	mounting kit oil injection nozzle K26.xx
165448	Austauschkit für Nadellager K26.xx	Exchange kit for needle bearing K26.xx	2,00	N15418	O-Ring	o-ring
165448	Austauschkit für Nadellager K26.xx	Exchange kit for needle bearing K26.xx	2,00	N30166	O-Ring	o-ring
165448	Austauschkit für Nadellager K26.xx	Exchange kit for needle bearing K26.xx	2,00	N30290	O-Ring	o-ring
165448	Austauschkit für Nadellager K26.xx	Exchange kit for needle bearing K26.xx	4,00	N16077	Nadellager - 48x62x40	needle bearing
165448	Austauschkit für Nadellager K26.xx	Exchange kit for needle bearing K26.xx	4,00	N2858	O-Ring	o-ring
165448	Austauschkit für Nadellager K26.xx	Exchange kit for needle bearing K26.xx	4,00	N4262	O-Ring	o-ring
165448	Austauschkit für Nadellager K26.xx	Exchange kit for needle bearing K26.xx	4,00	N4779	O-Ring	o-ring
165448	Austauschkit für Nadellager K26.xx	Exchange kit for needle bearing K26.xx	4,00	N7063	O-Ring	o-ring
165448	Austauschkit für Nadellager K26.xx	Exchange kit for needle bearing K26.xx	8,00	N16078	Sprengring; 62x1.5;FSt; schwarz	snap ring
165451	Austauschkit für Nadellager K25.4 2. und 3. Stufe	Exchange kit for needle bearings K25.4 2nd and 3rd stage	1,00	165416-10	Umbauanleitung	conversion instruction
165451	Austauschkit für Nadellager K25.4 2. und 3. Stufe	Exchange kit for needle bearings K25.4 2nd and 3rd stage	2,00	N15418	O-Ring	o-ring
165451	Austauschkit für Nadellager K25.4 2. und 3. Stufe	Exchange kit for needle bearings K25.4 2nd and 3rd stage	2,00	N16077	Nadellager - 48x62x40	needle bearing
165451	Austauschkit für Nadellager K25.4 2. und 3. Stufe	Exchange kit for needle bearings K25.4 2nd and 3rd stage	2,00	N16079	O-Ring	o-ring
165451	Austauschkit für Nadellager K25.4 2. und 3. Stufe	Exchange kit for needle bearings K25.4 2nd and 3rd stage	2,00	N2858	O-Ring	o-ring
165451	Austauschkit für Nadellager K25.4 2. und 3. Stufe	Exchange kit for needle bearings K25.4 2nd and 3rd stage	2,00	N7063	O-Ring	o-ring
165451	Austauschkit für Nadellager K25.4 2. und 3. Stufe	Exchange kit for needle bearings K25.4 2nd and 3rd stage	4,00	N16078	Sprengring; 62x1.5;FSt; schwarz	snap ring
165461	Austauschkit für Nadellager K25.9 2. und 3. Stufe	exchange kit for needle bearings K25.9 2nd and 3rd stage	1,00	165416-10	Umbauanleitung	conversion instruction
165461	Austauschkit für Nadellager K25.9 2. und 3. Stufe	exchange kit for needle bearings K25.9 2nd and 3rd stage	1,00	N15265	O-Ring	o-ring
165461	Austauschkit für Nadellager K25.9 2. und 3. Stufe	exchange kit for needle bearings K25.9 2nd and 3rd stage	1,00	N15418	O-Ring	o-ring
165461	Austauschkit für Nadellager K25.9 2. und 3. Stufe	exchange kit for needle bearings K25.9 2nd and 3rd stage	1,00	N16101	O-Ring	o-ring
165461	Austauschkit für Nadellager K25.9 2. und 3. Stufe	exchange kit for needle bearings K25.9 2nd and 3rd stage	2,00	N16077	Nadellager - 48x62x40	needle bearing
165461	Austauschkit für Nadellager K25.9 2. und 3. Stufe	exchange kit for needle bearings K25.9 2nd and 3rd stage	2,00	N16079	O-Ring	o-ring

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
165461	Austauschkit für Nadellager K25.9 2. und 3. Stufe	exchange kit for needle bearings K25.9 2nd and 3rd stage	2,00	N7063	O-Ring	o-ring
165461	Austauschkit für Nadellager K25.9 2. und 3. Stufe	exchange kit for needle bearings K25.9 2nd and 3rd stage	4,00	N16078	Sprengring; 62x1.5;FSt; schwarz	snap ring
165462	Austauschkit für Nadellager K25.18 für 2. und 3. Stufe	exchange kit for needle bearings K25.18 for 2nd and 3rd stage	1,00	165416-10	Umbauanleitung	conversion instruction
165462	Austauschkit für Nadellager K25.18 für 2. und 3. Stufe	exchange kit for needle bearings K25.18 for 2nd and 3rd stage	1,00	N15418	O-Ring	o-ring
165462	Austauschkit für Nadellager K25.18 für 2. und 3. Stufe	exchange kit for needle bearings K25.18 for 2nd and 3rd stage	1,00	N16079	O-Ring	o-ring
165462	Austauschkit für Nadellager K25.18 für 2. und 3. Stufe	exchange kit for needle bearings K25.18 for 2nd and 3rd stage	2,00	N15265	O-Ring	o-ring
165462	Austauschkit für Nadellager K25.18 für 2. und 3. Stufe	exchange kit for needle bearings K25.18 for 2nd and 3rd stage	2,00	N16077	Nadellager - 48x62x40	needle bearing
165462	Austauschkit für Nadellager K25.18 für 2. und 3. Stufe	exchange kit for needle bearings K25.18 for 2nd and 3rd stage	2,00	N16079	O-Ring	o-ring
165462	Austauschkit für Nadellager K25.18 für 2. und 3. Stufe	exchange kit for needle bearings K25.18 for 2nd and 3rd stage	2,00	N16101	O-Ring	o-ring
165462	Austauschkit für Nadellager K25.18 für 2. und 3. Stufe	exchange kit for needle bearings K25.18 for 2nd and 3rd stage	2,00	N7063	O-Ring	o-ring
165462	Austauschkit für Nadellager K25.18 für 2. und 3. Stufe	exchange kit for needle bearings K25.18 for 2nd and 3rd stage	4,00	N16078	Sprengring; 62x1.5;FSt; schwarz	snap ring
165463	Austauschkit für Nadellager K28.0	exchange kit for needle bearing K28.0	1,00	165416-10	Umbauanleitung	conversion instruction
165463	Austauschkit für Nadellager K28.0	exchange kit for needle bearing K28.0	1,00	N4262	O-Ring	o-ring
165463	Austauschkit für Nadellager K28.0	exchange kit for needle bearing K28.0	2,00	N15418	O-Ring	o-ring
165463	Austauschkit für Nadellager K28.0	exchange kit for needle bearing K28.0	2,00	N2858	O-Ring	o-ring
165463	Austauschkit für Nadellager K28.0	exchange kit for needle bearing K28.0	2,00	N4779	O-Ring	o-ring
165463	Austauschkit für Nadellager K28.0	exchange kit for needle bearing K28.0	2,00	N7063	O-Ring	o-ring
165463	Austauschkit für Nadellager K28.0	exchange kit for needle bearing K28.0	3,00	N16077	Nadellager - 48x62x40	needle bearing
165463	Austauschkit für Nadellager K28.0	exchange kit for needle bearing K28.0	4,00	N16079	O-Ring	o-ring
165463	Austauschkit für Nadellager K28.0	exchange kit for needle bearing K28.0	6,00	N16078	Sprengring; 62x1.5;FSt; schwarz	snap ring
165464	Austauschkit für Nadellager K28.2	exchange kit for needle bearings K28.2	1,00	165416-10	Umbauanleitung	conversion instruction
165464	Austauschkit für Nadellager K28.2	exchange kit for needle bearings K28.2	1,00	N15418	O-Ring	o-ring
165464	Austauschkit für Nadellager K28.2	exchange kit for needle bearings K28.2	1,00	N16101	O-Ring	o-ring
165464	Austauschkit für Nadellager K28.2	exchange kit for needle bearings K28.2	2,00	N16077	Nadellager - 48x62x40	needle bearing
165464	Austauschkit für Nadellager K28.2	exchange kit for needle bearings K28.2	2,00	N16079	O-Ring	o-ring
165464	Austauschkit für Nadellager K28.2	exchange kit for needle bearings K28.2	2,00	N2858	O-Ring	o-ring
165464	Austauschkit für Nadellager K28.2	exchange kit for needle bearings K28.2	2,00	N7063	O-Ring	o-ring
165464	Austauschkit für Nadellager K28.2	exchange kit for needle bearings K28.2	4,00	N16078	Sprengring; 62x1.5;FSt; schwarz	snap ring
165465	Austauschkit für Nadellager K28.3	Exchange kit for needle bearings K28.3	1,00	165416-10	Umbauanleitung	conversion instruction
165465	Austauschkit für Nadellager K28.3	Exchange kit for needle bearings K28.3	1,00	N16077	Nadellager - 48x62x40	needle bearing
165465	Austauschkit für Nadellager K28.3	Exchange kit for needle bearings K28.3	1,00	N16079	O-Ring	o-ring
165465	Austauschkit für Nadellager K28.3	Exchange kit for needle bearings K28.3	1,00	N16101	O-Ring	o-ring
165465	Austauschkit für Nadellager K28.3	Exchange kit for needle bearings K28.3	2,00	N16078	Sprengring; 62x1.5;FSt; schwarz	snap ring
165465	Austauschkit für Nadellager K28.3	Exchange kit for needle bearings K28.3	2,00	N4154	O-Ring	o-ring
165465	Austauschkit für Nadellager K28.3	Exchange kit for needle bearings K28.3	2,00	N4262	O-Ring	o-ring
165466	Austauschkit für Nadellager K28.22	Exchange kit for needle bearings K28.22	1,00	165416-10	Umbauanleitung	conversion instruction
165466	Austauschkit für Nadellager K28.22	Exchange kit for needle bearings K28.22	2,00	N15418	O-Ring	o-ring
165466	Austauschkit für Nadellager K28.22	Exchange kit for needle bearings K28.22	2,00	N7063	O-Ring	o-ring
165466	Austauschkit für Nadellager K28.22	Exchange kit for needle bearings K28.22	3,00	N16077	Nadellager - 48x62x40	needle bearing
165466	Austauschkit für Nadellager K28.22	Exchange kit for needle bearings K28.22	3,00	N16079	O-Ring	o-ring
165466	Austauschkit für Nadellager K28.22	Exchange kit for needle bearings K28.22	3,00	N2858	O-Ring	o-ring
165466	Austauschkit für Nadellager K28.22	Exchange kit for needle bearings K28.22	6,00	N16078	Sprengring; 62x1.5;FSt; schwarz	snap ring
165467	Austauschkit für Nadellager K28.24	exchange kit for needle bearings K28.24	1,00	165416-10	Umbauanleitung	conversion instruction
165467	Austauschkit für Nadellager K28.24	exchange kit for needle bearings K28.24	2,00	N15418	O-Ring	o-ring
165467	Austauschkit für Nadellager K28.24	exchange kit for needle bearings K28.24	2,00	N4262	O-Ring	o-ring
165467	Austauschkit für Nadellager K28.24	exchange kit for needle bearings K28.24	3,00	N16077	Nadellager - 48x62x40	needle bearing
165467	Austauschkit für Nadellager K28.24	exchange kit for needle bearings K28.24	3,00	N16079	O-Ring	o-ring
165467	Austauschkit für Nadellager K28.24	exchange kit for needle bearings K28.24	3,00	N2858	O-Ring	o-ring
165467	Austauschkit für Nadellager K28.24	exchange kit for needle bearings K28.24	6,00	N16078	Sprengring; 62x1.5;FSt; schwarz	snap ring
165500	Einbaukit Öleinspritzdüse K26.xx	mounting kit oil injection nozzle K26.xx	1,00	165501	Öleinspritzdüse 1.2mm	oil injection nozzle 1.2mm
165500	Einbaukit Öleinspritzdüse K26.xx	mounting kit oil injection nozzle K26.xx	1,00	165502	Montageanleitung	mounting instruction
165500	Einbaukit Öleinspritzdüse K26.xx	mounting kit oil injection nozzle K26.xx	1,00	165503	Passblech für Einbau der Öleinspritzdüse	fitting sheet for installing the oil injection nozzle
165500	Einbaukit Öleinspritzdüse K26.xx	mounting kit oil injection nozzle K26.xx	1,00	N16821	Einstellbare L-Verschraubung	adjustable L coupling
165500	Einbaukit Öleinspritzdüse K26.xx	mounting kit oil injection nozzle K26.xx	1,00	N8113	Gewinde-Reduzierstutzen	reducing coupling
165500	Einbaukit Öleinspritzdüse K26.xx	mounting kit oil injection nozzle K26.xx	2,00	N15851	Profiling	cutting ring
165500	Einbaukit Öleinspritzdüse K26.xx	mounting kit oil injection nozzle K26.xx	2,00	N15902	Überwurfmutter	screw cap

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
165500	Einbaukit Öleinspritzdüse K26.xx	mounting kit oil injection nozzle K26.xx	4,00	N3608	Überwurfmutter	screw cap
165500	Einbaukit Öleinspritzdüse K26.xx	mounting kit oil injection nozzle K26.xx	4,00	N3609	Profiling	cutting ring
165500	Einbaukit Öleinspritzdüse K26.xx	mounting kit oil injection nozzle K26.xx	2.000,00	N3618	Rohr; DIN EN ISO 1127;8x1, 1.4571	stainless steel tube 8x1
165838-a1	Wartungssatz für KAA	maintenance kit for ACD	1,00	13283	Dichtung	gasket
165838-a1	Wartungssatz für KAA	maintenance kit for ACD	1,00	56687	Ventilsitz ND	valve seat
165838-a1	Wartungssatz für KAA	maintenance kit for ACD	1,00	57628	Ventilkolben	valve piston
165838-a1	Wartungssatz für KAA	maintenance kit for ACD	1,00	N2507	O-Ring	o-ring
165838-a1	Wartungssatz für KAA	maintenance kit for ACD	1,00	N2720	O-Ring	o-ring
165838-a1	Wartungssatz für KAA	maintenance kit for ACD	1,00	N3489	O-Ring	o-ring
165838-a1	Wartungssatz für KAA	maintenance kit for ACD	1,00	N4177	Nutring	grouded ring
165838-a1	Wartungssatz für KAA	maintenance kit for ACD	1,00	N4178	O-Ring	o-ring
165838-a1	Wartungssatz für KAA	maintenance kit for ACD	1,00	N4333	O-Ring	o-ring
165839-a1	Wartungssatz für Kondensatventil	maintenance kit for condensate drain valve	1,00	56691	Ventilsitz	valve seat
165839-a1	Wartungssatz für Kondensatventil	maintenance kit for condensate drain valve	1,00	57629	Ventilkolben	valve piston
165839-a1	Wartungssatz für Kondensatventil	maintenance kit for condensate drain valve	1,00	N2507	O-Ring	o-ring
165839-a1	Wartungssatz für Kondensatventil	maintenance kit for condensate drain valve	1,00	N2720	O-Ring	o-ring
165839-a1	Wartungssatz für Kondensatventil	maintenance kit for condensate drain valve	1,00	N3489	O-Ring	o-ring
165839-a1	Wartungssatz für Kondensatventil	maintenance kit for condensate drain valve	1,00	N4177	Nutring	grouded ring
165839-a1	Wartungssatz für Kondensatventil	maintenance kit for condensate drain valve	1,00	N4178	O-Ring	o-ring
165839-a1	Wartungssatz für Kondensatventil	maintenance kit for condensate drain valve	1,00	N4333	O-Ring	o-ring
166085-a1	Wartungssatz Druckminderer B-DETECTION PLUS	Maintenance Kit PMV B-DETECTION PLUS	1,00	121015	Dichtung	gasket
166085-a1	Wartungssatz Druckminderer B-DETECTION PLUS	Maintenance Kit PMV B-DETECTION PLUS	1,00	170268	Ventilkolben / Kondensatventil;d14;D25	Valve piston / d14;D25
166085-a1	Wartungssatz Druckminderer B-DETECTION PLUS	Maintenance Kit PMV B-DETECTION PLUS	1,00	170704	Ventilsitz	Valve seat
166085-a1	Wartungssatz Druckminderer B-DETECTION PLUS	Maintenance Kit PMV B-DETECTION PLUS	1,00	N16269	Nutring; Nr.NAPN 25 - 1	shaft seal
166085-a1	Wartungssatz Druckminderer B-DETECTION PLUS	Maintenance Kit PMV B-DETECTION PLUS	1,00	N16554	O-Ring	o-ring
166085-a1	Wartungssatz Druckminderer B-DETECTION PLUS	Maintenance Kit PMV B-DETECTION PLUS	1,00	N2507	O-Ring	o-ring
166085-a1	Wartungssatz Druckminderer B-DETECTION PLUS	Maintenance Kit PMV B-DETECTION PLUS	1,00	N32553	O-Ring	o-ring
166085-a1	Wartungssatz Druckminderer B-DETECTION PLUS	Maintenance Kit PMV B-DETECTION PLUS	1,00	N32554	O-ring	o-ring
166085-a1	Wartungssatz Druckminderer B-DETECTION PLUS	Maintenance Kit PMV B-DETECTION PLUS	1,00	N33531	Feder	Spring
166085-a1	Wartungssatz Druckminderer B-DETECTION PLUS	Maintenance Kit PMV B-DETECTION PLUS	1,00	N34116	Stützring	back-up ring
166085-a1	Wartungssatz Druckminderer B-DETECTION PLUS	Maintenance Kit PMV B-DETECTION PLUS	1,00	N35319	O-Ring	O-Ring
166085-a1	Wartungssatz Druckminderer B-DETECTION PLUS	Maintenance Kit PMV B-DETECTION PLUS	1,00	N4146	O-Ring	o-ring
166085-a1	Wartungssatz Druckminderer B-DETECTION PLUS	Maintenance Kit PMV B-DETECTION PLUS	4,00	N1777	Zylinderschraube m. IN-6KT; DIN 912 - M6x70	allen screw
166355-a1	Wartungssatz für Kondensatventil	maintenance kit for condensate drain valve	1,00	60417	Ventilkolben	valve piston
166355-a1	Wartungssatz für Kondensatventil	maintenance kit for condensate drain valve	1,00	60418	Dichtkegel	sealing cone
166355-a1	Wartungssatz für Kondensatventil	maintenance kit for condensate drain valve	1,00	60419	Ventilsitz	valve seat
166355-a1	Wartungssatz für Kondensatventil	maintenance kit for condensate drain valve	1,00	60600	Druckfeder	pressure spring
166355-a1	Wartungssatz für Kondensatventil	maintenance kit for condensate drain valve	1,00	N2507	O-Ring	o-ring
166355-a1	Wartungssatz für Kondensatventil	maintenance kit for condensate drain valve	1,00	N2720	O-Ring	o-ring
166355-a1	Wartungssatz für Kondensatventil	maintenance kit for condensate drain valve	1,00	N3489	O-Ring	o-ring
166355-a1	Wartungssatz für Kondensatventil	maintenance kit for condensate drain valve	1,00	N4177	Nutring	grouded ring
166355-a1	Wartungssatz für Kondensatventil	maintenance kit for condensate drain valve	1,00	N4178	O-Ring	o-ring
166355-a1	Wartungssatz für Kondensatventil	maintenance kit for condensate drain valve	1,00	N4333	O-Ring	o-ring
166450-a1	Wartungssatz für Kondensatventil	maintenance kit for condensate drain valve	1,00	60417	Ventilkolben	valve piston
166450-a1	Wartungssatz für Kondensatventil	maintenance kit for condensate drain valve	1,00	60418	Dichtkegel	sealing cone
166450-a1	Wartungssatz für Kondensatventil	maintenance kit for condensate drain valve	1,00	60419	Ventilsitz	valve seat
166450-a1	Wartungssatz für Kondensatventil	maintenance kit for condensate drain valve	1,00	60600	Druckfeder	pressure spring
166450-a1	Wartungssatz für Kondensatventil	maintenance kit for condensate drain valve	1,00	N2507	O-Ring	o-ring
166450-a1	Wartungssatz für Kondensatventil	maintenance kit for condensate drain valve	1,00	N2720	O-Ring	o-ring
166450-a1	Wartungssatz für Kondensatventil	maintenance kit for condensate drain valve	1,00	N3489	O-Ring	o-ring
166450-a1	Wartungssatz für Kondensatventil	maintenance kit for condensate drain valve	1,00	N4177	Nutring	grouded ring
166450-a1	Wartungssatz für Kondensatventil	maintenance kit for condensate drain valve	1,00	N4178	O-Ring	o-ring
166451-a1	Wartungssatz für Entlastungsventil	maintenance kit for relief valve	1,00	56687	Ventilsitz ND	valve seat
166451-a1	Wartungssatz für Entlastungsventil	maintenance kit for relief valve	1,00	68238	Dichtkegel	sealing cone
166451-a1	Wartungssatz für Entlastungsventil	maintenance kit for relief valve	1,00	68247	Ventilkolben	valve piston
166451-a1	Wartungssatz für Entlastungsventil	maintenance kit for relief valve	1,00	N1338	O-Ring	o-ring
166451-a1	Wartungssatz für Entlastungsventil	maintenance kit for relief valve	1,00	N16254	O-Ring	o-ring
166451-a1	Wartungssatz für Entlastungsventil	maintenance kit for relief valve	1,00	N16269	Nutring; Nr.NAPN 25 - 1	shaft seal
166451-a1	Wartungssatz für Entlastungsventil	maintenance kit for relief valve	1,00	N2720	O-Ring	o-ring
166451-a1	Wartungssatz für Entlastungsventil	maintenance kit for relief valve	1,00	N27616	Druckfeder	pressure spring
166451-a1	Wartungssatz für Entlastungsventil	maintenance kit for relief valve	1,00	N4178	O-Ring	o-ring
167541	Wartungssatz / EVO28;Lagerung u. Wellendichtung	Maintenance kit / EVO28	1,00	167535	Wartungssatz / EVO28;Lagerung	Maintenance kit / EVO28
167541	Wartungssatz / EVO28;Lagerung u. Wellendichtung	Maintenance kit / EVO28	1,00	167536	Wartungssatz / EVO28;Wellendichtung	Maintenance kit / EVO28
171454	Wartungssatz	Maintenance kit	1,00	104513	O-Ring	o-ring
174005-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	056674	Ventilkolben	valve piston
174005-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	121015	Dichtung	gasket

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
174005-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	171728	Knebelschraube	tommy screw
174005-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	174020	Düse	Orifice
174005-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	3089	Druckfeder	pressure spring
174005-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	63843	Rückschlagventilsitz; Ers.f.56676	non-return valve seat; exch.f.56676
174005-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N4879	O-Ring	o-ring
174005-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	N4178	O-Ring	o-ring
175175	Wartungssatz / K25.0;Nadellager Austausch	Maintenance kit	2,00	N2858	O-Ring	o-ring
175175	Wartungssatz / K25.0;Nadellager Austausch	Maintenance kit	3,00	N15992	Nadellager; 42x55x36	needle bearing; 42x55x36
175175	Wartungssatz / K25.0;Nadellager Austausch	Maintenance kit	3,00	N16079	O-Ring	o-ring
175175	Wartungssatz / K25.0;Nadellager Austausch	Maintenance kit	6,00	N15993	Sprengtring; 55x1.5;FSt;schwarz	circlip; 55x1.5;FSt:black
175176	Wartungssatz / K25.9;Nadellager Austausch 1.STF	Maintenance kit	1,00	N15992	Nadellager; 42x55x36	needle bearing; 42x55x36
175176	Wartungssatz / K25.9;Nadellager Austausch 1.STF	Maintenance kit	1,00	N16079	O-Ring	o-ring
175176	Wartungssatz / K25.9;Nadellager Austausch 1.STF	Maintenance kit	2,00	N15993	Sprengtring; 55x1.5;FSt;schwarz	circlip; 55x1.5;FSt:black
175940-a1	Wartungssatz / PN12; Kondensatventil 1.Stufe	Maintenance kit / PN12; Condensate valve;1.Stufe	1,00	121015	Dichtung	gasket
175940-a1	Wartungssatz / PN12; Kondensatventil 1.Stufe	Maintenance kit / PN12; Condensate valve;1.Stufe	1,00	N32554	O-ring	o-ring
178162	Wartungssatz / f. Ölthermostat EVO9-NK; 70°C	Maintenance kit / for Oilthermostat EVO9-NK; 70°C	1,00	N31228	Dichtring	Sealing ring
72697-S01-a1	Wartungssatz für Kondensatventil	maintenance kit for condensate drain valve	1,00	56691	Ventilsitz	valve seat
72697-S01-a1	Wartungssatz für Kondensatventil	maintenance kit for condensate drain valve	1,00	57629	Ventilkolben	valve piston
72697-S01-a1	Wartungssatz für Kondensatventil	maintenance kit for condensate drain valve	1,00	N2507	O-Ring	o-ring
72697-S01-a1	Wartungssatz für Kondensatventil	maintenance kit for condensate drain valve	1,00	N2753	O-Ring	o-ring
72697-S01-a1	Wartungssatz für Kondensatventil	maintenance kit for condensate drain valve	1,00	N3489	O-Ring	o-ring
72697-S01-a1	Wartungssatz für Kondensatventil	maintenance kit for condensate drain valve	1,00	N4177	Nutring	grouved ring
72697-S01-a1	Wartungssatz für Kondensatventil	maintenance kit for condensate drain valve	1,00	N4178	O-Ring	o-ring
73042-S01-a1	Wartungssatz; Kondensatventil	maintenance kit; condensate valve	1,00	60417	Ventilkolben	valve piston
73042-S01-a1	Wartungssatz; Kondensatventil	maintenance kit; condensate valve	1,00	60418	Dichtkegel	sealing cone
73042-S01-a1	Wartungssatz; Kondensatventil	maintenance kit; condensate valve	1,00	60419	Ventilsitz	valve seat
73042-S01-a1	Wartungssatz; Kondensatventil	maintenance kit; condensate valve	1,00	60600	Druckfeder	pressure spring
73042-S01-a1	Wartungssatz; Kondensatventil	maintenance kit; condensate valve	1,00	N2507	O-Ring	o-ring
73042-S01-a1	Wartungssatz; Kondensatventil	maintenance kit; condensate valve	1,00	N3489	O-Ring	o-ring
73042-S01-a1	Wartungssatz; Kondensatventil	maintenance kit; condensate valve	1,00	N4177	Nutring	grouved ring
73042-S01-a1	Wartungssatz; Kondensatventil	maintenance kit; condensate valve	1,00	N4178	O-Ring	o-ring
73177-S01-a1	Wartungssatz; Kondensatventil	maintenance kit; condensate valve	1,00	56687	Ventilsitz ND	valve seat
73177-S01-a1	Wartungssatz; Kondensatventil	maintenance kit; condensate valve	1,00	57628	Ventilkolben	valve piston
73177-S01-a1	Wartungssatz; Kondensatventil	maintenance kit; condensate valve	1,00	N2507	O-Ring	o-ring
73177-S01-a1	Wartungssatz; Kondensatventil	maintenance kit; condensate valve	1,00	N2753	O-Ring	o-ring
73177-S01-a1	Wartungssatz; Kondensatventil	maintenance kit; condensate valve	1,00	N3489	O-Ring	o-ring
73177-S01-a1	Wartungssatz; Kondensatventil	maintenance kit; condensate valve	1,00	N4177	Nutring	grouved ring
73177-S01-a1	Wartungssatz; Kondensatventil	maintenance kit; condensate valve	1,00	N4178	O-Ring	o-ring
78122-a1	Wartungssatz für Rückschlagventil	maintenance kit for non-return-valve	1,00	055888-KD	Knebelschraube	tommy screw
78122-a1	Wartungssatz für Rückschlagventil	maintenance kit for non-return-valve	1,00	056674	Ventilkolben	valve piston
78122-a1	Wartungssatz für Rückschlagventil	maintenance kit for non-return-valve	1,00	13283	Dichtung	gasket
78122-a1	Wartungssatz für Rückschlagventil	maintenance kit for non-return-valve	1,00	3089	Druckfeder	pressure spring
78122-a1	Wartungssatz für Rückschlagventil	maintenance kit for non-return-valve	1,00	63843	Rückschlagventilsitz; Ers.f.56676	non-return valve seat; exch.f.56676
78122-a1	Wartungssatz für Rückschlagventil	maintenance kit for non-return-valve	2,00	N4178	O-Ring	o-ring
78538-a1	Wartungssatz; DHRV;PN350;05/02-dato.(P21neu)	maintainance kit; for valve 78538 (P21neu)	1,00	77502	Zylinderstift; Ers.für 65954	cylinder stud; Exch.f. 65954
78538-a1	Wartungssatz; DHRV;PN350;05/02-dato.(P21neu)	maintainance kit; for valve 78538 (P21neu)	1,00	78536	Aufnahme	spring seat
78538-a1	Wartungssatz; DHRV;PN350;05/02-dato.(P21neu)	maintainance kit; for valve 78538 (P21neu)	1,00	78688	Ventilkolben	valve piston
78538-a1	Wartungssatz; DHRV;PN350;05/02-dato.(P21neu)	maintainance kit; for valve 78538 (P21neu)	1,00	85584	Ventilsitz kpl. Ers.f. 78534	valve seat cpl. Exch.f. 78534
78538-a1	Wartungssatz; DHRV;PN350;05/02-dato.(P21neu)	maintainance kit; for valve 78538 (P21neu)	1,00	N23166	O-Ring	o-ring
78538-a1	Wartungssatz; DHRV;PN350;05/02-dato.(P21neu)	maintainance kit; for valve 78538 (P21neu)	1,00	N24788	O-Ring	o-ring
78538-a1	Wartungssatz; DHRV;PN350;05/02-dato.(P21neu)	maintainance kit; for valve 78538 (P21neu)	1,00	N24927	O-Ring	o-ring
78538-a1	Wartungssatz; DHRV;PN350;05/02-dato.(P21neu)	maintainance kit; for valve 78538 (P21neu)	1,00	N25503	O-Ring	o-ring
78538-a1	Wartungssatz; DHRV;PN350;05/02-dato.(P21neu)	maintainance kit; for valve 78538 (P21neu)	1,00	N3837	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM4	hexagon nut self-locking
78538-a1	Wartungssatz; DHRV;PN350;05/02-dato.(P21neu)	maintainance kit; for valve 78538 (P21neu)	1,00	N4465	Gewindestift m. Schlitz u. Spitze; DIN 553 - M4x10	set screw
78538-a1	Wartungssatz; DHRV;PN350;05/02-dato.(P21neu)	maintainance kit; for valve 78538 (P21neu)	2,00	N16591	O-Ring	o-ring
78810-a1	Wartungssatz für Ölschauglas 78810	maintenance kit for oil sight glas 78810	1,00	78808	Dichtung	gasket
78810-a1	Wartungssatz für Ölschauglas 78810	maintenance kit for oil sight glas 78810	1,00	N15412	O-Ring	o-ring
79416-a1	Wartungssatz für Öl- und Wasserabscheider	maintenance kit for oil- and water separator	1,00	061860	Mikrofilterpatrone	micro filter cartridge
79416-a1	Wartungssatz für Öl- und Wasserabscheider	maintenance kit for oil- and water separator	2,00	N4586	O-Ring	o-ring
79804-a1	Wartungssatz für Öl- und Wasserabscheider	maintenance kit for oil-and water separator	1,00	101279	Luftentölelement; b.2m³/min;D115x165	air deoiled element; b.2m³/min;D115x165
79804-a1	Wartungssatz für Öl- und Wasserabscheider	maintenance kit for oil-and water separator	1,00	N19708	O-Ring	o-ring
79804-a1	Wartungssatz für Öl- und Wasserabscheider	maintenance kit for oil-and water separator	1,00	N4451	O-Ring	o-ring
79804-a1	Wartungssatz für Öl- und Wasserabscheider	maintenance kit for oil-and water separator	1,00	N90123	O-Ring	o-ring
79804-a1	Wartungssatz für Öl- und Wasserabscheider	maintenance kit for oil-and water separator	1,00	N90125	Stützring	back up ring

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
79823-a1	Wartungssatz / PN400;DN20;Haltedruck 25bar bis 50bar	Maintenance kit / PN400;DN20	1,00	065384	Kolben kpl.; DHV;PN400;DN20	piston assy.
79823-a1	Wartungssatz / PN400;DN20;Haltedruck 25bar bis 50bar	Maintenance kit / PN400;DN20	1,00	65382	Ventilsitz; für DHV; PN400;DN20	valve seat
79823-a1	Wartungssatz / PN400;DN20;Haltedruck 25bar bis 50bar	Maintenance kit / PN400;DN20	1,00	N16928	O-Ring	o-ring
79823-a1	Wartungssatz / PN400;DN20;Haltedruck 25bar bis 50bar	Maintenance kit / PN400;DN20	1,00	N16929	O-Ring	o-ring
79823-a1	Wartungssatz / PN400;DN20;Haltedruck 25bar bis 50bar	Maintenance kit / PN400;DN20	1,00	N16931	Dichtung	gasket
79823-a1	Wartungssatz / PN400;DN20;Haltedruck 25bar bis 50bar	Maintenance kit / PN400;DN20	1,00	N16933	Sprengring	circlip
79823-a1	Wartungssatz / PN400;DN20;Haltedruck 25bar bis 50bar	Maintenance kit / PN400;DN20	1,00	N25327	O-Ring	o-ring
80141-a1	Wartungssatz für Öl- und Wasserabscheider	maintenance kit for oil- and water separator	1,00	N26211	Luftentöl-Element; D=55x65mm;70m³/h	air degrease element; D=55x65mm;70m³/h
80141-a1	Wartungssatz für Öl- und Wasserabscheider	maintenance kit for oil- and water separator	2,00	N26797	O-Ring	o-ring
80719-a1	Wartungssatz; DHRV 80719	Maintenance Kit; DHRV 80719	1,00	056674	Ventilkolben	valve piston
80719-a1	Wartungssatz; DHRV 80719	Maintenance Kit; DHRV 80719	1,00	3089	Druckfeder	pressure spring
80719-a1	Wartungssatz; DHRV 80719	Maintenance Kit; DHRV 80719	1,00	63841	Druckhalteventilsitz	pressure maintaining valve seat
80719-a1	Wartungssatz; DHRV 80719	Maintenance Kit; DHRV 80719	1,00	77245	Zylinderstift; Ers. f. N22754 und 56739	cylinder stud; Exch.f. N22754 and 56739
80719-a1	Wartungssatz; DHRV 80719	Maintenance Kit; DHRV 80719	1,00	78688	Ventilkolben	valve piston
80719-a1	Wartungssatz; DHRV 80719	Maintenance Kit; DHRV 80719	1,00	80716	Ventilsitz; für Rückschlagventil	valve seat; for non-return-valve
80719-a1	Wartungssatz; DHRV 80719	Maintenance Kit; DHRV 80719	1,00	N25503	O-Ring	o-ring
80719-a1	Wartungssatz; DHRV 80719	Maintenance Kit; DHRV 80719	1,00	N3824	O-Ring	o-ring
80719-a1	Wartungssatz; DHRV 80719	Maintenance Kit; DHRV 80719	1,00	N4465	Gewindestift m. Schlitz u. Spitze; DIN 553 - M4x10	set screw
80719-a1	Wartungssatz; DHRV 80719	Maintenance Kit; DHRV 80719	1,00	N4602	USIT-Ring; U 14-18.7-1.5	usit-ring
80719-a1	Wartungssatz; DHRV 80719	Maintenance Kit; DHRV 80719	2,00	N24927	O-Ring	o-ring
80751-a1	Wartungssatz; DHRV;PN350;08/02-dato.	PMV maintenance kit	1,00	63841	Druckhalteventilsitz	pressure maintaining valve seat
80751-a1	Wartungssatz; DHRV;PN350;08/02-dato.	PMV maintenance kit	1,00	73767	Ventilkolben; f.Druckhalte-u. Rückschlagventil	valve piston
80751-a1	Wartungssatz; DHRV;PN350;08/02-dato.	PMV maintenance kit	1,00	77245	Zylinderstift; Ers. f. N22754 und 56739	cylinder stud; Exch.f. N22754 and 56739
80751-a1	Wartungssatz; DHRV;PN350;08/02-dato.	PMV maintenance kit	1,00	78536	Aufnahme	spring seat
80751-a1	Wartungssatz; DHRV;PN350;08/02-dato.	PMV maintenance kit	1,00	78688	Ventilkolben	valve piston
80751-a1	Wartungssatz; DHRV;PN350;08/02-dato.	PMV maintenance kit	1,00	80716	Ventilsitz; für Rückschlagventil	valve seat; for non-return-valve
80751-a1	Wartungssatz; DHRV;PN350;08/02-dato.	PMV maintenance kit	1,00	N24927	O-Ring	o-ring
80751-a1	Wartungssatz; DHRV;PN350;08/02-dato.	PMV maintenance kit	1,00	N25503	O-Ring	o-ring
80751-a1	Wartungssatz; DHRV;PN350;08/02-dato.	PMV maintenance kit	1,00	N26770	O-Ring	o-ring
80751-a1	Wartungssatz; DHRV;PN350;08/02-dato.	PMV maintenance kit	1,00	N3824	O-Ring	o-ring
80751-a1	Wartungssatz; DHRV;PN350;08/02-dato.	PMV maintenance kit	1,00	N4602	USIT-Ring; U 14-18.7-1.5	usit-ring
80751-a1	Wartungssatz; DHRV;PN350;08/02-dato.	PMV maintenance kit	2,00	N24927	O-Ring	o-ring
81279-a1	Wartungssatz für Öl- und Wasserabscheider	maintenance kit for oil- and water separator	1,00	63843	Rückschlagventilsitz; Ers.f.56676	non-return valve seat; exch.f.56676
81279-a1	Wartungssatz für Öl- und Wasserabscheider	maintenance kit for oil- and water separator	1,00	N15133	O-Ring	o-ring
81279-a1	Wartungssatz für Öl- und Wasserabscheider	maintenance kit for oil- and water separator	1,00	N16929	O-Ring	o-ring
81279-a1	Wartungssatz für Öl- und Wasserabscheider	maintenance kit for oil- and water separator	1,00	N27821	Filterelement	filter element
81279-a1	Wartungssatz für Öl- und Wasserabscheider	maintenance kit for oil- and water separator	1,00	N4882	O-Ring	o-ring
81279-a1	Wartungssatz für Öl- und Wasserabscheider	maintenance kit for oil- and water separator	2,00	N4178	O-Ring	o-ring
81279-a1	Wartungssatz für Öl- und Wasserabscheider	maintenance kit for oil- and water separator	2,00	N4586	O-Ring	o-ring
81457-a1	Wartungssatz für KAA	maintenance kit for ACD	1,00	072500	Bauer-Spezialfett für O-Ringe	Bauer-special grease for o-rings
81457-a1	Wartungssatz für KAA	maintenance kit for ACD	1,00	13283	Dichtung	gasket
81457-a1	Wartungssatz für KAA	maintenance kit for ACD	1,00	N1338	O-Ring	o-ring
81457-a1	Wartungssatz für KAA	maintenance kit for ACD	1,00	N17071	Dichtung; A13x19x2-Cu	gasket
81457-a1	Wartungssatz für KAA	maintenance kit for ACD	1,00	N26827	O-Ring	o-ring
81457-a1	Wartungssatz für KAA	maintenance kit for ACD	1,00	N30760	Werkzeug für KAA	tool for ACD
81457-a1	Wartungssatz für KAA	maintenance kit for ACD	2,00	N18333	O-Ring	o-ring
81457-a1	Wartungssatz für KAA	maintenance kit for ACD	100,00	N3616	Rohr; DIN EN ISO 1127;6x1, 1.4571	stainless steel tube; DIN EN ISO 1127;6x1
81457-ab1	Wartungssatz für KAA	maintenance kit for ACD	1,00	072500	Bauer-Spezialfett für O-Ringe	Bauer-special grease for o-rings
81457-ab1	Wartungssatz für KAA	maintenance kit for ACD	1,00	13283	Dichtung	gasket
81457-ab1	Wartungssatz für KAA	maintenance kit for ACD	1,00	81459	Ventileinsatz kpl.; f.Kondensatventil;incl.81463	valve insert cpl.; f.condensate valve;incl.81463
81457-ab1	Wartungssatz für KAA	maintenance kit for ACD	1,00	81465	Spaltfilter; f. Kondensatventil	filter; f.condensate valve
81457-ab1	Wartungssatz für KAA	maintenance kit for ACD	1,00	N1316	Dichtung; A13x20x2 Cu	gasket
81457-ab1	Wartungssatz für KAA	maintenance kit for ACD	1,00	N26832	Druckfeder	pressure spring
81457-ab1	Wartungssatz für KAA	maintenance kit for ACD	1,00	N30760	Werkzeug für KAA	tool for ACD
81457-ab1	Wartungssatz für KAA	maintenance kit for ACD	100,00	N3616	Rohr; DIN EN ISO 1127;6x1, 1.4571	stainless steel tube; DIN EN ISO 1127;6x1
81476-a1	Wartungssatz für Kondensatventil	maintenance kit for condensate valve	1,00	60417	Ventilkolben	valve piston
81476-a1	Wartungssatz für Kondensatventil	maintenance kit for condensate valve	1,00	60600	Druckfeder	pressure spring
81476-a1	Wartungssatz für Kondensatventil	maintenance kit for condensate valve	1,00	77202	Dichtkegel; Ersatz für 66002	sealing cone; Exch.f.66002
81476-a1	Wartungssatz für Kondensatventil	maintenance kit for condensate valve	1,00	77203	Ventilsitz	valve seat
81476-a1	Wartungssatz für Kondensatventil	maintenance kit for condensate valve	1,00	N17079	O-Ring	o-ring

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
81476-a1	Wartungssatz für Kondensatventil	maintenance kit for condensate valve	1,00	N2507	O-Ring	o-ring
81476-a1	Wartungssatz für Kondensatventil	maintenance kit for condensate valve	1,00	N2720	O-Ring	o-ring
81476-a1	Wartungssatz für Kondensatventil	maintenance kit for condensate valve	1,00	N3489	O-Ring	o-ring
81476-a1	Wartungssatz für Kondensatventil	maintenance kit for condensate valve	1,00	N4177	Nutring	grouved ring
81476-a1	Wartungssatz für Kondensatventil	maintenance kit for condensate valve	1,00	N4600	O-Ring	o-ring
82981-a1	Wartungssatz für Öl- und Wasserabscheider 82981	maintenance kit for oil and water separator 82981	1,00	N26211	Luftentöl-Element; D=55x65mm;70m³/h	air degrease element; D=55x65mm;70m³/h
82981-a1	Wartungssatz für Öl- und Wasserabscheider 82981	maintenance kit for oil and water separator 82981	2,00	N26797	O-Ring	o-ring
83185-a1	Wartungssatz 2000h; PN350.Seccant; Entlastungsventil	serving kit 2000h; PN350.Seccant; relief valve	1,00	56687	Ventilsitz ND	valve seat
83185-a1	Wartungssatz 2000h; PN350.Seccant; Entlastungsventil	serving kit 2000h; PN350.Seccant; relief valve	1,00	60600	Druckfeder	pressure spring
83185-a1	Wartungssatz 2000h; PN350.Seccant; Entlastungsventil	serving kit 2000h; PN350.Seccant; relief valve	1,00	68238	Dichtkegel	sealing cone
83185-a1	Wartungssatz 2000h; PN350.Seccant; Entlastungsventil	serving kit 2000h; PN350.Seccant; relief valve	1,00	68247	Ventilkolben	valve piston
83185-a1	Wartungssatz 2000h; PN350.Seccant; Entlastungsventil	serving kit 2000h; PN350.Seccant; relief valve	1,00	N1338	O-Ring	o-ring
83185-a1	Wartungssatz 2000h; PN350.Seccant; Entlastungsventil	serving kit 2000h; PN350.Seccant; relief valve	1,00	N16254	O-Ring	o-ring
83185-a1	Wartungssatz 2000h; PN350.Seccant; Entlastungsventil	serving kit 2000h; PN350.Seccant; relief valve	1,00	N16269	Nutring; Nr.NAPN 25 - 1	shaft seal
83185-a1	Wartungssatz 2000h; PN350.Seccant; Entlastungsventil	serving kit 2000h; PN350.Seccant; relief valve	1,00	N2720	O-Ring	o-ring
83185-a1	Wartungssatz 2000h; PN350.Seccant; Entlastungsventil	serving kit 2000h; PN350.Seccant; relief valve	1,00	N4178	O-Ring	o-ring
83247-a1	Wartungssatz für Öl- und Wasserabscheider	maintenance kit for oil- and water separator	1,00	N15133	O-Ring	o-ring
83247-a1	Wartungssatz für Öl- und Wasserabscheider	maintenance kit for oil- and water separator	1,00	N16929	O-Ring	o-ring
83247-a1	Wartungssatz für Öl- und Wasserabscheider	maintenance kit for oil- and water separator	1,00	N27821	Filterelement	filter element
83247-a1	Wartungssatz für Öl- und Wasserabscheider	maintenance kit for oil- and water separator	2,00	N4586	O-Ring	o-ring
83270-a1	Wartungssatz für Öl- und Wasserabscheider	maintenance kit for oil- and water separator	1,00	N15133	O-Ring	o-ring
83270-a1	Wartungssatz für Öl- und Wasserabscheider	maintenance kit for oil- and water separator	1,00	N16929	O-Ring	o-ring
83270-a1	Wartungssatz für Öl- und Wasserabscheider	maintenance kit for oil- and water separator	1,00	N27838	Filterelement; 1070XP;für Koaleszenzfilter	filter element; 1070XP
83270-a1	Wartungssatz für Öl- und Wasserabscheider	maintenance kit for oil- and water separator	2,00	N4735	O-Ring	o-ring
83270-a1	Wartungssatz für Öl- und Wasserabscheider	maintenance kit for oil- and water separator	2,00	N4736	Stützring	back-up ring
84024-a1	Wartungssatz / Ventilblock;SEC4/4A	Maintenance kit / SEC4/4A	1,00	69225	Kolben; Kolben	piston
84024-a1	Wartungssatz / Ventilblock;SEC4/4A	Maintenance kit / SEC4/4A	1,00	77502	Zylinderstift; Ers.für 65954	cylinder stud; Exch.f. 65954
84024-a1	Wartungssatz / Ventilblock;SEC4/4A	Maintenance kit / SEC4/4A	1,00	90220	Ventilsitz	valve seat
84024-a1	Wartungssatz / Ventilblock;SEC4/4A	Maintenance kit / SEC4/4A	1,00	N17080	Dichtung FU	gasket
84024-a1	Wartungssatz / Ventilblock;SEC4/4A	Maintenance kit / SEC4/4A	1,00	N17713	O-Ring	o-ring
84024-a1	Wartungssatz / Ventilblock;SEC4/4A	Maintenance kit / SEC4/4A	1,00	N3157	O-Ring	o-ring
84024-a1	Wartungssatz / Ventilblock;SEC4/4A	Maintenance kit / SEC4/4A	1,00	N4333	O-Ring	o-ring
84024-a1	Wartungssatz / Ventilblock;SEC4/4A	Maintenance kit / SEC4/4A	1,00	N90032	Nutring	grouved ring
84024-a1	Wartungssatz / Ventilblock;SEC4/4A	Maintenance kit / SEC4/4A	4,00	90685	Ventilkolben; Rückschlagventil	valve piston; non-return-valve
84024-a1	Wartungssatz / Ventilblock;SEC4/4A	Maintenance kit / SEC4/4A	4,00	N23164	O-Ring	o-ring
84176-a1	Wartungssatz; Kondensatventil	maintenance kit; condensate drain valve	1,00	60417	Ventilkolben	valve piston
84176-a1	Wartungssatz; Kondensatventil	maintenance kit; condensate drain valve	1,00	60600	Druckfeder	pressure spring
84176-a1	Wartungssatz; Kondensatventil	maintenance kit; condensate drain valve	1,00	77202	Dichtkegel; Ersatz für 66002	sealing cone; Exch.f.66002
84176-a1	Wartungssatz; Kondensatventil	maintenance kit; condensate drain valve	1,00	77203	Ventilsitz	valve seat
84176-a1	Wartungssatz; Kondensatventil	maintenance kit; condensate drain valve	1,00	N17079	O-Ring	o-ring
84176-a1	Wartungssatz; Kondensatventil	maintenance kit; condensate drain valve	1,00	N2507	O-Ring	o-ring
84176-a1	Wartungssatz; Kondensatventil	maintenance kit; condensate drain valve	1,00	N2720	O-Ring	o-ring
84176-a1	Wartungssatz; Kondensatventil	maintenance kit; condensate drain valve	1,00	N3489	O-Ring	o-ring
84176-a1	Wartungssatz; Kondensatventil	maintenance kit; condensate drain valve	1,00	N4177	Nutring	grouved ring
84176-a1	Wartungssatz; Kondensatventil	maintenance kit; condensate drain valve	1,00	N4600	O-Ring	o-ring
84184-a1	Wartungssatz für KAA	maintenance kit for ACD	1,00	072500	Bauer-Spezialfett für O-Ringe	Bauer-special grease for o-rings
84184-a1	Wartungssatz für KAA	maintenance kit for ACD	1,00	13283	Dichtung	gasket
84184-a1	Wartungssatz für KAA	maintenance kit for ACD	1,00	N18840	O-Ring	o-ring
84184-a1	Wartungssatz für KAA	maintenance kit for ACD	1,00	N26839	USIT-Ring	USIT-Ring
84184-a1	Wartungssatz für KAA	maintenance kit for ACD	1,00	N30760	Werkzeug für KAA	tool for ACD
84184-a1	Wartungssatz für KAA	maintenance kit for ACD	2,00	N1338	O-Ring	o-ring
84184-a1	Wartungssatz für KAA	maintenance kit for ACD	2,00	N18333	O-Ring	o-ring
84184-a1	Wartungssatz für KAA	maintenance kit for ACD	2,00	N26827	O-Ring	o-ring
84184-a1	Wartungssatz für KAA	maintenance kit for ACD	100,00	N3616	Rohr; DIN EN ISO 1127;6x1, 1.4571	stainless steel tube; DIN EN ISO 1127;6x1
84184-ab1	Wartungssatz für KAA	maintenance kit for ACD	1,00	072500	Bauer-Spezialfett für O-Ringe	Bauer-special grease for o-rings
84184-ab1	Wartungssatz für KAA	maintenance kit for ACD	1,00	13283	Dichtung	gasket
84184-ab1	Wartungssatz für KAA	maintenance kit for ACD	1,00	81480	Ventileinsatz kpl.	valve insert cpl.
84184-ab1	Wartungssatz für KAA	maintenance kit for ACD	1,00	81481	Ventileinsatz kpl.	valve insert cpl.

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
84184-ab1	Wartungssatz für KAA	maintenance kit for ACD	1,00	81482	Spaltfilter für; Kondensatventil	filter for condensate valve
84184-ab1	Wartungssatz für KAA	maintenance kit for ACD	1,00	N30760	Werkzeug für KAA	tool for ACD
84184-ab1	Wartungssatz für KAA	maintenance kit for ACD	1,00	N4857	O-Ring	o-ring
84184-ab1	Wartungssatz für KAA	maintenance kit for ACD	2,00	N26832	Druckfeder	pressure spring
84184-ab1	Wartungssatz für KAA	maintenance kit for ACD	3,00	N26839	USIT-Ring	USIT-Ring
84184-ab1	Wartungssatz für KAA	maintenance kit for ACD	100,00	N3616	Rohr; DIN EN ISO 1127;6x1, 1.4571	stainless steel tube; DIN EN ISO 1127;6x1
87030-a1	Wartungssatz für HD-Ventil	Maintenance kit for HP valve	1,00	86975	Ventilsitz AZV-NC	valve seat AZV-NC
87030-a1	Wartungssatz für HD-Ventil	Maintenance kit for HP valve	1,00	86984	Ventilstift	valve pin
87030-a1	Wartungssatz für HD-Ventil	Maintenance kit for HP valve	1,00	N1338	O-Ring	o-ring
87030-a1	Wartungssatz für HD-Ventil	Maintenance kit for HP valve	1,00	N18333	O-Ring	o-ring
87030-a1	Wartungssatz für HD-Ventil	Maintenance kit for HP valve	1,00	N26827	O-Ring	o-ring
87030-a1	Wartungssatz für HD-Ventil	Maintenance kit for HP valve	2,00	73061	Sinterfilter	sintered filter
87030-a1	Wartungssatz für HD-Ventil	Maintenance kit for HP valve	2,00	N26836	Nütring	grooved ring
87034-a1	Wartungssatz für Magnetventil	maintenance kit for solenoid valve	1,00	87030-a1	Wartungssatz für HD-Ventil	Maintenance kit for HP valve
87139-a1	Wartungssatz für ÖWA	maintenance kit for oil and water separator	2,00	N4586	O-Ring	o-ring
87187-a1	Wartungssatz für Öl- und Wasserabscheider	maintenance kit for oil- and water separator	1,00	090963	Filterpatrone; Microfilter	filter cartridge; microfilter
87187-a1	Wartungssatz für Öl- und Wasserabscheider	maintenance kit for oil- and water separator	2,00	N4586	O-Ring	o-ring
89908-a1	Wartungssatz für DHV	maintenance kit for DHV	1,00	2623	Druckfeder	spring
89908-a1	Wartungssatz für DHV	maintenance kit for DHV	1,00	3089	Druckfeder	pressure spring
89908-a1	Wartungssatz für DHV	maintenance kit for DHV	1,00	56675	Federaufnahme	spring seat
89908-a1	Wartungssatz für DHV	maintenance kit for DHV	1,00	62533	Rückschlagventilsitz	non-return valve seat
89908-a1	Wartungssatz für DHV	maintenance kit for DHV	1,00	77245	Zylinderstift; Ers. f. N22754 und 56739	cylinder stud; Exch.f. N22754 and 56739
89908-a1	Wartungssatz für DHV	maintenance kit for DHV	1,00	N24927	O-Ring	o-ring
89908-a1	Wartungssatz für DHV	maintenance kit for DHV	1,00	N25503	O-Ring	o-ring
89908-a1	Wartungssatz für DHV	maintenance kit for DHV	1,00	N4499	USIT-Ring; U 16.7-24-1.5	usit-ring
89908-a1	Wartungssatz für DHV	maintenance kit for DHV	2,00	056674	Ventilkolben	valve piston
89908-a1	Wartungssatz für DHV	maintenance kit for DHV	3,00	N4178	O-Ring	o-ring
A-100-F1-a1	Wartungssatz für; 100;F1;Luft; 12/84-11/86	Maintenance kit for; 100;F1;Air; 12/84-11/86	1,00	12784	Verteilerblech	distribution plate
A-100-F1-a1	Wartungssatz für; 100;F1;Luft; 12/84-11/86	Maintenance kit for; 100;F1;Air; 12/84-11/86	1,00	13283	Dichtung	gasket
A-100-F1-a1	Wartungssatz für; 100;F1;Luft; 12/84-11/86	Maintenance kit for; 100;F1;Air; 12/84-11/86	1,00	82048	Ventilkopfschlüssel; für 81409	valve head wrench; for 81409
A-100-F1-a1	Wartungssatz für; 100;F1;Luft; 12/84-11/86	Maintenance kit for; 100;F1;Air; 12/84-11/86	1,00	N1539	O-Ring	o-ring
A-100-F1-a1	Wartungssatz für; 100;F1;Luft; 12/84-11/86	Maintenance kit for; 100;F1;Air; 12/84-11/86	1,00	N2726	Filtereinsatz	filter insert
A-100-F1-a1	Wartungssatz für; 100;F1;Luft; 12/84-11/86	Maintenance kit for; 100;F1;Air; 12/84-11/86	1,00	N2789	o-Ring	o-ring
A-100-F1-a1	Wartungssatz für; 100;F1;Luft; 12/84-11/86	Maintenance kit for; 100;F1;Air; 12/84-11/86	1,00	N3521	O-Ring	o-ring
A-100-F1-a1	Wartungssatz für; 100;F1;Luft; 12/84-11/86	Maintenance kit for; 100;F1;Air; 12/84-11/86	1,00	N3556	O-Ring	o-ring
A-100-F1-a1	Wartungssatz für; 100;F1;Luft; 12/84-11/86	Maintenance kit for; 100;F1;Air; 12/84-11/86	1,00	N3712	O-Ring	o-ring
A-100-F1-a1	Wartungssatz für; 100;F1;Luft; 12/84-11/86	Maintenance kit for; 100;F1;Air; 12/84-11/86	1,00	N70	Filtereinsatz C 711/1	filter insert C 711/1
A-100-F1-a1	Wartungssatz für; 100;F1;Luft; 12/84-11/86	Maintenance kit for; 100;F1;Air; 12/84-11/86	3,00	240	Dichtung	gasket
A-100-F1-a1	Wartungssatz für; 100;F1;Luft; 12/84-11/86	Maintenance kit for; 100;F1;Air; 12/84-11/86	3,00	N3625	Dichtung (Ersatz für N380); DIN 7603	gasket (Repl. for N380)
A-100-F1-ab1	Wartungssatz für; 100;F1;Luft; 12/84-11/86	Maintenance kit for; 100;F1;Air; 12/84-11/86	1,00	A-100-F1-a1	Wartungssatz für; 100;F1;Luft; 12/84-11/86	Maintenance kit for; 100;F1;Air; 12/84-11/86
A-100-F1-ab1	Wartungssatz für; 100;F1;Luft; 12/84-11/86	Maintenance kit for; 100;F1;Air; 12/84-11/86	1,00	A-100-F1-b1	Wartungssatz für; 100;F1;Luft; 12/84-11/86	Maintenance kit for; 100;F1;Air; 12/84-11/86
A-100-F1-abc1	Wartungssatz für; 100;F1;Luft; 12/84-11/86	Maintenance kit for; 100;F1;Air; 12/84-11/86	1,00	A-100-F1-a1	Wartungssatz für; 100;F1;Luft; 12/84-11/86	Maintenance kit for; 100;F1;Air; 12/84-11/86
A-100-F1-abc1	Wartungssatz für; 100;F1;Luft; 12/84-11/86	Maintenance kit for; 100;F1;Air; 12/84-11/86	1,00	A-100-F1-b1	Wartungssatz für; 100;F1;Luft; 12/84-11/86	Maintenance kit for; 100;F1;Air; 12/84-11/86
A-100-F1-abc1	Wartungssatz für; 100;F1;Luft; 12/84-11/86	Maintenance kit for; 100;F1;Air; 12/84-11/86	1,00	A-100-F1-c1	Wartungssatz für; 100;F1;Luft; 12/84-11/86	Maintenance kit for; 100;F1;Air; 12/84-11/86
A-100-F1-b1	Wartungssatz für; 100;F1;Luft; 12/84-11/86	Maintenance kit for; 100;F1;Air; 12/84-11/86	1,00	012835-KD	Druckventileinsatz, kpl.	pressure valve insert
A-100-F1-b1	Wartungssatz für; 100;F1;Luft; 12/84-11/86	Maintenance kit for; 100;F1;Air; 12/84-11/86	1,00	012840-KD	Druckventileinsatz, kpl.	pressure valve insert
A-100-F1-b1	Wartungssatz für; 100;F1;Luft; 12/84-11/86	Maintenance kit for; 100;F1;Air; 12/84-11/86	1,00	014121	Druckventil	pressure valve
A-100-F1-b1	Wartungssatz für; 100;F1;Luft; 12/84-11/86	Maintenance kit for; 100;F1;Air; 12/84-11/86	1,00	066934	Kolbenbüchse kpl.; Ersatz f. 012094	piston and sleeve assy.; Exchange for 012094
A-100-F1-b1	Wartungssatz für; 100;F1;Luft; 12/84-11/86	Maintenance kit for; 100;F1;Air; 12/84-11/86	1,00	072439-KD	Kugelventilsitz kpl.; incl. 58119,2622 und N2768	ball valve seat plate; incl. 58119,2622 and N2768
A-100-F1-b1	Wartungssatz für; 100;F1;Luft; 12/84-11/86	Maintenance kit for; 100;F1;Air; 12/84-11/86	1,00	177287-KD	Saugventil; Ersatz für 012841-KD	Suction valve; exch. for 012841-KD
A-100-F1-b1	Wartungssatz für; 100;F1;Luft; 12/84-11/86	Maintenance kit for; 100;F1;Air; 12/84-11/86	1,00	71065	Gewindestift; Ersatz für N3624	stud; Exch.for N3624
A-100-F1-b1	Wartungssatz für; 100;F1;Luft; 12/84-11/86	Maintenance kit for; 100;F1;Air; 12/84-11/86	1,00	81409	Saugventil; Ersatz für 07790	suction valve; Exchange for 07790
A-100-F1-b1	Wartungssatz für; 100;F1;Luft; 12/84-11/86	Maintenance kit for; 100;F1;Air; 12/84-11/86	1,00	9884	Saugentilplatte	suction valve plate
A-100-F1-b1	Wartungssatz für; 100;F1;Luft; 12/84-11/86	Maintenance kit for; 100;F1;Air; 12/84-11/86	1,00	N2169	O-Ring	o-ring
A-100-F1-b1	Wartungssatz für; 100;F1;Luft; 12/84-11/86	Maintenance kit for; 100;F1;Air; 12/84-11/86	1,00	N4051	Dichtung; DIN 7603-A10x15x1-Cu	gasket
A-100-F1-b1	Wartungssatz für; 100;F1;Luft; 12/84-11/86	Maintenance kit for; 100;F1;Air; 12/84-11/86	1,00	N4064	O-Ring	o-ring
A-100-F1-b1	Wartungssatz für; 100;F1;Luft; 12/84-11/86	Maintenance kit for; 100;F1;Air; 12/84-11/86	2,00	71064	Gewindestift; Ersatz für N3520	stud; exch.f.N3520
A-100-F1-c1	Wartungssatz für; 100;F1;Luft; 12/84-11/86	Maintenance kit for; 100;F1;Air; 12/84-11/86	1,00	1866	Dichtung	gasket
A-100-F1-c1	Wartungssatz für; 100;F1;Luft; 12/84-11/86	Maintenance kit for; 100;F1;Air; 12/84-11/86	1,00	1867	Dichtung	gasket
A-100-F1-c1	Wartungssatz für; 100;F1;Luft; 12/84-11/86	Maintenance kit for; 100;F1;Air; 12/84-11/86	1,00	3110	Dichtung	gasket
A-100-F1-c1	Wartungssatz für; 100;F1;Luft; 12/84-11/86	Maintenance kit for; 100;F1;Air; 12/84-11/86	12,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
A-100-F1-c1	Wartungssatz für; 100;F1;Luft; 12/84-11/86	Maintenance kit for; 100;F1;Air; 12/84-11/86	12,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
A-100-F2/3-a1	Wartungssatz für; 100;F2/3;Luft; 11/86-01/00	Maintenance kit for; 100;F2/3;Air; 11/86-01/00	1,00	12784	Verteilerblech	distribution plate
A-100-F2/3-a1	Wartungssatz für; 100;F2/3;Luft; 11/86-01/00	Maintenance kit for; 100;F2/3;Air; 11/86-01/00	1,00	12785	Pralltrichter	affle funnel
A-100-F2/3-a1	Wartungssatz für; 100;F2/3;Luft; 11/86-01/00	Maintenance kit for; 100;F2/3;Air; 11/86-01/00	1,00	82048	Ventilkopfschlüssel; für 81409	valve head wrench; for 81409
A-100-F2/3-a1	Wartungssatz für; 100;F2/3;Luft; 11/86-01/00	Maintenance kit for; 100;F2/3;Air; 11/86-01/00	1,00	N2169	O-Ring	o-ring
A-100-F2/3-a1	Wartungssatz für; 100;F2/3;Luft; 11/86-01/00	Maintenance kit for; 100;F2/3;Air; 11/86-01/00	1,00	N2726	Filtereinsatz	filter insert

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
A-100-F2/3-a1	Wartungssatz für; 100/F2/3;Luft; 11/86-01/00	Maintenance kit for; 100/F2/3;Air; 11/86-01/00	1,00	N2789	O-Ring	o-ring
A-100-F2/3-a1	Wartungssatz für; 100/F2/3;Luft; 11/86-01/00	Maintenance kit for; 100/F2/3;Air; 11/86-01/00	1,00	N3521	O-Ring	o-ring
A-100-F2/3-a1	Wartungssatz für; 100/F2/3;Luft; 11/86-01/00	Maintenance kit for; 100/F2/3;Air; 11/86-01/00	1,00	N3556	O-Ring	o-ring
A-100-F2/3-a1	Wartungssatz für; 100/F2/3;Luft; 11/86-01/00	Maintenance kit for; 100/F2/3;Air; 11/86-01/00	1,00	N70	Filtereinsatz C 711/1	filter insert C 711/1
A-100-F2/3-a1	Wartungssatz für; 100/F2/3;Luft; 11/86-01/00	Maintenance kit for; 100/F2/3;Air; 11/86-01/00	3,00	240	Dichtung	gasket
A-100-F2/3-a1	Wartungssatz für; 100/F2/3;Luft; 11/86-01/00	Maintenance kit for; 100/F2/3;Air; 11/86-01/00	3,00	N3625	Dichtung (Ersatz für N380); DIN 7603	gasket (Repl. for N380)
A-100-F2/3-ab1	Wartungssatz für; 100/F2/3;Luft; 11/86-01/00	Maintenance kit for; 100/F2/3;Air; 11/86-01/00	1,00	A-100-F2/3-a1	Wartungssatz für; 100/F2/3;Luft; 11/86-01/00	Maintenance kit for; 100/F2/3;Air; 11/86-01/00
A-100-F2/3-ab1	Wartungssatz für; 100/F2/3;Luft; 11/86-01/00	Maintenance kit for; 100/F2/3;Air; 11/86-01/00	1,00	A-100-F2/3-b1	Wartungssatz für; 100/F2/3;Luft; 11/86-01/00	Maintenance kit for; 100/F2/3;Air; 11/86-01/00
A-100-F2/3-abc1	Wartungssatz für; 100/F2/3;Luft; 11/86-01/00	Maintenance kit for; 100/F2/3;Air; 11/86-01/00	1,00	A-100-F2/3-a1	Wartungssatz für; 100/F2/3;Luft; 11/86-01/00	Maintenance kit for; 100/F2/3;Air; 11/86-01/00
A-100-F2/3-abc1	Wartungssatz für; 100/F2/3;Luft; 11/86-01/00	Maintenance kit for; 100/F2/3;Air; 11/86-01/00	1,00	A-100-F2/3-b1	Wartungssatz für; 100/F2/3;Luft; 11/86-01/00	Maintenance kit for; 100/F2/3;Air; 11/86-01/00
A-100-F2/3-abc1	Wartungssatz für; 100/F2/3;Luft; 11/86-01/00	Maintenance kit for; 100/F2/3;Air; 11/86-01/00	1,00	A-100-F2/3-c1	Wartungssatz für; 100/F2/3;Luft; 11/86-01/00	Maintenance kit for; 100/F2/3;Air; 11/86-01/00
A-100-F2/3-b1	Wartungssatz für; 100/F2/3;Luft; 11/86-01/00	Maintenance kit for; 100/F2/3;Air; 11/86-01/00	1,00	012835-KD	Druckventileinsatz, kpl.	pressure valve insert
A-100-F2/3-b1	Wartungssatz für; 100/F2/3;Luft; 11/86-01/00	Maintenance kit for; 100/F2/3;Air; 11/86-01/00	1,00	012840-KD	Druckventileinsatz, kpl.	pressure valve insert
A-100-F2/3-b1	Wartungssatz für; 100/F2/3;Luft; 11/86-01/00	Maintenance kit for; 100/F2/3;Air; 11/86-01/00	1,00	014121	Druckventil	pressure valve
A-100-F2/3-b1	Wartungssatz für; 100/F2/3;Luft; 11/86-01/00	Maintenance kit for; 100/F2/3;Air; 11/86-01/00	1,00	066934	Kolbenbüchse kpl.; Ersatz f. 012094	piston and sleeve assy.; Exchange for 012094
A-100-F2/3-b1	Wartungssatz für; 100/F2/3;Luft; 11/86-01/00	Maintenance kit for; 100/F2/3;Air; 11/86-01/00	1,00	072439-KD	Kugelventilsitz kpl.; incl. 58119,2622 und N2768	ball valve seat plch.; incl. 58119,2622 and N2768
A-100-F2/3-b1	Wartungssatz für; 100/F2/3;Luft; 11/86-01/00	Maintenance kit for; 100/F2/3;Air; 11/86-01/00	1,00	177287-KD	Saugventil; Ersatz für 012841-KD	Suction valve; exch. for 012841-KD
A-100-F2/3-b1	Wartungssatz für; 100/F2/3;Luft; 11/86-01/00	Maintenance kit for; 100/F2/3;Air; 11/86-01/00	1,00	71065	Gewindestift; Ersatz für N3624	stud; Exch.for N3624
A-100-F2/3-b1	Wartungssatz für; 100/F2/3;Luft; 11/86-01/00	Maintenance kit for; 100/F2/3;Air; 11/86-01/00	1,00	81409	Saugventil; Ersatz für 07790	suction valve; Exchange for 07790
A-100-F2/3-b1	Wartungssatz für; 100/F2/3;Luft; 11/86-01/00	Maintenance kit for; 100/F2/3;Air; 11/86-01/00	1,00	9884	Saugventilplatte	suction valve plate
A-100-F2/3-b1	Wartungssatz für; 100/F2/3;Luft; 11/86-01/00	Maintenance kit for; 100/F2/3;Air; 11/86-01/00	2,00	71064	Gewindestift; Ersatz für N3520	stud; exch.f.N3520
A-100-F2/3-c1	Wartungssatz für; 100/F2/3;Luft; 11/86-01/00	Maintenance kit for; 100/F2/3;Air; 11/86-01/00	1,00	N4654	O-Ring	o-ring
A-100-F2/3-c1	Wartungssatz für; 100/F2/3;Luft; 11/86-01/00	Maintenance kit for; 100/F2/3;Air; 11/86-01/00	2,00	N2640	O-Ring	o-ring
A-100-F2/3-c1	Wartungssatz für; 100/F2/3;Luft; 11/86-01/00	Maintenance kit for; 100/F2/3;Air; 11/86-01/00	2,00	N7063	O-Ring	o-ring
A-100-F2/3-c1	Wartungssatz für; 100/F2/3;Luft; 11/86-01/00	Maintenance kit for; 100/F2/3;Air; 11/86-01/00	12,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
A-100-F2/3-c1	Wartungssatz für; 100/F2/3;Luft; 11/86-01/00	Maintenance kit for; 100/F2/3;Air; 11/86-01/00	12,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
A-100II-F4-a1	Wartungssatz; 100II/CapitII;F4;Luft;02/00-12/03	Capitano II-E	1,00	13283	Dichtung	gasket
A-100II-F4-a1	Wartungssatz; 100II/CapitII;F4;Luft;02/00-12/03	Capitano II-E	1,00	13757	O-Ring 35x5	o-ring
A-100II-F4-a1	Wartungssatz; 100II/CapitII;F4;Luft;02/00-12/03	Capitano II-E	1,00	N2169	O-Ring	o-ring
A-100II-F4-a1	Wartungssatz; 100II/CapitII;F4;Luft;02/00-12/03	Capitano II-E	1,00	N23755	O-Ring	o-ring
A-100II-F4-a1	Wartungssatz; 100II/CapitII;F4;Luft;02/00-12/03	Capitano II-E	1,00	N24788	O-Ring	o-ring
A-100II-F4-a1	Wartungssatz; 100II/CapitII;F4;Luft;02/00-12/03	Capitano II-E	1,00	N25212	O-Ring	o-ring
A-100II-F4-a1	Wartungssatz; 100II/CapitII;F4;Luft;02/00-12/03	Capitano II-E	1,00	N25326	Filterelement	filter element
A-100II-F4-a1	Wartungssatz; 100II/CapitII;F4;Luft;02/00-12/03	Capitano II-E	1,00	N25327	O-Ring	o-ring
A-100II-F4-a1	Wartungssatz; 100II/CapitII;F4;Luft;02/00-12/03	Capitano II-E	1,00	N2726	Filtereinsatz	filter insert
A-100II-F4-a1	Wartungssatz; 100II/CapitII;F4;Luft;02/00-12/03	Capitano II-E	1,00	N2789	O-Ring	o-ring
A-100II-F4-a1	Wartungssatz; 100II/CapitII;F4;Luft;02/00-12/03	Capitano II-E	1,00	N3521	O-Ring	o-ring
A-100II-F4-a1	Wartungssatz; 100II/CapitII;F4;Luft;02/00-12/03	Capitano II-E	1,00	N3556	O-Ring	o-ring
A-100II-F4-a1	Wartungssatz; 100II/CapitII;F4;Luft;02/00-12/03	Capitano II-E	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
A-100II-F4-a1	Wartungssatz; 100II/CapitII;F4;Luft;02/00-12/03	Capitano II-E	1,00	N4451	O-Ring	o-ring
A-100II-F4-a1	Wartungssatz; 100II/CapitII;F4;Luft;02/00-12/03	Capitano II-E	1,00	N70	Filtereinsatz C 711/1	filter insert C 711/1
A-100II-F4-a1	Wartungssatz; 100II/CapitII;F4;Luft;02/00-12/03	Capitano II-E	2,00	240	Dichtung	gasket
A-100II-F4-a1	Wartungssatz; 100II/CapitII;F4;Luft;02/00-12/03	Capitano II-E	2,00	N4163	Dichtung; DIN 7603	gasket
A-100II-F4-a1	Wartungssatz; 100II/CapitII;F4;Luft;02/00-12/03	Capitano II-E	2,00	N4586	O-Ring	o-ring
A-100II-F4-a1	Wartungssatz; 100II/CapitII;F4;Luft;02/00-12/03	Capitano II-E	3,00	64498	Dichtnippel	nipple
A-100II-F4-a1	Wartungssatz; 100II/CapitII;F4;Luft;02/00-12/03	Capitano II-E	3,00	N3625	Dichtung (Ersatz für N380); DIN 7603	gasket (Repl. for N380)
A-100II-F4-a1	Wartungssatz; 100II/CapitII;F4;Luft;02/00-12/03	Capitano II-E	12,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
A-100II-F4-ab1	Wartungssatz; 100II/CapitII;F4;Luft;02/00-12/03	Capitano II-E	1,00	A-100II-F4-a1	Wartungssatz; 100II/CapitII;F4;Luft;02/00-12/03	Capitano II-E
A-100II-F4-ab1	Wartungssatz; 100II/CapitII;F4;Luft;02/00-12/03	Capitano II-E	1,00	A-100II-F4-b1	Wartungssatz; 100II/CapitII;F4;Luft;02/00-12/03	Capitano II-E
A-100II-F4-abc1	Wartungssatz; 100II/CapitII;F4;Luft;02/00-12/03	Capitano II-E	1,00	A-100II-F4-a1	Wartungssatz; 100II/CapitII;F4;Luft;02/00-12/03	Capitano II-E
A-100II-F4-abc1	Wartungssatz; 100II/CapitII;F4;Luft;02/00-12/03	Capitano II-E	1,00	A-100II-F4-b1	Wartungssatz; 100II/CapitII;F4;Luft;02/00-12/03	Capitano II-E
A-100II-F4-abc1	Wartungssatz; 100II/CapitII;F4;Luft;02/00-12/03	Capitano II-E	1,00	A-100II-F4-c1	Wartungssatz; 100II/CapitII;F4;Luft;02/00-12/03	Capitano II-E
A-100II-F4-b1	Wartungssatz; 100II/CapitII;F4;Luft;02/00-12/03	Capitano II-E	1,00	014121	Druckventil	pressure valve
A-100II-F4-b1	Wartungssatz; 100II/CapitII;F4;Luft;02/00-12/03	Capitano II-E	1,00	014582-KD	014582-KD Druckventil; Ers.f.058855	pressure valve; Exch.f.058855
A-100II-F4-b1	Wartungssatz; 100II/CapitII;F4;Luft;02/00-12/03	Capitano II-E	1,00	014583-KD	Druckventil	pressure valve
A-100II-F4-b1	Wartungssatz; 100II/CapitII;F4;Luft;02/00-12/03	Capitano II-E	1,00	078043	Kolbenbüchse kpl.; K100/120;D14	piston & sleeve assy.
A-100II-F4-b1	Wartungssatz; 100II/CapitII;F4;Luft;02/00-12/03	Capitano II-E	1,00	177287-KD	Saugventil; Ersatz für 012841-KD	Suction valve; exch. for 012841-KD
A-100II-F4-b1	Wartungssatz; 100II/CapitII;F4;Luft;02/00-12/03	Capitano II-E	1,00	71065	Gewindestift; Ersatz für N3624	stud; Exch.for N3624
A-100II-F4-b1	Wartungssatz; 100II/CapitII;F4;Luft;02/00-12/03	Capitano II-E	1,00	81409	Saugventil; Ersatz für 07790	suction valve; Exchange for 07790
A-100II-F4-b1	Wartungssatz; 100II/CapitII;F4;Luft;02/00-12/03	Capitano II-E	1,00	82048	Ventilkopfschlüssel; für 81409	valve head wrench; for 81409
A-100II-F4-b1	Wartungssatz; 100II/CapitII;F4;Luft;02/00-12/03	Capitano II-E	1,00	9884	Saugventilplatte	suction valve plate
A-100II-F4-b1	Wartungssatz; 100II/CapitII;F4;Luft;02/00-12/03	Capitano II-E	2,00	N4602	USIT-Ring; U 14-18.7-1.5	usit-ring
A-100II-F4-c1	Wartungssatz; 100II/CapitII;F4;Luft;02/00-12/03	Capitano II-E	1,00	N2320	O-Ring	o-ring
A-100II-F4-c1	Wartungssatz; 100II/CapitII;F4;Luft;02/00-12/03	Capitano II-E	1,00	N4654	O-Ring	o-ring
A-100II-F4-c1	Wartungssatz; 100II/CapitII;F4;Luft;02/00-12/03	Capitano II-E	2,00	N2640	O-Ring	o-ring
A-100II-F4-c1	Wartungssatz; 100II/CapitII;F4;Luft;02/00-12/03	Capitano II-E	2,00	N7063	O-Ring	o-ring

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
A-100II-F4-c1	Wartungssatz; 100II/CapitII;F4:Luft;02/00-12/03	Capitano II-E	12,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
A-100II-F5-a1	Wartungssatz; 100II/CapitII;F5:Luft;01/04-05/04	Capitano II-D	1,00	N2169	O-Ring	o-ring
A-100II-F5-a1	Wartungssatz; 100II/CapitII;F5:Luft;01/04-05/04	Capitano II-D	1,00	N23755	O-Ring	o-ring
A-100II-F5-a1	Wartungssatz; 100II/CapitII;F5:Luft;01/04-05/04	Capitano II-D	1,00	N24788	O-Ring	o-ring
A-100II-F5-a1	Wartungssatz; 100II/CapitII;F5:Luft;01/04-05/04	Capitano II-D	1,00	N25326	Filterelement	filter element
A-100II-F5-a1	Wartungssatz; 100II/CapitII;F5:Luft;01/04-05/04	Capitano II-D	1,00	N25327	O-Ring	o-ring
A-100II-F5-a1	Wartungssatz; 100II/CapitII;F5:Luft;01/04-05/04	Capitano II-D	1,00	N2789	o-Ring	o-ring
A-100II-F5-a1	Wartungssatz; 100II/CapitII;F5:Luft;01/04-05/04	Capitano II-D	1,00	N3556	O-Ring	o-ring
A-100II-F5-a1	Wartungssatz; 100II/CapitII;F5:Luft;01/04-05/04	Capitano II-D	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
A-100II-F5-a1	Wartungssatz; 100II/CapitII;F5:Luft;01/04-05/04	Capitano II-D	1,00	N4868	O-Ring	o-ring
A-100II-F5-a1	Wartungssatz; 100II/CapitII;F5:Luft;01/04-05/04	Capitano II-D	1,00	N638	O-Ring	o-ring
A-100II-F5-a1	Wartungssatz; 100II/CapitII;F5:Luft;01/04-05/04	Capitano II-D	1,00	N70	Filtereinsatz C 711/1	filter insert C 711/1
A-100II-F5-a1	Wartungssatz; 100II/CapitII;F5:Luft;01/04-05/04	Capitano II-D	2,00	240	Dichtung	gasket
A-100II-F5-a1	Wartungssatz; 100II/CapitII;F5:Luft;01/04-05/04	Capitano II-D	2,00	64498	Dichtrippel	nipple
A-100II-F5-a1	Wartungssatz; 100II/CapitII;F5:Luft;01/04-05/04	Capitano II-D	2,00	N3521	O-Ring	o-ring
A-100II-F5-a1	Wartungssatz; 100II/CapitII;F5:Luft;01/04-05/04	Capitano II-D	2,00	N4163	Dichtung; DIN 7603	gasket
A-100II-F5-a1	Wartungssatz; 100II/CapitII;F5:Luft;01/04-05/04	Capitano II-D	2,00	N4586	O-Ring	o-ring
A-100II-F5-a1	Wartungssatz; 100II/CapitII;F5:Luft;01/04-05/04	Capitano II-D	3,00	N3625	Dichtung (Ersatz für N380); DIN 7603	gasket (Repl. for N380)
A-100II-F5-ab1	Wartungssatz; 100II/CapitII;F5:Luft;01/04-05/04	Capitano II-D	1,00	A-100II-F5-a1	Wartungssatz; 100II/CapitII;F5:Luft;01/04-05/04	Capitano II-D
A-100II-F5-ab1	Wartungssatz; 100II/CapitII;F5:Luft;01/04-05/04	Capitano II-D	1,00	A-100II-F5-b1	Wartungssatz; 100II/CapitII;F5:Luft;01/04-05/04	Capitano II-D
A-100II-F5-abc1	Wartungssatz; 100II/CapitII;F5:Luft;01/04-05/04	Capitano II-D	1,00	A-100II-F5-a1	Wartungssatz; 100II/CapitII;F5:Luft;01/04-05/04	Capitano II-D
A-100II-F5-abc1	Wartungssatz; 100II/CapitII;F5:Luft;01/04-05/04	Capitano II-D	1,00	A-100II-F5-b1	Wartungssatz; 100II/CapitII;F5:Luft;01/04-05/04	Capitano II-D
A-100II-F5-abc1	Wartungssatz; 100II/CapitII;F5:Luft;01/04-05/04	Capitano II-D	1,00	A-100II-F5-c1	Wartungssatz; 100II/CapitII;F5:Luft;01/04-05/04	Capitano II-D
A-100II-F5-b1	Wartungssatz; 100II/CapitII;F5:Luft;01/04-05/04	Capitano II-D	1,00	014121	Druckventil	pressure valve
A-100II-F5-b1	Wartungssatz; 100II/CapitII;F5:Luft;01/04-05/04	Capitano II-D	1,00	014582-KD	014582-KD	pressure valve; Exch.f.058855
A-100II-F5-b1	Wartungssatz; 100II/CapitII;F5:Luft;01/04-05/04	Capitano II-D	1,00	014583-KD	Druckventil; Ers.f.058855	pressure valve
A-100II-F5-b1	Wartungssatz; 100II/CapitII;F5:Luft;01/04-05/04	Capitano II-D	1,00	078043	Kolbenbüchse kpl.; K100/120;D14	piston & sleeve assy.
A-100II-F5-b1	Wartungssatz; 100II/CapitII;F5:Luft;01/04-05/04	Capitano II-D	1,00	177287-KD	Saugventil; Ersatz für 012841-KD	Suction valve; exch. for 012841-KD
A-100II-F5-b1	Wartungssatz; 100II/CapitII;F5:Luft;01/04-05/04	Capitano II-D	1,00	71065	Gewindestift; Ersatz für N3624	stud; Exch.for N3624
A-100II-F5-b1	Wartungssatz; 100II/CapitII;F5:Luft;01/04-05/04	Capitano II-D	1,00	81409	Saugventil; Ersatz für 07790	suction valve; Exchange for 07790
A-100II-F5-b1	Wartungssatz; 100II/CapitII;F5:Luft;01/04-05/04	Capitano II-D	1,00	9884	Saugventilplatte	suction valve plate
A-100II-F5-c1	Wartungssatz; 100II/CapitII;F5:Luft;01/04-05/04	Capitano II-D	1,00	N2320	O-Ring	o-ring
A-100II-F5-c1	Wartungssatz; 100II/CapitII;F5:Luft;01/04-05/04	Capitano II-D	1,00	N4654	O-Ring	o-ring
A-100II-F5-c1	Wartungssatz; 100II/CapitII;F5:Luft;01/04-05/04	Capitano II-D	2,00	N2640	O-Ring	o-ring
A-100II-F5-c1	Wartungssatz; 100II/CapitII;F5:Luft;01/04-05/04	Capitano II-D	2,00	N7063	O-Ring	o-ring
A-100II-F5-c1	Wartungssatz; 100II/CapitII;F5:Luft;01/04-05/04	Capitano II-D	12,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
A-100II-F5-c1	Wartungssatz; 100II/CapitII;F5:Luft;01/04-05/04	Capitano II-D	12,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
A-100II-F6-a1	Wartungssatz für 100II/CapitII;F6:Luft;06/04-07/05	maintainance kit for 100II/CapitII;F6:Luft;06/04-07/05	1,00	072500	Bauer-Spezialfett für O-Ringe	Bauer-special grease for o-rings
A-100II-F6-a1	Wartungssatz für 100II/CapitII;F6:Luft;06/04-07/05	maintainance kit for 100II/CapitII;F6:Luft;06/04-07/05	1,00	N2169	O-Ring	o-ring
A-100II-F6-a1	Wartungssatz für 100II/CapitII;F6:Luft;06/04-07/05	maintainance kit for 100II/CapitII;F6:Luft;06/04-07/05	1,00	N25326	Filterelement	filter element
A-100II-F6-a1	Wartungssatz für 100II/CapitII;F6:Luft;06/04-07/05	maintainance kit for 100II/CapitII;F6:Luft;06/04-07/05	1,00	N25327	O-Ring	o-ring
A-100II-F6-a1	Wartungssatz für 100II/CapitII;F6:Luft;06/04-07/05	maintainance kit for 100II/CapitII;F6:Luft;06/04-07/05	1,00	N25950	Filtereinsatz	filter element
A-100II-F6-a1	Wartungssatz für 100II/CapitII;F6:Luft;06/04-07/05	maintainance kit for 100II/CapitII;F6:Luft;06/04-07/05	1,00	N2789	o-Ring	o-ring
A-100II-F6-a1	Wartungssatz für 100II/CapitII;F6:Luft;06/04-07/05	maintainance kit for 100II/CapitII;F6:Luft;06/04-07/05	1,00	N3521	O-Ring	o-ring
A-100II-F6-a1	Wartungssatz für 100II/CapitII;F6:Luft;06/04-07/05	maintainance kit for 100II/CapitII;F6:Luft;06/04-07/05	1,00	N3556	O-Ring	o-ring
A-100II-F6-a1	Wartungssatz für 100II/CapitII;F6:Luft;06/04-07/05	maintainance kit for 100II/CapitII;F6:Luft;06/04-07/05	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
A-100II-F6-a1	Wartungssatz für 100II/CapitII;F6:Luft;06/04-07/05	maintainance kit for 100II/CapitII;F6:Luft;06/04-07/05	1,00	N4868	O-Ring	o-ring
A-100II-F6-a1	Wartungssatz für 100II/CapitII;F6:Luft;06/04-07/05	maintainance kit for 100II/CapitII;F6:Luft;06/04-07/05	2,00	13283	Dichtung	gasket
A-100II-F6-a1	Wartungssatz für 100II/CapitII;F6:Luft;06/04-07/05	maintainance kit for 100II/CapitII;F6:Luft;06/04-07/05	2,00	240	Dichtung	gasket
A-100II-F6-a1	Wartungssatz für 100II/CapitII;F6:Luft;06/04-07/05	maintainance kit for 100II/CapitII;F6:Luft;06/04-07/05	3,00	N3625	Dichtung (Ersatz für N380); DIN 7603	gasket (Repl. for N380)
A-100II-F6-ab1	Wartungssatz für 100II/CapitII;F6:Luft;06/04-07/05	maintainance kit for 100II/CapitII;F6:Luft;06/04-07/05	1,00	A-100II-F6-a1	Wartungssatz für 100II/CapitII;F6:Luft;06/04-07/05	maintainance kit for 100II/CapitII;F6:Luft;06/04-07/05
A-100II-F6-ab1	Wartungssatz für 100II/CapitII;F6:Luft;06/04-07/05	maintainance kit for 100II/CapitII;F6:Luft;06/04-07/05	1,00	A-100II-F6-b1	Wartungssatz für 100II/CapitII;F6:Luft;06/04-07/05	maintainance kit for 100II/CapitII;F6:Luft;06/04-07/05
A-100II-F6-abc1	Wartungssatz für 100II/CapitII;F6:Luft;06/04-07/05	maintainance kit for 100II/CapitII;F6:Luft;06/04-07/05	1,00	A-100II-F6-a1	Wartungssatz für 100II/CapitII;F6:Luft;06/04-07/05	maintainance kit for 100II/CapitII;F6:Luft;06/04-07/05
A-100II-F6-abc1	Wartungssatz für 100II/CapitII;F6:Luft;06/04-07/05	maintainance kit for 100II/CapitII;F6:Luft;06/04-07/05	1,00	A-100II-F6-b1	Wartungssatz für 100II/CapitII;F6:Luft;06/04-07/05	maintainance kit for 100II/CapitII;F6:Luft;06/04-07/05
A-100II-F6-abc1	Wartungssatz für 100II/CapitII;F6:Luft;06/04-07/05	maintainance kit for 100II/CapitII;F6:Luft;06/04-07/05	1,00	A-100II-F6-c1	Wartungssatz für 100II/CapitII;F6:Luft;06/04-07/05	maintainance kit for 100II/CapitII;F6:Luft;06/04-07/05
A-100II-F6-b1	Wartungssatz für 100II/CapitII;F6:Luft;06/04-07/05	maintainance kit for 100II/CapitII;F6:Luft;06/04-07/05	1,00	014121	Druckventil	pressure valve
A-100II-F6-b1	Wartungssatz für 100II/CapitII;F6:Luft;06/04-07/05	maintainance kit for 100II/CapitII;F6:Luft;06/04-07/05	1,00	014582-KD	014582-KD	pressure valve; Exch.f.058855
A-100II-F6-b1	Wartungssatz für 100II/CapitII;F6:Luft;06/04-07/05	maintainance kit for 100II/CapitII;F6:Luft;06/04-07/05	1,00	014583-KD	Druckventil; Ers.f.058855	pressure valve
A-100II-F6-b1	Wartungssatz für 100II/CapitII;F6:Luft;06/04-07/05	maintainance kit for 100II/CapitII;F6:Luft;06/04-07/05	1,00	078043	Kolbenbüchse kpl.; K100/120;D14	piston & sleeve assy.
A-100II-F6-b1	Wartungssatz für 100II/CapitII;F6:Luft;06/04-07/05	maintainance kit for 100II/CapitII;F6:Luft;06/04-07/05	1,00	177287-KD	Saugventil; Ersatz für 012841-KD	Suction valve; exch. for 012841-KD
A-100II-F6-b1	Wartungssatz für 100II/CapitII;F6:Luft;06/04-07/05	maintainance kit for 100II/CapitII;F6:Luft;06/04-07/05	1,00	71065	Gewindestift; Ersatz für N3624	stud; Exch.for N3624
A-100II-F6-b1	Wartungssatz für 100II/CapitII;F6:Luft;06/04-07/05	maintainance kit for 100II/CapitII;F6:Luft;06/04-07/05	1,00	81409	Saugventil; Ersatz für 07790	suction valve; Exchange for 07790
A-100II-F6-b1	Wartungssatz für 100II/CapitII;F6:Luft;06/04-07/05	maintainance kit for 100II/CapitII;F6:Luft;06/04-07/05	1,00	9884	Saugventilplatte	suction valve plate
A-100II-F6-c1	Wartungssatz für 100II/CapitII;F6:Luft;06/04-07/05	maintainance kit for 100II/CapitII;F6:Luft;06/04-07/05	1,00	N4654	O-Ring	o-ring

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
A-100II-F6-c1	Wartungssatz für 100II/CapitII;F6;Luft;06/04-07/05	maintenance kit for 100II/CapitII;F6;Luft;06/04-07/05	2,00	N19506	Sechskantschraube m. GWD b. KPF; DIN 933;M8x25	hex screw M8x25
A-100II-F6-c1	Wartungssatz für 100II/CapitII;F6;Luft;06/04-07/05	maintenance kit for 100II/CapitII;F6;Luft;06/04-07/05	2,00	N2640	O-Ring	o-ring
A-100II-F6-c1	Wartungssatz für 100II/CapitII;F6;Luft;06/04-07/05	maintenance kit for 100II/CapitII;F6;Luft;06/04-07/05	3,00	N7063	O-Ring	o-ring
A-100II-F6-c1	Wartungssatz für 100II/CapitII;F6;Luft;06/04-07/05	maintenance kit for 100II/CapitII;F6;Luft;06/04-07/05	6,00	N17730	Sechskantschraube	allen screw
A-100II-F6-c1	Wartungssatz für 100II/CapitII;F6;Luft;06/04-07/05	maintenance kit for 100II/CapitII;F6;Luft;06/04-07/05	8,00	N19550	Zylinderschraube; DIN 912;M8x35	cylinder screw; DIN 912;M8x35
A-100II-F6-c1	Wartungssatz für 100II/CapitII;F6;Luft;06/04-07/05	maintenance kit for 100II/CapitII;F6;Luft;06/04-07/05	16,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
A-100II-F6-c1	Wartungssatz für 100II/CapitII;F6;Luft;06/04-07/05	maintenance kit for 100II/CapitII;F6;Luft;06/04-07/05	18,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
A-100II-F7-a1	Wartungssatz für 100II/CapitII;F7;Luft;08/05-dato	maintenance kit for 100II/CapitII;F7;Luft;08/05-dato	1,00	072500	Bauer-Spezialfett für O-Ringe	Bauer-special grease for o-rings
A-100II-F7-a1	Wartungssatz für 100II/CapitII;F7;Luft;08/05-dato	maintenance kit for 100II/CapitII;F7;Luft;08/05-dato	1,00	N2169	O-Ring	o-ring
A-100II-F7-a1	Wartungssatz für 100II/CapitII;F7;Luft;08/05-dato	maintenance kit for 100II/CapitII;F7;Luft;08/05-dato	1,00	N25326	Filterelement	filter element
A-100II-F7-a1	Wartungssatz für 100II/CapitII;F7;Luft;08/05-dato	maintenance kit for 100II/CapitII;F7;Luft;08/05-dato	1,00	N25327	O-Ring	o-ring
A-100II-F7-a1	Wartungssatz für 100II/CapitII;F7;Luft;08/05-dato	maintenance kit for 100II/CapitII;F7;Luft;08/05-dato	1,00	N25950	Filtereinsatz	filter element
A-100II-F7-a1	Wartungssatz für 100II/CapitII;F7;Luft;08/05-dato	maintenance kit for 100II/CapitII;F7;Luft;08/05-dato	1,00	N2789	O-Ring	o-ring
A-100II-F7-a1	Wartungssatz für 100II/CapitII;F7;Luft;08/05-dato	maintenance kit for 100II/CapitII;F7;Luft;08/05-dato	1,00	N3521	O-Ring	o-ring
A-100II-F7-a1	Wartungssatz für 100II/CapitII;F7;Luft;08/05-dato	maintenance kit for 100II/CapitII;F7;Luft;08/05-dato	1,00	N3556	O-Ring	o-ring
A-100II-F7-a1	Wartungssatz für 100II/CapitII;F7;Luft;08/05-dato	maintenance kit for 100II/CapitII;F7;Luft;08/05-dato	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
A-100II-F7-a1	Wartungssatz für 100II/CapitII;F7;Luft;08/05-dato	maintenance kit for 100II/CapitII;F7;Luft;08/05-dato	1,00	N4868	O-Ring	o-ring
A-100II-F7-a1	Wartungssatz für 100II/CapitII;F7;Luft;08/05-dato	maintenance kit for 100II/CapitII;F7;Luft;08/05-dato	2,00	13283	Dichtung	gasket
A-100II-F7-a1	Wartungssatz für 100II/CapitII;F7;Luft;08/05-dato	maintenance kit for 100II/CapitII;F7;Luft;08/05-dato	2,00	240	Dichtung	gasket
A-100II-F7-a1	Wartungssatz für 100II/CapitII;F7;Luft;08/05-dato	maintenance kit for 100II/CapitII;F7;Luft;08/05-dato	3,00	N3625	Dichtung (Ersatz für N380); DIN 7603	gasket (Repl. for N380)
A-100II-F7-ab1	Wartungssatz für 100II/CapitII;F7;Luft;08/05-dato	maintenance kit for 100II/CapitII;F7;Luft;08/05-dato	1,00	A-100II-F7-a1	Wartungssatz für 100II/CapitII;F7;Luft;08/05-dato	maintenance kit for 100II/CapitII;F7;Luft;08/05-dato
A-100II-F7-ab1	Wartungssatz für 100II/CapitII;F7;Luft;08/05-dato	maintenance kit for 100II/CapitII;F7;Luft;08/05-dato	1,00	A-100II-F7-b1	Wartungssatz für 100II/CapitII;F7;Luft;08/05-dato	maintenance kit for 100II/CapitII;F7;Luft;08/05-dato
A-100II-F7-abc1	Wartungssatz für 100II/CapitII;F7;Luft;08/05-dato	maintenance kit for 100II/CapitII;F7;Luft;08/05-dato	1,00	A-100II-F7-a1	Wartungssatz für 100II/CapitII;F7;Luft;08/05-dato	maintenance kit for 100II/CapitII;F7;Luft;08/05-dato
A-100II-F7-abc1	Wartungssatz für 100II/CapitII;F7;Luft;08/05-dato	maintenance kit for 100II/CapitII;F7;Luft;08/05-dato	1,00	A-100II-F7-b1	Wartungssatz für 100II/CapitII;F7;Luft;08/05-dato	maintenance kit for 100II/CapitII;F7;Luft;08/05-dato
A-100II-F7-abc1	Wartungssatz für 100II/CapitII;F7;Luft;08/05-dato	maintenance kit for 100II/CapitII;F7;Luft;08/05-dato	1,00	A-100II-F7-c1	Wartungssatz für 100II/CapitII;F7;Luft;08/05-dato	maintenance kit for 100II/CapitII;F7;Luft;08/05-dato
A-100II-F7-b1	Wartungssatz für 100II/CapitII;F7;Luft;08/05-dato	maintenance kit for 100II/CapitII;F7;Luft;08/05-dato	1,00	014121	Druckventil	pressure valve
A-100II-F7-b1	Wartungssatz für 100II/CapitII;F7;Luft;08/05-dato	maintenance kit for 100II/CapitII;F7;Luft;08/05-dato	1,00	014582-KD	014582-KD	pressure valve; Exch.f.058855
A-100II-F7-b1	Wartungssatz für 100II/CapitII;F7;Luft;08/05-dato	maintenance kit for 100II/CapitII;F7;Luft;08/05-dato	1,00	014583-KD	Druckventil; Ers.f.058855	pressure valve
A-100II-F7-b1	Wartungssatz für 100II/CapitII;F7;Luft;08/05-dato	maintenance kit for 100II/CapitII;F7;Luft;08/05-dato	1,00	078043	Kolbenbüchse kpl.; K100/120;D14	piston & sleeve assy.
A-100II-F7-b1	Wartungssatz für 100II/CapitII;F7;Luft;08/05-dato	maintenance kit for 100II/CapitII;F7;Luft;08/05-dato	1,00	124608	Gewindestift 8x35;Ers.f.N32980	stud 8x35;exch..N32980
A-100II-F7-b1	Wartungssatz für 100II/CapitII;F7;Luft;08/05-dato	maintenance kit for 100II/CapitII;F7;Luft;08/05-dato	1,00	17287-KD	Saugventil; Ersatz für 012841-KD	Suction valve; exch. for 012841-KD
A-100II-F7-b1	Wartungssatz für 100II/CapitII;F7;Luft;08/05-dato	maintenance kit for 100II/CapitII;F7;Luft;08/05-dato	1,00	81409	Saugventil; Ersatz für 07790	suction valve; Exchange for 07790
A-100II-F7-b1	Wartungssatz für 100II/CapitII;F7;Luft;08/05-dato	maintenance kit for 100II/CapitII;F7;Luft;08/05-dato	1,00	9884	Saugventilplatte	suction valve plate
A-100II-F7-c1	Wartungssatz für 100II/CapitII;F7;Luft;08/05-dato	maintenance kit for 100II/CapitII;F7;Luft;08/05-dato	1,00	N2320	O-Ring	o-ring
A-100II-F7-c1	Wartungssatz für 100II/CapitII;F7;Luft;08/05-dato	maintenance kit for 100II/CapitII;F7;Luft;08/05-dato	1,00	N4654	O-Ring	o-ring
A-100II-F7-c1	Wartungssatz für 100II/CapitII;F7;Luft;08/05-dato	maintenance kit for 100II/CapitII;F7;Luft;08/05-dato	1,00	N7063	O-Ring	o-ring
A-100II-F7-c1	Wartungssatz für 100II/CapitII;F7;Luft;08/05-dato	maintenance kit for 100II/CapitII;F7;Luft;08/05-dato	2,00	N19506	Sechskantschraube m. GWD b. KPF; DIN 933;M8x25	hex screw M8x25
A-100II-F7-c1	Wartungssatz für 100II/CapitII;F7;Luft;08/05-dato	maintenance kit for 100II/CapitII;F7;Luft;08/05-dato	2,00	N2640	O-Ring	o-ring
A-100II-F7-c1	Wartungssatz für 100II/CapitII;F7;Luft;08/05-dato	maintenance kit for 100II/CapitII;F7;Luft;08/05-dato	2,00	N7063	O-Ring	o-ring
A-100II-F7-c1	Wartungssatz für 100II/CapitII;F7;Luft;08/05-dato	maintenance kit for 100II/CapitII;F7;Luft;08/05-dato	6,00	N17730	Sechskantschraube	allen screw
A-100II-F7-c1	Wartungssatz für 100II/CapitII;F7;Luft;08/05-dato	maintenance kit for 100II/CapitII;F7;Luft;08/05-dato	8,00	N19550	Zylinderschraube; DIN 912;M8x35	cylinder screw; DIN 912;M8x35
A-100II-F7-c1	Wartungssatz für 100II/CapitII;F7;Luft;08/05-dato	maintenance kit for 100II/CapitII;F7;Luft;08/05-dato	16,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
A-100II-F7-c1	Wartungssatz für 100II/CapitII;F7;Luft;08/05-dato	maintenance kit for 100II/CapitII;F7;Luft;08/05-dato	18,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
A-12.14II-F1/2-a1	Wartungssatz; 12.14II/Mar3XX;F1/2;Luft;02/00-12/03	Maintenance Kit for; 12.14II/Mar3XX;F1/2;Luft;02/00-12/03	1,00	12784	Verteilerblech	distribution plate
A-12.14II-F1/2-a1	Wartungssatz; 12.14II/Mar3XX;F1/2;Luft;02/00-12/03	Maintenance Kit for; 12.14II/Mar3XX;F1/2;Luft;02/00-12/03	1,00	12785	Pralltrichter	batle funnel
A-12.14II-F1/2-a1	Wartungssatz; 12.14II/Mar3XX;F1/2;Luft;02/00-12/03	Maintenance Kit for; 12.14II/Mar3XX;F1/2;Luft;02/00-12/03	1,00	13757	O-Ring 35x5	o-ring
A-12.14II-F1/2-a1	Wartungssatz; 12.14II/Mar3XX;F1/2;Luft;02/00-12/03	Maintenance Kit for; 12.14II/Mar3XX;F1/2;Luft;02/00-12/03	1,00	67979	Ventilkopfdichtung	valve head gasket
A-12.14II-F1/2-a1	Wartungssatz; 12.14II/Mar3XX;F1/2;Luft;02/00-12/03	Maintenance Kit for; 12.14II/Mar3XX;F1/2;Luft;02/00-12/03	1,00	N1539	O-Ring	o-ring
A-12.14II-F1/2-a1	Wartungssatz; 12.14II/Mar3XX;F1/2;Luft;02/00-12/03	Maintenance Kit for; 12.14II/Mar3XX;F1/2;Luft;02/00-12/03	1,00	N15412	O-Ring	o-ring
A-12.14II-F1/2-a1	Wartungssatz; 12.14II/Mar3XX;F1/2;Luft;02/00-12/03	Maintenance Kit for; 12.14II/Mar3XX;F1/2;Luft;02/00-12/03	1,00	N17959	O-Ring	o-ring
A-12.14II-F1/2-a1	Wartungssatz; 12.14II/Mar3XX;F1/2;Luft;02/00-12/03	Maintenance Kit for; 12.14II/Mar3XX;F1/2;Luft;02/00-12/03	1,00	N2320	O-Ring	o-ring
A-12.14II-F1/2-a1	Wartungssatz; 12.14II/Mar3XX;F1/2;Luft;02/00-12/03	Maintenance Kit for; 12.14II/Mar3XX;F1/2;Luft;02/00-12/03	1,00	N23755	O-Ring	o-ring
A-12.14II-F1/2-a1	Wartungssatz; 12.14II/Mar3XX;F1/2;Luft;02/00-12/03	Maintenance Kit for; 12.14II/Mar3XX;F1/2;Luft;02/00-12/03	1,00	N25326	Filterelement	filter element
A-12.14II-F1/2-a1	Wartungssatz; 12.14II/Mar3XX;F1/2;Luft;02/00-12/03	Maintenance Kit for; 12.14II/Mar3XX;F1/2;Luft;02/00-12/03	1,00	N25327	O-Ring	o-ring
A-12.14II-F1/2-a1	Wartungssatz; 12.14II/Mar3XX;F1/2;Luft;02/00-12/03	Maintenance Kit for; 12.14II/Mar3XX;F1/2;Luft;02/00-12/03	1,00	N2726	Filtereinsatz	filter insert
A-12.14II-F1/2-a1	Wartungssatz; 12.14II/Mar3XX;F1/2;Luft;02/00-12/03	Maintenance Kit for; 12.14II/Mar3XX;F1/2;Luft;02/00-12/03	1,00	N2789	O-Ring	o-ring
A-12.14II-F1/2-a1	Wartungssatz; 12.14II/Mar3XX;F1/2;Luft;02/00-12/03	Maintenance Kit for; 12.14II/Mar3XX;F1/2;Luft;02/00-12/03	1,00	N3521	O-Ring	o-ring
A-12.14II-F1/2-a1	Wartungssatz; 12.14II/Mar3XX;F1/2;Luft;02/00-12/03	Maintenance Kit for; 12.14II/Mar3XX;F1/2;Luft;02/00-12/03	1,00	N3625	Dichtung (Ersatz für N380); DIN 7603	gasket (Repl. for N380)
A-12.14II-F1/2-a1	Wartungssatz; 12.14II/Mar3XX;F1/2;Luft;02/00-12/03	Maintenance Kit for; 12.14II/Mar3XX;F1/2;Luft;02/00-12/03	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
A-12.14II-F1/2-a1	Wartungssatz; 12.14II/Mar3XX;F1/2;Luft;02/00-12/03	Maintenance Kit for; 12.14II/Mar3XX;F1/2;Luft;02/00-12/03	1,00	N4451	O-Ring	o-ring
A-12.14II-F1/2-a1	Wartungssatz; 12.14II/Mar3XX;F1/2;Luft;02/00-12/03	Maintenance Kit for; 12.14II/Mar3XX;F1/2;Luft;02/00-12/03	1,00	N70	Filtereinsatz C 711/1	filter insert C 711/1
A-12.14II-F1/2-a1	Wartungssatz; 12.14II/Mar3XX;F1/2;Luft;02/00-12/03	Maintenance Kit for; 12.14II/Mar3XX;F1/2;Luft;02/00-12/03	2,00	64498	Dichtnippel	nipple
A-12.14II-F1/2-a1	Wartungssatz; 12.14II/Mar3XX;F1/2;Luft;02/00-12/03	Maintenance Kit for; 12.14II/Mar3XX;F1/2;Luft;02/00-12/03	2,00	N3556	O-Ring	o-ring
A-12.14II-F1/2-a1	Wartungssatz; 12.14II/Mar3XX;F1/2;Luft;02/00-12/03	Maintenance Kit for; 12.14II/Mar3XX;F1/2;Luft;02/00-12/03	4,00	56688	Dichtring	gasket

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
A-12.14II-F1/2-a1	Wartungssatz; 12.14II/Mar3XX;F1/2;Luft;02/00-12/03	Maintenance Kit for; 12.14II/Mar3XX;F1/2;Luft;02/00-12/03	4,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
A-12.14II-F1/2-a1	Wartungssatz; 12.14II/Mar3XX;F1/2;Luft;02/00-12/03	Maintenance Kit for; 12.14II/Mar3XX;F1/2;Luft;02/00-12/03	4,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
A-12.14II-F1/2-ab1	Wartungssatz; 12.14II/Mar3XX;F1/2;Luft;02/00-12/03	Maintenance Kit for; 12.14II/Mar3XX;F1/2;Luft;02/00-12/03	1,00	A-12.14II-F1/2-a1	Wartungssatz; 12.14II/Mar3XX;F1/2;Luft;02/00-12/03	Maintenance Kit for; 12.14II/Mar3XX;F1/2;Luft;02/00-12/03
A-12.14II-F1/2-ab1	Wartungssatz; 12.14II/Mar3XX;F1/2;Luft;02/00-12/03	Maintenance Kit for; 12.14II/Mar3XX;F1/2;Luft;02/00-12/03	1,00	A-12.14II-F1/2-b1	Wartungssatz; 12.14II/Mar3XX;F1/2;Luft;02/00-12/03	Maintenance Kit for; 12.14II/Mar3XX;F1/2;Luft;02/00-12/03
A-12.14II-F1/2-abc1	Wartungssatz; 12.14II/Mar3XX;F1/2;Luft;02/00-12/03	Maintenance Kit for; 12.14II/Mar3XX;F1/2;Luft;02/00-12/03	1,00	A-12.14II-F1/2-a1	Wartungssatz; 12.14II/Mar3XX;F1/2;Luft;02/00-12/03	Maintenance Kit for; 12.14II/Mar3XX;F1/2;Luft;02/00-12/03
A-12.14II-F1/2-abc1	Wartungssatz; 12.14II/Mar3XX;F1/2;Luft;02/00-12/03	Maintenance Kit for; 12.14II/Mar3XX;F1/2;Luft;02/00-12/03	1,00	A-12.14II-F1/2-b1	Wartungssatz; 12.14II/Mar3XX;F1/2;Luft;02/00-12/03	Maintenance Kit for; 12.14II/Mar3XX;F1/2;Luft;02/00-12/03
A-12.14II-F1/2-abc1	Wartungssatz; 12.14II/Mar3XX;F1/2;Luft;02/00-12/03	Maintenance Kit for; 12.14II/Mar3XX;F1/2;Luft;02/00-12/03	1,00	A-12.14II-F1/2-c1	Wartungssatz; 12.14II/Mar3XX;F1/2;Luft;02/00-12/03	Maintenance Kit for; 12.14II/Mar3XX;F1/2;Luft;02/00-12/03
A-12.14II-F1/2-b1	Wartungssatz; 12.14II/Mar3XX;F1/2;Luft;02/00-12/03	Maintenance Kit for; 12.14II/Mar3XX;F1/2;Luft;02/00-12/03	1,00	012835-KD	Druckventileinsatz, kpl.	pressure valve insert
A-12.14II-F1/2-b1	Wartungssatz; 12.14II/Mar3XX;F1/2;Luft;02/00-12/03	Maintenance Kit for; 12.14II/Mar3XX;F1/2;Luft;02/00-12/03	1,00	012836-KD	Saugventil	suction valve
A-12.14II-F1/2-b1	Wartungssatz; 12.14II/Mar3XX;F1/2;Luft;02/00-12/03	Maintenance Kit for; 12.14II/Mar3XX;F1/2;Luft;02/00-12/03	1,00	014121	Druckventil	pressure valve
A-12.14II-F1/2-b1	Wartungssatz; 12.14II/Mar3XX;F1/2;Luft;02/00-12/03	Maintenance Kit for; 12.14II/Mar3XX;F1/2;Luft;02/00-12/03	1,00	014582-KD	Druckventil; Ers.f.058855	pressure valve; Exch.f.058855
A-12.14II-F1/2-b1	Wartungssatz; 12.14II/Mar3XX;F1/2;Luft;02/00-12/03	Maintenance Kit for; 12.14II/Mar3XX;F1/2;Luft;02/00-12/03	1,00	078045	Kolbenbüchse kpl.; D12	piston and sleeve assy.
A-12.14II-F1/2-b1	Wartungssatz; 12.14II/Mar3XX;F1/2;Luft;02/00-12/03	Maintenance Kit for; 12.14II/Mar3XX;F1/2;Luft;02/00-12/03	1,00	71064	Gewindestift; Ersatz für N3520	stud; exch.f.N3520
A-12.14II-F1/2-b1	Wartungssatz; 12.14II/Mar3XX;F1/2;Luft;02/00-12/03	Maintenance Kit for; 12.14II/Mar3XX;F1/2;Luft;02/00-12/03	1,00	71065	Gewindestift; Ersatz für N3624	stud; Exch.for N3624
A-12.14II-F1/2-b1	Wartungssatz; 12.14II/Mar3XX;F1/2;Luft;02/00-12/03	Maintenance Kit for; 12.14II/Mar3XX;F1/2;Luft;02/00-12/03	1,00	81409	Saugventil; Ersatz für 07790	suction valve; Exchange for 07790
A-12.14II-F1/2-b1	Wartungssatz; 12.14II/Mar3XX;F1/2;Luft;02/00-12/03	Maintenance Kit for; 12.14II/Mar3XX;F1/2;Luft;02/00-12/03	1,00	82048	Ventilkopfschlüssel; für 81409	valve head wrench; for 81409
A-12.14II-F1/2-b1	Wartungssatz; 12.14II/Mar3XX;F1/2;Luft;02/00-12/03	Maintenance Kit for; 12.14II/Mar3XX;F1/2;Luft;02/00-12/03	1,00	N17950	Lamellenventil	reed valve
A-12.14II-F1/2-b1	Wartungssatz; 12.14II/Mar3XX;F1/2;Luft;02/00-12/03	Maintenance Kit for; 12.14II/Mar3XX;F1/2;Luft;02/00-12/03	1,00	N4067	Saugventil	suction valve
A-12.14II-F1/2-b1	Wartungssatz; 12.14II/Mar3XX;F1/2;Luft;02/00-12/03	Maintenance Kit for; 12.14II/Mar3XX;F1/2;Luft;02/00-12/03	1,00	N4068	Druckventil	pressure valve
A-12.14II-F1/2-b1	Wartungssatz; 12.14II/Mar3XX;F1/2;Luft;02/00-12/03	Maintenance Kit for; 12.14II/Mar3XX;F1/2;Luft;02/00-12/03	1,00	N84	Sechskant-Hutmutter, hohe Form; DIN 1587 - M8	acorn nut
A-12.14II-F1/2-c1	Wartungssatz; 12.14II/Mar3XX;F1/2;Luft;02/00-12/03	Maintenance Kit for; 12.14II/Mar3XX;F1/2;Luft;02/00-12/03	1,00	N26646	Sechskantschraube; DIN EN 24014;M6X50	hex screw; DIN EN 24014;M6X50
A-12.14II-F1/2-c1	Wartungssatz; 12.14II/Mar3XX;F1/2;Luft;02/00-12/03	Maintenance Kit for; 12.14II/Mar3XX;F1/2;Luft;02/00-12/03	1,00	N4654	O-Ring	o-ring
A-12.14II-F1/2-c1	Wartungssatz; 12.14II/Mar3XX;F1/2;Luft;02/00-12/03	Maintenance Kit for; 12.14II/Mar3XX;F1/2;Luft;02/00-12/03	2,00	N2640	O-Ring	o-ring
A-12.14II-F1/2-c1	Wartungssatz; 12.14II/Mar3XX;F1/2;Luft;02/00-12/03	Maintenance Kit for; 12.14II/Mar3XX;F1/2;Luft;02/00-12/03	2,00	N7063	O-Ring	o-ring
A-12.14II-F1/2-c1	Wartungssatz; 12.14II/Mar3XX;F1/2;Luft;02/00-12/03	Maintenance Kit for; 12.14II/Mar3XX;F1/2;Luft;02/00-12/03	6,00	N102	Scheibe, rund; DIN 125 - B 6.4	washer
A-12.14II-F1/2-c1	Wartungssatz; 12.14II/Mar3XX;F1/2;Luft;02/00-12/03	Maintenance Kit for; 12.14II/Mar3XX;F1/2;Luft;02/00-12/03	6,00	N17730	Sechskantschraube	allen screw
A-12.14II-F1/2-c1	Wartungssatz; 12.14II/Mar3XX;F1/2;Luft;02/00-12/03	Maintenance Kit for; 12.14II/Mar3XX;F1/2;Luft;02/00-12/03	6,00	N19550	Zylinderschraube; DIN 912;M8x35	cylinder screw; DIN 912;M8x35
A-12.14II-F1/2-c1	Wartungssatz; 12.14II/Mar3XX;F1/2;Luft;02/00-12/03	Maintenance Kit for; 12.14II/Mar3XX;F1/2;Luft;02/00-12/03	6,00	N26568	Sechskantschraube; DIN EN 24014;M6X70	hex screw; DIN EN 24014;M6X70
A-12.14II-F1/2-c1	Wartungssatz; 12.14II/Mar3XX;F1/2;Luft;02/00-12/03	Maintenance Kit for; 12.14II/Mar3XX;F1/2;Luft;02/00-12/03	8,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
A-12.14II-F1/2-c1	Wartungssatz; 12.14II/Mar3XX;F1/2;Luft;02/00-12/03	Maintenance Kit for; 12.14II/Mar3XX;F1/2;Luft;02/00-12/03	14,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
A-12.14II-F3-a1	Wartungssatz; 12.14II/Mar3XX;F3;Luft;01/04-05/04	Maintenance Kit 500h; Mariner320-E	1,00	13757	O-Ring 35x5	o-ring
A-12.14II-F3-a1	Wartungssatz; 12.14II/Mar3XX;F3;Luft;01/04-05/04	Maintenance Kit 500h; Mariner320-E	1,00	N1539	O-Ring	o-ring
A-12.14II-F3-a1	Wartungssatz; 12.14II/Mar3XX;F3;Luft;01/04-05/04	Maintenance Kit 500h; Mariner320-E	1,00	N15412	O-Ring	o-ring
A-12.14II-F3-a1	Wartungssatz; 12.14II/Mar3XX;F3;Luft;01/04-05/04	Maintenance Kit 500h; Mariner320-E	1,00	N2320	O-Ring	o-ring
A-12.14II-F3-a1	Wartungssatz; 12.14II/Mar3XX;F3;Luft;01/04-05/04	Maintenance Kit 500h; Mariner320-E	1,00	N23755	O-Ring	o-ring
A-12.14II-F3-a1	Wartungssatz; 12.14II/Mar3XX;F3;Luft;01/04-05/04	Maintenance Kit 500h; Mariner320-E	1,00	N25326	Filterelement	filter element
A-12.14II-F3-a1	Wartungssatz; 12.14II/Mar3XX;F3;Luft;01/04-05/04	Maintenance Kit 500h; Mariner320-E	1,00	N25327	O-Ring	o-ring
A-12.14II-F3-a1	Wartungssatz; 12.14II/Mar3XX;F3;Luft;01/04-05/04	Maintenance Kit 500h; Mariner320-E	1,00	N2789	O-Ring	o-ring
A-12.14II-F3-a1	Wartungssatz; 12.14II/Mar3XX;F3;Luft;01/04-05/04	Maintenance Kit 500h; Mariner320-E	1,00	N3521	O-Ring	o-ring
A-12.14II-F3-a1	Wartungssatz; 12.14II/Mar3XX;F3;Luft;01/04-05/04	Maintenance Kit 500h; Mariner320-E	1,00	N3625	Dichtung (Ersatz für N380); DIN 7603	gasket (Repl. for N380)
A-12.14II-F3-a1	Wartungssatz; 12.14II/Mar3XX;F3;Luft;01/04-05/04	Maintenance Kit 500h; Mariner320-E	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
A-12.14II-F3-a1	Wartungssatz; 12.14II/Mar3XX;F3;Luft;01/04-05/04	Maintenance Kit 500h; Mariner320-E	1,00	N4451	O-Ring	o-ring
A-12.14II-F3-a1	Wartungssatz; 12.14II/Mar3XX;F3;Luft;01/04-05/04	Maintenance Kit 500h; Mariner320-E	1,00	N70	Filtereinsatz C 711/1	filter insert C 711/1
A-12.14II-F3-a1	Wartungssatz; 12.14II/Mar3XX;F3;Luft;01/04-05/04	Maintenance Kit 500h; Mariner320-E	2,00	13283	Dichtung	gasket
A-12.14II-F3-a1	Wartungssatz; 12.14II/Mar3XX;F3;Luft;01/04-05/04	Maintenance Kit 500h; Mariner320-E	2,00	N3556	O-Ring	o-ring
A-12.14II-F3-a1	Wartungssatz; 12.14II/Mar3XX;F3;Luft;01/04-05/04	Maintenance Kit 500h; Mariner320-E	4,00	56668	Dichtring	gasket
A-12.14II-F3-a1	Wartungssatz; 12.14II/Mar3XX;F3;Luft;01/04-05/04	Maintenance Kit 500h; Mariner320-E	4,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
A-12.14II-F3-a1	Wartungssatz; 12.14II/Mar3XX;F3;Luft;01/04-05/04	Maintenance Kit 500h; Mariner320-E	4,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
A-12.14II-F3-a1-LE	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	13757	O-Ring 35x5	o-ring
A-12.14II-F3-a1-LE	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N1539	O-Ring	o-ring
A-12.14II-F3-a1-LE	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N15412	O-Ring	o-ring
A-12.14II-F3-a1-LE	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N2320	O-Ring	o-ring
A-12.14II-F3-a1-LE	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N23755-LE	O-Ring	O-Ring
A-12.14II-F3-a1-LE	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N25326	Filterelement	filter element
A-12.14II-F3-a1-LE	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N25327-LE	O-Ring	O-Ring
A-12.14II-F3-a1-LE	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N2789-LE	O-Ring	O-Ring
A-12.14II-F3-a1-LE	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N3521	O-Ring	o-ring
A-12.14II-F3-a1-LE	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N3625	Dichtung (Ersatz für N380); DIN 7603	gasket (Repl. for N380)
A-12.14II-F3-a1-LE	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
A-12.14II-F3-a1-LE	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N4451	O-Ring	o-ring
A-12.14II-F3-a1-LE	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N70-LE	Filtereinsatz	Filter insert
A-12.14II-F3-a1-LE	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	13283	Dichtung	gasket
A-12.14II-F3-a1-LE	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	N3556	O-Ring	o-ring
A-12.14II-F3-a1-LE	Wartungssatz	Maintenance Kit	4,00	56668	Dichtring	gasket
A-12.14II-F3-ab1	Wartungssatz; 12.14II/Mar3XX;F3;Luft;01/04-05/04	Maintenance kit 1000h; Mariner320-E	1,00	A-12.14II-F3-a1	Wartungssatz; 12.14II/Mar3XX;F3;Luft;01/04-05/04	Maintenance Kit 500h; Mariner320-E
A-12.14II-F3-ab1	Wartungssatz; 12.14II/Mar3XX;F3;Luft;01/04-05/04	Maintenance kit 1000h; Mariner320-E	1,00	A-12.14II-F3-b1	Wartungssatz; 12.14II/Mar3XX;F3;Luft;01/04-05/04	Maintenance kit; 12.14II/Mar3XX;F3;Luft;01/04-05/04

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
A-12.14II-F3-abc1	Wartungssatz; 12.14II/Mar3XX;F3;Luft;01/04-05/04	Maintenance Kit 2000h; Mariner320-E	1,00	A-12.14II-F3-a1	Wartungssatz; 12.14II/Mar3XX;F3;Luft;01/04-05/04	Maintenance Kit 500h; Mariner320-E
A-12.14II-F3-abc1	Wartungssatz; 12.14II/Mar3XX;F3;Luft;01/04-05/04	Maintenance Kit 2000h; Mariner320-E	1,00	A-12.14II-F3-b1	Wartungssatz; 12.14II/Mar3XX;F3;Luft;01/04-05/04	Maintenance Kit; 12.14II/Mar3XX;F3;Luft;01/04-05/04
A-12.14II-F3-abc1	Wartungssatz; 12.14II/Mar3XX;F3;Luft;01/04-05/04	Maintenance Kit 2000h; Mariner320-E	1,00	A-12.14II-F3-c1	Wartungssatz; 12.14II/Mar3XX;F3;Luft;01/04-05/04	Maintenance Kit; 12.14II/Mar3XX;F3;Luft;01/04-05/04
A-12.14II-F3-b1	Wartungssatz; 12.14II/Mar3XX;F3;Luft;01/04-05/04	Maintenance kit; 12.14II/Mar3XX;F3;Luft;01/04-05/04	1,00	012835-KD	Druckventileinsatz, kpl.	pressure valve insert
A-12.14II-F3-b1	Wartungssatz; 12.14II/Mar3XX;F3;Luft;01/04-05/04	Maintenance kit; 12.14II/Mar3XX;F3;Luft;01/04-05/04	1,00	012836-KD	Saugventil	suction valve
A-12.14II-F3-b1	Wartungssatz; 12.14II/Mar3XX;F3;Luft;01/04-05/04	Maintenance kit; 12.14II/Mar3XX;F3;Luft;01/04-05/04	1,00	014121	Druckventil	pressure valve
A-12.14II-F3-b1	Wartungssatz; 12.14II/Mar3XX;F3;Luft;01/04-05/04	Maintenance kit; 12.14II/Mar3XX;F3;Luft;01/04-05/04	1,00	078045	Kolbenbüchse kpl.; D12	piston and sleeve assy.
A-12.14II-F3-b1	Wartungssatz; 12.14II/Mar3XX;F3;Luft;01/04-05/04	Maintenance kit; 12.14II/Mar3XX;F3;Luft;01/04-05/04	1,00	71064	Gewindestift; Ersatz für N3520	stud; exch.f.N3520
A-12.14II-F3-b1	Wartungssatz; 12.14II/Mar3XX;F3;Luft;01/04-05/04	Maintenance kit; 12.14II/Mar3XX;F3;Luft;01/04-05/04	1,00	71065	Gewindestift; Ersatz für N3624	stud; Exch.for N3624
A-12.14II-F3-b1	Wartungssatz; 12.14II/Mar3XX;F3;Luft;01/04-05/04	Maintenance kit; 12.14II/Mar3XX;F3;Luft;01/04-05/04	1,00	81409	Saugventil; Ersatz für 07790	suction valve; Exchange for 07790
A-12.14II-F3-b1	Wartungssatz; 12.14II/Mar3XX;F3;Luft;01/04-05/04	Maintenance kit; 12.14II/Mar3XX;F3;Luft;01/04-05/04	1,00	N26531	Lamellenventil	Reed valve
A-12.14II-F3-b1	Wartungssatz; 12.14II/Mar3XX;F3;Luft;01/04-05/04	Maintenance kit; 12.14II/Mar3XX;F3;Luft;01/04-05/04	1,00	N3623	Sechskant-Hutmutter, NID Form; DIN 917 - M8x1	acorn nut
A-12.14II-F3-b1	Wartungssatz; 12.14II/Mar3XX;F3;Luft;01/04-05/04	Maintenance kit; 12.14II/Mar3XX;F3;Luft;01/04-05/04	1,00	N4067	Saugventil	suction valve
A-12.14II-F3-b1	Wartungssatz; 12.14II/Mar3XX;F3;Luft;01/04-05/04	Maintenance kit; 12.14II/Mar3XX;F3;Luft;01/04-05/04	1,00	N4068	Druckventil	pressure valve
A-12.14II-F3-b1	Wartungssatz; 12.14II/Mar3XX;F3;Luft;01/04-05/04	Maintenance kit; 12.14II/Mar3XX;F3;Luft;01/04-05/04	1,00	N84	Sechskant-Hutmutter, hohe Form; DIN 1587 - M8	acorn nut
A-12.14II-F3-c1	Wartungssatz; 12.14II/Mar3XX;F3;Luft;01/04-05/04	Maintenance Kit; 12.14II/Mar3XX;F3;Luft;01/04-05/04	1,00	N26646	Sechskantschraube; DIN EN 24014;M6X50	hex screw; DIN EN 24014;M6X50
A-12.14II-F3-c1	Wartungssatz; 12.14II/Mar3XX;F3;Luft;01/04-05/04	Maintenance Kit; 12.14II/Mar3XX;F3;Luft;01/04-05/04	1,00	N4654	O-Ring	o-ring
A-12.14II-F3-c1	Wartungssatz; 12.14II/Mar3XX;F3;Luft;01/04-05/04	Maintenance Kit; 12.14II/Mar3XX;F3;Luft;01/04-05/04	2,00	N2640	O-Ring	o-ring
A-12.14II-F3-c1	Wartungssatz; 12.14II/Mar3XX;F3;Luft;01/04-05/04	Maintenance Kit; 12.14II/Mar3XX;F3;Luft;01/04-05/04	2,00	N7063	O-Ring	o-ring
A-12.14II-F3-c1	Wartungssatz; 12.14II/Mar3XX;F3;Luft;01/04-05/04	Maintenance Kit; 12.14II/Mar3XX;F3;Luft;01/04-05/04	6,00	N102	Scheibe, rund; DIN 125 - B 6.4	washer
A-12.14II-F3-c1	Wartungssatz; 12.14II/Mar3XX;F3;Luft;01/04-05/04	Maintenance Kit; 12.14II/Mar3XX;F3;Luft;01/04-05/04	6,00	N17730	Sechskantschraube	allen screw
A-12.14II-F3-c1	Wartungssatz; 12.14II/Mar3XX;F3;Luft;01/04-05/04	Maintenance Kit; 12.14II/Mar3XX;F3;Luft;01/04-05/04	6,00	N19550	Zylinderschraube; DIN 912;M8x35	cylinder screw; DIN 912;M8x35
A-12.14II-F3-c1	Wartungssatz; 12.14II/Mar3XX;F3;Luft;01/04-05/04	Maintenance Kit; 12.14II/Mar3XX;F3;Luft;01/04-05/04	6,00	N26568	Sechskantschraube; DIN EN 24014;M6X70	hex screw; DIN EN 24014;M6X70
A-12.14II-F3-c1	Wartungssatz; 12.14II/Mar3XX;F3;Luft;01/04-05/04	Maintenance Kit; 12.14II/Mar3XX;F3;Luft;01/04-05/04	8,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
A-12.14II-F3-c1	Wartungssatz; 12.14II/Mar3XX;F3;Luft;01/04-05/04	Maintenance Kit; 12.14II/Mar3XX;F3;Luft;01/04-05/04	14,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
A-12.14II-F4/6-a1	Wartungssatz für; 12.14II/M320;F4/5/6;Luft;06/04-dato	Maintenance kit for; 12.14II/M320;F4/5/6;Air;06/04-dato	1,00	N1539	O-Ring	o-ring
A-12.14II-F4/6-a1	Wartungssatz für; 12.14II/M320;F4/5/6;Luft;06/04-dato	Maintenance kit for; 12.14II/M320;F4/5/6;Air;06/04-dato	1,00	N15412	O-Ring	o-ring
A-12.14II-F4/6-a1	Wartungssatz für; 12.14II/M320;F4/5/6;Luft;06/04-dato	Maintenance kit for; 12.14II/M320;F4/5/6;Air;06/04-dato	1,00	N23755	O-Ring	o-ring
A-12.14II-F4/6-a1	Wartungssatz für; 12.14II/M320;F4/5/6;Luft;06/04-dato	Maintenance kit for; 12.14II/M320;F4/5/6;Air;06/04-dato	1,00	N25326	Filterelement	filter element
A-12.14II-F4/6-a1	Wartungssatz für; 12.14II/M320;F4/5/6;Luft;06/04-dato	Maintenance kit for; 12.14II/M320;F4/5/6;Air;06/04-dato	1,00	N25327	O-Ring	o-ring
A-12.14II-F4/6-a1	Wartungssatz für; 12.14II/M320;F4/5/6;Luft;06/04-dato	Maintenance kit for; 12.14II/M320;F4/5/6;Air;06/04-dato	1,00	N25950	Filtereinsatz	filter element
A-12.14II-F4/6-a1	Wartungssatz für; 12.14II/M320;F4/5/6;Luft;06/04-dato	Maintenance kit for; 12.14II/M320;F4/5/6;Air;06/04-dato	1,00	N2789	o-Ring	o-ring
A-12.14II-F4/6-a1	Wartungssatz für; 12.14II/M320;F4/5/6;Luft;06/04-dato	Maintenance kit for; 12.14II/M320;F4/5/6;Air;06/04-dato	1,00	N3521	O-Ring	o-ring
A-12.14II-F4/6-a1	Wartungssatz für; 12.14II/M320;F4/5/6;Luft;06/04-dato	Maintenance kit for; 12.14II/M320;F4/5/6;Air;06/04-dato	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
A-12.14II-F4/6-a1	Wartungssatz für; 12.14II/M320;F4/5/6;Luft;06/04-dato	Maintenance kit for; 12.14II/M320;F4/5/6;Air;06/04-dato	1,00	N4868	O-Ring	o-ring
A-12.14II-F4/6-a1	Wartungssatz für; 12.14II/M320;F4/5/6;Luft;06/04-dato	Maintenance kit for; 12.14II/M320;F4/5/6;Air;06/04-dato	2,00	13283	Dichtung	gasket
A-12.14II-F4/6-a1	Wartungssatz für; 12.14II/M320;F4/5/6;Luft;06/04-dato	Maintenance kit for; 12.14II/M320;F4/5/6;Air;06/04-dato	2,00	N3556	O-Ring	o-ring
A-12.14II-F4/6-a1	Wartungssatz für; 12.14II/M320;F4/5/6;Luft;06/04-dato	Maintenance kit for; 12.14II/M320;F4/5/6;Air;06/04-dato	2,00	N3625	Dichtung (Ersatz für N380); DIN 7603	gasket (Repl. for N380)
A-12.14II-F4/6-a1	Wartungssatz für; 12.14II/M320;F4/5/6;Luft;06/04-dato	Maintenance kit for; 12.14II/M320;F4/5/6;Air;06/04-dato	4,00	56668	Dichtring	gasket
A-12.14II-F4/6-a1	Wartungssatz für; 12.14II/M320;F4/5/6;Luft;06/04-dato	Maintenance kit for; 12.14II/M320;F4/5/6;Air;06/04-dato	4,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
A-12.14II-F4/6-a1	Wartungssatz für; 12.14II/M320;F4/5/6;Luft;06/04-dato	Maintenance kit for; 12.14II/M320;F4/5/6;Air;06/04-dato	4,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
A-12.14II-F4/6-ab1	Wartungssatz 12.14II;F4/6;Luft;06/04-dato	Maintenance kit for; 12.14II/M320;F4/5/6;Air;06/04-dato	1,00	A-12.14II-F4/6-a1	Wartungssatz für; 12.14II/M320;F4/5/6;Luft;06/04-dato	Maintenance kit for; 12.14II/M320;F4/5/6;Air;06/04-dato
A-12.14II-F4/6-ab1	Wartungssatz 12.14II;F4/6;Luft;06/04-dato	Maintenance kit for; 12.14II/M320;F4/5/6;Air;06/04-dato	1,00	A-12.14II-F4/6-b1	Wartungssatz; 12.14II/M320;F4/5/6;Luft;06/04-dato	Maintenance Kit; 12.14II
A-12.14II-F4/6-abc1	Wartungssatz für; 12.14II/M320;F4/5/6;Luft;06/04-dato	Maintenance kit for; 12.14II/M320;F4/5/6;Air;06/04-dato	1,00	A-12.14II-F4/6-a1	Wartungssatz für; 12.14II/M320;F4/5/6;Luft;06/04-dato	Maintenance kit for; 12.14II/M320;F4/5/6;Air;06/04-dato
A-12.14II-F4/6-abc1	Wartungssatz für; 12.14II/M320;F4/5/6;Luft;06/04-dato	Maintenance kit for; 12.14II/M320;F4/5/6;Air;06/04-dato	1,00	A-12.14II-F4/6-b1	Wartungssatz; 12.14II/M320;F4/5/6;Luft;06/04-dato	Maintenance Kit; 12.14II
A-12.14II-F4/6-b1	Wartungssatz; 12.14II/M320;F4/5/6;Luft;06/04-dato	Maintenance Kit; 12.14II	1,00	012835-KD	Druckventileinsatz, kpl.	pressure valve insert
A-12.14II-F4/6-b1	Wartungssatz; 12.14II/M320;F4/5/6;Luft;06/04-dato	Maintenance Kit; 12.14II	1,00	012836-KD	Saugventil	suction valve
A-12.14II-F4/6-b1	Wartungssatz; 12.14II/M320;F4/5/6;Luft;06/04-dato	Maintenance Kit; 12.14II	1,00	014121	Druckventil	pressure valve
A-12.14II-F4/6-b1	Wartungssatz; 12.14II/M320;F4/5/6;Luft;06/04-dato	Maintenance Kit; 12.14II	1,00	078045	Kolbenbüchse kpl.; D12	piston and sleeve assy.
A-12.14II-F4/6-b1	Wartungssatz; 12.14II/M320;F4/5/6;Luft;06/04-dato	Maintenance Kit; 12.14II	1,00	124608	Gewindestift 8x35;Ers.f.N32980	stud 8x35;exch.f.N32980
A-12.14II-F4/6-b1	Wartungssatz; 12.14II/M320;F4/5/6;Luft;06/04-dato	Maintenance Kit; 12.14II	1,00	71065	Gewindestift; Ersatz für N3624	stud; Exch.for N3624
A-12.14II-F4/6-b1	Wartungssatz; 12.14II/M320;F4/5/6;Luft;06/04-dato	Maintenance Kit; 12.14II	1,00	81409	Saugventil; Ersatz für 07790	suction valve; Exchange for 07790
A-12.14II-F4/6-b1	Wartungssatz; 12.14II/M320;F4/5/6;Luft;06/04-dato	Maintenance Kit; 12.14II	1,00	88609	Hutmutter	bow nut
A-12.14II-F4/6-b1	Wartungssatz; 12.14II/M320;F4/5/6;Luft;06/04-dato	Maintenance Kit; 12.14II	1,00	N26531	Lamellenventil	Reed valve
A-12.14II-F4/6-b1	Wartungssatz; 12.14II/M320;F4/5/6;Luft;06/04-dato	Maintenance Kit; 12.14II	1,00	N3623	Sechskant-Hutmutter, NID Form; DIN 917 - M8x1	acorn nut
A-12.14II-F4/6-b1	Wartungssatz; 12.14II/M320;F4/5/6;Luft;06/04-dato	Maintenance Kit; 12.14II	1,00	N4067	Saugventil	suction valve
A-12.14II-F4/6-b1	Wartungssatz; 12.14II/M320;F4/5/6;Luft;06/04-dato	Maintenance Kit; 12.14II	1,00	N4068	Druckventil	pressure valve
A-12.14II-F4/6-c1	Wartungssatz; 12.14II/M320;F4/5/6;Luft;06/04-dato	Maintenance Kit; 12.14II	1,00	N26646	Sechskantschraube; DIN EN 24014;M6X50	hex screw; DIN EN 24014;M6X50
A-12.14II-F4/6-c1	Wartungssatz; 12.14II/M320;F4/5/6;Luft;06/04-dato	Maintenance Kit; 12.14II	1,00	N4654	O-Ring	o-ring
A-12.14II-F4/6-c1	Wartungssatz; 12.14II/M320;F4/5/6;Luft;06/04-dato	Maintenance Kit; 12.14II	2,00	N2640	O-Ring	o-ring
A-12.14II-F4/6-c1	Wartungssatz; 12.14II/M320;F4/5/6;Luft;06/04-dato	Maintenance Kit; 12.14II	2,00	N7063	O-Ring	o-ring
A-12.14II-F4/6-c1	Wartungssatz; 12.14II/M320;F4/5/6;Luft;06/04-dato	Maintenance Kit; 12.14II	6,00	N102	Scheibe, rund; DIN 125 - B 6.4	washer
A-12.14II-F4/6-c1	Wartungssatz; 12.14II/M320;F4/5/6;Luft;06/04-dato	Maintenance Kit; 12.14II	6,00	N17730	Sechskantschraube	allen screw
A-12.14II-F4/6-c1	Wartungssatz; 12.14II/M320;F4/5/6;Luft;06/04-dato	Maintenance Kit; 12.14II	6,00	N19550	Zylinderschraube; DIN 912;M8x35	cylinder screw; DIN 912;M8x35

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
A-12.14II-F4/6-c1	Wartungssatz; 12.14II/M320;F4/5/6;Luft;06/04-dato	Maintenance Kit; 12.14II	6,00	N26568	Sechskantschraube; DIN EN 24014;M6X70	hex screw; DIN EN 24014;M6X70
A-12.14II-F4/6-c1	Wartungssatz; 12.14II/M320;F4/5/6;Luft;06/04-dato	Maintenance Kit; 12.14II	8,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
A-12.14II-F4/6-c1	Wartungssatz; 12.14II/M320;F4/5/6;Luft;06/04-dato	Maintenance Kit; 12.14II	14,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
A-12.14II-F7/8-a1	Wartungssatz / 12.14II;F7/8;Luft;04/17-dato	Maintenance kit / 12.14II;F7/8;Air;04/17-dato	1,00	N1539	O-Ring	o-ring
A-12.14II-F7/8-a1	Wartungssatz / 12.14II;F7/8;Luft;04/17-dato	Maintenance kit / 12.14II;F7/8;Air;04/17-dato	1,00	N15412	O-Ring	o-ring
A-12.14II-F7/8-a1	Wartungssatz / 12.14II;F7/8;Luft;04/17-dato	Maintenance kit / 12.14II;F7/8;Air;04/17-dato	1,00	N23755	O-Ring	o-ring
A-12.14II-F7/8-a1	Wartungssatz / 12.14II;F7/8;Luft;04/17-dato	Maintenance kit / 12.14II;F7/8;Air;04/17-dato	1,00	N25326	Filterelement	filter element
A-12.14II-F7/8-a1	Wartungssatz / 12.14II;F7/8;Luft;04/17-dato	Maintenance kit / 12.14II;F7/8;Air;04/17-dato	1,00	N25327	O-Ring	o-ring
A-12.14II-F7/8-a1	Wartungssatz / 12.14II;F7/8;Luft;04/17-dato	Maintenance kit / 12.14II;F7/8;Air;04/17-dato	1,00	N25950	Filtereinsatz	filter element
A-12.14II-F7/8-a1	Wartungssatz / 12.14II;F7/8;Luft;04/17-dato	Maintenance kit / 12.14II;F7/8;Air;04/17-dato	1,00	N2789	o-Ring	o-ring
A-12.14II-F7/8-a1	Wartungssatz / 12.14II;F7/8;Luft;04/17-dato	Maintenance kit / 12.14II;F7/8;Air;04/17-dato	1,00	N3521	O-Ring	o-ring
A-12.14II-F7/8-a1	Wartungssatz / 12.14II;F7/8;Luft;04/17-dato	Maintenance kit / 12.14II;F7/8;Air;04/17-dato	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
A-12.14II-F7/8-a1	Wartungssatz / 12.14II;F7/8;Luft;04/17-dato	Maintenance kit / 12.14II;F7/8;Air;04/17-dato	1,00	N4868	O-Ring	o-ring
A-12.14II-F7/8-a1	Wartungssatz / 12.14II;F7/8;Luft;04/17-dato	Maintenance kit / 12.14II;F7/8;Air;04/17-dato	2,00	13283	Dichtung	gasket
A-12.14II-F7/8-a1	Wartungssatz / 12.14II;F7/8;Luft;04/17-dato	Maintenance kit / 12.14II;F7/8;Air;04/17-dato	2,00	N3556	O-Ring	o-ring
A-12.14II-F7/8-a1	Wartungssatz / 12.14II;F7/8;Luft;04/17-dato	Maintenance kit / 12.14II;F7/8;Air;04/17-dato	2,00	N3625	Dichtung (Ersatz für N380); DIN 7603	gasket (Repl. for N380)
A-12.14II-F7/8-a1	Wartungssatz / 12.14II;F7/8;Luft;04/17-dato	Maintenance kit / 12.14II;F7/8;Air;04/17-dato	4,00	56668	Dichtring	gasket
A-12.14II-F7/8-a1	Wartungssatz / 12.14II;F7/8;Luft;04/17-dato	Maintenance kit / 12.14II;F7/8;Air;04/17-dato	4,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
A-12.14II-F7/8-a1	Wartungssatz / 12.14II;F7/8;Luft;04/17-dato	Maintenance kit / 12.14II;F7/8;Air;04/17-dato	4,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
A-12.14II-F7/8-ab1	Wartungssatz / 12.14II;F7/8;Luft;04/17-dato	Maintenance kit / 12.14II;F7/8;Air;04/17-dato	1,00	A-12.14II-F7/8-a1	Wartungssatz / 12.14II;F7/8;Luft;04/17-dato	Maintenance kit / 12.14II;F7/8;Air;04/17-dato
A-12.14II-F7/8-ab1	Wartungssatz / 12.14II;F7/8;Luft;04/17-dato	Maintenance kit / 12.14II;F7/8;Air;04/17-dato	1,00	A-12.14II-F7/8-a1	Wartungssatz / 12.14II;F7/8;Luft;04/17-dato	Maintenance kit / 12.14II;F7/8;Air;04/17-dato
A-12.14II-F7/8-abc1	Wartungssatz / 12.14II;F7/8;Luft;04/17-dato	Maintenance kit / 12.14II;F7/8;Air;04/17-dato	1,00	A-12.14II-F7/8-a1	Wartungssatz / 12.14II;F7/8;Luft;04/17-dato	Maintenance kit / 12.14II;F7/8;Air;04/17-dato
A-12.14II-F7/8-abc1	Wartungssatz / 12.14II;F7/8;Luft;04/17-dato	Maintenance kit / 12.14II;F7/8;Air;04/17-dato	1,00	A-12.14II-F7/8-b1	Wartungssatz / 12.14II;F7/8;Luft;04/17-dato	Maintenance kit / 12.14II;F7/8;Air;04/17-dato
A-12.14II-F7/8-abc1	Wartungssatz / 12.14II;F7/8;Luft;04/17-dato	Maintenance kit / 12.14II;F7/8;Air;04/17-dato	1,00	A-12.14II-F7/8-c1	Wartungssatz / 12.14II;F7/8;Luft;04/17-dato	Maintenance kit / 12.14II;F7/8;Air;04/17-dato
A-12.14II-F7/8-b1	Wartungssatz / 12.14II;F7/8;Luft;04/17-dato	Maintenance kit / 12.14II;F7/8;Air;04/17-dato	1,00	012835-KD	Druckventileinsatz, kpl.	pressure valve insert
A-12.14II-F7/8-b1	Wartungssatz / 12.14II;F7/8;Luft;04/17-dato	Maintenance kit / 12.14II;F7/8;Air;04/17-dato	1,00	012836-KD	Saugventil	suction valve
A-12.14II-F7/8-b1	Wartungssatz / 12.14II;F7/8;Luft;04/17-dato	Maintenance kit / 12.14II;F7/8;Air;04/17-dato	1,00	014121	Druckventil	pressure valve
A-12.14II-F7/8-b1	Wartungssatz / 12.14II;F7/8;Luft;04/17-dato	Maintenance kit / 12.14II;F7/8;Air;04/17-dato	1,00	078045	Kolbenbüchse kpl.; D12	piston and sleeve assy.
A-12.14II-F7/8-b1	Wartungssatz / 12.14II;F7/8;Luft;04/17-dato	Maintenance kit / 12.14II;F7/8;Air;04/17-dato	1,00	124608	Gewindestift 8x35;Ers.f.N32980	stud 8x35;exch.f.N32980
A-12.14II-F7/8-b1	Wartungssatz / 12.14II;F7/8;Luft;04/17-dato	Maintenance kit / 12.14II;F7/8;Air;04/17-dato	1,00	71064	Gewindestift; Ersatz für N3520	stud; exch.f.N3520
A-12.14II-F7/8-b1	Wartungssatz / 12.14II;F7/8;Luft;04/17-dato	Maintenance kit / 12.14II;F7/8;Air;04/17-dato	1,00	71065	Gewindestift; Ersatz für N3624	stud; Exch.for N3624
A-12.14II-F7/8-b1	Wartungssatz / 12.14II;F7/8;Luft;04/17-dato	Maintenance kit / 12.14II;F7/8;Air;04/17-dato	1,00	81409	Saugventil; Ersatz für 07790	suction valve; Exchange for 07790
A-12.14II-F7/8-b1	Wartungssatz / 12.14II;F7/8;Luft;04/17-dato	Maintenance kit / 12.14II;F7/8;Air;04/17-dato	1,00	89609	Hutmutter	bow nut
A-12.14II-F7/8-b1	Wartungssatz / 12.14II;F7/8;Luft;04/17-dato	Maintenance kit / 12.14II;F7/8;Air;04/17-dato	1,00	N26531	Lamellenventil	reed valve
A-12.14II-F7/8-b1	Wartungssatz / 12.14II;F7/8;Luft;04/17-dato	Maintenance kit / 12.14II;F7/8;Air;04/17-dato	1,00	N3623	Sechskant-Hutmutter, NID Form; DIN 917 - M8x1	acorn nut
A-12.14II-F7/8-b1	Wartungssatz / 12.14II;F7/8;Luft;04/17-dato	Maintenance kit / 12.14II;F7/8;Air;04/17-dato	1,00	N4067	Saugventil	suction valve
A-12.14II-F7/8-b1	Wartungssatz / 12.14II;F7/8;Luft;04/17-dato	Maintenance kit / 12.14II;F7/8;Air;04/17-dato	1,00	N4068	Druckventil	pressure valve
A-12.14II-F7/8-b1	Wartungssatz / 12.14II;F7/8;Luft;04/17-dato	Maintenance kit / 12.14II;F7/8;Air;04/17-dato	1,00	N84	Sechskant-Hutmutter, hohe Form; DIN 1587 - M8	acorn nut
A-12.14II-F7/8-c1	Wartungssatz / 12.14II;F7/8;Luft;04/17-dato	Maintenance kit / 12.14II;F7/8;Air;04/17-dato	1,00	N26646	Sechskantschraube; DIN EN 24014;M6X50	hex screw; DIN EN 24014;M6X50
A-12.14II-F7/8-c1	Wartungssatz / 12.14II;F7/8;Luft;04/17-dato	Maintenance kit / 12.14II;F7/8;Air;04/17-dato	1,00	N4654	O-Ring	o-ring
A-12.14II-F7/8-c1	Wartungssatz / 12.14II;F7/8;Luft;04/17-dato	Maintenance kit / 12.14II;F7/8;Air;04/17-dato	2,00	N2640	O-Ring	o-ring
A-12.14II-F7/8-c1	Wartungssatz / 12.14II;F7/8;Luft;04/17-dato	Maintenance kit / 12.14II;F7/8;Air;04/17-dato	2,00	N7063	O-Ring	o-ring
A-12.14II-F7/8-c1	Wartungssatz / 12.14II;F7/8;Luft;04/17-dato	Maintenance kit / 12.14II;F7/8;Air;04/17-dato	6,00	N102	Scheibe, rund; DIN 125 - B 6.4	washer
A-12.14II-F7/8-c1	Wartungssatz / 12.14II;F7/8;Luft;04/17-dato	Maintenance kit / 12.14II;F7/8;Air;04/17-dato	6,00	N17730	Sechskantschraube	allen screw
A-12.14II-F7/8-c1	Wartungssatz / 12.14II;F7/8;Luft;04/17-dato	Maintenance kit / 12.14II;F7/8;Air;04/17-dato	6,00	N19550	Zylinderschraube; DIN 912;M8x35	cylinder screw; DIN 912;M8x35
A-12.14II-F7/8-c1	Wartungssatz / 12.14II;F7/8;Luft;04/17-dato	Maintenance kit / 12.14II;F7/8;Air;04/17-dato	6,00	N26568	Sechskantschraube; DIN EN 24014;M6X70	hex screw; DIN EN 24014;M6X70
A-12.14II-F7/8-c1	Wartungssatz / 12.14II;F7/8;Luft;04/17-dato	Maintenance kit / 12.14II;F7/8;Air;04/17-dato	8,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
A-12.14II-F7/8-c1	Wartungssatz / 12.14II;F7/8;Luft;04/17-dato	Maintenance kit / 12.14II;F7/8;Air;04/17-dato	14,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
A-12.14OX4-F6-a1	Wartungssatz; 12.14;F6;NK40;Nitrox;06/05-dato	Maintenance Kit; 12.14 Nitrox	1,00	N15412	O-Ring	o-ring
A-12.14OX4-F6-a1	Wartungssatz; 12.14;F6;NK40;Nitrox;06/05-dato	Maintenance Kit; 12.14 Nitrox	1,00	N23755	O-Ring	o-ring
A-12.14OX4-F6-a1	Wartungssatz; 12.14;F6;NK40;Nitrox;06/05-dato	Maintenance Kit; 12.14 Nitrox	1,00	N25326	Filterelement	filter element
A-12.14OX4-F6-a1	Wartungssatz; 12.14;F6;NK40;Nitrox;06/05-dato	Maintenance Kit; 12.14 Nitrox	1,00	N25327	O-Ring	o-ring
A-12.14OX4-F6-a1	Wartungssatz; 12.14;F6;NK40;Nitrox;06/05-dato	Maintenance Kit; 12.14 Nitrox	1,00	N25950	Filtereinsatz	filter element
A-12.14OX4-F6-a1	Wartungssatz; 12.14;F6;NK40;Nitrox;06/05-dato	Maintenance Kit; 12.14 Nitrox	1,00	N2789	o-Ring	o-ring
A-12.14OX4-F6-a1	Wartungssatz; 12.14;F6;NK40;Nitrox;06/05-dato	Maintenance Kit; 12.14 Nitrox	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
A-12.14OX4-F6-a1	Wartungssatz; 12.14;F6;NK40;Nitrox;06/05-dato	Maintenance Kit; 12.14 Nitrox	2,00	N3556	O-Ring	o-ring
A-12.14OX4-F6-a1	Wartungssatz; 12.14;F6;NK40;Nitrox;06/05-dato	Maintenance Kit; 12.14 Nitrox	2,00	N3625	Dichtung (Ersatz für N380); DIN 7603	gasket (Repl. for N380)
A-12.14OX4-F6-a1	Wartungssatz; 12.14;F6;NK40;Nitrox;06/05-dato	Maintenance Kit; 12.14 Nitrox	4,00	56668	Dichtring	gasket
A-12.14OX4-F6-a1	Wartungssatz; 12.14;F6;NK40;Nitrox;06/05-dato	Maintenance Kit; 12.14 Nitrox	4,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
A-12.14OX4-F6-a1	Wartungssatz; 12.14;F6;NK40;Nitrox;06/05-dato	Maintenance Kit; 12.14 Nitrox	4,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
A-12.14OX4-F6-ab1	Wartungssatz; 12.14;F6;NK40;Nitrox;06/05-dato	Maintenance Kit 1000h; 12.14 Nitrox	1,00	A-12.14OX4-F6-a1	Wartungssatz; 12.14;F6;NK40;Nitrox;06/05-dato	Maintenance Kit; 12.14 Nitrox
A-12.14OX4-F6-ab1	Wartungssatz; 12.14;F6;NK40;Nitrox;06/05-dato	Maintenance Kit 1000h; 12.14 Nitrox	1,00	A-12.14OX4-F6-b1	Wartungssatz; 12.14;F6;NK40;Nitrox;06/05-dato	Maintenance Kit 1000h; 12.14 Nitrox
A-12.14OX4-F6-abc1	Wartungssatz; 12.14;F6;NK40;Nitrox;06/05-dato	Maintenance Kit; 12.14 Nitrox	1,00	A-12.14OX4-F6-a1	Wartungssatz; 12.14;F6;NK40;Nitrox;06/05-dato	Maintenance Kit; 12.14 Nitrox
A-12.14OX4-F6-abc1	Wartungssatz; 12.14;F6;NK40;Nitrox;06/05-dato	Maintenance Kit; 12.14 Nitrox	1,00	A-12.14OX4-F6-b1	Wartungssatz; 12.14;F6;NK40;Nitrox;06/05-dato	Maintenance Kit 1000h; 12.14 Nitrox
A-12.14OX4-F6-abc1	Wartungssatz; 12.14;F6;NK40;Nitrox;06/05-dato	Maintenance Kit; 12.14 Nitrox	1,00	A-12.14OX4-F6-c1	Wartungssatz; 12.14;F6;NK40;Nitrox;06/05-dato	Servicing kit; 12.14;F6;NK40;Nitrox;06/05-dato
A-12.14OX4-F6-b1	Wartungssatz; 12.14;F6;NK40;Nitrox;06/05-dato	Maintenance Kit 1000h; 12.14 Nitrox	1,00	012836-KD	Saugventil	suction valve
A-12.14OX4-F6-b1	Wartungssatz; 12.14;F6;NK40;Nitrox;06/05-dato	Maintenance Kit 1000h; 12.14 Nitrox	1,00	014121	Druckventil	pressure valve

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
A-12.140X4-F6-b1	Wartungssatz; 12.14;F6;NK40;Nitrox;06/05-dato	Maintenance Kit 1000h; 12.14 Nitrox	1,00	014582-KD	014582-KD Druckventil; Ers.f.058855	pressure valve; Exch.f.058855
A-12.140X4-F6-b1	Wartungssatz; 12.14;F6;NK40;Nitrox;06/05-dato	Maintenance Kit 1000h; 12.14 Nitrox	1,00	124608	Gewindestift 8x35;Ers.f.N32980	stud 8x35;exch.f.N32980
A-12.140X4-F6-b1	Wartungssatz; 12.14;F6;NK40;Nitrox;06/05-dato	Maintenance Kit 1000h; 12.14 Nitrox	1,00	81409	Saugventil; Ersatz für 07790	suction valve; Exchange for 07790
A-12.140X4-F6-b1	Wartungssatz; 12.14;F6;NK40;Nitrox;06/05-dato	Maintenance Kit 1000h; 12.14 Nitrox	1,00	85249-KD	Kolbenbüchse D12;Nitrox	piston and sleeve assy. D12;Nitrox
A-12.140X4-F6-b1	Wartungssatz; 12.14;F6;NK40;Nitrox;06/05-dato	Maintenance Kit 1000h; 12.14 Nitrox	1,00	N26531	Lamellenventil	Reed valve
A-12.140X4-F6-b1	Wartungssatz; 12.14;F6;NK40;Nitrox;06/05-dato	Maintenance Kit 1000h; 12.14 Nitrox	1,00	N4067	Saugventil	suction valve
A-12.140X4-F6-b1	Wartungssatz; 12.14;F6;NK40;Nitrox;06/05-dato	Maintenance Kit 1000h; 12.14 Nitrox	1,00	N4068	Druckventil	pressure valve
A-12.140X4-F6-c1	Wartungssatz; 12.14;F6;NK40;Nitrox;06/05-dato	Serving kit; 12.14;F6;NK40;Nitrox;06/05-dato	1,00	N26646	Sechskantschraube; DIN EN 24014;M6X50	hex screw; DIN EN 24014;M6X50
A-12.140X4-F6-c1	Wartungssatz; 12.14;F6;NK40;Nitrox;06/05-dato	Serving kit; 12.14;F6;NK40;Nitrox;06/05-dato	1,00	N4654	O-Ring	o-ring
A-12.140X4-F6-c1	Wartungssatz; 12.14;F6;NK40;Nitrox;06/05-dato	Serving kit; 12.14;F6;NK40;Nitrox;06/05-dato	2,00	N2640	O-Ring	o-ring
A-12.140X4-F6-c1	Wartungssatz; 12.14;F6;NK40;Nitrox;06/05-dato	Serving kit; 12.14;F6;NK40;Nitrox;06/05-dato	2,00	N7063	O-Ring	o-ring
A-12.140X4-F6-c1	Wartungssatz; 12.14;F6;NK40;Nitrox;06/05-dato	Serving kit; 12.14;F6;NK40;Nitrox;06/05-dato	6,00	N102	Scheibe, rund; DIN 125 - B 6.4	washer
A-12.140X4-F6-c1	Wartungssatz; 12.14;F6;NK40;Nitrox;06/05-dato	Serving kit; 12.14;F6;NK40;Nitrox;06/05-dato	6,00	N17730	Sechskantschraube	allen screw
A-12.140X4-F6-c1	Wartungssatz; 12.14;F6;NK40;Nitrox;06/05-dato	Serving kit; 12.14;F6;NK40;Nitrox;06/05-dato	6,00	N19550	Zylinderschraube; DIN 912;M8x35	cylinder screw; DIN 912;M8x35
A-12.140X4-F6-c1	Wartungssatz; 12.14;F6;NK40;Nitrox;06/05-dato	Serving kit; 12.14;F6;NK40;Nitrox;06/05-dato	6,00	N26568	Sechskantschraube; DIN EN 24014;M6X70	hex screw; DIN EN 24014;M6X70
A-12.140X4-F6-c1	Wartungssatz; 12.14;F6;NK40;Nitrox;06/05-dato	Serving kit; 12.14;F6;NK40;Nitrox;06/05-dato	8,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
A-12.140X4-F6-c1	Wartungssatz; 12.14;F6;NK40;Nitrox;06/05-dato	Serving kit; 12.14;F6;NK40;Nitrox;06/05-dato	14,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
A-12.140X4-F7/8-a1	Wartungssatz / 12.14;F7/8;OX;04/17-dato	Maintenance kit / 12.14;F7/8;OX;04/17-dato	1,00	N15412	O-Ring	o-ring
A-12.140X4-F7/8-a1	Wartungssatz / 12.14;F7/8;OX;04/17-dato	Maintenance kit / 12.14;F7/8;OX;04/17-dato	1,00	N23755	O-Ring	o-ring
A-12.140X4-F7/8-a1	Wartungssatz / 12.14;F7/8;OX;04/17-dato	Maintenance kit / 12.14;F7/8;OX;04/17-dato	1,00	N25326	Filterelement	filter element
A-12.140X4-F7/8-a1	Wartungssatz / 12.14;F7/8;OX;04/17-dato	Maintenance kit / 12.14;F7/8;OX;04/17-dato	1,00	N25327	O-Ring	o-ring
A-12.140X4-F7/8-a1	Wartungssatz / 12.14;F7/8;OX;04/17-dato	Maintenance kit / 12.14;F7/8;OX;04/17-dato	1,00	N25950	Filtereinsatz	filter element
A-12.140X4-F7/8-a1	Wartungssatz / 12.14;F7/8;OX;04/17-dato	Maintenance kit / 12.14;F7/8;OX;04/17-dato	1,00	N2789	o-Ring	o-ring
A-12.140X4-F7/8-a1	Wartungssatz / 12.14;F7/8;OX;04/17-dato	Maintenance kit / 12.14;F7/8;OX;04/17-dato	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
A-12.140X4-F7/8-a1	Wartungssatz / 12.14;F7/8;OX;04/17-dato	Maintenance kit / 12.14;F7/8;OX;04/17-dato	2,00	N3556	O-Ring	o-ring
A-12.140X4-F7/8-a1	Wartungssatz / 12.14;F7/8;OX;04/17-dato	Maintenance kit / 12.14;F7/8;OX;04/17-dato	2,00	N3625	Dichtung (Ersatz für N380); DIN 7603	gasket (Repl. for N380)
A-12.140X4-F7/8-a1	Wartungssatz / 12.14;F7/8;OX;04/17-dato	Maintenance kit / 12.14;F7/8;OX;04/17-dato	4,00	56668	Dichtring	gasket
A-12.140X4-F7/8-a1	Wartungssatz / 12.14;F7/8;OX;04/17-dato	Maintenance kit / 12.14;F7/8;OX;04/17-dato	4,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
A-12.140X4-F7/8-a1	Wartungssatz / 12.14;F7/8;OX;04/17-dato	Maintenance kit / 12.14;F7/8;OX;04/17-dato	4,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
A-12.140X4-F7/8-ab1	Wartungssatz / 12.14;F7/8;OX;04/17-dato	Maintenance kit / 12.14;F7/8;OX;04/17-dato	1,00	A-12.140X4-F7/8-a1	Wartungssatz / 12.14;F7/8;OX;04/17-dato	Maintenance kit / 12.14;F7/8;OX;04/17-dato
A-12.140X4-F7/8-ab1	Wartungssatz / 12.14;F7/8;OX;04/17-dato	Maintenance kit / 12.14;F7/8;OX;04/17-dato	1,00	A-12.140X4-F7/8-b1	Wartungssatz / 12.14;F7/8;OX;11/04/17-dato	Maintenance kit / 12.14;F7/8;OX;11/04/17-dato
A-12.140X4-F7/8-abc1	Wartungssatz / 12.14;F7/8;OX;04/17-dato	Maintenance kit / 12.14;F7/8;OX;04/17-dato	1,00	A-12.140X4-F7/8-a1	Wartungssatz / 12.14;F7/8;OX;04/17-dato	Maintenance kit / 12.14;F7/8;OX;04/17-dato
A-12.140X4-F7/8-abc1	Wartungssatz / 12.14;F7/8;OX;04/17-dato	Maintenance kit / 12.14;F7/8;OX;04/17-dato	1,00	A-12.140X4-F7/8-b1	Wartungssatz / 12.14;F7/8;OX;11/04/17-dato	Maintenance kit / 12.14;F7/8;OX;11/04/17-dato
A-12.140X4-F7/8-abc1	Wartungssatz / 12.14;F7/8;OX;04/17-dato	Maintenance kit / 12.14;F7/8;OX;04/17-dato	1,00	A-12.140X4-F7/8-c1	Wartungssatz / 12.14;F7/8;OX;04/17-dato	Maintenance kit / 12.14;F7/8;OX;04/17-dato
A-12.140X4-F7/8-b1	Wartungssatz / 12.14;F7/8;OX;11/04/17-dato	Maintenance kit / 12.14;F7/8;OX;11/04/17-dato	1,00	012836-KD	Saugventil	suction valve
A-12.140X4-F7/8-b1	Wartungssatz / 12.14;F7/8;OX;11/04/17-dato	Maintenance kit / 12.14;F7/8;OX;11/04/17-dato	1,00	014121	Druckventil	pressure valve
A-12.140X4-F7/8-b1	Wartungssatz / 12.14;F7/8;OX;11/04/17-dato	Maintenance kit / 12.14;F7/8;OX;11/04/17-dato	1,00	014582-KD	014582-KD Druckventil; Ers.f.058855	pressure valve; Exch.f.058855
A-12.140X4-F7/8-b1	Wartungssatz / 12.14;F7/8;OX;11/04/17-dato	Maintenance kit / 12.14;F7/8;OX;11/04/17-dato	1,00	124608	Gewindestift 8x35;Ers.f.N32980	stud 8x35;exch.f.N32980
A-12.140X4-F7/8-b1	Wartungssatz / 12.14;F7/8;OX;11/04/17-dato	Maintenance kit / 12.14;F7/8;OX;11/04/17-dato	1,00	81409	Saugventil; Ersatz für 07790	suction valve; Exchange for 07790
A-12.140X4-F7/8-b1	Wartungssatz / 12.14;F7/8;OX;11/04/17-dato	Maintenance kit / 12.14;F7/8;OX;11/04/17-dato	1,00	85249-KD	Kolbenbüchse D12;Nitrox	piston and sleeve assy. D12;Nitrox
A-12.140X4-F7/8-b1	Wartungssatz / 12.14;F7/8;OX;11/04/17-dato	Maintenance kit / 12.14;F7/8;OX;11/04/17-dato	1,00	N26531	Lamellenventil	Reed valve
A-12.140X4-F7/8-b1	Wartungssatz / 12.14;F7/8;OX;11/04/17-dato	Maintenance kit / 12.14;F7/8;OX;11/04/17-dato	1,00	N4067	Saugventil	suction valve
A-12.140X4-F7/8-b1	Wartungssatz / 12.14;F7/8;OX;11/04/17-dato	Maintenance kit / 12.14;F7/8;OX;11/04/17-dato	1,00	N4068	Druckventil	pressure valve
A-12.140X4-F7/8-c1	Wartungssatz / 12.14;F7/8;OX;04/17-dato	Maintenance kit / 12.14;F7/8;OX;04/17-dato	1,00	N26646	Sechskantschraube; DIN EN 24014;M6X50	hex screw; DIN EN 24014;M6X50
A-12.140X4-F7/8-c1	Wartungssatz / 12.14;F7/8;OX;04/17-dato	Maintenance kit / 12.14;F7/8;OX;04/17-dato	1,00	N4654	O-Ring	o-ring
A-12.140X4-F7/8-c1	Wartungssatz / 12.14;F7/8;OX;04/17-dato	Maintenance kit / 12.14;F7/8;OX;04/17-dato	2,00	N2640	O-Ring	o-ring
A-12.140X4-F7/8-c1	Wartungssatz / 12.14;F7/8;OX;04/17-dato	Maintenance kit / 12.14;F7/8;OX;04/17-dato	2,00	N7063	O-Ring	o-ring
A-12.140X4-F7/8-c1	Wartungssatz / 12.14;F7/8;OX;04/17-dato	Maintenance kit / 12.14;F7/8;OX;04/17-dato	6,00	N102	Scheibe, rund; DIN 125 - B 6.4	washer
A-12.140X4-F7/8-c1	Wartungssatz / 12.14;F7/8;OX;04/17-dato	Maintenance kit / 12.14;F7/8;OX;04/17-dato	6,00	N17730	Sechskantschraube	allen screw
A-12.140X4-F7/8-c1	Wartungssatz / 12.14;F7/8;OX;04/17-dato	Maintenance kit / 12.14;F7/8;OX;04/17-dato	6,00	N19550	Zylinderschraube; DIN 912;M8x35	cylinder screw; DIN 912;M8x35
A-12.140X4-F7/8-c1	Wartungssatz / 12.14;F7/8;OX;04/17-dato	Maintenance kit / 12.14;F7/8;OX;04/17-dato	6,00	N26568	Sechskantschraube; DIN EN 24014;M6X70	hex screw; DIN EN 24014;M6X70
A-12.140X4-F7/8-c1	Wartungssatz / 12.14;F7/8;OX;04/17-dato	Maintenance kit / 12.14;F7/8;OX;04/17-dato	8,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
A-12.140X4-F7/8-c1	Wartungssatz / 12.14;F7/8;OX;04/17-dato	Maintenance kit / 12.14;F7/8;OX;04/17-dato	14,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
A-12.2-F3/4-a1	Wartungssatz für BK12.2;F3/4;Luft;03/96-01/00	maintenance kit for BK12.2;F3/4;Luft;03/96-01/00	1,00	072469-KD	Ventilsitz kpl.	valve seat assy.
A-12.2-F3/4-a1	Wartungssatz für BK12.2;F3/4;Luft;03/96-01/00	maintenance kit for BK12.2;F3/4;Luft;03/96-01/00	1,00	12784	Verteilerblech	distribution plate
A-12.2-F3/4-a1	Wartungssatz für BK12.2;F3/4;Luft;03/96-01/00	maintenance kit for BK12.2;F3/4;Luft;03/96-01/00	1,00	12785	Pralltrichter	affle funnel
A-12.2-F3/4-a1	Wartungssatz für BK12.2;F3/4;Luft;03/96-01/00	maintenance kit for BK12.2;F3/4;Luft;03/96-01/00	1,00	12786	Mittelschraube	center screw
A-12.2-F3/4-a1	Wartungssatz für BK12.2;F3/4;Luft;03/96-01/00	maintenance kit for BK12.2;F3/4;Luft;03/96-01/00	1,00	71065	Gewindestift; Ersatz für N3624	stud; Exch.for N3624
A-12.2-F3/4-a1	Wartungssatz für BK12.2;F3/4;Luft;03/96-01/00	maintenance kit for BK12.2;F3/4;Luft;03/96-01/00	1,00	N15412	O-Ring	o-ring
A-12.2-F3/4-a1	Wartungssatz für BK12.2;F3/4;Luft;03/96-01/00	maintenance kit for BK12.2;F3/4;Luft;03/96-01/00	1,00	N2726	Filtereinsatz	filter insert
A-12.2-F3/4-a1	Wartungssatz für BK12.2;F3/4;Luft;03/96-01/00	maintenance kit for BK12.2;F3/4;Luft;03/96-01/00	1,00	N2789	o-Ring	o-ring
A-12.2-F3/4-a1	Wartungssatz für BK12.2;F3/4;Luft;03/96-01/00	maintenance kit for BK12.2;F3/4;Luft;03/96-01/00	1,00	N3556	O-Ring	o-ring
A-12.2-F3/4-a1	Wartungssatz für BK12.2;F3/4;Luft;03/96-01/00	maintenance kit for BK12.2;F3/4;Luft;03/96-01/00	1,00	N3712	O-Ring	o-ring
A-12.2-F3/4-a1	Wartungssatz für BK12.2;F3/4;Luft;03/96-01/00	maintenance kit for BK12.2;F3/4;Luft;03/96-01/00	2,00	14332	Tellerfeder	spring washer
A-12.2-F3/4-a1	Wartungssatz für BK12.2;F3/4;Luft;03/96-01/00	maintenance kit for BK12.2;F3/4;Luft;03/96-01/00	2,00	71064	Gewindestift; Ersatz für N3520	stud; exch.f.N3520

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
A-12.2-F3/4-a1	Wartungssatz für BK12.2;F3/4;Luft;03/96-01/00	maintenance kit for BK12.2;F3/4;Luft;03/96-01/00	2,00	N3521	O-Ring	o-ring
A-12.2-F3/4-a1	Wartungssatz für BK12.2;F3/4;Luft;03/96-01/00	maintenance kit for BK12.2;F3/4;Luft;03/96-01/00	2,00	N3625	Dichtung (Ersatz für N380); DIN 7603	gasket (Repl. for N380)
A-12.2-F3/4-ab1	Wartungssatz für BK12.2;F3/4;Luft;03/96-01/00	Maintenance kit for BK12.2;F3/4;Luft;03/96-01/00	1,00	A-12.2-F3/4-a1	Wartungssatz für BK12.2;F3/4;Luft;03/96-01/00	maintenance kit for BK12.2;F3/4;Luft;03/96-01/00
A-12.2-F3/4-ab1	Wartungssatz für BK12.2;F3/4;Luft;03/96-01/00	Maintenance kit for BK12.2;F3/4;Luft;03/96-01/00	1,00	A-12.2-F3/4-b1	Wartungssatz für BK12.2;F3/4;Luft;03/96-01/00	Maintenance kit for BK12.2;F3/4;Luft;03/96-01/00
A-12.2-F3/4-abc1	Wartungssatz für BK12.2;F3/4;Luft;03/96-01/00	Maintenance kit for BK12.2;F3/4;Luft;03/96-01/00	1,00	A-12.2-F3/4-a1	Wartungssatz für BK12.2;F3/4;Luft;03/96-01/00	maintenance kit for BK12.2;F3/4;Luft;03/96-01/00
A-12.2-F3/4-abc1	Wartungssatz für BK12.2;F3/4;Luft;03/96-01/00	Maintenance kit for BK12.2;F3/4;Luft;03/96-01/00	1,00	A-12.2-F3/4-b1	Wartungssatz für BK12.2;F3/4;Luft;03/96-01/00	Maintenance kit for BK12.2;F3/4;Luft;03/96-01/00
A-12.2-F3/4-abc1	Wartungssatz für BK12.2;F3/4;Luft;03/96-01/00	Maintenance kit for BK12.2;F3/4;Luft;03/96-01/00	1,00	A-12.2-F3/4-c1	Wartungssatz für BK12.2;F3/4;Luft;03/96-01/00	maintenance kit for BK12.2;F3/4;Luft;03/96-01/00
A-12.2-F3/4-b1	Wartungssatz für BK12.2;F3/4;Luft;03/96-01/00	Maintenance kit for BK12.2;F3/4;Luft;03/96-01/00	1,00	014121	Druckventil	pressure valve
A-12.2-F3/4-b1	Wartungssatz für BK12.2;F3/4;Luft;03/96-01/00	Maintenance kit for BK12.2;F3/4;Luft;03/96-01/00	1,00	066934	Kolbenbüchse kpl.; Ersatz f. 012094	piston and sleeve assy.; Exchange for 012094
A-12.2-F3/4-b1	Wartungssatz für BK12.2;F3/4;Luft;03/96-01/00	Maintenance kit for BK12.2;F3/4;Luft;03/96-01/00	1,00	81409	Saugventil; Ersatz für 07790	suction valve; Exchange for 07790
A-12.2-F3/4-b1	Wartungssatz für BK12.2;F3/4;Luft;03/96-01/00	Maintenance kit for BK12.2;F3/4;Luft;03/96-01/00	2,00	012836-KD	Saugventil	suction valve
A-12.2-F3/4-b1	Wartungssatz für BK12.2;F3/4;Luft;03/96-01/00	Maintenance kit for BK12.2;F3/4;Luft;03/96-01/00	2,00	014582-KD	014582-KD	pressure valve; Exch.f.058855
A-12.2-F3/4-c1	Wartungssatz für BK12.2;F3/4;Luft;03/96-01/00	maintenance kit for BK12.2;F3/4;Luft;03/96-01/00	1,00	N4654	O-Ring	o-ring
A-12.2-F3/4-c1	Wartungssatz für BK12.2;F3/4;Luft;03/96-01/00	maintenance kit for BK12.2;F3/4;Luft;03/96-01/00	2,00	N2640	O-Ring	o-ring
A-12.2-F3/4-c1	Wartungssatz für BK12.2;F3/4;Luft;03/96-01/00	maintenance kit for BK12.2;F3/4;Luft;03/96-01/00	3,00	N7063	O-Ring	o-ring
A-12.2-F3/4-c1	Wartungssatz für BK12.2;F3/4;Luft;03/96-01/00	maintenance kit for BK12.2;F3/4;Luft;03/96-01/00	6,00	N17730	Sechskantschraube	allen screw
A-12.2-F3/4-c1	Wartungssatz für BK12.2;F3/4;Luft;03/96-01/00	maintenance kit for BK12.2;F3/4;Luft;03/96-01/00	6,00	N19550	Zylinderschraube; DIN 912;M8x35	cylinder screw; DIN 912;M8x35
A-12.2-F3/4-c1	Wartungssatz für BK12.2;F3/4;Luft;03/96-01/00	maintenance kit for BK12.2;F3/4;Luft;03/96-01/00	16,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
A-12.2-F3/4-c1	Wartungssatz für BK12.2;F3/4;Luft;03/96-01/00	maintenance kit for BK12.2;F3/4;Luft;03/96-01/00	16,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
A-120-F1-a1	Wartungssatz für; 120/Mariner;F1;Luft; 12/84-10/86	Maintenance kit for; 120/Mariner;F1;Air; 12/84-10/86	1,00	072500	Bauer-Spezialfett für O-Ringe	Bauer-special grease for o-rings
A-120-F1-a1	Wartungssatz für; 120/Mariner;F1;Luft; 12/84-10/86	Maintenance kit for; 120/Mariner;F1;Air; 12/84-10/86	1,00	12784	Verteilerblech	distribution plate
A-120-F1-a1	Wartungssatz für; 120/Mariner;F1;Luft; 12/84-10/86	Maintenance kit for; 120/Mariner;F1;Air; 12/84-10/86	1,00	12785	Pralltrichter	batle funnel
A-120-F1-a1	Wartungssatz für; 120/Mariner;F1;Luft; 12/84-10/86	Maintenance kit for; 120/Mariner;F1;Air; 12/84-10/86	1,00	58262	Zylinderdichtung	gasket
A-120-F1-a1	Wartungssatz für; 120/Mariner;F1;Luft; 12/84-10/86	Maintenance kit for; 120/Mariner;F1;Air; 12/84-10/86	1,00	63340	Ventilkopfdichtung	valve head gasket
A-120-F1-a1	Wartungssatz für; 120/Mariner;F1;Luft; 12/84-10/86	Maintenance kit for; 120/Mariner;F1;Air; 12/84-10/86	1,00	82048	Ventilkopfschlüssel; für 81409	valve head wrench; for 81409
A-120-F1-a1	Wartungssatz für; 120/Mariner;F1;Luft; 12/84-10/86	Maintenance kit for; 120/Mariner;F1;Air; 12/84-10/86	1,00	N2726	Filtereinsatz	filter insert
A-120-F1-a1	Wartungssatz für; 120/Mariner;F1;Luft; 12/84-10/86	Maintenance kit for; 120/Mariner;F1;Air; 12/84-10/86	1,00	N2789	o-Ring	o-ring
A-120-F1-a1	Wartungssatz für; 120/Mariner;F1;Luft; 12/84-10/86	Maintenance kit for; 120/Mariner;F1;Air; 12/84-10/86	1,00	N3521	O-Ring	o-ring
A-120-F1-a1	Wartungssatz für; 120/Mariner;F1;Luft; 12/84-10/86	Maintenance kit for; 120/Mariner;F1;Air; 12/84-10/86	1,00	N3556	O-Ring	o-ring
A-120-F1-a1	Wartungssatz für; 120/Mariner;F1;Luft; 12/84-10/86	Maintenance kit for; 120/Mariner;F1;Air; 12/84-10/86	1,00	N3625	Dichtung (Ersatz für N380); DIN 7603	gasket (Repl. for N380)
A-120-F1-a1	Wartungssatz für; 120/Mariner;F1;Luft; 12/84-10/86	Maintenance kit for; 120/Mariner;F1;Air; 12/84-10/86	1,00	N3860	O-Ring	o-ring
A-120-F1-a1	Wartungssatz für; 120/Mariner;F1;Luft; 12/84-10/86	Maintenance kit for; 120/Mariner;F1;Air; 12/84-10/86	1,00	N70	Filtereinsatz C 711/1	filter insert C 711/1
A-120-F1-a1	Wartungssatz für; 120/Mariner;F1;Luft; 12/84-10/86	Maintenance kit for; 120/Mariner;F1;Air; 12/84-10/86	2,00	240	Dichtung	gasket
A-120-F1-a1	Wartungssatz für; 120/Mariner;F1;Luft; 12/84-10/86	Maintenance kit for; 120/Mariner;F1;Air; 12/84-10/86	2,00	N2507	O-Ring	o-ring
A-120-F1-a1	Wartungssatz für; 120/Mariner;F1;Luft; 12/84-10/86	Maintenance kit for; 120/Mariner;F1;Air; 12/84-10/86	2,00	N3625	Dichtung (Ersatz für N380); DIN 7603	gasket (Repl. for N380)
A-120-F1-ab1	Wartungssatz; 120/Mariner;F1;Luft; 12/84-10/86	maintenance kit 2 years K120bloc	1,00	A-120-F1-a1	Wartungssatz für; 120/Mariner;F1;Luft; 12/84-10/86	Maintenance kit for; 120/Mariner;F1;Air; 12/84-10/86
A-120-F1-ab1	Wartungssatz; 120/Mariner;F1;Luft; 12/84-10/86	maintenance kit 2 years K120bloc	1,00	A-120-F1-b1	Wartungssatz für; 120/Mariner;F1;Luft; 12/84-10/86	Maintenance kit for; 120/Mariner;F1;Air; 12/84-10/86
A-120-F1-abc1	Wartungssatz; 120/Mariner;F1;Luft; 12/84-10/86	maintenance kit 5 years K120bloc	1,00	A-120-F1-a1	Wartungssatz für; 120/Mariner;F1;Luft; 12/84-10/86	Maintenance kit for; 120/Mariner;F1;Air; 12/84-10/86
A-120-F1-abc1	Wartungssatz; 120/Mariner;F1;Luft; 12/84-10/86	maintenance kit 5 years K120bloc	1,00	A-120-F1-c1	Wartungssatz für; 120/Mariner;F1;Luft; 12/84-10/86	Maintenance kit for; 120/Mariner;F1;Air; 12/84-10/86
A-120-F1-b1	Wartungssatz für; 120/Mariner;F1;Luft; 12/84-10/86	Maintenance kit for; 120/Mariner;F1;Air; 12/84-10/86	1,00	012835-KD	Druckventileinsatz, kpl.	pressure valve insert
A-120-F1-b1	Wartungssatz für; 120/Mariner;F1;Luft; 12/84-10/86	Maintenance kit for; 120/Mariner;F1;Air; 12/84-10/86	1,00	014121	Druckventil	pressure valve
A-120-F1-b1	Wartungssatz für; 120/Mariner;F1;Luft; 12/84-10/86	Maintenance kit for; 120/Mariner;F1;Air; 12/84-10/86	1,00	066934	Kolbenbüchse kpl.; Ersatz f. 012094	piston and sleeve assy.; Exchange for 012094
A-120-F1-b1	Wartungssatz für; 120/Mariner;F1;Luft; 12/84-10/86	Maintenance kit for; 120/Mariner;F1;Air; 12/84-10/86	1,00	072439-KD	Kugelventilsitz kpl.; incl. 58119,2622 und N2768	ball valve seat plate; incl. 58119,2622 and N2768
A-120-F1-b1	Wartungssatz für; 120/Mariner;F1;Luft; 12/84-10/86	Maintenance kit for; 120/Mariner;F1;Air; 12/84-10/86	1,00	177287-KD	Saugventil; Ersatz für 012841-KD	Suction valve; exch. for 012841-KD
A-120-F1-b1	Wartungssatz für; 120/Mariner;F1;Luft; 12/84-10/86	Maintenance kit for; 120/Mariner;F1;Air; 12/84-10/86	1,00	71064	Gewindestift; Ersatz für N3520	stud; exch.f.N3520
A-120-F1-b1	Wartungssatz für; 120/Mariner;F1;Luft; 12/84-10/86	Maintenance kit for; 120/Mariner;F1;Air; 12/84-10/86	1,00	71065	Gewindestift; Ersatz für N3624	stud; Exch.for N3624
A-120-F1-b1	Wartungssatz für; 120/Mariner;F1;Luft; 12/84-10/86	Maintenance kit for; 120/Mariner;F1;Air; 12/84-10/86	1,00	81409	Saugventil; Ersatz für 07790	suction valve; Exchange for 07790
A-120-F1-b1	Wartungssatz für; 120/Mariner;F1;Luft; 12/84-10/86	Maintenance kit for; 120/Mariner;F1;Air; 12/84-10/86	1,00	N4670	Lamellenventil	reed valve
A-120-F1-c1	Wartungssatz für; 120/Mariner;F1;Luft; 12/84-10/86	Maintenance kit for; 120/Mariner;F1;Air; 12/84-10/86	1,00	1866	Dichtung	gasket
A-120-F1-c1	Wartungssatz für; 120/Mariner;F1;Luft; 12/84-10/86	Maintenance kit for; 120/Mariner;F1;Air; 12/84-10/86	1,00	1867	Dichtung	gasket
A-120-F1-c1	Wartungssatz für; 120/Mariner;F1;Luft; 12/84-10/86	Maintenance kit for; 120/Mariner;F1;Air; 12/84-10/86	1,00	3110	Dichtung	gasket
A-120-F1-c1	Wartungssatz für; 120/Mariner;F1;Luft; 12/84-10/86	Maintenance kit for; 120/Mariner;F1;Air; 12/84-10/86	1,00	5290	Verlängerungsmutter	extension
A-120-F1-c1	Wartungssatz für; 120/Mariner;F1;Luft; 12/84-10/86	Maintenance kit for; 120/Mariner;F1;Air; 12/84-10/86	1,00	N4064	O-Ring	o-ring
A-120-F1-c1	Wartungssatz für; 120/Mariner;F1;Luft; 12/84-10/86	Maintenance kit for; 120/Mariner;F1;Air; 12/84-10/86	3,00	N1234	Zylinderschraube m. IN-6KT; DIN 912 - M8x50	allen screw
A-120-F1-c1	Wartungssatz für; 120/Mariner;F1;Luft; 12/84-10/86	Maintenance kit for; 120/Mariner;F1;Air; 12/84-10/86	6,00	N150	Zylinderschraube m. IN-6KT; DIN 912 - M8x60	allen screw
A-120-F1-c1	Wartungssatz für; 120/Mariner;F1;Luft; 12/84-10/86	Maintenance kit for; 120/Mariner;F1;Air; 12/84-10/86	6,00	N503	Zylinderschraube m. IN-6KT; DIN 912 - M8x35	allen screw M8x35
A-120-F1-c1	Wartungssatz für; 120/Mariner;F1;Luft; 12/84-10/86	Maintenance kit for; 120/Mariner;F1;Air; 12/84-10/86	12,00	N57	Sechskantmutter; DIN 934 - M8	hexagon nut
A-120-F1-c1	Wartungssatz für; 120/Mariner;F1;Luft; 12/84-10/86	Maintenance kit for; 120/Mariner;F1;Air; 12/84-10/86	13,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
A-120-F2-a1	Wartungssatz; 120/Mariner;F2;Luft; 11/86-02/96	maintenance kit for; 120/Mariner;F2;Luft; 11/86-02/96	1,00	072500	Bauer-Spezialfett für O-Ringe	Bauer-special grease for o-rings
A-120-F2-a1	Wartungssatz; 120/Mariner;F2;Luft; 11/86-02/96	maintenance kit for; 120/Mariner;F2;Luft; 11/86-02/96	1,00	13757	O-Ring 35x5	o-ring
A-120-F2-a1	Wartungssatz; 120/Mariner;F2;Luft; 11/86-02/96	maintenance kit for; 120/Mariner;F2;Luft; 11/86-02/96	1,00	58262	Zylinderdichtung	gasket
A-120-F2-a1	Wartungssatz; 120/Mariner;F2;Luft; 11/86-02/96	maintenance kit for; 120/Mariner;F2;Luft; 11/86-02/96	1,00	63340	Ventilkopfdichtung	valve head gasket
A-120-F2-a1	Wartungssatz; 120/Mariner;F2;Luft; 11/86-02/96	maintenance kit for; 120/Mariner;F2;Luft; 11/86-02/96	1,00	N1539	O-Ring	o-ring
A-120-F2-a1	Wartungssatz; 120/Mariner;F2;Luft; 11/86-02/96	maintenance kit for; 120/Mariner;F2;Luft; 11/86-02/96	1,00	N2320	O-Ring	o-ring
A-120-F2-a1	Wartungssatz; 120/Mariner;F2;Luft; 11/86-02/96	maintenance kit for; 120/Mariner;F2;Luft; 11/86-02/96	1,00	N23755	O-Ring	o-ring

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
A-120-F2-a1	Wartungssatz; 120/Mariner;F2;Luft;11/86-02/96	maintenance kit for; 120/Mariner;F2;Luft;11/86-02/96	1,00	N2789	O-Ring	O-ring
A-120-F2-a1	Wartungssatz; 120/Mariner;F2;Luft;11/86-02/96	maintenance kit for; 120/Mariner;F2;Luft;11/86-02/96	1,00	N3521	O-Ring	O-ring
A-120-F2-a1	Wartungssatz; 120/Mariner;F2;Luft;11/86-02/96	maintenance kit for; 120/Mariner;F2;Luft;11/86-02/96	1,00	N3556	O-Ring	O-ring
A-120-F2-a1	Wartungssatz; 120/Mariner;F2;Luft;11/86-02/96	maintenance kit for; 120/Mariner;F2;Luft;11/86-02/96	1,00	N4261	Dichtung; DIN 7603/A26x32x2-Cu	gasket
A-120-F2-a1	Wartungssatz; 120/Mariner;F2;Luft;11/86-02/96	maintenance kit for; 120/Mariner;F2;Luft;11/86-02/96	1,00	N4451	O-Ring	O-ring
A-120-F2-a1	Wartungssatz; 120/Mariner;F2;Luft;11/86-02/96	maintenance kit for; 120/Mariner;F2;Luft;11/86-02/96	1,00	N70	Filtereinsatz C 711/1	filter insert C 711/1
A-120-F2-a1	Wartungssatz; 120/Mariner;F2;Luft;11/86-02/96	maintenance kit for; 120/Mariner;F2;Luft;11/86-02/96	2,00	N7091	O-Ring	O-ring
A-120-F2-a1	Wartungssatz; 120/Mariner;F2;Luft;11/86-02/96	maintenance kit for; 120/Mariner;F2;Luft;11/86-02/96	3,00	N3625	Dichtung (Ersatz für N380); DIN 7603	gasket (Repl. for N380)
A-120-F2-ab1	Wartungssatz; 120/Mariner;F2;Luft;11/86-02/96	maintenance kit for; 120/Mariner;F2;Luft;11/86-02/96	1,00	A-120-F2-a1	Wartungssatz; 120/Mariner;F2;Luft;11/86-02/96	maintenance kit for; 120/Mariner;F2;Luft;11/86-02/96
A-120-F2-ab1	Wartungssatz; 120/Mariner;F2;Luft;11/86-02/96	maintenance kit for; 120/Mariner;F2;Luft;11/86-02/96	1,00	A-120-F2-b1	Wartungssatz; 120/Mariner;F2;Luft;11/86-02/96	maintenance kit for; 120/Mariner;F2;Luft;11/86-02/96
A-120-F2-abc1	Wartungssatz; 120/Mariner;F2;Luft;11/86-02/96	maintenance kit for; 120/Mariner;F2;Luft;11/86-02/96	1,00	A-120-F2-a1	Wartungssatz; 120/Mariner;F2;Luft;11/86-02/96	maintenance kit for; 120/Mariner;F2;Luft;11/86-02/96
A-120-F2-abc1	Wartungssatz; 120/Mariner;F2;Luft;11/86-02/96	maintenance kit for; 120/Mariner;F2;Luft;11/86-02/96	1,00	A-120-F2-b1	Wartungssatz; 120/Mariner;F2;Luft;11/86-02/96	maintenance kit for; 120/Mariner;F2;Luft;11/86-02/96
A-120-F2-abc1	Wartungssatz; 120/Mariner;F2;Luft;11/86-02/96	maintenance kit for; 120/Mariner;F2;Luft;11/86-02/96	1,00	A-120-F2-c1	Wartungssatz; 120/Mariner;F2;Luft;11/86-02/96	maintenance kit for; 120/Mariner;F2;Luft;11/86-02/96
A-120-F2-b1	Wartungssatz; 120/Mariner;F2;Luft;11/86-02/96	maintenance kit for; 120/Mariner;F2;Luft;11/86-02/96	1,00	014121	Druckventil	pressure valve
A-120-F2-b1	Wartungssatz; 120/Mariner;F2;Luft;11/86-02/96	maintenance kit for; 120/Mariner;F2;Luft;11/86-02/96	1,00	014582-KD	014582-KD Druckventil; Ers.f.058855	pressure valve; Exch.f.058855
A-120-F2-b1	Wartungssatz; 120/Mariner;F2;Luft;11/86-02/96	maintenance kit for; 120/Mariner;F2;Luft;11/86-02/96	1,00	066934	Kolbenbüchse kpl.; Ersatz f. 012094	piston and sleeve assy.; Exchange for 012094
A-120-F2-b1	Wartungssatz; 120/Mariner;F2;Luft;11/86-02/96	maintenance kit for; 120/Mariner;F2;Luft;11/86-02/96	1,00	072439-KD	Kugelventilsitz kpl.; incl. 58119,2622 und N2768	ball valve seat plate; incl. 58119,2622 and N2768
A-120-F2-b1	Wartungssatz; 120/Mariner;F2;Luft;11/86-02/96	maintenance kit for; 120/Mariner;F2;Luft;11/86-02/96	1,00	12784	Verteilerblech	distribution plate
A-120-F2-b1	Wartungssatz; 120/Mariner;F2;Luft;11/86-02/96	maintenance kit for; 120/Mariner;F2;Luft;11/86-02/96	1,00	12785	Pralltrichter	batlle funnel
A-120-F2-b1	Wartungssatz; 120/Mariner;F2;Luft;11/86-02/96	maintenance kit for; 120/Mariner;F2;Luft;11/86-02/96	1,00	177287-KD	Saugventil; Ersatz für 012841-KD	Suction valve; exch. for 012841-KD
A-120-F2-b1	Wartungssatz; 120/Mariner;F2;Luft;11/86-02/96	maintenance kit for; 120/Mariner;F2;Luft;11/86-02/96	1,00	71065	Gewindestift; Ersatz für N3624	stud; Exch.for N3624
A-120-F2-b1	Wartungssatz; 120/Mariner;F2;Luft;11/86-02/96	maintenance kit for; 120/Mariner;F2;Luft;11/86-02/96	1,00	81409	Saugventil; Ersatz für 07790	suction valve; Exchange for 07790
A-120-F2-b1	Wartungssatz; 120/Mariner;F2;Luft;11/86-02/96	maintenance kit for; 120/Mariner;F2;Luft;11/86-02/96	1,00	82048	Ventilkopfschlüssel; für 81409	valve head wrench; for 81409
A-120-F2-b1	Wartungssatz; 120/Mariner;F2;Luft;11/86-02/96	maintenance kit for; 120/Mariner;F2;Luft;11/86-02/96	1,00	N2726	Filtereinsatz	filter insert
A-120-F2-b1	Wartungssatz; 120/Mariner;F2;Luft;11/86-02/96	maintenance kit for; 120/Mariner;F2;Luft;11/86-02/96	1,00	N4670	Lamellenventil	reed valve
A-120-F2-c1	Wartungssatz; 120/Mariner;F2;Luft;11/86-02/96	maintenance kit for; 120/Mariner;F2;Luft;11/86-02/96	1,00	N4654	O-Ring	O-ring
A-120-F2-c1	Wartungssatz; 120/Mariner;F2;Luft;11/86-02/96	maintenance kit for; 120/Mariner;F2;Luft;11/86-02/96	2,00	N2640	O-Ring	O-ring
A-120-F2-c1	Wartungssatz; 120/Mariner;F2;Luft;11/86-02/96	maintenance kit for; 120/Mariner;F2;Luft;11/86-02/96	2,00	N7063	O-Ring	O-ring
A-120-F2-c1	Wartungssatz; 120/Mariner;F2;Luft;11/86-02/96	maintenance kit for; 120/Mariner;F2;Luft;11/86-02/96	12,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
A-120-F2-c1	Wartungssatz; 120/Mariner;F2;Luft;11/86-02/96	maintenance kit for; 120/Mariner;F2;Luft;11/86-02/96	12,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
A-120-F3-a1	Wartungssatz; 120/Mariner;F3;Luft;03/96-01/00	maintenance kit; 120/Mariner;F3;air;03/96-01/00	1,00	12784	Verteilerblech	distribution plate
A-120-F3-a1	Wartungssatz; 120/Mariner;F3;Luft;03/96-01/00	maintenance kit; 120/Mariner;F3;air;03/96-01/00	1,00	13283	Dichtung	gasket
A-120-F3-a1	Wartungssatz; 120/Mariner;F3;Luft;03/96-01/00	maintenance kit; 120/Mariner;F3;air;03/96-01/00	1,00	13757	O-Ring 35x5	O-ring
A-120-F3-a1	Wartungssatz; 120/Mariner;F3;Luft;03/96-01/00	maintenance kit; 120/Mariner;F3;air;03/96-01/00	1,00	58262	Zylinderdichtung	gasket
A-120-F3-a1	Wartungssatz; 120/Mariner;F3;Luft;03/96-01/00	maintenance kit; 120/Mariner;F3;air;03/96-01/00	1,00	63340	Ventilkopfdichtung	valve head gasket
A-120-F3-a1	Wartungssatz; 120/Mariner;F3;Luft;03/96-01/00	maintenance kit; 120/Mariner;F3;air;03/96-01/00	1,00	N1539	O-Ring	O-ring
A-120-F3-a1	Wartungssatz; 120/Mariner;F3;Luft;03/96-01/00	maintenance kit; 120/Mariner;F3;air;03/96-01/00	1,00	N2726	Filtereinsatz	filter insert
A-120-F3-a1	Wartungssatz; 120/Mariner;F3;Luft;03/96-01/00	maintenance kit; 120/Mariner;F3;air;03/96-01/00	1,00	N2789	O-Ring	O-ring
A-120-F3-a1	Wartungssatz; 120/Mariner;F3;Luft;03/96-01/00	maintenance kit; 120/Mariner;F3;air;03/96-01/00	1,00	N3521	O-Ring	O-ring
A-120-F3-a1	Wartungssatz; 120/Mariner;F3;Luft;03/96-01/00	maintenance kit; 120/Mariner;F3;air;03/96-01/00	1,00	N3556	O-Ring	O-ring
A-120-F3-a1	Wartungssatz; 120/Mariner;F3;Luft;03/96-01/00	maintenance kit; 120/Mariner;F3;air;03/96-01/00	1,00	N3860	O-Ring	O-ring
A-120-F3-a1	Wartungssatz; 120/Mariner;F3;Luft;03/96-01/00	maintenance kit; 120/Mariner;F3;air;03/96-01/00	1,00	N4451	O-Ring	O-ring
A-120-F3-a1	Wartungssatz; 120/Mariner;F3;Luft;03/96-01/00	maintenance kit; 120/Mariner;F3;air;03/96-01/00	1,00	N70	Filtereinsatz C 711/1	filter insert C 711/1
A-120-F3-a1	Wartungssatz; 120/Mariner;F3;Luft;03/96-01/00	maintenance kit; 120/Mariner;F3;air;03/96-01/00	2,00	240	Dichtung	gasket
A-120-F3-a1	Wartungssatz; 120/Mariner;F3;Luft;03/96-01/00	maintenance kit; 120/Mariner;F3;air;03/96-01/00	2,00	N3625	Dichtung (Ersatz für N380); DIN 7603	gasket (Repl. for N380)
A-120-F3-ab1	Wartungssatz; 120/Mariner;F3;Luft;03/96-01/00	maintenance kit; 120/Mariner;F3;air;03/96-01/00	1,00	A-120-F3-a1	Wartungssatz; 120/Mariner;F3;Luft;03/96-01/00	maintenance kit; 120/Mariner;F3;air;03/96-01/00
A-120-F3-ab1	Wartungssatz; 120/Mariner;F3;Luft;03/96-01/00	maintenance kit; 120/Mariner;F3;air;03/96-01/00	1,00	A-120-F3-b1	Wartungssatz; 120/Mariner;F3;Luft;03/96-01/00	maintenance kit; 120/Mariner;F3;air;03/96-01/00
A-120-F3-abc1	Wartungssatz; 120/Mariner;F3;Luft;03/96-01/00	maintenance kit; 120/Mariner;F3;air;03/96-01/00	1,00	A-120-F3-a1	Wartungssatz; 120/Mariner;F3;Luft;03/96-01/00	maintenance kit; 120/Mariner;F3;air;03/96-01/00
A-120-F3-abc1	Wartungssatz; 120/Mariner;F3;Luft;03/96-01/00	maintenance kit; 120/Mariner;F3;air;03/96-01/00	1,00	A-120-F3-b1	Wartungssatz; 120/Mariner;F3;Luft;03/96-01/00	maintenance kit; 120/Mariner;F3;air;03/96-01/00
A-120-F3-abc1	Wartungssatz; 120/Mariner;F3;Luft;03/96-01/00	maintenance kit; 120/Mariner;F3;air;03/96-01/00	1,00	A-120-F3-c1	Wartungssatz; 120/Mariner;F3;Luft;03/96-01/00	maintenance kit; 120/Mariner;F3;air;03/96-01/00
A-120-F3-b1	Wartungssatz; 120/Mariner;F3;Luft;03/96-01/00	maintenance kit; 120/Mariner;F3;air;03/96-01/00	1,00	014121	Druckventil	pressure valve
A-120-F3-b1	Wartungssatz; 120/Mariner;F3;Luft;03/96-01/00	maintenance kit; 120/Mariner;F3;air;03/96-01/00	1,00	014582-KD	014582-KD Druckventil; Ers.f.058855	pressure valve; Exch.f.058855
A-120-F3-b1	Wartungssatz; 120/Mariner;F3;Luft;03/96-01/00	maintenance kit; 120/Mariner;F3;air;03/96-01/00	1,00	066934	Kolbenbüchse kpl.; Ersatz f. 012094	piston and sleeve assy.; Exchange for 012094
A-120-F3-b1	Wartungssatz; 120/Mariner;F3;Luft;03/96-01/00	maintenance kit; 120/Mariner;F3;air;03/96-01/00	1,00	072439-KD	Kugelventilsitz kpl.; incl. 58119,2622 und N2768	ball valve seat plate; incl. 58119,2622 and N2768
A-120-F3-b1	Wartungssatz; 120/Mariner;F3;Luft;03/96-01/00	maintenance kit; 120/Mariner;F3;air;03/96-01/00	1,00	177287-KD	Saugventil; Ersatz für 012841-KD	Suction valve; exch. for 012841-KD
A-120-F3-b1	Wartungssatz; 120/Mariner;F3;Luft;03/96-01/00	maintenance kit; 120/Mariner;F3;air;03/96-01/00	1,00	71065	Gewindestift; Ersatz für N3624	stud; Exch.for N3624
A-120-F3-b1	Wartungssatz; 120/Mariner;F3;Luft;03/96-01/00	maintenance kit; 120/Mariner;F3;air;03/96-01/00	1,00	81409	Saugventil; Ersatz für 07790	suction valve; Exchange for 07790
A-120-F3-b1	Wartungssatz; 120/Mariner;F3;Luft;03/96-01/00	maintenance kit; 120/Mariner;F3;air;03/96-01/00	1,00	82048	Ventilkopfschlüssel; für 81409	valve head wrench; for 81409
A-120-F3-b1	Wartungssatz; 120/Mariner;F3;Luft;03/96-01/00	maintenance kit; 120/Mariner;F3;air;03/96-01/00	1,00	N4670	Lamellenventil	reed valve
A-120-F3-c1	Wartungssatz; 120/Mariner;F3;Luft;03/96-01/00	maintenance kit; 120/Mariner;F3;air;03/96-01/00	1,00	1866	Dichtung	gasket
A-120-F3-c1	Wartungssatz; 120/Mariner;F3;Luft;03/96-01/00	maintenance kit; 120/Mariner;F3;air;03/96-01/00	1,00	1867	Dichtung	gasket
A-120-F3-c1	Wartungssatz; 120/Mariner;F3;Luft;03/96-01/00	maintenance kit; 120/Mariner;F3;air;03/96-01/00	1,00	3110	Dichtung	gasket
A-120-F3-c1	Wartungssatz; 120/Mariner;F3;Luft;03/96-01/00	maintenance kit; 120/Mariner;F3;air;03/96-01/00	1,00	N4064	O-Ring	O-ring
A-120-F3-c1	Wartungssatz; 120/Mariner;F3;Luft;03/96-01/00	maintenance kit; 120/Mariner;F3;air;03/96-01/00	12,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking

Maintenance Kit Finder 2021V001

Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
A-120II-420-F8-a1	Wartungssatz 120II-420;F8;Luft;05/20-dato	maintenance kit 120II-420;F8;air;05/20-dato	1,00	072500	Bauer-Spezialfett für O-Ringe	Bauer-special grease for o-rings
A-120II-420-F8-a1	Wartungssatz 120II-420;F8;Luft;05/20-dato	maintenance kit 120II-420;F8;air;05/20-dato	1,00	13283	Dichtung	gasket
A-120II-420-F8-a1	Wartungssatz 120II-420;F8;Luft;05/20-dato	maintenance kit 120II-420;F8;air;05/20-dato	1,00	N23755	O-Ring	o-ring
A-120II-420-F8-a1	Wartungssatz 120II-420;F8;Luft;05/20-dato	maintenance kit 120II-420;F8;air;05/20-dato	1,00	N25326	Filterelement	filter element
A-120II-420-F8-a1	Wartungssatz 120II-420;F8;Luft;05/20-dato	maintenance kit 120II-420;F8;air;05/20-dato	1,00	N25327	O-Ring	o-ring
A-120II-420-F8-a1	Wartungssatz 120II-420;F8;Luft;05/20-dato	maintenance kit 120II-420;F8;air;05/20-dato	1,00	N25950	Filtereinsatz	filter element
A-120II-420-F8-a1	Wartungssatz 120II-420;F8;Luft;05/20-dato	maintenance kit 120II-420;F8;air;05/20-dato	1,00	N2789	o-Ring	o-ring
A-120II-420-F8-a1	Wartungssatz 120II-420;F8;Luft;05/20-dato	maintenance kit 120II-420;F8;air;05/20-dato	1,00	N3521	O-Ring	o-ring
A-120II-420-F8-a1	Wartungssatz 120II-420;F8;Luft;05/20-dato	maintenance kit 120II-420;F8;air;05/20-dato	1,00	N3556	O-Ring	o-ring
A-120II-420-F8-a1	Wartungssatz 120II-420;F8;Luft;05/20-dato	maintenance kit 120II-420;F8;air;05/20-dato	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
A-120II-420-F8-a1	Wartungssatz 120II-420;F8;Luft;05/20-dato	maintenance kit 120II-420;F8;air;05/20-dato	1,00	N4868	O-Ring	o-ring
A-120II-420-F8-a1	Wartungssatz 120II-420;F8;Luft;05/20-dato	maintenance kit 120II-420;F8;air;05/20-dato	2,00	240	Dichtung	gasket
A-120II-420-F8-a1	Wartungssatz 120II-420;F8;Luft;05/20-dato	maintenance kit 120II-420;F8;air;05/20-dato	2,00	N3625	Dichtung (Ersatz für N380); DIN 7603	gasket (Repl. for N380)
A-120II-420-F8-ab1	Wartungssatz 120II-420;F8;Luft;05/20-dato	maintenance kit 120II-420;F8;air;05/20-dato	1,00	A-120II-420-F8-a1	Wartungssatz 120II-420;F8;Luft;05/20-dato	maintenance kit 120II-420;F8;air;05/20-dato
A-120II-420-F8-ab1	Wartungssatz 120II-420;F8;Luft;05/20-dato	maintenance kit 120II-420;F8;air;05/20-dato	1,00	A-120II-420-F8-b1	Wartungssatz 120II-420;F8;Luft;05/20-dato	maintenance kit 120II-420;F8;air;05/20-dato
A-120II-420-F8-abc1	Wartungssatz 120II-420;F8;Luft;05/20-dato	Maintenance kit 120II-420;F8;air;05/20-dato	1,00	A-120II-420-F8-a1	Wartungssatz 120II-420;F8;Luft;05/20-dato	maintenance kit 120II-420;F8;air;05/20-dato
A-120II-420-F8-abc1	Wartungssatz 120II-420;F8;Luft;05/20-dato	Maintenance kit 120II-420;F8;air;05/20-dato	1,00	A-120II-420-F8-b1	Wartungssatz 120II-420;F8;Luft;05/20-dato	maintenance kit 120II-420;F8;air;05/20-dato
A-120II-420-F8-abc1	Wartungssatz 120II-420;F8;Luft;05/20-dato	Maintenance kit 120II-420;F8;air;05/20-dato	1,00	A-120II-420-F8-c1	Wartungssatz 120II-420;F8;Luft;05/20-dato	maintenance kit 120II-420;F8;air;05/20-dato
A-120II-420-F8-b1	Wartungssatz 120II-420;F8;Luft;05/20-dato	maintenance kit 120II-420;F8;air;05/20-dato	1,00	014121	Druckventil	pressure valve
A-120II-420-F8-b1	Wartungssatz 120II-420;F8;Luft;05/20-dato	maintenance kit 120II-420;F8;air;05/20-dato	1,00	014582-KD	014582-KD Druckventil; Ers.f.058855	pressure valve; Exch.f.058855
A-120II-420-F8-b1	Wartungssatz 120II-420;F8;Luft;05/20-dato	maintenance kit 120II-420;F8;air;05/20-dato	1,00	078045	Kolbenbüchse kpl.; D12	piston and sleeve assy.
A-120II-420-F8-b1	Wartungssatz 120II-420;F8;Luft;05/20-dato	maintenance kit 120II-420;F8;air;05/20-dato	1,00	124608	Gewindestift 8x35;Ers.f.N32980	stud 8x35;exch.f.N32980
A-120II-420-F8-b1	Wartungssatz 120II-420;F8;Luft;05/20-dato	maintenance kit 120II-420;F8;air;05/20-dato	1,00	177287-KD	Saugventil; Ersatz für 012841-KD	Suction valve; exch. for 012841-KD
A-120II-420-F8-b1	Wartungssatz 120II-420;F8;Luft;05/20-dato	maintenance kit 120II-420;F8;air;05/20-dato	1,00	81409	Saugventil; Ersatz für 07790	suction valve; Exchange for 07790
A-120II-420-F8-b1	Wartungssatz 120II-420;F8;Luft;05/20-dato	maintenance kit 120II-420;F8;air;05/20-dato	1,00	88609	Hutmutter	bow nut
A-120II-420-F8-b1	Wartungssatz 120II-420;F8;Luft;05/20-dato	maintenance kit 120II-420;F8;air;05/20-dato	1,00	N26531	Lamellenventil	Reed valve
A-120II-420-F8-c1	Wartungssatz 120II-420;F8;Luft;05/20-dato	maintenance kit 120II-420;F8;air;05/20-dato	1,00	N102	Scheibe, rund; DIN 125 - B 6.4	washer
A-120II-420-F8-c1	Wartungssatz 120II-420;F8;Luft;05/20-dato	maintenance kit 120II-420;F8;air;05/20-dato	1,00	N26646	Sechskantschraube; DIN EN 24014;M6X50	hex screw; DIN EN 24014;M6X50
A-120II-420-F8-c1	Wartungssatz 120II-420;F8;Luft;05/20-dato	maintenance kit 120II-420;F8;air;05/20-dato	1,00	N4654	O-Ring	o-ring

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
A-120II-420-F8-c1	Wartungssatz 120II-420;F8;Luft;05/20-dato	maintenance kit 120II-420;F8;air;05/20-dato	2,00	N19506	Sechskantschraube m. GWD b. KPF; DIN 933;M8x25	hex screw M8x25
A-120II-420-F8-c1	Wartungssatz 120II-420;F8;Luft;05/20-dato	maintenance kit 120II-420;F8;air;05/20-dato	2,00	N2640	O-Ring	o-ring
A-120II-420-F8-c1	Wartungssatz 120II-420;F8;Luft;05/20-dato	maintenance kit 120II-420;F8;air;05/20-dato	2,00	N7063	O-Ring	o-ring
A-120II-420-F8-c1	Wartungssatz 120II-420;F8;Luft;05/20-dato	maintenance kit 120II-420;F8;air;05/20-dato	6,00	N17730	Sechskantschraube	allen screw
A-120II-420-F8-c1	Wartungssatz 120II-420;F8;Luft;05/20-dato	maintenance kit 120II-420;F8;air;05/20-dato	6,00	N19550	Zylinderschraube; DIN 912;M8x35	cylinder screw; DIN 912;M8x35
A-120II-420-F8-c1	Wartungssatz 120II-420;F8;Luft;05/20-dato	maintenance kit 120II-420;F8;air;05/20-dato	6,00	N26568	Sechskantschraube; DIN EN 24014;M6X70	hex screw; DIN EN 24014;M6X70
A-120II-420-F8-c1	Wartungssatz 120II-420;F8;Luft;05/20-dato	maintenance kit 120II-420;F8;air;05/20-dato	12,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
A-120II-420-F8-c1	Wartungssatz 120II-420;F8;Luft;05/20-dato	maintenance kit 120II-420;F8;air;05/20-dato	14,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
A-120II-F4-a1	Wartungssatz; für 120II;F4;Atemluft;02/00-12/03	maintenance kit; for 120II;F4;air;02/00-12/03	1,00	13757	O-Ring 35x5	o-ring
A-120II-F4-a1	Wartungssatz; für 120II;F4;Atemluft;02/00-12/03	maintenance kit; for 120II;F4;air;02/00-12/03	1,00	58262	Zylinderdichtung	gasket
A-120II-F4-a1	Wartungssatz; für 120II;F4;Atemluft;02/00-12/03	maintenance kit; for 120II;F4;air;02/00-12/03	1,00	63340	Ventilkopfdichtung	valve head gasket
A-120II-F4-a1	Wartungssatz; für 120II;F4;Atemluft;02/00-12/03	maintenance kit; for 120II;F4;air;02/00-12/03	1,00	N23755	O-Ring	o-ring
A-120II-F4-a1	Wartungssatz; für 120II;F4;Atemluft;02/00-12/03	maintenance kit; for 120II;F4;air;02/00-12/03	1,00	N25326	Filterelement	filter element
A-120II-F4-a1	Wartungssatz; für 120II;F4;Atemluft;02/00-12/03	maintenance kit; for 120II;F4;air;02/00-12/03	1,00	N25327	O-Ring	o-ring
A-120II-F4-a1	Wartungssatz; für 120II;F4;Atemluft;02/00-12/03	maintenance kit; for 120II;F4;air;02/00-12/03	1,00	N2789	o-Ring	o-ring
A-120II-F4-a1	Wartungssatz; für 120II;F4;Atemluft;02/00-12/03	maintenance kit; for 120II;F4;air;02/00-12/03	1,00	N3521	O-Ring	o-ring
A-120II-F4-a1	Wartungssatz; für 120II;F4;Atemluft;02/00-12/03	maintenance kit; for 120II;F4;air;02/00-12/03	1,00	N3556	O-Ring	o-ring
A-120II-F4-a1	Wartungssatz; für 120II;F4;Atemluft;02/00-12/03	maintenance kit; for 120II;F4;air;02/00-12/03	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
A-120II-F4-a1	Wartungssatz; für 120II;F4;Atemluft;02/00-12/03	maintenance kit; for 120II;F4;air;02/00-12/03	1,00	N4385	O-Ring	o-ring
A-120II-F4-a1	Wartungssatz; für 120II;F4;Atemluft;02/00-12/03	maintenance kit; for 120II;F4;air;02/00-12/03	1,00	N4451	O-Ring	o-ring
A-120II-F4-a1	Wartungssatz; für 120II;F4;Atemluft;02/00-12/03	maintenance kit; for 120II;F4;air;02/00-12/03	1,00	N70	Filtereinsatz C 711/1	filter insert C 711/1
A-120II-F4-a1	Wartungssatz; für 120II;F4;Atemluft;02/00-12/03	maintenance kit; for 120II;F4;air;02/00-12/03	2,00	240	Dichtung	gasket
A-120II-F4-a1	Wartungssatz; für 120II;F4;Atemluft;02/00-12/03	maintenance kit; for 120II;F4;air;02/00-12/03	2,00	N3625	Dichtung (Ersatz für N380); DIN 7603	gasket (Repl. for N380)
A-120II-F4-a1	Wartungssatz; für 120II;F4;Atemluft;02/00-12/03	maintenance kit; for 120II;F4;air;02/00-12/03	2,00	N4163	Dichtung; DIN 7603	gasket
A-120II-F4-a1	Wartungssatz; für 120II;F4;Atemluft;02/00-12/03	maintenance kit; for 120II;F4;air;02/00-12/03	2,00	N4586	O-Ring	o-ring
A-120II-F4-ab1	Wartungssatz; für 120II;F4;Atemluft;02/00-12/03	maintenance kit; for 120II;F4;air;02/00-12/03	1,00	A-120II-F4-a1	Wartungssatz; für 120II;F4;Atemluft;02/00-12/03	maintenance kit; for 120II;F4;air;02/00-12/03
A-120II-F4-ab1	Wartungssatz; für 120II;F4;Atemluft;02/00-12/03	maintenance kit; for 120II;F4;air;02/00-12/03	1,00	A-120II-F4-b1	Wartungssatz; 120II;F4;Atemluft;02/00-12/03	Maintenance Kit; 120II;F4;Breathing Air;02/00-12/03
A-120II-F4-abc1	Wartungssatz; für 120II;F4;Atemluft;02/00-12/03	Maintenance Kit; for 120II;F4;air;02/00-12/03	1,00	A-120II-F4-a1	Wartungssatz; für 120II;F4;Atemluft;02/00-12/03	maintenance kit; for 120II;F4;air;02/00-12/03
A-120II-F4-abc1	Wartungssatz; für 120II;F4;Atemluft;02/00-12/03	Maintenance Kit; for 120II;F4;air;02/00-12/03	1,00	A-120II-F4-b1	Wartungssatz; 120II;F4;Atemluft;02/00-12/03	Maintenance Kit; 120II;F4;Breathing Air;02/00-12/03
A-120II-F4-abc1	Wartungssatz; für 120II;F4;Atemluft;02/00-12/03	Maintenance Kit; for 120II;F4;air;02/00-12/03	1,00	A-120II-F4-c1	Wartungssatz; 120II;F4;Atemluft;02/00-12/03	Maintenance Kit; 120II;F4;Breathing Air;02/00-12/03
A-120II-F4-b1	Wartungssatz; 120II;F4;Atemluft;02/00-12/03	Maintenance Kit; 120II;F4;Breathing Air;02/00-12/03	1,00	014121	Druckventil	pressure valve
A-120II-F4-b1	Wartungssatz; 120II;F4;Atemluft;02/00-12/03	Maintenance Kit; 120II;F4;Breathing Air;02/00-12/03	1,00	014582-KD	Druckventil; Ers.f.058855	pressure valve; Exch.f.058855
A-120II-F4-b1	Wartungssatz; 120II;F4;Atemluft;02/00-12/03	Maintenance Kit; 120II;F4;Breathing Air;02/00-12/03	1,00	078043	Kolbenbüchse kpl.; K100/120;D14	piston & sleeve assy.
A-120II-F4-b1	Wartungssatz; 120II;F4;Atemluft;02/00-12/03	Maintenance Kit; 120II;F4;Breathing Air;02/00-12/03	1,00	177287-KD	Saugventil; Ersatz für 012841-KD	Suction valve; exch. for 012841-KD
A-120II-F4-b1	Wartungssatz; 120II;F4;Atemluft;02/00-12/03	Maintenance Kit; 120II;F4;Breathing Air;02/00-12/03	1,00	71064	Gewindestift; Ersatz für N3520	stud; exch.f.N3520
A-120II-F4-b1	Wartungssatz; 120II;F4;Atemluft;02/00-12/03	Maintenance Kit; 120II;F4;Breathing Air;02/00-12/03	1,00	71065	Gewindestift; Ersatz für N3624	stud; Exch.for N3624
A-120II-F4-b1	Wartungssatz; 120II;F4;Atemluft;02/00-12/03	Maintenance Kit; 120II;F4;Breathing Air;02/00-12/03	1,00	81409	Saugventil; Ersatz für 07790	suction valve; Exchange for 07790
A-120II-F4-b1	Wartungssatz; 120II;F4;Atemluft;02/00-12/03	Maintenance Kit; 120II;F4;Breathing Air;02/00-12/03	1,00	82048	Ventilkopfschlüssel; für 81409	valve head wrench; for 81409
A-120II-F4-b1	Wartungssatz; 120II;F4;Atemluft;02/00-12/03	Maintenance Kit; 120II;F4;Breathing Air;02/00-12/03	1,00	N4670	Lamellenventil	reed valve
A-120II-F4-c1	Wartungssatz; 120II;F4;Atemluft;02/00-12/03	Maintenance Kit; 120II;F4;Breathing Air;02/00-12/03	1,00	N2320	O-Ring	o-ring
A-120II-F4-c1	Wartungssatz; 120II;F4;Atemluft;02/00-12/03	Maintenance Kit; 120II;F4;Breathing Air;02/00-12/03	1,00	N4654	O-Ring	o-ring
A-120II-F4-c1	Wartungssatz; 120II;F4;Atemluft;02/00-12/03	Maintenance Kit; 120II;F4;Breathing Air;02/00-12/03	2,00	N2640	O-Ring	o-ring
A-120II-F4-c1	Wartungssatz; 120II;F4;Atemluft;02/00-12/03	Maintenance Kit; 120II;F4;Breathing Air;02/00-12/03	2,00	N7063	O-Ring	o-ring
A-120II-F4-c1	Wartungssatz; 120II;F4;Atemluft;02/00-12/03	Maintenance Kit; 120II;F4;Breathing Air;02/00-12/03	12,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
A-120II-F5-a1	Wartungssatz; 120II;Mariner2XX;F5;Luft;01/04-05/04	Maintenance Kit 500h; IK120II-F5 Air	1,00	N23755	O-Ring	o-ring
A-120II-F5-a1	Wartungssatz; 120II;Mariner2XX;F5;Luft;01/04-05/04	Maintenance Kit 500h; IK120II-F5 Air	1,00	N25326	Filterelement	filter element
A-120II-F5-a1	Wartungssatz; 120II;Mariner2XX;F5;Luft;01/04-05/04	Maintenance Kit 500h; IK120II-F5 Air	1,00	N25327	O-Ring	o-ring
A-120II-F5-a1	Wartungssatz; 120II;Mariner2XX;F5;Luft;01/04-05/04	Maintenance Kit 500h; IK120II-F5 Air	1,00	N2789	o-Ring	o-ring
A-120II-F5-a1	Wartungssatz; 120II;Mariner2XX;F5;Luft;01/04-05/04	Maintenance Kit 500h; IK120II-F5 Air	1,00	N3521	O-Ring	o-ring
A-120II-F5-a1	Wartungssatz; 120II;Mariner2XX;F5;Luft;01/04-05/04	Maintenance Kit 500h; IK120II-F5 Air	1,00	N3556	O-Ring	o-ring
A-120II-F5-a1	Wartungssatz; 120II;Mariner2XX;F5;Luft;01/04-05/04	Maintenance Kit 500h; IK120II-F5 Air	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
A-120II-F5-a1	Wartungssatz; 120II;Mariner2XX;F5;Luft;01/04-05/04	Maintenance Kit 500h; IK120II-F5 Air	1,00	N4163	Dichtung; DIN 7603	gasket
A-120II-F5-a1	Wartungssatz; 120II;Mariner2XX;F5;Luft;01/04-05/04	Maintenance Kit 500h; IK120II-F5 Air	1,00	N70	Filtereinsatz C 711/1	filter insert C 711/1
A-120II-F5-a1	Wartungssatz; 120II;Mariner2XX;F5;Luft;01/04-05/04	Maintenance Kit 500h; IK120II-F5 Air	2,00	240	Dichtung	gasket
A-120II-F5-a1	Wartungssatz; 120II;Mariner2XX;F5;Luft;01/04-05/04	Maintenance Kit 500h; IK120II-F5 Air	2,00	N3625	Dichtung (Ersatz für N380); DIN 7603	gasket (Repl. for N380)
A-120II-F5-ab1	Wartungssatz; 120II;Mariner2XX;F5;Luft;01/04-05/04	Maintenance Kit 1000h; IK120II-F5 Air	1,00	A-120II-F5-a1	Wartungssatz; 120II;Mariner2XX;F5;Luft;01/04-05/04	Maintenance Kit 500h; IK120II-F5 Air
A-120II-F5-ab1	Wartungssatz; 120II;Mariner2XX;F5;Luft;01/04-05/04	Maintenance Kit 1000h; IK120II-F5 Air	1,00	A-120II-F5-b1	Wartungssatz; 120II;Mariner2XX;F5;Luft;01/04-05/04	Maintenance Kit; 120II;Mariner2XX;F5;Air;01/04-05/04
A-120II-F5-abc1	Wartungssatz; 120II;Mariner2XX;F5;Luft;01/04-05/04	Maintenance Kit 2000h; IK120II-F5 Air	1,00	A-120II-F5-a1	Wartungssatz; 120II;Mariner2XX;F5;Luft;01/04-05/04	Maintenance Kit 500h; IK120II-F5 Air

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
A-120II-F5-abc1	Wartungssatz; 120II;Mariner2XX;F5;Luft;01/04-05/04	Maintenance Kit 2000h; IK120II-F5 Air	1,00	A-120II-F5-b1	Wartungssatz; 120II;Mariner2XX;F5;Luft;01/04-05/04	Maintenance Kit; 120II;Mariner2XX;F5;Air;01/04-05/04
A-120II-F5-abc1	Wartungssatz; 120II;Mariner2XX;F5;Luft;01/04-05/04	Maintenance Kit 2000h; IK120II-F5 Air	1,00	A-120II-F5-c1	Wartungssatz; 120II;Mariner2XX;F5;Luft;01/04-05/04	Maintenance Kit; 120II;Mariner2XX;F5;Air;01/04-05/04
A-120II-F5-b1	Wartungssatz; 120II;Mariner2XX;F5;Luft;01/04-05/04	Maintenance Kit; 120II;Mariner2XX;F5;Air;01/04-05/04	1,00	014121	Druckventil	pressure valve
A-120II-F5-b1	Wartungssatz; 120II;Mariner2XX;F5;Luft;01/04-05/04	Maintenance Kit; 120II;Mariner2XX;F5;Air;01/04-05/04	1,00	014582-KD	014582-KD Druckventil; Ers.f.058855	pressure valve; Exch.f.058855
A-120II-F5-b1	Wartungssatz; 120II;Mariner2XX;F5;Luft;01/04-05/04	Maintenance Kit; 120II;Mariner2XX;F5;Air;01/04-05/04	1,00	078043	Kolbenbüchse kpl.; K100/120;D14	piston & sleeve assy.
A-120II-F5-b1	Wartungssatz; 120II;Mariner2XX;F5;Luft;01/04-05/04	Maintenance Kit; 120II;Mariner2XX;F5;Air;01/04-05/04	1,00	177287-KD	Saugventil; Ersatz für 012841-KD	Suction valve; exch. for 012841-KD
A-120II-F5-b1	Wartungssatz; 120II;Mariner2XX;F5;Luft;01/04-05/04	Maintenance Kit; 120II;Mariner2XX;F5;Air;01/04-05/04	1,00	71065	Gewindestift; Ersatz für N3624	stud; Exch.for N3624
A-120II-F5-b1	Wartungssatz; 120II;Mariner2XX;F5;Luft;01/04-05/04	Maintenance Kit; 120II;Mariner2XX;F5;Air;01/04-05/04	1,00	81409	Saugventil; Ersatz für 07790	suction valve; Exchange for 07790
A-120II-F5-b1	Wartungssatz; 120II;Mariner2XX;F5;Luft;01/04-05/04	Maintenance Kit; 120II;Mariner2XX;F5;Air;01/04-05/04	1,00	N26531	Lamellenventil	Reed valve
A-120II-F5-c1	Wartungssatz; 120II;Mariner2XX;F5;Luft;01/04-05/04	Maintenance Kit; 120II;Mariner2XX;F5;Air;01/04-05/04	1,00	N4654	O-Ring	o-ring
A-120II-F5-c1	Wartungssatz; 120II;Mariner2XX;F5;Luft;01/04-05/04	Maintenance Kit; 120II;Mariner2XX;F5;Air;01/04-05/04	2,00	N2640	O-Ring	o-ring
A-120II-F5-c1	Wartungssatz; 120II;Mariner2XX;F5;Luft;01/04-05/04	Maintenance Kit; 120II;Mariner2XX;F5;Air;01/04-05/04	2,00	N7063	O-Ring	o-ring
A-120II-F5-c1	Wartungssatz; 120II;Mariner2XX;F5;Luft;01/04-05/04	Maintenance Kit; 120II;Mariner2XX;F5;Air;01/04-05/04	12,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
A-120II-F6-a1	Wartungssatz für 120II;F6;Luft;06/04-07/05	maintenance kit for 120II;F6;Luft;06/04-07/05	1,00	072500	Bauer-Spezialfett für O-Ringe	Bauer-special grease for o-rings
A-120II-F6-a1	Wartungssatz für 120II;F6;Luft;06/04-07/05	maintenance kit for 120II;F6;Luft;06/04-07/05	1,00	13283	Dichtung	gasket
A-120II-F6-a1	Wartungssatz für 120II;F6;Luft;06/04-07/05	maintenance kit for 120II;F6;Luft;06/04-07/05	1,00	N23755	O-Ring	o-ring
A-120II-F6-a1	Wartungssatz für 120II;F6;Luft;06/04-07/05	maintenance kit for 120II;F6;Luft;06/04-07/05	1,00	N25326	Filterelement	filter element
A-120II-F6-a1	Wartungssatz für 120II;F6;Luft;06/04-07/05	maintenance kit for 120II;F6;Luft;06/04-07/05	1,00	N25327	O-Ring	o-ring
A-120II-F6-a1	Wartungssatz für 120II;F6;Luft;06/04-07/05	maintenance kit for 120II;F6;Luft;06/04-07/05	1,00	N25950	Filterereinsatz	filter element
A-120II-F6-a1	Wartungssatz für 120II;F6;Luft;06/04-07/05	maintenance kit for 120II;F6;Luft;06/04-07/05	1,00	N2789	o-Ring	o-ring
A-120II-F6-a1	Wartungssatz für 120II;F6;Luft;06/04-07/05	maintenance kit for 120II;F6;Luft;06/04-07/05	1,00	N3521	O-Ring	o-ring
A-120II-F6-a1	Wartungssatz für 120II;F6;Luft;06/04-07/05	maintenance kit for 120II;F6;Luft;06/04-07/05	1,00	N3556	O-Ring	o-ring
A-120II-F6-a1	Wartungssatz für 120II;F6;Luft;06/04-07/05	maintenance kit for 120II;F6;Luft;06/04-07/05	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
A-120II-F6-a1	Wartungssatz für 120II;F6;Luft;06/04-07/05	maintenance kit for 120II;F6;Luft;06/04-07/05	2,00	240	Dichtung	gasket
A-120II-F6-a1	Wartungssatz für 120II;F6;Luft;06/04-07/05	maintenance kit for 120II;F6;Luft;06/04-07/05	2,00	N3625	Dichtung (Ersatz für N380); DIN 7603	gasket (Repl. for N380)
A-120II-F6-a1-LE	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	072500-LE	Spezialfett	Special Grease
A-120II-F6-a1-LE	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	13283	Dichtung	gasket
A-120II-F6-a1-LE	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N23755-LE	O-Ring	O-Ring
A-120II-F6-a1-LE	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N25326	Filterelement	filter element
A-120II-F6-a1-LE	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N25327-LE	O-Ring	O-Ring
A-120II-F6-a1-LE	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N25950	Filterereinsatz	filter element
A-120II-F6-a1-LE	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N2789	o-Ring	o-ring
A-120II-F6-a1-LE	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N3521	O-Ring	o-ring
A-120II-F6-a1-LE	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N3556	O-Ring	o-ring
A-120II-F6-a1-LE	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
A-120II-F6-a1-LE	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	240	Dichtung	gasket
A-120II-F6-a1-LE	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	N3625	Dichtung (Ersatz für N380); DIN 7603	gasket (Repl. for N380)
A-120II-F6-ab1	Wartungssatz für 120II;F6;Luft;06/04-07/05	maintenance kit for 120II;F6;Luft;06/04-07/05	1,00	A-120II-F6-a1	Wartungssatz für 120II;F6;Luft;06/04-07/05	maintenance kit for 120II;F6;Luft;06/04-07/05
A-120II-F6-ab1	Wartungssatz für 120II;F6;Luft;06/04-07/05	maintenance kit for 120II;F6;Luft;06/04-07/05	1,00	A-120II-F6-b1	Wartungssatz für 120II;F6;Luft;06/04-07/05	maintenance kit for 120II;F6;Luft;06/04-07/05
A-120II-F6-abc1	Wartungssatz für 120II;F6;Luft;06/04-07/05	maintenance kit for 120II;F6;Luft;06/04-07/05	1,00	A-120II-F6-a1	Wartungssatz für 120II;F6;Luft;06/04-07/05	maintenance kit for 120II;F6;Luft;06/04-07/05
A-120II-F6-abc1	Wartungssatz für 120II;F6;Luft;06/04-07/05	maintenance kit for 120II;F6;Luft;06/04-07/05	1,00	A-120II-F6-b1	Wartungssatz für 120II;F6;Luft;06/04-07/05	maintenance kit for 120II;F6;Luft;06/04-07/05
A-120II-F6-abc1	Wartungssatz für 120II;F6;Luft;06/04-07/05	maintenance kit for 120II;F6;Luft;06/04-07/05	1,00	A-120II-F6-c1	Wartungssatz für 120II;F6;Luft;06/04-07/05	maintenance kit for 120II;F6;Luft;06/04-07/05
A-120II-F6-b1	Wartungssatz für 120II;F6;Luft;06/04-07/05	maintenance kit for 120II;F6;Luft;06/04-07/05	1,00	014121	Druckventil	pressure valve
A-120II-F6-b1	Wartungssatz für 120II;F6;Luft;06/04-07/05	maintenance kit for 120II;F6;Luft;06/04-07/05	1,00	014582-KD	014582-KD Druckventil; Ers.f.058855	pressure valve; Exch.f.058855
A-120II-F6-b1	Wartungssatz für 120II;F6;Luft;06/04-07/05	maintenance kit for 120II;F6;Luft;06/04-07/05	1,00	078043	Kolbenbüchse kpl.; K100/120;D14	piston & sleeve assy.
A-120II-F6-b1	Wartungssatz für 120II;F6;Luft;06/04-07/05	maintenance kit for 120II;F6;Luft;06/04-07/05	1,00	177287-KD	Saugventil; Ersatz für 012841-KD	Suction valve; exch. for 012841-KD
A-120II-F6-b1	Wartungssatz für 120II;F6;Luft;06/04-07/05	maintenance kit for 120II;F6;Luft;06/04-07/05	1,00	71065	Gewindestift; Ersatz für N3624	stud; Exch.for N3624
A-120II-F6-b1	Wartungssatz für 120II;F6;Luft;06/04-07/05	maintenance kit for 120II;F6;Luft;06/04-07/05	1,00	81409	Saugventil; Ersatz für 07790	suction valve; Exchange for 07790
A-120II-F6-b1	Wartungssatz für 120II;F6;Luft;06/04-07/05	maintenance kit for 120II;F6;Luft;06/04-07/05	1,00	N26531	Lamellenventil	Reed valve
A-120II-F6-c1	Wartungssatz für 120II;F6;Luft;06/04-07/05	maintenance kit for 120II;F6;Luft;06/04-07/05	1,00	N102	Scheibe, rund; DIN 125 - B 6.4	washer
A-120II-F6-c1	Wartungssatz für 120II;F6;Luft;06/04-07/05	maintenance kit for 120II;F6;Luft;06/04-07/05	1,00	N26646	Sechskantschraube; DIN EN 24014;M6X50	hex screw; DIN EN 24014;M6X50
A-120II-F6-c1	Wartungssatz für 120II;F6;Luft;06/04-07/05	maintenance kit for 120II;F6;Luft;06/04-07/05	1,00	N4654	O-Ring	o-ring
A-120II-F6-c1	Wartungssatz für 120II;F6;Luft;06/04-07/05	maintenance kit for 120II;F6;Luft;06/04-07/05	2,00	N19506	Sechskantschraube m. GWD b. KPF; DIN 933;M8x25	hex screw M8x25
A-120II-F6-c1	Wartungssatz für 120II;F6;Luft;06/04-07/05	maintenance kit for 120II;F6;Luft;06/04-07/05	2,00	N2640	O-Ring	o-ring
A-120II-F6-c1	Wartungssatz für 120II;F6;Luft;06/04-07/05	maintenance kit for 120II;F6;Luft;06/04-07/05	2,00	N7063	O-Ring	o-ring
A-120II-F6-c1	Wartungssatz für 120II;F6;Luft;06/04-07/05	maintenance kit for 120II;F6;Luft;06/04-07/05	6,00	N17730	Sechskantschraube	allen screw
A-120II-F6-c1	Wartungssatz für 120II;F6;Luft;06/04-07/05	maintenance kit for 120II;F6;Luft;06/04-07/05	6,00	N19550	Zylinderschraube; DIN 912;M8x35	cylinder screw; DIN 912;M8x35
A-120II-F6-c1	Wartungssatz für 120II;F6;Luft;06/04-07/05	maintenance kit for 120II;F6;Luft;06/04-07/05	6,00	N26568	Sechskantschraube; DIN EN 24014;M6X70	hex screw; DIN EN 24014;M6X70
A-120II-F6-c1	Wartungssatz für 120II;F6;Luft;06/04-07/05	maintenance kit for 120II;F6;Luft;06/04-07/05	12,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
A-120II-F6-c1	Wartungssatz für 120II;F6;Luft;06/04-07/05	maintenance kit for 120II;F6;Luft;06/04-07/05	14,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
A-120II-F7-a1	Wartungssatz für 120II;F7/8;Luft;08/05-dato	maintenance kit for 120II;F7/8;Luft;08/05-dato	1,00	072500	Bauer-Spezialfett für O-Ringe	Bauer-special grease for o-rings
A-120II-F7-a1	Wartungssatz für 120II;F7/8;Luft;08/05-dato	maintenance kit for 120II;F7/8;Luft;08/05-dato	1,00	13283	Dichtung	gasket
A-120II-F7-a1	Wartungssatz für 120II;F7/8;Luft;08/05-dato	maintenance kit for 120II;F7/8;Luft;08/05-dato	1,00	N23755	O-Ring	o-ring
A-120II-F7-a1	Wartungssatz für 120II;F7/8;Luft;08/05-dato	maintenance kit for 120II;F7/8;Luft;08/05-dato	1,00	N25326	Filterelement	filter element

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
A-120II-F7-a1	Wartungssatz für 120II;F7/8;Luft;08/05-dato	maintenance kit for 120II;F7/8;Luft;08/05-dato	1,00	N25327	O-Ring	o-ring
A-120II-F7-a1	Wartungssatz für 120II;F7/8;Luft;08/05-dato	maintenance kit for 120II;F7/8;Luft;08/05-dato	1,00	N25950	Filtereinsatz	filter element
A-120II-F7-a1	Wartungssatz für 120II;F7/8;Luft;08/05-dato	maintenance kit for 120II;F7/8;Luft;08/05-dato	1,00	N2789	o-Ring	o-ring
A-120II-F7-a1	Wartungssatz für 120II;F7/8;Luft;08/05-dato	maintenance kit for 120II;F7/8;Luft;08/05-dato	1,00	N3521	O-Ring	o-ring
A-120II-F7-a1	Wartungssatz für 120II;F7/8;Luft;08/05-dato	maintenance kit for 120II;F7/8;Luft;08/05-dato	1,00	N3556	O-Ring	o-ring
A-120II-F7-a1	Wartungssatz für 120II;F7/8;Luft;08/05-dato	maintenance kit for 120II;F7/8;Luft;08/05-dato	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
A-120II-F7-a1	Wartungssatz für 120II;F7/8;Luft;08/05-dato	maintenance kit for 120II;F7/8;Luft;08/05-dato	1,00	N4868	O-Ring	o-ring
A-120II-F7-a1	Wartungssatz für 120II;F7/8;Luft;08/05-dato	maintenance kit for 120II;F7/8;Luft;08/05-dato	2,00	240	Dichtung	gasket
A-120II-F7-a1	Wartungssatz für 120II;F7/8;Luft;08/05-dato	maintenance kit for 120II;F7/8;Luft;08/05-dato	2,00	N3625	Dichtung (Ersatz für N380); DIN 7603	gasket (Repl. for N380)
A-120II-F7-ab1	Wartungssatz für 120II;F7/8;Luft;08/05-dato	maintenance kit for 120II;F7/8;Luft;08/05-dato	1,00	A-120II-F7-a1	Wartungssatz für 120II;F7/8;Luft;08/05-dato	maintenance kit for 120II;F7/8;Luft;08/05-dato
A-120II-F7-ab1	Wartungssatz für 120II;F7/8;Luft;08/05-dato	maintenance kit for 120II;F7/8;Luft;08/05-dato	1,00	A-120II-F7-b1	Wartungssatz für 120II;F7;Luft;08/05-dato	maintenance kit for 120II;F7;Luft;08/05-dato
A-120II-F7-abc1	Wartungssatz für 120II;F7/8;Luft;08/05-dato	maintenance kit for 120II;F7/8;AIR;08/05-dato	1,00	A-120II-F7-a1	Wartungssatz für 120II;F7/8;Luft;08/05-dato	maintenance kit for 120II;F7/8;Luft;08/05-dato
A-120II-F7-abc1	Wartungssatz für 120II;F7/8;Luft;08/05-dato	maintenance kit for 120II;F7/8;AIR;08/05-dato	1,00	A-120II-F7-b1	Wartungssatz für 120II;F7;Luft;08/05-dato	maintenance kit for 120II;F7;Luft;08/05-dato
A-120II-F7-abc1	Wartungssatz für 120II;F7/8;Luft;08/05-dato	maintenance kit for 120II;F7/8;AIR;08/05-dato	1,00	A-120II-F7-c1	Wartungssatz für 120II;F7;Luft;08/05-dato	maintenance kit for 120II;F7;Luft;08/05-dato
A-120II-F7-b1	Wartungssatz für 120II;F7;Luft;08/05-dato	maintenance kit for 120II;F7;Luft;08/05-dato	1,00	014121	Druckventil	pressure valve
A-120II-F7-b1	Wartungssatz für 120II;F7;Luft;08/05-dato	maintenance kit for 120II;F7;Luft;08/05-dato	1,00	014582-KD	014582-KD Druckventil; Ers.f.058855	pressure valve; Exch.f.058855
A-120II-F7-b1	Wartungssatz für 120II;F7;Luft;08/05-dato	maintenance kit for 120II;F7;Luft;08/05-dato	1,00	078043	Kolbenbüchse kpl.; K100/120;D14	piston & sleeve assy.
A-120II-F7-b1	Wartungssatz für 120II;F7;Luft;08/05-dato	maintenance kit for 120II;F7;Luft;08/05-dato	1,00	124608	Gewindestift 8x35;Ers.f.N32980	stud 8x35;exch.f.N32980
A-120II-F7-b1	Wartungssatz für 120II;F7;Luft;08/05-dato	maintenance kit for 120II;F7;Luft;08/05-dato	1,00	177287-KD	Saugventil; Ersatz für 012841-KD	Suction valve; exch. for 012841-KD
A-120II-F7-b1	Wartungssatz für 120II;F7;Luft;08/05-dato	maintenance kit for 120II;F7;Luft;08/05-dato	1,00	81409	Saugventil; Ersatz für 07790	suction valve; Exchange for 07790
A-120II-F7-b1	Wartungssatz für 120II;F7;Luft;08/05-dato	maintenance kit for 120II;F7;Luft;08/05-dato	1,00	88609	Hutmutter	bow nut
A-120II-F7-b1	Wartungssatz für 120II;F7;Luft;08/05-dato	maintenance kit for 120II;F7;Luft;08/05-dato	1,00	N26531	Lamellenventil	Reed valve
A-120II-F7-c1	Wartungssatz für 120II;F7;Luft;08/05-dato	maintenance kit for 120II;F7;Luft;08/05-dato	1,00	N102	Scheibe, rund; DIN 125 - B 6.4	washer
A-120II-F7-c1	Wartungssatz für 120II;F7;Luft;08/05-dato	maintenance kit for 120II;F7;Luft;08/05-dato	1,00	N26646	Sechskantschraube; DIN EN 24014;M6X50	hex screw; DIN EN 24014;M6X50
A-120II-F7-c1	Wartungssatz für 120II;F7;Luft;08/05-dato	maintenance kit for 120II;F7;Luft;08/05-dato	1,00	N4654	O-Ring	o-ring
A-120II-F7-c1	Wartungssatz für 120II;F7;Luft;08/05-dato	maintenance kit for 120II;F7;Luft;08/05-dato	2,00	N19506	Sechskantschraube m. GWD b. KPF; DIN 933;M8x25	hex screw M8x25
A-120II-F7-c1	Wartungssatz für 120II;F7;Luft;08/05-dato	maintenance kit for 120II;F7;Luft;08/05-dato	2,00	N2640	O-Ring	o-ring
A-120II-F7-c1	Wartungssatz für 120II;F7;Luft;08/05-dato	maintenance kit for 120II;F7;Luft;08/05-dato	2,00	N7063	O-Ring	o-ring
A-120II-F7-c1	Wartungssatz für 120II;F7;Luft;08/05-dato	maintenance kit for 120II;F7;Luft;08/05-dato	6,00	N17730	Sechskantschraube	allen screw
A-120II-F7-c1	Wartungssatz für 120II;F7;Luft;08/05-dato	maintenance kit for 120II;F7;Luft;08/05-dato	6,00	N19550	Zylinderschraube; DIN 912;M8x35	cylinder screw; DIN 912;M8x35
A-120II-F7-c1	Wartungssatz für 120II;F7;Luft;08/05-dato	maintenance kit for 120II;F7;Luft;08/05-dato	6,00	N26568	Sechskantschraube; DIN EN 24014;M6X70	hex screw; DIN EN 24014;M6X70
A-120II-F7-c1	Wartungssatz für 120II;F7;Luft;08/05-dato	maintenance kit for 120II;F7;Luft;08/05-dato	12,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
A-120II-F7-c1	Wartungssatz für 120II;F7;Luft;08/05-dato	maintenance kit for 120II;F7;Luft;08/05-dato	14,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
A-14.11-F7-a1	Wartungssatz; 14.11;F7;Industrie;12/88-dato	Serving kit; 14.11;F7;Industry;12/88-dato	1,00	12785	Pralltrichter	batfle funnel
A-14.11-F7-a1	Wartungssatz; 14.11;F7;Industrie;12/88-dato	Serving kit; 14.11;F7;Industry;12/88-dato	1,00	58262	Zylinderdichtung	gasket
A-14.11-F7-a1	Wartungssatz; 14.11;F7;Industrie;12/88-dato	Serving kit; 14.11;F7;Industry;12/88-dato	1,00	63340	Ventilkopfdichtung	valve head gasket
A-14.11-F7-a1	Wartungssatz; 14.11;F7;Industrie;12/88-dato	Serving kit; 14.11;F7;Industry;12/88-dato	1,00	N2726	Filtereinsatz	filter insert
A-14.11-F7-a1	Wartungssatz; 14.11;F7;Industrie;12/88-dato	Serving kit; 14.11;F7;Industry;12/88-dato	1,00	N2789	o-Ring	o-ring
A-14.11-F7-a1	Wartungssatz; 14.11;F7;Industrie;12/88-dato	Serving kit; 14.11;F7;Industry;12/88-dato	1,00	N3625	Dichtung (Ersatz für N380); DIN 7603	gasket (Repl. for N380)
A-14.11-F7-a1	Wartungssatz; 14.11;F7;Industrie;12/88-dato	Serving kit; 14.11;F7;Industry;12/88-dato	1,00	N70	Filtereinsatz C 711/1	filter insert C 711/1
A-14.11-F7-a1	Wartungssatz; 14.11;F7;Industrie;12/88-dato	Serving kit; 14.11;F7;Industry;12/88-dato	2,00	072500	Bauer-Spezialfett für O-Ringe	Bauer-special grease for o-rings
A-14.11-F7-a1	Wartungssatz; 14.11;F7;Industrie;12/88-dato	Serving kit; 14.11;F7;Industry;12/88-dato	2,00	N3556	O-Ring	o-ring
A-14.11-F7-a1	Wartungssatz; 14.11;F7;Industrie;12/88-dato	Serving kit; 14.11;F7;Industry;12/88-dato	2,00	N3625	Dichtung (Ersatz für N380); DIN 7603	gasket (Repl. for N380)
A-14.11-F7-ab1	Wartungssatz; 14.11;F7;Industrie;12/88-dato	maintenance kit 2 years K 14.11	1,00	A-14.11-F7-a1	Wartungssatz; 14.11;F7;Industrie;12/88-dato	Serving kit; 14.11;F7;Industry;12/88-dato
A-14.11-F7-ab1	Wartungssatz; 14.11;F7;Industrie;12/88-dato	maintenance kit 2 years K 14.11	1,00	A-14.11-F7-b1	Wartungssatz; 14.11;F7;Industrie;12/88-dato	Serving kit; 14.11;F7;Industry;12/88-dato
A-14.11-F7-abc1	Wartungssatz; 14.11;F7;Industrie;12/88-dato	maintenance kit 5 years K 14.11	1,00	A-14.11-F7-a1	Wartungssatz; 14.11;F7;Industrie;12/88-dato	Serving kit; 14.11;F7;Industry;12/88-dato
A-14.11-F7-abc1	Wartungssatz; 14.11;F7;Industrie;12/88-dato	maintenance kit 5 years K 14.11	1,00	A-14.11-F7-b1	Wartungssatz; 14.11;F7;Industrie;12/88-dato	Serving kit; 14.11;F7;Industry;12/88-dato
A-14.11-F7-abc1	Wartungssatz; 14.11;F7;Industrie;12/88-dato	maintenance kit 5 years K 14.11	1,00	A-14.11-F7-c1	Wartungssatz; 14.11;F7;Industrie;12/88-dato	Serving kit; 14.11;F7;Industry;12/88-dato
A-14.11-F7-b1	Wartungssatz; 14.11;F7;Industrie;12/88-dato	Serving kit; 14.11;F7;Industry;12/88-dato	1,00	012836-KD	Saugventil	suction valve
A-14.11-F7-b1	Wartungssatz; 14.11;F7;Industrie;12/88-dato	Serving kit; 14.11;F7;Industry;12/88-dato	1,00	014121	Druckventil	pressure valve
A-14.11-F7-b1	Wartungssatz; 14.11;F7;Industrie;12/88-dato	Serving kit; 14.11;F7;Industry;12/88-dato	1,00	014582-KD	014582-KD Druckventil; Ers.f.058855	pressure valve; Exch.f.058855
A-14.11-F7-b1	Wartungssatz; 14.11;F7;Industrie;12/88-dato	Serving kit; 14.11;F7;Industry;12/88-dato	1,00	014583-KD	Druckventil	pressure valve
A-14.11-F7-b1	Wartungssatz; 14.11;F7;Industrie;12/88-dato	Serving kit; 14.11;F7;Industry;12/88-dato	1,00	068214	Kolbenbüchse	piston and sleeve
A-14.11-F7-b1	Wartungssatz; 14.11;F7;Industrie;12/88-dato	Serving kit; 14.11;F7;Industry;12/88-dato	1,00	072469-KD	Ventilsitz kpl.	valve seat assy.
A-14.11-F7-b1	Wartungssatz; 14.11;F7;Industrie;12/88-dato	Serving kit; 14.11;F7;Industry;12/88-dato	1,00	177287-KD	Saugventil; Ersatz für 012841-KD	Suction valve; exch. for 012841-KD
A-14.11-F7-b1	Wartungssatz; 14.11;F7;Industrie;12/88-dato	Serving kit; 14.11;F7;Industry;12/88-dato	1,00	71065	Gewindestift; Ersatz für N3624	Stud; Exch.for N3624
A-14.11-F7-b1	Wartungssatz; 14.11;F7;Industrie;12/88-dato	Serving kit; 14.11;F7;Industry;12/88-dato	1,00	81409	Saugventil; Ersatz für 07790	suction valve; Exchange for 07790
A-14.11-F7-b1	Wartungssatz; 14.11;F7;Industrie;12/88-dato	Serving kit; 14.11;F7;Industry;12/88-dato	1,00	82048	Ventilkopfschlüssel; für 81409	valve head wrench; for 81409
A-14.11-F7-b1	Wartungssatz; 14.11;F7;Industrie;12/88-dato	Serving kit; 14.11;F7;Industry;12/88-dato	1,00	N4064	O-Ring	o-ring
A-14.11-F7-b1	Wartungssatz; 14.11;F7;Industrie;12/88-dato	Serving kit; 14.11;F7;Industry;12/88-dato	1,00	N4670	Lamellenventil	reed valve
A-14.11-F7-c1	Wartungssatz; 14.11;F7;Industrie;12/88-dato	Serving kit; 14.11;F7;Industry;12/88-dato	1,00	N4159	Keilriemen; DIN 7753 ; SPZ ; Lw 737	v-belt
A-14.11-F7-c1	Wartungssatz; 14.11;F7;Industrie;12/88-dato	Serving kit; 14.11;F7;Industry;12/88-dato	2,00	13283	Dichtung	gasket
A-14.11-F7-c1	Wartungssatz; 14.11;F7;Industrie;12/88-dato	Serving kit; 14.11;F7;Industry;12/88-dato	4,00	N9253	Zylinderschraube m. IN-6KT; DIN 912 - M8x110	allen screw
A-14.11-F7-c1	Wartungssatz; 14.11;F7;Industrie;12/88-dato	Serving kit; 14.11;F7;Industry;12/88-dato	5,00	N4654	O-Ring	o-ring

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
A-14.11-F7-c1	Wartungssatz; 14.11;F7;Industrie;12/88-dato	Serving kit; 14.11;F7;Industry;12/88-dato	6,00	N150	Zylinderschraube m. IN-6KT; DIN 912 - M8x60	allen screw
A-14.11-F7-c1	Wartungssatz; 14.11;F7;Industrie;12/88-dato	Serving kit; 14.11;F7;Industry;12/88-dato	6,00	N4064	O-Ring	o-ring
A-14.11-F7-c1	Wartungssatz; 14.11;F7;Industrie;12/88-dato	Serving kit; 14.11;F7;Industry;12/88-dato	12,00	N503	Zylinderschraube m. IN-6KT; DIN 912 - M8x35	allen screw M8x35
A-14.11-F7-c1	Wartungssatz; 14.11;F7;Industrie;12/88-dato	Serving kit; 14.11;F7;Industry;12/88-dato	16,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
A-14.11-F7-c1	Wartungssatz; 14.11;F7;Industrie;12/88-dato	Serving kit; 14.11;F7;Industry;12/88-dato	16,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
A-14-F5/6-a1	Wartungssatz; K14 F5/6	Maintenance kit; K14 F5/6	1,00	12785	Pralltrichter	baflie funnel
A-14-F5/6-a1	Wartungssatz; K14 F5/6	Maintenance kit; K14 F5/6	1,00	13757	O-Ring 35x5	o-ring
A-14-F5/6-a1	Wartungssatz; K14 F5/6	Maintenance kit; K14 F5/6	1,00	6192	Dichtung	gasket
A-14-F5/6-a1	Wartungssatz; K14 F5/6	Maintenance kit; K14 F5/6	1,00	N1539	O-Ring	o-ring
A-14-F5/6-a1	Wartungssatz; K14 F5/6	Maintenance kit; K14 F5/6	1,00	N2726	Filtereinsatz	filter insert
A-14-F5/6-a1	Wartungssatz; K14 F5/6	Maintenance kit; K14 F5/6	1,00	N2789	o-Ring	o-ring
A-14-F5/6-a1	Wartungssatz; K14 F5/6	Maintenance kit; K14 F5/6	1,00	N4451	O-Ring	o-ring
A-14-F5/6-a1	Wartungssatz; K14 F5/6	Maintenance kit; K14 F5/6	1,00	N70	Filtereinsatz C 711/1	filter insert C 711/1
A-14-F5/6-a1	Wartungssatz; K14 F5/6	Maintenance kit; K14 F5/6	2,00	072500	Bauer-Spezialfett für O-Ringe	Bauer-special grease for o-rings
A-14-F5/6-a1	Wartungssatz; K14 F5/6	Maintenance kit; K14 F5/6	2,00	N1338	O-Ring	o-ring
A-14-F5/6-a1	Wartungssatz; K14 F5/6	Maintenance kit; K14 F5/6	2,00	N2507	O-Ring	o-ring
A-14-F5/6-a1	Wartungssatz; K14 F5/6	Maintenance kit; K14 F5/6	2,00	N3556	O-Ring	o-ring
A-14-F5/6-a1	Wartungssatz; K14 F5/6	Maintenance kit; K14 F5/6	2,00	N3625	Dichtung (Ersatz für N380); DIN 7603	gasket (Repl. for N380)
A-14-F5/6-ab1	Wartungssatz; 14;F5/6;Luft;01/78-04/85	maintenance kit 2 years; K14 F5/6	1,00	A-14-F5/6-a1	Wartungssatz; K14 F5/6	Maintenance kit; K14 F5/6
A-14-F5/6-ab1	Wartungssatz; 14;F5/6;Luft;01/78-04/85	maintenance kit 2 years; K14 F5/6	1,00	A-14-F5/6-b1	Wartungssatz; K14 F5/6	Maintenance kit; K14 F5/6
A-14-F5/6-abc1	Wartungssatz; 14;F5/6;Luft;01/78-04/85	maintenance kit 5 years; K14 F5/6	1,00	A-14-F5/6-a1	Wartungssatz; K14 F5/6	Maintenance kit; K14 F5/6
A-14-F5/6-abc1	Wartungssatz; 14;F5/6;Luft;01/78-04/85	maintenance kit 5 years; K14 F5/6	1,00	A-14-F5/6-b1	Wartungssatz; K14 F5/6	Maintenance kit; K14 F5/6
A-14-F5/6-abc1	Wartungssatz; 14;F5/6;Luft;01/78-04/85	maintenance kit 5 years; K14 F5/6	1,00	A-14-F5/6-c1	Wartungssatz; K14 F5/6	Maintenance Kit; K14 F5/6
A-14-F5/6-b1	Wartungssatz; K14 F5/6	Maintenance kit; K14 F5/6	1,00	012836-KD	Saugventil	suction valve
A-14-F5/6-b1	Wartungssatz; K14 F5/6	Maintenance kit; K14 F5/6	1,00	013822-KD	Saugventil	suction valve
A-14-F5/6-b1	Wartungssatz; K14 F5/6	Maintenance kit; K14 F5/6	1,00	013823-KD	Druckventil	pressure valve
A-14-F5/6-b1	Wartungssatz; K14 F5/6	Maintenance kit; K14 F5/6	1,00	014121	Druckventil	pressure valve
A-14-F5/6-b1	Wartungssatz; K14 F5/6	Maintenance kit; K14 F5/6	1,00	014582-KD	014582-KD Druckventil; Ers.f.058855	pressure valve; Exch.f.058855
A-14-F5/6-b1	Wartungssatz; K14 F5/6	Maintenance kit; K14 F5/6	1,00	014583-KD	Druckventil	pressure valve
A-14-F5/6-b1	Wartungssatz; K14 F5/6	Maintenance kit; K14 F5/6	1,00	014742	Kolbenbüchse kpl.	piston and sleeve assy.
A-14-F5/6-b1	Wartungssatz; K14 F5/6	Maintenance kit; K14 F5/6	1,00	072439-KD	Kugelventilsitz kpl.; incl. 58119,2622 und N2768	ball valve seat plate; incl. 58119,2622 and N2768
A-14-F5/6-b1	Wartungssatz; K14 F5/6	Maintenance kit; K14 F5/6	1,00	177287-KD	Saugventil; Ersatz für 012841-KD	Suction valve; exch. for 012841-KD
A-14-F5/6-b1	Wartungssatz; K14 F5/6	Maintenance kit; K14 F5/6	1,00	71065	Gewindestift; Ersatz für N3624	stud; Exch.for N3624
A-14-F5/6-b1	Wartungssatz; K14 F5/6	Maintenance kit; K14 F5/6	1,00	81409	Saugventil; Ersatz für 07790	suction valve; Exchange for 07790
A-14-F5/6-b1	Wartungssatz; K14 F5/6	Maintenance kit; K14 F5/6	1,00	82048	Ventilkopfschlüssel; für 81409	valve head wrench; for 81409
A-14-F5/6-c1	Wartungssatz; K14 F5/6	Maintenance Kit; K14 F5/6	1,00	3039	Dichtung	gasket
A-14-F5/6-c1	Wartungssatz; K14 F5/6	Maintenance Kit; K14 F5/6	1,00	N4159	Keilriemen; DIN 7753 ; SPZ ; Lw 737	v-belt
A-14-F5/6-c1	Wartungssatz; K14 F5/6	Maintenance Kit; K14 F5/6	1,00	N4654	O-Ring	o-ring
A-14-F5/6-c1	Wartungssatz; K14 F5/6	Maintenance Kit; K14 F5/6	4,00	N4064	O-Ring	o-ring
A-14-F7/8-a1	Wartungssatz; 14;F7/8;Luft;05/85-12/99	maintenance kit; 14;F7/8;air;05/85-12/99	1,00	13757	O-Ring 35x5	o-ring
A-14-F7/8-a1	Wartungssatz; 14;F7/8;Luft;05/85-12/99	maintenance kit; 14;F7/8;air;05/85-12/99	1,00	58262	Zylinderdichtung	gasket
A-14-F7/8-a1	Wartungssatz; 14;F7/8;Luft;05/85-12/99	maintenance kit; 14;F7/8;air;05/85-12/99	1,00	63340	Ventilkopfdichtung	valve head gasket
A-14-F7/8-a1	Wartungssatz; 14;F7/8;Luft;05/85-12/99	maintenance kit; 14;F7/8;air;05/85-12/99	1,00	N1338	O-Ring	o-ring
A-14-F7/8-a1	Wartungssatz; 14;F7/8;Luft;05/85-12/99	maintenance kit; 14;F7/8;air;05/85-12/99	1,00	N1539	O-Ring	o-ring
A-14-F7/8-a1	Wartungssatz; 14;F7/8;Luft;05/85-12/99	maintenance kit; 14;F7/8;air;05/85-12/99	1,00	N15412	O-Ring	o-ring
A-14-F7/8-a1	Wartungssatz; 14;F7/8;Luft;05/85-12/99	maintenance kit; 14;F7/8;air;05/85-12/99	1,00	N2789	o-Ring	o-ring
A-14-F7/8-a1	Wartungssatz; 14;F7/8;Luft;05/85-12/99	maintenance kit; 14;F7/8;air;05/85-12/99	1,00	N4451	O-Ring	o-ring
A-14-F7/8-a1	Wartungssatz; 14;F7/8;Luft;05/85-12/99	maintenance kit; 14;F7/8;air;05/85-12/99	1,00	N70	Filtereinsatz C 711/1	filter insert C 711/1
A-14-F7/8-a1	Wartungssatz; 14;F7/8;Luft;05/85-12/99	maintenance kit; 14;F7/8;air;05/85-12/99	2,00	072500	Bauer-Spezialfett für O-Ringe	Bauer-special grease for o-rings
A-14-F7/8-a1	Wartungssatz; 14;F7/8;Luft;05/85-12/99	maintenance kit; 14;F7/8;air;05/85-12/99	2,00	N2726	Filtereinsatz	filter insert
A-14-F7/8-a1	Wartungssatz; 14;F7/8;Luft;05/85-12/99	maintenance kit; 14;F7/8;air;05/85-12/99	2,00	N3521	O-Ring	o-ring
A-14-F7/8-a1	Wartungssatz; 14;F7/8;Luft;05/85-12/99	maintenance kit; 14;F7/8;air;05/85-12/99	2,00	N3556	O-Ring	o-ring
A-14-F7/8-a1	Wartungssatz; 14;F7/8;Luft;05/85-12/99	maintenance kit; 14;F7/8;air;05/85-12/99	3,00	N3625	Dichtung (Ersatz für N380); DIN 7603	gasket (Repl. for N380)
A-14-F7/8-ab1	Wartungssatz; 14;F7/8;Luft;05/85-12/99	maintenance kit; 14;F7/8;air;05/85-12/99	1,00	A-14-F7/8-a1	Wartungssatz; 14;F7/8;Luft;05/85-12/99	maintenance kit; 14;F7/8;air;05/85-12/99
A-14-F7/8-ab1	Wartungssatz; 14;F7/8;Luft;05/85-12/99	maintenance kit; 14;F7/8;air;05/85-12/99	1,00	A-14-F7/8-b1	Wartungssatz; 14;F7/8;Luft;05/85-12/99	maintenance kit; 14;F7/8;air;05/85-12/99
A-14-F7/8-abc1	Wartungssatz; 14;F7/8;Luft;05/85-12/99	maintenance kit; 14;F7/8;air;05/85-12/99	1,00	A-14-F7/8-a1	Wartungssatz; 14;F7/8;Luft;05/85-12/99	maintenance kit; 14;F7/8;air;05/85-12/99
A-14-F7/8-abc1	Wartungssatz; 14;F7/8;Luft;05/85-12/99	maintenance kit; 14;F7/8;air;05/85-12/99	1,00	A-14-F7/8-b1	Wartungssatz; 14;F7/8;Luft;05/85-12/99	maintenance kit; 14;F7/8;air;05/85-12/99
A-14-F7/8-b1	Wartungssatz; 14;F7/8;Luft;05/85-12/99	maintenance kit; 14;F7/8;air;05/85-12/99	1,00	012836-KD	Saugventil	suction valve
A-14-F7/8-b1	Wartungssatz; 14;F7/8;Luft;05/85-12/99	maintenance kit; 14;F7/8;air;05/85-12/99	1,00	014121	Druckventil	pressure valve
A-14-F7/8-b1	Wartungssatz; 14;F7/8;Luft;05/85-12/99	maintenance kit; 14;F7/8;air;05/85-12/99	1,00	014582-KD	014582-KD Druckventil; Ers.f.058855	pressure valve; Exch.f.058855
A-14-F7/8-b1	Wartungssatz; 14;F7/8;Luft;05/85-12/99	maintenance kit; 14;F7/8;air;05/85-12/99	1,00	014583-KD	Druckventil	pressure valve
A-14-F7/8-b1	Wartungssatz; 14;F7/8;Luft;05/85-12/99	maintenance kit; 14;F7/8;air;05/85-12/99	1,00	014742	Kolbenbüchse kpl.	piston and sleeve assy.
A-14-F7/8-b1	Wartungssatz; 14;F7/8;Luft;05/85-12/99	maintenance kit; 14;F7/8;air;05/85-12/99	1,00	072439-KD	Kugelventilsitz kpl.; incl. 58119,2622 und N2768	ball valve seat plate; incl. 58119,2622 and N2768
A-14-F7/8-b1	Wartungssatz; 14;F7/8;Luft;05/85-12/99	maintenance kit; 14;F7/8;air;05/85-12/99	1,00	177287-KD	Saugventil; Ersatz für 012841-KD	Suction valve; exch. for 012841-KD

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
A-14-F7/8-b1	Wartungssatz; 14;F7/8;Luft;05/85-12/99	maintenance kit; 14;F7/8;air;05/85-12/99	1,00	71065	Gewindestift; Ersatz für N3624	stud; Exch.for N3624
A-14-F7/8-b1	Wartungssatz; 14;F7/8;Luft;05/85-12/99	maintenance kit; 14;F7/8;air;05/85-12/99	1,00	81409	Saugventil; Ersatz für 07790	suction valve; Exchange for 07790
A-14-F7/8-b1	Wartungssatz; 14;F7/8;Luft;05/85-12/99	maintenance kit; 14;F7/8;air;05/85-12/99	1,00	82048	Ventilkopfschlüssel; für 81409	valve head wrench; für 81409
A-14-F7/8-b1	Wartungssatz; 14;F7/8;Luft;05/85-12/99	maintenance kit; 14;F7/8;air;05/85-12/99	1,00	N3623	Sechskant-Hutmutter, NID Form; DIN 917 - M8x1	acorn nut
A-14-F7/8-b1	Wartungssatz; 14;F7/8;Luft;05/85-12/99	maintenance kit; 14;F7/8;air;05/85-12/99	1,00	N4670	Lamellenventil	reed valve
A-14-F7/8-c1	Wartungssatz; 14;F7/8;Luft;05/85-12/99	maintenance kit; 14;F7/8;air;05/85-12/99	1,00	N4159	Keilriemen; DIN 7753 ; SPZ ; Lw 737	v-belt
A-14-F7/8-c1	Wartungssatz; 14;F7/8;Luft;05/85-12/99	maintenance kit; 14;F7/8;air;05/85-12/99	1,00	N4654	O-Ring	o-ring
A-14-F7/8-c1	Wartungssatz; 14;F7/8;Luft;05/85-12/99	maintenance kit; 14;F7/8;air;05/85-12/99	4,00	N4064	O-Ring	o-ring
A-14-F7/8-c1	Wartungssatz; 14;F7/8;Luft;05/85-12/99	maintenance kit; 14;F7/8;air;05/85-12/99	16,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
A-14-F7/8-c1	Wartungssatz; 14;F7/8;Luft;05/85-12/99	maintenance kit; 14;F7/8;air;05/85-12/99	16,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
A-15.11II-F1-a1	Wartungssatz; 15.11II;F1;Luft;03/02-dato	maintenance kit; 15.11II;F1;air;03/02-dato	1,00	67979	Ventilkopfdichtung	valve head gasket
A-15.11II-F1-a1	Wartungssatz; 15.11II;F1;Luft;03/02-dato	maintenance kit; 15.11II;F1;air;03/02-dato	1,00	N19787	O-Ring	o-ring
A-15.11II-F1-a1	Wartungssatz; 15.11II;F1;Luft;03/02-dato	maintenance kit; 15.11II;F1;air;03/02-dato	1,00	N23755	O-Ring	o-ring
A-15.11II-F1-a1	Wartungssatz; 15.11II;F1;Luft;03/02-dato	maintenance kit; 15.11II;F1;air;03/02-dato	1,00	N25326	Filterelement	filter element
A-15.11II-F1-a1	Wartungssatz; 15.11II;F1;Luft;03/02-dato	maintenance kit; 15.11II;F1;air;03/02-dato	1,00	N25327	O-Ring	o-ring
A-15.11II-F1-a1	Wartungssatz; 15.11II;F1;Luft;03/02-dato	maintenance kit; 15.11II;F1;air;03/02-dato	1,00	N25886	Filtereinsatz; C 1140	filter insert; C 1140
A-15.11II-F1-a1	Wartungssatz; 15.11II;F1;Luft;03/02-dato	maintenance kit; 15.11II;F1;air;03/02-dato	1,00	N2789	O-Ring	o-ring
A-15.11II-F1-a1	Wartungssatz; 15.11II;F1;Luft;03/02-dato	maintenance kit; 15.11II;F1;air;03/02-dato	1,00	N3625	Dichtung (Ersatz für N380); DIN 7603	gasket (Repl. for N380)
A-15.11II-F1-a1	Wartungssatz; 15.11II;F1;Luft;03/02-dato	maintenance kit; 15.11II;F1;air;03/02-dato	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
A-15.11II-F1-a1	Wartungssatz; 15.11II;F1;Luft;03/02-dato	maintenance kit; 15.11II;F1;air;03/02-dato	1,00	N4163	Dichtung; DIN 7603	gasket
A-15.11II-F1-a1	Wartungssatz; 15.11II;F1;Luft;03/02-dato	maintenance kit; 15.11II;F1;air;03/02-dato	2,00	N3556	O-Ring	o-ring
A-15.11II-F1-a1	Wartungssatz; 15.11II;F1;Luft;03/02-dato	maintenance kit; 15.11II;F1;air;03/02-dato	4,00	56668	Dichtring	gasket
A-15.11II-F1-a1	Wartungssatz; 15.11II;F1;Luft;03/02-dato	maintenance kit; 15.11II;F1;air;03/02-dato	4,00	N3997	O-Ring	o-ring
A-15.11II-F1-ab1	Wartungssatz; 15.11II;F1;Luft;03/02-dato	maintenance kit; 15.11II;F1;air;03/02-dato	1,00	A-15.11II-F1-a1	Wartungssatz; 15.11II;F1;Luft;03/02-dato	maintenance kit; 15.11II;F1;air;03/02-dato
A-15.11II-F1-ab1	Wartungssatz; 15.11II;F1;Luft;03/02-dato	maintenance kit; 15.11II;F1;air;03/02-dato	1,00	A-15.11II-F1-b1	Wartungssatz; 15.11II;F1;Luft;03/02-dato	maintenance kit; 15.11II;F1;air;03/02-dato
A-15.11II-F1-abc1	Wartungssatz; 15.11II;F1;Luft;03/02-dato	maintenance kit; 15.11II;F1;air;03/02-dato	1,00	A-15.11II-F1-a1	Wartungssatz; 15.11II;F1;Luft;03/02-dato	maintenance kit; 15.11II;F1;air;03/02-dato
A-15.11II-F1-abc1	Wartungssatz; 15.11II;F1;Luft;03/02-dato	maintenance kit; 15.11II;F1;air;03/02-dato	1,00	A-15.11II-F1-b1	Wartungssatz; 15.11II;F1;Luft;03/02-dato	maintenance kit; 15.11II;F1;air;03/02-dato
A-15.11II-F1-abc1	Wartungssatz; 15.11II;F1;Luft;03/02-dato	maintenance kit; 15.11II;F1;air;03/02-dato	1,00	A-15.11II-F1-c1	Wartungssatz; 15.11II;F1;Luft;03/02-dato	maintenance kit; 15.11II;F1;air;03/02-dato
A-15.11II-F1-b1	Wartungssatz; 15.11II;F1;Luft;03/02-dato	maintenance kit; 15.11II;F1;air;03/02-dato	1,00	014121	Druckventil	pressure valve
A-15.11II-F1-b1	Wartungssatz; 15.11II;F1;Luft;03/02-dato	maintenance kit; 15.11II;F1;air;03/02-dato	1,00	07257	Ventilsitz komplett	valve seat assy.
A-15.11II-F1-b1	Wartungssatz; 15.11II;F1;Luft;03/02-dato	maintenance kit; 15.11II;F1;air;03/02-dato	1,00	078045	Kolbenbüchse kpl.; D12	piston and sleeve assy.
A-15.11II-F1-b1	Wartungssatz; 15.11II;F1;Luft;03/02-dato	maintenance kit; 15.11II;F1;air;03/02-dato	1,00	71065	Gewindestift; Ersatz für N3624	stud; Exch.for N3624
A-15.11II-F1-b1	Wartungssatz; 15.11II;F1;Luft;03/02-dato	maintenance kit; 15.11II;F1;air;03/02-dato	1,00	81409	Saugventil; Ersatz für 07790	suction valve; Exchange for 07790
A-15.11II-F1-b1	Wartungssatz; 15.11II;F1;Luft;03/02-dato	maintenance kit; 15.11II;F1;air;03/02-dato	1,00	82048	Ventilkopfschlüssel; für 81409	valve head wrench; für 81409
A-15.11II-F1-b1	Wartungssatz; 15.11II;F1;Luft;03/02-dato	maintenance kit; 15.11II;F1;air;03/02-dato	1,00	N15273	Saugventil	suction valve
A-15.11II-F1-b1	Wartungssatz; 15.11II;F1;Luft;03/02-dato	maintenance kit; 15.11II;F1;air;03/02-dato	1,00	N15274	Druckventil	pressure valve
A-15.11II-F1-b1	Wartungssatz; 15.11II;F1;Luft;03/02-dato	maintenance kit; 15.11II;F1;air;03/02-dato	1,00	N15412	O-Ring	o-ring
A-15.11II-F1-b1	Wartungssatz; 15.11II;F1;Luft;03/02-dato	maintenance kit; 15.11II;F1;air;03/02-dato	1,00	N17950	Lamellenventil	reed valve
A-15.11II-F1-b1	Wartungssatz; 15.11II;F1;Luft;03/02-dato	maintenance kit; 15.11II;F1;air;03/02-dato	1,00	N4067	Saugventil	suction valve
A-15.11II-F1-b1	Wartungssatz; 15.11II;F1;Luft;03/02-dato	maintenance kit; 15.11II;F1;air;03/02-dato	1,00	N4068	Druckventil	pressure valve
A-15.11II-F1-c1	Wartungssatz; 15.11II;F1;Luft;03/02-dato	maintenance kit; 15.11II;F1;air;03/02-dato	1,00	N2320	O-Ring	o-ring
A-15.11II-F1-c1	Wartungssatz; 15.11II;F1;Luft;03/02-dato	maintenance kit; 15.11II;F1;air;03/02-dato	1,00	N2621	O-Ring	o-ring
A-15.11II-F1-c1	Wartungssatz; 15.11II;F1;Luft;03/02-dato	maintenance kit; 15.11II;F1;air;03/02-dato	2,00	N7063	O-Ring	o-ring
A-15.11II-F1-c1	Wartungssatz; 15.11II;F1;Luft;03/02-dato	maintenance kit; 15.11II;F1;air;03/02-dato	3,00	N3731	O-Ring	o-ring
A-15.11II-F1-c1	Wartungssatz; 15.11II;F1;Luft;03/02-dato	maintenance kit; 15.11II;F1;air;03/02-dato	4,00	N3474	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - VM10	hexagon nut self-locking
A-15.11II-F1-c1	Wartungssatz; 15.11II;F1;Luft;03/02-dato	maintenance kit; 15.11II;F1;air;03/02-dato	4,00	N644	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM10	hexagon nut self-locking
A-15.11II-F1-c1	Wartungssatz; 15.11II;F1;Luft;03/02-dato	maintenance kit; 15.11II;F1;air;03/02-dato	12,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
A-15.11II-F2/3-a1	Wartungssatz für IK15.11II;F2/3;Luft;10/06-dato	Maintenance kit for IK15.11II;F2/3;Luft;10/06-dato	1,00	67979	Ventilkopfdichtung	valve head gasket
A-15.11II-F2/3-a1	Wartungssatz für IK15.11II;F2/3;Luft;10/06-dato	Maintenance kit for IK15.11II;F2/3;Luft;10/06-dato	1,00	N19787	O-Ring	o-ring
A-15.11II-F2/3-a1	Wartungssatz für IK15.11II;F2/3;Luft;10/06-dato	Maintenance kit for IK15.11II;F2/3;Luft;10/06-dato	1,00	N23755	O-Ring	o-ring
A-15.11II-F2/3-a1	Wartungssatz für IK15.11II;F2/3;Luft;10/06-dato	Maintenance kit for IK15.11II;F2/3;Luft;10/06-dato	1,00	N25326	Filterelement	filter element
A-15.11II-F2/3-a1	Wartungssatz für IK15.11II;F2/3;Luft;10/06-dato	Maintenance kit for IK15.11II;F2/3;Luft;10/06-dato	1,00	N25327	O-Ring	o-ring
A-15.11II-F2/3-a1	Wartungssatz für IK15.11II;F2/3;Luft;10/06-dato	Maintenance kit for IK15.11II;F2/3;Luft;10/06-dato	1,00	N25886	Filtereinsatz; C 1140	filter insert; C 1140
A-15.11II-F2/3-a1	Wartungssatz für IK15.11II;F2/3;Luft;10/06-dato	Maintenance kit for IK15.11II;F2/3;Luft;10/06-dato	1,00	N2789	O-Ring	o-ring
A-15.11II-F2/3-a1	Wartungssatz für IK15.11II;F2/3;Luft;10/06-dato	Maintenance kit for IK15.11II;F2/3;Luft;10/06-dato	1,00	N3625	Dichtung (Ersatz für N380); DIN 7603	gasket (Repl. for N380)
A-15.11II-F2/3-a1	Wartungssatz für IK15.11II;F2/3;Luft;10/06-dato	Maintenance kit for IK15.11II;F2/3;Luft;10/06-dato	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
A-15.11II-F2/3-a1	Wartungssatz für IK15.11II;F2/3;Luft;10/06-dato	Maintenance kit for IK15.11II;F2/3;Luft;10/06-dato	1,00	N4163	Dichtung; DIN 7603	gasket
A-15.11II-F2/3-a1	Wartungssatz für IK15.11II;F2/3;Luft;10/06-dato	Maintenance kit for IK15.11II;F2/3;Luft;10/06-dato	2,00	N3556	O-Ring	o-ring
A-15.11II-F2/3-a1	Wartungssatz für IK15.11II;F2/3;Luft;10/06-dato	Maintenance kit for IK15.11II;F2/3;Luft;10/06-dato	4,00	56668	Dichtring	gasket
A-15.11II-F2/3-a1	Wartungssatz für IK15.11II;F2/3;Luft;10/06-dato	Maintenance kit for IK15.11II;F2/3;Luft;10/06-dato	4,00	N3997	O-Ring	o-ring
A-15.11II-F2/3-ab1	Wartungssatz für IK15.11II;F2/3;Luft;10/06-dato	Maintenance kit for IK15.11II;F2/3;Luft;10/06-dato	1,00	A-15.11II-F2/3-a1	Wartungssatz für IK15.11II;F2/3;Luft;10/06-dato	Maintenance kit for IK15.11II;F2/3;Luft;10/06-dato
A-15.11II-F2/3-ab1	Wartungssatz für IK15.11II;F2/3;Luft;10/06-dato	Maintenance kit for IK15.11II;F2/3;Luft;10/06-dato	1,00	A-15.11II-F2/3-b1	Wartungssatz für IK15.11II;F2/3;Luft;10/06-dato	Maintenance kit for IK15.11II;F2/3;Luft;10/06-dato
A-15.11II-F2/3-abc1	Wartungssatz für IK15.11II;F2/3;Luft;10/06-dato	Maintenance kit for IK15.11II;F2/3;Luft;10/06-dato	1,00	A-15.11II-F2/3-a1	Wartungssatz für IK15.11II;F2/3;Luft;10/06-dato	Maintenance kit for IK15.11II;F2/3;Luft;10/06-dato
A-15.11II-F2/3-abc1	Wartungssatz für IK15.11II;F2/3;Luft;10/06-dato	Maintenance kit for IK15.11II;F2/3;Luft;10/06-dato	1,00	A-15.11II-F2/3-b1	Wartungssatz für IK15.11II;F2/3;Luft;10/06-dato	Maintenance kit for IK15.11II;F2/3;Luft;10/06-dato
A-15.11II-F2/3-abc1	Wartungssatz für IK15.11II;F2/3;Luft;10/06-dato	Maintenance kit for IK15.11II;F2/3;Luft;10/06-dato	1,00	A-15.11II-F2/3-c1	Wartungssatz für IK15.11II;F2/3;Luft;10/06-dato	Maintenance kit for IK15.11II;F2/3;Luft;10/06-dato
A-15.11II-F2/3-b1	Wartungssatz für IK15.11II;F2/3;Luft;10/06-dato	Maintenance kit for IK15.11II;F2/3;Luft;10/06-dato	1,00	014121	Druckventil	pressure valve
A-15.11II-F2/3-b1	Wartungssatz für IK15.11II;F2/3;Luft;10/06-dato	Maintenance kit for IK15.11II;F2/3;Luft;10/06-dato	1,00	07257	Ventilsitz komplett	valve seat assy.

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
A-15.11II-F2/3-b1	Wartungssatz für IK15.11II;F2/3;Luft;10/06-dato	Maintenance kit for IK15.11II;F2/3;Luft;10/06-dato	1,00	078045	Kolbenbüchse kpl.; D12	piston and sleeve assy.
A-15.11II-F2/3-b1	Wartungssatz für IK15.11II;F2/3;Luft;10/06-dato	Maintenance kit for IK15.11II;F2/3;Luft;10/06-dato	1,00	124608	Gewindestift 8x35;Ers.f.N32980	stud 8x35;exch.f.N32980
A-15.11II-F2/3-b1	Wartungssatz für IK15.11II;F2/3;Luft;10/06-dato	Maintenance kit for IK15.11II;F2/3;Luft;10/06-dato	1,00	81409	Saugventil; Ersatz für 07790	suction valve; Exchange for 07790
A-15.11II-F2/3-b1	Wartungssatz für IK15.11II;F2/3;Luft;10/06-dato	Maintenance kit for IK15.11II;F2/3;Luft;10/06-dato	1,00	82048	Ventilkopfschlüssel; für 81409	valve head wrench; for 81409
A-15.11II-F2/3-b1	Wartungssatz für IK15.11II;F2/3;Luft;10/06-dato	Maintenance kit for IK15.11II;F2/3;Luft;10/06-dato	1,00	N15273	Saugventil	suction valve
A-15.11II-F2/3-b1	Wartungssatz für IK15.11II;F2/3;Luft;10/06-dato	Maintenance kit for IK15.11II;F2/3;Luft;10/06-dato	1,00	N15274	Druckventil	pressure valve
A-15.11II-F2/3-b1	Wartungssatz für IK15.11II;F2/3;Luft;10/06-dato	Maintenance kit for IK15.11II;F2/3;Luft;10/06-dato	1,00	N15412	O-Ring	o-ring
A-15.11II-F2/3-b1	Wartungssatz für IK15.11II;F2/3;Luft;10/06-dato	Maintenance kit for IK15.11II;F2/3;Luft;10/06-dato	1,00	N17950	Lamellenventil	reed valve
A-15.11II-F2/3-b1	Wartungssatz für IK15.11II;F2/3;Luft;10/06-dato	Maintenance kit for IK15.11II;F2/3;Luft;10/06-dato	1,00	N4067	Saugventil	suction valve
A-15.11II-F2/3-b1	Wartungssatz für IK15.11II;F2/3;Luft;10/06-dato	Maintenance kit for IK15.11II;F2/3;Luft;10/06-dato	1,00	N4068	Druckventil	pressure valve
A-15.11II-F2/3-c1	Wartungssatz für IK15.11II;F2/3;Luft;10/06-dato	Maintenance kit for IK15.11II;F2/3;Luft;10/06-dato	1,00	N2320	O-Ring	o-ring
A-15.11II-F2/3-c1	Wartungssatz für IK15.11II;F2/3;Luft;10/06-dato	Maintenance kit for IK15.11II;F2/3;Luft;10/06-dato	1,00	N2621	O-Ring	o-ring
A-15.11II-F2/3-c1	Wartungssatz für IK15.11II;F2/3;Luft;10/06-dato	Maintenance kit for IK15.11II;F2/3;Luft;10/06-dato	2,00	N7063	O-Ring	o-ring
A-15.11II-F2/3-c1	Wartungssatz für IK15.11II;F2/3;Luft;10/06-dato	Maintenance kit for IK15.11II;F2/3;Luft;10/06-dato	3,00	N3731	O-Ring	o-ring
A-15.11II-F2/3-c1	Wartungssatz für IK15.11II;F2/3;Luft;10/06-dato	Maintenance kit for IK15.11II;F2/3;Luft;10/06-dato	4,00	N3474	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - VM10	hexagon nut self-locking
A-15.11II-F2/3-c1	Wartungssatz für IK15.11II;F2/3;Luft;10/06-dato	Maintenance kit for IK15.11II;F2/3;Luft;10/06-dato	4,00	N644	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM10	hexagon nut self-locking
A-15.11II-F2/3-c1	Wartungssatz für IK15.11II;F2/3;Luft;10/06-dato	Maintenance kit for IK15.11II;F2/3;Luft;10/06-dato	12,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
A-15.1II-F11-a1	Wartungssatz für 15.1II;F11;Luft;12/03-09/06	maintenance kit for 15.1II;F11;Luft;12/03-09/06	1,00	67979	Ventilkopfdichtung	valve head gasket
A-15.1II-F11-a1	Wartungssatz für 15.1II;F11;Luft;12/03-09/06	maintenance kit for 15.1II;F11;Luft;12/03-09/06	1,00	N19787	O-Ring	o-ring
A-15.1II-F11-a1	Wartungssatz für 15.1II;F11;Luft;12/03-09/06	maintenance kit for 15.1II;F11;Luft;12/03-09/06	1,00	N23755	O-Ring	o-ring
A-15.1II-F11-a1	Wartungssatz für 15.1II;F11;Luft;12/03-09/06	maintenance kit for 15.1II;F11;Luft;12/03-09/06	1,00	N25326	Filterelement	filter element
A-15.1II-F11-a1	Wartungssatz für 15.1II;F11;Luft;12/03-09/06	maintenance kit for 15.1II;F11;Luft;12/03-09/06	1,00	N25327	O-Ring	o-ring
A-15.1II-F11-a1	Wartungssatz für 15.1II;F11;Luft;12/03-09/06	maintenance kit for 15.1II;F11;Luft;12/03-09/06	1,00	N25886	Filtereinsatz; C 1140	filter insert; C 1140
A-15.1II-F11-a1	Wartungssatz für 15.1II;F11;Luft;12/03-09/06	maintenance kit for 15.1II;F11;Luft;12/03-09/06	1,00	N2789	o-Ring	o-ring
A-15.1II-F11-a1	Wartungssatz für 15.1II;F11;Luft;12/03-09/06	maintenance kit for 15.1II;F11;Luft;12/03-09/06	1,00	N3625	Dichtung (Ersatz für N380); DIN 7603	gasket (Repl. for N380)
A-15.1II-F11-a1	Wartungssatz für 15.1II;F11;Luft;12/03-09/06	maintenance kit for 15.1II;F11;Luft;12/03-09/06	1,00	N4163	Dichtung; DIN 7603	gasket
A-15.1II-F11-a1	Wartungssatz für 15.1II;F11;Luft;12/03-09/06	maintenance kit for 15.1II;F11;Luft;12/03-09/06	2,00	N3556	O-Ring	o-ring
A-15.1II-F11-a1	Wartungssatz für 15.1II;F11;Luft;12/03-09/06	maintenance kit for 15.1II;F11;Luft;12/03-09/06	4,00	56668	Dichtring	gasket
A-15.1II-F11-a1	Wartungssatz für 15.1II;F11;Luft;12/03-09/06	maintenance kit for 15.1II;F11;Luft;12/03-09/06	4,00	N3997	O-Ring	o-ring
A-15.1II-F11-a1	Wartungssatz für 15.1II;F11;Luft;12/03-09/06	maintenance kit for 15.1II;F11;Luft;12/03-09/06	4,00	N644	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM10	hexagon nut self-locking
A-15.1II-F11-ab1	Wartungssatz für 15.1II;F11;Luft;12/03-09/06	maintenance kit for 15.1II;F11;Luft;12/03-09/06	1,00	A-15.1II-F11-a1	Wartungssatz für 15.1II;F11;Luft;12/03-09/06	maintenance kit for 15.1II;F11;Luft;12/03-09/06
A-15.1II-F11-ab1	Wartungssatz für 15.1II;F11;Luft;12/03-09/06	maintenance kit for 15.1II;F11;Luft;12/03-09/06	1,00	A-15.1II-F11-b1	Wartungssatz für 15.1II;F11;Luft;12/03-09/06	maintenance kit for 15.1II;F11;Luft;12/03-09/06
A-15.1II-F11-abc1	Wartungssatz für 15.1II;F11;Luft;12/03-09/06	Maintenance kit for 15.1II;F11;Luft;12/03-09/06	1,00	A-15.1II-F11-a1	Wartungssatz für 15.1II;F11;Luft;12/03-09/06	maintenance kit for 15.1II;F11;Luft;12/03-09/06
A-15.1II-F11-abc1	Wartungssatz für 15.1II;F11;Luft;12/03-09/06	Maintenance kit for 15.1II;F11;Luft;12/03-09/06	1,00	A-15.1II-F11-b1	Wartungssatz für 15.1II;F11;Luft;12/03-09/06	maintenance kit for 15.1II;F11;Luft;12/03-09/06
A-15.1II-F11-abc1	Wartungssatz für 15.1II;F11;Luft;12/03-09/06	Maintenance kit for 15.1II;F11;Luft;12/03-09/06	1,00	A-15.1II-F11-c1	Wartungssatz für 15.1II;F11;Luft;12/03-09/06	maintenance kit for 15.1II;F11;Luft;12/03-09/06
A-15.1II-F11-b1	Wartungssatz für 15.1II;F11;Luft;12/03-09/06	maintenance kit for 15.1II;F11;Luft;12/03-09/06	1,00	014121	Druckventil	pressure valve
A-15.1II-F11-b1	Wartungssatz für 15.1II;F11;Luft;12/03-09/06	maintenance kit for 15.1II;F11;Luft;12/03-09/06	1,00	078043	Kolbenbüchse kpl.; K100/120;D14	piston & sleeve assy.
A-15.1II-F11-b1	Wartungssatz für 15.1II;F11;Luft;12/03-09/06	maintenance kit for 15.1II;F11;Luft;12/03-09/06	1,00	71065	Gewindestift; Ersatz für N3624	stud; Exch. for N3624
A-15.1II-F11-b1	Wartungssatz für 15.1II;F11;Luft;12/03-09/06	maintenance kit for 15.1II;F11;Luft;12/03-09/06	1,00	81409	Saugventil; Ersatz für 07790	suction valve; Exchange for 07790
A-15.1II-F11-b1	Wartungssatz für 15.1II;F11;Luft;12/03-09/06	maintenance kit for 15.1II;F11;Luft;12/03-09/06	1,00	82048	Ventilkopfschlüssel; für 81409	valve head wrench; for 81409
A-15.1II-F11-b1	Wartungssatz für 15.1II;F11;Luft;12/03-09/06	maintenance kit for 15.1II;F11;Luft;12/03-09/06	1,00	N15273	Saugventil	suction valve
A-15.1II-F11-b1	Wartungssatz für 15.1II;F11;Luft;12/03-09/06	maintenance kit for 15.1II;F11;Luft;12/03-09/06	1,00	N15274	Druckventil	pressure valve
A-15.1II-F11-b1	Wartungssatz für 15.1II;F11;Luft;12/03-09/06	maintenance kit for 15.1II;F11;Luft;12/03-09/06	1,00	N15412	O-Ring	o-ring
A-15.1II-F11-b1	Wartungssatz für 15.1II;F11;Luft;12/03-09/06	maintenance kit for 15.1II;F11;Luft;12/03-09/06	1,00	N17950	Lamellenventil	reed valve
A-15.1II-F11-b1	Wartungssatz für 15.1II;F11;Luft;12/03-09/06	maintenance kit for 15.1II;F11;Luft;12/03-09/06	1,00	N4067	Saugventil	suction valve
A-15.1II-F11-b1	Wartungssatz für 15.1II;F11;Luft;12/03-09/06	maintenance kit for 15.1II;F11;Luft;12/03-09/06	1,00	N4068	Druckventil	pressure valve
A-15.1II-F11-c1	Wartungssatz für 15.1II;F11;Luft;12/03-09/06	maintenance kit for 15.1II;F11;Luft;12/03-09/06	1,00	N2621	O-Ring	o-ring
A-15.1II-F11-c1	Wartungssatz für 15.1II;F11;Luft;12/03-09/06	maintenance kit for 15.1II;F11;Luft;12/03-09/06	2,00	N7063	O-Ring	o-ring
A-15.1II-F11-c1	Wartungssatz für 15.1II;F11;Luft;12/03-09/06	maintenance kit for 15.1II;F11;Luft;12/03-09/06	3,00	N3731	O-Ring	o-ring
A-15.1II-F11-c1	Wartungssatz für 15.1II;F11;Luft;12/03-09/06	maintenance kit for 15.1II;F11;Luft;12/03-09/06	4,00	N644	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM10	hexagon nut self-locking
A-15.1II-F11-c1	Wartungssatz für 15.1II;F11;Luft;12/03-09/06	maintenance kit for 15.1II;F11;Luft;12/03-09/06	12,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
A-15.1II-F12/13-a1	Wartungssatz für 15.1II;F12/13;Luft;10/06-dato	maintenance kit for 15.1II;F12/13;Luft;10/06-dato	1,00	67979	Ventilkopfdichtung	valve head gasket
A-15.1II-F12/13-a1	Wartungssatz für 15.1II;F12/13;Luft;10/06-dato	maintenance kit for 15.1II;F12/13;Luft;10/06-dato	1,00	N19787	O-Ring	o-ring
A-15.1II-F12/13-a1	Wartungssatz für 15.1II;F12/13;Luft;10/06-dato	maintenance kit for 15.1II;F12/13;Luft;10/06-dato	1,00	N23755	O-Ring	o-ring
A-15.1II-F12/13-a1	Wartungssatz für 15.1II;F12/13;Luft;10/06-dato	maintenance kit for 15.1II;F12/13;Luft;10/06-dato	1,00	N25326	Filterelement	filter element
A-15.1II-F12/13-a1	Wartungssatz für 15.1II;F12/13;Luft;10/06-dato	maintenance kit for 15.1II;F12/13;Luft;10/06-dato	1,00	N25327	O-Ring	o-ring
A-15.1II-F12/13-a1	Wartungssatz für 15.1II;F12/13;Luft;10/06-dato	maintenance kit for 15.1II;F12/13;Luft;10/06-dato	1,00	N25886	Filtereinsatz; C 1140	filter insert; C 1140
A-15.1II-F12/13-a1	Wartungssatz für 15.1II;F12/13;Luft;10/06-dato	maintenance kit for 15.1II;F12/13;Luft;10/06-dato	1,00	N2789	o-Ring	o-ring
A-15.1II-F12/13-a1	Wartungssatz für 15.1II;F12/13;Luft;10/06-dato	maintenance kit for 15.1II;F12/13;Luft;10/06-dato	1,00	N3625	Dichtung (Ersatz für N380); DIN 7603	gasket (Repl. for N380)
A-15.1II-F12/13-a1	Wartungssatz für 15.1II;F12/13;Luft;10/06-dato	maintenance kit for 15.1II;F12/13;Luft;10/06-dato	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
A-15.1II-F12/13-a1	Wartungssatz für 15.1II;F12/13;Luft;10/06-dato	maintenance kit for 15.1II;F12/13;Luft;10/06-dato	1,00	N4163	Dichtung; DIN 7603	gasket
A-15.1II-F12/13-a1	Wartungssatz für 15.1II;F12/13;Luft;10/06-dato	maintenance kit for 15.1II;F12/13;Luft;10/06-dato	1,00	N4868	O-Ring	o-ring
A-15.1II-F12/13-a1	Wartungssatz für 15.1II;F12/13;Luft;10/06-dato	maintenance kit for 15.1II;F12/13;Luft;10/06-dato	2,00	N3556	O-Ring	o-ring
A-15.1II-F12/13-a1	Wartungssatz für 15.1II;F12/13;Luft;10/06-dato	maintenance kit for 15.1II;F12/13;Luft;10/06-dato	4,00	56668	Dichtring	gasket
A-15.1II-F12/13-a1	Wartungssatz für 15.1II;F12/13;Luft;10/06-dato	maintenance kit for 15.1II;F12/13;Luft;10/06-dato	4,00	N34134	Stützring	backup ring
A-15.1II-F12/13-a1	Wartungssatz für 15.1II;F12/13;Luft;10/06-dato	maintenance kit for 15.1II;F12/13;Luft;10/06-dato	4,00	N34135	O-Ring	o-ring
A-15.1II-F12/13-a1	Wartungssatz für 15.1II;F12/13;Luft;10/06-dato	maintenance kit for 15.1II;F12/13;Luft;10/06-dato	4,00	N3997	O-Ring	o-ring

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
A-15.1II-F12/13-a1	Wartungssatz für 15.1II;F12/13;Luft;10/06-dato	maintenance kit for 15.1II;F12/13;Luft;10/06-dato	4,00	N644	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM10	hexagon nut self-locking
A-15.1II-F12/13-ab1	Wartungssatz für 15.1II;F12/13;Luft;10/06-dato	maintenance kit for 15.1II;F12/13;Luft;10/06-dato	1,00	A-15.1II-F12/13-a1	Wartungssatz für 15.1II;F12/13;Luft;10/06-dato	maintenance kit for 15.1II;F12/13;Luft;10/06-dato
A-15.1II-F12/13-ab1	Wartungssatz für 15.1II;F12/13;Luft;10/06-dato	maintenance kit for 15.1II;F12/13;Luft;10/06-dato	1,00	A-15.1II-F12/13-b1	Wartungssatz für 15.1II;F12/13;Luft;10/06-dato	maintenance kit for 15.1II;F12/13;Luft;10/06-dato
A-15.1II-F12/13-abc1	Wartungssatz für 15.1II;F12/13;Luft;10/06-dato	maintenance kit for 15.1II;F12/13;Luft;10/06-dato	1,00	A-15.1II-F12/13-a1	Wartungssatz für 15.1II;F12/13;Luft;10/06-dato	maintenance kit for 15.1II;F12/13;Luft;10/06-dato
A-15.1II-F12/13-abc1	Wartungssatz für 15.1II;F12/13;Luft;10/06-dato	maintenance kit for 15.1II;F12/13;Luft;10/06-dato	1,00	A-15.1II-F12/13-b1	Wartungssatz für 15.1II;F12/13;Luft;10/06-dato	maintenance kit for 15.1II;F12/13;Luft;10/06-dato
A-15.1II-F12/13-abc1	Wartungssatz für 15.1II;F12/13;Luft;10/06-dato	maintenance kit for 15.1II;F12/13;Luft;10/06-dato	1,00	A-15.1II-F12/13-c1	Wartungssatz für 15.1II;F12/13;Luft;10/06-dato	maintenance kit for 15.1II;F12/13;Luft;10/06-dato
A-15.1II-F12/13-b1	Wartungssatz für 15.1II;F12/13;Luft;10/06-dato	maintenance kit for 15.1II;F12/13;Luft;10/06-dato	1,00	014121	Druckventil	pressure valve
A-15.1II-F12/13-b1	Wartungssatz für 15.1II;F12/13;Luft;10/06-dato	maintenance kit for 15.1II;F12/13;Luft;10/06-dato	1,00	078043	Kolbenbüchse kpl.; K100/120;D14	piston & sleeve assy.
A-15.1II-F12/13-b1	Wartungssatz für 15.1II;F12/13;Luft;10/06-dato	maintenance kit for 15.1II;F12/13;Luft;10/06-dato	1,00	124608	Gewindestift 8x35;Ers.f.N32980	stud 8x35;exch.f.N32980
A-15.1II-F12/13-b1	Wartungssatz für 15.1II;F12/13;Luft;10/06-dato	maintenance kit for 15.1II;F12/13;Luft;10/06-dato	1,00	81409	Saugventil; Ersatz für 07790	suction valve; Exchange for 07790
A-15.1II-F12/13-b1	Wartungssatz für 15.1II;F12/13;Luft;10/06-dato	maintenance kit for 15.1II;F12/13;Luft;10/06-dato	1,00	82048	Ventilkopfschlüssel; für 81409	valve head wrench; for 81409
A-15.1II-F12/13-b1	Wartungssatz für 15.1II;F12/13;Luft;10/06-dato	maintenance kit for 15.1II;F12/13;Luft;10/06-dato	1,00	N15273	Saugventil	suction valve
A-15.1II-F12/13-b1	Wartungssatz für 15.1II;F12/13;Luft;10/06-dato	maintenance kit for 15.1II;F12/13;Luft;10/06-dato	1,00	N15274	Druckventil	pressure valve
A-15.1II-F12/13-b1	Wartungssatz für 15.1II;F12/13;Luft;10/06-dato	maintenance kit for 15.1II;F12/13;Luft;10/06-dato	1,00	N15412	O-Ring	o-ring
A-15.1II-F12/13-b1	Wartungssatz für 15.1II;F12/13;Luft;10/06-dato	maintenance kit for 15.1II;F12/13;Luft;10/06-dato	1,00	N17950	Lamellenventil	reed valve
A-15.1II-F12/13-b1	Wartungssatz für 15.1II;F12/13;Luft;10/06-dato	maintenance kit for 15.1II;F12/13;Luft;10/06-dato	1,00	N4067	Saugventil	suction valve
A-15.1II-F12/13-b1	Wartungssatz für 15.1II;F12/13;Luft;10/06-dato	maintenance kit for 15.1II;F12/13;Luft;10/06-dato	1,00	N4068	Druckventil	pressure valve
A-15.1II-F12/13-c1	Wartungssatz für 15.1II;F12/13;Luft;10/06-dato	maintenance kit for 15.1II;F12/13;Luft;10/06-dato	1,00	N2621	O-Ring	o-ring
A-15.1II-F12/13-c1	Wartungssatz für 15.1II;F12/13;Luft;10/06-dato	maintenance kit for 15.1II;F12/13;Luft;10/06-dato	2,00	N7063	O-Ring	o-ring
A-15.1II-F12/13-c1	Wartungssatz für 15.1II;F12/13;Luft;10/06-dato	maintenance kit for 15.1II;F12/13;Luft;10/06-dato	3,00	N3731	O-Ring	o-ring
A-15.1II-F12/13-c1	Wartungssatz für 15.1II;F12/13;Luft;10/06-dato	maintenance kit for 15.1II;F12/13;Luft;10/06-dato	4,00	N644	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM10	hexagon nut self-locking
A-15.1II-F12/13-c1	Wartungssatz für 15.1II;F12/13;Luft;10/06-dato	maintenance kit for 15.1II;F12/13;Luft;10/06-dato	12,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
A-15.1II-F14-a1	Wartungssatz / 15.1II;F14;Luft;01/16-dato	Maintenance Kit / 15.1II;F14;Luft;01/16-dato	1,00	67979	Ventilkopfdichtung	valve head gasket
A-15.1II-F14-a1	Wartungssatz / 15.1II;F14;Luft;01/16-dato	Maintenance Kit / 15.1II;F14;Luft;01/16-dato	1,00	N19787	O-Ring	o-ring
A-15.1II-F14-a1	Wartungssatz / 15.1II;F14;Luft;01/16-dato	Maintenance Kit / 15.1II;F14;Luft;01/16-dato	1,00	N23755	O-Ring	o-ring
A-15.1II-F14-a1	Wartungssatz / 15.1II;F14;Luft;01/16-dato	Maintenance Kit / 15.1II;F14;Luft;01/16-dato	1,00	N25326	Filterelement	filter element
A-15.1II-F14-a1	Wartungssatz / 15.1II;F14;Luft;01/16-dato	Maintenance Kit / 15.1II;F14;Luft;01/16-dato	1,00	N25327	O-Ring	o-ring
A-15.1II-F14-a1	Wartungssatz / 15.1II;F14;Luft;01/16-dato	Maintenance Kit / 15.1II;F14;Luft;01/16-dato	1,00	N25886	Filtereinsatz; C 1140	filter insert; C 1140
A-15.1II-F14-a1	Wartungssatz / 15.1II;F14;Luft;01/16-dato	Maintenance Kit / 15.1II;F14;Luft;01/16-dato	1,00	N2789	o-Ring	o-ring
A-15.1II-F14-a1	Wartungssatz / 15.1II;F14;Luft;01/16-dato	Maintenance Kit / 15.1II;F14;Luft;01/16-dato	1,00	N3625	Dichtung (Ersatz für N380); DIN 7603	gasket (Repl. for N380)
A-15.1II-F14-a1	Wartungssatz / 15.1II;F14;Luft;01/16-dato	Maintenance Kit / 15.1II;F14;Luft;01/16-dato	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
A-15.1II-F14-a1	Wartungssatz / 15.1II;F14;Luft;01/16-dato	Maintenance Kit / 15.1II;F14;Luft;01/16-dato	1,00	N4163	Dichtung; DIN 7603	gasket
A-15.1II-F14-a1	Wartungssatz / 15.1II;F14;Luft;01/16-dato	Maintenance Kit / 15.1II;F14;Luft;01/16-dato	1,00	N4868	O-Ring	o-ring
A-15.1II-F14-a1	Wartungssatz / 15.1II;F14;Luft;01/16-dato	Maintenance Kit / 15.1II;F14;Luft;01/16-dato	2,00	N3556	O-Ring	o-ring
A-15.1II-F14-a1	Wartungssatz / 15.1II;F14;Luft;01/16-dato	Maintenance Kit / 15.1II;F14;Luft;01/16-dato	4,00	56668	Dichtring	gasket
A-15.1II-F14-a1	Wartungssatz / 15.1II;F14;Luft;01/16-dato	Maintenance Kit / 15.1II;F14;Luft;01/16-dato	4,00	N34134	Stützring	backup ring
A-15.1II-F14-a1	Wartungssatz / 15.1II;F14;Luft;01/16-dato	Maintenance Kit / 15.1II;F14;Luft;01/16-dato	4,00	N34135	O-Ring	o-ring

Maintenance Kit Finder 2021V001

Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
A-15.1II-F14-a1	Wartungssatz / 15.1II;F14;Luft;01/16-dato	Maintenance Kit / 15.1II;F14;Luft;01/16-dato	4,00	N644	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM10	hexagon nut self-locking
A-15.1II-F14-ab1	Wartungssatz / 15.1II;F14;Luft;01/16-dato	Maintenance Kit / 15.1II;F14;Luft;01/16-dato	1,00	A-15.1II-F14-a1	Wartungssatz / 15.1II;F14;Luft;01/16-dato	Maintenance Kit / 15.1II;F14;Luft;01/16-dato
A-15.1II-F14-ab1	Wartungssatz / 15.1II;F14;Luft;01/16-dato	Maintenance Kit / 15.1II;F14;Luft;01/16-dato	1,00	A-15.1II-F14-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit
A-15.1II-F14-abc1	Wartungssatz / 15.1II;F14;Luft;01/16-dato	Maintenance Kit / 15.1II;F14;Luft;01/16-dato	1,00	A-15.1II-F14-a1	Wartungssatz / 15.1II;F14;Luft;01/16-dato	Maintenance Kit / 15.1II;F14;Luft;01/16-dato
A-15.1II-F14-abc1	Wartungssatz / 15.1II;F14;Luft;01/16-dato	Maintenance Kit / 15.1II;F14;Luft;01/16-dato	1,00	A-15.1II-F14-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit
A-15.1II-F14-abc1	Wartungssatz / 15.1II;F14;Luft;01/16-dato	Maintenance Kit / 15.1II;F14;Luft;01/16-dato	1,00	A-15.1II-F14-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit
A-15.1II-F14-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	014121	Druckventil	pressure valve
A-15.1II-F14-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	078043	Kolbenbüchse kpl.; K100/120;D14	piston & sleeve assy.
A-15.1II-F14-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	124608	Gewindestift 8x35;Ers.f.N32980	stud 8x35;exch.f.N32980
A-15.1II-F14-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	81409	Saugventil; Ersatz für 07790	suction valve; Exchange for 07790
A-15.1II-F14-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	82048	Ventilkopfschlüssel; für 81409	valve head wrench; for 81409
A-15.1II-F14-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N15273	Saugventil	suction valve
A-15.1II-F14-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N15274	Druckventil	pressure valve
A-15.1II-F14-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N15412	O-Ring	o-ring
A-15.1II-F14-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N17950	Lamellenventil	reed valve
A-15.1II-F14-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N4067	Saugventil	suction valve
A-15.1II-F14-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N4068	Druckventil	pressure valve
A-15.1II-F14-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N2621	O-Ring	o-ring
A-15.1II-F14-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	N7063	O-Ring	o-ring
A-15.1II-F14-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit	3,00	N3731	O-Ring	o-ring
A-15.1II-F14-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit	4,00	N644	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM10	hexagon nut self-locking
A-15.1II-F14-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit	12,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
A-15.1IIOX4-F11-a1	Wartungssatz; 15.1II;F11;NK40;Nitrox;01/05-dato	Maintenance Kit; 15.1II Nitrox	1,00	N15412	O-Ring	o-ring
A-15.1IIOX4-F11-a1	Wartungssatz; 15.1II;F11;NK40;Nitrox;01/05-dato	Maintenance Kit; 15.1II Nitrox	1,00	N19787	O-Ring	o-ring
A-15.1IIOX4-F11-a1	Wartungssatz; 15.1II;F11;NK40;Nitrox;01/05-dato	Maintenance Kit; 15.1II Nitrox	1,00	N23755	O-Ring	o-ring
A-15.1IIOX4-F11-a1	Wartungssatz; 15.1II;F11;NK40;Nitrox;01/05-dato	Maintenance Kit; 15.1II Nitrox	1,00	N25326	Filterelement	filter element
A-15.1IIOX4-F11-a1	Wartungssatz; 15.1II;F11;NK40;Nitrox;01/05-dato	Maintenance Kit; 15.1II Nitrox	1,00	N25327	O-Ring	o-ring
A-15.1IIOX4-F11-a1	Wartungssatz; 15.1II;F11;NK40;Nitrox;01/05-dato	Maintenance Kit; 15.1II Nitrox	1,00	N25886	Filtereinsatz; C 1140	filter insert; C 1140
A-15.1IIOX4-F11-a1	Wartungssatz; 15.1II;F11;NK40;Nitrox;01/05-dato	Maintenance Kit; 15.1II Nitrox	1,00	N2789	O-Ring	o-ring
A-15.1IIOX4-F11-a1	Wartungssatz; 15.1II;F11;NK40;Nitrox;01/05-dato	Maintenance Kit; 15.1II Nitrox	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
A-15.1IIOX4-F11-a1	Wartungssatz; 15.1II;F11;NK40;Nitrox;01/05-dato	Maintenance Kit; 15.1II Nitrox	2,00	N3556	O-Ring	o-ring
A-15.1IIOX4-F11-a1	Wartungssatz; 15.1II;F11;NK40;Nitrox;01/05-dato	Maintenance Kit; 15.1II Nitrox	2,00	N3625	Dichtung (Ersatz für N380); DIN 7603	gasket (Repl. for N380)
A-15.1IIOX4-F11-a1	Wartungssatz; 15.1II;F11;NK40;Nitrox;01/05-dato	Maintenance Kit; 15.1II Nitrox	4,00	56668	Dichtring	gasket
A-15.1IIOX4-F11-a1	Wartungssatz; 15.1II;F11;NK40;Nitrox;01/05-dato	Maintenance Kit; 15.1II Nitrox	4,00	N16	Scheibe, rund; DIN 125 - B 10,5	washer
A-15.1IIOX4-F11-a1	Wartungssatz; 15.1II;F11;NK40;Nitrox;01/05-dato	Maintenance Kit; 15.1II Nitrox	4,00	N3474	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - VM10	hexagon nut self-locking

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
A-15.1IOX4-F11-a1	Wartungssatz; 15.1II;F11;NK40;Nitrox;01/05-dato	Maintenance Kit; 15.1II Nitrox	4,00	N3997	O-Ring	o-ring
A-15.1IOX4-F11-ab1	Wartungssatz; 15.1II;F11;NK40;Nitrox;01/05-dato	Maintenance Kit; 15.1II Nitrox	1,00	A-15.1IOX4-F11-a1	Wartungssatz; 15.1II;F11;NK40;Nitrox;01/05-dato	Maintenance Kit; 15.1II Nitrox
A-15.1IOX4-F11-ab1	Wartungssatz; 15.1II;F11;NK40;Nitrox;01/05-dato	Maintenance Kit; 15.1II Nitrox	1,00	A-15.1IOX4-F11-b1	Wartungssatz; 15.1II;F11;NK40;Nitrox;01/05-dato	Maintenance Kit; 15.1II Nitrox
A-15.1IOX4-F11-abc1	Wartungssatz; 15.1II;F11;NK40;Nitrox;01/05-dato	Maintenance Kit; 15.1II Nitrox	1,00	A-15.1IOX4-F11-a1	Wartungssatz; 15.1II;F11;NK40;Nitrox;01/05-dato	Maintenance Kit; 15.1II Nitrox
A-15.1IOX4-F11-abc1	Wartungssatz; 15.1II;F11;NK40;Nitrox;01/05-dato	Maintenance Kit; 15.1II Nitrox	1,00	A-15.1IOX4-F11-b1	Wartungssatz; 15.1II;F11;NK40;Nitrox;01/05-dato	Maintenance Kit; 15.1II Nitrox
A-15.1IOX4-F11-abc1	Wartungssatz; 15.1II;F11;NK40;Nitrox;01/05-dato	Maintenance Kit; 15.1II Nitrox	1,00	A-15.1IOX4-F11-c1	Wartungssatz; 15.1II;F11;NK40;Nitrox;01/05-dato	Maintenance Kit; 15.1II Nitrox
A-15.1IOX4-F11-b1	Wartungssatz; 15.1II;F11;NK40;Nitrox;01/05-dato	Maintenance Kit; 15.1II Nitrox	1,00	014121	Druckventil	pressure valve
A-15.1IOX4-F11-b1	Wartungssatz; 15.1II;F11;NK40;Nitrox;01/05-dato	Maintenance Kit; 15.1II Nitrox	1,00	078043	Kolbenbüchse kpl.; K100/120;D14	piston & sleeve assy.
A-15.1IOX4-F11-b1	Wartungssatz; 15.1II;F11;NK40;Nitrox;01/05-dato	Maintenance Kit; 15.1II Nitrox	1,00	71065	Gewindestift; Ersatz für N3624	stud; Exch.for N3624
A-15.1IOX4-F11-b1	Wartungssatz; 15.1II;F11;NK40;Nitrox;01/05-dato	Maintenance Kit; 15.1II Nitrox	1,00	81409	Saugventil; Ersatz für 07790	suction valve; Exchange for 07790
A-15.1IOX4-F11-b1	Wartungssatz; 15.1II;F11;NK40;Nitrox;01/05-dato	Maintenance Kit; 15.1II Nitrox	1,00	N15273	Saugventil	suction valve
A-15.1IOX4-F11-b1	Wartungssatz; 15.1II;F11;NK40;Nitrox;01/05-dato	Maintenance Kit; 15.1II Nitrox	1,00	N15274	Druckventil	pressure valve
A-15.1IOX4-F11-b1	Wartungssatz; 15.1II;F11;NK40;Nitrox;01/05-dato	Maintenance Kit; 15.1II Nitrox	1,00	N17950	Lamellenventil	reed valve
A-15.1IOX4-F11-b1	Wartungssatz; 15.1II;F11;NK40;Nitrox;01/05-dato	Maintenance Kit; 15.1II Nitrox	1,00	N4067	Saugventil	suction valve
A-15.1IOX4-F11-b1	Wartungssatz; 15.1II;F11;NK40;Nitrox;01/05-dato	Maintenance Kit; 15.1II Nitrox	1,00	N4068	Druckventil	pressure valve
A-15.1IOX4-F11-c1	Wartungssatz; 15.1II;F11;NK40;Nitrox;01/05-dato	Maintenance Kit; 15.1II Nitrox	1,00	N2621	O-Ring	o-ring
A-15.1IOX4-F11-c1	Wartungssatz; 15.1II;F11;NK40;Nitrox;01/05-dato	Maintenance Kit; 15.1II Nitrox	1,00	N7063	O-Ring	o-ring
A-15.1IOX4-F11-c1	Wartungssatz; 15.1II;F11;NK40;Nitrox;01/05-dato	Maintenance Kit; 15.1II Nitrox	3,00	N3731	O-Ring	o-ring
A-15.1IOX4-F11-c1	Wartungssatz; 15.1II;F11;NK40;Nitrox;01/05-dato	Maintenance Kit; 15.1II Nitrox	4,00	N16	Scheibe, rund; DIN 125 - B 10.5	washer
A-15.1IOX4-F11-c1	Wartungssatz; 15.1II;F11;NK40;Nitrox;01/05-dato	Maintenance Kit; 15.1II Nitrox	4,00	N644	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM10	hexagon nut self-locking
A-15.1IOX4-F11-c1	Wartungssatz; 15.1II;F11;NK40;Nitrox;01/05-dato	Maintenance Kit; 15.1II Nitrox	8,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
A-15.1IOX4-F11-c1	Wartungssatz; 15.1II;F11;NK40;Nitrox;01/05-dato	Maintenance Kit; 15.1II Nitrox	8,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
A-15.1OX-F12/14-a1	Wartungssatz / 15.1;F12/14;Nitrox;06/06-dato	Maintenance kit / 15.1;F12/14;Nitrox;06/06-dato	1,00	N15412	O-Ring	o-ring
A-15.1OX-F12/14-a1	Wartungssatz / 15.1;F12/14;Nitrox;06/06-dato	Maintenance kit / 15.1;F12/14;Nitrox;06/06-dato	1,00	N19122	O-Ring	o-ring
A-15.1OX-F12/14-a1	Wartungssatz / 15.1;F12/14;Nitrox;06/06-dato	Maintenance kit / 15.1;F12/14;Nitrox;06/06-dato	1,00	N19787	O-Ring	o-ring
A-15.1OX-F12/14-a1	Wartungssatz / 15.1;F12/14;Nitrox;06/06-dato	Maintenance kit / 15.1;F12/14;Nitrox;06/06-dato	1,00	N25326	Filterelement	filter element
A-15.1OX-F12/14-a1	Wartungssatz / 15.1;F12/14;Nitrox;06/06-dato	Maintenance kit / 15.1;F12/14;Nitrox;06/06-dato	1,00	N25327	O-Ring	o-ring
A-15.1OX-F12/14-a1	Wartungssatz / 15.1;F12/14;Nitrox;06/06-dato	Maintenance kit / 15.1;F12/14;Nitrox;06/06-dato	1,00	N25886	Filtereinsatz; C 1140	filter insert; C 1140
A-15.1OX-F12/14-a1	Wartungssatz / 15.1;F12/14;Nitrox;06/06-dato	Maintenance kit / 15.1;F12/14;Nitrox;06/06-dato	1,00	N2789	O-Ring	o-ring
A-15.1OX-F12/14-a1	Wartungssatz / 15.1;F12/14;Nitrox;06/06-dato	Maintenance kit / 15.1;F12/14;Nitrox;06/06-dato	1,00	N3625	Dichtung (Ersatz für N380); DIN 7603	gasket (Repl. for N380)
A-15.1OX-F12/14-a1	Wartungssatz / 15.1;F12/14;Nitrox;06/06-dato	Maintenance kit / 15.1;F12/14;Nitrox;06/06-dato	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
A-15.1OX-F12/14-a1	Wartungssatz / 15.1;F12/14;Nitrox;06/06-dato	Maintenance kit / 15.1;F12/14;Nitrox;06/06-dato	1,00	N4868	O-Ring	o-ring
A-15.1OX-F12/14-a1	Wartungssatz / 15.1;F12/14;Nitrox;06/06-dato	Maintenance kit / 15.1;F12/14;Nitrox;06/06-dato	2,00	N3556	O-Ring	o-ring
A-15.1OX-F12/14-a1	Wartungssatz / 15.1;F12/14;Nitrox;06/06-dato	Maintenance kit / 15.1;F12/14;Nitrox;06/06-dato	4,00	56668	Dichtring	gasket
A-15.1OX-F12/14-a1	Wartungssatz / 15.1;F12/14;Nitrox;06/06-dato	Maintenance kit / 15.1;F12/14;Nitrox;06/06-dato	4,00	N16	Scheibe, rund; DIN 125 - B 10.5	washer
A-15.1OX-F12/14-a1	Wartungssatz / 15.1;F12/14;Nitrox;06/06-dato	Maintenance kit / 15.1;F12/14;Nitrox;06/06-dato	4,00	N3474	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - VM10	hexagon nut self-locking
A-15.1OX-F12/14-a1	Wartungssatz / 15.1;F12/14;Nitrox;06/06-dato	Maintenance kit / 15.1;F12/14;Nitrox;06/06-dato	4,00	N3997	O-Ring	o-ring
A-15.1OX-F12/14-ab1	Wartungssatz / 15.1;F12/14;Nitrox;06/06-dato	Maintenance kit / 15.1;F12/14;Nitrox;06/06-dato	1,00	A-15.1OX-F12/14-a1	Wartungssatz / 15.1;F12/14;Nitrox;06/06-dato	Maintenance kit / 15.1;F12/14;Nitrox;06/06-dato
A-15.1OX-F12/14-ab1	Wartungssatz / 15.1;F12/14;Nitrox;06/06-dato	Maintenance kit / 15.1;F12/14;Nitrox;06/06-dato	1,00	A-15.1OX-F12/14-b1	Wartungssatz / 15.1;F12/14;Nitrox;06/06-dato	Maintenance kit / 15.1;F12/14;Nitrox;06/06-dato
A-15.1OX-F12/14-abc1	Wartungssatz / 15.1;F12/14;Nitrox;06/06-dato	Maintenance kit / 15.1;F12/14;Nitrox;06/06-dato	1,00	A-15.1OX-F12/14-a1	Wartungssatz / 15.1;F12/14;Nitrox;06/06-dato	Maintenance kit / 15.1;F12/14;Nitrox;06/06-dato
A-15.1OX-F12/14-abc1	Wartungssatz / 15.1;F12/14;Nitrox;06/06-dato	Maintenance kit / 15.1;F12/14;Nitrox;06/06-dato	1,00	A-15.1OX-F12/14-b1	Wartungssatz / 15.1;F12/14;Nitrox;06/06-dato	Maintenance kit / 15.1;F12/14;Nitrox;06/06-dato
A-15.1OX-F12/14-abc1	Wartungssatz / 15.1;F12/14;Nitrox;06/06-dato	Maintenance kit / 15.1;F12/14;Nitrox;06/06-dato	1,00	A-15.1OX-F12/14-c1	Wartungssatz / 15.1;F12/14;Nitrox;06/06-dato	Maintenance kit / 15.1;F12/14;Nitrox;06/06-dato
A-15.1OX-F12/14-b1	Wartungssatz / 15.1;F12/14;Nitrox;06/06-dato	Maintenance kit / 15.1;F12/14;Nitrox;06/06-dato	1,00	014121	Druckventil	pressure valve
A-15.1OX-F12/14-b1	Wartungssatz / 15.1;F12/14;Nitrox;06/06-dato	Maintenance kit / 15.1;F12/14;Nitrox;06/06-dato	1,00	124608	Gewindestift 8x35;Ers.f.N32980	stud 8x35;exch.f.N32980
A-15.1OX-F12/14-b1	Wartungssatz / 15.1;F12/14;Nitrox;06/06-dato	Maintenance kit / 15.1;F12/14;Nitrox;06/06-dato	1,00	81409	Saugventil; Ersatz für 07790	suction valve; Exchange for 07790
A-15.1OX-F12/14-b1	Wartungssatz / 15.1;F12/14;Nitrox;06/06-dato	Maintenance kit / 15.1;F12/14;Nitrox;06/06-dato	1,00	85251	Kolbenbüchse kpl.; D14	Piston an sleeve assy.; D14
A-15.1OX-F12/14-b1	Wartungssatz / 15.1;F12/14;Nitrox;06/06-dato	Maintenance kit / 15.1;F12/14;Nitrox;06/06-dato	1,00	N15273	Saugventil	suction valve
A-15.1OX-F12/14-b1	Wartungssatz / 15.1;F12/14;Nitrox;06/06-dato	Maintenance kit / 15.1;F12/14;Nitrox;06/06-dato	1,00	N15274	Druckventil	pressure valve
A-15.1OX-F12/14-b1	Wartungssatz / 15.1;F12/14;Nitrox;06/06-dato	Maintenance kit / 15.1;F12/14;Nitrox;06/06-dato	1,00	N17950	Lamellenventil	reed valve
A-15.1OX-F12/14-b1	Wartungssatz / 15.1;F12/14;Nitrox;06/06-dato	Maintenance kit / 15.1;F12/14;Nitrox;06/06-dato	1,00	N4067	Saugventil	suction valve
A-15.1OX-F12/14-b1	Wartungssatz / 15.1;F12/14;Nitrox;06/06-dato	Maintenance kit / 15.1;F12/14;Nitrox;06/06-dato	1,00	N4068	Druckventil	pressure valve
A-15.1OX-F12/14-c1	Wartungssatz / 15.1;F12/14;Nitrox;06/06-dato	Maintenance kit / 15.1;F12/14;Nitrox;06/06-dato	1,00	N2621	O-Ring	o-ring
A-15.1OX-F12/14-c1	Wartungssatz / 15.1;F12/14;Nitrox;06/06-dato	Maintenance kit / 15.1;F12/14;Nitrox;06/06-dato	2,00	N7063	O-Ring	o-ring
A-15.1OX-F12/14-c1	Wartungssatz / 15.1;F12/14;Nitrox;06/06-dato	Maintenance kit / 15.1;F12/14;Nitrox;06/06-dato	3,00	N3731	O-Ring	o-ring
A-15.1OX-F12/14-c1	Wartungssatz / 15.1;F12/14;Nitrox;06/06-dato	Maintenance kit / 15.1;F12/14;Nitrox;06/06-dato	4,00	N16	Scheibe, rund; DIN 125 - B 10.5	washer
A-15.1OX-F12/14-c1	Wartungssatz / 15.1;F12/14;Nitrox;06/06-dato	Maintenance kit / 15.1;F12/14;Nitrox;06/06-dato	4,00	N644	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM10	hexagon nut self-locking
A-15.1OX-F12/14-c1	Wartungssatz / 15.1;F12/14;Nitrox;06/06-dato	Maintenance kit / 15.1;F12/14;Nitrox;06/06-dato	12,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
A-15.1OX-F12/14-c1	Wartungssatz / 15.1;F12/14;Nitrox;06/06-dato	Maintenance kit / 15.1;F12/14;Nitrox;06/06-dato	12,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
A-150-F7/9-a1	Wartungssatz für 150;F7;F8;F9;Luft;05/82-09/01	maintenance kit for 150;F7;F8;F9;Luft;05/82-09/01	1,00	058138-a1	Wartungssatz für Öl Druck-Regulierventil	maintenance kit for oil-pressure-regulating valve
A-150-F7/9-a1	Wartungssatz für 150;F7;F8;F9;Luft;05/82-09/01	maintenance kit for 150;F7;F8;F9;Luft;05/82-09/01	1,00	12784	Verteilerblech	distribution plate
A-150-F7/9-a1	Wartungssatz für 150;F7;F8;F9;Luft;05/82-09/01	maintenance kit for 150;F7;F8;F9;Luft;05/82-09/01	1,00	12785	Pralltrichter	affle funnel
A-150-F7/9-a1	Wartungssatz für 150;F7;F8;F9;Luft;05/82-09/01	maintenance kit for 150;F7;F8;F9;Luft;05/82-09/01	1,00	12786	Mittelschraube	center screw
A-150-F7/9-a1	Wartungssatz für 150;F7;F8;F9;Luft;05/82-09/01	maintenance kit for 150;F7;F8;F9;Luft;05/82-09/01	1,00	71066	Gewindestift; Ersatz für N2741	stud
A-150-F7/9-a1	Wartungssatz für 150;F7;F8;F9;Luft;05/82-09/01	maintenance kit for 150;F7;F8;F9;Luft;05/82-09/01	1,00	71067	Gewindestift; Ersatz für N4102	stud; Exchange for N4102
A-150-F7/9-a1	Wartungssatz für 150;F7;F8;F9;Luft;05/82-09/01	maintenance kit for 150;F7;F8;F9;Luft;05/82-09/01	1,00	N15411	Stützring	retaining ring
A-150-F7/9-a1	Wartungssatz für 150;F7;F8;F9;Luft;05/82-09/01	maintenance kit for 150;F7;F8;F9;Luft;05/82-09/01	1,00	N15412	O-Ring	o-ring
A-150-F7/9-a1	Wartungssatz für 150;F7;F8;F9;Luft;05/82-09/01	maintenance kit for 150;F7;F8;F9;Luft;05/82-09/01	1,00	N19122	O-Ring	o-ring

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
A-150-F7/9-a1	Wartungssatz für 150:F7;F8;F9;Luft;05/82-09/01	maintenance kit for 150:F7;F8;F9;Luft;05/82-09/01	1,00	N2484	Verteilerblech	distributing plate
A-150-F7/9-a1	Wartungssatz für 150:F7;F8;F9;Luft;05/82-09/01	maintenance kit for 150:F7;F8;F9;Luft;05/82-09/01	1,00	N2726	Filtereinsatz	filter insert
A-150-F7/9-a1	Wartungssatz für 150:F7;F8;F9;Luft;05/82-09/01	maintenance kit for 150:F7;F8;F9;Luft;05/82-09/01	1,00	N3029	Filtereinsatz C1633/1	filter insert C1633/1
A-150-F7/9-a1	Wartungssatz für 150:F7;F8;F9;Luft;05/82-09/01	maintenance kit for 150:F7;F8;F9;Luft;05/82-09/01	1,00	N4385	O-Ring	o-ring
A-150-F7/9-a1	Wartungssatz für 150:F7;F8;F9;Luft;05/82-09/01	maintenance kit for 150:F7;F8;F9;Luft;05/82-09/01	1,00	N4776	O-Ring	o-ring
A-150-F7/9-a1	Wartungssatz für 150:F7;F8;F9;Luft;05/82-09/01	maintenance kit for 150:F7;F8;F9;Luft;05/82-09/01	2,00	5298	Dichtung	gasket
A-150-F7/9-a1	Wartungssatz für 150:F7;F8;F9;Luft;05/82-09/01	maintenance kit for 150:F7;F8;F9;Luft;05/82-09/01	2,00	N1316	Dichtung; A13x20x2 Cu	gasket
A-150-F7/9-a1	Wartungssatz für 150:F7;F8;F9;Luft;05/82-09/01	maintenance kit for 150:F7;F8;F9;Luft;05/82-09/01	2,00	N2320	O-Ring	o-ring
A-150-F7/9-a1	Wartungssatz für 150:F7;F8;F9;Luft;05/82-09/01	maintenance kit for 150:F7;F8;F9;Luft;05/82-09/01	2,00	N3556	O-Ring	o-ring
A-150-F7/9-a1	Wartungssatz für 150:F7;F8;F9;Luft;05/82-09/01	maintenance kit for 150:F7;F8;F9;Luft;05/82-09/01	2,00	N4085	O-Ring	o-ring
A-150-F7/9-a1	Wartungssatz für 150:F7;F8;F9;Luft;05/82-09/01	maintenance kit for 150:F7;F8;F9;Luft;05/82-09/01	4,00	56668	Dichtring	gasket
A-150-F7/9-a1	Wartungssatz für 150:F7;F8;F9;Luft;05/82-09/01	maintenance kit for 150:F7;F8;F9;Luft;05/82-09/01	4,00	N3474	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - VM10	hexagon nut self-locking
A-150-F7/9-a1	Wartungssatz für 150:F7;F8;F9;Luft;05/82-09/01	maintenance kit for 150:F7;F8;F9;Luft;05/82-09/01	4,00	N3997	O-Ring	o-ring
A-150-F7/9-a1	Wartungssatz für 150:F7;F8;F9;Luft;05/82-09/01	maintenance kit for 150:F7;F8;F9;Luft;05/82-09/01	4,00	N644	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM10	hexagon nut self-locking
A-150-F7/9-a1	Wartungssatz für 150:F7;F8;F9;Luft;05/82-09/01	maintenance kit for 150:F7;F8;F9;Luft;05/82-09/01	8,00	N16	Scheibe, rund; DIN 125 - B 10.5	washer
A-150-F7/9-ab1	Wartungssatz für 150:F7;F8;F9;Luft;05/82-09/01	maintenance kit for 150:F7;F8;F9;Luft;05/82-09/01	1,00	A-150-F7/9-a1	Wartungssatz für 150:F7;F8;F9;Luft;05/82-09/01	maintenance kit for 150:F7;F8;F9;Luft;05/82-09/01
A-150-F7/9-ab1	Wartungssatz für 150:F7;F8;F9;Luft;05/82-09/01	maintenance kit for 150:F7;F8;F9;Luft;05/82-09/01	1,00	A-150-F7/9-b1	Wartungssatz für 150:F7;F8;F9;Luft;05/82-09/01	maintenance kit for 150:F7;F8;F9;Luft;05/82-09/01
A-150-F7/9-abc1	Wartungssatz für 150:F7;F8;F9;Luft;05/82-09/01	maintenance kit for 150:F7;F8;F9;Luft;05/82-09/01	1,00	A-150-F7/9-a1	Wartungssatz für 150:F7;F8;F9;Luft;05/82-09/01	maintenance kit for 150:F7;F8;F9;Luft;05/82-09/01
A-150-F7/9-abc1	Wartungssatz für 150:F7;F8;F9;Luft;05/82-09/01	maintenance kit for 150:F7;F8;F9;Luft;05/82-09/01	1,00	A-150-F7/9-b1	Wartungssatz für 150:F7;F8;F9;Luft;05/82-09/01	maintenance kit for 150:F7;F8;F9;Luft;05/82-09/01
A-150-F7/9-abc1	Wartungssatz für 150:F7;F8;F9;Luft;05/82-09/01	maintenance kit for 150:F7;F8;F9;Luft;05/82-09/01	1,00	A-150-F7/9-c1	Wartungssatz für 150:F7;F8;F9;Luft;05/82-09/01	maintenance kit for 150:F7;F8;F9;Luft;05/82-09/01
A-150-F7/9-b1	Wartungssatz für 150:F7;F8;F9;Luft;05/82-09/01	maintenance kit for 150:F7;F8;F9;Luft;05/82-09/01	1,00	061050	Kolbenbüchse	piston and sleeve
A-150-F7/9-b1	Wartungssatz für 150:F7;F8;F9;Luft;05/82-09/01	maintenance kit for 150:F7;F8;F9;Luft;05/82-09/01	1,00	064153-KD	Saug- und Druckventil	suction and discharge valve
A-150-F7/9-b1	Wartungssatz für 150:F7;F8;F9;Luft;05/82-09/01	maintenance kit for 150:F7;F8;F9;Luft;05/82-09/01	1,00	N15273	Saugventil	suction valve
A-150-F7/9-b1	Wartungssatz für 150:F7;F8;F9;Luft;05/82-09/01	maintenance kit for 150:F7;F8;F9;Luft;05/82-09/01	1,00	N15274	Druckventil	pressure valve
A-150-F7/9-b1	Wartungssatz für 150:F7;F8;F9;Luft;05/82-09/01	maintenance kit for 150:F7;F8;F9;Luft;05/82-09/01	1,00	N2874	Zahnriemen Synchroflex	toothed belt synchroflex
A-150-F7/9-b1	Wartungssatz für 150:F7;F8;F9;Luft;05/82-09/01	maintenance kit for 150:F7;F8;F9;Luft;05/82-09/01	1,00	N2975	Saugventil; 60 RX;Zg.Nr. 30-122472-NA	suction valve
A-150-F7/9-b1	Wartungssatz für 150:F7;F8;F9;Luft;05/82-09/01	maintenance kit for 150:F7;F8;F9;Luft;05/82-09/01	1,00	N4067	Saugventil	suction valve
A-150-F7/9-b1	Wartungssatz für 150:F7;F8;F9;Luft;05/82-09/01	maintenance kit for 150:F7;F8;F9;Luft;05/82-09/01	1,00	N4068	Druckventil	pressure valve
A-150-F7/9-b1	Wartungssatz für 150:F7;F8;F9;Luft;05/82-09/01	maintenance kit for 150:F7;F8;F9;Luft;05/82-09/01	1,00	N4149	Druckventil	pressure valve
A-150-F7/9-c1	Wartungssatz für 150:F7;F8;F9;Luft;05/82-09/01	maintenance kit for 150:F7;F8;F9;Luft;05/82-09/01	1,00	61024	Dichtung	gasket
A-150-F7/9-c1	Wartungssatz für 150:F7;F8;F9;Luft;05/82-09/01	maintenance kit for 150:F7;F8;F9;Luft;05/82-09/01	1,00	N15106	O-Ring	o-ring
A-150-F7/9-c1	Wartungssatz für 150:F7;F8;F9;Luft;05/82-09/01	maintenance kit for 150:F7;F8;F9;Luft;05/82-09/01	1,00	N2485	O-Ring	o-ring
A-150-F7/9-c1	Wartungssatz für 150:F7;F8;F9;Luft;05/82-09/01	maintenance kit for 150:F7;F8;F9;Luft;05/82-09/01	1,00	N3173	Keilriemen; DIN 7753 ; SPZ ; Lw 787	v-belt
A-150-F7/9-c1	Wartungssatz für 150:F7;F8;F9;Luft;05/82-09/01	maintenance kit for 150:F7;F8;F9;Luft;05/82-09/01	1,00	N3732	O-Ring	o-ring
A-150-F7/9-c1	Wartungssatz für 150:F7;F8;F9;Luft;05/82-09/01	maintenance kit for 150:F7;F8;F9;Luft;05/82-09/01	1,00	N7063	O-Ring	o-ring
A-150-F7/9-c1	Wartungssatz für 150:F7;F8;F9;Luft;05/82-09/01	maintenance kit for 150:F7;F8;F9;Luft;05/82-09/01	4,00	N3731	O-Ring	o-ring
A-150-F7/9-c1	Wartungssatz für 150:F7;F8;F9;Luft;05/82-09/01	maintenance kit for 150:F7;F8;F9;Luft;05/82-09/01	16,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
A-150-F7/9-c1	Wartungssatz für 150:F7;F8;F9;Luft;05/82-09/01	maintenance kit for 150:F7;F8;F9;Luft;05/82-09/01	16,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
A-150II-F10-a1	Wartungssatz; 150II:F10;Atemluft;10/01-09/06	maintenance kit; 150II:F10;air;10/01-09/06	1,00	71065	Gewindestift; Ersatz für N3624	stud; Exch.for N3624
A-150II-F10-a1	Wartungssatz; 150II:F10;Atemluft;10/01-09/06	maintenance kit; 150II:F10;air;10/01-09/06	1,00	N15412	O-Ring	o-ring
A-150II-F10-a1	Wartungssatz; 150II:F10;Atemluft;10/01-09/06	maintenance kit; 150II:F10;air;10/01-09/06	1,00	N23755	O-Ring	o-ring
A-150II-F10-a1	Wartungssatz; 150II:F10;Atemluft;10/01-09/06	maintenance kit; 150II:F10;air;10/01-09/06	1,00	N25326	Filterelement	filter element
A-150II-F10-a1	Wartungssatz; 150II:F10;Atemluft;10/01-09/06	maintenance kit; 150II:F10;air;10/01-09/06	1,00	N25327	O-Ring	o-ring
A-150II-F10-a1	Wartungssatz; 150II:F10;Atemluft;10/01-09/06	maintenance kit; 150II:F10;air;10/01-09/06	1,00	N25886	Filtereinsatz; C 1140	filter insert; C 1140
A-150II-F10-a1	Wartungssatz; 150II:F10;Atemluft;10/01-09/06	maintenance kit; 150II:F10;air;10/01-09/06	1,00	N2789	o-Ring	o-ring
A-150II-F10-a1	Wartungssatz; 150II:F10;Atemluft;10/01-09/06	maintenance kit; 150II:F10;air;10/01-09/06	1,00	N3625	Dichtung (Ersatz für N380); DIN 7603	gasket (Repl. for N380)
A-150II-F10-a1	Wartungssatz; 150II:F10;Atemluft;10/01-09/06	maintenance kit; 150II:F10;air;10/01-09/06	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
A-150II-F10-a1	Wartungssatz; 150II:F10;Atemluft;10/01-09/06	maintenance kit; 150II:F10;air;10/01-09/06	2,00	N3556	O-Ring	o-ring
A-150II-F10-a1	Wartungssatz; 150II:F10;Atemluft;10/01-09/06	maintenance kit; 150II:F10;air;10/01-09/06	4,00	56668	Dichtring	gasket
A-150II-F10-a1	Wartungssatz; 150II:F10;Atemluft;10/01-09/06	maintenance kit; 150II:F10;air;10/01-09/06	4,00	N3474	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - VM10	hexagon nut self-locking
A-150II-F10-a1	Wartungssatz; 150II:F10;Atemluft;10/01-09/06	maintenance kit; 150II:F10;air;10/01-09/06	4,00	N3997	O-Ring	o-ring
A-150II-F10-a1	Wartungssatz; 150II:F10;Atemluft;10/01-09/06	maintenance kit; 150II:F10;air;10/01-09/06	4,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
A-150II-F10-a1	Wartungssatz; 150II:F10;Atemluft;10/01-09/06	maintenance kit; 150II:F10;air;10/01-09/06	4,00	N644	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM10	hexagon nut self-locking
A-150II-F10-a1	Wartungssatz; 150II:F10;Atemluft;10/01-09/06	maintenance kit; 150II:F10;air;10/01-09/06	8,00	N16	Scheibe, rund; DIN 125 - B 10.5	washer
A-150II-F10-ab1	Wartungssatz; 150II:F10;Atemluft;10/01-09/06	maintenance kit; 150II:F10;air;10/01-09/06	1,00	A-150II-F10-a1	Wartungssatz; 150II:F10;Atemluft;10/01-09/06	maintenance kit; 150II:F10;air;10/01-09/06
A-150II-F10-ab1	Wartungssatz; 150II:F10;Atemluft;10/01-09/06	maintenance kit; 150II:F10;air;10/01-09/06	1,00	A-150II-F10-b1	Wartungssatz; 150II:F10;Atemluft;10/01-09/06	maintenance kit; 150II:F10;air;10/01-09/06
A-150II-F10-abc1	Wartungssatz; 150II:F10;Atemluft;10/01-09/06	maintenance kit; 150II:F10;air;10/01-09/06	1,00	A-150II-F10-a1	Wartungssatz; 150II:F10;Atemluft;10/01-09/06	maintenance kit; 150II:F10;air;10/01-09/06
A-150II-F10-abc1	Wartungssatz; 150II:F10;Atemluft;10/01-09/06	maintenance kit; 150II:F10;air;10/01-09/06	1,00	A-150II-F10-b1	Wartungssatz; 150II:F10;Atemluft;10/01-09/06	maintenance kit; 150II:F10;air;10/01-09/06
A-150II-F10-abc1	Wartungssatz; 150II:F10;Atemluft;10/01-09/06	maintenance kit; 150II:F10;air;10/01-09/06	1,00	A-150II-F10-c1	Wartungssatz; 150II:F10;Atemluft;10/01-09/06	maintenance kit; 150II:F10;air;10/01-09/06
A-150II-F10-b1	Wartungssatz; 150II:F10;Atemluft;10/01-09/06	maintenance kit; 150II:F10;air;10/01-09/06	1,00	014121	Druckventil	pressure valve
A-150II-F10-b1	Wartungssatz; 150II:F10;Atemluft;10/01-09/06	maintenance kit; 150II:F10;air;10/01-09/06	1,00	078043	Kolbenbüchse kpl.; K100/120;D14	piston & sleeve assy.
A-150II-F10-b1	Wartungssatz; 150II:F10;Atemluft;10/01-09/06	maintenance kit; 150II:F10;air;10/01-09/06	1,00	81409	Saugventil; Ersatz für 07790	suction valve; Exchange for 07790
A-150II-F10-b1	Wartungssatz; 150II:F10;Atemluft;10/01-09/06	maintenance kit; 150II:F10;air;10/01-09/06	1,00	N15273	Saugventil	suction valve
A-150II-F10-b1	Wartungssatz; 150II:F10;Atemluft;10/01-09/06	maintenance kit; 150II:F10;air;10/01-09/06	1,00	N15274	Druckventil	pressure valve
A-150II-F10-b1	Wartungssatz; 150II:F10;Atemluft;10/01-09/06	maintenance kit; 150II:F10;air;10/01-09/06	1,00	N26029	Lamellenventil; _	reed valve; _
A-150II-F10-b1	Wartungssatz; 150II:F10;Atemluft;10/01-09/06	maintenance kit; 150II:F10;air;10/01-09/06	1,00	N4067	Saugventil	suction valve
A-150II-F10-b1	Wartungssatz; 150II:F10;Atemluft;10/01-09/06	maintenance kit; 150II:F10;air;10/01-09/06	1,00	N4068	Druckventil	pressure valve

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
A-150II-F10-c1	Wartungssatz; 150II;F10;Atemluft;10/01-09/06	maintenance kit; 150II;F10;air;10/01-09/06	1,00	N2621	O-Ring	o-ring
A-150II-F10-c1	Wartungssatz; 150II;F10;Atemluft;10/01-09/06	maintenance kit; 150II;F10;air;10/01-09/06	2,00	N7063	O-Ring	o-ring
A-150II-F10-c1	Wartungssatz; 150II;F10;Atemluft;10/01-09/06	maintenance kit; 150II;F10;air;10/01-09/06	3,00	N3731	O-Ring	o-ring
A-150II-F10-c1	Wartungssatz; 150II;F10;Atemluft;10/01-09/06	maintenance kit; 150II;F10;air;10/01-09/06	16,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
A-150II-F10-c1	Wartungssatz; 150II;F10;Atemluft;10/01-09/06	maintenance kit; 150II;F10;air;10/01-09/06	16,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
A-150II-F11-a1	Wartungssatz; 150II;F11;Atemluft;10/06-5/12	maintenance kit; 150II;F11;air;10/06-dato	1,00	124608	Gewindestift 8x35;Ers.f.N32980	stud 8x35;exch.f.N32980
A-150II-F11-a1	Wartungssatz; 150II;F11;Atemluft;10/06-5/12	maintenance kit; 150II;F11;air;10/06-dato	1,00	N15412	O-Ring	o-ring
A-150II-F11-a1	Wartungssatz; 150II;F11;Atemluft;10/06-5/12	maintenance kit; 150II;F11;air;10/06-dato	1,00	N23755	O-Ring	o-ring
A-150II-F11-a1	Wartungssatz; 150II;F11;Atemluft;10/06-5/12	maintenance kit; 150II;F11;air;10/06-dato	1,00	N25326	Filterelement	filter element
A-150II-F11-a1	Wartungssatz; 150II;F11;Atemluft;10/06-5/12	maintenance kit; 150II;F11;air;10/06-dato	1,00	N25327	O-Ring	o-ring
A-150II-F11-a1	Wartungssatz; 150II;F11;Atemluft;10/06-5/12	maintenance kit; 150II;F11;air;10/06-dato	1,00	N25886	Filtereinsatz; C 1140	filter insert; C 1140
A-150II-F11-a1	Wartungssatz; 150II;F11;Atemluft;10/06-5/12	maintenance kit; 150II;F11;air;10/06-dato	1,00	N2789	o-Ring	o-ring
A-150II-F11-a1	Wartungssatz; 150II;F11;Atemluft;10/06-5/12	maintenance kit; 150II;F11;air;10/06-dato	1,00	N3625	Dichtung (Ersatz für N380); DIN 7603	gasket (Repl. for N380)
A-150II-F11-a1	Wartungssatz; 150II;F11;Atemluft;10/06-5/12	maintenance kit; 150II;F11;air;10/06-dato	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
A-150II-F11-a1	Wartungssatz; 150II;F11;Atemluft;10/06-5/12	maintenance kit; 150II;F11;air;10/06-dato	1,00	N4868	O-Ring	o-ring
A-150II-F11-a1	Wartungssatz; 150II;F11;Atemluft;10/06-5/12	maintenance kit; 150II;F11;air;10/06-dato	2,00	N3556	O-Ring	o-ring
A-150II-F11-a1	Wartungssatz; 150II;F11;Atemluft;10/06-5/12	maintenance kit; 150II;F11;air;10/06-dato	4,00	56668	Dichtring	gasket
A-150II-F11-a1	Wartungssatz; 150II;F11;Atemluft;10/06-5/12	maintenance kit; 150II;F11;air;10/06-dato	4,00	N3474	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - VM10	hexagon nut self-locking
A-150II-F11-a1	Wartungssatz; 150II;F11;Atemluft;10/06-5/12	maintenance kit; 150II;F11;air;10/06-dato	4,00	N3997	O-Ring	o-ring
A-150II-F11-a1	Wartungssatz; 150II;F11;Atemluft;10/06-5/12	maintenance kit; 150II;F11;air;10/06-dato	4,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
A-150II-F11-a1	Wartungssatz; 150II;F11;Atemluft;10/06-5/12	maintenance kit; 150II;F11;air;10/06-dato	4,00	N644	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM10	hexagon nut self-locking
A-150II-F11-a1	Wartungssatz; 150II;F11;Atemluft;10/06-5/12	maintenance kit; 150II;F11;air;10/06-dato	8,00	N16	Scheibe, rund; DIN 125 - B 10.5	washer
A-150II-F11-ab1	Wartungssatz; 150II;F11;Atemluft;10/06-5/12	maintenance kit; 150II;F11;air;10/06-dato	1,00	A-150II-F11-a1	Wartungssatz; 150II;F11;Atemluft;10/06-5/12	maintenance kit; 150II;F11;air;10/06-dato
A-150II-F11-ab1	Wartungssatz; 150II;F11;Atemluft;10/06-5/12	maintenance kit; 150II;F11;air;10/06-dato	1,00	A-150II-F11-b1	Wartungssatz; 150II;F11;Atemluft;10/06-5/12	maintenance kit; 150II;F11;air;10/06-dato
A-150II-F11-abc1	Wartungssatz; 150II;F11;Atemluft;10/06-5/12	maintenance kit; 150II;F11;air;10/06-dato	1,00	A-150II-F11-a1	Wartungssatz; 150II;F11;Atemluft;10/06-5/12	maintenance kit; 150II;F11;air;10/06-dato
A-150II-F11-abc1	Wartungssatz; 150II;F11;Atemluft;10/06-5/12	maintenance kit; 150II;F11;air;10/06-dato	1,00	A-150II-F11-b1	Wartungssatz; 150II;F11;Atemluft;10/06-5/12	maintenance kit; 150II;F11;air;10/06-dato
A-150II-F11-abc1	Wartungssatz; 150II;F11;Atemluft;10/06-5/12	maintenance kit; 150II;F11;air;10/06-dato	1,00	A-150II-F11-c1	Wartungssatz; 150II;F11;Atemluft;10/06-5/12	maintenance kit; 150II;F11;air;10/06-dato
A-150II-F11-b1	Wartungssatz; 150II;F11;Atemluft;10/06-5/12	maintenance kit; 150II;F11;air;10/06-dato	1,00	014121	Druckventil	pressure valve
A-150II-F11-b1	Wartungssatz; 150II;F11;Atemluft;10/06-5/12	maintenance kit; 150II;F11;air;10/06-dato	1,00	078043	Kolbenbüchse kpl.; K100/120;D14	piston & sleeve assy.
A-150II-F11-b1	Wartungssatz; 150II;F11;Atemluft;10/06-5/12	maintenance kit; 150II;F11;air;10/06-dato	1,00	81409	Saugventil; Ersatz für 07790	suction valve; Exchange for 07790
A-150II-F11-b1	Wartungssatz; 150II;F11;Atemluft;10/06-5/12	maintenance kit; 150II;F11;air;10/06-dato	1,00	N15273	Saugventil	suction valve
A-150II-F11-b1	Wartungssatz; 150II;F11;Atemluft;10/06-5/12	maintenance kit; 150II;F11;air;10/06-dato	1,00	N15274	Druckventil	pressure valve
A-150II-F11-b1	Wartungssatz; 150II;F11;Atemluft;10/06-5/12	maintenance kit; 150II;F11;air;10/06-dato	1,00	N26029	Lamellenventil; _	reed valve; _
A-150II-F11-b1	Wartungssatz; 150II;F11;Atemluft;10/06-5/12	maintenance kit; 150II;F11;air;10/06-dato	1,00	N4067	Saugventil	suction valve
A-150II-F11-b1	Wartungssatz; 150II;F11;Atemluft;10/06-5/12	maintenance kit; 150II;F11;air;10/06-dato	1,00	N4068	Druckventil	pressure valve
A-150II-F11-c1	Wartungssatz; 150II;F11;Atemluft;10/06-5/12	maintenance kit; 150II;F11;air;10/06-dato	1,00	N2621	O-Ring	o-ring
A-150II-F11-c1	Wartungssatz; 150II;F11;Atemluft;10/06-5/12	maintenance kit; 150II;F11;air;10/06-dato	2,00	N7063	O-Ring	o-ring
A-150II-F11-c1	Wartungssatz; 150II;F11;Atemluft;10/06-5/12	maintenance kit; 150II;F11;air;10/06-dato	3,00	N3731	O-Ring	o-ring
A-150II-F11-c1	Wartungssatz; 150II;F11;Atemluft;10/06-5/12	maintenance kit; 150II;F11;air;10/06-dato	16,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
A-150II-F11-c1	Wartungssatz; 150II;F11;Atemluft;10/06-5/12	maintenance kit; 150II;F11;air;10/06-dato	16,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
A-150II-F12-a1	Wartungssatz für 150II;F12;Luft;06/12-dato	Maintenance kit for 150II;F12;Luft;06/12-dato	1,00	124608	Gewindestift 8x35;Ers.f.N32980	stud 8x35;exch.f.N32980
A-150II-F12-a1	Wartungssatz für 150II;F12;Luft;06/12-dato	Maintenance kit for 150II;F12;Luft;06/12-dato	1,00	N15412	O-Ring	o-ring
A-150II-F12-a1	Wartungssatz für 150II;F12;Luft;06/12-dato	Maintenance kit for 150II;F12;Luft;06/12-dato	1,00	N23755	O-Ring	o-ring
A-150II-F12-a1	Wartungssatz für 150II;F12;Luft;06/12-dato	Maintenance kit for 150II;F12;Luft;06/12-dato	1,00	N25326	Filterelement	filter element
A-150II-F12-a1	Wartungssatz für 150II;F12;Luft;06/12-dato	Maintenance kit for 150II;F12;Luft;06/12-dato	1,00	N25327	O-Ring	o-ring
A-150II-F12-a1	Wartungssatz für 150II;F12;Luft;06/12-dato	Maintenance kit for 150II;F12;Luft;06/12-dato	1,00	N25886	Filtereinsatz; C 1140	filter insert; C 1140
A-150II-F12-a1	Wartungssatz für 150II;F12;Luft;06/12-dato	Maintenance kit for 150II;F12;Luft;06/12-dato	1,00	N2789	o-Ring	o-ring
A-150II-F12-a1	Wartungssatz für 150II;F12;Luft;06/12-dato	Maintenance kit for 150II;F12;Luft;06/12-dato	1,00	N3625	Dichtung (Ersatz für N380); DIN 7603	gasket (Repl. for N380)
A-150II-F12-a1	Wartungssatz für 150II;F12;Luft;06/12-dato	Maintenance kit for 150II;F12;Luft;06/12-dato	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
A-150II-F12-a1	Wartungssatz für 150II;F12;Luft;06/12-dato	Maintenance kit for 150II;F12;Luft;06/12-dato	1,00	N4868	O-Ring	o-ring
A-150II-F12-a1	Wartungssatz für 150II;F12;Luft;06/12-dato	Maintenance kit for 150II;F12;Luft;06/12-dato	2,00	N34134	Stützring	backup ring

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
A-150II-F12-a1	Wartungssatz für 150II;F12;Luft;06/12-dato	Maintenance kit for 150II;F12;Luft;06/12-dato	2,00	N34135	O-Ring	o-ring
A-150II-F12-a1	Wartungssatz für 150II;F12;Luft;06/12-dato	Maintenance kit for 150II;F12;Luft;06/12-dato	2,00	N3556	O-Ring	o-ring
A-150II-F12-a1	Wartungssatz für 150II;F12;Luft;06/12-dato	Maintenance kit for 150II;F12;Luft;06/12-dato	2,00	N3997	O-Ring	o-ring
A-150II-F12-a1	Wartungssatz für 150II;F12;Luft;06/12-dato	Maintenance kit for 150II;F12;Luft;06/12-dato	4,00	56668	Dichtring	gasket
A-150II-F12-a1	Wartungssatz für 150II;F12;Luft;06/12-dato	Maintenance kit for 150II;F12;Luft;06/12-dato	4,00	N3474	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - VM10	hexagon nut self-locking
A-150II-F12-a1	Wartungssatz für 150II;F12;Luft;06/12-dato	Maintenance kit for 150II;F12;Luft;06/12-dato	4,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
A-150II-F12-a1	Wartungssatz für 150II;F12;Luft;06/12-dato	Maintenance kit for 150II;F12;Luft;06/12-dato	4,00	N644	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM10	hexagon nut self-locking
A-150II-F12-a1	Wartungssatz für 150II;F12;Luft;06/12-dato	Maintenance kit for 150II;F12;Luft;06/12-dato	8,00	N16	Scheibe, rund; DIN 125 - B 10.5	washer
A-150II-F12-ab1	Wartungssatz für 150II;F12;Luft;06/12-dato	Maintenance kit for 150II;F12;Luft;06/12-dato	1,00	A-150II-F12-a1	Wartungssatz für 150II;F12;Luft;06/12-dato	Maintenance kit for 150II;F12;Luft;06/12-dato
A-150II-F12-ab1	Wartungssatz für 150II;F12;Luft;06/12-dato	Maintenance kit for 150II;F12;Luft;06/12-dato	1,00	A-150II-F12-b1	Wartungssatz für 150II;F12;Luft;06/12-dato	Maintenance kit for 150II;F12;Luft;06/12-dato
A-150II-F12-abc1	Wartungssatz für 150II;F12;Luft;06/12-dato	Maintenance kit for 150II;F12;Luft;06/12-dato	1,00	A-150II-F12-a1	Wartungssatz für 150II;F12;Luft;06/12-dato	Maintenance kit for 150II;F12;Luft;06/12-dato
A-150II-F12-abc1	Wartungssatz für 150II;F12;Luft;06/12-dato	Maintenance kit for 150II;F12;Luft;06/12-dato	1,00	A-150II-F12-b1	Wartungssatz für 150II;F12;Luft;06/12-dato	Maintenance kit for 150II;F12;Luft;06/12-dato
A-150II-F12-abc1	Wartungssatz für 150II;F12;Luft;06/12-dato	Maintenance kit for 150II;F12;Luft;06/12-dato	1,00	A-150II-F12-c1	Wartungssatz für 150II;F12;Luft;06/12-dato	Maintenance kit for 150II;F12;Luft;06/12-dato
A-150II-F12-b1	Wartungssatz für 150II;F12;Luft;06/12-dato	Maintenance kit for 150II;F12;Luft;06/12-dato	1,00	014121	Druckventil	pressure valve
A-150II-F12-b1	Wartungssatz für 150II;F12;Luft;06/12-dato	Maintenance kit for 150II;F12;Luft;06/12-dato	1,00	078043	Kolbenbüchse kpl.; K100/120;D14	piston & sleeve assy.
A-150II-F12-b1	Wartungssatz für 150II;F12;Luft;06/12-dato	Maintenance kit for 150II;F12;Luft;06/12-dato	1,00	81409	Saugventil; Ersatz für 07790	suction valve; Exchange for 07790
A-150II-F12-b1	Wartungssatz für 150II;F12;Luft;06/12-dato	Maintenance kit for 150II;F12;Luft;06/12-dato	1,00	N15273	Saugventil	suction valve
A-150II-F12-b1	Wartungssatz für 150II;F12;Luft;06/12-dato	Maintenance kit for 150II;F12;Luft;06/12-dato	1,00	N15274	Druckventil	pressure valve
A-150II-F12-b1	Wartungssatz für 150II;F12;Luft;06/12-dato	Maintenance kit for 150II;F12;Luft;06/12-dato	1,00	N26029	Lamellenventil; _	reed valve; _
A-150II-F12-b1	Wartungssatz für 150II;F12;Luft;06/12-dato	Maintenance kit for 150II;F12;Luft;06/12-dato	1,00	N4067	Saugventil	suction valve
A-150II-F12-b1	Wartungssatz für 150II;F12;Luft;06/12-dato	Maintenance kit for 150II;F12;Luft;06/12-dato	1,00	N4068	Druckventil	pressure valve
A-150II-F12-c1	Wartungssatz für 150II;F12;Luft;06/12-dato	Maintenance kit for 150II;F12;Luft;06/12-dato	1,00	N2621	O-Ring	o-ring
A-150II-F12-c1	Wartungssatz für 150II;F12;Luft;06/12-dato	Maintenance kit for 150II;F12;Luft;06/12-dato	2,00	N7063	O-Ring	o-ring
A-150II-F12-c1	Wartungssatz für 150II;F12;Luft;06/12-dato	Maintenance kit for 150II;F12;Luft;06/12-dato	3,00	N3731	O-Ring	o-ring
A-150II-F12-c1	Wartungssatz für 150II;F12;Luft;06/12-dato	Maintenance kit for 150II;F12;Luft;06/12-dato	16,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
A-150II-F12-c1	Wartungssatz für 150II;F12;Luft;06/12-dato	Maintenance kit for 150II;F12;Luft;06/12-dato	16,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
A-150II-F13-a1	Wartungssatz / 150II;F13;Luft;02/17-dato	Maintenance kit / 150II;F13;Luft;02/17-dato	1,00	124608	Gewindestift 8x35;Ers.f.N32980	stud 8x35;exch.f.N32980
A-150II-F13-a1	Wartungssatz / 150II;F13;Luft;02/17-dato	Maintenance kit / 150II;F13;Luft;02/17-dato	1,00	N15412	O-Ring	o-ring
A-150II-F13-a1	Wartungssatz / 150II;F13;Luft;02/17-dato	Maintenance kit / 150II;F13;Luft;02/17-dato	1,00	N23755	O-Ring	o-ring
A-150II-F13-a1	Wartungssatz / 150II;F13;Luft;02/17-dato	Maintenance kit / 150II;F13;Luft;02/17-dato	1,00	N25326	Filterelement	filter element
A-150II-F13-a1	Wartungssatz / 150II;F13;Luft;02/17-dato	Maintenance kit / 150II;F13;Luft;02/17-dato	1,00	N25327	O-Ring	o-ring
A-150II-F13-a1	Wartungssatz / 150II;F13;Luft;02/17-dato	Maintenance kit / 150II;F13;Luft;02/17-dato	1,00	N25886	Filterereinsatz; C 1140	filter insert; C 1140
A-150II-F13-a1	Wartungssatz / 150II;F13;Luft;02/17-dato	Maintenance kit / 150II;F13;Luft;02/17-dato	1,00	N2789	O-Ring	o-ring
A-150II-F13-a1	Wartungssatz / 150II;F13;Luft;02/17-dato	Maintenance kit / 150II;F13;Luft;02/17-dato	1,00	N3625	Dichtung (Ersatz für N380); DIN 7603	gasket (Repl. for N380)
A-150II-F13-a1	Wartungssatz / 150II;F13;Luft;02/17-dato	Maintenance kit / 150II;F13;Luft;02/17-dato	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
A-150II-F13-a1	Wartungssatz / 150II;F13;Luft;02/17-dato	Maintenance kit / 150II;F13;Luft;02/17-dato	1,00	N4868	O-Ring	o-ring
A-150II-F13-a1	Wartungssatz / 150II;F13;Luft;02/17-dato	Maintenance kit / 150II;F13;Luft;02/17-dato	2,00	N3556	O-Ring	o-ring
A-150II-F13-a1	Wartungssatz / 150II;F13;Luft;02/17-dato	Maintenance kit / 150II;F13;Luft;02/17-dato	4,00	56668	Dichtring	gasket
A-150II-F13-a1	Wartungssatz / 150II;F13;Luft;02/17-dato	Maintenance kit / 150II;F13;Luft;02/17-dato	4,00	N34134	Stützring	backup ring
A-150II-F13-a1	Wartungssatz / 150II;F13;Luft;02/17-dato	Maintenance kit / 150II;F13;Luft;02/17-dato	4,00	N34135	O-Ring	o-ring
A-150II-F13-a1	Wartungssatz / 150II;F13;Luft;02/17-dato	Maintenance kit / 150II;F13;Luft;02/17-dato	4,00	N3474	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - VM10	hexagon nut self-locking
A-150II-F13-a1	Wartungssatz / 150II;F13;Luft;02/17-dato	Maintenance kit / 150II;F13;Luft;02/17-dato	4,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
A-150II-F13-a1	Wartungssatz / 150II;F13;Luft;02/17-dato	Maintenance kit / 150II;F13;Luft;02/17-dato	4,00	N644	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM10	hexagon nut self-locking
A-150II-F13-ab1	Wartungssatz / 150II;F13;Luft;02/17-dato	Maintenance kit / 150II;F13;Luft;02/17-dato	8,00	N16	Scheibe, rund; DIN 125 - B 10.5	washer
A-150II-F13-ab1	Wartungssatz / 150II;F13;Luft;02/17-dato	Maintenance kit / 150II;F13;Luft;02/17-dato	1,00	A-150II-F13-a1	Wartungssatz / 150II;F13;Luft;02/17-dato	Maintenance kit / 150II;F13;Luft;02/17-dato
A-150II-F13-ab1	Wartungssatz / 150II;F13;Luft;02/17-dato	Maintenance kit / 150II;F13;Luft;02/17-dato	1,00	A-150II-F13-b1	Wartungssatz / 150II;F13;Luft;02/17-dato	Maintenance kit / 150II;F13;Luft;02/17-dato
A-150II-F13-abc1	Wartungssatz / 150II;F13;Luft;02/17-dato	Maintenance kit / 150II;F13;Luft;02/17-dato	1,00	A-150II-F13-a1	Wartungssatz / 150II;F13;Luft;02/17-dato	Maintenance kit / 150II;F13;Luft;02/17-dato
A-150II-F13-abc1	Wartungssatz / 150II;F13;Luft;02/17-dato	Maintenance kit / 150II;F13;Luft;02/17-dato	1,00	A-150II-F13-b1	Wartungssatz / 150II;F13;Luft;02/17-dato	Maintenance kit / 150II;F13;Luft;02/17-dato
A-150II-F13-abc1	Wartungssatz / 150II;F13;Luft;02/17-dato	Maintenance kit / 150II;F13;Luft;02/17-dato	1,00	A-150II-F13-c1	Wartungssatz / 150II;F13;Luft;02/17-dato	Maintenance kit / 150II;F13;Luft;02/17-dato
A-150II-F13-b1	Wartungssatz / 150II;F13;Luft;02/17-dato	Maintenance kit / 150II;F13;Luft;02/17-dato	1,00	014121	Druckventil	pressure valve
A-150II-F13-b1	Wartungssatz / 150II;F13;Luft;02/17-dato	Maintenance kit / 150II;F13;Luft;02/17-dato	1,00	078043	Kolbenbüchse kpl.; K100/120;D14	piston & sleeve assy.
A-150II-F13-b1	Wartungssatz / 150II;F13;Luft;02/17-dato	Maintenance kit / 150II;F13;Luft;02/17-dato	1,00	81409	Saugventil; Ersatz für 07790	suction valve; Exchange for 07790
A-150II-F13-b1	Wartungssatz / 150II;F13;Luft;02/17-dato	Maintenance kit / 150II;F13;Luft;02/17-dato	1,00	N15273	Saugventil	suction valve
A-150II-F13-b1	Wartungssatz / 150II;F13;Luft;02/17-dato	Maintenance kit / 150II;F13;Luft;02/17-dato	1,00	N15274	Druckventil	pressure valve
A-150II-F13-b1	Wartungssatz / 150II;F13;Luft;02/17-dato	Maintenance kit / 150II;F13;Luft;02/17-dato	1,00	N26029	Lamellenventil; _	reed valve; _
A-150II-F13-b1	Wartungssatz / 150II;F13;Luft;02/17-dato	Maintenance kit / 150II;F13;Luft;02/17-dato	1,00	N4067	Saugventil	suction valve
A-150II-F13-b1	Wartungssatz / 150II;F13;Luft;02/17-dato	Maintenance kit / 150II;F13;Luft;02/17-dato	1,00	N4068	Druckventil	pressure valve
A-150II-F13-c1	Wartungssatz / 150II;F13;Luft;02/17-dato	Maintenance kit / 150II;F13;Luft;02/17-dato	1,00	N2621	O-Ring	o-ring
A-150II-F13-c1	Wartungssatz / 150II;F13;Luft;02/17-dato	Maintenance kit / 150II;F13;Luft;02/17-dato	2,00	N7063	O-Ring	o-ring
A-150II-F13-c1	Wartungssatz / 150II;F13;Luft;02/17-dato	Maintenance kit / 150II;F13;Luft;02/17-dato	3,00	N3731	O-Ring	o-ring
A-150II-F13-c1	Wartungssatz / 150II;F13;Luft;02/17-dato	Maintenance kit / 150II;F13;Luft;02/17-dato	16,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
A-150II-F13-c1	Wartungssatz / 150II;F13;Luft;02/17-dato	Maintenance kit / 150II;F13;Luft;02/17-dato	16,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
A-15-F4/6-a1	Wartungssatz; 15;F4/6;Luft;01/75-dato	Maintenance kit; 15;F4/6;air;01/75-dato	1,00	072500	Bauer-Spezialfett für O-Ringe	Bauer-special grease for o-rings
A-15-F4/6-a1	Wartungssatz; 15;F4/6;Luft;01/75-dato	Maintenance kit; 15;F4/6;air;01/75-dato	1,00	12786	Mittelschraube	center screw
A-15-F4/6-a1	Wartungssatz; 15;F4/6;Luft;01/75-dato	Maintenance kit; 15;F4/6;air;01/75-dato	1,00	4466	Dichtung	gasket
A-15-F4/6-a1	Wartungssatz; 15;F4/6;Luft;01/75-dato	Maintenance kit; 15;F4/6;air;01/75-dato	1,00	82048	Ventilkopfschlüssel; für 81409	valve head wrench; for 81409
A-15-F4/6-a1	Wartungssatz; 15;F4/6;Luft;01/75-dato	Maintenance kit; 15;F4/6;air;01/75-dato	1,00	N23755	O-Ring	o-ring

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
A-15-F4/6-a1	Wartungssatz; 15;F4/6;Luft;01/75-dato	maintenance kit; 15;F4/6;air;01/75-dato	1,00	N2789	O-Ring	O-ring
A-15-F4/6-a1	Wartungssatz; 15;F4/6;Luft;01/75-dato	maintenance kit; 15;F4/6;air;01/75-dato	1,00	N3029	Filtereinsatz C1633/1	filter insert C1633/1
A-15-F4/6-a1	Wartungssatz; 15;F4/6;Luft;01/75-dato	maintenance kit; 15;F4/6;air;01/75-dato	1,00	N3625	Dichtung (Ersatz für N380); DIN 7603	gasket (Repl. for N380)
A-15-F4/6-a1	Wartungssatz; 15;F4/6;Luft;01/75-dato	maintenance kit; 15;F4/6;air;01/75-dato	1,00	N3707	Verschlußschraube mit festsitzender; Kst-Dichtung	plug
A-15-F4/6-a1	Wartungssatz; 15;F4/6;Luft;01/75-dato	maintenance kit; 15;F4/6;air;01/75-dato	2,00	12784	Verteilerblech	distribution plate
A-15-F4/6-a1	Wartungssatz; 15;F4/6;Luft;01/75-dato	maintenance kit; 15;F4/6;air;01/75-dato	2,00	12785	Pralltrichter	affle funnel
A-15-F4/6-a1	Wartungssatz; 15;F4/6;Luft;01/75-dato	maintenance kit; 15;F4/6;air;01/75-dato	2,00	13283	Dichtung	gasket
A-15-F4/6-a1	Wartungssatz; 15;F4/6;Luft;01/75-dato	maintenance kit; 15;F4/6;air;01/75-dato	2,00	N2320	O-Ring	O-ring
A-15-F4/6-a1	Wartungssatz; 15;F4/6;Luft;01/75-dato	maintenance kit; 15;F4/6;air;01/75-dato	2,00	N2726	Filtereinsatz	filter insert
A-15-F4/6-a1	Wartungssatz; 15;F4/6;Luft;01/75-dato	maintenance kit; 15;F4/6;air;01/75-dato	2,00	N3556	O-Ring	O-ring
A-15-F4/6-a1	Wartungssatz; 15;F4/6;Luft;01/75-dato	maintenance kit; 15;F4/6;air;01/75-dato	4,00	240	Dichtung	gasket
A-15-F4/6-a1	Wartungssatz; 15;F4/6;Luft;01/75-dato	maintenance kit; 15;F4/6;air;01/75-dato	4,00	5298	Dichtung	gasket
A-15-F4/6-ab1	Wartungssatz; 15;F4/6;Luft;01/75-dato	maintenance kit; 15;F4/6;air;01/75-dato	1,00	A-15-F4/6-a1	Wartungssatz; 15;F4/6;Luft;01/75-dato	maintenance kit; 15;F4/6;air;01/75-dato
A-15-F4/6-ab1	Wartungssatz; 15;F4/6;Luft;01/75-dato	maintenance kit; 15;F4/6;air;01/75-dato	1,00	A-15-F4/6-b1	Wartungssatz; 15;F4/6;Luft;01/75-dato	maintenance kit; 15;F4/6;air;01/75-dato
A-15-F4/6-abc1	Wartungssatz; 15;F4/6;Luft;01/75-dato	maintenance kit; 15;F4/6;air;01/75-dato	1,00	A-15-F4/6-a1	Wartungssatz; 15;F4/6;Luft;01/75-dato	maintenance kit; 15;F4/6;air;01/75-dato
A-15-F4/6-abc1	Wartungssatz; 15;F4/6;Luft;01/75-dato	maintenance kit; 15;F4/6;air;01/75-dato	1,00	A-15-F4/6-b1	Wartungssatz; 15;F4/6;Luft;01/75-dato	maintenance kit; 15;F4/6;air;01/75-dato
A-15-F4/6-abc1	Wartungssatz; 15;F4/6;Luft;01/75-dato	maintenance kit; 15;F4/6;air;01/75-dato	1,00	A-15-F4/6-c1	Wartungssatz; 15;F4/6;Luft;01/75-dato	maintenance kit; 15;F4/6;air;01/75-dato
A-15-F4/6-b1	Wartungssatz; 15;F4/6;Luft;01/75-dato	maintenance kit; 15;F4/6;air;01/75-dato	1,00	012836-KD	Saugventil	suction valve
A-15-F4/6-b1	Wartungssatz; 15;F4/6;Luft;01/75-dato	maintenance kit; 15;F4/6;air;01/75-dato	1,00	014121	Druckventil	pressure valve
A-15-F4/6-b1	Wartungssatz; 15;F4/6;Luft;01/75-dato	maintenance kit; 15;F4/6;air;01/75-dato	1,00	014582-KD	Druckventil; Ers.f.058855	pressure valve; Exch.f.058855
A-15-F4/6-b1	Wartungssatz; 15;F4/6;Luft;01/75-dato	maintenance kit; 15;F4/6;air;01/75-dato	1,00	014583-KD	Druckventil	pressure valve
A-15-F4/6-b1	Wartungssatz; 15;F4/6;Luft;01/75-dato	maintenance kit; 15;F4/6;air;01/75-dato	1,00	014585	Kolbenbüchse kpl.	piston and sleeve assy.
A-15-F4/6-b1	Wartungssatz; 15;F4/6;Luft;01/75-dato	maintenance kit; 15;F4/6;air;01/75-dato	1,00	056406	Saugventil	suction valve
A-15-F4/6-b1	Wartungssatz; 15;F4/6;Luft;01/75-dato	maintenance kit; 15;F4/6;air;01/75-dato	1,00	056407	Druckventil	pressure valve
A-15-F4/6-b1	Wartungssatz; 15;F4/6;Luft;01/75-dato	maintenance kit; 15;F4/6;air;01/75-dato	1,00	177287-KD	Saugventil; Ersatz für 012841-KD	Suction valve; exch. for 012841-KD
A-15-F4/6-b1	Wartungssatz; 15;F4/6;Luft;01/75-dato	maintenance kit; 15;F4/6;air;01/75-dato	1,00	2622	Kugelführung	ball guidance
A-15-F4/6-b1	Wartungssatz; 15;F4/6;Luft;01/75-dato	maintenance kit; 15;F4/6;air;01/75-dato	1,00	56668	Dichtring	gasket
A-15-F4/6-b1	Wartungssatz; 15;F4/6;Luft;01/75-dato	maintenance kit; 15;F4/6;air;01/75-dato	1,00	71065	Gewindestift; Ersatz für N3624	stud; Exch.for N3624
A-15-F4/6-b1	Wartungssatz; 15;F4/6;Luft;01/75-dato	maintenance kit; 15;F4/6;air;01/75-dato	1,00	81409	Saugventil; Ersatz für 07790	suction valve; Exchange for 07790
A-15-F4/6-b1	Wartungssatz; 15;F4/6;Luft;01/75-dato	maintenance kit; 15;F4/6;air;01/75-dato	1,00	N2768	Kugel; D=8	ball
A-15-F4/6-b1	Wartungssatz; 15;F4/6;Luft;01/75-dato	maintenance kit; 15;F4/6;air;01/75-dato	1,00	N2789	O-Ring	O-ring
A-15-F4/6-b1	Wartungssatz; 15;F4/6;Luft;01/75-dato	maintenance kit; 15;F4/6;air;01/75-dato	1,00	N3052	Dichtung; A28x32x1-Cu	gasket A28x32x1-Cu
A-15-F4/6-b1	Wartungssatz; 15;F4/6;Luft;01/75-dato	maintenance kit; 15;F4/6;air;01/75-dato	1,00	N3625	Dichtung (Ersatz für N380); DIN 7603	gasket (Repl. for N380)
A-15-F4/6-b1	Wartungssatz; 15;F4/6;Luft;01/75-dato	maintenance kit; 15;F4/6;air;01/75-dato	2,00	N4	Dichtung; 28x34x2 Ersatz f. N3224 und N368	gasket; Exchange for N3224 and N368
A-15-F4/6-c1	Wartungssatz; 15;F4/6;Luft;01/75-dato	maintenance kit; 15;F4/6;air;01/75-dato	1,00	012828	Ölrückführungsleitung	oil return pipe
A-15-F4/6-c1	Wartungssatz; 15;F4/6;Luft;01/75-dato	maintenance kit; 15;F4/6;air;01/75-dato	1,00	12228	Dichtung	gasket
A-15-F4/6-c1	Wartungssatz; 15;F4/6;Luft;01/75-dato	maintenance kit; 15;F4/6;air;01/75-dato	1,00	N2874	Zahnriemen Synchroflex	toothed belt synchroflex
A-15-F4/6-c1	Wartungssatz; 15;F4/6;Luft;01/75-dato	maintenance kit; 15;F4/6;air;01/75-dato	1,00	N3732	O-Ring	O-ring
A-15-F4/6-c1	Wartungssatz; 15;F4/6;Luft;01/75-dato	maintenance kit; 15;F4/6;air;01/75-dato	3,00	N3731	O-Ring	O-ring
A-15-F4/6-c1	Wartungssatz; 15;F4/6;Luft;01/75-dato	maintenance kit; 15;F4/6;air;01/75-dato	4,00	N1437	Zylinderschraube m. IN-6KT; DIN 912 - M8x45	allen screw
A-15-F4/6-c1	Wartungssatz; 15;F4/6;Luft;01/75-dato	maintenance kit; 15;F4/6;air;01/75-dato	4,00	N176	Federring, aufgebogen; DIN 127 - A 10	spring washer
A-15-F4/6-c1	Wartungssatz; 15;F4/6;Luft;01/75-dato	maintenance kit; 15;F4/6;air;01/75-dato	4,00	N177	Sechskantmutter; DIN 934 - M10	hexagon nut
A-15-F4/6-c1	Wartungssatz; 15;F4/6;Luft;01/75-dato	maintenance kit; 15;F4/6;air;01/75-dato	4,00	N3667	Sechskantschraube m. GWD b. KPF; DIN 933 - M10x55	hexagon screw
A-15-F4/6-c1	Wartungssatz; 15;F4/6;Luft;01/75-dato	maintenance kit; 15;F4/6;air;01/75-dato	4,00	N503	Zylinderschraube m. IN-6KT; DIN 912 - M8x35	allen screw M8x35
A-15-F4/6-c1	Wartungssatz; 15;F4/6;Luft;01/75-dato	maintenance kit; 15;F4/6;air;01/75-dato	6,00	N109	Zylinderschraube m. IN-6KT; DIN 912 - M8x30	allen screw
A-15-F4/6-c1	Wartungssatz; 15;F4/6;Luft;01/75-dato	maintenance kit; 15;F4/6;air;01/75-dato	6,00	N2945	Zylinderschraube m. IN-6KT; DIN 912 - M8x70	allen screw
A-15-F4/6-c1	Wartungssatz; 15;F4/6;Luft;01/75-dato	maintenance kit; 15;F4/6;air;01/75-dato	8,00	N123	Zylinderschraube m. IN-6KT; DIN 912 - M8x40	allen screw
A-15-F4/6-c1	Wartungssatz; 15;F4/6;Luft;01/75-dato	maintenance kit; 15;F4/6;air;01/75-dato	8,00	N16	Scheibe, rund; DIN 125 - B 10.5	washer
A-15-F4/6-c1	Wartungssatz; 15;F4/6;Luft;01/75-dato	maintenance kit; 15;F4/6;air;01/75-dato	16,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
A-15-F4/6-c1	Wartungssatz; 15;F4/6;Luft;01/75-dato	maintenance kit; 15;F4/6;air;01/75-dato	16,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
A-18.1-F1-a1	Wartungssatz für IK18.1;F1;Atemluft 01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1;breathing air 01/90-06/97	1,00	063120-a1	Wartungssatz für Öldruckregulierventil	maintenance kit for oil pressure regulating valve
A-18.1-F1-a1	Wartungssatz für IK18.1;F1;Atemluft 01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1;breathing air 01/90-06/97	1,00	71066	Gewindestift; Ersatz für N2741	stud
A-18.1-F1-a1	Wartungssatz für IK18.1;F1;Atemluft 01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1;breathing air 01/90-06/97	1,00	71067	Gewindestift; Ersatz für N4102	stud; Exchange for N4102
A-18.1-F1-a1	Wartungssatz für IK18.1;F1;Atemluft 01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1;breathing air 01/90-06/97	1,00	N1338	O-Ring	O-ring
A-18.1-F1-a1	Wartungssatz für IK18.1;F1;Atemluft 01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1;breathing air 01/90-06/97	1,00	N15412	O-Ring	O-ring
A-18.1-F1-a1	Wartungssatz für IK18.1;F1;Atemluft 01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1;breathing air 01/90-06/97	1,00	N2320	O-Ring	O-ring
A-18.1-F1-a1	Wartungssatz für IK18.1;F1;Atemluft 01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1;breathing air 01/90-06/97	1,00	N2789	O-Ring	O-ring
A-18.1-F1-a1	Wartungssatz für IK18.1;F1;Atemluft 01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1;breathing air 01/90-06/97	1,00	N3029	Filtereinsatz C1633/1	filter insert C1633/1
A-18.1-F1-a1	Wartungssatz für IK18.1;F1;Atemluft 01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1;breathing air 01/90-06/97	1,00	N3556	O-Ring	O-ring
A-18.1-F1-a1	Wartungssatz für IK18.1;F1;Atemluft 01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1;breathing air 01/90-06/97	1,00	N3625	Dichtung (Ersatz für N380); DIN 7603	gasket (Repl. for N380)
A-18.1-F1-a1	Wartungssatz für IK18.1;F1;Atemluft 01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1;breathing air 01/90-06/97	2,00	12784	Verteilerblech	distribution plate
A-18.1-F1-a1	Wartungssatz für IK18.1;F1;Atemluft 01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1;breathing air 01/90-06/97	2,00	12785	Pralltrichter	affle funnel
A-18.1-F1-a1	Wartungssatz für IK18.1;F1;Atemluft 01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1;breathing air 01/90-06/97	2,00	5298	Dichtung	gasket
A-18.1-F1-a1	Wartungssatz für IK18.1;F1;Atemluft 01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1;breathing air 01/90-06/97	2,00	N2726	Filtereinsatz	filter insert
A-18.1-F1-a1	Wartungssatz für IK18.1;F1;Atemluft 01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1;breathing air 01/90-06/97	2,00	N293	Dichtung; DIN 7603-A21x28x1.5-Cu	gasket / DIN 7603;A21x28x1.5;Cu

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
A-18.1-F1-a1	Wartungssatz für IK18.1;F1;Atemluft 01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1;breathing air 01/90-06/97	2,00	N3860	O-Ring	o-ring
A-18.1-F1-a1	Wartungssatz für IK18.1;F1;Atemluft 01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1;breathing air 01/90-06/97	2,00	N3997	O-Ring	o-ring
A-18.1-F1-a1	Wartungssatz für IK18.1;F1;Atemluft 01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1;breathing air 01/90-06/97	2,00	N4085	O-Ring	o-ring
A-18.1-F1-a1	Wartungssatz für IK18.1;F1;Atemluft 01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1;breathing air 01/90-06/97	4,00	56668	Dichtring	gasket
A-18.1-F1-a1	Wartungssatz für IK18.1;F1;Atemluft 01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1;breathing air 01/90-06/97	4,00	N16	Scheibe, rund; DIN 125 - B 10.5	washer
A-18.1-F1-a1	Wartungssatz für IK18.1;F1;Atemluft 01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1;breathing air 01/90-06/97	4,00	N3997	O-Ring	o-ring
A-18.1-F1-a1	Wartungssatz für IK18.1;F1;Atemluft 01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1;breathing air 01/90-06/97	4,00	N644	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM10	hexagon nut self-locking
A-18.1-F1-ab1	Wartungssatz für IK18.1;F1;Atemluft 01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1;breathing air 01/90-06/97	1,00	A-18.1-F1-a1	Wartungssatz für IK18.1;F1;Atemluft 01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1;breathing air 01/90-06/97
A-18.1-F1-ab1	Wartungssatz für IK18.1;F1;Atemluft 01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1;breathing air 01/90-06/97	1,00	A-18.1-F1-b1	Wartungssatz für IK18.1;F1;Atemluft 01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1;breathing air 01/90-06/97
A-18.1-F1-abc1	Wartungssatz für IK18.1;F1;Atemluft 01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1;breathing air 01/90-06/97	1,00	A-18.1-F1-a1	Wartungssatz für IK18.1;F1;Atemluft 01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1;breathing air 01/90-06/97
A-18.1-F1-abc1	Wartungssatz für IK18.1;F1;Atemluft 01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1;breathing air 01/90-06/97	1,00	A-18.1-F1-b1	Wartungssatz für IK18.1;F1;Atemluft 01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1;breathing air 01/90-06/97
A-18.1-F1-abc1	Wartungssatz für IK18.1;F1;Atemluft 01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1;breathing air 01/90-06/97	1,00	A-18.1-F1-c1	Wartungssatz für IK18.1;F1;Atemluft 01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1;breathing air 01/90-06/97
A-18.1-F1-b1	Wartungssatz für IK18.1;F1;Atemluft 01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1;breathing air 01/90-06/97	1,00	068599	Kolbenbüchse	piston and sleeve
A-18.1-F1-b1	Wartungssatz für IK18.1;F1;Atemluft 01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1;breathing air 01/90-06/97	1,00	N15106	O-Ring	o-ring
A-18.1-F1-b1	Wartungssatz für IK18.1;F1;Atemluft 01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1;breathing air 01/90-06/97	1,00	N15273	Saugventil	suction valve
A-18.1-F1-b1	Wartungssatz für IK18.1;F1;Atemluft 01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1;breathing air 01/90-06/97	1,00	N15274	Druckventil	pressure valve
A-18.1-F1-b1	Wartungssatz für IK18.1;F1;Atemluft 01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1;breathing air 01/90-06/97	1,00	N2975	Saugventil; 60 RZ; Xg.Nr. 30-122472-NA	suction valve
A-18.1-F1-b1	Wartungssatz für IK18.1;F1;Atemluft 01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1;breathing air 01/90-06/97	1,00	N3173	Keilriemen; DIN 7753 ; SPZ ; Lw 787	v-belt
A-18.1-F1-b1	Wartungssatz für IK18.1;F1;Atemluft 01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1;breathing air 01/90-06/97	1,00	N4067	Saugventil	suction valve
A-18.1-F1-b1	Wartungssatz für IK18.1;F1;Atemluft 01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1;breathing air 01/90-06/97	1,00	N4068	Druckventil	pressure valve
A-18.1-F1-b1	Wartungssatz für IK18.1;F1;Atemluft 01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1;breathing air 01/90-06/97	1,00	N4149	Druckventil	pressure valve
A-18.1-F1-b1	Wartungssatz für IK18.1;F1;Atemluft 01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1;breathing air 01/90-06/97	2,00	014121	Druckventil	pressure valve
A-18.1-F1-b1	Wartungssatz für IK18.1;F1;Atemluft 01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1;breathing air 01/90-06/97	2,00	81409	Saugventil; Ersatz für 07790	suction valve; Exchange for 07790
A-18.1-F1-c1	Wartungssatz für IK18.1;F1;Atemluft 01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1;breathing air 01/90-06/97	1,00	61183	Dichtung	gasket
A-18.1-F1-c1	Wartungssatz für IK18.1;F1;Atemluft 01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1;breathing air 01/90-06/97	1,00	N2485	O-Ring	o-ring
A-18.1-F1-c1	Wartungssatz für IK18.1;F1;Atemluft 01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1;breathing air 01/90-06/97	1,00	N2621	O-Ring	o-ring
A-18.1-F1-c1	Wartungssatz für IK18.1;F1;Atemluft 01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1;breathing air 01/90-06/97	1,00	N3165	O-Ring	o-ring
A-18.1-F1-c1	Wartungssatz für IK18.1;F1;Atemluft 01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1;breathing air 01/90-06/97	2,00	N7063	O-Ring	o-ring
A-18.1-F1-c1	Wartungssatz für IK18.1;F1;Atemluft 01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1;breathing air 01/90-06/97	3,00	N3731	O-Ring	o-ring
A-18.1-F1-c1	Wartungssatz für IK18.1;F1;Atemluft 01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1;breathing air 01/90-06/97	4,00	N3474	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - VM10	hexagon nut self-locking
A-18.1-F1-c1	Wartungssatz für IK18.1;F1;Atemluft 01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1;breathing air 01/90-06/97	8,00	N16	Scheibe, rund; DIN 125 - B 10.5	washer
A-18.1-F1-c1	Wartungssatz für IK18.1;F1;Atemluft 01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1;breathing air 01/90-06/97	8,00	N644	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM10	hexagon nut self-locking
A-18.1-F1-c1	Wartungssatz für IK18.1;F1;Atemluft 01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1;breathing air 01/90-06/97	16,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
A-18.1-F1-c1	Wartungssatz für IK18.1;F1;Atemluft 01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1;breathing air 01/90-06/97	16,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
A-18.1-F2/3-a1	Wartungssatz für IK18.1;F2;F3; 07/97-09/01	maintenance kit for Wartungssatz für IK18.1;F2;F3; 07/97-09/01	1,00	063120-a1	Wartungssatz für Öldruckregulierventil	maintenance kit for oil pressure regulating valve
A-18.1-F2/3-a1	Wartungssatz für IK18.1;F2;F3; 07/97-09/01	maintenance kit for Wartungssatz für IK18.1;F2;F3; 07/97-09/01	1,00	71066	Gewindestift; Ersatz für N2741	stud
A-18.1-F2/3-a1	Wartungssatz für IK18.1;F2;F3; 07/97-09/01	maintenance kit for Wartungssatz für IK18.1;F2;F3; 07/97-09/01	1,00	71067	Gewindestift; Ersatz für N4102	stud; Exchange for N4102
A-18.1-F2/3-a1	Wartungssatz für IK18.1;F2;F3; 07/97-09/01	maintenance kit for Wartungssatz für IK18.1;F2;F3; 07/97-09/01	1,00	N15412	O-Ring	o-ring
A-18.1-F2/3-a1	Wartungssatz für IK18.1;F2;F3; 07/97-09/01	maintenance kit for Wartungssatz für IK18.1;F2;F3; 07/97-09/01	1,00	N23755	O-Ring	o-ring
A-18.1-F2/3-a1	Wartungssatz für IK18.1;F2;F3; 07/97-09/01	maintenance kit for Wartungssatz für IK18.1;F2;F3; 07/97-09/01	1,00	N2789	o-Ring	o-ring
A-18.1-F2/3-a1	Wartungssatz für IK18.1;F2;F3; 07/97-09/01	maintenance kit for Wartungssatz für IK18.1;F2;F3; 07/97-09/01	1,00	N3029	Filtereinsatz C1633/1	filter insert C1633/1
A-18.1-F2/3-a1	Wartungssatz für IK18.1;F2;F3; 07/97-09/01	maintenance kit for Wartungssatz für IK18.1;F2;F3; 07/97-09/01	1,00	N3625	Dichtung (Ersatz für N380); DIN 7603	gasket (Repl. for N380)
A-18.1-F2/3-a1	Wartungssatz für IK18.1;F2;F3; 07/97-09/01	maintenance kit for Wartungssatz für IK18.1;F2;F3; 07/97-09/01	1,00	N3860	O-Ring	o-ring
A-18.1-F2/3-a1	Wartungssatz für IK18.1;F2;F3; 07/97-09/01	maintenance kit for Wartungssatz für IK18.1;F2;F3; 07/97-09/01	2,00	12784	Verteilerblech	distribution plate
A-18.1-F2/3-a1	Wartungssatz für IK18.1;F2;F3; 07/97-09/01	maintenance kit for Wartungssatz für IK18.1;F2;F3; 07/97-09/01	2,00	12785	Pralltrichter	affle funnel
A-18.1-F2/3-a1	Wartungssatz für IK18.1;F2;F3; 07/97-09/01	maintenance kit for Wartungssatz für IK18.1;F2;F3; 07/97-09/01	2,00	N1316	Dichtung; A13x20x2 Cu	gasket
A-18.1-F2/3-a1	Wartungssatz für IK18.1;F2;F3; 07/97-09/01	maintenance kit for Wartungssatz für IK18.1;F2;F3; 07/97-09/01	2,00	N2320	O-Ring	o-ring
A-18.1-F2/3-a1	Wartungssatz für IK18.1;F2;F3; 07/97-09/01	maintenance kit for Wartungssatz für IK18.1;F2;F3; 07/97-09/01	2,00	N2726	Filtereinsatz	filter insert
A-18.1-F2/3-a1	Wartungssatz für IK18.1;F2;F3; 07/97-09/01	maintenance kit for Wartungssatz für IK18.1;F2;F3; 07/97-09/01	2,00	N4085	O-Ring	o-ring
A-18.1-F2/3-a1	Wartungssatz für IK18.1;F2;F3; 07/97-09/01	maintenance kit for Wartungssatz für IK18.1;F2;F3; 07/97-09/01	3,00	N3556	O-Ring	o-ring

Maintenance Kit Finder 2021V001

Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
A-18.1-F2/3-a1	Wartungssatz für IK18.1;F2;F3; 07/97-09/01	maintenance kit for Wartungssatz für IK18.1;F2;F3; 07/97-09/01	4,00	56668	Dichtring	gasket
A-18.1-F2/3-a1	Wartungssatz für IK18.1;F2;F3; 07/97-09/01	maintenance kit for Wartungssatz für IK18.1;F2;F3; 07/97-09/01	4,00	N3474	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - VM10	hexagon nut self-locking
A-18.1-F2/3-a1	Wartungssatz für IK18.1;F2;F3; 07/97-09/01	maintenance kit for Wartungssatz für IK18.1;F2;F3; 07/97-09/01	4,00	N3997	O-Ring	o-ring
A-18.1-F2/3-a1	Wartungssatz für IK18.1;F2;F3; 07/97-09/01	maintenance kit for Wartungssatz für IK18.1;F2;F3; 07/97-09/01	4,00	N644	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM10	hexagon nut self-locking
A-18.1-F2/3-a1	Wartungssatz für IK18.1;F2;F3; 07/97-09/01	maintenance kit for Wartungssatz für IK18.1;F2;F3; 07/97-09/01	8,00	N16	Scheibe, rund; DIN 125 - B 10.5	washer
A-18.1-F2/3-ab1	Wartungssatz für Wartungssatz für IK18.1;F2;F3;07/97-09/01	maintenance kit for Wartungssatz für IK18.1;F2;F3; 07/97-09/01	1,00	A-18.1-F2/3-a1	Wartungssatz für IK18.1;F2;F3; 07/97-09/01	maintenance kit for Wartungssatz für IK18.1;F2;F3; 07/97-09/01
A-18.1-F2/3-ab1	Wartungssatz für Wartungssatz für IK18.1;F2;F3;07/97-09/01	maintenance kit for Wartungssatz für IK18.1;F2;F3; 07/97-09/01	1,00	A-18.1-F2/3-b1	Wartungssatz für Wartungssatz für IK18.1;F2;F3;07/97-09/01	maintenance kit for Wartungssatz für IK18.1;F2;F3; 07/97-09/01
A-18.1-F2/3-abc1	Wartungssatz für Wartungssatz für IK18.1;F2;F3;07/97-09/01	maintenance kit for Wartungssatz für IK18.1;F2;F3;07/97-09/01	1,00	A-18.1-F2/3-a1	Wartungssatz für IK18.1;F2;F3; 07/97-09/01	maintenance kit for Wartungssatz für IK18.1;F2;F3; 07/97-09/01
A-18.1-F2/3-abc1	Wartungssatz für Wartungssatz für IK18.1;F2;F3;07/97-09/01	maintenance kit for Wartungssatz für IK18.1;F2;F3;07/97-09/01	1,00	A-18.1-F2/3-b1	Wartungssatz für Wartungssatz für IK18.1;F2;F3;07/97-09/01	maintenance kit for Wartungssatz für IK18.1;F2;F3; 07/97-09/01
A-18.1-F2/3-abc1	Wartungssatz für Wartungssatz für IK18.1;F2;F3;07/97-09/01	maintenance kit for Wartungssatz für IK18.1;F2;F3;07/97-09/01	1,00	A-18.1-F2/3-c1	Wartungssatz für Wartungssatz für IK18.1;F2;F3;07/97-09/01	maintenance kit for Wartungssatz für IK18.1;F2;F3;07/97-09/01
A-18.1-F2/3-b1	Wartungssatz für Wartungssatz für IK18.1;F2;F3;07/97-09/01	maintenance kit for Wartungssatz für IK18.1;F2;F3; 07/97-09/01	1,00	068599	Kolbenbüchse	piston and sleeve
A-18.1-F2/3-b1	Wartungssatz für Wartungssatz für IK18.1;F2;F3;07/97-09/01	maintenance kit for Wartungssatz für IK18.1;F2;F3; 07/97-09/01	1,00	N15106	O-Ring	o-ring
A-18.1-F2/3-b1	Wartungssatz für Wartungssatz für IK18.1;F2;F3;07/97-09/01	maintenance kit for Wartungssatz für IK18.1;F2;F3; 07/97-09/01	1,00	N15273	Saugventil	suction valve
A-18.1-F2/3-b1	Wartungssatz für Wartungssatz für IK18.1;F2;F3;07/97-09/01	maintenance kit for Wartungssatz für IK18.1;F2;F3; 07/97-09/01	1,00	N15274	Druckventil	pressure valve
A-18.1-F2/3-b1	Wartungssatz für Wartungssatz für IK18.1;F2;F3;07/97-09/01	maintenance kit for Wartungssatz für IK18.1;F2;F3; 07/97-09/01	1,00	N2975	Saugventil; 60 RX;Zg.Nr. 30-122472-NA	suction valve
A-18.1-F2/3-b1	Wartungssatz für Wartungssatz für IK18.1;F2;F3;07/97-09/01	maintenance kit for Wartungssatz für IK18.1;F2;F3; 07/97-09/01	1,00	N3173	Keilriemen; DIN 7753 ; SPZ ; Lw 787	v-belt
A-18.1-F2/3-b1	Wartungssatz für Wartungssatz für IK18.1;F2;F3;07/97-09/01	maintenance kit for Wartungssatz für IK18.1;F2;F3; 07/97-09/01	1,00	N4067	Saugventil	suction valve
A-18.1-F2/3-b1	Wartungssatz für Wartungssatz für IK18.1;F2;F3;07/97-09/01	maintenance kit for Wartungssatz für IK18.1;F2;F3; 07/97-09/01	1,00	N4068	Druckventil	pressure valve
A-18.1-F2/3-b1	Wartungssatz für Wartungssatz für IK18.1;F2;F3;07/97-09/01	maintenance kit for Wartungssatz für IK18.1;F2;F3; 07/97-09/01	1,00	N4149	Druckventil	pressure valve
A-18.1-F2/3-b1	Wartungssatz für Wartungssatz für IK18.1;F2;F3;07/97-09/01	maintenance kit for Wartungssatz für IK18.1;F2;F3; 07/97-09/01	2,00	014121	Druckventil	pressure valve
A-18.1-F2/3-b1	Wartungssatz für Wartungssatz für IK18.1;F2;F3;07/97-09/01	maintenance kit for Wartungssatz für IK18.1;F2;F3; 07/97-09/01	2,00	5298	Dichtung	gasket
A-18.1-F2/3-b1	Wartungssatz für Wartungssatz für IK18.1;F2;F3;07/97-09/01	maintenance kit for Wartungssatz für IK18.1;F2;F3; 07/97-09/01	2,00	81409	Saugventil; Ersatz für 07790	suction valve; Exchange for 07790
A-18.1-F2/3-c1	Wartungssatz für Wartungssatz für IK18.1;F2;F3;07/97-09/01	maintenance kit for Wartungssatz für IK18.1;F2;F3;07/97-09/01	1,00	61183	Dichtung	gasket
A-18.1-F2/3-c1	Wartungssatz für Wartungssatz für IK18.1;F2;F3;07/97-09/01	maintenance kit for Wartungssatz für IK18.1;F2;F3;07/97-09/01	1,00	N2621	O-Ring	o-ring
A-18.1-F2/3-c1	Wartungssatz für Wartungssatz für IK18.1;F2;F3;07/97-09/01	maintenance kit for Wartungssatz für IK18.1;F2;F3;07/97-09/01	1,00	N3165	O-Ring	o-ring
A-18.1-F2/3-c1	Wartungssatz für Wartungssatz für IK18.1;F2;F3;07/97-09/01	maintenance kit for Wartungssatz für IK18.1;F2;F3;07/97-09/01	2,00	N7063	O-Ring	o-ring
A-18.1-F2/3-c1	Wartungssatz für Wartungssatz für IK18.1;F2;F3;07/97-09/01	maintenance kit for Wartungssatz für IK18.1;F2;F3;07/97-09/01	3,00	N3731	O-Ring	o-ring
A-18.1-F2/3-c1	Wartungssatz für Wartungssatz für IK18.1;F2;F3;07/97-09/01	maintenance kit for Wartungssatz für IK18.1;F2;F3;07/97-09/01	4,00	N16	Scheibe, rund; DIN 125 - B 10.5	washer
A-18.1-F2/3-c1	Wartungssatz für Wartungssatz für IK18.1;F2;F3;07/97-09/01	maintenance kit for Wartungssatz für IK18.1;F2;F3;07/97-09/01	4,00	N644	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM10	hexagon nut self-locking
A-18.1-F2/3-c1	Wartungssatz für Wartungssatz für IK18.1;F2;F3;07/97-09/01	maintenance kit for Wartungssatz für IK18.1;F2;F3;07/97-09/01	20,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
A-18.1-F2/3-c1	Wartungssatz für Wartungssatz für IK18.1;F2;F3;07/97-09/01	maintenance kit for Wartungssatz für IK18.1;F2;F3;07/97-09/01	20,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
A-18.1-F3-a1	Wartungssatz; 18.1;F1/3;Industrie;01/90-09/01	maintenance kit; 18.1;F1/3;Industrie;01/90-09/01	1,00	N15412	O-Ring	o-ring
A-18.1-F3-a1	Wartungssatz; 18.1;F1/3;Industrie;01/90-09/01	maintenance kit; 18.1;F1/3;Industrie;01/90-09/01	1,00	N23755	O-Ring	o-ring
A-18.1-F3-a1	Wartungssatz; 18.1;F1/3;Industrie;01/90-09/01	maintenance kit; 18.1;F1/3;Industrie;01/90-09/01	1,00	N3029	Filtereinsatz C1633/1	filter insert C1633/1
A-18.1-F3-a1	Wartungssatz; 18.1;F1/3;Industrie;01/90-09/01	maintenance kit; 18.1;F1/3;Industrie;01/90-09/01	1,00	N3860	O-Ring	o-ring
A-18.1-F3-a1	Wartungssatz; 18.1;F1/3;Industrie;01/90-09/01	maintenance kit; 18.1;F1/3;Industrie;01/90-09/01	2,00	5298	Dichtung	gasket
A-18.1-F3-a1	Wartungssatz; 18.1;F1/3;Industrie;01/90-09/01	maintenance kit; 18.1;F1/3;Industrie;01/90-09/01	2,00	N1316	Dichtung; A13x20x2 Cu	gasket

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
A-18.1-F3-a1	Wartungssatz; 18.1:F1/3;Industrie;01/90-09/01	maintenance kit; 18.1:F1/3;Industrie;01/90-09/01	2,00	N2726	Filtereinsatz	filter insert
A-18.1-F3-a1	Wartungssatz; 18.1:F1/3;Industrie;01/90-09/01	maintenance kit; 18.1:F1/3;Industrie;01/90-09/01	2,00	N2789	o-Ring	o-ring
A-18.1-F3-a1	Wartungssatz; 18.1:F1/3;Industrie;01/90-09/01	maintenance kit; 18.1:F1/3;Industrie;01/90-09/01	2,00	N3625	Dichtung (Ersatz für N380); DIN 7603	gasket (Repl. for N380)
A-18.1-F3-a1	Wartungssatz; 18.1:F1/3;Industrie;01/90-09/01	maintenance kit; 18.1:F1/3;Industrie;01/90-09/01	2,00	N4085	O-Ring	o-ring
A-18.1-F3-a1	Wartungssatz; 18.1:F1/3;Industrie;01/90-09/01	maintenance kit; 18.1:F1/3;Industrie;01/90-09/01	3,00	N3556	O-Ring	o-ring
A-18.1-F3-a1	Wartungssatz; 18.1:F1/3;Industrie;01/90-09/01	maintenance kit; 18.1:F1/3;Industrie;01/90-09/01	4,00	13283	Dichtung	gasket
A-18.1-F3-a1	Wartungssatz; 18.1:F1/3;Industrie;01/90-09/01	maintenance kit; 18.1:F1/3;Industrie;01/90-09/01	4,00	56668	Dichtring	gasket
A-18.1-F3-a1	Wartungssatz; 18.1:F1/3;Industrie;01/90-09/01	maintenance kit; 18.1:F1/3;Industrie;01/90-09/01	4,00	N3474	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - VM10	hexagon nut self-locking
A-18.1-F3-a1	Wartungssatz; 18.1:F1/3;Industrie;01/90-09/01	maintenance kit; 18.1:F1/3;Industrie;01/90-09/01	4,00	N3997	O-Ring	o-ring
A-18.1-F3-a1	Wartungssatz; 18.1:F1/3;Industrie;01/90-09/01	maintenance kit; 18.1:F1/3;Industrie;01/90-09/01	4,00	N644	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM10	hexagon nut self-locking
A-18.1-F3-ab1	Wartungssatz; 18.1:F1/3;Industrie;01/90-09/01	maintenance kit; 18.1:F1/3;Industrie;01/90-09/01	1,00	A-18.1-F3-a1	Wartungssatz; 18.1:F1/3;Industrie;01/90-09/01	maintenance kit; 18.1:F1/3;Industrie;01/90-09/01
A-18.1-F3-ab1	Wartungssatz; 18.1:F1/3;Industrie;01/90-09/01	maintenance kit; 18.1:F1/3;Industrie;01/90-09/01	1,00	A-18.1-F3-b1	Wartungssatz; 18.1:F1/3;Industrie;01/90-09/01	maintenance kit; 18.1:F1/3;Industrie;01/90-09/01
A-18.1-F3-abc1	Wartungssatz; 18.1:F1/3;Industrie;01/90-09/01	maintenance kit; 18.1:F1/3;Industrie;01/90-09/01	1,00	A-18.1-F3-a1	Wartungssatz; 18.1:F1/3;Industrie;01/90-09/01	maintenance kit; 18.1:F1/3;Industrie;01/90-09/01
A-18.1-F3-abc1	Wartungssatz; 18.1:F1/3;Industrie;01/90-09/01	maintenance kit; 18.1:F1/3;Industrie;01/90-09/01	1,00	A-18.1-F3-b1	Wartungssatz; 18.1:F1/3;Industrie;01/90-09/01	maintenance kit; 18.1:F1/3;Industrie;01/90-09/01
A-18.1-F3-abc1	Wartungssatz; 18.1:F1/3;Industrie;01/90-09/01	maintenance kit; 18.1:F1/3;Industrie;01/90-09/01	1,00	A-18.1-F3-c1	Wartungssatz; 18.1:F1/3;Industrie;01/90-09/01	maintenance kit; 18.1:F1/3;Industrie;01/90-09/01
A-18.1-F3-b1	Wartungssatz; 18.1:F1/3;Industrie;01/90-09/01	maintenance kit; 18.1:F1/3;Industrie;01/90-09/01	1,00	068599	Kolbenbüchse	piston and sleeve
A-18.1-F3-b1	Wartungssatz; 18.1:F1/3;Industrie;01/90-09/01	maintenance kit; 18.1:F1/3;Industrie;01/90-09/01	1,00	072469-KD	Ventilsitz kpl.	valve seat assy.
A-18.1-F3-b1	Wartungssatz; 18.1:F1/3;Industrie;01/90-09/01	maintenance kit; 18.1:F1/3;Industrie;01/90-09/01	1,00	71066	Gewindestift; Ersatz für N2741	stud
A-18.1-F3-b1	Wartungssatz; 18.1:F1/3;Industrie;01/90-09/01	maintenance kit; 18.1:F1/3;Industrie;01/90-09/01	1,00	71067	Gewindestift; Ersatz für N4102	stud; Exchange for N4102
A-18.1-F3-b1	Wartungssatz; 18.1:F1/3;Industrie;01/90-09/01	maintenance kit; 18.1:F1/3;Industrie;01/90-09/01	1,00	82048	Ventilkopfschlüssel; für 81409	valve head wrench; for 81409
A-18.1-F3-b1	Wartungssatz; 18.1:F1/3;Industrie;01/90-09/01	maintenance kit; 18.1:F1/3;Industrie;01/90-09/01	1,00	N15273	Saugventil	suction valve
A-18.1-F3-b1	Wartungssatz; 18.1:F1/3;Industrie;01/90-09/01	maintenance kit; 18.1:F1/3;Industrie;01/90-09/01	1,00	N15274	Druckventil	pressure valve
A-18.1-F3-b1	Wartungssatz; 18.1:F1/3;Industrie;01/90-09/01	maintenance kit; 18.1:F1/3;Industrie;01/90-09/01	1,00	N2975	Saugventil; 60 RX;Zg.Nr. 30-122472-NA	suction valve
A-18.1-F3-b1	Wartungssatz; 18.1:F1/3;Industrie;01/90-09/01	maintenance kit; 18.1:F1/3;Industrie;01/90-09/01	1,00	N3173	Keilriemen; DIN 7753 · SPZ · Lw 787	v-belt
A-18.1-F3-b1	Wartungssatz; 18.1:F1/3;Industrie;01/90-09/01	maintenance kit; 18.1:F1/3;Industrie;01/90-09/01	1,00	N4067	Saugventil	suction valve
A-18.1-F3-b1	Wartungssatz; 18.1:F1/3;Industrie;01/90-09/01	maintenance kit; 18.1:F1/3;Industrie;01/90-09/01	1,00	N4068	Druckventil	pressure valve
A-18.1-F3-b1	Wartungssatz; 18.1:F1/3;Industrie;01/90-09/01	maintenance kit; 18.1:F1/3;Industrie;01/90-09/01	1,00	N4149	Druckventil	pressure valve
A-18.1-F3-b1	Wartungssatz; 18.1:F1/3;Industrie;01/90-09/01	maintenance kit; 18.1:F1/3;Industrie;01/90-09/01	2,00	014121	Druckventil	pressure valve
A-18.1-F3-b1	Wartungssatz; 18.1:F1/3;Industrie;01/90-09/01	maintenance kit; 18.1:F1/3;Industrie;01/90-09/01	2,00	71065	Gewindestift; Ersatz für N3624	stud; Exch.for N3624
A-18.1-F3-b1	Wartungssatz; 18.1:F1/3;Industrie;01/90-09/01	maintenance kit; 18.1:F1/3;Industrie;01/90-09/01	2,00	81409	Saugventil; Ersatz für 07790	suction valve; Exchange for 07790
A-18.1-F3-b1	Wartungssatz; 18.1:F1/3;Industrie;01/90-09/01	maintenance kit; 18.1:F1/3;Industrie;01/90-09/01	2,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
A-18.1-F3-c1	Wartungssatz; 18.1:F1/3;Industrie;01/90-09/01	maintenance kit; 18.1:F1/3;Industrie;01/90-09/01	1,00	61183	Dichtung	gasket
A-18.1-F3-c1	Wartungssatz; 18.1:F1/3;Industrie;01/90-09/01	maintenance kit; 18.1:F1/3;Industrie;01/90-09/01	1,00	N2621	O-Ring	o-ring
A-18.1-F3-c1	Wartungssatz; 18.1:F1/3;Industrie;01/90-09/01	maintenance kit; 18.1:F1/3;Industrie;01/90-09/01	1,00	N3165	O-Ring	o-ring
A-18.1-F3-c1	Wartungssatz; 18.1:F1/3;Industrie;01/90-09/01	maintenance kit; 18.1:F1/3;Industrie;01/90-09/01	2,00	N7063	O-Ring	o-ring
A-18.1-F3-c1	Wartungssatz; 18.1:F1/3;Industrie;01/90-09/01	maintenance kit; 18.1:F1/3;Industrie;01/90-09/01	3,00	N3731	O-Ring	o-ring
A-18.1-F3-c1	Wartungssatz; 18.1:F1/3;Industrie;01/90-09/01	maintenance kit; 18.1:F1/3;Industrie;01/90-09/01	8,00	N644	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM10	hexagon nut self-locking
A-18.1-F3-c1	Wartungssatz; 18.1:F1/3;Industrie;01/90-09/01	maintenance kit; 18.1:F1/3;Industrie;01/90-09/01	16,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
A-18.1II-F4/5-a1	Wartungssatz; 18.1II;F4/5;Luft;10/01-dato	maintenance kit; 18.1II;F4/5;air;10/01-dato	1,00	N15412	O-Ring	o-ring
A-18.1II-F4/5-a1	Wartungssatz; 18.1II;F4/5;Luft;10/01-dato	maintenance kit; 18.1II;F4/5;air;10/01-dato	1,00	N2320	O-Ring	o-ring
A-18.1II-F4/5-a1	Wartungssatz; 18.1II;F4/5;Luft;10/01-dato	maintenance kit; 18.1II;F4/5;air;10/01-dato	1,00	N23755	O-Ring	o-ring
A-18.1II-F4/5-a1	Wartungssatz; 18.1II;F4/5;Luft;10/01-dato	maintenance kit; 18.1II;F4/5;air;10/01-dato	1,00	N25326	Filterelement	filter element
A-18.1II-F4/5-a1	Wartungssatz; 18.1II;F4/5;Luft;10/01-dato	maintenance kit; 18.1II;F4/5;air;10/01-dato	1,00	N25327	O-Ring	o-ring
A-18.1II-F4/5-a1	Wartungssatz; 18.1II;F4/5;Luft;10/01-dato	maintenance kit; 18.1II;F4/5;air;10/01-dato	1,00	N25886	Filtereinsatz; C 1140	filter insert; C 1140
A-18.1II-F4/5-a1	Wartungssatz; 18.1II;F4/5;Luft;10/01-dato	maintenance kit; 18.1II;F4/5;air;10/01-dato	1,00	N3860	O-Ring	o-ring
A-18.1II-F4/5-a1	Wartungssatz; 18.1II;F4/5;Luft;10/01-dato	maintenance kit; 18.1II;F4/5;air;10/01-dato	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
A-18.1II-F4/5-a1	Wartungssatz; 18.1II;F4/5;Luft;10/01-dato	maintenance kit; 18.1II;F4/5;air;10/01-dato	2,00	N2789	o-Ring	o-ring
A-18.1II-F4/5-a1	Wartungssatz; 18.1II;F4/5;Luft;10/01-dato	maintenance kit; 18.1II;F4/5;air;10/01-dato	2,00	N3556	O-Ring	o-ring
A-18.1II-F4/5-a1	Wartungssatz; 18.1II;F4/5;Luft;10/01-dato	maintenance kit; 18.1II;F4/5;air;10/01-dato	2,00	N3625	Dichtung (Ersatz für N380); DIN 7603	gasket (Repl. for N380)
A-18.1II-F4/5-a1	Wartungssatz; 18.1II;F4/5;Luft;10/01-dato	maintenance kit; 18.1II;F4/5;air;10/01-dato	4,00	56668	Dichtring	gasket
A-18.1II-F4/5-a1	Wartungssatz; 18.1II;F4/5;Luft;10/01-dato	maintenance kit; 18.1II;F4/5;air;10/01-dato	4,00	N3474	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - VM10	hexagon nut self-locking
A-18.1II-F4/5-a1	Wartungssatz; 18.1II;F4/5;Luft;10/01-dato	maintenance kit; 18.1II;F4/5;air;10/01-dato	4,00	N3997	O-Ring	o-ring
A-18.1II-F4/5-ab1	Wartungssatz; 18.1II;F4/5;Luft;10/01-dato	maintenance kit; 18.1II;F4/5;air;10/01-dato	1,00	A-18.1II-F4/5-a1	Wartungssatz; 18.1II;F4/5;Luft;10/01-dato	maintenance kit; 18.1II;F4/5;air;10/01-dato
A-18.1II-F4/5-ab1	Wartungssatz; 18.1II;F4/5;Luft;10/01-dato	maintenance kit; 18.1II;F4/5;air;10/01-dato	1,00	A-18.1II-F4/5-b1	Wartungssatz; 18.1II;F4/5;Luft;10/01-dato	maintenance kit; 18.1II;F4/5;air;10/01-dato
A-18.1II-F4/5-abc1	Wartungssatz; 18.1II;F4/5;Luft;10/01-dato	maintenance kit; 18.1II;F4/5;air;10/01-dato	1,00	A-18.1II-F4/5-a1	Wartungssatz; 18.1II;F4/5;Luft;10/01-dato	maintenance kit; 18.1II;F4/5;air;10/01-dato
A-18.1II-F4/5-abc1	Wartungssatz; 18.1II;F4/5;Luft;10/01-dato	maintenance kit; 18.1II;F4/5;air;10/01-dato	1,00	A-18.1II-F4/5-b1	Wartungssatz; 18.1II;F4/5;Luft;10/01-dato	maintenance kit; 18.1II;F4/5;air;10/01-dato
A-18.1II-F4/5-abc1	Wartungssatz; 18.1II;F4/5;Luft;10/01-dato	maintenance kit; 18.1II;F4/5;air;10/01-dato	1,00	A-18.1II-F4/5-c1	Wartungssatz; 18.1II;F4/5;Luft;10/01-dato	maintenance kit; 18.1II;F4/5;air;10/01-dato
A-18.1II-F4/5-b1	Wartungssatz; 18.1II;F4/5;Luft;10/01-dato	maintenance kit; 18.1II;F4/5;air;10/01-dato	1,00	79185	Kolbenbüchse kpl.	piston and sleeve assy.
A-18.1II-F4/5-b1	Wartungssatz; 18.1II;F4/5;Luft;10/01-dato	maintenance kit; 18.1II;F4/5;air;10/01-dato	1,00	82048	Ventilkopfschlüssel; für 81409	valve head wrench; for 81409
A-18.1II-F4/5-b1	Wartungssatz; 18.1II;F4/5;Luft;10/01-dato	maintenance kit; 18.1II;F4/5;air;10/01-dato	1,00	N15273	Saugventil	suction valve
A-18.1II-F4/5-b1	Wartungssatz; 18.1II;F4/5;Luft;10/01-dato	maintenance kit; 18.1II;F4/5;air;10/01-dato	1,00	N15274	Druckventil	pressure valve
A-18.1II-F4/5-b1	Wartungssatz; 18.1II;F4/5;Luft;10/01-dato	maintenance kit; 18.1II;F4/5;air;10/01-dato	1,00	N26029	Lamellenventil; _	reed valve; _
A-18.1II-F4/5-b1	Wartungssatz; 18.1II;F4/5;Luft;10/01-dato	maintenance kit; 18.1II;F4/5;air;10/01-dato	1,00	N4067	Saugventil	suction valve
A-18.1II-F4/5-b1	Wartungssatz; 18.1II;F4/5;Luft;10/01-dato	maintenance kit; 18.1II;F4/5;air;10/01-dato	1,00	N4068	Druckventil	pressure valve
A-18.1II-F4/5-b1	Wartungssatz; 18.1II;F4/5;Luft;10/01-dato	maintenance kit; 18.1II;F4/5;air;10/01-dato	2,00	014121	Druckventil	pressure valve
A-18.1II-F4/5-b1	Wartungssatz; 18.1II;F4/5;Luft;10/01-dato	maintenance kit; 18.1II;F4/5;air;10/01-dato	2,00	71065	Gewindestift; Ersatz für N3624	stud; Exch.for N3624
A-18.1II-F4/5-b1	Wartungssatz; 18.1II;F4/5;Luft;10/01-dato	maintenance kit; 18.1II;F4/5;air;10/01-dato	2,00	81409	Saugventil; Ersatz für 07790	suction valve; Exchange for 07790

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
A-18.1II-F4/5-b1	Wartungssatz; 18.1II;F4/5;Luft;10/01-dato	maintenance kit; 18.1II;F4/5;air;10/01-dato	4,00	N644	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM10	hexagon nut self-locking
A-18.1II-F4/5-c1	Wartungssatz; 18.1II;F4/5;Luft;10/01-dato	maintenance kit; 18.1II;F4/5;air;10/01-dato	1,00	N2621	O-Ring	o-ring
A-18.1II-F4/5-c1	Wartungssatz; 18.1II;F4/5;Luft;10/01-dato	maintenance kit; 18.1II;F4/5;air;10/01-dato	1,00	N3165	O-Ring	o-ring
A-18.1II-F4/5-c1	Wartungssatz; 18.1II;F4/5;Luft;10/01-dato	maintenance kit; 18.1II;F4/5;air;10/01-dato	1,00	N7063	O-Ring	o-ring
A-18.1II-F4/5-c1	Wartungssatz; 18.1II;F4/5;Luft;10/01-dato	maintenance kit; 18.1II;F4/5;air;10/01-dato	3,00	N3731	O-Ring	o-ring
A-18.1II-F4/5-c1	Wartungssatz; 18.1II;F4/5;Luft;10/01-dato	maintenance kit; 18.1II;F4/5;air;10/01-dato	16,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
A-18.1II-F4/5-c1	Wartungssatz; 18.1II;F4/5;Luft;10/01-dato	maintenance kit; 18.1II;F4/5;air;10/01-dato	16,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
A-18.1II-F6/7-a1	Wartungssatz für IK18.1II;F6;F7;Atemluft;10/06-05/12	maintenance kit for IK18.1II;F6;F7;Atemluft;10/06-05/12	1,00	N15412	O-Ring	o-ring
A-18.1II-F6/7-a1	Wartungssatz für IK18.1II;F6;F7;Atemluft;10/06-05/12	maintenance kit for IK18.1II;F6;F7;Atemluft;10/06-05/12	1,00	N23755	O-Ring	o-ring
A-18.1II-F6/7-a1	Wartungssatz für IK18.1II;F6;F7;Atemluft;10/06-05/12	maintenance kit for IK18.1II;F6;F7;Atemluft;10/06-05/12	1,00	N25326	Filterelement	filter element
A-18.1II-F6/7-a1	Wartungssatz für IK18.1II;F6;F7;Atemluft;10/06-05/12	maintenance kit for IK18.1II;F6;F7;Atemluft;10/06-05/12	1,00	N25327	O-Ring	o-ring
A-18.1II-F6/7-a1	Wartungssatz für IK18.1II;F6;F7;Atemluft;10/06-05/12	maintenance kit for IK18.1II;F6;F7;Atemluft;10/06-05/12	1,00	N25886	Filtereinsatz; C 1140	filter insert; C 1140
A-18.1II-F6/7-a1	Wartungssatz für IK18.1II;F6;F7;Atemluft;10/06-05/12	maintenance kit for IK18.1II;F6;F7;Atemluft;10/06-05/12	1,00	N3860	O-Ring	o-ring
A-18.1II-F6/7-a1	Wartungssatz für IK18.1II;F6;F7;Atemluft;10/06-05/12	maintenance kit for IK18.1II;F6;F7;Atemluft;10/06-05/12	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
A-18.1II-F6/7-a1	Wartungssatz für IK18.1II;F6;F7;Atemluft;10/06-05/12	maintenance kit for IK18.1II;F6;F7;Atemluft;10/06-05/12	1,00	N4868	O-Ring	o-ring
A-18.1II-F6/7-a1	Wartungssatz für IK18.1II;F6;F7;Atemluft;10/06-05/12	maintenance kit for IK18.1II;F6;F7;Atemluft;10/06-05/12	2,00	N2789	o-Ring	o-ring
A-18.1II-F6/7-a1	Wartungssatz für IK18.1II;F6;F7;Atemluft;10/06-05/12	maintenance kit for IK18.1II;F6;F7;Atemluft;10/06-05/12	2,00	N3556	O-Ring	o-ring
A-18.1II-F6/7-a1	Wartungssatz für IK18.1II;F6;F7;Atemluft;10/06-05/12	maintenance kit for IK18.1II;F6;F7;Atemluft;10/06-05/12	2,00	N3625	Dichtung (Ersatz für N380); DIN 7603	gasket (Repl. for N380)
A-18.1II-F6/7-a1	Wartungssatz für IK18.1II;F6;F7;Atemluft;10/06-05/12	maintenance kit for IK18.1II;F6;F7;Atemluft;10/06-05/12	4,00	56668	Dichtring	gasket
A-18.1II-F6/7-a1	Wartungssatz für IK18.1II;F6;F7;Atemluft;10/06-05/12	maintenance kit for IK18.1II;F6;F7;Atemluft;10/06-05/12	4,00	N3474	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - VM10	hexagon nut self-locking
A-18.1II-F6/7-a1	Wartungssatz für IK18.1II;F6;F7;Atemluft;10/06-05/12	maintenance kit for IK18.1II;F6;F7;Atemluft;10/06-05/12	4,00	N3997	O-Ring	o-ring
A-18.1II-F6/7-ab1	Wartungssatz für IK18.1II;F6;F7;Atemluft;10/06-05/12	maintenance kit for IK18.1II;F6;F7;Atemluft;10/06-05/12	1,00	A-18.1II-F6/7-a1	Wartungssatz für IK18.1II;F6;F7;Atemluft;10/06-05/12	maintenance kit for IK18.1II;F6;F7;Atemluft;10/06-05/12
A-18.1II-F6/7-ab1	Wartungssatz für IK18.1II;F6;F7;Atemluft;10/06-05/12	maintenance kit for IK18.1II;F6;F7;Atemluft;10/06-05/12	1,00	A-18.1II-F6/7-b1	Wartungssatz für IK18.1II;F6;F7;Atemluft;10/06-05/12	maintenance kit for IK18.1II;F6;F7;Atemluft;10/06-05/12
A-18.1II-F6/7-abc1	Wartungssatz für IK18.1II;F6;F7;Atemluft;10/06-05/12	maintenance kit for IK18.1II;F6;F7;Atemluft;10/06-05/12	1,00	A-18.1II-F6/7-a1	Wartungssatz für IK18.1II;F6;F7;Atemluft;10/06-05/12	maintenance kit for IK18.1II;F6;F7;Atemluft;10/06-05/12
A-18.1II-F6/7-abc1	Wartungssatz für IK18.1II;F6;F7;Atemluft;10/06-05/12	maintenance kit for IK18.1II;F6;F7;Atemluft;10/06-05/12	1,00	A-18.1II-F6/7-b1	Wartungssatz für IK18.1II;F6;F7;Atemluft;10/06-05/12	maintenance kit for IK18.1II;F6;F7;Atemluft;10/06-05/12
A-18.1II-F6/7-abc1	Wartungssatz für IK18.1II;F6;F7;Atemluft;10/06-05/12	maintenance kit for IK18.1II;F6;F7;Atemluft;10/06-05/12	1,00	A-18.1II-F6/7-c1	Wartungssatz für IK18.1II;F6;F7;Atemluft;10/06-05/12	maintenance kit for IK18.1II;F6;F7;Atemluft;10/06-05/12
A-18.1II-F6/7-b1	Wartungssatz für IK18.1II;F6;F7;Atemluft;10/06-05/12	maintenance kit for IK18.1II;F6;F7;Atemluft;10/06-05/12	1,00	124608	Gewindestift 8x35;Ers.f.N32980	stud 8x35;exch.f.N32980
A-18.1II-F6/7-b1	Wartungssatz für IK18.1II;F6;F7;Atemluft;10/06-05/12	maintenance kit for IK18.1II;F6;F7;Atemluft;10/06-05/12	1,00	71065	Gewindestift; Ersatz für N3624	stud; Exch.for N3624
A-18.1II-F6/7-b1	Wartungssatz für IK18.1II;F6;F7;Atemluft;10/06-05/12	maintenance kit for IK18.1II;F6;F7;Atemluft;10/06-05/12	1,00	79185	Kolbenbüchse kpl.	piston and sleeve assy.
A-18.1II-F6/7-b1	Wartungssatz für IK18.1II;F6;F7;Atemluft;10/06-05/12	maintenance kit for IK18.1II;F6;F7;Atemluft;10/06-05/12	1,00	82048	Ventilkopfschlüssel; für 81409	valve head wrench; for 81409
A-18.1II-F6/7-b1	Wartungssatz für IK18.1II;F6;F7;Atemluft;10/06-05/12	maintenance kit for IK18.1II;F6;F7;Atemluft;10/06-05/12	1,00	N15273	Saugventil	suction valve
A-18.1II-F6/7-b1	Wartungssatz für IK18.1II;F6;F7;Atemluft;10/06-05/12	maintenance kit for IK18.1II;F6;F7;Atemluft;10/06-05/12	1,00	N15274	Druckventil	pressure valve
A-18.1II-F6/7-b1	Wartungssatz für IK18.1II;F6;F7;Atemluft;10/06-05/12	maintenance kit for IK18.1II;F6;F7;Atemluft;10/06-05/12	1,00	N26029	Lamellenventil; _	reed valve; _
A-18.1II-F6/7-b1	Wartungssatz für IK18.1II;F6;F7;Atemluft;10/06-05/12	maintenance kit for IK18.1II;F6;F7;Atemluft;10/06-05/12	1,00	N4067	Saugventil	suction valve
A-18.1II-F6/7-b1	Wartungssatz für IK18.1II;F6;F7;Atemluft;10/06-05/12	maintenance kit for IK18.1II;F6;F7;Atemluft;10/06-05/12	1,00	N4068	Druckventil	pressure valve
A-18.1II-F6/7-b1	Wartungssatz für IK18.1II;F6;F7;Atemluft;10/06-05/12	maintenance kit for IK18.1II;F6;F7;Atemluft;10/06-05/12	2,00	014121	Druckventil	pressure valve
A-18.1II-F6/7-b1	Wartungssatz für IK18.1II;F6;F7;Atemluft;10/06-05/12	maintenance kit for IK18.1II;F6;F7;Atemluft;10/06-05/12	2,00	81409	Saugventil; Ersatz für 07790	suction valve; Exchange for 07790
A-18.1II-F6/7-b1	Wartungssatz für IK18.1II;F6;F7;Atemluft;10/06-05/12	maintenance kit for IK18.1II;F6;F7;Atemluft;10/06-05/12	4,00	N644	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM10	hexagon nut self-locking
A-18.1II-F6/7-c1	Wartungssatz für IK18.1II;F6;F7;Atemluft;10/06-05/12	maintenance kit for IK18.1II;F6;F7;Atemluft;10/06-05/12	1,00	N2621	O-Ring	o-ring
A-18.1II-F6/7-c1	Wartungssatz für IK18.1II;F6;F7;Atemluft;10/06-05/12	maintenance kit for IK18.1II;F6;F7;Atemluft;10/06-05/12	1,00	N3165	O-Ring	o-ring
A-18.1II-F6/7-c1	Wartungssatz für IK18.1II;F6;F7;Atemluft;10/06-05/12	maintenance kit for IK18.1II;F6;F7;Atemluft;10/06-05/12	2,00	N7063	O-Ring	o-ring
A-18.1II-F6/7-c1	Wartungssatz für IK18.1II;F6;F7;Atemluft;10/06-05/12	maintenance kit for IK18.1II;F6;F7;Atemluft;10/06-05/12	3,00	N3731	O-Ring	o-ring
A-18.1II-F6/7-c1	Wartungssatz für IK18.1II;F6;F7;Atemluft;10/06-05/12	maintenance kit for IK18.1II;F6;F7;Atemluft;10/06-05/12	16,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
A-18.1II-F6/7-c1	Wartungssatz für IK18.1II;F6;F7;Atemluft;10/06-05/12	maintenance kit for IK18.1II;F6;F7;Atemluft;10/06-05/12	16,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
A-18.1II-F8-a1	Wartungssatz für IK18.1II;F8;Atemluft;06/12-dato	Maintenance kit for IK18.1II;F8;Atemluft;06/12-dato	1,00	124608	Gewindestift 8x35;Ers.f.N32980	stud 8x35;exch.f.N32980
A-18.1II-F8-a1	Wartungssatz für IK18.1II;F8;Atemluft;06/12-dato	Maintenance kit for IK18.1II;F8;Atemluft;06/12-dato	1,00	71065	Gewindestift; Ersatz für N3624	stud; Exch.for N3624
A-18.1II-F8-a1	Wartungssatz für IK18.1II;F8;Atemluft;06/12-dato	Maintenance kit for IK18.1II;F8;Atemluft;06/12-dato	1,00	N15412	O-Ring	o-ring
A-18.1II-F8-a1	Wartungssatz für IK18.1II;F8;Atemluft;06/12-dato	Maintenance kit for IK18.1II;F8;Atemluft;06/12-dato	1,00	N19122	O-Ring	o-ring
A-18.1II-F8-a1	Wartungssatz für IK18.1II;F8;Atemluft;06/12-dato	Maintenance kit for IK18.1II;F8;Atemluft;06/12-dato	1,00	N23755	O-Ring	o-ring
A-18.1II-F8-a1	Wartungssatz für IK18.1II;F8;Atemluft;06/12-dato	Maintenance kit for IK18.1II;F8;Atemluft;06/12-dato	1,00	N25326	Filterelement	filter element
A-18.1II-F8-a1	Wartungssatz für IK18.1II;F8;Atemluft;06/12-dato	Maintenance kit for IK18.1II;F8;Atemluft;06/12-dato	1,00	N25327	O-Ring	o-ring
A-18.1II-F8-a1	Wartungssatz für IK18.1II;F8;Atemluft;06/12-dato	Maintenance kit for IK18.1II;F8;Atemluft;06/12-dato	1,00	N25886	Filtereinsatz; C 1140	filter insert; C 1140
A-18.1II-F8-a1	Wartungssatz für IK18.1II;F8;Atemluft;06/12-dato	Maintenance kit for IK18.1II;F8;Atemluft;06/12-dato	1,00	N3860	O-Ring	o-ring
A-18.1II-F8-a1	Wartungssatz für IK18.1II;F8;Atemluft;06/12-dato	Maintenance kit for IK18.1II;F8;Atemluft;06/12-dato	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
A-18.1II-F8-a1	Wartungssatz für IK18.1II;F8;Atemluft;06/12-dato	Maintenance kit for IK18.1II;F8;Atemluft;06/12-dato	1,00	N4868	O-Ring	o-ring
A-18.1II-F8-a1	Wartungssatz für IK18.1II;F8;Atemluft;06/12-dato	Maintenance kit for IK18.1II;F8;Atemluft;06/12-dato	2,00	N2789	o-Ring	o-ring
A-18.1II-F8-a1	Wartungssatz für IK18.1II;F8;Atemluft;06/12-dato	Maintenance kit for IK18.1II;F8;Atemluft;06/12-dato	2,00	N3625	Dichtung (Ersatz für N380); DIN 7603	gasket (Repl. for N380)
A-18.1II-F8-a1	Wartungssatz für IK18.1II;F8;Atemluft;06/12-dato	Maintenance kit for IK18.1II;F8;Atemluft;06/12-dato	3,00	N3556	O-Ring	o-ring
A-18.1II-F8-a1	Wartungssatz für IK18.1II;F8;Atemluft;06/12-dato	Maintenance kit for IK18.1II;F8;Atemluft;06/12-dato	4,00	56668	Dichtring	gasket
A-18.1II-F8-a1	Wartungssatz für IK18.1II;F8;Atemluft;06/12-dato	Maintenance kit for IK18.1II;F8;Atemluft;06/12-dato	4,00	N16	Scheibe, rund; DIN 125 - B 10.5	washer
A-18.1II-F8-a1	Wartungssatz für IK18.1II;F8;Atemluft;06/12-dato	Maintenance kit for IK18.1II;F8;Atemluft;06/12-dato	4,00	N3474	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - VM10	hexagon nut self-locking
A-18.1II-F8-a1	Wartungssatz für IK18.1II;F8;Atemluft;06/12-dato	Maintenance kit for IK18.1II;F8;Atemluft;06/12-dato	4,00	N3997	O-Ring	o-ring

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
A-18.1II-F8-a1	Wartungssatz für IK18.1II;F8;Atemluft;06/12-dato	Maintenance kit for IK18.1II;F8;Atemluft;06/12-dato	4,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
A-18.1II-F8-a1	Wartungssatz für IK18.1II;F8;Atemluft;06/12-dato	Maintenance kit for IK18.1II;F8;Atemluft;06/12-dato	4,00	N644	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM10	hexagon nut self-locking
A-18.1II-F8-ab1	Wartungssatz für IK18.1II;F8;Atemluft;06/12-dato	Maintenance kit for IK18.1II;F8;Atemluft;06/12-dato	1,00	A-18.1II-F8-a1	Wartungssatz für IK18.1II;F8;Atemluft;06/12-dato	Maintenance kit for IK18.1II;F8;Atemluft;06/12-dato
A-18.1II-F8-ab1	Wartungssatz für IK18.1II;F8;Atemluft;06/12-dato	Maintenance kit for IK18.1II;F8;Atemluft;06/12-dato	1,00	A-18.1II-F8-b1	Wartungssatz für IK18.1II;F8;Atemluft;06/12-dato	Maintenance kit for IK18.1II;F8;Atemluft;06/12-dato
A-18.1II-F8-ab1	Wartungssatz; IK18.1II;F8;Atemluft;06/12-dato	Maintenance kit; IK18.1II;F8;Atemluft;06/12-dato	1,00	A-18.1II-F8-a1	Wartungssatz für IK18.1II;F8;Atemluft;06/12-dato	Maintenance kit for IK18.1II;F8;Atemluft;06/12-dato
A-18.1II-F8-abc1	Wartungssatz; IK18.1II;F8;Atemluft;06/12-dato	Maintenance kit; IK18.1II;F8;Atemluft;06/12-dato	1,00	A-18.1II-F8-b1	Wartungssatz für IK18.1II;F8;Atemluft;06/12-dato	Maintenance kit for IK18.1II;F8;Atemluft;06/12-dato
A-18.1II-F8-abc1	Wartungssatz; IK18.1II;F8;Atemluft;06/12-dato	Maintenance kit; IK18.1II;F8;Atemluft;06/12-dato	1,00	A-18.1II-F8-c1	Wartungssatz für IK18.1II;F8;Atemluft;06/12-dato	Maintenance kit for IK18.1II;F8;Atemluft;06/12-dato
A-18.1II-F8-b1	Wartungssatz für IK18.1II;F8;Atemluft;06/12-dato	Maintenance kit for IK18.1II;F8;Atemluft;06/12-dato	1,00	79185	Kolbenbüchse kpl.	piston and sleeve assy.
A-18.1II-F8-b1	Wartungssatz für IK18.1II;F8;Atemluft;06/12-dato	Maintenance kit for IK18.1II;F8;Atemluft;06/12-dato	1,00	N15273	Saugventil	suction valve
A-18.1II-F8-b1	Wartungssatz für IK18.1II;F8;Atemluft;06/12-dato	Maintenance kit for IK18.1II;F8;Atemluft;06/12-dato	1,00	N15274	Druckventil	pressure valve
A-18.1II-F8-b1	Wartungssatz für IK18.1II;F8;Atemluft;06/12-dato	Maintenance kit for IK18.1II;F8;Atemluft;06/12-dato	1,00	N26029	Lamellenventil; _	reed valve; _
A-18.1II-F8-b1	Wartungssatz für IK18.1II;F8;Atemluft;06/12-dato	Maintenance kit for IK18.1II;F8;Atemluft;06/12-dato	1,00	N4067	Saugventil	suction valve
A-18.1II-F8-b1	Wartungssatz für IK18.1II;F8;Atemluft;06/12-dato	Maintenance kit for IK18.1II;F8;Atemluft;06/12-dato	1,00	N4068	Druckventil	pressure valve
A-18.1II-F8-b1	Wartungssatz für IK18.1II;F8;Atemluft;06/12-dato	Maintenance kit for IK18.1II;F8;Atemluft;06/12-dato	2,00	014121	Druckventil	pressure valve
A-18.1II-F8-b1	Wartungssatz für IK18.1II;F8;Atemluft;06/12-dato	Maintenance kit for IK18.1II;F8;Atemluft;06/12-dato	2,00	81409	Saugventil; Ersatz für 07790	suction valve; Exchange for 07790
A-18.1II-F8-c1	Wartungssatz für IK18.1II;F8;Atemluft;06/12-dato	Maintenance kit for IK18.1II;F8;Atemluft;06/12-dato	1,00	N2621	O-Ring	o-ring
A-18.1II-F8-c1	Wartungssatz für IK18.1II;F8;Atemluft;06/12-dato	Maintenance kit for IK18.1II;F8;Atemluft;06/12-dato	1,00	N29082	O-Ring	O-Ring
A-18.1II-F8-c1	Wartungssatz für IK18.1II;F8;Atemluft;06/12-dato	Maintenance kit for IK18.1II;F8;Atemluft;06/12-dato	2,00	N7063	O-Ring	o-ring
A-18.1II-F8-c1	Wartungssatz für IK18.1II;F8;Atemluft;06/12-dato	Maintenance kit for IK18.1II;F8;Atemluft;06/12-dato	3,00	N3731	O-Ring	o-ring
A-18.1II-F8-c1	Wartungssatz für IK18.1II;F8;Atemluft;06/12-dato	Maintenance kit for IK18.1II;F8;Atemluft;06/12-dato	20,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
A-18.1II-F8-c1	Wartungssatz für IK18.1II;F8;Atemluft;06/12-dato	Maintenance kit for IK18.1II;F8;Atemluft;06/12-dato	20,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
A-18.1II-F9-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	124608	Gewindestift 8x35;Ers.f.N32980	stud 8x35;exch.f.N32980
A-18.1II-F9-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	71065	Gewindestift; Ersatz für N3624	stud; Exch.for N3624
A-18.1II-F9-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N15412	O-Ring	o-ring
A-18.1II-F9-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N19122	O-Ring	o-ring
A-18.1II-F9-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N23755	O-Ring	o-ring
A-18.1II-F9-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N25326	Filterelement	filter element
A-18.1II-F9-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N25327	O-Ring	o-ring
A-18.1II-F9-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N25886	Filtereinsatz; C 1140	filter insert; C 1140
A-18.1II-F9-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N3860	O-Ring	o-ring
A-18.1II-F9-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
A-18.1II-F9-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N4868	O-Ring	o-ring
A-18.1II-F9-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	N2789	o-Ring	o-ring
A-18.1II-F9-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	N34134	Stützring	backup ring
A-18.1II-F9-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	N34135	O-Ring	o-ring
A-18.1II-F9-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	N3625	Dichtung (Ersatz für N380); DIN 7603	gasket (Repl. for N380)
A-18.1II-F9-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	N3997	O-Ring	o-ring
A-18.1II-F9-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	3,00	N3556	O-Ring	o-ring
A-18.1II-F9-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	4,00	56668	Dichtring	gasket
A-18.1II-F9-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	4,00	N16	Scheibe, rund; DIN 125 - B 10.5	washer
A-18.1II-F9-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	4,00	N3474	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - VM10	hexagon nut self-locking
A-18.1II-F9-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	4,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
A-18.1II-F9-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	4,00	N644	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM10	hexagon nut self-locking
A-18.1II-F9-abc1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	A-18.1II-F9-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
A-18.1II-F9-abc1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	A-18.1II-F9-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit
A-18.1II-F9-abc1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	A-18.1II-F9-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit
A-18.1II-F9-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	79185	Kolbenbüchse kpl.	piston and sleeve assy.
A-18.1II-F9-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N15273	Saugventil	suction valve
A-18.1II-F9-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N15274	Druckventil	pressure valve
A-18.1II-F9-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N26029	Lamellenventil; _	reed valve; _
A-18.1II-F9-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N4067	Saugventil	suction valve
A-18.1II-F9-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N4068	Druckventil	pressure valve
A-18.1II-F9-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	014121	Druckventil	pressure valve
A-18.1II-F9-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	81409	Saugventil; Ersatz für 07790	suction valve; Exchange for 07790
A-18.1II-F9-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N2621	O-Ring	o-ring
A-18.1II-F9-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N29082	O-Ring	O-Ring
A-18.1II-F9-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	N7063	O-Ring	o-ring
A-18.1II-F9-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit	3,00	N3731	O-Ring	o-ring
A-18.1II-F9-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit	20,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
A-18.1II-F9-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit	20,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
A-180-F2-a1	Wartungssatz für 180;F2;Luft;06/82-03/90	maintenance kit for 180;F2;Luft;06/82-03/90	1,00	072439-KD	Kugelventilsitz kpl.; incl. 58119,2622 und N2768	ball valve seat plate; incl. 58119,2622 and N2768
A-180-F2-a1	Wartungssatz für 180;F2;Luft;06/82-03/90	maintenance kit for 180;F2;Luft;06/82-03/90	1,00	12784	Verteilerblech	distribution plate
A-180-F2-a1	Wartungssatz für 180;F2;Luft;06/82-03/90	maintenance kit for 180;F2;Luft;06/82-03/90	1,00	12785	Pralltrichter	baffle funnel
A-180-F2-a1	Wartungssatz für 180;F2;Luft;06/82-03/90	maintenance kit for 180;F2;Luft;06/82-03/90	1,00	N15411	Stützring	retaining ring
A-180-F2-a1	Wartungssatz für 180;F2;Luft;06/82-03/90	maintenance kit for 180;F2;Luft;06/82-03/90	1,00	N15412	O-Ring	o-ring
A-180-F2-a1	Wartungssatz für 180;F2;Luft;06/82-03/90	maintenance kit for 180;F2;Luft;06/82-03/90	1,00	N2726	Filtereinsatz	filter insert
A-180-F2-a1	Wartungssatz für 180;F2;Luft;06/82-03/90	maintenance kit for 180;F2;Luft;06/82-03/90	1,00	N3029	Filtereinsatz C1633/1	filter insert C1633/1
A-180-F2-a1	Wartungssatz für 180;F2;Luft;06/82-03/90	maintenance kit for 180;F2;Luft;06/82-03/90	1,00	N4385	O-Ring	o-ring
A-180-F2-a1	Wartungssatz für 180;F2;Luft;06/82-03/90	maintenance kit for 180;F2;Luft;06/82-03/90	1,00	N4776	O-Ring	o-ring
A-180-F2-a1	Wartungssatz für 180;F2;Luft;06/82-03/90	maintenance kit for 180;F2;Luft;06/82-03/90	2,00	13283	Dichtung	gasket
A-180-F2-a1	Wartungssatz für 180;F2;Luft;06/82-03/90	maintenance kit for 180;F2;Luft;06/82-03/90	2,00	5298	Dichtung	gasket
A-180-F2-a1	Wartungssatz für 180;F2;Luft;06/82-03/90	maintenance kit for 180;F2;Luft;06/82-03/90	2,00	N1316	Dichtung; A13x20x2 Cu	gasket
A-180-F2-a1	Wartungssatz für 180;F2;Luft;06/82-03/90	maintenance kit for 180;F2;Luft;06/82-03/90	2,00	N2320	O-Ring	o-ring
A-180-F2-a1	Wartungssatz für 180;F2;Luft;06/82-03/90	maintenance kit for 180;F2;Luft;06/82-03/90	2,00	N3556	O-Ring	o-ring
A-180-F2-a1	Wartungssatz für 180;F2;Luft;06/82-03/90	maintenance kit for 180;F2;Luft;06/82-03/90	2,00	N4085	O-Ring	o-ring
A-180-F2-a1	Wartungssatz für 180;F2;Luft;06/82-03/90	maintenance kit for 180;F2;Luft;06/82-03/90	4,00	56668	Dichtring	gasket
A-180-F2-a1	Wartungssatz für 180;F2;Luft;06/82-03/90	maintenance kit for 180;F2;Luft;06/82-03/90	4,00	N3474	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - VM10	hexagon nut self-locking
A-180-F2-a1	Wartungssatz für 180;F2;Luft;06/82-03/90	maintenance kit for 180;F2;Luft;06/82-03/90	4,00	N3997	O-Ring	o-ring
A-180-F2-a1	Wartungssatz für 180;F2;Luft;06/82-03/90	maintenance kit for 180;F2;Luft;06/82-03/90	4,00	N644	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM10	hexagon nut self-locking
A-180-F2-a1	Wartungssatz für 180;F2;Luft;06/82-03/90	maintenance kit for 180;F2;Luft;06/82-03/90	8,00	N16	Scheibe, rund; DIN 125 - B 10.5	washer
A-180-F2-ab1	Wartungssatz für 180;F2;Luft;06/82-03/90	maintenance kit for 180;F2;Luft;06/82-03/90	1,00	A-180-F2-a1	Wartungssatz für 180;F2;Luft;06/82-03/90	maintenance kit for 180;F2;Luft;06/82-03/90
A-180-F2-ab1	Wartungssatz für 180;F2;Luft;06/82-03/90	maintenance kit for 180;F2;Luft;06/82-03/90	1,00	A-180-F2-b1	Wartungssatz für 180;F2;Luft;06/82-03/90	maintenance kit for 180;F2;Luft;06/82-03/90
A-180-F2-abc1	Wartungssatz für 180;F2;Luft;06/82-03/90	maintenance kit for 180;F2;Luft;06/82-03/90	1,00	A-180-F2-a1	Wartungssatz für 180;F2;Luft;06/82-03/90	maintenance kit for 180;F2;Luft;06/82-03/90
A-180-F2-abc1	Wartungssatz für 180;F2;Luft;06/82-03/90	maintenance kit for 180;F2;Luft;06/82-03/90	1,00	A-180-F2-b1	Wartungssatz für 180;F2;Luft;06/82-03/90	maintenance kit for 180;F2;Luft;06/82-03/90
A-180-F2-abc1	Wartungssatz für 180;F2;Luft;06/82-03/90	maintenance kit for 180;F2;Luft;06/82-03/90	1,00	A-180-F2-c1	Wartungssatz für 180;F2;Luft;06/82-03/90	maintenance kit for 180;F2;Luft;06/82-03/90
A-180-F2-b1	Wartungssatz für 180;F2;Luft;06/82-03/90	maintenance kit for 180;F2;Luft;06/82-03/90	1,00	061050	Kolbenbüchse	piston and sleeve
A-180-F2-b1	Wartungssatz für 180;F2;Luft;06/82-03/90	maintenance kit for 180;F2;Luft;06/82-03/90	1,00	064153-KD	Saug- und Druckventil	suction and discharge valve
A-180-F2-b1	Wartungssatz für 180;F2;Luft;06/82-03/90	maintenance kit for 180;F2;Luft;06/82-03/90	1,00	072439-KD	Kugelventilsitz kpl.; incl. 58119,2622 und N2768	ball valve seat plate; incl. 58119,2622 and N2768
A-180-F2-b1	Wartungssatz für 180;F2;Luft;06/82-03/90	maintenance kit for 180;F2;Luft;06/82-03/90	1,00	71066	Gewindestift; Ersatz für N2741	stud
A-180-F2-b1	Wartungssatz für 180;F2;Luft;06/82-03/90	maintenance kit for 180;F2;Luft;06/82-03/90	1,00	71067	Gewindestift; Ersatz für N4102	stud; Exchange for N4102
A-180-F2-b1	Wartungssatz für 180;F2;Luft;06/82-03/90	maintenance kit for 180;F2;Luft;06/82-03/90	1,00	N2874	Zahnriemen Synchroflex	toothed belt synchroflex
A-180-F2-b1	Wartungssatz für 180;F2;Luft;06/82-03/90	maintenance kit for 180;F2;Luft;06/82-03/90	1,00	N2975	Saugventil; 60 RX;Zg.Nr. 30-122472-NA	suction valve
A-180-F2-b1	Wartungssatz für 180;F2;Luft;06/82-03/90	maintenance kit for 180;F2;Luft;06/82-03/90	1,00	N4149	Druckventil	pressure valve
A-180-F2-b1	Wartungssatz für 180;F2;Luft;06/82-03/90	maintenance kit for 180;F2;Luft;06/82-03/90	2,00	N15273	Saugventil	suction valve
A-180-F2-b1	Wartungssatz für 180;F2;Luft;06/82-03/90	maintenance kit for 180;F2;Luft;06/82-03/90	2,00	N15274	Druckventil	pressure valve

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
A-180-F2-c1	Wartungssatz für 180;F2;Luft;06/82-03/90	maintenance kit for 180;F2;Luft;06/82-03/90	1,00	61024	Dichtung	gasket
A-180-F2-c1	Wartungssatz für 180;F2;Luft;06/82-03/90	maintenance kit for 180;F2;Luft;06/82-03/90	1,00	N2485	O-Ring	o-ring
A-180-F2-c1	Wartungssatz für 180;F2;Luft;06/82-03/90	maintenance kit for 180;F2;Luft;06/82-03/90	1,00	N2621	O-Ring	o-ring
A-180-F2-c1	Wartungssatz für 180;F2;Luft;06/82-03/90	maintenance kit for 180;F2;Luft;06/82-03/90	3,00	N3731	O-Ring	o-ring
A-180-F2-c1	Wartungssatz für 180;F2;Luft;06/82-03/90	maintenance kit for 180;F2;Luft;06/82-03/90	4,00	N16	Scheibe, rund; DIN 125 - B 10.5	washer
A-180-F2-c1	Wartungssatz für 180;F2;Luft;06/82-03/90	maintenance kit for 180;F2;Luft;06/82-03/90	4,00	N644	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM10	hexagon nut self-locking
A-180-F2-c1	Wartungssatz für 180;F2;Luft;06/82-03/90	maintenance kit for 180;F2;Luft;06/82-03/90	16,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
A-180-F2-c1	Wartungssatz für 180;F2;Luft;06/82-03/90	maintenance kit for 180;F2;Luft;06/82-03/90	16,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
A-180-F3/4-a1	Wartungssatz; 180;F3/4;Luft;04/90-09/01	maintenance kit; 180;F3/4;air;04/90-09/01	1,00	13283	Dichtung	gasket
A-180-F3/4-a1	Wartungssatz; 180;F3/4;Luft;04/90-09/01	maintenance kit; 180;F3/4;air;04/90-09/01	1,00	N15412	O-Ring	o-ring
A-180-F3/4-a1	Wartungssatz; 180;F3/4;Luft;04/90-09/01	maintenance kit; 180;F3/4;air;04/90-09/01	1,00	N2726	Filtereinsatz	filter insert
A-180-F3/4-a1	Wartungssatz; 180;F3/4;Luft;04/90-09/01	maintenance kit; 180;F3/4;air;04/90-09/01	1,00	N293	Dichtung; DIN 7603-A21x28x1.5-Cu	gasket / DIN 7603;A21x28x1.5;Cu
A-180-F3/4-a1	Wartungssatz; 180;F3/4;Luft;04/90-09/01	maintenance kit; 180;F3/4;air;04/90-09/01	1,00	N3029	Filtereinsatz C1633/1	filter insert C1633/1
A-180-F3/4-a1	Wartungssatz; 180;F3/4;Luft;04/90-09/01	maintenance kit; 180;F3/4;air;04/90-09/01	2,00	072500	Bauer-Spezialfett für O-Ringe	Bauer-special grease for o-rings
A-180-F3/4-a1	Wartungssatz; 180;F3/4;Luft;04/90-09/01	maintenance kit; 180;F3/4;air;04/90-09/01	2,00	5298	Dichtung	gasket
A-180-F3/4-a1	Wartungssatz; 180;F3/4;Luft;04/90-09/01	maintenance kit; 180;F3/4;air;04/90-09/01	2,00	N1316	Dichtung; A13x20x2 Cu	gasket
A-180-F3/4-a1	Wartungssatz; 180;F3/4;Luft;04/90-09/01	maintenance kit; 180;F3/4;air;04/90-09/01	2,00	N1338	O-Ring	o-ring
A-180-F3/4-a1	Wartungssatz; 180;F3/4;Luft;04/90-09/01	maintenance kit; 180;F3/4;air;04/90-09/01	2,00	N3556	O-Ring	o-ring
A-180-F3/4-a1	Wartungssatz; 180;F3/4;Luft;04/90-09/01	maintenance kit; 180;F3/4;air;04/90-09/01	2,00	N4085	O-Ring	o-ring
A-180-F3/4-a1	Wartungssatz; 180;F3/4;Luft;04/90-09/01	maintenance kit; 180;F3/4;air;04/90-09/01	4,00	56668	Dichtring	gasket
A-180-F3/4-a1	Wartungssatz; 180;F3/4;Luft;04/90-09/01	maintenance kit; 180;F3/4;air;04/90-09/01	4,00	N3997	O-Ring	o-ring
A-180-F3/4-ab1	Wartungssatz; 180;F3/4;Luft;04/90-09/01	maintenance kit; 180;F3/4;air;04/90-09/01	1,00	A-180-F3/4-a1	Wartungssatz; 180;F3/4;Luft;04/90-09/01	maintenance kit; 180;F3/4;air;04/90-09/01
A-180-F3/4-ab1	Wartungssatz; 180;F3/4;Luft;04/90-09/01	maintenance kit; 180;F3/4;air;04/90-09/01	1,00	A-180-F3/4-b1	Wartungssatz; 180;F3/4;Luft;04/90-09/01	maintenance kit; 180;F3/4;air;04/90-09/01
A-180-F3/4-abc1	Wartungssatz; 180;F3/4;Luft;04/90-09/01	maintenance kit; 180;F3/4;air;04/90-09/01	1,00	A-180-F3/4-a1	Wartungssatz; 180;F3/4;Luft;04/90-09/01	maintenance kit; 180;F3/4;air;04/90-09/01
A-180-F3/4-abc1	Wartungssatz; 180;F3/4;Luft;04/90-09/01	maintenance kit; 180;F3/4;air;04/90-09/01	1,00	A-180-F3/4-b1	Wartungssatz; 180;F3/4;Luft;04/90-09/01	maintenance kit; 180;F3/4;air;04/90-09/01
A-180-F3/4-abc1	Wartungssatz; 180;F3/4;Luft;04/90-09/01	maintenance kit; 180;F3/4;air;04/90-09/01	1,00	A-180-F3/4-c1	Wartungssatz; 180;F3/4;Luft;04/90-09/01	maintenance kit; 180;F3/4;air;04/90-09/01
A-180-F3/4-b1	Wartungssatz; 180;F3/4;Luft;04/90-09/01	maintenance kit; 180;F3/4;air;04/90-09/01	1,00	061050	Kolbenbüchse	piston and sleeve
A-180-F3/4-b1	Wartungssatz; 180;F3/4;Luft;04/90-09/01	maintenance kit; 180;F3/4;air;04/90-09/01	1,00	064153-KD	Saug- und Druckventil	suction and discharge valve
A-180-F3/4-b1	Wartungssatz; 180;F3/4;Luft;04/90-09/01	maintenance kit; 180;F3/4;air;04/90-09/01	1,00	072439-KD	Kugelventilsitz kpl.; incl. 58119,2622 und N2768	ball valve seat plate; incl. 58119,2622 and N2768
A-180-F3/4-b1	Wartungssatz; 180;F3/4;Luft;04/90-09/01	maintenance kit; 180;F3/4;air;04/90-09/01	1,00	12785	Pralltrichter	affle funnel
A-180-F3/4-b1	Wartungssatz; 180;F3/4;Luft;04/90-09/01	maintenance kit; 180;F3/4;air;04/90-09/01	1,00	71066	Gewindestift; Ersatz für N2741	stud
A-180-F3/4-b1	Wartungssatz; 180;F3/4;Luft;04/90-09/01	maintenance kit; 180;F3/4;air;04/90-09/01	1,00	71067	Gewindestift; Ersatz für N4102	stud; Exchange for N4102
A-180-F3/4-b1	Wartungssatz; 180;F3/4;Luft;04/90-09/01	maintenance kit; 180;F3/4;air;04/90-09/01	1,00	N15273	Saugventil	suction valve
A-180-F3/4-b1	Wartungssatz; 180;F3/4;Luft;04/90-09/01	maintenance kit; 180;F3/4;air;04/90-09/01	1,00	N15274	Druckventil	pressure valve
A-180-F3/4-b1	Wartungssatz; 180;F3/4;Luft;04/90-09/01	maintenance kit; 180;F3/4;air;04/90-09/01	1,00	N2975	Saugventil; 60 RX;Zg.Nr. 30-122472-NA	suction valve
A-180-F3/4-b1	Wartungssatz; 180;F3/4;Luft;04/90-09/01	maintenance kit; 180;F3/4;air;04/90-09/01	1,00	N4067	Saugventil	suction valve
A-180-F3/4-b1	Wartungssatz; 180;F3/4;Luft;04/90-09/01	maintenance kit; 180;F3/4;air;04/90-09/01	1,00	N4068	Druckventil	pressure valve
A-180-F3/4-b1	Wartungssatz; 180;F3/4;Luft;04/90-09/01	maintenance kit; 180;F3/4;air;04/90-09/01	1,00	N4149	Druckventil	pressure valve
A-180-F3/4-c1	Wartungssatz; 180;F3/4;Luft;04/90-09/01	maintenance kit; 180;F3/4;air;04/90-09/01	1,00	61183	Dichtung	gasket
A-180-F3/4-c1	Wartungssatz; 180;F3/4;Luft;04/90-09/01	maintenance kit; 180;F3/4;air;04/90-09/01	1,00	N2621	O-Ring	o-ring
A-180-F3/4-c1	Wartungssatz; 180;F3/4;Luft;04/90-09/01	maintenance kit; 180;F3/4;air;04/90-09/01	1,00	N3173	Keilriemen; DIN 7753 ; SPZ ; Lw 787	v-belt
A-180-F3/4-c1	Wartungssatz; 180;F3/4;Luft;04/90-09/01	maintenance kit; 180;F3/4;air;04/90-09/01	1,00	N7063	O-Ring	o-ring
A-180-F3/4-c1	Wartungssatz; 180;F3/4;Luft;04/90-09/01	maintenance kit; 180;F3/4;air;04/90-09/01	2,00	N3731	O-Ring	o-ring
A-180-F3/4-c1	Wartungssatz; 180;F3/4;Luft;04/90-09/01	maintenance kit; 180;F3/4;air;04/90-09/01	3,00	N3731	O-Ring	o-ring
A-180-F3/4-c1	Wartungssatz; 180;F3/4;Luft;04/90-09/01	maintenance kit; 180;F3/4;air;04/90-09/01	16,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
A-180-F3/4-c1	Wartungssatz; 180;F3/4;Luft;04/90-09/01	maintenance kit; 180;F3/4;air;04/90-09/01	16,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
A-180II-F5/6-a1	Wartungssatz für; 180II;F5/6;Luft;08/01-dato	Maintenance kit for; 180II;F5/6;Air;08/01-dato	1,00	N23755	O-Ring	o-ring
A-180II-F5/6-a1	Wartungssatz für; 180II;F5/6;Luft;08/01-dato	Maintenance kit for; 180II;F5/6;Air;08/01-dato	1,00	N25326	Filterelement	filter element
A-180II-F5/6-a1	Wartungssatz für; 180II;F5/6;Luft;08/01-dato	Maintenance kit for; 180II;F5/6;Air;08/01-dato	1,00	N25327	O-Ring	o-ring
A-180II-F5/6-a1	Wartungssatz für; 180II;F5/6;Luft;08/01-dato	Maintenance kit for; 180II;F5/6;Air;08/01-dato	1,00	N25886	Filtereinsatz; C 1140	filter insert; C 1140
A-180II-F5/6-a1	Wartungssatz für; 180II;F5/6;Luft;08/01-dato	Maintenance kit for; 180II;F5/6;Air;08/01-dato	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
A-180II-F5/6-a1	Wartungssatz für; 180II;F5/6;Luft;08/01-dato	Maintenance kit for; 180II;F5/6;Air;08/01-dato	1,00	N4868	O-Ring	o-ring
A-180II-F5/6-a1	Wartungssatz für; 180II;F5/6;Luft;08/01-dato	Maintenance kit for; 180II;F5/6;Air;08/01-dato	2,00	N2789	O-Ring	o-ring
A-180II-F5/6-a1	Wartungssatz für; 180II;F5/6;Luft;08/01-dato	Maintenance kit for; 180II;F5/6;Air;08/01-dato	2,00	N3556	O-Ring	o-ring
A-180II-F5/6-a1	Wartungssatz für; 180II;F5/6;Luft;08/01-dato	Maintenance kit for; 180II;F5/6;Air;08/01-dato	2,00	N3625	Dichtung (Ersatz für N380); DIN 7603	gasket (Repl. for N380)
A-180II-F5/6-a1	Wartungssatz für; 180II;F5/6;Luft;08/01-dato	Maintenance kit for; 180II;F5/6;Air;08/01-dato	4,00	56668	Dichtring	gasket
A-180II-F5/6-a1	Wartungssatz für; 180II;F5/6;Luft;08/01-dato	Maintenance kit for; 180II;F5/6;Air;08/01-dato	4,00	N3474	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - VM10	hexagon nut self-locking
A-180II-F5/6-a1	Wartungssatz für; 180II;F5/6;Luft;08/01-dato	Maintenance kit for; 180II;F5/6;Air;08/01-dato	4,00	N3997	O-Ring	o-ring
A-180II-F5/6-a1	Wartungssatz für; 180II;F5/6;Luft;08/01-dato	Maintenance kit for; 180II;F5/6;Air;08/01-dato	4,00	N644	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM10	hexagon nut self-locking
A-180II-F5/6-ab1	Wartungssatz für; 180II;F5/6;Luft;08/01-dato	Maintenance kit for; 180II;F5/6;Air;08/01-dato	1,00	A-180II-F5/6-a1	Wartungssatz für; 180II;F5/6;Luft;08/01-dato	Maintenance kit for; 180II;F5/6;Air;08/01-dato
A-180II-F5/6-ab1	Wartungssatz für; 180II;F5/6;Luft;08/01-dato	Maintenance kit for; 180II;F5/6;Air;08/01-dato	1,00	A-180II-F5/6-b1	Wartungssatz für; 180II;F5/6;Luft;08/01-dato	Maintenance kit for; 180II;F5/6;Air;08/01-dato
A-180II-F5/6-abc1	Wartungssatz für; 180II;F5/6;Luft;08/01-dato	Maintenance kit for; 180II;F5/6;Air;08/01-dato	1,00	A-180II-F5/6-a1	Wartungssatz für; 180II;F5/6;Luft;08/01-dato	Maintenance kit for; 180II;F5/6;Air;08/01-dato
A-180II-F5/6-abc1	Wartungssatz für; 180II;F5/6;Luft;08/01-dato	Maintenance kit for; 180II;F5/6;Air;08/01-dato	1,00	A-180II-F5/6-b1	Wartungssatz für; 180II;F5/6;Luft;08/01-dato	Maintenance kit for; 180II;F5/6;Air;08/01-dato
A-180II-F5/6-abc1	Wartungssatz für; 180II;F5/6;Luft;08/01-dato	Maintenance kit for; 180II;F5/6;Air;08/01-dato	1,00	A-180II-F5/6-c1	Wartungssatz für; 180II;F5/6;Luft;08/01-dato	Maintenance kit for; 180II;F5/6;Air;08/01-dato
A-180II-F5/6-b1	Wartungssatz für; 180II;F5/6;Luft;08/01-dato	Maintenance kit for; 180II;F5/6;Air;08/01-dato	1,00	014121	Druckventil	pressure valve
A-180II-F5/6-b1	Wartungssatz für; 180II;F5/6;Luft;08/01-dato	Maintenance kit for; 180II;F5/6;Air;08/01-dato	1,00	078043	Kolbenbüchse kpl.; K100/120;D14	piston & sleeve assy.
A-180II-F5/6-b1	Wartungssatz für; 180II;F5/6;Luft;08/01-dato	Maintenance kit for; 180II;F5/6;Air;08/01-dato	1,00	124608	Gewindestift 8x35;Ers.f.N32980	stud 8x35;exch.f.N32980

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
A-180II-F5/6-b1	Wartungssatz für; 180II;F5/6;Luft;08/01-dato	Maintenance kit for; 180II;F5/6;Air;08/01-dato	1,00	71065	Gewindestift; Ersatz für N3624	stud; Exch.for N3624
A-180II-F5/6-b1	Wartungssatz für; 180II;F5/6;Luft;08/01-dato	Maintenance kit for; 180II;F5/6;Air;08/01-dato	1,00	81409	Saugventil; Ersatz für 07790	suction valve; Exchange for 07790
A-180II-F5/6-b1	Wartungssatz für; 180II;F5/6;Luft;08/01-dato	Maintenance kit for; 180II;F5/6;Air;08/01-dato	1,00	82048	Ventilkopfschlüssel; für 81409	valve head wrench; for 81409
A-180II-F5/6-b1	Wartungssatz für; 180II;F5/6;Luft;08/01-dato	Maintenance kit for; 180II;F5/6;Air;08/01-dato	1,00	N15273	Saugventil	suction valve
A-180II-F5/6-b1	Wartungssatz für; 180II;F5/6;Luft;08/01-dato	Maintenance kit for; 180II;F5/6;Air;08/01-dato	1,00	N15274	Druckventil	pressure valve
A-180II-F5/6-b1	Wartungssatz für; 180II;F5/6;Luft;08/01-dato	Maintenance kit for; 180II;F5/6;Air;08/01-dato	1,00	N15412	O-Ring	o-ring
A-180II-F5/6-b1	Wartungssatz für; 180II;F5/6;Luft;08/01-dato	Maintenance kit for; 180II;F5/6;Air;08/01-dato	1,00	N26029	Lamellenventil; _	reed valve; _
A-180II-F5/6-b1	Wartungssatz für; 180II;F5/6;Luft;08/01-dato	Maintenance kit for; 180II;F5/6;Air;08/01-dato	1,00	N4067	Saugventil	suction valve
A-180II-F5/6-b1	Wartungssatz für; 180II;F5/6;Luft;08/01-dato	Maintenance kit for; 180II;F5/6;Air;08/01-dato	1,00	N4068	Druckventil	pressure valve
A-180II-F5/6-c1	Wartungssatz für; 180II;F5/6;Luft;08/01-dato	Maintenance kit for; 180II;F5/6;Air;08/01-dato	1,00	N2320	O-Ring	o-ring
A-180II-F5/6-c1	Wartungssatz für; 180II;F5/6;Luft;08/01-dato	Maintenance kit for; 180II;F5/6;Air;08/01-dato	1,00	N2621	O-Ring	o-ring
A-180II-F5/6-c1	Wartungssatz für; 180II;F5/6;Luft;08/01-dato	Maintenance kit for; 180II;F5/6;Air;08/01-dato	2,00	N7063	O-Ring	o-ring
A-180II-F5/6-c1	Wartungssatz für; 180II;F5/6;Luft;08/01-dato	Maintenance kit for; 180II;F5/6;Air;08/01-dato	3,00	N3731	O-Ring	o-ring
A-180II-F5/6-c1	Wartungssatz für; 180II;F5/6;Luft;08/01-dato	Maintenance kit for; 180II;F5/6;Air;08/01-dato	12,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
A-180II-F7-a1	Wartungssatz für 180;F7;Luft;02/12-dato	Maintenance kit for 180;F7;Luft;02/12-dato	1,00	N23755	O-Ring	o-ring
A-180II-F7-a1	Wartungssatz für 180;F7;Luft;02/12-dato	Maintenance kit for 180;F7;Luft;02/12-dato	1,00	N25326	Filterelement	filter element
A-180II-F7-a1	Wartungssatz für 180;F7;Luft;02/12-dato	Maintenance kit for 180;F7;Luft;02/12-dato	1,00	N25327	O-Ring	o-ring
A-180II-F7-a1	Wartungssatz für 180;F7;Luft;02/12-dato	Maintenance kit for 180;F7;Luft;02/12-dato	1,00	N25886	Filterereinsatz; C 1140	filter insert; C 1140
A-180II-F7-a1	Wartungssatz für 180;F7;Luft;02/12-dato	Maintenance kit for 180;F7;Luft;02/12-dato	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
A-180II-F7-a1	Wartungssatz für 180;F7;Luft;02/12-dato	Maintenance kit for 180;F7;Luft;02/12-dato	1,00	N4868	O-Ring	o-ring
A-180II-F7-a1	Wartungssatz für 180;F7;Luft;02/12-dato	Maintenance kit for 180;F7;Luft;02/12-dato	2,00	N2789	o-Ring	o-ring
A-180II-F7-a1	Wartungssatz für 180;F7;Luft;02/12-dato	Maintenance kit for 180;F7;Luft;02/12-dato	2,00	N3556	O-Ring	o-ring
A-180II-F7-a1	Wartungssatz für 180;F7;Luft;02/12-dato	Maintenance kit for 180;F7;Luft;02/12-dato	2,00	N3625	Dichtung (Ersatz für N380); DIN 7603	gasket (Repl. for N380)
A-180II-F7-a1	Wartungssatz für 180;F7;Luft;02/12-dato	Maintenance kit for 180;F7;Luft;02/12-dato	4,00	56668	Dichtring	gasket
A-180II-F7-a1	Wartungssatz für 180;F7;Luft;02/12-dato	Maintenance kit for 180;F7;Luft;02/12-dato	4,00	N34134	Stützring	backup ring
A-180II-F7-a1	Wartungssatz für 180;F7;Luft;02/12-dato	Maintenance kit for 180;F7;Luft;02/12-dato	4,00	N34135	O-Ring	o-ring
A-180II-F7-a1	Wartungssatz für 180;F7;Luft;02/12-dato	Maintenance kit for 180;F7;Luft;02/12-dato	4,00	N3474	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - VM10	hexagon nut self-locking
A-180II-F7-a1	Wartungssatz für 180;F7;Luft;02/12-dato	Maintenance kit for 180;F7;Luft;02/12-dato	4,00	N3997	O-Ring	o-ring
A-180II-F7-a1	Wartungssatz für 180;F7;Luft;02/12-dato	Maintenance kit for 180;F7;Luft;02/12-dato	4,00	N644	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM10	hexagon nut self-locking
A-180II-F7-ab1	Wartungssatz für 180;F7;Luft;02/12-dato	Maintenance kit for 180;F7;Luft;02/12-dato	1,00	A-180II-F7-a1	Wartungssatz für 180;F7;Luft;02/12-dato	Maintenance kit for 180;F7;Luft;02/12-dato
A-180II-F7-ab1	Wartungssatz für 180;F7;Luft;02/12-dato	Maintenance kit for 180;F7;Luft;02/12-dato	1,00	A-180II-F7-b1	Wartungssatz für 180;F7;Luft;02/12-dato	Maintenance kit for 180;F7;Luft;02/12-dato
A-180II-F7-abc1	Wartungssatz für 180;F7;Luft;02/12-dato	Maintenance kit for 180;F7;Luft;02/12-dato	1,00	A-180II-F7-a1	Wartungssatz für 180;F7;Luft;02/12-dato	Maintenance kit for 180;F7;Luft;02/12-dato
A-180II-F7-abc1	Wartungssatz für 180;F7;Luft;02/12-dato	Maintenance kit for 180;F7;Luft;02/12-dato	1,00	A-180II-F7-b1	Wartungssatz für 180;F7;Luft;02/12-dato	Maintenance kit for 180;F7;Luft;02/12-dato
A-180II-F7-abc1	Wartungssatz für 180;F7;Luft;02/12-dato	Maintenance kit for 180;F7;Luft;02/12-dato	1,00	A-180II-F7-c1	Wartungssatz für 180;F7;Luft;02/12-dato	Maintenance kit for 180;F7;Luft;02/12-dato
A-180II-F7-b1	Wartungssatz für 180;F7;Luft;02/12-dato	Maintenance kit for 180;F7;Luft;02/12-dato	1,00	014121	Druckventil	pressure valve
A-180II-F7-b1	Wartungssatz für 180;F7;Luft;02/12-dato	Maintenance kit for 180;F7;Luft;02/12-dato	1,00	078043	Kolbenbüchse kpl.; K100/120;D14	piston & sleeve assy.
A-180II-F7-b1	Wartungssatz für 180;F7;Luft;02/12-dato	Maintenance kit for 180;F7;Luft;02/12-dato	1,00	124608	Gewindestift 8x35;Ers.f.N32980	stud 8x35;exch.f.N32980
A-180II-F7-b1	Wartungssatz für 180;F7;Luft;02/12-dato	Maintenance kit for 180;F7;Luft;02/12-dato	1,00	81409	Saugventil; Ersatz für 07790	suction valve; Exchange for 07790
A-180II-F7-b1	Wartungssatz für 180;F7;Luft;02/12-dato	Maintenance kit for 180;F7;Luft;02/12-dato	1,00	82048	Ventilkopfschlüssel; für 81409	valve head wrench; for 81409
A-180II-F7-b1	Wartungssatz für 180;F7;Luft;02/12-dato	Maintenance kit for 180;F7;Luft;02/12-dato	1,00	N15273	Saugventil	suction valve
A-180II-F7-b1	Wartungssatz für 180;F7;Luft;02/12-dato	Maintenance kit for 180;F7;Luft;02/12-dato	1,00	N15274	Druckventil	pressure valve
A-180II-F7-b1	Wartungssatz für 180;F7;Luft;02/12-dato	Maintenance kit for 180;F7;Luft;02/12-dato	1,00	N15412	O-Ring	o-ring
A-180II-F7-b1	Wartungssatz für 180;F7;Luft;02/12-dato	Maintenance kit for 180;F7;Luft;02/12-dato	1,00	N26029	Lamellenventil; _	reed valve; _
A-180II-F7-b1	Wartungssatz für 180;F7;Luft;02/12-dato	Maintenance kit for 180;F7;Luft;02/12-dato	1,00	N4067	Saugventil	suction valve
A-180II-F7-b1	Wartungssatz für 180;F7;Luft;02/12-dato	Maintenance kit for 180;F7;Luft;02/12-dato	1,00	N4068	Druckventil	pressure valve
A-180II-F7-c1	Wartungssatz für 180;F7;Luft;02/12-dato	Maintenance kit for 180;F7;Luft;02/12-dato	1,00	N2320	O-Ring	o-ring
A-180II-F7-c1	Wartungssatz für 180;F7;Luft;02/12-dato	Maintenance kit for 180;F7;Luft;02/12-dato	1,00	N2621	O-Ring	o-ring
A-180II-F7-c1	Wartungssatz für 180;F7;Luft;02/12-dato	Maintenance kit for 180;F7;Luft;02/12-dato	2,00	N7063	O-Ring	o-ring
A-180II-F7-c1	Wartungssatz für 180;F7;Luft;02/12-dato	Maintenance kit for 180;F7;Luft;02/12-dato	3,00	N3731	O-Ring	o-ring
A-180II-F7-c1	Wartungssatz für 180;F7;Luft;02/12-dato	Maintenance kit for 180;F7;Luft;02/12-dato	12,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
A-180II-F8-a1	Wartungssatz / 180;F8;Luft;01/17-dato	Maintenance kit / 180;F8;Air;01/17-dato	1,00	N23755	O-Ring	o-ring
A-180II-F8-a1	Wartungssatz / 180;F8;Luft;01/17-dato	Maintenance kit / 180;F8;Air;01/17-dato	1,00	N25326	Filterelement	filter element
A-180II-F8-a1	Wartungssatz / 180;F8;Luft;01/17-dato	Maintenance kit / 180;F8;Air;01/17-dato	1,00	N25327	O-Ring	o-ring
A-180II-F8-a1	Wartungssatz / 180;F8;Luft;01/17-dato	Maintenance kit / 180;F8;Air;01/17-dato	1,00	N25886	Filterereinsatz; C 1140	filter insert; C 1140
A-180II-F8-a1	Wartungssatz / 180;F8;Luft;01/17-dato	Maintenance kit / 180;F8;Air;01/17-dato	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
A-180II-F8-a1	Wartungssatz / 180;F8;Luft;01/17-dato	Maintenance kit / 180;F8;Air;01/17-dato	1,00	N4868	O-Ring	o-ring
A-180II-F8-a1	Wartungssatz / 180;F8;Luft;01/17-dato	Maintenance kit / 180;F8;Air;01/17-dato	2,00	N2789	o-Ring	o-ring
A-180II-F8-a1	Wartungssatz / 180;F8;Luft;01/17-dato	Maintenance kit / 180;F8;Air;01/17-dato	2,00	N3556	O-Ring	o-ring
A-180II-F8-a1	Wartungssatz / 180;F8;Luft;01/17-dato	Maintenance kit / 180;F8;Air;01/17-dato	2,00	N3625	Dichtung (Ersatz für N380); DIN 7603	gasket (Repl. for N380)
A-180II-F8-a1	Wartungssatz / 180;F8;Luft;01/17-dato	Maintenance kit / 180;F8;Air;01/17-dato	4,00	56668	Dichtring	gasket
A-180II-F8-a1	Wartungssatz / 180;F8;Luft;01/17-dato	Maintenance kit / 180;F8;Air;01/17-dato	4,00	N34134	Stützring	backup ring
A-180II-F8-a1	Wartungssatz / 180;F8;Luft;01/17-dato	Maintenance kit / 180;F8;Air;01/17-dato	4,00	N34135	O-Ring	o-ring
A-180II-F8-a1	Wartungssatz / 180;F8;Luft;01/17-dato	Maintenance kit / 180;F8;Air;01/17-dato	4,00	N3474	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - VM10	hexagon nut self-locking
A-180II-F8-a1	Wartungssatz / 180;F8;Luft;01/17-dato	Maintenance kit / 180;F8;Air;01/17-dato	4,00	N644	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM10	hexagon nut self-locking
A-180II-F8-ab1	Wartungssatz / 180;F8;Luft;01/17-dato	Maintenance kit / 180;F8;Air;01/17-dato	1,00	A-180II-F8-a1	Wartungssatz / 180;F8;Luft;01/17-dato	Maintenance kit / 180;F8;Air;01/17-dato
A-180II-F8-ab1	Wartungssatz / 180;F8;Luft;01/17-dato	Maintenance kit / 180;F8;Air;01/17-dato	1,00	A-180II-F8-b1	Wartungssatz / 180;F8;Luft;01/17-dato	Maintenance kit / 180;F8;Air;01/17-dato
A-180II-F8-abc1	Wartungssatz / 180;F8;Luft;01/17-dato	Maintenance kit / 180;F8;Air;01/17-dato	1,00	A-180II-F8-a1	Wartungssatz / 180;F8;Luft;01/17-dato	Maintenance kit / 180;F8;Air;01/17-dato

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
A-180II-F8-abc1	Wartungssatz / 180;F8;Luft;0/17-dato	Maintenance kit / 180;F8;Air;0/17-dato	1,00	A-180II-F8-b1	Wartungssatz / 180;F8;Luft;0/17-dato	Maintenance kit / 180;F8;Air;0/17-dato
A-180II-F8-abc1	Wartungssatz / 180;F8;Luft;0/17-dato	Maintenance kit / 180;F8;Air;0/17-dato	1,00	A-180II-F8-c1	Wartungssatz / 180;F8;Luft;0/17-dato	Maintenance kit / 180;F8;Air;0/17-dato
A-180II-F8-b1	Wartungssatz / 180;F8;Luft;0/17-dato	Maintenance kit / 180;F8;Air;0/17-dato	1,00	014121	Druckventil	pressure valve
A-180II-F8-b1	Wartungssatz / 180;F8;Luft;0/17-dato	Maintenance kit / 180;F8;Air;0/17-dato	1,00	078043	Kolbenbüchse kpl.; K100/120;D14	piston & sleeve assy.
A-180II-F8-b1	Wartungssatz / 180;F8;Luft;0/17-dato	Maintenance kit / 180;F8;Air;0/17-dato	1,00	124608	Gewindestift 8x35;Ers.f.N32980	stud 8x35;exch.f.N32980
A-180II-F8-b1	Wartungssatz / 180;F8;Luft;0/17-dato	Maintenance kit / 180;F8;Air;0/17-dato	1,00	81409	Saugventil; Ersatz für 07790	suction valve; Exchange for 07790
A-180II-F8-b1	Wartungssatz / 180;F8;Luft;0/17-dato	Maintenance kit / 180;F8;Air;0/17-dato	1,00	82048	Ventilkopfschlüssel; für 81409	valve head wrench; for 81409
A-180II-F8-b1	Wartungssatz / 180;F8;Luft;0/17-dato	Maintenance kit / 180;F8;Air;0/17-dato	1,00	N15273	Saugventil	suction valve
A-180II-F8-b1	Wartungssatz / 180;F8;Luft;0/17-dato	Maintenance kit / 180;F8;Air;0/17-dato	1,00	N15274	Druckventil	pressure valve
A-180II-F8-b1	Wartungssatz / 180;F8;Luft;0/17-dato	Maintenance kit / 180;F8;Air;0/17-dato	1,00	N15412	O-Ring	o-ring
A-180II-F8-b1	Wartungssatz / 180;F8;Luft;0/17-dato	Maintenance kit / 180;F8;Air;0/17-dato	1,00	N26029	Lamellenventil;	reed valve;
A-180II-F8-b1	Wartungssatz / 180;F8;Luft;0/17-dato	Maintenance kit / 180;F8;Air;0/17-dato	1,00	N4067	Saugventil	suction valve
A-180II-F8-b1	Wartungssatz / 180;F8;Luft;0/17-dato	Maintenance kit / 180;F8;Air;0/17-dato	1,00	N4068	Druckventil	pressure valve
A-180II-F8-c1	Wartungssatz / 180;F8;Luft;0/17-dato	Maintenance kit / 180;F8;Air;0/17-dato	1,00	N2320	O-Ring	o-ring
A-180II-F8-c1	Wartungssatz / 180;F8;Luft;0/17-dato	Maintenance kit / 180;F8;Air;0/17-dato	1,00	N2621	O-Ring	o-ring
A-180II-F8-c1	Wartungssatz / 180;F8;Luft;0/17-dato	Maintenance kit / 180;F8;Air;0/17-dato	2,00	N7063	O-Ring	o-ring
A-180II-F8-c1	Wartungssatz / 180;F8;Luft;0/17-dato	Maintenance kit / 180;F8;Air;0/17-dato	3,00	N3731	O-Ring	o-ring
A-180II-F8-c1	Wartungssatz / 180;F8;Luft;0/17-dato	Maintenance kit / 180;F8;Air;0/17-dato	12,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
A-22.0-F4/5-a1	Wartungssatz; 22.0;F4/5;Luft.;01/92-03/15	Maintenance Kit; 22.0;F4/5;Luft.;01/92-03/15	1,00	102067	O-Ring	O-ring
A-22.0-F4/5-a1	Wartungssatz; 22.0;F4/5;Luft.;01/92-03/15	Maintenance Kit; 22.0;F4/5;Luft.;01/92-03/15	1,00	160750	Dichtring	gasket
A-22.0-F4/5-a1	Wartungssatz; 22.0;F4/5;Luft.;01/92-03/15	Maintenance Kit; 22.0;F4/5;Luft.;01/92-03/15	1,00	N15540	O-Ring	o-ring
A-22.0-F4/5-a1	Wartungssatz; 22.0;F4/5;Luft.;01/92-03/15	Maintenance Kit; 22.0;F4/5;Luft.;01/92-03/15	1,00	N15839	ÖlfILTER	oil filter
A-22.0-F4/5-a1	Wartungssatz; 22.0;F4/5;Luft.;01/92-03/15	Maintenance Kit; 22.0;F4/5;Luft.;01/92-03/15	1,00	N2889	Dichtung; DIN 7603-C6x10x1-Cu	gasket
A-22.0-F4/5-a1	Wartungssatz; 22.0;F4/5;Luft.;01/92-03/15	Maintenance Kit; 22.0;F4/5;Luft.;01/92-03/15	1,00	N3029	Filtereinsatz C1633/1	filter insert C1633/1
A-22.0-F4/5-a1	Wartungssatz; 22.0;F4/5;Luft.;01/92-03/15	Maintenance Kit; 22.0;F4/5;Luft.;01/92-03/15	1,00	N3165	O-Ring	o-ring
A-22.0-F4/5-a1	Wartungssatz; 22.0;F4/5;Luft.;01/92-03/15	Maintenance Kit; 22.0;F4/5;Luft.;01/92-03/15	1,00	N3556	O-Ring	o-ring
A-22.0-F4/5-a1	Wartungssatz; 22.0;F4/5;Luft.;01/92-03/15	Maintenance Kit; 22.0;F4/5;Luft.;01/92-03/15	1,00	N4059	Stützring	back-up ring
A-22.0-F4/5-a1	Wartungssatz; 22.0;F4/5;Luft.;01/92-03/15	Maintenance Kit; 22.0;F4/5;Luft.;01/92-03/15	1,00	N4385	O-Ring	o-ring
A-22.0-F4/5-a1	Wartungssatz; 22.0;F4/5;Luft.;01/92-03/15	Maintenance Kit; 22.0;F4/5;Luft.;01/92-03/15	1,00	N4882	O-Ring	o-ring
A-22.0-F4/5-a1	Wartungssatz; 22.0;F4/5;Luft.;01/92-03/15	Maintenance Kit; 22.0;F4/5;Luft.;01/92-03/15	1,00	N7091	O-Ring	o-ring
A-22.0-F4/5-a1	Wartungssatz; 22.0;F4/5;Luft.;01/92-03/15	Maintenance Kit; 22.0;F4/5;Luft.;01/92-03/15	2,00	56668	Dichtring	gasket
A-22.0-F4/5-a1	Wartungssatz; 22.0;F4/5;Luft.;01/92-03/15	Maintenance Kit; 22.0;F4/5;Luft.;01/92-03/15	2,00	N3997	O-Ring	o-ring
A-22.0-F4/5-a1	Wartungssatz; 22.0;F4/5;Luft.;01/92-03/15	Maintenance Kit; 22.0;F4/5;Luft.;01/92-03/15	2,00	N4058	O-Ring	o-ring
A-22.0-F4/5-a1	Wartungssatz; 22.0;F4/5;Luft.;01/92-03/15	Maintenance Kit; 22.0;F4/5;Luft.;01/92-03/15	2,00	N4178	O-Ring	o-ring
A-22.0-F4/5-a1	Wartungssatz; 22.0;F4/5;Luft.;01/92-03/15	Maintenance Kit; 22.0;F4/5;Luft.;01/92-03/15	4,00	5298	Dichtung	gasket
A-22.0-F4/5-a1	Wartungssatz; 22.0;F4/5;Luft.;01/92-03/15	Maintenance Kit; 22.0;F4/5;Luft.;01/92-03/15	4,00	N2720	O-Ring	o-ring
A-22.0-F4/5-a1	Wartungssatz; 22.0;F4/5;Luft.;01/92-03/15	Maintenance Kit; 22.0;F4/5;Luft.;01/92-03/15	4,00	N4085	O-Ring	o-ring
A-22.0-F4/5-a1	Wartungssatz; 22.0;F4/5;Luft.;01/92-03/15	Maintenance Kit; 22.0;F4/5;Luft.;01/92-03/15	4,00	N4586	O-Ring	o-ring
A-22.0-F4/5-a1	Wartungssatz; 22.0;F4/5;Luft.;01/92-03/15	Maintenance Kit; 22.0;F4/5;Luft.;01/92-03/15	5,00	N1316	Dichtung; A13x20x2 Cu	gasket
A-22.0-F4/5-a1	Wartungssatz; 22.0;F4/5;Luft.;01/92-03/15	Maintenance Kit; 22.0;F4/5;Luft.;01/92-03/15	12,00	N644	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM10	hexagon nut self-locking
A-22.0-F4/5-ab1	Wartungssatz; 22.0;F4/5;Luft.;01/92-03/15	Maintenance Kit; 22.0;F4/5;Luft.;01/92-03/15	1,00	A-22.0-F4/5-a1	Wartungssatz; 22.0;F4/5;Luft.;01/92-03/15	Maintenance Kit; 22.0;F4/5;Luft.;01/92-03/15
A-22.0-F4/5-ab1	Wartungssatz; 22.0;F4/5;Luft.;01/92-03/15	Maintenance Kit; 22.0;F4/5;Luft.;01/92-03/15	1,00	A-22.0-F4/5-b1	Wartungssatz; 22.0;F4/5;Luft.;01/92-03/15	Maintenance Kit; 22.0;F4/5;Luft.;01/92-03/15
A-22.0-F4/5-abc1	Wartungssatz; 22.0;F4/5;Luft.;01/92-03/15	Maintenance Kit; 22.0;F4/5;Luft.;01/92-03/15	1,00	A-22.0-F4/5-a1	Wartungssatz; 22.0;F4/5;Luft.;01/92-03/15	Maintenance Kit; 22.0;F4/5;Luft.;01/92-03/15
A-22.0-F4/5-abc1	Wartungssatz; 22.0;F4/5;Luft.;01/92-03/15	Maintenance Kit; 22.0;F4/5;Luft.;01/92-03/15	1,00	A-22.0-F4/5-b1	Wartungssatz; 22.0;F4/5;Luft.;01/92-03/15	Maintenance Kit; 22.0;F4/5;Luft.;01/92-03/15
A-22.0-F4/5-abc1	Wartungssatz; 22.0;F4/5;Luft.;01/92-03/15	Maintenance Kit; 22.0;F4/5;Luft.;01/92-03/15	1,00	A-22.0-F4/5-c1	Wartungssatz; 22.0;F4/5;Luft.;01/92-03/15	Maintenance Kit; 22.0;F4/5;Luft.;01/92-03/15
A-22.0-F4/5-b1	Wartungssatz; 22.0;F4/5;Luft.;01/92-03/15	Maintenance Kit; 22.0;F4/5;Luft.;01/92-03/15	1,00	064154-KD	Saug- und Druckventil	suction and discharge valve
A-22.0-F4/5-b1	Wartungssatz; 22.0;F4/5;Luft.;01/92-03/15	Maintenance Kit; 22.0;F4/5;Luft.;01/92-03/15	1,00	064231-KD	Kolbenbüchse kpl.	piston and sleeve assy.
A-22.0-F4/5-b1	Wartungssatz; 22.0;F4/5;Luft.;01/92-03/15	Maintenance Kit; 22.0;F4/5;Luft.;01/92-03/15	1,00	N19973	Druckventil; Ersatz für N16355	pressure valve
A-22.0-F4/5-b1	Wartungssatz; 22.0;F4/5;Luft.;01/92-03/15	Maintenance Kit; 22.0;F4/5;Luft.;01/92-03/15	1,00	N19974	Saugventil; Ersatz für N16356	suction valve
A-22.0-F4/5-b1	Wartungssatz; 22.0;F4/5;Luft.;01/92-03/15	Maintenance Kit; 22.0;F4/5;Luft.;01/92-03/15	1,00	N2889	Dichtung; DIN 7603-C6x10x1-Cu	gasket
A-22.0-F4/5-b1	Wartungssatz; 22.0;F4/5;Luft.;01/92-03/15	Maintenance Kit; 22.0;F4/5;Luft.;01/92-03/15	1,00	N2975	Saugventil; 60 RX;Zg.Nr. 30-122472-NA	suction valve
A-22.0-F4/5-b1	Wartungssatz; 22.0;F4/5;Luft.;01/92-03/15	Maintenance Kit; 22.0;F4/5;Luft.;01/92-03/15	1,00	N4067	Saugventil	suction valve
A-22.0-F4/5-b1	Wartungssatz; 22.0;F4/5;Luft.;01/92-03/15	Maintenance Kit; 22.0;F4/5;Luft.;01/92-03/15	1,00	N4068	Druckventil	pressure valve
A-22.0-F4/5-b1	Wartungssatz; 22.0;F4/5;Luft.;01/92-03/15	Maintenance Kit; 22.0;F4/5;Luft.;01/92-03/15	1,00	N4149	Druckventil	pressure valve

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
A-22.0-F4/5-b1	Wartungssatz; 22.0;F4/5;Luft.;01/92-03/15	Maintenance Kit; 22.0;F4/5;Luft.;01/92-03/15	2,00	71066	Gewindestift; Ersatz für N2741	stud
A-22.0-F4/5-b1	Wartungssatz; 22.0;F4/5;Luft.;01/92-03/15	Maintenance Kit; 22.0;F4/5;Luft.;01/92-03/15	2,00	71067	Gewindestift; Ersatz für N4102	stud; Exchange for N4102
A-22.0-F4/5-c1	Wartungssatz; 22.0;F4/5;Luft.;01/92-03/15	Maintenance Kit; 22.0;F4/5;Luft.;01/92-03/15	1,00	172311	Dichtung	gasket
A-22.0-F4/5-c1	Wartungssatz; 22.0;F4/5;Luft.;01/92-03/15	Maintenance Kit; 22.0;F4/5;Luft.;01/92-03/15	1,00	61183	Dichtung	gasket
A-22.0-F4/5-c1	Wartungssatz; 22.0;F4/5;Luft.;01/92-03/15	Maintenance Kit; 22.0;F4/5;Luft.;01/92-03/15	3,00	N19123	O-Ring	o-ring
A-22.0-F4/5-c1	Wartungssatz; 22.0;F4/5;Luft.;01/92-03/15	Maintenance Kit; 22.0;F4/5;Luft.;01/92-03/15	12,00	N17753	Sechskantmutter Ersatz von N7093	hexagon nut exchange of N7093
A-22.0-F6-a1	Wartungssatz; 22.0;F6;Luft.;04/15-dato	Maintenance Kit; 22.0;F6;Luft.;04/15-dato	1,00	102067	O-Ring	O-ring
A-22.0-F6-a1	Wartungssatz; 22.0;F6;Luft.;04/15-dato	Maintenance Kit; 22.0;F6;Luft.;04/15-dato	1,00	160750	Dichtring	gasket
A-22.0-F6-a1	Wartungssatz; 22.0;F6;Luft.;04/15-dato	Maintenance Kit; 22.0;F6;Luft.;04/15-dato	1,00	N15540	O-Ring	o-ring
A-22.0-F6-a1	Wartungssatz; 22.0;F6;Luft.;04/15-dato	Maintenance Kit; 22.0;F6;Luft.;04/15-dato	1,00	N15839	Ölfiter	oil filter
A-22.0-F6-a1	Wartungssatz; 22.0;F6;Luft.;04/15-dato	Maintenance Kit; 22.0;F6;Luft.;04/15-dato	1,00	N2889	Dichtung; DIN 7603-C6x10x1-Cu	gasket
A-22.0-F6-a1	Wartungssatz; 22.0;F6;Luft.;04/15-dato	Maintenance Kit; 22.0;F6;Luft.;04/15-dato	1,00	N3029	Filterereinsatz C1633/1	filter insert C1633/1
A-22.0-F6-a1	Wartungssatz; 22.0;F6;Luft.;04/15-dato	Maintenance Kit; 22.0;F6;Luft.;04/15-dato	1,00	N3165	O-Ring	o-ring
A-22.0-F6-a1	Wartungssatz; 22.0;F6;Luft.;04/15-dato	Maintenance Kit; 22.0;F6;Luft.;04/15-dato	1,00	N3556	O-Ring	o-ring
A-22.0-F6-a1	Wartungssatz; 22.0;F6;Luft.;04/15-dato	Maintenance Kit; 22.0;F6;Luft.;04/15-dato	1,00	N39499	Dichtung	Seal
A-22.0-F6-a1	Wartungssatz; 22.0;F6;Luft.;04/15-dato	Maintenance Kit; 22.0;F6;Luft.;04/15-dato	1,00	N4059	Stützring	back-up ring
A-22.0-F6-a1	Wartungssatz; 22.0;F6;Luft.;04/15-dato	Maintenance Kit; 22.0;F6;Luft.;04/15-dato	1,00	N4882	O-Ring	o-ring
A-22.0-F6-a1	Wartungssatz; 22.0;F6;Luft.;04/15-dato	Maintenance Kit; 22.0;F6;Luft.;04/15-dato	1,00	N7091	O-Ring	o-ring
A-22.0-F6-a1	Wartungssatz; 22.0;F6;Luft.;04/15-dato	Maintenance Kit; 22.0;F6;Luft.;04/15-dato	2,00	56668	Dichtring	gasket
A-22.0-F6-a1	Wartungssatz; 22.0;F6;Luft.;04/15-dato	Maintenance Kit; 22.0;F6;Luft.;04/15-dato	2,00	N3997	O-Ring	o-ring
A-22.0-F6-a1	Wartungssatz; 22.0;F6;Luft.;04/15-dato	Maintenance Kit; 22.0;F6;Luft.;04/15-dato	2,00	N4058	O-Ring	o-ring
A-22.0-F6-a1	Wartungssatz; 22.0;F6;Luft.;04/15-dato	Maintenance Kit; 22.0;F6;Luft.;04/15-dato	2,00	N4178	O-Ring	o-ring
A-22.0-F6-a1	Wartungssatz; 22.0;F6;Luft.;04/15-dato	Maintenance Kit; 22.0;F6;Luft.;04/15-dato	4,00	5298	Dichtung	gasket
A-22.0-F6-a1	Wartungssatz; 22.0;F6;Luft.;04/15-dato	Maintenance Kit; 22.0;F6;Luft.;04/15-dato	4,00	N2720	O-Ring	o-ring
A-22.0-F6-a1	Wartungssatz; 22.0;F6;Luft.;04/15-dato	Maintenance Kit; 22.0;F6;Luft.;04/15-dato	4,00	N4085	O-Ring	o-ring
A-22.0-F6-a1	Wartungssatz; 22.0;F6;Luft.;04/15-dato	Maintenance Kit; 22.0;F6;Luft.;04/15-dato	4,00	N4586	O-Ring	o-ring
A-22.0-F6-a1	Wartungssatz; 22.0;F6;Luft.;04/15-dato	Maintenance Kit; 22.0;F6;Luft.;04/15-dato	5,00	N1316	Dichtung; A13x20x2 Cu	gasket
A-22.0-F6-a1	Wartungssatz; 22.0;F6;Luft.;04/15-dato	Maintenance Kit; 22.0;F6;Luft.;04/15-dato	12,00	N644	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM10	hexagon nut self-locking
A-22.0-F6-ab1	Wartungssatz; 22.0;F6;Luft.;04/15-dato	Maintenance Kit; 22.0;F6;Luft.;04/15-dato	1,00	A-22.0-F6-a1	Wartungssatz; 22.0;F6;Luft.;04/15-dato	Maintenance Kit; 22.0;F6;Luft.;04/15-dato
A-22.0-F6-ab1	Wartungssatz; 22.0;F6;Luft.;04/15-dato	Maintenance Kit; 22.0;F6;Luft.;04/15-dato	1,00	A-22.0-F6-b1	Wartungssatz; 22.0;F6;Luft.;04/15-dato	Maintenance Kit; 22.0;F6;Luft.;04/15-dato
A-22.0-F6-abc1	Wartungssatz; 22.0;F6;Luft.;04/15-dato	Maintenance Kit; 22.0;F6;Luft.;04/15-dato	1,00	A-22.0-F6-a1	Wartungssatz; 22.0;F6;Luft.;04/15-dato	Maintenance Kit; 22.0;F6;Luft.;04/15-dato
A-22.0-F6-abc1	Wartungssatz; 22.0;F6;Luft.;04/15-dato	Maintenance Kit; 22.0;F6;Luft.;04/15-dato	1,00	A-22.0-F6-b1	Wartungssatz; 22.0;F6;Luft.;04/15-dato	Maintenance Kit; 22.0;F6;Luft.;04/15-dato
A-22.0-F6-b1	Wartungssatz; 22.0;F6;Luft.;04/15-dato	Maintenance Kit; 22.0;F6;Luft.;04/15-dato	1,00	064154-KD	Saug- und Druckventil	suction and discharge valve
A-22.0-F6-b1	Wartungssatz; 22.0;F6;Luft.;04/15-dato	Maintenance Kit; 22.0;F6;Luft.;04/15-dato	1,00	064231-KD	Kolbenbüchse kpl.	piston and sleeve assy.
A-22.0-F6-b1	Wartungssatz; 22.0;F6;Luft.;04/15-dato	Maintenance Kit; 22.0;F6;Luft.;04/15-dato	1,00	N19973	Druckventil; Ersatz für N16355	pressure valve
A-22.0-F6-b1	Wartungssatz; 22.0;F6;Luft.;04/15-dato	Maintenance Kit; 22.0;F6;Luft.;04/15-dato	1,00	N19974	Saugventil; Ersatz für N16356	suction valve
A-22.0-F6-b1	Wartungssatz; 22.0;F6;Luft.;04/15-dato	Maintenance Kit; 22.0;F6;Luft.;04/15-dato	1,00	N2975	Saugventil; 60 RX;Zg.Nr. 30-122472-NA	suction valve
A-22.0-F6-b1	Wartungssatz; 22.0;F6;Luft.;04/15-dato	Maintenance Kit; 22.0;F6;Luft.;04/15-dato	1,00	N4067	Saugventil	suction valve
A-22.0-F6-b1	Wartungssatz; 22.0;F6;Luft.;04/15-dato	Maintenance Kit; 22.0;F6;Luft.;04/15-dato	1,00	N4068	Druckventil	pressure valve
A-22.0-F6-b1	Wartungssatz; 22.0;F6;Luft.;04/15-dato	Maintenance Kit; 22.0;F6;Luft.;04/15-dato	1,00	N4149	Druckventil	pressure valve
A-22.0-F6-b1	Wartungssatz; 22.0;F6;Luft.;04/15-dato	Maintenance Kit; 22.0;F6;Luft.;04/15-dato	2,00	71066	Gewindestift; Ersatz für N2741	stud
A-22.0-F6-b1	Wartungssatz; 22.0;F6;Luft.;04/15-dato	Maintenance Kit; 22.0;F6;Luft.;04/15-dato	2,00	71067	Gewindestift; Ersatz für N4102	stud; Exchange for N4102
A-22.0-F6-c1	Wartungssatz; 22.0;F6;Luft.;04/15-dato	Maintenance Kit; 22.0;F6;Luft.;04/15-dato	1,00	172311	Dichtung	gasket
A-22.0-F6-c1	Wartungssatz; 22.0;F6;Luft.;04/15-dato	Maintenance Kit; 22.0;F6;Luft.;04/15-dato	1,00	61183	Dichtung	gasket
A-22.0-F6-c1	Wartungssatz; 22.0;F6;Luft.;04/15-dato	Maintenance Kit; 22.0;F6;Luft.;04/15-dato	1,00	N3165	O-Ring	o-ring
A-22.0-F6-c1	Wartungssatz; 22.0;F6;Luft.;04/15-dato	Maintenance Kit; 22.0;F6;Luft.;04/15-dato	3,00	N19123	O-Ring	o-ring
A-22.0-F6-c1	Wartungssatz; 22.0;F6;Luft.;04/15-dato	Maintenance Kit; 22.0;F6;Luft.;04/15-dato	12,00	N17753	Sechskantmutter Ersatz von N7093	hexagon nut exchange of N7093
A-22.2-F1-a1	Wartungssatz für 22.2;F1;Luft;04/02-12/94	maintenance kit for 22.2;F1;Luft;04/02-12/94	1,00	71068	Gewindestift	stud
A-22.2-F1-a1	Wartungssatz für 22.2;F1;Luft;04/02-12/94	maintenance kit for 22.2;F1;Luft;04/02-12/94	1,00	71071	Gewindestift; Ersatz für N2065	stud; Exchange for N2065
A-22.2-F1-a1	Wartungssatz für 22.2;F1;Luft;04/02-12/94	maintenance kit for 22.2;F1;Luft;04/02-12/94	1,00	N15839	Ölfiter	oil filter
A-22.2-F1-a1	Wartungssatz für 22.2;F1;Luft;04/02-12/94	maintenance kit for 22.2;F1;Luft;04/02-12/94	1,00	N3029	Filterereinsatz C1633/1	filter insert C1633/1
A-22.2-F1-a1	Wartungssatz für 22.2;F1;Luft;04/02-12/94	maintenance kit for 22.2;F1;Luft;04/02-12/94	2,00	71066	Gewindestift; Ersatz für N2741	stud
A-22.2-F1-a1	Wartungssatz für 22.2;F1;Luft;04/02-12/94	maintenance kit for 22.2;F1;Luft;04/02-12/94	2,00	71067	Gewindestift; Ersatz für N4102	stud; Exchange for N4102
A-22.2-F1-a1	Wartungssatz für 22.2;F1;Luft;04/02-12/94	maintenance kit for 22.2;F1;Luft;04/02-12/94	2,00	7419	Dichtung / 45.2x50x1;Cu	gasket / 45.2x50x1;Cu
A-22.2-F1-a1	Wartungssatz für 22.2;F1;Luft;04/02-12/94	maintenance kit for 22.2;F1;Luft;04/02-12/94	2,00	N19122	O-Ring	o-ring
A-22.2-F1-a1	Wartungssatz für 22.2;F1;Luft;04/02-12/94	maintenance kit for 22.2;F1;Luft;04/02-12/94	4,00	5298	Dichtung	gasket
A-22.2-F1-a1	Wartungssatz für 22.2;F1;Luft;04/02-12/94	maintenance kit for 22.2;F1;Luft;04/02-12/94	4,00	N4058	O-Ring	o-ring
A-22.2-F1-a1	Wartungssatz für 22.2;F1;Luft;04/02-12/94	maintenance kit for 22.2;F1;Luft;04/02-12/94	6,00	N1316	Dichtung; A13x20x2 Cu	gasket
A-22.2-F1-a1	Wartungssatz für 22.2;F1;Luft;04/02-12/94	maintenance kit for 22.2;F1;Luft;04/02-12/94	6,00	N4085	O-Ring	o-ring

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
A-22.2-F1-a1	Wartungssatz für 22.2;F1;Luft;04/02-12/94	maintenance kit for 22.2;F1;Luft;04/02-12/94	8,00	N16	Scheibe, rund; DIN 125 - B 10.5	washer
A-22.2-F1-a1	Wartungssatz für 22.2;F1;Luft;04/02-12/94	maintenance kit for 22.2;F1;Luft;04/02-12/94	8,00	N644	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM10	hexagon nut self-locking
A-22.2-F1-ab1	Wartungssatz für 22.2;F1;Luft;04/02-12/94	maintenance kit for 22.2;F1;Luft;04/02-12/94	1,00	A-22.2-F1-a1	Wartungssatz für 22.2;F1;Luft;04/02-12/94	maintenance kit for 22.2;F1;Luft;04/02-12/94
A-22.2-F1-ab1	Wartungssatz für 22.2;F1;Luft;04/02-12/94	maintenance kit for 22.2;F1;Luft;04/02-12/94	1,00	A-22.2-F1-b1	wartungssatz für 22.2;F1;Luft;04/02-12/94	maintenance kit for 22.2;F1;Luft;04/02-12/94
A-22.2-F1-abc1	Wartungssatz für 22.2;F1;Luft;04/02-12/94	maintenance kit for 22.2;F1;Luft;04/02-12/94	1,00	A-22.2-F1-a1	Wartungssatz für 22.2;F1;Luft;04/02-12/94	maintenance kit for 22.2;F1;Luft;04/02-12/94
A-22.2-F1-abc1	Wartungssatz für 22.2;F1;Luft;04/02-12/94	maintenance kit for 22.2;F1;Luft;04/02-12/94	1,00	A-22.2-F1-b1	wartungssatz für 22.2;F1;Luft;04/02-12/94	maintenance kit for 22.2;F1;Luft;04/02-12/94
A-22.2-F1-abc1	Wartungssatz für 22.2;F1;Luft;04/02-12/94	maintenance kit for 22.2;F1;Luft;04/02-12/94	1,00	A-22.2-F1-c1	wartungssatz für 22.2;F1;Luft;04/02-12/94	maintenance kit for 22.2;F1;Luft;04/02-12/94
A-22.2-F1-b1	wartungssatz für 22.2;F1;Luft;04/02-12/94	maintenance kit for 22.2;F1;Luft;04/02-12/94	1,00	N16358	Druckventil	pressure valve
A-22.2-F1-b1	wartungssatz für 22.2;F1;Luft;04/02-12/94	maintenance kit for 22.2;F1;Luft;04/02-12/94	1,00	N16359	Saugventil; 42 R2 ; Zg.Nr. 32-140640-A	suction valve
A-22.2-F1-b1	wartungssatz für 22.2;F1;Luft;04/02-12/94	maintenance kit for 22.2;F1;Luft;04/02-12/94	2,00	N19973	Druckventil; Ersatz für N16355	pressure valve
A-22.2-F1-b1	wartungssatz für 22.2;F1;Luft;04/02-12/94	maintenance kit for 22.2;F1;Luft;04/02-12/94	2,00	N19974	Saugventil; Ersatz für N16356	suction valve
A-22.2-F1-c1	wartungssatz für 22.2;F1;Luft;04/02-12/94	maintenance kit for 22.2;F1;Luft;04/02-12/94	1,00	64437	Dichtung	gasket
A-22.2-F1-c1	wartungssatz für 22.2;F1;Luft;04/02-12/94	maintenance kit for 22.2;F1;Luft;04/02-12/94	1,00	N3165	O-Ring	o-ring
A-22.2-F1-c1	wartungssatz für 22.2;F1;Luft;04/02-12/94	maintenance kit for 22.2;F1;Luft;04/02-12/94	2,00	61183	Dichtung	gasket
A-22.2-F1-c1	wartungssatz für 22.2;F1;Luft;04/02-12/94	maintenance kit for 22.2;F1;Luft;04/02-12/94	2,00	N15418	O-Ring	o-ring
A-22.2-F1-c1	wartungssatz für 22.2;F1;Luft;04/02-12/94	maintenance kit for 22.2;F1;Luft;04/02-12/94	2,00	N2485	O-Ring	o-ring
A-22.2-F1-c1	wartungssatz für 22.2;F1;Luft;04/02-12/94	maintenance kit for 22.2;F1;Luft;04/02-12/94	3,00	N3705	O-Ring	o-ring
A-22.2-F1-c1	wartungssatz für 22.2;F1;Luft;04/02-12/94	maintenance kit for 22.2;F1;Luft;04/02-12/94	4,00	N4058	O-Ring	o-ring
A-22.2-F1-c1	wartungssatz für 22.2;F1;Luft;04/02-12/94	maintenance kit for 22.2;F1;Luft;04/02-12/94	8,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
A-22.2-F1-c1	wartungssatz für 22.2;F1;Luft;04/02-12/94	maintenance kit for 22.2;F1;Luft;04/02-12/94	8,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
A-22.2-F1-c1	wartungssatz für 22.2;F1;Luft;04/02-12/94	maintenance kit for 22.2;F1;Luft;04/02-12/94	12,00	N1594	Scheibe, rund; DIN 125 - B 13	washer
A-22.2-F1-c1	wartungssatz für 22.2;F1;Luft;04/02-12/94	maintenance kit for 22.2;F1;Luft;04/02-12/94	12,00	N17753	Sechskantmutter Ersatz von N7093	hexagon nut exchange of N7093
A-23.0-F11/13-a1	Wartungssatz; 23.0;F11/13;Luft;01/92-dato	maintenance kit; 23.0;F11/13;air, 01/92-dato	1,00	N15839	Ölfilter	oil filter
A-23.0-F11/13-a1	Wartungssatz; 23.0;F11/13;Luft;01/92-dato	maintenance kit; 23.0;F11/13;Luft;01/92-dato	1,00	N16185	O-Ring	o-ring
A-23.0-F11/13-a1	Wartungssatz; 23.0;F11/13;Luft;01/92-dato	maintenance kit; 23.0;F11/13;air, 01/92-dato	1,00	N18906	Filterpatrone	filter cartridge
A-23.0-F11/13-a1	Wartungssatz; 23.0;F11/13;Luft;01/92-dato	maintenance kit; 23.0;F11/13;air, 01/92-dato	1,00	N19122	O-Ring	o-ring
A-23.0-F11/13-a1	Wartungssatz; 23.0;F11/13;Luft;01/92-dato	maintenance kit; 23.0;F11/13;air, 01/92-dato	1,00	N3556	O-Ring	o-ring
A-23.0-F11/13-a1	Wartungssatz; 23.0;F11/13;Luft;01/92-dato	maintenance kit; 23.0;F11/13;air, 01/92-dato	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
A-23.0-F11/13-a1	Wartungssatz; 23.0;F11/13;Luft;01/92-dato	maintenance kit; 23.0;F11/13;air, 01/92-dato	1,00	N4059	Stützring	back-up ring
A-23.0-F11/13-a1	Wartungssatz; 23.0;F11/13;Luft;01/92-dato	maintenance kit; 23.0;F11/13;air, 01/92-dato	1,00	N4385	O-Ring	o-ring
A-23.0-F11/13-a1	Wartungssatz; 23.0;F11/13;Luft;01/92-dato	maintenance kit; 23.0;F11/13;air, 01/92-dato	2,00	N3474	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - VM10	hexagon nut self-locking
A-23.0-F11/13-a1	Wartungssatz; 23.0;F11/13;Luft;01/92-dato	maintenance kit; 23.0;F11/13;air, 01/92-dato	2,00	N3997	O-Ring	o-ring
A-23.0-F11/13-a1	Wartungssatz; 23.0;F11/13;Luft;01/92-dato	maintenance kit; 23.0;F11/13;air, 01/92-dato	2,00	N4586	O-Ring	o-ring
A-23.0-F11/13-a1	Wartungssatz; 23.0;F11/13;Luft;01/92-dato	maintenance kit; 23.0;F11/13;air, 01/92-dato	6,00	5298	Dichtung	gasket
A-23.0-F11/13-a1	Wartungssatz; 23.0;F11/13;Luft;01/92-dato	maintenance kit; 23.0;F11/13;air, 01/92-dato	6,00	N1316	Dichtung; A13x20x2 Cu	gasket
A-23.0-F11/13-a1	Wartungssatz; 23.0;F11/13;Luft;01/92-dato	maintenance kit; 23.0;F11/13;air, 01/92-dato	6,00	N4085	O-Ring	o-ring
A-23.0-F11/13-a1	Wartungssatz; 23.0;F11/13;Luft;01/92-dato	maintenance kit; 23.0;F11/13;air, 01/92-dato	6,00	N644	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM10	hexagon nut self-locking
A-23.0-F11/13-ab1	Wartungssatz; 23.0;F11/13;Luft;01/92-dato	maintenance kit; 23.0;F11/13;Luft;01/92-dato	1,00	A-23.0-F11/13-a1	Wartungssatz; 23.0;F11/13;Luft;01/92-dato	maintenance kit; 23.0;F11/13;air, 01/92-dato
A-23.0-F11/13-ab1	Wartungssatz; 23.0;F11/13;Luft;01/92-dato	maintenance kit; 23.0;F11/13;air;01/92-dato	1,00	A-23.0-F11/13-b1	Wartungssatz; 23.0;F11/13;Luft, 01/92-dato	maintenance kit; 23.0;F11/13;air, 01/92-dato
A-23.0-F11/13-abc1	Wartungssatz; 23.0;F11/13;Luft;10/92-dato	maintenance kit; 23.0;F11/13;air;01/92-dato	1,00	A-23.0-F11/13-a1	Wartungssatz; 23.0;F11/13;Luft;01/92-dato	maintenance kit; 23.0;F11/13;air, 01/92-dato
A-23.0-F11/13-abc1	Wartungssatz; 23.0;F11/13;Luft;10/92-dato	maintenance kit; 23.0;F11/13;air;01/92-dato	1,00	A-23.0-F11/13-b1	Wartungssatz; 23.0;F11/13;Luft, 01/92-dato	maintenance kit; 23.0;F11/13;air, 01/92-dato
A-23.0-F11/13-abc1	Wartungssatz; 23.0;F11/13;Luft;10/92-dato	maintenance kit; 23.0;F11/13;air;01/92-dato	1,00	A-23.0-F11/13-c1	Wartungssatz; 23.0;F11/13;Luft, 01/92-dato	maintenance kit; 23.0;F11/13;air, 01/92-dato
A-23.0-F11/13-b1	Wartungssatz; 23.0;F11/13;Luft, 01/92-dato	maintenance kit; 23.0;F11/13;air, 01/92-dato	1,00	062019-KD	Kolbenbüchse kpl.; incl. 63365	piston and sleeve assy.
A-23.0-F11/13-b1	Wartungssatz; 23.0;F11/13;Luft, 01/92-dato	maintenance kit; 23.0;F11/13;air, 01/92-dato	1,00	064154-KD	Saug- und Druckventil	suction and discharge valve
A-23.0-F11/13-b1	Wartungssatz; 23.0;F11/13;Luft, 01/92-dato	maintenance kit; 23.0;F11/13;air, 01/92-dato	1,00	71075	Gewindestift; Ersatz für N15653	stud; Exchange for N15653
A-23.0-F11/13-b1	Wartungssatz; 23.0;F11/13;Luft, 01/92-dato	maintenance kit; 23.0;F11/13;air, 01/92-dato	1,00	71076	Gewindestift; Ersatz für N16307	stud; Exchange for N16307
A-23.0-F11/13-b1	Wartungssatz; 23.0;F11/13;Luft, 01/92-dato	maintenance kit; 23.0;F11/13;air, 01/92-dato	1,00	N15540	O-Ring	o-ring
A-23.0-F11/13-b1	Wartungssatz; 23.0;F11/13;Luft, 01/92-dato	maintenance kit; 23.0;F11/13;air, 01/92-dato	1,00	N2889	Dichtung; DIN 7603-C6x10x1-Cu	gasket
A-23.0-F11/13-b1	Wartungssatz; 23.0;F11/13;Luft, 01/92-dato	maintenance kit; 23.0;F11/13;air, 01/92-dato	1,00	N2975	Saugventil; 60 RX; Zg.Nr. 30-122472-NA	suction valve
A-23.0-F11/13-b1	Wartungssatz; 23.0;F11/13;Luft, 01/92-dato	maintenance kit; 23.0;F11/13;air, 01/92-dato	1,00	N3165	O-Ring	o-ring
A-23.0-F11/13-b1	Wartungssatz; 23.0;F11/13;Luft, 01/92-dato	maintenance kit; 23.0;F11/13;air, 01/92-dato	1,00	N3556	O-Ring	o-ring
A-23.0-F11/13-b1	Wartungssatz; 23.0;F11/13;Luft, 01/92-dato	maintenance kit; 23.0;F11/13;air, 01/92-dato	1,00	N4067	Saugventil	suction valve
A-23.0-F11/13-b1	Wartungssatz; 23.0;F11/13;Luft, 01/92-dato	maintenance kit; 23.0;F11/13;air, 01/92-dato	1,00	N4068	Druckventil	pressure valve
A-23.0-F11/13-b1	Wartungssatz; 23.0;F11/13;Luft, 01/92-dato	maintenance kit; 23.0;F11/13;air, 01/92-dato	1,00	N4149	Druckventil	pressure valve
A-23.0-F11/13-b1	Wartungssatz; 23.0;F11/13;Luft, 01/92-dato	maintenance kit; 23.0;F11/13;air, 01/92-dato	1,00	N7091	O-Ring	o-ring
A-23.0-F11/13-b1	Wartungssatz; 23.0;F11/13;Luft, 01/92-dato	maintenance kit; 23.0;F11/13;air, 01/92-dato	2,00	71066	Gewindestift; Ersatz für N2741	stud
A-23.0-F11/13-b1	Wartungssatz; 23.0;F11/13;Luft, 01/92-dato	maintenance kit; 23.0;F11/13;air, 01/92-dato	2,00	N19973	Druckventil; Ersatz für N16355	pressure valve
A-23.0-F11/13-b1	Wartungssatz; 23.0;F11/13;Luft, 01/92-dato	maintenance kit; 23.0;F11/13;air, 01/92-dato	2,00	N19974	Saugventil; Ersatz für N16356	suction valve
A-23.0-F11/13-c1	Wartungssatz; 23.0;F11/13;Luft, 01/92-dato	maintenance kit; 23.0;F11/13;air, 01/92-dato	1,00	172311	Dichtung	gasket
A-23.0-F11/13-c1	Wartungssatz; 23.0;F11/13;Luft, 01/92-dato	maintenance kit; 23.0;F11/13;air, 01/92-dato	1,00	66560	Dichtung	gasket
A-23.0-F11/13-c1	Wartungssatz; 23.0;F11/13;Luft, 01/92-dato	maintenance kit; 23.0;F11/13;air, 01/92-dato	1,00	N16594	O-Ring	o-ring
A-23.0-F11/13-c1	Wartungssatz; 23.0;F11/13;Luft, 01/92-dato	maintenance kit; 23.0;F11/13;air, 01/92-dato	1,00	N7063	O-Ring	o-ring
A-23.0-F11/13-c1	Wartungssatz; 23.0;F11/13;Luft, 01/92-dato	maintenance kit; 23.0;F11/13;air, 01/92-dato	2,00	N3165	O-Ring	o-ring
A-23.0-F11/13-c1	Wartungssatz; 23.0;F11/13;Luft, 01/92-dato	maintenance kit; 23.0;F11/13;air, 01/92-dato	2,00	N3316	Keilriemen; DIN 7753 ; SPZ ; Lw 1037	v-belt
A-23.0-F11/13-c1	Wartungssatz; 23.0;F11/13;Luft, 01/92-dato	maintenance kit; 23.0;F11/13;air, 01/92-dato	3,00	N19123	O-Ring	o-ring
A-23.0-F11/13-c1	Wartungssatz; 23.0;F11/13;Luft, 01/92-dato	maintenance kit; 23.0;F11/13;air, 01/92-dato	8,00	N4262	O-Ring	o-ring

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
A-23.0-F11/13-c1	Wartungssatz; 23.0;F11/13;Luft, 01/92-dato	maintenance kit; 23.0;F11/13;air, 01/92-dato	16,00	N17753	Sechskantmutter Ersatz von N7093	hexagon nut exchange of N7093
A-23.0-F14-a1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Atemluft;:04/15-dato	Maintenance Kit; 23.0;altes Design;Atemluft;:04/15-dato	1,00	160750	Dichtring	gasket
A-23.0-F14-a1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Atemluft;:04/15-dato	Maintenance Kit; 23.0;altes Design;Atemluft;:04/15-dato	1,00	N15540	O-Ring	o-ring
A-23.0-F14-a1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Atemluft;:04/15-dato	Maintenance Kit; 23.0;altes Design;Atemluft;:04/15-dato	1,00	N15839	Ölfiter	oil filter
A-23.0-F14-a1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Atemluft;:04/15-dato	Maintenance Kit; 23.0;altes Design;Atemluft;:04/15-dato	1,00	N16185	O-Ring	o-ring
A-23.0-F14-a1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Atemluft;:04/15-dato	Maintenance Kit; 23.0;altes Design;Atemluft;:04/15-dato	1,00	N18616	O-Ring	o-ring
A-23.0-F14-a1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Atemluft;:04/15-dato	Maintenance Kit; 23.0;altes Design;Atemluft;:04/15-dato	1,00	N18906	Filterpatrone	filter cartridge
A-23.0-F14-a1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Atemluft;:04/15-dato	Maintenance Kit; 23.0;altes Design;Atemluft;:04/15-dato	1,00	N19122	O-Ring	o-ring
A-23.0-F14-a1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Atemluft;:04/15-dato	Maintenance Kit; 23.0;altes Design;Atemluft;:04/15-dato	1,00	N19124	O-Ring	o-ring
A-23.0-F14-a1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Atemluft;:04/15-dato	Maintenance Kit; 23.0;altes Design;Atemluft;:04/15-dato	1,00	N2889	Dichtung; DIN 7603-C6x10x1-Cu	gasket
A-23.0-F14-a1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Atemluft;:04/15-dato	Maintenance Kit; 23.0;altes Design;Atemluft;:04/15-dato	1,00	N3165	O-Ring	o-ring
A-23.0-F14-a1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Atemluft;:04/15-dato	Maintenance Kit; 23.0;altes Design;Atemluft;:04/15-dato	1,00	N3556	O-Ring	o-ring
A-23.0-F14-a1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Atemluft;:04/15-dato	Maintenance Kit; 23.0;altes Design;Atemluft;:04/15-dato	1,00	N39499	Dichtung	Seal
A-23.0-F14-a1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Atemluft;:04/15-dato	Maintenance Kit; 23.0;altes Design;Atemluft;:04/15-dato	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
A-23.0-F14-a1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Atemluft;:04/15-dato	Maintenance Kit; 23.0;altes Design;Atemluft;:04/15-dato	1,00	N4059	Stützring	back-up ring
A-23.0-F14-a1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Atemluft;:04/15-dato	Maintenance Kit; 23.0;altes Design;Atemluft;:04/15-dato	1,00	N7091	O-Ring	o-ring
A-23.0-F14-a1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Atemluft;:04/15-dato	Maintenance Kit; 23.0;altes Design;Atemluft;:04/15-dato	2,00	56668	Dichtring	gasket
A-23.0-F14-a1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Atemluft;:04/15-dato	Maintenance Kit; 23.0;altes Design;Atemluft;:04/15-dato	2,00	N3474	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - VM10	hexagon nut self-locking
A-23.0-F14-a1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Atemluft;:04/15-dato	Maintenance Kit; 23.0;altes Design;Atemluft;:04/15-dato	2,00	N3997	O-Ring	o-ring
A-23.0-F14-a1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Atemluft;:04/15-dato	Maintenance Kit; 23.0;altes Design;Atemluft;:04/15-dato	6,00	5298	Dichtung	gasket
A-23.0-F14-a1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Atemluft;:04/15-dato	Maintenance Kit; 23.0;altes Design;Atemluft;:04/15-dato	6,00	N1316	Dichtung; A13x20x2 Cu	gasket
A-23.0-F14-a1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Atemluft;:04/15-dato	Maintenance Kit; 23.0;altes Design;Atemluft;:04/15-dato	6,00	N4085	O-Ring	o-ring
A-23.0-F14-a1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Atemluft;:04/15-dato	Maintenance Kit; 23.0;altes Design;Atemluft;:04/15-dato	20,00	N16	Scheibe, rund; DIN 125 - B 10.5	washer
A-23.0-F14-ab1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Atemluft;:04/15-dato	Maintenance Kit; 23.0;altes Design;Atemluft;:04/15-dato	1,00	A-23.0-F14-a1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Atemluft;:04/15-dato	Maintenance Kit; 23.0;altes Design;Atemluft;:04/15-dato
A-23.0-F14-ab1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Atemluft;:04/15-dato	Maintenance Kit; 23.0;altes Design;Atemluft;:04/15-dato	1,00	A-23.0-F14-b1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Atemluft;:04/15-dato	Maintenance Kit; 23.0;altes Design;Atemluft;:04/15-dato
A-23.0-F14-abc1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Atemluft;:04/15-dato	Maintenance Kit; 23.0;altes Design;Atemluft;:04/15-dato	1,00	A-23.0-F14-a1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Atemluft;:04/15-dato	Maintenance Kit; 23.0;altes Design;Atemluft;:04/15-dato
A-23.0-F14-abc1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Atemluft;:04/15-dato	Maintenance Kit; 23.0;altes Design;Atemluft;:04/15-dato	1,00	A-23.0-F14-b1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Atemluft;:04/15-dato	Maintenance Kit; 23.0;altes Design;Atemluft;:04/15-dato
A-23.0-F14-abc1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Atemluft;:04/15-dato	Maintenance Kit; 23.0;altes Design;Atemluft;:04/15-dato	1,00	A-23.0-F14-c1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Atemluft;:04/15-dato	Maintenance Kit; 23.0;altes Design;Atemluft;:04/15-dato
A-23.0-F14-b1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Atemluft;:04/15-dato	Maintenance Kit; 23.0;altes Design;Atemluft;:04/15-dato	1,00	062019-KD	Kolbenbüchse kpl.; incl. 63365	piston and sleeve assy.
A-23.0-F14-b1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Atemluft;:04/15-dato	Maintenance Kit; 23.0;altes Design;Atemluft;:04/15-dato	1,00	064154-KD	Saug- und Druckventil	suction and discharge valve
A-23.0-F14-b1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Atemluft;:04/15-dato	Maintenance Kit; 23.0;altes Design;Atemluft;:04/15-dato	1,00	71075	Gewindestift; Ersatz für N15653	stud; Exchange for N15653
A-23.0-F14-b1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Atemluft;:04/15-dato	Maintenance Kit; 23.0;altes Design;Atemluft;:04/15-dato	1,00	71076	Gewindestift; Ersatz für N16307	stud; Exchange for N16307
A-23.0-F14-b1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Atemluft;:04/15-dato	Maintenance Kit; 23.0;altes Design;Atemluft;:04/15-dato	1,00	N2975	Saugventil; 60 RX;Zg.Nr. 30-122472-NA	suction valve
A-23.0-F14-b1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Atemluft;:04/15-dato	Maintenance Kit; 23.0;altes Design;Atemluft;:04/15-dato	1,00	N4067	Saugventil	suction valve
A-23.0-F14-b1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Atemluft;:04/15-dato	Maintenance Kit; 23.0;altes Design;Atemluft;:04/15-dato	1,00	N4068	Druckventil	pressure valve
A-23.0-F14-b1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Atemluft;:04/15-dato	Maintenance Kit; 23.0;altes Design;Atemluft;:04/15-dato	1,00	N4149	Druckventil	pressure valve
A-23.0-F14-b1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Atemluft;:04/15-dato	Maintenance Kit; 23.0;altes Design;Atemluft;:04/15-dato	2,00	71066	Gewindestift; Ersatz für N2741	stud
A-23.0-F14-b1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Atemluft;:04/15-dato	Maintenance Kit; 23.0;altes Design;Atemluft;:04/15-dato	2,00	71067	Gewindestift; Ersatz für N4102	stud; Exchange for N4102
A-23.0-F14-b1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Atemluft;:04/15-dato	Maintenance Kit; 23.0;altes Design;Atemluft;:04/15-dato	2,00	N19973	Druckventil; Ersatz für N16355	pressure valve
A-23.0-F14-b1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Atemluft;:04/15-dato	Maintenance Kit; 23.0;altes Design;Atemluft;:04/15-dato	2,00	N19974	Saugventil; Ersatz für N16356	suction valve
A-23.0-F14-c1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Atemluft;:04/15-dato	Maintenance Kit; 23.0;altes Design;Atemluft;:04/15-dato	1,00	172311	Dichtung	gasket
A-23.0-F14-c1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Atemluft;:04/15-dato	Maintenance Kit; 23.0;altes Design;Atemluft;:04/15-dato	1,00	66560	Dichtung	gasket
A-23.0-F14-c1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Atemluft;:04/15-dato	Maintenance Kit; 23.0;altes Design;Atemluft;:04/15-dato	1,00	N16594	O-Ring	o-ring
A-23.0-F14-c1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Atemluft;:04/15-dato	Maintenance Kit; 23.0;altes Design;Atemluft;:04/15-dato	2,00	N3165	O-Ring	o-ring
A-23.0-F14-c1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Atemluft;:04/15-dato	Maintenance Kit; 23.0;altes Design;Atemluft;:04/15-dato	2,00	N3316	Keilriemen; DIN 7753 ; SPZ ; Lw 1037	v-belt
A-23.0-F14-c1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Atemluft;:04/15-dato	Maintenance Kit; 23.0;altes Design;Atemluft;:04/15-dato	2,00	N4154	O-Ring	o-ring
A-23.0-F14-c1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Atemluft;:04/15-dato	Maintenance Kit; 23.0;altes Design;Atemluft;:04/15-dato	3,00	N19123	O-Ring	o-ring
A-23.0-F14-c1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Atemluft;:04/15-dato	Maintenance Kit; 23.0;altes Design;Atemluft;:04/15-dato	16,00	N1594	Scheibe, rund; DIN 125 - B 13	washer
A-23.0-F14-c1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Atemluft;:04/15-dato	Maintenance Kit; 23.0;altes Design;Atemluft;:04/15-dato	16,00	N17753	Sechskantmutter Ersatz von N7093	hexagon nut exchange of N7093
A-23.0-F14-c1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Atemluft;:04/15-dato	Maintenance Kit; 23.0;altes Design;Atemluft;:04/15-dato	16,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
A-Bvirusfree-S-a1	Wartungssatz B-Virusfree S & M	Maintenance kit B-Virusfree S & M	1,00	N25886	Filtereinsatz; C 1140	filter insert; C 1140
A-Bvirusfree-S-a1	Wartungssatz B-Virusfree S & M	Maintenance kit B-Virusfree S & M	1,00	N45006	B-VIRUS FREE Lampe 70W	B-VIRUS FREE lamp 70W
A-Bvirusfree-S-a1	Wartungssatz B-Virusfree S & M	Maintenance kit B-Virusfree S & M	2,00	N45031	O-Ring	O-ring
A-Bvirusfree-XL-a1	Wartungssatz B-Virusfree L & XL	Maintenance kit B-Virusfree L & XL	1,00	N25886	Filtereinsatz; C 1140	filter insert; C 1140
A-Bvirusfree-XL-a1	Wartungssatz B-Virusfree L & XL	Maintenance kit B-Virusfree L & XL	1,00	N45089	B-VIRUS FREE Lampe 110W	B-VIRUS FREE lamp 110W
A-Bvirusfree-XL-a1	Wartungssatz B-Virusfree L & XL	Maintenance kit B-Virusfree L & XL	2,00	N45031	O-Ring	O-ring
A-Cap-F1/7-a1	Wartungssatz für; Capitano;F1/7;Luft;06/72-02/00	Maintenance kit for; Capitano;F1/7;Air;06/72-02/00	1,00	12784	Verteilerblech	distribution plate
A-Cap-F1/7-a1	Wartungssatz für; Capitano;F1/7;Luft;06/72-02/00	Maintenance kit for; Capitano;F1/7;Air;06/72-02/00	1,00	13283	Dichtung	gasket
A-Cap-F1/7-a1	Wartungssatz für; Capitano;F1/7;Luft;06/72-02/00	Maintenance kit for; Capitano;F1/7;Air;06/72-02/00	1,00	82048	Ventilkopfschlüssel; für 81409	valve head wrench; for 81409
A-Cap-F1/7-a1	Wartungssatz für; Capitano;F1/7;Luft;06/72-02/00	Maintenance kit for; Capitano;F1/7;Air;06/72-02/00	1,00	N1539	O-Ring	o-ring

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
A-Cap-F1/7-a1	Wartungssatz für; Capitano:F1/7;Luft;06/72-02/00	Maintenance kit for; Capitano:F1/7;Air;06/72-02/00	1,00	N2726	Filtereinsatz	filter insert
A-Cap-F1/7-a1	Wartungssatz für; Capitano:F1/7;Luft;06/72-02/00	Maintenance kit for; Capitano:F1/7;Air;06/72-02/00	1,00	N2789	o-Ring	o-ring
A-Cap-F1/7-a1	Wartungssatz für; Capitano:F1/7;Luft;06/72-02/00	Maintenance kit for; Capitano:F1/7;Air;06/72-02/00	1,00	N3556	O-Ring	o-ring
A-Cap-F1/7-a1	Wartungssatz für; Capitano:F1/7;Luft;06/72-02/00	Maintenance kit for; Capitano:F1/7;Air;06/72-02/00	1,00	N3712	O-Ring	o-ring
A-Cap-F1/7-a1	Wartungssatz für; Capitano:F1/7;Luft;06/72-02/00	Maintenance kit for; Capitano:F1/7;Air;06/72-02/00	1,00	N70	Filtereinsatz C 711/1	filter insert C 711/1
A-Cap-F1/7-a1	Wartungssatz für; Capitano:F1/7;Luft;06/72-02/00	Maintenance kit for; Capitano:F1/7;Air;06/72-02/00	2,00	N3521	O-Ring	o-ring
A-Cap-F1/7-a1	Wartungssatz für; Capitano:F1/7;Luft;06/72-02/00	Maintenance kit for; Capitano:F1/7;Air;06/72-02/00	3,00	240	Dichtung	gasket
A-Cap-F1/7-a1	Wartungssatz für; Capitano:F1/7;Luft;06/72-02/00	Maintenance kit for; Capitano:F1/7;Air;06/72-02/00	3,00	N3625	Dichtung (Ersatz für N380); DIN 7603	gasket (Repl. for N380)
A-Cap-F1/7-ab1	Wartungssatz für; Capitano:F1/7;Luft;06/72-02/00	Maintenance kit for; Capitano:F1/7;Air;06/72-02/00	1,00	A-Cap-F1/7-a1	Wartungssatz für; Capitano:F1/7;Luft;06/72-02/00	Maintenance kit for; Capitano:F1/7;Air;06/72-02/00
A-Cap-F1/7-ab1	Wartungssatz für; Capitano:F1/7;Luft;06/72-02/00	Maintenance kit for; Capitano:F1/7;Air;06/72-02/00	1,00	A-Cap-F1/7-b1	Wartungssatz für; Capitano:F1/7;Luft;06/72-11/84	Maintenance kit for; Capitano:F1/7;Air;06/72-11/84
A-Cap-F1/7-abc1	Wartungssatz für; Capitano:F1/7;Luft;06/72-02/00	Maintenance kit for; Capitano:F1/7;Air;06/72-02/00	1,00	A-Cap-F1/7-a1	Wartungssatz für; Capitano:F1/7;Luft;06/72-02/00	Maintenance kit for; Capitano:F1/7;Air;06/72-02/00
A-Cap-F1/7-abc1	Wartungssatz für; Capitano:F1/7;Luft;06/72-02/00	Maintenance kit for; Capitano:F1/7;Air;06/72-02/00	1,00	A-Cap-F1/7-b1	Wartungssatz für; Capitano:F1/7;Luft;06/72-11/84	Maintenance kit for; Capitano:F1/7;Air;06/72-11/84
A-Cap-F1/7-b1	Wartungssatz für; Capitano:F1/7;Luft;06/72-11/84	Maintenance kit for; Capitano:F1/7;Air;06/72-11/84	1,00	012835-KD	Druckventileinsatz, kpl.	pressure valve insert
A-Cap-F1/7-b1	Wartungssatz für; Capitano:F1/7;Luft;06/72-11/84	Maintenance kit for; Capitano:F1/7;Air;06/72-11/84	1,00	012840-KD	Druckventileinsatz, kpl.	pressure valve insert
A-Cap-F1/7-b1	Wartungssatz für; Capitano:F1/7;Luft;06/72-11/84	Maintenance kit for; Capitano:F1/7;Air;06/72-11/84	1,00	014121	Druckventil	pressure valve
A-Cap-F1/7-b1	Wartungssatz für; Capitano:F1/7;Luft;06/72-11/84	Maintenance kit for; Capitano:F1/7;Air;06/72-11/84	1,00	066934	Kolbenbüchse kpl.; Ersatz f. 012094	piston and sleeve assy.; Exchange for 012094
A-Cap-F1/7-b1	Wartungssatz für; Capitano:F1/7;Luft;06/72-11/84	Maintenance kit for; Capitano:F1/7;Air;06/72-11/84	1,00	072439-KD	Kugelventilsitz kpl.; incl. 58119,2622 und N2768	ball valve seat plate; incl. 58119,2622 and N2768
A-Cap-F1/7-b1	Wartungssatz für; Capitano:F1/7;Luft;06/72-11/84	Maintenance kit for; Capitano:F1/7;Air;06/72-11/84	1,00	177287-KD	Saugventil; Ersatz für 012841-KD	Suction valve; exch. for 012841-KD
A-Cap-F1/7-b1	Wartungssatz für; Capitano:F1/7;Luft;06/72-11/84	Maintenance kit for; Capitano:F1/7;Air;06/72-11/84	1,00	71065	Gewindestift; Ersatz für N3624	stud; Exch.for N3624
A-Cap-F1/7-b1	Wartungssatz für; Capitano:F1/7;Luft;06/72-11/84	Maintenance kit for; Capitano:F1/7;Air;06/72-11/84	1,00	81409	Saugventil; Ersatz für 07790	suction valve; Exchange for 07790
A-Cap-F1/7-b1	Wartungssatz für; Capitano:F1/7;Luft;06/72-11/84	Maintenance kit for; Capitano:F1/7;Air;06/72-11/84	1,00	9884	Saugventilplatte	suction valve plate
A-Cap-F1/7-b1	Wartungssatz für; Capitano:F1/7;Luft;06/72-11/84	Maintenance kit for; Capitano:F1/7;Air;06/72-11/84	1,00	N2169	O-Ring	o-ring
A-Cap-F1/7-b1	Wartungssatz für; Capitano:F1/7;Luft;06/72-11/84	Maintenance kit for; Capitano:F1/7;Air;06/72-11/84	1,00	N4051	Dichtung; DIN 7603-A10x15x1-Cu	gasket
A-Cap-F1/7-b1	Wartungssatz für; Capitano:F1/7;Luft;06/72-11/84	Maintenance kit for; Capitano:F1/7;Air;06/72-11/84	1,00	N4064	O-Ring	o-ring
A-Cap-F1/7-b1	Wartungssatz für; Capitano:F1/7;Luft;06/72-11/84	Maintenance kit for; Capitano:F1/7;Air;06/72-11/84	2,00	14332	Tellerfeder	spring washer
A-Cap-F1/7-b1	Wartungssatz für; Capitano:F1/7;Luft;06/72-11/84	Maintenance kit for; Capitano:F1/7;Air;06/72-11/84	2,00	71064	Gewindestift; Ersatz für N3520	stud; exch.f.N3520
A-Cap-F1/7-c1	Wartungssatz für; Capitano:F1/7;Luft;06/72-11/84	Maintenance kit for; Capitano:F1/7;Air;06/72-11/84	1,00	1866	Dichtung	gasket
A-Cap-F1/7-c1	Wartungssatz für; Capitano:F1/7;Luft;06/72-11/84	Maintenance kit for; Capitano:F1/7;Air;06/72-11/84	1,00	1867	Dichtung	gasket
A-Cap-F1/7-c1	Wartungssatz für; Capitano:F1/7;Luft;06/72-11/84	Maintenance kit for; Capitano:F1/7;Air;06/72-11/84	1,00	3110	Dichtung	gasket
A-Cap-F1/7-c1	Wartungssatz für; Capitano:F1/7;Luft;06/72-11/84	Maintenance kit for; Capitano:F1/7;Air;06/72-11/84	1,00	N4064	O-Ring	o-ring
A-Cap-F1/7-c1	Wartungssatz für; Capitano:F1/7;Luft;06/72-11/84	Maintenance kit for; Capitano:F1/7;Air;06/72-11/84	12,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
A-Cap-F1/7-c1	Wartungssatz für; Capitano:F1/7;Luft;06/72-11/84	Maintenance kit for; Capitano:F1/7;Air;06/72-11/84	12,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
A-Cap-F8-a1	Wartungssatz für Capitano:F8;Luft;01/10-dato BCI	maintenance kit for Capitano:F8;Luft;01/10-dato BCI	1,00	12784	Verteilerblech	distribution plate
A-Cap-F8-a1	Wartungssatz für Capitano:F8;Luft;01/10-dato BCI	maintenance kit for Capitano:F8;Luft;01/10-dato BCI	1,00	13283	Dichtung	gasket
A-Cap-F8-a1	Wartungssatz für Capitano:F8;Luft;01/10-dato BCI	maintenance kit for Capitano:F8;Luft;01/10-dato BCI	1,00	82048	Ventilkopfschlüssel; für 81409	valve head wrench; for 81409
A-Cap-F8-a1	Wartungssatz für Capitano:F8;Luft;01/10-dato BCI	maintenance kit for Capitano:F8;Luft;01/10-dato BCI	1,00	N1539	O-Ring	o-ring
A-Cap-F8-a1	Wartungssatz für Capitano:F8;Luft;01/10-dato BCI	maintenance kit for Capitano:F8;Luft;01/10-dato BCI	1,00	N2726	Filtereinsatz	filter insert
A-Cap-F8-a1	Wartungssatz für Capitano:F8;Luft;01/10-dato BCI	maintenance kit for Capitano:F8;Luft;01/10-dato BCI	1,00	N2789	O-Ring	o-ring
A-Cap-F8-a1	Wartungssatz für Capitano:F8;Luft;01/10-dato BCI	maintenance kit for Capitano:F8;Luft;01/10-dato BCI	1,00	N3556	O-Ring	o-ring
A-Cap-F8-a1	Wartungssatz für Capitano:F8;Luft;01/10-dato BCI	maintenance kit for Capitano:F8;Luft;01/10-dato BCI	1,00	N3712	O-Ring	o-ring
A-Cap-F8-a1	Wartungssatz für Capitano:F8;Luft;01/10-dato BCI	maintenance kit for Capitano:F8;Luft;01/10-dato BCI	1,00	N70	Filtereinsatz C 711/1	filter insert C 711/1
A-Cap-F8-a1	Wartungssatz für Capitano:F8;Luft;01/10-dato BCI	maintenance kit for Capitano:F8;Luft;01/10-dato BCI	2,00	N3521	O-Ring	o-ring
A-Cap-F8-a1	Wartungssatz für Capitano:F8;Luft;01/10-dato BCI	maintenance kit for Capitano:F8;Luft;01/10-dato BCI	3,00	240	Dichtung	gasket
A-Cap-F8-a1	Wartungssatz für Capitano:F8;Luft;01/10-dato BCI	maintenance kit for Capitano:F8;Luft;01/10-dato BCI	3,00	N3625	Dichtung (Ersatz für N380); DIN 7603	gasket (Repl. for N380)
A-Cap-F8-ab1	Wartungssatz für Capitano:F8;Luft;01/10-dato BCI	maintenance kit for Capitano:F8;Luft;01/10-dato BCI	1,00	A-Cap-F8-a1	Wartungssatz für Capitano:F8;Luft;01/10-dato BCI	maintenance kit for Capitano:F8;Luft;01/10-dato BCI
A-Cap-F8-ab1	Wartungssatz für Capitano:F8;Luft;01/10-dato BCI	maintenance kit for Capitano:F8;Luft;01/10-dato BCI	1,00	A-Cap-F8-b1	Wartungssatz für Capitano:F8;Luft;01/10-dato BCI	maintenance kit for Capitano:F8;Luft;01/10-dato BCI
A-Cap-F8-abc1	Wartungssatz für Capitano:F8;Luft;01/10-dato BCI	maintenance kit for Capitano:F8;Luft;01/10-dato BCI	1,00	A-Cap-F8-a1	Wartungssatz für Capitano:F8;Luft;01/10-dato BCI	maintenance kit for Capitano:F8;Luft;01/10-dato BCI
A-Cap-F8-abc1	Wartungssatz für Capitano:F8;Luft;01/10-dato BCI	maintenance kit for Capitano:F8;Luft;01/10-dato BCI	1,00	A-Cap-F8-b1	Wartungssatz für Capitano:F8;Luft;01/10-dato BCI	maintenance kit for Capitano:F8;Luft;01/10-dato BCI
A-Cap-F8-abc1	Wartungssatz für Capitano:F8;Luft;01/10-dato BCI	maintenance kit for Capitano:F8;Luft;01/10-dato BCI	1,00	A-Cap-F8-c1	Wartungssatz für Capitano:F8;Luft;01/10-dato BCI	maintenance kit for Capitano:F8;Luft;01/10-dato BCI
A-Cap-F8-b1	Wartungssatz für Capitano:F8;Luft;01/10-dato BCI	maintenance kit for Capitano:F8;Luft;01/10-dato BCI	1,00	012835-KD	Druckventileinsatz, kpl.	pressure valve insert
A-Cap-F8-b1	Wartungssatz für Capitano:F8;Luft;01/10-dato BCI	maintenance kit for Capitano:F8;Luft;01/10-dato BCI	1,00	012840-KD	Druckventileinsatz, kpl.	pressure valve insert
A-Cap-F8-b1	Wartungssatz für Capitano:F8;Luft;01/10-dato BCI	maintenance kit for Capitano:F8;Luft;01/10-dato BCI	1,00	014121	Druckventil	pressure valve
A-Cap-F8-b1	Wartungssatz für Capitano:F8;Luft;01/10-dato BCI	maintenance kit for Capitano:F8;Luft;01/10-dato BCI	1,00	072439-KD	Kugelventilsitz kpl.; incl. 58119,2622 und N2768	ball valve seat plate; incl. 58119,2622 und N2768
A-Cap-F8-b1	Wartungssatz für Capitano:F8;Luft;01/10-dato BCI	maintenance kit for Capitano:F8;Luft;01/10-dato BCI	1,00	078043	Kolbenbüchse kpl.; K100/120;D14	piston & sleeve assy.
A-Cap-F8-b1	Wartungssatz für Capitano:F8;Luft;01/10-dato BCI	maintenance kit for Capitano:F8;Luft;01/10-dato BCI	1,00	177287-KD	Saugventil; Ersatz für 012841-KD	Suction valve; exch. for 012841-KD
A-Cap-F8-b1	Wartungssatz für Capitano:F8;Luft;01/10-dato BCI	maintenance kit for Capitano:F8;Luft;01/10-dato BCI	1,00	71065	Gewindestift; Ersatz für N3624	stud; Exch.for N3624
A-Cap-F8-b1	Wartungssatz für Capitano:F8;Luft;01/10-dato BCI	maintenance kit for Capitano:F8;Luft;01/10-dato BCI	1,00	81409	Saugventil; Ersatz für 07790	suction valve; Exchange for 07790
A-Cap-F8-b1	Wartungssatz für Capitano:F8;Luft;01/10-dato BCI	maintenance kit for Capitano:F8;Luft;01/10-dato BCI	1,00	9884	Saugventilplatte	suction valve plate
A-Cap-F8-b1	Wartungssatz für Capitano:F8;Luft;01/10-dato BCI	maintenance kit for Capitano:F8;Luft;01/10-dato BCI	1,00	N2169	O-Ring	o-ring
A-Cap-F8-b1	Wartungssatz für Capitano:F8;Luft;01/10-dato BCI	maintenance kit for Capitano:F8;Luft;01/10-dato BCI	1,00	N4051	Dichtung; DIN 7603-A10x15x1-Cu	gasket
A-Cap-F8-b1	Wartungssatz für Capitano:F8;Luft;01/10-dato BCI	maintenance kit for Capitano:F8;Luft;01/10-dato BCI	1,00	N4064	O-Ring	o-ring
A-Cap-F8-b1	Wartungssatz für Capitano:F8;Luft;01/10-dato BCI	maintenance kit for Capitano:F8;Luft;01/10-dato BCI	2,00	14332	Tellerfeder	spring washer
A-Cap-F8-b1	Wartungssatz für Capitano:F8;Luft;01/10-dato BCI	maintenance kit for Capitano:F8;Luft;01/10-dato BCI	2,00	71064	Gewindestift; Ersatz für N3520	stud; exch.f.N3520
A-Cap-F8-c1	Wartungssatz für Capitano:F8;Luft;01/10-dato BCI	maintenance kit for Capitano:F8;Luft;01/10-dato BCI	1,00	1866	Dichtung	gasket

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
A-Cap-F8-c1	Wartungssatz für Capitano;F8;Luft;01/10-dato BCI	maintenance kit for Capitano;F8;air; 01/10-dato BCI	1,00	1867	Dichtung	gasket
A-Cap-F8-c1	Wartungssatz für Capitano;F8;Luft;01/10-dato BCI	maintenance kit for Capitano;F8;air; 01/10-dato BCI	1,00	3110	Dichtung	gasket
A-Cap-F8-c1	Wartungssatz für Capitano;F8;Luft;01/10-dato BCI	maintenance kit for Capitano;F8;air; 01/10-dato BCI	1,00	N4064	O-Ring	o-ring
A-Cap-F8-c1	Wartungssatz für Capitano;F8;Luft;01/10-dato BCI	maintenance kit for Capitano;F8;air; 01/10-dato BCI	12,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
A-Cap-F8-c1	Wartungssatz für Capitano;F8;Luft;01/10-dato BCI	maintenance kit for Capitano;F8;air; 01/10-dato BCI	12,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
A-Junior-F1/3-a1	Wartungssatz; Junior/U10;F1/3;Luft;02/93-04/98	Serving kit; Junior/U10;F1/3;air;02/93-04/98	1,00	58144	Dichtung	gasket
A-Junior-F1/3-a1	Wartungssatz; Junior/U10;F1/3;Luft;02/93-04/98	Serving kit; Junior/U10;F1/3;air;02/93-04/98	1,00	N15705	Filtereinsatz	filter insert
A-Junior-F1/3-a1	Wartungssatz; Junior/U10;F1/3;Luft;02/93-04/98	Serving kit; Junior/U10;F1/3;air;02/93-04/98	1,00	N2507	O-Ring	o-ring
A-Junior-F1/3-a1	Wartungssatz; Junior/U10;F1/3;Luft;02/93-04/98	Serving kit; Junior/U10;F1/3;air;02/93-04/98	1,00	N2789	o-Ring	o-ring
A-Junior-F1/3-a1	Wartungssatz; Junior/U10;F1/3;Luft;02/93-04/98	Serving kit; Junior/U10;F1/3;air;02/93-04/98	1,00	N3566	O-Ring	o-ring
A-Junior-F1/3-a1	Wartungssatz; Junior/U10;F1/3;Luft;02/93-04/98	Serving kit; Junior/U10;F1/3;air;02/93-04/98	1,00	N3712	O-Ring	o-ring
A-Junior-F1/3-a1	Wartungssatz; Junior/U10;F1/3;Luft;02/93-04/98	Serving kit; Junior/U10;F1/3;air;02/93-04/98	1,00	N4823	Ansaug-Filterpatrone	intake-filter cartridge
A-Junior-F1/3-a1	Wartungssatz; Junior/U10;F1/3;Luft;02/93-04/98	Serving kit; Junior/U10;F1/3;air;02/93-04/98	1,00	N4877	O-Ring	o-ring
A-Junior-F1/3-a1	Wartungssatz; Junior/U10;F1/3;Luft;02/93-04/98	Serving kit; Junior/U10;F1/3;air;02/93-04/98	2,00	64498	Dichtnippel	nipple
A-Junior-F1/3-a1	Wartungssatz; Junior/U10;F1/3;Luft;02/93-04/98	Serving kit; Junior/U10;F1/3;air;02/93-04/98	2,00	67518	Mutter; Verlängerungsmutter	nut
A-Junior-F1/3-a1	Wartungssatz; Junior/U10;F1/3;Luft;02/93-04/98	Serving kit; Junior/U10;F1/3;air;02/93-04/98	2,00	N287	Sechskantmutter; DIN 934 - M6	hexagon nut
A-Junior-F1/3-a1	Wartungssatz; Junior/U10;F1/3;Luft;02/93-04/98	Serving kit; Junior/U10;F1/3;air;02/93-04/98	2,00	N4640	Spannscheibe; DIN 6796 - 6	conical spring washer
A-Junior-F1/3-a1	Wartungssatz; Junior/U10;F1/3;Luft;02/93-04/98	Serving kit; Junior/U10;F1/3;air;02/93-04/98	2,00	N4868	O-Ring	o-ring
A-Junior-F1/3-a1	Wartungssatz; Junior/U10;F1/3;Luft;02/93-04/98	Serving kit; Junior/U10;F1/3;air;02/93-04/98	2,00	N638	O-Ring	o-ring
A-Junior-F1/3-a1	Wartungssatz; Junior/U10;F1/3;Luft;02/93-04/98	Serving kit; Junior/U10;F1/3;air;02/93-04/98	8,00	N102	Scheibe, rund; DIN 125 - B 6.4	washer
A-Junior-F1/3-a1	Wartungssatz; Junior/U10;F1/3;Luft;02/93-04/98	Serving kit; Junior/U10;F1/3;air;02/93-04/98	8,00	N1042	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM6	hexagon nut self-locking
A-Junior-F1/3-ab1	Wartungssatz; Junior/U10;F1/3;Luft;02/93-04/98	maintenance kit 2 years	1,00	A-Junior-F1/3-a1	Wartungssatz; Junior/U10;F1/3;Luft;02/93-04/98	Serving kit; Junior/U10;F1/3;air;02/93-04/98
A-Junior-F1/3-ab1	Wartungssatz; Junior/U10;F1/3;Luft;02/93-04/98	maintenance kit 2 years	1,00	A-Junior-F1/3-b1	Wartungssatz; Junior/U10;F1/3;Luft;02/93-04/98	maintenance kit for Junior/U10;F1/3;Luft;02/93-04/98
A-Junior-F1/3-abc1	Wartungssatz; Junior/U10;F1/3;Luft;02/93-04/98	maintenance kit 5 years	1,00	A-Junior-F1/3-a1	Wartungssatz; Junior/U10;F1/3;Luft;02/93-04/98	Serving kit; Junior/U10;F1/3;air;02/93-04/98
A-Junior-F1/3-abc1	Wartungssatz; Junior/U10;F1/3;Luft;02/93-04/98	maintenance kit 5 years	1,00	A-Junior-F1/3-b1	Wartungssatz; Junior/U10;F1/3;Luft;02/93-04/98	maintenance kit for Junior/U10;F1/3;Luft;02/93-04/98
A-Junior-F1/3-abc1	Wartungssatz; Junior/U10;F1/3;Luft;02/93-04/98	maintenance kit 5 years	1,00	A-Junior-F1/3-c1	Wartungssatz; Junior/U10;F1/3;Luft;02/93-04/98	maintenance kit for Junior/U10;F1/3;Luft;02/93-04/98
A-Junior-F1/3-b1	Wartungssatz; Junior/U10;F1/3;Luft;02/93-04/98	maintenance kit for Junior/U10;F1/3;Luft;02/93-04/98	1,00	014121	Druckventil	pressure valve
A-Junior-F1/3-b1	Wartungssatz; Junior/U10;F1/3;Luft;02/93-04/98	maintenance kit for Junior/U10;F1/3;Luft;02/93-04/98	1,00	058135	Druckventil	pressure valve
A-Junior-F1/3-b1	Wartungssatz; Junior/U10;F1/3;Luft;02/93-04/98	maintenance kit for Junior/U10;F1/3;Luft;02/93-04/98	1,00	058136	Saugventil	suction valve
A-Junior-F1/3-b1	Wartungssatz; Junior/U10;F1/3;Luft;02/93-04/98	maintenance kit for Junior/U10;F1/3;Luft;02/93-04/98	1,00	075310	Kolbenbüchse kpl.; Ers.f.057154;014559	piston and sleeve assy.; Exch.f.057154;014559
A-Junior-F1/3-b1	Wartungssatz; Junior/U10;F1/3;Luft;02/93-04/98	maintenance kit for Junior/U10;F1/3;Luft;02/93-04/98	1,00	81409	Saugventil; Ersatz für 07790	suction valve; Exchange for 07790
A-Junior-F1/3-b1	Wartungssatz; Junior/U10;F1/3;Luft;02/93-04/98	maintenance kit for Junior/U10;F1/3;Luft;02/93-04/98	1,00	N4860	Lamellenventil; Einzeln ohne Dichtung	reed valve; Single part. Gaskets not incl.
A-Junior-F1/3-c1	Wartungssatz; Junior/U10;F1/3;Luft;02/93-04/98	maintenance kit for Junior/U10;F1/3;Luft;02/93-04/98	1,00	N3157	O-Ring	o-ring
A-Junior-F1/3-c1	Wartungssatz; Junior/U10;F1/3;Luft;02/93-04/98	maintenance kit for Junior/U10;F1/3;Luft;02/93-04/98	1,00	N4948	O-Ring	o-ring
A-Junior-F1/3-c1	Wartungssatz; Junior/U10;F1/3;Luft;02/93-04/98	maintenance kit for Junior/U10;F1/3;Luft;02/93-04/98	4,00	N1042	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM6	hexagon nut self-locking
A-Junior-F1/3-c1	Wartungssatz; Junior/U10;F1/3;Luft;02/93-04/98	maintenance kit for Junior/U10;F1/3;Luft;02/93-04/98	6,00	N19510	Aussensechskantschrauben aus Stahl mit einer Stiftdicke = 8 mm mit einer Zugfestigkeit >= 800 Mpa	Hexagon head screws of steel; having shanks or threads with a diameter of 8 mm, tensile strength 800 Mpa
A-Junior-F1/3-c1	Wartungssatz; Junior/U10;F1/3;Luft;02/93-04/98	maintenance kit for Junior/U10;F1/3;Luft;02/93-04/98	10,00	N102	Scheibe, rund; DIN 125 - B 6.4	washer
A-JuniorII-F3-a1	Wartungssatz; JuniorII;F3;Luft;05/98-12/01	Junior II; Maintenance Kit	1,00	13283	Dichtung	gasket
A-JuniorII-F3-a1	Wartungssatz; JuniorII;F3;Luft;05/98-12/01	Junior II; Maintenance Kit	1,00	58144	Dichtung	gasket
A-JuniorII-F3-a1	Wartungssatz; JuniorII;F3;Luft;05/98-12/01	Junior II; Maintenance Kit	1,00	78538-a1	Wartungssatz; DHRV;PN350;05/02-dato.(P21neu)	maintenance kit; for valve 78538 (P21new)
A-JuniorII-F3-a1	Wartungssatz; JuniorII;F3;Luft;05/98-12/01	Junior II; Maintenance Kit	1,00	N24788	O-Ring	o-ring
A-JuniorII-F3-a1	Wartungssatz; JuniorII;F3;Luft;05/98-12/01	Junior II; Maintenance Kit	1,00	N2507	O-Ring	o-ring
A-JuniorII-F3-a1	Wartungssatz; JuniorII;F3;Luft;05/98-12/01	Junior II; Maintenance Kit	1,00	N25212	O-Ring	o-ring
A-JuniorII-F3-a1	Wartungssatz; JuniorII;F3;Luft;05/98-12/01	Junior II; Maintenance Kit	1,00	N2726	Filtereinsatz	filter insert
A-JuniorII-F3-a1	Wartungssatz; JuniorII;F3;Luft;05/98-12/01	Junior II; Maintenance Kit	1,00	N2789	o-Ring	o-ring
A-JuniorII-F3-a1	Wartungssatz; JuniorII;F3;Luft;05/98-12/01	Junior II; Maintenance Kit	1,00	N3566	O-Ring	o-ring
A-JuniorII-F3-a1	Wartungssatz; JuniorII;F3;Luft;05/98-12/01	Junior II; Maintenance Kit	1,00	N3712	O-Ring	o-ring
A-JuniorII-F3-a1	Wartungssatz; JuniorII;F3;Luft;05/98-12/01	Junior II; Maintenance Kit	1,00	N4823	Ansaug-Filterpatrone	intake-filter cartridge
A-JuniorII-F3-a1	Wartungssatz; JuniorII;F3;Luft;05/98-12/01	Junior II; Maintenance Kit	1,00	N4868	O-Ring	o-ring
A-JuniorII-F3-a1	Wartungssatz; JuniorII;F3;Luft;05/98-12/01	Junior II; Maintenance Kit	2,00	64498	Dichtnippel	nipple
A-JuniorII-F3-a1	Wartungssatz; JuniorII;F3;Luft;05/98-12/01	Junior II; Maintenance Kit	2,00	67518	Mutter; Verlängerungsmutter	nut
A-JuniorII-F3-a1	Wartungssatz; JuniorII;F3;Luft;05/98-12/01	Junior II; Maintenance Kit	2,00	N4586	O-Ring	o-ring
A-JuniorII-F3-a1	Wartungssatz; JuniorII;F3;Luft;05/98-12/01	Junior II; Maintenance Kit	2,00	N638	O-Ring	o-ring
A-JuniorII-F3-a1	Wartungssatz; JuniorII;F3;Luft;05/98-12/01	Junior II; Maintenance Kit	8,00	N102	Scheibe, rund; DIN 125 - B 6.4	washer
A-JuniorII-F3-a1	Wartungssatz; JuniorII;F3;Luft;05/98-12/01	Junior II; Maintenance Kit	8,00	N1042	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM6	hexagon nut self-locking
A-JuniorII-F3-ab1	Wartungssatz; JuniorII;F3;Luft;05/98-12/01	Junior II; Maintenance Kit	1,00	A-JuniorII-F3-a1	Wartungssatz; JuniorII;F3;Luft;05/98-12/01	Junior II; Maintenance Kit
A-JuniorII-F3-ab1	Wartungssatz; JuniorII;F3;Luft;05/98-12/01	Junior II; Maintenance Kit	1,00	A-JuniorII-F3-b1	Wartungssatz; JuniorII;F3;Luft;05/98-12/01	Junior II; Maintenance Kit
A-JuniorII-F3-abc1	Wartungssatz; JuniorII;F3;Luft;05/98-12/01	Junior II; Maintenance Kit	1,00	A-JuniorII-F3-a1	Wartungssatz; JuniorII;F3;Luft;05/98-12/01	Junior II; Maintenance Kit
A-JuniorII-F3-abc1	Wartungssatz; JuniorII;F3;Luft;05/98-12/01	Junior II; Maintenance Kit	1,00	A-JuniorII-F3-b1	Wartungssatz; JuniorII;F3;Luft;05/98-12/01	Junior II; Maintenance Kit
A-JuniorII-F3-abc1	Wartungssatz; JuniorII;F3;Luft;05/98-12/01	Junior II; Maintenance Kit	1,00	A-JuniorII-F3-c1	Wartungssatz; JuniorII;F3;Luft;05/98-12/01	Junior II; Maintenance Kit

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
A-JuniorII-F3-b1	Wartungssatz; JuniorII;F3;Luft;05/98-12/01	Junior II; Maintenance Kit	1,00	014121	Druckventil	pressure valve
A-JuniorII-F3-b1	Wartungssatz; JuniorII;F3;Luft;05/98-12/01	Junior II; Maintenance Kit	1,00	058135	Druckventil	pressure valve
A-JuniorII-F3-b1	Wartungssatz; JuniorII;F3;Luft;05/98-12/01	Junior II; Maintenance Kit	1,00	058136	Saugventil	suction valve
A-JuniorII-F3-b1	Wartungssatz; JuniorII;F3;Luft;05/98-12/01	Junior II; Maintenance Kit	1,00	072349	Reparatursatz; Füllventil 071343/071344	repair kit; f.filling valve 071343/071344
A-JuniorII-F3-b1	Wartungssatz; JuniorII;F3;Luft;05/98-12/01	Junior II; Maintenance Kit	1,00	075310	Kolbenbüchse kpl.; Ers.f.057154;014559	piston and sleeve assy.; Exch.f.057154;014559
A-JuniorII-F3-b1	Wartungssatz; JuniorII;F3;Luft;05/98-12/01	Junior II; Maintenance Kit	1,00	81409	Saugventil; Ersatz für 07790	suction valve; Exchange for 07790
A-JuniorII-F3-b1	Wartungssatz; JuniorII;F3;Luft;05/98-12/01	Junior II; Maintenance Kit	1,00	82048	Ventilkopfschlüssel; für 81409	valve head wrench; for 81409
A-JuniorII-F3-b1	Wartungssatz; JuniorII;F3;Luft;05/98-12/01	Junior II; Maintenance Kit	1,00	N16632	O-Ring	o-ring
A-JuniorII-F3-b1	Wartungssatz; JuniorII;F3;Luft;05/98-12/01	Junior II; Maintenance Kit	1,00	N3558	O-Ring / 2.57x1.78;FPM;75Shore	o-ring / 2.57x1.78;FPM;75Shore
A-JuniorII-F3-b1	Wartungssatz; JuniorII;F3;Luft;05/98-12/01	Junior II; Maintenance Kit	1,00	N4860	Lamellenventil; Einzeln ohne Dichtung	reed valve; Single part. Gaskets not incl.
A-JuniorII-F3-c1	Wartungssatz; JuniorII;F3;Luft;05/98-12/01	Junior II; Maintenance Kit	1,00	N3157	O-Ring	o-ring
A-JuniorII-F3-c1	Wartungssatz; JuniorII;F3;Luft;05/98-12/01	Junior II; Maintenance Kit	1,00	N4948	O-Ring	o-ring
A-JuniorII-F3-c1	Wartungssatz; JuniorII;F3;Luft;05/98-12/01	Junior II; Maintenance Kit	2,00	67518	Mutter; Verlängerungsmutter	nut
A-JuniorII-F3-c1	Wartungssatz; JuniorII;F3;Luft;05/98-12/01	Junior II; Maintenance Kit	4,00	N1042	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM6	hexagon nut self-locking
A-JuniorII-F3-c1	Wartungssatz; JuniorII;F3;Luft;05/98-12/01	Junior II; Maintenance Kit	6,00	N19510	Aussensechskantschrauben aus Stahl mit einer Stiftdicke = 8 mm mit einer Zugfestigkeit >= 800 Mpa	Hexagon head screws of steel; having shanks or threads with a diameter of 8 mm, tensile strength 800 Mpa
A-JuniorII-F3-c1	Wartungssatz; JuniorII;F3;Luft;05/98-12/01	Junior II; Maintenance Kit	10,00	N102	Scheibe, rund; DIN 125 - B 6.4	washer
A-JuniorII-F4-a1	Wartungssatz; JuniorII;F4;Luft;01/02-dato	maintenance kit for; JuniorII;F4;air;01/02-dato	1,00	13283	Dichtung	gasket
A-JuniorII-F4-a1	Wartungssatz; JuniorII;F4;Luft;01/02-dato	maintenance kit for; JuniorII;F4;air;01/02-dato	1,00	58144	Dichtung	gasket
A-JuniorII-F4-a1	Wartungssatz; JuniorII;F4;Luft;01/02-dato	maintenance kit for; JuniorII;F4;air;01/02-dato	1,00	78538-a1	Wartungssatz; DHRV;PN350;05/02-dato.(P21neu)	maintainance kit; for valve 78538 (P21new)
A-JuniorII-F4-a1	Wartungssatz; JuniorII;F4;Luft;01/02-dato	maintenance kit for; JuniorII;F4;air;01/02-dato	1,00	N2507	O-Ring	o-ring
A-JuniorII-F4-a1	Wartungssatz; JuniorII;F4;Luft;01/02-dato	maintenance kit for; JuniorII;F4;air;01/02-dato	1,00	N25212	O-Ring	o-ring
A-JuniorII-F4-a1	Wartungssatz; JuniorII;F4;Luft;01/02-dato	maintenance kit for; JuniorII;F4;air;01/02-dato	1,00	N2789	o-Ring	o-ring
A-JuniorII-F4-a1	Wartungssatz; JuniorII;F4;Luft;01/02-dato	maintenance kit for; JuniorII;F4;air;01/02-dato	1,00	N3556	O-Ring	o-ring
A-JuniorII-F4-a1	Wartungssatz; JuniorII;F4;Luft;01/02-dato	maintenance kit for; JuniorII;F4;air;01/02-dato	1,00	N3712	O-Ring	o-ring
A-JuniorII-F4-a1	Wartungssatz; JuniorII;F4;Luft;01/02-dato	maintenance kit for; JuniorII;F4;air;01/02-dato	1,00	N4586	O-Ring	o-ring
A-JuniorII-F4-a1	Wartungssatz; JuniorII;F4;Luft;01/02-dato	maintenance kit for; JuniorII;F4;air;01/02-dato	1,00	N4823	Ansaug-Filterpatrone	intake-filter cartridge
A-JuniorII-F4-a1	Wartungssatz; JuniorII;F4;Luft;01/02-dato	maintenance kit for; JuniorII;F4;air;01/02-dato	1,00	N4877	O-Ring	o-ring
A-JuniorII-F4-a1	Wartungssatz; JuniorII;F4;Luft;01/02-dato	maintenance kit for; JuniorII;F4;air;01/02-dato	2,00	64498	Dichtrippel	nipple
A-JuniorII-F4-a1	Wartungssatz; JuniorII;F4;Luft;01/02-dato	maintenance kit for; JuniorII;F4;air;01/02-dato	2,00	67518	Mutter; Verlängerungsmutter	nut
A-JuniorII-F4-a1	Wartungssatz; JuniorII;F4;Luft;01/02-dato	maintenance kit for; JuniorII;F4;air;01/02-dato	2,00	N4868	O-Ring	o-ring
A-JuniorII-F4-a1	Wartungssatz; JuniorII;F4;Luft;01/02-dato	maintenance kit for; JuniorII;F4;air;01/02-dato	2,00	N638	O-Ring	o-ring
A-JuniorII-F4-a1	Wartungssatz; JuniorII;F4;Luft;01/02-dato	maintenance kit for; JuniorII;F4;air;01/02-dato	8,00	N102	Scheibe, rund; DIN 125 - B 6.4	washer
A-JuniorII-F4-a1	Wartungssatz; JuniorII;F4;Luft;01/02-dato	maintenance kit for; JuniorII;F4;air;01/02-dato	8,00	N1042	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM6	hexagon nut self-locking
A-JuniorII-F4-ab1	Wartungssatz; JuniorII;F4;Luft;01/02-dato	maintenance kit for; JuniorII;F4;air;01/02-dato	1,00	A-JuniorII-F4-a1	Wartungssatz; JuniorII;F4;Luft;01/02-dato	maintenance kit for; JuniorII;F4;air;01/02-dato
A-JuniorII-F4-ab1	Wartungssatz; JuniorII;F4;Luft;01/02-dato	maintenance kit for; JuniorII;F4;air;01/02-dato	1,00	A-JuniorII-F4-b1	Wartungssatz; JuniorII;F4;Luft;01/02-dato	maintenance kit for; JuniorII;F4;air;01/02-dato
A-JuniorII-F4-abc1	Wartungssatz; JuniorII;F4;Luft;01/02-dato	maintenance kit for; JuniorII;F4;air;01/02-dato	1,00	A-JuniorII-F4-a1	Wartungssatz; JuniorII;F4;Luft;01/02-dato	maintenance kit for; JuniorII;F4;air;01/02-dato
A-JuniorII-F4-abc1	Wartungssatz; JuniorII;F4;Luft;01/02-dato	maintenance kit for; JuniorII;F4;air;01/02-dato	1,00	A-JuniorII-F4-b1	Wartungssatz; JuniorII;F4;Luft;01/02-dato	maintenance kit for; JuniorII;F4;air;01/02-dato
A-JuniorII-F4-abc1	Wartungssatz; JuniorII;F4;Luft;01/02-dato	maintenance kit for; JuniorII;F4;air;01/02-dato	1,00	A-JuniorII-F4-c1	Wartungssatz; JuniorII;F4;Luft;01/02-dato	maintenance kit for; JuniorII;F4;air;01/02-dato
A-JuniorII-F4-b1	Wartungssatz; JuniorII;F4;Luft;01/02-dato	maintenance kit for; JuniorII;F4;air;01/02-dato	1,00	014121	Druckventil	pressure valve
A-JuniorII-F4-b1	Wartungssatz; JuniorII;F4;Luft;01/02-dato	maintenance kit for; JuniorII;F4;air;01/02-dato	1,00	058135	Druckventil	pressure valve
A-JuniorII-F4-b1	Wartungssatz; JuniorII;F4;Luft;01/02-dato	maintenance kit for; JuniorII;F4;air;01/02-dato	1,00	058136	Saugventil	suction valve
A-JuniorII-F4-b1	Wartungssatz; JuniorII;F4;Luft;01/02-dato	maintenance kit for; JuniorII;F4;air;01/02-dato	1,00	075310	Kolbenbüchse kpl.; Ers.f.057154;014559	piston and sleeve assy.; Exch.f.057154;014559
A-JuniorII-F4-b1	Wartungssatz; JuniorII;F4;Luft;01/02-dato	maintenance kit for; JuniorII;F4;air;01/02-dato	1,00	81409	Saugventil; Ersatz für 07790	suction valve; Exchange for 07790
A-JuniorII-F4-b1	Wartungssatz; JuniorII;F4;Luft;01/02-dato	maintenance kit for; JuniorII;F4;air;01/02-dato	1,00	N16591	O-Ring	o-ring
A-JuniorII-F4-b1	Wartungssatz; JuniorII;F4;Luft;01/02-dato	maintenance kit for; JuniorII;F4;air;01/02-dato	1,00	N24927	O-Ring	o-ring
A-JuniorII-F4-b1	Wartungssatz; JuniorII;F4;Luft;01/02-dato	maintenance kit for; JuniorII;F4;air;01/02-dato	1,00	N25108	Dichtung	gasket
A-JuniorII-F4-b1	Wartungssatz; JuniorII;F4;Luft;01/02-dato	maintenance kit for; JuniorII;F4;air;01/02-dato	1,00	N25503	O-Ring	o-ring

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
A-JuniorII-F4-b1	Wartungssatz; JuniorII;F4;Luft;01/02-dato	maintenance kit for; JuniorII;F4;air;01/02-dato	1,00	N4860	Lamellenventil; Einzeln ohne Dichtung	reed valve; Single part. Gaskets not incl.
A-JuniorII-F4-c1	Wartungssatz; JuniorII;F4;Luft;01/02-dato	maintenance kit for; JuniorII;F4;air;01/02-dato	1,00	N19510	Aussensechskantschrauben aus Stahl mit einer Stiftdicke = 8 mm mit einer Zugfestigkeit >= 800 Mpa	Hexagon head screws of steel; having shanks or threads with a diameter of 8 mm, tensile strength 800 Mpa
A-JuniorII-F4-c1	Wartungssatz; JuniorII;F4;Luft;01/02-dato	maintenance kit for; JuniorII;F4;air;01/02-dato	1,00	N3157	O-Ring	o-ring
A-JuniorII-F4-c1	Wartungssatz; JuniorII;F4;Luft;01/02-dato	maintenance kit for; JuniorII;F4;air;01/02-dato	1,00	N4948	O-Ring	o-ring
A-JuniorII-F4-c1	Wartungssatz; JuniorII;F4;Luft;01/02-dato	maintenance kit for; JuniorII;F4;air;01/02-dato	4,00	N1042	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM6	hexagon nut self-locking
A-JuniorII-F4-c1	Wartungssatz; JuniorII;F4;Luft;01/02-dato	maintenance kit for; JuniorII;F4;air;01/02-dato	10,00	N102	Scheibe; rund; DIN 125 - B 6.4	washer
A-JuniorII-K-F4-a1	Wartungssatz JUNIORII; Fertigungssatand 4; inkl. vormontierter Ventilköpfe	Maintenance Kit JUNIORII; F4; incl. premounted valve heads	1,00	13283	Dichtung	gasket
A-JuniorII-K-F4-a1	Wartungssatz JUNIORII; Fertigungssatand 4; inkl. vormontierter Ventilköpfe	Maintenance Kit JUNIORII; F4; incl. premounted valve heads	1,00	58144	Dichtung	gasket
A-JuniorII-K-F4-a1	Wartungssatz JUNIORII; Fertigungssatand 4; inkl. vormontierter Ventilköpfe	Maintenance Kit JUNIORII; F4; incl. premounted valve heads	1,00	78538-a1	Wartungssatz; DHRV;PN350;05/02-dato.(P21neu)	maintainance kit; for valve 78538 (P21new)
A-JuniorII-K-F4-a1	Wartungssatz JUNIORII; Fertigungssatand 4; inkl. vormontierter Ventilköpfe	Maintenance Kit JUNIORII; F4; incl. premounted valve heads	1,00	N25212	O-Ring	o-ring
A-JuniorII-K-F4-a1	Wartungssatz JUNIORII; Fertigungssatand 4; inkl. vormontierter Ventilköpfe	Maintenance Kit JUNIORII; F4; incl. premounted valve heads	1,00	N2789	o-Ring	o-ring
A-JuniorII-K-F4-a1	Wartungssatz JUNIORII; Fertigungssatand 4; inkl. vormontierter Ventilköpfe	Maintenance Kit JUNIORII; F4; incl. premounted valve heads	1,00	N3556	O-Ring	o-ring
A-JuniorII-K-F4-a1	Wartungssatz JUNIORII; Fertigungssatand 4; inkl. vormontierter Ventilköpfe	Maintenance Kit JUNIORII; F4; incl. premounted valve heads	1,00	N3712	O-Ring	o-ring
A-JuniorII-K-F4-a1	Wartungssatz JUNIORII; Fertigungssatand 4; inkl. vormontierter Ventilköpfe	Maintenance Kit JUNIORII; F4; incl. premounted valve heads	1,00	N4586	O-Ring	o-ring
A-JuniorII-K-F4-a1	Wartungssatz JUNIORII; Fertigungssatand 4; inkl. vormontierter Ventilköpfe	Maintenance Kit JUNIORII; F4; incl. premounted valve heads	1,00	N4823	Ansaug-Filterpatrone	intake-filter cartridge
A-JuniorII-K-F4-a1	Wartungssatz JUNIORII; Fertigungssatand 4; inkl. vormontierter Ventilköpfe	Maintenance Kit JUNIORII; F4; incl. premounted valve heads	1,00	N4868	O-Ring	o-ring
A-JuniorII-K-F4-a1	Wartungssatz JUNIORII; Fertigungssatand 4; inkl. vormontierter Ventilköpfe	Maintenance Kit JUNIORII; F4; incl. premounted valve heads	1,00	N4877	O-Ring	o-ring
A-JuniorII-K-F4-a1	Wartungssatz JUNIORII; Fertigungssatand 4; inkl. vormontierter Ventilköpfe	Maintenance Kit JUNIORII; F4; incl. premounted valve heads	2,00	64498	Dichtnippel	nipple
A-JuniorII-K-F4-a1	Wartungssatz JUNIORII; Fertigungssatand 4; inkl. vormontierter Ventilköpfe	Maintenance Kit JUNIORII; F4; incl. premounted valve heads	2,00	N638	O-Ring	o-ring
A-JuniorII-K-F4-ab1	Wartungssatz JUNIORII; Fertigungssatand 4; inkl. vormontierter Ventilköpfe	Maintenance Kit JUNIORII; F4; incl. premounted valve heads	1,00	A-JuniorII-K-F4-a1	Wartungssatz JUNIORII; Fertigungssatand 4; inkl. vormontierter Ventilköpfe	Maintenance Kit JUNIORII; F4; incl. premounted valve heads
A-JuniorII-K-F4-ab1	Wartungssatz JUNIORII; Fertigungssatand 4; inkl. vormontierter Ventilköpfe	Maintenance Kit JUNIORII; F4; incl. premounted valve heads	1,00	A-JuniorII-K-F4-b1	Wartungssatz JUNIORII; Fertigungssatand 4; inkl. vormontierter Ventilköpfe	Maintenance Kit JUNIORII; F4; incl. premounted valve heads
A-JuniorII-K-F4-abc1	Wartungssatz JUNIORII; Fertigungssatand 4; inkl. vormontierter Ventilköpfe	Maintenance Kit JUNIORII; F4; incl. premounted valve heads	1,00	A-JuniorII-K-F4-a1	Wartungssatz JUNIORII; Fertigungssatand 4; inkl. vormontierter Ventilköpfe	Maintenance Kit JUNIORII; F4; incl. premounted valve heads
A-JuniorII-K-F4-abc1	Wartungssatz JUNIORII; Fertigungssatand 4; inkl. vormontierter Ventilköpfe	Maintenance Kit JUNIORII; F4; incl. premounted valve heads	1,00	A-JuniorII-K-F4-b1	Wartungssatz JUNIORII; Fertigungssatand 4; inkl. vormontierter Ventilköpfe	Maintenance Kit JUNIORII; F4; incl. premounted valve heads
A-JuniorII-K-F4-abc1	Wartungssatz JUNIORII; Fertigungssatand 4; inkl. vormontierter Ventilköpfe	Maintenance Kit JUNIORII; F4; incl. premounted valve heads	1,00	A-JuniorII-K-F4-c1	Wartungssatz JUNIORII; Fertigungssatand 4; inkl. vormontierter Ventilköpfe	Maintenance Kit JUNIORII; F4; incl. premounted valve heads
A-JuniorII-K-F4-b1	Wartungssatz JUNIORII; Fertigungssatand 4; inkl. vormontierter Ventilköpfe	Maintenance Kit JUNIORII; F4; incl. premounted valve heads	1,00	069930-KD	Ventilkopf	valve head
A-JuniorII-K-F4-b1	Wartungssatz JUNIORII; Fertigungssatand 4; inkl. vormontierter Ventilköpfe	Maintenance Kit JUNIORII; F4; incl. premounted valve heads	1,00	069931-KD	Ventilkopf	valve head
A-JuniorII-K-F4-b1	Wartungssatz JUNIORII; Fertigungssatand 4; inkl. vormontierter Ventilköpfe	Maintenance Kit JUNIORII; F4; incl. premounted valve heads	1,00	072349	Reparatursatz; Füllventil 071343/071344	repair kit; f.filling valve 071343/071344
A-JuniorII-K-F4-b1	Wartungssatz JUNIORII; Fertigungssatand 4; inkl. vormontierter Ventilköpfe	Maintenance Kit JUNIORII; F4; incl. premounted valve heads	1,00	075310	Kolbenbüchse kpl.; Ers.f.057154;014559	piston and sleeve assy.; Exch.f.057154;014559
A-JuniorII-K-F4-b1	Wartungssatz JUNIORII; Fertigungssatand 4; inkl. vormontierter Ventilköpfe	Maintenance Kit JUNIORII; F4; incl. premounted valve heads	1,00	077179-KD	Ventilkopf	valve head
A-JuniorII-K-F4-b1	Wartungssatz JUNIORII; Fertigungssatand 4; inkl. vormontierter Ventilköpfe	Maintenance Kit JUNIORII; F4; incl. premounted valve heads	1,00	N19943	Dichtband	isolating tape
A-JuniorII-K-F4-b1	Wartungssatz JUNIORII; Fertigungssatand 4; inkl. vormontierter Ventilköpfe	Maintenance Kit JUNIORII; F4; incl. premounted valve heads	1,00	N20153	G-Einschraubstutzen	straight-screw-in connector; GES 10 LRK;R1/4;St;250bar
A-JuniorII-K-F4-b1	Wartungssatz JUNIORII; Fertigungssatand 4; inkl. vormontierter Ventilköpfe	Maintenance Kit JUNIORII; F4; incl. premounted valve heads	1,00	N20172	Winkel-Einschraubstutzen Ers.f.14415	elbow male coupling; Exch.f.14415
A-JuniorII-K-F4-b1	Wartungssatz JUNIORII; Fertigungssatand 4; inkl. vormontierter Ventilköpfe	Maintenance Kit JUNIORII; F4; incl. premounted valve heads	3,00	N20007	W-Einschraubstutzen; WES 10 LRK;R1/4;St	elbow male coupling; WES 10 LRK;R1/4;St
A-JuniorII-K-F4-c1	Wartungssatz JUNIORII; Fertigungssatand 4; inkl. vormontierter Ventilköpfe	Maintenance Kit JUNIORII; F4; incl. premounted valve heads	1,00	N3157	O-Ring	o-ring
A-JuniorII-K-F4-c1	Wartungssatz JUNIORII; Fertigungssatand 4; inkl. vormontierter Ventilköpfe	Maintenance Kit JUNIORII; F4; incl. premounted valve heads	1,00	N4868	O-Ring	o-ring
A-JuniorII-K-F4-c1	Wartungssatz JUNIORII; Fertigungssatand 4; inkl. vormontierter Ventilköpfe	Maintenance Kit JUNIORII; F4; incl. premounted valve heads	1,00	N4948	O-Ring	o-ring

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
A-JuniorII-K-F4-c1	Wartungssatz JUNIORII; Fertigungssatand 4; inkl. vormontierter Ventilköpfe	Maintenance Kit JUNIORII; F4; incl. premounted valve heads	12,00	N1042	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM6	hexagon nut self-locking
A-Mariner-F2/3-a1	Wartungssatz für; Mariner;F2/3;Luft;01/78-01/00	Maintenance kit for; Mariner;F2/3;Air;01/78-01/00	1,00	072500	Bauer-Spezialfett für O-Ringe	Bauer-special grease for o-rings
A-Mariner-F2/3-a1	Wartungssatz für; Mariner;F2/3;Luft;01/78-01/00	Maintenance kit for; Mariner;F2/3;Air;01/78-01/00	1,00	13757	O-Ring 35x5	o-ring
A-Mariner-F2/3-a1	Wartungssatz für; Mariner;F2/3;Luft;01/78-01/00	Maintenance kit for; Mariner;F2/3;Air;01/78-01/00	1,00	58262	Zylinderdichtung	gasket
A-Mariner-F2/3-a1	Wartungssatz für; Mariner;F2/3;Luft;01/78-01/00	Maintenance kit for; Mariner;F2/3;Air;01/78-01/00	1,00	63340	Ventilkopfdichtung	valve head gasket
A-Mariner-F2/3-a1	Wartungssatz für; Mariner;F2/3;Luft;01/78-01/00	Maintenance kit for; Mariner;F2/3;Air;01/78-01/00	1,00	N1539	O-Ring	o-ring
A-Mariner-F2/3-a1	Wartungssatz für; Mariner;F2/3;Luft;01/78-01/00	Maintenance kit for; Mariner;F2/3;Air;01/78-01/00	1,00	N23755	O-Ring	o-ring
A-Mariner-F2/3-a1	Wartungssatz für; Mariner;F2/3;Luft;01/78-01/00	Maintenance kit for; Mariner;F2/3;Air;01/78-01/00	1,00	N2789	o-Ring	o-ring
A-Mariner-F2/3-a1	Wartungssatz für; Mariner;F2/3;Luft;01/78-01/00	Maintenance kit for; Mariner;F2/3;Air;01/78-01/00	1,00	N3521	O-Ring	o-ring
A-Mariner-F2/3-a1	Wartungssatz für; Mariner;F2/3;Luft;01/78-01/00	Maintenance kit for; Mariner;F2/3;Air;01/78-01/00	1,00	N3556	O-Ring	o-ring
A-Mariner-F2/3-a1	Wartungssatz für; Mariner;F2/3;Luft;01/78-01/00	Maintenance kit for; Mariner;F2/3;Air;01/78-01/00	1,00	N3712	O-Ring	o-ring
A-Mariner-F2/3-a1	Wartungssatz für; Mariner;F2/3;Luft;01/78-01/00	Maintenance kit for; Mariner;F2/3;Air;01/78-01/00	1,00	N4064	O-Ring	o-ring
A-Mariner-F2/3-a1	Wartungssatz für; Mariner;F2/3;Luft;01/78-01/00	Maintenance kit for; Mariner;F2/3;Air;01/78-01/00	1,00	N4451	O-Ring	o-ring
A-Mariner-F2/3-a1	Wartungssatz für; Mariner;F2/3;Luft;01/78-01/00	Maintenance kit for; Mariner;F2/3;Air;01/78-01/00	1,00	N70	Filtereinsatz C 711/1	filter insert C 711/1
A-Mariner-F2/3-a1	Wartungssatz für; Mariner;F2/3;Luft;01/78-01/00	Maintenance kit for; Mariner;F2/3;Air;01/78-01/00	2,00	N3625	Dichtung (Ersatz für N380); DIN 7603	gasket (Repl. for N380)
A-Mariner-F2/3-ab1	Wartungssatz; Mariner;F2/3;Luft;01/78-01/00	maintenance kit; Mariner;F2/3;air;01/78-01/00	1,00	A-Mariner-F2/3-a1	Wartungssatz für; Mariner;F2/3;Luft;01/78-01/00	Maintenance kit for; Mariner;F2/3;Air;01/78-01/00
A-Mariner-F2/3-ab1	Wartungssatz; Mariner;F2/3;Luft;01/78-01/00	maintenance kit; Mariner;F2/3;air;01/78-01/00	1,00	A-Mariner-F2/3-b1	Wartungssatz für; Mariner;F2/3;Luft;01/78-01/00	Maintenance kit for; Mariner;F2/3;Air;01/78-01/00
A-Mariner-F2/3-abc1	Wartungssatz; Mariner;F2/3;Luft;01/78-01/00	maintenance kit; Mariner;F2/3;Luft;01/78-01/00	1,00	A-Mariner-F2/3-a1	Wartungssatz für; Mariner;F2/3;Luft;01/78-01/00	Maintenance kit for; Mariner;F2/3;Air;01/78-01/00
A-Mariner-F2/3-abc1	Wartungssatz; Mariner;F2/3;Luft;01/78-01/00	maintenance kit; Mariner;F2/3;Luft;01/78-01/00	1,00	A-Mariner-F2/3-b1	Wartungssatz für; Mariner;F2/3;Luft;01/78-01/00	Maintenance kit for; Mariner;F2/3;Air;01/78-01/00
A-Mariner-F2/3-abc1	Wartungssatz; Mariner;F2/3;Luft;01/78-01/00	maintenance kit; Mariner;F2/3;Luft;01/78-01/00	1,00	A-Mariner-F2/3-c1	Wartungssatz für; Mariner;F2/3;Luft;01/78-01/00	Maintenance kit for; Mariner;F2/3;Air;01/78-01/00
A-Mariner-F2/3-b1	Wartungssatz für; Mariner;F2/3;Luft;01/78-01/00	Maintenance kit for; Mariner;F2/3;Air;01/78-01/00	1,00	014121	Druckventil	pressure valve
A-Mariner-F2/3-b1	Wartungssatz für; Mariner;F2/3;Luft;01/78-01/00	Maintenance kit for; Mariner;F2/3;Air;01/78-01/00	1,00	014582-KD	014582-KD Druckventil; Ers.f.058855	pressure valve; Exch.f.058855
A-Mariner-F2/3-b1	Wartungssatz für; Mariner;F2/3;Luft;01/78-01/00	Maintenance kit for; Mariner;F2/3;Air;01/78-01/00	1,00	066934	Kolbenbüchse kpl.; Ersatz f. 012094	piston and sleeve assy.; Exchange for 012094
A-Mariner-F2/3-b1	Wartungssatz für; Mariner;F2/3;Luft;01/78-01/00	Maintenance kit for; Mariner;F2/3;Air;01/78-01/00	1,00	072439-KD	Kugelventilsitz kpl.; incl. 58119,2622 und N2768	ball valve seat plate; incl. 58119,2622 and N2768
A-Mariner-F2/3-b1	Wartungssatz für; Mariner;F2/3;Luft;01/78-01/00	Maintenance kit for; Mariner;F2/3;Air;01/78-01/00	1,00	12785	Pralltrichter	affle funnel
A-Mariner-F2/3-b1	Wartungssatz für; Mariner;F2/3;Luft;01/78-01/00	Maintenance kit for; Mariner;F2/3;Air;01/78-01/00	1,00	17287-KD	Saugventil; Ersatz für 012841-KD	Suction valve; exch. for 012841-KD
A-Mariner-F2/3-b1	Wartungssatz für; Mariner;F2/3;Luft;01/78-01/00	Maintenance kit for; Mariner;F2/3;Air;01/78-01/00	1,00	71065	Gewindestift; Ersatz für N3624	stud; Exch.for N3624
A-Mariner-F2/3-b1	Wartungssatz für; Mariner;F2/3;Luft;01/78-01/00	Maintenance kit for; Mariner;F2/3;Air;01/78-01/00	1,00	81409	Saugventil; Ersatz für 07790	suction valve; Exchange for 07790
A-Mariner-F2/3-b1	Wartungssatz für; Mariner;F2/3;Luft;01/78-01/00	Maintenance kit for; Mariner;F2/3;Air;01/78-01/00	1,00	82048	Ventilkopfschlüssel; für 81409	valve head wrench; for 81409
A-Mariner-F2/3-b1	Wartungssatz für; Mariner;F2/3;Luft;01/78-01/00	Maintenance kit for; Mariner;F2/3;Air;01/78-01/00	1,00	N2726	Filtereinsatz	filter insert
A-Mariner-F2/3-b1	Wartungssatz für; Mariner;F2/3;Luft;01/78-01/00	Maintenance kit for; Mariner;F2/3;Air;01/78-01/00	1,00	N4670	Lamellenventil	reed valve
A-Mariner-F2/3-b1	Wartungssatz für; Mariner;F2/3;Luft;01/78-01/00	Maintenance kit for; Mariner;F2/3;Air;01/78-01/00	1,00	N7091	O-Ring	o-ring
A-Mariner-F2/3-c1	Wartungssatz für; Mariner;F2/3;Luft;01/78-01/00	Maintenance kit for; Mariner;F2/3;Air;01/78-01/00	1,00	1866	Dichtung	gasket
A-Mariner-F2/3-c1	Wartungssatz für; Mariner;F2/3;Luft;01/78-01/00	Maintenance kit for; Mariner;F2/3;Air;01/78-01/00	1,00	1867	Dichtung	gasket
A-Mariner-F2/3-c1	Wartungssatz für; Mariner;F2/3;Luft;01/78-01/00	Maintenance kit for; Mariner;F2/3;Air;01/78-01/00	1,00	3110	Dichtung	gasket
A-Mariner-F2/3-c1	Wartungssatz für; Mariner;F2/3;Luft;01/78-01/00	Maintenance kit for; Mariner;F2/3;Air;01/78-01/00	12,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
A-Mariner-F2/3-c1	Wartungssatz für; Mariner;F2/3;Luft;01/78-01/00	Maintenance kit for; Mariner;F2/3;Air;01/78-01/00	12,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
A-Oceanus-F1-a1	Wartungssatz; Oceanus;F1;Luft;01/98-dato	maintenance kit; Oceanus;F1;air;01/98-dato	1,00	13283	Dichtung	gasket
A-Oceanus-F1-a1	Wartungssatz; Oceanus;F1;Luft;01/98-dato	maintenance kit; Oceanus;F1;air;01/98-dato	1,00	58144	Dichtung	gasket
A-Oceanus-F1-a1	Wartungssatz; Oceanus;F1;Luft;01/98-dato	maintenance kit; Oceanus;F1;air;01/98-dato	1,00	N2726	Filtereinsatz	filter insert
A-Oceanus-F1-a1	Wartungssatz; Oceanus;F1;Luft;01/98-dato	maintenance kit; Oceanus;F1;air;01/98-dato	1,00	N2789	o-Ring	o-ring
A-Oceanus-F1-a1	Wartungssatz; Oceanus;F1;Luft;01/98-dato	maintenance kit; Oceanus;F1;air;01/98-dato	1,00	N3556	O-Ring	o-ring
A-Oceanus-F1-a1	Wartungssatz; Oceanus;F1;Luft;01/98-dato	maintenance kit; Oceanus;F1;air;01/98-dato	1,00	N3951	O-Ring	o-ring
A-Oceanus-F1-a1	Wartungssatz; Oceanus;F1;Luft;01/98-dato	maintenance kit; Oceanus;F1;air;01/98-dato	1,00	N4823	Ansaug-Filterpatrone	intake-filter cartridge
A-Oceanus-F1-a1	Wartungssatz; Oceanus;F1;Luft;01/98-dato	maintenance kit; Oceanus;F1;air;01/98-dato	1,00	N4868	O-Ring	o-ring
A-Oceanus-F1-a1	Wartungssatz; Oceanus;F1;Luft;01/98-dato	maintenance kit; Oceanus;F1;air;01/98-dato	1,00	N4877	O-Ring	o-ring
A-Oceanus-F1-a1	Wartungssatz; Oceanus;F1;Luft;01/98-dato	maintenance kit; Oceanus;F1;air;01/98-dato	1,00	N4948	O-Ring	o-ring
A-Oceanus-F1-a1	Wartungssatz; Oceanus;F1;Luft;01/98-dato	maintenance kit; Oceanus;F1;air;01/98-dato	2,00	N1042	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM6	hexagon nut self-locking
A-Oceanus-F1-a1	Wartungssatz; Oceanus;F1;Luft;01/98-dato	maintenance kit; Oceanus;F1;air;01/98-dato	2,00	N638	O-Ring	o-ring
A-Oceanus-F1-ab1	Wartungssatz; Oceanus;F1;Luft;01/98-dato	maintenance kit; Oceanus;F1;air;01/98-dato	1,00	A-Oceanus-F1-a1	Wartungssatz; Oceanus;F1;Luft;01/98-dato	maintenance kit; Oceanus;F1;air;01/98-dato
A-Oceanus-F1-ab1	Wartungssatz; Oceanus;F1;Luft;01/98-dato	maintenance kit; Oceanus;F1;air;01/98-dato	1,00	A-Oceanus-F1-b1	Wartungssatz; Oceanus;F1;Luft;01/98-dato	maintenance kit; Oceanus;F1;air;01/98-dato
A-Oceanus-F1-abc1	Wartungssatz; Oceanus;F1;Luft;01/98-dato	maintenance kit; Oceanus;F1;air;01/98-dato	1,00	A-Oceanus-F1-a1	Wartungssatz; Oceanus;F1;Luft;01/98-dato	maintenance kit; Oceanus;F1;air;01/98-dato
A-Oceanus-F1-abc1	Wartungssatz; Oceanus;F1;Luft;01/98-dato	maintenance kit; Oceanus;F1;air;01/98-dato	1,00	A-Oceanus-F1-b1	Wartungssatz; Oceanus;F1;Luft;01/98-dato	maintenance kit; Oceanus;F1;air;01/98-dato
A-Oceanus-F1-abc1	Wartungssatz; Oceanus;F1;Luft;01/98-dato	maintenance kit; Oceanus;F1;air;01/98-dato	1,00	A-Oceanus-F1-c1	Wartungssatz; Oceanus;F1;Luft;01/98-dato	maintenance kit; Oceanus;F1;air;01/98-dato
A-Oceanus-F1-b1	Wartungssatz; Oceanus;F1;Luft;01/98-dato	maintenance kit; Oceanus;F1;air;01/98-dato	1,00	014121	Druckventil	pressure valve
A-Oceanus-F1-b1	Wartungssatz; Oceanus;F1;Luft;01/98-dato	maintenance kit; Oceanus;F1;air;01/98-dato	1,00	058135	Druckventil	pressure valve
A-Oceanus-F1-b1	Wartungssatz; Oceanus;F1;Luft;01/98-dato	maintenance kit; Oceanus;F1;air;01/98-dato	1,00	058136	Saugventil	suction valve
A-Oceanus-F1-b1	Wartungssatz; Oceanus;F1;Luft;01/98-dato	maintenance kit; Oceanus;F1;air;01/98-dato	1,00	075310	Kolbenbüchse kpl.; Ers.f.057154;014559	piston and sleeve assy.; Exch.f.057154;014559
A-Oceanus-F1-b1	Wartungssatz; Oceanus;F1;Luft;01/98-dato	maintenance kit; Oceanus;F1;air;01/98-dato	1,00	81409	Saugventil; Ersatz für 07790	suction valve; Exchange for 07790
A-Oceanus-F1-b1	Wartungssatz; Oceanus;F1;Luft;01/98-dato	maintenance kit; Oceanus;F1;air;01/98-dato	1,00	N4860	Lamellenventil; Einzeln ohne Dichtung	reed valve; Single part. Gaskets not incl.
A-Oceanus-F1-c1	Wartungssatz; Oceanus;F1;Luft;01/98-dato	maintenance kit; Oceanus;F1;air;01/98-dato	1,00	N3157	O-Ring	o-ring
A-Oceanus-F1-c1	Wartungssatz; Oceanus;F1;Luft;01/98-dato	maintenance kit; Oceanus;F1;air;01/98-dato	1,00	N4868	O-Ring	o-ring
A-Oceanus-F1-c1	Wartungssatz; Oceanus;F1;Luft;01/98-dato	maintenance kit; Oceanus;F1;air;01/98-dato	1,00	N4948	O-Ring	o-ring
A-Oceanus-F1-c1	Wartungssatz; Oceanus;F1;Luft;01/98-dato	maintenance kit; Oceanus;F1;air;01/98-dato	12,00	N102	Scheibe, rund; DIN 125 - B 6.4	washer
A-Oceanus-F1-c1	Wartungssatz; Oceanus;F1;Luft;01/98-dato	maintenance kit; Oceanus;F1;air;01/98-dato	12,00	N1042	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM6	hexagon nut self-locking

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
A-P100/101-F1/8-a1	Wartungssatz für P100;P101;01/86-dato;Luft;	maintenance kit for P100;P101;01/86-dato;air	1,00	64498	Dichtnippel	nipple
A-P100/101-F1/8-a1	Wartungssatz für P100;P101;01/86-dato;Luft;	maintenance kit for P100;P101;01/86-dato;air	6,00	N4735	O-Ring	o-ring
A-P100/101-F1/8-a1	Wartungssatz für P100;P101;01/86-dato;Luft;	maintenance kit for P100;P101;01/86-dato;air	6,00	N4736	Stützring	back-up ring
A-P120/121-F1/3-a1	Wartungssatz für P120;P121;10/87-dato;Luft;	maintenance kit for P120;P121;10/87-dato;air	1,00	64498	Dichtnippel	nipple
A-P120/121-F1/3-a1	Wartungssatz für P120;P121;10/87-dato;Luft;	maintenance kit for P120;P121;10/87-dato;air	2,00	N4735	O-Ring	o-ring
A-P120/121-F1/3-a1	Wartungssatz für P120;P121;10/87-dato;Luft;	maintenance kit for P120;P121;10/87-dato;air	2,00	N4736	Stützring	back-up ring
A-P120/121-F1/3-a1	Wartungssatz für P120;P121;10/87-dato;Luft;	maintenance kit for P120;P121;10/87-dato;air	4,00	N17455	O-Ring	o-ring
A-P120/121-F1/3-a1	Wartungssatz für P120;P121;10/87-dato;Luft;	maintenance kit for P120;P121;10/87-dato;air	4,00	N17456	Stützring	retaining ring
A-P21-F1/4-a1	Wartungssatz für P21-F1/4-a1	maintenance kit P21-F1/4-a1	1,00	N24788	O-Ring	o-ring
A-P21-F1/4-a1	Wartungssatz für P21-F1/4-a1	maintenance kit P21-F1/4-a1	2,00	64498	Dichtnippel	nipple
A-P21-F1/4-a1	Wartungssatz für P21-F1/4-a1	maintenance kit P21-F1/4-a1	2,00	N4586	O-Ring	o-ring
A-P21-F5/8-a1	Wartungssatz für P21, 09/98-dato	maintenance kit for P21, 09/98-dato	1,00	64498	Dichtnippel	nipple
A-P21-F5/8-a1	Wartungssatz für P21, 09/98-dato	maintenance kit for P21, 09/98-dato	1,00	N25212	O-Ring	o-ring
A-P21-F5/8-a1	Wartungssatz für P21, 09/98-dato	maintenance kit for P21, 09/98-dato	1,00	N4882	O-Ring	o-ring
A-P21-F5/8-a1	Wartungssatz für P21, 09/98-dato	maintenance kit for P21, 09/98-dato	2,00	N4586	O-Ring	o-ring
A-P31-F1-a1	Wartungssatz für P31;06/03-dato;Luft	maintenance kit for P31;06/03-dato;air	1,00	13283	Dichtung	gasket
A-P31-F1-a1	Wartungssatz für P31;06/03-dato;Luft	maintenance kit for P31;06/03-dato;air	2,00	N4735	O-Ring	o-ring
A-P31-F1-a1	Wartungssatz für P31;06/03-dato;Luft	maintenance kit for P31;06/03-dato;air	2,00	N4736	Stützring	back-up ring
A-P40/41-F1/8-a1	Wartungssatz	maintenance kit	1,00	64498	Dichtnippel	nipple
A-P40/41-F1/8-a1	Wartungssatz	maintenance kit	2,00	N4735	O-Ring	o-ring
A-P40/41-F1/8-a1	Wartungssatz	maintenance kit	2,00	N4736	Stützring	back-up ring
A-P40/41-F1/8-a1-LE	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	64498	Dichtnippel	nipple
A-P40/41-F1/8-a1-LE	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	N4735	O-Ring	o-ring
A-P40/41-F1/8-a1-LE	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	N4736-LE	Stützring	Support ring
A-P42-F1-a1	Wartungssatz / P42;Luft;01/2008-dato	Maintenance kit / P42;Luft;01/2008-dato	1,00	N17328	O-Ring; Ersatz für N630	o-ring; Exchange for N630
A-P42-F1-a1	Wartungssatz / P42;Luft;01/2008-dato	Maintenance kit / P42;Luft;01/2008-dato	1,00	N4178	O-Ring	o-ring
A-P42-F1-a1	Wartungssatz / P42;Luft;01/2008-dato	Maintenance kit / P42;Luft;01/2008-dato	2,00	N4735	O-Ring	o-ring
A-P42-F1-a1	Wartungssatz / P42;Luft;01/2008-dato	Maintenance kit / P42;Luft;01/2008-dato	2,00	N4736	Stützring	back-up ring
A-P42-F1-a1-LE	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N17328-LE	O-Ring	O-Ring
A-P42-F1-a1-LE	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N4178-LE	O-Ring	O-Ring
A-P42-F1-a1-LE	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	N4735	O-Ring	o-ring
A-P42-F1-a1-LE	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	N4736-LE	Stützring	Support ring
A-P60/61-F1/8-a1	Wartungssatz P60;P61;01/86-dato;Luft;	maintenance kit P60,P61;01/86-today;air;	1,00	64498	Dichtnippel	nipple
A-P60/61-F1/8-a1	Wartungssatz P60;P61;01/86-dato;Luft;	maintenance kit P60,P61;01/86-today;air;	2,00	N4735	O-Ring	o-ring
A-P60/61-F1/8-a1	Wartungssatz P60;P61;01/86-dato;Luft;	maintenance kit P60,P61;01/86-today;air;	2,00	N4736	Stützring	back-up ring
A-P60/61-F1/8-a1-LE	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	64498	Dichtnippel	nipple
A-P60/61-F1/8-a1-LE	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	N4735	O-Ring	o-ring
A-P60/61-F1/8-a1-LE	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	N4736-LE	Stützring	Support ring
A-P80/81-F1/8-a1	Wartungssatz für P80;P81;01/86-dato;Luft;	maintenance kit for P80;P81;01/86-dato;air	1,00	64498	Dichtnippel	nipple
A-P80/81-F1/8-a1	Wartungssatz für P80;P81;01/86-dato;Luft;	maintenance kit for P80;P81;01/86-dato;air	4,00	N4735	O-Ring	o-ring
A-P80/81-F1/8-a1	Wartungssatz für P80;P81;01/86-dato;Luft;	maintenance kit for P80;P81;01/86-dato;air	4,00	N4736	Stützring	back-up ring
A-P80/81-F1/8-a1-LE	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	64498	Dichtnippel	nipple
A-P80/81-F1/8-a1-LE	Wartungssatz	Maintenance Kit	4,00	N4735	O-Ring	o-ring
A-P80/81-F1/8-a1-LE	Wartungssatz	Maintenance Kit	4,00	N4736-LE	Stützring	Support ring
A-PE100-F4-a1	Wartungssatz PE100;F4;Luft;01/11-dato, bestehend aus: 1xFilter,1xDichtung (Grafit),3xDichtung (PEEK),2xO-Ring (NBR), 7xO-Ring (FPM).	Maintenance kit for PE100;F4;Air;01/11-dato	1,00	13283	Dichtung	gasket
A-PE100-F4-a1	Wartungssatz PE100;F4;Luft;01/11-dato, bestehend aus: 1xFilter,1xDichtung (Grafit),3xDichtung (PEEK),2xO-Ring (NBR), 7xO-Ring (FPM).	Maintenance kit for PE100;F4;Air;01/11-dato	1,00	58144	Dichtung	gasket
A-PE100-F4-a1	Wartungssatz PE100;F4;Luft;01/11-dato, bestehend aus: 1xFilter,1xDichtung (Grafit),3xDichtung (PEEK),2xO-Ring (NBR), 7xO-Ring (FPM).	Maintenance kit for PE100;F4;Air;01/11-dato	1,00	67518	Mutter; Verlängerungsmutter	nut
A-PE100-F4-a1	Wartungssatz PE100;F4;Luft;01/11-dato, bestehend aus: 1xFilter,1xDichtung (Grafit),3xDichtung (PEEK),2xO-Ring (NBR), 7xO-Ring (FPM).	Maintenance kit for PE100;F4;Air;01/11-dato	1,00	N15541	O-Ring	o-ring
A-PE100-F4-a1	Wartungssatz PE100;F4;Luft;01/11-dato, bestehend aus: 1xFilter,1xDichtung (Grafit),3xDichtung (PEEK),2xO-Ring (NBR), 7xO-Ring (FPM).	Maintenance kit for PE100;F4;Air;01/11-dato	1,00	N26701	O-Ring	o-ring
A-PE100-F4-a1	Wartungssatz PE100;F4;Luft;01/11-dato, bestehend aus: 1xFilter,1xDichtung (Grafit),3xDichtung (PEEK),2xO-Ring (NBR), 7xO-Ring (FPM).	Maintenance kit for PE100;F4;Air;01/11-dato	1,00	N2789	o-Ring	o-ring
A-PE100-F4-a1	Wartungssatz PE100;F4;Luft;01/11-dato, bestehend aus: 1xFilter,1xDichtung (Grafit),3xDichtung (PEEK),2xO-Ring (NBR), 7xO-Ring (FPM).	Maintenance kit for PE100;F4;Air;01/11-dato	1,00	N3556	O-Ring	o-ring

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
A-PE100-F4-a1	Wartungssatz PE100;F4;Luft;01/11-dato, bestehend aus: 1xFilter,1xDichtung (Grafit),3xDichtung (PEEK),2xO-Ring (NBR), 7xO-Ring (FPM).	Maintenance kit for PE100;F4;Air;01/11-dato	1,00	N3712	O-Ring	o-ring
A-PE100-F4-a1	Wartungssatz PE100;F4;Luft;01/11-dato, bestehend aus: 1xFilter,1xDichtung (Grafit),3xDichtung (PEEK),2xO-Ring (NBR), 7xO-Ring (FPM).	Maintenance kit for PE100;F4;Air;01/11-dato	1,00	N4823	Ansaug-Filterpatrone	intake-filter cartridge
A-PE100-F4-a1	Wartungssatz PE100;F4;Luft;01/11-dato, bestehend aus: 1xFilter,1xDichtung (Grafit),3xDichtung (PEEK),2xO-Ring (NBR), 7xO-Ring (FPM).	Maintenance kit for PE100;F4;Air;01/11-dato	1,00	N4868	O-Ring	o-ring
A-PE100-F4-a1	Wartungssatz PE100;F4;Luft;01/11-dato, bestehend aus: 1xFilter,1xDichtung (Grafit),3xDichtung (PEEK),2xO-Ring (NBR), 7xO-Ring (FPM).	Maintenance kit for PE100;F4;Air;01/11-dato	1,00	N4877	O-Ring	o-ring
A-PE100-F4-a1	Wartungssatz PE100;F4;Luft;01/11-dato, bestehend aus: 1xFilter,1xDichtung (Grafit),3xDichtung (PEEK),2xO-Ring (NBR), 7xO-Ring (FPM).	Maintenance kit for PE100;F4;Air;01/11-dato	2,00	64498	Dichtnippel	nipple
A-PE100-F4-a1	Wartungssatz PE100;F4;Luft;01/11-dato, bestehend aus: 1xFilter,1xDichtung (Grafit),3xDichtung (PEEK),2xO-Ring (NBR), 7xO-Ring (FPM).	Maintenance kit for PE100;F4;Air;01/11-dato	2,00	N638	O-Ring	o-ring
A-PE100-F4-a1	Wartungssatz PE100;F4;Luft;01/11-dato, bestehend aus: 1xFilter,1xDichtung (Grafit),3xDichtung (PEEK),2xO-Ring (NBR), 7xO-Ring (FPM).	Maintenance kit for PE100;F4;Air;01/11-dato	8,00	N102	Scheibe, rund; DIN 125 - B 6.4	washer
A-PE100-F4-a1	Wartungssatz PE100;F4;Luft;01/11-dato, bestehend aus: 1xFilter,1xDichtung (Grafit),3xDichtung (PEEK),2xO-Ring (NBR), 7xO-Ring (FPM).	Maintenance kit for PE100;F4;Air;01/11-dato	8,00	N1042	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM6	hexagon nut self-locking
A-PE100-F4-ab1	Wartungssatz für PE100;F4;Luft;01/11-dato	Maintenance kit for PE100;F4;Air;01/11-dato	1,00	A-PE100-F4-a1	Wartungssatz PE100;F4;Luft;01/11-dato, bestehend aus: 1xFilter,1xDichtung (Grafit),3xDichtung (PEEK),2xO-Ring (NBR), 7xO-Ring (FPM).	Maintenance kit for PE100;F4;Air;01/11-dato
A-PE100-F4-ab1	Wartungssatz für PE100;F4;Luft;01/11-dato	Maintenance kit for PE100;F4;Air;01/11-dato	1,00	A-PE100-F4-b1	Wartungssatz für PE100;F4;Luft;01/11-dato	Maintenance kit for PE100;F4;Air;01/11-dato
A-PE100-F4-abc1	Wartungssatz für PE100;F4;Luft;01/11-dato	Maintenance kit for PE100;F4;Air;01/11-dato	1,00	A-PE100-F4-a1	Wartungssatz PE100;F4;Luft;01/11-dato, bestehend aus: 1xFilter,1xDichtung (Grafit),3xDichtung (PEEK),2xO-Ring (NBR), 7xO-Ring (FPM).	Maintenance kit for PE100;F4;Air;01/11-dato
A-PE100-F4-abc1	Wartungssatz für PE100;F4;Luft;01/11-dato	Maintenance kit for PE100;F4;Air;01/11-dato	1,00	A-PE100-F4-b1	Wartungssatz für PE100;F4;Luft;01/11-dato	Maintenance kit for PE100;F4;Air;01/11-dato
A-PE100-F4-abc1	Wartungssatz für PE100;F4;Luft;01/11-dato	Maintenance kit for PE100;F4;Air;01/11-dato	1,00	A-PE100-F4-c1	Wartungssatz für PE100;F4;Luft;01/11-dato	Maintenance kit for PE100;F4;Air;01/11-dato
A-PE100-F4-b1	Wartungssatz für PE100;F4;Luft;01/11-dato	Maintenance kit for PE100;F4;Air;01/11-dato	1,00	014121	Druckventil	pressure valve
A-PE100-F4-b1	Wartungssatz für PE100;F4;Luft;01/11-dato	Maintenance kit for PE100;F4;Air;01/11-dato	1,00	058135	Druckventil	pressure valve
A-PE100-F4-b1	Wartungssatz für PE100;F4;Luft;01/11-dato	Maintenance kit for PE100;F4;Air;01/11-dato	1,00	058136	Saugventil	suction valve
A-PE100-F4-b1	Wartungssatz für PE100;F4;Luft;01/11-dato	Maintenance kit for PE100;F4;Air;01/11-dato	1,00	072349	Reparatursatz; Füllventil 071343/071344	repair kit: f.filling valve 071343/071344
A-PE100-F4-b1	Wartungssatz für PE100;F4;Luft;01/11-dato	Maintenance kit for PE100;F4;Air;01/11-dato	1,00	075310	Kolbenbüchse kpl.; Ers.f.057154;014559	piston and sleeve assy.; Exch.f.057154;014559
A-PE100-F4-b1	Wartungssatz für PE100;F4;Luft;01/11-dato	Maintenance kit for PE100;F4;Air;01/11-dato	1,00	81409	Saugventil; Ersatz für 07790	suction valve; Exchange for 07790
A-PE100-F4-b1	Wartungssatz für PE100;F4;Luft;01/11-dato	Maintenance kit for PE100;F4;Air;01/11-dato	1,00	N4860	Lamellenventil; Einzeln ohne Dichtung	reed valve; Single part. Gaskets not incl.
A-PE100-F4-b1	Wartungssatz für PE100;F4;Luft;01/11-dato	Maintenance kit for PE100;F4;Air;01/11-dato	2,00	N16591	O-Ring	o-ring
A-PE100-F4-c1	Wartungssatz für PE100;F4;Luft;01/11-dato	Maintenance kit for PE100;F4;Air;01/11-dato	1,00	N3157	O-Ring	o-ring
A-PE100-F4-c1	Wartungssatz für PE100;F4;Luft;01/11-dato	Maintenance kit for PE100;F4;Air;01/11-dato	1,00	N4868	O-Ring	o-ring
A-PE100-F4-c1	Wartungssatz für PE100;F4;Luft;01/11-dato	Maintenance kit for PE100;F4;Air;01/11-dato	1,00	N4948	O-Ring	o-ring
A-PE100-F4-c1	Wartungssatz für PE100;F4;Luft;01/11-dato	Maintenance kit for PE100;F4;Air;01/11-dato	4,00	N1042	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM6	hexagon nut self-locking
A-PE100-F4-c1	Wartungssatz für PE100;F4;Luft;01/11-dato	Maintenance kit for PE100;F4;Air;01/11-dato	6,00	N19510	Aussensechskantschrauben aus Stahl mit einer Stiftdicke = 8 mm mit einer Zugfestigkeit >= 800 Mpa	Hexagon head screws of steel; having shanks or threads with a diameter of 8 mm, tensile strength 800 Mpa
A-PE100-F4-c1	Wartungssatz für PE100;F4;Luft;01/11-dato	Maintenance kit for PE100;F4;Air;01/11-dato	10,00	N102	Scheibe, rund; DIN 125 - B 6.4	washer
A-Purus-F1-a1	Wartungssatz für Purus;F1, Luft bis 02/86	maintenance kit for Purus F1;Air until 02/86	1,00	13757	O-Ring 35x5	o-ring
A-Purus-F1-a1	Wartungssatz für Purus;F1, Luft bis 02/86	maintenance kit for Purus F1;Air until 02/86	1,00	71065	Gewindestift; Ersatz für N3624	stud; Exch.for N3624
A-Purus-F1-a1	Wartungssatz für Purus;F1, Luft bis 02/86	maintenance kit for Purus F1;Air until 02/86	1,00	N1539	O-Ring	o-ring
A-Purus-F1-a1	Wartungssatz für Purus;F1, Luft bis 02/86	maintenance kit for Purus F1;Air until 02/86	1,00	N2010	Dichtung; DIN 7603-A10x14x1-Cu	gasket
A-Purus-F1-a1	Wartungssatz für Purus;F1, Luft bis 02/86	maintenance kit for Purus F1;Air until 02/86	1,00	N2050	Dichtring	gasket
A-Purus-F1-a1	Wartungssatz für Purus;F1, Luft bis 02/86	maintenance kit for Purus F1;Air until 02/86	1,00	N2378	O-Ring	o-ring
A-Purus-F1-a1	Wartungssatz für Purus;F1, Luft bis 02/86	maintenance kit for Purus F1;Air until 02/86	1,00	N2507	O-Ring	o-ring
A-Purus-F1-a1	Wartungssatz für Purus;F1, Luft bis 02/86	maintenance kit for Purus F1;Air until 02/86	1,00	N2789	O-Ring	o-ring
A-Purus-F1-a1	Wartungssatz für Purus;F1, Luft bis 02/86	maintenance kit for Purus F1;Air until 02/86	1,00	N3521	O-Ring	o-ring
A-Purus-F1-a1	Wartungssatz für Purus;F1, Luft bis 02/86	maintenance kit for Purus F1;Air until 02/86	1,00	N3625	Dichtung (Ersatz für N380); DIN 7603	gasket (Repl. for N380)
A-Purus-F1-a1	Wartungssatz für Purus;F1, Luft bis 02/86	maintenance kit for Purus F1;Air until 02/86	1,00	N4466	Ringschraube; DIN 580 - M8	eye bolt
A-Purus-F1-a1	Wartungssatz für Purus;F1, Luft bis 02/86	maintenance kit for Purus F1;Air until 02/86	1,00	N70	Filtereinsatz C 711/1	filter insert C 711/1
A-Purus-F1-a1	Wartungssatz für Purus;F1, Luft bis 02/86	maintenance kit for Purus F1;Air until 02/86	2,00	240	Dichtung	gasket
A-Purus-F1-a1	Wartungssatz für Purus;F1, Luft bis 02/86	maintenance kit for Purus F1;Air until 02/86	4,00	N2863	Scheibe, rund; DIN 440 - R 6.6	washer
A-Purus-F1-a1	Wartungssatz für Purus;F1, Luft bis 02/86	maintenance kit for Purus F1;Air until 02/86	4,00	N287	Sechskantmutter; DIN 934 - M6	hexagon nut
A-Purus-F1-ab1	Wartungssatz für Purus;F1, Luft bis 02/86	maintenance kit for Purus F1;Air until 02/86	1,00	A-Purus-F1-a1	Wartungssatz für Purus;F1, Luft bis 02/86	maintenance kit for Purus F1;Air until 02/86
A-Purus-F1-ab1	Wartungssatz für Purus;F1, Luft bis 02/86	maintenance kit for Purus F1;Air until 02/86	1,00	A-Purus-F1-b1	Wartungssatz für Purus;F1, Luft bis 02/86	maintenance kit for Purus F1;Air until 02/86
A-Purus-F1-abc1	Wartungssatz für Purus;F1, Luft bis 02/86	maintenance kit for Purus F1;Air until 02/86	1,00	A-Purus-F1-a1	Wartungssatz für Purus;F1, Luft bis 02/86	maintenance kit for Purus F1;Air until 02/86
A-Purus-F1-abc1	Wartungssatz für Purus;F1, Luft bis 02/86	maintenance kit for Purus F1;Air until 02/86	1,00	A-Purus-F1-b1	Wartungssatz für Purus;F1, Luft bis 02/86	maintenance kit for Purus F1;Air until 02/86

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
A-Purus-F1-abc1	Wartungssatz für Purus;F1, Luft bis 02/86	maintenance kit for Purus F1;Air until 02/86	1,00	A-Purus-F1-c1	Wartungssatz für Purus;F1, Luft bis 02/86	maintenance kit for Purus F1;Air until 02/86
A-Purus-F1-b1	Wartungssatz für Purus;F1, Luft bis 02/86	maintenance kit for Purus F1;Air until 02/86	1,00	014121	Druckventil	pressure valve
A-Purus-F1-b1	Wartungssatz für Purus;F1, Luft bis 02/86	maintenance kit for Purus F1;Air until 02/86	1,00	014122	Druckventil	pressure valve
A-Purus-F1-b1	Wartungssatz für Purus;F1, Luft bis 02/86	maintenance kit for Purus F1;Air until 02/86	1,00	014582-KD	Druckventil; Ers.f.058855	pressure valve; Exch.f.058855
A-Purus-F1-b1	Wartungssatz für Purus;F1, Luft bis 02/86	maintenance kit for Purus F1;Air until 02/86	1,00	056358	Saugventil; Ersatz für 09313	suction valve; Exch.f. 09313
A-Purus-F1-b1	Wartungssatz für Purus;F1, Luft bis 02/86	maintenance kit for Purus F1;Air until 02/86	1,00	075310	Kolbenbüchse kpl.; Ers.f.057154;014559	piston and sleeve assy.; Exch.f.057154;014559
A-Purus-F1-b1	Wartungssatz für Purus;F1, Luft bis 02/86	maintenance kit for Purus F1;Air until 02/86	1,00	177287-KD	Saugventil; Ersatz für 012841-KD	Suction valve; exch. for 012841-KD
A-Purus-F1-b1	Wartungssatz für Purus;F1, Luft bis 02/86	maintenance kit for Purus F1;Air until 02/86	1,00	81409	Saugventil; Ersatz für 07790	suction valve; Exchange for 07790
A-Purus-F1-c1	Wartungssatz für Purus;F1, Luft bis 02/86	maintenance kit for Purus F1;Air until 02/86	1,00	9284	Dichtung	gasket
A-Purus-F1-c1	Wartungssatz für Purus;F1, Luft bis 02/86	maintenance kit for Purus F1;Air until 02/86	2,00	9285	Dichtung	gasket
A-Purus-F1-c1	Wartungssatz für Purus;F1, Luft bis 02/86	maintenance kit for Purus F1;Air until 02/86	8,00	N102	Scheibe, rund; DIN 125 - B 6.4	washer
A-Purus-F1-c1	Wartungssatz für Purus;F1, Luft bis 02/86	maintenance kit for Purus F1;Air until 02/86	8,00	N287	Sechskantmutter; DIN 934 - M6	hexagon nut
A-Purus-F2-a1	Wartungssatz fürPurus;Varius;U10;F2;Luft;03/86-01/93	maintenance kit for Purus;Varius;U10;F2;air;03/86-01/93	1,00	58144	Dichtung	gasket
A-Purus-F2-a1	Wartungssatz fürPurus;Varius;U10;F2;Luft;03/86-01/93	maintenance kit for Purus;Varius;U10;F2;air;03/86-01/93	1,00	64498	Dichtnippel	nipple
A-Purus-F2-a1	Wartungssatz fürPurus;Varius;U10;F2;Luft;03/86-01/93	maintenance kit for Purus;Varius;U10;F2;air;03/86-01/93	1,00	N1042	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM6	hexagon nut self-locking
A-Purus-F2-a1	Wartungssatz fürPurus;Varius;U10;F2;Luft;03/86-01/93	maintenance kit for Purus;Varius;U10;F2;air;03/86-01/93	1,00	N15705	Filtereinsatz	filter insert
A-Purus-F2-a1	Wartungssatz fürPurus;Varius;U10;F2;Luft;03/86-01/93	maintenance kit for Purus;Varius;U10;F2;air;03/86-01/93	1,00	N2507	O-Ring	o-ring
A-Purus-F2-a1	Wartungssatz fürPurus;Varius;U10;F2;Luft;03/86-01/93	maintenance kit for Purus;Varius;U10;F2;air;03/86-01/93	1,00	N2789	O-Ring	o-ring
A-Purus-F2-a1	Wartungssatz fürPurus;Varius;U10;F2;Luft;03/86-01/93	maintenance kit for Purus;Varius;U10;F2;air;03/86-01/93	1,00	N287	Sechskantmutter; DIN 934 - M6	hexagon nut
A-Purus-F2-a1	Wartungssatz fürPurus;Varius;U10;F2;Luft;03/86-01/93	maintenance kit for Purus;Varius;U10;F2;air;03/86-01/93	1,00	N3566	O-Ring	o-ring
A-Purus-F2-a1	Wartungssatz fürPurus;Varius;U10;F2;Luft;03/86-01/93	maintenance kit for Purus;Varius;U10;F2;air;03/86-01/93	1,00	N3712	O-Ring	o-ring
A-Purus-F2-a1	Wartungssatz fürPurus;Varius;U10;F2;Luft;03/86-01/93	maintenance kit for Purus;Varius;U10;F2;air;03/86-01/93	1,00	N3951	O-Ring	o-ring
A-Purus-F2-a1	Wartungssatz fürPurus;Varius;U10;F2;Luft;03/86-01/93	maintenance kit for Purus;Varius;U10;F2;air;03/86-01/93	1,00	N4823	Ansaug-Filterpatrone	intake-filter cartridge
A-Purus-F2-a1	Wartungssatz fürPurus;Varius;U10;F2;Luft;03/86-01/93	maintenance kit for Purus;Varius;U10;F2;air;03/86-01/93	1,00	N4868	O-Ring	o-ring
A-Purus-F2-a1	Wartungssatz fürPurus;Varius;U10;F2;Luft;03/86-01/93	maintenance kit for Purus;Varius;U10;F2;air;03/86-01/93	1,00	N4877	O-Ring	o-ring
A-Purus-F2-a1	Wartungssatz fürPurus;Varius;U10;F2;Luft;03/86-01/93	maintenance kit for Purus;Varius;U10;F2;air;03/86-01/93	2,00	N4640	Spannscheibe; DIN 6796 - 6	conical spring washer
A-Purus-F2-a1	Wartungssatz fürPurus;Varius;U10;F2;Luft;03/86-01/93	maintenance kit for Purus;Varius;U10;F2;air;03/86-01/93	2,00	N638	O-Ring	o-ring
A-Purus-F2-ab1	Wartungssatz für Purus;Varius;U10;F2;Luft;03/86-01/93	maintenance kit for Purus;Varius;U10;F2;Luft;03/86-01/93	1,00	A-Purus-F2-a1	Wartungssatz fürPurus;Varius;U10;F2;Luft;03/86-01/93	maintenance kit for Purus;Varius;U10;F2;air;03/86-01/93
A-Purus-F2-ab1	Wartungssatz für Purus;Varius;U10;F2;Luft;03/86-01/93	maintenance kit for Purus;Varius;U10;F2;Luft;03/86-01/93	1,00	A-Purus-F2-b1	Wartungssatz für Purus;Varius;U10;F2;Luft;03/86-01/93	maintenance kit for Purus;Varius;U10;F2;air;03/86-01/93
A-Purus-F2-abc1	Wartungssatz für Purus;Varius;U10;F2;Luft;03/86-01/93	maintenance kit for Purus;Varius;U10;F2;Luft;03/86-01/93	1,00	A-Purus-F2-a1	Wartungssatz fürPurus;Varius;U10;F2;Luft;03/86-01/93	maintenance kit for Purus;Varius;U10;F2;air;03/86-01/93
A-Purus-F2-abc1	Wartungssatz für Purus;Varius;U10;F2;Luft;03/86-01/93	maintenance kit for Purus;Varius;U10;F2;Luft;03/86-01/93	1,00	A-Purus-F2-b1	Wartungssatz für Purus;Varius;U10;F2;Luft;03/86-01/93	maintenance kit for Purus;Varius;U10;F2;air;03/86-01/93
A-Purus-F2-abc1	Wartungssatz für Purus;Varius;U10;F2;Luft;03/86-01/93	maintenance kit for Purus;Varius;U10;F2;Luft;03/86-01/93	1,00	A-Purus-F2-c1	Wartungssatz für Purus;Varius;U10;F2;Luft;03/86-01/93	maintenance kit for Purus;Varius;U10;F2;air;03/86-01/93
A-Purus-F2-b1	Wartungssatz für Purus;Varius;U10;F2;Luft;03/86-01/93	maintenance kit for Purus;Varius;U10;F2;air;03/86-01/93	1,00	014121	Druckventil	pressure valve
A-Purus-F2-b1	Wartungssatz für Purus;Varius;U10;F2;Luft;03/86-01/93	maintenance kit for Purus;Varius;U10;F2;air;03/86-01/93	1,00	058135	Druckventil	pressure valve
A-Purus-F2-b1	Wartungssatz für Purus;Varius;U10;F2;Luft;03/86-01/93	maintenance kit for Purus;Varius;U10;F2;air;03/86-01/93	1,00	058136	Saugventil	suction valve
A-Purus-F2-b1	Wartungssatz für Purus;Varius;U10;F2;Luft;03/86-01/93	maintenance kit for Purus;Varius;U10;F2;air;03/86-01/93	1,00	075310	Kolbenbüchse kpl.; Ers.f.057154;014559	piston and sleeve assy.; Exch.f.057154;014559
A-Purus-F2-b1	Wartungssatz für Purus;Varius;U10;F2;Luft;03/86-01/93	maintenance kit for Purus;Varius;U10;F2;air;03/86-01/93	1,00	81409	Saugventil; Ersatz für 07790	suction valve; Exchange for 07790
A-Purus-F2-b1	Wartungssatz für Purus;Varius;U10;F2;Luft;03/86-01/93	maintenance kit for Purus;Varius;U10;F2;air;03/86-01/93	1,00	N4860	Laellventil; Einzeln ohne Dichtung	reed valve; Single part. Gaskets not incl.
A-Purus-F2-c1	Wartungssatz für Purus;Varius;U10;F2;Luft;03/86-01/93	maintenance kit for Purus;Varius;U10;F2;air;03/86-01/93	1,00	N3157	O-Ring	o-ring
A-Purus-F2-c1	Wartungssatz für Purus;Varius;U10;F2;Luft;03/86-01/93	maintenance kit for Purus;Varius;U10;F2;air;03/86-01/93	1,00	N3860	O-Ring	o-ring
A-Purus-F2-c1	Wartungssatz für Purus;Varius;U10;F2;Luft;03/86-01/93	maintenance kit for Purus;Varius;U10;F2;air;03/86-01/93	1,00	N4868	O-Ring	o-ring
A-Purus-F2-c1	Wartungssatz für Purus;Varius;U10;F2;Luft;03/86-01/93	maintenance kit for Purus;Varius;U10;F2;air;03/86-01/93	1,00	N4948	O-Ring	o-ring
A-Purus-F2-c1	Wartungssatz für Purus;Varius;U10;F2;Luft;03/86-01/93	maintenance kit for Purus;Varius;U10;F2;air;03/86-01/93	4,00	N287	Sechskantmutter; DIN 934 - M6	hexagon nut
A-Purus-F2-c1	Wartungssatz für Purus;Varius;U10;F2;Luft;03/86-01/93	maintenance kit for Purus;Varius;U10;F2;air;03/86-01/93	8,00	N1042	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM6	hexagon nut self-locking
A-Purus-F2-c1	Wartungssatz für Purus;Varius;U10;F2;Luft;03/86-01/93	maintenance kit for Purus;Varius;U10;F2;air;03/86-01/93	12,00	N102	Scheibe, rund; DIN 125 - B 6.4	washer
A-Utilus-F6/7-a1	Wartungssatz; 13/Utilus;F6/7;Luft;01/75-12/77	Serving kit; 13/Utilus;F6/7;air;01/75-12/77	1,00	13757	O-Ring 35x5	o-ring
A-Utilus-F6/7-a1	Wartungssatz; 13/Utilus;F6/7;Luft;01/75-12/77	Serving kit; 13/Utilus;F6/7;Luft;01/75-12/77	1,00	1866	Dichtung	gasket
A-Utilus-F6/7-a1	Wartungssatz; 13/Utilus;F6/7;Luft;01/75-12/77	Serving kit; 13/Utilus;F6/7;air;01/75-12/77	1,00	6192	Dichtung	gasket
A-Utilus-F6/7-a1	Wartungssatz; 13/Utilus;F6/7;Luft;01/75-12/77	Serving kit; 13/Utilus;F6/7;air;01/75-12/77	1,00	N1539	O-Ring	o-ring
A-Utilus-F6/7-a1	Wartungssatz; 13/Utilus;F6/7;Luft;01/75-12/77	Serving kit; 13/Utilus;F6/7;Luft;01/75-12/77	1,00	N2726	Filtereinsatz	filter insert
A-Utilus-F6/7-a1	Wartungssatz; 13/Utilus;F6/7;Luft;01/75-12/77	Serving kit; 13/Utilus;F6/7;air;01/75-12/77	1,00	N2789	O-Ring	o-ring
A-Utilus-F6/7-a1	Wartungssatz; 13/Utilus;F6/7;Luft;01/75-12/77	Serving kit; 13/Utilus;F6/7;air;01/75-12/77	1,00	N3625	Dichtung (Ersatz für N380); DIN 7603	gasket (Repl. for N380)
A-Utilus-F6/7-a1	Wartungssatz; 13/Utilus;F6/7;Luft;01/75-12/77	Serving kit; 13/Utilus;F6/7;air;01/75-12/77	1,00	N70	Filtereinsatz C 711/1	filter insert C 711/1
A-Utilus-F6/7-a1	Wartungssatz; 13/Utilus;F6/7;Luft;01/75-12/77	Serving kit; 13/Utilus;F6/7;air;01/75-12/77	2,00	072500	Bauer-Spezialfett für O-Ringe	Bauer-special grease for o-rings
A-Utilus-F6/7-a1	Wartungssatz; 13/Utilus;F6/7;Luft;01/75-12/77	Serving kit; 13/Utilus;F6/7;air;01/75-12/77	2,00	N2507	O-Ring	o-ring
A-Utilus-F6/7-a1	Wartungssatz; 13/Utilus;F6/7;Luft;01/75-12/77	Serving kit; 13/Utilus;F6/7;air;01/75-12/77	2,00	N62	O-Ring	o-ring
A-Utilus-F6/7-a1	Wartungssatz; 13/Utilus;F6/7;Luft;01/75-12/77	Serving kit; 13/Utilus;F6/7;air;01/75-12/77	3,00	4466	Dichtung	gasket
A-Utilus-F6/7-a1	Wartungssatz; 13/Utilus;F6/7;Luft;01/75-12/77	Serving kit; 13/Utilus;F6/7;Luft;01/75-12/77	4,00	13283	Dichtung	gasket
A-Utilus-F6/7-ab1	Wartungssatz; 13/Utilus;F6/7;Luft;01/75-12/77	maintenance kit 2 years; Utilus; F6/7; Air; 01/75-12/77	1,00	A-Utilus-F6/7-a1	Wartungssatz; 13/Utilus;F6/7;Luft;01/75-12/77	Serving kit; 13/Utilus;F6/7;air;01/75-12/77
A-Utilus-F6/7-ab1	Wartungssatz; 13/Utilus;F6/7;Luft;01/75-12/77	maintenance kit 2 years; Utilus; F6/7; Air; 01/75-12/77	1,00	A-Utilus-F6/7-b1	Wartungssatz; 13/Utilus;F6/7;Luft;01/75-12/77	Maintenance Kit; 13/Utilus;F6/7;Air;01/75-12/77
A-Utilus-F6/7-abc1	Wartungssatz; 13/Utilus;F6/7;Luft;01/75-12/77	Maintenance kit; Utilus; F6/7;01/75-12/77	1,00	A-Utilus-F6/7-a1	Wartungssatz; 13/Utilus;F6/7;Luft;01/75-12/77	Serving kit; 13/Utilus;F6/7;air;01/75-12/77

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
A-Utilus-F6/7-abc1	Wartungssatz; 13/Utilus:F6/7;Luft:01/75-12/77	Maintenance kit; Utilus; F6/7;01/75-12/77	1,00	A-Utilus-F6/7-b1	Wartungssatz; 13/Utilus:F6/7;Luft:01/75-12/77	Maintenance Kit; 13/Utilus:F6/7;Air:01/75-12/77
A-Utilus-F6/7-abc1	Wartungssatz; 13/Utilus:F6/7;Luft:01/75-12/77	Maintenance kit; Utilus; F6/7;01/75-12/77	1,00	A-Utilus-F6/7-c1	Wartungssatz; 13/Utilus:F6/7;Luft:01/75-12/77	Maintenance kit; 13/Utilus:F6/7;Air:01/75-12/77
A-Utilus-F6/7-b1	Wartungssatz; 13/Utilus:F6/7;Luft:01/75-12/77	Maintenance Kit; 13/Utilus:F6/7;Luft:01/75-12/77	1,00	012836-KD	Saugventil	suction valve
A-Utilus-F6/7-b1	Wartungssatz; 13/Utilus:F6/7;Luft:01/75-12/77	Maintenance Kit; 13/Utilus:F6/7;Air:01/75-12/77	1,00	014582-KD	014582-KD Druckventil; Ers.f.058855	pressure valve; Exch.f.058855
A-Utilus-F6/7-b1	Wartungssatz; 13/Utilus:F6/7;Luft:01/75-12/77	Maintenance Kit; 13/Utilus:F6/7;Air:01/75-12/77	1,00	014609	Kolbenbüchse	piston and sleeve
A-Utilus-F6/7-b1	Wartungssatz; 13/Utilus:F6/7;Luft:01/75-12/77	Maintenance Kit; 13/Utilus:F6/7;Air:01/75-12/77	1,00	03801	Druckventil	pressure valve
A-Utilus-F6/7-b1	Wartungssatz; 13/Utilus:F6/7;Luft:01/75-12/77	Maintenance Kit; 13/Utilus:F6/7;Luft:01/75-12/77	1,00	07780	Druckventil	pressure valve
A-Utilus-F6/7-b1	Wartungssatz; 13/Utilus:F6/7;Luft:01/75-12/77	Maintenance Kit; 13/Utilus:F6/7;Air:01/75-12/77	1,00	177287-KD	Saugventil; Ersatz für 012841-KD	Suction valve; exch. for 012841-KD
A-Utilus-F6/7-b1	Wartungssatz; 13/Utilus:F6/7;Luft:01/75-12/77	Maintenance Kit; 13/Utilus:F6/7;Air:01/75-12/77	1,00	71065	Gewindestift; Ersatz für N3624	stud; Exch.for N3624
A-Utilus-F6/7-b1	Wartungssatz; 13/Utilus:F6/7;Luft:01/75-12/77	Maintenance Kit; 13/Utilus:F6/7;Air:01/75-12/77	1,00	81409	Saugventil; Ersatz für 07790	suction valve; Exchange for 07790
A-Utilus-F6/7-b1	Wartungssatz; 13/Utilus:F6/7;Luft:01/75-12/77	Maintenance Kit; 13/Utilus:F6/7;Air:01/75-12/77	1,00	82048	Ventilkopfschlüssel; für 81409	valve head wrench; for 81409
A-Utilus-F6/7-c1	Wartungssatz; 13/Utilus:F6/7;Luft:01/75-12/77	Maintenance kit; 13/Utilus:F6/7;Air:01/75-12/77	1,00	3110	Dichtung	gasket
A-Utilus-F6/7-c1	Wartungssatz; 13/Utilus:F6/7;Luft:01/75-12/77	Maintenance kit; 13/Utilus:F6/7;Luft:01/75-12/77	1,00	4667	Dichtung	gasket
A-Utilus-F6/7-c1	Wartungssatz; 13/Utilus:F6/7;Luft:01/75-12/77	Maintenance kit; 13/Utilus:F6/7;Air:01/75-12/77	8,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NIM8	hexagon nut self-locking
A-Utilus-F6/7-c1	Wartungssatz; 13/Utilus:F6/7;Luft:01/75-12/77	Maintenance kit; 13/Utilus:F6/7;Air:01/75-12/77	8,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
A-Utilus-F8-a1	Wartungssatz für Utilus;F8;Luft:01/78-12/79	Maintenance kit for Utilus;F8;Luft:01/78-12/79	1,00	072439-KD	Kugelfillingsitz kpl.; incl. 58119,2622 und N2768	ball valve seat plate; incl. 58119,2622 and N2768
A-Utilus-F8-a1	Wartungssatz für Utilus;F8;Luft:01/78-12/79	Maintenance kit for Utilus;F8;Luft:01/78-12/79	1,00	12784	Verteilerblech	distribution plate
A-Utilus-F8-a1	Wartungssatz für Utilus;F8;Luft:01/78-12/79	Maintenance kit for Utilus;F8;Luft:01/78-12/79	1,00	12785	Prallrichter	batflie funnel
A-Utilus-F8-a1	Wartungssatz für Utilus;F8;Luft:01/78-12/79	Maintenance kit for Utilus;F8;Luft:01/78-12/79	1,00	71065	Gewindestift; Ersatz für N3624	stud; Exch.for N3624
A-Utilus-F8-a1	Wartungssatz für Utilus;F8;Luft:01/78-12/79	Maintenance kit for Utilus;F8;Luft:01/78-12/79	1,00	N2726	Filtereinsatz	filter insert
A-Utilus-F8-a1	Wartungssatz für Utilus;F8;Luft:01/78-12/79	Maintenance kit for Utilus;F8;Luft:01/78-12/79	1,00	N2789	o-Ring	o-ring
A-Utilus-F8-a1	Wartungssatz für Utilus;F8;Luft:01/78-12/79	Maintenance kit for Utilus;F8;Luft:01/78-12/79	1,00	N3207	Dämpferfilter	demister body
A-Utilus-F8-a1	Wartungssatz für Utilus;F8;Luft:01/78-12/79	Maintenance kit for Utilus;F8;Luft:01/78-12/79	1,00	N3556	O-Ring	o-ring
A-Utilus-F8-a1	Wartungssatz für Utilus;F8;Luft:01/78-12/79	Maintenance kit for Utilus;F8;Luft:01/78-12/79	1,00	N70	Filtereinsatz C 711/1	filter insert C 711/1
A-Utilus-F8-a1	Wartungssatz für Utilus;F8;Luft:01/78-12/79	Maintenance kit for Utilus;F8;Luft:01/78-12/79	2,00	N2507	O-Ring	o-ring
A-Utilus-F8-a1	Wartungssatz für Utilus;F8;Luft:01/78-12/79	Maintenance kit for Utilus;F8;Luft:01/78-12/79	2,00	N3625	Dichtung (Ersatz für N380); DIN 7603	gasket (Repl. for N380)
A-Utilus-F8-a1	Wartungssatz für Utilus;F8;Luft:01/78-12/79	Maintenance kit for Utilus;F8;Luft:01/78-12/79	4,00	240	Dichtung	gasket
A-Utilus-F8-ab1	Wartungssatz; 13/Utilus:F8;Luft:01/78-12/79	maintenance kit 2 years	1,00	A-Utilus-F8-a1	Wartungssatz für Utilus;F8;Luft:01/78-12/79	Maintenance kit for Utilus;F8;Luft:01/78-12/79
A-Utilus-F8-ab1	Wartungssatz; 13/Utilus:F8;Luft:01/78-12/79	maintenance kit 2 years	1,00	A-Utilus-F8-b1	wartungssatz für Utilus;F8;Luft:01/78-12/79	maintenance kit for Utilus;F8;Luft:01/78-12/79
A-Utilus-F8-abc1	Wartungssatz; 13/Utilus:F8;Luft:01/78-12/79	maintenance kit 5 years	1,00	A-Utilus-F8-a1	Wartungssatz für Utilus;F8;Luft:01/78-12/79	Maintenance kit for Utilus;F8;Luft:01/78-12/79
A-Utilus-F8-abc1	Wartungssatz; 13/Utilus:F8;Luft:01/78-12/79	maintenance kit 5 years	1,00	A-Utilus-F8-b1	wartungssatz für Utilus;F8;Luft:01/78-12/79	maintenance kit for Utilus;F8;Luft:01/78-12/79
A-Utilus-F8-abc1	Wartungssatz; 13/Utilus:F8;Luft:01/78-12/79	maintenance kit 5 years	1,00	A-Utilus-F8-c1	Wartungssatz für Utilus;F8;Luft:01/78-12/79	maintenance kit for Utilus;F8;Luft:01/78-12/79
A-Utilus-F8-b1	wartungssatz für Utilus;F8;Luft:01/78-12/79	maintenance kit for Utilus;F8;Luft:01/78-12/79	1,00	012836-KD	Saugventil	suction valve
A-Utilus-F8-b1	wartungssatz für Utilus;F8;Luft:01/78-12/79	maintenance kit for Utilus;F8;Luft:01/78-12/79	1,00	014121	Druckventil	pressure valve
A-Utilus-F8-b1	wartungssatz für Utilus;F8;Luft:01/78-12/79	maintenance kit for Utilus;F8;Luft:01/78-12/79	1,00	014582-KD	014582-KD Druckventil; Ers.f.058855	pressure valve; Exch.f.058855
A-Utilus-F8-b1	wartungssatz für Utilus;F8;Luft:01/78-12/79	maintenance kit for Utilus;F8;Luft:01/78-12/79	1,00	014583-KD	Druckventil	pressure valve
A-Utilus-F8-b1	wartungssatz für Utilus;F8;Luft:01/78-12/79	maintenance kit for Utilus;F8;Luft:01/78-12/79	1,00	014609	Kolbenbüchse	piston and sleeve
A-Utilus-F8-b1	wartungssatz für Utilus;F8;Luft:01/78-12/79	maintenance kit for Utilus;F8;Luft:01/78-12/79	1,00	177287-KD	Saugventil; Ersatz für 012841-KD	Suction valve; exch. for 012841-KD
A-Utilus-F8-b1	wartungssatz für Utilus;F8;Luft:01/78-12/79	maintenance kit for Utilus;F8;Luft:01/78-12/79	1,00	81409	Saugventil; Ersatz für 07790	suction valve; Exchange for 07790
A-Utilus-F8-c1	Wartungssatz für Utilus;F8;Luft:01/78-12/79	maintenance kit for Utilus;F8;Luft:01/78-12/79	1,00	1866	Dichtung	gasket
A-Utilus-F8-c1	Wartungssatz für Utilus;F8;Luft:01/78-12/79	maintenance kit for Utilus;F8;Luft:01/78-12/79	1,00	1867	Dichtung	gasket
A-Utilus-F8-c1	Wartungssatz für Utilus;F8;Luft:01/78-12/79	maintenance kit for Utilus;F8;Luft:01/78-12/79	1,00	3110	Dichtung	gasket
A-Utilus-F8-c1	Wartungssatz für Utilus;F8;Luft:01/78-12/79	maintenance kit for Utilus;F8;Luft:01/78-12/79	1,00	N4064	O-Ring	o-ring
A-Utilus-F8-c1	Wartungssatz für Utilus;F8;Luft:01/78-12/79	maintenance kit for Utilus;F8;Luft:01/78-12/79	12,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NIM8	hexagon nut self-locking
A-Utilus-F8-c1	Wartungssatz für Utilus;F8;Luft:01/78-12/79	maintenance kit for Utilus;F8;Luft:01/78-12/79	12,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
A-Utilus-F9-a1	Wartungssatz; 13/Utilus:F9;Luft:01/80-12/99	maintenance kit; 13/Utilus:F9;Air:01/80-12/99	1,00	072500	Bauer-Spezialfett für O-Ringe	Bauer-special grease for o-rings
A-Utilus-F9-a1	Wartungssatz; 13/Utilus:F9;Luft:01/80-12/99	maintenance kit; 13/Utilus:F9;Air:01/80-12/99	1,00	12784	Verteilerblech	distribution plate
A-Utilus-F9-a1	Wartungssatz; 13/Utilus:F9;Luft:01/80-12/99	maintenance kit; 13/Utilus:F9;Luft:01/80-12/99	1,00	12785	Prallrichter	batflie funnel
A-Utilus-F9-a1	Wartungssatz; 13/Utilus:F9;Luft:01/80-12/99	maintenance kit; 13/Utilus:F9;Air:01/80-12/99	1,00	12786	Mittelschraube	center screw
A-Utilus-F9-a1	Wartungssatz; 13/Utilus:F9;Luft:01/80-12/99	maintenance kit; 13/Utilus:F9;Air:01/80-12/99	1,00	13757	O-Ring 35x5	o-ring
A-Utilus-F9-a1	Wartungssatz; 13/Utilus:F9;Luft:01/80-12/99	maintenance kit; 13/Utilus:F9;Luft:01/80-12/99	1,00	N2726	Filtereinsatz	filter insert
A-Utilus-F9-a1	Wartungssatz; 13/Utilus:F9;Luft:01/80-12/99	maintenance kit; 13/Utilus:F9;Air:01/80-12/99	1,00	N2789	o-Ring	o-ring
A-Utilus-F9-a1	Wartungssatz; 13/Utilus:F9;Luft:01/80-12/99	maintenance kit; 13/Utilus:F9;Air:01/80-12/99	1,00	N3521	O-Ring	o-ring
A-Utilus-F9-a1	Wartungssatz; 13/Utilus:F9;Luft:01/80-12/99	maintenance kit; 13/Utilus:F9;Air:01/80-12/99	1,00	N3556	O-Ring	o-ring
A-Utilus-F9-a1	Wartungssatz; 13/Utilus:F9;Luft:01/80-12/99	maintenance kit; 13/Utilus:F9;Air:01/80-12/99	1,00	N3707	Verschlußschraube mit festsitzender; Kst-Dichtung	plug
A-Utilus-F9-a1	Wartungssatz; 13/Utilus:F9;Luft:01/80-12/99	maintenance kit; 13/Utilus:F9;Air:01/80-12/99	1,00	N3712	O-Ring	o-ring
A-Utilus-F9-a1	Wartungssatz; 13/Utilus:F9;Luft:01/80-12/99	maintenance kit; 13/Utilus:F9;Air:01/80-12/99	1,00	N4451	O-Ring	o-ring
A-Utilus-F9-a1	Wartungssatz; 13/Utilus:F9;Luft:01/80-12/99	maintenance kit; 13/Utilus:F9;Air:01/80-12/99	1,00	N70	Filtereinsatz C 711/1	filter insert C 711/1
A-Utilus-F9-a1	Wartungssatz; 13/Utilus:F9;Luft:01/80-12/99	maintenance kit; 13/Utilus:F9;Air:01/80-12/99	3,00	N3625	Dichtung (Ersatz für N380); DIN 7603	gasket (Repl. for N380)
A-Utilus-F9-a1	Wartungssatz; 13/Utilus:F9;Luft:01/80-12/99	maintenance kit; 13/Utilus:F9;Luft:01/80-12/99	4,00	13283	Dichtung	gasket
A-Utilus-F9-a1	Wartungssatz; 13/Utilus:F9;Luft:01/80-12/99	maintenance kit; 13/Utilus:F9;Air:01/80-12/99	4,00	240	Dichtung	gasket
A-Utilus-F9-ab1	Wartungssatz; 13/Utilus:F9;Luft:01/80-12/99	maintenance kit; 13/Utilus:F9;Luft:01/80-12/99	1,00	A-Utilus-F9-a1	Wartungssatz; 13/Utilus:F9;Luft:01/80-12/99	maintenance kit; 13/Utilus:F9;Air:01/80-12/99
A-Utilus-F9-ab1	Wartungssatz; 13/Utilus:F9;Luft:01/80-12/99	maintenance kit; 13/Utilus:F9;Air:01/80-12/99	1,00	A-Utilus-F9-b1	Wartungssatz; 13/Utilus:F9;Luft:01/80-12/99	maintenance kit; 13/Utilus:F9;Air:01/80-12/99
A-Utilus-F9-abc1	Wartungssatz; 13/Utilus:F9;Luft:01/80-12/99	maintenance kit; 13/Utilus:F9;Air:01/80-12/99	1,00	A-Utilus-F9-a1	Wartungssatz; 13/Utilus:F9;Luft:01/80-12/99	maintenance kit; 13/Utilus:F9;Air:01/80-12/99
A-Utilus-F9-abc1	Wartungssatz; 13/Utilus:F9;Luft:01/80-12/99	maintenance kit; 13/Utilus:F9;Air:01/80-12/99	1,00	A-Utilus-F9-b1	Wartungssatz; 13/Utilus:F9;Luft:01/80-12/99	maintenance kit; 13/Utilus:F9;Air:01/80-12/99

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
A-Utilus-F9-abc1	Wartungssatz; 13/Utilus;F9;Luft;01/80-12/99	maintenance kit; 13/Utilus;F9;Air;01/80-12/99	1,00	A-Utilus-F9-c1	Wartungssatz; 13/Utilus;F9;Luft;01/80-12/99	maintenance kit; 13/Utilus;F9;Air;01/80-12/99
A-Utilus-F9-b1	Wartungssatz; 13/Utilus;F9;Luft;01/80-12/99	maintenance kit; 13/Utilus;F9;Air;01/80-12/99	1,00	012836-KD	Saugventil	suction valve
A-Utilus-F9-b1	Wartungssatz; 13/Utilus;F9;Luft;01/80-12/99	maintenance kit; 13/Utilus;F9;Air;01/80-12/99	1,00	014121	Druckventil	pressure valve
A-Utilus-F9-b1	Wartungssatz; 13/Utilus;F9;Luft;01/80-12/99	maintenance kit; 13/Utilus;F9;Air;01/80-12/99	1,00	014582-KD	Druckventil; Ers.f.058855	pressure valve; Exch.f.058855
A-Utilus-F9-b1	Wartungssatz; 13/Utilus;F9;Luft;01/80-12/99	maintenance kit; 13/Utilus;F9;Air;01/80-12/99	1,00	014583-KD	Druckventil	pressure valve
A-Utilus-F9-b1	Wartungssatz; 13/Utilus;F9;Luft;01/80-12/99	maintenance kit; 13/Utilus;F9;Air;01/80-12/99	1,00	014609	Kolbenbüchse	piston and sleeve
A-Utilus-F9-b1	Wartungssatz; 13/Utilus;F9;Luft;01/80-12/99	maintenance kit; 13/Utilus;F9;Air;01/80-12/99	1,00	072439-KD	Kugelventilsitz kpl.; incl. 58119,2622 und N2768	ball valve seat plate; incl. 58119,2622 and N2768
A-Utilus-F9-b1	Wartungssatz; 13/Utilus;F9;Luft;01/80-12/99	maintenance kit; 13/Utilus;F9;Air;01/80-12/99	1,00	177287-KD	Saugventil; Ersatz für 012841-KD	Suction valve; exch. for 012841-KD
A-Utilus-F9-b1	Wartungssatz; 13/Utilus;F9;Luft;01/80-12/99	maintenance kit; 13/Utilus;F9;Air;01/80-12/99	1,00	71065	Gewindestift; Ersatz für N3624	stud; Exch.for N3624
A-Utilus-F9-b1	Wartungssatz; 13/Utilus;F9;Luft;01/80-12/99	maintenance kit; 13/Utilus;F9;Air;01/80-12/99	1,00	81409	Saugventil; Ersatz für 07790	suction valve; Exchange for 07790
A-Utilus-F9-b1	Wartungssatz; 13/Utilus;F9;Luft;01/80-12/99	maintenance kit; 13/Utilus;F9;Air;01/80-12/99	1,00	82048	Ventilkopfschlüssel; für 81409	valve head wrench; for 81409
A-Utilus-F9-c1	Wartungssatz; 13/Utilus;F9;Luft;01/80-12/99	maintenance kit; 13/Utilus;F9;Air;01/80-12/99	1,00	1866	Dichtung	gasket
A-Utilus-F9-c1	Wartungssatz; 13/Utilus;F9;Luft;01/80-12/99	maintenance kit; 13/Utilus;F9;Air;01/80-12/99	1,00	1867	Dichtung	gasket
A-Utilus-F9-c1	Wartungssatz; 13/Utilus;F9;Luft;01/80-12/99	maintenance kit; 13/Utilus;F9;Air;01/80-12/99	1,00	3110	Dichtung	gasket
A-Utilus-F9-c1	Wartungssatz; 13/Utilus;F9;Luft;01/80-12/99	maintenance kit; 13/Utilus;F9;Air;01/80-12/99	1,00	5290	Verlängerungsmutter	extension
A-Utilus-F9-c1	Wartungssatz; 13/Utilus;F9;Luft;01/80-12/99	maintenance kit; 13/Utilus;F9;Air;01/80-12/99	1,00	N4064	O-Ring	o-ring
A-Utilus-F9-c1	Wartungssatz; 13/Utilus;F9;Luft;01/80-12/99	maintenance kit; 13/Utilus;F9;Air;01/80-12/99	6,00	N150	Zylinderschraube m. IN-6KT; DIN 912 - M8x60	allen screw
A-Utilus-F9-c1	Wartungssatz; 13/Utilus;F9;Luft;01/80-12/99	maintenance kit; 13/Utilus;F9;Air;01/80-12/99	6,00	N503	Zylinderschraube m. IN-6KT; DIN 912 - M8x35	allen screw M8x35
A-Utilus-F9-c1	Wartungssatz; 13/Utilus;F9;Luft;01/80-12/99	maintenance kit; 13/Utilus;F9;Air;01/80-12/99	12,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
A-Utilus-F9-c1	Wartungssatz; 13/Utilus;F9;Luft;01/80-12/99	maintenance kit; 13/Utilus;F9;Air;01/80-12/99	13,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
D-100II-F6-a1	Wartungssatz für 100II;F6;Ind.;HE;AR;N;06/04-07/05	maintenance kit fo 100II;F6;Ind.;HE;AR;N;06/04-07/05	1,00	072500	Bauer-Spezialfett für O-Ringe	Bauer-special grease for o-rings
D-100II-F6-a1	Wartungssatz für 100II;F6;Ind.;HE;AR;N;06/04-07/05	maintenance kit fo 100II;F6;Ind.;HE;AR;N;06/04-07/05	1,00	N2169	O-Ring	o-ring
D-100II-F6-a1	Wartungssatz für 100II;F6;Ind.;HE;AR;N;06/04-07/05	maintenance kit fo 100II;F6;Ind.;HE;AR;N;06/04-07/05	1,00	N23755	O-Ring	o-ring
D-100II-F6-a1	Wartungssatz für 100II;F6;Ind.;HE;AR;N;06/04-07/05	maintenance kit fo 100II;F6;Ind.;HE;AR;N;06/04-07/05	1,00	N25326	Filterelement	filter element
D-100II-F6-a1	Wartungssatz für 100II;F6;Ind.;HE;AR;N;06/04-07/05	maintenance kit fo 100II;F6;Ind.;HE;AR;N;06/04-07/05	1,00	N25327	O-Ring	o-ring
D-100II-F6-a1	Wartungssatz für 100II;F6;Ind.;HE;AR;N;06/04-07/05	maintenance kit fo 100II;F6;Ind.;HE;AR;N;06/04-07/05	1,00	N2789	o-Ring	o-ring
D-100II-F6-a1	Wartungssatz für 100II;F6;Ind.;HE;AR;N;06/04-07/05	maintenance kit fo 100II;F6;Ind.;HE;AR;N;06/04-07/05	1,00	N3556	O-Ring	o-ring
D-100II-F6-a1	Wartungssatz für 100II;F6;Ind.;HE;AR;N;06/04-07/05	maintenance kit fo 100II;F6;Ind.;HE;AR;N;06/04-07/05	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
D-100II-F6-a1	Wartungssatz für 100II;F6;Ind.;HE;AR;N;06/04-07/05	maintenance kit fo 100II;F6;Ind.;HE;AR;N;06/04-07/05	1,00	N4868	O-Ring	o-ring
D-100II-F6-a1	Wartungssatz für 100II;F6;Ind.;HE;AR;N;06/04-07/05	maintenance kit fo 100II;F6;Ind.;HE;AR;N;06/04-07/05	2,00	13283	Dichtung	gasket
D-100II-F6-a1	Wartungssatz für 100II;F6;Ind.;HE;AR;N;06/04-07/05	maintenance kit fo 100II;F6;Ind.;HE;AR;N;06/04-07/05	2,00	240	Dichtung	gasket
D-100II-F6-a1	Wartungssatz für 100II;F6;Ind.;HE;AR;N;06/04-07/05	maintenance kit fo 100II;F6;Ind.;HE;AR;N;06/04-07/05	2,00	N3521	O-Ring	o-ring
D-100II-F6-a1	Wartungssatz für 100II;F6;Ind.;HE;AR;N;06/04-07/05	maintenance kit fo 100II;F6;Ind.;HE;AR;N;06/04-07/05	3,00	N3625	Dichtung (Ersatz für N380); DIN 7603	gasket (Repl. for N380)
D-100II-F6-ab1	Wartungssatz für 100II;F6;Ind.;HE;AR;N;06/04-07/05	maintenance kit for 100II;F6;Ind.;HE;AR;N;06/04-07/05	1,00	D-100II-F6-a1	Wartungssatz für 100II;F6;Ind.;HE;AR;N;06/04-07/05	maintenance kit fo 100II;F6;Ind.;HE;AR;N;06/04-07/05
D-100II-F6-ab1	Wartungssatz für 100II;F6;Ind.;HE;AR;N;06/04-07/05	maintenance kit for 100II;F6;Ind.;HE;AR;N;06/04-07/05	1,00	D-100II-F6-b1	Wartungssatz für 100II;F6;Ind.;HE;AR;N;06/04-07/05	maintenance kit for 100II;F6;Ind.;HE;AR;N;06/04-07/05
D-100II-F6-abc1	Wartungssatz für 100II;F6;Ind.;HE;AR;N;06/04-07/05	maintenance kit for 100II;F6;Ind.;HE;AR;N;06/04-07/05	1,00	D-100II-F6-a1	Wartungssatz für 100II;F6;Ind.;HE;AR;N;06/04-07/05	maintenance kit fo 100II;F6;Ind.;HE;AR;N;06/04-07/05
D-100II-F6-abc1	Wartungssatz für 100II;F6;Ind.;HE;AR;N;06/04-07/05	maintenance kit for 100II;F6;Ind.;HE;AR;N;06/04-07/05	1,00	D-100II-F6-b1	Wartungssatz für 100II;F6;Ind.;HE;AR;N;06/04-07/05	maintenance kit for 100II;F6;Ind.;HE;AR;N;06/04-07/05
D-100II-F6-abc1	Wartungssatz für 100II;F6;Ind.;HE;AR;N;06/04-07/05	maintenance kit for 100II;F6;Ind.;HE;AR;N;06/04-07/05	1,00	D-100II-F6-c1	Wartungssatz für 100II;F6;Ind.;HE;AR;N;06/04-07/05	maintenance kit for 100II;F6;Ind.;HE;AR;N;06/04-07/05
D-100II-F6-b1	Wartungssatz für 100II;F6;Ind.;HE;AR;N;06/04-07/05	maintenance kit for 100II;F6;Ind.;HE;AR;N;06/04-07/05	1,00	014121	Druckventil	pressure valve
D-100II-F6-b1	Wartungssatz für 100II;F6;Ind.;HE;AR;N;06/04-07/05	maintenance kit for 100II;F6;Ind.;HE;AR;N;06/04-07/05	1,00	014582-KD	Druckventil; Ers.f.058855	pressure valve; Exch.f.058855
D-100II-F6-b1	Wartungssatz für 100II;F6;Ind.;HE;AR;N;06/04-07/05	maintenance kit for 100II;F6;Ind.;HE;AR;N;06/04-07/05	1,00	014583-KD	Druckventil	pressure valve
D-100II-F6-b1	Wartungssatz für 100II;F6;Ind.;HE;AR;N;06/04-07/05	maintenance kit for 100II;F6;Ind.;HE;AR;N;06/04-07/05	1,00	078043	Kolbenbüchse kpl.; K100/120;D14	piston & sleeve assy.
D-100II-F6-b1	Wartungssatz für 100II;F6;Ind.;HE;AR;N;06/04-07/05	maintenance kit for 100II;F6;Ind.;HE;AR;N;06/04-07/05	1,00	177287-KD	Saugventil; Ersatz für 012841-KD	Suction valve; exch. for 012841-KD
D-100II-F6-b1	Wartungssatz für 100II;F6;Ind.;HE;AR;N;06/04-07/05	maintenance kit for 100II;F6;Ind.;HE;AR;N;06/04-07/05	1,00	71065	Gewindestift; Ersatz für N3624	stud; Exch.for N3624
D-100II-F6-b1	Wartungssatz für 100II;F6;Ind.;HE;AR;N;06/04-07/05	maintenance kit for 100II;F6;Ind.;HE;AR;N;06/04-07/05	1,00	81409	Saugventil; Ersatz für 07790	suction valve; Exchange for 07790
D-100II-F6-b1	Wartungssatz für 100II;F6;Ind.;HE;AR;N;06/04-07/05	maintenance kit for 100II;F6;Ind.;HE;AR;N;06/04-07/05	1,00	9884	Saugventilplatte	suction valve plate
D-100II-F6-c1	Wartungssatz für 100II;F6;Ind.;HE;AR;N;06/04-07/05	maintenance kit for 100II;F6;Ind.;HE;AR;N;06/04-07/05	1,00	N2320	O-Ring	o-ring
D-100II-F6-c1	Wartungssatz für 100II;F6;Ind.;HE;AR;N;06/04-07/05	maintenance kit for 100II;F6;Ind.;HE;AR;N;06/04-07/05	1,00	N4654	O-Ring	o-ring
D-100II-F6-c1	Wartungssatz für 100II;F6;Ind.;HE;AR;N;06/04-07/05	maintenance kit for 100II;F6;Ind.;HE;AR;N;06/04-07/05	1,00	N7063	O-Ring	o-ring
D-100II-F6-c1	Wartungssatz für 100II;F6;Ind.;HE;AR;N;06/04-07/05	maintenance kit for 100II;F6;Ind.;HE;AR;N;06/04-07/05	2,00	N19506	Sechskantschraube m. GWD b. KPF; DIN 933;M8x25	hex screw M8x25
D-100II-F6-c1	Wartungssatz für 100II;F6;Ind.;HE;AR;N;06/04-07/05	maintenance kit for 100II;F6;Ind.;HE;AR;N;06/04-07/05	2,00	N2640	O-Ring	o-ring
D-100II-F6-c1	Wartungssatz für 100II;F6;Ind.;HE;AR;N;06/04-07/05	maintenance kit for 100II;F6;Ind.;HE;AR;N;06/04-07/05	2,00	N7063	O-Ring	o-ring
D-100II-F6-c1	Wartungssatz für 100II;F6;Ind.;HE;AR;N;06/04-07/05	maintenance kit for 100II;F6;Ind.;HE;AR;N;06/04-07/05	6,00	N17730	Sechskantschraube	allen screw
D-100II-F6-c1	Wartungssatz für 100II;F6;Ind.;HE;AR;N;06/04-07/05	maintenance kit for 100II;F6;Ind.;HE;AR;N;06/04-07/05	8,00	N19550	Zylinderschraube; DIN 912;M8x35	cylinder screw; DIN 912;M8x35
D-100II-F6-c1	Wartungssatz für 100II;F6;Ind.;HE;AR;N;06/04-07/05	maintenance kit for 100II;F6;Ind.;HE;AR;N;06/04-07/05	16,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
D-100II-F6-c1	Wartungssatz für 100II;F6;Ind.;HE;AR;N;06/04-07/05	maintenance kit for 100II;F6;Ind.;HE;AR;N;06/04-07/05	18,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
D-12.14II-F1/2-a1	Wartungssatz für 12.14II;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;02/00-12/03	maintenance kit for 12.14II;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;02/00-12/03	1,00	12784	Verteilerblech	distribution plate
D-12.14II-F1/2-a1	Wartungssatz für 12.14II;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;02/00-12/03	maintenance kit for 12.14II;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;02/00-12/03	1,00	12785	Pralltrichter	batle funnel
D-12.14II-F1/2-a1	Wartungssatz für 12.14II;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;02/00-12/03	maintenance kit for 12.14II;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;02/00-12/03	1,00	13757	O-Ring 35x5	o-ring
D-12.14II-F1/2-a1	Wartungssatz für 12.14II;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;02/00-12/03	maintenance kit for 12.14II;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;02/00-12/03	1,00	67979	Ventilkopfdichtung	valve head gasket

Maintenance Kit Finder 2021V001

Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
D-12.14II-F1/2-a1	Wartungssatz für 12.14II;F1;F2;Ind.;HE:AR;N;02/00-12/03	maintenance kit for 12.14II;F1;F2;Ind.;HE:AR;N;02/00-12/03	1,00	N1539	O-Ring	o-ring
D-12.14II-F1/2-a1	Wartungssatz für 12.14II;F1;F2;Ind.;HE:AR;N;02/00-12/03	maintenance kit for 12.14II;F1;F2;Ind.;HE:AR;N;02/00-12/03	1,00	N15412	O-Ring	o-ring
D-12.14II-F1/2-a1	Wartungssatz für 12.14II;F1;F2;Ind.;HE:AR;N;02/00-12/03	maintenance kit for 12.14II;F1;F2;Ind.;HE:AR;N;02/00-12/03	1,00	N17959	O-Ring	o-ring
D-12.14II-F1/2-a1	Wartungssatz für 12.14II;F1;F2;Ind.;HE:AR;N;02/00-12/03	maintenance kit for 12.14II;F1;F2;Ind.;HE:AR;N;02/00-12/03	1,00	N2320	O-Ring	o-ring
D-12.14II-F1/2-a1	Wartungssatz für 12.14II;F1;F2;Ind.;HE:AR;N;02/00-12/03	maintenance kit for 12.14II;F1;F2;Ind.;HE:AR;N;02/00-12/03	1,00	N23755	O-Ring	o-ring
D-12.14II-F1/2-a1	Wartungssatz für 12.14II;F1;F2;Ind.;HE:AR;N;02/00-12/03	maintenance kit for 12.14II;F1;F2;Ind.;HE:AR;N;02/00-12/03	1,00	N25326	Filterelement	filter element
D-12.14II-F1/2-a1	Wartungssatz für 12.14II;F1;F2;Ind.;HE:AR;N;02/00-12/03	maintenance kit for 12.14II;F1;F2;Ind.;HE:AR;N;02/00-12/03	1,00	N25327	O-Ring	o-ring
D-12.14II-F1/2-a1	Wartungssatz für 12.14II;F1;F2;Ind.;HE:AR;N;02/00-12/03	maintenance kit for 12.14II;F1;F2;Ind.;HE:AR;N;02/00-12/03	1,00	N2726	Filtereinsatz	filter insert
D-12.14II-F1/2-a1	Wartungssatz für 12.14II;F1;F2;Ind.;HE:AR;N;02/00-12/03	maintenance kit for 12.14II;F1;F2;Ind.;HE:AR;N;02/00-12/03	1,00	N2789	o-Ring	o-ring
D-12.14II-F1/2-a1	Wartungssatz für 12.14II;F1;F2;Ind.;HE:AR;N;02/00-12/03	maintenance kit for 12.14II;F1;F2;Ind.;HE:AR;N;02/00-12/03	1,00	N3521	O-Ring	o-ring
D-12.14II-F1/2-a1	Wartungssatz für 12.14II;F1;F2;Ind.;HE:AR;N;02/00-12/03	maintenance kit for 12.14II;F1;F2;Ind.;HE:AR;N;02/00-12/03	1,00	N3625	Dichtung (Ersatz für N380); DIN 7603	gasket (Repl. for N380)
D-12.14II-F1/2-a1	Wartungssatz für 12.14II;F1;F2;Ind.;HE:AR;N;02/00-12/03	maintenance kit for 12.14II;F1;F2;Ind.;HE:AR;N;02/00-12/03	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
D-12.14II-F1/2-a1	Wartungssatz für 12.14II;F1;F2;Ind.;HE:AR;N;02/00-12/03	maintenance kit for 12.14II;F1;F2;Ind.;HE:AR;N;02/00-12/03	1,00	N4451	O-Ring	o-ring
D-12.14II-F1/2-a1	Wartungssatz für 12.14II;F1;F2;Ind.;HE:AR;N;02/00-12/03	maintenance kit for 12.14II;F1;F2;Ind.;HE:AR;N;02/00-12/03	2,00	64498	Dichtrippel	nipple
D-12.14II-F1/2-a1	Wartungssatz für 12.14II;F1;F2;Ind.;HE:AR;N;02/00-12/03	maintenance kit for 12.14II;F1;F2;Ind.;HE:AR;N;02/00-12/03	2,00	N3556	O-Ring	o-ring
D-12.14II-F1/2-a1	Wartungssatz für 12.14II;F1;F2;Ind.;HE:AR;N;02/00-12/03	maintenance kit for 12.14II;F1;F2;Ind.;HE:AR;N;02/00-12/03	4,00	56668	Dichtring	gasket
D-12.14II-F1/2-a1	Wartungssatz für 12.14II;F1;F2;Ind.;HE:AR;N;02/00-12/03	maintenance kit for 12.14II;F1;F2;Ind.;HE:AR;N;02/00-12/03	4,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
D-12.14II-F1/2-a1	Wartungssatz für 12.14II;F1;F2;Ind.;HE:AR;N;02/00-12/03	maintenance kit for 12.14II;F1;F2;Ind.;HE:AR;N;02/00-12/03	4,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
D-12.14II-F1/2-ab1	Wartungssatz für 12.14II;F1;F2;Ind.;HE:AR;N;02/00-12/03	maintenance kit for 12.14II;F1;F2;Ind.;HE:AR;N;02/00-12/03	1,00	D-12.14II-F1/2-a1	Wartungssatz für 12.14II;F1;F2;Ind.;HE:AR;N;02/00-12/03	maintenance kit for 12.14II;F1;F2;Ind.;HE:AR;N;02/00-12/03
D-12.14II-F1/2-ab1	Wartungssatz für 12.14II;F1;F2;Ind.;HE:AR;N;02/00-12/03	maintenance kit for 12.14II;F1;F2;Ind.;HE:AR;N;02/00-12/03	1,00	D-12.14II-F1/2-b1	Wartungssatz für 12.14II;F1;F2;Ind.;HE:AR;N;02/00-12/03	maintenance kit for 12.14II;F1;F2;Ind.;HE:AR;N;02/00-12/03
D-12.14II-F1/2-abc1	Wartungssatz für 12.14II;F1;F2;Ind.;HE:AR;N;02/00-12/03	maintenance kit for 12.14II;F1;F2;Ind.;HE:AR;N;02/00-12/03	1,00	D-12.14II-F1/2-a1	Wartungssatz für 12.14II;F1;F2;Ind.;HE:AR;N;02/00-12/03	maintenance kit for 12.14II;F1;F2;Ind.;HE:AR;N;02/00-12/03
D-12.14II-F1/2-abc1	Wartungssatz für 12.14II;F1;F2;Ind.;HE:AR;N;02/00-12/03	maintenance kit for 12.14II;F1;F2;Ind.;HE:AR;N;02/00-12/03	1,00	D-12.14II-F1/2-b1	Wartungssatz für 12.14II;F1;F2;Ind.;HE:AR;N;02/00-12/03	maintenance kit for 12.14II;F1;F2;Ind.;HE:AR;N;02/00-12/03
D-12.14II-F1/2-abc1	Wartungssatz für 12.14II;F1;F2;Ind.;HE:AR;N;02/00-12/03	maintenance kit for 12.14II;F1;F2;Ind.;HE:AR;N;02/00-12/03	1,00	D-12.14II-F1/2-c1	Wartungssatz für 12.14II;F1;F2;Ind.;HE:AR;N;02/00-12/03	maintenance kit for 12.14II;F1;F2;Ind.;HE:AR;N;02/00-12/03
D-12.14II-F1/2-b1	Wartungssatz für 12.14II;F1;F2;Ind.;HE:AR;N;02/00-12/03	maintenance kit for 12.14II;F1;F2;Ind.;HE:AR;N;02/00-12/03	1,00	012835-KD	Druckventileinsatz, kpl.	pressure valve insert
D-12.14II-F1/2-b1	Wartungssatz für 12.14II;F1;F2;Ind.;HE:AR;N;02/00-12/03	maintenance kit for 12.14II;F1;F2;Ind.;HE:AR;N;02/00-12/03	1,00	012836-KD	Saugventil	suction valve
D-12.14II-F1/2-b1	Wartungssatz für 12.14II;F1;F2;Ind.;HE:AR;N;02/00-12/03	maintenance kit for 12.14II;F1;F2;Ind.;HE:AR;N;02/00-12/03	1,00	014121	Druckventil	pressure valve
D-12.14II-F1/2-b1	Wartungssatz für 12.14II;F1;F2;Ind.;HE:AR;N;02/00-12/03	maintenance kit for 12.14II;F1;F2;Ind.;HE:AR;N;02/00-12/03	1,00	078045	Kolbenbüchse kpl.; D12	piston and sleeve assy.
D-12.14II-F1/2-b1	Wartungssatz für 12.14II;F1;F2;Ind.;HE:AR;N;02/00-12/03	maintenance kit for 12.14II;F1;F2;Ind.;HE:AR;N;02/00-12/03	1,00	71064	Gewindestift; Ersatz für N3520	stud; exch.f.N3520
D-12.14II-F1/2-b1	Wartungssatz für 12.14II;F1;F2;Ind.;HE:AR;N;02/00-12/03	maintenance kit for 12.14II;F1;F2;Ind.;HE:AR;N;02/00-12/03	1,00	71065	Gewindestift; Ersatz für N3624	stud; Exch.for N3624
D-12.14II-F1/2-b1	Wartungssatz für 12.14II;F1;F2;Ind.;HE:AR;N;02/00-12/03	maintenance kit for 12.14II;F1;F2;Ind.;HE:AR;N;02/00-12/03	1,00	81409	Saugventil; Ersatz für 07790	suction valve; Exchange for 07790
D-12.14II-F1/2-b1	Wartungssatz für 12.14II;F1;F2;Ind.;HE:AR;N;02/00-12/03	maintenance kit for 12.14II;F1;F2;Ind.;HE:AR;N;02/00-12/03	1,00	82048	Ventilkopfschlüssel; für 81409	valve head wrench; for 81409
D-12.14II-F1/2-b1	Wartungssatz für 12.14II;F1;F2;Ind.;HE:AR;N;02/00-12/03	maintenance kit for 12.14II;F1;F2;Ind.;HE:AR;N;02/00-12/03	1,00	N17950	Lamellenventil	reed valve
D-12.14II-F1/2-b1	Wartungssatz für 12.14II;F1;F2;Ind.;HE:AR;N;02/00-12/03	maintenance kit for 12.14II;F1;F2;Ind.;HE:AR;N;02/00-12/03	1,00	N4067	Saugventil	suction valve
D-12.14II-F1/2-b1	Wartungssatz für 12.14II;F1;F2;Ind.;HE:AR;N;02/00-12/03	maintenance kit for 12.14II;F1;F2;Ind.;HE:AR;N;02/00-12/03	1,00	N4068	Druckventil	pressure valve

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
D-12.14II-F1/2-b1	Wartungssatz für 12.14II;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;02/00-12/03	maintenance kit for 12.14II;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;02/00-12/03	1,00	N84	Sechskant-Hutmutter, hohe Form; DIN 1587 - M8	acorn nut
D-12.14II-F1/2-c1	Wartungssatz für 12.14II;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;02/00-12/03	maintenance kit for 12.14II;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;02/00-12/03	1,00	N26646	Sechskantschraube; DIN EN 24014;M6X50	hex screw; DIN EN 24014;M6X50
D-12.14II-F1/2-c1	Wartungssatz für 12.14II;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;02/00-12/03	maintenance kit for 12.14II;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;02/00-12/03	1,00	N4654	O-Ring	o-ring
D-12.14II-F1/2-c1	Wartungssatz für 12.14II;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;02/00-12/03	maintenance kit for 12.14II;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;02/00-12/03	2,00	N2640	O-Ring	o-ring
D-12.14II-F1/2-c1	Wartungssatz für 12.14II;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;02/00-12/03	maintenance kit for 12.14II;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;02/00-12/03	2,00	N7063	O-Ring	o-ring
D-12.14II-F1/2-c1	Wartungssatz für 12.14II;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;02/00-12/03	maintenance kit for 12.14II;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;02/00-12/03	6,00	N102	Scheibe, rund; DIN 125 - B 6.4	washer
D-12.14II-F1/2-c1	Wartungssatz für 12.14II;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;02/00-12/03	maintenance kit for 12.14II;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;02/00-12/03	6,00	N17730	Sechskantschraube	allen screw
D-12.14II-F1/2-c1	Wartungssatz für 12.14II;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;02/00-12/03	maintenance kit for 12.14II;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;02/00-12/03	6,00	N19550	Zylinderschraube; DIN 912;M8x35	cylinder screw; DIN 912;M8x35
D-12.14II-F1/2-c1	Wartungssatz für 12.14II;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;02/00-12/03	maintenance kit for 12.14II;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;02/00-12/03	6,00	N26568	Sechskantschraube; DIN EN 24014;M6X70	hex screw; DIN EN 24014;M6X70
D-12.14II-F1/2-c1	Wartungssatz für 12.14II;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;02/00-12/03	maintenance kit for 12.14II;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;02/00-12/03	8,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
D-12.14II-F1/2-c1	Wartungssatz für 12.14II;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;02/00-12/03	maintenance kit for 12.14II;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;02/00-12/03	14,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
D-12.14II-F3-a1	Wartungssatz für 12.14II;F3;Ind.;HE;AR;N;01/04-05/04	maintenance kit for 12.14II;F3;Ind.;HE;AR;N;01/04-05/04	1,00	13757	O-Ring 35x5	o-ring
D-12.14II-F3-a1	Wartungssatz für 12.14II;F3;Ind.;HE;AR;N;01/04-05/04	maintenance kit for 12.14II;F3;Ind.;HE;AR;N;01/04-05/04	1,00	N1539	O-Ring	o-ring
D-12.14II-F3-a1	Wartungssatz für 12.14II;F3;Ind.;HE;AR;N;01/04-05/04	maintenance kit for 12.14II;F3;Ind.;HE;AR;N;01/04-05/04	1,00	N15412	O-Ring	o-ring
D-12.14II-F3-a1	Wartungssatz für 12.14II;F3;Ind.;HE;AR;N;01/04-05/04	maintenance kit for 12.14II;F3;Ind.;HE;AR;N;01/04-05/04	1,00	N2320	O-Ring	o-ring
D-12.14II-F3-a1	Wartungssatz für 12.14II;F3;Ind.;HE;AR;N;01/04-05/04	maintenance kit for 12.14II;F3;Ind.;HE;AR;N;01/04-05/04	1,00	N23755	O-Ring	o-ring
D-12.14II-F3-a1	Wartungssatz für 12.14II;F3;Ind.;HE;AR;N;01/04-05/04	maintenance kit for 12.14II;F3;Ind.;HE;AR;N;01/04-05/04	1,00	N25326	Filterelement	filter element
D-12.14II-F3-a1	Wartungssatz für 12.14II;F3;Ind.;HE;AR;N;01/04-05/04	maintenance kit for 12.14II;F3;Ind.;HE;AR;N;01/04-05/04	1,00	N25327	O-Ring	o-ring
D-12.14II-F3-a1	Wartungssatz für 12.14II;F3;Ind.;HE;AR;N;01/04-05/04	maintenance kit for 12.14II;F3;Ind.;HE;AR;N;01/04-05/04	1,00	N2789	O-Ring	o-ring
D-12.14II-F3-a1	Wartungssatz für 12.14II;F3;Ind.;HE;AR;N;01/04-05/04	maintenance kit for 12.14II;F3;Ind.;HE;AR;N;01/04-05/04	1,00	N3521	O-Ring	o-ring
D-12.14II-F3-a1	Wartungssatz für 12.14II;F3;Ind.;HE;AR;N;01/04-05/04	maintenance kit for 12.14II;F3;Ind.;HE;AR;N;01/04-05/04	1,00	N3625	Dichtung (Ersatz für N380); DIN 7603	gasket (Repl. for N380)
D-12.14II-F3-a1	Wartungssatz für 12.14II;F3;Ind.;HE;AR;N;01/04-05/04	maintenance kit for 12.14II;F3;Ind.;HE;AR;N;01/04-05/04	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
D-12.14II-F3-a1	Wartungssatz für 12.14II;F3;Ind.;HE;AR;N;01/04-05/04	maintenance kit for 12.14II;F3;Ind.;HE;AR;N;01/04-05/04	1,00	N4451	O-Ring	o-ring
D-12.14II-F3-a1	Wartungssatz für 12.14II;F3;Ind.;HE;AR;N;01/04-05/04	maintenance kit for 12.14II;F3;Ind.;HE;AR;N;01/04-05/04	2,00	13283	Dichtung	gasket
D-12.14II-F3-a1	Wartungssatz für 12.14II;F3;Ind.;HE;AR;N;01/04-05/04	maintenance kit for 12.14II;F3;Ind.;HE;AR;N;01/04-05/04	2,00	N3556	O-Ring	o-ring
D-12.14II-F3-a1	Wartungssatz für 12.14II;F3;Ind.;HE;AR;N;01/04-05/04	maintenance kit for 12.14II;F3;Ind.;HE;AR;N;01/04-05/04	4,00	56668	Dichtring	gasket
D-12.14II-F3-a1	Wartungssatz für 12.14II;F3;Ind.;HE;AR;N;01/04-05/04	maintenance kit for 12.14II;F3;Ind.;HE;AR;N;01/04-05/04	4,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
D-12.14II-F3-a1	Wartungssatz für 12.14II;F3;Ind.;HE;AR;N;01/04-05/04	maintenance kit for 12.14II;F3;Ind.;HE;AR;N;01/04-05/04	4,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
D-12.14II-F3-ab1	Wartungssatz für 12.14II;F3;Ind.;HE;AR;N;01/04-05/04	maintenance kit for 12.14II;F3;Ind.;HE;AR;N;01/04-05/04	1,00	D-12.14II-F3-a1	Wartungssatz für 12.14II;F3;Ind.;HE;AR;N;01/04-05/04	maintenance kit for 12.14II;F3;Ind.;HE;AR;N;01/04-05/04
D-12.14II-F3-ab1	Wartungssatz für 12.14II;F3;Ind.;HE;AR;N;01/04-05/04	maintenance kit for 12.14II;F3;Ind.;HE;AR;N;01/04-05/04	1,00	D-12.14II-F3-b1	Wartungssatz für 12.14II;F3;Ind.;HE;AR;N;01/04-05/04	maintenance kit for 12.14II;F3;Ind.;HE;AR;N;01/04-05/04
D-12.14II-F3-abc1	Wartungssatz für 12.14II;F3;Ind.;HE;AR;N;01/04-05/04	maintenance kit for 12.14II;F3;Ind.;HE;AR;N;01/04-05/04	1,00	D-12.14II-F3-a1	Wartungssatz für 12.14II;F3;Ind.;HE;AR;N;01/04-05/04	maintenance kit for 12.14II;F3;Ind.;HE;AR;N;01/04-05/04
D-12.14II-F3-abc1	Wartungssatz für 12.14II;F3;Ind.;HE;AR;N;01/04-05/04	maintenance kit for 12.14II;F3;Ind.;HE;AR;N;01/04-05/04	1,00	D-12.14II-F3-b1	Wartungssatz für 12.14II;F3;Ind.;HE;AR;N;01/04-05/04	maintenance kit for 12.14II;F3;Ind.;HE;AR;N;01/04-05/04
D-12.14II-F3-abc1	Wartungssatz für 12.14II;F3;Ind.;HE;AR;N;01/04-05/04	maintenance kit for 12.14II;F3;Ind.;HE;AR;N;01/04-05/04	1,00	D-12.14II-F3-c1	Wartungssatz für 12.14II;F3;Ind.;HE;AR;N;01/04-05/04	maintenance kit for 12.14II;F3;Ind.;HE;AR;N;01/04-05/04
D-12.14II-F3-b1	Wartungssatz für 12.14II;F3;Ind.;HE;AR;N;01/04-05/04	maintenance kit for 12.14II;F3;Ind.;HE;AR;N;01/04-05/04	1,00	012835-KD	Druckventileinsatz, kpl.	pressure valve insert
D-12.14II-F3-b1	Wartungssatz für 12.14II;F3;Ind.;HE;AR;N;01/04-05/04	maintenance kit for 12.14II;F3;Ind.;HE;AR;N;01/04-05/04	1,00	012836-KD	Saugventil	suction valve
D-12.14II-F3-b1	Wartungssatz für 12.14II;F3;Ind.;HE;AR;N;01/04-05/04	maintenance kit for 12.14II;F3;Ind.;HE;AR;N;01/04-05/04	1,00	014121	Druckventil	pressure valve
D-12.14II-F3-b1	Wartungssatz für 12.14II;F3;Ind.;HE;AR;N;01/04-05/04	maintenance kit for 12.14II;F3;Ind.;HE;AR;N;01/04-05/04	1,00	078045	Kolbenbüchse kpl.; D12	piston and sleeve assy.
D-12.14II-F3-b1	Wartungssatz für 12.14II;F3;Ind.;HE;AR;N;01/04-05/04	maintenance kit for 12.14II;F3;Ind.;HE;AR;N;01/04-05/04	1,00	71064	Gewindestift; Ersatz für N3520	stud; exch.f.N3520
D-12.14II-F3-b1	Wartungssatz für 12.14II;F3;Ind.;HE;AR;N;01/04-05/04	maintenance kit for 12.14II;F3;Ind.;HE;AR;N;01/04-05/04	1,00	71065	Gewindestift; Ersatz für N3624	stud; Exch.for N3624
D-12.14II-F3-b1	Wartungssatz für 12.14II;F3;Ind.;HE;AR;N;01/04-05/04	maintenance kit for 12.14II;F3;Ind.;HE;AR;N;01/04-05/04	1,00	81409	Saugventil; Ersatz für 07790	suction valve; Exchange for 07790
D-12.14II-F3-b1	Wartungssatz für 12.14II;F3;Ind.;HE;AR;N;01/04-05/04	maintenance kit for 12.14II;F3;Ind.;HE;AR;N;01/04-05/04	1,00	N26531	Lamellenventil	Reed valve
D-12.14II-F3-b1	Wartungssatz für 12.14II;F3;Ind.;HE;AR;N;01/04-05/04	maintenance kit for 12.14II;F3;Ind.;HE;AR;N;01/04-05/04	1,00	N3623	Sechskant-Hutmutter, NID Form; DIN 917 - M8x1	acorn nut
D-12.14II-F3-b1	Wartungssatz für 12.14II;F3;Ind.;HE;AR;N;01/04-05/04	maintenance kit for 12.14II;F3;Ind.;HE;AR;N;01/04-05/04	1,00	N4067	Saugventil	suction valve
D-12.14II-F3-b1	Wartungssatz für 12.14II;F3;Ind.;HE;AR;N;01/04-05/04	maintenance kit for 12.14II;F3;Ind.;HE;AR;N;01/04-05/04	1,00	N4068	Druckventil	pressure valve
D-12.14II-F3-b1	Wartungssatz für 12.14II;F3;Ind.;HE;AR;N;01/04-05/04	maintenance kit for 12.14II;F3;Ind.;HE;AR;N;01/04-05/04	1,00	N84	Sechskant-Hutmutter, hohe Form; DIN 1587 - M8	acorn nut
D-12.14II-F3-c1	Wartungssatz für 12.14II;F3;Ind.;HE;AR;N;01/04-05/04	maintenance kit for 12.14II;F3;Ind.;HE;AR;N;01/04-05/04	1,00	N26646	Sechskantschraube; DIN EN 24014;M6X50	hex screw; DIN EN 24014;M6X50
D-12.14II-F3-c1	Wartungssatz für 12.14II;F3;Ind.;HE;AR;N;01/04-05/04	maintenance kit for 12.14II;F3;Ind.;HE;AR;N;01/04-05/04	1,00	N4654	O-Ring	o-ring
D-12.14II-F3-c1	Wartungssatz für 12.14II;F3;Ind.;HE;AR;N;01/04-05/04	maintenance kit for 12.14II;F3;Ind.;HE;AR;N;01/04-05/04	2,00	N2640	O-Ring	o-ring
D-12.14II-F3-c1	Wartungssatz für 12.14II;F3;Ind.;HE;AR;N;01/04-05/04	maintenance kit for 12.14II;F3;Ind.;HE;AR;N;01/04-05/04	2,00	N7063	O-Ring	o-ring
D-12.14II-F3-c1	Wartungssatz für 12.14II;F3;Ind.;HE;AR;N;01/04-05/04	maintenance kit for 12.14II;F3;Ind.;HE;AR;N;01/04-05/04	6,00	N102	Scheibe, rund; DIN 125 - B 6.4	washer
D-12.14II-F3-c1	Wartungssatz für 12.14II;F3;Ind.;HE;AR;N;01/04-05/04	maintenance kit for 12.14II;F3;Ind.;HE;AR;N;01/04-05/04	6,00	N17730	Sechskantschraube	allen screw

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
D-12.14II-F3-c1	wartungssatz für 12.14II;F3;Ind.;HE;AR;N;01/04-05/04	maintenance kit for 12.14II;F3;Ind.;HE;AR;N;01/04-05/04	6,00	N19550	Zylinderschraube; DIN 912;M8x35	cylinder screw; DIN 912;M8x35
D-12.14II-F3-c1	wartungssatz für 12.14II;F3;Ind.;HE;AR;N;01/04-05/04	maintenance kit for 12.14II;F3;Ind.;HE;AR;N;01/04-05/04	6,00	N26568	Sechskantschraube; DIN EN 24014;M6X70	hex screw; DIN EN 24014;M6X70
D-12.14II-F3-c1	wartungssatz für 12.14II;F3;Ind.;HE;AR;N;01/04-05/04	maintenance kit for 12.14II;F3;Ind.;HE;AR;N;01/04-05/04	8,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
D-12.14II-F3-c1	wartungssatz für 12.14II;F3;Ind.;HE;AR;N;01/04-05/04	maintenance kit for 12.14II;F3;Ind.;HE;AR;N;01/04-05/04	14,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
D-12.14II-F4/6-a1	Wartungssatz für 12.14II;F4/6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato	maintenance kit for 12.14II;F4/6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato	1,00	N1539	O-Ring	O-ring
D-12.14II-F4/6-a1	Wartungssatz für 12.14II;F4/6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato	maintenance kit for 12.14II;F4/6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato	1,00	N15412	O-Ring	O-ring
D-12.14II-F4/6-a1	Wartungssatz für 12.14II;F4/6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato	maintenance kit for 12.14II;F4/6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato	1,00	N23755	O-Ring	O-ring
D-12.14II-F4/6-a1	Wartungssatz für 12.14II;F4/6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato	maintenance kit for 12.14II;F4/6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato	1,00	N25326	Filterelement	filter element
D-12.14II-F4/6-a1	Wartungssatz für 12.14II;F4/6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato	maintenance kit for 12.14II;F4/6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato	1,00	N25327	O-Ring	O-ring
D-12.14II-F4/6-a1	Wartungssatz für 12.14II;F4/6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato	maintenance kit for 12.14II;F4/6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato	1,00	N2789	O-Ring	O-ring
D-12.14II-F4/6-a1	Wartungssatz für 12.14II;F4/6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato	maintenance kit for 12.14II;F4/6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato	1,00	N3521	O-Ring	O-ring
D-12.14II-F4/6-a1	Wartungssatz für 12.14II;F4/6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato	maintenance kit for 12.14II;F4/6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato	1,00	N4058	O-Ring	O-ring
D-12.14II-F4/6-a1	Wartungssatz für 12.14II;F4/6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato	maintenance kit for 12.14II;F4/6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato	1,00	N4868	O-Ring	O-ring
D-12.14II-F4/6-a1	Wartungssatz für 12.14II;F4/6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato	maintenance kit for 12.14II;F4/6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato	2,00	13283	Dichtung	gasket
D-12.14II-F4/6-a1	Wartungssatz für 12.14II;F4/6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato	maintenance kit for 12.14II;F4/6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato	2,00	N3556	O-Ring	O-ring
D-12.14II-F4/6-a1	Wartungssatz für 12.14II;F4/6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato	maintenance kit for 12.14II;F4/6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato	2,00	N3625	Dichtung (Ersatz für N380); DIN 7603	gasket (Repl. for N380)
D-12.14II-F4/6-a1	Wartungssatz für 12.14II;F4/6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato	maintenance kit for 12.14II;F4/6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato	4,00	56668	Dichtring	gasket
D-12.14II-F4/6-a1	Wartungssatz für 12.14II;F4/6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato	maintenance kit for 12.14II;F4/6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato	4,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
D-12.14II-F4/6-a1	Wartungssatz für 12.14II;F4/6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato	maintenance kit for 12.14II;F4/6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato	4,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
D-12.14II-F4/6-ab1	Wartungssatz für 12.14II;F4/6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato	maintenance kit for 12.14II;F4/6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato	1,00	D-12.14II-F4/6-a1	Wartungssatz für 12.14II;F4/6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato	maintenance kit for 12.14II;F4/6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato
D-12.14II-F4/6-ab1	Wartungssatz für 12.14II;F4/6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato	maintenance kit for 12.14II;F4/6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato	1,00	D-12.14II-F4/6-b1	Wartungssatz für 12.14II;F4/6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato	maintenance kit for 12.14II;F4/6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato
D-12.14II-F4/6-abc1	Wartungssatz für 12.14II;F4/6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato	maintenance kit for 12.14II;F4/6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato	1,00	D-12.14II-F4/6-a1	Wartungssatz für 12.14II;F4/6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato	maintenance kit for 12.14II;F4/6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato
D-12.14II-F4/6-abc1	Wartungssatz für 12.14II;F4/6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato	maintenance kit for 12.14II;F4/6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato	1,00	D-12.14II-F4/6-b1	Wartungssatz für 12.14II;F4/6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato	maintenance kit for 12.14II;F4/6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato
D-12.14II-F4/6-abc1	Wartungssatz für 12.14II;F4/6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato	maintenance kit for 12.14II;F4/6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato	1,00	D-12.14II-F4/6-c1	Wartungssatz für 12.14II;F4/6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato	maintenance kit for 12.14II;F4/6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato
D-12.14II-F4/6-b1	Wartungssatz für 12.14II;F4/6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato	maintenance kit for 12.14II;F4/6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato	1,00	012835-KD	Druckventileinsatz, kpl.	pressure valve insert
D-12.14II-F4/6-b1	Wartungssatz für 12.14II;F4/6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato	maintenance kit for 12.14II;F4/6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato	1,00	012836-KD	Saugventil	suction valve
D-12.14II-F4/6-b1	Wartungssatz für 12.14II;F4/6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato	maintenance kit for 12.14II;F4/6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato	1,00	014121	Druckventil	pressure valve
D-12.14II-F4/6-b1	Wartungssatz für 12.14II;F4/6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato	maintenance kit for 12.14II;F4/6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato	1,00	078045	Kolbenbüchse kpl.; D12	piston and sleeve assy.
D-12.14II-F4/6-b1	Wartungssatz für 12.14II;F4/6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato	maintenance kit for 12.14II;F4/6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato	1,00	124608	Gewindestift 8x35;Ers.f.N32980	stud 8x35;exch.f.N32980
D-12.14II-F4/6-b1	Wartungssatz für 12.14II;F4/6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato	maintenance kit for 12.14II;F4/6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato	1,00	71065	Gewindestift; Ersatz für N3624	stud; Exch.for N3624
D-12.14II-F4/6-b1	Wartungssatz für 12.14II;F4/6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato	maintenance kit for 12.14II;F4/6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato	1,00	81409	Saugventil; Ersatz für 07790	suction valve; Exchange for 07790
D-12.14II-F4/6-b1	Wartungssatz für 12.14II;F4/6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato	maintenance kit for 12.14II;F4/6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato	1,00	88609	Hutmutter	bow nut
D-12.14II-F4/6-b1	Wartungssatz für 12.14II;F4/6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato	maintenance kit for 12.14II;F4/6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato	1,00	N26531	Labellenventil	Reed valve
D-12.14II-F4/6-b1	Wartungssatz für 12.14II;F4/6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato	maintenance kit for 12.14II;F4/6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato	1,00	N3623	Sechskant-Hutmutter, NID Form; DIN 917 - M8x1	acorn nut
D-12.14II-F4/6-b1	Wartungssatz für 12.14II;F4/6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato	maintenance kit for 12.14II;F4/6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato	1,00	N4067	Saugventil	suction valve
D-12.14II-F4/6-b1	Wartungssatz für 12.14II;F4/6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato	maintenance kit for 12.14II;F4/6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato	1,00	N4068	Druckventil	pressure valve
D-12.14II-F4/6-c1	Wartungssatz für 12.14II;F4/6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato	maintenance kit for 12.14II;F4/6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato	1,00	N4654	O-Ring	O-ring
D-12.14II-F4/6-c1	Wartungssatz für 12.14II;F4/6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato	maintenance kit for 12.14II;F4/6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato	2,00	N2640	O-Ring	O-ring
D-12.14II-F4/6-c1	Wartungssatz für 12.14II;F4/6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato	maintenance kit for 12.14II;F4/6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato	2,00	N7063	O-Ring	O-ring
D-12.14II-F4/6-c1	Wartungssatz für 12.14II;F4/6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato	maintenance kit for 12.14II;F4/6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato	6,00	N102	Scheibe, rund; DIN 125 - B 6.4	washer
D-12.14II-F4/6-c1	Wartungssatz für 12.14II;F4/6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato	maintenance kit for 12.14II;F4/6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato	6,00	N17730	Sechskantschraube	allen screw
D-12.14II-F4/6-c1	Wartungssatz für 12.14II;F4/6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato	maintenance kit for 12.14II;F4/6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato	6,00	N19550	Zylinderschraube; DIN 912;M8x35	cylinder screw; DIN 912;M8x35
D-12.14II-F4/6-c1	Wartungssatz für 12.14II;F4/6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato	maintenance kit for 12.14II;F4/6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato	6,00	N26568	Sechskantschraube; DIN EN 24014;M6X70	hex screw; DIN EN 24014;M6X70
D-12.14II-F4/6-c1	Wartungssatz für 12.14II;F4/6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato	maintenance kit for 12.14II;F4/6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato	8,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
D-12.14II-F4/6-c1	Wartungssatz für 12.14II;F4/6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato	maintenance kit for 12.14II;F4/6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato	14,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
D-12.4II-F6-a1	Wartungssatz für BK12.4;F6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato	maintenance kit for BK12.4;F6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato	1,00	N1539	O-Ring	O-ring
D-12.4II-F6-a1	Wartungssatz für BK12.4;F6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato	maintenance kit for BK12.4;F6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato	1,00	N15412	O-Ring	O-ring
D-12.4II-F6-a1	Wartungssatz für BK12.4;F6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato	maintenance kit for BK12.4;F6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato	1,00	N25326	Filterelement	filter element
D-12.4II-F6-a1	Wartungssatz für BK12.4;F6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato	maintenance kit for BK12.4;F6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato	1,00	N25327	O-Ring	O-ring
D-12.4II-F6-a1	Wartungssatz für BK12.4;F6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato	maintenance kit for BK12.4;F6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato	1,00	N2789	O-Ring	O-ring
D-12.4II-F6-a1	Wartungssatz für BK12.4;F6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato	maintenance kit for BK12.4;F6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato	1,00	N3860	O-Ring	O-ring
D-12.4II-F6-a1	Wartungssatz für BK12.4;F6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato	maintenance kit for BK12.4;F6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato	1,00	N4058	O-Ring	O-ring
D-12.4II-F6-a1	Wartungssatz für BK12.4;F6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato	maintenance kit for BK12.4;F6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato	2,00	13283	Dichtung	gasket
D-12.4II-F6-a1	Wartungssatz für BK12.4;F6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato	maintenance kit for BK12.4;F6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato	2,00	N3521	O-Ring	O-ring
D-12.4II-F6-a1	Wartungssatz für BK12.4;F6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato	maintenance kit for BK12.4;F6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato	2,00	N3556	O-Ring	O-ring
D-12.4II-F6-a1	Wartungssatz für BK12.4;F6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato	maintenance kit for BK12.4;F6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato	2,00	N3625	Dichtung (Ersatz für N380); DIN 7603	gasket (Repl. for N380)
D-12.4II-F6-ab1	Wartungssatz für BK12.4;F6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato	maintenance kit for BK12.4;F6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato	1,00	D-12.4II-F6-a1	Wartungssatz für BK12.4;F6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato	maintenance kit for BK12.4;F6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato
D-12.4II-F6-ab1	Wartungssatz für BK12.4;F6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato	maintenance kit for BK12.4;F6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato	1,00	D-12.4II-F6-b1	Wartungssatz für BK12.4;F6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato	maintenance kit for BK12.4;F6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato
D-12.4II-F6-abc1	Wartungssatz für BK12.4;F6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato	maintenance kit for BK12.4;F6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato	1,00	D-12.4II-F6-a1	Wartungssatz für BK12.4;F6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato	maintenance kit for BK12.4;F6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
D-12.4II-F6-abc1	Wartungssatz für BK12.4;F6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato	maintenance kit for BK12.4;F6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato	1,00	D-12.4II-F6-b1	Wartungssatz für BK12.4;F6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato	maintenance kit for BK12.4;F6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato
D-12.4II-F6-abc1	Wartungssatz für BK12.4;F6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato	maintenance kit for BK12.4;F6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato	1,00	D-12.4II-F6-c1	Wartungssatz für BK12.4;F6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato	maintenance kit for BK12.4;F6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato
D-12.4II-F6-b1	Wartungssatz für BK12.4;F6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato	maintenance kit for BK12.4;F6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato	1,00	012835-KD	Druckventileinsatz, kpl.	pressure valve insert
D-12.4II-F6-b1	Wartungssatz für BK12.4;F6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato	maintenance kit for BK12.4;F6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato	1,00	014121	Druckventil	pressure valve
D-12.4II-F6-b1	Wartungssatz für BK12.4;F6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato	maintenance kit for BK12.4;F6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato	1,00	177287-KD	Saugventil; Ersatz für 012841-KD	Suction valve; exch. for 012841-KD
D-12.4II-F6-b1	Wartungssatz für BK12.4;F6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato	maintenance kit for BK12.4;F6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato	1,00	71065	Gewindestift; Ersatz für N3624	stud; Exch.for N3624
D-12.4II-F6-b1	Wartungssatz für BK12.4;F6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato	maintenance kit for BK12.4;F6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato	1,00	81409	Saugventil; Ersatz für 07790	suction valve; Exchange for 07790
D-12.4II-F6-b1	Wartungssatz für BK12.4;F6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato	maintenance kit for BK12.4;F6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato	1,00	N26531	Lamellenventil	Reed valve
D-12.4II-F6-b1	Wartungssatz für BK12.4;F6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato	maintenance kit for BK12.4;F6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato	1,00	N3623	Sechskant-Hutmutter, NID Form; DIN 917 - M8x1	acorn nut
D-12.4II-F6-b1	Wartungssatz für BK12.4;F6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato	maintenance kit for BK12.4;F6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato	2,00	N84	Sechskant-Hutmutter, hohe Form; DIN 1587 - M8	acorn nut
D-12.4II-F6-c1	Wartungssatz für BK12.4;F6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato	maintenance kit for BK12.4;F6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato	1,00	N4654	O-Ring	o-ring
D-12.4II-F6-c1	Wartungssatz für BK12.4;F6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato	maintenance kit for BK12.4;F6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato	2,00	N2640	O-Ring	o-ring
D-12.4II-F6-c1	Wartungssatz für BK12.4;F6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato	maintenance kit for BK12.4;F6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato	2,00	N7063	O-Ring	o-ring
D-12.4II-F6-c1	Wartungssatz für BK12.4;F6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato	maintenance kit for BK12.4;F6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato	12,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
D-12.4II-F6-c1	Wartungssatz für BK12.4;F6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato	maintenance kit for BK12.4;F6;Ind.;HE;AR;N;06/04-dato	12,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
D-120II-F5/7-a1	Wartungssatz für 120II;F5/7;Industrie;HE;N;Ar;12/03-dato	maintenance kit for 120II;F5/7;Industrie;HE;N;Ar;12/03-dato	1,00	072500	Bauer-Spezialfett für O-Ringe	Bauer-special grease for o-rings
D-120II-F5/7-a1	Wartungssatz für 120II;F5/7;Industrie;HE;N;Ar;12/03-dato	maintenance kit for 120II;F5/7;Industrie;HE;N;Ar;12/03-dato	1,00	13283	Dichtung	gasket
D-120II-F5/7-a1	Wartungssatz für 120II;F5/7;Industrie;HE;N;Ar;12/03-dato	maintenance kit for 120II;F5/7;Industrie;HE;N;Ar;12/03-dato	1,00	N23755	O-Ring	o-ring
D-120II-F5/7-a1	Wartungssatz für 120II;F5/7;Industrie;HE;N;Ar;12/03-dato	maintenance kit for 120II;F5/7;Industrie;HE;N;Ar;12/03-dato	1,00	N25326	Filterelement	filter element
D-120II-F5/7-a1	Wartungssatz für 120II;F5/7;Industrie;HE;N;Ar;12/03-dato	maintenance kit for 120II;F5/7;Industrie;HE;N;Ar;12/03-dato	1,00	N25327	O-Ring	o-ring
D-120II-F5/7-a1	Wartungssatz für 120II;F5/7;Industrie;HE;N;Ar;12/03-dato	maintenance kit for 120II;F5/7;Industrie;HE;N;Ar;12/03-dato	1,00	N25950	Filtereinsatz	filter element
D-120II-F5/7-a1	Wartungssatz für 120II;F5/7;Industrie;HE;N;Ar;12/03-dato	maintenance kit for 120II;F5/7;Industrie;HE;N;Ar;12/03-dato	1,00	N2789	o-Ring	o-ring
D-120II-F5/7-a1	Wartungssatz für 120II;F5/7;Industrie;HE;N;Ar;12/03-dato	maintenance kit for 120II;F5/7;Industrie;HE;N;Ar;12/03-dato	1,00	N3521	O-Ring	o-ring
D-120II-F5/7-a1	Wartungssatz für 120II;F5/7;Industrie;HE;N;Ar;12/03-dato	maintenance kit for 120II;F5/7;Industrie;HE;N;Ar;12/03-dato	1,00	N3556	O-Ring	o-ring
D-120II-F5/7-a1	Wartungssatz für 120II;F5/7;Industrie;HE;N;Ar;12/03-dato	maintenance kit for 120II;F5/7;Industrie;HE;N;Ar;12/03-dato	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
D-120II-F5/7-a1	Wartungssatz für 120II;F5/7;Industrie;HE;N;Ar;12/03-dato	maintenance kit for 120II;F5/7;Industrie;HE;N;Ar;12/03-dato	1,00	N4868	O-Ring	o-ring
D-120II-F5/7-a1	Wartungssatz für 120II;F5/7;Industrie;HE;N;Ar;12/03-dato	maintenance kit for 120II;F5/7;Industrie;HE;N;Ar;12/03-dato	2,00	240	Dichtung	gasket
D-120II-F5/7-a1	Wartungssatz für 120II;F5/7;Industrie;HE;N;Ar;12/03-dato	maintenance kit for 120II;F5/7;Industrie;HE;N;Ar;12/03-dato	2,00	N3625	Dichtung (Ersatz für N380); DIN 7603	gasket (Repl. for N380)
D-120II-F5/7-ab1	Wartungssatz für 120II;F5/7;Industrie;HE;N;Ar;12/03-dato	maintenance kit for 120II;F5/7;Industrie;HE;N;Ar;12/03-dato	1,00	D-120II-F5/7-a1	Wartungssatz für 120II;F5/7;Industrie;HE;N;Ar;12/03-dato	maintenance kit for 120II;F5/7;Industrie;HE;N;Ar;12/03-dato
D-120II-F5/7-ab1	Wartungssatz für 120II;F5/7;Industrie;HE;N;Ar;12/03-dato	maintenance kit for 120II;F5/7;Industrie;HE;N;Ar;12/03-dato	1,00	D-120II-F5/7-b1	Wartungssatz für 120II;F5/7;Industrie;HE;N;Ar;12/03-dato	maintenance kit for 120II;F5/7;Industrie;HE;N;Ar;12/03-dato
D-120II-F5/7-abc1	Wartungssatz; 120II;F5/7;Industrie;HE;N;Ar;12/03-dato	maintenance kit; 120II;F5/7;Industrie;HE;N;Ar;12/03-dato	1,00	D-120II-F5/7-a1	Wartungssatz für 120II;F5/7;Industrie;HE;N;Ar;12/03-dato	maintenance kit for 120II;F5/7;Industrie;HE;N;Ar;12/03-dato
D-120II-F5/7-abc1	Wartungssatz; 120II;F5/7;Industrie;HE;N;Ar;12/03-dato	maintenance kit; 120II;F5/7;Industrie;HE;N;Ar;12/03-dato	1,00	D-120II-F5/7-b1	Wartungssatz für 120II;F5/7;Industrie;HE;N;Ar;12/03-dato	maintenance kit for 120II;F5/7;Industrie;HE;N;Ar;12/03-dato
D-120II-F5/7-abc1	Wartungssatz; 120II;F5/7;Industrie;HE;N;Ar;12/03-dato	maintenance kit; 120II;F5/7;Industrie;HE;N;Ar;12/03-dato	1,00	D-120II-F5/7-c1	Wartungssatz für 120II;F5/7;Industrie;HE;N;Ar;12/03-dato	maintenance kit for 120II;F5/7;Industrie;HE;N;Ar;12/03-dato
D-120II-F5/7-b1	Wartungssatz für 120II;F5/7;Industrie;HE;N;Ar;12/03-dato	maintenance kit for 120II;F5/7;Industrie;HE;N;Ar;12/03-dato	1,00	014121	Druckventil	pressure valve
D-120II-F5/7-b1	Wartungssatz für 120II;F5/7;Industrie;HE;N;Ar;12/03-dato	maintenance kit for 120II;F5/7;Industrie;HE;N;Ar;12/03-dato	1,00	014582-KD	014582-KD Druckventil; Ers.f.058855	pressure valve; Exch.f.058855
D-120II-F5/7-b1	Wartungssatz für 120II;F5/7;Industrie;HE;N;Ar;12/03-dato	maintenance kit for 120II;F5/7;Industrie;HE;N;Ar;12/03-dato	1,00	078043	Kolbenbüchse kpl.; K100/120;D14	piston & sleeve assy.
D-120II-F5/7-b1	Wartungssatz für 120II;F5/7;Industrie;HE;N;Ar;12/03-dato	maintenance kit for 120II;F5/7;Industrie;HE;N;Ar;12/03-dato	1,00	124608	Gewindestift 8x35;Ers.f.N32980	stud 8x35;exch.f.N32980
D-120II-F5/7-b1	Wartungssatz für 120II;F5/7;Industrie;HE;N;Ar;12/03-dato	maintenance kit for 120II;F5/7;Industrie;HE;N;Ar;12/03-dato	1,00	177287-KD	Saugventil; Ersatz für 012841-KD	Suction valve; exch. for 012841-KD
D-120II-F5/7-b1	Wartungssatz für 120II;F5/7;Industrie;HE;N;Ar;12/03-dato	maintenance kit for 120II;F5/7;Industrie;HE;N;Ar;12/03-dato	1,00	71065	Gewindestift; Ersatz für N3624	stud; Exch.for N3624
D-120II-F5/7-b1	Wartungssatz für 120II;F5/7;Industrie;HE;N;Ar;12/03-dato	maintenance kit for 120II;F5/7;Industrie;HE;N;Ar;12/03-dato	1,00	81409	Saugventil; Ersatz für 07790	suction valve; Exchange for 07790

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
D-120II-F5/7-b1	Wartungssatz für 120II;F5/7;Industrie;HE;N;Ar;12/03-dato	maintenance kit for 120II;F5/7;Industrie;HE;N;Ar;12/03-dato	1,00	N26531	Lamellenventil	Reed valve
D-120II-F5/7-c1	Wartungssatz für 120II;F5/7;Industrie;HE;N;Ar;12/03-dato	maintenance kit for 120II;F5/7;Industrie;HE;N;Ar;12/03-dato	1,00	N102	Scheibe, rund; DIN 125 - B 6.4	washer
D-120II-F5/7-c1	Wartungssatz für 120II;F5/7;Industrie;HE;N;Ar;12/03-dato	maintenance kit for 120II;F5/7;Industrie;HE;N;Ar;12/03-dato	1,00	N26646	Sechskantschraube; DIN EN 24014;M6X50	hex screw; DIN EN 24014;M6X50
D-120II-F5/7-c1	Wartungssatz für 120II;F5/7;Industrie;HE;N;Ar;12/03-dato	maintenance kit for 120II;F5/7;Industrie;HE;N;Ar;12/03-dato	1,00	N4654	O-Ring	o-ring
D-120II-F5/7-c1	Wartungssatz für 120II;F5/7;Industrie;HE;N;Ar;12/03-dato	maintenance kit for 120II;F5/7;Industrie;HE;N;Ar;12/03-dato	2,00	N19506	Sechskantschraube m. GWD b. KPF; DIN 933;M8x25	hex screw M8x25
D-120II-F5/7-c1	Wartungssatz für 120II;F5/7;Industrie;HE;N;Ar;12/03-dato	maintenance kit for 120II;F5/7;Industrie;HE;N;Ar;12/03-dato	2,00	N2640	O-Ring	o-ring
D-120II-F5/7-c1	Wartungssatz für 120II;F5/7;Industrie;HE;N;Ar;12/03-dato	maintenance kit for 120II;F5/7;Industrie;HE;N;Ar;12/03-dato	2,00	N7063	O-Ring	o-ring
D-120II-F5/7-c1	Wartungssatz für 120II;F5/7;Industrie;HE;N;Ar;12/03-dato	maintenance kit for 120II;F5/7;Industrie;HE;N;Ar;12/03-dato	6,00	N17730	Sechskantschraube	allen screw
D-120II-F5/7-c1	Wartungssatz für 120II;F5/7;Industrie;HE;N;Ar;12/03-dato	maintenance kit for 120II;F5/7;Industrie;HE;N;Ar;12/03-dato	6,00	N19550	Zylinderschraube; DIN 912;M8x35	cylinder screw; DIN 912;M8x35
D-120II-F5/7-c1	Wartungssatz für 120II;F5/7;Industrie;HE;N;Ar;12/03-dato	maintenance kit for 120II;F5/7;Industrie;HE;N;Ar;12/03-dato	6,00	N26568	Sechskantschraube; DIN EN 24014;M6X70	hex screw; DIN EN 24014;M6X70
D-120II-F5/7-c1	Wartungssatz für 120II;F5/7;Industrie;HE;N;Ar;12/03-dato	maintenance kit for 120II;F5/7;Industrie;HE;N;Ar;12/03-dato	12,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
D-120II-F5/7-c1	Wartungssatz für 120II;F5/7;Industrie;HE;N;Ar;12/03-dato	maintenance kit for 120II;F5/7;Industrie;HE;N;Ar;12/03-dato	14,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
D-15.11II-F1-a1	Wartungssatz für IK15.11II;F1;Ind.;HE;AR;N;03/02-09/06	maintenance kit for IK15.11II;F1;Ind.;HE;AR;N;03/02-09/06	1,00	67979	Ventilkopfdichtung	valve head gasket
D-15.11II-F1-a1	Wartungssatz für IK15.11II;F1;Ind.;HE;AR;N;03/02-09/06	maintenance kit for IK15.11II;F1;Ind.;HE;AR;N;03/02-09/06	1,00	N19787	O-Ring	o-ring
D-15.11II-F1-a1	Wartungssatz für IK15.11II;F1;Ind.;HE;AR;N;03/02-09/06	maintenance kit for IK15.11II;F1;Ind.;HE;AR;N;03/02-09/06	1,00	N23755	O-Ring	o-ring
D-15.11II-F1-a1	Wartungssatz für IK15.11II;F1;Ind.;HE;AR;N;03/02-09/06	maintenance kit for IK15.11II;F1;Ind.;HE;AR;N;03/02-09/06	1,00	N25326	Filterelement	filter element
D-15.11II-F1-a1	Wartungssatz für IK15.11II;F1;Ind.;HE;AR;N;03/02-09/06	maintenance kit for IK15.11II;F1;Ind.;HE;AR;N;03/02-09/06	1,00	N25327	O-Ring	o-ring
D-15.11II-F1-a1	Wartungssatz für IK15.11II;F1;Ind.;HE;AR;N;03/02-09/06	maintenance kit for IK15.11II;F1;Ind.;HE;AR;N;03/02-09/06	1,00	N2789	o-Ring	o-ring
D-15.11II-F1-a1	Wartungssatz für IK15.11II;F1;Ind.;HE;AR;N;03/02-09/06	maintenance kit for IK15.11II;F1;Ind.;HE;AR;N;03/02-09/06	1,00	N3625	Dichtung (Ersatz für N380); DIN 7603	gasket (Repl. for N380)
D-15.11II-F1-a1	Wartungssatz für IK15.11II;F1;Ind.;HE;AR;N;03/02-09/06	maintenance kit for IK15.11II;F1;Ind.;HE;AR;N;03/02-09/06	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
D-15.11II-F1-a1	Wartungssatz für IK15.11II;F1;Ind.;HE;AR;N;03/02-09/06	maintenance kit for IK15.11II;F1;Ind.;HE;AR;N;03/02-09/06	1,00	N4163	Dichtung; DIN 7603	gasket
D-15.11II-F1-a1	Wartungssatz für IK15.11II;F1;Ind.;HE;AR;N;03/02-09/06	maintenance kit for IK15.11II;F1;Ind.;HE;AR;N;03/02-09/06	2,00	N3556	O-Ring	o-ring
D-15.11II-F1-a1	Wartungssatz für IK15.11II;F1;Ind.;HE;AR;N;03/02-09/06	maintenance kit for IK15.11II;F1;Ind.;HE;AR;N;03/02-09/06	4,00	56668	Dichtring	gasket
D-15.11II-F1-a1	Wartungssatz für IK15.11II;F1;Ind.;HE;AR;N;03/02-09/06	maintenance kit for IK15.11II;F1;Ind.;HE;AR;N;03/02-09/06	4,00	N3997	O-Ring	o-ring
D-15.11II-F1-ab1	Wartungssatz für IK15.11II;F1;Ind.;HE;AR;N;03/02-09/06	maintenance kit for IK15.11II;F1;Ind.;HE;AR;N;03/02-09/06	1,00	D-15.11II-F1-a1	Wartungssatz für IK15.11II;F1;Ind.;HE;AR;N;03/02-09/06	maintenance kit for IK15.11II;F1;Ind.;HE;AR;N;03/02-09/06
D-15.11II-F1-ab1	Wartungssatz für IK15.11II;F1;Ind.;HE;AR;N;03/02-09/06	maintenance kit for IK15.11II;F1;Ind.;HE;AR;N;03/02-09/06	1,00	D-15.11II-F1-b1	Wartungssatz für IK15.11II;F1;Ind.;HE;AR;N;03/02-09/06	maintenance kit for IK15.11II;F1;Ind.;HE;AR;N;03/02-09/06
D-15.11II-F1-abc1	Wartungssatz für IK15.11II;F1;Ind.;HE;AR;N;03/02-09/06	maintenance kit for IK15.11II;F1;Ind.;HE;AR;N;03/02-09/06	1,00	D-15.11II-F1-a1	Wartungssatz für IK15.11II;F1;Ind.;HE;AR;N;03/02-09/06	maintenance kit for IK15.11II;F1;Ind.;HE;AR;N;03/02-09/06
D-15.11II-F1-abc1	Wartungssatz für IK15.11II;F1;Ind.;HE;AR;N;03/02-09/06	maintenance kit for IK15.11II;F1;Ind.;HE;AR;N;03/02-09/06	1,00	D-15.11II-F1-b1	Wartungssatz für IK15.11II;F1;Ind.;HE;AR;N;03/02-09/06	maintenance kit for IK15.11II;F1;Ind.;HE;AR;N;03/02-09/06
D-15.11II-F1-abc1	Wartungssatz für IK15.11II;F1;Ind.;HE;AR;N;03/02-09/06	maintenance kit for IK15.11II;F1;Ind.;HE;AR;N;03/02-09/06	1,00	D-15.11II-F1-c1	Wartungssatz für IK15.11II;F1;Ind.;HE;AR;N;03/02-09/06	maintenance kit for IK15.11II;F1;Ind.;HE;AR;N;03/02-09/06
D-15.11II-F1-b1	Wartungssatz für IK15.11II;F1;Ind.;HE;AR;N;03/02-09/06	maintenance kit for IK15.11II;F1;Ind.;HE;AR;N;03/02-09/06	1,00	014121	Druckventil	pressure valve
D-15.11II-F1-b1	Wartungssatz für IK15.11II;F1;Ind.;HE;AR;N;03/02-09/06	maintenance kit for IK15.11II;F1;Ind.;HE;AR;N;03/02-09/06	1,00	07257	Ventilsitz komplett	valve seat assy.
D-15.11II-F1-b1	Wartungssatz für IK15.11II;F1;Ind.;HE;AR;N;03/02-09/06	maintenance kit for IK15.11II;F1;Ind.;HE;AR;N;03/02-09/06	1,00	078045	Kolbenbüchse kpl.; D12	piston and sleeve assy.
D-15.11II-F1-b1	Wartungssatz für IK15.11II;F1;Ind.;HE;AR;N;03/02-09/06	maintenance kit for IK15.11II;F1;Ind.;HE;AR;N;03/02-09/06	1,00	71065	Gewindestift; Ersatz für N3624	stud; Exch.for N3624
D-15.11II-F1-b1	Wartungssatz für IK15.11II;F1;Ind.;HE;AR;N;03/02-09/06	maintenance kit for IK15.11II;F1;Ind.;HE;AR;N;03/02-09/06	1,00	81409	Saugventil; Ersatz für 07790	suction valve; Exchange for 07790

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
D-15.11II-F1-b1	Wartungssatz für IK15.11II;F1;Ind.;HE:AR;N;03/02-09/06	maintenance kit for IK15.11II;F1;Ind.;HE:AR;N;03/02-09/06	1,00	82048	Ventilkopfschlüssel; für 81409	valve head wrench; for 81409
D-15.11II-F1-b1	Wartungssatz für IK15.11II;F1;Ind.;HE:AR;N;03/02-09/06	maintenance kit for IK15.11II;F1;Ind.;HE:AR;N;03/02-09/06	1,00	N15273	Saugventil	suction valve
D-15.11II-F1-b1	Wartungssatz für IK15.11II;F1;Ind.;HE:AR;N;03/02-09/06	maintenance kit for IK15.11II;F1;Ind.;HE:AR;N;03/02-09/06	1,00	N15274	Druckventil	pressure valve
D-15.11II-F1-b1	Wartungssatz für IK15.11II;F1;Ind.;HE:AR;N;03/02-09/06	maintenance kit for IK15.11II;F1;Ind.;HE:AR;N;03/02-09/06	1,00	N15412	O-Ring	o-ring
D-15.11II-F1-b1	Wartungssatz für IK15.11II;F1;Ind.;HE:AR;N;03/02-09/06	maintenance kit for IK15.11II;F1;Ind.;HE:AR;N;03/02-09/06	1,00	N4067	Saugventil	suction valve
D-15.11II-F1-b1	Wartungssatz für IK15.11II;F1;Ind.;HE:AR;N;03/02-09/06	maintenance kit for IK15.11II;F1;Ind.;HE:AR;N;03/02-09/06	1,00	N4068	Druckventil	pressure valve
D-15.11II-F1-c1	Wartungssatz für IK15.11II;F1;Ind.;HE:AR;N;03/02-09/06	maintenance kit for IK15.11II;F1;Ind.;HE:AR;N;03/02-09/06	1,00	N17950	Lamellenventil	reed valve
D-15.11II-F1-c1	Wartungssatz für IK15.11II;F1;Ind.;HE:AR;N;03/02-09/06	maintenance kit for IK15.11II;F1;Ind.;HE:AR;N;03/02-09/06	1,00	N2320	O-Ring	o-ring
D-15.11II-F1-c1	Wartungssatz für IK15.11II;F1;Ind.;HE:AR;N;03/02-09/06	maintenance kit for IK15.11II;F1;Ind.;HE:AR;N;03/02-09/06	1,00	N2621	O-Ring	o-ring
D-15.11II-F1-c1	Wartungssatz für IK15.11II;F1;Ind.;HE:AR;N;03/02-09/06	maintenance kit for IK15.11II;F1;Ind.;HE:AR;N;03/02-09/06	2,00	N7063	O-Ring	o-ring
D-15.11II-F1-c1	Wartungssatz für IK15.11II;F1;Ind.;HE:AR;N;03/02-09/06	maintenance kit for IK15.11II;F1;Ind.;HE:AR;N;03/02-09/06	3,00	N3731	O-Ring	o-ring
D-15.11II-F1-c1	Wartungssatz für IK15.11II;F1;Ind.;HE:AR;N;03/02-09/06	maintenance kit for IK15.11II;F1;Ind.;HE:AR;N;03/02-09/06	4,00	N3474	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - VM10	hexagon nut self-locking
D-15.11II-F1-c1	Wartungssatz für IK15.11II;F1;Ind.;HE:AR;N;03/02-09/06	maintenance kit for IK15.11II;F1;Ind.;HE:AR;N;03/02-09/06	4,00	N644	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM10	hexagon nut self-locking
D-15.11II-F1-c1	Wartungssatz für IK15.11II;F1;Ind.;HE:AR;N;03/02-09/06	maintenance kit for IK15.11II;F1;Ind.;HE:AR;N;03/02-09/06	12,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
D-15.11II-F2/3-a1	Wartungssatz für IK15.11II;F2/3;Ind.;HE:AR;N;10/06-dato	maintenance kit for IK15.11II;F2/3;Ind.;HE:AR;N;10/06-dato	1,00	67979	Ventilkopfdichtung	valve head gasket
D-15.11II-F2/3-a1	Wartungssatz für IK15.11II;F2/3;Ind.;HE:AR;N;10/06-dato	maintenance kit for IK15.11II;F2/3;Ind.;HE:AR;N;10/06-dato	1,00	N19787	O-Ring	o-ring
D-15.11II-F2/3-a1	Wartungssatz für IK15.11II;F2/3;Ind.;HE:AR;N;10/06-dato	maintenance kit for IK15.11II;F2/3;Ind.;HE:AR;N;10/06-dato	1,00	N23755	O-Ring	o-ring
D-15.11II-F2/3-a1	Wartungssatz für IK15.11II;F2/3;Ind.;HE:AR;N;10/06-dato	maintenance kit for IK15.11II;F2/3;Ind.;HE:AR;N;10/06-dato	1,00	N25326	Filterelement	filter element
D-15.11II-F2/3-a1	Wartungssatz für IK15.11II;F2/3;Ind.;HE:AR;N;10/06-dato	maintenance kit for IK15.11II;F2/3;Ind.;HE:AR;N;10/06-dato	1,00	N25327	O-Ring	o-ring
D-15.11II-F2/3-a1	Wartungssatz für IK15.11II;F2/3;Ind.;HE:AR;N;10/06-dato	maintenance kit for IK15.11II;F2/3;Ind.;HE:AR;N;10/06-dato	1,00	N2789	o-Ring	o-ring
D-15.11II-F2/3-a1	Wartungssatz für IK15.11II;F2/3;Ind.;HE:AR;N;10/06-dato	maintenance kit for IK15.11II;F2/3;Ind.;HE:AR;N;10/06-dato	1,00	N3625	Dichtung (Ersatz für N380); DIN 7603	gasket (Repl. for N380)
D-15.11II-F2/3-a1	Wartungssatz für IK15.11II;F2/3;Ind.;HE:AR;N;10/06-dato	maintenance kit for IK15.11II;F2/3;Ind.;HE:AR;N;10/06-dato	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
D-15.11II-F2/3-a1	Wartungssatz für IK15.11II;F2/3;Ind.;HE:AR;N;10/06-dato	maintenance kit for IK15.11II;F2/3;Ind.;HE:AR;N;10/06-dato	1,00	N4163	Dichtung; DIN 7603	gasket
D-15.11II-F2/3-a1	Wartungssatz für IK15.11II;F2/3;Ind.;HE:AR;N;10/06-dato	maintenance kit for IK15.11II;F2/3;Ind.;HE:AR;N;10/06-dato	2,00	N3556	O-Ring	o-ring
D-15.11II-F2/3-a1	Wartungssatz für IK15.11II;F2/3;Ind.;HE:AR;N;10/06-dato	maintenance kit for IK15.11II;F2/3;Ind.;HE:AR;N;10/06-dato	4,00	56668	Dichtring	gasket
D-15.11II-F2/3-a1	Wartungssatz für IK15.11II;F2/3;Ind.;HE:AR;N;10/06-dato	maintenance kit for IK15.11II;F2/3;Ind.;HE:AR;N;10/06-dato	4,00	N3997	O-Ring	o-ring
D-15.11II-F2/3-ab1	Wartungssatz für IK15.11II;F2/3;Ind.;HE:AR;N;10/06-dato	maintenance kit for IK15.11II;F2/3;Ind.;HE:AR;N;10/06-dato	1,00	D-15.11II-F2/3-a1	Wartungssatz für IK15.11II;F2/3;Ind.;HE:AR;N;10/06-dato	maintenance kit for IK15.11II;F2/3;Ind.;HE:AR;N;10/06-dato
D-15.11II-F2/3-ab1	Wartungssatz für IK15.11II;F2/3;Ind.;HE:AR;N;10/06-dato	maintenance kit for IK15.11II;F2/3;Ind.;HE:AR;N;10/06-dato	1,00	D-15.11II-F2/3-b1	Wartungssatz für IK15.11II;F2/3;Ind.;HE:AR;N;10/06-dato	maintenance kit for IK15.11II;F2/3;Ind.;HE:AR;N;10/06-dato
D-15.11II-F2/3-abc1	Wartungssatz für IK15.11II;F2/3;Ind.;HE:AR;N;10/06-dato	maintenance kit for IK15.11II;F2/3;Ind.;HE:AR;N;10/06-dato	1,00	D-15.11II-F2/3-a1	Wartungssatz für IK15.11II;F2/3;Ind.;HE:AR;N;10/06-dato	maintenance kit for IK15.11II;F2/3;Ind.;HE:AR;N;10/06-dato
D-15.11II-F2/3-abc1	Wartungssatz für IK15.11II;F2/3;Ind.;HE:AR;N;10/06-dato	maintenance kit for IK15.11II;F2/3;Ind.;HE:AR;N;10/06-dato	1,00	D-15.11II-F2/3-b1	Wartungssatz für IK15.11II;F2/3;Ind.;HE:AR;N;10/06-dato	maintenance kit for IK15.11II;F2/3;Ind.;HE:AR;N;10/06-dato
D-15.11II-F2/3-abc1	Wartungssatz für IK15.11II;F2/3;Ind.;HE:AR;N;10/06-dato	maintenance kit for IK15.11II;F2/3;Ind.;HE:AR;N;10/06-dato	1,00	D-15.11II-F2/3-c1	Wartungssatz für IK15.11II;F2/3;Ind.;HE:AR;N;10/06-dato	maintenance kit for IK15.11II;F2/3;Ind.;HE:AR;N;10/06-dato
D-15.11II-F2/3-b1	Wartungssatz für IK15.11II;F2/3;Ind.;HE:AR;N;10/06-dato	maintenance kit for IK15.11II;F2/3;Ind.;HE:AR;N;10/06-dato	1,00	014121	Druckventil	pressure valve
D-15.11II-F2/3-b1	Wartungssatz für IK15.11II;F2/3;Ind.;HE:AR;N;10/06-dato	maintenance kit for IK15.11II;F2/3;Ind.;HE:AR;N;10/06-dato	1,00	07257	Ventilsitz komplett	valve seat assy.
D-15.11II-F2/3-b1	Wartungssatz für IK15.11II;F2/3;Ind.;HE:AR;N;10/06-dato	maintenance kit for IK15.11II;F2/3;Ind.;HE:AR;N;10/06-dato	1,00	078045	Kolbenbüchse kpl.; D12	piston and sleeve assy.

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
D-15.11II-F2/3-b1	Wartungssatz für IK15.11II;F2/3;Ind.;HE:AR;N;10/06-dato	maintenance kit for IK15.11II;F2/3;Ind.;HE:AR;N;10/06-dato	1,00	124608	Gewindestift 8x35;Ers.f.N32980	stud 8x35;exch.f.N32980
D-15.11II-F2/3-b1	Wartungssatz für IK15.11II;F2/3;Ind.;HE:AR;N;10/06-dato	maintenance kit for IK15.11II;F2/3;Ind.;HE:AR;N;10/06-dato	1,00	81409	Saugventil; Ersatz für 07790	suction valve; Exchange for 07790
D-15.11II-F2/3-b1	Wartungssatz für IK15.11II;F2/3;Ind.;HE:AR;N;10/06-dato	maintenance kit for IK15.11II;F2/3;Ind.;HE:AR;N;10/06-dato	1,00	82048	Ventilkopfschlüssel; für 81409	valve head wrench; for 81409
D-15.11II-F2/3-b1	Wartungssatz für IK15.11II;F2/3;Ind.;HE:AR;N;10/06-dato	maintenance kit for IK15.11II;F2/3;Ind.;HE:AR;N;10/06-dato	1,00	N15273	Saugventil	suction valve
D-15.11II-F2/3-b1	Wartungssatz für IK15.11II;F2/3;Ind.;HE:AR;N;10/06-dato	maintenance kit for IK15.11II;F2/3;Ind.;HE:AR;N;10/06-dato	1,00	N15274	Druckventil	pressure valve
D-15.11II-F2/3-b1	Wartungssatz für IK15.11II;F2/3;Ind.;HE:AR;N;10/06-dato	maintenance kit for IK15.11II;F2/3;Ind.;HE:AR;N;10/06-dato	1,00	N15412	O-Ring	o-ring
D-15.11II-F2/3-b1	Wartungssatz für IK15.11II;F2/3;Ind.;HE:AR;N;10/06-dato	maintenance kit for IK15.11II;F2/3;Ind.;HE:AR;N;10/06-dato	1,00	N4067	Saugventil	suction valve
D-15.11II-F2/3-b1	Wartungssatz für IK15.11II;F2/3;Ind.;HE:AR;N;10/06-dato	maintenance kit for IK15.11II;F2/3;Ind.;HE:AR;N;10/06-dato	1,00	N4068	Druckventil	pressure valve
D-15.11II-F2/3-c1	wartungssatz für IK15.11II;F2/3;Ind.;HE:AR;N;10/06-dato	maintenance kit for IK15.11II;F2/3;Ind.;HE:AR;N;10/06-dato	1,00	N17950	Lamellenventil	reed valve
D-15.11II-F2/3-c1	wartungssatz für IK15.11II;F2/3;Ind.;HE:AR;N;10/06-dato	maintenance kit for IK15.11II;F2/3;Ind.;HE:AR;N;10/06-dato	1,00	N2320	O-Ring	o-ring
D-15.11II-F2/3-c1	wartungssatz für IK15.11II;F2/3;Ind.;HE:AR;N;10/06-dato	maintenance kit for IK15.11II;F2/3;Ind.;HE:AR;N;10/06-dato	1,00	N2621	O-Ring	o-ring
D-15.11II-F2/3-c1	wartungssatz für IK15.11II;F2/3;Ind.;HE:AR;N;10/06-dato	maintenance kit for IK15.11II;F2/3;Ind.;HE:AR;N;10/06-dato	2,00	N7063	O-Ring	o-ring
D-15.11II-F2/3-c1	wartungssatz für IK15.11II;F2/3;Ind.;HE:AR;N;10/06-dato	maintenance kit for IK15.11II;F2/3;Ind.;HE:AR;N;10/06-dato	3,00	N3731	O-Ring	o-ring
D-15.11II-F2/3-c1	wartungssatz für IK15.11II;F2/3;Ind.;HE:AR;N;10/06-dato	maintenance kit for IK15.11II;F2/3;Ind.;HE:AR;N;10/06-dato	4,00	N3474	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - VM10	hexagon nut self-locking
D-15.11II-F2/3-c1	wartungssatz für IK15.11II;F2/3;Ind.;HE:AR;N;10/06-dato	maintenance kit for IK15.11II;F2/3;Ind.;HE:AR;N;10/06-dato	4,00	N644	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM10	hexagon nut self-locking
D-15.11II-F2/3-c1	wartungssatz für IK15.11II;F2/3;Ind.;HE:AR;N;10/06-dato	maintenance kit for IK15.11II;F2/3;Ind.;HE:AR;N;10/06-dato	12,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
D-15.1II-F11-a1	Wartungssatz für IK15.1II;F11;Ind.;HE:AR;N;10/01-09/06	maintenance kit for IK15.1II;F11;Ind.;HE:AR;N;10/01-09/06	1,00	67979	Ventilkopfdichtung	valve head gasket
D-15.1II-F11-a1	Wartungssatz für IK15.1II;F11;Ind.;HE:AR;N;10/01-09/06	maintenance kit for IK15.1II;F11;Ind.;HE:AR;N;10/01-09/06	1,00	N15412	O-Ring	o-ring
D-15.1II-F11-a1	Wartungssatz für IK15.1II;F11;Ind.;HE:AR;N;10/01-09/06	maintenance kit for IK15.1II;F11;Ind.;HE:AR;N;10/01-09/06	1,00	N19787	O-Ring	o-ring
D-15.1II-F11-a1	Wartungssatz für IK15.1II;F11;Ind.;HE:AR;N;10/01-09/06	maintenance kit for IK15.1II;F11;Ind.;HE:AR;N;10/01-09/06	1,00	N23755	O-Ring	o-ring
D-15.1II-F11-a1	Wartungssatz für IK15.1II;F11;Ind.;HE:AR;N;10/01-09/06	maintenance kit for IK15.1II;F11;Ind.;HE:AR;N;10/01-09/06	1,00	N25326	Filterelement	filter element
D-15.1II-F11-a1	Wartungssatz für IK15.1II;F11;Ind.;HE:AR;N;10/01-09/06	maintenance kit for IK15.1II;F11;Ind.;HE:AR;N;10/01-09/06	1,00	N25327	O-Ring	o-ring
D-15.1II-F11-a1	Wartungssatz für IK15.1II;F11;Ind.;HE:AR;N;10/01-09/06	maintenance kit for IK15.1II;F11;Ind.;HE:AR;N;10/01-09/06	1,00	N2789	o-Ring	o-ring
D-15.1II-F11-a1	Wartungssatz für IK15.1II;F11;Ind.;HE:AR;N;10/01-09/06	maintenance kit for IK15.1II;F11;Ind.;HE:AR;N;10/01-09/06	1,00	N3625	Dichtung (Ersatz für N380); DIN 7603	gasket (Repl. for N380)
D-15.1II-F11-a1	Wartungssatz für IK15.1II;F11;Ind.;HE:AR;N;10/01-09/06	maintenance kit for IK15.1II;F11;Ind.;HE:AR;N;10/01-09/06	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
D-15.1II-F11-a1	Wartungssatz für IK15.1II;F11;Ind.;HE:AR;N;10/01-09/06	maintenance kit for IK15.1II;F11;Ind.;HE:AR;N;10/01-09/06	1,00	N4868	O-Ring	o-ring
D-15.1II-F11-a1	Wartungssatz für IK15.1II;F11;Ind.;HE:AR;N;10/01-09/06	maintenance kit for IK15.1II;F11;Ind.;HE:AR;N;10/01-09/06	2,00	N3556	O-Ring	o-ring
D-15.1II-F11-a1	Wartungssatz für IK15.1II;F11;Ind.;HE:AR;N;10/01-09/06	maintenance kit for IK15.1II;F11;Ind.;HE:AR;N;10/01-09/06	4,00	56688	Dichtring	gasket
D-15.1II-F11-a1	Wartungssatz für IK15.1II;F11;Ind.;HE:AR;N;10/01-09/06	maintenance kit for IK15.1II;F11;Ind.;HE:AR;N;10/01-09/06	4,00	N3474	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - VM10	hexagon nut self-locking
D-15.1II-F11-a1	Wartungssatz für IK15.1II;F11;Ind.;HE:AR;N;10/01-09/06	maintenance kit for IK15.1II;F11;Ind.;HE:AR;N;10/01-09/06	4,00	N3997	O-Ring	o-ring
D-15.1II-F11-ab1	Wartungssatz für IK15.1II;F11;Ind.;HE:AR;N;10/01-09/06	maintenance kit for IK15.1II;F11;Ind.;HE:AR;N;10/01-09/06	1,00	D-15.1II-F11-a1	Wartungssatz für IK15.1II;F11;Ind.;HE:AR;N;10/01-09/06	maintenance kit for IK15.1II;F11;Ind.;HE:AR;N;10/01-09/06
D-15.1II-F11-ab1	Wartungssatz für IK15.1II;F11;Ind.;HE:AR;N;10/01-09/06	maintenance kit for IK15.1II;F11;Ind.;HE:AR;N;10/01-09/06	1,00	D-15.1II-F11-b1	Wartungssatz für IK15.1II;F11;Ind.;HE:AR;N;10/01-09/06	maintenance kit for IK15.1II;F11;Ind.;HE:AR;N;10/01-09/06
D-15.1II-F11-abc1	Wartungssatz für IK15.1II;F11;Ind.;HE:AR;N;10/01-09/06	maintenance kit for IK15.1II;F11;Ind.;HE:AR;N;10/01-09/06	1,00	D-15.1II-F11-a1	Wartungssatz für IK15.1II;F11;Ind.;HE:AR;N;10/01-09/06	maintenance kit for IK15.1II;F11;Ind.;HE:AR;N;10/01-09/06
D-15.1II-F11-abc1	Wartungssatz für IK15.1II;F11;Ind.;HE:AR;N;10/01-09/06	maintenance kit for IK15.1II;F11;Ind.;HE:AR;N;10/01-09/06	1,00	D-15.1II-F11-b1	Wartungssatz für IK15.1II;F11;Ind.;HE:AR;N;10/01-09/06	maintenance kit for IK15.1II;F11;Ind.;HE:AR;N;10/01-09/06

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
D-15.1II-F11-abc1	Wartungssatz für IK15.1II;F11;Ind.;HE:AR;N;10/01-09/06	maintenance kit for IK15.1II;F11;Ind.;HE:AR;N;10/01-09/06	1,00	D-15.1II-F11-c1	Wartungssatz für IK15.1II;F11;Ind.;HE:AR;N;10/01-09/06	maintenance kit for IK15.1II;F11;Ind.;HE:AR;N;10/01-09/06
D-15.1II-F11-b1	Wartungssatz für IK15.1II;F11;Ind.;HE:AR;N;10/01-09/06	maintenance kit for IK15.1II;F11;Ind.;HE:AR;N;10/01-09/06	1,00	014121	Druckventil	pressure valve
D-15.1II-F11-b1	Wartungssatz für IK15.1II;F11;Ind.;HE:AR;N;10/01-09/06	maintenance kit for IK15.1II;F11;Ind.;HE:AR;N;10/01-09/06	1,00	078043	Kolbenbüchse kpl.; K100/120;D14	piston & sleeve assy.
D-15.1II-F11-b1	Wartungssatz für IK15.1II;F11;Ind.;HE:AR;N;10/01-09/06	maintenance kit for IK15.1II;F11;Ind.;HE:AR;N;10/01-09/06	1,00	71065	Gewindestift; Ersatz für N3624	stud; Exch.for N3624
D-15.1II-F11-b1	Wartungssatz für IK15.1II;F11;Ind.;HE:AR;N;10/01-09/06	maintenance kit for IK15.1II;F11;Ind.;HE:AR;N;10/01-09/06	1,00	81409	Saugventil; Ersatz für 07790	suction valve; Exchange for 07790
D-15.1II-F11-b1	Wartungssatz für IK15.1II;F11;Ind.;HE:AR;N;10/01-09/06	maintenance kit for IK15.1II;F11;Ind.;HE:AR;N;10/01-09/06	1,00	82048	Ventilkopfschlüssel; für 81409	valve head wrench; for 81409
D-15.1II-F11-b1	Wartungssatz für IK15.1II;F11;Ind.;HE:AR;N;10/01-09/06	maintenance kit for IK15.1II;F11;Ind.;HE:AR;N;10/01-09/06	1,00	N15273	Saugventil	suction valve
D-15.1II-F11-b1	Wartungssatz für IK15.1II;F11;Ind.;HE:AR;N;10/01-09/06	maintenance kit for IK15.1II;F11;Ind.;HE:AR;N;10/01-09/06	1,00	N15274	Druckventil	pressure valve
D-15.1II-F11-b1	Wartungssatz für IK15.1II;F11;Ind.;HE:AR;N;10/01-09/06	maintenance kit for IK15.1II;F11;Ind.;HE:AR;N;10/01-09/06	1,00	N17950	Lamellenventil	reed valve
D-15.1II-F11-b1	Wartungssatz für IK15.1II;F11;Ind.;HE:AR;N;10/01-09/06	maintenance kit for IK15.1II;F11;Ind.;HE:AR;N;10/01-09/06	1,00	N4067	Saugventil	suction valve
D-15.1II-F11-b1	Wartungssatz für IK15.1II;F11;Ind.;HE:AR;N;10/01-09/06	maintenance kit for IK15.1II;F11;Ind.;HE:AR;N;10/01-09/06	1,00	N4068	Druckventil	pressure valve
D-15.1II-F11-c1	Wartungssatz für IK15.1II;F11;Ind.;HE:AR;N;10/01-09/06	maintenance kit for IK15.1II;F11;Ind.;HE:AR;N;10/01-09/06	1,00	N26042	O-Ring	O-Ring
D-15.1II-F11-c1	Wartungssatz für IK15.1II;F11;Ind.;HE:AR;N;10/01-09/06	maintenance kit for IK15.1II;F11;Ind.;HE:AR;N;10/01-09/06	1,00	N2621	O-Ring	o-ring
D-15.1II-F11-c1	Wartungssatz für IK15.1II;F11;Ind.;HE:AR;N;10/01-09/06	maintenance kit for IK15.1II;F11;Ind.;HE:AR;N;10/01-09/06	2,00	N7063	O-Ring	o-ring
D-15.1II-F11-c1	Wartungssatz für IK15.1II;F11;Ind.;HE:AR;N;10/01-09/06	maintenance kit for IK15.1II;F11;Ind.;HE:AR;N;10/01-09/06	3,00	N3731	O-Ring	o-ring
D-15.1II-F11-c1	Wartungssatz für IK15.1II;F11;Ind.;HE:AR;N;10/01-09/06	maintenance kit for IK15.1II;F11;Ind.;HE:AR;N;10/01-09/06	4,00	N644	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM10	hexagon nut self-locking
D-15.1II-F11-c1	Wartungssatz für IK15.1II;F11;Ind.;HE:AR;N;10/01-09/06	maintenance kit for IK15.1II;F11;Ind.;HE:AR;N;10/01-09/06	12,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
D-15.1II-F12/13-a1	Wartungssatz für IK15.1II;F12/13;Ind.;HE:AR;N;10/06-dato	maintenance kit for IK15.1II;F12/13;Ind.;HE:AR;N;10/06-dato	1,00	67979	Ventilkopfdichtung	valve head gasket
D-15.1II-F12/13-a1	Wartungssatz für IK15.1II;F12/13;Ind.;HE:AR;N;10/06-dato	maintenance kit for IK15.1II;F12/13;Ind.;HE:AR;N;10/06-dato	1,00	N15412	O-Ring	o-ring
D-15.1II-F12/13-a1	Wartungssatz für IK15.1II;F12/13;Ind.;HE:AR;N;10/06-dato	maintenance kit for IK15.1II;F12/13;Ind.;HE:AR;N;10/06-dato	1,00	N19787	O-Ring	o-ring
D-15.1II-F12/13-a1	Wartungssatz für IK15.1II;F12/13;Ind.;HE:AR;N;10/06-dato	maintenance kit for IK15.1II;F12/13;Ind.;HE:AR;N;10/06-dato	1,00	N23755	O-Ring	o-ring
D-15.1II-F12/13-a1	Wartungssatz für IK15.1II;F12/13;Ind.;HE:AR;N;10/06-dato	maintenance kit for IK15.1II;F12/13;Ind.;HE:AR;N;10/06-dato	1,00	N25326	Filterelement	filter element
D-15.1II-F12/13-a1	Wartungssatz für IK15.1II;F12/13;Ind.;HE:AR;N;10/06-dato	maintenance kit for IK15.1II;F12/13;Ind.;HE:AR;N;10/06-dato	1,00	N25327	O-Ring	o-ring
D-15.1II-F12/13-a1	Wartungssatz für IK15.1II;F12/13;Ind.;HE:AR;N;10/06-dato	maintenance kit for IK15.1II;F12/13;Ind.;HE:AR;N;10/06-dato	1,00	N2789	o-Ring	o-ring
D-15.1II-F12/13-a1	Wartungssatz für IK15.1II;F12/13;Ind.;HE:AR;N;10/06-dato	maintenance kit for IK15.1II;F12/13;Ind.;HE:AR;N;10/06-dato	1,00	N3625	Dichtung (Ersatz für N380); DIN 7603	gasket (Repl. for N380)
D-15.1II-F12/13-a1	Wartungssatz für IK15.1II;F12/13;Ind.;HE:AR;N;10/06-dato	maintenance kit for IK15.1II;F12/13;Ind.;HE:AR;N;10/06-dato	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
D-15.1II-F12/13-a1	Wartungssatz für IK15.1II;F12/13;Ind.;HE:AR;N;10/06-dato	maintenance kit for IK15.1II;F12/13;Ind.;HE:AR;N;10/06-dato	1,00	N4868	O-Ring	o-ring
D-15.1II-F12/13-a1	Wartungssatz für IK15.1II;F12/13;Ind.;HE:AR;N;10/06-dato	maintenance kit for IK15.1II;F12/13;Ind.;HE:AR;N;10/06-dato	2,00	N3556	O-Ring	o-ring
D-15.1II-F12/13-a1	Wartungssatz für IK15.1II;F12/13;Ind.;HE:AR;N;10/06-dato	maintenance kit for IK15.1II;F12/13;Ind.;HE:AR;N;10/06-dato	4,00	56668	Dichtring	gasket
D-15.1II-F12/13-a1	Wartungssatz für IK15.1II;F12/13;Ind.;HE:AR;N;10/06-dato	maintenance kit for IK15.1II;F12/13;Ind.;HE:AR;N;10/06-dato	4,00	N34134	Stützring	backup ring
D-15.1II-F12/13-a1	Wartungssatz für IK15.1II;F12/13;Ind.;HE:AR;N;10/06-dato	maintenance kit for IK15.1II;F12/13;Ind.;HE:AR;N;10/06-dato	4,00	N34135	O-Ring	o-ring
D-15.1II-F12/13-a1	Wartungssatz für IK15.1II;F12/13;Ind.;HE:AR;N;10/06-dato	maintenance kit for IK15.1II;F12/13;Ind.;HE:AR;N;10/06-dato	4,00	N3474	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - VM10	hexagon nut self-locking
D-15.1II-F12/13-a1	Wartungssatz für IK15.1II;F12/13;Ind.;HE:AR;N;10/06-dato	maintenance kit for IK15.1II;F12/13;Ind.;HE:AR;N;10/06-dato	4,00	N3997	O-Ring	o-ring
D-15.1II-F12/13-ab1	Wartungssatz für IK15.1II;F12/13;Ind.;HE:AR;N;10/06-dato	maintenance kit for IK15.1II;F12/13;Ind.;HE:AR;N;10/06-dato	1,00	D-15.1II-F12/13-a1	Wartungssatz für IK15.1II;F12/13;Ind.;HE:AR;N;10/06-dato	maintenance kit for IK15.1II;F12/13;Ind.;HE:AR;N;10/06-dato

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
D-15.1II-F12/13-ab1	Wartungssatz für IK15.1II;F12/13;Ind.;HE;AR;N;10/06-dato	maintenance kit for IK15.1II;F12/13;Ind.;HE;AR;N;10/06-dato	1,00	D-15.1II-F12/13-b1	Wartungssatz für IK15.1II;F12/13;Ind.;HE;AR;N;10/06-dato	maintenance kit for IK15.1II;F12/13;Ind.;HE;AR;N;10/06-dato
D-15.1II-F12/13-abc1	Wartungssatz für IK15.1II;F12/13;Ind.;HE;AR;N;10/06-dato	maintenance kit for IK15.1II;F12/13;Ind.;HE;AR;N;10/06-dato	1,00	D-15.1II-F12/13-a1	Wartungssatz für IK15.1II;F12/13;Ind.;HE;AR;N;10/06-dato	maintenance kit for IK15.1II;F12/13;Ind.;HE;AR;N;10/06-dato
D-15.1II-F12/13-abc1	Wartungssatz für IK15.1II;F12/13;Ind.;HE;AR;N;10/06-dato	maintenance kit for IK15.1II;F12/13;Ind.;HE;AR;N;10/06-dato	1,00	D-15.1II-F12/13-b1	Wartungssatz für IK15.1II;F12/13;Ind.;HE;AR;N;10/06-dato	maintenance kit for IK15.1II;F12/13;Ind.;HE;AR;N;10/06-dato
D-15.1II-F12/13-abc1	Wartungssatz für IK15.1II;F12/13;Ind.;HE;AR;N;10/06-dato	maintenance kit for IK15.1II;F12/13;Ind.;HE;AR;N;10/06-dato	1,00	D-15.1II-F12/13-c1	Wartungssatz für IK15.1II;F12/13;Ind.;HE;AR;N;10/06-dato	maintenance kit for IK15.1II;F12/13;Ind.;HE;AR;N;10/06-dato
D-15.1II-F12/13-b1	Wartungssatz für IK15.1II;F12/13;Ind.;HE;AR;N;10/06-dato	maintenance kit for IK15.1II;F12/13;Ind.;HE;AR;N;10/06-dato	1,00	014121	Druckventil	pressure valve
D-15.1II-F12/13-b1	Wartungssatz für IK15.1II;F12/13;Ind.;HE;AR;N;10/06-dato	maintenance kit for IK15.1II;F12/13;Ind.;HE;AR;N;10/06-dato	1,00	078043	Kolbenbüchse kpl.; K100/120;D14	piston & sleeve assy.
D-15.1II-F12/13-b1	Wartungssatz für IK15.1II;F12/13;Ind.;HE;AR;N;10/06-dato	maintenance kit for IK15.1II;F12/13;Ind.;HE;AR;N;10/06-dato	1,00	124608	Gewindestift 8x35;Ers.f.N32980	stud 8x35;exch.f.N32980
D-15.1II-F12/13-b1	Wartungssatz für IK15.1II;F12/13;Ind.;HE;AR;N;10/06-dato	maintenance kit for IK15.1II;F12/13;Ind.;HE;AR;N;10/06-dato	1,00	81409	Saugventil; Ersatz für 07790	suction valve; Exchange for 07790
D-15.1II-F12/13-b1	Wartungssatz für IK15.1II;F12/13;Ind.;HE;AR;N;10/06-dato	maintenance kit for IK15.1II;F12/13;Ind.;HE;AR;N;10/06-dato	1,00	82048	Ventilkopfschlüssel; für 81409	valve head wrench; for 81409
D-15.1II-F12/13-b1	Wartungssatz für IK15.1II;F12/13;Ind.;HE;AR;N;10/06-dato	maintenance kit for IK15.1II;F12/13;Ind.;HE;AR;N;10/06-dato	1,00	N15273	Saugventil	suction valve
D-15.1II-F12/13-b1	Wartungssatz für IK15.1II;F12/13;Ind.;HE;AR;N;10/06-dato	maintenance kit for IK15.1II;F12/13;Ind.;HE;AR;N;10/06-dato	1,00	N15274	Druckventil	pressure valve
D-15.1II-F12/13-b1	Wartungssatz für IK15.1II;F12/13;Ind.;HE;AR;N;10/06-dato	maintenance kit for IK15.1II;F12/13;Ind.;HE;AR;N;10/06-dato	1,00	N17950	Lamellenventil	reed valve
D-15.1II-F12/13-b1	Wartungssatz für IK15.1II;F12/13;Ind.;HE;AR;N;10/06-dato	maintenance kit for IK15.1II;F12/13;Ind.;HE;AR;N;10/06-dato	1,00	N4067	Saugventil	suction valve
D-15.1II-F12/13-b1	Wartungssatz für IK15.1II;F12/13;Ind.;HE;AR;N;10/06-dato	maintenance kit for IK15.1II;F12/13;Ind.;HE;AR;N;10/06-dato	1,00	N4068	Druckventil	pressure valve
D-15.1II-F12/13-c1	Wartungssatz für IK15.1II;F12/13;Ind.;HE;AR;N;10/06-dato	maintenance kit for IK15.1II;F12/13;Ind.;HE;AR;N;10/06-dato	1,00	N26042	O-Ring	O-Ring
D-15.1II-F12/13-c1	Wartungssatz für IK15.1II;F12/13;Ind.;HE;AR;N;10/06-dato	maintenance kit for IK15.1II;F12/13;Ind.;HE;AR;N;10/06-dato	1,00	N2621	O-Ring	o-ring
D-15.1II-F12/13-c1	Wartungssatz für IK15.1II;F12/13;Ind.;HE;AR;N;10/06-dato	maintenance kit for IK15.1II;F12/13;Ind.;HE;AR;N;10/06-dato	2,00	N7063	O-Ring	o-ring
D-15.1II-F12/13-c1	Wartungssatz für IK15.1II;F12/13;Ind.;HE;AR;N;10/06-dato	maintenance kit for IK15.1II;F12/13;Ind.;HE;AR;N;10/06-dato	3,00	N3731	O-Ring	o-ring
D-15.1II-F12/13-c1	Wartungssatz für IK15.1II;F12/13;Ind.;HE;AR;N;10/06-dato	maintenance kit for IK15.1II;F12/13;Ind.;HE;AR;N;10/06-dato	4,00	N644	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM10	hexagon nut self-locking
D-15.1II-F12/13-c1	Wartungssatz für IK15.1II;F12/13;Ind.;HE;AR;N;10/06-dato	maintenance kit for IK15.1II;F12/13;Ind.;HE;AR;N;10/06-dato	12,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
D-15.1II-F14-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	67979	Ventilkopfdichtung	valve head gasket
D-15.1II-F14-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N15412	O-Ring	o-ring
D-15.1II-F14-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N19787	O-Ring	o-ring
D-15.1II-F14-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N23755	O-Ring	o-ring
D-15.1II-F14-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N25326	Filterelement	filter element
D-15.1II-F14-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N25327	O-Ring	o-ring
D-15.1II-F14-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N2789	o-Ring	o-ring
D-15.1II-F14-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N3625	Dichtung (Ersatz für N380); DIN 7603	gasket (Repl. for N380)
D-15.1II-F14-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
D-15.1II-F14-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N4868	O-Ring	o-ring
D-15.1II-F14-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	N3556	O-Ring	o-ring
D-15.1II-F14-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	4,00	56668	Dichtring	gasket
D-15.1II-F14-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	4,00	N34134	Stützring	backup ring
D-15.1II-F14-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	4,00	N34135	O-Ring	o-ring
D-15.1II-F14-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	4,00	N3474	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - VM10	hexagon nut self-locking
D-15.1II-F14-ab1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	D-15.1II-F14-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit
D-15.1II-F14-ab1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	D-15.1II-F14-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit
D-15.1II-F14-abc1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	D-15.1II-F14-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit
D-15.1II-F14-abc1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	D-15.1II-F14-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit
D-15.1II-F14-abc1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	D-15.1II-F14-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit
D-15.1II-F14-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	014121	Druckventil	pressure valve
D-15.1II-F14-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	078043	Kolbenbüchse kpl.; K100/120;D14	piston & sleeve assy.
D-15.1II-F14-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	124608	Gewindestift 8x35;Ers.f.N32980	stud 8x35;exch.f.N32980
D-15.1II-F14-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	81409	Saugventil; Ersatz für 07790	suction valve; Exchange for 07790
D-15.1II-F14-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	82048	Ventilkopfschlüssel; für 81409	valve head wrench; for 81409
D-15.1II-F14-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N15273	Saugventil	suction valve
D-15.1II-F14-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N15274	Druckventil	pressure valve
D-15.1II-F14-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N17950	Lamellenventil	reed valve

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
D-15.1II-F14-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N4067	Saugventil	suction valve
D-15.1II-F14-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N4068	Druckventil	pressure valve
D-15.1II-F14-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N26042	O-Ring	O-Ring
D-15.1II-F14-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N2621	O-Ring	O-Ring
D-15.1II-F14-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	N7063	O-Ring	O-Ring
D-15.1II-F14-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit	3,00	N3731	O-Ring	O-Ring
D-15.1II-F14-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit	4,00	N644	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM10	hexagon nut self-locking
D-15.1II-F14-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit	12,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
D-15.2II-F3-a1	Wartungssatz	Maintenance kit	1,00	N15412	O-Ring	O-Ring
D-15.2II-F3-a1	Wartungssatz	Maintenance kit	1,00	N23755	O-Ring	O-Ring
D-15.2II-F3-a1	Wartungssatz	Maintenance kit	1,00	N25326	Filterelement	filter element
D-15.2II-F3-a1	Wartungssatz	Maintenance kit	1,00	N25327	O-Ring	O-Ring
D-15.2II-F3-a1	Wartungssatz	Maintenance kit	1,00	N26042	O-Ring	O-Ring
D-15.2II-F3-a1	Wartungssatz	Maintenance kit	1,00	N26211	Luftentöl-Element; D=55x65mm;70m³/h	air degrease element; D=55x65mm;70m³/h
D-15.2II-F3-a1	Wartungssatz	Maintenance kit	1,00	N26797	O-Ring	O-Ring
D-15.2II-F3-a1	Wartungssatz	Maintenance kit	1,00	N2789	O-Ring	O-Ring
D-15.2II-F3-a1	Wartungssatz	Maintenance kit	1,00	N3625	Dichtung (Ersatz für N380); DIN 7603	gasket (Repl. for N380)
D-15.2II-F3-a1	Wartungssatz	Maintenance kit	1,00	N4058	O-Ring	O-Ring
D-15.2II-F3-a1	Wartungssatz	Maintenance kit	1,00	N4868	O-Ring	O-Ring
D-15.2II-F3-a1	Wartungssatz	Maintenance kit	2,00	N3556	O-Ring	O-Ring
D-15.2II-F3-a1	Wartungssatz	Maintenance kit	4,00	56668	Dichtring	gasket
D-15.2II-F3-a1	Wartungssatz	Maintenance kit	4,00	N34134	Stützring	backup ring
D-15.2II-F3-a1	Wartungssatz	Maintenance kit	4,00	N34135	O-Ring	O-Ring
D-15.2II-F3-a1	Wartungssatz	Maintenance kit	4,00	N3474	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - VM10	hexagon nut self-locking
D-15.2II-F3-ab1	Wartungssatz	Maintenance kit	1,00	D-15.2II-F3-a1	Wartungssatz	Maintenance kit
D-15.2II-F3-ab1	Wartungssatz	Maintenance kit	1,00	D-15.2II-F3-b1	Wartungssatz	Maintenance kit
D-15.2II-F3-abc1	Wartungssatz	Maintenance kit	1,00	D-15.2II-F3-a1	Wartungssatz	Maintenance kit
D-15.2II-F3-abc1	Wartungssatz	Maintenance kit	1,00	D-15.2II-F3-b1	Wartungssatz	Maintenance kit
D-15.2II-F3-abc1	Wartungssatz	Maintenance kit	1,00	D-15.2II-F3-c1	Wartungssatz	Maintenance kit
D-15.2II-F3-b1	Wartungssatz	Maintenance kit	1,00	014121	Druckventil	pressure valve
D-15.2II-F3-b1	Wartungssatz	Maintenance kit	1,00	076745	Kolbenbüchse kpl.	piston & sleeve assy.
D-15.2II-F3-b1	Wartungssatz	Maintenance kit	1,00	124608	Gewindestift 8x35;Ers.f.N32980	stud 8x35;exch.f.N32980
D-15.2II-F3-b1	Wartungssatz	Maintenance kit	1,00	184660	Saugventil	Suction valve
D-15.2II-F3-b1	Wartungssatz	Maintenance kit	1,00	88609	Hutmutter	bow nut
D-15.2II-F3-b1	Wartungssatz	Maintenance kit	1,00	N15273	Saugventil	suction valve
D-15.2II-F3-b1	Wartungssatz	Maintenance kit	1,00	N15274	Druckventil	pressure valve
D-15.2II-F3-b1	Wartungssatz	Maintenance kit	1,00	N26029	Lamellenventil;	reed valve;
D-15.2II-F3-b1	Wartungssatz	Maintenance kit	1,00	N4067	Saugventil	suction valve
D-15.2II-F3-b1	Wartungssatz	Maintenance kit	1,00	N4068	Druckventil	pressure valve
D-15.2II-F3-c1	Wartungssatz	Maintenance kit	1,00	N2621	O-Ring	O-Ring
D-15.2II-F3-c1	Wartungssatz	Maintenance kit	2,00	N7063	O-Ring	O-Ring
D-15.2II-F3-c1	Wartungssatz	Maintenance kit	3,00	N3731	O-Ring	O-Ring
D-15.41II-F1-a1	Wartungssatz / 15.41II;F1;Dry Gases;08/17-dato	Maintenance kit / 15.41II;F1;Dry Gases;08/17-dato	1,00	124608	Gewindestift 8x35;Ers.f.N32980	stud 8x35;exch.f.N32980
D-15.41II-F1-a1	Wartungssatz / 15.41II;F1;Dry Gases;08/17-dato	Maintenance kit / 15.41II;F1;Dry Gases;08/17-dato	1,00	N15412	O-Ring	O-Ring
D-15.41II-F1-a1	Wartungssatz / 15.41II;F1;Dry Gases;08/17-dato	Maintenance kit / 15.41II;F1;Dry Gases;08/17-dato	1,00	N23755	O-Ring	O-Ring
D-15.41II-F1-a1	Wartungssatz / 15.41II;F1;Dry Gases;08/17-dato	Maintenance kit / 15.41II;F1;Dry Gases;08/17-dato	1,00	N25326	Filterelement	filter element
D-15.41II-F1-a1	Wartungssatz / 15.41II;F1;Dry Gases;08/17-dato	Maintenance kit / 15.41II;F1;Dry Gases;08/17-dato	1,00	N2789	O-Ring	O-Ring
D-15.41II-F1-a1	Wartungssatz / 15.41II;F1;Dry Gases;08/17-dato	Maintenance kit / 15.41II;F1;Dry Gases;08/17-dato	1,00	N3625	Dichtung (Ersatz für N380); DIN 7603	gasket (Repl. for N380)
D-15.41II-F1-a1	Wartungssatz / 15.41II;F1;Dry Gases;08/17-dato	Maintenance kit / 15.41II;F1;Dry Gases;08/17-dato	1,00	N4868	O-Ring	O-Ring
D-15.41II-F1-a1	Wartungssatz / 15.41II;F1;Dry Gases;08/17-dato	Maintenance kit / 15.41II;F1;Dry Gases;08/17-dato	2,00	N3556	O-Ring	O-Ring
D-15.41II-F1-a1	Wartungssatz / 15.41II;F1;Dry Gases;08/17-dato	Maintenance kit / 15.41II;F1;Dry Gases;08/17-dato	4,00	56668	Dichtring	gasket
D-15.41II-F1-a1	Wartungssatz / 15.41II;F1;Dry Gases;08/17-dato	Maintenance kit / 15.41II;F1;Dry Gases;08/17-dato	4,00	N16	Scheibe, rund; DIN 125 - B 10.5	washer
D-15.41II-F1-a1	Wartungssatz / 15.41II;F1;Dry Gases;08/17-dato	Maintenance kit / 15.41II;F1;Dry Gases;08/17-dato	4,00	N34134	Stützring	backup ring
D-15.41II-F1-a1	Wartungssatz / 15.41II;F1;Dry Gases;08/17-dato	Maintenance kit / 15.41II;F1;Dry Gases;08/17-dato	4,00	N34135	O-Ring	O-Ring
D-15.41II-F1-a1	Wartungssatz / 15.41II;F1;Dry Gases;08/17-dato	Maintenance kit / 15.41II;F1;Dry Gases;08/17-dato	4,00	N3474	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - VM10	hexagon nut self-locking
D-15.41II-F1-ab1	Wartungssatz / 15.41II;F1;Dry Gases;08/17-dato	Maintenance kit / 15.41II;F1;Dry Gases;08/17-dato	1,00	D-15.41II-F1-a1	Wartungssatz / 15.41II;F1;Dry Gases;08/17-dato	Maintenance kit / 15.41II;F1;Dry Gases;08/17-dato
D-15.41II-F1-ab1	Wartungssatz / 15.41II;F1;Dry Gases;08/17-dato	Maintenance kit / 15.41II;F1;Dry Gases;08/17-dato	1,00	D-15.41II-F1-b1	Wartungssatz / 15.41II;F1;Dry Gases;08/17-dato	Maintenance kit / 15.41II;F1;Dry Gases;08/17-dato
D-15.41II-F1-abc1	Wartungssatz / 15.41II;F1;Dry Gases;08/17-dato	Maintenance kit / 15.41II;F1;Dry Gases;08/17-dato	1,00	D-15.41II-F1-a1	Wartungssatz / 15.41II;F1;Dry Gases;08/17-dato	Maintenance kit / 15.41II;F1;Dry Gases;08/17-dato
D-15.41II-F1-abc1	Wartungssatz / 15.41II;F1;Dry Gases;08/17-dato	Maintenance kit / 15.41II;F1;Dry Gases;08/17-dato	1,00	D-15.41II-F1-b1	Wartungssatz / 15.41II;F1;Dry Gases;08/17-dato	Maintenance kit / 15.41II;F1;Dry Gases;08/17-dato
D-15.41II-F1-abc1	Wartungssatz / 15.41II;F1;Dry Gases;08/17-dato	Maintenance kit / 15.41II;F1;Dry Gases;08/17-dato	1,00	D-15.41II-F1-c1	Wartungssatz / 15.41II;F1;Dry Gases;08/17-dato	Maintenance kit / 15.41II;F1;Dry Gases;08/17-dato
D-15.41II-F1-b1	Wartungssatz / 15.41II;F1;Dry Gases;08/17-dato	Maintenance kit / 15.41II;F1;Dry Gases;08/17-dato	1,00	014121	Druckventil	pressure valve
D-15.41II-F1-b1	Wartungssatz / 15.41II;F1;Dry Gases;08/17-dato	Maintenance kit / 15.41II;F1;Dry Gases;08/17-dato	1,00	076745	Kolbenbüchse kpl.	piston & sleeve assy.
D-15.41II-F1-b1	Wartungssatz / 15.41II;F1;Dry Gases;08/17-dato	Maintenance kit / 15.41II;F1;Dry Gases;08/17-dato	1,00	81409	Saugventil; Ersatz für 07790	suction valve; Exchange for 07790
D-15.41II-F1-b1	Wartungssatz / 15.41II;F1;Dry Gases;08/17-dato	Maintenance kit / 15.41II;F1;Dry Gases;08/17-dato	2,00	N15273	Saugventil	suction valve
D-15.41II-F1-b1	Wartungssatz / 15.41II;F1;Dry Gases;08/17-dato	Maintenance kit / 15.41II;F1;Dry Gases;08/17-dato	2,00	N15274	Druckventil	pressure valve

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
D-15.411I-F1-c1	Wartungssatz / 15.411I;F1;Dry Gases;08/17-dato	Maintenance kit / 15.411I;F1;Dry Gases;08/17-dato	1,00	N31226	Schalldämpfer; NPT1/2;7bar;Nylon	silencer; NPT1/2;7bar;Nylon
D-15.411I-F1-c1	Wartungssatz / 15.411I;F1;Dry Gases;08/17-dato	Maintenance kit / 15.411I;F1;Dry Gases;08/17-dato	2,00	N7063	O-Ring	o-ring
D-15.411I-F1-c1	Wartungssatz / 15.411I;F1;Dry Gases;08/17-dato	Maintenance kit / 15.411I;F1;Dry Gases;08/17-dato	3,00	N3731	O-Ring	o-ring
D-15.411I-F1-c1	Wartungssatz / 15.411I;F1;Dry Gases;08/17-dato	Maintenance kit / 15.411I;F1;Dry Gases;08/17-dato	4,00	N16	Scheibe, rund; DIN 125 - B 10.5	washer
D-15.411I-F1-c1	Wartungssatz / 15.411I;F1;Dry Gases;08/17-dato	Maintenance kit / 15.411I;F1;Dry Gases;08/17-dato	4,00	N644	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM10	hexagon nut self-locking
D-15.411I-F1-c1	Wartungssatz / 15.411I;F1;Dry Gases;08/17-dato	Maintenance kit / 15.411I;F1;Dry Gases;08/17-dato	14,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
D-15.411I-F1-c1	Wartungssatz / 15.411I;F1;Dry Gases;08/17-dato	Maintenance kit / 15.411I;F1;Dry Gases;08/17-dato	18,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
D-15.7-F1-a1	Wartungssatz für 15.7;F1;Ind.;HE;AR;N;07/12-dato	maintenance kit for 15.7;F1;Ind.;HE;AR;N;07/12-dato	1,00	67979	Ventilkopfdichtung	valve head gasket
D-15.7-F1-a1	Wartungssatz für 15.7;F1;Ind.;HE;AR;N;07/12-dato	maintenance kit for 15.7;F1;Ind.;HE;AR;N;07/12-dato	1,00	N15412	O-Ring	o-ring
D-15.7-F1-a1	Wartungssatz für 15.7;F1;Ind.;HE;AR;N;07/12-dato	maintenance kit for 15.7;F1;Ind.;HE;AR;N;07/12-dato	1,00	N19787	O-Ring	o-ring
D-15.7-F1-a1	Wartungssatz für 15.7;F1;Ind.;HE;AR;N;07/12-dato	maintenance kit for 15.7;F1;Ind.;HE;AR;N;07/12-dato	1,00	N23755	O-Ring	o-ring
D-15.7-F1-a1	Wartungssatz für 15.7;F1;Ind.;HE;AR;N;07/12-dato	maintenance kit for 15.7;F1;Ind.;HE;AR;N;07/12-dato	1,00	N25326	Filterelement	filter element
D-15.7-F1-a1	Wartungssatz für 15.7;F1;Ind.;HE;AR;N;07/12-dato	maintenance kit for 15.7;F1;Ind.;HE;AR;N;07/12-dato	1,00	N25327	O-Ring	o-ring
D-15.7-F1-a1	Wartungssatz für 15.7;F1;Ind.;HE;AR;N;07/12-dato	maintenance kit for 15.7;F1;Ind.;HE;AR;N;07/12-dato	1,00	N26042	O-Ring	O-Ring
D-15.7-F1-a1	Wartungssatz für 15.7;F1;Ind.;HE;AR;N;07/12-dato	maintenance kit for 15.7;F1;Ind.;HE;AR;N;07/12-dato	1,00	N29082	O-Ring	O-Ring
D-15.7-F1-a1	Wartungssatz für 15.7;F1;Ind.;HE;AR;N;07/12-dato	maintenance kit for 15.7;F1;Ind.;HE;AR;N;07/12-dato	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
D-15.7-F1-a1	Wartungssatz für 15.7;F1;Ind.;HE;AR;N;07/12-dato	maintenance kit for 15.7;F1;Ind.;HE;AR;N;07/12-dato	1,00	N4868	O-Ring	o-ring
D-15.7-F1-a1	Wartungssatz für 15.7;F1;Ind.;HE;AR;N;07/12-dato	maintenance kit for 15.7;F1;Ind.;HE;AR;N;07/12-dato	2,00	N34135	O-Ring	o-ring
D-15.7-F1-a1	Wartungssatz für 15.7;F1;Ind.;HE;AR;N;07/12-dato	maintenance kit for 15.7;F1;Ind.;HE;AR;N;07/12-dato	2,00	N3625	Dichtung (Ersatz für N380); DIN 7603	gasket (Repl. for N380)
D-15.7-F1-a1	Wartungssatz für 15.7;F1;Ind.;HE;AR;N;07/12-dato	maintenance kit for 15.7;F1;Ind.;HE;AR;N;07/12-dato	2,00	N3860	O-Ring	o-ring
D-15.7-F1-a1	Wartungssatz für 15.7;F1;Ind.;HE;AR;N;07/12-dato	maintenance kit for 15.7;F1;Ind.;HE;AR;N;07/12-dato	2,00	N3997	O-Ring	o-ring
D-15.7-F1-a1	Wartungssatz für 15.7;F1;Ind.;HE;AR;N;07/12-dato	maintenance kit for 15.7;F1;Ind.;HE;AR;N;07/12-dato	3,00	N3556	O-Ring	o-ring
D-15.7-F1-a1	Wartungssatz für 15.7;F1;Ind.;HE;AR;N;07/12-dato	maintenance kit for 15.7;F1;Ind.;HE;AR;N;07/12-dato	4,00	56668	Dichtring	gasket
D-15.7-F1-a1	Wartungssatz für 15.7;F1;Ind.;HE;AR;N;07/12-dato	maintenance kit for 15.7;F1;Ind.;HE;AR;N;07/12-dato	4,00	N3474	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - VM10	hexagon nut self-locking
D-15.7-F1-ab1	Wartungssatz für 15.7;F1;Ind.;HE;AR;N;07/12-dato	maintenance kit for 15.7;F1;Ind.;HE;AR;N;07/12-dato	1,00	D-15.7-F1-a1	Wartungssatz für 15.7;F1;Ind.;HE;AR;N;07/12-dato	maintenance kit for 15.7;F1;Ind.;HE;AR;N;07/12-dato
D-15.7-F1-ab1	Wartungssatz für 15.7;F1;Ind.;HE;AR;N;07/12-dato	maintenance kit for 15.7;F1;Ind.;HE;AR;N;07/12-dato	1,00	D-15.7-F1-b1	Wartungssatz für 15.7;F1;Ind.;HE;AR;N;07/12-dato	maintenance kit for 15.7;F1;Ind.;HE;AR;N;07/12-dato
D-15.7-F1-abc1	Wartungssatz für 15.7;F1;Ind.;HE;AR;N;07/12-dato	maintenance kit for 15.7;F1;Ind.;HE;AR;N;07/12-dato	1,00	D-15.7-F1-a1	Wartungssatz für 15.7;F1;Ind.;HE;AR;N;07/12-dato	maintenance kit for 15.7;F1;Ind.;HE;AR;N;07/12-dato
D-15.7-F1-abc1	Wartungssatz für 15.7;F1;Ind.;HE;AR;N;07/12-dato	maintenance kit for 15.7;F1;Ind.;HE;AR;N;07/12-dato	1,00	D-15.7-F1-b1	Wartungssatz für 15.7;F1;Ind.;HE;AR;N;07/12-dato	maintenance kit for 15.7;F1;Ind.;HE;AR;N;07/12-dato
D-15.7-F1-abc1	Wartungssatz für 15.7;F1;Ind.;HE;AR;N;07/12-dato	maintenance kit for 15.7;F1;Ind.;HE;AR;N;07/12-dato	1,00	D-15.7-F1-c1	Wartungssatz für 15.7;F1;Ind.;HE;AR;N;07/12-dato	maintenance kit for 15.7;F1;Ind.;HE;AR;N;07/12-dato
D-15.7-F1-b1	Wartungssatz für 15.7;F1;Ind.;HE;AR;N;07/12-dato	maintenance kit for 15.7;F1;Ind.;HE;AR;N;07/12-dato	1,00	124608	Gewindestift 8x35;Ers.f.N32980	stud 8x35;exch.f.N32980
D-15.7-F1-b1	Wartungssatz für 15.7;F1;Ind.;HE;AR;N;07/12-dato	maintenance kit for 15.7;F1;Ind.;HE;AR;N;07/12-dato	1,00	79185	Kolbenbüchse kpl.	piston and sleeve assy.
D-15.7-F1-b1	Wartungssatz für 15.7;F1;Ind.;HE;AR;N;07/12-dato	maintenance kit for 15.7;F1;Ind.;HE;AR;N;07/12-dato	1,00	N15273	Saugventil	suction valve
D-15.7-F1-b1	Wartungssatz für 15.7;F1;Ind.;HE;AR;N;07/12-dato	maintenance kit for 15.7;F1;Ind.;HE;AR;N;07/12-dato	1,00	N15274	Druckventil	pressure valve
D-15.7-F1-b1	Wartungssatz für 15.7;F1;Ind.;HE;AR;N;07/12-dato	maintenance kit for 15.7;F1;Ind.;HE;AR;N;07/12-dato	1,00	N17950	Lamellenventil	reed valve
D-15.7-F1-b1	Wartungssatz für 15.7;F1;Ind.;HE;AR;N;07/12-dato	maintenance kit for 15.7;F1;Ind.;HE;AR;N;07/12-dato	1,00	N4067	Saugventil	suction valve
D-15.7-F1-b1	Wartungssatz für 15.7;F1;Ind.;HE;AR;N;07/12-dato	maintenance kit for 15.7;F1;Ind.;HE;AR;N;07/12-dato	1,00	N4068	Druckventil	pressure valve
D-15.7-F1-b1	Wartungssatz für 15.7;F1;Ind.;HE;AR;N;07/12-dato	maintenance kit for 15.7;F1;Ind.;HE;AR;N;07/12-dato	2,00	014121	Druckventil	pressure valve
D-15.7-F1-b1	Wartungssatz für 15.7;F1;Ind.;HE;AR;N;07/12-dato	maintenance kit for 15.7;F1;Ind.;HE;AR;N;07/12-dato	2,00	71065	Gewindestift; Ersatz für N3624	stud; Exch.for N3624
D-15.7-F1-b1	Wartungssatz für 15.7;F1;Ind.;HE;AR;N;07/12-dato	maintenance kit for 15.7;F1;Ind.;HE;AR;N;07/12-dato	2,00	81409	Saugventil; Ersatz für 07790	suction valve; Exchange for 07790
D-15.7-F1-c1	Wartungssatz für 15.7;F1;Ind.;HE;AR;N;07/12-dato	maintenance kit for 15.7;F1;Ind.;HE;AR;N;07/12-dato	1,00	N2621	O-Ring	o-ring
D-15.7-F1-c1	Wartungssatz für 15.7;F1;Ind.;HE;AR;N;07/12-dato	maintenance kit for 15.7;F1;Ind.;HE;AR;N;07/12-dato	1,00	N3165	O-Ring	o-ring
D-15.7-F1-c1	Wartungssatz für 15.7;F1;Ind.;HE;AR;N;07/12-dato	maintenance kit for 15.7;F1;Ind.;HE;AR;N;07/12-dato	2,00	N3731	O-Ring	o-ring
D-15.7-F1-c1	Wartungssatz für 15.7;F1;Ind.;HE;AR;N;07/12-dato	maintenance kit for 15.7;F1;Ind.;HE;AR;N;07/12-dato	3,00	N3731	O-Ring	o-ring
D-15.7-F1-c1	Wartungssatz für 15.7;F1;Ind.;HE;AR;N;07/12-dato	maintenance kit for 15.7;F1;Ind.;HE;AR;N;07/12-dato	3,00	N7063	O-Ring	o-ring
D-15.7-F1-c1	Wartungssatz für 15.7;F1;Ind.;HE;AR;N;07/12-dato	maintenance kit for 15.7;F1;Ind.;HE;AR;N;07/12-dato	12,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
D-150II-F10/12-a1	Wartungssatz für 150II;F10/12;Ind.;HE;N;AR;01/02-dato	maintenance kit fo 150II;F10/12;Ind.;HE;N;AR;01/02-dato	1,00	124608	Gewindestift 8x35;Ers.f.N32980	stud 8x35;exch.f.N32980
D-150II-F10/12-a1	Wartungssatz für 150II;F10/12;Ind.;HE;N;AR;01/02-dato	maintenance kit fo 150II;F10/12;Ind.;HE;N;AR;01/02-dato	1,00	71065	Gewindestift; Ersatz für N3624	stud; Exch.for N3624
D-150II-F10/12-a1	Wartungssatz für 150II;F10/12;Ind.;HE;N;AR;01/02-dato	maintenance kit fo 150II;F10/12;Ind.;HE;N;AR;01/02-dato	1,00	N15412	O-Ring	o-ring
D-150II-F10/12-a1	Wartungssatz für 150II;F10/12;Ind.;HE;N;AR;01/02-dato	maintenance kit fo 150II;F10/12;Ind.;HE;N;AR;01/02-dato	1,00	N23755	O-Ring	o-ring
D-150II-F10/12-a1	Wartungssatz für 150II;F10/12;Ind.;HE;N;AR;01/02-dato	maintenance kit fo 150II;F10/12;Ind.;HE;N;AR;01/02-dato	1,00	N25326	Filterelement	filter element
D-150II-F10/12-a1	Wartungssatz für 150II;F10/12;Ind.;HE;N;AR;01/02-dato	maintenance kit fo 150II;F10/12;Ind.;HE;N;AR;01/02-dato	1,00	N25327	O-Ring	o-ring
D-150II-F10/12-a1	Wartungssatz für 150II;F10/12;Ind.;HE;N;AR;01/02-dato	maintenance kit fo 150II;F10/12;Ind.;HE;N;AR;01/02-dato	1,00	N2789	O-Ring	o-ring
D-150II-F10/12-a1	Wartungssatz für 150II;F10/12;Ind.;HE;N;AR;01/02-dato	maintenance kit fo 150II;F10/12;Ind.;HE;N;AR;01/02-dato	1,00	N3625	Dichtung (Ersatz für N380); DIN 7603	gasket (Repl. for N380)
D-150II-F10/12-a1	Wartungssatz für 150II;F10/12;Ind.;HE;N;AR;01/02-dato	maintenance kit fo 150II;F10/12;Ind.;HE;N;AR;01/02-dato	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
D-150II-F10/12-a1	Wartungssatz für 150II;F10/12;Ind.;HE;N;AR;01/02-dato	maintenance kit fo 150II;F10/12;Ind.;HE;N;AR;01/02-dato	1,00	N4868	O-Ring	o-ring
D-150II-F10/12-a1	Wartungssatz für 150II;F10/12;Ind.;HE;N;AR;01/02-dato	maintenance kit fo 150II;F10/12;Ind.;HE;N;AR;01/02-dato	2,00	N34134	Stützring	backup ring
D-150II-F10/12-a1	Wartungssatz für 150II;F10/12;Ind.;HE;N;AR;01/02-dato	maintenance kit fo 150II;F10/12;Ind.;HE;N;AR;01/02-dato	2,00	N34135	O-Ring	o-ring
D-150II-F10/12-a1	Wartungssatz für 150II;F10/12;Ind.;HE;N;AR;01/02-dato	maintenance kit fo 150II;F10/12;Ind.;HE;N;AR;01/02-dato	2,00	N3556	O-Ring	o-ring
D-150II-F10/12-a1	Wartungssatz für 150II;F10/12;Ind.;HE;N;AR;01/02-dato	maintenance kit fo 150II;F10/12;Ind.;HE;N;AR;01/02-dato	4,00	56668	Dichtring	gasket
D-150II-F10/12-a1	Wartungssatz für 150II;F10/12;Ind.;HE;N;AR;01/02-dato	maintenance kit fo 150II;F10/12;Ind.;HE;N;AR;01/02-dato	4,00	N3474	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - VM10	hexagon nut self-locking
D-150II-F10/12-a1	Wartungssatz für 150II;F10/12;Ind.;HE;N;AR;01/02-dato	maintenance kit fo 150II;F10/12;Ind.;HE;N;AR;01/02-dato	4,00	N3997	O-Ring	o-ring
D-150II-F10/12-a1	Wartungssatz für 150II;F10/12;Ind.;HE;N;AR;01/02-dato	maintenance kit fo 150II;F10/12;Ind.;HE;N;AR;01/02-dato	4,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
D-150II-F10/12-a1	Wartungssatz für 150II;F10/12;Ind.;HE;N;AR;01/02-dato	maintenance kit fo 150II;F10/12;Ind.;HE;N;AR;01/02-dato	4,00	N644	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM10	hexagon nut self-locking
D-150II-F10/12-a1	Wartungssatz für 150II;F10/12;Ind.;HE;N;AR;01/02-dato	maintenance kit fo 150II;F10/12;Ind.;HE;N;AR;01/02-dato	8,00	N16	Scheibe, rund; DIN 125 - B 10.5	washer
D-150II-F10/12-ab1	Wartungssatz für 150II;F10/12;Ind.;HE;N;AR;01/02-dato	maintenance kit fo 150II;F10/12;Ind.;HE;N;AR;01/02-dato	1,00	D-150II-F10/12-a1	Wartungssatz für 150II;F10/12;Ind.;HE;N;AR;01/02-dato	maintenance kit fo 150II;F10/12;Ind.;HE;N;AR;01/02-dato

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
D-176094-abcde1	Wartungssatz / 176094 (BK26.78.10)GI 05 2018 -dato	Maintenance kit / 176094 (BK26.78.10)GI 05 2018 -dato	1,00	D-176094-d1	Wartungssatz / 176094 (BK26.78.10)GI 05 2018 -dato	Maintenance kit / 176094 (BK26.78.10)GI 05 2018 -dato
D-176094-b1	Wartungssatz / 176094 (BK26.78.10)GI 05 2018 -dato	Maintenance kit / 176094 (BK26.78.10)GI 05 2018 -dato	1,00	178506-KD	Kolben / D28;26.10-4/12-4/13-4/14-3	Piston / D28;26.10-4/12-4/13-4/14-3
D-176094-b1	Wartungssatz / 176094 (BK26.78.10)GI 05 2018 -dato	Maintenance kit / 176094 (BK26.78.10)GI 05 2018 -dato	1,00	N29762	Lamellenventil	reed valve
D-176094-b1	Wartungssatz / 176094 (BK26.78.10)GI 05 2018 -dato	Maintenance kit / 176094 (BK26.78.10)GI 05 2018 -dato	1,00	N30725	Lamellenventil	reed valve
D-176094-b1	Wartungssatz / 176094 (BK26.78.10)GI 05 2018 -dato	Maintenance kit / 176094 (BK26.78.10)GI 05 2018 -dato	2,00	N39137	Saugventil / 24 R;Zg.Nr. 1936065	Suction valve / 24 R;Zg.Nr. 1936065
D-176094-b1	Wartungssatz / 176094 (BK26.78.10)GI 05 2018 -dato	Maintenance kit / 176094 (BK26.78.10)GI 05 2018 -dato	2,00	N39138	Druckventil / 24 R;Zg.Nr. 1936050	Pressure valve / 24 R;Zg.Nr. 1936050
D-176094-d1	Wartungssatz / 176094 (BK26.78.10)GI 05 2018 -dato	Maintenance kit / 176094 (BK26.78.10)GI 05 2018 -dato	1,00	178274-KD	Führungszylinder / D105;26.12-1/0-2	Guide cylinder / D105;26.12-1/0-2
D-176094-d1	Wartungssatz / 176094 (BK26.78.10)GI 05 2018 -dato	Maintenance kit / 176094 (BK26.78.10)GI 05 2018 -dato	1,00	178297-KD	Zylinder / D75;26.10-2	Cylinder / D75;26.10-2
D-176094-d1	Wartungssatz / 176094 (BK26.78.10)GI 05 2018 -dato	Maintenance kit / 176094 (BK26.78.10)GI 05 2018 -dato	1,00	178298-KD	Kolben / D75;26.10-2	Piston / D75;26.10-2
D-176094-d1	Wartungssatz / 176094 (BK26.78.10)GI 05 2018 -dato	Maintenance kit / 176094 (BK26.78.10)GI 05 2018 -dato	1,00	178376-KD	Zylinder / D45;26.10-3	Cylinder / D45;26.10-3
D-176094-d1	Wartungssatz / 176094 (BK26.78.10)GI 05 2018 -dato	Maintenance kit / 176094 (BK26.78.10)GI 05 2018 -dato	1,00	178377-KD	Kolben / D45;26.10-3	Piston / D45;26.10-3
D-176094-d1	Wartungssatz / 176094 (BK26.78.10)GI 05 2018 -dato	Maintenance kit / 176094 (BK26.78.10)GI 05 2018 -dato	1,00	178470-KD	Zylinder / D28;26.14-3	Cylinder / D28;26.14-3
D-176094-d1	Wartungssatz / 176094 (BK26.78.10)GI 05 2018 -dato	Maintenance kit / 176094 (BK26.78.10)GI 05 2018 -dato	1,00	182738-KD	Führungskolben; 120x48x0	guide piston; 120x48x0
D-176094-d1	Wartungssatz / 176094 (BK26.78.10)GI 05 2018 -dato	Maintenance kit / 176094 (BK26.78.10)GI 05 2018 -dato	2,00	178305-KD	Führungszylinder / D65;26.4-4	Guide cylinder / D65;26.4-4
D-176094-d1	Wartungssatz / 176094 (BK26.78.10)GI 05 2018 -dato	Maintenance kit / 176094 (BK26.78.10)GI 05 2018 -dato	4,00	N16077	Nadellager - 48x62x40	needle bearing
D-176094-d1	Wartungssatz / 176094 (BK26.78.10)GI 05 2018 -dato	Maintenance kit / 176094 (BK26.78.10)GI 05 2018 -dato	4,00	N30665	Gleitlagerschale K26/52.XX f.Pleuel	slide bearing shell K26/52.XX f.Pleuel
D-176094-d1	Wartungssatz / 176094 (BK26.78.10)GI 05 2018 -dato	Maintenance kit / 176094 (BK26.78.10)GI 05 2018 -dato	8,00	N16078	Sprengring; 62x1.5;FSt; schwarz	snap ring
D-177591-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N27149	Ölfilter	oil filter
D-177591-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	171680	Dichtung / mit Sicke	Seal with beading
D-177591-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	4,00	N41035	O-Ring	O-ring
D-177591-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	8,00	56668	Dichtring	gasket
D-177591-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	8,00	71075	Gewindestift; Ersatz für N15653	stud; Exchange for N15653
D-177591-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	8,00	N279	Sechskantmutter; DIN 934 - M12	hexagon nut
D-177591-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	8,00	N34134	Stützring	backup ring
D-177591-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	8,00	N34135	O-Ring	o-ring
D-177591-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	8,00	N7624	O-Ring / 50.52x1.78;FKM;80Shore	O-Ring / 50.52x1.78;FKM;80Shore
D-177591-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	12,00	N1594	Scheibe, rund; DIN 125 - B 13	washer
D-177591-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	12,00	N17753	Sechskantmutter Ersatz von N7093	hexagon nut exchange of N7093
D-177591-ab1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	D-177591-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit
D-177591-ab1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	D-177591-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit
D-177591-abc1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	D-177591-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit
D-177591-abc1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	D-177591-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit
D-177591-abc1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	D-177591-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit
D-177591-abcd1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	D-177591-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit
D-177591-abcd1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	D-177591-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit
D-177591-abcd1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	D-177591-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit
D-177591-abcd1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	D-177591-d1	Wartungssatz	Maintenance Kit

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
D-177591-abcde1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	D-177591-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit
D-177591-abcde1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	D-177591-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit
D-177591-abcde1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	D-177591-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit
D-177591-abcde1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	D-177591-d1	Wartungssatz	Maintenance Kit
D-177591-abcde1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	D-177591-e1	Wartungssatz	Maintenance Kit
D-177591-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	N29765	Lamellenventil	reed valve
D-177591-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit	4,00	N39137	Saugventil / 24 R;Zg.Nr. 1936065	Suction valve / 24 R;Zg.Nr. 1936065
D-177591-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit	4,00	N39138	Druckventil / 24 R;Zg.Nr. 1936050	Pressure valve / 24 R;Zg.Nr. 1936050
D-177591-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	N30166	O-Ring	o-ring
D-177591-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	N30290	O-Ring	o-ring
D-177591-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	N3040	Tellerfeder	spring washer
D-177591-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	N30853	Sechskantschraube	hexagon screw
D-177591-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit	4,00	N2858	O-Ring	o-ring
D-177591-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit	8,00	N279	Sechskantmutter; DIN 934 - M12	hexagon nut
D-177591-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit	8,00	N31182	Sechskantschraube	hexagon nut
D-177591-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit	12,00	N34438	Zylinderschraube	Cylinder bolt
D-177591-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit	16,00	N16	Scheibe, rund; DIN 125 - B 10.5	washer
D-177591-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit	16,00	N29253	Sechskantmutter / DIN 6926;M10;8;A3A	Hexagon nut / DIN 6926;M10;8;A3A
D-177591-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit	16,00	N30168	Sechskantmutter	hexagon nut
D-177591-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit	16,00	N7697	Zylinderschraube m. IN-6KT; DIN 912 - M10x35	allen screw
D-177591-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit	32,00	N30168	Sechskantmutter	hexagon nut
D-177591-d1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	178291-KD	Zylinder / D88;26.2-2/7-1/7-2/13-1	Cylinder / D88;26.2-2/7-1/7-2/13-1
D-177591-d1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	178292-KD	Kolben / D88;26.2-2/7-1/7-2/13-1	Piston / D88;26.2-2/7-1/7-2/13-1
D-177591-d1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	178353-KD	Zylinder / D50;26.7-3/7-4	Cylinder / D50;26.7-3/7-4
D-177591-d1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	178354-KD	Kolben / D50;26.7-3/7-4	Piston / D50;26.7-3/7-4
D-177591-d1	Wartungssatz	Maintenance Kit	4,00	N16077	Nadellager - 48x62x40	needle bearing
D-177591-d1	Wartungssatz	Maintenance Kit	8,00	N16078	Sprengring; 62x1.5;FSt; schwarz	snap ring
D-177591-d1	Wartungssatz	Maintenance Kit	8,00	N30665	Gleitlagerschale K26/52.XX f.Pleuel	slide bearing shell K26/52.XX f.Pleuel
D-177591-e1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N15073	O-Ring	o-ring
D-177591-e1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N18111	O-Ring	o-ring
D-177591-e1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N30164	Zylinderrollenlager	cylinder bearing
D-177591-e1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N30166	O-Ring	o-ring
D-177591-e1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N30564	Wellendichtring / BAUMSL;85x110x12;75FKM585	shaft seal ring / BAUMSL;85x110x12;75FKM585
D-177591-e1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N30648	O-Ring 333x4;FPM	O-Ring 333x4;FPM
D-177591-e1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N31381	Sicherheitsring	safety ring
D-177593-ab1	Wartungssatz / 177593 (BK26.90.10)GI 05 2018 -dato	Maintenance kit / 177593 (BK26.90.10)GI 05 2018 -dato	1,00	D-177593-b1	Wartungssatz / 177593 (BK26.90.10)GI 05 2018 -dato	Maintenance kit / 177593 (BK26.90.10)GI 05 2018 -dato
D-177593-abc1	Wartungssatz / 177593 (BK26.90.10)GI 05 2018 -dato	Maintenance kit / 177593 (BK26.90.10)GI 05 2018 -dato	1,00	D-177593-b1	Wartungssatz / 177593 (BK26.90.10)GI 05 2018 -dato	Maintenance kit / 177593 (BK26.90.10)GI 05 2018 -dato
D-177593-abcd1	Wartungssatz / 177593 (BK26.90.10)GI 05 2018 -dato	Maintenance kit / 177593 (BK26.90.10)GI 05 2018 -dato	1,00	D-177593-b1	Wartungssatz / 177593 (BK26.90.10)GI 05 2018 -dato	Maintenance kit / 177593 (BK26.90.10)GI 05 2018 -dato
D-177593-abcd1	Wartungssatz / 177593 (BK26.90.10)GI 05 2018 -dato	Maintenance kit / 177593 (BK26.90.10)GI 05 2018 -dato	1,00	D-177593-d1	Wartungssatz / 177593 (BK26.90.10)GI 05 2018 -dato	Maintenance kit / 177593 (BK26.90.10)GI 05 2018 -dato
D-177593-abcde1	Wartungssatz / 177593 (BK26.90.10)GI 05 2018 -dato	Maintenance kit / 177593 (BK26.90.10)GI 05 2018 -dato	1,00	D-177593-b1	Wartungssatz / 177593 (BK26.90.10)GI 05 2018 -dato	Maintenance kit / 177593 (BK26.90.10)GI 05 2018 -dato
D-177593-abcde1	Wartungssatz / 177593 (BK26.90.10)GI 05 2018 -dato	Maintenance kit / 177593 (BK26.90.10)GI 05 2018 -dato	1,00	D-177593-d1	Wartungssatz / 177593 (BK26.90.10)GI 05 2018 -dato	Maintenance kit / 177593 (BK26.90.10)GI 05 2018 -dato
D-177593-b1	Wartungssatz / 177593 (BK26.90.10)GI 05 2018 -dato	Maintenance kit / 177593 (BK26.90.10)GI 05 2018 -dato	1,00	178506-KD	Kolben / D28;26.10-4/12-4/13-4/14-3	Piston / D28;26.10-4/12-4/13-4/14-3
D-177593-b1	Wartungssatz / 177593 (BK26.90.10)GI 05 2018 -dato	Maintenance kit / 177593 (BK26.90.10)GI 05 2018 -dato	1,00	N29762	Lamellenventil	reed valve
D-177593-b1	Wartungssatz / 177593 (BK26.90.10)GI 05 2018 -dato	Maintenance kit / 177593 (BK26.90.10)GI 05 2018 -dato	1,00	N30725	Lamellenventil	reed valve
D-177593-b1	Wartungssatz / 177593 (BK26.90.10)GI 05 2018 -dato	Maintenance kit / 177593 (BK26.90.10)GI 05 2018 -dato	2,00	N39137	Saugventil / 24 R;Zg.Nr. 1936065	Suction valve / 24 R;Zg.Nr. 1936065
D-177593-b1	Wartungssatz / 177593 (BK26.90.10)GI 05 2018 -dato	Maintenance kit / 177593 (BK26.90.10)GI 05 2018 -dato	2,00	N39138	Druckventil / 24 R;Zg.Nr. 1936050	Pressure valve / 24 R;Zg.Nr. 1936050
D-177593-d1	Wartungssatz / 177593 (BK26.90.10)GI 05 2018 -dato	Maintenance kit / 177593 (BK26.90.10)GI 05 2018 -dato	1,00	178274-KD	Führungszylinder / D105;26.12-1/0-2	Guide cylinder / D105;26.12-1/0-2
D-177593-d1	Wartungssatz / 177593 (BK26.90.10)GI 05 2018 -dato	Maintenance kit / 177593 (BK26.90.10)GI 05 2018 -dato	1,00	178297-KD	Zylinder / D75;26.10-2	Cylinder / D75;26.10-2
D-177593-d1	Wartungssatz / 177593 (BK26.90.10)GI 05 2018 -dato	Maintenance kit / 177593 (BK26.90.10)GI 05 2018 -dato	1,00	178298-KD	Kolben / D75;26.10-2	Piston / D75;26.10-2
D-177593-d1	Wartungssatz / 177593 (BK26.90.10)GI 05 2018 -dato	Maintenance kit / 177593 (BK26.90.10)GI 05 2018 -dato	1,00	178376-KD	Zylinder / D45;26.10-3	Cylinder / D45;26.10-3
D-177593-d1	Wartungssatz / 177593 (BK26.90.10)GI 05 2018 -dato	Maintenance kit / 177593 (BK26.90.10)GI 05 2018 -dato	1,00	178377-KD	Kolben / D45;26.10-3	Piston / D45;26.10-3
D-177593-d1	Wartungssatz / 177593 (BK26.90.10)GI 05 2018 -dato	Maintenance kit / 177593 (BK26.90.10)GI 05 2018 -dato	1,00	178470-KD	Zylinder / D28;26.14-3	Cylinder / D28;26.14-3
D-177593-d1	Wartungssatz / 177593 (BK26.90.10)GI 05 2018 -dato	Maintenance kit / 177593 (BK26.90.10)GI 05 2018 -dato	1,00	182738-KD	Führungskolben; 120x48x0	guide piston; 120x48x0
D-177593-d1	Wartungssatz / 177593 (BK26.90.10)GI 05 2018 -dato	Maintenance kit / 177593 (BK26.90.10)GI 05 2018 -dato	2,00	178305-KD	Führungszylinder / D65;26.4-4	Guide cylinder / D65;26.4-4
D-177593-d1	Wartungssatz / 177593 (BK26.90.10)GI 05 2018 -dato	Maintenance kit / 177593 (BK26.90.10)GI 05 2018 -dato	4,00	N16077	Nadellager - 48x62x40	needle bearing
D-177593-d1	Wartungssatz / 177593 (BK26.90.10)GI 05 2018 -dato	Maintenance kit / 177593 (BK26.90.10)GI 05 2018 -dato	4,00	N30665	Gleitlagerschale K26/52.XX f.Pleuel	slide bearing shell K26/52.XX f.Pleuel
D-177593-d1	Wartungssatz / 177593 (BK26.90.10)GI 05 2018 -dato	Maintenance kit / 177593 (BK26.90.10)GI 05 2018 -dato	8,00	N16078	Sprengring; 62x1.5;FSt; schwarz	snap ring
D-177594-ab1	Wartungssatz / 177594 (BK26.78.12)GI 03.2018 -dato	Maintenance kit / 177594 (BK26.78.12)GI 03.2018 -dato	1,00	D-177594-b1	Wartungssatz / 177594 (BK26.78.12)GI 03.2018 -dato	Maintenance kit / 177594 (BK26.78.12)GI 03.2018 -dato

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
D-177594-abc1	Wartungssatz / 177594 (BK26.78.12)GI 03.2018 -dato	Maintenance kit / 177594 (BK26.78.12)GI 03.2018 -dato	1,00	D-177594-b1	Wartungssatz / 177594 (BK26.78.12)GI 03.2018 -dato	Maintenance kit / 177594 (BK26.78.12)GI 03.2018 -dato
D-177594-abcd1	Wartungssatz / 177594 (BK26.78.12)GI 03.2018 -dato	Maintenance kit / 177594 (BK26.78.12)GI 03.2018 -dato	1,00	D-177594-b1	Wartungssatz / 177594 (BK26.78.12)GI 03.2018 -dato	Maintenance kit / 177594 (BK26.78.12)GI 03.2018 -dato
D-177594-abcd1	Wartungssatz / 177594 (BK26.78.12)GI 03.2018 -dato	Maintenance kit / 177594 (BK26.78.12)GI 03.2018 -dato	1,00	D-177594-d1	Wartungssatz / 177594 (BK26.78.12)GI 03.2018 -dato	Maintenance kit / 177594 (BK26.78.12)GI 03.2018 -dato
D-177594-abcde1	Wartungssatz / 177594 (BK26.78.12)GI 03.2018 -dato	Maintenance kit / 177594 (BK26.78.12)GI 03.2018 -dato	1,00	D-177594-b1	Wartungssatz / 177594 (BK26.78.12)GI 03.2018 -dato	Maintenance kit / 177594 (BK26.78.12)GI 03.2018 -dato
D-177594-abcde1	Wartungssatz / 177594 (BK26.78.12)GI 03.2018 -dato	Maintenance kit / 177594 (BK26.78.12)GI 03.2018 -dato	1,00	D-177594-d1	Wartungssatz / 177594 (BK26.78.12)GI 03.2018 -dato	Maintenance kit / 177594 (BK26.78.12)GI 03.2018 -dato
D-177594-b1	Wartungssatz / 177594 (BK26.78.12)GI 03.2018 -dato	Maintenance kit / 177594 (BK26.78.12)GI 03.2018 -dato	1,00	178506-KD	Kolben / D28;26.10-4/12-4/13-4/14-3	Piston / D28;26.10-4/12-4/13-4/14-3
D-177594-b1	Wartungssatz / 177594 (BK26.78.12)GI 03.2018 -dato	Maintenance kit / 177594 (BK26.78.12)GI 03.2018 -dato	1,00	N29369	Saugventil	suction valve
D-177594-b1	Wartungssatz / 177594 (BK26.78.12)GI 03.2018 -dato	Maintenance kit / 177594 (BK26.78.12)GI 03.2018 -dato	1,00	N29370	Druckventil	pressure valve
D-177594-b1	Wartungssatz / 177594 (BK26.78.12)GI 03.2018 -dato	Maintenance kit / 177594 (BK26.78.12)GI 03.2018 -dato	1,00	N37905	Lamellenventil	reed valve
D-177594-b1	Wartungssatz / 177594 (BK26.78.12)GI 03.2018 -dato	Maintenance kit / 177594 (BK26.78.12)GI 03.2018 -dato	2,00	N39137	Saugventil / 24 R;Zg.Nr. 1936065	Suction valve / 24 R;Zg.Nr. 1936065
D-177594-b1	Wartungssatz / 177594 (BK26.78.12)GI 03.2018 -dato	Maintenance kit / 177594 (BK26.78.12)GI 03.2018 -dato	2,00	N39138	Druckventil / 24 R;Zg.Nr. 1936050	Pressure valve / 24 R;Zg.Nr. 1936050
D-177594-d1	Wartungssatz / 177594 (BK26.78.12)GI 03.2018 -dato	Maintenance kit / 177594 (BK26.78.12)GI 03.2018 -dato	1,00	178276-KD	Stufenkolben / D105;26.12-1/0-2	Step piston / D105;26.12-1/0-2
D-177594-d1	Wartungssatz / 177594 (BK26.78.12)GI 03.2018 -dato	Maintenance kit / 177594 (BK26.78.12)GI 03.2018 -dato	1,00	178319-KD	Kolben / D65;26.12-2	Piston / D65;26.12-2
D-177594-d1	Wartungssatz / 177594 (BK26.78.12)GI 03.2018 -dato	Maintenance kit / 177594 (BK26.78.12)GI 03.2018 -dato	1,00	178420-KD	Kolben / D40;26.12-3/13-3	Piston / D40;26.12-3/13-3
D-177594-d1	Wartungssatz / 177594 (BK26.78.12)GI 03.2018 -dato	Maintenance kit / 177594 (BK26.78.12)GI 03.2018 -dato	1,00	182738-KD	Führungskolben; 120x48x0	guide piston; 120x48x0
D-177594-d1	Wartungssatz / 177594 (BK26.78.12)GI 03.2018 -dato	Maintenance kit / 177594 (BK26.78.12)GI 03.2018 -dato	1,00	N31381	Sicherheitsring	safety ring
D-177594-d1	Wartungssatz / 177594 (BK26.78.12)GI 03.2018 -dato	Maintenance kit / 177594 (BK26.78.12)GI 03.2018 -dato	4,00	N16077	Nadellager - 48x62x40	needle bearing
D-177594-d1	Wartungssatz / 177594 (BK26.78.12)GI 03.2018 -dato	Maintenance kit / 177594 (BK26.78.12)GI 03.2018 -dato	6,00	N1594	Scheibe, rund; DIN 125 - B 13	washer
D-177594-d1	Wartungssatz / 177594 (BK26.78.12)GI 03.2018 -dato	Maintenance kit / 177594 (BK26.78.12)GI 03.2018 -dato	6,00	N34395	Stiftschraube	Pin screw
D-177594-d1	Wartungssatz / 177594 (BK26.78.12)GI 03.2018 -dato	Maintenance kit / 177594 (BK26.78.12)GI 03.2018 -dato	6,00	N34438	Zylinderschraube	Cylinder bolt
D-177594-d1	Wartungssatz / 177594 (BK26.78.12)GI 03.2018 -dato	Maintenance kit / 177594 (BK26.78.12)GI 03.2018 -dato	8,00	N16	Scheibe, rund; DIN 125 - B 10.5	washer
D-177594-d1	Wartungssatz / 177594 (BK26.78.12)GI 03.2018 -dato	Maintenance kit / 177594 (BK26.78.12)GI 03.2018 -dato	8,00	N16078	Saugring; 62x1.5;FS; schwarz	snap ring
D-177594-d1	Wartungssatz / 177594 (BK26.78.12)GI 03.2018 -dato	Maintenance kit / 177594 (BK26.78.12)GI 03.2018 -dato	8,00	N30665	Gleitlagerschale K26/52.XX f.Pleuel	slide bearing shell K26/52.XX f.Pleuel
D-177594-d1	Wartungssatz / 177594 (BK26.78.12)GI 03.2018 -dato	Maintenance kit / 177594 (BK26.78.12)GI 03.2018 -dato	16,00	N7697	Zylinderschraube m. IN-6KT; DIN 912 - M10x35	allen screw
D-177595-a1	Wartungssatz f. 177595 (BK26.90.12)GI 03.2018 -dato	maintenance kit f. 177595 (BK26.90.12)GI 03.2018 -dato	1,00	115068	Dichtung	Seal
D-177595-a1	Wartungssatz f. 177595 (BK26.90.12)GI 03.2018 -dato	maintenance kit f. 177595 (BK26.90.12)GI 03.2018 -dato	1,00	171680	Dichtung / mit Sicke	Seal with beading
D-177595-a1	Wartungssatz f. 177595 (BK26.90.12)GI 03.2018 -dato	maintenance kit f. 177595 (BK26.90.12)GI 03.2018 -dato	1,00	177128	Dichtung	gasket
D-177595-a1	Wartungssatz f. 177595 (BK26.90.12)GI 03.2018 -dato	maintenance kit f. 177595 (BK26.90.12)GI 03.2018 -dato	1,00	71067	Gewindestift; Ersatz für N4102	stud; Exchange for N4102
D-177595-a1	Wartungssatz f. 177595 (BK26.90.12)GI 03.2018 -dato	maintenance kit f. 177595 (BK26.90.12)GI 03.2018 -dato	1,00	71072	Gewindestift; Ersatz für N15646	stud; Exchange for N15646
D-177595-a1	Wartungssatz f. 177595 (BK26.90.12)GI 03.2018 -dato	maintenance kit f. 177595 (BK26.90.12)GI 03.2018 -dato	1,00	89649	Dichtung	Gasket
D-177595-a1	Wartungssatz f. 177595 (BK26.90.12)GI 03.2018 -dato	maintenance kit f. 177595 (BK26.90.12)GI 03.2018 -dato	1,00	N15039	O-Ring	o-ring
D-177595-a1	Wartungssatz f. 177595 (BK26.90.12)GI 03.2018 -dato	maintenance kit f. 177595 (BK26.90.12)GI 03.2018 -dato	1,00	N27149	Ölfiter	oil filter
D-177595-a1	Wartungssatz f. 177595 (BK26.90.12)GI 03.2018 -dato	maintenance kit f. 177595 (BK26.90.12)GI 03.2018 -dato	1,00	N28168	Dichtung	gasket
D-177595-a1	Wartungssatz f. 177595 (BK26.90.12)GI 03.2018 -dato	maintenance kit f. 177595 (BK26.90.12)GI 03.2018 -dato	1,00	N38022	O-Ring / 66.4x1.78;FPM;80Shore	O-Ring / 66.4x1.78;FPM;80Shore
D-177595-a1	Wartungssatz f. 177595 (BK26.90.12)GI 03.2018 -dato	maintenance kit f. 177595 (BK26.90.12)GI 03.2018 -dato	1,00	N4084	O-Ring	o-ring
D-177595-a1	Wartungssatz f. 177595 (BK26.90.12)GI 03.2018 -dato	maintenance kit f. 177595 (BK26.90.12)GI 03.2018 -dato	1,00	N41035	O-Ring	o-ring
D-177595-a1	Wartungssatz f. 177595 (BK26.90.12)GI 03.2018 -dato	maintenance kit f. 177595 (BK26.90.12)GI 03.2018 -dato	1,00	N8114	Dichtung; DIN 7603-A33x39x2-Cu	gasket
D-177595-a1	Wartungssatz f. 177595 (BK26.90.12)GI 03.2018 -dato	maintenance kit f. 177595 (BK26.90.12)GI 03.2018 -dato	2,00	7419	Dichtung / 45.2x50x1;Cu	gasket / 45.2x50x1;Cu
D-177595-a1	Wartungssatz f. 177595 (BK26.90.12)GI 03.2018 -dato	maintenance kit f. 177595 (BK26.90.12)GI 03.2018 -dato	2,00	N1316	Dichtung; A13x20x2 Cu	gasket
D-177595-a1	Wartungssatz f. 177595 (BK26.90.12)GI 03.2018 -dato	maintenance kit f. 177595 (BK26.90.12)GI 03.2018 -dato	2,00	N26797	O-Ring	o-ring
D-177595-a1	Wartungssatz f. 177595 (BK26.90.12)GI 03.2018 -dato	maintenance kit f. 177595 (BK26.90.12)GI 03.2018 -dato	2,00	N309	Sechskant-Hutmutter, hohe Form; DIN 1587 - M12	acorn nut
D-177595-a1	Wartungssatz f. 177595 (BK26.90.12)GI 03.2018 -dato	maintenance kit f. 177595 (BK26.90.12)GI 03.2018 -dato	2,00	N37907	O-Ring / 178x2;FPM;80Shore	O-Ring / 178x2;FPM;80Shore
D-177595-a1	Wartungssatz f. 177595 (BK26.90.12)GI 03.2018 -dato	maintenance kit f. 177595 (BK26.90.12)GI 03.2018 -dato	2,00	N38834	O-Ring	o-ring
D-177595-a1	Wartungssatz f. 177595 (BK26.90.12)GI 03.2018 -dato	maintenance kit f. 177595 (BK26.90.12)GI 03.2018 -dato	4,00	56668	Dichtring	gasket
D-177595-a1	Wartungssatz f. 177595 (BK26.90.12)GI 03.2018 -dato	maintenance kit f. 177595 (BK26.90.12)GI 03.2018 -dato	4,00	71075	Gewindestift; Ersatz für N15653	stud; Exchange for N15653
D-177595-a1	Wartungssatz f. 177595 (BK26.90.12)GI 03.2018 -dato	maintenance kit f. 177595 (BK26.90.12)GI 03.2018 -dato	4,00	N279	Sechskantmutter; DIN 934 - M12	hexagon nut
D-177595-a1	Wartungssatz f. 177595 (BK26.90.12)GI 03.2018 -dato	maintenance kit f. 177595 (BK26.90.12)GI 03.2018 -dato	4,00	N280	Federring, aufgebogen; DIN 127 - A 12	spring washer
D-177595-a1	Wartungssatz f. 177595 (BK26.90.12)GI 03.2018 -dato	maintenance kit f. 177595 (BK26.90.12)GI 03.2018 -dato	4,00	N34134	Stützring	backup ring
D-177595-a1	Wartungssatz f. 177595 (BK26.90.12)GI 03.2018 -dato	maintenance kit f. 177595 (BK26.90.12)GI 03.2018 -dato	4,00	N34135	O-Ring	o-ring
D-177595-a1	Wartungssatz f. 177595 (BK26.90.12)GI 03.2018 -dato	maintenance kit f. 177595 (BK26.90.12)GI 03.2018 -dato	4,00	N38834	O-Ring	o-ring
D-177595-a1	Wartungssatz f. 177595 (BK26.90.12)GI 03.2018 -dato	maintenance kit f. 177595 (BK26.90.12)GI 03.2018 -dato	5,00	13283	Dichtung	gasket
D-177595-a1	Wartungssatz f. 177595 (BK26.90.12)GI 03.2018 -dato	maintenance kit f. 177595 (BK26.90.12)GI 03.2018 -dato	6,00	N1594	Scheibe, rund; DIN 125 - B 13	washer
D-177595-a1	Wartungssatz f. 177595 (BK26.90.12)GI 03.2018 -dato	maintenance kit f. 177595 (BK26.90.12)GI 03.2018 -dato	6,00	N17753	Sechskantmutter Ersatz von N7093	hexagon nut exchange of N7093
D-177595-ab1	Wartungssatz / 177595 (BK26.90.12)GI 03.2018 -dato	Maintenance kit / 177595 (BK26.90.12)GI 03.2018 -dato	1,00	D-177595-a1	Wartungssatz f. 177595 (BK26.90.12)GI 03.2018 -dato	maintenance kit f. 177595 (BK26.90.12)GI 03.2018 -dato
D-177595-ab1	Wartungssatz / 177595 (BK26.90.12)GI 03.2018 -dato	Maintenance kit / 177595 (BK26.90.12)GI 03.2018 -dato	1,00	D-177595-b1	Wartungssatz / 177595 (BK26.90.12)GI 03.2018 -dato	Maintenance kit / 177595 (BK26.90.12)GI 03.2018 -dato
D-177595-abc1	Wartungssatz / 177595 (BK26.90.12)GI 03.2018 -dato	Maintenance kit / 177595 (BK26.90.12)GI 03.2018 -dato	1,00	D-177595-a1	Wartungssatz f. 177595 (BK26.90.12)GI 03.2018 -dato	maintenance kit f. 177595 (BK26.90.12)GI 03.2018 -dato
D-177595-abc1	Wartungssatz / 177595 (BK26.90.12)GI 03.2018 -dato	Maintenance kit / 177595 (BK26.90.12)GI 03.2018 -dato	1,00	D-177595-b1	Wartungssatz / 177595 (BK26.90.12)GI 03.2018 -dato	Maintenance kit / 177595 (BK26.90.12)GI 03.2018 -dato

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
D-177595-abcd1	Wartungssatz / 177595 (BK26.90.12)GI 03.2018 -dato	Maintenance kit / 177595 (BK26.90.12)GI 03.2018 -dato	1,00	D-177595-a1	Wartungssatz f. 177595 (BK26.90.12)GI 03.2018 -dato	maintenance kit f. 177595 (BK26.90.12)GI 03.2018 -dato
D-177595-abcd1	Wartungssatz / 177595 (BK26.90.12)GI 03.2018 -dato	Maintenance kit / 177595 (BK26.90.12)GI 03.2018 -dato	1,00	D-177595-b1	Wartungssatz / 177595 (BK26.90.12)GI 03.2018 -dato	Maintenance kit / 177595 (BK26.90.12)GI 03.2018 -dato
D-177595-abcde1	Wartungssatz / 177595 (BK26.90.12)GI 03.2018 -dato	Maintenance kit / 177595 (BK26.90.12)GI 03.2018 -dato	1,00	D-177595-a1	Wartungssatz f. 177595 (BK26.90.12)GI 03.2018 -dato	maintenance kit f. 177595 (BK26.90.12)GI 03.2018 -dato
D-177595-abcde1	Wartungssatz / 177595 (BK26.90.12)GI 03.2018 -dato	Maintenance kit / 177595 (BK26.90.12)GI 03.2018 -dato	1,00	D-177595-b1	Wartungssatz / 177595 (BK26.90.12)GI 03.2018 -dato	Maintenance kit / 177595 (BK26.90.12)GI 03.2018 -dato
D-177595-b1	Wartungssatz / 177595 (BK26.90.12)GI 03.2018 -dato	Maintenance kit / 177595 (BK26.90.12)GI 03.2018 -dato	1,00	178506-KD	Kolben / D28;26.10-4/12-4/13-4/14-3	Piston / D28;26.10-4/12-4/13-4/14-3
D-177595-b1	Wartungssatz / 177595 (BK26.90.12)GI 03.2018 -dato	Maintenance kit / 177595 (BK26.90.12)GI 03.2018 -dato	1,00	N29369	Saugventil	suction valve
D-177595-b1	Wartungssatz / 177595 (BK26.90.12)GI 03.2018 -dato	Maintenance kit / 177595 (BK26.90.12)GI 03.2018 -dato	1,00	N29370	Druckventil	pressure valve
D-177595-b1	Wartungssatz / 177595 (BK26.90.12)GI 03.2018 -dato	Maintenance kit / 177595 (BK26.90.12)GI 03.2018 -dato	1,00	N37905	Lamellenventil	Reed valve
D-177595-b1	Wartungssatz / 177595 (BK26.90.12)GI 03.2018 -dato	Maintenance kit / 177595 (BK26.90.12)GI 03.2018 -dato	2,00	N39137	Saugventil / 24 R;Zg.Nr. 1936065	Suction valve / 24 R;Zg.Nr. 1936065
D-177595-b1	Wartungssatz / 177595 (BK26.90.12)GI 03.2018 -dato	Maintenance kit / 177595 (BK26.90.12)GI 03.2018 -dato	2,00	N39138	Druckventil / 24 R;Zg.Nr. 1936050	Pressure valve / 24 R;Zg.Nr. 1936050
D-18.1-F1-a1	Wartungssatz für IK18.1;F1;Ind.;HE:N:AR;01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1;Ind.;HE:N:AR;01/90-06/97	1,00	063120-a1	Wartungssatz für Öldruckreguliventil	maintenance kit for oil pressure regulating valve
D-18.1-F1-a1	Wartungssatz für IK18.1;F1;Ind.;HE:N:AR;01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1;Ind.;HE:N:AR;01/90-06/97	1,00	71066	Gewindestift; Ersatz für N2741	stud
D-18.1-F1-a1	Wartungssatz für IK18.1;F1;Ind.;HE:N:AR;01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1;Ind.;HE:N:AR;01/90-06/97	1,00	71067	Gewindestift; Ersatz für N4102	stud; Exchange for N4102
D-18.1-F1-a1	Wartungssatz für IK18.1;F1;Ind.;HE:N:AR;01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1;Ind.;HE:N:AR;01/90-06/97	1,00	N1338	O-Ring	o-ring
D-18.1-F1-a1	Wartungssatz für IK18.1;F1;Ind.;HE:N:AR;01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1;Ind.;HE:N:AR;01/90-06/97	1,00	N15412	O-Ring	o-ring
D-18.1-F1-a1	Wartungssatz für IK18.1;F1;Ind.;HE:N:AR;01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1;Ind.;HE:N:AR;01/90-06/97	1,00	N2320	O-Ring	o-ring
D-18.1-F1-a1	Wartungssatz für IK18.1;F1;Ind.;HE:N:AR;01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1;Ind.;HE:N:AR;01/90-06/97	1,00	N3029	Filtereinsatz C1633/1	filter insert C1633/1
D-18.1-F1-a1	Wartungssatz für IK18.1;F1;Ind.;HE:N:AR;01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1;Ind.;HE:N:AR;01/90-06/97	1,00	N3556	O-Ring	o-ring
D-18.1-F1-a1	Wartungssatz für IK18.1;F1;Ind.;HE:N:AR;01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1;Ind.;HE:N:AR;01/90-06/97	1,00	N3625	Dichtung (Ersatz für N380); DIN 7603	gasket (Repl. for N380)
D-18.1-F1-a1	Wartungssatz für IK18.1;F1;Ind.;HE:N:AR;01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1;Ind.;HE:N:AR;01/90-06/97	2,00	12784	Verteilerblech	distribution plate
D-18.1-F1-a1	Wartungssatz für IK18.1;F1;Ind.;HE:N:AR;01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1;Ind.;HE:N:AR;01/90-06/97	2,00	12785	Prallrichter	baflie funnel
D-18.1-F1-a1	Wartungssatz für IK18.1;F1;Ind.;HE:N:AR;01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1;Ind.;HE:N:AR;01/90-06/97	2,00	5298	Dichtung	gasket
D-18.1-F1-a1	Wartungssatz für IK18.1;F1;Ind.;HE:N:AR;01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1;Ind.;HE:N:AR;01/90-06/97	2,00	N2726	Filtereinsatz	filter insert
D-18.1-F1-a1	Wartungssatz für IK18.1;F1;Ind.;HE:N:AR;01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1;Ind.;HE:N:AR;01/90-06/97	2,00	N2789	o-Ring	o-ring
D-18.1-F1-a1	Wartungssatz für IK18.1;F1;Ind.;HE:N:AR;01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1;Ind.;HE:N:AR;01/90-06/97	2,00	N293	Dichtung; DIN 7603-A21x28x1.5-Cu	gasket / DIN 7603;A21x28x1.5;Cu
D-18.1-F1-a1	Wartungssatz für IK18.1;F1;Ind.;HE:N:AR;01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1;Ind.;HE:N:AR;01/90-06/97	2,00	N3860	O-Ring	o-ring
D-18.1-F1-a1	Wartungssatz für IK18.1;F1;Ind.;HE:N:AR;01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1;Ind.;HE:N:AR;01/90-06/97	2,00	N3997	O-Ring	o-ring
D-18.1-F1-a1	Wartungssatz für IK18.1;F1;Ind.;HE:N:AR;01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1;Ind.;HE:N:AR;01/90-06/97	2,00	N4085	O-Ring	o-ring
D-18.1-F1-a1	Wartungssatz für IK18.1;F1;Ind.;HE:N:AR;01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1;Ind.;HE:N:AR;01/90-06/97	4,00	56668	Dichtring	gasket
D-18.1-F1-a1	Wartungssatz für IK18.1;F1;Ind.;HE:N:AR;01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1;Ind.;HE:N:AR;01/90-06/97	4,00	N16	Scheibe, rund; DIN 125 - B 10.5	washer
D-18.1-F1-a1	Wartungssatz für IK18.1;F1;Ind.;HE:N:AR;01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1;Ind.;HE:N:AR;01/90-06/97	4,00	N3997	O-Ring	o-ring
D-18.1-F1-a1	Wartungssatz für IK18.1;F1;Ind.;HE:N:AR;01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1;Ind.;HE:N:AR;01/90-06/97	4,00	N644	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM10	hexagon nut self-locking
D-18.1-F1-ab1	Wartungssatz für IK18.1;F1;Ind.;HE:N:AR;01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1;Ind.;HE:N:AR;01/90-06/97	1,00	D-18.1-F1-a1	Wartungssatz für IK18.1;F1;Ind.;HE:N:AR;01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1;Ind.;HE:N:AR;01/90-06/97
D-18.1-F1-ab1	Wartungssatz für IK18.1;F1;Ind.;HE:N:AR;01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1;Ind.;HE:N:AR;01/90-06/97	1,00	D-18.1-F1-b1	Wartungssatz für IK18.1;F1;Ind.;HE:N:AR;01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1;Ind.;HE:N:AR;01/90-06/97
D-18.1-F1-abc1	wartungssatz für IK18.1;F1;Ind.;HE:N:AR;01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1;Ind.;HE:N:AR;01/90-06/97	1,00	D-18.1-F1-a1	Wartungssatz für IK18.1;F1;Ind.;HE:N:AR;01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1;Ind.;HE:N:AR;01/90-06/97
D-18.1-F1-abc1	wartungssatz für IK18.1;F1;Ind.;HE:N:AR;01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1;Ind.;HE:N:AR;01/90-06/97	1,00	D-18.1-F1-b1	Wartungssatz für IK18.1;F1;Ind.;HE:N:AR;01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1;Ind.;HE:N:AR;01/90-06/97
D-18.1-F1-abc1	wartungssatz für IK18.1;F1;Ind.;HE:N:AR;01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1;Ind.;HE:N:AR;01/90-06/97	1,00	D-18.1-F1-c1	Wartungssatz für IK18.1;F1;Ind.;HE:N:AR;01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1;Ind.;HE:N:AR;01/90-06/97
D-18.1-F1-b1	Wartungssatz für IK18.1;F1;Ind.;HE:N:AR;01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1;Ind.;HE:N:AR;01/90-06/97	1,00	068599	Kolbenbüchse	piston and sleeve
D-18.1-F1-b1	Wartungssatz für IK18.1;F1;Ind.;HE:N:AR;01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1;Ind.;HE:N:AR;01/90-06/97	1,00	N15106	O-Ring	o-ring
D-18.1-F1-b1	Wartungssatz für IK18.1;F1;Ind.;HE:N:AR;01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1;Ind.;HE:N:AR;01/90-06/97	1,00	N15273	Saugventil	suction valve
D-18.1-F1-b1	Wartungssatz für IK18.1;F1;Ind.;HE:N:AR;01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1;Ind.;HE:N:AR;01/90-06/97	1,00	N15274	Druckventil	pressure valve
D-18.1-F1-b1	Wartungssatz für IK18.1;F1;Ind.;HE:N:AR;01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1;Ind.;HE:N:AR;01/90-06/97	1,00	N2975	Saugventil; 60 RX;Zg.Nr. 30-122472-NA	suction valve
D-18.1-F1-b1	Wartungssatz für IK18.1;F1;Ind.;HE:N:AR;01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1;Ind.;HE:N:AR;01/90-06/97	1,00	N4067	Saugventil	suction valve
D-18.1-F1-b1	Wartungssatz für IK18.1;F1;Ind.;HE:N:AR;01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1;Ind.;HE:N:AR;01/90-06/97	1,00	N4068	Druckventil	pressure valve
D-18.1-F1-b1	Wartungssatz für IK18.1;F1;Ind.;HE:N:AR;01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1;Ind.;HE:N:AR;01/90-06/97	1,00	N4149	Druckventil	pressure valve
D-18.1-F1-b1	Wartungssatz für IK18.1;F1;Ind.;HE:N:AR;01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1;Ind.;HE:N:AR;01/90-06/97	2,00	014121	Druckventil	pressure valve
D-18.1-F1-b1	Wartungssatz für IK18.1;F1;Ind.;HE:N:AR;01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1;Ind.;HE:N:AR;01/90-06/97	2,00	81409	Saugventil; Ersatz für 07790	suction valve; Exchange for 07790
D-18.1-F1-c1	Wartungssatz für IK18.1;F1;Ind.;HE:N:AR;01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1;Ind.;HE:N:AR;01/90-06/97	1,00	61183	Dichtung	gasket
D-18.1-F1-c1	Wartungssatz für IK18.1;F1;Ind.;HE:N:AR;01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1;Ind.;HE:N:AR;01/90-06/97	1,00	N2485	O-Ring	o-ring
D-18.1-F1-c1	Wartungssatz für IK18.1;F1;Ind.;HE:N:AR;01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1;Ind.;HE:N:AR;01/90-06/97	1,00	N2621	O-Ring	o-ring
D-18.1-F1-c1	Wartungssatz für IK18.1;F1;Ind.;HE:N:AR;01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1;Ind.;HE:N:AR;01/90-06/97	1,00	N3165	O-Ring	o-ring
D-18.1-F1-c1	Wartungssatz für IK18.1;F1;Ind.;HE:N:AR;01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1;Ind.;HE:N:AR;01/90-06/97	2,00	N7063	O-Ring	o-ring
D-18.1-F1-c1	Wartungssatz für IK18.1;F1;Ind.;HE:N:AR;01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1;Ind.;HE:N:AR;01/90-06/97	3,00	N3731	O-Ring	o-ring
D-18.1-F1-c1	Wartungssatz für IK18.1;F1;Ind.;HE:N:AR;01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1;Ind.;HE:N:AR;01/90-06/97	4,00	N3474	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - VM10	hexagon nut self-locking
D-18.1-F1-c1	Wartungssatz für IK18.1;F1;Ind.;HE:N:AR;01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1;Ind.;HE:N:AR;01/90-06/97	8,00	N16	Scheibe, rund; DIN 125 - B 10.5	washer
D-18.1-F1-c1	Wartungssatz für IK18.1;F1;Ind.;HE:N:AR;01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1;Ind.;HE:N:AR;01/90-06/97	8,00	N644	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM10	hexagon nut self-locking
D-18.1-F1-c1	Wartungssatz für IK18.1;F1;Ind.;HE:N:AR;01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1;Ind.;HE:N:AR;01/90-06/97	16,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
D-18.1-F1-c1	Wartungssatz für IK18.1;F1;Ind.;HE:N:AR;01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1;Ind.;HE:N:AR;01/90-06/97	16,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
D-18.1-F2/3-a1	Wartungssatz für IK18.1;F2;F3;Ind.;HE;N;AR;07/97-09/01	Maintenance kit for IK18.1;F2;F3;Ind.;HE;N;AR;07/97-09/01	1,00	063120-a1	Wartungssatz für Öldruckregulierventil	maintenance kit for oil pressure regulating valve
D-18.1-F2/3-a1	Wartungssatz für IK18.1;F2;F3;Ind.;HE;N;AR;07/97-09/01	Maintenance kit for IK18.1;F2;F3;Ind.;HE;N;AR;07/97-09/01	1,00	71066	Gewindestift; Ersatz für N2741	stud
D-18.1-F2/3-a1	Wartungssatz für IK18.1;F2;F3;Ind.;HE;N;AR;07/97-09/01	Maintenance kit for IK18.1;F2;F3;Ind.;HE;N;AR;07/97-09/01	1,00	71067	Gewindestift; Ersatz für N4102	stud; Exchange for N4102
D-18.1-F2/3-a1	Wartungssatz für IK18.1;F2;F3;Ind.;HE;N;AR;07/97-09/01	Maintenance kit for IK18.1;F2;F3;Ind.;HE;N;AR;07/97-09/01	1,00	N15412	O-Ring	o-ring
D-18.1-F2/3-a1	Wartungssatz für IK18.1;F2;F3;Ind.;HE;N;AR;07/97-09/01	Maintenance kit for IK18.1;F2;F3;Ind.;HE;N;AR;07/97-09/01	1,00	N23755	O-Ring	o-ring
D-18.1-F2/3-a1	Wartungssatz für IK18.1;F2;F3;Ind.;HE;N;AR;07/97-09/01	Maintenance kit for IK18.1;F2;F3;Ind.;HE;N;AR;07/97-09/01	1,00	N3029	Filtereinsatz C1633/1	filter insert C1633/1
D-18.1-F2/3-a1	Wartungssatz für IK18.1;F2;F3;Ind.;HE;N;AR;07/97-09/01	Maintenance kit for IK18.1;F2;F3;Ind.;HE;N;AR;07/97-09/01	1,00	N3625	Dichtung (Ersatz für N380); DIN 7603	gasket (Repl. for N380)
D-18.1-F2/3-a1	Wartungssatz für IK18.1;F2;F3;Ind.;HE;N;AR;07/97-09/01	Maintenance kit for IK18.1;F2;F3;Ind.;HE;N;AR;07/97-09/01	1,00	N3860	O-Ring	o-ring
D-18.1-F2/3-a1	Wartungssatz für IK18.1;F2;F3;Ind.;HE;N;AR;07/97-09/01	Maintenance kit for IK18.1;F2;F3;Ind.;HE;N;AR;07/97-09/01	2,00	12784	Verteilerblech	distribution plate
D-18.1-F2/3-a1	Wartungssatz für IK18.1;F2;F3;Ind.;HE;N;AR;07/97-09/01	Maintenance kit for IK18.1;F2;F3;Ind.;HE;N;AR;07/97-09/01	2,00	12785	Pralltrichter	baffle funnel
D-18.1-F2/3-a1	Wartungssatz für IK18.1;F2;F3;Ind.;HE;N;AR;07/97-09/01	Maintenance kit for IK18.1;F2;F3;Ind.;HE;N;AR;07/97-09/01	2,00	N1316	Dichtung; A13x20x2 Cu	gasket
D-18.1-F2/3-a1	Wartungssatz für IK18.1;F2;F3;Ind.;HE;N;AR;07/97-09/01	Maintenance kit for IK18.1;F2;F3;Ind.;HE;N;AR;07/97-09/01	2,00	N2320	O-Ring	o-ring
D-18.1-F2/3-a1	Wartungssatz für IK18.1;F2;F3;Ind.;HE;N;AR;07/97-09/01	Maintenance kit for IK18.1;F2;F3;Ind.;HE;N;AR;07/97-09/01	2,00	N2726	Filtereinsatz	filter insert
D-18.1-F2/3-a1	Wartungssatz für IK18.1;F2;F3;Ind.;HE;N;AR;07/97-09/01	Maintenance kit for IK18.1;F2;F3;Ind.;HE;N;AR;07/97-09/01	2,00	N2789	o-Ring	o-ring
D-18.1-F2/3-a1	Wartungssatz für IK18.1;F2;F3;Ind.;HE;N;AR;07/97-09/01	Maintenance kit for IK18.1;F2;F3;Ind.;HE;N;AR;07/97-09/01	2,00	N4085	O-Ring	o-ring
D-18.1-F2/3-a1	Wartungssatz für IK18.1;F2;F3;Ind.;HE;N;AR;07/97-09/01	Maintenance kit for IK18.1;F2;F3;Ind.;HE;N;AR;07/97-09/01	3,00	N3556	O-Ring	o-ring
D-18.1-F2/3-a1	Wartungssatz für IK18.1;F2;F3;Ind.;HE;N;AR;07/97-09/01	Maintenance kit for IK18.1;F2;F3;Ind.;HE;N;AR;07/97-09/01	4,00	56668	Dichtring	gasket
D-18.1-F2/3-a1	Wartungssatz für IK18.1;F2;F3;Ind.;HE;N;AR;07/97-09/01	Maintenance kit for IK18.1;F2;F3;Ind.;HE;N;AR;07/97-09/01	4,00	N3474	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - VM10	hexagon nut self-locking
D-18.1-F2/3-a1	Wartungssatz für IK18.1;F2;F3;Ind.;HE;N;AR;07/97-09/01	Maintenance kit for IK18.1;F2;F3;Ind.;HE;N;AR;07/97-09/01	4,00	N3997	O-Ring	o-ring
D-18.1-F2/3-a1	Wartungssatz für IK18.1;F2;F3;Ind.;HE;N;AR;07/97-09/01	Maintenance kit for IK18.1;F2;F3;Ind.;HE;N;AR;07/97-09/01	4,00	N644	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM10	hexagon nut self-locking
D-18.1-F2/3-a1	Wartungssatz für IK18.1;F2;F3;Ind.;HE;N;AR;07/97-09/01	Maintenance kit for IK18.1;F2;F3;Ind.;HE;N;AR;07/97-09/01	8,00	N16	Scheibe, rund; DIN 125 - B 10.5	washer
D-18.1-F2/3-ab1	Wartungssatz für IK18.1;F2;F3;Ind.;HE;N;AR;07/97-09/01	Maintenance kit for IK18.1;F2;F3;Ind.;HE;N;AR;07/97-09/01	1,00	D-18.1-F2/3-a1	Wartungssatz für IK18.1;F2;F3;Ind.;HE;N;AR;07/97-09/01	Maintenance kit for IK18.1;F2;F3;Ind.;HE;N;AR;07/97-09/01
D-18.1-F2/3-ab1	Wartungssatz für IK18.1;F2;F3;Ind.;HE;N;AR;07/97-09/01	Maintenance kit for IK18.1;F2;F3;Ind.;HE;N;AR;07/97-09/01	1,00	D-18.1-F2/3-b1	Wartungssatz für IK18.1;F2;F3;Ind.;HE;N;AR;07/97-09/01	maintenance kit for IK18.1;F2;F3;Ind.;HE;N;AR;07/97-09/01
D-18.1-F2/3-abc1	Wartungssatz für IK18.1;F2;F3;Ind.;HE;N;AR;07/97-09/01	Maintenance kit for IK18.1;F2;F3;Ind.;HE;N;AR;07/97-09/01	1,00	D-18.1-F2/3-a1	Wartungssatz für IK18.1;F2;F3;Ind.;HE;N;AR;07/97-09/01	Maintenance kit for IK18.1;F2;F3;Ind.;HE;N;AR;07/97-09/01
D-18.1-F2/3-abc1	Wartungssatz für IK18.1;F2;F3;Ind.;HE;N;AR;07/97-09/01	Maintenance kit for IK18.1;F2;F3;Ind.;HE;N;AR;07/97-09/01	1,00	D-18.1-F2/3-b1	Wartungssatz für IK18.1;F2;F3;Ind.;HE;N;AR;07/97-09/01	maintenance kit for IK18.1;F2;F3;Ind.;HE;N;AR;07/97-09/01
D-18.1-F2/3-abc1	Wartungssatz für IK18.1;F2;F3;Ind.;HE;N;AR;07/97-09/01	Maintenance kit for IK18.1;F2;F3;Ind.;HE;N;AR;07/97-09/01	1,00	D-18.1-F2/3-c1	Wartungssatz für IK18.1;F2;F3;Ind.;HE;N;AR;07/97-09/01	maintenance kit for IK18.1;F2;F3;Ind.;HE;N;AR;07/97-09/01
D-18.1-F2/3-b1	Wartungssatz für IK18.1;F2;F3;Ind.;HE;N;AR;07/97-09/01	maintenance kit for IK18.1;F2;F3;Ind.;HE;N;AR;07/97-09/01	1,00	068599	Kolbenbüchse	piston and sleeve
D-18.1-F2/3-b1	Wartungssatz für IK18.1;F2;F3;Ind.;HE;N;AR;07/97-09/01	maintenance kit for IK18.1;F2;F3;Ind.;HE;N;AR;07/97-09/01	1,00	N15106	O-Ring	o-ring
D-18.1-F2/3-b1	Wartungssatz für IK18.1;F2;F3;Ind.;HE;N;AR;07/97-09/01	maintenance kit for IK18.1;F2;F3;Ind.;HE;N;AR;07/97-09/01	1,00	N15273	Saugventil	suction valve
D-18.1-F2/3-b1	Wartungssatz für IK18.1;F2;F3;Ind.;HE;N;AR;07/97-09/01	maintenance kit for IK18.1;F2;F3;Ind.;HE;N;AR;07/97-09/01	1,00	N15274	Druckventil	pressure valve
D-18.1-F2/3-b1	Wartungssatz für IK18.1;F2;F3;Ind.;HE;N;AR;07/97-09/01	maintenance kit for IK18.1;F2;F3;Ind.;HE;N;AR;07/97-09/01	1,00	N2975	Saugventil; 60 RX;Zg.Nr. 30-122472-NA	suction valve
D-18.1-F2/3-b1	Wartungssatz für IK18.1;F2;F3;Ind.;HE;N;AR;07/97-09/01	maintenance kit for IK18.1;F2;F3;Ind.;HE;N;AR;07/97-09/01	1,00	N4067	Saugventil	suction valve
D-18.1-F2/3-b1	Wartungssatz für IK18.1;F2;F3;Ind.;HE;N;AR;07/97-09/01	maintenance kit for IK18.1;F2;F3;Ind.;HE;N;AR;07/97-09/01	1,00	N4068	Druckventil	pressure valve
D-18.1-F2/3-b1	Wartungssatz für IK18.1;F2;F3;Ind.;HE;N;AR;07/97-09/01	maintenance kit for IK18.1;F2;F3;Ind.;HE;N;AR;07/97-09/01	1,00	N4149	Druckventil	pressure valve

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
D-18.1-F2/3-b1	Wartungssatz für IK18.1;F2;F3;Ind.;HE;N;AR;07/97-09/01	maintenance kit for IK18.1;F2;F3;Ind.;HE;N;AR;07/97-09/01	2,00	014121	Druckventil	pressure valve
D-18.1-F2/3-b1	Wartungssatz für IK18.1;F2;F3;Ind.;HE;N;AR;07/97-09/01	maintenance kit for IK18.1;F2;F3;Ind.;HE;N;AR;07/97-09/01	2,00	5298	Dichtung	gasket
D-18.1-F2/3-b1	Wartungssatz für IK18.1;F2;F3;Ind.;HE;N;AR;07/97-09/01	maintenance kit for IK18.1;F2;F3;Ind.;HE;N;AR;07/97-09/01	2,00	81409	Saugventil; Ersatz für 07790	suction valve; Exchange for 07790
D-18.1-F2/3-c1	Wartungssatz für IK18.1;F2;F3;Ind.;HE;N;AR;07/97-09/01	maintenance kit for IK18.1;F2;F3;Ind.;HE;N;AR;07/97-09/01	1,00	61183	Dichtung	gasket
D-18.1-F2/3-c1	Wartungssatz für IK18.1;F2;F3;Ind.;HE;N;AR;07/97-09/01	maintenance kit for IK18.1;F2;F3;Ind.;HE;N;AR;07/97-09/01	1,00	N2621	O-Ring	o-ring
D-18.1-F2/3-c1	Wartungssatz für IK18.1;F2;F3;Ind.;HE;N;AR;07/97-09/01	maintenance kit for IK18.1;F2;F3;Ind.;HE;N;AR;07/97-09/01	1,00	N3165	O-Ring	o-ring
D-18.1-F2/3-c1	Wartungssatz für IK18.1;F2;F3;Ind.;HE;N;AR;07/97-09/01	maintenance kit for IK18.1;F2;F3;Ind.;HE;N;AR;07/97-09/01	2,00	N7063	O-Ring	o-ring
D-18.1-F2/3-c1	Wartungssatz für IK18.1;F2;F3;Ind.;HE;N;AR;07/97-09/01	maintenance kit for IK18.1;F2;F3;Ind.;HE;N;AR;07/97-09/01	3,00	N3731	O-Ring	o-ring
D-18.1-F2/3-c1	Wartungssatz für IK18.1;F2;F3;Ind.;HE;N;AR;07/97-09/01	maintenance kit for IK18.1;F2;F3;Ind.;HE;N;AR;07/97-09/01	4,00	N16	Scheibe, rund; DIN 125 - B 10.5	washer
D-18.1-F2/3-c1	Wartungssatz für IK18.1;F2;F3;Ind.;HE;N;AR;07/97-09/01	maintenance kit for IK18.1;F2;F3;Ind.;HE;N;AR;07/97-09/01	4,00	N644	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM10	hexagon nut self-locking
D-18.1-F2/3-c1	Wartungssatz für IK18.1;F2;F3;Ind.;HE;N;AR;07/97-09/01	maintenance kit for IK18.1;F2;F3;Ind.;HE;N;AR;07/97-09/01	20,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
D-18.1-F2/3-c1	Wartungssatz für IK18.1;F2;F3;Ind.;HE;N;AR;07/97-09/01	maintenance kit for IK18.1;F2;F3;Ind.;HE;N;AR;07/97-09/01	20,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
D-18.1II-F4/5-a1	Wartungssatz für 18.1II;F4/5;Ind.;HE;N;AR;10/01-09/06	maintenance kit for 18.1II;F4/5;Ind.;HE;N;AR;10/01-09/06	1,00	N15412	O-Ring	o-ring
D-18.1II-F4/5-a1	Wartungssatz für 18.1II;F4/5;Ind.;HE;N;AR;10/01-09/06	maintenance kit for 18.1II;F4/5;Ind.;HE;N;AR;10/01-09/06	1,00	N23755	O-Ring	o-ring
D-18.1II-F4/5-a1	Wartungssatz für 18.1II;F4/5;Ind.;HE;N;AR;10/01-09/06	maintenance kit for 18.1II;F4/5;Ind.;HE;N;AR;10/01-09/06	1,00	N25326	Filterelement	filter element
D-18.1II-F4/5-a1	Wartungssatz für 18.1II;F4/5;Ind.;HE;N;AR;10/01-09/06	maintenance kit for 18.1II;F4/5;Ind.;HE;N;AR;10/01-09/06	1,00	N25327	O-Ring	o-ring
D-18.1II-F4/5-a1	Wartungssatz für 18.1II;F4/5;Ind.;HE;N;AR;10/01-09/06	maintenance kit for 18.1II;F4/5;Ind.;HE;N;AR;10/01-09/06	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
D-18.1II-F4/5-a1	Wartungssatz für 18.1II;F4/5;Ind.;HE;N;AR;10/01-09/06	maintenance kit for 18.1II;F4/5;Ind.;HE;N;AR;10/01-09/06	2,00	N2789	O-Ring	o-ring
D-18.1II-F4/5-a1	Wartungssatz für 18.1II;F4/5;Ind.;HE;N;AR;10/01-09/06	maintenance kit for 18.1II;F4/5;Ind.;HE;N;AR;10/01-09/06	2,00	N3625	Dichtung (Ersatz für N380); DIN 7603	gasket (Repl. for N380)
D-18.1II-F4/5-a1	Wartungssatz für 18.1II;F4/5;Ind.;HE;N;AR;10/01-09/06	maintenance kit for 18.1II;F4/5;Ind.;HE;N;AR;10/01-09/06	2,00	N3860	O-Ring	o-ring
D-18.1II-F4/5-a1	Wartungssatz für 18.1II;F4/5;Ind.;HE;N;AR;10/01-09/06	maintenance kit for 18.1II;F4/5;Ind.;HE;N;AR;10/01-09/06	3,00	N3556	O-Ring	o-ring
D-18.1II-F4/5-a1	Wartungssatz für 18.1II;F4/5;Ind.;HE;N;AR;10/01-09/06	maintenance kit for 18.1II;F4/5;Ind.;HE;N;AR;10/01-09/06	4,00	56668	Dichtring	gasket
D-18.1II-F4/5-a1	Wartungssatz für 18.1II;F4/5;Ind.;HE;N;AR;10/01-09/06	maintenance kit for 18.1II;F4/5;Ind.;HE;N;AR;10/01-09/06	4,00	N3474	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - VM10	hexagon nut self-locking
D-18.1II-F4/5-a1	Wartungssatz für 18.1II;F4/5;Ind.;HE;N;AR;10/01-09/06	maintenance kit for 18.1II;F4/5;Ind.;HE;N;AR;10/01-09/06	4,00	N3997	O-Ring	o-ring
D-18.1II-F4/5-ab1	Wartungssatz für 18.1II;F4/5;Ind.;HE;N;AR;10/01-09/06	maintenance kit for 18.1II;F4/5;Ind.;HE;N;AR;10/01-09/06	1,00	D-18.1II-F4/5-a1	Wartungssatz für 18.1II;F4/5;Ind.;HE;N;AR;10/01-09/06	maintenance kit for 18.1II;F4/5;Ind.;HE;N;AR;10/01-09/06
D-18.1II-F4/5-ab1	Wartungssatz für 18.1II;F4/5;Ind.;HE;N;AR;10/01-09/06	maintenance kit for 18.1II;F4/5;Ind.;HE;N;AR;10/01-09/06	1,00	D-18.1II-F4/5-b1	Wartungssatz für 18.1II;F4/5;Ind.;HE;N;AR;10/01-09/06	maintenance kit for 18.1II;F4/5;Ind.;HE;N;AR;10/01-09/06
D-18.1II-F4/5-abc1	Wartungssatz für 18.1II;F4/5;Ind.;HE;N;AR;10/01-09/06	maintenance kit for 18.1II;F4/5;Ind.;HE;N;AR;10/01-09/06	1,00	D-18.1II-F4/5-a1	Wartungssatz für 18.1II;F4/5;Ind.;HE;N;AR;10/01-09/06	maintenance kit for 18.1II;F4/5;Ind.;HE;N;AR;10/01-09/06
D-18.1II-F4/5-abc1	Wartungssatz für 18.1II;F4/5;Ind.;HE;N;AR;10/01-09/06	maintenance kit for 18.1II;F4/5;Ind.;HE;N;AR;10/01-09/06	1,00	D-18.1II-F4/5-b1	Wartungssatz für 18.1II;F4/5;Ind.;HE;N;AR;10/01-09/06	maintenance kit for 18.1II;F4/5;Ind.;HE;N;AR;10/01-09/06
D-18.1II-F4/5-abc1	Wartungssatz für 18.1II;F4/5;Ind.;HE;N;AR;10/01-09/06	maintenance kit for 18.1II;F4/5;Ind.;HE;N;AR;10/01-09/06	1,00	D-18.1II-F4/5-c1	Wartungssatz für 18.1II;F4/5;Ind.;HE;N;AR;10/01-09/06	maintenance kit for 18.1II;F4/5;Ind.;HE;N;AR;10/01-09/06
D-18.1II-F4/5-b1	Wartungssatz für 18.1II;F4/5;Ind.;HE;N;AR;10/01-09/06	maintenance kit for 18.1II;F4/5;Ind.;HE;N;AR;10/01-09/06	1,00	79185	Kolbenbüchse kpl.	piston and sleeve assy.
D-18.1II-F4/5-b1	Wartungssatz für 18.1II;F4/5;Ind.;HE;N;AR;10/01-09/06	maintenance kit for 18.1II;F4/5;Ind.;HE;N;AR;10/01-09/06	1,00	N15273	Saugventil	suction valve
D-18.1II-F4/5-b1	Wartungssatz für 18.1II;F4/5;Ind.;HE;N;AR;10/01-09/06	maintenance kit for 18.1II;F4/5;Ind.;HE;N;AR;10/01-09/06	1,00	N15274	Druckventil	pressure valve
D-18.1II-F4/5-b1	Wartungssatz für 18.1II;F4/5;Ind.;HE;N;AR;10/01-09/06	maintenance kit for 18.1II;F4/5;Ind.;HE;N;AR;10/01-09/06	1,00	N26029	Lamellenventil; _	reed valve; _
D-18.1II-F4/5-b1	Wartungssatz für 18.1II;F4/5;Ind.;HE;N;AR;10/01-09/06	maintenance kit for 18.1II;F4/5;Ind.;HE;N;AR;10/01-09/06	1,00	N4067	Saugventil	suction valve
D-18.1II-F4/5-b1	Wartungssatz für 18.1II;F4/5;Ind.;HE;N;AR;10/01-09/06	maintenance kit for 18.1II;F4/5;Ind.;HE;N;AR;10/01-09/06	1,00	N4068	Druckventil	pressure valve
D-18.1II-F4/5-b1	Wartungssatz für 18.1II;F4/5;Ind.;HE;N;AR;10/01-09/06	maintenance kit for 18.1II;F4/5;Ind.;HE;N;AR;10/01-09/06	2,00	014121	Druckventil	pressure valve
D-18.1II-F4/5-b1	Wartungssatz für 18.1II;F4/5;Ind.;HE;N;AR;10/01-09/06	maintenance kit for 18.1II;F4/5;Ind.;HE;N;AR;10/01-09/06	2,00	71065	Gewindestift; Ersatz für N3624	stud; Exch.for N3624
D-18.1II-F4/5-b1	Wartungssatz für 18.1II;F4/5;Ind.;HE;N;AR;10/01-09/06	maintenance kit for 18.1II;F4/5;Ind.;HE;N;AR;10/01-09/06	2,00	81409	Saugventil; Ersatz für 07790	suction valve; Exchange for 07790
D-18.1II-F4/5-c1	Wartungssatz für 18.1II;F4/5;Ind.;HE;N;AR;10/01-09/06	maintenance kit for 18.1II;F4/5;Ind.;HE;N;AR;10/01-09/06	1,00	N2621	O-Ring	o-ring
D-18.1II-F4/5-c1	Wartungssatz für 18.1II;F4/5;Ind.;HE;N;AR;10/01-09/06	maintenance kit for 18.1II;F4/5;Ind.;HE;N;AR;10/01-09/06	1,00	N3165	O-Ring	o-ring
D-18.1II-F4/5-c1	Wartungssatz für 18.1II;F4/5;Ind.;HE;N;AR;10/01-09/06	maintenance kit for 18.1II;F4/5;Ind.;HE;N;AR;10/01-09/06	2,00	N3731	O-Ring	o-ring
D-18.1II-F4/5-c1	Wartungssatz für 18.1II;F4/5;Ind.;HE;N;AR;10/01-09/06	maintenance kit for 18.1II;F4/5;Ind.;HE;N;AR;10/01-09/06	3,00	N3731	O-Ring	o-ring
D-18.1II-F4/5-c1	Wartungssatz für 18.1II;F4/5;Ind.;HE;N;AR;10/01-09/06	maintenance kit for 18.1II;F4/5;Ind.;HE;N;AR;10/01-09/06	3,00	N7063	O-Ring	o-ring
D-18.1II-F4/5-c1	Wartungssatz für 18.1II;F4/5;Ind.;HE;N;AR;10/01-09/06	maintenance kit for 18.1II;F4/5;Ind.;HE;N;AR;10/01-09/06	12,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
D-18.1II-F6/7-a1	Wartungssatz für 18.1II;F6/7;Ind.;HE;N;AR;10/06-05/12	maintenance kit for 18.1II;F6/7;Ind.;HE;N;AR;10/06-05/12	1,00	N15412	O-Ring	o-ring
D-18.1II-F6/7-a1	Wartungssatz für 18.1II;F6/7;Ind.;HE;N;AR;10/06-05/12	maintenance kit for 18.1II;F6/7;Ind.;HE;N;AR;10/06-05/12	1,00	N23755	O-Ring	o-ring
D-18.1II-F6/7-a1	Wartungssatz für 18.1II;F6/7;Ind.;HE;N;AR;10/06-05/12	maintenance kit for 18.1II;F6/7;Ind.;HE;N;AR;10/06-05/12	1,00	N25326	Filterelement	filter element
D-18.1II-F6/7-a1	Wartungssatz für 18.1II;F6/7;Ind.;HE;N;AR;10/06-05/12	maintenance kit for 18.1II;F6/7;Ind.;HE;N;AR;10/06-05/12	1,00	N25327	O-Ring	o-ring
D-18.1II-F6/7-a1	Wartungssatz für 18.1II;F6/7;Ind.;HE;N;AR;10/06-05/12	maintenance kit for 18.1II;F6/7;Ind.;HE;N;AR;10/06-05/12	1,00	N26042	O-Ring	O-Ring
D-18.1II-F6/7-a1	Wartungssatz für 18.1II;F6/7;Ind.;HE;N;AR;10/06-05/12	maintenance kit for 18.1II;F6/7;Ind.;HE;N;AR;10/06-05/12	1,00	N29082	O-Ring	O-Ring

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
D-18.1II-F8-b1	Wartungssatz IK18.1II;F8;Industrie;He;N;Ar;06/12-dato	Maintenance Kit IK18.1II;F8;Industrie;He;N;Ar;06/12-dato	1,00	N4067	Saugventil	suction valve
D-18.1II-F8-b1	Wartungssatz IK18.1II;F8;Industrie;He;N;Ar;06/12-dato	Maintenance Kit IK18.1II;F8;Industrie;He;N;Ar;06/12-dato	1,00	N4068	Druckventil	pressure valve
D-18.1II-F8-b1	Wartungssatz IK18.1II;F8;Industrie;He;N;Ar;06/12-dato	Maintenance Kit IK18.1II;F8;Industrie;He;N;Ar;06/12-dato	2,00	014121	Druckventil	pressure valve
D-18.1II-F8-b1	Wartungssatz IK18.1II;F8;Industrie;He;N;Ar;06/12-dato	Maintenance Kit IK18.1II;F8;Industrie;He;N;Ar;06/12-dato	2,00	81409	Saugventil; Ersatz für 07790	suction valve; Exchange for 07790
D-18.1II-F8-c1	Wartungssatz IK18.1II;F8;Industrie;He;N;Ar;06/12-dato	Maintenance Kit IK18.1II;F8;Industrie;He;N;Ar;06/12-dato	1,00	N2621	O-Ring	o-ring
D-18.1II-F8-c1	Wartungssatz IK18.1II;F8;Industrie;He;N;Ar;06/12-dato	Maintenance Kit IK18.1II;F8;Industrie;He;N;Ar;06/12-dato	1,00	N29082	O-Ring	O-Ring
D-18.1II-F8-c1	Wartungssatz IK18.1II;F8;Industrie;He;N;Ar;06/12-dato	Maintenance Kit IK18.1II;F8;Industrie;He;N;Ar;06/12-dato	2,00	N7063	O-Ring	o-ring
D-18.1II-F8-c1	Wartungssatz IK18.1II;F8;Industrie;He;N;Ar;06/12-dato	Maintenance Kit IK18.1II;F8;Industrie;He;N;Ar;06/12-dato	3,00	N3731	O-Ring	o-ring
D-18.1II-F8-c1	Wartungssatz IK18.1II;F8;Industrie;He;N;Ar;06/12-dato	Maintenance Kit IK18.1II;F8;Industrie;He;N;Ar;06/12-dato	20,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
D-18.1II-F8-c1	Wartungssatz IK18.1II;F8;Industrie;He;N;Ar;06/12-dato	Maintenance Kit IK18.1II;F8;Industrie;He;N;Ar;06/12-dato	20,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
D-18.1II-F9-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	124608	Gewindestift 8x35;Ers.f.N32980	stud 8x35;exch.f.N32980
D-18.1II-F9-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	71065	Gewindestift; Ersatz für N3624	stud; Exch.for N3624
D-18.1II-F9-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N15412	O-Ring	o-ring
D-18.1II-F9-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N19122	O-Ring	o-ring
D-18.1II-F9-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N23755	O-Ring	o-ring
D-18.1II-F9-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N25326	Filterelement	filter element
D-18.1II-F9-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N25327	O-Ring	o-ring
D-18.1II-F9-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N25886	Filtereinsatz; C 1140	filter insert; C 1140
D-18.1II-F9-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N3860	O-Ring	o-ring
D-18.1II-F9-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
D-18.1II-F9-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N4868	O-Ring	o-ring
D-18.1II-F9-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	N2789	o-Ring	o-ring
D-18.1II-F9-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	N34134	Stützring	backup ring
D-18.1II-F9-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	N34135	O-Ring	o-ring
D-18.1II-F9-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	N3625	Dichtung (Ersatz für N380); DIN 7603	gasket (Repl. for N380)
D-18.1II-F9-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	N3997	O-Ring	o-ring
D-18.1II-F9-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	3,00	N3556	O-Ring	o-ring
D-18.1II-F9-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	4,00	56668	Dichtring	gasket
D-18.1II-F9-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	4,00	N16	Scheibe, rund; DIN 125 - B 10.5	washer
D-18.1II-F9-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	4,00	N3474	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - VM10	hexagon nut self-locking
D-18.1II-F9-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	4,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
D-18.1II-F9-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	4,00	N644	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM10	hexagon nut self-locking
D-18.1II-F9-ab1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	D-18.1II-F9-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit
D-18.1II-F9-ab1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	D-18.1II-F9-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit
D-18.1II-F9-abc1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	D-18.1II-F9-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit
D-18.1II-F9-abc1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	D-18.1II-F9-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit
D-18.1II-F9-abc1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	D-18.1II-F9-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit
D-18.1II-F9-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	79185	Kolbenbüchse kpl.	piston and sleeve assy.
D-18.1II-F9-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N15273	Saugventil	suction valve

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
D-18.1II-F9-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N15274	Druckventil	pressure valve
D-18.1II-F9-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N26029	Lamellenventil; _	reed valve; _
D-18.1II-F9-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N4067	Saugventil	suction valve
D-18.1II-F9-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N4068	Druckventil	pressure valve
D-18.1II-F9-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	014121	Druckventil	pressure valve
D-18.1II-F9-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	81409	Saugventil; Ersatz für 07790	suction valve; Exchange for 07790
D-18.1II-F9-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N2621	O-Ring	o-ring
D-18.1II-F9-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N29082	O-Ring	O-Ring
D-18.1II-F9-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	N7063	O-Ring	o-ring
D-18.1II-F9-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit	3,00	N3731	O-Ring	o-ring
D-18.1II-F9-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit	20,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
D-18.1II-F9-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit	20,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
D-180II-F5/6-a1	Wartungssatz für 180;F5;F6;Ind.;HE;AR;N;08/01-01/12	maintenance kit for 180;F5;F6;Ind.;HE;AR;N;08/01-01/12	1,00	N23755	O-Ring	o-ring
D-180II-F5/6-a1	Wartungssatz für 180;F5;F6;Ind.;HE;AR;N;08/01-01/12	maintenance kit for 180;F5;F6;Ind.;HE;AR;N;08/01-01/12	1,00	N25326	Filterelement	filter element
D-180II-F5/6-a1	Wartungssatz für 180;F5;F6;Ind.;HE;AR;N;08/01-01/12	maintenance kit for 180;F5;F6;Ind.;HE;AR;N;08/01-01/12	1,00	N25327	O-Ring	o-ring
D-180II-F5/6-a1	Wartungssatz für 180;F5;F6;Ind.;HE;AR;N;08/01-01/12	maintenance kit for 180;F5;F6;Ind.;HE;AR;N;08/01-01/12	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
D-180II-F5/6-a1	Wartungssatz für 180;F5;F6;Ind.;HE;AR;N;08/01-01/12	maintenance kit for 180;F5;F6;Ind.;HE;AR;N;08/01-01/12	2,00	N2789	o-Ring	o-ring
D-180II-F5/6-a1	Wartungssatz für 180;F5;F6;Ind.;HE;AR;N;08/01-01/12	maintenance kit for 180;F5;F6;Ind.;HE;AR;N;08/01-01/12	2,00	N3556	O-Ring	o-ring
D-180II-F5/6-a1	Wartungssatz für 180;F5;F6;Ind.;HE;AR;N;08/01-01/12	maintenance kit for 180;F5;F6;Ind.;HE;AR;N;08/01-01/12	2,00	N3625	Dichtung (Ersatz für N380); DIN 7603	gasket (Repl. for N380)
D-180II-F5/6-a1	Wartungssatz für 180;F5;F6;Ind.;HE;AR;N;08/01-01/12	maintenance kit for 180;F5;F6;Ind.;HE;AR;N;08/01-01/12	4,00	56668	Dichtring	gasket
D-180II-F5/6-a1	Wartungssatz für 180;F5;F6;Ind.;HE;AR;N;08/01-01/12	maintenance kit for 180;F5;F6;Ind.;HE;AR;N;08/01-01/12	4,00	N3474	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - VM10	hexagon nut self-locking
D-180II-F5/6-a1	Wartungssatz für 180;F5;F6;Ind.;HE;AR;N;08/01-01/12	maintenance kit for 180;F5;F6;Ind.;HE;AR;N;08/01-01/12	4,00	N3997	O-Ring	o-ring
D-180II-F5/6-a1	Wartungssatz für 180;F5;F6;Ind.;HE;AR;N;08/01-01/12	maintenance kit for 180;F5;F6;Ind.;HE;AR;N;08/01-01/12	4,00	N644	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM10	hexagon nut self-locking
D-180II-F5/6-ab1	wartungssatz für 180;F5;F6;Ind.;HE;AR;N;08/01-01/12	maintenance kit for 180;F5;F6;Ind.;HE;AR;N;08/01-01/12	1,00	D-180II-F5/6-a1	Wartungssatz für 180;F5;F6;Ind.;HE;AR;N;08/01-01/12	maintenance kit for 180;F5;F6;Ind.;HE;AR;N;08/01-01/12
D-180II-F5/6-ab1	wartungssatz für 180;F5;F6;Ind.;HE;AR;N;08/01-01/12	maintenance kit for 180;F5;F6;Ind.;HE;AR;N;08/01-01/12	1,00	D-180II-F5/6-b1	Wartungssatz für 180;F5;F6;Ind.;HE;AR;N;08/01-01/12	maintenance kit for 180;F5;F6;Ind.;HE;AR;N;08/01-01/12
D-180II-F5/6-abc1	Wartungssatz für 180;F5;F6;Ind.;HE;AR;N;08/01-01/12	maintenance kit for 180;F5;F6;Ind.;HE;AR;N;08/01-01/12	1,00	D-180II-F5/6-a1	Wartungssatz für 180;F5;F6;Ind.;HE;AR;N;08/01-01/12	maintenance kit for 180;F5;F6;Ind.;HE;AR;N;08/01-01/12
D-180II-F5/6-abc1	Wartungssatz für 180;F5;F6;Ind.;HE;AR;N;08/01-01/12	maintenance kit for 180;F5;F6;Ind.;HE;AR;N;08/01-01/12	1,00	D-180II-F5/6-b1	Wartungssatz für 180;F5;F6;Ind.;HE;AR;N;08/01-01/12	maintenance kit for 180;F5;F6;Ind.;HE;AR;N;08/01-01/12
D-180II-F5/6-abc1	Wartungssatz für 180;F5;F6;Ind.;HE;AR;N;08/01-01/12	maintenance kit for 180;F5;F6;Ind.;HE;AR;N;08/01-01/12	1,00	D-180II-F5/6-c1	Wartungssatz für 180;F5;F6;Ind.;HE;AR;N;08/01-01/12	maintenance kit for 180;F5;F6;Ind.;HE;AR;N;08/01-01/12
D-180II-F5/6-b1	Wartungssatz für 180;F5;F6;Ind.;HE;AR;N;08/01-01/12	maintenance kit for 180;F5;F6;Ind.;HE;AR;N;08/01-01/12	1,00	014121	Druckventil	pressure valve
D-180II-F5/6-b1	Wartungssatz für 180;F5;F6;Ind.;HE;AR;N;08/01-01/12	maintenance kit for 180;F5;F6;Ind.;HE;AR;N;08/01-01/12	1,00	078043	Kolbenbüchse kpl.; K100/120;D14	piston & sleeve assy.
D-180II-F5/6-b1	Wartungssatz für 180;F5;F6;Ind.;HE;AR;N;08/01-01/12	maintenance kit for 180;F5;F6;Ind.;HE;AR;N;08/01-01/12	1,00	124608	Gewindestift 8x35;Ers.f.N32980	stud 8x35;exch.f.N32980
D-180II-F5/6-b1	Wartungssatz für 180;F5;F6;Ind.;HE;AR;N;08/01-01/12	maintenance kit for 180;F5;F6;Ind.;HE;AR;N;08/01-01/12	1,00	71065	Gewindestift; Ersatz für N3624	stud; Exch.for N3624
D-180II-F5/6-b1	Wartungssatz für 180;F5;F6;Ind.;HE;AR;N;08/01-01/12	maintenance kit for 180;F5;F6;Ind.;HE;AR;N;08/01-01/12	1,00	81409	Saugventil; Ersatz für 07790	suction valve; Exchange for 07790
D-180II-F5/6-b1	Wartungssatz für 180;F5;F6;Ind.;HE;AR;N;08/01-01/12	maintenance kit for 180;F5;F6;Ind.;HE;AR;N;08/01-01/12	1,00	82048	Ventilkopfschlüssel; für 81409	valve head wrench; for 81409
D-180II-F5/6-b1	Wartungssatz für 180;F5;F6;Ind.;HE;AR;N;08/01-01/12	maintenance kit for 180;F5;F6;Ind.;HE;AR;N;08/01-01/12	1,00	N15273	Saugventil	suction valve
D-180II-F5/6-b1	Wartungssatz für 180;F5;F6;Ind.;HE;AR;N;08/01-01/12	maintenance kit for 180;F5;F6;Ind.;HE;AR;N;08/01-01/12	1,00	N15274	Druckventil	pressure valve
D-180II-F5/6-b1	Wartungssatz für 180;F5;F6;Ind.;HE;AR;N;08/01-01/12	maintenance kit for 180;F5;F6;Ind.;HE;AR;N;08/01-01/12	1,00	N15412	O-Ring	o-ring
D-180II-F5/6-b1	Wartungssatz für 180;F5;F6;Ind.;HE;AR;N;08/01-01/12	maintenance kit for 180;F5;F6;Ind.;HE;AR;N;08/01-01/12	1,00	N26029	Lamellenventil; _	reed valve; _
D-180II-F5/6-b1	Wartungssatz für 180;F5;F6;Ind.;HE;AR;N;08/01-01/12	maintenance kit for 180;F5;F6;Ind.;HE;AR;N;08/01-01/12	1,00	N4067	Saugventil	suction valve
D-180II-F5/6-b1	Wartungssatz für 180;F5;F6;Ind.;HE;AR;N;08/01-01/12	maintenance kit for 180;F5;F6;Ind.;HE;AR;N;08/01-01/12	1,00	N4068	Druckventil	pressure valve
D-180II-F5/6-c1	Wartungssatz für 180;F5;F6;Ind.;HE;AR;N;08/01-01/12	maintenance kit for 180;F5;F6;Ind.;HE;AR;N;08/01-01/12	1,00	N2320	O-Ring	o-ring
D-180II-F5/6-c1	Wartungssatz für 180;F5;F6;Ind.;HE;AR;N;08/01-01/12	maintenance kit for 180;F5;F6;Ind.;HE;AR;N;08/01-01/12	1,00	N2621	O-Ring	o-ring
D-180II-F5/6-c1	Wartungssatz für 180;F5;F6;Ind.;HE;AR;N;08/01-01/12	maintenance kit for 180;F5;F6;Ind.;HE;AR;N;08/01-01/12	2,00	N7063	O-Ring	o-ring
D-180II-F5/6-c1	Wartungssatz für 180;F5;F6;Ind.;HE;AR;N;08/01-01/12	maintenance kit for 180;F5;F6;Ind.;HE;AR;N;08/01-01/12	3,00	N3731	O-Ring	o-ring
D-180II-F5/6-c1	Wartungssatz für 180;F5;F6;Ind.;HE;AR;N;08/01-01/12	maintenance kit for 180;F5;F6;Ind.;HE;AR;N;08/01-01/12	12,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
D-180II-F7-a1	Wartungssatz für 180;F7;Ind.;HE;AR;N;02/12-dato	maintenance kit for 180;F7;Ind.;HE;AR;N;02/12-dato	1,00	N23755	O-Ring	o-ring
D-180II-F7-a1	Wartungssatz für 180;F7;Ind.;HE;AR;N;02/12-dato	maintenance kit for 180;F7;Ind.;HE;AR;N;02/12-dato	1,00	N25326	Filterelement	filter element
D-180II-F7-a1	Wartungssatz für 180;F7;Ind.;HE;AR;N;02/12-dato	maintenance kit for 180;F7;Ind.;HE;AR;N;02/12-dato	1,00	N25327	O-Ring	o-ring
D-180II-F7-a1	Wartungssatz für 180;F7;Ind.;HE;AR;N;02/12-dato	maintenance kit for 180;F7;Ind.;HE;AR;N;02/12-dato	1,00	N2789	o-Ring	o-ring
D-180II-F7-a1	Wartungssatz für 180;F7;Ind.;HE;AR;N;02/12-dato	maintenance kit for 180;F7;Ind.;HE;AR;N;02/12-dato	1,00	N3625	Dichtung (Ersatz für N380); DIN 7603	gasket (Repl. for N380)

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
D-180II-F7-a1	Wartungssatz für 180:F7;Ind.;HE;AR;N;02/12-dato	maintenance kit for 180:F7;Ind.;HE;AR;N;02/12-dato	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
D-180II-F7-a1	Wartungssatz für 180:F7;Ind.;HE;AR;N;02/12-dato	maintenance kit for 180:F7;Ind.;HE;AR;N;02/12-dato	1,00	N4868	O-Ring	o-ring
D-180II-F7-a1	Wartungssatz für 180:F7;Ind.;HE;AR;N;02/12-dato	maintenance kit for 180:F7;Ind.;HE;AR;N;02/12-dato	2,00	N3556	O-Ring	o-ring
D-180II-F7-a1	Wartungssatz für 180:F7;Ind.;HE;AR;N;02/12-dato	maintenance kit for 180:F7;Ind.;HE;AR;N;02/12-dato	4,00	56668	Dichttring	gasket
D-180II-F7-a1	Wartungssatz für 180:F7;Ind.;HE;AR;N;02/12-dato	maintenance kit for 180:F7;Ind.;HE;AR;N;02/12-dato	4,00	N34134	Stütztring	backup ring
D-180II-F7-a1	Wartungssatz für 180:F7;Ind.;HE;AR;N;02/12-dato	maintenance kit for 180:F7;Ind.;HE;AR;N;02/12-dato	4,00	N34135	O-Ring	o-ring
D-180II-F7-a1	Wartungssatz für 180:F7;Ind.;HE;AR;N;02/12-dato	maintenance kit for 180:F7;Ind.;HE;AR;N;02/12-dato	4,00	N3474	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - VM10	hexagon nut self-locking
D-180II-F7-a1	Wartungssatz für 180:F7;Ind.;HE;AR;N;02/12-dato	maintenance kit for 180:F7;Ind.;HE;AR;N;02/12-dato	4,00	N3997	O-Ring	o-ring
D-180II-F7-ab1	Wartungssatz für 180:F7;Ind.;HE;AR;N;02/12-dato	maintenance kit for 180:F7;Ind.;HE;AR;N;02/12-dato	1,00	D-180II-F7-a1	Wartungssatz für 180:F7;Ind.;HE;AR;N;02/12-dato	maintenance kit for 180:F7;Ind.;HE;AR;N;02/12-dato
D-180II-F7-ab1	Wartungssatz für 180:F7;Ind.;HE;AR;N;02/12-dato	maintenance kit for 180:F7;Ind.;HE;AR;N;02/12-dato	1,00	D-180II-F7-b1	Wartungssatz für 180:F7;Ind.;HE;AR;N;02/12-dato	maintenance kit for 180:F7;Ind.;HE;AR;N;02/12-dato
D-180II-F7-ab1	Wartungssatz für 180:F7;Ind.;HE;AR;N;02/12-dato	maintenance kit for 180:F7;Ind.;HE;AR;N;02/12-dato	1,00	D-180II-F7-a1	Wartungssatz für 180:F7;Ind.;HE;AR;N;02/12-dato	maintenance kit for 180:F7;Ind.;HE;AR;N;02/12-dato
D-180II-F7-abc1	Wartungssatz für 180:F7;Ind.;HE;AR;N;02/12-dato	maintenance kit for 180:F7;Ind.;HE;AR;N;02/12-dato	1,00	D-180II-F7-b1	Wartungssatz für 180:F7;Ind.;HE;AR;N;02/12-dato	maintenance kit for 180:F7;Ind.;HE;AR;N;02/12-dato
D-180II-F7-abc1	Wartungssatz für 180:F7;Ind.;HE;AR;N;02/12-dato	maintenance kit for 180:F7;Ind.;HE;AR;N;02/12-dato	1,00	D-180II-F7-c1	Wartungssatz für 180:F7;Ind.;HE;AR;N;02/12-dato	maintenance kit for 180:F7;Ind.;HE;AR;N;02/12-dato
D-180II-F7-b1	Wartungssatz für 180:F7;Ind.;HE;AR;N;02/12-dato	maintenance kit for 180:F7;Ind.;HE;AR;N;02/12-dato	1,00	014121	Druckventil	pressure valve
D-180II-F7-b1	Wartungssatz für 180:F7;Ind.;HE;AR;N;02/12-dato	maintenance kit for 180:F7;Ind.;HE;AR;N;02/12-dato	1,00	078043	Kolbenbüchse kpl.; K100/120;D14	piston & sleeve assy.
D-180II-F7-b1	Wartungssatz für 180:F7;Ind.;HE;AR;N;02/12-dato	maintenance kit for 180:F7;Ind.;HE;AR;N;02/12-dato	1,00	124608	Gewindestift 8x35;Ers.f.N32980	stud 8x35;exch.f.N32980
D-180II-F7-b1	Wartungssatz für 180:F7;Ind.;HE;AR;N;02/12-dato	maintenance kit for 180:F7;Ind.;HE;AR;N;02/12-dato	1,00	81409	Saugventil; Ersatz für 07790	suction valve; Exchange for 07790
D-180II-F7-b1	Wartungssatz für 180:F7;Ind.;HE;AR;N;02/12-dato	maintenance kit for 180:F7;Ind.;HE;AR;N;02/12-dato	1,00	82048	Ventilkopfschlüssel; für 81409	valve head wrench; for 81409
D-180II-F7-b1	Wartungssatz für 180:F7;Ind.;HE;AR;N;02/12-dato	maintenance kit for 180:F7;Ind.;HE;AR;N;02/12-dato	1,00	N15273	Saugventil	suction valve
D-180II-F7-b1	Wartungssatz für 180:F7;Ind.;HE;AR;N;02/12-dato	maintenance kit for 180:F7;Ind.;HE;AR;N;02/12-dato	1,00	N15274	Druckventil	pressure valve
D-180II-F7-b1	Wartungssatz für 180:F7;Ind.;HE;AR;N;02/12-dato	maintenance kit for 180:F7;Ind.;HE;AR;N;02/12-dato	1,00	N15412	O-Ring	o-ring
D-180II-F7-b1	Wartungssatz für 180:F7;Ind.;HE;AR;N;02/12-dato	maintenance kit for 180:F7;Ind.;HE;AR;N;02/12-dato	1,00	N26029	Lamellenventil; _	reed valve; _
D-180II-F7-b1	Wartungssatz für 180:F7;Ind.;HE;AR;N;02/12-dato	maintenance kit for 180:F7;Ind.;HE;AR;N;02/12-dato	1,00	N4067	Saugventil	suction valve
D-180II-F7-b1	Wartungssatz für 180:F7;Ind.;HE;AR;N;02/12-dato	maintenance kit for 180:F7;Ind.;HE;AR;N;02/12-dato	1,00	N4068	Druckventil	pressure valve
D-180II-F7-c1	Wartungssatz für 180:F7;Ind.;HE;AR;N;02/12-dato	maintenance kit for 180:F7;Ind.;HE;AR;N;02/12-dato	1,00	N2320	O-Ring	o-ring
D-180II-F7-c1	Wartungssatz für 180:F7;Ind.;HE;AR;N;02/12-dato	maintenance kit for 180:F7;Ind.;HE;AR;N;02/12-dato	1,00	N2621	O-Ring	o-ring
D-180II-F7-c1	Wartungssatz für 180:F7;Ind.;HE;AR;N;02/12-dato	maintenance kit for 180:F7;Ind.;HE;AR;N;02/12-dato	2,00	N7063	O-Ring	o-ring
D-180II-F7-c1	Wartungssatz für 180:F7;Ind.;HE;AR;N;02/12-dato	maintenance kit for 180:F7;Ind.;HE;AR;N;02/12-dato	3,00	N3731	O-Ring	o-ring
D-180II-F7-c1	Wartungssatz für 180:F7;Ind.;HE;AR;N;02/12-dato	maintenance kit for 180:F7;Ind.;HE;AR;N;02/12-dato	12,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
D-180II-F8-a1	Wartungssatz / 180:F8;Ind.;HE;AR;N;01/17-dato	Maintenance kit / 180:F8;Ind.;HE;AR;N;01/17-dato	1,00	N23755	O-Ring	o-ring
D-180II-F8-a1	Wartungssatz / 180:F8;Ind.;HE;AR;N;01/17-dato	Maintenance kit / 180:F8;Ind.;HE;AR;N;01/17-dato	1,00	N25326	Filterelement	filter element
D-180II-F8-a1	Wartungssatz / 180:F8;Ind.;HE;AR;N;01/17-dato	Maintenance kit / 180:F8;Ind.;HE;AR;N;01/17-dato	1,00	N25327	O-Ring	o-ring
D-180II-F8-a1	Wartungssatz / 180:F8;Ind.;HE;AR;N;01/17-dato	Maintenance kit / 180:F8;Ind.;HE;AR;N;01/17-dato	1,00	N2789	o-Ring	o-ring
D-180II-F8-a1	Wartungssatz / 180:F8;Ind.;HE;AR;N;01/17-dato	Maintenance kit / 180:F8;Ind.;HE;AR;N;01/17-dato	1,00	N3625	Dichtung (Ersatz für N380); DIN 7603	gasket (Repl. for N380)
D-180II-F8-a1	Wartungssatz / 180:F8;Ind.;HE;AR;N;01/17-dato	Maintenance kit / 180:F8;Ind.;HE;AR;N;01/17-dato	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
D-180II-F8-a1	Wartungssatz / 180:F8;Ind.;HE;AR;N;01/17-dato	Maintenance kit / 180:F8;Ind.;HE;AR;N;01/17-dato	1,00	N4868	O-Ring	o-ring
D-180II-F8-a1	Wartungssatz / 180:F8;Ind.;HE;AR;N;01/17-dato	Maintenance kit / 180:F8;Ind.;HE;AR;N;01/17-dato	2,00	N3556	O-Ring	o-ring
D-180II-F8-a1	Wartungssatz / 180:F8;Ind.;HE;AR;N;01/17-dato	Maintenance kit / 180:F8;Ind.;HE;AR;N;01/17-dato	4,00	56668	Dichttring	gasket
D-180II-F8-a1	Wartungssatz / 180:F8;Ind.;HE;AR;N;01/17-dato	Maintenance kit / 180:F8;Ind.;HE;AR;N;01/17-dato	4,00	N34134	Stütztring	backup ring
D-180II-F8-a1	Wartungssatz / 180:F8;Ind.;HE;AR;N;01/17-dato	Maintenance kit / 180:F8;Ind.;HE;AR;N;01/17-dato	4,00	N34135	O-Ring	o-ring
D-180II-F8-a1	Wartungssatz / 180:F8;Ind.;HE;AR;N;01/17-dato	Maintenance kit / 180:F8;Ind.;HE;AR;N;01/17-dato	4,00	N3474	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - VM10	hexagon nut self-locking
D-180II-F8-ab1	Wartungssatz / 180:F8;Ind.;HE;AR;N;01/17-dato	Maintenance kit / 180:F8;Ind.;HE;AR;N;01/17-dato	1,00	D-180II-F8-a1	Wartungssatz / 180:F8;Ind.;HE;AR;N;01/17-dato	Maintenance kit / 180:F8;Ind.;HE;AR;N;01/17-dato
D-180II-F8-ab1	Wartungssatz / 180:F8;Ind.;HE;AR;N;01/17-dato	Maintenance kit / 180:F8;Ind.;HE;AR;N;01/17-dato	1,00	D-180II-F8-b1	Wartungssatz / 180:F8;Ind.;HE;AR;N;01/17-dato	Maintenance kit / 180:F8;Ind.;HE;AR;N;01/17-dato
D-180II-F8-abc1	Wartungssatz / 180:F8;Ind.;HE;AR;N;01/17-dato	Maintenance kit / 180:F8;Ind.;HE;AR;N;01/17-dato	1,00	D-180II-F8-a1	Wartungssatz / 180:F8;Ind.;HE;AR;N;01/17-dato	Maintenance kit / 180:F8;Ind.;HE;AR;N;01/17-dato
D-180II-F8-abc1	Wartungssatz / 180:F8;Ind.;HE;AR;N;01/17-dato	Maintenance kit / 180:F8;Ind.;HE;AR;N;01/17-dato	1,00	D-180II-F8-b1	Wartungssatz / 180:F8;Ind.;HE;AR;N;01/17-dato	Maintenance kit / 180:F8;Ind.;HE;AR;N;01/17-dato
D-180II-F8-abc1	Wartungssatz / 180:F8;Ind.;HE;AR;N;01/17-dato	Maintenance kit / 180:F8;Ind.;HE;AR;N;01/17-dato	1,00	D-180II-F8-c1	Wartungssatz / 180:F8;Ind.;HE;AR;N;01/17-dato	Maintenance kit / 180:F8;Ind.;HE;AR;N;01/17-dato
D-180II-F8-b1	Wartungssatz / 180:F8;Ind.;HE;AR;N;01/17-dato	Maintenance kit / 180:F8;Ind.;HE;AR;N;01/17-dato	1,00	014121	Druckventil	pressure valve
D-180II-F8-b1	Wartungssatz / 180:F8;Ind.;HE;AR;N;01/17-dato	Maintenance kit / 180:F8;Ind.;HE;AR;N;01/17-dato	1,00	078043	Kolbenbüchse kpl.; K100/120;D14	piston & sleeve assy.
D-180II-F8-b1	Wartungssatz / 180:F8;Ind.;HE;AR;N;01/17-dato	Maintenance kit / 180:F8;Ind.;HE;AR;N;01/17-dato	1,00	124608	Gewindestift 8x35;Ers.f.N32980	stud 8x35;exch.f.N32980
D-180II-F8-b1	Wartungssatz / 180:F8;Ind.;HE;AR;N;01/17-dato	Maintenance kit / 180:F8;Ind.;HE;AR;N;01/17-dato	1,00	81409	Saugventil; Ersatz für 07790	suction valve; Exchange for 07790
D-180II-F8-b1	Wartungssatz / 180:F8;Ind.;HE;AR;N;01/17-dato	Maintenance kit / 180:F8;Ind.;HE;AR;N;01/17-dato	1,00	82048	Ventilkopfschlüssel; für 81409	valve head wrench; for 81409
D-180II-F8-b1	Wartungssatz / 180:F8;Ind.;HE;AR;N;01/17-dato	Maintenance kit / 180:F8;Ind.;HE;AR;N;01/17-dato	1,00	N15273	Saugventil	suction valve
D-180II-F8-b1	Wartungssatz / 180:F8;Ind.;HE;AR;N;01/17-dato	Maintenance kit / 180:F8;Ind.;HE;AR;N;01/17-dato	1,00	N15274	Druckventil	pressure valve
D-180II-F8-b1	Wartungssatz / 180:F8;Ind.;HE;AR;N;01/17-dato	Maintenance kit / 180:F8;Ind.;HE;AR;N;01/17-dato	1,00	N15412	O-Ring	o-ring
D-180II-F8-b1	Wartungssatz / 180:F8;Ind.;HE;AR;N;01/17-dato	Maintenance kit / 180:F8;Ind.;HE;AR;N;01/17-dato	1,00	N26029	Lamellenventil; _	reed valve; _
D-180II-F8-b1	Wartungssatz / 180:F8;Ind.;HE;AR;N;01/17-dato	Maintenance kit / 180:F8;Ind.;HE;AR;N;01/17-dato	1,00	N4067	Saugventil	suction valve
D-180II-F8-b1	Wartungssatz / 180:F8;Ind.;HE;AR;N;01/17-dato	Maintenance kit / 180:F8;Ind.;HE;AR;N;01/17-dato	1,00	N4068	Druckventil	pressure valve
D-180II-F8-c1	Wartungssatz / 180:F8;Ind.;HE;AR;N;01/17-dato	Maintenance kit / 180:F8;Ind.;HE;AR;N;01/17-dato	1,00	N2320	O-Ring	o-ring
D-180II-F8-c1	Wartungssatz / 180:F8;Ind.;HE;AR;N;01/17-dato	Maintenance kit / 180:F8;Ind.;HE;AR;N;01/17-dato	1,00	N2621	O-Ring	o-ring
D-180II-F8-c1	Wartungssatz / 180:F8;Ind.;HE;AR;N;01/17-dato	Maintenance kit / 180:F8;Ind.;HE;AR;N;01/17-dato	2,00	N7063	O-Ring	o-ring
D-180II-F8-c1	Wartungssatz / 180:F8;Ind.;HE;AR;N;01/17-dato	Maintenance kit / 180:F8;Ind.;HE;AR;N;01/17-dato	3,00	N3731	O-Ring	o-ring
D-180II-F8-c1	Wartungssatz / 180:F8;Ind.;HE;AR;N;01/17-dato	Maintenance kit / 180:F8;Ind.;HE;AR;N;01/17-dato	12,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
D-183100-a1	Wartungssatz f. 183100(BK52.90.10)Dry Gases 01/2020-dato	Maintenance kit f. 183100(BK52.90.10)Dry Gases 01/2020-dato	1,00	N27149	Ölfilter	oil filter

Maintenance Kit Finder 2021V001

Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
D-183100-a1	Wartungssatz f. 183100(BK52.90.10)Dry Gases 01/2020-dato	Maintenance kit f. 183100(BK52.90.10)Dry Gases 01/2020-dato	2,00	171680	Dichtung / mit Sicke	Seal with beading
D-183100-a1	Wartungssatz f. 183100(BK52.90.10)Dry Gases 01/2020-dato	Maintenance kit f. 183100(BK52.90.10)Dry Gases 01/2020-dato	2,00	89649	Dichtung	Gasket
D-183100-a1	Wartungssatz f. 183100(BK52.90.10)Dry Gases 01/2020-dato	Maintenance kit f. 183100(BK52.90.10)Dry Gases 01/2020-dato	2,00	N15039	O-Ring	o-ring
D-183100-a1	Wartungssatz f. 183100(BK52.90.10)Dry Gases 01/2020-dato	Maintenance kit f. 183100(BK52.90.10)Dry Gases 01/2020-dato	2,00	N28168	Dichtung	gasket
D-183100-a1	Wartungssatz f. 183100(BK52.90.10)Dry Gases 01/2020-dato	Maintenance kit f. 183100(BK52.90.10)Dry Gases 01/2020-dato	2,00	N41035	O-Ring	O-ring
D-183100-a1	Wartungssatz f. 183100(BK52.90.10)Dry Gases 01/2020-dato	Maintenance kit f. 183100(BK52.90.10)Dry Gases 01/2020-dato	4,00	N38834	O-Ring	o-ring
D-183100-a1	Wartungssatz f. 183100(BK52.90.10)Dry Gases 01/2020-dato	Maintenance kit f. 183100(BK52.90.10)Dry Gases 01/2020-dato	4,00	N7624	O-Ring / 50.52x1.78;FKM;80Shore	O-Ring / 50.52x1.78;FKM;80Shore
D-183100-a1	Wartungssatz f. 183100(BK52.90.10)Dry Gases 01/2020-dato	Maintenance kit f. 183100(BK52.90.10)Dry Gases 01/2020-dato	8,00	56668	Dichtring	gasket
D-183100-a1	Wartungssatz f. 183100(BK52.90.10)Dry Gases 01/2020-dato	Maintenance kit f. 183100(BK52.90.10)Dry Gases 01/2020-dato	8,00	71072	Gewindestift; Ersatz für N15646	stud; Exchange for N15646
D-183100-a1	Wartungssatz f. 183100(BK52.90.10)Dry Gases 01/2020-dato	Maintenance kit f. 183100(BK52.90.10)Dry Gases 01/2020-dato	8,00	N279	Sechskantmutter; DIN 934 - M12	hexagon nut
D-183100-a1	Wartungssatz f. 183100(BK52.90.10)Dry Gases 01/2020-dato	Maintenance kit f. 183100(BK52.90.10)Dry Gases 01/2020-dato	8,00	N280	Federring, aufgebogen; DIN 127 - A 12	spring washer
D-183100-a1	Wartungssatz f. 183100(BK52.90.10)Dry Gases 01/2020-dato	Maintenance kit f. 183100(BK52.90.10)Dry Gases 01/2020-dato	8,00	N34134	Stützring	backup ring
D-183100-a1	Wartungssatz f. 183100(BK52.90.10)Dry Gases 01/2020-dato	Maintenance kit f. 183100(BK52.90.10)Dry Gases 01/2020-dato	8,00	N34135	O-Ring	o-ring
D-183100-ab1	Wartungssatz f. 183100(BK52.90.10)Dry Gases 01/2020-dato	Maintenance kit f. 183100(BK52.90.10)Dry Gases 01/2020-dato	1,00	D-183100-a1	Wartungssatz f. 183100(BK52.90.10)Dry Gases 01/2020-dato	Maintenance kit f. 183100(BK52.90.10)Dry Gases 01/2020-dato
D-183100-ab1	Wartungssatz f. 183100(BK52.90.10)Dry Gases 01/2020-dato	Maintenance kit f. 183100(BK52.90.10)Dry Gases 01/2020-dato	1,00	D-183100-b1	Wartungssatz f. 183100(BK52.90.10)Dry Gases 01/2020-dato	Maintenance kit f. 183100(BK52.90.10)Dry Gases 01/2020-dato
D-183100-abc1	Wartungssatz f. 183100(BK52.90.10)Dry Gases 01/2020-dato	Maintenance kit f. 183100(BK52.90.10)Dry Gases 01/2020-dato	1,00	D-183100-a1	Wartungssatz f. 183100(BK52.90.10)Dry Gases 01/2020-dato	Maintenance kit f. 183100(BK52.90.10)Dry Gases 01/2020-dato
D-183100-abc1	Wartungssatz f. 183100(BK52.90.10)Dry Gases 01/2020-dato	Maintenance kit f. 183100(BK52.90.10)Dry Gases 01/2020-dato	1,00	D-183100-b1	Wartungssatz f. 183100(BK52.90.10)Dry Gases 01/2020-dato	Maintenance kit f. 183100(BK52.90.10)Dry Gases 01/2020-dato
D-183100-abc1	Wartungssatz f. 183100(BK52.90.10)Dry Gases 01/2020-dato	Maintenance kit f. 183100(BK52.90.10)Dry Gases 01/2020-dato	1,00	D-183100-c1	Wartungssatz f. 183100(BK52.90.10)Dry Gases 01/2020-dato	Maintenance kit f. 183100(BK52.90.10)Dry Gases 01/2020-dato
D-183100-abcd1	Wartungssatz f. 183100(BK52.90.10)Dry Gases 01/2020-dato	Maintenance kit f. 183100(BK52.90.10)Dry Gases 01/2020-dato	1,00	D-183100-a1	Wartungssatz f. 183100(BK52.90.10)Dry Gases 01/2020-dato	Maintenance kit f. 183100(BK52.90.10)Dry Gases 01/2020-dato
D-183100-abcd1	Wartungssatz f. 183100(BK52.90.10)Dry Gases 01/2020-dato	Maintenance kit f. 183100(BK52.90.10)Dry Gases 01/2020-dato	1,00	D-183100-b1	Wartungssatz f. 183100(BK52.90.10)Dry Gases 01/2020-dato	Maintenance kit f. 183100(BK52.90.10)Dry Gases 01/2020-dato
D-183100-abcd1	Wartungssatz f. 183100(BK52.90.10)Dry Gases 01/2020-dato	Maintenance kit f. 183100(BK52.90.10)Dry Gases 01/2020-dato	1,00	D-183100-c1	Wartungssatz f. 183100(BK52.90.10)Dry Gases 01/2020-dato	Maintenance kit f. 183100(BK52.90.10)Dry Gases 01/2020-dato
D-183100-abcd1	Wartungssatz f. 183100(BK52.90.10)Dry Gases 01/2020-dato	Maintenance kit f. 183100(BK52.90.10)Dry Gases 01/2020-dato	1,00	D-183100-d1	Wartungssatz f. 183100(BK52.90.10)Dry Gases 01/2020-dato	Maintenance kit f. 183100(BK52.90.10)Dry Gases 01/2020-dato
D-183100-abcde1	Wartungssatz f. 183100(BK52.90.10)Dry Gases 01/2020-dato	Maintenance kit f. 183100(BK52.90.10)Dry Gases 01/2020-dato	1,00	D-183100-a1	Wartungssatz f. 183100(BK52.90.10)Dry Gases 01/2020-dato	Maintenance kit f. 183100(BK52.90.10)Dry Gases 01/2020-dato

Maintenance Kit Finder 2021V001

Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
D-183100-abcde1	Wartungssatz f. 183100(BK52.90.10)Dry Gases 01/2020-dato	Maintenance kit f. 183100(BK52.90.10)Dry Gases 01/2020-dato	1,00	D-183100-b1	Wartungssatz f. 183100(BK52.90.10)Dry Gases 01/2020-dato	Maintenance kit f. 183100(BK52.90.10)Dry Gases 01/2020-dato
D-183100-abcde1	Wartungssatz f. 183100(BK52.90.10)Dry Gases 01/2020-dato	Maintenance kit f. 183100(BK52.90.10)Dry Gases 01/2020-dato	1,00	D-183100-c1	Wartungssatz f. 183100(BK52.90.10)Dry Gases 01/2020-dato	Maintenance kit f. 183100(BK52.90.10)Dry Gases 01/2020-dato
D-183100-abcde1	Wartungssatz f. 183100(BK52.90.10)Dry Gases 01/2020-dato	Maintenance kit f. 183100(BK52.90.10)Dry Gases 01/2020-dato	1,00	D-183100-d1	Wartungssatz f. 183100(BK52.90.10)Dry Gases 01/2020-dato	Maintenance kit f. 183100(BK52.90.10)Dry Gases 01/2020-dato
D-183100-abcde1	Wartungssatz f. 183100(BK52.90.10)Dry Gases 01/2020-dato	Maintenance kit f. 183100(BK52.90.10)Dry Gases 01/2020-dato	1,00	D-183100-e1	Wartungssatz f. 183100(BK52.90.10)Dry Gases 01/2020-dato	Maintenance kit f. 183100(BK52.90.10)Dry Gases 01/2020-dato
D-183100-b1	Wartungssatz f. 183100(BK52.90.10)Dry Gases 01/2020-dato	Maintenance kit f. 183100(BK52.90.10)Dry Gases 01/2020-dato	2,00	178506-KD	Kolben / D28;26.10-4/12-4/13-4/14-3	Piston / D28;26.10-4/12-4/13-4/14-3
D-183100-b1	Wartungssatz f. 183100(BK52.90.10)Dry Gases 01/2020-dato	Maintenance kit f. 183100(BK52.90.10)Dry Gases 01/2020-dato	2,00	N29762	Lamellenventil	reed valve
D-183100-b1	Wartungssatz f. 183100(BK52.90.10)Dry Gases 01/2020-dato	Maintenance kit f. 183100(BK52.90.10)Dry Gases 01/2020-dato	2,00	N30725	Lamellenventil	reed valve
D-183100-b1	Wartungssatz f. 183100(BK52.90.10)Dry Gases 01/2020-dato	Maintenance kit f. 183100(BK52.90.10)Dry Gases 01/2020-dato	4,00	N39137	Saugventil / 24 R;Zg.Nr. 1936065	Suction valve / 24 R;Zg.Nr. 1936065
D-183100-b1	Wartungssatz f. 183100(BK52.90.10)Dry Gases 01/2020-dato	Maintenance kit f. 183100(BK52.90.10)Dry Gases 01/2020-dato	4,00	N39138	Druckventil / 24 R;Zg.Nr. 1936050	Pressure valve / 24 R;Zg.Nr. 1936050
D-183100-c1	Wartungssatz f. 183100(BK52.90.10)Dry Gases 01/2020-dato	Maintenance kit f. 183100(BK52.90.10)Dry Gases 01/2020-dato	4,00	N2858	O-Ring	o-ring
D-183100-c1	Wartungssatz f. 183100(BK52.90.10)Dry Gases 01/2020-dato	Maintenance kit f. 183100(BK52.90.10)Dry Gases 01/2020-dato	4,00	N30166	O-Ring	o-ring
D-183100-c1	Wartungssatz f. 183100(BK52.90.10)Dry Gases 01/2020-dato	Maintenance kit f. 183100(BK52.90.10)Dry Gases 01/2020-dato	4,00	N30290	O-Ring	o-ring
D-183100-c1	Wartungssatz f. 183100(BK52.90.10)Dry Gases 01/2020-dato	Maintenance kit f. 183100(BK52.90.10)Dry Gases 01/2020-dato	16,00	N29253	Sechskantmutter / DIN 6926;M10;8;A3A	Hexagon nut / DIN 6926;M10;8;A3A
D-183100-c1	Wartungssatz f. 183100(BK52.90.10)Dry Gases 01/2020-dato	Maintenance kit f. 183100(BK52.90.10)Dry Gases 01/2020-dato	112,00	N30168	Sechskantmutter	hexagon nut
D-183100-d1	Wartungssatz f. 183100(BK52.90.10)Dry Gases 01/2020-dato	Maintenance kit f. 183100(BK52.90.10)Dry Gases 01/2020-dato	2,00	178274-KD	Führungszylinder / D105;26.12-1/0-2	Guide cylinder / D105;26.12-1/0-2
D-183100-d1	Wartungssatz f. 183100(BK52.90.10)Dry Gases 01/2020-dato	Maintenance kit f. 183100(BK52.90.10)Dry Gases 01/2020-dato	2,00	178297-KD	Zylinder / D75;26.10-2	Cylinder / D75;26.10-2
D-183100-d1	Wartungssatz f. 183100(BK52.90.10)Dry Gases 01/2020-dato	Maintenance kit f. 183100(BK52.90.10)Dry Gases 01/2020-dato	2,00	178298-KD	Kolben / D75;26.10-2	Piston / D75;26.10-2
D-183100-d1	Wartungssatz f. 183100(BK52.90.10)Dry Gases 01/2020-dato	Maintenance kit f. 183100(BK52.90.10)Dry Gases 01/2020-dato	2,00	178376-KD	Zylinder / D45;26.10-3	Cylinder / D45;26.10-3
D-183100-d1	Wartungssatz f. 183100(BK52.90.10)Dry Gases 01/2020-dato	Maintenance kit f. 183100(BK52.90.10)Dry Gases 01/2020-dato	2,00	178377-KD	Kolben / D45;26.10-3	Piston / D45;26.10-3
D-183100-d1	Wartungssatz f. 183100(BK52.90.10)Dry Gases 01/2020-dato	Maintenance kit f. 183100(BK52.90.10)Dry Gases 01/2020-dato	2,00	178470-KD	Zylinder / D28;26.14-3	Cylinder / D28;26.14-3
D-183100-d1	Wartungssatz f. 183100(BK52.90.10)Dry Gases 01/2020-dato	Maintenance kit f. 183100(BK52.90.10)Dry Gases 01/2020-dato	2,00	182738-KD	Führungskolben; 120x48x0	guide piston; 120x48x0
D-183100-d1	Wartungssatz f. 183100(BK52.90.10)Dry Gases 01/2020-dato	Maintenance kit f. 183100(BK52.90.10)Dry Gases 01/2020-dato	4,00	178305-KD	Führungszylinder / D65;26.4-4	Guide cylinder / D65;26.4-4
D-183100-d1	Wartungssatz f. 183100(BK52.90.10)Dry Gases 01/2020-dato	Maintenance kit f. 183100(BK52.90.10)Dry Gases 01/2020-dato	8,00	N16077	Nadellager - 48x62x40	needle bearing

Maintenance Kit Finder 2021V001

Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
D-183100-d1	Wartungssatz f. 183100(BK52.90.10)Dry Gases 01/2020-dato	Maintenance kit f. 183100(BK52.90.10)Dry Gases 01/2020-dato	8,00	N30665	Gleitlagerschale K26/52.XX f.Pleuel	slide bearing shell K26/52.XX f.Pleuel
D-183100-d1	Wartungssatz f. 183100(BK52.90.10)Dry Gases 01/2020-dato	Maintenance kit f. 183100(BK52.90.10)Dry Gases 01/2020-dato	16,00	N16078	Sprengring; 62x1.5;FSt; schwarz	snap ring
D-183100-e1	Wartungssatz f. 183100(BK52.90.10)Dry Gases 01/2020-dato	Maintenance kit f. 183100(BK52.90.10)Dry Gases 01/2020-dato	1,00	N15073	O-Ring	o-ring
D-183100-e1	Wartungssatz f. 183100(BK52.90.10)Dry Gases 01/2020-dato	Maintenance kit f. 183100(BK52.90.10)Dry Gases 01/2020-dato	1,00	N18111	O-Ring	o-ring
D-183100-e1	Wartungssatz f. 183100(BK52.90.10)Dry Gases 01/2020-dato	Maintenance kit f. 183100(BK52.90.10)Dry Gases 01/2020-dato	1,00	N30164	Zylinderrollenlager	cylinder bearing
D-183100-e1	Wartungssatz f. 183100(BK52.90.10)Dry Gases 01/2020-dato	Maintenance kit f. 183100(BK52.90.10)Dry Gases 01/2020-dato	1,00	N30564	Wellendichtring / BAUMSL;85x110x12;75FKM585	shaft seal ring / BAUMSL;85x110x12;75FKM585
D-183100-e1	Wartungssatz f. 183100(BK52.90.10)Dry Gases 01/2020-dato	Maintenance kit f. 183100(BK52.90.10)Dry Gases 01/2020-dato	1,00	N30648	O-Ring 333x4;FPM	O-Ring 333x4;FPM
D-183100-e1	Wartungssatz f. 183100(BK52.90.10)Dry Gases 01/2020-dato	Maintenance kit f. 183100(BK52.90.10)Dry Gases 01/2020-dato	8,00	87105	Pleuel mit Schrauben	con-rod with screws
D-183101-a1	Wartungssatz f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	Maintenance kit f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	1,00	N27149	Ölfilter	oil filter
D-183101-a1	Wartungssatz f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	Maintenance kit f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	2,00	115068	Dichtung	Seal
D-183101-a1	Wartungssatz f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	Maintenance kit f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	2,00	171680	Dichtung / mit Sicke	Seal with beading
D-183101-a1	Wartungssatz f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	Maintenance kit f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	2,00	177128	Dichtung	gasket
D-183101-a1	Wartungssatz f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	Maintenance kit f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	2,00	71067	Gewindestift; Ersatz für N4102	stud; Exchange for N4102
D-183101-a1	Wartungssatz f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	Maintenance kit f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	2,00	71072	Gewindestift; Ersatz für N15646	stud; Exchange for N15646
D-183101-a1	Wartungssatz f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	Maintenance kit f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	2,00	89649	Dichtung	Gasket
D-183101-a1	Wartungssatz f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	Maintenance kit f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	2,00	N15039	O-Ring	o-ring
D-183101-a1	Wartungssatz f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	Maintenance kit f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	2,00	N28168	Dichtung	gasket
D-183101-a1	Wartungssatz f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	Maintenance kit f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	2,00	N38022	O-Ring / 66.4x1.78;FPM;80Shore	O-Ring / 66.4x1.78;FPM;80Shore
D-183101-a1	Wartungssatz f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	Maintenance kit f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	2,00	N4084	O-Ring	o-ring
D-183101-a1	Wartungssatz f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	Maintenance kit f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	2,00	N41035	O-Ring	O-ring
D-183101-a1	Wartungssatz f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	Maintenance kit f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	2,00	N8114	Dichtung; DIN 7603-A33x39x2-Cu	gasket
D-183101-a1	Wartungssatz f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	Maintenance kit f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	4,00	7419	Dichtung / 45.2x50x1;Cu	gasket / 45.2x50x1;Cu
D-183101-a1	Wartungssatz f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	Maintenance kit f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	4,00	N1316	Dichtung; A13x20x2 Cu	gasket
D-183101-a1	Wartungssatz f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	Maintenance kit f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	4,00	N26797	O-Ring	o-ring
D-183101-a1	Wartungssatz f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	Maintenance kit f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	4,00	N309	Sechskant-Hutmutter, hohe Form; DIN 1587 - M12	acorn nut
D-183101-a1	Wartungssatz f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	Maintenance kit f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	4,00	N37907	O-Ring / 178x2;FPM;80Shore	O-Ring / 178x2;FPM;80Shore
D-183101-a1	Wartungssatz f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	Maintenance kit f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	4,00	N38834	O-Ring	o-ring
D-183101-a1	Wartungssatz f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	Maintenance kit f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	8,00	56668	Dichtring	gasket
D-183101-a1	Wartungssatz f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	Maintenance kit f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	8,00	71075	Gewindestift; Ersatz für N15653	stud; Exchange for N15653
D-183101-a1	Wartungssatz f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	Maintenance kit f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	8,00	N279	Sechskantmutter; DIN 934 - M12	hexagon nut

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
D-183101-a1	Wartungssatz f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	Maintenance kit f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	8,00	N280	Federring, aufgebogen; DIN 127 - A 12	spring washer
D-183101-a1	Wartungssatz f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	Maintenance kit f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	8,00	N34134	Stützring	backup ring
D-183101-a1	Wartungssatz f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	Maintenance kit f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	8,00	N34135	O-Ring	o-ring
D-183101-a1	Wartungssatz f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	Maintenance kit f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	8,00	N38834	O-Ring	o-ring
D-183101-a1	Wartungssatz f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	Maintenance kit f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	10,00	13283	Dichtung	gasket
D-183101-a1	Wartungssatz f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	Maintenance kit f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	12,00	N1594	Scheibe, rund; DIN 125 - B 13	washer
D-183101-a1	Wartungssatz f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	Maintenance kit f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	12,00	N17753	Sechskantmutter Ersatz von N7093	hexagon nut exchange of N7093
D-183101-ab1	Wartungssatz f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	Maintenance kit f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	1,00	D-183101-a1	Wartungssatz f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	Maintenance kit f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato
D-183101-ab1	Wartungssatz f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	Maintenance kit f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	1,00	D-183101-b1	Wartungssatz f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	Maintenance kit f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato
D-183101-abc1	Wartungssatz f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	Maintenance kit f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	1,00	D-183101-a1	Wartungssatz f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	Maintenance kit f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato
D-183101-abc1	Wartungssatz f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	Maintenance kit f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	1,00	D-183101-b1	Wartungssatz f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	Maintenance kit f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato
D-183101-abc1	Wartungssatz f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	Maintenance kit f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	1,00	D-183101-c1	Wartungssatz f.183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	Maintenance kit f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato
D-183101-abcd1	Wartungssatz f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	Maintenance kit f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	1,00	D-183101-a1	Wartungssatz f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	Maintenance kit f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato
D-183101-abcd1	Wartungssatz f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	Maintenance kit f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	1,00	D-183101-b1	Wartungssatz f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	Maintenance kit f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato
D-183101-abcd1	Wartungssatz f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	Maintenance kit f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	1,00	D-183101-c1	Wartungssatz f.183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	Maintenance kit f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato
D-183101-abcd1	Wartungssatz f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	Maintenance kit f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	1,00	D-183101-d1	Wartungssatz f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	Maintenance kit f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato
D-183101-abcde1	Wartungssatz f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	Maintenance kit f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	1,00	D-183101-a1	Wartungssatz f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	Maintenance kit f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato
D-183101-abcde1	Wartungssatz f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	Maintenance kit f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	1,00	D-183101-b1	Wartungssatz f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	Maintenance kit f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato
D-183101-abcde1	Wartungssatz f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	Maintenance kit f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	1,00	D-183101-c1	Wartungssatz f.183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	Maintenance kit f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato
D-183101-abcde1	Wartungssatz f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	Maintenance kit f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	1,00	D-183101-d1	Wartungssatz f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	Maintenance kit f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato
D-183101-abcde1	Wartungssatz f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	Maintenance kit f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	1,00	D-183101-e1	Wartungssatz f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	Maintenance kit f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato
D-183101-b1	Wartungssatz f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	Maintenance kit f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	2,00	178506-KD	Kolben / D28;26.10-4/12-4/13-4/14-3	Piston / D28;26.10-4/12-4/13-4/14-3
D-183101-b1	Wartungssatz f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	Maintenance kit f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	2,00	N29369	Saugventil	suction valve
D-183101-b1	Wartungssatz f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	Maintenance kit f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	2,00	N29370	Druckventil	pressure valve
D-183101-b1	Wartungssatz f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	Maintenance kit f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	2,00	N37905	Lamellenventil	Reed valve
D-183101-b1	Wartungssatz f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	Maintenance kit f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	4,00	N39137	Saugventil / 24 R;Zg.Nr. 1936065	Suction valve / 24 R;Zg.Nr. 1936065
D-183101-b1	Wartungssatz f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	Maintenance kit f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	4,00	N39138	Druckventil / 24 R;Zg.Nr. 1936050	Pressure valve / 24 R;Zg.Nr. 1936050
D-183101-c1	Wartungssatz f.183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	Maintenance kit f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	4,00	N30166	O-Ring	o-ring
D-183101-c1	Wartungssatz f.183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	Maintenance kit f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	4,00	N30290	O-Ring	o-ring
D-183101-c1	Wartungssatz f.183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	Maintenance kit f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	6,00	N2858	O-Ring	o-ring
D-183101-c1	Wartungssatz f.183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	Maintenance kit f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	16,00	N16	Scheibe, rund; DIN 125 - B 10.5	washer
D-183101-c1	Wartungssatz f.183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	Maintenance kit f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	32,00	N29253	Sechskantmutter / DIN 6926;M10;8;A3A	Hexagon nut / DIN 6926;M10;8;A3A

Maintenance Kit Finder 2021V001

Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
D-183101-c1	Wartungssatz f.183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	Maintenance kit f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	96,00	N30168	Sechskantmutter	hexagon nut
D-183101-d1	Wartungssatz f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	Maintenance kit f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	2,00	178276-KD	Stufenkolben / D105;26.12-1/0-2	Step piston / D105;26.12-1/0-2
D-183101-d1	Wartungssatz f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	Maintenance kit f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	2,00	178319-KD	Kolben / D65;26.12-2	Piston / D65;26.12-2
D-183101-d1	Wartungssatz f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	Maintenance kit f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	2,00	178420-KD	Kolben / D40;26.12-3/13-3	Piston / D40;26.12-3/13-3
D-183101-d1	Wartungssatz f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	Maintenance kit f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	2,00	182738-KD	Führungskolben; 120x48x0	guide piston; 120x48x0
D-183101-d1	Wartungssatz f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	Maintenance kit f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	2,00	N31381	Sicherheitsring	safety ring
D-183101-d1	Wartungssatz f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	Maintenance kit f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	8,00	N16077	Nadellager - 48x62x40	needle bearing
D-183101-d1	Wartungssatz f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	Maintenance kit f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	12,00	N1594	Scheibe, rund; DIN 125 - B 13	washer
D-183101-d1	Wartungssatz f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	Maintenance kit f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	12,00	N34395	Stiftschraube	Pin screw
D-183101-d1	Wartungssatz f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	Maintenance kit f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	12,00	N34438	Zylinderschraube	Cylinder bolt
D-183101-d1	Wartungssatz f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	Maintenance kit f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	16,00	N16	Scheibe, rund; DIN 125 - B 10.5	washer
D-183101-d1	Wartungssatz f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	Maintenance kit f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	16,00	N16078	Sprengring; 62x1.5;FSt; schwarz	snap ring
D-183101-d1	Wartungssatz f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	Maintenance kit f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	16,00	N30665	Gleitlagerschale K26/52.XX f.Pleuel	slide bearing shell K26/52.XX f.Pleuel
D-183101-d1	Wartungssatz f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	Maintenance kit f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	32,00	N7697	Zylinderschraube m. IN-6KT; DIN 912 - M10x35	allen screw
D-183101-e1	Wartungssatz f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	Maintenance kit f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	1,00	N1028	Dichtung; DIN 7603-C21x28x2-Cu	gasket
D-183101-e1	Wartungssatz f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	Maintenance kit f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	1,00	N1316	Dichtung; A13x20x2 Cu	gasket
D-183101-e1	Wartungssatz f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	Maintenance kit f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	1,00	N15073	O-Ring	o-ring
D-183101-e1	Wartungssatz f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	Maintenance kit f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	1,00	N18111	O-Ring	o-ring
D-183101-e1	Wartungssatz f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	Maintenance kit f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	1,00	N30164	Zylinderrollenlager	cylinder bearing
D-183101-e1	Wartungssatz f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	Maintenance kit f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	1,00	N30166	O-Ring	o-ring
D-183101-e1	Wartungssatz f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	Maintenance kit f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	1,00	N30564	Wellendichtring / BAUMSL;85x110x12;75FKM585	shaft seal ring / BAUMSL;85x110x12;75FKM585
D-183101-e1	Wartungssatz f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	Maintenance kit f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	1,00	N30648	O-Ring 333x4;FPM	O-Ring 333x4;FPM
D-183101-e1	Wartungssatz f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	Maintenance kit f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	1,00	N7758	Dichtung; DIN 7603-A42x49x2-Cu	gasket
D-183101-e1	Wartungssatz f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	Maintenance kit f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	2,00	N4261	Dichtung; DIN 7603-A26x32x2-Cu	gasket
D-183101-e1	Wartungssatz f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	Maintenance kit f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	5,00	N8114	Dichtung; DIN 7603-A33x39x2-Cu	gasket
D-183101-e1	Wartungssatz f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	Maintenance kit f. 183101(BK52.90.12)Dry Gases 01.2020-dato	8,00	87105	Pleuel mit Schrauben	con-rod with screws
D-183102-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N27149	Ölfilter	oil filter
D-183102-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	115068	Dichtung	Seal
D-183102-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	171680	Dichtung / mit Sicke	Seal with beading
D-183102-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	177128	Dichtung	gasket
D-183102-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	71067	Gewindestift; Ersatz für N4102	stud; Exchange for N4102
D-183102-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	71072	Gewindestift; Ersatz für N15646	stud; Exchange for N15646
D-183102-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	89649	Dichtung	Gasket
D-183102-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	N15039	O-Ring	o-ring
D-183102-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	N22968	Dichtring	gasket
D-183102-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	N28168	Dichtung	gasket
D-183102-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	N38022	O-Ring / 66.4x1.78;FPM;80Shore	O-Ring / 66.4x1.78;FPM;80Shore
D-183102-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	N41035	O-Ring	O-ring
D-183102-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	N4261	Dichtung; DIN 7603-A26x32x2-Cu	gasket
D-183102-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	N8114	Dichtung; DIN 7603-A33x39x2-Cu	gasket
D-183102-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	4,00	7419	Dichtung / 45.2x50x1;Cu	gasket / 45.2x50x1;Cu
D-183102-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	4,00	N1316	Dichtung; A13x20x2 Cu	gasket

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
D-183102-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	4,00	N16080	Sicherungsring; DIN 472 - 48x1.75	circlip ring
D-183102-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	4,00	N26797	O-Ring	o-ring
D-183102-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	4,00	N309	Sechskant-Hutmutter, hohe Form; DIN 1587 - M12	acorn nut
D-183102-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	4,00	N37907	O-Ring / 178x2;FPM;80Shore	O-Ring / 178x2;FPM;80Shore
D-183102-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	4,00	N38834	O-Ring	o-ring
D-183102-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	4,00	N4084	O-Ring	o-ring
D-183102-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	6,00	N2765	Selbstsichernde Mutter; DIN 980;V M8;8;A3A	hexagon nut self-locking
D-183102-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	6,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
D-183102-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	8,00	56668	Dichtring	gasket
D-183102-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	8,00	71075	Gewindestift; Ersatz für N15653	stud; Exchange for N15653
D-183102-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	8,00	N279	Sechskantmutter; DIN 934 - M12	hexagon nut
D-183102-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	8,00	N280	Federring, aufgebogen; DIN 127 - A 12	spring washer
D-183102-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	8,00	N34134	Stützring	backup ring
D-183102-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	8,00	N34135	O-Ring	o-ring
D-183102-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	8,00	N38834	O-Ring	o-ring
D-183102-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	10,00	13283	Dichtung	gasket
D-183102-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	12,00	N1594	Scheibe, rund; DIN 125 - B 13	washer
D-183102-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	12,00	N17753	Sechskantmutter Ersatz von N7093	hexagon nut exchange of N7093
D-183102-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	32,00	N16	Scheibe, rund; DIN 125 - B 10.5	washer
D-183102-ab1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	D-183102-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit
D-183102-ab1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	D-183102-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit
D-183102-abc1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	D-183102-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit
D-183102-abc1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	D-183102-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit
D-183102-abc1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	D-183102-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit
D-183102-abcd1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	D-183102-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit
D-183102-abcd1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	D-183102-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit
D-183102-abcd1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	D-183102-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit
D-183102-abcd1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	D-183102-d1	Wartungssatz	Maintenance Kit
D-183102-abcde1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	D-183102-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit
D-183102-abcde1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	D-183102-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit
D-183102-abcde1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	D-183102-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit
D-183102-abcde1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	D-183102-d1	Wartungssatz	Maintenance Kit
D-183102-abcde1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	D-183102-e1	Wartungssatz	Maintenance Kit
D-183102-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	178506-KD	Kolben / D28;26.10-4/12-4/13-4/14-3	Piston / D28;26.10-4/12-4/13-4/14-3
D-183102-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	N15482	Stützring	back-up ring
D-183102-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	N29369	Saugventil	suction valve
D-183102-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	N29370	Druckventil	pressure valve
D-183102-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	N29765	Lamellenventil	reed valve
D-183102-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit	4,00	83644	Dichtring	Sealing ring
D-183102-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit	4,00	N39137	Saugventil / 24 R;Zg.Nr. 1936065	Suction valve / 24 R;Zg.Nr. 1936065
D-183102-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit	4,00	N39138	Druckventil / 24 R;Zg.Nr. 1936050	Pressure valve / 24 R;Zg.Nr. 1936050
D-183102-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit	4,00	N842	Dichtung; A17x24x2-Cu	gasket
D-183102-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit	6,00	N3138	Stiftschraube 2 d; DIN 835 - M8x35	stud
D-183102-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	N22967	Sechskantschraube	screw
D-183102-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	N2796	Verschlußschraube m. BND+AUS-6KT; DIN 910 - G3/4A	plug
D-183102-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	N3040	Tellerfeder	spring washer
D-183102-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	N30853	Sechskantschraube	hexagon screw
D-183102-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	N7063	O-Ring	o-ring
D-183102-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit	4,00	N204	Verschlußschraube m. BND+AUS-6KT; DIN 910 - G3/8A	plug
D-183102-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit	4,00	N30166	O-Ring	o-ring
D-183102-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit	4,00	N30290	O-Ring	o-ring
D-183102-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit	6,00	N2858	O-Ring	o-ring
D-183102-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit	8,00	N279	Sechskantmutter; DIN 934 - M12	hexagon nut
D-183102-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit	8,00	N31182	Sechskantschraube	hexagon nut
D-183102-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit	12,00	N1594	Scheibe, rund; DIN 125 - B 13	washer
D-183102-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit	12,00	N16796	Zylinderschraube m. IN-6KT; DIN 912 - M12x50	allen screw
D-183102-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit	12,00	N17753	Sechskantmutter Ersatz von N7093	hexagon nut exchange of N7093
D-183102-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit	16,00	N101	Sechskantschraube m. GWD b. KPF; DIN 933 - M6x20	hexagon screw
D-183102-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit	32,00	N29253	Sechskantmutter / DIN 6926;M10;8;A3A	Hexagon nut / DIN 6926;M10;8;A3A
D-183102-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit	32,00	N7697	Zylinderschraube m. IN-6KT; DIN 912 - M10x35	allen screw

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
D-183102-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit	112,00	N30168	Sechskantmutter	hexagon nut
D-183102-d1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N31381	Sicherheitsring	safety ring
D-183102-d1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	127985-RAL 9006	Zylinder	cylinder
D-183102-d1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	178336-KD	Kolben / D60;26.13-2/14-1	Piston / D60;26.13-2/14-1
D-183102-d1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	178420-KD	Kolben / D40;26.12-3/13-3	Piston / D40;26.12-3/13-3
D-183102-d1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	182738-KD	Führungskolben; 120x48x0	guide piston; 120x48x0
D-183102-d1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	74750-RAL 9006	Zylinder	cylinder
D-183102-d1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	87946-KD	Kolben kpl.	piston cpl.
D-183102-d1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	N2858	O-Ring	o-ring
D-183102-d1	Wartungssatz	Maintenance Kit	12,00	N34395	Stiftschraube	Pin screw
D-183102-d1	Wartungssatz	Maintenance Kit	16,00	N30665	Gleitlagerschale K26/52.XX f.Pleuel	slide bearing shell K26/52.XX f.Pleuel
D-183102-e1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N15073	O-Ring	o-ring
D-183102-e1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N18111	O-Ring	o-ring
D-183102-e1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N30564	Wellendichtring / BAUMSL;85x110x12;75FKM585	shaft seal ring / BAUMSL;85x110x12;75FKM585
D-183102-e1	Wartungssatz	Maintenance Kit	12,00	N646	Sechskantschraube m. GWD b. KPF; DIN 933 - M12x35	hexagon screw
D-183103-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N27149	Ölfiter	oil filter
D-183103-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	115068	Dichtung	Seal
D-183103-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	177128	Dichtung	gasket
D-183103-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	71067	Gewindestift; Ersatz für N4102	stud; Exchange for N4102
D-183103-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	71072	Gewindestift; Ersatz für N15646	stud; Exchange for N15646
D-183103-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	89649	Dichtung	Gasket
D-183103-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	N15039	O-Ring	o-ring
D-183103-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	N15482	Stützring	back-up ring
D-183103-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	N22968	Dichtring	gasket
D-183103-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	N28168	Dichtung	gasket
D-183103-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	N38022	O-Ring / 66.4x1.78;FPM;80Shore	O-Ring / 66.4x1.78;FPM;80Shore
D-183103-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	N41035	O-Ring	O-ring
D-183103-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	N4261	Dichtung; DIN 7603-A26x32x2-Cu	gasket
D-183103-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	N7063	O-Ring	o-ring
D-183103-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	N8114	Dichtung; DIN 7603-A33x39x2-Cu	gasket
D-183103-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	4,00	171680	Dichtung / mit Sicke	Seal with beading
D-183103-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	4,00	7419	Dichtung / 45.2x50x1;Cu	gasket / 45.2x50x1;Cu
D-183103-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	4,00	83644	Dichtring	Sealing ring
D-183103-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	4,00	N1316	Dichtung; A13x20x2 Cu	gasket
D-183103-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	4,00	N16080	Sicherungsring; DIN 472 - 48x1.75	circlip ring
D-183103-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	4,00	N26797	O-Ring	o-ring
D-183103-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	4,00	N309	Sechskant-Hutmutter, hohe Form; DIN 1587 - M12	acorn nut
D-183103-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	4,00	N37907	O-Ring / 178x2;FPM;80Shore	O-Ring / 178x2;FPM;80Shore
D-183103-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	4,00	N38834	O-Ring	o-ring
D-183103-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	4,00	N4084	O-Ring	o-ring
D-183103-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	4,00	N842	Dichtung; A17x24x2-Cu	gasket
D-183103-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	6,00	N2765	Selbstsichernde Mutter; DIN 980;V M8;8;A3A	hexagon nut self-locking
D-183103-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	6,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
D-183103-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	8,00	56668	Dichtring	gasket
D-183103-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	8,00	71075	Gewindestift; Ersatz für N15653	stud; Exchange for N15653
D-183103-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	8,00	N279	Sechskantmutter; DIN 934 - M12	hexagon nut
D-183103-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	8,00	N280	Federring, aufgebogen; DIN 127 - A 12	spring washer
D-183103-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	8,00	N38834	O-Ring	o-ring
D-183103-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	10,00	13283	Dichtung	gasket
D-183103-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	12,00	N1594	Scheibe, rund; DIN 125 - B 13	washer
D-183103-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	12,00	N17753	Sechskantmutter Ersatz von N7093	hexagon nut exchange of N7093
D-183103-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	16,00	N34134	Stützring	backup ring
D-183103-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	16,00	N34135	O-Ring	o-ring
D-183103-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	32,00	N16	Scheibe, rund; DIN 125 - B 10.5	washer
D-183103-ab1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	D-183103-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit

Maintenance Kit Finder 2021V001

Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
D-183103-ab1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	D-183103-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit
D-183103-abc1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	D-183103-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit
D-183103-abc1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	D-183103-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit
D-183103-abc1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	D-183103-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit
D-183103-abcd1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	D-183103-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit
D-183103-abcd1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	D-183103-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit
D-183103-abcd1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	D-183103-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit
D-183103-abcd1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	D-183103-d1	Wartungssatz	Maintenance Kit
D-183103-abcde1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	D-183103-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit
D-183103-abcde1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	D-183103-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit
D-183103-abcde1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	D-183103-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit
D-183103-abcde1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	D-183103-d1	Wartungssatz	Maintenance Kit
D-183103-abcde1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	D-183103-e1	Wartungssatz	Maintenance Kit
D-183103-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	178471-KD	Kolben / D28;26.14-3	Piston / D28;26.14-3
D-183103-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N842	Dichtung; A17x24x2-Cu	gasket
D-183103-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	N15482	Stützring	back-up ring
D-183103-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	N29369	Saugventil	suction valve
D-183103-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	N29370	Druckventil	pressure valve
D-183103-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit	4,00	83644	Dichtring	Sealing ring
D-183103-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit	6,00	N3138	Stiftschraube 2 d; DIN 835 - M8x35	stud
D-183103-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit	8,00	N39137	Saugventil / 24 R; Zg.Nr. 1936065	Suction valve / 24 R; Zg.Nr. 1936065
D-183103-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit	8,00	N39138	Druckventil / 24 R; Zg.Nr. 1936050	Pressure valve / 24 R; Zg.Nr. 1936050
D-183103-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	N22967	Sechskantschraube	screw
D-183103-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	N2796	Verschlußschraube m. BND+AUS-6KT; DIN 910 - G3/4A	plug
D-183103-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	N3040	Tellerfeder	spring washer
D-183103-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	N30853	Sechskantschraube	hexagon screw
D-183103-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	N7063	O-Ring	o-ring
D-183103-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit	4,00	N204	Verschlußschraube m. BND+AUS-6KT; DIN 910 - G3/8A	plug
D-183103-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit	4,00	N30166	O-Ring	o-ring
D-183103-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit	4,00	N30290	O-Ring	o-ring
D-183103-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit	6,00	N2858	O-Ring	o-ring
D-183103-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit	8,00	N31182	Sechskantschraube	hexagon nut
D-183103-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit	12,00	N1594	Scheibe, rund; DIN 125 - B 13	washer
D-183103-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit	16,00	N101	Sechskantschraube m. GWD b. KPF; DIN 933 - M6x20	hexagon screw
D-183103-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit	16,00	N279	Sechskantmutter; DIN 934 - M12	hexagon nut
D-183103-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit	16,00	N7697	Zylinderschraube m. IN-6KT; DIN 912 - M10x35	allen screw
D-183103-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit	24,00	N17753	Sechskantmutter Ersatz von N7093	hexagon nut exchange of N7093
D-183103-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit	28,00	N16796	Zylinderschraube m. IN-6KT; DIN 912 - M12x50	allen screw
D-183103-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit	32,00	N29253	Sechskantmutter / DIN 6926;M10;8;A3A	Hexagon nut / DIN 6926;M10;8;A3A
D-183103-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit	96,00	N30168	Sechskantmutter	hexagon nut
D-183103-d1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N31381	Sicherheitsring	safety ring
D-183103-d1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	127985-RAL 9006	Zylinder	cylinder
D-183103-d1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	178336-KD	Kolben / D60;26.13-2/14-1	Piston / D60;26.13-2/14-1
D-183103-d1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	178452-KD	Kolben / D40;26.14-2	Piston / D40;26.14-2
D-183103-d1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	178464-KD	Kolben / D40;26.14-4	Piston / D40;26.14-4
D-183103-d1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	182738-KD	Führungskolben; 120x48x0	guide piston; 120x48x0

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
D-183103-d1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	74750-RAL 9006	Zylinder	cylinder
D-183103-d1	Wartungssatz	Maintenance Kit	12,00	N34395	Stiftschraube	Pin screw
D-183103-d1	Wartungssatz	Maintenance Kit	16,00	N30665	Gleitlagerschale K26/52.XX f.Pleuel	slide bearing shell K26/52.XX f.Pleuel
D-183103-e1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N15073	O-Ring	o-ring
D-183103-e1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N18111	O-Ring	o-ring
D-183103-e1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N30564	Wellendichtring / BAUMSL;85x110x12;75FKM585	shaft seal ring / BAUMSL;85x110x12;75FKM585
D-183103-e1	Wartungssatz	Maintenance Kit	12,00	N646	Sechskantschraube m. GWD b. KPF; DIN 933 - M12x35	hexagon screw
D-22.0-F2/3-a1	Wartungssatz für 22.0;F2/3;Industrie;HE;N;AR;1/85-12/91	Maintenance kit for 22.0;F2/3;Industrie;HE;N;AR;1/85-12/91	1,00	N15839	Ölfilter	oil filter
D-22.0-F2/3-a1	Wartungssatz für 22.0;F2/3;Industrie;HE;N;AR;1/85-12/91	Maintenance kit for 22.0;F2/3;Industrie;HE;N;AR;1/85-12/91	1,00	N19122	O-Ring	o-ring
D-22.0-F2/3-a1	Wartungssatz für 22.0;F2/3;Industrie;HE;N;AR;1/85-12/91	Maintenance kit for 22.0;F2/3;Industrie;HE;N;AR;1/85-12/91	1,00	N19124	O-Ring	o-ring
D-22.0-F2/3-a1	Wartungssatz für 22.0;F2/3;Industrie;HE;N;AR;1/85-12/91	Maintenance kit for 22.0;F2/3;Industrie;HE;N;AR;1/85-12/91	1,00	N3556	O-Ring	o-ring
D-22.0-F2/3-a1	Wartungssatz für 22.0;F2/3;Industrie;HE;N;AR;1/85-12/91	Maintenance kit for 22.0;F2/3;Industrie;HE;N;AR;1/85-12/91	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
D-22.0-F2/3-a1	Wartungssatz für 22.0;F2/3;Industrie;HE;N;AR;1/85-12/91	Maintenance kit for 22.0;F2/3;Industrie;HE;N;AR;1/85-12/91	1,00	N4059	Stützring	back-up ring
D-22.0-F2/3-a1	Wartungssatz für 22.0;F2/3;Industrie;HE;N;AR;1/85-12/91	Maintenance kit for 22.0;F2/3;Industrie;HE;N;AR;1/85-12/91	1,00	N4385	O-Ring	o-ring
D-22.0-F2/3-a1	Wartungssatz für 22.0;F2/3;Industrie;HE;N;AR;1/85-12/91	Maintenance kit for 22.0;F2/3;Industrie;HE;N;AR;1/85-12/91	1,00	N4586	O-Ring	o-ring
D-22.0-F2/3-a1	Wartungssatz für 22.0;F2/3;Industrie;HE;N;AR;1/85-12/91	Maintenance kit for 22.0;F2/3;Industrie;HE;N;AR;1/85-12/91	2,00	56668	Dichtring	gasket
D-22.0-F2/3-a1	Wartungssatz für 22.0;F2/3;Industrie;HE;N;AR;1/85-12/91	Maintenance kit for 22.0;F2/3;Industrie;HE;N;AR;1/85-12/91	2,00	N3997	O-Ring	o-ring
D-22.0-F2/3-a1	Wartungssatz für 22.0;F2/3;Industrie;HE;N;AR;1/85-12/91	Maintenance kit for 22.0;F2/3;Industrie;HE;N;AR;1/85-12/91	4,00	5298	Dichtung	gasket
D-22.0-F2/3-a1	Wartungssatz für 22.0;F2/3;Industrie;HE;N;AR;1/85-12/91	Maintenance kit for 22.0;F2/3;Industrie;HE;N;AR;1/85-12/91	4,00	N1316	Dichtung; A13x20x2 Cu	gasket
D-22.0-F2/3-a1	Wartungssatz für 22.0;F2/3;Industrie;HE;N;AR;1/85-12/91	Maintenance kit for 22.0;F2/3;Industrie;HE;N;AR;1/85-12/91	4,00	N4085	O-Ring	o-ring
D-22.0-F2/3-a1	Wartungssatz für 22.0;F2/3;Industrie;HE;N;AR;1/85-12/91	Maintenance kit for 22.0;F2/3;Industrie;HE;N;AR;1/85-12/91	4,00	N644	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM10	hexagon nut self-locking
D-22.0-F2/3-a1	Wartungssatz für 22.0;F2/3;Industrie;HE;N;AR;1/85-12/91	Maintenance kit for 22.0;F2/3;Industrie;HE;N;AR;1/85-12/91	8,00	N3474	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - VM10	hexagon nut self-locking
D-22.0-F2/3-a1	Wartungssatz für 22.0;F2/3;Industrie;HE;N;AR;1/85-12/91	Maintenance kit for 22.0;F2/3;Industrie;HE;N;AR;1/85-12/91	12,00	N16	Scheibe, rund; DIN 125 - B 10.5	washer
D-22.0-F2/3-ab1	Wartungssatz für 22.0;F2/3;Industrie;HE;N;AR;1/85-12/91	Maintenance kit for 22.0;F2/3;Industrie;HE;N;AR;1/85-12/91	1,00	D-22.0-F2/3-a1	Wartungssatz für 22.0;F2/3;Industrie;HE;N;AR;1/85-12/91	Maintenance kit for 22.0;F2/3;Industrie;HE;N;AR;1/85-12/91
D-22.0-F2/3-ab1	Wartungssatz für 22.0;F2/3;Industrie;HE;N;AR;1/85-12/91	Maintenance kit for 22.0;F2/3;Industrie;HE;N;AR;1/85-12/91	1,00	D-22.0-F2/3-b1	wartungssatz für 22.0;F2/3;Industrie;HE;N;AR;1/85-12/91	maintenance kit for 22.0;F2/3;Industrie;HE;N;AR;1/85-12/91
D-22.0-F2/3-abc1	Wartungssatz für 22.0;F2/3;Industrie;HE;N;AR;1/85-12/91	Maintenance kit for 22.0;F2/3;Industrie;HE;N;AR;1/85-12/91	1,00	D-22.0-F2/3-a1	Wartungssatz für 22.0;F2/3;Industrie;HE;N;AR;1/85-12/91	Maintenance kit for 22.0;F2/3;Industrie;HE;N;AR;1/85-12/91
D-22.0-F2/3-abc1	Wartungssatz für 22.0;F2/3;Industrie;HE;N;AR;1/85-12/91	Maintenance kit for 22.0;F2/3;Industrie;HE;N;AR;1/85-12/91	1,00	D-22.0-F2/3-b1	wartungssatz für 22.0;F2/3;Industrie;HE;N;AR;1/85-12/91	maintenance kit for 22.0;F2/3;Industrie;HE;N;AR;1/85-12/91
D-22.0-F2/3-abc1	Wartungssatz für 22.0;F2/3;Industrie;HE;N;AR;1/85-12/91	Maintenance kit for 22.0;F2/3;Industrie;HE;N;AR;1/85-12/91	1,00	D-22.0-F2/3-c1	wartungssatz für 22.0;F2/3;Industrie;HE;N;AR;1/85-12/91	maintenance kit for 22.0;F2/3;Industrie;HE;N;AR;1/85-12/91
D-22.0-F2/3-b1	wartungssatz für 22.0;F2/3;Industrie;HE;N;AR;1/85-12/91	maintenance kit for 22.0;F2/3;Industrie;HE;N;AR;1/85-12/91	1,00	064154-KD	Saug- und Druckventil	suction and discharge valve
D-22.0-F2/3-b1	wartungssatz für 22.0;F2/3;Industrie;HE;N;AR;1/85-12/91	maintenance kit for 22.0;F2/3;Industrie;HE;N;AR;1/85-12/91	1,00	064231-KD	Kolbenbüchse kpl.	piston and sleeve assy.
D-22.0-F2/3-b1	wartungssatz für 22.0;F2/3;Industrie;HE;N;AR;1/85-12/91	maintenance kit for 22.0;F2/3;Industrie;HE;N;AR;1/85-12/91	1,00	N19973	Druckventil; Ersatz für N16355	pressure valve
D-22.0-F2/3-b1	wartungssatz für 22.0;F2/3;Industrie;HE;N;AR;1/85-12/91	maintenance kit for 22.0;F2/3;Industrie;HE;N;AR;1/85-12/91	1,00	N19974	Saugventil; Ersatz für N16356	suction valve
D-22.0-F2/3-b1	wartungssatz für 22.0;F2/3;Industrie;HE;N;AR;1/85-12/91	maintenance kit for 22.0;F2/3;Industrie;HE;N;AR;1/85-12/91	1,00	N2975	Saugventil; 60 RX;Zg.Nr. 30-122472-NA	suction valve
D-22.0-F2/3-b1	wartungssatz für 22.0;F2/3;Industrie;HE;N;AR;1/85-12/91	maintenance kit for 22.0;F2/3;Industrie;HE;N;AR;1/85-12/91	1,00	N4067	Saugventil	suction valve

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
D-22.0-F2/3-b1	wartungssatz für 22.0.F2/3;Industrie;HE;N;AR;1/85-12/91	maintenance kit for 22.0.F2/3;Industrie;HE;N;AR;1/85-12/91	1,00	N4068	Druckventil	pressure valve
D-22.0-F2/3-b1	wartungssatz für 22.0.F2/3;Industrie;HE;N;AR;1/85-12/91	maintenance kit for 22.0.F2/3;Industrie;HE;N;AR;1/85-12/91	1,00	N4149	Druckventil	pressure valve
D-22.0-F2/3-b1	wartungssatz für 22.0.F2/3;Industrie;HE;N;AR;1/85-12/91	maintenance kit for 22.0.F2/3;Industrie;HE;N;AR;1/85-12/91	2,00	71066	Gewindestift; Ersatz für N2741	stud
D-22.0-F2/3-b1	wartungssatz für 22.0.F2/3;Industrie;HE;N;AR;1/85-12/91	maintenance kit for 22.0.F2/3;Industrie;HE;N;AR;1/85-12/91	2,00	71067	Gewindestift; Ersatz für N4102	stud; Exchange for N4102
D-22.0-F2/3-c1	wartungssatz für 22.0.F2/3;Industrie;HE;N;AR;1/85-12/91	maintenance kit for 22.0.F2/3;Industrie;HE;N;AR;1/85-12/91	1,00	172311	Dichtung	gasket
D-22.0-F2/3-c1	wartungssatz für 22.0.F2/3;Industrie;HE;N;AR;1/85-12/91	maintenance kit for 22.0.F2/3;Industrie;HE;N;AR;1/85-12/91	1,00	61183	Dichtung	gasket
D-22.0-F2/3-c1	wartungssatz für 22.0.F2/3;Industrie;HE;N;AR;1/85-12/91	maintenance kit for 22.0.F2/3;Industrie;HE;N;AR;1/85-12/91	1,00	N15540	O-Ring	o-ring
D-22.0-F2/3-c1	wartungssatz für 22.0.F2/3;Industrie;HE;N;AR;1/85-12/91	maintenance kit for 22.0.F2/3;Industrie;HE;N;AR;1/85-12/91	1,00	N2485	O-Ring	o-ring
D-22.0-F2/3-c1	wartungssatz für 22.0.F2/3;Industrie;HE;N;AR;1/85-12/91	maintenance kit for 22.0.F2/3;Industrie;HE;N;AR;1/85-12/91	2,00	N3165	O-Ring	o-ring
D-22.0-F2/3-c1	wartungssatz für 22.0.F2/3;Industrie;HE;N;AR;1/85-12/91	maintenance kit for 22.0.F2/3;Industrie;HE;N;AR;1/85-12/91	3,00	N19123	O-Ring	o-ring
D-22.0-F2/3-c1	wartungssatz für 22.0.F2/3;Industrie;HE;N;AR;1/85-12/91	maintenance kit for 22.0.F2/3;Industrie;HE;N;AR;1/85-12/91	12,00	N1594	Scheibe, rund; DIN 125 - B 13	washer
D-22.0-F2/3-c1	wartungssatz für 22.0.F2/3;Industrie;HE;N;AR;1/85-12/91	maintenance kit for 22.0.F2/3;Industrie;HE;N;AR;1/85-12/91	12,00	N17753	Sechskantmutter Ersatz von N7093	hexagon nut exchange of N7093
D-22.0-F4/5-a1	Wartungssatz; 22.0.F4/5;Ind.;HE;N;AR;01/92-03-15	Maintenance kit: 22.0.F4/5;Ind.;HE;N;AR;01/92-03-15	1,00	160750	Dichtring	gasket
D-22.0-F4/5-a1	Wartungssatz; 22.0.F4/5;Ind.;HE;N;AR;01/92-03-15	Maintenance kit: 22.0.F4/5;Ind.;HE;N;AR;01/92-03-15	1,00	N15540	O-Ring	o-ring
D-22.0-F4/5-a1	Wartungssatz; 22.0.F4/5;Ind.;HE;N;AR;01/92-03-15	Maintenance kit: 22.0.F4/5;Ind.;HE;N;AR;01/92-03-15	1,00	N293	Dichtung; DIN 7603-A21x28x1.5-Cu	gasket / DIN 7603:A21x28x1.5;Cu
D-22.0-F4/5-a1	Wartungssatz; 22.0.F4/5;Ind.;HE;N;AR;01/92-03-15	Maintenance kit: 22.0.F4/5;Ind.;HE;N;AR;01/92-03-15	1,00	N3019	Sechskantschraube mit Schaft; DIN 931 - M6x40	hexagon screw
D-22.0-F4/5-a1	Wartungssatz; 22.0.F4/5;Ind.;HE;N;AR;01/92-03-15	Maintenance kit: 22.0.F4/5;Ind.;HE;N;AR;01/92-03-15	1,00	N3029	Filtereinsatz C1633/1	filter insert C1633/1
D-22.0-F4/5-a1	Wartungssatz; 22.0.F4/5;Ind.;HE;N;AR;01/92-03-15	Maintenance kit: 22.0.F4/5;Ind.;HE;N;AR;01/92-03-15	1,00	N3165	O-Ring	o-ring
D-22.0-F4/5-a1	Wartungssatz; 22.0.F4/5;Ind.;HE;N;AR;01/92-03-15	Maintenance kit: 22.0.F4/5;Ind.;HE;N;AR;01/92-03-15	1,00	N4059	Stützring	back-up ring
D-22.0-F4/5-a1	Wartungssatz; 22.0.F4/5;Ind.;HE;N;AR;01/92-03-15	Maintenance kit: 22.0.F4/5;Ind.;HE;N;AR;01/92-03-15	1,00	N4085	O-Ring	o-ring
D-22.0-F4/5-a1	Wartungssatz; 22.0.F4/5;Ind.;HE;N;AR;01/92-03-15	Maintenance kit: 22.0.F4/5;Ind.;HE;N;AR;01/92-03-15	1,00	N4385	O-Ring	o-ring
D-22.0-F4/5-a1	Wartungssatz; 22.0.F4/5;Ind.;HE;N;AR;01/92-03-15	Maintenance kit: 22.0.F4/5;Ind.;HE;N;AR;01/92-03-15	1,00	N7091	O-Ring	o-ring
D-22.0-F4/5-a1	Wartungssatz; 22.0.F4/5;Ind.;HE;N;AR;01/92-03-15	Maintenance kit: 22.0.F4/5;Ind.;HE;N;AR;01/92-03-15	2,00	56668	Dichtring	gasket
D-22.0-F4/5-a1	Wartungssatz; 22.0.F4/5;Ind.;HE;N;AR;01/92-03-15	Maintenance kit: 22.0.F4/5;Ind.;HE;N;AR;01/92-03-15	2,00	N3997	O-Ring	o-ring
D-22.0-F4/5-a1	Wartungssatz; 22.0.F4/5;Ind.;HE;N;AR;01/92-03-15	Maintenance kit: 22.0.F4/5;Ind.;HE;N;AR;01/92-03-15	2,00	N4586	O-Ring	o-ring
D-22.0-F4/5-a1	Wartungssatz; 22.0.F4/5;Ind.;HE;N;AR;01/92-03-15	Maintenance kit: 22.0.F4/5;Ind.;HE;N;AR;01/92-03-15	4,00	5298	Dichtung	gasket
D-22.0-F4/5-a1	Wartungssatz; 22.0.F4/5;Ind.;HE;N;AR;01/92-03-15	Maintenance kit: 22.0.F4/5;Ind.;HE;N;AR;01/92-03-15	4,00	N2765	Selbstsichernde Mutter; DIN 980;V M8;A3A	hexagon nut self-locking
D-22.0-F4/5-a1	Wartungssatz; 22.0.F4/5;Ind.;HE;N;AR;01/92-03-15	Maintenance kit: 22.0.F4/5;Ind.;HE;N;AR;01/92-03-15	4,00	N4085	O-Ring	o-ring
D-22.0-F4/5-a1	Wartungssatz; 22.0.F4/5;Ind.;HE;N;AR;01/92-03-15	Maintenance kit: 22.0.F4/5;Ind.;HE;N;AR;01/92-03-15	16,00	N1316	Dichtung; A13x20x2 Cu	gasket
D-22.0-F4/5-ab1	Wartungssatz; 22.0.F4/5;Ind.;HE;N;AR;01/92-03-15	Maintenance kit: 22.0.F4/5;Ind.;HE;N;AR;01/92-03-15	1,00	D-22.0-F4/5-a1	Wartungssatz; 22.0.F4/5;Ind.;HE;N;AR;01/92-03-15	Maintenance kit: 22.0.F4/5;Ind.;HE;N;AR;01/92-03-15
D-22.0-F4/5-ab1	Wartungssatz; 22.0.F4/5;Ind.;HE;N;AR;01/92-03-15	Maintenance kit: 22.0.F4/5;Ind.;HE;N;AR;01/92-03-15	1,00	D-22.0-F4/5-b1	wartungssatz; 22.0.F4/5;Ind.;HE;N;AR;01/92-03-15	maintenance kit; 22.0.F4/5;Ind.;HE;N;AR;01/92-03-15
D-22.0-F4/5-abc1	Wartungssatz; 22.0.F4/5;Ind.;HE;N;AR;01/92-03-15	Maintenance kit: 22.0.F4/5;Ind.;HE;N;AR;01/92-03-15	1,00	D-22.0-F4/5-a1	Wartungssatz; 22.0.F4/5;Ind.;HE;N;AR;01/92-03-15	Maintenance kit: 22.0.F4/5;Ind.;HE;N;AR;01/92-03-15
D-22.0-F4/5-abc1	Wartungssatz; 22.0.F4/5;Ind.;HE;N;AR;01/92-03-15	Maintenance kit: 22.0.F4/5;Ind.;HE;N;AR;01/92-03-15	1,00	D-22.0-F4/5-b1	wartungssatz; 22.0.F4/5;Ind.;HE;N;AR;01/92-03-15	maintenance kit; 22.0.F4/5;Ind.;HE;N;AR;01/92-03-15
D-22.0-F4/5-abc1	Wartungssatz; 22.0.F4/5;Ind.;HE;N;AR;01/92-03-15	Maintenance kit: 22.0.F4/5;Ind.;HE;N;AR;01/92-03-15	1,00	D-22.0-F4/5-c1	Wartungssatz; 22.0.F4/5;Ind.;HE;N;AR;01/92-03-15	maintenance kit; 22.0.F4/5;Ind.;HE;N;AR;01/92-03-15
D-22.0-F4/5-b1	wartungssatz; 22.0.F4/5;Ind.;HE;N;AR;01/92-03-15	maintenance kit; 22.0.F4/5;Ind.;HE;N;AR;01/92-03-15	1,00	064154-KD	Saug- und Druckventil	suction and discharge valve
D-22.0-F4/5-b1	wartungssatz; 22.0.F4/5;Ind.;HE;N;AR;01/92-03-15	maintenance kit; 22.0.F4/5;Ind.;HE;N;AR;01/92-03-15	1,00	064231-KD	Kolbenbüchse kpl.	piston and sleeve assy.
D-22.0-F4/5-b1	wartungssatz; 22.0.F4/5;Ind.;HE;N;AR;01/92-03-15	maintenance kit; 22.0.F4/5;Ind.;HE;N;AR;01/92-03-15	1,00	N19973	Druckventil; Ersatz für N16355	pressure valve
D-22.0-F4/5-b1	wartungssatz; 22.0.F4/5;Ind.;HE;N;AR;01/92-03-15	maintenance kit; 22.0.F4/5;Ind.;HE;N;AR;01/92-03-15	1,00	N19974	Saugventil; Ersatz für N16356	suction valve
D-22.0-F4/5-b1	wartungssatz; 22.0.F4/5;Ind.;HE;N;AR;01/92-03-15	maintenance kit; 22.0.F4/5;Ind.;HE;N;AR;01/92-03-15	1,00	N2889	Dichtung; DIN 7603-C6x10x1-Cu	gasket
D-22.0-F4/5-b1	wartungssatz; 22.0.F4/5;Ind.;HE;N;AR;01/92-03-15	maintenance kit; 22.0.F4/5;Ind.;HE;N;AR;01/92-03-15	1,00	N2975	Saugventil; 60 RX;Zg.Nr. 30-122472-NA	suction valve
D-22.0-F4/5-b1	wartungssatz; 22.0.F4/5;Ind.;HE;N;AR;01/92-03-15	maintenance kit; 22.0.F4/5;Ind.;HE;N;AR;01/92-03-15	1,00	N4067	Saugventil	suction valve
D-22.0-F4/5-b1	wartungssatz; 22.0.F4/5;Ind.;HE;N;AR;01/92-03-15	maintenance kit; 22.0.F4/5;Ind.;HE;N;AR;01/92-03-15	1,00	N4068	Druckventil	pressure valve
D-22.0-F4/5-b1	wartungssatz; 22.0.F4/5;Ind.;HE;N;AR;01/92-03-15	maintenance kit; 22.0.F4/5;Ind.;HE;N;AR;01/92-03-15	1,00	N4149	Druckventil	pressure valve
D-22.0-F4/5-b1	wartungssatz; 22.0.F4/5;Ind.;HE;N;AR;01/92-03-15	maintenance kit; 22.0.F4/5;Ind.;HE;N;AR;01/92-03-15	2,00	71066	Gewindestift; Ersatz für N2741	stud
D-22.0-F4/5-b1	wartungssatz; 22.0.F4/5;Ind.;HE;N;AR;01/92-03-15	maintenance kit; 22.0.F4/5;Ind.;HE;N;AR;01/92-03-15	2,00	71067	Gewindestift; Ersatz für N4102	stud; Exchange for N4102
D-22.0-F4/5-c1	wartungssatz; 22.0.F4/5;Ind.;HE;N;AR;01/92-03-15	maintenance kit; 22.0.F4/5;Ind.;HE;N;AR;01/92-03-15	1,00	172311	Dichtung	gasket
D-22.0-F4/5-c1	wartungssatz; 22.0.F4/5;Ind.;HE;N;AR;01/92-03-15	maintenance kit; 22.0.F4/5;Ind.;HE;N;AR;01/92-03-15	1,00	61183	Dichtung	gasket
D-22.0-F4/5-c1	wartungssatz; 22.0.F4/5;Ind.;HE;N;AR;01/92-03-15	maintenance kit; 22.0.F4/5;Ind.;HE;N;AR;01/92-03-15	1,00	N3165	O-Ring	o-ring
D-22.0-F4/5-c1	wartungssatz; 22.0.F4/5;Ind.;HE;N;AR;01/92-03-15	maintenance kit; 22.0.F4/5;Ind.;HE;N;AR;01/92-03-15	3,00	N19123	O-Ring	o-ring
D-22.0-F4/5-c1	wartungssatz; 22.0.F4/5;Ind.;HE;N;AR;01/92-03-15	maintenance kit; 22.0.F4/5;Ind.;HE;N;AR;01/92-03-15	3,00	N4058	O-Ring	o-ring
D-22.0-F4/5-c1	wartungssatz; 22.0.F4/5;Ind.;HE;N;AR;01/92-03-15	maintenance kit; 22.0.F4/5;Ind.;HE;N;AR;01/92-03-15	6,00	N644	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM10	hexagon nut self-locking
D-22.0-F4/5-c1	wartungssatz; 22.0.F4/5;Ind.;HE;N;AR;01/92-03-15	maintenance kit; 22.0.F4/5;Ind.;HE;N;AR;01/92-03-15	12,00	N17753	Sechskantmutter Ersatz von N7093	hexagon nut exchange of N7093
D-22.0-F6-a1	Wartungssatz; 22.0.F6;Ind.;HE;N;AR;04-15-dato	Maintenance Kit; 22.0.F6;Ind.;HE;N;AR;04-15-dato	1,00	160750	Dichtring	gasket
D-22.0-F6-a1	Wartungssatz; 22.0.F6;Ind.;HE;N;AR;04-15-dato	Maintenance Kit; 22.0.F6;Ind.;HE;N;AR;04-15-dato	1,00	N15540	O-Ring	o-ring

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
D-22.0-F6-a1	Wartungssatz; 22.0;F6;Ind.;HE:N:AR;04-15-dato	Maintenance Kit; 22.0;F6;Ind.;HE:N:AR;04-15-dato	1,00	N293	Dichtung; DIN 7603-A21x28x1.5-Cu	gasket / DIN 7603;A21x28x1.5;Cu
D-22.0-F6-a1	Wartungssatz; 22.0;F6;Ind.;HE:N:AR;04-15-dato	Maintenance Kit; 22.0;F6;Ind.;HE:N:AR;04-15-dato	1,00	N3019	Sechskantschraube mit Schaft; DIN 931 - M6x40	hexagon screw
D-22.0-F6-a1	Wartungssatz; 22.0;F6;Ind.;HE:N:AR;04-15-dato	Maintenance Kit; 22.0;F6;Ind.;HE:N:AR;04-15-dato	1,00	N3029	Filtereinsatz C1633/1	filter insert C1633/1
D-22.0-F6-a1	Wartungssatz; 22.0;F6;Ind.;HE:N:AR;04-15-dato	Maintenance Kit; 22.0;F6;Ind.;HE:N:AR;04-15-dato	1,00	N3165	O-Ring	o-ring
D-22.0-F6-a1	Wartungssatz; 22.0;F6;Ind.;HE:N:AR;04-15-dato	Maintenance Kit; 22.0;F6;Ind.;HE:N:AR;04-15-dato	1,00	N39499	Dichtung	Seal
D-22.0-F6-a1	Wartungssatz; 22.0;F6;Ind.;HE:N:AR;04-15-dato	Maintenance Kit; 22.0;F6;Ind.;HE:N:AR;04-15-dato	1,00	N4059	Stützring	back-up ring
D-22.0-F6-a1	Wartungssatz; 22.0;F6;Ind.;HE:N:AR;04-15-dato	Maintenance Kit; 22.0;F6;Ind.;HE:N:AR;04-15-dato	1,00	N4085	O-Ring	o-ring
D-22.0-F6-a1	Wartungssatz; 22.0;F6;Ind.;HE:N:AR;04-15-dato	Maintenance Kit; 22.0;F6;Ind.;HE:N:AR;04-15-dato	1,00	N7091	O-Ring	o-ring
D-22.0-F6-a1	Wartungssatz; 22.0;F6;Ind.;HE:N:AR;04-15-dato	Maintenance Kit; 22.0;F6;Ind.;HE:N:AR;04-15-dato	2,00	56668	Dichtring	gasket
D-22.0-F6-a1	Wartungssatz; 22.0;F6;Ind.;HE:N:AR;04-15-dato	Maintenance Kit; 22.0;F6;Ind.;HE:N:AR;04-15-dato	2,00	N3997	O-Ring	o-ring
D-22.0-F6-a1	Wartungssatz; 22.0;F6;Ind.;HE:N:AR;04-15-dato	Maintenance Kit; 22.0;F6;Ind.;HE:N:AR;04-15-dato	2,00	N4586	O-Ring	o-ring
D-22.0-F6-a1	Wartungssatz; 22.0;F6;Ind.;HE:N:AR;04-15-dato	Maintenance Kit; 22.0;F6;Ind.;HE:N:AR;04-15-dato	4,00	5298	Dichtung	gasket
D-22.0-F6-a1	Wartungssatz; 22.0;F6;Ind.;HE:N:AR;04-15-dato	Maintenance Kit; 22.0;F6;Ind.;HE:N:AR;04-15-dato	4,00	N2765	Selbstsichernde Mutter; DIN 980;V M8;8;A3A	hexagon nut self-locking
D-22.0-F6-a1	Wartungssatz; 22.0;F6;Ind.;HE:N:AR;04-15-dato	Maintenance Kit; 22.0;F6;Ind.;HE:N:AR;04-15-dato	4,00	N4085	O-Ring	o-ring
D-22.0-F6-a1	Wartungssatz; 22.0;F6;Ind.;HE:N:AR;04-15-dato	Maintenance Kit; 22.0;F6;Ind.;HE:N:AR;04-15-dato	16,00	N1316	Dichtung; A13x20x2 Cu	gasket
D-22.0-F6-ab1	Wartungssatz; 22.0;F6;Ind.;HE:N:AR;04-15-dato	Maintenance Kit; 22.0;F6;Ind.;HE:N:AR;04-15-dato	1,00	D-22.0-F6-a1	Wartungssatz; 22.0;F6;Ind.;HE:N:AR;04-15-dato	Maintenance Kit; 22.0;F6;Ind.;HE:N:AR;04-15-dato
D-22.0-F6-ab1	Wartungssatz; 22.0;F6;Ind.;HE:N:AR;04-15-dato	Maintenance Kit; 22.0;F6;Ind.;HE:N:AR;04-15-dato	1,00	D-22.0-F6-b1	Wartungssatz; 22.0;F6;Ind.;HE:N:AR;04-15-dato	Maintenance Kit; 22.0;F6;Ind.;HE:N:AR;04-15-dato
D-22.0-F6-abc1	Wartungssatz; 22.0;F6;Ind.;HE:N:AR;04-15-dato	Maintenance Kit; 22.0;F6;Ind.;HE:N:AR;04-15-dato	1,00	D-22.0-F6-a1	Wartungssatz; 22.0;F6;Ind.;HE:N:AR;04-15-dato	Maintenance Kit; 22.0;F6;Ind.;HE:N:AR;04-15-dato
D-22.0-F6-abc1	Wartungssatz; 22.0;F6;Ind.;HE:N:AR;04-15-dato	Maintenance Kit; 22.0;F6;Ind.;HE:N:AR;04-15-dato	1,00	D-22.0-F6-b1	Wartungssatz; 22.0;F6;Ind.;HE:N:AR;04-15-dato	Maintenance Kit; 22.0;F6;Ind.;HE:N:AR;04-15-dato
D-22.0-F6-abc1	Wartungssatz; 22.0;F6;Ind.;HE:N:AR;04-15-dato	Maintenance Kit; 22.0;F6;Ind.;HE:N:AR;04-15-dato	1,00	D-22.0-F6-c1	Wartungssatz; 22.0;F6;Ind.;HE:N:AR;04-15-dato	Maintenance Kit; 22.0;F6;Ind.;HE:N:AR;04-15-dato
D-22.0-F6-b1	Wartungssatz; 22.0;F6;Ind.;HE:N:AR;04-15-dato	Maintenance Kit; 22.0;F6;Ind.;HE:N:AR;04-15-dato	1,00	064154-KD	Saug- und Druckventil	suction and discharge valve
D-22.0-F6-b1	Wartungssatz; 22.0;F6;Ind.;HE:N:AR;04-15-dato	Maintenance Kit; 22.0;F6;Ind.;HE:N:AR;04-15-dato	1,00	064231-KD	Kolbenbüchse kpl.	piston and sleeve assy.
D-22.0-F6-b1	Wartungssatz; 22.0;F6;Ind.;HE:N:AR;04-15-dato	Maintenance Kit; 22.0;F6;Ind.;HE:N:AR;04-15-dato	1,00	N19973	Druckventil; Ersatz für N16355	pressure valve
D-22.0-F6-b1	Wartungssatz; 22.0;F6;Ind.;HE:N:AR;04-15-dato	Maintenance Kit; 22.0;F6;Ind.;HE:N:AR;04-15-dato	1,00	N19974	Saugventil; Ersatz für N16356	suction valve
D-22.0-F6-b1	Wartungssatz; 22.0;F6;Ind.;HE:N:AR;04-15-dato	Maintenance Kit; 22.0;F6;Ind.;HE:N:AR;04-15-dato	1,00	N2889	Dichtung; DIN 7603-C6x10x1-Cu	gasket
D-22.0-F6-b1	Wartungssatz; 22.0;F6;Ind.;HE:N:AR;04-15-dato	Maintenance Kit; 22.0;F6;Ind.;HE:N:AR;04-15-dato	1,00	N2975	Saugventil; 60 RX;Zg.Nr. 30-122472-NA	suction valve
D-22.0-F6-b1	Wartungssatz; 22.0;F6;Ind.;HE:N:AR;04-15-dato	Maintenance Kit; 22.0;F6;Ind.;HE:N:AR;04-15-dato	1,00	N4067	Saugventil	suction valve
D-22.0-F6-b1	Wartungssatz; 22.0;F6;Ind.;HE:N:AR;04-15-dato	Maintenance Kit; 22.0;F6;Ind.;HE:N:AR;04-15-dato	1,00	N4068	Druckventil	pressure valve
D-22.0-F6-b1	Wartungssatz; 22.0;F6;Ind.;HE:N:AR;04-15-dato	Maintenance Kit; 22.0;F6;Ind.;HE:N:AR;04-15-dato	1,00	N4149	Druckventil	pressure valve
D-22.0-F6-b1	Wartungssatz; 22.0;F6;Ind.;HE:N:AR;04-15-dato	Maintenance Kit; 22.0;F6;Ind.;HE:N:AR;04-15-dato	2,00	71066	Gewindestift; Ersatz für N2741	stud
D-22.0-F6-b1	Wartungssatz; 22.0;F6;Ind.;HE:N:AR;04-15-dato	Maintenance Kit; 22.0;F6;Ind.;HE:N:AR;04-15-dato	2,00	71067	Gewindestift; Ersatz für N4102	stud; Exchange for N4102
D-22.0-F6-c1	Wartungssatz; 22.0;F6;Ind.;HE:N:AR;04-15-dato	Maintenance Kit; 22.0;F6;Ind.;HE:N:AR;04-15-dato	1,00	172311	Dichtung	gasket
D-22.0-F6-c1	Wartungssatz; 22.0;F6;Ind.;HE:N:AR;04-15-dato	Maintenance Kit; 22.0;F6;Ind.;HE:N:AR;04-15-dato	1,00	61183	Dichtung	gasket
D-22.0-F6-c1	Wartungssatz; 22.0;F6;Ind.;HE:N:AR;04-15-dato	Maintenance Kit; 22.0;F6;Ind.;HE:N:AR;04-15-dato	1,00	N3165	O-Ring	o-ring
D-22.0-F6-c1	Wartungssatz; 22.0;F6;Ind.;HE:N:AR;04-15-dato	Maintenance Kit; 22.0;F6;Ind.;HE:N:AR;04-15-dato	3,00	N19123	O-Ring	o-ring
D-22.0-F6-c1	Wartungssatz; 22.0;F6;Ind.;HE:N:AR;04-15-dato	Maintenance Kit; 22.0;F6;Ind.;HE:N:AR;04-15-dato	3,00	N4058	O-Ring	o-ring
D-22.0-F6-c1	Wartungssatz; 22.0;F6;Ind.;HE:N:AR;04-15-dato	Maintenance Kit; 22.0;F6;Ind.;HE:N:AR;04-15-dato	6,00	N644	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM10	hexagon nut self-locking
D-22.0-F6-c1	Wartungssatz; 22.0;F6;Ind.;HE:N:AR;04-15-dato	Maintenance Kit; 22.0;F6;Ind.;HE:N:AR;04-15-dato	12,00	N17753	Sechskantmutter Ersatz von N7093	hexagon nut exchange of N7093
D-23.0-F14-a1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Dry Gases;04/15-dato	Maintenance Kit; 23.0;Old Design;Dry Gases;04/15-dato	1,00	N15540	O-Ring	o-ring
D-23.0-F14-a1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Dry Gases;04/15-dato	Maintenance Kit; 23.0;Old Design;Dry Gases;04/15-dato	1,00	N15839	Ölfilter	oil filter
D-23.0-F14-a1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Dry Gases;04/15-dato	Maintenance Kit; 23.0;Old Design;Dry Gases;04/15-dato	1,00	N16185	O-Ring	o-ring
D-23.0-F14-a1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Dry Gases;04/15-dato	Maintenance Kit; 23.0;Old Design;Dry Gases;04/15-dato	1,00	N18616	O-Ring	o-ring
D-23.0-F14-a1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Dry Gases;04/15-dato	Maintenance Kit; 23.0;Old Design;Dry Gases;04/15-dato	1,00	N19122	O-Ring	o-ring
D-23.0-F14-a1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Dry Gases;04/15-dato	Maintenance Kit; 23.0;Old Design;Dry Gases;04/15-dato	1,00	N19124	O-Ring	o-ring
D-23.0-F14-a1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Dry Gases;04/15-dato	Maintenance Kit; 23.0;Old Design;Dry Gases;04/15-dato	1,00	N2889	Dichtung; DIN 7603-C6x10x1-Cu	gasket
D-23.0-F14-a1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Dry Gases;04/15-dato	Maintenance Kit; 23.0;Old Design;Dry Gases;04/15-dato	1,00	N3165	O-Ring	o-ring
D-23.0-F14-a1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Dry Gases;04/15-dato	Maintenance Kit; 23.0;Old Design;Dry Gases;04/15-dato	1,00	N3556	O-Ring	o-ring
D-23.0-F14-a1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Dry Gases;04/15-dato	Maintenance Kit; 23.0;Old Design;Dry Gases;04/15-dato	1,00	N39499	Dichtung	Seal
D-23.0-F14-a1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Dry Gases;04/15-dato	Maintenance Kit; 23.0;Old Design;Dry Gases;04/15-dato	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
D-23.0-F14-a1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Dry Gases;04/15-dato	Maintenance Kit; 23.0;Old Design;Dry Gases;04/15-dato	1,00	N4059	Stützring	back-up ring
D-23.0-F14-a1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Dry Gases;04/15-dato	Maintenance Kit; 23.0;Old Design;Dry Gases;04/15-dato	1,00	N7091	O-Ring	o-ring
D-23.0-F14-a1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Dry Gases;04/15-dato	Maintenance Kit; 23.0;Old Design;Dry Gases;04/15-dato	1,00	N7698	Filterpatrone	filter cartridge
D-23.0-F14-a1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Dry Gases;04/15-dato	Maintenance Kit; 23.0;Old Design;Dry Gases;04/15-dato	2,00	56668	Dichtring	gasket
D-23.0-F14-a1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Dry Gases;04/15-dato	Maintenance Kit; 23.0;Old Design;Dry Gases;04/15-dato	2,00	N3474	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - VM10	hexagon nut self-locking
D-23.0-F14-a1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Dry Gases;04/15-dato	Maintenance Kit; 23.0;Old Design;Dry Gases;04/15-dato	2,00	N3997	O-Ring	o-ring
D-23.0-F14-a1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Dry Gases;04/15-dato	Maintenance Kit; 23.0;Old Design;Dry Gases;04/15-dato	6,00	5298	Dichtung	gasket
D-23.0-F14-a1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Dry Gases;04/15-dato	Maintenance Kit; 23.0;Old Design;Dry Gases;04/15-dato	6,00	N1316	Dichtung; A13x20x2 Cu	gasket
D-23.0-F14-a1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Dry Gases;04/15-dato	Maintenance Kit; 23.0;Old Design;Dry Gases;04/15-dato	6,00	N4085	O-Ring	o-ring
D-23.0-F14-a1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Dry Gases;04/15-dato	Maintenance Kit; 23.0;Old Design;Dry Gases;04/15-dato	20,00	N16	Scheibe, rund; DIN 125 - B 10.5	washer
D-23.0-F14-ab1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Dry Gases;04/15-dato	Maintenance Kit; 23.0;Old Design;Dry Gases;04/15-dato	1,00	D-23.0-F14-a1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Dry Gases;04/15-dato	Maintenance Kit; 23.0;Old Design;Dry Gases;04/15-dato
D-23.0-F14-ab1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Dry Gases;04/15-dato	Maintenance Kit; 23.0;Old Design;Dry Gases;04/15-dato	1,00	D-23.0-F14-b1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Dry Gases;04/15-dato	Maintenance Kit; 23.0;Old Design;Dry Gases;04/15-dato
D-23.0-F14-abc1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Dry Gases;04/15-dato	Maintenance Kit; 23.0;Old Design;Dry Gases;04/15-dato	1,00	D-23.0-F14-a1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Dry Gases;04/15-dato	Maintenance Kit; 23.0;Old Design;Dry Gases;04/15-dato

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
D-23.0-F14-abc1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Dry Gases;04/15-dato	Maintenance Kit; 23.0;Old Design;Dry Gases;04/15-dato	1,00	D-23.0-F14-b1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Dry Gases;04/15-dato	Maintenance Kit; 23.0;Old Design;Dry Gases;04/15-dato
D-23.0-F14-abc1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Dry Gases;04/15-dato	Maintenance Kit; 23.0;Old Design;Dry Gases;04/15-dato	1,00	D-23.0-F14-c1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Dry Gases;04/15-dato	Maintenance Kit; 23.0;Old Design;Dry Gases;04/15-dato
D-23.0-F14-b1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Dry Gases;04/15-dato	Maintenance Kit; 23.0;Old Design;Dry Gases;04/15-dato	1,00	062019-KD	Kolbenbüchse kpl.; incl. 63365	piston and sleeve assy.
D-23.0-F14-b1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Dry Gases;04/15-dato	Maintenance Kit; 23.0;Old Design;Dry Gases;04/15-dato	1,00	064154-KD	Saug- und Druckventil	suction and discharge valve
D-23.0-F14-b1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Dry Gases;04/15-dato	Maintenance Kit; 23.0;Old Design;Dry Gases;04/15-dato	1,00	71075	Gewindestift; Ersatz für N15653	stud; Exchange for N15653
D-23.0-F14-b1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Dry Gases;04/15-dato	Maintenance Kit; 23.0;Old Design;Dry Gases;04/15-dato	1,00	71076	Gewindestift; Ersatz für N16307	stud; Exchange for N16307
D-23.0-F14-b1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Dry Gases;04/15-dato	Maintenance Kit; 23.0;Old Design;Dry Gases;04/15-dato	1,00	N2975	Saugventil; 60 RX;Zg.Nr. 30-122472-NA	suction valve
D-23.0-F14-b1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Dry Gases;04/15-dato	Maintenance Kit; 23.0;Old Design;Dry Gases;04/15-dato	1,00	N4067	Saugventil	suction valve
D-23.0-F14-b1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Dry Gases;04/15-dato	Maintenance Kit; 23.0;Old Design;Dry Gases;04/15-dato	1,00	N4068	Druckventil	pressure valve
D-23.0-F14-b1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Dry Gases;04/15-dato	Maintenance Kit; 23.0;Old Design;Dry Gases;04/15-dato	1,00	N4149	Druckventil	pressure valve
D-23.0-F14-b1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Dry Gases;04/15-dato	Maintenance Kit; 23.0;Old Design;Dry Gases;04/15-dato	2,00	71066	Gewindestift; Ersatz für N2741	stud
D-23.0-F14-b1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Dry Gases;04/15-dato	Maintenance Kit; 23.0;Old Design;Dry Gases;04/15-dato	2,00	71067	Gewindestift; Ersatz für N4102	stud; Exchange for N4102
D-23.0-F14-b1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Dry Gases;04/15-dato	Maintenance Kit; 23.0;Old Design;Dry Gases;04/15-dato	2,00	N19973	Druckventil; Ersatz für N16355	pressure valve
D-23.0-F14-b1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Dry Gases;04/15-dato	Maintenance Kit; 23.0;Old Design;Dry Gases;04/15-dato	2,00	N19974	Saugventil; Ersatz für N16356	suction valve
D-23.0-F14-c1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Dry Gases;04/15-dato	Maintenance Kit; 23.0;Old Design;Dry Gases;04/15-dato	1,00	172311	Dichtung	gasket
D-23.0-F14-c1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Dry Gases;04/15-dato	Maintenance Kit; 23.0;Old Design;Dry Gases;04/15-dato	1,00	66560	Dichtung	gasket
D-23.0-F14-c1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Dry Gases;04/15-dato	Maintenance Kit; 23.0;Old Design;Dry Gases;04/15-dato	1,00	N16594	O-Ring	o-ring
D-23.0-F14-c1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Dry Gases;04/15-dato	Maintenance Kit; 23.0;Old Design;Dry Gases;04/15-dato	2,00	N3165	O-Ring	o-ring
D-23.0-F14-c1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Dry Gases;04/15-dato	Maintenance Kit; 23.0;Old Design;Dry Gases;04/15-dato	2,00	N3316	Keilriemen; DIN 7753 ; SPZ ; Lw 1037	v-belt
D-23.0-F14-c1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Dry Gases;04/15-dato	Maintenance Kit; 23.0;Old Design;Dry Gases;04/15-dato	2,00	N4154	O-Ring	o-ring
D-23.0-F14-c1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Dry Gases;04/15-dato	Maintenance Kit; 23.0;Old Design;Dry Gases;04/15-dato	3,00	N19123	O-Ring	o-ring
D-23.0-F14-c1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Dry Gases;04/15-dato	Maintenance Kit; 23.0;Old Design;Dry Gases;04/15-dato	16,00	N1594	Scheibe, rund; DIN 125 - B 13	washer
D-23.0-F14-c1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Dry Gases;04/15-dato	Maintenance Kit; 23.0;Old Design;Dry Gases;04/15-dato	16,00	N17753	Sechskantmutter Ersatz von N7093	hexagon nut exchange of N7093
D-23.0-F14-c1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Dry Gases;04/15-dato	Maintenance Kit; 23.0;Old Design;Dry Gases;04/15-dato	16,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
D-23.0-L-F15-a1	Wartungssatz für 23.0;F15;Ind.;HE;Luftk.;02/09-dato	Maintenance kit for 23.0;F15;Ind.;HE;Luftk.;02/09-dato	1,00	160750	Dichtring	gasket
D-23.0-L-F15-a1	Wartungssatz für 23.0;F15;Ind.;HE;Luftk.;02/09-dato	Maintenance kit for 23.0;F15;Ind.;HE;Luftk.;02/09-dato	1,00	83246	Dichtung	gasket
D-23.0-L-F15-a1	Wartungssatz für 23.0;F15;Ind.;HE;Luftk.;02/09-dato	Maintenance kit for 23.0;F15;Ind.;HE;Luftk.;02/09-dato	1,00	N15540	O-Ring	o-ring
D-23.0-L-F15-a1	Wartungssatz für 23.0;F15;Ind.;HE;Luftk.;02/09-dato	Maintenance kit for 23.0;F15;Ind.;HE;Luftk.;02/09-dato	1,00	N16185	O-Ring	o-ring
D-23.0-L-F15-a1	Wartungssatz für 23.0;F15;Ind.;HE;Luftk.;02/09-dato	Maintenance kit for 23.0;F15;Ind.;HE;Luftk.;02/09-dato	1,00	N18616	O-Ring	o-ring
D-23.0-L-F15-a1	Wartungssatz für 23.0;F15;Ind.;HE;Luftk.;02/09-dato	Maintenance kit for 23.0;F15;Ind.;HE;Luftk.;02/09-dato	1,00	N19122	O-Ring	o-ring
D-23.0-L-F15-a1	Wartungssatz für 23.0;F15;Ind.;HE;Luftk.;02/09-dato	Maintenance kit for 23.0;F15;Ind.;HE;Luftk.;02/09-dato	1,00	N19124	O-Ring	o-ring
D-23.0-L-F15-a1	Wartungssatz für 23.0;F15;Ind.;HE;Luftk.;02/09-dato	Maintenance kit for 23.0;F15;Ind.;HE;Luftk.;02/09-dato	1,00	N27149	Ölfiter	oil filter
D-23.0-L-F15-a1	Wartungssatz für 23.0;F15;Ind.;HE;Luftk.;02/09-dato	Maintenance kit for 23.0;F15;Ind.;HE;Luftk.;02/09-dato	1,00	N3165	O-Ring	o-ring
D-23.0-L-F15-a1	Wartungssatz für 23.0;F15;Ind.;HE;Luftk.;02/09-dato	Maintenance kit for 23.0;F15;Ind.;HE;Luftk.;02/09-dato	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
D-23.0-L-F15-a1	Wartungssatz für 23.0;F15;Ind.;HE;Luftk.;02/09-dato	Maintenance kit for 23.0;F15;Ind.;HE;Luftk.;02/09-dato	1,00	N4586	O-Ring	o-ring
D-23.0-L-F15-a1	Wartungssatz für 23.0;F15;Ind.;HE;Luftk.;02/09-dato	Maintenance kit for 23.0;F15;Ind.;HE;Luftk.;02/09-dato	1,00	N7063	O-Ring	o-ring
D-23.0-L-F15-a1	Wartungssatz für 23.0;F15;Ind.;HE;Luftk.;02/09-dato	Maintenance kit for 23.0;F15;Ind.;HE;Luftk.;02/09-dato	1,00	N7091	O-Ring	o-ring
D-23.0-L-F15-a1	Wartungssatz für 23.0;F15;Ind.;HE;Luftk.;02/09-dato	Maintenance kit for 23.0;F15;Ind.;HE;Luftk.;02/09-dato	2,00	56668	Dichtring	gasket
D-23.0-L-F15-a1	Wartungssatz für 23.0;F15;Ind.;HE;Luftk.;02/09-dato	Maintenance kit for 23.0;F15;Ind.;HE;Luftk.;02/09-dato	2,00	N15418	O-Ring	o-ring
D-23.0-L-F15-a1	Wartungssatz für 23.0;F15;Ind.;HE;Luftk.;02/09-dato	Maintenance kit for 23.0;F15;Ind.;HE;Luftk.;02/09-dato	2,00	N16	Scheibe, rund; DIN 125 - B 10.5	washer
D-23.0-L-F15-a1	Wartungssatz für 23.0;F15;Ind.;HE;Luftk.;02/09-dato	Maintenance kit for 23.0;F15;Ind.;HE;Luftk.;02/09-dato	2,00	N3474	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - VM10	hexagon nut self-locking
D-23.0-L-F15-a1	Wartungssatz für 23.0;F15;Ind.;HE;Luftk.;02/09-dato	Maintenance kit for 23.0;F15;Ind.;HE;Luftk.;02/09-dato	2,00	N3556	O-Ring	o-ring
D-23.0-L-F15-a1	Wartungssatz für 23.0;F15;Ind.;HE;Luftk.;02/09-dato	Maintenance kit for 23.0;F15;Ind.;HE;Luftk.;02/09-dato	2,00	N3997	O-Ring	o-ring
D-23.0-L-F15-a1	Wartungssatz für 23.0;F15;Ind.;HE;Luftk.;02/09-dato	Maintenance kit for 23.0;F15;Ind.;HE;Luftk.;02/09-dato	6,00	N4262	O-Ring	o-ring
D-23.0-L-F15-ab1	Wartungssatz für 23.0;F15;Ind.;HE;Luftk.;02/09-dato	Maintenance kit for 23.0;F15;Ind.;HE;Luftk.;02/09-dato	1,00	D-23.0-L-F15-a1	Wartungssatz für 23.0;F15;Ind.;HE;Luftk.;02/09-dato	Maintenance kit for 23.0;F15;Ind.;HE;Luftk.;02/09-dato
D-23.0-L-F15-ab1	Wartungssatz für 23.0;F15;Ind.;HE;Luftk.;02/09-dato	Maintenance kit for 23.0;F15;Ind.;HE;Luftk.;02/09-dato	1,00	D-23.0-L-F15-b1	Wartungssatz für 23.0;F15;Ind.;HE;Luftk.;02/09-dato	Maintenance kit for 23.0;F15;Ind.;HE;Luftk.;02/09-dato
D-23.0-L-F15-abc1	Wartungssatz für 23.0;F15;Ind.;HE;Luftk.;02/09-dato	Maintenance kit for 23.0;F15;Ind.;HE;Luftk.;02/09-dato	1,00	D-23.0-L-F15-a1	Wartungssatz für 23.0;F15;Ind.;HE;Luftk.;02/09-dato	Maintenance kit for 23.0;F15;Ind.;HE;Luftk.;02/09-dato
D-23.0-L-F15-abc1	Wartungssatz für 23.0;F15;Ind.;HE;Luftk.;02/09-dato	Maintenance kit for 23.0;F15;Ind.;HE;Luftk.;02/09-dato	1,00	D-23.0-L-F15-b1	Wartungssatz für 23.0;F15;Ind.;HE;Luftk.;02/09-dato	Maintenance kit for 23.0;F15;Ind.;HE;Luftk.;02/09-dato
D-23.0-L-F15-abc1	Wartungssatz für 23.0;F15;Ind.;HE;Luftk.;02/09-dato	Maintenance kit for 23.0;F15;Ind.;HE;Luftk.;02/09-dato	1,00	D-23.0-L-F15-c1	Wartungssatz für 23.0;F15;Ind.;HE;Luftk.;02/09-dato	Maintenance kit for 23.0;F15;Ind.;HE;Luftk.;02/09-dato
D-23.0-L-F15-b1	Wartungssatz für 23.0;F15;Ind.;HE;Luftk.;02/09-dato	Maintenance kit for 23.0;F15;Ind.;HE;Luftk.;02/09-dato	1,00	062019-KD	Kolbenbüchse kpl.; incl. 63365	piston and sleeve assy.
D-23.0-L-F15-b1	Wartungssatz für 23.0;F15;Ind.;HE;Luftk.;02/09-dato	Maintenance kit for 23.0;F15;Ind.;HE;Luftk.;02/09-dato	1,00	160750	Dichtring	gasket
D-23.0-L-F15-b1	Wartungssatz für 23.0;F15;Ind.;HE;Luftk.;02/09-dato	Maintenance kit for 23.0;F15;Ind.;HE;Luftk.;02/09-dato	1,00	78926-KD	Saug- u. Druckventil	suction and discharge valve
D-23.0-L-F15-b1	Wartungssatz für 23.0;F15;Ind.;HE;Luftk.;02/09-dato	Maintenance kit for 23.0;F15;Ind.;HE;Luftk.;02/09-dato	1,00	N29399	Lamellenventil	reed valve
D-23.0-L-F15-b1	Wartungssatz für 23.0;F15;Ind.;HE;Luftk.;02/09-dato	Maintenance kit for 23.0;F15;Ind.;HE;Luftk.;02/09-dato	1,00	N29762	Lamellenventil	reed valve
D-23.0-L-F15-b1	Wartungssatz für 23.0;F15;Ind.;HE;Luftk.;02/09-dato	Maintenance kit for 23.0;F15;Ind.;HE;Luftk.;02/09-dato	1,00	N4067	Saugventil	suction valve
D-23.0-L-F15-b1	Wartungssatz für 23.0;F15;Ind.;HE;Luftk.;02/09-dato	Maintenance kit for 23.0;F15;Ind.;HE;Luftk.;02/09-dato	1,00	N4068	Druckventil	pressure valve
D-23.0-L-F15-c1	Wartungssatz für 23.0;F15;Ind.;HE;Luftk.;02/09-dato	Maintenance kit for 23.0;F15;Ind.;HE;Luftk.;02/09-dato	1,00	172311	Dichtung	gasket
D-23.0-L-F15-c1	Wartungssatz für 23.0;F15;Ind.;HE;Luftk.;02/09-dato	Maintenance kit for 23.0;F15;Ind.;HE;Luftk.;02/09-dato	2,00	117452	O-Ring	O-Ring
D-23.0-L-F15-c1	Wartungssatz für 23.0;F15;Ind.;HE;Luftk.;02/09-dato	Maintenance kit for 23.0;F15;Ind.;HE;Luftk.;02/09-dato	2,00	N3165	O-Ring	o-ring
D-23.0-L-F15-c1	Wartungssatz für 23.0;F15;Ind.;HE;Luftk.;02/09-dato	Maintenance kit for 23.0;F15;Ind.;HE;Luftk.;02/09-dato	2,00	N4522	O-Ring	o-ring
D-23.0-L-F15-c1	Wartungssatz für 23.0;F15;Ind.;HE;Luftk.;02/09-dato	Maintenance kit for 23.0;F15;Ind.;HE;Luftk.;02/09-dato	16,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
D-23.0-L-F15-c1	Wartungssatz für 23.0;F15;Ind.;HE;Luftk.;02/09-dato	Maintenance kit for 23.0;F15;Ind.;HE;Luftk.;02/09-dato	24,00	N29253	Sechskantmutter / DIN 6926;M10;8;A3A	Hexagon nut / DIN 6926;M10;8;A3A
D-23.0-W-F15/16-a1	Wartungssatz für 23.0;F15/16;Ind.;HE;Wasserk;02/09-dato	Maintenance kit for 23.0;F15/16;Ind.;HE;Wasserk;02/09-dato	1,00	83246	Dichtung	gasket

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
D-23.0-W-F15/16-a1	Wartungssatz für 23.0;F15/16;Ind.;HE;Wasserk;02/09-dato	Maintenance kit for 23.0;F15/16;Ind.;HE;Wasserk;02/09-dato	1,00	N15540	O-Ring	o-ring
D-23.0-W-F15/16-a1	Wartungssatz für 23.0;F15/16;Ind.;HE;Wasserk;02/09-dato	Maintenance kit for 23.0;F15/16;Ind.;HE;Wasserk;02/09-dato	1,00	N16185	O-Ring	o-ring
D-23.0-W-F15/16-a1	Wartungssatz für 23.0;F15/16;Ind.;HE;Wasserk;02/09-dato	Maintenance kit for 23.0;F15/16;Ind.;HE;Wasserk;02/09-dato	1,00	N18616	O-Ring	o-ring
D-23.0-W-F15/16-a1	Wartungssatz für 23.0;F15/16;Ind.;HE;Wasserk;02/09-dato	Maintenance kit for 23.0;F15/16;Ind.;HE;Wasserk;02/09-dato	1,00	N19122	O-Ring	o-ring
D-23.0-W-F15/16-a1	Wartungssatz für 23.0;F15/16;Ind.;HE;Wasserk;02/09-dato	Maintenance kit for 23.0;F15/16;Ind.;HE;Wasserk;02/09-dato	1,00	N19124	O-Ring	o-ring
D-23.0-W-F15/16-a1	Wartungssatz für 23.0;F15/16;Ind.;HE;Wasserk;02/09-dato	Maintenance kit for 23.0;F15/16;Ind.;HE;Wasserk;02/09-dato	1,00	N27149	Ölfilter	oil filter
D-23.0-W-F15/16-a1	Wartungssatz für 23.0;F15/16;Ind.;HE;Wasserk;02/09-dato	Maintenance kit for 23.0;F15/16;Ind.;HE;Wasserk;02/09-dato	1,00	N3165	O-Ring	o-ring
D-23.0-W-F15/16-a1	Wartungssatz für 23.0;F15/16;Ind.;HE;Wasserk;02/09-dato	Maintenance kit for 23.0;F15/16;Ind.;HE;Wasserk;02/09-dato	1,00	N3556	O-Ring	o-ring
D-23.0-W-F15/16-a1	Wartungssatz für 23.0;F15/16;Ind.;HE;Wasserk;02/09-dato	Maintenance kit for 23.0;F15/16;Ind.;HE;Wasserk;02/09-dato	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
D-23.0-W-F15/16-a1	Wartungssatz für 23.0;F15/16;Ind.;HE;Wasserk;02/09-dato	Maintenance kit for 23.0;F15/16;Ind.;HE;Wasserk;02/09-dato	1,00	N4586	O-Ring	o-ring
D-23.0-W-F15/16-a1	Wartungssatz für 23.0;F15/16;Ind.;HE;Wasserk;02/09-dato	Maintenance kit for 23.0;F15/16;Ind.;HE;Wasserk;02/09-dato	1,00	N7063	O-Ring	o-ring
D-23.0-W-F15/16-a1	Wartungssatz für 23.0;F15/16;Ind.;HE;Wasserk;02/09-dato	Maintenance kit for 23.0;F15/16;Ind.;HE;Wasserk;02/09-dato	1,00	N7091	O-Ring	o-ring
D-23.0-W-F15/16-a1	Wartungssatz für 23.0;F15/16;Ind.;HE;Wasserk;02/09-dato	Maintenance kit for 23.0;F15/16;Ind.;HE;Wasserk;02/09-dato	2,00	56668	Dichtring	gasket
D-23.0-W-F15/16-a1	Wartungssatz für 23.0;F15/16;Ind.;HE;Wasserk;02/09-dato	Maintenance kit for 23.0;F15/16;Ind.;HE;Wasserk;02/09-dato	2,00	N15418	O-Ring	o-ring
D-23.0-W-F15/16-a1	Wartungssatz für 23.0;F15/16;Ind.;HE;Wasserk;02/09-dato	Maintenance kit for 23.0;F15/16;Ind.;HE;Wasserk;02/09-dato	2,00	N16	Scheibe, rund; DIN 125 - B 10.5	washer
D-23.0-W-F15/16-a1	Wartungssatz für 23.0;F15/16;Ind.;HE;Wasserk;02/09-dato	Maintenance kit for 23.0;F15/16;Ind.;HE;Wasserk;02/09-dato	2,00	N3474	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - VM10	hexagon nut self-locking
D-23.0-W-F15/16-a1	Wartungssatz für 23.0;F15/16;Ind.;HE;Wasserk;02/09-dato	Maintenance kit for 23.0;F15/16;Ind.;HE;Wasserk;02/09-dato	2,00	N3997	O-Ring	o-ring
D-23.0-W-F15/16-a1	Wartungssatz für 23.0;F15/16;Ind.;HE;Wasserk;02/09-dato	Maintenance kit for 23.0;F15/16;Ind.;HE;Wasserk;02/09-dato	6,00	N4262	O-Ring	o-ring
D-23.0-W-F15/16-ab1	Wartungssatz für 23.0;F15/16;Ind.;HE;Wasserk;02/09-dato	Maintenance kit for 23.0;F15/16;Ind.;HE;Wasserk;02/09-dato	1,00	D-23.0-W-F15/16-a1	Wartungssatz für 23.0;F15/16;Ind.;HE;Wasserk;02/09-dato	Maintenance kit for 23.0;F15/16;Ind.;HE;Wasserk;02/09-dato
D-23.0-W-F15/16-ab1	Wartungssatz für 23.0;F15/16;Ind.;HE;Wasserk;02/09-dato	Maintenance kit for 23.0;F15/16;Ind.;HE;Wasserk;02/09-dato	1,00	D-23.0-W-F15/16-b1	Wartungssatz für 23.0;F15/16;Ind.;HE;Wasserk;02/09-dato	Maintenance kit for 23.0;F15/16;Ind.;HE;Wasserk;02/09-dato
D-23.0-W-F15/16-abc1	Wartungssatz für 23.0;F15/16;Ind.;HE;Wasserk;02/09-dato	Maintenance kit for 23.0;F15/16;Ind.;HE;Wasserk;02/09-dato	1,00	D-23.0-W-F15/16-a1	Wartungssatz für 23.0;F15/16;Ind.;HE;Wasserk;02/09-dato	Maintenance kit for 23.0;F15/16;Ind.;HE;Wasserk;02/09-dato
D-23.0-W-F15/16-abc1	Wartungssatz für 23.0;F15/16;Ind.;HE;Wasserk;02/09-dato	Maintenance kit for 23.0;F15/16;Ind.;HE;Wasserk;02/09-dato	1,00	D-23.0-W-F15/16-b1	Wartungssatz für 23.0;F15/16;Ind.;HE;Wasserk;02/09-dato	Maintenance kit for 23.0;F15/16;Ind.;HE;Wasserk;02/09-dato
D-23.0-W-F15/16-abc1	Wartungssatz für 23.0;F15/16;Ind.;HE;Wasserk;02/09-dato	Maintenance kit for 23.0;F15/16;Ind.;HE;Wasserk;02/09-dato	1,00	D-23.0-W-F15/16-c1	Wartungssatz für 23.0;F15/16;Ind.;HE;Wasserk;02/09-dato	Maintenance kit for 23.0;F15/16;Ind.;HE;Wasserk;02/09-dato
D-23.0-W-F15/16-b1	Wartungssatz für 23.0;F15/16;Ind.;HE;Wasserk;02/09-dato	Maintenance kit for 23.0;F15/16;Ind.;HE;Wasserk;02/09-dato	1,00	062019-KD	Kolbenbüchse kpl.; incl. 63365	piston and sleeve assy.
D-23.0-W-F15/16-b1	Wartungssatz für 23.0;F15/16;Ind.;HE;Wasserk;02/09-dato	Maintenance kit for 23.0;F15/16;Ind.;HE;Wasserk;02/09-dato	1,00	160750	Dichtring	gasket
D-23.0-W-F15/16-b1	Wartungssatz für 23.0;F15/16;Ind.;HE;Wasserk;02/09-dato	Maintenance kit for 23.0;F15/16;Ind.;HE;Wasserk;02/09-dato	1,00	78926-KD	Saug- u. Druckventil	suction and discharge valve
D-23.0-W-F15/16-b1	Wartungssatz für 23.0;F15/16;Ind.;HE;Wasserk;02/09-dato	Maintenance kit for 23.0;F15/16;Ind.;HE;Wasserk;02/09-dato	1,00	N29399	Lamellenventil	reed valve
D-23.0-W-F15/16-b1	Wartungssatz für 23.0;F15/16;Ind.;HE;Wasserk;02/09-dato	Maintenance kit for 23.0;F15/16;Ind.;HE;Wasserk;02/09-dato	1,00	N29762	Lamellenventil	reed valve
D-23.0-W-F15/16-b1	Wartungssatz für 23.0;F15/16;Ind.;HE;Wasserk;02/09-dato	Maintenance kit for 23.0;F15/16;Ind.;HE;Wasserk;02/09-dato	1,00	N4067	Saugventil	suction valve
D-23.0-W-F15/16-b1	Wartungssatz für 23.0;F15/16;Ind.;HE;Wasserk;02/09-dato	Maintenance kit for 23.0;F15/16;Ind.;HE;Wasserk;02/09-dato	1,00	N4068	Druckventil	pressure valve
D-23.0-W-F15/16-c1	Wartungssatz für 23.0;F15/16;Ind.;HE;Wasserk;02/09-dato	Maintenance kit for 23.0;F15/16;Ind.;HE;Wasserk;02/09-dato	1,00	172311	Dichtung	gasket
D-23.0-W-F15/16-c1	Wartungssatz für 23.0;F15/16;Ind.;HE;Wasserk;02/09-dato	Maintenance kit for 23.0;F15/16;Ind.;HE;Wasserk;02/09-dato	2,00	117452	O-Ring	O-Ring
D-23.0-W-F15/16-c1	Wartungssatz für 23.0;F15/16;Ind.;HE;Wasserk;02/09-dato	Maintenance kit for 23.0;F15/16;Ind.;HE;Wasserk;02/09-dato	2,00	N3165	O-Ring	o-ring
D-23.0-W-F15/16-c1	Wartungssatz für 23.0;F15/16;Ind.;HE;Wasserk;02/09-dato	Maintenance kit for 23.0;F15/16;Ind.;HE;Wasserk;02/09-dato	2,00	N4522	O-Ring	o-ring

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
D-23.0-W-F15/16-c1	wartungssatz für 23.0.F15/16;Ind.;HE;Wasserk;02/09-dato	maintenance kit for 23.0.F15/16;Ind.;HE;Wasserk;02/09-dato	16,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
D-23.0-W-F15/16-c1	wartungssatz für 23.0.F15/16;Ind.;HE;Wasserk;02/09-dato	maintenance kit for 23.0.F15/16;Ind.;HE;Wasserk;02/09-dato	24,00	N29253	Sechskantmutter / DIN 6926;M10;8;A3A	Hexagon nut / DIN 6926;M10;8;A3A
D-23.10-L-F1-a1	Wartungssatz; 23.10.F1;HE;AR;N;03/10-dato	Maintenance Kit; 23.10.F1;HE;AR;N;03/10-dato	1,00	115068	Dichtung	Seal
D-23.10-L-F1-a1	Wartungssatz; 23.10.F1;HE;AR;N;03/10-dato	Maintenance Kit; 23.10.F1;HE;AR;N;03/10-dato	1,00	83246	Dichtung	gasket
D-23.10-L-F1-a1	Wartungssatz; 23.10.F1;HE;AR;N;03/10-dato	Maintenance Kit; 23.10.F1;HE;AR;N;03/10-dato	1,00	N15540	O-Ring	o-ring
D-23.10-L-F1-a1	Wartungssatz; 23.10.F1;HE;AR;N;03/10-dato	Maintenance Kit; 23.10.F1;HE;AR;N;03/10-dato	1,00	N19122	O-Ring	o-ring
D-23.10-L-F1-a1	Wartungssatz; 23.10.F1;HE;AR;N;03/10-dato	Maintenance Kit; 23.10.F1;HE;AR;N;03/10-dato	1,00	N19124	O-Ring	o-ring
D-23.10-L-F1-a1	Wartungssatz; 23.10.F1;HE;AR;N;03/10-dato	Maintenance Kit; 23.10.F1;HE;AR;N;03/10-dato	1,00	N27149	Ölfilter	oil filter
D-23.10-L-F1-a1	Wartungssatz; 23.10.F1;HE;AR;N;03/10-dato	Maintenance Kit; 23.10.F1;HE;AR;N;03/10-dato	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
D-23.10-L-F1-a1	Wartungssatz; 23.10.F1;HE;AR;N;03/10-dato	Maintenance Kit; 23.10.F1;HE;AR;N;03/10-dato	1,00	N4059	Stützring	back-up ring
D-23.10-L-F1-a1	Wartungssatz; 23.10.F1;HE;AR;N;03/10-dato	Maintenance Kit; 23.10.F1;HE;AR;N;03/10-dato	2,00	56668	Dichtring	gasket
D-23.10-L-F1-a1	Wartungssatz; 23.10.F1;HE;AR;N;03/10-dato	Maintenance Kit; 23.10.F1;HE;AR;N;03/10-dato	2,00	N16	Scheibe, rund; DIN 125 - B 10.5	washer
D-23.10-L-F1-a1	Wartungssatz; 23.10.F1;HE;AR;N;03/10-dato	Maintenance Kit; 23.10.F1;HE;AR;N;03/10-dato	2,00	N3474	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - VM10	hexagon nut self-locking
D-23.10-L-F1-a1	Wartungssatz; 23.10.F1;HE;AR;N;03/10-dato	Maintenance Kit; 23.10.F1;HE;AR;N;03/10-dato	2,00	N3556	O-Ring	o-ring
D-23.10-L-F1-a1	Wartungssatz; 23.10.F1;HE;AR;N;03/10-dato	Maintenance Kit; 23.10.F1;HE;AR;N;03/10-dato	2,00	N3997	O-Ring	o-ring
D-23.10-L-F1-a1	Wartungssatz; 23.10.F1;HE;AR;N;03/10-dato	Maintenance Kit; 23.10.F1;HE;AR;N;03/10-dato	3,00	N3556	O-Ring	o-ring
D-23.10-L-F1-a1	Wartungssatz; 23.10.F1;HE;AR;N;03/10-dato	Maintenance Kit; 23.10.F1;HE;AR;N;03/10-dato	4,00	N4262	O-Ring	o-ring
D-23.10-L-F1-ab1	Wartungssatz; 23.10.F1;HE;AR;N;03/10-dato	Maintenance Kit; 23.10.F1;HE;AR;N;03/10-dato	1,00	D-23.10-L-F1-a1	Wartungssatz; 23.10.F1;HE;AR;N;03/10-dato	Maintenance Kit; 23.10.F1;HE;AR;N;03/10-dato
D-23.10-L-F1-ab1	Wartungssatz; 23.10.F1;HE;AR;N;03/10-dato	Maintenance Kit; 23.10.F1;HE;AR;N;03/10-dato	1,00	D-23.10-L-F1-b1	Wartungssatz; 23.10.F1;HE;AR;N;03/10-dato	Maintenance Kit; 23.10.F1;HE;AR;N;03/10-dato
D-23.10-L-F1-abc1	Wartungssatz; 23.10.F1;HE;AR;N;03/10-dato	Maintenance Kit; 23.10.F1;HE;AR;N;03/10-dato	1,00	D-23.10-L-F1-a1	Wartungssatz; 23.10.F1;HE;AR;N;03/10-dato	Maintenance Kit; 23.10.F1;HE;AR;N;03/10-dato
D-23.10-L-F1-abc1	Wartungssatz; 23.10.F1;HE;AR;N;03/10-dato	Maintenance Kit; 23.10.F1;HE;AR;N;03/10-dato	1,00	D-23.10-L-F1-b1	Wartungssatz; 23.10.F1;HE;AR;N;03/10-dato	Maintenance Kit; 23.10.F1;HE;AR;N;03/10-dato
D-23.10-L-F1-abc1	Wartungssatz; 23.10.F1;HE;AR;N;03/10-dato	Maintenance Kit; 23.10.F1;HE;AR;N;03/10-dato	1,00	D-23.10-L-F1-c1	Wartungssatz; 23.10.F1;HE;AR;N;03/10-dato	Maintenance Kit; 23.10.F1;HE;AR;N;03/10-dato
D-23.10-L-F1-b1	Wartungssatz; 23.10.F1;HE;AR;N;03/10-dato	Maintenance Kit; 23.10.F1;HE;AR;N;03/10-dato	1,00	074107-KD	Kolbenbüchse kpl.	piston and sleeve assy.
D-23.10-L-F1-b1	Wartungssatz; 23.10.F1;HE;AR;N;03/10-dato	Maintenance Kit; 23.10.F1;HE;AR;N;03/10-dato	1,00	78926-KD	Saug- u. Druckventil	suction and discharge valve
D-23.10-L-F1-b1	Wartungssatz; 23.10.F1;HE;AR;N;03/10-dato	Maintenance Kit; 23.10.F1;HE;AR;N;03/10-dato	1,00	N29762	Lamellenventil	reed valve
D-23.10-L-F1-b1	Wartungssatz; 23.10.F1;HE;AR;N;03/10-dato	Maintenance Kit; 23.10.F1;HE;AR;N;03/10-dato	1,00	N29765	Lamellenventil	reed valve
D-23.10-L-F1-b1	Wartungssatz; 23.10.F1;HE;AR;N;03/10-dato	Maintenance Kit; 23.10.F1;HE;AR;N;03/10-dato	1,00	N4067	Saugventil	suction valve
D-23.10-L-F1-b1	Wartungssatz; 23.10.F1;HE;AR;N;03/10-dato	Maintenance Kit; 23.10.F1;HE;AR;N;03/10-dato	1,00	N4068	Druckventil	pressure valve
D-23.10-L-F1-c1	Wartungssatz; 23.10.F1;HE;AR;N;03/10-dato	Maintenance Kit; 23.10.F1;HE;AR;N;03/10-dato	1,00	172311	Dichtung	gasket
D-23.10-L-F1-c1	Wartungssatz; 23.10.F1;HE;AR;N;03/10-dato	Maintenance Kit; 23.10.F1;HE;AR;N;03/10-dato	2,00	117452	O-Ring	O-Ring
D-23.10-L-F1-c1	Wartungssatz; 23.10.F1;HE;AR;N;03/10-dato	Maintenance Kit; 23.10.F1;HE;AR;N;03/10-dato	2,00	83303	Dichtung	gasket
D-23.10-L-F1-c1	Wartungssatz; 23.10.F1;HE;AR;N;03/10-dato	Maintenance Kit; 23.10.F1;HE;AR;N;03/10-dato	2,00	N4522	O-Ring	o-ring
D-23.10-L-F1-c1	Wartungssatz; 23.10.F1;HE;AR;N;03/10-dato	Maintenance Kit; 23.10.F1;HE;AR;N;03/10-dato	3,00	N3165	O-Ring	o-ring
D-23.10-L-F1-c1	Wartungssatz; 23.10.F1;HE;AR;N;03/10-dato	Maintenance Kit; 23.10.F1;HE;AR;N;03/10-dato	3,00	N4262	O-Ring	o-ring
D-23.10-L-F1-c1	Wartungssatz; 23.10.F1;HE;AR;N;03/10-dato	Maintenance Kit; 23.10.F1;HE;AR;N;03/10-dato	24,00	N503	Zylinderschraube m. IN-6KT; DIN 912 - M8x35	allen screw M8x35
D-23.10-L-F1-c1	Wartungssatz; 23.10.F1;HE;AR;N;03/10-dato	Maintenance Kit; 23.10.F1;HE;AR;N;03/10-dato	24,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
D-23.10-L-F1-c1	Wartungssatz; 23.10.F1;HE;AR;N;03/10-dato	Maintenance Kit; 23.10.F1;HE;AR;N;03/10-dato	32,00	N29253	Sechskantmutter / DIN 6926;M10;8;A3A	Hexagon nut / DIN 6926;M10;8;A3A
D-23.10-W-F1-a1	Wartungssatz für 23.10.F1;HE;AR;N;01/08-11/09	Maintenance kit for 23.10.F1;HE;AR;N;01/08-11/09	1,00	115068	Dichtung	Seal
D-23.10-W-F1-a1	Wartungssatz für 23.10.F1;HE;AR;N;01/08-11/09	Maintenance kit for 23.10.F1;HE;AR;N;01/08-11/09	1,00	83246	Dichtung	gasket
D-23.10-W-F1-a1	Wartungssatz für 23.10.F1;HE;AR;N;01/08-11/09	Maintenance kit for 23.10.F1;HE;AR;N;01/08-11/09	1,00	N15540	O-Ring	o-ring
D-23.10-W-F1-a1	Wartungssatz für 23.10.F1;HE;AR;N;01/08-11/09	Maintenance kit for 23.10.F1;HE;AR;N;01/08-11/09	1,00	N19122	O-Ring	o-ring
D-23.10-W-F1-a1	Wartungssatz für 23.10.F1;HE;AR;N;01/08-11/09	Maintenance kit for 23.10.F1;HE;AR;N;01/08-11/09	1,00	N19124	O-Ring	o-ring
D-23.10-W-F1-a1	Wartungssatz für 23.10.F1;HE;AR;N;01/08-11/09	Maintenance kit for 23.10.F1;HE;AR;N;01/08-11/09	1,00	N27149	Ölfilter	oil filter
D-23.10-W-F1-a1	Wartungssatz für 23.10.F1;HE;AR;N;01/08-11/09	Maintenance kit for 23.10.F1;HE;AR;N;01/08-11/09	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
D-23.10-W-F1-a1	Wartungssatz für 23.10.F1;HE;AR;N;01/08-11/09	Maintenance kit for 23.10.F1;HE;AR;N;01/08-11/09	1,00	N4059	Stützring	back-up ring
D-23.10-W-F1-a1	Wartungssatz für 23.10.F1;HE;AR;N;01/08-11/09	Maintenance kit for 23.10.F1;HE;AR;N;01/08-11/09	2,00	56668	Dichtring	gasket
D-23.10-W-F1-a1	Wartungssatz für 23.10.F1;HE;AR;N;01/08-11/09	Maintenance kit for 23.10.F1;HE;AR;N;01/08-11/09	2,00	N16	Scheibe, rund; DIN 125 - B 10.5	washer
D-23.10-W-F1-a1	Wartungssatz für 23.10.F1;HE;AR;N;01/08-11/09	Maintenance kit for 23.10.F1;HE;AR;N;01/08-11/09	2,00	N3474	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - VM10	hexagon nut self-locking
D-23.10-W-F1-a1	Wartungssatz für 23.10.F1;HE;AR;N;01/08-11/09	Maintenance kit for 23.10.F1;HE;AR;N;01/08-11/09	2,00	N3556	O-Ring	o-ring
D-23.10-W-F1-a1	Wartungssatz für 23.10.F1;HE;AR;N;01/08-11/09	Maintenance kit for 23.10.F1;HE;AR;N;01/08-11/09	2,00	N3997	O-Ring	o-ring
D-23.10-W-F1-a1	Wartungssatz für 23.10.F1;HE;AR;N;01/08-11/09	Maintenance kit for 23.10.F1;HE;AR;N;01/08-11/09	3,00	N3556	O-Ring	o-ring
D-23.10-W-F1-a1	Wartungssatz für 23.10.F1;HE;AR;N;01/08-11/09	Maintenance kit for 23.10.F1;HE;AR;N;01/08-11/09	4,00	N4262	O-Ring	o-ring
D-23.10-W-F1-ab1	Wartungssatz für 23.10.F1;HE;AR;N;01/08-11/09	Maintenance kit for 23.10.F1;HE;AR;N;01/08-11/09	1,00	D-23.10-W-F1-a1	Wartungssatz für 23.10.F1;HE;AR;N;01/08-11/09	Maintenance kit for 23.10.F1;HE;AR;N;01/08-11/09
D-23.10-W-F1-ab1	Wartungssatz für 23.10.F1;HE;AR;N;01/08-11/09	Maintenance kit for 23.10.F1;HE;AR;N;01/08-11/09	1,00	D-23.10-W-F1-b1	Wartungssatz für 23.10.F1;HE;AR;N;01/08-11/09	Maintenance kit for 23.10.F1;HE;AR;N;01/08-11/09
D-23.10-W-F1-abc1	Wartungssatz für 23.10.F1;HE;AR;N;01/08-11/09	Maintenance kit for 23.10.F1;HE;AR;N;01/08-11/09	1,00	D-23.10-W-F1-a1	Wartungssatz für 23.10.F1;HE;AR;N;01/08-11/09	Maintenance kit for 23.10.F1;HE;AR;N;01/08-11/09
D-23.10-W-F1-abc1	Wartungssatz für 23.10.F1;HE;AR;N;01/08-11/09	Maintenance kit for 23.10.F1;HE;AR;N;01/08-11/09	1,00	D-23.10-W-F1-b1	Wartungssatz für 23.10.F1;HE;AR;N;01/08-11/09	Maintenance kit for 23.10.F1;HE;AR;N;01/08-11/09
D-23.10-W-F1-abc1	Wartungssatz für 23.10.F1;HE;AR;N;01/08-11/09	Maintenance kit for 23.10.F1;HE;AR;N;01/08-11/09	1,00	D-23.10-W-F1-c1	Wartungssatz für 23.10.F1;HE;AR;N;01/08-11/09	Maintenance kit for 23.10.F1;HE;AR;N;01/08-11/09

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
D-23.10-W-F3-a1	Wartungssatz für 23.10;F3;HE;AR;N;03/10-dato	maintenance kit for 23.10;F3;HE;AR;N;03/10-dato	1,00	N15540	O-Ring	o-ring
D-23.10-W-F3-a1	Wartungssatz für 23.10;F3;HE;AR;N;03/10-dato	maintenance kit for 23.10;F3;HE;AR;N;03/10-dato	1,00	N19122	O-Ring	o-ring
D-23.10-W-F3-a1	Wartungssatz für 23.10;F3;HE;AR;N;03/10-dato	maintenance kit for 23.10;F3;HE;AR;N;03/10-dato	1,00	N19124	O-Ring	o-ring
D-23.10-W-F3-a1	Wartungssatz für 23.10;F3;HE;AR;N;03/10-dato	maintenance kit for 23.10;F3;HE;AR;N;03/10-dato	1,00	N27149	Ölfiter	oil filter
D-23.10-W-F3-a1	Wartungssatz für 23.10;F3;HE;AR;N;03/10-dato	maintenance kit for 23.10;F3;HE;AR;N;03/10-dato	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
D-23.10-W-F3-a1	Wartungssatz für 23.10;F3;HE;AR;N;03/10-dato	maintenance kit for 23.10;F3;HE;AR;N;03/10-dato	1,00	N4059	Stützring	back-up ring
D-23.10-W-F3-a1	Wartungssatz für 23.10;F3;HE;AR;N;03/10-dato	maintenance kit for 23.10;F3;HE;AR;N;03/10-dato	2,00	56668	Dichtring	gasket
D-23.10-W-F3-a1	Wartungssatz für 23.10;F3;HE;AR;N;03/10-dato	maintenance kit for 23.10;F3;HE;AR;N;03/10-dato	2,00	N16	Scheibe, rund; DIN 125 - B 10.5	washer
D-23.10-W-F3-a1	Wartungssatz für 23.10;F3;HE;AR;N;03/10-dato	maintenance kit for 23.10;F3;HE;AR;N;03/10-dato	2,00	N3474	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - VM10	hexagon nut self-locking
D-23.10-W-F3-a1	Wartungssatz für 23.10;F3;HE;AR;N;03/10-dato	maintenance kit for 23.10;F3;HE;AR;N;03/10-dato	2,00	N3556	O-Ring	o-ring
D-23.10-W-F3-a1	Wartungssatz für 23.10;F3;HE;AR;N;03/10-dato	maintenance kit for 23.10;F3;HE;AR;N;03/10-dato	2,00	N3997	O-Ring	o-ring
D-23.10-W-F3-a1	Wartungssatz für 23.10;F3;HE;AR;N;03/10-dato	maintenance kit for 23.10;F3;HE;AR;N;03/10-dato	3,00	N3556	O-Ring	o-ring
D-23.10-W-F3-a1	Wartungssatz für 23.10;F3;HE;AR;N;03/10-dato	maintenance kit for 23.10;F3;HE;AR;N;03/10-dato	4,00	N4262	O-Ring	o-ring
D-23.10-W-F3-ab1	Wartungssatz für 23.10;F3;HE;AR;N;03/10-dato	maintenance kit for 23.10;F3;HE;AR;N;03/10-dato	1,00	D-23.10-W-F3-a1	Wartungssatz für 23.10;F3;HE;AR;N;03/10-dato	maintenance kit for 23.10;F3;HE;AR;N;03/10-dato
D-23.10-W-F3-ab1	Wartungssatz für 23.10;F3;HE;AR;N;03/10-dato	maintenance kit for 23.10;F3;HE;AR;N;03/10-dato	1,00	D-23.10-W-F3-b1	Wartungssatz für 23.10;F3;HE;AR;N;03/10-dato	maintenance kit for 23.10;F3;HE;AR;N;03/10-dato
D-23.10-W-F3-abc1	Wartungssatz für 23.10;F3;HE;AR;N;03/10-dato	maintenance kit for 23.10;F3;HE;AR;N;03/10-dato	1,00	D-23.10-W-F3-a1	Wartungssatz für 23.10;F3;HE;AR;N;03/10-dato	maintenance kit for 23.10;F3;HE;AR;N;03/10-dato
D-23.10-W-F3-abc1	Wartungssatz für 23.10;F3;HE;AR;N;03/10-dato	maintenance kit for 23.10;F3;HE;AR;N;03/10-dato	1,00	D-23.10-W-F3-b1	Wartungssatz für 23.10;F3;HE;AR;N;03/10-dato	maintenance kit for 23.10;F3;HE;AR;N;03/10-dato
D-23.10-W-F3-abc1	Wartungssatz für 23.10;F3;HE;AR;N;03/10-dato	maintenance kit for 23.10;F3;HE;AR;N;03/10-dato	1,00	D-23.10-W-F3-c1	Wartungssatz für 23.10;F3;HE;AR;N;03/10-dato	maintenance kit for 23.10;F3;HE;AR;N;03/10-dato
D-23.10-W-F3-abcd1	Wartungssatz für 23.10;F3;HE;AR;N;03/10-dato	maintenance kit for 23.10;F3;HE;AR;N;03/10-dato	1,00	D-23.10-W-F3-a1	Wartungssatz für 23.10;F3;HE;AR;N;03/10-dato	maintenance kit for 23.10;F3;HE;AR;N;03/10-dato
D-23.10-W-F3-abcd1	Wartungssatz für 23.10;F3;HE;AR;N;03/10-dato	maintenance kit for 23.10;F3;HE;AR;N;03/10-dato	1,00	D-23.10-W-F3-b1	Wartungssatz für 23.10;F3;HE;AR;N;03/10-dato	maintenance kit for 23.10;F3;HE;AR;N;03/10-dato
D-23.10-W-F3-abcd1	Wartungssatz für 23.10;F3;HE;AR;N;03/10-dato	maintenance kit for 23.10;F3;HE;AR;N;03/10-dato	1,00	D-23.10-W-F3-c1	Wartungssatz für 23.10;F3;HE;AR;N;03/10-dato	maintenance kit for 23.10;F3;HE;AR;N;03/10-dato
D-23.10-W-F3-abcd1	Wartungssatz für 23.10;F3;HE;AR;N;03/10-dato	maintenance kit for 23.10;F3;HE;AR;N;03/10-dato	1,00	D-23.10-W-F3-d1	Wartungssatz für 23.10;F3;HE;AR;N;03/10-dato	maintenance kit for 23.10;F3;HE;AR;N;03/10-dato
D-23.10-W-F3-b1	Wartungssatz für 23.10;F3;HE;AR;N;03/10-dato	maintenance kit for 23.10;F3;HE;AR;N;03/10-dato	1,00	074107-KD	Kolbenbüchse kpl.	piston and sleeve assy.
D-23.10-W-F3-b1	Wartungssatz für 23.10;F3;HE;AR;N;03/10-dato	maintenance kit for 23.10;F3;HE;AR;N;03/10-dato	1,00	78926-KD	Saug- u. Druckventil	suction and discharge valve
D-23.10-W-F3-b1	Wartungssatz für 23.10;F3;HE;AR;N;03/10-dato	maintenance kit for 23.10;F3;HE;AR;N;03/10-dato	1,00	N27997	Saugventil; 24 RK;Zg.Nr. 32-490949-CA	suction valve; 24 RK;Zg.Nr. 32-490949-CA
D-23.10-W-F3-b1	Wartungssatz für 23.10;F3;HE;AR;N;03/10-dato	maintenance kit for 23.10;F3;HE;AR;N;03/10-dato	1,00	N27998	Druckventil; 24 RK;Zg.Nr. 37-490949-CA	pressure valve; 24 RK;Zg.Nr. 37-490949-CA
D-23.10-W-F3-b1	Wartungssatz für 23.10;F3;HE;AR;N;03/10-dato	maintenance kit for 23.10;F3;HE;AR;N;03/10-dato	1,00	N29762	Lamellenventil	reed valve
D-23.10-W-F3-b1	Wartungssatz für 23.10;F3;HE;AR;N;03/10-dato	maintenance kit for 23.10;F3;HE;AR;N;03/10-dato	1,00	N29765	Lamellenventil	reed valve
D-23.10-W-F3-c1	Wartungssatz für 23.10;F3;HE;AR;N;03/10-dato	maintenance kit for 23.10;F3;HE;AR;N;03/10-dato	1,00	172311	Dichtung	gasket
D-23.10-W-F3-c1	Wartungssatz für 23.10;F3;HE;AR;N;03/10-dato	maintenance kit for 23.10;F3;HE;AR;N;03/10-dato	2,00	117452	O-Ring	O-Ring
D-23.10-W-F3-c1	Wartungssatz für 23.10;F3;HE;AR;N;03/10-dato	maintenance kit for 23.10;F3;HE;AR;N;03/10-dato	2,00	N4522	O-Ring	o-ring
D-23.10-W-F3-c1	Wartungssatz für 23.10;F3;HE;AR;N;03/10-dato	maintenance kit for 23.10;F3;HE;AR;N;03/10-dato	3,00	N3165	O-Ring	o-ring
D-23.10-W-F3-c1	Wartungssatz für 23.10;F3;HE;AR;N;03/10-dato	maintenance kit for 23.10;F3;HE;AR;N;03/10-dato	3,00	N4262	O-Ring	o-ring
D-23.10-W-F3-c1	Wartungssatz für 23.10;F3;HE;AR;N;03/10-dato	maintenance kit for 23.10;F3;HE;AR;N;03/10-dato	24,00	N503	Zylinderschraube m. IN-6KT; DIN 912 - M8x35	allen screw M8x35
D-23.10-W-F3-c1	Wartungssatz für 23.10;F3;HE;AR;N;03/10-dato	maintenance kit for 23.10;F3;HE;AR;N;03/10-dato	24,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
D-23.10-W-F3-c1	Wartungssatz für 23.10;F3;HE;AR;N;03/10-dato	maintenance kit for 23.10;F3;HE;AR;N;03/10-dato	32,00	N29253	Sechskantmutter / DIN 6926;M10;8;A3A	Hexagon nut / DIN 6926;M10;8;A3A
D-23.10-W-F3-d1	Wartungssatz für 23.10;F3;HE;AR;N;03/10-dato	maintenance kit for 23.10;F3;HE;AR;N;03/10-dato	1,00	81727-RAL 9006	Zylinder	cylinder
D-23.10-W-F3-d1	Wartungssatz für 23.10;F3;HE;AR;N;03/10-dato	maintenance kit for 23.10;F3;HE;AR;N;03/10-dato	1,00	86620-RAL 9006	Zylinder / D60;80Hub;GJL-250 Cr	Cylinder / D60;80Hub;GJL-250 Cr
D-23.10-W-F3-d1	Wartungssatz für 23.10;F3;HE;AR;N;03/10-dato	maintenance kit for 23.10;F3;HE;AR;N;03/10-dato	1,00	88249-KD	Kolben kpl.	piston cpl.
D-23.10-W-F3-d1	Wartungssatz für 23.10;F3;HE;AR;N;03/10-dato	maintenance kit for 23.10;F3;HE;AR;N;03/10-dato	8,00	N29278	Gleitlagerschiene für Pleuel	bush bearing rail for con-rod
D-23.12-L-F1-a1	Wartungssatz für 23.12;F1;Luftk.;HE;AR;N;03/12-dato	Maintenance kit for 23.12;F1;Luftk.;HE;AR;N;03/12-dato	1,00	13283	Dichtung	gasket
D-23.12-L-F1-a1	Wartungssatz für 23.12;F1;Luftk.;HE;AR;N;03/12-dato	Maintenance kit for 23.12;F1;Luftk.;HE;AR;N;03/12-dato	1,00	160750	Dichtring	gasket
D-23.12-L-F1-a1	Wartungssatz für 23.12;F1;Luftk.;HE;AR;N;03/12-dato	Maintenance kit for 23.12;F1;Luftk.;HE;AR;N;03/12-dato	1,00	N15540	O-Ring	o-ring
D-23.12-L-F1-a1	Wartungssatz für 23.12;F1;Luftk.;HE;AR;N;03/12-dato	Maintenance kit for 23.12;F1;Luftk.;HE;AR;N;03/12-dato	1,00	N15541	O-Ring	o-ring
D-23.12-L-F1-a1	Wartungssatz für 23.12;F1;Luftk.;HE;AR;N;03/12-dato	Maintenance kit for 23.12;F1;Luftk.;HE;AR;N;03/12-dato	1,00	N19122	O-Ring	o-ring
D-23.12-L-F1-a1	Wartungssatz für 23.12;F1;Luftk.;HE;AR;N;03/12-dato	Maintenance kit for 23.12;F1;Luftk.;HE;AR;N;03/12-dato	1,00	N19124	O-Ring	o-ring
D-23.12-L-F1-a1	Wartungssatz für 23.12;F1;Luftk.;HE;AR;N;03/12-dato	Maintenance kit for 23.12;F1;Luftk.;HE;AR;N;03/12-dato	1,00	N27149	Ölfiter	oil filter
D-23.12-L-F1-a1	Wartungssatz für 23.12;F1;Luftk.;HE;AR;N;03/12-dato	Maintenance kit for 23.12;F1;Luftk.;HE;AR;N;03/12-dato	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
D-23.12-L-F1-a1	Wartungssatz für 23.12;F1;Luftk.;HE;AR;N;03/12-dato	Maintenance kit for 23.12;F1;Luftk.;HE;AR;N;03/12-dato	1,00	N4059	Stützring	back-up ring
D-23.12-L-F1-a1	Wartungssatz für 23.12;F1;Luftk.;HE;AR;N;03/12-dato	Maintenance kit for 23.12;F1;Luftk.;HE;AR;N;03/12-dato	2,00	71067	Gewindestift; Ersatz für N4102	stud; Exchange for N4102
D-23.12-L-F1-a1	Wartungssatz für 23.12;F1;Luftk.;HE;AR;N;03/12-dato	Maintenance kit for 23.12;F1;Luftk.;HE;AR;N;03/12-dato	2,00	N1316	Dichtung; A13x20x2 Cu	gasket
D-23.12-L-F1-a1	Wartungssatz für 23.12;F1;Luftk.;HE;AR;N;03/12-dato	Maintenance kit for 23.12;F1;Luftk.;HE;AR;N;03/12-dato	2,00	N16	Scheibe, rund; DIN 125 - B 10.5	washer
D-23.12-L-F1-a1	Wartungssatz für 23.12;F1;Luftk.;HE;AR;N;03/12-dato	Maintenance kit for 23.12;F1;Luftk.;HE;AR;N;03/12-dato	2,00	N3165	O-Ring	o-ring
D-23.12-L-F1-a1	Wartungssatz für 23.12;F1;Luftk.;HE;AR;N;03/12-dato	Maintenance kit for 23.12;F1;Luftk.;HE;AR;N;03/12-dato	2,00	N3474	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - VM10	hexagon nut self-locking
D-23.12-L-F1-a1	Wartungssatz für 23.12;F1;Luftk.;HE;AR;N;03/12-dato	Maintenance kit for 23.12;F1;Luftk.;HE;AR;N;03/12-dato	3,00	N16763	O-Ring	o-ring
D-23.12-L-F1-a1	Wartungssatz für 23.12;F1;Luftk.;HE;AR;N;03/12-dato	Maintenance kit for 23.12;F1;Luftk.;HE;AR;N;03/12-dato	3,00	N3556	O-Ring	o-ring
D-23.12-L-F1-a1	Wartungssatz für 23.12;F1;Luftk.;HE;AR;N;03/12-dato	Maintenance kit for 23.12;F1;Luftk.;HE;AR;N;03/12-dato	4,00	71072	Gewindestift; Ersatz für N15646	stud; Exchange for N15646
D-23.12-L-F1-a1	Wartungssatz für 23.12;F1;Luftk.;HE;AR;N;03/12-dato	Maintenance kit for 23.12;F1;Luftk.;HE;AR;N;03/12-dato	4,00	N279	Sechskantmutter; DIN 934 - M12	hexagon nut
D-23.12-L-F1-a1	Wartungssatz für 23.12;F1;Luftk.;HE;AR;N;03/12-dato	Maintenance kit for 23.12;F1;Luftk.;HE;AR;N;03/12-dato	4,00	N280	Federling, aufgebogen; DIN 127 - A 12	spring washer
D-23.12-L-F1-a1	Wartungssatz für 23.12;F1;Luftk.;HE;AR;N;03/12-dato	Maintenance kit for 23.12;F1;Luftk.;HE;AR;N;03/12-dato	4,00	N34134	Stützring	backup ring
D-23.12-L-F1-a1	Wartungssatz für 23.12;F1;Luftk.;HE;AR;N;03/12-dato	Maintenance kit for 23.12;F1;Luftk.;HE;AR;N;03/12-dato	4,00	N34135	O-Ring	o-ring
D-23.12-L-F1-a1	Wartungssatz für 23.12;F1;Luftk.;HE;AR;N;03/12-dato	Maintenance kit for 23.12;F1;Luftk.;HE;AR;N;03/12-dato	4,00	N3997	O-Ring	o-ring
D-23.12-L-F1-a1	Wartungssatz für 23.12;F1;Luftk.;HE;AR;N;03/12-dato	Maintenance kit for 23.12;F1;Luftk.;HE;AR;N;03/12-dato	6,00	56668	Dichtring	gasket
D-23.12-L-F1-a1	Wartungssatz für 23.12;F1;Luftk.;HE;AR;N;03/12-dato	Maintenance kit for 23.12;F1;Luftk.;HE;AR;N;03/12-dato	16,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
D-23.12-L-F1-ab1	Wartungssatz für 23.12;F1;Luftk.;HE;AR;N;03/12-dato	Maintenance kit for 23.12;F1;Luftk.;HE;AR;N;03/12-dato	1,00	D-23.12-L-F1-a1	Wartungssatz für 23.12;F1;Luftk.;HE;AR;N;03/12-dato	Maintenance kit for 23.12;F1;Luftk.;HE;AR;N;03/12-dato

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
D-23.12-L-F1-ab1	Wartungssatz für 23.12;F1;Luftk.;HE;AR;N;03/12-dato	Maintenance kit for 23.12;F1;Luftk.;HE;AR;N;03/12-dato	1,00	D-23.12-L-F1-b1	wartungssatz für 23.12;F1;Luftk.;HE;AR;N;03/12-dato	maintenance kit for 23.12;F1;Luftk.;HE;AR;N;03/12-dato
D-23.12-L-F1-abc1	Wartungssatz für 23.12;F1;Luftk.;HE;AR;N;03/12-dato	Maintenance kit for 23.12;F1;Luftk.;HE;AR;N;03/12-dato	1,00	D-23.12-L-F1-a1	Wartungssatz für 23.12;F1;Luftk.;HE;AR;N;03/12-dato	Maintenance kit for 23.12;F1;Luftk.;HE;AR;N;03/12-dato
D-23.12-L-F1-abc1	Wartungssatz für 23.12;F1;Luftk.;HE;AR;N;03/12-dato	Maintenance kit for 23.12;F1;Luftk.;HE;AR;N;03/12-dato	1,00	D-23.12-L-F1-b1	wartungssatz für 23.12;F1;Luftk.;HE;AR;N;03/12-dato	maintenance kit for 23.12;F1;Luftk.;HE;AR;N;03/12-dato
D-23.12-L-F1-abc1	Wartungssatz für 23.12;F1;Luftk.;HE;AR;N;03/12-dato	Maintenance kit for 23.12;F1;Luftk.;HE;AR;N;03/12-dato	1,00	D-23.12-L-F1-c1	wartungssatz für 23.12;F1;Luftk.;HE;AR;N;03/12-dato	maintenance kit for 23.12;F1;Luftk.;HE;AR;N;03/12-dato
D-23.12-L-F1-b1	wartungssatz für 23.12;F1;Luftk.;HE;AR;N;03/12-dato	maintenance kit for 23.12;F1;Luftk.;HE;AR;N;03/12-dato	1,00	074107-KD	Kolbenbüchse kpl.	piston and sleeve assy.
D-23.12-L-F1-b1	wartungssatz für 23.12;F1;Luftk.;HE;AR;N;03/12-dato	maintenance kit for 23.12;F1;Luftk.;HE;AR;N;03/12-dato	1,00	78926-KD	Saug- u. Druckventil	suction and discharge valve
D-23.12-L-F1-b1	wartungssatz für 23.12;F1;Luftk.;HE;AR;N;03/12-dato	maintenance kit for 23.12;F1;Luftk.;HE;AR;N;03/12-dato	1,00	85700-KD	Kolbenbüchse kpl.	piston sleeve assy.
D-23.12-L-F1-b1	wartungssatz für 23.12;F1;Luftk.;HE;AR;N;03/12-dato	maintenance kit for 23.12;F1;Luftk.;HE;AR;N;03/12-dato	1,00	N15642	Druckventil	pressure valve
D-23.12-L-F1-b1	wartungssatz für 23.12;F1;Luftk.;HE;AR;N;03/12-dato	maintenance kit for 23.12;F1;Luftk.;HE;AR;N;03/12-dato	1,00	N27077	Saugventi; 24.13	valve; 24.13
D-23.12-L-F1-b1	wartungssatz für 23.12;F1;Luftk.;HE;AR;N;03/12-dato	maintenance kit for 23.12;F1;Luftk.;HE;AR;N;03/12-dato	1,00	N29762	Lamellenventil	reed valve
D-23.12-L-F1-b1	wartungssatz für 23.12;F1;Luftk.;HE;AR;N;03/12-dato	maintenance kit for 23.12;F1;Luftk.;HE;AR;N;03/12-dato	2,00	N24300	Saugventil	suction valve
D-23.12-L-F1-b1	wartungssatz für 23.12;F1;Luftk.;HE;AR;N;03/12-dato	maintenance kit for 23.12;F1;Luftk.;HE;AR;N;03/12-dato	2,00	N24301	Druckventil	pressure valve
D-23.12-L-F1-c1	wartungssatz für 23.12;F1;Luftk.;HE;AR;N;03/12-dato	maintenance kit for 23.12;F1;Luftk.;HE;AR;N;03/12-dato	1,00	171680	Dichtung / mit Sicke	Seal with beading
D-23.12-L-F1-c1	wartungssatz für 23.12;F1;Luftk.;HE;AR;N;03/12-dato	maintenance kit for 23.12;F1;Luftk.;HE;AR;N;03/12-dato	1,00	83246	Dichtung	gasket
D-23.12-L-F1-c1	wartungssatz für 23.12;F1;Luftk.;HE;AR;N;03/12-dato	maintenance kit for 23.12;F1;Luftk.;HE;AR;N;03/12-dato	2,00	117452	O-Ring	O-Ring
D-23.12-L-F1-c1	wartungssatz für 23.12;F1;Luftk.;HE;AR;N;03/12-dato	maintenance kit for 23.12;F1;Luftk.;HE;AR;N;03/12-dato	2,00	83303	Dichtung	gasket
D-23.12-L-F1-c1	wartungssatz für 23.12;F1;Luftk.;HE;AR;N;03/12-dato	maintenance kit for 23.12;F1;Luftk.;HE;AR;N;03/12-dato	2,00	N3165	O-Ring	o-ring
D-23.12-L-F1-c1	wartungssatz für 23.12;F1;Luftk.;HE;AR;N;03/12-dato	maintenance kit for 23.12;F1;Luftk.;HE;AR;N;03/12-dato	2,00	N4522	O-Ring	o-ring
D-23.12-L-F1-c1	wartungssatz für 23.12;F1;Luftk.;HE;AR;N;03/12-dato	maintenance kit for 23.12;F1;Luftk.;HE;AR;N;03/12-dato	4,00	N3165	O-Ring	o-ring
D-23.12-L-F1-c1	wartungssatz für 23.12;F1;Luftk.;HE;AR;N;03/12-dato	maintenance kit for 23.12;F1;Luftk.;HE;AR;N;03/12-dato	8,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
D-23.12-L-F1-c1	wartungssatz für 23.12;F1;Luftk.;HE;AR;N;03/12-dato	maintenance kit for 23.12;F1;Luftk.;HE;AR;N;03/12-dato	8,00	N503	Zylinderschraube m. IN-6KT; DIN 912 - M8x35	allen screw M8x35
D-23.12-L-F1-c1	wartungssatz für 23.12;F1;Luftk.;HE;AR;N;03/12-dato	maintenance kit for 23.12;F1;Luftk.;HE;AR;N;03/12-dato	16,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
D-23.12-L-F1-c1	wartungssatz für 23.12;F1;Luftk.;HE;AR;N;03/12-dato	maintenance kit for 23.12;F1;Luftk.;HE;AR;N;03/12-dato	32,00	N29253	Sechskantmutter / DIN 6926;M10;8;A3A	Hexagon nut / DIN 6926;M10;8;A3A
D-23.12-W-F1-a1	Wartungssatz für 23.12;F1;Wasserk.;HE;AR;N;01/08-11/09	Maintenance kit for 23.12;F1;Wasserk.;HE;AR;N;01/08-11/09	1,00	13283	Dichtung	gasket
D-23.12-W-F1-a1	Wartungssatz für 23.12;F1;Wasserk.;HE;AR;N;01/08-11/09	Maintenance kit for 23.12;F1;Wasserk.;HE;AR;N;01/08-11/09	1,00	N15540	O-Ring	o-ring
D-23.12-W-F1-a1	Wartungssatz für 23.12;F1;Wasserk.;HE;AR;N;01/08-11/09	Maintenance kit for 23.12;F1;Wasserk.;HE;AR;N;01/08-11/09	1,00	N15541	O-Ring	o-ring
D-23.12-W-F1-a1	Wartungssatz für 23.12;F1;Wasserk.;HE;AR;N;01/08-11/09	Maintenance kit for 23.12;F1;Wasserk.;HE;AR;N;01/08-11/09	1,00	N19122	O-Ring	o-ring
D-23.12-W-F1-a1	Wartungssatz für 23.12;F1;Wasserk.;HE;AR;N;01/08-11/09	Maintenance kit for 23.12;F1;Wasserk.;HE;AR;N;01/08-11/09	1,00	N19124	O-Ring	o-ring
D-23.12-W-F1-a1	Wartungssatz für 23.12;F1;Wasserk.;HE;AR;N;01/08-11/09	Maintenance kit for 23.12;F1;Wasserk.;HE;AR;N;01/08-11/09	1,00	N27149	Ölfilter	oil filter
D-23.12-W-F1-a1	Wartungssatz für 23.12;F1;Wasserk.;HE;AR;N;01/08-11/09	Maintenance kit for 23.12;F1;Wasserk.;HE;AR;N;01/08-11/09	1,00	N3556	O-Ring	o-ring
D-23.12-W-F1-a1	Wartungssatz für 23.12;F1;Wasserk.;HE;AR;N;01/08-11/09	Maintenance kit for 23.12;F1;Wasserk.;HE;AR;N;01/08-11/09	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
D-23.12-W-F1-a1	Wartungssatz für 23.12;F1;Wasserk.;HE;AR;N;01/08-11/09	Maintenance kit for 23.12;F1;Wasserk.;HE;AR;N;01/08-11/09	1,00	N4059	Stützring	back-up ring
D-23.12-W-F1-a1	Wartungssatz für 23.12;F1;Wasserk.;HE;AR;N;01/08-11/09	Maintenance kit for 23.12;F1;Wasserk.;HE;AR;N;01/08-11/09	2,00	71067	Gewindestift; Ersatz für N4102	stud; Exchange for N4102
D-23.12-W-F1-a1	Wartungssatz für 23.12;F1;Wasserk.;HE;AR;N;01/08-11/09	Maintenance kit for 23.12;F1;Wasserk.;HE;AR;N;01/08-11/09	2,00	71070	Gewindestift; Ersatz für N15099	stud; Exchange for N15099
D-23.12-W-F1-a1	Wartungssatz für 23.12;F1;Wasserk.;HE;AR;N;01/08-11/09	Maintenance kit for 23.12;F1;Wasserk.;HE;AR;N;01/08-11/09	2,00	71071	Gewindestift; Ersatz für N2065	stud; Exchange for N2065
D-23.12-W-F1-a1	Wartungssatz für 23.12;F1;Wasserk.;HE;AR;N;01/08-11/09	Maintenance kit for 23.12;F1;Wasserk.;HE;AR;N;01/08-11/09	2,00	N1316	Dichtung; A13x20x2 Cu	gasket
D-23.12-W-F1-a1	Wartungssatz für 23.12;F1;Wasserk.;HE;AR;N;01/08-11/09	Maintenance kit for 23.12;F1;Wasserk.;HE;AR;N;01/08-11/09	2,00	N16	Scheibe, rund; DIN 125 - B 10.5	washer
D-23.12-W-F1-a1	Wartungssatz für 23.12;F1;Wasserk.;HE;AR;N;01/08-11/09	Maintenance kit for 23.12;F1;Wasserk.;HE;AR;N;01/08-11/09	2,00	N3165	O-Ring	o-ring
D-23.12-W-F1-a1	Wartungssatz für 23.12;F1;Wasserk.;HE;AR;N;01/08-11/09	Maintenance kit for 23.12;F1;Wasserk.;HE;AR;N;01/08-11/09	2,00	N3474	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - VM10	hexagon nut self-locking
D-23.12-W-F1-a1	Wartungssatz für 23.12;F1;Wasserk.;HE;AR;N;01/08-11/09	Maintenance kit for 23.12;F1;Wasserk.;HE;AR;N;01/08-11/09	3,00	N16763	O-Ring	o-ring
D-23.12-W-F1-a1	Wartungssatz für 23.12;F1;Wasserk.;HE;AR;N;01/08-11/09	Maintenance kit for 23.12;F1;Wasserk.;HE;AR;N;01/08-11/09	4,00	N176	Federring, aufgebogen; DIN 127 - A 10	spring washer
D-23.12-W-F1-a1	Wartungssatz für 23.12;F1;Wasserk.;HE;AR;N;01/08-11/09	Maintenance kit for 23.12;F1;Wasserk.;HE;AR;N;01/08-11/09	4,00	N177	Sechskantmutter; DIN 934 - M10	hexagon nut
D-23.12-W-F1-a1	Wartungssatz für 23.12;F1;Wasserk.;HE;AR;N;01/08-11/09	Maintenance kit for 23.12;F1;Wasserk.;HE;AR;N;01/08-11/09	4,00	N3997	O-Ring	o-ring

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
D-23.12-W-F1-a1	Wartungssatz für 23.12;F1;Wasserk.;HE;AR;N;01/08-11/09	Maintenance kit for 23.12;F1;Wasserk.;HE;AR;N;01/08-11/09	6,00	56668	Dichtring	gasket
D-23.12-W-F1-a1	Wartungssatz für 23.12;F1;Wasserk.;HE;AR;N;01/08-11/09	Maintenance kit for 23.12;F1;Wasserk.;HE;AR;N;01/08-11/09	16,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
D-23.12-W-F1-ab1	Wartungssatz für 23.12;F1;Wasserk.;HE;AR;N;01/08-11/09	Maintenance kit for 23.12;F1;Wasserk.;HE;AR;N;01/08-11/09	1,00	D-23.12-W-F1-a1	Wartungssatz für 23.12;F1;Wasserk.;HE;AR;N;01/08-11/09	Maintenance kit for 23.12;F1;Wasserk.;HE;AR;N;01/08-11/09
D-23.12-W-F1-ab1	Wartungssatz für 23.12;F1;Wasserk.;HE;AR;N;01/08-11/09	Maintenance kit for 23.12;F1;Wasserk.;HE;AR;N;01/08-11/09	1,00	D-23.12-W-F1-b1	Wartungssatz für 23.12;F1;Wasserk.;HE;AR;N;01/08-11/09	maintenance kit for 23.12;F1;Wasserk.;HE;AR;N;01/08-11/09
D-23.12-W-F1-abc1	Wartungssatz für 23.12;F1;Wasserk.;HE;AR;N;01/08-11/09	Maintenance kit for 23.12;F1;Wasserk.;HE;AR;N;01/08-11/09	1,00	D-23.12-W-F1-a1	Wartungssatz für 23.12;F1;Wasserk.;HE;AR;N;01/08-11/09	Maintenance kit for 23.12;F1;Wasserk.;HE;AR;N;01/08-11/09
D-23.12-W-F1-abc1	Wartungssatz für 23.12;F1;Wasserk.;HE;AR;N;01/08-11/09	Maintenance kit for 23.12;F1;Wasserk.;HE;AR;N;01/08-11/09	1,00	D-23.12-W-F1-b1	Wartungssatz für 23.12;F1;Wasserk.;HE;AR;N;01/08-11/09	maintenance kit for 23.12;F1;Wasserk.;HE;AR;N;01/08-11/09
D-23.12-W-F1-abc1	Wartungssatz für 23.12;F1;Wasserk.;HE;AR;N;01/08-11/09	Maintenance kit for 23.12;F1;Wasserk.;HE;AR;N;01/08-11/09	1,00	D-23.12-W-F1-c1	Wartungssatz für 23.12;F1;Wasserk.;HE;AR;N;01/08-11/09	Maintenance kit for 23.12;F1;Wasserk.;HE;AR;N;01/08-11/09
D-23.12-W-F1-b1	Wartungssatz für 23.12;F1;Wasserk.;HE;AR;N;01/08-11/09	maintenance kit for 23.12;F1;Wasserk.;HE;AR;N;01/08-11/09	1,00	074107-KD	Kolbenbüchse kpl.	piston and sleeve assy.
D-23.12-W-F1-b1	Wartungssatz für 23.12;F1;Wasserk.;HE;AR;N;01/08-11/09	maintenance kit for 23.12;F1;Wasserk.;HE;AR;N;01/08-11/09	1,00	78926-KD	Saug- u. Druckventil	suction and discharge valve
D-23.12-W-F1-b1	Wartungssatz für 23.12;F1;Wasserk.;HE;AR;N;01/08-11/09	maintenance kit for 23.12;F1;Wasserk.;HE;AR;N;01/08-11/09	1,00	85700-KD	Kolbenbüchse kpl.	piston sleeve assy.
D-23.12-W-F1-b1	Wartungssatz für 23.12;F1;Wasserk.;HE;AR;N;01/08-11/09	maintenance kit for 23.12;F1;Wasserk.;HE;AR;N;01/08-11/09	1,00	N15642	Druckventil	pressure valve
D-23.12-W-F1-b1	Wartungssatz für 23.12;F1;Wasserk.;HE;AR;N;01/08-11/09	maintenance kit for 23.12;F1;Wasserk.;HE;AR;N;01/08-11/09	1,00	N27077	Saugventi; 24.13	valve; 24.13
D-23.12-W-F1-b1	Wartungssatz für 23.12;F1;Wasserk.;HE;AR;N;01/08-11/09	maintenance kit for 23.12;F1;Wasserk.;HE;AR;N;01/08-11/09	1,00	N29762	Lamellenventil	reed valve
D-23.12-W-F1-b1	Wartungssatz für 23.12;F1;Wasserk.;HE;AR;N;01/08-11/09	maintenance kit for 23.12;F1;Wasserk.;HE;AR;N;01/08-11/09	2,00	N24300	Saugventil	suction valve
D-23.12-W-F1-b1	Wartungssatz für 23.12;F1;Wasserk.;HE;AR;N;01/08-11/09	maintenance kit for 23.12;F1;Wasserk.;HE;AR;N;01/08-11/09	2,00	N24301	Druckventil	pressure valve
D-23.12-W-F1-c1	Wartungssatz für 23.12;F1;Wasserk.;HE;AR;N;01/08-11/09	Maintenance kit for 23.12;F1;Wasserk.;HE;AR;N;01/08-11/09	1,00	61040	Dichtung	gasket
D-23.12-W-F1-c1	Wartungssatz für 23.12;F1;Wasserk.;HE;AR;N;01/08-11/09	Maintenance kit for 23.12;F1;Wasserk.;HE;AR;N;01/08-11/09	1,00	83246	Dichtung	gasket
D-23.12-W-F1-c1	Wartungssatz für 23.12;F1;Wasserk.;HE;AR;N;01/08-11/09	Maintenance kit for 23.12;F1;Wasserk.;HE;AR;N;01/08-11/09	2,00	117452	O-Ring	O-Ring
D-23.12-W-F1-c1	Wartungssatz für 23.12;F1;Wasserk.;HE;AR;N;01/08-11/09	Maintenance kit for 23.12;F1;Wasserk.;HE;AR;N;01/08-11/09	2,00	83303	Dichtung	gasket
D-23.12-W-F1-c1	Wartungssatz für 23.12;F1;Wasserk.;HE;AR;N;01/08-11/09	Maintenance kit for 23.12;F1;Wasserk.;HE;AR;N;01/08-11/09	2,00	N3165	O-Ring	o-ring
D-23.12-W-F1-c1	Wartungssatz für 23.12;F1;Wasserk.;HE;AR;N;01/08-11/09	Maintenance kit for 23.12;F1;Wasserk.;HE;AR;N;01/08-11/09	2,00	N4522	O-Ring	o-ring
D-23.12-W-F1-c1	Wartungssatz für 23.12;F1;Wasserk.;HE;AR;N;01/08-11/09	Maintenance kit for 23.12;F1;Wasserk.;HE;AR;N;01/08-11/09	4,00	N3165	O-Ring	o-ring
D-23.12-W-F1-c1	Wartungssatz für 23.12;F1;Wasserk.;HE;AR;N;01/08-11/09	Maintenance kit for 23.12;F1;Wasserk.;HE;AR;N;01/08-11/09	8,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
D-23.12-W-F1-c1	Wartungssatz für 23.12;F1;Wasserk.;HE;AR;N;01/08-11/09	Maintenance kit for 23.12;F1;Wasserk.;HE;AR;N;01/08-11/09	8,00	N503	Zylinderschraube m. IN-6KT; DIN 912 - M8x35	allen screw M8x35
D-23.12-W-F1-c1	Wartungssatz für 23.12;F1;Wasserk.;HE;AR;N;01/08-11/09	Maintenance kit for 23.12;F1;Wasserk.;HE;AR;N;01/08-11/09	16,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
D-23.12-W-F1-c1	Wartungssatz für 23.12;F1;Wasserk.;HE;AR;N;01/08-11/09	Maintenance kit for 23.12;F1;Wasserk.;HE;AR;N;01/08-11/09	32,00	N29253	Sechskantmutter / DIN 6926;M10;8;A3A	Hexagon nut / DIN 6926;M10;8;A3A
D-23.12-W-F2-a1	Wartungssatz für 23.12;F2;Wasserk.;HE;AR;N;12/09-02/10	Maintenance kit for 23.12;F2;Wasserk.;HE;AR;N;12/09-02/10	1,00	13283	Dichtung	gasket
D-23.12-W-F2-a1	Wartungssatz für 23.12;F2;Wasserk.;HE;AR;N;12/09-02/10	Maintenance kit for 23.12;F2;Wasserk.;HE;AR;N;12/09-02/10	1,00	171680	Dichtung / mit Sicke	Seal with beading
D-23.12-W-F2-a1	Wartungssatz für 23.12;F2;Wasserk.;HE;AR;N;12/09-02/10	Maintenance kit for 23.12;F2;Wasserk.;HE;AR;N;12/09-02/10	1,00	N15540	O-Ring	o-ring
D-23.12-W-F2-a1	Wartungssatz für 23.12;F2;Wasserk.;HE;AR;N;12/09-02/10	Maintenance kit for 23.12;F2;Wasserk.;HE;AR;N;12/09-02/10	1,00	N15541	O-Ring	o-ring
D-23.12-W-F2-a1	Wartungssatz für 23.12;F2;Wasserk.;HE;AR;N;12/09-02/10	Maintenance kit for 23.12;F2;Wasserk.;HE;AR;N;12/09-02/10	1,00	N19122	O-Ring	o-ring
D-23.12-W-F2-a1	Wartungssatz für 23.12;F2;Wasserk.;HE;AR;N;12/09-02/10	Maintenance kit for 23.12;F2;Wasserk.;HE;AR;N;12/09-02/10	1,00	N19124	O-Ring	o-ring
D-23.12-W-F2-a1	Wartungssatz für 23.12;F2;Wasserk.;HE;AR;N;12/09-02/10	Maintenance kit for 23.12;F2;Wasserk.;HE;AR;N;12/09-02/10	1,00	N27149	Ölfilter	oil filter
D-23.12-W-F2-a1	Wartungssatz für 23.12;F2;Wasserk.;HE;AR;N;12/09-02/10	Maintenance kit for 23.12;F2;Wasserk.;HE;AR;N;12/09-02/10	1,00	N3556	O-Ring	o-ring

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
D-23.12-W-F2-a1	Wartungssatz für 23.12;F2;Wasserk.;HE;AR;N;12/09-02/10	Maintenance kit for 23.12;F2;Wasserk.;HE;AR;N;12/09-02/10	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
D-23.12-W-F2-a1	Wartungssatz für 23.12;F2;Wasserk.;HE;AR;N;12/09-02/10	Maintenance kit for 23.12;F2;Wasserk.;HE;AR;N;12/09-02/10	1,00	N4059	Stützring	back-up ring
D-23.12-W-F2-a1	Wartungssatz für 23.12;F2;Wasserk.;HE;AR;N;12/09-02/10	Maintenance kit for 23.12;F2;Wasserk.;HE;AR;N;12/09-02/10	2,00	71067	Gewindestift; Ersatz für N4102	stud; Exchange for N4102
D-23.12-W-F2-a1	Wartungssatz für 23.12;F2;Wasserk.;HE;AR;N;12/09-02/10	Maintenance kit for 23.12;F2;Wasserk.;HE;AR;N;12/09-02/10	2,00	N1316	Dichtung; A13x20x2 Cu	gasket
D-23.12-W-F2-a1	Wartungssatz für 23.12;F2;Wasserk.;HE;AR;N;12/09-02/10	Maintenance kit for 23.12;F2;Wasserk.;HE;AR;N;12/09-02/10	2,00	N16	Scheibe, rund; DIN 125 - B 10.5	washer
D-23.12-W-F2-a1	Wartungssatz für 23.12;F2;Wasserk.;HE;AR;N;12/09-02/10	Maintenance kit for 23.12;F2;Wasserk.;HE;AR;N;12/09-02/10	2,00	N3165	O-Ring	o-ring
D-23.12-W-F2-a1	Wartungssatz für 23.12;F2;Wasserk.;HE;AR;N;12/09-02/10	Maintenance kit for 23.12;F2;Wasserk.;HE;AR;N;12/09-02/10	2,00	N3474	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - VM10	hexagon nut self-locking
D-23.12-W-F2-a1	Wartungssatz für 23.12;F2;Wasserk.;HE;AR;N;12/09-02/10	Maintenance kit for 23.12;F2;Wasserk.;HE;AR;N;12/09-02/10	3,00	N16763	O-Ring	o-ring
D-23.12-W-F2-a1	Wartungssatz für 23.12;F2;Wasserk.;HE;AR;N;12/09-02/10	Maintenance kit for 23.12;F2;Wasserk.;HE;AR;N;12/09-02/10	4,00	71072	Gewindestift; Ersatz für N15646	stud; Exchange for N15646
D-23.12-W-F2-a1	Wartungssatz für 23.12;F2;Wasserk.;HE;AR;N;12/09-02/10	Maintenance kit for 23.12;F2;Wasserk.;HE;AR;N;12/09-02/10	4,00	N176	Federring, aufgebogen; DIN 127 - A 10	spring washer
D-23.12-W-F2-a1	Wartungssatz für 23.12;F2;Wasserk.;HE;AR;N;12/09-02/10	Maintenance kit for 23.12;F2;Wasserk.;HE;AR;N;12/09-02/10	4,00	N279	Sechskantmutter; DIN 934 - M12	hexagon nut
D-23.12-W-F2-a1	Wartungssatz für 23.12;F2;Wasserk.;HE;AR;N;12/09-02/10	Maintenance kit for 23.12;F2;Wasserk.;HE;AR;N;12/09-02/10	4,00	N34134	Stützring	backup ring
D-23.12-W-F2-a1	Wartungssatz für 23.12;F2;Wasserk.;HE;AR;N;12/09-02/10	Maintenance kit for 23.12;F2;Wasserk.;HE;AR;N;12/09-02/10	4,00	N34135	O-Ring	o-ring
D-23.12-W-F2-a1	Wartungssatz für 23.12;F2;Wasserk.;HE;AR;N;12/09-02/10	Maintenance kit for 23.12;F2;Wasserk.;HE;AR;N;12/09-02/10	6,00	56668	Dichtring	gasket
D-23.12-W-F2-a1	Wartungssatz für 23.12;F2;Wasserk.;HE;AR;N;12/09-02/10	Maintenance kit for 23.12;F2;Wasserk.;HE;AR;N;12/09-02/10	6,00	N17753	Sechskantmutter Ersatz von N7093	hexagon nut exchange of N7093
D-23.12-W-F2-a1	Wartungssatz für 23.12;F2;Wasserk.;HE;AR;N;12/09-02/10	Maintenance kit for 23.12;F2;Wasserk.;HE;AR;N;12/09-02/10	16,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
D-23.12-W-F2-ab1	Wartungssatz für 23.12;F2;Wasserk.;HE;AR;N;12/09-02/10	Maintenance kit for 23.12;F2;Wasserk.;HE;AR;N;12/09-02/10	1,00	D-23.12-W-F2-a1	Wartungssatz für 23.12;F2;Wasserk.;HE;AR;N;12/09-02/10	Maintenance kit for 23.12;F2;Wasserk.;HE;AR;N;12/09-02/10
D-23.12-W-F2-ab1	Wartungssatz für 23.12;F2;Wasserk.;HE;AR;N;12/09-02/10	Maintenance kit for 23.12;F2;Wasserk.;HE;AR;N;12/09-02/10	1,00	D-23.12-W-F2-b1	Wartungssatz für 23.12;F2;Wasserk.;HE;AR;N;12/09-02/10	Maintenance kit for 23.12;F2;Wasserk.;HE;AR;N;12/09-02/10
D-23.12-W-F2-abc1	Wartungssatz für 23.12;F2;Wasserk.;HE;AR;N;12/09-02/10	Maintenance kit for 23.12;F2;Wasserk.;HE;AR;N;12/09-02/10	1,00	D-23.12-W-F2-a1	Wartungssatz für 23.12;F2;Wasserk.;HE;AR;N;12/09-02/10	Maintenance kit for 23.12;F2;Wasserk.;HE;AR;N;12/09-02/10
D-23.12-W-F2-abc1	Wartungssatz für 23.12;F2;Wasserk.;HE;AR;N;12/09-02/10	Maintenance kit for 23.12;F2;Wasserk.;HE;AR;N;12/09-02/10	1,00	D-23.12-W-F2-b1	Wartungssatz für 23.12;F2;Wasserk.;HE;AR;N;12/09-02/10	Maintenance kit for 23.12;F2;Wasserk.;HE;AR;N;12/09-02/10
D-23.12-W-F2-abc1	Wartungssatz für 23.12;F2;Wasserk.;HE;AR;N;12/09-02/10	Maintenance kit for 23.12;F2;Wasserk.;HE;AR;N;12/09-02/10	1,00	D-23.12-W-F2-c1	wartungssatz für 23.12;F2;Wasserk.;HE;AR;N;12/09-02/10	maintenance kit for 23.12;F2;Wasserk.;HE;AR;N;12/09-02/10
D-23.12-W-F2-b1	Wartungssatz für 23.12;F2;Wasserk.;HE;AR;N;12/09-02/10	Maintenance kit for 23.12;F2;Wasserk.;HE;AR;N;12/09-02/10	1,00	074107-KD	Kolbenbüchse kpl.	piston and sleeve assy.
D-23.12-W-F2-b1	Wartungssatz für 23.12;F2;Wasserk.;HE;AR;N;12/09-02/10	Maintenance kit for 23.12;F2;Wasserk.;HE;AR;N;12/09-02/10	1,00	78926-KD	Saug- u. Druckventil	suction and discharge valve
D-23.12-W-F2-b1	Wartungssatz für 23.12;F2;Wasserk.;HE;AR;N;12/09-02/10	Maintenance kit for 23.12;F2;Wasserk.;HE;AR;N;12/09-02/10	1,00	85700-KD	Kolbenbüchse kpl.	piston sleeve assy.
D-23.12-W-F2-b1	Wartungssatz für 23.12;F2;Wasserk.;HE;AR;N;12/09-02/10	Maintenance kit for 23.12;F2;Wasserk.;HE;AR;N;12/09-02/10	1,00	N15642	Druckventil	pressure valve
D-23.12-W-F2-b1	Wartungssatz für 23.12;F2;Wasserk.;HE;AR;N;12/09-02/10	Maintenance kit for 23.12;F2;Wasserk.;HE;AR;N;12/09-02/10	1,00	N27077	Saugventi; 24.13	valve; 24.13
D-23.12-W-F2-b1	Wartungssatz für 23.12;F2;Wasserk.;HE;AR;N;12/09-02/10	Maintenance kit for 23.12;F2;Wasserk.;HE;AR;N;12/09-02/10	1,00	N29762	Lamellenventil	reed valve
D-23.12-W-F2-b1	Wartungssatz für 23.12;F2;Wasserk.;HE;AR;N;12/09-02/10	Maintenance kit for 23.12;F2;Wasserk.;HE;AR;N;12/09-02/10	2,00	N24300	Saugventil	suction valve
D-23.12-W-F2-b1	Wartungssatz für 23.12;F2;Wasserk.;HE;AR;N;12/09-02/10	Maintenance kit for 23.12;F2;Wasserk.;HE;AR;N;12/09-02/10	2,00	N24301	Druckventil	pressure valve
D-23.12-W-F2-c1	wartungssatz für 23.12;F2;Wasserk.;HE;AR;N;12/09-02/10	maintenance kit for 23.12;F2;Wasserk.;HE;AR;N;12/09-02/10	1,00	61040	Dichtung	gasket
D-23.12-W-F2-c1	wartungssatz für 23.12;F2;Wasserk.;HE;AR;N;12/09-02/10	maintenance kit for 23.12;F2;Wasserk.;HE;AR;N;12/09-02/10	1,00	83246	Dichtung	gasket
D-23.12-W-F2-c1	wartungssatz für 23.12;F2;Wasserk.;HE;AR;N;12/09-02/10	maintenance kit for 23.12;F2;Wasserk.;HE;AR;N;12/09-02/10	2,00	117452	O-Ring	O-Ring
D-23.12-W-F2-c1	wartungssatz für 23.12;F2;Wasserk.;HE;AR;N;12/09-02/10	maintenance kit for 23.12;F2;Wasserk.;HE;AR;N;12/09-02/10	2,00	83303	Dichtung	gasket
D-23.12-W-F2-c1	wartungssatz für 23.12;F2;Wasserk.;HE;AR;N;12/09-02/10	maintenance kit for 23.12;F2;Wasserk.;HE;AR;N;12/09-02/10	2,00	N3165	O-Ring	o-ring

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
D-23.12-W-F2-c1	wartungssatz für 23.12;F2;Wasserk.;HE;AR;N;12/09-02/10	maintenance kit for 23.12;F2;Wasserk.;HE;AR;N;12/09-02/10	2,00	N4522	O-Ring	o-ring
D-23.12-W-F2-c1	wartungssatz für 23.12;F2;Wasserk.;HE;AR;N;12/09-02/10	maintenance kit for 23.12;F2;Wasserk.;HE;AR;N;12/09-02/10	4,00	N3165	O-Ring	o-ring
D-23.12-W-F2-c1	wartungssatz für 23.12;F2;Wasserk.;HE;AR;N;12/09-02/10	maintenance kit for 23.12;F2;Wasserk.;HE;AR;N;12/09-02/10	8,00	N370	Sechskantmutter mit Klemnteil; DIN 985 - N1M8	hexagon nut self-locking
D-23.12-W-F2-c1	wartungssatz für 23.12;F2;Wasserk.;HE;AR;N;12/09-02/10	maintenance kit for 23.12;F2;Wasserk.;HE;AR;N;12/09-02/10	8,00	N503	Zylinderschraube m. IN-6KT; DIN 912 - M8x35	allen screw M8x35
D-23.12-W-F2-c1	wartungssatz für 23.12;F2;Wasserk.;HE;AR;N;12/09-02/10	maintenance kit for 23.12;F2;Wasserk.;HE;AR;N;12/09-02/10	16,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
D-23.12-W-F2-c1	wartungssatz für 23.12;F2;Wasserk.;HE;AR;N;12/09-02/10	maintenance kit for 23.12;F2;Wasserk.;HE;AR;N;12/09-02/10	32,00	N29253	Sechskantmutter / DIN 6926;M10;8;A3A	Hexagon nut / DIN 6926;M10;8;A3A
D-23.12-W-F3-a1	Wartungssatz für 23.12;F3;Wasserk.;HE;AR;N;03/10-dato	maintenance for 23.12;F3;Wasserk.;HE;AR;N;03/10-dato	1,00	115068	Dichtung	Seal
D-23.12-W-F3-a1	Wartungssatz für 23.12;F3;Wasserk.;HE;AR;N;03/10-dato	maintenance for 23.12;F3;Wasserk.;HE;AR;N;03/10-dato	1,00	N15540	O-Ring	o-ring
D-23.12-W-F3-a1	Wartungssatz für 23.12;F3;Wasserk.;HE;AR;N;03/10-dato	maintenance for 23.12;F3;Wasserk.;HE;AR;N;03/10-dato	1,00	N15541	O-Ring	o-ring
D-23.12-W-F3-a1	Wartungssatz für 23.12;F3;Wasserk.;HE;AR;N;03/10-dato	maintenance for 23.12;F3;Wasserk.;HE;AR;N;03/10-dato	1,00	N19122	O-Ring	o-ring
D-23.12-W-F3-a1	Wartungssatz für 23.12;F3;Wasserk.;HE;AR;N;03/10-dato	maintenance for 23.12;F3;Wasserk.;HE;AR;N;03/10-dato	1,00	N19124	O-Ring	o-ring
D-23.12-W-F3-a1	Wartungssatz für 23.12;F3;Wasserk.;HE;AR;N;03/10-dato	maintenance for 23.12;F3;Wasserk.;HE;AR;N;03/10-dato	1,00	N27149	Ölfilter	oil filter
D-23.12-W-F3-a1	Wartungssatz für 23.12;F3;Wasserk.;HE;AR;N;03/10-dato	maintenance for 23.12;F3;Wasserk.;HE;AR;N;03/10-dato	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
D-23.12-W-F3-a1	Wartungssatz für 23.12;F3;Wasserk.;HE;AR;N;03/10-dato	maintenance for 23.12;F3;Wasserk.;HE;AR;N;03/10-dato	1,00	N4059	Stützring	back-up ring
D-23.12-W-F3-a1	Wartungssatz für 23.12;F3;Wasserk.;HE;AR;N;03/10-dato	maintenance for 23.12;F3;Wasserk.;HE;AR;N;03/10-dato	2,00	71067	Gewindestift; Ersatz für N4102	stud; Exchange for N4102
D-23.12-W-F3-a1	Wartungssatz für 23.12;F3;Wasserk.;HE;AR;N;03/10-dato	maintenance for 23.12;F3;Wasserk.;HE;AR;N;03/10-dato	2,00	N1316	Dichtung; A13x20x2 Cu	gasket
D-23.12-W-F3-a1	Wartungssatz für 23.12;F3;Wasserk.;HE;AR;N;03/10-dato	maintenance for 23.12;F3;Wasserk.;HE;AR;N;03/10-dato	3,00	N16763	O-Ring	o-ring
D-23.12-W-F3-a1	Wartungssatz für 23.12;F3;Wasserk.;HE;AR;N;03/10-dato	maintenance for 23.12;F3;Wasserk.;HE;AR;N;03/10-dato	4,00	71072	Gewindestift; Ersatz für N15646	stud; Exchange for N15646
D-23.12-W-F3-a1	Wartungssatz für 23.12;F3;Wasserk.;HE;AR;N;03/10-dato	maintenance for 23.12;F3;Wasserk.;HE;AR;N;03/10-dato	4,00	N279	Sechskantmutter; DIN 934 - M12	hexagon nut
D-23.12-W-F3-a1	Wartungssatz für 23.12;F3;Wasserk.;HE;AR;N;03/10-dato	maintenance for 23.12;F3;Wasserk.;HE;AR;N;03/10-dato	4,00	N34134	Stützring	backup ring
D-23.12-W-F3-a1	Wartungssatz für 23.12;F3;Wasserk.;HE;AR;N;03/10-dato	maintenance for 23.12;F3;Wasserk.;HE;AR;N;03/10-dato	4,00	N34135	O-Ring	o-ring
D-23.12-W-F3-a1	Wartungssatz für 23.12;F3;Wasserk.;HE;AR;N;03/10-dato	maintenance for 23.12;F3;Wasserk.;HE;AR;N;03/10-dato	6,00	56668	Dichtring	gasket
D-23.12-W-F3-a1	Wartungssatz für 23.12;F3;Wasserk.;HE;AR;N;03/10-dato	maintenance for 23.12;F3;Wasserk.;HE;AR;N;03/10-dato	6,00	N17753	Sechskantmutter Ersatz von N7093	hexagon nut exchange of N7093
D-23.12-W-F3-a1	Wartungssatz für 23.12;F3;Wasserk.;HE;AR;N;03/10-dato	maintenance for 23.12;F3;Wasserk.;HE;AR;N;03/10-dato	16,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
D-23.12-W-F3-ab1	Wartungssatz für 23.12;F3;Wasserk.;HE;AR;N;03/10-dato	maintenance for 23.12;F3;Wasserk.;HE;AR;N;03/10-dato	1,00	D-23.12-W-F3-a1	Wartungssatz für 23.12;F3;Wasserk.;HE;AR;N;03/10-dato	maintenance for 23.12;F3;Wasserk.;HE;AR;N;03/10-dato
D-23.12-W-F3-ab1	Wartungssatz für 23.12;F3;Wasserk.;HE;AR;N;03/10-dato	maintenance for 23.12;F3;Wasserk.;HE;AR;N;03/10-dato	1,00	D-23.12-W-F3-b1	Wartungssatz für 23.12;F3;Wasserk.;HE;AR;N;03/10-dato	Maintenance kit for 23.12;F3;Wasserk.;HE;AR;N;03/10-dato
D-23.12-W-F3-abc1	Wartungssatz für 23.12;F3;Wasserk.;HE;AR;N;03/10-dato	maintenance for 23.12;F3;Wasserk.;HE;AR;N;03/10-dato	1,00	D-23.12-W-F3-a1	Wartungssatz für 23.12;F3;Wasserk.;HE;AR;N;03/10-dato	maintenance for 23.12;F3;Wasserk.;HE;AR;N;03/10-dato
D-23.12-W-F3-abc1	Wartungssatz für 23.12;F3;Wasserk.;HE;AR;N;03/10-dato	maintenance for 23.12;F3;Wasserk.;HE;AR;N;03/10-dato	1,00	D-23.12-W-F3-b1	Wartungssatz für 23.12;F3;Wasserk.;HE;AR;N;03/10-dato	Maintenance kit for 23.12;F3;Wasserk.;HE;AR;N;03/10-dato
D-23.12-W-F3-abc1	Wartungssatz für 23.12;F3;Wasserk.;HE;AR;N;03/10-dato	maintenance for 23.12;F3;Wasserk.;HE;AR;N;03/10-dato	1,00	D-23.12-W-F3-c1	wartungssatz für 23.12;F3;Wasserk.;HE;AR;N;03/10-dato	Maintenance kit for 23.12;F3;Wasserk.;HE;AR;N;03/10-dato
D-23.12-W-F3-b1	Wartungssatz für 23.12;F3;Wasserk.;HE;AR;N;03/10-dato	Maintenance kit for 23.12;F3;Wasserk.;HE;AR;N;03/10-dato	1,00	074107-KD	Kolbenbüchse kpl.	piston and sleeve assy.
D-23.12-W-F3-b1	Wartungssatz für 23.12;F3;Wasserk.;HE;AR;N;03/10-dato	Maintenance kit for 23.12;F3;Wasserk.;HE;AR;N;03/10-dato	1,00	78926-KD	Saug- u. Druckventil	suction and discharge valve
D-23.12-W-F3-b1	Wartungssatz für 23.12;F3;Wasserk.;HE;AR;N;03/10-dato	Maintenance kit for 23.12;F3;Wasserk.;HE;AR;N;03/10-dato	1,00	85700-KD	Kolbenbüchse kpl.	piston sleeve assy.
D-23.12-W-F3-b1	Wartungssatz für 23.12;F3;Wasserk.;HE;AR;N;03/10-dato	Maintenance kit for 23.12;F3;Wasserk.;HE;AR;N;03/10-dato	1,00	N15642	Druckventil	pressure valve
D-23.12-W-F3-b1	Wartungssatz für 23.12;F3;Wasserk.;HE;AR;N;03/10-dato	Maintenance kit for 23.12;F3;Wasserk.;HE;AR;N;03/10-dato	1,00	N27077	Saugventi; 24.13	valve; 24.13

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
D-23.12-W-F3-b1	Wartungssatz für 23.12;F3;Wasserk.;HE;AR;N;03/10-dato	Maintenance kit for 23.12;F3;Wasserk.;HE;AR;N;03/10-dato	1,00	N29762	Lamellenventil	reed valve
D-23.12-W-F3-b1	Wartungssatz für 23.12;F3;Wasserk.;HE;AR;N;03/10-dato	Maintenance kit for 23.12;F3;Wasserk.;HE;AR;N;03/10-dato	2,00	N24300	Saugventil	suction valve
D-23.12-W-F3-b1	Wartungssatz für 23.12;F3;Wasserk.;HE;AR;N;03/10-dato	Maintenance kit for 23.12;F3;Wasserk.;HE;AR;N;03/10-dato	2,00	N24301	Druckventil	pressure valve
D-23.12-W-F3-c1	wartungssatz für 23.12;F3;Wasserk.;HE;AR;N;03/10-dato	Maintenance kit for 23.12;F3;Wasserk.;HE;AR;N;03/10-dato	1,00	171680	Dichtung / mit Sicke	Seal with beading
D-23.12-W-F3-c1	wartungssatz für 23.12;F3;Wasserk.;HE;AR;N;03/10-dato	Maintenance kit for 23.12;F3;Wasserk.;HE;AR;N;03/10-dato	1,00	83246	Dichtung	gasket
D-23.12-W-F3-c1	wartungssatz für 23.12;F3;Wasserk.;HE;AR;N;03/10-dato	Maintenance kit for 23.12;F3;Wasserk.;HE;AR;N;03/10-dato	2,00	117452	O-Ring	O-Ring
D-23.12-W-F3-c1	wartungssatz für 23.12;F3;Wasserk.;HE;AR;N;03/10-dato	Maintenance kit for 23.12;F3;Wasserk.;HE;AR;N;03/10-dato	2,00	N3165	O-Ring	o-ring
D-23.12-W-F3-c1	wartungssatz für 23.12;F3;Wasserk.;HE;AR;N;03/10-dato	Maintenance kit for 23.12;F3;Wasserk.;HE;AR;N;03/10-dato	2,00	N4522	O-Ring	o-ring
D-23.12-W-F3-c1	wartungssatz für 23.12;F3;Wasserk.;HE;AR;N;03/10-dato	Maintenance kit for 23.12;F3;Wasserk.;HE;AR;N;03/10-dato	4,00	N3165	O-Ring	o-ring
D-23.12-W-F3-c1	wartungssatz für 23.12;F3;Wasserk.;HE;AR;N;03/10-dato	Maintenance kit for 23.12;F3;Wasserk.;HE;AR;N;03/10-dato	8,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
D-23.12-W-F3-c1	wartungssatz für 23.12;F3;Wasserk.;HE;AR;N;03/10-dato	Maintenance kit for 23.12;F3;Wasserk.;HE;AR;N;03/10-dato	8,00	N503	Zylinderschraube m. IN-6KT; DIN 912 - M8x35	allen screw M8x35
D-23.12-W-F3-c1	wartungssatz für 23.12;F3;Wasserk.;HE;AR;N;03/10-dato	Maintenance kit for 23.12;F3;Wasserk.;HE;AR;N;03/10-dato	32,00	N29253	Sechskantmutter / DIN 6926;M10;8;A3A	Hexagon nut / DIN 6926;M10;8;A3A
D-23.13-W-F1/3-a1	Wartungssatz für 23.13;F1;F2;F3;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato;	maintenance kit for 23.13;F1;F2;F3;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato;	1,00	115068	Dichtung	Seal
D-23.13-W-F1/3-a1	Wartungssatz für 23.13;F1;F2;F3;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato;	maintenance kit for 23.13;F1;F2;F3;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato;	1,00	N15540	O-Ring	o-ring
D-23.13-W-F1/3-a1	Wartungssatz für 23.13;F1;F2;F3;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato;	maintenance kit for 23.13;F1;F2;F3;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato;	1,00	N15541	O-Ring	o-ring
D-23.13-W-F1/3-a1	Wartungssatz für 23.13;F1;F2;F3;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato;	maintenance kit for 23.13;F1;F2;F3;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato;	1,00	N19122	O-Ring	o-ring
D-23.13-W-F1/3-a1	Wartungssatz für 23.13;F1;F2;F3;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato;	maintenance kit for 23.13;F1;F2;F3;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato;	1,00	N19124	O-Ring	o-ring
D-23.13-W-F1/3-a1	Wartungssatz für 23.13;F1;F2;F3;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato;	maintenance kit for 23.13;F1;F2;F3;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato;	1,00	N27149	Ölfilter	oil filter
D-23.13-W-F1/3-a1	Wartungssatz für 23.13;F1;F2;F3;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato;	maintenance kit for 23.13;F1;F2;F3;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato;	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
D-23.13-W-F1/3-a1	Wartungssatz für 23.13;F1;F2;F3;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato;	maintenance kit for 23.13;F1;F2;F3;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato;	1,00	N4059	Stützring	back-up ring
D-23.13-W-F1/3-a1	Wartungssatz für 23.13;F1;F2;F3;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato;	maintenance kit for 23.13;F1;F2;F3;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato;	2,00	71067	Gewindestift; Ersatz für N4102	stud; Exchange for N4102
D-23.13-W-F1/3-a1	Wartungssatz für 23.13;F1;F2;F3;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato;	maintenance kit for 23.13;F1;F2;F3;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato;	2,00	71071	Gewindestift; Ersatz für N2065	stud; Exchange for N2065
D-23.13-W-F1/3-a1	Wartungssatz für 23.13;F1;F2;F3;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato;	maintenance kit for 23.13;F1;F2;F3;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato;	2,00	N1316	Dichtung; A13x20x2 Cu	gasket
D-23.13-W-F1/3-a1	Wartungssatz für 23.13;F1;F2;F3;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato;	maintenance kit for 23.13;F1;F2;F3;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato;	2,00	N3556	O-Ring	o-ring
D-23.13-W-F1/3-a1	Wartungssatz für 23.13;F1;F2;F3;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato;	maintenance kit for 23.13;F1;F2;F3;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato;	3,00	N16763	O-Ring	o-ring
D-23.13-W-F1/3-a1	Wartungssatz für 23.13;F1;F2;F3;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato;	maintenance kit for 23.13;F1;F2;F3;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato;	4,00	N176	Federring, aufgebogen; DIN 127 - A 10	spring washer
D-23.13-W-F1/3-a1	Wartungssatz für 23.13;F1;F2;F3;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato;	maintenance kit for 23.13;F1;F2;F3;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato;	4,00	N177	Sechskantmutter; DIN 934 - M10	hexagon nut
D-23.13-W-F1/3-a1	Wartungssatz für 23.13;F1;F2;F3;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato;	maintenance kit for 23.13;F1;F2;F3;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato;	4,00	N3997	O-Ring	o-ring
D-23.13-W-F1/3-a1	Wartungssatz für 23.13;F1;F2;F3;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato;	maintenance kit for 23.13;F1;F2;F3;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato;	6,00	56668	Dichtring	gasket
D-23.13-W-F1/3-ab1	Wartungssatz für 23.13;F1;F2;F3;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato;	maintenance kit for 23.13;F1;F2;F3;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato;	1,00	D-23.13-W-F1/3-a1	Wartungssatz für 23.13;F1;F2;F3;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato;	maintenance kit for 23.13;F1;F2;F3;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato;
D-23.13-W-F1/3-ab1	Wartungssatz für 23.13;F1;F2;F3;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato;	maintenance kit for 23.13;F1;F2;F3;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato;	1,00	D-23.13-W-F1/3-b1	wartungssatz für 23.13;F1;F2;F3;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato;	maintenance kit for 23.13;F1;F2;F3;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato;
D-23.13-W-F1/3-abc1	wartungssatz für 23.13;F1;F2;F3;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato;	maintenance kit for 23.13;F1;F2;F3;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato;	1,00	D-23.13-W-F1/3-a1	Wartungssatz für 23.13;F1;F2;F3;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato;	maintenance kit for 23.13;F1;F2;F3;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato;
D-23.13-W-F1/3-abc1	wartungssatz für 23.13;F1;F2;F3;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato;	maintenance kit for 23.13;F1;F2;F3;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato;	1,00	D-23.13-W-F1/3-b1	wartungssatz für 23.13;F1;F2;F3;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato;	maintenance kit for 23.13;F1;F2;F3;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato;
D-23.13-W-F1/3-abc1	wartungssatz für 23.13;F1;F2;F3;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato;	maintenance kit for 23.13;F1;F2;F3;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato;	1,00	D-23.13-W-F1/3-c1	wartungssatz für 23.13;F1;F2;F3;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato;	maintenance kit for 23.13;F1;F2;F3;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato;

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
D-23.13-W-F1/3-b1	wartungssatz für 23.13;F1;F2;F3;Ind.;HE;AR;N;;01/08-dato;	maintenance kit for 23.13;F1;F2;F3;Ind.;HE;AR;N;;01/08-dato;	1,00	074107-KD	Kolbenbüchse kpl.	piston and sleeve assy.
D-23.13-W-F1/3-b1	wartungssatz für 23.13;F1;F2;F3;Ind.;HE;AR;N;;01/08-dato;	maintenance kit for 23.13;F1;F2;F3;Ind.;HE;AR;N;;01/08-dato;	1,00	78926-KD	Saug- u. Druckventil	suction and discharge valve
D-23.13-W-F1/3-b1	wartungssatz für 23.13;F1;F2;F3;Ind.;HE;AR;N;;01/08-dato;	maintenance kit for 23.13;F1;F2;F3;Ind.;HE;AR;N;;01/08-dato;	1,00	85700-KD	Kolbenbüchse kpl.	piston sleeve assy.
D-23.13-W-F1/3-b1	wartungssatz für 23.13;F1;F2;F3;Ind.;HE;AR;N;;01/08-dato;	maintenance kit for 23.13;F1;F2;F3;Ind.;HE;AR;N;;01/08-dato;	1,00	N15642	Druckventil	pressure valve
D-23.13-W-F1/3-b1	wartungssatz für 23.13;F1;F2;F3;Ind.;HE;AR;N;;01/08-dato;	maintenance kit for 23.13;F1;F2;F3;Ind.;HE;AR;N;;01/08-dato;	1,00	N27077	Saugventi; 24.13	valve; 24.13
D-23.13-W-F1/3-b1	wartungssatz für 23.13;F1;F2;F3;Ind.;HE;AR;N;;01/08-dato;	maintenance kit for 23.13;F1;F2;F3;Ind.;HE;AR;N;;01/08-dato;	1,00	N29762	Lamellenventil	reed valve
D-23.13-W-F1/3-b1	wartungssatz für 23.13;F1;F2;F3;Ind.;HE;AR;N;;01/08-dato;	maintenance kit for 23.13;F1;F2;F3;Ind.;HE;AR;N;;01/08-dato;	2,00	N24300	Saugventil	suction valve
D-23.13-W-F1/3-b1	wartungssatz für 23.13;F1;F2;F3;Ind.;HE;AR;N;;01/08-dato;	maintenance kit for 23.13;F1;F2;F3;Ind.;HE;AR;N;;01/08-dato;	2,00	N24301	Druckventil	pressure valve
D-23.13-W-F1/3-c1	wartungssatz für 23.13;F1;F2;F3;Ind.;HE;AR;N;;01/08-dato;	maintenance kit for 23.13;F1;F2;F3;Ind.;HE;AR;N;;01/08-dato;	1,00	61040	Dichtung	gasket
D-23.13-W-F1/3-c1	wartungssatz für 23.13;F1;F2;F3;Ind.;HE;AR;N;;01/08-dato;	maintenance kit for 23.13;F1;F2;F3;Ind.;HE;AR;N;;01/08-dato;	2,00	117452	O-Ring	O-Ring
D-23.13-W-F1/3-c1	wartungssatz für 23.13;F1;F2;F3;Ind.;HE;AR;N;;01/08-dato;	maintenance kit for 23.13;F1;F2;F3;Ind.;HE;AR;N;;01/08-dato;	2,00	N4522	O-Ring	o-ring
D-23.13-W-F1/3-c1	wartungssatz für 23.13;F1;F2;F3;Ind.;HE;AR;N;;01/08-dato;	maintenance kit for 23.13;F1;F2;F3;Ind.;HE;AR;N;;01/08-dato;	4,00	N3165	O-Ring	o-ring
D-23.13-W-F1/3-c1	wartungssatz für 23.13;F1;F2;F3;Ind.;HE;AR;N;;01/08-dato;	maintenance kit for 23.13;F1;F2;F3;Ind.;HE;AR;N;;01/08-dato;	8,00	N29253	Sechskantmutter / DIN 6926;M10;8;A3A	Hexagon nut / DIN 6926;M10;8;A3A
D-23.13-W-F1/3-c1	wartungssatz für 23.13;F1;F2;F3;Ind.;HE;AR;N;;01/08-dato;	maintenance kit for 23.13;F1;F2;F3;Ind.;HE;AR;N;;01/08-dato;	8,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
D-23.13-W-F1/3-c1	wartungssatz für 23.13;F1;F2;F3;Ind.;HE;AR;N;;01/08-dato;	maintenance kit for 23.13;F1;F2;F3;Ind.;HE;AR;N;;01/08-dato;	8,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
D-23.13-W-F1/3-c1	wartungssatz für 23.13;F1;F2;F3;Ind.;HE;AR;N;;01/08-dato;	maintenance kit for 23.13;F1;F2;F3;Ind.;HE;AR;N;;01/08-dato;	24,00	N29253	Sechskantmutter / DIN 6926;M10;8;A3A	Hexagon nut / DIN 6926;M10;8;A3A
D-23.14-W-F1/2-a1	Wartungssatz für BK23.14;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato	maintenance kit for BK23.14;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato	1,00	13283	Dichtung	gasket
D-23.14-W-F1/2-a1	Wartungssatz für BK23.14;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato	maintenance kit for BK23.14;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato	1,00	61040	Dichtung	gasket
D-23.14-W-F1/2-a1	Wartungssatz für BK23.14;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato	maintenance kit for BK23.14;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato	1,00	83246	Dichtung	gasket
D-23.14-W-F1/2-a1	Wartungssatz für BK23.14;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato	maintenance kit for BK23.14;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato	1,00	N15540	O-Ring	o-ring
D-23.14-W-F1/2-a1	Wartungssatz für BK23.14;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato	maintenance kit for BK23.14;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato	1,00	N19122	O-Ring	o-ring
D-23.14-W-F1/2-a1	Wartungssatz für BK23.14;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato	maintenance kit for BK23.14;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato	1,00	N19124	O-Ring	o-ring
D-23.14-W-F1/2-a1	Wartungssatz für BK23.14;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato	maintenance kit for BK23.14;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato	1,00	N27149	Ölfilter	oil filter
D-23.14-W-F1/2-a1	Wartungssatz für BK23.14;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato	maintenance kit for BK23.14;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
D-23.14-W-F1/2-a1	Wartungssatz für BK23.14;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato	maintenance kit for BK23.14;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato	1,00	N4059	Stützring	back-up ring
D-23.14-W-F1/2-a1	Wartungssatz für BK23.14;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato	maintenance kit for BK23.14;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato	2,00	71067	Gewindestift; Ersatz für N4102	stud; Exchange for N4102
D-23.14-W-F1/2-a1	Wartungssatz für BK23.14;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato	maintenance kit for BK23.14;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato	2,00	71070	Gewindestift; Ersatz für N15099	stud; Exchange for N15099
D-23.14-W-F1/2-a1	Wartungssatz für BK23.14;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato	maintenance kit for BK23.14;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato	2,00	71071	Gewindestift; Ersatz für N2065	stud; Exchange for N2065
D-23.14-W-F1/2-a1	Wartungssatz für BK23.14;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato	maintenance kit for BK23.14;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato	2,00	N1316	Dichtung; A13x20x2 Cu	gasket
D-23.14-W-F1/2-a1	Wartungssatz für BK23.14;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato	maintenance kit for BK23.14;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato	2,00	N15418	O-Ring	o-ring
D-23.14-W-F1/2-a1	Wartungssatz für BK23.14;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato	maintenance kit for BK23.14;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato	2,00	N16	Scheibe, rund; DIN 125 - B 10.5	washer
D-23.14-W-F1/2-a1	Wartungssatz für BK23.14;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato	maintenance kit for BK23.14;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato	2,00	N16763	O-Ring	o-ring
D-23.14-W-F1/2-a1	Wartungssatz für BK23.14;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato	maintenance kit for BK23.14;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato	2,00	N309	Sechskant-Hutmutter, hohe Form; DIN 1587 - M12	acorn nut
D-23.14-W-F1/2-a1	Wartungssatz für BK23.14;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato	maintenance kit for BK23.14;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato	2,00	N3474	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - VM10	hexagon nut self-locking

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
D-23.14-W-F1/2-a1	Wartungssatz für BK23.14;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato	maintenance kit for BK23.14;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato	2,00	N3556	O-Ring	o-ring
D-23.14-W-F1/2-a1	Wartungssatz für BK23.14;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato	maintenance kit for BK23.14;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato	4,00	N176	Federring, aufgebogen; DIN 127 - A 10	spring washer
D-23.14-W-F1/2-a1	Wartungssatz für BK23.14;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato	maintenance kit for BK23.14;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato	4,00	N177	Sechskantmutter; DIN 934 - M10	hexagon nut
D-23.14-W-F1/2-a1	Wartungssatz für BK23.14;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato	maintenance kit for BK23.14;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato	6,00	N3997	O-Ring	o-ring
D-23.14-W-F1/2-a1	Wartungssatz für BK23.14;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato	maintenance kit for BK23.14;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato	8,00	56668	Dichtring	gasket
D-23.14-W-F1/2-ab1	Wartungssatz für BK23.14;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato	maintenance kit for BK23.14;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato	1,00	D-23.14-W-F1/2-a1	Wartungssatz für BK23.14;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato	maintenance kit for BK23.14;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato
D-23.14-W-F1/2-ab1	Wartungssatz für BK23.14;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato	maintenance kit for BK23.14;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato	1,00	D-23.14-W-F1/2-b1	Wartungssatz für BK23.14;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato	maintenance kit for BK23.14;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato
D-23.14-W-F1/2-abc1	Wartungssatz für BK23.14;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato	maintenance kit for BK23.14;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato	1,00	D-23.14-W-F1/2-a1	Wartungssatz für BK23.14;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato	maintenance kit for BK23.14;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato
D-23.14-W-F1/2-abc1	Wartungssatz für BK23.14;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato	maintenance kit for BK23.14;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato	1,00	D-23.14-W-F1/2-b1	Wartungssatz für BK23.14;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato	maintenance kit for BK23.14;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato
D-23.14-W-F1/2-abc1	Wartungssatz für BK23.14;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato	maintenance kit for BK23.14;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato	1,00	D-23.14-W-F1/2-c1	Wartungssatz für BK23.14;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato	maintenance kit for BK23.14;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato
D-23.14-W-F1/2-abcd1	Wartungssatz für BK23.14;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato	maintenance kit for BK23.14;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato	1,00	D-23.14-W-F1/2-a1	Wartungssatz für BK23.14;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato	maintenance kit for BK23.14;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato
D-23.14-W-F1/2-abcd1	Wartungssatz für BK23.14;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato	maintenance kit for BK23.14;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato	1,00	D-23.14-W-F1/2-b1	Wartungssatz für BK23.14;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato	maintenance kit for BK23.14;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato
D-23.14-W-F1/2-abcd1	Wartungssatz für BK23.14;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato	maintenance kit for BK23.14;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato	1,00	D-23.14-W-F1/2-c1	Wartungssatz für BK23.14;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato	maintenance kit for BK23.14;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato
D-23.14-W-F1/2-abcd1	Wartungssatz für BK23.14;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato	maintenance kit for BK23.14;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato	1,00	D-23.14-W-F1/2-d1	Wartungssatz für BK23.14;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato	maintenance kit for BK23.14;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato
D-23.14-W-F1/2-b1	Wartungssatz für BK23.14;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato	maintenance kit for BK23.14;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato	1,00	78926-KD	Saug- u. Druckventil	suction and discharge valve
D-23.14-W-F1/2-b1	Wartungssatz für BK23.14;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato	maintenance kit for BK23.14;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato	1,00	85177-KD	Kolbenbüchse kpl.	piston and sleeve assembly
D-23.14-W-F1/2-b1	Wartungssatz für BK23.14;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato	maintenance kit for BK23.14;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato	1,00	N15642	Druckventil	pressure valve
D-23.14-W-F1/2-b1	Wartungssatz für BK23.14;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato	maintenance kit for BK23.14;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato	1,00	N27077	Saugventi; 24.13	valve; 24.13
D-23.14-W-F1/2-b1	Wartungssatz für BK23.14;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato	maintenance kit for BK23.14;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato	1,00	N4067	Saugventil	suction valve
D-23.14-W-F1/2-b1	Wartungssatz für BK23.14;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato	maintenance kit for BK23.14;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato	1,00	N4068	Druckventil	pressure valve
D-23.14-W-F1/2-b1	Wartungssatz für BK23.14;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato	maintenance kit for BK23.14;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato	2,00	N24300	Saugventil	suction valve
D-23.14-W-F1/2-b1	Wartungssatz für BK23.14;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato	maintenance kit for BK23.14;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato	2,00	N24301	Druckventil	pressure valve
D-23.14-W-F1/2-c1	Wartungssatz für BK23.14;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato	maintenance kit for BK23.14;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato	2,00	117452	O-Ring	O-Ring
D-23.14-W-F1/2-c1	Wartungssatz für BK23.14;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato	maintenance kit for BK23.14;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato	2,00	172311	Dichtung	gasket
D-23.14-W-F1/2-c1	Wartungssatz für BK23.14;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato	maintenance kit for BK23.14;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato	2,00	N15540	O-Ring	o-ring
D-23.14-W-F1/2-c1	Wartungssatz für BK23.14;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato	maintenance kit for BK23.14;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato	2,00	N4522	O-Ring	o-ring
D-23.14-W-F1/2-c1	Wartungssatz für BK23.14;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato	maintenance kit for BK23.14;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato	4,00	N3165	O-Ring	o-ring
D-23.14-W-F1/2-c1	Wartungssatz für BK23.14;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato	maintenance kit for BK23.14;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato	8,00	N370	Sechskantmutter mit Klemnteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
D-23.14-W-F1/2-c1	Wartungssatz für BK23.14;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato	maintenance kit for BK23.14;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato	24,00	N503	Zylinderschraube m. IN-6KT; DIN 912 - M8x35	allen screw M8x35
D-23.14-W-F1/2-c1	Wartungssatz für BK23.14;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato	maintenance kit for BK23.14;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato	32,00	N29253	Sechskantmutter / DIN 6926;M10;8;A3A	Hexagon nut / DIN 6926;M10;8;A3A
D-23.14-W-F1/2-c1	Wartungssatz für BK23.14;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato	maintenance kit for BK23.14;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato	32,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
D-23.14-W-F1/2-d1	Wartungssatz für BK23.14;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato	maintenance kit for BK23.14;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato	1,00	075588-KD	Kolben kpl.	pisten cpl.
D-23.14-W-F1/2-d1	Wartungssatz für BK23.14;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato	maintenance kit for BK23.14;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato	1,00	81434-RAL 9006	Zylinder D50;80Hub	cylinder D50;80Hub
D-23.14-W-F1/2-d1	Wartungssatz für BK23.14;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato	maintenance kit for BK23.14;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato	1,00	81703-RAL 9006	Zylinder	Cylinder

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
D-23.14-W-F1/2-d1	Wartungssatz für BK23.14;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato	maintenance kit for BK23.14;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato	1,00	81727-RAL 9006	Zylinder	cylinder
D-23.14-W-F1/2-d1	Wartungssatz für BK23.14;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato	maintenance kit for BK23.14;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato	1,00	85177-KD	Kolbenbüchse kpl.	piston and sleeve assembly
D-23.14-W-F1/2-d1	Wartungssatz für BK23.14;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato	maintenance kit for BK23.14;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato	1,00	85700-KD	Kolbenbüchse kpl.	piston sleeve assy.
D-23.14-W-F1/2-d1	Wartungssatz für BK23.14;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato	maintenance kit for BK23.14;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato	1,00	88249-KD	Kolben kpl.	piston cpl.
D-23.14-W-F1/2-d1	Wartungssatz für BK23.14;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato	maintenance kit for BK23.14;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;01/08-dato	8,00	N29278	Gleitlagerschiene für Pleuel	bush bearing rail for con-rod
D-23.2-L-F1-a1	Wartungssatz für 23.2;F1;Luftgek.;HE;AR;N;03/13-dato	maintenance kit for 23.2;F1;Luftgek.;HE;AR;N;03/13-dato	1,00	13283	Dichtung	gasket
D-23.2-L-F1-a1	Wartungssatz für 23.2;F1;Luftgek.;HE;AR;N;03/13-dato	maintenance kit for 23.2;F1;Luftgek.;HE;AR;N;03/13-dato	1,00	N15540	O-Ring	o-ring
D-23.2-L-F1-a1	Wartungssatz für 23.2;F1;Luftgek.;HE;AR;N;03/13-dato	maintenance kit for 23.2;F1;Luftgek.;HE;AR;N;03/13-dato	1,00	N16185	O-Ring	o-ring
D-23.2-L-F1-a1	Wartungssatz für 23.2;F1;Luftgek.;HE;AR;N;03/13-dato	maintenance kit for 23.2;F1;Luftgek.;HE;AR;N;03/13-dato	1,00	N18616	O-Ring	o-ring
D-23.2-L-F1-a1	Wartungssatz für 23.2;F1;Luftgek.;HE;AR;N;03/13-dato	maintenance kit for 23.2;F1;Luftgek.;HE;AR;N;03/13-dato	1,00	N19122	O-Ring	o-ring
D-23.2-L-F1-a1	Wartungssatz für 23.2;F1;Luftgek.;HE;AR;N;03/13-dato	maintenance kit for 23.2;F1;Luftgek.;HE;AR;N;03/13-dato	1,00	N19124	O-Ring	o-ring
D-23.2-L-F1-a1	Wartungssatz für 23.2;F1;Luftgek.;HE;AR;N;03/13-dato	maintenance kit for 23.2;F1;Luftgek.;HE;AR;N;03/13-dato	1,00	N27149	Ölfilter	oil filter
D-23.2-L-F1-a1	Wartungssatz für 23.2;F1;Luftgek.;HE;AR;N;03/13-dato	maintenance kit for 23.2;F1;Luftgek.;HE;AR;N;03/13-dato	1,00	N3165	O-Ring	o-ring
D-23.2-L-F1-a1	Wartungssatz für 23.2;F1;Luftgek.;HE;AR;N;03/13-dato	maintenance kit for 23.2;F1;Luftgek.;HE;AR;N;03/13-dato	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
D-23.2-L-F1-a1	Wartungssatz für 23.2;F1;Luftgek.;HE;AR;N;03/13-dato	maintenance kit for 23.2;F1;Luftgek.;HE;AR;N;03/13-dato	1,00	N4059	Stützring	back-up ring
D-23.2-L-F1-a1	Wartungssatz für 23.2;F1;Luftgek.;HE;AR;N;03/13-dato	maintenance kit for 23.2;F1;Luftgek.;HE;AR;N;03/13-dato	2,00	83303	Dichtung	gasket
D-23.2-L-F1-a1	Wartungssatz für 23.2;F1;Luftgek.;HE;AR;N;03/13-dato	maintenance kit for 23.2;F1;Luftgek.;HE;AR;N;03/13-dato	2,00	N3556	O-Ring	o-ring
D-23.2-L-F1-a1	Wartungssatz für 23.2;F1;Luftgek.;HE;AR;N;03/13-dato	maintenance kit for 23.2;F1;Luftgek.;HE;AR;N;03/13-dato	4,00	56668	Dichtring	gasket
D-23.2-L-F1-a1	Wartungssatz für 23.2;F1;Luftgek.;HE;AR;N;03/13-dato	maintenance kit for 23.2;F1;Luftgek.;HE;AR;N;03/13-dato	4,00	N1316	Dichtung: A13x20x2 Cu	gasket
D-23.2-L-F1-a1	Wartungssatz für 23.2;F1;Luftgek.;HE;AR;N;03/13-dato	maintenance kit for 23.2;F1;Luftgek.;HE;AR;N;03/13-dato	4,00	N15418	O-Ring	o-ring
D-23.2-L-F1-a1	Wartungssatz für 23.2;F1;Luftgek.;HE;AR;N;03/13-dato	maintenance kit for 23.2;F1;Luftgek.;HE;AR;N;03/13-dato	4,00	N3474	Sechskantmutter mit Klemmteil: DIN 980 - VM10	hexagon nut self-locking
D-23.2-L-F1-a1	Wartungssatz für 23.2;F1;Luftgek.;HE;AR;N;03/13-dato	maintenance kit for 23.2;F1;Luftgek.;HE;AR;N;03/13-dato	4,00	N3997	O-Ring	o-ring
D-23.2-L-F1-a1	Wartungssatz für 23.2;F1;Luftgek.;HE;AR;N;03/13-dato	maintenance kit for 23.2;F1;Luftgek.;HE;AR;N;03/13-dato	4,00	N7063	O-Ring	o-ring
D-23.2-L-F1-a1	Wartungssatz für 23.2;F1;Luftgek.;HE;AR;N;03/13-dato	maintenance kit for 23.2;F1;Luftgek.;HE;AR;N;03/13-dato	8,00	N4262	O-Ring	o-ring
D-23.2-L-F1-ab1	Wartungssatz für 23.2;F1;Luftgek.;03/13-dato	maintenance kit for 23.2;F1;Luftgek.;03/13-dato	1,00	D-23.2-L-F1-a1	Wartungssatz für 23.2;F1;Luftgek.;HE;AR;N;03/13-dato	maintenance kit for 23.2;F1;Luftgek.;HE;AR;N;03/13-dato
D-23.2-L-F1-ab1	Wartungssatz für 23.2;F1;Luftgek.;03/13-dato	maintenance kit for 23.2;F1;Luftgek.;03/13-dato	1,00	D-23.2-L-F1-b1	Wartungssatz für 23.2;F1;Luftgek.;03/13-dato	maintenance kit for 23.2;F1;Luftgek.;03/13-dato
D-23.2-L-F1-abc1	Wartungssatz für 23.2;F1;Luftgek.;03/13-dato	maintenance kit for 23.2;F1;Luftgek.;03/13-dato	1,00	D-23.2-L-F1-a1	Wartungssatz für 23.2;F1;Luftgek.;HE;AR;N;03/13-dato	maintenance kit for 23.2;F1;Luftgek.;HE;AR;N;03/13-dato
D-23.2-L-F1-abc1	Wartungssatz für 23.2;F1;Luftgek.;03/13-dato	maintenance kit for 23.2;F1;Luftgek.;03/13-dato	1,00	D-23.2-L-F1-b1	Wartungssatz für 23.2;F1;Luftgek.;03/13-dato	maintenance kit for 23.2;F1;Luftgek.;03/13-dato
D-23.2-L-F1-b1	Wartungssatz für 23.2;F1;Luftgek.;03/13-dato	maintenance kit for 23.2;F1;Luftgek.;03/13-dato	1,00	D-23.2-L-F1-c1	Wartungssatz für 23.2;F1;Luftgek.;03/13-dato	maintenance kit for 23.2;F1;Luftgek.;03/13-dato
D-23.2-L-F1-b1	Wartungssatz für 23.2;F1;Luftgek.;03/13-dato	maintenance kit for 23.2;F1;Luftgek.;03/13-dato	1,00	062019-KD	Kolbenbüchse kpl.; incl. 63365	piston and sleeve assy.
D-23.2-L-F1-b1	Wartungssatz für 23.2;F1;Luftgek.;03/13-dato	maintenance kit for 23.2;F1;Luftgek.;03/13-dato	1,00	160750	Dichtring	gasket
D-23.2-L-F1-b1	Wartungssatz für 23.2;F1;Luftgek.;03/13-dato	maintenance kit for 23.2;F1;Luftgek.;03/13-dato	1,00	78926-KD	Saug- u. Druckventil	suction and discharge valve
D-23.2-L-F1-b1	Wartungssatz für 23.2;F1;Luftgek.;03/13-dato	maintenance kit for 23.2;F1;Luftgek.;03/13-dato	1,00	N29399	Lamellenventil	reed valve
D-23.2-L-F1-b1	Wartungssatz für 23.2;F1;Luftgek.;03/13-dato	maintenance kit for 23.2;F1;Luftgek.;03/13-dato	1,00	N29762	Lamellenventil	reed valve
D-23.2-L-F1-b1	Wartungssatz für 23.2;F1;Luftgek.;03/13-dato	maintenance kit for 23.2;F1;Luftgek.;03/13-dato	1,00	N4067	Saugventil	suction valve
D-23.2-L-F1-b1	Wartungssatz für 23.2;F1;Luftgek.;03/13-dato	maintenance kit for 23.2;F1;Luftgek.;03/13-dato	1,00	N4068	Druckventil	pressure valve
D-23.2-L-F1-b1	Wartungssatz für 23.2;F1;Luftgek.;03/13-dato	maintenance kit for 23.2;F1;Luftgek.;03/13-dato	8,00	N29253	Sechskantmutter / DIN 6926;M10;8;A3A	Hexagon nut / DIN 6926;M10;8;A3A
D-23.2-L-F1-c1	Wartungssatz für 23.2;F1;Luftgek.;03/13-dato	maintenance kit for 23.2;F1;Luftgek.;03/13-dato	1,00	117452	O-Ring	O-Ring
D-23.2-L-F1-c1	Wartungssatz für 23.2;F1;Luftgek.;03/13-dato	maintenance kit for 23.2;F1;Luftgek.;03/13-dato	1,00	172311	Dichtung	gasket
D-23.2-L-F1-c1	Wartungssatz für 23.2;F1;Luftgek.;03/13-dato	maintenance kit for 23.2;F1;Luftgek.;03/13-dato	1,00	N15900	O-Ring	o-ring
D-23.2-L-F1-c1	Wartungssatz für 23.2;F1;Luftgek.;03/13-dato	maintenance kit for 23.2;F1;Luftgek.;03/13-dato	1,00	N19122	O-Ring	o-ring
D-23.2-L-F1-c1	Wartungssatz für 23.2;F1;Luftgek.;03/13-dato	maintenance kit for 23.2;F1;Luftgek.;03/13-dato	1,00	N26206	O-Ringe aus Fluor-Polymer-Kautschuk; 139.37x2.62;FKM;80Shore	O-rings of Fluor-Polymer-Rubber
D-23.2-L-F1-c1	Wartungssatz für 23.2;F1;Luftgek.;03/13-dato	maintenance kit for 23.2;F1;Luftgek.;03/13-dato	2,00	N4522	O-Ring	o-ring
D-23.2-L-F1-c1	Wartungssatz für 23.2;F1;Luftgek.;03/13-dato	maintenance kit for 23.2;F1;Luftgek.;03/13-dato	3,00	N3165	O-Ring	o-ring
D-23.2-W-F2-a1	Wartungssatz für 23.2;F2;Wassergek.;03/10-dato	maintenance kit for 23.2;F2;Wassergek.;03/10-dato	1,00	13283	Dichtung	gasket
D-23.2-W-F2-a1	Wartungssatz für 23.2;F2;Wassergek.;03/10-dato	maintenance kit for 23.2;F2;Wassergek.;03/10-dato	1,00	N15540	O-Ring	o-ring
D-23.2-W-F2-a1	Wartungssatz für 23.2;F2;Wassergek.;03/10-dato	maintenance kit for 23.2;F2;Wassergek.;03/10-dato	1,00	N16185	O-Ring	o-ring
D-23.2-W-F2-a1	Wartungssatz für 23.2;F2;Wassergek.;03/10-dato	maintenance kit for 23.2;F2;Wassergek.;03/10-dato	1,00	N18616	O-Ring	o-ring
D-23.2-W-F2-a1	Wartungssatz für 23.2;F2;Wassergek.;03/10-dato	maintenance kit for 23.2;F2;Wassergek.;03/10-dato	1,00	N19122	O-Ring	o-ring
D-23.2-W-F2-a1	Wartungssatz für 23.2;F2;Wassergek.;03/10-dato	maintenance kit for 23.2;F2;Wassergek.;03/10-dato	1,00	N19124	O-Ring	o-ring
D-23.2-W-F2-a1	Wartungssatz für 23.2;F2;Wassergek.;03/10-dato	maintenance kit for 23.2;F2;Wassergek.;03/10-dato	1,00	N27149	Ölfilter	oil filter
D-23.2-W-F2-a1	Wartungssatz für 23.2;F2;Wassergek.;03/10-dato	maintenance kit for 23.2;F2;Wassergek.;03/10-dato	1,00	N3165	O-Ring	o-ring
D-23.2-W-F2-a1	Wartungssatz für 23.2;F2;Wassergek.;03/10-dato	maintenance kit for 23.2;F2;Wassergek.;03/10-dato	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
D-23.2-W-F2-a1	Wartungssatz für 23.2;F2;Wassergek.;03/10-dato	maintenance kit for 23.2;F2;Wassergek.;03/10-dato	1,00	N4059	Stützring	back-up ring
D-23.2-W-F2-a1	Wartungssatz für 23.2;F2;Wassergek.;03/10-dato	maintenance kit for 23.2;F2;Wassergek.;03/10-dato	2,00	83303	Dichtung	gasket
D-23.2-W-F2-a1	Wartungssatz für 23.2;F2;Wassergek.;03/10-dato	maintenance kit for 23.2;F2;Wassergek.;03/10-dato	2,00	N3556	O-Ring	o-ring
D-23.2-W-F2-a1	Wartungssatz für 23.2;F2;Wassergek.;03/10-dato	maintenance kit for 23.2;F2;Wassergek.;03/10-dato	4,00	56668	Dichtring	gasket
D-23.2-W-F2-a1	Wartungssatz für 23.2;F2;Wassergek.;03/10-dato	maintenance kit for 23.2;F2;Wassergek.;03/10-dato	4,00	N1316	Dichtung: A13x20x2 Cu	gasket
D-23.2-W-F2-a1	Wartungssatz für 23.2;F2;Wassergek.;03/10-dato	maintenance kit for 23.2;F2;Wassergek.;03/10-dato	4,00	N15418	O-Ring	o-ring

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
D-23.2-W-F2-a1	Wartungssatz für 23.2;F2;Wassergek.;03/10-dato	maintenance kit for 23.2;F2;Wassergek.;03/10-dato	4,00	N3474	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - VM10	hexagon nut self-locking
D-23.2-W-F2-a1	Wartungssatz für 23.2;F2;Wassergek.;03/10-dato	maintenance kit for 23.2;F2;Wassergek.;03/10-dato	4,00	N3997	O-Ring	o-ring
D-23.2-W-F2-a1	Wartungssatz für 23.2;F2;Wassergek.;03/10-dato	maintenance kit for 23.2;F2;Wassergek.;03/10-dato	4,00	N7063	O-Ring	o-ring
D-23.2-W-F2-a1	Wartungssatz für 23.2;F2;Wassergek.;03/10-dato	maintenance kit for 23.2;F2;Wassergek.;03/10-dato	8,00	N4262	O-Ring	o-ring
D-23.2-W-F2-ab1	Wartungssatz für 23.2;F2;Wassergek.;03/10-dato	maintenance kit for 23.2;F2;Wassergek.;03/10-dato	1,00	D-23.2-W-F2-a1	Wartungssatz für 23.2;F2;Wassergek.;03/10-dato	maintenance kit for 23.2;F2;Wassergek.;03/10-dato
D-23.2-W-F2-ab1	Wartungssatz für 23.2;F2;Wassergek.;03/10-dato	maintenance kit for 23.2;F2;Wassergek.;03/10-dato	1,00	D-23.2-W-F2-b1	Wartungssatz für 23.2;F2;Wassergek.;03/10-dato	maintenance kit for 23.2;F2;Wassergek.;03/10-dato
D-23.2-W-F2-abc1	Wartungssatz für 23.2;F2;Wassergek.;HE:AR;N;03/10-dato	maintenance kit for 23.2;F2;Wassergek.;HE:AR;N;03/10-dato	1,00	D-23.2-W-F2-a1	Wartungssatz für 23.2;F2;Wassergek.;03/10-dato	maintenance kit for 23.2;F2;Wassergek.;03/10-dato
D-23.2-W-F2-abc1	Wartungssatz für 23.2;F2;Wassergek.;HE:AR;N;03/10-dato	maintenance kit for 23.2;F2;Wassergek.;HE:AR;N;03/10-dato	1,00	D-23.2-W-F2-b1	Wartungssatz für 23.2;F2;Wassergek.;03/10-dato	maintenance kit for 23.2;F2;Wassergek.;03/10-dato
D-23.2-W-F2-abc1	Wartungssatz für 23.2;F2;Wassergek.;HE:AR;N;03/10-dato	maintenance kit for 23.2;F2;Wassergek.;HE:AR;N;03/10-dato	1,00	D-23.2-W-F2-c1	Wartungssatz für 23.2;F2;Wassergek.;03/10-dato	maintenance kit for 23.2;F2;Wassergek.;03/10-dato
D-23.2-W-F2-b1	Wartungssatz für 23.2;F2;Wassergek.;03/10-dato	maintenance kit for 23.2;F2;Wassergek.;03/10-dato	1,00	062019-KD	Kolbenbüchse kpl.; incl. 63365	piston and sleeve assy.
D-23.2-W-F2-b1	Wartungssatz für 23.2;F2;Wassergek.;03/10-dato	maintenance kit for 23.2;F2;Wassergek.;03/10-dato	1,00	160750	Dichtung	gasket
D-23.2-W-F2-b1	Wartungssatz für 23.2;F2;Wassergek.;03/10-dato	maintenance kit for 23.2;F2;Wassergek.;03/10-dato	1,00	78926-KD	Saug- u. Druckventil	suction and discharge valve
D-23.2-W-F2-b1	Wartungssatz für 23.2;F2;Wassergek.;03/10-dato	maintenance kit for 23.2;F2;Wassergek.;03/10-dato	1,00	N29399	Lamellenventil	reed valve
D-23.2-W-F2-b1	Wartungssatz für 23.2;F2;Wassergek.;03/10-dato	maintenance kit for 23.2;F2;Wassergek.;03/10-dato	1,00	N29762	Lamellenventil	reed valve
D-23.2-W-F2-b1	Wartungssatz für 23.2;F2;Wassergek.;03/10-dato	maintenance kit for 23.2;F2;Wassergek.;03/10-dato	1,00	N4067	Saugventil	suction valve
D-23.2-W-F2-b1	Wartungssatz für 23.2;F2;Wassergek.;03/10-dato	maintenance kit for 23.2;F2;Wassergek.;03/10-dato	1,00	N4068	Druckventil	pressure valve
D-23.2-W-F2-b1	Wartungssatz für 23.2;F2;Wassergek.;03/10-dato	maintenance kit for 23.2;F2;Wassergek.;03/10-dato	8,00	N29253	Sechskantmutter / DIN 6926;M10;8;A3A	Hexagon nut / DIN 6926;M10;8;A3A
D-23.2-W-F2-c1	Wartungssatz für 23.2;F2;Wassergek.;03/10-dato	maintenance kit for 23.2;F2;Wassergek.;03/10-dato	1,00	117452	O-Ring	O-Ring
D-23.2-W-F2-c1	Wartungssatz für 23.2;F2;Wassergek.;03/10-dato	maintenance kit for 23.2;F2;Wassergek.;03/10-dato	1,00	172311	Dichtung	gasket
D-23.2-W-F2-c1	Wartungssatz für 23.2;F2;Wassergek.;03/10-dato	maintenance kit for 23.2;F2;Wassergek.;03/10-dato	1,00	N15900	O-Ring	o-ring
D-23.2-W-F2-c1	Wartungssatz für 23.2;F2;Wassergek.;03/10-dato	maintenance kit for 23.2;F2;Wassergek.;03/10-dato	1,00	N19122	O-Ring	o-ring
D-23.2-W-F2-c1	Wartungssatz für 23.2;F2;Wassergek.;03/10-dato	maintenance kit for 23.2;F2;Wassergek.;03/10-dato	1,00	N26206	O-Ringe aus Fluor-Polymer-Kautschuk; 139.37x2.62;FKM;80Shore	O-rings of Fluor-Polymer-Rubber
D-23.2-W-F2-c1	Wartungssatz für 23.2;F2;Wassergek.;03/10-dato	maintenance kit for 23.2;F2;Wassergek.;03/10-dato	2,00	N4522	O-Ring	o-ring
D-23.2-W-F2-c1	Wartungssatz für 23.2;F2;Wassergek.;03/10-dato	maintenance kit for 23.2;F2;Wassergek.;03/10-dato	3,00	N3165	O-Ring	o-ring
D-23.4-F2/4-a1	Wartungssatz für 23.4.;F2/4;Ind.;HE:AR;N;06/89-10/95	maintenance kit for 23.4.;F2/4;Ind.;HE:AR;N;06/89-10/95	1,00	072500	Bauer-Spezialfett für O-Ringe	Bauer-special grease for o-rings
D-23.4-F2/4-a1	Wartungssatz für 23.4.;F2/4;Ind.;HE:AR;N;06/89-10/95	maintenance kit for 23.4.;F2/4;Ind.;HE:AR;N;06/89-10/95	1,00	N15839	Ölfilter	oil filter
D-23.4-F2/4-a1	Wartungssatz für 23.4.;F2/4;Ind.;HE:AR;N;06/89-10/95	maintenance kit for 23.4.;F2/4;Ind.;HE:AR;N;06/89-10/95	1,00	N16185	O-Ring	o-ring
D-23.4-F2/4-a1	Wartungssatz für 23.4.;F2/4;Ind.;HE:AR;N;06/89-10/95	maintenance kit for 23.4.;F2/4;Ind.;HE:AR;N;06/89-10/95	1,00	N18616	O-Ring	o-ring
D-23.4-F2/4-a1	Wartungssatz für 23.4.;F2/4;Ind.;HE:AR;N;06/89-10/95	maintenance kit for 23.4.;F2/4;Ind.;HE:AR;N;06/89-10/95	1,00	N18617	O-Ring	o-ring
D-23.4-F2/4-a1	Wartungssatz für 23.4.;F2/4;Ind.;HE:AR;N;06/89-10/95	maintenance kit for 23.4.;F2/4;Ind.;HE:AR;N;06/89-10/95	1,00	N19122	O-Ring	o-ring
D-23.4-F2/4-a1	Wartungssatz für 23.4.;F2/4;Ind.;HE:AR;N;06/89-10/95	maintenance kit for 23.4.;F2/4;Ind.;HE:AR;N;06/89-10/95	1,00	N2485	O-Ring	o-ring
D-23.4-F2/4-a1	Wartungssatz für 23.4.;F2/4;Ind.;HE:AR;N;06/89-10/95	maintenance kit for 23.4.;F2/4;Ind.;HE:AR;N;06/89-10/95	1,00	N3556	O-Ring	o-ring
D-23.4-F2/4-a1	Wartungssatz für 23.4.;F2/4;Ind.;HE:AR;N;06/89-10/95	maintenance kit for 23.4.;F2/4;Ind.;HE:AR;N;06/89-10/95	1,00	N7698	Filterpatrone	filter cartridge
D-23.4-F2/4-a1	Wartungssatz für 23.4.;F2/4;Ind.;HE:AR;N;06/89-10/95	maintenance kit for 23.4.;F2/4;Ind.;HE:AR;N;06/89-10/95	1,00	N8114	Dichtung; DIN 7603-A33x39x2-Cu	gasket
D-23.4-F2/4-a1	Wartungssatz für 23.4.;F2/4;Ind.;HE:AR;N;06/89-10/95	maintenance kit for 23.4.;F2/4;Ind.;HE:AR;N;06/89-10/95	2,00	N4058	O-Ring	o-ring
D-23.4-F2/4-a1	Wartungssatz für 23.4.;F2/4;Ind.;HE:AR;N;06/89-10/95	maintenance kit for 23.4.;F2/4;Ind.;HE:AR;N;06/89-10/95	2,00	N4085	O-Ring	o-ring
D-23.4-F2/4-a1	Wartungssatz für 23.4.;F2/4;Ind.;HE:AR;N;06/89-10/95	maintenance kit for 23.4.;F2/4;Ind.;HE:AR;N;06/89-10/95	4,00	5298	Dichtung	gasket
D-23.4-F2/4-a1	Wartungssatz für 23.4.;F2/4;Ind.;HE:AR;N;06/89-10/95	maintenance kit for 23.4.;F2/4;Ind.;HE:AR;N;06/89-10/95	4,00	5668	Dichtring	gasket
D-23.4-F2/4-a1	Wartungssatz für 23.4.;F2/4;Ind.;HE:AR;N;06/89-10/95	maintenance kit for 23.4.;F2/4;Ind.;HE:AR;N;06/89-10/95	4,00	N176	Federring, aufgebogen; DIN 127 - A 10	spring washer
D-23.4-F2/4-a1	Wartungssatz für 23.4.;F2/4;Ind.;HE:AR;N;06/89-10/95	maintenance kit for 23.4.;F2/4;Ind.;HE:AR;N;06/89-10/95	4,00	N177	Sechskantmutter; DIN 934 - M10	hexagon nut
D-23.4-F2/4-a1	Wartungssatz für 23.4.;F2/4;Ind.;HE:AR;N;06/89-10/95	maintenance kit for 23.4.;F2/4;Ind.;HE:AR;N;06/89-10/95	4,00	N3997	O-Ring	o-ring
D-23.4-F2/4-a1	Wartungssatz für 23.4.;F2/4;Ind.;HE:AR;N;06/89-10/95	maintenance kit for 23.4.;F2/4;Ind.;HE:AR;N;06/89-10/95	6,00	N1316	Dichtung; A13x20x2 Cu	gasket
D-23.4-F2/4-a1	Wartungssatz für 23.4.;F2/4;Ind.;HE:AR;N;06/89-10/95	maintenance kit for 23.4.;F2/4;Ind.;HE:AR;N;06/89-10/95	8,00	N3474	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - VM10	hexagon nut self-locking
D-23.4-F2/4-ab1	Wartungssatz für 23.4.;F2/4;Ind.;HE:AR;N;06/89-10/95	maintenance kit for 23.4.;F2/4;Ind.;HE:AR;N;06/89-10/95	1,00	D-23.4-F2/4-a1	Wartungssatz für 23.4.;F2/4;Ind.;HE:AR;N;06/89-10/95	maintenance kit for 23.4.;F2/4;Ind.;HE:AR;N;06/89-10/95
D-23.4-F2/4-ab1	Wartungssatz für 23.4.;F2/4;Ind.;HE:AR;N;06/89-10/95	maintenance kit for 23.4.;F2/4;Ind.;HE:AR;N;06/89-10/95	1,00	D-23.4-F2/4-b1	Wartungssatz für 23.4.;F2/4;Ind.;HE:AR;N;06/89-10/95	maintenance kit for 23.4.;F2/4;Ind.;HE:AR;N;06/89-10/95
D-23.4-F2/4-abc1	wartungssatz für 23.4.;F2/4;Ind.;HE:AR;N;06/89-10/95	maintenance kit for 23.4.;F2/4;Ind.;HE:AR;N;06/89-10/95	1,00	D-23.4-F2/4-a1	Wartungssatz für 23.4.;F2/4;Ind.;HE:AR;N;06/89-10/95	maintenance kit for 23.4.;F2/4;Ind.;HE:AR;N;06/89-10/95
D-23.4-F2/4-abc1	wartungssatz für 23.4.;F2/4;Ind.;HE:AR;N;06/89-10/95	maintenance kit for 23.4.;F2/4;Ind.;HE:AR;N;06/89-10/95	1,00	D-23.4-F2/4-b1	Wartungssatz für 23.4.;F2/4;Ind.;HE:AR;N;06/89-10/95	maintenance kit for 23.4.;F2/4;Ind.;HE:AR;N;06/89-10/95
D-23.4-F2/4-abc1	wartungssatz für 23.4.;F2/4;Ind.;HE:AR;N;06/89-10/95	maintenance kit for 23.4.;F2/4;Ind.;HE:AR;N;06/89-10/95	1,00	D-23.4-F2/4-c1	Wartungssatz für 23.4.;F2/4;Ind.;HE:AR;N;06/89-10/95	maintenance kit for 23.4.;F2/4;Ind.;HE:AR;N;06/89-10/95
D-23.4-F2/4-b1	Wartungssatz für 23.4.;F2/4;Ind.;HE:AR;N;06/89-10/95	maintenance kit for 23.4.;F2/4;Ind.;HE:AR;N;06/89-10/95	1,00	71075	Gewindestift; Ersatz für N15653	stud; Exchange for N15653
D-23.4-F2/4-b1	Wartungssatz für 23.4.;F2/4;Ind.;HE:AR;N;06/89-10/95	maintenance kit for 23.4.;F2/4;Ind.;HE:AR;N;06/89-10/95	1,00	71077	Gewindestift; Ersatz für NB15654	headless pin; Exchange for N15654
D-23.4-F2/4-b1	Wartungssatz für 23.4.;F2/4;Ind.;HE:AR;N;06/89-10/95	maintenance kit for 23.4.;F2/4;Ind.;HE:AR;N;06/89-10/95	1,00	N2975	Saugventil; 60 RX;Zg.Nr. 30-122472-NA	suction valve
D-23.4-F2/4-b1	Wartungssatz für 23.4.;F2/4;Ind.;HE:AR;N;06/89-10/95	maintenance kit for 23.4.;F2/4;Ind.;HE:AR;N;06/89-10/95	1,00	N4149	Druckventil	pressure valve
D-23.4-F2/4-b1	Wartungssatz für 23.4.;F2/4;Ind.;HE:AR;N;06/89-10/95	maintenance kit for 23.4.;F2/4;Ind.;HE:AR;N;06/89-10/95	2,00	71066	Gewindestift; Ersatz für N2741	stud
D-23.4-F2/4-b1	Wartungssatz für 23.4.;F2/4;Ind.;HE:AR;N;06/89-10/95	maintenance kit for 23.4.;F2/4;Ind.;HE:AR;N;06/89-10/95	2,00	71067	Gewindestift; Ersatz für N4102	stud; Exchange for N4102
D-23.4-F2/4-b1	Wartungssatz für 23.4.;F2/4;Ind.;HE:AR;N;06/89-10/95	maintenance kit for 23.4.;F2/4;Ind.;HE:AR;N;06/89-10/95	2,00	71070	Gewindestift; Ersatz für N15099	stud; Exchange for N15099
D-23.4-F2/4-b1	Wartungssatz für 23.4.;F2/4;Ind.;HE:AR;N;06/89-10/95	maintenance kit for 23.4.;F2/4;Ind.;HE:AR;N;06/89-10/95	2,00	71071	Gewindestift; Ersatz für N2065	stud; Exchange for N2065
D-23.4-F2/4-b1	Wartungssatz für 23.4.;F2/4;Ind.;HE:AR;N;06/89-10/95	maintenance kit for 23.4.;F2/4;Ind.;HE:AR;N;06/89-10/95	2,00	N15641	Saugventil; 24 R1 ; Zg.Nr. 30-137250-A	suction valve
D-23.4-F2/4-b1	Wartungssatz für 23.4.;F2/4;Ind.;HE:AR;N;06/89-10/95	maintenance kit for 23.4.;F2/4;Ind.;HE:AR;N;06/89-10/95	2,00	N15642	Druckventil	pressure valve

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
D-23.4-F2/4-b1	Wartungssatz für 23.4.;F2/4;Ind.;HE;AR;N;06/89-10/95	maintenance kit for 23.4.;F2/4;Ind.;HE;AR;N;06/89-10/95	2,00	N19973	Druckventil; Ersatz für N16355	pressure valve
D-23.4-F2/4-b1	Wartungssatz für 23.4.;F2/4;Ind.;HE;AR;N;06/89-10/95	maintenance kit for 23.4.;F2/4;Ind.;HE;AR;N;06/89-10/95	2,00	N19974	Saugventil; Ersatz für N16356	suction valve
D-23.4-F2/4-c1	Wartungssatz für 23.4.;F2/4;Ind.;HE;AR;N;06/89-10/95	maintenance kit for 23.4.;F2/4;Ind.;HE;AR;N;06/89-10/95	1,00	61040	Dichtung	gasket
D-23.4-F2/4-c1	Wartungssatz für 23.4.;F2/4;Ind.;HE;AR;N;06/89-10/95	maintenance kit for 23.4.;F2/4;Ind.;HE;AR;N;06/89-10/95	1,00	61183	Dichtung	gasket
D-23.4-F2/4-c1	Wartungssatz für 23.4.;F2/4;Ind.;HE;AR;N;06/89-10/95	maintenance kit for 23.4.;F2/4;Ind.;HE;AR;N;06/89-10/95	2,00	N16594	O-Ring	o-ring
D-23.4-F2/4-c1	Wartungssatz für 23.4.;F2/4;Ind.;HE;AR;N;06/89-10/95	maintenance kit for 23.4.;F2/4;Ind.;HE;AR;N;06/89-10/95	2,00	N19123	O-Ring	o-ring
D-23.4-F2/4-c1	Wartungssatz für 23.4.;F2/4;Ind.;HE;AR;N;06/89-10/95	maintenance kit for 23.4.;F2/4;Ind.;HE;AR;N;06/89-10/95	2,00	N3315	Keilriemen; DIN 7753 ; SPZ ; Lw 1012	v-belt
D-23.4-F2/4-c1	Wartungssatz für 23.4.;F2/4;Ind.;HE;AR;N;06/89-10/95	maintenance kit for 23.4.;F2/4;Ind.;HE;AR;N;06/89-10/95	2,00	N4154	O-Ring	o-ring
D-23.4-F2/4-c1	Wartungssatz für 23.4.;F2/4;Ind.;HE;AR;N;06/89-10/95	maintenance kit for 23.4.;F2/4;Ind.;HE;AR;N;06/89-10/95	2,00	N7063	O-Ring	o-ring
D-23.4-F2/4-c1	Wartungssatz für 23.4.;F2/4;Ind.;HE;AR;N;06/89-10/95	maintenance kit for 23.4.;F2/4;Ind.;HE;AR;N;06/89-10/95	4,00	N4262	O-Ring	o-ring
D-23.4-F2/4-c1	Wartungssatz für 23.4.;F2/4;Ind.;HE;AR;N;06/89-10/95	maintenance kit for 23.4.;F2/4;Ind.;HE;AR;N;06/89-10/95	8,00	N17753	Sechskantmutter Ersatz von N7093	hexagon nut exchange of N7093
D-23.4-F5-a1	Wartungssatz für 23.4.;F5;Ind.;HE;AR;N;11/95-dato	maintenance kit for 23.4.;F5;Ind.;HE;AR;N;11/95-dato	1,00	N15839	Ölfiter	oil filter
D-23.4-F5-a1	Wartungssatz für 23.4.;F5;Ind.;HE;AR;N;11/95-dato	maintenance kit for 23.4.;F5;Ind.;HE;AR;N;11/95-dato	1,00	N16185	O-Ring	o-ring
D-23.4-F5-a1	Wartungssatz für 23.4.;F5;Ind.;HE;AR;N;11/95-dato	maintenance kit for 23.4.;F5;Ind.;HE;AR;N;11/95-dato	1,00	N18616	O-Ring	o-ring
D-23.4-F5-a1	Wartungssatz für 23.4.;F5;Ind.;HE;AR;N;11/95-dato	maintenance kit for 23.4.;F5;Ind.;HE;AR;N;11/95-dato	1,00	N18617	O-Ring	o-ring
D-23.4-F5-a1	Wartungssatz für 23.4.;F5;Ind.;HE;AR;N;11/95-dato	maintenance kit for 23.4.;F5;Ind.;HE;AR;N;11/95-dato	1,00	N19122	O-Ring	o-ring
D-23.4-F5-a1	Wartungssatz für 23.4.;F5;Ind.;HE;AR;N;11/95-dato	maintenance kit for 23.4.;F5;Ind.;HE;AR;N;11/95-dato	1,00	N2485	O-Ring	o-ring
D-23.4-F5-a1	Wartungssatz für 23.4.;F5;Ind.;HE;AR;N;11/95-dato	maintenance kit for 23.4.;F5;Ind.;HE;AR;N;11/95-dato	1,00	N3556	O-Ring	o-ring
D-23.4-F5-a1	Wartungssatz für 23.4.;F5;Ind.;HE;AR;N;11/95-dato	maintenance kit for 23.4.;F5;Ind.;HE;AR;N;11/95-dato	1,00	N7091	O-Ring	o-ring
D-23.4-F5-a1	Wartungssatz für 23.4.;F5;Ind.;HE;AR;N;11/95-dato	maintenance kit for 23.4.;F5;Ind.;HE;AR;N;11/95-dato	1,00	N7698	Filterpatrone	filter cartridge
D-23.4-F5-a1	Wartungssatz für 23.4.;F5;Ind.;HE;AR;N;11/95-dato	maintenance kit for 23.4.;F5;Ind.;HE;AR;N;11/95-dato	2,00	N4154	O-Ring	o-ring
D-23.4-F5-a1	Wartungssatz für 23.4.;F5;Ind.;HE;AR;N;11/95-dato	maintenance kit for 23.4.;F5;Ind.;HE;AR;N;11/95-dato	4,00	56668	Dichtring	gasket
D-23.4-F5-a1	Wartungssatz für 23.4.;F5;Ind.;HE;AR;N;11/95-dato	maintenance kit for 23.4.;F5;Ind.;HE;AR;N;11/95-dato	4,00	N3997	O-Ring	o-ring
D-23.4-F5-a1	Wartungssatz für 23.4.;F5;Ind.;HE;AR;N;11/95-dato	maintenance kit for 23.4.;F5;Ind.;HE;AR;N;11/95-dato	6,00	5298	Dichtung	gasket
D-23.4-F5-a1	Wartungssatz für 23.4.;F5;Ind.;HE;AR;N;11/95-dato	maintenance kit for 23.4.;F5;Ind.;HE;AR;N;11/95-dato	6,00	N1316	Dichtung; A13x20x2 Cu	gasket
D-23.4-F5-a1	Wartungssatz für 23.4.;F5;Ind.;HE;AR;N;11/95-dato	maintenance kit for 23.4.;F5;Ind.;HE;AR;N;11/95-dato	6,00	N4085	O-Ring	o-ring
D-23.4-F5-a1	Wartungssatz für 23.4.;F5;Ind.;HE;AR;N;11/95-dato	maintenance kit for 23.4.;F5;Ind.;HE;AR;N;11/95-dato	14,00	N644	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM10	hexagon nut self-locking
D-23.4-F5-ab1	Wartungssatz für 23.4.;F5;Ind.;HE;AR;N;11/95-dato	maintenance kit for 23.4.;F5;Ind.;HE;AR;N;11/95-dato	1,00	D-23.4-F5-a1	Wartungssatz für 23.4.;F5;Ind.;HE;AR;N;11/95-dato	maintenance kit for 23.4.;F5;Ind.;HE;AR;N;11/95-dato
D-23.4-F5-ab1	Wartungssatz für 23.4.;F5;Ind.;HE;AR;N;11/95-dato	maintenance kit for 23.4.;F5;Ind.;HE;AR;N;11/95-dato	1,00	D-23.4-F5-b1	Wartungssatz für 23.4.;F5;Ind.;HE;AR;N;11/95-dato	maintenance kit for 23.4.;F5;Ind.;HE;AR;N;11/95-dato
D-23.4-F5-abc1	Wartungssatz für 23.4.;F5;Ind.;HE;AR;N;11/95-dato	maintenance kit for 23.4.;F5;Ind.;HE;AR;N;11/95-dato	1,00	D-23.4-F5-a1	Wartungssatz für 23.4.;F5;Ind.;HE;AR;N;11/95-dato	maintenance kit for 23.4.;F5;Ind.;HE;AR;N;11/95-dato
D-23.4-F5-abc1	Wartungssatz für 23.4.;F5;Ind.;HE;AR;N;11/95-dato	maintenance kit for 23.4.;F5;Ind.;HE;AR;N;11/95-dato	1,00	D-23.4-F5-b1	Wartungssatz für 23.4.;F5;Ind.;HE;AR;N;11/95-dato	maintenance kit for 23.4.;F5;Ind.;HE;AR;N;11/95-dato
D-23.4-F5-b1	Wartungssatz für 23.4.;F5;Ind.;HE;AR;N;11/95-dato	maintenance kit for 23.4.;F5;Ind.;HE;AR;N;11/95-dato	1,00	71075	Gewindestift; Ersatz für N15653	stud; Exchange for N15653
D-23.4-F5-b1	Wartungssatz für 23.4.;F5;Ind.;HE;AR;N;11/95-dato	maintenance kit for 23.4.;F5;Ind.;HE;AR;N;11/95-dato	1,00	71076	Gewindestift; Ersatz für N16307	stud; Exchange for N16307
D-23.4-F5-b1	Wartungssatz für 23.4.;F5;Ind.;HE;AR;N;11/95-dato	maintenance kit for 23.4.;F5;Ind.;HE;AR;N;11/95-dato	1,00	N22898	Saugventil; 62 FLY ; Zg.Nr. 34-151317-A	suction valve
D-23.4-F5-b1	Wartungssatz für 23.4.;F5;Ind.;HE;AR;N;11/95-dato	maintenance kit for 23.4.;F5;Ind.;HE;AR;N;11/95-dato	1,00	N22899	Druckventil; 62 FLY ; Zg.Nr. 39-151318-A	pressure valve
D-23.4-F5-b1	Wartungssatz für 23.4.;F5;Ind.;HE;AR;N;11/95-dato	maintenance kit for 23.4.;F5;Ind.;HE;AR;N;11/95-dato	2,00	71066	Gewindestift; Ersatz für N2741	stud
D-23.4-F5-b1	Wartungssatz für 23.4.;F5;Ind.;HE;AR;N;11/95-dato	maintenance kit for 23.4.;F5;Ind.;HE;AR;N;11/95-dato	2,00	71067	Gewindestift; Ersatz für N4102	stud; Exchange for N4102
D-23.4-F5-b1	Wartungssatz für 23.4.;F5;Ind.;HE;AR;N;11/95-dato	maintenance kit for 23.4.;F5;Ind.;HE;AR;N;11/95-dato	2,00	71070	Gewindestift; Ersatz für N15099	stud; Exchange for N15099
D-23.4-F5-b1	Wartungssatz für 23.4.;F5;Ind.;HE;AR;N;11/95-dato	maintenance kit for 23.4.;F5;Ind.;HE;AR;N;11/95-dato	2,00	71071	Gewindestift; Ersatz für N2065	stud; Exchange for N2065
D-23.4-F5-b1	Wartungssatz für 23.4.;F5;Ind.;HE;AR;N;11/95-dato	maintenance kit for 23.4.;F5;Ind.;HE;AR;N;11/95-dato	2,00	N15641	Saugventil; 24 R1 ; Zg.Nr. 30-137250-A	suction valve
D-23.4-F5-b1	Wartungssatz für 23.4.;F5;Ind.;HE;AR;N;11/95-dato	maintenance kit for 23.4.;F5;Ind.;HE;AR;N;11/95-dato	2,00	N15642	Druckventil	pressure valve
D-23.4-F5-b1	Wartungssatz für 23.4.;F5;Ind.;HE;AR;N;11/95-dato	maintenance kit for 23.4.;F5;Ind.;HE;AR;N;11/95-dato	2,00	N19973	Druckventil; Ersatz für N16355	pressure valve
D-23.4-F5-b1	Wartungssatz für 23.4.;F5;Ind.;HE;AR;N;11/95-dato	maintenance kit for 23.4.;F5;Ind.;HE;AR;N;11/95-dato	2,00	N19974	Saugventil; Ersatz für N16356	suction valve
D-23.4-F5-b1	Wartungssatz für 23.4.;F5;Ind.;HE;AR;N;11/95-dato	maintenance kit for 23.4.;F5;Ind.;HE;AR;N;11/95-dato	2,00	N3316	Keilriemen; DIN 7753 ; SPZ ; Lw 1037	v-belt
D-23.4-F5-c1	Wartungssatz für 23.4.;F5;Ind.;HE;AR;N;11/95-dato	maintenance kit for 23.4.;F5;Ind.;HE;AR;N;11/95-dato	1,00	61040	Dichtung	gasket
D-23.4-F5-c1	Wartungssatz für 23.4.;F5;Ind.;HE;AR;N;11/95-dato	maintenance kit for 23.4.;F5;Ind.;HE;AR;N;11/95-dato	1,00	61183	Dichtung	gasket
D-23.4-F5-c1	Wartungssatz für 23.4.;F5;Ind.;HE;AR;N;11/95-dato	maintenance kit for 23.4.;F5;Ind.;HE;AR;N;11/95-dato	1,00	N15840	Dichtung für Ölpumpe	gasket
D-23.4-F5-c1	Wartungssatz für 23.4.;F5;Ind.;HE;AR;N;11/95-dato	maintenance kit for 23.4.;F5;Ind.;HE;AR;N;11/95-dato	2,00	N16594	O-Ring	o-ring
D-23.4-F5-c1	Wartungssatz für 23.4.;F5;Ind.;HE;AR;N;11/95-dato	maintenance kit for 23.4.;F5;Ind.;HE;AR;N;11/95-dato	2,00	N4058	O-Ring	o-ring
D-23.4-F5-c1	Wartungssatz für 23.4.;F5;Ind.;HE;AR;N;11/95-dato	maintenance kit for 23.4.;F5;Ind.;HE;AR;N;11/95-dato	3,00	N19123	O-Ring	o-ring
D-23.4-F5-c1	Wartungssatz für 23.4.;F5;Ind.;HE;AR;N;11/95-dato	maintenance kit for 23.4.;F5;Ind.;HE;AR;N;11/95-dato	6,00	N15418	O-Ring	o-ring
D-23.4-F5-c1	Wartungssatz für 23.4.;F5;Ind.;HE;AR;N;11/95-dato	maintenance kit for 23.4.;F5;Ind.;HE;AR;N;11/95-dato	7,00	N4262	O-Ring	o-ring
D-23.4-F5-c1	Wartungssatz für 23.4.;F5;Ind.;HE;AR;N;11/95-dato	maintenance kit for 23.4.;F5;Ind.;HE;AR;N;11/95-dato	8,00	N3474	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - VM10	hexagon nut self-locking
D-23.4-F5-c1	Wartungssatz für 23.4.;F5;Ind.;HE;AR;N;11/95-dato	maintenance kit for 23.4.;F5;Ind.;HE;AR;N;11/95-dato	16,00	N17753	Sechskantmutter Ersatz von N7093	hexagon nut exchange of N7093
D-23.5-F1-a1	Wartungssatz BK23.5;F1;Industrie;He;N;Ar;12/11-dato	Maintenance kit BK23.5;F1;Industrie;He;N;Ar;12/11-dato	1,00	160750	Dichtring	gasket
D-23.5-F1-a1	Wartungssatz BK23.5;F1;Industrie;He;N;Ar;12/11-dato	Maintenance kit BK23.5;F1;Industrie;He;N;Ar;12/11-dato	1,00	171680	Dichtung / mit Sicke	Seal with beading
D-23.5-F1-a1	Wartungssatz BK23.5;F1;Industrie;He;N;Ar;12/11-dato	Maintenance kit BK23.5;F1;Industrie;He;N;Ar;12/11-dato	1,00	83246	Dichtung	gasket
D-23.5-F1-a1	Wartungssatz BK23.5;F1;Industrie;He;N;Ar;12/11-dato	Maintenance kit BK23.5;F1;Industrie;He;N;Ar;12/11-dato	1,00	N19124	O-Ring	o-ring
D-23.5-F1-a1	Wartungssatz BK23.5;F1;Industrie;He;N;Ar;12/11-dato	Maintenance kit BK23.5;F1;Industrie;He;N;Ar;12/11-dato	1,00	N27149	Ölfiter	oil filter
D-23.5-F1-a1	Wartungssatz BK23.5;F1;Industrie;He;N;Ar;12/11-dato	Maintenance kit BK23.5;F1;Industrie;He;N;Ar;12/11-dato	2,00	N1316	Dichtung; A13x20x2 Cu	gasket
D-23.5-F1-a1	Wartungssatz BK23.5;F1;Industrie;He;N;Ar;12/11-dato	Maintenance kit BK23.5;F1;Industrie;He;N;Ar;12/11-dato	2,00	N4262	O-Ring	o-ring
D-23.5-F1-a1	Wartungssatz BK23.5;F1;Industrie;He;N;Ar;12/11-dato	Maintenance kit BK23.5;F1;Industrie;He;N;Ar;12/11-dato	3,00	N16763	O-Ring	o-ring
D-23.5-F1-a1	Wartungssatz BK23.5;F1;Industrie;He;N;Ar;12/11-dato	Maintenance kit BK23.5;F1;Industrie;He;N;Ar;12/11-dato	4,00	N34134	Stützring	backup ring
D-23.5-F1-a1	Wartungssatz BK23.5;F1;Industrie;He;N;Ar;12/11-dato	Maintenance kit BK23.5;F1;Industrie;He;N;Ar;12/11-dato	4,00	N34135	O-Ring	o-ring

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
D-23.5-F1-a1	Wartungssatz BK23.5;F1;Industrie;He;N;Ar;12/11-dato	Maintenance kit BK23.5;F1;Industrie;He;N;Ar;12/11-dato	6,00	56668	Dichtring	gasket
D-23.5-F1-ab1	Wartungssatz BK23.5;F1;Industrie;He;N;Ar;12/11-dato	Maintenance kit BK23.5;F1;Industrie;He;N;Ar;12/11-dato	1,00	D-23.5-F1-a1	Wartungssatz BK23.5;F1;Industrie;He;N;Ar;12/11-dato	Maintenance kit BK23.5;F1;Industrie;He;N;Ar;12/11-dato
D-23.5-F1-ab1	Wartungssatz BK23.5;F1;Industrie;He;N;Ar;12/11-dato	Maintenance kit BK23.5;F1;Industrie;He;N;Ar;12/11-dato	1,00	D-23.5-F1-b1	wartungssatz für BK23.5;F1;Industrie;He;N;Ar;12/11-dato	maintenance kit for BK23.5;F1;Industrie;He;N;Ar;12/11-dato
D-23.5-F1-abc1	wartungssatz BK23.5;F1;Industrie;He;N;Ar;12/11-dato	Maintenance kit BK23.5;F1;Industrie;He;N;Ar;12/11-dato	1,00	D-23.5-F1-a1	Wartungssatz BK23.5;F1;Industrie;He;N;Ar;12/11-dato	Maintenance kit BK23.5;F1;Industrie;He;N;Ar;12/11-dato
D-23.5-F1-abc1	wartungssatz BK23.5;F1;Industrie;He;N;Ar;12/11-dato	Maintenance kit BK23.5;F1;Industrie;He;N;Ar;12/11-dato	1,00	D-23.5-F1-b1	wartungssatz für BK23.5;F1;Industrie;He;N;Ar;12/11-dato	maintenance kit for BK23.5;F1;Industrie;He;N;Ar;12/11-dato
D-23.5-F1-abc1	wartungssatz BK23.5;F1;Industrie;He;N;Ar;12/11-dato	Maintenance kit BK23.5;F1;Industrie;He;N;Ar;12/11-dato	1,00	D-23.5-F1-c1	Wartungssatz für BK23.5;F1;Industrie;He;N;Ar;12/11-dato	maintenance kit for BK23.5;F1;Industrie;He;N;Ar;12/11-dato
D-23.5-F1-b1	wartungssatz für BK23.5;F1;Industrie;He;N;Ar;12/11-dato	maintenance kit for BK23.5;F1;Industrie;He;N;Ar;12/11-dato	1,00	062019-KD	Kolbenbüchse kpl.; incl. 63365	piston and sleeve assy.
D-23.5-F1-b1	wartungssatz für BK23.5;F1;Industrie;He;N;Ar;12/11-dato	maintenance kit for BK23.5;F1;Industrie;He;N;Ar;12/11-dato	1,00	78926-KD	Saug- u. Druckventil	suction and discharge valve
D-23.5-F1-b1	wartungssatz für BK23.5;F1;Industrie;He;N;Ar;12/11-dato	maintenance kit for BK23.5;F1;Industrie;He;N;Ar;12/11-dato	1,00	85700-KD	Kolbenbüchse kpl.	piston sleeve assy.
D-23.5-F1-b1	wartungssatz für BK23.5;F1;Industrie;He;N;Ar;12/11-dato	maintenance kit for BK23.5;F1;Industrie;He;N;Ar;12/11-dato	1,00	N15642	Druckventil	pressure valve
D-23.5-F1-b1	wartungssatz für BK23.5;F1;Industrie;He;N;Ar;12/11-dato	maintenance kit for BK23.5;F1;Industrie;He;N;Ar;12/11-dato	1,00	N27077	Saugventi; 24.13	valve; 24.13
D-23.5-F1-b1	wartungssatz für BK23.5;F1;Industrie;He;N;Ar;12/11-dato	maintenance kit for BK23.5;F1;Industrie;He;N;Ar;12/11-dato	1,00	N29762	Lamellenventil	reed valve
D-23.5-F1-b1	wartungssatz für BK23.5;F1;Industrie;He;N;Ar;12/11-dato	maintenance kit for BK23.5;F1;Industrie;He;N;Ar;12/11-dato	2,00	N24300	Saugventil	suction valve
D-23.5-F1-b1	wartungssatz für BK23.5;F1;Industrie;He;N;Ar;12/11-dato	maintenance kit for BK23.5;F1;Industrie;He;N;Ar;12/11-dato	2,00	N24301	Druckventil	pressure valve
D-23.5-F1-c1	Wartungssatz für BK23.5;F1;Industrie;He;N;Ar;12/11-dato	maintenance kit for BK23.5;F1;Industrie;He;N;Ar;12/11-dato	1,00	N15540	O-Ring	o-ring
D-23.5-F1-c1	Wartungssatz für BK23.5;F1;Industrie;He;N;Ar;12/11-dato	maintenance kit for BK23.5;F1;Industrie;He;N;Ar;12/11-dato	2,00	117452	O-Ring	O-Ring
D-23.5-F1-c1	Wartungssatz für BK23.5;F1;Industrie;He;N;Ar;12/11-dato	maintenance kit for BK23.5;F1;Industrie;He;N;Ar;12/11-dato	2,00	N4522	O-Ring	o-ring
D-23.5-F1-c1	Wartungssatz für BK23.5;F1;Industrie;He;N;Ar;12/11-dato	maintenance kit for BK23.5;F1;Industrie;He;N;Ar;12/11-dato	4,00	N3165	O-Ring	o-ring
D-23.7-L-F1-a1	Wartungssatz für 23.7;F1;Ind.;Lufk.;HE;AR;N;07/10-dato	maintenance kit for 23.7;F1;Ind.;Lufk.;HE;AR;N;07/10-dato	1,00	N27149	Ölfilter	oil filter
D-23.7-L-F1-a1	Wartungssatz für 23.7;F1;Ind.;Lufk.;HE;AR;N;07/10-dato	maintenance kit for 23.7;F1;Ind.;Lufk.;HE;AR;N;07/10-dato	2,00	N19122	O-Ring	o-ring
D-23.7-L-F1-a1	Wartungssatz für 23.7;F1;Ind.;Lufk.;HE;AR;N;07/10-dato	maintenance kit for 23.7;F1;Ind.;Lufk.;HE;AR;N;07/10-dato	3,00	N3556	O-Ring	o-ring
D-23.7-L-F1-a1	Wartungssatz für 23.7;F1;Ind.;Lufk.;HE;AR;N;07/10-dato	maintenance kit for 23.7;F1;Ind.;Lufk.;HE;AR;N;07/10-dato	4,00	56668	Dichtring	gasket
D-23.7-L-F1-a1	Wartungssatz für 23.7;F1;Ind.;Lufk.;HE;AR;N;07/10-dato	maintenance kit for 23.7;F1;Ind.;Lufk.;HE;AR;N;07/10-dato	4,00	N16	Scheibe, rund; DIN 125 - B 10.5	washer
D-23.7-L-F1-a1	Wartungssatz für 23.7;F1;Ind.;Lufk.;HE;AR;N;07/10-dato	maintenance kit for 23.7;F1;Ind.;Lufk.;HE;AR;N;07/10-dato	4,00	N3474	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - VM10	hexagon nut self-locking
D-23.7-L-F1-a1	Wartungssatz für 23.7;F1;Ind.;Lufk.;HE;AR;N;07/10-dato	maintenance kit for 23.7;F1;Ind.;Lufk.;HE;AR;N;07/10-dato	4,00	N3997	O-Ring	o-ring
D-23.7-L-F1-ab1	Wartungssatz für 23.7;F1;Ind.;Lufk.;HE;AR;N;07/10-dato	maintenance kit for 23.7;F1;Ind.;Lufk.;HE;AR;N;07/10-dato	1,00	D-23.7-L-F1-a1	Wartungssatz für 23.7;F1;Ind.;Lufk.;HE;AR;N;07/10-dato	maintenance kit for 23.7;F1;Ind.;Lufk.;HE;AR;N;07/10-dato
D-23.7-L-F1-ab1	Wartungssatz für 23.7;F1;Ind.;Lufk.;HE;AR;N;07/10-dato	maintenance kit for 23.7;F1;Ind.;Lufk.;HE;AR;N;07/10-dato	1,00	D-23.7-L-F1-b1	Wartungssatz für 23.7;F1;Ind.;Lufk.;HE;AR;N;07/10-dato	maintenance kit for 23.7;F1;Ind.;Lufk.;HE;AR;N;07/10-dato
D-23.7-L-F1-abc1	Wartungssatz für 23.7;F1;Ind.;Lufk.;HE;AR;N;07/10-dato	maintenance kit for 23.7;F1;Ind.;Lufk.;HE;AR;N;07/10-dato	1,00	D-23.7-L-F1-a1	Wartungssatz für 23.7;F1;Ind.;Lufk.;HE;AR;N;07/10-dato	maintenance kit for 23.7;F1;Ind.;Lufk.;HE;AR;N;07/10-dato
D-23.7-L-F1-abc1	Wartungssatz für 23.7;F1;Ind.;Lufk.;HE;AR;N;07/10-dato	maintenance kit for 23.7;F1;Ind.;Lufk.;HE;AR;N;07/10-dato	1,00	D-23.7-L-F1-b1	Wartungssatz für 23.7;F1;Ind.;Lufk.;HE;AR;N;07/10-dato	maintenance kit for 23.7;F1;Ind.;Lufk.;HE;AR;N;07/10-dato
D-23.7-L-F1-abc1	Wartungssatz für 23.7;F1;Ind.;Lufk.;HE;AR;N;07/10-dato	maintenance kit for 23.7;F1;Ind.;Lufk.;HE;AR;N;07/10-dato	1,00	D-23.7-L-F1-c1	Wartungssatz für 23.7;F1;Ind.;Lufk.;HE;AR;N;07/10-dato	maintenance kit for 23.7;F1;Ind.;Lufk.;HE;AR;N;07/10-dato
D-23.7-L-F1-b1	Wartungssatz für 23.7;F1;Ind.;Lufk.;HE;AR;N;07/10-dato	maintenance kit for 23.7;F1;Ind.;Lufk.;HE;AR;N;07/10-dato	2,00	N27997	Saugventil; 24 RK;Zg.Nr. 32-490949-CA	suction valve; 24 RK;Zg.Nr. 32-490949-CA
D-23.7-L-F1-b1	Wartungssatz für 23.7;F1;Ind.;Lufk.;HE;AR;N;07/10-dato	maintenance kit for 23.7;F1;Ind.;Lufk.;HE;AR;N;07/10-dato	2,00	N27998	Druckventil; 24 RK;Zg.Nr. 37-490949-CA	pressure valve; 24 RK;Zg.Nr. 37-490949-CA
D-23.7-L-F1-b1	Wartungssatz für 23.7;F1;Ind.;Lufk.;HE;AR;N;07/10-dato	maintenance kit for 23.7;F1;Ind.;Lufk.;HE;AR;N;07/10-dato	2,00	N29762	Lamellenventil	reed valve
D-23.7-L-F1-c1	Wartungssatz für 23.7;F1;Ind.;Lufk.;HE;AR;N;07/10-dato	maintenance kit for 23.7;F1;Ind.;Lufk.;HE;AR;N;07/10-dato	2,00	117452	O-Ring	O-Ring

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
D-23.7-L-F1-c1	Wartungssatz für 23.7;F1;Ind.;Lufk.;HE;AR;N;07/10-dato	maintenance kit for 23.7;F1;Ind.;Lufk.;HE;AR;N;07/10-dato	2,00	172311	Dichtung	gasket
D-23.7-L-F1-c1	Wartungssatz für 23.7;F1;Ind.;Lufk.;HE;AR;N;07/10-dato	maintenance kit for 23.7;F1;Ind.;Lufk.;HE;AR;N;07/10-dato	2,00	N4522	O-Ring	o-ring
D-23.7-L-F1-c1	Wartungssatz für 23.7;F1;Ind.;Lufk.;HE;AR;N;07/10-dato	maintenance kit for 23.7;F1;Ind.;Lufk.;HE;AR;N;07/10-dato	4,00	83303	Dichtung	gasket
D-23.7-L-F1-c1	Wartungssatz für 23.7;F1;Ind.;Lufk.;HE;AR;N;07/10-dato	maintenance kit for 23.7;F1;Ind.;Lufk.;HE;AR;N;07/10-dato	4,00	N3165	O-Ring	o-ring
D-23.7-L-F1-c1	Wartungssatz für 23.7;F1;Ind.;Lufk.;HE;AR;N;07/10-dato	maintenance kit for 23.7;F1;Ind.;Lufk.;HE;AR;N;07/10-dato	32,00	N29253	Sechskantmutter / DIN 6926;M10;8;A3A	Hexagon nut / DIN 6926;M10;8;A3A
D-23.7-L-F1-c1	Wartungssatz für 23.7;F1;Ind.;Lufk.;HE;AR;N;07/10-dato	maintenance kit for 23.7;F1;Ind.;Lufk.;HE;AR;N;07/10-dato	32,00	N503	Zylinderschraube m. IN-6KT; DIN 912 - M8x35	allen screw M8x35
D-23.7-L-F1-c1	Wartungssatz für 23.7;F1;Ind.;Lufk.;HE;AR;N;07/10-dato	maintenance kit for 23.7;F1;Ind.;Lufk.;HE;AR;N;07/10-dato	32,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
D-23.7-W-F1-a1	Wartungssatz für 23.7;F1;Ind.;HE;AR;N;07/10-dato	maintenance kit for 23.7;F1;Ind.;HE;AR;N;07/10-dato	1,00	N27149	Ölfilter	oil filter
D-23.7-W-F1-a1	Wartungssatz für 23.7;F1;Ind.;HE;AR;N;07/10-dato	maintenance kit for 23.7;F1;Ind.;HE;AR;N;07/10-dato	2,00	N19122	O-Ring	o-ring
D-23.7-W-F1-a1	Wartungssatz für 23.7;F1;Ind.;HE;AR;N;07/10-dato	maintenance kit for 23.7;F1;Ind.;HE;AR;N;07/10-dato	3,00	N3556	O-Ring	o-ring
D-23.7-W-F1-a1	Wartungssatz für 23.7;F1;Ind.;HE;AR;N;07/10-dato	maintenance kit for 23.7;F1;Ind.;HE;AR;N;07/10-dato	4,00	56668	Dichtring	gasket
D-23.7-W-F1-a1	Wartungssatz für 23.7;F1;Ind.;HE;AR;N;07/10-dato	maintenance kit for 23.7;F1;Ind.;HE;AR;N;07/10-dato	4,00	N16	Scheibe, rund; DIN 125 - B 10.5	washer
D-23.7-W-F1-a1	Wartungssatz für 23.7;F1;Ind.;HE;AR;N;07/10-dato	maintenance kit for 23.7;F1;Ind.;HE;AR;N;07/10-dato	4,00	N3474	Sechskantmutter mit Klemnteil; DIN 980 - VM10	hexagon nut self-locking
D-23.7-W-F1-a1	Wartungssatz für 23.7;F1;Ind.;HE;AR;N;07/10-dato	maintenance kit for 23.7;F1;Ind.;HE;AR;N;07/10-dato	4,00	N3997	O-Ring	o-ring
D-23.7-W-F1-ab1	Wartungssatz für 23.7;F1;Ind.;HE;AR;N;07/10-dato	maintenance kit for 23.7;F1;Ind.;HE;AR;N;07/10-dato	1,00	D-23.7-W-F1-a1	Wartungssatz für 23.7;F1;Ind.;HE;AR;N;07/10-dato	maintenance kit for 23.7;F1;Ind.;HE;AR;N;07/10-dato
D-23.7-W-F1-ab1	Wartungssatz für 23.7;F1;Ind.;HE;AR;N;07/10-dato	maintenance kit for 23.7;F1;Ind.;HE;AR;N;07/10-dato	1,00	D-23.7-W-F1-b1	Wartungssatz für 23.7;F1;Ind.;HE;AR;N;07/10-dato	maintenance kit for 23.7;F1;Ind.;HE;AR;N;07/10-dato
D-23.7-W-F1-ab1	Wartungssatz für 23.7;F1;Ind.;HE;AR;N;07/10-dato	maintenance kit for 23.7;F1;Ind.;HE;AR;N;07/10-dato	1,00	D-23.7-W-F1-a1	Wartungssatz für 23.7;F1;Ind.;HE;AR;N;07/10-dato	maintenance kit for 23.7;F1;Ind.;HE;AR;N;07/10-dato
D-23.7-W-F1-ab1	Wartungssatz für 23.7;F1;Ind.;HE;AR;N;07/10-dato	maintenance kit for 23.7;F1;Ind.;HE;AR;N;07/10-dato	1,00	D-23.7-W-F1-b1	Wartungssatz für 23.7;F1;Ind.;HE;AR;N;07/10-dato	maintenance kit for 23.7;F1;Ind.;HE;AR;N;07/10-dato
D-23.7-W-F1-abc1	Wartungssatz für 23.7;F1;Ind.;HE;AR;N;07/10-dato	maintenance kit for 23.7;F1;Ind.;HE;AR;N;07/10-dato	1,00	D-23.7-W-F1-c1	Wartungssatz für 23.7;F1;Ind.;HE;AR;N;07/10-dato	maintenance kit for 23.7;F1;Ind.;HE;AR;N;07/10-dato
D-23.7-W-F1-b1	Wartungssatz für 23.7;F1;Ind.;HE;AR;N;07/10-dato	maintenance kit for 23.7;F1;Ind.;HE;AR;N;07/10-dato	2,00	N27997	Saugventil; 24 RK;Zg.Nr. 32-490949-CA	suction valve; 24 RK;Zg.Nr. 32-490949-CA
D-23.7-W-F1-b1	Wartungssatz für 23.7;F1;Ind.;HE;AR;N;07/10-dato	maintenance kit for 23.7;F1;Ind.;HE;AR;N;07/10-dato	2,00	N27998	Druckventil; 24 RK;Zg.Nr. 37-490949-CA	pressure valve; 24 RK;Zg.Nr. 37-490949-CA
D-23.7-W-F1-b1	Wartungssatz für 23.7;F1;Ind.;HE;AR;N;07/10-dato	maintenance kit for 23.7;F1;Ind.;HE;AR;N;07/10-dato	2,00	N29762	Lamellenventil	reed valve
D-23.7-W-F1-c1	Wartungssatz für 23.7;F1;Ind.;HE;AR;N;07/10-dato	maintenance kit for 23.7;F1;Ind.;HE;AR;N;07/10-dato	2,00	N17452	O-Ring	O-Ring
D-23.7-W-F1-c1	Wartungssatz für 23.7;F1;Ind.;HE;AR;N;07/10-dato	maintenance kit for 23.7;F1;Ind.;HE;AR;N;07/10-dato	2,00	172311	Dichtung	gasket
D-23.7-W-F1-c1	Wartungssatz für 23.7;F1;Ind.;HE;AR;N;07/10-dato	maintenance kit for 23.7;F1;Ind.;HE;AR;N;07/10-dato	2,00	N4522	O-Ring	o-ring
D-23.7-W-F1-c1	Wartungssatz für 23.7;F1;Ind.;HE;AR;N;07/10-dato	maintenance kit for 23.7;F1;Ind.;HE;AR;N;07/10-dato	4,00	83303	Dichtung	gasket
D-23.7-W-F1-c1	Wartungssatz für 23.7;F1;Ind.;HE;AR;N;07/10-dato	maintenance kit for 23.7;F1;Ind.;HE;AR;N;07/10-dato	4,00	N3165	O-Ring	o-ring
D-23.7-W-F1-c1	Wartungssatz für 23.7;F1;Ind.;HE;AR;N;07/10-dato	maintenance kit for 23.7;F1;Ind.;HE;AR;N;07/10-dato	32,00	N29253	Sechskantmutter / DIN 6926;M10;8;A3A	Hexagon nut / DIN 6926;M10;8;A3A
D-23.7-W-F1-c1	Wartungssatz für 23.7;F1;Ind.;HE;AR;N;07/10-dato	maintenance kit for 23.7;F1;Ind.;HE;AR;N;07/10-dato	32,00	N503	Zylinderschraube m. IN-6KT; DIN 912 - M8x35	allen screw M8x35
D-23.7-W-F1-c1	Wartungssatz für 23.7;F1;Ind.;HE;AR;N;07/10-dato	maintenance kit for 23.7;F1;Ind.;HE;AR;N;07/10-dato	32,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
D-24.12-W-F1-a1	Wartungssatz für BK24.12;F1;Ind;He;N;Ar;10/12-dato	maintenance kit for BK24.12;F1;Ind;He;N;Ar;10/12-dato	1,00	058046	Ölsumpffilter	dirty trap
D-24.12-W-F1-a1	Wartungssatz für BK24.12;F1;Ind;He;N;Ar;10/12-dato	maintenance kit for BK24.12;F1;Ind;He;N;Ar;10/12-dato	1,00	160750	Dichtring	gasket
D-24.12-W-F1-a1	Wartungssatz für BK24.12;F1;Ind;He;N;Ar;10/12-dato	maintenance kit for BK24.12;F1;Ind;He;N;Ar;10/12-dato	1,00	71066	Gewindestift; Ersatz für N2741	stud
D-24.12-W-F1-a1	Wartungssatz für BK24.12;F1;Ind;He;N;Ar;10/12-dato	maintenance kit for BK24.12;F1;Ind;He;N;Ar;10/12-dato	1,00	N15541	O-Ring	o-ring
D-24.12-W-F1-a1	Wartungssatz für BK24.12;F1;Ind;He;N;Ar;10/12-dato	maintenance kit for BK24.12;F1;Ind;He;N;Ar;10/12-dato	1,00	N19122	O-Ring	o-ring
D-24.12-W-F1-a1	Wartungssatz für BK24.12;F1;Ind;He;N;Ar;10/12-dato	maintenance kit for BK24.12;F1;Ind;He;N;Ar;10/12-dato	1,00	N27149	Ölfilter	oil filter
D-24.12-W-F1-a1	Wartungssatz für BK24.12;F1;Ind;He;N;Ar;10/12-dato	maintenance kit for BK24.12;F1;Ind;He;N;Ar;10/12-dato	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
D-24.12-W-F1-a1	Wartungssatz für BK24.12;F1;Ind;He;N;Ar;10/12-dato	maintenance kit for BK24.12;F1;Ind;He;N;Ar;10/12-dato	1,00	N4059	Stützring	back-up ring
D-24.12-W-F1-a1	Wartungssatz für BK24.12;F1;Ind;He;N;Ar;10/12-dato	maintenance kit for BK24.12;F1;Ind;He;N;Ar;10/12-dato	2,00	5298	Dichtung	gasket
D-24.12-W-F1-a1	Wartungssatz für BK24.12;F1;Ind;He;N;Ar;10/12-dato	maintenance kit for BK24.12;F1;Ind;He;N;Ar;10/12-dato	2,00	56668	Dichtring	gasket
D-24.12-W-F1-a1	Wartungssatz für BK24.12;F1;Ind;He;N;Ar;10/12-dato	maintenance kit for BK24.12;F1;Ind;He;N;Ar;10/12-dato	2,00	71072	Gewindestift; Ersatz für N15646	stud; Exchange for N15646
D-24.12-W-F1-a1	Wartungssatz für BK24.12;F1;Ind;He;N;Ar;10/12-dato	maintenance kit for BK24.12;F1;Ind;He;N;Ar;10/12-dato	2,00	7419	Dichtung / 45.2x50x1;Cu	gasket / 45.2x50x1;Cu
D-24.12-W-F1-a1	Wartungssatz für BK24.12;F1;Ind;He;N;Ar;10/12-dato	maintenance kit for BK24.12;F1;Ind;He;N;Ar;10/12-dato	2,00	N16763	O-Ring	o-ring
D-24.12-W-F1-a1	Wartungssatz für BK24.12;F1;Ind;He;N;Ar;10/12-dato	maintenance kit for BK24.12;F1;Ind;He;N;Ar;10/12-dato	2,00	N3556	O-Ring	o-ring
D-24.12-W-F1-a1	Wartungssatz für BK24.12;F1;Ind;He;N;Ar;10/12-dato	maintenance kit for BK24.12;F1;Ind;He;N;Ar;10/12-dato	2,00	N4084	O-Ring	o-ring
D-24.12-W-F1-a1	Wartungssatz für BK24.12;F1;Ind;He;N;Ar;10/12-dato	maintenance kit for BK24.12;F1;Ind;He;N;Ar;10/12-dato	2,00	N4085	O-Ring	o-ring
D-24.12-W-F1-a1	Wartungssatz für BK24.12;F1;Ind;He;N;Ar;10/12-dato	maintenance kit for BK24.12;F1;Ind;He;N;Ar;10/12-dato	3,00	71067	Gewindestift; Ersatz für N4102	stud; Exchange for N4102
D-24.12-W-F1-a1	Wartungssatz für BK24.12;F1;Ind;He;N;Ar;10/12-dato	maintenance kit for BK24.12;F1;Ind;He;N;Ar;10/12-dato	6,00	N1316	Dichtung; A13x20x2 Cu	gasket
D-24.12-W-F1-ab1	Wartungssatz für BK24.12;F1;Ind;He;N;Ar;10/12-dato	maintenance kit for BK24.12;F1;Ind;He;N;Ar;10/12-dato	1,00	D-24.12-W-F1-a1	Wartungssatz für BK24.12;F1;Ind;He;N;Ar;10/12-dato	maintenance kit for BK24.12;F1;Ind;He;N;Ar;10/12-dato
D-24.12-W-F1-ab1	Wartungssatz für BK24.12;F1;Ind;He;N;Ar;10/12-dato	maintenance kit for BK24.12;F1;Ind;He;N;Ar;10/12-dato	1,00	D-24.12-W-F1-b1	wartungssatz für BK24.12;F1;Ind;He;N;Ar;10/12-dato	maintenance kit for BK24.12;F1;Ind;He;N;Ar;10/12-dato
D-24.12-W-F1-abc1	Wartungssatz für BK24.12;F1;Ind;He;N;Ar;10/12-dato	maintenance kit for BK24.12;F1;Ind;He;N;Ar;10/12-dato	1,00	D-24.12-W-F1-a1	Wartungssatz für BK24.12;F1;Ind;He;N;Ar;10/12-dato	maintenance kit for BK24.12;F1;Ind;He;N;Ar;10/12-dato
D-24.12-W-F1-abc1	Wartungssatz für BK24.12;F1;Ind;He;N;Ar;10/12-dato	maintenance kit for BK24.12;F1;Ind;He;N;Ar;10/12-dato	1,00	D-24.12-W-F1-b1	wartungssatz für BK24.12;F1;Ind;He;N;Ar;10/12-dato	maintenance kit for BK24.12;F1;Ind;He;N;Ar;10/12-dato
D-24.12-W-F1-abc1	Wartungssatz für BK24.12;F1;Ind;He;N;Ar;10/12-dato	maintenance kit for BK24.12;F1;Ind;He;N;Ar;10/12-dato	1,00	D-24.12-W-F1-c1	Wartungssatz für BK24.12;F1;Ind;He;N;Ar;10/12-dato	maintenance kit for BK24.12;F1;Ind;He;N;Ar;10/12-dato
D-24.12-W-F1-abcd1	Wartungssatz für BK24.12;F1;Ind;He;N;Ar;10/12-dato	maintenance kit for BK24.12;F1;Ind;He;N;Ar;10/12-dato	1,00	D-24.12-W-F1-a1	Wartungssatz für BK24.12;F1;Ind;He;N;Ar;10/12-dato	maintenance kit for BK24.12;F1;Ind;He;N;Ar;10/12-dato

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
D-24.12-W-F1-abcd1	Wartungssatz für BK24.12;F1;Ind;He;N;Ar;10/12-dato	maintenance kit for BK24.12;F1;Ind;He;N;Ar;10/12-dato	1,00	D-24.12-W-F1-b1	wartungssatz für BK24.12;F1;Ind;He;N;Ar;10/12-dato	maintenance kit for BK24.12;F1;Ind;He;N;Ar;10/12-dato
D-24.12-W-F1-abcd1	Wartungssatz für BK24.12;F1;Ind;He;N;Ar;10/12-dato	maintenance kit for BK24.12;F1;Ind;He;N;Ar;10/12-dato	1,00	D-24.12-W-F1-c1	Wartungssatz für BK24.12;F1;Ind;He;N;Ar;10/12-dato	maintenance kit for BK24.12;F1;Ind;He;N;Ar;10/12-dato
D-24.12-W-F1-abcd1	Wartungssatz für BK24.12;F1;Ind;He;N;Ar;10/12-dato	maintenance kit for BK24.12;F1;Ind;He;N;Ar;10/12-dato	1,00	D-24.12-W-F1-d1	Wartungssatz für BK24.12;F1;Ind;He;N;Ar;10/12-dato	maintenance kit for BK24.12;F1;Ind;He;N;Ar;10/12-dato
D-24.12-W-F1-b1	wartungssatz für BK24.12;F1;Ind;He;N;Ar;10/12-dato	maintenance kit for BK24.12;F1;Ind;He;N;Ar;10/12-dato	1,00	78926-KD	Saug- u. Druckventil	suction and discharge valve
D-24.12-W-F1-b1	wartungssatz für BK24.12;F1;Ind;He;N;Ar;10/12-dato	maintenance kit for BK24.12;F1;Ind;He;N;Ar;10/12-dato	1,00	82432-KD	Kolbenbüchse	piston and sleeve assy.
D-24.12-W-F1-b1	wartungssatz für BK24.12;F1;Ind;He;N;Ar;10/12-dato	maintenance kit for BK24.12;F1;Ind;He;N;Ar;10/12-dato	1,00	85177-KD	Kolbenbüchse kpl.	piston and sleeve assembly
D-24.12-W-F1-b1	wartungssatz für BK24.12;F1;Ind;He;N;Ar;10/12-dato	maintenance kit for BK24.12;F1;Ind;He;N;Ar;10/12-dato	1,00	N23191	Saugventil	suction valve
D-24.12-W-F1-b1	wartungssatz für BK24.12;F1;Ind;He;N;Ar;10/12-dato	maintenance kit for BK24.12;F1;Ind;He;N;Ar;10/12-dato	1,00	N24305	Druckventil	pressure valve
D-24.12-W-F1-b1	wartungssatz für BK24.12;F1;Ind;He;N;Ar;10/12-dato	maintenance kit for BK24.12;F1;Ind;He;N;Ar;10/12-dato	1,00	N26881	Druckventil; 24RK	pressure valve; 24RK
D-24.12-W-F1-b1	wartungssatz für BK24.12;F1;Ind;He;N;Ar;10/12-dato	maintenance kit for BK24.12;F1;Ind;He;N;Ar;10/12-dato	1,00	N26882	Saugventil; 24RK;	suction valve; 24RK
D-24.12-W-F1-b1	wartungssatz für BK24.12;F1;Ind;He;N;Ar;10/12-dato	maintenance kit for BK24.12;F1;Ind;He;N;Ar;10/12-dato	1,00	N27094	Teile für Kolbenverdichter; Druckventile aus Stahl CK45E+N	Pressure valve
D-24.12-W-F1-b1	wartungssatz für BK24.12;F1;Ind;He;N;Ar;10/12-dato	maintenance kit for BK24.12;F1;Ind;He;N;Ar;10/12-dato	1,00	N27097	Teile für Kolbenverdichter; Saugventile aus Stahl CK45E+N	Parts for reciprocating compressor; suction valves of steel CK45E+N
D-24.12-W-F1-c1	Wartungssatz für BK24.12;F1;Ind;He;N;Ar;10/12-dato	maintenance kit for BK24.12;F1;Ind;He;N;Ar;10/12-dato	1,00	74191	Dichtung	gasket
D-24.12-W-F1-c1	Wartungssatz für BK24.12;F1;Ind;He;N;Ar;10/12-dato	maintenance kit for BK24.12;F1;Ind;He;N;Ar;10/12-dato	1,00	74335	Dichtung	gasket
D-24.12-W-F1-c1	Wartungssatz für BK24.12;F1;Ind;He;N;Ar;10/12-dato	maintenance kit for BK24.12;F1;Ind;He;N;Ar;10/12-dato	1,00	N15540	O-Ring	o-ring
D-24.12-W-F1-c1	Wartungssatz für BK24.12;F1;Ind;He;N;Ar;10/12-dato	maintenance kit for BK24.12;F1;Ind;He;N;Ar;10/12-dato	1,00	N16763	O-Ring	o-ring
D-24.12-W-F1-c1	Wartungssatz für BK24.12;F1;Ind;He;N;Ar;10/12-dato	maintenance kit for BK24.12;F1;Ind;He;N;Ar;10/12-dato	2,00	N15073	O-Ring	o-ring
D-24.12-W-F1-c1	Wartungssatz für BK24.12;F1;Ind;He;N;Ar;10/12-dato	maintenance kit for BK24.12;F1;Ind;He;N;Ar;10/12-dato	2,00	N19123	O-Ring	o-ring
D-24.12-W-F1-c1	Wartungssatz für BK24.12;F1;Ind;He;N;Ar;10/12-dato	maintenance kit for BK24.12;F1;Ind;He;N;Ar;10/12-dato	3,00	N3165	O-Ring	o-ring
D-24.12-W-F1-c1	Wartungssatz für BK24.12;F1;Ind;He;N;Ar;10/12-dato	maintenance kit for BK24.12;F1;Ind;He;N;Ar;10/12-dato	6,00	N7063	O-Ring	o-ring
D-24.12-W-F1-c1	Wartungssatz für BK24.12;F1;Ind;He;N;Ar;10/12-dato	maintenance kit for BK24.12;F1;Ind;He;N;Ar;10/12-dato	24,00	N503	Zylinderschraube m. IN-6KT; DIN 912 - M8x35	allen screw M8x35
D-24.12-W-F1-c1	Wartungssatz für BK24.12;F1;Ind;He;N;Ar;10/12-dato	maintenance kit for BK24.12;F1;Ind;He;N;Ar;10/12-dato	24,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
D-24.12-W-F1-c1	Wartungssatz für BK24.12;F1;Ind;He;N;Ar;10/12-dato	maintenance kit for BK24.12;F1;Ind;He;N;Ar;10/12-dato	30,00	N1594	Scheibe, rund; DIN 125 - B 13	washer
D-24.12-W-F1-c1	Wartungssatz für BK24.12;F1;Ind;He;N;Ar;10/12-dato	maintenance kit for BK24.12;F1;Ind;He;N;Ar;10/12-dato	30,00	N17753	Sechskantmutter Ersatz von N7093	hexagon nut exchange of N7093
D-24.12-W-F1-d1	Wartungssatz für BK24.12;F1;Ind;He;N;Ar;10/12-dato	maintenance kit for BK24.12;F1;Ind;He;N;Ar;10/12-dato	1,00	82438-KD	Kolben kpl. incl. 82437;84212	piston cpl. incl. 82437;84212
D-24.12-W-F1-d1	Wartungssatz für BK24.12;F1;Ind;He;N;Ar;10/12-dato	maintenance kit for BK24.12;F1;Ind;He;N;Ar;10/12-dato	1,00	85182-RAL 9006	Zylinder / D60;80Hub;GJL-250 Cr	Cylinder / D60;80Hub;GJL-250 Cr
D-24.12-W-F1-d1	Wartungssatz für BK24.12;F1;Ind;He;N;Ar;10/12-dato	maintenance kit for BK24.12;F1;Ind;He;N;Ar;10/12-dato	1,00	85221-KD	Kolben / D60/88.5x5x30	Piston / D60/88.5x5x30
D-24.12-W-F1-d1	Wartungssatz für BK24.12;F1;Ind;He;N;Ar;10/12-dato	maintenance kit for BK24.12;F1;Ind;He;N;Ar;10/12-dato	4,00	81076-KD	Pleuel kpl.	connecting rod cpl.
D-24.20-W-F1-a1	Wartungssatz für BK24.20;F1;Wk.;Ind.;HE;N;AR;01/13-dato	maintenance kit for BK24.20;F1;Wk.;Ind.;HE;N;AR;01/13-dato	1,00	171680	Dichtung / mit Sicke	Seal with beading
D-24.20-W-F1-a1	Wartungssatz für BK24.20;F1;Wk.;Ind.;HE;N;AR;01/13-dato	maintenance kit for BK24.20;F1;Wk.;Ind.;HE;N;AR;01/13-dato	1,00	N27149	Ölfilter	oil filter
D-24.20-W-F1-a1	Wartungssatz für BK24.20;F1;Wk.;Ind.;HE;N;AR;01/13-dato	maintenance kit for BK24.20;F1;Wk.;Ind.;HE;N;AR;01/13-dato	2,00	74335	Dichtung	gasket
D-24.20-W-F1-a1	Wartungssatz für BK24.20;F1;Wk.;Ind.;HE;N;AR;01/13-dato	maintenance kit for BK24.20;F1;Wk.;Ind.;HE;N;AR;01/13-dato	4,00	5298	Dichtung	gasket
D-24.20-W-F1-a1	Wartungssatz für BK24.20;F1;Wk.;Ind.;HE;N;AR;01/13-dato	maintenance kit for BK24.20;F1;Wk.;Ind.;HE;N;AR;01/13-dato	4,00	N1316	Dichtung; A13x20x2 Cu	gasket
D-24.20-W-F1-a1	Wartungssatz für BK24.20;F1;Wk.;Ind.;HE;N;AR;01/13-dato	maintenance kit for BK24.20;F1;Wk.;Ind.;HE;N;AR;01/13-dato	4,00	N3556	O-Ring	o-ring
D-24.20-W-F1-a1	Wartungssatz für BK24.20;F1;Wk.;Ind.;HE;N;AR;01/13-dato	maintenance kit for BK24.20;F1;Wk.;Ind.;HE;N;AR;01/13-dato	4,00	N4085	O-Ring	o-ring
D-24.20-W-F1-a1	Wartungssatz für BK24.20;F1;Wk.;Ind.;HE;N;AR;01/13-dato	maintenance kit for BK24.20;F1;Wk.;Ind.;HE;N;AR;01/13-dato	8,00	56668	Dichtring	gasket
D-24.20-W-F1-a1	Wartungssatz für BK24.20;F1;Wk.;Ind.;HE;N;AR;01/13-dato	maintenance kit for BK24.20;F1;Wk.;Ind.;HE;N;AR;01/13-dato	8,00	N279	Sechskantmutter; DIN 934 - M12	hexagon nut
D-24.20-W-F1-a1	Wartungssatz für BK24.20;F1;Wk.;Ind.;HE;N;AR;01/13-dato	maintenance kit for BK24.20;F1;Wk.;Ind.;HE;N;AR;01/13-dato	8,00	N280	Federring, aufgebogen; DIN 127 - A 12	spring washer
D-24.20-W-F1-a1	Wartungssatz für BK24.20;F1;Wk.;Ind.;HE;N;AR;01/13-dato	maintenance kit for BK24.20;F1;Wk.;Ind.;HE;N;AR;01/13-dato	8,00	N34134	Stützring	backup ring
D-24.20-W-F1-a1	Wartungssatz für BK24.20;F1;Wk.;Ind.;HE;N;AR;01/13-dato	maintenance kit for BK24.20;F1;Wk.;Ind.;HE;N;AR;01/13-dato	8,00	N34135	O-Ring	o-ring
D-24.20-W-F1-a1	Wartungssatz für BK24.20;F1;Wk.;Ind.;HE;N;AR;01/13-dato	maintenance kit for BK24.20;F1;Wk.;Ind.;HE;N;AR;01/13-dato	12,00	N17753	Sechskantmutter Ersatz von N7093	hexagon nut exchange of N7093

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
D-24.20-W-F1-ab1	Wartungssatz für BK24.20;F1;Wk.;Ind.;HE;N;AR;01/13-dato	maintenance kit for BK24.20;F1;Wk.;Ind.;HE;N;AR;01/13-dato	1,00	D-24.20-W-F1-a1	Wartungssatz für BK24.20;F1;Wk.;Ind.;HE;N;AR;01/13-dato	maintenance kit for BK24.20;F1;Wk.;Ind.;HE;N;AR;01/13-dato
D-24.20-W-F1-ab1	Wartungssatz für BK24.20;F1;Wk.;Ind.;HE;N;AR;01/13-dato	maintenance kit for BK24.20;F1;Wk.;Ind.;HE;N;AR;01/13-dato	1,00	D-24.20-W-F1-b1	Wartungssatz für BK24.20;F1;Wk.;Ind.;HE;N;AR;01/13-dato	maintenance kit for BK24.20;F1;Wk.;Ind.;HE;N;AR;01/13-dato
D-24.20-W-F1-abc1	Wartungssatz für BK24.20;F1;Wk.;Ind.;HE;N;AR;01/13-dato	maintenance kit for BK24.20;F1;Wk.;Ind.;HE;N;AR;01/13-dato	1,00	D-24.20-W-F1-a1	Wartungssatz für BK24.20;F1;Wk.;Ind.;HE;N;AR;01/13-dato	maintenance kit for BK24.20;F1;Wk.;Ind.;HE;N;AR;01/13-dato
D-24.20-W-F1-abc1	Wartungssatz für BK24.20;F1;Wk.;Ind.;HE;N;AR;01/13-dato	maintenance kit for BK24.20;F1;Wk.;Ind.;HE;N;AR;01/13-dato	1,00	D-24.20-W-F1-b1	Wartungssatz für BK24.20;F1;Wk.;Ind.;HE;N;AR;01/13-dato	maintenance kit for BK24.20;F1;Wk.;Ind.;HE;N;AR;01/13-dato
D-24.20-W-F1-abc1	Wartungssatz für BK24.20;F1;Wk.;Ind.;HE;N;AR;01/13-dato	maintenance kit for BK24.20;F1;Wk.;Ind.;HE;N;AR;01/13-dato	1,00	D-24.20-W-F1-c1	Wartungssatz für BK24.20;F1;Wk.;Ind.;HE;N;AR;01/13-dato	maintenance kit for BK24.20;F1;Wk.;Ind.;HE;N;AR;01/13-dato
D-24.20-W-F1-b1	Wartungssatz für BK24.20;F1;Wk.;Ind.;HE;N;AR;01/13-dato	maintenance kit for BK24.20;F1;Wk.;Ind.;HE;N;AR;01/13-dato	2,00	71066	Gewindestift; Ersatz für N2741	stud
D-24.20-W-F1-b1	Wartungssatz für BK24.20;F1;Wk.;Ind.;HE;N;AR;01/13-dato	maintenance kit for BK24.20;F1;Wk.;Ind.;HE;N;AR;01/13-dato	2,00	71072	Gewindestift; Ersatz für N15646	stud; Exchange for N15646
D-24.20-W-F1-b1	Wartungssatz für BK24.20;F1;Wk.;Ind.;HE;N;AR;01/13-dato	maintenance kit for BK24.20;F1;Wk.;Ind.;HE;N;AR;01/13-dato	2,00	N27577	Druckventil	Pressure valve
D-24.20-W-F1-b1	Wartungssatz für BK24.20;F1;Wk.;Ind.;HE;N;AR;01/13-dato	maintenance kit for BK24.20;F1;Wk.;Ind.;HE;N;AR;01/13-dato	2,00	N27578	Saugventil; 62FLY;Zg.Nr. 34-488751-A	suction valve; 62FLY;Zg.Nr. 34-488751-A
D-24.20-W-F1-b1	Wartungssatz für BK24.20;F1;Wk.;Ind.;HE;N;AR;01/13-dato	maintenance kit for BK24.20;F1;Wk.;Ind.;HE;N;AR;01/13-dato	4,00	N27095	Druckventil; 24RK;Zg.Nr.38-482966-CA	Pressure valve; 24RK;Zg.Nr.38-482966-CA
D-24.20-W-F1-b1	Wartungssatz für BK24.20;F1;Wk.;Ind.;HE;N;AR;01/13-dato	maintenance kit for BK24.20;F1;Wk.;Ind.;HE;N;AR;01/13-dato	4,00	N27098	Saugventil; 24RK;Zg.Nr. 33-482959-CA	Suction valve; 24RK;Zg.Nr. 33-482959-CA
D-24.20-W-F1-c1	Wartungssatz für BK24.20;F1;Wk.;Ind.;HE;N;AR;01/13-dato	maintenance kit for BK24.20;F1;Wk.;Ind.;HE;N;AR;01/13-dato	2,00	N15073	O-Ring	o-ring
D-24.20-W-F1-c1	Wartungssatz für BK24.20;F1;Wk.;Ind.;HE;N;AR;01/13-dato	maintenance kit for BK24.20;F1;Wk.;Ind.;HE;N;AR;01/13-dato	2,00	N19123	O-Ring	o-ring
D-24.20-W-F1-c1	Wartungssatz für BK24.20;F1;Wk.;Ind.;HE;N;AR;01/13-dato	maintenance kit for BK24.20;F1;Wk.;Ind.;HE;N;AR;01/13-dato	2,00	N3165	O-Ring	o-ring
D-24.20-W-F1-c1	Wartungssatz für BK24.20;F1;Wk.;Ind.;HE;N;AR;01/13-dato	maintenance kit for BK24.20;F1;Wk.;Ind.;HE;N;AR;01/13-dato	16,00	N1594	Scheibe, rund; DIN 125 - B 13	washer
D-24.20-W-F1-c1	Wartungssatz für BK24.20;F1;Wk.;Ind.;HE;N;AR;01/13-dato	maintenance kit for BK24.20;F1;Wk.;Ind.;HE;N;AR;01/13-dato	32,00	N17753	Sechskantmutter Ersatz von N7093	hexagon nut exchange of N7093
D-25.0-F5-a1	Wartungssatz für 25.0;F5;Industrie;HE;N;AR;01/96-06/04	maintenance for 25.0;F5;Industrie;HE;N;AR;01/96-06/04	1,00	N15412	O-Ring	o-ring
D-25.0-F5-a1	Wartungssatz für 25.0;F5;Industrie;HE;N;AR;01/96-06/04	maintenance for 25.0;F5;Industrie;HE;N;AR;01/96-06/04	1,00	N15418	O-Ring	o-ring
D-25.0-F5-a1	Wartungssatz für 25.0;F5;Industrie;HE;N;AR;01/96-06/04	maintenance for 25.0;F5;Industrie;HE;N;AR;01/96-06/04	1,00	N15482	Stützring	back-up ring
D-25.0-F5-a1	Wartungssatz für 25.0;F5;Industrie;HE;N;AR;01/96-06/04	maintenance for 25.0;F5;Industrie;HE;N;AR;01/96-06/04	1,00	N16185	O-Ring	o-ring
D-25.0-F5-a1	Wartungssatz für 25.0;F5;Industrie;HE;N;AR;01/96-06/04	maintenance for 25.0;F5;Industrie;HE;N;AR;01/96-06/04	1,00	N18616	O-Ring	o-ring
D-25.0-F5-a1	Wartungssatz für 25.0;F5;Industrie;HE;N;AR;01/96-06/04	maintenance for 25.0;F5;Industrie;HE;N;AR;01/96-06/04	1,00	N2620	Anschraubpatrone	screw on cartridge
D-25.0-F5-a1	Wartungssatz für 25.0;F5;Industrie;HE;N;AR;01/96-06/04	maintenance for 25.0;F5;Industrie;HE;N;AR;01/96-06/04	1,00	N7063	O-Ring	o-ring
D-25.0-F5-a1	Wartungssatz für 25.0;F5;Industrie;HE;N;AR;01/96-06/04	maintenance for 25.0;F5;Industrie;HE;N;AR;01/96-06/04	1,00	N7698	Filterpatrone	filter cartridge
D-25.0-F5-a1	Wartungssatz für 25.0;F5;Industrie;HE;N;AR;01/96-06/04	maintenance for 25.0;F5;Industrie;HE;N;AR;01/96-06/04	2,00	5298	Dichtung	gasket
D-25.0-F5-a1	Wartungssatz für 25.0;F5;Industrie;HE;N;AR;01/96-06/04	maintenance for 25.0;F5;Industrie;HE;N;AR;01/96-06/04	2,00	N4085	O-Ring	o-ring
D-25.0-F5-a1	Wartungssatz für 25.0;F5;Industrie;HE;N;AR;01/96-06/04	maintenance for 25.0;F5;Industrie;HE;N;AR;01/96-06/04	2,00	N4154	O-Ring	o-ring
D-25.0-F5-a1	Wartungssatz für 25.0;F5;Industrie;HE;N;AR;01/96-06/04	maintenance for 25.0;F5;Industrie;HE;N;AR;01/96-06/04	4,00	56668	Dichtring	gasket
D-25.0-F5-a1	Wartungssatz für 25.0;F5;Industrie;HE;N;AR;01/96-06/04	maintenance for 25.0;F5;Industrie;HE;N;AR;01/96-06/04	4,00	61238	Dichtung	gasket
D-25.0-F5-a1	Wartungssatz für 25.0;F5;Industrie;HE;N;AR;01/96-06/04	maintenance for 25.0;F5;Industrie;HE;N;AR;01/96-06/04	4,00	N3165	O-Ring	o-ring
D-25.0-F5-a1	Wartungssatz für 25.0;F5;Industrie;HE;N;AR;01/96-06/04	maintenance for 25.0;F5;Industrie;HE;N;AR;01/96-06/04	4,00	N3997	O-Ring	o-ring
D-25.0-F5-a1	Wartungssatz für 25.0;F5;Industrie;HE;N;AR;01/96-06/04	maintenance for 25.0;F5;Industrie;HE;N;AR;01/96-06/04	8,00	N1316	Dichtung; A 13x20x2 Cu	gasket
D-25.0-F5-ab1	Wartungssatz für 25.0;F5;Industrie;HE;N;AR;01/96-06/04	maintenance for 25.0;F5;Industrie;HE;N;AR;01/96-06/04	1,00	D-25.0-F5-a1	Wartungssatz für 25.0;F5;Industrie;HE;N;AR;01/96-06/04	maintenance for 25.0;F5;Industrie;HE;N;AR;01/96-06/04
D-25.0-F5-ab1	Wartungssatz für 25.0;F5;Industrie;HE;N;AR;01/96-06/04	maintenance for 25.0;F5;Industrie;HE;N;AR;01/96-06/04	1,00	D-25.0-F5-b1	Wartungssatz für 25.0;F5;Industrie;HE;N;AR;01/96-06/04	maintenance kit for 25.0;F5;Industrie;HE;N;AR;01/96-06/04

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
D-25.0-F5-abc1	Wartungssatz für 25.0;F5;Industrie;HE;N;AR;01/96-06/04	maintenance for 25.0;F5;Industrie;HE;N;AR;01/96-06/04	1,00	D-25.0-F5-a1	Wartungssatz für 25.0;F5;Industrie;HE;N;AR;01/96-06/04	maintenance for 25.0;F5;Industrie;HE;N;AR;01/96-06/04
D-25.0-F5-abc1	Wartungssatz für 25.0;F5;Industrie;HE;N;AR;01/96-06/04	maintenance for 25.0;F5;Industrie;HE;N;AR;01/96-06/04	1,00	D-25.0-F5-b1	wartungssatz für 25.0;F5;Industrie;HE;N;AR;01/96-06/04	maintenance kit for 25.0;F5;Industrie;HE;N;AR;01/96-06/04
D-25.0-F5-abc1	Wartungssatz für 25.0;F5;Industrie;HE;N;AR;01/96-06/04	maintenance for 25.0;F5;Industrie;HE;N;AR;01/96-06/04	1,00	D-25.0-F5-c1	wartungssatz für 25.0;F5;Industrie;HE;N;AR;01/96-06/04	maintenance kit for 25.0;F5;Industrie;HE;N;AR;01/96-06/04
D-25.0-F5-b1	wartungssatz für 25.0;F5;Industrie;HE;N;AR;01/96-06/04	maintenance kit for 25.0;F5;Industrie;HE;N;AR;01/96-06/04	1,00	061506-KD	Kolbenbüchse kpl.	piston and sleeve assy.
D-25.0-F5-b1	wartungssatz für 25.0;F5;Industrie;HE;N;AR;01/96-06/04	maintenance kit for 25.0;F5;Industrie;HE;N;AR;01/96-06/04	1,00	064156-KD	Saug- und Druckventil	suction and discharge valve
D-25.0-F5-b1	wartungssatz für 25.0;F5;Industrie;HE;N;AR;01/96-06/04	maintenance kit for 25.0;F5;Industrie;HE;N;AR;01/96-06/04	1,00	71070	Gewindestift; Ersatz für N15099	stud; Exchange for N15099
D-25.0-F5-b1	wartungssatz für 25.0;F5;Industrie;HE;N;AR;01/96-06/04	maintenance kit for 25.0;F5;Industrie;HE;N;AR;01/96-06/04	1,00	71075	Gewindestift; Ersatz für N15653	stud; Exchange for N15653
D-25.0-F5-b1	wartungssatz für 25.0;F5;Industrie;HE;N;AR;01/96-06/04	maintenance kit for 25.0;F5;Industrie;HE;N;AR;01/96-06/04	1,00	71076	Gewindestift; Ersatz für N16307	stud; Exchange for N16307
D-25.0-F5-b1	wartungssatz für 25.0;F5;Industrie;HE;N;AR;01/96-06/04	maintenance kit for 25.0;F5;Industrie;HE;N;AR;01/96-06/04	1,00	N2975	Saugventil; 60 RX;Zg.Nr. 30-122472-NA	suction valve
D-25.0-F5-b1	wartungssatz für 25.0;F5;Industrie;HE;N;AR;01/96-06/04	maintenance kit for 25.0;F5;Industrie;HE;N;AR;01/96-06/04	1,00	N4149	Druckventil	pressure valve
D-25.0-F5-b1	wartungssatz für 25.0;F5;Industrie;HE;N;AR;01/96-06/04	maintenance kit for 25.0;F5;Industrie;HE;N;AR;01/96-06/04	2,00	71067	Gewindestift; Ersatz für N4102	stud; Exchange for N4102
D-25.0-F5-b1	wartungssatz für 25.0;F5;Industrie;HE;N;AR;01/96-06/04	maintenance kit for 25.0;F5;Industrie;HE;N;AR;01/96-06/04	2,00	71072	Gewindestift; Ersatz für N15646	stud; Exchange for N15646
D-25.0-F5-b1	wartungssatz für 25.0;F5;Industrie;HE;N;AR;01/96-06/04	maintenance kit for 25.0;F5;Industrie;HE;N;AR;01/96-06/04	2,00	N15639	Saugventil; 80 FY ; Zg.Nr. 31-137265-A	suction valve
D-25.0-F5-b1	wartungssatz für 25.0;F5;Industrie;HE;N;AR;01/96-06/04	maintenance kit for 25.0;F5;Industrie;HE;N;AR;01/96-06/04	2,00	N15640	Druckventil	pressure valve
D-25.0-F5-b1	wartungssatz für 25.0;F5;Industrie;HE;N;AR;01/96-06/04	maintenance kit for 25.0;F5;Industrie;HE;N;AR;01/96-06/04	2,00	N15641	Saugventil; 24 R1 ; Zg.Nr. 30-137250-A	suction valve
D-25.0-F5-b1	wartungssatz für 25.0;F5;Industrie;HE;N;AR;01/96-06/04	maintenance kit for 25.0;F5;Industrie;HE;N;AR;01/96-06/04	2,00	N15642	Druckventil	pressure valve
D-25.0-F5-b1	wartungssatz für 25.0;F5;Industrie;HE;N;AR;01/96-06/04	maintenance kit for 25.0;F5;Industrie;HE;N;AR;01/96-06/04	4,00	N2765	Selbstsichernde Mutter; DIN 980;V M8;A3A	hexagon nut self-locking
D-25.0-F5-c1	wartungssatz für 25.0;F5;Industrie;HE;N;AR;01/96-06/04	maintenance kit for 25.0;F5;Industrie;HE;N;AR;01/96-06/04	1,00	61040	Dichtung	gasket
D-25.0-F5-c1	wartungssatz für 25.0;F5;Industrie;HE;N;AR;01/96-06/04	maintenance kit for 25.0;F5;Industrie;HE;N;AR;01/96-06/04	1,00	61535	Dichtung	gasket
D-25.0-F5-c1	wartungssatz für 25.0;F5;Industrie;HE;N;AR;01/96-06/04	maintenance kit for 25.0;F5;Industrie;HE;N;AR;01/96-06/04	2,00	N2858	O-Ring	o-ring
D-25.0-F5-c1	wartungssatz für 25.0;F5;Industrie;HE;N;AR;01/96-06/04	maintenance kit for 25.0;F5;Industrie;HE;N;AR;01/96-06/04	3,00	N16079	O-Ring	o-ring
D-25.0-F5-c1	wartungssatz für 25.0;F5;Industrie;HE;N;AR;01/96-06/04	maintenance kit for 25.0;F5;Industrie;HE;N;AR;01/96-06/04	12,00	N2740	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM16	hexagon nut self-locking
D-25.4-F1/2-a1	Wartungssatz für 25.4;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;07/84-05/12	maintenance kit fo 25.4;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;07/84-05/12	1,00	N16185	O-Ring	o-ring
D-25.4-F1/2-a1	Wartungssatz für 25.4;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;07/84-05/12	maintenance kit fo 25.4;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;07/84-05/12	1,00	N18617	O-Ring	o-ring
D-25.4-F1/2-a1	Wartungssatz für 25.4;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;07/84-05/12	maintenance kit fo 25.4;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;07/84-05/12	1,00	N2620	Anschraubpatrone	screw on cartridge
D-25.4-F1/2-a1	Wartungssatz für 25.4;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;07/84-05/12	maintenance kit fo 25.4;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;07/84-05/12	1,00	N7698	Filterpatrone	filter cartridge
D-25.4-F1/2-a1	Wartungssatz für 25.4;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;07/84-05/12	maintenance kit fo 25.4;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;07/84-05/12	2,00	71070	Gewindestift; Ersatz für N15099	stud; Exchange for N15099
D-25.4-F1/2-a1	Wartungssatz für 25.4;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;07/84-05/12	maintenance kit fo 25.4;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;07/84-05/12	2,00	71071	Gewindestift; Ersatz für N2065	stud; Exchange for N2065
D-25.4-F1/2-a1	Wartungssatz für 25.4;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;07/84-05/12	maintenance kit fo 25.4;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;07/84-05/12	2,00	71073	Gewindestift; Ers. für N18936	stud; Exchange f. N18936
D-25.4-F1/2-a1	Wartungssatz für 25.4;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;07/84-05/12	maintenance kit fo 25.4;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;07/84-05/12	2,00	71074	Gewindestift; Ers. f. N16081	stud; Exchange for N16081
D-25.4-F1/2-a1	Wartungssatz für 25.4;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;07/84-05/12	maintenance kit fo 25.4;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;07/84-05/12	2,00	N16254	O-Ring	o-ring
D-25.4-F1/2-a1	Wartungssatz für 25.4;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;07/84-05/12	maintenance kit fo 25.4;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;07/84-05/12	2,00	N176	Federring, aufgebogen; DIN 127 - A 10	spring washer
D-25.4-F1/2-a1	Wartungssatz für 25.4;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;07/84-05/12	maintenance kit fo 25.4;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;07/84-05/12	2,00	N177	Sechskantmutter; DIN 934 - M10	hexagon nut
D-25.4-F1/2-a1	Wartungssatz für 25.4;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;07/84-05/12	maintenance kit fo 25.4;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;07/84-05/12	2,00	N18616	O-Ring	o-ring
D-25.4-F1/2-a1	Wartungssatz für 25.4;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;07/84-05/12	maintenance kit fo 25.4;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;07/84-05/12	2,00	N4780	O-Ring	o-ring
D-25.4-F1/2-a1	Wartungssatz für 25.4;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;07/84-05/12	maintenance kit fo 25.4;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;07/84-05/12	4,00	5298	Dichtung	gasket
D-25.4-F1/2-a1	Wartungssatz für 25.4;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;07/84-05/12	maintenance kit fo 25.4;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;07/84-05/12	4,00	56668	Dichtring	gasket
D-25.4-F1/2-a1	Wartungssatz für 25.4;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;07/84-05/12	maintenance kit fo 25.4;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;07/84-05/12	4,00	63391	Dichtung	gasket
D-25.4-F1/2-a1	Wartungssatz für 25.4;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;07/84-05/12	maintenance kit fo 25.4;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;07/84-05/12	4,00	71066	Gewindestift; Ersatz für N2741	stud
D-25.4-F1/2-a1	Wartungssatz für 25.4;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;07/84-05/12	maintenance kit fo 25.4;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;07/84-05/12	4,00	N1316	Dichtung; A13x20x2 Cu	gasket
D-25.4-F1/2-a1	Wartungssatz für 25.4;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;07/84-05/12	maintenance kit fo 25.4;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;07/84-05/12	4,00	N3997	O-Ring	o-ring
D-25.4-F1/2-a1	Wartungssatz für 25.4;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;07/84-05/12	maintenance kit fo 25.4;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;07/84-05/12	4,00	N4085	O-Ring	o-ring
D-25.4-F1/2-a1	Wartungssatz für 25.4;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;07/84-05/12	maintenance kit fo 25.4;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;07/84-05/12	4,00	N4779	O-Ring	o-ring
D-25.4-F1/2-a1	Wartungssatz für 25.4;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;07/84-05/12	maintenance kit fo 25.4;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;07/84-05/12	4,00	N842	Dichtung; A17x24x2-Cu	gasket
D-25.4-F1/2-ab1	Wartungssatz für 25.4;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;07/84-05/12	maintenance kit fo 25.4;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;07/84-05/12	1,00	D-25.4-F1/2-a1	Wartungssatz für 25.4;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;07/84-05/12	maintenance kit for 25.4;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;07/84-05/12

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
D-25.4-F1/2-ab1	Wartungssatz für 25.4;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;07/84-05/12	maintenance kit fo 25.4;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;07/84-05/12	1,00	D-25.4-F1/2-b1	wartungssatz für 25.4;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;07/84-05/12	maintenance kit fo 25.4;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;07/84-05/12
D-25.4-F1/2-abc1	Wartungssatz für 25.4;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;07/84-05/12	maintenance kit fo 25.4;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;07/84-05/12	1,00	D-25.4-F1/2-a1	Wartungssatz für 25.4;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;07/84-05/12	maintenance kit fo 25.4;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;07/84-05/12
D-25.4-F1/2-abc1	Wartungssatz für 25.4;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;07/84-05/12	maintenance kit fo 25.4;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;07/84-05/12	1,00	D-25.4-F1/2-b1	wartungssatz für 25.4;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;07/84-05/12	maintenance kit fo 25.4;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;07/84-05/12
D-25.4-F1/2-abc1	Wartungssatz für 25.4;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;07/84-05/12	maintenance kit fo 25.4;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;07/84-05/12	1,00	D-25.4-F1/2-c1	Wartungssatz für 25.4;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;07/84-05/12	maintenance kit fo 25.4;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;07/84-05/12
D-25.4-F1/2-b1	wartungssatz für 25.4;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;07/84-05/12	maintenance kit fo 25.4;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;07/84-05/12	2,00	N15641	Saugventil; 24 R1 ; Zg.Nr. 30-137250-A	suction valve
D-25.4-F1/2-b1	wartungssatz für 25.4;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;07/84-05/12	maintenance kit fo 25.4;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;07/84-05/12	2,00	N15642	Druckventil	pressure valve
D-25.4-F1/2-b1	wartungssatz für 25.4;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;07/84-05/12	maintenance kit fo 25.4;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;07/84-05/12	2,00	N16084	Saugventil; 95 GY ; Zg.Nr. 31-139330-A	suction valve
D-25.4-F1/2-b1	wartungssatz für 25.4;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;07/84-05/12	maintenance kit fo 25.4;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;07/84-05/12	2,00	N16085	Druckventil	pressure valve
D-25.4-F1/2-b1	wartungssatz für 25.4;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;07/84-05/12	maintenance kit fo 25.4;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;07/84-05/12	2,00	N16090	Saugventil; 60 Rx ; Zg.Nr. 43-139944-A	suction valve
D-25.4-F1/2-b1	wartungssatz für 25.4;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;07/84-05/12	maintenance kit fo 25.4;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;07/84-05/12	2,00	N16091	Druckventil	pressure valve
D-25.4-F1/2-c1	Wartungssatz für 25.4;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;07/84-05/12	maintenance kit fo 25.4;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;07/84-05/12	1,00	61040	Dichtung	gasket
D-25.4-F1/2-c1	Wartungssatz für 25.4;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;07/84-05/12	maintenance kit fo 25.4;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;07/84-05/12	1,00	63371	Dichtung	gasket
D-25.4-F1/2-c1	Wartungssatz für 25.4;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;07/84-05/12	maintenance kit fo 25.4;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;07/84-05/12	1,00	874	Dichtung	gasket
D-25.4-F1/2-c1	Wartungssatz für 25.4;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;07/84-05/12	maintenance kit fo 25.4;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;07/84-05/12	2,00	N15418	O-Ring	o-ring
D-25.4-F1/2-c1	Wartungssatz für 25.4;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;07/84-05/12	maintenance kit fo 25.4;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;07/84-05/12	2,00	N2858	O-Ring	o-ring
D-25.4-F1/2-c1	Wartungssatz für 25.4;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;07/84-05/12	maintenance kit fo 25.4;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;07/84-05/12	2,00	N4262	O-Ring	o-ring
D-25.4-F1/2-c1	Wartungssatz für 25.4;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;07/84-05/12	maintenance kit fo 25.4;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;07/84-05/12	2,00	N4779	O-Ring	o-ring
D-25.4-F1/2-c1	Wartungssatz für 25.4;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;07/84-05/12	maintenance kit fo 25.4;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;07/84-05/12	2,00	N7063	O-Ring	o-ring
D-25.4-F1/2-c1	Wartungssatz für 25.4;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;07/84-05/12	maintenance kit fo 25.4;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;07/84-05/12	3,00	N16079	O-Ring	o-ring
D-25.4-F1/2-c1	Wartungssatz für 25.4;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;07/84-05/12	maintenance kit fo 25.4;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;07/84-05/12	12,00	N1219	Scheibe, rund; DIN 125 - B 17	washer
D-25.4-F1/2-c1	Wartungssatz für 25.4;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;07/84-05/12	maintenance kit fo 25.4;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;07/84-05/12	12,00	N2740	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM16	hexagon nut self-locking
D-25.4-F1/2-c1	Wartungssatz für 25.4;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;07/84-05/12	maintenance kit fo 25.4;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;07/84-05/12	16,00	N16	Scheibe, rund; DIN 125 - B 10.5	washer
D-25.4-F1/2-c1	Wartungssatz für 25.4;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;07/84-05/12	maintenance kit fo 25.4;F1;F2;Ind.;HE;AR;N;07/84-05/12	16,00	N644	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM10	hexagon nut self-locking
D-25.9-W-F4-a1	Wartungssatz für 25.9;F4;Ind.;Wk.;HE;AR;N;01/06-dato	maintenance kit fo 25.9;F4;Ind.;Wk.;HE;AR;N;01/06-dato	1,00	N15482	Stützring	back-up ring
D-25.9-W-F4-a1	Wartungssatz für 25.9;F4;Ind.;Wk.;HE;AR;N;01/06-dato	maintenance kit fo 25.9;F4;Ind.;Wk.;HE;AR;N;01/06-dato	1,00	N16254	O-Ring	o-ring
D-25.9-W-F4-a1	Wartungssatz für 25.9;F4;Ind.;Wk.;HE;AR;N;01/06-dato	maintenance kit fo 25.9;F4;Ind.;Wk.;HE;AR;N;01/06-dato	1,00	N16763	O-Ring	o-ring
D-25.9-W-F4-a1	Wartungssatz für 25.9;F4;Ind.;Wk.;HE;AR;N;01/06-dato	maintenance kit fo 25.9;F4;Ind.;Wk.;HE;AR;N;01/06-dato	1,00	N2620	Anschraubpatrone	screw on cartridge
D-25.9-W-F4-a1	Wartungssatz für 25.9;F4;Ind.;Wk.;HE;AR;N;01/06-dato	maintenance kit fo 25.9;F4;Ind.;Wk.;HE;AR;N;01/06-dato	1,00	N2753	O-Ring	o-ring
D-25.9-W-F4-a1	Wartungssatz für 25.9;F4;Ind.;Wk.;HE;AR;N;01/06-dato	maintenance kit fo 25.9;F4;Ind.;Wk.;HE;AR;N;01/06-dato	1,00	N4385	O-Ring	o-ring
D-25.9-W-F4-a1	Wartungssatz für 25.9;F4;Ind.;Wk.;HE;AR;N;01/06-dato	maintenance kit fo 25.9;F4;Ind.;Wk.;HE;AR;N;01/06-dato	1,00	N7063	O-Ring	o-ring
D-25.9-W-F4-a1	Wartungssatz für 25.9;F4;Ind.;Wk.;HE;AR;N;01/06-dato	maintenance kit fo 25.9;F4;Ind.;Wk.;HE;AR;N;01/06-dato	2,00	56668	Dichtring	gasket
D-25.9-W-F4-a1	Wartungssatz für 25.9;F4;Ind.;Wk.;HE;AR;N;01/06-dato	maintenance kit fo 25.9;F4;Ind.;Wk.;HE;AR;N;01/06-dato	2,00	71076	Gewindestift; Ersatz für N16307	stud; Exchange for N16307
D-25.9-W-F4-a1	Wartungssatz für 25.9;F4;Ind.;Wk.;HE;AR;N;01/06-dato	maintenance kit fo 25.9;F4;Ind.;Wk.;HE;AR;N;01/06-dato	2,00	7419	Dichtung / 45.2x50x1;Cu	gasket / 45.2x50x1;Cu
D-25.9-W-F4-a1	Wartungssatz für 25.9;F4;Ind.;Wk.;HE;AR;N;01/06-dato	maintenance kit fo 25.9;F4;Ind.;Wk.;HE;AR;N;01/06-dato	2,00	N16763	O-Ring	o-ring
D-25.9-W-F4-a1	Wartungssatz für 25.9;F4;Ind.;Wk.;HE;AR;N;01/06-dato	maintenance kit fo 25.9;F4;Ind.;Wk.;HE;AR;N;01/06-dato	2,00	N4084	O-Ring	o-ring
D-25.9-W-F4-a1	Wartungssatz für 25.9;F4;Ind.;Wk.;HE;AR;N;01/06-dato	maintenance kit fo 25.9;F4;Ind.;Wk.;HE;AR;N;01/06-dato	4,00	71067	Gewindestift; Ersatz für N4102	stud; Exchange for N4102
D-25.9-W-F4-a1	Wartungssatz für 25.9;F4;Ind.;Wk.;HE;AR;N;01/06-dato	maintenance kit fo 25.9;F4;Ind.;Wk.;HE;AR;N;01/06-dato	4,00	71072	Gewindestift; Ersatz für N15646	stud; Exchange for N15646
D-25.9-W-F4-a1	Wartungssatz für 25.9;F4;Ind.;Wk.;HE;AR;N;01/06-dato	maintenance kit fo 25.9;F4;Ind.;Wk.;HE;AR;N;01/06-dato	6,00	61238	Dichtung	gasket
D-25.9-W-F4-a1	Wartungssatz für 25.9;F4;Ind.;Wk.;HE;AR;N;01/06-dato	maintenance kit fo 25.9;F4;Ind.;Wk.;HE;AR;N;01/06-dato	6,00	N282	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM14	hexagon nut self-locking
D-25.9-W-F4-a1	Wartungssatz für 25.9;F4;Ind.;Wk.;HE;AR;N;01/06-dato	maintenance kit fo 25.9;F4;Ind.;Wk.;HE;AR;N;01/06-dato	6,00	N3165	O-Ring	o-ring
D-25.9-W-F4-a1	Wartungssatz für 25.9;F4;Ind.;Wk.;HE;AR;N;01/06-dato	maintenance kit fo 25.9;F4;Ind.;Wk.;HE;AR;N;01/06-dato	8,00	N1316	Dichtung; A13x20x2 Cu	gasket
D-25.9-W-F4-a1	Wartungssatz für 25.9;F4;Ind.;Wk.;HE;AR;N;01/06-dato	maintenance kit fo 25.9;F4;Ind.;Wk.;HE;AR;N;01/06-dato	12,00	N655	Scheibe, rund; DIN 125 - B 15	washer
D-25.9-W-F4-ab1	Wartungssatz für 25.9;F4;Ind.;Wk.;HE;AR;N;01/06-dato	maintenance kit fo 25.9;F4;Ind.;Wk.;HE;AR;N;01/06-dato	1,00	D-25.9-W-F4-a1	Wartungssatz für 25.9;F4;Ind.;Wk.;HE;AR;N;01/06-dato	maintenance kit fo 25.9;F4;Ind.;Wk.;HE;AR;N;01/06-dato
D-25.9-W-F4-ab1	Wartungssatz für 25.9;F4;Ind.;Wk.;HE;AR;N;01/06-dato	maintenance kit fo 25.9;F4;Ind.;Wk.;HE;AR;N;01/06-dato	1,00	D-25.9-W-F4-b1	Wartungssatz für 25.9;F4;Ind.;Wk.;HE;AR;N;01/06-dato	maintenance kit fo 25.9;F4;Ind.;Wk.;HE;AR;N;01/06-dato
D-25.9-W-F4-abc1	Wartungssatz für 25.9;F4;Ind.;Wk.;HE;AR;N;01/06-dato	maintenance kit fo 25.9;F4;Ind.;Wk.;HE;AR;N;01/06-dato	1,00	D-25.9-W-F4-a1	Wartungssatz für 25.9;F4;Ind.;Wk.;HE;AR;N;01/06-dato	maintenance kit fo 25.9;F4;Ind.;Wk.;HE;AR;N;01/06-dato
D-25.9-W-F4-abc1	Wartungssatz für 25.9;F4;Ind.;Wk.;HE;AR;N;01/06-dato	maintenance kit fo 25.9;F4;Ind.;Wk.;HE;AR;N;01/06-dato	1,00	D-25.9-W-F4-b1	Wartungssatz für 25.9;F4;Ind.;Wk.;HE;AR;N;01/06-dato	maintenance kit fo 25.9;F4;Ind.;Wk.;HE;AR;N;01/06-dato
D-25.9-W-F4-abc1	Wartungssatz für 25.9;F4;Ind.;Wk.;HE;AR;N;01/06-dato	maintenance kit fo 25.9;F4;Ind.;Wk.;HE;AR;N;01/06-dato	1,00	D-25.9-W-F4-c1	Wartungssatz für 25.9;F4;Ind.;Wk.;HE;AR;N;01/06-dato	maintenance kit fo 25.9;F4;Ind.;Wk.;HE;AR;N;01/06-dato
D-25.9-W-F4-b1	Wartungssatz für 25.9;F4;Ind.;Wk.;HE;AR;N;01/06-dato	maintenance kit fo 25.9;F4;Ind.;Wk.;HE;AR;N;01/06-dato	1,00	065769-KD	Saug- u. Druckventil kpl.	suction and discharge valve assy.
D-25.9-W-F4-b1	Wartungssatz für 25.9;F4;Ind.;Wk.;HE;AR;N;01/06-dato	maintenance kit fo 25.9;F4;Ind.;Wk.;HE;AR;N;01/06-dato	1,00	80338-KD	Kolbenbüchse kpl.; Ersatz für 065936	piston and sleeve assy.; Exchange for 065936
D-25.9-W-F4-b1	Wartungssatz für 25.9;F4;Ind.;Wk.;HE;AR;N;01/06-dato	maintenance kit fo 25.9;F4;Ind.;Wk.;HE;AR;N;01/06-dato	1,00	N15641	Saugventil; 24 R1 ; Zg.Nr. 30-137250-A	suction valve
D-25.9-W-F4-b1	Wartungssatz für 25.9;F4;Ind.;Wk.;HE;AR;N;01/06-dato	maintenance kit fo 25.9;F4;Ind.;Wk.;HE;AR;N;01/06-dato	1,00	N15642	Druckventil	pressure valve
D-25.9-W-F4-b1	Wartungssatz für 25.9;F4;Ind.;Wk.;HE;AR;N;01/06-dato	maintenance kit fo 25.9;F4;Ind.;Wk.;HE;AR;N;01/06-dato	1,00	N16088	Saugventil; 80 FY ; Zg.Nr. 32-139332-A	suction valve
D-25.9-W-F4-b1	Wartungssatz für 25.9;F4;Ind.;Wk.;HE;AR;N;01/06-dato	maintenance kit fo 25.9;F4;Ind.;Wk.;HE;AR;N;01/06-dato	1,00	N16089	Druckventil	pressure valve
D-25.9-W-F4-b1	Wartungssatz für 25.9;F4;Ind.;Wk.;HE;AR;N;01/06-dato	maintenance kit fo 25.9;F4;Ind.;Wk.;HE;AR;N;01/06-dato	1,00	N16719	Saugventil; 42 R2 ; Zg.Nr. 32-141560-A	suction valve
D-25.9-W-F4-b1	Wartungssatz für 25.9;F4;Ind.;Wk.;HE;AR;N;01/06-dato	maintenance kit fo 25.9;F4;Ind.;Wk.;HE;AR;N;01/06-dato	1,00	N16720	Druckventil	pressure valve
D-25.9-W-F4-b1	Wartungssatz für 25.9;F4;Ind.;Wk.;HE;AR;N;01/06-dato	maintenance kit fo 25.9;F4;Ind.;Wk.;HE;AR;N;01/06-dato	2,00	N15639	Saugventil; 80 FY ; Zg.Nr. 31-137265-A	suction valve
D-25.9-W-F4-b1	Wartungssatz für 25.9;F4;Ind.;Wk.;HE;AR;N;01/06-dato	maintenance kit fo 25.9;F4;Ind.;Wk.;HE;AR;N;01/06-dato	2,00	N15640	Druckventil	pressure valve
D-25.9-W-F4-b1	Wartungssatz für 25.9;F4;Ind.;Wk.;HE;AR;N;01/06-dato	maintenance kit fo 25.9;F4;Ind.;Wk.;HE;AR;N;01/06-dato	3,00	N2765	Selbstsichernde Mutter; DIN 980;V M8;8;A3A	hexagon nut self-locking

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
D-25.9-W-F4-b1	Wartungssatz für 25.9;F4;Ind.;Wk.;HE;AR;N;01/06-dato	maintenance kit for 25.9;F4;Ind.;Wk.;HE;AR;N;01/06-dato	3,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
D-25.9-W-F4-c1	Wartungssatz für 25.9;F4;Ind.;Wk.;HE;AR;N;01/06-dato	maintenance kit for 25.9;F4;Ind.;Wk.;HE;AR;N;01/06-dato	1,00	61535	Dichtung	gasket
D-25.9-W-F4-c1	Wartungssatz für 25.9;F4;Ind.;Wk.;HE;AR;N;01/06-dato	maintenance kit for 25.9;F4;Ind.;Wk.;HE;AR;N;01/06-dato	1,00	N15265	O-Ring	o-ring
D-25.9-W-F4-c1	Wartungssatz für 25.9;F4;Ind.;Wk.;HE;AR;N;01/06-dato	maintenance kit for 25.9;F4;Ind.;Wk.;HE;AR;N;01/06-dato	1,00	N16772	O-Ring	o-ring
D-25.9-W-F4-c1	Wartungssatz für 25.9;F4;Ind.;Wk.;HE;AR;N;01/06-dato	maintenance kit for 25.9;F4;Ind.;Wk.;HE;AR;N;01/06-dato	1,00	N17076	O-Ring	o-ring
D-25.9-W-F4-c1	Wartungssatz für 25.9;F4;Ind.;Wk.;HE;AR;N;01/06-dato	maintenance kit for 25.9;F4;Ind.;Wk.;HE;AR;N;01/06-dato	1,00	N293	Dichtung; DIN 7603-A21x28x1.5-Cu	gasket / DIN 7603;A21x28x1.5;Cu
D-25.9-W-F4-c1	Wartungssatz für 25.9;F4;Ind.;Wk.;HE;AR;N;01/06-dato	maintenance kit for 25.9;F4;Ind.;Wk.;HE;AR;N;01/06-dato	1,00	N4583	O-Ring	o-ring
D-25.9-W-F4-c1	Wartungssatz für 25.9;F4;Ind.;Wk.;HE;AR;N;01/06-dato	maintenance kit for 25.9;F4;Ind.;Wk.;HE;AR;N;01/06-dato	2,00	N15039	O-Ring	o-ring
D-25.9-W-F4-c1	Wartungssatz für 25.9;F4;Ind.;Wk.;HE;AR;N;01/06-dato	maintenance kit for 25.9;F4;Ind.;Wk.;HE;AR;N;01/06-dato	2,00	N4154	O-Ring	o-ring
D-25.9-W-F4-c1	Wartungssatz für 25.9;F4;Ind.;Wk.;HE;AR;N;01/06-dato	maintenance kit for 25.9;F4;Ind.;Wk.;HE;AR;N;01/06-dato	3,00	N16079	O-Ring	o-ring
D-25.9-W-F4-c1	Wartungssatz für 25.9;F4;Ind.;Wk.;HE;AR;N;01/06-dato	maintenance kit for 25.9;F4;Ind.;Wk.;HE;AR;N;01/06-dato	3,00	N16101	O-Ring	o-ring
D-25.9-W-F4-c1	Wartungssatz für 25.9;F4;Ind.;Wk.;HE;AR;N;01/06-dato	maintenance kit for 25.9;F4;Ind.;Wk.;HE;AR;N;01/06-dato	3,00	N4779	O-Ring	o-ring
D-25.9-W-F4-c1	Wartungssatz für 25.9;F4;Ind.;Wk.;HE;AR;N;01/06-dato	maintenance kit for 25.9;F4;Ind.;Wk.;HE;AR;N;01/06-dato	4,00	N15418	O-Ring	o-ring
D-25.9-W-F4-c1	Wartungssatz für 25.9;F4;Ind.;Wk.;HE;AR;N;01/06-dato	maintenance kit for 25.9;F4;Ind.;Wk.;HE;AR;N;01/06-dato	4,00	N16	Scheibe, rund; DIN 125 - B 10.5	washer
D-25.9-W-F4-c1	Wartungssatz für 25.9;F4;Ind.;Wk.;HE;AR;N;01/06-dato	maintenance kit for 25.9;F4;Ind.;Wk.;HE;AR;N;01/06-dato	4,00	N3474	Sechskantmutter mit Klemnteil; DIN 980 - VM10	hexagon nut self-locking
D-25.9-W-F4-c1	Wartungssatz für 25.9;F4;Ind.;Wk.;HE;AR;N;01/06-dato	maintenance kit for 25.9;F4;Ind.;Wk.;HE;AR;N;01/06-dato	4,00	N7063	O-Ring	o-ring
D-25.9-W-F4-c1	Wartungssatz für 25.9;F4;Ind.;Wk.;HE;AR;N;01/06-dato	maintenance kit for 25.9;F4;Ind.;Wk.;HE;AR;N;01/06-dato	16,00	N1594	Scheibe, rund; DIN 125 - B 13	washer
D-25.9-W-F4-c1	Wartungssatz für 25.9;F4;Ind.;Wk.;HE;AR;N;01/06-dato	maintenance kit for 25.9;F4;Ind.;Wk.;HE;AR;N;01/06-dato	16,00	N17753	Sechskantmutter Ersatz von N7093	hexagon nut exchange of N7093
D-25.9-W-F4-c1	Wartungssatz für 25.9;F4;Ind.;Wk.;HE;AR;N;01/06-dato	maintenance kit for 25.9;F4;Ind.;Wk.;HE;AR;N;01/06-dato	20,00	N1219	Scheibe, rund; DIN 125 - B 17	washer
D-25.9-W-F4-c1	Wartungssatz für 25.9;F4;Ind.;Wk.;HE;AR;N;01/06-dato	maintenance kit for 25.9;F4;Ind.;Wk.;HE;AR;N;01/06-dato	20,00	N2740	Sechskantmutter mit Klemnteil; DIN 980 - NM16	hexagon nut self-locking
D-26.0-W-F1-a1	wartungssatz IK26.0;F1;Industrie;He;N;Ar;06/12-dato	maintenance kit IK26.0;F1;Industrie;He;N;Ar;06/12-dato	1,00	N15068	Dichtung	Seal
D-26.0-W-F1-a1	wartungssatz IK26.0;F1;Industrie;He;N;Ar;06/12-dato	maintenance kit IK26.0;F1;Industrie;He;N;Ar;06/12-dato	1,00	171680	Dichtung / mit Sicke	Seal with beading
D-26.0-W-F1-a1	wartungssatz IK26.0;F1;Industrie;He;N;Ar;06/12-dato	maintenance kit IK26.0;F1;Industrie;He;N;Ar;06/12-dato	1,00	89649	Dichtung	Gasket
D-26.0-W-F1-a1	wartungssatz IK26.0;F1;Industrie;He;N;Ar;06/12-dato	maintenance kit IK26.0;F1;Industrie;He;N;Ar;06/12-dato	1,00	N15039	O-Ring	o-ring
D-26.0-W-F1-a1	wartungssatz IK26.0;F1;Industrie;He;N;Ar;06/12-dato	maintenance kit IK26.0;F1;Industrie;He;N;Ar;06/12-dato	1,00	N15482	Stützring	back-up ring
D-26.0-W-F1-a1	wartungssatz IK26.0;F1;Industrie;He;N;Ar;06/12-dato	maintenance kit IK26.0;F1;Industrie;He;N;Ar;06/12-dato	1,00	N19122	O-Ring	o-ring
D-26.0-W-F1-a1	wartungssatz IK26.0;F1;Industrie;He;N;Ar;06/12-dato	maintenance kit IK26.0;F1;Industrie;He;N;Ar;06/12-dato	1,00	N27149	Ölfiter	oil filter
D-26.0-W-F1-a1	wartungssatz IK26.0;F1;Industrie;He;N;Ar;06/12-dato	maintenance kit IK26.0;F1;Industrie;He;N;Ar;06/12-dato	1,00	N28168	Dichtung	gasket
D-26.0-W-F1-a1	wartungssatz IK26.0;F1;Industrie;He;N;Ar;06/12-dato	maintenance kit IK26.0;F1;Industrie;He;N;Ar;06/12-dato	2,00	13283	Dichtung	gasket
D-26.0-W-F1-a1	wartungssatz IK26.0;F1;Industrie;He;N;Ar;06/12-dato	maintenance kit IK26.0;F1;Industrie;He;N;Ar;06/12-dato	2,00	83644	Dichtring	Sealing ring
D-26.0-W-F1-a1	wartungssatz IK26.0;F1;Industrie;He;N;Ar;06/12-dato	maintenance kit IK26.0;F1;Industrie;He;N;Ar;06/12-dato	2,00	N7063	O-Ring	o-ring
D-26.0-W-F1-a1	wartungssatz IK26.0;F1;Industrie;He;N;Ar;06/12-dato	maintenance kit IK26.0;F1;Industrie;He;N;Ar;06/12-dato	4,00	56668	Dichtring	gasket
D-26.0-W-F1-a1	wartungssatz IK26.0;F1;Industrie;He;N;Ar;06/12-dato	maintenance kit IK26.0;F1;Industrie;He;N;Ar;06/12-dato	4,00	N279	Sechskantmutter; DIN 934 - M12	hexagon nut
D-26.0-W-F1-a1	wartungssatz IK26.0;F1;Industrie;He;N;Ar;06/12-dato	maintenance kit IK26.0;F1;Industrie;He;N;Ar;06/12-dato	4,00	N280	Federling, aufgebogen; DIN 127 - A 12	spring washer
D-26.0-W-F1-a1	wartungssatz IK26.0;F1;Industrie;He;N;Ar;06/12-dato	maintenance kit IK26.0;F1;Industrie;He;N;Ar;06/12-dato	4,00	N34134	Stützring	back-up ring
D-26.0-W-F1-a1	wartungssatz IK26.0;F1;Industrie;He;N;Ar;06/12-dato	maintenance kit IK26.0;F1;Industrie;He;N;Ar;06/12-dato	4,00	N34135	O-Ring	o-ring
D-26.0-W-F1-a1	wartungssatz IK26.0;F1;Industrie;He;N;Ar;06/12-dato	maintenance kit IK26.0;F1;Industrie;He;N;Ar;06/12-dato	6,00	N1594	Scheibe, rund; DIN 125 - B 13	washer
D-26.0-W-F1-a1	wartungssatz IK26.0;F1;Industrie;He;N;Ar;06/12-dato	maintenance kit IK26.0;F1;Industrie;He;N;Ar;06/12-dato	6,00	N17753	Sechskantmutter Ersatz von N7093	hexagon nut exchange of N7093
D-26.0-W-F1-ab1	wartungssatz IK26.0;F1;Industrie;He;N;Ar;06/12-dato	maintenance kit IK26.0;F1;Industrie;He;N;Ar;06/12-dato	1,00	D-26.0-W-F1-a1	wartungssatz IK26.0;F1;Industrie;He;N;Ar;06/12-dato	maintenance kit IK26.0;F1;Industrie;He;N;Ar;06/12-dato
D-26.0-W-F1-ab1	wartungssatz IK26.0;F1;Industrie;He;N;Ar;06/12-dato	maintenance kit IK26.0;F1;Industrie;He;N;Ar;06/12-dato	1,00	D-26.0-W-F1-b1	wartungssatz IK26.0;F1;Industrie;He;N;Ar;06/12-dato	maintenance kit IK26.0;F1;Industrie;He;N;Ar;06/12-dato
D-26.0-W-F1-abc1	wartungssatz IK26.0;F1;Industrie;He;N;Ar;06/12-dato	maintenance kit IK26.0;F1;Industrie;He;N;Ar;06/12-dato	1,00	D-26.0-W-F1-a1	wartungssatz IK26.0;F1;Industrie;He;N;Ar;06/12-dato	maintenance kit IK26.0;F1;Industrie;He;N;Ar;06/12-dato
D-26.0-W-F1-abc1	wartungssatz IK26.0;F1;Industrie;He;N;Ar;06/12-dato	maintenance kit IK26.0;F1;Industrie;He;N;Ar;06/12-dato	1,00	D-26.0-W-F1-b1	wartungssatz IK26.0;F1;Industrie;He;N;Ar;06/12-dato	maintenance kit IK26.0;F1;Industrie;He;N;Ar;06/12-dato
D-26.0-W-F1-abc1	wartungssatz IK26.0;F1;Industrie;He;N;Ar;06/12-dato	maintenance kit IK26.0;F1;Industrie;He;N;Ar;06/12-dato	1,00	D-26.0-W-F1-c1	wartungssatz IK26.0;F1;Industrie;He;N;Ar;06/12-dato	maintenance kit IK26.0;F1;Industrie;He;N;Ar;06/12-dato
D-26.0-W-F1-b1	wartungssatz IK26.0;F1;Industrie;He;N;Ar;06/12-dato	maintenance kit IK26.0;F1;Industrie;He;N;Ar;06/12-dato	1,00	80343-KD	Saug- und Druckventil	suction and pressure valve
D-26.0-W-F1-b1	wartungssatz IK26.0;F1;Industrie;He;N;Ar;06/12-dato	maintenance kit IK26.0;F1;Industrie;He;N;Ar;06/12-dato	1,00	N30724	Lamellenventil	reed valve
D-26.0-W-F1-b1	wartungssatz IK26.0;F1;Industrie;He;N;Ar;06/12-dato	maintenance kit IK26.0;F1;Industrie;He;N;Ar;06/12-dato	1,00	N36075	Lamellenventil Ers.f.N30726	reed valve Exch.f.N30726
D-26.0-W-F1-b1	wartungssatz IK26.0;F1;Industrie;He;N;Ar;06/12-dato	maintenance kit IK26.0;F1;Industrie;He;N;Ar;06/12-dato	2,00	N27580	Druckventil; 24R;Zg.Nr.35-488753-A	Pressure valve; 24R;Zg.Nr.35-488753-A
D-26.0-W-F1-b1	wartungssatz IK26.0;F1;Industrie;He;N;Ar;06/12-dato	maintenance kit IK26.0;F1;Industrie;He;N;Ar;06/12-dato	2,00	N39137	Saugventil / 24 R;Zg.Nr. 1936065	Suction valve / 24 R;Zg.Nr. 1936065
D-26.0-W-F1-b1	wartungssatz IK26.0;F1;Industrie;He;N;Ar;06/12-dato	maintenance kit IK26.0;F1;Industrie;He;N;Ar;06/12-dato	4,00	71072	Gewindestift; Ersatz für 15646	stud; Exchange for N15646
D-26.0-W-F1-c1	wartungssatz IK26.0;F1;Industrie;He;N;Ar;06/12-dato	maintenance kit IK26.0;F1;Industrie;He;N;Ar;06/12-dato	2,00	N30166	O-Ring	o-ring
D-26.0-W-F1-c1	wartungssatz IK26.0;F1;Industrie;He;N;Ar;06/12-dato	maintenance kit IK26.0;F1;Industrie;He;N;Ar;06/12-dato	2,00	N30290	O-Ring	o-ring
D-26.0-W-F1-c1	wartungssatz IK26.0;F1;Industrie;He;N;Ar;06/12-dato	maintenance kit IK26.0;F1;Industrie;He;N;Ar;06/12-dato	4,00	N2858	O-Ring	o-ring
D-26.0-W-F1-c1	wartungssatz IK26.0;F1;Industrie;He;N;Ar;06/12-dato	maintenance kit IK26.0;F1;Industrie;He;N;Ar;06/12-dato	56,00	N30168	F1;Industrie;He;N;Ar;06/12-dato	hexagon nut
D-26.0-W-F3-a1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Industrie;He;N;Ar;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Industrie;He;N;Ar;02/14-dato	1,00	N15068	Dichtung	Seal
D-26.0-W-F3-a1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Industrie;He;N;Ar;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Industrie;He;N;Ar;02/14-dato	1,00	171680	Dichtung / mit Sicke	Seal with beading
D-26.0-W-F3-a1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Industrie;He;N;Ar;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Industrie;He;N;Ar;02/14-dato	1,00	89649	Dichtung	Gasket
D-26.0-W-F3-a1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Industrie;He;N;Ar;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Industrie;He;N;Ar;02/14-dato	1,00	N15039	O-Ring	o-ring
D-26.0-W-F3-a1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Industrie;He;N;Ar;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Industrie;He;N;Ar;02/14-dato	1,00	N15482	Stützring	back-up ring
D-26.0-W-F3-a1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Industrie;He;N;Ar;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Industrie;He;N;Ar;02/14-dato	1,00	N19122	O-Ring	o-ring
D-26.0-W-F3-a1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Industrie;He;N;Ar;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Industrie;He;N;Ar;02/14-dato	1,00	N27149	Ölfiter	oil filter
D-26.0-W-F3-a1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Industrie;He;N;Ar;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Industrie;He;N;Ar;02/14-dato	1,00	N28168	Dichtung	gasket
D-26.0-W-F3-a1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Industrie;He;N;Ar;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Industrie;He;N;Ar;02/14-dato	1,00	N38022	O-Ring / 66.4x1.78;FPM;80Shore	O-Ring / 66.4x1.78;FPM;80Shore
D-26.0-W-F3-a1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Industrie;He;N;Ar;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Industrie;He;N;Ar;02/14-dato	2,00	13283	Dichtung	gasket
D-26.0-W-F3-a1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Industrie;He;N;Ar;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Industrie;He;N;Ar;02/14-dato	2,00	83644	Dichtring	Sealing ring

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
D-26.0-W-F3-a1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Industrie;He;N;Ar;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Industrie;He;N;Ar;02/14-dato	2,00	N37907	O-Ring / 178x2;FPM;80Shore	O-Ring / 178x2;FPM;80Shore
D-26.0-W-F3-a1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Industrie;He;N;Ar;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Industrie;He;N;Ar;02/14-dato	2,00	N7063	O-Ring	o-ring
D-26.0-W-F3-a1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Industrie;He;N;Ar;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Industrie;He;N;Ar;02/14-dato	4,00	56668	Dichtring	gasket
D-26.0-W-F3-a1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Industrie;He;N;Ar;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Industrie;He;N;Ar;02/14-dato	4,00	N279	Sechskantmutter; DIN 934 - M12	hexagon nut
D-26.0-W-F3-a1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Industrie;He;N;Ar;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Industrie;He;N;Ar;02/14-dato	4,00	N280	Federring, aufgebogen; DIN 127 - A 12	spring washer
D-26.0-W-F3-a1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Industrie;He;N;Ar;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Industrie;He;N;Ar;02/14-dato	4,00	N34134	Stützring	backup ring
D-26.0-W-F3-a1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Industrie;He;N;Ar;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Industrie;He;N;Ar;02/14-dato	4,00	N34135	O-Ring	o-ring
D-26.0-W-F3-a1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Industrie;He;N;Ar;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Industrie;He;N;Ar;02/14-dato	6,00	N1594	Scheibe, rund; DIN 125 - B 13	washer
D-26.0-W-F3-a1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Industrie;He;N;Ar;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Industrie;He;N;Ar;02/14-dato	6,00	N17753	Sechskantmutter Ersatz von N7093	hexagon nut exchange of N7093
D-26.0-W-F3-ab1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Industrie;He;N;Ar;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Industrie;He;N;Ar;02/14-dato	1,00	D-26.0-W-F3-a1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Industrie;He;N;Ar;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Industrie;He;N;Ar;02/14-dato
D-26.0-W-F3-ab1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Industrie;He;N;Ar;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Industrie;He;N;Ar;02/14-dato	1,00	D-26.0-W-F3-b1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Industrie;He;N;Ar;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Industrie;He;N;Ar;02/14-dato
D-26.0-W-F3-abc1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Industrie;He;N;Ar;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Industrie;He;N;Ar;02/14-dato	1,00	D-26.0-W-F3-a1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Industrie;He;N;Ar;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Industrie;He;N;Ar;02/14-dato
D-26.0-W-F3-abc1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Industrie;He;N;Ar;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Industrie;He;N;Ar;02/14-dato	1,00	D-26.0-W-F3-b1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Industrie;He;N;Ar;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Industrie;He;N;Ar;02/14-dato
D-26.0-W-F3-abc1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Industrie;He;N;Ar;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Industrie;He;N;Ar;02/14-dato	1,00	D-26.0-W-F3-c1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Industrie;He;N;Ar;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Industrie;He;N;Ar;02/14-dato
D-26.0-W-F3-abcd1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Industrie;He;N;Ar;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Industrie;He;N;Ar;02/14-dato	1,00	D-26.0-W-F3-a1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Industrie;He;N;Ar;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Industrie;He;N;Ar;02/14-dato
D-26.0-W-F3-abcd1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Industrie;He;N;Ar;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Industrie;He;N;Ar;02/14-dato	1,00	D-26.0-W-F3-b1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Industrie;He;N;Ar;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Industrie;He;N;Ar;02/14-dato
D-26.0-W-F3-abcd1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Industrie;He;N;Ar;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Industrie;He;N;Ar;02/14-dato	1,00	D-26.0-W-F3-c1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Industrie;He;N;Ar;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Industrie;He;N;Ar;02/14-dato
D-26.0-W-F3-abcd1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Industrie;He;N;Ar;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Industrie;He;N;Ar;02/14-dato	1,00	D-26.0-W-F3-d1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Industrie;He;N;Ar;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Industrie;He;N;Ar;02/14-dato
D-26.0-W-F3-b1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Industrie;He;N;Ar;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Industrie;He;N;Ar;02/14-dato	1,00	80343-KD	Saug- und Druckventil	suction and pressure valve
D-26.0-W-F3-b1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Industrie;He;N;Ar;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Industrie;He;N;Ar;02/14-dato	1,00	N30724	Lamellenventil	reed valve
D-26.0-W-F3-b1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Industrie;He;N;Ar;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Industrie;He;N;Ar;02/14-dato	1,00	N37905	Lamellenventil	reed valve
D-26.0-W-F3-b1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Industrie;He;N;Ar;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Industrie;He;N;Ar;02/14-dato	2,00	N27580	Druckventil; 24R;Zg.Nr.35-488753-A	Pressure valve; 24R;Zg.Nr.35-488753-A
D-26.0-W-F3-b1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Industrie;He;N;Ar;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Industrie;He;N;Ar;02/14-dato	2,00	N39137	Saugventil / 24 R;Zg.Nr. 1936065	Suction valve / 24 R;Zg.Nr. 1936065
D-26.0-W-F3-b1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Industrie;He;N;Ar;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Industrie;He;N;Ar;02/14-dato	4,00	71072	Gewindestift; Ersatz für N15646	stud; Exchange for N15646
D-26.0-W-F3-c1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Industrie;He;N;Ar;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Industrie;He;N;Ar;02/14-dato	2,00	N30166	O-Ring	o-ring
D-26.0-W-F3-c1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Industrie;He;N;Ar;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Industrie;He;N;Ar;02/14-dato	2,00	N30290	O-Ring	o-ring
D-26.0-W-F3-c1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Industrie;He;N;Ar;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Industrie;He;N;Ar;02/14-dato	4,00	N2858	O-Ring	o-ring
D-26.0-W-F3-c1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Industrie;He;N;Ar;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Industrie;He;N;Ar;02/14-dato	56,00	N30168	Sechskantmutter	hexagon nut
D-26.0-W-F3-d1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Industrie;He;N;Ar;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Industrie;He;N;Ar;02/14-dato	1,00	128153-RAL 9006	Zylinder;Ers.f.63237	cylinder;exch.f.63237
D-26.0-W-F3-d1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Industrie;He;N;Ar;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Industrie;He;N;Ar;02/14-dato	1,00	87362-RAL 9006	Zylinder	cylinder
D-26.0-W-F3-d1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Industrie;He;N;Ar;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Industrie;He;N;Ar;02/14-dato	1,00	87789-KD	Kolben	piston
D-26.0-W-F3-d1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Industrie;He;N;Ar;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Industrie;He;N;Ar;02/14-dato	1,00	89060-KD	Kolben kpl.;Ers.f.88131	piston cpl.;Exch.f.88131
D-26.0-W-F3-d1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Industrie;He;N;Ar;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Industrie;He;N;Ar;02/14-dato	4,00	88740-KD	Pleuel kpl.	con-rod cpl.
D-26.0-W-F3-d1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Industrie;He;N;Ar;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Industrie;He;N;Ar;02/14-dato	8,00	N30665	Gleitlagerschale K26/52.XX f.Pleuel	slide bearing shell K26/52.XX f.Pleuel
D-26.10-W-F1-a1	Wartungssatz für 26.10;F1;F2;Ind.:HE;AR;N;10/10-dato	maintenance kit for 26.10;F1;F2;Ind.:HE;AR;N;10/10-dato	1,00	115068	Dichtung	Seal
D-26.10-W-F1-a1	Wartungssatz für 26.10;F1;F2;Ind.:HE;AR;N;10/10-dato	maintenance kit for 26.10;F1;F2;Ind.:HE;AR;N;10/10-dato	1,00	89649	Dichtung	Gasket
D-26.10-W-F1-a1	Wartungssatz für 26.10;F1;F2;Ind.:HE;AR;N;10/10-dato	maintenance kit for 26.10;F1;F2;Ind.:HE;AR;N;10/10-dato	1,00	N15039	O-Ring	o-ring
D-26.10-W-F1-a1	Wartungssatz für 26.10;F1;F2;Ind.:HE;AR;N;10/10-dato	maintenance kit for 26.10;F1;F2;Ind.:HE;AR;N;10/10-dato	1,00	N15482	Stützring	back-up ring
D-26.10-W-F1-a1	Wartungssatz für 26.10;F1;F2;Ind.:HE;AR;N;10/10-dato	maintenance kit for 26.10;F1;F2;Ind.:HE;AR;N;10/10-dato	1,00	N19122	O-Ring	o-ring
D-26.10-W-F1-a1	Wartungssatz für 26.10;F1;F2;Ind.:HE;AR;N;10/10-dato	maintenance kit for 26.10;F1;F2;Ind.:HE;AR;N;10/10-dato	1,00	N27149	Ölfilter	oil filter
D-26.10-W-F1-a1	Wartungssatz für 26.10;F1;F2;Ind.:HE;AR;N;10/10-dato	maintenance kit for 26.10;F1;F2;Ind.:HE;AR;N;10/10-dato	1,00	N28168	Dichtung	gasket
D-26.10-W-F1-a1	Wartungssatz für 26.10;F1;F2;Ind.:HE;AR;N;10/10-dato	maintenance kit for 26.10;F1;F2;Ind.:HE;AR;N;10/10-dato	1,00	N35696	O-Ring	o-ring
D-26.10-W-F1-a1	Wartungssatz für 26.10;F1;F2;Ind.:HE;AR;N;10/10-dato	maintenance kit for 26.10;F1;F2;Ind.:HE;AR;N;10/10-dato	2,00	13283	Dichtung	gasket
D-26.10-W-F1-a1	Wartungssatz für 26.10;F1;F2;Ind.:HE;AR;N;10/10-dato	maintenance kit for 26.10;F1;F2;Ind.:HE;AR;N;10/10-dato	2,00	83644	Dichtring	Sealing ring
D-26.10-W-F1-a1	Wartungssatz für 26.10;F1;F2;Ind.:HE;AR;N;10/10-dato	maintenance kit for 26.10;F1;F2;Ind.:HE;AR;N;10/10-dato	4,00	56668	Dichtring	gasket
D-26.10-W-F1-a1	Wartungssatz für 26.10;F1;F2;Ind.:HE;AR;N;10/10-dato	maintenance kit for 26.10;F1;F2;Ind.:HE;AR;N;10/10-dato	4,00	71075	Gewindestift; Ersatz für N15653	stud; Exchange for N15653
D-26.10-W-F1-a1	Wartungssatz für 26.10;F1;F2;Ind.:HE;AR;N;10/10-dato	maintenance kit for 26.10;F1;F2;Ind.:HE;AR;N;10/10-dato	4,00	N279	Sechskantmutter; DIN 934 - M12	hexagon nut
D-26.10-W-F1-a1	Wartungssatz für 26.10;F1;F2;Ind.:HE;AR;N;10/10-dato	maintenance kit for 26.10;F1;F2;Ind.:HE;AR;N;10/10-dato	4,00	N280	Federring, aufgebogen; DIN 127 - A 12	spring washer
D-26.10-W-F1-a1	Wartungssatz für 26.10;F1;F2;Ind.:HE;AR;N;10/10-dato	maintenance kit for 26.10;F1;F2;Ind.:HE;AR;N;10/10-dato	4,00	N34134	Stützring	backup ring
D-26.10-W-F1-a1	Wartungssatz für 26.10;F1;F2;Ind.:HE;AR;N;10/10-dato	maintenance kit for 26.10;F1;F2;Ind.:HE;AR;N;10/10-dato	4,00	N34135	O-Ring	o-ring
D-26.10-W-F1-a1	Wartungssatz für 26.10;F1;F2;Ind.:HE;AR;N;10/10-dato	maintenance kit for 26.10;F1;F2;Ind.:HE;AR;N;10/10-dato	4,00	N7063	O-Ring	o-ring
D-26.10-W-F1-a1	Wartungssatz für 26.10;F1;F2;Ind.:HE;AR;N;10/10-dato	maintenance kit for 26.10;F1;F2;Ind.:HE;AR;N;10/10-dato	6,00	N1594	Scheibe, rund; DIN 125 - B 13	washer
D-26.10-W-F1-a1	Wartungssatz für 26.10;F1;F2;Ind.:HE;AR;N;10/10-dato	maintenance kit for 26.10;F1;F2;Ind.:HE;AR;N;10/10-dato	6,00	N17753	Sechskantmutter Ersatz von N7093	hexagon nut exchange of N7093
D-26.10-W-F1-a1	Wartungssatz für 26.10;F1;F2;Ind.:HE;AR;N;10/10-dato	maintenance kit for 26.10;F1;F2;Ind.:HE;AR;N;10/10-dato	6,00	N4262	O-Ring	o-ring
D-26.10-W-F1-ab1	Wartungssatz für 26.10;F1;F2;Ind.:HE;AR;N;10/10-dato	maintenance kit for 26.10;F1;F2;Ind.:HE;AR;N;10/10-dato	1,00	D-26.10-W-F1-a1	Wartungssatz für 26.10;F1;F2;Ind.:HE;AR;N;10/10-dato	maintenance kit for 26.10;F1;F2;Ind.:HE;AR;N;10/10-dato

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
D-26.10-W-F1-ab1	Wartungssatz für 26.10;F1;F2;Ind.:HE;AR;N;10/10-dato	maintenance kit for 26.10;F1;F2;Ind.:HE;AR;N;10/10-dato	1,00	D-26.10-W-F1-b1	Wartungssatz für 26.10;F1;F2;Ind.:HE;AR;N;10/10-dato	maintenance kit for 26.10;F1;F2;Ind.:HE;AR;N;10/10-dato
D-26.10-W-F1-abc1	Wartungssatz für 26.10;F1;F2;Ind.:HE;AR;N;10/10-dato	maintenance kit for 26.10;F1;F2;Ind.:HE;AR;N;10/10-dato	1,00	D-26.10-W-F1-a1	Wartungssatz für 26.10;F1;F2;Ind.:HE;AR;N;10/10-dato	maintenance kit for 26.10;F1;F2;Ind.:HE;AR;N;10/10-dato
D-26.10-W-F1-abc1	Wartungssatz für 26.10;F1;F2;Ind.:HE;AR;N;10/10-dato	maintenance kit for 26.10;F1;F2;Ind.:HE;AR;N;10/10-dato	1,00	D-26.10-W-F1-b1	Wartungssatz für 26.10;F1;F2;Ind.:HE;AR;N;10/10-dato	maintenance kit for 26.10;F1;F2;Ind.:HE;AR;N;10/10-dato
D-26.10-W-F1-abc1	Wartungssatz für 26.10;F1;F2;Ind.:HE;AR;N;10/10-dato	maintenance kit for 26.10;F1;F2;Ind.:HE;AR;N;10/10-dato	1,00	D-26.10-W-F1-c1	Wartungssatz für 26.10;F1;F2;Ind.:HE;AR;N;10/10-dato	maintenance kit for 26.10;F1;F2;Ind.:HE;AR;N;10/10-dato
D-26.10-W-F1-b1	Wartungssatz für 26.10;F1;F2;Ind.:HE;AR;N;10/10-dato	maintenance kit for 26.10;F1;F2;Ind.:HE;AR;N;10/10-dato	1,00	80343-KD	Saug- und Druckventil	suction and pressure valve
D-26.10-W-F1-b1	Wartungssatz für 26.10;F1;F2;Ind.:HE;AR;N;10/10-dato	maintenance kit for 26.10;F1;F2;Ind.:HE;AR;N;10/10-dato	1,00	89394-KD	Kolbenbüchse	piston and sleeve assy.
D-26.10-W-F1-b1	Wartungssatz für 26.10;F1;F2;Ind.:HE;AR;N;10/10-dato	maintenance kit for 26.10;F1;F2;Ind.:HE;AR;N;10/10-dato	1,00	N29762	Lamellenventil	reed valve
D-26.10-W-F1-b1	Wartungssatz für 26.10;F1;F2;Ind.:HE;AR;N;10/10-dato	maintenance kit for 26.10;F1;F2;Ind.:HE;AR;N;10/10-dato	1,00	N30725	Lamellenventil	reed valve
D-26.10-W-F1-b1	Wartungssatz für 26.10;F1;F2;Ind.:HE;AR;N;10/10-dato	maintenance kit for 26.10;F1;F2;Ind.:HE;AR;N;10/10-dato	2,00	N15418	O-Ring	o-ring
D-26.10-W-F1-b1	Wartungssatz für 26.10;F1;F2;Ind.:HE;AR;N;10/10-dato	maintenance kit for 26.10;F1;F2;Ind.:HE;AR;N;10/10-dato	2,00	N26881	Druckventil; 24RK	pressure valve; 24RK
D-26.10-W-F1-b1	Wartungssatz für 26.10;F1;F2;Ind.:HE;AR;N;10/10-dato	maintenance kit for 26.10;F1;F2;Ind.:HE;AR;N;10/10-dato	2,00	N26882	Saugventil; 24RK;	suction valve; 24RK
D-26.10-W-F1-b1	Wartungssatz für 26.10;F1;F2;Ind.:HE;AR;N;10/10-dato	maintenance kit for 26.10;F1;F2;Ind.:HE;AR;N;10/10-dato	5,00	N4262	O-Ring	o-ring
D-26.10-W-F1-c1	Wartungssatz für 26.10;F1;F2;Ind.:HE;AR;N;10/10-dato	maintenance kit for 26.10;F1;F2;Ind.:HE;AR;N;10/10-dato	1,00	171680	Dichtung / mit Sicke	Seal with beading
D-26.10-W-F1-c1	Wartungssatz für 26.10;F1;F2;Ind.:HE;AR;N;10/10-dato	maintenance kit for 26.10;F1;F2;Ind.:HE;AR;N;10/10-dato	2,00	N30166	O-Ring	o-ring
D-26.10-W-F1-c1	Wartungssatz für 26.10;F1;F2;Ind.:HE;AR;N;10/10-dato	maintenance kit for 26.10;F1;F2;Ind.:HE;AR;N;10/10-dato	2,00	N30290	O-Ring	o-ring
D-26.10-W-F1-c1	Wartungssatz für 26.10;F1;F2;Ind.:HE;AR;N;10/10-dato	maintenance kit for 26.10;F1;F2;Ind.:HE;AR;N;10/10-dato	3,00	N842	Dichtung; A17x24x2-Cu	gasket
D-26.10-W-F1-c1	Wartungssatz für 26.10;F1;F2;Ind.:HE;AR;N;10/10-dato	maintenance kit for 26.10;F1;F2;Ind.:HE;AR;N;10/10-dato	5,00	N2858	O-Ring	o-ring
D-26.10-W-F1-c1	Wartungssatz für 26.10;F1;F2;Ind.:HE;AR;N;10/10-dato	maintenance kit for 26.10;F1;F2;Ind.:HE;AR;N;10/10-dato	8,00	N29253	Sechskantmutter / DIN 6926;M10;8;A3A	Hexagon nut / DIN 6926;M10;8;A3A
D-26.10-W-F1-c1	Wartungssatz für 26.10;F1;F2;Ind.:HE;AR;N;10/10-dato	maintenance kit for 26.10;F1;F2;Ind.:HE;AR;N;10/10-dato	8,00	N30170	Stiftschraube	stud
D-26.10-W-F1-c1	Wartungssatz für 26.10;F1;F2;Ind.:HE;AR;N;10/10-dato	maintenance kit for 26.10;F1;F2;Ind.:HE;AR;N;10/10-dato	8,00	N3572	Stiftschraube 1,25 d; DIN 939 - M10x40	stud
D-26.10-W-F1-c1	Wartungssatz für 26.10;F1;F2;Ind.:HE;AR;N;10/10-dato	maintenance kit for 26.10;F1;F2;Ind.:HE;AR;N;10/10-dato	16,00	N16	Scheibe, rund; DIN 125 - B 10.5	washer
D-26.10-W-F1-c1	Wartungssatz für 26.10;F1;F2;Ind.:HE;AR;N;10/10-dato	maintenance kit for 26.10;F1;F2;Ind.:HE;AR;N;10/10-dato	16,00	N19568	Zylinderschraube M10x35	cylinder screw M10x35
D-26.10-W-F1-c1	Wartungssatz für 26.10;F1;F2;Ind.:HE;AR;N;10/10-dato	maintenance kit for 26.10;F1;F2;Ind.:HE;AR;N;10/10-dato	16,00	N26962	Stiftschraube	screw
D-26.10-W-F1-c1	Wartungssatz für 26.10;F1;F2;Ind.:HE;AR;N;10/10-dato	maintenance kit for 26.10;F1;F2;Ind.:HE;AR;N;10/10-dato	48,00	N30168	Sechskantmutter	hexagon nut
D-26.12-W-F3-a1	Wartungssatz für BK26.12;HE;AR;N;07/14-dato	maintenance kit for BK26.12;HE;AR;N;07/14-dato	1,00	115068	Dichtung	Seal
D-26.12-W-F3-a1	Wartungssatz für BK26.12;HE;AR;N;07/14-dato	maintenance kit for BK26.12;HE;AR;N;07/14-dato	1,00	71067	Gewindestift; Ersatz für N4102	stud; Exchange for N4102
D-26.12-W-F3-a1	Wartungssatz für BK26.12;HE;AR;N;07/14-dato	maintenance kit for BK26.12;HE;AR;N;07/14-dato	1,00	71072	Gewindestift; Ersatz für N15646	stud; Exchange for N15646
D-26.12-W-F3-a1	Wartungssatz für BK26.12;HE;AR;N;07/14-dato	maintenance kit for BK26.12;HE;AR;N;07/14-dato	1,00	89649	Dichtung	Gasket
D-26.12-W-F3-a1	Wartungssatz für BK26.12;HE;AR;N;07/14-dato	maintenance kit for BK26.12;HE;AR;N;07/14-dato	1,00	N15039	O-Ring	o-ring
D-26.12-W-F3-a1	Wartungssatz für BK26.12;HE;AR;N;07/14-dato	maintenance kit for BK26.12;HE;AR;N;07/14-dato	1,00	N15482	Stützring	back-up ring
D-26.12-W-F3-a1	Wartungssatz für BK26.12;HE;AR;N;07/14-dato	maintenance kit for BK26.12;HE;AR;N;07/14-dato	1,00	N19122	O-Ring	o-ring
D-26.12-W-F3-a1	Wartungssatz für BK26.12;HE;AR;N;07/14-dato	maintenance kit for BK26.12;HE;AR;N;07/14-dato	1,00	N27149	Ölfilter	oil filter
D-26.12-W-F3-a1	Wartungssatz für BK26.12;HE;AR;N;07/14-dato	maintenance kit for BK26.12;HE;AR;N;07/14-dato	1,00	N28168	Dichtung	gasket
D-26.12-W-F3-a1	Wartungssatz für BK26.12;HE;AR;N;07/14-dato	maintenance kit for BK26.12;HE;AR;N;07/14-dato	1,00	N2858	O-Ring	o-ring
D-26.12-W-F3-a1	Wartungssatz für BK26.12;HE;AR;N;07/14-dato	maintenance kit for BK26.12;HE;AR;N;07/14-dato	1,00	N31182	Sechskantschraube	hexagon nut
D-26.12-W-F3-a1	Wartungssatz für BK26.12;HE;AR;N;07/14-dato	maintenance kit for BK26.12;HE;AR;N;07/14-dato	1,00	N38022	O-Ring / 66.4x1.78;FPM;80Shore	O-Ring / 66.4x1.78;FPM;80Shore
D-26.12-W-F3-a1	Wartungssatz für BK26.12;HE;AR;N;07/14-dato	maintenance kit for BK26.12;HE;AR;N;07/14-dato	2,00	7419	Dichtung / 45.2x50x1;Cu	gasket / 45.2x50x1;Cu
D-26.12-W-F3-a1	Wartungssatz für BK26.12;HE;AR;N;07/14-dato	maintenance kit for BK26.12;HE;AR;N;07/14-dato	2,00	83644	Dichtring	Sealing ring
D-26.12-W-F3-a1	Wartungssatz für BK26.12;HE;AR;N;07/14-dato	maintenance kit for BK26.12;HE;AR;N;07/14-dato	2,00	N1316	Dichtung; A13x20x2 Cu	gasket
D-26.12-W-F3-a1	Wartungssatz für BK26.12;HE;AR;N;07/14-dato	maintenance kit for BK26.12;HE;AR;N;07/14-dato	2,00	N37907	O-Ring / 178x2;FPM;80Shore	O-Ring / 178x2;FPM;80Shore
D-26.12-W-F3-a1	Wartungssatz für BK26.12;HE;AR;N;07/14-dato	maintenance kit for BK26.12;HE;AR;N;07/14-dato	2,00	N4084	O-Ring	o-ring
D-26.12-W-F3-a1	Wartungssatz für BK26.12;HE;AR;N;07/14-dato	maintenance kit for BK26.12;HE;AR;N;07/14-dato	3,00	13283	Dichtung	gasket
D-26.12-W-F3-a1	Wartungssatz für BK26.12;HE;AR;N;07/14-dato	maintenance kit for BK26.12;HE;AR;N;07/14-dato	4,00	56668	Dichtring	gasket
D-26.12-W-F3-a1	Wartungssatz für BK26.12;HE;AR;N;07/14-dato	maintenance kit for BK26.12;HE;AR;N;07/14-dato	4,00	71075	Gewindestift; Ersatz für N15653	stud; Exchange for N15653
D-26.12-W-F3-a1	Wartungssatz für BK26.12;HE;AR;N;07/14-dato	maintenance kit for BK26.12;HE;AR;N;07/14-dato	4,00	N280	Federling, aufgebogen; DIN 127 - A 12	spring washer
D-26.12-W-F3-a1	Wartungssatz für BK26.12;HE;AR;N;07/14-dato	maintenance kit for BK26.12;HE;AR;N;07/14-dato	4,00	N34135	O-Ring	o-ring
D-26.12-W-F3-a1	Wartungssatz für BK26.12;HE;AR;N;07/14-dato	maintenance kit for BK26.12;HE;AR;N;07/14-dato	4,00	N7063	O-Ring	o-ring
D-26.12-W-F3-a1	Wartungssatz für BK26.12;HE;AR;N;07/14-dato	maintenance kit for BK26.12;HE;AR;N;07/14-dato	8,00	N16	Scheibe, rund; DIN 125 - B 10.5	washer
D-26.12-W-F3-a1	Wartungssatz für BK26.12;HE;AR;N;07/14-dato	maintenance kit for BK26.12;HE;AR;N;07/14-dato	8,00	N19568	Zylinderschraube M10x35	cylinder screw M10x35
D-26.12-W-F3-a1	Wartungssatz für BK26.12;HE;AR;N;07/14-dato	maintenance kit for BK26.12;HE;AR;N;07/14-dato	8,00	N30168	Sechskantmutter	hexagon nut
D-26.12-W-F3-ab1	Wartungssatz für BK26.12;HE;AR;N;07/14-dato	maintenance kit for BK26.12;HE;AR;N;07/14-dato	1,00	D-26.12-W-F3-a1	Wartungssatz für BK26.12;HE;AR;N;07/14-dato	maintenance kit for BK26.12;HE;AR;N;07/14-dato
D-26.12-W-F3-ab1	Wartungssatz für BK26.12;HE;AR;N;07/14-dato	maintenance kit for BK26.12;HE;AR;N;07/14-dato	1,00	D-26.12-W-F3-b1	Wartungssatz für BK26.12;HE;AR;N;07/14-dato	maintenance kit for BK26.12;HE;AR;N;07/14-dato
D-26.12-W-F3-abc1	Wartungssatz für BK26.12;HE;AR;N;07/14-dato	maintenance kit for BK26.12;HE;AR;N;07/14-dato	1,00	D-26.12-W-F3-a1	Wartungssatz für BK26.12;HE;AR;N;07/14-dato	maintenance kit for BK26.12;HE;AR;N;07/14-dato
D-26.12-W-F3-abc1	Wartungssatz für BK26.12;HE;AR;N;07/14-dato	maintenance kit for BK26.12;HE;AR;N;07/14-dato	1,00	D-26.12-W-F3-b1	Wartungssatz für BK26.12;HE;AR;N;07/14-dato	maintenance kit for BK26.12;HE;AR;N;07/14-dato
D-26.12-W-F3-abc1	Wartungssatz für BK26.12;HE;AR;N;07/14-dato	maintenance kit for BK26.12;HE;AR;N;07/14-dato	1,00	D-26.12-W-F3-c1	Wartungssatz für BK26.12;HE;AR;N;07/14-dato	maintenance kit for BK26.12;HE;AR;N;07/14-dato
D-26.12-W-F3-abcd1	Wartungssatz für BK26.12;HE;AR;N;07/14-dato	maintenance kit for BK26.12;HE;AR;N;07/14-dato	1,00	D-26.12-W-F3-a1	Wartungssatz für BK26.12;HE;AR;N;07/14-dato	maintenance kit for BK26.12;HE;AR;N;07/14-dato
D-26.12-W-F3-abcd1	Wartungssatz für BK26.12;HE;AR;N;07/14-dato	maintenance kit for BK26.12;HE;AR;N;07/14-dato	1,00	D-26.12-W-F3-b1	Wartungssatz für BK26.12;HE;AR;N;07/14-dato	maintenance kit for BK26.12;HE;AR;N;07/14-dato
D-26.12-W-F3-abcd1	Wartungssatz für BK26.12;HE;AR;N;07/14-dato	maintenance kit for BK26.12;HE;AR;N;07/14-dato	1,00	D-26.12-W-F3-c1	Wartungssatz für BK26.12;HE;AR;N;07/14-dato	maintenance kit for BK26.12;HE;AR;N;07/14-dato
D-26.12-W-F3-abcd1	Wartungssatz für BK26.12;HE;AR;N;07/14-dato	maintenance kit for BK26.12;HE;AR;N;07/14-dato	1,00	D-26.12-W-F3-d1	Wartungssatz für BK26.12;HE;AR;N;07/14-dato	maintenance kit for BK26.12;HE;AR;N;07/14-dato
D-26.12-W-F3-b1	Wartungssatz für BK26.12;HE;AR;N;07/14-dato	maintenance kit for BK26.12;HE;AR;N;07/14-dato	1,00	80343-KD	Saug- und Druckventil	suction and pressure valve
D-26.12-W-F3-b1	Wartungssatz für BK26.12;HE;AR;N;07/14-dato	maintenance kit for BK26.12;HE;AR;N;07/14-dato	1,00	89394-KD	Kolbenbüchse	piston and sleeve assy.
D-26.12-W-F3-b1	Wartungssatz für BK26.12;HE;AR;N;07/14-dato	maintenance kit for BK26.12;HE;AR;N;07/14-dato	1,00	N29369	Saugventil	suction valve
D-26.12-W-F3-b1	Wartungssatz für BK26.12;HE;AR;N;07/14-dato	maintenance kit for BK26.12;HE;AR;N;07/14-dato	1,00	N29370	Druckventil	pressure valve

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
D-26.12-W-F3-b1	Wartungssatz für BK26.12;HE;AR;N;07/14-dato	maintenance kit for BK26.12;HE;AR;N;07/14-dato	1,00	N37905	Lamellenventil	Reed valve
D-26.12-W-F3-b1	Wartungssatz für BK26.12;HE;AR;N;07/14-dato	maintenance kit for BK26.12;HE;AR;N;07/14-dato	2,00	N39137	Saugventil / 24 R;Zg.Nr. 1936065	Suction valve / 24 R;Zg.Nr. 1936065
D-26.12-W-F3-b1	Wartungssatz für BK26.12;HE;AR;N;07/14-dato	maintenance kit for BK26.12;HE;AR;N;07/14-dato	2,00	N39138	Druckventil / 24 R;Zg.Nr. 1936050	Pressure valve / 24 R;Zg.Nr. 1936050
D-26.12-W-F3-c1	Wartungssatz für BK26.12;HE;AR;N;07/14-dato	maintenance kit for BK26.12;HE;AR;N;07/14-dato	1,00	171680	Dichtung / mit Sicke	Seal with beading
D-26.12-W-F3-c1	Wartungssatz für BK26.12;HE;AR;N;07/14-dato	maintenance kit for BK26.12;HE;AR;N;07/14-dato	1,00	74191	Dichtung	gasket
D-26.12-W-F3-c1	Wartungssatz für BK26.12;HE;AR;N;07/14-dato	maintenance kit for BK26.12;HE;AR;N;07/14-dato	2,00	N15418	O-Ring	o-ring
D-26.12-W-F3-c1	Wartungssatz für BK26.12;HE;AR;N;07/14-dato	maintenance kit for BK26.12;HE;AR;N;07/14-dato	2,00	N30290	O-Ring	o-ring
D-26.12-W-F3-c1	Wartungssatz für BK26.12;HE;AR;N;07/14-dato	maintenance kit for BK26.12;HE;AR;N;07/14-dato	2,00	N4262	O-Ring	o-ring
D-26.12-W-F3-c1	Wartungssatz für BK26.12;HE;AR;N;07/14-dato	maintenance kit for BK26.12;HE;AR;N;07/14-dato	3,00	N2858	O-Ring	o-ring
D-26.12-W-F3-c1	Wartungssatz für BK26.12;HE;AR;N;07/14-dato	maintenance kit for BK26.12;HE;AR;N;07/14-dato	8,00	N16	Scheibe, rund; DIN 125 - B 10.5	washer
D-26.12-W-F3-c1	Wartungssatz für BK26.12;HE;AR;N;07/14-dato	maintenance kit for BK26.12;HE;AR;N;07/14-dato	8,00	N19568	Zylinderschraube M10x35	cylinder screw M10x35
D-26.12-W-F3-c1	Wartungssatz für BK26.12;HE;AR;N;07/14-dato	maintenance kit for BK26.12;HE;AR;N;07/14-dato	8,00	N29253	Sechskantmutter / DIN 6926;M10;8;A3A	Hexagon nut / DIN 6926;M10;8;A3A
D-26.12-W-F3-d1	Wartungssatz für BK26.12;HE;AR;N;07/14-dato	maintenance kit for BK26.12;HE;AR;N;07/14-dato	1,00	87580-KD	Kolben kpl.	piston cpl.
D-26.12-W-F3-d1	Wartungssatz für BK26.12;HE;AR;N;07/14-dato	maintenance kit for BK26.12;HE;AR;N;07/14-dato	1,00	88037-KD	Kolben kpl.	piston cpl.
D-26.12-W-F3-d1	Wartungssatz für BK26.12;HE;AR;N;07/14-dato	maintenance kit for BK26.12;HE;AR;N;07/14-dato	1,00	89060-KD	Kolben kpl.;Ers.f.88131	piston cpl.;Exch.f.88131
D-26.12-W-F3-d1	Wartungssatz für BK26.12;HE;AR;N;07/14-dato	maintenance kit for BK26.12;HE;AR;N;07/14-dato	1,00	89359-RAL 9006	Zylinder D65; 125Hub	cylinder D65;125Hub
D-26.12-W-F3-d1	Wartungssatz für BK26.12;HE;AR;N;07/14-dato	maintenance kit for BK26.12;HE;AR;N;07/14-dato	1,00	N18111	O-Ring	o-ring
D-26.12-W-F3-d1	Wartungssatz für BK26.12;HE;AR;N;07/14-dato	maintenance kit for BK26.12;HE;AR;N;07/14-dato	1,00	N30564	Wellendichtring / BAUMSL;85x110x12;75FKM585	shaft seal ring / BAUMSL;85x110x12;75FKM585
D-26.12-W-F3-d1	Wartungssatz für BK26.12;HE;AR;N;07/14-dato	maintenance kit for BK26.12;HE;AR;N;07/14-dato	2,00	N15073	O-Ring	o-ring
D-26.12-W-F3-d1	Wartungssatz für BK26.12;HE;AR;N;07/14-dato	maintenance kit for BK26.12;HE;AR;N;07/14-dato	2,00	N30166	O-Ring	o-ring
D-26.12-W-F3-d1	Wartungssatz für BK26.12;HE;AR;N;07/14-dato	maintenance kit for BK26.12;HE;AR;N;07/14-dato	4,00	88740-KD	Pleuel kpl.	con-rod cpl.
D-26.12-W-F3-d1	Wartungssatz für BK26.12;HE;AR;N;07/14-dato	maintenance kit for BK26.12;HE;AR;N;07/14-dato	8,00	N30168	Sechskantmutter	hexagon nut
D-26.12-W-F3-d1	Wartungssatz für BK26.12;HE;AR;N;07/14-dato	maintenance kit for BK26.12;HE;AR;N;07/14-dato	8,00	N30665	Gleitlagerschale K26/52.XX f.Pleuel	slide bearing shell K26/52.XX f.Pleuel
D-26.12-W-F3-d1	Wartungssatz für BK26.12;HE;AR;N;07/14-dato	maintenance kit for BK26.12;HE;AR;N;07/14-dato	16,00	N26962	Stiftschraube	screw
D-26.12-W-F3-d1	Wartungssatz für BK26.12;HE;AR;N;07/14-dato	maintenance kit for BK26.12;HE;AR;N;07/14-dato	16,00	N30168	Sechskantmutter	hexagon nut
D-26.12-W-F3-d1	Wartungssatz für BK26.12;HE;AR;N;07/14-dato	maintenance kit for BK26.12;HE;AR;N;07/14-dato	24,00	N30170	Stiftschraube	stud
D-26.4-W-F1-a1	Wartungssatz für IK26.4;F1;Industrie;He;N;Ar;;08/11-dato	maintenance kit for IK26.4;F1;Industrie;He;N;Ar;;08/11-dato	1,00	115068	Dichtung	Seal
D-26.4-W-F1-a1	Wartungssatz für IK26.4;F1;Industrie;He;N;Ar;;08/11-dato	maintenance kit for IK26.4;F1;Industrie;He;N;Ar;;08/11-dato	1,00	71067	Gewindestift; Ersatz für N4102	stud; Exchange for N4102
D-26.4-W-F1-a1	Wartungssatz für IK26.4;F1;Industrie;He;N;Ar;;08/11-dato	maintenance kit for IK26.4;F1;Industrie;He;N;Ar;;08/11-dato	1,00	71072	Gewindestift; Ersatz für N15646	stud; Exchange for N15646
D-26.4-W-F1-a1	Wartungssatz für IK26.4;F1;Industrie;He;N;Ar;;08/11-dato	maintenance kit for IK26.4;F1;Industrie;He;N;Ar;;08/11-dato	1,00	N19122	O-Ring	o-ring
D-26.4-W-F1-a1	Wartungssatz für IK26.4;F1;Industrie;He;N;Ar;;08/11-dato	maintenance kit for IK26.4;F1;Industrie;He;N;Ar;;08/11-dato	1,00	N27149	Ölfilter	oil filter
D-26.4-W-F1-a1	Wartungssatz für IK26.4;F1;Industrie;He;N;Ar;;08/11-dato	maintenance kit for IK26.4;F1;Industrie;He;N;Ar;;08/11-dato	1,00	N4154	O-Ring	o-ring
D-26.4-W-F1-a1	Wartungssatz für IK26.4;F1;Industrie;He;N;Ar;;08/11-dato	maintenance kit for IK26.4;F1;Industrie;He;N;Ar;;08/11-dato	2,00	13283	Dichtung	gasket
D-26.4-W-F1-a1	Wartungssatz für IK26.4;F1;Industrie;He;N;Ar;;08/11-dato	maintenance kit for IK26.4;F1;Industrie;He;N;Ar;;08/11-dato	2,00	7419	Dichtung / 45.2x50x1;Cu	gasket / 45.2x50x1;Cu
D-26.4-W-F1-a1	Wartungssatz für IK26.4;F1;Industrie;He;N;Ar;;08/11-dato	maintenance kit for IK26.4;F1;Industrie;He;N;Ar;;08/11-dato	2,00	N1316	Dichtung; A13x20x2 Cu	gasket
D-26.4-W-F1-a1	Wartungssatz für IK26.4;F1;Industrie;He;N;Ar;;08/11-dato	maintenance kit for IK26.4;F1;Industrie;He;N;Ar;;08/11-dato	2,00	N4084	O-Ring	o-ring
D-26.4-W-F1-ab1	Wartungssatz für IK26.4;F1;Industrie;He;N;Ar;;08/11-dato	maintenance kit for IK26.4;F1;Industrie;He;N;Ar;;08/11-dato	1,00	D-26.4-W-F1-a1	Wartungssatz für IK26.4;F1;Industrie;He;N;Ar;;08/11-dato	maintenance kit for IK26.4;F1;Industrie;He;N;Ar;;08/11-dato
D-26.4-W-F1-ab1	Wartungssatz für IK26.4;F1;Industrie;He;N;Ar;;08/11-dato	maintenance kit for IK26.4;F1;Industrie;He;N;Ar;;08/11-dato	1,00	D-26.4-W-F1-b1	Wartungssatz für IK26.4;F1;Industrie;He;N;Ar;;08/11-dato	maintenance kit for IK26.4;F1;Industrie;He;N;Ar;;08/11-dato
D-26.4-W-F1-abc1	Wartungssatz für IK26.4;F1;Industrie;He;N;Ar;;08/11-dato	maintenance kit for IK26.4;F1;Industrie;He;N;Ar;;08/11-dato	1,00	D-26.4-W-F1-a1	Wartungssatz für IK26.4;F1;Industrie;He;N;Ar;;08/11-dato	maintenance kit for IK26.4;F1;Industrie;He;N;Ar;;08/11-dato
D-26.4-W-F1-abc1	Wartungssatz für IK26.4;F1;Industrie;He;N;Ar;;08/11-dato	maintenance kit for IK26.4;F1;Industrie;He;N;Ar;;08/11-dato	1,00	D-26.4-W-F1-b1	Wartungssatz für IK26.4;F1;Industrie;He;N;Ar;;08/11-dato	maintenance kit for IK26.4;F1;Industrie;He;N;Ar;;08/11-dato
D-26.4-W-F1-abc1	Wartungssatz für IK26.4;F1;Industrie;He;N;Ar;;08/11-dato	maintenance kit for IK26.4;F1;Industrie;He;N;Ar;;08/11-dato	1,00	D-26.4-W-F1-c1	Wartungssatz für IK26.4;F1;Industrie;He;N;Ar;;08/11-dato	maintenance kit for IK26.4;F1;Industrie;He;N;Ar;;08/11-dato
D-26.4-W-F1-abcd1	Wartungssatz für IK26.4;F1;Industrie;He;N;Ar;;08/11-dato	maintenance kit for IK26.4;F1;Industrie;He;N;Ar;;08/11-dato	1,00	D-26.4-W-F1-a1	Wartungssatz für IK26.4;F1;Industrie;He;N;Ar;;08/11-dato	maintenance kit for IK26.4;F1;Industrie;He;N;Ar;;08/11-dato
D-26.4-W-F1-abcd1	Wartungssatz für IK26.4;F1;Industrie;He;N;Ar;;08/11-dato	maintenance kit for IK26.4;F1;Industrie;He;N;Ar;;08/11-dato	1,00	D-26.4-W-F1-b1	Wartungssatz für IK26.4;F1;Industrie;He;N;Ar;;08/11-dato	maintenance kit for IK26.4;F1;Industrie;He;N;Ar;;08/11-dato
D-26.4-W-F1-abcd1	Wartungssatz für IK26.4;F1;Industrie;He;N;Ar;;08/11-dato	maintenance kit for IK26.4;F1;Industrie;He;N;Ar;;08/11-dato	1,00	D-26.4-W-F1-c1	Wartungssatz für IK26.4;F1;Industrie;He;N;Ar;;08/11-dato	maintenance kit for IK26.4;F1;Industrie;He;N;Ar;;08/11-dato
D-26.4-W-F1-abcd1	Wartungssatz für IK26.4;F1;Industrie;He;N;Ar;;08/11-dato	maintenance kit for IK26.4;F1;Industrie;He;N;Ar;;08/11-dato	1,00	D-26.4-W-F1-d1	Wartungssatz für IK26.4;F1;Industrie;He;N;Ar;;08/11-dato	Maintenance kit IK26.4;F1;Industrie;He;N;Ar;;08/11-dato
D-26.4-W-F1-b1	Wartungssatz für IK26.4;F1;Industrie;He;N;Ar;;08/11-dato	maintenance kit for IK26.4;F1;Industrie;He;N;Ar;;08/11-dato	1,00	N29369	Saugventil	suction valve
D-26.4-W-F1-b1	Wartungssatz für IK26.4;F1;Industrie;He;N;Ar;;08/11-dato	maintenance kit for IK26.4;F1;Industrie;He;N;Ar;;08/11-dato	1,00	N29370	Druckventil	pressure valve

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
D-26.4-W-F1-b1	Wartungssatz für IK26.4;F1;Industrie;He;N;Ar;;08/11-dato	maintenance kit for IK26.4;F1;Industrie;He;N;Ar;;08/11-dato	1,00	N30725	Lamellenventil	reed valve
D-26.4-W-F1-b1	Wartungssatz für IK26.4;F1;Industrie;He;N;Ar;;08/11-dato	maintenance kit for IK26.4;F1;Industrie;He;N;Ar;;08/11-dato	2,00	N27248	Lamellenventil	reed valve
D-26.4-W-F1-c1	Wartungssatz für IK26.4;F1;Industrie;He;N;Ar;;08/11-dato	maintenance kit for IK26.4;F1;Industrie;He;N;Ar;;08/11-dato	1,00	74191	Dichtung	gasket
D-26.4-W-F1-c1	Wartungssatz für IK26.4;F1;Industrie;He;N;Ar;;08/11-dato	maintenance kit for IK26.4;F1;Industrie;He;N;Ar;;08/11-dato	4,00	N30166	O-Ring	o-ring
D-26.4-W-F1-c1	Wartungssatz für IK26.4;F1;Industrie;He;N;Ar;;08/11-dato	maintenance kit for IK26.4;F1;Industrie;He;N;Ar;;08/11-dato	8,00	N29253	Sechskantmutter / DIN 6926;M10;8;A3A	Hexagon nut / DIN 6926;M10;8;A3A
D-26.4-W-F1-c1	Wartungssatz für IK26.4;F1;Industrie;He;N;Ar;;08/11-dato	maintenance kit for IK26.4;F1;Industrie;He;N;Ar;;08/11-dato	8,00	N4262	O-Ring	o-ring
D-26.4-W-F1-c1	Wartungssatz für IK26.4;F1;Industrie;He;N;Ar;;08/11-dato	maintenance kit for IK26.4;F1;Industrie;He;N;Ar;;08/11-dato	48,00	N30168	Sechskantmutter	hexagon nut
D-26.4-W-F1-d1	Wartungssatz für IK26.4;F1;Industrie;He;N;Ar;;08/11-dato	Maintenance kit IK26.4;F1;Industrie;He;N;Ar;08/11-dato	1,00	87682-RAL 9006	Zylinder D185	cylinder D185
D-26.4-W-F1-d1	Wartungssatz für IK26.4;F1;Industrie;He;N;Ar;;08/11-dato	Maintenance kit IK26.4;F1;Industrie;He;N;Ar;08/11-dato	1,00	89359-RAL 9006	Zylinder D65; 125Hub	cylinder D65;125Hub
D-26.4-W-F1-d1	Wartungssatz für IK26.4;F1;Industrie;He;N;Ar;;08/11-dato	Maintenance kit IK26.4;F1;Industrie;He;N;Ar;08/11-dato	4,00	88740-KD	Pleuel kpl.	con-rod cpl.
D-26.4-W-F1-d1	Wartungssatz für IK26.4;F1;Industrie;He;N;Ar;;08/11-dato	Maintenance kit IK26.4;F1;Industrie;He;N;Ar;08/11-dato	8,00	N30665	Gleitlagerschale K26/52.XX f.Pleuel	slide bearing shell K26/52.XX f.Pleuel
D-26.7-W-F1-a1	Wartungssatz für BK26.7;F1;Ind.;HE:AR:N;02/13-dato	maintenance kit for BK26.7;F1;Ind.;HE:AR:N;02/13-dato	1,00	115068	Dichtung	Seal
D-26.7-W-F1-a1	Wartungssatz für BK26.7;F1;Ind.;HE:AR:N;02/13-dato	maintenance kit for BK26.7;F1;Ind.;HE:AR:N;02/13-dato	1,00	N19122	O-Ring	o-ring
D-26.7-W-F1-a1	Wartungssatz für BK26.7;F1;Ind.;HE:AR:N;02/13-dato	maintenance kit for BK26.7;F1;Ind.;HE:AR:N;02/13-dato	1,00	N2483	Pralltrichter	barrel funnel
D-26.7-W-F1-a1	Wartungssatz für BK26.7;F1;Ind.;HE:AR:N;02/13-dato	maintenance kit for BK26.7;F1;Ind.;HE:AR:N;02/13-dato	1,00	N27149	Ölfiter	oil filter
D-26.7-W-F1-a1	Wartungssatz für BK26.7;F1;Ind.;HE:AR:N;02/13-dato	maintenance kit for BK26.7;F1;Ind.;HE:AR:N;02/13-dato	2,00	N15418	O-Ring	o-ring
D-26.7-W-F1-a1	Wartungssatz für BK26.7;F1;Ind.;HE:AR:N;02/13-dato	maintenance kit for BK26.7;F1;Ind.;HE:AR:N;02/13-dato	2,00	N35696	O-Ring	o-ring
D-26.7-W-F1-a1	Wartungssatz für BK26.7;F1;Ind.;HE:AR:N;02/13-dato	maintenance kit for BK26.7;F1;Ind.;HE:AR:N;02/13-dato	2,00	N7063	O-Ring	o-ring
D-26.7-W-F1-a1	Wartungssatz für BK26.7;F1;Ind.;HE:AR:N;02/13-dato	maintenance kit for BK26.7;F1;Ind.;HE:AR:N;02/13-dato	4,00	13283	Dichtung	gasket
D-26.7-W-F1-a1	Wartungssatz für BK26.7;F1;Ind.;HE:AR:N;02/13-dato	maintenance kit for BK26.7;F1;Ind.;HE:AR:N;02/13-dato	4,00	N4262	O-Ring	o-ring
D-26.7-W-F1-a1	Wartungssatz für BK26.7;F1;Ind.;HE:AR:N;02/13-dato	maintenance kit for BK26.7;F1;Ind.;HE:AR:N;02/13-dato	8,00	56668	Dichtring	gasket
D-26.7-W-F1-a1	Wartungssatz für BK26.7;F1;Ind.;HE:AR:N;02/13-dato	maintenance kit for BK26.7;F1;Ind.;HE:AR:N;02/13-dato	8,00	N279	Sechskantmutter; DIN 934 - M12	hexagon nut
D-26.7-W-F1-a1	Wartungssatz für BK26.7;F1;Ind.;HE:AR:N;02/13-dato	maintenance kit for BK26.7;F1;Ind.;HE:AR:N;02/13-dato	8,00	N34134	Stützring	backup ring
D-26.7-W-F1-a1	Wartungssatz für BK26.7;F1;Ind.;HE:AR:N;02/13-dato	maintenance kit for BK26.7;F1;Ind.;HE:AR:N;02/13-dato	8,00	N34135	O-Ring	o-ring
D-26.7-W-F1-a1	Wartungssatz für BK26.7;F1;Ind.;HE:AR:N;02/13-dato	maintenance kit for BK26.7;F1;Ind.;HE:AR:N;02/13-dato	12,00	N17753	Sechskantmutter Ersatz von N7093	hexagon nut exchange of N7093
D-26.7-W-F1-ab1	Wartungssatz für BK26.7;F1;Ind.;HE:AR:N;02/13-dato	maintenance kit for BK26.7;F1;Ind.;HE:AR:N;02/13-dato	1,00	D-26.7-W-F1-a1	Wartungssatz für BK26.7;F1;Ind.;HE:AR:N;02/13-dato	maintenance kit for BK26.7;F1;Ind.;HE:AR:N;02/13-dato
D-26.7-W-F1-ab1	Wartungssatz für BK26.7;F1;Ind.;HE:AR:N;02/13-dato	maintenance kit for BK26.7;F1;Ind.;HE:AR:N;02/13-dato	1,00	D-26.7-W-F1-b1	Wartungssatz für BK26.7;F1;Ind.;HE:AR:N;02/13-dato	maintenance kit for BK26.7;F1;Ind.;HE:AR:N;02/13-dato
D-26.7-W-F1-abc1	Wartungssatz für BK26.7;F1;Ind.;HE:AR:N;02/13-dato	maintenance kit for BK26.7;F1;Ind.;HE:AR:N;02/13-dato	1,00	D-26.7-W-F1-a1	Wartungssatz für BK26.7;F1;Ind.;HE:AR:N;02/13-dato	maintenance kit for BK26.7;F1;Ind.;HE:AR:N;02/13-dato
D-26.7-W-F1-abc1	Wartungssatz für BK26.7;F1;Ind.;HE:AR:N;02/13-dato	maintenance kit for BK26.7;F1;Ind.;HE:AR:N;02/13-dato	1,00	D-26.7-W-F1-b1	Wartungssatz für BK26.7;F1;Ind.;HE:AR:N;02/13-dato	maintenance kit for BK26.7;F1;Ind.;HE:AR:N;02/13-dato
D-26.7-W-F1-abc1	Wartungssatz für BK26.7;F1;Ind.;HE:AR:N;02/13-dato	maintenance kit for BK26.7;F1;Ind.;HE:AR:N;02/13-dato	1,00	D-26.7-W-F1-c1	Wartungssatz für BK26.7;F1;Ind.;HE:AR:N;02/13-dato	maintenance kit for BK26.7;F1;Ind.;HE:AR:N;02/13-dato
D-26.7-W-F1-abcd1	BK26.7;F1;Ind.;HE:AR:N;02/13-dato	BK26.7;F1;Ind.;HE:AR:N;02/13-dato	1,00	D-26.7-W-F1-a1	Wartungssatz für BK26.7;F1;Ind.;HE:AR:N;02/13-dato	maintenance kit for BK26.7;F1;Ind.;HE:AR:N;02/13-dato
D-26.7-W-F1-abcd1	BK26.7;F1;Ind.;HE:AR:N;02/13-dato	BK26.7;F1;Ind.;HE:AR:N;02/13-dato	1,00	D-26.7-W-F1-b1	Wartungssatz für BK26.7;F1;Ind.;HE:AR:N;02/13-dato	maintenance kit for BK26.7;F1;Ind.;HE:AR:N;02/13-dato
D-26.7-W-F1-abcd1	BK26.7;F1;Ind.;HE:AR:N;02/13-dato	BK26.7;F1;Ind.;HE:AR:N;02/13-dato	1,00	D-26.7-W-F1-c1	Wartungssatz für BK26.7;F1;Ind.;HE:AR:N;02/13-dato	maintenance kit for BK26.7;F1;Ind.;HE:AR:N;02/13-dato
D-26.7-W-F1-abcd1	BK26.7;F1;Ind.;HE:AR:N;02/13-dato	BK26.7;F1;Ind.;HE:AR:N;02/13-dato	1,00	D-26.7-W-F1-d1	BK26.7;F1;Ind.;HE:AR:N;02/13-dato	BK26.7;F1;Ind.;HE:AR:N;02/13-dato
D-26.7-W-F1-b1	Wartungssatz für BK26.7;F1;Ind.;HE:AR:N;02/13-dato	maintenance kit for BK26.7;F1;Ind.;HE:AR:N;02/13-dato	2,00	N29765	Lamellenventil	reed valve
D-26.7-W-F1-b1	Wartungssatz für BK26.7;F1;Ind.;HE:AR:N;02/13-dato	maintenance kit for BK26.7;F1;Ind.;HE:AR:N;02/13-dato	4,00	N27580	Druckventil; 24R;Zg.Nr.35-488753-A	Pressure valve / 24R;Zg.Nr.35-488753-A
D-26.7-W-F1-b1	Wartungssatz für BK26.7;F1;Ind.;HE:AR:N;02/13-dato	maintenance kit for BK26.7;F1;Ind.;HE:AR:N;02/13-dato	4,00	N39137	Saugventil / 24 R;Zg.Nr. 1936065	Suction valve / 24 R;Zg.Nr. 1936065
D-26.7-W-F1-c1	Wartungssatz für BK26.7;F1;Ind.;HE:AR:N;02/13-dato	maintenance kit for BK26.7;F1;Ind.;HE:AR:N;02/13-dato	1,00	171680	Dichtung / mit Sicke	Seal with beading
D-26.7-W-F1-c1	Wartungssatz für BK26.7;F1;Ind.;HE:AR:N;02/13-dato	maintenance kit for BK26.7;F1;Ind.;HE:AR:N;02/13-dato	2,00	N30290	O-Ring	o-ring
D-26.7-W-F1-c1	Wartungssatz für BK26.7;F1;Ind.;HE:AR:N;02/13-dato	maintenance kit for BK26.7;F1;Ind.;HE:AR:N;02/13-dato	4,00	N2858	O-Ring	o-ring
D-26.7-W-F1-c1	Wartungssatz für BK26.7;F1;Ind.;HE:AR:N;02/13-dato	maintenance kit for BK26.7;F1;Ind.;HE:AR:N;02/13-dato	16,00	N19568	Zylinderschraube M10x35	cylinder screw M10x35
D-26.7-W-F1-c1	Wartungssatz für BK26.7;F1;Ind.;HE:AR:N;02/13-dato	maintenance kit for BK26.7;F1;Ind.;HE:AR:N;02/13-dato	16,00	N29253	Sechskantmutter / DIN 6926;M10;8;A3A	Hexagon nut / DIN 6926;M10;8;A3A
D-26.7-W-F1-c1	Wartungssatz für BK26.7;F1;Ind.;HE:AR:N;02/13-dato	maintenance kit for BK26.7;F1;Ind.;HE:AR:N;02/13-dato	48,00	N30168	Sechskantmutter	hexagon nut
D-26.7-W-F1-d1	BK26.7;F1;Ind.;HE:AR:N;02/13-dato	BK26.7;F1;Ind.;HE:AR:N;02/13-dato	1,00	N18111	O-Ring	o-ring
D-26.7-W-F1-d1	BK26.7;F1;Ind.;HE:AR:N;02/13-dato	BK26.7;F1;Ind.;HE:AR:N;02/13-dato	1,00	N30164	Zylinderrollenlager	cylinder bearing
D-26.7-W-F1-d1	BK26.7;F1;Ind.;HE:AR:N;02/13-dato	BK26.7;F1;Ind.;HE:AR:N;02/13-dato	1,00	N30564	Wellendichtring / BAUMSL;85x110x12;75FKM585	shaft seal ring / BAUMSL;85x110x12;75FKM585
D-26.7-W-F1-d1	BK26.7;F1;Ind.;HE:AR:N;02/13-dato	BK26.7;F1;Ind.;HE:AR:N;02/13-dato	1,00	N30648	O-Ring 333x4;FPM	O-Ring 333x4;FPM
D-26.7-W-F1-d1	BK26.7;F1;Ind.;HE:AR:N;02/13-dato	BK26.7;F1;Ind.;HE:AR:N;02/13-dato	2,00	128153-RAL 9006	Zylinder;Ers.f.63237	cylinder;exch.f.63237

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
D-26.7-W-F1-d1	BK26.7;F1;Ind.;HE:AR:N;02/13-dato	BK26.7;F1;Ind.;HE:AR:N;02/13-dato	2,00	87511-KD	Kolben	piston
D-26.7-W-F1-d1	BK26.7;F1;Ind.;HE:AR:N;02/13-dato	BK26.7;F1;Ind.;HE:AR:N;02/13-dato	2,00	87946-KD	Kolben kpl.	piston cpl.
D-26.7-W-F1-d1	BK26.7;F1;Ind.;HE:AR:N;02/13-dato	BK26.7;F1;Ind.;HE:AR:N;02/13-dato	2,00	N15073	O-Ring	o-ring
D-26.7-W-F1-d1	BK26.7;F1;Ind.;HE:AR:N;02/13-dato	BK26.7;F1;Ind.;HE:AR:N;02/13-dato	4,00	88740-KD	Pleuel kpl.	con-rod cpl.
D-26.7-W-F1-d1	BK26.7;F1;Ind.;HE:AR:N;02/13-dato	BK26.7;F1;Ind.;HE:AR:N;02/13-dato	8,00	N30665	Gleitlagerschale K26/52.XX f.Pleuel	slide bearing shell K26/52.XX f.Pleuel
D-26.8-W-F1-a1	Wartungssatz für BK26.8;F1;Ind.;HE:AR:N;06/12-dato	maintenance kit for BK26.8;F1;Ind.;HE:AR:N;06/12-dato	1,00	115068	Dichtung	Seal
D-26.8-W-F1-a1	Wartungssatz für BK26.8;F1;Ind.;HE:AR:N;06/12-dato	maintenance kit for BK26.8;F1;Ind.;HE:AR:N;06/12-dato	1,00	N27149	Ölfilter	oil filter
D-26.8-W-F1-a1	Wartungssatz für BK26.8;F1;Ind.;HE:AR:N;06/12-dato	maintenance kit for BK26.8;F1;Ind.;HE:AR:N;06/12-dato	2,00	13283	Dichtung	gasket
D-26.8-W-F1-a1	Wartungssatz für BK26.8;F1;Ind.;HE:AR:N;06/12-dato	maintenance kit for BK26.8;F1;Ind.;HE:AR:N;06/12-dato	2,00	71067	Gewindestift; Ersatz für N4102	stud; Exchange for N4102
D-26.8-W-F1-a1	Wartungssatz für BK26.8;F1;Ind.;HE:AR:N;06/12-dato	maintenance kit for BK26.8;F1;Ind.;HE:AR:N;06/12-dato	2,00	71072	Gewindestift; Ersatz für N15646	stud; Exchange for N15646
D-26.8-W-F1-a1	Wartungssatz für BK26.8;F1;Ind.;HE:AR:N;06/12-dato	maintenance kit for BK26.8;F1;Ind.;HE:AR:N;06/12-dato	2,00	N19122	O-Ring	o-ring
D-26.8-W-F1-a1	Wartungssatz für BK26.8;F1;Ind.;HE:AR:N;06/12-dato	maintenance kit for BK26.8;F1;Ind.;HE:AR:N;06/12-dato	4,00	7419	Dichtung / 45.2x50x1;Cu	gasket / 45.2x50x1;Cu
D-26.8-W-F1-a1	Wartungssatz für BK26.8;F1;Ind.;HE:AR:N;06/12-dato	maintenance kit for BK26.8;F1;Ind.;HE:AR:N;06/12-dato	4,00	N1316	Dichtung; A13x20x2 Cu	gasket
D-26.8-W-F1-a1	Wartungssatz für BK26.8;F1;Ind.;HE:AR:N;06/12-dato	maintenance kit for BK26.8;F1;Ind.;HE:AR:N;06/12-dato	4,00	N4084	O-Ring	o-ring
D-26.8-W-F1-a1	Wartungssatz für BK26.8;F1;Ind.;HE:AR:N;06/12-dato	maintenance kit for BK26.8;F1;Ind.;HE:AR:N;06/12-dato	4,00	N7063	O-Ring	o-ring
D-26.8-W-F1-a1	Wartungssatz für BK26.8;F1;Ind.;HE:AR:N;06/12-dato	maintenance kit for BK26.8;F1;Ind.;HE:AR:N;06/12-dato	10,00	N4262	O-Ring	o-ring
D-26.8-W-F1-ab1	Wartungssatz für BK26.8;F1;Ind.;HE:AR:N;06/12-dato	maintenance kit for BK26.8;F1;Ind.;HE:AR:N;06/12-dato	1,00	D-26.8-W-F1-a1	Wartungssatz für BK26.8;F1;Ind.;HE:AR:N;06/12-dato	maintenance kit for BK26.8;F1;Ind.;HE:AR:N;06/12-dato
D-26.8-W-F1-ab1	Wartungssatz für BK26.8;F1;Ind.;HE:AR:N;06/12-dato	maintenance kit for BK26.8;F1;Ind.;HE:AR:N;06/12-dato	1,00	D-26.8-W-F1-b1	Wartungssatz für BK26.8;F1;Ind.;HE:AR:N;06/12-dato	maintenance kit for BK26.8;F1;Ind.;HE:AR:N;06/12-dato
D-26.8-W-F1-abc1	Wartungssatz für BK26.8;F1;Ind.;HE:AR:N;06/12-dato	maintenance kit for BK26.8;F1;Ind.;HE:AR:N;06/12-dato	1,00	D-26.8-W-F1-a1	Wartungssatz für BK26.8;F1;Ind.;HE:AR:N;06/12-dato	maintenance kit for BK26.8;F1;Ind.;HE:AR:N;06/12-dato
D-26.8-W-F1-abc1	Wartungssatz für BK26.8;F1;Ind.;HE:AR:N;06/12-dato	maintenance kit for BK26.8;F1;Ind.;HE:AR:N;06/12-dato	1,00	D-26.8-W-F1-b1	Wartungssatz für BK26.8;F1;Ind.;HE:AR:N;06/12-dato	maintenance kit for BK26.8;F1;Ind.;HE:AR:N;06/12-dato
D-26.8-W-F1-abc1	Wartungssatz für BK26.8;F1;Ind.;HE:AR:N;06/12-dato	maintenance kit for BK26.8;F1;Ind.;HE:AR:N;06/12-dato	1,00	D-26.8-W-F1-c1	Wartungssatz für BK26.8;F1;Ind.;HE:AR:N;06/12-dato	maintenance kit for BK26.8;F1;Ind.;HE:AR:N;06/12-dato
D-26.8-W-F1-b1	Wartungssatz für BK26.8;F1;Ind.;HE:AR:N;06/12-dato	maintenance kit for BK26.8;F1;Ind.;HE:AR:N;06/12-dato	2,00	N23191	Saugventil	suction valve
D-26.8-W-F1-b1	Wartungssatz für BK26.8;F1;Ind.;HE:AR:N;06/12-dato	maintenance kit for BK26.8;F1;Ind.;HE:AR:N;06/12-dato	2,00	N24305	Druckventil	pressure valve
D-26.8-W-F1-b1	Wartungssatz für BK26.8;F1;Ind.;HE:AR:N;06/12-dato	maintenance kit for BK26.8;F1;Ind.;HE:AR:N;06/12-dato	2,00	N36075	Lamellenventil Ers.f.N30726	reed valve Exch.f.N30726
D-26.8-W-F1-c1	Wartungssatz für BK26.8;F1;Ind.;HE:AR:N;06/12-dato	maintenance kit for BK26.8;F1;Ind.;HE:AR:N;06/12-dato	1,00	74191	Dichtung	gasket
D-26.8-W-F1-c1	Wartungssatz für BK26.8;F1;Ind.;HE:AR:N;06/12-dato	maintenance kit for BK26.8;F1;Ind.;HE:AR:N;06/12-dato	1,00	N7063	O-Ring	o-ring
D-26.8-W-F1-c1	Wartungssatz für BK26.8;F1;Ind.;HE:AR:N;06/12-dato	maintenance kit for BK26.8;F1;Ind.;HE:AR:N;06/12-dato	4,00	N2858	O-Ring	o-ring
D-26.8-W-F1-c1	Wartungssatz für BK26.8;F1;Ind.;HE:AR:N;06/12-dato	maintenance kit for BK26.8;F1;Ind.;HE:AR:N;06/12-dato	4,00	N30290	O-Ring	o-ring
D-26.8-W-F1-c1	Wartungssatz für BK26.8;F1;Ind.;HE:AR:N;06/12-dato	maintenance kit for BK26.8;F1;Ind.;HE:AR:N;06/12-dato	32,00	N29253	Sechskantmutter / DIN 6926;M10;8;A3A	Hexagon nut / DIN 6926;M10;8;A3A
D-26.8-W-F1-c1	Wartungssatz für BK26.8;F1;Ind.;HE:AR:N;06/12-dato	maintenance kit for BK26.8;F1;Ind.;HE:AR:N;06/12-dato	64,00	N30168	Sechskantmutter	hexagon nut
D-28.0-L-F2/3-a1	Wartungssatz für 28.0;F2/3;Ind.;Luftg.;HE;N;02/94-05/12	maintenance for 28.0;F2/3;Ind.;Luftg.;HE;N;02/94-05/12	1,00	83643	Dichtring	sealing ring
D-28.0-L-F2/3-a1	Wartungssatz für 28.0;F2/3;Ind.;Luftg.;HE;N;02/94-05/12	maintenance for 28.0;F2/3;Ind.;Luftg.;HE;N;02/94-05/12	1,00	N15418	O-Ring	o-ring
D-28.0-L-F2/3-a1	Wartungssatz für 28.0;F2/3;Ind.;Luftg.;HE;N;02/94-05/12	maintenance for 28.0;F2/3;Ind.;Luftg.;HE;N;02/94-05/12	1,00	N15482	Stützring	back-up ring
D-28.0-L-F2/3-a1	Wartungssatz für 28.0;F2/3;Ind.;Luftg.;HE;N;02/94-05/12	maintenance for 28.0;F2/3;Ind.;Luftg.;HE;N;02/94-05/12	1,00	N16185	O-Ring	o-ring
D-28.0-L-F2/3-a1	Wartungssatz für 28.0;F2/3;Ind.;Luftg.;HE;N;02/94-05/12	maintenance for 28.0;F2/3;Ind.;Luftg.;HE;N;02/94-05/12	1,00	N18616	O-Ring	o-ring
D-28.0-L-F2/3-a1	Wartungssatz für 28.0;F2/3;Ind.;Luftg.;HE;N;02/94-05/12	maintenance for 28.0;F2/3;Ind.;Luftg.;HE;N;02/94-05/12	1,00	N2620	Anschraubpatrone	screw on cartridge
D-28.0-L-F2/3-a1	Wartungssatz für 28.0;F2/3;Ind.;Luftg.;HE;N;02/94-05/12	maintenance for 28.0;F2/3;Ind.;Luftg.;HE;N;02/94-05/12	1,00	N4735	O-Ring	o-ring
D-28.0-L-F2/3-a1	Wartungssatz für 28.0;F2/3;Ind.;Luftg.;HE;N;02/94-05/12	maintenance for 28.0;F2/3;Ind.;Luftg.;HE;N;02/94-05/12	1,00	N4736	Stützring	back-up ring
D-28.0-L-F2/3-a1	Wartungssatz für 28.0;F2/3;Ind.;Luftg.;HE;N;02/94-05/12	maintenance for 28.0;F2/3;Ind.;Luftg.;HE;N;02/94-05/12	1,00	N4780	O-Ring	o-ring
D-28.0-L-F2/3-a1	Wartungssatz für 28.0;F2/3;Ind.;Luftg.;HE;N;02/94-05/12	maintenance for 28.0;F2/3;Ind.;Luftg.;HE;N;02/94-05/12	1,00	N7698	Filterpatrone	filter cartridge
D-28.0-L-F2/3-a1	Wartungssatz für 28.0;F2/3;Ind.;Luftg.;HE;N;02/94-05/12	maintenance for 28.0;F2/3;Ind.;Luftg.;HE;N;02/94-05/12	2,00	61238	Dichtung	gasket
D-28.0-L-F2/3-a1	Wartungssatz für 28.0;F2/3;Ind.;Luftg.;HE;N;02/94-05/12	maintenance for 28.0;F2/3;Ind.;Luftg.;HE;N;02/94-05/12	2,00	N1316	Dichtung; A13x20x2 Cu	gasket
D-28.0-L-F2/3-a1	Wartungssatz für 28.0;F2/3;Ind.;Luftg.;HE;N;02/94-05/12	maintenance for 28.0;F2/3;Ind.;Luftg.;HE;N;02/94-05/12	2,00	N3165	O-Ring	o-ring
D-28.0-L-F2/3-a1	Wartungssatz für 28.0;F2/3;Ind.;Luftg.;HE;N;02/94-05/12	maintenance for 28.0;F2/3;Ind.;Luftg.;HE;N;02/94-05/12	2,00	N4586	O-Ring	o-ring
D-28.0-L-F2/3-a1	Wartungssatz für 28.0;F2/3;Ind.;Luftg.;HE;N;02/94-05/12	maintenance for 28.0;F2/3;Ind.;Luftg.;HE;N;02/94-05/12	3,00	N7063	O-Ring	o-ring
D-28.0-L-F2/3-a1	Wartungssatz für 28.0;F2/3;Ind.;Luftg.;HE;N;02/94-05/12	maintenance for 28.0;F2/3;Ind.;Luftg.;HE;N;02/94-05/12	4,00	56668	Dichtring	gasket

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
D-28.0-L-F2/3-a1	Wartungssatz für 28.0;F2/3;Ind.;Luftg.;HE;N;02/94-05/12	maintenance for 28.0;F2/3;Ind.;Luftg.;HE;N;02/94-05/12	4,00	63391	Dichtung	gasket
D-28.0-L-F2/3-a1	Wartungssatz für 28.0;F2/3;Ind.;Luftg.;HE;N;02/94-05/12	maintenance for 28.0;F2/3;Ind.;Luftg.;HE;N;02/94-05/12	4,00	N3997	O-Ring	o-ring
D-28.0-L-F2/3-a1	Wartungssatz für 28.0;F2/3;Ind.;Luftg.;HE;N;02/94-05/12	maintenance for 28.0;F2/3;Ind.;Luftg.;HE;N;02/94-05/12	4,00	N842	Dichtung; A17x24x2-Cu	gasket
D-28.0-L-F2/3-a1	Wartungssatz für 28.0;F2/3;Ind.;Luftg.;HE;N;02/94-05/12	maintenance for 28.0;F2/3;Ind.;Luftg.;HE;N;02/94-05/12	6,00	N282	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM14	hexagon nut self-locking
D-28.0-L-F2/3-a1	Wartungssatz für 28.0;F2/3;Ind.;Luftg.;HE;N;02/94-05/12	maintenance for 28.0;F2/3;Ind.;Luftg.;HE;N;02/94-05/12	7,00	N4779	O-Ring	o-ring
D-28.0-L-F2/3-ab1	Wartungssatz für 28.0;F2/3;Ind.;Luftg.;HE;N;02/94-05/12	maintenance for 28.0;F2/3;Ind.;Luftg.;HE;N;02/94-05/12	1,00	D-28.0-L-F2/3-a1	Wartungssatz für 28.0;F2/3;Ind.;Luftg.;HE;N;02/94-05/12	maintenance for 28.0;F2/3;Ind.;Luftg.;HE;N;02/94-05/12
D-28.0-L-F2/3-ab1	Wartungssatz für 28.0;F2/3;Ind.;Luftg.;HE;N;02/94-05/12	maintenance for 28.0;F2/3;Ind.;Luftg.;HE;N;02/94-05/12	1,00	D-28.0-L-F2/3-b1	wartungssatz für 28.0;F2/3;Ind.;Luftg.;HE;N;02/94-05/12	maintenance for 28.0;F2/3;Ind.;Luftg.;HE;N;02/94-05/12
D-28.0-L-F2/3-abc1	Wartungssatz für 28.0;F2/3;Ind.;Luftg.;HE;N;02/94-05/12	maintenance for 28.0;F2/3;Ind.;Luftg.;HE;N;02/94-05/12	1,00	D-28.0-L-F2/3-a1	Wartungssatz für 28.0;F2/3;Ind.;Luftg.;HE;N;02/94-05/12	maintenance for 28.0;F2/3;Ind.;Luftg.;HE;N;02/94-05/12
D-28.0-L-F2/3-abc1	Wartungssatz für 28.0;F2/3;Ind.;Luftg.;HE;N;02/94-05/12	maintenance for 28.0;F2/3;Ind.;Luftg.;HE;N;02/94-05/12	1,00	D-28.0-L-F2/3-b1	wartungssatz für 28.0;F2/3;Ind.;Luftg.;HE;N;02/94-05/12	maintenance for 28.0;F2/3;Ind.;Luftg.;HE;N;02/94-05/12
D-28.0-L-F2/3-abc1	Wartungssatz für 28.0;F2/3;Ind.;Luftg.;HE;N;02/94-05/12	maintenance for 28.0;F2/3;Ind.;Luftg.;HE;N;02/94-05/12	1,00	D-28.0-L-F2/3-c1	wartungssatz für 28.0;F2/3;Ind.;Luftg.;HE;N;02/94-05/12	maintenance for 28.0;F2/3;Ind.;Luftg.;HE;N;02/94-05/12
D-28.0-L-F2/3-b1	wartungssatz für 28.0;F2/3;Ind.;Luftg.;HE;N;02/94-05/12	maintenance for 28.0;F2/3;Ind.;Luftg.;HE;N;02/94-05/12	1,00	063976-KD	Kolbenbüchse kpl.	piston and sleeve assy.
D-28.0-L-F2/3-b1	wartungssatz für 28.0;F2/3;Ind.;Luftg.;HE;N;02/94-05/12	maintenance for 28.0;F2/3;Ind.;Luftg.;HE;N;02/94-05/12	1,00	064156-KD	Saug- und Druckventil	suction and discharge valve
D-28.0-L-F2/3-b1	wartungssatz für 28.0;F2/3;Ind.;Luftg.;HE;N;02/94-05/12	maintenance for 28.0;F2/3;Ind.;Luftg.;HE;N;02/94-05/12	1,00	N2858	O-Ring	o-ring
D-28.0-L-F2/3-b1	wartungssatz für 28.0;F2/3;Ind.;Luftg.;HE;N;02/94-05/12	maintenance for 28.0;F2/3;Ind.;Luftg.;HE;N;02/94-05/12	2,00	71070	Gewindestift; Ersatz für N15099	stud; Exchange for N15099
D-28.0-L-F2/3-b1	wartungssatz für 28.0;F2/3;Ind.;Luftg.;HE;N;02/94-05/12	maintenance for 28.0;F2/3;Ind.;Luftg.;HE;N;02/94-05/12	2,00	71071	Gewindestift; Ersatz für N2065	stud; Exchange for N2065
D-28.0-L-F2/3-b1	wartungssatz für 28.0;F2/3;Ind.;Luftg.;HE;N;02/94-05/12	maintenance for 28.0;F2/3;Ind.;Luftg.;HE;N;02/94-05/12	2,00	71073	Gewindestift; Ers. für N18936	stud; Exchange f. N18936
D-28.0-L-F2/3-b1	wartungssatz für 28.0;F2/3;Ind.;Luftg.;HE;N;02/94-05/12	maintenance for 28.0;F2/3;Ind.;Luftg.;HE;N;02/94-05/12	2,00	71074	Gewindestift; Ers. f. N16081	stud; Exchange for N16081
D-28.0-L-F2/3-b1	wartungssatz für 28.0;F2/3;Ind.;Luftg.;HE;N;02/94-05/12	maintenance for 28.0;F2/3;Ind.;Luftg.;HE;N;02/94-05/12	2,00	71076	Gewindestift; Ersatz für N16307	stud; Exchange for N16307
D-28.0-L-F2/3-b1	wartungssatz für 28.0;F2/3;Ind.;Luftg.;HE;N;02/94-05/12	maintenance for 28.0;F2/3;Ind.;Luftg.;HE;N;02/94-05/12	2,00	N15641	Saugventil; 24 R1 ; Zg.Nr. 30-137250-A	suction valve
D-28.0-L-F2/3-b1	wartungssatz für 28.0;F2/3;Ind.;Luftg.;HE;N;02/94-05/12	maintenance for 28.0;F2/3;Ind.;Luftg.;HE;N;02/94-05/12	2,00	N15642	Druckventil	pressure valve
D-28.0-L-F2/3-b1	wartungssatz für 28.0;F2/3;Ind.;Luftg.;HE;N;02/94-05/12	maintenance for 28.0;F2/3;Ind.;Luftg.;HE;N;02/94-05/12	2,00	N16084	Saugventil; 95 GY ; Zg.Nr. 31-139330-A	suction valve
D-28.0-L-F2/3-b1	wartungssatz für 28.0;F2/3;Ind.;Luftg.;HE;N;02/94-05/12	maintenance for 28.0;F2/3;Ind.;Luftg.;HE;N;02/94-05/12	2,00	N16085	Druckventil	pressure valve
D-28.0-L-F2/3-b1	wartungssatz für 28.0;F2/3;Ind.;Luftg.;HE;N;02/94-05/12	maintenance for 28.0;F2/3;Ind.;Luftg.;HE;N;02/94-05/12	2,00	N16088	Saugventil; 80 FY ; Zg.Nr. 32-139332-A	suction valve
D-28.0-L-F2/3-b1	wartungssatz für 28.0;F2/3;Ind.;Luftg.;HE;N;02/94-05/12	maintenance for 28.0;F2/3;Ind.;Luftg.;HE;N;02/94-05/12	2,00	N16089	Druckventil	pressure valve
D-28.0-L-F2/3-b1	wartungssatz für 28.0;F2/3;Ind.;Luftg.;HE;N;02/94-05/12	maintenance for 28.0;F2/3;Ind.;Luftg.;HE;N;02/94-05/12	8,00	N644	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM10	hexagon nut self-locking
D-28.0-L-F2/3-c1	wartungssatz für 28.0;F2/3;Ind.;Luftg.;HE;N;02/94-05/12	maintenance for 28.0;F2/3;Ind.;Luftg.;HE;N;02/94-05/12	1,00	61040	Dichtung	gasket
D-28.0-L-F2/3-c1	wartungssatz für 28.0;F2/3;Ind.;Luftg.;HE;N;02/94-05/12	maintenance for 28.0;F2/3;Ind.;Luftg.;HE;N;02/94-05/12	1,00	63371	Dichtung	gasket
D-28.0-L-F2/3-c1	wartungssatz für 28.0;F2/3;Ind.;Luftg.;HE;N;02/94-05/12	maintenance for 28.0;F2/3;Ind.;Luftg.;HE;N;02/94-05/12	1,00	N2858	O-Ring	o-ring
D-28.0-L-F2/3-c1	wartungssatz für 28.0;F2/3;Ind.;Luftg.;HE;N;02/94-05/12	maintenance for 28.0;F2/3;Ind.;Luftg.;HE;N;02/94-05/12	1,00	N4779	O-Ring	o-ring
D-28.0-L-F2/3-c1	wartungssatz für 28.0;F2/3;Ind.;Luftg.;HE;N;02/94-05/12	maintenance for 28.0;F2/3;Ind.;Luftg.;HE;N;02/94-05/12	3,00	N15418	O-Ring	o-ring
D-28.0-L-F2/3-c1	wartungssatz für 28.0;F2/3;Ind.;Luftg.;HE;N;02/94-05/12	maintenance for 28.0;F2/3;Ind.;Luftg.;HE;N;02/94-05/12	4,00	N16079	O-Ring	o-ring
D-28.0-L-F2/3-c1	wartungssatz für 28.0;F2/3;Ind.;Luftg.;HE;N;02/94-05/12	maintenance for 28.0;F2/3;Ind.;Luftg.;HE;N;02/94-05/12	4,00	N4262	O-Ring	o-ring
D-28.0-L-F2/3-c1	wartungssatz für 28.0;F2/3;Ind.;Luftg.;HE;N;02/94-05/12	maintenance for 28.0;F2/3;Ind.;Luftg.;HE;N;02/94-05/12	4,00	N7063	O-Ring	o-ring
D-28.0-L-F2/3-c1	wartungssatz für 28.0;F2/3;Ind.;Luftg.;HE;N;02/94-05/12	maintenance for 28.0;F2/3;Ind.;Luftg.;HE;N;02/94-05/12	10,00	N644	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM10	hexagon nut self-locking
D-28.0-L-F2/3-c1	wartungssatz für 28.0;F2/3;Ind.;Luftg.;HE;N;02/94-05/12	maintenance for 28.0;F2/3;Ind.;Luftg.;HE;N;02/94-05/12	16,00	N2740	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM16	hexagon nut self-locking
D-28.0-L-F4-a1	Wartungssatz für 28.0;Luftk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Luftk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	1,00	83643	Dichtring	sealing ring
D-28.0-L-F4-a1	Wartungssatz für 28.0;Luftk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Luftk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	1,00	N16185	O-Ring	o-ring
D-28.0-L-F4-a1	Wartungssatz für 28.0;Luftk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Luftk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	1,00	N19122	O-Ring	o-ring
D-28.0-L-F4-a1	Wartungssatz für 28.0;Luftk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Luftk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	1,00	N2479	Prallscheibe	affle washer
D-28.0-L-F4-a1	Wartungssatz für 28.0;Luftk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Luftk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	1,00	N2480	Prallteller	affle plate
D-28.0-L-F4-a1	Wartungssatz für 28.0;Luftk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Luftk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	1,00	N2483	Pralltrichter	affle funnel
D-28.0-L-F4-a1	Wartungssatz für 28.0;Luftk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Luftk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	1,00	N2620	Anschraubpatrone	screw on cartridge
D-28.0-L-F4-a1	Wartungssatz für 28.0;Luftk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Luftk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	1,00	N28168	Dichtung	gasket
D-28.0-L-F4-a1	Wartungssatz für 28.0;Luftk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Luftk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	1,00	N4735	O-Ring	o-ring
D-28.0-L-F4-a1	Wartungssatz für 28.0;Luftk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Luftk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	1,00	N4736	Stützring	back-up ring
D-28.0-L-F4-a1	Wartungssatz für 28.0;Luftk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Luftk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	1,00	N4780	O-Ring	o-ring

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
D-28.0-L-F4-a1	Wartungssatz für 28.0;Luftk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Luftk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	1,00	N7698	Filterpatrone	filter cartridge
D-28.0-L-F4-a1	Wartungssatz für 28.0;Luftk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Luftk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	2,00	61238	Dichtung	gasket
D-28.0-L-F4-a1	Wartungssatz für 28.0;Luftk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Luftk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	2,00	N18616	O-Ring	o-ring
D-28.0-L-F4-a1	Wartungssatz für 28.0;Luftk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Luftk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	2,00	N3165	O-Ring	o-ring
D-28.0-L-F4-a1	Wartungssatz für 28.0;Luftk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Luftk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	2,00	N4779	O-Ring	o-ring
D-28.0-L-F4-a1	Wartungssatz für 28.0;Luftk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Luftk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	2,00	N7063	O-Ring	o-ring
D-28.0-L-F4-a1	Wartungssatz für 28.0;Luftk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Luftk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	4,00	56668	Dichtring	gasket
D-28.0-L-F4-a1	Wartungssatz für 28.0;Luftk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Luftk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	4,00	63391	Dichtung	gasket
D-28.0-L-F4-a1	Wartungssatz für 28.0;Luftk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Luftk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	4,00	N27617	Sicherungsring	sealing ring
D-28.0-L-F4-a1	Wartungssatz für 28.0;Luftk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Luftk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	4,00	N34134	Stützring	backup ring
D-28.0-L-F4-a1	Wartungssatz für 28.0;Luftk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Luftk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	4,00	N34135	O-Ring	o-ring
D-28.0-L-F4-a1	Wartungssatz für 28.0;Luftk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Luftk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	4,00	N4779	O-Ring	o-ring
D-28.0-L-F4-a1	Wartungssatz für 28.0;Luftk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Luftk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	4,00	N842	Dichtung; A17x24x2-Cu	gasket
D-28.0-L-F4-a1	Wartungssatz für 28.0;Luftk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Luftk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	6,00	N282	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM14	hexagon nut self-locking
D-28.0-L-F4-ab1	Wartungssatz für 28.0;Luftk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Luftk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	1,00	D-28.0-L-F4-a1	Wartungssatz für 28.0;Luftk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Luftk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato
D-28.0-L-F4-ab1	Wartungssatz für 28.0;Luftk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Luftk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	1,00	D-28.0-L-F4-b1	Wartungssatz für 28.0;Luftk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	Wartungssatz für 28.0;Luftk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato
D-28.0-L-F4-abc1	Wartungssatz für 28.0;Luftk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Luftk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	1,00	D-28.0-L-F4-a1	Wartungssatz für 28.0;Luftk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Luftk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato
D-28.0-L-F4-abc1	Wartungssatz für 28.0;Luftk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Luftk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	1,00	D-28.0-L-F4-b1	Wartungssatz für 28.0;Luftk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	Wartungssatz für 28.0;Luftk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato
D-28.0-L-F4-abc1	Wartungssatz für 28.0;Luftk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Luftk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	1,00	D-28.0-L-F4-c1	Wartungssatz für 28.0;Luftk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Luftk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato
D-28.0-L-F4-abcd1	Wartungssatz für 28.0;Luftk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Luftk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	1,00	D-28.0-L-F4-a1	Wartungssatz für 28.0;Luftk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Luftk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato
D-28.0-L-F4-abcd1	Wartungssatz für 28.0;Luftk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Luftk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	1,00	D-28.0-L-F4-b1	Wartungssatz für 28.0;Luftk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	Wartungssatz für 28.0;Luftk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato
D-28.0-L-F4-abcd1	Wartungssatz für 28.0;Luftk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Luftk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	1,00	D-28.0-L-F4-c1	Wartungssatz für 28.0;Luftk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Luftk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato
D-28.0-L-F4-abcd1	Wartungssatz für 28.0;Luftk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Luftk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	1,00	D-28.0-L-F4-d1	Wartungssatz für 28.0;Luftk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Luftk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato
D-28.0-L-F4-b1	Wartungssatz für 28.0;Luftk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	Wartungssatz für 28.0;Luftk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	1,00	063976-KD	Kolbenbüchse kpl.	piston and sleeve assy.
D-28.0-L-F4-b1	Wartungssatz für 28.0;Luftk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	Wartungssatz für 28.0;Luftk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	1,00	064156-KD	Saug- und Druckventil	suction and discharge valve
D-28.0-L-F4-b1	Wartungssatz für 28.0;Luftk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	Wartungssatz für 28.0;Luftk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	1,00	N16088	Saugventil; 80 FY ; Zg.Nr. 32-139332-A	suction valve
D-28.0-L-F4-b1	Wartungssatz für 28.0;Luftk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	Wartungssatz für 28.0;Luftk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	1,00	N16089	Druckventil	pressure valve
D-28.0-L-F4-b1	Wartungssatz für 28.0;Luftk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	Wartungssatz für 28.0;Luftk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	2,00	71073	Gewindestift; Ers. für N18936	stud; Exchange f. N18936
D-28.0-L-F4-b1	Wartungssatz für 28.0;Luftk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	Wartungssatz für 28.0;Luftk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	2,00	71074	Gewindestift; Ers. f. N16081	stud; Exchange for N16081
D-28.0-L-F4-b1	Wartungssatz für 28.0;Luftk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	Wartungssatz für 28.0;Luftk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	2,00	71076	Gewindestift; Ersatz für N16307	stud; Exchange for N16307
D-28.0-L-F4-b1	Wartungssatz für 28.0;Luftk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	Wartungssatz für 28.0;Luftk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	2,00	N15641	Saugventil; 24 R1 ; Zg.Nr. 30-137250-A	suction valve
D-28.0-L-F4-b1	Wartungssatz für 28.0;Luftk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	Wartungssatz für 28.0;Luftk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	2,00	N15642	Druckventil	pressure valve
D-28.0-L-F4-b1	Wartungssatz für 28.0;Luftk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	Wartungssatz für 28.0;Luftk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	2,00	N16084	Saugventil; 95 GY ; Zg.Nr. 31-139330-A	suction valve
D-28.0-L-F4-b1	Wartungssatz für 28.0;Luftk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	Wartungssatz für 28.0;Luftk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	2,00	N16085	Druckventil	pressure valve

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
D-28.0-L-F4-b1	Wartungssatz für 28.0;Luftk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	Wartungssatz für 28.0;Luftk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	4,00	71072	Gewindestift; Ersatz für N15646	stud; Exchange for N15646
D-28.0-L-F4-b1	Wartungssatz für 28.0;Luftk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	Wartungssatz für 28.0;Luftk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	4,00	N176	Federring, aufgebogen; DIN 127 - A 10	spring washer
D-28.0-L-F4-b1	Wartungssatz für 28.0;Luftk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	Wartungssatz für 28.0;Luftk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	4,00	N17753	Sechskantmutter Ersatz von N7093	hexagon nut exchange of N7093
D-28.0-L-F4-c1	Wartungssatz für 28.0;Luftk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Luftk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	1,00	171680	Dichtung / mit Sicke	Seal with beading
D-28.0-L-F4-c1	Wartungssatz für 28.0;Luftk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Luftk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	1,00	63371	Dichtung	gasket
D-28.0-L-F4-c1	Wartungssatz für 28.0;Luftk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Luftk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	1,00	N16079	O-Ring	o-ring
D-28.0-L-F4-c1	Wartungssatz für 28.0;Luftk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Luftk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	2,00	N16079	O-Ring	o-ring
D-28.0-L-F4-c1	Wartungssatz für 28.0;Luftk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Luftk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	2,00	N2858	O-Ring	o-ring
D-28.0-L-F4-c1	Wartungssatz für 28.0;Luftk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Luftk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	16,00	N1219	Scheibe, rund; DIN 125 - B 17	washer
D-28.0-L-F4-c1	Wartungssatz für 28.0;Luftk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Luftk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	16,00	N2740	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM16	hexagon nut self-locking
D-28.0-L-F4-d1	Wartungssatz für 28.0;Luftk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Luftk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	1,00	063992-KD	Zylinder; D215/185	cylinder
D-28.0-L-F4-d1	Wartungssatz für 28.0;Luftk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Luftk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	1,00	072638-KD	Kolben kpl.	piston assy.
D-28.0-L-F4-d1	Wartungssatz für 28.0;Luftk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Luftk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	1,00	128153-RAL 9006	Zylinder;Ers.f.63237	cylinder;exch.f.63237
D-28.0-W-F4-a1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	1,00	83643	Dichtring	sealing ring
D-28.0-W-F4-a1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	1,00	N16185	O-Ring	o-ring
D-28.0-W-F4-a1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	1,00	N19122	O-Ring	o-ring
D-28.0-W-F4-a1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	1,00	N2479	Prallscheibe	baffle washer
D-28.0-W-F4-a1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	1,00	N2480	Prallteller	baffle plate
D-28.0-W-F4-a1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	1,00	N2483	Pralltrichter	baffle funnel
D-28.0-W-F4-a1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	1,00	N2620	Anschraubpatrone	screw on cartridge
D-28.0-W-F4-a1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	1,00	N28168	Dichtung	gasket
D-28.0-W-F4-a1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	1,00	N4735	O-Ring	o-ring
D-28.0-W-F4-a1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	1,00	N4736	Stützring	back-up ring
D-28.0-W-F4-a1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	1,00	N4780	O-Ring	o-ring
D-28.0-W-F4-a1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	1,00	N7698	Filterpatrone	filter cartridge
D-28.0-W-F4-a1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	2,00	61238	Dichtung	gasket
D-28.0-W-F4-a1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	2,00	N18616	O-Ring	o-ring
D-28.0-W-F4-a1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	2,00	N3165	O-Ring	o-ring
D-28.0-W-F4-a1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	2,00	N4779	O-Ring	o-ring
D-28.0-W-F4-a1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	2,00	N7063	O-Ring	o-ring
D-28.0-W-F4-a1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	4,00	56668	Dichtring	gasket
D-28.0-W-F4-a1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	4,00	63391	Dichtung	gasket
D-28.0-W-F4-a1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	4,00	N27617	Sicherungsring	sealing ring
D-28.0-W-F4-a1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	4,00	N34134	Stützring	backup ring

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
D-28.0-W-F4-a1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F4;Ind.;HE;N:AR;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F4;Ind.;HE;N:AR;06/12-dato	4,00	N34135	O-Ring	o-ring
D-28.0-W-F4-a1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F4;Ind.;HE;N:AR;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F4;Ind.;HE;N:AR;06/12-dato	4,00	N4779	O-Ring	o-ring
D-28.0-W-F4-a1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F4;Ind.;HE;N:AR;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F4;Ind.;HE;N:AR;06/12-dato	4,00	N842	Dichtung; A17x24x2-Cu	gasket
D-28.0-W-F4-a1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F4;Ind.;HE;N:AR;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F4;Ind.;HE;N:AR;06/12-dato	6,00	N282	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM14	hexagon nut self-locking
D-28.0-W-F4-ab1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F4;Ind.;HE;N:AR;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F4;Ind.;HE;N:AR;06/12-dato	1,00	D-28.0-W-F4-a1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F4;Ind.;HE;N:AR;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F4;Ind.;HE;N:AR;06/12-dato
D-28.0-W-F4-ab1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F4;Ind.;HE;N:AR;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F4;Ind.;HE;N:AR;06/12-dato	1,00	D-28.0-W-F4-b1	Wartungssatz für28.0;Wasserk.;F4;Ind.;HE;N:AR;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F4;Ind.;HE;N:AR;06/12-dato
D-28.0-W-F4-abc1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F4;Ind.;HE;N:AR;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F4;Ind.;HE;N:AR;06/12-dato	1,00	D-28.0-W-F4-a1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F4;Ind.;HE;N:AR;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F4;Ind.;HE;N:AR;06/12-dato
D-28.0-W-F4-abc1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F4;Ind.;HE;N:AR;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F4;Ind.;HE;N:AR;06/12-dato	1,00	D-28.0-W-F4-b1	Wartungssatz für28.0;Wasserk.;F4;Ind.;HE;N:AR;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F4;Ind.;HE;N:AR;06/12-dato
D-28.0-W-F4-abc1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F4;Ind.;HE;N:AR;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F4;Ind.;HE;N:AR;06/12-dato	1,00	D-28.0-W-F4-c1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F4;Ind.;HE;N:AR;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F4;Ind.;HE;N:AR;06/12-dato
D-28.0-W-F4-abcd1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F4;Ind.;HE;N:AR;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F4;Ind.;HE;N:AR;06/12-dato	1,00	D-28.0-W-F4-a1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F4;Ind.;HE;N:AR;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F4;Ind.;HE;N:AR;06/12-dato
D-28.0-W-F4-abcd1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F4;Ind.;HE;N:AR;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F4;Ind.;HE;N:AR;06/12-dato	1,00	D-28.0-W-F4-b1	Wartungssatz für28.0;Wasserk.;F4;Ind.;HE;N:AR;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F4;Ind.;HE;N:AR;06/12-dato
D-28.0-W-F4-abcd1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F4;Ind.;HE;N:AR;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F4;Ind.;HE;N:AR;06/12-dato	1,00	D-28.0-W-F4-c1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F4;Ind.;HE;N:AR;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F4;Ind.;HE;N:AR;06/12-dato
D-28.0-W-F4-abcd1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F4;Ind.;HE;N:AR;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F4;Ind.;HE;N:AR;06/12-dato	1,00	D-28.0-W-F4-d1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F4;Ind.;HE;N:AR;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F4;Ind.;HE;N:AR;06/12-dato
D-28.0-W-F4-b1	Wartungssatz für28.0;Wasserk.;F4;Ind.;HE;N:AR;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F4;Ind.;HE;N:AR;06/12-dato	1,00	063976-KD	Kolbenbüchse kpl.	piston and sleeve assy.
D-28.0-W-F4-b1	Wartungssatz für28.0;Wasserk.;F4;Ind.;HE;N:AR;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F4;Ind.;HE;N:AR;06/12-dato	1,00	064156-KD	Saug- und Druckventil	suction and discharge valve
D-28.0-W-F4-b1	Wartungssatz für28.0;Wasserk.;F4;Ind.;HE;N:AR;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F4;Ind.;HE;N:AR;06/12-dato	1,00	N16088	Saugventil; 80 FY ; Zg.Nr. 32-139332-A	suction valve
D-28.0-W-F4-b1	Wartungssatz für28.0;Wasserk.;F4;Ind.;HE;N:AR;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F4;Ind.;HE;N:AR;06/12-dato	1,00	N16089	Druckventil	pressure valve
D-28.0-W-F4-b1	Wartungssatz für28.0;Wasserk.;F4;Ind.;HE;N:AR;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F4;Ind.;HE;N:AR;06/12-dato	2,00	71073	Gewindestift; Ers. für N18936	stud; Exchange f. N18936
D-28.0-W-F4-b1	Wartungssatz für28.0;Wasserk.;F4;Ind.;HE;N:AR;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F4;Ind.;HE;N:AR;06/12-dato	2,00	71074	Gewindestift; Ers. f. N16081	stud; Exchange for N16081
D-28.0-W-F4-b1	Wartungssatz für28.0;Wasserk.;F4;Ind.;HE;N:AR;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F4;Ind.;HE;N:AR;06/12-dato	2,00	71076	Gewindestift; Ersatz für N16307	stud; Exchange for N16307
D-28.0-W-F4-b1	Wartungssatz für28.0;Wasserk.;F4;Ind.;HE;N:AR;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F4;Ind.;HE;N:AR;06/12-dato	2,00	N15641	Saugventil; 24 R1 ; Zg.Nr. 30-137250-A	suction valve
D-28.0-W-F4-b1	Wartungssatz für28.0;Wasserk.;F4;Ind.;HE;N:AR;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F4;Ind.;HE;N:AR;06/12-dato	2,00	N15642	Druckventil	pressure valve
D-28.0-W-F4-b1	Wartungssatz für28.0;Wasserk.;F4;Ind.;HE;N:AR;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F4;Ind.;HE;N:AR;06/12-dato	2,00	N16084	Saugventil; 95 GY ; Zg.Nr. 31-139330-A	suction valve
D-28.0-W-F4-b1	Wartungssatz für28.0;Wasserk.;F4;Ind.;HE;N:AR;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F4;Ind.;HE;N:AR;06/12-dato	2,00	N16085	Druckventil	pressure valve
D-28.0-W-F4-b1	Wartungssatz für28.0;Wasserk.;F4;Ind.;HE;N:AR;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F4;Ind.;HE;N:AR;06/12-dato	4,00	71072	Gewindestift; Ersatz für N15646	stud; Exchange for N15646
D-28.0-W-F4-b1	Wartungssatz für28.0;Wasserk.;F4;Ind.;HE;N:AR;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F4;Ind.;HE;N:AR;06/12-dato	4,00	N176	Federring, aufgebogen; DIN 127 - A 10	spring washer
D-28.0-W-F4-b1	Wartungssatz für28.0;Wasserk.;F4;Ind.;HE;N:AR;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F4;Ind.;HE;N:AR;06/12-dato	4,00	N17753	Sechskantmutter Ersatz von N7093	hexagon nut exchange of N7093
D-28.0-W-F4-c1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F4;Ind.;HE;N:AR;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F4;Ind.;HE;N:AR;06/12-dato	1,00	171680	Dichtung / mit Sicke	Seal with beading
D-28.0-W-F4-c1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F4;Ind.;HE;N:AR;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F4;Ind.;HE;N:AR;06/12-dato	1,00	63371	Dichtung	gasket
D-28.0-W-F4-c1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F4;Ind.;HE;N:AR;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F4;Ind.;HE;N:AR;06/12-dato	1,00	N16079	O-Ring	o-ring
D-28.0-W-F4-c1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F4;Ind.;HE;N:AR;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F4;Ind.;HE;N:AR;06/12-dato	2,00	N16079	O-Ring	o-ring
D-28.0-W-F4-c1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F4;Ind.;HE;N:AR;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F4;Ind.;HE;N:AR;06/12-dato	2,00	N2858	O-Ring	o-ring
D-28.0-W-F4-c1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F4;Ind.;HE;N:AR;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F4;Ind.;HE;N:AR;06/12-dato	16,00	N1219	Scheibe, rund; DIN 125 - B 17	washer
D-28.0-W-F4-c1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F4;Ind.;HE;N:AR;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F4;Ind.;HE;N:AR;06/12-dato	16,00	N2740	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM16	hexagon nut self-locking

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
D-28.0-W-F4-d1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	1,00	063992-KD	Zylinder, D215/185	cylinder
D-28.0-W-F4-d1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	1,00	072638-KD	Kolben kpl.	piston assy.
D-28.0-W-F4-d1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F4;Ind.;HE;N;AR;06/12-dato	1,00	128153-RAL 9006	Zylinder;Ers.f.63237	cylinder;exch.f.63237
D-28.2-F1-a1	Wartungssatz für 28.2;F1;Ind.;HE;AR;N;07/84-01/94	maintenance kit fo 28.2;F1;Ind.;HE;AR;N;07/84-01/94	1,00	N1539	O-Ring	o-ring
D-28.2-F1-a1	Wartungssatz für 28.2;F1;Ind.;HE;AR;N;07/84-01/94	maintenance kit fo 28.2;F1;Ind.;HE;AR;N;07/84-01/94	1,00	N16185	O-Ring	o-ring
D-28.2-F1-a1	Wartungssatz für 28.2;F1;Ind.;HE;AR;N;07/84-01/94	maintenance kit fo 28.2;F1;Ind.;HE;AR;N;07/84-01/94	1,00	N16254	O-Ring	o-ring
D-28.2-F1-a1	Wartungssatz für 28.2;F1;Ind.;HE;AR;N;07/84-01/94	maintenance kit fo 28.2;F1;Ind.;HE;AR;N;07/84-01/94	1,00	N2620	Anschraubpatrone	screw on cartridge
D-28.2-F1-a1	Wartungssatz für 28.2;F1;Ind.;HE;AR;N;07/84-01/94	maintenance kit fo 28.2;F1;Ind.;HE;AR;N;07/84-01/94	1,00	N7698	Filterpatrone	filter cartridge
D-28.2-F1-a1	Wartungssatz für 28.2;F1;Ind.;HE;AR;N;07/84-01/94	maintenance kit fo 28.2;F1;Ind.;HE;AR;N;07/84-01/94	2,00	71070	Gewindestift; Ersatz für N15099	stud; Exchange for N15099
D-28.2-F1-a1	Wartungssatz für 28.2;F1;Ind.;HE;AR;N;07/84-01/94	maintenance kit fo 28.2;F1;Ind.;HE;AR;N;07/84-01/94	2,00	71071	Gewindestift; Ersatz für N2065	stud; Exchange for N2065
D-28.2-F1-a1	Wartungssatz für 28.2;F1;Ind.;HE;AR;N;07/84-01/94	maintenance kit fo 28.2;F1;Ind.;HE;AR;N;07/84-01/94	2,00	N15133	O-Ring	o-ring
D-28.2-F1-a1	Wartungssatz für 28.2;F1;Ind.;HE;AR;N;07/84-01/94	maintenance kit fo 28.2;F1;Ind.;HE;AR;N;07/84-01/94	2,00	N2894	O-Ring	o-ring
D-28.2-F1-a1	Wartungssatz für 28.2;F1;Ind.;HE;AR;N;07/84-01/94	maintenance kit fo 28.2;F1;Ind.;HE;AR;N;07/84-01/94	4,00	5298	Dichtung	gasket
D-28.2-F1-a1	Wartungssatz für 28.2;F1;Ind.;HE;AR;N;07/84-01/94	maintenance kit fo 28.2;F1;Ind.;HE;AR;N;07/84-01/94	4,00	56668	Dichtring	gasket
D-28.2-F1-a1	Wartungssatz für 28.2;F1;Ind.;HE;AR;N;07/84-01/94	maintenance kit fo 28.2;F1;Ind.;HE;AR;N;07/84-01/94	4,00	63391	Dichtung	gasket
D-28.2-F1-a1	Wartungssatz für 28.2;F1;Ind.;HE;AR;N;07/84-01/94	maintenance kit fo 28.2;F1;Ind.;HE;AR;N;07/84-01/94	4,00	71066	Gewindestift; Ersatz für N2741	stud
D-28.2-F1-a1	Wartungssatz für 28.2;F1;Ind.;HE;AR;N;07/84-01/94	maintenance kit fo 28.2;F1;Ind.;HE;AR;N;07/84-01/94	4,00	71074	Gewindestift; Ers. f. N16081	stud; Exchange for N16081
D-28.2-F1-a1	Wartungssatz für 28.2;F1;Ind.;HE;AR;N;07/84-01/94	maintenance kit fo 28.2;F1;Ind.;HE;AR;N;07/84-01/94	4,00	N176	Federring, aufgebogen; DIN 127 - A 10	spring washer
D-28.2-F1-a1	Wartungssatz für 28.2;F1;Ind.;HE;AR;N;07/84-01/94	maintenance kit fo 28.2;F1;Ind.;HE;AR;N;07/84-01/94	4,00	N177	Sechskantmutter; DIN 934 - M10	hexagon nut
D-28.2-F1-a1	Wartungssatz für 28.2;F1;Ind.;HE;AR;N;07/84-01/94	maintenance kit fo 28.2;F1;Ind.;HE;AR;N;07/84-01/94	4,00	N3997	O-Ring	o-ring
D-28.2-F1-a1	Wartungssatz für 28.2;F1;Ind.;HE;AR;N;07/84-01/94	maintenance kit fo 28.2;F1;Ind.;HE;AR;N;07/84-01/94	4,00	N4779	O-Ring	o-ring
D-28.2-F1-a1	Wartungssatz für 28.2;F1;Ind.;HE;AR;N;07/84-01/94	maintenance kit fo 28.2;F1;Ind.;HE;AR;N;07/84-01/94	8,00	N1316	Dichtung; A13x20x2 Cu	gasket
D-28.2-F1-ab1	Wartungssatz für 28.2;F1;Ind.;HE;AR;N;07/84-01/94	maintenance kit fo 28.2;F1;Ind.;HE;AR;N;07/84-01/94	1,00	D-28.2-F1-a1	Wartungssatz für 28.2;F1;Ind.;HE;AR;N;07/84-01/94	maintenance kit fo 28.2;F1;Ind.;HE;AR;N;07/84-01/94
D-28.2-F1-ab1	Wartungssatz für 28.2;F1;Ind.;HE;AR;N;07/84-01/94	maintenance kit fo 28.2;F1;Ind.;HE;AR;N;07/84-01/94	1,00	D-28.2-F1-b1	Wartungssatz für 28.2;F1;Ind.;HE;AR;N;07/84-01/94	maintenance kit fo 28.2;F1;Ind.;HE;AR;N;07/84-01/94
D-28.2-F1-abc1	Wartungssatz für 28.2;F1;Ind.;HE;AR;N;07/84-01/94	maintenance kit fo 28.2;F1;Ind.;HE;AR;N;07/84-01/94	1,00	D-28.2-F1-a1	Wartungssatz für 28.2;F1;Ind.;HE;AR;N;07/84-01/94	maintenance kit fo 28.2;F1;Ind.;HE;AR;N;07/84-01/94
D-28.2-F1-abc1	Wartungssatz für 28.2;F1;Ind.;HE;AR;N;07/84-01/94	maintenance kit fo 28.2;F1;Ind.;HE;AR;N;07/84-01/94	1,00	D-28.2-F1-b1	Wartungssatz für 28.2;F1;Ind.;HE;AR;N;07/84-01/94	maintenance kit fo 28.2;F1;Ind.;HE;AR;N;07/84-01/94
D-28.2-F1-abc1	Wartungssatz für 28.2;F1;Ind.;HE;AR;N;07/84-01/94	maintenance kit fo 28.2;F1;Ind.;HE;AR;N;07/84-01/94	1,00	D-28.2-F1-c1	Wartungssatz für 28.2;F1;Ind.;HE;AR;N;07/84-01/94	maintenance kit fo 28.2;F1;Ind.;HE;AR;N;07/84-01/94
D-28.2-F1-b1	Wartungssatz für 28.2;F1;Ind.;HE;AR;N;07/84-01/94	maintenance kit fo 28.2;F1;Ind.;HE;AR;N;07/84-01/94	2,00	N15641	Saugventil; 24 R1 ; Zg.Nr. 30-137250-A	suction valve
D-28.2-F1-b1	Wartungssatz für 28.2;F1;Ind.;HE;AR;N;07/84-01/94	maintenance kit fo 28.2;F1;Ind.;HE;AR;N;07/84-01/94	2,00	N15642	Druckventil	pressure valve
D-28.2-F1-b1	Wartungssatz für 28.2;F1;Ind.;HE;AR;N;07/84-01/94	maintenance kit fo 28.2;F1;Ind.;HE;AR;N;07/84-01/94	2,00	N16084	Saugventil; 95 GY ; Zg.Nr. 31-139330-A	suction valve
D-28.2-F1-b1	Wartungssatz für 28.2;F1;Ind.;HE;AR;N;07/84-01/94	maintenance kit fo 28.2;F1;Ind.;HE;AR;N;07/84-01/94	2,00	N16085	Druckventil	pressure valve
D-28.2-F1-b1	Wartungssatz für 28.2;F1;Ind.;HE;AR;N;07/84-01/94	maintenance kit fo 28.2;F1;Ind.;HE;AR;N;07/84-01/94	2,00	N16090	Saugventil; 60 Rx ; Zg.Nr. 43-139944-A	suction valve
D-28.2-F1-b1	Wartungssatz für 28.2;F1;Ind.;HE;AR;N;07/84-01/94	maintenance kit fo 28.2;F1;Ind.;HE;AR;N;07/84-01/94	2,00	N16091	Druckventil	pressure valve
D-28.2-F1-c1	Wartungssatz für 28.2;F1;Ind.;HE;AR;N;07/84-01/94	maintenance kit fo 28.2;F1;Ind.;HE;AR;N;07/84-01/94	1,00	61040	Dichtung	gasket
D-28.2-F1-c1	Wartungssatz für 28.2;F1;Ind.;HE;AR;N;07/84-01/94	maintenance kit fo 28.2;F1;Ind.;HE;AR;N;07/84-01/94	1,00	63371	Dichtung	gasket
D-28.2-F1-c1	Wartungssatz für 28.2;F1;Ind.;HE;AR;N;07/84-01/94	maintenance kit fo 28.2;F1;Ind.;HE;AR;N;07/84-01/94	1,00	874	Dichtung	gasket
D-28.2-F1-c1	Wartungssatz für 28.2;F1;Ind.;HE;AR;N;07/84-01/94	maintenance kit fo 28.2;F1;Ind.;HE;AR;N;07/84-01/94	2,00	N15418	O-Ring	o-ring
D-28.2-F1-c1	Wartungssatz für 28.2;F1;Ind.;HE;AR;N;07/84-01/94	maintenance kit fo 28.2;F1;Ind.;HE;AR;N;07/84-01/94	2,00	N2858	O-Ring	o-ring
D-28.2-F1-c1	Wartungssatz für 28.2;F1;Ind.;HE;AR;N;07/84-01/94	maintenance kit fo 28.2;F1;Ind.;HE;AR;N;07/84-01/94	2,00	N4779	O-Ring	o-ring
D-28.2-F1-c1	Wartungssatz für 28.2;F1;Ind.;HE;AR;N;07/84-01/94	maintenance kit fo 28.2;F1;Ind.;HE;AR;N;07/84-01/94	2,00	N7063	O-Ring	o-ring
D-28.2-F1-c1	Wartungssatz für 28.2;F1;Ind.;HE;AR;N;07/84-01/94	maintenance kit fo 28.2;F1;Ind.;HE;AR;N;07/84-01/94	3,00	N16079	O-Ring	o-ring
D-28.2-F1-c1	Wartungssatz für 28.2;F1;Ind.;HE;AR;N;07/84-01/94	maintenance kit fo 28.2;F1;Ind.;HE;AR;N;07/84-01/94	8,00	N16	Scheibe, rund; DIN 125 - B 10.5	washer
D-28.2-F1-c1	Wartungssatz für 28.2;F1;Ind.;HE;AR;N;07/84-01/94	maintenance kit fo 28.2;F1;Ind.;HE;AR;N;07/84-01/94	8,00	N644	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM10	hexagon nut self-locking
D-28.2-F1-c1	Wartungssatz für 28.2;F1;Ind.;HE;AR;N;07/84-01/94	maintenance kit fo 28.2;F1;Ind.;HE;AR;N;07/84-01/94	12,00	N1219	Scheibe, rund; DIN 125 - B 17	washer
D-28.2-F1-c1	Wartungssatz für 28.2;F1;Ind.;HE;AR;N;07/84-01/94	maintenance kit fo 28.2;F1;Ind.;HE;AR;N;07/84-01/94	12,00	N2740	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM16	hexagon nut self-locking
D-28.2-F2-a1	Wartungssatz für 28.2;F2;Ind.;HE;AR;N;02/94-dato	maintenance kit fo 28.2;F2;Ind.;HE;AR;N;02/94-dato	1,00	N16185	O-Ring	o-ring
D-28.2-F2-a1	Wartungssatz für 28.2;F2;Ind.;HE;AR;N;02/94-dato	maintenance kit fo 28.2;F2;Ind.;HE;AR;N;02/94-dato	1,00	N18617	O-Ring	o-ring
D-28.2-F2-a1	Wartungssatz für 28.2;F2;Ind.;HE;AR;N;02/94-dato	maintenance kit fo 28.2;F2;Ind.;HE;AR;N;02/94-dato	1,00	N2620	Anschraubpatrone	screw on cartridge
D-28.2-F2-a1	Wartungssatz für 28.2;F2;Ind.;HE;AR;N;02/94-dato	maintenance kit fo 28.2;F2;Ind.;HE;AR;N;02/94-dato	1,00	N4735	O-Ring	o-ring
D-28.2-F2-a1	Wartungssatz für 28.2;F2;Ind.;HE;AR;N;02/94-dato	maintenance kit fo 28.2;F2;Ind.;HE;AR;N;02/94-dato	1,00	N4736	Stützring	back-up ring
D-28.2-F2-a1	Wartungssatz für 28.2;F2;Ind.;HE;AR;N;02/94-dato	maintenance kit fo 28.2;F2;Ind.;HE;AR;N;02/94-dato	1,00	N4780	O-Ring	o-ring
D-28.2-F2-a1	Wartungssatz für 28.2;F2;Ind.;HE;AR;N;02/94-dato	maintenance kit fo 28.2;F2;Ind.;HE;AR;N;02/94-dato	1,00	N7698	Filterpatrone	filter cartridge
D-28.2-F2-a1	Wartungssatz für 28.2;F2;Ind.;HE;AR;N;02/94-dato	maintenance kit fo 28.2;F2;Ind.;HE;AR;N;02/94-dato	2,00	71070	Gewindestift; Ersatz für N15099	stud; Exchange for N15099
D-28.2-F2-a1	Wartungssatz für 28.2;F2;Ind.;HE;AR;N;02/94-dato	maintenance kit fo 28.2;F2;Ind.;HE;AR;N;02/94-dato	2,00	71071	Gewindestift; Ersatz für N2065	stud; Exchange for N2065
D-28.2-F2-a1	Wartungssatz für 28.2;F2;Ind.;HE;AR;N;02/94-dato	maintenance kit fo 28.2;F2;Ind.;HE;AR;N;02/94-dato	2,00	71073	Gewindestift; Ers. für N18936	stud; Exchange f. N18936
D-28.2-F2-a1	Wartungssatz für 28.2;F2;Ind.;HE;AR;N;02/94-dato	maintenance kit fo 28.2;F2;Ind.;HE;AR;N;02/94-dato	2,00	71074	Gewindestift; Ers. f. N16081	stud; Exchange for N16081
D-28.2-F2-a1	Wartungssatz für 28.2;F2;Ind.;HE;AR;N;02/94-dato	maintenance kit fo 28.2;F2;Ind.;HE;AR;N;02/94-dato	2,00	N18616	O-Ring	o-ring
D-28.2-F2-a1	Wartungssatz für 28.2;F2;Ind.;HE;AR;N;02/94-dato	maintenance kit fo 28.2;F2;Ind.;HE;AR;N;02/94-dato	4,00	5298	Dichtung	gasket
D-28.2-F2-a1	Wartungssatz für 28.2;F2;Ind.;HE;AR;N;02/94-dato	maintenance kit fo 28.2;F2;Ind.;HE;AR;N;02/94-dato	4,00	56668	Dichtring	gasket
D-28.2-F2-a1	Wartungssatz für 28.2;F2;Ind.;HE;AR;N;02/94-dato	maintenance kit fo 28.2;F2;Ind.;HE;AR;N;02/94-dato	4,00	63391	Dichtung	gasket
D-28.2-F2-a1	Wartungssatz für 28.2;F2;Ind.;HE;AR;N;02/94-dato	maintenance kit fo 28.2;F2;Ind.;HE;AR;N;02/94-dato	4,00	71066	Gewindestift; Ersatz für N2741	stud
D-28.2-F2-a1	Wartungssatz für 28.2;F2;Ind.;HE;AR;N;02/94-dato	maintenance kit fo 28.2;F2;Ind.;HE;AR;N;02/94-dato	4,00	N3997	O-Ring	o-ring
D-28.2-F2-a1	Wartungssatz für 28.2;F2;Ind.;HE;AR;N;02/94-dato	maintenance kit fo 28.2;F2;Ind.;HE;AR;N;02/94-dato	4,00	N4085	O-Ring	o-ring
D-28.2-F2-a1	Wartungssatz für 28.2;F2;Ind.;HE;AR;N;02/94-dato	maintenance kit fo 28.2;F2;Ind.;HE;AR;N;02/94-dato	4,00	N4779	O-Ring	o-ring

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
D-28.2-F2-a1	Wartungssatz für 28.2;F2;Ind.;HE;AR;N;02/94-dato	maintenance kit fo 28.2;F2;Ind.;HE;AR;N;02/94-dato	8,00	N1316	Dichtung; A13x20x2 Cu	gasket
D-28.2-F2-ab1	Wartungssatz für 28.2;F2;Ind.;HE;AR;N;02/94-dato	maintenance kit fo 28.2;F2;Ind.;HE;AR;N;02/94-dato	1,00	D-28.2-F2-a1	Wartungssatz für 28.2;F2;Ind.;HE;AR;N;02/94-dato	maintenance kit fo 28.2;F2;Ind.;HE;AR;N;02/94-dato
D-28.2-F2-ab1	Wartungssatz für 28.2;F2;Ind.;HE;AR;N;02/94-dato	maintenance kit fo 28.2;F2;Ind.;HE;AR;N;02/94-dato	1,00	D-28.2-F2-b1	Wartungssatz für 28.2;F2;Ind.;HE;AR;N;02/94-dato	maintenance kit fo 28.2;F2;Ind.;HE;AR;N;02/94-dato
D-28.2-F2-abc1	Wartungssatz für 28.2;F2;Ind.;HE;AR;N;02/94-dato	maintenance kit fo 28.2;F2;Ind.;HE;AR;N;02/94-dato	1,00	D-28.2-F2-a1	Wartungssatz für 28.2;F2;Ind.;HE;AR;N;02/94-dato	maintenance kit fo 28.2;F2;Ind.;HE;AR;N;02/94-dato
D-28.2-F2-abc1	Wartungssatz für 28.2;F2;Ind.;HE;AR;N;02/94-dato	maintenance kit fo 28.2;F2;Ind.;HE;AR;N;02/94-dato	1,00	D-28.2-F2-b1	Wartungssatz für 28.2;F2;Ind.;HE;AR;N;02/94-dato	maintenance kit fo 28.2;F2;Ind.;HE;AR;N;02/94-dato
D-28.2-F2-abc1	Wartungssatz für 28.2;F2;Ind.;HE;AR;N;02/94-dato	maintenance kit fo 28.2;F2;Ind.;HE;AR;N;02/94-dato	1,00	D-28.2-F2-c1	Wartungssatz für 28.2;F2;Ind.;HE;AR;N;02/94-dato	maintenance kit fo 28.2;F2;Ind.;HE;AR;N;02/94-dato
D-28.2-F2-b1	Wartungssatz für 28.2;F2;Ind.;HE;AR;N;02/94-dato	maintenance kit fo 28.2;F2;Ind.;HE;AR;N;02/94-dato	2,00	N15641	Saugventil; 24 R1 ; Zg.Nr. 30-137250-A	suction valve
D-28.2-F2-b1	Wartungssatz für 28.2;F2;Ind.;HE;AR;N;02/94-dato	maintenance kit fo 28.2;F2;Ind.;HE;AR;N;02/94-dato	2,00	N15642	Druckventil	pressure valve
D-28.2-F2-b1	Wartungssatz für 28.2;F2;Ind.;HE;AR;N;02/94-dato	maintenance kit fo 28.2;F2;Ind.;HE;AR;N;02/94-dato	2,00	N16084	Saugventil; 95 GY ; Zg.Nr. 31-139330-A	suction valve
D-28.2-F2-b1	Wartungssatz für 28.2;F2;Ind.;HE;AR;N;02/94-dato	maintenance kit fo 28.2;F2;Ind.;HE;AR;N;02/94-dato	2,00	N16085	Druckventil	pressure valve
D-28.2-F2-b1	Wartungssatz für 28.2;F2;Ind.;HE;AR;N;02/94-dato	maintenance kit fo 28.2;F2;Ind.;HE;AR;N;02/94-dato	2,00	N16090	Saugventil; 60 Rx ; Zg.Nr. 43-139944-A	suction valve
D-28.2-F2-b1	Wartungssatz für 28.2;F2;Ind.;HE;AR;N;02/94-dato	maintenance kit fo 28.2;F2;Ind.;HE;AR;N;02/94-dato	2,00	N16091	Druckventil	pressure valve
D-28.2-F2-c1	Wartungssatz für 28.2;F2;Ind.;HE;AR;N;02/94-dato	maintenance kit fo 28.2;F2;Ind.;HE;AR;N;02/94-dato	1,00	61040	Dichtung	gasket
D-28.2-F2-c1	Wartungssatz für 28.2;F2;Ind.;HE;AR;N;02/94-dato	maintenance kit fo 28.2;F2;Ind.;HE;AR;N;02/94-dato	1,00	63371	Dichtung	gasket
D-28.2-F2-c1	Wartungssatz für 28.2;F2;Ind.;HE;AR;N;02/94-dato	maintenance kit fo 28.2;F2;Ind.;HE;AR;N;02/94-dato	1,00	874	Dichtung	gasket
D-28.2-F2-c1	Wartungssatz für 28.2;F2;Ind.;HE;AR;N;02/94-dato	maintenance kit fo 28.2;F2;Ind.;HE;AR;N;02/94-dato	2,00	N2858	O-Ring	o-ring
D-28.2-F2-c1	Wartungssatz für 28.2;F2;Ind.;HE;AR;N;02/94-dato	maintenance kit fo 28.2;F2;Ind.;HE;AR;N;02/94-dato	2,00	N7063	O-Ring	o-ring
D-28.2-F2-c1	Wartungssatz für 28.2;F2;Ind.;HE;AR;N;02/94-dato	maintenance kit fo 28.2;F2;Ind.;HE;AR;N;02/94-dato	3,00	N16079	O-Ring	o-ring
D-28.2-F2-c1	Wartungssatz für 28.2;F2;Ind.;HE;AR;N;02/94-dato	maintenance kit fo 28.2;F2;Ind.;HE;AR;N;02/94-dato	8,00	N16	Scheibe, rund; DIN 125 - B 10.5	washer
D-28.2-F2-c1	Wartungssatz für 28.2;F2;Ind.;HE;AR;N;02/94-dato	maintenance kit fo 28.2;F2;Ind.;HE;AR;N;02/94-dato	8,00	N644	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM10	hexagon nut self-locking
D-28.2-F2-c1	Wartungssatz für 28.2;F2;Ind.;HE;AR;N;02/94-dato	maintenance kit fo 28.2;F2;Ind.;HE;AR;N;02/94-dato	12,00	N1219	Scheibe, rund; DIN 125 - B 17	washer
D-28.2-F2-c1	Wartungssatz für 28.2;F2;Ind.;HE;AR;N;02/94-dato	maintenance kit fo 28.2;F2;Ind.;HE;AR;N;02/94-dato	12,00	N2740	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM16	hexagon nut self-locking
D-EVO15-F1-a1	Wartungssatz	Maintenance kit	1,00	N38256	Ölfilter	oil filter cartridge
D-EVO15-F1-a1	Wartungssatz	Maintenance kit	2,00	161932	Dom-Patrone / SHD150;Vn5.5m³/min;f. Gasanwendungen	Dom cartridge / SHD150;Vn5.5m³/min;
G-100II-F5/6-a1	Wartungssatz für; 100II/CapitII;F5;Gas;01/04-dato	Maintenance kit for; 100II/CapitII;F5;Gas;01/04-dato	1,00	N2169	O-Ring	o-ring
G-100II-F5/6-a1	Wartungssatz für; 100II/CapitII;F5;Gas;01/04-dato	Maintenance kit for; 100II/CapitII;F5;Gas;01/04-dato	1,00	N23755	O-Ring	o-ring
G-100II-F5/6-a1	Wartungssatz für; 100II/CapitII;F5;Gas;01/04-dato	Maintenance kit for; 100II/CapitII;F5;Gas;01/04-dato	1,00	N24788	O-Ring	o-ring
G-100II-F5/6-a1	Wartungssatz für; 100II/CapitII;F5;Gas;01/04-dato	Maintenance kit for; 100II/CapitII;F5;Gas;01/04-dato	1,00	N25326	Filterelement	filter element
G-100II-F5/6-a1	Wartungssatz für; 100II/CapitII;F5;Gas;01/04-dato	Maintenance kit for; 100II/CapitII;F5;Gas;01/04-dato	1,00	N25327	O-Ring	o-ring
G-100II-F5/6-a1	Wartungssatz für; 100II/CapitII;F5;Gas;01/04-dato	Maintenance kit for; 100II/CapitII;F5;Gas;01/04-dato	1,00	N2789	o-Ring	o-ring
G-100II-F5/6-a1	Wartungssatz für; 100II/CapitII;F5;Gas;01/04-dato	Maintenance kit for; 100II/CapitII;F5;Gas;01/04-dato	1,00	N3556	O-Ring	o-ring
G-100II-F5/6-a1	Wartungssatz für; 100II/CapitII;F5;Gas;01/04-dato	Maintenance kit for; 100II/CapitII;F5;Gas;01/04-dato	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
G-100II-F5/6-a1	Wartungssatz für; 100II/CapitII;F5;Gas;01/04-dato	Maintenance kit for; 100II/CapitII;F5;Gas;01/04-dato	1,00	N4868	O-Ring	o-ring
G-100II-F5/6-a1	Wartungssatz für; 100II/CapitII;F5;Gas;01/04-dato	Maintenance kit for; 100II/CapitII;F5;Gas;01/04-dato	1,00	N638	O-Ring	o-ring
G-100II-F5/6-a1	Wartungssatz für; 100II/CapitII;F5;Gas;01/04-dato	Maintenance kit for; 100II/CapitII;F5;Gas;01/04-dato	2,00	240	Dichtung	gasket
G-100II-F5/6-a1	Wartungssatz für; 100II/CapitII;F5;Gas;01/04-dato	Maintenance kit for; 100II/CapitII;F5;Gas;01/04-dato	2,00	64498	Dichtnippel	nipple
G-100II-F5/6-a1	Wartungssatz für; 100II/CapitII;F5;Gas;01/04-dato	Maintenance kit for; 100II/CapitII;F5;Gas;01/04-dato	2,00	N3521	O-Ring	o-ring
G-100II-F5/6-a1	Wartungssatz für; 100II/CapitII;F5;Gas;01/04-dato	Maintenance kit for; 100II/CapitII;F5;Gas;01/04-dato	2,00	N4163	Dichtung; DIN 7603	gasket
G-100II-F5/6-a1	Wartungssatz für; 100II/CapitII;F5;Gas;01/04-dato	Maintenance kit for; 100II/CapitII;F5;Gas;01/04-dato	2,00	N4586	O-Ring	o-ring
G-100II-F5/6-a1	Wartungssatz für; 100II/CapitII;F5;Gas;01/04-dato	Maintenance kit for; 100II/CapitII;F5;Gas;01/04-dato	3,00	N3625	Dichtung (Ersatz für N380); DIN 7603	gasket (Repl. for N380)
G-100II-F5/6-ab1	Wartungssatz für; 100II/CapitII;F5;Gas;01/04-dato	Maintenance kit for; 100II/CapitII;F5;Gas;01/04-dato	1,00	G-100II-F5/6-a1	Wartungssatz für; 100II/CapitII;F5;Gas;01/04-dato	Maintenance kit for; 100II/CapitII;F5;Gas;01/04-dato
G-100II-F5/6-ab1	Wartungssatz für; 100II/CapitII;F5;Gas;01/04-dato	Maintenance kit for; 100II/CapitII;F5;Gas;01/04-dato	1,00	G-100II-F5/6-b1	Wartungssatz für; 100II/CapitII;F5;Gas;01/04-dato	Maintenance kit for; 100II/CapitII;F5;Gas;01/04-dato
G-100II-F5/6-abc1	Wartungssatz für; 100II/CapitII;F5;Gas;01/04-dato	Maintenance kit for; 100II/CapitII;F5;Gas;01/04-dato	1,00	G-100II-F5/6-a1	Wartungssatz für; 100II/CapitII;F5;Gas;01/04-dato	Maintenance kit for; 100II/CapitII;F5;Gas;01/04-dato
G-100II-F5/6-abc1	Wartungssatz für; 100II/CapitII;F5;Gas;01/04-dato	Maintenance kit for; 100II/CapitII;F5;Gas;01/04-dato	1,00	G-100II-F5/6-b1	Wartungssatz für; 100II/CapitII;F5;Gas;01/04-dato	Maintenance kit for; 100II/CapitII;F5;Gas;01/04-dato
G-100II-F5/6-abc1	Wartungssatz für; 100II/CapitII;F5;Gas;01/04-dato	Maintenance kit for; 100II/CapitII;F5;Gas;01/04-dato	1,00	G-100II-F5/6-c1	Wartungssatz für; 100II/CapitII;F5;Gas;01/04-dato	Maintenance kit for; 100II/CapitII;F5;Gas;01/04-dato
G-100II-F5/6-b1	Wartungssatz für; 100II/CapitII;F5;Gas;01/04-dato	Maintenance kit for; 100II/CapitII;F5;Gas;01/04-dato	1,00	014121	Druckventil	pressure valve
G-100II-F5/6-b1	Wartungssatz für; 100II/CapitII;F5;Gas;01/04-dato	Maintenance kit for; 100II/CapitII;F5;Gas;01/04-dato	1,00	014582-KD	Druckventil; Ers.f.058855	pressure valve; Exch.f.058855
G-100II-F5/6-b1	Wartungssatz für; 100II/CapitII;F5;Gas;01/04-dato	Maintenance kit for; 100II/CapitII;F5;Gas;01/04-dato	1,00	014583-KD	Druckventil	pressure valve
G-100II-F5/6-b1	Wartungssatz für; 100II/CapitII;F5;Gas;01/04-dato	Maintenance kit for; 100II/CapitII;F5;Gas;01/04-dato	1,00	078043	Kolbenbüchse kpl.; K100/120;D14	piston & sleeve assy.
G-100II-F5/6-b1	Wartungssatz für; 100II/CapitII;F5;Gas;01/04-dato	Maintenance kit for; 100II/CapitII;F5;Gas;01/04-dato	1,00	124608	Gewindestift 8x35;Ers.f.N32980	stud 8x35;exch.f.N32980
G-100II-F5/6-b1	Wartungssatz für; 100II/CapitII;F5;Gas;01/04-dato	Maintenance kit for; 100II/CapitII;F5;Gas;01/04-dato	1,00	177287-KD	Saugventil; Ersatz für 012841-KD	Suction valve; exch. for 012841-KD
G-100II-F5/6-b1	Wartungssatz für; 100II/CapitII;F5;Gas;01/04-dato	Maintenance kit for; 100II/CapitII;F5;Gas;01/04-dato	1,00	71065	Gewindestift; Ersatz für N3624	stud; Exch.for N3624
G-100II-F5/6-b1	Wartungssatz für; 100II/CapitII;F5;Gas;01/04-dato	Maintenance kit for; 100II/CapitII;F5;Gas;01/04-dato	1,00	81409	Saugventil; Ersatz für 07790	suction valve; Exchange for 07790
G-100II-F5/6-b1	Wartungssatz für; 100II/CapitII;F5;Gas;01/04-dato	Maintenance kit for; 100II/CapitII;F5;Gas;01/04-dato	1,00	9884	Saugventilplatte	suction valve plate
G-100II-F5/6-c1	Wartungssatz für; 100II/CapitII;F5;Gas;01/04-dato	Maintenance kit for; 100II/CapitII;F5;Gas;01/04-dato	1,00	N2320	O-Ring	o-ring
G-100II-F5/6-c1	Wartungssatz für; 100II/CapitII;F5;Gas;01/04-dato	Maintenance kit for; 100II/CapitII;F5;Gas;01/04-dato	1,00	N4654	O-Ring	o-ring
G-100II-F5/6-c1	Wartungssatz für; 100II/CapitII;F5;Gas;01/04-dato	Maintenance kit for; 100II/CapitII;F5;Gas;01/04-dato	2,00	N2640	O-Ring	o-ring
G-100II-F5/6-c1	Wartungssatz für; 100II/CapitII;F5;Gas;01/04-dato	Maintenance kit for; 100II/CapitII;F5;Gas;01/04-dato	2,00	N7063	O-Ring	o-ring
G-100II-F5/6-c1	Wartungssatz für; 100II/CapitII;F5;Gas;01/04-dato	Maintenance kit for; 100II/CapitII;F5;Gas;01/04-dato	12,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
G-100II-F5/6-c1	Wartungssatz für; 100II/CapitII;F5;Gas;01/04-dato	Maintenance kit for; 100II/CapitII;F5;Gas;01/04-dato	12,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
G-12.4-F1-a1	Wartungssatz für BK12.4;F1;Industriebooster;07/89-dato	maintenance kit for BK12.4;F1;Industriebooster;07/89-dato	1,00	061860	Mikrofilterpatrone	micro filter cartridge
G-12.4-F1-a1	Wartungssatz für BK12.4;F1;Industriebooster;07/89-dato	maintenance kit for BK12.4;F1;Industriebooster;07/89-dato	1,00	N3521	O-Ring	o-ring

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
G-12.4-F1-a1	Wartungssatz für BK12.4;F1;Industriebooster;07/89-dato	maintenance kit for BK12.4;F1;Industriebooster;07/89-dato	1,00	N3712	O-Ring	o-ring
G-12.4-F1-a1	Wartungssatz für BK12.4;F1;Industriebooster;07/89-dato	maintenance kit for BK12.4;F1;Industriebooster;07/89-dato	1,00	N4586	O-Ring	o-ring
G-12.4-F1-ab1	Wartungssatz für BK12.4;F1;Industriebooster;07/89-dato	maintenance kit for BK12.4;F1;Industriebooster;07/89-dato	1,00	G-12.4-F1-a1	Wartungssatz für BK12.4;F1;Industriebooster;07/89-dato	maintenance kit for BK12.4;F1;Industriebooster;07/89-dato
G-12.4-F1-ab1	Wartungssatz für BK12.4;F1;Industriebooster;07/89-dato	maintenance kit for BK12.4;F1;Industriebooster;07/89-dato	1,00	G-12.4-F1-b1	Wartungssatz für BK12.4;F1;Industriebooster;07/89-dato	maintenance kit for BK12.4;F1;Industriebooster;07/89-dato
G-12.4-F1-abc1	Wartungssatz für BK12.4;F1;Industriebooster;07/89-dato	maintenance kit for BK12.4;F1;Industriebooster;07/89-dato	1,00	G-12.4-F1-a1	Wartungssatz für BK12.4;F1;Industriebooster;07/89-dato	maintenance kit for BK12.4;F1;Industriebooster;07/89-dato
G-12.4-F1-abc1	Wartungssatz für BK12.4;F1;Industriebooster;07/89-dato	maintenance kit for BK12.4;F1;Industriebooster;07/89-dato	1,00	G-12.4-F1-b1	Wartungssatz für BK12.4;F1;Industriebooster;07/89-dato	maintenance kit for BK12.4;F1;Industriebooster;07/89-dato
G-12.4-F1-abc1	Wartungssatz für BK12.4;F1;Industriebooster;07/89-dato	maintenance kit for BK12.4;F1;Industriebooster;07/89-dato	1,00	G-12.4-F1-c1	Wartungssatz für BK12.4;F1;Industriebooster;07/89-dato	maintenance kit for BK12.4;F1;Industriebooster;07/89-dato
G-12.4-F1-b1	Wartungssatz für BK12.4;F1;Industriebooster;07/89-dato	maintenance kit for BK12.4;F1;Industriebooster;07/89-dato	1,00	177287-KD	Saugventil; Ersatz für 012841-KD	Suction valve; exch. for 012841-KD
G-12.4-F1-b1	Wartungssatz für BK12.4;F1;Industriebooster;07/89-dato	maintenance kit for BK12.4;F1;Industriebooster;07/89-dato	3,00	012835	Druckventileinsatz, kpl.	pressure valve insert
G-12.4-F1-c1	Wartungssatz für BK12.4;F1;Industriebooster;07/89-dato	maintenance kit for BK12.4;F1;Industriebooster;07/89-dato	1,00	N4654	O-Ring	o-ring
G-12.4-F1-c1	Wartungssatz für BK12.4;F1;Industriebooster;07/89-dato	maintenance kit for BK12.4;F1;Industriebooster;07/89-dato	2,00	N2640	O-Ring	o-ring
G-12.4-F1-c1	Wartungssatz für BK12.4;F1;Industriebooster;07/89-dato	maintenance kit for BK12.4;F1;Industriebooster;07/89-dato	3,00	N7063	O-Ring	o-ring
G-12.4-F1-c1	Wartungssatz für BK12.4;F1;Industriebooster;07/89-dato	maintenance kit for BK12.4;F1;Industriebooster;07/89-dato	12,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
G-120-F2/3-a1	Wartungssatz; 120;F2/3;CNG;03/96-01/00	MFS120; Maintenance Kit 2000h	1,00	240	Dichtung	gasket
G-120-F2/3-a1	Wartungssatz; 120;F2/3;CNG;03/96-01/00	MFS120; Maintenance Kit 2000h	1,00	58262	Zylinderdichtung	gasket
G-120-F2/3-a1	Wartungssatz; 120;F2/3;CNG;03/96-01/00	MFS120; Maintenance Kit 2000h	1,00	61858	Filtereinsatz	filter insert
G-120-F2/3-a1	Wartungssatz; 120;F2/3;CNG;03/96-01/00	MFS120; Maintenance Kit 2000h	1,00	61859	Filtereinsatz	filter insert
G-120-F2/3-a1	Wartungssatz; 120;F2/3;CNG;03/96-01/00	MFS120; Maintenance Kit 2000h	1,00	63340	Ventilkopfdichtung	valve head gasket
G-120-F2/3-a1	Wartungssatz; 120;F2/3;CNG;03/96-01/00	MFS120; Maintenance Kit 2000h	1,00	N15133	O-Ring	o-ring
G-120-F2/3-a1	Wartungssatz; 120;F2/3;CNG;03/96-01/00	MFS120; Maintenance Kit 2000h	1,00	N23755	O-Ring	o-ring
G-120-F2/3-a1	Wartungssatz; 120;F2/3;CNG;03/96-01/00	MFS120; Maintenance Kit 2000h	1,00	N2789	o-Ring	o-ring
G-120-F2/3-a1	Wartungssatz; 120;F2/3;CNG;03/96-01/00	MFS120; Maintenance Kit 2000h	1,00	N3521	O-Ring	o-ring
G-120-F2/3-a1	Wartungssatz; 120;F2/3;CNG;03/96-01/00	MFS120; Maintenance Kit 2000h	1,00	N3556	O-Ring	o-ring
G-120-F2/3-a1	Wartungssatz; 120;F2/3;CNG;03/96-01/00	MFS120; Maintenance Kit 2000h	1,00	N7091	O-Ring	o-ring
G-120-F2/3-a1	Wartungssatz; 120;F2/3;CNG;03/96-01/00	MFS120; Maintenance Kit 2000h	2,00	N2320	O-Ring	o-ring
G-120-F2/3-a1	Wartungssatz; 120;F2/3;CNG;03/96-01/00	MFS120; Maintenance Kit 2000h	2,00	N4385	O-Ring	o-ring
G-120-F2/3-a1	Wartungssatz; 120;F2/3;CNG;03/96-01/00	MFS120; Maintenance Kit 2000h	2,00	N4496	O-Ring	o-ring
G-120-F2/3-a1	Wartungssatz; 120;F2/3;CNG;03/96-01/00	MFS120; Maintenance Kit 2000h	2,00	N4586	O-Ring	o-ring
G-120-F2/3-a1	Wartungssatz; 120;F2/3;CNG;03/96-01/00	MFS120; Maintenance Kit 2000h	4,00	N3625	Dichtung (Ersatz für N380); DIN 7603	gasket (Repl. for N380)
G-120-F2/3-ab1	Wartungssatz; 120;F2/3;CNG;03/96-01/00	Maintenance Kit; 120;F2/3;CNG;03/96-01/00	1,00	G-120-F2/3-a1	Wartungssatz; 120;F2/3;CNG;03/96-01/00	MFS120; Maintenance Kit 2000h
G-120-F2/3-ab1	Wartungssatz; 120;F2/3;CNG;03/96-01/00	Maintenance Kit; 120;F2/3;CNG;03/96-01/00	1,00	G-120-F2/3-b1	Wartungssatz; 120;F2/3;CNG;03/96-01/00	MFS120; Maintenance Kit 4000h
G-120-F2/3-abc1	Wartungssatz; 120;F2/3;CNG;03/96-01/00	Maintenance Kit; 120;F2/3;CNG;03/96-01/00	1,00	G-120-F2/3-a1	Wartungssatz; 120;F2/3;CNG;03/96-01/00	MFS120; Maintenance Kit 2000h
G-120-F2/3-abc1	Wartungssatz; 120;F2/3;CNG;03/96-01/00	Maintenance Kit; 120;F2/3;CNG;03/96-01/00	1,00	G-120-F2/3-b1	Wartungssatz; 120;F2/3;CNG;03/96-01/00	MFS120; Maintenance Kit 4000h
G-120-F2/3-abc1	Wartungssatz; 120;F2/3;CNG;03/96-01/00	Maintenance Kit; 120;F2/3;CNG;03/96-01/00	1,00	G-120-F2/3-c1	Wartungssatz; 120;F2/3;CNG;03/96-01/00	MFS120; Maintenance Kit 8000h
G-120-F2/3-b1	Wartungssatz; 120;F2/3;CNG;03/96-01/00	MFS120; Maintenance Kit 4000h	1,00	014121	Druckventil	pressure valve
G-120-F2/3-b1	Wartungssatz; 120;F2/3;CNG;03/96-01/00	MFS120; Maintenance Kit 4000h	1,00	014582-KD	Druckventil; Ers.f.058855	pressure valve; Exch.f.058855
G-120-F2/3-b1	Wartungssatz; 120;F2/3;CNG;03/96-01/00	MFS120; Maintenance Kit 4000h	1,00	066934	Kolbenbüchse kpl.; Ersatz f. 012094	piston and sleeve assy.; Exchange for 012094
G-120-F2/3-b1	Wartungssatz; 120;F2/3;CNG;03/96-01/00	MFS120; Maintenance Kit 4000h	1,00	072439-KD	Kugelventilsitz kpl.; incl. 58119,2622 und N2768	ball valve seat plate; incl. 58119,2622 and N2768
G-120-F2/3-b1	Wartungssatz; 120;F2/3;CNG;03/96-01/00	MFS120; Maintenance Kit 4000h	1,00	177287-KD	Saugventil; Ersatz für 012841-KD	Suction valve; exch. for 012841-KD
G-120-F2/3-b1	Wartungssatz; 120;F2/3;CNG;03/96-01/00	MFS120; Maintenance Kit 4000h	1,00	71065	Gewindestift; Ersatz für N3624	stud; Exch.for N3624
G-120-F2/3-b1	Wartungssatz; 120;F2/3;CNG;03/96-01/00	MFS120; Maintenance Kit 4000h	1,00	81409	Saugventil; Ersatz für 07790	suction valve; Exchange for 07790
G-120-F2/3-b1	Wartungssatz; 120;F2/3;CNG;03/96-01/00	MFS120; Maintenance Kit 4000h	1,00	82048	Ventilkopfschlüssel; für 81409	valve head wrench; for 81409
G-120-F2/3-b1	Wartungssatz; 120;F2/3;CNG;03/96-01/00	MFS120; Maintenance Kit 4000h	1,00	N4670	Lamellenventil	reed valve
G-120-F2/3-c1	Wartungssatz; 120;F2/3;CNG;03/96-01/00	MFS120; Maintenance Kit 8000h	1,00	061860	Mikrofilterpatrone	micro filter cartridge
G-120-F2/3-c1	Wartungssatz; 120;F2/3;CNG;03/96-01/00	MFS120; Maintenance Kit 8000h	1,00	N4586	O-Ring	o-ring
G-120-F2/3-c1	Wartungssatz; 120;F2/3;CNG;03/96-01/00	MFS120; Maintenance Kit 8000h	1,00	N4654	O-Ring	o-ring
G-120-F2/3-c1	Wartungssatz; 120;F2/3;CNG;03/96-01/00	MFS120; Maintenance Kit 8000h	2,00	N2640	O-Ring	o-ring
G-120-F2/3-c1	Wartungssatz; 120;F2/3;CNG;03/96-01/00	MFS120; Maintenance Kit 8000h	2,00	N7063	O-Ring	o-ring
G-120-F2/3-c1	Wartungssatz; 120;F2/3;CNG;03/96-01/00	MFS120; Maintenance Kit 8000h	12,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
G-120II-F4-a1	Wartungssatz; 120II;F4;Gas;02/00-12/03	maintenance kit; 120II;F4;Gas;02/00-12/03	1,00	58262	Zylinderdichtung	gasket
G-120II-F4-a1	Wartungssatz; 120II;F4;Gas;02/00-12/03	maintenance kit; 120II;F4;Gas;02/00-12/03	1,00	63340	Ventilkopfdichtung	valve head gasket
G-120II-F4-a1	Wartungssatz; 120II;F4;Gas;02/00-12/03	maintenance kit; 120II;F4;Gas;02/00-12/03	1,00	N23755	O-Ring	o-ring
G-120II-F4-a1	Wartungssatz; 120II;F4;Gas;02/00-12/03	maintenance kit; 120II;F4;Gas;02/00-12/03	1,00	N25326	Filterelement	filter element

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
G-120II-F4-a1	Wartungssatz; 120II;F4;Gas;02/00-12/03	maintenance kit; 120II;F4;Gas;02/00-12/03	1,00	N25327	O-Ring	o-ring
G-120II-F4-a1	Wartungssatz; 120II;F4;Gas;02/00-12/03	maintenance kit; 120II;F4;Gas;02/00-12/03	1,00	N2726	Filtereinsatz	filter insert
G-120II-F4-a1	Wartungssatz; 120II;F4;Gas;02/00-12/03	maintenance kit; 120II;F4;Gas;02/00-12/03	1,00	N2789	o-Ring	o-ring
G-120II-F4-a1	Wartungssatz; 120II;F4;Gas;02/00-12/03	maintenance kit; 120II;F4;Gas;02/00-12/03	1,00	N3521	O-Ring	o-ring
G-120II-F4-a1	Wartungssatz; 120II;F4;Gas;02/00-12/03	maintenance kit; 120II;F4;Gas;02/00-12/03	1,00	N3556	O-Ring	o-ring
G-120II-F4-a1	Wartungssatz; 120II;F4;Gas;02/00-12/03	maintenance kit; 120II;F4;Gas;02/00-12/03	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
G-120II-F4-a1	Wartungssatz; 120II;F4;Gas;02/00-12/03	maintenance kit; 120II;F4;Gas;02/00-12/03	2,00	240	Dichtung	gasket
G-120II-F4-a1	Wartungssatz; 120II;F4;Gas;02/00-12/03	maintenance kit; 120II;F4;Gas;02/00-12/03	2,00	N4163	Dichtung; DIN 7603	gasket
G-120II-F4-a1	Wartungssatz; 120II;F4;Gas;02/00-12/03	maintenance kit; 120II;F4;Gas;02/00-12/03	3,00	N3625	Dichtung (Ersatz für N380); DIN 7603	gasket (Repl. for N380)
G-120II-F4-ab1	Wartungssatz; 120II;F4;Gas;02/00-12/03	maintenance kit; 120II;F4;Gas;02/00-12/03	1,00	G-120II-F4-a1	Wartungssatz; 120II;F4;Gas;02/00-12/03	maintenance kit; 120II;F4;Gas;02/00-12/03
G-120II-F4-ab1	Wartungssatz; 120II;F4;Gas;02/00-12/03	maintenance kit; 120II;F4;Gas;02/00-12/03	1,00	G-120II-F4-b1	Wartungssatz; 120II;F4;Gas;02/00-12/03	maintenance kit; 120II;F4;Gas;02/00-12/03
G-120II-F4-abc1	Wartungssatz; 120II;F4;Gas;02/00-12/03	maintenance kit; 120II;F4;Gas;02/00-12/03	1,00	G-120II-F4-a1	Wartungssatz; 120II;F4;Gas;02/00-12/03	maintenance kit; 120II;F4;Gas;02/00-12/03
G-120II-F4-abc1	Wartungssatz; 120II;F4;Gas;02/00-12/03	maintenance kit; 120II;F4;Gas;02/00-12/03	1,00	G-120II-F4-b1	Wartungssatz; 120II;F4;Gas;02/00-12/03	maintenance kit; 120II;F4;Gas;02/00-12/03
G-120II-F4-abc1	Wartungssatz; 120II;F4;Gas;02/00-12/03	maintenance kit; 120II;F4;Gas;02/00-12/03	1,00	G-120II-F4-c1	Wartungssatz; 120II;F4;Gas;02/00-12/03	maintenance kit; 120II;F4;Gas;02/00-12/03
G-120II-F4-b1	Wartungssatz; 120II;F4;Gas;02/00-12/03	maintenance kit; 120II;F4;Gas;02/00-12/03	1,00	014121	Druckventil	pressure valve
G-120II-F4-b1	Wartungssatz; 120II;F4;Gas;02/00-12/03	maintenance kit; 120II;F4;Gas;02/00-12/03	1,00	014582-KD	014582-KD Druckventil; Ers.f.058855	pressure valve; Exch.f.058855
G-120II-F4-b1	Wartungssatz; 120II;F4;Gas;02/00-12/03	maintenance kit; 120II;F4;Gas;02/00-12/03	1,00	078043	Kolbenbüchse kpl.; K100/120;D14	piston & sleeve assy.
G-120II-F4-b1	Wartungssatz; 120II;F4;Gas;02/00-12/03	maintenance kit; 120II;F4;Gas;02/00-12/03	1,00	177287-KD	Saugventil; Ersatz für 012841-KD	Suction valve; exch. for 012841-KD
G-120II-F4-b1	Wartungssatz; 120II;F4;Gas;02/00-12/03	maintenance kit; 120II;F4;Gas;02/00-12/03	1,00	71064	Gewindestift; Ersatz für N3520	stud; exch.f.N3520
G-120II-F4-b1	Wartungssatz; 120II;F4;Gas;02/00-12/03	maintenance kit; 120II;F4;Gas;02/00-12/03	1,00	71065	Gewindestift; Ersatz für N3624	stud; Exch.for N3624
G-120II-F4-b1	Wartungssatz; 120II;F4;Gas;02/00-12/03	maintenance kit; 120II;F4;Gas;02/00-12/03	1,00	81409	Saugventil; Ersatz für 07790	suction valve; Exchange for 07790
G-120II-F4-b1	Wartungssatz; 120II;F4;Gas;02/00-12/03	maintenance kit; 120II;F4;Gas;02/00-12/03	1,00	82048	Ventilkopfschlüssel; für 81409	valve head wrench; for 81409
G-120II-F4-b1	Wartungssatz; 120II;F4;Gas;02/00-12/03	maintenance kit; 120II;F4;Gas;02/00-12/03	1,00	N4670	Lamellenventil	reed valve
G-120II-F4-b1	Wartungssatz; 120II;F4;Gas;02/00-12/03	maintenance kit; 120II;F4;Gas;02/00-12/03	4,00	N4178	O-Ring	o-ring
G-120II-F4-c1	Wartungssatz; 120II;F4;Gas;02/00-12/03	maintenance kit; 120II;F4;Gas;02/00-12/03	1,00	N2320	O-Ring	o-ring
G-120II-F4-c1	Wartungssatz; 120II;F4;Gas;02/00-12/03	maintenance kit; 120II;F4;Gas;02/00-12/03	1,00	N4654	O-Ring	o-ring
G-120II-F4-c1	Wartungssatz; 120II;F4;Gas;02/00-12/03	maintenance kit; 120II;F4;Gas;02/00-12/03	2,00	N2640	O-Ring	o-ring
G-120II-F4-c1	Wartungssatz; 120II;F4;Gas;02/00-12/03	maintenance kit; 120II;F4;Gas;02/00-12/03	2,00	N7063	O-Ring	o-ring
G-120II-F4-c1	Wartungssatz; 120II;F4;Gas;02/00-12/03	maintenance kit; 120II;F4;Gas;02/00-12/03	12,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
G-120II-F5/7-a1	Wartungssatz; 120II;F5/7;Gas,01/04-dato	maintenance kit; 120II;F5/7;Gas,01/04-dato	1,00	N1539	O-Ring	o-ring
G-120II-F5/7-a1	Wartungssatz; 120II;F5/7;Gas,01/04-dato	maintenance kit; 120II;F5/7;Gas,01/04-dato	1,00	N15412	O-Ring	o-ring
G-120II-F5/7-a1	Wartungssatz; 120II;F5/7;Gas,01/04-dato	maintenance kit; 120II;F5/7;Gas,01/04-dato	1,00	N23755	O-Ring	o-ring
G-120II-F5/7-a1	Wartungssatz; 120II;F5/7;Gas,01/04-dato	maintenance kit; 120II;F5/7;Gas,01/04-dato	1,00	N25326	Filterelement	filter element
G-120II-F5/7-a1	Wartungssatz; 120II;F5/7;Gas,01/04-dato	maintenance kit; 120II;F5/7;Gas,01/04-dato	1,00	N25327	O-Ring	o-ring
G-120II-F5/7-a1	Wartungssatz; 120II;F5/7;Gas,01/04-dato	maintenance kit; 120II;F5/7;Gas,01/04-dato	1,00	N2789	o-Ring	o-ring
G-120II-F5/7-a1	Wartungssatz; 120II;F5/7;Gas,01/04-dato	maintenance kit; 120II;F5/7;Gas,01/04-dato	1,00	N3521	O-Ring	o-ring
G-120II-F5/7-a1	Wartungssatz; 120II;F5/7;Gas,01/04-dato	maintenance kit; 120II;F5/7;Gas,01/04-dato	1,00	N3556	O-Ring	o-ring
G-120II-F5/7-a1	Wartungssatz; 120II;F5/7;Gas,01/04-dato	maintenance kit; 120II;F5/7;Gas,01/04-dato	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
G-120II-F5/7-a1	Wartungssatz; 120II;F5/7;Gas,01/04-dato	maintenance kit; 120II;F5/7;Gas,01/04-dato	1,00	N4868	O-Ring	o-ring
G-120II-F5/7-a1	Wartungssatz; 120II;F5/7;Gas,01/04-dato	maintenance kit; 120II;F5/7;Gas,01/04-dato	2,00	N3625	Dichtung (Ersatz für N380); DIN 7603	gasket (Repl. for N380)
G-120II-F5/7-ab1	Wartungssatz; 120II;F5/7;Gas,01/04-dato	maintenance kit; 120II;F5/7;Gas,01/04-dato	1,00	G-120II-F5/7-a1	Wartungssatz; 120II;F5/7;Gas,01/04-dato	maintenance kit; 120II;F5/7;Gas,01/04-dato
G-120II-F5/7-ab1	Wartungssatz; 120II;F5/7;Gas,01/04-dato	maintenance kit; 120II;F5/7;Gas,01/04-dato	1,00	G-120II-F5/7-b1	Wartungssatz; 120II;F5/7;Gas,01/04-dato	maintenance kit; 120II;F5/7;Gas,01/04-dato
G-120II-F5/7-abc1	Wartungssatz; 120II;F5/7;Gas,01/04-dato	maintenance kit; 120II;F5/7;Gas,01/04-dato	1,00	G-120II-F5/7-a1	Wartungssatz; 120II;F5/7;Gas,01/04-dato	maintenance kit; 120II;F5/7;Gas,01/04-dato
G-120II-F5/7-abc1	Wartungssatz; 120II;F5/7;Gas,01/04-dato	maintenance kit; 120II;F5/7;Gas,01/04-dato	1,00	G-120II-F5/7-b1	Wartungssatz; 120II;F5/7;Gas,01/04-dato	maintenance kit; 120II;F5/7;Gas,01/04-dato
G-120II-F5/7-abc1	Wartungssatz; 120II;F5/7;Gas,01/04-dato	maintenance kit; 120II;F5/7;Gas,01/04-dato	1,00	G-120II-F5/7-c1	Wartungssatz; 120II;F5/7;Gas,01/04-dato	maintenance kit; 120II;F5/7;Gas,01/04-dato
G-120II-F5/7-b1	Wartungssatz; 120II;F5/7;Gas,01/04-dato	maintenance kit; 120II;F5/7;Gas,01/04-dato	1,00	014121	Druckventil	pressure valve
G-120II-F5/7-b1	Wartungssatz; 120II;F5/7;Gas,01/04-dato	maintenance kit; 120II;F5/7;Gas,01/04-dato	1,00	014582-KD	014582-KD Druckventil; Ers.f.058855	pressure valve; Exch.f.058855
G-120II-F5/7-b1	Wartungssatz; 120II;F5/7;Gas,01/04-dato	maintenance kit; 120II;F5/7;Gas,01/04-dato	1,00	078043	Kolbenbüchse kpl.; K100/120;D14	piston & sleeve assy.
G-120II-F5/7-b1	Wartungssatz; 120II;F5/7;Gas,01/04-dato	maintenance kit; 120II;F5/7;Gas,01/04-dato	1,00	124608	Gewindestift 8x35;Ers.f.N32980	stud 8x35;exch.f.N32980
G-120II-F5/7-b1	Wartungssatz; 120II;F5/7;Gas,01/04-dato	maintenance kit; 120II;F5/7;Gas,01/04-dato	1,00	177287-KD	Saugventil; Ersatz für 012841-KD	Suction valve; exch. for 012841-KD
G-120II-F5/7-b1	Wartungssatz; 120II;F5/7;Gas,01/04-dato	maintenance kit; 120II;F5/7;Gas,01/04-dato	1,00	71065	Gewindestift; Ersatz für N3624	stud; Exch.for N3624
G-120II-F5/7-b1	Wartungssatz; 120II;F5/7;Gas,01/04-dato	maintenance kit; 120II;F5/7;Gas,01/04-dato	1,00	81409	Saugventil; Ersatz für 07790	suction valve; Exchange for 07790
G-120II-F5/7-b1	Wartungssatz; 120II;F5/7;Gas,01/04-dato	maintenance kit; 120II;F5/7;Gas,01/04-dato	1,00	N26531	Lamellenventil	reed valve
G-120II-F5/7-c1	Wartungssatz; 120II;F5/7;Gas,01/04-dato	maintenance kit; 120II;F5/7;Gas,01/04-dato	1,00	N4654	O-Ring	o-ring
G-120II-F5/7-c1	Wartungssatz; 120II;F5/7;Gas,01/04-dato	maintenance kit; 120II;F5/7;Gas,01/04-dato	2,00	N2640	O-Ring	o-ring
G-120II-F5/7-c1	Wartungssatz; 120II;F5/7;Gas,01/04-dato	maintenance kit; 120II;F5/7;Gas,01/04-dato	2,00	N7063	O-Ring	o-ring
G-120II-F5/7-c1	Wartungssatz; 120II;F5/7;Gas,01/04-dato	maintenance kit; 120II;F5/7;Gas,01/04-dato	12,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
G-15.1-F10-a1	Wartungssatz; 15.1;F10;Gas;07/97-09/01	maintenance kit; 15.1;F10;Gas;07/97-09/01	1,00	12785	Pralltrichter	batle funnel
G-15.1-F10-a1	Wartungssatz; 15.1;F10;Gas;07/97-09/01	maintenance kit; 15.1;F10;Gas;07/97-09/01	1,00	67979	Ventilkopfichtung	valve head gasket
G-15.1-F10-a1	Wartungssatz; 15.1;F10;Gas;07/97-09/01	maintenance kit; 15.1;F10;Gas;07/97-09/01	1,00	N15411	Stützring	retaining ring
G-15.1-F10-a1	Wartungssatz; 15.1;F10;Gas;07/97-09/01	maintenance kit; 15.1;F10;Gas;07/97-09/01	1,00	N19787	O-Ring	o-ring
G-15.1-F10-a1	Wartungssatz; 15.1;F10;Gas;07/97-09/01	maintenance kit; 15.1;F10;Gas;07/97-09/01	1,00	N2726	Filtereinsatz	filter insert
G-15.1-F10-a1	Wartungssatz; 15.1;F10;Gas;07/97-09/01	maintenance kit; 15.1;F10;Gas;07/97-09/01	1,00	N4385	O-Ring	o-ring
G-15.1-F10-a1	Wartungssatz; 15.1;F10;Gas;07/97-09/01	maintenance kit; 15.1;F10;Gas;07/97-09/01	1,00	N4776	O-Ring	o-ring
G-15.1-F10-a1	Wartungssatz; 15.1;F10;Gas;07/97-09/01	maintenance kit; 15.1;F10;Gas;07/97-09/01	2,00	N2320	O-Ring	o-ring

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
G-15.1-F10-a1	Wartungssatz; 15.1:F10;Gas:07/97-09/01	maintenance kit; 15.1:F10;Gas:07/97-09/01	2,00	N3556	O-Ring	o-ring
G-15.1-F10-a1	Wartungssatz; 15.1:F10;Gas:07/97-09/01	maintenance kit; 15.1:F10;Gas:07/97-09/01	4,00	56668	Dichtring	gasket
G-15.1-F10-a1	Wartungssatz; 15.1:F10;Gas:07/97-09/01	maintenance kit; 15.1:F10;Gas:07/97-09/01	4,00	N16	Scheibe, rund; DIN 125 - B 10.5	washer
G-15.1-F10-a1	Wartungssatz; 15.1:F10;Gas:07/97-09/01	maintenance kit; 15.1:F10;Gas:07/97-09/01	4,00	N3474	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - VM10	hexagon nut self-locking
G-15.1-F10-a1	Wartungssatz; 15.1:F10;Gas:07/97-09/01	maintenance kit; 15.1:F10;Gas:07/97-09/01	4,00	N3997	O-Ring	o-ring
G-15.1-F10-ab1	Wartungssatz; 15.1:F10;Gas:07/97-09/01	maintenance kit; 15.1:F10;Gas:07/97-09/01	1,00	G-15.1-F10-a1	Wartungssatz; 15.1:F10;Gas:07/97-09/01	maintenance kit; 15.1:F10;Gas:07/97-09/01
G-15.1-F10-ab1	Wartungssatz; 15.1:F10;Gas:07/97-09/01	maintenance kit; 15.1:F10;Gas:07/97-09/01	1,00	G-15.1-F10-b1	Wartungssatz; 15.1:F10;Gas:07/97-09/01	maintenance kit; 15.1:F10;Gas:07/97-09/01
G-15.1-F10-abc1	Wartungssatz; 15.1:F10;Gas:07/97-09/01	maintenance kit; 15.1:F10;Gas:07/97-09/01	1,00	G-15.1-F10-a1	Wartungssatz; 15.1:F10;Gas:07/97-09/01	maintenance kit; 15.1:F10;Gas:07/97-09/01
G-15.1-F10-abc1	Wartungssatz; 15.1:F10;Gas:07/97-09/01	maintenance kit; 15.1:F10;Gas:07/97-09/01	1,00	G-15.1-F10-b1	Wartungssatz; 15.1:F10;Gas:07/97-09/01	maintenance kit; 15.1:F10;Gas:07/97-09/01
G-15.1-F10-abc1	Wartungssatz; 15.1:F10;Gas:07/97-09/01	maintenance kit; 15.1:F10;Gas:07/97-09/01	1,00	G-15.1-F10-c1	Wartungssatz; 15.1:F10;Gas:07/97-09/01	maintenance kit; 15.1:F10;Gas:07/97-09/01
G-15.1-F10-b1	Wartungssatz; 15.1:F10;Gas:07/97-09/01	maintenance kit; 15.1:F10;Gas:07/97-09/01	1,00	056674	Ventilkolben	valve piston
G-15.1-F10-b1	Wartungssatz; 15.1:F10;Gas:07/97-09/01	maintenance kit; 15.1:F10;Gas:07/97-09/01	1,00	061050	Kolbenbüchse	piston and sleeve
G-15.1-F10-b1	Wartungssatz; 15.1:F10;Gas:07/97-09/01	maintenance kit; 15.1:F10;Gas:07/97-09/01	1,00	064153-KD	Saug- und Druckventil	suction and discharge valve
G-15.1-F10-b1	Wartungssatz; 15.1:F10;Gas:07/97-09/01	maintenance kit; 15.1:F10;Gas:07/97-09/01	1,00	56687	Ventilsitz ND	valve seat
G-15.1-F10-b1	Wartungssatz; 15.1:F10;Gas:07/97-09/01	maintenance kit; 15.1:F10;Gas:07/97-09/01	1,00	73767	Ventilkolben; f.Druckhalte-u. Rückschlagventil	valve piston
G-15.1-F10-b1	Wartungssatz; 15.1:F10;Gas:07/97-09/01	maintenance kit; 15.1:F10;Gas:07/97-09/01	1,00	75269	Ventilkolben; Ers.f.90968	valve piston; Exch.f.90968
G-15.1-F10-b1	Wartungssatz; 15.1:F10;Gas:07/97-09/01	maintenance kit; 15.1:F10;Gas:07/97-09/01	1,00	77245	Zylinderstift; Ers. f. N22754 und 56739	cylinder stud; Exch.f. N22754 and 56739
G-15.1-F10-b1	Wartungssatz; 15.1:F10;Gas:07/97-09/01	maintenance kit; 15.1:F10;Gas:07/97-09/01	1,00	N15273	Saugventil	suction valve
G-15.1-F10-b1	Wartungssatz; 15.1:F10;Gas:07/97-09/01	maintenance kit; 15.1:F10;Gas:07/97-09/01	1,00	N15274	Druckventil	pressure valve
G-15.1-F10-b1	Wartungssatz; 15.1:F10;Gas:07/97-09/01	maintenance kit; 15.1:F10;Gas:07/97-09/01	1,00	N16591	O-Ring	o-ring
G-15.1-F10-b1	Wartungssatz; 15.1:F10;Gas:07/97-09/01	maintenance kit; 15.1:F10;Gas:07/97-09/01	1,00	N16631	O-Ring	o-ring
G-15.1-F10-b1	Wartungssatz; 15.1:F10;Gas:07/97-09/01	maintenance kit; 15.1:F10;Gas:07/97-09/01	1,00	N17080	Dichtung FU	gasket
G-15.1-F10-b1	Wartungssatz; 15.1:F10;Gas:07/97-09/01	maintenance kit; 15.1:F10;Gas:07/97-09/01	1,00	N17950	Lamellenventil	reed valve
G-15.1-F10-b1	Wartungssatz; 15.1:F10;Gas:07/97-09/01	maintenance kit; 15.1:F10;Gas:07/97-09/01	1,00	N3173	Keilriemen; DIN 7753 ; SPZ ; Lw 787	v-belt
G-15.1-F10-b1	Wartungssatz; 15.1:F10;Gas:07/97-09/01	maintenance kit; 15.1:F10;Gas:07/97-09/01	1,00	N3824	O-Ring	o-ring
G-15.1-F10-b1	Wartungssatz; 15.1:F10;Gas:07/97-09/01	maintenance kit; 15.1:F10;Gas:07/97-09/01	1,00	N4067	Saugventil	suction valve
G-15.1-F10-b1	Wartungssatz; 15.1:F10;Gas:07/97-09/01	maintenance kit; 15.1:F10;Gas:07/97-09/01	1,00	N4068	Druckventil	pressure valve
G-15.1-F10-b1	Wartungssatz; 15.1:F10;Gas:07/97-09/01	maintenance kit; 15.1:F10;Gas:07/97-09/01	1,00	N4499	USIT-Ring; U 16.7-24-1.5	usit-ring
G-15.1-F10-b1	Wartungssatz; 15.1:F10;Gas:07/97-09/01	maintenance kit; 15.1:F10;Gas:07/97-09/01	1,00	N4602	USIT-Ring; U 14-18.7-1.5	usit-ring
G-15.1-F10-b1	Wartungssatz; 15.1:F10;Gas:07/97-09/01	maintenance kit; 15.1:F10;Gas:07/97-09/01	1,00	N4882	O-Ring	o-ring
G-15.1-F10-b1	Wartungssatz; 15.1:F10;Gas:07/97-09/01	maintenance kit; 15.1:F10;Gas:07/97-09/01	2,00	56691	Ventilsitz	valve seat
G-15.1-F10-b1	Wartungssatz; 15.1:F10;Gas:07/97-09/01	maintenance kit; 15.1:F10;Gas:07/97-09/01	2,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
G-15.1-F10-b1	Wartungssatz; 15.1:F10;Gas:07/97-09/01	maintenance kit; 15.1:F10;Gas:07/97-09/01	3,00	N24028	Filterelement; 140ym;Edelstahl	filter element
G-15.1-F10-b1	Wartungssatz; 15.1:F10;Gas:07/97-09/01	maintenance kit; 15.1:F10;Gas:07/97-09/01	3,00	N2507	O-Ring	o-ring
G-15.1-F10-b1	Wartungssatz; 15.1:F10;Gas:07/97-09/01	maintenance kit; 15.1:F10;Gas:07/97-09/01	3,00	N2720	O-Ring	o-ring
G-15.1-F10-b1	Wartungssatz; 15.1:F10;Gas:07/97-09/01	maintenance kit; 15.1:F10;Gas:07/97-09/01	3,00	N3489	O-Ring	o-ring
G-15.1-F10-b1	Wartungssatz; 15.1:F10;Gas:07/97-09/01	maintenance kit; 15.1:F10;Gas:07/97-09/01	3,00	N4177	Nutring	grouded ring
G-15.1-F10-b1	Wartungssatz; 15.1:F10;Gas:07/97-09/01	maintenance kit; 15.1:F10;Gas:07/97-09/01	3,00	N4333	O-Ring	o-ring
G-15.1-F10-b1	Wartungssatz; 15.1:F10;Gas:07/97-09/01	maintenance kit; 15.1:F10;Gas:07/97-09/01	8,00	N4178	O-Ring	o-ring
G-15.1-F10-c1	Wartungssatz; 15.1:F10;Gas:07/97-09/01	maintenance kit; 15.1:F10;Gas:07/97-09/01	1,00	57628	Ventilkolben	valve piston
G-15.1-F10-c1	Wartungssatz; 15.1:F10;Gas:07/97-09/01	maintenance kit; 15.1:F10;Gas:07/97-09/01	1,00	N3732	O-Ring	o-ring
G-15.1-F10-c1	Wartungssatz; 15.1:F10;Gas:07/97-09/01	maintenance kit; 15.1:F10;Gas:07/97-09/01	1,00	N7063	O-Ring	o-ring
G-15.1-F10-c1	Wartungssatz; 15.1:F10;Gas:07/97-09/01	maintenance kit; 15.1:F10;Gas:07/97-09/01	2,00	57629	Ventilkolben	valve piston
G-15.1-F10-c1	Wartungssatz; 15.1:F10;Gas:07/97-09/01	maintenance kit; 15.1:F10;Gas:07/97-09/01	2,00	N2599	Keilriemen;Ers.f.N27054	v-belt; Exch.f.N27054
G-15.1-F10-c1	Wartungssatz; 15.1:F10;Gas:07/97-09/01	maintenance kit; 15.1:F10;Gas:07/97-09/01	3,00	N3731	O-Ring	o-ring
G-15.1-F10-c1	Wartungssatz; 15.1:F10;Gas:07/97-09/01	maintenance kit; 15.1:F10;Gas:07/97-09/01	16,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
G-15.III-F11/13-a1	Wartungssatz für IK15.III;F11;F12;F13;Gas;10/01-dato	maintenance kit for IK15.III;F11;F12;F13;Gas;10/01-dato	1,00	67979	Ventilkopfdichtung	valve head gasket
G-15.III-F11/13-a1	Wartungssatz für IK15.III;F11;F12;F13;Gas;10/01-dato	maintenance kit for IK15.III;F11;F12;F13;Gas;10/01-dato	1,00	N15412	O-Ring	o-ring
G-15.III-F11/13-a1	Wartungssatz für IK15.III;F11;F12;F13;Gas;10/01-dato	maintenance kit for IK15.III;F11;F12;F13;Gas;10/01-dato	1,00	N19787	O-Ring	o-ring
G-15.III-F11/13-a1	Wartungssatz für IK15.III;F11;F12;F13;Gas;10/01-dato	maintenance kit for IK15.III;F11;F12;F13;Gas;10/01-dato	1,00	N23755	O-Ring	o-ring
G-15.III-F11/13-a1	Wartungssatz für IK15.III;F11;F12;F13;Gas;10/01-dato	maintenance kit for IK15.III;F11;F12;F13;Gas;10/01-dato	1,00	N25326	Filterelement	filter element
G-15.III-F11/13-a1	Wartungssatz für IK15.III;F11;F12;F13;Gas;10/01-dato	maintenance kit for IK15.III;F11;F12;F13;Gas;10/01-dato	1,00	N25327	O-Ring	o-ring
G-15.III-F11/13-a1	Wartungssatz für IK15.III;F11;F12;F13;Gas;10/01-dato	maintenance kit for IK15.III;F11;F12;F13;Gas;10/01-dato	1,00	N2789	O-Ring	o-ring
G-15.III-F11/13-a1	Wartungssatz für IK15.III;F11;F12;F13;Gas;10/01-dato	maintenance kit for IK15.III;F11;F12;F13;Gas;10/01-dato	1,00	N3625	Dichtung (Ersatz für N380); DIN 7603	gasket (Repl. for N380)
G-15.III-F11/13-a1	Wartungssatz für IK15.III;F11;F12;F13;Gas;10/01-dato	maintenance kit for IK15.III;F11;F12;F13;Gas;10/01-dato	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
G-15.III-F11/13-a1	Wartungssatz für IK15.III;F11;F12;F13;Gas;10/01-dato	maintenance kit for IK15.III;F11;F12;F13;Gas;10/01-dato	1,00	N4868	O-Ring	o-ring
G-15.III-F11/13-a1	Wartungssatz für IK15.III;F11;F12;F13;Gas;10/01-dato	maintenance kit for IK15.III;F11;F12;F13;Gas;10/01-dato	2,00	N3556	O-Ring	o-ring
G-15.III-F11/13-a1	Wartungssatz für IK15.III;F11;F12;F13;Gas;10/01-dato	maintenance kit for IK15.III;F11;F12;F13;Gas;10/01-dato	4,00	56668	Dichtring	gasket
G-15.III-F11/13-a1	Wartungssatz für IK15.III;F11;F12;F13;Gas;10/01-dato	maintenance kit for IK15.III;F11;F12;F13;Gas;10/01-dato	4,00	N3474	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - VM10	hexagon nut self-locking
G-15.III-F11/13-a1	Wartungssatz für IK15.III;F11;F12;F13;Gas;10/01-dato	maintenance kit for IK15.III;F11;F12;F13;Gas;10/01-dato	4,00	N3997	O-Ring	o-ring
G-15.III-F11/13-ab1	Wartungssatz für IK15.III;F11;F12;F13;Gas;10/01-dato	maintenance kit for IK15.III;F11;F12;F13;Gas;10/01-dato	1,00	G-15.III-F11/13-a1	Wartungssatz für IK15.III;F11;F12;F13;Gas;10/01-dato	maintenance kit for IK15.III;F11;F12;F13;Gas;10/01-dato
G-15.III-F11/13-ab1	Wartungssatz für IK15.III;F11;F12;F13;Gas;10/01-dato	maintenance kit for IK15.III;F11;F12;F13;Gas;10/01-dato	1,00	G-15.III-F11/13-b1	Wartungssatz für IK15.III;F11;F12;F13;Gas;10/01-dato	maintenance kit for IK15.III;F11;F12;F13;Gas;10/01-dato
G-15.III-F11/13-abc1	Wartungssatz für IK15.III;F11;F12;F13;Gas;10/01-dato	maintenance kit for IK15.III;F11;F12;F13;Gas;10/01-dato	1,00	G-15.III-F11/13-a1	Wartungssatz für IK15.III;F11;F12;F13;Gas;10/01-dato	maintenance kit for IK15.III;F11;F12;F13;Gas;10/01-dato

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
G-15.1II-F11/13-abc1	Wartungssatz für IK15.1II;F11;F12;F13;Gas;10/01-dato	maintenance kit for IK15.1II;F11;F12;F13;Gas;10/01-dato	1,00	G-15.1II-F11/13-b1	Wartungssatz für IK15.1II;F11;F12;F13;Gas;10/01-dato	maintenance kit for IK15.1II;F11;F12;F13;Gas;10/01-dato
G-15.1II-F11/13-abc1	Wartungssatz für IK15.1II;F11;F12;F13;Gas;10/01-dato	maintenance kit for IK15.1II;F11;F12;F13;Gas;10/01-dato	1,00	G-15.1II-F11/13-c1	Wartungssatz für IK15.1II;F11;F12;F13;Gas;10/01-dato	maintenance kit for IK15.1II;F11;F12;F13;Gas;10/01-dato
G-15.1II-F11/13-b1	Wartungssatz für IK15.1II;F11;F12;F13;Gas;10/01-dato	maintenance kit for IK15.1II;F11;F12;F13;Gas;10/01-dato	1,00	014121	Druckventil	pressure valve
G-15.1II-F11/13-b1	Wartungssatz für IK15.1II;F11;F12;F13;Gas;10/01-dato	maintenance kit for IK15.1II;F11;F12;F13;Gas;10/01-dato	1,00	078043	Kolbenbüchse kpl.; K100/120;D14	piston & sleeve assy.
G-15.1II-F11/13-b1	Wartungssatz für IK15.1II;F11;F12;F13;Gas;10/01-dato	maintenance kit for IK15.1II;F11;F12;F13;Gas;10/01-dato	1,00	124608	Gewindestift 8x35;Ers.f.N32980	stud 8x35;exch.f.N32980
G-15.1II-F11/13-b1	Wartungssatz für IK15.1II;F11;F12;F13;Gas;10/01-dato	maintenance kit for IK15.1II;F11;F12;F13;Gas;10/01-dato	1,00	71065	Gewindestift; Ersatz für N3624	stud; Exch.for N3624
G-15.1II-F11/13-b1	Wartungssatz für IK15.1II;F11;F12;F13;Gas;10/01-dato	maintenance kit for IK15.1II;F11;F12;F13;Gas;10/01-dato	1,00	81409	Saugventil; Ersatz für 07790	suction valve; Exchange for 07790
G-15.1II-F11/13-b1	Wartungssatz für IK15.1II;F11;F12;F13;Gas;10/01-dato	maintenance kit for IK15.1II;F11;F12;F13;Gas;10/01-dato	1,00	82048	Ventilkopfschlüssel; für 81409	valve head wrench; for 81409
G-15.1II-F11/13-b1	Wartungssatz für IK15.1II;F11;F12;F13;Gas;10/01-dato	maintenance kit for IK15.1II;F11;F12;F13;Gas;10/01-dato	1,00	N15273	Saugventil	suction valve
G-15.1II-F11/13-b1	Wartungssatz für IK15.1II;F11;F12;F13;Gas;10/01-dato	maintenance kit for IK15.1II;F11;F12;F13;Gas;10/01-dato	1,00	N15274	Druckventil	pressure valve
G-15.1II-F11/13-b1	Wartungssatz für IK15.1II;F11;F12;F13;Gas;10/01-dato	maintenance kit for IK15.1II;F11;F12;F13;Gas;10/01-dato	1,00	N17950	Lamellenventil	reed valve
G-15.1II-F11/13-b1	Wartungssatz für IK15.1II;F11;F12;F13;Gas;10/01-dato	maintenance kit for IK15.1II;F11;F12;F13;Gas;10/01-dato	1,00	N4067	Saugventil	suction valve
G-15.1II-F11/13-b1	Wartungssatz für IK15.1II;F11;F12;F13;Gas;10/01-dato	maintenance kit for IK15.1II;F11;F12;F13;Gas;10/01-dato	1,00	N4068	Druckventil	pressure valve
G-15.1II-F11/13-c1	Wartungssatz für IK15.1II;F11;F12;F13;Gas;10/01-dato	maintenance kit for IK15.1II;F11;F12;F13;Gas;10/01-dato	1,00	N26042	O-Ring	O-Ring
G-15.1II-F11/13-c1	Wartungssatz für IK15.1II;F11;F12;F13;Gas;10/01-dato	maintenance kit for IK15.1II;F11;F12;F13;Gas;10/01-dato	1,00	N2621	O-Ring	o-ring
G-15.1II-F11/13-c1	Wartungssatz für IK15.1II;F11;F12;F13;Gas;10/01-dato	maintenance kit for IK15.1II;F11;F12;F13;Gas;10/01-dato	2,00	N7063	O-Ring	o-ring
G-15.1II-F11/13-c1	Wartungssatz für IK15.1II;F11;F12;F13;Gas;10/01-dato	maintenance kit for IK15.1II;F11;F12;F13;Gas;10/01-dato	3,00	N3731	O-Ring	o-ring
G-15.1II-F11/13-c1	Wartungssatz für IK15.1II;F11;F12;F13;Gas;10/01-dato	maintenance kit for IK15.1II;F11;F12;F13;Gas;10/01-dato	4,00	N644	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM10	hexagon nut self-locking
G-15.1II-F11/13-c1	Wartungssatz für IK15.1II;F11;F12;F13;Gas;10/01-dato	maintenance kit for IK15.1II;F11;F12;F13;Gas;10/01-dato	12,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
G-15.1II-F14-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	67979	Ventilkopfdichtung	valve head gasket
G-15.1II-F14-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N15412	O-Ring	o-ring
G-15.1II-F14-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N19787	O-Ring	o-ring
G-15.1II-F14-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N23755	O-Ring	o-ring
G-15.1II-F14-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N25326	Filterelement	filter element
G-15.1II-F14-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N25327	O-Ring	o-ring
G-15.1II-F14-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N2789	o-Ring	o-ring
G-15.1II-F14-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N3625	Dichtung (Ersatz für N380); DIN 7603	gasket (Repl. for N380)
G-15.1II-F14-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
G-15.1II-F14-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N4868	O-Ring	o-ring
G-15.1II-F14-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	N3556	O-Ring	o-ring
G-15.1II-F14-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	4,00	56668	Dichtring	gasket
G-15.1II-F14-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	4,00	N34134	Stützring	backup ring
G-15.1II-F14-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	4,00	N34135	O-Ring	o-ring
G-15.1II-F14-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	4,00	N3474	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - VM10	hexagon nut self-locking

Maintenance Kit Finder 2021V001

Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
G-15.1II-F14-ab1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	G-15.1II-F14-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit
G-15.1II-F14-ab1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	G-15.1II-F14-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit
G-15.1II-F14-abc1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	G-15.1II-F14-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit
G-15.1II-F14-abc1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	G-15.1II-F14-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit
G-15.1II-F14-abc1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	G-15.1II-F14-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit
G-15.1II-F14-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	014121	Druckventil	pressure valve
G-15.1II-F14-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	078043	Kolbenbüchse kpl.; K100/120;D14	piston & sleeve assy.
G-15.1II-F14-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	124608	Gewindestift 8x35;Ers.f.N32980	stud 8x35;exch.f.N32980
G-15.1II-F14-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	71065	Gewindestift; Ersatz für N3624	stud; Exch.for N3624
G-15.1II-F14-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	81409	Saugventil; Ersatz für 07790	suction valve; Exchange for 07790
G-15.1II-F14-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	82048	Ventilkopfschlüssel; für 81409	valve head wrench; for 81409
G-15.1II-F14-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N15273	Saugventil	suction valve
G-15.1II-F14-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N15274	Druckventil	pressure valve
G-15.1II-F14-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N17950	Lamellenventil	reed valve
G-15.1II-F14-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N4067	Saugventil	suction valve
G-15.1II-F14-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N4068	Druckventil	pressure valve
G-15.1II-F14-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N26042	O-Ring	O-Ring
G-15.1II-F14-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N2621	O-Ring	o-ring
G-15.1II-F14-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	N7063	O-Ring	o-ring
G-15.1II-F14-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit	3,00	N3731	O-Ring	o-ring
G-15.1II-F14-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit	4,00	N644	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM10	hexagon nut self-locking
G-15.1II-F14-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit	12,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
G-15.2-F1-a1	Wartungssatz; 15.2;F1;Gas;06/87-09/01	Maintenance Kit 2.000h; MFS15.2	1,00	61858	Filtereinsatz	filter insert
G-15.2-F1-a1	Wartungssatz; 15.2;F1;Gas;06/87-09/01	Maintenance Kit 2.000h; MFS15.2	1,00	61859	Filtereinsatz	filter insert
G-15.2-F1-a1	Wartungssatz; 15.2;F1;Gas;06/87-09/01	Maintenance Kit 2.000h; MFS15.2	1,00	N23755	O-Ring	o-ring
G-15.2-F1-a1	Wartungssatz; 15.2;F1;Gas;06/87-09/01	Maintenance Kit 2.000h; MFS15.2	1,00	N25326	Filterelement	filter element
G-15.2-F1-a1	Wartungssatz; 15.2;F1;Gas;06/87-09/01	Maintenance Kit 2.000h; MFS15.2	1,00	N25327	O-Ring	o-ring
G-15.2-F1-a1	Wartungssatz; 15.2;F1;Gas;06/87-09/01	Maintenance Kit 2.000h; MFS15.2	1,00	N25607	Wartungssatz; f. Schmutzfänger N24269	maintenance kit
G-15.2-F1-a1	Wartungssatz; 15.2;F1;Gas;06/87-09/01	Maintenance Kit 2.000h; MFS15.2	1,00	N26211	Luftentöl-Element; D=55x65mm;70m³/h	air degrease element; D=55x65mm;70m³/h
G-15.2-F1-a1	Wartungssatz; 15.2;F1;Gas;06/87-09/01	Maintenance Kit 2.000h; MFS15.2	1,00	N26796	O-Ring	o-ring

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
G-15.2-F1-a1	Wartungssatz; 15.2;F1;Gas;06/87-09/01	Maintenance Kit 2.000h; MFS15.2	1,00	N2789	O-Ring	O-ring
G-15.2-F1-a1	Wartungssatz; 15.2;F1;Gas;06/87-09/01	Maintenance Kit 2.000h; MFS15.2	1,00	N3625	Dichtung (Ersatz für N380); DIN 7603	gasket (Repl. for N380)
G-15.2-F1-a1	Wartungssatz; 15.2;F1;Gas;06/87-09/01	Maintenance Kit 2.000h; MFS15.2	1,00	N4058	O-Ring	O-ring
G-15.2-F1-a1	Wartungssatz; 15.2;F1;Gas;06/87-09/01	Maintenance Kit 2.000h; MFS15.2	1,00	N7091	O-Ring	O-ring
G-15.2-F1-a1	Wartungssatz; 15.2;F1;Gas;06/87-09/01	Maintenance Kit 2.000h; MFS15.2	2,00	N26797	O-Ring	O-ring
G-15.2-F1-a1	Wartungssatz; 15.2;F1;Gas;06/87-09/01	Maintenance Kit 2.000h; MFS15.2	2,00	N3556	O-Ring	O-ring
G-15.2-F1-a1	Wartungssatz; 15.2;F1;Gas;06/87-09/01	Maintenance Kit 2.000h; MFS15.2	2,00	N4385	O-Ring	O-ring
G-15.2-F1-a1	Wartungssatz; 15.2;F1;Gas;06/87-09/01	Maintenance Kit 2.000h; MFS15.2	2,00	N4496	O-Ring	O-ring
G-15.2-F1-a1	Wartungssatz; 15.2;F1;Gas;06/87-09/01	Maintenance Kit 2.000h; MFS15.2	2,00	N4586	O-Ring	O-ring
G-15.2-F1-a1	Wartungssatz; 15.2;F1;Gas;06/87-09/01	Maintenance Kit 2.000h; MFS15.2	4,00	13283	Dichtung	gasket
G-15.2-F1-a1	Wartungssatz; 15.2;F1;Gas;06/87-09/01	Maintenance Kit 2.000h; MFS15.2	4,00	56668	Dichtring	gasket
G-15.2-F1-a1	Wartungssatz; 15.2;F1;Gas;06/87-09/01	Maintenance Kit 2.000h; MFS15.2	4,00	N3474	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - VM10	hexagon nut self-locking
G-15.2-F1-a1	Wartungssatz; 15.2;F1;Gas;06/87-09/01	Maintenance Kit 2.000h; MFS15.2	4,00	N3997	O-Ring	O-ring
G-15.2-F1-a1	Wartungssatz; 15.2;F1;Gas;06/87-09/01	Maintenance Kit 2.000h; MFS15.2	4,00	N644	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM10	hexagon nut self-locking
G-15.2-F1-ab1	Wartungssatz; 15.2;F1;Gas;06/87-09/01	Maintenance Kit 4.000h; MFS15.2	1,00	G-15.2-F1-a1	Wartungssatz; 15.2;F1;Gas;06/87-09/01	Maintenance Kit 2.000h; MFS15.2
G-15.2-F1-ab1	Wartungssatz; 15.2;F1;Gas;06/87-09/01	Maintenance Kit 4.000h; MFS15.2	1,00	G-15.2-F1-b1	Wartungssatz; 15.2;F1;Gas;06/87-09/01	Maintenance Kit; 15.2;F1;Gas;06/87-09/01
G-15.2-F1-abc1	Wartungssatz; 15.2;F1;Gas;06/87-09/01	Maintenance Kit 8.000h; MFS15.2	1,00	G-15.2-F1-a1	Wartungssatz; 15.2;F1;Gas;06/87-09/01	Maintenance Kit 2.000h; MFS15.2
G-15.2-F1-abc1	Wartungssatz; 15.2;F1;Gas;06/87-09/01	Maintenance Kit 8.000h; MFS15.2	1,00	G-15.2-F1-b1	Wartungssatz; 15.2;F1;Gas;06/87-09/01	Maintenance Kit; 15.2;F1;Gas;06/87-09/01
G-15.2-F1-abc1	Wartungssatz; 15.2;F1;Gas;06/87-09/01	Maintenance Kit 8.000h; MFS15.2	1,00	G-15.2-F1-c1	Wartungssatz; 15.2;F1;Gas;06/87-09/01	Maintenance Kit; 15.2;F1;Gas;06/87-09/01
G-15.2-F1-b1	Wartungssatz; 15.2;F1;Gas;06/87-09/01	Maintenance Kit; 15.2;F1;Gas;06/87-09/01	1,00	014121	Druckventil	pressure valve
G-15.2-F1-b1	Wartungssatz; 15.2;F1;Gas;06/87-09/01	Maintenance Kit; 15.2;F1;Gas;06/87-09/01	1,00	076745	Kolbenbüchse kpl.	piston & sleeve assy.
G-15.2-F1-b1	Wartungssatz; 15.2;F1;Gas;06/87-09/01	Maintenance Kit; 15.2;F1;Gas;06/87-09/01	1,00	71065	Gewindestift; Ersatz für N3624	stud; Exch.for N3624
G-15.2-F1-b1	Wartungssatz; 15.2;F1;Gas;06/87-09/01	Maintenance Kit; 15.2;F1;Gas;06/87-09/01	1,00	81409	Saugventil; Ersatz für 07790	suction valve; Exchange for 07790
G-15.2-F1-b1	Wartungssatz; 15.2;F1;Gas;06/87-09/01	Maintenance Kit; 15.2;F1;Gas;06/87-09/01	1,00	N15273	Saugventil	suction valve
G-15.2-F1-b1	Wartungssatz; 15.2;F1;Gas;06/87-09/01	Maintenance Kit; 15.2;F1;Gas;06/87-09/01	1,00	N15274	Druckventil	pressure valve
G-15.2-F1-b1	Wartungssatz; 15.2;F1;Gas;06/87-09/01	Maintenance Kit; 15.2;F1;Gas;06/87-09/01	1,00	N15412	O-Ring	O-ring
G-15.2-F1-b1	Wartungssatz; 15.2;F1;Gas;06/87-09/01	Maintenance Kit; 15.2;F1;Gas;06/87-09/01	1,00	N24965	Wartungssatz; für Magnetventil N22645	maintenance Kit
G-15.2-F1-b1	Wartungssatz; 15.2;F1;Gas;06/87-09/01	Maintenance Kit; 15.2;F1;Gas;06/87-09/01	1,00	N26029	Lamellenventil; _	reed valve; _
G-15.2-F1-b1	Wartungssatz; 15.2;F1;Gas;06/87-09/01	Maintenance Kit; 15.2;F1;Gas;06/87-09/01	1,00	N4067	Saugventil	suction valve
G-15.2-F1-b1	Wartungssatz; 15.2;F1;Gas;06/87-09/01	Maintenance Kit; 15.2;F1;Gas;06/87-09/01	1,00	N4068	Druckventil	pressure valve
G-15.2-F1-c1	Wartungssatz; 15.2;F1;Gas;06/87-09/01	Maintenance Kit; 15.2;F1;Gas;06/87-09/01	1,00	N2320	O-Ring	O-ring
G-15.2-F1-c1	Wartungssatz; 15.2;F1;Gas;06/87-09/01	Maintenance Kit; 15.2;F1;Gas;06/87-09/01	1,00	N2621	O-Ring	O-ring
G-15.2-F1-c1	Wartungssatz; 15.2;F1;Gas;06/87-09/01	Maintenance Kit; 15.2;F1;Gas;06/87-09/01	2,00	N7063	O-Ring	O-ring
G-15.2-F1-c1	Wartungssatz; 15.2;F1;Gas;06/87-09/01	Maintenance Kit; 15.2;F1;Gas;06/87-09/01	5,00	N3731	O-Ring	O-ring
G-15.2-F1-c1	Wartungssatz; 15.2;F1;Gas;06/87-09/01	Maintenance Kit; 15.2;F1;Gas;06/87-09/01	12,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
G-15.2II-F1-a1	Wartungssatz; 15.2II;F1;Gas;10/01-dato	maintenance kit 2000h; 15.2II;2003 until today	1,00	71065	Gewindestift; Ersatz für N3624	stud; Exch.for N3624
G-15.2II-F1-a1	Wartungssatz; 15.2II;F1;Gas;10/01-dato	maintenance kit 2000h; 15.2II;2003 until today	1,00	N15412	O-Ring	O-ring
G-15.2II-F1-a1	Wartungssatz; 15.2II;F1;Gas;10/01-dato	maintenance kit 2000h; 15.2II;2003 until today	1,00	N23755	O-Ring	O-ring
G-15.2II-F1-a1	Wartungssatz; 15.2II;F1;Gas;10/01-dato	maintenance kit 2000h; 15.2II;2003 until today	1,00	N25326	Filterelement	filter element
G-15.2II-F1-a1	Wartungssatz; 15.2II;F1;Gas;10/01-dato	maintenance kit 2000h; 15.2II;2003 until today	1,00	N25327	O-Ring	O-ring
G-15.2II-F1-a1	Wartungssatz; 15.2II;F1;Gas;10/01-dato	maintenance kit 2000h; 15.2II;2003 until today	1,00	N26042	O-Ring	O-Ring
G-15.2II-F1-a1	Wartungssatz; 15.2II;F1;Gas;10/01-dato	maintenance kit 2000h; 15.2II;2003 until today	1,00	N2789	O-Ring	O-ring
G-15.2II-F1-a1	Wartungssatz; 15.2II;F1;Gas;10/01-dato	maintenance kit 2000h; 15.2II;2003 until today	1,00	N3625	Dichtung (Ersatz für N380); DIN 7603	gasket (Repl. for N380)
G-15.2II-F1-a1	Wartungssatz; 15.2II;F1;Gas;10/01-dato	maintenance kit 2000h; 15.2II;2003 until today	1,00	N4058	O-Ring	O-ring
G-15.2II-F1-a1	Wartungssatz; 15.2II;F1;Gas;10/01-dato	maintenance kit 2000h; 15.2II;2003 until today	1,00	N4868	O-Ring	O-ring
G-15.2II-F1-a1	Wartungssatz; 15.2II;F1;Gas;10/01-dato	maintenance kit 2000h; 15.2II;2003 until today	2,00	N3556	O-Ring	O-ring
G-15.2II-F1-a1	Wartungssatz; 15.2II;F1;Gas;10/01-dato	maintenance kit 2000h; 15.2II;2003 until today	4,00	56668	Dichtring	gasket
G-15.2II-F1-a1	Wartungssatz; 15.2II;F1;Gas;10/01-dato	maintenance kit 2000h; 15.2II;2003 until today	4,00	N3474	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - VM10	hexagon nut self-locking

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
G-15.2II-F1-a1	Wartungssatz; 15.2II;F1;Gas;10/01-dato	maintenance kit 2000h; 15.2II;2003 until today	4,00	N3997	O-Ring	o-ring
G-15.2II-F1-a1	Wartungssatz; 15.2II;F1;Gas;10/01-dato	maintenance kit 2000h; 15.2II;2003 until today	4,00	N644	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM10	hexagon nut self-locking
G-15.2II-F1-a1	Wartungssatz; 15.2II;F1;Gas;10/01-dato	maintenance kit 2000h; 15.2II;2003 until today	8,00	N16	Scheibe, rund; DIN 125 - B 10.5	washer
G-15.2II-F1-ab1	Wartungssatz; 15.2II;F1;Gas;10/01-dato	Maintenance kit 4000 h; 15.2II;2003 until dato	1,00	G-15.2II-F1-a1	Wartungssatz; 15.2II;F1;Gas;10/01-dato	maintenance kit 2000h; 15.2II;2003 until today
G-15.2II-F1-ab1	Wartungssatz; 15.2II;F1;Gas;10/01-dato	Maintenance kit 4000 h; 15.2II;2003 until dato	1,00	G-15.2II-F1-b1	Wartungssatz; 15.2II;F1;Gas;10/01-dato	Maintenance Kit; IK15.2II
G-15.2II-F1-abc1	Wartungssatz; 15.2II;F1;Gas;10/01-dato	Maintenance Kit 8000h; 15.2II;2003 bis dato	1,00	G-15.2II-F1-a1	Wartungssatz; 15.2II;F1;Gas;10/01-dato	maintenance kit 2000h; 15.2II;2003 until today
G-15.2II-F1-abc1	Wartungssatz; 15.2II;F1;Gas;10/01-dato	Maintenance Kit 8000h; 15.2II;2003 bis dato	1,00	G-15.2II-F1-b1	Wartungssatz; 15.2II;F1;Gas;10/01-dato	Maintenance Kit; IK15.2II
G-15.2II-F1-abc1	Wartungssatz; 15.2II;F1;Gas;10/01-dato	Maintenance Kit 8000h; 15.2II;2003 bis dato	1,00	G-15.2II-F1-c1	Wartungssatz; 15.2II;F1;Gas;10/01-dato	Maintenance Kit; IK15.2II
G-15.2II-F1-b1	Wartungssatz; 15.2II;F1;Gas;10/01-dato	Maintenance Kit; IK15.2II	1,00	014121	Druckventil	pressure valve
G-15.2II-F1-b1	Wartungssatz; 15.2II;F1;Gas;10/01-dato	Maintenance Kit; IK15.2II	1,00	076745	Kolbenbüchse kpl.	piston & sleeve assy.
G-15.2II-F1-b1	Wartungssatz; 15.2II;F1;Gas;10/01-dato	Maintenance Kit; IK15.2II	1,00	81409	Saugventil; Ersatz für 07790	suction valve; Exchange for 07790
G-15.2II-F1-b1	Wartungssatz; 15.2II;F1;Gas;10/01-dato	Maintenance Kit; IK15.2II	1,00	N15273	Saugventil	suction valve
G-15.2II-F1-b1	Wartungssatz; 15.2II;F1;Gas;10/01-dato	Maintenance Kit; IK15.2II	1,00	N15274	Druckventil	pressure valve
G-15.2II-F1-b1	Wartungssatz; 15.2II;F1;Gas;10/01-dato	Maintenance Kit; IK15.2II	1,00	N26029	Lamellenventil; _	reed valve; _
G-15.2II-F1-b1	Wartungssatz; 15.2II;F1;Gas;10/01-dato	Maintenance Kit; IK15.2II	1,00	N4067	Saugventil	suction valve
G-15.2II-F1-b1	Wartungssatz; 15.2II;F1;Gas;10/01-dato	Maintenance Kit; IK15.2II	1,00	N4068	Druckventil	pressure valve
G-15.2II-F1-c1	Wartungssatz; 15.2II;F1;Gas;10/01-dato	Maintenance Kit; IK15.2II	1,00	N2621	O-Ring	o-ring
G-15.2II-F1-c1	Wartungssatz; 15.2II;F1;Gas;10/01-dato	Maintenance Kit; IK15.2II	2,00	N7063	O-Ring	o-ring
G-15.2II-F1-c1	Wartungssatz; 15.2II;F1;Gas;10/01-dato	Maintenance Kit; IK15.2II	3,00	N3731	O-Ring	o-ring
G-15.2II-F1-c1	Wartungssatz; 15.2II;F1;Gas;10/01-dato	Maintenance Kit; IK15.2II	22,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
G-15.2II-F1-c1	Wartungssatz; 15.2II;F1;Gas;10/01-dato	Maintenance Kit; IK15.2II	22,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
G-15.2II-F2-a1	Wartungssatz;2000h;gas;10/06-dato	maintenance kit;2000h;gas; 10/06-dato	1,00	N15412	O-Ring	o-ring
G-15.2II-F2-a1	Wartungssatz;2000h;gas;10/06-dato	maintenance kit;2000h;gas; 10/06-dato	1,00	N23755	O-Ring	o-ring
G-15.2II-F2-a1	Wartungssatz;2000h;gas;10/06-dato	maintenance kit;2000h;gas; 10/06-dato	1,00	N25326	Filterelement	filter element
G-15.2II-F2-a1	Wartungssatz;2000h;gas;10/06-dato	maintenance kit;2000h;gas; 10/06-dato	1,00	N25327	O-Ring	o-ring
G-15.2II-F2-a1	Wartungssatz;2000h;gas;10/06-dato	maintenance kit;2000h;gas; 10/06-dato	1,00	N26042	O-Ring	O-Ring
G-15.2II-F2-a1	Wartungssatz;2000h;gas;10/06-dato	maintenance kit;2000h;gas; 10/06-dato	1,00	N26211	Luftentöl-Element; D=55x65mm;70m³/h	air degrease element; D=55x65mm;70m³/h
G-15.2II-F2-a1	Wartungssatz;2000h;gas;10/06-dato	maintenance kit;2000h;gas; 10/06-dato	1,00	N26797	O-Ring	o-ring
G-15.2II-F2-a1	Wartungssatz;2000h;gas;10/06-dato	maintenance kit;2000h;gas; 10/06-dato	1,00	N2789	o-Ring	o-ring
G-15.2II-F2-a1	Wartungssatz;2000h;gas;10/06-dato	maintenance kit;2000h;gas; 10/06-dato	1,00	N3625	Dichtung (Ersatz für N380); DIN 7603	gasket (Repl. for N380)
G-15.2II-F2-a1	Wartungssatz;2000h;gas;10/06-dato	maintenance kit;2000h;gas; 10/06-dato	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
G-15.2II-F2-a1	Wartungssatz;2000h;gas;10/06-dato	maintenance kit;2000h;gas; 10/06-dato	1,00	N4868	O-Ring	o-ring
G-15.2II-F2-a1	Wartungssatz;2000h;gas;10/06-dato	maintenance kit;2000h;gas; 10/06-dato	2,00	N3556	O-Ring	o-ring
G-15.2II-F2-a1	Wartungssatz;2000h;gas;10/06-dato	maintenance kit;2000h;gas; 10/06-dato	4,00	56668	Dichtring	gasket
G-15.2II-F2-a1	Wartungssatz;2000h;gas;10/06-dato	maintenance kit;2000h;gas; 10/06-dato	4,00	N3474	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - VM10	hexagon nut self-locking
G-15.2II-F2-a1	Wartungssatz;2000h;gas;10/06-dato	maintenance kit;2000h;gas; 10/06-dato	4,00	N3997	O-Ring	o-ring
G-15.2II-F2-ab1	Wartungssatz;4000h;gas;10/06-dato	maintenance kit;4000h;gas; 10/06-dato	1,00	G-15.2II-F2-a1	Wartungssatz;2000h;gas;10/06-dato	maintenance kit;2000h;gas; 10/06-dato
G-15.2II-F2-ab1	Wartungssatz;4000h;gas;10/06-dato	maintenance kit;4000h;gas; 10/06-dato	1,00	G-15.2II-F2-b1	Wartungssatz;4000h;gas;10/06-dato	maintenance kit;4000h;gas; 10/06-dato
G-15.2II-F2-abc1	Wartungssatz;8000h;gas; 10/06-dato	maintenance kit;8000h;gas; 10/06-dato	1,00	G-15.2II-F2-a1	Wartungssatz;2000h;gas;10/06-dato	maintenance kit;2000h;gas;10/06-dato
G-15.2II-F2-abc1	Wartungssatz;8000h;gas; 10/06-dato	maintenance kit;8000h;gas; 10/06-dato	1,00	G-15.2II-F2-b1	Wartungssatz;4000h;gas;10/06-dato	maintenance kit;4000h;gas; 10/06-dato
G-15.2II-F2-abc1	Wartungssatz;8000h;gas; 10/06-dato	maintenance kit;8000h;gas; 10/06-dato	1,00	G-15.2II-F2-c1	Wartungssatz;8000h;gas;10/06-dato	maintenance kit;8000h;gas;10/06-dato
G-15.2II-F2-b1	Wartungssatz;4000h;gas;10/06-dato	maintenance kit;4000h;gas; 10/06-dato	1,00	014121	Druckventil	pressure valve
G-15.2II-F2-b1	Wartungssatz;4000h;gas;10/06-dato	maintenance kit;4000h;gas; 10/06-dato	1,00	076745	Kolbenbüchse kpl.	piston & sleeve assy.
G-15.2II-F2-b1	Wartungssatz;4000h;gas;10/06-dato	maintenance kit;4000h;gas; 10/06-dato	1,00	124608	Gewindestift 8x35;Ers.f.N32980	stud 8x35;exch.f.N32980
G-15.2II-F2-b1	Wartungssatz;4000h;gas;10/06-dato	maintenance kit;4000h;gas; 10/06-dato	1,00	81409	Saugventil; Ersatz für 07790	suction valve; Exchange for 07790
G-15.2II-F2-b1	Wartungssatz;4000h;gas;10/06-dato	maintenance kit;4000h;gas; 10/06-dato	1,00	88609	Hutmutter	bow nut
G-15.2II-F2-b1	Wartungssatz;4000h;gas;10/06-dato	maintenance kit;4000h;gas; 10/06-dato	1,00	N15273	Saugventil	suction valve
G-15.2II-F2-b1	Wartungssatz;4000h;gas;10/06-dato	maintenance kit;4000h;gas; 10/06-dato	1,00	N15274	Druckventil	pressure valve
G-15.2II-F2-b1	Wartungssatz;4000h;gas;10/06-dato	maintenance kit;4000h;gas; 10/06-dato	1,00	N26029	Lamellenventil; _	reed valve; _
G-15.2II-F2-b1	Wartungssatz;4000h;gas;10/06-dato	maintenance kit;4000h;gas; 10/06-dato	1,00	N4067	Saugventil	suction valve
G-15.2II-F2-b1	Wartungssatz;4000h;gas;10/06-dato	maintenance kit;4000h;gas; 10/06-dato	1,00	N4068	Druckventil	pressure valve
G-15.2II-F2-c1	Wartungssatz;8000h;gas;10/06-dato	maintenance kit;8000h;gas; 10/06-dato	1,00	N2621	O-Ring	o-ring
G-15.2II-F2-c1	Wartungssatz;8000h;gas;10/06-dato	maintenance kit;8000h;gas; 10/06-dato	2,00	N7063	O-Ring	o-ring
G-15.2II-F2-c1	Wartungssatz;8000h;gas;10/06-dato	maintenance kit;8000h;gas; 10/06-dato	3,00	N3731	O-Ring	o-ring
G-15.2II-F2-c1	Wartungssatz;8000h;gas;10/06-dato	maintenance kit;8000h;gas; 10/06-dato	12,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
G-15.2II-F3-a1	Wartungssatz für G15.2II;F3;Gas;06/12-dato	maintenance kit für G15.2II;F3;Gas;06/12-dato	1,00	N15412	O-Ring	o-ring
G-15.2II-F3-a1	Wartungssatz für G15.2II;F3;Gas;06/12-dato	maintenance kit für G15.2II;F3;Gas;06/12-dato	1,00	N23755	O-Ring	o-ring
G-15.2II-F3-a1	Wartungssatz für G15.2II;F3;Gas;06/12-dato	maintenance kit für G15.2II;F3;Gas;06/12-dato	1,00	N25326	Filterelement	filter element
G-15.2II-F3-a1	Wartungssatz für G15.2II;F3;Gas;06/12-dato	maintenance kit für G15.2II;F3;Gas;06/12-dato	1,00	N25327	O-Ring	o-ring
G-15.2II-F3-a1	Wartungssatz für G15.2II;F3;Gas;06/12-dato	maintenance kit für G15.2II;F3;Gas;06/12-dato	1,00	N26042	O-Ring	O-Ring
G-15.2II-F3-a1	Wartungssatz für G15.2II;F3;Gas;06/12-dato	maintenance kit für G15.2II;F3;Gas;06/12-dato	1,00	N26211	Luftentöl-Element; D=55x65mm;70m³/h	air degrease element; D=55x65mm;70m³/h
G-15.2II-F3-a1	Wartungssatz für G15.2II;F3;Gas;06/12-dato	maintenance kit für G15.2II;F3;Gas;06/12-dato	1,00	N26797	O-Ring	o-ring
G-15.2II-F3-a1	Wartungssatz für G15.2II;F3;Gas;06/12-dato	maintenance kit für G15.2II;F3;Gas;06/12-dato	1,00	N2789	o-Ring	o-ring
G-15.2II-F3-a1	Wartungssatz für G15.2II;F3;Gas;06/12-dato	maintenance kit für G15.2II;F3;Gas;06/12-dato	1,00	N3625	Dichtung (Ersatz für N380); DIN 7603	gasket (Repl. for N380)
G-15.2II-F3-a1	Wartungssatz für G15.2II;F3;Gas;06/12-dato	maintenance kit für G15.2II;F3;Gas;06/12-dato	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
G-15.2II-F3-a1	Wartungssatz für G15.2II;F3;Gas;06/12-dato	maintenance kit für G15.2II;F3;Gas;06/12-dato	1,00	N4868	O-Ring	o-ring
G-15.2II-F3-a1	Wartungssatz für G15.2II;F3;Gas;06/12-dato	maintenance kit für G15.2II;F3;Gas;06/12-dato	2,00	N3556	O-Ring	o-ring

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
G-15.2II-F3-a1	Wartungssatz für G15.2II;F3;Gas;06/12-dato	maintenance kit for G15.2II;F3;Gas;06/12-dato	4,00	56668	Dichtring	gasket
G-15.2II-F3-a1	Wartungssatz für G15.2II;F3;Gas;06/12-dato	maintenance kit for G15.2II;F3;Gas;06/12-dato	4,00	N34134	Stützring	backup ring
G-15.2II-F3-a1	Wartungssatz für G15.2II;F3;Gas;06/12-dato	maintenance kit for G15.2II;F3;Gas;06/12-dato	4,00	N34135	O-Ring	o-ring
G-15.2II-F3-a1	Wartungssatz für G15.2II;F3;Gas;06/12-dato	maintenance kit for G15.2II;F3;Gas;06/12-dato	4,00	N3474	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - VM10	hexagon nut self-locking
G-15.2II-F3-ab1	wartungssatz für G15.2II;F3;Gas;06/12-dato	maintenance kit for G15.2II;F3;Gas;06/12-dato	1,00	G-15.2II-F3-a1	Wartungssatz für G15.2II;F3;Gas;06/12-dato	maintenance kit for G15.2II;F3;Gas;06/12-dato
G-15.2II-F3-ab1	wartungssatz für G15.2II;F3;Gas;06/12-dato	maintenance kit for G15.2II;F3;Gas;06/12-dato	1,00	G-15.2II-F3-b1	Wartungssatz für G15.2II;F3;Gas;06/12-dato	maintenance kit for G15.2II;F3;Gas;06/12-dato
G-15.2II-F3-abc1	Wartungssatz für G15.2II;F3;Gas;06/12-dato	maintenance kit for G15.2II;F3;Gas;06/12-dato	1,00	G-15.2II-F3-a1	Wartungssatz für G15.2II;F3;Gas;06/12-dato	maintenance kit for G15.2II;F3;Gas;06/12-dato
G-15.2II-F3-abc1	Wartungssatz für G15.2II;F3;Gas;06/12-dato	maintenance kit for G15.2II;F3;Gas;06/12-dato	1,00	G-15.2II-F3-b1	Wartungssatz für G15.2II;F3;Gas;06/12-dato	maintenance kit for G15.2II;F3;Gas;06/12-dato
G-15.2II-F3-abc1	Wartungssatz für G15.2II;F3;Gas;06/12-dato	maintenance kit for G15.2II;F3;Gas;06/12-dato	1,00	G-15.2II-F3-c1	Wartungssatz für G15.2II;F3;Gas;06/12-dato	maintenance kit for G15.2II;F3;Gas;06/12-dato
G-15.2II-F3-b1	Wartungssatz für G15.2II;F3;Gas;06/12-dato	maintenance kit for G15.2II;F3;Gas;06/12-dato	1,00	014121	Druckventil	pressure valve
G-15.2II-F3-b1	Wartungssatz für G15.2II;F3;Gas;06/12-dato	maintenance kit for G15.2II;F3;Gas;06/12-dato	1,00	076745	Kolbenbüchse kpl.	piston & sleeve assy.
G-15.2II-F3-b1	Wartungssatz für G15.2II;F3;Gas;06/12-dato	maintenance kit for G15.2II;F3;Gas;06/12-dato	1,00	124608	Gewindestift 8x35;Ers.f.N32980	stud 8x35;exch.f.N32980
G-15.2II-F3-b1	Wartungssatz für G15.2II;F3;Gas;06/12-dato	maintenance kit for G15.2II;F3;Gas;06/12-dato	1,00	81409	Saugventil; Ersatz für 07790	suction valve; Exchange for 07790
G-15.2II-F3-b1	Wartungssatz für G15.2II;F3;Gas;06/12-dato	maintenance kit for G15.2II;F3;Gas;06/12-dato	1,00	88609	Hutmutter	bow nut
G-15.2II-F3-b1	Wartungssatz für G15.2II;F3;Gas;06/12-dato	maintenance kit for G15.2II;F3;Gas;06/12-dato	1,00	N15273	Saugventil	suction valve
G-15.2II-F3-b1	Wartungssatz für G15.2II;F3;Gas;06/12-dato	maintenance kit for G15.2II;F3;Gas;06/12-dato	1,00	N15274	Druckventil	pressure valve
G-15.2II-F3-b1	Wartungssatz für G15.2II;F3;Gas;06/12-dato	maintenance kit for G15.2II;F3;Gas;06/12-dato	1,00	N26029	Lamellenventil; _	reed valve; _
G-15.2II-F3-b1	Wartungssatz für G15.2II;F3;Gas;06/12-dato	maintenance kit for G15.2II;F3;Gas;06/12-dato	1,00	N4067	Saugventil	suction valve
G-15.2II-F3-b1	Wartungssatz für G15.2II;F3;Gas;06/12-dato	maintenance kit for G15.2II;F3;Gas;06/12-dato	1,00	N4068	Druckventil	pressure valve
G-15.2II-F3-c1	Wartungssatz für G15.2II;F3;Gas;06/12-dato	maintenance kit for G15.2II;F3;Gas;06/12-dato	1,00	N2621	O-Ring	o-ring
G-15.2II-F3-c1	Wartungssatz für G15.2II;F3;Gas;06/12-dato	maintenance kit for G15.2II;F3;Gas;06/12-dato	2,00	N7063	O-Ring	o-ring
G-15.2II-F3-c1	Wartungssatz für G15.2II;F3;Gas;06/12-dato	maintenance kit for G15.2II;F3;Gas;06/12-dato	3,00	N3731	O-Ring	o-ring
G-15.4II-F1-a1	Wartungssatz; 15.4II;F1;Gas;04/02-dato	maintenance kit; 15.4II;F1;Gas;04/02-dato	1,00	69391	Ventilkopf-Dichtung	valve head gasket
G-15.4II-F1-a1	Wartungssatz; 15.4II;F1;Gas;04/02-dato	maintenance kit; 15.4II;F1;Gas;04/02-dato	1,00	71065	Gewindestift; Ersatz für N3624	stud; Exch.for N3624
G-15.4II-F1-a1	Wartungssatz; 15.4II;F1;Gas;04/02-dato	maintenance kit; 15.4II;F1;Gas;04/02-dato	1,00	N15039	O-Ring	o-ring
G-15.4II-F1-a1	Wartungssatz; 15.4II;F1;Gas;04/02-dato	maintenance kit; 15.4II;F1;Gas;04/02-dato	1,00	N15412	O-Ring	o-ring
G-15.4II-F1-a1	Wartungssatz; 15.4II;F1;Gas;04/02-dato	maintenance kit; 15.4II;F1;Gas;04/02-dato	1,00	N23755	O-Ring	o-ring
G-15.4II-F1-a1	Wartungssatz; 15.4II;F1;Gas;04/02-dato	maintenance kit; 15.4II;F1;Gas;04/02-dato	1,00	N25326	Filterelement	filter element
G-15.4II-F1-a1	Wartungssatz; 15.4II;F1;Gas;04/02-dato	maintenance kit; 15.4II;F1;Gas;04/02-dato	1,00	N25327	O-Ring	o-ring
G-15.4II-F1-a1	Wartungssatz; 15.4II;F1;Gas;04/02-dato	maintenance kit; 15.4II;F1;Gas;04/02-dato	1,00	N2789	o-Ring	o-ring
G-15.4II-F1-a1	Wartungssatz; 15.4II;F1;Gas;04/02-dato	maintenance kit; 15.4II;F1;Gas;04/02-dato	1,00	N3625	Dichtung (Ersatz für N380); DIN 7603	gasket (Repl. for N380)
G-15.4II-F1-a1	Wartungssatz; 15.4II;F1;Gas;04/02-dato	maintenance kit; 15.4II;F1;Gas;04/02-dato	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
G-15.4II-F1-a1	Wartungssatz; 15.4II;F1;Gas;04/02-dato	maintenance kit; 15.4II;F1;Gas;04/02-dato	2,00	N18650	Stiftschraube; DIN 938;M5x50;1.4401	stud screw; DIN 938;M5x50;1.4401
G-15.4II-F1-a1	Wartungssatz; 15.4II;F1;Gas;04/02-dato	maintenance kit; 15.4II;F1;Gas;04/02-dato	2,00	N18654	Hutmutter; DIN 1587;M5;6;A3A;aus Vollmaterial	bow nut; DIN 1587;M5;6;A3A;
G-15.4II-F1-a1	Wartungssatz; 15.4II;F1;Gas;04/02-dato	maintenance kit; 15.4II;F1;Gas;04/02-dato	2,00	N2949	Scheibe, rund; DIN 125 - B 5.3	washer
G-15.4II-F1-a1	Wartungssatz; 15.4II;F1;Gas;04/02-dato	maintenance kit; 15.4II;F1;Gas;04/02-dato	2,00	N3556	O-Ring	o-ring
G-15.4II-F1-a1	Wartungssatz; 15.4II;F1;Gas;04/02-dato	maintenance kit; 15.4II;F1;Gas;04/02-dato	4,00	56668	Dichtring	gasket
G-15.4II-F1-a1	Wartungssatz; 15.4II;F1;Gas;04/02-dato	maintenance kit; 15.4II;F1;Gas;04/02-dato	4,00	N16	Scheibe, rund; DIN 125 - B 10.5	washer
G-15.4II-F1-a1	Wartungssatz; 15.4II;F1;Gas;04/02-dato	maintenance kit; 15.4II;F1;Gas;04/02-dato	4,00	N3474	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - VM10	hexagon nut self-locking
G-15.4II-F1-a1	Wartungssatz; 15.4II;F1;Gas;04/02-dato	maintenance kit; 15.4II;F1;Gas;04/02-dato	4,00	N3997	O-Ring	o-ring
G-15.4II-F1-ab1	Wartungssatz; 15.4II;F1;Gas;04/02-dato	maintenance kit; 15.4II;F1;Gas;04/02-dato	1,00	G-15.4II-F1-a1	Wartungssatz; 15.4II;F1;Gas;04/02-dato	maintenance kit; 15.4II;F1;Gas;04/02-dato
G-15.4II-F1-ab1	Wartungssatz; 15.4II;F1;Gas;04/02-dato	maintenance kit; 15.4II;F1;Gas;04/02-dato	1,00	G-15.4II-F1-b1	Wartungssatz; 15.4II;F1;Gas;04/02-dato	maintenance kit; 15.4II;F1;Gas;04/02-dato
G-15.4II-F1-abc1	Wartungssatz; 15.4II;F1;Gas;04/02-dato	maintenance kit; 15.4II;F1;Gas;04/02-dato	1,00	G-15.4II-F1-a1	Wartungssatz; 15.4II;F1;Gas;04/02-dato	maintenance kit; 15.4II;F1;Gas;04/02-dato
G-15.4II-F1-abc1	Wartungssatz; 15.4II;F1;Gas;04/02-dato	maintenance kit; 15.4II;F1;Gas;04/02-dato	1,00	G-15.4II-F1-b1	Wartungssatz; 15.4II;F1;Gas;04/02-dato	maintenance kit; 15.4II;F1;Gas;04/02-dato
G-15.4II-F1-abc1	Wartungssatz; 15.4II;F1;Gas;04/02-dato	maintenance kit; 15.4II;F1;Gas;04/02-dato	1,00	G-15.4II-F1-c1	Wartungssatz; 15.4II;F1;Gas;04/02-dato	maintenance kit; 15.4II;F1;Gas;04/02-dato
G-15.4II-F1-b1	Wartungssatz; 15.4II;F1;Gas;04/02-dato	maintenance kit; 15.4II;F1;Gas;04/02-dato	1,00	014121	Druckventil	pressure valve
G-15.4II-F1-b1	Wartungssatz; 15.4II;F1;Gas;04/02-dato	maintenance kit; 15.4II;F1;Gas;04/02-dato	1,00	069326	Ventil	valve
G-15.4II-F1-b1	Wartungssatz; 15.4II;F1;Gas;04/02-dato	maintenance kit; 15.4II;F1;Gas;04/02-dato	1,00	076745	Kolbenbüchse kpl.	piston & sleeve assy.
G-15.4II-F1-b1	Wartungssatz; 15.4II;F1;Gas;04/02-dato	maintenance kit; 15.4II;F1;Gas;04/02-dato	1,00	81409	Saugventil; Ersatz für 07790	suction valve; Exchange for 07790
G-15.4II-F1-b1	Wartungssatz; 15.4II;F1;Gas;04/02-dato	maintenance kit; 15.4II;F1;Gas;04/02-dato	2,00	N15273	Saugventil	suction valve
G-15.4II-F1-b1	Wartungssatz; 15.4II;F1;Gas;04/02-dato	maintenance kit; 15.4II;F1;Gas;04/02-dato	2,00	N15274	Druckventil	pressure valve
G-15.4II-F1-c1	Wartungssatz; 15.4II;F1;Gas;04/02-dato	maintenance kit; 15.4II;F1;Gas;04/02-dato	1,00	N2621	O-Ring	o-ring
G-15.4II-F1-c1	Wartungssatz; 15.4II;F1;Gas;04/02-dato	maintenance kit; 15.4II;F1;Gas;04/02-dato	3,00	N7063	O-Ring	o-ring
G-15.4II-F1-c1	Wartungssatz; 15.4II;F1;Gas;04/02-dato	maintenance kit; 15.4II;F1;Gas;04/02-dato	4,00	N16	Scheibe, rund; DIN 125 - B 10.5	washer
G-15.4II-F1-c1	Wartungssatz; 15.4II;F1;Gas;04/02-dato	maintenance kit; 15.4II;F1;Gas;04/02-dato	4,00	N3731	O-Ring	o-ring
G-15.4II-F1-c1	Wartungssatz; 15.4II;F1;Gas;04/02-dato	maintenance kit; 15.4II;F1;Gas;04/02-dato	4,00	N644	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM10	hexagon nut self-locking
G-15.4II-F1-c1	Wartungssatz; 15.4II;F1;Gas;04/02-dato	maintenance kit; 15.4II;F1;Gas;04/02-dato	18,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
G-15.4II-F1-c1	Wartungssatz; 15.4II;F1;Gas;04/02-dato	maintenance kit; 15.4II;F1;Gas;04/02-dato	18,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
G-15.4II-F2-a1	Wartungssatz für 15.4II;F2;Gas;10/06-05/12	maintenance kit for 15.4II;F2;Gas;10/06-05/12	1,00	124608	Gewindestift 8x35;Ers.f.N32980	stud 8x35;exch.f.N32980
G-15.4II-F2-a1	Wartungssatz für 15.4II;F2;Gas;10/06-05/12	maintenance kit for 15.4II;F2;Gas;10/06-05/12	1,00	69391	Ventilkopf-Dichtung	valve head gasket
G-15.4II-F2-a1	Wartungssatz für 15.4II;F2;Gas;10/06-05/12	maintenance kit for 15.4II;F2;Gas;10/06-05/12	1,00	N15039	O-Ring	o-ring
G-15.4II-F2-a1	Wartungssatz für 15.4II;F2;Gas;10/06-05/12	maintenance kit for 15.4II;F2;Gas;10/06-05/12	1,00	N15412	O-Ring	o-ring
G-15.4II-F2-a1	Wartungssatz für 15.4II;F2;Gas;10/06-05/12	maintenance kit for 15.4II;F2;Gas;10/06-05/12	1,00	N23755	O-Ring	o-ring
G-15.4II-F2-a1	Wartungssatz für 15.4II;F2;Gas;10/06-05/12	maintenance kit for 15.4II;F2;Gas;10/06-05/12	1,00	N25326	Filterelement	filter element
G-15.4II-F2-a1	Wartungssatz für 15.4II;F2;Gas;10/06-05/12	maintenance kit for 15.4II;F2;Gas;10/06-05/12	1,00	N2789	o-Ring	o-ring
G-15.4II-F2-a1	Wartungssatz für 15.4II;F2;Gas;10/06-05/12	maintenance kit for 15.4II;F2;Gas;10/06-05/12	1,00	N3625	Dichtung (Ersatz für N380); DIN 7603	gasket (Repl. for N380)
G-15.4II-F2-a1	Wartungssatz für 15.4II;F2;Gas;10/06-05/12	maintenance kit for 15.4II;F2;Gas;10/06-05/12	1,00	N4868	O-Ring	o-ring

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
G-15.4II-F2-a1	Wartungssatz für 15.4II;F2;Gas;10/06-05/12	maintenance kit for 15.4II;F2;Gas;10/06-05/12	2,00	N18650	Stiftschraube; DIN 938;M5x50;1.4401	stud screw; DIN 938;M5x50;1.4401
G-15.4II-F2-a1	Wartungssatz für 15.4II;F2;Gas;10/06-05/12	maintenance kit for 15.4II;F2;Gas;10/06-05/12	2,00	N18654	Hutmutter; DIN 1587;M5;6;A3A;aus Vollmaterial	Bow nut; DIN 1587;M5;6;A3A;
G-15.4II-F2-a1	Wartungssatz für 15.4II;F2;Gas;10/06-05/12	maintenance kit for 15.4II;F2;Gas;10/06-05/12	2,00	N2949	Scheibe, rund; DIN 125 - B 5.3	washer
G-15.4II-F2-a1	Wartungssatz für 15.4II;F2;Gas;10/06-05/12	maintenance kit for 15.4II;F2;Gas;10/06-05/12	2,00	N3556	O-Ring	o-ring
G-15.4II-F2-a1	Wartungssatz für 15.4II;F2;Gas;10/06-05/12	maintenance kit for 15.4II;F2;Gas;10/06-05/12	4,00	56668	Dichtring	gasket
G-15.4II-F2-a1	Wartungssatz für 15.4II;F2;Gas;10/06-05/12	maintenance kit for 15.4II;F2;Gas;10/06-05/12	4,00	N3997	O-Ring	o-ring
G-15.4II-F2-a1	Wartungssatz für 15.4II;F2;Gas;10/06-05/12	maintenance kit for 15.4II;F2;Gas;10/06-05/12	6,00	N16	Scheibe, rund; DIN 125 - B 10.5	washer
G-15.4II-F2-a1	Wartungssatz für 15.4II;F2;Gas;10/06-05/12	maintenance kit for 15.4II;F2;Gas;10/06-05/12	6,00	N3474	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - VM10	hexagon nut self-locking
G-15.4II-F2-ab1	Wartungssatz für 15.4II;F2;Gas;10/06-05/12	maintenance kit for 15.4II;F2;Gas;10/06-05/12	1,00	G-15.4II-F2-a1	Wartungssatz für 15.4II;F2;Gas;10/06-05/12	maintenance kit for 15.4II;F2;Gas;10/06-05/12
G-15.4II-F2-ab1	Wartungssatz für 15.4II;F2;Gas;10/06-05/12	maintenance kit for 15.4II;F2;Gas;10/06-05/12	1,00	G-15.4II-F2-b1	Wartungssatz für 15.4II;F2;Gas;10/06-05/12	maintenance kit for 15.4II;F2;Gas;10/06-05/12
G-15.4II-F2-abc1	Wartungssatz für 15.4II;F2;Gas;10/06-05/12	maintenance kit for 15.4II;F2;Gas;10/06-05/12	1,00	G-15.4II-F2-a1	Wartungssatz für 15.4II;F2;Gas;10/06-05/12	maintenance kit for 15.4II;F2;Gas;10/06-05/12
G-15.4II-F2-abc1	Wartungssatz für 15.4II;F2;Gas;10/06-05/12	maintenance kit for 15.4II;F2;Gas;10/06-05/12	1,00	G-15.4II-F2-b1	Wartungssatz für 15.4II;F2;Gas;10/06-05/12	maintenance kit for 15.4II;F2;Gas;10/06-05/12
G-15.4II-F2-abc1	Wartungssatz für 15.4II;F2;Gas;10/06-05/12	maintenance kit for 15.4II;F2;Gas;10/06-05/12	1,00	G-15.4II-F2-c1	Wartungssatz für 15.4II;F2;Gas;10/06-05/12	maintenance kit for 15.4II;F2;Gas;10/06-05/12
G-15.4II-F2-b1	Wartungssatz für 15.4II;F2;Gas;10/06-05/12	maintenance kit for 15.4II;F2;Gas;10/06-05/12	1,00	014121	Druckventil	pressure valve
G-15.4II-F2-b1	Wartungssatz für 15.4II;F2;Gas;10/06-05/12	maintenance kit for 15.4II;F2;Gas;10/06-05/12	1,00	069326	Ventil	valve
G-15.4II-F2-b1	Wartungssatz für 15.4II;F2;Gas;10/06-05/12	maintenance kit for 15.4II;F2;Gas;10/06-05/12	1,00	076745	Kolbenbüchse kpl.	piston & sleeve assy.
G-15.4II-F2-b1	Wartungssatz für 15.4II;F2;Gas;10/06-05/12	maintenance kit for 15.4II;F2;Gas;10/06-05/12	1,00	81409	Saugventil; Ersatz für 07790	suction valve; Exchange for 07790
G-15.4II-F2-b1	Wartungssatz für 15.4II;F2;Gas;10/06-05/12	maintenance kit for 15.4II;F2;Gas;10/06-05/12	2,00	N15273	Saugventil	suction valve
G-15.4II-F2-b1	Wartungssatz für 15.4II;F2;Gas;10/06-05/12	maintenance kit for 15.4II;F2;Gas;10/06-05/12	2,00	N15274	Druckventil	pressure valve
G-15.4II-F2-c1	Wartungssatz für 15.4II;F2;Gas;10/06-05/12	maintenance kit for 15.4II;F2;Gas;10/06-05/12	1,00	N2621	O-Ring	o-ring
G-15.4II-F2-c1	Wartungssatz für 15.4II;F2;Gas;10/06-05/12	maintenance kit for 15.4II;F2;Gas;10/06-05/12	3,00	N7063	O-Ring	o-ring
G-15.4II-F2-c1	Wartungssatz für 15.4II;F2;Gas;10/06-05/12	maintenance kit for 15.4II;F2;Gas;10/06-05/12	4,00	N16	Scheibe, rund; DIN 125 - B 10.5	washer
G-15.4II-F2-c1	Wartungssatz für 15.4II;F2;Gas;10/06-05/12	maintenance kit for 15.4II;F2;Gas;10/06-05/12	4,00	N3731	O-Ring	o-ring
G-15.4II-F2-c1	Wartungssatz für 15.4II;F2;Gas;10/06-05/12	maintenance kit for 15.4II;F2;Gas;10/06-05/12	4,00	N644	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM10	hexagon nut self-locking
G-15.4II-F2-c1	Wartungssatz für 15.4II;F2;Gas;10/06-05/12	maintenance kit for 15.4II;F2;Gas;10/06-05/12	18,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
G-15.4II-F2-c1	Wartungssatz für 15.4II;F2;Gas;10/06-05/12	maintenance kit for 15.4II;F2;Gas;10/06-05/12	18,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
G-15.4II-F3-a1	Wartungssatz für 15.4II;F3;Gas;06/12-dato	maintenance kit for 15.4II;F3;Gas;06/12-dato	1,00	124608	Gewindestift 8x35;Ers.f.N32980	stud 8x35;exch.f.N32980
G-15.4II-F3-a1	Wartungssatz für 15.4II;F3;Gas;06/12-dato	maintenance kit for 15.4II;F3;Gas;06/12-dato	1,00	69391	Ventilkopf-Dichtung	valve head gasket
G-15.4II-F3-a1	Wartungssatz für 15.4II;F3;Gas;06/12-dato	maintenance kit for 15.4II;F3;Gas;06/12-dato	1,00	N15039	O-Ring	o-ring
G-15.4II-F3-a1	Wartungssatz für 15.4II;F3;Gas;06/12-dato	maintenance kit for 15.4II;F3;Gas;06/12-dato	1,00	N15412	O-Ring	o-ring
G-15.4II-F3-a1	Wartungssatz für 15.4II;F3;Gas;06/12-dato	maintenance kit for 15.4II;F3;Gas;06/12-dato	1,00	N23755	O-Ring	o-ring
G-15.4II-F3-a1	Wartungssatz für 15.4II;F3;Gas;06/12-dato	maintenance kit for 15.4II;F3;Gas;06/12-dato	1,00	N25326	Filterelement	filter element
G-15.4II-F3-a1	Wartungssatz für 15.4II;F3;Gas;06/12-dato	maintenance kit for 15.4II;F3;Gas;06/12-dato	1,00	N2789	O-Ring	o-ring
G-15.4II-F3-a1	Wartungssatz für 15.4II;F3;Gas;06/12-dato	maintenance kit for 15.4II;F3;Gas;06/12-dato	1,00	N3625	Dichtung (Ersatz für N380); DIN 7603	gasket (Repl. for N380)
G-15.4II-F3-a1	Wartungssatz für 15.4II;F3;Gas;06/12-dato	maintenance kit for 15.4II;F3;Gas;06/12-dato	1,00	N4868	O-Ring	o-ring
G-15.4II-F3-a1	Wartungssatz für 15.4II;F3;Gas;06/12-dato	maintenance kit for 15.4II;F3;Gas;06/12-dato	2,00	N18650	Stiftschraube; DIN 938;M5x50;1.4401	stud screw; DIN 938;M5x50;1.4401
G-15.4II-F3-a1	Wartungssatz für 15.4II;F3;Gas;06/12-dato	maintenance kit for 15.4II;F3;Gas;06/12-dato	2,00	N18654	Hutmutter; DIN 1587;M5;6;A3A;aus Vollmaterial	Bow nut; DIN 1587;M5;6;A3A;
G-15.4II-F3-a1	Wartungssatz für 15.4II;F3;Gas;06/12-dato	maintenance kit for 15.4II;F3;Gas;06/12-dato	2,00	N2949	Scheibe, rund; DIN 125 - B 5.3	washer
G-15.4II-F3-a1	Wartungssatz für 15.4II;F3;Gas;06/12-dato	maintenance kit for 15.4II;F3;Gas;06/12-dato	2,00	N3556	O-Ring	o-ring
G-15.4II-F3-a1	Wartungssatz für 15.4II;F3;Gas;06/12-dato	maintenance kit for 15.4II;F3;Gas;06/12-dato	4,00	56668	Dichtring	gasket
G-15.4II-F3-a1	Wartungssatz für 15.4II;F3;Gas;06/12-dato	maintenance kit for 15.4II;F3;Gas;06/12-dato	4,00	N34134	Stützring	backup ring
G-15.4II-F3-a1	Wartungssatz für 15.4II;F3;Gas;06/12-dato	maintenance kit for 15.4II;F3;Gas;06/12-dato	4,00	N34135	O-Ring	o-ring
G-15.4II-F3-a1	Wartungssatz für 15.4II;F3;Gas;06/12-dato	maintenance kit for 15.4II;F3;Gas;06/12-dato	4,00	N3997	O-Ring	o-ring
G-15.4II-F3-a1	Wartungssatz für 15.4II;F3;Gas;06/12-dato	maintenance kit for 15.4II;F3;Gas;06/12-dato	6,00	N16	Scheibe, rund; DIN 125 - B 10.5	washer
G-15.4II-F3-a1	Wartungssatz für 15.4II;F3;Gas;06/12-dato	maintenance kit for 15.4II;F3;Gas;06/12-dato	6,00	N3474	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - VM10	hexagon nut self-locking
G-15.4II-F3-ab1	Wartungssatz für 15.4II;F3;Gas;06/12-dato	maintenance kit for 15.4II;F3;Gas;06/12-dato	1,00	G-15.4II-F3-a1	Wartungssatz für 15.4II;F3;Gas;06/12-dato	maintenance kit for 15.4II;F3;Gas;06/12-dato
G-15.4II-F3-ab1	Wartungssatz für 15.4II;F3;Gas;06/12-dato	maintenance kit for 15.4II;F3;Gas;06/12-dato	1,00	G-15.4II-F3-b1	Wartungssatz für 15.4II;F3;Gas;06/12-dato	maintenance kit for 15.4II;F3;Gas;06/12-dato
G-15.4II-F3-abc1	Wartungssatz für 15.4II;F3;Gas;06/12-dato	maintenance kit for 15.4II;F3;Gas;06/12-dato	1,00	G-15.4II-F3-a1	Wartungssatz für 15.4II;F3;Gas;06/12-dato	maintenance kit for 15.4II;F3;Gas;06/12-dato
G-15.4II-F3-abc1	Wartungssatz für 15.4II;F3;Gas;06/12-dato	maintenance kit for 15.4II;F3;Gas;06/12-dato	1,00	G-15.4II-F3-b1	Wartungssatz für 15.4II;F3;Gas;06/12-dato	maintenance kit for 15.4II;F3;Gas;06/12-dato
G-15.4II-F3-abc1	Wartungssatz für 15.4II;F3;Gas;06/12-dato	maintenance kit for 15.4II;F3;Gas;06/12-dato	1,00	G-15.4II-F3-c1	Wartungssatz für 15.4II;F3;Gas;06/12-dato	maintenance kit for 15.4II;F3;Gas;06/12-dato
G-15.4II-F3-b1	Wartungssatz für 15.4II;F3;Gas;06/12-dato	maintenance kit for 15.4II;F3;Gas;06/12-dato	1,00	014121	Druckventil	pressure valve
G-15.4II-F3-b1	Wartungssatz für 15.4II;F3;Gas;06/12-dato	maintenance kit for 15.4II;F3;Gas;06/12-dato	1,00	069326	Ventil	valve
G-15.4II-F3-b1	Wartungssatz für 15.4II;F3;Gas;06/12-dato	maintenance kit for 15.4II;F3;Gas;06/12-dato	1,00	076745	Kolbenbüchse kpl.	piston & sleeve assy.
G-15.4II-F3-b1	Wartungssatz für 15.4II;F3;Gas;06/12-dato	maintenance kit for 15.4II;F3;Gas;06/12-dato	1,00	81409	Saugventil; Ersatz für 07790	suction valve; Exchange for 07790
G-15.4II-F3-b1	Wartungssatz für 15.4II;F3;Gas;06/12-dato	maintenance kit for 15.4II;F3;Gas;06/12-dato	2,00	N15273	Saugventil	suction valve
G-15.4II-F3-b1	Wartungssatz für 15.4II;F3;Gas;06/12-dato	maintenance kit for 15.4II;F3;Gas;06/12-dato	2,00	N15274	Druckventil	pressure valve
G-15.4II-F3-c1	Wartungssatz für 15.4II;F3;Gas;06/12-dato	maintenance kit for 15.4II;F3;Gas;06/12-dato	1,00	N2621	O-Ring	o-ring
G-15.4II-F3-c1	Wartungssatz für 15.4II;F3;Gas;06/12-dato	maintenance kit for 15.4II;F3;Gas;06/12-dato	3,00	N7063	O-Ring	o-ring
G-15.4II-F3-c1	Wartungssatz für 15.4II;F3;Gas;06/12-dato	maintenance kit for 15.4II;F3;Gas;06/12-dato	4,00	N16	Scheibe, rund; DIN 125 - B 10.5	washer
G-15.4II-F3-c1	Wartungssatz für 15.4II;F3;Gas;06/12-dato	maintenance kit for 15.4II;F3;Gas;06/12-dato	4,00	N3731	O-Ring	o-ring
G-15.4II-F3-c1	Wartungssatz für 15.4II;F3;Gas;06/12-dato	maintenance kit for 15.4II;F3;Gas;06/12-dato	4,00	N644	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM10	hexagon nut self-locking
G-15.4II-F3-c1	Wartungssatz für 15.4II;F3;Gas;06/12-dato	maintenance kit for 15.4II;F3;Gas;06/12-dato	18,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
G-15.4II-F3-c1	Wartungssatz für 15.4II;F3;Gas;06/12-dato	maintenance kit for 15.4II;F3;Gas;06/12-dato	18,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
G-15.7-F1-a1	Wartungssatz für 15.7;F1;Gas;07/12-dato	maintenance kit for 15.7;F1;Gas;07/12-dato	1,00	67979	Ventilkopfdichtung	valve head gasket
G-15.7-F1-a1	Wartungssatz für 15.7;F1;Gas;07/12-dato	maintenance kit for 15.7;F1;Gas;07/12-dato	1,00	N15412	O-Ring	o-ring
G-15.7-F1-a1	Wartungssatz für 15.7;F1;Gas;07/12-dato	maintenance kit for 15.7;F1;Gas;07/12-dato	1,00	N19787	O-Ring	o-ring
G-15.7-F1-a1	Wartungssatz für 15.7;F1;Gas;07/12-dato	maintenance kit for 15.7;F1;Gas;07/12-dato	1,00	N23755	O-Ring	o-ring

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
G-15.7-F1-a1	Wartungssatz für 15.7;F1;Gas;07/12-dato	maintenance kit for 15.7;F1;Gas;07/12-dato	1,00	N25326	Filterelement	filter element
G-15.7-F1-a1	Wartungssatz für 15.7;F1;Gas;07/12-dato	maintenance kit for 15.7;F1;Gas;07/12-dato	1,00	N25327	O-Ring	o-ring
G-15.7-F1-a1	Wartungssatz für 15.7;F1;Gas;07/12-dato	maintenance kit for 15.7;F1;Gas;07/12-dato	1,00	N26042	O-Ring	O-Ring
G-15.7-F1-a1	Wartungssatz für 15.7;F1;Gas;07/12-dato	maintenance kit for 15.7;F1;Gas;07/12-dato	1,00	N29082	O-Ring	O-Ring
G-15.7-F1-a1	Wartungssatz für 15.7;F1;Gas;07/12-dato	maintenance kit for 15.7;F1;Gas;07/12-dato	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
G-15.7-F1-a1	Wartungssatz für 15.7;F1;Gas;07/12-dato	maintenance kit for 15.7;F1;Gas;07/12-dato	1,00	N4868	O-Ring	o-ring
G-15.7-F1-a1	Wartungssatz für 15.7;F1;Gas;07/12-dato	maintenance kit for 15.7;F1;Gas;07/12-dato	2,00	N34134	Stützring	backup ring
G-15.7-F1-a1	Wartungssatz für 15.7;F1;Gas;07/12-dato	maintenance kit for 15.7;F1;Gas;07/12-dato	2,00	N34135	O-Ring	o-ring
G-15.7-F1-a1	Wartungssatz für 15.7;F1;Gas;07/12-dato	maintenance kit for 15.7;F1;Gas;07/12-dato	2,00	N3625	Dichtung (Ersatz für N380); DIN 7603	gasket (Repl. for N380)
G-15.7-F1-a1	Wartungssatz für 15.7;F1;Gas;07/12-dato	maintenance kit for 15.7;F1;Gas;07/12-dato	2,00	N3860	O-Ring	o-ring
G-15.7-F1-a1	Wartungssatz für 15.7;F1;Gas;07/12-dato	maintenance kit for 15.7;F1;Gas;07/12-dato	2,00	N3997	O-Ring	o-ring
G-15.7-F1-a1	Wartungssatz für 15.7;F1;Gas;07/12-dato	maintenance kit for 15.7;F1;Gas;07/12-dato	3,00	N3556	O-Ring	o-ring
G-15.7-F1-a1	Wartungssatz für 15.7;F1;Gas;07/12-dato	maintenance kit for 15.7;F1;Gas;07/12-dato	4,00	56668	Dichtring	gasket
G-15.7-F1-a1	Wartungssatz für 15.7;F1;Gas;07/12-dato	maintenance kit for 15.7;F1;Gas;07/12-dato	4,00	N3474	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - VM10	hexagon nut self-locking
G-15.7-F1-ab1	Wartungssatz für 15.7;F1;Gas;07/12-dato	maintenance kit for 15.7;F1;Gas;07/12-dato	1,00	G-15.7-F1-a1	Wartungssatz für 15.7;F1;Gas;07/12-dato	maintenance kit for 15.7;F1;Gas;07/12-dato
G-15.7-F1-ab1	Wartungssatz für 15.7;F1;Gas;07/12-dato	maintenance kit for 15.7;F1;Gas;07/12-dato	1,00	G-15.7-F1-b1	Wartungssatz für 15.7;F1;Gas;07/12-dato	maintenance kit for 15.7;F1;Gas;07/12-dato
G-15.7-F1-abc1	Wartungssatz für 15.7;F1;Gas;07/12-dato	maintenance kit for 15.7;F1;Gas;07/12-dato	1,00	G-15.7-F1-a1	Wartungssatz für 15.7;F1;Gas;07/12-dato	maintenance kit for 15.7;F1;Gas;07/12-dato
G-15.7-F1-abc1	Wartungssatz für 15.7;F1;Gas;07/12-dato	maintenance kit for 15.7;F1;Gas;07/12-dato	1,00	G-15.7-F1-b1	Wartungssatz für 15.7;F1;Gas;07/12-dato	maintenance kit for 15.7;F1;Gas;07/12-dato
G-15.7-F1-abc1	Wartungssatz für 15.7;F1;Gas;07/12-dato	maintenance kit for 15.7;F1;Gas;07/12-dato	1,00	G-15.7-F1-c1	Wartungssatz für 15.7;F1;Gas;07/12-dato	maintenance kit for 15.7;F1;Gas;07/12-dato
G-15.7-F1-b1	Wartungssatz für 15.7;F1;Gas;07/12-dato	maintenance kit for 15.7;F1;Gas;07/12-dato	1,00	124608	Gewindestift 8x35;Ers.f.N32980	stud 8x35;exch.f.N32980
G-15.7-F1-b1	Wartungssatz für 15.7;F1;Gas;07/12-dato	maintenance kit for 15.7;F1;Gas;07/12-dato	1,00	79185	Kolbenbüchse kpl.	piston and sleeve assy.
G-15.7-F1-b1	Wartungssatz für 15.7;F1;Gas;07/12-dato	maintenance kit for 15.7;F1;Gas;07/12-dato	1,00	N15273	Saugventil	suction valve
G-15.7-F1-b1	Wartungssatz für 15.7;F1;Gas;07/12-dato	maintenance kit for 15.7;F1;Gas;07/12-dato	1,00	N15274	Druckventil	pressure valve
G-15.7-F1-b1	Wartungssatz für 15.7;F1;Gas;07/12-dato	maintenance kit for 15.7;F1;Gas;07/12-dato	1,00	N17950	Labellventil	reed valve
G-15.7-F1-b1	Wartungssatz für 15.7;F1;Gas;07/12-dato	maintenance kit for 15.7;F1;Gas;07/12-dato	1,00	N4067	Saugventil	suction valve
G-15.7-F1-b1	Wartungssatz für 15.7;F1;Gas;07/12-dato	maintenance kit for 15.7;F1;Gas;07/12-dato	1,00	N4068	Druckventil	pressure valve
G-15.7-F1-b1	Wartungssatz für 15.7;F1;Gas;07/12-dato	maintenance kit for 15.7;F1;Gas;07/12-dato	2,00	014121	Druckventil	pressure valve
G-15.7-F1-b1	Wartungssatz für 15.7;F1;Gas;07/12-dato	maintenance kit for 15.7;F1;Gas;07/12-dato	2,00	71065	Gewindestift; Ersatz für N3624	stud; Exch.for N3624
G-15.7-F1-b1	Wartungssatz für 15.7;F1;Gas;07/12-dato	maintenance kit for 15.7;F1;Gas;07/12-dato	2,00	81409	Saugventil; Ersatz für 07790	suction valve; Exchange for 07790
G-15.7-F1-c1	Wartungssatz für 15.7;F1;Gas;07/12-dato	maintenance kit for 15.7;F1;Gas;07/12-dato	1,00	N2621	O-Ring	o-ring
G-15.7-F1-c1	Wartungssatz für 15.7;F1;Gas;07/12-dato	maintenance kit for 15.7;F1;Gas;07/12-dato	1,00	N3165	O-Ring	o-ring
G-15.7-F1-c1	Wartungssatz für 15.7;F1;Gas;07/12-dato	maintenance kit for 15.7;F1;Gas;07/12-dato	2,00	N3731	O-Ring	o-ring
G-15.7-F1-c1	Wartungssatz für 15.7;F1;Gas;07/12-dato	maintenance kit for 15.7;F1;Gas;07/12-dato	3,00	N3731	O-Ring	o-ring
G-15.7-F1-c1	Wartungssatz für 15.7;F1;Gas;07/12-dato	maintenance kit for 15.7;F1;Gas;07/12-dato	3,00	N7063	O-Ring	o-ring
G-15.7-F1-c1	Wartungssatz für 15.7;F1;Gas;07/12-dato	maintenance kit for 15.7;F1;Gas;07/12-dato	12,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
G-150-F9-a1	Wartungssatz; 150;F9;Gas;07/97-09/01	MFS150; Maintenance Kit 2000h	1,00	N15411	Stützring	retaining ring
G-150-F9-a1	Wartungssatz; 150;F9;Gas;07/97-09/01	MFS150; Maintenance Kit 2000h	1,00	N19122	O-Ring	o-ring
G-150-F9-a1	Wartungssatz; 150;F9;Gas;07/97-09/01	MFS150; Maintenance Kit 2000h	1,00	N2480	Prallteller	affle plate
G-150-F9-a1	Wartungssatz; 150;F9;Gas;07/97-09/01	MFS150; Maintenance Kit 2000h	1,00	N2726	Filterereinsatz	filter insert
G-150-F9-a1	Wartungssatz; 150;F9;Gas;07/97-09/01	MFS150; Maintenance Kit 2000h	1,00	N4385	O-Ring	o-ring
G-150-F9-a1	Wartungssatz; 150;F9;Gas;07/97-09/01	MFS150; Maintenance Kit 2000h	1,00	N4776	O-Ring	o-ring
G-150-F9-a1	Wartungssatz; 150;F9;Gas;07/97-09/01	MFS150; Maintenance Kit 2000h	2,00	5298	Dichtung	gasket
G-150-F9-a1	Wartungssatz; 150;F9;Gas;07/97-09/01	MFS150; Maintenance Kit 2000h	2,00	N1316	Dichtung; A13x20x2 Cu	gasket
G-150-F9-a1	Wartungssatz; 150;F9;Gas;07/97-09/01	MFS150; Maintenance Kit 2000h	2,00	N3556	O-Ring	o-ring
G-150-F9-a1	Wartungssatz; 150;F9;Gas;07/97-09/01	MFS150; Maintenance Kit 2000h	2,00	N4085	O-Ring	o-ring
G-150-F9-a1	Wartungssatz; 150;F9;Gas;07/97-09/01	MFS150; Maintenance Kit 2000h	4,00	56668	Dichtring	gasket
G-150-F9-a1	Wartungssatz; 150;F9;Gas;07/97-09/01	MFS150; Maintenance Kit 2000h	4,00	N3474	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - VM10	hexagon nut self-locking
G-150-F9-a1	Wartungssatz; 150;F9;Gas;07/97-09/01	MFS150; Maintenance Kit 2000h	4,00	N3997	O-Ring	o-ring
G-150-F9-a1	Wartungssatz; 150;F9;Gas;07/97-09/01	MFS150; Maintenance Kit 2000h	4,00	N644	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM10	hexagon nut self-locking
G-150-F9-ab1	Wartungssatz; 150;F9;Gas;07/97-09/01	MFS150; Maintenance Kit 4000h	1,00	G-150-F9-a1	Wartungssatz; 150;F9;Gas;07/97-09/01	MFS150; Maintenance Kit 2000h
G-150-F9-ab1	Wartungssatz; 150;F9;Gas;07/97-09/01	MFS150; Maintenance Kit 4000h	1,00	G-150-F9-b1	Wartungssatz; 150;F9;Gas;07/97-09/01	MFS150; Maintenance Kit 4000h
G-150-F9-abc1	Wartungssatz; 150;F9;Gas;07/97-09/01	MFS150; Maintenance Kit 8000h	1,00	G-150-F9-a1	Wartungssatz; 150;F9;Gas;07/97-09/01	MFS150; Maintenance Kit 2000h
G-150-F9-abc1	Wartungssatz; 150;F9;Gas;07/97-09/01	MFS150; Maintenance Kit 8000h	1,00	G-150-F9-b1	Wartungssatz; 150;F9;Gas;07/97-09/01	MFS150; Maintenance Kit 4000h
G-150-F9-abc1	Wartungssatz; 150;F9;Gas;07/97-09/01	MFS150; Maintenance Kit 8000h	1,00	G-150-F9-c1	Wartungssatz; 150;F9;Gas;07/97-09/01	MFS150; Maintenance Kit
G-150-F9-b1	Wartungssatz; 150;F9;Gas;07/97-09/01	MFS150; Maintenance Kit 4000h	1,00	061050	Kolbenbüchse	piston and sleeve
G-150-F9-b1	Wartungssatz; 150;F9;Gas;07/97-09/01	MFS150; Maintenance Kit 4000h	1,00	064153-KD	Saug- und Druckventil	suction and discharge valve
G-150-F9-b1	Wartungssatz; 150;F9;Gas;07/97-09/01	MFS150; Maintenance Kit 4000h	1,00	072439-KD	Kugelventilsitz kpl.; incl. 58119,2622 und N2768	ball valve seat plate; incl. 58119,2622 and N2768
G-150-F9-b1	Wartungssatz; 150;F9;Gas;07/97-09/01	MFS150; Maintenance Kit 4000h	1,00	71066	Gewindestift; Ersatz für N2741	stud
G-150-F9-b1	Wartungssatz; 150;F9;Gas;07/97-09/01	MFS150; Maintenance Kit 4000h	1,00	71067	Gewindestift; Ersatz für N4102	stud; Exchange for N4102
G-150-F9-b1	Wartungssatz; 150;F9;Gas;07/97-09/01	MFS150; Maintenance Kit 4000h	1,00	N15273	Saugventil	suction valve
G-150-F9-b1	Wartungssatz; 150;F9;Gas;07/97-09/01	MFS150; Maintenance Kit 4000h	1,00	N15274	Druckventil	pressure valve
G-150-F9-b1	Wartungssatz; 150;F9;Gas;07/97-09/01	MFS150; Maintenance Kit 4000h	1,00	N2975	Saugventil; 60 RX; Zg.Nr. 30-122472-NA	suction valve
G-150-F9-b1	Wartungssatz; 150;F9;Gas;07/97-09/01	MFS150; Maintenance Kit 4000h	1,00	N3173	Keilriemen; DIN 7753 ; SPZ ; Lw 787	v-belt
G-150-F9-b1	Wartungssatz; 150;F9;Gas;07/97-09/01	MFS150; Maintenance Kit 4000h	1,00	N4067	Saugventil	suction valve
G-150-F9-b1	Wartungssatz; 150;F9;Gas;07/97-09/01	MFS150; Maintenance Kit 4000h	1,00	N4068	Druckventil	pressure valve
G-150-F9-b1	Wartungssatz; 150;F9;Gas;07/97-09/01	MFS150; Maintenance Kit 4000h	1,00	N4149	Druckventil	pressure valve
G-150-F9-b1	Wartungssatz; 150;F9;Gas;07/97-09/01	MFS150; Maintenance Kit 4000h	2,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
G-150-F9-c1	Wartungssatz; 150;F9;Gas;07/97-09/01	MFS150; Maintenance Kit	1,00	61024	Dichtung	gasket
G-150-F9-c1	Wartungssatz; 150;F9;Gas;07/97-09/01	MFS150; Maintenance Kit	1,00	N3732	O-Ring	o-ring
G-150-F9-c1	Wartungssatz; 150;F9;Gas;07/97-09/01	MFS150; Maintenance Kit	1,00	N7063	O-Ring	o-ring
G-150-F9-c1	Wartungssatz; 150;F9;Gas;07/97-09/01	MFS150; Maintenance Kit	3,00	N3731	O-Ring	o-ring
G-150-F9-c1	Wartungssatz; 150;F9;Gas;07/97-09/01	MFS150; Maintenance Kit	16,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
G-150II-F10-a1	Wartungssatz; 150II;F10;Gas;10/01-dato	CFS150; Maintenance Kit 2000h	1,00	N23755	O-Ring	o-ring
G-150II-F10-a1	Wartungssatz; 150II;F10;Gas;10/01-dato	CFS150; Maintenance Kit 2000h	1,00	N25326	Filterelement	filter element
G-150II-F10-a1	Wartungssatz; 150II;F10;Gas;10/01-dato	CFS150; Maintenance Kit 2000h	1,00	N25327	O-Ring	o-ring
G-150II-F10-a1	Wartungssatz; 150II;F10;Gas;10/01-dato	CFS150; Maintenance Kit 2000h	1,00	N2789	o-Ring	o-ring
G-150II-F10-a1	Wartungssatz; 150II;F10;Gas;10/01-dato	CFS150; Maintenance Kit 2000h	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
G-150II-F10-a1	Wartungssatz; 150II;F10;Gas;10/01-dato	CFS150; Maintenance Kit 2000h	2,00	N3556	O-Ring	o-ring
G-150II-F10-a1	Wartungssatz; 150II;F10;Gas;10/01-dato	CFS150; Maintenance Kit 2000h	2,00	N3625	Dichtung (Ersatz für N380); DIN 7603	gasket (Repl. for N380)
G-150II-F10-a1	Wartungssatz; 150II;F10;Gas;10/01-dato	CFS150; Maintenance Kit 2000h	4,00	56668	Dichtring	gasket
G-150II-F10-a1	Wartungssatz; 150II;F10;Gas;10/01-dato	CFS150; Maintenance Kit 2000h	4,00	N3474	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - VM10	hexagon nut self-locking
G-150II-F10-a1	Wartungssatz; 150II;F10;Gas;10/01-dato	CFS150; Maintenance Kit 2000h	4,00	N3997	O-Ring	o-ring
G-150II-F10-ab1	Wartungssatz; 150II;F10;Gas;10/01-dato	CFS150; Maintenance Kit 4000h	1,00	G-150II-F10-a1	Wartungssatz; 150II;F10;Gas;10/01-dato	CFS150; Maintenance Kit 2000h
G-150II-F10-ab1	Wartungssatz; 150II;F10;Gas;10/01-dato	CFS150; Maintenance Kit 4000h	1,00	G-150II-F10-b1	Wartungssatz; 150II;F10;Gas;10/01-dato	CFS150; Maintenance Kit 4000h
G-150II-F10-abc1	Wartungssatz; 150II;F10;Gas;10/01-dato	CFS150; Maintenance Kit 8000h	1,00	G-150II-F10-a1	Wartungssatz; 150II;F10;Gas;10/01-dato	CFS150; Maintenance Kit 2000h
G-150II-F10-abc1	Wartungssatz; 150II;F10;Gas;10/01-dato	CFS150; Maintenance Kit 8000h	1,00	G-150II-F10-b1	Wartungssatz; 150II;F10;Gas;10/01-dato	CFS150; Maintenance Kit 4000h
G-150II-F10-abc1	Wartungssatz; 150II;F10;Gas;10/01-dato	CFS150; Maintenance Kit 8000h	1,00	G-150II-F10-c1	Wartungssatz; 150II;F10;Gas;10/01-dato	CFS150; Maintenance Kit 8000h
G-150II-F10-b1	Wartungssatz; 150II;F10;Gas;10/01-dato	CFS150; Maintenance Kit 4000h	1,00	014121	Druckventil	pressure valve
G-150II-F10-b1	Wartungssatz; 150II;F10;Gas;10/01-dato	CFS150; Maintenance Kit 4000h	1,00	078043	Kolbenbüchse kpl.; K100/120;D14	piston & sleeve assy.
G-150II-F10-b1	Wartungssatz; 150II;F10;Gas;10/01-dato	CFS150; Maintenance Kit 4000h	1,00	71065	Gewindestift; Ersatz für N3624	stud; Exch.for N3624
G-150II-F10-b1	Wartungssatz; 150II;F10;Gas;10/01-dato	CFS150; Maintenance Kit 4000h	1,00	81409	Saugventil; Ersatz für 07790	suction valve; Exchange for 07790
G-150II-F10-b1	Wartungssatz; 150II;F10;Gas;10/01-dato	CFS150; Maintenance Kit 4000h	1,00	N15273	Saugventil	suction valve
G-150II-F10-b1	Wartungssatz; 150II;F10;Gas;10/01-dato	CFS150; Maintenance Kit 4000h	1,00	N15274	Druckventil	pressure valve
G-150II-F10-b1	Wartungssatz; 150II;F10;Gas;10/01-dato	CFS150; Maintenance Kit 4000h	1,00	N26029	Lamellenventil; _	reed valve; _
G-150II-F10-b1	Wartungssatz; 150II;F10;Gas;10/01-dato	CFS150; Maintenance Kit 4000h	1,00	N4067	Saugventil	suction valve
G-150II-F10-b1	Wartungssatz; 150II;F10;Gas;10/01-dato	CFS150; Maintenance Kit 4000h	1,00	N4068	Druckventil	pressure valve
G-150II-F10-c1	Wartungssatz; 150II;F10;Gas;10/01-dato	CFS150; Maintenance Kit 8000h	1,00	N2320	O-Ring	o-ring
G-150II-F10-c1	Wartungssatz; 150II;F10;Gas;10/01-dato	CFS150; Maintenance Kit 8000h	1,00	N2621	O-Ring	o-ring
G-150II-F10-c1	Wartungssatz; 150II;F10;Gas;10/01-dato	CFS150; Maintenance Kit 8000h	2,00	N7063	O-Ring	o-ring
G-150II-F10-c1	Wartungssatz; 150II;F10;Gas;10/01-dato	CFS150; Maintenance Kit 8000h	3,00	N3731	O-Ring	o-ring
G-150II-F10-c1	Wartungssatz; 150II;F10;Gas;10/01-dato	CFS150; Maintenance Kit 8000h	16,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
G-176094-a1	Wartungssatz / 176094 (BK26.78.10)CNG 05 2018 -dato	Maintenance kit / 176094 (BK26.78.10)CNG 05 2018 -dato	1,00	171680	Dichtung / mit Sicke	Seal with beading
G-176094-a1	Wartungssatz / 176094 (BK26.78.10)CNG 05 2018 -dato	Maintenance kit / 176094 (BK26.78.10)CNG 05 2018 -dato	1,00	89649	Dichtung	Gasket
G-176094-a1	Wartungssatz / 176094 (BK26.78.10)CNG 05 2018 -dato	Maintenance kit / 176094 (BK26.78.10)CNG 05 2018 -dato	1,00	N15039	O-Ring	o-ring
G-176094-a1	Wartungssatz / 176094 (BK26.78.10)CNG 05 2018 -dato	Maintenance kit / 176094 (BK26.78.10)CNG 05 2018 -dato	1,00	N27149	Ölfiter	oil filter
G-176094-a1	Wartungssatz / 176094 (BK26.78.10)CNG 05 2018 -dato	Maintenance kit / 176094 (BK26.78.10)CNG 05 2018 -dato	1,00	N28168	Dichtung	gasket
G-176094-a1	Wartungssatz / 176094 (BK26.78.10)CNG 05 2018 -dato	Maintenance kit / 176094 (BK26.78.10)CNG 05 2018 -dato	1,00	N41035	O-Ring	O-ring
G-176094-a1	Wartungssatz / 176094 (BK26.78.10)CNG 05 2018 -dato	Maintenance kit / 176094 (BK26.78.10)CNG 05 2018 -dato	2,00	N38834	O-Ring	o-ring
G-176094-a1	Wartungssatz / 176094 (BK26.78.10)CNG 05 2018 -dato	Maintenance kit / 176094 (BK26.78.10)CNG 05 2018 -dato	2,00	N7624	O-Ring / 50.52x1.78;FKM;80Shore	O-Ring / 50.52x1.78;FKM;80Shore
G-176094-a1	Wartungssatz / 176094 (BK26.78.10)CNG 05 2018 -dato	Maintenance kit / 176094 (BK26.78.10)CNG 05 2018 -dato	4,00	56668	Dichtring	gasket
G-176094-a1	Wartungssatz / 176094 (BK26.78.10)CNG 05 2018 -dato	Maintenance kit / 176094 (BK26.78.10)CNG 05 2018 -dato	4,00	71072	Gewindestift; Ersatz für N15646	stud; Exchange for N15646
G-176094-a1	Wartungssatz / 176094 (BK26.78.10)CNG 05 2018 -dato	Maintenance kit / 176094 (BK26.78.10)CNG 05 2018 -dato	4,00	N279	Sechskantmutter; DIN 934 - M12	hexagon nut
G-176094-a1	Wartungssatz / 176094 (BK26.78.10)CNG 05 2018 -dato	Maintenance kit / 176094 (BK26.78.10)CNG 05 2018 -dato	4,00	N280	Federring, aufgebogen; DIN 127 - A 12	spring washer
G-176094-a1	Wartungssatz / 176094 (BK26.78.10)CNG 05 2018 -dato	Maintenance kit / 176094 (BK26.78.10)CNG 05 2018 -dato	4,00	N34134	Stützring	backup ring
G-176094-a1	Wartungssatz / 176094 (BK26.78.10)CNG 05 2018 -dato	Maintenance kit / 176094 (BK26.78.10)CNG 05 2018 -dato	4,00	N34135	O-Ring	o-ring
G-176094-ab1	Wartungssatz / 176094 (BK26.78.10)CNG 05 2018 -dato	Maintenance kit / 176094 (BK26.78.10)CNG 05 2018 -dato	1,00	G-176094-a1	Wartungssatz / 176094 (BK26.78.10)CNG 05 2018 -dato	Maintenance kit / 176094 (BK26.78.10)CNG 05 2018 -dato
G-176094-abc1	Wartungssatz / 176094 (BK26.78.10)CNG 05 2018 -dato	Maintenance kit / 176094 (BK26.78.10)CNG 05 2018 -dato	1,00	G-176094-a1	Wartungssatz / 176094 (BK26.78.10)CNG 05 2018 -dato	Maintenance kit / 176094 (BK26.78.10)CNG 05 2018 -dato

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
G-176094-abcd1	Wartungssatz / 176094 (BK26.78.10)CNG 05 2018 -dato	Maintenance kit / 176094 (BK26.78.10)CNG 05 2018 -dato	1,00	G-176094-a1	Wartungssatz / 176094 (BK26.78.10)CNG 05 2018 -dato	Maintenance kit / 176094 (BK26.78.10)CNG 05 2018 -dato
G-176094-abcde1	Wartungssatz / 176094 (BK26.78.10)CNG 05 2018 -dato	Maintenance kit / 176094 (BK26.78.10)CNG 05 2018 -dato	1,00	G-176094-a1	Wartungssatz / 176094 (BK26.78.10)CNG 05 2018 -dato	Maintenance kit / 176094 (BK26.78.10)CNG 05 2018 -dato
G-176370-a1	Wartungssatz / 176370 (BK26.90.0)CNG 05 2018 -dato	Maintenance kit / 176370 (BK26.90.0)CNG 05 2018 -dato	1,00	171680	Dichtung / mit Sicke	Seal with beading
G-176370-a1	Wartungssatz / 176370 (BK26.90.0)CNG 05 2018 -dato	Maintenance kit / 176370 (BK26.90.0)CNG 05 2018 -dato	1,00	89649	Dichtung	Gasket
G-176370-a1	Wartungssatz / 176370 (BK26.90.0)CNG 05 2018 -dato	Maintenance kit / 176370 (BK26.90.0)CNG 05 2018 -dato	1,00	N15039	O-Ring	o-ring
G-176370-a1	Wartungssatz / 176370 (BK26.90.0)CNG 05 2018 -dato	Maintenance kit / 176370 (BK26.90.0)CNG 05 2018 -dato	1,00	N27149	Ölfilter	oil filter
G-176370-a1	Wartungssatz / 176370 (BK26.90.0)CNG 05 2018 -dato	Maintenance kit / 176370 (BK26.90.0)CNG 05 2018 -dato	1,00	N28168	Dichtung	gasket
G-176370-a1	Wartungssatz / 176370 (BK26.90.0)CNG 05 2018 -dato	Maintenance kit / 176370 (BK26.90.0)CNG 05 2018 -dato	1,00	N38022	O-Ring / 66.4x1.78;FPM;80Shore	O-Ring / 66.4x1.78;FPM;80Shore
G-176370-a1	Wartungssatz / 176370 (BK26.90.0)CNG 05 2018 -dato	Maintenance kit / 176370 (BK26.90.0)CNG 05 2018 -dato	1,00	N41035	O-Ring	O-ring
G-176370-a1	Wartungssatz / 176370 (BK26.90.0)CNG 05 2018 -dato	Maintenance kit / 176370 (BK26.90.0)CNG 05 2018 -dato	1,00	N7758	Dichtung; DIN 7603-A42x49x2-Cu	gasket
G-176370-a1	Wartungssatz / 176370 (BK26.90.0)CNG 05 2018 -dato	Maintenance kit / 176370 (BK26.90.0)CNG 05 2018 -dato	2,00	N37907	O-Ring / 178x2;FPM;80Shore	O-Ring / 178x2;FPM;80Shore
G-176370-a1	Wartungssatz / 176370 (BK26.90.0)CNG 05 2018 -dato	Maintenance kit / 176370 (BK26.90.0)CNG 05 2018 -dato	2,00	N38834	O-Ring	o-ring
G-176370-a1	Wartungssatz / 176370 (BK26.90.0)CNG 05 2018 -dato	Maintenance kit / 176370 (BK26.90.0)CNG 05 2018 -dato	2,00	N4779	O-Ring	o-ring
G-176370-a1	Wartungssatz / 176370 (BK26.90.0)CNG 05 2018 -dato	Maintenance kit / 176370 (BK26.90.0)CNG 05 2018 -dato	4,00	56668	Dichtring	gasket
G-176370-a1	Wartungssatz / 176370 (BK26.90.0)CNG 05 2018 -dato	Maintenance kit / 176370 (BK26.90.0)CNG 05 2018 -dato	4,00	71072	Gewindestift; Ersatz für N15646	stud; Exchange for N15646
G-176370-a1	Wartungssatz / 176370 (BK26.90.0)CNG 05 2018 -dato	Maintenance kit / 176370 (BK26.90.0)CNG 05 2018 -dato	4,00	N279	Sechskantmutter; DIN 934 - M12	hexagon nut
G-176370-a1	Wartungssatz / 176370 (BK26.90.0)CNG 05 2018 -dato	Maintenance kit / 176370 (BK26.90.0)CNG 05 2018 -dato	4,00	N280	Federring, aufgebogen; DIN 127 - A 12	spring washer
G-176370-a1	Wartungssatz / 176370 (BK26.90.0)CNG 05 2018 -dato	Maintenance kit / 176370 (BK26.90.0)CNG 05 2018 -dato	4,00	N34134	Stützring	backup ring
G-176370-a1	Wartungssatz / 176370 (BK26.90.0)CNG 05 2018 -dato	Maintenance kit / 176370 (BK26.90.0)CNG 05 2018 -dato	4,00	N34135	O-Ring	o-ring
G-176370-a1	Wartungssatz / 176370 (BK26.90.0)CNG 05 2018 -dato	Maintenance kit / 176370 (BK26.90.0)CNG 05 2018 -dato	6,00	N17753	Sechskantmutter Ersatz von N7093	hexagon nut exchange of N7093
G-176370-ab1	Wartungssatz / 176370 (BK26.90.0)CNG 05 2018 -dato	Maintenance kit / 176370 (BK26.90.0)CNG 05 2018 -dato	1,00	G-176370-a1	Wartungssatz / 176370 (BK26.90.0)CNG 05 2018 -dato	Maintenance kit / 176370 (BK26.90.0)CNG 05 2018 -dato
G-176370-abc1	Wartungssatz / 176370 (BK26.90.0)CNG 05 2018 -dato	Maintenance kit / 176370 (BK26.90.0)CNG 05 2018 -dato	1,00	G-176370-a1	Wartungssatz / 176370 (BK26.90.0)CNG 05 2018 -dato	Maintenance kit / 176370 (BK26.90.0)CNG 05 2018 -dato
G-176370-abcd1	Wartungssatz / 176370 (BK26.90.0)CNG 05 2018 -dato	Maintenance kit / 176370 (BK26.90.0)CNG 05 2018 -dato	1,00	G-176370-a1	Wartungssatz / 176370 (BK26.90.0)CNG 05 2018 -dato	Maintenance kit / 176370 (BK26.90.0)CNG 05 2018 -dato
G-176370-abcde1	Wartungssatz / 176370 (BK26.90.0)CNG 05 2018 -dato	Maintenance kit / 176370 (BK26.90.0)CNG 05 2018 -dato	1,00	G-176370-a1	Wartungssatz / 176370 (BK26.90.0)CNG 05 2018 -dato	Maintenance kit / 176370 (BK26.90.0)CNG 05 2018 -dato
G-177593-a1	Wartungssatz / 177593 (BK26.90.10)CNG 05 2018 -dato	Maintenance kit / 177593 (BK26.90.10)CNG 05 2018 -dato	1,00	171680	Dichtung / mit Sicke	Seal with beading
G-177593-a1	Wartungssatz / 177593 (BK26.90.10)CNG 05 2018 -dato	Maintenance kit / 177593 (BK26.90.10)CNG 05 2018 -dato	1,00	89649	Dichtung	Gasket
G-177593-a1	Wartungssatz / 177593 (BK26.90.10)CNG 05 2018 -dato	Maintenance kit / 177593 (BK26.90.10)CNG 05 2018 -dato	1,00	N15039	O-Ring	o-ring
G-177593-a1	Wartungssatz / 177593 (BK26.90.10)CNG 05 2018 -dato	Maintenance kit / 177593 (BK26.90.10)CNG 05 2018 -dato	1,00	N27149	Ölfilter	oil filter
G-177593-a1	Wartungssatz / 177593 (BK26.90.10)CNG 05 2018 -dato	Maintenance kit / 177593 (BK26.90.10)CNG 05 2018 -dato	1,00	N28168	Dichtung	gasket
G-177593-a1	Wartungssatz / 177593 (BK26.90.10)CNG 05 2018 -dato	Maintenance kit / 177593 (BK26.90.10)CNG 05 2018 -dato	1,00	N41035	O-Ring	O-ring
G-177593-a1	Wartungssatz / 177593 (BK26.90.10)CNG 05 2018 -dato	Maintenance kit / 177593 (BK26.90.10)CNG 05 2018 -dato	2,00	N38834	O-Ring	o-ring
G-177593-a1	Wartungssatz / 177593 (BK26.90.10)CNG 05 2018 -dato	Maintenance kit / 177593 (BK26.90.10)CNG 05 2018 -dato	2,00	N7624	O-Ring / 50.52x1.78;FKM;80Shore	O-Ring / 50.52x1.78;FKM;80Shore
G-177593-a1	Wartungssatz / 177593 (BK26.90.10)CNG 05 2018 -dato	Maintenance kit / 177593 (BK26.90.10)CNG 05 2018 -dato	4,00	56668	Dichtring	gasket
G-177593-a1	Wartungssatz / 177593 (BK26.90.10)CNG 05 2018 -dato	Maintenance kit / 177593 (BK26.90.10)CNG 05 2018 -dato	4,00	71072	Gewindestift; Ersatz für N15646	stud; Exchange for N15646
G-177593-a1	Wartungssatz / 177593 (BK26.90.10)CNG 05 2018 -dato	Maintenance kit / 177593 (BK26.90.10)CNG 05 2018 -dato	4,00	N279	Sechskantmutter; DIN 934 - M12	hexagon nut
G-177593-a1	Wartungssatz / 177593 (BK26.90.10)CNG 05 2018 -dato	Maintenance kit / 177593 (BK26.90.10)CNG 05 2018 -dato	4,00	N280	Federring, aufgebogen; DIN 127 - A 12	spring washer
G-177593-a1	Wartungssatz / 177593 (BK26.90.10)CNG 05 2018 -dato	Maintenance kit / 177593 (BK26.90.10)CNG 05 2018 -dato	4,00	N34134	Stützring	backup ring
G-177593-a1	Wartungssatz / 177593 (BK26.90.10)CNG 05 2018 -dato	Maintenance kit / 177593 (BK26.90.10)CNG 05 2018 -dato	4,00	N34135	O-Ring	o-ring
G-177593-ab1	Wartungssatz / 177593 (BK26.90.10)CNG 05 2018 -dato	Maintenance kit / 177593 (BK26.90.10)CNG 05 2018 -dato	1,00	G-177593-a1	Wartungssatz / 177593 (BK26.90.10)CNG 05 2018 -dato	Maintenance kit / 177593 (BK26.90.10)CNG 05 2018 -dato
G-177593-abc1	Wartungssatz / 177593 (BK26.90.10)CNG 05 2018 -dato	Maintenance kit / 177593 (BK26.90.10)CNG 05 2018 -dato	1,00	G-177593-a1	Wartungssatz / 177593 (BK26.90.10)CNG 05 2018 -dato	Maintenance kit / 177593 (BK26.90.10)CNG 05 2018 -dato
G-177593-abcd1	Wartungssatz / 177593 (BK26.90.10)CNG 05 2018 -dato	Maintenance kit / 177593 (BK26.90.10)CNG 05 2018 -dato	1,00	G-177593-a1	Wartungssatz / 177593 (BK26.90.10)CNG 05 2018 -dato	Maintenance kit / 177593 (BK26.90.10)CNG 05 2018 -dato
G-177593-abcde1	Wartungssatz / 177593 (BK26.90.10)CNG 05 2018 -dato	Maintenance kit / 177593 (BK26.90.10)CNG 05 2018 -dato	1,00	G-177593-a1	Wartungssatz / 177593 (BK26.90.10)CNG 05 2018 -dato	Maintenance kit / 177593 (BK26.90.10)CNG 05 2018 -dato

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
G-177594-a1	Wartungssatz / 177594 (BK26.78.12)CNG 03.2018 -dato	Maintenance kit / 177594 (BK26.78.12)CNG 03.2018 -dato	1,00	115068	Dichtung	Seal
G-177594-a1	Wartungssatz / 177594 (BK26.78.12)CNG 03.2018 -dato	Maintenance kit / 177594 (BK26.78.12)CNG 03.2018 -dato	1,00	171680	Dichtung / mit Sicke	Seal with beading
G-177594-a1	Wartungssatz / 177594 (BK26.78.12)CNG 03.2018 -dato	Maintenance kit / 177594 (BK26.78.12)CNG 03.2018 -dato	1,00	177128	Dichtung	gasket
G-177594-a1	Wartungssatz / 177594 (BK26.78.12)CNG 03.2018 -dato	Maintenance kit / 177594 (BK26.78.12)CNG 03.2018 -dato	1,00	71067	Gewindestift; Ersatz für N4102	stud; Exchange for N4102
G-177594-a1	Wartungssatz / 177594 (BK26.78.12)CNG 03.2018 -dato	Maintenance kit / 177594 (BK26.78.12)CNG 03.2018 -dato	1,00	71072	Gewindestift; Ersatz für N15646	stud; Exchange for N15646
G-177594-a1	Wartungssatz / 177594 (BK26.78.12)CNG 03.2018 -dato	Maintenance kit / 177594 (BK26.78.12)CNG 03.2018 -dato	1,00	89649	Dichtung	Gasket
G-177594-a1	Wartungssatz / 177594 (BK26.78.12)CNG 03.2018 -dato	Maintenance kit / 177594 (BK26.78.12)CNG 03.2018 -dato	1,00	N15039	O-Ring	o-ring
G-177594-a1	Wartungssatz / 177594 (BK26.78.12)CNG 03.2018 -dato	Maintenance kit / 177594 (BK26.78.12)CNG 03.2018 -dato	1,00	N27149	Ölfilter	oil filter
G-177594-a1	Wartungssatz / 177594 (BK26.78.12)CNG 03.2018 -dato	Maintenance kit / 177594 (BK26.78.12)CNG 03.2018 -dato	1,00	N28168	Dichtung	gasket
G-177594-a1	Wartungssatz / 177594 (BK26.78.12)CNG 03.2018 -dato	Maintenance kit / 177594 (BK26.78.12)CNG 03.2018 -dato	1,00	N38022	O-Ring / 66.4x1.78;FPM;80Shore	O-Ring / 66.4x1.78;FPM;80Shore
G-177594-a1	Wartungssatz / 177594 (BK26.78.12)CNG 03.2018 -dato	Maintenance kit / 177594 (BK26.78.12)CNG 03.2018 -dato	1,00	N4084	O-Ring	o-ring
G-177594-a1	Wartungssatz / 177594 (BK26.78.12)CNG 03.2018 -dato	Maintenance kit / 177594 (BK26.78.12)CNG 03.2018 -dato	1,00	N41035	O-Ring	O-ring
G-177594-a1	Wartungssatz / 177594 (BK26.78.12)CNG 03.2018 -dato	Maintenance kit / 177594 (BK26.78.12)CNG 03.2018 -dato	1,00	N8114	Dichtung; DIN 7603-A33x39x2-Cu	gasket
G-177594-a1	Wartungssatz / 177594 (BK26.78.12)CNG 03.2018 -dato	Maintenance kit / 177594 (BK26.78.12)CNG 03.2018 -dato	2,00	7419	Dichtung / 45.2x50x1;Cu	gasket / 45.2x50x1;Cu
G-177594-a1	Wartungssatz / 177594 (BK26.78.12)CNG 03.2018 -dato	Maintenance kit / 177594 (BK26.78.12)CNG 03.2018 -dato	2,00	N1316	Dichtung; A13x20x2 Cu	gasket
G-177594-a1	Wartungssatz / 177594 (BK26.78.12)CNG 03.2018 -dato	Maintenance kit / 177594 (BK26.78.12)CNG 03.2018 -dato	2,00	N26797	O-Ring	o-ring
G-177594-a1	Wartungssatz / 177594 (BK26.78.12)CNG 03.2018 -dato	Maintenance kit / 177594 (BK26.78.12)CNG 03.2018 -dato	2,00	N309	Sechskant-Hutmutter, hohe Form; DIN 1587 - M12	acorn nut
G-177594-a1	Wartungssatz / 177594 (BK26.78.12)CNG 03.2018 -dato	Maintenance kit / 177594 (BK26.78.12)CNG 03.2018 -dato	2,00	N37907	O-Ring / 178x2;FPM;80Shore	O-Ring / 178x2;FPM;80Shore
G-177594-a1	Wartungssatz / 177594 (BK26.78.12)CNG 03.2018 -dato	Maintenance kit / 177594 (BK26.78.12)CNG 03.2018 -dato	2,00	N38834	O-Ring	o-ring
G-177594-a1	Wartungssatz / 177594 (BK26.78.12)CNG 03.2018 -dato	Maintenance kit / 177594 (BK26.78.12)CNG 03.2018 -dato	4,00	56668	Dichtring	gasket
G-177594-a1	Wartungssatz / 177594 (BK26.78.12)CNG 03.2018 -dato	Maintenance kit / 177594 (BK26.78.12)CNG 03.2018 -dato	4,00	71075	Gewindestift; Ersatz für N15653	stud; Exchange for N15653
G-177594-a1	Wartungssatz / 177594 (BK26.78.12)CNG 03.2018 -dato	Maintenance kit / 177594 (BK26.78.12)CNG 03.2018 -dato	4,00	N279	Sechskantmutter; DIN 934 - M12	hexagon nut
G-177594-a1	Wartungssatz / 177594 (BK26.78.12)CNG 03.2018 -dato	Maintenance kit / 177594 (BK26.78.12)CNG 03.2018 -dato	4,00	N280	Federring, aufgebogen; DIN 127 - A 12	spring washer
G-177594-a1	Wartungssatz / 177594 (BK26.78.12)CNG 03.2018 -dato	Maintenance kit / 177594 (BK26.78.12)CNG 03.2018 -dato	4,00	N34134	Stützring	backup ring
G-177594-a1	Wartungssatz / 177594 (BK26.78.12)CNG 03.2018 -dato	Maintenance kit / 177594 (BK26.78.12)CNG 03.2018 -dato	4,00	N34135	O-Ring	o-ring
G-177594-a1	Wartungssatz / 177594 (BK26.78.12)CNG 03.2018 -dato	Maintenance kit / 177594 (BK26.78.12)CNG 03.2018 -dato	4,00	N38834	O-Ring	o-ring
G-177594-a1	Wartungssatz / 177594 (BK26.78.12)CNG 03.2018 -dato	Maintenance kit / 177594 (BK26.78.12)CNG 03.2018 -dato	5,00	13283	Dichtung	gasket
G-177594-a1	Wartungssatz / 177594 (BK26.78.12)CNG 03.2018 -dato	Maintenance kit / 177594 (BK26.78.12)CNG 03.2018 -dato	6,00	N1594	Scheibe, rund; DIN 125 - B 13	washer
G-177594-a1	Wartungssatz / 177594 (BK26.78.12)CNG 03.2018 -dato	Maintenance kit / 177594 (BK26.78.12)CNG 03.2018 -dato	6,00	N17753	Sechskantmutter Ersatz von N7093	hexagon nut exchange of N7093
G-177594-ab1	Wartungssatz / 177594 (BK26.78.12)CNG 03.2018 -dato	Maintenance kit / 177594 (BK26.78.12)CNG 03.2018 -dato	1,00	G-177594-a1	Wartungssatz / 177594 (BK26.78.12)CNG 03.2018 -dato	Maintenance kit / 177594 (BK26.78.12)CNG 03.2018 -dato
G-177594-abc1	Wartungssatz / 177594 (BK26.78.12)CNG 03.2018 -dato	Maintenance kit / 177594 (BK26.78.12)CNG 03.2018 -dato	1,00	G-177594-a1	Wartungssatz / 177594 (BK26.78.12)CNG 03.2018 -dato	Maintenance kit / 177594 (BK26.78.12)CNG 03.2018 -dato
G-177594-abcd1	Wartungssatz / 177594 (BK26.78.12)CNG 03.2018 -dato	Maintenance kit / 177594 (BK26.78.12)CNG 03.2018 -dato	1,00	G-177594-a1	Wartungssatz / 177594 (BK26.78.12)CNG 03.2018 -dato	Maintenance kit / 177594 (BK26.78.12)CNG 03.2018 -dato
G-177594-abcde1	Wartungssatz / 177594 (BK26.78.12)CNG 03.2018 -dato	Maintenance kit / 177594 (BK26.78.12)CNG 03.2018 -dato	1,00	G-177594-a1	Wartungssatz / 177594 (BK26.78.12)CNG 03.2018 -dato	Maintenance kit / 177594 (BK26.78.12)CNG 03.2018 -dato
G-177595-a1	Wartungssatz / 177595 (BK26.90.12)CNG 03.2018 -dato	Maintenance kit / 177595 (BK26.90.12)CNG 03.2018 -dato	1,00	115068	Dichtung	Seal

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
G-177595-a1	Wartungssatz / 177595 (BK26.90.12)CNG 03.2018 -dato	Maintenance kit / 177595 (BK26.90.12)CNG 03.2018 -dato	1,00	171680	Dichtung / mit Sicke	Seal with beading
G-177595-a1	Wartungssatz / 177595 (BK26.90.12)CNG 03.2018 -dato	Maintenance kit / 177595 (BK26.90.12)CNG 03.2018 -dato	1,00	177128	Dichtung	gasket
G-177595-a1	Wartungssatz / 177595 (BK26.90.12)CNG 03.2018 -dato	Maintenance kit / 177595 (BK26.90.12)CNG 03.2018 -dato	1,00	71067	Gewindestift; Ersatz für N4102	stud; Exchange for N4102
G-177595-a1	Wartungssatz / 177595 (BK26.90.12)CNG 03.2018 -dato	Maintenance kit / 177595 (BK26.90.12)CNG 03.2018 -dato	1,00	71072	Gewindestift; Ersatz für N15646	stud; Exchange for N15646
G-177595-a1	Wartungssatz / 177595 (BK26.90.12)CNG 03.2018 -dato	Maintenance kit / 177595 (BK26.90.12)CNG 03.2018 -dato	1,00	89649	Dichtung	Gasket
G-177595-a1	Wartungssatz / 177595 (BK26.90.12)CNG 03.2018 -dato	Maintenance kit / 177595 (BK26.90.12)CNG 03.2018 -dato	1,00	N15039	O-Ring	o-ring
G-177595-a1	Wartungssatz / 177595 (BK26.90.12)CNG 03.2018 -dato	Maintenance kit / 177595 (BK26.90.12)CNG 03.2018 -dato	1,00	N27149	Ölfilter	oil filter
G-177595-a1	Wartungssatz / 177595 (BK26.90.12)CNG 03.2018 -dato	Maintenance kit / 177595 (BK26.90.12)CNG 03.2018 -dato	1,00	N28168	Dichtung	gasket
G-177595-a1	Wartungssatz / 177595 (BK26.90.12)CNG 03.2018 -dato	Maintenance kit / 177595 (BK26.90.12)CNG 03.2018 -dato	1,00	N38022	O-Ring / 66.4x1.78;FPM;80Shore	O-Ring / 66.4x1.78;FPM;80Shore
G-177595-a1	Wartungssatz / 177595 (BK26.90.12)CNG 03.2018 -dato	Maintenance kit / 177595 (BK26.90.12)CNG 03.2018 -dato	1,00	N4084	O-Ring	o-ring
G-177595-a1	Wartungssatz / 177595 (BK26.90.12)CNG 03.2018 -dato	Maintenance kit / 177595 (BK26.90.12)CNG 03.2018 -dato	1,00	N41035	O-Ring	O-ring
G-177595-a1	Wartungssatz / 177595 (BK26.90.12)CNG 03.2018 -dato	Maintenance kit / 177595 (BK26.90.12)CNG 03.2018 -dato	1,00	N8114	Dichtung; DIN 7603-A33x39x2-Cu	gasket
G-177595-a1	Wartungssatz / 177595 (BK26.90.12)CNG 03.2018 -dato	Maintenance kit / 177595 (BK26.90.12)CNG 03.2018 -dato	2,00	7419	Dichtung / 45.2x50x1;Cu	gasket / 45.2x50x1;Cu
G-177595-a1	Wartungssatz / 177595 (BK26.90.12)CNG 03.2018 -dato	Maintenance kit / 177595 (BK26.90.12)CNG 03.2018 -dato	2,00	N1316	Dichtung; A13x20x2 Cu	gasket
G-177595-a1	Wartungssatz / 177595 (BK26.90.12)CNG 03.2018 -dato	Maintenance kit / 177595 (BK26.90.12)CNG 03.2018 -dato	2,00	N26797	O-Ring	o-ring
G-177595-a1	Wartungssatz / 177595 (BK26.90.12)CNG 03.2018 -dato	Maintenance kit / 177595 (BK26.90.12)CNG 03.2018 -dato	2,00	N309	Sechskant-Hutmutter, hohe Form; DIN 1587 - M12	acorn nut
G-177595-a1	Wartungssatz / 177595 (BK26.90.12)CNG 03.2018 -dato	Maintenance kit / 177595 (BK26.90.12)CNG 03.2018 -dato	2,00	N37907	O-Ring / 178x2;FPM;80Shore	O-Ring / 178x2;FPM;80Shore
G-177595-a1	Wartungssatz / 177595 (BK26.90.12)CNG 03.2018 -dato	Maintenance kit / 177595 (BK26.90.12)CNG 03.2018 -dato	2,00	N38834	O-Ring	o-ring
G-177595-a1	Wartungssatz / 177595 (BK26.90.12)CNG 03.2018 -dato	Maintenance kit / 177595 (BK26.90.12)CNG 03.2018 -dato	4,00	56668	Dichtring	gasket
G-177595-a1	Wartungssatz / 177595 (BK26.90.12)CNG 03.2018 -dato	Maintenance kit / 177595 (BK26.90.12)CNG 03.2018 -dato	4,00	71075	Gewindestift; Ersatz für N15653	stud; Exchange for N15653
G-177595-a1	Wartungssatz / 177595 (BK26.90.12)CNG 03.2018 -dato	Maintenance kit / 177595 (BK26.90.12)CNG 03.2018 -dato	4,00	N279	Sechskantmutter; DIN 934 - M12	hexagon nut
G-177595-a1	Wartungssatz / 177595 (BK26.90.12)CNG 03.2018 -dato	Maintenance kit / 177595 (BK26.90.12)CNG 03.2018 -dato	4,00	N280	Federring, aufgebogen; DIN 127 - A 12	spring washer
G-177595-a1	Wartungssatz / 177595 (BK26.90.12)CNG 03.2018 -dato	Maintenance kit / 177595 (BK26.90.12)CNG 03.2018 -dato	4,00	N34134	Stützring	backup ring
G-177595-a1	Wartungssatz / 177595 (BK26.90.12)CNG 03.2018 -dato	Maintenance kit / 177595 (BK26.90.12)CNG 03.2018 -dato	4,00	N34135	O-Ring	o-ring
G-177595-a1	Wartungssatz / 177595 (BK26.90.12)CNG 03.2018 -dato	Maintenance kit / 177595 (BK26.90.12)CNG 03.2018 -dato	4,00	N38834	O-Ring	o-ring
G-177595-a1	Wartungssatz / 177595 (BK26.90.12)CNG 03.2018 -dato	Maintenance kit / 177595 (BK26.90.12)CNG 03.2018 -dato	5,00	13283	Dichtung	gasket
G-177595-a1	Wartungssatz / 177595 (BK26.90.12)CNG 03.2018 -dato	Maintenance kit / 177595 (BK26.90.12)CNG 03.2018 -dato	6,00	N1594	Scheibe, rund; DIN 125 - B 13	washer
G-177595-a1	Wartungssatz / 177595 (BK26.90.12)CNG 03.2018 -dato	Maintenance kit / 177595 (BK26.90.12)CNG 03.2018 -dato	6,00	N17753	Sechskantmutter Ersatz von N7093	hexagon nut exchange of N7093
G-177595-ab1	Wartungssatz / 177595 (BK26.90.12)CNG 03.2018 -dato	Maintenance kit / 177595 (BK26.90.12)CNG 03.2018 -dato	1,00	G-177595-a1	Wartungssatz / 177595 (BK26.90.12)CNG 03.2018 -dato	Maintenance kit / 177595 (BK26.90.12)CNG 03.2018 -dato
G-177595-abc1	Wartungssatz / 177595 (BK26.90.12)CNG 03.2018 -dato	Maintenance kit / 177595 (BK26.90.12)CNG 03.2018 -dato	1,00	G-177595-a1	Wartungssatz / 177595 (BK26.90.12)CNG 03.2018 -dato	Maintenance kit / 177595 (BK26.90.12)CNG 03.2018 -dato
G-177595-abcd1	Wartungssatz / 177595 (BK26.90.12)CNG 03.2018 -dato	Maintenance kit / 177595 (BK26.90.12)CNG 03.2018 -dato	1,00	G-177595-a1	Wartungssatz / 177595 (BK26.90.12)CNG 03.2018 -dato	Maintenance kit / 177595 (BK26.90.12)CNG 03.2018 -dato
G-177595-abcde1	Wartungssatz / 177595 (BK26.90.12)CNG 03.2018 -dato	Maintenance kit / 177595 (BK26.90.12)CNG 03.2018 -dato	1,00	G-177595-a1	Wartungssatz / 177595 (BK26.90.12)CNG 03.2018 -dato	Maintenance kit / 177595 (BK26.90.12)CNG 03.2018 -dato
G-18.1-F3-a1	Wartungssatz; 18.1;F1/3;Gas:01/90-09/01	maintenance kit for; 18.1;F1/3;Gas:01/90-09/01	1,00	N15412	O-Ring	o-ring
G-18.1-F3-a1	Wartungssatz; 18.1;F1/3;Gas:01/90-09/01	maintenance kit for; 18.1;F1/3;Gas:01/90-09/01	1,00	N23755	O-Ring	o-ring
G-18.1-F3-a1	Wartungssatz; 18.1;F1/3;Gas:01/90-09/01	maintenance kit for; 18.1;F1/3;Gas:01/90-09/01	1,00	N3860	O-Ring	o-ring
G-18.1-F3-a1	Wartungssatz; 18.1;F1/3;Gas:01/90-09/01	maintenance kit for; 18.1;F1/3;Gas:01/90-09/01	2,00	5298	Dichtung	gasket

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
G-18.1-F3-a1	Wartungssatz; 18.1;F1/3;Gas;01/90-09/01	maintenance kit for; 18.1;F1/3;Gas;01/90-09/01	2,00	N1316	Dichtung; A13x20x2 Cu	gasket
G-18.1-F3-a1	Wartungssatz; 18.1;F1/3;Gas;01/90-09/01	maintenance kit for; 18.1;F1/3;Gas;01/90-09/01	2,00	N2789	O-Ring	o-ring
G-18.1-F3-a1	Wartungssatz; 18.1;F1/3;Gas;01/90-09/01	maintenance kit for; 18.1;F1/3;Gas;01/90-09/01	2,00	N3625	Dichtung (Ersatz für N380); DIN 7603	gasket (Repl. for N380)
G-18.1-F3-a1	Wartungssatz; 18.1;F1/3;Gas;01/90-09/01	maintenance kit for; 18.1;F1/3;Gas;01/90-09/01	2,00	N4085	O-Ring	o-ring
G-18.1-F3-a1	Wartungssatz; 18.1;F1/3;Gas;01/90-09/01	maintenance kit for; 18.1;F1/3;Gas;01/90-09/01	3,00	N2726	Filtereinsatz	filter insert
G-18.1-F3-a1	Wartungssatz; 18.1;F1/3;Gas;01/90-09/01	maintenance kit for; 18.1;F1/3;Gas;01/90-09/01	4,00	56668	Dichtring	gasket
G-18.1-F3-a1	Wartungssatz; 18.1;F1/3;Gas;01/90-09/01	maintenance kit for; 18.1;F1/3;Gas;01/90-09/01	4,00	N3556	O-Ring	o-ring
G-18.1-F3-a1	Wartungssatz; 18.1;F1/3;Gas;01/90-09/01	maintenance kit for; 18.1;F1/3;Gas;01/90-09/01	4,00	N3997	O-Ring	o-ring
G-18.1-F3-a1	Wartungssatz; 18.1;F1/3;Gas;01/90-09/01	maintenance kit for; 18.1;F1/3;Gas;01/90-09/01	4,00	N644	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM10	hexagon nut self-locking
G-18.1-F3-ab1	Wartungssatz; 18.1;F1/3;Gas;01/90-09/01	maintenance kit for; 18.1;F1/3;Gas;01/90-09/01	1,00	G-18.1-F3-a1	Wartungssatz; 18.1;F1/3;Gas;01/90-09/01	maintenance kit for; 18.1;F1/3;Gas;01/90-09/01
G-18.1-F3-ab1	Wartungssatz; 18.1;F1/3;Gas;01/90-09/01	maintenance kit for; 18.1;F1/3;Gas;01/90-09/01	1,00	G-18.1-F3-b1	Wartungssatz; 18.1;F1/3;Gas;01/90-09/01	maintenance kit for; 18.1;F1/3;Gas;01/90-09/01
G-18.1-F3-abc1	Wartungssatz; 18.1;F1/3;Gas;01/90-09/01	maintenance kit for; 18.1;F1/3;Gas;01/90-09/01	1,00	G-18.1-F3-a1	Wartungssatz; 18.1;F1/3;Gas;01/90-09/01	maintenance kit for; 18.1;F1/3;Gas;01/90-09/01
G-18.1-F3-abc1	Wartungssatz; 18.1;F1/3;Gas;01/90-09/01	maintenance kit for; 18.1;F1/3;Gas;01/90-09/01	1,00	G-18.1-F3-b1	Wartungssatz; 18.1;F1/3;Gas;01/90-09/01	maintenance kit for; 18.1;F1/3;Gas;01/90-09/01
G-18.1-F3-abc1	Wartungssatz; 18.1;F1/3;Gas;01/90-09/01	maintenance kit for; 18.1;F1/3;Gas;01/90-09/01	1,00	G-18.1-F3-c1	Wartungssatz; 18.1;F1/3;Gas;01/90-09/01	maintenance kit for; 18.1;F1/3;Gas;01/90-09/01
G-18.1-F3-b1	Wartungssatz; 18.1;F1/3;Gas;01/90-09/01	maintenance kit for; 18.1;F1/3;Gas;01/90-09/01	1,00	068599	Kolbenbüchse	piston and sleeve
G-18.1-F3-b1	Wartungssatz; 18.1;F1/3;Gas;01/90-09/01	maintenance kit for; 18.1;F1/3;Gas;01/90-09/01	1,00	072469-KD	Ventilsitz kpl.	valve seat assy.
G-18.1-F3-b1	Wartungssatz; 18.1;F1/3;Gas;01/90-09/01	maintenance kit for; 18.1;F1/3;Gas;01/90-09/01	1,00	71066	Gewindestift; Ersatz für N2741	stud
G-18.1-F3-b1	Wartungssatz; 18.1;F1/3;Gas;01/90-09/01	maintenance kit for; 18.1;F1/3;Gas;01/90-09/01	1,00	71067	Gewindestift; Ersatz für N4102	stud; Exchange for N4102
G-18.1-F3-b1	Wartungssatz; 18.1;F1/3;Gas;01/90-09/01	maintenance kit for; 18.1;F1/3;Gas;01/90-09/01	1,00	N15273	Saugventil	suction valve
G-18.1-F3-b1	Wartungssatz; 18.1;F1/3;Gas;01/90-09/01	maintenance kit for; 18.1;F1/3;Gas;01/90-09/01	1,00	N15274	Druckventil	pressure valve
G-18.1-F3-b1	Wartungssatz; 18.1;F1/3;Gas;01/90-09/01	maintenance kit for; 18.1;F1/3;Gas;01/90-09/01	1,00	N2975	Saugventil; 60 RX; Zg.Nr. 30-122472-NA	suction valve
G-18.1-F3-b1	Wartungssatz; 18.1;F1/3;Gas;01/90-09/01	maintenance kit for; 18.1;F1/3;Gas;01/90-09/01	1,00	N3173	Keilriemen; DIN 7753 ; SPZ ; Lw 787	v-belt
G-18.1-F3-b1	Wartungssatz; 18.1;F1/3;Gas;01/90-09/01	maintenance kit for; 18.1;F1/3;Gas;01/90-09/01	1,00	N4067	Saugventil	suction valve
G-18.1-F3-b1	Wartungssatz; 18.1;F1/3;Gas;01/90-09/01	maintenance kit for; 18.1;F1/3;Gas;01/90-09/01	1,00	N4068	Druckventil	pressure valve
G-18.1-F3-b1	Wartungssatz; 18.1;F1/3;Gas;01/90-09/01	maintenance kit for; 18.1;F1/3;Gas;01/90-09/01	1,00	N4149	Druckventil	pressure valve
G-18.1-F3-b1	Wartungssatz; 18.1;F1/3;Gas;01/90-09/01	maintenance kit for; 18.1;F1/3;Gas;01/90-09/01	2,00	014121	Druckventil	pressure valve
G-18.1-F3-b1	Wartungssatz; 18.1;F1/3;Gas;01/90-09/01	maintenance kit for; 18.1;F1/3;Gas;01/90-09/01	2,00	71065	Gewindestift; Ersatz für N3624	stud; Exch.for N3624
G-18.1-F3-b1	Wartungssatz; 18.1;F1/3;Gas;01/90-09/01	maintenance kit for; 18.1;F1/3;Gas;01/90-09/01	2,00	81409	Saugventil; Ersatz für 07790	suction valve; Exchange for 07790
G-18.1-F3-b1	Wartungssatz; 18.1;F1/3;Gas;01/90-09/01	maintenance kit for; 18.1;F1/3;Gas;01/90-09/01	2,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
G-18.1-F3-c1	Wartungssatz; 18.1;F1/3;Gas;01/90-09/01	maintenance kit for; 18.1;F1/3;Gas;01/90-09/01	1,00	61183	Dichtung	gasket
G-18.1-F3-c1	Wartungssatz; 18.1;F1/3;Gas;01/90-09/01	maintenance kit for; 18.1;F1/3;Gas;01/90-09/01	1,00	N3165	O-Ring	o-ring
G-18.1-F3-c1	Wartungssatz; 18.1;F1/3;Gas;01/90-09/01	maintenance kit for; 18.1;F1/3;Gas;01/90-09/01	2,00	N2621	O-Ring	o-ring
G-18.1-F3-c1	Wartungssatz; 18.1;F1/3;Gas;01/90-09/01	maintenance kit for; 18.1;F1/3;Gas;01/90-09/01	2,00	N7063	O-Ring	o-ring
G-18.1-F3-c1	Wartungssatz; 18.1;F1/3;Gas;01/90-09/01	maintenance kit for; 18.1;F1/3;Gas;01/90-09/01	3,00	N3731	O-Ring	o-ring
G-18.1-F3-c1	Wartungssatz; 18.1;F1/3;Gas;01/90-09/01	maintenance kit for; 18.1;F1/3;Gas;01/90-09/01	8,00	N644	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM10	hexagon nut self-locking
G-18.1-F3-c1	Wartungssatz; 18.1;F1/3;Gas;01/90-09/01	maintenance kit for; 18.1;F1/3;Gas;01/90-09/01	16,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
G-18.1II-F4/5-a1	Wartungssatz; 18.1II;F4/5;Gas;10/01-09/06	maintenance kit for; 18.1II;F4/5;Gas;10/01-09/06	1,00	N15412	O-Ring	o-ring
G-18.1II-F4/5-a1	Wartungssatz; 18.1II;F4/5;Gas;10/01-09/06	maintenance kit for; 18.1II;F4/5;Gas;10/01-09/06	1,00	N23755	O-Ring	o-ring
G-18.1II-F4/5-a1	Wartungssatz; 18.1II;F4/5;Gas;10/01-09/06	maintenance kit for; 18.1II;F4/5;Gas;10/01-09/06	1,00	N25326	Filterelement	filter element
G-18.1II-F4/5-a1	Wartungssatz; 18.1II;F4/5;Gas;10/01-09/06	maintenance kit for; 18.1II;F4/5;Gas;10/01-09/06	1,00	N25327	O-Ring	o-ring
G-18.1II-F4/5-a1	Wartungssatz; 18.1II;F4/5;Gas;10/01-09/06	maintenance kit for; 18.1II;F4/5;Gas;10/01-09/06	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
G-18.1II-F4/5-a1	Wartungssatz; 18.1II;F4/5;Gas;10/01-09/06	maintenance kit for; 18.1II;F4/5;Gas;10/01-09/06	2,00	N2789	O-Ring	o-ring
G-18.1II-F4/5-a1	Wartungssatz; 18.1II;F4/5;Gas;10/01-09/06	maintenance kit for; 18.1II;F4/5;Gas;10/01-09/06	2,00	N3625	Dichtung (Ersatz für N380); DIN 7603	gasket (Repl. for N380)
G-18.1II-F4/5-a1	Wartungssatz; 18.1II;F4/5;Gas;10/01-09/06	maintenance kit for; 18.1II;F4/5;Gas;10/01-09/06	2,00	N3860	O-Ring	o-ring
G-18.1II-F4/5-a1	Wartungssatz; 18.1II;F4/5;Gas;10/01-09/06	maintenance kit for; 18.1II;F4/5;Gas;10/01-09/06	3,00	N3556	O-Ring	o-ring
G-18.1II-F4/5-a1	Wartungssatz; 18.1II;F4/5;Gas;10/01-09/06	maintenance kit for; 18.1II;F4/5;Gas;10/01-09/06	4,00	56668	Dichtring	gasket
G-18.1II-F4/5-a1	Wartungssatz; 18.1II;F4/5;Gas;10/01-09/06	maintenance kit for; 18.1II;F4/5;Gas;10/01-09/06	4,00	N3474	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - VM10	hexagon nut self-locking
G-18.1II-F4/5-a1	Wartungssatz; 18.1II;F4/5;Gas;10/01-09/06	maintenance kit for; 18.1II;F4/5;Gas;10/01-09/06	4,00	N3997	O-Ring	o-ring
G-18.1II-F4/5-ab1	Wartungssatz; 18.1II;F4/5;Gas;10/01-09/06	maintenance kit for; 18.1II;F4/5;Gas;10/01-09/06	1,00	G-18.1II-F4/5-a1	Wartungssatz; 18.1II;F4/5;Gas;10/01-09/06	maintenance kit for; 18.1II;F4/5;Gas;10/01-09/06
G-18.1II-F4/5-abc1	Wartungssatz; 18.1II;F4/5;Gas;10/01-09/06	maintenance kit for; 18.1II;F4/5;Gas;10/01-09/06	1,00	G-18.1II-F4/5-b1	Wartungssatz; 18.1II;F4/5;Gas;10/01-09/06	maintenance kit for; 18.1II;F4/5;Gas;10/01-09/06
G-18.1II-F4/5-abc1	Wartungssatz; 18.1II;F4/5;Gas;10/01-09/06	maintenance kit for; 18.1II;F4/5;Gas;10/01-09/06	1,00	G-18.1II-F4/5-a1	Wartungssatz; 18.1II;F4/5;Gas;10/01-09/06	maintenance kit for; 18.1II;F4/5;Gas;10/01-09/06
G-18.1II-F4/5-abc1	Wartungssatz; 18.1II;F4/5;Gas;10/01-09/06	maintenance kit for; 18.1II;F4/5;Gas;10/01-09/06	1,00	G-18.1II-F4/5-b1	Wartungssatz; 18.1II;F4/5;Gas;10/01-09/06	maintenance kit for; 18.1II;F4/5;Gas;10/01-09/06
G-18.1II-F4/5-abc1	Wartungssatz; 18.1II;F4/5;Gas;10/01-09/06	maintenance kit for; 18.1II;F4/5;Gas;10/01-09/06	1,00	G-18.1II-F4/5-c1	Wartungssatz; 18.1II;F4/5;Gas;10/01-09/06	maintenance kit for; 18.1II;F4/5;Gas;10/01-09/06
G-18.1II-F4/5-b1	Wartungssatz; 18.1II;F4/5;Gas;10/01-09/06	maintenance kit for; 18.1II;F4/5;Gas;10/01-09/06	1,00	79185	Kolbenbüchse kpl.	piston and sleeve assy.
G-18.1II-F4/5-b1	Wartungssatz; 18.1II;F4/5;Gas;10/01-09/06	maintenance kit for; 18.1II;F4/5;Gas;10/01-09/06	1,00	N15273	Saugventil	suction valve
G-18.1II-F4/5-b1	Wartungssatz; 18.1II;F4/5;Gas;10/01-09/06	maintenance kit for; 18.1II;F4/5;Gas;10/01-09/06	1,00	N15274	Druckventil	pressure valve
G-18.1II-F4/5-b1	Wartungssatz; 18.1II;F4/5;Gas;10/01-09/06	maintenance kit for; 18.1II;F4/5;Gas;10/01-09/06	1,00	N26029	Lamellenventil; _	reed valve; _
G-18.1II-F4/5-b1	Wartungssatz; 18.1II;F4/5;Gas;10/01-09/06	maintenance kit for; 18.1II;F4/5;Gas;10/01-09/06	1,00	N4067	Saugventil	suction valve
G-18.1II-F4/5-b1	Wartungssatz; 18.1II;F4/5;Gas;10/01-09/06	maintenance kit for; 18.1II;F4/5;Gas;10/01-09/06	1,00	N4068	Druckventil	pressure valve
G-18.1II-F4/5-b1	Wartungssatz; 18.1II;F4/5;Gas;10/01-09/06	maintenance kit for; 18.1II;F4/5;Gas;10/01-09/06	2,00	014121	Druckventil	pressure valve
G-18.1II-F4/5-b1	Wartungssatz; 18.1II;F4/5;Gas;10/01-09/06	maintenance kit for; 18.1II;F4/5;Gas;10/01-09/06	2,00	71065	Gewindestift; Ersatz für N3624	stud; Exch.for N3624
G-18.1II-F4/5-b1	Wartungssatz; 18.1II;F4/5;Gas;10/01-09/06	maintenance kit for; 18.1II;F4/5;Gas;10/01-09/06	2,00	81409	Saugventil; Ersatz für 07790	suction valve; Exchange for 07790
G-18.1II-F4/5-c1	Wartungssatz; 18.1II;F4/5;Gas;10/01-09/06	maintenance kit for; 18.1II;F4/5;Gas;10/01-09/06	1,00	N2621	O-Ring	o-ring
G-18.1II-F4/5-c1	Wartungssatz; 18.1II;F4/5;Gas;10/01-09/06	maintenance kit for; 18.1II;F4/5;Gas;10/01-09/06	1,00	N3165	O-Ring	o-ring
G-18.1II-F4/5-c1	Wartungssatz; 18.1II;F4/5;Gas;10/01-09/06	maintenance kit for; 18.1II;F4/5;Gas;10/01-09/06	2,00	N3731	O-Ring	o-ring
G-18.1II-F4/5-c1	Wartungssatz; 18.1II;F4/5;Gas;10/01-09/06	maintenance kit for; 18.1II;F4/5;Gas;10/01-09/06	3,00	N3731	O-Ring	o-ring
G-18.1II-F4/5-c1	Wartungssatz; 18.1II;F4/5;Gas;10/01-09/06	maintenance kit for; 18.1II;F4/5;Gas;10/01-09/06	3,00	N7063	O-Ring	o-ring

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
G-18.11I-F4/5-c1	Wartungssatz; 18.11I;F4/5;Gas;10/01-09/06	maintenance kit for; 18.11I;F4/5;Gas;10/01-09/06	12,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
G-18.11I-F6/7-a1	Wartungssatz für Gas;10/06-05/12	maintenance kit for Gas;10/06-05/12	1,00	N15412	O-Ring	o-ring
G-18.11I-F6/7-a1	Wartungssatz für Gas;10/06-05/12	maintenance kit for Gas;10/06-05/12	1,00	N23755	O-Ring	o-ring
G-18.11I-F6/7-a1	Wartungssatz für Gas;10/06-05/12	maintenance kit for Gas;10/06-05/12	1,00	N25326	Filterelement	filter element
G-18.11I-F6/7-a1	Wartungssatz für Gas;10/06-05/12	maintenance kit for Gas;10/06-05/12	1,00	N25327	O-Ring	o-ring
G-18.11I-F6/7-a1	Wartungssatz für Gas;10/06-05/12	maintenance kit for Gas;10/06-05/12	1,00	N26042	O-Ring	O-Ring
G-18.11I-F6/7-a1	Wartungssatz für Gas;10/06-05/12	maintenance kit for Gas;10/06-05/12	1,00	N29082	O-Ring	O-Ring
G-18.11I-F6/7-a1	Wartungssatz für Gas;10/06-05/12	maintenance kit for Gas;10/06-05/12	1,00	N4058	O-Ring	O-Ring
G-18.11I-F6/7-a1	Wartungssatz für Gas;10/06-05/12	maintenance kit for Gas;10/06-05/12	1,00	N4868	O-Ring	o-ring
G-18.11I-F6/7-a1	Wartungssatz für Gas;10/06-05/12	maintenance kit for Gas;10/06-05/12	2,00	N2789	o-Ring	o-ring
G-18.11I-F6/7-a1	Wartungssatz für Gas;10/06-05/12	maintenance kit for Gas;10/06-05/12	2,00	N3625	Dichtung (Ersatz für N380); DIN 7603	gasket (Repl. for N380)
G-18.11I-F6/7-a1	Wartungssatz für Gas;10/06-05/12	maintenance kit for Gas;10/06-05/12	2,00	N3860	O-Ring	o-ring
G-18.11I-F6/7-a1	Wartungssatz für Gas;10/06-05/12	maintenance kit for Gas;10/06-05/12	3,00	N3556	O-Ring	o-ring
G-18.11I-F6/7-a1	Wartungssatz für Gas;10/06-05/12	maintenance kit for Gas;10/06-05/12	4,00	56668	Dichting	gasket
G-18.11I-F6/7-a1	Wartungssatz für Gas;10/06-05/12	maintenance kit for Gas;10/06-05/12	4,00	N3474	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - VM10	hexagon nut self-locking
G-18.11I-F6/7-a1	Wartungssatz für Gas;10/06-05/12	maintenance kit for Gas;10/06-05/12	4,00	N3997	O-Ring	o-ring
G-18.11I-F6/7-ab1	Wartungssatz für Gas;10/06-05/12	maintenance kit for Gas;10/06-05/12	1,00	G-18.11I-F6/7-a1	Wartungssatz für Gas;10/06-05/12	maintenance kit for Gas;10/06-05/12
G-18.11I-F6/7-ab1	Wartungssatz für Gas;10/06-05/12	maintenance kit for Gas;10/06-05/12	1,00	G-18.11I-F6/7-b1	Wartungssatz für Gas;10/06-05/12	maintenance kit for Gas;10/06-05/12
G-18.11I-F6/7-abc1	Wartungssatz für Gas;10/06-05/12	maintenance kit for Gas;10/06-05/12	1,00	G-18.11I-F6/7-a1	Wartungssatz für Gas;10/06-05/12	maintenance kit for Gas;10/06-05/12
G-18.11I-F6/7-abc1	Wartungssatz für Gas;10/06-05/12	maintenance kit for Gas;10/06-05/12	1,00	G-18.11I-F6/7-b1	Wartungssatz für Gas;10/06-05/12	maintenance kit for Gas;10/06-05/12
G-18.11I-F6/7-abc1	Wartungssatz für Gas;10/06-05/12	maintenance kit for Gas;10/06-05/12	1,00	G-18.11I-F6/7-c1	Wartungssatz für Gas;10/06-05/12	maintenance kit for Gas;10/06-05/12
G-18.11I-F6/7-b1	Wartungssatz für Gas;10/06-05/12	maintenance kit for Gas;10/06-05/12	1,00	79185	Kolbenbüchse kpl.	piston and sleeve assy.
G-18.11I-F6/7-b1	Wartungssatz für Gas;10/06-05/12	maintenance kit for Gas;10/06-05/12	1,00	N15273	Saugventil	suction valve
G-18.11I-F6/7-b1	Wartungssatz für Gas;10/06-05/12	maintenance kit for Gas;10/06-05/12	1,00	N15274	Druckventil	pressure valve
G-18.11I-F6/7-b1	Wartungssatz für Gas;10/06-05/12	maintenance kit for Gas;10/06-05/12	1,00	N26029	Lamellenventil; _	reed valve; _
G-18.11I-F6/7-b1	Wartungssatz für Gas;10/06-05/12	maintenance kit for Gas;10/06-05/12	1,00	N4067	Saugventil	suction valve
G-18.11I-F6/7-b1	Wartungssatz für Gas;10/06-05/12	maintenance kit for Gas;10/06-05/12	1,00	N4068	Druckventil	pressure valve
G-18.11I-F6/7-b1	Wartungssatz für Gas;10/06-05/12	maintenance kit for Gas;10/06-05/12	2,00	014121	Druckventil	pressure valve
G-18.11I-F6/7-b1	Wartungssatz für Gas;10/06-05/12	maintenance kit for Gas;10/06-05/12	2,00	71065	Gewindestift; Ersatz für N3624	stud; Exch.for N3624
G-18.11I-F6/7-b1	Wartungssatz für Gas;10/06-05/12	maintenance kit for Gas;10/06-05/12	2,00	81409	Saugventil; Ersatz für 07790	suction valve; Exchange for 07790
G-18.11I-F6/7-c1	Wartungssatz für Gas;10/06-05/12	maintenance kit for Gas;10/06-05/12	1,00	N2621	O-Ring	o-ring
G-18.11I-F6/7-c1	Wartungssatz für Gas;10/06-05/12	maintenance kit for Gas;10/06-05/12	1,00	N3165	O-Ring	o-ring
G-18.11I-F6/7-c1	Wartungssatz für Gas;10/06-05/12	maintenance kit for Gas;10/06-05/12	2,00	N3731	O-Ring	o-ring
G-18.11I-F6/7-c1	Wartungssatz für Gas;10/06-05/12	maintenance kit for Gas;10/06-05/12	3,00	N3731	O-Ring	o-ring
G-18.11I-F6/7-c1	Wartungssatz für Gas;10/06-05/12	maintenance kit for Gas;10/06-05/12	3,00	N7063	O-Ring	o-ring
G-18.11I-F6/7-c1	Wartungssatz für Gas;10/06-05/12	maintenance kit for Gas;10/06-05/12	12,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
G-18.11I-F8-a1	Wartungssatz für Gas;06/12-12/16	maintenance kit for Gas;06/12-12/16	1,00	N15412	O-Ring	o-ring
G-18.11I-F8-a1	Wartungssatz für Gas;06/12-12/16	maintenance kit for Gas;06/12-12/16	1,00	N23755	O-Ring	o-ring
G-18.11I-F8-a1	Wartungssatz für Gas;06/12-12/16	maintenance kit for Gas;06/12-12/16	1,00	N25326	Filterelement	filter element
G-18.11I-F8-a1	Wartungssatz für Gas;06/12-12/16	maintenance kit for Gas;06/12-12/16	1,00	N25327	O-Ring	o-ring
G-18.11I-F8-a1	Wartungssatz für Gas;06/12-12/16	maintenance kit for Gas;06/12-12/16	1,00	N26042	O-Ring	O-Ring
G-18.11I-F8-a1	Wartungssatz für Gas;06/12-12/16	maintenance kit for Gas;06/12-12/16	1,00	N29082	O-Ring	O-Ring
G-18.11I-F8-a1	Wartungssatz für Gas;06/12-12/16	maintenance kit for Gas;06/12-12/16	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
G-18.11I-F8-a1	Wartungssatz für Gas;06/12-12/16	maintenance kit for Gas;06/12-12/16	1,00	N4868	O-Ring	o-ring
G-18.11I-F8-a1	Wartungssatz für Gas;06/12-12/16	maintenance kit for Gas;06/12-12/16	2,00	N2789	o-Ring	o-ring
G-18.11I-F8-a1	Wartungssatz für Gas;06/12-12/16	maintenance kit for Gas;06/12-12/16	2,00	N3625	Dichtung (Ersatz für N380); DIN 7603	gasket (Repl. for N380)
G-18.11I-F8-a1	Wartungssatz für Gas;06/12-12/16	maintenance kit for Gas;06/12-12/16	2,00	N3860	O-Ring	o-ring
G-18.11I-F8-a1	Wartungssatz für Gas;06/12-12/16	maintenance kit for Gas;06/12-12/16	3,00	N3556	O-Ring	o-ring
G-18.11I-F8-a1	Wartungssatz für Gas;06/12-12/16	maintenance kit for Gas;06/12-12/16	4,00	56668	Dichting	gasket
G-18.11I-F8-a1	Wartungssatz für Gas;06/12-12/16	maintenance kit for Gas;06/12-12/16	4,00	N3474	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - VM10	hexagon nut self-locking
G-18.11I-F8-a1	Wartungssatz für Gas;06/12-12/16	maintenance kit for Gas;06/12-12/16	4,00	N3997	O-Ring	o-ring
G-18.11I-F8-ab1	Wartungssatz 18.11I;F8;Gas;06/12-12/16	maintenance kit for Gas;06/12-12/16	1,00	G-18.11I-F8-a1	Wartungssatz für Gas;06/12-12/16	maintenance kit for Gas;06/12-12/16
G-18.11I-F8-ab1	Wartungssatz 18.11I;F8;Gas;06/12-12/16	maintenance kit for Gas;06/12-12/16	1,00	G-18.11I-F8-b1	Wartungssatz für Gas;06/12-12/16	maintenance kit for Gas;06/12-12/16
G-18.11I-F8-abc1	Wartungssatz für Gas;06/12-12/16	maintenance kit for Gas;06/12-12/16	1,00	G-18.11I-F8-a1	Wartungssatz für Gas;06/12-12/16	maintenance kit for Gas;06/12-12/16
G-18.11I-F8-abc1	Wartungssatz für Gas;06/12-12/16	maintenance kit for Gas;06/12-12/16	1,00	G-18.11I-F8-b1	Wartungssatz für Gas;06/12-12/16	maintenance kit for Gas;06/12-12/16
G-18.11I-F8-abc1	Wartungssatz für Gas;06/12-12/16	maintenance kit for Gas;06/12-12/16	1,00	G-18.11I-F8-c1	Wartungssatz für Gas;06/12-12/16	maintenance kit for Gas;06/12-12/16
G-18.11I-F8-b1	Wartungssatz für Gas;06/12-12/16	maintenance kit for Gas;06/12-12/16	1,00	124608	Gewindestift 8x35;Ers.f.N32980	stud 8x35;exch.f.N32980
G-18.11I-F8-b1	Wartungssatz für Gas;06/12-12/16	maintenance kit for Gas;06/12-12/16	1,00	79185	Kolbenbüchse kpl.	piston and sleeve assy.
G-18.11I-F8-b1	Wartungssatz für Gas;06/12-12/16	maintenance kit for Gas;06/12-12/16	1,00	N15273	Saugventil	suction valve
G-18.11I-F8-b1	Wartungssatz für Gas;06/12-12/16	maintenance kit for Gas;06/12-12/16	1,00	N15274	Druckventil	pressure valve
G-18.11I-F8-b1	Wartungssatz für Gas;06/12-12/16	maintenance kit for Gas;06/12-12/16	1,00	N26029	Lamellenventil; _	reed valve; _
G-18.11I-F8-b1	Wartungssatz für Gas;06/12-12/16	maintenance kit for Gas;06/12-12/16	1,00	N4067	Saugventil	suction valve
G-18.11I-F8-b1	Wartungssatz für Gas;06/12-12/16	maintenance kit for Gas;06/12-12/16	1,00	N4068	Druckventil	pressure valve
G-18.11I-F8-b1	Wartungssatz für Gas;06/12-12/16	maintenance kit for Gas;06/12-12/16	2,00	014121	Druckventil	pressure valve
G-18.11I-F8-b1	Wartungssatz für Gas;06/12-12/16	maintenance kit for Gas;06/12-12/16	2,00	71065	Gewindestift; Ersatz für N3624	stud; Exch.for N3624
G-18.11I-F8-b1	Wartungssatz für Gas;06/12-12/16	maintenance kit for Gas;06/12-12/16	2,00	81409	Saugventil; Ersatz für 07790	suction valve; Exchange for 07790
G-18.11I-F8-c1	Wartungssatz für Gas;06/12-12/16	maintenance kit for Gas;06/12-12/16	1,00	N2621	O-Ring	o-ring

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
G-18.1II-F8-c1	Wartungssatz für Gas;06/12-12/16	maintenance kit for Gas;06/12-12/16	1,00	N3165	O-Ring	o-ring
G-18.1II-F8-c1	Wartungssatz für Gas;06/12-12/16	maintenance kit for Gas;06/12-12/16	2,00	N3731	O-Ring	o-ring
G-18.1II-F8-c1	Wartungssatz für Gas;06/12-12/16	maintenance kit for Gas;06/12-12/16	3,00	N3731	O-Ring	o-ring
G-18.1II-F8-c1	Wartungssatz für Gas;06/12-12/16	maintenance kit for Gas;06/12-12/16	3,00	N7063	O-Ring	o-ring
G-18.1II-F8-c1	Wartungssatz für Gas;06/12-12/16	maintenance kit for Gas;06/12-12/16	12,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
G-18.1II-F9-a1	Wartungssatz 18.1II;F9;Gas;01/17-dato	Maintenance Kit 18.1II;F9;Gas;01/17-dato	1,00	N15412	O-Ring	o-ring
G-18.1II-F9-a1	Wartungssatz 18.1II;F9;Gas;01/17-dato	Maintenance Kit 18.1II;F9;Gas;01/17-dato	1,00	N23755	O-Ring	o-ring
G-18.1II-F9-a1	Wartungssatz 18.1II;F9;Gas;01/17-dato	Maintenance Kit 18.1II;F9;Gas;01/17-dato	1,00	N25326	Filterelement	filter element
G-18.1II-F9-a1	Wartungssatz 18.1II;F9;Gas;01/17-dato	Maintenance Kit 18.1II;F9;Gas;01/17-dato	1,00	N25327	O-Ring	o-ring
G-18.1II-F9-a1	Wartungssatz 18.1II;F9;Gas;01/17-dato	Maintenance Kit 18.1II;F9;Gas;01/17-dato	1,00	N26042	O-Ring	O-Ring
G-18.1II-F9-a1	Wartungssatz 18.1II;F9;Gas;01/17-dato	Maintenance Kit 18.1II;F9;Gas;01/17-dato	1,00	N29082	O-Ring	O-Ring
G-18.1II-F9-a1	Wartungssatz 18.1II;F9;Gas;01/17-dato	Maintenance Kit 18.1II;F9;Gas;01/17-dato	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
G-18.1II-F9-a1	Wartungssatz 18.1II;F9;Gas;01/17-dato	Maintenance Kit 18.1II;F9;Gas;01/17-dato	1,00	N4868	O-Ring	o-ring
G-18.1II-F9-a1	Wartungssatz 18.1II;F9;Gas;01/17-dato	Maintenance Kit 18.1II;F9;Gas;01/17-dato	2,00	N2789	o-Ring	o-ring
G-18.1II-F9-a1	Wartungssatz 18.1II;F9;Gas;01/17-dato	Maintenance Kit 18.1II;F9;Gas;01/17-dato	2,00	N34134	Stützring	backup ring
G-18.1II-F9-a1	Wartungssatz 18.1II;F9;Gas;01/17-dato	Maintenance Kit 18.1II;F9;Gas;01/17-dato	2,00	N34135	O-Ring	o-ring
G-18.1II-F9-a1	Wartungssatz 18.1II;F9;Gas;01/17-dato	Maintenance Kit 18.1II;F9;Gas;01/17-dato	2,00	N3625	Dichtung (Ersatz für N380); DIN 7603	gasket (Repl. for N380)
G-18.1II-F9-a1	Wartungssatz 18.1II;F9;Gas;01/17-dato	Maintenance Kit 18.1II;F9;Gas;01/17-dato	2,00	N3860	O-Ring	o-ring
G-18.1II-F9-a1	Wartungssatz 18.1II;F9;Gas;01/17-dato	Maintenance Kit 18.1II;F9;Gas;01/17-dato	2,00	N3997	O-Ring	o-ring
G-18.1II-F9-a1	Wartungssatz 18.1II;F9;Gas;01/17-dato	Maintenance Kit 18.1II;F9;Gas;01/17-dato	3,00	N3556	O-Ring	o-ring
G-18.1II-F9-a1	Wartungssatz 18.1II;F9;Gas;01/17-dato	Maintenance Kit 18.1II;F9;Gas;01/17-dato	4,00	56668	Dichtring	gasket
G-18.1II-F9-a1	Wartungssatz 18.1II;F9;Gas;01/17-dato	Maintenance Kit 18.1II;F9;Gas;01/17-dato	4,00	N3474	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - VM10	hexagon nut self-locking
G-18.1II-F9-ab1	Wartungssatz 18.1II;F9;Gas;01/17-dato	Maintenance Kit 18.1II;F9;Gas;01/17-dato	1,00	G-18.1II-F9-a1	Wartungssatz 18.1II;F9;Gas;01/17-dato	Maintenance Kit 18.1II;F9;Gas;01/17-dato
G-18.1II-F9-ab1	Wartungssatz 18.1II;F9;Gas;01/17-dato	Maintenance Kit 18.1II;F9;Gas;01/17-dato	1,00	G-18.1II-F9-b1	Wartungssatz 18.1II;F9;Gas;01/17-dato	Maintenance Kit 18.1II;F9;Gas;01/17-dato
G-18.1II-F9-abc1	Wartungssatz 18.1II;F9;Gas;01/17-dato	Maintenance Kit 18.1II;F9;Gas;01/17-dato	1,00	G-18.1II-F9-a1	Wartungssatz 18.1II;F9;Gas;01/17-dato	Maintenance Kit 18.1II;F9;Gas;01/17-dato
G-18.1II-F9-abc1	Wartungssatz 18.1II;F9;Gas;01/17-dato	Maintenance Kit 18.1II;F9;Gas;01/17-dato	1,00	G-18.1II-F9-b1	Wartungssatz 18.1II;F9;Gas;01/17-dato	Maintenance Kit 18.1II;F9;Gas;01/17-dato
G-18.1II-F9-abc1	Wartungssatz 18.1II;F9;Gas;01/17-dato	Maintenance Kit 18.1II;F9;Gas;01/17-dato	1,00	G-18.1II-F9-c1	Wartungssatz 18.1II;F9;Gas;01/17-dato	Maintenance Kit 18.1II;F9;Gas;01/17-dato
G-18.1II-F9-b1	Wartungssatz 18.1II;F9;Gas;01/17-dato	Maintenance Kit 18.1II;F9;Gas;01/17-dato	1,00	124608	Gewindestift 8x35;Ers.f.N32980	stud 8x35;exch.f.N32980
G-18.1II-F9-b1	Wartungssatz 18.1II;F9;Gas;01/17-dato	Maintenance Kit 18.1II;F9;Gas;01/17-dato	1,00	79185	Kolbenbüchse kpl.	piston and sleeve assy.
G-18.1II-F9-b1	Wartungssatz 18.1II;F9;Gas;01/17-dato	Maintenance Kit 18.1II;F9;Gas;01/17-dato	1,00	N15273	Saugventil	suction valve
G-18.1II-F9-b1	Wartungssatz 18.1II;F9;Gas;01/17-dato	Maintenance Kit 18.1II;F9;Gas;01/17-dato	1,00	N15274	Druckventil	pressure valve
G-18.1II-F9-b1	Wartungssatz 18.1II;F9;Gas;01/17-dato	Maintenance Kit 18.1II;F9;Gas;01/17-dato	1,00	N26029	Lamellenventil; _	reed valve; _
G-18.1II-F9-b1	Wartungssatz 18.1II;F9;Gas;01/17-dato	Maintenance Kit 18.1II;F9;Gas;01/17-dato	1,00	N4067	Saugventil	suction valve
G-18.1II-F9-b1	Wartungssatz 18.1II;F9;Gas;01/17-dato	Maintenance Kit 18.1II;F9;Gas;01/17-dato	1,00	N4068	Druckventil	pressure valve
G-18.1II-F9-b1	Wartungssatz 18.1II;F9;Gas;01/17-dato	Maintenance Kit 18.1II;F9;Gas;01/17-dato	2,00	014121	Druckventil	pressure valve
G-18.1II-F9-b1	Wartungssatz 18.1II;F9;Gas;01/17-dato	Maintenance Kit 18.1II;F9;Gas;01/17-dato	2,00	71065	Gewindestift; Ersatz für N3624	stud; Exch.for N3624
G-18.1II-F9-b1	Wartungssatz 18.1II;F9;Gas;01/17-dato	Maintenance Kit 18.1II;F9;Gas;01/17-dato	2,00	81409	Saugventil; Ersatz für 07790	suction valve; Exchange for 07790
G-18.1II-F9-c1	Wartungssatz 18.1II;F9;Gas;01/17-dato	Maintenance Kit 18.1II;F9;Gas;01/17-dato	1,00	N2621	O-Ring	o-ring
G-18.1II-F9-c1	Wartungssatz 18.1II;F9;Gas;01/17-dato	Maintenance Kit 18.1II;F9;Gas;01/17-dato	1,00	N3165	O-Ring	o-ring
G-18.1II-F9-c1	Wartungssatz 18.1II;F9;Gas;01/17-dato	Maintenance Kit 18.1II;F9;Gas;01/17-dato	2,00	N3731	O-Ring	o-ring
G-18.1II-F9-c1	Wartungssatz 18.1II;F9;Gas;01/17-dato	Maintenance Kit 18.1II;F9;Gas;01/17-dato	3,00	N3731	O-Ring	o-ring
G-18.1II-F9-c1	Wartungssatz 18.1II;F9;Gas;01/17-dato	Maintenance Kit 18.1II;F9;Gas;01/17-dato	3,00	N7063	O-Ring	o-ring
G-18.1II-F9-c1	Wartungssatz 18.1II;F9;Gas;01/17-dato	Maintenance Kit 18.1II;F9;Gas;01/17-dato	12,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
G-183102-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N27149	Ölfiter	oil filter
G-183102-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	115068	Dichtung	Seal
G-183102-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	171680	Dichtung / mit Sicke	Seal with beading
G-183102-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	177128	Dichtung	gasket
G-183102-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	71067	Gewindestift; Ersatz für N4102	stud; Exchange for N4102
G-183102-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	71072	Gewindestift; Ersatz für N15646	stud; Exchange for N15646

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
G-183102-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	89649	Dichtung	Gasket
G-183102-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	N15039	O-Ring	o-ring
G-183102-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	N22968	Dichtring	gasket
G-183102-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	N28168	Dichtung	gasket
G-183102-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	N38022	O-Ring / 66.4x1.78;FPM;80Shore	O-Ring / 66.4x1.78;FPM;80Shore
G-183102-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	N41035	O-Ring	O-ring
G-183102-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	N4261	Dichtung; DIN 7603-A26x32x2-Cu	gasket
G-183102-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	N8114	Dichtung; DIN 7603-A33x39x2-Cu	gasket
G-183102-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	4,00	7419	Dichtung / 45.2x50x1;Cu	gasket / 45.2x50x1;Cu
G-183102-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	4,00	N1316	Dichtung; A13x20x2 Cu	gasket
G-183102-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	4,00	N16080	Sicherungsring; DIN 472 - 48x1.75	circlip ring
G-183102-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	4,00	N26797	O-Ring	o-ring
G-183102-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	4,00	N309	Sechskant-Hutmutter, hohe Form; DIN 1587 - M12	acorn nut
G-183102-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	4,00	N37907	O-Ring / 178x2;FPM;80Shore	O-Ring / 178x2;FPM;80Shore
G-183102-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	4,00	N38834	O-Ring	o-ring
G-183102-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	4,00	N4084	O-Ring	o-ring
G-183102-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	6,00	N2765	Selbstsichernde Mutter; DIN 980;V M8;8;A3A	hexagon nut self-locking
G-183102-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	6,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
G-183102-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	8,00	56668	Dichtring	gasket
G-183102-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	8,00	71075	Gewindestift; Ersatz für N15653	stud; Exchange for N15653
G-183102-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	8,00	N279	Sechskantmutter; DIN 934 - M12	hexagon nut
G-183102-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	8,00	N280	Federring, aufgebogen; DIN 127 - A 12	spring washer
G-183102-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	8,00	N34134	Stützring	backup ring
G-183102-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	8,00	N34135	O-Ring	o-ring
G-183102-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	8,00	N38834	O-Ring	o-ring
G-183102-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	10,00	13283	Dichtung	gasket
G-183102-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	12,00	N1594	Scheibe, rund; DIN 125 - B 13	washer
G-183102-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	12,00	N17753	Sechskantmutter Ersatz von N7093	hexagon nut exchange of N7093
G-183102-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	32,00	N16	Scheibe, rund; DIN 125 - B 10.5	washer
G-183102-ab1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	G-183102-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit
G-183102-ab1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	G-183102-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit
G-183102-abc1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	G-183102-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit
G-183102-abc1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	G-183102-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit
G-183102-abc1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	G-183102-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit
G-183102-abcd1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	G-183102-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit
G-183102-abcd1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	G-183102-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit
G-183102-abcd1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	G-183102-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit
G-183102-abcd1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	G-183102-d1	Wartungssatz	Maintenance Kit
G-183102-abcde1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	G-183102-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit
G-183102-abcde1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	G-183102-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit
G-183102-abcde1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	G-183102-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit
G-183102-abcde1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	G-183102-d1	Wartungssatz	Maintenance Kit
G-183102-abcde1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	G-183102-e1	Wartungssatz	Maintenance Kit
G-183102-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	178506-KD	Kolben / D28;26.10-4/12-4/13-4/14-3	Piston / D28;26.10-4/12-4/13-4/14-3
G-183102-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	N15482	Stützring	back-up ring
G-183102-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	N29369	Saugventil	suction valve
G-183102-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	N29370	Druckventil	pressure valve
G-183102-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	N29765	Lamellenventil	reed valve
G-183102-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit	4,00	83644	Dichtring	Sealing ring
G-183102-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit	4,00	N39137	Saugventil / 24 R;Zg.Nr. 1936065	Suction valve / 24 R;Zg.Nr. 1936065
G-183102-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit	4,00	N39138	Druckventil / 24 R;Zg.Nr. 1936050	Pressure valve / 24 R;Zg.Nr. 1936050
G-183102-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit	4,00	N842	Dichtung; A17x24x2-Cu	gasket
G-183102-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit	6,00	N3138	Stiftschraube 2 d; DIN 835 - M8x35	stud
G-183102-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	N22967	Sechskantschraube	screw
G-183102-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	N2796	Verschlußschraube m. BND+AUS-6KT; DIN 910 - G3/4A	plug
G-183102-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	N3040	Tellerfeder	spring washer
G-183102-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	N30853	Sechskantschraube	hexagon screw
G-183102-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	N7063	O-Ring	o-ring
G-183102-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit	4,00	N204	Verschlußschraube m. BND+AUS-6KT; DIN 910 - G3/8A	plug
G-183102-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit	4,00	N30166	O-Ring	o-ring
G-183102-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit	4,00	N30290	O-Ring	o-ring
G-183102-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit	6,00	N2858	O-Ring	o-ring

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
G-183102-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit	8,00	N279	Sechskantmutter; DIN 934 - M12	hexagon nut
G-183102-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit	8,00	N31182	Sechskantschraube	hexagon nut
G-183102-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit	12,00	N1594	Scheibe, rund; DIN 125 - B 13	washer
G-183102-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit	12,00	N16796	Zylinderschraube m. IN-6KT; DIN 912 - M12x50	allen screw
G-183102-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit	12,00	N17753	Sechskantmutter Ersatz von N7093	hexagon nut exchange of N7093
G-183102-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit	16,00	N101	Sechskantschraube m. GWD b. KPF; DIN 933 - M6x20	hexagon screw
G-183102-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit	32,00	N29253	Sechskantmutter / DIN 6926;M10;8;A3A	Hexagon nut / DIN 6926;M10;8;A3A
G-183102-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit	32,00	N7697	Zylinderschraube m. IN-6KT; DIN 912 - M10x35	allen screw
G-183102-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit	112,00	N30168	Sechskantmutter	hexagon nut
G-183102-d1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N31381	Sicherheitsring	safety ring
G-183102-d1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	127985-RAL 9006	Zylinder	cylinder
G-183102-d1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	178336-KD	Kolben / D60;26.13-2/14-1	Piston / D60;26.13-2/14-1
G-183102-d1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	178420-KD	Kolben / D40;26.12-3/13-3	Piston / D40;26.12-3/13-3
G-183102-d1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	182738-KD	Führungskolben; 120x48x0	guide piston; 120x48x0
G-183102-d1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	74750-RAL 9006	Zylinder	cylinder
G-183102-d1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	87946-KD	Kolben kpl.	piston cpl.
G-183102-d1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	N2858	O-Ring	o-ring
G-183102-d1	Wartungssatz	Maintenance Kit	12,00	N34395	Stiftschraube	Pin screw
G-183102-d1	Wartungssatz	Maintenance Kit	16,00	N30665	Gleitlagerschale K26/52.XX f.Pleuel	slide bearing shell K26/52.XX f.Pleuel
G-183102-e1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N15073	O-Ring	o-ring
G-183102-e1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N18111	O-Ring	o-ring
G-183102-e1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N30564	Wellendichtring / BAUMSL;85x110x12;75FKM585	shaft seal ring / BAUMSL;85x110x12;75FKM585
G-183102-e1	Wartungssatz	Maintenance Kit	12,00	N646	Sechskantschraube m. GWD b. KPF; DIN 933 - M12x35	hexagon screw
G-183103-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N27149	Ölfilter	oil filter
G-183103-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	115068	Dichtung	Seal
G-183103-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	177128	Dichtung	gasket
G-183103-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	71067	Gewindestift; Ersatz für N4102	stud; Exchange for N4102
G-183103-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	71072	Gewindestift; Ersatz für N15646	stud; Exchange for N15646
G-183103-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	89649	Dichtung	Gasket
G-183103-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	N15039	O-Ring	o-ring
G-183103-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	N15482	Stützring	back-up ring
G-183103-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	N22968	Dichtring	gasket
G-183103-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	N28168	Dichtung	gasket
G-183103-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	N38022	O-Ring / 66.4x1.78:FPM;80Shore	O-Ring / 66.4x1.78:FPM;80Shore
G-183103-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	N41035	O-Ring	O-ring
G-183103-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	N4261	Dichtung; DIN 7603-A26x32x2-Cu	gasket
G-183103-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	N7063	O-Ring	o-ring
G-183103-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	N8114	Dichtung; DIN 7603-A33x39x2-Cu	gasket
G-183103-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	4,00	171680	Dichtung / mit Sicke	Seal with beading
G-183103-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	4,00	7419	Dichtung / 45.2x50x1;Cu	gasket / 45.2x50x1;Cu
G-183103-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	4,00	83644	Dichtring	Sealing ring
G-183103-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	4,00	N1316	Dichtung; A13x20x2 Cu	gasket
G-183103-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	4,00	N16080	Sicherungsring; DIN 472 - 48x1.75	circlip ring
G-183103-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	4,00	N26797	O-Ring	o-ring
G-183103-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	4,00	N309	Sechskant-Hutmutter, hohe Form; DIN 1587 - M12	acorn nut
G-183103-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	4,00	N37907	O-Ring / 178x2;FPM;80Shore	O-Ring / 178x2;FPM;80Shore
G-183103-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	4,00	N38834	O-Ring	o-ring
G-183103-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	4,00	N4084	O-Ring	o-ring
G-183103-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	4,00	N842	Dichtung; A17x24x2-Cu	gasket
G-183103-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	6,00	N2765	Selbstsichernde Mutter; DIN 980;V M8;8;A3A	hexagon nut self-locking
G-183103-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	6,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
G-183103-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	8,00	56668	Dichtring	gasket
G-183103-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	8,00	71075	Gewindestift; Ersatz für N15653	stud; Exchange for N15653
G-183103-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	8,00	N279	Sechskantmutter; DIN 934 - M12	hexagon nut

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
G-183103-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	8,00	N280	Federring, aufgebogen; DIN 127 - A 12	spring washer
G-183103-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	8,00	N38834	O-Ring	o-ring
G-183103-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	10,00	13283	Dichtung	gasket
G-183103-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	12,00	N1594	Scheibe, rund; DIN 125 - B 13	washer
G-183103-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	12,00	N17753	Sechskantmutter Ersatz von N7093	hexagon nut exchange of N7093
G-183103-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	16,00	N34134	Stützring	backup ring
G-183103-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	16,00	N34135	O-Ring	o-ring
G-183103-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	32,00	N16	Scheibe, rund; DIN 125 - B 10.5	washer
G-183103-ab1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	G-183103-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit
G-183103-ab1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	G-183103-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit
G-183103-abc1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	G-183103-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit
G-183103-abc1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	G-183103-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit
G-183103-abc1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	G-183103-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit
G-183103-abcd1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	G-183103-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit
G-183103-abcd1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	G-183103-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit
G-183103-abcd1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	G-183103-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit
G-183103-abcd1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	G-183103-d1	Wartungssatz	Maintenance Kit
G-183103-abcde1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	G-183103-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit
G-183103-abcde1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	G-183103-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit
G-183103-abcde1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	G-183103-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit
G-183103-abcde1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	G-183103-d1	Wartungssatz	Maintenance Kit
G-183103-abcde1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	G-183103-e1	Wartungssatz	Maintenance Kit
G-183103-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	178471-KD	Kolben / D28;26.14-3	Piston / D28;26.14-3
G-183103-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N842	Dichtung; A17x24x2-Cu	gasket
G-183103-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	N15482	Stützring	back-up ring
G-183103-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	N29369	Saugventil	suction valve
G-183103-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	N29370	Druckventil	pressure valve
G-183103-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit	4,00	83644	Dichtring	Sealing ring
G-183103-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit	6,00	N3138	Stiftschraube 2 d; DIN 835 - M8x35	stud
G-183103-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit	8,00	N39137	Saugventil / 24 R;Zg.Nr. 1936065	Suction valve / 24 R;Zg.Nr. 1936065
G-183103-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit	8,00	N39138	Druckventil / 24 R;Zg.Nr. 1936050	Pressure valve / 24 R;Zg.Nr. 1936050
G-183103-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	N22967	Sechskantschraube	screw
G-183103-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	N2796	Verschlußschraube m. BND+AUS-6KT; DIN 910 - G3/4A	plug
G-183103-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	N3040	Tellerfeder	spring washer
G-183103-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	N30853	Sechskantschraube	hexagon screw
G-183103-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	N7063	O-Ring	o-ring
G-183103-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit	4,00	N204	Verschlußschraube m. BND+AUS-6KT; DIN 910 - G3/8A	plug
G-183103-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit	4,00	N30166	O-Ring	o-ring
G-183103-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit	4,00	N30290	O-Ring	o-ring
G-183103-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit	6,00	N2858	O-Ring	o-ring
G-183103-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit	8,00	N31182	Sechskantschraube	hexagon nut
G-183103-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit	12,00	N1594	Scheibe, rund; DIN 125 - B 13	washer
G-183103-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit	16,00	N101	Sechskantschraube m. GWD b. KPF; DIN 933 - M6x20	hexagon screw
G-183103-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit	16,00	N279	Sechskantmutter; DIN 934 - M12	hexagon nut
G-183103-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit	16,00	N7697	Zylinderschraube m. IN-6KT; DIN 912 - M10x35	allen screw
G-183103-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit	24,00	N17753	Sechskantmutter Ersatz von N7093	hexagon nut exchange of N7093
G-183103-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit	28,00	N16796	Zylinderschraube m. IN-6KT; DIN 912 - M12x50	allen screw
G-183103-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit	32,00	N29253	Sechskantmutter / DIN 6926;M10;8;A3A	Hexagon nut / DIN 6926;M10;8;A3A
G-183103-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit	96,00	N30168	Sechskantmutter	hexagon nut
G-183103-d1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N31381	Sicherheitsring	safety ring
G-183103-d1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	127985-RAL 9006	Zylinder	cylinder
G-183103-d1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	178336-KD	Kolben / D60;26.13-2/14-1	Piston / D60;26.13-2/14-1
G-183103-d1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	178452-KD	Kolben / D40;26.14-2	Piston / D40;26.14-2
G-183103-d1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	178464-KD	Kolben / D40;26.14-4	Piston / D40;26.14-4
G-183103-d1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	182738-KD	Führungskolben; 120x48x0	guide piston; 120x48x0
G-183103-d1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	74750-RAL 9006	Zylinder	cylinder
G-183103-d1	Wartungssatz	Maintenance Kit	12,00	N34395	Stiftschraube	Pin screw
G-183103-d1	Wartungssatz	Maintenance Kit	16,00	N30665	Gleitlagerschale K26/52.XX f.Pleuel	slide bearing shell K26/52.XX f.Pleuel

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
G-183103-e1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N15073	O-Ring	o-ring
G-183103-e1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N18111	O-Ring	o-ring
G-183103-e1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N30564	Wellendichtring / BAUMSL;85x110x12;75FKM585	shaft seal ring / BAUMSL;85x110x12;75FKM585
G-183103-e1	Wartungssatz	Maintenance Kit	12,00	N646	Sechskantschraube m. GWD b. KPFF; DIN 933 - M12x35	hexagon screw
G-22.0-F2/3-a1	wartungssatz für 22.0:F2/3;Erdgas;1/85-12/91	maintenance for 22.0:F2/3;Erdgas;1/85-12/91	1,00	N15839	Ölfilter	oil filter
G-22.0-F2/3-a1	wartungssatz für 22.0:F2/3;Erdgas;1/85-12/91	maintenance for 22.0:F2/3;Erdgas;1/85-12/91	1,00	N19122	O-Ring	o-ring
G-22.0-F2/3-a1	wartungssatz für 22.0:F2/3;Erdgas;1/85-12/91	maintenance for 22.0:F2/3;Erdgas;1/85-12/91	1,00	N19124	O-Ring	o-ring
G-22.0-F2/3-a1	wartungssatz für 22.0:F2/3;Erdgas;1/85-12/91	maintenance for 22.0:F2/3;Erdgas;1/85-12/91	1,00	N3556	O-Ring	o-ring
G-22.0-F2/3-a1	wartungssatz für 22.0:F2/3;Erdgas;1/85-12/91	maintenance for 22.0:F2/3;Erdgas;1/85-12/91	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
G-22.0-F2/3-a1	wartungssatz für 22.0:F2/3;Erdgas;1/85-12/91	maintenance for 22.0:F2/3;Erdgas;1/85-12/91	1,00	N4059	Stützring	back-up ring
G-22.0-F2/3-a1	wartungssatz für 22.0:F2/3;Erdgas;1/85-12/91	maintenance for 22.0:F2/3;Erdgas;1/85-12/91	1,00	N4385	O-Ring	o-ring
G-22.0-F2/3-a1	wartungssatz für 22.0:F2/3;Erdgas;1/85-12/91	maintenance for 22.0:F2/3;Erdgas;1/85-12/91	1,00	N4586	O-Ring	o-ring
G-22.0-F2/3-a1	wartungssatz für 22.0:F2/3;Erdgas;1/85-12/91	maintenance for 22.0:F2/3;Erdgas;1/85-12/91	2,00	56668	Dichtring	gasket
G-22.0-F2/3-a1	wartungssatz für 22.0:F2/3;Erdgas;1/85-12/91	maintenance for 22.0:F2/3;Erdgas;1/85-12/91	2,00	N3997	O-Ring	o-ring
G-22.0-F2/3-a1	wartungssatz für 22.0:F2/3;Erdgas;1/85-12/91	maintenance for 22.0:F2/3;Erdgas;1/85-12/91	4,00	5298	Dichtung	gasket
G-22.0-F2/3-a1	wartungssatz für 22.0:F2/3;Erdgas;1/85-12/91	maintenance for 22.0:F2/3;Erdgas;1/85-12/91	4,00	N1316	Dichtung; A13x20x2 Cu	gasket
G-22.0-F2/3-a1	wartungssatz für 22.0:F2/3;Erdgas;1/85-12/91	maintenance for 22.0:F2/3;Erdgas;1/85-12/91	4,00	N4085	O-Ring	o-ring
G-22.0-F2/3-a1	wartungssatz für 22.0:F2/3;Erdgas;1/85-12/91	maintenance for 22.0:F2/3;Erdgas;1/85-12/91	4,00	N644	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM10	hexagon nut self-locking
G-22.0-F2/3-a1	wartungssatz für 22.0:F2/3;Erdgas;1/85-12/91	maintenance for 22.0:F2/3;Erdgas;1/85-12/91	8,00	N3474	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - VM10	hexagon nut self-locking
G-22.0-F2/3-a1	wartungssatz für 22.0:F2/3;Erdgas;1/85-12/91	maintenance for 22.0:F2/3;Erdgas;1/85-12/91	12,00	N16	Scheibe, rund; DIN 125 - B 10,5	washer
G-22.0-F2/3-ab1	Wartungssatz für 22.0:F2/3;Erdgas;1/85-12/91	maintenance for 22.0:F2/3;Erdgas;1/85-12/91	1,00	G-22.0-F2/3-a1	wartungssatz für 22.0:F2/3;Erdgas;1/85-12/91	maintenance for 22.0:F2/3;Erdgas;1/85-12/91
G-22.0-F2/3-ab1	Wartungssatz für 22.0:F2/3;Erdgas;1/85-12/91	maintenance for 22.0:F2/3;Erdgas;1/85-12/91	1,00	G-22.0-F2/3-b1	wartungssatz für 22.0:F2/3;Erdgas;1/85-12/91	maintenance for 22.0:F2/3;Erdgas;1/85-12/91
G-22.0-F2/3-abc1	Wartungssatz für 22.0:F2/3;Erdgas;1/85-12/91	maintenance for 22.0:F2/3;Erdgas;1/85-12/91	1,00	G-22.0-F2/3-a1	wartungssatz für 22.0:F2/3;Erdgas;1/85-12/91	maintenance for 22.0:F2/3;Erdgas;1/85-12/91
G-22.0-F2/3-abc1	Wartungssatz für 22.0:F2/3;Erdgas;1/85-12/91	maintenance for 22.0:F2/3;Erdgas;1/85-12/91	1,00	G-22.0-F2/3-b1	wartungssatz für 22.0:F2/3;Erdgas;1/85-12/91	maintenance for 22.0:F2/3;Erdgas;1/85-12/91
G-22.0-F2/3-abc1	Wartungssatz für 22.0:F2/3;Erdgas;1/85-12/91	maintenance for 22.0:F2/3;Erdgas;1/85-12/91	1,00	G-22.0-F2/3-c1	wartungssatz für 22.0:F2/3;Erdgas;1/85-12/91	maintenance for 22.0:F2/3;Erdgas;1/85-12/91
G-22.0-F2/3-b1	wartungssatz für 22.0:F2/3;Erdgas;1/85-12/91	maintenance for 22.0:F2/3;Erdgas;1/85-12/91	1,00	064154-KD	Saug- und Druckventil	suction and discharge valve
G-22.0-F2/3-b1	wartungssatz für 22.0:F2/3;Erdgas;1/85-12/91	maintenance for 22.0:F2/3;Erdgas;1/85-12/91	1,00	064231-KD	Kolbenbüchse kpl.	piston and sleeve assy.
G-22.0-F2/3-b1	wartungssatz für 22.0:F2/3;Erdgas;1/85-12/91	maintenance for 22.0:F2/3;Erdgas;1/85-12/91	1,00	N19383	Druckventil	discharge valve
G-22.0-F2/3-b1	wartungssatz für 22.0:F2/3;Erdgas;1/85-12/91	maintenance for 22.0:F2/3;Erdgas;1/85-12/91	1,00	N19384	Saugventil	inlet valve
G-22.0-F2/3-b1	wartungssatz für 22.0:F2/3;Erdgas;1/85-12/91	maintenance for 22.0:F2/3;Erdgas;1/85-12/91	1,00	N19973	Druckventil; Ersatz für N16355	pressure valve
G-22.0-F2/3-b1	wartungssatz für 22.0:F2/3;Erdgas;1/85-12/91	maintenance for 22.0:F2/3;Erdgas;1/85-12/91	1,00	N19974	Saugventil; Ersatz für N16356	suction valve
G-22.0-F2/3-b1	wartungssatz für 22.0:F2/3;Erdgas;1/85-12/91	maintenance for 22.0:F2/3;Erdgas;1/85-12/91	1,00	N4067	Saugventil	suction valve
G-22.0-F2/3-b1	wartungssatz für 22.0:F2/3;Erdgas;1/85-12/91	maintenance for 22.0:F2/3;Erdgas;1/85-12/91	1,00	N4068	Druckventil	pressure valve
G-22.0-F2/3-b1	wartungssatz für 22.0:F2/3;Erdgas;1/85-12/91	maintenance for 22.0:F2/3;Erdgas;1/85-12/91	2,00	71066	Gewindestift; Ersatz für N2741	stud
G-22.0-F2/3-b1	wartungssatz für 22.0:F2/3;Erdgas;1/85-12/91	maintenance for 22.0:F2/3;Erdgas;1/85-12/91	2,00	71067	Gewindestift; Ersatz für N4102	stud; Exchange for N4102
G-22.0-F2/3-c1	wartungssatz für 22.0:F2/3;Erdgas;1/85-12/91	maintenance for 22.0:F2/3;Erdgas;1/85-12/91	1,00	172311	Dichtung	gasket
G-22.0-F2/3-c1	wartungssatz für 22.0:F2/3;Erdgas;1/85-12/91	maintenance for 22.0:F2/3;Erdgas;1/85-12/91	1,00	61183	Dichtung	gasket
G-22.0-F2/3-c1	wartungssatz für 22.0:F2/3;Erdgas;1/85-12/91	maintenance for 22.0:F2/3;Erdgas;1/85-12/91	1,00	N15540	O-Ring	o-ring
G-22.0-F2/3-c1	wartungssatz für 22.0:F2/3;Erdgas;1/85-12/91	maintenance for 22.0:F2/3;Erdgas;1/85-12/91	1,00	N2485	O-Ring	o-ring
G-22.0-F2/3-c1	wartungssatz für 22.0:F2/3;Erdgas;1/85-12/91	maintenance for 22.0:F2/3;Erdgas;1/85-12/91	2,00	N3165	O-Ring	o-ring
G-22.0-F2/3-c1	wartungssatz für 22.0:F2/3;Erdgas;1/85-12/91	maintenance for 22.0:F2/3;Erdgas;1/85-12/91	3,00	N19123	O-Ring	o-ring
G-22.0-F2/3-c1	wartungssatz für 22.0:F2/3;Erdgas;1/85-12/91	maintenance for 22.0:F2/3;Erdgas;1/85-12/91	12,00	N1594	Scheibe, rund; DIN 125 - B 13	washer
G-22.0-F2/3-c1	wartungssatz für 22.0:F2/3;Erdgas;1/85-12/91	maintenance for 22.0:F2/3;Erdgas;1/85-12/91	12,00	N17753	Sechskantmutter Ersatz von N7093	hexagon nut exchange of N7093
G-22.0-F4/5-a1	Wartungssatz; 22.0:F4/5;Erdgas;01/95-03/15	Maintenance Kit, 22.0:F4/5;CNG;01/95-03/15	1,00	160750	Dichtring	gasket
G-22.0-F4/5-a1	Wartungssatz; 22.0:F4/5;Erdgas;01/95-03/15	Maintenance Kit, 22.0:F4/5;CNG;01/95-03/15	1,00	N15540	O-Ring	o-ring
G-22.0-F4/5-a1	Wartungssatz; 22.0:F4/5;Erdgas;01/95-03/15	Maintenance Kit, 22.0:F4/5;CNG;01/95-03/15	1,00	N15839	Ölfilter	oil filter
G-22.0-F4/5-a1	Wartungssatz; 22.0:F4/5;Erdgas;01/95-03/15	Maintenance Kit, 22.0:F4/5;CNG;01/95-03/15	1,00	N293	Dichtung; DIN 7603-A21x28x1,5-Cu	gasket / DIN 7603;A21x28x1,5;Cu
G-22.0-F4/5-a1	Wartungssatz; 22.0:F4/5;Erdgas;01/95-03/15	Maintenance Kit, 22.0:F4/5;CNG;01/95-03/15	1,00	N3165	O-Ring	o-ring
G-22.0-F4/5-a1	Wartungssatz; 22.0:F4/5;Erdgas;01/95-03/15	Maintenance Kit, 22.0:F4/5;CNG;01/95-03/15	1,00	N3556	O-Ring	o-ring
G-22.0-F4/5-a1	Wartungssatz; 22.0:F4/5;Erdgas;01/95-03/15	Maintenance Kit, 22.0:F4/5;CNG;01/95-03/15	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
G-22.0-F4/5-a1	Wartungssatz; 22.0:F4/5;Erdgas;01/95-03/15	Maintenance Kit, 22.0:F4/5;CNG;01/95-03/15	1,00	N4059	Stützring	back-up ring
G-22.0-F4/5-a1	Wartungssatz; 22.0:F4/5;Erdgas;01/95-03/15	Maintenance Kit, 22.0:F4/5;CNG;01/95-03/15	1,00	N4385	O-Ring	o-ring
G-22.0-F4/5-a1	Wartungssatz; 22.0:F4/5;Erdgas;01/95-03/15	Maintenance Kit, 22.0:F4/5;CNG;01/95-03/15	1,00	N7091	O-Ring	o-ring
G-22.0-F4/5-a1	Wartungssatz; 22.0:F4/5;Erdgas;01/95-03/15	Maintenance Kit, 22.0:F4/5;CNG;01/95-03/15	2,00	56668	Dichtring	gasket
G-22.0-F4/5-a1	Wartungssatz; 22.0:F4/5;Erdgas;01/95-03/15	Maintenance Kit, 22.0:F4/5;CNG;01/95-03/15	2,00	N3997	O-Ring	o-ring
G-22.0-F4/5-a1	Wartungssatz; 22.0:F4/5;Erdgas;01/95-03/15	Maintenance Kit, 22.0:F4/5;CNG;01/95-03/15	2,00	N4586	O-Ring	o-ring
G-22.0-F4/5-a1	Wartungssatz; 22.0:F4/5;Erdgas;01/95-03/15	Maintenance Kit, 22.0:F4/5;CNG;01/95-03/15	4,00	5298	Dichtung	gasket
G-22.0-F4/5-a1	Wartungssatz; 22.0:F4/5;Erdgas;01/95-03/15	Maintenance Kit, 22.0:F4/5;CNG;01/95-03/15	4,00	N1316	Dichtung; A13x20x2 Cu	gasket
G-22.0-F4/5-a1	Wartungssatz; 22.0:F4/5;Erdgas;01/95-03/15	Maintenance Kit, 22.0:F4/5;CNG;01/95-03/15	4,00	N4085	O-Ring	o-ring
G-22.0-F4/5-a1	Wartungssatz; 22.0:F4/5;Erdgas;01/95-03/15	Maintenance Kit, 22.0:F4/5;CNG;01/95-03/15	12,00	N644	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM10	hexagon nut self-locking
G-22.0-F4/5-ab1	Wartungssatz; 22.0:F4/5;Erdgas;01/95-03/15	Maintenance Kit 22.0:F4/5;CNG;01/95-03/15	1,00	G-22.0-F4/5-a1	Wartungssatz; 22.0:F4/5;Erdgas;01/95-03/15	Maintenance Kit, 22.0:F4/5;CNG;01/95-03/15
G-22.0-F4/5-ab1	Wartungssatz; 22.0:F4/5;Erdgas;01/95-03/15	Maintenance Kit 22.0:F4/5;CNG;01/95-03/15	1,00	G-22.0-F4/5-b1	Wartungssatz; 22.0:F4/5;Erdgas;01/95-03/15	Maintenance kit; 22.0:F4/5;CNG;01/95-03/15
G-22.0-F4/5-abc1	Wartungssatz; 22.0:F4/5;Erdgas;01/95-03/15	Maintenance Kit 8000h 22.0:F4/5;CNG;01/95-03/15	1,00	G-22.0-F4/5-a1	Wartungssatz; 22.0:F4/5;Erdgas;01/95-03/15	Maintenance Kit, 22.0:F4/5;CNG;01/95-03/15
G-22.0-F4/5-abc1	Wartungssatz; 22.0:F4/5;Erdgas;01/95-03/15	Maintenance Kit 8000h 22.0:F4/5;CNG;01/95-03/15	1,00	G-22.0-F4/5-b1	Wartungssatz; 22.0:F4/5;Erdgas;01/95-03/15	Maintenance kit; 22.0:F4/5;CNG;01/95-03/15
G-22.0-F4/5-abc1	Wartungssatz; 22.0:F4/5;Erdgas;01/95-03/15	Maintenance Kit 8000h 22.0:F4/5;CNG;01/95-03/15	1,00	G-22.0-F4/5-c1	Wartungssatz; 22.0:F4/5;Erdgas;01/95-03/15	Maintenance kit; 22.0:F4/5;CNG;01/95-03/15

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
G-22.0-F4/5-b1	Wartungssatz; 22.0.F4/5;Erdgas;01/95-03/15	Maintenance kit; 22.0.F4/5;CNG;01/95-03/15	1,00	064154-KD	Saug- und Druckventil	suction and discharge valve
G-22.0-F4/5-b1	Wartungssatz; 22.0.F4/5;Erdgas;01/95-03/15	Maintenance kit; 22.0.F4/5;CNG;01/95-03/15	1,00	064231-KD	Kolbenbüchse kpl.	piston and sleeve assy.
G-22.0-F4/5-b1	Wartungssatz; 22.0.F4/5;Erdgas;01/95-03/15	Maintenance kit; 22.0.F4/5;CNG;01/95-03/15	1,00	N19383	Druckventil	discharge valve
G-22.0-F4/5-b1	Wartungssatz; 22.0.F4/5;Erdgas;01/95-03/15	Maintenance kit; 22.0.F4/5;CNG;01/95-03/15	1,00	N19384	Saugventil	inlet valve
G-22.0-F4/5-b1	Wartungssatz; 22.0.F4/5;Erdgas;01/95-03/15	Maintenance kit; 22.0.F4/5;CNG;01/95-03/15	1,00	N19973	Druckventil; Ersatz für N16355	pressure valve
G-22.0-F4/5-b1	Wartungssatz; 22.0.F4/5;Erdgas;01/95-03/15	Maintenance kit; 22.0.F4/5;CNG;01/95-03/15	1,00	N19974	Saugventil; Ersatz für N16356	suction valve
G-22.0-F4/5-b1	Wartungssatz; 22.0.F4/5;Erdgas;01/95-03/15	Maintenance kit; 22.0.F4/5;CNG;01/95-03/15	1,00	N2889	Dichtung; DIN 7603-C6x10x1-Cu	gasket
G-22.0-F4/5-b1	Wartungssatz; 22.0.F4/5;Erdgas;01/95-03/15	Maintenance kit; 22.0.F4/5;CNG;01/95-03/15	1,00	N4067	Saugventil	suction valve
G-22.0-F4/5-b1	Wartungssatz; 22.0.F4/5;Erdgas;01/95-03/15	Maintenance kit; 22.0.F4/5;CNG;01/95-03/15	1,00	N4068	Druckventil	pressure valve
G-22.0-F4/5-b1	Wartungssatz; 22.0.F4/5;Erdgas;01/95-03/15	Maintenance kit; 22.0.F4/5;CNG;01/95-03/15	2,00	71066	Gewindestift; Ersatz für N2741	stud
G-22.0-F4/5-b1	Wartungssatz; 22.0.F4/5;Erdgas;01/95-03/15	Maintenance kit; 22.0.F4/5;CNG;01/95-03/15	2,00	71067	Gewindestift; Ersatz für N4102	stud; Exchange for N4102
G-22.0-F4/5-c1	Wartungssatz; 22.0.F4/5;Erdgas;01/95-03/15	Maintenance kit; 22.0.F4/5;CNG;01/95-03/15	1,00	172311	Dichtung	gasket
G-22.0-F4/5-c1	Wartungssatz; 22.0.F4/5;Erdgas;01/95-03/15	Maintenance kit; 22.0.F4/5;CNG;01/95-03/15	1,00	61183	Dichtung	gasket
G-22.0-F4/5-c1	Wartungssatz; 22.0.F4/5;Erdgas;01/95-03/15	Maintenance kit; 22.0.F4/5;CNG;01/95-03/15	1,00	N3165	O-Ring	o-ring
G-22.0-F4/5-c1	Wartungssatz; 22.0.F4/5;Erdgas;01/95-03/15	Maintenance kit; 22.0.F4/5;CNG;01/95-03/15	3,00	N19123	O-Ring	o-ring
G-22.0-F4/5-c1	Wartungssatz; 22.0.F4/5;Erdgas;01/95-03/15	Maintenance kit; 22.0.F4/5;CNG;01/95-03/15	3,00	N4058	O-Ring	o-ring
G-22.0-F4/5-c1	Wartungssatz; 22.0.F4/5;Erdgas;01/95-03/15	Maintenance kit; 22.0.F4/5;CNG;01/95-03/15	10,00	N644	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM10	hexagon nut self-locking
G-22.0-F4/5-c1	Wartungssatz; 22.0.F4/5;Erdgas;01/95-03/15	Maintenance kit; 22.0.F4/5;CNG;01/95-03/15	12,00	N2740	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM16	hexagon nut self-locking
G-22.0-F6-a1	Wartungssatz; 22.0.F6;Industrieluft.;04/15-dato	Maintenance Kit; 22.0.F6;Industrieluft.;04/15-dato	1,00	160750	Dichtring	gasket
G-22.0-F6-a1	Wartungssatz; 22.0.F6;Industrieluft.;04/15-dato	Maintenance Kit; 22.0.F6;Industrieluft.;04/15-dato	1,00	N15540	O-Ring	o-ring
G-22.0-F6-a1	Wartungssatz; 22.0.F6;Industrieluft.;04/15-dato	Maintenance Kit; 22.0.F6;Industrieluft.;04/15-dato	1,00	N15839	Ölfiter	oil filter
G-22.0-F6-a1	Wartungssatz; 22.0.F6;Industrieluft.;04/15-dato	Maintenance Kit; 22.0.F6;Industrieluft.;04/15-dato	1,00	N293	Dichtung; DIN 7603-A21x28x1.5-Cu	gasket / DIN 7603;A21x28x1.5;Cu
G-22.0-F6-a1	Wartungssatz; 22.0.F6;Industrieluft.;04/15-dato	Maintenance Kit; 22.0.F6;Industrieluft.;04/15-dato	1,00	N3165	O-Ring	o-ring
G-22.0-F6-a1	Wartungssatz; 22.0.F6;Industrieluft.;04/15-dato	Maintenance Kit; 22.0.F6;Industrieluft.;04/15-dato	1,00	N3566	O-Ring	o-ring
G-22.0-F6-a1	Wartungssatz; 22.0.F6;Industrieluft.;04/15-dato	Maintenance Kit; 22.0.F6;Industrieluft.;04/15-dato	1,00	N39499	Dichtung	Seal
G-22.0-F6-a1	Wartungssatz; 22.0.F6;Industrieluft.;04/15-dato	Maintenance Kit; 22.0.F6;Industrieluft.;04/15-dato	1,00	N4059	Stützring	back-up ring
G-22.0-F6-a1	Wartungssatz; 22.0.F6;Industrieluft.;04/15-dato	Maintenance Kit; 22.0.F6;Industrieluft.;04/15-dato	1,00	N4085	O-Ring	o-ring
G-22.0-F6-a1	Wartungssatz; 22.0.F6;Industrieluft.;04/15-dato	Maintenance Kit; 22.0.F6;Industrieluft.;04/15-dato	1,00	N7091	O-Ring	o-ring
G-22.0-F6-a1	Wartungssatz; 22.0.F6;Industrieluft.;04/15-dato	Maintenance Kit; 22.0.F6;Industrieluft.;04/15-dato	2,00	56668	Dichtring	gasket
G-22.0-F6-a1	Wartungssatz; 22.0.F6;Industrieluft.;04/15-dato	Maintenance Kit; 22.0.F6;Industrieluft.;04/15-dato	2,00	N3997	O-Ring	o-ring
G-22.0-F6-a1	Wartungssatz; 22.0.F6;Industrieluft.;04/15-dato	Maintenance Kit; 22.0.F6;Industrieluft.;04/15-dato	2,00	N4586	O-Ring	o-ring
G-22.0-F6-a1	Wartungssatz; 22.0.F6;Industrieluft.;04/15-dato	Maintenance Kit; 22.0.F6;Industrieluft.;04/15-dato	4,00	5298	Dichtung	gasket
G-22.0-F6-a1	Wartungssatz; 22.0.F6;Industrieluft.;04/15-dato	Maintenance Kit; 22.0.F6;Industrieluft.;04/15-dato	4,00	N1316	Dichtung; A13x20x2 Cu	gasket
G-22.0-F6-a1	Wartungssatz; 22.0.F6;Industrieluft.;04/15-dato	Maintenance Kit; 22.0.F6;Industrieluft.;04/15-dato	4,00	N2765	Selbstsichernde Mutter; DIN 980;V M8;8;A3A	hexagon nut self-locking
G-22.0-F6-a1	Wartungssatz; 22.0.F6;Industrieluft.;04/15-dato	Maintenance Kit; 22.0.F6;Industrieluft.;04/15-dato	4,00	N4085	O-Ring	o-ring
G-22.0-F6-a1	Wartungssatz; 22.0.F6;Industrieluft.;04/15-dato	Maintenance Kit; 22.0.F6;Industrieluft.;04/15-dato	8,00	N644	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM10	hexagon nut self-locking
G-22.0-F6-ab1	3Wartungssatz; 22.0.F6;Industrieluft.;04/15-dato	Maintenance Kit; 22.0.F6;Industrieluft.;04/15-dato	1,00	G-22.0-F6-a1	Wartungssatz; 22.0.F6;Industrieluft.;04/15-dato	Maintenance Kit; 22.0.F6;Industrieluft.;04/15-dato
G-22.0-F6-ab1	3Wartungssatz; 22.0.F6;Industrieluft.;04/15-dato	Maintenance Kit; 22.0.F6;Industrieluft.;04/15-dato	1,00	G-22.0-F6-b1	Wartungssatz; 22.0.F6;Industrieluft.;04/15-dato	Maintenance Kit; 22.0.F6;Industrieluft.;04/15-dato
G-22.0-F6-abc1	Wartungssatz; 22.0.F6;Industrieluft.;04/15-dato	Maintenance Kit; 22.0.F6;Industrieluft.;04/15-dato	1,00	G-22.0-F6-a1	Wartungssatz; 22.0.F6;Industrieluft.;04/15-dato	Maintenance Kit; 22.0.F6;Industrieluft.;04/15-dato
G-22.0-F6-abc1	Wartungssatz; 22.0.F6;Industrieluft.;04/15-dato	Maintenance Kit; 22.0.F6;Industrieluft.;04/15-dato	1,00	G-22.0-F6-b1	Wartungssatz; 22.0.F6;Industrieluft.;04/15-dato	Maintenance Kit; 22.0.F6;Industrieluft.;04/15-dato
G-22.0-F6-abc1	Wartungssatz; 22.0.F6;Industrieluft.;04/15-dato	Maintenance Kit; 22.0.F6;Industrieluft.;04/15-dato	1,00	G-22.0-F6-c1	Wartungssatz; 22.0.F6;Industrieluft.;04/15-dato	Maintenance Kit; 22.0.F6;Industrieluft.;04/15-dato
G-22.0-F6-b1	Wartungssatz; 22.0.F6;Industrieluft.;04/15-dato	Maintenance Kit; 22.0.F6;Industrieluft.;04/15-dato	1,00	064154-KD	Saug- und Druckventil	suction and discharge valve
G-22.0-F6-b1	Wartungssatz; 22.0.F6;Industrieluft.;04/15-dato	Maintenance Kit; 22.0.F6;Industrieluft.;04/15-dato	1,00	064231-KD	Kolbenbüchse kpl.	piston and sleeve assy.
G-22.0-F6-b1	Wartungssatz; 22.0.F6;Industrieluft.;04/15-dato	Maintenance Kit; 22.0.F6;Industrieluft.;04/15-dato	1,00	N19383	Druckventil	discharge valve
G-22.0-F6-b1	Wartungssatz; 22.0.F6;Industrieluft.;04/15-dato	Maintenance Kit; 22.0.F6;Industrieluft.;04/15-dato	1,00	N19384	Saugventil	inlet valve
G-22.0-F6-b1	Wartungssatz; 22.0.F6;Industrieluft.;04/15-dato	Maintenance Kit; 22.0.F6;Industrieluft.;04/15-dato	1,00	N19973	Druckventil; Ersatz für N16355	pressure valve
G-22.0-F6-b1	Wartungssatz; 22.0.F6;Industrieluft.;04/15-dato	Maintenance Kit; 22.0.F6;Industrieluft.;04/15-dato	1,00	N19974	Saugventil; Ersatz für N16356	suction valve
G-22.0-F6-b1	Wartungssatz; 22.0.F6;Industrieluft.;04/15-dato	Maintenance Kit; 22.0.F6;Industrieluft.;04/15-dato	1,00	N2889	Dichtung; DIN 7603-C6x10x1-Cu	gasket
G-22.0-F6-b1	Wartungssatz; 22.0.F6;Industrieluft.;04/15-dato	Maintenance Kit; 22.0.F6;Industrieluft.;04/15-dato	1,00	N4067	Saugventil	suction valve
G-22.0-F6-b1	Wartungssatz; 22.0.F6;Industrieluft.;04/15-dato	Maintenance Kit; 22.0.F6;Industrieluft.;04/15-dato	1,00	N4068	Druckventil	pressure valve
G-22.0-F6-b1	Wartungssatz; 22.0.F6;Industrieluft.;04/15-dato	Maintenance Kit; 22.0.F6;Industrieluft.;04/15-dato	2,00	71066	Gewindestift; Ersatz für N2741	stud
G-22.0-F6-b1	Wartungssatz; 22.0.F6;Industrieluft.;04/15-dato	Maintenance Kit; 22.0.F6;Industrieluft.;04/15-dato	2,00	71067	Gewindestift; Ersatz für N4102	stud; Exchange for N4102
G-22.0-F6-c1	Wartungssatz; 22.0.F6;Industrieluft.;04/15-dato	Maintenance Kit; 22.0.F6;Industrieluft.;04/15-dato	1,00	172311	Dichtung	gasket
G-22.0-F6-c1	Wartungssatz; 22.0.F6;Industrieluft.;04/15-dato	Maintenance Kit; 22.0.F6;Industrieluft.;04/15-dato	1,00	61183	Dichtung	gasket
G-22.0-F6-c1	Wartungssatz; 22.0.F6;Industrieluft.;04/15-dato	Maintenance Kit; 22.0.F6;Industrieluft.;04/15-dato	1,00	N3165	O-Ring	o-ring
G-22.0-F6-c1	Wartungssatz; 22.0.F6;Industrieluft.;04/15-dato	Maintenance Kit; 22.0.F6;Industrieluft.;04/15-dato	3,00	N19123	O-Ring	o-ring
G-22.0-F6-c1	Wartungssatz; 22.0.F6;Industrieluft.;04/15-dato	Maintenance Kit; 22.0.F6;Industrieluft.;04/15-dato	3,00	N4058	O-Ring	o-ring
G-22.0-F6-c1	Wartungssatz; 22.0.F6;Industrieluft.;04/15-dato	Maintenance Kit; 22.0.F6;Industrieluft.;04/15-dato	10,00	N644	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM10	hexagon nut self-locking
G-22.0-F6-c1	Wartungssatz; 22.0.F6;Industrieluft.;04/15-dato	Maintenance Kit; 22.0.F6;Industrieluft.;04/15-dato	12,00	N2740	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM16	hexagon nut self-locking
G-22.10-F1-a1	Wartungssatz BK22.10;F1;Gas;12/95-08/97	maintenance kit BK22.10;F1;Gas;12/95-08/97	1,00	58262	Zylinderdichtung	gasket
G-22.10-F1-a1	Wartungssatz BK22.10;F1;Gas;12/95-08/97	maintenance kit BK22.10;F1;Gas;12/95-08/97	1,00	63340	Ventilkopfichtung	valve head gasket
G-22.10-F1-a1	Wartungssatz BK22.10;F1;Gas;12/95-08/97	maintenance kit BK22.10;F1;Gas;12/95-08/97	1,00	69391	Ventilkopf-Dichtung	valve head gasket
G-22.10-F1-a1	Wartungssatz BK22.10;F1;Gas;12/95-08/97	maintenance kit BK22.10;F1;Gas;12/95-08/97	1,00	N15039	O-Ring	o-ring
G-22.10-F1-a1	Wartungssatz BK22.10;F1;Gas;12/95-08/97	maintenance kit BK22.10;F1;Gas;12/95-08/97	1,00	N15540	O-Ring	o-ring
G-22.10-F1-a1	Wartungssatz BK22.10;F1;Gas;12/95-08/97	maintenance kit BK22.10;F1;Gas;12/95-08/97	1,00	N15839	Ölfiter	oil filter
G-22.10-F1-a1	Wartungssatz BK22.10;F1;Gas;12/95-08/97	maintenance kit BK22.10;F1;Gas;12/95-08/97	1,00	N1594	Scheibe, rund; DIN 125 - B 13	washer
G-22.10-F1-a1	Wartungssatz BK22.10;F1;Gas;12/95-08/97	maintenance kit BK22.10;F1;Gas;12/95-08/97	1,00	N3165	O-Ring	o-ring

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
G-22.10-F1-a1	Wartungssatz BK22.10;F1;Gas;12/95-08/97	maintenance kit BK22.10;F1;Gas;12/95-08/97	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
G-22.10-F1-a1	Wartungssatz BK22.10;F1;Gas;12/95-08/97	maintenance kit BK22.10;F1;Gas;12/95-08/97	1,00	N4059	Stützring	back-up ring
G-22.10-F1-a1	Wartungssatz BK22.10;F1;Gas;12/95-08/97	maintenance kit BK22.10;F1;Gas;12/95-08/97	1,00	N4061	O-Ring	o-ring
G-22.10-F1-a1	Wartungssatz BK22.10;F1;Gas;12/95-08/97	maintenance kit BK22.10;F1;Gas;12/95-08/97	1,00	N4385	O-Ring	o-ring
G-22.10-F1-a1	Wartungssatz BK22.10;F1;Gas;12/95-08/97	maintenance kit BK22.10;F1;Gas;12/95-08/97	2,00	56668	Dichttring	gasket
G-22.10-F1-a1	Wartungssatz BK22.10;F1;Gas;12/95-08/97	maintenance kit BK22.10;F1;Gas;12/95-08/97	2,00	7419	Dichtung / 45.2x50x1;Cu	gasket / 45.2x50x1;Cu
G-22.10-F1-a1	Wartungssatz BK22.10;F1;Gas;12/95-08/97	maintenance kit BK22.10;F1;Gas;12/95-08/97	2,00	N1316	Dichtung; A13x20x2 Cu	gasket
G-22.10-F1-a1	Wartungssatz BK22.10;F1;Gas;12/95-08/97	maintenance kit BK22.10;F1;Gas;12/95-08/97	2,00	N18650	Stiftschraube; DIN 938;M5x50;1.4401	stud screw; DIN 938;M5x50;1.4401
G-22.10-F1-a1	Wartungssatz BK22.10;F1;Gas;12/95-08/97	maintenance kit BK22.10;F1;Gas;12/95-08/97	2,00	N18654	Hutmutter; DIN 1587;M5;6;A3A;aus Vollmaterial	Bow nut; DIN 1587;M5;6;A3A;
G-22.10-F1-a1	Wartungssatz BK22.10;F1;Gas;12/95-08/97	maintenance kit BK22.10;F1;Gas;12/95-08/97	2,00	N2949	Scheibe, rund; DIN 125 - B 5.3	washer
G-22.10-F1-a1	Wartungssatz BK22.10;F1;Gas;12/95-08/97	maintenance kit BK22.10;F1;Gas;12/95-08/97	2,00	N3997	O-Ring	o-ring
G-22.10-F1-a1	Wartungssatz BK22.10;F1;Gas;12/95-08/97	maintenance kit BK22.10;F1;Gas;12/95-08/97	2,00	N4084	O-Ring	o-ring
G-22.10-F1-ab1	Wartungssatz BK22.10;F1;Gas;12/95-08/97	maintenance kit BK22.10;F1;Gas;12/95-08/97	1,00	G-22.10-F1-a1	Wartungssatz BK22.10;F1;Gas;12/95-08/97	maintenance kit BK22.10;F1;Gas;12/95-08/97
G-22.10-F1-ab1	Wartungssatz BK22.10;F1;Gas;12/95-08/97	maintenance kit BK22.10;F1;Gas;12/95-08/97	1,00	G-22.10-F1-b1	Wartungssatz BK22.10;F1;Gas;12/95-08/97	maintenance kit BK22.10;F1;Gas;12/95-08/97
G-22.10-F1-abc1	Wartungssatz BK22.10;F1;Gas;12/95-08/97	maintenance kit BK22.10;F1;Gas;12/95-08/97	1,00	G-22.10-F1-a1	Wartungssatz BK22.10;F1;Gas;12/95-08/97	maintenance kit BK22.10;F1;Gas;12/95-08/97
G-22.10-F1-abc1	Wartungssatz BK22.10;F1;Gas;12/95-08/97	maintenance kit BK22.10;F1;Gas;12/95-08/97	1,00	G-22.10-F1-b1	Wartungssatz BK22.10;F1;Gas;12/95-08/97	maintenance kit BK22.10;F1;Gas;12/95-08/97
G-22.10-F1-abc1	Wartungssatz BK22.10;F1;Gas;12/95-08/97	maintenance kit BK22.10;F1;Gas;12/95-08/97	1,00	G-22.10-F1-c1	Wartungssatz BK22.10;F1;Gas;12/95-08/97	maintenance kit BK22.10;F1;Gas;12/95-08/97
G-22.10-F1-b1	Wartungssatz BK22.10;F1;Gas;12/95-08/97	maintenance kit BK22.10;F1;Gas;12/95-08/97	1,00	064154-KD	Saug- und Druckventil	suction and discharge valve
G-22.10-F1-b1	Wartungssatz BK22.10;F1;Gas;12/95-08/97	maintenance kit BK22.10;F1;Gas;12/95-08/97	1,00	069326	Ventil	valve
G-22.10-F1-b1	Wartungssatz BK22.10;F1;Gas;12/95-08/97	maintenance kit BK22.10;F1;Gas;12/95-08/97	1,00	074107-KD	Kolbenbüchse kpl.	piston and sleeve assy.
G-22.10-F1-b1	Wartungssatz BK22.10;F1;Gas;12/95-08/97	maintenance kit BK22.10;F1;Gas;12/95-08/97	1,00	71067	Gewindestift; Ersatz für N4102	stud; Exchange for N4102
G-22.10-F1-b1	Wartungssatz BK22.10;F1;Gas;12/95-08/97	maintenance kit BK22.10;F1;Gas;12/95-08/97	1,00	71070	Gewindestift; Ersatz für N15099	stud; Exchange for N15099
G-22.10-F1-b1	Wartungssatz BK22.10;F1;Gas;12/95-08/97	maintenance kit BK22.10;F1;Gas;12/95-08/97	1,00	71071	Gewindestift; Ersatz für N2065	stud; Exchange for N2065
G-22.10-F1-b1	Wartungssatz BK22.10;F1;Gas;12/95-08/97	maintenance kit BK22.10;F1;Gas;12/95-08/97	1,00	71072	Gewindestift; Ersatz für N15646	stud; Exchange for N15646
G-22.10-F1-b1	Wartungssatz BK22.10;F1;Gas;12/95-08/97	maintenance kit BK22.10;F1;Gas;12/95-08/97	1,00	N23191	Saugventil	suction valve
G-22.10-F1-b1	Wartungssatz BK22.10;F1;Gas;12/95-08/97	maintenance kit BK22.10;F1;Gas;12/95-08/97	1,00	N23193	Druckventil	pressure valve
G-22.10-F1-b1	Wartungssatz BK22.10;F1;Gas;12/95-08/97	maintenance kit BK22.10;F1;Gas;12/95-08/97	1,00	N23194	Druckventil; 24RK;Zg.Nr. 35-151784-CA	pressure valve
G-22.10-F1-b1	Wartungssatz BK22.10;F1;Gas;12/95-08/97	maintenance kit BK22.10;F1;Gas;12/95-08/97	1,00	N24015	Saugventil	inlet valve
G-22.10-F1-b1	Wartungssatz BK22.10;F1;Gas;12/95-08/97	maintenance kit BK22.10;F1;Gas;12/95-08/97	1,00	N4670	Lamellenventil	reed valve
G-22.10-F1-c1	Wartungssatz BK22.10;F1;Gas;12/95-08/97	maintenance kit BK22.10;F1;Gas;12/95-08/97	1,00	172311	Dichtung	gasket
G-22.10-F1-c1	Wartungssatz BK22.10;F1;Gas;12/95-08/97	maintenance kit BK22.10;F1;Gas;12/95-08/97	1,00	74191	Dichtung	gasket
G-22.10-F1-c1	Wartungssatz BK22.10;F1;Gas;12/95-08/97	maintenance kit BK22.10;F1;Gas;12/95-08/97	1,00	N7063	O-Ring	o-ring
G-22.10-F1-c1	Wartungssatz BK22.10;F1;Gas;12/95-08/97	maintenance kit BK22.10;F1;Gas;12/95-08/97	2,00	N3165	O-Ring	o-ring
G-22.10-F1-c1	Wartungssatz BK22.10;F1;Gas;12/95-08/97	maintenance kit BK22.10;F1;Gas;12/95-08/97	2,00	N4654	O-Ring	o-ring
G-22.10-F1-c1	Wartungssatz BK22.10;F1;Gas;12/95-08/97	maintenance kit BK22.10;F1;Gas;12/95-08/97	3,00	N19123	O-Ring	o-ring
G-22.10-F1-c1	Wartungssatz BK22.10;F1;Gas;12/95-08/97	maintenance kit BK22.10;F1;Gas;12/95-08/97	12,00	N1594	Scheibe, rund; DIN 125 - B 13	washer
G-22.10-F1-c1	Wartungssatz BK22.10;F1;Gas;12/95-08/97	maintenance kit BK22.10;F1;Gas;12/95-08/97	12,00	N17753	Sechskantmutter Ersatz von N7093	hexagon nut exchange of N7093
G-22.10-F1-c1	Wartungssatz BK22.10;F1;Gas;12/95-08/97	maintenance kit BK22.10;F1;Gas;12/95-08/97	12,00	N370	Sechskantmutter mit Klemnteil; DIN 985 - NIM8	hexagon nut self-locking
G-22.10-F1-c1	Wartungssatz BK22.10;F1;Gas;12/95-08/97	maintenance kit BK22.10;F1;Gas;12/95-08/97	12,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
G-22.10-F2-a1	Wartungssatz BK22.10;F2;Gas;09/97-dato	maintenance kit BK22.10;F2;Gas;09/97-dato	1,00	58262	Zylinderdichtung	gasket
G-22.10-F2-a1	Wartungssatz BK22.10;F2;Gas;09/97-dato	maintenance kit BK22.10;F2;Gas;09/97-dato	1,00	63340	Ventilkopfichtung	valve head gasket
G-22.10-F2-a1	Wartungssatz BK22.10;F2;Gas;09/97-dato	maintenance kit BK22.10;F2;Gas;09/97-dato	1,00	N15412	O-Ring	o-ring
G-22.10-F2-a1	Wartungssatz BK22.10;F2;Gas;09/97-dato	maintenance kit BK22.10;F2;Gas;09/97-dato	1,00	N15540	O-Ring	o-ring
G-22.10-F2-a1	Wartungssatz BK22.10;F2;Gas;09/97-dato	maintenance kit BK22.10;F2;Gas;09/97-dato	1,00	N15839	Ölfilter	oil filter
G-22.10-F2-a1	Wartungssatz BK22.10;F2;Gas;09/97-dato	maintenance kit BK22.10;F2;Gas;09/97-dato	1,00	N19124	O-Ring	o-ring
G-22.10-F2-a1	Wartungssatz BK22.10;F2;Gas;09/97-dato	maintenance kit BK22.10;F2;Gas;09/97-dato	1,00	N3165	O-Ring	o-ring
G-22.10-F2-a1	Wartungssatz BK22.10;F2;Gas;09/97-dato	maintenance kit BK22.10;F2;Gas;09/97-dato	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
G-22.10-F2-a1	Wartungssatz BK22.10;F2;Gas;09/97-dato	maintenance kit BK22.10;F2;Gas;09/97-dato	1,00	N4059	Stützring	back-up ring
G-22.10-F2-a1	Wartungssatz BK22.10;F2;Gas;09/97-dato	maintenance kit BK22.10;F2;Gas;09/97-dato	1,00	N4385	O-Ring	o-ring
G-22.10-F2-a1	Wartungssatz BK22.10;F2;Gas;09/97-dato	maintenance kit BK22.10;F2;Gas;09/97-dato	2,00	5298	Dichtung	gasket
G-22.10-F2-a1	Wartungssatz BK22.10;F2;Gas;09/97-dato	maintenance kit BK22.10;F2;Gas;09/97-dato	2,00	56668	Dichttring	gasket
G-22.10-F2-a1	Wartungssatz BK22.10;F2;Gas;09/97-dato	maintenance kit BK22.10;F2;Gas;09/97-dato	2,00	7419	Dichtung / 45.2x50x1;Cu	gasket / 45.2x50x1;Cu
G-22.10-F2-a1	Wartungssatz BK22.10;F2;Gas;09/97-dato	maintenance kit BK22.10;F2;Gas;09/97-dato	2,00	N15039	O-Ring	o-ring
G-22.10-F2-a1	Wartungssatz BK22.10;F2;Gas;09/97-dato	maintenance kit BK22.10;F2;Gas;09/97-dato	2,00	N3556	O-Ring	o-ring
G-22.10-F2-a1	Wartungssatz BK22.10;F2;Gas;09/97-dato	maintenance kit BK22.10;F2;Gas;09/97-dato	2,00	N3997	O-Ring	o-ring
G-22.10-F2-a1	Wartungssatz BK22.10;F2;Gas;09/97-dato	maintenance kit BK22.10;F2;Gas;09/97-dato	2,00	N4084	O-Ring	o-ring
G-22.10-F2-a1	Wartungssatz BK22.10;F2;Gas;09/97-dato	maintenance kit BK22.10;F2;Gas;09/97-dato	2,00	N4085	O-Ring	o-ring
G-22.10-F2-a1	Wartungssatz BK22.10;F2;Gas;09/97-dato	maintenance kit BK22.10;F2;Gas;09/97-dato	4,00	N1316	Dichtung; A13x20x2 Cu	gasket
G-22.10-F2-ab1	Wartungssatz BK22.10;F2;Gas;09/97-dato	maintenance kit BK22.10;F2;Gas;09/97-dato	1,00	G-22.10-F2-a1	Wartungssatz BK22.10;F2;Gas;09/97-dato	maintenance kit BK22.10;F2;Gas;09/97-dato
G-22.10-F2-ab1	Wartungssatz BK22.10;F2;Gas;09/97-dato	maintenance kit BK22.10;F2;Gas;09/97-dato	1,00	G-22.10-F2-b1	Wartungssatz BK22.10;F2;Gas;09/97-dato	maintenance kit BK22.10;F2;Gas;09/97-dato
G-22.10-F2-abc1	Wartungssatz BK22.10;F2;Gas;09/97-dato	maintenance kit BK22.10;F2;Gas;09/97-dato	1,00	G-22.10-F2-a1	Wartungssatz BK22.10;F2;Gas;09/97-dato	maintenance kit BK22.10;F2;Gas;09/97-dato
G-22.10-F2-abc1	Wartungssatz BK22.10;F2;Gas;09/97-dato	maintenance kit BK22.10;F2;Gas;09/97-dato	1,00	G-22.10-F2-b1	Wartungssatz BK22.10;F2;Gas;09/97-dato	maintenance kit BK22.10;F2;Gas;09/97-dato
G-22.10-F2-abc1	Wartungssatz BK22.10;F2;Gas;09/97-dato	maintenance kit BK22.10;F2;Gas;09/97-dato	1,00	G-22.10-F2-c1	Wartungssatz BK22.10;F2;Gas;09/97-dato	maintenance kit BK22.10;F2;Gas;09/97-dato
G-22.10-F2-b1	Wartungssatz BK22.10;F2;Gas;09/97-dato	maintenance kit BK22.10;F2;Gas;09/97-dato	1,00	074107-KD	Kolbenbüchse kpl.	piston and sleeve assy.
G-22.10-F2-b1	Wartungssatz BK22.10;F2;Gas;09/97-dato	maintenance kit BK22.10;F2;Gas;09/97-dato	1,00	71066	Gewindestift; Ersatz für N2741	stud
G-22.10-F2-b1	Wartungssatz BK22.10;F2;Gas;09/97-dato	maintenance kit BK22.10;F2;Gas;09/97-dato	1,00	71070	Gewindestift; Ersatz für N15099	stud; Exchange for N15099

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
G-22.10-F2-b1	Wartungssatz BK22.10;F2;Gas;09/97-dato	maintenance kit BK22.10;F2;Gas;09/97-dato	1,00	71071	Gewindestift; Ersatz für N2065	stud; Exchange for N2065
G-22.10-F2-b1	Wartungssatz BK22.10;F2;Gas;09/97-dato	maintenance kit BK22.10;F2;Gas;09/97-dato	1,00	78926-KD	Saug- u. Druckventil	suction and discharge valve
G-22.10-F2-b1	Wartungssatz BK22.10;F2;Gas;09/97-dato	maintenance kit BK22.10;F2;Gas;09/97-dato	1,00	N23191	Saugventil	suction valve
G-22.10-F2-b1	Wartungssatz BK22.10;F2;Gas;09/97-dato	maintenance kit BK22.10;F2;Gas;09/97-dato	1,00	N23193	Druckventil	pressure valve
G-22.10-F2-b1	Wartungssatz BK22.10;F2;Gas;09/97-dato	maintenance kit BK22.10;F2;Gas;09/97-dato	1,00	N23194	Druckventil; 24RK;Zg.Nr. 35-151784-CA	pressure valve
G-22.10-F2-b1	Wartungssatz BK22.10;F2;Gas;09/97-dato	maintenance kit BK22.10;F2;Gas;09/97-dato	1,00	N23529	Saugventil	suction valve
G-22.10-F2-b1	Wartungssatz BK22.10;F2;Gas;09/97-dato	maintenance kit BK22.10;F2;Gas;09/97-dato	1,00	N24015	Saugventil	inlet valve
G-22.10-F2-b1	Wartungssatz BK22.10;F2;Gas;09/97-dato	maintenance kit BK22.10;F2;Gas;09/97-dato	1,00	N24299	Druckventil; 62 CFYK;Zg.Nr. 37-454219-CA	pressure valve
G-22.10-F2-b1	Wartungssatz BK22.10;F2;Gas;09/97-dato	maintenance kit BK22.10;F2;Gas;09/97-dato	1,00	N4670	Lamellenventil	reed valve
G-22.10-F2-b1	Wartungssatz BK22.10;F2;Gas;09/97-dato	maintenance kit BK22.10;F2;Gas;09/97-dato	3,00	71072	Gewindestift; Ersatz für N15646	stud; Exchange for N15646
G-22.10-F2-c1	Wartungssatz BK22.10;F2;Gas;09/97-dato	maintenance kit BK22.10;F2;Gas;09/97-dato	1,00	172311	Dichtung	gasket
G-22.10-F2-c1	Wartungssatz BK22.10;F2;Gas;09/97-dato	maintenance kit BK22.10;F2;Gas;09/97-dato	1,00	74335	Dichtung	gasket
G-22.10-F2-c1	Wartungssatz BK22.10;F2;Gas;09/97-dato	maintenance kit BK22.10;F2;Gas;09/97-dato	1,00	N16772	O-Ring	o-ring
G-22.10-F2-c1	Wartungssatz BK22.10;F2;Gas;09/97-dato	maintenance kit BK22.10;F2;Gas;09/97-dato	1,00	N3165	O-Ring	o-ring
G-22.10-F2-c1	Wartungssatz BK22.10;F2;Gas;09/97-dato	maintenance kit BK22.10;F2;Gas;09/97-dato	1,00	N4654	O-Ring	o-ring
G-22.10-F2-c1	Wartungssatz BK22.10;F2;Gas;09/97-dato	maintenance kit BK22.10;F2;Gas;09/97-dato	3,00	N19123	O-Ring	o-ring
G-22.10-F2-c1	Wartungssatz BK22.10;F2;Gas;09/97-dato	maintenance kit BK22.10;F2;Gas;09/97-dato	4,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
G-22.10-F2-c1	Wartungssatz BK22.10;F2;Gas;09/97-dato	maintenance kit BK22.10;F2;Gas;09/97-dato	4,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
G-22.10-F2-c1	Wartungssatz BK22.10;F2;Gas;09/97-dato	maintenance kit BK22.10;F2;Gas;09/97-dato	16,00	N1594	Scheibe, rund; DIN 125 - B 13	washer
G-22.10-F2-c1	Wartungssatz BK22.10;F2;Gas;09/97-dato	maintenance kit BK22.10;F2;Gas;09/97-dato	16,00	N17753	Sechskantmutter Ersatz von N7093	hexagon nut exchange of N7093
G-22.10-W-F1-a1	Wartungssatz für BK22.10;F1;Gas;WK;07/2002-12/2005	maintenance kit for BK22.10;F1;Gas;WK;07/2002-12/2005	1,00	58262	Zylinderdichtung	gasket
G-22.10-W-F1-a1	Wartungssatz für BK22.10;F1;Gas;WK;07/2002-12/2005	maintenance kit for BK22.10;F1;Gas;WK;07/2002-12/2005	1,00	63340	Ventilkopfdichtung	valve head gasket
G-22.10-W-F1-a1	Wartungssatz für BK22.10;F1;Gas;WK;07/2002-12/2005	maintenance kit for BK22.10;F1;Gas;WK;07/2002-12/2005	1,00	69391	Ventilkopf-Dichtung	valve head gasket
G-22.10-W-F1-a1	Wartungssatz für BK22.10;F1;Gas;WK;07/2002-12/2005	maintenance kit for BK22.10;F1;Gas;WK;07/2002-12/2005	1,00	N15039	O-Ring	o-ring
G-22.10-W-F1-a1	Wartungssatz für BK22.10;F1;Gas;WK;07/2002-12/2005	maintenance kit for BK22.10;F1;Gas;WK;07/2002-12/2005	1,00	N15540	O-Ring	o-ring
G-22.10-W-F1-a1	Wartungssatz für BK22.10;F1;Gas;WK;07/2002-12/2005	maintenance kit for BK22.10;F1;Gas;WK;07/2002-12/2005	1,00	N15839	Ölfilter	oil filter
G-22.10-W-F1-a1	Wartungssatz für BK22.10;F1;Gas;WK;07/2002-12/2005	maintenance kit for BK22.10;F1;Gas;WK;07/2002-12/2005	1,00	N1594	Scheibe, rund; DIN 125 - B 13	washer
G-22.10-W-F1-a1	Wartungssatz für BK22.10;F1;Gas;WK;07/2002-12/2005	maintenance kit for BK22.10;F1;Gas;WK;07/2002-12/2005	1,00	N3165	O-Ring	o-ring
G-22.10-W-F1-a1	Wartungssatz für BK22.10;F1;Gas;WK;07/2002-12/2005	maintenance kit for BK22.10;F1;Gas;WK;07/2002-12/2005	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
G-22.10-W-F1-a1	Wartungssatz für BK22.10;F1;Gas;WK;07/2002-12/2005	maintenance kit for BK22.10;F1;Gas;WK;07/2002-12/2005	1,00	N4059	Stützring	back-up ring
G-22.10-W-F1-a1	Wartungssatz für BK22.10;F1;Gas;WK;07/2002-12/2005	maintenance kit for BK22.10;F1;Gas;WK;07/2002-12/2005	1,00	N4061	O-Ring	o-ring
G-22.10-W-F1-a1	Wartungssatz für BK22.10;F1;Gas;WK;07/2002-12/2005	maintenance kit for BK22.10;F1;Gas;WK;07/2002-12/2005	1,00	N4385	O-Ring	o-ring
G-22.10-W-F1-a1	Wartungssatz für BK22.10;F1;Gas;WK;07/2002-12/2005	maintenance kit for BK22.10;F1;Gas;WK;07/2002-12/2005	2,00	56668	Dichtring	gasket
G-22.10-W-F1-a1	Wartungssatz für BK22.10;F1;Gas;WK;07/2002-12/2005	maintenance kit for BK22.10;F1;Gas;WK;07/2002-12/2005	2,00	7419	Dichtung / 45.2x50x1;Cu	gasket / 45.2x50x1;Cu
G-22.10-W-F1-a1	Wartungssatz für BK22.10;F1;Gas;WK;07/2002-12/2005	maintenance kit for BK22.10;F1;Gas;WK;07/2002-12/2005	2,00	N1316	Dichtung; A13x20x2 Cu	gasket
G-22.10-W-F1-a1	Wartungssatz für BK22.10;F1;Gas;WK;07/2002-12/2005	maintenance kit for BK22.10;F1;Gas;WK;07/2002-12/2005	2,00	N18650	Stiftschraube; DIN 938;M5x50;1.4401	stud screw; DIN 938;M5x50;1.4401
G-22.10-W-F1-a1	Wartungssatz für BK22.10;F1;Gas;WK;07/2002-12/2005	maintenance kit for BK22.10;F1;Gas;WK;07/2002-12/2005	2,00	N18654	Hutmutter; DIN 1587;M5;6;A3A;aus Vollmaterial	Bow nut; DIN 1587;M5;6;A3A;
G-22.10-W-F1-a1	Wartungssatz für BK22.10;F1;Gas;WK;07/2002-12/2005	maintenance kit for BK22.10;F1;Gas;WK;07/2002-12/2005	2,00	N2949	Scheibe, rund; DIN 125 - B 5.3	washer
G-22.10-W-F1-a1	Wartungssatz für BK22.10;F1;Gas;WK;07/2002-12/2005	maintenance kit for BK22.10;F1;Gas;WK;07/2002-12/2005	2,00	N3997	O-Ring	o-ring
G-22.10-W-F1-a1	Wartungssatz für BK22.10;F1;Gas;WK;07/2002-12/2005	maintenance kit for BK22.10;F1;Gas;WK;07/2002-12/2005	2,00	N4084	O-Ring	o-ring
G-22.10-W-F1-ab1	Wartungssatz für BK22.10;F1;Gas;WK;07/2002-12/2005	maintenance kit for BK22.10;F1;Gas;WK;07/2002-12/2005	1,00	G-22.10-W-F1-a1	Wartungssatz für BK22.10;F1;Gas;WK;07/2002-12/2005	maintenance kit for BK22.10;F1;Gas;WK;07/2002-12/2005
G-22.10-W-F1-ab1	Wartungssatz für BK22.10;F1;Gas;WK;07/2002-12/2005	maintenance kit for BK22.10;F1;Gas;WK;07/2002-12/2005	1,00	G-22.10-W-F1-b1	Wartungssatz für BK22.10;F1;Gas;WK;07/2002-12/2005	maintenance kit for BK22.10;F1;Gas;WK;07/2002-12/2005
G-22.10-W-F1-abc1	Wartungssatz für BK22.10;F1;Gas;WK;07/2002-12/2005	maintenance kit for BK22.10;F1;Gas;WK;07/2002-12/2005	1,00	G-22.10-W-F1-a1	Wartungssatz für BK22.10;F1;Gas;WK;07/2002-12/2005	maintenance kit for BK22.10;F1;Gas;WK;07/2002-12/2005

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
G-22.10-W-F1-abc1	Wartungssatz für BK22.10;F1;Gas;WK;07/2002-12/2005	maintenance kit for BK22.10;F1;Gas;WK;07/2002-12/2005	1,00	G-22.10-W-F1-b1	Wartungssatz für BK22.10;F1;Gas;WK;07/2002-12/2005	maintenance kit for BK22.10;F1;Gas;WK;07/2002-12/2005
G-22.10-W-F1-abc1	Wartungssatz für BK22.10;F1;Gas;WK;07/2002-12/2005	maintenance kit for BK22.10;F1;Gas;WK;07/2002-12/2005	1,00	G-22.10-W-F1-c1	Wartungssatz für BK22.10;F1;Gas;WK;07/2002-12/2005	maintenance kit for BK22.10;F1;Gas;WK;07/2002-12/2005
G-22.10-W-F1-b1	Wartungssatz für BK22.10;F1;Gas;WK;07/2002-12/2005	maintenance kit for BK22.10;F1;Gas;WK;07/2002-12/2005	1,00	064154-KD	Saug- und Druckventil	suction and discharge valve
G-22.10-W-F1-b1	Wartungssatz für BK22.10;F1;Gas;WK;07/2002-12/2005	maintenance kit for BK22.10;F1;Gas;WK;07/2002-12/2005	1,00	069326	Ventil	valve
G-22.10-W-F1-b1	Wartungssatz für BK22.10;F1;Gas;WK;07/2002-12/2005	maintenance kit for BK22.10;F1;Gas;WK;07/2002-12/2005	1,00	074107-KD	Kolbenbüchse kpl.	piston and sleeve assy.
G-22.10-W-F1-b1	Wartungssatz für BK22.10;F1;Gas;WK;07/2002-12/2005	maintenance kit for BK22.10;F1;Gas;WK;07/2002-12/2005	1,00	71067	Gewindestift; Ersatz für N4102	stud; Exchange for N4102
G-22.10-W-F1-b1	Wartungssatz für BK22.10;F1;Gas;WK;07/2002-12/2005	maintenance kit for BK22.10;F1;Gas;WK;07/2002-12/2005	1,00	71070	Gewindestift; Ersatz für N15099	stud; Exchange for N15099
G-22.10-W-F1-b1	Wartungssatz für BK22.10;F1;Gas;WK;07/2002-12/2005	maintenance kit for BK22.10;F1;Gas;WK;07/2002-12/2005	1,00	71071	Gewindestift; Ersatz für N2065	stud; Exchange for N2065
G-22.10-W-F1-b1	Wartungssatz für BK22.10;F1;Gas;WK;07/2002-12/2005	maintenance kit for BK22.10;F1;Gas;WK;07/2002-12/2005	1,00	71072	Gewindestift; Ersatz für N15646	stud; Exchange for N15646
G-22.10-W-F1-b1	Wartungssatz für BK22.10;F1;Gas;WK;07/2002-12/2005	maintenance kit for BK22.10;F1;Gas;WK;07/2002-12/2005	1,00	N23191	Saugventil	suction valve
G-22.10-W-F1-b1	Wartungssatz für BK22.10;F1;Gas;WK;07/2002-12/2005	maintenance kit for BK22.10;F1;Gas;WK;07/2002-12/2005	1,00	N23193	Druckventil	pressure valve
G-22.10-W-F1-b1	Wartungssatz für BK22.10;F1;Gas;WK;07/2002-12/2005	maintenance kit for BK22.10;F1;Gas;WK;07/2002-12/2005	1,00	N23194	Druckventil; 24RK; Zg.Nr. 35-151784-CA	pressure valve
G-22.10-W-F1-b1	Wartungssatz für BK22.10;F1;Gas;WK;07/2002-12/2005	maintenance kit for BK22.10;F1;Gas;WK;07/2002-12/2005	1,00	N24015	Saugventil	inlet valve
G-22.10-W-F1-b1	Wartungssatz für BK22.10;F1;Gas;WK;07/2002-12/2005	maintenance kit for BK22.10;F1;Gas;WK;07/2002-12/2005	1,00	N4670	Lamellenventil	reed valve
G-22.10-W-F1-c1	Wartungssatz für BK22.10;F1;Gas;WK;07/2002-12/2005	maintenance kit for BK22.10;F1;Gas;WK;07/2002-12/2005	1,00	172311	Dichtung	gasket
G-22.10-W-F1-c1	Wartungssatz für BK22.10;F1;Gas;WK;07/2002-12/2005	maintenance kit for BK22.10;F1;Gas;WK;07/2002-12/2005	1,00	74191	Dichtung	gasket
G-22.10-W-F1-c1	Wartungssatz für BK22.10;F1;Gas;WK;07/2002-12/2005	maintenance kit for BK22.10;F1;Gas;WK;07/2002-12/2005	1,00	N7063	O-Ring	o-ring
G-22.10-W-F1-c1	Wartungssatz für BK22.10;F1;Gas;WK;07/2002-12/2005	maintenance kit for BK22.10;F1;Gas;WK;07/2002-12/2005	2,00	N3165	O-Ring	o-ring
G-22.10-W-F1-c1	Wartungssatz für BK22.10;F1;Gas;WK;07/2002-12/2005	maintenance kit for BK22.10;F1;Gas;WK;07/2002-12/2005	2,00	N4654	O-Ring	o-ring
G-22.10-W-F1-c1	Wartungssatz für BK22.10;F1;Gas;WK;07/2002-12/2005	maintenance kit for BK22.10;F1;Gas;WK;07/2002-12/2005	3,00	N19123	O-Ring	o-ring
G-22.10-W-F1-c1	Wartungssatz für BK22.10;F1;Gas;WK;07/2002-12/2005	maintenance kit for BK22.10;F1;Gas;WK;07/2002-12/2005	12,00	N1594	Scheibe, rund; DIN 125 - B 13	washer
G-22.10-W-F1-c1	Wartungssatz für BK22.10;F1;Gas;WK;07/2002-12/2005	maintenance kit for BK22.10;F1;Gas;WK;07/2002-12/2005	12,00	N17753	Sechskantmutter Ersatz von N7093	hexagon nut exchange of N7093
G-22.10-W-F1-c1	Wartungssatz für BK22.10;F1;Gas;WK;07/2002-12/2005	maintenance kit for BK22.10;F1;Gas;WK;07/2002-12/2005	12,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
G-22.10-W-F1-c1	Wartungssatz für BK22.10;F1;Gas;WK;07/2002-12/2005	maintenance kit for BK22.10;F1;Gas;WK;07/2002-12/2005	12,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
G-22.10-W-F2-a1	Wartungssatz für BK22.10;F2;WK;Gas;01/2006-dato	maintenance kit for BK22.10;F2;WK;Gas;01/2006-dato	1,00	58262	Zylinderdichtung	gasket
G-22.10-W-F2-a1	Wartungssatz für BK22.10;F2;WK;Gas;01/2006-dato	maintenance kit for BK22.10;F2;WK;Gas;01/2006-dato	1,00	63340	Ventilkopfdichtung	valve head gasket
G-22.10-W-F2-a1	Wartungssatz für BK22.10;F2;WK;Gas;01/2006-dato	maintenance kit for BK22.10;F2;WK;Gas;01/2006-dato	1,00	N15412	O-Ring	o-ring
G-22.10-W-F2-a1	Wartungssatz für BK22.10;F2;WK;Gas;01/2006-dato	maintenance kit for BK22.10;F2;WK;Gas;01/2006-dato	1,00	N15540	O-Ring	o-ring
G-22.10-W-F2-a1	Wartungssatz für BK22.10;F2;WK;Gas;01/2006-dato	maintenance kit for BK22.10;F2;WK;Gas;01/2006-dato	1,00	N15839	Ölfilter	oil filter
G-22.10-W-F2-a1	Wartungssatz für BK22.10;F2;WK;Gas;01/2006-dato	maintenance kit for BK22.10;F2;WK;Gas;01/2006-dato	1,00	N19124	O-Ring	o-ring
G-22.10-W-F2-a1	Wartungssatz für BK22.10;F2;WK;Gas;01/2006-dato	maintenance kit for BK22.10;F2;WK;Gas;01/2006-dato	1,00	N3165	O-Ring	o-ring
G-22.10-W-F2-a1	Wartungssatz für BK22.10;F2;WK;Gas;01/2006-dato	maintenance kit for BK22.10;F2;WK;Gas;01/2006-dato	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
G-22.10-W-F2-a1	Wartungssatz für BK22.10;F2;WK;Gas;01/2006-dato	maintenance kit for BK22.10;F2;WK;Gas;01/2006-dato	1,00	N4059	Stützring	back-up ring
G-22.10-W-F2-a1	Wartungssatz für BK22.10;F2;WK;Gas;01/2006-dato	maintenance kit for BK22.10;F2;WK;Gas;01/2006-dato	1,00	N4385	O-Ring	o-ring
G-22.10-W-F2-a1	Wartungssatz für BK22.10;F2;WK;Gas;01/2006-dato	maintenance kit for BK22.10;F2;WK;Gas;01/2006-dato	2,00	5298	Dichtung	gasket
G-22.10-W-F2-a1	Wartungssatz für BK22.10;F2;WK;Gas;01/2006-dato	maintenance kit for BK22.10;F2;WK;Gas;01/2006-dato	2,00	56668	Dichtring	gasket
G-22.10-W-F2-a1	Wartungssatz für BK22.10;F2;WK;Gas;01/2006-dato	maintenance kit for BK22.10;F2;WK;Gas;01/2006-dato	2,00	7419	Dichtung / 45.2x50x1;Cu	gasket / 45.2x50x1;Cu
G-22.10-W-F2-a1	Wartungssatz für BK22.10;F2;WK;Gas;01/2006-dato	maintenance kit for BK22.10;F2;WK;Gas;01/2006-dato	2,00	N15039	O-Ring	o-ring
G-22.10-W-F2-a1	Wartungssatz für BK22.10;F2;WK;Gas;01/2006-dato	maintenance kit for BK22.10;F2;WK;Gas;01/2006-dato	2,00	N3556	O-Ring	o-ring
G-22.10-W-F2-a1	Wartungssatz für BK22.10;F2;WK;Gas;01/2006-dato	maintenance kit for BK22.10;F2;WK;Gas;01/2006-dato	2,00	N3997	O-Ring	o-ring
G-22.10-W-F2-a1	Wartungssatz für BK22.10;F2;WK;Gas;01/2006-dato	maintenance kit for BK22.10;F2;WK;Gas;01/2006-dato	2,00	N4084	O-Ring	o-ring
G-22.10-W-F2-a1	Wartungssatz für BK22.10;F2;WK;Gas;01/2006-dato	maintenance kit for BK22.10;F2;WK;Gas;01/2006-dato	2,00	N4085	O-Ring	o-ring
G-22.10-W-F2-a1	Wartungssatz für BK22.10;F2;WK;Gas;01/2006-dato	maintenance kit for BK22.10;F2;WK;Gas;01/2006-dato	4,00	N1316	Dichtung; A13x20x2 Cu	gasket
G-22.10-W-F2-ab1	Wartungssatz für BK22.10;F2;WK;Gas;01/2006-dato	maintenance kit for BK22.10;F2;WK;Gas;01/2006-dato	1,00	G-22.10-W-F2-a1	Wartungssatz für BK22.10;F2;WK;Gas;01/2006-dato	maintenance kit for BK22.10;F2;WK;Gas;01/2006-dato

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
G-22.10-W-F2-ab1	Wartungssatz für BK22.10;F2;WK;Gas;01/2006-dato	maintenance kit for BK22.10;F2;WK;Gas;01/2006-dato	1,00	G-22.10-W-F2-b1	Wartungssatz für BK22.10;F2;WK;Gas;01/2006-dato	maintenance kit for BK22.10;F2;WK;Gas;01/2006-dato
G-22.10-W-F2-abc1	Wartungssatz für BK22.10;F2;WK;Gas;01/2006-dato	maintenance kit for BK22.10;F2;WK;Gas;01/2006-dato	1,00	G-22.10-W-F2-a1	Wartungssatz für BK22.10;F2;WK;Gas;01/2006-dato	maintenance kit for BK22.10;F2;WK;Gas;01/2006-dato
G-22.10-W-F2-abc1	Wartungssatz für BK22.10;F2;WK;Gas;01/2006-dato	maintenance kit for BK22.10;F2;WK;Gas;01/2006-dato	1,00	G-22.10-W-F2-b1	Wartungssatz für BK22.10;F2;WK;Gas;01/2006-dato	maintenance kit for BK22.10;F2;WK;Gas;01/2006-dato
G-22.10-W-F2-abc1	Wartungssatz für BK22.10;F2;WK;Gas;01/2006-dato	maintenance kit for BK22.10;F2;WK;Gas;01/2006-dato	1,00	G-22.10-W-F2-c1	Wartungssatz für BK22.10;F2;WK;Gas;01/2006-dato	maintenance kit for BK22.10;F2;WK;Gas;01/2006-dato
G-22.10-W-F2-b1	Wartungssatz für BK22.10;F2;WK;Gas;01/2006-dato	maintenance kit for BK22.10;F2;WK;Gas;01/2006-dato	1,00	074107-KD	Kolbenbüchse kpl.	piston and sleeve assy.
G-22.10-W-F2-b1	Wartungssatz für BK22.10;F2;WK;Gas;01/2006-dato	maintenance kit for BK22.10;F2;WK;Gas;01/2006-dato	1,00	71066	Gewindestift; Ersatz für N2741	stud
G-22.10-W-F2-b1	Wartungssatz für BK22.10;F2;WK;Gas;01/2006-dato	maintenance kit for BK22.10;F2;WK;Gas;01/2006-dato	1,00	71070	Gewindestift; Ersatz für N15099	stud; Exchange for N15099
G-22.10-W-F2-b1	Wartungssatz für BK22.10;F2;WK;Gas;01/2006-dato	maintenance kit for BK22.10;F2;WK;Gas;01/2006-dato	1,00	71071	Gewindestift; Ersatz für N2065	stud; Exchange for N2065
G-22.10-W-F2-b1	Wartungssatz für BK22.10;F2;WK;Gas;01/2006-dato	maintenance kit for BK22.10;F2;WK;Gas;01/2006-dato	1,00	78926-KD	Saug- u. Druckventil	suction and discharge valve
G-22.10-W-F2-b1	Wartungssatz für BK22.10;F2;WK;Gas;01/2006-dato	maintenance kit for BK22.10;F2;WK;Gas;01/2006-dato	1,00	N23191	Saugventil	suction valve
G-22.10-W-F2-b1	Wartungssatz für BK22.10;F2;WK;Gas;01/2006-dato	maintenance kit for BK22.10;F2;WK;Gas;01/2006-dato	1,00	N23193	Druckventil	pressure valve
G-22.10-W-F2-b1	Wartungssatz für BK22.10;F2;WK;Gas;01/2006-dato	maintenance kit for BK22.10;F2;WK;Gas;01/2006-dato	1,00	N23194	Druckventil; 24RK;Zg.Nr. 35-151784-CA	pressure valve
G-22.10-W-F2-b1	Wartungssatz für BK22.10;F2;WK;Gas;01/2006-dato	maintenance kit for BK22.10;F2;WK;Gas;01/2006-dato	1,00	N23529	Saugventil	suction valve
G-22.10-W-F2-b1	Wartungssatz für BK22.10;F2;WK;Gas;01/2006-dato	maintenance kit for BK22.10;F2;WK;Gas;01/2006-dato	1,00	N24015	Saugventil	inlet valve
G-22.10-W-F2-b1	Wartungssatz für BK22.10;F2;WK;Gas;01/2006-dato	maintenance kit for BK22.10;F2;WK;Gas;01/2006-dato	1,00	N24299	Druckventil; 62 CFYK;Zg.Nr. 37-454219-CA	pressure valve
G-22.10-W-F2-b1	Wartungssatz für BK22.10;F2;WK;Gas;01/2006-dato	maintenance kit for BK22.10;F2;WK;Gas;01/2006-dato	1,00	N4670	Lamellenventil	reed valve
G-22.10-W-F2-b1	Wartungssatz für BK22.10;F2;WK;Gas;01/2006-dato	maintenance kit for BK22.10;F2;WK;Gas;01/2006-dato	3,00	71072	Gewindestift; Ersatz für N15646	stud; Exchange for N15646
G-22.10-W-F2-c1	Wartungssatz für BK22.10;F2;WK;Gas;01/2006-dato	maintenance kit for BK22.10;F2;WK;Gas;01/2006-dato	1,00	172311	Dichtung	gasket
G-22.10-W-F2-c1	Wartungssatz für BK22.10;F2;WK;Gas;01/2006-dato	maintenance kit for BK22.10;F2;WK;Gas;01/2006-dato	1,00	74335	Dichtung	gasket
G-22.10-W-F2-c1	Wartungssatz für BK22.10;F2;WK;Gas;01/2006-dato	maintenance kit for BK22.10;F2;WK;Gas;01/2006-dato	1,00	N16772	O-Ring	o-ring
G-22.10-W-F2-c1	Wartungssatz für BK22.10;F2;WK;Gas;01/2006-dato	maintenance kit for BK22.10;F2;WK;Gas;01/2006-dato	1,00	N3165	O-Ring	o-ring
G-22.10-W-F2-c1	Wartungssatz für BK22.10;F2;WK;Gas;01/2006-dato	maintenance kit for BK22.10;F2;WK;Gas;01/2006-dato	1,00	N4654	O-Ring	o-ring
G-22.10-W-F2-c1	Wartungssatz für BK22.10;F2;WK;Gas;01/2006-dato	maintenance kit for BK22.10;F2;WK;Gas;01/2006-dato	3,00	N19123	O-Ring	o-ring
G-22.10-W-F2-c1	Wartungssatz für BK22.10;F2;WK;Gas;01/2006-dato	maintenance kit for BK22.10;F2;WK;Gas;01/2006-dato	4,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
G-22.10-W-F2-c1	Wartungssatz für BK22.10;F2;WK;Gas;01/2006-dato	maintenance kit for BK22.10;F2;WK;Gas;01/2006-dato	4,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
G-22.10-W-F2-c1	Wartungssatz für BK22.10;F2;WK;Gas;01/2006-dato	maintenance kit for BK22.10;F2;WK;Gas;01/2006-dato	16,00	N1594	Scheibe, rund; DIN 125 - B 13	washer
G-22.10-W-F2-c1	Wartungssatz für BK22.10;F2;WK;Gas;01/2006-dato	maintenance kit for BK22.10;F2;WK;Gas;01/2006-dato	16,00	N17753	Sechskantmutter Ersatz von N7093	hexagon nut exchange of N7093
G-22.11-F2-a1	Wartungssatz; 22.11;F2;Gas;01/99-dato	Servin kit; 22.11;F2;Gas;01/99-dato	1,00	58262	Zylinderdichtung	gasket
G-22.11-F2-a1	Wartungssatz; 22.11;F2;Gas;01/99-dato	Servin kit; 22.11;F2;Gas;01/99-dato	1,00	63340	Ventilkopfdichtung	valve head gasket
G-22.11-F2-a1	Wartungssatz; 22.11;F2;Gas;01/99-dato	Servin kit; 22.11;F2;Gas;01/99-dato	1,00	63391	Dichtung	gasket
G-22.11-F2-a1	Wartungssatz; 22.11;F2;Gas;01/99-dato	Servin kit; 22.11;F2;Gas;01/99-dato	1,00	69391	Ventilkopf-Dichtung	valve head gasket
G-22.11-F2-a1	Wartungssatz; 22.11;F2;Gas;01/99-dato	Servin kit; 22.11;F2;Gas;01/99-dato	1,00	N15039	O-Ring	o-ring
G-22.11-F2-a1	Wartungssatz; 22.11;F2;Gas;01/99-dato	Servin kit; 22.11;F2;Gas;01/99-dato	1,00	N15412	O-Ring	o-ring
G-22.11-F2-a1	Wartungssatz; 22.11;F2;Gas;01/99-dato	Servin kit; 22.11;F2;Gas;01/99-dato	1,00	N15839	Ölfilter	oil filter
G-22.11-F2-a1	Wartungssatz; 22.11;F2;Gas;01/99-dato	Servin kit; 22.11;F2;Gas;01/99-dato	1,00	N19124	O-Ring	o-ring
G-22.11-F2-a1	Wartungssatz; 22.11;F2;Gas;01/99-dato	Servin kit; 22.11;F2;Gas;01/99-dato	1,00	N3556	O-Ring	o-ring
G-22.11-F2-a1	Wartungssatz; 22.11;F2;Gas;01/99-dato	Servin kit; 22.11;F2;Gas;01/99-dato	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
G-22.11-F2-a1	Wartungssatz; 22.11;F2;Gas;01/99-dato	Servin kit; 22.11;F2;Gas;01/99-dato	1,00	N4059	Stützring	back-up ring
G-22.11-F2-a1	Wartungssatz; 22.11;F2;Gas;01/99-dato	Servin kit; 22.11;F2;Gas;01/99-dato	1,00	N4084	O-Ring	o-ring
G-22.11-F2-a1	Wartungssatz; 22.11;F2;Gas;01/99-dato	Servin kit; 22.11;F2;Gas;01/99-dato	1,00	N4385	O-Ring	o-ring
G-22.11-F2-a1	Wartungssatz; 22.11;F2;Gas;01/99-dato	Servin kit; 22.11;F2;Gas;01/99-dato	2,00	56668	Dichtring	gasket
G-22.11-F2-a1	Wartungssatz; 22.11;F2;Gas;01/99-dato	Servin kit; 22.11;F2;Gas;01/99-dato	2,00	7419	Dichtung / 45.2x50x1;Cu	gasket / 45.2x50x1;Cu
G-22.11-F2-a1	Wartungssatz; 22.11;F2;Gas;01/99-dato	Servin kit; 22.11;F2;Gas;01/99-dato	2,00	N1316	Dichtung; A13x20x2 Cu	gasket
G-22.11-F2-a1	Wartungssatz; 22.11;F2;Gas;01/99-dato	Servin kit; 22.11;F2;Gas;01/99-dato	2,00	N3997	O-Ring	o-ring
G-22.11-F2-a1	Wartungssatz; 22.11;F2;Gas;01/99-dato	Servin kit; 22.11;F2;Gas;01/99-dato	2,00	N4085	O-Ring	o-ring
G-22.11-F2-a1	Wartungssatz; 22.11;F2;Gas;01/99-dato	Servin kit; 22.11;F2;Gas;01/99-dato	2,00	N4586	O-Ring	o-ring
G-22.11-F2-ab1	Wartungssatz; 22.11;F2;Gas;01/99-dato	Servin kit; 22.11;F2;Gas;01/99-dato	1,00	G-22.11-F2-a1	Wartungssatz; 22.11;F2;Gas;01/99-dato	Servin kit; 22.11;F2;Gas;01/99-dato
G-22.11-F2-ab1	Wartungssatz; 22.11;F2;Gas;01/99-dato	Servin kit; 22.11;F2;Gas;01/99-dato	1,00	G-22.11-F2-b1	Wartungssatz; 22.11;F2;Gas;01/99-dato	Servin kit; 22.11;F2;Gas;01/99-dato
G-22.11-F2-abc1	Wartungssatz; 22.11;F2;Gas;01/99-dato	Servin kit; 22.11;F2;Gas;01/99-dato	1,00	G-22.11-F2-a1	Wartungssatz; 22.11;F2;Gas;01/99-dato	Servin kit; 22.11;F2;Gas;01/99-dato
G-22.11-F2-abc1	Wartungssatz; 22.11;F2;Gas;01/99-dato	Servin kit; 22.11;F2;Gas;01/99-dato	1,00	G-22.11-F2-b1	Wartungssatz; 22.11;F2;Gas;01/99-dato	Servin kit; 22.11;F2;Gas;01/99-dato
G-22.11-F2-abc1	Wartungssatz; 22.11;F2;Gas;01/99-dato	Servin kit; 22.11;F2;Gas;01/99-dato	1,00	G-22.11-F2-c1	Wartungssatz; 22.11;F2;Gas;01/99-dato	Servin kit; 22.11;F2;Gas;01/99-dato
G-22.11-F2-b1	Wartungssatz; 22.11;F2;Gas;01/99-dato	Servin kit; 22.11;F2;Gas;01/99-dato	1,00	064154-KD	Saug- und Druckventil	suction and discharge valve
G-22.11-F2-b1	Wartungssatz; 22.11;F2;Gas;01/99-dato	Servin kit; 22.11;F2;Gas;01/99-dato	1,00	069326	Ventil	valve
G-22.11-F2-b1	Wartungssatz; 22.11;F2;Gas;01/99-dato	Servin kit; 22.11;F2;Gas;01/99-dato	1,00	074107-KD	Kolbenbüchse kpl.	piston and sleeve assy.
G-22.11-F2-b1	Wartungssatz; 22.11;F2;Gas;01/99-dato	Servin kit; 22.11;F2;Gas;01/99-dato	1,00	71067	Gewindestift; Ersatz für N4102	stud; Exchange for N4102
G-22.11-F2-b1	Wartungssatz; 22.11;F2;Gas;01/99-dato	Servin kit; 22.11;F2;Gas;01/99-dato	1,00	71070	Gewindestift; Ersatz für N15099	stud; Exchange for N15099
G-22.11-F2-b1	Wartungssatz; 22.11;F2;Gas;01/99-dato	Servin kit; 22.11;F2;Gas;01/99-dato	1,00	71071	Gewindestift; Ersatz für N2065	stud; Exchange for N2065
G-22.11-F2-b1	Wartungssatz; 22.11;F2;Gas;01/99-dato	Servin kit; 22.11;F2;Gas;01/99-dato	1,00	71072	Gewindestift; Ersatz für N15646	stud; Exchange for N15646
G-22.11-F2-b1	Wartungssatz; 22.11;F2;Gas;01/99-dato	Servin kit; 22.11;F2;Gas;01/99-dato	1,00	N15540	O-Ring	o-ring
G-22.11-F2-b1	Wartungssatz; 22.11;F2;Gas;01/99-dato	Servin kit; 22.11;F2;Gas;01/99-dato	1,00	N23191	Saugventil	suction valve
G-22.11-F2-b1	Wartungssatz; 22.11;F2;Gas;01/99-dato	Servin kit; 22.11;F2;Gas;01/99-dato	1,00	N23193	Druckventil	pressure valve
G-22.11-F2-b1	Wartungssatz; 22.11;F2;Gas;01/99-dato	Servin kit; 22.11;F2;Gas;01/99-dato	1,00	N23194	Druckventil; 24RK;Zg.Nr. 35-151784-CA	pressure valve
G-22.11-F2-b1	Wartungssatz; 22.11;F2;Gas;01/99-dato	Servin kit; 22.11;F2;Gas;01/99-dato	1,00	N24015	Saugventil	inlet valve
G-22.11-F2-b1	Wartungssatz; 22.11;F2;Gas;01/99-dato	Servin kit; 22.11;F2;Gas;01/99-dato	1,00	N2889	Dichtung; DIN 7603-C6x10x1-Cu	gasket
G-22.11-F2-b1	Wartungssatz; 22.11;F2;Gas;01/99-dato	Servin kit; 22.11;F2;Gas;01/99-dato	1,00	N4670	Lamellenventil	reed valve
G-22.11-F2-b1	Wartungssatz; 22.11;F2;Gas;01/99-dato	Servin kit; 22.11;F2;Gas;01/99-dato	2,00	N18650	Stiftschraube; DIN 938;M5x50;1.4401	stud screw; DIN 938;M5x50;1.4401

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
G-22.11-F2-b1	Wartungssatz; 22.11;F2;Gas:01/99-dato	Servicing kit; 22.11;F2;Gas:01/99-dato	2,00	N2949	Scheibe, rund; DIN 125 - B 5.3	washer
G-22.11-F2-b1	Wartungssatz; 22.11;F2;Gas:01/99-dato	Servicing kit; 22.11;F2;Gas:01/99-dato	2,00	N3165	O-Ring	o-ring
G-22.11-F2-b1	Wartungssatz; 22.11;F2;Gas:01/99-dato	Servicing kit; 22.11;F2;Gas:01/99-dato	4,00	N17753	Sechskantmutter Ersatz von N7093	hexagon nut exchange of N7093
G-22.11-F2-c1	Wartungssatz; 22.11;F2;Gas:01/99-dato	Servicing kit; 22.11;F2;Gas:01/99-dato	1,00	172311	Dichtung	gasket
G-22.11-F2-c1	Wartungssatz; 22.11;F2;Gas:01/99-dato	Servicing kit; 22.11;F2;Gas:01/99-dato	1,00	74191	Dichtung	gasket
G-22.11-F2-c1	Wartungssatz; 22.11;F2;Gas:01/99-dato	Servicing kit; 22.11;F2;Gas:01/99-dato	1,00	N4262	O-Ring	o-ring
G-22.11-F2-c1	Wartungssatz; 22.11;F2;Gas:01/99-dato	Servicing kit; 22.11;F2;Gas:01/99-dato	1,00	N4297	Flachdichtung; 32 ND40 DIN 2690-It200	gasket
G-22.11-F2-c1	Wartungssatz; 22.11;F2;Gas:01/99-dato	Servicing kit; 22.11;F2;Gas:01/99-dato	1,00	N7063	O-Ring	o-ring
G-22.11-F2-c1	Wartungssatz; 22.11;F2;Gas:01/99-dato	Servicing kit; 22.11;F2;Gas:01/99-dato	2,00	N3165	O-Ring	o-ring
G-22.11-F2-c1	Wartungssatz; 22.11;F2;Gas:01/99-dato	Servicing kit; 22.11;F2;Gas:01/99-dato	3,00	N19123	O-Ring	o-ring
G-22.11-F2-c1	Wartungssatz; 22.11;F2;Gas:01/99-dato	Servicing kit; 22.11;F2;Gas:01/99-dato	3,00	N4654	O-Ring	o-ring
G-22.11-F2-c1	Wartungssatz; 22.11;F2;Gas:01/99-dato	Servicing kit; 22.11;F2;Gas:01/99-dato	4,00	N4262	O-Ring	o-ring
G-22.11-F2-c1	Wartungssatz; 22.11;F2;Gas:01/99-dato	Servicing kit; 22.11;F2;Gas:01/99-dato	12,00	N17753	Sechskantmutter Ersatz von N7093	hexagon nut exchange of N7093
G-22.11-F2-c1	Wartungssatz; 22.11;F2;Gas:01/99-dato	Servicing kit; 22.11;F2;Gas:01/99-dato	12,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
G-22.11-F3-a1	Wartungssatz G22.11;F03;Gas;04/15-dato	Maintenance Kit G22.11;F03;Gas;04/15-dato	1,00	58262	Zylinderdichtung	gasket
G-22.11-F3-a1	Wartungssatz G22.11;F03;Gas;04/15-dato	Maintenance Kit G22.11;F03;Gas;04/15-dato	1,00	63340	Ventilkopfdichtung	valve head gasket
G-22.11-F3-a1	Wartungssatz G22.11;F03;Gas;04/15-dato	Maintenance Kit G22.11;F03;Gas;04/15-dato	1,00	63391	Dichtung	gasket
G-22.11-F3-a1	Wartungssatz G22.11;F03;Gas;04/15-dato	Maintenance Kit G22.11;F03;Gas;04/15-dato	1,00	69391	Ventilkopf-Dichtung	valve head gasket
G-22.11-F3-a1	Wartungssatz G22.11;F03;Gas;04/15-dato	Maintenance Kit G22.11;F03;Gas;04/15-dato	1,00	N15039	O-Ring	o-ring
G-22.11-F3-a1	Wartungssatz G22.11;F03;Gas;04/15-dato	Maintenance Kit G22.11;F03;Gas;04/15-dato	1,00	N15412	O-Ring	o-ring
G-22.11-F3-a1	Wartungssatz G22.11;F03;Gas;04/15-dato	Maintenance Kit G22.11;F03;Gas;04/15-dato	1,00	N15839	Ölfilter	oil filter
G-22.11-F3-a1	Wartungssatz G22.11;F03;Gas;04/15-dato	Maintenance Kit G22.11;F03;Gas;04/15-dato	1,00	N19124	O-Ring	o-ring
G-22.11-F3-a1	Wartungssatz G22.11;F03;Gas;04/15-dato	Maintenance Kit G22.11;F03;Gas;04/15-dato	1,00	N3556	O-Ring	o-ring
G-22.11-F3-a1	Wartungssatz G22.11;F03;Gas;04/15-dato	Maintenance Kit G22.11;F03;Gas;04/15-dato	1,00	N39499	Dichtung	Seal
G-22.11-F3-a1	Wartungssatz G22.11;F03;Gas;04/15-dato	Maintenance Kit G22.11;F03;Gas;04/15-dato	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
G-22.11-F3-a1	Wartungssatz G22.11;F03;Gas;04/15-dato	Maintenance Kit G22.11;F03;Gas;04/15-dato	1,00	N4059	Stützring	back-up ring
G-22.11-F3-a1	Wartungssatz G22.11;F03;Gas;04/15-dato	Maintenance Kit G22.11;F03;Gas;04/15-dato	1,00	N4084	O-Ring	o-ring
G-22.11-F3-a1	Wartungssatz G22.11;F03;Gas;04/15-dato	Maintenance Kit G22.11;F03;Gas;04/15-dato	2,00	56668	Dichtring	gasket
G-22.11-F3-a1	Wartungssatz G22.11;F03;Gas;04/15-dato	Maintenance Kit G22.11;F03;Gas;04/15-dato	2,00	7419	Dichtung / 45.2x50x1;Cu	gasket / 45.2x50x1;Cu
G-22.11-F3-a1	Wartungssatz G22.11;F03;Gas;04/15-dato	Maintenance Kit G22.11;F03;Gas;04/15-dato	2,00	N3997	O-Ring	o-ring
G-22.11-F3-a1	Wartungssatz G22.11;F03;Gas;04/15-dato	Maintenance Kit G22.11;F03;Gas;04/15-dato	2,00	N4586	O-Ring	o-ring
G-22.11-F3-ab1	Wartungssatz G22.11;F03;Gas;04/15-dato	Maintenance Kit G22.11;F03;Gas;04/15-dato	1,00	G-22.11-F3-a1	Wartungssatz G22.11;F03;Gas;04/15-dato	Maintenance Kit G22.11;F03;Gas;04/15-dato
G-22.11-F3-ab1	Wartungssatz G22.11;F03;Gas;04/15-dato	Maintenance Kit G22.11;F03;Gas;04/15-dato	1,00	G-22.11-F3-b1	Wartungssatz G22.11;F03;Gas;04/15-dato	Maintenance Kit G22.11;F03;Gas;04/15-dato
G-22.11-F3-abc1	Wartungssatz G22.11;F03;Gas;04/15-dato	Maintenance Kit G22.11;F03;Gas;04/15-dato	1,00	G-22.11-F3-a1	Wartungssatz G22.11;F03;Gas;04/15-dato	Maintenance Kit G22.11;F03;Gas;04/15-dato
G-22.11-F3-abc1	Wartungssatz G22.11;F03;Gas;04/15-dato	Maintenance Kit G22.11;F03;Gas;04/15-dato	1,00	G-22.11-F3-b1	Wartungssatz G22.11;F03;Gas;04/15-dato	Maintenance Kit G22.11;F03;Gas;04/15-dato
G-22.11-F3-abc1	Wartungssatz G22.11;F03;Gas;04/15-dato	Maintenance Kit G22.11;F03;Gas;04/15-dato	1,00	G-22.11-F3-c1	Wartungssatz G22.11;F03;Gas;04/15-dato	Maintenance Kit G22.11;F03;Gas;04/15-dato
G-22.11-F3-b1	Wartungssatz G22.11;F03;Gas;04/15-dato	Maintenance Kit G22.11;F03;Gas;04/15-dato	1,00	064154-KD	Saug- und Druckventil	suction and discharge valve
G-22.11-F3-b1	Wartungssatz G22.11;F03;Gas;04/15-dato	Maintenance Kit G22.11;F03;Gas;04/15-dato	1,00	069326	Ventil	valve
G-22.11-F3-b1	Wartungssatz G22.11;F03;Gas;04/15-dato	Maintenance Kit G22.11;F03;Gas;04/15-dato	1,00	074107-KD	Kolbenbüchse kpl.	piston and sleeve assy.
G-22.11-F3-b1	Wartungssatz G22.11;F03;Gas;04/15-dato	Maintenance Kit G22.11;F03;Gas;04/15-dato	1,00	71067	Gewindestift; Ersatz für N4102	stud; Exchange for N4102

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
G-22.11-F3-b1	Wartungssatz G22.11;F03;Gas;04/15-dato	Maintenance Kit G22.11;F03;Gas;04/15-dato	1,00	71070	Gewindestift; Ersatz für N15099	stud; Exchange for N15099
G-22.11-F3-b1	Wartungssatz G22.11;F03;Gas;04/15-dato	Maintenance Kit G22.11;F03;Gas;04/15-dato	1,00	71071	Gewindestift; Ersatz für N2065	stud; Exchange for N2065
G-22.11-F3-b1	Wartungssatz G22.11;F03;Gas;04/15-dato	Maintenance Kit G22.11;F03;Gas;04/15-dato	1,00	71072	Gewindestift; Ersatz für N15646	stud; Exchange for N15646
G-22.11-F3-b1	Wartungssatz G22.11;F03;Gas;04/15-dato	Maintenance Kit G22.11;F03;Gas;04/15-dato	1,00	N15540	O-Ring	o-ring
G-22.11-F3-b1	Wartungssatz G22.11;F03;Gas;04/15-dato	Maintenance Kit G22.11;F03;Gas;04/15-dato	1,00	N23191	Saugventil	suction valve
G-22.11-F3-b1	Wartungssatz G22.11;F03;Gas;04/15-dato	Maintenance Kit G22.11;F03;Gas;04/15-dato	1,00	N23193	Druckventil	pressure valve
G-22.11-F3-b1	Wartungssatz G22.11;F03;Gas;04/15-dato	Maintenance Kit G22.11;F03;Gas;04/15-dato	1,00	N23194	Druckventil; 24RK;Zg.Nr. 35-151784-CA	pressure valve
G-22.11-F3-b1	Wartungssatz G22.11;F03;Gas;04/15-dato	Maintenance Kit G22.11;F03;Gas;04/15-dato	1,00	N24015	Saugventil	inlet valve
G-22.11-F3-b1	Wartungssatz G22.11;F03;Gas;04/15-dato	Maintenance Kit G22.11;F03;Gas;04/15-dato	1,00	N2889	Dichtung; DIN 7603-C6x10x1-Cu	gasket
G-22.11-F3-b1	Wartungssatz G22.11;F03;Gas;04/15-dato	Maintenance Kit G22.11;F03;Gas;04/15-dato	1,00	N4670	Lamellenventil	reed valve
G-22.11-F3-b1	Wartungssatz G22.11;F03;Gas;04/15-dato	Maintenance Kit G22.11;F03;Gas;04/15-dato	2,00	N1316	Dichtung; A13x20x2 Cu	gasket
G-22.11-F3-b1	Wartungssatz G22.11;F03;Gas;04/15-dato	Maintenance Kit G22.11;F03;Gas;04/15-dato	2,00	N18650	Stiftschraube; DIN 938;M5x50;1.4401	stud screw; DIN 938;M5x50;1.4401
G-22.11-F3-b1	Wartungssatz G22.11;F03;Gas;04/15-dato	Maintenance Kit G22.11;F03;Gas;04/15-dato	2,00	N2949	Scheibe, rund; DIN 125 - B 5.3	washer
G-22.11-F3-b1	Wartungssatz G22.11;F03;Gas;04/15-dato	Maintenance Kit G22.11;F03;Gas;04/15-dato	2,00	N3165	O-Ring	o-ring
G-22.11-F3-b1	Wartungssatz G22.11;F03;Gas;04/15-dato	Maintenance Kit G22.11;F03;Gas;04/15-dato	4,00	N17753	Sechskantmutter Ersatz von N7093	hexagon nut exchange of N7093
G-22.11-F3-c1	Wartungssatz G22.11;F03;Gas;04/15-dato	Maintenance Kit G22.11;F03;Gas;04/15-dato	1,00	172311	Dichtung	gasket
G-22.11-F3-c1	Wartungssatz G22.11;F03;Gas;04/15-dato	Maintenance Kit G22.11;F03;Gas;04/15-dato	1,00	74191	Dichtung	gasket
G-22.11-F3-c1	Wartungssatz G22.11;F03;Gas;04/15-dato	Maintenance Kit G22.11;F03;Gas;04/15-dato	1,00	N4262	O-Ring	o-ring
G-22.11-F3-c1	Wartungssatz G22.11;F03;Gas;04/15-dato	Maintenance Kit G22.11;F03;Gas;04/15-dato	1,00	N4297	Flachdichtung; 32 ND40 DIN 2690-It200	gasket
G-22.11-F3-c1	Wartungssatz G22.11;F03;Gas;04/15-dato	Maintenance Kit G22.11;F03;Gas;04/15-dato	1,00	N7063	O-Ring	o-ring
G-22.11-F3-c1	Wartungssatz G22.11;F03;Gas;04/15-dato	Maintenance Kit G22.11;F03;Gas;04/15-dato	2,00	N3165	O-Ring	o-ring
G-22.11-F3-c1	Wartungssatz G22.11;F03;Gas;04/15-dato	Maintenance Kit G22.11;F03;Gas;04/15-dato	3,00	N19123	O-Ring	o-ring
G-22.11-F3-c1	Wartungssatz G22.11;F03;Gas;04/15-dato	Maintenance Kit G22.11;F03;Gas;04/15-dato	3,00	N4654	O-Ring	o-ring
G-22.11-F3-c1	Wartungssatz G22.11;F03;Gas;04/15-dato	Maintenance Kit G22.11;F03;Gas;04/15-dato	4,00	N4262	O-Ring	o-ring
G-22.11-F3-c1	Wartungssatz G22.11;F03;Gas;04/15-dato	Maintenance Kit G22.11;F03;Gas;04/15-dato	12,00	N17753	Sechskantmutter Ersatz von N7093	hexagon nut exchange of N7093
G-22.11-F3-c1	Wartungssatz G22.11;F03;Gas;04/15-dato	Maintenance Kit G22.11;F03;Gas;04/15-dato	12,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
G-22.12-F1/2-a1	Wartungssatz; 22.12;F1/2;Gas;12/95-dato	maintenance kit; 22.12;F1/2;Gas;12/95-dato	1,00	58262	Zylinderdichtung	gasket
G-22.12-F1/2-a1	Wartungssatz; 22.12;F1/2;Gas;12/95-dato	maintenance kit; 22.12;F1/2;Gas;12/95-dato	1,00	63340	Ventilkopfdichtung	valve head gasket
G-22.12-F1/2-a1	Wartungssatz; 22.12;F1/2;Gas;12/95-dato	maintenance kit; 22.12;F1/2;Gas;12/95-dato	1,00	69391	Ventilkopf-Dichtung	valve head gasket
G-22.12-F1/2-a1	Wartungssatz; 22.12;F1/2;Gas;12/95-dato	maintenance kit; 22.12;F1/2;Gas;12/95-dato	1,00	N15039	O-Ring	o-ring
G-22.12-F1/2-a1	Wartungssatz; 22.12;F1/2;Gas;12/95-dato	maintenance kit; 22.12;F1/2;Gas;12/95-dato	1,00	N15412	O-Ring	o-ring
G-22.12-F1/2-a1	Wartungssatz; 22.12;F1/2;Gas;12/95-dato	maintenance kit; 22.12;F1/2;Gas;12/95-dato	1,00	N15839	Ölfilter	oil filter
G-22.12-F1/2-a1	Wartungssatz; 22.12;F1/2;Gas;12/95-dato	maintenance kit; 22.12;F1/2;Gas;12/95-dato	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
G-22.12-F1/2-a1	Wartungssatz; 22.12;F1/2;Gas;12/95-dato	maintenance kit; 22.12;F1/2;Gas;12/95-dato	1,00	N4059	Stützring	back-up ring
G-22.12-F1/2-a1	Wartungssatz; 22.12;F1/2;Gas;12/95-dato	maintenance kit; 22.12;F1/2;Gas;12/95-dato	1,00	N4261	Dichtung; DIN 7603-A26x32x2-Cu	gasket
G-22.12-F1/2-a1	Wartungssatz; 22.12;F1/2;Gas;12/95-dato	maintenance kit; 22.12;F1/2;Gas;12/95-dato	1,00	N4385	O-Ring	o-ring
G-22.12-F1/2-a1	Wartungssatz; 22.12;F1/2;Gas;12/95-dato	maintenance kit; 22.12;F1/2;Gas;12/95-dato	2,00	56668	Dichtring	gasket
G-22.12-F1/2-a1	Wartungssatz; 22.12;F1/2;Gas;12/95-dato	maintenance kit; 22.12;F1/2;Gas;12/95-dato	2,00	7419	Dichtung / 45.2x50x1;Cu	gasket / 45.2x50x1;Cu
G-22.12-F1/2-a1	Wartungssatz; 22.12;F1/2;Gas;12/95-dato	maintenance kit; 22.12;F1/2;Gas;12/95-dato	2,00	N3997	O-Ring	o-ring
G-22.12-F1/2-a1	Wartungssatz; 22.12;F1/2;Gas;12/95-dato	maintenance kit; 22.12;F1/2;Gas;12/95-dato	2,00	N4084	O-Ring	o-ring
G-22.12-F1/2-ab1	Wartungssatz; 22.12;F1/2;Gas;12/95-dato	maintenance kit; 22.12;F1/2;Gas;12/95-dato	1,00	G-22.12-F1/2-a1	Wartungssatz; 22.12;F1/2;Gas;12/95-dato	maintenance kit; 22.12;F1/2;Gas;12/95-dato
G-22.12-F1/2-ab1	Wartungssatz; 22.12;F1/2;Gas;12/95-dato	maintenance kit; 22.12;F1/2;Gas;12/95-dato	1,00	G-22.12-F1/2-b1	Wartungssatz; 22.12;F1/2;Gas;12/95-dato	maintenance kit; 22.12;F1/2;Gas;12/95-dato
G-22.12-F1/2-abc1	Wartungssatz; 22.12;F1/2;Gas;12/95-dato	maintenance kit; 22.12;F1/2;Gas;12/95-dato	1,00	G-22.12-F1/2-a1	Wartungssatz; 22.12;F1/2;Gas;12/95-dato	maintenance kit; 22.12;F1/2;Gas;12/95-dato
G-22.12-F1/2-abc1	Wartungssatz; 22.12;F1/2;Gas;12/95-dato	maintenance kit; 22.12;F1/2;Gas;12/95-dato	1,00	G-22.12-F1/2-b1	Wartungssatz; 22.12;F1/2;Gas;12/95-dato	maintenance kit; 22.12;F1/2;Gas;12/95-dato
G-22.12-F1/2-abc1	Wartungssatz; 22.12;F1/2;Gas;12/95-dato	maintenance kit; 22.12;F1/2;Gas;12/95-dato	1,00	G-22.12-F1/2-c1	Wartungssatz; 22.12;F1/2;Gas;12/95-dato	maintenance kit; 22.12;F1/2;Gas;12/95-dato
G-22.12-F1/2-b1	Wartungssatz; 22.12;F1/2;Gas;12/95-dato	maintenance kit; 22.12;F1/2;Gas;12/95-dato	1,00	064154-KD	Saug- und Druckventil	suction and discharge valve
G-22.12-F1/2-b1	Wartungssatz; 22.12;F1/2;Gas;12/95-dato	maintenance kit; 22.12;F1/2;Gas;12/95-dato	1,00	065384	Kolben kpl.; DHV;PN400;DN20	piston assy.
G-22.12-F1/2-b1	Wartungssatz; 22.12;F1/2;Gas;12/95-dato	maintenance kit; 22.12;F1/2;Gas;12/95-dato	1,00	069326	Ventil	valve
G-22.12-F1/2-b1	Wartungssatz; 22.12;F1/2;Gas;12/95-dato	maintenance kit; 22.12;F1/2;Gas;12/95-dato	1,00	074107-KD	Kolbenbüchse kpl.	piston and sleeve assy.
G-22.12-F1/2-b1	Wartungssatz; 22.12;F1/2;Gas;12/95-dato	maintenance kit; 22.12;F1/2;Gas;12/95-dato	1,00	71067	Gewindestift; Ersatz für N4102	stud; Exchange for N4102
G-22.12-F1/2-b1	Wartungssatz; 22.12;F1/2;Gas;12/95-dato	maintenance kit; 22.12;F1/2;Gas;12/95-dato	1,00	71070	Gewindestift; Ersatz für N15099	stud; Exchange for N15099

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
G-22.12-F1/2-b1	Wartungssatz; 22.12:F1/2;Gas;12/95-dato	maintenance kit; 22.12:F1/2;Gas;12/95-dato	1,00	71071	Gewindestift; Ersatz für N2065	stud; Exchange for N2065
G-22.12-F1/2-b1	Wartungssatz; 22.12:F1/2;Gas;12/95-dato	maintenance kit; 22.12:F1/2;Gas;12/95-dato	1,00	71072	Gewindestift; Ersatz für N15646	stud; Exchange for N15646
G-22.12-F1/2-b1	Wartungssatz; 22.12:F1/2;Gas;12/95-dato	maintenance kit; 22.12:F1/2;Gas;12/95-dato	1,00	N15540	O-Ring	o-ring
G-22.12-F1/2-b1	Wartungssatz; 22.12:F1/2;Gas;12/95-dato	maintenance kit; 22.12:F1/2;Gas;12/95-dato	1,00	N16928	O-Ring	o-ring
G-22.12-F1/2-b1	Wartungssatz; 22.12:F1/2;Gas;12/95-dato	maintenance kit; 22.12:F1/2;Gas;12/95-dato	1,00	N16929	O-Ring	o-ring
G-22.12-F1/2-b1	Wartungssatz; 22.12:F1/2;Gas;12/95-dato	maintenance kit; 22.12:F1/2;Gas;12/95-dato	1,00	N16930	O-Ring	o-ring
G-22.12-F1/2-b1	Wartungssatz; 22.12:F1/2;Gas;12/95-dato	maintenance kit; 22.12:F1/2;Gas;12/95-dato	1,00	N16931	Dichtung	gasket
G-22.12-F1/2-b1	Wartungssatz; 22.12:F1/2;Gas;12/95-dato	maintenance kit; 22.12:F1/2;Gas;12/95-dato	1,00	N23191	Saugventil	suction valve
G-22.12-F1/2-b1	Wartungssatz; 22.12:F1/2;Gas;12/95-dato	maintenance kit; 22.12:F1/2;Gas;12/95-dato	1,00	N23193	Druckventil	pressure valve
G-22.12-F1/2-b1	Wartungssatz; 22.12:F1/2;Gas;12/95-dato	maintenance kit; 22.12:F1/2;Gas;12/95-dato	1,00	N23194	Druckventil; 24RK;Zg.Nr. 35-151784-CA	pressure valve
G-22.12-F1/2-b1	Wartungssatz; 22.12:F1/2;Gas;12/95-dato	maintenance kit; 22.12:F1/2;Gas;12/95-dato	1,00	N24015	Saugventil	inlet valve
G-22.12-F1/2-b1	Wartungssatz; 22.12:F1/2;Gas;12/95-dato	maintenance kit; 22.12:F1/2;Gas;12/95-dato	1,00	N24966	Reparatursatz	repair kit
G-22.12-F1/2-b1	Wartungssatz; 22.12:F1/2;Gas;12/95-dato	maintenance kit; 22.12:F1/2;Gas;12/95-dato	1,00	N2889	Dichtung; DIN 7603-C6x10x1-Cu	gasket
G-22.12-F1/2-b1	Wartungssatz; 22.12:F1/2;Gas;12/95-dato	maintenance kit; 22.12:F1/2;Gas;12/95-dato	1,00	N3165	O-Ring	o-ring
G-22.12-F1/2-b1	Wartungssatz; 22.12:F1/2;Gas;12/95-dato	maintenance kit; 22.12:F1/2;Gas;12/95-dato	1,00	N4670	Lamellenventil	reed valve
G-22.12-F1/2-b1	Wartungssatz; 22.12:F1/2;Gas;12/95-dato	maintenance kit; 22.12:F1/2;Gas;12/95-dato	2,00	N1316	Dichtung; A13x20x2 Cu	gasket
G-22.12-F1/2-b1	Wartungssatz; 22.12:F1/2;Gas;12/95-dato	maintenance kit; 22.12:F1/2;Gas;12/95-dato	2,00	N24879	O-Ringe	o-rings
G-22.12-F1/2-b1	Wartungssatz; 22.12:F1/2;Gas;12/95-dato	maintenance kit; 22.12:F1/2;Gas;12/95-dato	2,00	N24880	O-Ringe	o-rings
G-22.12-F1/2-b1	Wartungssatz; 22.12:F1/2;Gas;12/95-dato	maintenance kit; 22.12:F1/2;Gas;12/95-dato	3,00	56691	Ventilsitz	valve seat
G-22.12-F1/2-b1	Wartungssatz; 22.12:F1/2;Gas;12/95-dato	maintenance kit; 22.12:F1/2;Gas;12/95-dato	3,00	N2507	O-Ring	o-ring
G-22.12-F1/2-b1	Wartungssatz; 22.12:F1/2;Gas;12/95-dato	maintenance kit; 22.12:F1/2;Gas;12/95-dato	3,00	N2720	O-Ring	o-ring
G-22.12-F1/2-b1	Wartungssatz; 22.12:F1/2;Gas;12/95-dato	maintenance kit; 22.12:F1/2;Gas;12/95-dato	3,00	N3489	O-Ring	o-ring
G-22.12-F1/2-b1	Wartungssatz; 22.12:F1/2;Gas;12/95-dato	maintenance kit; 22.12:F1/2;Gas;12/95-dato	3,00	N4177	Nutring	grouded ring
G-22.12-F1/2-b1	Wartungssatz; 22.12:F1/2;Gas;12/95-dato	maintenance kit; 22.12:F1/2;Gas;12/95-dato	3,00	N4333	O-Ring	o-ring
G-22.12-F1/2-b1	Wartungssatz; 22.12:F1/2;Gas;12/95-dato	maintenance kit; 22.12:F1/2;Gas;12/95-dato	4,00	N4178	O-Ring	o-ring
G-22.12-F1/2-c1	Wartungssatz; 22.12:F1/2;Gas;12/95-dato	maintenance kit; 22.12:F1/2;Gas;12/95-dato	1,00	172311	Dichtung	gasket
G-22.12-F1/2-c1	Wartungssatz; 22.12:F1/2;Gas;12/95-dato	maintenance kit; 22.12:F1/2;Gas;12/95-dato	1,00	74191	Dichtung	gasket
G-22.12-F1/2-c1	Wartungssatz; 22.12:F1/2;Gas;12/95-dato	maintenance kit; 22.12:F1/2;Gas;12/95-dato	1,00	N4262	O-Ring	o-ring
G-22.12-F1/2-c1	Wartungssatz; 22.12:F1/2;Gas;12/95-dato	maintenance kit; 22.12:F1/2;Gas;12/95-dato	1,00	N4297	Flachdichtung; 32 ND40 DIN 2690-It200	gasket
G-22.12-F1/2-c1	Wartungssatz; 22.12:F1/2;Gas;12/95-dato	maintenance kit; 22.12:F1/2;Gas;12/95-dato	1,00	N7063	O-Ring	o-ring
G-22.12-F1/2-c1	Wartungssatz; 22.12:F1/2;Gas;12/95-dato	maintenance kit; 22.12:F1/2;Gas;12/95-dato	2,00	N3165	O-Ring	o-ring
G-22.12-F1/2-c1	Wartungssatz; 22.12:F1/2;Gas;12/95-dato	maintenance kit; 22.12:F1/2;Gas;12/95-dato	2,00	N4654	O-Ring	o-ring
G-22.12-F1/2-c1	Wartungssatz; 22.12:F1/2;Gas;12/95-dato	maintenance kit; 22.12:F1/2;Gas;12/95-dato	3,00	N19123	O-Ring	o-ring
G-22.12-F1/2-c1	Wartungssatz; 22.12:F1/2;Gas;12/95-dato	maintenance kit; 22.12:F1/2;Gas;12/95-dato	4,00	N22855	Keilriemen	v-belt
G-22.12-F1/2-c1	Wartungssatz; 22.12:F1/2;Gas;12/95-dato	maintenance kit; 22.12:F1/2;Gas;12/95-dato	12,00	N17753	Sechskantmutter Ersatz von N7093	hexagon nut exchange of N7093
G-22.12-F1/2-c1	Wartungssatz; 22.12:F1/2;Gas;12/95-dato	maintenance kit; 22.12:F1/2;Gas;12/95-dato	12,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
G-22.12-F3-a1	Wartungssatz / G22.12:F03;Gas;04/15-dato	Maintenance kit / G22.12:F03;Gas;04/15-dato	1,00	58262	Zylinderdichtung	gasket
G-22.12-F3-a1	Wartungssatz / G22.12:F03;Gas;04/15-dato	Maintenance kit / G22.12:F03;Gas;04/15-dato	1,00	63340	Ventilkopfichtung	valve head gasket
G-22.12-F3-a1	Wartungssatz / G22.12:F03;Gas;04/15-dato	Maintenance kit / G22.12:F03;Gas;04/15-dato	1,00	69391	Ventilkopf-Dichtung	valve head gasket
G-22.12-F3-a1	Wartungssatz / G22.12:F03;Gas;04/15-dato	Maintenance kit / G22.12:F03;Gas;04/15-dato	1,00	N15039	O-Ring	o-ring
G-22.12-F3-a1	Wartungssatz / G22.12:F03;Gas;04/15-dato	Maintenance kit / G22.12:F03;Gas;04/15-dato	1,00	N15412	O-Ring	o-ring
G-22.12-F3-a1	Wartungssatz / G22.12:F03;Gas;04/15-dato	Maintenance kit / G22.12:F03;Gas;04/15-dato	1,00	N15839	Ölfilter	oil filter
G-22.12-F3-a1	Wartungssatz / G22.12:F03;Gas;04/15-dato	Maintenance kit / G22.12:F03;Gas;04/15-dato	1,00	N39499	Dichtung	Seal
G-22.12-F3-a1	Wartungssatz / G22.12:F03;Gas;04/15-dato	Maintenance kit / G22.12:F03;Gas;04/15-dato	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
G-22.12-F3-a1	Wartungssatz / G22.12:F03;Gas;04/15-dato	Maintenance kit / G22.12:F03;Gas;04/15-dato	1,00	N4059	Stützring	back-up ring
G-22.12-F3-a1	Wartungssatz / G22.12:F03;Gas;04/15-dato	Maintenance kit / G22.12:F03;Gas;04/15-dato	1,00	N4261	Dichtung; DIN 7603-A26x32x2-Cu	gasket
G-22.12-F3-a1	Wartungssatz / G22.12:F03;Gas;04/15-dato	Maintenance kit / G22.12:F03;Gas;04/15-dato	2,00	56668	Dichtring	gasket
G-22.12-F3-a1	Wartungssatz / G22.12:F03;Gas;04/15-dato	Maintenance kit / G22.12:F03;Gas;04/15-dato	2,00	7419	Dichtung / 45.2x50x1;Cu	gasket / 45.2x50x1;Cu
G-22.12-F3-a1	Wartungssatz / G22.12:F03;Gas;04/15-dato	Maintenance kit / G22.12:F03;Gas;04/15-dato	2,00	N3997	O-Ring	o-ring
G-22.12-F3-a1	Wartungssatz / G22.12:F03;Gas;04/15-dato	Maintenance kit / G22.12:F03;Gas;04/15-dato	2,00	N4084	O-Ring	o-ring
G-22.12-F3-ab1	Wartungssatz G22.11:F32;Gas;04/55-dato	Maintenance Kit G22.11:F32;Gas;04/55-dato	1,00	G-22.12-F3-a1	Wartungssatz / G22.12:F03;Gas;04/15-dato	Maintenance kit / G22.12:F03;Gas;04/15-dato
G-22.12-F3-ab1	Wartungssatz G22.11:F32;Gas;04/55-dato	Maintenance Kit G22.11:F32;Gas;04/55-dato	1,00	G-22.12-F3-b1	Wartungssatz G22.11:F32;Gas;04/55-dato	Maintenance Kit G22.11:F32;Gas;04/55-dato
G-22.12-F3-abc1	Wartungssatz G22.11:F32;Gas;04/55-dato	Maintenance Kit G22.11:F32;Gas;04/55-dato	1,00	G-22.12-F3-a1	Wartungssatz / G22.12:F03;Gas;04/15-dato	Maintenance kit / G22.12:F03;Gas;04/15-dato
G-22.12-F3-abc1	Wartungssatz G22.11:F32;Gas;04/55-dato	Maintenance Kit G22.11:F32;Gas;04/55-dato	1,00	G-22.12-F3-b1	Wartungssatz G22.11:F32;Gas;04/55-dato	Maintenance Kit G22.11:F32;Gas;04/55-dato
G-22.12-F3-abc1	Wartungssatz G22.11:F32;Gas;04/55-dato	Maintenance Kit G22.11:F32;Gas;04/55-dato	1,00	G-22.12-F3-c1	Wartungssatz G22.11:F32;Gas;04/55-dato	Maintenance Kit G22.11:F32;Gas;04/55-dato
G-22.12-F3-b1	Wartungssatz G22.11:F32;Gas;04/55-dato	Maintenance Kit G22.11:F32;Gas;04/55-dato	1,00	064154-KD	Saug- und Druckventil	suction and discharge valve
G-22.12-F3-b1	Wartungssatz G22.11:F32;Gas;04/55-dato	Maintenance Kit G22.11:F32;Gas;04/55-dato	1,00	065384	Kolben kpl.; DHV;PN400;DN20	piston assy.
G-22.12-F3-b1	Wartungssatz G22.11:F32;Gas;04/55-dato	Maintenance Kit G22.11:F32;Gas;04/55-dato	1,00	069326	Ventil	valve
G-22.12-F3-b1	Wartungssatz G22.11:F32;Gas;04/55-dato	Maintenance Kit G22.11:F32;Gas;04/55-dato	1,00	074107-KD	Kolbenbüchse kpl.	piston and sleeve assy.
G-22.12-F3-b1	Wartungssatz G22.11:F32;Gas;04/55-dato	Maintenance Kit G22.11:F32;Gas;04/55-dato	1,00	71067	Gewindestift; Ersatz für N4102	stud; Exchange for N4102
G-22.12-F3-b1	Wartungssatz G22.11:F32;Gas;04/55-dato	Maintenance Kit G22.11:F32;Gas;04/55-dato	1,00	71070	Gewindestift; Ersatz für N15099	stud; Exchange for N15099
G-22.12-F3-b1	Wartungssatz G22.11:F32;Gas;04/55-dato	Maintenance Kit G22.11:F32;Gas;04/55-dato	1,00	71071	Gewindestift; Ersatz für N2065	stud; Exchange for N2065
G-22.12-F3-b1	Wartungssatz G22.11:F32;Gas;04/55-dato	Maintenance Kit G22.11:F32;Gas;04/55-dato	1,00	71072	Gewindestift; Ersatz für N15646	stud; Exchange for N15646
G-22.12-F3-b1	Wartungssatz G22.11:F32;Gas;04/55-dato	Maintenance Kit G22.11:F32;Gas;04/55-dato	1,00	N15540	O-Ring	o-ring
G-22.12-F3-b1	Wartungssatz G22.11:F32;Gas;04/55-dato	Maintenance Kit G22.11:F32;Gas;04/55-dato	1,00	N16928	O-Ring	o-ring
G-22.12-F3-b1	Wartungssatz G22.11:F32;Gas;04/55-dato	Maintenance Kit G22.11:F32;Gas;04/55-dato	1,00	N16929	O-Ring	o-ring

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
G-22.12-F3-b1	Wartungssatz G22.11;F32;Gas;04/55-dato	Maintenance Kit G22.11;F32;Gas;04/55-dato	1,00	N16930	O-Ring	o-ring
G-22.12-F3-b1	Wartungssatz G22.11;F32;Gas;04/55-dato	Maintenance Kit G22.11;F32;Gas;04/55-dato	1,00	N16931	Dichtung	gasket
G-22.12-F3-b1	Wartungssatz G22.11;F32;Gas;04/55-dato	Maintenance Kit G22.11;F32;Gas;04/55-dato	1,00	N23191	Saugventil	suction valve
G-22.12-F3-b1	Wartungssatz G22.11;F32;Gas;04/55-dato	Maintenance Kit G22.11;F32;Gas;04/55-dato	1,00	N23193	Druckventil	pressure valve
G-22.12-F3-b1	Wartungssatz G22.11;F32;Gas;04/55-dato	Maintenance Kit G22.11;F32;Gas;04/55-dato	1,00	N23194	Druckventil; 24RK;Zg.Nr. 35-151784-CA	pressure valve
G-22.12-F3-b1	Wartungssatz G22.11;F32;Gas;04/55-dato	Maintenance Kit G22.11;F32;Gas;04/55-dato	1,00	N24015	Saugventil	inlet valve
G-22.12-F3-b1	Wartungssatz G22.11;F32;Gas;04/55-dato	Maintenance Kit G22.11;F32;Gas;04/55-dato	1,00	N24966	Reparatursatz	repair kit
G-22.12-F3-b1	Wartungssatz G22.11;F32;Gas;04/55-dato	Maintenance Kit G22.11;F32;Gas;04/55-dato	1,00	N2889	Dichtung; DIN 7603-C6x10x1-Cu	gasket
G-22.12-F3-b1	Wartungssatz G22.11;F32;Gas;04/55-dato	Maintenance Kit G22.11;F32;Gas;04/55-dato	1,00	N3165	O-Ring	o-ring
G-22.12-F3-b1	Wartungssatz G22.11;F32;Gas;04/55-dato	Maintenance Kit G22.11;F32;Gas;04/55-dato	1,00	N4670	Lamellenventil	reed valve
G-22.12-F3-b1	Wartungssatz G22.11;F32;Gas;04/55-dato	Maintenance Kit G22.11;F32;Gas;04/55-dato	2,00	N1316	Dichtung; A13x20x2 Cu	gasket
G-22.12-F3-b1	Wartungssatz G22.11;F32;Gas;04/55-dato	Maintenance Kit G22.11;F32;Gas;04/55-dato	2,00	N24879	O-Ringe	o-rings
G-22.12-F3-b1	Wartungssatz G22.11;F32;Gas;04/55-dato	Maintenance Kit G22.11;F32;Gas;04/55-dato	2,00	N24880	O-Ringe	o-rings
G-22.12-F3-b1	Wartungssatz G22.11;F32;Gas;04/55-dato	Maintenance Kit G22.11;F32;Gas;04/55-dato	3,00	56691	Ventilsitz	valve seat
G-22.12-F3-b1	Wartungssatz G22.11;F32;Gas;04/55-dato	Maintenance Kit G22.11;F32;Gas;04/55-dato	3,00	N2507	O-Ring	o-ring
G-22.12-F3-b1	Wartungssatz G22.11;F32;Gas;04/55-dato	Maintenance Kit G22.11;F32;Gas;04/55-dato	3,00	N2720	O-Ring	o-ring
G-22.12-F3-b1	Wartungssatz G22.11;F32;Gas;04/55-dato	Maintenance Kit G22.11;F32;Gas;04/55-dato	3,00	N3489	O-Ring	o-ring
G-22.12-F3-b1	Wartungssatz G22.11;F32;Gas;04/55-dato	Maintenance Kit G22.11;F32;Gas;04/55-dato	3,00	N4177	Nutring	grouded ring
G-22.12-F3-b1	Wartungssatz G22.11;F32;Gas;04/55-dato	Maintenance Kit G22.11;F32;Gas;04/55-dato	3,00	N4333	O-Ring	o-ring
G-22.12-F3-b1	Wartungssatz G22.11;F32;Gas;04/55-dato	Maintenance Kit G22.11;F32;Gas;04/55-dato	4,00	N4178	O-Ring	o-ring
G-22.12-F3-c1	Wartungssatz G22.11;F32;Gas;04/55-dato	Maintenance Kit G22.11;F32;Gas;04/55-dato	1,00	172311	Dichtung	gasket
G-22.12-F3-c1	Wartungssatz G22.11;F32;Gas;04/55-dato	Maintenance Kit G22.11;F32;Gas;04/55-dato	1,00	74191	Dichtung	gasket
G-22.12-F3-c1	Wartungssatz G22.11;F32;Gas;04/55-dato	Maintenance Kit G22.11;F32;Gas;04/55-dato	1,00	N4262	O-Ring	o-ring
G-22.12-F3-c1	Wartungssatz G22.11;F32;Gas;04/55-dato	Maintenance Kit G22.11;F32;Gas;04/55-dato	1,00	N4297	Flachdichtung; 32 ND40 DIN 2690-It200	gasket
G-22.12-F3-c1	Wartungssatz G22.11;F32;Gas;04/55-dato	Maintenance Kit G22.11;F32;Gas;04/55-dato	1,00	N7063	O-Ring	o-ring
G-22.12-F3-c1	Wartungssatz G22.11;F32;Gas;04/55-dato	Maintenance Kit G22.11;F32;Gas;04/55-dato	2,00	N3165	O-Ring	o-ring
G-22.12-F3-c1	Wartungssatz G22.11;F32;Gas;04/55-dato	Maintenance Kit G22.11;F32;Gas;04/55-dato	2,00	N4654	O-Ring	o-ring
G-22.12-F3-c1	Wartungssatz G22.11;F32;Gas;04/55-dato	Maintenance Kit G22.11;F32;Gas;04/55-dato	3,00	N19123	O-Ring	o-ring
G-22.12-F3-c1	Wartungssatz G22.11;F32;Gas;04/55-dato	Maintenance Kit G22.11;F32;Gas;04/55-dato	4,00	N22855	Keilriemen	v-belt
G-22.12-F3-c1	Wartungssatz G22.11;F32;Gas;04/55-dato	Maintenance Kit G22.11;F32;Gas;04/55-dato	12,00	N17753	Sechskantmutter Ersatz von N7093	hexagon nut exchange of N7093
G-22.12-F3-c1	Wartungssatz G22.11;F32;Gas;04/55-dato	Maintenance Kit G22.11;F32;Gas;04/55-dato	12,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
G-22.13-F1/2-a1	Wartungssatz; 22.13;F1/2;Gas;12/95-dato	maintenance kit; 22.13;F1/2;Gas;12/95-dato	1,00	58262	Zylinderdichtung	gasket
G-22.13-F1/2-a1	Wartungssatz; 22.13;F1/2;Gas;12/95-dato	maintenance kit; 22.13;F1/2;Gas;12/95-dato	1,00	63340	Ventilkopfdichtung	valve head gasket
G-22.13-F1/2-a1	Wartungssatz; 22.13;F1/2;Gas;12/95-dato	maintenance kit; 22.13;F1/2;Gas;12/95-dato	1,00	69391	Ventilkopf-Dichtung	valve head gasket
G-22.13-F1/2-a1	Wartungssatz; 22.13;F1/2;Gas;12/95-dato	maintenance kit; 22.13;F1/2;Gas;12/95-dato	1,00	N15039	O-Ring	o-ring
G-22.13-F1/2-a1	Wartungssatz; 22.13;F1/2;Gas;12/95-dato	maintenance kit; 22.13;F1/2;Gas;12/95-dato	1,00	N15839	Ölfilter	oil filter
G-22.13-F1/2-a1	Wartungssatz; 22.13;F1/2;Gas;12/95-dato	maintenance kit; 22.13;F1/2;Gas;12/95-dato	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
G-22.13-F1/2-a1	Wartungssatz; 22.13;F1/2;Gas;12/95-dato	maintenance kit; 22.13;F1/2;Gas;12/95-dato	1,00	N4059	Stützring	back-up ring
G-22.13-F1/2-a1	Wartungssatz; 22.13;F1/2;Gas;12/95-dato	maintenance kit; 22.13;F1/2;Gas;12/95-dato	1,00	N4385	O-Ring	o-ring
G-22.13-F1/2-a1	Wartungssatz; 22.13;F1/2;Gas;12/95-dato	maintenance kit; 22.13;F1/2;Gas;12/95-dato	2,00	56668	Dichtring	gasket
G-22.13-F1/2-a1	Wartungssatz; 22.13;F1/2;Gas;12/95-dato	maintenance kit; 22.13;F1/2;Gas;12/95-dato	2,00	7419	Dichtung / 45.2x50x1;Cu	gasket / 45.2x50x1;Cu
G-22.13-F1/2-a1	Wartungssatz; 22.13;F1/2;Gas;12/95-dato	maintenance kit; 22.13;F1/2;Gas;12/95-dato	2,00	N3997	O-Ring	o-ring
G-22.13-F1/2-a1	Wartungssatz; 22.13;F1/2;Gas;12/95-dato	maintenance kit; 22.13;F1/2;Gas;12/95-dato	2,00	N4084	O-Ring	o-ring
G-22.13-F1/2-a1	Wartungssatz; 22.13;F1/2;Gas;12/95-dato	maintenance kit; 22.13;F1/2;Gas;12/95-dato	3,00	13283	Dichtung	gasket
G-22.13-F1/2-ab1	Wartungssatz; 22.13;F1/2;Gas;12/95-dato	maintenance kit for 22.13;F1/2;Erdgas;12/95-dato	1,00	G-22.13-F1/2-a1	Wartungssatz; 22.13;F1/2;Gas;12/95-dato	maintenance kit; 22.13;F1/2;Gas;12/95-dato
G-22.13-F1/2-ab1	Wartungssatz; 22.13;F1/2;Gas;12/95-dato	maintenance kit for 22.13;F1/2;Erdgas;12/95-dato	1,00	G-22.13-F1/2-b1	Wartungssatz; 22.13;F1/2;Gas;12/95-dato	maintenance kit for 22.13;F1/2;Erdgas;12/95-dato
G-22.13-F1/2-abc1	Wartungssatz; 22.13;F1/2;Erdgas;12/95-dato	maintenance kit for 22.13;F1/2;Erdgas;12/95-dato	1,00	G-22.13-F1/2-a1	Wartungssatz; 22.13;F1/2;Gas;12/95-dato	maintenance kit; 22.13;F1/2;Gas;12/95-dato
G-22.13-F1/2-abc1	Wartungssatz; 22.13;F1/2;Erdgas;12/95-dato	maintenance kit for 22.13;F1/2;Erdgas;12/95-dato	1,00	G-22.13-F1/2-b1	Wartungssatz; 22.13;F1/2;Gas;12/95-dato	maintenance kit for 22.13;F1/2;Erdgas;12/95-dato
G-22.13-F1/2-abc1	Wartungssatz; 22.13;F1/2;Gas;12/95-dato	maintenance kit for 22.13;F1/2;Erdgas;12/95-dato	1,00	G-22.13-F1/2-c1	Wartungssatz; 22.13;F1/2;Erdgas;12/95-dato	maintenance kit for 22.13;F1/2;Erdgas;12/95-dato
G-22.13-F1/2-abc1	Wartungssatz / 22.13;F1/2;Erdgas;12/95-dato	Maintenance kit / 22.13;F1/2;natural gas;12/95-dato	1,00	G-22.13-F1/2-a1	Wartungssatz; 22.13;F1/2;Gas;12/95-dato	maintenance kit; 22.13;F1/2;Gas;12/95-dato
G-22.13-F1/2-abc1	Wartungssatz / 22.13;F1/2;Erdgas;12/95-dato	Maintenance kit / 22.13;F1/2;natural gas;12/95-dato	1,00	G-22.13-F1/2-b1	Wartungssatz; 22.13;F1/2;Gas;12/95-dato	maintenance kit for 22.13;F1/2;Erdgas;12/95-dato
G-22.13-F1/2-abc1	Wartungssatz / 22.13;F1/2;Erdgas;12/95-dato	Maintenance kit / 22.13;F1/2;natural gas;12/95-dato	1,00	G-22.13-F1/2-c1	Wartungssatz; 22.13;F1/2;Gas;12/95-dato	maintenance kit for 22.13;F1/2;Erdgas;12/95-dato
G-22.13-F1/2-abc1	Wartungssatz / 22.13;F1/2;Erdgas;12/95-dato	Maintenance kit / 22.13;F1/2;natural gas;12/95-dato	1,00	G-22.13-F1/2-d1	Wartungssatz / 22.13;F1/2;Erdgas;12/95-dato	Maintenance kit / 22.13;F1/2;natural gas;12/95-dato
G-22.13-F1/2-b1	Wartungssatz; 22.13;F1/2;Gas;12/95-dato	maintenance kit for 22.13;F1/2;Erdgas;12/95-dato	1,00	064154-KD	Saug- und Druckventil	suction and discharge valve
G-22.13-F1/2-b1	Wartungssatz; 22.13;F1/2;Gas;12/95-dato	maintenance kit for 22.13;F1/2;Erdgas;12/95-dato	1,00	069326	Ventil	valve
G-22.13-F1/2-b1	Wartungssatz; 22.13;F1/2;Gas;12/95-dato	maintenance kit for 22.13;F1/2;Erdgas;12/95-dato	1,00	074107-KD	Kolbenbüchse kpl.	piston and sleeve assy.
G-22.13-F1/2-b1	Wartungssatz; 22.13;F1/2;Gas;12/95-dato	maintenance kit for 22.13;F1/2;Erdgas;12/95-dato	1,00	71067	Gewindestift; Ersatz für N4102	stud; Exchange for N4102
G-22.13-F1/2-b1	Wartungssatz; 22.13;F1/2;Gas;12/95-dato	maintenance kit for 22.13;F1/2;Erdgas;12/95-dato	1,00	71070	Gewindestift; Ersatz für N15099	stud; Exchange for N15099
G-22.13-F1/2-b1	Wartungssatz; 22.13;F1/2;Gas;12/95-dato	maintenance kit for 22.13;F1/2;Erdgas;12/95-dato	1,00	71071	Gewindestift; Ersatz für N2065	stud; Exchange for N2065
G-22.13-F1/2-b1	Wartungssatz; 22.13;F1/2;Gas;12/95-dato	maintenance kit for 22.13;F1/2;Erdgas;12/95-dato	1,00	71072	Gewindestift; Ersatz für N15646	stud; Exchange for N15646
G-22.13-F1/2-b1	Wartungssatz; 22.13;F1/2;Gas;12/95-dato	maintenance kit for 22.13;F1/2;Erdgas;12/95-dato	1,00	N15540	O-Ring	o-ring
G-22.13-F1/2-b1	Wartungssatz; 22.13;F1/2;Gas;12/95-dato	maintenance kit for 22.13;F1/2;Erdgas;12/95-dato	1,00	N19123	O-Ring	o-ring
G-22.13-F1/2-b1	Wartungssatz; 22.13;F1/2;Gas;12/95-dato	maintenance kit for 22.13;F1/2;Erdgas;12/95-dato	1,00	N23191	Saugventil	suction valve
G-22.13-F1/2-b1	Wartungssatz; 22.13;F1/2;Gas;12/95-dato	maintenance kit for 22.13;F1/2;Erdgas;12/95-dato	1,00	N23193	Druckventil	pressure valve
G-22.13-F1/2-b1	Wartungssatz; 22.13;F1/2;Gas;12/95-dato	maintenance kit for 22.13;F1/2;Erdgas;12/95-dato	1,00	N23194	Druckventil; 24RK;Zg.Nr. 35-151784-CA	pressure valve
G-22.13-F1/2-b1	Wartungssatz; 22.13;F1/2;Gas;12/95-dato	maintenance kit for 22.13;F1/2;Erdgas;12/95-dato	1,00	N24015	Saugventil	inlet valve

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
G-22.13-F1/2-b1	Wartungssatz; 22.13;F1/2;Gas;12/95-dato	maintenance kit for 22.13;F1/2;Erdgas;12/95-dato	1,00	N2889	Dichtung; DIN 7603-C6x10x1-Cu	gasket
G-22.13-F1/2-b1	Wartungssatz; 22.13;F1/2;Gas;12/95-dato	maintenance kit for 22.13;F1/2;Erdgas;12/95-dato	1,00	N3165	O-Ring	o-ring
G-22.13-F1/2-b1	Wartungssatz; 22.13;F1/2;Gas;12/95-dato	maintenance kit for 22.13;F1/2;Erdgas;12/95-dato	1,00	N4670	Lamellenventil	reed valve
G-22.13-F1/2-b1	Wartungssatz; 22.13;F1/2;Gas;12/95-dato	maintenance kit for 22.13;F1/2;Erdgas;12/95-dato	2,00	N1316	Dichtung; A13x20x2 Cu	gasket
G-22.13-F1/2-c1	Wartungssatz; 22.13;F1/2;Gas;12/95-dato	maintenance kit for 22.13;F1/2;Erdgas;12/95-dato	1,00	172311	Dichtung	gasket
G-22.13-F1/2-c1	Wartungssatz; 22.13;F1/2;Gas;12/95-dato	maintenance kit for 22.13;F1/2;Erdgas;12/95-dato	1,00	74191	Dichtung	gasket
G-22.13-F1/2-c1	Wartungssatz; 22.13;F1/2;Gas;12/95-dato	maintenance kit for 22.13;F1/2;Erdgas;12/95-dato	1,00	N4262	O-Ring	o-ring
G-22.13-F1/2-c1	Wartungssatz; 22.13;F1/2;Gas;12/95-dato	maintenance kit for 22.13;F1/2;Erdgas;12/95-dato	1,00	N4297	Flachdichtung; 32 ND40 DIN 2690-It200	gasket
G-22.13-F1/2-c1	Wartungssatz; 22.13;F1/2;Gas;12/95-dato	maintenance kit for 22.13;F1/2;Erdgas;12/95-dato	1,00	N7063	O-Ring	o-ring
G-22.13-F1/2-c1	Wartungssatz; 22.13;F1/2;Gas;12/95-dato	maintenance kit for 22.13;F1/2;Erdgas;12/95-dato	2,00	N19123	O-Ring	o-ring
G-22.13-F1/2-c1	Wartungssatz; 22.13;F1/2;Gas;12/95-dato	maintenance kit for 22.13;F1/2;Erdgas;12/95-dato	2,00	N4654	O-Ring	o-ring
G-22.13-F1/2-c1	Wartungssatz; 22.13;F1/2;Gas;12/95-dato	maintenance kit for 22.13;F1/2;Erdgas;12/95-dato	3,00	N3165	O-Ring	o-ring
G-22.13-F1/2-c1	Wartungssatz; 22.13;F1/2;Gas;12/95-dato	maintenance kit for 22.13;F1/2;Erdgas;12/95-dato	12,00	N17753	Sechskantmutter Ersatz von N7093	hexagon nut exchange of N7093
G-22.13-F1/2-c1	Wartungssatz; 22.13;F1/2;Gas;12/95-dato	maintenance kit for 22.13;F1/2;Erdgas;12/95-dato	12,00	N370	Sechskantmutter mit Klemnteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
G-22.13-F1/2-d1	Wartungssatz / 22.13;F1/2;Erdgas;12/95-dato	Maintenance kit / 22.13;F1/2;natural gas;12/95-dato	1,00	071629-KD	Zylinder	cylinder
G-22.13-F1/2-d1	Wartungssatz / 22.13;F1/2;Erdgas;12/95-dato	Maintenance kit / 22.13;F1/2;natural gas;12/95-dato	1,00	074105-KD	Führungskolben kpl.	piston assy.
G-22.13-F1/2-d1	Wartungssatz / 22.13;F1/2;Erdgas;12/95-dato	Maintenance kit / 22.13;F1/2;natural gas;12/95-dato	1,00	074203-KD	Zylinder	cylinder
G-22.13-F1/2-d1	Wartungssatz / 22.13;F1/2;Erdgas;12/95-dato	Maintenance kit / 22.13;F1/2;natural gas;12/95-dato	1,00	074870-KD	Zylinder	cylinder
G-22.13-F1/2-d1	Wartungssatz / 22.13;F1/2;Erdgas;12/95-dato	Maintenance kit / 22.13;F1/2;natural gas;12/95-dato	1,00	074871-KD	Zylinder	cylinder
G-22.13-F1/2-d1	Wartungssatz / 22.13;F1/2;Erdgas;12/95-dato	Maintenance kit / 22.13;F1/2;natural gas;12/95-dato	1,00	59770-RAL 9006	Führungszylinder 88.5	guide cylinder
G-22.13-F1/2-d1	Wartungssatz / 22.13;F1/2;Erdgas;12/95-dato	Maintenance kit / 22.13;F1/2;natural gas;12/95-dato	1,00	N19123	O-Ring	o-ring
G-22.13-F1/2-d1	Wartungssatz / 22.13;F1/2;Erdgas;12/95-dato	Maintenance kit / 22.13;F1/2;natural gas;12/95-dato	1,00	N19125	O-Ring	o-ring
G-22.13-F1/2-d1	Wartungssatz / 22.13;F1/2;Erdgas;12/95-dato	Maintenance kit / 22.13;F1/2;natural gas;12/95-dato	1,00	N2638	Zylinderrollenlager - 25x62x17	cylindrical roller bearing
G-22.13-F1/2-d1	Wartungssatz / 22.13;F1/2;Erdgas;12/95-dato	Maintenance kit / 22.13;F1/2;natural gas;12/95-dato	1,00	N4061	O-Ring	o-ring
G-22.13-F1/2-d1	Wartungssatz / 22.13;F1/2;Erdgas;12/95-dato	Maintenance kit / 22.13;F1/2;natural gas;12/95-dato	1,00	N4161	Zylinderrollenlager - 55x120x29	cylindrical roller bearing
G-22.13-F1/2-d1	Wartungssatz / 22.13;F1/2;Erdgas;12/95-dato	Maintenance kit / 22.13;F1/2;natural gas;12/95-dato	1,00	N4162	Zylinderrollenlager - 40x90x23	cylindrical roller bearing
G-22.13-F1/2-d1	Wartungssatz / 22.13;F1/2;Erdgas;12/95-dato	Maintenance kit / 22.13;F1/2;natural gas;12/95-dato	1,00	N4778	O-Ring	o-ring
G-22.14-F1/2-a1	Wartungssatz; 22.14;F1/2;Gas;12/95-dato	CFS22.14-V001	1,00	58262	Zylinderdichtung	gasket
G-22.14-F1/2-a1	Wartungssatz; 22.14;F1/2;Gas;12/95-dato	CFS22.14-V001	1,00	63340	Ventilkopfdichtung	valve head gasket
G-22.14-F1/2-a1	Wartungssatz; 22.14;F1/2;Gas;12/95-dato	CFS22.14-V001	1,00	69391	Ventilkopf-Dichtung	valve head gasket
G-22.14-F1/2-a1	Wartungssatz; 22.14;F1/2;Gas;12/95-dato	CFS22.14-V001	1,00	N15039	O-Ring	o-ring
G-22.14-F1/2-a1	Wartungssatz; 22.14;F1/2;Gas;12/95-dato	CFS22.14-V001	1,00	N15839	Ölfiter	oil filter
G-22.14-F1/2-a1	Wartungssatz; 22.14;F1/2;Gas;12/95-dato	CFS22.14-V001	1,00	N24028	Filterelement; 140ym;Edelstahl	filter element
G-22.14-F1/2-a1	Wartungssatz; 22.14;F1/2;Gas;12/95-dato	CFS22.14-V001	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
G-22.14-F1/2-a1	Wartungssatz; 22.14;F1/2;Gas;12/95-dato	CFS22.14-V001	1,00	N4059	Stützring	back-up ring
G-22.14-F1/2-a1	Wartungssatz; 22.14;F1/2;Gas;12/95-dato	CFS22.14-V001	1,00	N4385	O-Ring	o-ring
G-22.14-F1/2-a1	Wartungssatz; 22.14;F1/2;Gas;12/95-dato	CFS22.14-V001	2,00	N1316	Dichtung; A13x20x2 Cu	gasket
G-22.14-F1/2-a1	Wartungssatz; 22.14;F1/2;Gas;12/95-dato	CFS22.14-V001	2,00	N4586	O-Ring	o-ring
G-22.14-F1/2-a1	Wartungssatz; 22.14;F1/2;Gas;12/95-dato	CFS22.14-V001	3,00	N16763	O-Ring	o-ring
G-22.14-F1/2-a1	Wartungssatz; 22.14;F1/2;Gas;12/95-dato	CFS22.14-V001	6,00	56668	Dichtring	gasket
G-22.14-F1/2-a1	Wartungssatz; 22.14;F1/2;Gas;12/95-dato	CFS22.14-V001	6,00	N3997	O-Ring	o-ring
G-22.14-F1/2-ab1	Wartungssatz; 22.14;F1/2;Gas;12/95-dato	CFS22.14-V001	1,00	G-22.14-F1/2-a1	Wartungssatz; 22.14;F1/2;Gas;12/95-dato	CFS22.14-V001
G-22.14-F1/2-ab1	Wartungssatz; 22.14;F1/2;Gas;12/95-dato	CFS22.14-V001	1,00	G-22.14-F1/2-b1	Wartungssatz; 22.14;F1/2;Gas;12/95-dato	CFS22.14-V001
G-22.14-F1/2-abc1	Wartungssatz; 22.14;F1/2;Gas;12/95-dato	CFS22.14-V001	1,00	G-22.14-F1/2-a1	Wartungssatz; 22.14;F1/2;Gas;12/95-dato	CFS22.14-V001
G-22.14-F1/2-abc1	Wartungssatz; 22.14;F1/2;Gas;12/95-dato	CFS22.14-V001	1,00	G-22.14-F1/2-b1	Wartungssatz; 22.14;F1/2;Gas;12/95-dato	CFS22.14-V001
G-22.14-F1/2-abc1	Wartungssatz; 22.14;F1/2;Gas;12/95-dato	CFS22.14-V001	1,00	G-22.14-F1/2-c1	Wartungssatz; 22.14;F1/2;Gas;12/95-dato	CFS22.14-V001
G-22.14-F1/2-b1	Wartungssatz; 22.14;F1/2;Gas;12/95-dato	CFS22.14-V001	1,00	064154-KD	Saug- und Druckventil	suction and discharge valve
G-22.14-F1/2-b1	Wartungssatz; 22.14;F1/2;Gas;12/95-dato	CFS22.14-V001	1,00	069326	Ventil	valve
G-22.14-F1/2-b1	Wartungssatz; 22.14;F1/2;Gas;12/95-dato	CFS22.14-V001	1,00	074107-KD	Kolbenbüchse kpl.	piston and sleeve assy.
G-22.14-F1/2-b1	Wartungssatz; 22.14;F1/2;Gas;12/95-dato	CFS22.14-V001	1,00	N15540	O-Ring	o-ring
G-22.14-F1/2-b1	Wartungssatz; 22.14;F1/2;Gas;12/95-dato	CFS22.14-V001	1,00	N15642	Druckventil	pressure valve
G-22.14-F1/2-b1	Wartungssatz; 22.14;F1/2;Gas;12/95-dato	CFS22.14-V001	1,00	N23480	Saugventil	suction valve
G-22.14-F1/2-b1	Wartungssatz; 22.14;F1/2;Gas;12/95-dato	CFS22.14-V001	1,00	N2889	Dichtung; DIN 7603-C6x10x1-Cu	gasket
G-22.14-F1/2-b1	Wartungssatz; 22.14;F1/2;Gas;12/95-dato	CFS22.14-V001	1,00	N3165	O-Ring	o-ring
G-22.14-F1/2-b1	Wartungssatz; 22.14;F1/2;Gas;12/95-dato	CFS22.14-V001	1,00	N4670	Lamellenventil	reed valve
G-22.14-F1/2-b1	Wartungssatz; 22.14;F1/2;Gas;12/95-dato	CFS22.14-V001	2,00	71067	Gewindestift; Ersatz für N4102	stud; Exchange for N4102
G-22.14-F1/2-b1	Wartungssatz; 22.14;F1/2;Gas;12/95-dato	CFS22.14-V001	2,00	71070	Gewindestift; Ersatz für N15099	stud; Exchange for N15099
G-22.14-F1/2-b1	Wartungssatz; 22.14;F1/2;Gas;12/95-dato	CFS22.14-V001	2,00	71071	Gewindestift; Ersatz für N2065	stud; Exchange for N2065
G-22.14-F1/2-b1	Wartungssatz; 22.14;F1/2;Gas;12/95-dato	CFS22.14-V001	2,00	N24300	Saugventil	suction valve
G-22.14-F1/2-b1	Wartungssatz; 22.14;F1/2;Gas;12/95-dato	CFS22.14-V001	2,00	N24301	Druckventil	pressure valve
G-22.14-F1/2-b1	Wartungssatz; 22.14;F1/2;Gas;12/95-dato	CFS22.14-V001	4,00	N2765	Selbstsichernde Mutter; DIN 980;V M8;8;A3A	hexagon nut self-locking
G-22.14-F1/2-c1	Wartungssatz; 22.14;F1/2;Gas;12/95-dato	CFS22.14-V001	1,00	61040	Dichtung	gasket
G-22.14-F1/2-c1	Wartungssatz; 22.14;F1/2;Gas;12/95-dato	CFS22.14-V001	1,00	N15418	O-Ring	o-ring
G-22.14-F1/2-c1	Wartungssatz; 22.14;F1/2;Gas;12/95-dato	CFS22.14-V001	1,00	N4297	Flachdichtung; 32 ND40 DIN 2690-It200	gasket
G-22.14-F1/2-c1	Wartungssatz; 22.14;F1/2;Gas;12/95-dato	CFS22.14-V001	1,00	N4573	O-Ring	o-ring
G-22.14-F1/2-c1	Wartungssatz; 22.14;F1/2;Gas;12/95-dato	CFS22.14-V001	1,00	N7063	O-Ring	o-ring

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
G-22.14-F1/2-c1	Wartungssatz; 22.14;F1/2;Gas;12/95-dato	CFS22.14-V001	2,00	N3165	O-Ring	o-ring
G-22.14-F1/2-c1	Wartungssatz; 22.14;F1/2;Gas;12/95-dato	CFS22.14-V001	2,00	N4654	O-Ring	o-ring
G-22.14-F1/2-c1	Wartungssatz; 22.14;F1/2;Gas;12/95-dato	CFS22.14-V001	3,00	N19123	O-Ring	o-ring
G-22.14-F1/2-c1	Wartungssatz; 22.14;F1/2;Gas;12/95-dato	CFS22.14-V001	4,00	N4262	O-Ring	o-ring
G-22.14-F1/2-c1	Wartungssatz; 22.14;F1/2;Gas;12/95-dato	CFS22.14-V001	8,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
G-22.14-F1/2-c1	Wartungssatz; 22.14;F1/2;Gas;12/95-dato	CFS22.14-V001	12,00	N7093	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM12	hexagon nut self-locking
G-22.9-F01-a1	Wartungssatz für 22.9;F01;Gas;03/07-dato	maintenance kit for 22.9;F01;Gas;03/07-dato	1,00	N15412	O-Ring	o-ring
G-22.9-F01-a1	Wartungssatz für 22.9;F01;Gas;03/07-dato	maintenance kit for 22.9;F01;Gas;03/07-dato	1,00	N15839	ÖlfILTER	oil filter
G-22.9-F01-a1	Wartungssatz für 22.9;F01;Gas;03/07-dato	maintenance kit for 22.9;F01;Gas;03/07-dato	2,00	N3556	O-Ring	o-ring
G-22.9-F01-a1	Wartungssatz für 22.9;F01;Gas;03/07-dato	maintenance kit for 22.9;F01;Gas;03/07-dato	3,00	82981-a1	Wartungssatz für Öl-und Wasserabscheider 82981	maintenance kit for oil and water separator 82981
G-22.9-F01-a1	Wartungssatz für 22.9;F01;Gas;03/07-dato	maintenance kit for 22.9;F01;Gas;03/07-dato	3,00	83246	Dichtung	gasket
G-22.9-F01-a1	Wartungssatz für 22.9;F01;Gas;03/07-dato	maintenance kit for 22.9;F01;Gas;03/07-dato	3,00	N15540	O-Ring	o-ring
G-22.9-F01-a1	Wartungssatz für 22.9;F01;Gas;03/07-dato	maintenance kit for 22.9;F01;Gas;03/07-dato	3,00	N19124	O-Ring	o-ring
G-22.9-F01-a1	Wartungssatz für 22.9;F01;Gas;03/07-dato	maintenance kit for 22.9;F01;Gas;03/07-dato	3,00	N3165	O-Ring	o-ring
G-22.9-F01-a1	Wartungssatz für 22.9;F01;Gas;03/07-dato	maintenance kit for 22.9;F01;Gas;03/07-dato	3,00	N4058	O-Ring	o-ring
G-22.9-F01-a1	Wartungssatz für 22.9;F01;Gas;03/07-dato	maintenance kit for 22.9;F01;Gas;03/07-dato	3,00	N4059	Stützring	back-up ring
G-22.9-F01-a1	Wartungssatz für 22.9;F01;Gas;03/07-dato	maintenance kit for 22.9;F01;Gas;03/07-dato	18,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
G-22.9-F01-a1	Wartungssatz für 22.9;F01;Gas;03/07-dato	maintenance kit for 22.9;F01;Gas;03/07-dato	18,00	N61	Zylinderschraube m. IN-6KT; DIN 912 - M8x25	allen screw
G-22.9-F01-ab1	Wartungssatz für 22.9;F01;Gas;03/07-dato	maintenance kit for 22.9;F01;Gas;03/07-dato	1,00	G-22.9-F01-a1	Wartungssatz für 22.9;F01;Gas;03/07-dato	maintenance kit for 22.9;F01;Gas;03/07-dato
G-22.9-F01-ab1	Wartungssatz für 22.9;F01;Gas;03/07-dato	maintenance kit for 22.9;F01;Gas;03/07-dato	1,00	G-22.9-F01-b1	Wartungssatz für 22.9;F01;Gas;03/07-dato	maintenance kit for 22.9;F01;Gas;03/07-dato
G-22.9-F01-abc1	Wartungssatz für 22.9;F01;Gas;03/07-dato	maintenance kit for 22.9;F01;Gas;03/07-dato	1,00	G-22.9-F01-a1	Wartungssatz für 22.9;F01;Gas;03/07-dato	maintenance kit for 22.9;F01;Gas;03/07-dato
G-22.9-F01-abc1	Wartungssatz für 22.9;F01;Gas;03/07-dato	maintenance kit for 22.9;F01;Gas;03/07-dato	1,00	G-22.9-F01-b1	Wartungssatz für 22.9;F01;Gas;03/07-dato	maintenance kit for 22.9;F01;Gas;03/07-dato
G-22.9-F01-abc1	Wartungssatz für 22.9;F01;Gas;03/07-dato	maintenance kit for 22.9;F01;Gas;03/07-dato	1,00	G-22.9-F01-c1	Wartungssatz für 22.9;F01;Gas;03/07-dato	maintenance kit for 22.9;F01;Gas;03/07-dato
G-22.9-F01-b1	Wartungssatz für 22.9;F01;Gas;03/07-dato	maintenance kit for 22.9;F01;Gas;03/07-dato	3,00	062019-KD	Kolbenbüchse kpl.; incl. 63365	piston and sleeve assy.
G-22.9-F01-b1	Wartungssatz für 22.9;F01;Gas;03/07-dato	maintenance kit for 22.9;F01;Gas;03/07-dato	3,00	78926-KD	Saug- u. Druckventil	suction and discharge valve
G-22.9-F01-c1	Wartungssatz für 22.9;F01;Gas;03/07-dato	maintenance kit for 22.9;F01;Gas;03/07-dato	3,00	83246	Dichtung	gasket
G-22.9-F01-c1	Wartungssatz für 22.9;F01;Gas;03/07-dato	maintenance kit for 22.9;F01;Gas;03/07-dato	3,00	N19123	O-Ring	o-ring
G-22.9-F01-c1	Wartungssatz für 22.9;F01;Gas;03/07-dato	maintenance kit for 22.9;F01;Gas;03/07-dato	12,00	N1594	Scheibe, rund; DIN 125 - B 13	washer
G-22.9-F01-c1	Wartungssatz für 22.9;F01;Gas;03/07-dato	maintenance kit for 22.9;F01;Gas;03/07-dato	12,00	N17753	Sechskantmutter Ersatz von N7093	hexagon nut exchange of N7093
G-23.0-F15-a1	Wartungssatz für 23.0;F15;Gas;02/09-dato	Maintenance kit 23.0;F15;Gas;02/09-dato	1,00	N15540	O-Ring	o-ring
G-23.0-F15-a1	Wartungssatz für 23.0;F15;Gas;02/09-dato	Maintenance kit 23.0;F15;Gas;02/09-dato	1,00	N16185	O-Ring	o-ring
G-23.0-F15-a1	Wartungssatz für 23.0;F15;Gas;02/09-dato	Maintenance kit 23.0;F15;Gas;02/09-dato	1,00	N18616	O-Ring	o-ring
G-23.0-F15-a1	Wartungssatz für 23.0;F15;Gas;02/09-dato	Maintenance kit 23.0;F15;Gas;02/09-dato	1,00	N19122	O-Ring	o-ring
G-23.0-F15-a1	Wartungssatz für 23.0;F15;Gas;02/09-dato	Maintenance kit 23.0;F15;Gas;02/09-dato	1,00	N19124	O-Ring	o-ring
G-23.0-F15-a1	Wartungssatz für 23.0;F15;Gas;02/09-dato	Maintenance kit 23.0;F15;Gas;02/09-dato	1,00	N27149	ÖlfILTER	oil filter
G-23.0-F15-a1	Wartungssatz für 23.0;F15;Gas;02/09-dato	Maintenance kit 23.0;F15;Gas;02/09-dato	1,00	N3165	O-Ring	o-ring
G-23.0-F15-a1	Wartungssatz für 23.0;F15;Gas;02/09-dato	Maintenance kit 23.0;F15;Gas;02/09-dato	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
G-23.0-F15-a1	Wartungssatz für 23.0;F15;Gas;02/09-dato	Maintenance kit 23.0;F15;Gas;02/09-dato	1,00	N4586	O-Ring	o-ring
G-23.0-F15-a1	Wartungssatz für 23.0;F15;Gas;02/09-dato	Maintenance kit 23.0;F15;Gas;02/09-dato	1,00	N7063	O-Ring	o-ring
G-23.0-F15-a1	Wartungssatz für 23.0;F15;Gas;02/09-dato	Maintenance kit 23.0;F15;Gas;02/09-dato	1,00	N7091	O-Ring	o-ring
G-23.0-F15-a1	Wartungssatz für 23.0;F15;Gas;02/09-dato	Maintenance kit 23.0;F15;Gas;02/09-dato	2,00	56668	Dichtring	gasket
G-23.0-F15-a1	Wartungssatz für 23.0;F15;Gas;02/09-dato	Maintenance kit 23.0;F15;Gas;02/09-dato	2,00	N15418	O-Ring	o-ring
G-23.0-F15-a1	Wartungssatz für 23.0;F15;Gas;02/09-dato	Maintenance kit 23.0;F15;Gas;02/09-dato	2,00	N16	Scheibe, rund; DIN 125 - B 10.5	washer
G-23.0-F15-a1	Wartungssatz für 23.0;F15;Gas;02/09-dato	Maintenance kit 23.0;F15;Gas;02/09-dato	2,00	N3474	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - VM10	hexagon nut self-locking
G-23.0-F15-a1	Wartungssatz für 23.0;F15;Gas;02/09-dato	Maintenance kit 23.0;F15;Gas;02/09-dato	2,00	N3556	O-Ring	o-ring
G-23.0-F15-a1	Wartungssatz für 23.0;F15;Gas;02/09-dato	Maintenance kit 23.0;F15;Gas;02/09-dato	2,00	N3997	O-Ring	o-ring
G-23.0-F15-a1	Wartungssatz für 23.0;F15;Gas;02/09-dato	Maintenance kit 23.0;F15;Gas;02/09-dato	6,00	N4262	O-Ring	o-ring
G-23.0-F15-ab1	Wartungssatz für 23.0;F15;Gas;02/09-dato	maintenance kit 23.0;F15;Gas;02/09-dato	1,00	G-23.0-F15-a1	Wartungssatz für 23.0;F15;Gas;02/09-dato	Maintenance kit 23.0;F15;Gas;02/09-dato
G-23.0-F15-ab1	Wartungssatz für 23.0;F15;Gas;02/09-dato	maintenance kit 23.0;F15;Gas;02/09-dato	1,00	G-23.0-F15-b1	Wartungssatz für 23.0;F15;Gas;02/09-dato	maintenance kit 23.0;F15;Gas;02/09-dato
G-23.0-F15-abc1	Wartungssatz für 23.0;F15;Gas;02/09-dato	maintenance kit 23.0;F15;Gas;02/09-dato	1,00	G-23.0-F15-a1	Wartungssatz für 23.0;F15;Gas;02/09-dato	Maintenance kit 23.0;F15;Gas;02/09-dato
G-23.0-F15-abc1	Wartungssatz für 23.0;F15;Gas;02/09-dato	maintenance kit 23.0;F15;Gas;02/09-dato	1,00	G-23.0-F15-b1	Wartungssatz für 23.0;F15;Gas;02/09-dato	maintenance kit 23.0;F15;Gas;02/09-dato
G-23.0-F15-abc1	Wartungssatz für 23.0;F15;Gas;02/09-dato	maintenance kit 23.0;F15;Gas;02/09-dato	1,00	G-23.0-F15-c1	Wartungssatz für 23.0;F15;Gas;02/09-dato	maintenance kit 23.0;F15;Gas;02/09-dato
G-23.0-F15-abcd1	Wartungssatz / 23.0;F15;Gas;Luftk.;02/09-dato	Maintenance kit / 23.0;F15;Gas;02/09-dato	1,00	G-23.0-F15-a1	Wartungssatz für 23.0;F15;Gas;02/09-dato	Maintenance kit 23.0;F15;Gas;02/09-dato
G-23.0-F15-abcd1	Wartungssatz / 23.0;F15;Gas;Luftk.;02/09-dato	Maintenance kit / 23.0;F15;Gas;02/09-dato	1,00	G-23.0-F15-b1	Wartungssatz für 23.0;F15;Gas;02/09-dato	maintenance kit 23.0;F15;Gas;02/09-dato
G-23.0-F15-abcd1	Wartungssatz / 23.0;F15;Gas;Luftk.;02/09-dato	Maintenance kit / 23.0;F15;Gas;02/09-dato	1,00	G-23.0-F15-c1	Wartungssatz für 23.0;F15;Gas;02/09-dato	maintenance kit 23.0;F15;Gas;02/09-dato
G-23.0-F15-abcd1	Wartungssatz / 23.0;F15;Gas;Luftk.;02/09-dato	Maintenance kit / 23.0;F15;Gas;02/09-dato	1,00	G-23.0-F15-d1	Wartungssatz / 23.0;F15;Gas;Luftk.;02/09-dato	Maintenance kit / 23.0;F15;Gas;Luftk.;02/09-dato
G-23.0-F15-b1	Wartungssatz 23.0;F15;Gas;02/09-dato	maintenance kit 23.0;F15;Gas;02/09-dato	1,00	062019-KD	Kolbenbüchse kpl.; incl. 63365	piston and sleeve assy.
G-23.0-F15-b1	Wartungssatz 23.0;F15;Gas;02/09-dato	maintenance kit 23.0;F15;Gas;02/09-dato	1,00	78926-KD	Saug- u. Druckventil	suction and discharge valve

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
G-23.0-F15-b1	Wartungssatz 23.0:F15;Gas;02/09-dato	maintenance kit 23.0:F15;Gas;02/09-dato	1,00	N27997	Saugventil; 24 RK;Zg.Nr. 32-490949-CA	suction valve; 24 RK;Zg.Nr. 32-490949-CA
G-23.0-F15-b1	Wartungssatz 23.0:F15;Gas;02/09-dato	maintenance kit 23.0:F15;Gas;02/09-dato	1,00	N27998	Druckventil; 24 RK;Zg.Nr. 37-490949-CA	pressure valve; 24 RK;Zg.Nr. 37-490949-CA
G-23.0-F15-b1	Wartungssatz 23.0:F15;Gas;02/09-dato	maintenance kit 23.0:F15;Gas;02/09-dato	1,00	N29399	Lamellenventil	reed valve
G-23.0-F15-b1	Wartungssatz 23.0:F15;Gas;02/09-dato	maintenance kit 23.0:F15;Gas;02/09-dato	1,00	N29762	Lamellenventil	reed valve
G-23.0-F15-c1	Wartungssatz 23.0:F15;Gas;02/09-dato	maintenance kit 23.0:F15;Gas;02/09-dato	1,00	117452	O-Ring	O-Ring
G-23.0-F15-c1	Wartungssatz 23.0:F15;Gas;02/09-dato	maintenance kit 23.0:F15;Gas;02/09-dato	1,00	172311	Dichtung	gasket
G-23.0-F15-c1	Wartungssatz 23.0:F15;Gas;02/09-dato	maintenance kit 23.0:F15;Gas;02/09-dato	2,00	N3165	O-Ring	o-ring
G-23.0-F15-c1	Wartungssatz 23.0:F15;Gas;02/09-dato	maintenance kit 23.0:F15;Gas;02/09-dato	3,00	N4522	O-Ring	o-ring
G-23.0-F15-c1	Wartungssatz 23.0:F15;Gas;02/09-dato	maintenance kit 23.0:F15;Gas;02/09-dato	16,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
G-23.0-F15-c1	Wartungssatz 23.0:F15;Gas;02/09-dato	maintenance kit 23.0:F15;Gas;02/09-dato	32,00	N29253	Sechskantmutter / DIN 6926;M10;8;A3A	Hexagon nut / DIN 6926;M10;8;A3A
G-23.0-F15-d1	Wartungssatz / 23.0:F15;Gas;Luftk.;02/09-dato	Maintenance kit / 23.0:F15;Gas;Luftk.;02/09-dato	1,00	072505-KD	Führungskolben kpl.	guide piston assy.
G-23.0-F15-d1	Wartungssatz / 23.0:F15;Gas;Luftk.;02/09-dato	Maintenance kit / 23.0:F15;Gas;Luftk.;02/09-dato	1,00	85341-KD	Zylinder	Cylinder
G-23.0-F15-d1	Wartungssatz / 23.0:F15;Gas;Luftk.;02/09-dato	Maintenance kit / 23.0:F15;Gas;Luftk.;02/09-dato	1,00	85345-KD	Zylinder	Cylinder
G-23.0-F15-d1	Wartungssatz / 23.0:F15;Gas;Luftk.;02/09-dato	Maintenance kit / 23.0:F15;Gas;Luftk.;02/09-dato	1,00	85355-RAL 9006	Zylinder	cylinder
G-23.0-F15-d1	Wartungssatz / 23.0:F15;Gas;Luftk.;02/09-dato	Maintenance kit / 23.0:F15;Gas;Luftk.;02/09-dato	1,00	85361-KD	Zylinder	Cylinder
G-23.0-F15-d1	Wartungssatz / 23.0:F15;Gas;Luftk.;02/09-dato	Maintenance kit / 23.0:F15;Gas;Luftk.;02/09-dato	1,00	86025-KD	Dichtung	Seal
G-23.0-F15-d1	Wartungssatz / 23.0:F15;Gas;Luftk.;02/09-dato	Maintenance kit / 23.0:F15;Gas;Luftk.;02/09-dato	1,00	N4779	O-Ring	o-ring
G-23.0-F15-d1	Wartungssatz / 23.0:F15;Gas;Luftk.;02/09-dato	Maintenance kit / 23.0:F15;Gas;Luftk.;02/09-dato	8,00	N29278	Gleitlagerschiene für Pleuel	bush bearing rail for con-rod
G-23.0-F7/12-a1	Wartungssatz; 23.0:F7/12;Gas;06/89-dato	maintenance kit; 23.0:F7/12;Gas;06/89-dato	1,00	N1539	O-Ring	o-ring
G-23.0-F7/12-a1	Wartungssatz; 23.0:F7/12;Gas;06/89-dato	maintenance kit; 23.0:F7/12;Gas;06/89-dato	1,00	N15540	O-Ring	o-ring
G-23.0-F7/12-a1	Wartungssatz; 23.0:F7/12;Gas;06/89-dato	maintenance kit; 23.0:F7/12;Gas;06/89-dato	1,00	N15839	Ölfilter	oil filter
G-23.0-F7/12-a1	Wartungssatz; 23.0:F7/12;Gas;06/89-dato	maintenance kit; 23.0:F7/12;Gas;06/89-dato	1,00	N16185	O-Ring	o-ring
G-23.0-F7/12-a1	Wartungssatz; 23.0:F7/12;Gas;06/89-dato	maintenance kit; 23.0:F7/12;Gas;06/89-dato	1,00	N2485	O-Ring	o-ring
G-23.0-F7/12-a1	Wartungssatz; 23.0:F7/12;Gas;06/89-dato	maintenance kit; 23.0:F7/12;Gas;06/89-dato	1,00	N3157	O-Ring	o-ring
G-23.0-F7/12-a1	Wartungssatz; 23.0:F7/12;Gas;06/89-dato	maintenance kit; 23.0:F7/12;Gas;06/89-dato	1,00	N3165	O-Ring	o-ring
G-23.0-F7/12-a1	Wartungssatz; 23.0:F7/12;Gas;06/89-dato	maintenance kit; 23.0:F7/12;Gas;06/89-dato	1,00	N3556	O-Ring	o-ring
G-23.0-F7/12-a1	Wartungssatz; 23.0:F7/12;Gas;06/89-dato	maintenance kit; 23.0:F7/12;Gas;06/89-dato	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
G-23.0-F7/12-a1	Wartungssatz; 23.0:F7/12;Gas;06/89-dato	maintenance kit; 23.0:F7/12;Gas;06/89-dato	1,00	N4059	Stützring	back-up ring
G-23.0-F7/12-a1	Wartungssatz; 23.0:F7/12;Gas;06/89-dato	maintenance kit; 23.0:F7/12;Gas;06/89-dato	1,00	N4385	O-Ring	o-ring
G-23.0-F7/12-a1	Wartungssatz; 23.0:F7/12;Gas;06/89-dato	maintenance kit; 23.0:F7/12;Gas;06/89-dato	1,00	N4586	O-Ring	o-ring
G-23.0-F7/12-a1	Wartungssatz; 23.0:F7/12;Gas;06/89-dato	maintenance kit; 23.0:F7/12;Gas;06/89-dato	1,00	N8114	Dichtung; DIN 7603-A33x39x2-Cu	gasket
G-23.0-F7/12-a1	Wartungssatz; 23.0:F7/12;Gas;06/89-dato	maintenance kit; 23.0:F7/12;Gas;06/89-dato	2,00	072500	Bauer-Spezialfett für O-Ringe	Bauer-special grease for o-rings
G-23.0-F7/12-a1	Wartungssatz; 23.0:F7/12;Gas;06/89-dato	maintenance kit; 23.0:F7/12;Gas;06/89-dato	2,00	56668	Dichtring	gasket
G-23.0-F7/12-a1	Wartungssatz; 23.0:F7/12;Gas;06/89-dato	maintenance kit; 23.0:F7/12;Gas;06/89-dato	2,00	N3997	O-Ring	o-ring
G-23.0-F7/12-a1	Wartungssatz; 23.0:F7/12;Gas;06/89-dato	maintenance kit; 23.0:F7/12;Gas;06/89-dato	2,00	N4154	O-Ring	o-ring
G-23.0-F7/12-a1	Wartungssatz; 23.0:F7/12;Gas;06/89-dato	maintenance kit; 23.0:F7/12;Gas;06/89-dato	6,00	5298	Dichtung	gasket
G-23.0-F7/12-a1	Wartungssatz; 23.0:F7/12;Gas;06/89-dato	maintenance kit; 23.0:F7/12;Gas;06/89-dato	6,00	N1316	Dichtung; A13x20x2 Cu	gasket
G-23.0-F7/12-a1	Wartungssatz; 23.0:F7/12;Gas;06/89-dato	maintenance kit; 23.0:F7/12;Gas;06/89-dato	6,00	N4085	O-Ring	o-ring
G-23.0-F7/12-ab1	Wartungssatz; 23.0:F7/12;Gas;06/89-dato	maintenance kit; 23.0:F7/12;Gas;06/89-dato	1,00	G-23.0-F7/12-a1	Wartungssatz; 23.0:F7/12;Gas;06/89-dato	maintenance kit; 23.0:F7/12;Gas;06/89-dato
G-23.0-F7/12-ab1	Wartungssatz; 23.0:F7/12;Gas;06/89-dato	maintenance kit; 23.0:F7/12;Gas;06/89-dato	1,00	G-23.0-F7/12-b1	Wartungssatz; 23.0:F7/12;Gas;06/89-dato	maintenance kit; 23.0:F7/12;Gas;06/89-dato
G-23.0-F7/12-abc1	Wartungssatz; 23.0:F7/12;Gas;06/89-dato	maintenance kit; 23.0:F7/12;Gas;06/89-dato	1,00	G-23.0-F7/12-a1	Wartungssatz; 23.0:F7/12;Gas;06/89-dato	maintenance kit; 23.0:F7/12;Gas;06/89-dato
G-23.0-F7/12-abc1	Wartungssatz; 23.0:F7/12;Gas;06/89-dato	maintenance kit; 23.0:F7/12;Gas;06/89-dato	1,00	G-23.0-F7/12-b1	Wartungssatz; 23.0:F7/12;Gas;06/89-dato	maintenance kit; 23.0:F7/12;Gas;06/89-dato
G-23.0-F7/12-abc1	Wartungssatz; 23.0:F7/12;Gas;06/89-dato	maintenance kit; 23.0:F7/12;Gas;06/89-dato	1,00	G-23.0-F7/12-c1	Wartungssatz; 23.0:F7/12;Gas;06/89-dato	maintenance kit; 23.0:F7/12;Gas;06/89-dato
G-23.0-F7/12-b1	Wartungssatz; 23.0:F7/12;Gas;06/89-dato	maintenance kit; 23.0:F7/12;Gas;06/89-dato	1,00	062019-KD	Kolbenbüchse kpl.; incl. 63365	piston and sleeve assy.
G-23.0-F7/12-b1	Wartungssatz; 23.0:F7/12;Gas;06/89-dato	maintenance kit; 23.0:F7/12;Gas;06/89-dato	1,00	064154-KD	Saug- und Druckventil	suction and discharge valve
G-23.0-F7/12-b1	Wartungssatz; 23.0:F7/12;Gas;06/89-dato	maintenance kit; 23.0:F7/12;Gas;06/89-dato	1,00	N2975	Saugventil; 60 RX;Zg.Nr. 30-122472-NA	suction valve
G-23.0-F7/12-b1	Wartungssatz; 23.0:F7/12;Gas;06/89-dato	maintenance kit; 23.0:F7/12;Gas;06/89-dato	1,00	N4067	Saugventil	suction valve
G-23.0-F7/12-b1	Wartungssatz; 23.0:F7/12;Gas;06/89-dato	maintenance kit; 23.0:F7/12;Gas;06/89-dato	1,00	N4068	Druckventil	pressure valve
G-23.0-F7/12-b1	Wartungssatz; 23.0:F7/12;Gas;06/89-dato	maintenance kit; 23.0:F7/12;Gas;06/89-dato	1,00	N4149	Druckventil	pressure valve
G-23.0-F7/12-b1	Wartungssatz; 23.0:F7/12;Gas;06/89-dato	maintenance kit; 23.0:F7/12;Gas;06/89-dato	2,00	N19973	Druckventil; Ersatz für N16355	pressure valve
G-23.0-F7/12-b1	Wartungssatz; 23.0:F7/12;Gas;06/89-dato	maintenance kit; 23.0:F7/12;Gas;06/89-dato	2,00	N19974	Saugventil; Ersatz für N16356	suction valve
G-23.0-F7/12-c1	Wartungssatz; 23.0:F7/12;Gas;06/89-dato	maintenance kit; 23.0:F7/12;Gas;06/89-dato	1,00	56185	Dichtung	gasket
G-23.0-F7/12-c1	Wartungssatz; 23.0:F7/12;Gas;06/89-dato	maintenance kit; 23.0:F7/12;Gas;06/89-dato	1,00	66560	Dichtung	gasket
G-23.0-F7/12-c1	Wartungssatz; 23.0:F7/12;Gas;06/89-dato	maintenance kit; 23.0:F7/12;Gas;06/89-dato	1,00	N16594	O-Ring	o-ring
G-23.0-F7/12-c1	Wartungssatz; 23.0:F7/12;Gas;06/89-dato	maintenance kit; 23.0:F7/12;Gas;06/89-dato	1,00	N3165	O-Ring	o-ring
G-23.0-F7/12-c1	Wartungssatz; 23.0:F7/12;Gas;06/89-dato	maintenance kit; 23.0:F7/12;Gas;06/89-dato	1,00	N4262	O-Ring	o-ring
G-23.0-F7/12-c1	Wartungssatz; 23.0:F7/12;Gas;06/89-dato	maintenance kit; 23.0:F7/12;Gas;06/89-dato	1,00	N7063	O-Ring	o-ring

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
G-23.0-F7/12-c1	Wartungssatz; 23.0;F7/12;Gas;06/89-dato	maintenance kit; 23.0;F7/12;Gas;06/89-dato	3,00	N3705	O-Ring	o-ring
G-23.0-F7/12-c1	Wartungssatz; 23.0;F7/12;Gas;06/89-dato	maintenance kit; 23.0;F7/12;Gas;06/89-dato	4,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
G-23.0-F7/12-c1	Wartungssatz; 23.0;F7/12;Gas;06/89-dato	maintenance kit; 23.0;F7/12;Gas;06/89-dato	16,00	N1594	Scheibe, rund; DIN 125 - B 13	washer
G-23.0-F7/12-c1	Wartungssatz; 23.0;F7/12;Gas;06/89-dato	maintenance kit; 23.0;F7/12;Gas;06/89-dato	16,00	N7093	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM12	hexagon nut self-locking
G-23.0-W-F16-a1	Wartungssatz für 23.0;F16;Wasserk.;Gas;03/10-dato	Maintenance Kit 23.0;F16;Wasserk.;Gas;03/10-dato	1,00	160750	Dichtring	gasket
G-23.0-W-F16-a1	Wartungssatz für 23.0;F16;Wasserk.;Gas;03/10-dato	Maintenance Kit 23.0;F16;Wasserk.;Gas;03/10-dato	1,00	N1316	Dichtung; A13x20x2 Cu	gasket
G-23.0-W-F16-a1	Wartungssatz für 23.0;F16;Wasserk.;Gas;03/10-dato	Maintenance Kit 23.0;F16;Wasserk.;Gas;03/10-dato	1,00	N15540	O-Ring	o-ring
G-23.0-W-F16-a1	Wartungssatz für 23.0;F16;Wasserk.;Gas;03/10-dato	Maintenance Kit 23.0;F16;Wasserk.;Gas;03/10-dato	1,00	N16185	O-Ring	o-ring
G-23.0-W-F16-a1	Wartungssatz für 23.0;F16;Wasserk.;Gas;03/10-dato	Maintenance Kit 23.0;F16;Wasserk.;Gas;03/10-dato	1,00	N18616	O-Ring	o-ring
G-23.0-W-F16-a1	Wartungssatz für 23.0;F16;Wasserk.;Gas;03/10-dato	Maintenance Kit 23.0;F16;Wasserk.;Gas;03/10-dato	1,00	N19122	O-Ring	o-ring
G-23.0-W-F16-a1	Wartungssatz für 23.0;F16;Wasserk.;Gas;03/10-dato	Maintenance Kit 23.0;F16;Wasserk.;Gas;03/10-dato	1,00	N27149	Ölfilter	oil filter
G-23.0-W-F16-a1	Wartungssatz für 23.0;F16;Wasserk.;Gas;03/10-dato	Maintenance Kit 23.0;F16;Wasserk.;Gas;03/10-dato	1,00	N3556	O-Ring	o-ring
G-23.0-W-F16-a1	Wartungssatz für 23.0;F16;Wasserk.;Gas;03/10-dato	Maintenance Kit 23.0;F16;Wasserk.;Gas;03/10-dato	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
G-23.0-W-F16-a1	Wartungssatz für 23.0;F16;Wasserk.;Gas;03/10-dato	Maintenance Kit 23.0;F16;Wasserk.;Gas;03/10-dato	1,00	N4059	Stützring	back-up ring
G-23.0-W-F16-a1	Wartungssatz für 23.0;F16;Wasserk.;Gas;03/10-dato	Maintenance Kit 23.0;F16;Wasserk.;Gas;03/10-dato	2,00	56668	Dichtring	gasket
G-23.0-W-F16-a1	Wartungssatz für 23.0;F16;Wasserk.;Gas;03/10-dato	Maintenance Kit 23.0;F16;Wasserk.;Gas;03/10-dato	2,00	83303	Dichtung	gasket
G-23.0-W-F16-a1	Wartungssatz für 23.0;F16;Wasserk.;Gas;03/10-dato	Maintenance Kit 23.0;F16;Wasserk.;Gas;03/10-dato	2,00	N3474	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - VM10	hexagon nut self-locking
G-23.0-W-F16-a1	Wartungssatz für 23.0;F16;Wasserk.;Gas;03/10-dato	Maintenance Kit 23.0;F16;Wasserk.;Gas;03/10-dato	2,00	N3997	O-Ring	o-ring
G-23.0-W-F16-a1	Wartungssatz für 23.0;F16;Wasserk.;Gas;03/10-dato	Maintenance Kit 23.0;F16;Wasserk.;Gas;03/10-dato	2,00	N7063	O-Ring	o-ring
G-23.0-W-F16-ab1	Wartungssatz 23.0;F16;Wasserk.;Gas;03/10-dato	Maintenance Kit 23.0;F16;Wasserk.;Gas;03/10-dato	1,00	G-23.0-W-F16-a1	Wartungssatz für 23.0;F16;Wasserk.;Gas;03/10-dato	Maintenance Kit 23.0;F16;Wasserk.;Gas;03/10-dato
G-23.0-W-F16-ab1	Wartungssatz 23.0;F16;Wasserk.;Gas;03/10-dato	Maintenance Kit 23.0;F16;Wasserk.;Gas;03/10-dato	1,00	G-23.0-W-F16-b1	Wartungssatz 23.0;F16;Wasserk.;Gas;03/10-dato	Maintenance Kit 23.0;F16;Wasserk.;Gas;03/10-dato
G-23.0-W-F16-ab1	Wartungssatz 23.0;F16;Wasserk.;Gas;03/10-dato	Maintenance Kit 23.0;F16;Wasserk.;Gas;03/10-dato	1,00	G-23.0-W-F16-a1	Wartungssatz für 23.0;F16;Wasserk.;Gas;03/10-dato	Maintenance Kit 23.0;F16;Wasserk.;Gas;03/10-dato
G-23.0-W-F16-ab1	Wartungssatz 23.0;F16;Wasserk.;Gas;03/10-dato	Maintenance Kit 23.0;F16;Wasserk.;Gas;03/10-dato	1,00	G-23.0-W-F16-b1	Wartungssatz 23.0;F16;Wasserk.;Gas;03/10-dato	Maintenance Kit 23.0;F16;Wasserk.;Gas;03/10-dato
G-23.0-W-F16-ab1	Wartungssatz 23.0;F16;Wasserk.;Gas;03/10-dato	Maintenance Kit 23.0;F16;Wasserk.;Gas;03/10-dato	1,00	G-23.0-W-F16-c1	Wartungssatz 23.0;F16;Wasserk.;Gas;03/10-dato	Maintenance Kit 23.0;F16;Wasserk.;Gas;03/10-dato
G-23.0-W-F16-ab1	Wartungssatz 23.0;F16;Wasserk.;Gas;03/10-dato	Maintenance Kit 23.0;F16;Wasserk.;Gas;03/10-dato	1,00	G-23.0-W-F16-a1	Wartungssatz für 23.0;F16;Wasserk.;Gas;03/10-dato	Maintenance Kit 23.0;F16;Wasserk.;Gas;03/10-dato
G-23.0-W-F16-abcd1	Wartungssatz 23.0;F16;Wasserk.;Gas;03/10-dato	Maintenance Kit 23.0;F16;Wasserk.;Gas;03/10-dato	1,00	G-23.0-W-F16-b1	Wartungssatz 23.0;F16;Wasserk.;Gas;03/10-dato	Maintenance Kit 23.0;F16;Wasserk.;Gas;03/10-dato
G-23.0-W-F16-abcd1	Wartungssatz 23.0;F16;Wasserk.;Gas;03/10-dato	Maintenance Kit 23.0;F16;Wasserk.;Gas;03/10-dato	1,00	G-23.0-W-F16-c1	Wartungssatz 23.0;F16;Wasserk.;Gas;03/10-dato	Maintenance Kit 23.0;F16;Wasserk.;Gas;03/10-dato
G-23.0-W-F16-abcd1	Wartungssatz 23.0;F16;Wasserk.;Gas;03/10-dato	Maintenance Kit 23.0;F16;Wasserk.;Gas;03/10-dato	1,00	G-23.0-W-F16-d1	Wartungssatz 23.0;F16;Wasserk.;Gas;03/10-dato	Maintenance Kit 23.0;F16;Wasserk.;Gas;03/10-dato
G-23.0-W-F16-abcd1	Wartungssatz 23.0;F16;Wasserk.;Gas;03/10-dato	Maintenance Kit 23.0;F16;Wasserk.;Gas;03/10-dato	1,00	G-23.0-W-F16-d1	Wartungssatz 23.0;F16;Wasserk.;Gas;03/10-dato	Maintenance Kit 23.0;F16;Wasserk.;Gas;03/10-dato
G-23.0-W-F16-b1	Wartungssatz 23.0;F16;Wasserk.;Gas;03/10-dato	Maintenance Kit 23.0;F16;Wasserk.;Gas;03/10-dato	1,00	062019-KD	Kolbenbüchse kpl.; incl. 63365	piston and sleeve assy.
G-23.0-W-F16-b1	Wartungssatz 23.0;F16;Wasserk.;Gas;03/10-dato	Maintenance Kit 23.0;F16;Wasserk.;Gas;03/10-dato	1,00	160750	Dichtring	gasket
G-23.0-W-F16-b1	Wartungssatz 23.0;F16;Wasserk.;Gas;03/10-dato	Maintenance Kit 23.0;F16;Wasserk.;Gas;03/10-dato	1,00	78926-KD	Saug- u. Druckventil	suction and discharge valve
G-23.0-W-F16-b1	Wartungssatz 23.0;F16;Wasserk.;Gas;03/10-dato	Maintenance Kit 23.0;F16;Wasserk.;Gas;03/10-dato	1,00	N27997	Saugventil; 24 RK;Zg.Nr. 32-490949-CA	suction valve; 24 RK;Zg.Nr. 32-490949-CA
G-23.0-W-F16-b1	Wartungssatz 23.0;F16;Wasserk.;Gas;03/10-dato	Maintenance Kit 23.0;F16;Wasserk.;Gas;03/10-dato	1,00	N27998	Druckventil; 24 RK;Zg.Nr. 37-490949-CA	pressure valve; 24 RK;Zg.Nr. 37-490949-CA
G-23.0-W-F16-b1	Wartungssatz 23.0;F16;Wasserk.;Gas;03/10-dato	Maintenance Kit 23.0;F16;Wasserk.;Gas;03/10-dato	1,00	N29399	Lamellenventil	reed valve
G-23.0-W-F16-b1	Wartungssatz 23.0;F16;Wasserk.;Gas;03/10-dato	Maintenance Kit 23.0;F16;Wasserk.;Gas;03/10-dato	1,00	N29762	Lamellenventil	reed valve
G-23.0-W-F16-c1	Wartungssatz 23.0;F16;Wasserk.;Gas;03/10-dato	Maintenance Kit 23.0;F16;Wasserk.;Gas;03/10-dato	1,00	117452	O-Ring	O-Ring
G-23.0-W-F16-c1	Wartungssatz 23.0;F16;Wasserk.;Gas;03/10-dato	Maintenance Kit 23.0;F16;Wasserk.;Gas;03/10-dato	1,00	172311	Dichtung	gasket
G-23.0-W-F16-c1	Wartungssatz 23.0;F16;Wasserk.;Gas;03/10-dato	Maintenance Kit 23.0;F16;Wasserk.;Gas;03/10-dato	1,00	N3165	O-Ring	o-ring
G-23.0-W-F16-c1	Wartungssatz 23.0;F16;Wasserk.;Gas;03/10-dato	Maintenance Kit 23.0;F16;Wasserk.;Gas;03/10-dato	1,00	N4522	O-Ring	o-ring
G-23.0-W-F16-c1	Wartungssatz 23.0;F16;Wasserk.;Gas;03/10-dato	Maintenance Kit 23.0;F16;Wasserk.;Gas;03/10-dato	2,00	N3165	O-Ring	o-ring
G-23.0-W-F16-c1	Wartungssatz 23.0;F16;Wasserk.;Gas;03/10-dato	Maintenance Kit 23.0;F16;Wasserk.;Gas;03/10-dato	2,00	N4522	O-Ring	o-ring
G-23.0-W-F16-c1	Wartungssatz 23.0;F16;Wasserk.;Gas;03/10-dato	Maintenance Kit 23.0;F16;Wasserk.;Gas;03/10-dato	16,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
G-23.0-W-F16-c1	Wartungssatz 23.0;F16;Wasserk.;Gas;03/10-dato	Maintenance Kit 23.0;F16;Wasserk.;Gas;03/10-dato	24,00	N29253	Sechskantmutter / DIN 6926;M10;8;A3A	Hexagon nut / DIN 6926;M10;8;A3A
G-23.0-W-F16-d1	Wartungssatz 23.0;F16;Wasserk.;Gas;03/10-dato	Maintenance Kit 23.0;F16;Wasserk.;Gas;03/10-dato	1,00	81727-RAL 9006	Zylinder	cylinder
G-23.0-W-F16-d1	Wartungssatz 23.0;F16;Wasserk.;Gas;03/10-dato	Maintenance Kit 23.0;F16;Wasserk.;Gas;03/10-dato	1,00	85342-KD	Kolben	Piston
G-23.0-W-F16-d1	Wartungssatz 23.0;F16;Wasserk.;Gas;03/10-dato	Maintenance Kit 23.0;F16;Wasserk.;Gas;03/10-dato	1,00	85350-KD	Kolben	Piston
G-23.0-W-F16-d1	Wartungssatz 23.0;F16;Wasserk.;Gas;03/10-dato	Maintenance Kit 23.0;F16;Wasserk.;Gas;03/10-dato	1,00	88249-KD	Kolben kpl.	piston cpl.
G-23.0-W-F16-d1	Wartungssatz 23.0;F16;Wasserk.;Gas;03/10-dato	Maintenance Kit 23.0;F16;Wasserk.;Gas;03/10-dato	1,00	N15900	O-Ring	o-ring
G-23.0-W-F16-d1	Wartungssatz 23.0;F16;Wasserk.;Gas;03/10-dato	Maintenance Kit 23.0;F16;Wasserk.;Gas;03/10-dato	1,00	N26206	O-Ringe aus Fluor-Polymer-Kautschuk; 139,37x2,62;FKM;80Shore	O-rings of Fluor-Polymer-Rubber
G-23.0-W-F16-d1	Wartungssatz 23.0;F16;Wasserk.;Gas;03/10-dato	Maintenance Kit 23.0;F16;Wasserk.;Gas;03/10-dato	1,00	N842	Dichtung; A17x24x2-Cu	gasket
G-23.0-W-F16-d1	Wartungssatz 23.0;F16;Wasserk.;Gas;03/10-dato	Maintenance Kit 23.0;F16;Wasserk.;Gas;03/10-dato	8,00	N29278	Gleitlagerschiene für Pleuel	bush bearing rail for con-rod
G-23.10-F1/3-a1	Wartungssatz für 23.10;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	maintenance kit for 23.10;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	1,00	115068	Dichtung	Seal
G-23.10-F1/3-a1	Wartungssatz für 23.10;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	maintenance kit for 23.10;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	1,00	83246	Dichtung	gasket
G-23.10-F1/3-a1	Wartungssatz für 23.10;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	maintenance kit for 23.10;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	1,00	N15540	O-Ring	o-ring
G-23.10-F1/3-a1	Wartungssatz für 23.10;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	maintenance kit for 23.10;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	1,00	N19122	O-Ring	o-ring
G-23.10-F1/3-a1	Wartungssatz für 23.10;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	maintenance kit for 23.10;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	1,00	N19124	O-Ring	o-ring
G-23.10-F1/3-a1	Wartungssatz für 23.10;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	maintenance kit for 23.10;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	1,00	N27149	Ölfilter	oil filter
G-23.10-F1/3-a1	Wartungssatz für 23.10;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	maintenance kit for 23.10;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
G-23.10-F1/3-a1	Wartungssatz für 23.10;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	maintenance kit for 23.10;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	1,00	N4059	Stützring	back-up ring
G-23.10-F1/3-a1	Wartungssatz für 23.10;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	maintenance kit for 23.10;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	2,00	56668	Dichtring	gasket
G-23.10-F1/3-a1	Wartungssatz für 23.10;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	maintenance kit for 23.10;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	2,00	N16	Scheibe, rund; DIN 125 - B 10.5	washer
G-23.10-F1/3-a1	Wartungssatz für 23.10;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	maintenance kit for 23.10;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	2,00	N3474	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - VM10	hexagon nut self-locking
G-23.10-F1/3-a1	Wartungssatz für 23.10;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	maintenance kit for 23.10;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	2,00	N3556	O-Ring	o-ring
G-23.10-F1/3-a1	Wartungssatz für 23.10;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	maintenance kit for 23.10;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	2,00	N3997	O-Ring	o-ring
G-23.10-F1/3-a1	Wartungssatz für 23.10;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	maintenance kit for 23.10;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	3,00	N3556	O-Ring	o-ring
G-23.10-F1/3-a1	Wartungssatz für 23.10;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	maintenance kit for 23.10;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	4,00	N4262	O-Ring	o-ring

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
G-23.10-F1/3-ab1	Wartungssatz für 23.10;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	maintenance kit for 23.10;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	1,00	G-23.10-F1/3-a1	Wartungssatz für 23.10;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	maintenance kit for 23.10;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato
G-23.10-F1/3-ab1	Wartungssatz für 23.10;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	maintenance kit for 23.10;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	1,00	G-23.10-F1/3-b1	Wartungssatz für 23.10;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	maintenance kit for 23.10;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato
G-23.10-F1/3-abc1	Wartungssatz für 23.10;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	maintenance kit for 23.10;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	1,00	G-23.10-F1/3-a1	Wartungssatz für 23.10;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	maintenance kit for 23.10;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato
G-23.10-F1/3-abc1	Wartungssatz für 23.10;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	maintenance kit for 23.10;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	1,00	G-23.10-F1/3-b1	Wartungssatz für 23.10;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	maintenance kit for 23.10;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato
G-23.10-F1/3-abc1	Wartungssatz für 23.10;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	maintenance kit for 23.10;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	1,00	G-23.10-F1/3-c1	Wartungssatz für 23.10;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	maintenance kit for 23.10;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato
G-23.10-F1/3-abcd1	Wartungssatz für 23.10;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	maintenance kit for 23.10;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	1,00	G-23.10-F1/3-a1	Wartungssatz für 23.10;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	maintenance kit for 23.10;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato
G-23.10-F1/3-abcd1	Wartungssatz für 23.10;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	maintenance kit for 23.10;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	1,00	G-23.10-F1/3-b1	Wartungssatz für 23.10;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	maintenance kit for 23.10;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato
G-23.10-F1/3-abcd1	Wartungssatz für 23.10;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	maintenance kit for 23.10;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	1,00	G-23.10-F1/3-c1	Wartungssatz für 23.10;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	maintenance kit for 23.10;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato
G-23.10-F1/3-abcd1	Wartungssatz für 23.10;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	maintenance kit for 23.10;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	1,00	G-23.10-F1/3-d1	Wartungssatz für 23.10;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	maintenance kit for 23.10;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato
G-23.10-F1/3-b1	Wartungssatz für 23.10;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	maintenance kit for 23.10;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	1,00	074107-KD	Kolbenbüchse kpl.	piston and sleeve assy.
G-23.10-F1/3-b1	Wartungssatz für 23.10;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	maintenance kit for 23.10;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	1,00	160750	Dichtring	gasket
G-23.10-F1/3-b1	Wartungssatz für 23.10;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	maintenance kit for 23.10;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	1,00	78926-KD	Saug- u. Druckventil	suction and discharge valve
G-23.10-F1/3-b1	Wartungssatz für 23.10;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	maintenance kit for 23.10;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	1,00	N27997	Saugventil; 24 RK;Zg.Nr. 32-490949-CA	suction valve; 24 RK;Zg.Nr. 32-490949-CA
G-23.10-F1/3-b1	Wartungssatz für 23.10;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	maintenance kit for 23.10;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	1,00	N27998	Druckventil; 24 RK;Zg.Nr. 37-490949-CA	pressure valve; 24 RK;Zg.Nr. 37-490949-CA
G-23.10-F1/3-b1	Wartungssatz für 23.10;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	maintenance kit for 23.10;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	1,00	N29762	Lamellenventil	reed valve
G-23.10-F1/3-b1	Wartungssatz für 23.10;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	maintenance kit for 23.10;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	1,00	N29765	Lamellenventil	reed valve
G-23.10-F1/3-c1	Wartungssatz für 23.10;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	maintenance kit for 23.10;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	1,00	172311	Dichtung	gasket
G-23.10-F1/3-c1	Wartungssatz für 23.10;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	maintenance kit for 23.10;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	2,00	117452	O-Ring	O-Ring
G-23.10-F1/3-c1	Wartungssatz für 23.10;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	maintenance kit for 23.10;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	2,00	83303	Dichtung	gasket
G-23.10-F1/3-c1	Wartungssatz für 23.10;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	maintenance kit for 23.10;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	2,00	N4522	O-Ring	o-ring
G-23.10-F1/3-c1	Wartungssatz für 23.10;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	maintenance kit for 23.10;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	3,00	N3165	O-Ring	o-ring
G-23.10-F1/3-c1	Wartungssatz für 23.10;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	maintenance kit for 23.10;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	3,00	N4262	O-Ring	o-ring
G-23.10-F1/3-c1	Wartungssatz für 23.10;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	maintenance kit for 23.10;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	24,00	N503	Zylinderschraube m. IN-6KT; DIN 912 - M8x35	allen screw M8x35
G-23.10-F1/3-c1	Wartungssatz für 23.10;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	maintenance kit for 23.10;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	24,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
G-23.10-F1/3-c1	Wartungssatz für 23.10;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	maintenance kit for 23.10;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	32,00	N29253	Sechskantmutter / DIN 6926;M10;8;A3A	Hexagon nut / DIN 6926;M10;8;A3A
G-23.10-F1/3-d1	Wartungssatz für 23.10;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	maintenance kit for 23.10;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	1,00	81727-RAL 9006	Zylinder	cylinder
G-23.10-F1/3-d1	Wartungssatz für 23.10;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	maintenance kit for 23.10;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	1,00	86620-RAL 9006	Zylinder / D60;80Hub;GJL-250 Cr	Cylinder / D60;80Hub;GJL-250 Cr
G-23.10-F1/3-d1	Wartungssatz für 23.10;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	maintenance kit for 23.10;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	1,00	88249-KD	Kolben kpl.	piston cpl.
G-23.10-F1/3-d1	Wartungssatz für 23.10;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	maintenance kit for 23.10;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	8,00	N29278	Gleitlagerschiene für Pleuel	bush bearing rail for con-rod
G-23.12-F1-a1	Wartungssatz für G23.12;F1; 01/08-dato	Maintenance kit for G23.12;F1; 01/08-today	1,00	13283	Dichtung	gasket
G-23.12-F1-a1	Wartungssatz für G23.12;F1; 01/08-dato	Maintenance kit for G23.12;F1; 01/08-today	1,00	N15540	O-Ring	o-ring
G-23.12-F1-a1	Wartungssatz für G23.12;F1; 01/08-dato	Maintenance kit for G23.12;F1; 01/08-today	1,00	N15541	O-Ring	o-ring
G-23.12-F1-a1	Wartungssatz für G23.12;F1; 01/08-dato	Maintenance kit for G23.12;F1; 01/08-today	1,00	N19122	O-Ring	o-ring
G-23.12-F1-a1	Wartungssatz für G23.12;F1; 01/08-dato	Maintenance kit for G23.12;F1; 01/08-today	1,00	N19124	O-Ring	o-ring
G-23.12-F1-a1	Wartungssatz für G23.12;F1; 01/08-dato	Maintenance kit for G23.12;F1; 01/08-today	1,00	N27149	Ölfilter	oil filter
G-23.12-F1-a1	Wartungssatz für G23.12;F1; 01/08-dato	Maintenance kit for G23.12;F1; 01/08-today	1,00	N34135	O-Ring	o-ring
G-23.12-F1-a1	Wartungssatz für G23.12;F1; 01/08-dato	Maintenance kit for G23.12;F1; 01/08-today	1,00	N3556	O-Ring	o-ring
G-23.12-F1-a1	Wartungssatz für G23.12;F1; 01/08-dato	Maintenance kit for G23.12;F1; 01/08-today	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
G-23.12-F1-a1	Wartungssatz für G23.12;F1; 01/08-dato	Maintenance kit for G23.12;F1; 01/08-today	1,00	N4059	Stützring	back-up ring
G-23.12-F1-a1	Wartungssatz für G23.12;F1; 01/08-dato	Maintenance kit for G23.12;F1; 01/08-today	2,00	71067	Gewindestift; Ersatz für N4102	stud; Exchange for N4102
G-23.12-F1-a1	Wartungssatz für G23.12;F1; 01/08-dato	Maintenance kit for G23.12;F1; 01/08-today	2,00	71070	Gewindestift; Ersatz für N15099	stud; Exchange for N15099
G-23.12-F1-a1	Wartungssatz für G23.12;F1; 01/08-dato	Maintenance kit for G23.12;F1; 01/08-today	2,00	71071	Gewindestift; Ersatz für N2065	stud; Exchange for N2065
G-23.12-F1-a1	Wartungssatz für G23.12;F1; 01/08-dato	Maintenance kit for G23.12;F1; 01/08-today	2,00	N1316	Dichtung; A13x20x2 Cu	gasket
G-23.12-F1-a1	Wartungssatz für G23.12;F1; 01/08-dato	Maintenance kit for G23.12;F1; 01/08-today	2,00	N16	Scheibe, rund; DIN 125 - B 10.5	washer
G-23.12-F1-a1	Wartungssatz für G23.12;F1; 01/08-dato	Maintenance kit for G23.12;F1; 01/08-today	2,00	N3165	O-Ring	o-ring
G-23.12-F1-a1	Wartungssatz für G23.12;F1; 01/08-dato	Maintenance kit for G23.12;F1; 01/08-today	2,00	N3474	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - VM10	hexagon nut self-locking
G-23.12-F1-a1	Wartungssatz für G23.12;F1; 01/08-dato	Maintenance kit for G23.12;F1; 01/08-today	3,00	N16763	O-Ring	o-ring
G-23.12-F1-a1	Wartungssatz für G23.12;F1; 01/08-dato	Maintenance kit for G23.12;F1; 01/08-today	4,00	N176	Federling, aufgebogen; DIN 127 - A 10	spring washer
G-23.12-F1-a1	Wartungssatz für G23.12;F1; 01/08-dato	Maintenance kit for G23.12;F1; 01/08-today	4,00	N177	Sechskantmutter; DIN 934 - M10	hexagon nut
G-23.12-F1-a1	Wartungssatz für G23.12;F1; 01/08-dato	Maintenance kit for G23.12;F1; 01/08-today	4,00	N34134	Stützring	backup ring
G-23.12-F1-a1	Wartungssatz für G23.12;F1; 01/08-dato	Maintenance kit for G23.12;F1; 01/08-today	4,00	N3997	O-Ring	o-ring
G-23.12-F1-a1	Wartungssatz für G23.12;F1; 01/08-dato	Maintenance kit for G23.12;F1; 01/08-today	6,00	56668	Dichtring	gasket
G-23.12-F1-a1	Wartungssatz für G23.12;F1; 01/08-dato	Maintenance kit for G23.12;F1; 01/08-today	16,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
G-23.12-F1-ab1	Wartungssatz für G23.12;F1; 01/08-dato	Maintenance kit for G23.12;F1; 01/08-today	1,00	G-23.12-F1-a1	Wartungssatz für G23.12;F1; 01/08-dato	Maintenance kit for G23.12;F1; 01/08-today
G-23.12-F1-ab1	Wartungssatz für G23.12;F1; 01/08-dato	Maintenance kit for G23.12;F1; 01/08-today	1,00	G-23.12-F1-b1	Wartungssatz für 23.12;F1;Gas;01/08-11/09	Maintenance kit for 23.12;F1;Gas;01/08-11/09
G-23.12-F1-abc1	Wartungssatz für G23.12;F1; 01/08-dato	Maintenance kit for G23.12;F1; 01/08-today	1,00	G-23.12-F1-a1	Wartungssatz für G23.12;F1; 01/08-dato	Maintenance kit for G23.12;F1; 01/08-today
G-23.12-F1-abc1	Wartungssatz für G23.12;F1; 01/08-dato	Maintenance kit for G23.12;F1; 01/08-today	1,00	G-23.12-F1-b1	Wartungssatz für 23.12;F1;Gas;01/08-11/09	Maintenance kit for 23.12;F1;Gas;01/08-11/09
G-23.12-F1-abc1	Wartungssatz für G23.12;F1; 01/08-dato	Maintenance kit for G23.12;F1; 01/08-today	1,00	G-23.12-F1-c1	Wartungssatz für 23.12;F1;Gas;01/08-11/09	maintenance kit for 23.12;F1;Gas;01/08-11/09
G-23.12-F1-b1	Wartungssatz für 23.12;F1;Gas;01/08-11/09	Maintenance kit for 23.12;F1;Gas;01/08-11/09	1,00	074107-KD	Kolbenbüchse kpl.	piston and sleeve assy.
G-23.12-F1-b1	Wartungssatz für 23.12;F1;Gas;01/08-11/09	Maintenance kit for 23.12;F1;Gas;01/08-11/09	1,00	160750	Dichtring	gasket
G-23.12-F1-b1	Wartungssatz für 23.12;F1;Gas;01/08-11/09	Maintenance kit for 23.12;F1;Gas;01/08-11/09	1,00	78926-KD	Saug- u. Druckventil	suction and discharge valve
G-23.12-F1-b1	Wartungssatz für 23.12;F1;Gas;01/08-11/09	Maintenance kit for 23.12;F1;Gas;01/08-11/09	1,00	85700-KD	Kolbenbüchse kpl.	piston sleeve assy.
G-23.12-F1-b1	Wartungssatz für 23.12;F1;Gas;01/08-11/09	Maintenance kit for 23.12;F1;Gas;01/08-11/09	1,00	N15642	Druckventil	pressure valve
G-23.12-F1-b1	Wartungssatz für 23.12;F1;Gas;01/08-11/09	Maintenance kit for 23.12;F1;Gas;01/08-11/09	1,00	N27077	Saugventil; 24.13	valve; 24.13
G-23.12-F1-b1	Wartungssatz für 23.12;F1;Gas;01/08-11/09	Maintenance kit for 23.12;F1;Gas;01/08-11/09	1,00	N29762	Lamellenventil	reed valve
G-23.12-F1-b1	Wartungssatz für 23.12;F1;Gas;01/08-11/09	Maintenance kit for 23.12;F1;Gas;01/08-11/09	2,00	N24300	Saugventil	suction valve
G-23.12-F1-b1	Wartungssatz für 23.12;F1;Gas;01/08-11/09	Maintenance kit for 23.12;F1;Gas;01/08-11/09	2,00	N24301	Druckventil	pressure valve

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
G-23.12-F1-c1	Wartungssatz für 23.12;F1;Gas;01/08-11/09	maintenance kit for 23.12;F1;Gas;01/08-11/09	1,00	61040	Dichtung	gasket
G-23.12-F1-c1	Wartungssatz für 23.12;F1;Gas;01/08-11/09	maintenance kit for 23.12;F1;Gas;01/08-11/09	1,00	83246	Dichtung	gasket
G-23.12-F1-c1	Wartungssatz für 23.12;F1;Gas;01/08-11/09	maintenance kit for 23.12;F1;Gas;01/08-11/09	2,00	117452	O-Ring	O-Ring
G-23.12-F1-c1	Wartungssatz für 23.12;F1;Gas;01/08-11/09	maintenance kit for 23.12;F1;Gas;01/08-11/09	2,00	83303	Dichtung	gasket
G-23.12-F1-c1	Wartungssatz für 23.12;F1;Gas;01/08-11/09	maintenance kit for 23.12;F1;Gas;01/08-11/09	2,00	N3165	O-Ring	o-ring
G-23.12-F1-c1	Wartungssatz für 23.12;F1;Gas;01/08-11/09	maintenance kit for 23.12;F1;Gas;01/08-11/09	2,00	N4522	O-Ring	o-ring
G-23.12-F1-c1	Wartungssatz für 23.12;F1;Gas;01/08-11/09	maintenance kit for 23.12;F1;Gas;01/08-11/09	4,00	N3165	O-Ring	o-ring
G-23.12-F1-c1	Wartungssatz für 23.12;F1;Gas;01/08-11/09	maintenance kit for 23.12;F1;Gas;01/08-11/09	8,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
G-23.12-F1-c1	Wartungssatz für 23.12;F1;Gas;01/08-11/09	maintenance kit for 23.12;F1;Gas;01/08-11/09	8,00	N503	Zylinderschraube m. IN-6KT; DIN 912 - M8x35	allen screw M8x35
G-23.12-F1-c1	Wartungssatz für 23.12;F1;Gas;01/08-11/09	maintenance kit for 23.12;F1;Gas;01/08-11/09	16,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
G-23.12-F1-c1	Wartungssatz für 23.12;F1;Gas;01/08-11/09	maintenance kit for 23.12;F1;Gas;01/08-11/09	32,00	N29253	Sechskantmutter / DIN 6926;M10;8;A3A	Hexagon nut / DIN 6926;M10;8;A3A
G-23.12-L-F1-a1	Wartungssatz / 23.12;F1;Luftk.;CNG;03/12-dato	Maintenance kit / 23.12;F1;Luftk.;CNG;03/12-dato	1,00	13283	Dichtung	gasket
G-23.12-L-F1-a1	Wartungssatz / 23.12;F1;Luftk.;CNG;03/12-dato	Maintenance kit / 23.12;F1;Luftk.;CNG;03/12-dato	1,00	N15540	O-Ring	o-ring
G-23.12-L-F1-a1	Wartungssatz / 23.12;F1;Luftk.;CNG;03/12-dato	Maintenance kit / 23.12;F1;Luftk.;CNG;03/12-dato	1,00	N15541	O-Ring	o-ring
G-23.12-L-F1-a1	Wartungssatz / 23.12;F1;Luftk.;CNG;03/12-dato	Maintenance kit / 23.12;F1;Luftk.;CNG;03/12-dato	1,00	N19122	O-Ring	o-ring
G-23.12-L-F1-a1	Wartungssatz / 23.12;F1;Luftk.;CNG;03/12-dato	Maintenance kit / 23.12;F1;Luftk.;CNG;03/12-dato	1,00	N19124	O-Ring	o-ring
G-23.12-L-F1-a1	Wartungssatz / 23.12;F1;Luftk.;CNG;03/12-dato	Maintenance kit / 23.12;F1;Luftk.;CNG;03/12-dato	1,00	N27149	Ölfilter	oil filter
G-23.12-L-F1-a1	Wartungssatz / 23.12;F1;Luftk.;CNG;03/12-dato	Maintenance kit / 23.12;F1;Luftk.;CNG;03/12-dato	1,00	N3556	O-Ring	o-ring
G-23.12-L-F1-a1	Wartungssatz / 23.12;F1;Luftk.;CNG;03/12-dato	Maintenance kit / 23.12;F1;Luftk.;CNG;03/12-dato	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
G-23.12-L-F1-a1	Wartungssatz / 23.12;F1;Luftk.;CNG;03/12-dato	Maintenance kit / 23.12;F1;Luftk.;CNG;03/12-dato	1,00	N4059	Stützring	back-up ring
G-23.12-L-F1-a1	Wartungssatz / 23.12;F1;Luftk.;CNG;03/12-dato	Maintenance kit / 23.12;F1;Luftk.;CNG;03/12-dato	2,00	71067	Gewindestift; Ersatz für N4102	stud; Exchange for N4102
G-23.12-L-F1-a1	Wartungssatz / 23.12;F1;Luftk.;CNG;03/12-dato	Maintenance kit / 23.12;F1;Luftk.;CNG;03/12-dato	2,00	N1316	Dichtung; A13x20x2 Cu	gasket
G-23.12-L-F1-a1	Wartungssatz / 23.12;F1;Luftk.;CNG;03/12-dato	Maintenance kit / 23.12;F1;Luftk.;CNG;03/12-dato	2,00	N16	Scheibe, rund; DIN 125 - B 10.5	washer
G-23.12-L-F1-a1	Wartungssatz / 23.12;F1;Luftk.;CNG;03/12-dato	Maintenance kit / 23.12;F1;Luftk.;CNG;03/12-dato	2,00	N3165	O-Ring	o-ring
G-23.12-L-F1-a1	Wartungssatz / 23.12;F1;Luftk.;CNG;03/12-dato	Maintenance kit / 23.12;F1;Luftk.;CNG;03/12-dato	2,00	N3474	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - VM10	hexagon nut self-locking
G-23.12-L-F1-a1	Wartungssatz / 23.12;F1;Luftk.;CNG;03/12-dato	Maintenance kit / 23.12;F1;Luftk.;CNG;03/12-dato	3,00	N16763	O-Ring	o-ring
G-23.12-L-F1-a1	Wartungssatz / 23.12;F1;Luftk.;CNG;03/12-dato	Maintenance kit / 23.12;F1;Luftk.;CNG;03/12-dato	4,00	71072	Gewindestift; Ersatz für N15646	stud; Exchange for N15646
G-23.12-L-F1-a1	Wartungssatz / 23.12;F1;Luftk.;CNG;03/12-dato	Maintenance kit / 23.12;F1;Luftk.;CNG;03/12-dato	4,00	N279	Sechskantmutter; DIN 934 - M12	hexagon nut
G-23.12-L-F1-a1	Wartungssatz / 23.12;F1;Luftk.;CNG;03/12-dato	Maintenance kit / 23.12;F1;Luftk.;CNG;03/12-dato	4,00	N280	Federring, aufgebogen; DIN 127 - A 12	spring washer
G-23.12-L-F1-a1	Wartungssatz / 23.12;F1;Luftk.;CNG;03/12-dato	Maintenance kit / 23.12;F1;Luftk.;CNG;03/12-dato	4,00	N34134	Stützring	backup ring
G-23.12-L-F1-a1	Wartungssatz / 23.12;F1;Luftk.;CNG;03/12-dato	Maintenance kit / 23.12;F1;Luftk.;CNG;03/12-dato	4,00	N34135	O-Ring	o-ring
G-23.12-L-F1-a1	Wartungssatz / 23.12;F1;Luftk.;CNG;03/12-dato	Maintenance kit / 23.12;F1;Luftk.;CNG;03/12-dato	4,00	N3997	O-Ring	o-ring
G-23.12-L-F1-a1	Wartungssatz / 23.12;F1;Luftk.;CNG;03/12-dato	Maintenance kit / 23.12;F1;Luftk.;CNG;03/12-dato	8,00	56668	Dichtring	gasket
G-23.12-L-F1-a1	Wartungssatz / 23.12;F1;Luftk.;CNG;03/12-dato	Maintenance kit / 23.12;F1;Luftk.;CNG;03/12-dato	16,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
G-23.12-L-F1-ab1	Wartungssatz / 23.12;F1;Luftk.;CNG;03/12-dato	Maintenance kit / 23.12;F1;Luftk.;CNG;03/12-dato	1,00	G-23.12-L-F1-a1	Wartungssatz / 23.12;F1;Luftk.;CNG;03/12-dato	Maintenance kit / 23.12;F1;Luftk.;CNG;03/12-dato
G-23.12-L-F1-ab1	Wartungssatz / 23.12;F1;Luftk.;CNG;03/12-dato	Maintenance kit / 23.12;F1;Luftk.;CNG;03/12-dato	1,00	G-23.12-L-F1-b1	Wartungssatz / 23.12;F1;Luftk.;CNG;03/12-dato	Maintenance kit / 23.12;F1;Luftk.;CNG;03/12-dato
G-23.12-L-F1-abc1	Wartungssatz / 23.12;F1;Luftk.;CNG;03/12-dato	Maintenance kit / 23.12;F1;Luftk.;CNG;03/12-dato	1,00	G-23.12-L-F1-a1	Wartungssatz / 23.12;F1;Luftk.;CNG;03/12-dato	Maintenance kit / 23.12;F1;Luftk.;CNG;03/12-dato
G-23.12-L-F1-abc1	Wartungssatz / 23.12;F1;Luftk.;CNG;03/12-dato	Maintenance kit / 23.12;F1;Luftk.;CNG;03/12-dato	1,00	G-23.12-L-F1-b1	Wartungssatz / 23.12;F1;Luftk.;CNG;03/12-dato	Maintenance kit / 23.12;F1;Luftk.;CNG;03/12-dato
G-23.12-L-F1-abc1	Wartungssatz / 23.12;F1;Luftk.;CNG;03/12-dato	Maintenance kit / 23.12;F1;Luftk.;CNG;03/12-dato	1,00	G-23.12-L-F1-c1	Wartungssatz / 23.12;F1;Luftk.;CNG;03/12-dato	Maintenance kit / 23.12;F1;Luftk.;CNG;03/12-dato
G-23.12-L-F1-abc1	Wartungssatz / 23.12;F1;Luftk.;CNG;03/12-dato	Maintenance kit / 23.12;F1;Luftk.;CNG;03/12-dato	1,00	G-23.12-L-F1-a1	Wartungssatz / 23.12;F1;Luftk.;CNG;03/12-dato	Maintenance kit / 23.12;F1;Luftk.;CNG;03/12-dato
G-23.12-L-F1-abc1	Wartungssatz / 23.12;F1;Luftk.;CNG;03/12-dato	Maintenance kit / 23.12;F1;Luftk.;CNG;03/12-dato	1,00	G-23.12-L-F1-b1	Wartungssatz / 23.12;F1;Luftk.;CNG;03/12-dato	Maintenance kit / 23.12;F1;Luftk.;CNG;03/12-dato
G-23.12-L-F1-abc1	Wartungssatz / 23.12;F1;Luftk.;CNG;03/12-dato	Maintenance kit / 23.12;F1;Luftk.;CNG;03/12-dato	1,00	G-23.12-L-F1-c1	Wartungssatz / 23.12;F1;Luftk.;CNG;03/12-dato	Maintenance kit / 23.12;F1;Luftk.;CNG;03/12-dato
G-23.12-L-F1-abc1	Wartungssatz / 23.12;F1;Luftk.;CNG;03/12-dato	Maintenance kit / 23.12;F1;Luftk.;CNG;03/12-dato	1,00	G-23.12-L-F1-d1	Wartungssatz / 23.12;F1;Luftk.;CNG;03/12-dato	Maintenance kit / 23.12;F1;Luftk.;CNG;03/12-dato
G-23.12-L-F1-b1	Wartungssatz / 23.12;F1;Luftk.;CNG;03/12-dato	Maintenance kit / 23.12;F1;Luftk.;CNG;03/12-dato	1,00	074107-KD	Kolbenbüchse kpl.	piston and sleeve assy.
G-23.12-L-F1-b1	Wartungssatz / 23.12;F1;Luftk.;CNG;03/12-dato	Maintenance kit / 23.12;F1;Luftk.;CNG;03/12-dato	1,00	78926-KD	Saug- u. Druckventil	suction and discharge valve
G-23.12-L-F1-b1	Wartungssatz / 23.12;F1;Luftk.;CNG;03/12-dato	Maintenance kit / 23.12;F1;Luftk.;CNG;03/12-dato	1,00	85700-KD	Kolbenbüchse kpl.	piston sleeve assy.
G-23.12-L-F1-b1	Wartungssatz / 23.12;F1;Luftk.;CNG;03/12-dato	Maintenance kit / 23.12;F1;Luftk.;CNG;03/12-dato	1,00	N15642	Druckventil	pressure valve
G-23.12-L-F1-b1	Wartungssatz / 23.12;F1;Luftk.;CNG;03/12-dato	Maintenance kit / 23.12;F1;Luftk.;CNG;03/12-dato	1,00	N27077	Saugventil; 24.13	valve; 24.13
G-23.12-L-F1-b1	Wartungssatz / 23.12;F1;Luftk.;CNG;03/12-dato	Maintenance kit / 23.12;F1;Luftk.;CNG;03/12-dato	1,00	N29762	Lamellenventil	reed valve
G-23.12-L-F1-b1	Wartungssatz / 23.12;F1;Luftk.;CNG;03/12-dato	Maintenance kit / 23.12;F1;Luftk.;CNG;03/12-dato	2,00	N24300	Saugventil	suction valve
G-23.12-L-F1-b1	Wartungssatz / 23.12;F1;Luftk.;CNG;03/12-dato	Maintenance kit / 23.12;F1;Luftk.;CNG;03/12-dato	2,00	N24301	Druckventil	pressure valve
G-23.12-L-F1-c1	Wartungssatz / 23.12;F1;Luftk.;CNG;03/12-dato	Maintenance kit / 23.12;F1;Luftk.;CNG;03/12-dato	1,00	171680	Dichtung / mit Sicke	Seal with beading
G-23.12-L-F1-c1	Wartungssatz / 23.12;F1;Luftk.;CNG;03/12-dato	Maintenance kit / 23.12;F1;Luftk.;CNG;03/12-dato	1,00	83246	Dichtung	gasket
G-23.12-L-F1-c1	Wartungssatz / 23.12;F1;Luftk.;CNG;03/12-dato	Maintenance kit / 23.12;F1;Luftk.;CNG;03/12-dato	2,00	117452	O-Ring	O-Ring
G-23.12-L-F1-c1	Wartungssatz / 23.12;F1;Luftk.;CNG;03/12-dato	Maintenance kit / 23.12;F1;Luftk.;CNG;03/12-dato	2,00	83303	Dichtung	gasket
G-23.12-L-F1-c1	Wartungssatz / 23.12;F1;Luftk.;CNG;03/12-dato	Maintenance kit / 23.12;F1;Luftk.;CNG;03/12-dato	2,00	N3165	O-Ring	o-ring
G-23.12-L-F1-c1	Wartungssatz / 23.12;F1;Luftk.;CNG;03/12-dato	Maintenance kit / 23.12;F1;Luftk.;CNG;03/12-dato	2,00	N4522	O-Ring	o-ring
G-23.12-L-F1-c1	Wartungssatz / 23.12;F1;Luftk.;CNG;03/12-dato	Maintenance kit / 23.12;F1;Luftk.;CNG;03/12-dato	4,00	N3165	O-Ring	o-ring
G-23.12-L-F1-c1	Wartungssatz / 23.12;F1;Luftk.;CNG;03/12-dato	Maintenance kit / 23.12;F1;Luftk.;CNG;03/12-dato	8,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
G-23.12-L-F1-c1	Wartungssatz / 23.12;F1;Luftk.;CNG;03/12-dato	Maintenance kit / 23.12;F1;Luftk.;CNG;03/12-dato	8,00	N503	Zylinderschraube m. IN-6KT; DIN 912 - M8x35	allen screw M8x35
G-23.12-L-F1-c1	Wartungssatz / 23.12;F1;Luftk.;CNG;03/12-dato	Maintenance kit / 23.12;F1;Luftk.;CNG;03/12-dato	16,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
G-23.12-L-F1-c1	Wartungssatz / 23.12;F1;Luftk.;CNG;03/12-dato	Maintenance kit / 23.12;F1;Luftk.;CNG;03/12-dato	32,00	N29253	Sechskantmutter / DIN 6926;M10;8;A3A	Hexagon nut / DIN 6926;M10;8;A3A
G-23.12-L-F1-d1	Wartungssatz / 23.12;F1;Luftk.;GNG;03/12-dato	Maintenance kit / 23.12;F1;GNG;03/12-dato	1,00	072505-KD	Führungskolben kpl.	guide piston assy.
G-23.12-L-F1-d1	Wartungssatz / 23.12;F1;Luftk.;GNG;03/12-dato	Maintenance kit / 23.12;F1;GNG;03/12-dato	1,00	074105-KD	Führungskolben kpl.	piston assy.
G-23.12-L-F1-d1	Wartungssatz / 23.12;F1;Luftk.;GNG;03/12-dato	Maintenance kit / 23.12;F1;GNG;03/12-dato	1,00	85529-KD	Zylinder	cylinder
G-23.12-L-F1-d1	Wartungssatz / 23.12;F1;Luftk.;GNG;03/12-dato	Maintenance kit / 23.12;F1;GNG;03/12-dato	1,00	86037-KD	Dichtung / Deckel mit GLRD	Seal
G-23.12-L-F1-d1	Wartungssatz / 23.12;F1;Luftk.;GNG;03/12-dato	Maintenance kit / 23.12;F1;GNG;03/12-dato	1,00	N17317	Sicherungsring; DIN 472 - 100x3	circlip ring

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
G-23.12-L-F1-d1	Wartungssatz / 23.12;F1;Luftk.;GNG;03/12-dato	Maintenance kit / 23.12;F1;GNG;03/12-dato	1,00	N4779	O-Ring	o-ring
G-23.12-L-F1-d1	Wartungssatz / 23.12;F1;Luftk.;GNG;03/12-dato	Maintenance kit / 23.12;F1;GNG;03/12-dato	2,00	85355-RAL 9006	Zylinder	cylinder
G-23.12-L-F1-d1	Wartungssatz / 23.12;F1;Luftk.;GNG;03/12-dato	Maintenance kit / 23.12;F1;GNG;03/12-dato	8,00	N29278	Gleitlagerschiene für Pleuel	bush bearing rail for con-rod
G-23.12-W-F1-a1	Wartungssatz für 23.12;F1;Wasserk.;Gas;01/08-11/09	Maintenance kit for 23.12;F1;Wasserk.;Gas;01/08-11/09	1,00	13283	Dichtung	gasket
G-23.12-W-F1-a1	Wartungssatz für 23.12;F1;Wasserk.;Gas;01/08-11/09	Maintenance kit for 23.12;F1;Wasserk.;Gas;01/08-11/09	1,00	N15540	O-Ring	o-ring
G-23.12-W-F1-a1	Wartungssatz für 23.12;F1;Wasserk.;Gas;01/08-11/09	Maintenance kit for 23.12;F1;Wasserk.;Gas;01/08-11/09	1,00	N15541	O-Ring	o-ring
G-23.12-W-F1-a1	Wartungssatz für 23.12;F1;Wasserk.;Gas;01/08-11/09	Maintenance kit for 23.12;F1;Wasserk.;Gas;01/08-11/09	1,00	N19122	O-Ring	o-ring
G-23.12-W-F1-a1	Wartungssatz für 23.12;F1;Wasserk.;Gas;01/08-11/09	Maintenance kit for 23.12;F1;Wasserk.;Gas;01/08-11/09	1,00	N19124	O-Ring	o-ring
G-23.12-W-F1-a1	Wartungssatz für 23.12;F1;Wasserk.;Gas;01/08-11/09	Maintenance kit for 23.12;F1;Wasserk.;Gas;01/08-11/09	1,00	N27149	Ölfilter	oil filter
G-23.12-W-F1-a1	Wartungssatz für 23.12;F1;Wasserk.;Gas;01/08-11/09	Maintenance kit for 23.12;F1;Wasserk.;Gas;01/08-11/09	1,00	N3556	O-Ring	o-ring
G-23.12-W-F1-a1	Wartungssatz für 23.12;F1;Wasserk.;Gas;01/08-11/09	Maintenance kit for 23.12;F1;Wasserk.;Gas;01/08-11/09	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
G-23.12-W-F1-a1	Wartungssatz für 23.12;F1;Wasserk.;Gas;01/08-11/09	Maintenance kit for 23.12;F1;Wasserk.;Gas;01/08-11/09	1,00	N4059	Stützring	back-up ring
G-23.12-W-F1-a1	Wartungssatz für 23.12;F1;Wasserk.;Gas;01/08-11/09	Maintenance kit for 23.12;F1;Wasserk.;Gas;01/08-11/09	2,00	71067	Gewindestift; Ersatz für N4102	stud; Exchange for N4102
G-23.12-W-F1-a1	Wartungssatz für 23.12;F1;Wasserk.;Gas;01/08-11/09	Maintenance kit for 23.12;F1;Wasserk.;Gas;01/08-11/09	2,00	71070	Gewindestift; Ersatz für N15099	stud; Exchange for N15099
G-23.12-W-F1-a1	Wartungssatz für 23.12;F1;Wasserk.;Gas;01/08-11/09	Maintenance kit for 23.12;F1;Wasserk.;Gas;01/08-11/09	2,00	71071	Gewindestift; Ersatz für N2065	stud; Exchange for N2065
G-23.12-W-F1-a1	Wartungssatz für 23.12;F1;Wasserk.;Gas;01/08-11/09	Maintenance kit for 23.12;F1;Wasserk.;Gas;01/08-11/09	2,00	N1316	Dichtung; A13x20x2 Cu	gasket
G-23.12-W-F1-a1	Wartungssatz für 23.12;F1;Wasserk.;Gas;01/08-11/09	Maintenance kit for 23.12;F1;Wasserk.;Gas;01/08-11/09	2,00	N16	Scheibe, rund; DIN 125 - B 10.5	washer
G-23.12-W-F1-a1	Wartungssatz für 23.12;F1;Wasserk.;Gas;01/08-11/09	Maintenance kit for 23.12;F1;Wasserk.;Gas;01/08-11/09	2,00	N3165	O-Ring	o-ring
G-23.12-W-F1-a1	Wartungssatz für 23.12;F1;Wasserk.;Gas;01/08-11/09	Maintenance kit for 23.12;F1;Wasserk.;Gas;01/08-11/09	2,00	N3474	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - VM10	hexagon nut self-locking
G-23.12-W-F1-a1	Wartungssatz für 23.12;F1;Wasserk.;Gas;01/08-11/09	Maintenance kit for 23.12;F1;Wasserk.;Gas;01/08-11/09	3,00	N16763	O-Ring	o-ring
G-23.12-W-F1-a1	Wartungssatz für 23.12;F1;Wasserk.;Gas;01/08-11/09	Maintenance kit for 23.12;F1;Wasserk.;Gas;01/08-11/09	4,00	N176	Federring, aufgebogen; DIN 127 - A 10	spring washer
G-23.12-W-F1-a1	Wartungssatz für 23.12;F1;Wasserk.;Gas;01/08-11/09	Maintenance kit for 23.12;F1;Wasserk.;Gas;01/08-11/09	4,00	N177	Sechskantmutter; DIN 934 - M10	hexagon nut
G-23.12-W-F1-a1	Wartungssatz für 23.12;F1;Wasserk.;Gas;01/08-11/09	Maintenance kit for 23.12;F1;Wasserk.;Gas;01/08-11/09	4,00	N3997	O-Ring	o-ring
G-23.12-W-F1-a1	Wartungssatz für 23.12;F1;Wasserk.;Gas;01/08-11/09	Maintenance kit for 23.12;F1;Wasserk.;Gas;01/08-11/09	6,00	56668	Dichtring	gasket
G-23.12-W-F1-a1	Wartungssatz für 23.12;F1;Wasserk.;Gas;01/08-11/09	Maintenance kit for 23.12;F1;Wasserk.;Gas;01/08-11/09	16,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
G-23.12-W-F1-ab1	Wartungssatz für 23.12;F1;Wasserk.;Gas;01/08-11/09	Maintenance kit for 23.12;F1;Wasserk.;Gas;01/08-11/09	1,00	G-23.12-W-F1-a1	Wartungssatz für 23.12;F1;Wasserk.;Gas;01/08-11/09	Maintenance kit for 23.12;F1;Wasserk.;Gas;01/08-11/09
G-23.12-W-F1-ab1	Wartungssatz für 23.12;F1;Wasserk.;Gas;01/08-11/09	Maintenance kit for 23.12;F1;Wasserk.;Gas;01/08-11/09	1,00	G-23.12-W-F1-b1	Wartungssatz für 23.12;F1;Wasserk.;Gas;01/08-11/09	Maintenance kit for 23.12;F1;Wasserk.;Gas;01/08-11/09
G-23.12-W-F1-abc1	Wartungssatz für 23.12;F1;Wasserk.;Gas;01/08-11/09	Maintenance kit for 23.12;F1;Wasserk.;Gas;01/08-11/09	1,00	G-23.12-W-F1-a1	Wartungssatz für 23.12;F1;Wasserk.;Gas;01/08-11/09	Maintenance kit for 23.12;F1;Wasserk.;Gas;01/08-11/09
G-23.12-W-F1-abc1	Wartungssatz für 23.12;F1;Wasserk.;Gas;01/08-11/09	Maintenance kit for 23.12;F1;Wasserk.;Gas;01/08-11/09	1,00	G-23.12-W-F1-b1	Wartungssatz für 23.12;F1;Wasserk.;Gas;01/08-11/09	Maintenance kit for 23.12;F1;Wasserk.;Gas;01/08-11/09
G-23.12-W-F1-abc1	Wartungssatz für 23.12;F1;Wasserk.;Gas;01/08-11/09	Maintenance kit for 23.12;F1;Wasserk.;Gas;01/08-11/09	1,00	G-23.12-W-F1-c1	Wartungssatz für 23.12;F1;Wasserk.;Gas;01/08-11/09	Maintenance kit for 23.12;F1;Wasserk.;Gas;01/08-11/09
G-23.12-W-F1-b1	Wartungssatz für 23.12;F1;Wasserk.;Gas;01/08-11/09	Maintenance kit for 23.12;F1;Wasserk.;Gas;01/08-11/09	1,00	074107-KD	Kolbenbüchse kpl.	piston and sleeve assy.
G-23.12-W-F1-b1	Wartungssatz für 23.12;F1;Wasserk.;Gas;01/08-11/09	Maintenance kit for 23.12;F1;Wasserk.;Gas;01/08-11/09	1,00	160750	Dichtring	gasket
G-23.12-W-F1-b1	Wartungssatz für 23.12;F1;Wasserk.;Gas;01/08-11/09	Maintenance kit for 23.12;F1;Wasserk.;Gas;01/08-11/09	1,00	78926-KD	Saug- u. Druckventil	suction and discharge valve
G-23.12-W-F1-b1	Wartungssatz für 23.12;F1;Wasserk.;Gas;01/08-11/09	Maintenance kit for 23.12;F1;Wasserk.;Gas;01/08-11/09	1,00	85700-KD	Kolbenbüchse kpl.	piston sleeve assy.
G-23.12-W-F1-b1	Wartungssatz für 23.12;F1;Wasserk.;Gas;01/08-11/09	Maintenance kit for 23.12;F1;Wasserk.;Gas;01/08-11/09	1,00	N15642	Druckventil	pressure valve
G-23.12-W-F1-b1	Wartungssatz für 23.12;F1;Wasserk.;Gas;01/08-11/09	Maintenance kit for 23.12;F1;Wasserk.;Gas;01/08-11/09	1,00	N27077	Saugventi; 24.13	valve; 24.13
G-23.12-W-F1-b1	Wartungssatz für 23.12;F1;Wasserk.;Gas;01/08-11/09	Maintenance kit for 23.12;F1;Wasserk.;Gas;01/08-11/09	1,00	N29762	Lamellenventil	reed valve
G-23.12-W-F1-b1	Wartungssatz für 23.12;F1;Wasserk.;Gas;01/08-11/09	Maintenance kit for 23.12;F1;Wasserk.;Gas;01/08-11/09	2,00	N24300	Saugventil	suction valve
G-23.12-W-F1-b1	Wartungssatz für 23.12;F1;Wasserk.;Gas;01/08-11/09	Maintenance kit for 23.12;F1;Wasserk.;Gas;01/08-11/09	2,00	N24301	Druckventil	pressure valve
G-23.12-W-F1-c1	Wartungssatz für 23.12;F1;Wasserk.;Gas;01/08-11/09	Maintenance kit for 23.12;F1;Wasserk.;Gas;01/08-11/09	1,00	61040	Dichtung	gasket
G-23.12-W-F1-c1	Wartungssatz für 23.12;F1;Wasserk.;Gas;01/08-11/09	Maintenance kit for 23.12;F1;Wasserk.;Gas;01/08-11/09	1,00	83246	Dichtung	gasket
G-23.12-W-F1-c1	Wartungssatz für 23.12;F1;Wasserk.;Gas;01/08-11/09	Maintenance kit for 23.12;F1;Wasserk.;Gas;01/08-11/09	2,00	117452	O-Ring	O-Ring
G-23.12-W-F1-c1	Wartungssatz für 23.12;F1;Wasserk.;Gas;01/08-11/09	Maintenance kit for 23.12;F1;Wasserk.;Gas;01/08-11/09	2,00	83303	Dichtung	gasket
G-23.12-W-F1-c1	Wartungssatz für 23.12;F1;Wasserk.;Gas;01/08-11/09	Maintenance kit for 23.12;F1;Wasserk.;Gas;01/08-11/09	2,00	N3165	O-Ring	o-ring
G-23.12-W-F1-c1	Wartungssatz für 23.12;F1;Wasserk.;Gas;01/08-11/09	Maintenance kit for 23.12;F1;Wasserk.;Gas;01/08-11/09	2,00	N4522	O-Ring	o-ring
G-23.12-W-F1-c1	Wartungssatz für 23.12;F1;Wasserk.;Gas;01/08-11/09	Maintenance kit for 23.12;F1;Wasserk.;Gas;01/08-11/09	4,00	N3165	O-Ring	o-ring
G-23.12-W-F1-c1	Wartungssatz für 23.12;F1;Wasserk.;Gas;01/08-11/09	Maintenance kit for 23.12;F1;Wasserk.;Gas;01/08-11/09	8,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
G-23.12-W-F1-c1	Wartungssatz für 23.12;F1;Wasserk.;Gas;01/08-11/09	Maintenance kit for 23.12;F1;Wasserk.;Gas;01/08-11/09	8,00	N503	Zylinderschraube m. IN-GKT; DIN 912 - M8x35	allen screw M8x35
G-23.12-W-F1-c1	Wartungssatz für 23.12;F1;Wasserk.;Gas;01/08-11/09	Maintenance kit for 23.12;F1;Wasserk.;Gas;01/08-11/09	16,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
G-23.12-W-F1-c1	Wartungssatz für 23.12;F1;Wasserk.;Gas;01/08-11/09	Maintenance kit for 23.12;F1;Wasserk.;Gas;01/08-11/09	32,00	N29253	Sechskantmutter / DIN 6926;M10;8;A3A	Hexagon nut / DIN 6926;M10;8;A3A
G-23.12-W-F2-a1	wartungssatz für 23.12;F2;Wasserk.;Gas;12/09-02/10	maintenance for 23.12;F2;Wasserk.;Gas;12/09-02/10	1,00	13283	Dichtung	gasket
G-23.12-W-F2-a1	wartungssatz für 23.12;F2;Wasserk.;Gas;12/09-02/10	maintenance for 23.12;F2;Wasserk.;Gas;12/09-02/10	1,00	N15540	O-Ring	o-ring
G-23.12-W-F2-a1	wartungssatz für 23.12;F2;Wasserk.;Gas;12/09-02/10	maintenance for 23.12;F2;Wasserk.;Gas;12/09-02/10	1,00	N15541	O-Ring	o-ring
G-23.12-W-F2-a1	wartungssatz für 23.12;F2;Wasserk.;Gas;12/09-02/10	maintenance for 23.12;F2;Wasserk.;Gas;12/09-02/10	1,00	N19122	O-Ring	o-ring
G-23.12-W-F2-a1	wartungssatz für 23.12;F2;Wasserk.;Gas;12/09-02/10	maintenance for 23.12;F2;Wasserk.;Gas;12/09-02/10	1,00	N19124	O-Ring	o-ring
G-23.12-W-F2-a1	wartungssatz für 23.12;F2;Wasserk.;Gas;12/09-02/10	maintenance for 23.12;F2;Wasserk.;Gas;12/09-02/10	1,00	N27149	Ölfilter	oil filter
G-23.12-W-F2-a1	wartungssatz für 23.12;F2;Wasserk.;Gas;12/09-02/10	maintenance for 23.12;F2;Wasserk.;Gas;12/09-02/10	1,00	N3556	O-Ring	o-ring
G-23.12-W-F2-a1	wartungssatz für 23.12;F2;Wasserk.;Gas;12/09-02/10	maintenance for 23.12;F2;Wasserk.;Gas;12/09-02/10	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
G-23.12-W-F2-a1	wartungssatz für 23.12;F2;Wasserk.;Gas;12/09-02/10	maintenance for 23.12;F2;Wasserk.;Gas;12/09-02/10	1,00	N4059	Stützring	back-up ring
G-23.12-W-F2-a1	wartungssatz für 23.12;F2;Wasserk.;Gas;12/09-02/10	maintenance for 23.12;F2;Wasserk.;Gas;12/09-02/10	2,00	71067	Gewindestift; Ersatz für N4102	stud; Exchange for N4102
G-23.12-W-F2-a1	wartungssatz für 23.12;F2;Wasserk.;Gas;12/09-02/10	maintenance for 23.12;F2;Wasserk.;Gas;12/09-02/10	2,00	71070	Gewindestift; Ersatz für N15099	stud; Exchange for N15099
G-23.12-W-F2-a1	wartungssatz für 23.12;F2;Wasserk.;Gas;12/09-02/10	maintenance for 23.12;F2;Wasserk.;Gas;12/09-02/10	2,00	71071	Gewindestift; Ersatz für N2065	stud; Exchange for N2065

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
G-23.12-W-F2-a1	wartungssatz für 23.12;F2;Wasserk.;Gas;12/09-02/10	maintenance for 23.12;F2;Wasserk.;Gas;12/09-02/10	2,00	N1316	Dichtung; A13x20x2 Cu	gasket
G-23.12-W-F2-a1	wartungssatz für 23.12;F2;Wasserk.;Gas;12/09-02/10	maintenance for 23.12;F2;Wasserk.;Gas;12/09-02/10	2,00	N16	Scheibe, rund; DIN 125 - B 10.5	washer
G-23.12-W-F2-a1	wartungssatz für 23.12;F2;Wasserk.;Gas;12/09-02/10	maintenance for 23.12;F2;Wasserk.;Gas;12/09-02/10	2,00	N3165	O-Ring	o-ring
G-23.12-W-F2-a1	wartungssatz für 23.12;F2;Wasserk.;Gas;12/09-02/10	maintenance for 23.12;F2;Wasserk.;Gas;12/09-02/10	2,00	N3474	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - VM10	hexagon nut self-locking
G-23.12-W-F2-a1	wartungssatz für 23.12;F2;Wasserk.;Gas;12/09-02/10	maintenance for 23.12;F2;Wasserk.;Gas;12/09-02/10	3,00	N16763	O-Ring	o-ring
G-23.12-W-F2-a1	wartungssatz für 23.12;F2;Wasserk.;Gas;12/09-02/10	maintenance for 23.12;F2;Wasserk.;Gas;12/09-02/10	4,00	N176	Federring, aufgebogen; DIN 127 - A 10	spring washer
G-23.12-W-F2-a1	wartungssatz für 23.12;F2;Wasserk.;Gas;12/09-02/10	maintenance for 23.12;F2;Wasserk.;Gas;12/09-02/10	4,00	N177	Sechskantmutter; DIN 934 - M10	hexagon nut
G-23.12-W-F2-a1	wartungssatz für 23.12;F2;Wasserk.;Gas;12/09-02/10	maintenance for 23.12;F2;Wasserk.;Gas;12/09-02/10	4,00	N3997	O-Ring	o-ring
G-23.12-W-F2-a1	wartungssatz für 23.12;F2;Wasserk.;Gas;12/09-02/10	maintenance for 23.12;F2;Wasserk.;Gas;12/09-02/10	6,00	56668	Dichtring	gasket
G-23.12-W-F2-a1	wartungssatz für 23.12;F2;Wasserk.;Gas;12/09-02/10	maintenance for 23.12;F2;Wasserk.;Gas;12/09-02/10	16,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
G-23.12-W-F2-ab1	wartungssatz für 23.12;F2;Wasserk.;Gas;12/09-02/10	maintenance for 23.12;F2;Wasserk.;Gas;12/09-02/10	1,00	G-23.12-W-F2-a1	wartungssatz für 23.12;F2;Wasserk.;Gas;12/09-02/10	maintenance for 23.12;F2;Wasserk.;Gas;12/09-02/10
G-23.12-W-F2-ab1	wartungssatz für 23.12;F2;Wasserk.;Gas;12/09-02/10	maintenance for 23.12;F2;Wasserk.;Gas;12/09-02/10	1,00	G-23.12-W-F2-b1	wartungssatz für 23.12;F2;Wasserk.;Gas;12/09-02/10	maintenance for 23.12;F2;Wasserk.;Gas;12/09-02/10
G-23.12-W-F2-ab1	Wartungssatz für 23.12;F2;Wasserk.;Gas;12/09-02/10	maintenance for 23.12;F2;Wasserk.;Gas;12/09-02/10	1,00	G-23.12-W-F2-a1	wartungssatz für 23.12;F2;Wasserk.;Gas;12/09-02/10	maintenance for 23.12;F2;Wasserk.;Gas;12/09-02/10
G-23.12-W-F2-ab1	Wartungssatz für 23.12;F2;Wasserk.;Gas;12/09-02/10	maintenance for 23.12;F2;Wasserk.;Gas;12/09-02/10	1,00	G-23.12-W-F2-b1	wartungssatz für 23.12;F2;Wasserk.;Gas;12/09-02/10	maintenance for 23.12;F2;Wasserk.;Gas;12/09-02/10
G-23.12-W-F2-ab1	Wartungssatz für 23.12;F2;Wasserk.;Gas;12/09-02/10	maintenance for 23.12;F2;Wasserk.;Gas;12/09-02/10	1,00	G-23.12-W-F2-c1	Wartungssatz für 23.12;F2;Wasserk.;Gas;12/09-02/10	maintenance for 23.12;F2;Wasserk.;Gas;12/09-02/10
G-23.12-W-F2-b1	wartungssatz für 23.12;F2;Wasserk.;Gas;12/09-02/10	maintenance for 23.12;F2;Wasserk.;Gas;12/09-02/10	1,00	074107-KD	Kolbenbüchse kpl.	piston and sleeve assy.
G-23.12-W-F2-b1	wartungssatz für 23.12;F2;Wasserk.;Gas;12/09-02/10	maintenance for 23.12;F2;Wasserk.;Gas;12/09-02/10	1,00	160750	Dichtring	gasket
G-23.12-W-F2-b1	wartungssatz für 23.12;F2;Wasserk.;Gas;12/09-02/10	maintenance for 23.12;F2;Wasserk.;Gas;12/09-02/10	1,00	78926-KD	Saug- u. Druckventil	suction and discharge valve
G-23.12-W-F2-b1	wartungssatz für 23.12;F2;Wasserk.;Gas;12/09-02/10	maintenance for 23.12;F2;Wasserk.;Gas;12/09-02/10	1,00	85700-KD	Kolbenbüchse kpl.	piston sleeve assy.
G-23.12-W-F2-b1	wartungssatz für 23.12;F2;Wasserk.;Gas;12/09-02/10	maintenance for 23.12;F2;Wasserk.;Gas;12/09-02/10	1,00	N15642	Druckventil	pressure valve
G-23.12-W-F2-b1	wartungssatz für 23.12;F2;Wasserk.;Gas;12/09-02/10	maintenance for 23.12;F2;Wasserk.;Gas;12/09-02/10	1,00	N27077	Saugventi; 24.13	valve; 24.13
G-23.12-W-F2-b1	wartungssatz für 23.12;F2;Wasserk.;Gas;12/09-02/10	maintenance for 23.12;F2;Wasserk.;Gas;12/09-02/10	1,00	N29762	Lamellenventil	reed valve
G-23.12-W-F2-b1	wartungssatz für 23.12;F2;Wasserk.;Gas;12/09-02/10	maintenance for 23.12;F2;Wasserk.;Gas;12/09-02/10	2,00	N24300	Saugventil	suction valve
G-23.12-W-F2-b1	wartungssatz für 23.12;F2;Wasserk.;Gas;12/09-02/10	maintenance for 23.12;F2;Wasserk.;Gas;12/09-02/10	2,00	N24301	Druckventil	pressure valve
G-23.12-W-F2-c1	Wartungssatz für 23.12;F2;Wasserk.;Gas;12/09-02/10	maintenance for 23.12;F2;Wasserk.;Gas;12/09-02/10	1,00	61040	Dichtung	gasket
G-23.12-W-F2-c1	Wartungssatz für 23.12;F2;Wasserk.;Gas;12/09-02/10	maintenance for 23.12;F2;Wasserk.;Gas;12/09-02/10	1,00	83246	Dichtung	gasket
G-23.12-W-F2-c1	Wartungssatz für 23.12;F2;Wasserk.;Gas;12/09-02/10	maintenance for 23.12;F2;Wasserk.;Gas;12/09-02/10	2,00	117452	O-Ring	O-Ring
G-23.12-W-F2-c1	Wartungssatz für 23.12;F2;Wasserk.;Gas;12/09-02/10	maintenance for 23.12;F2;Wasserk.;Gas;12/09-02/10	2,00	83303	Dichtung	gasket
G-23.12-W-F2-c1	Wartungssatz für 23.12;F2;Wasserk.;Gas;12/09-02/10	maintenance for 23.12;F2;Wasserk.;Gas;12/09-02/10	2,00	N3165	O-Ring	o-ring
G-23.12-W-F2-c1	Wartungssatz für 23.12;F2;Wasserk.;Gas;12/09-02/10	maintenance for 23.12;F2;Wasserk.;Gas;12/09-02/10	2,00	N4522	O-Ring	o-ring
G-23.12-W-F2-c1	Wartungssatz für 23.12;F2;Wasserk.;Gas;12/09-02/10	maintenance for 23.12;F2;Wasserk.;Gas;12/09-02/10	4,00	N3165	O-Ring	o-ring
G-23.12-W-F2-c1	Wartungssatz für 23.12;F2;Wasserk.;Gas;12/09-02/10	maintenance for 23.12;F2;Wasserk.;Gas;12/09-02/10	8,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
G-23.12-W-F2-c1	Wartungssatz für 23.12;F2;Wasserk.;Gas;12/09-02/10	maintenance for 23.12;F2;Wasserk.;Gas;12/09-02/10	8,00	N503	Zylinderschraube m. IN-6KT; DIN 912 - M8x35	allen screw M8x35
G-23.12-W-F2-c1	Wartungssatz für 23.12;F2;Wasserk.;Gas;12/09-02/10	maintenance for 23.12;F2;Wasserk.;Gas;12/09-02/10	16,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
G-23.12-W-F2-c1	Wartungssatz für 23.12;F2;Wasserk.;Gas;12/09-02/10	maintenance for 23.12;F2;Wasserk.;Gas;12/09-02/10	32,00	N29253	Sechskantmutter / DIN 6926;M10;8;A3A	Hexagon nut / DIN 6926;M10;8;A3A
G-23.12-W-F3-a1	wartungssatz für 23.12;F3;Wasserk.;Gas;03/10-dato	maintenance for 23.12;F3;Wasserk.;Gas;03/10-dato	1,00	13283	Dichtung	gasket
G-23.12-W-F3-a1	wartungssatz für 23.12;F3;Wasserk.;Gas;03/10-dato	maintenance for 23.12;F3;Wasserk.;Gas;03/10-dato	1,00	N15540	O-Ring	o-ring
G-23.12-W-F3-a1	wartungssatz für 23.12;F3;Wasserk.;Gas;03/10-dato	maintenance for 23.12;F3;Wasserk.;Gas;03/10-dato	1,00	N15541	O-Ring	o-ring
G-23.12-W-F3-a1	wartungssatz für 23.12;F3;Wasserk.;Gas;03/10-dato	maintenance for 23.12;F3;Wasserk.;Gas;03/10-dato	1,00	N19122	O-Ring	o-ring
G-23.12-W-F3-a1	wartungssatz für 23.12;F3;Wasserk.;Gas;03/10-dato	maintenance for 23.12;F3;Wasserk.;Gas;03/10-dato	1,00	N19124	O-Ring	o-ring
G-23.12-W-F3-a1	wartungssatz für 23.12;F3;Wasserk.;Gas;03/10-dato	maintenance for 23.12;F3;Wasserk.;Gas;03/10-dato	1,00	N27149	Ölfilter	oil filter
G-23.12-W-F3-a1	wartungssatz für 23.12;F3;Wasserk.;Gas;03/10-dato	maintenance for 23.12;F3;Wasserk.;Gas;03/10-dato	1,00	N3556	O-Ring	o-ring
G-23.12-W-F3-a1	wartungssatz für 23.12;F3;Wasserk.;Gas;03/10-dato	maintenance for 23.12;F3;Wasserk.;Gas;03/10-dato	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
G-23.12-W-F3-a1	wartungssatz für 23.12;F3;Wasserk.;Gas;03/10-dato	maintenance for 23.12;F3;Wasserk.;Gas;03/10-dato	1,00	N4059	Stützring	back-up ring
G-23.12-W-F3-a1	wartungssatz für 23.12;F3;Wasserk.;Gas;03/10-dato	maintenance for 23.12;F3;Wasserk.;Gas;03/10-dato	2,00	71067	Gewindestift; Ersatz für N4102	stud; Exchange for N4102
G-23.12-W-F3-a1	wartungssatz für 23.12;F3;Wasserk.;Gas;03/10-dato	maintenance for 23.12;F3;Wasserk.;Gas;03/10-dato	2,00	71070	Gewindestift; Ersatz für N15099	stud; Exchange for N15099
G-23.12-W-F3-a1	wartungssatz für 23.12;F3;Wasserk.;Gas;03/10-dato	maintenance for 23.12;F3;Wasserk.;Gas;03/10-dato	2,00	71071	Gewindestift; Ersatz für N2065	stud; Exchange for N2065
G-23.12-W-F3-a1	wartungssatz für 23.12;F3;Wasserk.;Gas;03/10-dato	maintenance for 23.12;F3;Wasserk.;Gas;03/10-dato	2,00	N1316	Dichtung; A13x20x2 Cu	gasket
G-23.12-W-F3-a1	wartungssatz für 23.12;F3;Wasserk.;Gas;03/10-dato	maintenance for 23.12;F3;Wasserk.;Gas;03/10-dato	2,00	N16	Scheibe, rund; DIN 125 - B 10.5	washer
G-23.12-W-F3-a1	wartungssatz für 23.12;F3;Wasserk.;Gas;03/10-dato	maintenance for 23.12;F3;Wasserk.;Gas;03/10-dato	2,00	N3165	O-Ring	o-ring
G-23.12-W-F3-a1	wartungssatz für 23.12;F3;Wasserk.;Gas;03/10-dato	maintenance for 23.12;F3;Wasserk.;Gas;03/10-dato	2,00	N3474	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - VM10	hexagon nut self-locking
G-23.12-W-F3-a1	wartungssatz für 23.12;F3;Wasserk.;Gas;03/10-dato	maintenance for 23.12;F3;Wasserk.;Gas;03/10-dato	3,00	N16763	O-Ring	o-ring
G-23.12-W-F3-a1	wartungssatz für 23.12;F3;Wasserk.;Gas;03/10-dato	maintenance for 23.12;F3;Wasserk.;Gas;03/10-dato	4,00	N176	Federring, aufgebogen; DIN 127 - A 10	spring washer
G-23.12-W-F3-a1	wartungssatz für 23.12;F3;Wasserk.;Gas;03/10-dato	maintenance for 23.12;F3;Wasserk.;Gas;03/10-dato	4,00	N177	Sechskantmutter; DIN 934 - M10	hexagon nut
G-23.12-W-F3-a1	wartungssatz für 23.12;F3;Wasserk.;Gas;03/10-dato	maintenance for 23.12;F3;Wasserk.;Gas;03/10-dato	4,00	N3997	O-Ring	o-ring
G-23.12-W-F3-a1	wartungssatz für 23.12;F3;Wasserk.;Gas;03/10-dato	maintenance for 23.12;F3;Wasserk.;Gas;03/10-dato	6,00	56668	Dichtring	gasket
G-23.12-W-F3-a1	wartungssatz für 23.12;F3;Wasserk.;Gas;03/10-dato	maintenance for 23.12;F3;Wasserk.;Gas;03/10-dato	16,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
G-23.12-W-F3-ab1	wartungssatz für 23.12;F3;Wasserk.;Gas;03/10-dato	maintenance for 23.12;F3;Wasserk.;Gas;03/10-dato	1,00	G-23.12-W-F3-a1	wartungssatz für 23.12;F3;Wasserk.;Gas;03/10-dato	maintenance for 23.12;F3;Wasserk.;Gas;03/10-dato
G-23.12-W-F3-ab1	wartungssatz für 23.12;F3;Wasserk.;Gas;03/10-dato	maintenance for 23.12;F3;Wasserk.;Gas;03/10-dato	1,00	G-23.12-W-F3-b1	wartungssatz für 23.12;F3;Wasserk.;Gas;03/10-dato	maintenance for 23.12;F3;Wasserk.;Gas;03/10-dato
G-23.12-W-F3-ab1	wartungssatz für 23.12;F3;Wasserk.;Gas;03/10-dato	maintenance for 23.12;F3;Wasserk.;Gas;03/10-dato	1,00	G-23.12-W-F3-a1	wartungssatz für 23.12;F3;Wasserk.;Gas;03/10-dato	maintenance for 23.12;F3;Wasserk.;Gas;03/10-dato
G-23.12-W-F3-ab1	wartungssatz für 23.12;F3;Wasserk.;Gas;03/10-dato	maintenance for 23.12;F3;Wasserk.;Gas;03/10-dato	1,00	G-23.12-W-F3-b1	wartungssatz für 23.12;F3;Wasserk.;Gas;03/10-dato	maintenance for 23.12;F3;Wasserk.;Gas;03/10-dato
G-23.12-W-F3-ab1	wartungssatz für 23.12;F3;Wasserk.;Gas;03/10-dato	maintenance for 23.12;F3;Wasserk.;Gas;03/10-dato	1,00	G-23.12-W-F3-c1	wartungssatz für 23.12;F3;Wasserk.;Gas;03/10-dato	maintenance for 23.12;F3;Wasserk.;Gas;03/10-dato

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
G-23.12-W-F3-b1	wartungssatz für 23.12;F3;Wasserk.;Gas;03/10-dato	maintenance for 23.12;F3;Wasserk.;Gas;03/10-dato	1,00	074107-KD	Kolbenbüchse kpl.	piston and sleeve assy.
G-23.12-W-F3-b1	wartungssatz für 23.12;F3;Wasserk.;Gas;03/10-dato	maintenance for 23.12;F3;Wasserk.;Gas;03/10-dato	1,00	160750	Dichttring	gasket
G-23.12-W-F3-b1	wartungssatz für 23.12;F3;Wasserk.;Gas;03/10-dato	maintenance for 23.12;F3;Wasserk.;Gas;03/10-dato	1,00	78926-KD	Saug- u. Druckventil	suction and discharge valve
G-23.12-W-F3-b1	wartungssatz für 23.12;F3;Wasserk.;Gas;03/10-dato	maintenance for 23.12;F3;Wasserk.;Gas;03/10-dato	1,00	85700-KD	Kolbenbüchse kpl.	piston sleeve assy.
G-23.12-W-F3-b1	wartungssatz für 23.12;F3;Wasserk.;Gas;03/10-dato	maintenance for 23.12;F3;Wasserk.;Gas;03/10-dato	1,00	N15642	Druckventil	pressure valve
G-23.12-W-F3-b1	wartungssatz für 23.12;F3;Wasserk.;Gas;03/10-dato	maintenance for 23.12;F3;Wasserk.;Gas;03/10-dato	1,00	N27077	Saugventi; 24.13	valve; 24.13
G-23.12-W-F3-b1	wartungssatz für 23.12;F3;Wasserk.;Gas;03/10-dato	maintenance for 23.12;F3;Wasserk.;Gas;03/10-dato	1,00	N29762	Lamellenventil	reed valve
G-23.12-W-F3-b1	wartungssatz für 23.12;F3;Wasserk.;Gas;03/10-dato	maintenance for 23.12;F3;Wasserk.;Gas;03/10-dato	2,00	N24300	Saugventil	suction valve
G-23.12-W-F3-b1	wartungssatz für 23.12;F3;Wasserk.;Gas;03/10-dato	maintenance for 23.12;F3;Wasserk.;Gas;03/10-dato	2,00	N24301	Druckventil	pressure valve
G-23.12-W-F3-c1	wartungssatz für 23.12;F3;Wasserk.;Gas;03/10-dato	maintenance for 23.12;F3;Wasserk.;Gas;03/10-dato	1,00	61040	Dichtung	gasket
G-23.12-W-F3-c1	wartungssatz für 23.12;F3;Wasserk.;Gas;03/10-dato	maintenance for 23.12;F3;Wasserk.;Gas;03/10-dato	1,00	83246	Dichtung	gasket
G-23.12-W-F3-c1	wartungssatz für 23.12;F3;Wasserk.;Gas;03/10-dato	maintenance for 23.12;F3;Wasserk.;Gas;03/10-dato	2,00	117452	O-Ring	O-Ring
G-23.12-W-F3-c1	wartungssatz für 23.12;F3;Wasserk.;Gas;03/10-dato	maintenance for 23.12;F3;Wasserk.;Gas;03/10-dato	2,00	83303	Dichtung	gasket
G-23.12-W-F3-c1	wartungssatz für 23.12;F3;Wasserk.;Gas;03/10-dato	maintenance for 23.12;F3;Wasserk.;Gas;03/10-dato	2,00	N3165	O-Ring	o-ring
G-23.12-W-F3-c1	wartungssatz für 23.12;F3;Wasserk.;Gas;03/10-dato	maintenance for 23.12;F3;Wasserk.;Gas;03/10-dato	2,00	N4522	O-Ring	o-ring
G-23.12-W-F3-c1	wartungssatz für 23.12;F3;Wasserk.;Gas;03/10-dato	maintenance for 23.12;F3;Wasserk.;Gas;03/10-dato	4,00	N3165	O-Ring	o-ring
G-23.12-W-F3-c1	wartungssatz für 23.12;F3;Wasserk.;Gas;03/10-dato	maintenance for 23.12;F3;Wasserk.;Gas;03/10-dato	8,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
G-23.12-W-F3-c1	wartungssatz für 23.12;F3;Wasserk.;Gas;03/10-dato	maintenance for 23.12;F3;Wasserk.;Gas;03/10-dato	8,00	N503	Zylinderschraube m. IN-GKT; DIN 912 - M8x35	allen screw M8x35
G-23.12-W-F3-c1	wartungssatz für 23.12;F3;Wasserk.;Gas;03/10-dato	maintenance for 23.12;F3;Wasserk.;Gas;03/10-dato	16,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
G-23.12-W-F3-c1	wartungssatz für 23.12;F3;Wasserk.;Gas;03/10-dato	maintenance for 23.12;F3;Wasserk.;Gas;03/10-dato	32,00	N29253	Sechskantmutter / DIN 6926;M10;8;A3A	Hexagon nut / DIN 6926;M10;8;A3A
G-23.13-F1/3-a1	Wartungssatz für 23.13;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	maintenance kit for 23.13;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	1,00	115068	Dichtung	Seal
G-23.13-F1/3-a1	Wartungssatz für 23.13;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	maintenance kit for 23.13;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	1,00	N15540	O-Ring	o-ring
G-23.13-F1/3-a1	Wartungssatz für 23.13;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	maintenance kit for 23.13;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	1,00	N15541	O-Ring	o-ring
G-23.13-F1/3-a1	Wartungssatz für 23.13;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	maintenance kit for 23.13;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	1,00	N19122	O-Ring	o-ring
G-23.13-F1/3-a1	Wartungssatz für 23.13;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	maintenance kit for 23.13;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	1,00	N19124	O-Ring	o-ring
G-23.13-F1/3-a1	Wartungssatz für 23.13;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	maintenance kit for 23.13;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	1,00	N27149	Ölfilter	oil filter
G-23.13-F1/3-a1	Wartungssatz für 23.13;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	maintenance kit for 23.13;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
G-23.13-F1/3-a1	Wartungssatz für 23.13;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	maintenance kit for 23.13;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	1,00	N4059	Stützring	back-up ring
G-23.13-F1/3-a1	Wartungssatz für 23.13;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	maintenance kit for 23.13;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	2,00	71067	Gewindestift; Ersatz für N4102	stud; Exchange for N4102
G-23.13-F1/3-a1	Wartungssatz für 23.13;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	maintenance kit for 23.13;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	2,00	71071	Gewindestift; Ersatz für N2065	stud; Exchange for N2065
G-23.13-F1/3-a1	Wartungssatz für 23.13;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	maintenance kit for 23.13;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	2,00	N1316	Dichtung; A13x20x2 Cu	gasket
G-23.13-F1/3-a1	Wartungssatz für 23.13;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	maintenance kit for 23.13;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	2,00	N3556	O-Ring	o-ring
G-23.13-F1/3-a1	Wartungssatz für 23.13;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	maintenance kit for 23.13;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	3,00	N16763	O-Ring	o-ring
G-23.13-F1/3-a1	Wartungssatz für 23.13;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	maintenance kit for 23.13;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	4,00	N176	Federring, aufgebogen; DIN 127 - A 10	spring washer
G-23.13-F1/3-a1	Wartungssatz für 23.13;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	maintenance kit for 23.13;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	4,00	N177	Sechskantmutter; DIN 934 - M10	hexagon nut
G-23.13-F1/3-a1	Wartungssatz für 23.13;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	maintenance kit for 23.13;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	4,00	N34134	Stützring	backup ring
G-23.13-F1/3-a1	Wartungssatz für 23.13;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	maintenance kit for 23.13;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	4,00	N34135	O-Ring	o-ring
G-23.13-F1/3-a1	Wartungssatz für 23.13;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	maintenance kit for 23.13;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	4,00	N3997	O-Ring	o-ring
G-23.13-F1/3-a1	Wartungssatz für 23.13;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	maintenance kit for 23.13;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	6,00	56668	Dichtring	gasket
G-23.13-F1/3-a1	Wartungssatz für 23.13;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	maintenance kit for 23.13;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	10,00	N280	Federring, aufgebogen; DIN 127 - A 12	spring washer
G-23.13-F1/3-a1	Wartungssatz für 23.13;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	maintenance kit for 23.13;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	10,00	N30168	Sechskantmutter	hexagon nut
G-23.13-F1/3-ab1	Wartungssatz für 23.13;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	maintenance kit for 23.13;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	1,00	G-23.13-F1/3-a1	Wartungssatz für 23.13;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	maintenance kit for 23.13;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato
G-23.13-F1/3-ab1	Wartungssatz für 23.13;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	maintenance kit for 23.13;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	1,00	G-23.13-F1/3-b1	Wartungssatz für 23.13;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	maintenance kit for 23.13;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato
G-23.13-F1/3-abc1	Wartungssatz für 23.13;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	maintenance kit for 23.13;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	1,00	G-23.13-F1/3-a1	Wartungssatz für 23.13;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	maintenance kit for 23.13;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato
G-23.13-F1/3-abc1	Wartungssatz für 23.13;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	maintenance kit for 23.13;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	1,00	G-23.13-F1/3-b1	Wartungssatz für 23.13;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	maintenance kit for 23.13;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato
G-23.13-F1/3-abc1	Wartungssatz für 23.13;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	maintenance kit for 23.13;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	1,00	G-23.13-F1/3-c1	Wartungssatz für 23.13;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	maintenance kit for 23.13;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato
G-23.13-F1/3-abc1	Wartungssatz für 23.13;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	maintenance kit for 23.13;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	1,00	G-23.13-F1/3-a1	Wartungssatz für 23.13;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	maintenance kit for 23.13;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato
G-23.13-F1/3-abc1	Wartungssatz für 23.13;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	maintenance kit for 23.13;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	1,00	G-23.13-F1/3-b1	Wartungssatz für 23.13;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	maintenance kit for 23.13;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato
G-23.13-F1/3-abc1	Wartungssatz für 23.13;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	maintenance kit for 23.13;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	1,00	G-23.13-F1/3-c1	Wartungssatz für 23.13;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	maintenance kit for 23.13;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato
G-23.13-F1/3-abc1	Wartungssatz für 23.13;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	maintenance kit for 23.13;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	1,00	G-23.13-F1/3-d1	Wartungssatz für 23.13;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	maintenance kit for 23.13;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato
G-23.13-F1/3-b1	Wartungssatz für 23.13;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	maintenance kit for 23.13;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	1,00	074107-KD	Kolbenbüchse kpl.	piston and sleeve assy.
G-23.13-F1/3-b1	Wartungssatz für 23.13;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	maintenance kit for 23.13;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	1,00	78926-KD	Saug- u. Druckventil	suction and discharge valve
G-23.13-F1/3-b1	Wartungssatz für 23.13;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	maintenance kit for 23.13;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	1,00	85700-KD	Kolbenbüchse kpl.	piston sleeve assy.
G-23.13-F1/3-b1	Wartungssatz für 23.13;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	maintenance kit for 23.13;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	1,00	N15642	Druckventil	pressure valve
G-23.13-F1/3-b1	Wartungssatz für 23.13;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	maintenance kit for 23.13;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	1,00	N27077	Saugventi; 24.13	valve; 24.13
G-23.13-F1/3-b1	Wartungssatz für 23.13;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	maintenance kit for 23.13;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	1,00	N29762	Lamellenventil	reed valve
G-23.13-F1/3-b1	Wartungssatz für 23.13;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	maintenance kit for 23.13;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	2,00	N24300	Saugventil	suction valve
G-23.13-F1/3-b1	Wartungssatz für 23.13;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	maintenance kit for 23.13;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	2,00	N24301	Druckventil	pressure valve
G-23.13-F1/3-c1	Wartungssatz für 23.13;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	maintenance kit for 23.13;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	1,00	N3165	O-Ring	o-ring
G-23.13-F1/3-c1	Wartungssatz für 23.13;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	maintenance kit for 23.13;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	1,00	61040	Dichtung	gasket
G-23.13-F1/3-c1	Wartungssatz für 23.13;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	maintenance kit for 23.13;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	2,00	117452	O-Ring	O-Ring
G-23.13-F1/3-c1	Wartungssatz für 23.13;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	maintenance kit for 23.13;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	2,00	N3165	O-Ring	o-ring
G-23.13-F1/3-c1	Wartungssatz für 23.13;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	maintenance kit for 23.13;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	2,00	N4522	O-Ring	o-ring
G-23.13-F1/3-c1	Wartungssatz für 23.13;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	maintenance kit for 23.13;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	8,00	N29253	Sechskantmutter / DIN 6926;M10;8;A3A	Hexagon nut / DIN 6926;M10;8;A3A
G-23.13-F1/3-c1	Wartungssatz für 23.13;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	maintenance kit for 23.13;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	8,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
G-23.13-F1/3-c1	Wartungssatz für 23.13;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	maintenance kit for 23.13;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	8,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
G-23.13-F1/3-c1	Wartungssatz für 23.13;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	maintenance kit for 23.13;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato	24,00	N29253	Sechskantmutter / DIN 6926;M10;8;A3A	Hexagon nut / DIN 6926;M10;8;A3A

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
G-23.13-F1/3-d1	Wartungssatz für 23.13;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato;	maintenance kit for 23.13;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato;	1,00	075588-KD	Kolben kpl.	pisten cpl.
G-23.13-F1/3-d1	Wartungssatz für 23.13;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato;	maintenance kit for 23.13;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato;	1,00	128201-RAL 9006	Zylinder / D45;80Hub;GJL-250 Cr	Cylinder / D45;80Hub;GJL-250 Cr
G-23.13-F1/3-d1	Wartungssatz für 23.13;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato;	maintenance kit for 23.13;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato;	1,00	86620-RAL 9006	Zylinder / D60;80Hub;GJL-250 Cr	Cylinder / D60;80Hub;GJL-250 Cr
G-23.13-F1/3-d1	Wartungssatz für 23.13;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato;	maintenance kit for 23.13;F1;F2;F3;Gas;01/08-dato;	8,00	N29278	Gleitlagerschiene für Pleuel	bush bearing rail for con-rod
G-23.14-F1/2-a1	Wartungssatz BK23.14;F1/2;Gas;01/08-dato	maintenance kit BK23.14;F1/2;Gas;01/08-dato	1,00	13283	Dichtung	gasket
G-23.14-F1/2-a1	Wartungssatz BK23.14;F1/2;Gas;01/08-dato	maintenance kit BK23.14;F1/2;Gas;01/08-dato	1,00	61040	Dichtung	gasket
G-23.14-F1/2-a1	Wartungssatz BK23.14;F1/2;Gas;01/08-dato	maintenance kit BK23.14;F1/2;Gas;01/08-dato	1,00	83246	Dichtung	gasket
G-23.14-F1/2-a1	Wartungssatz BK23.14;F1/2;Gas;01/08-dato	maintenance kit BK23.14;F1/2;Gas;01/08-dato	1,00	N15540	O-Ring	o-ring
G-23.14-F1/2-a1	Wartungssatz BK23.14;F1/2;Gas;01/08-dato	maintenance kit BK23.14;F1/2;Gas;01/08-dato	1,00	N19122	O-Ring	o-ring
G-23.14-F1/2-a1	Wartungssatz BK23.14;F1/2;Gas;01/08-dato	maintenance kit BK23.14;F1/2;Gas;01/08-dato	1,00	N19124	O-Ring	o-ring
G-23.14-F1/2-a1	Wartungssatz BK23.14;F1/2;Gas;01/08-dato	maintenance kit BK23.14;F1/2;Gas;01/08-dato	1,00	N27149	Ölfilter	oil filter
G-23.14-F1/2-a1	Wartungssatz BK23.14;F1/2;Gas;01/08-dato	maintenance kit BK23.14;F1/2;Gas;01/08-dato	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
G-23.14-F1/2-a1	Wartungssatz BK23.14;F1/2;Gas;01/08-dato	maintenance kit BK23.14;F1/2;Gas;01/08-dato	1,00	N4059	Stützring	back-up ring
G-23.14-F1/2-a1	Wartungssatz BK23.14;F1/2;Gas;01/08-dato	maintenance kit BK23.14;F1/2;Gas;01/08-dato	2,00	71067	Gewindestift; Ersatz für N4102	stud; Exchange for N4102
G-23.14-F1/2-a1	Wartungssatz BK23.14;F1/2;Gas;01/08-dato	maintenance kit BK23.14;F1/2;Gas;01/08-dato	2,00	71070	Gewindestift; Ersatz für N15099	stud; Exchange for N15099
G-23.14-F1/2-a1	Wartungssatz BK23.14;F1/2;Gas;01/08-dato	maintenance kit BK23.14;F1/2;Gas;01/08-dato	2,00	71071	Gewindestift; Ersatz für N2065	stud; Exchange for N2065
G-23.14-F1/2-a1	Wartungssatz BK23.14;F1/2;Gas;01/08-dato	maintenance kit BK23.14;F1/2;Gas;01/08-dato	2,00	N1316	Dichtung; A13x20x2 Cu	gasket
G-23.14-F1/2-a1	Wartungssatz BK23.14;F1/2;Gas;01/08-dato	maintenance kit BK23.14;F1/2;Gas;01/08-dato	2,00	N15418	O-Ring	o-ring
G-23.14-F1/2-a1	Wartungssatz BK23.14;F1/2;Gas;01/08-dato	maintenance kit BK23.14;F1/2;Gas;01/08-dato	2,00	N16	Scheibe, rund; DIN 125 - B 10.5	washer
G-23.14-F1/2-a1	Wartungssatz BK23.14;F1/2;Gas;01/08-dato	maintenance kit BK23.14;F1/2;Gas;01/08-dato	2,00	N16763	O-Ring	o-ring
G-23.14-F1/2-a1	Wartungssatz BK23.14;F1/2;Gas;01/08-dato	maintenance kit BK23.14;F1/2;Gas;01/08-dato	2,00	N309	Sechskant-Hutmutter, hohe Form; DIN 1587 - M12	acorn nut
G-23.14-F1/2-a1	Wartungssatz BK23.14;F1/2;Gas;01/08-dato	maintenance kit BK23.14;F1/2;Gas;01/08-dato	2,00	N3474	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - VM10	hexagon nut self-locking
G-23.14-F1/2-a1	Wartungssatz BK23.14;F1/2;Gas;01/08-dato	maintenance kit BK23.14;F1/2;Gas;01/08-dato	2,00	N3556	O-Ring	o-ring
G-23.14-F1/2-a1	Wartungssatz BK23.14;F1/2;Gas;01/08-dato	maintenance kit BK23.14;F1/2;Gas;01/08-dato	4,00	N176	Federring, aufgebogen; DIN 127 - A 10	spring washer
G-23.14-F1/2-a1	Wartungssatz BK23.14;F1/2;Gas;01/08-dato	maintenance kit BK23.14;F1/2;Gas;01/08-dato	4,00	N177	Sechskantmutter; DIN 934 - M10	hexagon nut
G-23.14-F1/2-a1	Wartungssatz BK23.14;F1/2;Gas;01/08-dato	maintenance kit BK23.14;F1/2;Gas;01/08-dato	6,00	N3997	O-Ring	o-ring
G-23.14-F1/2-a1	Wartungssatz BK23.14;F1/2;Gas;01/08-dato	maintenance kit BK23.14;F1/2;Gas;01/08-dato	8,00	56668	Dichtring	gasket
G-23.14-F1/2-ab1	Wartungssatz BK23.14;F1/2;Gas;01/08-dato	maintenance kit BK23.14;F1/2;Gas;01/08-dato	1,00	G-23.14-F1/2-a1	Wartungssatz BK23.14;F1/2;Gas;01/08-dato	maintenance kit BK23.14;F1/2;Gas;01/08-dato
G-23.14-F1/2-ab1	Wartungssatz BK23.14;F1/2;Gas;01/08-dato	maintenance kit BK23.14;F1/2;Gas;01/08-dato	1,00	G-23.14-F1/2-b1	Wartungssatz BK23.14;F1/2;Gas;12/09-dato	maintenance kit BK23.14;F1/2;Gas;12/09-dato
G-23.14-F1/2-abc1	Wartungssatz BK23.14;F1/2;Gas;01/08-dato	maintenance kit BK23.14;F1/2;Gas;01/08-dato	1,00	G-23.14-F1/2-a1	Wartungssatz BK23.14;F1/2;Gas;01/08-dato	maintenance kit BK23.14;F1/2;Gas;01/08-dato
G-23.14-F1/2-abc1	Wartungssatz BK23.14;F1/2;Gas;01/08-dato	maintenance kit BK23.14;F1/2;Gas;01/08-dato	1,00	G-23.14-F1/2-b1	Wartungssatz BK23.14;F1/2;Gas;12/09-dato	maintenance kit BK23.14;F1/2;Gas;12/09-dato
G-23.14-F1/2-abc1	Wartungssatz BK23.14;F1/2;Gas;01/08-dato	maintenance kit BK23.14;F1/2;Gas;01/08-dato	1,00	G-23.14-F1/2-c1	Wartungssatz BK23.14;F1/2;Gas;01/08-dato	maintenance kit BK23.14;F1/2;Gas;01/08-dato
G-23.14-F1/2-abcd1	Wartungssatz BK23.14;F1/2;Gas;01/08-dato	maintenance kit BK23.14;F1/2;Gas;01/08-dato	1,00	G-23.14-F1/2-a1	Wartungssatz BK23.14;F1/2;Gas;01/08-dato	maintenance kit BK23.14;F1/2;Gas;01/08-dato
G-23.14-F1/2-abcd1	Wartungssatz BK23.14;F1/2;Gas;01/08-dato	maintenance kit BK23.14;F1/2;Gas;01/08-dato	1,00	G-23.14-F1/2-b1	Wartungssatz BK23.14;F1/2;Gas;12/09-dato	maintenance kit BK23.14;F1/2;Gas;12/09-dato
G-23.14-F1/2-abcd1	Wartungssatz BK23.14;F1/2;Gas;01/08-dato	maintenance kit BK23.14;F1/2;Gas;01/08-dato	1,00	G-23.14-F1/2-c1	Wartungssatz BK23.14;F1/2;Gas;01/08-dato	maintenance kit BK23.14;F1/2;Gas;01/08-dato
G-23.14-F1/2-abcd1	Wartungssatz BK23.14;F1/2;Gas;01/08-dato	maintenance kit BK23.14;F1/2;Gas;01/08-dato	1,00	G-23.14-F1/2-d1	Wartungssatz BK23.14;F1/2;Gas;01/08-dato	maintenance kit BK23.14;F1/2;Gas;01/08-dato
G-23.14-F1/2-b1	Wartungssatz BK23.14;F1/2;Gas;12/09-dato	maintenance kit BK23.14;F1/2;Gas;12/09-dato	1,00	78926-KD	Saug- u. Druckventil	suction and discharge valve
G-23.14-F1/2-b1	Wartungssatz BK23.14;F1/2;Gas;12/09-dato	maintenance kit BK23.14;F1/2;Gas;12/09-dato	1,00	85177-KD	Kolbenbüchse kpl.	piston and sleeve assembly
G-23.14-F1/2-b1	Wartungssatz BK23.14;F1/2;Gas;12/09-dato	maintenance kit BK23.14;F1/2;Gas;12/09-dato	1,00	N15642	Druckventil	pressure valve
G-23.14-F1/2-b1	Wartungssatz BK23.14;F1/2;Gas;12/09-dato	maintenance kit BK23.14;F1/2;Gas;12/09-dato	1,00	N27077	Saugventi; 24.13	valve; 24.13
G-23.14-F1/2-b1	Wartungssatz BK23.14;F1/2;Gas;12/09-dato	maintenance kit BK23.14;F1/2;Gas;12/09-dato	1,00	N4067	Saugventil	suction valve
G-23.14-F1/2-b1	Wartungssatz BK23.14;F1/2;Gas;12/09-dato	maintenance kit BK23.14;F1/2;Gas;12/09-dato	1,00	N4068	Druckventil	pressure valve
G-23.14-F1/2-b1	Wartungssatz BK23.14;F1/2;Gas;12/09-dato	maintenance kit BK23.14;F1/2;Gas;12/09-dato	2,00	N24300	Saugventil	suction valve
G-23.14-F1/2-b1	Wartungssatz BK23.14;F1/2;Gas;12/09-dato	maintenance kit BK23.14;F1/2;Gas;12/09-dato	2,00	N24301	Druckventil	pressure valve
G-23.14-F1/2-c1	Wartungssatz BK23.14;F1/2;Gas;01/08-dato	maintenance kit BK23.14;F1/2;Gas;01/08-dato	1,00	172311	Dichtung	gasket
G-23.14-F1/2-c1	Wartungssatz BK23.14;F1/2;Gas;01/08-dato	maintenance kit BK23.14;F1/2;Gas;01/08-dato	2,00	117452	O-Ring	O-Ring
G-23.14-F1/2-c1	Wartungssatz BK23.14;F1/2;Gas;01/08-dato	maintenance kit BK23.14;F1/2;Gas;01/08-dato	2,00	N15540	O-Ring	o-ring
G-23.14-F1/2-c1	Wartungssatz BK23.14;F1/2;Gas;01/08-dato	maintenance kit BK23.14;F1/2;Gas;01/08-dato	2,00	N4522	O-Ring	o-ring
G-23.14-F1/2-c1	Wartungssatz BK23.14;F1/2;Gas;01/08-dato	maintenance kit BK23.14;F1/2;Gas;01/08-dato	4,00	N3165	O-Ring	o-ring
G-23.14-F1/2-c1	Wartungssatz BK23.14;F1/2;Gas;01/08-dato	maintenance kit BK23.14;F1/2;Gas;01/08-dato	8,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
G-23.14-F1/2-c1	Wartungssatz BK23.14;F1/2;Gas;01/08-dato	maintenance kit BK23.14;F1/2;Gas;01/08-dato	24,00	N503	Zylinderschraube m. IN-6KT; DIN 912 - M8x35	allen screw M8x35
G-23.14-F1/2-c1	Wartungssatz BK23.14;F1/2;Gas;01/08-dato	maintenance kit BK23.14;F1/2;Gas;01/08-dato	32,00	N29253	Sechskantmutter / DIN 6926;M10;8;A3A	Hexagon nut / DIN 6926;M10;8;A3A
G-23.14-F1/2-c1	Wartungssatz BK23.14;F1/2;Gas;01/08-dato	maintenance kit BK23.14;F1/2;Gas;01/08-dato	32,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
G-23.14-F1/2-d1	Wartungssatz BK23.14;F1/2;Gas;01/08-dato	maintenance kit BK23.14;F1/2;Gas;01/08-dato	1,00	075588-KD	Kolben kpl.	pisten cpl.
G-23.14-F1/2-d1	Wartungssatz BK23.14;F1/2;Gas;01/08-dato	maintenance kit BK23.14;F1/2;Gas;01/08-dato	1,00	81434-RAL 9006	Zylinder D50;80Hub	cylinder D50;80Hub
G-23.14-F1/2-d1	Wartungssatz BK23.14;F1/2;Gas;01/08-dato	maintenance kit BK23.14;F1/2;Gas;01/08-dato	1,00	81703-RAL 9006	Zylinder	Cylinder

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
G-23.14-F1/2-d1	Wartungssatz BK23.14;F1/2;Gas;01/08-dato	maintenance kit BK23.14;F1/2;Gas;01/08-dato	1,00	81727-RAL 9006	Zylinder	cylinder
G-23.14-F1/2-d1	Wartungssatz BK23.14;F1/2;Gas;01/08-dato	maintenance kit BK23.14;F1/2;Gas;01/08-dato	1,00	85177-KD	Kolbenbüchse kpl.	piston and sleeve assembly
G-23.14-F1/2-d1	Wartungssatz BK23.14;F1/2;Gas;01/08-dato	maintenance kit BK23.14;F1/2;Gas;01/08-dato	1,00	85700-KD	Kolbenbüchse kpl.	piston sleeve assy.
G-23.14-F1/2-d1	Wartungssatz BK23.14;F1/2;Gas;01/08-dato	maintenance kit BK23.14;F1/2;Gas;01/08-dato	1,00	88249-KD	Kolben kpl.	piston cpl.
G-23.14-F1/2-d1	Wartungssatz BK23.14;F1/2;Gas;01/08-dato	maintenance kit BK23.14;F1/2;Gas;01/08-dato	8,00	N29278	Gleittagerschiene für Pleuel	bush bearing rail for con-rod
G-23.1-F10-a1	Wartungssatz; BK23.1;F10;Gas;02/94-03/15	Maintenance Kit 2.000h; BK23.1;F10;CNG;02/94-03/15	1,00	N15412	O-Ring	o-ring
G-23.1-F10-a1	Wartungssatz; BK23.1;F10;Gas;02/94-03/15	Maintenance Kit 2.000h; BK23.1;F10;CNG;02/94-03/15	1,00	N15839	Ölfilter	oil filter
G-23.1-F10-a1	Wartungssatz; BK23.1;F10;Gas;02/94-03/15	Maintenance Kit 2.000h; BK23.1;F10;CNG;02/94-03/15	1,00	N19122	O-Ring	o-ring
G-23.1-F10-a1	Wartungssatz; BK23.1;F10;Gas;02/94-03/15	Maintenance Kit 2.000h; BK23.1;F10;CNG;02/94-03/15	1,00	N24028	Filterelement; 140ym;Edelstahl	filter element
G-23.1-F10-a1	Wartungssatz; BK23.1;F10;Gas;02/94-03/15	Maintenance Kit 2.000h; BK23.1;F10;CNG;02/94-03/15	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
G-23.1-F10-a1	Wartungssatz; BK23.1;F10;Gas;02/94-03/15	Maintenance Kit 2.000h; BK23.1;F10;CNG;02/94-03/15	1,00	N4059	Stützring	back-up ring
G-23.1-F10-a1	Wartungssatz; BK23.1;F10;Gas;02/94-03/15	Maintenance Kit 2.000h; BK23.1;F10;CNG;02/94-03/15	1,00	N4385	O-Ring	o-ring
G-23.1-F10-a1	Wartungssatz; BK23.1;F10;Gas;02/94-03/15	Maintenance Kit 2.000h; BK23.1;F10;CNG;02/94-03/15	2,00	56668	Dichtring	gasket
G-23.1-F10-a1	Wartungssatz; BK23.1;F10;Gas;02/94-03/15	Maintenance Kit 2.000h; BK23.1;F10;CNG;02/94-03/15	2,00	N3997	O-Ring	o-ring
G-23.1-F10-a1	Wartungssatz; BK23.1;F10;Gas;02/94-03/15	Maintenance Kit 2.000h; BK23.1;F10;CNG;02/94-03/15	2,00	N4154	O-Ring	o-ring
G-23.1-F10-a1	Wartungssatz; BK23.1;F10;Gas;02/94-03/15	Maintenance Kit 2.000h; BK23.1;F10;CNG;02/94-03/15	6,00	5298	Dichtung	gasket
G-23.1-F10-a1	Wartungssatz; BK23.1;F10;Gas;02/94-03/15	Maintenance Kit 2.000h; BK23.1;F10;CNG;02/94-03/15	6,00	N1282	Zylinderschraube m. IN-6KT; DIN 912 - M8x75	allen screw
G-23.1-F10-a1	Wartungssatz; BK23.1;F10;Gas;02/94-03/15	Maintenance Kit 2.000h; BK23.1;F10;CNG;02/94-03/15	6,00	N4085	O-Ring	o-ring
G-23.1-F10-a1	Wartungssatz; BK23.1;F10;Gas;02/94-03/15	Maintenance Kit 2.000h; BK23.1;F10;CNG;02/94-03/15	8,00	N1316	Dichtung; A13x20x2 Cu	gasket
G-23.1-F10-ab1	Wartungssatz 4.000h; BK23.1;F10;Gas;02/94-03/15	Maintenance Kit 4.000h; BK23.1;F10;CNG;02/94-03/15	1,00	G-23.1-F10-a1	Wartungssatz; BK23.1;F10;Gas;02/94-03/15	Maintenance Kit 2.000h; BK23.1;F10;CNG;02/94-03/15
G-23.1-F10-ab1	Wartungssatz 4.000h; BK23.1;F10;Gas;02/94-03/15	Maintenance Kit 4.000h; BK23.1;F10;CNG;02/94-03/15	1,00	G-23.1-F10-b1	Wartungssatz 4.000h; BK23.1;F10;Gas;02/94-03/15	Maintenance Kit 4.000h; BK23.1;F10;CNG;02/94-03/15
G-23.1-F10-abc1	Wartungssatz 8.000h; BK23.1;F10;Gas;02/94-03/15	Maintenance Kit 8.000h; BK23.1;F10;CNG;02/94-03/15	1,00	G-23.1-F10-a1	Wartungssatz; BK23.1;F10;Gas;02/94-03/15	Maintenance Kit 2.000h; BK23.1;F10;CNG;02/94-03/15
G-23.1-F10-abc1	Wartungssatz 8.000h; BK23.1;F10;Gas;02/94-03/15	Maintenance Kit 8.000h; BK23.1;F10;CNG;02/94-03/15	1,00	G-23.1-F10-b1	Wartungssatz 4.000h; BK23.1;F10;Gas;02/94-03/15	Maintenance Kit 4.000h; BK23.1;F10;CNG;02/94-03/15
G-23.1-F10-abc1	Wartungssatz 8.000h; BK23.1;F10;Gas;02/94-03/15	Maintenance Kit 8.000h; BK23.1;F10;CNG;02/94-03/15	1,00	G-23.1-F10-c1	Wartungssatz 8.000h; BK23.1;F10;Gas;02/94-03/15	Maintenance Kit 8.000h; BK23.1;F10;CNG;02/94-03/15
G-23.1-F10-abcd1	Wartungssatz / BK23.1;F10;Gas;02/94-03/15	Maintenance kit / BK23.1;F10;Gas;02/94-03/15	1,00	G-23.1-F10-a1	Wartungssatz; BK23.1;F10;Gas;02/94-03/15	Maintenance Kit 2.000h; BK23.1;F10;CNG;02/94-03/15
G-23.1-F10-abcd1	Wartungssatz / BK23.1;F10;Gas;02/94-03/15	Maintenance kit / BK23.1;F10;Gas;02/94-03/15	1,00	G-23.1-F10-b1	Wartungssatz 4.000h; BK23.1;F10;Gas;02/94-03/15	Maintenance Kit 4.000h; BK23.1;F10;CNG;02/94-03/15
G-23.1-F10-abcd1	Wartungssatz / BK23.1;F10;Gas;02/94-03/15	Maintenance kit / BK23.1;F10;Gas;02/94-03/15	1,00	G-23.1-F10-c1	Wartungssatz 8.000h; BK23.1;F10;Gas;02/94-03/15	Maintenance Kit 8.000h; BK23.1;F10;CNG;02/94-03/15
G-23.1-F10-abcd1	Wartungssatz / BK23.1;F10;Gas;02/94-03/15	Maintenance kit / BK23.1;F10;Gas;02/94-03/15	1,00	G-23.1-F10-d1	Wartungssatz 8.000h; BK23.1;F10;Gas;02/94-03/15	Maintenance Kit 8.000h; BK23.1;F10;CNG;02/94-03/15
G-23.1-F10-b1	Wartungssatz 4.000h; BK23.1;F10;Gas;02/94-03/15	Maintenance Kit 4.000h; BK23.1;F10;CNG;02/94-03/15	1,00	062019-KD	Kolbenbüchse kpl.; incl. 63365	piston and sleeve assy.
G-23.1-F10-b1	Wartungssatz 4.000h; BK23.1;F10;Gas;02/94-03/15	Maintenance Kit 4.000h; BK23.1;F10;CNG;02/94-03/15	1,00	064154-KD	Saug- und Druckventil	suction and discharge valve
G-23.1-F10-b1	Wartungssatz 4.000h; BK23.1;F10;Gas;02/94-03/15	Maintenance Kit 4.000h; BK23.1;F10;CNG;02/94-03/15	1,00	71075	Gewindestift; Ersatz für N15653	stud; Exchange for N15653
G-23.1-F10-b1	Wartungssatz 4.000h; BK23.1;F10;Gas;02/94-03/15	Maintenance Kit 4.000h; BK23.1;F10;CNG;02/94-03/15	1,00	71076	Gewindestift; Ersatz für N16307	stud; Exchange for N16307
G-23.1-F10-b1	Wartungssatz 4.000h; BK23.1;F10;Gas;02/94-03/15	Maintenance Kit 4.000h; BK23.1;F10;CNG;02/94-03/15	1,00	N15540	O-Ring	o-ring
G-23.1-F10-b1	Wartungssatz 4.000h; BK23.1;F10;Gas;02/94-03/15	Maintenance Kit 4.000h; BK23.1;F10;CNG;02/94-03/15	1,00	N16185	O-Ring	o-ring
G-23.1-F10-b1	Wartungssatz 4.000h; BK23.1;F10;Gas;02/94-03/15	Maintenance Kit 4.000h; BK23.1;F10;CNG;02/94-03/15	1,00	N18616	O-Ring	o-ring
G-23.1-F10-b1	Wartungssatz 4.000h; BK23.1;F10;Gas;02/94-03/15	Maintenance Kit 4.000h; BK23.1;F10;CNG;02/94-03/15	1,00	N19383	Druckventil	discharge valve
G-23.1-F10-b1	Wartungssatz 4.000h; BK23.1;F10;Gas;02/94-03/15	Maintenance Kit 4.000h; BK23.1;F10;CNG;02/94-03/15	1,00	N19384	Saugventil	inlet valve
G-23.1-F10-b1	Wartungssatz 4.000h; BK23.1;F10;Gas;02/94-03/15	Maintenance Kit 4.000h; BK23.1;F10;CNG;02/94-03/15	1,00	N2889	Dichtung; DIN 7603-C6x10x1-Cu	gasket
G-23.1-F10-b1	Wartungssatz 4.000h; BK23.1;F10;Gas;02/94-03/15	Maintenance Kit 4.000h; BK23.1;F10;CNG;02/94-03/15	1,00	N3165	O-Ring	o-ring
G-23.1-F10-b1	Wartungssatz 4.000h; BK23.1;F10;Gas;02/94-03/15	Maintenance Kit 4.000h; BK23.1;F10;CNG;02/94-03/15	1,00	N3556	O-Ring	o-ring
G-23.1-F10-b1	Wartungssatz 4.000h; BK23.1;F10;Gas;02/94-03/15	Maintenance Kit 4.000h; BK23.1;F10;CNG;02/94-03/15	1,00	N4067	Saugventil	suction valve
G-23.1-F10-b1	Wartungssatz 4.000h; BK23.1;F10;Gas;02/94-03/15	Maintenance Kit 4.000h; BK23.1;F10;CNG;02/94-03/15	1,00	N4068	Druckventil	pressure valve
G-23.1-F10-b1	Wartungssatz 4.000h; BK23.1;F10;Gas;02/94-03/15	Maintenance Kit 4.000h; BK23.1;F10;CNG;02/94-03/15	1,00	N7091	O-Ring	o-ring
G-23.1-F10-b1	Wartungssatz 4.000h; BK23.1;F10;Gas;02/94-03/15	Maintenance Kit 4.000h; BK23.1;F10;CNG;02/94-03/15	2,00	71066	Gewindestift; Ersatz für N2741	stud
G-23.1-F10-b1	Wartungssatz 4.000h; BK23.1;F10;Gas;02/94-03/15	Maintenance Kit 4.000h; BK23.1;F10;CNG;02/94-03/15	2,00	71067	Gewindestift; Ersatz für N4102	stud; Exchange for N4102
G-23.1-F10-b1	Wartungssatz 4.000h; BK23.1;F10;Gas;02/94-03/15	Maintenance Kit 4.000h; BK23.1;F10;CNG;02/94-03/15	2,00	N19973	Druckventil; Ersatz für N16355	pressure valve
G-23.1-F10-b1	Wartungssatz 4.000h; BK23.1;F10;Gas;02/94-03/15	Maintenance Kit 4.000h; BK23.1;F10;CNG;02/94-03/15	2,00	N19974	Saugventil; Ersatz für N16355	suction valve
G-23.1-F10-b1	Wartungssatz 4.000h; BK23.1;F10;Gas;02/94-03/15	Maintenance Kit 4.000h; BK23.1;F10;CNG;02/94-03/15	2,00	N3316	Keilriemen; DIN 7753 - SPZ ; Lw 1037	v-belt
G-23.1-F10-b1	Wartungssatz 4.000h; BK23.1;F10;Gas;02/94-03/15	Maintenance Kit 4.000h; BK23.1;F10;CNG;02/94-03/15	2,00	N4586	O-Ring	o-ring
G-23.1-F10-b1	Wartungssatz 4.000h; BK23.1;F10;Gas;02/94-03/15	Maintenance Kit 4.000h; BK23.1;F10;CNG;02/94-03/15	4,00	N2765	Selbstsichernde Mutter; DIN 980;V M8;A3A	hexagon nut self-locking
G-23.1-F10-c1	Wartungssatz 8.000h; BK23.1;F10;Gas;02/94-03/15	Maintenance Kit 8.000h; BK23.1;F10;CNG;02/94-03/15	1,00	172311	Dichtung	gasket
G-23.1-F10-c1	Wartungssatz 8.000h; BK23.1;F10;Gas;02/94-03/15	Maintenance Kit 8.000h; BK23.1;F10;CNG;02/94-03/15	1,00	66560	Dichtung	gasket
G-23.1-F10-c1	Wartungssatz 8.000h; BK23.1;F10;Gas;02/94-03/15	Maintenance Kit 8.000h; BK23.1;F10;CNG;02/94-03/15	1,00	N16594	O-Ring	o-ring
G-23.1-F10-c1	Wartungssatz 8.000h; BK23.1;F10;Gas;02/94-03/15	Maintenance Kit 8.000h; BK23.1;F10;CNG;02/94-03/15	1,00	N3165	O-Ring	o-ring
G-23.1-F10-c1	Wartungssatz 8.000h; BK23.1;F10;Gas;02/94-03/15	Maintenance Kit 8.000h; BK23.1;F10;CNG;02/94-03/15	3,00	N7063	O-Ring	o-ring
G-23.1-F10-c1	Wartungssatz 8.000h; BK23.1;F10;Gas;02/94-03/15	Maintenance Kit 8.000h; BK23.1;F10;CNG;02/94-03/15	4,00	N15418	O-Ring	o-ring
G-23.1-F10-c1	Wartungssatz 8.000h; BK23.1;F10;Gas;02/94-03/15	Maintenance Kit 8.000h; BK23.1;F10;CNG;02/94-03/15	4,00	N19123	O-Ring	o-ring
G-23.1-F10-c1	Wartungssatz 8.000h; BK23.1;F10;Gas;02/94-03/15	Maintenance Kit 8.000h; BK23.1;F10;CNG;02/94-03/15	8,00	N4262	O-Ring	o-ring
G-23.1-F10-c1	Wartungssatz 8.000h; BK23.1;F10;Gas;02/94-03/15	Maintenance Kit 8.000h; BK23.1;F10;CNG;02/94-03/15	32,00	N17753	Sechskantmutter Ersatz von N7093	hexagon nut exchange of N7093
G-23.1-F10-d1	Wartungssatz / BK23.1;F10;Gas;02/94-03/15	Maintenance kit / BK23.1;F10;Gas;02/94-03/15	1,00	070690-KD	Zylinder; D=150/130	cylinder
G-23.1-F10-d1	Wartungssatz / BK23.1;F10;Gas;02/94-03/15	Maintenance kit / BK23.1;F10;Gas;02/94-03/15	1,00	071629-KD	Zylinder	cylinder
G-23.1-F10-d1	Wartungssatz / BK23.1;F10;Gas;02/94-03/15	Maintenance kit / BK23.1;F10;Gas;02/94-03/15	1,00	072505-KD	Führungskolben kpl.	guide piston assy.
G-23.1-F10-d1	Wartungssatz / BK23.1;F10;Gas;02/94-03/15	Maintenance kit / BK23.1;F10;Gas;02/94-03/15	1,00	59770-RAL 9006	Führungszylinder 88.5	guide cylinder
G-23.1-F10-d1	Wartungssatz / BK23.1;F10;Gas;02/94-03/15	Maintenance kit / BK23.1;F10;Gas;02/94-03/15	1,00	N21990	Wellendichtring; 55x72x7	shaft seal
G-23.1-F10-d1	Wartungssatz / BK23.1;F10;Gas;02/94-03/15	Maintenance kit / BK23.1;F10;Gas;02/94-03/15	1,00	N4061	O-Ring	o-ring
G-23.1-F10-d1	Wartungssatz / BK23.1;F10;Gas;02/94-03/15	Maintenance kit / BK23.1;F10;Gas;02/94-03/15	1,00	N4161	Zylinderrollenlager - 55x120x29	cylindrical roller bearing

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
G-23.1-F10-d1	Wartungssatz / BK23.1;F10;Gas;02/94-03/15	Maintenance kit / BK23.1;F10;Gas;02/94-03/15	1,00	N4778	O-Ring	o-ring
G-23.1-F11-a1	Wartungssatz 2.000h; CFS23.1	Maintenance Kit 2.000h; CFS23.1	1,00	83246	Dichtung	gasket
G-23.1-F11-a1	Wartungssatz 2.000h; CFS23.1	Maintenance Kit 2.000h; CFS23.1	1,00	N15412	O-Ring	o-ring
G-23.1-F11-a1	Wartungssatz 2.000h; CFS23.1	Maintenance Kit 2.000h; CFS23.1	1,00	N15540	O-Ring	o-ring
G-23.1-F11-a1	Wartungssatz 2.000h; CFS23.1	Maintenance Kit 2.000h; CFS23.1	1,00	N15839	Ölfiter	oil filter
G-23.1-F11-a1	Wartungssatz 2.000h; CFS23.1	Maintenance Kit 2.000h; CFS23.1	1,00	N16185	O-Ring	o-ring
G-23.1-F11-a1	Wartungssatz 2.000h; CFS23.1	Maintenance Kit 2.000h; CFS23.1	1,00	N19124	O-Ring	o-ring
G-23.1-F11-a1	Wartungssatz 2.000h; CFS23.1	Maintenance Kit 2.000h; CFS23.1	1,00	N3165	O-Ring	o-ring
G-23.1-F11-a1	Wartungssatz 2.000h; CFS23.1	Maintenance Kit 2.000h; CFS23.1	1,00	N3556	O-Ring	o-ring
G-23.1-F11-a1	Wartungssatz 2.000h; CFS23.1	Maintenance Kit 2.000h; CFS23.1	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
G-23.1-F11-a1	Wartungssatz 2.000h; CFS23.1	Maintenance Kit 2.000h; CFS23.1	1,00	N4059	Stützring	back-up ring
G-23.1-F11-a1	Wartungssatz 2.000h; CFS23.1	Maintenance Kit 2.000h; CFS23.1	2,00	072500	Bauer-Spezialfett für O-Ringe	Bauer-special grease for o-rings
G-23.1-F11-a1	Wartungssatz 2.000h; CFS23.1	Maintenance Kit 2.000h; CFS23.1	2,00	56668	Dichtring	gasket
G-23.1-F11-a1	Wartungssatz 2.000h; CFS23.1	Maintenance Kit 2.000h; CFS23.1	2,00	N3997	O-Ring	o-ring
G-23.1-F11-a1	Wartungssatz 2.000h; CFS23.1	Maintenance Kit 2.000h; CFS23.1	6,00	5298	Dichtung	gasket
G-23.1-F11-a1	Wartungssatz 2.000h; CFS23.1	Maintenance Kit 2.000h; CFS23.1	6,00	N1316	Dichtung: A13x20x2 Cu	gasket
G-23.1-F11-a1	Wartungssatz 2.000h; CFS23.1	Maintenance Kit 2.000h; CFS23.1	6,00	N4085	O-Ring	o-ring
G-23.1-F11-a1	Wartungssatz 2.000h; CFS23.1	Maintenance Kit 2.000h; CFS23.1	8,00	N16	Scheibe, rund; DIN 125 - B 10.5	washer
G-23.1-F11-a1	Wartungssatz 2.000h; CFS23.1	Maintenance Kit 2.000h; CFS23.1	8,00	N644	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM10	hexagon nut self-locking
G-23.1-F11-ab1	Wartungssatz 4.000h; CFS23.1	Maintenance Kit 4.000h; CFS23.1	1,00	G-23.1-F11-a1	Wartungssatz 2.000h; CFS23.1	Maintenance Kit 2.000h; CFS23.1
G-23.1-F11-ab1	Wartungssatz 4.000h; CFS23.1	Maintenance Kit 4.000h; CFS23.1	1,00	G-23.1-F11-b1	Wartungssatz; CFS23.1	Maintenance Kit; CFS23.1
G-23.1-F11-abc1	Wartungssatz 8.000h; CFS23.1	Maintenance Kit 8.000h; CFS23.1	1,00	G-23.1-F11-a1	Wartungssatz 2.000h; CFS23.1	Maintenance Kit 2.000h; CFS23.1
G-23.1-F11-abc1	Wartungssatz 8.000h; CFS23.1	Maintenance Kit 8.000h; CFS23.1	1,00	G-23.1-F11-b1	Wartungssatz; CFS23.1	Maintenance Kit; CFS23.1
G-23.1-F11-abc1	Wartungssatz 8.000h; CFS23.1	Maintenance Kit 8.000h; CFS23.1	1,00	G-23.1-F11-c1	Wartungssatz 8.000h; CFS23.1	Maintenance Kit; CFS23.1
G-23.1-F11-abcd1	Wartungssatz / 23.1;F11;Gas;01/05-dato	Maintenance kit / 23.1;F11;Gas;01/05-dato	1,00	G-23.1-F11-a1	Wartungssatz 2.000h; CFS23.1	Maintenance Kit 2.000h; CFS23.1
G-23.1-F11-abcd1	Wartungssatz / 23.1;F11;Gas;01/05-dato	Maintenance kit / 23.1;F11;Gas;01/05-dato	1,00	G-23.1-F11-b1	Wartungssatz; CFS23.1	Maintenance Kit; CFS23.1
G-23.1-F11-abcd1	Wartungssatz / 23.1;F11;Gas;01/05-dato	Maintenance kit / 23.1;F11;Gas;01/05-dato	1,00	G-23.1-F11-c1	Wartungssatz 8.000h; CFS23.1	Maintenance Kit; CFS23.1
G-23.1-F11-abcd1	Wartungssatz / 23.1;F11;Gas;01/05-dato	Maintenance kit / 23.1;F11;Gas;01/05-dato	1,00	G-23.1-F11-d1	Wartungssatz / 23.1;F11;Gas;01/05-dato	Maintenance kit / 23.1;F11;Gas;01/05-dato
G-23.1-F11-b1	Wartungssatz; CFS23.1	Maintenance Kit; CFS23.1	1,00	062019-KD	Kolbenbüchse kpl.; incl. 63365	piston and sleeve assy.
G-23.1-F11-b1	Wartungssatz; CFS23.1	Maintenance Kit; CFS23.1	1,00	71075	Gewindestift; Ersatz für N15653	stud; Exchange for N15653
G-23.1-F11-b1	Wartungssatz; CFS23.1	Maintenance Kit; CFS23.1	1,00	71076	Gewindestift; Ersatz für N16307	stud; Exchange for N16307
G-23.1-F11-b1	Wartungssatz; CFS23.1	Maintenance Kit; CFS23.1	1,00	78926-KD	Saug- u. Druckventil	suction and discharge valve
G-23.1-F11-b1	Wartungssatz; CFS23.1	Maintenance Kit; CFS23.1	1,00	N27995	Saugventil; 60 RXK;Zg.Nr. 50-490987-CA	suction valve; 60 RXK;Zg.Nr. 50-490987-CA
G-23.1-F11-b1	Wartungssatz; CFS23.1	Maintenance Kit; CFS23.1	1,00	N27996	Druckventil; 60 RXK;Zg.Nr. 55-490987-CA	pressure valve; 60 RXK;Zg.Nr. 55-490987-CA
G-23.1-F11-b1	Wartungssatz; CFS23.1	Maintenance Kit; CFS23.1	1,00	N27997	Saugventil; 24 RK;Zg.Nr. 32-490949-CA	suction valve; 24 RK;Zg.Nr. 32-490949-CA
G-23.1-F11-b1	Wartungssatz; CFS23.1	Maintenance Kit; CFS23.1	1,00	N27998	Druckventil; 24 RK;Zg.Nr. 37-490949-CA	pressure valve; 24 RK;Zg.Nr. 37-490949-CA
G-23.1-F11-b1	Wartungssatz; CFS23.1	Maintenance Kit; CFS23.1	2,00	71066	Gewindestift; Ersatz für N2741	stud
G-23.1-F11-b1	Wartungssatz; CFS23.1	Maintenance Kit; CFS23.1	2,00	71067	Gewindestift; Ersatz für N4102	stud; Exchange for N4102
G-23.1-F11-b1	Wartungssatz; CFS23.1	Maintenance Kit; CFS23.1	2,00	N27993	Saugventil; 62 CFYK;Zg.Nr. 33-490945-CA	suction valve; 62 CFYK;Zg.Nr. 33-490945-CA
G-23.1-F11-b1	Wartungssatz; CFS23.1	Maintenance Kit; CFS23.1	2,00	N27994	Druckventil; 62 CFYK;Zg.Nr. 38-490945-CA	pressure valve; 62 CFYK;Zg.Nr. 38-490945-CA
G-23.1-F11-c1	Wartungssatz 8.000h; CFS23.1	Maintenance Kit; CFS23.1	1,00	172311	Dichtung	gasket
G-23.1-F11-c1	Wartungssatz 8.000h; CFS23.1	Maintenance Kit; CFS23.1	1,00	66560	Dichtung	gasket
G-23.1-F11-c1	Wartungssatz 8.000h; CFS23.1	Maintenance Kit; CFS23.1	1,00	N15418	O-Ring	o-ring
G-23.1-F11-c1	Wartungssatz 8.000h; CFS23.1	Maintenance Kit; CFS23.1	1,00	N16185	O-Ring	o-ring
G-23.1-F11-c1	Wartungssatz 8.000h; CFS23.1	Maintenance Kit; CFS23.1	1,00	N16594	O-Ring	o-ring
G-23.1-F11-c1	Wartungssatz 8.000h; CFS23.1	Maintenance Kit; CFS23.1	1,00	N19122	O-Ring	o-ring
G-23.1-F11-c1	Wartungssatz 8.000h; CFS23.1	Maintenance Kit; CFS23.1	1,00	N3165	O-Ring	o-ring
G-23.1-F11-c1	Wartungssatz 8.000h; CFS23.1	Maintenance Kit; CFS23.1	1,00	N3556	O-Ring	o-ring
G-23.1-F11-c1	Wartungssatz 8.000h; CFS23.1	Maintenance Kit; CFS23.1	1,00	N7063	O-Ring	o-ring
G-23.1-F11-c1	Wartungssatz 8.000h; CFS23.1	Maintenance Kit; CFS23.1	2,00	83303	Dichtung	gasket
G-23.1-F11-c1	Wartungssatz 8.000h; CFS23.1	Maintenance Kit; CFS23.1	2,00	N26797	O-Ring	o-ring
G-23.1-F11-c1	Wartungssatz 8.000h; CFS23.1	Maintenance Kit; CFS23.1	2,00	N3474	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - VM10	hexagon nut self-locking
G-23.1-F11-c1	Wartungssatz 8.000h; CFS23.1	Maintenance Kit; CFS23.1	2,00	N4154	O-Ring	o-ring
G-23.1-F11-c1	Wartungssatz 8.000h; CFS23.1	Maintenance Kit; CFS23.1	3,00	N19123	O-Ring	o-ring
G-23.1-F11-c1	Wartungssatz 8.000h; CFS23.1	Maintenance Kit; CFS23.1	4,00	N1594	Scheibe, rund; DIN 125 - B 13	washer
G-23.1-F11-c1	Wartungssatz 8.000h; CFS23.1	Maintenance Kit; CFS23.1	4,00	N17753	Sechskantmutter Ersatz von N7093	hexagon nut exchange of N7093
G-23.1-F11-c1	Wartungssatz 8.000h; CFS23.1	Maintenance Kit; CFS23.1	4,00	N4262	O-Ring	o-ring
G-23.1-F11-c1	Wartungssatz 8.000h; CFS23.1	Maintenance Kit; CFS23.1	6,00	N644	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM10	hexagon nut self-locking
G-23.1-F11-c1	Wartungssatz 8.000h; CFS23.1	Maintenance Kit; CFS23.1	8,00	N1594	Scheibe, rund; DIN 125 - B 13	washer
G-23.1-F11-c1	Wartungssatz 8.000h; CFS23.1	Maintenance Kit; CFS23.1	8,00	N16	Scheibe, rund; DIN 125 - B 10.5	washer
G-23.1-F11-c1	Wartungssatz 8.000h; CFS23.1	Maintenance Kit; CFS23.1	8,00	N17753	Sechskantmutter Ersatz von N7093	hexagon nut exchange of N7093
G-23.1-F11-c1	Wartungssatz 8.000h; CFS23.1	Maintenance Kit; CFS23.1	12,00	N19535	Zylinderschraube; DIN 912;M6x25;8.8;A3A	cylinder screw
G-23.1-F11-c1	Wartungssatz 8.000h; CFS23.1	Maintenance Kit; CFS23.1	14,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
G-23.1-F11-c1	Wartungssatz 8.000h; CFS23.1	Maintenance Kit; CFS23.1	14,00	N61	Zylinderschraube m. IN-6KT; DIN 912 - M8x25	allen screw
G-23.1-F11-d1	Wartungssatz / 23.1;F11;Gas;01/05-dato	Maintenance kit / 23.1;F11;Gas;01/05-dato	1,00	070690-KD	Zylinder; D=150/130	cylinder

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
G-23.1-F11-d1	Wartungssatz / 23.1;F11;Gas;01/05-dato	Maintenance kit / 23.1;F11;Gas;01/05-dato	1,00	071629-KD	Zylinder	cylinder
G-23.1-F11-d1	Wartungssatz / 23.1;F11;Gas;01/05-dato	Maintenance kit / 23.1;F11;Gas;01/05-dato	1,00	072505-KD	Führungskolben kpl.	guide piston assy.
G-23.1-F11-d1	Wartungssatz / 23.1;F11;Gas;01/05-dato	Maintenance kit / 23.1;F11;Gas;01/05-dato	1,00	59770-RAL 9006	Führungszylinder 88,5	guide cylinder
G-23.1-F11-d1	Wartungssatz / 23.1;F11;Gas;01/05-dato	Maintenance kit / 23.1;F11;Gas;01/05-dato	1,00	N19125	O-Ring	o-ring
G-23.1-F11-d1	Wartungssatz / 23.1;F11;Gas;01/05-dato	Maintenance kit / 23.1;F11;Gas;01/05-dato	1,00	N21990	Wellendichtring; 55x72x7	shaft seal
G-23.1-F11-d1	Wartungssatz / 23.1;F11;Gas;01/05-dato	Maintenance kit / 23.1;F11;Gas;01/05-dato	1,00	N4061	O-Ring	o-ring
G-23.1-F11-d1	Wartungssatz / 23.1;F11;Gas;01/05-dato	Maintenance kit / 23.1;F11;Gas;01/05-dato	1,00	N4161	Zylinderrollenlager - 55x120x29	cylindrical roller bearing
G-23.1-F11-d1	Wartungssatz / 23.1;F11;Gas;01/05-dato	Maintenance kit / 23.1;F11;Gas;01/05-dato	1,00	N4162	Zylinderrollenlager - 40x90x23	cylindrical roller bearing
G-23.1-F11-d1	Wartungssatz / 23.1;F11;Gas;01/05-dato	Maintenance kit / 23.1;F11;Gas;01/05-dato	1,00	N4778	O-Ring	o-ring
G-23.1-L-F11-a1	Wartungssatz; BK23.1;F11;Altes Design;Gas;04/15-dato	Maintenance Kit; BK23.1;F11;oldDesign;Gas;04/15-dato	1,00	160750	Dichtring	gasket
G-23.1-L-F11-a1	Wartungssatz; BK23.1;F11;Altes Design;Gas;04/15-dato	Maintenance Kit; BK23.1;F11;oldDesign;Gas;04/15-dato	1,00	N15412	O-Ring	o-ring
G-23.1-L-F11-a1	Wartungssatz; BK23.1;F11;Altes Design;Gas;04/15-dato	Maintenance Kit; BK23.1;F11;oldDesign;Gas;04/15-dato	1,00	N15839	Ölfilter	oil filter
G-23.1-L-F11-a1	Wartungssatz; BK23.1;F11;Altes Design;Gas;04/15-dato	Maintenance Kit; BK23.1;F11;oldDesign;Gas;04/15-dato	1,00	N19122	O-Ring	o-ring
G-23.1-L-F11-a1	Wartungssatz; BK23.1;F11;Altes Design;Gas;04/15-dato	Maintenance Kit; BK23.1;F11;oldDesign;Gas;04/15-dato	1,00	N24028	Filterelement; 140ym;Edelstahl	filter element
G-23.1-L-F11-a1	Wartungssatz; BK23.1;F11;Altes Design;Gas;04/15-dato	Maintenance Kit; BK23.1;F11;oldDesign;Gas;04/15-dato	1,00	N39499	Dichtung	Seal
G-23.1-L-F11-a1	Wartungssatz; BK23.1;F11;Altes Design;Gas;04/15-dato	Maintenance Kit; BK23.1;F11;oldDesign;Gas;04/15-dato	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
G-23.1-L-F11-a1	Wartungssatz; BK23.1;F11;Altes Design;Gas;04/15-dato	Maintenance Kit; BK23.1;F11;oldDesign;Gas;04/15-dato	1,00	N4059	Stützring	back-up ring
G-23.1-L-F11-a1	Wartungssatz; BK23.1;F11;Altes Design;Gas;04/15-dato	Maintenance Kit; BK23.1;F11;oldDesign;Gas;04/15-dato	2,00	56668	Dichtring	gasket
G-23.1-L-F11-a1	Wartungssatz; BK23.1;F11;Altes Design;Gas;04/15-dato	Maintenance Kit; BK23.1;F11;oldDesign;Gas;04/15-dato	2,00	N3997	O-Ring	o-ring
G-23.1-L-F11-a1	Wartungssatz; BK23.1;F11;Altes Design;Gas;04/15-dato	Maintenance Kit; BK23.1;F11;oldDesign;Gas;04/15-dato	2,00	N4154	O-Ring	o-ring
G-23.1-L-F11-a1	Wartungssatz; BK23.1;F11;Altes Design;Gas;04/15-dato	Maintenance Kit; BK23.1;F11;oldDesign;Gas;04/15-dato	6,00	5298	Dichtung	gasket
G-23.1-L-F11-a1	Wartungssatz; BK23.1;F11;Altes Design;Gas;04/15-dato	Maintenance Kit; BK23.1;F11;oldDesign;Gas;04/15-dato	6,00	N1282	Zylinderschraube m. IN-6KT; DIN 912 - M8x75	allen screw
G-23.1-L-F11-a1	Wartungssatz; BK23.1;F11;Altes Design;Gas;04/15-dato	Maintenance Kit; BK23.1;F11;oldDesign;Gas;04/15-dato	6,00	N4085	O-Ring	o-ring
G-23.1-L-F11-a1	Wartungssatz; BK23.1;F11;Altes Design;Gas;04/15-dato	Maintenance Kit; BK23.1;F11;oldDesign;Gas;04/15-dato	8,00	N1316	Dichtung; A13x20x2 Cu	gasket
G-23.1-L-F11-ab1	Wartungssatz; BK23.1;F11;altes Design;Gas;04/15-dato	Maintenance Kit; BK23.1;F11;oldDesign;Gas;04/15-dato	1,00	G-23.1-L-F11-a1	Wartungssatz; BK23.1;F11;Altes Design;Gas;04/15-dato	Maintenance Kit; BK23.1;F11;oldDesign;Gas;04/15-dato
G-23.1-L-F11-ab1	Wartungssatz; BK23.1;F11;altes Design;Gas;04/15-dato	Maintenance Kit; BK23.1;F11;oldDesign;Gas;04/15-dato	1,00	G-23.1-L-F11-b1	Wartungssatz; BK23.1;F11;altes Design;Gas;04/15-dato	Maintenance Kit; BK23.1;F11;oldDesign;Gas;04/15-dato
G-23.1-L-F11-abc1	Wartungssatz; BK23.1;F11;altesDesign;Gas;04/15-dato	Maintenance Kit; BK23.1;F11;oldDesign;Gas;04/15-dato	1,00	G-23.1-L-F11-a1	Wartungssatz; BK23.1;F11;Altes Design;Gas;04/15-dato	Maintenance Kit; BK23.1;F11;oldDesign;Gas;04/15-dato
G-23.1-L-F11-abc1	Wartungssatz; BK23.1;F11;altesDesign;Gas;04/15-dato	Maintenance Kit; BK23.1;F11;oldDesign;Gas;04/15-dato	1,00	G-23.1-L-F11-b1	Wartungssatz; BK23.1;F11;altes Design;Gas;04/15-dato	Maintenance Kit; BK23.1;F11;oldDesign;Gas;04/15-dato
G-23.1-L-F11-abc1	Wartungssatz; BK23.1;F11;altesDesign;Gas;04/15-dato	Maintenance Kit; BK23.1;F11;oldDesign;Gas;04/15-dato	1,00	G-23.1-L-F11-c1	Wartungssatz; BK23.1;F11;altes Design;Gas;04/15-dato	Maintenance Kit; BK23.1;F11;oldDesign;Gas;04/15-dato
G-23.1-L-F11-b1	Wartungssatz; BK23.1;F11;altes Design;Gas;04/15-dato	Maintenance Kit; BK23.1;F11;oldDesign;Gas;04/15-dato	1,00	062019-KD	Kolbenbüchse kpl.; incl. 63365	piston and sleeve assy.
G-23.1-L-F11-b1	Wartungssatz; BK23.1;F11;altes Design;Gas;04/15-dato	Maintenance Kit; BK23.1;F11;oldDesign;Gas;04/15-dato	1,00	064154-KD	Saug- und Druckventil	suction and discharge valve
G-23.1-L-F11-b1	Wartungssatz; BK23.1;F11;altes Design;Gas;04/15-dato	Maintenance Kit; BK23.1;F11;oldDesign;Gas;04/15-dato	1,00	71075	Gewindestift; Ersatz für N15653	stud; Exchange for N15653
G-23.1-L-F11-b1	Wartungssatz; BK23.1;F11;altes Design;Gas;04/15-dato	Maintenance Kit; BK23.1;F11;oldDesign;Gas;04/15-dato	1,00	71076	Gewindestift; Ersatz für N16307	stud; Exchange for N16307
G-23.1-L-F11-b1	Wartungssatz; BK23.1;F11;altes Design;Gas;04/15-dato	Maintenance Kit; BK23.1;F11;oldDesign;Gas;04/15-dato	1,00	N15540	O-Ring	o-ring
G-23.1-L-F11-b1	Wartungssatz; BK23.1;F11;altes Design;Gas;04/15-dato	Maintenance Kit; BK23.1;F11;oldDesign;Gas;04/15-dato	1,00	N16185	O-Ring	o-ring
G-23.1-L-F11-b1	Wartungssatz; BK23.1;F11;altes Design;Gas;04/15-dato	Maintenance Kit; BK23.1;F11;oldDesign;Gas;04/15-dato	1,00	N18616	O-Ring	o-ring
G-23.1-L-F11-b1	Wartungssatz; BK23.1;F11;altes Design;Gas;04/15-dato	Maintenance Kit; BK23.1;F11;oldDesign;Gas;04/15-dato	1,00	N19383	Druckventil	discharge valve
G-23.1-L-F11-b1	Wartungssatz; BK23.1;F11;altes Design;Gas;04/15-dato	Maintenance Kit; BK23.1;F11;oldDesign;Gas;04/15-dato	1,00	N19384	Saugventil	inlet valve

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
G-23.1-L-F11-b1	Wartungssatz; BK23.1;F11;altes Design;Gas;04/15-dato	Maintenance Kit; BK23.1;F11;oldDesign;Gas;04/15-dato	1,00	N2889	Dichtung; DIN 7603-C6x10x1-Cu	gasket
G-23.1-L-F11-b1	Wartungssatz; BK23.1;F11;altes Design;Gas;04/15-dato	Maintenance Kit; BK23.1;F11;oldDesign;Gas;04/15-dato	1,00	N3165	O-Ring	o-ring
G-23.1-L-F11-b1	Wartungssatz; BK23.1;F11;altes Design;Gas;04/15-dato	Maintenance Kit; BK23.1;F11;oldDesign;Gas;04/15-dato	1,00	N3556	O-Ring	o-ring
G-23.1-L-F11-b1	Wartungssatz; BK23.1;F11;altes Design;Gas;04/15-dato	Maintenance Kit; BK23.1;F11;oldDesign;Gas;04/15-dato	1,00	N4067	Saugventil	suction valve
G-23.1-L-F11-b1	Wartungssatz; BK23.1;F11;altes Design;Gas;04/15-dato	Maintenance Kit; BK23.1;F11;oldDesign;Gas;04/15-dato	1,00	N4068	Druckventil	pressure valve
G-23.1-L-F11-b1	Wartungssatz; BK23.1;F11;altes Design;Gas;04/15-dato	Maintenance Kit; BK23.1;F11;oldDesign;Gas;04/15-dato	1,00	N7091	O-Ring	o-ring
G-23.1-L-F11-b1	Wartungssatz; BK23.1;F11;altes Design;Gas;04/15-dato	Maintenance Kit; BK23.1;F11;oldDesign;Gas;04/15-dato	2,00	71066	Gewindestift; Ersatz für N2741	stud
G-23.1-L-F11-b1	Wartungssatz; BK23.1;F11;altes Design;Gas;04/15-dato	Maintenance Kit; BK23.1;F11;oldDesign;Gas;04/15-dato	2,00	71067	Gewindestift; Ersatz für N4102	stud; Exchange for N4102
G-23.1-L-F11-b1	Wartungssatz; BK23.1;F11;altes Design;Gas;04/15-dato	Maintenance Kit; BK23.1;F11;oldDesign;Gas;04/15-dato	2,00	N19973	Druckventil; Ersatz für N16355	pressure valve
G-23.1-L-F11-b1	Wartungssatz; BK23.1;F11;altes Design;Gas;04/15-dato	Maintenance Kit; BK23.1;F11;oldDesign;Gas;04/15-dato	2,00	N19974	Saugventil; Ersatz für N16356	suction valve
G-23.1-L-F11-b1	Wartungssatz; BK23.1;F11;altes Design;Gas;04/15-dato	Maintenance Kit; BK23.1;F11;oldDesign;Gas;04/15-dato	2,00	N3316	Keilriemen; DIN 7753 ; SPZ ; Lw 1037	v-belt
G-23.1-L-F11-b1	Wartungssatz; BK23.1;F11;altes Design;Gas;04/15-dato	Maintenance Kit; BK23.1;F11;oldDesign;Gas;04/15-dato	2,00	N4586	O-Ring	o-ring
G-23.1-L-F11-b1	Wartungssatz; BK23.1;F11;altes Design;Gas;04/15-dato	Maintenance Kit; BK23.1;F11;oldDesign;Gas;04/15-dato	4,00	N2765	Selbstsichernde Mutter; DIN 980;V M8;8;A3A	hexagon nut self-locking
G-23.1-L-F11-c1	Wartungssatz; BK23.1;F11;altes Design;Gas;04/15-dato	Maintenance Kit; BK23.1;F11;oldDesign;Gas;04/15-dato	1,00	172311	Dichtung	gasket
G-23.1-L-F11-c1	Wartungssatz; BK23.1;F11;altes Design;Gas;04/15-dato	Maintenance Kit; BK23.1;F11;oldDesign;Gas;04/15-dato	1,00	66560	Dichtung	gasket
G-23.1-L-F11-c1	Wartungssatz; BK23.1;F11;altes Design;Gas;04/15-dato	Maintenance Kit; BK23.1;F11;oldDesign;Gas;04/15-dato	1,00	N16594	O-Ring	o-ring
G-23.1-L-F11-c1	Wartungssatz; BK23.1;F11;altes Design;Gas;04/15-dato	Maintenance Kit; BK23.1;F11;oldDesign;Gas;04/15-dato	1,00	N3165	O-Ring	o-ring
G-23.1-L-F11-c1	Wartungssatz; BK23.1;F11;altes Design;Gas;04/15-dato	Maintenance Kit; BK23.1;F11;oldDesign;Gas;04/15-dato	3,00	N7063	O-Ring	o-ring
G-23.1-L-F11-c1	Wartungssatz; BK23.1;F11;altes Design;Gas;04/15-dato	Maintenance Kit; BK23.1;F11;oldDesign;Gas;04/15-dato	4,00	N15418	O-Ring	o-ring
G-23.1-L-F11-c1	Wartungssatz; BK23.1;F11;altes Design;Gas;04/15-dato	Maintenance Kit; BK23.1;F11;oldDesign;Gas;04/15-dato	4,00	N19123	O-Ring	o-ring
G-23.1-L-F11-c1	Wartungssatz; BK23.1;F11;altes Design;Gas;04/15-dato	Maintenance Kit; BK23.1;F11;oldDesign;Gas;04/15-dato	8,00	N4262	O-Ring	o-ring
G-23.1-L-F11-c1	Wartungssatz; BK23.1;F11;altes Design;Gas;04/15-dato	Maintenance Kit; BK23.1;F11;oldDesign;Gas;04/15-dato	32,00	N17753	Sechskantmutter Ersatz von N7093	hexagon nut exchange of N7093
G-23.2-F01-a1	Wartungssatz;IK23.2;F01;Gas;04/08-dato	Maintenance kit;IK23.2;F01;Gas;04/08-dato	1,00	13283	Dichtung	gasket
G-23.2-F01-a1	Wartungssatz;IK23.2;F01;Gas;04/08-dato	Maintenance kit;IK23.2;F01;Gas;04/08-dato	1,00	N15540	O-Ring	o-ring
G-23.2-F01-a1	Wartungssatz;IK23.2;F01;Gas;04/08-dato	Maintenance kit;IK23.2;F01;Gas;04/08-dato	1,00	N16185	O-Ring	o-ring
G-23.2-F01-a1	Wartungssatz;IK23.2;F01;Gas;04/08-dato	Maintenance kit;IK23.2;F01;Gas;04/08-dato	1,00	N18616	O-Ring	o-ring
G-23.2-F01-a1	Wartungssatz;IK23.2;F01;Gas;04/08-dato	Maintenance kit;IK23.2;F01;Gas;04/08-dato	1,00	N19122	O-Ring	o-ring
G-23.2-F01-a1	Wartungssatz;IK23.2;F01;Gas;04/08-dato	Maintenance kit;IK23.2;F01;Gas;04/08-dato	1,00	N19124	O-Ring	o-ring
G-23.2-F01-a1	Wartungssatz;IK23.2;F01;Gas;04/08-dato	Maintenance kit;IK23.2;F01;Gas;04/08-dato	1,00	N27149	ÖlfILTER	oil filter
G-23.2-F01-a1	Wartungssatz;IK23.2;F01;Gas;04/08-dato	Maintenance kit;IK23.2;F01;Gas;04/08-dato	1,00	N3165	O-Ring	o-ring
G-23.2-F01-a1	Wartungssatz;IK23.2;F01;Gas;04/08-dato	Maintenance kit;IK23.2;F01;Gas;04/08-dato	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
G-23.2-F01-a1	Wartungssatz;IK23.2;F01;Gas;04/08-dato	Maintenance kit;IK23.2;F01;Gas;04/08-dato	1,00	N4059	Stützring	back-up ring
G-23.2-F01-a1	Wartungssatz;IK23.2;F01;Gas;04/08-dato	Maintenance kit;IK23.2;F01;Gas;04/08-dato	2,00	83303	Dichtung	gasket
G-23.2-F01-a1	Wartungssatz;IK23.2;F01;Gas;04/08-dato	Maintenance kit;IK23.2;F01;Gas;04/08-dato	2,00	N3556	O-Ring	o-ring
G-23.2-F01-a1	Wartungssatz;IK23.2;F01;Gas;04/08-dato	Maintenance kit;IK23.2;F01;Gas;04/08-dato	4,00	56668	Dichtring	gasket
G-23.2-F01-a1	Wartungssatz;IK23.2;F01;Gas;04/08-dato	Maintenance kit;IK23.2;F01;Gas;04/08-dato	4,00	N1316	Dichtung; A13x20x2 Cu	gasket
G-23.2-F01-a1	Wartungssatz;IK23.2;F01;Gas;04/08-dato	Maintenance kit;IK23.2;F01;Gas;04/08-dato	4,00	N15418	O-Ring	o-ring
G-23.2-F01-a1	Wartungssatz;IK23.2;F01;Gas;04/08-dato	Maintenance kit;IK23.2;F01;Gas;04/08-dato	4,00	N3474	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - VM10	hexagon nut self-locking
G-23.2-F01-a1	Wartungssatz;IK23.2;F01;Gas;04/08-dato	Maintenance kit;IK23.2;F01;Gas;04/08-dato	4,00	N3997	O-Ring	o-ring
G-23.2-F01-a1	Wartungssatz;IK23.2;F01;Gas;04/08-dato	Maintenance kit;IK23.2;F01;Gas;04/08-dato	4,00	N7063	O-Ring	o-ring
G-23.2-F01-a1	Wartungssatz;IK23.2;F01;Gas;04/08-dato	Maintenance kit;IK23.2;F01;Gas;04/08-dato	8,00	N4262	O-Ring	o-ring
G-23.2-F01-ab1	Wartungssatz;IK23.2;F01;Gas;04/08-dato	Maintenance Kit;IK23.2;F01;Gas;04/08-dato	1,00	G-23.2-F01-a1	Wartungssatz;IK23.2;F01;Gas;04/08-dato	Maintenance kit;IK23.2;F01;Gas;04/08-dato
G-23.2-F01-ab1	Wartungssatz;IK23.2;F01;Gas;04/08-dato	Maintenance Kit;IK23.2;F01;Gas;04/08-dato	1,00	G-23.2-F01-b1	Wartungssatz;IK23.2;F01;Gas;04/08-dato	Maintenance Kit;IK23.2;F01;Gas;04/08-dato
G-23.2-F01-abc1	Wartungssatz;IK23.2;F01;Gas;04/08-dato	Maintenance Kit;IK23.2;F01;Gas;04/08-dato	1,00	G-23.2-F01-a1	Wartungssatz;IK23.2;F01;Gas;04/08-dato	Maintenance kit;IK23.2;F01;Gas;04/08-dato
G-23.2-F01-abc1	Wartungssatz;IK23.2;F01;Gas;04/08-dato	Maintenance Kit;IK23.2;F01;Gas;04/08-dato	1,00	G-23.2-F01-b1	Wartungssatz;IK23.2;F01;Gas;04/08-dato	Maintenance Kit;IK23.2;F01;Gas;04/08-dato
G-23.2-F01-abc1	Wartungssatz;IK23.2;F01;Gas;04/08-dato	Maintenance Kit;IK23.2;F01;Gas;04/08-dato	1,00	G-23.2-F01-c1	Wartungssatz;IK23.2;F01;Gas;04/08-dato	Maintenance Kit;IK23.2;F01;Gas;04/08-dato

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
G-23.2-F01-abcd1	Wartungssatz / IK23.2;F01;Gas;04/08-02/10	Maintenance kit / IK23.2;F01;Gas;04/08-02/10	1,00	G-23.2-F01-a1	Wartungssatz,IK23.2;F01;Gas;04/08-dato	Maintenance kit,IK23.2;F01;Gas;04/08-dato
G-23.2-F01-abcd1	Wartungssatz / IK23.2;F01;Gas;04/08-02/10	Maintenance kit / IK23.2;F01;Gas;04/08-02/10	1,00	G-23.2-F01-b1	Wartungssatz,IK23.2;F01;Gas;04/08-dato	Maintenance Kit,IK23.2;F01;Gas;04/08-dato
G-23.2-F01-abcd1	Wartungssatz / IK23.2;F01;Gas;04/08-02/10	Maintenance kit / IK23.2;F01;Gas;04/08-02/10	1,00	G-23.2-F01-c1	Wartungssatz,IK23.2;F01;Gas;04/08-dato	Maintenance Kit,IK23.2;F01;Gas;04/08-dato
G-23.2-F01-abcd1	Wartungssatz / IK23.2;F01;Gas;04/08-02/10	Maintenance kit / IK23.2;F01;Gas;04/08-02/10	1,00	G-23.2-F01-d1	Wartungssatz / IK23.2;F01;Gas;04/08-02/10	Maintenance kit / IK23.2;F01;Gas;04/08-02/10
G-23.2-F01-b1	Wartungssatz,IK23.2;F01;Gas;04/08-dato	Maintenance Kit,IK23.2;F01;Gas;04/08-dato	1,00	062019-KD	Kolbenbüchse kpl.; incl. 63365	piston and sleeve assy.
G-23.2-F01-b1	Wartungssatz,IK23.2;F01;Gas;04/08-dato	Maintenance Kit,IK23.2;F01;Gas;04/08-dato	1,00	160750	Dichtung	gasket
G-23.2-F01-b1	Wartungssatz,IK23.2;F01;Gas;04/08-dato	Maintenance Kit,IK23.2;F01;Gas;04/08-dato	1,00	78926-KD	Saug- u. Druckventil	suction and discharge valve
G-23.2-F01-b1	Wartungssatz,IK23.2;F01;Gas;04/08-dato	Maintenance Kit,IK23.2;F01;Gas;04/08-dato	1,00	N27997	Saugventil; 24 RK;Zg.Nr. 32-490949-CA	suction valve; 24 RK;Zg.Nr. 32-490949-CA
G-23.2-F01-b1	Wartungssatz,IK23.2;F01;Gas;04/08-dato	Maintenance Kit,IK23.2;F01;Gas;04/08-dato	1,00	N27998	Druckventil; 24 RK;Zg.Nr. 37-490949-CA	pressure valve; 24 RK;Zg.Nr. 37-490949-CA
G-23.2-F01-b1	Wartungssatz,IK23.2;F01;Gas;04/08-dato	Maintenance Kit,IK23.2;F01;Gas;04/08-dato	1,00	N29399	Lamellenventil	reed valve
G-23.2-F01-b1	Wartungssatz,IK23.2;F01;Gas;04/08-dato	Maintenance Kit,IK23.2;F01;Gas;04/08-dato	1,00	N29762	Lamellenventil	reed valve
G-23.2-F01-b1	Wartungssatz,IK23.2;F01;Gas;04/08-dato	Maintenance Kit,IK23.2;F01;Gas;04/08-dato	8,00	N29253	Sechskantmutter / DIN 6926;M10;8;A3A	Hexagon nut / DIN 6926;M10;8;A3A
G-23.2-F01-c1	Wartungssatz,IK23.2;F01;Gas;04/08-dato	Maintenance Kit,IK23.2;F01;Gas;04/08-dato	1,00	117452	O-Ring	O-Ring
G-23.2-F01-c1	Wartungssatz,IK23.2;F01;Gas;04/08-dato	Maintenance Kit,IK23.2;F01;Gas;04/08-dato	1,00	172311	Dichtung	gasket
G-23.2-F01-c1	Wartungssatz,IK23.2;F01;Gas;04/08-dato	Maintenance Kit,IK23.2;F01;Gas;04/08-dato	1,00	N15900	O-Ring	o-ring
G-23.2-F01-c1	Wartungssatz,IK23.2;F01;Gas;04/08-dato	Maintenance Kit,IK23.2;F01;Gas;04/08-dato	1,00	N19122	O-Ring	o-ring
G-23.2-F01-c1	Wartungssatz,IK23.2;F01;Gas;04/08-dato	Maintenance Kit,IK23.2;F01;Gas;04/08-dato	1,00	N26206	O-Ringe aus Fluor-Polymer-Kautschuk; 139.37x2.62;FKM;80Shore	O-rings of Fluor-Polymer-Rubber
G-23.2-F01-c1	Wartungssatz,IK23.2;F01;Gas;04/08-dato	Maintenance Kit,IK23.2;F01;Gas;04/08-dato	2,00	N4522	O-Ring	o-ring
G-23.2-F01-c1	Wartungssatz,IK23.2;F01;Gas;04/08-dato	Maintenance Kit,IK23.2;F01;Gas;04/08-dato	3,00	N3165	O-Ring	o-ring
G-23.2-F01-d1	Wartungssatz / IK23.2;F01;Gas;04/08-02/10	Maintenance kit / IK23.2;F01;Gas;04/08-02/10	1,00	072505-KD	Führungskolben kpl.	guide piston assy.
G-23.2-F01-d1	Wartungssatz / IK23.2;F01;Gas;04/08-02/10	Maintenance kit / IK23.2;F01;Gas;04/08-02/10	1,00	85355-RAL 9006	Zylinder	cylinder
G-23.2-F01-d1	Wartungssatz / IK23.2;F01;Gas;04/08-02/10	Maintenance kit / IK23.2;F01;Gas;04/08-02/10	1,00	85361-KD	Zylinder	Cylinder
G-23.2-F01-d1	Wartungssatz / IK23.2;F01;Gas;04/08-02/10	Maintenance kit / IK23.2;F01;Gas;04/08-02/10	1,00	85419-KD	Zylinder / D130	Cylinder / D130
G-23.2-F01-d1	Wartungssatz / IK23.2;F01;Gas;04/08-02/10	Maintenance kit / IK23.2;F01;Gas;04/08-02/10	1,00	85529-KD	Zylinder	cylinder
G-23.2-F01-d1	Wartungssatz / IK23.2;F01;Gas;04/08-02/10	Maintenance kit / IK23.2;F01;Gas;04/08-02/10	1,00	86025-KD	Dichtung	Seal
G-23.2-F01-d1	Wartungssatz / IK23.2;F01;Gas;04/08-02/10	Maintenance kit / IK23.2;F01;Gas;04/08-02/10	1,00	N17317	Sicherungsring; DIN 472 - 100x3	circlip ring
G-23.2-F01-d1	Wartungssatz / IK23.2;F01;Gas;04/08-02/10	Maintenance kit / IK23.2;F01;Gas;04/08-02/10	1,00	N4779	O-Ring	o-ring
G-23.2-F01-d1	Wartungssatz / IK23.2;F01;Gas;04/08-02/10	Maintenance kit / IK23.2;F01;Gas;04/08-02/10	8,00	N29278	Gleitlagerschiene für Pleuel	bush bearing rail for con-rod
G-23.2-W-F2-a1	Wartungssatz für 23.2;F2;Wassergek.;Erdgas;3/10-dato	maintenance kit for 23.2;F2;Wassergek.;Erdgas;3/10-dato	1,00	13283	Dichtung	gasket
G-23.2-W-F2-a1	Wartungssatz für 23.2;F2;Wassergek.;Erdgas;3/10-dato	maintenance kit for 23.2;F2;Wassergek.;Erdgas;3/10-dato	1,00	N15540	O-Ring	o-ring
G-23.2-W-F2-a1	Wartungssatz für 23.2;F2;Wassergek.;Erdgas;3/10-dato	maintenance kit for 23.2;F2;Wassergek.;Erdgas;3/10-dato	1,00	N16185	O-Ring	o-ring
G-23.2-W-F2-a1	Wartungssatz für 23.2;F2;Wassergek.;Erdgas;3/10-dato	maintenance kit for 23.2;F2;Wassergek.;Erdgas;3/10-dato	1,00	N18616	O-Ring	o-ring
G-23.2-W-F2-a1	Wartungssatz für 23.2;F2;Wassergek.;Erdgas;3/10-dato	maintenance kit for 23.2;F2;Wassergek.;Erdgas;3/10-dato	1,00	N19122	O-Ring	o-ring
G-23.2-W-F2-a1	Wartungssatz für 23.2;F2;Wassergek.;Erdgas;3/10-dato	maintenance kit for 23.2;F2;Wassergek.;Erdgas;3/10-dato	1,00	N19124	O-Ring	o-ring
G-23.2-W-F2-a1	Wartungssatz für 23.2;F2;Wassergek.;Erdgas;3/10-dato	maintenance kit for 23.2;F2;Wassergek.;Erdgas;3/10-dato	1,00	N27149	Ölfilter	oil filter
G-23.2-W-F2-a1	Wartungssatz für 23.2;F2;Wassergek.;Erdgas;3/10-dato	maintenance kit for 23.2;F2;Wassergek.;Erdgas;3/10-dato	1,00	N3165	O-Ring	o-ring
G-23.2-W-F2-a1	Wartungssatz für 23.2;F2;Wassergek.;Erdgas;3/10-dato	maintenance kit for 23.2;F2;Wassergek.;Erdgas;3/10-dato	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
G-23.2-W-F2-a1	Wartungssatz für 23.2;F2;Wassergek.;Erdgas;3/10-dato	maintenance kit for 23.2;F2;Wassergek.;Erdgas;3/10-dato	1,00	N4059	Stützring	back-up ring
G-23.2-W-F2-a1	Wartungssatz für 23.2;F2;Wassergek.;Erdgas;3/10-dato	maintenance kit for 23.2;F2;Wassergek.;Erdgas;3/10-dato	2,00	83303	Dichtung	gasket
G-23.2-W-F2-a1	Wartungssatz für 23.2;F2;Wassergek.;Erdgas;3/10-dato	maintenance kit for 23.2;F2;Wassergek.;Erdgas;3/10-dato	2,00	N3556	O-Ring	o-ring
G-23.2-W-F2-a1	Wartungssatz für 23.2;F2;Wassergek.;Erdgas;3/10-dato	maintenance kit for 23.2;F2;Wassergek.;Erdgas;3/10-dato	4,00	56668	Dichtring	gasket
G-23.2-W-F2-a1	Wartungssatz für 23.2;F2;Wassergek.;Erdgas;3/10-dato	maintenance kit for 23.2;F2;Wassergek.;Erdgas;3/10-dato	4,00	N1316	Dichtung; A13x20x2 Cu	gasket
G-23.2-W-F2-a1	Wartungssatz für 23.2;F2;Wassergek.;Erdgas;3/10-dato	maintenance kit for 23.2;F2;Wassergek.;Erdgas;3/10-dato	4,00	N15418	O-Ring	o-ring
G-23.2-W-F2-a1	Wartungssatz für 23.2;F2;Wassergek.;Erdgas;3/10-dato	maintenance kit for 23.2;F2;Wassergek.;Erdgas;3/10-dato	4,00	N3474	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - VM10	hexagon nut self-locking
G-23.2-W-F2-a1	Wartungssatz für 23.2;F2;Wassergek.;Erdgas;3/10-dato	maintenance kit for 23.2;F2;Wassergek.;Erdgas;3/10-dato	4,00	N3997	O-Ring	o-ring
G-23.2-W-F2-a1	Wartungssatz für 23.2;F2;Wassergek.;Erdgas;3/10-dato	maintenance kit for 23.2;F2;Wassergek.;Erdgas;3/10-dato	4,00	N7063	O-Ring	o-ring
G-23.2-W-F2-a1	Wartungssatz für 23.2;F2;Wassergek.;Erdgas;3/10-dato	maintenance kit for 23.2;F2;Wassergek.;Erdgas;3/10-dato	8,00	N4262	O-Ring	o-ring

Maintenance Kit Finder 2021V001

Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
G-23.2-W-F2-ab1	Wartungssatz für 23.2;F2;Wassergek.;Erdgas;3/10-dato	maintenance kit for 23.2;F2;Wassergek.;Erdgas;3/10-dato	1,00	G-23.2-W-F2-a1	Wartungssatz für 23.2;F2;Wassergek.;Erdgas;3/10-dato	maintenance kit for 23.2;F2;Wassergek.;Erdgas;3/10-dato
G-23.2-W-F2-ab1	Wartungssatz für 23.2;F2;Wassergek.;Erdgas;3/10-dato	maintenance kit for 23.2;F2;Wassergek.;Erdgas;3/10-dato	1,00	G-23.2-W-F2-b1	Wartungssatz für 23.2;F2;Wassergek.;Erdgas;3/10-dato	maintenance kit for 23.2;F2;Wassergek.;Erdgas;3/10-dato
G-23.2-W-F2-abc1	Wartungssatz für 23.2;F2;Wassergek.;Erdgas;3/10-dato	maintenance kit for 23.2;F2;Wassergek.;Erdgas;3/10-dato	1,00	G-23.2-W-F2-a1	Wartungssatz für 23.2;F2;Wassergek.;Erdgas;3/10-dato	maintenance kit for 23.2;F2;Wassergek.;Erdgas;3/10-dato
G-23.2-W-F2-abc1	Wartungssatz für 23.2;F2;Wassergek.;Erdgas;3/10-dato	maintenance kit for 23.2;F2;Wassergek.;Erdgas;3/10-dato	1,00	G-23.2-W-F2-b1	Wartungssatz für 23.2;F2;Wassergek.;Erdgas;3/10-dato	maintenance kit for 23.2;F2;Wassergek.;Erdgas;3/10-dato
G-23.2-W-F2-abc1	Wartungssatz für 23.2;F2;Wassergek.;Erdgas;3/10-dato	maintenance kit for 23.2;F2;Wassergek.;Erdgas;3/10-dato	1,00	G-23.2-W-F2-c1	Wartungssatz für 23.2;F2;Wassergek.;Erdgas;3/10-dato	maintenance kit for 23.2;F2;Wassergek.;Erdgas;3/10-dato
G-23.2-W-F2-abcd1	Wartungssatz für 23.2;F2;Wassergek.;Erdgas;3/10-dato	maintenance kit for 23.2;F2;Wassergek.;Erdgas;3/10-dato	1,00	G-23.2-W-F2-a1	Wartungssatz für 23.2;F2;Wassergek.;Erdgas;3/10-dato	maintenance kit for 23.2;F2;Wassergek.;Erdgas;3/10-dato
G-23.2-W-F2-abcd1	Wartungssatz für 23.2;F2;Wassergek.;Erdgas;3/10-dato	maintenance kit for 23.2;F2;Wassergek.;Erdgas;3/10-dato	1,00	G-23.2-W-F2-b1	Wartungssatz für 23.2;F2;Wassergek.;Erdgas;3/10-dato	maintenance kit for 23.2;F2;Wassergek.;Erdgas;3/10-dato
G-23.2-W-F2-abcd1	Wartungssatz für 23.2;F2;Wassergek.;Erdgas;3/10-dato	maintenance kit for 23.2;F2;Wassergek.;Erdgas;3/10-dato	1,00	G-23.2-W-F2-c1	Wartungssatz für 23.2;F2;Wassergek.;Erdgas;3/10-dato	maintenance kit for 23.2;F2;Wassergek.;Erdgas;3/10-dato
G-23.2-W-F2-abcd1	Wartungssatz für 23.2;F2;Wassergek.;Erdgas;3/10-dato	maintenance kit for 23.2;F2;Wassergek.;Erdgas;3/10-dato	1,00	G-23.2-W-F2-d1	Wartungssatz für 23.2;F2;Wassergek.;Erdgas;3/10-dato	maintenance kit for 23.2;F2;Wassergek.;Erdgas;3/10-dato
G-23.2-W-F2-b1	Wartungssatz für 23.2;F2;Wassergek.;Erdgas;3/10-dato	maintenance kit for 23.2;F2;Wassergek.;Erdgas;3/10-dato	1,00	062019-KD	Kolbenbüchse kpl.; incl. 63365	piston and sleeve assy.
G-23.2-W-F2-b1	Wartungssatz für 23.2;F2;Wassergek.;Erdgas;3/10-dato	maintenance kit for 23.2;F2;Wassergek.;Erdgas;3/10-dato	1,00	160750	Dichtring	gasket
G-23.2-W-F2-b1	Wartungssatz für 23.2;F2;Wassergek.;Erdgas;3/10-dato	maintenance kit for 23.2;F2;Wassergek.;Erdgas;3/10-dato	1,00	78926-KD	Saug- u. Druckventil	suction and discharge valve
G-23.2-W-F2-b1	Wartungssatz für 23.2;F2;Wassergek.;Erdgas;3/10-dato	maintenance kit for 23.2;F2;Wassergek.;Erdgas;3/10-dato	1,00	N27997	Saugventil; 24 RK;Zg.Nr. 32-490949-CA	suction valve; 24 RK;Zg.Nr. 32-490949-CA
G-23.2-W-F2-b1	Wartungssatz für 23.2;F2;Wassergek.;Erdgas;3/10-dato	maintenance kit for 23.2;F2;Wassergek.;Erdgas;3/10-dato	1,00	N27998	Druckventil; 24 RK;Zg.Nr. 37-490949-CA	pressure valve; 24 RK;Zg.Nr. 37-490949-CA
G-23.2-W-F2-b1	Wartungssatz für 23.2;F2;Wassergek.;Erdgas;3/10-dato	maintenance kit for 23.2;F2;Wassergek.;Erdgas;3/10-dato	1,00	N29399	Lamellenventil	reed valve
G-23.2-W-F2-b1	Wartungssatz für 23.2;F2;Wassergek.;Erdgas;3/10-dato	maintenance kit for 23.2;F2;Wassergek.;Erdgas;3/10-dato	1,00	N29762	Lamellenventil	reed valve
G-23.2-W-F2-b1	Wartungssatz für 23.2;F2;Wassergek.;Erdgas;3/10-dato	maintenance kit for 23.2;F2;Wassergek.;Erdgas;3/10-dato	8,00	N29253	Sechskantmutter / DIN 6926;M10;8;A3A	Hexagon nut / DIN 6926;M10;8;A3A
G-23.2-W-F2-c1	Wartungssatz für 23.2;F2;Wassergek.;Erdgas;3/10-dato	maintenance kit for 23.2;F2;Wassergek.;Erdgas;3/10-dato	1,00	117452	O-Ring	O-Ring
G-23.2-W-F2-c1	Wartungssatz für 23.2;F2;Wassergek.;Erdgas;3/10-dato	maintenance kit for 23.2;F2;Wassergek.;Erdgas;3/10-dato	1,00	172311	Dichtung	gasket
G-23.2-W-F2-c1	Wartungssatz für 23.2;F2;Wassergek.;Erdgas;3/10-dato	maintenance kit for 23.2;F2;Wassergek.;Erdgas;3/10-dato	1,00	N15900	O-Ring	o-ring
G-23.2-W-F2-c1	Wartungssatz für 23.2;F2;Wassergek.;Erdgas;3/10-dato	maintenance kit for 23.2;F2;Wassergek.;Erdgas;3/10-dato	1,00	N19122	O-Ring	o-ring
G-23.2-W-F2-c1	Wartungssatz für 23.2;F2;Wassergek.;Erdgas;3/10-dato	maintenance kit for 23.2;F2;Wassergek.;Erdgas;3/10-dato	1,00	N26206	O-Ringe aus Fluor-Polymer-Kautschuk; 139.37x2.62;FKM;80Shore	O-rings of Fluor-Polymer-Rubber
G-23.2-W-F2-c1	Wartungssatz für 23.2;F2;Wassergek.;Erdgas;3/10-dato	maintenance kit for 23.2;F2;Wassergek.;Erdgas;3/10-dato	2,00	N4522	O-Ring	o-ring
G-23.2-W-F2-c1	Wartungssatz für 23.2;F2;Wassergek.;Erdgas;3/10-dato	maintenance kit for 23.2;F2;Wassergek.;Erdgas;3/10-dato	3,00	N3165	O-Ring	o-ring
G-23.2-W-F2-d1	Wartungssatz für 23.2;F2;Wassergek.;Erdgas;3/10-dato	maintenance kit for 23.2;F2;Wassergek.;Erdgas;3/10-dato	1,00	81727-RAL 9006	Zylinder	cylinder
G-23.2-W-F2-d1	Wartungssatz für 23.2;F2;Wassergek.;Erdgas;3/10-dato	maintenance kit for 23.2;F2;Wassergek.;Erdgas;3/10-dato	1,00	85391-RAL 9006	Zylinder	cylinder
G-23.2-W-F2-d1	Wartungssatz für 23.2;F2;Wassergek.;Erdgas;3/10-dato	maintenance kit for 23.2;F2;Wassergek.;Erdgas;3/10-dato	1,00	86378-RAL 9006	Zylinder	cylinder
G-23.2-W-F2-d1	Wartungssatz für 23.2;F2;Wassergek.;Erdgas;3/10-dato	maintenance kit for 23.2;F2;Wassergek.;Erdgas;3/10-dato	1,00	86580-KD	Kolben kpl.	piston assy.
G-23.2-W-F2-d1	Wartungssatz für 23.2;F2;Wassergek.;Erdgas;3/10-dato	maintenance kit for 23.2;F2;Wassergek.;Erdgas;3/10-dato	1,00	88249-KD	Kolben kpl.	piston cpl.
G-23.2-W-F2-d1	Wartungssatz für 23.2;F2;Wassergek.;Erdgas;3/10-dato	maintenance kit for 23.2;F2;Wassergek.;Erdgas;3/10-dato	1,00	N15900	O-Ring	o-ring
G-23.2-W-F2-d1	Wartungssatz für 23.2;F2;Wassergek.;Erdgas;3/10-dato	maintenance kit for 23.2;F2;Wassergek.;Erdgas;3/10-dato	1,00	N26206	O-Ringe aus Fluor-Polymer-Kautschuk; 139.37x2.62;FKM;80Shore	O-rings of Fluor-Polymer-Rubber
G-23.2-W-F2-d1	Wartungssatz für 23.2;F2;Wassergek.;Erdgas;3/10-dato	maintenance kit for 23.2;F2;Wassergek.;Erdgas;3/10-dato	8,00	N29278	Gleitlagerschiene für Pleuel	bush bearing rail for con-rod
G-23.7-F1-a1	Wartungssatz für 23.7;F1;Gas;07/10-dato	maintenance kit for 23.7;F1;Gas;07/10-dato	1,00	N27149	Ölfilter	oil filter
G-23.7-F1-a1	Wartungssatz für 23.7;F1;Gas;07/10-dato	maintenance kit for 23.7;F1;Gas;07/10-dato	2,00	N19122	O-Ring	o-ring
G-23.7-F1-a1	Wartungssatz für 23.7;F1;Gas;07/10-dato	maintenance kit for 23.7;F1;Gas;07/10-dato	3,00	N3556	O-Ring	o-ring
G-23.7-F1-a1	Wartungssatz für 23.7;F1;Gas;07/10-dato	maintenance kit for 23.7;F1;Gas;07/10-dato	4,00	56668	Dichtring	gasket

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
G-23.7-F1-a1	Wartungssatz für 23.7;F1;Gas;07/10-dato	maintenance kit for 23.7;F1;Gas;07/10-dato	4,00	N16	Scheibe, rund; DIN 125 - B 10.5	washer
G-23.7-F1-a1	Wartungssatz für 23.7;F1;Gas;07/10-dato	maintenance kit for 23.7;F1;Gas;07/10-dato	4,00	N3474	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - VM10	hexagon nut self-locking
G-23.7-F1-a1	Wartungssatz für 23.7;F1;Gas;07/10-dato	maintenance kit for 23.7;F1;Gas;07/10-dato	4,00	N3997	O-Ring	o-ring
G-23.7-F1-ab1	Wartungssatz für 23.7;F1;Gas;07/10-dato	maintenance kit for 23.7;F1;Gas;07/10-dato	1,00	G-23.7-F1-a1	Wartungssatz für 23.7;F1;Gas;07/10-dato	maintenance kit for 23.7;F1;Gas;07/10-dato
G-23.7-F1-ab1	Wartungssatz für 23.7;F1;Gas;07/10-dato	maintenance kit for 23.7;F1;Gas;07/10-dato	1,00	G-23.7-F1-b1	Wartungssatz für 23.7;F1;Gas;07/10-dato	maintenance kit for 23.7;F1;Gas;07/10-dato
G-23.7-F1-abc1	Wartungssatz für 23.7;F1;Gas;07/10-dato	maintenance kit for 23.7;F1;Gas;07/10-dato	1,00	G-23.7-F1-a1	Wartungssatz für 23.7;F1;Gas;07/10-dato	maintenance kit for 23.7;F1;Gas;07/10-dato
G-23.7-F1-abc1	Wartungssatz für 23.7;F1;Gas;07/10-dato	maintenance kit for 23.7;F1;Gas;07/10-dato	1,00	G-23.7-F1-b1	Wartungssatz für 23.7;F1;Gas;07/10-dato	maintenance kit for 23.7;F1;Gas;07/10-dato
G-23.7-F1-abc1	Wartungssatz für 23.7;F1;Gas;07/10-dato	maintenance kit for 23.7;F1;Gas;07/10-dato	1,00	G-23.7-F1-c1	Wartungssatz für 23.7;F1;Gas;07/10-dato	maintenance kit for 23.7;F1;Gas;07/10-dato
G-23.7-F1-b1	Wartungssatz für 23.7;F1;Gas;07/10-dato	maintenance kit for 23.7;F1;Gas;07/10-dato	2,00	N27997	Saugventil; 24 RK;Zg.Nr. 32-490949-CA	suction valve; 24 RK;Zg.Nr. 32-490949-CA
G-23.7-F1-b1	Wartungssatz für 23.7;F1;Gas;07/10-dato	maintenance kit for 23.7;F1;Gas;07/10-dato	2,00	N27998	Druckventil; 24 RK;Zg.Nr. 37-490949-CA	pressure valve; 24 RK;Zg.Nr. 37-490949-CA
G-23.7-F1-b1	Wartungssatz für 23.7;F1;Gas;07/10-dato	maintenance kit for 23.7;F1;Gas;07/10-dato	2,00	N29762	Lamellenventil	reed valve
G-23.7-F1-c1	Wartungssatz für 23.7;F1;Gas;07/10-dato	maintenance kit for 23.7;F1;Gas;07/10-dato	1,00	172311	Dichtung	gasket
G-23.7-F1-c1	Wartungssatz für 23.7;F1;Gas;07/10-dato	maintenance kit for 23.7;F1;Gas;07/10-dato	2,00	117452	O-Ring	O-Ring
G-23.7-F1-c1	Wartungssatz für 23.7;F1;Gas;07/10-dato	maintenance kit for 23.7;F1;Gas;07/10-dato	2,00	N4522	O-Ring	o-ring
G-23.7-F1-c1	Wartungssatz für 23.7;F1;Gas;07/10-dato	maintenance kit for 23.7;F1;Gas;07/10-dato	4,00	83303	Dichtung	gasket
G-23.7-F1-c1	Wartungssatz für 23.7;F1;Gas;07/10-dato	maintenance kit for 23.7;F1;Gas;07/10-dato	4,00	N3165	O-Ring	o-ring
G-23.7-F1-c1	Wartungssatz für 23.7;F1;Gas;07/10-dato	maintenance kit for 23.7;F1;Gas;07/10-dato	32,00	N29253	Sechskantmutter / DIN 6926;M10;8;A3A	Hexagon nut / DIN 6926;M10;8;A3A
G-23.7-F1-c1	Wartungssatz für 23.7;F1;Gas;07/10-dato	maintenance kit for 23.7;F1;Gas;07/10-dato	32,00	N503	Zylinderschraube m. IN-6KT; DIN 912 - M8x35	allen screw M8x35
G-23.7-F1-c1	Wartungssatz für 23.7;F1;Gas;07/10-dato	maintenance kit for 23.7;F1;Gas;07/10-dato	32,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
G-23.8-W-F1/2-a1	wartungssatz für BK23.8;F1;F2;Gas;12/09-dato	maintenance for BK23.8;F1;F2;Gas;12/09-dato	1,00	N27149	Ölfiter	oil filter
G-23.8-W-F1/2-a1	wartungssatz für BK23.8;F1;F2;Gas;12/09-dato	maintenance for BK23.8;F1;F2;Gas;12/09-dato	2,00	N19122	O-Ring	o-ring
G-23.8-W-F1/2-a1	wartungssatz für BK23.8;F1;F2;Gas;12/09-dato	maintenance for BK23.8;F1;F2;Gas;12/09-dato	4,00	71070	Gewindestift; Ersatz für N15099	stud; Exchange for N15099
G-23.8-W-F1/2-a1	wartungssatz für BK23.8;F1;F2;Gas;12/09-dato	maintenance for BK23.8;F1;F2;Gas;12/09-dato	4,00	71071	Gewindestift; Ersatz für N2065	stud; Exchange for N2065
G-23.8-W-F1/2-a1	wartungssatz für BK23.8;F1;F2;Gas;12/09-dato	maintenance for BK23.8;F1;F2;Gas;12/09-dato	4,00	N3566	O-Ring	o-ring
G-23.8-W-F1/2-a1	wartungssatz für BK23.8;F1;F2;Gas;12/09-dato	maintenance for BK23.8;F1;F2;Gas;12/09-dato	8,00	56668	Dichtring	gasket
G-23.8-W-F1/2-a1	wartungssatz für BK23.8;F1;F2;Gas;12/09-dato	maintenance for BK23.8;F1;F2;Gas;12/09-dato	8,00	71072	Gewindestift; Ersatz für N15646	stud; Exchange for N15646
G-23.8-W-F1/2-a1	wartungssatz für BK23.8;F1;F2;Gas;12/09-dato	maintenance for BK23.8;F1;F2;Gas;12/09-dato	8,00	N176	Federring, aufgebogen; DIN 127 - A 10	spring washer
G-23.8-W-F1/2-a1	wartungssatz für BK23.8;F1;F2;Gas;12/09-dato	maintenance for BK23.8;F1;F2;Gas;12/09-dato	8,00	N177	Sechskantmutter; DIN 934 - M10	hexagon nut
G-23.8-W-F1/2-a1	wartungssatz für BK23.8;F1;F2;Gas;12/09-dato	maintenance for BK23.8;F1;F2;Gas;12/09-dato	8,00	N279	Sechskantmutter; DIN 934 - M12	hexagon nut
G-23.8-W-F1/2-a1	wartungssatz für BK23.8;F1;F2;Gas;12/09-dato	maintenance for BK23.8;F1;F2;Gas;12/09-dato	8,00	N280	Federring, aufgebogen; DIN 127 - A 12	spring washer
G-23.8-W-F1/2-a1	wartungssatz für BK23.8;F1;F2;Gas;12/09-dato	maintenance for BK23.8;F1;F2;Gas;12/09-dato	8,00	N34134	Stützring	backup ring
G-23.8-W-F1/2-a1	wartungssatz für BK23.8;F1;F2;Gas;12/09-dato	maintenance for BK23.8;F1;F2;Gas;12/09-dato	8,00	N3997	O-Ring	o-ring
G-23.8-W-F1/2-a1	wartungssatz für BK23.8;F1;F2;Gas;12/09-dato	maintenance for BK23.8;F1;F2;Gas;12/09-dato	9,00	N34135	O-Ring	o-ring
G-23.8-W-F1/2-a1	wartungssatz für BK23.8;F1;F2;Gas;12/09-dato	maintenance for BK23.8;F1;F2;Gas;12/09-dato	12,00	N1594	Scheibe, rund; DIN 125 - B 13	washer
G-23.8-W-F1/2-a1	wartungssatz für BK23.8;F1;F2;Gas;12/09-dato	maintenance for BK23.8;F1;F2;Gas;12/09-dato	12,00	N17753	Sechskantmutter Ersatz von N7093	hexagon nut exchange of N7093
G-23.8-W-F1/2-ab1	wartungssatz für BK23.8;F1;F2;Gas;12/09-dato	maintenance for BK23.8;F1;F2;Gas;12/09-dato	1,00	G-23.8-W-F1/2-a1	wartungssatz für BK23.8;F1;F2;Gas;12/09-dato	maintenance for BK23.8;F1;F2;Gas;12/09-dato
G-23.8-W-F1/2-ab1	wartungssatz für BK23.8;F1;F2;Gas;12/09-dato	maintenance for BK23.8;F1;F2;Gas;12/09-dato	1,00	G-23.8-W-F1/2-b1	wartungssatz für BK23.8;F1;F2;Gas;12/09-dato	maintenance for BK23.8;F1;F2;Gas;12/09-dato
G-23.8-W-F1/2-abc1	wartungssatz für BK23.8;F1;F2;Gas;12/09-dato	maintenance for BK23.8;F1;F2;Gas;12/09-dato	1,00	G-23.8-W-F1/2-a1	wartungssatz für BK23.8;F1;F2;Gas;12/09-dato	maintenance for BK23.8;F1;F2;Gas;12/09-dato
G-23.8-W-F1/2-abc1	wartungssatz für BK23.8;F1;F2;Gas;12/09-dato	maintenance for BK23.8;F1;F2;Gas;12/09-dato	1,00	G-23.8-W-F1/2-b1	wartungssatz für BK23.8;F1;F2;Gas;12/09-dato	maintenance for BK23.8;F1;F2;Gas;12/09-dato
G-23.8-W-F1/2-abc1	wartungssatz für BK23.8;F1;F2;Gas;12/09-dato	maintenance for BK23.8;F1;F2;Gas;12/09-dato	1,00	G-23.8-W-F1/2-c1	wartungssatz für BK23.8;F1;F2;Gas;12/09-dato	maintenance for BK23.8;F1;F2;Gas;12/09-dato
G-23.8-W-F1/2-abcd1	wartungssatz für BK23.8;F1;F2;Gas;12/09-dato	maintenance for BK23.8;F1;F2;Gas;12/09-dato	1,00	G-23.8-W-F1/2-a1	wartungssatz für BK23.8;F1;F2;Gas;12/09-dato	maintenance for BK23.8;F1;F2;Gas;12/09-dato
G-23.8-W-F1/2-abcd1	wartungssatz für BK23.8;F1;F2;Gas;12/09-dato	maintenance for BK23.8;F1;F2;Gas;12/09-dato	1,00	G-23.8-W-F1/2-b1	wartungssatz für BK23.8;F1;F2;Gas;12/09-dato	maintenance for BK23.8;F1;F2;Gas;12/09-dato
G-23.8-W-F1/2-abcd1	wartungssatz für BK23.8;F1;F2;Gas;12/09-dato	maintenance for BK23.8;F1;F2;Gas;12/09-dato	1,00	G-23.8-W-F1/2-c1	wartungssatz für BK23.8;F1;F2;Gas;12/09-dato	maintenance for BK23.8;F1;F2;Gas;12/09-dato
G-23.8-W-F1/2-b1	wartungssatz für BK23.8;F1;F2;Gas;12/09-dato	maintenance for BK23.8;F1;F2;Gas;12/09-dato	2,00	N29762	Lamellenventil	reed valve
G-23.8-W-F1/2-b1	wartungssatz für BK23.8;F1;F2;Gas;12/09-dato	maintenance for BK23.8;F1;F2;Gas;12/09-dato	4,00	N15418	O-Ring	o-ring
G-23.8-W-F1/2-b1	wartungssatz für BK23.8;F1;F2;Gas;12/09-dato	maintenance for BK23.8;F1;F2;Gas;12/09-dato	4,00	N24300	Saugventil	suction valve
G-23.8-W-F1/2-b1	wartungssatz für BK23.8;F1;F2;Gas;12/09-dato	maintenance for BK23.8;F1;F2;Gas;12/09-dato	4,00	N24301	Druckventil	pressure valve
G-23.8-W-F1/2-c1	wartungssatz für BK23.8;F1;F2;Gas;12/09-dato	maintenance for BK23.8;F1;F2;Gas;12/09-dato	2,00	117452	O-Ring	O-Ring
G-23.8-W-F1/2-c1	wartungssatz für BK23.8;F1;F2;Gas;12/09-dato	maintenance for BK23.8;F1;F2;Gas;12/09-dato	2,00	171680	Dichtung / mit Sicke	Seal with beading
G-23.8-W-F1/2-c1	wartungssatz für BK23.8;F1;F2;Gas;12/09-dato	maintenance for BK23.8;F1;F2;Gas;12/09-dato	2,00	N3165	O-Ring	o-ring
G-23.8-W-F1/2-c1	wartungssatz für BK23.8;F1;F2;Gas;12/09-dato	maintenance for BK23.8;F1;F2;Gas;12/09-dato	2,00	N4522	O-Ring	o-ring
G-23.8-W-F1/2-c1	wartungssatz für BK23.8;F1;F2;Gas;12/09-dato	maintenance for BK23.8;F1;F2;Gas;12/09-dato	16,00	N3138	Stiftschraube 2 d; DIN 835 - M8x35	stud
G-23.8-W-F1/2-c1	wartungssatz für BK23.8;F1;F2;Gas;12/09-dato	maintenance for BK23.8;F1;F2;Gas;12/09-dato	16,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
G-23.8-W-F1/2-c1	wartungssatz für BK23.8;F1;F2;Gas;12/09-dato	maintenance for BK23.8;F1;F2;Gas;12/09-dato	16,00	N503	Zylinderschraube m. IN-6KT; DIN 912 - M8x35	allen screw M8x35
G-23.8-W-F1/2-c1	wartungssatz für BK23.8;F1;F2;Gas;12/09-dato	maintenance for BK23.8;F1;F2;Gas;12/09-dato	32,00	N29253	Sechskantmutter / DIN 6926;M10;8;A3A	Hexagon nut / DIN 6926;M10;8;A3A
G-23.8-W-F1/2-c1	wartungssatz für BK23.8;F1;F2;Gas;12/09-dato	maintenance for BK23.8;F1;F2;Gas;12/09-dato	32,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
G-23.8-W-F1/2-d1	wartungssatz für BK23.8;F1;F2;Gas;12/09-dato	maintenance for BK23.8;F1;F2;Gas;12/09-dato	2,00	075588-KD	Kolben kpl.	piston cpl.
G-23.8-W-F1/2-d1	wartungssatz für BK23.8;F1;F2;Gas;12/09-dato	maintenance for BK23.8;F1;F2;Gas;12/09-dato	2,00	86378-RAL 9006	Zylinder	cylinder
G-23.8-W-F1/2-d1	wartungssatz für BK23.8;F1;F2;Gas;12/09-dato	maintenance for BK23.8;F1;F2;Gas;12/09-dato	2,00	86580-KD	Kolben kpl.	piston assy.
G-23.8-W-F1/2-d1	wartungssatz für BK23.8;F1;F2;Gas;12/09-dato	maintenance for BK23.8;F1;F2;Gas;12/09-dato	8,00	N29278	Gleitlagerschiene für Pleuel	bush bearing rail for con-rod
G-24.0-W-F1/3-a1	Wartungssatz; BK24.0;F1;F3;Gas;05/06-dato	maintenance kit; BK24.0;F1;F3;Gas;05/06-dato	1,00	71066	Gewindestift; Ersatz für N2741	stud
G-24.0-W-F1/3-a1	Wartungssatz; BK24.0;F1;F3;Gas;05/06-dato	maintenance kit; BK24.0;F1;F3;Gas;05/06-dato	1,00	71072	Gewindestift; Ersatz für N15646	stud; Exchange for N15646
G-24.0-W-F1/3-a1	Wartungssatz; BK24.0;F1;F3;Gas;05/06-dato	maintenance kit; BK24.0;F1;F3;Gas;05/06-dato	1,00	N15540	O-Ring	o-ring
G-24.0-W-F1/3-a1	Wartungssatz; BK24.0;F1;F3;Gas;05/06-dato	maintenance kit; BK24.0;F1;F3;Gas;05/06-dato	1,00	N16040	Sechskantschraube mit Zapfen; DIN 561 - M6x25	hexagon screw
G-24.0-W-F1/3-a1	Wartungssatz; BK24.0;F1;F3;Gas;05/06-dato	maintenance kit; BK24.0;F1;F3;Gas;05/06-dato	1,00	N19122	O-Ring	o-ring

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
G-24.0-W-F1/3-a1	Wartungssatz; BK24.0;F1;F3;Gas;05/06-dato	maintenance kit; BK24.0;F1;F3;Gas;05/06-dato	1,00	N19124	O-Ring	o-ring
G-24.0-W-F1/3-a1	Wartungssatz; BK24.0;F1;F3;Gas;05/06-dato	maintenance kit; BK24.0;F1;F3;Gas;05/06-dato	1,00	N27149	Ölfilter	oil filter
G-24.0-W-F1/3-a1	Wartungssatz; BK24.0;F1;F3;Gas;05/06-dato	maintenance kit; BK24.0;F1;F3;Gas;05/06-dato	1,00	N2889	Dichtung; DIN 7603-C6x10x1-Cu	gasket
G-24.0-W-F1/3-a1	Wartungssatz; BK24.0;F1;F3;Gas;05/06-dato	maintenance kit; BK24.0;F1;F3;Gas;05/06-dato	1,00	N3165	O-Ring	o-ring
G-24.0-W-F1/3-a1	Wartungssatz; BK24.0;F1;F3;Gas;05/06-dato	maintenance kit; BK24.0;F1;F3;Gas;05/06-dato	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
G-24.0-W-F1/3-a1	Wartungssatz; BK24.0;F1;F3;Gas;05/06-dato	maintenance kit; BK24.0;F1;F3;Gas;05/06-dato	1,00	N4059	Stützring	back-up ring
G-24.0-W-F1/3-a1	Wartungssatz; BK24.0;F1;F3;Gas;05/06-dato	maintenance kit; BK24.0;F1;F3;Gas;05/06-dato	2,00	13283	Dichtung	gasket
G-24.0-W-F1/3-a1	Wartungssatz; BK24.0;F1;F3;Gas;05/06-dato	maintenance kit; BK24.0;F1;F3;Gas;05/06-dato	2,00	5298	Dichtung	gasket
G-24.0-W-F1/3-a1	Wartungssatz; BK24.0;F1;F3;Gas;05/06-dato	maintenance kit; BK24.0;F1;F3;Gas;05/06-dato	2,00	71070	Gewindestift; Ersatz für N15099	stud; Exchange for N15099
G-24.0-W-F1/3-a1	Wartungssatz; BK24.0;F1;F3;Gas;05/06-dato	maintenance kit; BK24.0;F1;F3;Gas;05/06-dato	2,00	71071	Gewindestift; Ersatz für N2065	stud; Exchange for N2065
G-24.0-W-F1/3-a1	Wartungssatz; BK24.0;F1;F3;Gas;05/06-dato	maintenance kit; BK24.0;F1;F3;Gas;05/06-dato	2,00	N1316	Dichtung; A13x20x2 Cu	gasket
G-24.0-W-F1/3-a1	Wartungssatz; BK24.0;F1;F3;Gas;05/06-dato	maintenance kit; BK24.0;F1;F3;Gas;05/06-dato	2,00	N4085	O-Ring	o-ring
G-24.0-W-F1/3-a1	Wartungssatz; BK24.0;F1;F3;Gas;05/06-dato	maintenance kit; BK24.0;F1;F3;Gas;05/06-dato	4,00	56668	Dichting	gasket
G-24.0-W-F1/3-a1	Wartungssatz; BK24.0;F1;F3;Gas;05/06-dato	maintenance kit; BK24.0;F1;F3;Gas;05/06-dato	4,00	N176	Federling, aufgebogen; DIN 127 - A 10	spring washer
G-24.0-W-F1/3-a1	Wartungssatz; BK24.0;F1;F3;Gas;05/06-dato	maintenance kit; BK24.0;F1;F3;Gas;05/06-dato	4,00	N177	Sechskantmutter; DIN 934 - M10	hexagon nut
G-24.0-W-F1/3-a1	Wartungssatz; BK24.0;F1;F3;Gas;05/06-dato	maintenance kit; BK24.0;F1;F3;Gas;05/06-dato	4,00	N3997	O-Ring	o-ring
G-24.0-W-F1/3-ab1	Wartungssatz; BK24.0;F1;F3;Gas;05/06-dato	maintenance kit; BK24.0;F1;F3;Gas;05/06-dato	1,00	G-24.0-W-F1/3-a1	Wartungssatz; BK24.0;F1;F3;Gas;05/06-dato	maintenance kit; BK24.0;F1;F3;Gas;05/06-dato
G-24.0-W-F1/3-ab1	Wartungssatz; BK24.0;F1;F3;Gas;05/06-dato	maintenance kit; BK24.0;F1;F3;Gas;05/06-dato	1,00	G-24.0-W-F1/3-b1	Wartungssatz; BK24.0;F1;F3;Gas;05/06-dato	maintenance kit; BK24.0;F1;F3;Gas;05/06-dato
G-24.0-W-F1/3-abc1	Wartungssatz; BK24.0;F1;F3;Gas;05/06-dato	maintenance kit; BK24.0;F1;F3;Gas;05/06-dato	1,00	G-24.0-W-F1/3-a1	Wartungssatz; BK24.0;F1;F3;Gas;05/06-dato	maintenance kit; BK24.0;F1;F3;Gas;05/06-dato
G-24.0-W-F1/3-abc1	Wartungssatz; BK24.0;F1;F3;Gas;05/06-dato	maintenance kit; BK24.0;F1;F3;Gas;05/06-dato	1,00	G-24.0-W-F1/3-b1	Wartungssatz; BK24.0;F1;F3;Gas;05/06-dato	maintenance kit; BK24.0;F1;F3;Gas;05/06-dato
G-24.0-W-F1/3-abc1	Wartungssatz; BK24.0;F1;F3;Gas;05/06-dato	maintenance kit; BK24.0;F1;F3;Gas;05/06-dato	1,00	G-24.0-W-F1/3-c1	Wartungssatz; BK24.0;F1;F3;Gas;05/06-dato	maintenance kit; BK24.0;F1;F3;Gas;05/06-dato
G-24.0-W-F1/3-b1	Wartungssatz; BK24.0;F1;F3;Gas;05/06-dato	maintenance kit; BK24.0;F1;F3;Gas;05/06-dato	1,00	074107-KD	Kolbenbüchse kpl.	piston and sleeve assy.
G-24.0-W-F1/3-b1	Wartungssatz; BK24.0;F1;F3;Gas;05/06-dato	maintenance kit; BK24.0;F1;F3;Gas;05/06-dato	1,00	78926-KD	Saug- u. Druckventil	suction and discharge valve
G-24.0-W-F1/3-b1	Wartungssatz; BK24.0;F1;F3;Gas;05/06-dato	maintenance kit; BK24.0;F1;F3;Gas;05/06-dato	1,00	N27248	Labellventil	reed valve
G-24.0-W-F1/3-b1	Wartungssatz; BK24.0;F1;F3;Gas;05/06-dato	maintenance kit; BK24.0;F1;F3;Gas;05/06-dato	1,00	N27577	Druckventil	Pressure valve
G-24.0-W-F1/3-b1	Wartungssatz; BK24.0;F1;F3;Gas;05/06-dato	maintenance kit; BK24.0;F1;F3;Gas;05/06-dato	1,00	N27578	Saugventil; 62FLY;Zg.Nr. 34-488751-A	suction valve; 62FLY;Zg.Nr. 34-488751-A
G-24.0-W-F1/3-b1	Wartungssatz; BK24.0;F1;F3;Gas;05/06-dato	maintenance kit; BK24.0;F1;F3;Gas;05/06-dato	2,00	N27580	Druckventil; 24R;Zg.Nr.35-488753-A	Pressure valve; 24R;Zg.Nr.35-488753-A
G-24.0-W-F1/3-b1	Wartungssatz; BK24.0;F1;F3;Gas;05/06-dato	maintenance kit; BK24.0;F1;F3;Gas;05/06-dato	2,00	N39137	Saugventil / 24 R;Zg.Nr. 1936065	Suction valve / 24 R;Zg.Nr. 1936065
G-24.0-W-F1/3-c1	Wartungssatz; BK24.0;F1;F3;Gas;05/06-dato	maintenance kit; BK24.0;F1;F3;Gas;05/06-dato	1,00	61040	Dichtung	gasket
G-24.0-W-F1/3-c1	Wartungssatz; BK24.0;F1;F3;Gas;05/06-dato	maintenance kit; BK24.0;F1;F3;Gas;05/06-dato	1,00	74335	Dichtung	gasket
G-24.0-W-F1/3-c1	Wartungssatz; BK24.0;F1;F3;Gas;05/06-dato	maintenance kit; BK24.0;F1;F3;Gas;05/06-dato	1,00	N3165	O-Ring	o-ring
G-24.0-W-F1/3-c1	Wartungssatz; BK24.0;F1;F3;Gas;05/06-dato	maintenance kit; BK24.0;F1;F3;Gas;05/06-dato	2,00	N15073	O-Ring	o-ring
G-24.0-W-F1/3-c1	Wartungssatz; BK24.0;F1;F3;Gas;05/06-dato	maintenance kit; BK24.0;F1;F3;Gas;05/06-dato	2,00	N19123	O-Ring	o-ring
G-24.0-W-F1/3-c1	Wartungssatz; BK24.0;F1;F3;Gas;05/06-dato	maintenance kit; BK24.0;F1;F3;Gas;05/06-dato	4,00	N4262	O-Ring	o-ring
G-24.0-W-F1/3-c1	Wartungssatz; BK24.0;F1;F3;Gas;05/06-dato	maintenance kit; BK24.0;F1;F3;Gas;05/06-dato	8,00	N3138	Stiftschraube 2 d; DIN 835 - M8x35	stud
G-24.0-W-F1/3-c1	Wartungssatz; BK24.0;F1;F3;Gas;05/06-dato	maintenance kit; BK24.0;F1;F3;Gas;05/06-dato	8,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
G-24.0-W-F1/3-c1	Wartungssatz; BK24.0;F1;F3;Gas;05/06-dato	maintenance kit; BK24.0;F1;F3;Gas;05/06-dato	8,00	N7063	O-Ring	o-ring
G-24.0-W-F1/3-c1	Wartungssatz; BK24.0;F1;F3;Gas;05/06-dato	maintenance kit; BK24.0;F1;F3;Gas;05/06-dato	24,00	N1594	Scheibe, rund; DIN 125 - B 13	washer
G-24.0-W-F1/3-c1	Wartungssatz; BK24.0;F1;F3;Gas;05/06-dato	maintenance kit; BK24.0;F1;F3;Gas;05/06-dato	24,00	N17753	Sechskantmutter Ersatz von N7093	hexagon nut exchange of N7093
G-24.11-F1/2-a1	Wartungssatz für 24.11;F1;F2;Gas;01/06-dato	maintenance kit for 24.11;F1;F2;Gas;01/06-dato	1,00	058046	Ölsumpffilter	dirty trap
G-24.11-F1/2-a1	Wartungssatz für 24.11;F1;F2;Gas;01/06-dato	maintenance kit for 24.11;F1;F2;Gas;01/06-dato	1,00	13283	Dichtung	gasket
G-24.11-F1/2-a1	Wartungssatz für 24.11;F1;F2;Gas;01/06-dato	maintenance kit for 24.11;F1;F2;Gas;01/06-dato	1,00	71066	Gewindestift; Ersatz für N2741	stud
G-24.11-F1/2-a1	Wartungssatz für 24.11;F1;F2;Gas;01/06-dato	maintenance kit for 24.11;F1;F2;Gas;01/06-dato	1,00	N15541	O-Ring	o-ring
G-24.11-F1/2-a1	Wartungssatz für 24.11;F1;F2;Gas;01/06-dato	maintenance kit for 24.11;F1;F2;Gas;01/06-dato	1,00	N19122	O-Ring	o-ring
G-24.11-F1/2-a1	Wartungssatz für 24.11;F1;F2;Gas;01/06-dato	maintenance kit for 24.11;F1;F2;Gas;01/06-dato	1,00	N27149	Ölfilter	oil filter
G-24.11-F1/2-a1	Wartungssatz für 24.11;F1;F2;Gas;01/06-dato	maintenance kit for 24.11;F1;F2;Gas;01/06-dato	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
G-24.11-F1/2-a1	Wartungssatz für 24.11;F1;F2;Gas;01/06-dato	maintenance kit for 24.11;F1;F2;Gas;01/06-dato	1,00	N4059	Stützring	back-up ring
G-24.11-F1/2-a1	Wartungssatz für 24.11;F1;F2;Gas;01/06-dato	maintenance kit for 24.11;F1;F2;Gas;01/06-dato	1,00	N4261	Dichtung; DIN 7603-A26x32x2-Cu	gasket
G-24.11-F1/2-a1	Wartungssatz für 24.11;F1;F2;Gas;01/06-dato	maintenance kit for 24.11;F1;F2;Gas;01/06-dato	2,00	5298	Dichtung	gasket
G-24.11-F1/2-a1	Wartungssatz für 24.11;F1;F2;Gas;01/06-dato	maintenance kit for 24.11;F1;F2;Gas;01/06-dato	2,00	56668	Dichtung	gasket
G-24.11-F1/2-a1	Wartungssatz für 24.11;F1;F2;Gas;01/06-dato	maintenance kit for 24.11;F1;F2;Gas;01/06-dato	2,00	71072	Gewindestift; Ersatz für N15646	stud; Exchange for N15646
G-24.11-F1/2-a1	Wartungssatz für 24.11;F1;F2;Gas;01/06-dato	maintenance kit for 24.11;F1;F2;Gas;01/06-dato	2,00	7419	Dichtung / 45.2x50x1;Cu	gasket / 45.2x50x1;Cu
G-24.11-F1/2-a1	Wartungssatz für 24.11;F1;F2;Gas;01/06-dato	maintenance kit for 24.11;F1;F2;Gas;01/06-dato	2,00	N3556	O-Ring	o-ring
G-24.11-F1/2-a1	Wartungssatz für 24.11;F1;F2;Gas;01/06-dato	maintenance kit for 24.11;F1;F2;Gas;01/06-dato	2,00	N4084	O-Ring	o-ring
G-24.11-F1/2-a1	Wartungssatz für 24.11;F1;F2;Gas;01/06-dato	maintenance kit for 24.11;F1;F2;Gas;01/06-dato	2,00	N4085	O-Ring	o-ring
G-24.11-F1/2-a1	Wartungssatz für 24.11;F1;F2;Gas;01/06-dato	maintenance kit for 24.11;F1;F2;Gas;01/06-dato	3,00	71067	Gewindestift; Ersatz für N4102	stud; Exchange for N4102
G-24.11-F1/2-a1	Wartungssatz für 24.11;F1;F2;Gas;01/06-dato	maintenance kit for 24.11;F1;F2;Gas;01/06-dato	3,00	N16763	O-Ring	o-ring
G-24.11-F1/2-a1	Wartungssatz für 24.11;F1;F2;Gas;01/06-dato	maintenance kit for 24.11;F1;F2;Gas;01/06-dato	6,00	N1316	Dichtung; A13x20x2 Cu	gasket
G-24.11-F1/2-ab1	Wartungssatz für 24.11;F1;F2;Gas;01/06-dato	maintenance kit for 24.11;F1;F2;Gas;01/06-dato	1,00	G-24.11-F1/2-a1	Wartungssatz für 24.11;F1;F2;Gas;01/06-dato	maintenance kit for 24.11;F1;F2;Gas;01/06-dato
G-24.11-F1/2-ab1	Wartungssatz für 24.11;F1;F2;Gas;01/06-dato	maintenance kit for 24.11;F1;F2;Gas;01/06-dato	1,00	G-24.11-F1/2-b1	Wartungssatz für 24.11;F1;F2;Gas;01/06-dato	maintenance kit for 24.11;F1;F2;Gas;01/06-dato
G-24.11-F1/2-abc1	Wartungssatz für 24.11;F1;F2;Gas;01/06-dato	maintenance kit for 24.11;F1;F2;Gas;01/06-dato	1,00	G-24.11-F1/2-a1	Wartungssatz für 24.11;F1;F2;Gas;01/06-dato	maintenance kit for 24.11;F1;F2;Gas;01/06-dato
G-24.11-F1/2-abc1	Wartungssatz für 24.11;F1;F2;Gas;01/06-dato	maintenance kit for 24.11;F1;F2;Gas;01/06-dato	1,00	G-24.11-F1/2-b1	Wartungssatz für 24.11;F1;F2;Gas;01/06-dato	maintenance kit for 24.11;F1;F2;Gas;01/06-dato
G-24.11-F1/2-abc1	Wartungssatz für 24.11;F1;F2;Gas;01/06-dato	maintenance kit for 24.11;F1;F2;Gas;01/06-dato	1,00	G-24.11-F1/2-c1	Wartungssatz für 24.11;F1;F2;Gas;01/06-dato	maintenance kit for 24.11;F1;F2;Gas;01/06-dato
G-24.11-F1/2-abc1	Wartungssatz für 24.11;F1;F2;Gas;01/06-dato	maintenance kit for 24.11;F1;F2;Gas;01/06-dato	1,00	G-24.11-F1/2-a1	Wartungssatz für 24.11;F1;F2;Gas;01/06-dato	maintenance kit for 24.11;F1;F2;Gas;01/06-dato
G-24.11-F1/2-abc1	Wartungssatz für 24.11;F1;F2;Gas;01/06-dato	maintenance kit for 24.11;F1;F2;Gas;01/06-dato	1,00	G-24.11-F1/2-b1	Wartungssatz für 24.11;F1;F2;Gas;01/06-dato	maintenance kit for 24.11;F1;F2;Gas;01/06-dato
G-24.11-F1/2-abc1	Wartungssatz für 24.11;F1;F2;Gas;01/06-dato	maintenance kit for 24.11;F1;F2;Gas;01/06-dato	1,00	G-24.11-F1/2-c1	Wartungssatz für 24.11;F1;F2;Gas;01/06-dato	maintenance kit for 24.11;F1;F2;Gas;01/06-dato

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
G-24.11-F1/2-abc1	Wartungssatz für 24.11;F1;F2;Gas;01/06-dato	maintenance kit for 24.11;F1;F2;Gas;01/06-dato	1,00	G-24.11-F1/2-d1	Wartungssatz für 24.11;F1;F2;Gas;01/06-dato	maintenance kit for 24.11;F1;F2;Gas;01/06-dato
G-24.11-F1/2-b1	Wartungssatz für 24.11;F1;F2;Gas;01/06-dato	maintenance kit for 24.11;F1;F2;Gas;01/06-dato	1,00	78926-KD	Saug- u. Druckventil	suction and discharge valve
G-24.11-F1/2-b1	Wartungssatz für 24.11;F1;F2;Gas;01/06-dato	maintenance kit for 24.11;F1;F2;Gas;01/06-dato	1,00	82432-KD	Kolbenbüchse	piston and sleeve assy.
G-24.11-F1/2-b1	Wartungssatz für 24.11;F1;F2;Gas;01/06-dato	maintenance kit for 24.11;F1;F2;Gas;01/06-dato	1,00	85177-KD	Kolbenbüchse kpl.	piston and sleeve assembly
G-24.11-F1/2-b1	Wartungssatz für 24.11;F1;F2;Gas;01/06-dato	maintenance kit for 24.11;F1;F2;Gas;01/06-dato	1,00	N23191	Saugventil	suction valve
G-24.11-F1/2-b1	Wartungssatz für 24.11;F1;F2;Gas;01/06-dato	maintenance kit for 24.11;F1;F2;Gas;01/06-dato	1,00	N23530	Druckventil	pressure valve
G-24.11-F1/2-b1	Wartungssatz für 24.11;F1;F2;Gas;01/06-dato	maintenance kit for 24.11;F1;F2;Gas;01/06-dato	1,00	N24305	Druckventil	pressure valve
G-24.11-F1/2-b1	Wartungssatz für 24.11;F1;F2;Gas;01/06-dato	maintenance kit for 24.11;F1;F2;Gas;01/06-dato	1,00	N27042	Saugventil	suction valve
G-24.11-F1/2-b1	Wartungssatz für 24.11;F1;F2;Gas;01/06-dato	maintenance kit for 24.11;F1;F2;Gas;01/06-dato	1,00	N39137	Saugventil / 24 R;Zg.Nr. 1936065	Suction valve / 24 R;Zg.Nr. 1936065
G-24.11-F1/2-b1	Wartungssatz für 24.11;F1;F2;Gas;01/06-dato	maintenance kit for 24.11;F1;F2;Gas;01/06-dato	1,00	N39138	Druckventil / 24 R;Zg.Nr. 1936050	Pressure valve / 24 R;Zg.Nr. 1936050
G-24.11-F1/2-c1	Wartungssatz für 24.11;F1;F2;Gas;01/06-dato	maintenance kit for 24.11;F1;F2;Gas;01/06-dato	1,00	74191	Dichtung	gasket
G-24.11-F1/2-c1	Wartungssatz für 24.11;F1;F2;Gas;01/06-dato	maintenance kit for 24.11;F1;F2;Gas;01/06-dato	1,00	82445	Dichtung	gasket
G-24.11-F1/2-c1	Wartungssatz für 24.11;F1;F2;Gas;01/06-dato	maintenance kit for 24.11;F1;F2;Gas;01/06-dato	1,00	N15540	O-Ring	o-ring
G-24.11-F1/2-c1	Wartungssatz für 24.11;F1;F2;Gas;01/06-dato	maintenance kit for 24.11;F1;F2;Gas;01/06-dato	2,00	N15073	O-Ring	o-ring
G-24.11-F1/2-c1	Wartungssatz für 24.11;F1;F2;Gas;01/06-dato	maintenance kit for 24.11;F1;F2;Gas;01/06-dato	2,00	N19123	O-Ring	o-ring
G-24.11-F1/2-c1	Wartungssatz für 24.11;F1;F2;Gas;01/06-dato	maintenance kit for 24.11;F1;F2;Gas;01/06-dato	2,00	N4262	O-Ring	o-ring
G-24.11-F1/2-c1	Wartungssatz für 24.11;F1;F2;Gas;01/06-dato	maintenance kit for 24.11;F1;F2;Gas;01/06-dato	2,00	N7063	O-Ring	o-ring
G-24.11-F1/2-c1	Wartungssatz für 24.11;F1;F2;Gas;01/06-dato	maintenance kit for 24.11;F1;F2;Gas;01/06-dato	3,00	N3165	O-Ring	o-ring
G-24.11-F1/2-c1	Wartungssatz für 24.11;F1;F2;Gas;01/06-dato	maintenance kit for 24.11;F1;F2;Gas;01/06-dato	8,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
G-24.11-F1/2-c1	Wartungssatz für 24.11;F1;F2;Gas;01/06-dato	maintenance kit for 24.11;F1;F2;Gas;01/06-dato	16,00	N503	Zylinderschraube m. IN-6KT; DIN 912 - M8x35	allen screw M8x35
G-24.11-F1/2-c1	Wartungssatz für 24.11;F1;F2;Gas;01/06-dato	maintenance kit for 24.11;F1;F2;Gas;01/06-dato	32,00	N17753	Sechskantmutter Ersatz von N7093	hexagon nut exchange of N7093
G-24.11-F1/2-c1	Wartungssatz für 24.11;F1;F2;Gas;01/06-dato	maintenance kit for 24.11;F1;F2;Gas;01/06-dato	40,00	N1594	Scheibe, rund; DIN 125 - B 13	washer
G-24.11-F1/2-d1	Wartungssatz für 24.11;F1;F2;Gas;01/06-dato	maintenance kit for 24.11;F1;F2;Gas;01/06-dato	1,00	81427-RAL 9006	Zylinder	cylinder
G-24.11-F1/2-d1	Wartungssatz für 24.11;F1;F2;Gas;01/06-dato	maintenance kit for 24.11;F1;F2;Gas;01/06-dato	1,00	81434-RAL 9006	Zylinder D50;80Hub	cylinder D50;80Hub
G-24.11-F1/2-d1	Wartungssatz für 24.11;F1;F2;Gas;01/06-dato	maintenance kit for 24.11;F1;F2;Gas;01/06-dato	1,00	82438-KD	Kolben kpl. incl. 82437;84212	piston cpl. incl. 82437;84212
G-24.11-F1/2-d1	Wartungssatz für 24.11;F1;F2;Gas;01/06-dato	maintenance kit for 24.11;F1;F2;Gas;01/06-dato	1,00	82448-KD	Kolben kpl.; incl. 81505;87121	piston cpl.;incl. 81505;87121
G-24.11-F1/2-d1	Wartungssatz für 24.11;F1;F2;Gas;01/06-dato	maintenance kit for 24.11;F1;F2;Gas;01/06-dato	1,00	82452-RAL 9006	Zylinder	cylinder
G-24.11-F1/2-d1	Wartungssatz für 24.11;F1;F2;Gas;01/06-dato	maintenance kit for 24.11;F1;F2;Gas;01/06-dato	1,00	84103-KD	Kolben kpl.	piston assy.
G-24.11-F1/2-d1	Wartungssatz für 24.11;F1;F2;Gas;01/06-dato	maintenance kit for 24.11;F1;F2;Gas;01/06-dato	1,00	84313-KD	Führungskolben; incl.61895	guiding piston; incl. 61895
G-24.11-F1/2-d1	Wartungssatz für 24.11;F1;F2;Gas;01/06-dato	maintenance kit for 24.11;F1;F2;Gas;01/06-dato	4,00	81076-KD	Peuelkpl.	connecting rod cpl.
G-24.11-L-F1-a1	wartungssatz für 24.11;F1;Luftgek.;Gas;01/06-03/08	maintenance for 24.11;F1;Luftgek.;Gas;01/06-03/08	1,00	058046	Ölsumpffilter	dirty trap
G-24.11-L-F1-a1	wartungssatz für 24.11;F1;Luftgek.;Gas;01/06-03/08	maintenance for 24.11;F1;Luftgek.;Gas;01/06-03/08	1,00	13283	Dichtung	gasket
G-24.11-L-F1-a1	wartungssatz für 24.11;F1;Luftgek.;Gas;01/06-03/08	maintenance for 24.11;F1;Luftgek.;Gas;01/06-03/08	1,00	71066	Gewindestift; Ersatz für N2741	stud
G-24.11-L-F1-a1	wartungssatz für 24.11;F1;Luftgek.;Gas;01/06-03/08	maintenance for 24.11;F1;Luftgek.;Gas;01/06-03/08	1,00	N15541	O-Ring	o-ring
G-24.11-L-F1-a1	wartungssatz für 24.11;F1;Luftgek.;Gas;01/06-03/08	maintenance for 24.11;F1;Luftgek.;Gas;01/06-03/08	1,00	N19122	O-Ring	o-ring
G-24.11-L-F1-a1	wartungssatz für 24.11;F1;Luftgek.;Gas;01/06-03/08	maintenance for 24.11;F1;Luftgek.;Gas;01/06-03/08	1,00	N27149	Ölfilter	oil filter
G-24.11-L-F1-a1	wartungssatz für 24.11;F1;Luftgek.;Gas;01/06-03/08	maintenance for 24.11;F1;Luftgek.;Gas;01/06-03/08	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
G-24.11-L-F1-a1	wartungssatz für 24.11;F1;Luftgek.;Gas;01/06-03/08	maintenance for 24.11;F1;Luftgek.;Gas;01/06-03/08	1,00	N4059	Stützring	back-up ring
G-24.11-L-F1-a1	wartungssatz für 24.11;F1;Luftgek.;Gas;01/06-03/08	maintenance for 24.11;F1;Luftgek.;Gas;01/06-03/08	1,00	N4261	Dichtung; DIN 7603-A26x32x2-Cu	gasket
G-24.11-L-F1-a1	wartungssatz für 24.11;F1;Luftgek.;Gas;01/06-03/08	maintenance for 24.11;F1;Luftgek.;Gas;01/06-03/08	2,00	5298	Dichtung	gasket
G-24.11-L-F1-a1	wartungssatz für 24.11;F1;Luftgek.;Gas;01/06-03/08	maintenance for 24.11;F1;Luftgek.;Gas;01/06-03/08	2,00	56668	Dichtring	gasket
G-24.11-L-F1-a1	wartungssatz für 24.11;F1;Luftgek.;Gas;01/06-03/08	maintenance for 24.11;F1;Luftgek.;Gas;01/06-03/08	2,00	71072	Gewindestift; Ersatz für N15646	stud; Exchange for N15646
G-24.11-L-F1-a1	wartungssatz für 24.11;F1;Luftgek.;Gas;01/06-03/08	maintenance for 24.11;F1;Luftgek.;Gas;01/06-03/08	2,00	7419	Dichtung / 45.2x50x1;Cu	gasket / 45.2x50x1;Cu
G-24.11-L-F1-a1	wartungssatz für 24.11;F1;Luftgek.;Gas;01/06-03/08	maintenance for 24.11;F1;Luftgek.;Gas;01/06-03/08	2,00	N3556	O-Ring	o-ring
G-24.11-L-F1-a1	wartungssatz für 24.11;F1;Luftgek.;Gas;01/06-03/08	maintenance for 24.11;F1;Luftgek.;Gas;01/06-03/08	2,00	N4084	O-Ring	o-ring
G-24.11-L-F1-a1	wartungssatz für 24.11;F1;Luftgek.;Gas;01/06-03/08	maintenance for 24.11;F1;Luftgek.;Gas;01/06-03/08	2,00	N4085	O-Ring	o-ring
G-24.11-L-F1-a1	wartungssatz für 24.11;F1;Luftgek.;Gas;01/06-03/08	maintenance for 24.11;F1;Luftgek.;Gas;01/06-03/08	3,00	71067	Gewindestift; Ersatz für N4102	stud; Exchange for N4102
G-24.11-L-F1-a1	wartungssatz für 24.11;F1;Luftgek.;Gas;01/06-03/08	maintenance for 24.11;F1;Luftgek.;Gas;01/06-03/08	3,00	N16763	O-Ring	o-ring
G-24.11-L-F1-a1	wartungssatz für 24.11;F1;Luftgek.;Gas;01/06-03/08	maintenance for 24.11;F1;Luftgek.;Gas;01/06-03/08	6,00	N1316	Dichtung; A13x20x2 Cu	gasket
G-24.11-L-F1-ab1	wartungssatz für 24.11;F1;Luftgek.;Gas;01/06-03/08	maintenance for 24.11;F1;Luftgek.;Gas;01/06-03/08	1,00	G-24.11-L-F1-a1	wartungssatz für 24.11;F1;Luftgek.;Gas;01/06-03/08	maintenance for 24.11;F1;Luftgek.;Gas;01/06-03/08
G-24.11-L-F1-ab1	wartungssatz für 24.11;F1;Luftgek.;Gas;01/06-03/08	maintenance for 24.11;F1;Luftgek.;Gas;01/06-03/08	1,00	G-24.11-L-F1-b1	wartungssatz für 24.11;F1;Luftgek.;Gas;01/06-03/08	maintenance for 24.11;F1;Luftgek.;Gas;01/06-03/08
G-24.11-L-F1-abc1	wartungssatz für 24.11;F1;Luftgek.;Gas;01/06-03/08	maintenance for 24.11;F1;Luftgek.;Gas;01/06-03/08	1,00	G-24.11-L-F1-a1	wartungssatz für 24.11;F1;Luftgek.;Gas;01/06-03/08	maintenance for 24.11;F1;Luftgek.;Gas;01/06-03/08
G-24.11-L-F1-abc1	wartungssatz für 24.11;F1;Luftgek.;Gas;01/06-03/08	maintenance for 24.11;F1;Luftgek.;Gas;01/06-03/08	1,00	G-24.11-L-F1-b1	wartungssatz für 24.11;F1;Luftgek.;Gas;01/06-03/08	maintenance for 24.11;F1;Luftgek.;Gas;01/06-03/08
G-24.11-L-F1-abc1	wartungssatz für 24.11;F1;Luftgek.;Gas;01/06-03/08	maintenance for 24.11;F1;Luftgek.;Gas;01/06-03/08	1,00	G-24.11-L-F1-c1	wartungssatz für 24.11;F1;Luftgek.;Gas;01/06-03/08	maintenance for 24.11;F1;Luftgek.;Gas;01/06-03/08
G-24.11-L-F1-b1	wartungssatz für 24.11;F1;Luftgek.;Gas;01/06-03/08	maintenance for 24.11;F1;Luftgek.;Gas;01/06-03/08	1,00	78926-KD	Saug- u. Druckventil	suction and discharge valve
G-24.11-L-F1-b1	wartungssatz für 24.11;F1;Luftgek.;Gas;01/06-03/08	maintenance for 24.11;F1;Luftgek.;Gas;01/06-03/08	1,00	82432-KD	Kolbenbüchse	piston and sleeve assy.
G-24.11-L-F1-b1	wartungssatz für 24.11;F1;Luftgek.;Gas;01/06-03/08	maintenance for 24.11;F1;Luftgek.;Gas;01/06-03/08	1,00	85177-KD	Kolbenbüchse kpl.	piston and sleeve assembly
G-24.11-L-F1-b1	wartungssatz für 24.11;F1;Luftgek.;Gas;01/06-03/08	maintenance for 24.11;F1;Luftgek.;Gas;01/06-03/08	1,00	N23191	Saugventil	suction valve
G-24.11-L-F1-b1	wartungssatz für 24.11;F1;Luftgek.;Gas;01/06-03/08	maintenance for 24.11;F1;Luftgek.;Gas;01/06-03/08	1,00	N23530	Druckventil	pressure valve
G-24.11-L-F1-b1	wartungssatz für 24.11;F1;Luftgek.;Gas;01/06-03/08	maintenance for 24.11;F1;Luftgek.;Gas;01/06-03/08	1,00	N24305	Druckventil	pressure valve
G-24.11-L-F1-b1	wartungssatz für 24.11;F1;Luftgek.;Gas;01/06-03/08	maintenance for 24.11;F1;Luftgek.;Gas;01/06-03/08	1,00	N27042	Saugventil	suction valve
G-24.11-L-F1-b1	wartungssatz für 24.11;F1;Luftgek.;Gas;01/06-03/08	maintenance for 24.11;F1;Luftgek.;Gas;01/06-03/08	1,00	N39137	Saugventil / 24 R;Zg.Nr. 1936065	Suction valve / 24 R;Zg.Nr. 1936065
G-24.11-L-F1-b1	wartungssatz für 24.11;F1;Luftgek.;Gas;01/06-03/08	maintenance for 24.11;F1;Luftgek.;Gas;01/06-03/08	1,00	N39138	Druckventil / 24 R;Zg.Nr. 1936050	Pressure valve / 24 R;Zg.Nr. 1936050
G-24.11-L-F1-c1	wartungssatz für 24.11;F1;Luftgek.;Gas;01/06-03/08	maintenance for 24.11;F1;Luftgek.;Gas;01/06-03/08	1,00	74191	Dichtung	gasket
G-24.11-L-F1-c1	wartungssatz für 24.11;F1;Luftgek.;Gas;01/06-03/08	maintenance for 24.11;F1;Luftgek.;Gas;01/06-03/08	1,00	82445	Dichtung	gasket
G-24.11-L-F1-c1	wartungssatz für 24.11;F1;Luftgek.;Gas;01/06-03/08	maintenance for 24.11;F1;Luftgek.;Gas;01/06-03/08	1,00	N15540	O-Ring	o-ring

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
G-24.11-L-F1-c1	wartungssatz für 24.11;F1;Luflgek.;Gas;01/06-03/08	maintenance for 24.11;F1;Luflgek.;Gas;01/06-03/08	2,00	N15073	O-Ring	o-ring
G-24.11-L-F1-c1	wartungssatz für 24.11;F1;Luflgek.;Gas;01/06-03/08	maintenance for 24.11;F1;Luflgek.;Gas;01/06-03/08	2,00	N19123	O-Ring	o-ring
G-24.11-L-F1-c1	wartungssatz für 24.11;F1;Luflgek.;Gas;01/06-03/08	maintenance for 24.11;F1;Luflgek.;Gas;01/06-03/08	2,00	N4262	O-Ring	o-ring
G-24.11-L-F1-c1	wartungssatz für 24.11;F1;Luflgek.;Gas;01/06-03/08	maintenance for 24.11;F1;Luflgek.;Gas;01/06-03/08	2,00	N7063	O-Ring	o-ring
G-24.11-L-F1-c1	wartungssatz für 24.11;F1;Luflgek.;Gas;01/06-03/08	maintenance for 24.11;F1;Luflgek.;Gas;01/06-03/08	3,00	N3165	O-Ring	o-ring
G-24.11-L-F1-c1	wartungssatz für 24.11;F1;Luflgek.;Gas;01/06-03/08	maintenance for 24.11;F1;Luflgek.;Gas;01/06-03/08	8,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
G-24.11-L-F1-c1	wartungssatz für 24.11;F1;Luflgek.;Gas;01/06-03/08	maintenance for 24.11;F1;Luflgek.;Gas;01/06-03/08	16,00	N503	Zylinderschraube m. IN-6KT; DIN 912 - M8x35	allen screw M8x35
G-24.11-L-F1-c1	wartungssatz für 24.11;F1;Luflgek.;Gas;01/06-03/08	maintenance for 24.11;F1;Luflgek.;Gas;01/06-03/08	32,00	N17753	Sechskantmutter Ersatz von N7093	hexagon nut exchange of N7093
G-24.11-L-F1-c1	wartungssatz für 24.11;F1;Luflgek.;Gas;01/06-03/08	maintenance for 24.11;F1;Luflgek.;Gas;01/06-03/08	40,00	N1594	Scheibe, rund; DIN 125 - B 13	washer
G-24.11-L-F2-a1	wartungssatz für 24.11;F2;Luflgek.;Gas;4/08-02/10	maintenance for 24.11;F2;Luflgek.;Gas;4/08-02/10	1,00	058046	Ölumpffilter	dirty trap
G-24.11-L-F2-a1	wartungssatz für 24.11;F2;Luflgek.;Gas;4/08-02/10	maintenance for 24.11;F2;Luflgek.;Gas;4/08-02/10	1,00	13283	Dichtung	gasket
G-24.11-L-F2-a1	wartungssatz für 24.11;F2;Luflgek.;Gas;4/08-02/10	maintenance for 24.11;F2;Luflgek.;Gas;4/08-02/10	1,00	71066	Gewindestift; Ersatz für N2741	stud
G-24.11-L-F2-a1	wartungssatz für 24.11;F2;Luflgek.;Gas;4/08-02/10	maintenance for 24.11;F2;Luflgek.;Gas;4/08-02/10	1,00	N15541	O-Ring	o-ring
G-24.11-L-F2-a1	wartungssatz für 24.11;F2;Luflgek.;Gas;4/08-02/10	maintenance for 24.11;F2;Luflgek.;Gas;4/08-02/10	1,00	N19122	O-Ring	o-ring
G-24.11-L-F2-a1	wartungssatz für 24.11;F2;Luflgek.;Gas;4/08-02/10	maintenance for 24.11;F2;Luflgek.;Gas;4/08-02/10	1,00	N27149	Ölfilter	oil filter
G-24.11-L-F2-a1	wartungssatz für 24.11;F2;Luflgek.;Gas;4/08-02/10	maintenance for 24.11;F2;Luflgek.;Gas;4/08-02/10	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
G-24.11-L-F2-a1	wartungssatz für 24.11;F2;Luflgek.;Gas;4/08-02/10	maintenance for 24.11;F2;Luflgek.;Gas;4/08-02/10	1,00	N4059	Stützring	back-up ring
G-24.11-L-F2-a1	wartungssatz für 24.11;F2;Luflgek.;Gas;4/08-02/10	maintenance for 24.11;F2;Luflgek.;Gas;4/08-02/10	1,00	N4261	Dichtung; DIN 7603-A26x32x2-Cu	gasket
G-24.11-L-F2-a1	wartungssatz für 24.11;F2;Luflgek.;Gas;4/08-02/10	maintenance for 24.11;F2;Luflgek.;Gas;4/08-02/10	2,00	5298	Dichtung	gasket
G-24.11-L-F2-a1	wartungssatz für 24.11;F2;Luflgek.;Gas;4/08-02/10	maintenance for 24.11;F2;Luflgek.;Gas;4/08-02/10	2,00	56668	Dichtung	gasket
G-24.11-L-F2-a1	wartungssatz für 24.11;F2;Luflgek.;Gas;4/08-02/10	maintenance for 24.11;F2;Luflgek.;Gas;4/08-02/10	2,00	71072	Gewindestift; Ersatz für N15646	stud; Exchange for N15646
G-24.11-L-F2-a1	wartungssatz für 24.11;F2;Luflgek.;Gas;4/08-02/10	maintenance for 24.11;F2;Luflgek.;Gas;4/08-02/10	2,00	7419	Dichtung / 45.2x50x1;Cu	gasket / 45.2x50x1;Cu
G-24.11-L-F2-a1	wartungssatz für 24.11;F2;Luflgek.;Gas;4/08-02/10	maintenance for 24.11;F2;Luflgek.;Gas;4/08-02/10	2,00	N3556	O-Ring	o-ring
G-24.11-L-F2-a1	wartungssatz für 24.11;F2;Luflgek.;Gas;4/08-02/10	maintenance for 24.11;F2;Luflgek.;Gas;4/08-02/10	2,00	N4084	O-Ring	o-ring
G-24.11-L-F2-a1	wartungssatz für 24.11;F2;Luflgek.;Gas;4/08-02/10	maintenance for 24.11;F2;Luflgek.;Gas;4/08-02/10	2,00	N4085	O-Ring	o-ring
G-24.11-L-F2-a1	wartungssatz für 24.11;F2;Luflgek.;Gas;4/08-02/10	maintenance for 24.11;F2;Luflgek.;Gas;4/08-02/10	3,00	71067	Gewindestift; Ersatz für N4102	stud; Exchange for N4102
G-24.11-L-F2-a1	wartungssatz für 24.11;F2;Luflgek.;Gas;4/08-02/10	maintenance for 24.11;F2;Luflgek.;Gas;4/08-02/10	3,00	N16763	O-Ring	o-ring
G-24.11-L-F2-a1	wartungssatz für 24.11;F2;Luflgek.;Gas;4/08-02/10	maintenance for 24.11;F2;Luflgek.;Gas;4/08-02/10	6,00	N1316	Dichtung; A13x20x2 Cu	gasket
G-24.11-L-F2-ab1	wartungssatz für 24.11;F2;Luflgek.;Gas;4/08-02/10	maintenance for 24.11;F2;Luflgek.;Gas;4/08-02/10	1,00	G-24.11-L-F2-a1	wartungssatz für 24.11;F2;Luflgek.;Gas;4/08-02/10	maintenance for 24.11;F2;Luflgek.;Gas;4/08-02/10
G-24.11-L-F2-ab1	wartungssatz für 24.11;F2;Luflgek.;Gas;4/08-02/10	maintenance for 24.11;F2;Luflgek.;Gas;4/08-02/10	1,00	G-24.11-L-F2-b1	wartungssatz für 24.11;F2;Luflgek.;Gas;4/08-02/10	maintenance for 24.11;F2;Luflgek.;Gas;4/08-02/10
G-24.11-L-F2-abc1	wartungssatz für 24.11;F2;Luflgek.;Gas;4/08-02/10	maintenance for 24.11;F2;Luflgek.;Gas;4/08-02/10	1,00	G-24.11-L-F2-a1	wartungssatz für 24.11;F2;Luflgek.;Gas;4/08-02/10	maintenance for 24.11;F2;Luflgek.;Gas;4/08-02/10
G-24.11-L-F2-abc1	wartungssatz für 24.11;F2;Luflgek.;Gas;4/08-02/10	maintenance for 24.11;F2;Luflgek.;Gas;4/08-02/10	1,00	G-24.11-L-F2-b1	wartungssatz für 24.11;F2;Luflgek.;Gas;4/08-02/10	maintenance for 24.11;F2;Luflgek.;Gas;4/08-02/10
G-24.11-L-F2-abc1	wartungssatz für 24.11;F2;Luflgek.;Gas;4/08-02/10	maintenance for 24.11;F2;Luflgek.;Gas;4/08-02/10	1,00	G-24.11-L-F2-c1	wartungssatz für 24.11;F2;Luflgek.;Gas;4/08-02/10	maintenance for 24.11;F2;Luflgek.;Gas;4/08-02/10
G-24.11-L-F2-b1	wartungssatz für 24.11;F2;Luflgek.;Gas;4/08-02/10	maintenance for 24.11;F2;Luflgek.;Gas;4/08-02/10	1,00	78926-KD	Saug- u. Druckventil	suction and discharge valve
G-24.11-L-F2-b1	wartungssatz für 24.11;F2;Luflgek.;Gas;4/08-02/10	maintenance for 24.11;F2;Luflgek.;Gas;4/08-02/10	1,00	82432-KD	Kolbenbüchse	piston and sleeve assy.
G-24.11-L-F2-b1	wartungssatz für 24.11;F2;Luflgek.;Gas;4/08-02/10	maintenance for 24.11;F2;Luflgek.;Gas;4/08-02/10	1,00	85177-KD	Kolbenbüchse kpl.	piston and sleeve assembly
G-24.11-L-F2-b1	wartungssatz für 24.11;F2;Luflgek.;Gas;4/08-02/10	maintenance for 24.11;F2;Luflgek.;Gas;4/08-02/10	1,00	N23191	Saugventil	suction valve
G-24.11-L-F2-b1	wartungssatz für 24.11;F2;Luflgek.;Gas;4/08-02/10	maintenance for 24.11;F2;Luflgek.;Gas;4/08-02/10	1,00	N23530	Druckventil	pressure valve
G-24.11-L-F2-b1	wartungssatz für 24.11;F2;Luflgek.;Gas;4/08-02/10	maintenance for 24.11;F2;Luflgek.;Gas;4/08-02/10	1,00	N24305	Druckventil	pressure valve
G-24.11-L-F2-b1	wartungssatz für 24.11;F2;Luflgek.;Gas;4/08-02/10	maintenance for 24.11;F2;Luflgek.;Gas;4/08-02/10	1,00	N27042	Saugventil	suction valve
G-24.11-L-F2-b1	wartungssatz für 24.11;F2;Luflgek.;Gas;4/08-02/10	maintenance for 24.11;F2;Luflgek.;Gas;4/08-02/10	1,00	N39137	Saugventil / 24 R;Zg.Nr. 1936065	Suction valve / 24 R;Zg.Nr. 1936065
G-24.11-L-F2-b1	wartungssatz für 24.11;F2;Luflgek.;Gas;4/08-02/10	maintenance for 24.11;F2;Luflgek.;Gas;4/08-02/10	1,00	N39138	Druckventil / 24 R;Zg.Nr. 1936050	Pressure valve / 24 R;Zg.Nr. 1936050
G-24.11-L-F2-c1	wartungssatz für 24.11;F2;Luflgek.;Gas;4/08-02/10	maintenance for 24.11;F2;Luflgek.;Gas;4/08-02/10	1,00	74191	Dichtung	gasket
G-24.11-L-F2-c1	wartungssatz für 24.11;F2;Luflgek.;Gas;4/08-02/10	maintenance for 24.11;F2;Luflgek.;Gas;4/08-02/10	1,00	82445	Dichtung	gasket
G-24.11-L-F2-c1	wartungssatz für 24.11;F2;Luflgek.;Gas;4/08-02/10	maintenance for 24.11;F2;Luflgek.;Gas;4/08-02/10	1,00	N15540	O-Ring	o-ring
G-24.11-L-F2-c1	wartungssatz für 24.11;F2;Luflgek.;Gas;4/08-02/10	maintenance for 24.11;F2;Luflgek.;Gas;4/08-02/10	1,00	N17763	O-Ring	O-Ring
G-24.11-L-F2-c1	wartungssatz für 24.11;F2;Luflgek.;Gas;4/08-02/10	maintenance for 24.11;F2;Luflgek.;Gas;4/08-02/10	2,00	N15073	O-Ring	o-ring
G-24.11-L-F2-c1	wartungssatz für 24.11;F2;Luflgek.;Gas;4/08-02/10	maintenance for 24.11;F2;Luflgek.;Gas;4/08-02/10	2,00	N19123	O-Ring	o-ring
G-24.11-L-F2-c1	wartungssatz für 24.11;F2;Luflgek.;Gas;4/08-02/10	maintenance for 24.11;F2;Luflgek.;Gas;4/08-02/10	2,00	N4262	O-Ring	o-ring
G-24.11-L-F2-c1	wartungssatz für 24.11;F2;Luflgek.;Gas;4/08-02/10	maintenance for 24.11;F2;Luflgek.;Gas;4/08-02/10	2,00	N7063	O-Ring	o-ring
G-24.11-L-F2-c1	wartungssatz für 24.11;F2;Luflgek.;Gas;4/08-02/10	maintenance for 24.11;F2;Luflgek.;Gas;4/08-02/10	3,00	N3165	O-Ring	o-ring
G-24.11-L-F2-c1	wartungssatz für 24.11;F2;Luflgek.;Gas;4/08-02/10	maintenance for 24.11;F2;Luflgek.;Gas;4/08-02/10	8,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
G-24.11-L-F2-c1	wartungssatz für 24.11;F2;Luflgek.;Gas;4/08-02/10	maintenance for 24.11;F2;Luflgek.;Gas;4/08-02/10	16,00	N503	Zylinderschraube m. IN-6KT; DIN 912 - M8x35	allen screw M8x35
G-24.11-L-F2-c1	wartungssatz für 24.11;F2;Luflgek.;Gas;4/08-02/10	maintenance for 24.11;F2;Luflgek.;Gas;4/08-02/10	32,00	N17753	Sechskantmutter Ersatz von N7093	hexagon nut exchange of N7093
G-24.11-L-F2-c1	wartungssatz für 24.11;F2;Luflgek.;Gas;4/08-02/10	maintenance for 24.11;F2;Luflgek.;Gas;4/08-02/10	40,00	N1594	Scheibe, rund; DIN 125 - B 13	washer
G-24.11-W-F1-a1	Wartungssatz für 24.11;F1;Wasserk.;Gas;01/06-03/08	maintainance kit for 24.11;F1;Wasserk.;Gas;01/06-03/08	1,00	058046	Ölumpffilter	dirty trap
G-24.11-W-F1-a1	Wartungssatz für 24.11;F1;Wasserk.;Gas;01/06-03/08	maintainance kit for 24.11;F1;Wasserk.;Gas;01/06-03/08	1,00	13283	Dichtung	gasket
G-24.11-W-F1-a1	Wartungssatz für 24.11;F1;Wasserk.;Gas;01/06-03/08	maintainance kit for 24.11;F1;Wasserk.;Gas;01/06-03/08	1,00	71066	Gewindestift; Ersatz für N2741	stud
G-24.11-W-F1-a1	Wartungssatz für 24.11;F1;Wasserk.;Gas;01/06-03/08	maintainance kit for 24.11;F1;Wasserk.;Gas;01/06-03/08	1,00	N15541	O-Ring	o-ring
G-24.11-W-F1-a1	Wartungssatz für 24.11;F1;Wasserk.;Gas;01/06-03/08	maintainance kit for 24.11;F1;Wasserk.;Gas;01/06-03/08	1,00	N19122	O-Ring	o-ring
G-24.11-W-F1-a1	Wartungssatz für 24.11;F1;Wasserk.;Gas;01/06-03/08	maintainance kit for 24.11;F1;Wasserk.;Gas;01/06-03/08	1,00	N27149	Ölfilter	oil filter
G-24.11-W-F1-a1	Wartungssatz für 24.11;F1;Wasserk.;Gas;01/06-03/08	maintainance kit for 24.11;F1;Wasserk.;Gas;01/06-03/08	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
G-24.11-W-F1-a1	Wartungssatz für 24.11;F1;Wasserk.;Gas;01/06-03/08	maintainance kit for 24.11;F1;Wasserk.;Gas;01/06-03/08	1,00	N4059	Stützring	back-up ring
G-24.11-W-F1-a1	Wartungssatz für 24.11;F1;Wasserk.;Gas;01/06-03/08	maintainance kit for 24.11;F1;Wasserk.;Gas;01/06-03/08	1,00	N4261	Dichtung; DIN 7603-A26x32x2-Cu	gasket
G-24.11-W-F1-a1	Wartungssatz für 24.11;F1;Wasserk.;Gas;01/06-03/08	maintainance kit for 24.11;F1;Wasserk.;Gas;01/06-03/08	2,00	5298	Dichtung	gasket

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
G-24.11-W-F1-a1	Wartungssatz für 24.11;F1;Wasserk.;Gas;01/06-03/08	maintenance kit for 24.11;F1;Wasserk.;Gas;01/06-03/08	2,00	56688	Dichtring	gasket
G-24.11-W-F1-a1	Wartungssatz für 24.11;F1;Wasserk.;Gas;01/06-03/08	maintenance kit for 24.11;F1;Wasserk.;Gas;01/06-03/08	2,00	71072	Gewindestift; Ersatz für N15646	stud; Exchange for N15646
G-24.11-W-F1-a1	Wartungssatz für 24.11;F1;Wasserk.;Gas;01/06-03/08	maintenance kit for 24.11;F1;Wasserk.;Gas;01/06-03/08	2,00	7419	Dichtung / 45.2x50x1;Cu	gasket / 45.2x50x1;Cu
G-24.11-W-F1-a1	Wartungssatz für 24.11;F1;Wasserk.;Gas;01/06-03/08	maintenance kit for 24.11;F1;Wasserk.;Gas;01/06-03/08	2,00	N3556	O-Ring	o-ring
G-24.11-W-F1-a1	Wartungssatz für 24.11;F1;Wasserk.;Gas;01/06-03/08	maintenance kit for 24.11;F1;Wasserk.;Gas;01/06-03/08	2,00	N4084	O-Ring	o-ring
G-24.11-W-F1-a1	Wartungssatz für 24.11;F1;Wasserk.;Gas;01/06-03/08	maintenance kit for 24.11;F1;Wasserk.;Gas;01/06-03/08	2,00	N4085	O-Ring	o-ring
G-24.11-W-F1-a1	Wartungssatz für 24.11;F1;Wasserk.;Gas;01/06-03/08	maintenance kit for 24.11;F1;Wasserk.;Gas;01/06-03/08	3,00	71067	Gewindestift; Ersatz für N4102	stud; Exchange for N4102
G-24.11-W-F1-a1	Wartungssatz für 24.11;F1;Wasserk.;Gas;01/06-03/08	maintenance kit for 24.11;F1;Wasserk.;Gas;01/06-03/08	3,00	N16763	O-Ring	o-ring
G-24.11-W-F1-a1	Wartungssatz für 24.11;F1;Wasserk.;Gas;01/06-03/08	maintenance kit for 24.11;F1;Wasserk.;Gas;01/06-03/08	6,00	N1316	Dichtung; A13x20x2 Cu	gasket
G-24.11-W-F1-ab1	Wartungssatz für 24.11;F1;Wasserk.;Gas;01/06-03/08	maintenance kit for 24.11;F1;Wasserk.;Gas;01/06-03/08	1,00	G-24.11-W-F1-a1	Wartungssatz für 24.11;F1;Wasserk.;Gas;01/06-03/08	maintenance kit for 24.11;F1;Wasserk.;Gas;01/06-03/08
G-24.11-W-F1-ab1	Wartungssatz für 24.11;F1;Wasserk.;Gas;01/06-03/08	maintenance kit for 24.11;F1;Wasserk.;Gas;01/06-03/08	1,00	G-24.11-W-F1-b1	Wartungssatz für 24.11;F1;Wasserk.;Gas;01/06-03/08	maintenance kit for 24.11;F1;Wasserk.;Gas;01/06-03/08
G-24.11-W-F1-abc1	Wartungssatz für 24.11;F1;Wasserk.;Gas;01/06-03/08	maintenance kit for 24.11;F1;Wasserk.;Gas;01/06-03/08	1,00	G-24.11-W-F1-a1	Wartungssatz für 24.11;F1;Wasserk.;Gas;01/06-03/08	maintenance kit for 24.11;F1;Wasserk.;Gas;01/06-03/08
G-24.11-W-F1-abc1	Wartungssatz für 24.11;F1;Wasserk.;Gas;01/06-03/08	maintenance kit for 24.11;F1;Wasserk.;Gas;01/06-03/08	1,00	G-24.11-W-F1-b1	Wartungssatz für 24.11;F1;Wasserk.;Gas;01/06-03/08	maintenance kit for 24.11;F1;Wasserk.;Gas;01/06-03/08
G-24.11-W-F1-abc1	Wartungssatz für 24.11;F1;Wasserk.;Gas;01/06-03/08	maintenance kit for 24.11;F1;Wasserk.;Gas;01/06-03/08	1,00	G-24.11-W-F1-c1	Wartungssatz für 24.11;F1;Wasserk.;Gas;01/06-03/08	maintenance kit for 24.11;F1;Wasserk.;Gas;01/06-03/08
G-24.11-W-F1-abcd1	Wartungssatz für 24.11;F1;Wasserk.;Gas;01/06-03/08	maintenance kit for 24.11;F1;Wasserk.;Gas;01/06-03/08	1,00	G-24.11-W-F1-a1	Wartungssatz für 24.11;F1;Wasserk.;Gas;01/06-03/08	maintenance kit for 24.11;F1;Wasserk.;Gas;01/06-03/08
G-24.11-W-F1-abcd1	Wartungssatz für 24.11;F1;Wasserk.;Gas;01/06-03/08	maintenance kit for 24.11;F1;Wasserk.;Gas;01/06-03/08	1,00	G-24.11-W-F1-b1	Wartungssatz für 24.11;F1;Wasserk.;Gas;01/06-03/08	maintenance kit for 24.11;F1;Wasserk.;Gas;01/06-03/08
G-24.11-W-F1-abcd1	Wartungssatz für 24.11;F1;Wasserk.;Gas;01/06-03/08	maintenance kit for 24.11;F1;Wasserk.;Gas;01/06-03/08	1,00	G-24.11-W-F1-c1	Wartungssatz für 24.11;F1;Wasserk.;Gas;01/06-03/08	maintenance kit for 24.11;F1;Wasserk.;Gas;01/06-03/08
G-24.11-W-F1-abcd1	Wartungssatz für 24.11;F1;Wasserk.;Gas;01/06-03/08	maintenance kit for 24.11;F1;Wasserk.;Gas;01/06-03/08	1,00	G-24.11-W-F1-d1	Wartungssatz für 24.11;F1;Wasserk.;Gas;01/06-03/08	maintenance kit for 24.11;F1;Wasserk.;Gas;01/06-03/08
G-24.11-W-F1-b1	Wartungssatz für 24.11;F1;Wasserk.;Gas;01/06-03/08	maintenance kit for 24.11;F1;Wasserk.;Gas;01/06-03/08	1,00	78926-KD	Saug- u. Druckventil	suction and discharge valve
G-24.11-W-F1-b1	Wartungssatz für 24.11;F1;Wasserk.;Gas;01/06-03/08	maintenance kit for 24.11;F1;Wasserk.;Gas;01/06-03/08	1,00	82432-KD	Kolbenbüchse	piston and sleeve assy.
G-24.11-W-F1-b1	Wartungssatz für 24.11;F1;Wasserk.;Gas;01/06-03/08	maintenance kit for 24.11;F1;Wasserk.;Gas;01/06-03/08	1,00	85177-KD	Kolbenbüchse kpl.	piston and sleeve assembly
G-24.11-W-F1-b1	Wartungssatz für 24.11;F1;Wasserk.;Gas;01/06-03/08	maintenance kit for 24.11;F1;Wasserk.;Gas;01/06-03/08	1,00	N23191	Saugventil	suction valve
G-24.11-W-F1-b1	Wartungssatz für 24.11;F1;Wasserk.;Gas;01/06-03/08	maintenance kit for 24.11;F1;Wasserk.;Gas;01/06-03/08	1,00	N23530	Druckventil	pressure valve
G-24.11-W-F1-b1	Wartungssatz für 24.11;F1;Wasserk.;Gas;01/06-03/08	maintenance kit for 24.11;F1;Wasserk.;Gas;01/06-03/08	1,00	N24305	Druckventil	pressure valve
G-24.11-W-F1-b1	Wartungssatz für 24.11;F1;Wasserk.;Gas;01/06-03/08	maintenance kit for 24.11;F1;Wasserk.;Gas;01/06-03/08	1,00	N27042	Saugventil	suction valve
G-24.11-W-F1-b1	Wartungssatz für 24.11;F1;Wasserk.;Gas;01/06-03/08	maintenance kit for 24.11;F1;Wasserk.;Gas;01/06-03/08	1,00	N39137	Saugventil / 24 R;Zg.Nr. 1936065	Suction valve / 24 R;Zg.Nr. 1936065
G-24.11-W-F1-b1	Wartungssatz für 24.11;F1;Wasserk.;Gas;01/06-03/08	maintenance kit for 24.11;F1;Wasserk.;Gas;01/06-03/08	1,00	N39138	Druckventil / 24 R;Zg.Nr. 1936050	Pressure valve / 24 R;Zg.Nr. 1936050
G-24.11-W-F1-c1	Wartungssatz für 24.11;F1;Wasserk.;Gas;01/06-03/08	maintenance kit for 24.11;F1;Wasserk.;Gas;01/06-03/08	1,00	74191	Dichtung	gasket
G-24.11-W-F1-c1	Wartungssatz für 24.11;F1;Wasserk.;Gas;01/06-03/08	maintenance kit for 24.11;F1;Wasserk.;Gas;01/06-03/08	1,00	82445	Dichtung	gasket
G-24.11-W-F1-c1	Wartungssatz für 24.11;F1;Wasserk.;Gas;01/06-03/08	maintenance kit for 24.11;F1;Wasserk.;Gas;01/06-03/08	1,00	N15540	O-Ring	o-ring
G-24.11-W-F1-c1	Wartungssatz für 24.11;F1;Wasserk.;Gas;01/06-03/08	maintenance kit for 24.11;F1;Wasserk.;Gas;01/06-03/08	1,00	N17763	O-Ring	O-Ring
G-24.11-W-F1-c1	Wartungssatz für 24.11;F1;Wasserk.;Gas;01/06-03/08	maintenance kit for 24.11;F1;Wasserk.;Gas;01/06-03/08	2,00	N15073	O-Ring	o-ring
G-24.11-W-F1-c1	Wartungssatz für 24.11;F1;Wasserk.;Gas;01/06-03/08	maintenance kit for 24.11;F1;Wasserk.;Gas;01/06-03/08	2,00	N19123	O-Ring	o-ring
G-24.11-W-F1-c1	Wartungssatz für 24.11;F1;Wasserk.;Gas;01/06-03/08	maintenance kit for 24.11;F1;Wasserk.;Gas;01/06-03/08	2,00	N4262	O-Ring	o-ring
G-24.11-W-F1-c1	Wartungssatz für 24.11;F1;Wasserk.;Gas;01/06-03/08	maintenance kit for 24.11;F1;Wasserk.;Gas;01/06-03/08	2,00	N7063	O-Ring	o-ring
G-24.11-W-F1-c1	Wartungssatz für 24.11;F1;Wasserk.;Gas;01/06-03/08	maintenance kit for 24.11;F1;Wasserk.;Gas;01/06-03/08	3,00	N3165	O-Ring	o-ring
G-24.11-W-F1-c1	Wartungssatz für 24.11;F1;Wasserk.;Gas;01/06-03/08	maintenance kit for 24.11;F1;Wasserk.;Gas;01/06-03/08	8,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
G-24.11-W-F1-c1	Wartungssatz für 24.11;F1;Wasserk.;Gas;01/06-03/08	maintenance kit for 24.11;F1;Wasserk.;Gas;01/06-03/08	16,00	N503	Zylinderschraube m. IN-6KT; DIN 912 - M8x35	allen screw M8x35
G-24.11-W-F1-c1	Wartungssatz für 24.11;F1;Wasserk.;Gas;01/06-03/08	maintenance kit for 24.11;F1;Wasserk.;Gas;01/06-03/08	32,00	N17753	Sechskantmutter Ersatz von N7093	hexagon nut exchange of N7093
G-24.11-W-F1-c1	Wartungssatz für 24.11;F1;Wasserk.;Gas;01/06-03/08	maintenance kit for 24.11;F1;Wasserk.;Gas;01/06-03/08	40,00	N1594	Scheibe, rund; DIN 125 - B 13	washer
G-24.11-W-F1-d1	Wartungssatz für 24.11;F1;Wasserk.;Gas;01/06-03/08	maintenance kit for 24.11;F1;Wasserk.;Gas;01/06-03/08	1,00	81427-RAL 9006	Zylinder	cylinder
G-24.11-W-F1-d1	Wartungssatz für 24.11;F1;Wasserk.;Gas;01/06-03/08	maintenance kit for 24.11;F1;Wasserk.;Gas;01/06-03/08	1,00	82438-KD	Kolben kpl. incl. 82437;84212	piston cpl. incl. 82437;84212
G-24.11-W-F1-d1	Wartungssatz für 24.11;F1;Wasserk.;Gas;01/06-03/08	maintenance kit for 24.11;F1;Wasserk.;Gas;01/06-03/08	1,00	82448-KD	Kolben kpl.; incl. 81505;87121	piston cpl.;incl. 81505;87121
G-24.11-W-F1-d1	Wartungssatz für 24.11;F1;Wasserk.;Gas;01/06-03/08	maintenance kit for 24.11;F1;Wasserk.;Gas;01/06-03/08	1,00	82452-RAL 9006	Zylinder	cylinder
G-24.11-W-F1-d1	Wartungssatz für 24.11;F1;Wasserk.;Gas;01/06-03/08	maintenance kit for 24.11;F1;Wasserk.;Gas;01/06-03/08	1,00	84103-KD	Kolben kpl.	piston assy.
G-24.11-W-F1-d1	Wartungssatz für 24.11;F1;Wasserk.;Gas;01/06-03/08	maintenance kit for 24.11;F1;Wasserk.;Gas;01/06-03/08	1,00	84313-KD	Führungskolben; incl.61895	guiding piston; incl. 61895
G-24.11-W-F1-d1	Wartungssatz für 24.11;F1;Wasserk.;Gas;01/06-03/08	maintenance kit for 24.11;F1;Wasserk.;Gas;01/06-03/08	4,00	81076-KD	Pluelel kpl.	connecting rod cpl.
G-24.11-W-F1-d1	Wartungssatz für 24.11;F1;Wasserk.;Gas;01/06-03/08	maintenance kit for 24.11;F1;Wasserk.;Gas;01/06-03/08	8,00	N26966	Zylinderschraube	cylinder screw
G-24.11-W-F2-a1	Wartungssatz für 24.11;F2;Wasserk.;Gas;04/08-02/10	maintenance kit for 24.11;F2;Wasserk.;Gas;04/08-02/10	1,00	058046	Ölumpffilter	dirty trap
G-24.11-W-F2-a1	Wartungssatz für 24.11;F2;Wasserk.;Gas;04/08-02/10	maintenance kit for 24.11;F2;Wasserk.;Gas;04/08-02/10	1,00	13283	Dichtung	gasket
G-24.11-W-F2-a1	Wartungssatz für 24.11;F2;Wasserk.;Gas;04/08-02/10	maintenance kit for 24.11;F2;Wasserk.;Gas;04/08-02/10	1,00	71066	Gewindestift; Ersatz für N2741	stud
G-24.11-W-F2-a1	Wartungssatz für 24.11;F2;Wasserk.;Gas;04/08-02/10	maintenance kit for 24.11;F2;Wasserk.;Gas;04/08-02/10	1,00	N15541	O-Ring	o-ring
G-24.11-W-F2-a1	Wartungssatz für 24.11;F2;Wasserk.;Gas;04/08-02/10	maintenance kit for 24.11;F2;Wasserk.;Gas;04/08-02/10	1,00	N19122	O-Ring	o-ring
G-24.11-W-F2-a1	Wartungssatz für 24.11;F2;Wasserk.;Gas;04/08-02/10	maintenance kit for 24.11;F2;Wasserk.;Gas;04/08-02/10	1,00	N27149	Ölfilter	oil filter
G-24.11-W-F2-a1	Wartungssatz für 24.11;F2;Wasserk.;Gas;04/08-02/10	maintenance kit for 24.11;F2;Wasserk.;Gas;04/08-02/10	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
G-24.11-W-F2-a1	Wartungssatz für 24.11;F2;Wasserk.;Gas;04/08-02/10	maintenance kit for 24.11;F2;Wasserk.;Gas;04/08-02/10	1,00	N4059	Stützring	back-up ring
G-24.11-W-F2-a1	Wartungssatz für 24.11;F2;Wasserk.;Gas;04/08-02/10	maintenance kit for 24.11;F2;Wasserk.;Gas;04/08-02/10	1,00	N4261	Dichtung; DIN 7603-A26x32x2-Cu	gasket

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
G-24.11-W-F2-a1	Wartungssatz für 24.11;F2;Wasserk.;Gas;04/08-02/10	maintenance kit for 24.11;F2;Wasserk.;Gas;04/08-02/10	2,00	5298	Dichtung	gasket
G-24.11-W-F2-a1	Wartungssatz für 24.11;F2;Wasserk.;Gas;04/08-02/10	maintenance kit for 24.11;F2;Wasserk.;Gas;04/08-02/10	2,00	56668	Dichtring	gasket
G-24.11-W-F2-a1	Wartungssatz für 24.11;F2;Wasserk.;Gas;04/08-02/10	maintenance kit for 24.11;F2;Wasserk.;Gas;04/08-02/10	2,00	71072	Gewindestift; Ersatz für N15646	stud; Exchange for N15646
G-24.11-W-F2-a1	Wartungssatz für 24.11;F2;Wasserk.;Gas;04/08-02/10	maintenance kit for 24.11;F2;Wasserk.;Gas;04/08-02/10	2,00	7419	Dichtung / 45.2x50x1;Cu	gasket / 45.2x50x1;Cu
G-24.11-W-F2-a1	Wartungssatz für 24.11;F2;Wasserk.;Gas;04/08-02/10	maintenance kit for 24.11;F2;Wasserk.;Gas;04/08-02/10	2,00	N3556	O-Ring	o-ring
G-24.11-W-F2-a1	Wartungssatz für 24.11;F2;Wasserk.;Gas;04/08-02/10	maintenance kit for 24.11;F2;Wasserk.;Gas;04/08-02/10	2,00	N4084	O-Ring	o-ring
G-24.11-W-F2-a1	Wartungssatz für 24.11;F2;Wasserk.;Gas;04/08-02/10	maintenance kit for 24.11;F2;Wasserk.;Gas;04/08-02/10	2,00	N4085	O-Ring	o-ring
G-24.11-W-F2-a1	Wartungssatz für 24.11;F2;Wasserk.;Gas;04/08-02/10	maintenance kit for 24.11;F2;Wasserk.;Gas;04/08-02/10	3,00	71067	Gewindestift; Ersatz für N4102	stud; Exchange for N4102
G-24.11-W-F2-a1	Wartungssatz für 24.11;F2;Wasserk.;Gas;04/08-02/10	maintenance kit for 24.11;F2;Wasserk.;Gas;04/08-02/10	3,00	N16763	O-Ring	o-ring
G-24.11-W-F2-a1	Wartungssatz für 24.11;F2;Wasserk.;Gas;04/08-02/10	maintenance kit for 24.11;F2;Wasserk.;Gas;04/08-02/10	6,00	N1316	Dichtung; A13x20x2 Cu	gasket
G-24.11-W-F2-ab1	Wartungssatz für 24.11;F2;Wasserk.;Gas;04/08-02/10	maintenance kit for 24.11;F2;Wasserk.;Gas;04/08-02/10	1,00	G-24.11-W-F2-a1	Wartungssatz für 24.11;F2;Wasserk.;Gas;04/08-02/10	maintenance kit for 24.11;F2;Wasserk.;Gas;04/08-02/10
G-24.11-W-F2-ab1	Wartungssatz für 24.11;F2;Wasserk.;Gas;04/08-02/10	maintenance kit for 24.11;F2;Wasserk.;Gas;04/08-02/10	1,00	G-24.11-W-F2-b1	Wartungssatz für 24.11;F2;Wasserk.;Gas;04/08-02/10	maintenance kit for 24.11;F2;Wasserk.;Gas;04/08-02/10
G-24.11-W-F2-abc1	Wartungssatz für 24.11;F2;Wasserk.;Gas;04/08-02/10	maintenance kit for 24.11;F2;Wasserk.;Gas;04/08-02/10	1,00	G-24.11-W-F2-a1	Wartungssatz für 24.11;F2;Wasserk.;Gas;04/08-02/10	maintenance kit for 24.11;F2;Wasserk.;Gas;04/08-02/10
G-24.11-W-F2-abc1	Wartungssatz für 24.11;F2;Wasserk.;Gas;04/08-02/10	maintenance kit for 24.11;F2;Wasserk.;Gas;04/08-02/10	1,00	G-24.11-W-F2-b1	Wartungssatz für 24.11;F2;Wasserk.;Gas;04/08-02/10	maintenance kit for 24.11;F2;Wasserk.;Gas;04/08-02/10
G-24.11-W-F2-abc1	Wartungssatz für 24.11;F2;Wasserk.;Gas;04/08-02/10	maintenance kit for 24.11;F2;Wasserk.;Gas;04/08-02/10	1,00	G-24.11-W-F2-c1	Wartungssatz für 24.11;F2;Wasserk.;Gas;04/08-02/10	maintenance kit for 24.11;F2;Wasserk.;Gas;04/08-02/10
G-24.11-W-F2-abcd1	Wartungssatz für 24.11;F2;Wasserk.;Gas;04/08-02/10	maintenance kit for 24.11;F2;Wasserk.;Gas;04/08-02/10	1,00	G-24.11-W-F2-a1	Wartungssatz für 24.11;F2;Wasserk.;Gas;04/08-02/10	maintenance kit for 24.11;F2;Wasserk.;Gas;04/08-02/10
G-24.11-W-F2-abcd1	Wartungssatz für 24.11;F2;Wasserk.;Gas;04/08-02/10	maintenance kit for 24.11;F2;Wasserk.;Gas;04/08-02/10	1,00	G-24.11-W-F2-b1	Wartungssatz für 24.11;F2;Wasserk.;Gas;04/08-02/10	maintenance kit for 24.11;F2;Wasserk.;Gas;04/08-02/10
G-24.11-W-F2-abcd1	Wartungssatz für 24.11;F2;Wasserk.;Gas;04/08-02/10	maintenance kit for 24.11;F2;Wasserk.;Gas;04/08-02/10	1,00	G-24.11-W-F2-c1	Wartungssatz für 24.11;F2;Wasserk.;Gas;04/08-02/10	maintenance kit for 24.11;F2;Wasserk.;Gas;04/08-02/10
G-24.11-W-F2-abcd1	Wartungssatz für 24.11;F2;Wasserk.;Gas;04/08-02/10	maintenance kit for 24.11;F2;Wasserk.;Gas;04/08-02/10	1,00	G-24.11-W-F2-d1	Wartungssatz für 24.11;F2;Wasserk.;Gas;04/08-02/10	maintenance kit for 24.11;F2;Wasserk.;Gas;04/08-02/10
G-24.11-W-F2-b1	Wartungssatz für 24.11;F2;Wasserk.;Gas;04/08-02/10	maintenance kit for 24.11;F2;Wasserk.;Gas;04/08-02/10	1,00	78926-KD	Saug- u. Druckventil	suction and discharge valve
G-24.11-W-F2-b1	Wartungssatz für 24.11;F2;Wasserk.;Gas;04/08-02/10	maintenance kit for 24.11;F2;Wasserk.;Gas;04/08-02/10	1,00	82432-KD	Kolbenbüchse	piston and sleeve assy.
G-24.11-W-F2-b1	Wartungssatz für 24.11;F2;Wasserk.;Gas;04/08-02/10	maintenance kit for 24.11;F2;Wasserk.;Gas;04/08-02/10	1,00	85177-KD	Kolbenbüchse kpl.	piston and sleeve assembly
G-24.11-W-F2-b1	Wartungssatz für 24.11;F2;Wasserk.;Gas;04/08-02/10	maintenance kit for 24.11;F2;Wasserk.;Gas;04/08-02/10	1,00	N23191	Saugventil	suction valve
G-24.11-W-F2-b1	Wartungssatz für 24.11;F2;Wasserk.;Gas;04/08-02/10	maintenance kit for 24.11;F2;Wasserk.;Gas;04/08-02/10	1,00	N23530	Druckventil	pressure valve
G-24.11-W-F2-b1	Wartungssatz für 24.11;F2;Wasserk.;Gas;04/08-02/10	maintenance kit for 24.11;F2;Wasserk.;Gas;04/08-02/10	1,00	N24305	Druckventil	pressure valve
G-24.11-W-F2-b1	Wartungssatz für 24.11;F2;Wasserk.;Gas;04/08-02/10	maintenance kit for 24.11;F2;Wasserk.;Gas;04/08-02/10	1,00	N27042	Saugventil	suction valve
G-24.11-W-F2-b1	Wartungssatz für 24.11;F2;Wasserk.;Gas;04/08-02/10	maintenance kit for 24.11;F2;Wasserk.;Gas;04/08-02/10	1,00	N39137	Saugventil / 24 R;Zg.Nr. 1936065	Suction valve / 24 R;Zg.Nr. 1936065
G-24.11-W-F2-b1	Wartungssatz für 24.11;F2;Wasserk.;Gas;04/08-02/10	maintenance kit for 24.11;F2;Wasserk.;Gas;04/08-02/10	1,00	N39138	Druckventil / 24 R;Zg.Nr. 1936050	Pressure valve / 24 R;Zg.Nr. 1936050
G-24.11-W-F2-c1	Wartungssatz für 24.11;F2;Wasserk.;Gas;04/08-02/10	maintenance kit for 24.11;F2;Wasserk.;Gas;04/08-02/10	1,00	74191	Dichtung	gasket
G-24.11-W-F2-c1	Wartungssatz für 24.11;F2;Wasserk.;Gas;04/08-02/10	maintenance kit for 24.11;F2;Wasserk.;Gas;04/08-02/10	1,00	82445	Dichtung	gasket
G-24.11-W-F2-c1	Wartungssatz für 24.11;F2;Wasserk.;Gas;04/08-02/10	maintenance kit for 24.11;F2;Wasserk.;Gas;04/08-02/10	1,00	N15540	O-Ring	o-ring
G-24.11-W-F2-c1	Wartungssatz für 24.11;F2;Wasserk.;Gas;04/08-02/10	maintenance kit for 24.11;F2;Wasserk.;Gas;04/08-02/10	1,00	N17763	O-Ring	O-Ring
G-24.11-W-F2-c1	Wartungssatz für 24.11;F2;Wasserk.;Gas;04/08-02/10	maintenance kit for 24.11;F2;Wasserk.;Gas;04/08-02/10	2,00	N15073	O-Ring	o-ring
G-24.11-W-F2-c1	Wartungssatz für 24.11;F2;Wasserk.;Gas;04/08-02/10	maintenance kit for 24.11;F2;Wasserk.;Gas;04/08-02/10	2,00	N19123	O-Ring	o-ring
G-24.11-W-F2-c1	Wartungssatz für 24.11;F2;Wasserk.;Gas;04/08-02/10	maintenance kit for 24.11;F2;Wasserk.;Gas;04/08-02/10	2,00	N4262	O-Ring	o-ring
G-24.11-W-F2-c1	Wartungssatz für 24.11;F2;Wasserk.;Gas;04/08-02/10	maintenance kit for 24.11;F2;Wasserk.;Gas;04/08-02/10	2,00	N7063	O-Ring	o-ring
G-24.11-W-F2-c1	Wartungssatz für 24.11;F2;Wasserk.;Gas;04/08-02/10	maintenance kit for 24.11;F2;Wasserk.;Gas;04/08-02/10	3,00	N3165	O-Ring	o-ring
G-24.11-W-F2-c1	Wartungssatz für 24.11;F2;Wasserk.;Gas;04/08-02/10	maintenance kit for 24.11;F2;Wasserk.;Gas;04/08-02/10	8,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
G-24.11-W-F2-c1	Wartungssatz für 24.11;F2;Wasserk.;Gas;04/08-02/10	maintenance kit for 24.11;F2;Wasserk.;Gas;04/08-02/10	16,00	N503	Zylinderschraube m. IN-6KT; DIN 912 - M8x35	allen screw M8x35
G-24.11-W-F2-c1	Wartungssatz für 24.11;F2;Wasserk.;Gas;04/08-02/10	maintenance kit for 24.11;F2;Wasserk.;Gas;04/08-02/10	32,00	N17753	Sechskantmutter Ersatz von N7093	hexagon nut exchange of N7093
G-24.11-W-F2-c1	Wartungssatz für 24.11;F2;Wasserk.;Gas;04/08-02/10	maintenance kit for 24.11;F2;Wasserk.;Gas;04/08-02/10	40,00	N1594	Scheibe, rund; DIN 125 - B 13	washer
G-24.11-W-F2-d1	Wartungssatz für 24.11;F2;Wasserk.;Gas;04/08-02/10	maintenance kit for 24.11;F2;Wasserk.;Gas;04/08-02/10	1,00	81427-RAL 9006	Zylinder	cylinder
G-24.11-W-F2-d1	Wartungssatz für 24.11;F2;Wasserk.;Gas;04/08-02/10	maintenance kit for 24.11;F2;Wasserk.;Gas;04/08-02/10	1,00	82438-KD	Kolben kpl. incl. 82437;84212	piston cpl. incl. 82437;84212
G-24.11-W-F2-d1	Wartungssatz für 24.11;F2;Wasserk.;Gas;04/08-02/10	maintenance kit for 24.11;F2;Wasserk.;Gas;04/08-02/10	1,00	82448-KD	Kolben kpl.; incl. 81505;87121	piston cpl.;incl. 81505;87121
G-24.11-W-F2-d1	Wartungssatz für 24.11;F2;Wasserk.;Gas;04/08-02/10	maintenance kit for 24.11;F2;Wasserk.;Gas;04/08-02/10	1,00	82452-RAL 9006	Zylinder	cylinder
G-24.11-W-F2-d1	Wartungssatz für 24.11;F2;Wasserk.;Gas;04/08-02/10	maintenance kit for 24.11;F2;Wasserk.;Gas;04/08-02/10	1,00	84103-KD	Kolben kpl.	piston assy.
G-24.11-W-F2-d1	Wartungssatz für 24.11;F2;Wasserk.;Gas;04/08-02/10	maintenance kit for 24.11;F2;Wasserk.;Gas;04/08-02/10	1,00	84313-KD	Führungskolben; incl.61895	guiding piston; incl. 61895
G-24.11-W-F2-d1	Wartungssatz für 24.11;F2;Wasserk.;Gas;04/08-02/10	maintenance kit for 24.11;F2;Wasserk.;Gas;04/08-02/10	4,00	81076-KD	Pleuel kpl.	connecting rod cpl.
G-24.11-W-F2-d1	Wartungssatz für 24.11;F2;Wasserk.;Gas;04/08-02/10	maintenance kit for 24.11;F2;Wasserk.;Gas;04/08-02/10	8,00	N26966	Zylinderschraube	cylinder screw
G-24.11-W-F3-a1	Wartungssatz für 24.11;F3;Wasserk.;Gas;02/10-dato	maintenance kit for 24.11;F3;Wasserk.;Gas;02/10-dato	1,00	058046	ÖlsumpfILTER	dirty trap
G-24.11-W-F3-a1	Wartungssatz für 24.11;F3;Wasserk.;Gas;02/10-dato	maintenance kit for 24.11;F3;Wasserk.;Gas;02/10-dato	1,00	13283	Dichtung	gasket
G-24.11-W-F3-a1	Wartungssatz für 24.11;F3;Wasserk.;Gas;02/10-dato	maintenance kit for 24.11;F3;Wasserk.;Gas;02/10-dato	1,00	160750	Dichtring	gasket
G-24.11-W-F3-a1	Wartungssatz für 24.11;F3;Wasserk.;Gas;02/10-dato	maintenance kit for 24.11;F3;Wasserk.;Gas;02/10-dato	1,00	71066	Gewindestift; Ersatz für N2741	stud
G-24.11-W-F3-a1	Wartungssatz für 24.11;F3;Wasserk.;Gas;02/10-dato	maintenance kit for 24.11;F3;Wasserk.;Gas;02/10-dato	1,00	N15541	O-Ring	o-ring
G-24.11-W-F3-a1	Wartungssatz für 24.11;F3;Wasserk.;Gas;02/10-dato	maintenance kit for 24.11;F3;Wasserk.;Gas;02/10-dato	1,00	N19122	O-Ring	o-ring
G-24.11-W-F3-a1	Wartungssatz für 24.11;F3;Wasserk.;Gas;02/10-dato	maintenance kit for 24.11;F3;Wasserk.;Gas;02/10-dato	1,00	N27149	Ölfilter	oil filter
G-24.11-W-F3-a1	Wartungssatz für 24.11;F3;Wasserk.;Gas;02/10-dato	maintenance kit for 24.11;F3;Wasserk.;Gas;02/10-dato	1,00	N4058	O-Ring	o-ring

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
G-24.11-W-F3-a1	Wartungssatz für 24.11;F3;Wasserk.;Gas;02/10-dato	maintenance kit for 24.11;F3;Wasserk.;Gas;02/10-dato	1,00	N4059	Stützring	back-up ring
G-24.11-W-F3-a1	Wartungssatz für 24.11;F3;Wasserk.;Gas;02/10-dato	maintenance kit for 24.11;F3;Wasserk.;Gas;02/10-dato	1,00	N4261	Dichtung; DIN 7603-A26x32x2-Cu	gasket
G-24.11-W-F3-a1	Wartungssatz für 24.11;F3;Wasserk.;Gas;02/10-dato	maintenance kit for 24.11;F3;Wasserk.;Gas;02/10-dato	2,00	5298	Dichtung	gasket
G-24.11-W-F3-a1	Wartungssatz für 24.11;F3;Wasserk.;Gas;02/10-dato	maintenance kit for 24.11;F3;Wasserk.;Gas;02/10-dato	2,00	56668	Dichtring	gasket
G-24.11-W-F3-a1	Wartungssatz für 24.11;F3;Wasserk.;Gas;02/10-dato	maintenance kit for 24.11;F3;Wasserk.;Gas;02/10-dato	2,00	71072	Gewindestift; Ersatz für N15646	stud; Exchange for N15646
G-24.11-W-F3-a1	Wartungssatz für 24.11;F3;Wasserk.;Gas;02/10-dato	maintenance kit for 24.11;F3;Wasserk.;Gas;02/10-dato	2,00	7419	Dichtung / 45.2x50x1;Cu	gasket / 45.2x50x1;Cu
G-24.11-W-F3-a1	Wartungssatz für 24.11;F3;Wasserk.;Gas;02/10-dato	maintenance kit for 24.11;F3;Wasserk.;Gas;02/10-dato	2,00	N3556	O-Ring	o-ring
G-24.11-W-F3-a1	Wartungssatz für 24.11;F3;Wasserk.;Gas;02/10-dato	maintenance kit for 24.11;F3;Wasserk.;Gas;02/10-dato	2,00	N4084	O-Ring	o-ring
G-24.11-W-F3-a1	Wartungssatz für 24.11;F3;Wasserk.;Gas;02/10-dato	maintenance kit for 24.11;F3;Wasserk.;Gas;02/10-dato	2,00	N4085	O-Ring	o-ring
G-24.11-W-F3-a1	Wartungssatz für 24.11;F3;Wasserk.;Gas;02/10-dato	maintenance kit for 24.11;F3;Wasserk.;Gas;02/10-dato	3,00	71067	Gewindestift; Ersatz für N4102	stud; Exchange for N4102
G-24.11-W-F3-a1	Wartungssatz für 24.11;F3;Wasserk.;Gas;02/10-dato	maintenance kit for 24.11;F3;Wasserk.;Gas;02/10-dato	3,00	N16763	O-Ring	o-ring
G-24.11-W-F3-a1	Wartungssatz für 24.11;F3;Wasserk.;Gas;02/10-dato	maintenance kit for 24.11;F3;Wasserk.;Gas;02/10-dato	6,00	N1316	Dichtung; A13x20x2 Cu	gasket
G-24.11-W-F3-ab1	Wartungssatz für 24.11;F3;Wasserk.;Gas;02/10-dato	maintenance kit for 24.11;F3;Wasserk.;Gas;02/10-dato	1,00	G-24.11-W-F3-a1	Wartungssatz für 24.11;F3;Wasserk.;Gas;02/10-dato	maintenance kit for 24.11;F3;Wasserk.;Gas;02/10-dato
G-24.11-W-F3-ab1	Wartungssatz für 24.11;F3;Wasserk.;Gas;02/10-dato	maintenance kit for 24.11;F3;Wasserk.;Gas;02/10-dato	1,00	G-24.11-W-F3-b1	Wartungssatz für 24.11;F3;Wasserk.;Gas;02/10-dato	maintenance kit for 24.11;F3;Wasserk.;Gas;02/10-dato
G-24.11-W-F3-abc1	Wartungssatz für 24.11;F3;Wasserk.;Gas;02/10-dato	maintenance kit for 24.11;F3;Wasserk.;Gas;02/10-dato	1,00	G-24.11-W-F3-a1	Wartungssatz für 24.11;F3;Wasserk.;Gas;02/10-dato	maintenance kit for 24.11;F3;Wasserk.;Gas;02/10-dato
G-24.11-W-F3-abc1	Wartungssatz für 24.11;F3;Wasserk.;Gas;02/10-dato	maintenance kit for 24.11;F3;Wasserk.;Gas;02/10-dato	1,00	G-24.11-W-F3-b1	Wartungssatz für 24.11;F3;Wasserk.;Gas;02/10-dato	maintenance kit for 24.11;F3;Wasserk.;Gas;02/10-dato
G-24.11-W-F3-abc1	Wartungssatz für 24.11;F3;Wasserk.;Gas;02/10-dato	maintenance kit for 24.11;F3;Wasserk.;Gas;02/10-dato	1,00	G-24.11-W-F3-c1	Wartungssatz für 24.11;F3;Wasserk.;Gas;02/10-dato	maintenance kit for 24.11;F3;Wasserk.;Gas;02/10-dato
G-24.11-W-F3-abcd1	Wartungssatz für 24.11;F3;Wasserk.;Gas;02/10-dato	maintenance kit for 24.11;F3;Wasserk.;Gas;02/10-dato	1,00	G-24.11-W-F3-a1	Wartungssatz für 24.11;F3;Wasserk.;Gas;02/10-dato	maintenance kit for 24.11;F3;Wasserk.;Gas;02/10-dato
G-24.11-W-F3-abcd1	Wartungssatz für 24.11;F3;Wasserk.;Gas;02/10-dato	maintenance kit for 24.11;F3;Wasserk.;Gas;02/10-dato	1,00	G-24.11-W-F3-b1	Wartungssatz für 24.11;F3;Wasserk.;Gas;02/10-dato	maintenance kit for 24.11;F3;Wasserk.;Gas;02/10-dato
G-24.11-W-F3-abcd1	Wartungssatz für 24.11;F3;Wasserk.;Gas;02/10-dato	maintenance kit for 24.11;F3;Wasserk.;Gas;02/10-dato	1,00	G-24.11-W-F3-c1	Wartungssatz für 24.11;F3;Wasserk.;Gas;02/10-dato	maintenance kit for 24.11;F3;Wasserk.;Gas;02/10-dato
G-24.11-W-F3-b1	Wartungssatz für 24.11;F3;Wasserk.;Gas;02/10-dato	maintenance kit for 24.11;F3;Wasserk.;Gas;02/10-dato	1,00	78926-KD	Saug- u. Druckventil	suction and discharge valve
G-24.11-W-F3-b1	Wartungssatz für 24.11;F3;Wasserk.;Gas;02/10-dato	maintenance kit for 24.11;F3;Wasserk.;Gas;02/10-dato	1,00	82432-KD	Kolbenbüchse	piston and sleeve assy.
G-24.11-W-F3-b1	Wartungssatz für 24.11;F3;Wasserk.;Gas;02/10-dato	maintenance kit for 24.11;F3;Wasserk.;Gas;02/10-dato	1,00	85177-KD	Kolbenbüchse kpl.	piston and sleeve assembly
G-24.11-W-F3-b1	Wartungssatz für 24.11;F3;Wasserk.;Gas;02/10-dato	maintenance kit for 24.11;F3;Wasserk.;Gas;02/10-dato	1,00	N23191	Saugventil	suction valve
G-24.11-W-F3-b1	Wartungssatz für 24.11;F3;Wasserk.;Gas;02/10-dato	maintenance kit for 24.11;F3;Wasserk.;Gas;02/10-dato	1,00	N23530	Druckventil	pressure valve
G-24.11-W-F3-b1	Wartungssatz für 24.11;F3;Wasserk.;Gas;02/10-dato	maintenance kit for 24.11;F3;Wasserk.;Gas;02/10-dato	1,00	N24305	Druckventil	pressure valve
G-24.11-W-F3-b1	Wartungssatz für 24.11;F3;Wasserk.;Gas;02/10-dato	maintenance kit for 24.11;F3;Wasserk.;Gas;02/10-dato	1,00	N27042	Saugventil	suction valve
G-24.11-W-F3-b1	Wartungssatz für 24.11;F3;Wasserk.;Gas;02/10-dato	maintenance kit for 24.11;F3;Wasserk.;Gas;02/10-dato	1,00	N39137	Saugventil / 24 R;Zg.Nr. 1936065	Suction valve / 24 R;Zg.Nr. 1936065
G-24.11-W-F3-b1	Wartungssatz für 24.11;F3;Wasserk.;Gas;02/10-dato	maintenance kit for 24.11;F3;Wasserk.;Gas;02/10-dato	1,00	N39138	Druckventil / 24 R;Zg.Nr. 1936050	Pressure valve / 24 R;Zg.Nr. 1936050
G-24.11-W-F3-c1	Wartungssatz für 24.11;F3;Wasserk.;Gas;02/10-dato	maintenance kit for 24.11;F3;Wasserk.;Gas;02/10-dato	1,00	162858	Dichtung	gasket
G-24.11-W-F3-c1	Wartungssatz für 24.11;F3;Wasserk.;Gas;02/10-dato	maintenance kit for 24.11;F3;Wasserk.;Gas;02/10-dato	1,00	82445	Dichtung	gasket
G-24.11-W-F3-c1	Wartungssatz für 24.11;F3;Wasserk.;Gas;02/10-dato	maintenance kit for 24.11;F3;Wasserk.;Gas;02/10-dato	1,00	N15540	O-Ring	o-ring
G-24.11-W-F3-c1	Wartungssatz für 24.11;F3;Wasserk.;Gas;02/10-dato	maintenance kit for 24.11;F3;Wasserk.;Gas;02/10-dato	1,00	N17763	O-Ring	O-Ring
G-24.11-W-F3-c1	Wartungssatz für 24.11;F3;Wasserk.;Gas;02/10-dato	maintenance kit for 24.11;F3;Wasserk.;Gas;02/10-dato	2,00	N15073	O-Ring	o-ring
G-24.11-W-F3-c1	Wartungssatz für 24.11;F3;Wasserk.;Gas;02/10-dato	maintenance kit for 24.11;F3;Wasserk.;Gas;02/10-dato	2,00	N19123	O-Ring	o-ring
G-24.11-W-F3-c1	Wartungssatz für 24.11;F3;Wasserk.;Gas;02/10-dato	maintenance kit for 24.11;F3;Wasserk.;Gas;02/10-dato	2,00	N4262	O-Ring	o-ring
G-24.11-W-F3-c1	Wartungssatz für 24.11;F3;Wasserk.;Gas;02/10-dato	maintenance kit for 24.11;F3;Wasserk.;Gas;02/10-dato	2,00	N7063	O-Ring	o-ring
G-24.11-W-F3-c1	Wartungssatz für 24.11;F3;Wasserk.;Gas;02/10-dato	maintenance kit for 24.11;F3;Wasserk.;Gas;02/10-dato	3,00	N3165	O-Ring	o-ring
G-24.11-W-F3-c1	Wartungssatz für 24.11;F3;Wasserk.;Gas;02/10-dato	maintenance kit for 24.11;F3;Wasserk.;Gas;02/10-dato	8,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
G-24.11-W-F3-c1	Wartungssatz für 24.11;F3;Wasserk.;Gas;02/10-dato	maintenance kit for 24.11;F3;Wasserk.;Gas;02/10-dato	16,00	N503	Zylinderschraube m. IN-6KT; DIN 912 - M8x35	allen screw M8x35
G-24.11-W-F3-c1	Wartungssatz für 24.11;F3;Wasserk.;Gas;02/10-dato	maintenance kit for 24.11;F3;Wasserk.;Gas;02/10-dato	32,00	N17753	Sechskantmutter Ersatz von N7093	hexagon nut exchange of N7093
G-24.11-W-F3-c1	Wartungssatz für 24.11;F3;Wasserk.;Gas;02/10-dato	maintenance kit for 24.11;F3;Wasserk.;Gas;02/10-dato	40,00	N1594	Scheibe, rund; DIN 125 - B 13	washer
G-24.11-W-F3-d1	Wartungssatz für 24.11;F3;Wasserk.;Gas;02/10-dato	maintenance kit for 24.11;F3;Wasserk.;Gas;02/10-dato	1,00	81427-RAL 9006	Zylinder	cylinder
G-24.11-W-F3-d1	Wartungssatz für 24.11;F3;Wasserk.;Gas;02/10-dato	maintenance kit for 24.11;F3;Wasserk.;Gas;02/10-dato	1,00	82438-KD	Kolben kpl. incl. 82437;84212	piston cpl. incl. 82437;84212
G-24.11-W-F3-d1	Wartungssatz für 24.11;F3;Wasserk.;Gas;02/10-dato	maintenance kit for 24.11;F3;Wasserk.;Gas;02/10-dato	1,00	82448-KD	Kolben kpl.; incl. 81505;87121	piston cpl.;incl. 81505;87121
G-24.11-W-F3-d1	Wartungssatz für 24.11;F3;Wasserk.;Gas;02/10-dato	maintenance kit for 24.11;F3;Wasserk.;Gas;02/10-dato	1,00	82452-RAL 9006	Zylinder	cylinder
G-24.11-W-F3-d1	Wartungssatz für 24.11;F3;Wasserk.;Gas;02/10-dato	maintenance kit for 24.11;F3;Wasserk.;Gas;02/10-dato	1,00	84103-KD	Kolben kpl.	piston assy.
G-24.11-W-F3-d1	Wartungssatz für 24.11;F3;Wasserk.;Gas;02/10-dato	maintenance kit for 24.11;F3;Wasserk.;Gas;02/10-dato	1,00	84313-KD	Führungskolben; incl.61895	guiding piston; incl. 61895
G-24.11-W-F3-d1	Wartungssatz für 24.11;F3;Wasserk.;Gas;02/10-dato	maintenance kit for 24.11;F3;Wasserk.;Gas;02/10-dato	4,00	81076-KD	Peuel kpl.	connecting rod cpl.
G-24.11-W-F3-d1	Wartungssatz für 24.11;F3;Wasserk.;Gas;02/10-dato	maintenance kit for 24.11;F3;Wasserk.;Gas;02/10-dato	8,00	N26966	Zylinderschraube	cylinder screw
G-24.12-W-F3-a1	Wartungssatz für BK24.12;F3;Gas;10/12-dato	maintenance kit for BK24.12;F3;Gas;10/12-dato	1,00	058046	Ölsumpffilter	dirt trap
G-24.12-W-F3-a1	Wartungssatz für BK24.12;F3;Gas;10/12-dato	maintenance kit for BK24.12;F3;Gas;10/12-dato	1,00	160750	Dichtring	gasket
G-24.12-W-F3-a1	Wartungssatz für BK24.12;F3;Gas;10/12-dato	maintenance kit for BK24.12;F3;Gas;10/12-dato	1,00	71066	Gewindestift; Ersatz für N2741	stud
G-24.12-W-F3-a1	Wartungssatz für BK24.12;F3;Gas;10/12-dato	maintenance kit for BK24.12;F3;Gas;10/12-dato	1,00	N15541	O-Ring	o-ring
G-24.12-W-F3-a1	Wartungssatz für BK24.12;F3;Gas;10/12-dato	maintenance kit for BK24.12;F3;Gas;10/12-dato	1,00	N19122	O-Ring	o-ring
G-24.12-W-F3-a1	Wartungssatz für BK24.12;F3;Gas;10/12-dato	maintenance kit for BK24.12;F3;Gas;10/12-dato	1,00	N27149	Ölfilter	oil filter
G-24.12-W-F3-a1	Wartungssatz für BK24.12;F3;Gas;10/12-dato	maintenance kit for BK24.12;F3;Gas;10/12-dato	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
G-24.12-W-F3-a1	Wartungssatz für BK24.12;F3;Gas;10/12-dato	maintenance kit for BK24.12;F3;Gas;10/12-dato	1,00	N4059	Stützring	back-up ring
G-24.12-W-F3-a1	Wartungssatz für BK24.12;F3;Gas;10/12-dato	maintenance kit for BK24.12;F3;Gas;10/12-dato	2,00	5298	Dichtung	gasket
G-24.12-W-F3-a1	Wartungssatz für BK24.12;F3;Gas;10/12-dato	maintenance kit for BK24.12;F3;Gas;10/12-dato	2,00	56668	Dichtring	gasket
G-24.12-W-F3-a1	Wartungssatz für BK24.12;F3;Gas;10/12-dato	maintenance kit for BK24.12;F3;Gas;10/12-dato	2,00	71072	Gewindestift; Ersatz für N15646	stud; Exchange for N15646
G-24.12-W-F3-a1	Wartungssatz für BK24.12;F3;Gas;10/12-dato	maintenance kit for BK24.12;F3;Gas;10/12-dato	2,00	7419	Dichtung / 45.2x50x1;Cu	gasket / 45.2x50x1;Cu
G-24.12-W-F3-a1	Wartungssatz für BK24.12;F3;Gas;10/12-dato	maintenance kit for BK24.12;F3;Gas;10/12-dato	2,00	N16763	O-Ring	o-ring
G-24.12-W-F3-a1	Wartungssatz für BK24.12;F3;Gas;10/12-dato	maintenance kit for BK24.12;F3;Gas;10/12-dato	2,00	N3556	O-Ring	o-ring

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
G-24.12-W-F3-a1	Wartungssatz für BK24.12;F3;Gas;10/12-dato	maintenance kit for BK24.12;F3;Gas;10/12-dato	2,00	N4084	O-Ring	o-ring
G-24.12-W-F3-a1	Wartungssatz für BK24.12;F3;Gas;10/12-dato	maintenance kit for BK24.12;F3;Gas;10/12-dato	2,00	N4085	O-Ring	o-ring
G-24.12-W-F3-a1	Wartungssatz für BK24.12;F3;Gas;10/12-dato	maintenance kit for BK24.12;F3;Gas;10/12-dato	3,00	71067	Gewindestift; Ersatz für N4102	stud; Exchange for N4102
G-24.12-W-F3-a1	Wartungssatz für BK24.12;F3;Gas;10/12-dato	maintenance kit for BK24.12;F3;Gas;10/12-dato	6,00	N1316	Dichtung; A13x20x2 Cu	gasket
G-24.12-W-F3-ab1	Wartungssatz für BK24.12;F3;Gas;10/12-dato	maintenance kit for BK24.12;F3;Gas;10/12-dato	1,00	G-24.12-W-F3-a1	Wartungssatz für BK24.12;F3;Gas;10/12-dato	maintenance kit for BK24.12;F3;Gas;10/12-dato
G-24.12-W-F3-ab1	Wartungssatz für BK24.12;F3;Gas;10/12-dato	maintenance kit for BK24.12;F3;Gas;10/12-dato	1,00	G-24.12-W-F3-b1	Wartungssatz für BK24.12;F3;Gas;10/12-dato	maintenance kit for BK24.12;F3;Gas;10/12-dato
G-24.12-W-F3-abc1	Wartungssatz für BK24.12;F3;Gas;10/12-dato	maintenance kit for BK24.12;F3;Gas;10/12-dato	1,00	G-24.12-W-F3-a1	Wartungssatz für BK24.12;F3;Gas;10/12-dato	maintenance kit for BK24.12;F3;Gas;10/12-dato
G-24.12-W-F3-abc1	Wartungssatz für BK24.12;F3;Gas;10/12-dato	maintenance kit for BK24.12;F3;Gas;10/12-dato	1,00	G-24.12-W-F3-b1	Wartungssatz für BK24.12;F3;Gas;10/12-dato	maintenance kit for BK24.12;F3;Gas;10/12-dato
G-24.12-W-F3-abc1	Wartungssatz für BK24.12;F3;Gas;10/12-dato	maintenance kit for BK24.12;F3;Gas;10/12-dato	1,00	G-24.12-W-F3-c1	Wartungssatz für BK24.12;F3;Gas;10/12-dato	maintenance kit for BK24.12;F3;Gas;10/12-dato
G-24.12-W-F3-abcd1	Wartungssatz für BK24.12;F3;Gas;10/12-dato	maintenance kit for BK24.12;F3;Gas;10/12-dato	1,00	G-24.12-W-F3-a1	Wartungssatz für BK24.12;F3;Gas;10/12-dato	maintenance kit for BK24.12;F3;Gas;10/12-dato
G-24.12-W-F3-abcd1	Wartungssatz für BK24.12;F3;Gas;10/12-dato	maintenance kit for BK24.12;F3;Gas;10/12-dato	1,00	G-24.12-W-F3-b1	Wartungssatz für BK24.12;F3;Gas;10/12-dato	maintenance kit for BK24.12;F3;Gas;10/12-dato
G-24.12-W-F3-abcd1	Wartungssatz für BK24.12;F3;Gas;10/12-dato	maintenance kit for BK24.12;F3;Gas;10/12-dato	1,00	G-24.12-W-F3-c1	Wartungssatz für BK24.12;F3;Gas;10/12-dato	maintenance kit for BK24.12;F3;Gas;10/12-dato
G-24.12-W-F3-abcd1	Wartungssatz für BK24.12;F3;Gas;10/12-dato	maintenance kit for BK24.12;F3;Gas;10/12-dato	1,00	G-24.12-W-F3-d1	Wartungssatz für BK24.12;F3;Gas;10/12-dato	maintenance kit for BK24.12;F3;Gas;10/12-dato
G-24.12-W-F3-b1	Wartungssatz für BK24.12;F3;Gas;10/12-dato	maintenance kit for BK24.12;F3;Gas;10/12-dato	1,00	78926-KD	Saug- u. Druckventil	suction and discharge valve
G-24.12-W-F3-b1	Wartungssatz für BK24.12;F3;Gas;10/12-dato	maintenance kit for BK24.12;F3;Gas;10/12-dato	1,00	82432-KD	Kolbenbüchse	piston and sleeve assy.
G-24.12-W-F3-b1	Wartungssatz für BK24.12;F3;Gas;10/12-dato	maintenance kit for BK24.12;F3;Gas;10/12-dato	1,00	85177-KD	Kolbenbüchse kpl.	piston and sleeve assembly
G-24.12-W-F3-b1	Wartungssatz für BK24.12;F3;Gas;10/12-dato	maintenance kit for BK24.12;F3;Gas;10/12-dato	1,00	N23191	Saugventil	suction valve
G-24.12-W-F3-b1	Wartungssatz für BK24.12;F3;Gas;10/12-dato	maintenance kit for BK24.12;F3;Gas;10/12-dato	1,00	N24305	Druckventil	pressure valve
G-24.12-W-F3-b1	Wartungssatz für BK24.12;F3;Gas;10/12-dato	maintenance kit for BK24.12;F3;Gas;10/12-dato	1,00	N27094	Teile für Kolbenverdichter; Druckventile aus Stahl	Pressure valve
G-24.12-W-F3-b1	Wartungssatz für BK24.12;F3;Gas;10/12-dato	maintenance kit for BK24.12;F3;Gas;10/12-dato	1,00	N27097	Teile für Kolbenverdichter; Saugventile aus Stahl	Parts for reciprocating compressor; suction valves of steel
G-24.12-W-F3-b1	Wartungssatz für BK24.12;F3;Gas;10/12-dato	maintenance kit for BK24.12;F3;Gas;10/12-dato	1,00	N39137	Saugventil / 24 R;Zg.Nr. 1936065	Suction valve / 24 R;Zg.Nr. 1936065
G-24.12-W-F3-b1	Wartungssatz für BK24.12;F3;Gas;10/12-dato	maintenance kit for BK24.12;F3;Gas;10/12-dato	1,00	N39138	Druckventil / 24 R;Zg.Nr. 1936050	Pressure valve / 24 R;Zg.Nr. 1936050
G-24.12-W-F3-c1	Wartungssatz für BK24.12;F3;Gas;10/12-dato	maintenance kit for BK24.12;F3;Gas;10/12-dato	1,00	74191	Dichtung	gasket
G-24.12-W-F3-c1	Wartungssatz für BK24.12;F3;Gas;10/12-dato	maintenance kit for BK24.12;F3;Gas;10/12-dato	1,00	74335	Dichtung	gasket
G-24.12-W-F3-c1	Wartungssatz für BK24.12;F3;Gas;10/12-dato	maintenance kit for BK24.12;F3;Gas;10/12-dato	1,00	N15540	O-Ring	o-ring
G-24.12-W-F3-c1	Wartungssatz für BK24.12;F3;Gas;10/12-dato	maintenance kit for BK24.12;F3;Gas;10/12-dato	1,00	N16763	O-Ring	o-ring
G-24.12-W-F3-c1	Wartungssatz für BK24.12;F3;Gas;10/12-dato	maintenance kit for BK24.12;F3;Gas;10/12-dato	2,00	N15073	O-Ring	o-ring
G-24.12-W-F3-c1	Wartungssatz für BK24.12;F3;Gas;10/12-dato	maintenance kit for BK24.12;F3;Gas;10/12-dato	2,00	N19123	O-Ring	o-ring
G-24.12-W-F3-c1	Wartungssatz für BK24.12;F3;Gas;10/12-dato	maintenance kit for BK24.12;F3;Gas;10/12-dato	3,00	N3165	O-Ring	o-ring
G-24.12-W-F3-c1	Wartungssatz für BK24.12;F3;Gas;10/12-dato	maintenance kit for BK24.12;F3;Gas;10/12-dato	6,00	N7063	O-Ring	o-ring
G-24.12-W-F3-c1	Wartungssatz für BK24.12;F3;Gas;10/12-dato	maintenance kit for BK24.12;F3;Gas;10/12-dato	24,00	N503	Zylinderschraube m. IN-6KT; DIN 912 - M8x35	allen screw M8x35
G-24.12-W-F3-c1	Wartungssatz für BK24.12;F3;Gas;10/12-dato	maintenance kit for BK24.12;F3;Gas;10/12-dato	24,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
G-24.12-W-F3-c1	Wartungssatz für BK24.12;F3;Gas;10/12-dato	maintenance kit for BK24.12;F3;Gas;10/12-dato	30,00	N1594	Scheibe, rund; DIN 125 - B 13	washer
G-24.12-W-F3-c1	Wartungssatz für BK24.12;F3;Gas;10/12-dato	maintenance kit for BK24.12;F3;Gas;10/12-dato	30,00	N17753	Sechskantmutter Ersatz von N7093	hexagon nut exchange of N7093
G-24.12-W-F3-d1	Wartungssatz für BK24.12;F3;Gas;10/12-dato	maintenance kit for BK24.12;F3;Gas;10/12-dato	1,00	82438-KD	Kolben kpl. incl. 82437;84212	piston cpl. incl. 82437;84212
G-24.12-W-F3-d1	Wartungssatz für BK24.12;F3;Gas;10/12-dato	maintenance kit for BK24.12;F3;Gas;10/12-dato	1,00	85182-RAL 9006	Zylinder / D60;80Hub;GJL-250 Cr	Cylinder / D60;80Hub;GJL-250 Cr
G-24.12-W-F3-d1	Wartungssatz für BK24.12;F3;Gas;10/12-dato	maintenance kit for BK24.12;F3;Gas;10/12-dato	1,00	85221-KD	Kolben / D60/88.5x5x30	Piston / D60/88.5x5x30
G-24.12-W-F3-d1	Wartungssatz für BK24.12;F3;Gas;10/12-dato	maintenance kit for BK24.12;F3;Gas;10/12-dato	4,00	81076-KD	Pleuel kpl.	connecting rod cpl.
G-24.20-W-F1-a1	Wartungssatz für BK24.20;F1;Wasserk.;Gas;01/13-dato	maintenance kit for BK24.20;F1;Wasserk.;Gas;01/13-dato	1,00	171680	Dichtung / mit Sicke	Seal with beading
G-24.20-W-F1-a1	Wartungssatz für BK24.20;F1;Wasserk.;Gas;01/13-dato	maintenance kit for BK24.20;F1;Wasserk.;Gas;01/13-dato	1,00	N27149	Ölfilter	oil filter
G-24.20-W-F1-a1	Wartungssatz für BK24.20;F1;Wasserk.;Gas;01/13-dato	maintenance kit for BK24.20;F1;Wasserk.;Gas;01/13-dato	2,00	74335	Dichtung	gasket
G-24.20-W-F1-a1	Wartungssatz für BK24.20;F1;Wasserk.;Gas;01/13-dato	maintenance kit for BK24.20;F1;Wasserk.;Gas;01/13-dato	4,00	5298	Dichtung	gasket
G-24.20-W-F1-a1	Wartungssatz für BK24.20;F1;Wasserk.;Gas;01/13-dato	maintenance kit for BK24.20;F1;Wasserk.;Gas;01/13-dato	4,00	N1316	Dichtung; A13x20x2 Cu	gasket
G-24.20-W-F1-a1	Wartungssatz für BK24.20;F1;Wasserk.;Gas;01/13-dato	maintenance kit for BK24.20;F1;Wasserk.;Gas;01/13-dato	4,00	N3556	O-Ring	o-ring
G-24.20-W-F1-a1	Wartungssatz für BK24.20;F1;Wasserk.;Gas;01/13-dato	maintenance kit for BK24.20;F1;Wasserk.;Gas;01/13-dato	4,00	N4085	O-Ring	o-ring
G-24.20-W-F1-a1	Wartungssatz für BK24.20;F1;Wasserk.;Gas;01/13-dato	maintenance kit for BK24.20;F1;Wasserk.;Gas;01/13-dato	8,00	56668	Dichtring	gasket
G-24.20-W-F1-a1	Wartungssatz für BK24.20;F1;Wasserk.;Gas;01/13-dato	maintenance kit for BK24.20;F1;Wasserk.;Gas;01/13-dato	8,00	N279	Sechskantmutter; DIN 934 - M12	hexagon nut
G-24.20-W-F1-a1	Wartungssatz für BK24.20;F1;Wasserk.;Gas;01/13-dato	maintenance kit for BK24.20;F1;Wasserk.;Gas;01/13-dato	8,00	N280	Federring, aufgebogen; DIN 127 - A 12	spring washer
G-24.20-W-F1-a1	Wartungssatz für BK24.20;F1;Wasserk.;Gas;01/13-dato	maintenance kit for BK24.20;F1;Wasserk.;Gas;01/13-dato	8,00	N34134	Stützring	backup ring
G-24.20-W-F1-a1	Wartungssatz für BK24.20;F1;Wasserk.;Gas;01/13-dato	maintenance kit for BK24.20;F1;Wasserk.;Gas;01/13-dato	8,00	N34135	O-Ring	o-ring
G-24.20-W-F1-a1	Wartungssatz für BK24.20;F1;Wasserk.;Gas;01/13-dato	maintenance kit for BK24.20;F1;Wasserk.;Gas;01/13-dato	12,00	N17753	Sechskantmutter Ersatz von N7093	hexagon nut exchange of N7093

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
G-24.20-W-F1-ab1	Wartungssatz für BK24.20;F1;Wasserk.,Gas;01/13-dato	maintenance kit for BK24.20;F1;Wasserk.,Gas;01/13-dato	1,00	G-24.20-W-F1-a1	Wartungssatz für BK24.20;F1;Wasserk.,Gas;01/13-dato	maintenance kit for BK24.20;F1;Wasserk.,Gas;01/13-dato
G-24.20-W-F1-ab1	Wartungssatz für BK24.20;F1;Wasserk.,Gas;01/13-dato	maintenance kit for BK24.20;F1;Wasserk.,Gas;01/13-dato	1,00	G-24.20-W-F1-b1	Wartungssatz für BK24.20;F1;Wasserk.,Gas;01/13-dato	maintenance kit for BK24.20;F1;Wasserk.,Gas;01/13-dato
G-24.20-W-F1-abc1	Wartungssatz für BK24.20;F1;Wasserk.,Gas;01/13-dato	maintenance kit for BK24.20;F1;Wasserk.,Gas;01/13-dato	1,00	G-24.20-W-F1-a1	Wartungssatz für BK24.20;F1;Wasserk.,Gas;01/13-dato	maintenance kit for BK24.20;F1;Wasserk.,Gas;01/13-dato
G-24.20-W-F1-abc1	Wartungssatz für BK24.20;F1;Wasserk.,Gas;01/13-dato	maintenance kit for BK24.20;F1;Wasserk.,Gas;01/13-dato	1,00	G-24.20-W-F1-b1	Wartungssatz für BK24.20;F1;Wasserk.,Gas;01/13-dato	maintenance kit for BK24.20;F1;Wasserk.,Gas;01/13-dato
G-24.20-W-F1-abc1	Wartungssatz für BK24.20;F1;Wasserk.,Gas;01/13-dato	maintenance kit for BK24.20;F1;Wasserk.,Gas;01/13-dato	1,00	G-24.20-W-F1-c1	Wartungssatz für BK24.20;F1;Wasserk.,Gas;01/13-dato	maintenance kit for BK24.20;F1;Wasserk.,Gas;01/13-dato
G-24.20-W-F1-b1	Wartungssatz für BK24.20;F1;Wasserk.,Gas;01/13-dato	maintenance kit for BK24.20;F1;Wasserk.,Gas;01/13-dato	2,00	71066	Gewindestift; Ersatz für N2741	stud
G-24.20-W-F1-b1	Wartungssatz für BK24.20;F1;Wasserk.,Gas;01/13-dato	maintenance kit for BK24.20;F1;Wasserk.,Gas;01/13-dato	2,00	71072	Gewindestift; Ersatz für N15646	stud; Exchange for N15646
G-24.20-W-F1-b1	Wartungssatz für BK24.20;F1;Wasserk.,Gas;01/13-dato	maintenance kit for BK24.20;F1;Wasserk.,Gas;01/13-dato	2,00	N27577	Druckventil	Pressure valve
G-24.20-W-F1-b1	Wartungssatz für BK24.20;F1;Wasserk.,Gas;01/13-dato	maintenance kit for BK24.20;F1;Wasserk.,Gas;01/13-dato	2,00	N27578	Saugventil; 62FLY;Zg.Nr. 34-488751-A	suction valve; 62FLY;Zg.Nr. 34-488751-A
G-24.20-W-F1-b1	Wartungssatz für BK24.20;F1;Wasserk.,Gas;01/13-dato	maintenance kit for BK24.20;F1;Wasserk.,Gas;01/13-dato	4,00	N27095	Druckventil; 24RK;Zg.Nr.38-482966-CA	Pressure valve; 24RK;Zg.Nr.38-482966-CA
G-24.20-W-F1-b1	Wartungssatz für BK24.20;F1;Wasserk.,Gas;01/13-dato	maintenance kit for BK24.20;F1;Wasserk.,Gas;01/13-dato	4,00	N27098	Saugventil; 24RK;Zg.Nr. 33-482959-CA	Suction valve; 24RK;Zg.Nr. 33-482959-CA
G-24.20-W-F1-c1	Wartungssatz für BK24.20;F1;Wasserk.,Gas;01/13-dato	maintenance kit for BK24.20;F1;Wasserk.,Gas;01/13-dato	2,00	N15073	O-Ring	o-ring
G-24.20-W-F1-c1	Wartungssatz für BK24.20;F1;Wasserk.,Gas;01/13-dato	maintenance kit for BK24.20;F1;Wasserk.,Gas;01/13-dato	2,00	N19123	O-Ring	o-ring
G-24.20-W-F1-c1	Wartungssatz für BK24.20;F1;Wasserk.,Gas;01/13-dato	maintenance kit for BK24.20;F1;Wasserk.,Gas;01/13-dato	2,00	N3165	O-Ring	o-ring
G-24.20-W-F1-c1	Wartungssatz für BK24.20;F1;Wasserk.,Gas;01/13-dato	maintenance kit for BK24.20;F1;Wasserk.,Gas;01/13-dato	16,00	N1594	Scheibe, rund; DIN 125 - B 13	washer
G-24.20-W-F1-c1	Wartungssatz für BK24.20;F1;Wasserk.,Gas;01/13-dato	maintenance kit for BK24.20;F1;Wasserk.,Gas;01/13-dato	32,00	N17753	Sechskantmutter Ersatz von N7093	hexagon nut exchange of N7093
G-25.0-F5-a1	Wartungssatz; 25.0;F5;Gas;01/96-06/04	Maintenance Kit,25.0;F5;Gas;01/96-06/04	1,00	N15412	O-Ring	o-ring
G-25.0-F5-a1	Wartungssatz; 25.0;F5;Gas;01/96-06/04	Maintenance Kit,25.0;F5;Gas;01/96-06/04	1,00	N15418	O-Ring	o-ring
G-25.0-F5-a1	Wartungssatz; 25.0;F5;Gas;01/96-06/04	Maintenance Kit,25.0;F5;Gas;01/96-06/04	1,00	N15482	Stützring	back-up ring
G-25.0-F5-a1	Wartungssatz; 25.0;F5;Gas;01/96-06/04	Maintenance Kit,25.0;F5;Gas;01/96-06/04	1,00	N16185	O-Ring	o-ring
G-25.0-F5-a1	Wartungssatz; 25.0;F5;Gas;01/96-06/04	Maintenance Kit,25.0;F5;Gas;01/96-06/04	1,00	N2620	Anschraubpatrone	screw on cartridge
G-25.0-F5-a1	Wartungssatz; 25.0;F5;Gas;01/96-06/04	Maintenance Kit,25.0;F5;Gas;01/96-06/04	1,00	N4780	O-Ring	o-ring
G-25.0-F5-a1	Wartungssatz; 25.0;F5;Gas;01/96-06/04	Maintenance Kit,25.0;F5;Gas;01/96-06/04	1,00	N7063	O-Ring	o-ring
G-25.0-F5-a1	Wartungssatz; 25.0;F5;Gas;01/96-06/04	Maintenance Kit,25.0;F5;Gas;01/96-06/04	2,00	5298	Dichtung	gasket
G-25.0-F5-a1	Wartungssatz; 25.0;F5;Gas;01/96-06/04	Maintenance Kit,25.0;F5;Gas;01/96-06/04	2,00	N18616	O-Ring	o-ring
G-25.0-F5-a1	Wartungssatz; 25.0;F5;Gas;01/96-06/04	Maintenance Kit,25.0;F5;Gas;01/96-06/04	2,00	N4085	O-Ring	o-ring
G-25.0-F5-a1	Wartungssatz; 25.0;F5;Gas;01/96-06/04	Maintenance Kit,25.0;F5;Gas;01/96-06/04	2,00	N4154	O-Ring	o-ring
G-25.0-F5-a1	Wartungssatz; 25.0;F5;Gas;01/96-06/04	Maintenance Kit,25.0;F5;Gas;01/96-06/04	4,00	56668	Dichtring	gasket
G-25.0-F5-a1	Wartungssatz; 25.0;F5;Gas;01/96-06/04	Maintenance Kit,25.0;F5;Gas;01/96-06/04	4,00	61238	Dichtung	gasket
G-25.0-F5-a1	Wartungssatz; 25.0;F5;Gas;01/96-06/04	Maintenance Kit,25.0;F5;Gas;01/96-06/04	4,00	N3165	O-Ring	o-ring
G-25.0-F5-a1	Wartungssatz; 25.0;F5;Gas;01/96-06/04	Maintenance Kit,25.0;F5;Gas;01/96-06/04	4,00	N3997	O-Ring	o-ring
G-25.0-F5-a1	Wartungssatz; 25.0;F5;Gas;01/96-06/04	Maintenance Kit,25.0;F5;Gas;01/96-06/04	6,00	N644	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM10	hexagon nut self-locking
G-25.0-F5-a1	Wartungssatz; 25.0;F5;Gas;01/96-06/04	Maintenance Kit,25.0;F5;Gas;01/96-06/04	8,00	N1316	Dichtung; A13x20x2 Cu	gasket
G-25.0-F5-ab1	Wartungssatz; 25.0;F5;Gas;01/96-06/04	CFS25.0; Maintenance Kit 4000h	1,00	G-25.0-F5-a1	Wartungssatz; 25.0;F5;Gas;01/96-06/04	Maintenance Kit,25.0;F5;Gas;01/96-06/04
G-25.0-F5-ab1	Wartungssatz; 25.0;F5;Gas;01/96-06/04	CFS25.0; Maintenance Kit 4000h	1,00	G-25.0-F5-b1	Wartungssatz; 25.0;F5;Gas;01/96-06/04	CFS25.0-37-V001
G-25.0-F5-abc1	Wartungssatz; 25.0;F5;Gas;01/96-06/04	CFS25.0; Maintenance Kit 8000h	1,00	G-25.0-F5-a1	Wartungssatz; 25.0;F5;Gas;01/96-06/04	Maintenance Kit,25.0;F5;Gas;01/96-06/04
G-25.0-F5-abc1	Wartungssatz; 25.0;F5;Gas;01/96-06/04	CFS25.0; Maintenance Kit 8000h	1,00	G-25.0-F5-b1	Wartungssatz; 25.0;F5;Gas;01/96-06/04	CFS25.0-37-V001
G-25.0-F5-abc1	Wartungssatz; 25.0;F5;Gas;01/96-06/04	CFS25.0; Maintenance Kit 8000h	1,00	G-25.0-F5-c1	Wartungssatz; 25.0;F5;Gas;01/96-06/04	CFS25.0-37-V001
G-25.0-F5-b1	Wartungssatz; 25.0;F5;Gas;01/96-06/04	CFS25.0-37-V001	1,00	061506-KD	Kolbenbüchse kpl.	piston and sleeve assy.
G-25.0-F5-b1	Wartungssatz; 25.0;F5;Gas;01/96-06/04	CFS25.0-37-V001	1,00	064156-KD	Saug- und Druckventil	suction and discharge valve
G-25.0-F5-b1	Wartungssatz; 25.0;F5;Gas;01/96-06/04	CFS25.0-37-V001	1,00	71075	Gewindestift; Ersatz für N15653	stud; Exchange for N15653
G-25.0-F5-b1	Wartungssatz; 25.0;F5;Gas;01/96-06/04	CFS25.0-37-V001	1,00	71076	Gewindestift; Ersatz für N16307	stud; Exchange for N16307
G-25.0-F5-b1	Wartungssatz; 25.0;F5;Gas;01/96-06/04	CFS25.0-37-V001	1,00	N19383	Druckventil	discharge valve
G-25.0-F5-b1	Wartungssatz; 25.0;F5;Gas;01/96-06/04	CFS25.0-37-V001	1,00	N19384	Saugventil	inlet valve
G-25.0-F5-b1	Wartungssatz; 25.0;F5;Gas;01/96-06/04	CFS25.0-37-V001	2,00	71067	Gewindestift; Ersatz für N4102	stud; Exchange for N4102
G-25.0-F5-b1	Wartungssatz; 25.0;F5;Gas;01/96-06/04	CFS25.0-37-V001	2,00	71070	Gewindestift; Ersatz für N15099	stud; Exchange for N15099
G-25.0-F5-b1	Wartungssatz; 25.0;F5;Gas;01/96-06/04	CFS25.0-37-V001	2,00	71071	Gewindestift; Ersatz für N2065	stud; Exchange for N2065
G-25.0-F5-b1	Wartungssatz; 25.0;F5;Gas;01/96-06/04	CFS25.0-37-V001	2,00	71072	Gewindestift; Ersatz für N15646	stud; Exchange for N15646
G-25.0-F5-b1	Wartungssatz; 25.0;F5;Gas;01/96-06/04	CFS25.0-37-V001	2,00	N15639	Saugventil; 80 FY ; Zg.Nr. 31-137265-A	suction valve
G-25.0-F5-b1	Wartungssatz; 25.0;F5;Gas;01/96-06/04	CFS25.0-37-V001	2,00	N15640	Druckventil	pressure valve
G-25.0-F5-b1	Wartungssatz; 25.0;F5;Gas;01/96-06/04	CFS25.0-37-V001	2,00	N15641	Saugventil; 24 R1 ; Zg.Nr. 30-137250-A	suction valve

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
G-25.0-F5-b1	Wartungssatz; 25.0;F5;Gas;01/96-06/04	CFS25.0-37-V001	2,00	N15642	Druckventil	pressure valve
G-25.0-F5-b1	Wartungssatz; 25.0;F5;Gas;01/96-06/04	CFS25.0-37-V001	4,00	N2765	Selbstsichernde Mutter; DIN 980;V M8;A3A	hexagon nut self-locking
G-25.0-F5-c1	Wartungssatz; 25.0;F5;Gas;01/96-06/04	CFS25.0-37-V001	1,00	61040	Dichtung	gasket
G-25.0-F5-c1	Wartungssatz; 25.0;F5;Gas;01/96-06/04	CFS25.0-37-V001	1,00	61535	Dichtung	gasket
G-25.0-F5-c1	Wartungssatz; 25.0;F5;Gas;01/96-06/04	CFS25.0-37-V001	2,00	N2858	O-Ring	o-ring
G-25.0-F5-c1	Wartungssatz; 25.0;F5;Gas;01/96-06/04	CFS25.0-37-V001	3,00	N16079	O-Ring	o-ring
G-25.0-F5-c1	Wartungssatz; 25.0;F5;Gas;01/96-06/04	CFS25.0-37-V001	4,00	N2581	Keilriemen; DIN 7753 ; SPZ ; Lw 1437	v-belt
G-25.0-F5-c1	Wartungssatz; 25.0;F5;Gas;01/96-06/04	CFS25.0-37-V001	12,00	N2740	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM16	hexagon nut self-locking
G-25.0-F5-c1	Wartungssatz; 25.0;F5;Gas;01/96-06/04	CFS25.0-37-V001	16,00	N644	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM10	hexagon nut self-locking
G-25.0-F6-a1	Wartungssatz; 25.0;F6;Gas;07/04-dato	maintenance kit, 25.0;F6;Gas;07/04-dato	1,00	N15412	O-Ring	o-ring
G-25.0-F6-a1	Wartungssatz; 25.0;F6;Gas;07/04-dato	maintenance kit, 25.0;F6;Gas;07/04-dato	1,00	N16185	O-Ring	o-ring
G-25.0-F6-a1	Wartungssatz; 25.0;F6;Gas;07/04-dato	maintenance kit, 25.0;F6;Gas;07/04-dato	1,00	N2620	Anschraubpatrone	screw on cartridge
G-25.0-F6-a1	Wartungssatz; 25.0;F6;Gas;07/04-dato	maintenance kit, 25.0;F6;Gas;07/04-dato	1,00	N28168	Dichtung	gasket
G-25.0-F6-a1	Wartungssatz; 25.0;F6;Gas;07/04-dato	maintenance kit, 25.0;F6;Gas;07/04-dato	1,00	N4780	O-Ring	o-ring
G-25.0-F6-a1	Wartungssatz; 25.0;F6;Gas;07/04-dato	maintenance kit, 25.0;F6;Gas;07/04-dato	1,00	N7063	O-Ring	o-ring
G-25.0-F6-a1	Wartungssatz; 25.0;F6;Gas;07/04-dato	maintenance kit, 25.0;F6;Gas;07/04-dato	2,00	5298	Dichtung	gasket
G-25.0-F6-a1	Wartungssatz; 25.0;F6;Gas;07/04-dato	maintenance kit, 25.0;F6;Gas;07/04-dato	2,00	N1316	Dichtung; A13x20x2 Cu	gasket
G-25.0-F6-a1	Wartungssatz; 25.0;F6;Gas;07/04-dato	maintenance kit, 25.0;F6;Gas;07/04-dato	2,00	N18616	O-Ring	o-ring
G-25.0-F6-a1	Wartungssatz; 25.0;F6;Gas;07/04-dato	maintenance kit, 25.0;F6;Gas;07/04-dato	2,00	N4085	O-Ring	o-ring
G-25.0-F6-a1	Wartungssatz; 25.0;F6;Gas;07/04-dato	maintenance kit, 25.0;F6;Gas;07/04-dato	4,00	61238	Dichtung	gasket
G-25.0-F6-a1	Wartungssatz; 25.0;F6;Gas;07/04-dato	maintenance kit, 25.0;F6;Gas;07/04-dato	4,00	N1316	Dichtung; A13x20x2 Cu	gasket
G-25.0-F6-a1	Wartungssatz; 25.0;F6;Gas;07/04-dato	maintenance kit, 25.0;F6;Gas;07/04-dato	4,00	N3165	O-Ring	o-ring
G-25.0-F6-a1	Wartungssatz; 25.0;F6;Gas;07/04-dato	maintenance kit, 25.0;F6;Gas;07/04-dato	4,00	N3997	O-Ring	o-ring
G-25.0-F6-a1	Wartungssatz; 25.0;F6;Gas;07/04-dato	maintenance kit, 25.0;F6;Gas;07/04-dato	8,00	N16	Scheibe, rund; DIN 125 - B 10.5	washer
G-25.0-F6-a1	Wartungssatz; 25.0;F6;Gas;07/04-dato	maintenance kit, 25.0;F6;Gas;07/04-dato	14,00	N644	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM10	hexagon nut self-locking
G-25.0-F6-ab1	Wartungssatz; 25.0;F6;Gas;07/04-dato	maintenance kit, 25.0;F6;Gas;07/04-dato	1,00	G-25.0-F6-a1	Wartungssatz; 25.0;F6;Gas;07/04-dato	maintenance kit, 25.0;F6;Gas;07/04-dato
G-25.0-F6-ab1	Wartungssatz; 25.0;F6;Gas;07/04-dato	maintenance kit, 25.0;F6;Gas;07/04-dato	1,00	G-25.0-F6-b1	Wartungssatz; 25.0;F6;Gas;07/04-dato	maintenance kit, 25.0;F6;Gas;07/04-dato
G-25.0-F6-abc1	Wartungssatz; 25.0;F6;Gas;07/04-dato	maintenance kit, 25.0;F6;Gas;07/04-dato	1,00	G-25.0-F6-a1	Wartungssatz; 25.0;F6;Gas;07/04-dato	maintenance kit, 25.0;F6;Gas;07/04-dato
G-25.0-F6-abc1	Wartungssatz; 25.0;F6;Gas;07/04-dato	maintenance kit, 25.0;F6;Gas;07/04-dato	1,00	G-25.0-F6-b1	Wartungssatz; 25.0;F6;Gas;07/04-dato	maintenance kit, 25.0;F6;Gas;07/04-dato
G-25.0-F6-abc1	Wartungssatz; 25.0;F6;Gas;07/04-dato	maintenance kit, 25.0;F6;Gas;07/04-dato	1,00	G-25.0-F6-c1	Wartungssatz; 25.0;F6;Gas;07/04-dato	maintenance kit, 25.0;F6;Gas;07/04-dato
G-25.0-F6-b1	Wartungssatz; 25.0;F6;Gas;07/04-dato	maintenance kit, 25.0;F6;Gas;07/04-dato	1,00	061506-KD	Kolbenbüchse kpl.	piston and sleeve assy.
G-25.0-F6-b1	Wartungssatz; 25.0;F6;Gas;07/04-dato	maintenance kit, 25.0;F6;Gas;07/04-dato	1,00	064156-KD	Saug- und Druckventil	suction and discharge valve
G-25.0-F6-b1	Wartungssatz; 25.0;F6;Gas;07/04-dato	maintenance kit, 25.0;F6;Gas;07/04-dato	1,00	71075	Gewindestift; Ersatz für N15653	stud; Exchange for N15653
G-25.0-F6-b1	Wartungssatz; 25.0;F6;Gas;07/04-dato	maintenance kit, 25.0;F6;Gas;07/04-dato	1,00	71076	Gewindestift; Ersatz für N16307	stud; Exchange for N16307
G-25.0-F6-b1	Wartungssatz; 25.0;F6;Gas;07/04-dato	maintenance kit, 25.0;F6;Gas;07/04-dato	1,00	N19383	Druckventil	discharge valve
G-25.0-F6-b1	Wartungssatz; 25.0;F6;Gas;07/04-dato	maintenance kit, 25.0;F6;Gas;07/04-dato	1,00	N19384	Saugventil	inlet valve
G-25.0-F6-b1	Wartungssatz; 25.0;F6;Gas;07/04-dato	maintenance kit, 25.0;F6;Gas;07/04-dato	2,00	71067	Gewindestift; Ersatz für N4102	stud; Exchange for N4102
G-25.0-F6-b1	Wartungssatz; 25.0;F6;Gas;07/04-dato	maintenance kit, 25.0;F6;Gas;07/04-dato	2,00	71070	Gewindestift; Ersatz für N15099	stud; Exchange for N15099
G-25.0-F6-b1	Wartungssatz; 25.0;F6;Gas;07/04-dato	maintenance kit, 25.0;F6;Gas;07/04-dato	2,00	71071	Gewindestift; Ersatz für N2065	stud; Exchange for N2065
G-25.0-F6-b1	Wartungssatz; 25.0;F6;Gas;07/04-dato	maintenance kit, 25.0;F6;Gas;07/04-dato	2,00	71072	Gewindestift; Ersatz für N15646	stud; Exchange for N15646
G-25.0-F6-b1	Wartungssatz; 25.0;F6;Gas;07/04-dato	maintenance kit, 25.0;F6;Gas;07/04-dato	2,00	N15639	Saugventil; 80 FY ; Zg.Nr. 31-137265-A	suction valve
G-25.0-F6-b1	Wartungssatz; 25.0;F6;Gas;07/04-dato	maintenance kit, 25.0;F6;Gas;07/04-dato	2,00	N15640	Druckventil	pressure valve
G-25.0-F6-b1	Wartungssatz; 25.0;F6;Gas;07/04-dato	maintenance kit, 25.0;F6;Gas;07/04-dato	2,00	N15641	Saugventil; 24 R1 ; Zg.Nr. 30-137250-A	suction valve
G-25.0-F6-b1	Wartungssatz; 25.0;F6;Gas;07/04-dato	maintenance kit, 25.0;F6;Gas;07/04-dato	2,00	N15642	Druckventil	pressure valve
G-25.0-F6-b1	Wartungssatz; 25.0;F6;Gas;07/04-dato	maintenance kit, 25.0;F6;Gas;07/04-dato	4,00	N176	Federring, aufgebogen; DIN 127 - A 10	spring washer
G-25.0-F6-b1	Wartungssatz; 25.0;F6;Gas;07/04-dato	maintenance kit, 25.0;F6;Gas;07/04-dato	4,00	N19512	Sechskantschraube	hex screw
G-25.0-F6-c1	Wartungssatz; 25.0;F6;Gas;07/04-dato	maintenance kit, 25.0;F6;Gas;07/04-dato	1,00	61040	Dichtung	gasket
G-25.0-F6-c1	Wartungssatz; 25.0;F6;Gas;07/04-dato	maintenance kit, 25.0;F6;Gas;07/04-dato	1,00	61535	Dichtung	gasket
G-25.0-F6-c1	Wartungssatz; 25.0;F6;Gas;07/04-dato	maintenance kit, 25.0;F6;Gas;07/04-dato	2,00	N2858	O-Ring	o-ring
G-25.0-F6-c1	Wartungssatz; 25.0;F6;Gas;07/04-dato	maintenance kit, 25.0;F6;Gas;07/04-dato	2,00	N4154	O-Ring	o-ring
G-25.0-F6-c1	Wartungssatz; 25.0;F6;Gas;07/04-dato	maintenance kit, 25.0;F6;Gas;07/04-dato	3,00	N16079	O-Ring	o-ring
G-25.0-F6-c1	Wartungssatz; 25.0;F6;Gas;07/04-dato	maintenance kit, 25.0;F6;Gas;07/04-dato	8,00	N16	Scheibe, rund; DIN 125 - B 10.5	washer
G-25.0-F6-c1	Wartungssatz; 25.0;F6;Gas;07/04-dato	maintenance kit, 25.0;F6;Gas;07/04-dato	8,00	N644	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM10	hexagon nut self-locking
G-25.0-F6-c1	Wartungssatz; 25.0;F6;Gas;07/04-dato	maintenance kit, 25.0;F6;Gas;07/04-dato	12,00	N1219	Scheibe, rund; DIN 125 - B 17	washer
G-25.0-F6-c1	Wartungssatz; 25.0;F6;Gas;07/04-dato	maintenance kit, 25.0;F6;Gas;07/04-dato	12,00	N2740	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM16	hexagon nut self-locking
G-25.9-L-F3-a1	Wartungssatz für 25.9;F3;Erdgas;03/02-dato	maintenance kit for 25.9;F3;Erdgas;03/02-dato	1,00	N15482	Stützring	back-up ring
G-25.9-L-F3-a1	Wartungssatz für 25.9;F3;Erdgas;03/02-dato	maintenance kit for 25.9;F3;Erdgas;03/02-dato	1,00	N16254	O-Ring	o-ring
G-25.9-L-F3-a1	Wartungssatz für 25.9;F3;Erdgas;03/02-dato	maintenance kit for 25.9;F3;Erdgas;03/02-dato	1,00	N16763	O-Ring	o-ring
G-25.9-L-F3-a1	Wartungssatz für 25.9;F3;Erdgas;03/02-dato	maintenance kit for 25.9;F3;Erdgas;03/02-dato	1,00	N2620	Anschraubpatrone	screw on cartridge
G-25.9-L-F3-a1	Wartungssatz für 25.9;F3;Erdgas;03/02-dato	maintenance kit for 25.9;F3;Erdgas;03/02-dato	1,00	N2753	O-Ring	o-ring
G-25.9-L-F3-a1	Wartungssatz für 25.9;F3;Erdgas;03/02-dato	maintenance kit for 25.9;F3;Erdgas;03/02-dato	1,00	N4385	O-Ring	o-ring
G-25.9-L-F3-a1	Wartungssatz für 25.9;F3;Erdgas;03/02-dato	maintenance kit for 25.9;F3;Erdgas;03/02-dato	1,00	N7063	O-Ring	o-ring
G-25.9-L-F3-a1	Wartungssatz für 25.9;F3;Erdgas;03/02-dato	maintenance kit for 25.9;F3;Erdgas;03/02-dato	2,00	56668	Dichtring	gasket
G-25.9-L-F3-a1	Wartungssatz für 25.9;F3;Erdgas;03/02-dato	maintenance kit for 25.9;F3;Erdgas;03/02-dato	2,00	71076	Gewindestift; Ersatz für N16307	stud; Exchange for N16307
G-25.9-L-F3-a1	Wartungssatz für 25.9;F3;Erdgas;03/02-dato	maintenance kit for 25.9;F3;Erdgas;03/02-dato	2,00	7419	Dichtung / 45.2x50x1;Cu	gasket / 45.2x50x1;Cu
G-25.9-L-F3-a1	Wartungssatz für 25.9;F3;Erdgas;03/02-dato	maintenance kit for 25.9;F3;Erdgas;03/02-dato	2,00	N16763	O-Ring	o-ring
G-25.9-L-F3-a1	Wartungssatz für 25.9;F3;Erdgas;03/02-dato	maintenance kit for 25.9;F3;Erdgas;03/02-dato	2,00	N4084	O-Ring	o-ring

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
G-25.9-L-F3-a1	Wartungssatz für 25.9;F3;Erdgas;03/02-dato	maintenance kit for 25.9;F3;Erdgas;03/02-dato	4,00	71067	Gewindestift; Ersatz für N4102	stud; Exchange for N4102
G-25.9-L-F3-a1	Wartungssatz für 25.9;F3;Erdgas;03/02-dato	maintenance kit for 25.9;F3;Erdgas;03/02-dato	4,00	71072	Gewindestift; Ersatz für N15646	stud; Exchange for N15646
G-25.9-L-F3-a1	Wartungssatz für 25.9;F3;Erdgas;03/02-dato	maintenance kit for 25.9;F3;Erdgas;03/02-dato	6,00	61238	Dichtung	gasket
G-25.9-L-F3-a1	Wartungssatz für 25.9;F3;Erdgas;03/02-dato	maintenance kit for 25.9;F3;Erdgas;03/02-dato	6,00	N282	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM14	hexagon nut self-locking
G-25.9-L-F3-a1	Wartungssatz für 25.9;F3;Erdgas;03/02-dato	maintenance kit for 25.9;F3;Erdgas;03/02-dato	6,00	N3165	O-Ring	o-ring
G-25.9-L-F3-a1	Wartungssatz für 25.9;F3;Erdgas;03/02-dato	maintenance kit for 25.9;F3;Erdgas;03/02-dato	8,00	N1316	Dichtung; A13x20x2 Cu	gasket
G-25.9-L-F3-a1	Wartungssatz für 25.9;F3;Erdgas;03/02-dato	maintenance kit for 25.9;F3;Erdgas;03/02-dato	12,00	N655	Scheibe, rund; DIN 125 - B 15	washer
G-25.9-L-F3-ab1	Wartungssatz für 25.9;F3;Erdgas;03/02-dato	maintenance kit for 25.9;F3;Erdgas;03/02-dato	1,00	G-25.9-L-F3-a1	Wartungssatz für 25.9;F3;Erdgas;03/02-dato	maintenance kit for 25.9;F3;Erdgas;03/02-dato
G-25.9-L-F3-ab1	Wartungssatz für 25.9;F3;Erdgas;03/02-dato	maintenance kit for 25.9;F3;Erdgas;03/02-dato	1,00	G-25.9-L-F3-b1	Wartungssatz für 25.9;F3;Erdgas;03/02-dato	maintenance kit for 25.9;F3;Erdgas;03/02-dato
G-25.9-L-F3-abc1	Wartungssatz für 25.9;F3;Erdgas;03/02-dato	maintenance kit for 25.9;F3;Erdgas;03/02-dato	1,00	G-25.9-L-F3-a1	Wartungssatz für 25.9;F3;Erdgas;03/02-dato	maintenance kit for 25.9;F3;Erdgas;03/02-dato
G-25.9-L-F3-abc1	Wartungssatz für 25.9;F3;Erdgas;03/02-dato	maintenance kit for 25.9;F3;Erdgas;03/02-dato	1,00	G-25.9-L-F3-b1	Wartungssatz für 25.9;F3;Erdgas;03/02-dato	maintenance kit for 25.9;F3;Erdgas;03/02-dato
G-25.9-L-F3-abc1	Wartungssatz für 25.9;F3;Erdgas;03/02-dato	maintenance kit for 25.9;F3;Erdgas;03/02-dato	1,00	G-25.9-L-F3-c1	Wartungssatz für 25.9;F3;Erdgas;03/02-dato	maintenance kit for 25.9;F3;Erdgas;03/02-dato
G-25.9-L-F3-b1	Wartungssatz für 25.9;F3;Erdgas;03/02-dato	maintenance kit for 25.9;F3;Erdgas;03/02-dato	1,00	065769-KD	Saug- u. Druckventil kpl.	suction and discharge valve assy.
G-25.9-L-F3-b1	Wartungssatz für 25.9;F3;Erdgas;03/02-dato	maintenance kit for 25.9;F3;Erdgas;03/02-dato	1,00	80338-KD	Kolbenbüchse kpl.; Ersatz für 065936	piston and sleeve assy.; Exchange for 065936
G-25.9-L-F3-b1	Wartungssatz für 25.9;F3;Erdgas;03/02-dato	maintenance kit for 25.9;F3;Erdgas;03/02-dato	1,00	N15641	Saugventil; 24 R1 ; Zg.Nr. 30-137250-A	suction valve
G-25.9-L-F3-b1	Wartungssatz für 25.9;F3;Erdgas;03/02-dato	maintenance kit for 25.9;F3;Erdgas;03/02-dato	1,00	N15642	Druckventil	pressure valve
G-25.9-L-F3-b1	Wartungssatz für 25.9;F3;Erdgas;03/02-dato	maintenance kit for 25.9;F3;Erdgas;03/02-dato	1,00	N16088	Saugventil; 80 FY ; Zg.Nr. 32-139332-A	suction valve
G-25.9-L-F3-b1	Wartungssatz für 25.9;F3;Erdgas;03/02-dato	maintenance kit for 25.9;F3;Erdgas;03/02-dato	1,00	N16089	Druckventil	pressure valve
G-25.9-L-F3-b1	Wartungssatz für 25.9;F3;Erdgas;03/02-dato	maintenance kit for 25.9;F3;Erdgas;03/02-dato	1,00	N16719	Saugventil; 42 R2 ; Zg.Nr. 32-141560-A	suction valve
G-25.9-L-F3-b1	Wartungssatz für 25.9;F3;Erdgas;03/02-dato	maintenance kit for 25.9;F3;Erdgas;03/02-dato	1,00	N16720	Druckventil	pressure valve
G-25.9-L-F3-b1	Wartungssatz für 25.9;F3;Erdgas;03/02-dato	maintenance kit for 25.9;F3;Erdgas;03/02-dato	2,00	N15639	Saugventil; 80 FY ; Zg.Nr. 31-137265-A	suction valve
G-25.9-L-F3-b1	Wartungssatz für 25.9;F3;Erdgas;03/02-dato	maintenance kit for 25.9;F3;Erdgas;03/02-dato	2,00	N15640	Druckventil	pressure valve
G-25.9-L-F3-b1	Wartungssatz für 25.9;F3;Erdgas;03/02-dato	maintenance kit for 25.9;F3;Erdgas;03/02-dato	3,00	N2765	Selbstsichernde Mutter; DIN 980;V M8;8;A3A	hexagon nut self-locking
G-25.9-L-F3-b1	Wartungssatz für 25.9;F3;Erdgas;03/02-dato	maintenance kit for 25.9;F3;Erdgas;03/02-dato	3,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
G-25.9-L-F3-c1	Wartungssatz für 25.9;F3;Erdgas;03/02-dato	maintenance kit for 25.9;F3;Erdgas;03/02-dato	1,00	61535	Dichtung	gasket
G-25.9-L-F3-c1	Wartungssatz für 25.9;F3;Erdgas;03/02-dato	maintenance kit for 25.9;F3;Erdgas;03/02-dato	1,00	N15265	O-Ring	o-ring
G-25.9-L-F3-c1	Wartungssatz für 25.9;F3;Erdgas;03/02-dato	maintenance kit for 25.9;F3;Erdgas;03/02-dato	1,00	N16772	O-Ring	o-ring
G-25.9-L-F3-c1	Wartungssatz für 25.9;F3;Erdgas;03/02-dato	maintenance kit for 25.9;F3;Erdgas;03/02-dato	1,00	N17076	O-Ring	o-ring
G-25.9-L-F3-c1	Wartungssatz für 25.9;F3;Erdgas;03/02-dato	maintenance kit for 25.9;F3;Erdgas;03/02-dato	1,00	N293	Dichtung; DIN 7603-A21x28x1.5-Cu	gasket / DIN 7603;A21x28x1.5;Cu
G-25.9-L-F3-c1	Wartungssatz für 25.9;F3;Erdgas;03/02-dato	maintenance kit for 25.9;F3;Erdgas;03/02-dato	1,00	N4583	O-Ring	o-ring
G-25.9-L-F3-c1	Wartungssatz für 25.9;F3;Erdgas;03/02-dato	maintenance kit for 25.9;F3;Erdgas;03/02-dato	2,00	N15039	O-Ring	o-ring
G-25.9-L-F3-c1	Wartungssatz für 25.9;F3;Erdgas;03/02-dato	maintenance kit for 25.9;F3;Erdgas;03/02-dato	2,00	N4154	O-Ring	o-ring
G-25.9-L-F3-c1	Wartungssatz für 25.9;F3;Erdgas;03/02-dato	maintenance kit for 25.9;F3;Erdgas;03/02-dato	3,00	N16079	O-Ring	o-ring
G-25.9-L-F3-c1	Wartungssatz für 25.9;F3;Erdgas;03/02-dato	maintenance kit for 25.9;F3;Erdgas;03/02-dato	3,00	N16101	O-Ring	o-ring
G-25.9-L-F3-c1	Wartungssatz für 25.9;F3;Erdgas;03/02-dato	maintenance kit for 25.9;F3;Erdgas;03/02-dato	3,00	N4779	O-Ring	o-ring
G-25.9-L-F3-c1	Wartungssatz für 25.9;F3;Erdgas;03/02-dato	maintenance kit for 25.9;F3;Erdgas;03/02-dato	4,00	N15418	O-Ring	o-ring
G-25.9-L-F3-c1	Wartungssatz für 25.9;F3;Erdgas;03/02-dato	maintenance kit for 25.9;F3;Erdgas;03/02-dato	4,00	N16	Scheibe, rund; DIN 125 - B 10.5	washer
G-25.9-L-F3-c1	Wartungssatz für 25.9;F3;Erdgas;03/02-dato	maintenance kit for 25.9;F3;Erdgas;03/02-dato	4,00	N3474	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - VM10	hexagon nut self-locking
G-25.9-L-F3-c1	Wartungssatz für 25.9;F3;Erdgas;03/02-dato	maintenance kit for 25.9;F3;Erdgas;03/02-dato	4,00	N7063	O-Ring	o-ring
G-25.9-L-F3-c1	Wartungssatz für 25.9;F3;Erdgas;03/02-dato	maintenance kit for 25.9;F3;Erdgas;03/02-dato	16,00	N1594	Scheibe, rund; DIN 125 - B 13	washer
G-25.9-L-F3-c1	Wartungssatz für 25.9;F3;Erdgas;03/02-dato	maintenance kit for 25.9;F3;Erdgas;03/02-dato	16,00	N17753	Sechskantmutter Ersatz von N7093	hexagon nut exchange of N7093
G-25.9-L-F3-c1	Wartungssatz für 25.9;F3;Erdgas;03/02-dato	maintenance kit for 25.9;F3;Erdgas;03/02-dato	20,00	N1219	Scheibe, rund; DIN 125 - B 17	washer
G-25.9-L-F3-c1	Wartungssatz für 25.9;F3;Erdgas;03/02-dato	maintenance kit for 25.9;F3;Erdgas;03/02-dato	20,00	N2740	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM16	hexagon nut self-locking
G-26.0-W-F1-a1	wartungssatz für IK26.0;F1;Gas;06/12-dato	maintenance for IK26.0;F1;Gas;06/12-dato	1,00	115068	Dichtung	Seal
G-26.0-W-F1-a1	wartungssatz für IK26.0;F1;Gas;06/12-dato	maintenance for IK26.0;F1;Gas;06/12-dato	1,00	171680	Dichtung / mit Sicke	Seal with beading
G-26.0-W-F1-a1	wartungssatz für IK26.0;F1;Gas;06/12-dato	maintenance for IK26.0;F1;Gas;06/12-dato	1,00	89649	Dichtung	Gasket
G-26.0-W-F1-a1	wartungssatz für IK26.0;F1;Gas;06/12-dato	maintenance for IK26.0;F1;Gas;06/12-dato	1,00	N15039	O-Ring	o-ring
G-26.0-W-F1-a1	wartungssatz für IK26.0;F1;Gas;06/12-dato	maintenance for IK26.0;F1;Gas;06/12-dato	1,00	N15482	Stützring	back-up ring
G-26.0-W-F1-a1	wartungssatz für IK26.0;F1;Gas;06/12-dato	maintenance for IK26.0;F1;Gas;06/12-dato	1,00	N19122	O-Ring	o-ring
G-26.0-W-F1-a1	wartungssatz für IK26.0;F1;Gas;06/12-dato	maintenance for IK26.0;F1;Gas;06/12-dato	1,00	N27149	Ölfilter	oil filter
G-26.0-W-F1-a1	wartungssatz für IK26.0;F1;Gas;06/12-dato	maintenance for IK26.0;F1;Gas;06/12-dato	1,00	N28168	Dichtung	gasket
G-26.0-W-F1-a1	wartungssatz für IK26.0;F1;Gas;06/12-dato	maintenance for IK26.0;F1;Gas;06/12-dato	2,00	13283	Dichtung	gasket
G-26.0-W-F1-a1	wartungssatz für IK26.0;F1;Gas;06/12-dato	maintenance for IK26.0;F1;Gas;06/12-dato	2,00	83644	Dichtring	Sealing ring
G-26.0-W-F1-a1	wartungssatz für IK26.0;F1;Gas;06/12-dato	maintenance for IK26.0;F1;Gas;06/12-dato	2,00	N4779	O-Ring	o-ring
G-26.0-W-F1-a1	wartungssatz für IK26.0;F1;Gas;06/12-dato	maintenance for IK26.0;F1;Gas;06/12-dato	2,00	N7063	O-Ring	o-ring
G-26.0-W-F1-a1	wartungssatz für IK26.0;F1;Gas;06/12-dato	maintenance for IK26.0;F1;Gas;06/12-dato	4,00	56668	Dichtring	gasket
G-26.0-W-F1-a1	wartungssatz für IK26.0;F1;Gas;06/12-dato	maintenance for IK26.0;F1;Gas;06/12-dato	4,00	N279	Sechskantmutter; DIN 934 - M12	hexagon nut
G-26.0-W-F1-a1	wartungssatz für IK26.0;F1;Gas;06/12-dato	maintenance for IK26.0;F1;Gas;06/12-dato	4,00	N280	Federung, aufgebogen; DIN 127 - A 12	spring washer
G-26.0-W-F1-a1	wartungssatz für IK26.0;F1;Gas;06/12-dato	maintenance for IK26.0;F1;Gas;06/12-dato	4,00	N34134	Stützring	backup ring
G-26.0-W-F1-a1	wartungssatz für IK26.0;F1;Gas;06/12-dato	maintenance for IK26.0;F1;Gas;06/12-dato	4,00	N34135	O-Ring	o-ring
G-26.0-W-F1-a1	wartungssatz für IK26.0;F1;Gas;06/12-dato	maintenance for IK26.0;F1;Gas;06/12-dato	4,00	N4262	O-Ring	o-ring
G-26.0-W-F1-a1	wartungssatz für IK26.0;F1;Gas;06/12-dato	maintenance for IK26.0;F1;Gas;06/12-dato	6,00	N1594	Scheibe, rund; DIN 125 - B 13	washer
G-26.0-W-F1-a1	wartungssatz für IK26.0;F1;Gas;06/12-dato	maintenance for IK26.0;F1;Gas;06/12-dato	6,00	N17753	Sechskantmutter Ersatz von N7093	hexagon nut exchange of N7093
G-26.0-W-F1-ab1	wartungssatz für IK26.0;F1;Gas;06/12-dato	maintenance for IK26.0;F1;Gas;06/12-dato	1,00	G-26.0-W-F1-a1	wartungssatz für IK26.0;F1;Gas;06/12-dato	maintenance for IK26.0;F1;Gas;06/12-dato
G-26.0-W-F1-ab1	wartungssatz für IK26.0;F1;Gas;06/12-dato	maintenance for IK26.0;F1;Gas;06/12-dato	1,00	G-26.0-W-F1-b1	wartungssatz für IK26.0;F1;Gas;06/12-dato	maintenance for IK26.0;F1;Gas;06/12-dato

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
G-26.0-W-F1-abc1	wartungssatz für IK26.0;F1;Gas;06/12-dato	maintenance for IK26.0;F1;Gas;06/12-dato	1,00	G-26.0-W-F1-a1	wartungssatz für IK26.0;F1;Gas;06/12-dato	maintenance for IK26.0;F1;Gas;06/12-dato
G-26.0-W-F1-abc1	wartungssatz für IK26.0;F1;Gas;06/12-dato	maintenance for IK26.0;F1;Gas;06/12-dato	1,00	G-26.0-W-F1-b1	wartungssatz für IK26.0;F1;Gas;06/12-dato	maintenance for IK26.0;F1;Gas;06/12-dato
G-26.0-W-F1-abc1	wartungssatz für IK26.0;F1;Gas;06/12-dato	maintenance for IK26.0;F1;Gas;06/12-dato	1,00	G-26.0-W-F1-c1	wartungssatz für IK26.0;F1;Gas;06/12-dato	maintenance for IK26.0;F1;Gas;06/12-dato
G-26.0-W-F1-abc1d1	wartungssatz für IK26.0;F1;Gas;06/12-dato	maintenance for IK26.0;F1;Gas;06/12-dato	1,00	G-26.0-W-F1-a1	wartungssatz für IK26.0;F1;Gas;06/12-dato	maintenance for IK26.0;F1;Gas;06/12-dato
G-26.0-W-F1-abc1d1	wartungssatz für IK26.0;F1;Gas;06/12-dato	maintenance for IK26.0;F1;Gas;06/12-dato	1,00	G-26.0-W-F1-b1	wartungssatz für IK26.0;F1;Gas;06/12-dato	maintenance for IK26.0;F1;Gas;06/12-dato
G-26.0-W-F1-abc1d1	wartungssatz für IK26.0;F1;Gas;06/12-dato	maintenance for IK26.0;F1;Gas;06/12-dato	1,00	G-26.0-W-F1-c1	wartungssatz für IK26.0;F1;Gas;06/12-dato	maintenance for IK26.0;F1;Gas;06/12-dato
G-26.0-W-F1-abc1d1	wartungssatz für IK26.0;F1;Gas;06/12-dato	maintenance for IK26.0;F1;Gas;06/12-dato	1,00	G-26.0-W-F1-d1	wartungssatz für IK26.0;F1;Gas;06/12-dato	maintenance for IK26.0;F1;Gas;06/12-dato
G-26.0-W-F1-b1	wartungssatz für IK26.0;F1;Gas;06/12-dato	maintenance for IK26.0;F1;Gas;06/12-dato	1,00	80343-KD	Saug- und Druckventil	suction and pressure valve
G-26.0-W-F1-b1	wartungssatz für IK26.0;F1;Gas;06/12-dato	maintenance for IK26.0;F1;Gas;06/12-dato	1,00	89601-KD	Kolbenbüchse	piston and sleeve assy.
G-26.0-W-F1-b1	wartungssatz für IK26.0;F1;Gas;06/12-dato	maintenance for IK26.0;F1;Gas;06/12-dato	1,00	N30724	Lamellenventil	reed valve
G-26.0-W-F1-b1	wartungssatz für IK26.0;F1;Gas;06/12-dato	maintenance for IK26.0;F1;Gas;06/12-dato	1,00	N36075	Lamellenventil Ers.f.N30726	reed valve Exch.f.N30726
G-26.0-W-F1-b1	wartungssatz für IK26.0;F1;Gas;06/12-dato	maintenance for IK26.0;F1;Gas;06/12-dato	2,00	N27580	Druckventil; 24R;Zg.Nr.35-488753-A	Pressure valve; 24R;Zg.Nr.35-488753-A
G-26.0-W-F1-b1	wartungssatz für IK26.0;F1;Gas;06/12-dato	maintenance for IK26.0;F1;Gas;06/12-dato	2,00	N39137	Saugventil / 24 R;Zg.Nr. 1936065	Suction valve / 24 R;Zg.Nr. 1936065
G-26.0-W-F1-b1	wartungssatz für IK26.0;F1;Gas;06/12-dato	maintenance for IK26.0;F1;Gas;06/12-dato	4,00	71072	Gewindestift; Ersatz für N15646	stud; Exchange for N15646
G-26.0-W-F1-c1	wartungssatz für IK26.0;F1;Gas;06/12-dato	maintenance for IK26.0;F1;Gas;06/12-dato	2,00	N30166	O-Ring	o-ring
G-26.0-W-F1-c1	wartungssatz für IK26.0;F1;Gas;06/12-dato	maintenance for IK26.0;F1;Gas;06/12-dato	2,00	N30290	O-Ring	o-ring
G-26.0-W-F1-c1	wartungssatz für IK26.0;F1;Gas;06/12-dato	maintenance for IK26.0;F1;Gas;06/12-dato	4,00	N2858	O-Ring	o-ring
G-26.0-W-F1-c1	wartungssatz für IK26.0;F1;Gas;06/12-dato	maintenance for IK26.0;F1;Gas;06/12-dato	56,00	N30168	Sechskantmutter	hexagon nut
G-26.0-W-F1-d1	wartungssatz für IK26.0;F1;Gas;06/12-dato	maintenance for IK26.0;F1;Gas;06/12-dato	1,00	128153-RAL 9006	Zylinder;Ers.f.63237	cylinder;exch.f.63237
G-26.0-W-F1-d1	wartungssatz für IK26.0;F1;Gas;06/12-dato	maintenance for IK26.0;F1;Gas;06/12-dato	1,00	161880-RAL 9006	Zylinder D105	cylinder D105
G-26.0-W-F1-d1	wartungssatz für IK26.0;F1;Gas;06/12-dato	maintenance for IK26.0;F1;Gas;06/12-dato	1,00	87511-KD	Kolben	piston
G-26.0-W-F1-d1	wartungssatz für IK26.0;F1;Gas;06/12-dato	maintenance for IK26.0;F1;Gas;06/12-dato	1,00	87693-RAL 9006	Zylinder	cylinder
G-26.0-W-F1-d1	wartungssatz für IK26.0;F1;Gas;06/12-dato	maintenance for IK26.0;F1;Gas;06/12-dato	1,00	87789-KD	Kolben	piston
G-26.0-W-F1-d1	wartungssatz für IK26.0;F1;Gas;06/12-dato	maintenance for IK26.0;F1;Gas;06/12-dato	1,00	89060-KD	Kolben kpl.;Ers.f.88131	piston cpl.;Exch.f.88131
G-26.0-W-F1-d1	wartungssatz für IK26.0;F1;Gas;06/12-dato	maintenance for IK26.0;F1;Gas;06/12-dato	4,00	88740-KD	Pleuel kpl.	con-rod cpl.
G-26.0-W-F1-d1	wartungssatz für IK26.0;F1;Gas;06/12-dato	maintenance for IK26.0;F1;Gas;06/12-dato	8,00	N30665	Gleitlagerschale K26/52,XX f.Pleuel	slide bearing shell K26/52,XX f.Pleuel
G-26.0-W-F3-a1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato	1,00	115068	Dichtung	Seal
G-26.0-W-F3-a1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato	1,00	171680	Dichtung / mit Sicke	Seal with beading
G-26.0-W-F3-a1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato	1,00	89649	Dichtung	Gasket
G-26.0-W-F3-a1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato	1,00	N15039	O-Ring	o-ring
G-26.0-W-F3-a1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato	1,00	N15482	Stützring	back-up ring
G-26.0-W-F3-a1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato	1,00	N19122	O-Ring	o-ring
G-26.0-W-F3-a1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato	1,00	N27149	Ölfilter	oil filter
G-26.0-W-F3-a1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato	1,00	N28168	Dichtung	gasket
G-26.0-W-F3-a1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato	1,00	N38022	O-Ring / 66.4x1.78;FPM;80Shore	O-Ring / 66.4x1.78;FPM;80Shore
G-26.0-W-F3-a1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato	2,00	13283	Dichtung	gasket
G-26.0-W-F3-a1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato	2,00	83644	Dichtung	Sealing ring
G-26.0-W-F3-a1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato	2,00	N37907	O-Ring / 178x2;FPM;80Shore	O-Ring / 178x2;FPM;80Shore
G-26.0-W-F3-a1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato	2,00	N4779	O-Ring	o-ring
G-26.0-W-F3-a1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato	2,00	N7063	O-Ring	o-ring
G-26.0-W-F3-a1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato	4,00	56668	Dichtung	gasket
G-26.0-W-F3-a1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato	4,00	N279	Sechskantmutter; DIN 934 - M12	hexagon nut
G-26.0-W-F3-a1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato	4,00	N280	Federung, aufgebogen; DIN 127 - A 12	spring washer
G-26.0-W-F3-a1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato	4,00	N34134	Stützring	backup ring
G-26.0-W-F3-a1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato	4,00	N34135	O-Ring	o-ring
G-26.0-W-F3-a1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato	4,00	N4262	O-Ring	o-ring
G-26.0-W-F3-a1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato	6,00	N1594	Scheibe, rund; DIN 125 - B 13	washer
G-26.0-W-F3-a1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato	6,00	N17753	Sechskantmutter Ersatz von N7093	hexagon nut exchange of N7093
G-26.0-W-F3-ab1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato	1,00	G-26.0-W-F3-a1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato
G-26.0-W-F3-ab1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato	1,00	G-26.0-W-F3-b1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato
G-26.0-W-F3-abc1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato	1,00	G-26.0-W-F3-a1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato
G-26.0-W-F3-abc1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato	1,00	G-26.0-W-F3-b1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato
G-26.0-W-F3-abc1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato	1,00	G-26.0-W-F3-c1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato
G-26.0-W-F3-abc1d1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato	1,00	G-26.0-W-F3-a1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato
G-26.0-W-F3-abc1d1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato	1,00	G-26.0-W-F3-b1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato
G-26.0-W-F3-abc1d1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato	1,00	G-26.0-W-F3-c1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato
G-26.0-W-F3-abc1d1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato	1,00	G-26.0-W-F3-d1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato
G-26.0-W-F3-abc1d1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato	1,00	G-26.0-W-F3-a1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato
G-26.0-W-F3-abc1d1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato	1,00	G-26.0-W-F3-b1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato
G-26.0-W-F3-abc1d1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato	1,00	G-26.0-W-F3-c1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato
G-26.0-W-F3-abc1d1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato	1,00	G-26.0-W-F3-d1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato
G-26.0-W-F3-abc1d1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato	1,00	G-26.0-W-F3-e1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato
G-26.0-W-F3-b1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato	1,00	80343-KD	Saug- und Druckventil	suction and pressure valve
G-26.0-W-F3-b1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato	1,00	89601-KD	Kolbenbüchse	piston and sleeve assy.
G-26.0-W-F3-b1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato	1,00	N30724	Lamellenventil	reed valve

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
G-26.0-W-F3-b1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato	1,00	N37905	Lamellenventil	Reed valve
G-26.0-W-F3-b1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato	2,00	N27580	Druckventil; 24R;Zg.Nr.35-488753-A	Pressure valve; 24R;Zg.Nr.35-488753-A
G-26.0-W-F3-b1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato	2,00	N39137	Saugventil / 24 R;Zg.Nr. 1936065	Suction valve / 24 R;Zg.Nr. 1936065
G-26.0-W-F3-b1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato	4,00	71072	Gewindestift; Ersatz für N15646	stud; Exchange for N15646
G-26.0-W-F3-c1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato	2,00	N30166	O-Ring	o-ring
G-26.0-W-F3-c1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato	2,00	N30290	O-Ring	o-ring
G-26.0-W-F3-c1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato	4,00	N2858	O-Ring	o-ring
G-26.0-W-F3-c1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato	56,00	N30168	Sechskantmutter	hexagon nut
G-26.0-W-F3-d1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato	1,00	128153-RAL 9006	Zylinder;Ers.f.63237	cylinder;exch.f.63237
G-26.0-W-F3-d1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato	1,00	87511-KD	Kolben	piston
G-26.0-W-F3-d1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato	1,00	87693-RAL 9006	Zylinder	cylinder
G-26.0-W-F3-d1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato	1,00	87789-KD	Kolben	piston
G-26.0-W-F3-d1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato	1,00	89060-KD	Kolben kpl.;Ers.f.88131	piston cpl.;Exch.f.88131
G-26.0-W-F3-d1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato	4,00	88740-KD	Pleuel kpl.	con-rod cpl.
G-26.0-W-F3-d1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato	8,00	N30665	Gleitlagerschale K26/52.XX f.Pleuel	slide bearing shell K26/52.XX f.Pleuel
G-26.0-W-F3-e1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato	1,00	125004-RAL 9006	Lagerdeckel / K26/K52	Bearing cap / K26/K52
G-26.0-W-F3-e1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato	1,00	87405	Kurbelwelle K26.xx	Driving Gear K26.xx
G-26.0-W-F3-e1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato	1,00	88262	Dichtung	Seal
G-26.0-W-F3-e1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato	1,00	88272	Deckel / f.Radialwellendichtring	Cover
G-26.0-W-F3-e1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato	1,00	88372	Scheibe, AD119.5;ID105;4	Washer, AD119.5;ID105;4
G-26.0-W-F3-e1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato	1,00	N18111	O-Ring	o-ring
G-26.0-W-F3-e1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato	1,00	N30164	Zylinderrollenlager	cylinder bearing
G-26.0-W-F3-e1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato	1,00	N30166	O-Ring	o-ring
G-26.0-W-F3-e1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato	1,00	N30587	Wellendichtring,BABSL;100x120x7,5;75FKM595	Shaft seal ring, BABSL;100x120x7,5;75FKM595
G-26.0-W-F3-e1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato	1,00	N30648	O-Ring 333x4;FPM	O-Ring 333x4;FPM
G-26.0-W-F3-e1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato	1,00	N31381	Sicherheitsring	safety ring
G-26.0-W-F3-e1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato	2,00	N15073	O-Ring	o-ring
G-26.0-W-F3-e1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato	12,00	N1594	Scheibe, rund; DIN 125 - B 13	washer
G-26.0-W-F3-e1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato	12,00	N283	Sechskantschraube mit Schaff; DIN 931 - M12x60	hexagon screw
G-26.0-W-F3-e1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Gas;02/14-dato	16,00	N655	Scheibe, rund; DIN 125 - B 15	washer
G-26.10-W-F1-a1	Wartungssatz G26.10;F1;Gas;06/09-09/10	maintenance kit for G26.10;F1;Gas;06/09-09/10	1,00	115068	Dichtung	Seal
G-26.10-W-F1-a1	Wartungssatz G26.10;F1;Gas;06/09-09/10	maintenance kit for G26.10;F1;Gas;06/09-09/10	1,00	89649	Dichtung	Gasket
G-26.10-W-F1-a1	Wartungssatz G26.10;F1;Gas;06/09-09/10	maintenance kit for G26.10;F1;Gas;06/09-09/10	1,00	N15039	O-Ring	o-ring
G-26.10-W-F1-a1	Wartungssatz G26.10;F1;Gas;06/09-09/10	maintenance kit for G26.10;F1;Gas;06/09-09/10	1,00	N15482	Stützring	back-up ring
G-26.10-W-F1-a1	Wartungssatz G26.10;F1;Gas;06/09-09/10	maintenance kit for G26.10;F1;Gas;06/09-09/10	1,00	N19122	O-Ring	o-ring
G-26.10-W-F1-a1	Wartungssatz G26.10;F1;Gas;06/09-09/10	maintenance kit for G26.10;F1;Gas;06/09-09/10	1,00	N27149	Ölfilter	oil filter
G-26.10-W-F1-a1	Wartungssatz G26.10;F1;Gas;06/09-09/10	maintenance kit for G26.10;F1;Gas;06/09-09/10	1,00	N28168	Dichtung	gasket
G-26.10-W-F1-a1	Wartungssatz G26.10;F1;Gas;06/09-09/10	maintenance kit for G26.10;F1;Gas;06/09-09/10	1,00	N35696	O-Ring	o-ring
G-26.10-W-F1-a1	Wartungssatz G26.10;F1;Gas;06/09-09/10	maintenance kit for G26.10;F1;Gas;06/09-09/10	2,00	13283	Dichtung	gasket
G-26.10-W-F1-a1	Wartungssatz G26.10;F1;Gas;06/09-09/10	maintenance kit for G26.10;F1;Gas;06/09-09/10	2,00	83644	Dichtring	Sealing ring
G-26.10-W-F1-a1	Wartungssatz G26.10;F1;Gas;06/09-09/10	maintenance kit for G26.10;F1;Gas;06/09-09/10	4,00	56668	Dichtring	gasket
G-26.10-W-F1-a1	Wartungssatz G26.10;F1;Gas;06/09-09/10	maintenance kit for G26.10;F1;Gas;06/09-09/10	4,00	71075	Gewindestift; Ersatz für N15653	stud; Exchange for N15653
G-26.10-W-F1-a1	Wartungssatz G26.10;F1;Gas;06/09-09/10	maintenance kit for G26.10;F1;Gas;06/09-09/10	4,00	N279	Sechskantmutter; DIN 934 - M12	hexagon nut
G-26.10-W-F1-a1	Wartungssatz G26.10;F1;Gas;06/09-09/10	maintenance kit for G26.10;F1;Gas;06/09-09/10	4,00	N280	Federring, aufgebogen; DIN 127 - A 12	spring washer
G-26.10-W-F1-a1	Wartungssatz G26.10;F1;Gas;06/09-09/10	maintenance kit for G26.10;F1;Gas;06/09-09/10	4,00	N3997	O-Ring	o-ring
G-26.10-W-F1-a1	Wartungssatz G26.10;F1;Gas;06/09-09/10	maintenance kit for G26.10;F1;Gas;06/09-09/10	4,00	N7063	O-Ring	o-ring
G-26.10-W-F1-a1	Wartungssatz G26.10;F1;Gas;06/09-09/10	maintenance kit for G26.10;F1;Gas;06/09-09/10	6,00	N1594	Scheibe, rund; DIN 125 - B 13	washer
G-26.10-W-F1-a1	Wartungssatz G26.10;F1;Gas;06/09-09/10	maintenance kit for G26.10;F1;Gas;06/09-09/10	6,00	N17753	Sechskantmutter Ersatz von N7093	hexagon nut exchange of N7093
G-26.10-W-F1-a1	Wartungssatz G26.10;F1;Gas;06/09-09/10	maintenance kit for G26.10;F1;Gas;06/09-09/10	6,00	N4262	O-Ring	o-ring
G-26.10-W-F1-ab1	Wartungssatz G26.10;F1;Gas;06/09-09/10	maintenance kit for G26.10;F1;Gas;06/09-09/10	1,00	G-26.10-W-F1-a1	Wartungssatz G26.10;F1;Gas;06/09-09/10	maintenance kit for G26.10;F1;Gas;06/09-09/10
G-26.10-W-F1-ab1	Wartungssatz G26.10;F1;Gas;06/09-09/10	maintenance kit for G26.10;F1;Gas;06/09-09/10	1,00	G-26.10-W-F1-b1	Wartungssatz G26.10;F1;Gas;06/09-09/10	maintenance kit for G26.10;F1;Gas;06/09-09/10
G-26.10-W-F1-abc1	Wartungssatz G26.10;F1;Gas;06/09-09/10	maintenance kit for G26.10;F1;Gas;06/09-09/10	1,00	G-26.10-W-F1-a1	Wartungssatz G26.10;F1;Gas;06/09-09/10	maintenance kit for G26.10;F1;Gas;06/09-09/10
G-26.10-W-F1-abc1	Wartungssatz G26.10;F1;Gas;06/09-09/10	maintenance kit for G26.10;F1;Gas;06/09-09/10	1,00	G-26.10-W-F1-b1	Wartungssatz G26.10;F1;Gas;06/09-09/10	maintenance kit for G26.10;F1;Gas;06/09-09/10
G-26.10-W-F1-abc1	Wartungssatz G26.10;F1;Gas;06/09-09/10	maintenance kit for G26.10;F1;Gas;06/09-09/10	1,00	G-26.10-W-F1-c1	Wartungssatz G26.10;F1;Gas;06/09-09/10	maintenance kit for G26.10;F1;Gas;06/09-09/10
G-26.10-W-F1-abcd1	Wartungssatz G26.10;F1;Gas;06/09-09/10	maintenance kit for G26.10;F1;Gas;06/09-09/10	1,00	G-26.10-W-F1-a1	Wartungssatz G26.10;F1;Gas;06/09-09/10	maintenance kit for G26.10;F1;Gas;06/09-09/10
G-26.10-W-F1-abcd1	Wartungssatz G26.10;F1;Gas;06/09-09/10	maintenance kit for G26.10;F1;Gas;06/09-09/10	1,00	G-26.10-W-F1-b1	Wartungssatz G26.10;F1;Gas;06/09-09/10	maintenance kit for G26.10;F1;Gas;06/09-09/10
G-26.10-W-F1-abcd1	Wartungssatz G26.10;F1;Gas;06/09-09/10	maintenance kit for G26.10;F1;Gas;06/09-09/10	1,00	G-26.10-W-F1-c1	Wartungssatz G26.10;F1;Gas;06/09-09/10	maintenance kit for G26.10;F1;Gas;06/09-09/10
G-26.10-W-F1-abcd1	Wartungssatz G26.10;F1;Gas;06/09-09/10	maintenance kit for G26.10;F1;Gas;06/09-09/10	1,00	G-26.10-W-F1-d1	Wartungssatz G26.10;F1;Gas;06/09-09/10	maintenance kit for G26.10;F1;Gas;06/09-09/10
G-26.10-W-F1-abcde1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	G-26.10-W-F1-a1	Wartungssatz G26.10;F1;Gas;06/09-09/10	maintenance kit for G26.10;F1;Gas;06/09-09/10
G-26.10-W-F1-abcde1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	G-26.10-W-F1-b1	Wartungssatz G26.10;F1;Gas;06/09-09/10	maintenance kit for G26.10;F1;Gas;06/09-09/10
G-26.10-W-F1-abcde1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	G-26.10-W-F1-c1	Wartungssatz G26.10;F1;Gas;06/09-09/10	maintenance kit for G26.10;F1;Gas;06/09-09/10
G-26.10-W-F1-abcde1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	G-26.10-W-F1-d1	Wartungssatz G26.10;F1;Gas;06/09-09/10	maintenance kit for G26.10;F1;Gas;06/09-09/10
G-26.10-W-F1-abcde1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	G-26.10-W-F1-e1	Wartungssatz G26.10;F1;Gas;06/09-09/10	Maintenance Kit
G-26.10-W-F1-b1	Wartungssatz G26.10;F1;Gas;06/09-09/10	maintenance kit for G26.10;F1;Gas;06/09-09/10	1,00	80343-KD	Saug- und Druckventil	suction and pressure valve
G-26.10-W-F1-b1	Wartungssatz G26.10;F1;Gas;06/09-09/10	maintenance kit for G26.10;F1;Gas;06/09-09/10	1,00	89394-KD	Kolbenbüchse	piston and sleeve assy.
G-26.10-W-F1-b1	Wartungssatz G26.10;F1;Gas;06/09-09/10	maintenance kit for G26.10;F1;Gas;06/09-09/10	1,00	N29762	Lamellenventil	reed valve

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
G-26.10-W-F1-b1	Wartungssatz G26.10;F1;Gas;06/09-09/10	maintenance kit for G26.10;F1;Gas;06/09-09/10	1,00	N30725	Lamellenventil	reed valve
G-26.10-W-F1-b1	Wartungssatz G26.10;F1;Gas;06/09-09/10	maintenance kit for G26.10;F1;Gas;06/09-09/10	2,00	N15418	O-Ring	o-ring
G-26.10-W-F1-b1	Wartungssatz G26.10;F1;Gas;06/09-09/10	maintenance kit for G26.10;F1;Gas;06/09-09/10	2,00	N39137	Saugventil / 24 R;Zg.Nr. 1936065	Suction valve / 24 R;Zg.Nr. 1936065
G-26.10-W-F1-b1	Wartungssatz G26.10;F1;Gas;06/09-09/10	maintenance kit for G26.10;F1;Gas;06/09-09/10	2,00	N39138	Druckventil / 24 R;Zg.Nr. 1936050	Pressure valve / 24 R;Zg.Nr. 1936050
G-26.10-W-F1-b1	Wartungssatz G26.10;F1;Gas;06/09-09/10	maintenance kit for G26.10;F1;Gas;06/09-09/10	5,00	N4262	O-Ring	o-ring
G-26.10-W-F1-c1	Wartungssatz G26.10;F1;Gas;06/09-09/10	maintenance kit for G26.10;F1;Gas;06/09-09/10	1,00	61040	Dichtung	gasket
G-26.10-W-F1-c1	Wartungssatz G26.10;F1;Gas;06/09-09/10	maintenance kit for G26.10;F1;Gas;06/09-09/10	2,00	N30166	O-Ring	o-ring
G-26.10-W-F1-c1	Wartungssatz G26.10;F1;Gas;06/09-09/10	maintenance kit for G26.10;F1;Gas;06/09-09/10	2,00	N30290	O-Ring	o-ring
G-26.10-W-F1-c1	Wartungssatz G26.10;F1;Gas;06/09-09/10	maintenance kit for G26.10;F1;Gas;06/09-09/10	3,00	N842	Dichtung; A17x24x2-Cu	gasket
G-26.10-W-F1-c1	Wartungssatz G26.10;F1;Gas;06/09-09/10	maintenance kit for G26.10;F1;Gas;06/09-09/10	5,00	N2858	O-Ring	o-ring
G-26.10-W-F1-c1	Wartungssatz G26.10;F1;Gas;06/09-09/10	maintenance kit for G26.10;F1;Gas;06/09-09/10	8,00	N29253	Sechskantmutter / DIN 6926;M10;8;A3A	Hexagon nut / DIN 6926;M10;8;A3A
G-26.10-W-F1-c1	Wartungssatz G26.10;F1;Gas;06/09-09/10	maintenance kit for G26.10;F1;Gas;06/09-09/10	8,00	N30170	Stiftschraube	stud
G-26.10-W-F1-c1	Wartungssatz G26.10;F1;Gas;06/09-09/10	maintenance kit for G26.10;F1;Gas;06/09-09/10	8,00	N3572	Stiftschraube 1,25 d; DIN 939 - M10x40	stud
G-26.10-W-F1-c1	Wartungssatz G26.10;F1;Gas;06/09-09/10	maintenance kit for G26.10;F1;Gas;06/09-09/10	16,00	N16	Scheibe, rund; DIN 125 - B 10.5	washer
G-26.10-W-F1-c1	Wartungssatz G26.10;F1;Gas;06/09-09/10	maintenance kit for G26.10;F1;Gas;06/09-09/10	16,00	N19568	Zylinderschraube M10x35	cylinder screw M10x35
G-26.10-W-F1-c1	Wartungssatz G26.10;F1;Gas;06/09-09/10	maintenance kit for G26.10;F1;Gas;06/09-09/10	16,00	N26962	Stiftschraube	screw
G-26.10-W-F1-c1	Wartungssatz G26.10;F1;Gas;06/09-09/10	maintenance kit for G26.10;F1;Gas;06/09-09/10	48,00	N30168	Sechskantmutter	hexagon nut
G-26.10-W-F1-d1	Wartungssatz G26.10;F1;Gas;06/09-09/10	maintenance kit for G26.10;F1;Gas;06/09-09/10	1,00	60723-RAL 9006	Zylinder; D45	cylinder; D45
G-26.10-W-F1-d1	Wartungssatz G26.10;F1;Gas;06/09-09/10	maintenance kit for G26.10;F1;Gas;06/09-09/10	1,00	87574-KD	Kolben kpl.	piston cpl.
G-26.10-W-F1-d1	Wartungssatz G26.10;F1;Gas;06/09-09/10	maintenance kit for G26.10;F1;Gas;06/09-09/10	1,00	87736-RAL 9006	Zylinder	cylinder
G-26.10-W-F1-d1	Wartungssatz G26.10;F1;Gas;06/09-09/10	maintenance kit for G26.10;F1;Gas;06/09-09/10	1,00	87908-RAL 9006	Zylinder	cylinder
G-26.10-W-F1-d1	Wartungssatz G26.10;F1;Gas;06/09-09/10	maintenance kit for G26.10;F1;Gas;06/09-09/10	1,00	87915-KD	Kolben kpl.	piston cpl.
G-26.10-W-F1-d1	Wartungssatz G26.10;F1;Gas;06/09-09/10	maintenance kit for G26.10;F1;Gas;06/09-09/10	1,00	88026-KD	Kolben kpl.	piston cpl.
G-26.10-W-F1-d1	Wartungssatz G26.10;F1;Gas;06/09-09/10	maintenance kit for G26.10;F1;Gas;06/09-09/10	1,00	88262	Dichtung	Seal
G-26.10-W-F1-d1	Wartungssatz G26.10;F1;Gas;06/09-09/10	maintenance kit for G26.10;F1;Gas;06/09-09/10	1,00	N18111	O-Ring	o-ring
G-26.10-W-F1-d1	Wartungssatz G26.10;F1;Gas;06/09-09/10	maintenance kit for G26.10;F1;Gas;06/09-09/10	1,00	N30564	Wellendichtring / BAUMSL;85x110x12;75FKM585	shaft seal ring / BAUMSL;85x110x12;75FKM585
G-26.10-W-F1-d1	Wartungssatz G26.10;F1;Gas;06/09-09/10	maintenance kit for G26.10;F1;Gas;06/09-09/10	2,00	N15073	O-Ring	o-ring
G-26.10-W-F1-d1	Wartungssatz G26.10;F1;Gas;06/09-09/10	maintenance kit for G26.10;F1;Gas;06/09-09/10	4,00	88740-KD	Pleuel kpl.	con-rod cpl.
G-26.10-W-F1-d1	Wartungssatz G26.10;F1;Gas;06/09-09/10	maintenance kit for G26.10;F1;Gas;06/09-09/10	8,00	N30665	Gleitlagerschale K26/52;XX f.Pleuel	slide bearing shell K26/52;XX f.Pleuel
G-26.10-W-F1-e1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	87405	Kurbelwelle K26.xx	Driving Gear K26.xx
G-26.10-W-F1-e1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N30164	Zylinderrollenlager	cylinder bearing
G-26.10-W-F1-e1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N30166	O-Ring	o-ring
G-26.10-W-F1-e1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N30648	O-Ring 333x4;FPM	O-Ring 333x4;FPM
G-26.10-W-F1-e1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N31381	Sicherheitsring	safety ring
G-26.10-W-F2-a1	Wartungssatz für G26.10;F2;Gas;09/10-dato	maintenance kit for G26.10;F2;Gas;09/10-dato	1,00	115068	Dichtung	Seal
G-26.10-W-F2-a1	Wartungssatz für G26.10;F2;Gas;09/10-dato	maintenance kit for G26.10;F2;Gas;09/10-dato	1,00	89649	Dichtung	Gasket
G-26.10-W-F2-a1	Wartungssatz für G26.10;F2;Gas;09/10-dato	maintenance kit for G26.10;F2;Gas;09/10-dato	1,00	N15039	O-Ring	o-ring
G-26.10-W-F2-a1	Wartungssatz für G26.10;F2;Gas;09/10-dato	maintenance kit for G26.10;F2;Gas;09/10-dato	1,00	N19122	O-Ring	o-ring
G-26.10-W-F2-a1	Wartungssatz für G26.10;F2;Gas;09/10-dato	maintenance kit for G26.10;F2;Gas;09/10-dato	1,00	N27149	Ölfiter	oil filter
G-26.10-W-F2-a1	Wartungssatz für G26.10;F2;Gas;09/10-dato	maintenance kit for G26.10;F2;Gas;09/10-dato	1,00	N28168	Dichtung	gasket
G-26.10-W-F2-a1	Wartungssatz für G26.10;F2;Gas;09/10-dato	maintenance kit for G26.10;F2;Gas;09/10-dato	1,00	N2858	O-Ring	o-ring
G-26.10-W-F2-a1	Wartungssatz für G26.10;F2;Gas;09/10-dato	maintenance kit for G26.10;F2;Gas;09/10-dato	1,00	N35696	O-Ring	o-ring
G-26.10-W-F2-a1	Wartungssatz für G26.10;F2;Gas;09/10-dato	maintenance kit for G26.10;F2;Gas;09/10-dato	2,00	13283	Dichtung	gasket
G-26.10-W-F2-a1	Wartungssatz für G26.10;F2;Gas;09/10-dato	maintenance kit for G26.10;F2;Gas;09/10-dato	2,00	83644	Dichtring	Sealing ring
G-26.10-W-F2-a1	Wartungssatz für G26.10;F2;Gas;09/10-dato	maintenance kit for G26.10;F2;Gas;09/10-dato	4,00	56668	Dichtring	gasket
G-26.10-W-F2-a1	Wartungssatz für G26.10;F2;Gas;09/10-dato	maintenance kit for G26.10;F2;Gas;09/10-dato	4,00	71075	Gewindestift; Ersatz für N15653	stud; Exchange for N15653
G-26.10-W-F2-a1	Wartungssatz für G26.10;F2;Gas;09/10-dato	maintenance kit for G26.10;F2;Gas;09/10-dato	4,00	N15482	Stützring	back-up ring
G-26.10-W-F2-a1	Wartungssatz für G26.10;F2;Gas;09/10-dato	maintenance kit for G26.10;F2;Gas;09/10-dato	4,00	N279	Sechskantmutter; DIN 934 - M12	hexagon nut
G-26.10-W-F2-a1	Wartungssatz für G26.10;F2;Gas;09/10-dato	maintenance kit for G26.10;F2;Gas;09/10-dato	4,00	N280	Federring, aufgebogen; DIN 127 - A 12	spring washer
G-26.10-W-F2-a1	Wartungssatz für G26.10;F2;Gas;09/10-dato	maintenance kit for G26.10;F2;Gas;09/10-dato	4,00	N34134	Stützring	backup ring
G-26.10-W-F2-a1	Wartungssatz für G26.10;F2;Gas;09/10-dato	maintenance kit for G26.10;F2;Gas;09/10-dato	4,00	N34135	O-Ring	o-ring
G-26.10-W-F2-a1	Wartungssatz für G26.10;F2;Gas;09/10-dato	maintenance kit for G26.10;F2;Gas;09/10-dato	4,00	N7063	O-Ring	o-ring
G-26.10-W-F2-a1	Wartungssatz für G26.10;F2;Gas;09/10-dato	maintenance kit for G26.10;F2;Gas;09/10-dato	6,00	N1594	Scheibe, rund; DIN 125 - B 13	washer
G-26.10-W-F2-a1	Wartungssatz für G26.10;F2;Gas;09/10-dato	maintenance kit for G26.10;F2;Gas;09/10-dato	6,00	N17753	Sechskantmutter Ersatz von N7093	hexagon nut exchange of N7093
G-26.10-W-F2-a1	Wartungssatz für G26.10;F2;Gas;09/10-dato	maintenance kit for G26.10;F2;Gas;09/10-dato	6,00	N4262	O-Ring	o-ring
G-26.10-W-F2-ab1	Wartungssatz für G26.10;F2;Gas;09/10-dato	maintenance kit for G26.10;F2;Gas;09/10-dato	1,00	G-26.10-W-F2-a1	Wartungssatz für G26.10;F2;Gas;09/10-dato	maintenance kit for G26.10;F2;Gas;09/10-dato
G-26.10-W-F2-ab1	Wartungssatz für G26.10;F2;Gas;09/10-dato	maintenance kit for G26.10;F2;Gas;09/10-dato	1,00	G-26.10-W-F2-b1	Wartungssatz für G26.10;F2;Gas;09/10-dato	maintenance kit for G26.10;F2;Gas;09/10-dato
G-26.10-W-F2-abc1	Wartungssatz für G26.10;F2;Gas;09/10-dato	maintenance kit for G26.10;F2;Gas;09/10-dato	1,00	G-26.10-W-F2-a1	Wartungssatz für G26.10;F2;Gas;09/10-dato	maintenance kit for G26.10;F2;Gas;09/10-dato
G-26.10-W-F2-abc1	Wartungssatz für G26.10;F2;Gas;09/10-dato	maintenance kit for G26.10;F2;Gas;09/10-dato	1,00	G-26.10-W-F2-b1	Wartungssatz für G26.10;F2;Gas;09/10-dato	maintenance kit for G26.10;F2;Gas;09/10-dato
G-26.10-W-F2-abc1	Wartungssatz für G26.10;F2;Gas;09/10-dato	maintenance kit for G26.10;F2;Gas;09/10-dato	1,00	G-26.10-W-F2-c1	Wartungssatz für G26.10;F2;Gas;09/10-dato	maintenance kit for G26.10;F2;Gas;09/10-dato
G-26.10-W-F2-abcd1	Wartungssatz für G26.10;F2;Gas;09/10-dato	maintenance kit for G26.10;F2;Gas;09/10-dato	1,00	G-26.10-W-F2-a1	Wartungssatz für G26.10;F2;Gas;09/10-dato	maintenance kit for G26.10;F2;Gas;09/10-dato
G-26.10-W-F2-abcd1	Wartungssatz für G26.10;F2;Gas;09/10-dato	maintenance kit for G26.10;F2;Gas;09/10-dato	1,00	G-26.10-W-F2-b1	Wartungssatz für G26.10;F2;Gas;09/10-dato	maintenance kit for G26.10;F2;Gas;09/10-dato
G-26.10-W-F2-abcd1	Wartungssatz für G26.10;F2;Gas;09/10-dato	maintenance kit for G26.10;F2;Gas;09/10-dato	1,00	G-26.10-W-F2-c1	Wartungssatz für G26.10;F2;Gas;09/10-dato	maintenance kit for G26.10;F2;Gas;09/10-dato
G-26.10-W-F2-abcd1	Wartungssatz für G26.10;F2;Gas;09/10-dato	maintenance kit for G26.10;F2;Gas;09/10-dato	1,00	G-26.10-W-F2-d1	Wartungssatz für G26.10;F2;Gas;09/10-dato	maintenance kit for G26.10;F2;Gas;09/10-dato
G-26.10-W-F2-abcde1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	G-26.10-W-F2-a1	Wartungssatz für G26.10;F2;Gas;09/10-dato	maintenance kit for G26.10;F2;Gas;09/10-dato
G-26.10-W-F2-abcde1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	G-26.10-W-F2-b1	Wartungssatz für G26.10;F2;Gas;09/10-dato	maintenance kit for G26.10;F2;Gas;09/10-dato

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
G-26.10-W-F2-abcde1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	G-26.10-W-F2-c1	Wartungssatz für G26.10;F2;Gas;09/10-dato	maintenance kit for G26.10;F2;Gas;09/10-dato
G-26.10-W-F2-abcde1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	G-26.10-W-F2-d1	Wartungssatz für G26.10;F2;Gas;09/10-dato	maintenance kit for G26.10;F2;Gas;09/10-dato
G-26.10-W-F2-abcde1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	G-26.10-W-F2-e1	Wartungssatz	Maintenance Kit
G-26.10-W-F2-b1	Wartungssatz für G26.10;F2;Gas;09/10-dato	maintenance kit for G26.10;F2;Gas;09/10-dato	1,00	80343-KD	Saug- und Druckventil	suction and pressure valve
G-26.10-W-F2-b1	Wartungssatz für G26.10;F2;Gas;09/10-dato	maintenance kit for G26.10;F2;Gas;09/10-dato	1,00	89394-KD	Kolbenbüchse	piston and sleeve assy.
G-26.10-W-F2-b1	Wartungssatz für G26.10;F2;Gas;09/10-dato	maintenance kit for G26.10;F2;Gas;09/10-dato	1,00	N29762	Lamellenventil	reed valve
G-26.10-W-F2-b1	Wartungssatz für G26.10;F2;Gas;09/10-dato	maintenance kit for G26.10;F2;Gas;09/10-dato	1,00	N30725	Lamellenventil	reed valve
G-26.10-W-F2-b1	Wartungssatz für G26.10;F2;Gas;09/10-dato	maintenance kit for G26.10;F2;Gas;09/10-dato	2,00	N15418	O-Ring	o-ring
G-26.10-W-F2-b1	Wartungssatz für G26.10;F2;Gas;09/10-dato	maintenance kit for G26.10;F2;Gas;09/10-dato	2,00	N39137	Saugventil / 24 R;Zg.Nr. 1936065	Suction valve / 24 R;Zg.Nr. 1936065
G-26.10-W-F2-b1	Wartungssatz für G26.10;F2;Gas;09/10-dato	maintenance kit for G26.10;F2;Gas;09/10-dato	2,00	N39138	Druckventil / 24 R;Zg.Nr. 1936050	Pressure valve / 24 R;Zg.Nr. 1936050
G-26.10-W-F2-b1	Wartungssatz für G26.10;F2;Gas;09/10-dato	maintenance kit for G26.10;F2;Gas;09/10-dato	5,00	N4262	O-Ring	o-ring
G-26.10-W-F2-c1	Wartungssatz für G26.10;F2;Gas;09/10-dato	maintenance kit for G26.10;F2;Gas;09/10-dato	1,00	171680	Dichtung / mit Sicke	Seal with beading
G-26.10-W-F2-c1	Wartungssatz für G26.10;F2;Gas;09/10-dato	maintenance kit for G26.10;F2;Gas;09/10-dato	2,00	N30166	O-Ring	o-ring
G-26.10-W-F2-c1	Wartungssatz für G26.10;F2;Gas;09/10-dato	maintenance kit for G26.10;F2;Gas;09/10-dato	2,00	N30290	O-Ring	o-ring
G-26.10-W-F2-c1	Wartungssatz für G26.10;F2;Gas;09/10-dato	maintenance kit for G26.10;F2;Gas;09/10-dato	3,00	N842	Dichtung: A17x24x2-Cu	gasket
G-26.10-W-F2-c1	Wartungssatz für G26.10;F2;Gas;09/10-dato	maintenance kit for G26.10;F2;Gas;09/10-dato	5,00	N2858	O-Ring	o-ring
G-26.10-W-F2-c1	Wartungssatz für G26.10;F2;Gas;09/10-dato	maintenance kit for G26.10;F2;Gas;09/10-dato	8,00	N29253	Sechskantmutter / DIN 6926;M10;8;A3A	Hexagon nut / DIN 6926;M10;8;A3A
G-26.10-W-F2-c1	Wartungssatz für G26.10;F2;Gas;09/10-dato	maintenance kit for G26.10;F2;Gas;09/10-dato	8,00	N30170	Stiftschraube	stud
G-26.10-W-F2-c1	Wartungssatz für G26.10;F2;Gas;09/10-dato	maintenance kit for G26.10;F2;Gas;09/10-dato	8,00	N3572	Stiftschraube 1,25 d; DIN 939 - M10x40	stud
G-26.10-W-F2-c1	Wartungssatz für G26.10;F2;Gas;09/10-dato	maintenance kit for G26.10;F2;Gas;09/10-dato	16,00	N16	Scheibe, rund; DIN 125 - B 10.5	washer
G-26.10-W-F2-c1	Wartungssatz für G26.10;F2;Gas;09/10-dato	maintenance kit for G26.10;F2;Gas;09/10-dato	16,00	N19568	Zylindererschraube M10x35	cylinder screw M10x35
G-26.10-W-F2-c1	Wartungssatz für G26.10;F2;Gas;09/10-dato	maintenance kit for G26.10;F2;Gas;09/10-dato	16,00	N26962	Stiftschraube	screw
G-26.10-W-F2-c1	Wartungssatz für G26.10;F2;Gas;09/10-dato	maintenance kit for G26.10;F2;Gas;09/10-dato	48,00	N30168	Sechskantmutter	hexagon nut
G-26.10-W-F2-d1	Wartungssatz für G26.10;F2;Gas;09/10-dato	maintenance kit for G26.10;F2;Gas;09/10-dato	1,00	128152-RAL 9006	Zylinder	cylinder
G-26.10-W-F2-d1	Wartungssatz für G26.10;F2;Gas;09/10-dato	maintenance kit for G26.10;F2;Gas;09/10-dato	1,00	87574-KD	Kolben kpl.	piston cpl.
G-26.10-W-F2-d1	Wartungssatz für G26.10;F2;Gas;09/10-dato	maintenance kit for G26.10;F2;Gas;09/10-dato	1,00	87736-RAL 9006	Zylinder	cylinder
G-26.10-W-F2-d1	Wartungssatz für G26.10;F2;Gas;09/10-dato	maintenance kit for G26.10;F2;Gas;09/10-dato	1,00	87908-RAL 9006	Zylinder	cylinder
G-26.10-W-F2-d1	Wartungssatz für G26.10;F2;Gas;09/10-dato	maintenance kit for G26.10;F2;Gas;09/10-dato	1,00	87915-KD	Kolben kpl.	piston cpl.
G-26.10-W-F2-d1	Wartungssatz für G26.10;F2;Gas;09/10-dato	maintenance kit for G26.10;F2;Gas;09/10-dato	1,00	88026-KD	Kolben kpl.	piston cpl.
G-26.10-W-F2-d1	Wartungssatz für G26.10;F2;Gas;09/10-dato	maintenance kit for G26.10;F2;Gas;09/10-dato	1,00	88262	Dichtung	Seal
G-26.10-W-F2-d1	Wartungssatz für G26.10;F2;Gas;09/10-dato	maintenance kit for G26.10;F2;Gas;09/10-dato	1,00	N18111	O-Ring	o-ring
G-26.10-W-F2-d1	Wartungssatz für G26.10;F2;Gas;09/10-dato	maintenance kit for G26.10;F2;Gas;09/10-dato	1,00	N30564	Wellendichtring / BAUMSL;85x110x12;75FKM585	shaft seal ring / BAUMSL;85x110x12;75FKM585
G-26.10-W-F2-d1	Wartungssatz für G26.10;F2;Gas;09/10-dato	maintenance kit for G26.10;F2;Gas;09/10-dato	2,00	N15073	O-Ring	o-ring
G-26.10-W-F2-d1	Wartungssatz für G26.10;F2;Gas;09/10-dato	maintenance kit for G26.10;F2;Gas;09/10-dato	4,00	88740-KD	Pleuel kpl.	con-rod cpl.
G-26.10-W-F2-d1	Wartungssatz für G26.10;F2;Gas;09/10-dato	maintenance kit for G26.10;F2;Gas;09/10-dato	8,00	N30665	Gleitlagerschale K26/52;XX f.Pleuel	slide bearing shell K26/52;XX f.Pleuel
G-26.10-W-F2-e1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	87405	Kurbelwelle K26.xx	Driving Gear K26.xx
G-26.10-W-F2-e1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N30164	Zylinderrollenlager	cylinder bearing
G-26.10-W-F2-e1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N30166	O-Ring	o-ring
G-26.10-W-F2-e1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N30648	O-Ring 333x4;FPM	O-Ring 333x4;FPM
G-26.10-W-F2-e1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N31381	Sicherheitsring	safety ring
G-26.12-W-F2-a1	Wartungssatz / BK26.12;CNG;07/14-dato	Maintenance kit / BK26.12;CNG;07/14-dato	1,00	115068	Dichtung	Seal
G-26.12-W-F2-a1	Wartungssatz / BK26.12;CNG;07/14-dato	Maintenance kit / BK26.12;CNG;07/14-dato	1,00	162858	Dichtung	gasket
G-26.12-W-F2-a1	Wartungssatz / BK26.12;CNG;07/14-dato	Maintenance kit / BK26.12;CNG;07/14-dato	1,00	171680	Dichtung / mit Sicke	Seal with beading
G-26.12-W-F2-a1	Wartungssatz / BK26.12;CNG;07/14-dato	Maintenance kit / BK26.12;CNG;07/14-dato	1,00	71067	Gewindestift; Ersatz für N4102	stud; Exchange for N4102
G-26.12-W-F2-a1	Wartungssatz / BK26.12;CNG;07/14-dato	Maintenance kit / BK26.12;CNG;07/14-dato	1,00	71072	Gewindestift; Ersatz für N15646	stud; Exchange for N15646
G-26.12-W-F2-a1	Wartungssatz / BK26.12;CNG;07/14-dato	Maintenance kit / BK26.12;CNG;07/14-dato	1,00	89649	Dichtung	Gasket
G-26.12-W-F2-a1	Wartungssatz / BK26.12;CNG;07/14-dato	Maintenance kit / BK26.12;CNG;07/14-dato	1,00	N15039	O-Ring	o-ring
G-26.12-W-F2-a1	Wartungssatz / BK26.12;CNG;07/14-dato	Maintenance kit / BK26.12;CNG;07/14-dato	1,00	N15482	Stützring	back-up ring
G-26.12-W-F2-a1	Wartungssatz / BK26.12;CNG;07/14-dato	Maintenance kit / BK26.12;CNG;07/14-dato	1,00	N19122	O-Ring	o-ring
G-26.12-W-F2-a1	Wartungssatz / BK26.12;CNG;07/14-dato	Maintenance kit / BK26.12;CNG;07/14-dato	1,00	N27149	Ölfiter	oil filter
G-26.12-W-F2-a1	Wartungssatz / BK26.12;CNG;07/14-dato	Maintenance kit / BK26.12;CNG;07/14-dato	1,00	N28168	Dichtung	gasket
G-26.12-W-F2-a1	Wartungssatz / BK26.12;CNG;07/14-dato	Maintenance kit / BK26.12;CNG;07/14-dato	1,00	N2858	O-Ring	o-ring
G-26.12-W-F2-a1	Wartungssatz / BK26.12;CNG;07/14-dato	Maintenance kit / BK26.12;CNG;07/14-dato	1,00	N31182	Sechskantschraube	hexagon nut
G-26.12-W-F2-a1	Wartungssatz / BK26.12;CNG;07/14-dato	Maintenance kit / BK26.12;CNG;07/14-dato	1,00	N38022	O-Ring / 66.4x1.78;FPM;80Shore	O-Ring / 66.4x1.78;FPM;80Shore
G-26.12-W-F2-a1	Wartungssatz / BK26.12;CNG;07/14-dato	Maintenance kit / BK26.12;CNG;07/14-dato	2,00	7419	Dichtung / 45.2x50x1;Cu	gasket / 45.2x50x1;Cu
G-26.12-W-F2-a1	Wartungssatz / BK26.12;CNG;07/14-dato	Maintenance kit / BK26.12;CNG;07/14-dato	2,00	83644	Dichtring	Sealing ring
G-26.12-W-F2-a1	Wartungssatz / BK26.12;CNG;07/14-dato	Maintenance kit / BK26.12;CNG;07/14-dato	2,00	N1316	Dichtung; A13x20x2 Cu	gasket
G-26.12-W-F2-a1	Wartungssatz / BK26.12;CNG;07/14-dato	Maintenance kit / BK26.12;CNG;07/14-dato	2,00	N4084	O-Ring	o-ring
G-26.12-W-F2-a1	Wartungssatz / BK26.12;CNG;07/14-dato	Maintenance kit / BK26.12;CNG;07/14-dato	3,00	13283	Dichtung	gasket
G-26.12-W-F2-a1	Wartungssatz / BK26.12;CNG;07/14-dato	Maintenance kit / BK26.12;CNG;07/14-dato	4,00	56668	Dichtring	gasket
G-26.12-W-F2-a1	Wartungssatz / BK26.12;CNG;07/14-dato	Maintenance kit / BK26.12;CNG;07/14-dato	4,00	71075	Gewindestift; Ersatz für N15653	stud; Exchange for N15653

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
G-26.12-W-F2-a1	Wartungssatz / BK26.12;CNG;07/14-dato	Maintenance kit / BK26.12;CNG;07/14-dato	4,00	N280	Federring, aufgebogen; DIN 127 - A 12	spring washer
G-26.12-W-F2-a1	Wartungssatz / BK26.12;CNG;07/14-dato	Maintenance kit / BK26.12;CNG;07/14-dato	4,00	N34134	Stützring	backup ring
G-26.12-W-F2-a1	Wartungssatz / BK26.12;CNG;07/14-dato	Maintenance kit / BK26.12;CNG;07/14-dato	4,00	N34135	O-Ring	o-ring
G-26.12-W-F2-a1	Wartungssatz / BK26.12;CNG;07/14-dato	Maintenance kit / BK26.12;CNG;07/14-dato	4,00	N7063	O-Ring	o-ring
G-26.12-W-F2-a1	Wartungssatz / BK26.12;CNG;07/14-dato	Maintenance kit / BK26.12;CNG;07/14-dato	8,00	N16	Scheibe, rund; DIN 125 - B 10.5	washer
G-26.12-W-F2-a1	Wartungssatz / BK26.12;CNG;07/14-dato	Maintenance kit / BK26.12;CNG;07/14-dato	8,00	N19568	Zylinderschraube M10x35	cylinder screw M10x35
G-26.12-W-F2-a1	Wartungssatz / BK26.12;CNG;07/14-dato	Maintenance kit / BK26.12;CNG;07/14-dato	8,00	N30168	Sechskantmutter	hexagon nut
G-26.12-W-F2-ab1	Wartungssatz / BK26.12;CNG;07/14-dato	Maintenance kit / BK26.12;CNG;07/14-dato	1,00	G-26.12-W-F2-a1	Wartungssatz / BK26.12;CNG;07/14-dato	Maintenance kit / BK26.12;CNG;07/14-dato
G-26.12-W-F2-ab1	Wartungssatz / BK26.12;CNG;07/14-dato	Maintenance kit / BK26.12;CNG;07/14-dato	1,00	G-26.12-W-F2-b1	Wartungssatz / BK26.12;CNG;07/14-dato	Maintenance kit / BK26.12;CNG;07/14-dato
G-26.12-W-F2-abc1	Wartungssatz / BK26.12;CNG;07/14-dato	Maintenance kit / BK26.12;CNG;07/14-dato	1,00	G-26.12-W-F2-a1	Wartungssatz / BK26.12;CNG;07/14-dato	Maintenance kit / BK26.12;CNG;07/14-dato
G-26.12-W-F2-abc1	Wartungssatz / BK26.12;CNG;07/14-dato	Maintenance kit / BK26.12;CNG;07/14-dato	1,00	G-26.12-W-F2-b1	Wartungssatz / BK26.12;CNG;07/14-dato	Maintenance kit / BK26.12;CNG;07/14-dato
G-26.12-W-F2-abc1	Wartungssatz / BK26.12;CNG;07/14-dato	Maintenance kit / BK26.12;CNG;07/14-dato	1,00	G-26.12-W-F2-c1	Wartungssatz / BK26.12;CNG;07/14-dato	Maintenance kit / BK26.12;CNG;07/14-dato
G-26.12-W-F2-abcd1	Wartungssatz / BK26.12;CNG;07/14-dato	Maintenance kit / BK26.12;CNG;07/14-dato	1,00	G-26.12-W-F2-a1	Wartungssatz / BK26.12;CNG;07/14-dato	Maintenance kit / BK26.12;CNG;07/14-dato
G-26.12-W-F2-abcd1	Wartungssatz / BK26.12;CNG;07/14-dato	Maintenance kit / BK26.12;CNG;07/14-dato	1,00	G-26.12-W-F2-b1	Wartungssatz / BK26.12;CNG;07/14-dato	Maintenance kit / BK26.12;CNG;07/14-dato
G-26.12-W-F2-abcd1	Wartungssatz / BK26.12;CNG;07/14-dato	Maintenance kit / BK26.12;CNG;07/14-dato	1,00	G-26.12-W-F2-c1	Wartungssatz / BK26.12;CNG;07/14-dato	Maintenance kit / BK26.12;CNG;07/14-dato
G-26.12-W-F2-abcd1	Wartungssatz / BK26.12;CNG;07/14-dato	Maintenance kit / BK26.12;CNG;07/14-dato	1,00	G-26.12-W-F2-d1	Wartungssatz / BK26.12;CNG;07/14-dato	Maintenance kit / BK26.12;CNG;07/14-dato
G-26.12-W-F2-abcde1	Wartungssatz / BK26.12;CNG;07/14-08/18	Maintenance kit / BK26.12;CNG;07/14-08/18	1,00	G-26.12-W-F2-a1	Wartungssatz / BK26.12;CNG;07/14-dato	Maintenance kit / BK26.12;CNG;07/14-dato
G-26.12-W-F2-abcde1	Wartungssatz / BK26.12;CNG;07/14-08/18	Maintenance kit / BK26.12;CNG;07/14-08/18	1,00	G-26.12-W-F2-b1	Wartungssatz / BK26.12;CNG;07/14-dato	Maintenance kit / BK26.12;CNG;07/14-dato
G-26.12-W-F2-abcde1	Wartungssatz / BK26.12;CNG;07/14-08/18	Maintenance kit / BK26.12;CNG;07/14-08/18	1,00	G-26.12-W-F2-c1	Wartungssatz / BK26.12;CNG;07/14-dato	Maintenance kit / BK26.12;CNG;07/14-dato
G-26.12-W-F2-abcde1	Wartungssatz / BK26.12;CNG;07/14-08/18	Maintenance kit / BK26.12;CNG;07/14-08/18	1,00	G-26.12-W-F2-d1	Wartungssatz / BK26.12;CNG;07/14-dato	Maintenance kit / BK26.12;CNG;07/14-dato
G-26.12-W-F2-abcde1	Wartungssatz / BK26.12;CNG;07/14-08/18	Maintenance kit / BK26.12;CNG;07/14-08/18	1,00	G-26.12-W-F2-e1	Wartungssatz / BK26.12;CNG;07/14-08/18	Maintenance kit / BK26.12;CNG;07/14-08/18
G-26.12-W-F2-b1	Wartungssatz / BK26.12;CNG;07/14-dato	Maintenance kit / BK26.12;CNG;07/14-dato	1,00	80343-KD	Saug- und Druckventil	suction and pressure valve
G-26.12-W-F2-b1	Wartungssatz / BK26.12;CNG;07/14-dato	Maintenance kit / BK26.12;CNG;07/14-dato	1,00	89394-KD	Kolbenbüchse	piston and sleeve assy.
G-26.12-W-F2-b1	Wartungssatz / BK26.12;CNG;07/14-dato	Maintenance kit / BK26.12;CNG;07/14-dato	1,00	N29369	Saugventil	suction valve
G-26.12-W-F2-b1	Wartungssatz / BK26.12;CNG;07/14-dato	Maintenance kit / BK26.12;CNG;07/14-dato	1,00	N29370	Druckventil	pressure valve
G-26.12-W-F2-b1	Wartungssatz / BK26.12;CNG;07/14-dato	Maintenance kit / BK26.12;CNG;07/14-dato	1,00	N36075	Lamellenventil Ers.f.N30726	reed valve Exch.f.N30726
G-26.12-W-F2-b1	Wartungssatz / BK26.12;CNG;07/14-dato	Maintenance kit / BK26.12;CNG;07/14-dato	2,00	N39137	Saugventil / 24 R;Zg.Nr. 1936065	Suction valve / 24 R;Zg.Nr. 1936065
G-26.12-W-F2-b1	Wartungssatz / BK26.12;CNG;07/14-dato	Maintenance kit / BK26.12;CNG;07/14-dato	2,00	N39138	Druckventil / 24 R;Zg.Nr. 1936050	Pressure valve / 24 R;Zg.Nr. 1936050
G-26.12-W-F2-c1	Wartungssatz / BK26.12;CNG;07/14-dato	Maintenance kit / BK26.12;CNG;07/14-dato	1,00	74191	Dichtung	gasket
G-26.12-W-F2-c1	Wartungssatz / BK26.12;CNG;07/14-dato	Maintenance kit / BK26.12;CNG;07/14-dato	2,00	N15418	O-Ring	o-ring
G-26.12-W-F2-c1	Wartungssatz / BK26.12;CNG;07/14-dato	Maintenance kit / BK26.12;CNG;07/14-dato	2,00	N30290	O-Ring	o-ring
G-26.12-W-F2-c1	Wartungssatz / BK26.12;CNG;07/14-dato	Maintenance kit / BK26.12;CNG;07/14-dato	2,00	N4262	O-Ring	o-ring
G-26.12-W-F2-c1	Wartungssatz / BK26.12;CNG;07/14-dato	Maintenance kit / BK26.12;CNG;07/14-dato	3,00	N2858	O-Ring	o-ring
G-26.12-W-F2-c1	Wartungssatz / BK26.12;CNG;07/14-dato	Maintenance kit / BK26.12;CNG;07/14-dato	8,00	N16	Scheibe, rund; DIN 125 - B 10.5	washer
G-26.12-W-F2-c1	Wartungssatz / BK26.12;CNG;07/14-dato	Maintenance kit / BK26.12;CNG;07/14-dato	8,00	N19568	Zylinderschraube M10x35	cylinder screw M10x35
G-26.12-W-F2-c1	Wartungssatz / BK26.12;CNG;07/14-dato	Maintenance kit / BK26.12;CNG;07/14-dato	8,00	N29253	Sechskantmutter / DIN 6926;M10;8;A3A	Hexagon nut / DIN 6926;M10;8;A3A
G-26.12-W-F2-d1	Wartungssatz / BK26.12;CNG;07/14-dato	Maintenance kit / BK26.12;CNG;07/14-dato	1,00	074744-KD	Kolben kpl.	piston cpl.
G-26.12-W-F2-d1	Wartungssatz / BK26.12;CNG;07/14-dato	Maintenance kit / BK26.12;CNG;07/14-dato	1,00	128256-KD	Zylinder	cylinder
G-26.12-W-F2-d1	Wartungssatz / BK26.12;CNG;07/14-dato	Maintenance kit / BK26.12;CNG;07/14-dato	1,00	161988-KD	Zylinder	cylinder
G-26.12-W-F2-d1	Wartungssatz / BK26.12;CNG;07/14-dato	Maintenance kit / BK26.12;CNG;07/14-dato	1,00	87820-KD	Zylinder	cylinder
G-26.12-W-F2-d1	Wartungssatz / BK26.12;CNG;07/14-dato	Maintenance kit / BK26.12;CNG;07/14-dato	1,00	N18111	O-Ring	o-ring
G-26.12-W-F2-d1	Wartungssatz / BK26.12;CNG;07/14-dato	Maintenance kit / BK26.12;CNG;07/14-dato	2,00	N15073	O-Ring	o-ring
G-26.12-W-F2-d1	Wartungssatz / BK26.12;CNG;07/14-dato	Maintenance kit / BK26.12;CNG;07/14-dato	2,00	N30166	O-Ring	o-ring
G-26.12-W-F2-d1	Wartungssatz / BK26.12;CNG;07/14-dato	Maintenance kit / BK26.12;CNG;07/14-dato	4,00	N16077	Nadellager - 48x62x40	needle bearing
G-26.12-W-F2-d1	Wartungssatz / BK26.12;CNG;07/14-dato	Maintenance kit / BK26.12;CNG;07/14-dato	8,00	N16078	Sprengtring; 62x1.5;FSt; schwarz	snap ring
G-26.12-W-F2-d1	Wartungssatz / BK26.12;CNG;07/14-dato	Maintenance kit / BK26.12;CNG;07/14-dato	8,00	N30168	Sechskantmutter	hexagon nut
G-26.12-W-F2-d1	Wartungssatz / BK26.12;CNG;07/14-dato	Maintenance kit / BK26.12;CNG;07/14-dato	8,00	N30665	Gleitlagerschale K26/52.XX f.Pleuel	slide bearing shell K26/52.XX f.Pleuel
G-26.12-W-F2-d1	Wartungssatz / BK26.12;CNG;07/14-dato	Maintenance kit / BK26.12;CNG;07/14-dato	16,00	N26962	Stiftschraube	screw
G-26.12-W-F2-d1	Wartungssatz / BK26.12;CNG;07/14-dato	Maintenance kit / BK26.12;CNG;07/14-dato	16,00	N30168	Sechskantmutter	hexagon nut
G-26.12-W-F2-d1	Wartungssatz / BK26.12;CNG;07/14-dato	Maintenance kit / BK26.12;CNG;07/14-dato	24,00	N30170	Stiftschraube	stud
G-26.12-W-F2-e1	Wartungssatz / BK26.12;CNG;07/14-08/18	Maintenance kit / BK26.12;CNG;07/14-08/18	1,00	87405	Kurbelwelle K26.xx	Driving Gear K26.xx
G-26.12-W-F2-e1	Wartungssatz / BK26.12;CNG;07/14-08/18	Maintenance kit / BK26.12;CNG;07/14-08/18	1,00	N18111	O-Ring	o-ring
G-26.12-W-F2-e1	Wartungssatz / BK26.12;CNG;07/14-08/18	Maintenance kit / BK26.12;CNG;07/14-08/18	1,00	N30164	Zylinderrollenlager	cylinder bearing
G-26.12-W-F2-e1	Wartungssatz / BK26.12;CNG;07/14-08/18	Maintenance kit / BK26.12;CNG;07/14-08/18	1,00	N30166	O-Ring	o-ring
G-26.12-W-F2-e1	Wartungssatz / BK26.12;CNG;07/14-08/18	Maintenance kit / BK26.12;CNG;07/14-08/18	1,00	N30564	Wellendichtring / BAUMSL;85x110x12;75FKM585	shaft seal ring / BAUMSL;85x110x12;75FKM585
G-26.12-W-F2-e1	Wartungssatz / BK26.12;CNG;07/14-08/18	Maintenance kit / BK26.12;CNG;07/14-08/18	1,00	N30648	O-Ring 333x4;FPM	O-Ring 333x4;FPM
G-26.12-W-F2-e1	Wartungssatz / BK26.12;CNG;07/14-08/18	Maintenance kit / BK26.12;CNG;07/14-08/18	2,00	N15073	O-Ring	o-ring
G-26.12-W-F2-e1	Wartungssatz / BK26.12;CNG;07/14-08/18	Maintenance kit / BK26.12;CNG;07/14-08/18	4,00	87105	Pleuel mit Schrauben	con-rod with screws
G-26.12-W-F3-a1	Wartungssatz BK26.12;CNG;07/14-dato	Maintenance kit BK26.12;CNG;07/14-dato	1,00	115068	Dichtung	Seal
G-26.12-W-F3-a1	Wartungssatz BK26.12;CNG;07/14-dato	Maintenance kit BK26.12;CNG;07/14-dato	1,00	71067	Gewindestift; Ersatz für N4102	stud; Exchange for N4102
G-26.12-W-F3-a1	Wartungssatz BK26.12;CNG;07/14-dato	Maintenance kit BK26.12;CNG;07/14-dato	1,00	71072	Gewindestift; Ersatz für N15646	stud; Exchange for N15646
G-26.12-W-F3-a1	Wartungssatz BK26.12;CNG;07/14-dato	Maintenance kit BK26.12;CNG;07/14-dato	1,00	89649	Dichtung	Gasket
G-26.12-W-F3-a1	Wartungssatz BK26.12;CNG;07/14-dato	Maintenance kit BK26.12;CNG;07/14-dato	1,00	N15039	O-Ring	o-ring
G-26.12-W-F3-a1	Wartungssatz BK26.12;CNG;07/14-dato	Maintenance kit BK26.12;CNG;07/14-dato	1,00	N15482	Stützring	back-up ring
G-26.12-W-F3-a1	Wartungssatz BK26.12;CNG;07/14-dato	Maintenance kit BK26.12;CNG;07/14-dato	1,00	N19122	O-Ring	o-ring
G-26.12-W-F3-a1	Wartungssatz BK26.12;CNG;07/14-dato	Maintenance kit BK26.12;CNG;07/14-dato	1,00	N27149	Ölfilter	oil filter

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
G-26.12-W-F3-a1	Wartungssatz BK26.12;CNG;07/14-dato	Maintenance kit BK26.12;CNG;07/14-today	1,00	N28168	Dichtung	gasket
G-26.12-W-F3-a1	Wartungssatz BK26.12;CNG;07/14-dato	Maintenance kit BK26.12;CNG;07/14-today	1,00	N2858	O-Ring	o-ring
G-26.12-W-F3-a1	Wartungssatz BK26.12;CNG;07/14-dato	Maintenance kit BK26.12;CNG;07/14-today	1,00	N31182	Sechskantschraube	hexagon nut
G-26.12-W-F3-a1	Wartungssatz BK26.12;CNG;07/14-dato	Maintenance kit BK26.12;CNG;07/14-today	1,00	N38022	O-Ring / 66.4x1.78;FPM;80Shore	O-Ring / 66.4x1.78;FPM;80Shore
G-26.12-W-F3-a1	Wartungssatz BK26.12;CNG;07/14-dato	Maintenance kit BK26.12;CNG;07/14-today	2,00	7419	Dichtung / 45.2x50x1;Cu	gasket / 45.2x50x1;Cu
G-26.12-W-F3-a1	Wartungssatz BK26.12;CNG;07/14-dato	Maintenance kit BK26.12;CNG;07/14-today	2,00	83644	Dichtung	Sealing ring
G-26.12-W-F3-a1	Wartungssatz BK26.12;CNG;07/14-dato	Maintenance kit BK26.12;CNG;07/14-today	2,00	N1316	Dichtung; A13x20x2 Cu	gasket
G-26.12-W-F3-a1	Wartungssatz BK26.12;CNG;07/14-dato	Maintenance kit BK26.12;CNG;07/14-today	2,00	N37907	O-Ring / 178x2;FPM;80Shore	O-Ring / 178x2;FPM;80Shore
G-26.12-W-F3-a1	Wartungssatz BK26.12;CNG;07/14-dato	Maintenance kit BK26.12;CNG;07/14-today	2,00	N4084	O-Ring	o-ring
G-26.12-W-F3-a1	Wartungssatz BK26.12;CNG;07/14-dato	Maintenance kit BK26.12;CNG;07/14-today	3,00	13283	Dichtung	gasket
G-26.12-W-F3-a1	Wartungssatz BK26.12;CNG;07/14-dato	Maintenance kit BK26.12;CNG;07/14-today	4,00	56668	Dichtring	gasket
G-26.12-W-F3-a1	Wartungssatz BK26.12;CNG;07/14-dato	Maintenance kit BK26.12;CNG;07/14-today	4,00	71075	Gewindestift; Ersatz für N15653	stud; Exchange for N15653
G-26.12-W-F3-a1	Wartungssatz BK26.12;CNG;07/14-dato	Maintenance kit BK26.12;CNG;07/14-today	4,00	N280	Federring, aufgebogen; DIN 127 - A 12	spring washer
G-26.12-W-F3-a1	Wartungssatz BK26.12;CNG;07/14-dato	Maintenance kit BK26.12;CNG;07/14-today	4,00	N34135	O-Ring	o-ring
G-26.12-W-F3-a1	Wartungssatz BK26.12;CNG;07/14-dato	Maintenance kit BK26.12;CNG;07/14-today	4,00	N7063	O-Ring	o-ring
G-26.12-W-F3-a1	Wartungssatz BK26.12;CNG;07/14-dato	Maintenance kit BK26.12;CNG;07/14-today	8,00	N16	Scheibe, rund; DIN 125 - B 10.5	washer
G-26.12-W-F3-a1	Wartungssatz BK26.12;CNG;07/14-dato	Maintenance kit BK26.12;CNG;07/14-today	8,00	N19568	Zylinderschraube M10x35	cylinder screw M10x35
G-26.12-W-F3-a1	Wartungssatz BK26.12;CNG;07/14-dato	Maintenance kit BK26.12;CNG;07/14-today	8,00	N30168	Sechskantmutter	hexagon nut
G-26.12-W-F3-ab1	Wartungssatz BK26.12;CNG;07/14-dato	Maintenance kit BK26.12;CNG;07/14-today	1,00	G-26.12-W-F3-a1	Wartungssatz BK26.12;CNG;07/14-dato	Maintenance kit BK26.12;CNG;07/14-today
G-26.12-W-F3-ab1	Wartungssatz BK26.12;CNG;07/14-dato	Maintenance kit BK26.12;CNG;07/14-today	1,00	G-26.12-W-F3-b1	Wartungssatz BK26.12;CNG;07/14-dato	Maintenance kit BK26.12;CNG;07/14-today
G-26.12-W-F3-abc1	Wartungssatz BK26.12;CNG;07/14-dato	Maintenance kit BK26.12;CNG;07/14-today	1,00	G-26.12-W-F3-a1	Wartungssatz BK26.12;CNG;07/14-dato	Maintenance kit BK26.12;CNG;07/14-today
G-26.12-W-F3-abc1	Wartungssatz BK26.12;CNG;07/14-dato	Maintenance kit BK26.12;CNG;07/14-today	1,00	G-26.12-W-F3-b1	Wartungssatz BK26.12;CNG;07/14-dato	Maintenance kit BK26.12;CNG;07/14-today
G-26.12-W-F3-abc1	Wartungssatz BK26.12;CNG;07/14-dato	Maintenance kit BK26.12;CNG;07/14-today	1,00	G-26.12-W-F3-c1	Wartungssatz BK26.12;CNG;07/14-dato	Maintenance kit BK26.12;CNG;07/14-today
G-26.12-W-F3-abcd1	Wartungssatz BK26.12;CNG;07/14-dato	Maintenance kit BK26.12;CNG;07/14-today	1,00	G-26.12-W-F3-a1	Wartungssatz BK26.12;CNG;07/14-dato	Maintenance kit BK26.12;CNG;07/14-today
G-26.12-W-F3-abcd1	Wartungssatz BK26.12;CNG;07/14-dato	Maintenance kit BK26.12;CNG;07/14-today	1,00	G-26.12-W-F3-b1	Wartungssatz BK26.12;CNG;07/14-dato	Maintenance kit BK26.12;CNG;07/14-today
G-26.12-W-F3-abcd1	Wartungssatz BK26.12;CNG;07/14-dato	Maintenance kit BK26.12;CNG;07/14-today	1,00	G-26.12-W-F3-c1	Wartungssatz BK26.12;CNG;07/14-dato	Maintenance kit BK26.12;CNG;07/14-today
G-26.12-W-F3-abcd1	Wartungssatz BK26.12;CNG;07/14-dato	Maintenance kit BK26.12;CNG;07/14-today	1,00	G-26.12-W-F3-d1	Wartungssatz BK26.12;CNG;07/14-dato	Maintenance kit BK26.12;CNG;07/14-today
G-26.12-W-F3-b1	Wartungssatz BK26.12;CNG;07/14-dato	Maintenance kit BK26.12;CNG;07/14-today	1,00	80343-KD	Saug- und Druckventil	suction and pressure valve
G-26.12-W-F3-b1	Wartungssatz BK26.12;CNG;07/14-dato	Maintenance kit BK26.12;CNG;07/14-today	1,00	89394-KD	Kolbenbüchse	piston and sleeve assy.
G-26.12-W-F3-b1	Wartungssatz BK26.12;CNG;07/14-dato	Maintenance kit BK26.12;CNG;07/14-today	1,00	N29369	Saugventil	suction valve
G-26.12-W-F3-b1	Wartungssatz BK26.12;CNG;07/14-dato	Maintenance kit BK26.12;CNG;07/14-today	1,00	N29370	Druckventil	pressure valve
G-26.12-W-F3-b1	Wartungssatz BK26.12;CNG;07/14-dato	Maintenance kit BK26.12;CNG;07/14-today	1,00	N37905	Lamellenventil	Reed valve
G-26.12-W-F3-b1	Wartungssatz BK26.12;CNG;07/14-dato	Maintenance kit BK26.12;CNG;07/14-today	2,00	N26881	Druckventil; 24RK	pressure valve; 24RK
G-26.12-W-F3-b1	Wartungssatz BK26.12;CNG;07/14-dato	Maintenance kit BK26.12;CNG;07/14-today	2,00	N26882	Saugventil; 24RK;	suction valve; 24RK
G-26.12-W-F3-c1	Wartungssatz BK26.12;CNG;07/14-dato	Maintenance kit BK26.12;CNG;07/14-today	1,00	171680	Dichtung / mit Sicke	Seal with beading
G-26.12-W-F3-c1	Wartungssatz BK26.12;CNG;07/14-dato	Maintenance kit BK26.12;CNG;07/14-today	1,00	74191	Dichtung	gasket
G-26.12-W-F3-c1	Wartungssatz BK26.12;CNG;07/14-dato	Maintenance kit BK26.12;CNG;07/14-today	2,00	N15418	O-Ring	o-ring
G-26.12-W-F3-c1	Wartungssatz BK26.12;CNG;07/14-dato	Maintenance kit BK26.12;CNG;07/14-today	2,00	N30290	O-Ring	o-ring
G-26.12-W-F3-c1	Wartungssatz BK26.12;CNG;07/14-dato	Maintenance kit BK26.12;CNG;07/14-today	2,00	N4262	O-Ring	o-ring
G-26.12-W-F3-c1	Wartungssatz BK26.12;CNG;07/14-dato	Maintenance kit BK26.12;CNG;07/14-today	3,00	N2858	O-Ring	o-ring
G-26.12-W-F3-c1	Wartungssatz BK26.12;CNG;07/14-dato	Maintenance kit BK26.12;CNG;07/14-today	8,00	N16	Scheibe, rund; DIN 125 - B 10.5	washer
G-26.12-W-F3-c1	Wartungssatz BK26.12;CNG;07/14-dato	Maintenance kit BK26.12;CNG;07/14-today	8,00	N19568	Zylinderschraube M10x35	cylinder screw M10x35
G-26.12-W-F3-c1	Wartungssatz BK26.12;CNG;07/14-dato	Maintenance kit BK26.12;CNG;07/14-today	8,00	N29253	Sechskantmutter / DIN 6926;M10;8;A3A	Hexagon nut / DIN 6926;M10;8;A3A
G-26.12-W-F3-d1	Wartungssatz BK26.12;CNG;07/14-dato	Maintenance kit BK26.12;CNG;07/14-today	1,00	87580-KD	Kolben kpl.	piston cpl.
G-26.12-W-F3-d1	Wartungssatz BK26.12;CNG;07/14-dato	Maintenance kit BK26.12;CNG;07/14-today	1,00	88037-KD	Kolben kpl.	piston cpl.
G-26.12-W-F3-d1	Wartungssatz BK26.12;CNG;07/14-dato	Maintenance kit BK26.12;CNG;07/14-today	1,00	89060-KD	Kolben kpl.;Ers.f.88131	piston cpl.;Exch.f.88131
G-26.12-W-F3-d1	Wartungssatz BK26.12;CNG;07/14-dato	Maintenance kit BK26.12;CNG;07/14-today	1,00	89359-RAL 9006	Zylinder D65; 125Hub	cylinder D65;125Hub
G-26.12-W-F3-d1	Wartungssatz BK26.12;CNG;07/14-dato	Maintenance kit BK26.12;CNG;07/14-today	1,00	N18111	O-Ring	o-ring
G-26.12-W-F3-d1	Wartungssatz BK26.12;CNG;07/14-dato	Maintenance kit BK26.12;CNG;07/14-today	1,00	N30564	Wellendichtring / BAUMSL;85x110x12;75FKM585	shaft seal ring / BAUMSL;85x110x12;75FKM585
G-26.12-W-F3-d1	Wartungssatz BK26.12;CNG;07/14-dato	Maintenance kit BK26.12;CNG;07/14-today	2,00	N15073	O-Ring	o-ring
G-26.12-W-F3-d1	Wartungssatz BK26.12;CNG;07/14-dato	Maintenance kit BK26.12;CNG;07/14-today	2,00	N30166	O-Ring	o-ring
G-26.12-W-F3-d1	Wartungssatz BK26.12;CNG;07/14-dato	Maintenance kit BK26.12;CNG;07/14-today	4,00	88740-KD	Pleuel kpl.	con-rod cpl.
G-26.12-W-F3-d1	Wartungssatz BK26.12;CNG;07/14-dato	Maintenance kit BK26.12;CNG;07/14-today	8,00	N30168	Sechskantmutter	hexagon nut
G-26.12-W-F3-d1	Wartungssatz BK26.12;CNG;07/14-dato	Maintenance kit BK26.12;CNG;07/14-today	8,00	N30665	Gleitlagerschale K26/52.XX f.Pleuel	slide bearing shell K26/52.XX f.Pleuel
G-26.12-W-F3-d1	Wartungssatz BK26.12;CNG;07/14-dato	Maintenance kit BK26.12;CNG;07/14-today	16,00	N26962	Stiftschraube	screw
G-26.12-W-F3-d1	Wartungssatz BK26.12;CNG;07/14-dato	Maintenance kit BK26.12;CNG;07/14-today	16,00	N30168	Sechskantmutter	hexagon nut
G-26.12-W-F3-d1	Wartungssatz BK26.12;CNG;07/14-dato	Maintenance kit BK26.12;CNG;07/14-today	24,00	N30170	Stiftschraube	stud
G-26.13-W-F1-a1	Wartungssatz für BK26.13;Gas;09/14-dato	maintenance kit for BK26.13;Gas;09/14-dato	1,00	115068	Dichtung	Seal
G-26.13-W-F1-a1	Wartungssatz für BK26.13;Gas;09/14-dato	maintenance kit for BK26.13;Gas;09/14-dato	1,00	71067	Gewindestift; Ersatz für N4102	stud; Exchange for N4102
G-26.13-W-F1-a1	Wartungssatz für BK26.13;Gas;09/14-dato	maintenance kit for BK26.13;Gas;09/14-dato	1,00	71072	Gewindestift; Ersatz für N15646	stud; Exchange for N15646
G-26.13-W-F1-a1	Wartungssatz für BK26.13;Gas;09/14-dato	maintenance kit for BK26.13;Gas;09/14-dato	1,00	89649	Dichtung	Gasket
G-26.13-W-F1-a1	Wartungssatz für BK26.13;Gas;09/14-dato	maintenance kit for BK26.13;Gas;09/14-dato	1,00	N15039	O-Ring	o-ring
G-26.13-W-F1-a1	Wartungssatz für BK26.13;Gas;09/14-dato	maintenance kit for BK26.13;Gas;09/14-dato	1,00	N15482	Stützring	back-up ring
G-26.13-W-F1-a1	Wartungssatz für BK26.13;Gas;09/14-dato	maintenance kit for BK26.13;Gas;09/14-dato	1,00	N19122	O-Ring	o-ring
G-26.13-W-F1-a1	Wartungssatz für BK26.13;Gas;09/14-dato	maintenance kit for BK26.13;Gas;09/14-dato	1,00	N27149	Ölfilter	oil filter
G-26.13-W-F1-a1	Wartungssatz für BK26.13;Gas;09/14-dato	maintenance kit for BK26.13;Gas;09/14-dato	1,00	N28168	Dichtung	gasket
G-26.13-W-F1-a1	Wartungssatz für BK26.13;Gas;09/14-dato	maintenance kit for BK26.13;Gas;09/14-dato	1,00	N2858	O-Ring	o-ring

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
G-26.13-W-F1-a1	Wartungssatz für BK26.13;Gas;09/14-dato	maintenance kit for BK26.13;Gas;09/14-dato	1,00	N31182	Sechskantschraube	hexagon nut
G-26.13-W-F1-a1	Wartungssatz für BK26.13;Gas;09/14-dato	maintenance kit for BK26.13;Gas;09/14-dato	1,00	N38022	O-Ring / 66.4x1.78;FPM;80Shore	O-Ring / 66.4x1.78;FPM;80Shore
G-26.13-W-F1-a1	Wartungssatz für BK26.13;Gas;09/14-dato	maintenance kit for BK26.13;Gas;09/14-dato	2,00	7419	Dichtung / 45.2x50x1;Cu	gasket / 45.2x50x1;Cu
G-26.13-W-F1-a1	Wartungssatz für BK26.13;Gas;09/14-dato	maintenance kit for BK26.13;Gas;09/14-dato	2,00	83644	Dichtring	Sealing ring
G-26.13-W-F1-a1	Wartungssatz für BK26.13;Gas;09/14-dato	maintenance kit for BK26.13;Gas;09/14-dato	2,00	N1316	Dichtung; A13x20x2 Cu	gasket
G-26.13-W-F1-a1	Wartungssatz für BK26.13;Gas;09/14-dato	maintenance kit for BK26.13;Gas;09/14-dato	2,00	N37907	O-Ring / 178x2;FPM;80Shore	O-Ring / 178x2;FPM;80Shore
G-26.13-W-F1-a1	Wartungssatz für BK26.13;Gas;09/14-dato	maintenance kit for BK26.13;Gas;09/14-dato	2,00	N4084	O-Ring	o-ring
G-26.13-W-F1-a1	Wartungssatz für BK26.13;Gas;09/14-dato	maintenance kit for BK26.13;Gas;09/14-dato	3,00	13283	Dichtung	gasket
G-26.13-W-F1-a1	Wartungssatz für BK26.13;Gas;09/14-dato	maintenance kit for BK26.13;Gas;09/14-dato	4,00	56668	Dichtring	gasket
G-26.13-W-F1-a1	Wartungssatz für BK26.13;Gas;09/14-dato	maintenance kit for BK26.13;Gas;09/14-dato	4,00	71075	Gewindestift; Ersatz für N15653	stud; Exchange for N15653
G-26.13-W-F1-a1	Wartungssatz für BK26.13;Gas;09/14-dato	maintenance kit for BK26.13;Gas;09/14-dato	4,00	N280	Federring, aufgebogen; DIN 127 - A 12	spring washer
G-26.13-W-F1-a1	Wartungssatz für BK26.13;Gas;09/14-dato	maintenance kit for BK26.13;Gas;09/14-dato	4,00	N34135	O-Ring	o-ring
G-26.13-W-F1-a1	Wartungssatz für BK26.13;Gas;09/14-dato	maintenance kit for BK26.13;Gas;09/14-dato	4,00	N7063	O-Ring	o-ring
G-26.13-W-F1-a1	Wartungssatz für BK26.13;Gas;09/14-dato	maintenance kit for BK26.13;Gas;09/14-dato	8,00	N16	Scheibe, rund; DIN 125 - B 10.5	washer
G-26.13-W-F1-a1	Wartungssatz für BK26.13;Gas;09/14-dato	maintenance kit for BK26.13;Gas;09/14-dato	8,00	N19568	Zylinderschraube M10x35	cylinder screw M10x35
G-26.13-W-F1-a1	Wartungssatz für BK26.13;Gas;09/14-dato	maintenance kit for BK26.13;Gas;09/14-dato	8,00	N30168	Sechskantmutter	hexagon nut
G-26.13-W-F1-ab1	Wartungssatz für BK26.13;Gas;09/14-dato	maintenance kit for BK26.13;Gas;09/14-dato	1,00	G-26.13-W-F1-a1	Wartungssatz für BK26.13;Gas;09/14-dato	maintenance kit for BK26.13;Gas;09/14-dato
G-26.13-W-F1-ab1	Wartungssatz für BK26.13;Gas;09/14-dato	maintenance kit for BK26.13;Gas;09/14-dato	1,00	G-26.13-W-F1-b1	Wartungssatz für BK26.13;Gas;09/14-dato	maintenance kit for BK26.13;Gas;09/14-dato
G-26.13-W-F1-abc1	Wartungssatz für BK26.13;Gas;09/14-dato	maintenance kit for BK26.13;Gas;09/14-dato	1,00	G-26.13-W-F1-a1	Wartungssatz für BK26.13;Gas;09/14-dato	maintenance kit for BK26.13;Gas;09/14-dato
G-26.13-W-F1-abc1	Wartungssatz für BK26.13;Gas;09/14-dato	maintenance kit for BK26.13;Gas;09/14-dato	1,00	G-26.13-W-F1-b1	Wartungssatz für BK26.13;Gas;09/14-dato	maintenance kit for BK26.13;Gas;09/14-dato
G-26.13-W-F1-abc1	Wartungssatz für BK26.13;Gas;09/14-dato	maintenance kit for BK26.13;Gas;09/14-dato	1,00	G-26.13-W-F1-c1	Wartungssatz für BK26.13;Gas;09/14-dato	maintenance kit for BK26.13;Gas;09/14-dato
G-26.13-W-F1-abc1	Wartungssatz für BK26.13;Gas;09/14-dato	maintenance kit for BK26.13;Gas;09/14-dato	1,00	G-26.13-W-F1-a1	Wartungssatz für BK26.13;Gas;09/14-dato	maintenance kit for BK26.13;Gas;09/14-dato
G-26.13-W-F1-abcd1	Wartungssatz für BK26.13;Gas;09/14-dato	maintenance kit for BK26.13;Gas;09/14-dato	1,00	G-26.13-W-F1-b1	Wartungssatz für BK26.13;Gas;09/14-dato	maintenance kit for BK26.13;Gas;09/14-dato
G-26.13-W-F1-abcd1	Wartungssatz für BK26.13;Gas;09/14-dato	maintenance kit for BK26.13;Gas;09/14-dato	1,00	G-26.13-W-F1-c1	Wartungssatz für BK26.13;Gas;09/14-dato	maintenance kit for BK26.13;Gas;09/14-dato
G-26.13-W-F1-abcd1	Wartungssatz für BK26.13;Gas;09/14-dato	maintenance kit for BK26.13;Gas;09/14-dato	1,00	G-26.13-W-F1-d1	Wartungssatz für BK26.13;Gas;09/14-dato	maintenance kit for BK26.13;Gas;09/14-dato
G-26.13-W-F1-b1	Wartungssatz für BK26.13;Gas;09/14-dato	maintenance kit for BK26.13;Gas;09/14-dato	1,00	80343-KD	Saug- und Druckventil	suction and pressure valve
G-26.13-W-F1-b1	Wartungssatz für BK26.13;Gas;09/14-dato	maintenance kit for BK26.13;Gas;09/14-dato	1,00	89394-KD	Kolbenbüchse	piston and sleeve assy.
G-26.13-W-F1-b1	Wartungssatz für BK26.13;Gas;09/14-dato	maintenance kit for BK26.13;Gas;09/14-dato	1,00	N29369	Saugventil	suction valve
G-26.13-W-F1-b1	Wartungssatz für BK26.13;Gas;09/14-dato	maintenance kit for BK26.13;Gas;09/14-dato	1,00	N29370	Druckventil	pressure valve
G-26.13-W-F1-b1	Wartungssatz für BK26.13;Gas;09/14-dato	maintenance kit for BK26.13;Gas;09/14-dato	1,00	N29765	Lamellenventil	reed valve
G-26.13-W-F1-b1	Wartungssatz für BK26.13;Gas;09/14-dato	maintenance kit for BK26.13;Gas;09/14-dato	2,00	N39137	Saugventil / 24 R;Zg.Nr. 1936065	Suction valve / 24 R;Zg.Nr. 1936065
G-26.13-W-F1-b1	Wartungssatz für BK26.13;Gas;09/14-dato	maintenance kit for BK26.13;Gas;09/14-dato	2,00	N39138	Druckventil / 24 R;Zg.Nr. 1936050	Pressure valve / 24 R;Zg.Nr. 1936050
G-26.13-W-F1-c1	Wartungssatz für BK26.13;Gas;09/14-dato	maintenance kit for BK26.13;Gas;09/14-dato	1,00	171680	Dichtung / mit Sicke	Seal with beading
G-26.13-W-F1-c1	Wartungssatz für BK26.13;Gas;09/14-dato	maintenance kit for BK26.13;Gas;09/14-dato	1,00	74191	Dichtung	gasket
G-26.13-W-F1-c1	Wartungssatz für BK26.13;Gas;09/14-dato	maintenance kit for BK26.13;Gas;09/14-dato	2,00	N15418	O-Ring	o-ring
G-26.13-W-F1-c1	Wartungssatz für BK26.13;Gas;09/14-dato	maintenance kit for BK26.13;Gas;09/14-dato	2,00	N30290	O-Ring	o-ring
G-26.13-W-F1-c1	Wartungssatz für BK26.13;Gas;09/14-dato	maintenance kit for BK26.13;Gas;09/14-dato	2,00	N4262	O-Ring	o-ring
G-26.13-W-F1-c1	Wartungssatz für BK26.13;Gas;09/14-dato	maintenance kit for BK26.13;Gas;09/14-dato	3,00	N2858	O-Ring	o-ring
G-26.13-W-F1-c1	Wartungssatz für BK26.13;Gas;09/14-dato	maintenance kit for BK26.13;Gas;09/14-dato	8,00	N16	Scheibe, rund; DIN 125 - B 10.5	washer
G-26.13-W-F1-c1	Wartungssatz für BK26.13;Gas;09/14-dato	maintenance kit for BK26.13;Gas;09/14-dato	8,00	N19568	Zylinderschraube M10x35	cylinder screw M10x35
G-26.13-W-F1-c1	Wartungssatz für BK26.13;Gas;09/14-dato	maintenance kit for BK26.13;Gas;09/14-dato	8,00	N29253	Sechskantmutter / DIN 6926;M10;8;A3A	Hexagon nut / DIN 6926;M10;8;A3A
G-26.13-W-F1-d1	Wartungssatz für BK26.13;Gas;09/14-dato	maintenance kit for BK26.13;Gas;09/14-dato	1,00	74750-RAL 9006	Zylinder	cylinder
G-26.13-W-F1-d1	Wartungssatz für BK26.13;Gas;09/14-dato	maintenance kit for BK26.13;Gas;09/14-dato	1,00	87580-KD	Kolben kpl.	piston cpl.
G-26.13-W-F1-d1	Wartungssatz für BK26.13;Gas;09/14-dato	maintenance kit for BK26.13;Gas;09/14-dato	1,00	87946-KD	Kolben kpl.	piston cpl.
G-26.13-W-F1-d1	Wartungssatz für BK26.13;Gas;09/14-dato	maintenance kit for BK26.13;Gas;09/14-dato	1,00	88035-KD	Kolben	piston
G-26.13-W-F1-d1	Wartungssatz für BK26.13;Gas;09/14-dato	maintenance kit for BK26.13;Gas;09/14-dato	1,00	N18111	O-Ring	o-ring
G-26.13-W-F1-d1	Wartungssatz für BK26.13;Gas;09/14-dato	maintenance kit for BK26.13;Gas;09/14-dato	1,00	N30564	Wellendichtring / BAUMSL;85x110x12;75FKM585	shaft seal ring / BAUMSL;85x110x12;75FKM585
G-26.13-W-F1-d1	Wartungssatz für BK26.13;Gas;09/14-dato	maintenance kit for BK26.13;Gas;09/14-dato	2,00	N15073	O-Ring	o-ring
G-26.13-W-F1-d1	Wartungssatz für BK26.13;Gas;09/14-dato	maintenance kit for BK26.13;Gas;09/14-dato	2,00	N30166	O-Ring	o-ring
G-26.13-W-F1-d1	Wartungssatz für BK26.13;Gas;09/14-dato	maintenance kit for BK26.13;Gas;09/14-dato	4,00	89740-KD	Pleuel kpl.	con-rod cpl.
G-26.13-W-F1-d1	Wartungssatz für BK26.13;Gas;09/14-dato	maintenance kit for BK26.13;Gas;09/14-dato	8,00	N30168	Sechskantmutter	hexagon nut
G-26.13-W-F1-d1	Wartungssatz für BK26.13;Gas;09/14-dato	maintenance kit for BK26.13;Gas;09/14-dato	8,00	N30665	Gleitlagerschale K26/52.XX f.Pleuel	slide bearing shell K26/52.XX f.Pleuel
G-26.13-W-F1-d1	Wartungssatz für BK26.13;Gas;09/14-dato	maintenance kit for BK26.13;Gas;09/14-dato	16,00	N26962	Stiftschraube	screw
G-26.13-W-F1-d1	Wartungssatz für BK26.13;Gas;09/14-dato	maintenance kit for BK26.13;Gas;09/14-dato	16,00	N30168	Sechskantmutter	hexagon nut
G-26.13-W-F1-d1	Wartungssatz für BK26.13;Gas;09/14-dato	maintenance kit for BK26.13;Gas;09/14-dato	24,00	N30170	Stiftschraube	stud
G-26.14-W-F1-a1	wartungssatz für BK26.14;F1;Gas;05/13-dato	maintenance for BK26.14;F1;Gas;05/13-dato	1,00	115068	Dichtung	Seal
G-26.14-W-F1-a1	wartungssatz für BK26.14;F1;Gas;05/13-dato	maintenance for BK26.14;F1;Gas;05/13-dato	1,00	71067	Gewindestift; Ersatz für N4102	stud; Exchange for N4102
G-26.14-W-F1-a1	wartungssatz für BK26.14;F1;Gas;05/13-dato	maintenance for BK26.14;F1;Gas;05/13-dato	1,00	71072	Gewindestift; Ersatz für N15646	stud; Exchange for N15646
G-26.14-W-F1-a1	wartungssatz für BK26.14;F1;Gas;05/13-dato	maintenance for BK26.14;F1;Gas;05/13-dato	1,00	N15039	O-Ring	o-ring
G-26.14-W-F1-a1	wartungssatz für BK26.14;F1;Gas;05/13-dato	maintenance for BK26.14;F1;Gas;05/13-dato	1,00	N15418	O-Ring	o-ring
G-26.14-W-F1-a1	wartungssatz für BK26.14;F1;Gas;05/13-dato	maintenance for BK26.14;F1;Gas;05/13-dato	1,00	N15482	Stützring	back-up ring
G-26.14-W-F1-a1	wartungssatz für BK26.14;F1;Gas;05/13-dato	maintenance for BK26.14;F1;Gas;05/13-dato	1,00	N19122	O-Ring	o-ring
G-26.14-W-F1-a1	wartungssatz für BK26.14;F1;Gas;05/13-dato	maintenance for BK26.14;F1;Gas;05/13-dato	1,00	N27149	Ölfilter	oil filter
G-26.14-W-F1-a1	wartungssatz für BK26.14;F1;Gas;05/13-dato	maintenance for BK26.14;F1;Gas;05/13-dato	1,00	N35696	O-Ring	o-ring
G-26.14-W-F1-a1	wartungssatz für BK26.14;F1;Gas;05/13-dato	maintenance for BK26.14;F1;Gas;05/13-dato	1,00	N7063	O-Ring	o-ring
G-26.14-W-F1-a1	wartungssatz für BK26.14;F1;Gas;05/13-dato	maintenance for BK26.14;F1;Gas;05/13-dato	2,00	7419	Dichtung / 45.2x50x1;Cu	gasket / 45.2x50x1;Cu
G-26.14-W-F1-a1	wartungssatz für BK26.14;F1;Gas;05/13-dato	maintenance for BK26.14;F1;Gas;05/13-dato	2,00	83644	Dichtring	Sealing ring

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
G-26.14-W-F1-a1	wartungssatz für BK26.14;F1;Gas;05/13-dato	maintenance for BK26.14;F1;Gas;05/13-dato	2,00	N1316	Dichtung; A13x20x2 Cu	gasket
G-26.14-W-F1-a1	wartungssatz für BK26.14;F1;Gas;05/13-dato	maintenance for BK26.14;F1;Gas;05/13-dato	2,00	N4084	O-Ring	o-ring
G-26.14-W-F1-a1	wartungssatz für BK26.14;F1;Gas;05/13-dato	maintenance for BK26.14;F1;Gas;05/13-dato	2,00	N7063	O-Ring	o-ring
G-26.14-W-F1-a1	wartungssatz für BK26.14;F1;Gas;05/13-dato	maintenance for BK26.14;F1;Gas;05/13-dato	3,00	13283	Dichtung	gasket
G-26.14-W-F1-a1	wartungssatz für BK26.14;F1;Gas;05/13-dato	maintenance for BK26.14;F1;Gas;05/13-dato	8,00	56668	Dichtring	gasket
G-26.14-W-F1-a1	wartungssatz für BK26.14;F1;Gas;05/13-dato	maintenance for BK26.14;F1;Gas;05/13-dato	8,00	71075	Gewindestift; Ersatz für N15653	stud; Exchange for N15653
G-26.14-W-F1-a1	wartungssatz für BK26.14;F1;Gas;05/13-dato	maintenance for BK26.14;F1;Gas;05/13-dato	8,00	N279	Sechskantmutter; DIN 934 - M12	hexagon nut
G-26.14-W-F1-a1	wartungssatz für BK26.14;F1;Gas;05/13-dato	maintenance for BK26.14;F1;Gas;05/13-dato	8,00	N280	Federring, aufgebogen; DIN 127 - A 12	spring washer
G-26.14-W-F1-a1	wartungssatz für BK26.14;F1;Gas;05/13-dato	maintenance for BK26.14;F1;Gas;05/13-dato	8,00	N34134	Stützring	backup ring
G-26.14-W-F1-a1	wartungssatz für BK26.14;F1;Gas;05/13-dato	maintenance for BK26.14;F1;Gas;05/13-dato	8,00	N34135	O-Ring	o-ring
G-26.14-W-F1-a1	wartungssatz für BK26.14;F1;Gas;05/13-dato	maintenance for BK26.14;F1;Gas;05/13-dato	12,00	N1594	Scheibe, rund; DIN 125 - B 13	washer
G-26.14-W-F1-a1	wartungssatz für BK26.14;F1;Gas;05/13-dato	maintenance for BK26.14;F1;Gas;05/13-dato	12,00	N17753	Sechskantmutter Ersatz von N7093	hexagon nut exchange of N7093
G-26.14-W-F1-ab1	wartungssatz für BK26.14;F1;Gas;05/13-dato	maintenance for BK26.14;F1;Gas;05/13-dato	1,00	G-26.14-W-F1-a1	wartungssatz für BK26.14;F1;Gas;05/13-dato	maintenance for BK26.14;F1;Gas;05/13-dato
G-26.14-W-F1-ab1	wartungssatz für BK26.14;F1;Gas;05/13-dato	maintenance for BK26.14;F1;Gas;05/13-dato	1,00	G-26.14-W-F1-b1	wartungssatz für BK26.14;F1;Gas;05/13-dato	maintenance for BK26.14;F1;Gas;05/13-dato
G-26.14-W-F1-abc1	wartungssatz für BK26.14;F1;Gas;05/13-dato	maintenance for BK26.14;F1;Gas;05/13-dato	1,00	G-26.14-W-F1-a1	wartungssatz für BK26.14;F1;Gas;05/13-dato	maintenance for BK26.14;F1;Gas;05/13-dato
G-26.14-W-F1-abc1	wartungssatz für BK26.14;F1;Gas;05/13-dato	maintenance for BK26.14;F1;Gas;05/13-dato	1,00	G-26.14-W-F1-b1	wartungssatz für BK26.14;F1;Gas;05/13-dato	maintenance for BK26.14;F1;Gas;05/13-dato
G-26.14-W-F1-abc1	wartungssatz für BK26.14;F1;Gas;05/13-dato	maintenance for BK26.14;F1;Gas;05/13-dato	1,00	G-26.14-W-F1-c1	wartungssatz für BK26.14;F1;Gas;05/13-dato	maintenance for BK26.14;F1;Gas;05/13-dato
G-26.14-W-F1-abcd1	Wartungssatz; BK26.14;F1;Gas;05/13-dato	maintenance kit; BK26.14;F1;Gas;05/13-dato	1,00	G-26.14-W-F1-a1	wartungssatz für BK26.14;F1;Gas;05/13-dato	maintenance for BK26.14;F1;Gas;05/13-dato
G-26.14-W-F1-abcd1	Wartungssatz; BK26.14;F1;Gas;05/13-dato	maintenance kit; BK26.14;F1;Gas;05/13-dato	1,00	G-26.14-W-F1-b1	wartungssatz für BK26.14;F1;Gas;05/13-dato	maintenance for BK26.14;F1;Gas;05/13-dato
G-26.14-W-F1-abcd1	Wartungssatz; BK26.14;F1;Gas;05/13-dato	maintenance kit; BK26.14;F1;Gas;05/13-dato	1,00	G-26.14-W-F1-c1	wartungssatz für BK26.14;F1;Gas;05/13-dato	maintenance for BK26.14;F1;Gas;05/13-dato
G-26.14-W-F1-b1	wartungssatz für BK26.14;F1;Gas;05/13-dato	maintenance for BK26.14;F1;Gas;05/13-dato	1,00	80343-KD	Saug- und Druckventil	suction and pressure valve
G-26.14-W-F1-b1	wartungssatz für BK26.14;F1;Gas;05/13-dato	maintenance for BK26.14;F1;Gas;05/13-dato	1,00	89394-KD	Kolbenbüchse	piston and sleeve assy.
G-26.14-W-F1-b1	wartungssatz für BK26.14;F1;Gas;05/13-dato	maintenance for BK26.14;F1;Gas;05/13-dato	1,00	N29369	Saugventil	suction valve
G-26.14-W-F1-b1	wartungssatz für BK26.14;F1;Gas;05/13-dato	maintenance for BK26.14;F1;Gas;05/13-dato	1,00	N29370	Druckventil	pressure valve
G-26.14-W-F1-b1	wartungssatz für BK26.14;F1;Gas;05/13-dato	maintenance for BK26.14;F1;Gas;05/13-dato	4,00	N39137	Saugventil / 24 R;Zg.Nr. 1936065	Suction valve / 24 R;Zg.Nr. 1936065
G-26.14-W-F1-b1	wartungssatz für BK26.14;F1;Gas;05/13-dato	maintenance for BK26.14;F1;Gas;05/13-dato	4,00	N39138	Druckventil / 24 R;Zg.Nr. 1936050	Pressure valve / 24 R;Zg.Nr. 1936050
G-26.14-W-F1-c1	wartungssatz für BK26.14;F1;Gas;05/13-dato	maintenance for BK26.14;F1;Gas;05/13-dato	1,00	162858	Dichtung	gasket
G-26.14-W-F1-c1	wartungssatz für BK26.14;F1;Gas;05/13-dato	maintenance for BK26.14;F1;Gas;05/13-dato	1,00	N30166	O-Ring	o-ring
G-26.14-W-F1-c1	wartungssatz für BK26.14;F1;Gas;05/13-dato	maintenance for BK26.14;F1;Gas;05/13-dato	2,00	171680	Dichtung / mit Sicke	Seal with beading
G-26.14-W-F1-c1	wartungssatz für BK26.14;F1;Gas;05/13-dato	maintenance for BK26.14;F1;Gas;05/13-dato	2,00	N30290	O-Ring	o-ring
G-26.14-W-F1-c1	wartungssatz für BK26.14;F1;Gas;05/13-dato	maintenance for BK26.14;F1;Gas;05/13-dato	4,00	N2858	O-Ring	o-ring
G-26.14-W-F1-c1	wartungssatz für BK26.14;F1;Gas;05/13-dato	maintenance for BK26.14;F1;Gas;05/13-dato	5,00	N15418	O-Ring	o-ring
G-26.14-W-F1-c1	wartungssatz für BK26.14;F1;Gas;05/13-dato	maintenance for BK26.14;F1;Gas;05/13-dato	5,00	N4262	O-Ring	o-ring
G-26.14-W-F1-c1	wartungssatz für BK26.14;F1;Gas;05/13-dato	maintenance for BK26.14;F1;Gas;05/13-dato	8,00	N29253	Sechskantmutter / DIN 6926;M10;8;A3A	Hexagon nut / DIN 6926;M10;8;A3A
G-26.14-W-F1-c1	wartungssatz für BK26.14;F1;Gas;05/13-dato	maintenance for BK26.14;F1;Gas;05/13-dato	22,00	N16	Scheibe, rund; DIN 125 - B 10.5	washer
G-26.14-W-F1-c1	wartungssatz für BK26.14;F1;Gas;05/13-dato	maintenance for BK26.14;F1;Gas;05/13-dato	24,00	N19568	Zylinderschraube M10x35	cylinder screw M10x35
G-26.14-W-F1-c1	wartungssatz für BK26.14;F1;Gas;05/13-dato	maintenance for BK26.14;F1;Gas;05/13-dato	48,00	N30168	Sechskantmutter	hexagon nut
G-26.14-W-F1-d1	wartungssatz für BK26.14;F1;Gas;05/13-dato	maintenance for BK26.14;F1;Gas;05/13-dato	1,00	076954-KD	Kolben	piston
G-26.14-W-F1-d1	wartungssatz für BK26.14;F1;Gas;05/13-dato	maintenance for BK26.14;F1;Gas;05/13-dato	1,00	123729-KD	Kolben	piston
G-26.14-W-F1-d1	wartungssatz für BK26.14;F1;Gas;05/13-dato	maintenance for BK26.14;F1;Gas;05/13-dato	1,00	74750-RAL 9006	Zylinder	cylinder
G-26.14-W-F1-d1	wartungssatz für BK26.14;F1;Gas;05/13-dato	maintenance for BK26.14;F1;Gas;05/13-dato	1,00	88035-KD	Kolben	piston
G-26.14-W-F1-d1	wartungssatz für BK26.14;F1;Gas;05/13-dato	maintenance for BK26.14;F1;Gas;05/13-dato	2,00	127985-RAL 9006	Zylinder	cylinder
G-26.14-W-F1-d1	wartungssatz für BK26.14;F1;Gas;05/13-dato	maintenance for BK26.14;F1;Gas;05/13-dato	4,00	88740-KD	Pleuel kpl.	con-rod cpl.
G-26.14-W-F1-d1	wartungssatz für BK26.14;F1;Gas;05/13-dato	maintenance for BK26.14;F1;Gas;05/13-dato	8,00	N30665	Gleitlagerschale K26/52.XX f.Pleuel	slide bearing shell K26/52.XX f.Pleuel
G-26.2-W-F1-a1	Wartungssatz / BK26.2;Erdgas;03/16-dato	Maintenance kit / BK26.2;Erdgas;03/16-dato	1,00	115068	Dichtung	Seal
G-26.2-W-F1-a1	Wartungssatz / BK26.2;Erdgas;03/16-dato	Maintenance kit / BK26.2;Erdgas;03/16-dato	1,00	13283	Dichtung	gasket
G-26.2-W-F1-a1	Wartungssatz / BK26.2;Erdgas;03/16-dato	Maintenance kit / BK26.2;Erdgas;03/16-dato	1,00	171680	Dichtung / mit Sicke	Seal with beading
G-26.2-W-F1-a1	Wartungssatz / BK26.2;Erdgas;03/16-dato	Maintenance kit / BK26.2;Erdgas;03/16-dato	1,00	89649	Dichtung	Gasket
G-26.2-W-F1-a1	Wartungssatz / BK26.2;Erdgas;03/16-dato	Maintenance kit / BK26.2;Erdgas;03/16-dato	1,00	N15039	O-Ring	o-ring
G-26.2-W-F1-a1	Wartungssatz / BK26.2;Erdgas;03/16-dato	Maintenance kit / BK26.2;Erdgas;03/16-dato	1,00	N15418	O-Ring	o-ring
G-26.2-W-F1-a1	Wartungssatz / BK26.2;Erdgas;03/16-dato	Maintenance kit / BK26.2;Erdgas;03/16-dato	1,00	N19122	O-Ring	o-ring
G-26.2-W-F1-a1	Wartungssatz / BK26.2;Erdgas;03/16-dato	Maintenance kit / BK26.2;Erdgas;03/16-dato	1,00	N27149	Ölfilter	oil filter
G-26.2-W-F1-a1	Wartungssatz / BK26.2;Erdgas;03/16-dato	Maintenance kit / BK26.2;Erdgas;03/16-dato	1,00	N28168	Dichtung	gasket
G-26.2-W-F1-a1	Wartungssatz / BK26.2;Erdgas;03/16-dato	Maintenance kit / BK26.2;Erdgas;03/16-dato	1,00	N2858	O-Ring	o-ring
G-26.2-W-F1-a1	Wartungssatz / BK26.2;Erdgas;03/16-dato	Maintenance kit / BK26.2;Erdgas;03/16-dato	1,00	N35696	O-Ring	o-ring
G-26.2-W-F1-a1	Wartungssatz / BK26.2;Erdgas;03/16-dato	Maintenance kit / BK26.2;Erdgas;03/16-dato	4,00	56668	Dichtring	gasket
G-26.2-W-F1-a1	Wartungssatz / BK26.2;Erdgas;03/16-dato	Maintenance kit / BK26.2;Erdgas;03/16-dato	4,00	71075	Gewindestift; Ersatz für N15653	stud; Exchange for N15653
G-26.2-W-F1-a1	Wartungssatz / BK26.2;Erdgas;03/16-dato	Maintenance kit / BK26.2;Erdgas;03/16-dato	4,00	N279	Sechskantmutter; DIN 934 - M12	hexagon nut
G-26.2-W-F1-a1	Wartungssatz / BK26.2;Erdgas;03/16-dato	Maintenance kit / BK26.2;Erdgas;03/16-dato	4,00	N280	Federring, aufgebogen; DIN 127 - A 12	spring washer
G-26.2-W-F1-a1	Wartungssatz / BK26.2;Erdgas;03/16-dato	Maintenance kit / BK26.2;Erdgas;03/16-dato	4,00	N34134	Stützring	backup ring
G-26.2-W-F1-a1	Wartungssatz / BK26.2;Erdgas;03/16-dato	Maintenance kit / BK26.2;Erdgas;03/16-dato	4,00	N34135	O-Ring	o-ring
G-26.2-W-F1-a1	Wartungssatz / BK26.2;Erdgas;03/16-dato	Maintenance kit / BK26.2;Erdgas;03/16-dato	6,00	N17753	Sechskantmutter Ersatz von N7093	hexagon nut exchange of N7093
G-26.2-W-F1-a1	Wartungssatz / BK26.2;Erdgas;03/16-dato	Maintenance kit / BK26.2;Erdgas;03/16-dato	8,00	N29253	Sechskantmutter / DIN 6926;M10;8;A3A	Hexagon nut / DIN 6926;M10;8;A3A
G-26.2-W-F1-ab1	Wartungssatz / BK26.2;Erdgas;03/16-dato	Maintenance kit / BK26.2;Erdgas;03/16-dato	1,00	G-26.2-W-F1-a1	Wartungssatz / BK26.2;Erdgas;03/16-dato	Maintenance kit / BK26.2;Erdgas;03/16-dato

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
G-26.2-W-F1-ab1	Wartungssatz / BK26.2;Erdgas;03/16-dato	Maintenance kit / BK26.2;Erdgas;03/16-dato	1,00	G-26.2-W-F1-b1	Wartungssatz / BK26.2;Erdgas;03/16-dato	Maintenance kit / BK26.2;Erdgas;03/16-dato
G-26.2-W-F1-abc1	Wartungssatz / BK26.2;Erdgas;03/16-dato	Maintenance kit / BK26.2;Erdgas;03/16-dato	1,00	G-26.2-W-F1-a1	Wartungssatz / BK26.2;Erdgas;03/16-dato	Maintenance kit / BK26.2;Erdgas;03/16-dato
G-26.2-W-F1-abc1	Wartungssatz / BK26.2;Erdgas;03/16-dato	Maintenance kit / BK26.2;Erdgas;03/16-dato	1,00	G-26.2-W-F1-b1	Wartungssatz / BK26.2;Erdgas;03/16-dato	Maintenance kit / BK26.2;Erdgas;03/16-dato
G-26.2-W-F1-abc1	Wartungssatz / BK26.2;Erdgas;03/16-dato	Maintenance kit / BK26.2;Erdgas;03/16-dato	1,00	G-26.2-W-F1-c1	Wartungssatz / BK26.2;Erdgas;03/16-dato	Maintenance kit / BK26.2;Erdgas;03/16-dato
G-26.2-W-F1-abcd1	Wartungssatz / BK26.2;Erdgas;03/16-dato	Maintenance kit / BK26.2;Erdgas;03/16-dato	1,00	G-26.2-W-F1-a1	Wartungssatz / BK26.2;Erdgas;03/16-dato	Maintenance kit / BK26.2;Erdgas;03/16-dato
G-26.2-W-F1-abcd1	Wartungssatz / BK26.2;Erdgas;03/16-dato	Maintenance kit / BK26.2;Erdgas;03/16-dato	1,00	G-26.2-W-F1-b1	Wartungssatz / BK26.2;Erdgas;03/16-dato	Maintenance kit / BK26.2;Erdgas;03/16-dato
G-26.2-W-F1-abcd1	Wartungssatz / BK26.2;Erdgas;03/16-dato	Maintenance kit / BK26.2;Erdgas;03/16-dato	1,00	G-26.2-W-F1-c1	Wartungssatz / BK26.2;Erdgas;03/16-dato	Maintenance kit / BK26.2;Erdgas;03/16-dato
G-26.2-W-F1-abcd1	Wartungssatz / BK26.2;Erdgas;03/16-dato	Maintenance kit / BK26.2;Erdgas;03/16-dato	1,00	G-26.2-W-F1-d1	Wartungssatz / BK26.2;Erdgas;03/16-dato	Maintenance kit / BK26.2;Erdgas;03/16-dato
G-26.2-W-F1-b1	Wartungssatz / BK26.2;Erdgas;03/16-dato	Maintenance kit / BK26.2;Erdgas;03/16-dato	1,00	80343-KD	Saug- und Druckventil	suction and pressure valve
G-26.2-W-F1-b1	Wartungssatz / BK26.2;Erdgas;03/16-dato	Maintenance kit / BK26.2;Erdgas;03/16-dato	1,00	89601-KD	Kolbenbüchse	piston and sleeve assy.
G-26.2-W-F1-b1	Wartungssatz / BK26.2;Erdgas;03/16-dato	Maintenance kit / BK26.2;Erdgas;03/16-dato	1,00	N27248	Lamellenventil	reed valve
G-26.2-W-F1-b1	Wartungssatz / BK26.2;Erdgas;03/16-dato	Maintenance kit / BK26.2;Erdgas;03/16-dato	1,00	N29765	Lamellenventil	reed valve
G-26.2-W-F1-b1	Wartungssatz / BK26.2;Erdgas;03/16-dato	Maintenance kit / BK26.2;Erdgas;03/16-dato	2,00	N39137	Saugventil / 24 R;Zg.Nr. 1936065	Suction valve / 24 R;Zg.Nr. 1936065
G-26.2-W-F1-b1	Wartungssatz / BK26.2;Erdgas;03/16-dato	Maintenance kit / BK26.2;Erdgas;03/16-dato	2,00	N39138	Druckventil / 24 R;Zg.Nr. 1936050	Pressure valve / 24 R;Zg.Nr. 1936050
G-26.2-W-F1-c1	Wartungssatz / BK26.2;Erdgas;03/16-dato	Maintenance kit / BK26.2;Erdgas;03/16-dato	2,00	N2858	O-Ring	O-ring
G-26.2-W-F1-c1	Wartungssatz / BK26.2;Erdgas;03/16-dato	Maintenance kit / BK26.2;Erdgas;03/16-dato	2,00	N30166	O-Ring	O-ring
G-26.2-W-F1-c1	Wartungssatz / BK26.2;Erdgas;03/16-dato	Maintenance kit / BK26.2;Erdgas;03/16-dato	2,00	N30290	O-Ring	O-ring
G-26.2-W-F1-c1	Wartungssatz / BK26.2;Erdgas;03/16-dato	Maintenance kit / BK26.2;Erdgas;03/16-dato	48,00	N30168	Sechskantmutter	hexagon nut
G-26.2-W-F1-d1	Wartungssatz / BK26.2;Erdgas;03/16-dato	Maintenance kit / BK26.2;Erdgas;03/16-dato	1,00	074744-KD	Kolben kpl.	piston cpl.
G-26.2-W-F1-d1	Wartungssatz / BK26.2;Erdgas;03/16-dato	Maintenance kit / BK26.2;Erdgas;03/16-dato	1,00	128274-KD	Zylinder	cylinder
G-26.2-W-F1-d1	Wartungssatz / BK26.2;Erdgas;03/16-dato	Maintenance kit / BK26.2;Erdgas;03/16-dato	1,00	87362-RAL 9006	Zylinder	cylinder
G-26.2-W-F1-d1	Wartungssatz / BK26.2;Erdgas;03/16-dato	Maintenance kit / BK26.2;Erdgas;03/16-dato	1,00	87887-KD	Zylinder / D185	Cylinder / D185
G-26.2-W-F1-d1	Wartungssatz / BK26.2;Erdgas;03/16-dato	Maintenance kit / BK26.2;Erdgas;03/16-dato	1,00	87968-KD	Zylinder	cylinder
G-26.2-W-F1-d1	Wartungssatz / BK26.2;Erdgas;03/16-dato	Maintenance kit / BK26.2;Erdgas;03/16-dato	1,00	N18111	O-Ring	O-ring
G-26.2-W-F1-d1	Wartungssatz / BK26.2;Erdgas;03/16-dato	Maintenance kit / BK26.2;Erdgas;03/16-dato	1,00	N30564	Wellendichtring / BAUMSL;85x110x12;75FKM585	shaft seal ring / BAUMSL;85x110x12;75FKM585
G-26.2-W-F1-d1	Wartungssatz / BK26.2;Erdgas;03/16-dato	Maintenance kit / BK26.2;Erdgas;03/16-dato	2,00	N15073	O-Ring	O-ring
G-26.2-W-F1-d1	Wartungssatz / BK26.2;Erdgas;03/16-dato	Maintenance kit / BK26.2;Erdgas;03/16-dato	4,00	88740-KD	Pleuel kpl.	con-rod cpl.
G-26.2-W-F1-d1	Wartungssatz / BK26.2;Erdgas;03/16-dato	Maintenance kit / BK26.2;Erdgas;03/16-dato	8,00	N30665	Gleitlagerschale K26/52.XX f.Pleuel	slide bearing shell K26/52.XX f.Pleuel
G-26.4-W-F1-a1	Wartungssatz für IK26.4;F1;Gas;08/11-dato	maintenance kit for IK26.4;F1;Gas;08/11-dato	1,00	115068	Dichtung	Seal
G-26.4-W-F1-a1	Wartungssatz für IK26.4;F1;Gas;08/11-dato	maintenance kit for IK26.4;F1;Gas;08/11-dato	1,00	71067	Gewindestift; Ersatz für N4102	stud; Exchange for N4102
G-26.4-W-F1-a1	Wartungssatz für IK26.4;F1;Gas;08/11-dato	maintenance kit for IK26.4;F1;Gas;08/11-dato	1,00	71072	Gewindestift; Ersatz für N15646	stud; Exchange for N15646
G-26.4-W-F1-a1	Wartungssatz für IK26.4;F1;Gas;08/11-dato	maintenance kit for IK26.4;F1;Gas;08/11-dato	1,00	N19122	O-Ring	O-ring
G-26.4-W-F1-a1	Wartungssatz für IK26.4;F1;Gas;08/11-dato	maintenance kit for IK26.4;F1;Gas;08/11-dato	1,00	N27149	Ölfilter	oil filter
G-26.4-W-F1-a1	Wartungssatz für IK26.4;F1;Gas;08/11-dato	maintenance kit for IK26.4;F1;Gas;08/11-dato	1,00	N4154	O-Ring	O-ring
G-26.4-W-F1-a1	Wartungssatz für IK26.4;F1;Gas;08/11-dato	maintenance kit for IK26.4;F1;Gas;08/11-dato	2,00	13283	Dichtung	gasket
G-26.4-W-F1-a1	Wartungssatz für IK26.4;F1;Gas;08/11-dato	maintenance kit for IK26.4;F1;Gas;08/11-dato	2,00	7419	Dichtung / 45.2x50x1;Cu	gasket / 45.2x50x1;Cu
G-26.4-W-F1-a1	Wartungssatz für IK26.4;F1;Gas;08/11-dato	maintenance kit for IK26.4;F1;Gas;08/11-dato	2,00	N1316	Dichtung; A13x20x2 Cu	gasket
G-26.4-W-F1-a1	Wartungssatz für IK26.4;F1;Gas;08/11-dato	maintenance kit for IK26.4;F1;Gas;08/11-dato	2,00	N4084	O-Ring	O-ring
G-26.4-W-F1-ab1	Wartungssatz für IK26.4;F1;Gas;08/11-dato	maintenance kit for IK26.4;F1;Gas;08/11-dato	1,00	G-26.4-W-F1-a1	Wartungssatz für IK26.4;F1;Gas;08/11-dato	maintenance kit for IK26.4;F1;Gas;08/11-dato
G-26.4-W-F1-ab1	Wartungssatz für IK26.4;F1;Gas;08/11-dato	maintenance kit for IK26.4;F1;Gas;08/11-dato	1,00	G-26.4-W-F1-b1	Wartungssatz für IK26.4;F1;Gas;08/11-dato	maintenance kit for IK26.4;F1;Gas;08/11-dato
G-26.4-W-F1-abc1	Wartungssatz für IK26.4;F1;Gas;08/11-dato	maintenance kit for IK26.4;F1;Gas;08/11-dato	1,00	G-26.4-W-F1-a1	Wartungssatz für IK26.4;F1;Gas;08/11-dato	maintenance kit for IK26.4;F1;Gas;08/11-dato
G-26.4-W-F1-abc1	Wartungssatz für IK26.4;F1;Gas;08/11-dato	maintenance kit for IK26.4;F1;Gas;08/11-dato	1,00	G-26.4-W-F1-b1	Wartungssatz für IK26.4;F1;Gas;08/11-dato	maintenance kit for IK26.4;F1;Gas;08/11-dato
G-26.4-W-F1-abc1	Wartungssatz für IK26.4;F1;Gas;08/11-dato	maintenance kit for IK26.4;F1;Gas;08/11-dato	1,00	G-26.4-W-F1-c1	Wartungssatz für IK26.4;F1;Gas;08/11-dato	maintenance kit for IK26.4;F1;Gas;08/11-dato
G-26.4-W-F1-abcd1	Wartungssatz für IK26.4;F1;Gas;08/11-dato	maintenance kit for IK26.4;F1;Gas;08/11-dato	1,00	G-26.4-W-F1-a1	Wartungssatz für IK26.4;F1;Gas;08/11-dato	maintenance kit for IK26.4;F1;Gas;08/11-dato
G-26.4-W-F1-abcd1	Wartungssatz für IK26.4;F1;Gas;08/11-dato	maintenance kit for IK26.4;F1;Gas;08/11-dato	1,00	G-26.4-W-F1-b1	Wartungssatz für IK26.4;F1;Gas;08/11-dato	maintenance kit for IK26.4;F1;Gas;08/11-dato
G-26.4-W-F1-abcd1	Wartungssatz für IK26.4;F1;Gas;08/11-dato	maintenance kit for IK26.4;F1;Gas;08/11-dato	1,00	G-26.4-W-F1-c1	Wartungssatz für IK26.4;F1;Gas;08/11-dato	maintenance kit for IK26.4;F1;Gas;08/11-dato
G-26.4-W-F1-abcd1	Wartungssatz für IK26.4;F1;Gas;08/11-dato	maintenance kit for IK26.4;F1;Gas;08/11-dato	1,00	G-26.4-W-F1-d1	Wartungssatz für IK26.4;F1;Gas;08/11-dato	maintenance kit for IK26.4;F1;Gas;08/11-dato
G-26.4-W-F1-b1	Wartungssatz für IK26.4;F1;Gas;08/11-dato	maintenance kit for IK26.4;F1;Gas;08/11-dato	1,00	N29369	Saugventil	suction valve
G-26.4-W-F1-b1	Wartungssatz für IK26.4;F1;Gas;08/11-dato	maintenance kit for IK26.4;F1;Gas;08/11-dato	1,00	N29370	Druckventil	pressure valve
G-26.4-W-F1-b1	Wartungssatz für IK26.4;F1;Gas;08/11-dato	maintenance kit for IK26.4;F1;Gas;08/11-dato	1,00	N30725	Lamellenventil	reed valve
G-26.4-W-F1-b1	Wartungssatz für IK26.4;F1;Gas;08/11-dato	maintenance kit for IK26.4;F1;Gas;08/11-dato	2,00	N27248	Lamellenventil	reed valve
G-26.4-W-F1-c1	Wartungssatz für IK26.4;F1;Gas;08/11-dato	maintenance kit for IK26.4;F1;Gas;08/11-dato	1,00	74191	Dichtung	gasket
G-26.4-W-F1-c1	Wartungssatz für IK26.4;F1;Gas;08/11-dato	maintenance kit for IK26.4;F1;Gas;08/11-dato	4,00	N30166	O-Ring	O-ring
G-26.4-W-F1-c1	Wartungssatz für IK26.4;F1;Gas;08/11-dato	maintenance kit for IK26.4;F1;Gas;08/11-dato	8,00	N29253	Sechskantmutter / DIN 6926;M10;8;A3A	Hexagon nut / DIN 6926;M10;8;A3A
G-26.4-W-F1-c1	Wartungssatz für IK26.4;F1;Gas;08/11-dato	maintenance kit for IK26.4;F1;Gas;08/11-dato	8,00	N4262	O-Ring	O-ring
G-26.4-W-F1-c1	Wartungssatz für IK26.4;F1;Gas;08/11-dato	maintenance kit for IK26.4;F1;Gas;08/11-dato	48,00	N30168	Sechskantmutter	hexagon nut
G-26.4-W-F1-d1	Wartungssatz für IK26.4;F1;Gas;08/11-dato	maintenance kit for IK26.4;F1;Gas;08/11-dato	1,00	87682-RAL 9006	Zylinder D185	cylinder D185
G-26.4-W-F1-d1	Wartungssatz für IK26.4;F1;Gas;08/11-dato	maintenance kit for IK26.4;F1;Gas;08/11-dato	1,00	89359-RAL 9006	Zylinder D65; 125Hub	cylinder D65;125Hub
G-26.4-W-F1-d1	Wartungssatz für IK26.4;F1;Gas;08/11-dato	maintenance kit for IK26.4;F1;Gas;08/11-dato	4,00	88740-KD	Pleuel kpl.	con-rod cpl.
G-26.4-W-F1-d1	Wartungssatz für IK26.4;F1;Gas;08/11-dato	maintenance kit for IK26.4;F1;Gas;08/11-dato	8,00	N30665	Gleitlagerschale K26/52.XX f.Pleuel	slide bearing shell K26/52.XX f.Pleuel
G-26.7-W-F1-a1	BK26.7;F1;CNG;02/13-dato	BK26.7;F1;CNG;02/13-dato	1,00	115068	Dichtung	Seal
G-26.7-W-F1-a1	BK26.7;F1;CNG;02/13-dato	BK26.7;F1;CNG;02/13-dato	1,00	N15418	O-Ring	O-ring
G-26.7-W-F1-a1	BK26.7;F1;CNG;02/13-dato	BK26.7;F1;CNG;02/13-dato	1,00	N19122	O-Ring	O-ring
G-26.7-W-F1-a1	BK26.7;F1;CNG;02/13-dato	BK26.7;F1;CNG;02/13-dato	1,00	N2483	Pralltrichter	barrel funnel
G-26.7-W-F1-a1	BK26.7;F1;CNG;02/13-dato	BK26.7;F1;CNG;02/13-dato	1,00	N27149	Ölfilter	oil filter
G-26.7-W-F1-a1	BK26.7;F1;CNG;02/13-dato	BK26.7;F1;CNG;02/13-dato	1,00	N35696	O-Ring	O-ring
G-26.7-W-F1-a1	BK26.7;F1;CNG;02/13-dato	BK26.7;F1;CNG;02/13-dato	1,00	N4262	O-Ring	O-ring

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
G-26.7-W-F1-a1	BK26.7;F1;CNG;02/13-dato	BK26.7;F1;CNG;02/13-dato	1,00	N7063	O-Ring	o-ring
G-26.7-W-F1-a1	BK26.7;F1;CNG;02/13-dato	BK26.7;F1;CNG;02/13-dato	4,00	13283	Dichtung	gasket
G-26.7-W-F1-a1	BK26.7;F1;CNG;02/13-dato	BK26.7;F1;CNG;02/13-dato	8,00	56668	Dichtring	gasket
G-26.7-W-F1-a1	BK26.7;F1;CNG;02/13-dato	BK26.7;F1;CNG;02/13-dato	8,00	N279	Sechskantmutter; DIN 934 - M12	hexagon nut
G-26.7-W-F1-a1	BK26.7;F1;CNG;02/13-dato	BK26.7;F1;CNG;02/13-dato	8,00	N34134	Stützring	back-up ring
G-26.7-W-F1-a1	BK26.7;F1;CNG;02/13-dato	BK26.7;F1;CNG;02/13-dato	8,00	N34135	O-Ring	o-ring
G-26.7-W-F1-a1	BK26.7;F1;CNG;02/13-dato	BK26.7;F1;CNG;02/13-dato	12,00	N17753	Sechskantmutter Ersatz von N7093	hexagon nut exchange of N7093
G-26.7-W-F1-ab1	BK26.7;F1;CNG;02/13-dato	BK26.7;F1;CNG;02/13-dato	1,00	G-26.7-W-F1-a1	BK26.7;F1;CNG;02/13-dato	BK26.7;F1;CNG;02/13-dato
G-26.7-W-F1-ab1	BK26.7;F1;CNG;02/13-dato	BK26.7;F1;CNG;02/13-dato	1,00	G-26.7-W-F1-b1	BK26.7;F1;CNG;02/13-dato	BK26.7;F1;CNG;02/13-dato
G-26.7-W-F1-abc1	BK26.7;F1;CNG;02/13-dato	BK26.7;F1;CNG;02/13-dato	1,00	G-26.7-W-F1-a1	BK26.7;F1;CNG;02/13-dato	BK26.7;F1;CNG;02/13-dato
G-26.7-W-F1-abc1	BK26.7;F1;CNG;02/13-dato	BK26.7;F1;CNG;02/13-dato	1,00	G-26.7-W-F1-b1	BK26.7;F1;CNG;02/13-dato	BK26.7;F1;CNG;02/13-dato
G-26.7-W-F1-abc1	BK26.7;F1;CNG;02/13-dato	BK26.7;F1;CNG;02/13-dato	1,00	G-26.7-W-F1-c1	BK26.7;F1;CNG;02/13-dato	BK26.7;F1;CNG;02/13-dato
G-26.7-W-F1-abcd1	BK26.7;F1;CNG;02/13-dato	BK26.7;F1;CNG;02/13-dato	1,00	G-26.7-W-F1-a1	BK26.7;F1;CNG;02/13-dato	BK26.7;F1;CNG;02/13-dato
G-26.7-W-F1-abcd1	BK26.7;F1;CNG;02/13-dato	BK26.7;F1;CNG;02/13-dato	1,00	G-26.7-W-F1-b1	BK26.7;F1;CNG;02/13-dato	BK26.7;F1;CNG;02/13-dato
G-26.7-W-F1-abcd1	BK26.7;F1;CNG;02/13-dato	BK26.7;F1;CNG;02/13-dato	1,00	G-26.7-W-F1-c1	BK26.7;F1;CNG;02/13-dato	BK26.7;F1;CNG;02/13-dato
G-26.7-W-F1-abcd1	BK26.7;F1;CNG;02/13-dato	BK26.7;F1;CNG;02/13-dato	1,00	G-26.7-W-F1-d1	BK26.7;F1;CNG;02/13-dato	BK26.7;F1;CNG;02/13-dato
G-26.7-W-F1-b1	BK26.7;F1;CNG;02/13-dato	BK26.7;F1;CNG;02/13-dato	2,00	N29765	Lamellenventil	reed valve
G-26.7-W-F1-b1	BK26.7;F1;CNG;02/13-dato	BK26.7;F1;CNG;02/13-dato	4,00	N27580	Druckventil; 24R;Zg.Nr.35-488753-A	Pressure valve; 24R;Zg.Nr.35-488753-A
G-26.7-W-F1-b1	BK26.7;F1;CNG;02/13-dato	BK26.7;F1;CNG;02/13-dato	4,00	N39137	Saugventil / 24 R;Zg.Nr. 1936065	Suction valve / 24 R;Zg.Nr. 1936065
G-26.7-W-F1-c1	BK26.7;F1;CNG;02/13-dato	BK26.7;F1;CNG;02/13-dato	1,00	171680	Dichtung / mit Sicke	Seal with beading
G-26.7-W-F1-c1	BK26.7;F1;CNG;02/13-dato	BK26.7;F1;CNG;02/13-dato	2,00	N30290	O-Ring	o-ring
G-26.7-W-F1-c1	BK26.7;F1;CNG;02/13-dato	BK26.7;F1;CNG;02/13-dato	4,00	N2858	O-Ring	o-ring
G-26.7-W-F1-c1	BK26.7;F1;CNG;02/13-dato	BK26.7;F1;CNG;02/13-dato	16,00	N19568	Zylinderschraube M10x35	cylinder screw M10x35
G-26.7-W-F1-c1	BK26.7;F1;CNG;02/13-dato	BK26.7;F1;CNG;02/13-dato	16,00	N29253	Sechskantmutter / DIN 6926;M10;8;A3A	Hexagon nut / DIN 6926;M10;8;A3A
G-26.7-W-F1-c1	BK26.7;F1;CNG;02/13-dato	BK26.7;F1;CNG;02/13-dato	48,00	N30168	Sechskantmutter	hexagon nut
G-26.7-W-F1-d1	BK26.7;F1;CNG;02/13-dato	BK26.7;F1;CNG;02/13-dato	1,00	N18111	O-Ring	o-ring
G-26.7-W-F1-d1	BK26.7;F1;CNG;02/13-dato	BK26.7;F1;CNG;02/13-dato	1,00	N30164	Zylinderrollenlager	cylinder bearing
G-26.7-W-F1-d1	BK26.7;F1;CNG;02/13-dato	BK26.7;F1;CNG;02/13-dato	1,00	N30564	Wellendichtring / BAUMSL;85x110x12;75FKM585	shaft seal ring / BAUMSL;85x110x12;75FKM585
G-26.7-W-F1-d1	BK26.7;F1;CNG;02/13-dato	BK26.7;F1;CNG;02/13-dato	1,00	N30648	O-Ring 333x4;FPM	O-Ring 333x4;FPM
G-26.7-W-F1-d1	BK26.7;F1;CNG;02/13-dato	BK26.7;F1;CNG;02/13-dato	2,00	128153-RAL 9006	Zylinder;Ers.f.63237	cylinder;exch.f.63237
G-26.7-W-F1-d1	BK26.7;F1;CNG;02/13-dato	BK26.7;F1;CNG;02/13-dato	2,00	87511-KD	Kolben	piston
G-26.7-W-F1-d1	BK26.7;F1;CNG;02/13-dato	BK26.7;F1;CNG;02/13-dato	2,00	87946-KD	Kolben kpl.	piston cpl.
G-26.7-W-F1-d1	BK26.7;F1;CNG;02/13-dato	BK26.7;F1;CNG;02/13-dato	2,00	N15073	O-Ring	o-ring
G-26.7-W-F1-d1	BK26.7;F1;CNG;02/13-dato	BK26.7;F1;CNG;02/13-dato	4,00	88740-KD	Pleuel kpl.	con-rod cpl.
G-26.7-W-F1-d1	BK26.7;F1;CNG;02/13-dato	BK26.7;F1;CNG;02/13-dato	8,00	N30665	Gleitlagerschale K26/52.XX f.Pleuel	slide bearing shell K26/52.XX f.Pleuel
G-26.8-W-F1-a1	Wartungssatz für BK26.8;F1;Gas;06/12-dato	maintenance kit for BK26.8;F1;Gas;06/12-dato	1,00	115068	Dichtung	Seal
G-26.8-W-F1-a1	Wartungssatz für BK26.8;F1;Gas;06/12-dato	maintenance kit for BK26.8;F1;Gas;06/12-dato	1,00	N27149	Ölfilter	oil filter
G-26.8-W-F1-a1	Wartungssatz für BK26.8;F1;Gas;06/12-dato	maintenance kit for BK26.8;F1;Gas;06/12-dato	2,00	13283	Dichtung	gasket
G-26.8-W-F1-a1	Wartungssatz für BK26.8;F1;Gas;06/12-dato	maintenance kit for BK26.8;F1;Gas;06/12-dato	2,00	71067	Gewindestift; Ersatz für N4102	stud; Exchange for N4102
G-26.8-W-F1-a1	Wartungssatz für BK26.8;F1;Gas;06/12-dato	maintenance kit for BK26.8;F1;Gas;06/12-dato	2,00	71072	Gewindestift; Ersatz für N15646	stud; Exchange for N15646
G-26.8-W-F1-a1	Wartungssatz für BK26.8;F1;Gas;06/12-dato	maintenance kit for BK26.8;F1;Gas;06/12-dato	2,00	N19122	O-Ring	o-ring
G-26.8-W-F1-a1	Wartungssatz für BK26.8;F1;Gas;06/12-dato	maintenance kit for BK26.8;F1;Gas;06/12-dato	4,00	7419	Dichtung / 45.2x50x1;Cu	gasket / 45.2x50x1;Cu
G-26.8-W-F1-a1	Wartungssatz für BK26.8;F1;Gas;06/12-dato	maintenance kit for BK26.8;F1;Gas;06/12-dato	4,00	N1316	Dichtung; A13x20x2 Cu	gasket
G-26.8-W-F1-a1	Wartungssatz für BK26.8;F1;Gas;06/12-dato	maintenance kit for BK26.8;F1;Gas;06/12-dato	4,00	N4084	O-Ring	o-ring
G-26.8-W-F1-a1	Wartungssatz für BK26.8;F1;Gas;06/12-dato	maintenance kit for BK26.8;F1;Gas;06/12-dato	4,00	N7063	O-Ring	o-ring
G-26.8-W-F1-a1	Wartungssatz für BK26.8;F1;Gas;06/12-dato	maintenance kit for BK26.8;F1;Gas;06/12-dato	10,00	N4262	O-Ring	o-ring
G-26.8-W-F1-ab1	Wartungssatz für BK26.8;F1;Gas;06/12-dato	maintenance kit for BK26.8;F1;Gas;06/12-dato	1,00	G-26.8-W-F1-a1	Wartungssatz für BK26.8;F1;Gas;06/12-dato	maintenance kit for BK26.8;F1;Gas;06/12-dato
G-26.8-W-F1-ab1	Wartungssatz für BK26.8;F1;Gas;06/12-dato	maintenance kit for BK26.8;F1;Gas;06/12-dato	1,00	G-26.8-W-F1-b1	Wartungssatz für BK26.8;F1;Gas;06/12-dato	maintenance kit for BK26.8;F1;Gas;06/12-dato
G-26.8-W-F1-abc1	Wartungssatz für BK26.8;F1;Gas;06/12-dato	maintenance kit for BK26.8;F1;Gas;06/12-dato	1,00	G-26.8-W-F1-a1	Wartungssatz für BK26.8;F1;Gas;06/12-dato	maintenance kit for BK26.8;F1;Gas;06/12-dato
G-26.8-W-F1-abc1	Wartungssatz für BK26.8;F1;Gas;06/12-dato	maintenance kit for BK26.8;F1;Gas;06/12-dato	1,00	G-26.8-W-F1-b1	Wartungssatz für BK26.8;F1;Gas;06/12-dato	maintenance kit for BK26.8;F1;Gas;06/12-dato
G-26.8-W-F1-abc1	Wartungssatz für BK26.8;F1;Gas;06/12-dato	maintenance kit for BK26.8;F1;Gas;06/12-dato	1,00	G-26.8-W-F1-c1	Wartungssatz für BK26.8;F1;Gas;06/12-dato	maintenance kit for BK26.8;F1;Gas;06/12-dato
G-26.8-W-F1-b1	Wartungssatz für BK26.8;F1;Gas;06/12-dato	maintenance kit for BK26.8;F1;Gas;06/12-dato	2,00	N23191	Saugventil	suction valve
G-26.8-W-F1-b1	Wartungssatz für BK26.8;F1;Gas;06/12-dato	maintenance kit for BK26.8;F1;Gas;06/12-dato	2,00	N24305	Druckventil	pressure valve
G-26.8-W-F1-b1	Wartungssatz für BK26.8;F1;Gas;06/12-dato	maintenance kit for BK26.8;F1;Gas;06/12-dato	2,00	N36075	Lamellenventil Ers.f.N30726	reed valve Exch.f.N30726
G-26.8-W-F1-c1	Wartungssatz für BK26.8;F1;Gas;06/12-dato	maintenance kit for BK26.8;F1;Gas;06/12-dato	1,00	N7063	O-Ring	o-ring
G-26.8-W-F1-c1	Wartungssatz für BK26.8;F1;Gas;06/12-dato	maintenance kit for BK26.8;F1;Gas;06/12-dato	2,00	74191	Dichtung	gasket
G-26.8-W-F1-c1	Wartungssatz für BK26.8;F1;Gas;06/12-dato	maintenance kit for BK26.8;F1;Gas;06/12-dato	2,00	N30166	O-Ring	o-ring
G-26.8-W-F1-c1	Wartungssatz für BK26.8;F1;Gas;06/12-dato	maintenance kit for BK26.8;F1;Gas;06/12-dato	4,00	N2858	O-Ring	o-ring
G-26.8-W-F1-c1	Wartungssatz für BK26.8;F1;Gas;06/12-dato	maintenance kit for BK26.8;F1;Gas;06/12-dato	4,00	N30290	O-Ring	o-ring
G-26.8-W-F1-c1	Wartungssatz für BK26.8;F1;Gas;06/12-dato	maintenance kit for BK26.8;F1;Gas;06/12-dato	32,00	N29253	Sechskantmutter / DIN 6926;M10;8;A3A	Hexagon nut / DIN 6926;M10;8;A3A
G-26.8-W-F1-c1	Wartungssatz für BK26.8;F1;Gas;06/12-dato	maintenance kit for BK26.8;F1;Gas;06/12-dato	64,00	N30168	Sechskantmutter	hexagon nut
G-28.0-F3-a1	Wartungssatz; 28.0;F3;Gas;01/96-4/2008	CFS28.0; Maintenance Kit 2000h	1,00	N15412	O-Ring	o-ring
G-28.0-F3-a1	Wartungssatz; 28.0;F3;Gas;01/96-4/2008	CFS28.0; Maintenance Kit 2000h	1,00	N15419	O-Ring	o-ring
G-28.0-F3-a1	Wartungssatz; 28.0;F3;Gas;01/96-4/2008	CFS28.0; Maintenance Kit 2000h	1,00	N15482	Stützring	back-up ring
G-28.0-F3-a1	Wartungssatz; 28.0;F3;Gas;01/96-4/2008	CFS28.0; Maintenance Kit 2000h	1,00	N18185	Filterpatrone Fairey Arlon BV;TXX-8A-10;f.Öfilt.	filtercartridge Fairey Arlon BV;TXX-8A-10;f.Öfilt.

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
G-28.0-F3-a1	Wartungssatz; 28.0;F3;Gas;01/96-4/2008	CFS28.0; Maintenance Kit 2000h	1,00	N2620	Anschraubpatrone	screw on cartridge
G-28.0-F3-a1	Wartungssatz; 28.0;F3;Gas;01/96-4/2008	CFS28.0; Maintenance Kit 2000h	1,00	N26797	O-Ring	o-ring
G-28.0-F3-a1	Wartungssatz; 28.0;F3;Gas;01/96-4/2008	CFS28.0; Maintenance Kit 2000h	1,00	N28168	Dichtung	gasket
G-28.0-F3-a1	Wartungssatz; 28.0;F3;Gas;01/96-4/2008	CFS28.0; Maintenance Kit 2000h	1,00	N4735	O-Ring	o-ring
G-28.0-F3-a1	Wartungssatz; 28.0;F3;Gas;01/96-4/2008	CFS28.0; Maintenance Kit 2000h	1,00	N4736	Stützring	back-up ring
G-28.0-F3-a1	Wartungssatz; 28.0;F3;Gas;01/96-4/2008	CFS28.0; Maintenance Kit 2000h	1,00	N4780	O-Ring	o-ring
G-28.0-F3-a1	Wartungssatz; 28.0;F3;Gas;01/96-4/2008	CFS28.0; Maintenance Kit 2000h	1,00	N7063	O-Ring	o-ring
G-28.0-F3-a1	Wartungssatz; 28.0;F3;Gas;01/96-4/2008	CFS28.0; Maintenance Kit 2000h	2,00	61238	Dichtung	gasket
G-28.0-F3-a1	Wartungssatz; 28.0;F3;Gas;01/96-4/2008	CFS28.0; Maintenance Kit 2000h	2,00	N1316	Dichtung; A13x20x2 Cu	gasket
G-28.0-F3-a1	Wartungssatz; 28.0;F3;Gas;01/96-4/2008	CFS28.0; Maintenance Kit 2000h	2,00	N18616	O-Ring	o-ring
G-28.0-F3-a1	Wartungssatz; 28.0;F3;Gas;01/96-4/2008	CFS28.0; Maintenance Kit 2000h	2,00	N3165	O-Ring	o-ring
G-28.0-F3-a1	Wartungssatz; 28.0;F3;Gas;01/96-4/2008	CFS28.0; Maintenance Kit 2000h	2,00	N7063	O-Ring	o-ring
G-28.0-F3-a1	Wartungssatz; 28.0;F3;Gas;01/96-4/2008	CFS28.0; Maintenance Kit 2000h	4,00	56668	Dichttring	gasket
G-28.0-F3-a1	Wartungssatz; 28.0;F3;Gas;01/96-4/2008	CFS28.0; Maintenance Kit 2000h	4,00	63391	Dichtung	gasket
G-28.0-F3-a1	Wartungssatz; 28.0;F3;Gas;01/96-4/2008	CFS28.0; Maintenance Kit 2000h	4,00	N19512	Sechskantschraube	hex screw
G-28.0-F3-a1	Wartungssatz; 28.0;F3;Gas;01/96-4/2008	CFS28.0; Maintenance Kit 2000h	4,00	N3997	O-Ring	o-ring
G-28.0-F3-a1	Wartungssatz; 28.0;F3;Gas;01/96-4/2008	CFS28.0; Maintenance Kit 2000h	4,00	N842	Dichtung; A17x24x2-Cu	gasket
G-28.0-F3-a1	Wartungssatz; 28.0;F3;Gas;01/96-4/2008	CFS28.0; Maintenance Kit 2000h	6,00	N282	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM14	hexagon nut self-locking
G-28.0-F3-a1	Wartungssatz; 28.0;F3;Gas;01/96-4/2008	CFS28.0; Maintenance Kit 2000h	6,00	N4779	O-Ring	o-ring
G-28.0-F3-ab1	Wartungssatz; 28.0;F3;Gas;01/96-04/2008	CFS28.0; Maintenance Kit 4000h	1,00	G-28.0-F3-a1	Wartungssatz; 28.0;F3;Gas;01/96-4/2008	CFS28.0; Maintenance Kit 2000h
G-28.0-F3-ab1	Wartungssatz; 28.0;F3;Gas;01/96-04/2008	CFS28.0; Maintenance Kit 4000h	1,00	G-28.0-F3-b1	Wartungssatz; 28.0;F3;Gas;01/96-04/2008	CFS28.0; Maintenance Kit 4000h
G-28.0-F3-abc1	Wartungssatz; 28.0;F3;Gas;01/96-04/2008	CFS28.0; Maintenance Kit 8000h	1,00	G-28.0-F3-a1	Wartungssatz; 28.0;F3;Gas;01/96-4/2008	CFS28.0; Maintenance Kit 2000h
G-28.0-F3-abc1	Wartungssatz; 28.0;F3;Gas;01/96-04/2008	CFS28.0; Maintenance Kit 8000h	1,00	G-28.0-F3-b1	Wartungssatz; 28.0;F3;Gas;01/96-04/2008	CFS28.0; Maintenance Kit 4000h
G-28.0-F3-abc1	Wartungssatz; 28.0;F3;Gas;01/96-04/2008	CFS28.0; Maintenance Kit 8000h	1,00	G-28.0-F3-c1	Wartungssatz; 28.0;F3;Gas;01/96-04/2008	CFS28.0; Maintenance Kit 8000h
G-28.0-F3-abcd1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	G-28.0-F3-a1	Wartungssatz; 28.0;F3;Gas;01/96-4/2008	CFS28.0; Maintenance Kit 2000h
G-28.0-F3-abcd1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	G-28.0-F3-b1	Wartungssatz; 28.0;F3;Gas;01/96-04/2008	CFS28.0; Maintenance Kit 4000h
G-28.0-F3-abcd1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	G-28.0-F3-d1	Wartungssatz; 28.0;F3;Gas;01/96-04/2008	CFS28.0; Maintenance Kit 8000h
G-28.0-F3-b1	Wartungssatz; 28.0;F3;Gas;01/96-04/2008	CFS28.0; Maintenance Kit 4000h	1,00	063976-KD	Kolbenbüchse kpl.	piston and sleeve assy.
G-28.0-F3-b1	Wartungssatz; 28.0;F3;Gas;01/96-04/2008	CFS28.0; Maintenance Kit 4000h	1,00	064156-KD	Saug- und Druckventil	suction and discharge valve
G-28.0-F3-b1	Wartungssatz; 28.0;F3;Gas;01/96-04/2008	CFS28.0; Maintenance Kit 4000h	1,00	N15418	O-Ring	o-ring
G-28.0-F3-b1	Wartungssatz; 28.0;F3;Gas;01/96-04/2008	CFS28.0; Maintenance Kit 4000h	1,00	N16088	Saugventil; 80 FY ; Zg.Nr. 32-139332-A	suction valve
G-28.0-F3-b1	Wartungssatz; 28.0;F3;Gas;01/96-04/2008	CFS28.0; Maintenance Kit 4000h	1,00	N16089	Druckventil	pressure valve
G-28.0-F3-b1	Wartungssatz; 28.0;F3;Gas;01/96-04/2008	CFS28.0; Maintenance Kit 4000h	1,00	N4779	O-Ring	o-ring
G-28.0-F3-b1	Wartungssatz; 28.0;F3;Gas;01/96-04/2008	CFS28.0; Maintenance Kit 4000h	1,00	N7063	O-Ring	o-ring
G-28.0-F3-b1	Wartungssatz; 28.0;F3;Gas;01/96-04/2008	CFS28.0; Maintenance Kit 4000h	2,00	71070	Gewindestift; Ersatz für N15099	stud; Exchange for N15099
G-28.0-F3-b1	Wartungssatz; 28.0;F3;Gas;01/96-04/2008	CFS28.0; Maintenance Kit 4000h	2,00	71071	Gewindestift; Ersatz für N2065	stud; Exchange for N2065
G-28.0-F3-b1	Wartungssatz; 28.0;F3;Gas;01/96-04/2008	CFS28.0; Maintenance Kit 4000h	2,00	71073	Gewindestift; Ers. für N18936	stud; Exchange f. N18936
G-28.0-F3-b1	Wartungssatz; 28.0;F3;Gas;01/96-04/2008	CFS28.0; Maintenance Kit 4000h	2,00	71074	Gewindestift; Ers. f. N16081	stud; Exchange for N16081
G-28.0-F3-b1	Wartungssatz; 28.0;F3;Gas;01/96-04/2008	CFS28.0; Maintenance Kit 4000h	2,00	71076	Gewindestift; Ersatz für N16307	stud; Exchange for N16307
G-28.0-F3-b1	Wartungssatz; 28.0;F3;Gas;01/96-04/2008	CFS28.0; Maintenance Kit 4000h	2,00	N15641	Saugventil; 24 R1 ; Zg.Nr. 30-137250-A	suction valve
G-28.0-F3-b1	Wartungssatz; 28.0;F3;Gas;01/96-04/2008	CFS28.0; Maintenance Kit 4000h	2,00	N16084	Saugventil; 95 GY ; Zg.Nr. 31-139330-A	suction valve
G-28.0-F3-b1	Wartungssatz; 28.0;F3;Gas;01/96-04/2008	CFS28.0; Maintenance Kit 4000h	2,00	N16085	Druckventil	pressure valve
G-28.0-F3-b1	Wartungssatz; 28.0;F3;Gas;01/96-04/2008	CFS28.0; Maintenance Kit 4000h	2,00	N4262	O-Ring	o-ring
G-28.0-F3-b1	Wartungssatz; 28.0;F3;Gas;01/96-04/2008	CFS28.0; Maintenance Kit 4000h	4,00	N2581	Keilriemen; DIN 7753 ; SPZ ; Lw 1437	v-belt
G-28.0-F3-b1	Wartungssatz; 28.0;F3;Gas;01/96-04/2008	CFS28.0; Maintenance Kit 4000h	4,00	N2765	Selbstsichernde Mutter; DIN 980;V M8;A3A	hexagon nut self-locking
G-28.0-F3-b1	Wartungssatz; 28.0;F3;Gas;01/96-04/2008	CFS28.0; Maintenance Kit 4000h	8,00	N644	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM10	hexagon nut self-locking
G-28.0-F3-c1	Wartungssatz; 28.0;F3;Gas;01/96-04/2008	CFS28.0; Maintenance Kit 8000h	1,00	61040	Dichtung	gasket
G-28.0-F3-c1	Wartungssatz; 28.0;F3;Gas;01/96-04/2008	CFS28.0; Maintenance Kit 8000h	1,00	63371	Dichtung	gasket
G-28.0-F3-c1	Wartungssatz; 28.0;F3;Gas;01/96-04/2008	CFS28.0; Maintenance Kit 8000h	1,00	N4779	O-Ring	o-ring
G-28.0-F3-c1	Wartungssatz; 28.0;F3;Gas;01/96-04/2008	CFS28.0; Maintenance Kit 8000h	2,00	N2858	O-Ring	o-ring
G-28.0-F3-c1	Wartungssatz; 28.0;F3;Gas;01/96-04/2008	CFS28.0; Maintenance Kit 8000h	4,00	N15418	O-Ring	o-ring
G-28.0-F3-c1	Wartungssatz; 28.0;F3;Gas;01/96-04/2008	CFS28.0; Maintenance Kit 8000h	4,00	N16079	O-Ring	o-ring
G-28.0-F3-c1	Wartungssatz; 28.0;F3;Gas;01/96-04/2008	CFS28.0; Maintenance Kit 8000h	4,00	N4262	O-Ring	o-ring
G-28.0-F3-c1	Wartungssatz; 28.0;F3;Gas;01/96-04/2008	CFS28.0; Maintenance Kit 8000h	4,00	N7063	O-Ring	o-ring
G-28.0-F3-c1	Wartungssatz; 28.0;F3;Gas;01/96-04/2008	CFS28.0; Maintenance Kit 8000h	8,00	N644	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM10	hexagon nut self-locking
G-28.0-F3-c1	Wartungssatz; 28.0;F3;Gas;01/96-04/2008	CFS28.0; Maintenance Kit 8000h	16,00	N2740	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM16	hexagon nut self-locking
G-28.0-F3-d1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	063881-KD	Zylinder; D50	cylinder
G-28.0-F3-d1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	063992-KD	Zylinder; D215/185	cylinder
G-28.0-F3-d1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	072671-KD	Kolben kpl.; Ersatz für 63240	piston assy.
G-28.0-W-F4-a1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F4;Erdgas;04/08-05/12	Maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F4;Erdgas;04/08-05/12	1,00	83643	Dichttring	sealing ring
G-28.0-W-F4-a1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F4;Erdgas;04/08-05/12	Maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F4;Erdgas;04/08-05/12	1,00	N16185	O-Ring	o-ring
G-28.0-W-F4-a1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F4;Erdgas;04/08-05/12	Maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F4;Erdgas;04/08-05/12	1,00	N19122	O-Ring	o-ring

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
G-28.0-W-F4-a1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F4;Erdgas;04/08-05/12	Maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F4;Erdgas;04/08-05/12	1,00	N2479	Prallscheibe	baffle washer
G-28.0-W-F4-a1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F4;Erdgas;04/08-05/12	Maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F4;Erdgas;04/08-05/12	1,00	N2480	Prallteller	baffle plate
G-28.0-W-F4-a1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F4;Erdgas;04/08-05/12	Maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F4;Erdgas;04/08-05/12	1,00	N2483	Pralltrichter	baffle funnel
G-28.0-W-F4-a1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F4;Erdgas;04/08-05/12	Maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F4;Erdgas;04/08-05/12	1,00	N2620	Anschraubpatrone	screw on cartridge
G-28.0-W-F4-a1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F4;Erdgas;04/08-05/12	Maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F4;Erdgas;04/08-05/12	1,00	N28168	Dichtung	gasket
G-28.0-W-F4-a1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F4;Erdgas;04/08-05/12	Maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F4;Erdgas;04/08-05/12	1,00	N4735	O-Ring	o-ring
G-28.0-W-F4-a1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F4;Erdgas;04/08-05/12	Maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F4;Erdgas;04/08-05/12	1,00	N4736	Stützring	back-up ring
G-28.0-W-F4-a1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F4;Erdgas;04/08-05/12	Maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F4;Erdgas;04/08-05/12	1,00	N4780	O-Ring	o-ring
G-28.0-W-F4-a1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F4;Erdgas;04/08-05/12	Maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F4;Erdgas;04/08-05/12	2,00	61238	Dichtung	gasket
G-28.0-W-F4-a1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F4;Erdgas;04/08-05/12	Maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F4;Erdgas;04/08-05/12	2,00	N18616	O-Ring	o-ring
G-28.0-W-F4-a1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F4;Erdgas;04/08-05/12	Maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F4;Erdgas;04/08-05/12	2,00	N3165	O-Ring	o-ring
G-28.0-W-F4-a1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F4;Erdgas;04/08-05/12	Maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F4;Erdgas;04/08-05/12	2,00	N4779	O-Ring	o-ring
G-28.0-W-F4-a1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F4;Erdgas;04/08-05/12	Maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F4;Erdgas;04/08-05/12	2,00	N7063	O-Ring	o-ring
G-28.0-W-F4-a1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F4;Erdgas;04/08-05/12	Maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F4;Erdgas;04/08-05/12	4,00	56668	Dichtring	gasket
G-28.0-W-F4-a1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F4;Erdgas;04/08-05/12	Maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F4;Erdgas;04/08-05/12	4,00	63391	Dichtung	gasket
G-28.0-W-F4-a1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F4;Erdgas;04/08-05/12	Maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F4;Erdgas;04/08-05/12	4,00	N27617	Sicherungsring	sealing ring
G-28.0-W-F4-a1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F4;Erdgas;04/08-05/12	Maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F4;Erdgas;04/08-05/12	4,00	N3997	O-Ring	o-ring
G-28.0-W-F4-a1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F4;Erdgas;04/08-05/12	Maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F4;Erdgas;04/08-05/12	4,00	N4779	O-Ring	o-ring
G-28.0-W-F4-a1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F4;Erdgas;04/08-05/12	Maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F4;Erdgas;04/08-05/12	4,00	N842	Dichtung; A17x24x2-Cu	gasket
G-28.0-W-F4-a1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F4;Erdgas;04/08-05/12	Maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F4;Erdgas;04/08-05/12	6,00	N282	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM14	hexagon nut self-locking
G-28.0-W-F4-ab1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F4;Erdgas;04/08-05/12	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F4;Erdgas;04/08-05/12	1,00	G-28.0-W-F4-a1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F4;Erdgas;04/08-05/12	Maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F4;Erdgas;04/08-05/12
G-28.0-W-F4-ab1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F4;Erdgas;04/08-05/12	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F4;Erdgas;04/08-05/12	1,00	G-28.0-W-F4-b1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F4;Erdgas;04/08-05/12	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F4;Erdgas;04/08-05/12
G-28.0-W-F4-abc1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F4;Erdgas;04/08-05/12	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F4;Erdgas;04/08-05/12	1,00	G-28.0-W-F4-a1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F4;Erdgas;04/08-05/12	Maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F4;Erdgas;04/08-05/12
G-28.0-W-F4-abc1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F4;Erdgas;04/08-05/12	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F4;Erdgas;04/08-05/12	1,00	G-28.0-W-F4-b1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F4;Erdgas;04/08-05/12	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F4;Erdgas;04/08-05/12
G-28.0-W-F4-abc1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F4;Erdgas;04/08-05/12	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F4;Erdgas;04/08-05/12	1,00	G-28.0-W-F4-c1	28.0;Wasserk.;F4;Erdgas;04/08-05/12	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F4;Erdgas;04/08-05/12
G-28.0-W-F4-abcd1	28.0;Wasserk.;F4;Erdgas;04/08-05/12	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F4;Erdgas;04/08-05/12	1,00	G-28.0-W-F4-a1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F4;Erdgas;04/08-05/12	Maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F4;Erdgas;04/08-05/12
G-28.0-W-F4-abcd1	28.0;Wasserk.;F4;Erdgas;04/08-05/12	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F4;Erdgas;04/08-05/12	1,00	G-28.0-W-F4-b1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F4;Erdgas;04/08-05/12	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F4;Erdgas;04/08-05/12
G-28.0-W-F4-abcd1	28.0;Wasserk.;F4;Erdgas;04/08-05/12	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F4;Erdgas;04/08-05/12	1,00	G-28.0-W-F4-c1	28.0;Wasserk.;F4;Erdgas;04/08-05/12	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F4;Erdgas;04/08-05/12
G-28.0-W-F4-abcd1	28.0;Wasserk.;F4;Erdgas;04/08-05/12	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F4;Erdgas;04/08-05/12	1,00	G-28.0-W-F4-d1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F4;Erdgas;04/08-05/12	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F4;Erdgas;04/08-05/12
G-28.0-W-F4-b1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F4;Erdgas;04/08-05/12	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F4;Erdgas;04/08-05/12	1,00	063976-KD	Kolbenbüchse kpl.	piston and sleeve assy.
G-28.0-W-F4-b1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F4;Erdgas;04/08-05/12	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F4;Erdgas;04/08-05/12	1,00	064156-KD	Saug- und Druckventil	suction and discharge valve
G-28.0-W-F4-b1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F4;Erdgas;04/08-05/12	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F4;Erdgas;04/08-05/12	1,00	N16088	Saugventil; 80 FY ; Zg.Nr. 32-139332-A	suction valve
G-28.0-W-F4-b1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F4;Erdgas;04/08-05/12	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F4;Erdgas;04/08-05/12	1,00	N16089	Druckventil	pressure valve
G-28.0-W-F4-b1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F4;Erdgas;04/08-05/12	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F4;Erdgas;04/08-05/12	2,00	71070	Gewindestift; Ersatz für N15099	stud; Exchange for N15099

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
G-28.0-W-F4-b1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F4;Erdgas;04/08-05/12	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F4;Erdgas;04/08-05/12	2,00	71071	Gewindestift; Ersatz für N2065	stud; Exchange for N2065
G-28.0-W-F4-b1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F4;Erdgas;04/08-05/12	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F4;Erdgas;04/08-05/12	2,00	71073	Gewindestift; Ers. für N18936	stud; Exchange f. N18936
G-28.0-W-F4-b1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F4;Erdgas;04/08-05/12	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F4;Erdgas;04/08-05/12	2,00	71074	Gewindestift; Ers. f. N16081	stud; Exchange for N16081
G-28.0-W-F4-b1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F4;Erdgas;04/08-05/12	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F4;Erdgas;04/08-05/12	2,00	71076	Gewindestift; Ersatz für N16307	stud; Exchange for N16307
G-28.0-W-F4-b1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F4;Erdgas;04/08-05/12	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F4;Erdgas;04/08-05/12	2,00	N15641	Saugventil; 24 R1 ; Zg.Nr. 30-137250-A	suction valve
G-28.0-W-F4-b1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F4;Erdgas;04/08-05/12	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F4;Erdgas;04/08-05/12	2,00	N15642	Druckventil	pressure valve
G-28.0-W-F4-b1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F4;Erdgas;04/08-05/12	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F4;Erdgas;04/08-05/12	2,00	N16084	Saugventil; 95 GY ; Zg.Nr. 31-139330-A	suction valve
G-28.0-W-F4-b1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F4;Erdgas;04/08-05/12	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F4;Erdgas;04/08-05/12	2,00	N16085	Druckventil	pressure valve
G-28.0-W-F4-b1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F4;Erdgas;04/08-05/12	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F4;Erdgas;04/08-05/12	4,00	N176	Federring, aufgebogen; DIN 127 - A 10	spring washer
G-28.0-W-F4-b1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F4;Erdgas;04/08-05/12	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F4;Erdgas;04/08-05/12	4,00	N19512	Sechskantschraube	hex screw
G-28.0-W-F4-c1	28.0;Wasserk.;F4;Erdgas;04/08-05/12	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F4;Erdgas;04/08-05/12	1,00	61040	Dichtung	gasket
G-28.0-W-F4-c1	28.0;Wasserk.;F4;Erdgas;04/08-05/12	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F4;Erdgas;04/08-05/12	1,00	63371	Dichtung	gasket
G-28.0-W-F4-c1	28.0;Wasserk.;F4;Erdgas;04/08-05/12	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F4;Erdgas;04/08-05/12	1,00	N16079	O-Ring	o-ring
G-28.0-W-F4-c1	28.0;Wasserk.;F4;Erdgas;04/08-05/12	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F4;Erdgas;04/08-05/12	2,00	N16079	O-Ring	o-ring
G-28.0-W-F4-c1	28.0;Wasserk.;F4;Erdgas;04/08-05/12	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F4;Erdgas;04/08-05/12	2,00	N2858	O-Ring	o-ring
G-28.0-W-F4-c1	28.0;Wasserk.;F4;Erdgas;04/08-05/12	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F4;Erdgas;04/08-05/12	16,00	N1219	Scheibe, rund; DIN 125 - B 17	washer
G-28.0-W-F4-c1	28.0;Wasserk.;F4;Erdgas;04/08-05/12	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F4;Erdgas;04/08-05/12	16,00	N2740	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM16	hexagon nut self-locking
G-28.0-W-F4-d1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F4;Erdgas;04/08-05/12	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F4;Erdgas;04/08-05/12	1,00	063992-KD	Zylinder; D215/185	cylinder
G-28.0-W-F4-d1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F4;Erdgas;04/08-05/12	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F4;Erdgas;04/08-05/12	1,00	072638-KD	Kolben kpl.	piston assy.
G-28.0-W-F4-d1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F4;Erdgas;04/08-05/12	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F4;Erdgas;04/08-05/12	1,00	63237-RAL 9006	Zylinder; D50	cylinder; D50
G-28.0-W-F4-d1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F4;Erdgas;04/08-05/12	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F4;Erdgas;04/08-05/12	3,00	N16077	Nadellager - 48x62x40	needle bearing
G-28.0-W-F4-d1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F4;Erdgas;04/08-05/12	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F4;Erdgas;04/08-05/12	3,00	N16078	Sprengring; 62x1.5;FSt; schwarz	snap ring
G-28.0-W-F5-a1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato	1,00	83643	Dichtring	sealing ring
G-28.0-W-F5-a1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato	1,00	N16185	O-Ring	o-ring
G-28.0-W-F5-a1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato	1,00	N19122	O-Ring	o-ring
G-28.0-W-F5-a1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato	1,00	N2479	Prallscheibe	batlle washer
G-28.0-W-F5-a1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato	1,00	N2480	Prallteller	batlle plate
G-28.0-W-F5-a1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato	1,00	N2483	Pralltrichter	batlle funnel
G-28.0-W-F5-a1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato	1,00	N2620	Anschraubpatrone	screw on cartridge
G-28.0-W-F5-a1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato	1,00	N28168	Dichtung	gasket
G-28.0-W-F5-a1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato	1,00	N4735	O-Ring	o-ring
G-28.0-W-F5-a1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato	1,00	N4736	Stützring	back-up ring
G-28.0-W-F5-a1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato	1,00	N4780	O-Ring	o-ring
G-28.0-W-F5-a1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato	2,00	61238	Dichtung	gasket
G-28.0-W-F5-a1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato	2,00	N18616	O-Ring	o-ring
G-28.0-W-F5-a1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato	2,00	N3165	O-Ring	o-ring
G-28.0-W-F5-a1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato	2,00	N4779	O-Ring	o-ring
G-28.0-W-F5-a1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato	2,00	N7063	O-Ring	o-ring
G-28.0-W-F5-a1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato	4,00	56668	Dichtring	gasket
G-28.0-W-F5-a1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato	4,00	63391	Dichtung	gasket
G-28.0-W-F5-a1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato	4,00	N27617	Sicherungsring	sealing ring
G-28.0-W-F5-a1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato	4,00	N34134	Stützring	back-up ring
G-28.0-W-F5-a1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato	4,00	N34135	O-Ring	o-ring
G-28.0-W-F5-a1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato	4,00	N4779	O-Ring	o-ring
G-28.0-W-F5-a1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato	4,00	N842	Dichtung; A17x24x2-Cu	gasket
G-28.0-W-F5-a1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato	6,00	N282	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM14	hexagon nut self-locking
G-28.0-W-F5-ab1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato	1,00	G-28.0-W-F5-a1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato
G-28.0-W-F5-ab1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato	1,00	G-28.0-W-F5-b1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato
G-28.0-W-F5-abc1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato	1,00	G-28.0-W-F5-a1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
G-28.0-W-F5-abc1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato	1,00	G-28.0-W-F5-b1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato
G-28.0-W-F5-abc1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato	1,00	G-28.0-W-F5-c1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato
G-28.0-W-F5-abcd1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato	1,00	G-28.0-W-F5-a1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato
G-28.0-W-F5-abcd1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato	1,00	G-28.0-W-F5-b1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato
G-28.0-W-F5-abcd1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato	1,00	G-28.0-W-F5-c1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato
G-28.0-W-F5-abcd1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato	1,00	G-28.0-W-F5-d1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato
G-28.0-W-F5-abcde1	Wartungssatz / 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas; 32.000h; 06/12-dato	Maintenance kit; Watercooled; F5; Natural Gas; 32,000hrs; 06/12-dato	1,00	G-28.0-W-F5-a1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato
G-28.0-W-F5-abcde1	Wartungssatz / 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas; 32.000h; 06/12-dato	Maintenance kit; Watercooled; F5; Natural Gas; 32,000hrs; 06/12-dato	1,00	G-28.0-W-F5-b1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato
G-28.0-W-F5-abcde1	Wartungssatz / 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas; 32.000h; 06/12-dato	Maintenance kit; Watercooled; F5; Natural Gas; 32,000hrs; 06/12-dato	1,00	G-28.0-W-F5-c1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato
G-28.0-W-F5-abcde1	Wartungssatz / 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas; 32.000h; 06/12-dato	Maintenance kit; Watercooled; F5; Natural Gas; 32,000hrs; 06/12-dato	1,00	G-28.0-W-F5-d1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato
G-28.0-W-F5-abcde1	Wartungssatz / 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas; 32.000h; 06/12-dato	Maintenance kit; Watercooled; F5; Natural Gas; 32,000hrs; 06/12-dato	1,00	G-28.0-W-F5-e1	Wartungssatz / 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato	Maintenance kit
G-28.0-W-F5-b1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato	1,00	063976-KD	Kolbenbüchse kpl.	piston and sleeve assy.
G-28.0-W-F5-b1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato	1,00	064156-KD	Saug- und Druckventil	suction and discharge valve
G-28.0-W-F5-b1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato	1,00	N16088	Saugventil; 80 FY ; Zg.Nr. 32-139332-A	suction valve
G-28.0-W-F5-b1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato	1,00	N16089	Druckventil	pressure valve
G-28.0-W-F5-b1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato	2,00	71073	Gewindestift; Ers. für N18936	stud; Exchange f. N18936
G-28.0-W-F5-b1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato	2,00	71074	Gewindestift; Ers. f. N16081	stud; Exchange for N16081
G-28.0-W-F5-b1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato	2,00	71076	Gewindestift; Ersatz für N16307	stud; Exchange for N16307
G-28.0-W-F5-b1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato	2,00	N15641	Saugventil; 24 R1 ; Zg.Nr. 30-137250-A	suction valve
G-28.0-W-F5-b1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato	2,00	N15642	Druckventil	pressure valve
G-28.0-W-F5-b1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato	2,00	N16084	Saugventil; 95 GY ; Zg.Nr. 31-139330-A	suction valve
G-28.0-W-F5-b1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato	2,00	N16085	Druckventil	pressure valve
G-28.0-W-F5-b1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato	4,00	71072	Gewindestift; Ersatz für N15646	stud; Exchange for N15646
G-28.0-W-F5-b1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato	4,00	N1176	Federung; aufgebogen; DIN 127 - A 10	spring washer
G-28.0-W-F5-b1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato	4,00	N17753	Sechskantmutter Ersatz von N7093	hexagon nut exchange of N7093
G-28.0-W-F5-c1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato	1,00	171680	Dichtung / mit Sicke	Seal with beading
G-28.0-W-F5-c1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato	1,00	63371	Dichtung	gasket
G-28.0-W-F5-c1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato	1,00	N16079	O-Ring	o-ring
G-28.0-W-F5-c1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato	2,00	N16079	O-Ring	o-ring
G-28.0-W-F5-c1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato	2,00	N2858	O-Ring	o-ring
G-28.0-W-F5-c1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato	16,00	N1219	Scheibe, rund; DIN 125 - B 17	washer
G-28.0-W-F5-c1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato	16,00	N2740	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM16	hexagon nut self-locking
G-28.0-W-F5-d1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato	1,00	063992-KD	Zylinder; D215/185	cylinder
G-28.0-W-F5-d1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato	1,00	072638-KD	Kolben kpl.	piston assy.
G-28.0-W-F5-d1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato	1,00	128153-RAL 9006	Zylinder;Ers.f.63237	cylinder;exch.f.63237
G-28.0-W-F5-d1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato	3,00	N16077	Nadellager - 48x62x40	needle bearing
G-28.0-W-F5-d1	Wartungssatz für 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato	3,00	N16078	Sprengring; 62x1.5;F5t; schwarz	snap ring
G-28.0-W-F5-e1	Wartungssatz / 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato	Maintenance kit	1,00	60559-RAL 9006	Lagerdeckel	Bearing cap
G-28.0-W-F5-e1	Wartungssatz / 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato	Maintenance kit	1,00	61129	Distanzring 170	spacer
G-28.0-W-F5-e1	Wartungssatz / 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato	Maintenance kit	1,00	61130	Distanzring 110	spacer
G-28.0-W-F5-e1	Wartungssatz / 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato	Maintenance kit	1,00	72549	Abschlußdeckel; vorne	cover
G-28.0-W-F5-e1	Wartungssatz / 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato	Maintenance kit	1,00	88194	Triebwerk	drive unit
G-28.0-W-F5-e1	Wartungssatz / 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato	Maintenance kit	1,00	88738	Sicherungsring	sealing ring
G-28.0-W-F5-e1	Wartungssatz / 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato	Maintenance kit	1,00	N15265	O-Ring	o-ring
G-28.0-W-F5-e1	Wartungssatz / 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato	Maintenance kit	1,00	N15268	O-Ring	o-ring
G-28.0-W-F5-e1	Wartungssatz / 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato	Maintenance kit	1,00	N15658	Sicherungsring; DIN 472 - 120x4	circlip ring
G-28.0-W-F5-e1	Wartungssatz / 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato	Maintenance kit	1,00	N15660	Sicherungsring; DIN 471 - 65x2,5	circlip ring
G-28.0-W-F5-e1	Wartungssatz / 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato	Maintenance kit	1,00	N15662	Zylinderrollenlager - 80x170x39	cylindrical roller bearing
G-28.0-W-F5-e1	Wartungssatz / 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato	Maintenance kit	1,00	N15663	Zylinderrollenlager - 80x170x39	cylindrical roller bearing
G-28.0-W-F5-e1	Wartungssatz / 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato	Maintenance kit	1,00	N15664	Zylinderrollenlager - 65x120x31	cylindrical roller bearing
G-28.0-W-F5-e1	Wartungssatz / 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato	Maintenance kit	1,00	N15194	Scheibe, rund; DIN 125 - B 13	washer
G-28.0-W-F5-e1	Wartungssatz / 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato	Maintenance kit	1,00	N21991	Wellendichtung	shaft gasket seal
G-28.0-W-F5-e1	Wartungssatz / 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato	Maintenance kit	1,00	N22003	Sicherungsring	circlip
G-28.0-W-F5-e1	Wartungssatz / 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato	Maintenance kit	1,00	N3195	O-Ring	o-ring
G-28.0-W-F5-e1	Wartungssatz / 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato	Maintenance kit	2,00	72551	Scheibe	washer

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
G-28.0-W-F5-e1	Wartungssatz / 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato	Maintenance kit	8,00	N109	Zylinderschraube m. IN-6KT; DIN 912 - M8x30	allen screw
G-28.0-W-F5-e1	Wartungssatz / 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato	Maintenance kit	8,00	N116	Scheibe, rund; DIN 125 - B 10.5	washer
G-28.0-W-F5-e1	Wartungssatz / 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato	Maintenance kit	8,00	N4605	Stiftschraube 2 d; DIN 835 - M10x35	stud
G-28.0-W-F5-e1	Wartungssatz / 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato	Maintenance kit	8,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
G-28.0-W-F5-e1	Wartungssatz / 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato	Maintenance kit	8,00	N644	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM10	hexagon nut self-locking
G-28.0-W-F5-e1	Wartungssatz / 28.0;Wasserk.;F5;Erdgas;06/12-dato	Maintenance kit	16,00	N15667	Sechskantschraube m. GWD b. KPF; DIN 933 - M12x45	hexagon screw
G-28.21-F1-a1	Wartungssatz; 28.21;F1;Gas;01/96-dato	maintenance kit for 28.21;F1;Gas;01/96-dato	1,00	58262	Zylinderdichtung	gasket
G-28.21-F1-a1	Wartungssatz; 28.21;F1;Gas;01/96-dato	maintenance kit for 28.21;F1;Gas;01/96-dato	1,00	61040	Dichtung	gasket
G-28.21-F1-a1	Wartungssatz; 28.21;F1;Gas;01/96-dato	maintenance kit for 28.21;F1;Gas;01/96-dato	1,00	63340	Ventilkopfichtung	valve head gasket
G-28.21-F1-a1	Wartungssatz; 28.21;F1;Gas;01/96-dato	maintenance kit for 28.21;F1;Gas;01/96-dato	1,00	69391	Ventilkopf-Dichtung	valve head gasket
G-28.21-F1-a1	Wartungssatz; 28.21;F1;Gas;01/96-dato	maintenance kit for 28.21;F1;Gas;01/96-dato	1,00	N15039	O-Ring	o-ring
G-28.21-F1-a1	Wartungssatz; 28.21;F1;Gas;01/96-dato	maintenance kit for 28.21;F1;Gas;01/96-dato	1,00	N2620	Anschraubpatrone	screw on cartridge
G-28.21-F1-a1	Wartungssatz; 28.21;F1;Gas;01/96-dato	maintenance kit for 28.21;F1;Gas;01/96-dato	1,00	N3556	O-Ring	o-ring
G-28.21-F1-a1	Wartungssatz; 28.21;F1;Gas;01/96-dato	maintenance kit for 28.21;F1;Gas;01/96-dato	2,00	5298	Dichtung	gasket
G-28.21-F1-a1	Wartungssatz; 28.21;F1;Gas;01/96-dato	maintenance kit for 28.21;F1;Gas;01/96-dato	2,00	N4085	O-Ring	o-ring
G-28.21-F1-a1	Wartungssatz; 28.21;F1;Gas;01/96-dato	maintenance kit for 28.21;F1;Gas;01/96-dato	3,00	13283	Dichtung	gasket
G-28.21-F1-a1	Wartungssatz; 28.21;F1;Gas;01/96-dato	maintenance kit for 28.21;F1;Gas;01/96-dato	3,00	N16763	O-Ring	o-ring
G-28.21-F1-a1	Wartungssatz; 28.21;F1;Gas;01/96-dato	maintenance kit for 28.21;F1;Gas;01/96-dato	5,00	N1316	Dichtung; A13x20x2 Cu	gasket
G-28.21-F1-a1	Wartungssatz; 28.21;F1;Gas;01/96-dato	maintenance kit for 28.21;F1;Gas;01/96-dato	6,00	56668	Dichtring	gasket
G-28.21-F1-a1	Wartungssatz; 28.21;F1;Gas;01/96-dato	maintenance kit for 28.21;F1;Gas;01/96-dato	6,00	N3997	O-Ring	o-ring
G-28.21-F1-ab1	Wartungssatz; 28.21;F1;Gas;01/96-dato	maintenance kit for 28.21;F1;Gas;01/96-dato	1,00	G-28.21-F1-a1	Wartungssatz; 28.21;F1;Gas;01/96-dato	maintenance kit for 28.21;F1;Gas;01/96-dato
G-28.21-F1-ab1	Wartungssatz; 28.21;F1;Gas;01/96-dato	maintenance kit for 28.21;F1;Gas;01/96-dato	1,00	G-28.21-F1-b1	Wartungssatz; 28.21;F1;Gas;01/96-dato	maintenance kit for 28.21;F1;Gas;01/96-dato
G-28.21-F1-abc1	Wartungssatz; 28.21;F1;Gas;01/96-dato	maintenance kit for 28.21;F1;Gas;01/96-dato	1,00	G-28.21-F1-a1	Wartungssatz; 28.21;F1;Gas;01/96-dato	maintenance kit for 28.21;F1;Gas;01/96-dato
G-28.21-F1-abc1	Wartungssatz; 28.21;F1;Gas;01/96-dato	maintenance kit for 28.21;F1;Gas;01/96-dato	1,00	G-28.21-F1-b1	Wartungssatz; 28.21;F1;Gas;01/96-dato	maintenance kit for 28.21;F1;Gas;01/96-dato
G-28.21-F1-abc1	Wartungssatz; 28.21;F1;Gas;01/96-dato	maintenance kit for 28.21;F1;Gas;01/96-dato	1,00	G-28.21-F1-c1	Wartungssatz; 28.21;F1;Gas;01/96-dato	maintenance kit for 28.21;F1;Gas;01/96-dato
G-28.21-F1-abcd1	Wartungssatz für 28.21;F1;Gas;01/96-dato	maintenance kit for 28.21;F1;Gas;01/96-dato	1,00	G-28.21-F1-a1	Wartungssatz; 28.21;F1;Gas;01/96-dato	maintenance kit for 28.21;F1;Gas;01/96-dato
G-28.21-F1-abcd1	Wartungssatz für 28.21;F1;Gas;01/96-dato	maintenance kit for 28.21;F1;Gas;01/96-dato	1,00	G-28.21-F1-b1	Wartungssatz; 28.21;F1;Gas;01/96-dato	maintenance kit for 28.21;F1;Gas;01/96-dato
G-28.21-F1-abcd1	Wartungssatz für 28.21;F1;Gas;01/96-dato	maintenance kit for 28.21;F1;Gas;01/96-dato	1,00	G-28.21-F1-c1	Wartungssatz; 28.21;F1;Gas;01/96-dato	maintenance kit for 28.21;F1;Gas;01/96-dato
G-28.21-F1-abcd1	Wartungssatz für 28.21;F1;Gas;01/96-dato	maintenance kit for 28.21;F1;Gas;01/96-dato	1,00	G-28.21-F1-d1	Wartungssatz für 28.21;F1;Gas;01/96-dato	maintenance kit for 28.21;F1;Gas;01/96-dato
G-28.21-F1-b1	Wartungssatz; 28.21;F1;Gas;01/96-dato	maintenance kit for 28.21;F1;Gas;01/96-dato	1,00	069326	Ventil	valve
G-28.21-F1-b1	Wartungssatz; 28.21;F1;Gas;01/96-dato	maintenance kit for 28.21;F1;Gas;01/96-dato	1,00	074661-KD	Kolbenbüchse kpl.	piston and sleeve assy. cpl.
G-28.21-F1-b1	Wartungssatz; 28.21;F1;Gas;01/96-dato	maintenance kit for 28.21;F1;Gas;01/96-dato	1,00	71066	Gewindestift; Ersatz für N2741	stud
G-28.21-F1-b1	Wartungssatz; 28.21;F1;Gas;01/96-dato	maintenance kit for 28.21;F1;Gas;01/96-dato	1,00	71072	Gewindestift; Ersatz für N15646	stud; Exchange for N15646
G-28.21-F1-b1	Wartungssatz; 28.21;F1;Gas;01/96-dato	maintenance kit for 28.21;F1;Gas;01/96-dato	1,00	N23529	Saugventil	suction valve
G-28.21-F1-b1	Wartungssatz; 28.21;F1;Gas;01/96-dato	maintenance kit for 28.21;F1;Gas;01/96-dato	1,00	N23530	Druckventil	pressure valve
G-28.21-F1-b1	Wartungssatz; 28.21;F1;Gas;01/96-dato	maintenance kit for 28.21;F1;Gas;01/96-dato	1,00	N23532	Druckventil; 24 R;ZG.Nr. 35-152160-A	pressure valve
G-28.21-F1-b1	Wartungssatz; 28.21;F1;Gas;01/96-dato	maintenance kit for 28.21;F1;Gas;01/96-dato	1,00	N23533	Saugventil; 24 R;ZG.Nr. 35-152159-A	Inlet valve
G-28.21-F1-b1	Wartungssatz; 28.21;F1;Gas;01/96-dato	maintenance kit for 28.21;F1;Gas;01/96-dato	1,00	N2858	O-Ring	o-ring
G-28.21-F1-b1	Wartungssatz; 28.21;F1;Gas;01/96-dato	maintenance kit for 28.21;F1;Gas;01/96-dato	1,00	N4670	Lamellenventil	reed valve
G-28.21-F1-b1	Wartungssatz; 28.21;F1;Gas;01/96-dato	maintenance kit for 28.21;F1;Gas;01/96-dato	2,00	71067	Gewindestift; Ersatz für N4102	stud; Exchange for N4102
G-28.21-F1-b1	Wartungssatz; 28.21;F1;Gas;01/96-dato	maintenance kit for 28.21;F1;Gas;01/96-dato	2,00	71070	Gewindestift; Ersatz für N15099	stud; Exchange for N15099
G-28.21-F1-b1	Wartungssatz; 28.21;F1;Gas;01/96-dato	maintenance kit for 28.21;F1;Gas;01/96-dato	2,00	71071	Gewindestift; Ersatz für N2065	stud; Exchange for N2065
G-28.21-F1-b1	Wartungssatz; 28.21;F1;Gas;01/96-dato	maintenance kit for 28.21;F1;Gas;01/96-dato	2,00	N23192	Saugventil	inlet valve
G-28.21-F1-b1	Wartungssatz; 28.21;F1;Gas;01/96-dato	maintenance kit for 28.21;F1;Gas;01/96-dato	2,00	N23531	Druckventil	pressure valve
G-28.21-F1-b1	Wartungssatz; 28.21;F1;Gas;01/96-dato	maintenance kit for 28.21;F1;Gas;01/96-dato	8,00	N644	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM10	hexagon nut self-locking
G-28.21-F1-c1	Wartungssatz; 28.21;F1;Gas;01/96-dato	maintenance kit for 28.21;F1;Gas;01/96-dato	1,00	61040	Dichtung	gasket
G-28.21-F1-c1	Wartungssatz; 28.21;F1;Gas;01/96-dato	maintenance kit for 28.21;F1;Gas;01/96-dato	1,00	74335	Dichtung	gasket
G-28.21-F1-c1	Wartungssatz; 28.21;F1;Gas;01/96-dato	maintenance kit for 28.21;F1;Gas;01/96-dato	1,00	N4298	Flachdichtung; 50 ND40 DIN 2690-II200	gasket
G-28.21-F1-c1	Wartungssatz; 28.21;F1;Gas;01/96-dato	maintenance kit for 28.21;F1;Gas;01/96-dato	2,00	N4654	O-Ring	o-ring
G-28.21-F1-c1	Wartungssatz; 28.21;F1;Gas;01/96-dato	maintenance kit for 28.21;F1;Gas;01/96-dato	2,00	N7063	O-Ring	o-ring
G-28.21-F1-c1	Wartungssatz; 28.21;F1;Gas;01/96-dato	maintenance kit for 28.21;F1;Gas;01/96-dato	3,00	N16079	O-Ring	o-ring
G-28.21-F1-c1	Wartungssatz; 28.21;F1;Gas;01/96-dato	maintenance kit for 28.21;F1;Gas;01/96-dato	3,00	N2858	O-Ring	o-ring
G-28.21-F1-c1	Wartungssatz; 28.21;F1;Gas;01/96-dato	maintenance kit for 28.21;F1;Gas;01/96-dato	12,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
G-28.21-F1-c1	Wartungssatz; 28.21;F1;Gas;01/96-dato	maintenance kit for 28.21;F1;Gas;01/96-dato	16,00	N2740	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM16	hexagon nut self-locking
G-28.21-F1-c1	Wartungssatz; 28.21;F1;Gas;01/96-dato	maintenance kit for 28.21;F1;Gas;01/96-dato	16,00	N644	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM10	hexagon nut self-locking
G-28.21-F1-d1	Wartungssatz für 28.21;F1;Gas;01/96-dato	maintenance kit for 28.21;F1;Gas;01/96-dato	1,00	072638-KD	Kolben kpl.	piston assy.
G-28.21-F1-d1	Wartungssatz für 28.21;F1;Gas;01/96-dato	maintenance kit for 28.21;F1;Gas;01/96-dato	1,00	074755-KD	Kolben	Piston
G-28.21-F1-d1	Wartungssatz für 28.21;F1;Gas;01/96-dato	maintenance kit for 28.21;F1;Gas;01/96-dato	1,00	63237-RAL 9006	Zylinder; D50	cylinder; D50
G-28.21-F1-d1	Wartungssatz für 28.21;F1;Gas;01/96-dato	maintenance kit for 28.21;F1;Gas;01/96-dato	3,00	N16077	Nadellager - 48x62x40	needle bearing
G-28.21-F1-d1	Wartungssatz für 28.21;F1;Gas;01/96-dato	maintenance kit for 28.21;F1;Gas;01/96-dato	6,00	N16078	Sprengring; 62x1.5;FSt; schwarz	snap ring
G-28.21-W-F4-a1	Wartungssatz 28.21;Wasserk.;F4;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit 28.21;water cooled.;F4;CNG;08/08-dato	1,00	171680	Dichtung / mit Sicke	Seal with beading
G-28.21-W-F4-a1	Wartungssatz 28.21;Wasserk.;F4;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit 28.21;water cooled.;F4;CNG;08/08-dato	1,00	58262	Zylinderdichtung	gasket
G-28.21-W-F4-a1	Wartungssatz 28.21;Wasserk.;F4;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit 28.21;water cooled.;F4;CNG;08/08-dato	1,00	63340	Ventilkopfichtung	valve head gasket
G-28.21-W-F4-a1	Wartungssatz 28.21;Wasserk.;F4;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit 28.21;water cooled.;F4;CNG;08/08-dato	1,00	69391	Ventilkopf-Dichtung	valve head gasket
G-28.21-W-F4-a1	Wartungssatz 28.21;Wasserk.;F4;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit 28.21;water cooled.;F4;CNG;08/08-dato	1,00	N1539	O-Ring	o-ring
G-28.21-W-F4-a1	Wartungssatz 28.21;Wasserk.;F4;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit 28.21;water cooled.;F4;CNG;08/08-dato	1,00	N2620	Anschraubpatrone	screw on cartridge

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
G-28.21-W-F4-a1	Wartungssatz 28.21;Wasserk.;F4;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit 28.21;water cooled.;F4;CNG;08/08-dato	1,00	N3556	O-Ring	o-ring
G-28.21-W-F4-a1	Wartungssatz 28.21;Wasserk.;F4;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit 28.21;water cooled.;F4;CNG;08/08-dato	2,00	5298	Dichtung	gasket
G-28.21-W-F4-a1	Wartungssatz 28.21;Wasserk.;F4;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit 28.21;water cooled.;F4;CNG;08/08-dato	2,00	N4085	O-Ring	o-ring
G-28.21-W-F4-a1	Wartungssatz 28.21;Wasserk.;F4;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit 28.21;water cooled.;F4;CNG;08/08-dato	3,00	13283	Dichtung	gasket
G-28.21-W-F4-a1	Wartungssatz 28.21;Wasserk.;F4;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit 28.21;water cooled.;F4;CNG;08/08-dato	3,00	N16763	O-Ring	o-ring
G-28.21-W-F4-a1	Wartungssatz 28.21;Wasserk.;F4;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit 28.21;water cooled.;F4;CNG;08/08-dato	4,00	N279	Sechskantmutter; DIN 934 - M12	hexagon nut
G-28.21-W-F4-a1	Wartungssatz 28.21;Wasserk.;F4;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit 28.21;water cooled.;F4;CNG;08/08-dato	4,00	N309	Sechskant-Hutmutter, hohe Form; DIN 1587 - M12	acorn nut
G-28.21-W-F4-a1	Wartungssatz 28.21;Wasserk.;F4;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit 28.21;water cooled.;F4;CNG;08/08-dato	4,00	N34134	Stützring	backup ring
G-28.21-W-F4-a1	Wartungssatz 28.21;Wasserk.;F4;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit 28.21;water cooled.;F4;CNG;08/08-dato	4,00	N34135	O-Ring	o-ring
G-28.21-W-F4-a1	Wartungssatz 28.21;Wasserk.;F4;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit 28.21;water cooled.;F4;CNG;08/08-dato	5,00	N1316	Dichtung; A13x20x2 Cu	gasket
G-28.21-W-F4-a1	Wartungssatz 28.21;Wasserk.;F4;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit 28.21;water cooled.;F4;CNG;08/08-dato	6,00	56668	Dichtring	gasket
G-28.21-W-F4-a1	Wartungssatz 28.21;Wasserk.;F4;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit 28.21;water cooled.;F4;CNG;08/08-dato	6,00	N17753	Sechskantmutter Ersatz von N7093	hexagon nut exchange of N7093
G-28.21-W-F4-ab1	Wartungssatz für 28.21;Wasserk.;F4;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit for 28.21;watercooled;F4;Erdgas;08/08-dato	1,00	G-28.21-W-F4-a1	Wartungssatz 28.21;Wasserk.;F4;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit 28.21;water cooled.;F4;CNG;08/08-dato
G-28.21-W-F4-ab1	Wartungssatz für 28.21;Wasserk.;F4;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit for 28.21;watercooled;F4;Erdgas;08/08-dato	1,00	G-28.21-W-F4-b1	Wartungssatz; 28.21;Wasserk.;F4;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit 28.21;water cooled.;F4;CNG;08/08-dato
G-28.21-W-F4-abc1	Wartungssatz für 28.21;Wasserk.;F4;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit for 28.21;watercooled;F4;Erdgas;08/08-dato	1,00	G-28.21-W-F4-a1	Wartungssatz 28.21;Wasserk.;F4;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit 28.21;water cooled.;F4;CNG;08/08-dato
G-28.21-W-F4-abc1	Wartungssatz für 28.21;Wasserk.;F4;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit for 28.21;watercooled;F4;Erdgas;08/08-dato	1,00	G-28.21-W-F4-b1	Wartungssatz; 28.21;Wasserk.;F4;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit 28.21;water cooled.;F4;CNG;08/08-dato
G-28.21-W-F4-abc1	Wartungssatz für 28.21;Wasserk.;F4;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit for 28.21;watercooled;F4;Erdgas;08/08-dato	1,00	G-28.21-W-F4-c1	Wartungssatz28.21;Wasserk.;F4;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit 28.21;water cooled.;F4;CNG;08/08-dato
G-28.21-W-F4-abc1	Wartungssatz für 28.21;Wasserk.;F4;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit for 28.21;watercooled;F4;Erdgas;08/08-dato	1,00	G-28.21-W-F4-a1	Wartungssatz 28.21;Wasserk.;F4;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit 28.21;water cooled.;F4;CNG;08/08-dato
G-28.21-W-F4-abc1	Wartungssatz für 28.21;Wasserk.;F4;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit for 28.21;watercooled;F4;Erdgas;08/08-dato	1,00	G-28.21-W-F4-b1	Wartungssatz; 28.21;Wasserk.;F4;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit 28.21;water cooled.;F4;CNG;08/08-dato
G-28.21-W-F4-abc1	Wartungssatz für 28.21;Wasserk.;F4;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit for 28.21;watercooled;F4;Erdgas;08/08-dato	1,00	G-28.21-W-F4-c1	Wartungssatz28.21;Wasserk.;F4;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit 28.21;water cooled.;F4;CNG;08/08-dato
G-28.21-W-F4-abcd1	Wartungssatz für 28.21;Wasserk.;F4;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit for 28.21;watercooled;F4;Erdgas;08/08-dato	1,00	G-28.21-W-F4-d1	Wartungssatz 28.21;Wasserk.;F4;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit 28.21;water cooled.;F4;CNG;08/08-dato
G-28.21-W-F4-abcd1	Wartungssatz für 28.21;Wasserk.;F4;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit for 28.21;watercooled;F4;Erdgas;08/08-dato	1,00	G-28.21-W-F4-b1	Wartungssatz; 28.21;Wasserk.;F4;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit 28.21;water cooled.;F4;CNG;08/08-dato
G-28.21-W-F4-abcd1	Wartungssatz für 28.21;Wasserk.;F4;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit for 28.21;watercooled;F4;Erdgas;08/08-dato	1,00	G-28.21-W-F4-c1	Wartungssatz28.21;Wasserk.;F4;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit 28.21;water cooled.;F4;CNG;08/08-dato
G-28.21-W-F4-abcd1	Wartungssatz für 28.21;Wasserk.;F4;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit for 28.21;watercooled;F4;Erdgas;08/08-dato	1,00	G-28.21-W-F4-d1	Wartungssatz 28.21;Wasserk.;F4;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit 28.21;water cooled.;F4;CNG;08/08-dato
G-28.21-W-F4-b1	Wartungssatz; 28.21;Wasserk.;F4;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit 28.21;water cooled.;F4;CNG;08/08-dato	1,00	069326	Ventil	valve
G-28.21-W-F4-b1	Wartungssatz; 28.21;Wasserk.;F4;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit 28.21;water cooled.;F4;CNG;08/08-dato	1,00	074661-KD	Kolbenbüchse kpl.	piston and sleeve assy. cpl.
G-28.21-W-F4-b1	Wartungssatz; 28.21;Wasserk.;F4;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit 28.21;water cooled.;F4;CNG;08/08-dato	1,00	71066	Gewindestift; Ersatz für N2741	stud
G-28.21-W-F4-b1	Wartungssatz; 28.21;Wasserk.;F4;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit 28.21;water cooled.;F4;CNG;08/08-dato	1,00	N23529	Saugventil	suction valve
G-28.21-W-F4-b1	Wartungssatz; 28.21;Wasserk.;F4;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit 28.21;water cooled.;F4;CNG;08/08-dato	1,00	N23530	Druckventil	pressure valve
G-28.21-W-F4-b1	Wartungssatz; 28.21;Wasserk.;F4;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit 28.21;water cooled.;F4;CNG;08/08-dato	1,00	N23532	Druckventil; 24 R;ZG.Nr. 35-152160-A	pressure valve
G-28.21-W-F4-b1	Wartungssatz; 28.21;Wasserk.;F4;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit 28.21;water cooled.;F4;CNG;08/08-dato	1,00	N23533	Saugventil; 24 R;ZG.Nr. 35-152159-A	Inlet valve
G-28.21-W-F4-b1	Wartungssatz; 28.21;Wasserk.;F4;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit 28.21;water cooled.;F4;CNG;08/08-dato	1,00	N2858	O-Ring	o-ring
G-28.21-W-F4-b1	Wartungssatz; 28.21;Wasserk.;F4;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit 28.21;water cooled.;F4;CNG;08/08-dato	1,00	N4670	Lamellenventil	reed valve
G-28.21-W-F4-b1	Wartungssatz; 28.21;Wasserk.;F4;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit 28.21;water cooled.;F4;CNG;08/08-dato	2,00	71067	Gewindestift; Ersatz für N4102	stud; Exchange for N4102
G-28.21-W-F4-b1	Wartungssatz; 28.21;Wasserk.;F4;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit 28.21;water cooled.;F4;CNG;08/08-dato	2,00	N23192	Saugventil	inlet valve
G-28.21-W-F4-b1	Wartungssatz; 28.21;Wasserk.;F4;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit 28.21;water cooled.;F4;CNG;08/08-dato	2,00	N23531	Druckventil	pressure valve
G-28.21-W-F4-b1	Wartungssatz; 28.21;Wasserk.;F4;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit 28.21;water cooled.;F4;CNG;08/08-dato	5,00	71072	Gewindestift; Ersatz für N15646	stud; Exchange for N15646
G-28.21-W-F4-b1	Wartungssatz; 28.21;Wasserk.;F4;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit 28.21;water cooled.;F4;CNG;08/08-dato	8,00	N644	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM10	hexagon nut self-locking
G-28.21-W-F4-c1	Wartungssatz28.21;Wasserk.;F4;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit 28.21;water cooled.;F4;CNG;08/08-dato	1,00	74335	Dichtung	gasket
G-28.21-W-F4-c1	Wartungssatz28.21;Wasserk.;F4;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit 28.21;water cooled.;F4;CNG;08/08-dato	1,00	N4298	Flachdichtung; 50 ND40 DIN 2690-It200	gasket
G-28.21-W-F4-c1	Wartungssatz28.21;Wasserk.;F4;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit 28.21;water cooled.;F4;CNG;08/08-dato	2,00	N4654	O-Ring	o-ring
G-28.21-W-F4-c1	Wartungssatz28.21;Wasserk.;F4;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit 28.21;water cooled.;F4;CNG;08/08-dato	2,00	N7063	O-Ring	o-ring
G-28.21-W-F4-c1	Wartungssatz28.21;Wasserk.;F4;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit 28.21;water cooled.;F4;CNG;08/08-dato	3,00	N16079	O-Ring	o-ring
G-28.21-W-F4-c1	Wartungssatz28.21;Wasserk.;F4;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit 28.21;water cooled.;F4;CNG;08/08-dato	3,00	N2858	O-Ring	o-ring
G-28.21-W-F4-c1	Wartungssatz28.21;Wasserk.;F4;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit 28.21;water cooled.;F4;CNG;08/08-dato	12,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
G-28.21-W-F4-c1	Wartungssatz28.21;Wasserk.;F4;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit 28.21;water cooled.;F4;CNG;08/08-dato	16,00	N2740	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM16	hexagon nut self-locking
G-28.21-W-F4-c1	Wartungssatz28.21;Wasserk.;F4;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit 28.21;water cooled.;F4;CNG;08/08-dato	16,00	N644	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM10	hexagon nut self-locking
G-28.21-W-F4-d1	Wartungssatz 28.21;Wasserk.;F4;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit 28.21;water cooled.;F4;CNG;08/08-dato	1,00	072638-KD	Kolben kpl.	piston assy.
G-28.21-W-F4-d1	Wartungssatz 28.21;Wasserk.;F4;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit 28.21;water cooled.;F4;CNG;08/08-dato	1,00	074755-KD	Kolben	Piston
G-28.21-W-F4-d1	Wartungssatz 28.21;Wasserk.;F4;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit 28.21;water cooled.;F4;CNG;08/08-dato	1,00	128153-RAL 9006	Zylinder;Ers.f.63237	cylinder;exch.f.63237
G-28.21-W-F4-d1	Wartungssatz 28.21;Wasserk.;F4;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit 28.21;water cooled.;F4;CNG;08/08-dato	3,00	N16077	Nadellager - 48x62x40	needle bearing
G-28.21-W-F4-d1	Wartungssatz 28.21;Wasserk.;F4;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit 28.21;water cooled.;F4;CNG;08/08-dato	6,00	N16078	Sprengring; 62x1.5;FSt; schwarz	snap ring
G-28.22-F1-a1	Wartungssatz; 28.22;F1;Gas;01/96-dato	maintenance kit for 28.22;F1;Gas;01/96-dato	1,00	58262	Zylinderdichtung	gasket
G-28.22-F1-a1	Wartungssatz; 28.22;F1;Gas;01/96-dato	maintenance kit for 28.22;F1;Gas;01/96-dato	1,00	63340	Ventilkopfdichtung	valve head gasket
G-28.22-F1-a1	Wartungssatz; 28.22;F1;Gas;01/96-dato	maintenance kit for 28.22;F1;Gas;01/96-dato	1,00	69391	Ventilkopf-Dichtung	valve head gasket
G-28.22-F1-a1	Wartungssatz; 28.22;F1;Gas;01/96-dato	maintenance kit for 28.22;F1;Gas;01/96-dato	1,00	N15039	O-Ring	o-ring
G-28.22-F1-a1	Wartungssatz; 28.22;F1;Gas;01/96-dato	maintenance kit for 28.22;F1;Gas;01/96-dato	1,00	N24628	Filterpatrone; für N24626	filter cartridge
G-28.22-F1-a1	Wartungssatz; 28.22;F1;Gas;01/96-dato	maintenance kit for 28.22;F1;Gas;01/96-dato	1,00	N2620	Anschraubpatrone	screw on cartridge
G-28.22-F1-a1	Wartungssatz; 28.22;F1;Gas;01/96-dato	maintenance kit for 28.22;F1;Gas;01/96-dato	1,00	N3195	O-Ring	o-ring
G-28.22-F1-a1	Wartungssatz; 28.22;F1;Gas;01/96-dato	maintenance kit for 28.22;F1;Gas;01/96-dato	2,00	5298	Dichtung	gasket

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
G-28.22-F1-a1	Wartungssatz; 28.22;F1;Gas;01/96-dato	maintenance kit for 28.22;F1;Gas;01/96-dato	2,00	N18650	Stiftschraube; DIN 938;M5x50;1.4401	stud screw; DIN 938;M5x50;1.4401
G-28.22-F1-a1	Wartungssatz; 28.22;F1;Gas;01/96-dato	maintenance kit for 28.22;F1;Gas;01/96-dato	2,00	N4085	O-Ring	o-ring
G-28.22-F1-a1	Wartungssatz; 28.22;F1;Gas;01/96-dato	maintenance kit for 28.22;F1;Gas;01/96-dato	3,00	13283	Dichtung	gasket
G-28.22-F1-a1	Wartungssatz; 28.22;F1;Gas;01/96-dato	maintenance kit for 28.22;F1;Gas;01/96-dato	3,00	N16763	O-Ring	o-ring
G-28.22-F1-a1	Wartungssatz; 28.22;F1;Gas;01/96-dato	maintenance kit for 28.22;F1;Gas;01/96-dato	4,00	N3997	O-Ring	o-ring
G-28.22-F1-a1	Wartungssatz; 28.22;F1;Gas;01/96-dato	maintenance kit for 28.22;F1;Gas;01/96-dato	5,00	N1316	Dichtung; A13x20x2 Cu	gasket
G-28.22-F1-a1	Wartungssatz; 28.22;F1;Gas;01/96-dato	maintenance kit for 28.22;F1;Gas;01/96-dato	6,00	56668	Dichtring	gasket
G-28.22-F1-ab1	Wartungssatz; 28.22;F1;Gas;01/96-dato	maintenance kit for 28.22;F1;Gas;01/96-dato	1,00	G-28.22-F1-a1	Wartungssatz; 28.22;F1;Gas;01/96-dato	maintenance kit for 28.22;F1;Gas;01/96-dato
G-28.22-F1-ab1	Wartungssatz; 28.22;F1;Gas;01/96-dato	maintenance kit for 28.22;F1;Gas;01/96-dato	1,00	G-28.22-F1-b1	Wartungssatz; 28.22;F1;Gas;01/96-dato	Wartungssatz für 28.22;F1;Gas;01/96-dato
G-28.22-F1-abc1	Wartungssatz; 28.22;F1;Gas;01/96-dato	maintenance kit for 28.22;F1;Gas;01/96-dato	1,00	G-28.22-F1-a1	Wartungssatz; 28.22;F1;Gas;01/96-dato	maintenance kit for 28.22;F1;Gas;01/96-dato
G-28.22-F1-abc1	Wartungssatz; 28.22;F1;Gas;01/96-dato	maintenance kit for 28.22;F1;Gas;01/96-dato	1,00	G-28.22-F1-b1	Wartungssatz; 28.22;F1;Gas;01/96-dato	Wartungssatz für 28.22;F1;Gas;01/96-dato
G-28.22-F1-abc1	Wartungssatz; 28.22;F1;Gas;01/96-dato	maintenance kit for 28.22;F1;Gas;01/96-dato	1,00	G-28.22-F1-c1	Wartungssatz; 28.22;F1;Gas;01/96-dato	maintenance kit for 28.22;F1;Gas;01/96-dato
G-28.22-F1-abcd1	Wartungssatz für 28.22;F1;Gas;01/96-dato	maintenance kit for 28.22;F1;Gas;01/96-dato	1,00	G-28.22-F1-a1	Wartungssatz; 28.22;F1;Gas;01/96-dato	maintenance kit for 28.22;F1;Gas;01/96-dato
G-28.22-F1-abcd1	Wartungssatz für 28.22;F1;Gas;01/96-dato	maintenance kit for 28.22;F1;Gas;01/96-dato	1,00	G-28.22-F1-b1	Wartungssatz; 28.22;F1;Gas;01/96-dato	Wartungssatz für 28.22;F1;Gas;01/96-dato
G-28.22-F1-abcd1	Wartungssatz für 28.22;F1;Gas;01/96-dato	maintenance kit for 28.22;F1;Gas;01/96-dato	1,00	G-28.22-F1-c1	Wartungssatz; 28.22;F1;Gas;01/96-dato	maintenance kit for 28.22;F1;Gas;01/96-dato
G-28.22-F1-abcd1	Wartungssatz für 28.22;F1;Gas;01/96-dato	maintenance kit for 28.22;F1;Gas;01/96-dato	1,00	G-28.22-F1-d1	Wartungssatz für 28.22;F1;Gas;01/96-dato	maintenance kit for 28.22;F1;Gas;01/96-dato
G-28.22-F1-b1	Wartungssatz; 28.22;F1;Gas;01/96-dato	Wartungssatz für 28.22;F1;Gas;01/96-dato	1,00	069326	Ventil	valve
G-28.22-F1-b1	Wartungssatz; 28.22;F1;Gas;01/96-dato	Wartungssatz für 28.22;F1;Gas;01/96-dato	1,00	074661-KD	Kolbenbüchse kpl.	piston and sleeve assy. cpl.
G-28.22-F1-b1	Wartungssatz; 28.22;F1;Gas;01/96-dato	Wartungssatz für 28.22;F1;Gas;01/96-dato	1,00	71066	Gewindestift; Ersatz für N2741	stud
G-28.22-F1-b1	Wartungssatz; 28.22;F1;Gas;01/96-dato	Wartungssatz für 28.22;F1;Gas;01/96-dato	1,00	71072	Gewindestift; Ersatz für N15646	stud; Exchange for N15646
G-28.22-F1-b1	Wartungssatz; 28.22;F1;Gas;01/96-dato	Wartungssatz für 28.22;F1;Gas;01/96-dato	1,00	N23529	Saugventil	suction valve
G-28.22-F1-b1	Wartungssatz; 28.22;F1;Gas;01/96-dato	Wartungssatz für 28.22;F1;Gas;01/96-dato	1,00	N23530	Druckventil	pressure valve
G-28.22-F1-b1	Wartungssatz; 28.22;F1;Gas;01/96-dato	Wartungssatz für 28.22;F1;Gas;01/96-dato	1,00	N23532	Druckventil; 24 R;ZG.Nr. 35-152160-A	pressure valve
G-28.22-F1-b1	Wartungssatz; 28.22;F1;Gas;01/96-dato	Wartungssatz für 28.22;F1;Gas;01/96-dato	1,00	N23533	Saugventil; 24 R;ZG.Nr. 35-152159-A	Inlet valve
G-28.22-F1-b1	Wartungssatz; 28.22;F1;Gas;01/96-dato	Wartungssatz für 28.22;F1;Gas;01/96-dato	1,00	N24967	Wartungssatz; für Magnetventil N23436	maintenance kit
G-28.22-F1-b1	Wartungssatz; 28.22;F1;Gas;01/96-dato	Wartungssatz für 28.22;F1;Gas;01/96-dato	1,00	N2858	O-Ring	o-ring
G-28.22-F1-b1	Wartungssatz; 28.22;F1;Gas;01/96-dato	Wartungssatz für 28.22;F1;Gas;01/96-dato	1,00	N4670	Lamellenventil	reed valve
G-28.22-F1-b1	Wartungssatz; 28.22;F1;Gas;01/96-dato	Wartungssatz für 28.22;F1;Gas;01/96-dato	2,00	71067	Gewindestift; Ersatz für N4102	stud; Exchange for N4102
G-28.22-F1-b1	Wartungssatz; 28.22;F1;Gas;01/96-dato	Wartungssatz für 28.22;F1;Gas;01/96-dato	2,00	71070	Gewindestift; Ersatz für N15099	stud; Exchange for N15099
G-28.22-F1-b1	Wartungssatz; 28.22;F1;Gas;01/96-dato	Wartungssatz für 28.22;F1;Gas;01/96-dato	2,00	71071	Gewindestift; Ersatz für N2065	stud; Exchange for N2065
G-28.22-F1-b1	Wartungssatz; 28.22;F1;Gas;01/96-dato	Wartungssatz für 28.22;F1;Gas;01/96-dato	2,00	N23192	Saugventil	inlet valve
G-28.22-F1-b1	Wartungssatz; 28.22;F1;Gas;01/96-dato	Wartungssatz für 28.22;F1;Gas;01/96-dato	2,00	N23531	Druckventil	pressure valve
G-28.22-F1-b1	Wartungssatz; 28.22;F1;Gas;01/96-dato	Wartungssatz für 28.22;F1;Gas;01/96-dato	3,00	56691	Ventilsitz	valve seat
G-28.22-F1-b1	Wartungssatz; 28.22;F1;Gas;01/96-dato	Wartungssatz für 28.22;F1;Gas;01/96-dato	3,00	N2507	O-Ring	o-ring
G-28.22-F1-b1	Wartungssatz; 28.22;F1;Gas;01/96-dato	Wartungssatz für 28.22;F1;Gas;01/96-dato	3,00	N2720	O-Ring	o-ring
G-28.22-F1-b1	Wartungssatz; 28.22;F1;Gas;01/96-dato	Wartungssatz für 28.22;F1;Gas;01/96-dato	3,00	N3489	O-Ring	o-ring
G-28.22-F1-b1	Wartungssatz; 28.22;F1;Gas;01/96-dato	Wartungssatz für 28.22;F1;Gas;01/96-dato	3,00	N4177	Nutring	grouded ring
G-28.22-F1-b1	Wartungssatz; 28.22;F1;Gas;01/96-dato	Wartungssatz für 28.22;F1;Gas;01/96-dato	3,00	N4333	O-Ring	o-ring
G-28.22-F1-b1	Wartungssatz; 28.22;F1;Gas;01/96-dato	Wartungssatz für 28.22;F1;Gas;01/96-dato	4,00	N4178	O-Ring	o-ring
G-28.22-F1-b1	Wartungssatz; 28.22;F1;Gas;01/96-dato	Wartungssatz für 28.22;F1;Gas;01/96-dato	8,00	N644	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM10	hexagon nut self-locking
G-28.22-F1-c1	Wartungssatz; 28.22;F1;Gas;01/96-dato	maintenance kit for 28.22;F1;Gas;01/96-dato	1,00	61040	Dichtung	gasket
G-28.22-F1-c1	Wartungssatz; 28.22;F1;Gas;01/96-dato	maintenance kit for 28.22;F1;Gas;01/96-dato	1,00	74335	Dichtung	gasket
G-28.22-F1-c1	Wartungssatz; 28.22;F1;Gas;01/96-dato	maintenance kit for 28.22;F1;Gas;01/96-dato	1,00	N16460-06	Keilriemensatz; DIN 7753;SPB;Lw 3750	v-belt set; DIN 7753;SPB;Lw 3750
G-28.22-F1-c1	Wartungssatz; 28.22;F1;Gas;01/96-dato	maintenance kit for 28.22;F1;Gas;01/96-dato	1,00	N4298	Flachdichtung; 50 ND40 DIN 2690-It200	gasket
G-28.22-F1-c1	Wartungssatz; 28.22;F1;Gas;01/96-dato	maintenance kit for 28.22;F1;Gas;01/96-dato	2,00	N2858	O-Ring	o-ring
G-28.22-F1-c1	Wartungssatz; 28.22;F1;Gas;01/96-dato	maintenance kit for 28.22;F1;Gas;01/96-dato	2,00	N4654	O-Ring	o-ring
G-28.22-F1-c1	Wartungssatz; 28.22;F1;Gas;01/96-dato	maintenance kit for 28.22;F1;Gas;01/96-dato	2,00	N7063	O-Ring	o-ring
G-28.22-F1-c1	Wartungssatz; 28.22;F1;Gas;01/96-dato	maintenance kit for 28.22;F1;Gas;01/96-dato	3,00	57629	Ventilkolben	valve piston
G-28.22-F1-c1	Wartungssatz; 28.22;F1;Gas;01/96-dato	maintenance kit for 28.22;F1;Gas;01/96-dato	3,00	N16079	O-Ring	o-ring
G-28.22-F1-c1	Wartungssatz; 28.22;F1;Gas;01/96-dato	maintenance kit for 28.22;F1;Gas;01/96-dato	12,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
G-28.22-F1-c1	Wartungssatz; 28.22;F1;Gas;01/96-dato	maintenance kit for 28.22;F1;Gas;01/96-dato	16,00	N2740	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM16	hexagon nut self-locking
G-28.22-F1-c1	Wartungssatz; 28.22;F1;Gas;01/96-dato	maintenance kit for 28.22;F1;Gas;01/96-dato	16,00	N644	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM10	hexagon nut self-locking
G-28.22-F1-d1	Wartungssatz für 28.22;F1;Gas;01/96-dato	maintenance kit for 28.22;F1;Gas;01/96-dato	1,00	072638-KD	Kolben kpl.	piston assy.
G-28.22-F1-d1	Wartungssatz für 28.22;F1;Gas;01/96-dato	maintenance kit for 28.22;F1;Gas;01/96-dato	1,00	074312-KD	Kolben kpl.	piston cpl.
G-28.22-F1-d1	Wartungssatz für 28.22;F1;Gas;01/96-dato	maintenance kit for 28.22;F1;Gas;01/96-dato	1,00	63237-RAL 9006	Zylinder; D50	cylinder; D50
G-28.22-F1-d1	Wartungssatz für 28.22;F1;Gas;01/96-dato	maintenance kit for 28.22;F1;Gas;01/96-dato	1,00	74275-RAL 9006	Zylinder	cylinder
G-28.22-F1-d1	Wartungssatz für 28.22;F1;Gas;01/96-dato	maintenance kit for 28.22;F1;Gas;01/96-dato	3,00	N16077	Nadellager - 48x62x40	needle bearing
G-28.22-F1-d1	Wartungssatz für 28.22;F1;Gas;01/96-dato	maintenance kit for 28.22;F1;Gas;01/96-dato	6,00	N16078	Sprengring; 62x1.5;FSt; schwarz	snap ring
G-28.22-W-F3-a1	Wartungssatz für 28.22;Wasserk.;F3;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit for 28.22;watercooled.;F3;naturalgas;08/08-dato	1,00	58262	Zylinderdichtung	gasket
G-28.22-W-F3-a1	Wartungssatz für 28.22;Wasserk.;F3;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit for 28.22;watercooled.;F3;naturalgas;08/08-dato	1,00	63340	Ventilkopfdichtung	valve head gasket
G-28.22-W-F3-a1	Wartungssatz für 28.22;Wasserk.;F3;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit for 28.22;watercooled.;F3;naturalgas;08/08-dato	1,00	69391	Ventilkopf-Dichtung	valve head gasket
G-28.22-W-F3-a1	Wartungssatz für 28.22;Wasserk.;F3;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit for 28.22;watercooled.;F3;naturalgas;08/08-dato	1,00	N15039	O-Ring	o-ring

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
G-28.22-W-F3-a1	Wartungssatz für 28.22;Wasserk.;F3;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit for 28.22;watercooled.;F3;naturalgas;08/08-dato	1,00	N24628	Filterpatrone; für N24626	filter cartridge
G-28.22-W-F3-a1	Wartungssatz für 28.22;Wasserk.;F3;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit for 28.22;watercooled.;F3;naturalgas;08/08-dato	1,00	N2620	Anschraubpatrone	screw on cartridge
G-28.22-W-F3-a1	Wartungssatz für 28.22;Wasserk.;F3;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit for 28.22;watercooled.;F3;naturalgas;08/08-dato	1,00	N3195	O-Ring	o-ring
G-28.22-W-F3-a1	Wartungssatz für 28.22;Wasserk.;F3;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit for 28.22;watercooled.;F3;naturalgas;08/08-dato	2,00	5298	Dichtung	gasket
G-28.22-W-F3-a1	Wartungssatz für 28.22;Wasserk.;F3;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit for 28.22;watercooled.;F3;naturalgas;08/08-dato	2,00	N18650	Stiftschraube; DIN 938;M5x50;1.4401	stud screw; DIN 938;M5x50;1.4401
G-28.22-W-F3-a1	Wartungssatz für 28.22;Wasserk.;F3;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit for 28.22;watercooled.;F3;naturalgas;08/08-dato	2,00	N4085	O-Ring	o-ring
G-28.22-W-F3-a1	Wartungssatz für 28.22;Wasserk.;F3;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit for 28.22;watercooled.;F3;naturalgas;08/08-dato	3,00	13283	Dichtung	gasket
G-28.22-W-F3-a1	Wartungssatz für 28.22;Wasserk.;F3;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit for 28.22;watercooled.;F3;naturalgas;08/08-dato	3,00	N16763	O-Ring	o-ring
G-28.22-W-F3-a1	Wartungssatz für 28.22;Wasserk.;F3;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit for 28.22;watercooled.;F3;naturalgas;08/08-dato	4,00	N279	Sechskantmutter; DIN 934 - M12	hexagon nut
G-28.22-W-F3-a1	Wartungssatz für 28.22;Wasserk.;F3;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit for 28.22;watercooled.;F3;naturalgas;08/08-dato	4,00	N34134	Stützring	backup ring
G-28.22-W-F3-a1	Wartungssatz für 28.22;Wasserk.;F3;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit for 28.22;watercooled.;F3;naturalgas;08/08-dato	4,00	N34135	O-Ring	o-ring
G-28.22-W-F3-a1	Wartungssatz für 28.22;Wasserk.;F3;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit for 28.22;watercooled.;F3;naturalgas;08/08-dato	5,00	N1316	Dichtung; A13x20x2 Cu	gasket
G-28.22-W-F3-a1	Wartungssatz für 28.22;Wasserk.;F3;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit for 28.22;watercooled.;F3;naturalgas;08/08-dato	6,00	56668	Dichtring	gasket
G-28.22-W-F3-a1	Wartungssatz für 28.22;Wasserk.;F3;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit for 28.22;watercooled.;F3;naturalgas;08/08-dato	6,00	N17753	Sechskantmutter Ersatz von N7093	hexagon nut exchange of N7093
G-28.22-W-F3-ab1	wartungssatz für 28.22;Wasserk.;F3;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit for 28.22;watercooled.;F3;naturalgas;08/08-dato	1,00	G-28.22-W-F3-a1	Wartungssatz für 28.22;Wasserk.;F3;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit for 28.22;watercooled.;F3;naturalgas;08/08-dato
G-28.22-W-F3-ab1	wartungssatz für 28.22;Wasserk.;F3;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit for 28.22;watercooled.;F3;naturalgas;08/08-dato	1,00	G-28.22-W-F3-b1	Wartungssatz für 28.22;wasserk.;F3;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit for 28.22;watercooled.;F3;naturalgas;08/08-dato
G-28.22-W-F3-abc1	Wartungssatz für 28.22;wasserk.;F3;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit for 28.22;watercooled.;F3;naturalgas;08/08-dato	1,00	G-28.22-W-F3-a1	Wartungssatz für 28.22;Wasserk.;F3;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit for 28.22;watercooled.;F3;naturalgas;08/08-dato
G-28.22-W-F3-abc1	Wartungssatz für 28.22;wasserk.;F3;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit for 28.22;watercooled.;F3;naturalgas;08/08-dato	1,00	G-28.22-W-F3-b1	Wartungssatz für 28.22;wasserk.;F3;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit for 28.22;watercooled.;F3;naturalgas;08/08-dato
G-28.22-W-F3-abc1	Wartungssatz für 28.22;wasserk.;F3;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit for 28.22;watercooled.;F3;naturalgas;08/08-dato	1,00	G-28.22-W-F3-c1	Wartungssatz für 28.22;wasserk.;F3;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit for 28.22;watercooled.;F3;naturalgas;08/08-dato
G-28.22-W-F3-abcd1	Wartungssatz für 28.22;wasserk.;F3;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit for 28.22;watercooled.;F3;naturalgas;08/08-dato	1,00	G-28.22-W-F3-a1	Wartungssatz für 28.22;Wasserk.;F3;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit for 28.22;watercooled.;F3;naturalgas;08/08-dato
G-28.22-W-F3-abcd1	Wartungssatz für 28.22;wasserk.;F3;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit for 28.22;watercooled.;F3;naturalgas;08/08-dato	1,00	G-28.22-W-F3-b1	Wartungssatz für 28.22;wasserk.;F3;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit for 28.22;watercooled.;F3;naturalgas;08/08-dato
G-28.22-W-F3-abcd1	Wartungssatz für 28.22;wasserk.;F3;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit for 28.22;watercooled.;F3;naturalgas;08/08-dato	1,00	G-28.22-W-F3-c1	Wartungssatz für 28.22;wasserk.;F3;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit for 28.22;watercooled.;F3;naturalgas;08/08-dato
G-28.22-W-F3-abcd1	Wartungssatz für 28.22;wasserk.;F3;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit for 28.22;watercooled.;F3;naturalgas;08/08-dato	1,00	G-28.22-W-F3-d1	Wartungssatz für 28.22;wasserk.;F3;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit for 28.22;watercooled.;F3;naturalgas;08/08-dato
G-28.22-W-F3-b1	Wartungssatz für 28.22;wasserk.;F3;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit for 28.22;watercooled.;F3;naturalgas;08/08-dato	1,00	069326	Ventil	valve
G-28.22-W-F3-b1	Wartungssatz für 28.22;wasserk.;F3;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit for 28.22;watercooled.;F3;naturalgas;08/08-dato	1,00	074661-KD	Kolbenbüchse kpl.	piston and sleeve assy. cpl.
G-28.22-W-F3-b1	Wartungssatz für 28.22;wasserk.;F3;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit for 28.22;watercooled.;F3;naturalgas;08/08-dato	1,00	71066	Gewindestift; Ersatz für N2741	stud
G-28.22-W-F3-b1	Wartungssatz für 28.22;wasserk.;F3;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit for 28.22;watercooled.;F3;naturalgas;08/08-dato	1,00	N23529	Saugventil	suction valve
G-28.22-W-F3-b1	Wartungssatz für 28.22;wasserk.;F3;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit for 28.22;watercooled.;F3;naturalgas;08/08-dato	1,00	N23530	Druckventil	pressure valve
G-28.22-W-F3-b1	Wartungssatz für 28.22;wasserk.;F3;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit for 28.22;watercooled.;F3;naturalgas;08/08-dato	1,00	N23532	Druckventil; 24 R;ZG.Nr. 35-152160-A	pressure valve
G-28.22-W-F3-b1	Wartungssatz für 28.22;wasserk.;F3;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit for 28.22;watercooled.;F3;naturalgas;08/08-dato	1,00	N23533	Saugventil; 24 R;ZG.Nr. 35-152159-A	Inlet valve
G-28.22-W-F3-b1	Wartungssatz für 28.22;wasserk.;F3;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit for 28.22;watercooled.;F3;naturalgas;08/08-dato	1,00	N24967	Wartungssatz; für Magnetventil N23436	maintenance kit
G-28.22-W-F3-b1	Wartungssatz für 28.22;wasserk.;F3;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit for 28.22;watercooled.;F3;naturalgas;08/08-dato	1,00	N2858	O-Ring	o-ring
G-28.22-W-F3-b1	Wartungssatz für 28.22;wasserk.;F3;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit for 28.22;watercooled.;F3;naturalgas;08/08-dato	1,00	N4670	Lamellenventil	reed valve
G-28.22-W-F3-b1	Wartungssatz für 28.22;wasserk.;F3;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit for 28.22;watercooled.;F3;naturalgas;08/08-dato	2,00	71067	Gewindestift; Ersatz für N4102	stud; Exchange for N4102

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
G-28.22-W-F3-b1	Wartungssatz für 28.22;wasserk.;F3;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit for 28.22;watercooled.;F3;naturalgas;08/08-dato	2,00	N23192	Saugventil	inlet valve
G-28.22-W-F3-b1	Wartungssatz für 28.22;wasserk.;F3;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit for 28.22;watercooled.;F3;naturalgas;08/08-dato	2,00	N23531	Druckventil	pressure valve
G-28.22-W-F3-b1	Wartungssatz für 28.22;wasserk.;F3;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit for 28.22;watercooled.;F3;naturalgas;08/08-dato	3,00	56691	Ventilsitz	valve seat
G-28.22-W-F3-b1	Wartungssatz für 28.22;wasserk.;F3;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit for 28.22;watercooled.;F3;naturalgas;08/08-dato	3,00	N2507	O-Ring	o-ring
G-28.22-W-F3-b1	Wartungssatz für 28.22;wasserk.;F3;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit for 28.22;watercooled.;F3;naturalgas;08/08-dato	3,00	N2720	O-Ring	o-ring
G-28.22-W-F3-b1	Wartungssatz für 28.22;wasserk.;F3;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit for 28.22;watercooled.;F3;naturalgas;08/08-dato	3,00	N3489	O-Ring	o-ring
G-28.22-W-F3-b1	Wartungssatz für 28.22;wasserk.;F3;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit for 28.22;watercooled.;F3;naturalgas;08/08-dato	4,00	71072	Gewindestift; Ersatz für N15646	stud; Exchange for N15646
G-28.22-W-F3-b1	Wartungssatz für 28.22;wasserk.;F3;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit for 28.22;watercooled.;F3;naturalgas;08/08-dato	8,00	N644	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM10	hexagon nut self-locking
G-28.22-W-F3-c1	Wartungssatz für 28.22;wasserk.;F3;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit for 28.22;watercooled.;F3;naturalgas;08/08-dato	1,00	171680	Dichtung / mit Sicke	Seal with beading
G-28.22-W-F3-c1	Wartungssatz für 28.22;wasserk.;F3;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit for 28.22;watercooled.;F3;naturalgas;08/08-dato	1,00	74335	Dichtung	gasket
G-28.22-W-F3-c1	Wartungssatz für 28.22;wasserk.;F3;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit for 28.22;watercooled.;F3;naturalgas;08/08-dato	1,00	N4298	Flachdichtung; 50 ND40 DIN 2690-It200	gasket
G-28.22-W-F3-c1	Wartungssatz für 28.22;wasserk.;F3;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit for 28.22;watercooled.;F3;naturalgas;08/08-dato	2,00	N2858	O-Ring	o-ring
G-28.22-W-F3-c1	Wartungssatz für 28.22;wasserk.;F3;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit for 28.22;watercooled.;F3;naturalgas;08/08-dato	2,00	N4654	O-Ring	o-ring
G-28.22-W-F3-c1	Wartungssatz für 28.22;wasserk.;F3;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit for 28.22;watercooled.;F3;naturalgas;08/08-dato	2,00	N7063	O-Ring	o-ring
G-28.22-W-F3-c1	Wartungssatz für 28.22;wasserk.;F3;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit for 28.22;watercooled.;F3;naturalgas;08/08-dato	3,00	57629	Ventilkolben	valve piston
G-28.22-W-F3-c1	Wartungssatz für 28.22;wasserk.;F3;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit for 28.22;watercooled.;F3;naturalgas;08/08-dato	3,00	N16079	O-Ring	o-ring
G-28.22-W-F3-c1	Wartungssatz für 28.22;wasserk.;F3;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit for 28.22;watercooled.;F3;naturalgas;08/08-dato	12,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
G-28.22-W-F3-c1	Wartungssatz für 28.22;wasserk.;F3;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit for 28.22;watercooled.;F3;naturalgas;08/08-dato	16,00	N2740	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM16	hexagon nut self-locking
G-28.22-W-F3-c1	Wartungssatz für 28.22;wasserk.;F3;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit for 28.22;watercooled.;F3;naturalgas;08/08-dato	16,00	N644	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM10	hexagon nut self-locking
G-28.22-W-F3-d1	Wartungssatz für 28.22;wasserk.;F3;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit for 28.22;watercooled.;F3;naturalgas;08/08-dato	1,00	072638-KD	Kolben kpl.	piston assy.
G-28.22-W-F3-d1	Wartungssatz für 28.22;wasserk.;F3;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit for 28.22;watercooled.;F3;naturalgas;08/08-dato	1,00	074312-KD	Kolben kpl.	piston cpl.
G-28.22-W-F3-d1	Wartungssatz für 28.22;wasserk.;F3;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit for 28.22;watercooled.;F3;naturalgas;08/08-dato	1,00	128153-RAL 9006	Zylinder;Ers.f.63237	cylinder;exch.f.63237
G-28.22-W-F3-d1	Wartungssatz für 28.22;wasserk.;F3;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit for 28.22;watercooled.;F3;naturalgas;08/08-dato	1,00	74275-RAL 9006	Zylinder	cylinder
G-28.22-W-F3-d1	Wartungssatz für 28.22;wasserk.;F3;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit for 28.22;watercooled.;F3;naturalgas;08/08-dato	3,00	N16077	Nadellager - 48x62x40	needle bearing
G-28.22-W-F3-d1	Wartungssatz für 28.22;wasserk.;F3;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit for 28.22;watercooled.;F3;naturalgas;08/08-dato	6,00	N16078	Sprengring; 62x1.5;FSt; schwarz	snap ring
G-28.23-F1-a1	Wartungssatz; 28.23;F1;Gas;01/96-dato	Maintenance Kit for28.23;F1;Gas;01/96-dato	1,00	58262	Zylinderdichtung	gasket
G-28.23-F1-a1	Wartungssatz; 28.23;F1;Gas;01/96-dato	Maintenance Kit for28.23;F1;Gas;01/96-dato	1,00	63340	Ventilkopfichtung	valve head gasket
G-28.23-F1-a1	Wartungssatz; 28.23;F1;Gas;01/96-dato	Maintenance Kit for28.23;F1;Gas;01/96-dato	1,00	69391	Ventilkopf-Dichtung	valve head gasket
G-28.23-F1-a1	Wartungssatz; 28.23;F1;Gas;01/96-dato	Maintenance Kit for28.23;F1;Gas;01/96-dato	1,00	N15039	O-Ring	o-ring
G-28.23-F1-a1	Wartungssatz; 28.23;F1;Gas;01/96-dato	Maintenance Kit for28.23;F1;Gas;01/96-dato	1,00	N2620	Anschraubpatrone	screw on cartridge
G-28.23-F1-a1	Wartungssatz; 28.23;F1;Gas;01/96-dato	Maintenance Kit for28.23;F1;Gas;01/96-dato	2,00	7419	Dichtung / 45.2x50x1;Cu	gasket / 45.2x50x1;Cu
G-28.23-F1-a1	Wartungssatz; 28.23;F1;Gas;01/96-dato	Maintenance Kit for28.23;F1;Gas;01/96-dato	2,00	N4084	O-Ring	o-ring
G-28.23-F1-a1	Wartungssatz; 28.23;F1;Gas;01/96-dato	Maintenance Kit for28.23;F1;Gas;01/96-dato	3,00	13283	Dichtung	gasket
G-28.23-F1-a1	Wartungssatz; 28.23;F1;Gas;01/96-dato	Maintenance Kit for28.23;F1;Gas;01/96-dato	3,00	N16763	O-Ring	o-ring
G-28.23-F1-a1	Wartungssatz; 28.23;F1;Gas;01/96-dato	Maintenance Kit for28.23;F1;Gas;01/96-dato	4,00	N1316	Dichtung; A13x20x2 Cu	gasket
G-28.23-F1-a1	Wartungssatz; 28.23;F1;Gas;01/96-dato	Maintenance Kit for28.23;F1;Gas;01/96-dato	4,00	N3997	O-Ring	o-ring
G-28.23-F1-a1	Wartungssatz; 28.23;F1;Gas;01/96-dato	Maintenance Kit for28.23;F1;Gas;01/96-dato	6,00	56668	Dichtring	gasket
G-28.23-F1-ab1	Wartungssatz; 28.23;F1;Gas;01/96-dato	maintenance kit for 28.23;F1;Gas;01/96-dato	1,00	G-28.23-F1-a1	Wartungssatz; 28.23;F1;Gas;01/96-dato	Maintenance Kit for28.23;F1;Gas;01/96-dato
G-28.23-F1-ab1	Wartungssatz; 28.23;F1;Gas;01/96-dato	maintenance kit for 28.23;F1;Gas;01/96-dato	1,00	G-28.23-F1-b1	Wartungssatz; 28.23;F1;Gas;01/96-dato	maintenance kit for 28.23;F1;Gas;01/96-dato
G-28.23-F1-abc1	Wartungssatz; 28.23;F1;Gas;01/96-dato	maintenance kit for 28.23;F1;Gas;01/96-dato	1,00	G-28.23-F1-a1	Wartungssatz; 28.23;F1;Gas;01/96-dato	Maintenance Kit for28.23;F1;Gas;01/96-dato
G-28.23-F1-abc1	Wartungssatz; 28.23;F1;Gas;01/96-dato	maintenance kit for 28.23;F1;Gas;01/96-dato	1,00	G-28.23-F1-b1	Wartungssatz; 28.23;F1;Gas;01/96-dato	maintenance kit for 28.23;F1;Gas;01/96-dato
G-28.23-F1-abc1	Wartungssatz; 28.23;F1;Gas;01/96-dato	maintenance kit for 28.23;F1;Gas;01/96-dato	1,00	G-28.23-F1-c1	Wartungssatz; 28.23;F1;Gas;01/96-dato	Maintenance Kit for 28.23;F1;Gas;01/96-dato
G-28.23-F1-abcd1	Wartungssatz für 28.23;F1;Gas;01/96-dato	maintenance kit for 28.23;F1;Gas;01/96-dato	1,00	G-28.23-F1-a1	Wartungssatz; 28.23;F1;Gas;01/96-dato	Maintenance Kit for28.23;F1;Gas;01/96-dato

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
G-28.23-F1-abcd1	Wartungssatz für 28.23;F1;Gas;01/96-dato	maintenance kit for 28.23;F1;Gas;01/96-dato	1,00	G-28.23-F1-b1	Wartungssatz; 28.23;F1;Gas;01/96-dato	maintenance kit for 28.23;F1;Gas;01/96-dato
G-28.23-F1-abcd1	Wartungssatz für 28.23;F1;Gas;01/96-dato	maintenance kit for 28.23;F1;Gas;01/96-dato	1,00	G-28.23-F1-c1	Wartungssatz; 28.23;F1;Gas;01/96-dato	Maintenance Kit for 28.23;F1;Gas;01/96-dato
G-28.23-F1-abcd1	Wartungssatz für 28.23;F1;Gas;01/96-dato	maintenance kit for 28.23;F1;Gas;01/96-dato	1,00	G-28.23-F1-d1	Wartungssatz für 28.23;F1;Gas;01/96-dato	maintenance kit for 28.23;F1;Gas;01/96-dato
G-28.23-F1-b1	Wartungssatz; 28.23;F1;Gas;01/96-dato	maintenance kit for 28.23;F1;Gas;01/96-dato	1,00	069326	Ventil	valve
G-28.23-F1-b1	Wartungssatz; 28.23;F1;Gas;01/96-dato	maintenance kit for 28.23;F1;Gas;01/96-dato	1,00	074661-KD	Kolbenbüchse kpl.	piston and sleeve assy. cpl.
G-28.23-F1-b1	Wartungssatz; 28.23;F1;Gas;01/96-dato	maintenance kit for 28.23;F1;Gas;01/96-dato	1,00	N23532	Druckventil; 24 R;ZG.Nr. 35-152160-A	pressure valve
G-28.23-F1-b1	Wartungssatz; 28.23;F1;Gas;01/96-dato	maintenance kit for 28.23;F1;Gas;01/96-dato	1,00	N23533	Saugventil; 24 R;ZG.Nr. 35-152159-A	Inlet valve
G-28.23-F1-b1	Wartungssatz; 28.23;F1;Gas;01/96-dato	maintenance kit for 28.23;F1;Gas;01/96-dato	1,00	N24302	Saugventil; 42CRK;Zg.Nr. 31-454223-CA	Suction valve; 42CRK;Zg.Nr. 31-454223-CA
G-28.23-F1-b1	Wartungssatz; 28.23;F1;Gas;01/96-dato	maintenance kit for 28.23;F1;Gas;01/96-dato	1,00	N24303	Druckventil; 42CRK;Zg.Nr. 36-454223-CA	Pressure valve; 42CRK;Zg.Nr. 36-454223-CA
G-28.23-F1-b1	Wartungssatz; 28.23;F1;Gas;01/96-dato	maintenance kit for 28.23;F1;Gas;01/96-dato	1,00	N2858	O-Ring	o-ring
G-28.23-F1-b1	Wartungssatz; 28.23;F1;Gas;01/96-dato	maintenance kit for 28.23;F1;Gas;01/96-dato	1,00	N4670	Lamellenventil	reed valve
G-28.23-F1-b1	Wartungssatz; 28.23;F1;Gas;01/96-dato	maintenance kit for 28.23;F1;Gas;01/96-dato	2,00	71070	Gewindestift; Ersatz für N15099	stud; Exchange for N15099
G-28.23-F1-b1	Wartungssatz; 28.23;F1;Gas;01/96-dato	maintenance kit for 28.23;F1;Gas;01/96-dato	2,00	71071	Gewindestift; Ersatz für N2065	stud; Exchange for N2065
G-28.23-F1-b1	Wartungssatz; 28.23;F1;Gas;01/96-dato	maintenance kit for 28.23;F1;Gas;01/96-dato	2,00	71072	Gewindestift; Ersatz für N15646	stud; Exchange for N15646
G-28.23-F1-b1	Wartungssatz; 28.23;F1;Gas;01/96-dato	maintenance kit for 28.23;F1;Gas;01/96-dato	2,00	N23192	Saugventil	inlet valve
G-28.23-F1-b1	Wartungssatz; 28.23;F1;Gas;01/96-dato	maintenance kit for 28.23;F1;Gas;01/96-dato	2,00	N23531	Druckventil	pressure valve
G-28.23-F1-b1	Wartungssatz; 28.23;F1;Gas;01/96-dato	maintenance kit for 28.23;F1;Gas;01/96-dato	3,00	56691	Ventilsitz	valve seat
G-28.23-F1-b1	Wartungssatz; 28.23;F1;Gas;01/96-dato	maintenance kit for 28.23;F1;Gas;01/96-dato	3,00	71067	Gewindestift; Ersatz für N4102	stud; Exchange for N4102
G-28.23-F1-b1	Wartungssatz; 28.23;F1;Gas;01/96-dato	maintenance kit for 28.23;F1;Gas;01/96-dato	3,00	N2507	O-Ring	o-ring
G-28.23-F1-b1	Wartungssatz; 28.23;F1;Gas;01/96-dato	maintenance kit for 28.23;F1;Gas;01/96-dato	3,00	N2720	O-Ring	o-ring
G-28.23-F1-b1	Wartungssatz; 28.23;F1;Gas;01/96-dato	maintenance kit for 28.23;F1;Gas;01/96-dato	3,00	N3489	O-Ring	o-ring
G-28.23-F1-b1	Wartungssatz; 28.23;F1;Gas;01/96-dato	maintenance kit for 28.23;F1;Gas;01/96-dato	3,00	N4177	Nutring	grouved ring
G-28.23-F1-b1	Wartungssatz; 28.23;F1;Gas;01/96-dato	maintenance kit for 28.23;F1;Gas;01/96-dato	3,00	N4178	O-Ring	o-ring
G-28.23-F1-b1	Wartungssatz; 28.23;F1;Gas;01/96-dato	maintenance kit for 28.23;F1;Gas;01/96-dato	3,00	N4333	O-Ring	o-ring
G-28.23-F1-b1	Wartungssatz; 28.23;F1;Gas;01/96-dato	maintenance kit for 28.23;F1;Gas;01/96-dato	8,00	N644	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM10	hexagon nut self-locking
G-28.23-F1-c1	Wartungssatz; 28.23;F1;Gas;01/96-dato	Maintenance Kit for 28.23;F1;Gas;01/96-dato	1,00	61040	Dichtung	gasket
G-28.23-F1-c1	Wartungssatz; 28.23;F1;Gas;01/96-dato	Maintenance Kit for 28.23;F1;Gas;01/96-dato	1,00	74191	Dichtung	gasket
G-28.23-F1-c1	Wartungssatz; 28.23;F1;Gas;01/96-dato	Maintenance Kit for 28.23;F1;Gas;01/96-dato	1,00	N4262	O-Ring	o-ring
G-28.23-F1-c1	Wartungssatz; 28.23;F1;Gas;01/96-dato	Maintenance Kit for 28.23;F1;Gas;01/96-dato	1,00	N4297	Flachdichtung; 32 ND40 DIN 2690-It200	gasket
G-28.23-F1-c1	Wartungssatz; 28.23;F1;Gas;01/96-dato	Maintenance Kit for 28.23;F1;Gas;01/96-dato	1,00	N7063	O-Ring	o-ring
G-28.23-F1-c1	Wartungssatz; 28.23;F1;Gas;01/96-dato	Maintenance Kit for 28.23;F1;Gas;01/96-dato	2,00	N2858	O-Ring	o-ring
G-28.23-F1-c1	Wartungssatz; 28.23;F1;Gas;01/96-dato	Maintenance Kit for 28.23;F1;Gas;01/96-dato	2,00	N4654	O-Ring	o-ring
G-28.23-F1-c1	Wartungssatz; 28.23;F1;Gas;01/96-dato	Maintenance Kit for 28.23;F1;Gas;01/96-dato	3,00	57629	Ventilkolben	valve piston
G-28.23-F1-c1	Wartungssatz; 28.23;F1;Gas;01/96-dato	Maintenance Kit for 28.23;F1;Gas;01/96-dato	3,00	N16079	O-Ring	o-ring
G-28.23-F1-c1	Wartungssatz; 28.23;F1;Gas;01/96-dato	Maintenance Kit for 28.23;F1;Gas;01/96-dato	12,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
G-28.23-F1-c1	Wartungssatz; 28.23;F1;Gas;01/96-dato	Maintenance Kit for 28.23;F1;Gas;01/96-dato	16,00	N2740	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM16	hexagon nut self-locking
G-28.23-F1-c1	Wartungssatz; 28.23;F1;Gas;01/96-dato	Maintenance Kit for 28.23;F1;Gas;01/96-dato	16,00	N644	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM10	hexagon nut self-locking
G-28.23-F1-d1	Wartungssatz für 28.23;F1;Gas;01/96-dato	maintenance kit for 28.23;F1;Gas;01/96-dato	1,00	072638-KD	Kolben kpl.	piston assy.
G-28.23-F1-d1	Wartungssatz für 28.23;F1;Gas;01/96-dato	maintenance kit for 28.23;F1;Gas;01/96-dato	1,00	074747-KD	Kolben kpl. D70/120	piston cpl. D70/120
G-28.23-F1-d1	Wartungssatz für 28.23;F1;Gas;01/96-dato	maintenance kit for 28.23;F1;Gas;01/96-dato	1,00	63237-RAL 9006	Zylinder; D50	cylinder; D50
G-28.23-F1-d1	Wartungssatz für 28.23;F1;Gas;01/96-dato	maintenance kit for 28.23;F1;Gas;01/96-dato	3,00	N16077	Nadellager - 48x62x40	needle bearing
G-28.23-F1-d1	Wartungssatz für 28.23;F1;Gas;01/96-dato	maintenance kit for 28.23;F1;Gas;01/96-dato	6,00	N16078	Sprengring; 62x1.5;FS; schwarz	snap ring
G-28.23-W-F3-a1	Wartungssatz für 28.23;wasserk.;F3;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit for 28.23;watercooled.;F3;naturalgas;08/08-dato	1,00	58262	Zylinderdichtung	gasket
G-28.23-W-F3-a1	Wartungssatz für 28.23;wasserk.;F3;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit for 28.23;watercooled.;F3;naturalgas;08/08-dato	1,00	63340	Ventilkopfdichtung	valve head gasket
G-28.23-W-F3-a1	Wartungssatz für 28.23;wasserk.;F3;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit for 28.23;watercooled.;F3;naturalgas;08/08-dato	1,00	69391	Ventilkopf-Dichtung	valve head gasket
G-28.23-W-F3-a1	Wartungssatz für 28.23;wasserk.;F3;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit for 28.23;watercooled.;F3;naturalgas;08/08-dato	1,00	N1539	O-Ring	o-ring
G-28.23-W-F3-a1	Wartungssatz für 28.23;wasserk.;F3;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit for 28.23;watercooled.;F3;naturalgas;08/08-dato	1,00	N2620	Anschraubpatrone	screw on cartridge
G-28.23-W-F3-a1	Wartungssatz für 28.23;wasserk.;F3;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit for 28.23;watercooled.;F3;naturalgas;08/08-dato	2,00	7419	Dichtung / 45.2x50x1;Cu	gasket / 45.2x50x1;Cu
G-28.23-W-F3-a1	Wartungssatz für 28.23;wasserk.;F3;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit for 28.23;watercooled.;F3;naturalgas;08/08-dato	2,00	N4084	O-Ring	o-ring
G-28.23-W-F3-a1	Wartungssatz für 28.23;wasserk.;F3;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit for 28.23;watercooled.;F3;naturalgas;08/08-dato	3,00	13283	Dichtung	gasket
G-28.23-W-F3-a1	Wartungssatz für 28.23;wasserk.;F3;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit for 28.23;watercooled.;F3;naturalgas;08/08-dato	3,00	N16763	O-Ring	o-ring
G-28.23-W-F3-a1	Wartungssatz für 28.23;wasserk.;F3;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit for 28.23;watercooled.;F3;naturalgas;08/08-dato	4,00	N1316	Dichtung; A13x20x2 Cu	gasket
G-28.23-W-F3-a1	Wartungssatz für 28.23;wasserk.;F3;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit for 28.23;watercooled.;F3;naturalgas;08/08-dato	4,00	N3997	O-Ring	o-ring
G-28.23-W-F3-a1	Wartungssatz für 28.23;wasserk.;F3;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit for 28.23;watercooled.;F3;naturalgas;08/08-dato	6,00	56668	Dichtring	gasket

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
G-28.23-W-F3-ab1	Wartungssatz für 28.23;wasserk.;F3;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit for 28.23;watercooled.;F3;naturalgas;08/08-dato	1,00	G-28.23-W-F3-a1	Wartungssatz für 28.23;wasserk.;F3;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit for 28.23;watercooled.;F3;naturalgas;08/08-dato
G-28.23-W-F3-ab1	Wartungssatz für 28.23;wasserk.;F3;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit for 28.23;watercooled.;F3;naturalgas;08/08-dato	1,00	G-28.23-W-F3-b1	Wartungssatz für 28.23;wasserk.;F3;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit for 28.23;watercooled.;F3;naturalgas;08/08-dato
G-28.23-W-F3-abc1	Wartungssatz für 28.23;wasserk.;F3;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit for 28.23;watercooled.;F3;naturalgas;08/08-dato	1,00	G-28.23-W-F3-a1	Wartungssatz für 28.23;wasserk.;F3;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit for 28.23;watercooled.;F3;naturalgas;08/08-dato
G-28.23-W-F3-abc1	Wartungssatz für 28.23;wasserk.;F3;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit for 28.23;watercooled.;F3;naturalgas;08/08-dato	1,00	G-28.23-W-F3-b1	Wartungssatz für 28.23;wasserk.;F3;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit for 28.23;watercooled.;F3;naturalgas;08/08-dato
G-28.23-W-F3-abc1	Wartungssatz für 28.23;wasserk.;F3;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit for 28.23;watercooled.;F3;naturalgas;08/08-dato	1,00	G-28.23-W-F3-c1	Wartungssatz für 28.23;wasserk.;F3;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit for 28.23;watercooled.;F3;naturalgas;08/08-dato
G-28.23-W-F3-abcd1	Wartungssatz für 28.23;wasserk.;F3;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit for 28.23;watercooled.;F3;naturalgas;08/08-dato	1,00	G-28.23-W-F3-a1	Wartungssatz für 28.23;wasserk.;F3;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit for 28.23;watercooled.;F3;naturalgas;08/08-dato
G-28.23-W-F3-abcd1	Wartungssatz für 28.23;wasserk.;F3;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit for 28.23;watercooled.;F3;naturalgas;08/08-dato	1,00	G-28.23-W-F3-b1	Wartungssatz für 28.23;wasserk.;F3;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit for 28.23;watercooled.;F3;naturalgas;08/08-dato
G-28.23-W-F3-abcd1	Wartungssatz für 28.23;wasserk.;F3;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit for 28.23;watercooled.;F3;naturalgas;08/08-dato	1,00	G-28.23-W-F3-c1	Wartungssatz für 28.23;wasserk.;F3;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit for 28.23;watercooled.;F3;naturalgas;08/08-dato
G-28.23-W-F3-abcd1	Wartungssatz für 28.23;wasserk.;F3;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit for 28.23;watercooled.;F3;naturalgas;08/08-dato	1,00	G-28.23-W-F3-d1	Wartungssatz für 28.23;wasserk.;F3;Erdgas;08/08-dato	Wartungssatz für 28.23;wasserk.;F3;Erdgas;08/08-dato
G-28.23-W-F3-b1	Wartungssatz für 28.23;wasserk.;F3;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit for 28.23;watercooled.;F3;naturalgas;08/08-dato	1,00	069326	Ventil	valve
G-28.23-W-F3-b1	Wartungssatz für 28.23;wasserk.;F3;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit for 28.23;watercooled.;F3;naturalgas;08/08-dato	1,00	074661-KD	Kolbenbüchse kpl.	piston and sleev assy. cpl.
G-28.23-W-F3-b1	Wartungssatz für 28.23;wasserk.;F3;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit for 28.23;watercooled.;F3;naturalgas;08/08-dato	1,00	71072	Gewindestift; Ersatz für N15646	stud; Exchange for N15646
G-28.23-W-F3-b1	Wartungssatz für 28.23;wasserk.;F3;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit for 28.23;watercooled.;F3;naturalgas;08/08-dato	1,00	N23532	Druckventil; 24 R;ZG.Nr. 35-152160-A	pressure valve
G-28.23-W-F3-b1	Wartungssatz für 28.23;wasserk.;F3;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit for 28.23;watercooled.;F3;naturalgas;08/08-dato	1,00	N23533	Saugventil; 24 R;ZG.Nr. 35-152159-A	Inlet valve
G-28.23-W-F3-b1	Wartungssatz für 28.23;wasserk.;F3;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit for 28.23;watercooled.;F3;naturalgas;08/08-dato	1,00	N24302	Saugventil; 42CRK;Zg.Nr. 31-454223-CA	Suction valve; 42CRK;Zg.Nr. 31-454223-CA
G-28.23-W-F3-b1	Wartungssatz für 28.23;wasserk.;F3;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit for 28.23;watercooled.;F3;naturalgas;08/08-dato	1,00	N24303	Druckventil; 42CRK;Zg.Nr. 36-454223-CA	Pressure valve; 42CRK;Zg.Nr. 36-454223-CA
G-28.23-W-F3-b1	Wartungssatz für 28.23;wasserk.;F3;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit for 28.23;watercooled.;F3;naturalgas;08/08-dato	1,00	N2858	O-Ring	o-ring
G-28.23-W-F3-b1	Wartungssatz für 28.23;wasserk.;F3;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit for 28.23;watercooled.;F3;naturalgas;08/08-dato	1,00	N4670	Lamellenventil	reed valve
G-28.23-W-F3-b1	Wartungssatz für 28.23;wasserk.;F3;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit for 28.23;watercooled.;F3;naturalgas;08/08-dato	2,00	71070	Gewindestift; Ersatz für N15099	stud; Exchange for N15099
G-28.23-W-F3-b1	Wartungssatz für 28.23;wasserk.;F3;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit for 28.23;watercooled.;F3;naturalgas;08/08-dato	2,00	71071	Gewindestift; Ersatz für N2065	stud; Exchange for N2065
G-28.23-W-F3-b1	Wartungssatz für 28.23;wasserk.;F3;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit for 28.23;watercooled.;F3;naturalgas;08/08-dato	2,00	N23192	Saugventil	inlet valve
G-28.23-W-F3-b1	Wartungssatz für 28.23;wasserk.;F3;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit for 28.23;watercooled.;F3;naturalgas;08/08-dato	2,00	N23531	Druckventil	pressure valve
G-28.23-W-F3-b1	Wartungssatz für 28.23;wasserk.;F3;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit for 28.23;watercooled.;F3;naturalgas;08/08-dato	3,00	56691	Ventilsitz	valve seat
G-28.23-W-F3-b1	Wartungssatz für 28.23;wasserk.;F3;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit for 28.23;watercooled.;F3;naturalgas;08/08-dato	3,00	71067	Gewindestift; Ersatz für N4102	stud; Exchange for N4102
G-28.23-W-F3-b1	Wartungssatz für 28.23;wasserk.;F3;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit for 28.23;watercooled.;F3;naturalgas;08/08-dato	3,00	N2507	O-Ring	o-ring
G-28.23-W-F3-b1	Wartungssatz für 28.23;wasserk.;F3;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit for 28.23;watercooled.;F3;naturalgas;08/08-dato	3,00	N2720	O-Ring	o-ring
G-28.23-W-F3-b1	Wartungssatz für 28.23;wasserk.;F3;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit for 28.23;watercooled.;F3;naturalgas;08/08-dato	3,00	N3489	O-Ring	o-ring
G-28.23-W-F3-b1	Wartungssatz für 28.23;wasserk.;F3;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit for 28.23;watercooled.;F3;naturalgas;08/08-dato	3,00	N4177	Nutring	grouved ring
G-28.23-W-F3-b1	Wartungssatz für 28.23;wasserk.;F3;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit for 28.23;watercooled.;F3;naturalgas;08/08-dato	3,00	N4178	O-Ring	o-ring
G-28.23-W-F3-b1	Wartungssatz für 28.23;wasserk.;F3;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit for 28.23;watercooled.;F3;naturalgas;08/08-dato	3,00	N4333	O-Ring	o-ring
G-28.23-W-F3-b1	Wartungssatz für 28.23;wasserk.;F3;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit for 28.23;watercooled.;F3;naturalgas;08/08-dato	8,00	N644	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM10	hexagon nut self-locking
G-28.23-W-F3-c1	Wartungssatz für 28.23;wasserk.;F3;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit for 28.23;watercooled.;F3;naturalgas;08/08-dato	1,00	61040	Dichtung	gasket
G-28.23-W-F3-c1	Wartungssatz für 28.23;wasserk.;F3;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit for 28.23;watercooled.;F3;naturalgas;08/08-dato	1,00	74191	Dichtung	gasket
G-28.23-W-F3-c1	Wartungssatz für 28.23;wasserk.;F3;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit for 28.23;watercooled.;F3;naturalgas;08/08-dato	1,00	N4262	O-Ring	o-ring

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
G-28.23-W-F3-c1	Wartungssatz für 28.23;wasserk.;F3;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit for 28.23;watercooled.;F3;naturalgas;08/08-dato	1,00	N4297	Flachdichtung; 32 ND40 DIN 2690-H200	gasket
G-28.23-W-F3-c1	Wartungssatz für 28.23;wasserk.;F3;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit for 28.23;watercooled.;F3;naturalgas;08/08-dato	1,00	N7063	O-Ring	o-ring
G-28.23-W-F3-c1	Wartungssatz für 28.23;wasserk.;F3;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit for 28.23;watercooled.;F3;naturalgas;08/08-dato	2,00	N2858	O-Ring	o-ring
G-28.23-W-F3-c1	Wartungssatz für 28.23;wasserk.;F3;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit for 28.23;watercooled.;F3;naturalgas;08/08-dato	2,00	N4654	O-Ring	o-ring
G-28.23-W-F3-c1	Wartungssatz für 28.23;wasserk.;F3;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit for 28.23;watercooled.;F3;naturalgas;08/08-dato	3,00	57629	Ventilkolben	valve piston
G-28.23-W-F3-c1	Wartungssatz für 28.23;wasserk.;F3;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit for 28.23;watercooled.;F3;naturalgas;08/08-dato	3,00	N16079	O-Ring	o-ring
G-28.23-W-F3-c1	Wartungssatz für 28.23;wasserk.;F3;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit for 28.23;watercooled.;F3;naturalgas;08/08-dato	12,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
G-28.23-W-F3-c1	Wartungssatz für 28.23;wasserk.;F3;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit for 28.23;watercooled.;F3;naturalgas;08/08-dato	16,00	N2740	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM16	hexagon nut self-locking
G-28.23-W-F3-c1	Wartungssatz für 28.23;wasserk.;F3;Erdgas;08/08-dato	maintenance kit for 28.23;watercooled.;F3;naturalgas;08/08-dato	16,00	N644	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM10	hexagon nut self-locking
G-28.23-W-F3-d1	Wartungssatz für 28.23;wasserk.;F3;Erdgas;08/08-dato	Wartungssatz für 28.23;wasserk.;F3;Erdgas;08/08-dato	1,00	072638-KD	Kolben kpl.	piston assy.
G-28.23-W-F3-d1	Wartungssatz für 28.23;wasserk.;F3;Erdgas;08/08-dato	Wartungssatz für 28.23;wasserk.;F3;Erdgas;08/08-dato	1,00	074747-KD	Kolben kpl. D70/120	piston cpl. D70/120
G-28.23-W-F3-d1	Wartungssatz für 28.23;wasserk.;F3;Erdgas;08/08-dato	Wartungssatz für 28.23;wasserk.;F3;Erdgas;08/08-dato	1,00	63237-RAL 9006	Zylinder; D50	cylinder; D50
G-28.23-W-F3-d1	Wartungssatz für 28.23;wasserk.;F3;Erdgas;08/08-dato	Wartungssatz für 28.23;wasserk.;F3;Erdgas;08/08-dato	3,00	N16077	Nadellager - 48x62x40	needle bearing
G-28.23-W-F3-d1	Wartungssatz für 28.23;wasserk.;F3;Erdgas;08/08-dato	Wartungssatz für 28.23;wasserk.;F3;Erdgas;08/08-dato	6,00	N16078	Sprengring; 62x1.5;FSt; schwarz	snap ring
G-28.24-F1/2-a1	Wartungssatz für 28.24;F1;F2;Gas;01/96-07/08	maintenance kit for 28.24;F1;F2;Gas;01/96-07/08	1,00	58262	Zylinderdichtung	gasket
G-28.24-F1/2-a1	Wartungssatz für 28.24;F1;F2;Gas;01/96-07/08	maintenance kit for 28.24;F1;F2;Gas;01/96-07/08	1,00	63340	Ventilkopfdichtung	valve head gasket
G-28.24-F1/2-a1	Wartungssatz für 28.24;F1;F2;Gas;01/96-07/08	maintenance kit for 28.24;F1;F2;Gas;01/96-07/08	1,00	69391	Ventilkopf-Dichtung	valve head gasket
G-28.24-F1/2-a1	Wartungssatz für 28.24;F1;F2;Gas;01/96-07/08	maintenance kit for 28.24;F1;F2;Gas;01/96-07/08	1,00	71066	Gewindestift; Ersatz für N2741	stud
G-28.24-F1/2-a1	Wartungssatz für 28.24;F1;F2;Gas;01/96-07/08	maintenance kit for 28.24;F1;F2;Gas;01/96-07/08	1,00	71072	Gewindestift; Ersatz für N15646	stud; Exchange for N15646
G-28.24-F1/2-a1	Wartungssatz für 28.24;F1;F2;Gas;01/96-07/08	maintenance kit for 28.24;F1;F2;Gas;01/96-07/08	1,00	N15039	O-Ring	o-ring
G-28.24-F1/2-a1	Wartungssatz für 28.24;F1;F2;Gas;01/96-07/08	maintenance kit for 28.24;F1;F2;Gas;01/96-07/08	1,00	N15412	O-Ring	o-ring
G-28.24-F1/2-a1	Wartungssatz für 28.24;F1;F2;Gas;01/96-07/08	maintenance kit for 28.24;F1;F2;Gas;01/96-07/08	1,00	N15541	O-Ring	o-ring
G-28.24-F1/2-a1	Wartungssatz für 28.24;F1;F2;Gas;01/96-07/08	maintenance kit for 28.24;F1;F2;Gas;01/96-07/08	1,00	N2620	Anschraubpatrone	screw on cartridge
G-28.24-F1/2-a1	Wartungssatz für 28.24;F1;F2;Gas;01/96-07/08	maintenance kit for 28.24;F1;F2;Gas;01/96-07/08	2,00	5298	Dichtung	gasket
G-28.24-F1/2-a1	Wartungssatz für 28.24;F1;F2;Gas;01/96-07/08	maintenance kit for 28.24;F1;F2;Gas;01/96-07/08	2,00	71067	Gewindestift; Ersatz für N4102	stud; Exchange for N4102
G-28.24-F1/2-a1	Wartungssatz für 28.24;F1;F2;Gas;01/96-07/08	maintenance kit for 28.24;F1;F2;Gas;01/96-07/08	2,00	71070	Gewindestift; Ersatz für N15099	stud; Exchange for N15099
G-28.24-F1/2-a1	Wartungssatz für 28.24;F1;F2;Gas;01/96-07/08	maintenance kit for 28.24;F1;F2;Gas;01/96-07/08	2,00	71071	Gewindestift; Ersatz für N2065	stud; Exchange for N2065
G-28.24-F1/2-a1	Wartungssatz für 28.24;F1;F2;Gas;01/96-07/08	maintenance kit for 28.24;F1;F2;Gas;01/96-07/08	2,00	N15418	O-Ring	o-ring
G-28.24-F1/2-a1	Wartungssatz für 28.24;F1;F2;Gas;01/96-07/08	maintenance kit for 28.24;F1;F2;Gas;01/96-07/08	2,00	N16763	O-Ring	o-ring
G-28.24-F1/2-a1	Wartungssatz für 28.24;F1;F2;Gas;01/96-07/08	maintenance kit for 28.24;F1;F2;Gas;01/96-07/08	2,00	N18650	Stiftschraube; DIN 938;M5x50;1.4401	stud screw; DIN 938;M5x50;1.4401
G-28.24-F1/2-a1	Wartungssatz für 28.24;F1;F2;Gas;01/96-07/08	maintenance kit for 28.24;F1;F2;Gas;01/96-07/08	2,00	N3556	O-Ring	o-ring
G-28.24-F1/2-a1	Wartungssatz für 28.24;F1;F2;Gas;01/96-07/08	maintenance kit for 28.24;F1;F2;Gas;01/96-07/08	2,00	N4085	O-Ring	o-ring
G-28.24-F1/2-a1	Wartungssatz für 28.24;F1;F2;Gas;01/96-07/08	maintenance kit for 28.24;F1;F2;Gas;01/96-07/08	4,00	N1316	Dichtung; A13x20x2 Cu	gasket
G-28.24-F1/2-a1	Wartungssatz für 28.24;F1;F2;Gas;01/96-07/08	maintenance kit for 28.24;F1;F2;Gas;01/96-07/08	4,00	N176	Federring, aufgebogen; DIN 127 - A 10	spring washer
G-28.24-F1/2-a1	Wartungssatz für 28.24;F1;F2;Gas;01/96-07/08	maintenance kit for 28.24;F1;F2;Gas;01/96-07/08	4,00	N177	Sechskantmutter; DIN 934 - M10	hexagon nut
G-28.24-F1/2-a1	Wartungssatz für 28.24;F1;F2;Gas;01/96-07/08	maintenance kit for 28.24;F1;F2;Gas;01/96-07/08	4,00	N3997	O-Ring	o-ring
G-28.24-F1/2-a1	Wartungssatz für 28.24;F1;F2;Gas;01/96-07/08	maintenance kit for 28.24;F1;F2;Gas;01/96-07/08	6,00	56668	Dichtring	gasket
G-28.24-F1/2-ab1	Wartungssatz für 28.24;F1;F2;Gas;01/96-07/08	maintenance kit for 28.24;F1;F2;Gas;01/96-07/08	1,00	G-28.24-F1/2-a1	Wartungssatz für 28.24;F1;F2;Gas;01/96-07/08	maintenance kit for 28.24;F1;F2;Gas;01/96-07/08
G-28.24-F1/2-ab1	Wartungssatz für 28.24;F1;F2;Gas;01/96-07/08	maintenance kit for 28.24;F1;F2;Gas;01/96-07/08	1,00	G-28.24-F1/2-b1	Wartungssatz für 28.24;F1;F2;Gas;01/96-07/08	maintenance kit for 28.24;F1;F2;Gas;01/96-07/08
G-28.24-F1/2-abc1	Wartungssatz für 28.24;F1;F2;Gas;01/96-07/08	maintenance kit for 28.24;F1;F2;Gas;01/96-07/08	1,00	G-28.24-F1/2-a1	Wartungssatz für 28.24;F1;F2;Gas;01/96-07/08	maintenance kit for 28.24;F1;F2;Gas;01/96-07/08
G-28.24-F1/2-abc1	Wartungssatz für 28.24;F1;F2;Gas;01/96-07/08	maintenance kit for 28.24;F1;F2;Gas;01/96-07/08	1,00	G-28.24-F1/2-b1	Wartungssatz für 28.24;F1;F2;Gas;01/96-07/08	maintenance kit for 28.24;F1;F2;Gas;01/96-07/08
G-28.24-F1/2-abc1	Wartungssatz für 28.24;F1;F2;Gas;01/96-07/08	maintenance kit for 28.24;F1;F2;Gas;01/96-07/08	1,00	G-28.24-F1/2-c1	Wartungssatz für 28.24;F1;F2;Gas;01/96-07/08	maintenance kit for 28.24;F1;F2;Gas;01/96-07/08
G-28.24-F1/2-b1	Wartungssatz für 28.24;F1;F2;Gas;01/96-07/08	maintenance kit for 28.24;F1;F2;Gas;01/96-07/08	1,00	069326	Ventil	valve
G-28.24-F1/2-b1	Wartungssatz für 28.24;F1;F2;Gas;01/96-07/08	maintenance kit for 28.24;F1;F2;Gas;01/96-07/08	1,00	074661-KD	Kolbenbüchse kpl.	piston and sleeve assy. cpl.
G-28.24-F1/2-b1	Wartungssatz für 28.24;F1;F2;Gas;01/96-07/08	maintenance kit for 28.24;F1;F2;Gas;01/96-07/08	1,00	N23529	Saugventil	suction valve
G-28.24-F1/2-b1	Wartungssatz für 28.24;F1;F2;Gas;01/96-07/08	maintenance kit for 28.24;F1;F2;Gas;01/96-07/08	1,00	N23530	Druckventil	pressure valve
G-28.24-F1/2-b1	Wartungssatz für 28.24;F1;F2;Gas;01/96-07/08	maintenance kit for 28.24;F1;F2;Gas;01/96-07/08	1,00	N23532	Druckventil; 24 R;ZG.Nr. 35-152160-A	pressure valve
G-28.24-F1/2-b1	Wartungssatz für 28.24;F1;F2;Gas;01/96-07/08	maintenance kit for 28.24;F1;F2;Gas;01/96-07/08	1,00	N23533	Saugventil; 24 R;ZG.Nr. 35-152159-A	inlet valve
G-28.24-F1/2-b1	Wartungssatz für 28.24;F1;F2;Gas;01/96-07/08	maintenance kit for 28.24;F1;F2;Gas;01/96-07/08	1,00	N4670	Lamellenventil	reed valve
G-28.24-F1/2-b1	Wartungssatz für 28.24;F1;F2;Gas;01/96-07/08	maintenance kit for 28.24;F1;F2;Gas;01/96-07/08	2,00	N23192	Saugventil	inlet valve
G-28.24-F1/2-b1	Wartungssatz für 28.24;F1;F2;Gas;01/96-07/08	maintenance kit for 28.24;F1;F2;Gas;01/96-07/08	2,00	N23531	Druckventil	pressure valve
G-28.24-F1/2-c1	Wartungssatz für 28.24;F1;F2;Gas;01/96-07/08	maintenance kit for 28.24;F1;F2;Gas;01/96-07/08	1,00	N7063	O-Ring	o-ring
G-28.24-F1/2-c1	Wartungssatz für 28.24;F1;F2;Gas;01/96-07/08	maintenance kit for 28.24;F1;F2;Gas;01/96-07/08	3,00	N16079	O-Ring	o-ring
G-28.24-F1/2-c1	Wartungssatz für 28.24;F1;F2;Gas;01/96-07/08	maintenance kit for 28.24;F1;F2;Gas;01/96-07/08	3,00	N2858	O-Ring	o-ring
G-28.24-F1/2-c1	Wartungssatz für 28.24;F1;F2;Gas;01/96-07/08	maintenance kit for 28.24;F1;F2;Gas;01/96-07/08	3,00	N4654	O-Ring	o-ring
G-28.24-F1/2-c1	Wartungssatz für 28.24;F1;F2;Gas;01/96-07/08	maintenance kit for 28.24;F1;F2;Gas;01/96-07/08	12,00	N1219	Scheibe, rund; DIN 125 - B 17	washer
G-28.24-F1/2-c1	Wartungssatz für 28.24;F1;F2;Gas;01/96-07/08	maintenance kit for 28.24;F1;F2;Gas;01/96-07/08	12,00	N2740	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM16	hexagon nut self-locking
G-28.24-F1/2-c1	Wartungssatz für 28.24;F1;F2;Gas;01/96-07/08	maintenance kit for 28.24;F1;F2;Gas;01/96-07/08	12,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
G-28.24-F1/2-c1	Wartungssatz für 28.24;F1;F2;Gas;01/96-07/08	maintenance kit for 28.24;F1;F2;Gas;01/96-07/08	12,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
G-28.24-F1/2-c1	Wartungssatz für 28.24;F1;F2;Gas;01/96-07/08	maintenance kit for 28.24;F1;F2;Gas;01/96-07/08	24,00	N16	Scheibe, rund; DIN 125 - B 10.5	washer
G-28.24-F1/2-c1	Wartungssatz für 28.24;F1;F2;Gas;01/96-07/08	maintenance kit for 28.24;F1;F2;Gas;01/96-07/08	24,00	N644	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM10	hexagon nut self-locking
G-28.24-F3-a1	Wartungssatz für 28.24;F3;Gas;08/08-dato	Wartungssatz für 28.24;F3;Gas;08/08-dato	1,00	58262	Zylinderdichtung	gasket
G-28.24-F3-a1	Wartungssatz für 28.24;F3;Gas;08/08-dato	Wartungssatz für 28.24;F3;Gas;08/08-dato	1,00	63340	Ventilkopfdichtung	valve head gasket
G-28.24-F3-a1	Wartungssatz für 28.24;F3;Gas;08/08-dato	Wartungssatz für 28.24;F3;Gas;08/08-dato	1,00	69391	Ventilkopf-Dichtung	valve head gasket
G-28.24-F3-a1	Wartungssatz für 28.24;F3;Gas;08/08-dato	Wartungssatz für 28.24;F3;Gas;08/08-dato	1,00	N15541	O-Ring	o-ring
G-28.24-F3-a1	Wartungssatz für 28.24;F3;Gas;08/08-dato	Wartungssatz für 28.24;F3;Gas;08/08-dato	2,00	7419	Dichtung / 45.2x50x1;Cu	gasket / 45.2x50x1;Cu
G-28.24-F3-a1	Wartungssatz für 28.24;F3;Gas;08/08-dato	Wartungssatz für 28.24;F3;Gas;08/08-dato	2,00	N15039	O-Ring	o-ring
G-28.24-F3-a1	Wartungssatz für 28.24;F3;Gas;08/08-dato	Wartungssatz für 28.24;F3;Gas;08/08-dato	2,00	N3556	O-Ring	o-ring
G-28.24-F3-a1	Wartungssatz für 28.24;F3;Gas;08/08-dato	Wartungssatz für 28.24;F3;Gas;08/08-dato	2,00	N4084	O-Ring	o-ring
G-28.24-F3-a1	Wartungssatz für 28.24;F3;Gas;08/08-dato	Wartungssatz für 28.24;F3;Gas;08/08-dato	3,00	71067	Gewindestift; Ersatz für N4102	stud; Exchange for N4102
G-28.24-F3-a1	Wartungssatz für 28.24;F3;Gas;08/08-dato	Wartungssatz für 28.24;F3;Gas;08/08-dato	3,00	N16763	O-Ring	o-ring
G-28.24-F3-a1	Wartungssatz für 28.24;F3;Gas;08/08-dato	Wartungssatz für 28.24;F3;Gas;08/08-dato	3,00	N2765	Selbstsichernde Mutter; DIN 980;V M8;8;A3A	hexagon nut self-locking
G-28.24-F3-a1	Wartungssatz für 28.24;F3;Gas;08/08-dato	Wartungssatz für 28.24;F3;Gas;08/08-dato	3,00	N3138	Stiftschraube 2 d; DIN 835 - M8x35	stud
G-28.24-F3-a1	Wartungssatz für 28.24;F3;Gas;08/08-dato	Wartungssatz für 28.24;F3;Gas;08/08-dato	3,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
G-28.24-F3-a1	Wartungssatz für 28.24;F3;Gas;08/08-dato	Wartungssatz für 28.24;F3;Gas;08/08-dato	4,00	N1316	Dichtung; A13x20x2 Cu	gasket
G-28.24-F3-a1	Wartungssatz für 28.24;F3;Gas;08/08-dato	Wartungssatz für 28.24;F3;Gas;08/08-dato	4,00	N279	Sechskantmutter; DIN 934 - M12	hexagon nut
G-28.24-F3-a1	Wartungssatz für 28.24;F3;Gas;08/08-dato	Wartungssatz für 28.24;F3;Gas;08/08-dato	4,00	N280	Federling, aufgebogen; DIN 127 - A 12	spring washer
G-28.24-F3-a1	Wartungssatz für 28.24;F3;Gas;08/08-dato	Wartungssatz für 28.24;F3;Gas;08/08-dato	4,00	N34134	Stützring	backcup ring
G-28.24-F3-a1	Wartungssatz für 28.24;F3;Gas;08/08-dato	Wartungssatz für 28.24;F3;Gas;08/08-dato	4,00	N34135	O-Ring	o-ring
G-28.24-F3-a1	Wartungssatz für 28.24;F3;Gas;08/08-dato	Wartungssatz für 28.24;F3;Gas;08/08-dato	5,00	71072	Gewindestift; Ersatz für N15646	stud; Exchange for N15646
G-28.24-F3-a1	Wartungssatz für 28.24;F3;Gas;08/08-dato	Wartungssatz für 28.24;F3;Gas;08/08-dato	6,00	56668	Dichtring	gasket
G-28.24-F3-a1	Wartungssatz für 28.24;F3;Gas;08/08-dato	Wartungssatz für 28.24;F3;Gas;08/08-dato	6,00	N1594	Scheibe, rund; DIN 125 - B 13	washer
G-28.24-F3-a1	Wartungssatz für 28.24;F3;Gas;08/08-dato	Wartungssatz für 28.24;F3;Gas;08/08-dato	6,00	N17753	Sechskantmutter Ersatz von N7093	hexagon nut exchange of N7093
G-28.24-F3-ab1	Wartungssatz für 28.24;F3;Gas;08/08-dato	maintenance kit 28.24;F3;Gas;08/08-dato	1,00	G-28.24-F3-a1	Wartungssatz für 28.24;F3;Gas;08/08-dato	Wartungssatz für 28.24;F3;Gas;08/08-dato
G-28.24-F3-ab1	Wartungssatz für 28.24;F3;Gas;08/08-dato	maintenance kit 28.24;F3;Gas;08/08-dato	1,00	G-28.24-F3-b1	Wartungssatz für 28.24;F3;Gas;08/08-dato	maintenance kit for28.24;F3;Gas;08/08-dato
G-28.24-F3-abc1	Wartungssatz für 28.24;F3;Gas;08/08-dato	maintenance kit 28.24;F3;Gas;08/08-dato	1,00	G-28.24-F3-a1	Wartungssatz für 28.24;F3;Gas;08/08-dato	Wartungssatz für 28.24;F3;Gas;08/08-dato
G-28.24-F3-abc1	Wartungssatz für 28.24;F3;Gas;08/08-dato	maintenance kit 28.24;F3;Gas;08/08-dato	1,00	G-28.24-F3-b1	Wartungssatz für 28.24;F3;Gas;08/08-dato	maintenance kit for28.24;F3;Gas;08/08-dato
G-28.24-F3-abc1	Wartungssatz für 28.24;F3;Gas;08/08-dato	maintenance kit 28.24;F3;Gas;08/08-dato	1,00	G-28.24-F3-c1	Wartungssatz für 28.24;F3;Gas;08/08-dato	maintenance kit for28.24;F3;Gas;08/08-dato
G-28.24-F3-abcd1	Wartungssatz für 28.24;F3;Gas;08/08-dato	maintenance kit for 28.24;F3;Gas;08/08-dato	1,00	G-28.24-F3-a1	Wartungssatz für 28.24;F3;Gas;08/08-dato	Wartungssatz für 28.24;F3;Gas;08/08-dato
G-28.24-F3-abcd1	Wartungssatz für 28.24;F3;Gas;08/08-dato	maintenance kit for 28.24;F3;Gas;08/08-dato	1,00	G-28.24-F3-b1	Wartungssatz für 28.24;F3;Gas;08/08-dato	maintenance kit for28.24;F3;Gas;08/08-dato
G-28.24-F3-abcd1	Wartungssatz für 28.24;F3;Gas;08/08-dato	maintenance kit for 28.24;F3;Gas;08/08-dato	1,00	G-28.24-F3-c1	Wartungssatz für 28.24;F3;Gas;08/08-dato	maintenance kit for28.24;F3;Gas;08/08-dato
G-28.24-F3-abcd1	Wartungssatz für 28.24;F3;Gas;08/08-dato	maintenance kit for 28.24;F3;Gas;08/08-dato	1,00	G-28.24-F3-d1	Wartungssatz für 28.24;F3;Gas;08/08-dato	maintenance kit for 28.24;F3;Gas;08/08-dato
G-28.24-F3-abcde1	Wartungssatz / 28.24;F3;Gas;08/08-dato	Maintenance kit / 28.24;F3;Gas;08/08-dato	1,00	G-28.24-F3-a1	Wartungssatz für 28.24;F3;Gas;08/08-dato	Wartungssatz für 28.24;F3;Gas;08/08-dato
G-28.24-F3-abcde1	Wartungssatz / 28.24;F3;Gas;08/08-dato	Maintenance kit / 28.24;F3;Gas;08/08-dato	1,00	G-28.24-F3-b1	Wartungssatz für 28.24;F3;Gas;08/08-dato	maintenance kit for28.24;F3;Gas;08/08-dato
G-28.24-F3-abcde1	Wartungssatz / 28.24;F3;Gas;08/08-dato	Maintenance kit / 28.24;F3;Gas;08/08-dato	1,00	G-28.24-F3-c1	Wartungssatz für 28.24;F3;Gas;08/08-dato	maintenance kit for 28.24;F3;Gas;08/08-dato
G-28.24-F3-abcde1	Wartungssatz / 28.24;F3;Gas;08/08-dato	Maintenance kit / 28.24;F3;Gas;08/08-dato	1,00	G-28.24-F3-d1	Wartungssatz für 28.24;F3;Gas;08/08-dato	maintenance kit for 28.24;F3;Gas;08/08-dato
G-28.24-F3-abcde1	Wartungssatz / 28.24;F3;Gas;08/08-dato	Maintenance kit / 28.24;F3;Gas;08/08-dato	1,00	G-28.24-F3-e1	Wartungssatz / 28.24;F3;Gas;08/08-dato	Maintenance kit / 28.24;F3;Gas;08/08-dato
G-28.24-F3-b1	Wartungssatz für 28.24;F3;Gas;08/08-dato	maintenance kit for28.24;F3;Gas;08/08-dato	1,00	069326	Ventil	valve
G-28.24-F3-b1	Wartungssatz für 28.24;F3;Gas;08/08-dato	maintenance kit for28.24;F3;Gas;08/08-dato	1,00	074661-KD	Kolbenbüchse kpl.	piston and sleeve assy. cpl.
G-28.24-F3-b1	Wartungssatz für 28.24;F3;Gas;08/08-dato	maintenance kit for28.24;F3;Gas;08/08-dato	1,00	N23532	Druckventil; 24 R;Zg.Nr. 35-152160-A	pressure valve
G-28.24-F3-b1	Wartungssatz für 28.24;F3;Gas;08/08-dato	maintenance kit for28.24;F3;Gas;08/08-dato	1,00	N23533	Saugventil; 24 R;Zg.Nr. 35-152159-A	Inlet valve
G-28.24-F3-b1	Wartungssatz für 28.24;F3;Gas;08/08-dato	maintenance kit for28.24;F3;Gas;08/08-dato	1,00	N24304	Saugventil; 42CRK;Zg.Nr. 34-454220-CA	Suction valve; 42CRK;Zg.Nr. 34-454220-CA
G-28.24-F3-b1	Wartungssatz für 28.24;F3;Gas;08/08-dato	maintenance kit for28.24;F3;Gas;08/08-dato	1,00	N24305	Druckventil	pressure valve
G-28.24-F3-b1	Wartungssatz für 28.24;F3;Gas;08/08-dato	maintenance kit for28.24;F3;Gas;08/08-dato	1,00	N2858	O-Ring	o-ring
G-28.24-F3-b1	Wartungssatz für 28.24;F3;Gas;08/08-dato	maintenance kit for28.24;F3;Gas;08/08-dato	1,00	N4670	Lamellenventil	reed valve
G-28.24-F3-b1	Wartungssatz für 28.24;F3;Gas;08/08-dato	maintenance kit for28.24;F3;Gas;08/08-dato	2,00	N23192	Saugventil	inlet valve
G-28.24-F3-b1	Wartungssatz für 28.24;F3;Gas;08/08-dato	maintenance kit for28.24;F3;Gas;08/08-dato	2,00	N24306	Druckventil; 24 RK;Zg.Nr. 38-454221-CA	Pressure valve; 24 RK;Zg.Nr. 38-454221-CA
G-28.24-F3-b1	Wartungssatz für 28.24;F3;Gas;08/08-dato	maintenance kit for28.24;F3;Gas;08/08-dato	8,00	N644	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM10	hexagon nut self-locking
G-28.24-F3-c1	Wartungssatz für 28.24;F3;Gas;08/08-dato	maintenance kit for 28.24;F3;Gas;08/08-dato	1,00	171680	Dichtung / mit Sicke	Seal with beading
G-28.24-F3-c1	Wartungssatz für 28.24;F3;Gas;08/08-dato	maintenance kit for 28.24;F3;Gas;08/08-dato	1,00	74191	Dichtung	gasket
G-28.24-F3-c1	Wartungssatz für 28.24;F3;Gas;08/08-dato	maintenance kit for 28.24;F3;Gas;08/08-dato	1,00	N7063	O-Ring	o-ring
G-28.24-F3-c1	Wartungssatz für 28.24;F3;Gas;08/08-dato	maintenance kit for 28.24;F3;Gas;08/08-dato	2,00	N2858	O-Ring	o-ring
G-28.24-F3-c1	Wartungssatz für 28.24;F3;Gas;08/08-dato	maintenance kit for 28.24;F3;Gas;08/08-dato	2,00	N4654	O-Ring	o-ring
G-28.24-F3-c1	Wartungssatz für 28.24;F3;Gas;08/08-dato	maintenance kit for 28.24;F3;Gas;08/08-dato	3,00	N16079	O-Ring	o-ring
G-28.24-F3-c1	Wartungssatz für 28.24;F3;Gas;08/08-dato	maintenance kit for 28.24;F3;Gas;08/08-dato	12,00	N1219	Scheibe, rund; DIN 125 - B 17	washer
G-28.24-F3-c1	Wartungssatz für 28.24;F3;Gas;08/08-dato	maintenance kit for 28.24;F3;Gas;08/08-dato	12,00	N2740	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM16	hexagon nut self-locking
G-28.24-F3-c1	Wartungssatz für 28.24;F3;Gas;08/08-dato	maintenance kit for 28.24;F3;Gas;08/08-dato	12,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
G-28.24-F3-c1	Wartungssatz für 28.24;F3;Gas;08/08-dato	maintenance kit for 28.24;F3;Gas;08/08-dato	12,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
G-28.24-F3-c1	Wartungssatz für 28.24;F3;Gas;08/08-dato	maintenance kit for 28.24;F3;Gas;08/08-dato	16,00	N644	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM10	hexagon nut self-locking
G-28.24-F3-c1	Wartungssatz für 28.24;F3;Gas;08/08-dato	maintenance kit for 28.24;F3;Gas;08/08-dato	24,00	N16	Scheibe, rund; DIN 125 - B 10.5	washer
G-28.24-F3-d1	Wartungssatz für 28.24;F3;Gas;08/08-dato	maintenance kit for 28.24;F3;Gas;08/08-dato	1,00	072165-KD	Kolben kpl.; incl.N858	piston assy.; incl. N858
G-28.24-F3-d1	Wartungssatz für 28.24;F3;Gas;08/08-dato	maintenance kit for 28.24;F3;Gas;08/08-dato	1,00	074744-KD	Kolben kpl.	piston cpl.
G-28.24-F3-d1	Wartungssatz für 28.24;F3;Gas;08/08-dato	maintenance kit for 28.24;F3;Gas;08/08-dato	1,00	074751-KD	Kolben kpl.	piston cpl.
G-28.24-F3-d1	Wartungssatz für 28.24;F3;Gas;08/08-dato	maintenance kit for 28.24;F3;Gas;08/08-dato	1,00	074870-KD	Zylinder	cylinder

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
G-28.24-F3-d1	Wartungssatz für 28.24;F3;Gas;08/08-dato	maintenance kit for 28.24;F3;Gas;08/08-dato	1,00	074872-KD	Kolben kpl.	piston assy.
G-28.24-F3-d1	Wartungssatz für 28.24;F3;Gas;08/08-dato	maintenance kit for 28.24;F3;Gas;08/08-dato	1,00	076954-KD	Kolben	piston
G-28.24-F3-d1	Wartungssatz für 28.24;F3;Gas;08/08-dato	maintenance kit for 28.24;F3;Gas;08/08-dato	1,00	127985-RAL 9006	Zylinder	cylinder
G-28.24-F3-d1	Wartungssatz für 28.24;F3;Gas;08/08-dato	maintenance kit for 28.24;F3;Gas;08/08-dato	1,00	74750-RAL 9006	Zylinder	cylinder
G-28.24-F3-d1	Wartungssatz für 28.24;F3;Gas;08/08-dato	maintenance kit for 28.24;F3;Gas;08/08-dato	3,00	N16077	Nadellager - 48x62x40	needle bearing
G-28.24-F3-d1	Wartungssatz für 28.24;F3;Gas;08/08-dato	maintenance kit for 28.24;F3;Gas;08/08-dato	6,00	N16078	Sprengring; 62x1.5;FSt; schwarz	snap ring
G-28.24-F3-e1	Wartungssatz / 28.24;F3;Gas;08/08-dato	Maintenance kit / 28.24;F3;Gas;08/08-dato	1,00	074785-KD	Triebwerk	Driving gear
G-28.24-F3-e1	Wartungssatz / 28.24;F3;Gas;08/08-dato	Maintenance kit / 28.24;F3;Gas;08/08-dato	1,00	076391-KD	Triebwerk	Driving gear
G-52.10-W-F1-a1	Wartungssatz / G52.10;F1;Gas;11/16-dato	Maintenance kit / G52.10;F1;Gas;11/16-dato	1,00	115068	Dichtung	Seal
G-52.10-W-F1-a1	Wartungssatz / G52.10;F1;Gas;11/16-dato	Maintenance kit / G52.10;F1;Gas;11/16-dato	1,00	N15039	O-Ring	o-ring
G-52.10-W-F1-a1	Wartungssatz / G52.10;F1;Gas;11/16-dato	Maintenance kit / G52.10;F1;Gas;11/16-dato	1,00	N19122	O-Ring	o-ring
G-52.10-W-F1-a1	Wartungssatz / G52.10;F1;Gas;11/16-dato	Maintenance kit / G52.10;F1;Gas;11/16-dato	1,00	N27149	Ölfilter	oil filter
G-52.10-W-F1-a1	Wartungssatz / G52.10;F1;Gas;11/16-dato	Maintenance kit / G52.10;F1;Gas;11/16-dato	2,00	13283	Dichtung	gasket
G-52.10-W-F1-a1	Wartungssatz / G52.10;F1;Gas;11/16-dato	Maintenance kit / G52.10;F1;Gas;11/16-dato	2,00	171680	Dichtung / mit Sicke	Seal with beading
G-52.10-W-F1-a1	Wartungssatz / G52.10;F1;Gas;11/16-dato	Maintenance kit / G52.10;F1;Gas;11/16-dato	2,00	83644	Dichtring	Sealing ring
G-52.10-W-F1-a1	Wartungssatz / G52.10;F1;Gas;11/16-dato	Maintenance kit / G52.10;F1;Gas;11/16-dato	2,00	89649	Dichtung	Gasket
G-52.10-W-F1-a1	Wartungssatz / G52.10;F1;Gas;11/16-dato	Maintenance kit / G52.10;F1;Gas;11/16-dato	2,00	N15418	O-Ring	o-ring
G-52.10-W-F1-a1	Wartungssatz / G52.10;F1;Gas;11/16-dato	Maintenance kit / G52.10;F1;Gas;11/16-dato	2,00	N28168	Dichtung	gasket
G-52.10-W-F1-a1	Wartungssatz / G52.10;F1;Gas;11/16-dato	Maintenance kit / G52.10;F1;Gas;11/16-dato	2,00	N35696	O-Ring	o-ring
G-52.10-W-F1-a1	Wartungssatz / G52.10;F1;Gas;11/16-dato	Maintenance kit / G52.10;F1;Gas;11/16-dato	4,00	N7063	O-Ring	o-ring
G-52.10-W-F1-a1	Wartungssatz / G52.10;F1;Gas;11/16-dato	Maintenance kit / G52.10;F1;Gas;11/16-dato	8,00	56668	Dichtring	gasket
G-52.10-W-F1-a1	Wartungssatz / G52.10;F1;Gas;11/16-dato	Maintenance kit / G52.10;F1;Gas;11/16-dato	8,00	71075	Gewindestift; Ersatz für N15653	stud; Exchange for N15653
G-52.10-W-F1-a1	Wartungssatz / G52.10;F1;Gas;11/16-dato	Maintenance kit / G52.10;F1;Gas;11/16-dato	8,00	N15482	Stützring	back-up ring
G-52.10-W-F1-a1	Wartungssatz / G52.10;F1;Gas;11/16-dato	Maintenance kit / G52.10;F1;Gas;11/16-dato	8,00	N279	Sechskantmutter; DIN 934 - M12	hexagon nut
G-52.10-W-F1-a1	Wartungssatz / G52.10;F1;Gas;11/16-dato	Maintenance kit / G52.10;F1;Gas;11/16-dato	8,00	N280	Federring; aufgebogen; DIN 127 - A 12	spring washer
G-52.10-W-F1-a1	Wartungssatz / G52.10;F1;Gas;11/16-dato	Maintenance kit / G52.10;F1;Gas;11/16-dato	8,00	N34134	Stützring	backup ring
G-52.10-W-F1-a1	Wartungssatz / G52.10;F1;Gas;11/16-dato	Maintenance kit / G52.10;F1;Gas;11/16-dato	8,00	N34135	O-Ring	o-ring
G-52.10-W-F1-a1	Wartungssatz / G52.10;F1;Gas;11/16-dato	Maintenance kit / G52.10;F1;Gas;11/16-dato	12,00	N1594	Scheibe, rund; DIN 125 - B 13	washer
G-52.10-W-F1-a1	Wartungssatz / G52.10;F1;Gas;11/16-dato	Maintenance kit / G52.10;F1;Gas;11/16-dato	12,00	N17753	Sechskantmutter Ersatz von N7093	hexagon nut exchange of N7093
G-52.10-W-F1-a1	Wartungssatz / G52.10;F1;Gas;11/16-dato	Maintenance kit / G52.10;F1;Gas;11/16-dato	12,00	N4262	O-Ring	o-ring
G-52.10-W-F1-ab1	Wartungssatz / G52.10;F1;Gas;11/16-dato	Maintenance kit / G52.10;F1;Gas;11/16-dato	1,00	G-52.10-W-F1-a1	Wartungssatz / G52.10;F1;Gas;11/16-dato	Maintenance kit / G52.10;F1;Gas;11/16-dato
G-52.10-W-F1-ab1	Wartungssatz / G52.10;F1;Gas;11/16-dato	Maintenance kit / G52.10;F1;Gas;11/16-dato	1,00	G-52.10-W-F1-b1	Wartungssatz / G52.10;F1;Gas;11/16-dato	Maintenance kit / G52.10;F1;Gas;11/16-dato
G-52.10-W-F1-abc1	Wartungssatz / G52.10;F1;Gas;11/16-dato	Maintenance kit / G52.10;F1;Gas;11/16-dato	1,00	G-52.10-W-F1-a1	Wartungssatz / G52.10;F1;Gas;11/16-dato	Maintenance kit / G52.10;F1;Gas;11/16-dato
G-52.10-W-F1-abc1	Wartungssatz / G52.10;F1;Gas;11/16-dato	Maintenance kit / G52.10;F1;Gas;11/16-dato	1,00	G-52.10-W-F1-b1	Wartungssatz / G52.10;F1;Gas;11/16-dato	Maintenance kit / G52.10;F1;Gas;11/16-dato
G-52.10-W-F1-abc1	Wartungssatz / G52.10;F1;Gas;11/16-dato	Maintenance kit / G52.10;F1;Gas;11/16-dato	1,00	G-52.10-W-F1-c1	Wartungssatz / G52.10;F1;Gas;11/16-dato	Maintenance kit / G52.10;F1;Gas;11/16-dato
G-52.10-W-F1-abcd1	Wartungssatz / G52.10;F1;Gas;11/16-dato	Maintenance kit / G52.10;F1;Gas;11/16-dato	1,00	G-52.10-W-F1-a1	Wartungssatz / G52.10;F1;Gas;11/16-dato	Maintenance kit / G52.10;F1;Gas;11/16-dato
G-52.10-W-F1-abcd1	Wartungssatz / G52.10;F1;Gas;11/16-dato	Maintenance kit / G52.10;F1;Gas;11/16-dato	1,00	G-52.10-W-F1-b1	Wartungssatz / G52.10;F1;Gas;11/16-dato	Maintenance kit / G52.10;F1;Gas;11/16-dato
G-52.10-W-F1-abcd1	Wartungssatz / G52.10;F1;Gas;11/16-dato	Maintenance kit / G52.10;F1;Gas;11/16-dato	1,00	G-52.10-W-F1-c1	Wartungssatz / G52.10;F1;Gas;11/16-dato	Maintenance kit / G52.10;F1;Gas;11/16-dato
G-52.10-W-F1-b1	Wartungssatz / G52.10;F1;Gas;11/16-dato	Maintenance kit / G52.10;F1;Gas;11/16-dato	2,00	80343-KD	Saug- und Druckventil	suction and pressure valve
G-52.10-W-F1-b1	Wartungssatz / G52.10;F1;Gas;11/16-dato	Maintenance kit / G52.10;F1;Gas;11/16-dato	2,00	89394-KD	Kolbenbüchse	piston and sleeve assy.
G-52.10-W-F1-b1	Wartungssatz / G52.10;F1;Gas;11/16-dato	Maintenance kit / G52.10;F1;Gas;11/16-dato	2,00	N29762	Lamellenventil	reed valve
G-52.10-W-F1-b1	Wartungssatz / G52.10;F1;Gas;11/16-dato	Maintenance kit / G52.10;F1;Gas;11/16-dato	2,00	N30725	Lamellenventil	reed valve
G-52.10-W-F1-b1	Wartungssatz / G52.10;F1;Gas;11/16-dato	Maintenance kit / G52.10;F1;Gas;11/16-dato	4,00	N15418	O-Ring	o-ring
G-52.10-W-F1-b1	Wartungssatz / G52.10;F1;Gas;11/16-dato	Maintenance kit / G52.10;F1;Gas;11/16-dato	4,00	N39137	Saugventil / 24 R;Zg.Nr. 1936065	Suction valve / 24 R;Zg.Nr. 1936065
G-52.10-W-F1-b1	Wartungssatz / G52.10;F1;Gas;11/16-dato	Maintenance kit / G52.10;F1;Gas;11/16-dato	4,00	N39138	Druckventil / 24 R;Zg.Nr. 1936050	Pressure valve / 24 R;Zg.Nr. 1936050
G-52.10-W-F1-b1	Wartungssatz / G52.10;F1;Gas;11/16-dato	Maintenance kit / G52.10;F1;Gas;11/16-dato	10,00	N4262	O-Ring	o-ring
G-52.10-W-F1-c1	Wartungssatz / G52.10;F1;Gas;11/16-dato	Maintenance kit / G52.10;F1;Gas;11/16-dato	4,00	N30166	O-Ring	o-ring
G-52.10-W-F1-c1	Wartungssatz / G52.10;F1;Gas;11/16-dato	Maintenance kit / G52.10;F1;Gas;11/16-dato	4,00	N30290	O-Ring	o-ring
G-52.10-W-F1-c1	Wartungssatz / G52.10;F1;Gas;11/16-dato	Maintenance kit / G52.10;F1;Gas;11/16-dato	6,00	N842	Dichtung; A17x24x2-Cu	gasket
G-52.10-W-F1-c1	Wartungssatz / G52.10;F1;Gas;11/16-dato	Maintenance kit / G52.10;F1;Gas;11/16-dato	10,00	N2858	O-Ring	o-ring
G-52.10-W-F1-c1	Wartungssatz / G52.10;F1;Gas;11/16-dato	Maintenance kit / G52.10;F1;Gas;11/16-dato	16,00	N29253	Sechskantmutter / DIN 6926;M10;8;A3A	Hexagon nut / DIN 6926;M10;8;A3A
G-52.10-W-F1-c1	Wartungssatz / G52.10;F1;Gas;11/16-dato	Maintenance kit / G52.10;F1;Gas;11/16-dato	16,00	N30170	Stiftschraube	stud
G-52.10-W-F1-c1	Wartungssatz / G52.10;F1;Gas;11/16-dato	Maintenance kit / G52.10;F1;Gas;11/16-dato	16,00	N3572	Stiftschraube 1,25 d; DIN 939 - M10x40	stud
G-52.10-W-F1-c1	Wartungssatz / G52.10;F1;Gas;11/16-dato	Maintenance kit / G52.10;F1;Gas;11/16-dato	32,00	N16	Scheibe, rund; DIN 125 - B 10.5	washer
G-52.10-W-F1-c1	Wartungssatz / G52.10;F1;Gas;11/16-dato	Maintenance kit / G52.10;F1;Gas;11/16-dato	32,00	N19568	Zylinderschraube M10x35	cylinder screw M10x35
G-52.10-W-F1-c1	Wartungssatz / G52.10;F1;Gas;11/16-dato	Maintenance kit / G52.10;F1;Gas;11/16-dato	32,00	N26962	Stiftschraube	screw
G-52.10-W-F1-c1	Wartungssatz / G52.10;F1;Gas;11/16-dato	Maintenance kit / G52.10;F1;Gas;11/16-dato	96,00	N30168	Sechskantmutter	hexagon nut
G-52.10-W-F1-d1	Wartungssatz / G52.10;F1;Gas;11/16-dato	Maintenance kit / G52.10;F1;Gas;11/16-dato	1,00	88262	Dichtung	Seal
G-52.10-W-F1-d1	Wartungssatz / G52.10;F1;Gas;11/16-dato	Maintenance kit / G52.10;F1;Gas;11/16-dato	1,00	N18111	O-Ring	o-ring
G-52.10-W-F1-d1	Wartungssatz / G52.10;F1;Gas;11/16-dato	Maintenance kit / G52.10;F1;Gas;11/16-dato	1,00	N30564	Wellendichtung / BAUMSL;85x110x12;75FKM585	shaft seal ring / BAUMSL;85x110x12;75FKM585
G-52.10-W-F1-d1	Wartungssatz / G52.10;F1;Gas;11/16-dato	Maintenance kit / G52.10;F1;Gas;11/16-dato	1,00	N30648	O-Ring 333x4;FPM	O-Ring 333x4;FPM
G-52.10-W-F1-d1	Wartungssatz / G52.10;F1;Gas;11/16-dato	Maintenance kit / G52.10;F1;Gas;11/16-dato	2,00	128152-RAL 9006	Zylinder	cylinder
G-52.10-W-F1-d1	Wartungssatz / G52.10;F1;Gas;11/16-dato	Maintenance kit / G52.10;F1;Gas;11/16-dato	2,00	87574-KD	Kolben kpl.	piston cpl.
G-52.10-W-F1-d1	Wartungssatz / G52.10;F1;Gas;11/16-dato	Maintenance kit / G52.10;F1;Gas;11/16-dato	2,00	87736-RAL 9006	Zylinder	cylinder
G-52.10-W-F1-d1	Wartungssatz / G52.10;F1;Gas;11/16-dato	Maintenance kit / G52.10;F1;Gas;11/16-dato	2,00	87908-RAL 9006	Zylinder	cylinder

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
G-52.10-W-F1-d1	Wartungssatz / G52.10;F1;Gas;11/16-dato	Maintenance kit / G52.10;F1;Gas;11/16-dato	2,00	87915-KD	Kolben kpl.	piston cpl.
G-52.10-W-F1-d1	Wartungssatz / G52.10;F1;Gas;11/16-dato	Maintenance kit / G52.10;F1;Gas;11/16-dato	2,00	88026-KD	Kolben kpl.	piston cpl.
G-52.10-W-F1-d1	Wartungssatz / G52.10;F1;Gas;11/16-dato	Maintenance kit / G52.10;F1;Gas;11/16-dato	2,00	N15073	O-Ring	o-ring
G-52.10-W-F1-d1	Wartungssatz / G52.10;F1;Gas;11/16-dato	Maintenance kit / G52.10;F1;Gas;11/16-dato	8,00	88740-KD	Pleuel kpl.	con-rod cpl.
G-52.10-W-F1-d1	Wartungssatz / G52.10;F1;Gas;11/16-dato	Maintenance kit / G52.10;F1;Gas;11/16-dato	16,00	N30665	Gleitlagerschale K26/52.XX f.Pleuel	slide bearing shell K26/52.XX f.Pleuel
G-52.12-W-F1-a1	Wartungssatz für BK52.12;WK;F1;Gas;05/14-dato	maintenance kit for BK52.12;WK;F1;Gas;05/14-dato	1,00	115068	Dichtung	Seal
G-52.12-W-F1-a1	Wartungssatz für BK52.12;WK;F1;Gas;05/14-dato	maintenance kit for BK52.12;WK;F1;Gas;05/14-dato	1,00	N19122	O-Ring	o-ring
G-52.12-W-F1-a1	Wartungssatz für BK52.12;WK;F1;Gas;05/14-dato	maintenance kit for BK52.12;WK;F1;Gas;05/14-dato	1,00	N27149	Ölfilter	oil filter
G-52.12-W-F1-a1	Wartungssatz für BK52.12;WK;F1;Gas;05/14-dato	maintenance kit for BK52.12;WK;F1;Gas;05/14-dato	2,00	89649	Dichtung	Gasket
G-52.12-W-F1-a1	Wartungssatz für BK52.12;WK;F1;Gas;05/14-dato	maintenance kit for BK52.12;WK;F1;Gas;05/14-dato	2,00	N15039	O-Ring	o-ring
G-52.12-W-F1-a1	Wartungssatz für BK52.12;WK;F1;Gas;05/14-dato	maintenance kit for BK52.12;WK;F1;Gas;05/14-dato	2,00	N15418	O-Ring	o-ring
G-52.12-W-F1-a1	Wartungssatz für BK52.12;WK;F1;Gas;05/14-dato	maintenance kit for BK52.12;WK;F1;Gas;05/14-dato	2,00	N28168	Dichtung	gasket
G-52.12-W-F1-a1	Wartungssatz für BK52.12;WK;F1;Gas;05/14-dato	maintenance kit for BK52.12;WK;F1;Gas;05/14-dato	2,00	N35696	O-Ring	o-ring
G-52.12-W-F1-a1	Wartungssatz für BK52.12;WK;F1;Gas;05/14-dato	maintenance kit for BK52.12;WK;F1;Gas;05/14-dato	2,00	N38022	O-Ring / 66.4x1.78;FPM;80Shore	O-Ring / 66.4x1.78;FPM;80Shore
G-52.12-W-F1-a1	Wartungssatz für BK52.12;WK;F1;Gas;05/14-dato	maintenance kit for BK52.12;WK;F1;Gas;05/14-dato	4,00	7419	Dichtung / 45.2x50x1;Cu	gasket / 45.2x50x1;Cu
G-52.12-W-F1-a1	Wartungssatz für BK52.12;WK;F1;Gas;05/14-dato	maintenance kit for BK52.12;WK;F1;Gas;05/14-dato	4,00	N1316	Dichtung; A13x20x2;Cu	gasket
G-52.12-W-F1-a1	Wartungssatz für BK52.12;WK;F1;Gas;05/14-dato	maintenance kit for BK52.12;WK;F1;Gas;05/14-dato	4,00	N37907	O-Ring / 178x2;FPM;80Shore	O-Ring / 178x2;FPM;80Shore
G-52.12-W-F1-a1	Wartungssatz für BK52.12;WK;F1;Gas;05/14-dato	maintenance kit for BK52.12;WK;F1;Gas;05/14-dato	4,00	N4084	O-Ring	o-ring
G-52.12-W-F1-a1	Wartungssatz für BK52.12;WK;F1;Gas;05/14-dato	maintenance kit for BK52.12;WK;F1;Gas;05/14-dato	5,00	13283	Dichtung	gasket
G-52.12-W-F1-a1	Wartungssatz für BK52.12;WK;F1;Gas;05/14-dato	maintenance kit for BK52.12;WK;F1;Gas;05/14-dato	5,00	N7063	O-Ring	o-ring
G-52.12-W-F1-a1	Wartungssatz für BK52.12;WK;F1;Gas;05/14-dato	maintenance kit for BK52.12;WK;F1;Gas;05/14-dato	8,00	56668	Dichtring	gasket
G-52.12-W-F1-a1	Wartungssatz für BK52.12;WK;F1;Gas;05/14-dato	maintenance kit for BK52.12;WK;F1;Gas;05/14-dato	8,00	71075	Gewindestift; Ersatz für N15653	stud; Exchange for N15653
G-52.12-W-F1-a1	Wartungssatz für BK52.12;WK;F1;Gas;05/14-dato	maintenance kit for BK52.12;WK;F1;Gas;05/14-dato	8,00	N279	Sechskantmutter; DIN 934 - M12	hexagon nut
G-52.12-W-F1-a1	Wartungssatz für BK52.12;WK;F1;Gas;05/14-dato	maintenance kit for BK52.12;WK;F1;Gas;05/14-dato	8,00	N34134	Stützring	backup ring
G-52.12-W-F1-a1	Wartungssatz für BK52.12;WK;F1;Gas;05/14-dato	maintenance kit for BK52.12;WK;F1;Gas;05/14-dato	8,00	N34135	O-Ring	o-ring
G-52.12-W-F1-a1	Wartungssatz für BK52.12;WK;F1;Gas;05/14-dato	maintenance kit for BK52.12;WK;F1;Gas;05/14-dato	12,00	N17753	Sechskantmutter Ersatz von N7093	hexagon nut exchange of N7093
G-52.12-W-F1-a1	Wartungssatz für BK52.12;WK;F1;Gas;05/14-dato	maintenance kit for BK52.12;WK;F1;Gas;05/14-dato	17,00	N4262	O-Ring	o-ring
G-52.12-W-F1-ab1	Wartungssatz für BK52.12;WK;F1;Gas;05/14-dato	maintenance kit for BK52.12;WK;F1;Gas;05/14-dato	1,00	G-52.12-W-F1-a1	Wartungssatz für BK52.12;WK;F1;Gas;05/14-dato	maintenance kit for BK52.12;WK;F1;Gas;05/14-dato
G-52.12-W-F1-ab1	Wartungssatz für BK52.12;WK;F1;Gas;05/14-dato	maintenance kit for BK52.12;WK;F1;Gas;05/14-dato	1,00	G-52.12-W-F1-b1	Wartungssatz für BK52.12;WK;F1;Gas;05/14-dato	maintenance kit for BK52.12;WK;F1;Gas;05/14-dato
G-52.12-W-F1-abc1	Wartungssatz für BK52.12;WK;F1;Gas;05/14-dato	maintenance kit for BK52.12;WK;F1;Gas;05/14-dato	1,00	G-52.12-W-F1-a1	Wartungssatz für BK52.12;WK;F1;Gas;05/14-dato	maintenance kit for BK52.12;WK;F1;Gas;05/14-dato
G-52.12-W-F1-abc1	Wartungssatz für BK52.12;WK;F1;Gas;05/14-dato	maintenance kit for BK52.12;WK;F1;Gas;05/14-dato	1,00	G-52.12-W-F1-b1	Wartungssatz für BK52.12;WK;F1;Gas;05/14-dato	maintenance kit for BK52.12;WK;F1;Gas;05/14-dato
G-52.12-W-F1-abc1	Wartungssatz für BK52.12;WK;F1;Gas;05/14-dato	maintenance kit for BK52.12;WK;F1;Gas;05/14-dato	1,00	G-52.12-W-F1-c1	Wartungssatz für BK52.12;WK;F1;Gas;05/14-dato	maintenance kit for BK52.12;WK;F1;Gas;05/14-dato
G-52.12-W-F1-abc1	Wartungssatz für BK52.12;WK;F1;Gas;05/14-dato	maintenance kit for BK52.12;WK;F1;Gas;05/14-dato	1,00	G-52.12-W-F1-a1	Wartungssatz für BK52.12;WK;F1;Gas;05/14-dato	maintenance kit for BK52.12;WK;F1;Gas;05/14-dato
G-52.12-W-F1-abc1	Wartungssatz für BK52.12;WK;F1;Gas;05/14-dato	maintenance kit for BK52.12;WK;F1;Gas;05/14-dato	1,00	G-52.12-W-F1-b1	Wartungssatz für BK52.12;WK;F1;Gas;05/14-dato	maintenance kit for BK52.12;WK;F1;Gas;05/14-dato
G-52.12-W-F1-abc1	Wartungssatz für BK52.12;WK;F1;Gas;05/14-dato	maintenance kit for BK52.12;WK;F1;Gas;05/14-dato	1,00	G-52.12-W-F1-c1	Wartungssatz für BK52.12;WK;F1;Gas;05/14-dato	maintenance kit for BK52.12;WK;F1;Gas;05/14-dato
G-52.12-W-F1-b1	Wartungssatz für BK52.12;WK;F1;Gas;05/14-dato	maintenance kit for BK52.12;WK;F1;Gas;05/14-dato	2,00	71072	Gewindestift; Ersatz für N15646	stud; Exchange for N15646
G-52.12-W-F1-b1	Wartungssatz für BK52.12;WK;F1;Gas;05/14-dato	maintenance kit for BK52.12;WK;F1;Gas;05/14-dato	2,00	71076	Gewindestift; Ersatz für N16307	stud; Exchange for N16307
G-52.12-W-F1-b1	Wartungssatz für BK52.12;WK;F1;Gas;05/14-dato	maintenance kit for BK52.12;WK;F1;Gas;05/14-dato	2,00	80343-KD	Saug- und Druckventil	suction and pressure valve
G-52.12-W-F1-b1	Wartungssatz für BK52.12;WK;F1;Gas;05/14-dato	maintenance kit for BK52.12;WK;F1;Gas;05/14-dato	2,00	89394-KD	Kolbenbüchse	piston and sleeve assy.
G-52.12-W-F1-b1	Wartungssatz für BK52.12;WK;F1;Gas;05/14-dato	maintenance kit for BK52.12;WK;F1;Gas;05/14-dato	2,00	N2858	O-Ring	o-ring
G-52.12-W-F1-b1	Wartungssatz für BK52.12;WK;F1;Gas;05/14-dato	maintenance kit for BK52.12;WK;F1;Gas;05/14-dato	2,00	N29369	Saugventil	suction valve
G-52.12-W-F1-b1	Wartungssatz für BK52.12;WK;F1;Gas;05/14-dato	maintenance kit for BK52.12;WK;F1;Gas;05/14-dato	2,00	N29370	Druckventil	pressure valve
G-52.12-W-F1-b1	Wartungssatz für BK52.12;WK;F1;Gas;05/14-dato	maintenance kit for BK52.12;WK;F1;Gas;05/14-dato	2,00	N37905	Lamellenventil	Reed valve
G-52.12-W-F1-b1	Wartungssatz für BK52.12;WK;F1;Gas;05/14-dato	maintenance kit for BK52.12;WK;F1;Gas;05/14-dato	4,00	N39137	Saugventil / 24 R;Zg.Nr. 1936065	Suction valve / 24 R;Zg.Nr. 1936065
G-52.12-W-F1-b1	Wartungssatz für BK52.12;WK;F1;Gas;05/14-dato	maintenance kit for BK52.12;WK;F1;Gas;05/14-dato	4,00	N39138	Druckventil / 24 R;Zg.Nr. 1936050	Pressure valve / 24 R;Zg.Nr. 1936050
G-52.12-W-F1-b1	Wartungssatz für BK52.12;WK;F1;Gas;05/14-dato	maintenance kit for BK52.12;WK;F1;Gas;05/14-dato	16,00	N19568	Zylinderschraube M10x35	cylinder screw M10x35
G-52.12-W-F1-c1	Wartungssatz für BK52.12;WK;F1;Gas;05/14-dato	maintenance kit for BK52.12;WK;F1;Gas;05/14-dato	2,00	162858	Dichtung	gasket
G-52.12-W-F1-c1	Wartungssatz für BK52.12;WK;F1;Gas;05/14-dato	maintenance kit for BK52.12;WK;F1;Gas;05/14-dato	2,00	171680	Dichtung / mit Sicke	Seal with beading
G-52.12-W-F1-c1	Wartungssatz für BK52.12;WK;F1;Gas;05/14-dato	maintenance kit for BK52.12;WK;F1;Gas;05/14-dato	4,00	N30166	O-Ring	o-ring
G-52.12-W-F1-c1	Wartungssatz für BK52.12;WK;F1;Gas;05/14-dato	maintenance kit for BK52.12;WK;F1;Gas;05/14-dato	4,00	N30290	O-Ring	o-ring
G-52.12-W-F1-c1	Wartungssatz für BK52.12;WK;F1;Gas;05/14-dato	maintenance kit for BK52.12;WK;F1;Gas;05/14-dato	8,00	N2858	O-Ring	o-ring
G-52.12-W-F1-c1	Wartungssatz für BK52.12;WK;F1;Gas;05/14-dato	maintenance kit for BK52.12;WK;F1;Gas;05/14-dato	32,00	N29253	Sechskantmutter / DIN 6926;M10;8;A3A	Hexagon nut / DIN 6926;M10;8;A3A
G-52.12-W-F1-c1	Wartungssatz für BK52.12;WK;F1;Gas;05/14-dato	maintenance kit for BK52.12;WK;F1;Gas;05/14-dato	96,00	N30168	Sechskantmutter	hexagon nut
G-52.12-W-F1-d1	Wartungssatz für BK52.12;WK;F1;Gas;05/14-dato	maintenance kit for BK52.12;WK;F1;Gas;05/14-dato	1,00	N18111	O-Ring	o-ring
G-52.12-W-F1-d1	Wartungssatz für BK52.12;WK;F1;Gas;05/14-dato	maintenance kit for BK52.12;WK;F1;Gas;05/14-dato	1,00	N30166	O-Ring	o-ring
G-52.12-W-F1-d1	Wartungssatz für BK52.12;WK;F1;Gas;05/14-dato	maintenance kit for BK52.12;WK;F1;Gas;05/14-dato	1,00	N30564	Wellendichtring / BAUMSL;85x110x12;75FKM585	shaft seal ring / BAUMSL;85x110x12;75FKM585
G-52.12-W-F1-d1	Wartungssatz für BK52.12;WK;F1;Gas;05/14-dato	maintenance kit for BK52.12;WK;F1;Gas;05/14-dato	1,00	N30648	O-Ring 333x4;FPM	O-Ring 333x4;FPM
G-52.12-W-F1-d1	Wartungssatz für BK52.12;WK;F1;Gas;05/14-dato	maintenance kit for BK52.12;WK;F1;Gas;05/14-dato	2,00	127985-RAL 9006	Zylinder	cylinder
G-52.12-W-F1-d1	Wartungssatz für BK52.12;WK;F1;Gas;05/14-dato	maintenance kit for BK52.12;WK;F1;Gas;05/14-dato	2,00	87580-KD	Kolben kpl.	piston cpl.
G-52.12-W-F1-d1	Wartungssatz für BK52.12;WK;F1;Gas;05/14-dato	maintenance kit for BK52.12;WK;F1;Gas;05/14-dato	2,00	88037-KD	Kolben kpl.	piston cpl.
G-52.12-W-F1-d1	Wartungssatz für BK52.12;WK;F1;Gas;05/14-dato	maintenance kit for BK52.12;WK;F1;Gas;05/14-dato	2,00	89060-KD	Kolben kpl.;Ers.f.88131	piston cpl.;Exch.f.88131
G-52.12-W-F1-d1	Wartungssatz für BK52.12;WK;F1;Gas;05/14-dato	maintenance kit for BK52.12;WK;F1;Gas;05/14-dato	2,00	89359-RAL 9006	Zylinder D65; 125Hub	cylinder D65;125Hub
G-52.12-W-F1-d1	Wartungssatz für BK52.12;WK;F1;Gas;05/14-dato	maintenance kit for BK52.12;WK;F1;Gas;05/14-dato	2,00	N15073	O-Ring	o-ring
G-52.12-W-F1-d1	Wartungssatz für BK52.12;WK;F1;Gas;05/14-dato	maintenance kit for BK52.12;WK;F1;Gas;05/14-dato	8,00	88740-KD	Pleuel kpl.	con-rod cpl.
G-52.12-W-F1-d1	Wartungssatz für BK52.12;WK;F1;Gas;05/14-dato	maintenance kit for BK52.12;WK;F1;Gas;05/14-dato	16,00	N30665	Gleitlagerschale K26/52.XX f.Pleuel	slide bearing shell K26/52.XX f.Pleuel

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
G-52.13-W-F1-a1	Wartungssatz für BK52.13;WK;F1;Gas;05/14-dato	maintenance kit for BK52.13;WK;F1;Gas;05/14-dato	1,00	115068	Dichtung	Seal
G-52.13-W-F1-a1	Wartungssatz für BK52.13;WK;F1;Gas;05/14-dato	maintenance kit for BK52.13;WK;F1;Gas;05/14-dato	1,00	N19122	O-Ring	o-ring
G-52.13-W-F1-a1	Wartungssatz für BK52.13;WK;F1;Gas;05/14-dato	maintenance kit for BK52.13;WK;F1;Gas;05/14-dato	1,00	N27149	Ölfiter	oil filter
G-52.13-W-F1-a1	Wartungssatz für BK52.13;WK;F1;Gas;05/14-dato	maintenance kit for BK52.13;WK;F1;Gas;05/14-dato	2,00	89649	Dichtung	Gasket
G-52.13-W-F1-a1	Wartungssatz für BK52.13;WK;F1;Gas;05/14-dato	maintenance kit for BK52.13;WK;F1;Gas;05/14-dato	2,00	N15039	O-Ring	o-ring
G-52.13-W-F1-a1	Wartungssatz für BK52.13;WK;F1;Gas;05/14-dato	maintenance kit for BK52.13;WK;F1;Gas;05/14-dato	2,00	N15418	O-Ring	o-ring
G-52.13-W-F1-a1	Wartungssatz für BK52.13;WK;F1;Gas;05/14-dato	maintenance kit for BK52.13;WK;F1;Gas;05/14-dato	2,00	N28168	Dichtung	gasket
G-52.13-W-F1-a1	Wartungssatz für BK52.13;WK;F1;Gas;05/14-dato	maintenance kit for BK52.13;WK;F1;Gas;05/14-dato	2,00	N2858	O-Ring	o-ring
G-52.13-W-F1-a1	Wartungssatz für BK52.13;WK;F1;Gas;05/14-dato	maintenance kit for BK52.13;WK;F1;Gas;05/14-dato	2,00	N35696	O-Ring	o-ring
G-52.13-W-F1-a1	Wartungssatz für BK52.13;WK;F1;Gas;05/14-dato	maintenance kit for BK52.13;WK;F1;Gas;05/14-dato	4,00	7419	Dichtung / 45.2x50x1;Cu	gasket / 45.2x50x1;Cu
G-52.13-W-F1-a1	Wartungssatz für BK52.13;WK;F1;Gas;05/14-dato	maintenance kit for BK52.13;WK;F1;Gas;05/14-dato	4,00	N1316	Dichtung; A13x20x2 Cu	gasket
G-52.13-W-F1-a1	Wartungssatz für BK52.13;WK;F1;Gas;05/14-dato	maintenance kit for BK52.13;WK;F1;Gas;05/14-dato	4,00	N4084	O-Ring	o-ring
G-52.13-W-F1-a1	Wartungssatz für BK52.13;WK;F1;Gas;05/14-dato	maintenance kit for BK52.13;WK;F1;Gas;05/14-dato	5,00	13283	Dichtung	gasket
G-52.13-W-F1-a1	Wartungssatz für BK52.13;WK;F1;Gas;05/14-dato	maintenance kit for BK52.13;WK;F1;Gas;05/14-dato	5,00	N7063	O-Ring	o-ring
G-52.13-W-F1-a1	Wartungssatz für BK52.13;WK;F1;Gas;05/14-dato	maintenance kit for BK52.13;WK;F1;Gas;05/14-dato	8,00	56668	Dichtring	gasket
G-52.13-W-F1-a1	Wartungssatz für BK52.13;WK;F1;Gas;05/14-dato	maintenance kit for BK52.13;WK;F1;Gas;05/14-dato	8,00	71075	Gewindestift; Ersatz für N15653	stud; Exchange for N15653
G-52.13-W-F1-a1	Wartungssatz für BK52.13;WK;F1;Gas;05/14-dato	maintenance kit for BK52.13;WK;F1;Gas;05/14-dato	8,00	N279	Sechskantmutter; DIN 934 - M12	hexagon nut
G-52.13-W-F1-a1	Wartungssatz für BK52.13;WK;F1;Gas;05/14-dato	maintenance kit for BK52.13;WK;F1;Gas;05/14-dato	8,00	N280	Federring; aufgebogen; DIN 127 - A 12	spring washer
G-52.13-W-F1-a1	Wartungssatz für BK52.13;WK;F1;Gas;05/14-dato	maintenance kit for BK52.13;WK;F1;Gas;05/14-dato	8,00	N34134	Stützring	backup ring
G-52.13-W-F1-a1	Wartungssatz für BK52.13;WK;F1;Gas;05/14-dato	maintenance kit for BK52.13;WK;F1;Gas;05/14-dato	8,00	N34135	O-Ring	o-ring
G-52.13-W-F1-a1	Wartungssatz für BK52.13;WK;F1;Gas;05/14-dato	maintenance kit for BK52.13;WK;F1;Gas;05/14-dato	17,00	N4262	O-Ring	o-ring
G-52.13-W-F1-ab1	Wartungssatz für BK52.13;WK;F1;Gas;05/14-dato	maintenance kit for BK52.13;WK;F1;Gas;05/14-dato	1,00	G-52.13-W-F1-a1	Wartungssatz für BK52.13;WK;F1;Gas;05/14-dato	maintenance kit for BK52.13;WK;F1;Gas;05/14-dato
G-52.13-W-F1-ab1	Wartungssatz für BK52.13;WK;F1;Gas;05/14-dato	maintenance kit for BK52.13;WK;F1;Gas;05/14-dato	1,00	G-52.13-W-F1-b1	Wartungssatz für BK52.13;WK;F1;Gas;05/14-dato	maintenance kit for BK52.13;WK;F1;Gas;05/14-dato
G-52.13-W-F1-abc1	Wartungssatz für BK52.13;WK;F1;Gas;05/14-dato	maintenance kit for BK52.13;WK;F1;Gas;05/14-dato	1,00	G-52.13-W-F1-a1	Wartungssatz für BK52.13;WK;F1;Gas;05/14-dato	maintenance kit for BK52.13;WK;F1;Gas;05/14-dato
G-52.13-W-F1-abc1	Wartungssatz für BK52.13;WK;F1;Gas;05/14-dato	maintenance kit for BK52.13;WK;F1;Gas;05/14-dato	1,00	G-52.13-W-F1-b1	Wartungssatz für BK52.13;WK;F1;Gas;05/14-dato	maintenance kit for BK52.13;WK;F1;Gas;05/14-dato
G-52.13-W-F1-abc1	Wartungssatz für BK52.13;WK;F1;Gas;05/14-dato	maintenance kit for BK52.13;WK;F1;Gas;05/14-dato	1,00	G-52.13-W-F1-c1	Wartungssatz für BK52.13;WK;F1;Gas;05/14-dato	maintenance kit for BK52.13;WK;F1;Gas;05/14-dato
G-52.13-W-F1-abcd1	Wartungssatz für BK52.13;WK;F1;Gas;05/14-dato	maintenance kit for BK52.13;WK;F1;Gas;05/14-dato	1,00	G-52.13-W-F1-a1	Wartungssatz für BK52.13;WK;F1;Gas;05/14-dato	maintenance kit for BK52.13;WK;F1;Gas;05/14-dato
G-52.13-W-F1-abcd1	Wartungssatz für BK52.13;WK;F1;Gas;05/14-dato	maintenance kit for BK52.13;WK;F1;Gas;05/14-dato	1,00	G-52.13-W-F1-b1	Wartungssatz für BK52.13;WK;F1;Gas;05/14-dato	maintenance kit for BK52.13;WK;F1;Gas;05/14-dato
G-52.13-W-F1-abcd1	Wartungssatz für BK52.13;WK;F1;Gas;05/14-dato	maintenance kit for BK52.13;WK;F1;Gas;05/14-dato	1,00	G-52.13-W-F1-c1	Wartungssatz für BK52.13;WK;F1;Gas;05/14-dato	maintenance kit for BK52.13;WK;F1;Gas;05/14-dato
G-52.13-W-F1-abcd1	Wartungssatz für BK52.13;WK;F1;Gas;05/14-dato	maintenance kit for BK52.13;WK;F1;Gas;05/14-dato	1,00	G-52.13-W-F1-d1	Wartungssatz für BK52.13;WK;F1;Gas;05/14-dato	maintenance kit for BK52.13;WK;F1;Gas;05/14-dato
G-52.13-W-F1-b1	Wartungssatz für BK52.13;WK;F1;Gas;05/14-dato	maintenance kit for BK52.13;WK;F1;Gas;05/14-dato	2,00	71067	Gewindestift; Ersatz für N4102	stud; Exchange for N4102
G-52.13-W-F1-b1	Wartungssatz für BK52.13;WK;F1;Gas;05/14-dato	maintenance kit for BK52.13;WK;F1;Gas;05/14-dato	2,00	71072	Gewindestift; Ersatz für N15646	stud; Exchange for N15646
G-52.13-W-F1-b1	Wartungssatz für BK52.13;WK;F1;Gas;05/14-dato	maintenance kit for BK52.13;WK;F1;Gas;05/14-dato	2,00	80343-KD	Saug- und Druckventil	suction and pressure valve
G-52.13-W-F1-b1	Wartungssatz für BK52.13;WK;F1;Gas;05/14-dato	maintenance kit for BK52.13;WK;F1;Gas;05/14-dato	2,00	89394-KD	Kolbenbüchse	piston and sleeve assy.
G-52.13-W-F1-b1	Wartungssatz für BK52.13;WK;F1;Gas;05/14-dato	maintenance kit for BK52.13;WK;F1;Gas;05/14-dato	2,00	N29369	Saugventil	suction valve
G-52.13-W-F1-b1	Wartungssatz für BK52.13;WK;F1;Gas;05/14-dato	maintenance kit for BK52.13;WK;F1;Gas;05/14-dato	2,00	N29370	Druckventil	pressure valve
G-52.13-W-F1-b1	Wartungssatz für BK52.13;WK;F1;Gas;05/14-dato	maintenance kit for BK52.13;WK;F1;Gas;05/14-dato	2,00	N29765	Lamellenventil	reed valve
G-52.13-W-F1-b1	Wartungssatz für BK52.13;WK;F1;Gas;05/14-dato	maintenance kit for BK52.13;WK;F1;Gas;05/14-dato	4,00	N39137	Saugventil / 24 R;Zg.Nr. 1936065	Suction valve / 24 R;Zg.Nr. 1936065
G-52.13-W-F1-b1	Wartungssatz für BK52.13;WK;F1;Gas;05/14-dato	maintenance kit for BK52.13;WK;F1;Gas;05/14-dato	4,00	N39138	Druckventil / 24 R;Zg.Nr. 1936050	Pressure valve / 24 R;Zg.Nr. 1936050
G-52.13-W-F1-b1	Wartungssatz für BK52.13;WK;F1;Gas;05/14-dato	maintenance kit for BK52.13;WK;F1;Gas;05/14-dato	16,00	N19568	Zylinderschraube M10x35	cylinder screw M10x35
G-52.13-W-F1-c1	Wartungssatz für BK52.13;WK;F1;Gas;05/14-dato	maintenance kit for BK52.13;WK;F1;Gas;05/14-dato	2,00	162858	Dichtung	gasket
G-52.13-W-F1-c1	Wartungssatz für BK52.13;WK;F1;Gas;05/14-dato	maintenance kit for BK52.13;WK;F1;Gas;05/14-dato	2,00	171680	Dichtung / mit Sicke	Seal with beading
G-52.13-W-F1-c1	Wartungssatz für BK52.13;WK;F1;Gas;05/14-dato	maintenance kit for BK52.13;WK;F1;Gas;05/14-dato	4,00	N30166	O-Ring	o-ring
G-52.13-W-F1-c1	Wartungssatz für BK52.13;WK;F1;Gas;05/14-dato	maintenance kit for BK52.13;WK;F1;Gas;05/14-dato	4,00	N30290	O-Ring	o-ring
G-52.13-W-F1-c1	Wartungssatz für BK52.13;WK;F1;Gas;05/14-dato	maintenance kit for BK52.13;WK;F1;Gas;05/14-dato	8,00	N2858	O-Ring	o-ring
G-52.13-W-F1-c1	Wartungssatz für BK52.13;WK;F1;Gas;05/14-dato	maintenance kit for BK52.13;WK;F1;Gas;05/14-dato	16,00	N19568	Zylinderschraube M10x35	cylinder screw M10x35
G-52.13-W-F1-c1	Wartungssatz für BK52.13;WK;F1;Gas;05/14-dato	maintenance kit for BK52.13;WK;F1;Gas;05/14-dato	32,00	N29253	Sechskantmutter / DIN 6926;M10;8;A3A	Hexagon nut / DIN 6926;M10;8;A3A
G-52.13-W-F1-c1	Wartungssatz für BK52.13;WK;F1;Gas;05/14-dato	maintenance kit for BK52.13;WK;F1;Gas;05/14-dato	96,00	N30168	Sechskantmutter	hexagon nut
G-52.13-W-F1-d1	Wartungssatz für BK52.13;WK;F1;Gas;05/14-dato	maintenance kit for BK52.13;WK;F1;Gas;05/14-dato	1,00	N18111	O-Ring	o-ring
G-52.13-W-F1-d1	Wartungssatz für BK52.13;WK;F1;Gas;05/14-dato	maintenance kit for BK52.13;WK;F1;Gas;05/14-dato	1,00	N30166	O-Ring	o-ring
G-52.13-W-F1-d1	Wartungssatz für BK52.13;WK;F1;Gas;05/14-dato	maintenance kit for BK52.13;WK;F1;Gas;05/14-dato	1,00	N30564	Wellendichtring / BAUMSL;85x110x12;75FKM585	shaft seal ring / BAUMSL;85x110x12;75FKM585
G-52.13-W-F1-d1	Wartungssatz für BK52.13;WK;F1;Gas;05/14-dato	maintenance kit for BK52.13;WK;F1;Gas;05/14-dato	1,00	N30648	O-Ring 333x4;FPM	O-Ring 333x4;FPM
G-52.13-W-F1-d1	Wartungssatz für BK52.13;WK;F1;Gas;05/14-dato	maintenance kit for BK52.13;WK;F1;Gas;05/14-dato	2,00	127985-RAL 9006	Zylinder	cylinder
G-52.13-W-F1-d1	Wartungssatz für BK52.13;WK;F1;Gas;05/14-dato	maintenance kit for BK52.13;WK;F1;Gas;05/14-dato	2,00	74750-RAL 9006	Zylinder	cylinder
G-52.13-W-F1-d1	Wartungssatz für BK52.13;WK;F1;Gas;05/14-dato	maintenance kit for BK52.13;WK;F1;Gas;05/14-dato	2,00	87580-KD	Kolben kpl.	piston cpl.
G-52.13-W-F1-d1	Wartungssatz für BK52.13;WK;F1;Gas;05/14-dato	maintenance kit for BK52.13;WK;F1;Gas;05/14-dato	2,00	87946-KD	Kolben kpl.	piston cpl.
G-52.13-W-F1-d1	Wartungssatz für BK52.13;WK;F1;Gas;05/14-dato	maintenance kit for BK52.13;WK;F1;Gas;05/14-dato	2,00	88035-KD	Kolben	piston
G-52.13-W-F1-d1	Wartungssatz für BK52.13;WK;F1;Gas;05/14-dato	maintenance kit for BK52.13;WK;F1;Gas;05/14-dato	2,00	N15073	O-Ring	o-ring
G-52.13-W-F1-d1	Wartungssatz für BK52.13;WK;F1;Gas;05/14-dato	maintenance kit for BK52.13;WK;F1;Gas;05/14-dato	8,00	88740-KD	Pleuel kpl.	con-rod cpl.
G-52.13-W-F1-d1	Wartungssatz für BK52.13;WK;F1;Gas;05/14-dato	maintenance kit for BK52.13;WK;F1;Gas;05/14-dato	16,00	N30665	Gleitlagerschale K26/52.XX f.Pleuel	slide bearing shell K26/52.XX f.Pleuel
G-DW-F1-a1	Wartungssatz / CNG;ZS Dresser Wayne	Maintenance kit / CNG;ZS Dresser Wayne	1,00	N25281	Filtereinsatz; Drahtfilter;40µm;Edelstahl/Ms;gew.	Filter insert; wire-filter;40µm;stainl.steel
G-DW-F1-a1	Wartungssatz / CNG;ZS Dresser Wayne	Maintenance kit / CNG;ZS Dresser Wayne	1,00	N33335	Filtereinsatz incl. Feder für TSA1 Abreibkupplung	filter for TSA1 coupling
G-DW-F1-ab1	Wartungssatz / CNG;ZS Dresser Wayne	Maintenance kit / CNG;ZS Dresser Wayne	1,00	G-DW-F1-a1	Wartungssatz / CNG;ZS Dresser Wayne	Maintenance kit / CNG;ZS Dresser Wayne
G-DW-F1-ab1	Wartungssatz / CNG;ZS Dresser Wayne	Maintenance kit / CNG;ZS Dresser Wayne	1,00	G-DW-F1-b1	Wartungssatz / CNG;ZS Dresser Wayne	Maintenance kit / CNG;ZS Dresser Wayne
G-DW-F1-b1	Wartungssatz / CNG;ZS Dresser Wayne	Maintenance kit / CNG;ZS Dresser Wayne	1,00	N26626	Reparatursatz; für Magnetventil N26032/N26033	repair kit; for solenoid valve N26032/N26033
G-DW-F1-b1	Wartungssatz / CNG;ZS Dresser Wayne	Maintenance kit / CNG;ZS Dresser Wayne	1,00	N26627	Reparatursatz; für Magnetventil N25887	repair kit; for solenoid valve N25887
G-Gilbarco-F1-a1	Wartungssatz / CNG;Gilbarco;S-MPD;Aral-MPD;RSH6;	Maintenance kit / CNG;Gilbarco;S-MPD;Aral-MPD;RSH6;	1,00	N33265	Filtereinsatz	Filter insert

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
G-Gilbarco-F1-ab1	Wartungssatz / CNG;Gilbarco;S-MPD;Aral-MPD;RSH6;	Maintenance kit / CNG;Gilbarco;S-MPD;Aral-MPD;RSH6;	1,00	G-Gilbarco-F1-a1	Wartungssatz / CNG;Gilbarco;S-MPD;Aral-MPD;RSH6;	Maintenance kit / CNG;Gilbarco;S-MPD;Aral-MPD;RSH6;
G-Gilbarco-F1-ab1	Wartungssatz / CNG;Gilbarco;S-MPD;Aral-MPD;RSH6;	Maintenance kit / CNG;Gilbarco;S-MPD;Aral-MPD;RSH6;	1,00	G-Gilbarco-F1-b1	Wartungssatz / CNG;Gilbarco;S-MPD;Aral-MPD;RSH6;	Maintenance kit / CNG;Gilbarco;S-MPD;Aral-MPD;RSH6;
G-Gilbarco-F1-b1	Wartungssatz / CNG;Gilbarco;S-MPD;Aral-MPD;RSH6;	Maintenance kit / CNG;Gilbarco;S-MPD;Aral-MPD;RSH6;	1,00	N35005	Wartungssatz für Druckregler N35004	maintenance kit for pressure controller N35004
G-Gilbarco-F1-b1	Wartungssatz / CNG;Gilbarco;S-MPD;Aral-MPD;RSH6;	Maintenance kit / CNG;Gilbarco;S-MPD;Aral-MPD;RSH6;	1,00	N36729	Filter	filter
G-Gilbarco-F1-b1	Wartungssatz / CNG;Gilbarco;S-MPD;Aral-MPD;RSH6;	Maintenance kit / CNG;Gilbarco;S-MPD;Aral-MPD;RSH6;	1,00	N36730	O-Ring	o-ring
G-Gilbarco-F1-b1	Wartungssatz / CNG;Gilbarco;S-MPD;Aral-MPD;RSH6;	Maintenance kit / CNG;Gilbarco;S-MPD;Aral-MPD;RSH6;	1,00	N36731	Stützring	back-up ring
G-Gilbarco-F2-a1	Wartungssatz für Gilbarco Zapfsäule	maintenance kit for Gilbarco Zapfsäule	1,00	N33265	Filtereinsatz	Filter insert
G-Gilbarco-F2-a1	Wartungssatz für Gilbarco Zapfsäule	maintenance kit for Gilbarco Zapfsäule	1,00	N36730	O-Ring	o-ring
G-Gilbarco-F2-a1	Wartungssatz für Gilbarco Zapfsäule	maintenance kit for Gilbarco Zapfsäule	1,00	N36731	Stützring	back-up ring
G-Gilbarco-F2-ab1	Wartungssatz / CNG;Gilbarco;SK700II;GSB6	Maintenance kit / CNG;Gilbarco;SK700II;GSB6	1,00	G-Gilbarco-F2-a1	Wartungssatz für Gilbarco Zapfsäule	maintenance kit for Gilbarco Zapfsäule
G-Gilbarco-F2-ab1	Wartungssatz / CNG;Gilbarco;SK700II;GSB6	Maintenance kit / CNG;Gilbarco;SK700II;GSB6	1,00	G-Gilbarco-F2-b1	Wartungssatz / CNG;Gilbarco;SK700II;GSB6	Maintenance kit / CNG;Gilbarco;SK700II;GSB6
G-Gilbarco-F2-b1	Wartungssatz / CNG;Gilbarco;SK700II;GSB6	Maintenance kit / CNG;Gilbarco;SK700II;GSB6	1,00	N36728	Wartungssatz für Gilbarco Zapfsäule	maintenance kit for Gilbarco filling post
G-Gilbarco-F2-b1	Wartungssatz / CNG;Gilbarco;SK700II;GSB6	Maintenance kit / CNG;Gilbarco;SK700II;GSB6	1,00	N36729	Filter	filter
G-Gilbarco-F2-b1	Wartungssatz / CNG;Gilbarco;SK700II;GSB6	Maintenance kit / CNG;Gilbarco;SK700II;GSB6	1,00	N36730	O-Ring	o-ring
G-Gilbarco-F2-b1	Wartungssatz / CNG;Gilbarco;SK700II;GSB6	Maintenance kit / CNG;Gilbarco;SK700II;GSB6	1,00	N36731	Stützring	back-up ring
G-P160-F1-a1	Wartungssatz für P160 08/09-05/14;Gas	maintenance kit for P160 08/09-05/14;Gas	2,00	N26861	O-Ring	O-Ring
G-P160-F1-a1	Wartungssatz für P160 08/09-05/14;Gas	maintenance kit for P160 08/09-05/14;Gas	32,000,00	N20636	Molekularsieb; 0.81 g/cm3;3A	molecular sieve; 0.81 g/cm3;3A
G-P160-F2-a1	Wartungssatz für P160 05/14-dato;Gas	maintenance kit for P160 05/14 - dato; gas	32,000,00	N20636	Molekularsieb; 0.81 g/cm3;3A	molecular sieve; 0.81 g/cm3;3A
G-P200/350-a1	Wartungssatz für P200/350;blau;Flasche;ab ca. 2011;Gas;	Maintenance kit for P200/350;blue;flask;begin ~2011;Gas;	1,00	82174	Set Molekularsieb; CFS	Molecular sieve; CFS
G-P200/350-a1	Wartungssatz für P200/350;blau;Flasche;ab ca. 2011;Gas;	Maintenance kit for P200/350;blue;flask;begin ~2011;Gas;	1,00	N34169	Filter; 400µm;G1";m.O-Ring;EST	filter; 400µm;G1";m.O-Ring;EST
G-P200/350-a1	Wartungssatz für P200/350;blau;Flasche;ab ca. 2011;Gas;	Maintenance kit for P200/350;blue;flask;begin ~2011;Gas;	1,00	N35884	Filter / 200µm;NPT1/2AG;EST	Filter / 200µm;NPT1/2AG;EST
G-P200-F1-a1	Wartungssatz für P200 bis ca. 2004;Gas	maintenance kit for P200 bis ca. 2004;Gas	1,00	82174	Set Molekularsieb; CFS	Molecular sieve; CFS
G-P200-F1-a1	Wartungssatz für P200 bis ca. 2004;Gas	maintenance kit for P200 bis ca. 2004;Gas	2,00	80587	Scheibe; AD120;H12;Schaumstoff	washer
G-P200-F1-a1	Wartungssatz für P200 bis ca. 2004;Gas	maintenance kit for P200 bis ca. 2004;Gas	2,00	N26914	O-Ring	O-Ring
G-P200-F1-a1	Wartungssatz für P200 bis ca. 2004;Gas	maintenance kit for P200 bis ca. 2004;Gas	2,00	N26915	Stützring; 140.41X4.65;NBR;90 Shore	backup ring; 140.41X4.65;NBR;90 Shore
G-P200-F2-a1	Wartungssatz für P200 ab ca. 2004;Gas Ers.f.N20636 und 82174	Wartungssatz für P200 ab ca. 2004;Gas Exch.f.N20636 und 82174	1,00	82174	Set Molekularsieb; CFS	Molecular sieve; CFS
G-P200-F2-a1	Wartungssatz für P200 ab ca. 2004;Gas Ers.f.N20636 und 82174	Wartungssatz für P200 ab ca. 2004;Gas Exch.f.N20636 und 82174	2,00	N26861	O-Ring	O-Ring
G-P200-F3-a1	Wartungssatz für P200 05/14-dato; Gas	Maintenance kit P200 05/14-dato; Gas	1,00	82174	Set Molekularsieb; CFS	Molecular sieve; CFS
G-P60/61-F1/8-a1	Wartungssatz für P60;P61;01/86-dato;Gas	maintenance kit for P60;P61;01/86-dato;Gas	1,00	64498	Dichtnippel	nipple
G-P60/61-F1/8-a1	Wartungssatz für P60;P61;01/86-dato;Gas	maintenance kit for P60;P61;01/86-dato;Gas	2,00	N26819	O-Ring	O-Ring
G-P60/61-F1/8-a1	Wartungssatz für P60;P61;01/86-dato;Gas	maintenance kit for P60;P61;01/86-dato;Gas	2,00	N4736	Stützring	back-up ring
I-100-F2/3-a1	Wartungssatz für; 100;F2/3;Luft;11/86-01/00	Maintenance kit for; 100;F2/3;Air;11/86-01/00	1,00	12784	Verteilerblech	distribution plate
I-100-F2/3-a1	Wartungssatz für; 100;F2/3;Luft;11/86-01/00	Maintenance kit for; 100;F2/3;Air;11/86-01/00	1,00	12785	Prallrichter	affle funnel
I-100-F2/3-a1	Wartungssatz für; 100;F2/3;Luft;11/86-01/00	Maintenance kit for; 100;F2/3;Air;11/86-01/00	1,00	82048	Ventilkopfschlüssel; für 81409	valve head wrench; for 81409
I-100-F2/3-a1	Wartungssatz für; 100;F2/3;Luft;11/86-01/00	Maintenance kit for; 100;F2/3;Air;11/86-01/00	1,00	N2169	O-Ring	o-ring
I-100-F2/3-a1	Wartungssatz für; 100;F2/3;Luft;11/86-01/00	Maintenance kit for; 100;F2/3;Air;11/86-01/00	1,00	N23755	O-Ring	o-ring
I-100-F2/3-a1	Wartungssatz für; 100;F2/3;Luft;11/86-01/00	Maintenance kit for; 100;F2/3;Air;11/86-01/00	1,00	N2726	Filtereinsatz	filter insert
I-100-F2/3-a1	Wartungssatz für; 100;F2/3;Luft;11/86-01/00	Maintenance kit for; 100;F2/3;Air;11/86-01/00	1,00	N2789	o-Ring	o-ring
I-100-F2/3-a1	Wartungssatz für; 100;F2/3;Luft;11/86-01/00	Maintenance kit for; 100;F2/3;Air;11/86-01/00	1,00	N3521	O-Ring	o-ring
I-100-F2/3-a1	Wartungssatz für; 100;F2/3;Luft;11/86-01/00	Maintenance kit for; 100;F2/3;Air;11/86-01/00	1,00	N3556	O-Ring	o-ring
I-100-F2/3-a1	Wartungssatz für; 100;F2/3;Luft;11/86-01/00	Maintenance kit for; 100;F2/3;Air;11/86-01/00	1,00	N70	Filtereinsatz C 711/1	filter insert C 711/1
I-100-F2/3-a1	Wartungssatz für; 100;F2/3;Luft;11/86-01/00	Maintenance kit for; 100;F2/3;Air;11/86-01/00	3,00	240	Dichtung	gasket
I-100-F2/3-a1	Wartungssatz für; 100;F2/3;Luft;11/86-01/00	Maintenance kit for; 100;F2/3;Air;11/86-01/00	3,00	N3625	Dichtung (Ersatz für N380); DIN 7603	gasket (Repl. for N380)
I-100-F2/3-ab1	Wartungssatz für; 100;F2/3;Luft;11/86-01/00	Maintenance kit for; 100;F2/3;Air;11/86-01/00	1,00	I-100-F2/3-a1	Wartungssatz für; 100;F2/3;Luft;11/86-01/00	Maintenance kit for; 100;F2/3;Air;11/86-01/00
I-100-F2/3-ab1	Wartungssatz für; 100;F2/3;Luft;11/86-01/00	Maintenance kit for; 100;F2/3;Air;11/86-01/00	1,00	I-100-F2/3-b1	Wartungssatz für; 100;F2/3;Luft;11/86-01/00	Maintenance kit for; 100;F2/3;Air;11/86-01/00
I-100-F2/3-abc1	Wartungssatz für; 100;F2/3;Luft;11/86-01/00	Maintenance kit for; 100;F2/3;Air;11/86-01/00	1,00	I-100-F2/3-abc1	Wartungssatz für; 100;F2/3;Luft;11/86-01/00	Maintenance kit for; 100;F2/3;Air;11/86-01/00
I-100-F2/3-abc1	Wartungssatz für; 100;F2/3;Luft;11/86-01/00	Maintenance kit for; 100;F2/3;Air;11/86-01/00	1,00	I-100-F2/3-b1	Wartungssatz für; 100;F2/3;Luft;11/86-01/00	Maintenance kit for; 100;F2/3;Air;11/86-01/00
I-100-F2/3-b1	Wartungssatz für; 100;F2/3;Luft;11/86-01/00	Maintenance kit for; 100;F2/3;Air;11/86-01/00	1,00	I-100-F2/3-c1	Wartungssatz für; 100;F2/3;Luft;11/86-01/00	Maintenance kit for; 100;F2/3;Air;11/86-01/00
I-100-F2/3-b1	Wartungssatz für; 100;F2/3;Luft;11/86-01/00	Maintenance kit for; 100;F2/3;Air;11/86-01/00	1,00	012835-KD	Druckventileinsatz, kpl.	pressure valve insert
I-100-F2/3-b1	Wartungssatz für; 100;F2/3;Luft;11/86-01/00	Maintenance kit for; 100;F2/3;Air;11/86-01/00	1,00	012840-KD	Druckventileinsatz, kpl.	pressure valve insert
I-100-F2/3-b1	Wartungssatz für; 100;F2/3;Luft;11/86-01/00	Maintenance kit for; 100;F2/3;Air;11/86-01/00	1,00	014121	Druckventil	pressure valve
I-100-F2/3-b1	Wartungssatz für; 100;F2/3;Luft;11/86-01/00	Maintenance kit for; 100;F2/3;Air;11/86-01/00	1,00	066934	Kolbenbüchse kpl.; Ersatz f. 012094	piston and sleeve assy.; Exchange for 012094
I-100-F2/3-b1	Wartungssatz für; 100;F2/3;Luft;11/86-01/00	Maintenance kit for; 100;F2/3;Air;11/86-01/00	1,00	072439-KD	Kugelventilsitz kpl.; incl. 58119,2622 und N2768	ball valve seat plate; incl. 58119,2622 and N2768
I-100-F2/3-b1	Wartungssatz für; 100;F2/3;Luft;11/86-01/00	Maintenance kit for; 100;F2/3;Air;11/86-01/00	1,00	177287-KD	Saugventil; Ersatz für 012841-KD	Suction valve; exch. for 012841-KD
I-100-F2/3-b1	Wartungssatz für; 100;F2/3;Luft;11/86-01/00	Maintenance kit for; 100;F2/3;Air;11/86-01/00	1,00	71065	Gewindestift; Ersatz für N3624	stud; Exch.for N3624
I-100-F2/3-b1	Wartungssatz für; 100;F2/3;Luft;11/86-01/00	Maintenance kit for; 100;F2/3;Air;11/86-01/00	1,00	81409	Saugventil; Ersatz für 07790	suction valve; Exchange for 07790
I-100-F2/3-b1	Wartungssatz für; 100;F2/3;Luft;11/86-01/00	Maintenance kit for; 100;F2/3;Air;11/86-01/00	1,00	9884	Saugventilplatte	suction valve plate
I-100-F2/3-b1	Wartungssatz für; 100;F2/3;Luft;11/86-01/00	Maintenance kit for; 100;F2/3;Air;11/86-01/00	2,00	71064	Gewindestift; Ersatz für N3520	stud; exch.f.N3520
I-100-F2/3-c1	Wartungssatz für; 100;F2/3;Luft;11/86-01/00	Maintenance kit for; 100;F2/3;Air;11/86-01/00	1,00	N4654	O-Ring	o-ring
I-100-F2/3-c1	Wartungssatz für; 100;F2/3;Luft;11/86-01/00	Maintenance kit for; 100;F2/3;Air;11/86-01/00	2,00	N2640	O-Ring	o-ring

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
I-100-F2/3-c1	Wartungssatz für; 100;F2/3;Luft;11/86-01/00	Maintenance kit for; 100;F2/3;Air;11/86-01/00	2,00	N7063	O-Ring	o-ring
I-100-F2/3-c1	Wartungssatz für; 100;F2/3;Luft;11/86-01/00	Maintenance kit for; 100;F2/3;Air;11/86-01/00	12,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
I-100-F2/3-c1	Wartungssatz für; 100;F2/3;Luft;11/86-01/00	Maintenance kit for; 100;F2/3;Air;11/86-01/00	12,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
I-100I-420-F4/5-a1	Wartungssatz / 100I-420 - Industrie - 2005 bis dato	Maintenance kit / 100I-420 - Industry - 2005 until now	1,00	072500	Bauer-Spezialfett für O-Ringe	Bauer-special grease for o-rings
I-100I-420-F4/5-a1	Wartungssatz / 100I-420 - Industrie - 2005 bis dato	Maintenance kit / 100I-420 - Industry - 2005 until now	1,00	N2169	O-Ring	o-ring
I-100I-420-F4/5-a1	Wartungssatz / 100I-420 - Industrie - 2005 bis dato	Maintenance kit / 100I-420 - Industry - 2005 until now	1,00	N25326	Filterelement	filter element
I-100I-420-F4/5-a1	Wartungssatz / 100I-420 - Industrie - 2005 bis dato	Maintenance kit / 100I-420 - Industry - 2005 until now	1,00	N25327	O-Ring	o-ring
I-100I-420-F4/5-a1	Wartungssatz / 100I-420 - Industrie - 2005 bis dato	Maintenance kit / 100I-420 - Industry - 2005 until now	1,00	N25950	Filterereinsatz	filter element
I-100I-420-F4/5-a1	Wartungssatz / 100I-420 - Industrie - 2005 bis dato	Maintenance kit / 100I-420 - Industry - 2005 until now	1,00	N2789	o-Ring	o-ring
I-100I-420-F4/5-a1	Wartungssatz / 100I-420 - Industrie - 2005 bis dato	Maintenance kit / 100I-420 - Industry - 2005 until now	1,00	N3521	O-Ring	o-ring
I-100I-420-F4/5-a1	Wartungssatz / 100I-420 - Industrie - 2005 bis dato	Maintenance kit / 100I-420 - Industry - 2005 until now	1,00	N3556	O-Ring	o-ring
I-100I-420-F4/5-a1	Wartungssatz / 100I-420 - Industrie - 2005 bis dato	Maintenance kit / 100I-420 - Industry - 2005 until now	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
I-100I-420-F4/5-a1	Wartungssatz / 100I-420 - Industrie - 2005 bis dato	Maintenance kit / 100I-420 - Industry - 2005 until now	1,00	N4868	O-Ring	o-ring
I-100I-420-F4/5-a1	Wartungssatz / 100I-420 - Industrie - 2005 bis dato	Maintenance kit / 100I-420 - Industry - 2005 until now	2,00	13283	Dichtung	gasket
I-100I-420-F4/5-a1	Wartungssatz / 100I-420 - Industrie - 2005 bis dato	Maintenance kit / 100I-420 - Industry - 2005 until now	2,00	240	Dichtung	gasket
I-100I-420-F4/5-a1	Wartungssatz / 100I-420 - Industrie - 2005 bis dato	Maintenance kit / 100I-420 - Industry - 2005 until now	3,00	N3625	Dichtung (Ersatz für N380); DIN 7603	gasket (Repl. for N380)
I-100I-420-F4/5-ab1	Wartungssatz / 100I-420 - Industrie - 2005 bis dato	Maintenance kit / 100I-420 - Industry - 2005 until now	1,00	I-100I-420-F4/5-a1	Wartungssatz / 100I-420 - Industrie - 2005 bis dato	Maintenance kit / 100I-420 - Industry - 2005 until now
I-100I-420-F4/5-ab1	Wartungssatz / 100I-420 - Industrie - 2005 bis dato	Maintenance kit / 100I-420 - Industry - 2005 until now	1,00	I-100I-420-F4/5-b1	Wartungssatz / 100I-420 - Industrie - 2005 bis dato	Maintenance kit / 100I-420 - Industry - 2005 until now
I-100I-420-F4/5-abc1	Wartungssatz / 100I-420 - Industrie - 2005 bis dato	Maintenance kit / 100I-420 - Industry - 2005 until now	1,00	I-100I-420-F4/5-a1	Wartungssatz / 100I-420 - Industrie - 2005 bis dato	Maintenance kit / 100I-420 - Industry - 2005 until now
I-100I-420-F4/5-abc1	Wartungssatz / 100I-420 - Industrie - 2005 bis dato	Maintenance kit / 100I-420 - Industry - 2005 until now	1,00	I-100I-420-F4/5-c1	Wartungssatz / 100I-420 - Industrie - 2005 bis dato	Maintenance kit / 100I-420 - Industry - 2005 until now
I-100I-420-F4/5-b1	Wartungssatz / 100I-420 - Industrie - 2005 bis dato	Maintenance kit / 100I-420 - Industry - 2005 until now	1,00	012836-KD	Saugventil	suction valve
I-100I-420-F4/5-b1	Wartungssatz / 100I-420 - Industrie - 2005 bis dato	Maintenance kit / 100I-420 - Industry - 2005 until now	1,00	014121	Druckventil	pressure valve
I-100I-420-F4/5-b1	Wartungssatz / 100I-420 - Industrie - 2005 bis dato	Maintenance kit / 100I-420 - Industry - 2005 until now	1,00	014582-KD	Druckventil; Ers.f.058855	pressure valve; Exch.f.058855
I-100I-420-F4/5-b1	Wartungssatz / 100I-420 - Industrie - 2005 bis dato	Maintenance kit / 100I-420 - Industry - 2005 until now	1,00	014583-KD	Druckventil	pressure valve
I-100I-420-F4/5-b1	Wartungssatz / 100I-420 - Industrie - 2005 bis dato	Maintenance kit / 100I-420 - Industry - 2005 until now	1,00	078045	Kolbenbüchse kpl.; D12	piston and sleeve assy.
I-100I-420-F4/5-b1	Wartungssatz / 100I-420 - Industrie - 2005 bis dato	Maintenance kit / 100I-420 - Industry - 2005 until now	1,00	124608	Gewindestift 8x35;Ers.f.N32980	stud 8x35;exch.f.N32980
I-100I-420-F4/5-b1	Wartungssatz / 100I-420 - Industrie - 2005 bis dato	Maintenance kit / 100I-420 - Industry - 2005 until now	1,00	71065	Gewindestift; Ersatz für N3624	stud; Exch.for N3624
I-100I-420-F4/5-b1	Wartungssatz / 100I-420 - Industrie - 2005 bis dato	Maintenance kit / 100I-420 - Industry - 2005 until now	1,00	81409	Saugventil; Ersatz für 07790	suction valve; Exchange for 07790
I-100I-420-F4/5-b1	Wartungssatz / 100I-420 - Industrie - 2005 bis dato	Maintenance kit / 100I-420 - Industry - 2005 until now	1,00	9884	Saugventilplatte	suction valve plate
I-100I-420-F4/5-c1	Wartungssatz / 100I-420 - Industrie - 2005 bis dato	Maintenance kit / 100I-420 - Industry - 2005 until now	1,00	N2320	O-Ring	o-ring
I-100I-420-F4/5-c1	Wartungssatz / 100I-420 - Industrie - 2005 bis dato	Maintenance kit / 100I-420 - Industry - 2005 until now	1,00	N4654	O-Ring	o-ring
I-100I-420-F4/5-c1	Wartungssatz / 100I-420 - Industrie - 2005 bis dato	Maintenance kit / 100I-420 - Industry - 2005 until now	1,00	N7063	O-Ring	o-ring
I-100I-420-F4/5-c1	Wartungssatz / 100I-420 - Industrie - 2005 bis dato	Maintenance kit / 100I-420 - Industry - 2005 until now	2,00	N19506	Sechskantschraube m. GWD b. KPf; DIN 933;M8x25	hex screw M8x25
I-100I-420-F4/5-c1	Wartungssatz / 100I-420 - Industrie - 2005 bis dato	Maintenance kit / 100I-420 - Industry - 2005 until now	2,00	N2640	O-Ring	o-ring
I-100I-420-F4/5-c1	Wartungssatz / 100I-420 - Industrie - 2005 bis dato	Maintenance kit / 100I-420 - Industry - 2005 until now	2,00	N7063	O-Ring	o-ring
I-100I-420-F4/5-c1	Wartungssatz / 100I-420 - Industrie - 2005 bis dato	Maintenance kit / 100I-420 - Industry - 2005 until now	6,00	N17730	Sechskantschraube	allen screw
I-100I-420-F4/5-c1	Wartungssatz / 100I-420 - Industrie - 2005 bis dato	Maintenance kit / 100I-420 - Industry - 2005 until now	8,00	N19550	Zylinderschraube; DIN 912;M8x35	cylinder screw; DIN 912;M8x35
I-100I-420-F4/5-c1	Wartungssatz / 100I-420 - Industrie - 2005 bis dato	Maintenance kit / 100I-420 - Industry - 2005 until now	16,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
I-100I-420-F4/5-c1	Wartungssatz / 100I-420 - Industrie - 2005 bis dato	Maintenance kit / 100I-420 - Industry - 2005 until now	18,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
I-100I-F4-a1	100I;Capitll;F4;Indust;01/00-12/03	100I;Capitll;F4;Indust;01/00-12/03	1,00	13757	O-Ring 35x5	o-ring
I-100I-F4-a1	100I;Capitll;F4;Indust;01/00-12/03	100I;Capitll;F4;Indust;01/00-12/03	1,00	N2169	O-Ring	o-ring
I-100I-F4-a1	100I;Capitll;F4;Indust;01/00-12/03	100I;Capitll;F4;Indust;01/00-12/03	1,00	N23755	O-Ring	o-ring
I-100I-F4-a1	100I;Capitll;F4;Indust;01/00-12/03	100I;Capitll;F4;Indust;01/00-12/03	1,00	N25326	Filterelement	filter element
I-100I-F4-a1	100I;Capitll;F4;Indust;01/00-12/03	100I;Capitll;F4;Indust;01/00-12/03	1,00	N25327	O-Ring	o-ring
I-100I-F4-a1	100I;Capitll;F4;Indust;01/00-12/03	100I;Capitll;F4;Indust;01/00-12/03	1,00	N2726	Filterereinsatz	filter insert
I-100I-F4-a1	100I;Capitll;F4;Indust;01/00-12/03	100I;Capitll;F4;Indust;01/00-12/03	1,00	N2789	o-Ring	o-ring
I-100I-F4-a1	100I;Capitll;F4;Indust;01/00-12/03	100I;Capitll;F4;Indust;01/00-12/03	1,00	N3556	O-Ring	o-ring
I-100I-F4-a1	100I;Capitll;F4;Indust;01/00-12/03	100I;Capitll;F4;Indust;01/00-12/03	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
I-100I-F4-a1	100I;Capitll;F4;Indust;01/00-12/03	100I;Capitll;F4;Indust;01/00-12/03	1,00	N4451	O-Ring	o-ring
I-100I-F4-a1	100I;Capitll;F4;Indust;01/00-12/03	100I;Capitll;F4;Indust;01/00-12/03	1,00	N70	Filterereinsatz C 711/1	filter insert C 711/1
I-100I-F4-a1	100I;Capitll;F4;Indust;01/00-12/03	100I;Capitll;F4;Indust;01/00-12/03	2,00	240	Dichtung	gasket
I-100I-F4-a1	100I;Capitll;F4;Indust;01/00-12/03	100I;Capitll;F4;Indust;01/00-12/03	2,00	N3521	O-Ring	o-ring
I-100I-F4-a1	100I;Capitll;F4;Indust;01/00-12/03	100I;Capitll;F4;Indust;01/00-12/03	2,00	N4163	Dichtung; DIN 7603	gasket
I-100I-F4-a1	100I;Capitll;F4;Indust;01/00-12/03	100I;Capitll;F4;Indust;01/00-12/03	2,00	N4586	O-Ring	o-ring
I-100I-F4-a1	100I;Capitll;F4;Indust;01/00-12/03	100I;Capitll;F4;Indust;01/00-12/03	3,00	13283	Dichtung	gasket
I-100I-F4-a1	100I;Capitll;F4;Indust;01/00-12/03	100I;Capitll;F4;Indust;01/00-12/03	3,00	N3625	Dichtung (Ersatz für N380); DIN 7603	gasket (Repl. for N380)
I-100I-F4-ab1	Wartungssatz; 100I;Capitll;F4;Indust;01/00-12/03	I100-4-5-MU	1,00	I-100I-F4-a1	100I;Capitll;F4;Indust;01/00-12/03	100I;Capitll;F4;Indust;01/00-12/03
I-100I-F4-ab1	Wartungssatz; 100I;Capitll;F4;Indust;01/00-12/03	I100-4-5-MU	1,00	I-100I-F4-b1	Wartungssatz; 100I;Capitll;F4;Indust;01/00-12/03	I100-4-5-MU
I-100I-F4-abc1	Wartungssatz; 100I;Capitll;F4;Indust;01/00-12/03	I100-4-5-MU	1,00	I-100I-F4-a1	100I;Capitll;F4;Indust;01/00-12/03	100I;Capitll;F4;Indust;01/00-12/03
I-100I-F4-abc1	Wartungssatz; 100I;Capitll;F4;Indust;01/00-12/03	I100-4-5-MU	1,00	I-100I-F4-b1	Wartungssatz; 100I;Capitll;F4;Indust;01/00-12/03	I100-4-5-MU
I-100I-F4-abc1	Wartungssatz; 100I;Capitll;F4;Indust;01/00-12/03	I100-4-5-MU	1,00	I-100I-F4-c1	Wartungssatz; 100I;Capitll;F4;Indust;01/00-12/03	I100-4-5
I-100I-F4-b1	Wartungssatz; 100I;Capitll;F4;Indust;01/00-12/03	I100-4-5-MU	1,00	014121	Druckventil	pressure valve
I-100I-F4-b1	Wartungssatz; 100I;Capitll;F4;Indust;01/00-12/03	I100-4-5-MU	1,00	014582-KD	Druckventil; Ers.f.058855	pressure valve; Exch.f.058855

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
I-100II-F4-b1	Wartungssatz; 100II;CapitII;F4;Indust;01/00-12/03	I100-4-5-MU	1,00	014583-KD	Druckventil	pressure valve
I-100II-F4-b1	Wartungssatz; 100II;CapitII;F4;Indust;01/00-12/03	I100-4-5-MU	1,00	078043	Kolbenbüchse kpl.; K100/120;D14	piston & sleeve assy.
I-100II-F4-b1	Wartungssatz; 100II;CapitII;F4;Indust;01/00-12/03	I100-4-5-MU	1,00	177287-KD	Saugventil; Ersatz für 012841-KD	Suction valve; exch. for 012841-KD
I-100II-F4-b1	Wartungssatz; 100II;CapitII;F4;Indust;01/00-12/03	I100-4-5-MU	1,00	71065	Gewindestift; Ersatz für N3624	stud; Exch.for N3624
I-100II-F4-b1	Wartungssatz; 100II;CapitII;F4;Indust;01/00-12/03	I100-4-5-MU	1,00	77245	Zylinderstift; Ers. f. N22754 und 56739	cylinder stud; Exch.f. N22754 and 56739
I-100II-F4-b1	Wartungssatz; 100II;CapitII;F4;Indust;01/00-12/03	I100-4-5-MU	1,00	81409	Saugventil; Ersatz für 07790	suction valve; Exchange for 07790
I-100II-F4-b1	Wartungssatz; 100II;CapitII;F4;Indust;01/00-12/03	I100-4-5-MU	1,00	82048	Ventilkopfschlüssel; für 81409	valve head wrench; for 81409
I-100II-F4-b1	Wartungssatz; 100II;CapitII;F4;Indust;01/00-12/03	I100-4-5-MU	1,00	9884	Saugventilplatte	suction valve plate
I-100II-F4-b1	Wartungssatz; 100II;CapitII;F4;Indust;01/00-12/03	I100-4-5-MU	1,00	N17080	Dichtung FU	gasket
I-100II-F4-b1	Wartungssatz; 100II;CapitII;F4;Indust;01/00-12/03	I100-4-5-MU	1,00	N4602	USIT-Ring; U 14-18.7-1.5	usit-ring
I-100II-F4-b1	Wartungssatz; 100II;CapitII;F4;Indust;01/00-12/03	I100-4-5-MU	1,00	N4882	O-Ring	o-ring
I-100II-F4-b1	Wartungssatz; 100II;CapitII;F4;Indust;01/00-12/03	I100-4-5-MU	1,00	N7091	O-Ring	o-ring
I-100II-F4-b1	Wartungssatz; 100II;CapitII;F4;Indust;01/00-12/03	I100-4-5-MU	2,00	71064	Gewindestift; Ersatz für N3520	stud; exch.f.N3520
I-100II-F4-c1	Wartungssatz; 100II;CapitII;F4;Indust;01/00-12/03	I100-4-5	1,00	N2320	O-Ring	o-ring
I-100II-F4-c1	Wartungssatz; 100II;CapitII;F4;Indust;01/00-12/03	I100-4-5	1,00	N4654	O-Ring	o-ring
I-100II-F4-c1	Wartungssatz; 100II;CapitII;F4;Indust;01/00-12/03	I100-4-5	2,00	N2640	O-Ring	o-ring
I-100II-F4-c1	Wartungssatz; 100II;CapitII;F4;Indust;01/00-12/03	I100-4-5	2,00	N7063	O-Ring	o-ring
I-100II-F4-c1	Wartungssatz; 100II;CapitII;F4;Indust;01/00-12/03	I100-4-5	12,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
I-100II-F5-a1	Wartungssatz für; 100II/CapitII;F5;Indu;01/04-05/04	Maintenance kit for; 100II/CapitII;F5;Indu;01/04-05/04	1,00	N2169	O-Ring	o-ring
I-100II-F5-a1	Wartungssatz für; 100II/CapitII;F5;Indu;01/04-05/04	Maintenance kit for; 100II/CapitII;F5;Indu;01/04-05/04	1,00	N23755	O-Ring	o-ring
I-100II-F5-a1	Wartungssatz für; 100II/CapitII;F5;Indu;01/04-05/04	Maintenance kit for; 100II/CapitII;F5;Indu;01/04-05/04	1,00	N24788	O-Ring	o-ring
I-100II-F5-a1	Wartungssatz für; 100II/CapitII;F5;Indu;01/04-05/04	Maintenance kit for; 100II/CapitII;F5;Indu;01/04-05/04	1,00	N25326	Filterelement	filter element
I-100II-F5-a1	Wartungssatz für; 100II/CapitII;F5;Indu;01/04-05/04	Maintenance kit for; 100II/CapitII;F5;Indu;01/04-05/04	1,00	N25327	O-Ring	o-ring
I-100II-F5-a1	Wartungssatz für; 100II/CapitII;F5;Indu;01/04-05/04	Maintenance kit for; 100II/CapitII;F5;Indu;01/04-05/04	1,00	N2789	o-Ring	o-ring
I-100II-F5-a1	Wartungssatz für; 100II/CapitII;F5;Indu;01/04-05/04	Maintenance kit for; 100II/CapitII;F5;Indu;01/04-05/04	1,00	N3556	O-Ring	o-ring
I-100II-F5-a1	Wartungssatz für; 100II/CapitII;F5;Indu;01/04-05/04	Maintenance kit for; 100II/CapitII;F5;Indu;01/04-05/04	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
I-100II-F5-a1	Wartungssatz für; 100II/CapitII;F5;Indu;01/04-05/04	Maintenance kit for; 100II/CapitII;F5;Indu;01/04-05/04	1,00	N4868	O-Ring	o-ring
I-100II-F5-a1	Wartungssatz für; 100II/CapitII;F5;Indu;01/04-05/04	Maintenance kit for; 100II/CapitII;F5;Indu;01/04-05/04	1,00	N638	O-Ring	o-ring
I-100II-F5-a1	Wartungssatz für; 100II/CapitII;F5;Indu;01/04-05/04	Maintenance kit for; 100II/CapitII;F5;Indu;01/04-05/04	1,00	N70	Filtereinsatz C 711/1	filter insert C 711/1
I-100II-F5-a1	Wartungssatz für; 100II/CapitII;F5;Indu;01/04-05/04	Maintenance kit for; 100II/CapitII;F5;Indu;01/04-05/04	2,00	240	Dichtung	gasket
I-100II-F5-a1	Wartungssatz für; 100II/CapitII;F5;Indu;01/04-05/04	Maintenance kit for; 100II/CapitII;F5;Indu;01/04-05/04	2,00	64498	Dichtnippel	nipple
I-100II-F5-a1	Wartungssatz für; 100II/CapitII;F5;Indu;01/04-05/04	Maintenance kit for; 100II/CapitII;F5;Indu;01/04-05/04	2,00	N3521	O-Ring	o-ring
I-100II-F5-a1	Wartungssatz für; 100II/CapitII;F5;Indu;01/04-05/04	Maintenance kit for; 100II/CapitII;F5;Indu;01/04-05/04	2,00	N4163	Dichtung; DIN 7603	gasket
I-100II-F5-a1	Wartungssatz für; 100II/CapitII;F5;Indu;01/04-05/04	Maintenance kit for; 100II/CapitII;F5;Indu;01/04-05/04	2,00	N4586	O-Ring	o-ring
I-100II-F5-a1	Wartungssatz für; 100II/CapitII;F5;Indu;01/04-05/04	Maintenance kit for; 100II/CapitII;F5;Indu;01/04-05/04	3,00	N3625	Dichtung (Ersatz für N380); DIN 7603	gasket (Repl. for N380)
I-100II-F5-ab1	Wartungssatz für; 100II/CapitII;F5;Indu;01/04-05/04	Maintenance kit for; 100II/CapitII;F5;Indu;01/04-05/04	1,00	I-100II-F5-a1	Wartungssatz für; 100II/CapitII;F5;Indu;01/04-05/04	Maintenance kit for; 100II/CapitII;F5;Indu;01/04-05/04
I-100II-F5-ab1	Wartungssatz für; 100II/CapitII;F5;Indu;01/04-05/04	Maintenance kit for; 100II/CapitII;F5;Indu;01/04-05/04	1,00	I-100II-F5-b1	Wartungssatz für; 100II/CapitII;F5;Indu;01/04-05/04	Maintenance kit for; 100II/CapitII;F5;Indu;01/04-05/04
I-100II-F5-abc1	Wartungssatz für; 100II/CapitII;F5;Indu;01/04-05/04	Maintenance kit for; 100II/CapitII;F5;Indu;01/04-05/04	1,00	I-100II-F5-a1	Wartungssatz für; 100II/CapitII;F5;Indu;01/04-05/04	Maintenance kit for; 100II/CapitII;F5;Indu;01/04-05/04
I-100II-F5-abc1	Wartungssatz für; 100II/CapitII;F5;Indu;01/04-05/04	Maintenance kit for; 100II/CapitII;F5;Indu;01/04-05/04	1,00	I-100II-F5-b1	Wartungssatz für; 100II/CapitII;F5;Indu;01/04-05/04	Maintenance kit for; 100II/CapitII;F5;Indu;01/04-05/04
I-100II-F5-abc1	Wartungssatz für; 100II/CapitII;F5;Indu;01/04-05/04	Maintenance kit for; 100II/CapitII;F5;Indu;01/04-05/04	1,00	I-100II-F5-c1	Wartungssatz für; 100II/CapitII;F5;Indu;01/04-05/04	Maintenance kit for; 100II/CapitII;F5;Indu;01/04-05/04
I-100II-F5-b1	Wartungssatz für; 100II/CapitII;F5;Indu;01/04-05/04	Maintenance kit for; 100II/CapitII;F5;Indu;01/04-05/04	1,00	014121	Druckventil	pressure valve
I-100II-F5-b1	Wartungssatz für; 100II/CapitII;F5;Indu;01/04-05/04	Maintenance kit for; 100II/CapitII;F5;Indu;01/04-05/04	1,00	014582-KD	014582-KD Druckventil; Ers.f.058855	pressure valve; Exch.f.058855
I-100II-F5-b1	Wartungssatz für; 100II/CapitII;F5;Indu;01/04-05/04	Maintenance kit for; 100II/CapitII;F5;Indu;01/04-05/04	1,00	014583-KD	Druckventil	pressure valve
I-100II-F5-b1	Wartungssatz für; 100II/CapitII;F5;Indu;01/04-05/04	Maintenance kit for; 100II/CapitII;F5;Indu;01/04-05/04	1,00	078043	Kolbenbüchse kpl.; K100/120;D14	piston & sleeve assy.
I-100II-F5-b1	Wartungssatz für; 100II/CapitII;F5;Indu;01/04-05/04	Maintenance kit for; 100II/CapitII;F5;Indu;01/04-05/04	1,00	177287-KD	Saugventil; Ersatz für 012841-KD	Suction valve; exch. for 012841-KD
I-100II-F5-b1	Wartungssatz für; 100II/CapitII;F5;Indu;01/04-05/04	Maintenance kit for; 100II/CapitII;F5;Indu;01/04-05/04	1,00	71065	Gewindestift; Ersatz für N3624	stud; Exch.for N3624
I-100II-F5-b1	Wartungssatz für; 100II/CapitII;F5;Indu;01/04-05/04	Maintenance kit for; 100II/CapitII;F5;Indu;01/04-05/04	1,00	81409	Saugventil; Ersatz für 07790	suction valve; Exchange for 07790
I-100II-F5-b1	Wartungssatz für; 100II/CapitII;F5;Indu;01/04-05/04	Maintenance kit for; 100II/CapitII;F5;Indu;01/04-05/04	1,00	9884	Saugventilplatte	suction valve plate
I-100II-F5-c1	Wartungssatz für; 100II/CapitII;F5;Indu;01/04-05/04	Maintenance kit for; 100II/CapitII;F5;Indu;01/04-05/04	1,00	N2320	O-Ring	o-ring
I-100II-F5-c1	Wartungssatz für; 100II/CapitII;F5;Indu;01/04-05/04	Maintenance kit for; 100II/CapitII;F5;Indu;01/04-05/04	1,00	N4654	O-Ring	o-ring
I-100II-F5-c1	Wartungssatz für; 100II/CapitII;F5;Indu;01/04-05/04	Maintenance kit for; 100II/CapitII;F5;Indu;01/04-05/04	2,00	N2640	O-Ring	o-ring
I-100II-F5-c1	Wartungssatz für; 100II/CapitII;F5;Indu;01/04-05/04	Maintenance kit for; 100II/CapitII;F5;Indu;01/04-05/04	2,00	N7063	O-Ring	o-ring
I-100II-F5-c1	Wartungssatz für; 100II/CapitII;F5;Indu;01/04-05/04	Maintenance kit for; 100II/CapitII;F5;Indu;01/04-05/04	12,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
I-100II-F5-c1	Wartungssatz für; 100II/CapitII;F5;Indu;01/04-05/04	Maintenance kit for; 100II/CapitII;F5;Indu;01/04-05/04	12,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
I-100II-F6-a1	Wartungssatz für 100II/CapitII;F6;Indust;06/04-07/05	maintenance kit for 100II/CapitII;F6;Indust;06/04-07/05	1,00	072500	Bauer-Spezialfett für O-Ringe	Bauer-special grease for o-rings
I-100II-F6-a1	Wartungssatz für 100II/CapitII;F6;Indust;06/04-07/05	maintenance kit for 100II/CapitII;F6;Indust;06/04-07/05	1,00	N2169	O-Ring	o-ring
I-100II-F6-a1	Wartungssatz für 100II/CapitII;F6;Indust;06/04-07/05	maintenance kit for 100II/CapitII;F6;Indust;06/04-07/05	1,00	N25326	Filterelement	filter element
I-100II-F6-a1	Wartungssatz für 100II/CapitII;F6;Indust;06/04-07/05	maintenance kit for 100II/CapitII;F6;Indust;06/04-07/05	1,00	N25327	O-Ring	o-ring
I-100II-F6-a1	Wartungssatz für 100II/CapitII;F6;Indust;06/04-07/05	maintenance kit for 100II/CapitII;F6;Indust;06/04-07/05	1,00	N25950	Filtereinsatz	filter element
I-100II-F6-a1	Wartungssatz für 100II/CapitII;F6;Indust;06/04-07/05	maintenance kit for 100II/CapitII;F6;Indust;06/04-07/05	1,00	N2789	o-Ring	o-ring
I-100II-F6-a1	Wartungssatz für 100II/CapitII;F6;Indust;06/04-07/05	maintenance kit for 100II/CapitII;F6;Indust;06/04-07/05	1,00	N3521	O-Ring	o-ring
I-100II-F6-a1	Wartungssatz für 100II/CapitII;F6;Indust;06/04-07/05	maintenance kit for 100II/CapitII;F6;Indust;06/04-07/05	1,00	N3556	O-Ring	o-ring
I-100II-F6-a1	Wartungssatz für 100II/CapitII;F6;Indust;06/04-07/05	maintenance kit for 100II/CapitII;F6;Indust;06/04-07/05	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
I-100II-F6-a1	Wartungssatz für 100II/CapitII;F6;Indust;06/04-07/05	maintenance kit for 100II/CapitII;F6;Indust;06/04-07/05	1,00	N4868	O-Ring	o-ring
I-100II-F6-a1	Wartungssatz für 100II/CapitII;F6;Indust;06/04-07/05	maintenance kit for 100II/CapitII;F6;Indust;06/04-07/05	2,00	13283	Dichtung	gasket
I-100II-F6-a1	Wartungssatz für 100II/CapitII;F6;Indust;06/04-07/05	maintenance kit for 100II/CapitII;F6;Indust;06/04-07/05	2,00	240	Dichtung	gasket

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
I-100II-F6-a1	Wartungssatz für 100II/Capitll;F6;Indust:06/04-07/05	maintenance kit for 100II/Capitll;F6;Indust:06/04-07/05	3,00	N3625	Dichtung (Ersatz für N380); DIN 7603	gasket (Repl. for N380)
I-100II-F6-ab1	Wartungssatz für 100II/Capitll;F6;Indust:06/04-07/05	maintenance kit for 100II/Capitll;F6;Indust:06/04-07/05	1,00	I-100II-F6-a1	Wartungssatz für 100II/Capitll;F6;Indust:06/04-07/05	maintenance kit for 100II/Capitll;F6;Indust:06/04-07/05
I-100II-F6-ab1	Wartungssatz für 100II/Capitll;F6;Indust:06/04-07/05	maintenance kit for 100II/Capitll;F6;Indust:06/04-07/05	1,00	I-100II-F6-b1	Wartungssatz für 100II/Capitll;F6;Indust:06/04-07/05	maintenance kit for 100II/Capitll;F6;Indust:06/04-07/05
I-100II-F6-abc1	Wartungssatz für 100II/Capitll;F6;Indust:06/04-07/05	maintenance kit for 100II/Capitll;F6;Indust:06/04-07/05	1,00	I-100II-F6-a1	Wartungssatz für 100II/Capitll;F6;Indust:06/04-07/05	maintenance kit for 100II/Capitll;F6;Indust:06/04-07/05
I-100II-F6-abc1	Wartungssatz für 100II/Capitll;F6;Indust:06/04-07/05	maintenance kit for 100II/Capitll;F6;Indust:06/04-07/05	1,00	I-100II-F6-b1	Wartungssatz für 100II/Capitll;F6;Indust:06/04-07/05	maintenance kit for 100II/Capitll;F6;Indust:06/04-07/05
I-100II-F6-abc1	Wartungssatz für 100II/Capitll;F6;Indust:06/04-07/05	maintenance kit for 100II/Capitll;F6;Indust:06/04-07/05	1,00	I-100II-F6-c1	Wartungssatz für 100II/Capitll;F6;Indust:06/04-07/05	maintenance kit for 100II/Capitll;F6;Indust:06/04-07/05
I-100II-F6-b1	Wartungssatz für 100II/Capitll;F6;Indust:06/04-07/05	maintenance kit for 100II/Capitll;F6;Indust:06/04-07/05	1,00	014121	Druckventil	pressure valve
I-100II-F6-b1	Wartungssatz für 100II/Capitll;F6;Indust:06/04-07/05	maintenance kit for 100II/Capitll;F6;Indust:06/04-07/05	1,00	014582-KD	014582-KD Druckventil; Ers.f.058855	pressure valve; Exch.f.058855
I-100II-F6-b1	Wartungssatz für 100II/Capitll;F6;Indust:06/04-07/05	maintenance kit for 100II/Capitll;F6;Indust:06/04-07/05	1,00	014583-KD	Druckventil	pressure valve
I-100II-F6-b1	Wartungssatz für 100II/Capitll;F6;Indust:06/04-07/05	maintenance kit for 100II/Capitll;F6;Indust:06/04-07/05	1,00	078043	Kolbenbüchse kpl.; K100/120;D14	piston & sleeve assy.
I-100II-F6-b1	Wartungssatz für 100II/Capitll;F6;Indust:06/04-07/05	maintenance kit for 100II/Capitll;F6;Indust:06/04-07/05	1,00	177287-KD	Saugventil; Ersatz für 012841-KD	Suction valve; exch. for 012841-KD
I-100II-F6-b1	Wartungssatz für 100II/Capitll;F6;Indust:06/04-07/05	maintenance kit for 100II/Capitll;F6;Indust:06/04-07/05	1,00	71065	Gewindestift; Ersatz für N3624	stud; Exch.for N3624
I-100II-F6-b1	Wartungssatz für 100II/Capitll;F6;Indust:06/04-07/05	maintenance kit for 100II/Capitll;F6;Indust:06/04-07/05	1,00	81409	Saugventil; Ersatz für 07790	suction valve; Exchange for 07790
I-100II-F6-b1	Wartungssatz für 100II/Capitll;F6;Indust:06/04-07/05	maintenance kit for 100II/Capitll;F6;Indust:06/04-07/05	1,00	9884	Saugventilplatte	suction valve plate
I-100II-F6-c1	Wartungssatz für 100II/Capitll;F6;Indust:06/04-07/05	maintenance kit for 100II/Capitll;F6;Indust:06/04-07/05	1,00	N4654	O-Ring	o-ring
I-100II-F6-c1	Wartungssatz für 100II/Capitll;F6;Indust:06/04-07/05	maintenance kit for 100II/Capitll;F6;Indust:06/04-07/05	2,00	N19506	Sechskantschraube m. GWD b. KPF; DIN 933;M8x25	hex screw M8x25
I-100II-F6-c1	Wartungssatz für 100II/Capitll;F6;Indust:06/04-07/05	maintenance kit for 100II/Capitll;F6;Indust:06/04-07/05	2,00	N2640	O-Ring	o-ring
I-100II-F6-c1	Wartungssatz für 100II/Capitll;F6;Indust:06/04-07/05	maintenance kit for 100II/Capitll;F6;Indust:06/04-07/05	3,00	N7063	O-Ring	o-ring
I-100II-F6-c1	Wartungssatz für 100II/Capitll;F6;Indust:06/04-07/05	maintenance kit for 100II/Capitll;F6;Indust:06/04-07/05	6,00	N17730	Sechskantschraube	allen screw
I-100II-F6-c1	Wartungssatz für 100II/Capitll;F6;Indust:06/04-07/05	maintenance kit for 100II/Capitll;F6;Indust:06/04-07/05	8,00	N19550	Zylinderschraube; DIN 912;M8x35	cylinder screw; DIN 912;M8x35
I-100II-F6-c1	Wartungssatz für 100II/Capitll;F6;Indust:06/04-07/05	maintenance kit for 100II/Capitll;F6;Indust:06/04-07/05	16,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
I-100II-F6-c1	Wartungssatz für 100II/Capitll;F6;Indust:06/04-07/05	maintenance kit for 100II/Capitll;F6;Indust:06/04-07/05	18,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
I-100II-F7-a1	Wartungssatz für 100II/Capitll;F7;Indust:08/05-dato	maintenance kit for 100II/Capitll;F7;Indust:08/05-dato	1,00	072500	Bauer-Spezialfett für O-Ringe	Bauer-special grease for o-rings
I-100II-F7-a1	Wartungssatz für 100II/Capitll;F7;Indust:08/05-dato	maintenance kit for 100II/Capitll;F7;Indust:08/05-dato	1,00	N2169	O-Ring	o-ring
I-100II-F7-a1	Wartungssatz für 100II/Capitll;F7;Indust:08/05-dato	maintenance kit for 100II/Capitll;F7;Indust:08/05-dato	1,00	N25326	Filterelement	filter element
I-100II-F7-a1	Wartungssatz für 100II/Capitll;F7;Indust:08/05-dato	maintenance kit for 100II/Capitll;F7;Indust:08/05-dato	1,00	N25327	O-Ring	o-ring
I-100II-F7-a1	Wartungssatz für 100II/Capitll;F7;Indust:08/05-dato	maintenance kit for 100II/Capitll;F7;Indust:08/05-dato	1,00	N25950	Filterereinsatz	filter element
I-100II-F7-a1	Wartungssatz für 100II/Capitll;F7;Indust:08/05-dato	maintenance kit for 100II/Capitll;F7;Indust:08/05-dato	1,00	N2789	o-Ring	o-ring
I-100II-F7-a1	Wartungssatz für 100II/Capitll;F7;Indust:08/05-dato	maintenance kit for 100II/Capitll;F7;Indust:08/05-dato	1,00	N3556	O-Ring	o-ring
I-100II-F7-a1	Wartungssatz für 100II/Capitll;F7;Indust:08/05-dato	maintenance kit for 100II/Capitll;F7;Indust:08/05-dato	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
I-100II-F7-a1	Wartungssatz für 100II/Capitll;F7;Indust:08/05-dato	maintenance kit for 100II/Capitll;F7;Indust:08/05-dato	1,00	N4868	O-Ring	o-ring
I-100II-F7-a1	Wartungssatz für 100II/Capitll;F7;Indust:08/05-dato	maintenance kit for 100II/Capitll;F7;Indust:08/05-dato	2,00	13283	Dichtung	gasket
I-100II-F7-a1	Wartungssatz für 100II/Capitll;F7;Indust:08/05-dato	maintenance kit for 100II/Capitll;F7;Indust:08/05-dato	2,00	240	Dichtung	gasket
I-100II-F7-a1	Wartungssatz für 100II/Capitll;F7;Indust:08/05-dato	maintenance kit for 100II/Capitll;F7;Indust:08/05-dato	2,00	N3521	O-Ring	o-ring
I-100II-F7-a1	Wartungssatz für 100II/Capitll;F7;Indust:08/05-dato	maintenance kit for 100II/Capitll;F7;Indust:08/05-dato	3,00	N3625	Dichtung (Ersatz für N380); DIN 7603	gasket (Repl. for N380)
I-100II-F7-ab1	Wartungssatz für 100II/Capitll;F7;Indust:08/05-dato	maintenance kit for 100II/Capitll;F7;Indust:08/05-dato	1,00	I-100II-F7-a1	Wartungssatz für 100II/Capitll;F7;Indust:08/05-dato	maintenance kit for 100II/Capitll;F7;Indust:08/05-dato
I-100II-F7-ab1	Wartungssatz für 100II/Capitll;F7;Indust:08/05-dato	maintenance kit for 100II/Capitll;F7;Indust:08/05-dato	1,00	I-100II-F7-b1	Wartungssatz für 100II/Capitll;F7;Indust:08/05-dato	maintenance kit for 100II/Capitll;F7;Indust:08/05-dato
I-100II-F7-abc1	Wartungssatz für 100II/Capitll;F7;Indust:08/05-dato	maintenance kit for 100II/Capitll;F7;Indust:08/05-dato	1,00	I-100II-F7-a1	Wartungssatz für 100II/Capitll;F7;Indust:08/05-dato	maintenance kit for 100II/Capitll;F7;Indust:08/05-dato
I-100II-F7-abc1	Wartungssatz für 100II/Capitll;F7;Indust:08/05-dato	maintenance kit for 100II/Capitll;F7;Indust:08/05-dato	1,00	I-100II-F7-b1	Wartungssatz für 100II/Capitll;F7;Indust:08/05-dato	maintenance kit for 100II/Capitll;F7;Indust:08/05-dato
I-100II-F7-abc1	Wartungssatz für 100II/Capitll;F7;Indust:08/05-dato	maintenance kit for 100II/Capitll;F7;Indust:08/05-dato	1,00	I-100II-F7-c1	Wartungssatz für 100II/Capitll;F7;Indust:08/05-dato	maintenance kit for 100II/Capitll;F7;Indust:08/05-dato
I-100II-F7-b1	Wartungssatz für 100II/Capitll;F7;Indust:08/05-dato	maintenance kit for 100II/Capitll;F7;Indust:08/05-dato	1,00	014121	Druckventil	pressure valve
I-100II-F7-b1	Wartungssatz für 100II/Capitll;F7;Indust:08/05-dato	maintenance kit for 100II/Capitll;F7;Indust:08/05-dato	1,00	014582-KD	014582-KD Druckventil; Ers.f.058855	pressure valve; Exch.f.058855
I-100II-F7-b1	Wartungssatz für 100II/Capitll;F7;Indust:08/05-dato	maintenance kit for 100II/Capitll;F7;Indust:08/05-dato	1,00	014583-KD	Druckventil	pressure valve
I-100II-F7-b1	Wartungssatz für 100II/Capitll;F7;Indust:08/05-dato	maintenance kit for 100II/Capitll;F7;Indust:08/05-dato	1,00	078043	Kolbenbüchse kpl.; K100/120;D14	piston & sleeve assy.
I-100II-F7-b1	Wartungssatz für 100II/Capitll;F7;Indust:08/05-dato	maintenance kit for 100II/Capitll;F7;Indust:08/05-dato	1,00	124608	Gewindestift 8x35;Ers.f.N32980	stud 8x35;exch.f.N32980
I-100II-F7-b1	Wartungssatz für 100II/Capitll;F7;Indust:08/05-dato	maintenance kit for 100II/Capitll;F7;Indust:08/05-dato	1,00	177287-KD	Saugventil; Ersatz für 012841-KD	Suction valve; exch. for 012841-KD
I-100II-F7-b1	Wartungssatz für 100II/Capitll;F7;Indust:08/05-dato	maintenance kit for 100II/Capitll;F7;Indust:08/05-dato	1,00	81409	Saugventil; Ersatz für 07790	suction valve; Exchange for 07790
I-100II-F7-b1	Wartungssatz für 100II/Capitll;F7;Indust:08/05-dato	maintenance kit for 100II/Capitll;F7;Indust:08/05-dato	1,00	9884	Saugventilplatte	suction valve plate
I-100II-F7-c1	Wartungssatz für 100II/Capitll;F7;Indust:08/05-dato	maintenance kit for 100II/Capitll;F7;Indust:08/05-dato	1,00	N2320	O-Ring	o-ring
I-100II-F7-c1	Wartungssatz für 100II/Capitll;F7;Indust:08/05-dato	maintenance kit for 100II/Capitll;F7;Indust:08/05-dato	1,00	N4654	O-Ring	o-ring
I-100II-F7-c1	Wartungssatz für 100II/Capitll;F7;Indust:08/05-dato	maintenance kit for 100II/Capitll;F7;Indust:08/05-dato	1,00	N7063	O-Ring	o-ring
I-100II-F7-c1	Wartungssatz für 100II/Capitll;F7;Indust:08/05-dato	maintenance kit for 100II/Capitll;F7;Indust:08/05-dato	2,00	N19506	Sechskantschraube m. GWD b. KPF; DIN 933;M8x25	hex screw M8x25
I-100II-F7-c1	Wartungssatz für 100II/Capitll;F7;Indust:08/05-dato	maintenance kit for 100II/Capitll;F7;Indust:08/05-dato	2,00	N2640	O-Ring	o-ring
I-100II-F7-c1	Wartungssatz für 100II/Capitll;F7;Indust:08/05-dato	maintenance kit for 100II/Capitll;F7;Indust:08/05-dato	2,00	N7063	O-Ring	o-ring
I-100II-F7-c1	Wartungssatz für 100II/Capitll;F7;Indust:08/05-dato	maintenance kit for 100II/Capitll;F7;Indust:08/05-dato	6,00	N17730	Sechskantschraube	allen screw
I-100II-F7-c1	Wartungssatz für 100II/Capitll;F7;Indust:08/05-dato	maintenance kit for 100II/Capitll;F7;Indust:08/05-dato	8,00	N19550	Zylinderschraube; DIN 912;M8x35	cylinder screw; DIN 912;M8x35
I-100II-F7-c1	Wartungssatz für 100II/Capitll;F7;Indust:08/05-dato	maintenance kit for 100II/Capitll;F7;Indust:08/05-dato	16,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
I-100II-F7-c1	Wartungssatz für 100II/Capitll;F7;Indust:08/05-dato	maintenance kit for 100II/Capitll;F7;Indust:08/05-dato	18,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
I-12.14II-F1/2-a1	Wartungssatz; 12.14II;F1/2;Industrie:02/00-12/03	maintenance kit for; 12.14II;F1/2;Industrial:02/00-12/03	1,00	12784	Verteilblech	distribution plate
I-12.14II-F1/2-a1	Wartungssatz; 12.14II;F1/2;Industrie:02/00-12/03	maintenance kit for; 12.14II;F1/2;Industrial:02/00-12/03	1,00	12785	Pralltrichter	batffe funnel
I-12.14II-F1/2-a1	Wartungssatz; 12.14II;F1/2;Industrie:02/00-12/03	maintenance kit for; 12.14II;F1/2;Industrial:02/00-12/03	1,00	13757	O-Ring 35x5	o-ring
I-12.14II-F1/2-a1	Wartungssatz; 12.14II;F1/2;Industrie:02/00-12/03	maintenance kit for; 12.14II;F1/2;Industrial:02/00-12/03	1,00	67979	Ventilkopfdichtung	valve head gasket
I-12.14II-F1/2-a1	Wartungssatz; 12.14II;F1/2;Industrie:02/00-12/03	maintenance kit for; 12.14II;F1/2;Industrial:02/00-12/03	1,00	N1539	O-Ring	o-ring

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
I-12.14II-F1/2-a1	Wartungssatz; 12.14II;F1/2;Industrie;02/00-12/03	maintenance kit for; 12.14II;F1/2;Industrial;02/00-12/03	1,00	N15412	O-Ring	o-ring
I-12.14II-F1/2-a1	Wartungssatz; 12.14II;F1/2;Industrie;02/00-12/03	maintenance kit for; 12.14II;F1/2;Industrial;02/00-12/03	1,00	N17959	O-Ring	o-ring
I-12.14II-F1/2-a1	Wartungssatz; 12.14II;F1/2;Industrie;02/00-12/03	maintenance kit for; 12.14II;F1/2;Industrial;02/00-12/03	1,00	N2320	O-Ring	o-ring
I-12.14II-F1/2-a1	Wartungssatz; 12.14II;F1/2;Industrie;02/00-12/03	maintenance kit for; 12.14II;F1/2;Industrial;02/00-12/03	1,00	N23755	O-Ring	o-ring
I-12.14II-F1/2-a1	Wartungssatz; 12.14II;F1/2;Industrie;02/00-12/03	maintenance kit for; 12.14II;F1/2;Industrial;02/00-12/03	1,00	N25326	Filterelement	filter element
I-12.14II-F1/2-a1	Wartungssatz; 12.14II;F1/2;Industrie;02/00-12/03	maintenance kit for; 12.14II;F1/2;Industrial;02/00-12/03	1,00	N25327	O-Ring	o-ring
I-12.14II-F1/2-a1	Wartungssatz; 12.14II;F1/2;Industrie;02/00-12/03	maintenance kit for; 12.14II;F1/2;Industrial;02/00-12/03	1,00	N2726	Filtereinsatz	filter insert
I-12.14II-F1/2-a1	Wartungssatz; 12.14II;F1/2;Industrie;02/00-12/03	maintenance kit for; 12.14II;F1/2;Industrial;02/00-12/03	1,00	N2789	O-Ring	o-ring
I-12.14II-F1/2-a1	Wartungssatz; 12.14II;F1/2;Industrie;02/00-12/03	maintenance kit for; 12.14II;F1/2;Industrial;02/00-12/03	1,00	N3521	O-Ring	o-ring
I-12.14II-F1/2-a1	Wartungssatz; 12.14II;F1/2;Industrie;02/00-12/03	maintenance kit for; 12.14II;F1/2;Industrial;02/00-12/03	1,00	N3625	Dichtung (Ersatz für N380); DIN 7603	gasket (Repl. for N380)
I-12.14II-F1/2-a1	Wartungssatz; 12.14II;F1/2;Industrie;02/00-12/03	maintenance kit for; 12.14II;F1/2;Industrial;02/00-12/03	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
I-12.14II-F1/2-a1	Wartungssatz; 12.14II;F1/2;Industrie;02/00-12/03	maintenance kit for; 12.14II;F1/2;Industrial;02/00-12/03	1,00	N4451	O-Ring	o-ring
I-12.14II-F1/2-a1	Wartungssatz; 12.14II;F1/2;Industrie;02/00-12/03	maintenance kit for; 12.14II;F1/2;Industrial;02/00-12/03	1,00	N70	Filtereinsatz C 711/1	filter insert C 711/1
I-12.14II-F1/2-a1	Wartungssatz; 12.14II;F1/2;Industrie;02/00-12/03	maintenance kit for; 12.14II;F1/2;Industrial;02/00-12/03	2,00	64498	Dichtnippel	nipple
I-12.14II-F1/2-a1	Wartungssatz; 12.14II;F1/2;Industrie;02/00-12/03	maintenance kit for; 12.14II;F1/2;Industrial;02/00-12/03	2,00	N3556	O-Ring	o-ring
I-12.14II-F1/2-a1	Wartungssatz; 12.14II;F1/2;Industrie;02/00-12/03	maintenance kit for; 12.14II;F1/2;Industrial;02/00-12/03	4,00	56668	Dichtring	gasket
I-12.14II-F1/2-a1	Wartungssatz; 12.14II;F1/2;Industrie;02/00-12/03	maintenance kit for; 12.14II;F1/2;Industrial;02/00-12/03	4,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
I-12.14II-F1/2-a1	Wartungssatz; 12.14II;F1/2;Industrie;02/00-12/03	maintenance kit for; 12.14II;F1/2;Industrial;02/00-12/03	4,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
I-12.14II-F1/2-ab1	Wartungssatz; 12.14II;F1/2;Industrie;02/00-12/03	maintenance kit for; 12.14II;F1/2;Industrial;02/00-12/03	1,00	A-12.14II-F1/2-a1	Wartungssatz; 12.14II;Mar3XX;F1/2;Luft;02/00-12/03	Maintenance Kit for; 12.14II;Mar3XX;F1/2;Luft;02/00-12/03
I-12.14II-F1/2-ab1	Wartungssatz; 12.14II;F1/2;Industrie;02/00-12/03	maintenance kit for; 12.14II;F1/2;Industrial;02/00-12/03	1,00	A-12.14II-F1/2-b1	Wartungssatz; 12.14II;Mar3XX;F1/2;Luft;02/00-12/03	Maintenance Kit for; 12.14II;Mar3XX;F1/2;Luft;02/00-12/03
I-12.14II-F1/2-abc1	Wartungssatz; 12.14II;F1/2;Industrie;02/00-12/03	maintenance kit for; 12.14II;F1/2;Industrial;02/00-12/03	1,00	A-12.14II-F1/2-a1	Wartungssatz; 12.14II;Mar3XX;F1/2;Luft;02/00-12/03	Maintenance Kit for; 12.14II;Mar3XX;F1/2;Luft;02/00-12/03
I-12.14II-F1/2-abc1	Wartungssatz; 12.14II;F1/2;Industrie;02/00-12/03	maintenance kit for; 12.14II;F1/2;Industrial;02/00-12/03	1,00	A-12.14II-F1/2-b1	Wartungssatz; 12.14II;Mar3XX;F1/2;Luft;02/00-12/03	Maintenance Kit for; 12.14II;Mar3XX;F1/2;Luft;02/00-12/03
I-12.14II-F1/2-abc1	Wartungssatz; 12.14II;F1/2;Industrie;02/00-12/03	maintenance kit for; 12.14II;F1/2;Industrial;02/00-12/03	1,00	A-12.14II-F1/2-c1	Wartungssatz; 12.14II;Mar3XX;F1/2;Luft;02/00-12/03	Maintenance Kit for; 12.14II;Mar3XX;F1/2;Luft;02/00-12/03
I-12.14II-F1/2-b1	Wartungssatz; 12.14II;F1/2;Industrie;02/00-12/03	maintenance kit for; 12.14II;F1/2;Industrial;02/00-12/03	1,00	012835-KD	Druckventileinsatz, kpl.	pressure valve insert
I-12.14II-F1/2-b1	Wartungssatz; 12.14II;F1/2;Industrie;02/00-12/03	maintenance kit for; 12.14II;F1/2;Industrial;02/00-12/03	1,00	012836-KD	Saugventil	suction valve
I-12.14II-F1/2-b1	Wartungssatz; 12.14II;F1/2;Industrie;02/00-12/03	maintenance kit for; 12.14II;F1/2;Industrial;02/00-12/03	1,00	014121	Druckventil	pressure valve
I-12.14II-F1/2-b1	Wartungssatz; 12.14II;F1/2;Industrie;02/00-12/03	maintenance kit for; 12.14II;F1/2;Industrial;02/00-12/03	1,00	014582-KD	014582-KD Druckventil; Ers.f.058855	pressure valve; Exch.f.058855
I-12.14II-F1/2-b1	Wartungssatz; 12.14II;F1/2;Industrie;02/00-12/03	maintenance kit for; 12.14II;F1/2;Industrial;02/00-12/03	1,00	078045	Kolbenbüchse kpl.; D12	piston and sleeve assy.
I-12.14II-F1/2-b1	Wartungssatz; 12.14II;F1/2;Industrie;02/00-12/03	maintenance kit for; 12.14II;F1/2;Industrial;02/00-12/03	1,00	71064	Gewindestift; Ersatz für N3520	stud; exch.f.N3520
I-12.14II-F1/2-b1	Wartungssatz; 12.14II;F1/2;Industrie;02/00-12/03	maintenance kit for; 12.14II;F1/2;Industrial;02/00-12/03	1,00	71065	Gewindestift; Ersatz für N3624	stud; Exch.for N3624
I-12.14II-F1/2-b1	Wartungssatz; 12.14II;F1/2;Industrie;02/00-12/03	maintenance kit for; 12.14II;F1/2;Industrial;02/00-12/03	1,00	81409	Saugventil; Ersatz für 07790	suction valve; Exchange for 07790
I-12.14II-F1/2-b1	Wartungssatz; 12.14II;F1/2;Industrie;02/00-12/03	maintenance kit for; 12.14II;F1/2;Industrial;02/00-12/03	1,00	82048	Ventilkopfschlüssel; für 81409	valve head wrench; for 81409
I-12.14II-F1/2-b1	Wartungssatz; 12.14II;F1/2;Industrie;02/00-12/03	maintenance kit for; 12.14II;F1/2;Industrial;02/00-12/03	1,00	N17950	Lamellenventil	reed valve
I-12.14II-F1/2-b1	Wartungssatz; 12.14II;F1/2;Industrie;02/00-12/03	maintenance kit for; 12.14II;F1/2;Industrial;02/00-12/03	1,00	N4067	Saugventil	suction valve
I-12.14II-F1/2-b1	Wartungssatz; 12.14II;F1/2;Industrie;02/00-12/03	maintenance kit for; 12.14II;F1/2;Industrial;02/00-12/03	1,00	N4068	Druckventil	pressure valve
I-12.14II-F1/2-b1	Wartungssatz; 12.14II;F1/2;Industrie;02/00-12/03	maintenance kit for; 12.14II;F1/2;Industrial;02/00-12/03	1,00	N84	Sechskant-Hutmutter, hohe Form; DIN 1587 - M8	acorn nut
I-12.14II-F1/2-c1	Wartungssatz; 12.14II;F1/2;Industrie;02/00-12/03	maintenance kit for; 12.14II;F1/2;Industrial;02/00-12/03	1,00	N26646	Sechskantschraube; DIN EN 24014;M6X50	hex screw; DIN EN 24014;M6X50
I-12.14II-F1/2-c1	Wartungssatz; 12.14II;F1/2;Industrie;02/00-12/03	maintenance kit for; 12.14II;F1/2;Industrial;02/00-12/03	1,00	N4654	O-Ring	o-ring
I-12.14II-F1/2-c1	Wartungssatz; 12.14II;F1/2;Industrie;02/00-12/03	maintenance kit for; 12.14II;F1/2;Industrial;02/00-12/03	2,00	N2640	O-Ring	o-ring
I-12.14II-F1/2-c1	Wartungssatz; 12.14II;F1/2;Industrie;02/00-12/03	maintenance kit for; 12.14II;F1/2;Industrial;02/00-12/03	2,00	N7063	O-Ring	o-ring
I-12.14II-F1/2-c1	Wartungssatz; 12.14II;F1/2;Industrie;02/00-12/03	maintenance kit for; 12.14II;F1/2;Industrial;02/00-12/03	6,00	N102	Scheibe, rund; DIN 125 - B 6.4	washer
I-12.14II-F1/2-c1	Wartungssatz; 12.14II;F1/2;Industrie;02/00-12/03	maintenance kit for; 12.14II;F1/2;Industrial;02/00-12/03	6,00	N17730	Sechskantschraube	allen screw
I-12.14II-F1/2-c1	Wartungssatz; 12.14II;F1/2;Industrie;02/00-12/03	maintenance kit for; 12.14II;F1/2;Industrial;02/00-12/03	6,00	N19550	Zylinderschraube; DIN 912;M8x35	cylinder screw; DIN 912;M8x35
I-12.14II-F1/2-c1	Wartungssatz; 12.14II;F1/2;Industrie;02/00-12/03	maintenance kit for; 12.14II;F1/2;Industrial;02/00-12/03	6,00	N26568	Sechskantschraube; DIN EN 24014;M6X70	hex screw; DIN EN 24014;M6X70
I-12.14II-F1/2-c1	Wartungssatz; 12.14II;F1/2;Industrie;02/00-12/03	maintenance kit for; 12.14II;F1/2;Industrial;02/00-12/03	8,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
I-12.14II-F1/2-c1	Wartungssatz; 12.14II;F1/2;Industrie;02/00-12/03	maintenance kit for; 12.14II;F1/2;Industrial;02/00-12/03	8,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
I-12.14II-F3-a1	Wartungssatz; 12.14II;F3;Industrie;01/04-05/04	maintenance kit; 12.14II;F3;Industrial;01/04-05/04	1,00	13757	O-Ring 35x5	o-ring
I-12.14II-F3-a1	Wartungssatz; 12.14II;F3;Industrie;01/04-05/04	maintenance kit; 12.14II;F3;Industrial;01/04-05/04	1,00	N1539	O-Ring	o-ring
I-12.14II-F3-a1	Wartungssatz; 12.14II;F3;Industrie;01/04-05/04	maintenance kit; 12.14II;F3;Industrial;01/04-05/04	1,00	N15412	O-Ring	o-ring
I-12.14II-F3-a1	Wartungssatz; 12.14II;F3;Industrie;01/04-05/04	maintenance kit; 12.14II;F3;Industrial;01/04-05/04	1,00	N2320	O-Ring	o-ring
I-12.14II-F3-a1	Wartungssatz; 12.14II;F3;Industrie;01/04-05/04	maintenance kit; 12.14II;F3;Industrial;01/04-05/04	1,00	N23755	O-Ring	o-ring
I-12.14II-F3-a1	Wartungssatz; 12.14II;F3;Industrie;01/04-05/04	maintenance kit; 12.14II;F3;Industrial;01/04-05/04	1,00	N25326	Filterelement	filter element
I-12.14II-F3-a1	Wartungssatz; 12.14II;F3;Industrie;01/04-05/04	maintenance kit; 12.14II;F3;Industrial;01/04-05/04	1,00	N25327	O-Ring	o-ring
I-12.14II-F3-a1	Wartungssatz; 12.14II;F3;Industrie;01/04-05/04	maintenance kit; 12.14II;F3;Industrial;01/04-05/04	1,00	N2789	o-Ring	o-ring
I-12.14II-F3-a1	Wartungssatz; 12.14II;F3;Industrie;01/04-05/04	maintenance kit; 12.14II;F3;Industrial;01/04-05/04	1,00	N3521	O-Ring	o-ring
I-12.14II-F3-a1	Wartungssatz; 12.14II;F3;Industrie;01/04-05/04	maintenance kit; 12.14II;F3;Industrial;01/04-05/04	1,00	N3625	Dichtung (Ersatz für N380); DIN 7603	gasket (Repl. for N380)
I-12.14II-F3-a1	Wartungssatz; 12.14II;F3;Industrie;01/04-05/04	maintenance kit; 12.14II;F3;Industrial;01/04-05/04	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
I-12.14II-F3-a1	Wartungssatz; 12.14II;F3;Industrie;01/04-05/04	maintenance kit; 12.14II;F3;Industrial;01/04-05/04	1,00	N4451	O-Ring	o-ring
I-12.14II-F3-a1	Wartungssatz; 12.14II;F3;Industrie;01/04-05/04	maintenance kit; 12.14II;F3;Industrial;01/04-05/04	1,00	N70	Filtereinsatz C 711/1	filter insert C 711/1
I-12.14II-F3-a1	Wartungssatz; 12.14II;F3;Industrie;01/04-05/04	maintenance kit; 12.14II;F3;Industrial;01/04-05/04	2,00	13283	Dichtung	gasket
I-12.14II-F3-a1	Wartungssatz; 12.14II;F3;Industrie;01/04-05/04	maintenance kit; 12.14II;F3;Industrial;01/04-05/04	2,00	N3556	O-Ring	o-ring
I-12.14II-F3-a1	Wartungssatz; 12.14II;F3;Industrie;01/04-05/04	maintenance kit; 12.14II;F3;Industrial;01/04-05/04	4,00	56668	Dichtring	gasket
I-12.14II-F3-a1	Wartungssatz; 12.14II;F3;Industrie;01/04-05/04	maintenance kit; 12.14II;F3;Industrial;01/04-05/04	4,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
I-12.14II-F3-a1	Wartungssatz; 12.14II;F3;Industrie;01/04-05/04	maintenance kit; 12.14II;F3;Industrial;01/04-05/04	4,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
I-12.14II-F3-ab1	wartungssatz für 12.14II;F3;Industrie;01/04-05/04	maintenance kit for 12.14II;F3;Industrial;01/04-05/04	1,00	A-12.14II-F3-a1	Wartungssatz; 12.14II;Mar3XX;F3;Luft;01/04-05/04	Maintenance Kit 500h; Mariner320-E
I-12.14II-F3-ab1	wartungssatz für 12.14II;F3;Industrie;01/04-05/04	maintenance kit for 12.14II;F3;Industrial;01/04-05/04	1,00	A-12.14II-F3-b1	Wartungssatz; 12.14II;Mar3XX;F3;Luft;01/04-05/04	Maintenance kit; 12.14II;Mar3XX;F3;Luft;01/04-05/04

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
I-12.14II-F3-abc1	wartungssatz für 12.14II;F3;Industrie;01/04-05/04	maintenance kit for 12.14II;F3;Industrie;01/04-05/04	1,00	A-12.14II-F3-a1	Wartungssatz; 12.14II;Mar3XX;F3;Luft;01/04-05/04	Maintenance Kit 500h; Mariner320-E
I-12.14II-F3-abc1	wartungssatz für 12.14II;F3;Industrie;01/04-05/04	maintenance kit for 12.14II;F3;Industrie;01/04-05/04	1,00	A-12.14II-F3-b1	Wartungssatz; 12.14II;Mar3XX;F3;Luft;01/04-05/04	Maintenance kit; 12.14II;Mar3XX;F3;Luft;01/04-05/04
I-12.14II-F3-abc1	wartungssatz für 12.14II;F3;Industrie;01/04-05/04	maintenance kit for 12.14II;F3;Industrie;01/04-05/04	1,00	A-12.14II-F3-c1	Wartungssatz; 12.14II;Mar3XX;F3;Luft;01/04-05/04	Maintenance Kit; 12.14II;Mar3XX;F3;Luft;01/04-05/04
I-12.14II-F3-b1	Wartungssatz; 12.14II;F3;Industrie;01/04-05/04	maintenance kit; 12.14II;F3;Industrie;01/04-05/04	1,00	012835-KD	Druckventileinsatz, kpl.	pressure valve insert
I-12.14II-F3-b1	Wartungssatz; 12.14II;F3;Industrie;01/04-05/04	maintenance kit; 12.14II;F3;Industrie;01/04-05/04	1,00	012836-KD	Saugventil	suction valve
I-12.14II-F3-b1	Wartungssatz; 12.14II;F3;Industrie;01/04-05/04	maintenance kit; 12.14II;F3;Industrie;01/04-05/04	1,00	014121	Druckventil	pressure valve
I-12.14II-F3-b1	Wartungssatz; 12.14II;F3;Industrie;01/04-05/04	maintenance kit; 12.14II;F3;Industrie;01/04-05/04	1,00	078045	Kolbenbüchse kpl.; D12	piston and sleeve assy.
I-12.14II-F3-b1	Wartungssatz; 12.14II;F3;Industrie;01/04-05/04	maintenance kit; 12.14II;F3;Industrie;01/04-05/04	1,00	71064	Gewindestift; Ersatz für N3520	stud; exch.f.N3520
I-12.14II-F3-b1	Wartungssatz; 12.14II;F3;Industrie;01/04-05/04	maintenance kit; 12.14II;F3;Industrie;01/04-05/04	1,00	71065	Gewindestift; Ersatz für N3624	stud; Exch.for N3624
I-12.14II-F3-b1	Wartungssatz; 12.14II;F3;Industrie;01/04-05/04	maintenance kit; 12.14II;F3;Industrie;01/04-05/04	1,00	81409	Saugventil; Ersatz für 07790	suction valve; Exchange for 07790
I-12.14II-F3-b1	Wartungssatz; 12.14II;F3;Industrie;01/04-05/04	maintenance kit; 12.14II;F3;Industrie;01/04-05/04	1,00	N26531	Lamellenventil	Reed valve
I-12.14II-F3-b1	Wartungssatz; 12.14II;F3;Industrie;01/04-05/04	maintenance kit; 12.14II;F3;Industrie;01/04-05/04	1,00	N3623	Sechskant-Hutmutter, NID Form; DIN 917 - M8x1	acorn nut
I-12.14II-F3-b1	Wartungssatz; 12.14II;F3;Industrie;01/04-05/04	maintenance kit; 12.14II;F3;Industrie;01/04-05/04	1,00	N4067	Saugventil	suction valve
I-12.14II-F3-b1	Wartungssatz; 12.14II;F3;Industrie;01/04-05/04	maintenance kit; 12.14II;F3;Industrie;01/04-05/04	1,00	N4068	Druckventil	pressure valve
I-12.14II-F3-b1	Wartungssatz; 12.14II;F3;Industrie;01/04-05/04	maintenance kit; 12.14II;F3;Industrie;01/04-05/04	1,00	N84	Sechskant-Hutmutter, hohe Form; DIN 1587 - M8	acorn nut
I-12.14II-F3-c1	Wartungssatz; 12.14II;F3;Industrie;01/04-05/04	maintenance kit; 12.14II;F3;Industrie;01/04-05/04	1,00	N26646	Sechskantschraube; DIN EN 24014;M6X50	hex screw; DIN EN 24014;M6X50
I-12.14II-F3-c1	Wartungssatz; 12.14II;F3;Industrie;01/04-05/04	maintenance kit; 12.14II;F3;Industrie;01/04-05/04	1,00	N4654	O-Ring	o-ring
I-12.14II-F3-c1	Wartungssatz; 12.14II;F3;Industrie;01/04-05/04	maintenance kit; 12.14II;F3;Industrie;01/04-05/04	2,00	N2640	O-Ring	o-ring
I-12.14II-F3-c1	Wartungssatz; 12.14II;F3;Industrie;01/04-05/04	maintenance kit; 12.14II;F3;Industrie;01/04-05/04	2,00	N7063	O-Ring	o-ring
I-12.14II-F3-c1	Wartungssatz; 12.14II;F3;Industrie;01/04-05/04	maintenance kit; 12.14II;F3;Industrie;01/04-05/04	6,00	N102	Scheibe, rund; DIN 125 - B 6.4	washer
I-12.14II-F3-c1	Wartungssatz; 12.14II;F3;Industrie;01/04-05/04	maintenance kit; 12.14II;F3;Industrie;01/04-05/04	6,00	N17730	Sechskantschraube	allen screw
I-12.14II-F3-c1	Wartungssatz; 12.14II;F3;Industrie;01/04-05/04	maintenance kit; 12.14II;F3;Industrie;01/04-05/04	6,00	N19550	Zylinderschraube; DIN 912;M8x35	cylinder screw; DIN 912;M8x35
I-12.14II-F3-c1	Wartungssatz; 12.14II;F3;Industrie;01/04-05/04	maintenance kit; 12.14II;F3;Industrie;01/04-05/04	6,00	N26568	Sechskantschraube; DIN EN 24014;M6X70	hex screw; DIN EN 24014;M6X70
I-12.14II-F3-c1	Wartungssatz; 12.14II;F3;Industrie;01/04-05/04	maintenance kit; 12.14II;F3;Industrie;01/04-05/04	8,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
I-12.14II-F3-c1	Wartungssatz; 12.14II;F3;Industrie;01/04-05/04	maintenance kit; 12.14II;F3;Industrie;01/04-05/04	14,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
I-12.14II-F4/6-a1	wartungssatz für 12.14II;F4/6;Industrie;06/04-dato	maintenance kit for 12.14II;F4/6;Industrie;06/04-dato	1,00	N1539	O-Ring	o-ring
I-12.14II-F4/6-a1	wartungssatz für 12.14II;F4/6;Industrie;06/04-dato	maintenance kit for 12.14II;F4/6;Industrie;06/04-dato	1,00	N15412	O-Ring	o-ring
I-12.14II-F4/6-a1	wartungssatz für 12.14II;F4/6;Industrie;06/04-dato	maintenance kit for 12.14II;F4/6;Industrie;06/04-dato	1,00	N23755	O-Ring	o-ring
I-12.14II-F4/6-a1	wartungssatz für 12.14II;F4/6;Industrie;06/04-dato	maintenance kit for 12.14II;F4/6;Industrie;06/04-dato	1,00	N25326	Filterelement	filter element
I-12.14II-F4/6-a1	wartungssatz für 12.14II;F4/6;Industrie;06/04-dato	maintenance kit for 12.14II;F4/6;Industrie;06/04-dato	1,00	N25327	O-Ring	o-ring
I-12.14II-F4/6-a1	wartungssatz für 12.14II;F4/6;Industrie;06/04-dato	maintenance kit for 12.14II;F4/6;Industrie;06/04-dato	1,00	N25950	Filtereinsatz	filter element
I-12.14II-F4/6-a1	wartungssatz für 12.14II;F4/6;Industrie;06/04-dato	maintenance kit for 12.14II;F4/6;Industrie;06/04-dato	1,00	N2789	o-Ring	o-ring
I-12.14II-F4/6-a1	wartungssatz für 12.14II;F4/6;Industrie;06/04-dato	maintenance kit for 12.14II;F4/6;Industrie;06/04-dato	1,00	N3521	O-Ring	o-ring
I-12.14II-F4/6-a1	wartungssatz für 12.14II;F4/6;Industrie;06/04-dato	maintenance kit for 12.14II;F4/6;Industrie;06/04-dato	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
I-12.14II-F4/6-a1	wartungssatz für 12.14II;F4/6;Industrie;06/04-dato	maintenance kit for 12.14II;F4/6;Industrie;06/04-dato	1,00	N4868	O-Ring	o-ring
I-12.14II-F4/6-a1	wartungssatz für 12.14II;F4/6;Industrie;06/04-dato	maintenance kit for 12.14II;F4/6;Industrie;06/04-dato	2,00	13283	Dichtung	gasket
I-12.14II-F4/6-a1	wartungssatz für 12.14II;F4/6;Industrie;06/04-dato	maintenance kit for 12.14II;F4/6;Industrie;06/04-dato	2,00	N3556	O-Ring	o-ring
I-12.14II-F4/6-a1	wartungssatz für 12.14II;F4/6;Industrie;06/04-dato	maintenance kit for 12.14II;F4/6;Industrie;06/04-dato	2,00	N3625	Dichtung (Ersatz für N380); DIN 7603	gasket (Repl. for N380)
I-12.14II-F4/6-a1	wartungssatz für 12.14II;F4/6;Industrie;06/04-dato	maintenance kit for 12.14II;F4/6;Industrie;06/04-dato	4,00	56668	Dichtring	gasket
I-12.14II-F4/6-a1	wartungssatz für 12.14II;F4/6;Industrie;06/04-dato	maintenance kit for 12.14II;F4/6;Industrie;06/04-dato	4,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
I-12.14II-F4/6-a1	wartungssatz für 12.14II;F4/6;Industrie;06/04-dato	maintenance kit for 12.14II;F4/6;Industrie;06/04-dato	4,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
I-12.14II-F4/6-ab1	wartungssatz für 12.14II;F4/6;Industrie;06/04-dato	maintenance kit for 12.14II;F4/6;Industrie;06/04-dato	1,00	I-12.14II-F4/6-a1	wartungssatz für 12.14II;F4/6;Industrie;06/04-dato	maintenance kit for 12.14II;F4/6;Industrie;06/04-dato
I-12.14II-F4/6-ab1	wartungssatz für 12.14II;F4/6;Industrie;06/04-dato	maintenance kit for 12.14II;F4/6;Industrie;06/04-dato	1,00	I-12.14II-F4/6-b1	Wartungssatz 12.14II;F4;Industrie;06/04-dato	maintenance kit for 12.14II;F4/6;Industrie;06/04-dato
I-12.14II-F4/6-abc1	wartungssatz für 12.14II;F4/6;Industrie;06/04-dato	maintenance kit for 12.14II;F4/6;Industrie;06/04-dato	1,00	I-12.14II-F4/6-a1	wartungssatz für 12.14II;F4/6;Industrie;06/04-dato	maintenance kit for 12.14II;F4/6;Industrie;06/04-dato
I-12.14II-F4/6-abc1	wartungssatz für 12.14II;F4/6;Industrie;06/04-dato	maintenance kit for 12.14II;F4/6;Industrie;06/04-dato	1,00	I-12.14II-F4/6-b1	Wartungssatz 12.14II;F4;Industrie;06/04-dato	maintenance kit for 12.14II;F4/6;Industrie;06/04-dato
I-12.14II-F4/6-abc1	wartungssatz für 12.14II;F4/6;Industrie;06/04-dato	maintenance kit for 12.14II;F4/6;Industrie;06/04-dato	1,00	I-12.14II-F4/6-c1	Wartungssatz für 12.14II;F4/6;Industrie;06/04-dato	maintenance kit for 12.14II;F4/6;Industrie;06/04-dato
I-12.14II-F4/6-b1	Wartungssatz 12.14II;F4;Industrie;06/04-dato	maintenance kit for 12.14II;F4/6;Industrie;06/04-dato	1,00	012835-KD	Druckventileinsatz, kpl.	pressure valve insert
I-12.14II-F4/6-b1	Wartungssatz 12.14II;F4;Industrie;06/04-dato	maintenance kit for 12.14II;F4/6;Industrie;06/04-dato	1,00	012836-KD	Saugventil	suction valve
I-12.14II-F4/6-b1	Wartungssatz 12.14II;F4;Industrie;06/04-dato	maintenance kit for 12.14II;F4/6;Industrie;06/04-dato	1,00	014121	Druckventil	pressure valve
I-12.14II-F4/6-b1	Wartungssatz 12.14II;F4;Industrie;06/04-dato	maintenance kit for 12.14II;F4/6;Industrie;06/04-dato	1,00	078045	Kolbenbüchse kpl.; D12	piston and sleeve assy.
I-12.14II-F4/6-b1	Wartungssatz 12.14II;F4;Industrie;06/04-dato	maintenance kit for 12.14II;F4/6;Industrie;06/04-dato	1,00	124608	Gewindestift 8x35;Ers.f.N32980	stud 8x35;exch.f.N32980
I-12.14II-F4/6-b1	Wartungssatz 12.14II;F4;Industrie;06/04-dato	maintenance kit for 12.14II;F4/6;Industrie;06/04-dato	1,00	71065	Gewindestift; Ersatz für N3624	stud; Exch.for N3624
I-12.14II-F4/6-b1	Wartungssatz 12.14II;F4;Industrie;06/04-dato	maintenance kit for 12.14II;F4/6;Industrie;06/04-dato	1,00	81409	Saugventil; Ersatz für 07790	suction valve; Exchange for 07790
I-12.14II-F4/6-b1	Wartungssatz 12.14II;F4;Industrie;06/04-dato	maintenance kit for 12.14II;F4/6;Industrie;06/04-dato	1,00	88609	Hutmutter	bow nut
I-12.14II-F4/6-b1	Wartungssatz 12.14II;F4;Industrie;06/04-dato	maintenance kit for 12.14II;F4/6;Industrie;06/04-dato	1,00	N26531	Lamellenventil	Reed valve
I-12.14II-F4/6-b1	Wartungssatz 12.14II;F4;Industrie;06/04-dato	maintenance kit for 12.14II;F4/6;Industrie;06/04-dato	1,00	N3623	Sechskant-Hutmutter, NID Form; DIN 917 - M8x1	acorn nut
I-12.14II-F4/6-b1	Wartungssatz 12.14II;F4;Industrie;06/04-dato	maintenance kit for 12.14II;F4/6;Industrie;06/04-dato	1,00	N4067	Saugventil	suction valve
I-12.14II-F4/6-b1	Wartungssatz 12.14II;F4;Industrie;06/04-dato	maintenance kit for 12.14II;F4/6;Industrie;06/04-dato	1,00	N4068	Druckventil	pressure valve
I-12.14II-F4/6-c1	wartungssatz für 12.14II;F4/6;Industrie;06/04-dato	maintenance kit for 12.14II;F4/6;Industrie;06/04-dato	1,00	N26646	Sechskantschraube; DIN EN 24014;M6X50	hex screw; DIN EN 24014;M6X50
I-12.14II-F4/6-c1	wartungssatz für 12.14II;F4/6;Industrie;06/04-dato	maintenance kit for 12.14II;F4/6;Industrie;06/04-dato	1,00	N4654	O-Ring	o-ring
I-12.14II-F4/6-c1	wartungssatz für 12.14II;F4/6;Industrie;06/04-dato	maintenance kit for 12.14II;F4/6;Industrie;06/04-dato	2,00	N2640	O-Ring	o-ring
I-12.14II-F4/6-c1	wartungssatz für 12.14II;F4/6;Industrie;06/04-dato	maintenance kit for 12.14II;F4/6;Industrie;06/04-dato	2,00	N7063	O-Ring	o-ring
I-12.14II-F4/6-c1	wartungssatz für 12.14II;F4/6;Industrie;06/04-dato	maintenance kit for 12.14II;F4/6;Industrie;06/04-dato	6,00	N102	Scheibe, rund; DIN 125 - B 6.4	washer
I-12.14II-F4/6-c1	wartungssatz für 12.14II;F4/6;Industrie;06/04-dato	maintenance kit for 12.14II;F4/6;Industrie;06/04-dato	6,00	N17730	Sechskantschraube	allen screw
I-12.14II-F4/6-c1	wartungssatz für 12.14II;F4/6;Industrie;06/04-dato	maintenance kit for 12.14II;F4/6;Industrie;06/04-dato	6,00	N19550	Zylinderschraube; DIN 912;M8x35	cylinder screw; DIN 912;M8x35
I-12.14II-F4/6-c1	wartungssatz für 12.14II;F4/6;Industrie;06/04-dato	maintenance kit for 12.14II;F4/6;Industrie;06/04-dato	6,00	N26568	Sechskantschraube; DIN EN 24014;M6X70	hex screw; DIN EN 24014;M6X70
I-12.14II-F4/6-c1	wartungssatz für 12.14II;F4/6;Industrie;06/04-dato	maintenance kit for 12.14II;F4/6;Industrie;06/04-dato	8,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
I-12.14II-F4/6-c1	wartungssatz für 12.14II;F4/6;Industrie;06/04-dato	maintenance kit for 12.14II;F4/6;Industrie;06/04-dato	14,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
I-12.14II-F7/8-a1	Maintenance kit / 12.14II;F7/8;Industrie;04/17-dato	Maintenance kit / 12.14II;F7/8;Industrie;04/17-dato	1,00	N1539	O-Ring	o-ring
I-12.14II-F7/8-a1	Maintenance kit / 12.14II;F7/8;Industrie;04/17-dato	Maintenance kit / 12.14II;F7/8;Industrie;04/17-dato	1,00	N15412	O-Ring	o-ring
I-12.14II-F7/8-a1	Maintenance kit / 12.14II;F7/8;Industrie;04/17-dato	Maintenance kit / 12.14II;F7/8;Industrie;04/17-dato	1,00	N23755	O-Ring	o-ring
I-12.14II-F7/8-a1	Maintenance kit / 12.14II;F7/8;Industrie;04/17-dato	Maintenance kit / 12.14II;F7/8;Industrie;04/17-dato	1,00	N25326	Filterelement	filter element
I-12.14II-F7/8-a1	Maintenance kit / 12.14II;F7/8;Industrie;04/17-dato	Maintenance kit / 12.14II;F7/8;Industrie;04/17-dato	1,00	N25327	O-Ring	o-ring
I-12.14II-F7/8-a1	Maintenance kit / 12.14II;F7/8;Industrie;04/17-dato	Maintenance kit / 12.14II;F7/8;Industrie;04/17-dato	1,00	N25950	Filtereinsatz	filter element
I-12.14II-F7/8-a1	Maintenance kit / 12.14II;F7/8;Industrie;04/17-dato	Maintenance kit / 12.14II;F7/8;Industrie;04/17-dato	1,00	N2789	O-Ring	o-ring
I-12.14II-F7/8-a1	Maintenance kit / 12.14II;F7/8;Industrie;04/17-dato	Maintenance kit / 12.14II;F7/8;Industrie;04/17-dato	1,00	N3521	O-Ring	o-ring
I-12.14II-F7/8-a1	Maintenance kit / 12.14II;F7/8;Industrie;04/17-dato	Maintenance kit / 12.14II;F7/8;Industrie;04/17-dato	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
I-12.14II-F7/8-a1	Maintenance kit / 12.14II;F7/8;Industrie;04/17-dato	Maintenance kit / 12.14II;F7/8;Industrie;04/17-dato	1,00	N4868	O-Ring	o-ring
I-12.14II-F7/8-a1	Maintenance kit / 12.14II;F7/8;Industrie;04/17-dato	Maintenance kit / 12.14II;F7/8;Industrie;04/17-dato	2,00	13283	Dichtung	gasket
I-12.14II-F7/8-a1	Maintenance kit / 12.14II;F7/8;Industrie;04/17-dato	Maintenance kit / 12.14II;F7/8;Industrie;04/17-dato	2,00	N3556	O-Ring	o-ring
I-12.14II-F7/8-a1	Maintenance kit / 12.14II;F7/8;Industrie;04/17-dato	Maintenance kit / 12.14II;F7/8;Industrie;04/17-dato	2,00	N3625	Dichtung (Ersatz für N380); DIN 7603	gasket (Repl. for N380)
I-12.14II-F7/8-a1	Maintenance kit / 12.14II;F7/8;Industrie;04/17-dato	Maintenance kit / 12.14II;F7/8;Industrie;04/17-dato	4,00	56668	Dichtring	gasket
I-12.14II-F7/8-a1	Maintenance kit / 12.14II;F7/8;Industrie;04/17-dato	Maintenance kit / 12.14II;F7/8;Industrie;04/17-dato	4,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
I-12.14II-F7/8-a1	Maintenance kit / 12.14II;F7/8;Industrie;04/17-dato	Maintenance kit / 12.14II;F7/8;Industrie;04/17-dato	4,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
I-12.14II-F7/8-ab1	Wartungssatz / 12.14II;F7/8;Industrie;04/17-dato	Maintenance kit / 12.14II;F7/8;Industrie;04/17-dato	1,00	I-12.14II-F7/8-a1	Maintenance kit / 12.14II;F7/8;Industrie;04/17-dato	Maintenance kit / 12.14II;F7/8;Industrie;04/17-dato
I-12.14II-F7/8-ab1	Wartungssatz / 12.14II;F7/8;Industrie;04/17-dato	Maintenance kit / 12.14II;F7/8;Industrie;04/17-dato	1,00	I-12.14II-F7/8-b1	Wartungssatz / 12.14II;F7/8;Industrie;04/17-dato	Maintenance kit / 12.14II;F7/8;Industrie;04/17-dato
I-12.14II-F7/8-abc1	Wartungssatz / 12.14II;F7/8;Industrie;04/17-dato	Maintenance kit / 12.14II;F7/8;Industrie;04/17-dato	1,00	I-12.14II-F7/8-a1	Maintenance kit / 12.14II;F7/8;Industrie;04/17-dato	Maintenance kit / 12.14II;F7/8;Industrie;04/17-dato
I-12.14II-F7/8-abc1	Wartungssatz / 12.14II;F7/8;Industrie;04/17-dato	Maintenance kit / 12.14II;F7/8;Industrie;04/17-dato	1,00	I-12.14II-F7/8-b1	Wartungssatz / 12.14II;F7/8;Industrie;04/17-dato	Maintenance kit / 12.14II;F7/8;Industrie;04/17-dato
I-12.14II-F7/8-abc1	Wartungssatz / 12.14II;F7/8;Industrie;04/17-dato	Maintenance kit / 12.14II;F7/8;Industrie;04/17-dato	1,00	I-12.14II-F7/8-c1	Wartungssatz / 12.14II;F7/8;Industrie;04/17-dato	Maintenance kit / 12.14II;F7/8;Industrie;04/17-dato
I-12.14II-F7/8-b1	Wartungssatz / 12.14II;F7/8;Industrie;04/17-dato	Maintenance kit / 12.14II;F7/8;Industrie;04/17-dato	1,00	012835-KD	Druckventileinsatz, kpl.	pressure valve insert
I-12.14II-F7/8-b1	Wartungssatz / 12.14II;F7/8;Industrie;04/17-dato	Maintenance kit / 12.14II;F7/8;Industrie;04/17-dato	1,00	012836-KD	Saugventil	suction valve
I-12.14II-F7/8-b1	Wartungssatz / 12.14II;F7/8;Industrie;04/17-dato	Maintenance kit / 12.14II;F7/8;Industrie;04/17-dato	1,00	014121	Druckventil	pressure valve
I-12.14II-F7/8-b1	Wartungssatz / 12.14II;F7/8;Industrie;04/17-dato	Maintenance kit / 12.14II;F7/8;Industrie;04/17-dato	1,00	078045	Kolbenbüchse kpl.; D12	piston and sleeve assy.
I-12.14II-F7/8-b1	Wartungssatz / 12.14II;F7/8;Industrie;04/17-dato	Maintenance kit / 12.14II;F7/8;Industrie;04/17-dato	1,00	124608	Gewindestift 8x35;Ers.f.N32980	stud 8x35;exch.f.N32980
I-12.14II-F7/8-b1	Wartungssatz / 12.14II;F7/8;Industrie;04/17-dato	Maintenance kit / 12.14II;F7/8;Industrie;04/17-dato	1,00	71065	Gewindestift; Ersatz für N3624	stud; Exch.for N3624
I-12.14II-F7/8-b1	Wartungssatz / 12.14II;F7/8;Industrie;04/17-dato	Maintenance kit / 12.14II;F7/8;Industrie;04/17-dato	1,00	81409	Saugventil; Ersatz für 07790	suction valve; Exchange for 07790
I-12.14II-F7/8-b1	Wartungssatz / 12.14II;F7/8;Industrie;04/17-dato	Maintenance kit / 12.14II;F7/8;Industrie;04/17-dato	1,00	88609	Hutmutter	bow nut
I-12.14II-F7/8-b1	Wartungssatz / 12.14II;F7/8;Industrie;04/17-dato	Maintenance kit / 12.14II;F7/8;Industrie;04/17-dato	1,00	N26531	Lamellenventil	Reed valve
I-12.14II-F7/8-b1	Wartungssatz / 12.14II;F7/8;Industrie;04/17-dato	Maintenance kit / 12.14II;F7/8;Industrie;04/17-dato	1,00	N3623	Sechskant-Hutmutter, NID Form; DIN 917 - M8x1	acorn nut
I-12.14II-F7/8-b1	Wartungssatz / 12.14II;F7/8;Industrie;04/17-dato	Maintenance kit / 12.14II;F7/8;Industrie;04/17-dato	1,00	N4067	Saugventil	suction valve
I-12.14II-F7/8-b1	Wartungssatz / 12.14II;F7/8;Industrie;04/17-dato	Maintenance kit / 12.14II;F7/8;Industrie;04/17-dato	1,00	N4068	Druckventil	pressure valve
I-12.14II-F7/8-c1	Wartungssatz / 12.14II;F7/8;Industrie;04/17-dato	Maintenance kit / 12.14II;F7/8;Industrie;04/17-dato	1,00	N26646	Sechskantschraube; DIN EN 24014;M6X50	hex screw; DIN EN 24014;M6X50
I-12.14II-F7/8-c1	Wartungssatz / 12.14II;F7/8;Industrie;04/17-dato	Maintenance kit / 12.14II;F7/8;Industrie;04/17-dato	1,00	N4654	O-Ring	o-ring
I-12.14II-F7/8-c1	Wartungssatz / 12.14II;F7/8;Industrie;04/17-dato	Maintenance kit / 12.14II;F7/8;Industrie;04/17-dato	2,00	N2640	O-Ring	o-ring
I-12.14II-F7/8-c1	Wartungssatz / 12.14II;F7/8;Industrie;04/17-dato	Maintenance kit / 12.14II;F7/8;Industrie;04/17-dato	2,00	N7063	O-Ring	o-ring
I-12.14II-F7/8-c1	Wartungssatz / 12.14II;F7/8;Industrie;04/17-dato	Maintenance kit / 12.14II;F7/8;Industrie;04/17-dato	6,00	N102	Scheibe, rund; DIN 125 - B 6.4	washer
I-12.14II-F7/8-c1	Wartungssatz / 12.14II;F7/8;Industrie;04/17-dato	Maintenance kit / 12.14II;F7/8;Industrie;04/17-dato	6,00	N17730	Sechskantschraube	allen screw
I-12.14II-F7/8-c1	Wartungssatz / 12.14II;F7/8;Industrie;04/17-dato	Maintenance kit / 12.14II;F7/8;Industrie;04/17-dato	6,00	N19550	Zylindererschraube; DIN 912;M8x35	cylinder screw; DIN 912;M8x35
I-12.14II-F7/8-c1	Wartungssatz / 12.14II;F7/8;Industrie;04/17-dato	Maintenance kit / 12.14II;F7/8;Industrie;04/17-dato	6,00	N26568	Sechskantschraube; DIN EN 24014;M6X70	hex screw; DIN EN 24014;M6X70
I-12.14II-F7/8-c1	Wartungssatz / 12.14II;F7/8;Industrie;04/17-dato	Maintenance kit / 12.14II;F7/8;Industrie;04/17-dato	8,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
I-12.14II-F7/8-c1	Wartungssatz / 12.14II;F7/8;Industrie;04/17-dato	Maintenance kit / 12.14II;F7/8;Industrie;04/17-dato	14,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
I-12.2-F2-a1	Wartungssatz für BK12.2;F2;Industrie;03/92-02/96	maintenance kit for BK12.2;F2;Industrie;03/92-02/96	1,00	058138-a1	Wartungssatz für Öldruck-Regulierventil	maintenance kit for oil-pressure-regulating valve
I-12.2-F2-a1	Wartungssatz für BK12.2;F2;Industrie;03/92-02/96	maintenance kit for BK12.2;F2;Industrie;03/92-02/96	1,00	12784	Verteilerblech	distribution plate
I-12.2-F2-a1	Wartungssatz für BK12.2;F2;Industrie;03/92-02/96	maintenance kit for BK12.2;F2;Industrie;03/92-02/96	1,00	12785	Pralltrichter	batle funnel
I-12.2-F2-a1	Wartungssatz für BK12.2;F2;Industrie;03/92-02/96	maintenance kit for BK12.2;F2;Industrie;03/92-02/96	1,00	12786	Mittelschraube	center screw
I-12.2-F2-a1	Wartungssatz für BK12.2;F2;Industrie;03/92-02/96	maintenance kit for BK12.2;F2;Industrie;03/92-02/96	1,00	N2726	Filtereinsatz	filter insert
I-12.2-F2-a1	Wartungssatz für BK12.2;F2;Industrie;03/92-02/96	maintenance kit for BK12.2;F2;Industrie;03/92-02/96	1,00	N2789	O-Ring	o-ring
I-12.2-F2-a1	Wartungssatz für BK12.2;F2;Industrie;03/92-02/96	maintenance kit for BK12.2;F2;Industrie;03/92-02/96	1,00	N3521	O-Ring	o-ring
I-12.2-F2-a1	Wartungssatz für BK12.2;F2;Industrie;03/92-02/96	maintenance kit for BK12.2;F2;Industrie;03/92-02/96	1,00	N3556	O-Ring	o-ring
I-12.2-F2-a1	Wartungssatz für BK12.2;F2;Industrie;03/92-02/96	maintenance kit for BK12.2;F2;Industrie;03/92-02/96	1,00	N3712	O-Ring	o-ring
I-12.2-F2-a1	Wartungssatz für BK12.2;F2;Industrie;03/92-02/96	maintenance kit for BK12.2;F2;Industrie;03/92-02/96	2,00	240	Dichtung	gasket
I-12.2-F2-a1	Wartungssatz für BK12.2;F2;Industrie;03/92-02/96	maintenance kit for BK12.2;F2;Industrie;03/92-02/96	2,00	N1316	Dichtung; A13x20x2 Cu	gasket
I-12.2-F2-a1	Wartungssatz für BK12.2;F2;Industrie;03/92-02/96	maintenance kit for BK12.2;F2;Industrie;03/92-02/96	2,00	N2320	O-Ring	o-ring
I-12.2-F2-a1	Wartungssatz für BK12.2;F2;Industrie;03/92-02/96	maintenance kit for BK12.2;F2;Industrie;03/92-02/96	2,00	N3625	Dichtung (Ersatz für N380); DIN 7603	gasket (Repl. for N380)
I-12.2-F2-a1	Wartungssatz für BK12.2;F2;Industrie;03/92-02/96	maintenance kit for BK12.2;F2;Industrie;03/92-02/96	2,00	N3860	O-Ring	o-ring
I-12.2-F2-ab1	wartungssatz für BK12.2;F2;Industrie;03/92-02/96	maintenance kit for BK12.2;F2;Industrie;03/92-02/96	1,00	I-12.2-F2-a1	Wartungssatz für BK12.2;F2;Industrie;03/92-02/96	maintenance kit for BK12.2;F2;Industrie;03/92-02/96
I-12.2-F2-ab1	wartungssatz für BK12.2;F2;Industrie;03/92-02/96	maintenance kit for BK12.2;F2;Industrie;03/92-02/96	1,00	I-12.2-F2-b1	wartungssatz für BK12.2;F2;Industrie;03/92-02/96	maintenance kit for BK12.2;F2;Industrie;03/92-02/96
I-12.2-F2-abc1	wartungssatz für BK12.2;F2;Industrie;03/92-02/96	maintenance kit for BK12.2;F2;Industrie;03/92-02/96	1,00	I-12.2-F2-a1	Wartungssatz für BK12.2;F2;Industrie;03/92-02/96	maintenance kit for BK12.2;F2;Industrie;03/92-02/96
I-12.2-F2-abc1	wartungssatz für BK12.2;F2;Industrie;03/92-02/96	maintenance kit for BK12.2;F2;Industrie;03/92-02/96	1,00	I-12.2-F2-b1	wartungssatz für BK12.2;F2;Industrie;03/92-02/96	maintenance kit for BK12.2;F2;Industrie;03/92-02/96
I-12.2-F2-abc1	wartungssatz für BK12.2;F2;Industrie;03/92-02/96	maintenance kit for BK12.2;F2;Industrie;03/92-02/96	1,00	I-12.2-F2-c1	wartungssatz für BK12.2;F2;Industrie;03/92-02/96	maintenance kit for BK12.2;F2;Industrie;03/92-02/96
I-12.2-F2-b1	wartungssatz für BK12.2;F2;Industrie;03/92-02/96	maintenance kit for BK12.2;F2;Industrie;03/92-02/96	1,00	012835-KD	Druckventileinsatz, kpl.	pressure valve insert
I-12.2-F2-b1	wartungssatz für BK12.2;F2;Industrie;03/92-02/96	maintenance kit for BK12.2;F2;Industrie;03/92-02/96	1,00	012836-KD	Saugventil	suction valve
I-12.2-F2-b1	wartungssatz für BK12.2;F2;Industrie;03/92-02/96	maintenance kit for BK12.2;F2;Industrie;03/92-02/96	1,00	014121	Druckventil	pressure valve
I-12.2-F2-b1	wartungssatz für BK12.2;F2;Industrie;03/92-02/96	maintenance kit for BK12.2;F2;Industrie;03/92-02/96	1,00	066934	Kolbenbüchse kpl.; Ersatz f. 012094	piston and sleeve assy.; Exchange for 012094

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
I-12.2-F2-b1	wartungssatz für BK12.2;F2;Industrie;03/92-02/96	maintenance kit for BK12.2;F2;Industrie;03/92-02/96	1,00	71065	Gewindestift; Ersatz für N3624	stud; Exch.for N3624
I-12.2-F2-b1	wartungssatz für BK12.2;F2;Industrie;03/92-02/96	maintenance kit for BK12.2;F2;Industrie;03/92-02/96	1,00	81409	Saugventil; Ersatz für 07790	suction valve; Exchange for 07790
I-12.2-F2-c1	wartungssatz für BK12.2;F2;Industrie;03/92-02/96	maintenance kit for BK12.2;F2;Industrie;03/92-02/96	1,00	N4654	O-Ring	o-ring
I-12.2-F2-c1	wartungssatz für BK12.2;F2;Industrie;03/92-02/96	maintenance kit for BK12.2;F2;Industrie;03/92-02/96	2,00	N2640	O-Ring	o-ring
I-12.2-F2-c1	wartungssatz für BK12.2;F2;Industrie;03/92-02/96	maintenance kit for BK12.2;F2;Industrie;03/92-02/96	3,00	N7063	O-Ring	o-ring
I-12.2-F2-c1	wartungssatz für BK12.2;F2;Industrie;03/92-02/96	maintenance kit for BK12.2;F2;Industrie;03/92-02/96	6,00	N17730	Sechskantschraube	allen screw
I-12.2-F2-c1	wartungssatz für BK12.2;F2;Industrie;03/92-02/96	maintenance kit for BK12.2;F2;Industrie;03/92-02/96	6,00	N19550	Zylinderschraube; DIN 912;M8x35	cylinder screw; DIN 912;M8x35
I-12.2-F2-c1	wartungssatz für BK12.2;F2;Industrie;03/92-02/96	maintenance kit for BK12.2;F2;Industrie;03/92-02/96	16,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
I-12.2-F2-c1	wartungssatz für BK12.2;F2;Industrie;03/92-02/96	maintenance kit for BK12.2;F2;Industrie;03/92-02/96	16,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
I-12.2-F3/4-a1	Wartungssatz für BK12.2;F3;F4; Industrie;03/96-01/00	maintenance kit for BK12.2;F3;F4; Industrie;03/96-01/00	1,00	058138-a1	Wartungssatz für Öldruck-Regulerventil	maintenance kit for oil-pressure-regulating valve
I-12.2-F3/4-a1	Wartungssatz für BK12.2;F3;F4; Industrie;03/96-01/00	maintenance kit for BK12.2;F3;F4; Industrie;03/96-01/00	1,00	12784	Verteilerblech	distribution plate
I-12.2-F3/4-a1	Wartungssatz für BK12.2;F3;F4; Industrie;03/96-01/00	maintenance kit for BK12.2;F3;F4; Industrie;03/96-01/00	1,00	12785	Prallrichter	batlle funnel
I-12.2-F3/4-a1	Wartungssatz für BK12.2;F3;F4; Industrie;03/96-01/00	maintenance kit for BK12.2;F3;F4; Industrie;03/96-01/00	1,00	12786	Mittelschraube	center screw
I-12.2-F3/4-a1	Wartungssatz für BK12.2;F3;F4; Industrie;03/96-01/00	maintenance kit for BK12.2;F3;F4; Industrie;03/96-01/00	1,00	240	Dichtung	gasket
I-12.2-F3/4-a1	Wartungssatz für BK12.2;F3;F4; Industrie;03/96-01/00	maintenance kit for BK12.2;F3;F4; Industrie;03/96-01/00	1,00	56983	Dichtung	gasket
I-12.2-F3/4-a1	Wartungssatz für BK12.2;F3;F4; Industrie;03/96-01/00	maintenance kit for BK12.2;F3;F4; Industrie;03/96-01/00	1,00	N15412	O-Ring	o-ring
I-12.2-F3/4-a1	Wartungssatz für BK12.2;F3;F4; Industrie;03/96-01/00	maintenance kit for BK12.2;F3;F4; Industrie;03/96-01/00	1,00	N2726	Filtereinsatz	filter insert
I-12.2-F3/4-a1	Wartungssatz für BK12.2;F3;F4; Industrie;03/96-01/00	maintenance kit for BK12.2;F3;F4; Industrie;03/96-01/00	1,00	N2789	o-Ring	o-ring
I-12.2-F3/4-a1	Wartungssatz für BK12.2;F3;F4; Industrie;03/96-01/00	maintenance kit for BK12.2;F3;F4; Industrie;03/96-01/00	1,00	N3521	O-Ring	o-ring
I-12.2-F3/4-a1	Wartungssatz für BK12.2;F3;F4; Industrie;03/96-01/00	maintenance kit for BK12.2;F3;F4; Industrie;03/96-01/00	1,00	N3556	O-Ring	o-ring
I-12.2-F3/4-a1	Wartungssatz für BK12.2;F3;F4; Industrie;03/96-01/00	maintenance kit for BK12.2;F3;F4; Industrie;03/96-01/00	1,00	N3712	O-Ring	o-ring
I-12.2-F3/4-a1	Wartungssatz für BK12.2;F3;F4; Industrie;03/96-01/00	maintenance kit for BK12.2;F3;F4; Industrie;03/96-01/00	1,00	N3860	O-Ring	o-ring
I-12.2-F3/4-a1	Wartungssatz für BK12.2;F3;F4; Industrie;03/96-01/00	maintenance kit for BK12.2;F3;F4; Industrie;03/96-01/00	2,00	N2320	O-Ring	o-ring
I-12.2-F3/4-a1	Wartungssatz für BK12.2;F3;F4; Industrie;03/96-01/00	maintenance kit for BK12.2;F3;F4; Industrie;03/96-01/00	2,00	N3625	Dichtung (Ersatz für N380); DIN 7603	gasket (Repl. for N380)
I-12.2-F3/4-a1	Wartungssatz für BK12.2;F3;F4; Industrie;03/96-01/00	maintenance kit for BK12.2;F3;F4; Industrie;03/96-01/00	6,00	N1316	Dichtung; A13x20x2 Cu	gasket
I-12.2-F3/4-ab1	Wartungssatz für BK12.2;F3;F4; Industrie;03/96-01/00	maintenance kit for BK12.2;F3;F4; Industrie;03/96-01/00	1,00	I-12.2-F3/4-a1	Wartungssatz für BK12.2;F3;F4; Industrie;03/96-01/00	maintenance kit for BK12.2;F3;F4; Industrie;03/96-01/00
I-12.2-F3/4-ab1	Wartungssatz für BK12.2;F3;F4; Industrie;03/96-01/00	maintenance kit for BK12.2;F3;F4; Industrie;03/96-01/00	1,00	I-12.2-F3/4-b1	Wartungssatz für BK12.2;F3;F4; Industrie;03/96-01/00	maintenance kit for BK12.2;F3;F4; Industrie;03/96-01/00
I-12.2-F3/4-abc1	Wartungssatz für BK12.2;F3;F4; Industrie;03/96-01/00	maintenance kit for BK12.2;F3;F4; Industrie;03/96-01/00	1,00	I-12.2-F3/4-a1	Wartungssatz für BK12.2;F3;F4; Industrie;03/96-01/00	maintenance kit for BK12.2;F3;F4; Industrie;03/96-01/00
I-12.2-F3/4-abc1	Wartungssatz für BK12.2;F3;F4; Industrie;03/96-01/00	maintenance kit for BK12.2;F3;F4; Industrie;03/96-01/00	1,00	I-12.2-F3/4-b1	Wartungssatz für BK12.2;F3;F4; Industrie;03/96-01/00	maintenance kit for BK12.2;F3;F4; Industrie;03/96-01/00
I-12.2-F3/4-abc1	Wartungssatz für BK12.2;F3;F4; Industrie;03/96-01/00	maintenance kit for BK12.2;F3;F4; Industrie;03/96-01/00	1,00	I-12.2-F3/4-c1	Wartungssatz für BK12.2;F3;F4; Industrie;03/96-01/00	maintenance kit for BK12.2;F3;F4; Industrie;03/96-01/00
I-12.2-F3/4-b1	Wartungssatz für BK12.2;F3;F4; Industrie;03/96-01/00	maintenance kit for BK12.2;F3;F4; Industrie;03/96-01/00	1,00	012836-KD	Saugventil	suction valve
I-12.2-F3/4-b1	Wartungssatz für BK12.2;F3;F4; Industrie;03/96-01/00	maintenance kit for BK12.2;F3;F4; Industrie;03/96-01/00	1,00	014121	Druckventil	pressure valve
I-12.2-F3/4-b1	Wartungssatz für BK12.2;F3;F4; Industrie;03/96-01/00	maintenance kit for BK12.2;F3;F4; Industrie;03/96-01/00	1,00	014582-KD	014582-KD Druckventil; Ers.f.058855	pressure valve; Exch.f.058855
I-12.2-F3/4-b1	Wartungssatz für BK12.2;F3;F4; Industrie;03/96-01/00	maintenance kit for BK12.2;F3;F4; Industrie;03/96-01/00	1,00	066934	Kolbenbüchse kpl.; Ersatz f. 012094	piston and sleeve assy.; Exchange for 012094
I-12.2-F3/4-b1	Wartungssatz für BK12.2;F3;F4; Industrie;03/96-01/00	maintenance kit for BK12.2;F3;F4; Industrie;03/96-01/00	1,00	71065	Gewindestift; Ersatz für N3624	stud; Exch.for N3624
I-12.2-F3/4-b1	Wartungssatz für BK12.2;F3;F4; Industrie;03/96-01/00	maintenance kit for BK12.2;F3;F4; Industrie;03/96-01/00	1,00	81409	Saugventil; Ersatz für 07790	suction valve; Exchange for 07790
I-12.2-F3/4-c1	Wartungssatz für BK12.2;F3;F4; Industrie;03/96-01/00	maintenance kit for BK12.2;F3;F4; Industrie;03/96-01/00	1,00	N4654	O-Ring	o-ring
I-12.2-F3/4-c1	Wartungssatz für BK12.2;F3;F4; Industrie;03/96-01/00	maintenance kit for BK12.2;F3;F4; Industrie;03/96-01/00	2,00	N2640	O-Ring	o-ring
I-12.2-F3/4-c1	Wartungssatz für BK12.2;F3;F4; Industrie;03/96-01/00	maintenance kit for BK12.2;F3;F4; Industrie;03/96-01/00	3,00	N7063	O-Ring	o-ring
I-12.2-F3/4-c1	Wartungssatz für BK12.2;F3;F4; Industrie;03/96-01/00	maintenance kit for BK12.2;F3;F4; Industrie;03/96-01/00	6,00	N17730	Sechskantschraube	allen screw
I-12.2-F3/4-c1	Wartungssatz für BK12.2;F3;F4; Industrie;03/96-01/00	maintenance kit for BK12.2;F3;F4; Industrie;03/96-01/00	6,00	N19550	Zylinderschraube; DIN 912;M8x35	cylinder screw; DIN 912;M8x35
I-12.2-F3/4-c1	Wartungssatz für BK12.2;F3;F4; Industrie;03/96-01/00	maintenance kit for BK12.2;F3;F4; Industrie;03/96-01/00	16,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
I-12.2-F3/4-c1	Wartungssatz für BK12.2;F3;F4; Industrie;03/96-01/00	maintenance kit for BK12.2;F3;F4; Industrie;03/96-01/00	16,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
I-12.2II-F5/6-a1	Wartungssatz für BK12.2;F5/6;Industrie;02/2002-07/2005	maintenance kit for BK12.2;F5/6;Industrie;02/2002-07/2005	1,00	N15133	O-Ring	o-ring
I-12.2II-F5/6-a1	Wartungssatz für BK12.2;F5/6;Industrie;02/2002-07/2005	maintenance kit for BK12.2;F5/6;Industrie;02/2002-07/2005	1,00	N23755	O-Ring	o-ring
I-12.2II-F5/6-a1	Wartungssatz für BK12.2;F5/6;Industrie;02/2002-07/2005	maintenance kit for BK12.2;F5/6;Industrie;02/2002-07/2005	1,00	N25326	Filterelement	filter element

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
I-12.2II-F5/6-a1	Wartungssatz für BK12.2;F5/6;Industrie;02/2002-07/2005	maintenance kit for BK12.2;F5/6;Industrie;02/2002-07/2005	1,00	N2726	Filtereinsatz	filter insert
I-12.2II-F5/6-a1	Wartungssatz für BK12.2;F5/6;Industrie;02/2002-07/2005	maintenance kit for BK12.2;F5/6;Industrie;02/2002-07/2005	1,00	N2789	o-Ring	o-ring
I-12.2II-F5/6-a1	Wartungssatz für BK12.2;F5/6;Industrie;02/2002-07/2005	maintenance kit for BK12.2;F5/6;Industrie;02/2002-07/2005	1,00	N7091	O-Ring	o-ring
I-12.2II-F5/6-a1	Wartungssatz für BK12.2;F5/6;Industrie;02/2002-07/2005	maintenance kit for BK12.2;F5/6;Industrie;02/2002-07/2005	2,00	N3521	O-Ring	o-ring
I-12.2II-F5/6-a1	Wartungssatz für BK12.2;F5/6;Industrie;02/2002-07/2005	maintenance kit for BK12.2;F5/6;Industrie;02/2002-07/2005	2,00	N3556	O-Ring	o-ring
I-12.2II-F5/6-a1	Wartungssatz für BK12.2;F5/6;Industrie;02/2002-07/2005	maintenance kit for BK12.2;F5/6;Industrie;02/2002-07/2005	2,00	N4163	Dichtung; DIN 7603	gasket
I-12.2II-F5/6-a1	Wartungssatz für BK12.2;F5/6;Industrie;02/2002-07/2005	maintenance kit for BK12.2;F5/6;Industrie;02/2002-07/2005	2,00	N4385	O-Ring	o-ring
I-12.2II-F5/6-a1	Wartungssatz für BK12.2;F5/6;Industrie;02/2002-07/2005	maintenance kit for BK12.2;F5/6;Industrie;02/2002-07/2005	2,00	N4496	O-Ring	o-ring
I-12.2II-F5/6-a1	Wartungssatz für BK12.2;F5/6;Industrie;02/2002-07/2005	maintenance kit for BK12.2;F5/6;Industrie;02/2002-07/2005	2,00	N4586	O-Ring	o-ring
I-12.2II-F5/6-a1	Wartungssatz für BK12.2;F5/6;Industrie;02/2002-07/2005	maintenance kit for BK12.2;F5/6;Industrie;02/2002-07/2005	3,00	N3625	Dichtung (Ersatz für N380); DIN 7603	gasket (Repl. for N380)
I-12.2II-F5/6-a1	Wartungssatz für BK12.2;F5/6;Industrie;02/2002-07/2005	maintenance kit for BK12.2;F5/6;Industrie;02/2002-07/2005	4,00	240	Dichtung	gasket
I-12.2II-F5/6-ab1	Wartungssatz für BK12.2;F5/6;Industrie;02/2002-07/2005	maintenance kit for BK12.2;F5/6;Industrie;02/2002-07/2005	1,00	I-12.2II-F5/6-a1	Wartungssatz für BK12.2;F5/6;Industrie;02/2002-07/2005	maintenance kit for BK12.2;F5/6;Industrie;02/2002-07/2005
I-12.2II-F5/6-ab1	Wartungssatz für BK12.2;F5/6;Industrie;02/2002-07/2005	maintenance kit for BK12.2;F5/6;Industrie;02/2002-07/2005	1,00	I-12.2II-F5/6-b1	Wartungssatz für BK12.2;F5/6;Industrie;02/2002-07/2005	maintenance kit for BK12.2;F5/6;Industrie;02/2002-07/2005
I-12.2II-F5/6-abc1	Wartungssatz für BK12.2;F5/6;Industrie;02/2002-07/2005	maintenance kit for BK12.2;F5/6;Industrie;02/2002-07/2005	1,00	I-12.2II-F5/6-a1	Wartungssatz für BK12.2;F5/6;Industrie;02/2002-07/2005	maintenance kit for BK12.2;F5/6;Industrie;02/2002-07/2005
I-12.2II-F5/6-abc1	Wartungssatz für BK12.2;F5/6;Industrie;02/2002-07/2005	maintenance kit for BK12.2;F5/6;Industrie;02/2002-07/2005	1,00	I-12.2II-F5/6-b1	Wartungssatz für BK12.2;F5/6;Industrie;02/2002-07/2005	maintenance kit for BK12.2;F5/6;Industrie;02/2002-07/2005
I-12.2II-F5/6-abc1	Wartungssatz für BK12.2;F5/6;Industrie;02/2002-07/2005	maintenance kit for BK12.2;F5/6;Industrie;02/2002-07/2005	1,00	I-12.2II-F5/6-c1	Wartungssatz für BK12.2;F5/6;Industrie;02/2002-07/2005	maintenance kit for BK12.2;F5/6;Industrie;02/2002-07/2005
I-12.2II-F5/6-b1	Wartungssatz für BK12.2;F5/6;Industrie;02/2002-07/2005	maintenance kit for BK12.2;F5/6;Industrie;02/2002-07/2005	1,00	014121	Druckventil	pressure valve
I-12.2II-F5/6-b1	Wartungssatz für BK12.2;F5/6;Industrie;02/2002-07/2005	maintenance kit for BK12.2;F5/6;Industrie;02/2002-07/2005	1,00	076745	Kolbenbüchse kpl.	piston & sleeve assy.
I-12.2II-F5/6-b1	Wartungssatz für BK12.2;F5/6;Industrie;02/2002-07/2005	maintenance kit for BK12.2;F5/6;Industrie;02/2002-07/2005	1,00	71065	Gewindestift; Ersatz für N3624	stud; Exch.for N3624
I-12.2II-F5/6-b1	Wartungssatz für BK12.2;F5/6;Industrie;02/2002-07/2005	maintenance kit for BK12.2;F5/6;Industrie;02/2002-07/2005	1,00	81409	Saugventil; Ersatz für 07790	suction valve; Exchange for 07790
I-12.2II-F5/6-b1	Wartungssatz für BK12.2;F5/6;Industrie;02/2002-07/2005	maintenance kit for BK12.2;F5/6;Industrie;02/2002-07/2005	1,00	82048	Ventilkopfschlüssel; für 81409	valve head wrench; for 81409
I-12.2II-F5/6-b1	Wartungssatz für BK12.2;F5/6;Industrie;02/2002-07/2005	maintenance kit for BK12.2;F5/6;Industrie;02/2002-07/2005	2,00	012835-KD	Druckventileinsatz, kpl.	pressure valve insert
I-12.2II-F5/6-b1	Wartungssatz für BK12.2;F5/6;Industrie;02/2002-07/2005	maintenance kit for BK12.2;F5/6;Industrie;02/2002-07/2005	2,00	012836-KD	Saugventil	suction valve
I-12.2II-F5/6-b1	Wartungssatz für BK12.2;F5/6;Industrie;02/2002-07/2005	maintenance kit for BK12.2;F5/6;Industrie;02/2002-07/2005	2,00	71064	Gewindestift; Ersatz für N3520	stud; exch.f.N3520
I-12.2II-F5/6-c1	Wartungssatz für BK12.2;F5/6;Industrie;02/2002-07/2005	maintenance kit for BK12.2;F5/6;Industrie;02/2002-07/2005	1,00	N2320	O-Ring	o-ring
I-12.2II-F5/6-c1	Wartungssatz für BK12.2;F5/6;Industrie;02/2002-07/2005	maintenance kit for BK12.2;F5/6;Industrie;02/2002-07/2005	1,00	N4654	O-Ring	o-ring
I-12.2II-F5/6-c1	Wartungssatz für BK12.2;F5/6;Industrie;02/2002-07/2005	maintenance kit for BK12.2;F5/6;Industrie;02/2002-07/2005	2,00	N2640	O-Ring	o-ring
I-12.2II-F5/6-c1	Wartungssatz für BK12.2;F5/6;Industrie;02/2002-07/2005	maintenance kit for BK12.2;F5/6;Industrie;02/2002-07/2005	3,00	N7063	O-Ring	o-ring
I-12.2II-F5/6-c1	Wartungssatz für BK12.2;F5/6;Industrie;02/2002-07/2005	maintenance kit for BK12.2;F5/6;Industrie;02/2002-07/2005	6,00	N17730	Sechskantschraube	allen screw
I-12.2II-F5/6-c1	Wartungssatz für BK12.2;F5/6;Industrie;02/2002-07/2005	maintenance kit for BK12.2;F5/6;Industrie;02/2002-07/2005	6,00	N19550	Zylinderschraube; DIN 912;M8x35	cylinder screw; DIN 912;M8x35
I-12.2II-F5/6-c1	Wartungssatz für BK12.2;F5/6;Industrie;02/2002-07/2005	maintenance kit for BK12.2;F5/6;Industrie;02/2002-07/2005	16,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
I-12.2II-F7-a1	Wartungssatz für BK12.2;F7;Industrie;08/2005-dato	maintenance kit for BK12.2;F7;Industrie;08/2005-dato	1,00	N23755	O-Ring	o-ring
I-12.2II-F7-a1	Wartungssatz für BK12.2;F7;Industrie;08/2005-dato	maintenance kit for BK12.2;F7;Industrie;08/2005-dato	1,00	N25326	Filterelement	filter element
I-12.2II-F7-a1	Wartungssatz für BK12.2;F7;Industrie;08/2005-dato	maintenance kit for BK12.2;F7;Industrie;08/2005-dato	1,00	N2789	o-Ring	o-ring
I-12.2II-F7-a1	Wartungssatz für BK12.2;F7;Industrie;08/2005-dato	maintenance kit for BK12.2;F7;Industrie;08/2005-dato	1,00	N4868	O-Ring	o-ring
I-12.2II-F7-a1	Wartungssatz für BK12.2;F7;Industrie;08/2005-dato	maintenance kit for BK12.2;F7;Industrie;08/2005-dato	2,00	N3521	O-Ring	o-ring
I-12.2II-F7-a1	Wartungssatz für BK12.2;F7;Industrie;08/2005-dato	maintenance kit for BK12.2;F7;Industrie;08/2005-dato	2,00	N3556	O-Ring	o-ring

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
I-12.2II-F7-a1	Wartungssatz für BK12.2;F7;Industrie;08/2005-dato	maintenance kit for BK12.2;F7;Industrie;08/2005-dato	2,00	N4586	O-Ring	o-ring
I-12.2II-F7-a1	Wartungssatz für BK12.2;F7;Industrie;08/2005-dato	maintenance kit for BK12.2;F7;Industrie;08/2005-dato	3,00	N3625	Dichtung (Ersatz für N380); DIN 7603	gasket (Repl. for N380)
I-12.2II-F7-a1	Wartungssatz für BK12.2;F7;Industrie;08/2005-dato	maintenance kit for BK12.2;F7;Industrie;08/2005-dato	4,00	240	Dichtung	gasket
I-12.2II-F7-ab1	Wartungssatz für BK12.2;F7;Industrie;08/2005-dato	maintenance kit for BK12.2;F7;Industrie;08/2005-dato	1,00	I-12.2II-F7-ab1	Wartungssatz für BK12.2;F7;Industrie;08/2005-dato	maintenance kit for BK12.2;F7;Industrie;08/2005-dato
I-12.2II-F7-ab1	Wartungssatz für BK12.2;F7;Industrie;08/2005-dato	maintenance kit for BK12.2;F7;Industrie;08/2005-dato	1,00	I-12.2II-F7-b1	Wartungssatz für BK12.2;F7;Industrie;08/2005-dato	maintenance kit for BK12.2;F7;Industrie;08/2005-dato
I-12.2II-F7-abc1	Wartungssatz für BK12.2;F7;Industrie;08/2005-dato	maintenance kit for BK12.2;F7;Industrie;08/2005-dato	1,00	I-12.2II-F7-a1	Wartungssatz für BK12.2;F7;Industrie;08/2005-dato	maintenance kit for BK12.2;F7;Industrie;08/2005-dato
I-12.2II-F7-abc1	Wartungssatz für BK12.2;F7;Industrie;08/2005-dato	maintenance kit for BK12.2;F7;Industrie;08/2005-dato	1,00	I-12.2II-F7-b1	Wartungssatz für BK12.2;F7;Industrie;08/2005-dato	maintenance kit for BK12.2;F7;Industrie;08/2005-dato
I-12.2II-F7-abc1	Wartungssatz für BK12.2;F7;Industrie;08/2005-dato	maintenance kit for BK12.2;F7;Industrie;08/2005-dato	1,00	I-12.2II-F7-c1	Wartungssatz für BK12.2;F7;Industrie;08/2005-dato	maintenance kit for BK12.2;F7;Industrie;08/2005-dato
I-12.2II-F7-b1	Wartungssatz für BK12.2;F7;Industrie;08/2005-dato	maintenance kit for BK12.2;F7;Industrie;08/2005-dato	1,00	014121	Druckventil	pressure valve
I-12.2II-F7-b1	Wartungssatz für BK12.2;F7;Industrie;08/2005-dato	maintenance kit for BK12.2;F7;Industrie;08/2005-dato	1,00	076745	Kolbenbüchse kpl.	piston & sleeve assy.
I-12.2II-F7-b1	Wartungssatz für BK12.2;F7;Industrie;08/2005-dato	maintenance kit for BK12.2;F7;Industrie;08/2005-dato	1,00	124608	Gewindestift 8x35;Ers.f.N32980	stud 8x35;exch.f.N32980
I-12.2II-F7-b1	Wartungssatz für BK12.2;F7;Industrie;08/2005-dato	maintenance kit for BK12.2;F7;Industrie;08/2005-dato	1,00	81409	Saugventil; Ersatz für 07790	suction valve; Exchange for 07790
I-12.2II-F7-b1	Wartungssatz für BK12.2;F7;Industrie;08/2005-dato	maintenance kit for BK12.2;F7;Industrie;08/2005-dato	1,00	82048	Ventilkopfschlüssel; für 81409	valve head wrench; for 81409
I-12.2II-F7-b1	Wartungssatz für BK12.2;F7;Industrie;08/2005-dato	maintenance kit for BK12.2;F7;Industrie;08/2005-dato	2,00	012835-KD	Druckventileinsatz, kpl.	pressure valve insert
I-12.2II-F7-b1	Wartungssatz für BK12.2;F7;Industrie;08/2005-dato	maintenance kit for BK12.2;F7;Industrie;08/2005-dato	2,00	012836-KD	Saugventil	suction valve
I-12.2II-F7-b1	Wartungssatz für BK12.2;F7;Industrie;08/2005-dato	maintenance kit for BK12.2;F7;Industrie;08/2005-dato	2,00	71064	Gewindestift; Ersatz für N3520	stud; exch.f.N3520
I-12.2II-F7-c1	Wartungssatz für BK12.2;F7;Industrie;08/2005-dato	maintenance kit for BK12.2;F7;Industrie;08/2005-dato	1,00	N2320	O-Ring	o-ring
I-12.2II-F7-c1	Wartungssatz für BK12.2;F7;Industrie;08/2005-dato	maintenance kit for BK12.2;F7;Industrie;08/2005-dato	1,00	N31226	Schalldämpfer; NPT1/2;7bar;Nylon	silencer; NPT1/2;7bar;Nylon
I-12.2II-F7-c1	Wartungssatz für BK12.2;F7;Industrie;08/2005-dato	maintenance kit for BK12.2;F7;Industrie;08/2005-dato	1,00	N4654	O-Ring	o-ring
I-12.2II-F7-c1	Wartungssatz für BK12.2;F7;Industrie;08/2005-dato	maintenance kit for BK12.2;F7;Industrie;08/2005-dato	2,00	N2640	O-Ring	o-ring
I-12.2II-F7-c1	Wartungssatz für BK12.2;F7;Industrie;08/2005-dato	maintenance kit for BK12.2;F7;Industrie;08/2005-dato	3,00	N7063	O-Ring	o-ring
I-12.2II-F7-c1	Wartungssatz für BK12.2;F7;Industrie;08/2005-dato	maintenance kit for BK12.2;F7;Industrie;08/2005-dato	6,00	N17730	Sechskantschraube	allen screw
I-12.2II-F7-c1	Wartungssatz für BK12.2;F7;Industrie;08/2005-dato	maintenance kit for BK12.2;F7;Industrie;08/2005-dato	6,00	N19550	Zylinderschraube; DIN 912;M8x35	cylinder screw; DIN 912;M8x35
I-12.2II-F7-c1	Wartungssatz für BK12.2;F7;Industrie;08/2005-dato	maintenance kit for BK12.2;F7;Industrie;08/2005-dato	16,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
I-12.3II-F1/2-a1	Wartungssatz; 12.3II;Industrie;04/05-dato	maintenance kit; 12.3II;Industry;04/05-dato	1,00	N25326	Filterelement	filter element
I-12.3II-F1/2-a1	Wartungssatz; 12.3II;Industrie;04/05-dato	maintenance kit; 12.3II;Industry;04/05-dato	1,00	N25327	O-Ring	o-ring
I-12.3II-F1/2-a1	Wartungssatz; 12.3II;Industrie;04/05-dato	maintenance kit; 12.3II;Industry;04/05-dato	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
I-12.3II-F1/2-a1	Wartungssatz; 12.3II;Industrie;04/05-dato	maintenance kit; 12.3II;Industry;04/05-dato	1,00	N4261	Dichtung; DIN 7603-A26x32x2-Cu	gasket
I-12.3II-F1/2-a1	Wartungssatz; 12.3II;Industrie;04/05-dato	maintenance kit; 12.3II;Industry;04/05-dato	3,00	N3625	Dichtung (Ersatz für N380); DIN 7603	gasket (Repl. for N380)
I-12.3II-F1/2-a1	Wartungssatz; 12.3II;Industrie;04/05-dato	maintenance kit; 12.3II;Industry;04/05-dato	6,00	240	Dichtung	gasket
I-12.3II-F1/2-ab1	Wartungssatz; 12.3II;Industrie;04/05-dato	maintenance kit; 12.3II;Industry;04/05-dato	1,00	I-12.3II-F1/2-a1	Wartungssatz; 12.3II;Industrie;04/05-dato	maintenance kit; 12.3II;Industry;04/05-dato
I-12.3II-F1/2-ab1	Wartungssatz; 12.3II;Industrie;04/05-dato	maintenance kit; 12.3II;Industry;04/05-dato	1,00	I-12.3II-F1/2-b1	wartungssatz für BK12.3;F1/2;Industrie;04/05-08/08	maintenance for BK12.3;F1/2;Industrie;04/05-08/08
I-12.3II-F1/2-abc1	wartungssatz für BK12.3;F1/2;Industrie;04/05-08/08	maintenance for BK12.3;F1/2;Industrie;04/05-08/08	1,00	I-12.3II-F1/2-a1	Wartungssatz; 12.3II;Industrie;04/05-dato	maintenance kit; 12.3II;Industry;04/05-dato
I-12.3II-F1/2-abc1	wartungssatz für BK12.3;F1/2;Industrie;04/05-08/08	maintenance for BK12.3;F1/2;Industrie;04/05-08/08	1,00	I-12.3II-F1/2-b1	wartungssatz für BK12.3;F1/2;Industrie;04/05-08/08	maintenance for BK12.3;F1/2;Industrie;04/05-08/08
I-12.3II-F1/2-abc1	wartungssatz für BK12.3;F1/2;Industrie;04/05-08/08	maintenance for BK12.3;F1/2;Industrie;04/05-08/08	1,00	I-12.3II-F1/2-c1	wartungssatz für BK12.3;F1/2;Industrie;04/05-08/08	maintenance for BK12.3;F1/2;Industrie;04/05-08/08
I-12.3II-F1/2-b1	wartungssatz für BK12.3;F1/2;Industrie;04/05-08/08	maintenance for BK12.3;F1/2;Industrie;04/05-08/08	3,00	012835-KD	Druckventileinsatz, kpl.	pressure valve insert
I-12.3II-F1/2-b1	wartungssatz für BK12.3;F1/2;Industrie;04/05-08/08	maintenance for BK12.3;F1/2;Industrie;04/05-08/08	3,00	177287-KD	Saugventil; Ersatz für 012841-KD	Suction valve; exch. for 012841-KD
I-12.3II-F1/2-b1	wartungssatz für BK12.3;F1/2;Industrie;04/05-08/08	maintenance for BK12.3;F1/2;Industrie;04/05-08/08	3,00	71064	Gewindestift; Ersatz für N3520	stud; exch.f.N3520
I-12.3II-F1/2-c1	wartungssatz für BK12.3;F1/2;Industrie;04/05-08/08	maintenance for BK12.3;F1/2;Industrie;04/05-08/08	1,00	N3556	O-Ring	o-ring
I-12.3II-F1/2-c1	wartungssatz für BK12.3;F1/2;Industrie;04/05-08/08	maintenance for BK12.3;F1/2;Industrie;04/05-08/08	1,00	N4654	O-Ring	o-ring
I-12.3II-F1/2-c1	wartungssatz für BK12.3;F1/2;Industrie;04/05-08/08	maintenance for BK12.3;F1/2;Industrie;04/05-08/08	2,00	N2640	O-Ring	o-ring
I-12.3II-F1/2-c1	wartungssatz für BK12.3;F1/2;Industrie;04/05-08/08	maintenance for BK12.3;F1/2;Industrie;04/05-08/08	3,00	N7063	O-Ring	o-ring
I-12.3II-F1/2-c1	wartungssatz für BK12.3;F1/2;Industrie;04/05-08/08	maintenance for BK12.3;F1/2;Industrie;04/05-08/08	12,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
I-12.3II-F3-a1	Wartungssatz für BK12.3;F3;Industrie;09/08-dato	maintenance kit for BK12.3;F3;Industrie;09/08-dato	1,00	N25326	Filterelement	filter element
I-12.3II-F3-a1	Wartungssatz für BK12.3;F3;Industrie;09/08-dato	maintenance kit for BK12.3;F3;Industrie;09/08-dato	1,00	N25327	O-Ring	o-ring
I-12.3II-F3-a1	Wartungssatz für BK12.3;F3;Industrie;09/08-dato	maintenance kit for BK12.3;F3;Industrie;09/08-dato	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
I-12.3II-F3-a1	Wartungssatz für BK12.3;F3;Industrie;09/08-dato	maintenance kit for BK12.3;F3;Industrie;09/08-dato	1,00	N4261	Dichtung; DIN 7603-A26x32x2-Cu	gasket
I-12.3II-F3-a1	Wartungssatz für BK12.3;F3;Industrie;09/08-dato	maintenance kit for BK12.3;F3;Industrie;09/08-dato	3,00	N3625	Dichtung (Ersatz für N380); DIN 7603	gasket (Repl. for N380)
I-12.3II-F3-a1	Wartungssatz für BK12.3;F3;Industrie;09/08-dato	maintenance kit for BK12.3;F3;Industrie;09/08-dato	6,00	240	Dichtung	gasket
I-12.3II-F3-ab1	Wartungssatz für BK12.3;F3;Industrie;09/08-dato	maintenance kit for BK12.3;F3;Industrie;09/08-dato	1,00	I-12.3II-F3-a1	Wartungssatz für BK12.3;F3;Industrie;09/08-dato	maintenance kit for BK12.3;F3;Industrie;09/08-dato
I-12.3II-F3-ab1	Wartungssatz für BK12.3;F3;Industrie;09/08-dato	maintenance kit for BK12.3;F3;Industrie;09/08-dato	1,00	I-12.3II-F3-b1	Wartungssatz für BK12.3;F3;Industrie;09/08-dato	maintenance kit for BK12.3;F3;Industrie;09/08-dato
I-12.3II-F3-abc1	Wartungssatz für BK12.3;F3;Industrie;09/08-dato	maintenance kit for BK12.3;F3;Industrie;09/08-dato	1,00	I-12.3II-F3-a1	Wartungssatz für BK12.3;F3;Industrie;09/08-dato	maintenance kit for BK12.3;F3;Industrie;09/08-dato
I-12.3II-F3-abc1	Wartungssatz für BK12.3;F3;Industrie;09/08-dato	maintenance kit for BK12.3;F3;Industrie;09/08-dato	1,00	I-12.3II-F3-b1	Wartungssatz für BK12.3;F3;Industrie;09/08-dato	maintenance kit for BK12.3;F3;Industrie;09/08-dato
I-12.3II-F3-abc1	Wartungssatz für BK12.3;F3;Industrie;09/08-dato	maintenance kit for BK12.3;F3;Industrie;09/08-dato	1,00	I-12.3II-F3-c1	Wartungssatz für BK12.3;F3;Industrie;09/08-dato	maintenance kit for BK12.3;F3;Industrie;09/08-dato
I-12.3II-F3-b1	Wartungssatz für BK12.3;F3;Industrie;09/08-dato	maintenance kit for BK12.3;F3;Industrie;09/08-dato	3,00	012835-KD	Druckventileinsatz, kpl.	pressure valve insert
I-12.3II-F3-b1	Wartungssatz für BK12.3;F3;Industrie;09/08-dato	maintenance kit for BK12.3;F3;Industrie;09/08-dato	3,00	177287-KD	Saugventil; Ersatz für 012841-KD	Suction valve; exch. for 012841-KD
I-12.3II-F3-b1	Wartungssatz für BK12.3;F3;Industrie;09/08-dato	maintenance kit for BK12.3;F3;Industrie;09/08-dato	3,00	71064	Gewindestift; Ersatz für N3520	stud; exch.f.N3520
I-12.3II-F3-c1	Wartungssatz für BK12.3;F3;Industrie;09/08-dato	maintenance kit for BK12.3;F3;Industrie;09/08-dato	1,00	N3556	O-Ring	o-ring
I-12.3II-F3-c1	Wartungssatz für BK12.3;F3;Industrie;09/08-dato	maintenance kit for BK12.3;F3;Industrie;09/08-dato	1,00	N4654	O-Ring	o-ring
I-12.3II-F3-c1	Wartungssatz für BK12.3;F3;Industrie;09/08-dato	maintenance kit for BK12.3;F3;Industrie;09/08-dato	2,00	N2640	O-Ring	o-ring
I-12.3II-F3-c1	Wartungssatz für BK12.3;F3;Industrie;09/08-dato	maintenance kit for BK12.3;F3;Industrie;09/08-dato	3,00	N7063	O-Ring	o-ring
I-12.3II-F3-c1	Wartungssatz für BK12.3;F3;Industrie;09/08-dato	maintenance kit for BK12.3;F3;Industrie;09/08-dato	12,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
I-12.4-F1-a1	Wartungssatz; 12.4;F1;Industrie;04/87-03/96	maintenance kit; 12.4;F1;Industry;04/87-03/96	1,00	13757	O-Ring 35x5	o-ring
I-12.4-F1-a1	Wartungssatz; 12.4;F1;Industrie;04/87-03/96	maintenance kit; 12.4;F1;Industry;04/87-03/96	1,00	58262	Zylinderdichtung	gasket
I-12.4-F1-a1	Wartungssatz; 12.4;F1;Industrie;04/87-03/96	maintenance kit; 12.4;F1;Industry;04/87-03/96	1,00	63340	Ventilkopfdichtung	valve head gasket
I-12.4-F1-a1	Wartungssatz; 12.4;F1;Industrie;04/87-03/96	maintenance kit; 12.4;F1;Industry;04/87-03/96	1,00	N1539	O-Ring	o-ring
I-12.4-F1-a1	Wartungssatz; 12.4;F1;Industrie;04/87-03/96	maintenance kit; 12.4;F1;Industry;04/87-03/96	1,00	N2789	o-Ring	o-ring

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
I-12.4-F1-a1	Wartungssatz; 12.4;F1;Industrie;04/87-03/96	maintenance kit; 12.4;F1;Industrie;04/87-03/96	1,00	N3521	O-Ring	o-ring
I-12.4-F1-a1	Wartungssatz; 12.4;F1;Industrie;04/87-03/96	maintenance kit; 12.4;F1;Industrie;04/87-03/96	1,00	N3625	Dichtung (Ersatz für N380); DIN 7603	gasket (Repl. for N380)
I-12.4-F1-a1	Wartungssatz; 12.4;F1;Industrie;04/87-03/96	maintenance kit; 12.4;F1;Industrie;04/87-03/96	1,00	N3860	O-Ring	o-ring
I-12.4-F1-a1	Wartungssatz; 12.4;F1;Industrie;04/87-03/96	maintenance kit; 12.4;F1;Industrie;04/87-03/96	1,00	N4451	O-Ring	o-ring
I-12.4-F1-a1	Wartungssatz; 12.4;F1;Industrie;04/87-03/96	maintenance kit; 12.4;F1;Industrie;04/87-03/96	1,00	N70	Filtereinsatz C 711/1	filter insert C 711/1
I-12.4-F1-a1	Wartungssatz; 12.4;F1;Industrie;04/87-03/96	maintenance kit; 12.4;F1;Industrie;04/87-03/96	2,00	12785	Pralltrichter	batlle funnel
I-12.4-F1-a1	Wartungssatz; 12.4;F1;Industrie;04/87-03/96	maintenance kit; 12.4;F1;Industrie;04/87-03/96	2,00	N2726	Filtereinsatz	filter insert
I-12.4-F1-a1	Wartungssatz; 12.4;F1;Industrie;04/87-03/96	maintenance kit; 12.4;F1;Industrie;04/87-03/96	2,00	N3556	O-Ring	o-ring
I-12.4-F1-ab1	Wartungssatz; 12.4;F1;Industrie;04/87-03/96	maintenance kit; 12.4;F1;Industrie;04/87-03/96	1,00	I-12.4-F1-a1	Wartungssatz; 12.4;F1;Industrie;04/87-03/96	maintenance kit; 12.4;F1;Industrie;04/87-03/96
I-12.4-F1-ab1	Wartungssatz; 12.4;F1;Industrie;04/87-03/96	maintenance kit; 12.4;F1;Industrie;04/87-03/96	1,00	I-12.4-F1-b1	Wartungssatz; 12.4;F1;Industrie;04/87-03/96	maintenance kit; 12.4;F1;Industrie;04/87-03/96
I-12.4-F1-abc1	Wartungssatz; 12.4;F1;Industrie;04/87-03/96	maintenance kit; 12.4;F1;Industrie;04/87-03/96	1,00	I-12.4-F1-a1	Wartungssatz; 12.4;F1;Industrie;04/87-03/96	maintenance kit; 12.4;F1;Industrie;04/87-03/96
I-12.4-F1-abc1	Wartungssatz; 12.4;F1;Industrie;04/87-03/96	maintenance kit; 12.4;F1;Industrie;04/87-03/96	1,00	I-12.4-F1-b1	Wartungssatz; 12.4;F1;Industrie;04/87-03/96	maintenance kit; 12.4;F1;Industrie;04/87-03/96
I-12.4-F1-abc1	Wartungssatz; 12.4;F1;Industrie;04/87-03/96	maintenance kit; 12.4;F1;Industrie;04/87-03/96	1,00	I-12.4-F1-c1	Wartungssatz; 12.4;F1;Industrie;04/87-03/96	maintenance kit; 12.4;F1;Industrie;04/87-03/96
I-12.4-F1-b1	Wartungssatz; 12.4;F1;Industrie;04/87-03/96	maintenance kit; 12.4;F1;Industrie;04/87-03/96	1,00	014121	Druckventil	pressure valve
I-12.4-F1-b1	Wartungssatz; 12.4;F1;Industrie;04/87-03/96	maintenance kit; 12.4;F1;Industrie;04/87-03/96	1,00	014582-KD	014582-KD Druckventil; Ers.f.058855	pressure valve; Exch.f.058855
I-12.4-F1-b1	Wartungssatz; 12.4;F1;Industrie;04/87-03/96	maintenance kit; 12.4;F1;Industrie;04/87-03/96	1,00	177287-KD	Saugventil; Ersatz für 012841-KD	Suction valve; exch. for 012841-KD
I-12.4-F1-b1	Wartungssatz; 12.4;F1;Industrie;04/87-03/96	maintenance kit; 12.4;F1;Industrie;04/87-03/96	1,00	81409	Saugventil; Ersatz für 07790	suction valve; Exchange for 07790
I-12.4-F1-b1	Wartungssatz; 12.4;F1;Industrie;04/87-03/96	maintenance kit; 12.4;F1;Industrie;04/87-03/96	1,00	82048	Ventilkopfschlüssel; für 81409	valve head wrench; for 81409
I-12.4-F1-b1	Wartungssatz; 12.4;F1;Industrie;04/87-03/96	maintenance kit; 12.4;F1;Industrie;04/87-03/96	1,00	N4670	Lamellenventil	reed valve
I-12.4-F1-c1	Wartungssatz; 12.4;F1;Industrie;04/87-03/96	maintenance kit; 12.4;F1;Industrie;04/87-03/96	1,00	N4654	O-Ring	o-ring
I-12.4-F1-c1	Wartungssatz; 12.4;F1;Industrie;04/87-03/96	maintenance kit; 12.4;F1;Industrie;04/87-03/96	2,00	N2640	O-Ring	o-ring
I-12.4-F1-c1	Wartungssatz; 12.4;F1;Industrie;04/87-03/96	maintenance kit; 12.4;F1;Industrie;04/87-03/96	2,00	N7063	O-Ring	o-ring
I-12.4-F1-c1	Wartungssatz; 12.4;F1;Industrie;04/87-03/96	maintenance kit; 12.4;F1;Industrie;04/87-03/96	12,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
I-12.4-F1-c1	Wartungssatz; 12.4;F1;Industrie;04/87-03/96	maintenance kit; 12.4;F1;Industrie;04/87-03/96	12,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
I-12.4-F2/3-a1	Wartungssatz für BK12.4;F2;F3;Industrie;04/87-01/00	maintenance kit for BK12.4;F2;F3;Industrie;04/87-01/00	1,00	12784	Verteilerblech	distribution plate
I-12.4-F2/3-a1	Wartungssatz für BK12.4;F2;F3;Industrie;04/87-01/00	maintenance kit for BK12.4;F2;F3;Industrie;04/87-01/00	1,00	12785	Pralltrichter	batlle funnel
I-12.4-F2/3-a1	Wartungssatz für BK12.4;F2;F3;Industrie;04/87-01/00	maintenance kit for BK12.4;F2;F3;Industrie;04/87-01/00	1,00	13757	O-Ring 35x5	o-ring
I-12.4-F2/3-a1	Wartungssatz für BK12.4;F2;F3;Industrie;04/87-01/00	maintenance kit for BK12.4;F2;F3;Industrie;04/87-01/00	1,00	58262	Zylinderdichtung	gasket
I-12.4-F2/3-a1	Wartungssatz für BK12.4;F2;F3;Industrie;04/87-01/00	maintenance kit for BK12.4;F2;F3;Industrie;04/87-01/00	1,00	63340	Ventilkopfdichtung	valve head gasket
I-12.4-F2/3-a1	Wartungssatz für BK12.4;F2;F3;Industrie;04/87-01/00	maintenance kit for BK12.4;F2;F3;Industrie;04/87-01/00	1,00	N1539	O-Ring	o-ring
I-12.4-F2/3-a1	Wartungssatz für BK12.4;F2;F3;Industrie;04/87-01/00	maintenance kit for BK12.4;F2;F3;Industrie;04/87-01/00	1,00	N15412	O-Ring	o-ring
I-12.4-F2/3-a1	Wartungssatz für BK12.4;F2;F3;Industrie;04/87-01/00	maintenance kit for BK12.4;F2;F3;Industrie;04/87-01/00	1,00	N2726	Filtereinsatz	filter insert
I-12.4-F2/3-a1	Wartungssatz für BK12.4;F2;F3;Industrie;04/87-01/00	maintenance kit for BK12.4;F2;F3;Industrie;04/87-01/00	1,00	N2789	o-Ring	o-ring
I-12.4-F2/3-a1	Wartungssatz für BK12.4;F2;F3;Industrie;04/87-01/00	maintenance kit for BK12.4;F2;F3;Industrie;04/87-01/00	1,00	N3521	O-Ring	o-ring
I-12.4-F2/3-a1	Wartungssatz für BK12.4;F2;F3;Industrie;04/87-01/00	maintenance kit for BK12.4;F2;F3;Industrie;04/87-01/00	1,00	N3625	Dichtung (Ersatz für N380); DIN 7603	gasket (Repl. for N380)
I-12.4-F2/3-a1	Wartungssatz für BK12.4;F2;F3;Industrie;04/87-01/00	maintenance kit for BK12.4;F2;F3;Industrie;04/87-01/00	1,00	N3860	O-Ring	o-ring
I-12.4-F2/3-a1	Wartungssatz für BK12.4;F2;F3;Industrie;04/87-01/00	maintenance kit for BK12.4;F2;F3;Industrie;04/87-01/00	1,00	N4451	O-Ring	o-ring
I-12.4-F2/3-a1	Wartungssatz für BK12.4;F2;F3;Industrie;04/87-01/00	maintenance kit for BK12.4;F2;F3;Industrie;04/87-01/00	1,00	N70	Filtereinsatz C 711/1	filter insert C 711/1
I-12.4-F2/3-a1	Wartungssatz für BK12.4;F2;F3;Industrie;04/87-01/00	maintenance kit for BK12.4;F2;F3;Industrie;04/87-01/00	2,00	N3521	O-Ring	o-ring
I-12.4-F2/3-a1	Wartungssatz für BK12.4;F2;F3;Industrie;04/87-01/00	maintenance kit for BK12.4;F2;F3;Industrie;04/87-01/00	2,00	N3556	O-Ring	o-ring
I-12.4-F2/3-a1	Wartungssatz für BK12.4;F2;F3;Industrie;04/87-01/00	maintenance kit for BK12.4;F2;F3;Industrie;04/87-01/00	2,00	N3625	Dichtung (Ersatz für N380); DIN 7603	gasket (Repl. for N380)
I-12.4-F2/3-ab1	Wartungssatz für BK12.4;F2;F3;Industrie;04/87-01/00	maintenance kit for BK12.4;F2;F3;Industrie;04/87-01/00	1,00	I-12.4-F2/3-a1	Wartungssatz für BK12.4;F2;F3;Industrie;04/87-01/00	maintenance kit for BK12.4;F2;F3;Industrie;04/87-01/00
I-12.4-F2/3-ab1	Wartungssatz für BK12.4;F2;F3;Industrie;04/87-01/00	maintenance kit for BK12.4;F2;F3;Industrie;04/87-01/00	1,00	I-12.4-F2/3-b1	Wartungssatz für BK12.4;F2;F3;Industrie;04/87-01/00	maintenance kit for BK12.4;F2;F3;Industrie;04/87-01/00
I-12.4-F2/3-abc1	Wartungssatz für BK12.4;F2;F3;Industrie;04/87-01/00	maintenance kit for BK12.4;F2;F3;Industrie;04/87-01/00	1,00	I-12.4-F2/3-a1	Wartungssatz für BK12.4;F2;F3;Industrie;04/87-01/00	maintenance kit for BK12.4;F2;F3;Industrie;04/87-01/00
I-12.4-F2/3-abc1	Wartungssatz für BK12.4;F2;F3;Industrie;04/87-01/00	maintenance kit for BK12.4;F2;F3;Industrie;04/87-01/00	1,00	I-12.4-F2/3-b1	Wartungssatz für BK12.4;F2;F3;Industrie;04/87-01/00	maintenance kit for BK12.4;F2;F3;Industrie;04/87-01/00
I-12.4-F2/3-abc1	Wartungssatz für BK12.4;F2;F3;Industrie;04/87-01/00	maintenance kit for BK12.4;F2;F3;Industrie;04/87-01/00	1,00	I-12.4-F2/3-c1	Wartungssatz für BK12.4;F2;F3;Industrie;04/87-01/00	maintenance kit for BK12.4;F2;F3;Industrie;04/87-01/00
I-12.4-F2/3-b1	Wartungssatz für BK12.4;F2;F3;Industrie;04/87-01/00	maintenance kit for BK12.4;F2;F3;Industrie;04/87-01/00	1,00	012835-KD	Druckventileinsatz, kpl.	pressure valve insert
I-12.4-F2/3-b1	Wartungssatz für BK12.4;F2;F3;Industrie;04/87-01/00	maintenance kit for BK12.4;F2;F3;Industrie;04/87-01/00	1,00	014121	Druckventil	pressure valve
I-12.4-F2/3-b1	Wartungssatz für BK12.4;F2;F3;Industrie;04/87-01/00	maintenance kit for BK12.4;F2;F3;Industrie;04/87-01/00	1,00	177287-KD	Saugventil	Suction valve; exch. for 012841-KD
I-12.4-F2/3-b1	Wartungssatz für BK12.4;F2;F3;Industrie;04/87-01/00	maintenance kit for BK12.4;F2;F3;Industrie;04/87-01/00	1,00	71064	Gewindestift; Ersatz für N3520	stud; exch.f.N3520
I-12.4-F2/3-b1	Wartungssatz für BK12.4;F2;F3;Industrie;04/87-01/00	maintenance kit for BK12.4;F2;F3;Industrie;04/87-01/00	1,00	71065	Gewindestift; Ersatz für N3624	stud; Exch.for N3624
I-12.4-F2/3-b1	Wartungssatz für BK12.4;F2;F3;Industrie;04/87-01/00	maintenance kit for BK12.4;F2;F3;Industrie;04/87-01/00	1,00	81409	Saugventil; Ersatz für 07790	suction valve; Exchange for 07790
I-12.4-F2/3-b1	Wartungssatz für BK12.4;F2;F3;Industrie;04/87-01/00	maintenance kit for BK12.4;F2;F3;Industrie;04/87-01/00	1,00	N3623	Sechskant-Hutmutter, NID Form; DIN 917 - M8x1	acorn nut
I-12.4-F2/3-b1	Wartungssatz für BK12.4;F2;F3;Industrie;04/87-01/00	maintenance kit for BK12.4;F2;F3;Industrie;04/87-01/00	1,00	N4670	Lamellenventil	reed valve
I-12.4-F2/3-b1	Wartungssatz für BK12.4;F2;F3;Industrie;04/87-01/00	maintenance kit for BK12.4;F2;F3;Industrie;04/87-01/00	2,00	N84	Sechskant-Hutmutter, hohe Form; DIN 1587 - M8	acorn nut
I-12.4-F2/3-c1	Wartungssatz für BK12.4;F2;F3;Industrie;04/87-01/00	maintenance kit for BK12.4;F2;F3;Industrie;04/87-01/00	1,00	N4654	O-Ring	o-ring
I-12.4-F2/3-c1	Wartungssatz für BK12.4;F2;F3;Industrie;04/87-01/00	maintenance kit for BK12.4;F2;F3;Industrie;04/87-01/00	2,00	N2640	O-Ring	o-ring
I-12.4-F2/3-c1	Wartungssatz für BK12.4;F2;F3;Industrie;04/87-01/00	maintenance kit for BK12.4;F2;F3;Industrie;04/87-01/00	2,00	N7063	O-Ring	o-ring
I-12.4-F2/3-c1	Wartungssatz für BK12.4;F2;F3;Industrie;04/87-01/00	maintenance kit for BK12.4;F2;F3;Industrie;04/87-01/00	12,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
I-12.4-F2/3-c1	Wartungssatz für BK12.4;F2;F3;Industrie;04/87-01/00	maintenance kit for BK12.4;F2;F3;Industrie;04/87-01/00	12,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
I-12.4II-F4-a1	Wartungssatz für; 12.4II;F4;Industrie;02/00-12/03	Maintenance kit for; 12.4II;F4;industrial;02/00-12/03	1,00	12784	Verteilerblech	distribution plate

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
I-12.4II-F5-c1	Wartungssatz; 12.4II;F5;Industrie;01/04-06/04	Maintenance Kit; 12.4II;F5;Industrie;01/04-06/04	12,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
I-12.4II-F5-c1	Wartungssatz; 12.4II;F5;Industrie;01/04-06/04	Maintenance Kit; 12.4II;F5;Industrie;01/04-06/04	12,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
I-12.4II-F6/7-a1	Wartungssatz für; 12.4II;F6/7Industrie;06/04-dato	Maintenance kit for; 12.4II;F6/7Industrial;06/04-dato	1,00	N1539	O-Ring	o-ring
I-12.4II-F6/7-a1	Wartungssatz für; 12.4II;F6/7Industrie;06/04-dato	Maintenance kit for; 12.4II;F6/7Industrial;06/04-dato	1,00	N15412	O-Ring	o-ring
I-12.4II-F6/7-a1	Wartungssatz für; 12.4II;F6/7Industrie;06/04-dato	Maintenance kit for; 12.4II;F6/7Industrial;06/04-dato	1,00	N25326	Filterelement	filter element
I-12.4II-F6/7-a1	Wartungssatz für; 12.4II;F6/7Industrie;06/04-dato	Maintenance kit for; 12.4II;F6/7Industrial;06/04-dato	1,00	N25327	O-Ring	o-ring
I-12.4II-F6/7-a1	Wartungssatz für; 12.4II;F6/7Industrie;06/04-dato	Maintenance kit for; 12.4II;F6/7Industrial;06/04-dato	1,00	N25950	Filtereinsatz	filter element
I-12.4II-F6/7-a1	Wartungssatz für; 12.4II;F6/7Industrie;06/04-dato	Maintenance kit for; 12.4II;F6/7Industrial;06/04-dato	1,00	N2789	O-Ring	o-ring
I-12.4II-F6/7-a1	Wartungssatz für; 12.4II;F6/7Industrie;06/04-dato	Maintenance kit for; 12.4II;F6/7Industrial;06/04-dato	1,00	N3860	O-Ring	o-ring
I-12.4II-F6/7-a1	Wartungssatz für; 12.4II;F6/7Industrie;06/04-dato	Maintenance kit for; 12.4II;F6/7Industrial;06/04-dato	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
I-12.4II-F6/7-a1	Wartungssatz für; 12.4II;F6/7Industrie;06/04-dato	Maintenance kit for; 12.4II;F6/7Industrial;06/04-dato	2,00	13283	Dichtung	gasket
I-12.4II-F6/7-a1	Wartungssatz für; 12.4II;F6/7Industrie;06/04-dato	Maintenance kit for; 12.4II;F6/7Industrial;06/04-dato	2,00	N3521	O-Ring	o-ring
I-12.4II-F6/7-a1	Wartungssatz für; 12.4II;F6/7Industrie;06/04-dato	Maintenance kit for; 12.4II;F6/7Industrial;06/04-dato	2,00	N3556	O-Ring	o-ring
I-12.4II-F6/7-a1	Wartungssatz für; 12.4II;F6/7Industrie;06/04-dato	Maintenance kit for; 12.4II;F6/7Industrial;06/04-dato	2,00	N3625	Dichtung (Ersatz für N380); DIN 7603	gasket (Repl. for N380)
I-12.4II-F6/7-ab1	Wartungssatz für; 12.4II;F6/7Industrie;06/04-dato	Maintenance kit for; 12.4II;F6/7Industrial;06/04-dato	1,00	I-12.4II-F6/7-a1	Wartungssatz für; 12.4II;F6/7Industrie;06/04-dato	Maintenance kit for; 12.4II;F6/7Industrial;06/04-dato
I-12.4II-F6/7-ab1	Wartungssatz für; 12.4II;F6/7Industrie;06/04-dato	Maintenance kit for; 12.4II;F6/7Industrial;06/04-dato	1,00	I-12.4II-F6/7-b1	Wartungssatz für; 12.4II;F6/7Industrie;06/04-dato	Maintenance kit for; 12.4II;F6/7Industrial;06/04-dato
I-12.4II-F6/7-ab1	Wartungssatz für; 12.4II;F6/7Industrie;06/04-dato	Maintenance kit for; 12.4II;F6/7Industrial;06/04-dato	1,00	I-12.4II-F6/7-a1	Wartungssatz für; 12.4II;F6/7Industrie;06/04-dato	Maintenance kit for; 12.4II;F6/7Industrial;06/04-dato
I-12.4II-F6/7-abc1	Wartungssatz für; 12.4II;F6/7Industrie;06/04-dato	Maintenance kit for; 12.4II;F6/7Industrial;06/04-dato	1,00	I-12.4II-F6/7-b1	Wartungssatz für; 12.4II;F6/7Industrie;06/04-dato	Maintenance kit for; 12.4II;F6/7Industrial;06/04-dato
I-12.4II-F6/7-abc1	Wartungssatz für; 12.4II;F6/7Industrie;06/04-dato	Maintenance kit for; 12.4II;F6/7Industrial;06/04-dato	1,00	I-12.4II-F6/7-c1	Wartungssatz für; 12.4II;F6/7Industrie;06/04-dato	Maintenance kit for; 12.4II;F6/7Industrial;06/04-dato
I-12.4II-F6/7-b1	Wartungssatz für; 12.4II;F6/7Industrie;06/04-dato	Maintenance kit for; 12.4II;F6/7Industrial;06/04-dato	1,00	012835-KD	Druckventileinsatz, kpl.	pressure valve insert
I-12.4II-F6/7-b1	Wartungssatz für; 12.4II;F6/7Industrie;06/04-dato	Maintenance kit for; 12.4II;F6/7Industrial;06/04-dato	1,00	014121	Druckventil	pressure valve
I-12.4II-F6/7-b1	Wartungssatz für; 12.4II;F6/7Industrie;06/04-dato	Maintenance kit for; 12.4II;F6/7Industrial;06/04-dato	1,00	177287-KD	Saugventil; Ersatz für 012841-KD	Suction valve; exch. for 012841-KD
I-12.4II-F6/7-b1	Wartungssatz für; 12.4II;F6/7Industrie;06/04-dato	Maintenance kit for; 12.4II;F6/7Industrial;06/04-dato	1,00	71065	Gewindestift; Ersatz für N3624	stud; Exch.for N3624
I-12.4II-F6/7-b1	Wartungssatz für; 12.4II;F6/7Industrie;06/04-dato	Maintenance kit for; 12.4II;F6/7Industrial;06/04-dato	1,00	81409	Saugventil; Ersatz für 07790	suction valve; Exchange for 07790
I-12.4II-F6/7-b1	Wartungssatz für; 12.4II;F6/7Industrie;06/04-dato	Maintenance kit for; 12.4II;F6/7Industrial;06/04-dato	1,00	N26531	Lamellenventil	reed valve
I-12.4II-F6/7-b1	Wartungssatz für; 12.4II;F6/7Industrie;06/04-dato	Maintenance kit for; 12.4II;F6/7Industrial;06/04-dato	1,00	N3623	Sechskant-Hutmutter, NID Form; DIN 917 - M8x1	acorn nut
I-12.4II-F6/7-b1	Wartungssatz für; 12.4II;F6/7Industrie;06/04-dato	Maintenance kit for; 12.4II;F6/7Industrial;06/04-dato	2,00	71064	Gewindestift; Ersatz für N3520	stud; exch.f.N3520
I-12.4II-F6/7-b1	Wartungssatz für; 12.4II;F6/7Industrie;06/04-dato	Maintenance kit for; 12.4II;F6/7Industrial;06/04-dato	2,00	N84	Sechskant-Hutmutter, hohe Form; DIN 1587 - M8	acorn nut
I-12.4II-F6/7-c1	Wartungssatz für; 12.4II;F6/7Industrie;06/04-dato	Maintenance kit for; 12.4II;F6/7Industrial;06/04-dato	1,00	N4654	O-Ring	o-ring
I-12.4II-F6/7-c1	Wartungssatz für; 12.4II;F6/7Industrie;06/04-dato	Maintenance kit for; 12.4II;F6/7Industrial;06/04-dato	2,00	N2640	O-Ring	o-ring
I-12.4II-F6/7-c1	Wartungssatz für; 12.4II;F6/7Industrie;06/04-dato	Maintenance kit for; 12.4II;F6/7Industrial;06/04-dato	2,00	N7063	O-Ring	o-ring
I-12.4II-F6/7-c1	Wartungssatz für; 12.4II;F6/7Industrie;06/04-dato	Maintenance kit for; 12.4II;F6/7Industrial;06/04-dato	12,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
I-12.4II-F6/7-c1	Wartungssatz für; 12.4II;F6/7Industrie;06/04-dato	Maintenance kit for; 12.4II;F6/7Industrial;06/04-dato	12,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
I-120-F2/3-a1	Wartungssatz; 120;F2/3;Industrie;03/96-01/00	maintenance kit; 120;F2/3;Industry;03/96-01/00	1,00	12784	Verteilerblech	distribution plate
I-120-F2/3-a1	Wartungssatz; 120;F2/3;Industrie;03/96-01/00	maintenance kit; 120;F2/3;Industry;03/96-01/00	1,00	13757	O-Ring 35x5	o-ring
I-120-F2/3-a1	Wartungssatz; 120;F2/3;Industrie;03/96-01/00	maintenance kit; 120;F2/3;Industry;03/96-01/00	1,00	58262	Zylinderdichtung	gasket
I-120-F2/3-a1	Wartungssatz; 120;F2/3;Industrie;03/96-01/00	maintenance kit; 120;F2/3;Industry;03/96-01/00	1,00	63340	Ventilkopfdichtung	valve head gasket
I-120-F2/3-a1	Wartungssatz; 120;F2/3;Industrie;03/96-01/00	maintenance kit; 120;F2/3;Industry;03/96-01/00	1,00	N2726	Filtereinsatz	filter insert
I-120-F2/3-a1	Wartungssatz; 120;F2/3;Industrie;03/96-01/00	maintenance kit; 120;F2/3;Industry;03/96-01/00	1,00	N2789	O-Ring	o-ring
I-120-F2/3-a1	Wartungssatz; 120;F2/3;Industrie;03/96-01/00	maintenance kit; 120;F2/3;Industry;03/96-01/00	1,00	N3521	O-Ring	o-ring
I-120-F2/3-a1	Wartungssatz; 120;F2/3;Industrie;03/96-01/00	maintenance kit; 120;F2/3;Industry;03/96-01/00	1,00	N3556	O-Ring	o-ring
I-120-F2/3-a1	Wartungssatz; 120;F2/3;Industrie;03/96-01/00	maintenance kit; 120;F2/3;Industry;03/96-01/00	1,00	N3860	O-Ring	o-ring
I-120-F2/3-a1	Wartungssatz; 120;F2/3;Industrie;03/96-01/00	maintenance kit; 120;F2/3;Industry;03/96-01/00	1,00	N4451	O-Ring	o-ring
I-120-F2/3-a1	Wartungssatz; 120;F2/3;Industrie;03/96-01/00	maintenance kit; 120;F2/3;Industry;03/96-01/00	1,00	N70	Filtereinsatz C 711/1	filter insert C 711/1
I-120-F2/3-ab1	Wartungssatz; 120;F2/3;Industrie;03/96-01/00	maintenance kit; 120;F2/3;Industry;03/96-01/00	1,00	I-120-F2/3-a1	Wartungssatz; 120;F2/3;Industrie;03/96-01/00	maintenance kit; 120;F2/3;Industry;03/96-01/00
I-120-F2/3-ab1	Wartungssatz; 120;F2/3;Industrie;03/96-01/00	maintenance kit; 120;F2/3;Industry;03/96-01/00	1,00	I-120-F2/3-b1	Wartungssatz; 120;F2/3;Industrie;03/96-01/00	maintenance kit; 120;F2/3;Industry;03/96-01/00
I-120-F2/3-abc1	Wartungssatz; 120;F2/3;Industrie;03/96-01/00	maintenance kit; 120;F2/3;Industry;03/96-01/00	1,00	I-120-F2/3-a1	Wartungssatz; 120;F2/3;Industrie;03/96-01/00	maintenance kit; 120;F2/3;Industry;03/96-01/00
I-120-F2/3-abc1	Wartungssatz; 120;F2/3;Industrie;03/96-01/00	maintenance kit; 120;F2/3;Industry;03/96-01/00	1,00	I-120-F2/3-b1	Wartungssatz; 120;F2/3;Industrie;03/96-01/00	maintenance kit; 120;F2/3;Industry;03/96-01/00
I-120-F2/3-abc1	Wartungssatz; 120;F2/3;Industrie;03/96-01/00	maintenance kit; 120;F2/3;Industry;03/96-01/00	1,00	I-120-F2/3-c1	Wartungssatz; 120;F2/3;Industrie;03/96-01/00	maintenance kit; 120;F2/3;Industry;03/96-01/00
I-120-F2/3-b1	Wartungssatz; 120;F2/3;Industrie;03/96-01/00	maintenance kit; 120;F2/3;Industry;03/96-01/00	1,00	014121	Druckventil	pressure valve
I-120-F2/3-b1	Wartungssatz; 120;F2/3;Industrie;03/96-01/00	maintenance kit; 120;F2/3;Industry;03/96-01/00	1,00	014582-KD	Druckventil; Ers.f.058855	pressure valve; Exch.f.058855
I-120-F2/3-b1	Wartungssatz; 120;F2/3;Industrie;03/96-01/00	maintenance kit; 120;F2/3;Industry;03/96-01/00	1,00	066934	Kolbenbüchse kpl.; Ersatz f. 012094	piston and sleeve assy.; Exchange for 012094
I-120-F2/3-b1	Wartungssatz; 120;F2/3;Industrie;03/96-01/00	maintenance kit; 120;F2/3;Industry;03/96-01/00	1,00	072439-KD	Kugelventilsitz kpl.; incl. 58119,2622 und N2768	ball valve seat plate; incl. 58119,2622 and N2768
I-120-F2/3-b1	Wartungssatz; 120;F2/3;Industrie;03/96-01/00	maintenance kit; 120;F2/3;Industry;03/96-01/00	1,00	177287-KD	Saugventil; Ersatz für 012841-KD	Suction valve; exch. for 012841-KD
I-120-F2/3-b1	Wartungssatz; 120;F2/3;Industrie;03/96-01/00	maintenance kit; 120;F2/3;Industry;03/96-01/00	1,00	71065	Gewindestift; Ersatz für N3624	stud; Exch.for N3624
I-120-F2/3-b1	Wartungssatz; 120;F2/3;Industrie;03/96-01/00	maintenance kit; 120;F2/3;Industry;03/96-01/00	1,00	81409	Saugventil; Ersatz für 07790	suction valve; Exchange for 07790
I-120-F2/3-b1	Wartungssatz; 120;F2/3;Industrie;03/96-01/00	maintenance kit; 120;F2/3;Industry;03/96-01/00	1,00	82048	Ventilkopfschlüssel; für 81409	valve head wrench; for 81409
I-120-F2/3-b1	Wartungssatz; 120;F2/3;Industrie;03/96-01/00	maintenance kit; 120;F2/3;Industry;03/96-01/00	1,00	N4670	Lamellenventil	reed valve
I-120-F2/3-c1	Wartungssatz; 120;F2/3;Industrie;03/96-01/00	maintenance kit; 120;F2/3;Industry;03/96-01/00	1,00	N4654	O-Ring	o-ring
I-120-F2/3-c1	Wartungssatz; 120;F2/3;Industrie;03/96-01/00	maintenance kit; 120;F2/3;Industry;03/96-01/00	2,00	N2640	O-Ring	o-ring
I-120-F2/3-c1	Wartungssatz; 120;F2/3;Industrie;03/96-01/00	maintenance kit; 120;F2/3;Industry;03/96-01/00	2,00	N7063	O-Ring	o-ring
I-120-F2/3-c1	Wartungssatz; 120;F2/3;Industrie;03/96-01/00	maintenance kit; 120;F2/3;Industry;03/96-01/00	12,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
I-120-F2/3-c1	Wartungssatz; 120;F2/3;Industrie;03/96-01/00	maintenance kit; 120;F2/3;Industry;03/96-01/00	12,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
I-120II-420-F8-a1	Wartungssatz 120II-420;F8;Industrie;05/20-dato	maintenance kit 120II-420;F8;industrie;05/20-dato	1,00	072500	Bauer-Spezialfett für O-Ringe	Bauer-special grease for o-rings
I-120II-420-F8-a1	Wartungssatz 120II-420;F8;Industrie;05/20-dato	maintenance kit 120II-420;F8;industrie;05/20-dato	1,00	13283	Dichtung	gasket
I-120II-420-F8-a1	Wartungssatz 120II-420;F8;Industrie;05/20-dato	maintenance kit 120II-420;F8;industrie;05/20-dato	1,00	N23755	O-Ring	o-ring

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
I-120II-420-F8-a1	Wartungssatz 120II-420;F8;Industrie;05/20-dato	maintenance kit 120II-420;F8;industrie;05/20-dato	1,00	N25326	Filterelement	filter element
I-120II-420-F8-a1	Wartungssatz 120II-420;F8;Industrie;05/20-dato	maintenance kit 120II-420;F8;industrie;05/20-dato	1,00	N25327	O-Ring	o-ring
I-120II-420-F8-a1	Wartungssatz 120II-420;F8;Industrie;05/20-dato	maintenance kit 120II-420;F8;industrie;05/20-dato	1,00	N25950	Filterereinsatz	filter element
I-120II-420-F8-a1	Wartungssatz 120II-420;F8;Industrie;05/20-dato	maintenance kit 120II-420;F8;industrie;05/20-dato	1,00	N2789	o-Ring	o-ring
I-120II-420-F8-a1	Wartungssatz 120II-420;F8;Industrie;05/20-dato	maintenance kit 120II-420;F8;industrie;05/20-dato	1,00	N3521	O-Ring	o-ring
I-120II-420-F8-a1	Wartungssatz 120II-420;F8;Industrie;05/20-dato	maintenance kit 120II-420;F8;industrie;05/20-dato	1,00	N3556	O-Ring	o-ring
I-120II-420-F8-a1	Wartungssatz 120II-420;F8;Industrie;05/20-dato	maintenance kit 120II-420;F8;industrie;05/20-dato	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
I-120II-420-F8-a1	Wartungssatz 120II-420;F8;Industrie;05/20-dato	maintenance kit 120II-420;F8;industrie;05/20-dato	1,00	N4868	O-Ring	o-ring
I-120II-420-F8-a1	Wartungssatz 120II-420;F8;Industrie;05/20-dato	maintenance kit 120II-420;F8;industrie;05/20-dato	2,00	240	Dichtung	gasket
I-120II-420-F8-a1	Wartungssatz 120II-420;F8;Industrie;05/20-dato	maintenance kit 120II-420;F8;industrie;05/20-dato	2,00	N3625	Dichtung (Ersatz für N380); DIN 7603	gasket (Repl. for N380)
I-120II-420-F8-ab1	Wartungssatz 120II-420;F8;Industrie;05/20-dato	maintenance kit 120II-420;F8;industrie;05/20-dato	1,00	I-120II-420-F8-a1	Wartungssatz 120II-420;F8;Industrie;05/20-dato	maintenance kit 120II-420;F8;industrie;05/20-dato
I-120II-420-F8-ab1	Wartungssatz 120II-420;F8;Industrie;05/20-dato	maintenance kit 120II-420;F8;industrie;05/20-dato	1,00	I-120II-420-F8-b1	Wartungssatz 120II-420;F8;Industrie;05/20-dato	maintenance kit 120II-420;F8;industrie;05/20-dato
I-120II-420-F8-abc1	Wartungssatz 120II-420;F8;Industrie;05/20-dato	maintenance kit 120II-420;F8;industrie;05/20-dato	1,00	I-120II-420-F8-a1	Wartungssatz 120II-420;F8;Industrie;05/20-dato	maintenance kit 120II-420;F8;industrie;05/20-dato
I-120II-420-F8-abc1	Wartungssatz 120II-420;F8;Industrie;05/20-dato	maintenance kit 120II-420;F8;industrie;05/20-dato	1,00	I-120II-420-F8-b1	Wartungssatz 120II-420;F8;Industrie;05/20-dato	maintenance kit 120II-420;F8;industrie;05/20-dato
I-120II-420-F8-abc1	Wartungssatz 120II-420;F8;Industrie;05/20-dato	maintenance kit 120II-420;F8;industrie;05/20-dato	1,00	I-120II-420-F8-c1	Wartungssatz 120II-420;F8;Industrie;05/20-dato	maintenance kit 120II-420;F8;industrie;05/20-dato
I-120II-420-F8-b1	Wartungssatz 120II-420;F8;Industrie;05/20-dato	maintenance kit 120II-420;F8;industrie;05/20-dato	1,00	014121	Druckventil	pressure valve
I-120II-420-F8-b1	Wartungssatz 120II-420;F8;Industrie;05/20-dato	maintenance kit 120II-420;F8;industrie;05/20-dato	1,00	014582-KD	Druckventil; Ers.f.058855	pressure valve; Exch.f.058855
I-120II-420-F8-b1	Wartungssatz 120II-420;F8;Industrie;05/20-dato	maintenance kit 120II-420;F8;industrie;05/20-dato	1,00	078045	Kolbenbüchse kpl.; D12	piston and sleeve assy.
I-120II-420-F8-b1	Wartungssatz 120II-420;F8;Industrie;05/20-dato	maintenance kit 120II-420;F8;industrie;05/20-dato	1,00	124608	Gewindestift 8x35;Ers.f.N32980	stud 8x35;exch.f.N32980
I-120II-420-F8-b1	Wartungssatz 120II-420;F8;Industrie;05/20-dato	maintenance kit 120II-420;F8;industrie;05/20-dato	1,00	177287-KD	Saugventil; Ersatz für 012841-KD	Suction valve; exch. for 012841-KD
I-120II-420-F8-b1	Wartungssatz 120II-420;F8;Industrie;05/20-dato	maintenance kit 120II-420;F8;industrie;05/20-dato	1,00	81409	Saugventil; Ersatz für 07790	suction valve; Exchange for 07790
I-120II-420-F8-b1	Wartungssatz 120II-420;F8;Industrie;05/20-dato	maintenance kit 120II-420;F8;industrie;05/20-dato	1,00	88609	Hutmutter	bow nut
I-120II-420-F8-b1	Wartungssatz 120II-420;F8;Industrie;05/20-dato	maintenance kit 120II-420;F8;industrie;05/20-dato	1,00	N26531	Labellenventil	Reed valve
I-120II-420-F8-c1	Wartungssatz 120II-420;F8;Industrie;05/20-dato	maintenance kit 120II-420;F8;industrie;05/20-dato	1,00	N102	Scheibe, rund; DIN 125 - B 6.4	washer
I-120II-420-F8-c1	Wartungssatz 120II-420;F8;Industrie;05/20-dato	maintenance kit 120II-420;F8;industrie;05/20-dato	1,00	N26646	Sechskantschraube; DIN EN 24014;M6X50	hex screw; DIN EN 24014;M6X50
I-120II-420-F8-c1	Wartungssatz 120II-420;F8;Industrie;05/20-dato	maintenance kit 120II-420;F8;industrie;05/20-dato	1,00	N4654	O-Ring	o-ring
I-120II-420-F8-c1	Wartungssatz 120II-420;F8;Industrie;05/20-dato	maintenance kit 120II-420;F8;industrie;05/20-dato	2,00	N19506	Sechskantschraube m. GWD b. KPF; DIN 933;M8x25	hex screw M8x25
I-120II-420-F8-c1	Wartungssatz 120II-420;F8;Industrie;05/20-dato	maintenance kit 120II-420;F8;industrie;05/20-dato	2,00	N2640	O-Ring	o-ring
I-120II-420-F8-c1	Wartungssatz 120II-420;F8;Industrie;05/20-dato	maintenance kit 120II-420;F8;industrie;05/20-dato	2,00	N7063	O-Ring	o-ring
I-120II-420-F8-c1	Wartungssatz 120II-420;F8;Industrie;05/20-dato	maintenance kit 120II-420;F8;industrie;05/20-dato	6,00	N17730	Sechskantschraube	allen screw
I-120II-420-F8-c1	Wartungssatz 120II-420;F8;Industrie;05/20-dato	maintenance kit 120II-420;F8;industrie;05/20-dato	6,00	N19550	Zylinderschraube; DIN 912;M8x35	cylinder screw; DIN 912;M8x35
I-120II-420-F8-c1	Wartungssatz 120II-420;F8;Industrie;05/20-dato	maintenance kit 120II-420;F8;industrie;05/20-dato	6,00	N26568	Sechskantschraube; DIN EN 24014;M6X70	hex screw; DIN EN 24014;M6X70
I-120II-420-F8-c1	Wartungssatz 120II-420;F8;Industrie;05/20-dato	maintenance kit 120II-420;F8;industrie;05/20-dato	12,00	N370	Sechskantmutter mit Klemnteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
I-120II-420-F8-c1	Wartungssatz 120II-420;F8;Industrie;05/20-dato	maintenance kit 120II-420;F8;industrie;05/20-dato	14,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
I-120II-F4-a1	Wartungssatz; 120II;F4;Industrie;02/00-12/03	Maintenance Kit 1.000h; IK120II;F4;02/00-12/03	1,00	13757	O-Ring 35x5	o-ring
I-120II-F4-a1	Wartungssatz; 120II;F4;Industrie;02/00-12/03	Maintenance Kit 1.000h; IK120II;F4;02/00-12/03	1,00	58262	Zylinderdichtung	gasket
I-120II-F4-a1	Wartungssatz; 120II;F4;Industrie;02/00-12/03	Maintenance Kit 1.000h; IK120II;F4;02/00-12/03	1,00	61858	Filterereinsatz	filter insert
I-120II-F4-a1	Wartungssatz; 120II;F4;Industrie;02/00-12/03	Maintenance Kit 1.000h; IK120II;F4;02/00-12/03	1,00	61859	Filterereinsatz	filter insert
I-120II-F4-a1	Wartungssatz; 120II;F4;Industrie;02/00-12/03	Maintenance Kit 1.000h; IK120II;F4;02/00-12/03	1,00	63340	Ventilkopfdichtung	valve head gasket
I-120II-F4-a1	Wartungssatz; 120II;F4;Industrie;02/00-12/03	Maintenance Kit 1.000h; IK120II;F4;02/00-12/03	1,00	N23755	O-Ring	o-ring
I-120II-F4-a1	Wartungssatz; 120II;F4;Industrie;02/00-12/03	Maintenance Kit 1.000h; IK120II;F4;02/00-12/03	1,00	N25326	Filterelement	filter element
I-120II-F4-a1	Wartungssatz; 120II;F4;Industrie;02/00-12/03	Maintenance Kit 1.000h; IK120II;F4;02/00-12/03	1,00	N25327	O-Ring	o-ring
I-120II-F4-a1	Wartungssatz; 120II;F4;Industrie;02/00-12/03	Maintenance Kit 1.000h; IK120II;F4;02/00-12/03	1,00	N2726	Filterereinsatz	filter insert
I-120II-F4-a1	Wartungssatz; 120II;F4;Industrie;02/00-12/03	Maintenance Kit 1.000h; IK120II;F4;02/00-12/03	1,00	N2789	o-Ring	o-ring
I-120II-F4-a1	Wartungssatz; 120II;F4;Industrie;02/00-12/03	Maintenance Kit 1.000h; IK120II;F4;02/00-12/03	1,00	N3521	O-Ring	o-ring
I-120II-F4-a1	Wartungssatz; 120II;F4;Industrie;02/00-12/03	Maintenance Kit 1.000h; IK120II;F4;02/00-12/03	1,00	N3556	O-Ring	o-ring
I-120II-F4-a1	Wartungssatz; 120II;F4;Industrie;02/00-12/03	Maintenance Kit 1.000h; IK120II;F4;02/00-12/03	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
I-120II-F4-a1	Wartungssatz; 120II;F4;Industrie;02/00-12/03	Maintenance Kit 1.000h; IK120II;F4;02/00-12/03	1,00	N4451	O-Ring	o-ring
I-120II-F4-a1	Wartungssatz; 120II;F4;Industrie;02/00-12/03	Maintenance Kit 1.000h; IK120II;F4;02/00-12/03	1,00	N70	Filterereinsatz C 711/1	filter insert C 711/1
I-120II-F4-a1	Wartungssatz; 120II;F4;Industrie;02/00-12/03	Maintenance Kit 1.000h; IK120II;F4;02/00-12/03	1,00	N7091	O-Ring	o-ring
I-120II-F4-a1	Wartungssatz; 120II;F4;Industrie;02/00-12/03	Maintenance Kit 1.000h; IK120II;F4;02/00-12/03	2,00	240	Dichtung	gasket
I-120II-F4-a1	Wartungssatz; 120II;F4;Industrie;02/00-12/03	Maintenance Kit 1.000h; IK120II;F4;02/00-12/03	2,00	N3625	Dichtung (Ersatz für N380); DIN 7603	gasket (Repl. for N380)
I-120II-F4-a1	Wartungssatz; 120II;F4;Industrie;02/00-12/03	Maintenance Kit 1.000h; IK120II;F4;02/00-12/03	2,00	N4163	Dichtung; DIN 7603	gasket
I-120II-F4-a1	Wartungssatz; 120II;F4;Industrie;02/00-12/03	Maintenance Kit 1.000h; IK120II;F4;02/00-12/03	2,00	N4385	O-Ring	o-ring
I-120II-F4-a1	Wartungssatz; 120II;F4;Industrie;02/00-12/03	Maintenance Kit 1.000h; IK120II;F4;02/00-12/03	2,00	N4496	O-Ring	o-ring
I-120II-F4-a1	Wartungssatz; 120II;F4;Industrie;02/00-12/03	Maintenance Kit 1.000h; IK120II;F4;02/00-12/03	2,00	N4586	O-Ring	o-ring
I-120II-F4-ab1	Wartungssatz; 120II;F4;Industrie;02/00-12/03	Maintenance Kit 2.000h; IK120II;F4;02/00-12/03	1,00	I-120II-F4-a1	Wartungssatz; 120II;F4;Industrie;02/00-12/03	Maintenance Kit 1.000h; IK120II;F4;02/00-12/03
I-120II-F4-ab1	Wartungssatz; 120II;F4;Industrie;02/00-12/03	Maintenance Kit 2.000h; IK120II;F4;02/00-12/03	1,00	I-120II-F4-b1	Wartungssatz; 120II;F4;Industrie;02/00-12/03	IK120II-MU
I-120II-F4-abc1	Wartungssatz; 120II;F4;Industrie;02/00-12/03	Maintenance Kit 4.000h; IK120II;F4;02/00-12/03	1,00	I-120II-F4-a1	Wartungssatz; 120II;F4;Industrie;02/00-12/03	Maintenance Kit 1.000h; IK120II;F4;02/00-12/03
I-120II-F4-abc1	Wartungssatz; 120II;F4;Industrie;02/00-12/03	Maintenance Kit 4.000h; IK120II;F4;02/00-12/03	1,00	I-120II-F4-b1	Wartungssatz; 120II;F4;Industrie;02/00-12/03	IK120II-MU
I-120II-F4-abc1	Wartungssatz; 120II;F4;Industrie;02/00-12/03	Maintenance Kit 4.000h; IK120II;F4;02/00-12/03	1,00	I-120II-F4-c1	Wartungssatz; 120II;F4;Industrie;02/00-12/03	IK120II-MU
I-120II-F4-b1	Wartungssatz; 120II;F4;Industrie;02/00-12/03	IK120II-MU	1,00	014121	Druckventil	pressure valve
I-120II-F4-b1	Wartungssatz; 120II;F4;Industrie;02/00-12/03	IK120II-MU	1,00	014582-KD	Druckventil; Ers.f.058855	pressure valve; Exch.f.058855
I-120II-F4-b1	Wartungssatz; 120II;F4;Industrie;02/00-12/03	IK120II-MU	1,00	078043	Kolbenbüchse kpl.; K100/120;D14	piston & sleeve assy.

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
I-120II-F4-b1	Wartungssatz; 120II;F4;Industrie;02/00-12/03	IK120II-MU	1,00	177287-KD	Saugventil; Ersatz für 012841-KD	Suction valve; exch. for 012841-KD
I-120II-F4-b1	Wartungssatz; 120II;F4;Industrie;02/00-12/03	IK120II-MU	1,00	71064	Gewindestift; Ersatz für N3520	stud; exch.f.N3520
I-120II-F4-b1	Wartungssatz; 120II;F4;Industrie;02/00-12/03	IK120II-MU	1,00	71065	Gewindestift; Ersatz für N3624	stud; Exch.for N3624
I-120II-F4-b1	Wartungssatz; 120II;F4;Industrie;02/00-12/03	IK120II-MU	1,00	81409	Saugventil; Ersatz für 07790	suction valve; Exchange for 07790
I-120II-F4-b1	Wartungssatz; 120II;F4;Industrie;02/00-12/03	IK120II-MU	1,00	82048	Ventilkopfschlüssel; für 81409	valve head wrench; for 81409
I-120II-F4-b1	Wartungssatz; 120II;F4;Industrie;02/00-12/03	IK120II-MU	1,00	N4670	Lamellenventil	reed valve
I-120II-F4-c1	Wartungssatz; 120II;F4;Industrie;02/00-12/03	IK120II-MU	1,00	N2320	O-Ring	o-ring
I-120II-F4-c1	Wartungssatz; 120II;F4;Industrie;02/00-12/03	IK120II-MU	1,00	N4654	O-Ring	o-ring
I-120II-F4-c1	Wartungssatz; 120II;F4;Industrie;02/00-12/03	IK120II-MU	2,00	N2640	O-Ring	o-ring
I-120II-F4-c1	Wartungssatz; 120II;F4;Industrie;02/00-12/03	IK120II-MU	2,00	N7063	O-Ring	o-ring
I-120II-F4-c1	Wartungssatz; 120II;F4;Industrie;02/00-12/03	IK120II-MU	12,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
I-120II-F5-a1	Wartungssatz; 120II;F5;Industrie;01/04-05/04	maintenance kit; 120II;F5;Industrie;01/04-05/04	1,00	61858	Filtereinsatz	filter insert
I-120II-F5-a1	Wartungssatz; 120II;F5;Industrie;01/04-05/04	maintenance kit; 120II;F5;Industrie;01/04-05/04	1,00	61859	Filtereinsatz	filter insert
I-120II-F5-a1	Wartungssatz; 120II;F5;Industrie;01/04-05/04	maintenance kit; 120II;F5;Industrie;01/04-05/04	1,00	N15133	O-Ring	o-ring
I-120II-F5-a1	Wartungssatz; 120II;F5;Industrie;01/04-05/04	maintenance kit; 120II;F5;Industrie;01/04-05/04	1,00	N23755	O-Ring	o-ring
I-120II-F5-a1	Wartungssatz; 120II;F5;Industrie;01/04-05/04	maintenance kit; 120II;F5;Industrie;01/04-05/04	1,00	N25326	Filterelement	filter element
I-120II-F5-a1	Wartungssatz; 120II;F5;Industrie;01/04-05/04	maintenance kit; 120II;F5;Industrie;01/04-05/04	1,00	N25327	O-Ring	o-ring
I-120II-F5-a1	Wartungssatz; 120II;F5;Industrie;01/04-05/04	maintenance kit; 120II;F5;Industrie;01/04-05/04	1,00	N2789	o-Ring	o-ring
I-120II-F5-a1	Wartungssatz; 120II;F5;Industrie;01/04-05/04	maintenance kit; 120II;F5;Industrie;01/04-05/04	1,00	N3521	O-Ring	o-ring
I-120II-F5-a1	Wartungssatz; 120II;F5;Industrie;01/04-05/04	maintenance kit; 120II;F5;Industrie;01/04-05/04	1,00	N3556	O-Ring	o-ring
I-120II-F5-a1	Wartungssatz; 120II;F5;Industrie;01/04-05/04	maintenance kit; 120II;F5;Industrie;01/04-05/04	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
I-120II-F5-a1	Wartungssatz; 120II;F5;Industrie;01/04-05/04	maintenance kit; 120II;F5;Industrie;01/04-05/04	1,00	N4163	Dichtung; DIN 7603	gasket
I-120II-F5-a1	Wartungssatz; 120II;F5;Industrie;01/04-05/04	maintenance kit; 120II;F5;Industrie;01/04-05/04	1,00	N70	Filtereinsatz C 711/1	filter insert C 711/1
I-120II-F5-a1	Wartungssatz; 120II;F5;Industrie;01/04-05/04	maintenance kit; 120II;F5;Industrie;01/04-05/04	1,00	N7091	O-Ring	o-ring
I-120II-F5-a1	Wartungssatz; 120II;F5;Industrie;01/04-05/04	maintenance kit; 120II;F5;Industrie;01/04-05/04	2,00	240	Dichtung	gasket
I-120II-F5-a1	Wartungssatz; 120II;F5;Industrie;01/04-05/04	maintenance kit; 120II;F5;Industrie;01/04-05/04	2,00	N3625	Dichtung (Ersatz für N380); DIN 7603	gasket (Repl. for N380)
I-120II-F5-a1	Wartungssatz; 120II;F5;Industrie;01/04-05/04	maintenance kit; 120II;F5;Industrie;01/04-05/04	2,00	N4385	O-Ring	o-ring
I-120II-F5-a1	Wartungssatz; 120II;F5;Industrie;01/04-05/04	maintenance kit; 120II;F5;Industrie;01/04-05/04	2,00	N4496	O-Ring	o-ring
I-120II-F5-a1	Wartungssatz; 120II;F5;Industrie;01/04-05/04	maintenance kit; 120II;F5;Industrie;01/04-05/04	2,00	N4586	O-Ring	o-ring
I-120II-F5-ab1	Wartungssatz; 120II;F5;Industrie;01/04-05/04	maintenance kit; 120II;F5;Industrie;01/04-05/04	1,00	I-120II-F5-a1	Wartungssatz; 120II;F5;Industrie;01/04-05/04	maintenance kit; 120II;F5;Industrie;01/04-05/04
I-120II-F5-ab1	Wartungssatz; 120II;F5;Industrie;01/04-05/04	maintenance kit; 120II;F5;Industrie;01/04-05/04	1,00	I-120II-F5-b1	Wartungssatz; 120II;F5;Industrie;01/04-05/04	maintenance kit; 120II;F5;Industrie;01/04-05/04
I-120II-F5-abc1	Wartungssatz; 120II;F5;Industrie;01/04-05/04	maintenance kit; 120II;F5;Industrie;01/04-05/04	1,00	I-120II-F5-a1	Wartungssatz; 120II;F5;Industrie;01/04-05/04	maintenance kit; 120II;F5;Industrie;01/04-05/04
I-120II-F5-abc1	Wartungssatz; 120II;F5;Industrie;01/04-05/04	maintenance kit; 120II;F5;Industrie;01/04-05/04	1,00	I-120II-F5-b1	Wartungssatz; 120II;F5;Industrie;01/04-05/04	maintenance kit; 120II;F5;Industrie;01/04-05/04
I-120II-F5-abc1	Wartungssatz; 120II;F5;Industrie;01/04-05/04	maintenance kit; 120II;F5;Industrie;01/04-05/04	1,00	I-120II-F5-c1	Wartungssatz; 120II;F5;Industrie;01/04-05/04	maintenance kit; 120II;F5;Industrie;01/04-05/04
I-120II-F5-b1	Wartungssatz; 120II;F5;Industrie;01/04-05/04	maintenance kit; 120II;F5;Industrie;01/04-05/04	1,00	014121	Druckventil	pressure valve
I-120II-F5-b1	Wartungssatz; 120II;F5;Industrie;01/04-05/04	maintenance kit; 120II;F5;Industrie;01/04-05/04	1,00	014582-KD	Druckventil; Ers.f.058855	pressure valve; Exch.f.058855
I-120II-F5-b1	Wartungssatz; 120II;F5;Industrie;01/04-05/04	maintenance kit; 120II;F5;Industrie;01/04-05/04	1,00	078043	Kolbenbüchse kpl.; K100/120;D14	piston & sleeve assy.
I-120II-F5-b1	Wartungssatz; 120II;F5;Industrie;01/04-05/04	maintenance kit; 120II;F5;Industrie;01/04-05/04	1,00	177287-KD	Saugventil; Ersatz für 012841-KD	Suction valve; exch. for 012841-KD
I-120II-F5-b1	Wartungssatz; 120II;F5;Industrie;01/04-05/04	maintenance kit; 120II;F5;Industrie;01/04-05/04	1,00	71065	Gewindestift; Ersatz für N3624	stud; Exch.for N3624
I-120II-F5-b1	Wartungssatz; 120II;F5;Industrie;01/04-05/04	maintenance kit; 120II;F5;Industrie;01/04-05/04	1,00	81409	Saugventil; Ersatz für 07790	suction valve; Exchange for 07790
I-120II-F5-b1	Wartungssatz; 120II;F5;Industrie;01/04-05/04	maintenance kit; 120II;F5;Industrie;01/04-05/04	1,00	N26531	Lamellenventil	Reed valve
I-120II-F5-c1	Wartungssatz; 120II;F5;Industrie;01/04-05/04	maintenance kit; 120II;F5;Industrie;01/04-05/04	1,00	N4654	O-Ring	o-ring
I-120II-F5-c1	Wartungssatz; 120II;F5;Industrie;01/04-05/04	maintenance kit; 120II;F5;Industrie;01/04-05/04	2,00	N2640	O-Ring	o-ring
I-120II-F5-c1	Wartungssatz; 120II;F5;Industrie;01/04-05/04	maintenance kit; 120II;F5;Industrie;01/04-05/04	2,00	N7063	O-Ring	o-ring
I-120II-F5-c1	Wartungssatz; 120II;F5;Industrie;01/04-05/04	maintenance kit; 120II;F5;Industrie;01/04-05/04	12,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
I-120II-F6-a1	Wartungssatz 120II;F6;Industrie;06/04-07/05	maintenancekit 120II;F6;Industrie;06/04-07/05	1,00	072500	Bauer-Spezialfett für O-Ringe	Bauer-special grease for o-rings
I-120II-F6-a1	Wartungssatz 120II;F6;Industrie;06/04-07/05	maintenancekit 120II;F6;Industrie;06/04-07/05	1,00	13283	Dichtung	gasket
I-120II-F6-a1	Wartungssatz 120II;F6;Industrie;06/04-07/05	maintenancekit 120II;F6;Industrie;06/04-07/05	1,00	N23755	O-Ring	o-ring
I-120II-F6-a1	Wartungssatz 120II;F6;Industrie;06/04-07/05	maintenancekit 120II;F6;Industrie;06/04-07/05	1,00	N25326	Filterelement	filter element
I-120II-F6-a1	Wartungssatz 120II;F6;Industrie;06/04-07/05	maintenancekit 120II;F6;Industrie;06/04-07/05	1,00	N25327	O-Ring	o-ring
I-120II-F6-a1	Wartungssatz 120II;F6;Industrie;06/04-07/05	maintenancekit 120II;F6;Industrie;06/04-07/05	1,00	N25950	Filtereinsatz	filter element
I-120II-F6-a1	Wartungssatz 120II;F6;Industrie;06/04-07/05	maintenancekit 120II;F6;Industrie;06/04-07/05	1,00	N2789	o-Ring	o-ring
I-120II-F6-a1	Wartungssatz 120II;F6;Industrie;06/04-07/05	maintenancekit 120II;F6;Industrie;06/04-07/05	1,00	N3521	O-Ring	o-ring
I-120II-F6-a1	Wartungssatz 120II;F6;Industrie;06/04-07/05	maintenancekit 120II;F6;Industrie;06/04-07/05	1,00	N3556	O-Ring	o-ring
I-120II-F6-a1	Wartungssatz 120II;F6;Industrie;06/04-07/05	maintenancekit 120II;F6;Industrie;06/04-07/05	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
I-120II-F6-a1	Wartungssatz 120II;F6;Industrie;06/04-07/05	maintenancekit 120II;F6;Industrie;06/04-07/05	1,00	N4868	O-Ring	o-ring
I-120II-F6-a1	Wartungssatz 120II;F6;Industrie;06/04-07/05	maintenancekit 120II;F6;Industrie;06/04-07/05	2,00	240	Dichtung	gasket
I-120II-F6-a1	Wartungssatz 120II;F6;Industrie;06/04-07/05	maintenancekit 120II;F6;Industrie;06/04-07/05	2,00	N3625	Dichtung (Ersatz für N380); DIN 7603	gasket (Repl. for N380)
I-120II-F6-ab1	Wartungssatz 120II;F6;Industrie;06/04-07/05	maintenancekit 120II;F6;Industrie;06/04-07/05	1,00	I-120II-F6-a1	Wartungssatz 120II;F6;Industrie;06/04-07/05	maintenancekit 120II;F6;Industrie;06/04-07/05
I-120II-F6-ab1	Wartungssatz 120II;F6;Industrie;06/04-07/05	maintenancekit 120II;F6;Industrie;06/04-07/05	1,00	I-120II-F6-b1	Wartungssatz 120II;F6;Industrie;06/04-07/05	maintenancekit 120II;F6;Industrie;06/04-07/05
I-120II-F6-ab1	Wartungssatz 120II;F6;Industrie;06/04-07/05	maintenancekit 120II;F6;Industrie;06/04-07/05	1,00	I-120II-F6-a1	Wartungssatz 120II;F6;Industrie;06/04-07/05	maintenancekit 120II;F6;Industrie;06/04-07/05
I-120II-F6-ab1	Wartungssatz 120II;F6;Industrie;06/04-07/05	maintenancekit 120II;F6;Industrie;06/04-07/05	1,00	I-120II-F6-b1	Wartungssatz 120II;F6;Industrie;06/04-07/05	maintenancekit 120II;F6;Industrie;06/04-07/05
I-120II-F6-b1	Wartungssatz 120II;F6;Industrie;06/04-07/05	maintenancekit 120II;F6;Industrie;06/04-07/05	1,00	014121	Druckventil	pressure valve
I-120II-F6-b1	Wartungssatz 120II;F6;Industrie;06/04-07/05	maintenancekit 120II;F6;Industrie;06/04-07/05	1,00	014582-KD	Druckventil; Ers.f.058855	pressure valve; Exch.f.058855

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
I-120II-F6-b1	Wartungssatz 120II;F6;Industrie;06/04-07/05	maintenancekit 120II;F6;Industrie;06/04-07/05	1,00	078043	Kolbenbüchse kpl.; K100/120;D14	piston & sleeve assy.
I-120II-F6-b1	Wartungssatz 120II;F6;Industrie;06/04-07/05	maintenancekit 120II;F6;Industrie;06/04-07/05	1,00	177287-KD	Saugventil; Ersatz für 012841-KD	Suction valve; exch. for 012841-KD
I-120II-F6-b1	Wartungssatz 120II;F6;Industrie;06/04-07/05	maintenancekit 120II;F6;Industrie;06/04-07/05	1,00	71065	Gewindestift; Ersatz für N3624	stud; Exch.for N3624
I-120II-F6-b1	Wartungssatz 120II;F6;Industrie;06/04-07/05	maintenancekit 120II;F6;Industrie;06/04-07/05	1,00	81409	Saugventil; Ersatz für 07790	suction valve; Exchange for 07790
I-120II-F6-b1	Wartungssatz 120II;F6;Industrie;06/04-07/05	maintenancekit 120II;F6;Industrie;06/04-07/05	1,00	N26531	Lamellenventil	Reed valve
I-120II-F6-c1	Wartungssatz 120II;F6;Industrie;06/04-07/05	maintenancekit 120II;F6;Industrie;06/04-07/05	1,00	N102	Scheibe, rund; DIN 125 - B 6.4	washer
I-120II-F6-c1	Wartungssatz 120II;F6;Industrie;06/04-07/05	maintenancekit 120II;F6;Industrie;06/04-07/05	1,00	N26646	Sechskantschraube; DIN EN 24014;M6X50	hex screw; DIN EN 24014;M6X50
I-120II-F6-c1	Wartungssatz 120II;F6;Industrie;06/04-07/05	maintenancekit 120II;F6;Industrie;06/04-07/05	1,00	N4654	O-Ring	o-ring
I-120II-F6-c1	Wartungssatz 120II;F6;Industrie;06/04-07/05	maintenancekit 120II;F6;Industrie;06/04-07/05	2,00	N19506	Sechskantschraube m. GWD b. KPF; DIN 933;M8x25	hex screw M8x25
I-120II-F6-c1	Wartungssatz 120II;F6;Industrie;06/04-07/05	maintenancekit 120II;F6;Industrie;06/04-07/05	2,00	N2640	O-Ring	o-ring
I-120II-F6-c1	Wartungssatz 120II;F6;Industrie;06/04-07/05	maintenancekit 120II;F6;Industrie;06/04-07/05	2,00	N7063	O-Ring	o-ring
I-120II-F6-c1	Wartungssatz 120II;F6;Industrie;06/04-07/05	maintenancekit 120II;F6;Industrie;06/04-07/05	6,00	N17730	Sechskantschraube	allen screw
I-120II-F6-c1	Wartungssatz 120II;F6;Industrie;06/04-07/05	maintenancekit 120II;F6;Industrie;06/04-07/05	6,00	N19550	Zylinderschraube; DIN 912;M8x35	cylinder screw; DIN 912;M8x35
I-120II-F6-c1	Wartungssatz 120II;F6;Industrie;06/04-07/05	maintenancekit 120II;F6;Industrie;06/04-07/05	6,00	N26568	Sechskantschraube; DIN EN 24014;M6X70	hex screw; DIN EN 24014;M6X70
I-120II-F6-c1	Wartungssatz 120II;F6;Industrie;06/04-07/05	maintenancekit 120II;F6;Industrie;06/04-07/05	12,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
I-120II-F6-c1	Wartungssatz 120II;F6;Industrie;06/04-07/05	maintenancekit 120II;F6;Industrie;06/04-07/05	14,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
I-120II-F7-a1	Wartungssatz für 120II;F7/8;Industrie;08/05-dato	maintenance kit for 120II;F7/8;Industrie;08/05-dato	1,00	072500	Bauer-Spezialfett für O-Ringe	Bauer-special grease for o-rings
I-120II-F7-a1	Wartungssatz für 120II;F7/8;Industrie;08/05-dato	maintenance kit for 120II;F7/8;Industrie;08/05-dato	1,00	13283	Dichtung	gasket
I-120II-F7-a1	Wartungssatz für 120II;F7/8;Industrie;08/05-dato	maintenance kit for 120II;F7/8;Industrie;08/05-dato	1,00	N23755	O-Ring	o-ring
I-120II-F7-a1	Wartungssatz für 120II;F7/8;Industrie;08/05-dato	maintenance kit for 120II;F7/8;Industrie;08/05-dato	1,00	N25327	Filterelement	filter element
I-120II-F7-a1	Wartungssatz für 120II;F7/8;Industrie;08/05-dato	maintenance kit for 120II;F7/8;Industrie;08/05-dato	1,00	N25327	O-Ring	o-ring
I-120II-F7-a1	Wartungssatz für 120II;F7/8;Industrie;08/05-dato	maintenance kit for 120II;F7/8;Industrie;08/05-dato	1,00	N25950	Filtereinsatz	filter element
I-120II-F7-a1	Wartungssatz für 120II;F7/8;Industrie;08/05-dato	maintenance kit for 120II;F7/8;Industrie;08/05-dato	1,00	N2789	o-Ring	o-ring
I-120II-F7-a1	Wartungssatz für 120II;F7/8;Industrie;08/05-dato	maintenance kit for 120II;F7/8;Industrie;08/05-dato	1,00	N3521	O-Ring	o-ring
I-120II-F7-a1	Wartungssatz für 120II;F7/8;Industrie;08/05-dato	maintenance kit for 120II;F7/8;Industrie;08/05-dato	1,00	N3556	O-Ring	o-ring
I-120II-F7-a1	Wartungssatz für 120II;F7/8;Industrie;08/05-dato	maintenance kit for 120II;F7/8;Industrie;08/05-dato	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
I-120II-F7-a1	Wartungssatz für 120II;F7/8;Industrie;08/05-dato	maintenance kit for 120II;F7/8;Industrie;08/05-dato	1,00	N4868	O-Ring	o-ring
I-120II-F7-a1	Wartungssatz für 120II;F7/8;Industrie;08/05-dato	maintenance kit for 120II;F7/8;Industrie;08/05-dato	2,00	240	Dichtung	gasket
I-120II-F7-a1	Wartungssatz für 120II;F7/8;Industrie;08/05-dato	maintenance kit for 120II;F7/8;Industrie;08/05-dato	2,00	N3625	Dichtung (Ersatz für N380); DIN 7603	gasket (Repl. for N380)
I-120II-F7-ab1	Wartungssatz für 120II;F7/8;Industrie;08/05-dato	maintenance kit for 120II;F7/8;Industrie;08/05-dato	1,00	I-120II-F7-a1	Wartungssatz für 120II;F7/8;Industrie;08/05-dato	maintenance kit for 120II;F7/8;Industrie;08/05-dato
I-120II-F7-ab1	Wartungssatz für 120II;F7/8;Industrie;08/05-dato	maintenance kit for 120II;F7/8;Industrie;08/05-dato	1,00	I-120II-F7-b1	Wartungssatz für 120II;F7/8;Industrie;08/05-dato	maintenance kit for 120II;F7/8;Industrie;08/05-dato
I-120II-F7-abc1	Wartungssatz; 120II;F7/8;Industrie;08/05-dato	maintenance kit; 120II;F7/8;Industrie;08/05-dato	1,00	I-120II-F7-a1	Wartungssatz für 120II;F7/8;Industrie;08/05-dato	maintenance kit for 120II;F7/8;Industrie;08/05-dato
I-120II-F7-abc1	Wartungssatz; 120II;F7/8;Industrie;08/05-dato	maintenance kit; 120II;F7/8;Industrie;08/05-dato	1,00	I-120II-F7-b1	Wartungssatz für 120II;F7/8;Industrie;08/05-dato	maintenance kit for 120II;F7/8;Industrie;08/05-dato
I-120II-F7-abc1	Wartungssatz; 120II;F7/8;Industrie;08/05-dato	maintenance kit; 120II;F7/8;Industrie;08/05-dato	1,00	I-120II-F7-c1	Wartungssatz für 120II;F7/8;Industrie;08/05-dato	maintenance kit for 120II;F7/8;Industrie;08/05-dato
I-120II-F7-b1	Wartungssatz für 120II;F7;Industrie;08/05-dato	maintenance kit for 120II;F7;Industrie;08/05-dato	1,00	014121	Druckventil	pressure valve
I-120II-F7-b1	Wartungssatz für 120II;F7;Industrie;08/05-dato	maintenance kit for 120II;F7;Industrie;08/05-dato	1,00	014582-KD	014582-KD	pressure valve; Exch.f.058855
I-120II-F7-b1	Wartungssatz für 120II;F7;Industrie;08/05-dato	maintenance kit for 120II;F7;Industrie;08/05-dato	1,00	078043	Kolbenbüchse kpl.; K100/120;D14	piston & sleeve assy.
I-120II-F7-b1	Wartungssatz für 120II;F7;Industrie;08/05-dato	maintenance kit for 120II;F7;Industrie;08/05-dato	1,00	124608	Gewindestift 8x35;Ers.f.N32980	stud 8x35;exch.f.N32980
I-120II-F7-b1	Wartungssatz für 120II;F7;Industrie;08/05-dato	maintenance kit for 120II;F7;Industrie;08/05-dato	1,00	177287-KD	Saugventil; Ersatz für 012841-KD	Suction valve; exch. for 012841-KD
I-120II-F7-b1	Wartungssatz für 120II;F7;Industrie;08/05-dato	maintenance kit for 120II;F7;Industrie;08/05-dato	1,00	81409	Saugventil; Ersatz für 07790	suction valve; Exchange for 07790
I-120II-F7-b1	Wartungssatz für 120II;F7;Industrie;08/05-dato	maintenance kit for 120II;F7;Industrie;08/05-dato	1,00	N26531	Lamellenventil	Reed valve
I-120II-F7-c1	Wartungssatz für 120II;F7;Industrie;08/05-dato	maintenance kit for 120II;F7;Industrie;08/05-dato	1,00	N102	Scheibe, rund; DIN 125 - B 6.4	washer
I-120II-F7-c1	Wartungssatz für 120II;F7;Industrie;08/05-dato	maintenance kit for 120II;F7;Industrie;08/05-dato	1,00	N26646	Sechskantschraube; DIN EN 24014;M6X50	hex screw; DIN EN 24014;M6X50
I-120II-F7-c1	Wartungssatz für 120II;F7;Industrie;08/05-dato	maintenance kit for 120II;F7;Industrie;08/05-dato	1,00	N4654	O-Ring	o-ring
I-120II-F7-c1	Wartungssatz für 120II;F7;Industrie;08/05-dato	maintenance kit for 120II;F7;Industrie;08/05-dato	2,00	N19506	Sechskantschraube m. GWD b. KPF; DIN 933;M8x25	hex screw M8x25
I-120II-F7-c1	Wartungssatz für 120II;F7;Industrie;08/05-dato	maintenance kit for 120II;F7;Industrie;08/05-dato	2,00	N2640	O-Ring	o-ring
I-120II-F7-c1	Wartungssatz für 120II;F7;Industrie;08/05-dato	maintenance kit for 120II;F7;Industrie;08/05-dato	2,00	N7063	O-Ring	o-ring
I-120II-F7-c1	Wartungssatz für 120II;F7;Industrie;08/05-dato	maintenance kit for 120II;F7;Industrie;08/05-dato	6,00	N17730	Sechskantschraube	allen screw
I-120II-F7-c1	Wartungssatz für 120II;F7;Industrie;08/05-dato	maintenance kit for 120II;F7;Industrie;08/05-dato	6,00	N19550	Zylinderschraube; DIN 912;M8x35	cylinder screw; DIN 912;M8x35
I-120II-F7-c1	Wartungssatz für 120II;F7;Industrie;08/05-dato	maintenance kit for 120II;F7;Industrie;08/05-dato	6,00	N26568	Sechskantschraube; DIN EN 24014;M6X70	hex screw; DIN EN 24014;M6X70
I-120II-F7-c1	Wartungssatz für 120II;F7;Industrie;08/05-dato	maintenance kit for 120II;F7;Industrie;08/05-dato	12,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
I-120II-F7-c1	Wartungssatz für 120II;F7;Industrie;08/05-dato	maintenance kit for 120II;F7;Industrie;08/05-dato	14,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
I-140-F7/8-a1	Wartungssatz; 140;F7/8;Industrie;12/87-12/99	maintenance kit; 140;F7/8;industry;12/87-12/99	1,00	061860	Mikrofilterpatrone	micro filter cartridge
I-140-F7/8-a1	Wartungssatz; 140;F7/8;Industrie;12/87-12/99	maintenance kit; 140;F7/8;industry;12/87-12/99	1,00	13757	O-Ring 35x5	o-ring
I-140-F7/8-a1	Wartungssatz; 140;F7/8;Industrie;12/87-12/99	maintenance kit; 140;F7/8;industry;12/87-12/99	1,00	240	Dichtung	gasket
I-140-F7/8-a1	Wartungssatz; 140;F7/8;Industrie;12/87-12/99	maintenance kit; 140;F7/8;industry;12/87-12/99	1,00	58262	Zylinderdichtung	gasket
I-140-F7/8-a1	Wartungssatz; 140;F7/8;Industrie;12/87-12/99	maintenance kit; 140;F7/8;industry;12/87-12/99	1,00	63340	Ventilkopfdichtung	valve head gasket
I-140-F7/8-a1	Wartungssatz; 140;F7/8;Industrie;12/87-12/99	maintenance kit; 140;F7/8;industry;12/87-12/99	1,00	N2726	Filtereinsatz	filter insert
I-140-F7/8-a1	Wartungssatz; 140;F7/8;Industrie;12/87-12/99	maintenance kit; 140;F7/8;industry;12/87-12/99	1,00	N2789	o-Ring	o-ring
I-140-F7/8-a1	Wartungssatz; 140;F7/8;Industrie;12/87-12/99	maintenance kit; 140;F7/8;industry;12/87-12/99	1,00	N4159	Keilriemen; DIN 7753 ; SPZ ; Lw 737	v-belt
I-140-F7/8-a1	Wartungssatz; 140;F7/8;Industrie;12/87-12/99	maintenance kit; 140;F7/8;industry;12/87-12/99	1,00	N4451	O-Ring	o-ring
I-140-F7/8-a1	Wartungssatz; 140;F7/8;Industrie;12/87-12/99	maintenance kit; 140;F7/8;industry;12/87-12/99	1,00	N70	Filtereinsatz C 711/1	filter insert C 711/1
I-140-F7/8-a1	Wartungssatz; 140;F7/8;Industrie;12/87-12/99	maintenance kit; 140;F7/8;industry;12/87-12/99	2,00	13283	Dichtung	gasket
I-140-F7/8-a1	Wartungssatz; 140;F7/8;Industrie;12/87-12/99	maintenance kit; 140;F7/8;industry;12/87-12/99	2,00	64498	Dichtnippel	nipple

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
I-140-F7/8-a1	Wartungssatz; 140;F7/8;Industrie;12/87-12/99	maintenance kit; 140;F7/8;industry;12/87-12/99	2,00	N3521	O-Ring	o-ring
I-140-F7/8-a1	Wartungssatz; 140;F7/8;Industrie;12/87-12/99	maintenance kit; 140;F7/8;industry;12/87-12/99	2,00	N3556	O-Ring	o-ring
I-140-F7/8-a1	Wartungssatz; 140;F7/8;Industrie;12/87-12/99	maintenance kit; 140;F7/8;industry;12/87-12/99	2,00	N4586	O-Ring	o-ring
I-140-F7/8-a1	Wartungssatz; 140;F7/8;Industrie;12/87-12/99	maintenance kit; 140;F7/8;industry;12/87-12/99	3,00	N3625	Dichtung (Ersatz für N380); DIN 7603	gasket (Repl. for N380)
I-140-F7/8-ab1	Wartungssatz; 140;F7/8;Industrie;12/87-12/99	maintenance kit; 140;F7/8;industry;12/87-12/99	1,00	I-140-F7/8-a1	Wartungssatz; 140;F7/8;Industrie;12/87-12/99	maintenance kit; 140;F7/8;industry;12/87-12/99
I-140-F7/8-ab1	Wartungssatz; 140;F7/8;Industrie;12/87-12/99	maintenance kit; 140;F7/8;industry;12/87-12/99	1,00	I-140-F7/8-b1	Wartungssatz; 140;F7/8;Industrie;12/87-12/99	maintenance kit; 140;F7/8;industry;12/87-12/99
I-140-F7/8-abc1	Wartungssatz; 140;F7/8;Industrie;12/87-12/99	maintenance kit; 140;F7/8;industry;12/87-12/99	1,00	I-140-F7/8-a1	Wartungssatz; 140;F7/8;Industrie;12/87-12/99	maintenance kit; 140;F7/8;industry;12/87-12/99
I-140-F7/8-abc1	Wartungssatz; 140;F7/8;Industrie;12/87-12/99	maintenance kit; 140;F7/8;industry;12/87-12/99	1,00	I-140-F7/8-b1	Wartungssatz; 140;F7/8;Industrie;12/87-12/99	maintenance kit; 140;F7/8;industry;12/87-12/99
I-140-F7/8-abc1	Wartungssatz; 140;F7/8;Industrie;12/87-12/99	maintenance kit; 140;F7/8;industry;12/87-12/99	1,00	I-140-F7/8-c1	Wartungssatz; 140;F7/8;Industrie;12/87-12/99	maintenance kit; 140;F7/8;industry;12/87-12/99
I-140-F7/8-b1	Wartungssatz; 140;F7/8;Industrie;12/87-12/99	maintenance kit; 140;F7/8;industry;12/87-12/99	1,00	012835-KD	Druckventileinsatz, kpl.	pressure valve insert
I-140-F7/8-b1	Wartungssatz; 140;F7/8;Industrie;12/87-12/99	maintenance kit; 140;F7/8;industry;12/87-12/99	1,00	012836-KD	Saugventil	suction valve
I-140-F7/8-b1	Wartungssatz; 140;F7/8;Industrie;12/87-12/99	maintenance kit; 140;F7/8;industry;12/87-12/99	1,00	012840-KD	Druckventileinsatz, kpl.	pressure valve insert
I-140-F7/8-b1	Wartungssatz; 140;F7/8;Industrie;12/87-12/99	maintenance kit; 140;F7/8;industry;12/87-12/99	1,00	014121	Druckventil	pressure valve
I-140-F7/8-b1	Wartungssatz; 140;F7/8;Industrie;12/87-12/99	maintenance kit; 140;F7/8;industry;12/87-12/99	1,00	014742	Kolbenbüchse kpl.	piston and sleeve assy.
I-140-F7/8-b1	Wartungssatz; 140;F7/8;Industrie;12/87-12/99	maintenance kit; 140;F7/8;industry;12/87-12/99	1,00	177287-KD	Saugventil; Ersatz für 012841-KD	Suction valve; exch. for 012841-KD
I-140-F7/8-b1	Wartungssatz; 140;F7/8;Industrie;12/87-12/99	maintenance kit; 140;F7/8;industry;12/87-12/99	1,00	71065	Gewindestift; Ersatz für N3624	stud; Exch.for N3624
I-140-F7/8-b1	Wartungssatz; 140;F7/8;Industrie;12/87-12/99	maintenance kit; 140;F7/8;industry;12/87-12/99	1,00	73767	Ventilkolben; f.Druckhalte-u. Rückschlagventil	valve piston
I-140-F7/8-b1	Wartungssatz; 140;F7/8;Industrie;12/87-12/99	maintenance kit; 140;F7/8;industry;12/87-12/99	1,00	75269	Ventilkolben; Ers.f.90968	valve piston; Exch.f.90968
I-140-F7/8-b1	Wartungssatz; 140;F7/8;Industrie;12/87-12/99	maintenance kit; 140;F7/8;industry;12/87-12/99	1,00	77245	Zylinderstift; Ers. f. N22754 und 56739	cylinder stud; Exch.f. N22754 und 56739
I-140-F7/8-b1	Wartungssatz; 140;F7/8;Industrie;12/87-12/99	maintenance kit; 140;F7/8;industry;12/87-12/99	1,00	81409	Saugventil; Ersatz für 07790	suction valve; Exchange for 07790
I-140-F7/8-b1	Wartungssatz; 140;F7/8;Industrie;12/87-12/99	maintenance kit; 140;F7/8;industry;12/87-12/99	1,00	82048	Ventilkopfschlüssel; für 81409	valve head wrench; for 81409
I-140-F7/8-b1	Wartungssatz; 140;F7/8;Industrie;12/87-12/99	maintenance kit; 140;F7/8;industry;12/87-12/99	1,00	N17080	Dichtung FU	gasket
I-140-F7/8-b1	Wartungssatz; 140;F7/8;Industrie;12/87-12/99	maintenance kit; 140;F7/8;industry;12/87-12/99	1,00	N2320	O-Ring	o-ring
I-140-F7/8-b1	Wartungssatz; 140;F7/8;Industrie;12/87-12/99	maintenance kit; 140;F7/8;industry;12/87-12/99	1,00	N3824	O-Ring	o-ring
I-140-F7/8-b1	Wartungssatz; 140;F7/8;Industrie;12/87-12/99	maintenance kit; 140;F7/8;industry;12/87-12/99	1,00	N4159	Keilriemen; DIN 7753 ; SPZ ; Lw 737	v-belt
I-140-F7/8-b1	Wartungssatz; 140;F7/8;Industrie;12/87-12/99	maintenance kit; 140;F7/8;industry;12/87-12/99	1,00	N4602	USIT-Ring; U 14-18.7-1.5	usit-ring
I-140-F7/8-b1	Wartungssatz; 140;F7/8;Industrie;12/87-12/99	maintenance kit; 140;F7/8;industry;12/87-12/99	1,00	N4670	Lamellenventil	reed valve
I-140-F7/8-b1	Wartungssatz; 140;F7/8;Industrie;12/87-12/99	maintenance kit; 140;F7/8;industry;12/87-12/99	1,00	N4882	O-Ring	o-ring
I-140-F7/8-b1	Wartungssatz; 140;F7/8;Industrie;12/87-12/99	maintenance kit; 140;F7/8;industry;12/87-12/99	1,00	N6556	Wartungssatz für Magnetventile N16270, N16381, N16382, N16384, N16387 und N18364	spare parts kit for solenoid valve N16270, N16381, N16382, N16384, N16387 und N18364
I-140-F7/8-b1	Wartungssatz; 140;F7/8;Industrie;12/87-12/99	maintenance kit; 140;F7/8;industry;12/87-12/99	2,00	64005	Ventilsitz	valve seat
I-140-F7/8-b1	Wartungssatz; 140;F7/8;Industrie;12/87-12/99	maintenance kit; 140;F7/8;industry;12/87-12/99	2,00	71064	Gewindestift; Ersatz für N3520	stud; exch.f.N3520
I-140-F7/8-b1	Wartungssatz; 140;F7/8;Industrie;12/87-12/99	maintenance kit; 140;F7/8;industry;12/87-12/99	2,00	N16269	Nutring; Nr.NAPN 25 - 1	shaft seal
I-140-F7/8-b1	Wartungssatz; 140;F7/8;Industrie;12/87-12/99	maintenance kit; 140;F7/8;industry;12/87-12/99	2,00	N4178	O-Ring	o-ring
I-140-F7/8-b1	Wartungssatz; 140;F7/8;Industrie;12/87-12/99	maintenance kit; 140;F7/8;industry;12/87-12/99	2,00	N4496	O-Ring	o-ring
I-140-F7/8-b1	Wartungssatz; 140;F7/8;Industrie;12/87-12/99	maintenance kit; 140;F7/8;industry;12/87-12/99	2,00	N4881	O-Ring	o-ring
I-140-F7/8-b1	Wartungssatz; 140;F7/8;Industrie;12/87-12/99	maintenance kit; 140;F7/8;industry;12/87-12/99	3,00	N2507	O-Ring	o-ring
I-140-F7/8-b1	Wartungssatz; 140;F7/8;Industrie;12/87-12/99	maintenance kit; 140;F7/8;industry;12/87-12/99	4,00	N638	O-Ring	o-ring
I-140-F7/8-c1	Wartungssatz; 140;F7/8;Industrie;12/87-12/99	maintenance kit; 140;F7/8;industry;12/87-12/99	1,00	N4654	O-Ring	o-ring
I-140-F7/8-c1	Wartungssatz; 140;F7/8;Industrie;12/87-12/99	maintenance kit; 140;F7/8;industry;12/87-12/99	2,00	64003	Kolben	piston
I-140-F7/8-c1	Wartungssatz; 140;F7/8;Industrie;12/87-12/99	maintenance kit; 140;F7/8;industry;12/87-12/99	4,00	N4064	O-Ring	o-ring
I-140-F7/8-c1	Wartungssatz; 140;F7/8;Industrie;12/87-12/99	maintenance kit; 140;F7/8;industry;12/87-12/99	16,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
I-14-F7/8-a1	Wartungssatz; 14;F7/8;Industrie;05/85-12/99	K14; Maintenance Kit 500h	1,00	240	Dichtung	gasket
I-14-F7/8-a1	Wartungssatz; 14;F7/8;Industrie;05/85-12/99	K14; Maintenance Kit 500h	1,00	58262	Zylinderdichtung	gasket
I-14-F7/8-a1	Wartungssatz; 14;F7/8;Industrie;05/85-12/99	K14; Maintenance Kit 500h	1,00	63340	Ventilkopfdichtung	valve head gasket
I-14-F7/8-a1	Wartungssatz; 14;F7/8;Industrie;05/85-12/99	K14; Maintenance Kit 500h	1,00	N2789	O-Ring	o-ring
I-14-F7/8-a1	Wartungssatz; 14;F7/8;Industrie;05/85-12/99	K14; Maintenance Kit 500h	2,00	13283	Dichtung	gasket
I-14-F7/8-a1	Wartungssatz; 14;F7/8;Industrie;05/85-12/99	K14; Maintenance Kit 500h	2,00	N3521	O-Ring	o-ring
I-14-F7/8-a1	Wartungssatz; 14;F7/8;Industrie;05/85-12/99	K14; Maintenance Kit 500h	2,00	N3556	O-Ring	o-ring
I-14-F7/8-a1	Wartungssatz; 14;F7/8;Industrie;05/85-12/99	K14; Maintenance Kit 500h	3,00	N3625	Dichtung (Ersatz für N380); DIN 7603	gasket (Repl. for N380)
I-14-F7/8-ab1	Wartungssatz; 14;F7/8;Industrie;05/85-12/99	K14; Maintenance Kit 2000h	1,00	I-14-F7/8-a1	Wartungssatz; 14;F7/8;Industrie;05/85-12/99	K14; Maintenance Kit 500h
I-14-F7/8-ab1	Wartungssatz; 14;F7/8;Industrie;05/85-12/99	K14; Maintenance Kit 2000h	1,00	I-14-F7/8-b1	Wartungssatz; 14;F7/8;Industrie;05/85-12/99	K14; Maintenance Kit 1000h
I-14-F7/8-abc1	Wartungssatz; 14;F7/8;Industrie;05/85-12/99	K14; Maintenance Kit 4000h	1,00	I-14-F7/8-a1	Wartungssatz; 14;F7/8;Industrie;05/85-12/99	K14; Maintenance Kit 500h
I-14-F7/8-abc1	Wartungssatz; 14;F7/8;Industrie;05/85-12/99	K14; Maintenance Kit 4000h	1,00	I-14-F7/8-b1	Wartungssatz; 14;F7/8;Industrie;05/85-12/99	K14; Maintenance Kit 1000h
I-14-F7/8-abc1	Wartungssatz; 14;F7/8;Industrie;05/85-12/99	K14; Maintenance Kit 4000h	1,00	I-14-F7/8-c1	Wartungssatz; 14;F7/8;Industrie;05/85-12/99	K14; Maintenance Kit 2000h
I-14-F7/8-b1	Wartungssatz; 14;F7/8;Industrie;05/85-12/99	K14; Maintenance Kit 1000h	1,00	012835-KD	Druckventileinsatz, kpl.	pressure valve insert
I-14-F7/8-b1	Wartungssatz; 14;F7/8;Industrie;05/85-12/99	K14; Maintenance Kit 1000h	1,00	012836-KD	Saugventil	suction valve
I-14-F7/8-b1	Wartungssatz; 14;F7/8;Industrie;05/85-12/99	K14; Maintenance Kit 1000h	1,00	012840-KD	Druckventileinsatz, kpl.	pressure valve insert
I-14-F7/8-b1	Wartungssatz; 14;F7/8;Industrie;05/85-12/99	K14; Maintenance Kit 1000h	1,00	014121	Druckventil	pressure valve
I-14-F7/8-b1	Wartungssatz; 14;F7/8;Industrie;05/85-12/99	K14; Maintenance Kit 1000h	1,00	014742	Kolbenbüchse kpl.	piston and sleeve assy.
I-14-F7/8-b1	Wartungssatz; 14;F7/8;Industrie;05/85-12/99	K14; Maintenance Kit 1000h	1,00	177287-KD	Saugventil; Ersatz für 012841-KD	Suction valve; exch. for 012841-KD
I-14-F7/8-b1	Wartungssatz; 14;F7/8;Industrie;05/85-12/99	K14; Maintenance Kit 1000h	1,00	71064	Gewindestift; Ersatz für N3520	stud; exch.f.N3520
I-14-F7/8-b1	Wartungssatz; 14;F7/8;Industrie;05/85-12/99	K14; Maintenance Kit 1000h	1,00	71065	Gewindestift; Ersatz für N3624	stud; Exch.for N3624
I-14-F7/8-b1	Wartungssatz; 14;F7/8;Industrie;05/85-12/99	K14; Maintenance Kit 1000h	1,00	81409	Saugventil; Ersatz für 07790	suction valve; Exchange for 07790
I-14-F7/8-b1	Wartungssatz; 14;F7/8;Industrie;05/85-12/99	K14; Maintenance Kit 1000h	1,00	82048	Ventilkopfschlüssel; für 81409	valve head wrench; for 81409
I-14-F7/8-b1	Wartungssatz; 14;F7/8;Industrie;05/85-12/99	K14; Maintenance Kit 1000h	1,00	N4159	Keilriemen; DIN 7753 ; SPZ ; Lw 737	v-belt

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
I-14-F7/8-b	Wartungssatz; 14;F7/8;Industrie;05/85-12/99	K14; Maintenance Kit 1000h	1,00	N4670	Lamellenventil	reed valve
I-14-F7/8-c	Wartungssatz; 14;F7/8;Industrie;05/85-12/99	K14; Maintenance Kit 2000h	1,00	N4654	O-Ring	o-ring
I-14-F7/8-c1	Wartungssatz; 14;F7/8;Industrie;05/85-12/99	K14; Maintenance Kit 2000h	4,00	N4064	O-Ring	o-ring
I-14-F7/8-c	Wartungssatz; 14;F7/8;Industrie;05/85-12/99	K14; Maintenance Kit 2000h	16,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
I-15.11II-F1-a1	Wartungssatz; 15.11II;F1;Industrie;03/02-dato	maintenance kit; 15.11II;F1;Industrie;03/02-dato	1,00	67979	Ventilkopfichtung	valve head gasket
I-15.11II-F1-a1	Wartungssatz; 15.11II;F1;Industrie;03/02-dato	maintenance kit; 15.11II;F1;Industrie;03/02-dato	1,00	N19787	O-Ring	o-ring
I-15.11II-F1-a1	Wartungssatz; 15.11II;F1;Industrie;03/02-dato	maintenance kit; 15.11II;F1;Industrie;03/02-dato	1,00	N23755	O-Ring	o-ring
I-15.11II-F1-a1	Wartungssatz; 15.11II;F1;Industrie;03/02-dato	maintenance kit; 15.11II;F1;Industrie;03/02-dato	1,00	N25326	Filterelement	filter element
I-15.11II-F1-a1	Wartungssatz; 15.11II;F1;Industrie;03/02-dato	maintenance kit; 15.11II;F1;Industrie;03/02-dato	1,00	N25327	O-Ring	o-ring
I-15.11II-F1-a1	Wartungssatz; 15.11II;F1;Industrie;03/02-dato	maintenance kit; 15.11II;F1;Industrie;03/02-dato	1,00	N25886	Filtereinsatz; C 1140	filter insert; C 1140
I-15.11II-F1-a1	Wartungssatz; 15.11II;F1;Industrie;03/02-dato	maintenance kit; 15.11II;F1;Industrie;03/02-dato	1,00	N2789	O-Ring	o-ring
I-15.11II-F1-a1	Wartungssatz; 15.11II;F1;Industrie;03/02-dato	maintenance kit; 15.11II;F1;Industrie;03/02-dato	1,00	N3625	Dichtung (Ersatz für N380); DIN 7603	gasket (Repl. for N380)
I-15.11II-F1-a1	Wartungssatz; 15.11II;F1;Industrie;03/02-dato	maintenance kit; 15.11II;F1;Industrie;03/02-dato	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
I-15.11II-F1-a1	Wartungssatz; 15.11II;F1;Industrie;03/02-dato	maintenance kit; 15.11II;F1;Industrie;03/02-dato	1,00	N4163	Dichtung; DIN 7603	gasket
I-15.11II-F1-a1	Wartungssatz; 15.11II;F1;Industrie;03/02-dato	maintenance kit; 15.11II;F1;Industrie;03/02-dato	2,00	N3556	O-Ring	o-ring
I-15.11II-F1-a1	Wartungssatz; 15.11II;F1;Industrie;03/02-dato	maintenance kit; 15.11II;F1;Industrie;03/02-dato	4,00	56668	Dichtring	gasket
I-15.11II-F1-a1	Wartungssatz; 15.11II;F1;Industrie;03/02-dato	maintenance kit; 15.11II;F1;Industrie;03/02-dato	4,00	N3997	O-Ring	o-ring
I-15.11II-F1-ab1	Wartungssatz; 15.11II;F1;Industrie;03/02-dato	maintenance kit; 15.11II;F1;Industrie;03/02-dato	1,00	I-15.11II-F1-a1	Wartungssatz; 15.11II;F1;Industrie;03/02-dato	maintenance kit; 15.11II;F1;Industrie;03/02-dato
I-15.11II-F1-ab1	Wartungssatz; 15.11II;F1;Industrie;03/02-dato	maintenance kit; 15.11II;F1;Industrie;03/02-dato	1,00	I-15.11II-F1-b1	Wartungssatz; 15.11II;F1;Industrie;03/02-dato	maintenance kit; 15.11II;F1;Industrie;03/02-dato
I-15.11II-F1-abc1	Wartungssatz; 15.11II;F1;Industrie;03/02-dato	maintenance kit; 15.11II;F1;Industrie;03/02-dato	1,00	I-15.11II-F1-a1	Wartungssatz; 15.11II;F1;Industrie;03/02-dato	maintenance kit; 15.11II;F1;Industrie;03/02-dato
I-15.11II-F1-abc1	Wartungssatz; 15.11II;F1;Industrie;03/02-dato	maintenance kit; 15.11II;F1;Industrie;03/02-dato	1,00	I-15.11II-F1-b1	Wartungssatz; 15.11II;F1;Industrie;03/02-dato	maintenance kit; 15.11II;F1;Industrie;03/02-dato
I-15.11II-F1-abc1	Wartungssatz; 15.11II;F1;Industrie;03/02-dato	maintenance kit; 15.11II;F1;Industrie;03/02-dato	1,00	I-15.11II-F1-c1	Wartungssatz; 15.11II;F1;Industrie;03/02-dato	maintenance kit; 15.11II;F1;Industrie;03/02-dato
I-15.11II-F1-b1	Wartungssatz; 15.11II;F1;Industrie;03/02-dato	maintenance kit; 15.11II;F1;Industrie;03/02-dato	1,00	014121	Druckventil	pressure valve
I-15.11II-F1-b1	Wartungssatz; 15.11II;F1;Industrie;03/02-dato	maintenance kit; 15.11II;F1;Industrie;03/02-dato	1,00	07257	Ventilsitz komplett	valve seat assy.
I-15.11II-F1-b1	Wartungssatz; 15.11II;F1;Industrie;03/02-dato	maintenance kit; 15.11II;F1;Industrie;03/02-dato	1,00	078045	Kolbenbüchse kpl.; D12	piston and sleeve assy.
I-15.11II-F1-b1	Wartungssatz; 15.11II;F1;Industrie;03/02-dato	maintenance kit; 15.11II;F1;Industrie;03/02-dato	1,00	71065	Gewindestift; Ersatz für N3624	stud; Exch.for N3624
I-15.11II-F1-b1	Wartungssatz; 15.11II;F1;Industrie;03/02-dato	maintenance kit; 15.11II;F1;Industrie;03/02-dato	1,00	81409	Saugventil; Ersatz für 07790	suction valve; Exchange for 07790
I-15.11II-F1-b1	Wartungssatz; 15.11II;F1;Industrie;03/02-dato	maintenance kit; 15.11II;F1;Industrie;03/02-dato	1,00	82048	Ventilkopfschlüssel; für 81409	valve head wrench; for 81409
I-15.11II-F1-b1	Wartungssatz; 15.11II;F1;Industrie;03/02-dato	maintenance kit; 15.11II;F1;Industrie;03/02-dato	1,00	N15273	Saugventil	suction valve
I-15.11II-F1-b1	Wartungssatz; 15.11II;F1;Industrie;03/02-dato	maintenance kit; 15.11II;F1;Industrie;03/02-dato	1,00	N15274	Druckventil	pressure valve
I-15.11II-F1-b1	Wartungssatz; 15.11II;F1;Industrie;03/02-dato	maintenance kit; 15.11II;F1;Industrie;03/02-dato	1,00	N15412	O-Ring	o-ring
I-15.11II-F1-b1	Wartungssatz; 15.11II;F1;Industrie;03/02-dato	maintenance kit; 15.11II;F1;Industrie;03/02-dato	1,00	N17950	Lamellenventil	reed valve
I-15.11II-F1-b1	Wartungssatz; 15.11II;F1;Industrie;03/02-dato	maintenance kit; 15.11II;F1;Industrie;03/02-dato	1,00	N4067	Saugventil	suction valve
I-15.11II-F1-b1	Wartungssatz; 15.11II;F1;Industrie;03/02-dato	maintenance kit; 15.11II;F1;Industrie;03/02-dato	1,00	N4068	Druckventil	pressure valve
I-15.11II-F1-c1	Wartungssatz; 15.11II;F1;Industrie;03/02-dato	maintenance kit; 15.11II;F1;Industrie;03/02-dato	1,00	N2320	O-Ring	o-ring
I-15.11II-F1-c1	Wartungssatz; 15.11II;F1;Industrie;03/02-dato	maintenance kit; 15.11II;F1;Industrie;03/02-dato	1,00	N2621	O-Ring	o-ring
I-15.11II-F1-c1	Wartungssatz; 15.11II;F1;Industrie;03/02-dato	maintenance kit; 15.11II;F1;Industrie;03/02-dato	2,00	N7063	O-Ring	o-ring
I-15.11II-F1-c1	Wartungssatz; 15.11II;F1;Industrie;03/02-dato	maintenance kit; 15.11II;F1;Industrie;03/02-dato	3,00	N3731	O-Ring	o-ring
I-15.11II-F1-c1	Wartungssatz; 15.11II;F1;Industrie;03/02-dato	maintenance kit; 15.11II;F1;Industrie;03/02-dato	4,00	N3474	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - VM10	hexagon nut self-locking
I-15.11II-F1-c1	Wartungssatz; 15.11II;F1;Industrie;03/02-dato	maintenance kit; 15.11II;F1;Industrie;03/02-dato	4,00	N644	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM10	hexagon nut self-locking
I-15.11II-F1-c1	Wartungssatz; 15.11II;F1;Industrie;03/02-dato	maintenance kit; 15.11II;F1;Industrie;03/02-dato	12,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
I-15.11II-F2/3-a1	Wartungssatz; IK15.11II;F2/3;Industrieluft;10/06-dato	maintenance kit; IK15.11II;F2/3;Industrieluft;10/06-dato	1,00	67979	Ventilkopfichtung	valve head gasket
I-15.11II-F2/3-a1	Wartungssatz; IK15.11II;F2/3;Industrieluft;10/06-dato	maintenance kit; IK15.11II;F2/3;Industrieluft;10/06-dato	1,00	N19787	O-Ring	o-ring
I-15.11II-F2/3-a1	Wartungssatz; IK15.11II;F2/3;Industrieluft;10/06-dato	maintenance kit; IK15.11II;F2/3;Industrieluft;10/06-dato	1,00	N23755	O-Ring	o-ring
I-15.11II-F2/3-a1	Wartungssatz; IK15.11II;F2/3;Industrieluft;10/06-dato	maintenance kit; IK15.11II;F2/3;Industrieluft;10/06-dato	1,00	N25326	Filterelement	filter element
I-15.11II-F2/3-a1	Wartungssatz; IK15.11II;F2/3;Industrieluft;10/06-dato	maintenance kit; IK15.11II;F2/3;Industrieluft;10/06-dato	1,00	N25327	O-Ring	o-ring
I-15.11II-F2/3-a1	Wartungssatz; IK15.11II;F2/3;Industrieluft;10/06-dato	maintenance kit; IK15.11II;F2/3;Industrieluft;10/06-dato	1,00	N25886	Filtereinsatz; C 1140	filter insert; C 1140
I-15.11II-F2/3-a1	Wartungssatz; IK15.11II;F2/3;Industrieluft;10/06-dato	maintenance kit; IK15.11II;F2/3;Industrieluft;10/06-dato	1,00	N2789	O-Ring	o-ring
I-15.11II-F2/3-a1	Wartungssatz; IK15.11II;F2/3;Industrieluft;10/06-dato	maintenance kit; IK15.11II;F2/3;Industrieluft;10/06-dato	1,00	N3625	Dichtung (Ersatz für N380); DIN 7603	gasket (Repl. for N380)
I-15.11II-F2/3-a1	Wartungssatz; IK15.11II;F2/3;Industrieluft;10/06-dato	maintenance kit; IK15.11II;F2/3;Industrieluft;10/06-dato	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
I-15.11II-F2/3-a1	Wartungssatz; IK15.11II;F2/3;Industrieluft;10/06-dato	maintenance kit; IK15.11II;F2/3;Industrieluft;10/06-dato	1,00	N4163	Dichtung; DIN 7603	gasket
I-15.11II-F2/3-a1	Wartungssatz; IK15.11II;F2/3;Industrieluft;10/06-dato	maintenance kit; IK15.11II;F2/3;Industrieluft;10/06-dato	2,00	N3556	O-Ring	o-ring
I-15.11II-F2/3-a1	Wartungssatz; IK15.11II;F2/3;Industrieluft;10/06-dato	maintenance kit; IK15.11II;F2/3;Industrieluft;10/06-dato	4,00	56668	Dichtring	gasket
I-15.11II-F2/3-a1	Wartungssatz; IK15.11II;F2/3;Industrieluft;10/06-dato	maintenance kit; IK15.11II;F2/3;Industrieluft;10/06-dato	4,00	N3997	O-Ring	o-ring
I-15.11II-F2/3-ab1	wartungssatz für IK15.11II;F2/3;Industrieluft;10/06-dato	maintenance for IK15.11II;F2/3;Industrieluft;10/06-dato	1,00	I-15.11II-F2/3-a1	Wartungssatz; IK15.11II;F2/3;Industrieluft;10/06-dato	maintenance kit; IK15.11II;F2/3;Industrieluft;10/06-dato
I-15.11II-F2/3-ab1	wartungssatz für IK15.11II;F2/3;Industrieluft;10/06-dato	maintenance for IK15.11II;F2/3;Industrieluft;10/06-dato	1,00	I-15.11II-F2/3-b1	wartungssatz für IK15.11II;F2/3;Industrieluft;10/06-dato	maintenance for IK15.11II;F2/3;Industrieluft;10/06-dato
I-15.11II-F2/3-abc1	wartungssatz für IK15.11II;F2/3;Industrieluft;10/06-dato	maintenance for IK15.11II;F2/3;Industrieluft;10/06-dato	1,00	I-15.11II-F2/3-a1	Wartungssatz; IK15.11II;F2/3;Industrieluft;10/06-dato	maintenance kit; IK15.11II;F2/3;Industrieluft;10/06-dato
I-15.11II-F2/3-abc1	wartungssatz für IK15.11II;F2/3;Industrieluft;10/06-dato	maintenance for IK15.11II;F2/3;Industrieluft;10/06-dato	1,00	I-15.11II-F2/3-b1	wartungssatz für IK15.11II;F2/3;Industrieluft;10/06-dato	maintenance for IK15.11II;F2/3;Industrieluft;10/06-dato
I-15.11II-F2/3-abc1	wartungssatz für IK15.11II;F2/3;Industrieluft;10/06-dato	maintenance for IK15.11II;F2/3;Industrieluft;10/06-dato	1,00	I-15.11II-F2/3-c1	wartungssatz für IK15.11II;F2/3;Industrieluft;10/06-dato	maintenance for IK15.11II;F2/3;Industrieluft;10/06-dato
I-15.11II-F2/3-b1	wartungssatz für IK15.11II;F2/3;Industrieluft;10/06-dato	maintenance for IK15.11II;F2/3;Industrieluft;10/06-dato	1,00	014121	Druckventil	pressure valve
I-15.11II-F2/3-b1	wartungssatz für IK15.11II;F2/3;Industrieluft;10/06-dato	maintenance for IK15.11II;F2/3;Industrieluft;10/06-dato	1,00	07257	Ventilsitz komplett	valve seat assy.
I-15.11II-F2/3-b1	wartungssatz für IK15.11II;F2/3;Industrieluft;10/06-dato	maintenance for IK15.11II;F2/3;Industrieluft;10/06-dato	1,00	078045	Kolbenbüchse kpl.; D12	piston and sleeve assy.
I-15.11II-F2/3-b1	wartungssatz für IK15.11II;F2/3;Industrieluft;10/06-dato	maintenance for IK15.11II;F2/3;Industrieluft;10/06-dato	1,00	124608	Gewindestift 8x35;Ers.f.N32980	stud 8x35;exch.f.N32980
I-15.11II-F2/3-b1	wartungssatz für IK15.11II;F2/3;Industrieluft;10/06-dato	maintenance for IK15.11II;F2/3;Industrieluft;10/06-dato	1,00	81409	Saugventil; Ersatz für 07790	suction valve; Exchange for 07790

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
I-15.11II-F2/3-b1	wartungssatz für IK15.11II;F2/3;Industrieluft;10/06-dato	maintenance for IK15.11II;F2/3;Industrieluft;10/06-dato	1,00	82048	Ventilkopfschlüssel; für 81409	valve head wrench; for 81409
I-15.11II-F2/3-b1	wartungssatz für IK15.11II;F2/3;Industrieluft;10/06-dato	maintenance for IK15.11II;F2/3;Industrieluft;10/06-dato	1,00	N15273	Saugventil	suction valve
I-15.11II-F2/3-b1	wartungssatz für IK15.11II;F2/3;Industrieluft;10/06-dato	maintenance for IK15.11II;F2/3;Industrieluft;10/06-dato	1,00	N15274	Druckventil	pressure valve
I-15.11II-F2/3-b1	wartungssatz für IK15.11II;F2/3;Industrieluft;10/06-dato	maintenance for IK15.11II;F2/3;Industrieluft;10/06-dato	1,00	N15412	O-Ring	o-ring
I-15.11II-F2/3-b1	wartungssatz für IK15.11II;F2/3;Industrieluft;10/06-dato	maintenance for IK15.11II;F2/3;Industrieluft;10/06-dato	1,00	N17950	Lamellenventil	reed valve
I-15.11II-F2/3-b1	wartungssatz für IK15.11II;F2/3;Industrieluft;10/06-dato	maintenance for IK15.11II;F2/3;Industrieluft;10/06-dato	1,00	N4067	Saugventil	suction valve
I-15.11II-F2/3-b1	wartungssatz für IK15.11II;F2/3;Industrieluft;10/06-dato	maintenance for IK15.11II;F2/3;Industrieluft;10/06-dato	1,00	N4068	Druckventil	pressure valve
I-15.11II-F2/3-c1	wartungssatz für IK15.11II;F2/3;Industrieluft;10/06-dato	maintenance for IK15.11II;F2/3;Industrieluft;10/06-dato	1,00	N2320	O-Ring	o-ring
I-15.11II-F2/3-c1	wartungssatz für IK15.11II;F2/3;Industrieluft;10/06-dato	maintenance for IK15.11II;F2/3;Industrieluft;10/06-dato	1,00	N2621	O-Ring	o-ring
I-15.11II-F2/3-c1	wartungssatz für IK15.11II;F2/3;Industrieluft;10/06-dato	maintenance for IK15.11II;F2/3;Industrieluft;10/06-dato	2,00	N7063	O-Ring	o-ring
I-15.11II-F2/3-c1	wartungssatz für IK15.11II;F2/3;Industrieluft;10/06-dato	maintenance for IK15.11II;F2/3;Industrieluft;10/06-dato	3,00	N3731	O-Ring	o-ring
I-15.11II-F2/3-c1	wartungssatz für IK15.11II;F2/3;Industrieluft;10/06-dato	maintenance for IK15.11II;F2/3;Industrieluft;10/06-dato	4,00	N3474	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - VM10	hexagon nut self-locking
I-15.11II-F2/3-c1	wartungssatz für IK15.11II;F2/3;Industrieluft;10/06-dato	maintenance for IK15.11II;F2/3;Industrieluft;10/06-dato	4,00	N644	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM10	hexagon nut self-locking
I-15.11II-F2/3-c1	wartungssatz für IK15.11II;F2/3;Industrieluft;10/06-dato	maintenance for IK15.11II;F2/3;Industrieluft;10/06-dato	12,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
I-15.11II-F4-a1	Wartungssatz	maintenance kit	1,00	67979	Ventilkopfdichtung	valve head gasket
I-15.11II-F4-a1	Wartungssatz	maintenance kit	1,00	N19787	O-Ring	o-ring
I-15.11II-F4-a1	Wartungssatz	maintenance kit	1,00	N23755	O-Ring	o-ring
I-15.11II-F4-a1	Wartungssatz	maintenance kit	1,00	N25326	Filterelement	filter element
I-15.11II-F4-a1	Wartungssatz	maintenance kit	1,00	N25327	O-Ring	o-ring
I-15.11II-F4-a1	Wartungssatz	maintenance kit	1,00	N25886	Filtereinsatz; C 1140	filter insert; C 1140
I-15.11II-F4-a1	Wartungssatz	maintenance kit	1,00	N2789	o-Ring	o-ring
I-15.11II-F4-a1	Wartungssatz	maintenance kit	1,00	N3625	Dichtung (Ersatz für N380); DIN 7603	gasket (Repl. for N380)
I-15.11II-F4-a1	Wartungssatz	maintenance kit	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
I-15.11II-F4-a1	Wartungssatz	maintenance kit	1,00	N4163	Dichtung; DIN 7603	gasket
I-15.11II-F4-a1	Wartungssatz	maintenance kit	2,00	N3556	O-Ring	o-ring
I-15.11II-F4-a1	Wartungssatz	maintenance kit	4,00	56668	Dichtring	gasket
I-15.11II-F4-a1	Wartungssatz	maintenance kit	4,00	N34134	Stützring	backup ring
I-15.11II-F4-a1	Wartungssatz	maintenance kit	4,00	N34135	O-Ring	o-ring
I-15.11II-F4-ab1	Wartungssatz	maintenance kit	1,00	I-15.11II-F4-a1	Wartungssatz	maintenance kit
I-15.11II-F4-abc1	Wartungssatz	maintenance kit	1,00	I-15.11II-F4-a1	Wartungssatz	maintenance kit
I-15.1-F8-a1	Wartungssatz; 15.1;F8;Industrie;03/92-04/93	Maintenance Kit; 15.1;F8;Industrie;03/92-04/93	1,00	61858	Filtereinsatz	filter insert
I-15.1-F8-a1	Wartungssatz; 15.1;F8;Industrie;03/92-04/93	Maintenance Kit; 15.1;F8;Industrie;03/92-04/93	1,00	61859	Filtereinsatz	filter insert
I-15.1-F8-a1	Wartungssatz; 15.1;F8;Industrie;03/92-04/93	Maintenance Kit; 15.1;F8;Industrie;03/92-04/93	1,00	67979	Ventilkopfdichtung	valve head gasket
I-15.1-F8-a1	Wartungssatz; 15.1;F8;Industrie;03/92-04/93	Maintenance Kit; 15.1;F8;Industrie;03/92-04/93	1,00	N15073	O-Ring	o-ring
I-15.1-F8-a1	Wartungssatz; 15.1;F8;Industrie;03/92-04/93	Maintenance Kit; 15.1;F8;Industrie;03/92-04/93	1,00	N15133	O-Ring	o-ring
I-15.1-F8-a1	Wartungssatz; 15.1;F8;Industrie;03/92-04/93	Maintenance Kit; 15.1;F8;Industrie;03/92-04/93	1,00	N15411	Stützring	retaining ring
I-15.1-F8-a1	Wartungssatz; 15.1;F8;Industrie;03/92-04/93	Maintenance Kit; 15.1;F8;Industrie;03/92-04/93	1,00	N19122	O-Ring	o-ring
I-15.1-F8-a1	Wartungssatz; 15.1;F8;Industrie;03/92-04/93	Maintenance Kit; 15.1;F8;Industrie;03/92-04/93	1,00	N19787	O-Ring	o-ring
I-15.1-F8-a1	Wartungssatz; 15.1;F8;Industrie;03/92-04/93	Maintenance Kit; 15.1;F8;Industrie;03/92-04/93	1,00	N2726	Filtereinsatz	filter insert
I-15.1-F8-a1	Wartungssatz; 15.1;F8;Industrie;03/92-04/93	Maintenance Kit; 15.1;F8;Industrie;03/92-04/93	1,00	N4385	O-Ring	o-ring
I-15.1-F8-a1	Wartungssatz; 15.1;F8;Industrie;03/92-04/93	Maintenance Kit; 15.1;F8;Industrie;03/92-04/93	1,00	N4776	O-Ring	o-ring
I-15.1-F8-a1	Wartungssatz; 15.1;F8;Industrie;03/92-04/93	Maintenance Kit; 15.1;F8;Industrie;03/92-04/93	1,00	N7091	O-Ring	o-ring
I-15.1-F8-a1	Wartungssatz; 15.1;F8;Industrie;03/92-04/93	Maintenance Kit; 15.1;F8;Industrie;03/92-04/93	1,00	N837	O-Ring	o-ring
I-15.1-F8-a1	Wartungssatz; 15.1;F8;Industrie;03/92-04/93	Maintenance Kit; 15.1;F8;Industrie;03/92-04/93	2,00	N2320	O-Ring	o-ring
I-15.1-F8-a1	Wartungssatz; 15.1;F8;Industrie;03/92-04/93	Maintenance Kit; 15.1;F8;Industrie;03/92-04/93	2,00	N3556	O-Ring	o-ring
I-15.1-F8-a1	Wartungssatz; 15.1;F8;Industrie;03/92-04/93	Maintenance Kit; 15.1;F8;Industrie;03/92-04/93	2,00	N4385	O-Ring	o-ring
I-15.1-F8-a1	Wartungssatz; 15.1;F8;Industrie;03/92-04/93	Maintenance Kit; 15.1;F8;Industrie;03/92-04/93	2,00	N4496	O-Ring	o-ring
I-15.1-F8-a1	Wartungssatz; 15.1;F8;Industrie;03/92-04/93	Maintenance Kit; 15.1;F8;Industrie;03/92-04/93	2,00	N4586	O-Ring	o-ring
I-15.1-F8-a1	Wartungssatz; 15.1;F8;Industrie;03/92-04/93	Maintenance Kit; 15.1;F8;Industrie;03/92-04/93	4,00	56668	Dichtring	gasket
I-15.1-F8-a1	Wartungssatz; 15.1;F8;Industrie;03/92-04/93	Maintenance Kit; 15.1;F8;Industrie;03/92-04/93	4,00	N3474	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - VM10	hexagon nut self-locking
I-15.1-F8-a1	Wartungssatz; 15.1;F8;Industrie;03/92-04/93	Maintenance Kit; 15.1;F8;Industrie;03/92-04/93	4,00	N3997	O-Ring	o-ring
I-15.1-F8-ab1	Wartungssatz; 15.1;F8;Industrie;03/92-04/93	Maintenance Kit; 15.1;F8;Industrie;03/92-04/93	1,00	I-15.1-F8-a1	Wartungssatz; 15.1;F8;Industrie;03/92-04/93	Maintenance Kit; 15.1;F8;Industrie;03/92-04/93
I-15.1-F8-ab1	Wartungssatz; 15.1;F8;Industrie;03/92-04/93	Maintenance Kit; 15.1;F8;Industrie;03/92-04/93	1,00	I-15.1-F8-b1	Wartungssatz; 15.1;F8;Industrie;03/92-04/93	Maintenance Kit; 15.1;F8;Industrie;03/92-04/93
I-15.1-F8-abc1	Wartungssatz; 15.1;F8;Industrie;03/92-04/93	Maintenance Kit; 15.1;F8;Industrie;03/92-04/93	1,00	I-15.1-F8-a1	Wartungssatz; 15.1;F8;Industrie;03/92-04/93	Maintenance Kit; 15.1;F8;Industrie;03/92-04/93
I-15.1-F8-abc1	Wartungssatz; 15.1;F8;Industrie;03/92-04/93	Maintenance Kit; 15.1;F8;Industrie;03/92-04/93	1,00	I-15.1-F8-b1	Wartungssatz; 15.1;F8;Industrie;03/92-04/93	Maintenance Kit; 15.1;F8;Industrie;03/92-04/93
I-15.1-F8-abc1	Wartungssatz; 15.1;F8;Industrie;03/92-04/93	Maintenance Kit; 15.1;F8;Industrie;03/92-04/93	1,00	I-15.1-F8-c1	Wartungssatz; 15.1;F8;Industrie;03/92-04/93	maintenance kit; 15.1;F8;Industrie;03/92-04/93
I-15.1-F8-b1	Wartungssatz; 15.1;F8;Industrie;03/92-04/93	Maintenance Kit; 15.1;F8;Industrie;03/92-04/93	1,00	061050	Kolbenbüchse	piston and sleeve
I-15.1-F8-b1	Wartungssatz; 15.1;F8;Industrie;03/92-04/93	Maintenance Kit; 15.1;F8;Industrie;03/92-04/93	1,00	064153-KD	Saug- und Druckventil	suction and discharge valve
I-15.1-F8-b1	Wartungssatz; 15.1;F8;Industrie;03/92-04/93	Maintenance Kit; 15.1;F8;Industrie;03/92-04/93	1,00	072439-KD	Kugelventilsitz kpl.; incl. 58119,2622 und N2768	ball valve seat plate; incl. 58119,2622 and N2768
I-15.1-F8-b1	Wartungssatz; 15.1;F8;Industrie;03/92-04/93	Maintenance Kit; 15.1;F8;Industrie;03/92-04/93	1,00	N15273	Saugventil	suction valve
I-15.1-F8-b1	Wartungssatz; 15.1;F8;Industrie;03/92-04/93	Maintenance Kit; 15.1;F8;Industrie;03/92-04/93	1,00	N15274	Druckventil	pressure valve
I-15.1-F8-b1	Wartungssatz; 15.1;F8;Industrie;03/92-04/93	Maintenance Kit; 15.1;F8;Industrie;03/92-04/93	1,00	N17950	Lamellenventil	reed valve
I-15.1-F8-b1	Wartungssatz; 15.1;F8;Industrie;03/92-04/93	Maintenance Kit; 15.1;F8;Industrie;03/92-04/93	1,00	N3173	Keilriemen; DIN 7753 ; SPZ ; Lw 787	v-belt
I-15.1-F8-b1	Wartungssatz; 15.1;F8;Industrie;03/92-04/93	Maintenance Kit; 15.1;F8;Industrie;03/92-04/93	1,00	N3824	O-Ring	o-ring
I-15.1-F8-b1	Wartungssatz; 15.1;F8;Industrie;03/92-04/93	Maintenance Kit; 15.1;F8;Industrie;03/92-04/93	1,00	N4067	Saugventil	suction valve
I-15.1-F8-b1	Wartungssatz; 15.1;F8;Industrie;03/92-04/93	Maintenance Kit; 15.1;F8;Industrie;03/92-04/93	1,00	N4068	Druckventil	pressure valve
I-15.1-F8-b1	Wartungssatz; 15.1;F8;Industrie;03/92-04/93	Maintenance Kit; 15.1;F8;Industrie;03/92-04/93	1,00	N4882	O-Ring	o-ring

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
I-15.11I-F12/13-abc1	Wartungssatz für 15.11I;F12/13;Industrieluft;10/06-dato	maintenance kit for 15.11I;F12/13;Industrieluft;10/06-dato	1,00	I-15.11I-F12/13-b1	Wartungssatz für 15.11I;F12/13;Industrieluft;10/06-dato	maintenance kit for 15.11I;F12/13;Industrieluft;10/06-dato
I-15.11I-F12/13-abc1	Wartungssatz für 15.11I;F12/13;Industrieluft;10/06-dato	maintenance kit for 15.11I;F12/13;Industrieluft;10/06-dato	1,00	I-15.11I-F12/13-c1	Wartungssatz für 15.11I;F12/13;Industrieluft;10/06-dato	maintenance kit for 15.11I;F12/13;Industrieluft;10/06-dato
I-15.11I-F12/13-b1	Wartungssatz für 15.11I;F12/13;Industrieluft;10/06-dato	maintenance kit for 15.11I;F12/13;Industrieluft;10/06-dato	1,00	014121	Druckventil	pressure valve
I-15.11I-F12/13-b1	Wartungssatz für 15.11I;F12/13;Industrieluft;10/06-dato	maintenance kit for 15.11I;F12/13;Industrieluft;10/06-dato	1,00	078043	Kolbenbüchse kpl.; K100/120;D14	piston & sleeve assy.
I-15.11I-F12/13-b1	Wartungssatz für 15.11I;F12/13;Industrieluft;10/06-dato	maintenance kit for 15.11I;F12/13;Industrieluft;10/06-dato	1,00	124608	Gewindestift 8x35;Ers.f.N32980	stud 8x35;exch.f.N32980
I-15.11I-F12/13-b1	Wartungssatz für 15.11I;F12/13;Industrieluft;10/06-dato	maintenance kit for 15.11I;F12/13;Industrieluft;10/06-dato	1,00	81409	Saugventil; Ersatz für 07790	suction valve; Exchange for 07790
I-15.11I-F12/13-b1	Wartungssatz für 15.11I;F12/13;Industrieluft;10/06-dato	maintenance kit for 15.11I;F12/13;Industrieluft;10/06-dato	1,00	82048	Ventilkopfschlüssel; für 81409	valve head wrench; for 81409
I-15.11I-F12/13-b1	Wartungssatz für 15.11I;F12/13;Industrieluft;10/06-dato	maintenance kit for 15.11I;F12/13;Industrieluft;10/06-dato	1,00	N15273	Saugventil	suction valve
I-15.11I-F12/13-b1	Wartungssatz für 15.11I;F12/13;Industrieluft;10/06-dato	maintenance kit for 15.11I;F12/13;Industrieluft;10/06-dato	1,00	N15274	Druckventil	pressure valve
I-15.11I-F12/13-b1	Wartungssatz für 15.11I;F12/13;Industrieluft;10/06-dato	maintenance kit for 15.11I;F12/13;Industrieluft;10/06-dato	1,00	N15412	O-Ring	o-ring
I-15.11I-F12/13-b1	Wartungssatz für 15.11I;F12/13;Industrieluft;10/06-dato	maintenance kit for 15.11I;F12/13;Industrieluft;10/06-dato	1,00	N17950	Lamellenventil	reed valve
I-15.11I-F12/13-b1	Wartungssatz für 15.11I;F12/13;Industrieluft;10/06-dato	maintenance kit for 15.11I;F12/13;Industrieluft;10/06-dato	1,00	N4067	Saugventil	suction valve
I-15.11I-F12/13-b1	Wartungssatz für 15.11I;F12/13;Industrieluft;10/06-dato	maintenance kit for 15.11I;F12/13;Industrieluft;10/06-dato	1,00	N4068	Druckventil	pressure valve
I-15.11I-F12/13-c1	Wartungssatz für 15.11I;F12/13;Industrieluft;10/06-dato	maintenance kit for 15.11I;F12/13;Industrieluft;10/06-dato	1,00	N2621	O-Ring	o-ring
I-15.11I-F12/13-c1	Wartungssatz für 15.11I;F12/13;Industrieluft;10/06-dato	maintenance kit for 15.11I;F12/13;Industrieluft;10/06-dato	2,00	N7063	O-Ring	o-ring
I-15.11I-F12/13-c1	Wartungssatz für 15.11I;F12/13;Industrieluft;10/06-dato	maintenance kit for 15.11I;F12/13;Industrieluft;10/06-dato	3,00	N3731	O-Ring	o-ring
I-15.11I-F12/13-c1	Wartungssatz für 15.11I;F12/13;Industrieluft;10/06-dato	maintenance kit for 15.11I;F12/13;Industrieluft;10/06-dato	4,00	N16	Scheibe, rund; DIN 125 - B 10.5	washer
I-15.11I-F12/13-c1	Wartungssatz für 15.11I;F12/13;Industrieluft;10/06-dato	maintenance kit for 15.11I;F12/13;Industrieluft;10/06-dato	4,00	N644	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM10	hexagon nut self-locking
I-15.11I-F12/13-c1	Wartungssatz für 15.11I;F12/13;Industrieluft;10/06-dato	maintenance kit for 15.11I;F12/13;Industrieluft;10/06-dato	12,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
I-15.11I-F12/13-c1	Wartungssatz für 15.11I;F12/13;Industrieluft;10/06-dato	maintenance kit for 15.11I;F12/13;Industrieluft;10/06-dato	12,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
I-15.11I-F14-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	67979	Ventilkopfdichtung	valve head gasket
I-15.11I-F14-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N19787	O-Ring	o-ring
I-15.11I-F14-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N23755	O-Ring	o-ring
I-15.11I-F14-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N25326	Filterelement	filter element
I-15.11I-F14-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N25327	O-Ring	o-ring
I-15.11I-F14-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N25886	Filtereinsatz; C 1140	filter insert; C 1140
I-15.11I-F14-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N2789	o-Ring	o-ring
I-15.11I-F14-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N3625	Dichtung (Ersatz für N380); DIN 7603	gasket (Repl. for N380)
I-15.11I-F14-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
I-15.11I-F14-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N4163	Dichtung; DIN 7603	gasket
I-15.11I-F14-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	N3556	O-Ring	o-ring
I-15.11I-F14-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	4,00	56668	Dichtring	gasket
I-15.11I-F14-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	4,00	N34134	Stützring	backup ring
I-15.11I-F14-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	4,00	N34135	O-Ring	o-ring
I-15.11I-F14-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	4,00	N644	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM10	hexagon nut self-locking
I-15.11I-F14-ab1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	I-15.11I-F14-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit
I-15.11I-F14-ab1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	I-15.11I-F14-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit
I-15.11I-F14-abc1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	I-15.11I-F14-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit
I-15.11I-F14-abc1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	I-15.11I-F14-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit
I-15.11I-F14-abc1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	I-15.11I-F14-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit
I-15.11I-F14-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	014121	Druckventil	pressure valve
I-15.11I-F14-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	078043	Kolbenbüchse kpl.; K100/120;D14	piston & sleeve assy.
I-15.11I-F14-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	124608	Gewindestift 8x35;Ers.f.N32980	stud 8x35;exch.f.N32980
I-15.11I-F14-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	81409	Saugventil; Ersatz für 07790	suction valve; Exchange for 07790
I-15.11I-F14-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	82048	Ventilkopfschlüssel; für 81409	valve head wrench; for 81409
I-15.11I-F14-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N15273	Saugventil	suction valve
I-15.11I-F14-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N15274	Druckventil	pressure valve
I-15.11I-F14-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N15412	O-Ring	o-ring
I-15.11I-F14-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N17950	Lamellenventil	reed valve
I-15.11I-F14-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N4067	Saugventil	suction valve
I-15.11I-F14-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N4068	Druckventil	pressure valve
I-15.11I-F14-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N2621	O-Ring	o-ring
I-15.11I-F14-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	N7063	O-Ring	o-ring
I-15.11I-F14-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit	3,00	N3731	O-Ring	o-ring
I-15.11I-F14-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit	4,00	N644	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM10	hexagon nut self-locking

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
I-15.1II-F14-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit	12,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
I-15.2II-F1-a1	wartungssatz für 15.2II;F1;Industrie;10/01-dato	maintenance for 15.2II;F1;Industrie;10/01-dato	1,00	N15412	O-Ring	o-ring
I-15.2II-F1-a1	wartungssatz für 15.2II;F1;Industrie;10/01-dato	maintenance for 15.2II;F1;Industrie;10/01-dato	1,00	N23755	O-Ring	o-ring
I-15.2II-F1-a1	wartungssatz für 15.2II;F1;Industrie;10/01-dato	maintenance for 15.2II;F1;Industrie;10/01-dato	1,00	N25326	Filterelement	filter element
I-15.2II-F1-a1	wartungssatz für 15.2II;F1;Industrie;10/01-dato	maintenance for 15.2II;F1;Industrie;10/01-dato	1,00	N25327	O-Ring	o-ring
I-15.2II-F1-a1	wartungssatz für 15.2II;F1;Industrie;10/01-dato	maintenance for 15.2II;F1;Industrie;10/01-dato	1,00	N26042	O-Ring	O-Ring
I-15.2II-F1-a1	wartungssatz für 15.2II;F1;Industrie;10/01-dato	maintenance for 15.2II;F1;Industrie;10/01-dato	1,00	N2789	o-Ring	o-ring
I-15.2II-F1-a1	wartungssatz für 15.2II;F1;Industrie;10/01-dato	maintenance for 15.2II;F1;Industrie;10/01-dato	1,00	N3625	Dichtung (Ersatz für N380); DIN 7603	gasket (Repl. for N380)
I-15.2II-F1-a1	wartungssatz für 15.2II;F1;Industrie;10/01-dato	maintenance for 15.2II;F1;Industrie;10/01-dato	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
I-15.2II-F1-a1	wartungssatz für 15.2II;F1;Industrie;10/01-dato	maintenance for 15.2II;F1;Industrie;10/01-dato	1,00	N4868	O-Ring	o-ring
I-15.2II-F1-a1	wartungssatz für 15.2II;F1;Industrie;10/01-dato	maintenance for 15.2II;F1;Industrie;10/01-dato	2,00	N3556	O-Ring	o-ring
I-15.2II-F1-a1	wartungssatz für 15.2II;F1;Industrie;10/01-dato	maintenance for 15.2II;F1;Industrie;10/01-dato	4,00	56668	Dichtring	gasket
I-15.2II-F1-a1	wartungssatz für 15.2II;F1;Industrie;10/01-dato	maintenance for 15.2II;F1;Industrie;10/01-dato	4,00	N3997	O-Ring	o-ring
I-15.2II-F1-a1	wartungssatz für 15.2II;F1;Industrie;10/01-dato	maintenance for 15.2II;F1;Industrie;10/01-dato	8,00	N644	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM10	hexagon nut self-locking
I-15.2II-F1-ab1	wartungssatz für 15.2II;F1;Industrie;10/01-dato	maintenance for 15.2II;F1;Industrie;10/01-dato	1,00	I-15.2II-F1-a1	wartungssatz für 15.2II;F1;Industrie;10/01-dato	maintenance for 15.2II;F1;Industrie;10/01-dato
I-15.2II-F1-ab1	wartungssatz für 15.2II;F1;Industrie;10/01-dato	maintenance for 15.2II;F1;Industrie;10/01-dato	1,00	I-15.2II-F1-b1	wartungssatz für 15.2II;F1;Industrie;10/01-dato	maintenance for 15.2II;F1;Industrie;10/01-dato
I-15.2II-F1-abc1	wartungssatz für 15.2II;F1;Industrie;10/01-dato	maintenance for 15.2II;F1;Industrie;10/01-dato	1,00	I-15.2II-F1-a1	wartungssatz für 15.2II;F1;Industrie;10/01-dato	maintenance for 15.2II;F1;Industrie;10/01-dato
I-15.2II-F1-abc1	wartungssatz für 15.2II;F1;Industrie;10/01-dato	maintenance for 15.2II;F1;Industrie;10/01-dato	1,00	I-15.2II-F1-b1	wartungssatz für 15.2II;F1;Industrie;10/01-dato	maintenance for 15.2II;F1;Industrie;10/01-dato
I-15.2II-F1-abc1	wartungssatz für 15.2II;F1;Industrie;10/01-dato	maintenance for 15.2II;F1;Industrie;10/01-dato	1,00	I-15.2II-F1-c1	wartungssatz für 15.2II;F1;Industrie;10/01-dato	maintenance for 15.2II;F1;Industrie;10/01-dato
I-15.2II-F1-b1	wartungssatz für 15.2II;F1;Industrie;10/01-dato	maintenance for 15.2II;F1;Industrie;10/01-dato	1,00	014121	Druckventil	pressure valve
I-15.2II-F1-b1	wartungssatz für 15.2II;F1;Industrie;10/01-dato	maintenance for 15.2II;F1;Industrie;10/01-dato	1,00	076745	Kolbenbüchse kpl.	piston & sleeve assy.
I-15.2II-F1-b1	wartungssatz für 15.2II;F1;Industrie;10/01-dato	maintenance for 15.2II;F1;Industrie;10/01-dato	1,00	71065	Gewindestift; Ersatz für N3624	stud; Exch.for N3624
I-15.2II-F1-b1	wartungssatz für 15.2II;F1;Industrie;10/01-dato	maintenance for 15.2II;F1;Industrie;10/01-dato	1,00	81409	Saugventil; Ersatz für 07790	suction valve; Exchange for 07790
I-15.2II-F1-b1	wartungssatz für 15.2II;F1;Industrie;10/01-dato	maintenance for 15.2II;F1;Industrie;10/01-dato	1,00	N15273	Saugventil	suction valve
I-15.2II-F1-b1	wartungssatz für 15.2II;F1;Industrie;10/01-dato	maintenance for 15.2II;F1;Industrie;10/01-dato	1,00	N15274	Druckventil	pressure valve
I-15.2II-F1-b1	wartungssatz für 15.2II;F1;Industrie;10/01-dato	maintenance for 15.2II;F1;Industrie;10/01-dato	1,00	N26029	Lamellenventil; _	reed valve; _
I-15.2II-F1-b1	wartungssatz für 15.2II;F1;Industrie;10/01-dato	maintenance for 15.2II;F1;Industrie;10/01-dato	1,00	N4067	Saugventil	suction valve
I-15.2II-F1-b1	wartungssatz für 15.2II;F1;Industrie;10/01-dato	maintenance for 15.2II;F1;Industrie;10/01-dato	1,00	N4068	Druckventil	pressure valve
I-15.2II-F1-c1	wartungssatz für 15.2II;F1;Industrie;10/01-dato	maintenance for 15.2II;F1;Industrie;10/01-dato	1,00	N2621	O-Ring	o-ring
I-15.2II-F1-c1	wartungssatz für 15.2II;F1;Industrie;10/01-dato	maintenance for 15.2II;F1;Industrie;10/01-dato	2,00	N7063	O-Ring	o-ring
I-15.2II-F1-c1	wartungssatz für 15.2II;F1;Industrie;10/01-dato	maintenance for 15.2II;F1;Industrie;10/01-dato	3,00	N3731	O-Ring	o-ring
I-15.2II-F1-c1	wartungssatz für 15.2II;F1;Industrie;10/01-dato	maintenance for 15.2II;F1;Industrie;10/01-dato	12,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
I-15.3II-F1-a1	Wartungssatz; 1000h;F1;Industrie;04/02-09/06	Maintenance kit; 1000h;F1;Industrie;04/02-09/06	1,00	N15412	O-Ring	o-ring
I-15.3II-F1-a1	Wartungssatz; 1000h;F1;Industrie;04/02-09/06	Maintenance kit; 1000h;F1;Industrie;04/02-09/06	1,00	N25326	Filterelement	filter element
I-15.3II-F1-a1	Wartungssatz; 1000h;F1;Industrie;04/02-09/06	Maintenance kit; 1000h;F1;Industrie;04/02-09/06	1,00	N25327	O-Ring	o-ring
I-15.3II-F1-a1	Wartungssatz; 1000h;F1;Industrie;04/02-09/06	Maintenance kit; 1000h;F1;Industrie;04/02-09/06	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
I-15.3II-F1-a1	Wartungssatz; 1000h;F1;Industrie;04/02-09/06	Maintenance kit; 1000h;F1;Industrie;04/02-09/06	2,00	N23755	O-Ring	o-ring
I-15.3II-F1-a1	Wartungssatz; 1000h;F1;Industrie;04/02-09/06	Maintenance kit; 1000h;F1;Industrie;04/02-09/06	2,00	N2789	o-Ring	o-ring
I-15.3II-F1-a1	Wartungssatz; 1000h;F1;Industrie;04/02-09/06	Maintenance kit; 1000h;F1;Industrie;04/02-09/06	2,00	N3556	O-Ring	o-ring
I-15.3II-F1-a1	Wartungssatz; 1000h;F1;Industrie;04/02-09/06	Maintenance kit; 1000h;F1;Industrie;04/02-09/06	2,00	N3625	Dichtung (Ersatz für N380); DIN 7603	gasket (Repl. for N380)
I-15.3II-F1-a1	Wartungssatz; 1000h;F1;Industrie;04/02-09/06	Maintenance kit; 1000h;F1;Industrie;04/02-09/06	4,00	56668	Dichtring	gasket
I-15.3II-F1-a1	Wartungssatz; 1000h;F1;Industrie;04/02-09/06	Maintenance kit; 1000h;F1;Industrie;04/02-09/06	4,00	N16	Scheibe, rund; DIN 125 - B 10.5	washer
I-15.3II-F1-a1	Wartungssatz; 1000h;F1;Industrie;04/02-09/06	Maintenance kit; 1000h;F1;Industrie;04/02-09/06	4,00	N3474	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - VM10	hexagon nut self-locking
I-15.3II-F1-a1	Wartungssatz; 1000h;F1;Industrie;04/02-09/06	Maintenance kit; 1000h;F1;Industrie;04/02-09/06	4,00	N3997	O-Ring	o-ring
I-15.3II-F1-ab1	Wartungssatz; 2000h;F1;Industrie;04/02-09/06	Maintenance Kit; 2000h;F1;Industrie;04/02-09/06	1,00	I-15.3II-F1-a1	Wartungssatz; 1000h;F1;Industrie;04/02-09/06	Maintenance kit; 1000h;F1;Industrie;04/02-09/06
I-15.3II-F1-ab1	Wartungssatz; 2000h;F1;Industrie;04/02-09/06	Maintenance Kit; 2000h;F1;Industrie;04/02-09/06	1,00	I-15.3II-F1-b1	Wartungssatz; 2000h;F1;Industrie;04/02-09/06	Maintenance kit; 2000h;F1;Industrie;04/02-09/06
I-15.3II-F1-abc1	Wartungssatz; 4000h;F1;Industrie;04/02-09/06	Maintenance Kit; 4000h;F1;Industrie;04/02-09/06	1,00	I-15.3II-F1-a1	Wartungssatz; 1000h;F1;Industrie;04/02-09/06	Maintenance kit; 1000h;F1;Industrie;04/02-09/06
I-15.3II-F1-abc1	Wartungssatz; 4000h;F1;Industrie;04/02-09/06	Maintenance Kit; 4000h;F1;Industrie;04/02-09/06	1,00	I-15.3II-F1-b1	Wartungssatz; 2000h;F1;Industrie;04/02-09/06	Maintenance kit; 2000h;F1;Industrie;04/02-09/06
I-15.3II-F1-abc1	Wartungssatz; 4000h;F1;Industrie;04/02-09/06	Maintenance Kit; 4000h;F1;Industrie;04/02-09/06	1,00	I-15.3II-F1-c1	Wartungssatz; 4000h;F1;Industrie;04/02-09/06	Maintenance kit; 4000h;F1;Industrie;04/02-09/06
I-15.3II-F1-b1	Wartungssatz; 2000h;F1;Industrie;04/02-09/06	Maintenance kit; 2000h;F1;Industrie;04/02-09/06	2,00	014121	Druckventil	pressure valve
I-15.3II-F1-b1	Wartungssatz; 2000h;F1;Industrie;04/02-09/06	Maintenance kit; 2000h;F1;Industrie;04/02-09/06	2,00	078043	Kolbenbüchse kpl.; K100/120;D14	piston & sleeve assy.
I-15.3II-F1-b1	Wartungssatz; 2000h;F1;Industrie;04/02-09/06	Maintenance kit; 2000h;F1;Industrie;04/02-09/06	2,00	71065	Gewindestift; Ersatz für N3624	stud; Exch.for N3624
I-15.3II-F1-b1	Wartungssatz; 2000h;F1;Industrie;04/02-09/06	Maintenance kit; 2000h;F1;Industrie;04/02-09/06	2,00	81409	Saugventil; Ersatz für 07790	suction valve; Exchange for 07790
I-15.3II-F1-b1	Wartungssatz; 2000h;F1;Industrie;04/02-09/06	Maintenance kit; 2000h;F1;Industrie;04/02-09/06	2,00	N15273	Saugventil	suction valve
I-15.3II-F1-b1	Wartungssatz; 2000h;F1;Industrie;04/02-09/06	Maintenance kit; 2000h;F1;Industrie;04/02-09/06	2,00	N15274	Druckventil	pressure valve
I-15.3II-F1-c1	Wartungssatz; 4000h;F1;Industrie;04/02-09/06	Maintenance kit; 4000h;F1;Industrie;04/02-09/06	1,00	N2621	O-Ring	o-ring
I-15.3II-F1-c1	Wartungssatz; 4000h;F1;Industrie;04/02-09/06	Maintenance kit; 4000h;F1;Industrie;04/02-09/06	4,00	N16	Scheibe, rund; DIN 125 - B 10.5	washer
I-15.3II-F1-c1	Wartungssatz; 4000h;F1;Industrie;04/02-09/06	Maintenance kit; 4000h;F1;Industrie;04/02-09/06	4,00	N3731	O-Ring	o-ring
I-15.3II-F1-c1	Wartungssatz; 4000h;F1;Industrie;04/02-09/06	Maintenance kit; 4000h;F1;Industrie;04/02-09/06	4,00	N644	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM10	hexagon nut self-locking
I-15.3II-F1-c1	Wartungssatz; 4000h;F1;Industrie;04/02-09/06	Maintenance kit; 4000h;F1;Industrie;04/02-09/06	4,00	N7063	O-Ring	o-ring
I-15.3II-F1-c1	Wartungssatz; 4000h;F1;Industrie;04/02-09/06	Maintenance kit; 4000h;F1;Industrie;04/02-09/06	16,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
I-15.3II-F1-c1	Wartungssatz; 4000h;F1;Industrie;04/02-09/06	Maintenance kit; 4000h;F1;Industrie;04/02-09/06	16,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
I-15.3II-F2/3-a1	Wartungssatz; 1000h;F2/3;10/06-dato	maintenance kit; 1000h;F2/3;10/06-dato	1,00	124608	Gewindestift 8x35;Ers.f.N32980	stud 8x35;exch.f.N32980
I-15.3II-F2/3-a1	Wartungssatz; 1000h;F2/3;10/06-dato	maintenance kit; 1000h;F2/3;10/06-dato	1,00	N15412	O-Ring	o-ring
I-15.3II-F2/3-a1	Wartungssatz; 1000h;F2/3;10/06-dato	maintenance kit; 1000h;F2/3;10/06-dato	1,00	N25326	Filterelement	filter element
I-15.3II-F2/3-a1	Wartungssatz; 1000h;F2/3;10/06-dato	maintenance kit; 1000h;F2/3;10/06-dato	1,00	N25327	O-Ring	o-ring
I-15.3II-F2/3-a1	Wartungssatz; 1000h;F2/3;10/06-dato	maintenance kit; 1000h;F2/3;10/06-dato	1,00	N4058	O-Ring	o-ring

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
I-15.3II-F2/3-a1	Wartungssatz;1000h;F2/3;10/06-dato	maintenance kit;1000h;F2/3;10/06-dato	2,00	N23755	O-Ring	o-ring
I-15.3II-F2/3-a1	Wartungssatz;1000h;F2/3;10/06-dato	maintenance kit;1000h;F2/3;10/06-dato	2,00	N2789	O-Ring	o-ring
I-15.3II-F2/3-a1	Wartungssatz;1000h;F2/3;10/06-dato	maintenance kit;1000h;F2/3;10/06-dato	2,00	N3556	O-Ring	o-ring
I-15.3II-F2/3-a1	Wartungssatz;1000h;F2/3;10/06-dato	maintenance kit;1000h;F2/3;10/06-dato	2,00	N3625	Dichtung (Ersatz für N380); DIN 7603	gasket (Repl. for N380)
I-15.3II-F2/3-a1	Wartungssatz;1000h;F2/3;10/06-dato	maintenance kit;1000h;F2/3;10/06-dato	2,00	N4868	O-Ring	o-ring
I-15.3II-F2/3-a1	Wartungssatz;1000h;F2/3;10/06-dato	maintenance kit;1000h;F2/3;10/06-dato	4,00	56668	Dichtring	gasket
I-15.3II-F2/3-a1	Wartungssatz;1000h;F2/3;10/06-dato	maintenance kit;1000h;F2/3;10/06-dato	4,00	N16	Scheibe, rund; DIN 125 - B 10.5	washer
I-15.3II-F2/3-a1	Wartungssatz;1000h;F2/3;10/06-dato	maintenance kit;1000h;F2/3;10/06-dato	4,00	N3474	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - VM10	hexagon nut self-locking
I-15.3II-F2/3-a1	Wartungssatz;1000h;F2/3;10/06-dato	maintenance kit;1000h;F2/3;10/06-dato	4,00	N3997	O-Ring	o-ring
I-15.3II-F2/3-ab1	Wartungssatz;2000h;F2/3;10/06-dato	maintenance kit;2000h;F2/3;10/06-dato	1,00	I-15.3II-F2/3-a1	Wartungssatz;1000h;F2/3;10/06-dato	maintenance kit;1000h;F2/3;10/06-dato
I-15.3II-F2/3-ab1	Wartungssatz;2000h;F2/3;10/06-dato	maintenance kit;2000h;F2/3;10/06-dato	1,00	I-15.3II-F2/3-b1	Wartungssatz;2000h;F2/3;10/06-dato	maintenance kit;2000h;F2/3;10/06-dato
I-15.3II-F2/3-abc1	Wartungssatz;8000h;F2/3;10/06-dato	maintenance kit;8000h;F2/3;10/06-dato	1,00	I-15.3II-F2/3-a1	Wartungssatz;1000h;F2/3;10/06-dato	maintenance kit;1000h;F2/3;10/06-dato
I-15.3II-F2/3-abc1	Wartungssatz;8000h;F2/3;10/06-dato	maintenance kit;8000h;F2/3;10/06-dato	1,00	I-15.3II-F2/3-b1	Wartungssatz;2000h;F2/3;10/06-dato	maintenance kit;2000h;F2/3;10/06-dato
I-15.3II-F2/3-abc1	Wartungssatz;8000h;F2/3;10/06-dato	maintenance kit;8000h;F2/3;10/06-dato	1,00	I-15.3II-F2/3-c1	Wartungssatz;8000h;F2/3;10/06-dato	maintenance kit;8000h;F2/3;10/06-dato
I-15.3II-F2/3-b1	Wartungssatz;2000h;F2/3;10/06-dato	maintenance kit;2000h;F2/3;10/06-dato	2,00	014121	Druckventil	pressure valve
I-15.3II-F2/3-b1	Wartungssatz;2000h;F2/3;10/06-dato	maintenance kit;2000h;F2/3;10/06-dato	2,00	078043	Kolbenbüchse kpl.; K100/120;D14	piston & sleeve assy.
I-15.3II-F2/3-b1	Wartungssatz;2000h;F2/3;10/06-dato	maintenance kit;2000h;F2/3;10/06-dato	2,00	81409	Saugventil; Ersatz für 07790	suction valve; Exchange for 07790
I-15.3II-F2/3-b1	Wartungssatz;2000h;F2/3;10/06-dato	maintenance kit;2000h;F2/3;10/06-dato	2,00	N15273	Saugventil	suction valve
I-15.3II-F2/3-b1	Wartungssatz;2000h;F2/3;10/06-dato	maintenance kit;2000h;F2/3;10/06-dato	2,00	N15274	Druckventil	pressure valve
I-15.3II-F2/3-c1	Wartungssatz;8000h;F2/3;10/06-dato	maintenance kit;8000h;F2/3;10/06-dato	1,00	N2621	O-Ring	o-ring
I-15.3II-F2/3-c1	Wartungssatz;8000h;F2/3;10/06-dato	maintenance kit;8000h;F2/3;10/06-dato	4,00	N16	Scheibe, rund; DIN 125 - B 10.5	washer
I-15.3II-F2/3-c1	Wartungssatz;8000h;F2/3;10/06-dato	maintenance kit;8000h;F2/3;10/06-dato	4,00	N3731	O-Ring	o-ring
I-15.3II-F2/3-c1	Wartungssatz;8000h;F2/3;10/06-dato	maintenance kit;8000h;F2/3;10/06-dato	4,00	N644	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM10	hexagon nut self-locking
I-15.3II-F2/3-c1	Wartungssatz;8000h;F2/3;10/06-dato	maintenance kit;8000h;F2/3;10/06-dato	4,00	N7063	O-Ring	o-ring
I-15.3II-F2/3-c1	Wartungssatz;8000h;F2/3;10/06-dato	maintenance kit;8000h;F2/3;10/06-dato	16,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
I-15.3II-F2/3-c1	Wartungssatz;8000h;F2/3;10/06-dato	maintenance kit;8000h;F2/3;10/06-dato	16,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
I-15.3II-F4-a1	Wartungssatz	Repair Kit	1,00	124608	Gewindestift 8x35;Ers.f.N32980	stud 8x35;exch.f.N32980
I-15.3II-F4-a1	Wartungssatz	Repair Kit	1,00	N15412	O-Ring	o-ring
I-15.3II-F4-a1	Wartungssatz	Repair Kit	1,00	N25326	Filterelement	filter element
I-15.3II-F4-a1	Wartungssatz	Repair Kit	1,00	N25327	O-Ring	o-ring
I-15.3II-F4-a1	Wartungssatz	Repair Kit	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
I-15.3II-F4-a1	Wartungssatz	Repair Kit	2,00	N23755	O-Ring	o-ring
I-15.3II-F4-a1	Wartungssatz	Repair Kit	2,00	N2789	o-Ring	o-ring
I-15.3II-F4-a1	Wartungssatz	Repair Kit	2,00	N3556	O-Ring	o-ring
I-15.3II-F4-a1	Wartungssatz	Repair Kit	2,00	N3625	Dichtung (Ersatz für N380); DIN 7603	gasket (Repl. for N380)
I-15.3II-F4-a1	Wartungssatz	Repair Kit	2,00	N4868	O-Ring	o-ring
I-15.3II-F4-a1	Wartungssatz	Repair Kit	4,00	56668	Dichtring	gasket
I-15.3II-F4-a1	Wartungssatz	Repair Kit	4,00	N16	Scheibe, rund; DIN 125 - B 10.5	washer
I-15.3II-F4-a1	Wartungssatz	Repair Kit	4,00	N3474	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - VM10	hexagon nut self-locking
I-15.3II-F4-a1	Wartungssatz	Repair Kit	4,00	N3997	O-Ring	o-ring
I-15.3II-F4-ab1	Wartungssatz	maintenance kit	1,00	I-15.3II-F4-a1	Wartungssatz	Repair Kit
I-15.3II-F4-ab1	Wartungssatz	maintenance kit	1,00	I-15.3II-F4-b1	Wartungssatz	Repair Kit
I-15.3II-F4-abc1	Wartungssatz	maintenance kit	1,00	I-15.3II-F4-a1	Wartungssatz	Repair Kit
I-15.3II-F4-abc1	Wartungssatz	maintenance kit	1,00	I-15.3II-F4-b1	Wartungssatz	Repair Kit
I-15.3II-F4-abc1	Wartungssatz	maintenance kit	1,00	I-15.3II-F4-c1	Wartungssatz	Repair Kit
I-15.3II-F4-b1	Wartungssatz	Repair Kit	2,00	014121	Druckventil	pressure valve
I-15.3II-F4-b1	Wartungssatz	Repair Kit	2,00	078043	Kolbenbüchse kpl.; K100/120;D14	piston & sleeve assy.
I-15.3II-F4-b1	Wartungssatz	Repair Kit	2,00	81409	Saugventil; Ersatz für 07790	suction valve; Exchange for 07790
I-15.3II-F4-b1	Wartungssatz	Repair Kit	2,00	N15273	Saugventil	suction valve
I-15.3II-F4-b1	Wartungssatz	Repair Kit	2,00	N15274	Druckventil	pressure valve
I-15.3II-F4-c1	Wartungssatz	Repair Kit	1,00	N2621	O-Ring	o-ring
I-15.3II-F4-c1	Wartungssatz	Repair Kit	1,00	N31226	Schalldämpfer; NPT1/2;7bar;Nylon	silencer; NPT1/2;7bar;Nylon
I-15.3II-F4-c1	Wartungssatz	Repair Kit	4,00	N16	Scheibe, rund; DIN 125 - B 10.5	washer
I-15.3II-F4-c1	Wartungssatz	Repair Kit	4,00	N3731	O-Ring	o-ring
I-15.3II-F4-c1	Wartungssatz	Repair Kit	4,00	N644	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM10	hexagon nut self-locking
I-15.3II-F4-c1	Wartungssatz	Repair Kit	4,00	N7063	O-Ring	o-ring
I-15.3II-F4-c1	Wartungssatz	Repair Kit	16,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
I-15.3II-F4-c1	Wartungssatz	Repair Kit	16,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
I-15.3II-F5-a1	Wartungssatz / BK15.3II;F5;Industrie;04/18-dato	Maintenance kit / BK15.3II;F5;Industry;04/18-dato	1,00	124608	Gewindestift 8x35;Ers.f.N32980	stud 8x35;exch.f.N32980
I-15.3II-F5-a1	Wartungssatz / BK15.3II;F5;Industrie;04/18-dato	Maintenance kit / BK15.3II;F5;Industry;04/18-dato	1,00	N15412	O-Ring	o-ring
I-15.3II-F5-a1	Wartungssatz / BK15.3II;F5;Industrie;04/18-dato	Maintenance kit / BK15.3II;F5;Industry;04/18-dato	1,00	N25326	Filterelement	filter element
I-15.3II-F5-a1	Wartungssatz / BK15.3II;F5;Industrie;04/18-dato	Maintenance kit / BK15.3II;F5;Industry;04/18-dato	1,00	N25327	O-Ring	o-ring
I-15.3II-F5-a1	Wartungssatz / BK15.3II;F5;Industrie;04/18-dato	Maintenance kit / BK15.3II;F5;Industry;04/18-dato	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
I-15.3II-F5-a1	Wartungssatz / BK15.3II;F5;Industrie;04/18-dato	Maintenance kit / BK15.3II;F5;Industry;04/18-dato	2,00	N2789	o-Ring	o-ring
I-15.3II-F5-a1	Wartungssatz / BK15.3II;F5;Industrie;04/18-dato	Maintenance kit / BK15.3II;F5;Industry;04/18-dato	2,00	N3556	O-Ring	o-ring
I-15.3II-F5-a1	Wartungssatz / BK15.3II;F5;Industrie;04/18-dato	Maintenance kit / BK15.3II;F5;Industry;04/18-dato	2,00	N3625	Dichtung (Ersatz für N380); DIN 7603	gasket (Repl. for N380)
I-15.3II-F5-a1	Wartungssatz / BK15.3II;F5;Industrie;04/18-dato	Maintenance kit / BK15.3II;F5;Industry;04/18-dato	2,00	N4868	O-Ring	o-ring

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
I-15.3II-F5-a1	Wartungssatz / BK15.3II;F5;Industrie;04/18-dato	Maintenance kit / BK15.3II;F5;Industry;04/18-dato	4,00	56668	Dichtring	gasket
I-15.3II-F5-a1	Wartungssatz / BK15.3II;F5;Industrie;04/18-dato	Maintenance kit / BK15.3II;F5;Industry;04/18-dato	4,00	N16	Scheibe, rund; DIN 125 - B 10.5	washer
I-15.3II-F5-a1	Wartungssatz / BK15.3II;F5;Industrie;04/18-dato	Maintenance kit / BK15.3II;F5;Industry;04/18-dato	4,00	N34134	Stützring	backup ring
I-15.3II-F5-a1	Wartungssatz / BK15.3II;F5;Industrie;04/18-dato	Maintenance kit / BK15.3II;F5;Industry;04/18-dato	4,00	N34135	O-Ring	o-ring
I-15.3II-F5-a1	Wartungssatz / BK15.3II;F5;Industrie;04/18-dato	Maintenance kit / BK15.3II;F5;Industry;04/18-dato	4,00	N3474	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - VM10	hexagon nut self-locking
I-15.3II-F5-ab1	Wartungssatz / BK15.3II;F5;Industrie;04/18-dato	Maintenance kit / BK15.3II;F5;Industry;04/18-dato	1,00	I-15.3II-F5-a1	Wartungssatz / BK15.3II;F5;Industrie;04/18-dato	Maintenance kit / BK15.3II;F5;Industry;04/18-dato
I-15.3II-F5-ab1	Wartungssatz / BK15.3II;F5;Industrie;04/18-dato	Maintenance kit / BK15.3II;F5;Industry;04/18-dato	1,00	I-15.3II-F5-b1	Wartungssatz / BK15.3II;F5;Industrie;04/18-dato	Maintenance kit / BK15.3II;F5;Industry;04/18-dato
I-15.3II-F5-abc1	Wartungssatz / BK15.3II;F5;Industrie;04/18-dato	Maintenance kit / BK15.3II;F5;Industry;04/18-dato	1,00	I-15.3II-F5-a1	Wartungssatz / BK15.3II;F5;Industrie;04/18-dato	Maintenance kit / BK15.3II;F5;Industry;04/18-dato
I-15.3II-F5-abc1	Wartungssatz / BK15.3II;F5;Industrie;04/18-dato	Maintenance kit / BK15.3II;F5;Industry;04/18-dato	1,00	I-15.3II-F5-b1	Wartungssatz / BK15.3II;F5;Industrie;04/18-dato	Maintenance kit / BK15.3II;F5;Industry;04/18-dato
I-15.3II-F5-abc1	Wartungssatz / BK15.3II;F5;Industrie;04/18-dato	Maintenance kit / BK15.3II;F5;Industry;04/18-dato	1,00	I-15.3II-F5-c1	Wartungssatz / BK15.3II;F5;Industrie;04/18-dato	Maintenance kit / BK15.3II;F5;Industry;04/18-dato
I-15.3II-F5-b1	Wartungssatz / BK15.3II;F5;Industrie;04/18-dato	Maintenance kit / BK15.3II;F5;Industry;04/18-dato	2,00	014121	Druckventil	pressure valve
I-15.3II-F5-b1	Wartungssatz / BK15.3II;F5;Industrie;04/18-dato	Maintenance kit / BK15.3II;F5;Industry;04/18-dato	2,00	078043	Kolbenbüchse kpl.; K100/120;D14	piston & sleeve assy.
I-15.3II-F5-b1	Wartungssatz / BK15.3II;F5;Industrie;04/18-dato	Maintenance kit / BK15.3II;F5;Industry;04/18-dato	2,00	81409	Saugventil; Ersatz für 07790	suction valve; Exchange for 07790
I-15.3II-F5-b1	Wartungssatz / BK15.3II;F5;Industrie;04/18-dato	Maintenance kit / BK15.3II;F5;Industry;04/18-dato	2,00	N15273	Saugventil	suction valve
I-15.3II-F5-b1	Wartungssatz / BK15.3II;F5;Industrie;04/18-dato	Maintenance kit / BK15.3II;F5;Industry;04/18-dato	2,00	N15274	Druckventil	pressure valve
I-15.3II-F5-c1	Wartungssatz / BK15.3II;F5;Industrie;04/18-dato	Maintenance kit / BK15.3II;F5;Industry;04/18-dato	1,00	N2621	O-Ring	o-ring
I-15.3II-F5-c1	Wartungssatz / BK15.3II;F5;Industrie;04/18-dato	Maintenance kit / BK15.3II;F5;Industry;04/18-dato	1,00	N31226	Schalldämpfer; NPT1/2;7bar;Nylon	silencer; NPT1/2;7bar;Nylon
I-15.3II-F5-c1	Wartungssatz / BK15.3II;F5;Industrie;04/18-dato	Maintenance kit / BK15.3II;F5;Industry;04/18-dato	4,00	N16	Scheibe, rund; DIN 125 - B 10.5	washer
I-15.3II-F5-c1	Wartungssatz / BK15.3II;F5;Industrie;04/18-dato	Maintenance kit / BK15.3II;F5;Industry;04/18-dato	4,00	N3731	O-Ring	o-ring
I-15.3II-F5-c1	Wartungssatz / BK15.3II;F5;Industrie;04/18-dato	Maintenance kit / BK15.3II;F5;Industry;04/18-dato	4,00	N644	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM10	hexagon nut self-locking
I-15.3II-F5-c1	Wartungssatz / BK15.3II;F5;Industrie;04/18-dato	Maintenance kit / BK15.3II;F5;Industry;04/18-dato	4,00	N7063	O-Ring	o-ring
I-15.3II-F5-c1	Wartungssatz / BK15.3II;F5;Industrie;04/18-dato	Maintenance kit / BK15.3II;F5;Industry;04/18-dato	16,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
I-15.3II-F5-c1	Wartungssatz / BK15.3II;F5;Industrie;04/18-dato	Maintenance kit / BK15.3II;F5;Industry;04/18-dato	16,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
I-15.4II-F1-a1	Wartungssatz 1000h; 15.4II-F1	Maintenance Kit 1000h; 15.4II-F1	1,00	69391	Ventilkopf-Dichtung	valve head gasket
I-15.4II-F1-a1	Wartungssatz 1000h; 15.4II-F1	Maintenance Kit 1000h; 15.4II-F1	1,00	N15039	O-Ring	o-ring
I-15.4II-F1-a1	Wartungssatz 1000h; 15.4II-F1	Maintenance Kit 1000h; 15.4II-F1	1,00	N15412	O-Ring	o-ring
I-15.4II-F1-a1	Wartungssatz 1000h; 15.4II-F1	Maintenance Kit 1000h; 15.4II-F1	1,00	N23755	O-Ring	o-ring
I-15.4II-F1-a1	Wartungssatz 1000h; 15.4II-F1	Maintenance Kit 1000h; 15.4II-F1	1,00	N25326	Filterelement	filter element
I-15.4II-F1-a1	Wartungssatz 1000h; 15.4II-F1	Maintenance Kit 1000h; 15.4II-F1	1,00	N25327	O-Ring	o-ring
I-15.4II-F1-a1	Wartungssatz 1000h; 15.4II-F1	Maintenance Kit 1000h; 15.4II-F1	1,00	N2789	o-Ring	o-ring
I-15.4II-F1-a1	Wartungssatz 1000h; 15.4II-F1	Maintenance Kit 1000h; 15.4II-F1	1,00	N3625	Dichtung (Ersatz für N380); DIN 7603	gasket (Repl. for N380)
I-15.4II-F1-a1	Wartungssatz 1000h; 15.4II-F1	Maintenance Kit 1000h; 15.4II-F1	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
I-15.4II-F1-a1	Wartungssatz 1000h; 15.4II-F1	Maintenance Kit 1000h; 15.4II-F1	2,00	N3556	O-Ring	o-ring
I-15.4II-F1-a1	Wartungssatz 1000h; 15.4II-F1	Maintenance Kit 1000h; 15.4II-F1	4,00	56668	Dichtring	gasket
I-15.4II-F1-a1	Wartungssatz 1000h; 15.4II-F1	Maintenance Kit 1000h; 15.4II-F1	4,00	N16	Scheibe, rund; DIN 125 - B 10.5	washer
I-15.4II-F1-a1	Wartungssatz 1000h; 15.4II-F1	Maintenance Kit 1000h; 15.4II-F1	4,00	N3474	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - VM10	hexagon nut self-locking
I-15.4II-F1-a1	Wartungssatz 1000h; 15.4II-F1	Maintenance Kit 1000h; 15.4II-F1	4,00	N3997	O-Ring	o-ring
I-15.4II-F1-ab1	Wartungssatz; 115.4II-F1	Maintenance Kit 2000h; 115.4II-F1	1,00	I-15.4II-F1-a1	Wartungssatz 1000h; 15.4II-F1	Maintenance Kit 1000h; 15.4II-F1
I-15.4II-F1-ab1	Wartungssatz; 115.4II-F1	Maintenance Kit 2000h; 115.4II-F1	1,00	I-15.4II-F1-b1	Wartungssatz; 115.4II-F1	Maintenance Kit; 115.4II-F1
I-15.4II-F1-abc1	Wartungssatz 4000h; 115.4II-F1	Maintenance Kit 4000h; 115.4II-F1	1,00	I-15.4II-F1-a1	Wartungssatz 1000h; 15.4II-F1	Maintenance Kit 1000h; 15.4II-F1
I-15.4II-F1-abc1	Wartungssatz 4000h; 115.4II-F1	Maintenance Kit 4000h; 115.4II-F1	1,00	I-15.4II-F1-b1	Wartungssatz; 115.4II-F1	Maintenance Kit; 115.4II-F1
I-15.4II-F1-abc1	Wartungssatz 4000h; 115.4II-F1	Maintenance Kit 4000h; 115.4II-F1	1,00	I-15.4II-F1-c1	Wartungssatz; I-15.4II-F1	Maintenance Kit; I-15.4II-F1
I-15.4II-F1-b1	Wartungssatz; 115.4II-F1	Maintenance Kit; 115.4II-F1	1,00	014121	Druckventil	pressure valve
I-15.4II-F1-b1	Wartungssatz; 115.4II-F1	Maintenance Kit; 115.4II-F1	1,00	069326	Ventil	valve
I-15.4II-F1-b1	Wartungssatz; 115.4II-F1	Maintenance Kit; 115.4II-F1	1,00	076745	Kolbenbüchse kpl.	piston & sleeve assy.
I-15.4II-F1-b1	Wartungssatz; 115.4II-F1	Maintenance Kit; 115.4II-F1	1,00	71065	Gewindestift; Ersatz für N3624	stud; Exch.for N3624
I-15.4II-F1-b1	Wartungssatz; 115.4II-F1	Maintenance Kit; 115.4II-F1	1,00	81409	Saugventil; Ersatz für 07790	suction valve; Exchange for 07790
I-15.4II-F1-b1	Wartungssatz; 115.4II-F1	Maintenance Kit; 115.4II-F1	1,00	82048	Ventilkopfschlüssel; für 81409	valve head wrench; for 81409
I-15.4II-F1-b1	Wartungssatz; 115.4II-F1	Maintenance Kit; 115.4II-F1	2,00	N15273	Saugventil	suction valve
I-15.4II-F1-b1	Wartungssatz; 115.4II-F1	Maintenance Kit; 115.4II-F1	2,00	N15274	Druckventil	pressure valve
I-15.4II-F1-b1	Wartungssatz; 115.4II-F1	Maintenance Kit; 115.4II-F1	2,00	N18650	Stiftschraube; DIN 938;M5x50;1.4401	stud screw; DIN 938;M5x50;1.4401
I-15.4II-F1-b1	Wartungssatz; 115.4II-F1	Maintenance Kit; 115.4II-F1	2,00	N18654	Hutmutter; DIN 1587;M5;6;A3A;aus Vollmaterial	Bow nut; DIN 1587;M5;6;A3A;
I-15.4II-F1-b1	Wartungssatz; 115.4II-F1	Maintenance Kit; 115.4II-F1	2,00	N2949	Scheibe, rund; DIN 125 - B 5.3	washer
I-15.4II-F1-c1	Wartungssatz; I-15.4II-F1	Maintenance Kit; I-15.4II-F1	1,00	N2621	O-Ring	o-ring
I-15.4II-F1-c1	Wartungssatz; I-15.4II-F1	Maintenance Kit; I-15.4II-F1	3,00	N7063	O-Ring	o-ring
I-15.4II-F1-c1	Wartungssatz; I-15.4II-F1	Maintenance Kit; I-15.4II-F1	4,00	N16	Scheibe, rund; DIN 125 - B 10.5	washer
I-15.4II-F1-c1	Wartungssatz; I-15.4II-F1	Maintenance Kit; I-15.4II-F1	4,00	N3731	O-Ring	o-ring
I-15.4II-F1-c1	Wartungssatz; I-15.4II-F1	Maintenance Kit; I-15.4II-F1	4,00	N644	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM10	hexagon nut self-locking
I-15.4II-F1-c1	Wartungssatz; I-15.4II-F1	Maintenance Kit; I-15.4II-F1	16,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
I-15.4II-F1-c1	Wartungssatz; I-15.4II-F1	Maintenance Kit; I-15.4II-F1	16,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
I-15.7-F1-a1	Wartungssatz für 15.7;F1;Ind.;Luft;07/12-dato	maintenance kit for 15.7;F1;Ind.;Luft;07/12-dato	1,00	67979	Ventilkopfdichtung	valve head gasket
I-15.7-F1-a1	Wartungssatz für 15.7;F1;Ind.;Luft;07/12-dato	maintenance kit for 15.7;F1;Ind.;Luft;07/12-dato	1,00	N15412	O-Ring	o-ring
I-15.7-F1-a1	Wartungssatz für 15.7;F1;Ind.;Luft;07/12-dato	maintenance kit for 15.7;F1;Ind.;Luft;07/12-dato	1,00	N19787	O-Ring	o-ring
I-15.7-F1-a1	Wartungssatz für 15.7;F1;Ind.;Luft;07/12-dato	maintenance kit for 15.7;F1;Ind.;Luft;07/12-dato	1,00	N23755	O-Ring	o-ring
I-15.7-F1-a1	Wartungssatz für 15.7;F1;Ind.;Luft;07/12-dato	maintenance kit for 15.7;F1;Ind.;Luft;07/12-dato	1,00	N25326	Filterelement	filter element
I-15.7-F1-a1	Wartungssatz für 15.7;F1;Ind.;Luft;07/12-dato	maintenance kit for 15.7;F1;Ind.;Luft;07/12-dato	1,00	N25327	O-Ring	o-ring
I-15.7-F1-a1	Wartungssatz für 15.7;F1;Ind.;Luft;07/12-dato	maintenance kit for 15.7;F1;Ind.;Luft;07/12-dato	1,00	N25886	Filtereinsatz; C 1140	filter insert; C 1140

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
I-15.7-F1-a1	Wartungssatz für 15.7;F1;Ind.;Luft;07/12-dato	maintenance kit for 15.7;F1;Ind.;Luft;07/12-dato	1,00	N26042	O-Ring	O-Ring
I-15.7-F1-a1	Wartungssatz für 15.7;F1;Ind.;Luft;07/12-dato	maintenance kit for 15.7;F1;Ind.;Luft;07/12-dato	1,00	N29082	O-Ring	O-Ring
I-15.7-F1-a1	Wartungssatz für 15.7;F1;Ind.;Luft;07/12-dato	maintenance kit for 15.7;F1;Ind.;Luft;07/12-dato	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
I-15.7-F1-a1	Wartungssatz für 15.7;F1;Ind.;Luft;07/12-dato	maintenance kit for 15.7;F1;Ind.;Luft;07/12-dato	1,00	N4868	O-Ring	o-ring
I-15.7-F1-a1	Wartungssatz für 15.7;F1;Ind.;Luft;07/12-dato	maintenance kit for 15.7;F1;Ind.;Luft;07/12-dato	2,00	N34134	Stützring	backup ring
I-15.7-F1-a1	Wartungssatz für 15.7;F1;Ind.;Luft;07/12-dato	maintenance kit for 15.7;F1;Ind.;Luft;07/12-dato	2,00	N34135	O-Ring	o-ring
I-15.7-F1-a1	Wartungssatz für 15.7;F1;Ind.;Luft;07/12-dato	maintenance kit for 15.7;F1;Ind.;Luft;07/12-dato	2,00	N3625	Dichtung (Ersatz für N380); DIN 7603	gasket (Repl. for N380)
I-15.7-F1-a1	Wartungssatz für 15.7;F1;Ind.;Luft;07/12-dato	maintenance kit for 15.7;F1;Ind.;Luft;07/12-dato	2,00	N3860	O-Ring	o-ring
I-15.7-F1-a1	Wartungssatz für 15.7;F1;Ind.;Luft;07/12-dato	maintenance kit for 15.7;F1;Ind.;Luft;07/12-dato	2,00	N3997	O-Ring	o-ring
I-15.7-F1-a1	Wartungssatz für 15.7;F1;Ind.;Luft;07/12-dato	maintenance kit for 15.7;F1;Ind.;Luft;07/12-dato	3,00	N3556	O-Ring	o-ring
I-15.7-F1-a1	Wartungssatz für 15.7;F1;Ind.;Luft;07/12-dato	maintenance kit for 15.7;F1;Ind.;Luft;07/12-dato	4,00	56668	Dichtring	gasket
I-15.7-F1-a1	Wartungssatz für 15.7;F1;Ind.;Luft;07/12-dato	maintenance kit for 15.7;F1;Ind.;Luft;07/12-dato	4,00	N3474	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - VM10	hexagon nut self-locking
I-15.7-F1-ab1	Wartungssatz für 15.7;F1;Ind.;Luft;07/12-dato	maintenance kit for 15.7;F1;Ind.;Luft;07/12-dato	1,00	I-15.7-F1-a1	Wartungssatz für 15.7;F1;Ind.;Luft;07/12-dato	maintenance kit for 15.7;F1;Ind.;Luft;07/12-dato
I-15.7-F1-ab1	Wartungssatz für 15.7;F1;Ind.;Luft;07/12-dato	maintenance kit for 15.7;F1;Ind.;Luft;07/12-dato	1,00	I-15.7-F1-b1	Wartungssatz für 15.7;F1;Ind.;Luft;07/12-dato	maintenance kit for 15.7;F1;Ind.;Luft;07/12-dato
I-15.7-F1-abc1	Wartungssatz für 15.7;F1;Ind.;Luft;07/12-dato	maintenance kit for 15.7;F1;Ind.;Luft;07/12-dato	1,00	I-15.7-F1-a1	Wartungssatz für 15.7;F1;Ind.;Luft;07/12-dato	maintenance kit for 15.7;F1;Ind.;Luft;07/12-dato
I-15.7-F1-abc1	Wartungssatz für 15.7;F1;Ind.;Luft;07/12-dato	maintenance kit for 15.7;F1;Ind.;Luft;07/12-dato	1,00	I-15.7-F1-b1	Wartungssatz für 15.7;F1;Ind.;Luft;07/12-dato	maintenance kit for 15.7;F1;Ind.;Luft;07/12-dato
I-15.7-F1-abc1	Wartungssatz für 15.7;F1;Ind.;Luft;07/12-dato	maintenance kit for 15.7;F1;Ind.;Luft;07/12-dato	1,00	I-15.7-F1-c1	Wartungssatz für 15.7;F1;Ind.;Luft;07/12-dato	maintenance kit for 15.7;F1;Ind.;Luft;07/12-dato
I-15.7-F1-b1	Wartungssatz für 15.7;F1;Ind.;Luft;07/12-dato	maintenance kit for 15.7;F1;Ind.;Luft;07/12-dato	1,00	124608	Gewindestift 8x35;Ers.f.N32980	stud 8x35;exch.f.N32980
I-15.7-F1-b1	Wartungssatz für 15.7;F1;Ind.;Luft;07/12-dato	maintenance kit for 15.7;F1;Ind.;Luft;07/12-dato	1,00	79185	Kolbenbüchse kpl.	piston and sleeve assy.
I-15.7-F1-b1	Wartungssatz für 15.7;F1;Ind.;Luft;07/12-dato	maintenance kit for 15.7;F1;Ind.;Luft;07/12-dato	1,00	N15273	Saugventil	suction valve
I-15.7-F1-b1	Wartungssatz für 15.7;F1;Ind.;Luft;07/12-dato	maintenance kit for 15.7;F1;Ind.;Luft;07/12-dato	1,00	N15274	Druckventil	pressure valve
I-15.7-F1-b1	Wartungssatz für 15.7;F1;Ind.;Luft;07/12-dato	maintenance kit for 15.7;F1;Ind.;Luft;07/12-dato	1,00	N17950	Lamellenventil	reed valve
I-15.7-F1-b1	Wartungssatz für 15.7;F1;Ind.;Luft;07/12-dato	maintenance kit for 15.7;F1;Ind.;Luft;07/12-dato	1,00	N4067	Saugventil	suction valve
I-15.7-F1-b1	Wartungssatz für 15.7;F1;Ind.;Luft;07/12-dato	maintenance kit for 15.7;F1;Ind.;Luft;07/12-dato	1,00	N4068	Druckventil	pressure valve
I-15.7-F1-b1	Wartungssatz für 15.7;F1;Ind.;Luft;07/12-dato	maintenance kit for 15.7;F1;Ind.;Luft;07/12-dato	2,00	014121	Druckventil	pressure valve
I-15.7-F1-b1	Wartungssatz für 15.7;F1;Ind.;Luft;07/12-dato	maintenance kit for 15.7;F1;Ind.;Luft;07/12-dato	2,00	71065	Gewindestift; Ersatz für N3624	stud; Exch.for N3624
I-15.7-F1-b1	Wartungssatz für 15.7;F1;Ind.;Luft;07/12-dato	maintenance kit for 15.7;F1;Ind.;Luft;07/12-dato	2,00	81409	Saugventil; Ersatz für 07790	suction valve; Exchange for 07790
I-15.7-F1-c1	Wartungssatz für 15.7;F1;Ind.;Luft;07/12-dato	maintenance kit for 15.7;F1;Ind.;Luft;07/12-dato	1,00	N2621	O-Ring	o-ring
I-15.7-F1-c1	Wartungssatz für 15.7;F1;Ind.;Luft;07/12-dato	maintenance kit for 15.7;F1;Ind.;Luft;07/12-dato	1,00	N3165	O-Ring	o-ring
I-15.7-F1-c1	Wartungssatz für 15.7;F1;Ind.;Luft;07/12-dato	maintenance kit for 15.7;F1;Ind.;Luft;07/12-dato	2,00	N3731	O-Ring	o-ring
I-15.7-F1-c1	Wartungssatz für 15.7;F1;Ind.;Luft;07/12-dato	maintenance kit for 15.7;F1;Ind.;Luft;07/12-dato	3,00	N3731	O-Ring	o-ring
I-15.7-F1-c1	Wartungssatz für 15.7;F1;Ind.;Luft;07/12-dato	maintenance kit for 15.7;F1;Ind.;Luft;07/12-dato	3,00	N7063	O-Ring	o-ring
I-15.7-F1-c1	Wartungssatz für 15.7;F1;Ind.;Luft;07/12-dato	maintenance kit for 15.7;F1;Ind.;Luft;07/12-dato	12,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
I-150-F7/9-a1	Wartungssatz	maintenance kit	1,00	058138-a1	Wartungssatz für Öldruck-Regulierventil	maintenance kit for oil-pressure-regulating valve
I-150-F7/9-a1	Wartungssatz	maintenance kit	1,00	12784	Verteilerblech	distribution plate
I-150-F7/9-a1	Wartungssatz	maintenance kit	1,00	12785	Pralltrichter	batfle funnel
I-150-F7/9-a1	Wartungssatz	maintenance kit	1,00	12786	Mittelschraube	center screw
I-150-F7/9-a1	Wartungssatz	maintenance kit	1,00	71066	Gewindestift; Ersatz für N2741	stud
I-150-F7/9-a1	Wartungssatz	maintenance kit	1,00	71067	Gewindestift; Ersatz für N4102	stud; Exchange for N4102
I-150-F7/9-a1	Wartungssatz	maintenance kit	1,00	N15411	Stützring	retaining ring
I-150-F7/9-a1	Wartungssatz	maintenance kit	1,00	N15412	O-Ring	o-ring
I-150-F7/9-a1	Wartungssatz	maintenance kit	1,00	N19122	O-Ring	o-ring
I-150-F7/9-a1	Wartungssatz	maintenance kit	1,00	N2484	Verteilerblech	distributing plate
I-150-F7/9-a1	Wartungssatz	maintenance kit	1,00	N2726	Filtereinsatz	filter insert
I-150-F7/9-a1	Wartungssatz	maintenance kit	1,00	N3029	Filtereinsatz C1633/1	filter insert C1633/1
I-150-F7/9-a1	Wartungssatz	maintenance kit	1,00	N4385	O-Ring	o-ring
I-150-F7/9-a1	Wartungssatz	maintenance kit	1,00	N4776	O-Ring	o-ring
I-150-F7/9-a1	Wartungssatz	maintenance kit	2,00	5298	Dichtung	gasket
I-150-F7/9-a1	Wartungssatz	maintenance kit	2,00	N1316	Dichtung; A13x20x2 Cu	gasket
I-150-F7/9-a1	Wartungssatz	maintenance kit	2,00	N2320	O-Ring	o-ring
I-150-F7/9-a1	Wartungssatz	maintenance kit	2,00	N3556	O-Ring	o-ring
I-150-F7/9-a1	Wartungssatz	maintenance kit	2,00	N4085	O-Ring	o-ring
I-150-F7/9-a1	Wartungssatz	maintenance kit	4,00	56668	Dichtring	gasket
I-150-F7/9-a1	Wartungssatz	maintenance kit	4,00	N3474	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - VM10	hexagon nut self-locking
I-150-F7/9-a1	Wartungssatz	maintenance kit	4,00	N3997	O-Ring	o-ring
I-150-F7/9-a1	Wartungssatz	maintenance kit	4,00	N644	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM10	hexagon nut self-locking
I-150-F7/9-a1	Wartungssatz	maintenance kit	8,00	N16	Scheibe, rund; DIN 125 - B 10.5	washer
I-150-F7/9-ab1	Wartungssatz	maintenance kit	1,00	I-150-F7/9-a1	Wartungssatz	maintenance kit
I-150-F7/9-ab1	Wartungssatz	maintenance kit	1,00	I-150-F7/9-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit
I-150-F7/9-abc1	Wartungssatz	maintenance kit	1,00	I-150-F7/9-a1	Wartungssatz	maintenance kit
I-150-F7/9-abc1	Wartungssatz	maintenance kit	1,00	I-150-F7/9-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit
I-150-F7/9-abc1	Wartungssatz	maintenance kit	1,00	I-150-F7/9-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit
I-150-F7/9-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	061050	Kolbenbüchse	piston and sleeve
I-150-F7/9-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	064153-KD	Saug- und Druckventil	suction and discharge valve
I-150-F7/9-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N15106	O-Ring	o-ring
I-150-F7/9-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N15273	Saugventil	suction valve
I-150-F7/9-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N15274	Druckventil	pressure valve

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
I-150-F7/9-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N2874	Zahnriemen Synchroflex	toothed belt synchroflex
I-150-F7/9-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N2975	Saugventil; 60 RX;Zg.Nr. 30-122472-NA	suction valve
I-150-F7/9-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N3173	Keilriemen; DIN 7753 ; SPZ ; Lw 787	v-belt
I-150-F7/9-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N4067	Saugventil	suction valve
I-150-F7/9-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N4068	Druckventil	pressure valve
I-150-F7/9-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N4149	Druckventil	pressure valve
I-150-F7/9-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	61024	Dichtung	gasket
I-150-F7/9-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N2485	O-Ring	o-ring
I-150-F7/9-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N3732	O-Ring	o-ring
I-150-F7/9-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N7063	O-Ring	o-ring
I-150-F7/9-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit	4,00	N3731	O-Ring	o-ring
I-150-F7/9-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit	16,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
I-150-F7/9-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit	16,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
I-150II-F10-a1	Wartungssatz; 150II;F10;Industrie;10/01-dato	maintenance kit; 150II;F10;Industry;10/01-dato	1,00	71065	Gewindestift; Ersatz für N3624	stud; Exch.for N3624
I-150II-F10-a1	Wartungssatz; 150II;F10;Industrie;10/01-dato	maintenance kit; 150II;F10;Industry;10/01-dato	1,00	N15412	O-Ring	o-ring
I-150II-F10-a1	Wartungssatz; 150II;F10;Industrie;10/01-dato	maintenance kit; 150II;F10;Industry;10/01-dato	1,00	N23755	O-Ring	o-ring
I-150II-F10-a1	Wartungssatz; 150II;F10;Industrie;10/01-dato	maintenance kit; 150II;F10;Industry;10/01-dato	1,00	N25326	Filterelement	filter element
I-150II-F10-a1	Wartungssatz; 150II;F10;Industrie;10/01-dato	maintenance kit; 150II;F10;Industry;10/01-dato	1,00	N25327	O-Ring	o-ring
I-150II-F10-a1	Wartungssatz; 150II;F10;Industrie;10/01-dato	maintenance kit; 150II;F10;Industry;10/01-dato	1,00	N25886	Filtereinsatz; C 1140	filter insert; C 1140
I-150II-F10-a1	Wartungssatz; 150II;F10;Industrie;10/01-dato	maintenance kit; 150II;F10;Industry;10/01-dato	1,00	N2789	o-Ring	o-ring
I-150II-F10-a1	Wartungssatz; 150II;F10;Industrie;10/01-dato	maintenance kit; 150II;F10;Industry;10/01-dato	1,00	N3625	Dichtung (Ersatz für N380); DIN 7603	gasket (Repl. for N380)
I-150II-F10-a1	Wartungssatz; 150II;F10;Industrie;10/01-dato	maintenance kit; 150II;F10;Industry;10/01-dato	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
I-150II-F10-a1	Wartungssatz; 150II;F10;Industrie;10/01-dato	maintenance kit; 150II;F10;Industry;10/01-dato	2,00	N3556	O-Ring	o-ring
I-150II-F10-a1	Wartungssatz; 150II;F10;Industrie;10/01-dato	maintenance kit; 150II;F10;Industry;10/01-dato	4,00	56668	Dichtring	gasket
I-150II-F10-a1	Wartungssatz; 150II;F10;Industrie;10/01-dato	maintenance kit; 150II;F10;Industry;10/01-dato	4,00	N3474	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - VM10	hexagon nut self-locking
I-150II-F10-a1	Wartungssatz; 150II;F10;Industrie;10/01-dato	maintenance kit; 150II;F10;Industry;10/01-dato	4,00	N3997	O-Ring	o-ring
I-150II-F10-a1	Wartungssatz; 150II;F10;Industrie;10/01-dato	maintenance kit; 150II;F10;Industry;10/01-dato	4,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
I-150II-F10-a1	Wartungssatz; 150II;F10;Industrie;10/01-dato	maintenance kit; 150II;F10;Industry;10/01-dato	4,00	N644	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM10	hexagon nut self-locking
I-150II-F10-a1	Wartungssatz; 150II;F10;Industrie;10/01-dato	maintenance kit; 150II;F10;Industry;10/01-dato	8,00	N16	Scheibe, rund; DIN 125 - B 10.5	washer
I-150II-F10-ab1	Wartungssatz; 150II;F10;Industrie;10/01-dato	maintenance kit; 150II;F10;Industry;10/01-dato	1,00	I-150II-F10-a1	Wartungssatz; 150II;F10;Industrie;10/01-dato	maintenance kit; 150II;F10;Industry;10/01-dato
I-150II-F10-ab1	Wartungssatz; 150II;F10;Industrie;10/01-dato	maintenance kit; 150II;F10;Industry;10/01-dato	1,00	I-150II-F10-b1	Wartungssatz; 150II;F10;Industrie;10/01-dato	maintenance kit; 150II;F10;Industry;10/01-dato
I-150II-F10-abc1	Wartungssatz; 150II;F10;Industrie;10/01-dato	maintenance kit; 150II;F10;Industry;10/01-dato	1,00	I-150II-F10-a1	Wartungssatz; 150II;F10;Industrie;10/01-dato	maintenance kit; 150II;F10;Industry;10/01-dato
I-150II-F10-abc1	Wartungssatz; 150II;F10;Industrie;10/01-dato	maintenance kit; 150II;F10;Industry;10/01-dato	1,00	I-150II-F10-b1	Wartungssatz; 150II;F10;Industrie;10/01-dato	maintenance kit; 150II;F10;Industry;10/01-dato
I-150II-F10-abc1	Wartungssatz; 150II;F10;Industrie;10/01-dato	maintenance kit; 150II;F10;Industry;10/01-dato	1,00	I-150II-F10-c1	Wartungssatz; 150II;F10;Industrie;10/01-dato	maintenance kit; 150II;F10;Industry;10/01-dato
I-150II-F10-b1	Wartungssatz; 150II;F10;Industrie;10/01-dato	maintenance kit; 150II;F10;Industry;10/01-dato	1,00	014121	Druckventil	pressure valve
I-150II-F10-b1	Wartungssatz; 150II;F10;Industrie;10/01-dato	maintenance kit; 150II;F10;Industry;10/01-dato	1,00	078043	Kolbenbüchse kpl.; K100/120;D14	piston & sleeve assy.
I-150II-F10-b1	Wartungssatz; 150II;F10;Industrie;10/01-dato	maintenance kit; 150II;F10;Industry;10/01-dato	1,00	81409	Saugventil; Ersatz für 07790	suction valve; Exchange for 07790
I-150II-F10-b1	Wartungssatz; 150II;F10;Industrie;10/01-dato	maintenance kit; 150II;F10;Industry;10/01-dato	1,00	N15273	Saugventil	suction valve
I-150II-F10-b1	Wartungssatz; 150II;F10;Industrie;10/01-dato	maintenance kit; 150II;F10;Industry;10/01-dato	1,00	N15274	Druckventil	pressure valve
I-150II-F10-b1	Wartungssatz; 150II;F10;Industrie;10/01-dato	maintenance kit; 150II;F10;Industry;10/01-dato	1,00	N26029	Lamellenventil; _	reed valve; _
I-150II-F10-b1	Wartungssatz; 150II;F10;Industrie;10/01-dato	maintenance kit; 150II;F10;Industry;10/01-dato	1,00	N4067	Saugventil	suction valve
I-150II-F10-b1	Wartungssatz; 150II;F10;Industrie;10/01-dato	maintenance kit; 150II;F10;Industry;10/01-dato	1,00	N4068	Druckventil	pressure valve
I-150II-F10-c1	Wartungssatz; 150II;F10;Industrie;10/01-dato	maintenance kit; 150II;F10;Industry;10/01-dato	1,00	N2621	O-Ring	o-ring
I-150II-F10-c1	Wartungssatz; 150II;F10;Industrie;10/01-dato	maintenance kit; 150II;F10;Industry;10/01-dato	2,00	N7063	O-Ring	o-ring
I-150II-F10-c1	Wartungssatz; 150II;F10;Industrie;10/01-dato	maintenance kit; 150II;F10;Industry;10/01-dato	3,00	N3731	O-Ring	o-ring
I-150II-F10-c1	Wartungssatz; 150II;F10;Industrie;10/01-dato	maintenance kit; 150II;F10;Industry;10/01-dato	16,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
I-150II-F10-c1	Wartungssatz; 150II;F10;Industrie;10/01-dato	maintenance kit; 150II;F10;Industry;10/01-dato	16,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
I-150II-F11-a1	Wartungssatz; 150II;F11;Industrie;10/06-dato	maintenance kit; 150II;F11;Industry;10/06-dato	1,00	124608	Gewindestift 8x35;Ers.f.N32980	stud 8x35;exch.f.N32980
I-150II-F11-a1	Wartungssatz; 150II;F11;Industrie;10/06-dato	maintenance kit; 150II;F11;Industry;10/06-dato	1,00	N15412	O-Ring	o-ring
I-150II-F11-a1	Wartungssatz; 150II;F11;Industrie;10/06-dato	maintenance kit; 150II;F11;Industry;10/06-dato	1,00	N23755	O-Ring	o-ring
I-150II-F11-a1	Wartungssatz; 150II;F11;Industrie;10/06-dato	maintenance kit; 150II;F11;Industry;10/06-dato	1,00	N25326	Filterelement	filter element
I-150II-F11-a1	Wartungssatz; 150II;F11;Industrie;10/06-dato	maintenance kit; 150II;F11;Industry;10/06-dato	1,00	N25327	O-Ring	o-ring
I-150II-F11-a1	Wartungssatz; 150II;F11;Industrie;10/06-dato	maintenance kit; 150II;F11;Industry;10/06-dato	1,00	N25886	Filtereinsatz; C 1140	filter insert; C 1140
I-150II-F11-a1	Wartungssatz; 150II;F11;Industrie;10/06-dato	maintenance kit; 150II;F11;Industry;10/06-dato	1,00	N2789	o-Ring	o-ring
I-150II-F11-a1	Wartungssatz; 150II;F11;Industrie;10/06-dato	maintenance kit; 150II;F11;Industry;10/06-dato	1,00	N3625	Dichtung (Ersatz für N380); DIN 7603	gasket (Repl. for N380)
I-150II-F11-a1	Wartungssatz; 150II;F11;Industrie;10/06-dato	maintenance kit; 150II;F11;Industry;10/06-dato	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
I-150II-F11-a1	Wartungssatz; 150II;F11;Industrie;10/06-dato	maintenance kit; 150II;F11;Industry;10/06-dato	1,00	N4868	O-Ring	o-ring
I-150II-F11-a1	Wartungssatz; 150II;F11;Industrie;10/06-dato	maintenance kit; 150II;F11;Industry;10/06-dato	2,00	N3556	O-Ring	o-ring
I-150II-F11-a1	Wartungssatz; 150II;F11;Industrie;10/06-dato	maintenance kit; 150II;F11;Industry;10/06-dato	4,00	56668	Dichtring	gasket
I-150II-F11-a1	Wartungssatz; 150II;F11;Industrie;10/06-dato	maintenance kit; 150II;F11;Industry;10/06-dato	4,00	N3474	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - VM10	hexagon nut self-locking
I-150II-F11-a1	Wartungssatz; 150II;F11;Industrie;10/06-dato	maintenance kit; 150II;F11;Industry;10/06-dato	4,00	N3997	O-Ring	o-ring
I-150II-F11-a1	Wartungssatz; 150II;F11;Industrie;10/06-dato	maintenance kit; 150II;F11;Industry;10/06-dato	4,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
I-150II-F11-a1	Wartungssatz; 150II;F11;Industrie;10/06-dato	maintenance kit; 150II;F11;Industry;10/06-dato	4,00	N644	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM10	hexagon nut self-locking
I-150II-F11-a1	Wartungssatz; 150II;F11;Industrie;10/06-dato	maintenance kit; 150II;F11;Industry;10/06-dato	8,00	N16	Scheibe, rund; DIN 125 - B 10.5	washer
I-150II-F11-ab1	Wartungssatz; 150II;F11;Industrie;10/06-dato	maintenance kit; 150II;F11;Industry;10/06-dato	1,00	I-150II-F11-a1	Wartungssatz; 150II;F11;Industrie;10/06-dato	maintenance kit; 150II;F11;Industry;10/06-dato
I-150II-F11-ab1	Wartungssatz; 150II;F11;Industrie;10/06-dato	maintenance kit; 150II;F11;Industry;10/06-dato	1,00	I-150II-F11-b1	Wartungssatz; 150II;F11;Industrie;10/06-dato	maintenance kit; 150II;F11;Industry;10/06-dato
I-150II-F11-abc1	Wartungssatz; 150II;F11;Industrie;10/06-dato	maintenance kit; 150II;F11;Industry;10/06-dato	1,00	I-150II-F11-a1	Wartungssatz; 150II;F11;Industrie;10/06-dato	maintenance kit; 150II;F11;Industry;10/06-dato

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
I-150II-F13-a1	Wartungssatz / 150II;F13;Industrie;02/17-dato	maintenance kit / 150II;F13;Industrie;02/17-dato	4,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
I-150II-F13-a1	Wartungssatz / 150II;F13;Industrie;02/17-dato	maintenance kit / 150II;F13;Industrie;02/17-dato	4,00	N644	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM10	hexagon nut self-locking
I-150II-F13-a1	Wartungssatz / 150II;F13;Industrie;02/17-dato	maintenance kit / 150II;F13;Industrie;02/17-dato	8,00	N16	Scheibe, rund; DIN 125 - B 10.5	washer
I-150II-F13-ab1	Wartungssatz / 150II;F13;Industrie;02/17-dato	maintenance kit / 150II;F13;Industrie;02/17-dato	1,00	I-150II-F13-a1	Wartungssatz / 150II;F13;Industrie;02/17-dato	maintenance kit / 150II;F13;Industrie;02/17-dato
I-150II-F13-abc1	Wartungssatz / 150II;F13;Industrie;02/17-dato	maintenance kit / 150II;F13;Industrie;02/17-dato	1,00	I-150II-F13-a1	Wartungssatz / 150II;F13;Industrie;02/17-dato	maintenance kit / 150II;F13;Industrie;02/17-dato
I-176370-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	171680	Dichtung / mit Sicke	Seal with beading
I-176370-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	89649	Dichtung	Gasket
I-176370-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N15039	O-Ring	o-ring
I-176370-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N27149	Ölfilter	oil filter
I-176370-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N28168	Dichtung	gasket
I-176370-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N37352	Ansaugfilter	suction filter
I-176370-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N38022	O-Ring / 66.4x1.78;FPM;80Shore	O-Ring / 66.4x1.78;FPM;80Shore
I-176370-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N41035	O-Ring	O-ring
I-176370-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N7758	Dichtung; DIN 7603-A42x49x2-Cu	gasket
I-176370-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	N37907	O-Ring / 178x2;FPM;80Shore	O-Ring / 178x2;FPM;80Shore
I-176370-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	N38834	O-Ring	o-ring
I-176370-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	N4779	O-Ring	o-ring
I-176370-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	4,00	56668	Dichtring	gasket
I-176370-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	4,00	71072	Gewindestift; Ersatz für N15646	stud; Exchange for N15646
I-176370-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	4,00	N279	Sechskantmutter; DIN 934 - M12	hexagon nut
I-176370-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	4,00	N280	Federring, aufgebogen; DIN 127 - A 12	spring washer
I-176370-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	4,00	N34134	Stützring	backup ring
I-176370-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	4,00	N34135	O-Ring	o-ring
I-176370-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	6,00	N17753	Sechskantmutter Ersatz von N7093	hexagon nut exchange of N7093
I-176370-ab1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	I-176370-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit
I-176370-ab1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	I-176370-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit
I-176370-abc1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	I-176370-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit
I-176370-abc1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	I-176370-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit
I-176370-abc1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	I-176370-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit
I-176370-abcd1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	I-176370-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit
I-176370-abcd1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	I-176370-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit
I-176370-abcd1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	I-176370-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit
I-176370-abcd1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	I-176370-d1	Wartungssatz	Maintenance Kit
I-176370-abcde1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	I-176370-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit
I-176370-abcde1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	I-176370-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit
I-176370-abcde1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	I-176370-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit
I-176370-abcde1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	I-176370-d1	Wartungssatz	Maintenance Kit
I-176370-abcde1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	I-176370-e1	Wartungssatz	Maintenance Kit
I-176370-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	178516-KD	Kolben / D24;26.0-4/2-4	Piston / D24;26.0-4/2-4
I-176370-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N30724	Lamellenventil	reed valve
I-176370-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N37905	Lamellenventil	Reed valve
I-176370-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	N39137	Saugventil / 24 R;Zg.Nr. 1936065	Suction valve / 24 R;Zg.Nr. 1936065
I-176370-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	N39138	Druckventil / 24 R;Zg.Nr. 1936050	Pressure valve / 24 R;Zg.Nr. 1936050
I-176370-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	N2858	O-Ring	o-ring
I-176370-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	N30166	O-Ring	o-ring
I-176370-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	N30290	O-Ring	o-ring
I-176370-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit	8,00	N29253	Sechskantmutter / DIN 6926;M10;8;A3A	Hexagon nut / DIN 6926;M10;8;A3A
I-176370-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit	56,00	N30168	Sechskantmutter	hexagon nut
I-176370-d1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	178274-KD	Führungszylinder / D105;26.12-1/0-2	Guide cylinder / D105;26.12-1/0-2
I-176370-d1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	178275-KD	Zylinder / D105;26.12-1/0-2	Cylinder / D105;26.12-1/0-2
I-176370-d1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	178276-KD	Stufenkolben / D105;26.12-1/0-2	Step piston / D105;26.12-1/0-2
I-176370-d1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	178346-KD	Zylinder / D50;26.0-3	Cylinder / D50;26.0-3
I-176370-d1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	178347-KD	Kolben / D50;26.0-3	Piston / D50;26.0-3
I-176370-d1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	178470-KD	Zylinder / D28;26.14-3	Cylinder / D28;26.14-3
I-176370-d1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	178305-KD	Führungszylinder / D65;26.4-4	Guide cylinder / D65;26.4-4
I-176370-d1	Wartungssatz	Maintenance Kit	4,00	N16077	Nadellager - 48x62x40	needle bearing
I-176370-d1	Wartungssatz	Maintenance Kit	4,00	N16078	Sprengtring; 62x1.5;FSt; schwarz	snap ring
I-176370-d1	Wartungssatz	Maintenance Kit	8,00	N30665	Gleitlagerschale K26/52.XX f.Pleuel	slide bearing shell K26/52.XX f.Pleuel
I-176370-d1	Wartungssatz	Maintenance Kit	32,00	N30168	Sechskantmutter	hexagon nut
I-176370-e1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N18111	O-Ring	o-ring
I-176370-e1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N30164	Zylinderrollenlager	cylinder bearing
I-176370-e1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N30166	O-Ring	o-ring
I-176370-e1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N30648	O-Ring 333x4;FPM	O-Ring 333x4;FPM
I-176370-e1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N31381	Sicherheitsring	safety ring
I-176370-e1	Wartungssatz	Maintenance Kit	4,00	87105	Pleuel mit Schrauben	con-rod with screws
I-177585-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	171680	Dichtung / mit Sicke	Seal with beading
I-177585-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	89649	Dichtung	Gasket

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
I-177585-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N15039	O-Ring	o-ring
I-177585-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N27149	Ölfilter	oil filter
I-177585-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N28168	Dichtung	gasket
I-177585-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N37352	Ansaugfilter	suction filter
I-177585-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N38022	O-Ring / 66.4x1.78;FPM;80Shore	O-Ring / 66.4x1.78;FPM;80Shore
I-177585-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N41035	O-Ring	O-ring
I-177585-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N7758	Dichtung; DIN 7603-A42x49x2-Cu	gasket
I-177585-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	N37907	O-Ring / 178x2;FPM;80Shore	O-Ring / 178x2;FPM;80Shore
I-177585-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	N38834	O-Ring	o-ring
I-177585-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	N4779	O-Ring	o-ring
I-177585-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	4,00	56668	Dichtring	gasket
I-177585-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	4,00	71072	Gewindestift; Ersatz für N15646	stud; Exchange for N15646
I-177585-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	4,00	N279	Sechskantmutter; DIN 934 - M12	hexagon nut
I-177585-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	4,00	N280	Federring, aufgebogen; DIN 127 - A 12	spring washer
I-177585-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	4,00	N34134	Stützring	backup ring
I-177585-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	4,00	N34135	O-Ring	o-ring
I-177585-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	6,00	N17753	Sechskantmutter Ersatz von N7093	hexagon nut exchange of N7093
I-177585-ab1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	I-177585-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit
I-177585-ab1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	I-177585-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit
I-177585-abc1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	I-177585-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit
I-177585-abc1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	I-177585-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit
I-177585-abc1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	I-177585-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit
I-177585-abcd1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	I-177585-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit
I-177585-abcd1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	I-177585-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit
I-177585-abcd1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	I-177585-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit
I-177585-abcd1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	I-177585-d1	Wartungssatz	Maintenance Kit
I-177585-abcd1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	I-177585-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit
I-177585-abcd1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	I-177585-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit
I-177585-abcd1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	I-177585-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit
I-177585-abcd1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	I-177585-d1	Wartungssatz	Maintenance Kit
I-177585-abcd1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	I-177585-e1	Wartungssatz	Maintenance Kit
I-177585-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	178516-KD	Kolben / D24;26.0-4/2-4	Piston / D24;26.0-4/2-4
I-177585-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N30724	Lamellenventil	reed valve
I-177585-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N37905	Lamellenventil	reed valve
I-177585-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	N39137	Saugventil / 24 R;Zg.Nr. 1936065	Suction valve / 24 R;Zg.Nr. 1936065
I-177585-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	N39138	Druckventil / 24 R;Zg.Nr. 1936050	Pressure valve / 24 R;Zg.Nr. 1936050
I-177585-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	N2858	O-Ring	o-ring
I-177585-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	N30166	O-Ring	o-ring
I-177585-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	N30290	O-Ring	o-ring
I-177585-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit	8,00	N29253	Sechskantmutter / DIN 6926;M10;8;A3A	Hexagon nut / DIN 6926;M10;8;A3A
I-177585-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit	56,00	N30168	Sechskantmutter	hexagon nut
I-177585-d1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	178274-KD	Führungszylinder / D105;26.12-1/0-2	Guide cylinder / D105;26.12-1/0-2
I-177585-d1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	178275-KD	Zylinder / D105;26.12-1/0-2	Cylinder / D105;26.12-1/0-2
I-177585-d1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	178276-KD	Stufenkolben / D105;26.12-1/0-2	Step piston / D105;26.12-1/0-2
I-177585-d1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	178346-KD	Zylinder / D50;26.0-3	Cylinder / D50;26.0-3
I-177585-d1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	178347-KD	Kolben / D50;26.0-3	Piston / D50;26.0-3
I-177585-d1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	178470-KD	Zylinder / D28;26.14-3	Cylinder / D28;26.14-3
I-177585-d1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	178305-KD	Führungszylinder / D65;26.4-4	Guide cylinder / D65;26.4-4
I-177585-d1	Wartungssatz	Maintenance Kit	4,00	N16077	Nadellager - 48x62x40	needle bearing
I-177585-d1	Wartungssatz	Maintenance Kit	8,00	N16078	Sprengring; 62x1.5;FSt; schwarz	snap ring
I-177585-d1	Wartungssatz	Maintenance Kit	8,00	N30665	Gleitlagerschale K26/52.XX f.Pleuel	slide bearing shell K26/52.XX f.Pleuel
I-177585-d1	Wartungssatz	Maintenance Kit	32,00	N30168	Sechskantmutter	hexagon nut
I-177585-e1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N18111	O-Ring	o-ring
I-177585-e1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N30164	Zylinderrollenlager	cylinder bearing
I-177585-e1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N30166	O-Ring	o-ring
I-177585-e1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N30648	O-Ring 333x4;FPM	O-Ring 333x4;FPM
I-177585-e1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N31381	Sicherheitsring	safety ring
I-17-F1/2-a1	Wartungssatz; für 17.0;F1/2;Luft/Gas;11/86-dato	maintenance kit; for 17.0;F1/2;air/gas;11/86-dato	1,00	N15839	Ölfilter	oil filter
I-17-F1/2-a1	Wartungssatz; für 17.0;F1/2;Luft/Gas;11/86-dato	maintenance kit; for 17.0;F1/2;air/gas;11/86-dato	1,00	N2720	O-Ring	o-ring
I-17-F1/2-a1	Wartungssatz; für 17.0;F1/2;Luft/Gas;11/86-dato	maintenance kit; for 17.0;F1/2;air/gas;11/86-dato	1,00	N3029	Filterereinsatz C1633/1	filter insert C1633/1
I-17-F1/2-a1	Wartungssatz; für 17.0;F1/2;Luft/Gas;11/86-dato	maintenance kit; for 17.0;F1/2;air/gas;11/86-dato	1,00	N3521	O-Ring	o-ring
I-17-F1/2-a1	Wartungssatz; für 17.0;F1/2;Luft/Gas;11/86-dato	maintenance kit; for 17.0;F1/2;air/gas;11/86-dato	2,00	072500	Bauer-Spezialfett für O-Ringe	Bauer-special grease for o-rings
I-17-F1/2-a1	Wartungssatz; für 17.0;F1/2;Luft/Gas;11/86-dato	maintenance kit; for 17.0;F1/2;air/gas;11/86-dato	2,00	5298	Dichtung	gasket
I-17-F1/2-a1	Wartungssatz; für 17.0;F1/2;Luft/Gas;11/86-dato	maintenance kit; for 17.0;F1/2;air/gas;11/86-dato	2,00	N1316	Dichtung; A13x20x2 Cu	gasket
I-17-F1/2-a1	Wartungssatz; für 17.0;F1/2;Luft/Gas;11/86-dato	maintenance kit; for 17.0;F1/2;air/gas;11/86-dato	2,00	N2726	Filterereinsatz	filter insert
I-17-F1/2-a1	Wartungssatz; für 17.0;F1/2;Luft/Gas;11/86-dato	maintenance kit; for 17.0;F1/2;air/gas;11/86-dato	2,00	N3556	O-Ring	o-ring
I-17-F1/2-a1	Wartungssatz; für 17.0;F1/2;Luft/Gas;11/86-dato	maintenance kit; for 17.0;F1/2;air/gas;11/86-dato	2,00	N4085	O-Ring	o-ring

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
I-17-F1/2-a1	Wartungssatz; für 17.0.F1/2;Luft/Gas;11/86-dato	maintenance kit; for 17.0.F1/2;air/gas;11/86-dato	2,00	N644	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM10	hexagon nut self-locking
I-17-F1/2-a1	Wartungssatz; für 17.0.F1/2;Luft/Gas;11/86-dato	maintenance kit; for 17.0.F1/2;air/gas;11/86-dato	4,00	56668	Dichtring	gasket
I-17-F1/2-a1	Wartungssatz; für 17.0.F1/2;Luft/Gas;11/86-dato	maintenance kit; for 17.0.F1/2;air/gas;11/86-dato	4,00	N3474	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - VM10	hexagon nut self-locking
I-17-F1/2-a1	Wartungssatz; für 17.0.F1/2;Luft/Gas;11/86-dato	maintenance kit; for 17.0.F1/2;air/gas;11/86-dato	4,00	N3997	O-Ring	o-ring
I-17-F1/2-a1	Wartungssatz; für 17.0.F1/2;Luft/Gas;11/86-dato	maintenance kit; for 17.0.F1/2;air/gas;11/86-dato	4,00	N644	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM10	hexagon nut self-locking
I-17-F1/2-a1	Wartungssatz; für 17.0.F1/2;Luft/Gas;11/86-dato	maintenance kit; for 17.0.F1/2;air/gas;11/86-dato	8,00	N16	Scheibe, rund; DIN 125 - B 10.5	washer
I-17-F1/2-ab1	Wartungssatz; für 17.0.F1/2;Luft/Gas;11/86-dato	maintenance kit; for 17.0.F1/2;air/gas;11/86-dato	1,00	I-17-F1/2-a1	Wartungssatz; für 17.0.F1/2;Luft/Gas;11/86-dato	maintenance kit; for 17.0.F1/2;air/gas;11/86-dato
I-17-F1/2-ab1	Wartungssatz; für 17.0.F1/2;Luft/Gas;11/86-dato	maintenance kit; for 17.0.F1/2;air/gas;11/86-dato	1,00	I-17-F1/2-b1	Wartungssatz; für 17.0.F1/2;Luft/Gas;11/86-dato	maintenance kit; for 17.0.F1/2;air/gas;11/86-dato
I-17-F1/2-abc1	Wartungssatz; für 17.0.F1/2;Luft/Gas;11/86-dato	maintenance kit; for 17.0.F1/2;air/gas;11/86-dato	1,00	I-17-F1/2-a1	Wartungssatz; für 17.0.F1/2;Luft/Gas;11/86-dato	maintenance kit; for 17.0.F1/2;air/gas;11/86-dato
I-17-F1/2-abc1	Wartungssatz; für 17.0.F1/2;Luft/Gas;11/86-dato	maintenance kit; for 17.0.F1/2;air/gas;11/86-dato	1,00	I-17-F1/2-b1	Wartungssatz; für 17.0.F1/2;Luft/Gas;11/86-dato	maintenance kit; for 17.0.F1/2;air/gas;11/86-dato
I-17-F1/2-abc1	Wartungssatz; für 17.0.F1/2;Luft/Gas;11/86-dato	maintenance kit; for 17.0.F1/2;air/gas;11/86-dato	1,00	I-17-F1/2-c1	Wartungssatz; für 17.0.F1/2;Luft/Gas;11/86-dato	maintenance kit; for 17.0.F1/2;air/gas;11/86-dato
I-17-F1/2-b1	Wartungssatz; für 17.0.F1/2;Luft/Gas;11/86-dato	maintenance kit; for 17.0.F1/2;air/gas;11/86-dato	1,00	71066	Gewindestift; Ersatz für N2741	stud
I-17-F1/2-b1	Wartungssatz; für 17.0.F1/2;Luft/Gas;11/86-dato	maintenance kit; for 17.0.F1/2;air/gas;11/86-dato	1,00	71067	Gewindestift; Ersatz für N4102	stud; Exchange for N4102
I-17-F1/2-b1	Wartungssatz; für 17.0.F1/2;Luft/Gas;11/86-dato	maintenance kit; for 17.0.F1/2;air/gas;11/86-dato	1,00	N15273	Saugventil	suction valve
I-17-F1/2-b1	Wartungssatz; für 17.0.F1/2;Luft/Gas;11/86-dato	maintenance kit; for 17.0.F1/2;air/gas;11/86-dato	1,00	N15274	Druckventil	pressure valve
I-17-F1/2-b1	Wartungssatz; für 17.0.F1/2;Luft/Gas;11/86-dato	maintenance kit; for 17.0.F1/2;air/gas;11/86-dato	1,00	N2975	Saugventil; 60 RX;Zg.Nr. 30-122472-NA	suction valve
I-17-F1/2-b1	Wartungssatz; für 17.0.F1/2;Luft/Gas;11/86-dato	maintenance kit; for 17.0.F1/2;air/gas;11/86-dato	1,00	N4067	Saugventil	suction valve
I-17-F1/2-b1	Wartungssatz; für 17.0.F1/2;Luft/Gas;11/86-dato	maintenance kit; for 17.0.F1/2;air/gas;11/86-dato	1,00	N4068	Druckventil	pressure valve
I-17-F1/2-b1	Wartungssatz; für 17.0.F1/2;Luft/Gas;11/86-dato	maintenance kit; for 17.0.F1/2;air/gas;11/86-dato	1,00	N4149	Druckventil	pressure valve
I-17-F1/2-c1	Wartungssatz; für 17.0.F1/2;Luft/Gas;11/86-dato	maintenance kit; for 17.0.F1/2;air/gas;11/86-dato	1,00	61024	Dichtung	gasket
I-17-F1/2-c1	Wartungssatz; für 17.0.F1/2;Luft/Gas;11/86-dato	maintenance kit; for 17.0.F1/2;air/gas;11/86-dato	1,00	N3732	O-Ring	o-ring
I-17-F1/2-c1	Wartungssatz; für 17.0.F1/2;Luft/Gas;11/86-dato	maintenance kit; for 17.0.F1/2;air/gas;11/86-dato	1,00	N7063	O-Ring	o-ring
I-17-F1/2-c1	Wartungssatz; für 17.0.F1/2;Luft/Gas;11/86-dato	maintenance kit; for 17.0.F1/2;air/gas;11/86-dato	2,00	N3731	O-Ring	o-ring
I-17-F1/2-c1	Wartungssatz; für 17.0.F1/2;Luft/Gas;11/86-dato	maintenance kit; for 17.0.F1/2;air/gas;11/86-dato	8,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
I-17-F1/2-c1	Wartungssatz; für 17.0.F1/2;Luft/Gas;11/86-dato	maintenance kit; for 17.0.F1/2;air/gas;11/86-dato	8,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
I-18.1-F1-a1	Wartungssatz für IK18.1;F1; 01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1; 01/90-06/97	1,00	063120-a1	Wartungssatz für Öldruckregulierventil	maintenance kit for oil pressure regulating valve
I-18.1-F1-a1	Wartungssatz für IK18.1;F1; 01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1; 01/90-06/97	1,00	71066	Gewindestift; Ersatz für N2741	stud
I-18.1-F1-a1	Wartungssatz für IK18.1;F1; 01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1; 01/90-06/97	1,00	71067	Gewindestift; Ersatz für N4102	stud; Exchange for N4102
I-18.1-F1-a1	Wartungssatz für IK18.1;F1; 01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1; 01/90-06/97	1,00	N1338	O-Ring	o-ring
I-18.1-F1-a1	Wartungssatz für IK18.1;F1; 01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1; 01/90-06/97	1,00	N15412	O-Ring	o-ring
I-18.1-F1-a1	Wartungssatz für IK18.1;F1; 01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1; 01/90-06/97	1,00	N2320	O-Ring	o-ring
I-18.1-F1-a1	Wartungssatz für IK18.1;F1; 01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1; 01/90-06/97	1,00	N3029	Filterereinsatz C1633/1	filter insert C1633/1
I-18.1-F1-a1	Wartungssatz für IK18.1;F1; 01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1; 01/90-06/97	1,00	N3556	O-Ring	o-ring
I-18.1-F1-a1	Wartungssatz für IK18.1;F1; 01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1; 01/90-06/97	1,00	N3625	Dichtung (Ersatz für N380); DIN 7603	gasket (Repl. for N380)
I-18.1-F1-a1	Wartungssatz für IK18.1;F1; 01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1; 01/90-06/97	2,00	12784	Verteilerblech	distribution plate
I-18.1-F1-a1	Wartungssatz für IK18.1;F1; 01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1; 01/90-06/97	2,00	12785	Prallrichter	batfle funnel
I-18.1-F1-a1	Wartungssatz für IK18.1;F1; 01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1; 01/90-06/97	2,00	5298	Dichtung	gasket
I-18.1-F1-a1	Wartungssatz für IK18.1;F1; 01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1; 01/90-06/97	2,00	N2726	Filterereinsatz	filter insert
I-18.1-F1-a1	Wartungssatz für IK18.1;F1; 01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1; 01/90-06/97	2,00	N2789	O-Ring	o-ring
I-18.1-F1-a1	Wartungssatz für IK18.1;F1; 01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1; 01/90-06/97	2,00	N293	Dichtung; DIN 7603-A21x28x1.5-Cu	gasket / DIN 7603;A21x28x1.5;Cu
I-18.1-F1-a1	Wartungssatz für IK18.1;F1; 01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1; 01/90-06/97	2,00	N3860	O-Ring	o-ring
I-18.1-F1-a1	Wartungssatz für IK18.1;F1; 01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1; 01/90-06/97	2,00	N3997	O-Ring	o-ring
I-18.1-F1-a1	Wartungssatz für IK18.1;F1; 01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1; 01/90-06/97	2,00	N4085	O-Ring	o-ring
I-18.1-F1-a1	Wartungssatz für IK18.1;F1; 01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1; 01/90-06/97	4,00	56668	Dichtring	gasket
I-18.1-F1-a1	Wartungssatz für IK18.1;F1; 01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1; 01/90-06/97	4,00	N16	Scheibe, rund; DIN 125 - B 10.5	washer
I-18.1-F1-a1	Wartungssatz für IK18.1;F1; 01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1; 01/90-06/97	4,00	N3997	O-Ring	o-ring
I-18.1-F1-a1	Wartungssatz für IK18.1;F1; 01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1; 01/90-06/97	4,00	N644	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM10	hexagon nut self-locking
I-18.1-F1-ab1	Wartungssatz für IK18.1;F1; 01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1; 01/90-06/97	1,00	I-18.1-F1-a1	Wartungssatz für IK18.1;F1; 01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1; 01/90-06/97
I-18.1-F1-ab1	Wartungssatz für IK18.1;F1; 01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1; 01/90-06/97	1,00	I-18.1-F1-b1	Wartungssatz für IK18.1;F1; 01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1; 01/90-06/97
I-18.1-F1-abc1	Wartungssatz für IK18.1;F1; 01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1; 01/90-06/97	1,00	I-18.1-F1-a1	Wartungssatz für IK18.1;F1; 01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1; 01/90-06/97
I-18.1-F1-abc1	Wartungssatz für IK18.1;F1; 01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1; 01/90-06/97	1,00	I-18.1-F1-b1	Wartungssatz für IK18.1;F1; 01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1; 01/90-06/97
I-18.1-F1-abc1	Wartungssatz für IK18.1;F1; 01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1; 01/90-06/97	1,00	I-18.1-F1-c1	Wartungssatz für IK18.1;F1; 01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1; 01/90-06/97
I-18.1-F1-b1	Wartungssatz für IK18.1;F1; 01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1; 01/90-06/97	1,00	068599	Kolbenbüchse	piston and sleeve
I-18.1-F1-b1	Wartungssatz für IK18.1;F1; 01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1; 01/90-06/97	1,00	N15106	O-Ring	o-ring
I-18.1-F1-b1	Wartungssatz für IK18.1;F1; 01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1; 01/90-06/97	1,00	N15273	Saugventil	suction valve
I-18.1-F1-b1	Wartungssatz für IK18.1;F1; 01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1; 01/90-06/97	1,00	N15274	Druckventil	pressure valve
I-18.1-F1-b1	Wartungssatz für IK18.1;F1; 01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1; 01/90-06/97	1,00	N2975	Saugventil; 60 RX;Zg.Nr. 30-122472-NA	suction valve
I-18.1-F1-b1	Wartungssatz für IK18.1;F1; 01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1; 01/90-06/97	1,00	N3173	Keilriemen; DIN 7753 ; SPZ ; Lw 787	v-belt
I-18.1-F1-b1	Wartungssatz für IK18.1;F1; 01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1; 01/90-06/97	1,00	N4067	Saugventil	suction valve
I-18.1-F1-b1	Wartungssatz für IK18.1;F1; 01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1; 01/90-06/97	1,00	N4068	Druckventil	pressure valve
I-18.1-F1-b1	Wartungssatz für IK18.1;F1; 01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1; 01/90-06/97	1,00	N4149	Druckventil	pressure valve
I-18.1-F1-b1	Wartungssatz für IK18.1;F1; 01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1; 01/90-06/97	2,00	014121	Druckventil	pressure valve
I-18.1-F1-b1	Wartungssatz für IK18.1;F1; 01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1; 01/90-06/97	2,00	81409	Saugventil; Ersatz für 07790	suction valve; Exchange for 07790
I-18.1-F1-c1	Wartungssatz für IK18.1;F1; 01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1; 01/90-06/97	1,00	61183	Dichtung	gasket
I-18.1-F1-c1	Wartungssatz für IK18.1;F1; 01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1; 01/90-06/97	1,00	N2485	O-Ring	o-ring
I-18.1-F1-c1	Wartungssatz für IK18.1;F1; 01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1; 01/90-06/97	1,00	N2621	O-Ring	o-ring
I-18.1-F1-c1	Wartungssatz für IK18.1;F1; 01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1; 01/90-06/97	1,00	N3165	O-Ring	o-ring

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
I-18.1-F1-c1	Wartungssatz für IK18.1;F1; 01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1; 01/90-06/97	2,00	N7063	O-Ring	o-ring
I-18.1-F1-c1	Wartungssatz für IK18.1;F1; 01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1; 01/90-06/97	3,00	N3731	O-Ring	o-ring
I-18.1-F1-c1	Wartungssatz für IK18.1;F1; 01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1; 01/90-06/97	4,00	N3474	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - VM10	hexagon nut self-locking
I-18.1-F1-c1	Wartungssatz für IK18.1;F1; 01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1; 01/90-06/97	8,00	N166	Scheibe, rund; DIN 125 - B 10.5	washer
I-18.1-F1-c1	Wartungssatz für IK18.1;F1; 01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1; 01/90-06/97	8,00	N644	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM10	hexagon nut self-locking
I-18.1-F1-c1	Wartungssatz für IK18.1;F1; 01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1; 01/90-06/97	16,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
I-18.1-F1-c1	Wartungssatz für IK18.1;F1; 01/90-06/97	maintenance kit for IK18.1;F1; 01/90-06/97	16,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
I-18.1-F2/3-a1	Wartungssatz für IK18.1;F2;F3;07/97-09-01	maintenance kit for IK18.1;F2;F3;07/97-09-01	1,00	063120-a1	Wartungssatz für Öldruckregulierventil	maintenance kit for oil pressure regulating valve
I-18.1-F2/3-a1	Wartungssatz für IK18.1;F2;F3;07/97-09-01	maintenance kit for IK18.1;F2;F3;07/97-09-01	1,00	71066	Gewindestift; Ersatz für N2741	stud
I-18.1-F2/3-a1	Wartungssatz für IK18.1;F2;F3;07/97-09-01	maintenance kit for IK18.1;F2;F3;07/97-09-01	1,00	71067	Gewindestift; Ersatz für N4102	stud; Exchange for N4102
I-18.1-F2/3-a1	Wartungssatz für IK18.1;F2;F3;07/97-09-01	maintenance kit for IK18.1;F2;F3;07/97-09-01	1,00	N15412	O-Ring	o-ring
I-18.1-F2/3-a1	Wartungssatz für IK18.1;F2;F3;07/97-09-01	maintenance kit for IK18.1;F2;F3;07/97-09-01	1,00	N23755	O-Ring	o-ring
I-18.1-F2/3-a1	Wartungssatz für IK18.1;F2;F3;07/97-09-01	maintenance kit for IK18.1;F2;F3;07/97-09-01	1,00	N3029	Filtereinsatz C1633/1	filter insert C1633/1
I-18.1-F2/3-a1	Wartungssatz für IK18.1;F2;F3;07/97-09-01	maintenance kit for IK18.1;F2;F3;07/97-09-01	1,00	N3625	Dichtung (Ersatz für N380); DIN 7603	gasket (Repl. for N380)
I-18.1-F2/3-a1	Wartungssatz für IK18.1;F2;F3;07/97-09-01	maintenance kit for IK18.1;F2;F3;07/97-09-01	1,00	N3860	O-Ring	o-ring
I-18.1-F2/3-a1	Wartungssatz für IK18.1;F2;F3;07/97-09-01	maintenance kit for IK18.1;F2;F3;07/97-09-01	2,00	12784	Verteilerblech	distribution plate
I-18.1-F2/3-a1	Wartungssatz für IK18.1;F2;F3;07/97-09-01	maintenance kit for IK18.1;F2;F3;07/97-09-01	2,00	12785	Prallrichter	baffie funnel
I-18.1-F2/3-a1	Wartungssatz für IK18.1;F2;F3;07/97-09-01	maintenance kit for IK18.1;F2;F3;07/97-09-01	2,00	N1316	Dichtung; A13x20x2 Cu	gasket
I-18.1-F2/3-a1	Wartungssatz für IK18.1;F2;F3;07/97-09-01	maintenance kit for IK18.1;F2;F3;07/97-09-01	2,00	N2320	O-Ring	o-ring
I-18.1-F2/3-a1	Wartungssatz für IK18.1;F2;F3;07/97-09-01	maintenance kit for IK18.1;F2;F3;07/97-09-01	2,00	N2726	Filtereinsatz	filter insert
I-18.1-F2/3-a1	Wartungssatz für IK18.1;F2;F3;07/97-09-01	maintenance kit for IK18.1;F2;F3;07/97-09-01	2,00	N2789	o-Ring	o-ring
I-18.1-F2/3-a1	Wartungssatz für IK18.1;F2;F3;07/97-09-01	maintenance kit for IK18.1;F2;F3;07/97-09-01	2,00	N4085	O-Ring	o-ring
I-18.1-F2/3-a1	Wartungssatz für IK18.1;F2;F3;07/97-09-01	maintenance kit for IK18.1;F2;F3;07/97-09-01	3,00	N3556	O-Ring	o-ring
I-18.1-F2/3-a1	Wartungssatz für IK18.1;F2;F3;07/97-09-01	maintenance kit for IK18.1;F2;F3;07/97-09-01	4,00	56668	Dichtring	gasket
I-18.1-F2/3-a1	Wartungssatz für IK18.1;F2;F3;07/97-09-01	maintenance kit for IK18.1;F2;F3;07/97-09-01	4,00	N3474	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - VM10	hexagon nut self-locking
I-18.1-F2/3-a1	Wartungssatz für IK18.1;F2;F3;07/97-09-01	maintenance kit for IK18.1;F2;F3;07/97-09-01	4,00	N3997	O-Ring	o-ring
I-18.1-F2/3-a1	Wartungssatz für IK18.1;F2;F3;07/97-09-01	maintenance kit for IK18.1;F2;F3;07/97-09-01	4,00	N644	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM10	hexagon nut self-locking
I-18.1-F2/3-a1	Wartungssatz für IK18.1;F2;F3;07/97-09-01	maintenance kit for IK18.1;F2;F3;07/97-09-01	8,00	N16	Scheibe, rund; DIN 125 - B 10.5	washer
I-18.1-F2/3-ab1	Wartungssatz für IK18.1;F2;F3;07/97-09-01	maintenance kit for IK18.1;F2;F3;07/97-09-01	1,00	I-18.1-F2/3-a1	Wartungssatz für IK18.1;F2;F3;07/97-09-01	maintenance kit for IK18.1;F2;F3;07/97-09-01
I-18.1-F2/3-ab1	Wartungssatz für IK18.1;F2;F3;07/97-09-01	maintenance kit for IK18.1;F2;F3;07/97-09-01	1,00	I-18.1-F2/3-b1	Wartungssatz für IK18.1;F2;F3;07/97-09-01	maintenance kit for IK18.1;F2;F3;07/97-09-01
I-18.1-F2/3-abc1	Wartungssatz für IK18.1;F2;F3;07/97-09-01	maintenance kit for IK18.1;F2;F3;07/97-09-01	1,00	I-18.1-F2/3-a1	Wartungssatz für IK18.1;F2;F3;07/97-09-01	maintenance kit for IK18.1;F2;F3;07/97-09-01
I-18.1-F2/3-abc1	Wartungssatz für IK18.1;F2;F3;07/97-09-01	maintenance kit for IK18.1;F2;F3;07/97-09-01	1,00	I-18.1-F2/3-b1	Wartungssatz für IK18.1;F2;F3;07/97-09-01	maintenance kit for IK18.1;F2;F3;07/97-09-01
I-18.1-F2/3-abc1	Wartungssatz für IK18.1;F2;F3;07/97-09-01	maintenance kit for IK18.1;F2;F3;07/97-09-01	1,00	I-18.1-F2/3-c1	Wartungssatz für IK18.1;F2;F3;07/97-09-01	maintenance kit for IK18.1;F2;F3;07/97-09-01
I-18.1-F2/3-b1	Wartungssatz für IK18.1;F2;F3;07/97-09-01	maintenance kit for IK18.1;F2;F3;07/97-09-01	1,00	068599	Kolbenbüchse	piston and sleeve
I-18.1-F2/3-b1	Wartungssatz für IK18.1;F2;F3;07/97-09-01	maintenance kit for IK18.1;F2;F3;07/97-09-01	1,00	N15106	O-Ring	o-ring
I-18.1-F2/3-b1	Wartungssatz für IK18.1;F2;F3;07/97-09-01	maintenance kit for IK18.1;F2;F3;07/97-09-01	1,00	N15273	Saugventil	suction valve
I-18.1-F2/3-b1	Wartungssatz für IK18.1;F2;F3;07/97-09-01	maintenance kit for IK18.1;F2;F3;07/97-09-01	1,00	N15274	Druckventil	pressure valve
I-18.1-F2/3-b1	Wartungssatz für IK18.1;F2;F3;07/97-09-01	maintenance kit for IK18.1;F2;F3;07/97-09-01	1,00	N2975	Saugventil; 60 RX; Zg.Nr. 30-122472-NA	suction valve
I-18.1-F2/3-b1	Wartungssatz für IK18.1;F2;F3;07/97-09-01	maintenance kit for IK18.1;F2;F3;07/97-09-01	1,00	N3173	Keilriemen; DIN 7753 ; SPZ ; Lw 787	v-belt
I-18.1-F2/3-b1	Wartungssatz für IK18.1;F2;F3;07/97-09-01	maintenance kit for IK18.1;F2;F3;07/97-09-01	1,00	N4067	Saugventil	suction valve
I-18.1-F2/3-b1	Wartungssatz für IK18.1;F2;F3;07/97-09-01	maintenance kit for IK18.1;F2;F3;07/97-09-01	1,00	N4068	Druckventil	pressure valve
I-18.1-F2/3-b1	Wartungssatz für IK18.1;F2;F3;07/97-09-01	maintenance kit for IK18.1;F2;F3;07/97-09-01	1,00	N4149	Druckventil	pressure valve
I-18.1-F2/3-b1	Wartungssatz für IK18.1;F2;F3;07/97-09-01	maintenance kit for IK18.1;F2;F3;07/97-09-01	2,00	014121	Druckventil	pressure valve
I-18.1-F2/3-b1	Wartungssatz für IK18.1;F2;F3;07/97-09-01	maintenance kit for IK18.1;F2;F3;07/97-09-01	2,00	5298	Dichtung	gasket
I-18.1-F2/3-b1	Wartungssatz für IK18.1;F2;F3;07/97-09-01	maintenance kit for IK18.1;F2;F3;07/97-09-01	2,00	81409	Saugventil; Ersatz für 07790	suction valve; Exchange for 07790
I-18.1-F2/3-c1	Wartungssatz für IK18.1;F2;F3;07/97-09-01	maintenance kit for IK18.1;F2;F3;07/97-09-01	1,00	61183	Dichtung	gasket
I-18.1-F2/3-c1	Wartungssatz für IK18.1;F2;F3;07/97-09-01	maintenance kit for IK18.1;F2;F3;07/97-09-01	1,00	N2621	O-Ring	o-ring
I-18.1-F2/3-c1	Wartungssatz für IK18.1;F2;F3;07/97-09-01	maintenance kit for IK18.1;F2;F3;07/97-09-01	1,00	N3165	O-Ring	o-ring
I-18.1-F2/3-c1	Wartungssatz für IK18.1;F2;F3;07/97-09-01	maintenance kit for IK18.1;F2;F3;07/97-09-01	2,00	N7063	O-Ring	o-ring
I-18.1-F2/3-c1	Wartungssatz für IK18.1;F2;F3;07/97-09-01	maintenance kit for IK18.1;F2;F3;07/97-09-01	3,00	N3731	O-Ring	o-ring
I-18.1-F2/3-c1	Wartungssatz für IK18.1;F2;F3;07/97-09-01	maintenance kit for IK18.1;F2;F3;07/97-09-01	4,00	N16	Scheibe, rund; DIN 125 - B 10.5	washer
I-18.1-F2/3-c1	Wartungssatz für IK18.1;F2;F3;07/97-09-01	maintenance kit for IK18.1;F2;F3;07/97-09-01	4,00	N644	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM10	hexagon nut self-locking
I-18.1-F2/3-c1	Wartungssatz für IK18.1;F2;F3;07/97-09-01	maintenance kit for IK18.1;F2;F3;07/97-09-01	20,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
I-18.1-F2/3-c1	Wartungssatz für IK18.1;F2;F3;07/97-09-01	maintenance kit for IK18.1;F2;F3;07/97-09-01	20,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
I-18.1II-F4/5-a1	Wartungssatz; 18.1II;F4/5;Industrie;10/01-dato	maintenance kit; 18.1II;F4/5;Industrie;10/01-dato	1,00	N23755	O-Ring	o-ring
I-18.1II-F4/5-a1	Wartungssatz; 18.1II;F4/5;Industrie;10/01-dato	maintenance kit; 18.1II;F4/5;Industrie;10/01-dato	1,00	N25326	Filterelement	filter element
I-18.1II-F4/5-a1	Wartungssatz; 18.1II;F4/5;Industrie;10/01-dato	maintenance kit; 18.1II;F4/5;Industrie;10/01-dato	1,00	N25327	O-Ring	o-ring
I-18.1II-F4/5-a1	Wartungssatz; 18.1II;F4/5;Industrie;10/01-dato	maintenance kit; 18.1II;F4/5;Industrie;10/01-dato	1,00	N25886	Filtereinsatz; C 1140	filter insert; C 1140
I-18.1II-F4/5-a1	Wartungssatz; 18.1II;F4/5;Industrie;10/01-dato	maintenance kit; 18.1II;F4/5;Industrie;10/01-dato	1,00	N3860	O-Ring	o-ring
I-18.1II-F4/5-a1	Wartungssatz; 18.1II;F4/5;Industrie;10/01-dato	maintenance kit; 18.1II;F4/5;Industrie;10/01-dato	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
I-18.1II-F4/5-a1	Wartungssatz; 18.1II;F4/5;Industrie;10/01-dato	maintenance kit; 18.1II;F4/5;Industrie;10/01-dato	2,00	N2789	o-Ring	o-ring
I-18.1II-F4/5-a1	Wartungssatz; 18.1II;F4/5;Industrie;10/01-dato	maintenance kit; 18.1II;F4/5;Industrie;10/01-dato	2,00	N3625	Dichtung (Ersatz für N380); DIN 7603	gasket (Repl. for N380)
I-18.1II-F4/5-a1	Wartungssatz; 18.1II;F4/5;Industrie;10/01-dato	maintenance kit; 18.1II;F4/5;Industrie;10/01-dato	3,00	N3556	O-Ring	o-ring
I-18.1II-F4/5-a1	Wartungssatz; 18.1II;F4/5;Industrie;10/01-dato	maintenance kit; 18.1II;F4/5;Industrie;10/01-dato	4,00	56668	Dichtring	gasket
I-18.1II-F4/5-a1	Wartungssatz; 18.1II;F4/5;Industrie;10/01-dato	maintenance kit; 18.1II;F4/5;Industrie;10/01-dato	4,00	N3474	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - VM10	hexagon nut self-locking
I-18.1II-F4/5-a1	Wartungssatz; 18.1II;F4/5;Industrie;10/01-dato	maintenance kit; 18.1II;F4/5;Industrie;10/01-dato	4,00	N3997	O-Ring	o-ring
I-18.1II-F4/5-a1	Wartungssatz; 18.1II;F4/5;Industrie;10/01-dato	maintenance kit; 18.1II;F4/5;Industrie;10/01-dato	4,00	N644	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM10	hexagon nut self-locking

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
I-18.1II-F8-a1	Wartungssatz für IK18.1II;F8;Luft;06/12-dato	maintenance kit for IK18.1II;F8;Luft;06/12-dato	1,00	N3860	O-Ring	o-ring
I-18.1II-F8-a1	Wartungssatz für IK18.1II;F8;Luft;06/12-dato	maintenance kit for IK18.1II;F8;Luft;06/12-dato	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
I-18.1II-F8-a1	Wartungssatz für IK18.1II;F8;Luft;06/12-dato	maintenance kit for IK18.1II;F8;Luft;06/12-dato	1,00	N4868	O-Ring	o-ring
I-18.1II-F8-a1	Wartungssatz für IK18.1II;F8;Luft;06/12-dato	maintenance kit for IK18.1II;F8;Luft;06/12-dato	2,00	N2789	O-Ring	o-ring
I-18.1II-F8-a1	Wartungssatz für IK18.1II;F8;Luft;06/12-dato	maintenance kit for IK18.1II;F8;Luft;06/12-dato	2,00	N3625	Dichtung (Ersatz für N380); DIN 7603	gasket (Repl. for N380)
I-18.1II-F8-a1	Wartungssatz für IK18.1II;F8;Luft;06/12-dato	maintenance kit for IK18.1II;F8;Luft;06/12-dato	3,00	N3556	O-Ring	o-ring
I-18.1II-F8-a1	Wartungssatz für IK18.1II;F8;Luft;06/12-dato	maintenance kit for IK18.1II;F8;Luft;06/12-dato	4,00	56668	Dichtring	gasket
I-18.1II-F8-a1	Wartungssatz für IK18.1II;F8;Luft;06/12-dato	maintenance kit for IK18.1II;F8;Luft;06/12-dato	4,00	N16	Scheibe, rund; DIN 125 - B 10.5	washer
I-18.1II-F8-a1	Wartungssatz für IK18.1II;F8;Luft;06/12-dato	maintenance kit for IK18.1II;F8;Luft;06/12-dato	4,00	N3474	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - VM10	hexagon nut self-locking
I-18.1II-F8-a1	Wartungssatz für IK18.1II;F8;Luft;06/12-dato	maintenance kit for IK18.1II;F8;Luft;06/12-dato	4,00	N3997	O-Ring	o-ring
I-18.1II-F8-a1	Wartungssatz für IK18.1II;F8;Luft;06/12-dato	maintenance kit for IK18.1II;F8;Luft;06/12-dato	4,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
I-18.1II-F8-a1	Wartungssatz für IK18.1II;F8;Luft;06/12-dato	maintenance kit for IK18.1II;F8;Luft;06/12-dato	4,00	N644	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM10	hexagon nut self-locking
I-18.1II-F8-ab1	Wartungssatz für IK18.1II;F8;Luft;06/12-dato	maintenance kit for IK18.1II;F8;Luft;06/12-dato	1,00	I-18.1II-F8-a1	Wartungssatz für IK18.1II;F8;Luft;06/12-dato	maintenance kit for IK18.1II;F8;Luft;06/12-dato
I-18.1II-F8-ab1	Wartungssatz für IK18.1II;F8;Luft;06/12-dato	maintenance kit for IK18.1II;F8;Luft;06/12-dato	1,00	I-18.1II-F8-b1	Wartungssatz für IK18.1II;F8;Luft;06/12-dato	maintenance kit for IK18.1II;F8;Luft;06/12-dato
I-18.1II-F8-abc1	Wartungssatz für IK18.1II;F8;Luft;06/12-dato	maintenance kit for IK18.1II;F8;Luft;06/12-dato	1,00	I-18.1II-F8-a1	Wartungssatz für IK18.1II;F8;Luft;06/12-dato	maintenance kit for IK18.1II;F8;Luft;06/12-dato
I-18.1II-F8-abc1	Wartungssatz für IK18.1II;F8;Luft;06/12-dato	maintenance kit for IK18.1II;F8;Luft;06/12-dato	1,00	I-18.1II-F8-b1	Wartungssatz für IK18.1II;F8;Luft;06/12-dato	maintenance kit for IK18.1II;F8;Luft;06/12-dato
I-18.1II-F8-abc1	Wartungssatz für IK18.1II;F8;Luft;06/12-dato	maintenance kit for IK18.1II;F8;Luft;06/12-dato	1,00	I-18.1II-F8-c1	Wartungssatz für IK18.1II;F8;Luft;06/12-dato	maintenance kit for IK18.1II;F8;Luft;06/12-dato
I-18.1II-F8-b1	Wartungssatz für IK18.1II;F8;Luft;06/12-dato	maintenance kit for IK18.1II;F8;Luft;06/12-dato	1,00	79185	Kolbenbüchse kpl.	piston and sleeve assy.
I-18.1II-F8-b1	Wartungssatz für IK18.1II;F8;Luft;06/12-dato	maintenance kit for IK18.1II;F8;Luft;06/12-dato	1,00	N15273	Saugventil	suction valve
I-18.1II-F8-b1	Wartungssatz für IK18.1II;F8;Luft;06/12-dato	maintenance kit for IK18.1II;F8;Luft;06/12-dato	1,00	N15274	Druckventil	pressure valve
I-18.1II-F8-b1	Wartungssatz für IK18.1II;F8;Luft;06/12-dato	maintenance kit for IK18.1II;F8;Luft;06/12-dato	1,00	N26029	Lamellenventil; _	reed valve; _
I-18.1II-F8-b1	Wartungssatz für IK18.1II;F8;Luft;06/12-dato	maintenance kit for IK18.1II;F8;Luft;06/12-dato	1,00	N4067	Saugventil	suction valve
I-18.1II-F8-b1	Wartungssatz für IK18.1II;F8;Luft;06/12-dato	maintenance kit for IK18.1II;F8;Luft;06/12-dato	1,00	N4068	Druckventil	pressure valve
I-18.1II-F8-b1	Wartungssatz für IK18.1II;F8;Luft;06/12-dato	maintenance kit for IK18.1II;F8;Luft;06/12-dato	2,00	014121	Druckventil	pressure valve
I-18.1II-F8-b1	Wartungssatz für IK18.1II;F8;Luft;06/12-dato	maintenance kit for IK18.1II;F8;Luft;06/12-dato	2,00	81409	Saugventil; Ersatz für 07790	suction valve; Exchange for 07790
I-18.1II-F8-c1	Wartungssatz für IK18.1II;F8;Luft;06/12-dato	maintenance kit for IK18.1II;F8;Luft;06/12-dato	1,00	N2621	O-Ring	o-ring
I-18.1II-F8-c1	Wartungssatz für IK18.1II;F8;Luft;06/12-dato	maintenance kit for IK18.1II;F8;Luft;06/12-dato	1,00	N29082	O-Ring	O-Ring
I-18.1II-F8-c1	Wartungssatz für IK18.1II;F8;Luft;06/12-dato	maintenance kit for IK18.1II;F8;Luft;06/12-dato	2,00	N7063	O-Ring	o-ring
I-18.1II-F8-c1	Wartungssatz für IK18.1II;F8;Luft;06/12-dato	maintenance kit for IK18.1II;F8;Luft;06/12-dato	3,00	N3731	O-Ring	o-ring
I-18.1II-F8-c1	Wartungssatz für IK18.1II;F8;Luft;06/12-dato	maintenance kit for IK18.1II;F8;Luft;06/12-dato	20,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
I-18.1II-F8-c1	Wartungssatz für IK18.1II;F8;Luft;06/12-dato	maintenance kit for IK18.1II;F8;Luft;06/12-dato	20,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
I-18.1II-F9-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	124608	Gewindestift 8x35;Ers.f.N32980	stud 8x35;exch.f.N32980
I-18.1II-F9-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	71065	Gewindestift; Ersatz für N3624	stud; Exch.for N3624
I-18.1II-F9-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N15412	O-Ring	o-ring
I-18.1II-F9-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N19122	O-Ring	o-ring
I-18.1II-F9-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N23755	O-Ring	o-ring
I-18.1II-F9-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N25326	Filterelement	filter element
I-18.1II-F9-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N25327	O-Ring	o-ring
I-18.1II-F9-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N25886	Filtereinsatz; C 1140	filter insert; C 1140
I-18.1II-F9-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N3860	O-Ring	o-ring
I-18.1II-F9-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
I-18.1II-F9-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N4868	O-Ring	o-ring
I-18.1II-F9-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	N2789	O-Ring	o-ring
I-18.1II-F9-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	N34134	Stützring	backup ring
I-18.1II-F9-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	N34135	O-Ring	o-ring
I-18.1II-F9-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	N3625	Dichtung (Ersatz für N380); DIN 7603	gasket (Repl. for N380)
I-18.1II-F9-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	N3997	O-Ring	o-ring
I-18.1II-F9-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	3,00	N3556	O-Ring	o-ring
I-18.1II-F9-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	4,00	56668	Dichtring	gasket
I-18.1II-F9-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	4,00	N16	Scheibe, rund; DIN 125 - B 10.5	washer
I-18.1II-F9-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	4,00	N3474	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - VM10	hexagon nut self-locking
I-18.1II-F9-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	4,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
I-18.1II-F9-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit	4,00	N644	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM10	hexagon nut self-locking
I-18.1II-F9-ab1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	I-18.1II-F9-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit
I-18.1II-F9-ab1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	I-18.1II-F9-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit
I-18.1II-F9-abc1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	I-18.1II-F9-a1	Wartungssatz	Maintenance Kit
I-18.1II-F9-abc1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	I-18.1II-F9-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit
I-18.1II-F9-abc1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	I-18.1II-F9-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit
I-18.1II-F9-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	79185	Kolbenbüchse kpl.	piston and sleeve assy.
I-18.1II-F9-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N15273	Saugventil	suction valve
I-18.1II-F9-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N15274	Druckventil	pressure valve
I-18.1II-F9-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N26029	Lamellenventil; _	reed valve; _

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
I-18.11I-F9-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N4067	Saugventil	suction valve
I-18.11I-F9-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N4068	Druckventil	pressure valve
I-18.11I-F9-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	014121	Druckventil	pressure valve
I-18.11I-F9-b1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	81409	Saugventil; Ersatz für 07790	suction valve; Exchange for 07790
I-18.11I-F9-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N2621	O-Ring	o-ring
I-18.11I-F9-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit	1,00	N29082	O-Ring	O-Ring
I-18.11I-F9-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit	2,00	N7063	O-Ring	o-ring
I-18.11I-F9-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit	3,00	N3731	O-Ring	o-ring
I-18.11I-F9-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit	20,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
I-18.11I-F9-c1	Wartungssatz	Maintenance Kit	20,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
I-180-F2-a1	Wartungssatz; 180;F2;Industrie;06/82-03/90	maintenance kit for 180;F2;Industrielluft;06/82-03/90	1,00	072500	Bauer-Spezialfett für O-Ringe	Bauer-special grease for o-rings
I-180-F2-a1	Wartungssatz; 180;F2;Industrie;06/82-03/90	maintenance kit for 180;F2;Industrielluft;06/82-03/90	1,00	12784	Verteilerblech	distribution plate
I-180-F2-a1	Wartungssatz; 180;F2;Industrie;06/82-03/90	maintenance kit for 180;F2;Industrielluft;06/82-03/90	1,00	12785	Prallrichter	baflie funnel
I-180-F2-a1	Wartungssatz; 180;F2;Industrie;06/82-03/90	maintenance kit for 180;F2;Industrielluft;06/82-03/90	1,00	12786	Mittelschraube	center screw
I-180-F2-a1	Wartungssatz; 180;F2;Industrie;06/82-03/90	maintenance kit for 180;F2;Industrielluft;06/82-03/90	1,00	N2726	Filterereinsatz	filter insert
I-180-F2-a1	Wartungssatz; 180;F2;Industrie;06/82-03/90	maintenance kit for 180;F2;Industrielluft;06/82-03/90	1,00	N3029	Filterereinsatz C1633/1	filter insert C1633/1
I-180-F2-a1	Wartungssatz; 180;F2;Industrie;06/82-03/90	maintenance kit for 180;F2;Industrielluft;06/82-03/90	1,00	N4385	O-Ring	o-ring
I-180-F2-a1	Wartungssatz; 180;F2;Industrie;06/82-03/90	maintenance kit for 180;F2;Industrielluft;06/82-03/90	2,00	13283	Dichtung	gasket
I-180-F2-a1	Wartungssatz; 180;F2;Industrie;06/82-03/90	maintenance kit for 180;F2;Industrielluft;06/82-03/90	2,00	5298	Dichtung	gasket
I-180-F2-a1	Wartungssatz; 180;F2;Industrie;06/82-03/90	maintenance kit for 180;F2;Industrielluft;06/82-03/90	2,00	N1316	Dichtung; A13x20x2 Cu	gasket
I-180-F2-a1	Wartungssatz; 180;F2;Industrie;06/82-03/90	maintenance kit for 180;F2;Industrielluft;06/82-03/90	2,00	N3556	O-Ring	o-ring
I-180-F2-a1	Wartungssatz; 180;F2;Industrie;06/82-03/90	maintenance kit for 180;F2;Industrielluft;06/82-03/90	2,00	N4085	O-Ring	o-ring
I-180-F2-a1	Wartungssatz; 180;F2;Industrie;06/82-03/90	maintenance kit for 180;F2;Industrielluft;06/82-03/90	4,00	56668	Dichtring	gasket
I-180-F2-a1	Wartungssatz; 180;F2;Industrie;06/82-03/90	maintenance kit for 180;F2;Industrielluft;06/82-03/90	4,00	N3997	O-Ring	o-ring
I-180-F2-ab1	Wartungssatz; 180;F2;Industrie;06/82-03/90	maintenance kit for 180;F2;Industrielluft;06/82-03/90	1,00	I-180-F2-a1	Wartungssatz; 180;F2;Industrie;06/82-03/90	maintenance kit for 180;F2;Industrielluft;06/82-03/90
I-180-F2-ab1	Wartungssatz; 180;F2;Industrie;06/82-03/90	maintenance kit for 180;F2;Industrielluft;06/82-03/90	1,00	I-180-F2-b1	Wartungssatz; 180;F2;Industrie;06/82-03/90	maintenance kit for 180;F2;Industrielluft;06/82-03/90
I-180-F2-abc1	Wartungssatz; 180;F2;Industrie;06/82-03/90	maintenance kit for 180;F2;Industrielluft;06/82-03/90	1,00	I-180-F2-a1	Wartungssatz; 180;F2;Industrie;06/82-03/90	maintenance kit for 180;F2;Industrielluft;06/82-03/90
I-180-F2-abc1	Wartungssatz; 180;F2;Industrie;06/82-03/90	maintenance kit for 180;F2;Industrielluft;06/82-03/90	1,00	I-180-F2-b1	Wartungssatz; 180;F2;Industrie;06/82-03/90	maintenance kit for 180;F2;Industrielluft;06/82-03/90
I-180-F2-abc1	Wartungssatz; 180;F2;Industrie;06/82-03/90	maintenance kit for 180;F2;Industrielluft;06/82-03/90	1,00	I-180-F2-c1	Wartungssatz; 180;F2;Industrie;06/82-03/90	maintenance kit for 180;F2;Industrielluft;06/82-03/90
I-180-F2-b1	Wartungssatz; 180;F2;Industrie;06/82-03/90	maintenance kit for 180;F2;Industrielluft;06/82-03/90	1,00	061050	Kolbenbüchse	piston and sleeve
I-180-F2-b1	Wartungssatz; 180;F2;Industrie;06/82-03/90	maintenance kit for 180;F2;Industrielluft;06/82-03/90	1,00	064153-KD	Saug- und Druckventil	suction and discharge valve
I-180-F2-b1	Wartungssatz; 180;F2;Industrie;06/82-03/90	maintenance kit for 180;F2;Industrielluft;06/82-03/90	1,00	072439-KD	Kugelventilsitz kpl.; incl. 58119,2622 und N2768	ball valve seat plate; incl. 58119,2622 and N2768
I-180-F2-b1	Wartungssatz; 180;F2;Industrie;06/82-03/90	maintenance kit for 180;F2;Industrielluft;06/82-03/90	1,00	71066	Gewindestift; Ersatz für N2741	stud
I-180-F2-b1	Wartungssatz; 180;F2;Industrie;06/82-03/90	maintenance kit for 180;F2;Industrielluft;06/82-03/90	1,00	71067	Gewindestift; Ersatz für N4102	stud; Exchange for N4102
I-180-F2-b1	Wartungssatz; 180;F2;Industrie;06/82-03/90	maintenance kit for 180;F2;Industrielluft;06/82-03/90	1,00	N2874	Zahnriemen Synchroflex	toothed belt synchroflex
I-180-F2-b1	Wartungssatz; 180;F2;Industrie;06/82-03/90	maintenance kit for 180;F2;Industrielluft;06/82-03/90	1,00	N2975	Saugventil; 60 RX; Zg.Nr. 30-122472-NA	suction valve
I-180-F2-b1	Wartungssatz; 180;F2;Industrie;06/82-03/90	maintenance kit for 180;F2;Industrielluft;06/82-03/90	1,00	N4149	Druckventil	pressure valve
I-180-F2-b1	Wartungssatz; 180;F2;Industrie;06/82-03/90	maintenance kit for 180;F2;Industrielluft;06/82-03/90	2,00	N15273	Saugventil	suction valve
I-180-F2-b1	Wartungssatz; 180;F2;Industrie;06/82-03/90	maintenance kit for 180;F2;Industrielluft;06/82-03/90	2,00	N15274	Druckventil	pressure valve
I-180-F2-c1	Wartungssatz; 180;F2;Industrie;06/82-03/90	maintenance kit for 180;F2;Industrielluft;06/82-03/90	1,00	61183	Dichtung	gasket
I-180-F2-c1	Wartungssatz; 180;F2;Industrie;06/82-03/90	maintenance kit for 180;F2;Industrielluft;06/82-03/90	1,00	N2621	O-Ring	o-ring
I-180-F2-c1	Wartungssatz; 180;F2;Industrie;06/82-03/90	maintenance kit for 180;F2;Industrielluft;06/82-03/90	1,00	N7063	O-Ring	o-ring
I-180-F2-c1	Wartungssatz; 180;F2;Industrie;06/82-03/90	maintenance kit for 180;F2;Industrielluft;06/82-03/90	3,00	N3731	O-Ring	o-ring
I-180-F2-c1	Wartungssatz; 180;F2;Industrie;06/82-03/90	maintenance kit for 180;F2;Industrielluft;06/82-03/90	6,00	N354	Zylinderschraube m. IN-6KT; DIN 912 - M8x80	allen screw
I-180-F2-c1	Wartungssatz; 180;F2;Industrie;06/82-03/90	maintenance kit for 180;F2;Industrielluft;06/82-03/90	8,00	N3474	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - VM10	hexagon nut self-locking
I-180-F2-c1	Wartungssatz; 180;F2;Industrie;06/82-03/90	maintenance kit for 180;F2;Industrielluft;06/82-03/90	8,00	N503	Zylinderschraube m. IN-6KT; DIN 912 - M8x35	allen screw M8x35
I-180-F2-c1	Wartungssatz; 180;F2;Industrie;06/82-03/90	maintenance kit for 180;F2;Industrielluft;06/82-03/90	8,00	N644	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM10	hexagon nut self-locking
I-180-F2-c1	Wartungssatz; 180;F2;Industrie;06/82-03/90	maintenance kit for 180;F2;Industrielluft;06/82-03/90	16,00	N16	Scheibe, rund; DIN 125 - B 10.5	washer
I-180-F2-c1	Wartungssatz; 180;F2;Industrie;06/82-03/90	maintenance kit for 180;F2;Industrielluft;06/82-03/90	18,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
I-180-F2-c1	Wartungssatz; 180;F2;Industrie;06/82-03/90	maintenance kit for 180;F2;Industrielluft;06/82-03/90	18,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
I-180-F3/4-a1	Wartungssatz 1000h; Industrie 180	Maintenance kit 1000h; Industrie 180	1,00	13283	Dichtung	gasket
I-180-F3/4-a1	Wartungssatz 1000h; Industrie 180	Maintenance kit 1000h; Industrie 180	1,00	N15412	O-Ring	o-ring
I-180-F3/4-a1	Wartungssatz 1000h; Industrie 180	Maintenance kit 1000h; Industrie 180	1,00	N2726	Filterereinsatz	filter insert
I-180-F3/4-a1	Wartungssatz 1000h; Industrie 180	Maintenance kit 1000h; Industrie 180	1,00	N293	Dichtung; DIN 7603-A21x28x1.5-Cu	gasket / DIN 7603;A21x28x1.5;Cu
I-180-F3/4-a1	Wartungssatz 1000h; Industrie 180	Maintenance kit 1000h; Industrie 180	1,00	N3029	Filterereinsatz C1633/1	filter insert C1633/1
I-180-F3/4-a1	Wartungssatz 1000h; Industrie 180	Maintenance kit 1000h; Industrie 180	2,00	072500	Bauer-Spezialfett für O-Ringe	Bauer-special grease for o-rings
I-180-F3/4-a1	Wartungssatz 1000h; Industrie 180	Maintenance kit 1000h; Industrie 180	2,00	5298	Dichtung	gasket
I-180-F3/4-a1	Wartungssatz 1000h; Industrie 180	Maintenance kit 1000h; Industrie 180	2,00	N1316	Dichtung; A13x20x2 Cu	gasket
I-180-F3/4-a1	Wartungssatz 1000h; Industrie 180	Maintenance kit 1000h; Industrie 180	2,00	N1338	O-Ring	o-ring
I-180-F3/4-a1	Wartungssatz 1000h; Industrie 180	Maintenance kit 1000h; Industrie 180	2,00	N3556	O-Ring	o-ring
I-180-F3/4-a1	Wartungssatz 1000h; Industrie 180	Maintenance kit 1000h; Industrie 180	2,00	N4085	O-Ring	o-ring
I-180-F3/4-a1	Wartungssatz 1000h; Industrie 180	Maintenance kit 1000h; Industrie 180	4,00	56668	Dichtring	gasket
I-180-F3/4-a1	Wartungssatz 1000h; Industrie 180	Maintenance kit 1000h; Industrie 180	4,00	N3997	O-Ring	o-ring
I-180-F3/4-ab1	Wartungssatz; 180;F3/4;Industrie;04/90-09/01	maintenance kit	1,00	I-180-F3/4-a1	Wartungssatz 1000h; Industrie 180	Maintenance kit 1000h; Industrie 180
I-180-F3/4-ab1	Wartungssatz; 180;F3/4;Industrie;04/90-09/01	maintenance kit	1,00	I-180-F3/4-b1	Wartungssatz 2000h; Industrie 180	Maintenance Kit 2000h; Industrie 180
I-180-F3/4-abc1	Wartungssatz; 180;F3/4;Industrie;04/90-09/01	K180; 04/90	1,00	I-180-F3/4-a1	Wartungssatz 1000h; Industrie 180	Maintenance kit 1000h; Industrie 180
I-180-F3/4-abc1	Wartungssatz; 180;F3/4;Industrie;04/90-09/01	K180; 04/90	1,00	I-180-F3/4-b1	Wartungssatz 2000h; Industrie 180	Maintenance Kit 2000h; Industrie 180

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
I-180-F3/4-abc1	Wartungssatz; 180;F3/4;Industrie;04/90-09/01	K180; 04/90	1,00	I-180-F3/4-c1	Wartungssatz 4000h; Industrie 180	Maintenance kit 4000h; Industrie 180
I-180-F3/4-b1	Wartungssatz 2000h; Industrie 180	Maintenance Kit 2000h; Industrie 180	1,00	061050	Kolbenbüchse	piston and sleeve
I-180-F3/4-b1	Wartungssatz 2000h; Industrie 180	Maintenance Kit 2000h; Industrie 180	1,00	064153-KD	Saug- und Druckventil	suction and discharge valve
I-180-F3/4-b1	Wartungssatz 2000h; Industrie 180	Maintenance Kit 2000h; Industrie 180	1,00	072439-KD	Kugelventilsitz kpl.; incl. 58119,2622 und N2768	ball valve seat plate; incl. 58119,2622 and N2768
I-180-F3/4-b1	Wartungssatz 2000h; Industrie 180	Maintenance Kit 2000h; Industrie 180	1,00	12785	Prallrichter	baffle funnel
I-180-F3/4-b1	Wartungssatz 2000h; Industrie 180	Maintenance Kit 2000h; Industrie 180	1,00	71066	Gewindestift; Ersatz für N2741	stud
I-180-F3/4-b1	Wartungssatz 2000h; Industrie 180	Maintenance Kit 2000h; Industrie 180	1,00	71067	Gewindestift; Ersatz für N4102	stud; Exchange for N4102
I-180-F3/4-b1	Wartungssatz 2000h; Industrie 180	Maintenance Kit 2000h; Industrie 180	1,00	N15273	Saugventil	suction valve
I-180-F3/4-b1	Wartungssatz 2000h; Industrie 180	Maintenance Kit 2000h; Industrie 180	1,00	N15274	Druckventil	pressure valve
I-180-F3/4-b1	Wartungssatz 2000h; Industrie 180	Maintenance Kit 2000h; Industrie 180	1,00	N2975	Saugventil; 60 RX;Zg.Nr. 30-122472-NA	suction valve
I-180-F3/4-b1	Wartungssatz 2000h; Industrie 180	Maintenance Kit 2000h; Industrie 180	1,00	N4067	Saugventil	suction valve
I-180-F3/4-b1	Wartungssatz 2000h; Industrie 180	Maintenance Kit 2000h; Industrie 180	1,00	N4068	Druckventil	pressure valve
I-180-F3/4-b1	Wartungssatz 2000h; Industrie 180	Maintenance Kit 2000h; Industrie 180	1,00	N4149	Druckventil	pressure valve
I-180-F3/4-c1	Wartungssatz 4000h; Industrie 180	Maintenance kit 4000h; Industrie 180	1,00	61183	Dichtung	gasket
I-180-F3/4-c1	Wartungssatz 4000h; Industrie 180	Maintenance kit 4000h; Industrie 180	1,00	N2621	O-Ring	o-ring
I-180-F3/4-c1	Wartungssatz 4000h; Industrie 180	Maintenance kit 4000h; Industrie 180	1,00	N3173	Keilriemen; DIN 7753 ; SPZ ; Lw 787	v-belt
I-180-F3/4-c1	Wartungssatz 4000h; Industrie 180	Maintenance kit 4000h; Industrie 180	1,00	N7063	O-Ring	o-ring
I-180-F3/4-c1	Wartungssatz 4000h; Industrie 180	Maintenance kit 4000h; Industrie 180	2,00	N3731	O-Ring	o-ring
I-180-F3/4-c1	Wartungssatz 4000h; Industrie 180	Maintenance kit 4000h; Industrie 180	3,00	N3731	O-Ring	o-ring
I-180-F3/4-c1	Wartungssatz 4000h; Industrie 180	Maintenance kit 4000h; Industrie 180	16,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
I-180-F3/4-c1	Wartungssatz 4000h; Industrie 180	Maintenance kit 4000h; Industrie 180	16,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
I-180II-F5/6-a1	Wartungssatz für; 180II;F5/6;Industrie;08/01-dato	Maintenance kit for; 180II;F5/6;Industrial;08/01-dato	1,00	N23755	O-Ring	o-ring
I-180II-F5/6-a1	Wartungssatz für; 180II;F5/6;Industrie;08/01-dato	Maintenance kit for; 180II;F5/6;Industrial;08/01-dato	1,00	N25326	Filterelement	filter element
I-180II-F5/6-a1	Wartungssatz für; 180II;F5/6;Industrie;08/01-dato	Maintenance kit for; 180II;F5/6;Industrial;08/01-dato	1,00	N25327	O-Ring	o-ring
I-180II-F5/6-a1	Wartungssatz für; 180II;F5/6;Industrie;08/01-dato	Maintenance kit for; 180II;F5/6;Industrial;08/01-dato	1,00	N25886	Filterereinsatz; C 1140	filter insert; C 1140
I-180II-F5/6-a1	Wartungssatz für; 180II;F5/6;Industrie;08/01-dato	Maintenance kit for; 180II;F5/6;Industrial;08/01-dato	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
I-180II-F5/6-a1	Wartungssatz für; 180II;F5/6;Industrie;08/01-dato	Maintenance kit for; 180II;F5/6;Industrial;08/01-dato	1,00	N4868	O-Ring	o-ring
I-180II-F5/6-a1	Wartungssatz für; 180II;F5/6;Industrie;08/01-dato	Maintenance kit for; 180II;F5/6;Industrial;08/01-dato	2,00	N2789	O-Ring	o-ring
I-180II-F5/6-a1	Wartungssatz für; 180II;F5/6;Industrie;08/01-dato	Maintenance kit for; 180II;F5/6;Industrial;08/01-dato	2,00	N3556	O-Ring	o-ring
I-180II-F5/6-a1	Wartungssatz für; 180II;F5/6;Industrie;08/01-dato	Maintenance kit for; 180II;F5/6;Industrial;08/01-dato	2,00	N3625	Dichtung (Ersatz für N380); DIN 7603	gasket (Repl. for N380)
I-180II-F5/6-a1	Wartungssatz für; 180II;F5/6;Industrie;08/01-dato	Maintenance kit for; 180II;F5/6;Industrial;08/01-dato	4,00	56668	Dichtring	gasket
I-180II-F5/6-a1	Wartungssatz für; 180II;F5/6;Industrie;08/01-dato	Maintenance kit for; 180II;F5/6;Industrial;08/01-dato	4,00	N3474	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - VM10	hexagon nut self-locking
I-180II-F5/6-a1	Wartungssatz für; 180II;F5/6;Industrie;08/01-dato	Maintenance kit for; 180II;F5/6;Industrial;08/01-dato	4,00	N3997	O-Ring	o-ring
I-180II-F5/6-a1	Wartungssatz für; 180II;F5/6;Industrie;08/01-dato	Maintenance kit for; 180II;F5/6;Industrial;08/01-dato	4,00	N644	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM10	hexagon nut self-locking
I-180II-F5/6-ab1	Wartungssatz für; 180II;F5/6;Industrie;08/01-dato	Maintenance kit for; 180II;F5/6;Industrial;08/01-dato	1,00	I-180II-F5/6-a1	Wartungssatz für; 180II;F5/6;Industrie;08/01-dato	Maintenance kit for; 180II;F5/6;Industrial;08/01-dato
I-180II-F5/6-ab1	Wartungssatz für; 180II;F5/6;Industrie;08/01-dato	Maintenance kit for; 180II;F5/6;Industrial;08/01-dato	1,00	I-180II-F5/6-b1	Wartungssatz für; 180II;F5/6;Industrie;08/01-dato	Maintenance kit for; 180II;F5/6;Industrial;08/01-dato
I-180II-F5/6-abc1	Wartungssatz für; 180II;F5/6;Industrie;08/01-dato	Maintenance kit for; 180II;F5/6;Industrial;08/01-dato	1,00	I-180II-F5/6-a1	Wartungssatz für; 180II;F5/6;Industrie;08/01-dato	Maintenance kit for; 180II;F5/6;Industrial;08/01-dato
I-180II-F5/6-abc1	Wartungssatz für; 180II;F5/6;Industrie;08/01-dato	Maintenance kit for; 180II;F5/6;Industrial;08/01-dato	1,00	I-180II-F5/6-b1	Wartungssatz für; 180II;F5/6;Industrie;08/01-dato	Maintenance kit for; 180II;F5/6;Industrial;08/01-dato
I-180II-F5/6-b1	Wartungssatz für; 180II;F5/6;Industrie;08/01-dato	Maintenance kit for; 180II;F5/6;Industrial;08/01-dato	1,00	014121	Druckventil	pressure valve
I-180II-F5/6-b1	Wartungssatz für; 180II;F5/6;Industrie;08/01-dato	Maintenance kit for; 180II;F5/6;Industrial;08/01-dato	1,00	078043	Kolbenbüchse kpl.; K100/120;D14	piston & sleeve assy.
I-180II-F5/6-b1	Wartungssatz für; 180II;F5/6;Industrie;08/01-dato	Maintenance kit for; 180II;F5/6;Industrial;08/01-dato	1,00	124608	Gewindestift 8x35;Ers.f.N32980	stud 8x35;exch.f.N32980
I-180II-F5/6-b1	Wartungssatz für; 180II;F5/6;Industrie;08/01-dato	Maintenance kit for; 180II;F5/6;Industrial;08/01-dato	1,00	71065	Gewindestift; Ersatz für N3624	stud; Exch.for N3624
I-180II-F5/6-b1	Wartungssatz für; 180II;F5/6;Industrie;08/01-dato	Maintenance kit for; 180II;F5/6;Industrial;08/01-dato	1,00	81409	Saugventil; Ersatz für 07790	suction valve; Exchange for 07790
I-180II-F5/6-b1	Wartungssatz für; 180II;F5/6;Industrie;08/01-dato	Maintenance kit for; 180II;F5/6;Industrial;08/01-dato	1,00	82048	Ventilkopfschlüssel; für 81409	valve head wrench; for 81409
I-180II-F5/6-b1	Wartungssatz für; 180II;F5/6;Industrie;08/01-dato	Maintenance kit for; 180II;F5/6;Industrial;08/01-dato	1,00	N15273	Saugventil	suction valve
I-180II-F5/6-b1	Wartungssatz für; 180II;F5/6;Industrie;08/01-dato	Maintenance kit for; 180II;F5/6;Industrial;08/01-dato	1,00	N15274	Druckventil	pressure valve
I-180II-F5/6-b1	Wartungssatz für; 180II;F5/6;Industrie;08/01-dato	Maintenance kit for; 180II;F5/6;Industrial;08/01-dato	1,00	N15412	O-Ring	o-ring
I-180II-F5/6-b1	Wartungssatz für; 180II;F5/6;Industrie;08/01-dato	Maintenance kit for; 180II;F5/6;Industrial;08/01-dato	1,00	N26029	Lamellenventil;	reed valve;
I-180II-F5/6-b1	Wartungssatz für; 180II;F5/6;Industrie;08/01-dato	Maintenance kit for; 180II;F5/6;Industrial;08/01-dato	1,00	N4067	Saugventil	suction valve
I-180II-F5/6-b1	Wartungssatz für; 180II;F5/6;Industrie;08/01-dato	Maintenance kit for; 180II;F5/6;Industrial;08/01-dato	1,00	N4068	Druckventil	pressure valve
I-180II-F5/6-c1	Wartungssatz für; 180II;F5/6;Industrie;08/01-dato	Maintenance kit for; 180II;F5/6;Industrial;08/01-dato	1,00	N2320	O-Ring	o-ring
I-180II-F5/6-c1	Wartungssatz für; 180II;F5/6;Industrie;08/01-dato	Maintenance kit for; 180II;F5/6;Industrial;08/01-dato	1,00	N2621	O-Ring	o-ring
I-180II-F5/6-c1	Wartungssatz für; 180II;F5/6;Industrie;08/01-dato	Maintenance kit for; 180II;F5/6;Industrial;08/01-dato	2,00	N7063	O-Ring	o-ring
I-180II-F5/6-c1	Wartungssatz für; 180II;F5/6;Industrie;08/01-dato	Maintenance kit for; 180II;F5/6;Industrial;08/01-dato	3,00	N3731	O-Ring	o-ring
I-180II-F5/6-c1	Wartungssatz für; 180II;F5/6;Industrie;08/01-dato	Maintenance kit for; 180II;F5/6;Industrial;08/01-dato	12,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
I-180II-F7-a1	Wartungssatz Industrieluft; 02/12-dato	Maintenance Kit Industrial Air; 02/12-dato	1,00	N23755	O-Ring	o-ring
I-180II-F7-a1	Wartungssatz Industrieluft; 02/12-dato	Maintenance Kit Industrial Air; 02/12-dato	1,00	N25326	Filterelement	filter element
I-180II-F7-a1	Wartungssatz Industrieluft; 02/12-dato	Maintenance Kit Industrial Air; 02/12-dato	1,00	N25327	O-Ring	o-ring
I-180II-F7-a1	Wartungssatz Industrieluft; 02/12-dato	Maintenance Kit Industrial Air; 02/12-dato	1,00	N25886	Filterereinsatz; C 1140	filter insert; C 1140
I-180II-F7-a1	Wartungssatz Industrieluft; 02/12-dato	Maintenance Kit Industrial Air; 02/12-dato	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
I-180II-F7-a1	Wartungssatz Industrieluft; 02/12-dato	Maintenance Kit Industrial Air; 02/12-dato	1,00	N4868	O-Ring	o-ring
I-180II-F7-a1	Wartungssatz Industrieluft; 02/12-dato	Maintenance Kit Industrial Air; 02/12-dato	2,00	N2789	O-Ring	o-ring
I-180II-F7-a1	Wartungssatz Industrieluft; 02/12-dato	Maintenance Kit Industrial Air; 02/12-dato	2,00	N3556	O-Ring	o-ring
I-180II-F7-a1	Wartungssatz Industrieluft; 02/12-dato	Maintenance Kit Industrial Air; 02/12-dato	2,00	N3625	Dichtung (Ersatz für N380); DIN 7603	gasket (Repl. for N380)
I-180II-F7-a1	Wartungssatz Industrieluft; 02/12-dato	Maintenance Kit Industrial Air; 02/12-dato	4,00	56668	Dichtring	gasket
I-180II-F7-a1	Wartungssatz Industrieluft; 02/12-dato	Maintenance Kit Industrial Air; 02/12-dato	4,00	N34134	Stützring	backup ring

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
I-180II-F7-a1	Wartungssatz Industrieluft; 02/12-dato	Maintenance Kit Industrial Air; 02/12-dato	4,00	N34135	O-Ring	o-ring
I-180II-F7-a1	Wartungssatz Industrieluft; 02/12-dato	Maintenance Kit Industrial Air; 02/12-dato	4,00	N3474	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - VM10	hexagon nut self-locking
I-180II-F7-a1	Wartungssatz Industrieluft; 02/12-dato	Maintenance Kit Industrial Air; 02/12-dato	4,00	N3997	O-Ring	o-ring
I-180II-F7-a1	Wartungssatz Industrieluft; 02/12-dato	Maintenance Kit Industrial Air; 02/12-dato	4,00	N644	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM10	hexagon nut self-locking
I-180II-F7-ab1	Wartungssatz Industrieluft; 02/12-dato	Maintenance Kit Industrial Air; 02/12-dato	1,00	I-180II-F7-a1	Wartungssatz Industrieluft; 02/12-dato	Maintenance Kit Industrial Air; 02/12-dato
I-180II-F7-ab1	Wartungssatz Industrieluft; 02/12-dato	Maintenance Kit Industrial Air; 02/12-dato	1,00	I-180II-F7-b1	Wartungssatz Industrieluft; 02/12-dato	Maintenance Kit Industrial Air; 02/12-dato
I-180II-F7-abc1	Wartungssatz Industrieluft; 02/12-dato	Maintenance Kit Industrial Air; 02/12-dato	1,00	I-180II-F7-a1	Wartungssatz Industrieluft; 02/12-dato	Maintenance Kit Industrial Air; 02/12-dato
I-180II-F7-abc1	Wartungssatz Industrieluft; 02/12-dato	Maintenance Kit Industrial Air; 02/12-dato	1,00	I-180II-F7-b1	Wartungssatz Industrieluft; 02/12-dato	Maintenance Kit Industrial Air; 02/12-dato
I-180II-F7-abc1	Wartungssatz Industrieluft; 02/12-dato	Maintenance Kit Industrial Air; 02/12-dato	1,00	I-180II-F7-c1	Wartungssatz Industrieluft; 02/12-dato	Maintenance Kit Industrial Air; 02/12-dato
I-180II-F7-b1	Wartungssatz Industrieluft; 02/12-dato	Maintenance Kit Industrial Air; 02/12-dato	1,00	014121	Druckventil	pressure valve
I-180II-F7-b1	Wartungssatz Industrieluft; 02/12-dato	Maintenance Kit Industrial Air; 02/12-dato	1,00	078043	Kolbenbüchse kpl.; K100/120;D14	piston & sleeve assy.
I-180II-F7-b1	Wartungssatz Industrieluft; 02/12-dato	Maintenance Kit Industrial Air; 02/12-dato	1,00	124608	Gewindestift 8x35;Ers.f.N32980	stud 8x35;exch.f.N32980
I-180II-F7-b1	Wartungssatz Industrieluft; 02/12-dato	Maintenance Kit Industrial Air; 02/12-dato	1,00	81409	Saugventil; Ersatz für 07790	suction valve; Exchange for 07790
I-180II-F7-b1	Wartungssatz Industrieluft; 02/12-dato	Maintenance Kit Industrial Air; 02/12-dato	1,00	82048	Ventilkopfschlüssel; für 81409	valve head wrench; for 81409
I-180II-F7-b1	Wartungssatz Industrieluft; 02/12-dato	Maintenance Kit Industrial Air; 02/12-dato	1,00	N15273	Saugventil	suction valve
I-180II-F7-b1	Wartungssatz Industrieluft; 02/12-dato	Maintenance Kit Industrial Air; 02/12-dato	1,00	N15274	Druckventil	pressure valve
I-180II-F7-b1	Wartungssatz Industrieluft; 02/12-dato	Maintenance Kit Industrial Air; 02/12-dato	1,00	N15412	O-Ring	o-ring
I-180II-F7-b1	Wartungssatz Industrieluft; 02/12-dato	Maintenance Kit Industrial Air; 02/12-dato	1,00	N26029	Lamellenventil; _	reed valve; _
I-180II-F7-b1	Wartungssatz Industrieluft; 02/12-dato	Maintenance Kit Industrial Air; 02/12-dato	1,00	N4067	Saugventil	suction valve
I-180II-F7-b1	Wartungssatz Industrieluft; 02/12-dato	Maintenance Kit Industrial Air; 02/12-dato	1,00	N4068	Druckventil	pressure valve
I-180II-F7-c1	Wartungssatz Industrieluft; 02/12-dato	Maintenance Kit Industrial Air; 02/12-dato	1,00	N2320	O-Ring	o-ring
I-180II-F7-c1	Wartungssatz Industrieluft; 02/12-dato	Maintenance Kit Industrial Air; 02/12-dato	1,00	N2621	O-Ring	o-ring
I-180II-F7-c1	Wartungssatz Industrieluft; 02/12-dato	Maintenance Kit Industrial Air; 02/12-dato	2,00	N7063	O-Ring	o-ring
I-180II-F7-c1	Wartungssatz Industrieluft; 02/12-dato	Maintenance Kit Industrial Air; 02/12-dato	3,00	N3731	O-Ring	o-ring
I-180II-F7-c1	Wartungssatz Industrieluft; 02/12-dato	Maintenance Kit Industrial Air; 02/12-dato	12,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
I-180II-F8-a1	Wartungssatz / 180;F8;Industrieluft;01/17-dato	Maintenance kit / 180;F8;Industrial Air;01/17-dato	1,00	N23755	O-Ring	o-ring
I-180II-F8-a1	Wartungssatz / 180;F8;Industrieluft;01/17-dato	Maintenance kit / 180;F8;Industrial Air;01/17-dato	1,00	N25326	Filterelement	filter element
I-180II-F8-a1	Wartungssatz / 180;F8;Industrieluft;01/17-dato	Maintenance kit / 180;F8;Industrial Air;01/17-dato	1,00	N25327	O-Ring	o-ring
I-180II-F8-a1	Wartungssatz / 180;F8;Industrieluft;01/17-dato	Maintenance kit / 180;F8;Industrial Air;01/17-dato	1,00	N25886	Filtereinsatz; C 1140	filter insert; C 1140
I-180II-F8-a1	Wartungssatz / 180;F8;Industrieluft;01/17-dato	Maintenance kit / 180;F8;Industrial Air;01/17-dato	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
I-180II-F8-a1	Wartungssatz / 180;F8;Industrieluft;01/17-dato	Maintenance kit / 180;F8;Industrial Air;01/17-dato	1,00	N4868	O-Ring	o-ring
I-180II-F8-a1	Wartungssatz / 180;F8;Industrieluft;01/17-dato	Maintenance kit / 180;F8;Industrial Air;01/17-dato	2,00	N2789	O-Ring	o-ring
I-180II-F8-a1	Wartungssatz / 180;F8;Industrieluft;01/17-dato	Maintenance kit / 180;F8;Industrial Air;01/17-dato	2,00	N3556	O-Ring	o-ring
I-180II-F8-a1	Wartungssatz / 180;F8;Industrieluft;01/17-dato	Maintenance kit / 180;F8;Industrial Air;01/17-dato	2,00	N3625	Dichtung (Ersatz für N380); DIN 7603	gasket (Repl. for N380)
I-180II-F8-a1	Wartungssatz / 180;F8;Industrieluft;01/17-dato	Maintenance kit / 180;F8;Industrial Air;01/17-dato	4,00	56668	Dichtring	gasket
I-180II-F8-a1	Wartungssatz / 180;F8;Industrieluft;01/17-dato	Maintenance kit / 180;F8;Industrial Air;01/17-dato	4,00	N34134	Stützring	backup ring
I-180II-F8-a1	Wartungssatz / 180;F8;Industrieluft;01/17-dato	Maintenance kit / 180;F8;Industrial Air;01/17-dato	4,00	N34135	O-Ring	o-ring
I-180II-F8-a1	Wartungssatz / 180;F8;Industrieluft;01/17-dato	Maintenance kit / 180;F8;Industrial Air;01/17-dato	4,00	N3474	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - VM10	hexagon nut self-locking
I-180II-F8-a1	Wartungssatz / 180;F8;Industrieluft;01/17-dato	Maintenance kit / 180;F8;Industrial Air;01/17-dato	4,00	N644	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM10	hexagon nut self-locking
I-180II-F8-ab1	Wartungssatz / 180;F8;Industrieluft;01/17-dato	Maintenance kit / 180;F8;Industrial Air;01/17-dato	1,00	I-180II-F8-a1	Wartungssatz / 180;F8;Industrieluft;01/17-dato	Maintenance kit / 180;F8;Industrial Air;01/17-dato
I-180II-F8-ab1	Wartungssatz / 180;F8;Industrieluft;01/17-dato	Maintenance kit / 180;F8;Industrial Air;01/17-dato	1,00	I-180II-F8-b1	Wartungssatz / 180;F8;Industrieluft;01/17-dato	Maintenance kit / 180;F8;Industrial Air;01/17-dato
I-180II-F8-abc1	Wartungssatz / 180;F8;Industrieluft;01/17-dato	Maintenance kit / 180;F8;Industrial Air;01/17-dato	1,00	I-180II-F8-a1	Wartungssatz / 180;F8;Industrieluft;01/17-dato	Maintenance kit / 180;F8;Industrial Air;01/17-dato
I-180II-F8-abc1	Wartungssatz / 180;F8;Industrieluft;01/17-dato	Maintenance kit / 180;F8;Industrial Air;01/17-dato	1,00	I-180II-F8-b1	Wartungssatz / 180;F8;Industrieluft;01/17-dato	Maintenance kit / 180;F8;Industrial Air;01/17-dato
I-180II-F8-abc1	Wartungssatz / 180;F8;Industrieluft;01/17-dato	Maintenance kit / 180;F8;Industrial Air;01/17-dato	1,00	I-180II-F8-c1	Wartungssatz / 180;F8;Industrieluft;01/17-dato	Maintenance kit / 180;F8;Industrial Air;01/17-dato
I-180II-F8-b1	Wartungssatz / 180;F8;Industrieluft;01/17-dato	Maintenance kit / 180;F8;Industrial Air;01/17-dato	1,00	014121	Druckventil	pressure valve
I-180II-F8-b1	Wartungssatz / 180;F8;Industrieluft;01/17-dato	Maintenance kit / 180;F8;Industrial Air;01/17-dato	1,00	078043	Kolbenbüchse kpl.; K100/120;D14	piston & sleeve assy.
I-180II-F8-b1	Wartungssatz / 180;F8;Industrieluft;01/17-dato	Maintenance kit / 180;F8;Industrial Air;01/17-dato	1,00	124608	Gewindestift 8x35;Ers.f.N32980	stud 8x35;exch.f.N32980
I-180II-F8-b1	Wartungssatz / 180;F8;Industrieluft;01/17-dato	Maintenance kit / 180;F8;Industrial Air;01/17-dato	1,00	81409	Saugventil; Ersatz für 07790	suction valve; Exchange for 07790
I-180II-F8-b1	Wartungssatz / 180;F8;Industrieluft;01/17-dato	Maintenance kit / 180;F8;Industrial Air;01/17-dato	1,00	82048	Ventilkopfschlüssel; für 81409	valve head wrench; for 81409
I-180II-F8-b1	Wartungssatz / 180;F8;Industrieluft;01/17-dato	Maintenance kit / 180;F8;Industrial Air;01/17-dato	1,00	N15273	Saugventil	suction valve
I-180II-F8-b1	Wartungssatz / 180;F8;Industrieluft;01/17-dato	Maintenance kit / 180;F8;Industrial Air;01/17-dato	1,00	N15274	Druckventil	pressure valve
I-180II-F8-b1	Wartungssatz / 180;F8;Industrieluft;01/17-dato	Maintenance kit / 180;F8;Industrial Air;01/17-dato	1,00	N15412	O-Ring	o-ring
I-180II-F8-b1	Wartungssatz / 180;F8;Industrieluft;01/17-dato	Maintenance kit / 180;F8;Industrial Air;01/17-dato	1,00	N26029	Lamellenventil; _	reed valve; _
I-180II-F8-b1	Wartungssatz / 180;F8;Industrieluft;01/17-dato	Maintenance kit / 180;F8;Industrial Air;01/17-dato	1,00	N4067	Saugventil	suction valve
I-180II-F8-b1	Wartungssatz / 180;F8;Industrieluft;01/17-dato	Maintenance kit / 180;F8;Industrial Air;01/17-dato	1,00	N4068	Druckventil	pressure valve
I-180II-F8-c1	Wartungssatz / 180;F8;Industrieluft;01/17-dato	Maintenance kit / 180;F8;Industrial Air;01/17-dato	1,00	N2320	O-Ring	o-ring
I-180II-F8-c1	Wartungssatz / 180;F8;Industrieluft;01/17-dato	Maintenance kit / 180;F8;Industrial Air;01/17-dato	1,00	N2621	O-Ring	o-ring
I-180II-F8-c1	Wartungssatz / 180;F8;Industrieluft;01/17-dato	Maintenance kit / 180;F8;Industrial Air;01/17-dato	2,00	N7063	O-Ring	o-ring
I-180II-F8-c1	Wartungssatz / 180;F8;Industrieluft;01/17-dato	Maintenance kit / 180;F8;Industrial Air;01/17-dato	3,00	N3731	O-Ring	o-ring
I-180II-F8-c1	Wartungssatz / 180;F8;Industrieluft;01/17-dato	Maintenance kit / 180;F8;Industrial Air;01/17-dato	12,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
I-21.0-F8-a1	Wartungssatz;K21;F8;Industrie;Luft;01/84-06/87	maintenance kit;K21;F8;Industry;Air;01/84-06/87	1,00	N15133	O-Ring	o-ring
I-21.0-F8-a1	Wartungssatz;K21;F8;Industrie;Luft;01/84-06/87	maintenance kit;K21;F8;Industry;Air;01/84-06/87	1,00	N1539	O-Ring	o-ring
I-21.0-F8-a1	Wartungssatz;K21;F8;Industrie;Luft;01/84-06/87	maintenance kit;K21;F8;Industry;Air;01/84-06/87	1,00	N15540	O-Ring	o-ring
I-21.0-F8-a1	Wartungssatz;K21;F8;Industrie;Luft;01/84-06/87	maintenance kit;K21;F8;Industry;Air;01/84-06/87	1,00	N16057	O-Ring	o-ring
I-21.0-F8-a1	Wartungssatz;K21;F8;Industrie;Luft;01/84-06/87	maintenance kit;K21;F8;Industry;Air;01/84-06/87	1,00	N2481	Filtereinsatz	filter insert

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
I-21.0-F8-a1	Wartungssatz;K21;F8;Industrie;Luft;01/84-06/87	maintenance kit;K21;F8;Industry;Air;01/84-06/87	1,00	N2620	Anschraubpatrone	screw on cartridge
I-21.0-F8-a1	Wartungssatz;K21;F8;Industrie;Luft;01/84-06/87	maintenance kit;K21;F8;Industry;Air;01/84-06/87	1,00	N3157	O-Ring	o-ring
I-21.0-F8-a1	Wartungssatz;K21;F8;Industrie;Luft;01/84-06/87	maintenance kit;K21;F8;Industry;Air;01/84-06/87	1,00	N3165	O-Ring	o-ring
I-21.0-F8-a1	Wartungssatz;K21;F8;Industrie;Luft;01/84-06/87	maintenance kit;K21;F8;Industry;Air;01/84-06/87	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
I-21.0-F8-a1	Wartungssatz;K21;F8;Industrie;Luft;01/84-06/87	maintenance kit;K21;F8;Industry;Air;01/84-06/87	1,00	N4059	Stützring	back-up ring
I-21.0-F8-a1	Wartungssatz;K21;F8;Industrie;Luft;01/84-06/87	maintenance kit;K21;F8;Industry;Air;01/84-06/87	1,00	N4385	O-Ring	o-ring
I-21.0-F8-a1	Wartungssatz;K21;F8;Industrie;Luft;01/84-06/87	maintenance kit;K21;F8;Industry;Air;01/84-06/87	1,00	N7698	Filterpatrone	filter cartridge
I-21.0-F8-a1	Wartungssatz;K21;F8;Industrie;Luft;01/84-06/87	maintenance kit;K21;F8;Industry;Air;01/84-06/87	2,00	56668	Dichttring	gasket
I-21.0-F8-a1	Wartungssatz;K21;F8;Industrie;Luft;01/84-06/87	maintenance kit;K21;F8;Industry;Air;01/84-06/87	2,00	N16	Scheibe, rund; DIN 125 - B 10.5	washer
I-21.0-F8-a1	Wartungssatz;K21;F8;Industrie;Luft;01/84-06/87	maintenance kit;K21;F8;Industry;Air;01/84-06/87	2,00	N2485	O-Ring	o-ring
I-21.0-F8-a1	Wartungssatz;K21;F8;Industrie;Luft;01/84-06/87	maintenance kit;K21;F8;Industry;Air;01/84-06/87	2,00	N3474	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - VM10	hexagon nut self-locking
I-21.0-F8-a1	Wartungssatz;K21;F8;Industrie;Luft;01/84-06/87	maintenance kit;K21;F8;Industry;Air;01/84-06/87	2,00	N3997	O-Ring	o-ring
I-21.0-F8-a1	Wartungssatz;K21;F8;Industrie;Luft;01/84-06/87	maintenance kit;K21;F8;Industry;Air;01/84-06/87	2,00	N4081	O-Ring	o-ring
I-21.0-F8-a1	Wartungssatz;K21;F8;Industrie;Luft;01/84-06/87	maintenance kit;K21;F8;Industry;Air;01/84-06/87	2,00	N4085	O-Ring	o-ring
I-21.0-F8-a1	Wartungssatz;K21;F8;Industrie;Luft;01/84-06/87	maintenance kit;K21;F8;Industry;Air;01/84-06/87	4,00	1285	Dichtung	gasket
I-21.0-F8-a1	Wartungssatz;K21;F8;Industrie;Luft;01/84-06/87	maintenance kit;K21;F8;Industry;Air;01/84-06/87	4,00	N1316	Dichtung; A13x20x2 Cu	gasket
I-21.0-F8-a1	Wartungssatz;K21;F8;Industrie;Luft;01/84-06/87	maintenance kit;K21;F8;Industry;Air;01/84-06/87	4,00	N4586	O-Ring	o-ring
I-21.0-F8-a1	Wartungssatz;K21;F8;Industrie;Luft;01/84-06/87	maintenance kit;K21;F8;Industry;Air;01/84-06/87	6,00	5298	Dichtung	gasket
I-21.0-F8-ab1	Wartungssatz;K21;F8;Industrie;Luft;01/84-06/87	maintenance kit;K21;F8;Industry;Air;01/84-06/87	1,00	I-21.0-F8-a1	Wartungssatz;K21;F8;Industrie;Luft;01/84-06/87	maintenance kit;K21;F8;Industry;Air;01/84-06/87
I-21.0-F8-ab1	Wartungssatz;K21;F8;Industrie;Luft;01/84-06/87	maintenance kit;K21;F8;Industry;Air;01/84-06/87	1,00	I-21.0-F8-b1	Wartungssatz;K21;F8;Industrie;Luft;01/84-06/87	maintenance kit;K21;F8;Industry;Air;01/84-06/87
I-21.0-F8-abc1	Wartungssatz;K21;F8;Industrie;Luft;01/84-06/87	maintenance kit;K21;F8;Industry;Air;01/84-06/87	1,00	I-21.0-F8-a1	Wartungssatz;K21;F8;Industrie;Luft;01/84-06/87	maintenance kit;K21;F8;Industry;Air;01/84-06/87
I-21.0-F8-abc1	Wartungssatz;K21;F8;Industrie;Luft;01/84-06/87	maintenance kit;K21;F8;Industry;Air;01/84-06/87	1,00	I-21.0-F8-b1	Wartungssatz;K21;F8;Industrie;Luft;01/84-06/87	maintenance kit;K21;F8;Industry;Air;01/84-06/87
I-21.0-F8-abc1	Wartungssatz;K21;F8;Industrie;Luft;01/84-06/87	maintenance kit;K21;F8;Industry;Air;01/84-06/87	1,00	I-21.0-F8-c1	Wartungssatz;K21;F8;Industrie;Luft;01/84-06/87	maintenance kit;K21;F8;Industry;Air;01/84-06/87
I-21.0-F8-b1	Wartungssatz;K21;F8;Industrie;Luft;01/84-06/87	maintenance kit;K21;F8;Industry;Air;01/84-06/87	1,00	062019-KD	Kolbenbüchse kpl.; incl. 63365	piston and sleeve assy.
I-21.0-F8-b1	Wartungssatz;K21;F8;Industrie;Luft;01/84-06/87	maintenance kit;K21;F8;Industry;Air;01/84-06/87	1,00	064154-KD	Saug- und Druckventil	suction and discharge valve
I-21.0-F8-b1	Wartungssatz;K21;F8;Industrie;Luft;01/84-06/87	maintenance kit;K21;F8;Industry;Air;01/84-06/87	1,00	N4067	Saugventil	suction valve
I-21.0-F8-b1	Wartungssatz;K21;F8;Industrie;Luft;01/84-06/87	maintenance kit;K21;F8;Industry;Air;01/84-06/87	1,00	N4068	Druckventil	pressure valve
I-21.0-F8-b1	Wartungssatz;K21;F8;Industrie;Luft;01/84-06/87	maintenance kit;K21;F8;Industry;Air;01/84-06/87	3,00	71066	Gewindestift; Ersatz für N2741	stud
I-21.0-F8-b1	Wartungssatz;K21;F8;Industrie;Luft;01/84-06/87	maintenance kit;K21;F8;Industry;Air;01/84-06/87	3,00	71067	Gewindestift; Ersatz für N4102	stud; Exchange for N4102
I-21.0-F8-b1	Wartungssatz;K21;F8;Industrie;Luft;01/84-06/87	maintenance kit;K21;F8;Industry;Air;01/84-06/87	3,00	N2975	Saugventil; 60 RX;Zg.Nr. 30-122472-NA	suction valve
I-21.0-F8-b1	Wartungssatz;K21;F8;Industrie;Luft;01/84-06/87	maintenance kit;K21;F8;Industry;Air;01/84-06/87	3,00	N4149	Druckventil	pressure valve
I-21.0-F8-c1	Wartungssatz;K21;F8;Industrie;Luft;01/84-06/87	maintenance kit;K21;F8;Industry;Air;01/84-06/87	1,00	172311	Dichtung	gasket
I-21.0-F8-c1	Wartungssatz;K21;F8;Industrie;Luft;01/84-06/87	maintenance kit;K21;F8;Industry;Air;01/84-06/87	1,00	57186	Dichtung	gasket
I-21.0-F8-c1	Wartungssatz;K21;F8;Industrie;Luft;01/84-06/87	maintenance kit;K21;F8;Industry;Air;01/84-06/87	1,00	874	Dichtung	gasket
I-21.0-F8-c1	Wartungssatz;K21;F8;Industrie;Luft;01/84-06/87	maintenance kit;K21;F8;Industry;Air;01/84-06/87	1,00	N16594	O-Ring	o-ring
I-21.0-F8-c1	Wartungssatz;K21;F8;Industrie;Luft;01/84-06/87	maintenance kit;K21;F8;Industry;Air;01/84-06/87	1,00	N3165	O-Ring	o-ring
I-21.0-F8-c1	Wartungssatz;K21;F8;Industrie;Luft;01/84-06/87	maintenance kit;K21;F8;Industry;Air;01/84-06/87	1,00	N4780	O-Ring	o-ring
I-21.0-F8-c1	Wartungssatz;K21;F8;Industrie;Luft;01/84-06/87	maintenance kit;K21;F8;Industry;Air;01/84-06/87	2,00	56383	Dichttring	gasket
I-21.0-F8-c1	Wartungssatz;K21;F8;Industrie;Luft;01/84-06/87	maintenance kit;K21;F8;Industry;Air;01/84-06/87	2,00	N4809	Keilriemen; DIN 7753 ; SPZ ; Lw 1337	v-belt
I-21.0-F8-c1	Wartungssatz;K21;F8;Industrie;Luft;01/84-06/87	maintenance kit;K21;F8;Industry;Air;01/84-06/87	3,00	N3705	O-Ring	o-ring
I-21.0-F8-c1	Wartungssatz;K21;F8;Industrie;Luft;01/84-06/87	maintenance kit;K21;F8;Industry;Air;01/84-06/87	18,00	N1594	Scheibe, rund; DIN 125 - B 13	washer
I-21.0-F8-c1	Wartungssatz;K21;F8;Industrie;Luft;01/84-06/87	maintenance kit;K21;F8;Industry;Air;01/84-06/87	18,00	N17753	Sechskantmutter Ersatz von N7093	hexagon nut exchange of N7093
I-22.0-420-F1-a1	Wartungssatz für 22.0;420bar;F1;Industrie;04/015-dato	maintenance kit für 22.0;420bar;F1;Industrie;04/015-dato	1,00	N15540	O-Ring	o-ring
I-22.0-420-F1-a1	Wartungssatz für 22.0;420bar;F1;Industrie;04/015-dato	maintenance kit für 22.0;420bar;F1;Industrie;04/015-dato	1,00	N15839	Ölfilter	oil filter
I-22.0-420-F1-a1	Wartungssatz für 22.0;420bar;F1;Industrie;04/015-dato	maintenance kit für 22.0;420bar;F1;Industrie;04/015-dato	1,00	N3029	Filtereinsatz C1633/1	filter insert C1633/1
I-22.0-420-F1-a1	Wartungssatz für 22.0;420bar;F1;Industrie;04/015-dato	maintenance kit für 22.0;420bar;F1;Industrie;04/015-dato	1,00	N3165	O-Ring	o-ring
I-22.0-420-F1-a1	Wartungssatz für 22.0;420bar;F1;Industrie;04/015-dato	maintenance kit für 22.0;420bar;F1;Industrie;04/015-dato	1,00	N3556	O-Ring	o-ring
I-22.0-420-F1-a1	Wartungssatz für 22.0;420bar;F1;Industrie;04/015-dato	maintenance kit für 22.0;420bar;F1;Industrie;04/015-dato	1,00	N39499	Dichtung	Seal
I-22.0-420-F1-a1	Wartungssatz für 22.0;420bar;F1;Industrie;04/015-dato	maintenance kit für 22.0;420bar;F1;Industrie;04/015-dato	1,00	N4059	Stützring	back-up ring
I-22.0-420-F1-a1	Wartungssatz für 22.0;420bar;F1;Industrie;04/015-dato	maintenance kit für 22.0;420bar;F1;Industrie;04/015-dato	1,00	N4385	O-Ring	o-ring
I-22.0-420-F1-a1	Wartungssatz für 22.0;420bar;F1;Industrie;04/015-dato	maintenance kit für 22.0;420bar;F1;Industrie;04/015-dato	2,00	56668	Dichttring	gasket
I-22.0-420-F1-a1	Wartungssatz für 22.0;420bar;F1;Industrie;04/015-dato	maintenance kit für 22.0;420bar;F1;Industrie;04/015-dato	2,00	N3997	O-Ring	o-ring
I-22.0-420-F1-a1	Wartungssatz für 22.0;420bar;F1;Industrie;04/015-dato	maintenance kit für 22.0;420bar;F1;Industrie;04/015-dato	2,00	N4058	O-Ring	o-ring
I-22.0-420-F1-a1	Wartungssatz für 22.0;420bar;F1;Industrie;04/015-dato	maintenance kit für 22.0;420bar;F1;Industrie;04/015-dato	2,00	N4178	O-Ring	o-ring
I-22.0-420-F1-a1	Wartungssatz für 22.0;420bar;F1;Industrie;04/015-dato	maintenance kit für 22.0;420bar;F1;Industrie;04/015-dato	4,00	5298	Dichtung	gasket
I-22.0-420-F1-a1	Wartungssatz für 22.0;420bar;F1;Industrie;04/015-dato	maintenance kit für 22.0;420bar;F1;Industrie;04/015-dato	4,00	N4085	O-Ring	o-ring
I-22.0-420-F1-a1	Wartungssatz für 22.0;420bar;F1;Industrie;04/015-dato	maintenance kit für 22.0;420bar;F1;Industrie;04/015-dato	4,00	N4586	O-Ring	o-ring
I-22.0-420-F1-a1	Wartungssatz für 22.0;420bar;F1;Industrie;04/015-dato	maintenance kit für 22.0;420bar;F1;Industrie;04/015-dato	5,00	N1316	Dichtung; A13x20x2 Cu	gasket
I-22.0-420-F1-a1	Wartungssatz für 22.0;420bar;F1;Industrie;04/015-dato	maintenance kit für 22.0;420bar;F1;Industrie;04/015-dato	12,00	N644	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM10	hexagon nut self-locking
I-22.0-420-F1-ab1	Wartungssatz für 22.0;420bar;F1;Industrie;04/015-dato	maintenance kit für 22.0;420bar;F1;Industrie;04/015-dato	1,00	I-22.0-420-F1-a1	Wartungssatz für 22.0;420bar;F1;Industrie;04/015-dato	maintenance kit für 22.0;420bar;F1;Industrie;04/015-dato
I-22.0-420-F1-ab1	Wartungssatz für 22.0;420bar;F1;Industrie;04/015-dato	maintenance kit für 22.0;420bar;F1;Industrie;04/015-dato	1,00	I-22.0-420-F1-b1	Wartungssatz für 22.0;420bar;F1;Industrie;04/015-dato	maintenance kit für 22.0;420bar;F1;Industrie;04/015-dato
I-22.0-420-F1-abc1	Wartungssatz für 22.0;420bar;F1;Industrie;04/015-dato	maintenance kit für 22.0;420bar;F1;Industrie;04/015-dato	1,00	I-22.0-420-F1-a1	Wartungssatz für 22.0;420bar;F1;Industrie;04/015-dato	maintenance kit für 22.0;420bar;F1;Industrie;04/015-dato

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
I-22.0-420-F1-abc1	Wartungssatz für 22.0;420bar;F1;Industrie;04/015-dato	maintenance kit for 22.0;420bar;F1;Industrie;04/015-dato	1,00	I-22.0-420-F1-b1	Wartungssatz für 22.0;420bar;F1;Industrie;04/015-dato	maintenance kit for 22.0;420bar;F1;Industrie;04/015-dato
I-22.0-420-F1-abc1	Wartungssatz für 22.0;420bar;F1;Industrie;04/015-dato	maintenance kit for 22.0;420bar;F1;Industrie;04/015-dato	1,00	I-22.0-420-F1-c1	Wartungssatz für 22.0;420bar;F1;Industrie;04/015-dato	maintenance kit for 22.0;420bar;F1;Industrie;04/015-dato
I-22.0-420-F1-b1	Wartungssatz für 22.0;420bar;F1;Industrie;04/015-dato	maintenance kit for 22.0;420bar;F1;Industrie;04/015-dato	1,00	064231-KD	Kolbenbüchse kpl.	piston and sleeve assy.
I-22.0-420-F1-b1	Wartungssatz für 22.0;420bar;F1;Industrie;04/015-dato	maintenance kit for 22.0;420bar;F1;Industrie;04/015-dato	1,00	78926-KD	Saug- u. Druckventil	suction and discharge valve
I-22.0-420-F1-b1	Wartungssatz für 22.0;420bar;F1;Industrie;04/015-dato	maintenance kit for 22.0;420bar;F1;Industrie;04/015-dato	1,00	N19973	Druckventil; Ersatz für N16355	pressure valve
I-22.0-420-F1-b1	Wartungssatz für 22.0;420bar;F1;Industrie;04/015-dato	maintenance kit for 22.0;420bar;F1;Industrie;04/015-dato	1,00	N19974	Saugventil; Ersatz für N16356	suction valve
I-22.0-420-F1-b1	Wartungssatz für 22.0;420bar;F1;Industrie;04/015-dato	maintenance kit for 22.0;420bar;F1;Industrie;04/015-dato	1,00	N2975	Saugventil; 60 RX;Zg.Nr. 30-122472-NA	suction valve
I-22.0-420-F1-b1	Wartungssatz für 22.0;420bar;F1;Industrie;04/015-dato	maintenance kit for 22.0;420bar;F1;Industrie;04/015-dato	1,00	N4067	Saugventil	suction valve
I-22.0-420-F1-b1	Wartungssatz für 22.0;420bar;F1;Industrie;04/015-dato	maintenance kit for 22.0;420bar;F1;Industrie;04/015-dato	1,00	N4068	Druckventil	pressure valve
I-22.0-420-F1-b1	Wartungssatz für 22.0;420bar;F1;Industrie;04/015-dato	maintenance kit for 22.0;420bar;F1;Industrie;04/015-dato	1,00	N4149	Druckventil	pressure valve
I-22.0-420-F1-b1	Wartungssatz für 22.0;420bar;F1;Industrie;04/015-dato	maintenance kit for 22.0;420bar;F1;Industrie;04/015-dato	2,00	71066	Gewindestift; Ersatz für N2741	stud
I-22.0-420-F1-b1	Wartungssatz für 22.0;420bar;F1;Industrie;04/015-dato	maintenance kit for 22.0;420bar;F1;Industrie;04/015-dato	2,00	71067	Gewindestift; Ersatz für N4102	stud; Exchange for N4102
I-22.0-420-F1-c1	Wartungssatz für 22.0;420bar;F1;Industrie;04/015-dato	maintenance kit for 22.0;420bar;F1;Industrie;04/015-dato	1,00	172311	Dichtung	gasket
I-22.0-420-F1-c1	Wartungssatz für 22.0;420bar;F1;Industrie;04/015-dato	maintenance kit for 22.0;420bar;F1;Industrie;04/015-dato	1,00	61183	Dichtung	gasket
I-22.0-420-F1-c1	Wartungssatz für 22.0;420bar;F1;Industrie;04/015-dato	maintenance kit for 22.0;420bar;F1;Industrie;04/015-dato	1,00	N3165	O-Ring	o-ring
I-22.0-420-F1-c1	Wartungssatz für 22.0;420bar;F1;Industrie;04/015-dato	maintenance kit for 22.0;420bar;F1;Industrie;04/015-dato	3,00	N19123	O-Ring	o-ring
I-22.0-420-F1-c1	Wartungssatz für 22.0;420bar;F1;Industrie;04/015-dato	maintenance kit for 22.0;420bar;F1;Industrie;04/015-dato	12,00	N17753	Sechskantmutter Ersatz von N7093	hexagon nut exchange of N7093
I-22.0-F2/3-a1	Wartungssatz für 22.0;F2/3;Industrie;1/85-12/91	maintenance kit for 22.0;F2/3;Industrie;1/85-12/91	1,00	N15839	Ölfilter	oil filter
I-22.0-F2/3-a1	Wartungssatz für 22.0;F2/3;Industrie;1/85-12/91	maintenance kit for 22.0;F2/3;Industrie;1/85-12/91	1,00	N19122	O-Ring	o-ring
I-22.0-F2/3-a1	Wartungssatz für 22.0;F2/3;Industrie;1/85-12/91	maintenance kit for 22.0;F2/3;Industrie;1/85-12/91	1,00	N19124	O-Ring	o-ring
I-22.0-F2/3-a1	Wartungssatz für 22.0;F2/3;Industrie;1/85-12/91	maintenance kit for 22.0;F2/3;Industrie;1/85-12/91	1,00	N3029	Filterereinsatz C1633/1	filter insert C1633/1
I-22.0-F2/3-a1	Wartungssatz für 22.0;F2/3;Industrie;1/85-12/91	maintenance kit for 22.0;F2/3;Industrie;1/85-12/91	1,00	N3556	O-Ring	o-ring
I-22.0-F2/3-a1	Wartungssatz für 22.0;F2/3;Industrie;1/85-12/91	maintenance kit for 22.0;F2/3;Industrie;1/85-12/91	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
I-22.0-F2/3-a1	Wartungssatz für 22.0;F2/3;Industrie;1/85-12/91	maintenance kit for 22.0;F2/3;Industrie;1/85-12/91	1,00	N4059	Stützring	back-up ring
I-22.0-F2/3-a1	Wartungssatz für 22.0;F2/3;Industrie;1/85-12/91	maintenance kit for 22.0;F2/3;Industrie;1/85-12/91	1,00	N4385	O-Ring	o-ring
I-22.0-F2/3-a1	Wartungssatz für 22.0;F2/3;Industrie;1/85-12/91	maintenance kit for 22.0;F2/3;Industrie;1/85-12/91	1,00	N4586	O-Ring	o-ring
I-22.0-F2/3-a1	Wartungssatz für 22.0;F2/3;Industrie;1/85-12/91	maintenance kit for 22.0;F2/3;Industrie;1/85-12/91	2,00	56668	Dichtring	gasket
I-22.0-F2/3-a1	Wartungssatz für 22.0;F2/3;Industrie;1/85-12/91	maintenance kit for 22.0;F2/3;Industrie;1/85-12/91	2,00	N3997	O-Ring	o-ring
I-22.0-F2/3-a1	Wartungssatz für 22.0;F2/3;Industrie;1/85-12/91	maintenance kit for 22.0;F2/3;Industrie;1/85-12/91	4,00	5298	Dichtung	gasket
I-22.0-F2/3-a1	Wartungssatz für 22.0;F2/3;Industrie;1/85-12/91	maintenance kit for 22.0;F2/3;Industrie;1/85-12/91	4,00	N1316	Dichtung; A13x20x2 Cu	gasket
I-22.0-F2/3-a1	Wartungssatz für 22.0;F2/3;Industrie;1/85-12/91	maintenance kit for 22.0;F2/3;Industrie;1/85-12/91	4,00	N4085	O-Ring	o-ring
I-22.0-F2/3-a1	Wartungssatz für 22.0;F2/3;Industrie;1/85-12/91	maintenance kit for 22.0;F2/3;Industrie;1/85-12/91	4,00	N644	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM10	hexagon nut self-locking
I-22.0-F2/3-a1	Wartungssatz für 22.0;F2/3;Industrie;1/85-12/91	maintenance kit for 22.0;F2/3;Industrie;1/85-12/91	8,00	N3474	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - VM10	hexagon nut self-locking
I-22.0-F2/3-a1	Wartungssatz für 22.0;F2/3;Industrie;1/85-12/91	maintenance kit for 22.0;F2/3;Industrie;1/85-12/91	12,00	N16	Scheibe, rund; DIN 125 - B 10.5	washer
I-22.0-F2/3-ab1	Wartungssatz für 22.0;F2/3;Industrie;1/85-12/91	maintenance kit for 22.0;F2/3;Industrie;1/85-12/91	1,00	I-22.0-F2/3-a1	Wartungssatz für 22.0;F2/3;Industrie;1/85-12/91	maintenance kit for 22.0;F2/3;Industrie;1/85-12/91
I-22.0-F2/3-ab1	Wartungssatz für 22.0;F2/3;Industrie;1/85-12/91	maintenance kit for 22.0;F2/3;Industrie;1/85-12/91	1,00	I-22.0-F2/3-b1	Wartungssatz für 22.0;F2/3;Industrie;1/85-12/91	maintenance kit for 22.0;F2/3;Industrie;1/85-12/91
I-22.0-F2/3-abc1	Wartungssatz; 22.0;F2/3;Industrie;01/85-12/91	maintenance kit for 22.0;F2/3;Industrie;1/85-12/91	1,00	I-22.0-F2/3-a1	Wartungssatz für 22.0;F2/3;Industrie;1/85-12/91	maintenance kit for 22.0;F2/3;Industrie;1/85-12/91
I-22.0-F2/3-abc1	Wartungssatz; 22.0;F2/3;Industrie;01/85-12/91	maintenance kit for 22.0;F2/3;Industrie;1/85-12/91	1,00	I-22.0-F2/3-b1	Wartungssatz für 22.0;F2/3;Industrie;1/85-12/91	maintenance kit for 22.0;F2/3;Industrie;1/85-12/91
I-22.0-F2/3-abc1	Wartungssatz; 22.0;F2/3;Industrie;01/85-12/91	maintenance kit for 22.0;F2/3;Industrie;1/85-12/91	1,00	I-22.0-F2/3-c1	Wartungssatz für 22.0;F2/3;Industrie;1/85-12/91	maintenance kit for 22.0;F2/3;Industrie;1/85-12/91
I-22.0-F2/3-b1	Wartungssatz für 22.0;F2/3;Industrie;1/85-12/91	maintenance kit for 22.0;F2/3;Industrie;1/85-12/91	1,00	064154-KD	Saug- und Druckventil	suction and discharge valve
I-22.0-F2/3-b1	Wartungssatz für 22.0;F2/3;Industrie;1/85-12/91	maintenance kit for 22.0;F2/3;Industrie;1/85-12/91	1,00	064231-KD	Kolbenbüchse kpl.	piston and sleeve assy.
I-22.0-F2/3-b1	Wartungssatz für 22.0;F2/3;Industrie;1/85-12/91	maintenance kit for 22.0;F2/3;Industrie;1/85-12/91	1,00	N19973	Druckventil; Ersatz für N16355	pressure valve
I-22.0-F2/3-b1	Wartungssatz für 22.0;F2/3;Industrie;1/85-12/91	maintenance kit for 22.0;F2/3;Industrie;1/85-12/91	1,00	N19974	Saugventil; Ersatz für N16356	suction valve
I-22.0-F2/3-b1	Wartungssatz für 22.0;F2/3;Industrie;1/85-12/91	maintenance kit for 22.0;F2/3;Industrie;1/85-12/91	1,00	N2975	Saugventil; 60 RX;Zg.Nr. 30-122472-NA	suction valve
I-22.0-F2/3-b1	Wartungssatz für 22.0;F2/3;Industrie;1/85-12/91	maintenance kit for 22.0;F2/3;Industrie;1/85-12/91	1,00	N4067	Saugventil	suction valve
I-22.0-F2/3-b1	Wartungssatz für 22.0;F2/3;Industrie;1/85-12/91	maintenance kit for 22.0;F2/3;Industrie;1/85-12/91	1,00	N4068	Druckventil	pressure valve
I-22.0-F2/3-b1	Wartungssatz für 22.0;F2/3;Industrie;1/85-12/91	maintenance kit for 22.0;F2/3;Industrie;1/85-12/91	1,00	N4149	Druckventil	pressure valve
I-22.0-F2/3-b1	Wartungssatz für 22.0;F2/3;Industrie;1/85-12/91	maintenance kit for 22.0;F2/3;Industrie;1/85-12/91	2,00	71066	Gewindestift; Ersatz für N2741	stud
I-22.0-F2/3-b1	Wartungssatz für 22.0;F2/3;Industrie;1/85-12/91	maintenance kit for 22.0;F2/3;Industrie;1/85-12/91	2,00	71067	Gewindestift; Ersatz für N4102	stud; Exchange for N4102
I-22.0-F2/3-c1	Wartungssatz für 22.0;F2/3;Industrie;1/85-12/91	maintenance kit for 22.0;F2/3;Industrie;1/85-12/91	1,00	172311	Dichtung	gasket
I-22.0-F2/3-c1	Wartungssatz für 22.0;F2/3;Industrie;1/85-12/91	maintenance kit for 22.0;F2/3;Industrie;1/85-12/91	1,00	61183	Dichtung	gasket
I-22.0-F2/3-c1	Wartungssatz für 22.0;F2/3;Industrie;1/85-12/91	maintenance kit for 22.0;F2/3;Industrie;1/85-12/91	1,00	N15540	O-Ring	o-ring
I-22.0-F2/3-c1	Wartungssatz für 22.0;F2/3;Industrie;1/85-12/91	maintenance kit for 22.0;F2/3;Industrie;1/85-12/91	1,00	N2485	O-Ring	o-ring
I-22.0-F2/3-c1	Wartungssatz für 22.0;F2/3;Industrie;1/85-12/91	maintenance kit for 22.0;F2/3;Industrie;1/85-12/91	2,00	N3165	O-Ring	o-ring
I-22.0-F2/3-c1	Wartungssatz für 22.0;F2/3;Industrie;1/85-12/91	maintenance kit for 22.0;F2/3;Industrie;1/85-12/91	3,00	N19123	O-Ring	o-ring
I-22.0-F2/3-c1	Wartungssatz für 22.0;F2/3;Industrie;1/85-12/91	maintenance kit for 22.0;F2/3;Industrie;1/85-12/91	12,00	N1594	Scheibe, rund; DIN 125 - B 13	washer
I-22.0-F2/3-c1	Wartungssatz für 22.0;F2/3;Industrie;1/85-12/91	maintenance kit for 22.0;F2/3;Industrie;1/85-12/91	12,00	N17753	Sechskantmutter Ersatz von N7093	hexagon nut exchange of N7093
I-22.0-F4/5-a1	Wartungssatz; 22.0;F4/5;Luft.;01/92-03/15	maintenance kit for; 22.0;F4/5;Air.;01/92-03/15	1,00	102067	O-Ring	O-ring
I-22.0-F4/5-a1	Wartungssatz; 22.0;F4/5;Luft.;01/92-03/15	maintenance kit for; 22.0;F4/5;Air.;01/92-03/15	1,00	N15540	O-Ring	o-ring
I-22.0-F4/5-a1	Wartungssatz; 22.0;F4/5;Luft.;01/92-03/15	maintenance kit for; 22.0;F4/5;Air.;01/92-03/15	1,00	N15839	Ölfilter	oil filter
I-22.0-F4/5-a1	Wartungssatz; 22.0;F4/5;Luft.;01/92-03/15	maintenance kit for; 22.0;F4/5;Air.;01/92-03/15	1,00	N2889	Dichtung; DIN 7603-C6x10x1-Cu	gasket
I-22.0-F4/5-a1	Wartungssatz; 22.0;F4/5;Luft.;01/92-03/15	maintenance kit for; 22.0;F4/5;Air.;01/92-03/15	1,00	N3029	Filterereinsatz C1633/1	filter insert C1633/1
I-22.0-F4/5-a1	Wartungssatz; 22.0;F4/5;Luft.;01/92-03/15	maintenance kit for; 22.0;F4/5;Air.;01/92-03/15	1,00	N3165	O-Ring	o-ring

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
I-22.0-F4/5-a1	Wartungssatz; 22.0;F4/5;Luft.;01/92-03/15	maintenance kit for; 22.0;F4/5;Air.;01/92-03/15	1,00	N3556	O-Ring	o-ring
I-22.0-F4/5-a1	Wartungssatz; 22.0;F4/5;Luft.;01/92-03/15	maintenance kit for; 22.0;F4/5;Air.;01/92-03/15	1,00	N4059	Stützring	back-up ring
I-22.0-F4/5-a1	Wartungssatz; 22.0;F4/5;Luft.;01/92-03/15	maintenance kit for; 22.0;F4/5;Air.;01/92-03/15	1,00	N4385	O-Ring	o-ring
I-22.0-F4/5-a1	Wartungssatz; 22.0;F4/5;Luft.;01/92-03/15	maintenance kit for; 22.0;F4/5;Air.;01/92-03/15	1,00	N4882	O-Ring	o-ring
I-22.0-F4/5-a1	Wartungssatz; 22.0;F4/5;Luft.;01/92-03/15	maintenance kit for; 22.0;F4/5;Air.;01/92-03/15	1,00	N7091	O-Ring	o-ring
I-22.0-F4/5-a1	Wartungssatz; 22.0;F4/5;Luft.;01/92-03/15	maintenance kit for; 22.0;F4/5;Air.;01/92-03/15	2,00	56668	Dichtring	gasket
I-22.0-F4/5-a1	Wartungssatz; 22.0;F4/5;Luft.;01/92-03/15	maintenance kit for; 22.0;F4/5;Air.;01/92-03/15	2,00	N3997	O-Ring	o-ring
I-22.0-F4/5-a1	Wartungssatz; 22.0;F4/5;Luft.;01/92-03/15	maintenance kit for; 22.0;F4/5;Air.;01/92-03/15	2,00	N4058	O-Ring	o-ring
I-22.0-F4/5-a1	Wartungssatz; 22.0;F4/5;Luft.;01/92-03/15	maintenance kit for; 22.0;F4/5;Air.;01/92-03/15	2,00	N4178	O-Ring	o-ring
I-22.0-F4/5-a1	Wartungssatz; 22.0;F4/5;Luft.;01/92-03/15	maintenance kit for; 22.0;F4/5;Air.;01/92-03/15	4,00	5298	Dichtung	gasket
I-22.0-F4/5-a1	Wartungssatz; 22.0;F4/5;Luft.;01/92-03/15	maintenance kit for; 22.0;F4/5;Air.;01/92-03/15	4,00	N2720	O-Ring	o-ring
I-22.0-F4/5-a1	Wartungssatz; 22.0;F4/5;Luft.;01/92-03/15	maintenance kit for; 22.0;F4/5;Air.;01/92-03/15	4,00	N4085	O-Ring	o-ring
I-22.0-F4/5-a1	Wartungssatz; 22.0;F4/5;Luft.;01/92-03/15	maintenance kit for; 22.0;F4/5;Air.;01/92-03/15	4,00	N4586	O-Ring	o-ring
I-22.0-F4/5-a1	Wartungssatz; 22.0;F4/5;Luft.;01/92-03/15	maintenance kit for; 22.0;F4/5;Air.;01/92-03/15	5,00	N1316	Dichtung; A13x20x2 Cu	gasket
I-22.0-F4/5-a1	Wartungssatz; 22.0;F4/5;Luft.;01/92-03/15	maintenance kit for; 22.0;F4/5;Air.;01/92-03/15	12,00	N644	Sechskantmutter mit Klemnteil; DIN 980 - NM10	hexagon nut self-locking
I-22.0-F4/5-ab1	Wartungssatz; 22.0;F4/5;Luft.;01/92-03/15	maintenance kit for; 22.0;F4/5;Air.;01/92-03/15	1,00	I-22.0-F4/5-a1	Wartungssatz; 22.0;F4/5;Luft.;01/92-03/15	maintenance kit for; 22.0;F4/5;Air.;01/92-03/15
I-22.0-F4/5-ab1	Wartungssatz; 22.0;F4/5;Luft.;01/92-03/15	maintenance kit for; 22.0;F4/5;Air.;01/92-03/15	1,00	I-22.0-F4/5-b1	Wartungssatz; 22.0;F4/5;Luft.;01/92-03/15	maintenance kit for; 22.0;F4/5;Air.;01/92-03/15
I-22.0-F4/5-abc1	Wartungssatz; 22.0;F4/5;Luft.;01/92-03/15	maintenance kit for; 22.0;F4/5;Air.;01/92-03/15	1,00	I-22.0-F4/5-a1	Wartungssatz; 22.0;F4/5;Luft.;01/92-03/15	maintenance kit for; 22.0;F4/5;Air.;01/92-03/15
I-22.0-F4/5-abc1	Wartungssatz; 22.0;F4/5;Luft.;01/92-03/15	maintenance kit for; 22.0;F4/5;Air.;01/92-03/15	1,00	I-22.0-F4/5-b1	Wartungssatz; 22.0;F4/5;Luft.;01/92-03/15	maintenance kit for; 22.0;F4/5;Air.;01/92-03/15
I-22.0-F4/5-abc1	Wartungssatz; 22.0;F4/5;Luft.;01/92-03/15	maintenance kit for; 22.0;F4/5;Air.;01/92-03/15	1,00	I-22.0-F4/5-c1	Wartungssatz; 22.0;F4/5;Luft.;01/92-03/15	maintenance kit for; 22.0;F4/5;Air.;01/92-03/15
I-22.0-F4/5-b1	Wartungssatz; 22.0;F4/5;Luft.;01/92-03/15	maintenance kit for; 22.0;F4/5;Air.;01/92-03/15	1,00	064154-KD	Saug- und Druckventil	suction and discharge valve
I-22.0-F4/5-b1	Wartungssatz; 22.0;F4/5;Luft.;01/92-03/15	maintenance kit for; 22.0;F4/5;Air.;01/92-03/15	1,00	064231-KD	Kolbenbüchse kpl.	piston and sleeve assy.
I-22.0-F4/5-b1	Wartungssatz; 22.0;F4/5;Luft.;01/92-03/15	maintenance kit for; 22.0;F4/5;Air.;01/92-03/15	1,00	N19973	Druckventil; Ersatz für N16355	pressure valve
I-22.0-F4/5-b1	Wartungssatz; 22.0;F4/5;Luft.;01/92-03/15	maintenance kit for; 22.0;F4/5;Air.;01/92-03/15	1,00	N19974	Saugventil; Ersatz für N16356	suction valve
I-22.0-F4/5-b1	Wartungssatz; 22.0;F4/5;Luft.;01/92-03/15	maintenance kit for; 22.0;F4/5;Air.;01/92-03/15	1,00	N2889	Dichtung; DIN 7603-C6x10x1-Cu	gasket
I-22.0-F4/5-b1	Wartungssatz; 22.0;F4/5;Luft.;01/92-03/15	maintenance kit for; 22.0;F4/5;Air.;01/92-03/15	1,00	N2975	Saugventil; 60 RX;Zg.Nr. 30-122472-NA	suction valve
I-22.0-F4/5-b1	Wartungssatz; 22.0;F4/5;Luft.;01/92-03/15	maintenance kit for; 22.0;F4/5;Air.;01/92-03/15	1,00	N4067	Saugventil	suction valve
I-22.0-F4/5-b1	Wartungssatz; 22.0;F4/5;Luft.;01/92-03/15	maintenance kit for; 22.0;F4/5;Air.;01/92-03/15	1,00	N4068	Druckventil	pressure valve
I-22.0-F4/5-b1	Wartungssatz; 22.0;F4/5;Luft.;01/92-03/15	maintenance kit for; 22.0;F4/5;Air.;01/92-03/15	1,00	N4149	Druckventil	pressure valve
I-22.0-F4/5-b1	Wartungssatz; 22.0;F4/5;Luft.;01/92-03/15	maintenance kit for; 22.0;F4/5;Air.;01/92-03/15	2,00	71066	Gewindestift; Ersatz für N2741	stud
I-22.0-F4/5-b1	Wartungssatz; 22.0;F4/5;Luft.;01/92-03/15	maintenance kit for; 22.0;F4/5;Air.;01/92-03/15	2,00	71067	Gewindestift; Ersatz für N4102	stud; Exchange for N4102
I-22.0-F4/5-c1	Wartungssatz; 22.0;F4/5;Luft.;01/92-03/15	maintenance kit for; 22.0;F4/5;Air.;01/92-03/15	1,00	172311	Dichtung	gasket
I-22.0-F4/5-c1	Wartungssatz; 22.0;F4/5;Luft.;01/92-03/15	maintenance kit for; 22.0;F4/5;Air.;01/92-03/15	1,00	61183	Dichtung	gasket
I-22.0-F4/5-c1	Wartungssatz; 22.0;F4/5;Luft.;01/92-03/15	maintenance kit for; 22.0;F4/5;Air.;01/92-03/15	3,00	N19123	O-Ring	o-ring
I-22.0-F4/5-c1	Wartungssatz; 22.0;F4/5;Luft.;01/92-03/15	maintenance kit for; 22.0;F4/5;Air.;01/92-03/15	12,00	N17753	Sechskantmutter Ersatz von N7093	hexagon nut exchange of N7093
I-22.0-F6-a1	Wartungssatz; 22.0;F6;Industrieluft.;04/15-dato	Maintenance Kit; 22.0;F6;Industrieluft.;04/15-dato	1,00	N15540	O-Ring	o-ring
I-22.0-F6-a1	Wartungssatz; 22.0;F6;Industrieluft.;04/15-dato	Maintenance Kit; 22.0;F6;Industrieluft.;04/15-dato	1,00	N15839	Ölfilter	oil filter
I-22.0-F6-a1	Wartungssatz; 22.0;F6;Industrieluft.;04/15-dato	Maintenance Kit; 22.0;F6;Industrieluft.;04/15-dato	1,00	N3029	Filtereinsatz C1633/1	filter insert C1633/1
I-22.0-F6-a1	Wartungssatz; 22.0;F6;Industrieluft.;04/15-dato	Maintenance Kit; 22.0;F6;Industrieluft.;04/15-dato	1,00	N3165	O-Ring	o-ring
I-22.0-F6-a1	Wartungssatz; 22.0;F6;Industrieluft.;04/15-dato	Maintenance Kit; 22.0;F6;Industrieluft.;04/15-dato	1,00	N3556	O-Ring	o-ring
I-22.0-F6-a1	Wartungssatz; 22.0;F6;Industrieluft.;04/15-dato	Maintenance Kit; 22.0;F6;Industrieluft.;04/15-dato	1,00	N39499	Dichtung	Seal
I-22.0-F6-a1	Wartungssatz; 22.0;F6;Industrieluft.;04/15-dato	Maintenance Kit; 22.0;F6;Industrieluft.;04/15-dato	1,00	N4059	Stützring	back-up ring
I-22.0-F6-a1	Wartungssatz; 22.0;F6;Industrieluft.;04/15-dato	Maintenance Kit; 22.0;F6;Industrieluft.;04/15-dato	1,00	N4385	O-Ring	o-ring
I-22.0-F6-a1	Wartungssatz; 22.0;F6;Industrieluft.;04/15-dato	Maintenance Kit; 22.0;F6;Industrieluft.;04/15-dato	2,00	56668	Dichtring	gasket
I-22.0-F6-a1	Wartungssatz; 22.0;F6;Industrieluft.;04/15-dato	Maintenance Kit; 22.0;F6;Industrieluft.;04/15-dato	2,00	N3997	O-Ring	o-ring
I-22.0-F6-a1	Wartungssatz; 22.0;F6;Industrieluft.;04/15-dato	Maintenance Kit; 22.0;F6;Industrieluft.;04/15-dato	2,00	N4058	O-Ring	o-ring
I-22.0-F6-a1	Wartungssatz; 22.0;F6;Industrieluft.;04/15-dato	Maintenance Kit; 22.0;F6;Industrieluft.;04/15-dato	2,00	N4178	O-Ring	o-ring
I-22.0-F6-a1	Wartungssatz; 22.0;F6;Industrieluft.;04/15-dato	Maintenance Kit; 22.0;F6;Industrieluft.;04/15-dato	4,00	5298	Dichtung	gasket
I-22.0-F6-a1	Wartungssatz; 22.0;F6;Industrieluft.;04/15-dato	Maintenance Kit; 22.0;F6;Industrieluft.;04/15-dato	4,00	N4085	O-Ring	o-ring
I-22.0-F6-a1	Wartungssatz; 22.0;F6;Industrieluft.;04/15-dato	Maintenance Kit; 22.0;F6;Industrieluft.;04/15-dato	4,00	N4586	O-Ring	o-ring
I-22.0-F6-a1	Wartungssatz; 22.0;F6;Industrieluft.;04/15-dato	Maintenance Kit; 22.0;F6;Industrieluft.;04/15-dato	5,00	N1316	Dichtung; A13x20x2 Cu	gasket

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
I-22.0-F6-a1	Wartungssatz; 22.0;F6;Industrieluft.;04/15-dato	Maintenance Kit; 22.0;F6;Industrieluft.;04/15-dato	12,00	N644	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM10	hexagon nut self-locking
I-22.0-F6-ab1	Wartungssatz; 22.0;F6;Industrieluft.;04/15-dato	Maintenance Kit; 22.0;F6;Industrieluft.;04/15-dato	1,00	I-22.0-F6-a1	Wartungssatz; 22.0;F6;Industrieluft.;04/15-dato	Maintenance Kit; 22.0;F6;Industrieluft.;04/15-dato
I-22.0-F6-ab1	Wartungssatz; 22.0;F6;Industrieluft.;04/15-dato	Maintenance Kit; 22.0;F6;Industrieluft.;04/15-dato	1,00	I-22.0-F6-b1	Wartungssatz; 22.0;F6;Industrieluft.;04/15-dato	Maintenance Kit; 22.0;F6;Industrieluft.;04/15-dato
I-22.0-F6-abc1	Wartungssatz; 22.0;F6;Industrieluft.;04/15-dato	Maintenance Kit; 22.0;F6;Industrieluft.;04/15-dato	1,00	I-22.0-F6-a1	Wartungssatz; 22.0;F6;Industrieluft.;04/15-dato	Maintenance Kit; 22.0;F6;Industrieluft.;04/15-dato
I-22.0-F6-abc1	Wartungssatz; 22.0;F6;Industrieluft.;04/15-dato	Maintenance Kit; 22.0;F6;Industrieluft.;04/15-dato	1,00	I-22.0-F6-b1	Wartungssatz; 22.0;F6;Industrieluft.;04/15-dato	Maintenance Kit; 22.0;F6;Industrieluft.;04/15-dato
I-22.0-F6-abc1	Wartungssatz; 22.0;F6;Industrieluft.;04/15-dato	Maintenance Kit; 22.0;F6;Industrieluft.;04/15-dato	1,00	I-22.0-F6-c1	Wartungssatz; 22.0;F6;Industrieluft.;04/15-dato	Maintenance Kit; 22.0;F6;Industrieluft.;04/15-dato
I-22.0-F6-b1	Wartungssatz; 22.0;F6;Industrieluft.;04/15-dato	Maintenance Kit; 22.0;F6;Industrieluft.;04/15-dato	1,00	064154-KD	Saug- und Druckventil	suction and discharge valve
I-22.0-F6-b1	Wartungssatz; 22.0;F6;Industrieluft.;04/15-dato	Maintenance Kit; 22.0;F6;Industrieluft.;04/15-dato	1,00	064231-KD	Kolbenbüchse kpl.	piston and sleeve assy.
I-22.0-F6-b1	Wartungssatz; 22.0;F6;Industrieluft.;04/15-dato	Maintenance Kit; 22.0;F6;Industrieluft.;04/15-dato	1,00	N19973	Druckventil; Ersatz für N16355	pressure valve
I-22.0-F6-b1	Wartungssatz; 22.0;F6;Industrieluft.;04/15-dato	Maintenance Kit; 22.0;F6;Industrieluft.;04/15-dato	1,00	N19974	Saugventil; Ersatz für N16356	suction valve
I-22.0-F6-b1	Wartungssatz; 22.0;F6;Industrieluft.;04/15-dato	Maintenance Kit; 22.0;F6;Industrieluft.;04/15-dato	1,00	N2975	Saugventil; 60 RX;Zg.Nr. 30-122472-NA	suction valve
I-22.0-F6-b1	Wartungssatz; 22.0;F6;Industrieluft.;04/15-dato	Maintenance Kit; 22.0;F6;Industrieluft.;04/15-dato	1,00	N4067	Saugventil	suction valve
I-22.0-F6-b1	Wartungssatz; 22.0;F6;Industrieluft.;04/15-dato	Maintenance Kit; 22.0;F6;Industrieluft.;04/15-dato	1,00	N4068	Druckventil	pressure valve
I-22.0-F6-b1	Wartungssatz; 22.0;F6;Industrieluft.;04/15-dato	Maintenance Kit; 22.0;F6;Industrieluft.;04/15-dato	1,00	N4149	Druckventil	pressure valve
I-22.0-F6-b1	Wartungssatz; 22.0;F6;Industrieluft.;04/15-dato	Maintenance Kit; 22.0;F6;Industrieluft.;04/15-dato	2,00	71066	Gewindestift; Ersatz für N2741	stud
I-22.0-F6-b1	Wartungssatz; 22.0;F6;Industrieluft.;04/15-dato	Maintenance Kit; 22.0;F6;Industrieluft.;04/15-dato	2,00	71067	Gewindestift; Ersatz für N4102	stud; Exchange for N4102
I-22.0-F6-c1	Wartungssatz; 22.0;F6;Industrieluft.;04/15-dato	Maintenance Kit; 22.0;F6;Industrieluft.;04/15-dato	1,00	172311	Dichtung	gasket
I-22.0-F6-c1	Wartungssatz; 22.0;F6;Industrieluft.;04/15-dato	Maintenance Kit; 22.0;F6;Industrieluft.;04/15-dato	1,00	61183	Dichtung	gasket
I-22.0-F6-c1	Wartungssatz; 22.0;F6;Industrieluft.;04/15-dato	Maintenance Kit; 22.0;F6;Industrieluft.;04/15-dato	1,00	N3165	O-Ring	o-ring
I-22.0-F6-c1	Wartungssatz; 22.0;F6;Industrieluft.;04/15-dato	Maintenance Kit; 22.0;F6;Industrieluft.;04/15-dato	3,00	N19123	O-Ring	o-ring
I-22.0-F6-c1	Wartungssatz; 22.0;F6;Industrieluft.;04/15-dato	Maintenance Kit; 22.0;F6;Industrieluft.;04/15-dato	12,00	N17753	Sechskantmutter Ersatz von N7093	hexagon nut exchange of N7093
I-22.12-F2-a1	Wartungssatz; 22.12;F2;Industrie;09/97-dato	maintenance kit; 22.12;F2;Industrie;09/97-dato	1,00	58262	Zylinderdichtung	gasket
I-22.12-F2-a1	Wartungssatz; 22.12;F2;Industrie;09/97-dato	maintenance kit; 22.12;F2;Industrie;09/97-dato	1,00	63340	Ventilkopfdichtung	valve head gasket
I-22.12-F2-a1	Wartungssatz; 22.12;F2;Industrie;09/97-dato	maintenance kit; 22.12;F2;Industrie;09/97-dato	1,00	69391	Ventilkopf-Dichtung	valve head gasket
I-22.12-F2-a1	Wartungssatz; 22.12;F2;Industrie;09/97-dato	maintenance kit; 22.12;F2;Industrie;09/97-dato	1,00	N15039	O-Ring	o-ring
I-22.12-F2-a1	Wartungssatz; 22.12;F2;Industrie;09/97-dato	maintenance kit; 22.12;F2;Industrie;09/97-dato	1,00	N15839	Ölfilter	oil filter
I-22.12-F2-a1	Wartungssatz; 22.12;F2;Industrie;09/97-dato	maintenance kit; 22.12;F2;Industrie;09/97-dato	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
I-22.12-F2-a1	Wartungssatz; 22.12;F2;Industrie;09/97-dato	maintenance kit; 22.12;F2;Industrie;09/97-dato	1,00	N4059	Stützring	back-up ring
I-22.12-F2-a1	Wartungssatz; 22.12;F2;Industrie;09/97-dato	maintenance kit; 22.12;F2;Industrie;09/97-dato	1,00	N4385	O-Ring	o-ring
I-22.12-F2-a1	Wartungssatz; 22.12;F2;Industrie;09/97-dato	maintenance kit; 22.12;F2;Industrie;09/97-dato	2,00	56668	Dichtring	gasket
I-22.12-F2-a1	Wartungssatz; 22.12;F2;Industrie;09/97-dato	maintenance kit; 22.12;F2;Industrie;09/97-dato	2,00	7419	Dichtung / 45.2x50x1;Cu	gasket / 45.2x50x1;Cu
I-22.12-F2-a1	Wartungssatz; 22.12;F2;Industrie;09/97-dato	maintenance kit; 22.12;F2;Industrie;09/97-dato	2,00	N3997	O-Ring	o-ring
I-22.12-F2-a1	Wartungssatz; 22.12;F2;Industrie;09/97-dato	maintenance kit; 22.12;F2;Industrie;09/97-dato	2,00	N4084	O-Ring	o-ring
I-22.12-F2-a1	Wartungssatz; 22.12;F2;Industrie;09/97-dato	maintenance kit; 22.12;F2;Industrie;09/97-dato	3,00	13283	Dichtung	gasket
I-22.12-F2-a1	Wartungssatz; 22.12;F2;Industrie;09/97-dato	maintenance kit; 22.12;F2;Industrie;09/97-dato	4,00	N17455	O-Ring	o-ring
I-22.12-F2-a1	Wartungssatz; 22.12;F2;Industrie;09/97-dato	maintenance kit; 22.12;F2;Industrie;09/97-dato	4,00	N17456	Stützring	retaining ring
I-22.12-F2-ab1	Maintenance kit for 22.12;F2;Industrie;09/97-dato	BK22.12; Maintenance Kit 2000h	1,00	I-22.12-F2-a1	Wartungssatz; 22.12;F2;Industrie;09/97-dato	maintenance kit; 22.12;F2;Industrie;09/97-dato
I-22.12-F2-ab1	Maintenance kit for 22.12;F2;Industrie;09/97-dato	BK22.12; Maintenance Kit 2000h	1,00	I-22.12-F2-b1	Wartungssatz; 22.12;F2;Industrie;09/97-dato	maintenance kit for 22.12;F2;Industrie;09/97-dato
I-22.12-F2-abc1	Wartungssatz; 22.12;F2;Industrie;09/97-dato	maintenance kit for 22.12;F2;Industrie;09/97-dato	1,00	I-22.12-F2-a1	Wartungssatz; 22.12;F2;Industrie;09/97-dato	maintenance kit; 22.12;F2;Industrie;09/97-dato
I-22.12-F2-abc1	Wartungssatz; 22.12;F2;Industrie;09/97-dato	maintenance kit for 22.12;F2;Industrie;09/97-dato	1,00	I-22.12-F2-b1	Wartungssatz; 22.12;F2;Industrie;09/97-dato	maintenance kit for 22.12;F2;Industrie;09/97-dato
I-22.12-F2-abc1	Wartungssatz; 22.12;F2;Industrie;09/97-dato	maintenance kit for 22.12;F2;Industrie;09/97-dato	1,00	I-22.12-F2-c1	Wartungssatz; 22.12;F2;Industrie;09/97-dato	maintenance kit for 22.12;F2;Industrie;09/97-dato
I-22.12-F2-b1	Wartungssatz; 22.12;F2;Industrie;09/97-dato	maintenance kit for 22.12;F2;Industrie;09/97-dato	1,00	065384	Kolben kpl.; DHV;PN400;DN20	piston assy.
I-22.12-F2-b1	Wartungssatz; 22.12;F2;Industrie;09/97-dato	maintenance kit for 22.12;F2;Industrie;09/97-dato	1,00	069326	Ventil	valve
I-22.12-F2-b1	Wartungssatz; 22.12;F2;Industrie;09/97-dato	maintenance kit for 22.12;F2;Industrie;09/97-dato	1,00	074107-KD	Kolbenbüchse kpl.	piston and sleeve assy.
I-22.12-F2-b1	Wartungssatz; 22.12;F2;Industrie;09/97-dato	maintenance kit for 22.12;F2;Industrie;09/97-dato	1,00	71067	Gewindestift; Ersatz für N4102	stud; Exchange for N4102
I-22.12-F2-b1	Wartungssatz; 22.12;F2;Industrie;09/97-dato	maintenance kit for 22.12;F2;Industrie;09/97-dato	1,00	71070	Gewindestift; Ersatz für N15099	stud; Exchange for N15099
I-22.12-F2-b1	Wartungssatz; 22.12;F2;Industrie;09/97-dato	maintenance kit for 22.12;F2;Industrie;09/97-dato	1,00	71071	Gewindestift; Ersatz für N2065	stud; Exchange for N2065
I-22.12-F2-b1	Wartungssatz; 22.12;F2;Industrie;09/97-dato	maintenance kit for 22.12;F2;Industrie;09/97-dato	1,00	71072	Gewindestift; Ersatz für N15646	stud; Exchange for N15646
I-22.12-F2-b1	Wartungssatz; 22.12;F2;Industrie;09/97-dato	maintenance kit for 22.12;F2;Industrie;09/97-dato	1,00	78926-KD	Saug- u. Druckventil	suction and discharge valve
I-22.12-F2-b1	Wartungssatz; 22.12;F2;Industrie;09/97-dato	maintenance kit for 22.12;F2;Industrie;09/97-dato	1,00	N15540	O-Ring	o-ring
I-22.12-F2-b1	Wartungssatz; 22.12;F2;Industrie;09/97-dato	maintenance kit for 22.12;F2;Industrie;09/97-dato	1,00	N16928	O-Ring	o-ring
I-22.12-F2-b1	Wartungssatz; 22.12;F2;Industrie;09/97-dato	maintenance kit for 22.12;F2;Industrie;09/97-dato	1,00	N16929	O-Ring	o-ring
I-22.12-F2-b1	Wartungssatz; 22.12;F2;Industrie;09/97-dato	maintenance kit for 22.12;F2;Industrie;09/97-dato	1,00	N16930	O-Ring	o-ring
I-22.12-F2-b1	Wartungssatz; 22.12;F2;Industrie;09/97-dato	maintenance kit for 22.12;F2;Industrie;09/97-dato	1,00	N16931	Dichtung	gasket
I-22.12-F2-b1	Wartungssatz; 22.12;F2;Industrie;09/97-dato	maintenance kit for 22.12;F2;Industrie;09/97-dato	1,00	N23191	Saugventil	suction valve
I-22.12-F2-b1	Wartungssatz; 22.12;F2;Industrie;09/97-dato	maintenance kit for 22.12;F2;Industrie;09/97-dato	1,00	N23193	Druckventil	pressure valve
I-22.12-F2-b1	Wartungssatz; 22.12;F2;Industrie;09/97-dato	maintenance kit for 22.12;F2;Industrie;09/97-dato	1,00	N23194	Druckventil; 24RK;Zg.Nr. 35-151784-CA	pressure valve
I-22.12-F2-b1	Wartungssatz; 22.12;F2;Industrie;09/97-dato	maintenance kit for 22.12;F2;Industrie;09/97-dato	1,00	N24015	Saugventil	inlet valve
I-22.12-F2-b1	Wartungssatz; 22.12;F2;Industrie;09/97-dato	maintenance kit for 22.12;F2;Industrie;09/97-dato	1,00	N24966	Reparatursatz	repair kit
I-22.12-F2-b1	Wartungssatz; 22.12;F2;Industrie;09/97-dato	maintenance kit for 22.12;F2;Industrie;09/97-dato	1,00	N2889	Dichtung; DIN 7603-C6x10x1-Cu	gasket
I-22.12-F2-b1	Wartungssatz; 22.12;F2;Industrie;09/97-dato	maintenance kit for 22.12;F2;Industrie;09/97-dato	1,00	N3165	O-Ring	o-ring
I-22.12-F2-b1	Wartungssatz; 22.12;F2;Industrie;09/97-dato	maintenance kit for 22.12;F2;Industrie;09/97-dato	1,00	N4670	Lamellenventil	reed valve
I-22.12-F2-b1	Wartungssatz; 22.12;F2;Industrie;09/97-dato	maintenance kit for 22.12;F2;Industrie;09/97-dato	2,00	N1316	Dichtung; A13x20x2 Cu	gasket
I-22.12-F2-b1	Wartungssatz; 22.12;F2;Industrie;09/97-dato	maintenance kit for 22.12;F2;Industrie;09/97-dato	2,00	N24879	O-Ringe	o-rings
I-22.12-F2-b1	Wartungssatz; 22.12;F2;Industrie;09/97-dato	maintenance kit for 22.12;F2;Industrie;09/97-dato	2,00	N24880	O-Ringe	o-rings
I-22.12-F2-b1	Wartungssatz; 22.12;F2;Industrie;09/97-dato	maintenance kit for 22.12;F2;Industrie;09/97-dato	3,00	56691	Ventilsitz	valve seat

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
I-22.12-F2-b1	Wartungssatz; 22.12;F2;Industrie;09/97-dato	maintenance kit for 22.12;F2;Industrie;09/97-dato	3,00	N2507	O-Ring	o-ring
I-22.12-F2-b1	Wartungssatz; 22.12;F2;Industrie;09/97-dato	maintenance kit for 22.12;F2;Industrie;09/97-dato	3,00	N2720	O-Ring	o-ring
I-22.12-F2-b1	Wartungssatz; 22.12;F2;Industrie;09/97-dato	maintenance kit for 22.12;F2;Industrie;09/97-dato	3,00	N3489	O-Ring	o-ring
I-22.12-F2-b1	Wartungssatz; 22.12;F2;Industrie;09/97-dato	maintenance kit for 22.12;F2;Industrie;09/97-dato	3,00	N4177	Nutring	grouved ring
I-22.12-F2-b1	Wartungssatz; 22.12;F2;Industrie;09/97-dato	maintenance kit for 22.12;F2;Industrie;09/97-dato	3,00	N4333	O-Ring	o-ring
I-22.12-F2-b1	Wartungssatz; 22.12;F2;Industrie;09/97-dato	maintenance kit for 22.12;F2;Industrie;09/97-dato	4,00	N4178	O-Ring	o-ring
I-22.12-F2-c1	Wartungssatz; 22.12;F2;Industrie;09/97-dato	maintenance kit for 22.12;F2;Industrie;09/97-dato	1,00	172311	Dichtung	gasket
I-22.12-F2-c1	Wartungssatz; 22.12;F2;Industrie;09/97-dato	maintenance kit for 22.12;F2;Industrie;09/97-dato	1,00	74191	Dichtung	gasket
I-22.12-F2-c1	Wartungssatz; 22.12;F2;Industrie;09/97-dato	maintenance kit for 22.12;F2;Industrie;09/97-dato	1,00	N4262	O-Ring	o-ring
I-22.12-F2-c1	Wartungssatz; 22.12;F2;Industrie;09/97-dato	maintenance kit for 22.12;F2;Industrie;09/97-dato	1,00	N4297	Flachdichtung; 32 ND40 DIN 2690-It200	gasket
I-22.12-F2-c1	Wartungssatz; 22.12;F2;Industrie;09/97-dato	maintenance kit for 22.12;F2;Industrie;09/97-dato	1,00	N7063	O-Ring	o-ring
I-22.12-F2-c1	Wartungssatz; 22.12;F2;Industrie;09/97-dato	maintenance kit for 22.12;F2;Industrie;09/97-dato	2,00	N3165	O-Ring	o-ring
I-22.12-F2-c1	Wartungssatz; 22.12;F2;Industrie;09/97-dato	maintenance kit for 22.12;F2;Industrie;09/97-dato	2,00	N4654	O-Ring	o-ring
I-22.12-F2-c1	Wartungssatz; 22.12;F2;Industrie;09/97-dato	maintenance kit for 22.12;F2;Industrie;09/97-dato	3,00	N19123	O-Ring	o-ring
I-22.12-F2-c1	Wartungssatz; 22.12;F2;Industrie;09/97-dato	maintenance kit for 22.12;F2;Industrie;09/97-dato	12,00	N17753	Sechskantmutter Ersatz von N7093	hexagon nut exchange of N7093
I-22.12-F2-c1	Wartungssatz; 22.12;F2;Industrie;09/97-dato	maintenance kit for 22.12;F2;Industrie;09/97-dato	12,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
I-22.5-F3-a1	Wartungssatz für 22.5;F3;Industrie;N20;FL;10/94-dato	maintenance kit for 22.5;F3;Industrie;N20;FL;10/94-dato	1,00	71066	Gewindestift; Ersatz für N2741	stud
I-22.5-F3-a1	Wartungssatz für 22.5;F3;Industrie;N20;FL;10/94-dato	maintenance kit for 22.5;F3;Industrie;N20;FL;10/94-dato	1,00	71067	Gewindestift; Ersatz für N4102	stud; Exchange for N4102
I-22.5-F3-a1	Wartungssatz für 22.5;F3;Industrie;N20;FL;10/94-dato	maintenance kit for 22.5;F3;Industrie;N20;FL;10/94-dato	1,00	71068	Gewindestift	stud
I-22.5-F3-a1	Wartungssatz für 22.5;F3;Industrie;N20;FL;10/94-dato	maintenance kit for 22.5;F3;Industrie;N20;FL;10/94-dato	1,00	71069	Gewindestift	stud
I-22.5-F3-a1	Wartungssatz für 22.5;F3;Industrie;N20;FL;10/94-dato	maintenance kit for 22.5;F3;Industrie;N20;FL;10/94-dato	1,00	N15839	Ölfiter	oil filter
I-22.5-F3-a1	Wartungssatz für 22.5;F3;Industrie;N20;FL;10/94-dato	maintenance kit for 22.5;F3;Industrie;N20;FL;10/94-dato	1,00	N18279	USIT-Ring	USIT-Ring
I-22.5-F3-a1	Wartungssatz für 22.5;F3;Industrie;N20;FL;10/94-dato	maintenance kit for 22.5;F3;Industrie;N20;FL;10/94-dato	1,00	N3029	Filtereinsatz C1633/1	filter insert C1633/1
I-22.5-F3-a1	Wartungssatz für 22.5;F3;Industrie;N20;FL;10/94-dato	maintenance kit for 22.5;F3;Industrie;N20;FL;10/94-dato	2,00	13283	Dichtung	gasket
I-22.5-F3-a1	Wartungssatz für 22.5;F3;Industrie;N20;FL;10/94-dato	maintenance kit for 22.5;F3;Industrie;N20;FL;10/94-dato	2,00	5298	Dichtung	gasket
I-22.5-F3-a1	Wartungssatz für 22.5;F3;Industrie;N20;FL;10/94-dato	maintenance kit for 22.5;F3;Industrie;N20;FL;10/94-dato	2,00	56668	Dichtring	gasket
I-22.5-F3-a1	Wartungssatz für 22.5;F3;Industrie;N20;FL;10/94-dato	maintenance kit for 22.5;F3;Industrie;N20;FL;10/94-dato	2,00	7419	Dichtung / 45.2x50x1;Cu	gasket / 45.2x50x1;Cu
I-22.5-F3-a1	Wartungssatz für 22.5;F3;Industrie;N20;FL;10/94-dato	maintenance kit for 22.5;F3;Industrie;N20;FL;10/94-dato	2,00	N3997	O-Ring	o-ring
I-22.5-F3-a1	Wartungssatz für 22.5;F3;Industrie;N20;FL;10/94-dato	maintenance kit for 22.5;F3;Industrie;N20;FL;10/94-dato	2,00	N4058	O-Ring	o-ring
I-22.5-F3-a1	Wartungssatz für 22.5;F3;Industrie;N20;FL;10/94-dato	maintenance kit for 22.5;F3;Industrie;N20;FL;10/94-dato	2,00	N4085	O-Ring	o-ring
I-22.5-F3-a1	Wartungssatz für 22.5;F3;Industrie;N20;FL;10/94-dato	maintenance kit for 22.5;F3;Industrie;N20;FL;10/94-dato	4,00	N1316	Dichtung; A13x20x2 Cu	gasket
I-22.5-F3-a1	Wartungssatz für 22.5;F3;Industrie;N20;FL;10/94-dato	maintenance kit for 22.5;F3;Industrie;N20;FL;10/94-dato	6,00	N16	Scheibe, rund; DIN 125 - B 10.5	washer
I-22.5-F3-a1	Wartungssatz für 22.5;F3;Industrie;N20;FL;10/94-dato	maintenance kit for 22.5;F3;Industrie;N20;FL;10/94-dato	6,00	N644	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM10	hexagon nut self-locking
I-22.5-F3-ab1	Wartungssatz für 22.5;F3;Industrie;N20;FL;10/94-dato	maintenance kit for 22.5;F3;Industrie;N20;FL;10/94-dato	1,00	I-22.5-F3-a1	Wartungssatz für 22.5;F3;Industrie;N20;FL;10/94-dato	maintenance kit for 22.5;F3;Industrie;N20;FL;10/94-dato
I-22.5-F3-ab1	Wartungssatz für 22.5;F3;Industrie;N20;FL;10/94-dato	maintenance kit for 22.5;F3;Industrie;N20;FL;10/94-dato	1,00	I-22.5-F3-b1	wartungssatz für 22.5;F3;Industrie;N20;FL;10/94-dato	maintenance kit for 22.5;F3;Industrie;N20;FL;10/94-dato
I-22.5-F3-abc1	Wartungssatz für 22.5;F3;Industrie;N20;FL;10/94-dato	maintenance kit for 22.5;F3;Industrie;N20;FL;10/94-dato	1,00	I-22.5-F3-a1	Wartungssatz für 22.5;F3;Industrie;N20;FL;10/94-dato	maintenance kit for 22.5;F3;Industrie;N20;FL;10/94-dato
I-22.5-F3-abc1	Wartungssatz für 22.5;F3;Industrie;N20;FL;10/94-dato	maintenance kit for 22.5;F3;Industrie;N20;FL;10/94-dato	1,00	I-22.5-F3-b1	wartungssatz für 22.5;F3;Industrie;N20;FL;10/94-dato	maintenance kit for 22.5;F3;Industrie;N20;FL;10/94-dato
I-22.5-F3-abc1	Wartungssatz für 22.5;F3;Industrie;N20;FL;10/94-dato	maintenance kit for 22.5;F3;Industrie;N20;FL;10/94-dato	1,00	I-22.5-F3-c1	wartungssatz für 22.5;F3;Industrie;N20;FL;10/94-dato	maintenance kit for 22.5;F3;Industrie;N20;FL;10/94-dato
I-22.5-F3-b1	wartungssatz für 22.5;F3;Industrie;N20;FL;10/94-dato	maintenance kit for 22.5;F3;Industrie;N20;FL;10/94-dato	1,00	N16358	Druckventil	pressure valve
I-22.5-F3-b1	wartungssatz für 22.5;F3;Industrie;N20;FL;10/94-dato	maintenance kit for 22.5;F3;Industrie;N20;FL;10/94-dato	1,00	N16359	Saugventil; 42 R2 ; Zg.Nr. 32-140640-A	suction valve
I-22.5-F3-b1	wartungssatz für 22.5;F3;Industrie;N20;FL;10/94-dato	maintenance kit for 22.5;F3;Industrie;N20;FL;10/94-dato	1,00	N19973	Druckventil; Ersatz für N16355	pressure valve
I-22.5-F3-b1	wartungssatz für 22.5;F3;Industrie;N20;FL;10/94-dato	maintenance kit for 22.5;F3;Industrie;N20;FL;10/94-dato	1,00	N19974	Saugventil; Ersatz für N16356	suction valve
I-22.5-F3-b1	wartungssatz für 22.5;F3;Industrie;N20;FL;10/94-dato	maintenance kit for 22.5;F3;Industrie;N20;FL;10/94-dato	1,00	N4067	Saugventil	suction valve
I-22.5-F3-b1	wartungssatz für 22.5;F3;Industrie;N20;FL;10/94-dato	maintenance kit for 22.5;F3;Industrie;N20;FL;10/94-dato	1,00	N4068	Druckventil	pressure valve
I-22.5-F3-c1	wartungssatz für 22.5;F3;Industrie;N20;FL;10/94-dato	maintenance kit for 22.5;F3;Industrie;N20;FL;10/94-dato	1,00	172311	Dichtung	gasket
I-22.5-F3-c1	wartungssatz für 22.5;F3;Industrie;N20;FL;10/94-dato	maintenance kit for 22.5;F3;Industrie;N20;FL;10/94-dato	1,00	61183	Dichtung	gasket
I-22.5-F3-c1	wartungssatz für 22.5;F3;Industrie;N20;FL;10/94-dato	maintenance kit for 22.5;F3;Industrie;N20;FL;10/94-dato	1,00	64437	Dichtung	gasket
I-22.5-F3-c1	wartungssatz für 22.5;F3;Industrie;N20;FL;10/94-dato	maintenance kit for 22.5;F3;Industrie;N20;FL;10/94-dato	1,00	N19122	O-Ring	o-ring
I-22.5-F3-c1	wartungssatz für 22.5;F3;Industrie;N20;FL;10/94-dato	maintenance kit for 22.5;F3;Industrie;N20;FL;10/94-dato	1,00	N3165	O-Ring	o-ring
I-22.5-F3-c1	wartungssatz für 22.5;F3;Industrie;N20;FL;10/94-dato	maintenance kit for 22.5;F3;Industrie;N20;FL;10/94-dato	2,00	N19123	O-Ring	o-ring
I-22.5-F3-c1	wartungssatz für 22.5;F3;Industrie;N20;FL;10/94-dato	maintenance kit for 22.5;F3;Industrie;N20;FL;10/94-dato	12,00	N1594	Scheibe, rund; DIN 125 - B 13	washer
I-22.5-F3-c1	wartungssatz für 22.5;F3;Industrie;N20;FL;10/94-dato	maintenance kit for 22.5;F3;Industrie;N20;FL;10/94-dato	12,00	N17753	Sechskantmutter Ersatz von N7093	hexagon nut exchange of N7093
I-22.5-F3-c1	wartungssatz für 22.5;F3;Industrie;N20;FL;10/94-dato	maintenance kit for 22.5;F3;Industrie;N20;FL;10/94-dato	16,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
I-23.0-F11/13-a1	Wartungssatz; 23.0;F11/13;Industrie 01/92-dato	maintenance kit for; 23.0;F11/13;industrial,01/92-dato	1,00	N15839	Ölfiter	oil filter
I-23.0-F11/13-a1	Wartungssatz; 23.0;F11/13;Industrie 01/92-dato	maintenance kit for; 23.0;F11/13;industrial,01/92-dato	1,00	N16185	O-Ring	o-ring
I-23.0-F11/13-a1	Wartungssatz; 23.0;F11/13;Industrie 01/92-dato	maintenance kit for; 23.0;F11/13;industrial,01/92-dato	1,00	N18906	Filterpatrone	filter cartridge
I-23.0-F11/13-a1	Wartungssatz; 23.0;F11/13;Industrie 01/92-dato	maintenance kit for; 23.0;F11/13;industrial,01/92-dato	1,00	N19122	O-Ring	o-ring
I-23.0-F11/13-a1	Wartungssatz; 23.0;F11/13;Industrie 01/92-dato	maintenance kit for; 23.0;F11/13;industrial,01/92-dato	1,00	N3556	O-Ring	o-ring
I-23.0-F11/13-a1	Wartungssatz; 23.0;F11/13;Industrie 01/92-dato	maintenance kit for; 23.0;F11/13;industrial,01/92-dato	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
I-23.0-F11/13-a1	Wartungssatz; 23.0;F11/13;Industrie 01/92-dato	maintenance kit for; 23.0;F11/13;industrial,01/92-dato	1,00	N4059	Stützring	back-up ring
I-23.0-F11/13-a1	Wartungssatz; 23.0;F11/13;Industrie 01/92-dato	maintenance kit for; 23.0;F11/13;industrial,01/92-dato	1,00	N4385	O-Ring	o-ring
I-23.0-F11/13-a1	Wartungssatz; 23.0;F11/13;Industrie 01/92-dato	maintenance kit for; 23.0;F11/13;industrial,01/92-dato	2,00	56668	Dichtring	gasket
I-23.0-F11/13-a1	Wartungssatz; 23.0;F11/13;Industrie 01/92-dato	maintenance kit for; 23.0;F11/13;industrial,01/92-dato	2,00	N3474	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - VM10	hexagon nut self-locking

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
I-23.0-F11/13-a1	Wartungssatz; 23.0;F11/13;Industrie 01/92-dato	maintenance kit for; 23.0;F11/13;industrial,01/92-dato	2,00	N3997	O-Ring	o-ring
I-23.0-F11/13-a1	Wartungssatz; 23.0;F11/13;Industrie 01/92-dato	maintenance kit for; 23.0;F11/13;industrial,01/92-dato	2,00	N4586	O-Ring	o-ring
I-23.0-F11/13-a1	Wartungssatz; 23.0;F11/13;Industrie 01/92-dato	maintenance kit for; 23.0;F11/13;industrial,01/92-dato	6,00	5298	Dichtung	gasket
I-23.0-F11/13-a1	Wartungssatz; 23.0;F11/13;Industrie 01/92-dato	maintenance kit for; 23.0;F11/13;industrial,01/92-dato	6,00	N1316	Dichtung; A13x20x2 Cu	gasket
I-23.0-F11/13-a1	Wartungssatz; 23.0;F11/13;Industrie 01/92-dato	maintenance kit for; 23.0;F11/13;industrial,01/92-dato	6,00	N4085	O-Ring	o-ring
I-23.0-F11/13-a1	Wartungssatz; 23.0;F11/13;Industrie 01/92-dato	maintenance kit for; 23.0;F11/13;industrial,01/92-dato	6,00	N644	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM10	hexagon nut self-locking
I-23.0-F11/13-ab1	Wartungssatz; 23.0;F11/13;Industrie 01/92-dato	maintenance kit for; 23.0;F11/13;industrial,01/92-dato	1,00	I-23.0-F11/13-a1	Wartungssatz; 23.0;F11/13;Industrie 01/92-dato	maintenance kit for; 23.0;F11/13;industrial,01/92-dato
I-23.0-F11/13-ab1	Wartungssatz; 23.0;F11/13;Industrie 01/92-dato	maintenance kit for; 23.0;F11/13;industrial,01/92-dato	1,00	I-23.0-F11/13-b1	Wartungssatz; 23.0;F11/13;Industrie 01/92-dato	maintenance kit for; 23.0;F11/13;industrial,01/92-dato
I-23.0-F11/13-abc1	Wartungssatz; 23.0;F11/13;Industrie 01/92-dato	maintenance kit for; 23.0;F11/13;industrial,01/92-dato	1,00	I-23.0-F11/13-a1	Wartungssatz; 23.0;F11/13;Industrie 01/92-dato	maintenance kit for; 23.0;F11/13;industrial,01/92-dato
I-23.0-F11/13-abc1	Wartungssatz; 23.0;F11/13;Industrie 01/92-dato	maintenance kit for; 23.0;F11/13;industrial,01/92-dato	1,00	I-23.0-F11/13-b1	Wartungssatz; 23.0;F11/13;Industrie 01/92-dato	maintenance kit for; 23.0;F11/13;industrial,01/92-dato
I-23.0-F11/13-abc1	Wartungssatz; 23.0;F11/13;Industrie 01/92-dato	maintenance kit for; 23.0;F11/13;industrial,01/92-dato	1,00	I-23.0-F11/13-c1	Wartungssatz; 23.0;F11/13;Industrie 01/92-dato	maintenance kit for; 23.0;F11/13;industrial,01/92-dato
I-23.0-F11/13-b1	Wartungssatz; 23.0;F11/13;Industrie 01/92-dato	maintenance kit for; 23.0;F11/13;industrial,01/92-dato	1,00	062019-KD	Kolbenbüchse kpl.; incl. 63365	piston and sleeve assy.
I-23.0-F11/13-b1	Wartungssatz; 23.0;F11/13;Industrie 01/92-dato	maintenance kit for; 23.0;F11/13;industrial,01/92-dato	1,00	064154-KD	Saug- und Druckventil	suction and discharge valve
I-23.0-F11/13-b1	Wartungssatz; 23.0;F11/13;Industrie 01/92-dato	maintenance kit for; 23.0;F11/13;industrial,01/92-dato	1,00	71075	Gewindestift; Ersatz für N15653	stud; Exchange for N15653
I-23.0-F11/13-b1	Wartungssatz; 23.0;F11/13;Industrie 01/92-dato	maintenance kit for; 23.0;F11/13;industrial,01/92-dato	1,00	71076	Gewindestift; Ersatz für N16307	stud; Exchange for N16307
I-23.0-F11/13-b1	Wartungssatz; 23.0;F11/13;Industrie 01/92-dato	maintenance kit for; 23.0;F11/13;industrial,01/92-dato	1,00	N15540	O-Ring	o-ring
I-23.0-F11/13-b1	Wartungssatz; 23.0;F11/13;Industrie 01/92-dato	maintenance kit for; 23.0;F11/13;industrial,01/92-dato	1,00	N2889	Dichtung; DIN 7603-C6x10x1-Cu	gasket
I-23.0-F11/13-b1	Wartungssatz; 23.0;F11/13;Industrie 01/92-dato	maintenance kit for; 23.0;F11/13;industrial,01/92-dato	1,00	N2975	Saugventil; 60 RX;Zg.Nr. 30-122472-NA	suction valve
I-23.0-F11/13-b1	Wartungssatz; 23.0;F11/13;Industrie 01/92-dato	maintenance kit for; 23.0;F11/13;industrial,01/92-dato	1,00	N3165	O-Ring	o-ring
I-23.0-F11/13-b1	Wartungssatz; 23.0;F11/13;Industrie 01/92-dato	maintenance kit for; 23.0;F11/13;industrial,01/92-dato	1,00	N3556	O-Ring	o-ring
I-23.0-F11/13-b1	Wartungssatz; 23.0;F11/13;Industrie 01/92-dato	maintenance kit for; 23.0;F11/13;industrial,01/92-dato	1,00	N4067	Saugventil	suction valve
I-23.0-F11/13-b1	Wartungssatz; 23.0;F11/13;Industrie 01/92-dato	maintenance kit for; 23.0;F11/13;industrial,01/92-dato	1,00	N4068	Druckventil	pressure valve
I-23.0-F11/13-b1	Wartungssatz; 23.0;F11/13;Industrie 01/92-dato	maintenance kit for; 23.0;F11/13;industrial,01/92-dato	1,00	N4149	Druckventil	pressure valve
I-23.0-F11/13-b1	Wartungssatz; 23.0;F11/13;Industrie 01/92-dato	maintenance kit for; 23.0;F11/13;industrial,01/92-dato	1,00	N7091	O-Ring	o-ring
I-23.0-F11/13-b1	Wartungssatz; 23.0;F11/13;Industrie 01/92-dato	maintenance kit for; 23.0;F11/13;industrial,01/92-dato	2,00	71066	Gewindestift; Ersatz für N2741	stud
I-23.0-F11/13-b1	Wartungssatz; 23.0;F11/13;Industrie 01/92-dato	maintenance kit for; 23.0;F11/13;industrial,01/92-dato	2,00	71067	Gewindestift; Ersatz für N4102	stud; Exchange for N4102
I-23.0-F11/13-b1	Wartungssatz; 23.0;F11/13;Industrie 01/92-dato	maintenance kit for; 23.0;F11/13;industrial,01/92-dato	2,00	N19973	Druckventil; Ersatz für N16355	pressure valve
I-23.0-F11/13-b1	Wartungssatz; 23.0;F11/13;Industrie 01/92-dato	maintenance kit for; 23.0;F11/13;industrial,01/92-dato	2,00	N19974	Saugventil; Ersatz für N16356	suction valve
I-23.0-F11/13-c1	Wartungssatz; 23.0;F11/13;Industrie 01/92-dato	maintenance kit for; 23.0;F11/13;industrial,01/92-dato	1,00	172311	Dichtung	gasket
I-23.0-F11/13-c1	Wartungssatz; 23.0;F11/13;Industrie 01/92-dato	maintenance kit for; 23.0;F11/13;industrial,01/92-dato	1,00	66560	Dichtung	gasket
I-23.0-F11/13-c1	Wartungssatz; 23.0;F11/13;Industrie 01/92-dato	maintenance kit for; 23.0;F11/13;industrial,01/92-dato	1,00	N16594	O-Ring	o-ring
I-23.0-F11/13-c1	Wartungssatz; 23.0;F11/13;Industrie 01/92-dato	maintenance kit for; 23.0;F11/13;industrial,01/92-dato	1,00	N7063	O-Ring	o-ring
I-23.0-F11/13-c1	Wartungssatz; 23.0;F11/13;Industrie 01/92-dato	maintenance kit for; 23.0;F11/13;industrial,01/92-dato	2,00	N3165	O-Ring	o-ring
I-23.0-F11/13-c1	Wartungssatz; 23.0;F11/13;Industrie 01/92-dato	maintenance kit for; 23.0;F11/13;industrial,01/92-dato	2,00	N3316	Keilriemen; DIN 7753 ; SPZ ; Lw 1037	v-belt
I-23.0-F11/13-c1	Wartungssatz; 23.0;F11/13;Industrie 01/92-dato	maintenance kit for; 23.0;F11/13;industrial,01/92-dato	3,00	N19123	O-Ring	o-ring
I-23.0-F11/13-c1	Wartungssatz; 23.0;F11/13;Industrie 01/92-dato	maintenance kit for; 23.0;F11/13;industrial,01/92-dato	8,00	N4262	O-Ring	o-ring
I-23.0-F11/13-c1	Wartungssatz; 23.0;F11/13;Industrie 01/92-dato	maintenance kit for; 23.0;F11/13;industrial,01/92-dato	16,00	N7093	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM12	hexagon nut self-locking
I-23.0-F14-a1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Industriel.;04/15-dato	maintenance kit; 23.0;oldDesign;Industriel.;04/15-dato	1,00	N15540	O-Ring	o-ring
I-23.0-F14-a1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Industriel.;04/15-dato	maintenance kit; 23.0;oldDesign;Industriel.;04/15-dato	1,00	N15839	Ölfilter	oil filter
I-23.0-F14-a1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Industriel.;04/15-dato	maintenance kit; 23.0;oldDesign;Industriel.;04/15-dato	1,00	N16185	O-Ring	o-ring
I-23.0-F14-a1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Industriel.;04/15-dato	maintenance kit; 23.0;oldDesign;Industriel.;04/15-dato	1,00	N18616	O-Ring	o-ring
I-23.0-F14-a1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Industriel.;04/15-dato	maintenance kit; 23.0;oldDesign;Industriel.;04/15-dato	1,00	N18906	Filterpatrone	filter cartridge
I-23.0-F14-a1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Industriel.;04/15-dato	maintenance kit; 23.0;oldDesign;Industriel.;04/15-dato	1,00	N19122	O-Ring	o-ring
I-23.0-F14-a1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Industriel.;04/15-dato	maintenance kit; 23.0;oldDesign;Industriel.;04/15-dato	1,00	N19124	O-Ring	o-ring
I-23.0-F14-a1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Industriel.;04/15-dato	maintenance kit; 23.0;oldDesign;Industriel.;04/15-dato	1,00	N2889	Dichtung; DIN 7603-C6x10x1-Cu	gasket
I-23.0-F14-a1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Industriel.;04/15-dato	maintenance kit; 23.0;oldDesign;Industriel.;04/15-dato	1,00	N3165	O-Ring	o-ring
I-23.0-F14-a1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Industriel.;04/15-dato	maintenance kit; 23.0;oldDesign;Industriel.;04/15-dato	1,00	N3556	O-Ring	o-ring
I-23.0-F14-a1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Industriel.;04/15-dato	maintenance kit; 23.0;oldDesign;Industriel.;04/15-dato	1,00	N39499	Dichtung	Seal
I-23.0-F14-a1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Industriel.;04/15-dato	maintenance kit; 23.0;oldDesign;Industriel.;04/15-dato	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
I-23.0-F14-a1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Industriel.;04/15-dato	maintenance kit; 23.0;oldDesign;Industriel.;04/15-dato	1,00	N4059	Stützring	back-up ring
I-23.0-F14-a1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Industriel.;04/15-dato	maintenance kit; 23.0;oldDesign;Industriel.;04/15-dato	1,00	N7091	O-Ring	o-ring
I-23.0-F14-a1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Industriel.;04/15-dato	maintenance kit; 23.0;oldDesign;Industriel.;04/15-dato	2,00	56668	Dichtring	gasket
I-23.0-F14-a1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Industriel.;04/15-dato	maintenance kit; 23.0;oldDesign;Industriel.;04/15-dato	2,00	N3474	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - VM10	hexagon nut self-locking
I-23.0-F14-a1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Industriel.;04/15-dato	maintenance kit; 23.0;oldDesign;Industriel.;04/15-dato	2,00	N3997	O-Ring	o-ring
I-23.0-F14-a1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Industriel.;04/15-dato	maintenance kit; 23.0;oldDesign;Industriel.;04/15-dato	6,00	5298	Dichtung	gasket
I-23.0-F14-a1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Industriel.;04/15-dato	maintenance kit; 23.0;oldDesign;Industriel.;04/15-dato	6,00	N1316	Dichtung; A13x20x2 Cu	gasket
I-23.0-F14-a1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Industriel.;04/15-dato	maintenance kit; 23.0;oldDesign;Industriel.;04/15-dato	6,00	N4085	O-Ring	o-ring
I-23.0-F14-a1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Industriel.;04/15-dato	maintenance kit; 23.0;oldDesign;Industriel.;04/15-dato	20,00	N16	Scheibe, rund; DIN 125 - B 10.5	washer
I-23.0-F14-ab1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Industriel.;04/15-dato	maintenance kit; 223.0;old Design;Industriel.;04/15-dato	1,00	I-23.0-F14-a1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Industriel.;04/15-dato	maintenance kit; 23.0;oldDesign;Industriel.;04/15-dato
I-23.0-F14-ab1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Industriel.;04/15-dato	maintenance kit; 223.0;old Design;Industriel.;04/15-dato	1,00	I-23.0-F14-b1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Industriel.;04/15-dato	maintenance kit; 23.0;oldDesign;Industriel.;04/15-dato
I-23.0-F14-abc1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Industriel.;04/15-dato	maintenance kit;23.0;oldDesign;Industriel.;04/15-dato	1,00	I-23.0-F14-a1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Industriel.;04/15-dato	maintenance kit; 23.0;oldDesign;Industriel.;04/15-dato
I-23.0-F14-abc1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Industriel.;04/15-dato	maintenance kit;23.0;oldDesign;Industriel.;04/15-dato	1,00	I-23.0-F14-b1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Industriel.;04/15-dato	maintenance kit; 23.0;oldDesign;Industriel.;04/15-dato

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
I-23.0-F14-abc1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Industriel.;04/15-dato	maintenance kit;23.0;oldDesign;Industriel.;04/15-dato	1,00	I-23.0-F14-c1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Industriel.;04/15-dato	maintenance kit; 23.0;old Design;Industriel.;04/15-dato
I-23.0-F14-b1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Industriel.;04/15-dato	maintenance kit; 23.0;oldDesign;Industriel.;04/15-dato	1,00	062019-KD	Kolbenbüchse kpl.; incl. 63365	piston and sleeve assy.
I-23.0-F14-b1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Industriel.;04/15-dato	maintenance kit; 23.0;oldDesign;Industriel.;04/15-dato	1,00	064154-KD	Saug- und Druckventil	suction and discharge valve
I-23.0-F14-b1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Industriel.;04/15-dato	maintenance kit; 23.0;oldDesign;Industriel.;04/15-dato	1,00	71075	Gewindestift; Ersatz für N15653	stud; Exchange for N15653
I-23.0-F14-b1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Industriel.;04/15-dato	maintenance kit; 23.0;oldDesign;Industriel.;04/15-dato	1,00	71076	Gewindestift; Ersatz für N16307	stud; Exchange for N16307
I-23.0-F14-b1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Industriel.;04/15-dato	maintenance kit; 23.0;oldDesign;Industriel.;04/15-dato	1,00	N2975	Saugventil; 60 RX;Zg.Nr. 30-122472-NA	suction valve
I-23.0-F14-b1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Industriel.;04/15-dato	maintenance kit; 23.0;oldDesign;Industriel.;04/15-dato	1,00	N4067	Saugventil	suction valve
I-23.0-F14-b1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Industriel.;04/15-dato	maintenance kit; 23.0;oldDesign;Industriel.;04/15-dato	1,00	N4068	Druckventil	pressure valve
I-23.0-F14-b1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Industriel.;04/15-dato	maintenance kit; 23.0;oldDesign;Industriel.;04/15-dato	1,00	N4149	Druckventil	pressure valve
I-23.0-F14-b1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Industriel.;04/15-dato	maintenance kit; 23.0;oldDesign;Industriel.;04/15-dato	2,00	71066	Gewindestift; Ersatz für N2741	stud
I-23.0-F14-b1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Industriel.;04/15-dato	maintenance kit; 23.0;oldDesign;Industriel.;04/15-dato	2,00	71067	Gewindestift; Ersatz für N4102	stud; Exchange for N4102
I-23.0-F14-b1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Industriel.;04/15-dato	maintenance kit; 23.0;oldDesign;Industriel.;04/15-dato	2,00	N19973	Druckventil; Ersatz für N16355	pressure valve
I-23.0-F14-b1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Industriel.;04/15-dato	maintenance kit; 23.0;oldDesign;Industriel.;04/15-dato	2,00	N19974	Saugventil; Ersatz für N16356	suction valve
I-23.0-F14-c1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Industriel.;04/15-dato	maintenance kit; 23.0;old Design;Industriel.;04/15-dato	1,00	172311	Dichtung	gasket
I-23.0-F14-c1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Industriel.;04/15-dato	maintenance kit; 23.0;old Design;Industriel.;04/15-dato	1,00	66560	Dichtung	gasket
I-23.0-F14-c1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Industriel.;04/15-dato	maintenance kit; 23.0;old Design;Industriel.;04/15-dato	1,00	N16594	O-Ring	o-ring
I-23.0-F14-c1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Industriel.;04/15-dato	maintenance kit; 23.0;old Design;Industriel.;04/15-dato	2,00	N3165	O-Ring	o-ring
I-23.0-F14-c1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Industriel.;04/15-dato	maintenance kit; 23.0;old Design;Industriel.;04/15-dato	2,00	N3316	Keilriemen; DIN 7753 ; SPZ ; Lw 1037	v-belt
I-23.0-F14-c1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Industriel.;04/15-dato	maintenance kit; 23.0;old Design;Industriel.;04/15-dato	2,00	N4154	O-Ring	o-ring
I-23.0-F14-c1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Industriel.;04/15-dato	maintenance kit; 23.0;old Design;Industriel.;04/15-dato	3,00	N19123	O-Ring	o-ring
I-23.0-F14-c1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Industriel.;04/15-dato	maintenance kit; 23.0;old Design;Industriel.;04/15-dato	16,00	N1594	Scheibe, rund; DIN 125 - B 13	washer
I-23.0-F14-c1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Industriel.;04/15-dato	maintenance kit; 23.0;old Design;Industriel.;04/15-dato	16,00	N17753	Sechskantmutter Ersatz von N7093	hexagon nut exchange of N7093
I-23.0-F14-c1	Wartungssatz; 23.0;altes Design;Industriel.;04/15-dato	maintenance kit; 23.0;old Design;Industriel.;04/15-dato	16,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
I-23.0-L-F15-a1	Wartungssatz für 23.0;F15;Luftgek.;Industrie;12/11-dato	maintenance kit for 23.0;F15;Luftgek.;Industrie;12/11-dato	1,00	83246	Dichtung	gasket
I-23.0-L-F15-a1	Wartungssatz für 23.0;F15;Luftgek.;Industrie;12/11-dato	maintenance kit for 23.0;F15;Luftgek.;Industrie;12/11-dato	1,00	N15540	O-Ring	o-ring
I-23.0-L-F15-a1	Wartungssatz für 23.0;F15;Luftgek.;Industrie;12/11-dato	maintenance kit for 23.0;F15;Luftgek.;Industrie;12/11-dato	1,00	N16185	O-Ring	o-ring
I-23.0-L-F15-a1	Wartungssatz für 23.0;F15;Luftgek.;Industrie;12/11-dato	maintenance kit for 23.0;F15;Luftgek.;Industrie;12/11-dato	1,00	N18616	O-Ring	o-ring
I-23.0-L-F15-a1	Wartungssatz für 23.0;F15;Luftgek.;Industrie;12/11-dato	maintenance kit for 23.0;F15;Luftgek.;Industrie;12/11-dato	1,00	N19122	O-Ring	o-ring
I-23.0-L-F15-a1	Wartungssatz für 23.0;F15;Luftgek.;Industrie;12/11-dato	maintenance kit for 23.0;F15;Luftgek.;Industrie;12/11-dato	1,00	N19124	O-Ring	o-ring
I-23.0-L-F15-a1	Wartungssatz für 23.0;F15;Luftgek.;Industrie;12/11-dato	maintenance kit for 23.0;F15;Luftgek.;Industrie;12/11-dato	1,00	N27149	ÖlfILTER	oil filter
I-23.0-L-F15-a1	Wartungssatz für 23.0;F15;Luftgek.;Industrie;12/11-dato	maintenance kit for 23.0;F15;Luftgek.;Industrie;12/11-dato	1,00	N29569	Filtereinsatz; C14200	filter insert; C14200
I-23.0-L-F15-a1	Wartungssatz für 23.0;F15;Luftgek.;Industrie;12/11-dato	maintenance kit for 23.0;F15;Luftgek.;Industrie;12/11-dato	1,00	N29570	Filtereinsatz; CF200	filter insert; CF200
I-23.0-L-F15-a1	Wartungssatz für 23.0;F15;Luftgek.;Industrie;12/11-dato	maintenance kit for 23.0;F15;Luftgek.;Industrie;12/11-dato	1,00	N3556	O-Ring	o-ring
I-23.0-L-F15-a1	Wartungssatz für 23.0;F15;Luftgek.;Industrie;12/11-dato	maintenance kit for 23.0;F15;Luftgek.;Industrie;12/11-dato	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
I-23.0-L-F15-a1	Wartungssatz für 23.0;F15;Luftgek.;Industrie;12/11-dato	maintenance kit for 23.0;F15;Luftgek.;Industrie;12/11-dato	1,00	N4586	O-Ring	o-ring
I-23.0-L-F15-a1	Wartungssatz für 23.0;F15;Luftgek.;Industrie;12/11-dato	maintenance kit for 23.0;F15;Luftgek.;Industrie;12/11-dato	2,00	56668	Dichtring	gasket
I-23.0-L-F15-a1	Wartungssatz für 23.0;F15;Luftgek.;Industrie;12/11-dato	maintenance kit for 23.0;F15;Luftgek.;Industrie;12/11-dato	2,00	N16	Scheibe, rund; DIN 125 - B 10.5	washer
I-23.0-L-F15-a1	Wartungssatz für 23.0;F15;Luftgek.;Industrie;12/11-dato	maintenance kit for 23.0;F15;Luftgek.;Industrie;12/11-dato	2,00	N3474	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - VM10	hexagon nut self-locking
I-23.0-L-F15-a1	Wartungssatz für 23.0;F15;Luftgek.;Industrie;12/11-dato	maintenance kit for 23.0;F15;Luftgek.;Industrie;12/11-dato	2,00	N3997	O-Ring	o-ring
I-23.0-L-F15-ab1	Wartungssatz für 23.0;F15;Luftgek.;Industrie;12/11-dato	maintenance kit for 23.0;F15;Luftgek.;Industrie;12/11-dato	1,00	I-23.0-L-F15-a1	Wartungssatz für 23.0;F15;Luftgek.;Industrie;12/11-dato	maintenance kit for 23.0;F15;Luftgek.;Industrie;12/11-dato
I-23.0-L-F15-ab1	Wartungssatz für 23.0;F15;Luftgek.;Industrie;12/11-dato	maintenance kit for 23.0;F15;Luftgek.;Industrie;12/11-dato	1,00	I-23.0-L-F15-b1	Wartungssatz für 23.0;F15;Luftgek.;Industrie;12/11-dato	maintenance kit for 23.0;F15;Luftgek.;Industrie;12/11-dato
I-23.0-L-F15-abc1	Wartungssatz für 23.0;F15;Luftgek.;Industrie;12/11-dato	maintenance kit for 23.0;F15;Luftgek.;Industrie;12/11-dato	1,00	I-23.0-L-F15-a1	Wartungssatz für 23.0;F15;Luftgek.;Industrie;12/11-dato	maintenance kit for 23.0;F15;Luftgek.;Industrie;12/11-dato
I-23.0-L-F15-abc1	Wartungssatz für 23.0;F15;Luftgek.;Industrie;12/11-dato	maintenance kit for 23.0;F15;Luftgek.;Industrie;12/11-dato	1,00	I-23.0-L-F15-b1	Wartungssatz für 23.0;F15;Luftgek.;Industrie;12/11-dato	maintenance kit for 23.0;F15;Luftgek.;Industrie;12/11-dato
I-23.0-L-F15-abc1	Wartungssatz für 23.0;F15;Luftgek.;Industrie;12/11-dato	maintenance kit for 23.0;F15;Luftgek.;Industrie;12/11-dato	1,00	I-23.0-L-F15-c1	Wartungssatz für 23.0;F15;Luftgek.;Industrie;12/11-dato	maintenance kit for 23.0;F15;Luftgek.;Industrie;12/11-dato
I-23.0-L-F15-b1	Wartungssatz für 23.0;F15;Luftgek.;Industrie;12/11-dato	maintenance kit for 23.0;F15;Luftgek.;Industrie;12/11-dato	1,00	062019-KD	Kolbenbüchse kpl.; incl. 63365	piston and sleeve assy.
I-23.0-L-F15-b1	Wartungssatz für 23.0;F15;Luftgek.;Industrie;12/11-dato	maintenance kit for 23.0;F15;Luftgek.;Industrie;12/11-dato	1,00	160750	Dichtring	gasket
I-23.0-L-F15-b1	Wartungssatz für 23.0;F15;Luftgek.;Industrie;12/11-dato	maintenance kit for 23.0;F15;Luftgek.;Industrie;12/11-dato	1,00	78926-KD	Saug- u. Druckventil	suction and discharge valve
I-23.0-L-F15-b1	Wartungssatz für 23.0;F15;Luftgek.;Industrie;12/11-dato	maintenance kit for 23.0;F15;Luftgek.;Industrie;12/11-dato	1,00	N29399	Lamellenventil	reed valve
I-23.0-L-F15-b1	Wartungssatz für 23.0;F15;Luftgek.;Industrie;12/11-dato	maintenance kit for 23.0;F15;Luftgek.;Industrie;12/11-dato	1,00	N29762	Lamellenventil	reed valve
I-23.0-L-F15-b1	Wartungssatz für 23.0;F15;Luftgek.;Industrie;12/11-dato	maintenance kit for 23.0;F15;Luftgek.;Industrie;12/11-dato	1,00	N4067	Saugventil	suction valve
I-23.0-L-F15-b1	Wartungssatz für 23.0;F15;Luftgek.;Industrie;12/11-dato	maintenance kit for 23.0;F15;Luftgek.;Industrie;12/11-dato	1,00	N4068	Druckventil	pressure valve
I-23.0-L-F15-c1	Wartungssatz für 23.0;F15;Luftgek.;Industrie;12/11-dato	maintenance kit for 23.0;F15;Luftgek.;Industrie;12/11-dato	1,00	172311	Dichtung	gasket
I-23.0-L-F15-c1	Wartungssatz für 23.0;F15;Luftgek.;Industrie;12/11-dato	maintenance kit for 23.0;F15;Luftgek.;Industrie;12/11-dato	2,00	117452	O-Ring	O-Ring
I-23.0-L-F15-c1	Wartungssatz für 23.0;F15;Luftgek.;Industrie;12/11-dato	maintenance kit for 23.0;F15;Luftgek.;Industrie;12/11-dato	2,00	N3165	O-Ring	o-ring
I-23.0-L-F15-c1	Wartungssatz für 23.0;F15;Luftgek.;Industrie;12/11-dato	maintenance kit for 23.0;F15;Luftgek.;Industrie;12/11-dato	2,00	N4522	O-Ring	o-ring
I-23.0-L-F15-c1	Wartungssatz für 23.0;F15;Luftgek.;Industrie;12/11-dato	maintenance kit for 23.0;F15;Luftgek.;Industrie;12/11-dato	16,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
I-23.0-L-F15-c1	Wartungssatz für 23.0;F15;Luftgek.;Industrie;12/11-dato	maintenance kit for 23.0;F15;Luftgek.;Industrie;12/11-dato	24,00	N29253	Sechskantmutter / DIN 6926;M10;8;A3A	Hexagon nut / DIN 6926;M10;8;A3A
I-23.0-W-F14-a1	Wartungssatz für 23.0;F14;Industrie;Wassergek.;01/05-09/09	Maintenance kit for 23.0;F14;Industrie;Wassergek.;01/05-09/09	1,00	61751	Distanzrohr	distance tube

Maintenance Kit Finder 2021V001

Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
I-23.0-W-F14-a1	Wartungssatz für 23.0;F14;Industrie;Wassergek;01/05-09/09	Maintenance kit for 23.0;F14;Industrie;Wassergek;01/05-09/09	1,00	83246	Dichtung	gasket
I-23.0-W-F14-a1	Wartungssatz für 23.0;F14;Industrie;Wassergek;01/05-09/09	Maintenance kit for 23.0;F14;Industrie;Wassergek;01/05-09/09	1,00	N15412	O-Ring	o-ring
I-23.0-W-F14-a1	Wartungssatz für 23.0;F14;Industrie;Wassergek;01/05-09/09	Maintenance kit for 23.0;F14;Industrie;Wassergek;01/05-09/09	1,00	N15540	O-Ring	o-ring
I-23.0-W-F14-a1	Wartungssatz für 23.0;F14;Industrie;Wassergek;01/05-09/09	Maintenance kit for 23.0;F14;Industrie;Wassergek;01/05-09/09	1,00	N15839	Ölfilter	oil filter
I-23.0-W-F14-a1	Wartungssatz für 23.0;F14;Industrie;Wassergek;01/05-09/09	Maintenance kit for 23.0;F14;Industrie;Wassergek;01/05-09/09	1,00	N16185	O-Ring	o-ring
I-23.0-W-F14-a1	Wartungssatz für 23.0;F14;Industrie;Wassergek;01/05-09/09	Maintenance kit for 23.0;F14;Industrie;Wassergek;01/05-09/09	1,00	N18616	O-Ring	o-ring
I-23.0-W-F14-a1	Wartungssatz für 23.0;F14;Industrie;Wassergek;01/05-09/09	Maintenance kit for 23.0;F14;Industrie;Wassergek;01/05-09/09	1,00	N18906	Filterpatrone	filter cartridge
I-23.0-W-F14-a1	Wartungssatz für 23.0;F14;Industrie;Wassergek;01/05-09/09	Maintenance kit for 23.0;F14;Industrie;Wassergek;01/05-09/09	1,00	N19122	O-Ring	o-ring
I-23.0-W-F14-a1	Wartungssatz für 23.0;F14;Industrie;Wassergek;01/05-09/09	Maintenance kit for 23.0;F14;Industrie;Wassergek;01/05-09/09	1,00	N19124	O-Ring	o-ring
I-23.0-W-F14-a1	Wartungssatz für 23.0;F14;Industrie;Wassergek;01/05-09/09	Maintenance kit for 23.0;F14;Industrie;Wassergek;01/05-09/09	1,00	N2480	Prallteller	baffle plate
I-23.0-W-F14-a1	Wartungssatz für 23.0;F14;Industrie;Wassergek;01/05-09/09	Maintenance kit for 23.0;F14;Industrie;Wassergek;01/05-09/09	1,00	N2483	Pralltrichter	baffle funnel
I-23.0-W-F14-a1	Wartungssatz für 23.0;F14;Industrie;Wassergek;01/05-09/09	Maintenance kit for 23.0;F14;Industrie;Wassergek;01/05-09/09	1,00	N2484	Verteilerblech	distributing plate
I-23.0-W-F14-a1	Wartungssatz für 23.0;F14;Industrie;Wassergek;01/05-09/09	Maintenance kit for 23.0;F14;Industrie;Wassergek;01/05-09/09	1,00	N3165	O-Ring	o-ring
I-23.0-W-F14-a1	Wartungssatz für 23.0;F14;Industrie;Wassergek;01/05-09/09	Maintenance kit for 23.0;F14;Industrie;Wassergek;01/05-09/09	1,00	N3556	O-Ring	o-ring
I-23.0-W-F14-a1	Wartungssatz für 23.0;F14;Industrie;Wassergek;01/05-09/09	Maintenance kit for 23.0;F14;Industrie;Wassergek;01/05-09/09	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
I-23.0-W-F14-a1	Wartungssatz für 23.0;F14;Industrie;Wassergek;01/05-09/09	Maintenance kit for 23.0;F14;Industrie;Wassergek;01/05-09/09	1,00	N4059	Stützring	back-up ring
I-23.0-W-F14-a1	Wartungssatz für 23.0;F14;Industrie;Wassergek;01/05-09/09	Maintenance kit for 23.0;F14;Industrie;Wassergek;01/05-09/09	1,00	N4586	O-Ring	o-ring
I-23.0-W-F14-a1	Wartungssatz für 23.0;F14;Industrie;Wassergek;01/05-09/09	Maintenance kit for 23.0;F14;Industrie;Wassergek;01/05-09/09	2,00	56688	Dichtring	gasket
I-23.0-W-F14-a1	Wartungssatz für 23.0;F14;Industrie;Wassergek;01/05-09/09	Maintenance kit for 23.0;F14;Industrie;Wassergek;01/05-09/09	2,00	N3474	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - VM10	hexagon nut self-locking
I-23.0-W-F14-a1	Wartungssatz für 23.0;F14;Industrie;Wassergek;01/05-09/09	Maintenance kit for 23.0;F14;Industrie;Wassergek;01/05-09/09	2,00	N3997	O-Ring	o-ring
I-23.0-W-F14-a1	Wartungssatz für 23.0;F14;Industrie;Wassergek;01/05-09/09	Maintenance kit for 23.0;F14;Industrie;Wassergek;01/05-09/09	6,00	5298	Dichtung	gasket
I-23.0-W-F14-a1	Wartungssatz für 23.0;F14;Industrie;Wassergek;01/05-09/09	Maintenance kit for 23.0;F14;Industrie;Wassergek;01/05-09/09	6,00	N1316	Dichtung; A13x20x2 Cu	gasket
I-23.0-W-F14-a1	Wartungssatz für 23.0;F14;Industrie;Wassergek;01/05-09/09	Maintenance kit for 23.0;F14;Industrie;Wassergek;01/05-09/09	6,00	N4085	O-Ring	o-ring
I-23.0-W-F14-a1	Wartungssatz für 23.0;F14;Industrie;Wassergek;01/05-09/09	Maintenance kit for 23.0;F14;Industrie;Wassergek;01/05-09/09	20,00	N16	Scheibe, rund; DIN 125 - B 10.5	washer
I-23.0-W-F14-ab1	wartungssatz für 23.0;F14;Industrie;Wassergek;01/05-09/09	maintenance kit for 23.0;F14;Industrie;Wassergek;01/05-09/09	1,00	I-23.0-W-F14-a1	Wartungssatz für 23.0;F14;Industrie;Wassergek;01/05-09/09	Maintenance kit for 23.0;F14;Industrie;Wassergek;01/05-09/09
I-23.0-W-F14-ab1	wartungssatz für 23.0;F14;Industrie;Wassergek;01/05-09/09	maintenance kit for 23.0;F14;Industrie;Wassergek;01/05-09/09	1,00	I-23.0-W-F14-b1	wartungssatz für 23.0;F14;Industrie;Wassergek;01/05-09/09	maintenance kit for 23.0;F14;Industrie;Wassergek;01/05-09/09
I-23.0-W-F14-abc1	wartungssatz für 23.0;F14;Industrie;Wassergek;01/05-09/09	maintenance kit for 23.0;F14;Industrie;Wassergek;01/05-09/09	1,00	I-23.0-W-F14-a1	Wartungssatz für 23.0;F14;Industrie;Wassergek;01/05-09/09	Maintenance kit for 23.0;F14;Industrie;Wassergek;01/05-09/09
I-23.0-W-F14-abc1	wartungssatz für 23.0;F14;Industrie;Wassergek;01/05-09/09	maintenance kit for 23.0;F14;Industrie;Wassergek;01/05-09/09	1,00	I-23.0-W-F14-b1	wartungssatz für 23.0;F14;Industrie;Wassergek;01/05-09/09	maintenance kit for 23.0;F14;Industrie;Wassergek;01/05-09/09
I-23.0-W-F14-abc1	wartungssatz für 23.0;F14;Industrie;Wassergek;01/05-09/09	maintenance kit for 23.0;F14;Industrie;Wassergek;01/05-09/09	1,00	I-23.0-W-F14-c1	wartungssatz für 23.0;F14;Industrie;Wassergek;01/05-09/09	maintenance kit for 23.0;F14;Industrie;Wassergek;01/05-09/09
I-23.0-W-F14-b1	wartungssatz für 23.0;F14;Industrie;Wassergek;01/05-09/09	maintenance kit for 23.0;F14;Industrie;Wassergek;01/05-09/09	1,00	062019-KD	Kolbenbüchse kpl.; incl. 63365	piston and sleeve assy.
I-23.0-W-F14-b1	wartungssatz für 23.0;F14;Industrie;Wassergek;01/05-09/09	maintenance kit for 23.0;F14;Industrie;Wassergek;01/05-09/09	1,00	71075	Gewindestift; Ersatz für N15653	stud; Exchange for N15653
I-23.0-W-F14-b1	wartungssatz für 23.0;F14;Industrie;Wassergek;01/05-09/09	maintenance kit for 23.0;F14;Industrie;Wassergek;01/05-09/09	1,00	71076	Gewindestift; Ersatz für N16307	stud; Exchange for N16307
I-23.0-W-F14-b1	wartungssatz für 23.0;F14;Industrie;Wassergek;01/05-09/09	maintenance kit for 23.0;F14;Industrie;Wassergek;01/05-09/09	1,00	78926-KD	Saug- u. Druckventil	suction and discharge valve
I-23.0-W-F14-b1	wartungssatz für 23.0;F14;Industrie;Wassergek;01/05-09/09	maintenance kit for 23.0;F14;Industrie;Wassergek;01/05-09/09	1,00	N2975	Saugventil; 60 RX;Zg.Nr. 30-122472-NA	suction valve

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
I-23.0-W-F14-b1	wartungssatz für 23.0;F14;Industrie;Wassergek;01/05-09/09	maintenance kit for 23.0;F14;Industrie;Wassergek;01/05-09/09	1,00	N4067	Saugventil	suction valve
I-23.0-W-F14-b1	wartungssatz für 23.0;F14;Industrie;Wassergek;01/05-09/09	maintenance kit for 23.0;F14;Industrie;Wassergek;01/05-09/09	1,00	N4068	Druckventil	pressure valve
I-23.0-W-F14-b1	wartungssatz für 23.0;F14;Industrie;Wassergek;01/05-09/09	maintenance kit for 23.0;F14;Industrie;Wassergek;01/05-09/09	1,00	N4149	Druckventil	pressure valve
I-23.0-W-F14-b1	wartungssatz für 23.0;F14;Industrie;Wassergek;01/05-09/09	maintenance kit for 23.0;F14;Industrie;Wassergek;01/05-09/09	2,00	71066	Gewindestift; Ersatz für N2741	stud
I-23.0-W-F14-b1	wartungssatz für 23.0;F14;Industrie;Wassergek;01/05-09/09	maintenance kit for 23.0;F14;Industrie;Wassergek;01/05-09/09	2,00	71067	Gewindestift; Ersatz für N4102	stud; Exchange for N4102
I-23.0-W-F14-b1	wartungssatz für 23.0;F14;Industrie;Wassergek;01/05-09/09	maintenance kit for 23.0;F14;Industrie;Wassergek;01/05-09/09	2,00	N19973	Druckventil; Ersatz für N16355	pressure valve
I-23.0-W-F14-b1	wartungssatz für 23.0;F14;Industrie;Wassergek;01/05-09/09	maintenance kit for 23.0;F14;Industrie;Wassergek;01/05-09/09	2,00	N19974	Saugventil; Ersatz für N16356	suction valve
I-23.0-W-F14-c1	wartungssatz für 23.0;F14;Industrie;Wassergek;01/05-09/09	maintenance kit for 23.0;F14;Industrie;Wassergek;01/05-09/09	1,00	172311	Dichtung	gasket
I-23.0-W-F14-c1	wartungssatz für 23.0;F14;Industrie;Wassergek;01/05-09/09	maintenance kit for 23.0;F14;Industrie;Wassergek;01/05-09/09	1,00	66560	Dichtung	gasket
I-23.0-W-F14-c1	wartungssatz für 23.0;F14;Industrie;Wassergek;01/05-09/09	maintenance kit for 23.0;F14;Industrie;Wassergek;01/05-09/09	1,00	N16594	O-Ring	o-ring
I-23.0-W-F14-c1	wartungssatz für 23.0;F14;Industrie;Wassergek;01/05-09/09	maintenance kit for 23.0;F14;Industrie;Wassergek;01/05-09/09	2,00	N3165	O-Ring	o-ring
I-23.0-W-F14-c1	wartungssatz für 23.0;F14;Industrie;Wassergek;01/05-09/09	maintenance kit for 23.0;F14;Industrie;Wassergek;01/05-09/09	2,00	N4154	O-Ring	o-ring
I-23.0-W-F14-c1	wartungssatz für 23.0;F14;Industrie;Wassergek;01/05-09/09	maintenance kit for 23.0;F14;Industrie;Wassergek;01/05-09/09	3,00	N19123	O-Ring	o-ring
I-23.0-W-F14-c1	wartungssatz für 23.0;F14;Industrie;Wassergek;01/05-09/09	maintenance kit for 23.0;F14;Industrie;Wassergek;01/05-09/09	16,00	N1594	Scheibe, rund; DIN 125 - B 13	washer
I-23.0-W-F14-c1	wartungssatz für 23.0;F14;Industrie;Wassergek;01/05-09/09	maintenance kit for 23.0;F14;Industrie;Wassergek;01/05-09/09	16,00	N17753	Sechskantmutter Ersatz von N7093	hexagon nut exchange of N7093
I-23.0-W-F14-c1	wartungssatz für 23.0;F14;Industrie;Wassergek;01/05-09/09	maintenance kit for 23.0;F14;Industrie;Wassergek;01/05-09/09	16,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
I-23.0-W-F15/16-a1	Wartungssatz für 23.0;F15/16;Industrie;Wasserk;02/09-dato	maintenance kit for 23.0;F15/16;Industry;watercooled;02/09-dato	1,00	83246	Dichtung	gasket
I-23.0-W-F15/16-a1	Wartungssatz für 23.0;F15/16;Industrie;Wasserk;02/09-dato	maintenance kit for 23.0;F15/16;Industry;watercooled;02/09-dato	1,00	N15540	O-Ring	o-ring
I-23.0-W-F15/16-a1	Wartungssatz für 23.0;F15/16;Industrie;Wasserk;02/09-dato	maintenance kit for 23.0;F15/16;Industry;watercooled;02/09-dato	1,00	N16185	O-Ring	o-ring
I-23.0-W-F15/16-a1	Wartungssatz für 23.0;F15/16;Industrie;Wasserk;02/09-dato	maintenance kit for 23.0;F15/16;Industry;watercooled;02/09-dato	1,00	N18616	O-Ring	o-ring
I-23.0-W-F15/16-a1	Wartungssatz für 23.0;F15/16;Industrie;Wasserk;02/09-dato	maintenance kit for 23.0;F15/16;Industry;watercooled;02/09-dato	1,00	N19122	O-Ring	o-ring
I-23.0-W-F15/16-a1	Wartungssatz für 23.0;F15/16;Industrie;Wasserk;02/09-dato	maintenance kit for 23.0;F15/16;Industry;watercooled;02/09-dato	1,00	N19124	O-Ring	o-ring
I-23.0-W-F15/16-a1	Wartungssatz für 23.0;F15/16;Industrie;Wasserk;02/09-dato	maintenance kit for 23.0;F15/16;Industry;watercooled;02/09-dato	1,00	N27149	Ölfilter	oil filter
I-23.0-W-F15/16-a1	Wartungssatz für 23.0;F15/16;Industrie;Wasserk;02/09-dato	maintenance kit for 23.0;F15/16;Industry;watercooled;02/09-dato	1,00	N29569	Filtereinsatz; C14200	filter insert; C14200
I-23.0-W-F15/16-a1	Wartungssatz für 23.0;F15/16;Industrie;Wasserk;02/09-dato	maintenance kit for 23.0;F15/16;Industry;watercooled;02/09-dato	1,00	N29570	Filtereinsatz; CF200	filter insert; CF200
I-23.0-W-F15/16-a1	Wartungssatz für 23.0;F15/16;Industrie;Wasserk;02/09-dato	maintenance kit for 23.0;F15/16;Industry;watercooled;02/09-dato	1,00	N3165	O-Ring	o-ring
I-23.0-W-F15/16-a1	Wartungssatz für 23.0;F15/16;Industrie;Wasserk;02/09-dato	maintenance kit for 23.0;F15/16;Industry;watercooled;02/09-dato	1,00	N3556	O-Ring	o-ring
I-23.0-W-F15/16-a1	Wartungssatz für 23.0;F15/16;Industrie;Wasserk;02/09-dato	maintenance kit for 23.0;F15/16;Industry;watercooled;02/09-dato	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
I-23.0-W-F15/16-a1	Wartungssatz für 23.0;F15/16;Industrie;Wasserk;02/09-dato	maintenance kit for 23.0;F15/16;Industry;watercooled;02/09-dato	1,00	N4586	O-Ring	o-ring
I-23.0-W-F15/16-a1	Wartungssatz für 23.0;F15/16;Industrie;Wasserk;02/09-dato	maintenance kit for 23.0;F15/16;Industry;watercooled;02/09-dato	1,00	N7063	O-Ring	o-ring
I-23.0-W-F15/16-a1	Wartungssatz für 23.0;F15/16;Industrie;Wasserk;02/09-dato	maintenance kit for 23.0;F15/16;Industry;watercooled;02/09-dato	1,00	N7091	O-Ring	o-ring
I-23.0-W-F15/16-a1	Wartungssatz für 23.0;F15/16;Industrie;Wasserk;02/09-dato	maintenance kit for 23.0;F15/16;Industry;watercooled;02/09-dato	2,00	56668	Dichtring	gasket
I-23.0-W-F15/16-a1	Wartungssatz für 23.0;F15/16;Industrie;Wasserk;02/09-dato	maintenance kit for 23.0;F15/16;Industry;watercooled;02/09-dato	2,00	N15418	O-Ring	o-ring
I-23.0-W-F15/16-a1	Wartungssatz für 23.0;F15/16;Industrie;Wasserk;02/09-dato	maintenance kit for 23.0;F15/16;Industry;watercooled;02/09-dato	2,00	N16	Scheibe, rund; DIN 125 - B 10.5	washer

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
I-23.0-W-F15/16-a1	Wartungssatz für 23.0;F15/16;Industrie;Wasserk;02/09-dato	maintenance kit for 23.0;F15/16;Industry;watercooled;02/09-dato	2,00	N3474	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - VM10	hexagon nut self-locking
I-23.0-W-F15/16-a1	Wartungssatz für 23.0;F15/16;Industrie;Wasserk;02/09-dato	maintenance kit for 23.0;F15/16;Industry;watercooled;02/09-dato	2,00	N3997	O-Ring	o-ring
I-23.0-W-F15/16-a1	Wartungssatz für 23.0;F15/16;Industrie;Wasserk;02/09-dato	maintenance kit for 23.0;F15/16;Industry;watercooled;02/09-dato	6,00	N4262	O-Ring	o-ring
I-23.0-W-F15/16-ab1	Wartungssatz für 23.0;F15/16;Industrie;Wasserk;02/09-dato	maintenance kit for 23.0;F15/16;Industry;watercooled;02/09-dato	1,00	I-23.0-W-F15/16-a1	Wartungssatz für 23.0;F15/16;Industrie;Wasserk;02/09-dato	maintenance kit for 23.0;F15/16;Industry;watercooled;02/09-dato
I-23.0-W-F15/16-ab1	Wartungssatz für 23.0;F15/16;Industrie;Wasserk;02/09-dato	maintenance kit for 23.0;F15/16;Industry;watercooled;02/09-dato	1,00	I-23.0-W-F15/16-b1	Wartungssatz für 23.0;F15/16;Industrie;Wasserk;02/09-dato	maintenance kit for 23.0;F15/16;Industry;watercooled;02/09-dato
I-23.0-W-F15/16-abc1	Wartungssatz für 23.0;F15/16;Industrie;Wasserk;02/09-dato	maintenance kit for 23.0;F15/16;Industry;Wasserk;02/09-dato	1,00	I-23.0-W-F15/16-a1	Wartungssatz für 23.0;F15/16;Industrie;Wasserk;02/09-dato	maintenance kit for 23.0;F15/16;Industry;watercooled;02/09-dato
I-23.0-W-F15/16-abc1	Wartungssatz für 23.0;F15/16;Industrie;Wasserk;02/09-dato	maintenance kit for 23.0;F15/16;Industrie;Wasserk;02/09-dato	1,00	I-23.0-W-F15/16-b1	Wartungssatz für 23.0;F15/16;Industrie;Wasserk;02/09-dato	maintenance kit for 23.0;F15/16;Industrie;Wasserk;02/09-dato
I-23.0-W-F15/16-abc1	Wartungssatz für 23.0;F15/16;Industrie;Wasserk;02/09-dato	maintenance kit for 23.0;F15/16;Industrie;Wasserk;02/09-dato	1,00	I-23.0-W-F15/16-c1	Wartungssatz für 23.0;F15/16;Industrie;Wasserk;02/09-dato	maintenance kit for 23.0;F15/16;Industrie;Wasserk;02/09-dato
I-23.0-W-F15/16-b1	Wartungssatz für 23.0;F15/16;Industrie;Wasserk;02/09-dato	maintenance kit for 23.0;F15/16;Industrie;Wasserk;02/09-dato	1,00	062019-KD	Kolbenbüchse kpl.; incl. 63365	piston and sleeve assy.
I-23.0-W-F15/16-b1	Wartungssatz für 23.0;F15/16;Industrie;Wasserk;02/09-dato	maintenance kit for 23.0;F15/16;Industrie;Wasserk;02/09-dato	1,00	160750	Dichtring	gasket
I-23.0-W-F15/16-b1	Wartungssatz für 23.0;F15/16;Industrie;Wasserk;02/09-dato	maintenance kit for 23.0;F15/16;Industrie;Wasserk;02/09-dato	1,00	78926-KD	Saug- u. Druckventil	suction and discharge valve
I-23.0-W-F15/16-b1	Wartungssatz für 23.0;F15/16;Industrie;Wasserk;02/09-dato	maintenance kit for 23.0;F15/16;Industrie;Wasserk;02/09-dato	1,00	N29399	Lamellenventil	reed valve
I-23.0-W-F15/16-b1	Wartungssatz für 23.0;F15/16;Industrie;Wasserk;02/09-dato	maintenance kit for 23.0;F15/16;Industrie;Wasserk;02/09-dato	1,00	N29762	Lamellenventil	reed valve
I-23.0-W-F15/16-b1	Wartungssatz für 23.0;F15/16;Industrie;Wasserk;02/09-dato	maintenance kit for 23.0;F15/16;Industrie;Wasserk;02/09-dato	1,00	N4067	Saugventil	suction valve
I-23.0-W-F15/16-b1	Wartungssatz für 23.0;F15/16;Industrie;Wasserk;02/09-dato	maintenance kit for 23.0;F15/16;Industrie;Wasserk;02/09-dato	1,00	N4068	Druckventil	pressure valve
I-23.0-W-F15/16-c1	Wartungssatz für 23.0;F15/16;Industrie;Wasserk;02/09-dato	maintenance kit for 23.0;F15/16;Industrie;Wasserk;02/09-dato	1,00	172311	Dichtung	gasket
I-23.0-W-F15/16-c1	Wartungssatz für 23.0;F15/16;Industrie;Wasserk;02/09-dato	maintenance kit for 23.0;F15/16;Industrie;Wasserk;02/09-dato	2,00	117452	O-Ring	O-Ring
I-23.0-W-F15/16-c1	Wartungssatz für 23.0;F15/16;Industrie;Wasserk;02/09-dato	maintenance kit for 23.0;F15/16;Industrie;Wasserk;02/09-dato	2,00	N3165	O-Ring	o-ring
I-23.0-W-F15/16-c1	Wartungssatz für 23.0;F15/16;Industrie;Wasserk;02/09-dato	maintenance kit for 23.0;F15/16;Industrie;Wasserk;02/09-dato	2,00	N4522	O-Ring	o-ring
I-23.0-W-F15/16-c1	Wartungssatz für 23.0;F15/16;Industrie;Wasserk;02/09-dato	maintenance kit for 23.0;F15/16;Industrie;Wasserk;02/09-dato	16,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
I-23.0-W-F15/16-c1	Wartungssatz für 23.0;F15/16;Industrie;Wasserk;02/09-dato	maintenance kit for 23.0;F15/16;Industrie;Wasserk;02/09-dato	24,00	N29253	Sechskantmutter / DIN 6926;M10;8;A3A	Hexagon nut / DIN 6926;M10;8;A3A
I-23.2-W-F2-a1	Wartungssatz für 23.2;F2;Wasserk.;Industrieluft;3/10-dato	maintenance kit for 23.2;F2;Wasserk.;Industrieluft;3/10-dato	1,00	13283	Dichtung	gasket
I-23.2-W-F2-a1	Wartungssatz für 23.2;F2;Wasserk.;Industrieluft;3/10-dato	maintenance kit for 23.2;F2;Wasserk.;Industrieluft;3/10-dato	1,00	N15540	O-Ring	o-ring
I-23.2-W-F2-a1	Wartungssatz für 23.2;F2;Wasserk.;Industrieluft;3/10-dato	maintenance kit for 23.2;F2;Wasserk.;Industrieluft;3/10-dato	1,00	N16185	O-Ring	o-ring
I-23.2-W-F2-a1	Wartungssatz für 23.2;F2;Wasserk.;Industrieluft;3/10-dato	maintenance kit for 23.2;F2;Wasserk.;Industrieluft;3/10-dato	1,00	N18616	O-Ring	o-ring
I-23.2-W-F2-a1	Wartungssatz für 23.2;F2;Wasserk.;Industrieluft;3/10-dato	maintenance kit for 23.2;F2;Wasserk.;Industrieluft;3/10-dato	1,00	N19122	O-Ring	o-ring
I-23.2-W-F2-a1	Wartungssatz für 23.2;F2;Wasserk.;Industrieluft;3/10-dato	maintenance kit for 23.2;F2;Wasserk.;Industrieluft;3/10-dato	1,00	N19124	O-Ring	o-ring
I-23.2-W-F2-a1	Wartungssatz für 23.2;F2;Wasserk.;Industrieluft;3/10-dato	maintenance kit for 23.2;F2;Wasserk.;Industrieluft;3/10-dato	1,00	N27149	Ölfiter	oil filter
I-23.2-W-F2-a1	Wartungssatz für 23.2;F2;Wasserk.;Industrieluft;3/10-dato	maintenance kit for 23.2;F2;Wasserk.;Industrieluft;3/10-dato	1,00	N29569	Filtereinsatz; C14200	filter insert; C14200
I-23.2-W-F2-a1	Wartungssatz für 23.2;F2;Wasserk.;Industrieluft;3/10-dato	maintenance kit for 23.2;F2;Wasserk.;Industrieluft;3/10-dato	1,00	N29570	Filtereinsatz; CF200	filter insert; CF200
I-23.2-W-F2-a1	Wartungssatz für 23.2;F2;Wasserk.;Industrieluft;3/10-dato	maintenance kit for 23.2;F2;Wasserk.;Industrieluft;3/10-dato	1,00	N3165	O-Ring	o-ring
I-23.2-W-F2-a1	Wartungssatz für 23.2;F2;Wasserk.;Industrieluft;3/10-dato	maintenance kit for 23.2;F2;Wasserk.;Industrieluft;3/10-dato	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
I-23.2-W-F2-a1	Wartungssatz für 23.2;F2;Wasserk.;Industrieluft;3/10-dato	maintenance kit for 23.2;F2;Wasserk.;Industrieluft;3/10-dato	1,00	N4059	Stützring	back-up ring
I-23.2-W-F2-a1	Wartungssatz für 23.2;F2;Wasserk.;Industrieluft;3/10-dato	maintenance kit for 23.2;F2;Wasserk.;Industrieluft;3/10-dato	2,00	83303	Dichtung	gasket

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
I-23.2-W-F2-a1	Wartungssatz für 23.2;F2;Wasserk.;Industrieluft;3/10-dato	maintenance kit for 23.2;F2;Wasserk.;Industrieluft;3/10-dato	2,00	N3556	O-Ring	o-ring
I-23.2-W-F2-a1	Wartungssatz für 23.2;F2;Wasserk.;Industrieluft;3/10-dato	maintenance kit for 23.2;F2;Wasserk.;Industrieluft;3/10-dato	4,00	56668	Dichtring	gasket
I-23.2-W-F2-a1	Wartungssatz für 23.2;F2;Wasserk.;Industrieluft;3/10-dato	maintenance kit for 23.2;F2;Wasserk.;Industrieluft;3/10-dato	4,00	N1316	Dichtung; A13x20x2 Cu	gasket
I-23.2-W-F2-a1	Wartungssatz für 23.2;F2;Wasserk.;Industrieluft;3/10-dato	maintenance kit for 23.2;F2;Wasserk.;Industrieluft;3/10-dato	4,00	N15418	O-Ring	o-ring
I-23.2-W-F2-a1	Wartungssatz für 23.2;F2;Wasserk.;Industrieluft;3/10-dato	maintenance kit for 23.2;F2;Wasserk.;Industrieluft;3/10-dato	4,00	N3474	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - VM10	hexagon nut self-locking
I-23.2-W-F2-a1	Wartungssatz für 23.2;F2;Wasserk.;Industrieluft;3/10-dato	maintenance kit for 23.2;F2;Wasserk.;Industrieluft;3/10-dato	4,00	N3997	O-Ring	o-ring
I-23.2-W-F2-a1	Wartungssatz für 23.2;F2;Wasserk.;Industrieluft;3/10-dato	maintenance kit for 23.2;F2;Wasserk.;Industrieluft;3/10-dato	4,00	N7063	O-Ring	o-ring
I-23.2-W-F2-a1	Wartungssatz für 23.2;F2;Wasserk.;Industrieluft;3/10-dato	maintenance kit for 23.2;F2;Wasserk.;Industrieluft;3/10-dato	8,00	N4262	O-Ring	o-ring
I-23.2-W-F2-ab1	Wartungssatz für 23.2;F2;Wasserk.;Industrieluft;3/10-dato	maintenance kit for 23.2;F2;Wasserk.;Industrieluft;3/10-dato	1,00	I-23.2-W-F2-a1	Wartungssatz für 23.2;F2;Wasserk.;Industrieluft;3/10-dato	maintenance kit for 23.2;F2;Wasserk.;Industrieluft;3/10-dato
I-23.2-W-F2-ab1	Wartungssatz für 23.2;F2;Wasserk.;Industrieluft;3/10-dato	maintenance kit for 23.2;F2;Wasserk.;Industrieluft;3/10-dato	1,00	I-23.2-W-F2-b1	Wartungssatz für 23.2;F2;Wasserk.;Industrieluft;3/10-dato	maintenance kit for 23.2;F2;Wasserk.;Industrieluft;3/10-dato
I-23.2-W-F2-abc1	Wartungssatz für 23.2;F2;Wasserk.;Industrieluft;3/10-dato	maintenance kit for 23.2;F2;Wasserk.;Industrieluft;3/10-dato	1,00	I-23.2-W-F2-a1	Wartungssatz für 23.2;F2;Wasserk.;Industrieluft;3/10-dato	maintenance kit for 23.2;F2;Wasserk.;Industrieluft;3/10-dato
I-23.2-W-F2-abc1	Wartungssatz für 23.2;F2;Wasserk.;Industrieluft;3/10-dato	maintenance kit for 23.2;F2;Wasserk.;Industrieluft;3/10-dato	1,00	I-23.2-W-F2-b1	Wartungssatz für 23.2;F2;Wasserk.;Industrieluft;3/10-dato	maintenance kit for 23.2;F2;Wasserk.;Industrieluft;3/10-dato
I-23.2-W-F2-abc1	Wartungssatz für 23.2;F2;Wasserk.;Industrieluft;3/10-dato	maintenance kit for 23.2;F2;Wasserk.;Industrieluft;3/10-dato	1,00	I-23.2-W-F2-c1	Wartungssatz für 23.2;F2;Wasserk.;Industrieluft;3/10-dato	maintenance kit for 23.2;F2;Wasserk.;Industrieluft;3/10-dato
I-23.2-W-F2-b1	Wartungssatz für 23.2;F2;Wasserk.;Industrieluft;3/10-dato	maintenance kit for 23.2;F2;Wasserk.;Industrieluft;3/10-dato	1,00	062019-KD	Kolbenbüchse kpl.; incl. 63365	piston and sleeve assy.
I-23.2-W-F2-b1	Wartungssatz für 23.2;F2;Wasserk.;Industrieluft;3/10-dato	maintenance kit for 23.2;F2;Wasserk.;Industrieluft;3/10-dato	1,00	78926-KD	Saug- u. Druckventil	suction and discharge valve
I-23.2-W-F2-b1	Wartungssatz für 23.2;F2;Wasserk.;Industrieluft;3/10-dato	maintenance kit for 23.2;F2;Wasserk.;Industrieluft;3/10-dato	1,00	N27997	Saugventil; 24 RK;Zg.Nr. 32-490949-CA	suction valve; 24 RK;Zg.Nr. 32-490949-CA
I-23.2-W-F2-b1	Wartungssatz für 23.2;F2;Wasserk.;Industrieluft;3/10-dato	maintenance kit for 23.2;F2;Wasserk.;Industrieluft;3/10-dato	1,00	N27998	Druckventil; 24 RK;Zg.Nr. 37-490949-CA	pressure valve; 24 RK;Zg.Nr. 37-490949-CA
I-23.2-W-F2-b1	Wartungssatz für 23.2;F2;Wasserk.;Industrieluft;3/10-dato	maintenance kit for 23.2;F2;Wasserk.;Industrieluft;3/10-dato	1,00	N29399	Lamellenventil	reed valve
I-23.2-W-F2-b1	Wartungssatz für 23.2;F2;Wasserk.;Industrieluft;3/10-dato	maintenance kit for 23.2;F2;Wasserk.;Industrieluft;3/10-dato	1,00	N29762	Lamellenventil	reed valve
I-23.2-W-F2-b1	Wartungssatz für 23.2;F2;Wasserk.;Industrieluft;3/10-dato	maintenance kit for 23.2;F2;Wasserk.;Industrieluft;3/10-dato	8,00	N29253	Sechskantmutter / DIN 6926;M10;8;A3A	Hexagon nut / DIN 6926;M10;8;A3A
I-23.2-W-F2-c1	Wartungssatz für 23.2;F2;Wasserk.;Industrieluft;3/10-dato	maintenance kit for 23.2;F2;Wasserk.;Industrieluft;3/10-dato	1,00	117452	O-Ring	O-Ring
I-23.2-W-F2-c1	Wartungssatz für 23.2;F2;Wasserk.;Industrieluft;3/10-dato	maintenance kit for 23.2;F2;Wasserk.;Industrieluft;3/10-dato	1,00	172311	Dichtung	gasket
I-23.2-W-F2-c1	Wartungssatz für 23.2;F2;Wasserk.;Industrieluft;3/10-dato	maintenance kit for 23.2;F2;Wasserk.;Industrieluft;3/10-dato	1,00	N15900	O-Ring	o-ring
I-23.2-W-F2-c1	Wartungssatz für 23.2;F2;Wasserk.;Industrieluft;3/10-dato	maintenance kit for 23.2;F2;Wasserk.;Industrieluft;3/10-dato	1,00	N19122	O-Ring	o-ring
I-23.2-W-F2-c1	Wartungssatz für 23.2;F2;Wasserk.;Industrieluft;3/10-dato	maintenance kit for 23.2;F2;Wasserk.;Industrieluft;3/10-dato	1,00	N26206	O-Ringe aus Fluor-Polymer-Kautschuk; 139.37x2.62;FKM;80Shore	O-rings of Fluor-Polymer-Rubber
I-23.2-W-F2-c1	Wartungssatz für 23.2;F2;Wasserk.;Industrieluft;3/10-dato	maintenance kit for 23.2;F2;Wasserk.;Industrieluft;3/10-dato	2,00	N4522	O-Ring	o-ring
I-23.2-W-F2-c1	Wartungssatz für 23.2;F2;Wasserk.;Industrieluft;3/10-dato	maintenance kit for 23.2;F2;Wasserk.;Industrieluft;3/10-dato	3,00	N3165	O-Ring	o-ring
I-23.4-F2/4-a1	Wartungssatz für 23.4.;F2/4;Industrieluft;06/89-10/95	maintenance kit for 23.4.;F2/4;Industrieluft;06/89-10/95	1,00	072500	Bauer-Spezialfett für O-Ringe	Bauer-special grease for o-rings
I-23.4-F2/4-a1	Wartungssatz für 23.4.;F2/4;Industrieluft;06/89-10/95	maintenance kit for 23.4.;F2/4;Industrieluft;06/89-10/95	1,00	N15839	Ölfilter	oil filter
I-23.4-F2/4-a1	Wartungssatz für 23.4.;F2/4;Industrieluft;06/89-10/95	maintenance kit for 23.4.;F2/4;Industrieluft;06/89-10/95	1,00	N16185	O-Ring	o-ring
I-23.4-F2/4-a1	Wartungssatz für 23.4.;F2/4;Industrieluft;06/89-10/95	maintenance kit for 23.4.;F2/4;Industrieluft;06/89-10/95	1,00	N18111	O-Ring	o-ring
I-23.4-F2/4-a1	Wartungssatz für 23.4.;F2/4;Industrieluft;06/89-10/95	maintenance kit for 23.4.;F2/4;Industrieluft;06/89-10/95	1,00	N18616	O-Ring	o-ring
I-23.4-F2/4-a1	Wartungssatz für 23.4.;F2/4;Industrieluft;06/89-10/95	maintenance kit for 23.4.;F2/4;Industrieluft;06/89-10/95	1,00	N18617	O-Ring	o-ring
I-23.4-F2/4-a1	Wartungssatz für 23.4.;F2/4;Industrieluft;06/89-10/95	maintenance kit for 23.4.;F2/4;Industrieluft;06/89-10/95	1,00	N19122	O-Ring	o-ring
I-23.4-F2/4-a1	Wartungssatz für 23.4.;F2/4;Industrieluft;06/89-10/95	maintenance kit for 23.4.;F2/4;Industrieluft;06/89-10/95	1,00	N2485	O-Ring	o-ring
I-23.4-F2/4-a1	Wartungssatz für 23.4.;F2/4;Industrieluft;06/89-10/95	maintenance kit for 23.4.;F2/4;Industrieluft;06/89-10/95	1,00	N3029	Filtereinsatz C1633/1	filter insert C1633/1
I-23.4-F2/4-a1	Wartungssatz für 23.4.;F2/4;Industrieluft;06/89-10/95	maintenance kit for 23.4.;F2/4;Industrieluft;06/89-10/95	1,00	N3556	O-Ring	o-ring
I-23.4-F2/4-a1	Wartungssatz für 23.4.;F2/4;Industrieluft;06/89-10/95	maintenance kit for 23.4.;F2/4;Industrieluft;06/89-10/95	1,00	N7698	Filterpatrone	filter cartridge
I-23.4-F2/4-a1	Wartungssatz für 23.4.;F2/4;Industrieluft;06/89-10/95	maintenance kit for 23.4.;F2/4;Industrieluft;06/89-10/95	1,00	N8114	Dichtung; DIN 7603-A33x39x2-Cu	gasket
I-23.4-F2/4-a1	Wartungssatz für 23.4.;F2/4;Industrieluft;06/89-10/95	maintenance kit for 23.4.;F2/4;Industrieluft;06/89-10/95	2,00	N4058	O-Ring	o-ring
I-23.4-F2/4-a1	Wartungssatz für 23.4.;F2/4;Industrieluft;06/89-10/95	maintenance kit for 23.4.;F2/4;Industrieluft;06/89-10/95	2,00	N4085	O-Ring	o-ring

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
I-23.4-F5-b1	Wartungssatz für 23.4.;F5;Industrieluft;11/95-02/2013	Maintenance kit for 23.4.;F5;Industrieluft;11/95-02/2013	2,00	N3316	Keilriemen; DIN 7753 ; SPZ ; Lw 1037	v-belt
I-23.4-F5-c1	Wartungssatz für 23.4.;F5;Industrieluft;11/95-02/2013	Maintenance kit for 23.4.;F5;Industrieluft;11/95-02/2013	1,00	61040	Dichtung	gasket
I-23.4-F5-c1	Wartungssatz für 23.4.;F5;Industrieluft;11/95-02/2013	Maintenance kit for 23.4.;F5;Industrieluft;11/95-02/2013	1,00	61183	Dichtung	gasket
I-23.4-F5-c1	Wartungssatz für 23.4.;F5;Industrieluft;11/95-02/2013	Maintenance kit for 23.4.;F5;Industrieluft;11/95-02/2013	1,00	N15840	Dichtung für Ölpumpe	gasket
I-23.4-F5-c1	Wartungssatz für 23.4.;F5;Industrieluft;11/95-02/2013	Maintenance kit for 23.4.;F5;Industrieluft;11/95-02/2013	2,00	N16594	O-Ring	o-ring
I-23.4-F5-c1	Wartungssatz für 23.4.;F5;Industrieluft;11/95-02/2013	Maintenance kit for 23.4.;F5;Industrieluft;11/95-02/2013	2,00	N4058	O-Ring	o-ring
I-23.4-F5-c1	Wartungssatz für 23.4.;F5;Industrieluft;11/95-02/2013	Maintenance kit for 23.4.;F5;Industrieluft;11/95-02/2013	3,00	N19123	O-Ring	o-ring
I-23.4-F5-c1	Wartungssatz für 23.4.;F5;Industrieluft;11/95-02/2013	Maintenance kit for 23.4.;F5;Industrieluft;11/95-02/2013	6,00	N15418	O-Ring	o-ring
I-23.4-F5-c1	Wartungssatz für 23.4.;F5;Industrieluft;11/95-02/2013	Maintenance kit for 23.4.;F5;Industrieluft;11/95-02/2013	7,00	N4262	O-Ring	o-ring
I-23.4-F5-c1	Wartungssatz für 23.4.;F5;Industrieluft;11/95-02/2013	Maintenance kit for 23.4.;F5;Industrieluft;11/95-02/2013	8,00	N3474	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - VM10	hexagon nut self-locking
I-23.4-F5-c1	Wartungssatz für 23.4.;F5;Industrieluft;11/95-02/2013	Maintenance kit for 23.4.;F5;Industrieluft;11/95-02/2013	16,00	N17753	Sechskantmutter Ersatz von N7093	hexagon nut exchange of N7093
I-23.4-F6-a1	Wartungssatz für 23.4.;F6;Industrieluft;03/2013-dato	maintenance kit for 23.4.;F6;Industrieluft;03/2013-dato	1,00	N15839	Ölfilter	oil filter
I-23.4-F6-a1	Wartungssatz für 23.4.;F6;Industrieluft;03/2013-dato	maintenance kit for 23.4.;F6;Industrieluft;03/2013-dato	1,00	N16185	O-Ring	o-ring
I-23.4-F6-a1	Wartungssatz für 23.4.;F6;Industrieluft;03/2013-dato	maintenance kit for 23.4.;F6;Industrieluft;03/2013-dato	1,00	N18616	O-Ring	o-ring
I-23.4-F6-a1	Wartungssatz für 23.4.;F6;Industrieluft;03/2013-dato	maintenance kit for 23.4.;F6;Industrieluft;03/2013-dato	1,00	N18617	O-Ring	o-ring
I-23.4-F6-a1	Wartungssatz für 23.4.;F6;Industrieluft;03/2013-dato	maintenance kit for 23.4.;F6;Industrieluft;03/2013-dato	1,00	N19122	O-Ring	o-ring
I-23.4-F6-a1	Wartungssatz für 23.4.;F6;Industrieluft;03/2013-dato	maintenance kit for 23.4.;F6;Industrieluft;03/2013-dato	1,00	N3556	O-Ring	o-ring
I-23.4-F6-a1	Wartungssatz für 23.4.;F6;Industrieluft;03/2013-dato	maintenance kit for 23.4.;F6;Industrieluft;03/2013-dato	1,00	N4261	Dichtung; DIN 7603-A26x32x2-Cu	gasket
I-23.4-F6-a1	Wartungssatz für 23.4.;F6;Industrieluft;03/2013-dato	maintenance kit for 23.4.;F6;Industrieluft;03/2013-dato	2,00	N15418	O-Ring	o-ring
I-23.4-F6-a1	Wartungssatz für 23.4.;F6;Industrieluft;03/2013-dato	maintenance kit for 23.4.;F6;Industrieluft;03/2013-dato	2,00	N3029	Filtereinsatz C1633/1	filter insert C1633/1
I-23.4-F6-a1	Wartungssatz für 23.4.;F6;Industrieluft;03/2013-dato	maintenance kit for 23.4.;F6;Industrieluft;03/2013-dato	2,00	N4154	O-Ring	o-ring
I-23.4-F6-a1	Wartungssatz für 23.4.;F6;Industrieluft;03/2013-dato	maintenance kit for 23.4.;F6;Industrieluft;03/2013-dato	4,00	56668	Dichtring	gasket
I-23.4-F6-a1	Wartungssatz für 23.4.;F6;Industrieluft;03/2013-dato	maintenance kit for 23.4.;F6;Industrieluft;03/2013-dato	4,00	N1316	Dichtung; A13x20x2 Cu	gasket
I-23.4-F6-a1	Wartungssatz für 23.4.;F6;Industrieluft;03/2013-dato	maintenance kit for 23.4.;F6;Industrieluft;03/2013-dato	4,00	N279	Sechskantmutter; DIN 934 - M12	hexagon nut
I-23.4-F6-a1	Wartungssatz für 23.4.;F6;Industrieluft;03/2013-dato	maintenance kit for 23.4.;F6;Industrieluft;03/2013-dato	4,00	N34134	Stützring	backup ring
I-23.4-F6-a1	Wartungssatz für 23.4.;F6;Industrieluft;03/2013-dato	maintenance kit for 23.4.;F6;Industrieluft;03/2013-dato	4,00	N34135	O-Ring	o-ring
I-23.4-F6-a1	Wartungssatz für 23.4.;F6;Industrieluft;03/2013-dato	maintenance kit for 23.4.;F6;Industrieluft;03/2013-dato	6,00	N17753	Sechskantmutter Ersatz von N7093	hexagon nut exchange of N7093
I-23.4-F6-a1	Wartungssatz für 23.4.;F6;Industrieluft;03/2013-dato	maintenance kit for 23.4.;F6;Industrieluft;03/2013-dato	6,00	N4085	O-Ring	o-ring
I-23.4-F6-a1	Wartungssatz für 23.4.;F6;Industrieluft;03/2013-dato	maintenance kit for 23.4.;F6;Industrieluft;03/2013-dato	6,00	N4262	O-Ring	o-ring
I-23.4-F6-a1	Wartungssatz für 23.4.;F6;Industrieluft;03/2013-dato	maintenance kit for 23.4.;F6;Industrieluft;03/2013-dato	8,00	5298	Dichtung	gasket
I-23.4-F6-a1	Wartungssatz für 23.4.;F6;Industrieluft;03/2013-dato	maintenance kit for 23.4.;F6;Industrieluft;03/2013-dato	10,00	N644	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM10	hexagon nut self-locking
I-23.4-F6-ab1	Wartungssatz für 23.4.;F6;Industrieluft;03/2013-dato	maintenance kit for 23.4.;F6;Industrieluft;03/2013-dato	1,00	I-23.4-F6-a1	Wartungssatz für 23.4.;F6;Industrieluft;03/2013-dato	maintenance kit for 23.4.;F6;Industrieluft;03/2013-dato
I-23.4-F6-ab1	Wartungssatz für 23.4.;F6;Industrieluft;03/2013-dato	maintenance kit for 23.4.;F6;Industrieluft;03/2013-dato	1,00	I-23.4-F6-b1	Wartungssatz für 23.4.;F6;Industrieluft;03/2013-dato	maintenance kit for 23.4.;F6;Industrieluft;03/2013-dato
I-23.4-F6-abc1	Wartungssatz für 23.4.;F6;Industrieluft;03/2013-dato	maintenance kit for 23.4.;F6;Industrieluft;03/2013-dato	1,00	I-23.4-F6-a1	Wartungssatz für 23.4.;F6;Industrieluft;03/2013-dato	maintenance kit for 23.4.;F6;Industrieluft;03/2013-dato
I-23.4-F6-abc1	Wartungssatz für 23.4.;F6;Industrieluft;03/2013-dato	maintenance kit for 23.4.;F6;Industrieluft;03/2013-dato	1,00	I-23.4-F6-b1	Wartungssatz für 23.4.;F6;Industrieluft;03/2013-dato	maintenance kit for 23.4.;F6;Industrieluft;03/2013-dato
I-23.4-F6-abc1	Wartungssatz für 23.4.;F6;Industrieluft;03/2013-dato	maintenance kit for 23.4.;F6;Industrieluft;03/2013-dato	1,00	I-23.4-F6-c1	Wartungssatz für 23.4.;F6;Industrieluft;03/2013-dato	maintenance kit for 23.4.;F6;Industrieluft;03/2013-dato
I-23.4-F6-b1	Wartungssatz für 23.4.;F6;Industrieluft;03/2013-dato	maintenance kit for 23.4.;F6;Industrieluft;03/2013-dato	1,00	71075	Gewindestift; Ersatz für N15653	stud; Exchange for N15653
I-23.4-F6-b1	Wartungssatz für 23.4.;F6;Industrieluft;03/2013-dato	maintenance kit for 23.4.;F6;Industrieluft;03/2013-dato	1,00	71076	Gewindestift; Ersatz für N16307	stud; Exchange for N16307
I-23.4-F6-b1	Wartungssatz für 23.4.;F6;Industrieluft;03/2013-dato	maintenance kit for 23.4.;F6;Industrieluft;03/2013-dato	1,00	N22898	Saugventil; 62 FLY ; Zg.Nr. 34-151317-A	suction valve
I-23.4-F6-b1	Wartungssatz für 23.4.;F6;Industrieluft;03/2013-dato	maintenance kit for 23.4.;F6;Industrieluft;03/2013-dato	1,00	N22899	Druckventil; 62 FLY ; Zg.Nr. 39-151318-A	pressure valve
I-23.4-F6-b1	Wartungssatz für 23.4.;F6;Industrieluft;03/2013-dato	maintenance kit for 23.4.;F6;Industrieluft;03/2013-dato	2,00	71066	Gewindestift; Ersatz für N2741	stud
I-23.4-F6-b1	Wartungssatz für 23.4.;F6;Industrieluft;03/2013-dato	maintenance kit for 23.4.;F6;Industrieluft;03/2013-dato	2,00	71067	Gewindestift; Ersatz für N4102	stud; Exchange for N4102
I-23.4-F6-b1	Wartungssatz für 23.4.;F6;Industrieluft;03/2013-dato	maintenance kit for 23.4.;F6;Industrieluft;03/2013-dato	2,00	N15641	Saugventil; 24 R1 ; Zg.Nr. 30-137250-A	suction valve
I-23.4-F6-b1	Wartungssatz für 23.4.;F6;Industrieluft;03/2013-dato	maintenance kit for 23.4.;F6;Industrieluft;03/2013-dato	2,00	N15642	Druckventil	pressure valve
I-23.4-F6-b1	Wartungssatz für 23.4.;F6;Industrieluft;03/2013-dato	maintenance kit for 23.4.;F6;Industrieluft;03/2013-dato	2,00	N19973	Druckventil; Ersatz für N16355	pressure valve
I-23.4-F6-b1	Wartungssatz für 23.4.;F6;Industrieluft;03/2013-dato	maintenance kit for 23.4.;F6;Industrieluft;03/2013-dato	2,00	N19974	Saugventil; Ersatz für N16356	suction valve
I-23.4-F6-b1	Wartungssatz für 23.4.;F6;Industrieluft;03/2013-dato	maintenance kit for 23.4.;F6;Industrieluft;03/2013-dato	4,00	71072	Gewindestift; Ersatz für N15646	stud; Exchange for N15646
I-23.4-F6-b1	Wartungssatz für 23.4.;F6;Industrieluft;03/2013-dato	maintenance kit for 23.4.;F6;Industrieluft;03/2013-dato	4,00	N279	Sechskantmutter; DIN 934 - M12	hexagon nut
I-23.4-F6-b1	Wartungssatz für 23.4.;F6;Industrieluft;03/2013-dato	maintenance kit for 23.4.;F6;Industrieluft;03/2013-dato	4,00	N280	Federring, aufgebogen; DIN 127 - A 12	spring washer
I-23.4-F6-b1	Wartungssatz für 23.4.;F6;Industrieluft;03/2013-dato	maintenance kit for 23.4.;F6;Industrieluft;03/2013-dato	6,00	N4190	Stiftschraube 2 d; DIN 835 - M10x45	stud
I-23.4-F6-c1	Wartungssatz für 23.4.;F6;Industrieluft;03/2013-dato	maintenance kit for 23.4.;F6;Industrieluft;03/2013-dato	1,00	171680	Dichtung / mit Sicke	Seal with beading
I-23.4-F6-c1	Wartungssatz für 23.4.;F6;Industrieluft;03/2013-dato	maintenance kit for 23.4.;F6;Industrieluft;03/2013-dato	1,00	61183	Dichtung	gasket
I-23.4-F6-c1	Wartungssatz für 23.4.;F6;Industrieluft;03/2013-dato	maintenance kit for 23.4.;F6;Industrieluft;03/2013-dato	2,00	N16594	O-Ring	o-ring
I-23.4-F6-c1	Wartungssatz für 23.4.;F6;Industrieluft;03/2013-dato	maintenance kit for 23.4.;F6;Industrieluft;03/2013-dato	2,00	N19123	O-Ring	o-ring
I-23.4-F6-c1	Wartungssatz für 23.4.;F6;Industrieluft;03/2013-dato	maintenance kit for 23.4.;F6;Industrieluft;03/2013-dato	2,00	N3316	Keilriemen; DIN 7753 ; SPZ ; Lw 1037	v-belt
I-23.4-F6-c1	Wartungssatz für 23.4.;F6;Industrieluft;03/2013-dato	maintenance kit for 23.4.;F6;Industrieluft;03/2013-dato	8,00	N1594	Scheibe, rund; DIN 125 - B 13	washer
I-23.4-F6-c1	Wartungssatz für 23.4.;F6;Industrieluft;03/2013-dato	maintenance kit for 23.4.;F6;Industrieluft;03/2013-dato	8,00	N16	Scheibe, rund; DIN 125 - B 10.5	washer
I-23.4-F6-c1	Wartungssatz für 23.4.;F6;Industrieluft;03/2013-dato	maintenance kit for 23.4.;F6;Industrieluft;03/2013-dato	8,00	N17753	Sechskantmutter Ersatz von N7093	hexagon nut exchange of N7093
I-23.4-F6-c1	Wartungssatz für 23.4.;F6;Industrieluft;03/2013-dato	maintenance kit for 23.4.;F6;Industrieluft;03/2013-dato	8,00	N3474	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - VM10	hexagon nut self-locking
I-23.8-F1/2-a1	Wartungssatz für BK23.8;F1/2;Indust;12/09-dato	maintenance kit for BK23.8;F1/2;Indust;12/09-dato	1,00	N27149	Ölfilter	oil filter
I-23.8-F1/2-a1	Wartungssatz für BK23.8;F1/2;Indust;12/09-dato	maintenance kit for BK23.8;F1/2;Indust;12/09-dato	2,00	N19122	O-Ring	o-ring
I-23.8-F1/2-a1	Wartungssatz für BK23.8;F1/2;Indust;12/09-dato	maintenance kit for BK23.8;F1/2;Indust;12/09-dato	2,00	N3556	O-Ring	o-ring
I-23.8-F1/2-a1	Wartungssatz für BK23.8;F1/2;Indust;12/09-dato	maintenance kit for BK23.8;F1/2;Indust;12/09-dato	4,00	71071	Gewindestift; Ersatz für N2065	stud; Exchange for N2065
I-23.8-F1/2-a1	Wartungssatz für BK23.8;F1/2;Indust;12/09-dato	maintenance kit for BK23.8;F1/2;Indust;12/09-dato	8,00	56668	Dichtring	gasket

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
I-23.8-F1/2-a1	Wartungssatz für BK23.8;F1/2;Indust;12/09-dato	maintenance kit for BK23.8;F1/2;Indust;12/09-dato	8,00	N176	Federring, aufgebogen; DIN 127 - A 10	spring washer
I-23.8-F1/2-a1	Wartungssatz für BK23.8;F1/2;Indust;12/09-dato	maintenance kit for BK23.8;F1/2;Indust;12/09-dato	8,00	N177	Sechskantmutter; DIN 934 - M10	hexagon nut
I-23.8-F1/2-a1	Wartungssatz für BK23.8;F1/2;Indust;12/09-dato	maintenance kit for BK23.8;F1/2;Indust;12/09-dato	8,00	N3997	O-Ring	o-ring
I-23.8-F1/2-a1	Wartungssatz für BK23.8;F1/2;Indust;12/09-dato	maintenance kit for BK23.8;F1/2;Indust;12/09-dato	12,00	N23012	Zylinderschraube; DIN EN ISO 4762;M10x110;12.9;schwarz	Cylinder head screw; DIN EN ISO 4762;M10x110;12.9;black
I-23.8-F1/2-ab1	Wartungssatz für BK23.8;F1/2;Indust;12/09-dato	maintenance kit for BK23.8;F1/2;Indust;12/09-dato	1,00	I-23.8-F1/2-a1	Wartungssatz für BK23.8;F1/2;Indust;12/09-dato	maintenance kit for BK23.8;F1/2;Indust;12/09-dato
I-23.8-F1/2-ab1	Wartungssatz für BK23.8;F1/2;Indust;12/09-dato	maintenance kit for BK23.8;F1/2;Indust;12/09-dato	1,00	I-23.8-F1/2-b1	Wartungssatz für BK23.8;F1/2;Indust;12/09-dato	maintenance kit for BK23.8;F1/2;Indust;12/09-dato
I-23.8-F1/2-abc1	Wartungssatz für BK23.8;F1/2;Indust;12/09-dato	maintenance kit for BK23.8;F1/2;Indust;12/09-dato	1,00	I-23.8-F1/2-a1	Wartungssatz für BK23.8;F1/2;Indust;12/09-dato	maintenance kit for BK23.8;F1/2;Indust;12/09-dato
I-23.8-F1/2-abc1	Wartungssatz für BK23.8;F1/2;Indust;12/09-dato	maintenance kit for BK23.8;F1/2;Indust;12/09-dato	1,00	I-23.8-F1/2-b1	Wartungssatz für BK23.8;F1/2;Indust;12/09-dato	maintenance kit for BK23.8;F1/2;Indust;12/09-dato
I-23.8-F1/2-abc1	Wartungssatz für BK23.8;F1/2;Indust;12/09-dato	maintenance kit for BK23.8;F1/2;Indust;12/09-dato	1,00	I-23.8-F1/2-c1	Wartungssatz für BK23.8;F1/2;Indust;12/09-dato	maintenance kit for BK23.8;F1/2;Indust;12/09-dato
I-23.8-F1/2-b1	Wartungssatz für BK23.8;F1/2;Indust;12/09-dato	maintenance kit for BK23.8;F1/2;Indust;12/09-dato	2,00	N29762	Lamellenventil	reed valve
I-23.8-F1/2-b1	Wartungssatz für BK23.8;F1/2;Indust;12/09-dato	maintenance kit for BK23.8;F1/2;Indust;12/09-dato	4,00	N24300	Saugventil	suction valve
I-23.8-F1/2-b1	Wartungssatz für BK23.8;F1/2;Indust;12/09-dato	maintenance kit for BK23.8;F1/2;Indust;12/09-dato	4,00	N24301	Druckventil	pressure valve
I-23.8-F1/2-c1	Wartungssatz für BK23.8;F1/2;Indust;12/09-dato	maintenance kit for BK23.8;F1/2;Indust;12/09-dato	2,00	N17452	O-Ring	O-Ring
I-23.8-F1/2-c1	Wartungssatz für BK23.8;F1/2;Indust;12/09-dato	maintenance kit for BK23.8;F1/2;Indust;12/09-dato	2,00	N61040	Dichtung	gasket
I-23.8-F1/2-c1	Wartungssatz für BK23.8;F1/2;Indust;12/09-dato	maintenance kit for BK23.8;F1/2;Indust;12/09-dato	2,00	N3165	O-Ring	o-ring
I-23.8-F1/2-c1	Wartungssatz für BK23.8;F1/2;Indust;12/09-dato	maintenance kit for BK23.8;F1/2;Indust;12/09-dato	2,00	N4522	O-Ring	o-ring
I-23.8-F1/2-c1	Wartungssatz für BK23.8;F1/2;Indust;12/09-dato	maintenance kit for BK23.8;F1/2;Indust;12/09-dato	16,00	N3138	Stiftschraube 2 d; DIN 835 - M8x35	stud
I-23.8-F1/2-c1	Wartungssatz für BK23.8;F1/2;Indust;12/09-dato	maintenance kit for BK23.8;F1/2;Indust;12/09-dato	16,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
I-23.8-F1/2-c1	Wartungssatz für BK23.8;F1/2;Indust;12/09-dato	maintenance kit for BK23.8;F1/2;Indust;12/09-dato	16,00	N503	Zylinderschraube m. IN-6KT; DIN 912 - M8x35	allen screw M8x35
I-23.8-F1/2-c1	Wartungssatz für BK23.8;F1/2;Indust;12/09-dato	maintenance kit for BK23.8;F1/2;Indust;12/09-dato	32,00	N29253	Sechskantmutter / DIN 6926;M10;8;A3A	Hexagon nut / DIN 6926;M10;8;A3A
I-23.8-F1/2-c1	Wartungssatz für BK23.8;F1/2;Indust;12/09-dato	maintenance kit for BK23.8;F1/2;Indust;12/09-dato	32,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
I-24.0-W-F1-a1	Wartungssatz für 24.0;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato	maintenance kit for 24.0;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato	1,00	N171680	Dichtung / mit Sicke	Seal with beading
I-24.0-W-F1-a1	Wartungssatz für 24.0;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato	maintenance kit for 24.0;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato	1,00	N74335	Dichtung	gasket
I-24.0-W-F1-a1	Wartungssatz für 24.0;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato	maintenance kit for 24.0;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato	1,00	N15270	O-Ring	o-ring
I-24.0-W-F1-a1	Wartungssatz für 24.0;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato	maintenance kit for 24.0;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato	1,00	N19122	O-Ring	o-ring
I-24.0-W-F1-a1	Wartungssatz für 24.0;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato	maintenance kit for 24.0;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato	1,00	N19124	O-Ring	o-ring
I-24.0-W-F1-a1	Wartungssatz für 24.0;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato	maintenance kit for 24.0;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato	1,00	N27149	Ölfilter	oil filter
I-24.0-W-F1-a1	Wartungssatz für 24.0;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato	maintenance kit for 24.0;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato	1,00	N4058	O-Ring	o-ring
I-24.0-W-F1-a1	Wartungssatz für 24.0;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato	maintenance kit for 24.0;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato	1,00	N4059	Stützring	back-up ring
I-24.0-W-F1-a1	Wartungssatz für 24.0;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato	maintenance kit for 24.0;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato	1,00	N7698	Filterpatrone	filter cartridge
I-24.0-W-F1-a1	Wartungssatz für 24.0;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato	maintenance kit for 24.0;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato	2,00	N5298	Dichtung	gasket
I-24.0-W-F1-a1	Wartungssatz für 24.0;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato	maintenance kit for 24.0;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato	2,00	N1316	Dichtung; A13x20x2 Cu	gasket
I-24.0-W-F1-a1	Wartungssatz für 24.0;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato	maintenance kit for 24.0;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato	2,00	N3556	O-Ring	o-ring
I-24.0-W-F1-a1	Wartungssatz für 24.0;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato	maintenance kit for 24.0;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato	2,00	N4085	O-Ring	o-ring
I-24.0-W-F1-a1	Wartungssatz für 24.0;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato	maintenance kit for 24.0;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato	2,00	N4586	O-Ring	o-ring
I-24.0-W-F1-a1	Wartungssatz für 24.0;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato	maintenance kit for 24.0;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato	4,00	N5668	Dichtring	gasket
I-24.0-W-F1-a1	Wartungssatz für 24.0;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato	maintenance kit for 24.0;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato	4,00	N71072	Gewindestift; Ersatz für N15646	stud; Exchange for N15646
I-24.0-W-F1-a1	Wartungssatz für 24.0;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato	maintenance kit for 24.0;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato	4,00	N279	Sechskantmutter; DIN 934 - M12	hexagon nut
I-24.0-W-F1-a1	Wartungssatz für 24.0;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato	maintenance kit for 24.0;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato	4,00	N280	Federring, aufgebogen; DIN 127 - A 12	spring washer
I-24.0-W-F1-a1	Wartungssatz für 24.0;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato	maintenance kit for 24.0;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato	4,00	N34134	Stützring	backup ring
I-24.0-W-F1-a1	Wartungssatz für 24.0;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato	maintenance kit for 24.0;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato	4,00	N34135	O-Ring	o-ring
I-24.0-W-F1-a1	Wartungssatz für 24.0;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato	maintenance kit for 24.0;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato	4,00	N7063	O-Ring	o-ring
I-24.0-W-F1-a1	Wartungssatz für 24.0;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato	maintenance kit for 24.0;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato	5,00	N4262	O-Ring	o-ring
I-24.0-W-F1-a1	Wartungssatz für 24.0;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato	maintenance kit for 24.0;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato	6,00	N17753	Sechskantmutter Ersatz von N7093	hexagon nut exchange of N7093

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
I-24.0-W-F1-ab1	Wartungssatz für 24.0;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato	maintenance kit for 24.0;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato	1,00	I-24.0-W-F1-a1	Wartungssatz für 24.0;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato	maintenance kit for 24.0;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato
I-24.0-W-F1-ab1	Wartungssatz für 24.0;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato	maintenance kit for 24.0;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato	1,00	I-24.0-W-F1-b1	Wartungssatz für 24.0;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato	maintenance kit for 24.0;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato
I-24.0-W-F1-abc1	Wartungssatz für 24.0;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato	maintenance kit for 24.0;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato	1,00	I-24.0-W-F1-a1	Wartungssatz für 24.0;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato	maintenance kit for 24.0;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato
I-24.0-W-F1-abc1	Wartungssatz für 24.0;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato	maintenance kit for 24.0;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato	1,00	I-24.0-W-F1-b1	Wartungssatz für 24.0;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato	maintenance kit for 24.0;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato
I-24.0-W-F1-abc1	Wartungssatz für 24.0;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato	maintenance kit for 24.0;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato	1,00	I-24.0-W-F1-c1	Wartungssatz für 24.0;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato	maintenance kit for 24.0;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato
I-24.0-W-F1-b1	Wartungssatz für 24.0;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato	maintenance kit for 24.0;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato	1,00	074107-KD	Kolbenbüchse kpl.	piston and sleeve assy.
I-24.0-W-F1-b1	Wartungssatz für 24.0;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato	maintenance kit for 24.0;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato	1,00	71066	Gewindestift; Ersatz für N2741	stud
I-24.0-W-F1-b1	Wartungssatz für 24.0;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato	maintenance kit for 24.0;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato	1,00	71072	Gewindestift; Ersatz für N15646	stud; Exchange for N15646
I-24.0-W-F1-b1	Wartungssatz für 24.0;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato	maintenance kit for 24.0;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato	1,00	78926-KD	Saug- u. Druckventil	suction and discharge valve
I-24.0-W-F1-b1	Wartungssatz für 24.0;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato	maintenance kit for 24.0;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato	1,00	N27248	Lamellenventil	reed valve
I-24.0-W-F1-b1	Wartungssatz für 24.0;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato	maintenance kit for 24.0;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato	1,00	N27577	Druckventil	Pressure valve
I-24.0-W-F1-b1	Wartungssatz für 24.0;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato	maintenance kit for 24.0;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato	1,00	N27578	Saugventil; 62FLY;Zg.Nr. 34-488751-A	suction valve; 62FLY;Zg.Nr. 34-488751-A
I-24.0-W-F1-b1	Wartungssatz für 24.0;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato	maintenance kit for 24.0;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato	2,00	N27580	Druckventil; 24R;Zg.Nr.35-488753-A	Pressure valve; 24R;Zg.Nr.35-488753-A
I-24.0-W-F1-b1	Wartungssatz für 24.0;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato	maintenance kit for 24.0;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato	2,00	N39137	Saugventil / 24 R;Zg.Nr. 1936065	Suction valve / 24 R;Zg.Nr. 1936065
I-24.0-W-F1-c1	Wartungssatz für 24.0;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato	maintenance kit for 24.0;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato	1,00	N15540	O-Ring	o-ring
I-24.0-W-F1-c1	Wartungssatz für 24.0;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato	maintenance kit for 24.0;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato	2,00	N15073	O-Ring	o-ring
I-24.0-W-F1-c1	Wartungssatz für 24.0;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato	maintenance kit for 24.0;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato	2,00	N19123	O-Ring	o-ring
I-24.0-W-F1-c1	Wartungssatz für 24.0;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato	maintenance kit for 24.0;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato	2,00	N3165	O-Ring	o-ring
I-24.0-W-F1-c1	Wartungssatz für 24.0;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato	maintenance kit for 24.0;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato	8,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - NM8	hexagon nut self-locking
I-24.0-W-F1-c1	Wartungssatz für 24.0;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato	maintenance kit for 24.0;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato	32,00	N17753	Sechskantmutter Ersatz von N7093	hexagon nut exchange of N7093
I-24.20-F1/2-a1	Wartungssatz für 24.20;Industrie;F1;03/07-dato	maintenance kit for 24.20;Industrie;F1;03/07-dato	1,00	072500	Bauer-Spezialfett für O-Ringe	Bauer-special grease for o-rings
I-24.20-F1/2-a1	Wartungssatz für 24.20;Industrie;F1;03/07-dato	maintenance kit for 24.20;Industrie;F1;03/07-dato	1,00	N27149	Ölfilter	oil filter
I-24.20-F1/2-a1	Wartungssatz für 24.20;Industrie;F1;03/07-dato	maintenance kit for 24.20;Industrie;F1;03/07-dato	1,00	N4261	Dichtung; DIN 7603-A26x32x2-Cu	gasket
I-24.20-F1/2-a1	Wartungssatz für 24.20;Industrie;F1;03/07-dato	maintenance kit for 24.20;Industrie;F1;03/07-dato	2,00	71066	Gewindestift; Ersatz für N2741	stud
I-24.20-F1/2-a1	Wartungssatz für 24.20;Industrie;F1;03/07-dato	maintenance kit for 24.20;Industrie;F1;03/07-dato	2,00	71072	Gewindestift; Ersatz für N15646	stud; Exchange for N15646
I-24.20-F1/2-a1	Wartungssatz für 24.20;Industrie;F1;03/07-dato	maintenance kit for 24.20;Industrie;F1;03/07-dato	4,00	5298	Dichtung	gasket
I-24.20-F1/2-a1	Wartungssatz für 24.20;Industrie;F1;03/07-dato	maintenance kit for 24.20;Industrie;F1;03/07-dato	4,00	71070	Gewindestift; Ersatz für N15099	stud; Exchange for N15099
I-24.20-F1/2-a1	Wartungssatz für 24.20;Industrie;F1;03/07-dato	maintenance kit for 24.20;Industrie;F1;03/07-dato	4,00	71071	Gewindestift; Ersatz für N2065	stud; Exchange for N2065
I-24.20-F1/2-a1	Wartungssatz für 24.20;Industrie;F1;03/07-dato	maintenance kit for 24.20;Industrie;F1;03/07-dato	4,00	N1316	Dichtung; A13x20x2 Cu	gasket
I-24.20-F1/2-a1	Wartungssatz für 24.20;Industrie;F1;03/07-dato	maintenance kit for 24.20;Industrie;F1;03/07-dato	4,00	N4085	O-Ring	o-ring
I-24.20-F1/2-a1	Wartungssatz für 24.20;Industrie;F1;03/07-dato	maintenance kit for 24.20;Industrie;F1;03/07-dato	8,00	56668	Dichtring	gasket
I-24.20-F1/2-a1	Wartungssatz für 24.20;Industrie;F1;03/07-dato	maintenance kit for 24.20;Industrie;F1;03/07-dato	8,00	N176	Federring, aufgebogen; DIN 127 - A 10	spring washer
I-24.20-F1/2-a1	Wartungssatz für 24.20;Industrie;F1;03/07-dato	maintenance kit for 24.20;Industrie;F1;03/07-dato	8,00	N3997	O-Ring	o-ring
I-24.20-F1/2-abc1	Wartungssatz für 24.20;Industrie;F1;03/07-dato	maintenance kit for 24.20;Industrie;F1;03/07-dato	1,00	I-24.20-F1/2-a1	Wartungssatz für 24.20;Industrie;F1;03/07-dato	maintenance kit for 24.20;Industrie;F1;03/07-dato
I-24.20-F1/2-abc1	Wartungssatz für 24.20;Industrie;F1;03/07-dato	maintenance kit for 24.20;Industrie;F1;03/07-dato	1,00	I-24.20-F1/2-b1	Wartungssatz für 24.20;Industrie;F1;03/07-dato	maintenance kit for 24.20;Industrie;F1;03/07-dato
I-24.20-F1/2-abc1	Wartungssatz für 24.20;Industrie;F1;03/07-dato	maintenance kit for 24.20;Industrie;F1;03/07-dato	1,00	I-24.20-F1/2-c1	Wartungssatz für 24.20;Industrie;F1;03/07-dato	maintenance kit for 24.20;Industrie;F1;03/07-dato
I-24.20-F1/2-b1	Wartungssatz für 24.20;Industrie;F1;03/07-dato	maintenance kit for 24.20;Industrie;F1;03/07-dato	2,00	N27577	Druckventil	Pressure valve
I-24.20-F1/2-b1	Wartungssatz für 24.20;Industrie;F1;03/07-dato	maintenance kit for 24.20;Industrie;F1;03/07-dato	2,00	N27578	Saugventil; 62FLY;Zg.Nr. 34-488751-A	suction valve; 62FLY;Zg.Nr. 34-488751-A
I-24.20-F1/2-b1	Wartungssatz für 24.20;Industrie;F1;03/07-dato	maintenance kit for 24.20;Industrie;F1;03/07-dato	4,00	5298	Dichtung	gasket
I-24.20-F1/2-b1	Wartungssatz für 24.20;Industrie;F1;03/07-dato	maintenance kit for 24.20;Industrie;F1;03/07-dato	4,00	N1316	Dichtung; A13x20x2 Cu	gasket
I-24.20-F1/2-b1	Wartungssatz für 24.20;Industrie;F1;03/07-dato	maintenance kit for 24.20;Industrie;F1;03/07-dato	4,00	N27095	Druckventil; 24RK;Zg.Nr.38-482966-CA	Pressure valve; 24RK;Zg.Nr.38-482966-CA
I-24.20-F1/2-b1	Wartungssatz für 24.20;Industrie;F1;03/07-dato	maintenance kit for 24.20;Industrie;F1;03/07-dato	4,00	N27098	Saugventil; 24RK;Zg.Nr. 33-482959-CA	Suction valve; 24RK;Zg.Nr. 33-482959-CA
I-24.20-F1/2-b1	Wartungssatz für 24.20;Industrie;F1;03/07-dato	maintenance kit for 24.20;Industrie;F1;03/07-dato	4,00	N4085	O-Ring	o-ring
I-24.20-F1/2-b1	Wartungssatz für 24.20;Industrie;F1;03/07-dato	maintenance kit for 24.20;Industrie;F1;03/07-dato	8,00	56668	Dichtring	gasket
I-24.20-F1/2-b1	Wartungssatz für 24.20;Industrie;F1;03/07-dato	maintenance kit for 24.20;Industrie;F1;03/07-dato	8,00	N176	Federring, aufgebogen; DIN 127 - A 10	spring washer
I-24.20-F1/2-b1	Wartungssatz für 24.20;Industrie;F1;03/07-dato	maintenance kit for 24.20;Industrie;F1;03/07-dato	8,00	N3997	O-Ring	o-ring
I-24.20-F1/2-c1	Wartungssatz für 24.20;Industrie;F1;03/07-dato	maintenance kit for 24.20;Industrie;F1;03/07-dato	2,00	61040	Dichtung	gasket
I-24.20-F1/2-c1	Wartungssatz für 24.20;Industrie;F1;03/07-dato	maintenance kit for 24.20;Industrie;F1;03/07-dato	2,00	N15073	O-Ring	o-ring

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
I-24.20-F1/2-c1	Wartungssatz für 24.20;Industrie;F1;03/07-dato	maintenance kit for 24.20;Industrie;F1;03/07-dato	2,00	N19123	O-Ring	o-ring
I-24.20-F1/2-c1	Wartungssatz für 24.20;Industrie;F1;03/07-dato	maintenance kit for 24.20;Industrie;F1;03/07-dato	2,00	N3165	O-Ring	o-ring
I-24.20-F1/2-c1	Wartungssatz für 24.20;Industrie;F1;03/07-dato	maintenance kit for 24.20;Industrie;F1;03/07-dato	4,00	N309	Sechskant-Hutmutter, hohe Form; DIN 1587 - M12	acorn nut
I-24.20-F1/2-c1	Wartungssatz für 24.20;Industrie;F1;03/07-dato	maintenance kit for 24.20;Industrie;F1;03/07-dato	8,00	N177	Sechskantmutter; DIN 934 - M10	hexagon nut
I-24.20-F1/2-c1	Wartungssatz für 24.20;Industrie;F1;03/07-dato	maintenance kit for 24.20;Industrie;F1;03/07-dato	12,00	N16658	Zylinderschraube m. IN-6KT; DIN 912 - M12x110	allen screw
I-24.20-F1/2-c1	Wartungssatz für 24.20;Industrie;F1;03/07-dato	maintenance kit for 24.20;Industrie;F1;03/07-dato	12,00	N23012	Zylinderschraube; DIN EN ISO 4762;M10x110;12.9;black	Cylinder head screw; DIN EN ISO 4762;M10x110;12.9;black
I-24.20-F1/2-c1	Wartungssatz für 24.20;Industrie;F1;03/07-dato	maintenance kit for 24.20;Industrie;F1;03/07-dato	12,00	N689	Sechskantschraube m. GWD b. KPF; DIN 933 - M10x45	hexagon screw
I-24.20-F1/2-c1	Wartungssatz für 24.20;Industrie;F1;03/07-dato	maintenance kit for 24.20;Industrie;F1;03/07-dato	16,00	N503	Zylinderschraube m. IN-6KT; DIN 912 - M8x35	allen screw M8x35
I-24.20-F1/2-c1	Wartungssatz für 24.20;Industrie;F1;03/07-dato	maintenance kit for 24.20;Industrie;F1;03/07-dato	32,00	N1594	Scheibe, rund; DIN 125 - B 13	washer
I-24.20-F1/2-c1	Wartungssatz für 24.20;Industrie;F1;03/07-dato	maintenance kit for 24.20;Industrie;F1;03/07-dato	32,00	N26962	Stiftschraube	screw
I-24.20-F1/2-c1	Wartungssatz für 24.20;Industrie;F1;03/07-dato	maintenance kit for 24.20;Industrie;F1;03/07-dato	32,00	N7093	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM12	hexagon nut self-locking
I-24.4-W-F1/2-a1	Wartungssatz für 24.4;F1/2;Wk.;Industrieluf;09/06-dato	maintenance kit for 24.4;F1/2;Wk.;Industrieluf;09/06-dato	1,00	N18616	O-Ring	o-ring
I-24.4-W-F1/2-a1	Wartungssatz für 24.4;F1/2;Wk.;Industrieluf;09/06-dato	maintenance kit for 24.4;F1/2;Wk.;Industrieluf;09/06-dato	1,00	N27149	Ölfiter	oil filter
I-24.4-W-F1/2-a1	Wartungssatz für 24.4;F1/2;Wk.;Industrieluf;09/06-dato	maintenance kit for 24.4;F1/2;Wk.;Industrieluf;09/06-dato	1,00	N4735	O-Ring	o-ring
I-24.4-W-F1/2-a1	Wartungssatz für 24.4;F1/2;Wk.;Industrieluf;09/06-dato	maintenance kit for 24.4;F1/2;Wk.;Industrieluf;09/06-dato	1,00	N4736	Stützring	back-up ring
I-24.4-W-F1/2-a1	Wartungssatz für 24.4;F1/2;Wk.;Industrieluf;09/06-dato	maintenance kit for 24.4;F1/2;Wk.;Industrieluf;09/06-dato	1,00	N4780	O-Ring	o-ring
I-24.4-W-F1/2-a1	Wartungssatz für 24.4;F1/2;Wk.;Industrieluf;09/06-dato	maintenance kit for 24.4;F1/2;Wk.;Industrieluf;09/06-dato	1,00	N7698	Filterpatrone	filter cartridge
I-24.4-W-F1/2-a1	Wartungssatz für 24.4;F1/2;Wk.;Industrieluf;09/06-dato	maintenance kit for 24.4;F1/2;Wk.;Industrieluf;09/06-dato	2,00	5298	Dichtung	gasket
I-24.4-W-F1/2-a1	Wartungssatz für 24.4;F1/2;Wk.;Industrieluf;09/06-dato	maintenance kit for 24.4;F1/2;Wk.;Industrieluf;09/06-dato	2,00	7419	Dichtung / 45.2x50x1;Cu	gasket / 45.2x50x1;Cu
I-24.4-W-F1/2-a1	Wartungssatz für 24.4;F1/2;Wk.;Industrieluf;09/06-dato	maintenance kit for 24.4;F1/2;Wk.;Industrieluf;09/06-dato	2,00	N15270	O-Ring	o-ring
I-24.4-W-F1/2-a1	Wartungssatz für 24.4;F1/2;Wk.;Industrieluf;09/06-dato	maintenance kit for 24.4;F1/2;Wk.;Industrieluf;09/06-dato	2,00	N4084	O-Ring	o-ring
I-24.4-W-F1/2-a1	Wartungssatz für 24.4;F1/2;Wk.;Industrieluf;09/06-dato	maintenance kit for 24.4;F1/2;Wk.;Industrieluf;09/06-dato	2,00	N4085	O-Ring	o-ring
I-24.4-W-F1/2-a1	Wartungssatz für 24.4;F1/2;Wk.;Industrieluf;09/06-dato	maintenance kit for 24.4;F1/2;Wk.;Industrieluf;09/06-dato	4,00	N1316	Dichtung; A13x20x2 Cu	gasket
I-24.4-W-F1/2-ab1	Wartungssatz für 24.4;F1/2;Wk.;Industrieluf;09/06-dato	maintenance kit for 24.4;F1/2;Wk.;Industrieluf;09/06-dato	1,00	I-24.4-W-F1/2-a1	Wartungssatz für 24.4;F1/2;Wk.;Industrieluf;09/06-dato	maintenance kit for 24.4;F1/2;Wk.;Industrieluf;09/06-dato
I-24.4-W-F1/2-ab1	Wartungssatz für 24.4;F1/2;Wk.;Industrieluf;09/06-dato	maintenance kit for 24.4;F1/2;Wk.;Industrieluf;09/06-dato	1,00	I-24.4-W-F1/2-b1	Wartungssatz für 24.4;F1/2;Wk.;Industrieluf;09/06-dato	maintenance kit for 24.4;F1/2;Wk.;Industrieluf;09/06-dato
I-24.4-W-F1/2-abc1	Wartungssatz für 24.4;F1/2;Wk.;Industrieluf;09/06-dato	maintenance kit for 24.4;F1/2;Wk.;Industrieluf;09/06-dato	1,00	I-24.4-W-F1/2-a1	Wartungssatz für 24.4;F1/2;Wk.;Industrieluf;09/06-dato	maintenance kit for 24.4;F1/2;Wk.;Industrieluf;09/06-dato
I-24.4-W-F1/2-abc1	Wartungssatz für 24.4;F1/2;Wk.;Industrieluf;09/06-dato	maintenance kit for 24.4;F1/2;Wk.;Industrieluf;09/06-dato	1,00	I-24.4-W-F1/2-b1	Wartungssatz für 24.4;F1/2;Wk.;Industrieluf;09/06-dato	maintenance kit for 24.4;F1/2;Wk.;Industrieluf;09/06-dato
I-24.4-W-F1/2-abc1	Wartungssatz für 24.4;F1/2;Wk.;Industrieluf;09/06-dato	maintenance kit for 24.4;F1/2;Wk.;Industrieluf;09/06-dato	1,00	I-24.4-W-F1/2-c1	Wartungssatz für 24.4;F1/2;Wk.;Industrieluf;09/06-dato	maintenance kit for 24.4;F1/2;Wk.;Industrieluf;09/06-dato
I-24.4-W-F1/2-b1	Wartungssatz für 24.4;F1/2;Wk.;Industrieluf;09/06-dato	maintenance kit for 24.4;F1/2;Wk.;Industrieluf;09/06-dato	1,00	71066	Gewindestift; Ersatz für N2741	stud
I-24.4-W-F1/2-b1	Wartungssatz für 24.4;F1/2;Wk.;Industrieluf;09/06-dato	maintenance kit for 24.4;F1/2;Wk.;Industrieluf;09/06-dato	1,00	71067	Gewindestift; Ersatz für N4102	stud; Exchange for N4102
I-24.4-W-F1/2-b1	Wartungssatz für 24.4;F1/2;Wk.;Industrieluf;09/06-dato	maintenance kit for 24.4;F1/2;Wk.;Industrieluf;09/06-dato	1,00	N29367	Saugventil	suction valve
I-24.4-W-F1/2-b1	Wartungssatz für 24.4;F1/2;Wk.;Industrieluf;09/06-dato	maintenance kit for 24.4;F1/2;Wk.;Industrieluf;09/06-dato	1,00	N29368	Druckventil	pressure valve
I-24.4-W-F1/2-b1	Wartungssatz für 24.4;F1/2;Wk.;Industrieluf;09/06-dato	maintenance kit for 24.4;F1/2;Wk.;Industrieluf;09/06-dato	1,00	N29369	Saugventil	suction valve
I-24.4-W-F1/2-b1	Wartungssatz für 24.4;F1/2;Wk.;Industrieluf;09/06-dato	maintenance kit for 24.4;F1/2;Wk.;Industrieluf;09/06-dato	1,00	N29370	Druckventil	pressure valve
I-24.4-W-F1/2-b1	Wartungssatz für 24.4;F1/2;Wk.;Industrieluf;09/06-dato	maintenance kit for 24.4;F1/2;Wk.;Industrieluf;09/06-dato	2,00	71072	Gewindestift; Ersatz für N15646	stud; Exchange for N15646
I-24.4-W-F1/2-b1	Wartungssatz für 24.4;F1/2;Wk.;Industrieluf;09/06-dato	maintenance kit for 24.4;F1/2;Wk.;Industrieluf;09/06-dato	2,00	N27248	Lamellenventil	reed valve
I-24.4-W-F1/2-c1	Wartungssatz für 24.4;F1/2;Wk.;Industrieluf;09/06-dato	maintenance kit for 24.4;F1/2;Wk.;Industrieluf;09/06-dato	1,00	162858	Dichtung	gasket
I-24.4-W-F1/2-c1	Wartungssatz für 24.4;F1/2;Wk.;Industrieluf;09/06-dato	maintenance kit for 24.4;F1/2;Wk.;Industrieluf;09/06-dato	1,00	82445	Dichtung	gasket
I-24.4-W-F1/2-c1	Wartungssatz für 24.4;F1/2;Wk.;Industrieluf;09/06-dato	maintenance kit for 24.4;F1/2;Wk.;Industrieluf;09/06-dato	1,00	N15270	O-Ring	o-ring
I-24.4-W-F1/2-c1	Wartungssatz für 24.4;F1/2;Wk.;Industrieluf;09/06-dato	maintenance kit for 24.4;F1/2;Wk.;Industrieluf;09/06-dato	1,00	N3165	O-Ring	o-ring
I-24.4-W-F1/2-c1	Wartungssatz für 24.4;F1/2;Wk.;Industrieluf;09/06-dato	maintenance kit for 24.4;F1/2;Wk.;Industrieluf;09/06-dato	2,00	N15073	O-Ring	o-ring
I-24.4-W-F1/2-c1	Wartungssatz für 24.4;F1/2;Wk.;Industrieluf;09/06-dato	maintenance kit for 24.4;F1/2;Wk.;Industrieluf;09/06-dato	4,00	N19123	O-Ring	o-ring
I-24.4-W-F1/2-c1	Wartungssatz für 24.4;F1/2;Wk.;Industrieluf;09/06-dato	maintenance kit for 24.4;F1/2;Wk.;Industrieluf;09/06-dato	4,00	N4262	O-Ring	o-ring
I-24.4-W-F1/2-c1	Wartungssatz für 24.4;F1/2;Wk.;Industrieluf;09/06-dato	maintenance kit for 24.4;F1/2;Wk.;Industrieluf;09/06-dato	6,00	N7063	O-Ring	o-ring
I-24.4-W-F1/2-c1	Wartungssatz für 24.4;F1/2;Wk.;Industrieluf;09/06-dato	maintenance kit for 24.4;F1/2;Wk.;Industrieluf;09/06-dato	32,00	N17753	Sechskantmutter Ersatz von N7093	hexagon nut exchange of N7093
I-25.0-F2/4-a1	Wartungssatz für 25.0;F2/4;Industrieluft;07/83-12/95	maintenance kit for 25.0;F2/4;Industrieluft;07/83-12/95	1,00	N15412	O-Ring	o-ring
I-25.0-F2/4-a1	Wartungssatz für 25.0;F2/4;Industrieluft;07/83-12/95	maintenance kit for 25.0;F2/4;Industrieluft;07/83-12/95	1,00	N15418	O-Ring	o-ring
I-25.0-F2/4-a1	Wartungssatz für 25.0;F2/4;Industrieluft;07/83-12/95	maintenance kit for 25.0;F2/4;Industrieluft;07/83-12/95	1,00	N15482	Stützring	back-up ring
I-25.0-F2/4-a1	Wartungssatz für 25.0;F2/4;Industrieluft;07/83-12/95	maintenance kit for 25.0;F2/4;Industrieluft;07/83-12/95	1,00	N16185	O-Ring	o-ring
I-25.0-F2/4-a1	Wartungssatz für 25.0;F2/4;Industrieluft;07/83-12/95	maintenance kit for 25.0;F2/4;Industrieluft;07/83-12/95	1,00	N18616	O-Ring	o-ring
I-25.0-F2/4-a1	Wartungssatz für 25.0;F2/4;Industrieluft;07/83-12/95	maintenance kit for 25.0;F2/4;Industrieluft;07/83-12/95	1,00	N2620	Anschraubpatrone	screw on cartridge
I-25.0-F2/4-a1	Wartungssatz für 25.0;F2/4;Industrieluft;07/83-12/95	maintenance kit for 25.0;F2/4;Industrieluft;07/83-12/95	1,00	N7063	O-Ring	o-ring
I-25.0-F2/4-a1	Wartungssatz für 25.0;F2/4;Industrieluft;07/83-12/95	maintenance kit for 25.0;F2/4;Industrieluft;07/83-12/95	1,00	N7698	Filterpatrone	filter cartridge
I-25.0-F2/4-a1	Wartungssatz für 25.0;F2/4;Industrieluft;07/83-12/95	maintenance kit for 25.0;F2/4;Industrieluft;07/83-12/95	2,00	5298	Dichtung	gasket
I-25.0-F2/4-a1	Wartungssatz für 25.0;F2/4;Industrieluft;07/83-12/95	maintenance kit for 25.0;F2/4;Industrieluft;07/83-12/95	2,00	N4085	O-Ring	o-ring
I-25.0-F2/4-a1	Wartungssatz für 25.0;F2/4;Industrieluft;07/83-12/95	maintenance kit for 25.0;F2/4;Industrieluft;07/83-12/95	2,00	N4154	O-Ring	o-ring
I-25.0-F2/4-a1	Wartungssatz für 25.0;F2/4;Industrieluft;07/83-12/95	maintenance kit for 25.0;F2/4;Industrieluft;07/83-12/95	4,00	56668	Dichtring	gasket
I-25.0-F2/4-a1	Wartungssatz für 25.0;F2/4;Industrieluft;07/83-12/95	maintenance kit for 25.0;F2/4;Industrieluft;07/83-12/95	4,00	61238	Dichtung	gasket
I-25.0-F2/4-a1	Wartungssatz für 25.0;F2/4;Industrieluft;07/83-12/95	maintenance kit for 25.0;F2/4;Industrieluft;07/83-12/95	4,00	N3165	O-Ring	o-ring

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
I-25.0-F5-c1	Wartungssatz für 25.0;F5;Industrieluft;01/96-06/04	Maintenance Kit for 25.0;F5;Industrieluft;01/96-06/04	3,00	N16079	O-Ring	o-ring
I-25.0-F5-c1	Wartungssatz für 25.0;F5;Industrieluft;01/96-06/04	Maintenance Kit for 25.0;F5;Industrieluft;01/96-06/04	4,00	N2581	Keilriemen; DIN 7753 ; SPZ ; Lw 1437	v-belt
I-25.0-F5-c1	Wartungssatz für 25.0;F5;Industrieluft;01/96-06/04	Maintenance Kit for 25.0;F5;Industrieluft;01/96-06/04	12,00	N2740	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM16	hexagon nut self-locking
I-25.0-F6-a1	Wartungssatz für Industrie;07/11-dato	maintenance kit for Industrie;07/11-dato	1,00	171680	Dichtung / mit Sicke	Seal with beading
I-25.0-F6-a1	Wartungssatz für Industrie;07/11-dato	maintenance kit for Industrie;07/11-dato	1,00	N15482	Stützring	back-up ring
I-25.0-F6-a1	Wartungssatz für Industrie;07/11-dato	maintenance kit for Industrie;07/11-dato	1,00	N16185	O-Ring	o-ring
I-25.0-F6-a1	Wartungssatz für Industrie;07/11-dato	maintenance kit for Industrie;07/11-dato	1,00	N19020	Zylinderschraube; DIN 912 ; M10x140	screw
I-25.0-F6-a1	Wartungssatz für Industrie;07/11-dato	maintenance kit for Industrie;07/11-dato	1,00	N2620	Anschraubpatrone	screw on cartridge
I-25.0-F6-a1	Wartungssatz für Industrie;07/11-dato	maintenance kit for Industrie;07/11-dato	1,00	N28168	Dichtung	gasket
I-25.0-F6-a1	Wartungssatz für Industrie;07/11-dato	maintenance kit for Industrie;07/11-dato	1,00	N4154	O-Ring	o-ring
I-25.0-F6-a1	Wartungssatz für Industrie;07/11-dato	maintenance kit for Industrie;07/11-dato	1,00	N4735	O-Ring	o-ring
I-25.0-F6-a1	Wartungssatz für Industrie;07/11-dato	maintenance kit for Industrie;07/11-dato	1,00	N4736	Stützring	back-up ring
I-25.0-F6-a1	Wartungssatz für Industrie;07/11-dato	maintenance kit for Industrie;07/11-dato	1,00	N4780	O-Ring	o-ring
I-25.0-F6-a1	Wartungssatz für Industrie;07/11-dato	maintenance kit for Industrie;07/11-dato	1,00	N7063	O-Ring	o-ring
I-25.0-F6-a1	Wartungssatz für Industrie;07/11-dato	maintenance kit for Industrie;07/11-dato	1,00	N7698	Filterpatrone	filter cartridge
I-25.0-F6-a1	Wartungssatz für Industrie;07/11-dato	maintenance kit for Industrie;07/11-dato	2,00	5298	Dichtung	gasket
I-25.0-F6-a1	Wartungssatz für Industrie;07/11-dato	maintenance kit for Industrie;07/11-dato	2,00	N18616	O-Ring	o-ring
I-25.0-F6-a1	Wartungssatz für Industrie;07/11-dato	maintenance kit for Industrie;07/11-dato	2,00	N4085	O-Ring	o-ring
I-25.0-F6-a1	Wartungssatz für Industrie;07/11-dato	maintenance kit for Industrie;07/11-dato	2,00	N4154	O-Ring	o-ring
I-25.0-F6-a1	Wartungssatz für Industrie;07/11-dato	maintenance kit for Industrie;07/11-dato	2,00	N7063	O-Ring	o-ring
I-25.0-F6-a1	Wartungssatz für Industrie;07/11-dato	maintenance kit for Industrie;07/11-dato	4,00	56668	Dichtring	gasket
I-25.0-F6-a1	Wartungssatz für Industrie;07/11-dato	maintenance kit for Industrie;07/11-dato	4,00	61238	Dichtung	gasket
I-25.0-F6-a1	Wartungssatz für Industrie;07/11-dato	maintenance kit for Industrie;07/11-dato	4,00	N15418	O-Ring	o-ring
I-25.0-F6-a1	Wartungssatz für Industrie;07/11-dato	maintenance kit for Industrie;07/11-dato	4,00	N3165	O-Ring	o-ring
I-25.0-F6-a1	Wartungssatz für Industrie;07/11-dato	maintenance kit for Industrie;07/11-dato	4,00	N34134	Stützring	backup ring
I-25.0-F6-a1	Wartungssatz für Industrie;07/11-dato	maintenance kit for Industrie;07/11-dato	4,00	N34135	O-Ring	o-ring
I-25.0-F6-a1	Wartungssatz für Industrie;07/11-dato	maintenance kit for Industrie;07/11-dato	6,00	N1316	Dichtung; A13x20x2 Cu	gasket
I-25.0-F6-a1	Wartungssatz für Industrie;07/11-dato	maintenance kit for Industrie;07/11-dato	6,00	N4262	O-Ring	o-ring
I-25.0-F6-a1	Wartungssatz für Industrie;07/11-dato	maintenance kit for Industrie;07/11-dato	6,00	N644	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM10	hexagon nut self-locking
I-25.0-F6-ab1	Wartungssatz für Industrie;07/11-dato	maintenance kit for Industrie;07/11-dato	1,00	I-25.0-F6-a1	Wartungssatz für Industrie;07/11-dato	maintenance kit for Industrie;07/11-dato
I-25.0-F6-ab1	Wartungssatz für Industrie;07/11-dato	maintenance kit for Industrie;07/11-dato	1,00	I-25.0-F6-b1	Wartungssatz für Industrie;07/11-dato	maintenance kit for Industrie;07/11-dato
I-25.0-F6-abc1	Wartungssatz für Industrie;07/11-dato	maintenance kit for Industrie;07/11-dato	1,00	I-25.0-F6-a1	Wartungssatz für Industrie;07/11-dato	maintenance kit for Industrie;07/11-dato
I-25.0-F6-abc1	Wartungssatz für Industrie;07/11-dato	maintenance kit for Industrie;07/11-dato	1,00	I-25.0-F6-b1	Wartungssatz für Industrie;07/11-dato	maintenance kit for Industrie;07/11-dato
I-25.0-F6-abc1	Wartungssatz für Industrie;07/11-dato	maintenance kit for Industrie;07/11-dato	1,00	I-25.0-F6-c1	Wartungssatz für Industrie;07/11-dato	maintenance kit for Industrie;07/11-dato
I-25.0-F6-b1	Wartungssatz für Industrie;07/11-dato	maintenance kit for Industrie;07/11-dato	1,00	061506-KD	Kolbenbüchse kpl.	piston and sleeve assy.
I-25.0-F6-b1	Wartungssatz für Industrie;07/11-dato	maintenance kit for Industrie;07/11-dato	1,00	064156-KD	Saug- und Druckventil	suction and discharge valve
I-25.0-F6-b1	Wartungssatz für Industrie;07/11-dato	maintenance kit for Industrie;07/11-dato	1,00	71075	Gewindestift; Ersatz für N15653	stud; Exchange for N15653
I-25.0-F6-b1	Wartungssatz für Industrie;07/11-dato	maintenance kit for Industrie;07/11-dato	1,00	71076	Gewindestift; Ersatz für N16307	stud; Exchange for N16307
I-25.0-F6-b1	Wartungssatz für Industrie;07/11-dato	maintenance kit for Industrie;07/11-dato	1,00	N2975	Saugventil; 60 RX;Zg.Nr. 30-122472-NA	suction valve
I-25.0-F6-b1	Wartungssatz für Industrie;07/11-dato	maintenance kit for Industrie;07/11-dato	1,00	N4149	Druckventil	pressure valve
I-25.0-F6-b1	Wartungssatz für Industrie;07/11-dato	maintenance kit for Industrie;07/11-dato	2,00	71067	Gewindestift; Ersatz für N4102	stud; Exchange for N4102
I-25.0-F6-b1	Wartungssatz für Industrie;07/11-dato	maintenance kit for Industrie;07/11-dato	2,00	71072	Gewindestift; Ersatz für N15646	stud; Exchange for N15646
I-25.0-F6-b1	Wartungssatz für Industrie;07/11-dato	maintenance kit for Industrie;07/11-dato	2,00	N15639	Saugventil; 80 FY ; Zg.Nr. 31-137265-A	suction valve
I-25.0-F6-b1	Wartungssatz für Industrie;07/11-dato	maintenance kit for Industrie;07/11-dato	2,00	N15640	Druckventil	pressure valve
I-25.0-F6-b1	Wartungssatz für Industrie;07/11-dato	maintenance kit for Industrie;07/11-dato	2,00	N15641	Saugventil; 24 R1 ; Zg.Nr. 30-137250-A	suction valve
I-25.0-F6-b1	Wartungssatz für Industrie;07/11-dato	maintenance kit for Industrie;07/11-dato	2,00	N15642	Druckventil	pressure valve
I-25.0-F6-b1	Wartungssatz für Industrie;07/11-dato	maintenance kit for Industrie;07/11-dato	4,00	71072	Gewindestift; Ersatz für N15646	stud; Exchange for N15646
I-25.0-F6-b1	Wartungssatz für Industrie;07/11-dato	maintenance kit for Industrie;07/11-dato	4,00	N17753	Sechskantmutter Ersatz von N7093	hexagon nut exchange of N7093
I-25.0-F6-b1	Wartungssatz für Industrie;07/11-dato	maintenance kit for Industrie;07/11-dato	4,00	N2581	Keilriemen; DIN 7753 ; SPZ ; Lw 1437	v-belt
I-25.0-F6-b1	Wartungssatz für Industrie;07/11-dato	maintenance kit for Industrie;07/11-dato	4,00	N279	Sechskantmutter; DIN 934 - M12	hexagon nut
I-25.0-F6-b1	Wartungssatz für Industrie;07/11-dato	maintenance kit for Industrie;07/11-dato	4,00	N280	Federring; aufgebogen; DIN 127 - A 12	spring washer
I-25.0-F6-b1	Wartungssatz für Industrie;07/11-dato	maintenance kit for Industrie;07/11-dato	6,00	N1594	Scheibe; rund; DIN 125 - B 13	washer
I-25.0-F6-c1	Wartungssatz für Industrie;07/11-dato	maintenance kit for Industrie;07/11-dato	1,00	61535	Dichtung	gasket
I-25.0-F6-c1	Wartungssatz für Industrie;07/11-dato	maintenance kit for Industrie;07/11-dato	1,00	N15419	O-Ring	o-ring
I-25.0-F6-c1	Wartungssatz für Industrie;07/11-dato	maintenance kit for Industrie;07/11-dato	3,00	N2858	O-Ring	o-ring
I-25.0-F6-c1	Wartungssatz für Industrie;07/11-dato	maintenance kit for Industrie;07/11-dato	4,00	N16079	O-Ring	o-ring
I-25.0-F6-c1	Wartungssatz für Industrie;07/11-dato	maintenance kit for Industrie;07/11-dato	12,00	N2740	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM16	hexagon nut self-locking
I-25.0-F6-c1	Wartungssatz für Industrie;07/11-dato	maintenance kit for Industrie;07/11-dato	16,00	N644	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM10	hexagon nut self-locking
I-25.18-F2/3-a1	Wartungssatz für; IK25.18;F2/3;Industrie; 02/94-dato	Maintenance kit for; IK25.18;F2/3;Industrial; 02/94-dato	1,00	63371	Dichtung	gasket
I-25.18-F2/3-a1	Wartungssatz für; IK25.18;F2/3;Industrie; 02/94-dato	Maintenance kit for; IK25.18;F2/3;Industrial; 02/94-dato	1,00	N16185	O-Ring	o-ring
I-25.18-F2/3-a1	Wartungssatz für; IK25.18;F2/3;Industrie; 02/94-dato	Maintenance kit for; IK25.18;F2/3;Industrial; 02/94-dato	1,00	N2620	Anschraubpatrone	screw on cartridge
I-25.18-F2/3-a1	Wartungssatz für; IK25.18;F2/3;Industrie; 02/94-dato	Maintenance kit for; IK25.18;F2/3;Industrial; 02/94-dato	1,00	N4385	O-Ring	o-ring
I-25.18-F2/3-a1	Wartungssatz für; IK25.18;F2/3;Industrie; 02/94-dato	Maintenance kit for; IK25.18;F2/3;Industrial; 02/94-dato	1,00	N4586	O-Ring	o-ring
I-25.18-F2/3-a1	Wartungssatz für; IK25.18;F2/3;Industrie; 02/94-dato	Maintenance kit for; IK25.18;F2/3;Industrial; 02/94-dato	1,00	N4780	O-Ring	o-ring
I-25.18-F2/3-a1	Wartungssatz für; IK25.18;F2/3;Industrie; 02/94-dato	Maintenance kit for; IK25.18;F2/3;Industrial; 02/94-dato	1,00	N7698	Filterpatrone	filter cartridge
I-25.18-F2/3-a1	Wartungssatz für; IK25.18;F2/3;Industrie; 02/94-dato	Maintenance kit for; IK25.18;F2/3;Industrial; 02/94-dato	2,00	56668	Dichtring	gasket

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
I-25.18-F2/3-a1	Wartungssatz für; IK25.18;F2/3;Industrie; 02/94-dato	Maintenance kit for; IK25.18;F2/3;Industrial; 02/94-dato	2,00	61238	Dichtung	gasket
I-25.18-F2/3-a1	Wartungssatz für; IK25.18;F2/3;Industrie; 02/94-dato	Maintenance kit for; IK25.18;F2/3;Industrial; 02/94-dato	2,00	7419	Dichtung / 45.2x50x1;Cu	gasket / 45.2x50x1;Cu
I-25.18-F2/3-a1	Wartungssatz für; IK25.18;F2/3;Industrie; 02/94-dato	Maintenance kit for; IK25.18;F2/3;Industrial; 02/94-dato	2,00	N3165	O-Ring	o-ring
I-25.18-F2/3-a1	Wartungssatz für; IK25.18;F2/3;Industrie; 02/94-dato	Maintenance kit for; IK25.18;F2/3;Industrial; 02/94-dato	2,00	N4084	O-Ring	o-ring
I-25.18-F2/3-a1	Wartungssatz für; IK25.18;F2/3;Industrie; 02/94-dato	Maintenance kit for; IK25.18;F2/3;Industrial; 02/94-dato	3,00	N16763	O-Ring	o-ring
I-25.18-F2/3-a1	Wartungssatz für; IK25.18;F2/3;Industrie; 02/94-dato	Maintenance kit for; IK25.18;F2/3;Industrial; 02/94-dato	4,00	63391	Dichtung	gasket
I-25.18-F2/3-a1	Wartungssatz für; IK25.18;F2/3;Industrie; 02/94-dato	Maintenance kit for; IK25.18;F2/3;Industrial; 02/94-dato	6,00	N1316	Dichtung; A13x20x2 Cu	gasket
I-25.18-F2/3-a1	Wartungssatz für; IK25.18;F2/3;Industrie; 02/94-dato	Maintenance kit for; IK25.18;F2/3;Industrial; 02/94-dato	6,00	N282	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM14	hexagon nut self-locking
I-25.18-F2/3-a1	Wartungssatz für; IK25.18;F2/3;Industrie; 02/94-dato	Maintenance kit for; IK25.18;F2/3;Industrial; 02/94-dato	6,00	N4779	O-Ring	o-ring
I-25.18-F2/3-ab1	Wartungssatz für; IK25.18;F2/3;Industrie; 02/94-dato	Maintenance kit for; IK25.18;F2/3;Industrial; 02/94-dato	1,00	I-25.18-F2/3-a1	Wartungssatz für; IK25.18;F2/3;Industrie; 02/94-dato	Maintenance kit for; IK25.18;F2/3;Industrial; 02/94-dato
I-25.18-F2/3-ab1	Wartungssatz für; IK25.18;F2/3;Industrie; 02/94-dato	Maintenance kit for; IK25.18;F2/3;Industrial; 02/94-dato	1,00	I-25.18-F2/3-b1	Wartungssatz für; IK25.18;F2/3;Industrie; 02/94-dato	Maintenance kit for; IK25.18;F2/3;Industrial; 02/94-dato
I-25.18-F2/3-abc1	Wartungssatz für; IK25.18;F2/3;Industrie; 02/94-dato	Maintenance kit for; IK25.18;F2/3;Industrial; 02/94-dato	1,00	I-25.18-F2/3-a1	Wartungssatz für; IK25.18;F2/3;Industrie; 02/94-dato	Maintenance kit for; IK25.18;F2/3;Industrial; 02/94-dato
I-25.18-F2/3-abc1	Wartungssatz für; IK25.18;F2/3;Industrie; 02/94-dato	Maintenance kit for; IK25.18;F2/3;Industrial; 02/94-dato	1,00	I-25.18-F2/3-b1	Wartungssatz für; IK25.18;F2/3;Industrie; 02/94-dato	Maintenance kit for; IK25.18;F2/3;Industrial; 02/94-dato
I-25.18-F2/3-abc1	Wartungssatz für; IK25.18;F2/3;Industrie; 02/94-dato	Maintenance kit for; IK25.18;F2/3;Industrial; 02/94-dato	1,00	I-25.18-F2/3-c1	Wartungssatz für; IK25.18;F2/3;Industrie; 02/94-dato	Maintenance kit for; IK25.18;F2/3;Industrial; 02/94-dato
I-25.18-F2/3-b1	Wartungssatz für; IK25.18;F2/3;Industrie; 02/94-dato	Maintenance kit for; IK25.18;F2/3;Industrial; 02/94-dato	1,00	065769-KD	Saug- u. Druckventil kpl.	suction and discharge valve assy.
I-25.18-F2/3-b1	Wartungssatz für; IK25.18;F2/3;Industrie; 02/94-dato	Maintenance kit for; IK25.18;F2/3;Industrial; 02/94-dato	1,00	N15641	Saugventil; 24 R1 ; Zg.Nr. 30-137250-A	suction valve
I-25.18-F2/3-b1	Wartungssatz für; IK25.18;F2/3;Industrie; 02/94-dato	Maintenance kit for; IK25.18;F2/3;Industrial; 02/94-dato	1,00	N15642	Druckventil	pressure valve
I-25.18-F2/3-b1	Wartungssatz für; IK25.18;F2/3;Industrie; 02/94-dato	Maintenance kit for; IK25.18;F2/3;Industrial; 02/94-dato	1,00	N16088	Saugventil; 80 FY ; Zg.Nr. 32-139332-A	suction valve
I-25.18-F2/3-b1	Wartungssatz für; IK25.18;F2/3;Industrie; 02/94-dato	Maintenance kit for; IK25.18;F2/3;Industrial; 02/94-dato	1,00	N16089	Druckventil	pressure valve
I-25.18-F2/3-b1	Wartungssatz für; IK25.18;F2/3;Industrie; 02/94-dato	Maintenance kit for; IK25.18;F2/3;Industrial; 02/94-dato	1,00	N16719	Saugventil; 42 R2 ; Zg.Nr. 32-141560-A	suction valve
I-25.18-F2/3-b1	Wartungssatz für; IK25.18;F2/3;Industrie; 02/94-dato	Maintenance kit for; IK25.18;F2/3;Industrial; 02/94-dato	1,00	N16720	Druckventil	pressure valve
I-25.18-F2/3-b1	Wartungssatz für; IK25.18;F2/3;Industrie; 02/94-dato	Maintenance kit for; IK25.18;F2/3;Industrial; 02/94-dato	2,00	71067	Gewindestift; Ersatz für N4102	stud; Exchange for N4102
I-25.18-F2/3-b1	Wartungssatz für; IK25.18;F2/3;Industrie; 02/94-dato	Maintenance kit for; IK25.18;F2/3;Industrial; 02/94-dato	2,00	71072	Gewindestift; Ersatz für N15646	stud; Exchange for N15646
I-25.18-F2/3-b1	Wartungssatz für; IK25.18;F2/3;Industrie; 02/94-dato	Maintenance kit for; IK25.18;F2/3;Industrial; 02/94-dato	2,00	71073	Gewindestift; Ers. für N18936	stud; Exchange f. N18936
I-25.18-F2/3-b1	Wartungssatz für; IK25.18;F2/3;Industrie; 02/94-dato	Maintenance kit for; IK25.18;F2/3;Industrial; 02/94-dato	2,00	71074	Gewindestift; Ers. f. N16081	stud; Exchange for N16081
I-25.18-F2/3-b1	Wartungssatz für; IK25.18;F2/3;Industrie; 02/94-dato	Maintenance kit for; IK25.18;F2/3;Industrial; 02/94-dato	2,00	71076	Gewindestift; Ersatz für N16307	stud; Exchange for N16307
I-25.18-F2/3-b1	Wartungssatz für; IK25.18;F2/3;Industrie; 02/94-dato	Maintenance kit for; IK25.18;F2/3;Industrial; 02/94-dato	2,00	N16084	Saugventil; 95 GY ; Zg.Nr. 31-139330-A	suction valve
I-25.18-F2/3-b1	Wartungssatz für; IK25.18;F2/3;Industrie; 02/94-dato	Maintenance kit for; IK25.18;F2/3;Industrial; 02/94-dato	2,00	N16085	Druckventil	pressure valve
I-25.18-F2/3-c1	Wartungssatz für; IK25.18;F2/3;Industrie; 02/94-dato	Maintenance kit for; IK25.18;F2/3;Industrial; 02/94-dato	1,00	63371	Dichtung	gasket
I-25.18-F2/3-c1	Wartungssatz für; IK25.18;F2/3;Industrie; 02/94-dato	Maintenance kit for; IK25.18;F2/3;Industrial; 02/94-dato	1,00	80338-KD	Kolbenbüchse kpl.; Ersatz für 065936	piston and sleeve assy.; Exchange for 065936
I-25.18-F2/3-c1	Wartungssatz für; IK25.18;F2/3;Industrie; 02/94-dato	Maintenance kit for; IK25.18;F2/3;Industrial; 02/94-dato	1,00	N15265	O-Ring	o-ring
I-25.18-F2/3-c1	Wartungssatz für; IK25.18;F2/3;Industrie; 02/94-dato	Maintenance kit for; IK25.18;F2/3;Industrial; 02/94-dato	1,00	N4583	O-Ring	o-ring
I-25.18-F2/3-c1	Wartungssatz für; IK25.18;F2/3;Industrie; 02/94-dato	Maintenance kit for; IK25.18;F2/3;Industrial; 02/94-dato	2,00	N16101	O-Ring	o-ring
I-25.18-F2/3-c1	Wartungssatz für; IK25.18;F2/3;Industrie; 02/94-dato	Maintenance kit for; IK25.18;F2/3;Industrial; 02/94-dato	3,00	N16079	O-Ring	o-ring
I-25.18-F2/3-c1	Wartungssatz für; IK25.18;F2/3;Industrie; 02/94-dato	Maintenance kit for; IK25.18;F2/3;Industrial; 02/94-dato	8,00	N7093	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM12	hexagon nut self-locking
I-25.18-F2/3-c1	Wartungssatz für; IK25.18;F2/3;Industrie; 02/94-dato	Maintenance kit for; IK25.18;F2/3;Industrial; 02/94-dato	20,00	N2740	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM16	hexagon nut self-locking
I-25.4-F1/2-a1	Wartungssatz; 25.4;F1;Industrie;07/84-01/94	maintenance kit; 25.4;F1;Industry;07/84-01/94	1,00	072500	Bauer-Spezialfett für O-Ringe	Bauer-special grease for o-rings
I-25.4-F1/2-a1	Wartungssatz; 25.4;F1;Industrie;07/84-01/94	maintenance kit; 25.4;F1;Industry;07/84-01/94	1,00	N16185	O-Ring	o-ring
I-25.4-F1/2-a1	Wartungssatz; 25.4;F1;Industrie;07/84-01/94	maintenance kit; 25.4;F1;Industry;07/84-01/94	1,00	N18617	O-Ring	o-ring
I-25.4-F1/2-a1	Wartungssatz; 25.4;F1;Industrie;07/84-01/94	maintenance kit; 25.4;F1;Industry;07/84-01/94	1,00	N2620	Anschraubpatrone	screw on cartridge
I-25.4-F1/2-a1	Wartungssatz; 25.4;F1;Industrie;07/84-01/94	maintenance kit; 25.4;F1;Industry;07/84-01/94	1,00	N4736	Stützring	back-up ring
I-25.4-F1/2-a1	Wartungssatz; 25.4;F1;Industrie;07/84-01/94	maintenance kit; 25.4;F1;Industry;07/84-01/94	1,00	N7698	Filterpatrone	filter cartridge
I-25.4-F1/2-a1	Wartungssatz; 25.4;F1;Industrie;07/84-01/94	maintenance kit; 25.4;F1;Industry;07/84-01/94	2,00	71070	Gewindestift; Ersatz für N15099	stud; Exchange for N15099
I-25.4-F1/2-a1	Wartungssatz; 25.4;F1;Industrie;07/84-01/94	maintenance kit; 25.4;F1;Industry;07/84-01/94	2,00	71071	Gewindestift; Ersatz für N2065	stud; Exchange for N2065
I-25.4-F1/2-a1	Wartungssatz; 25.4;F1;Industrie;07/84-01/94	maintenance kit; 25.4;F1;Industry;07/84-01/94	2,00	71073	Gewindestift; Ers. für N18936	stud; Exchange f. N18936
I-25.4-F1/2-a1	Wartungssatz; 25.4;F1;Industrie;07/84-01/94	maintenance kit; 25.4;F1;Industry;07/84-01/94	2,00	71074	Gewindestift; Ers. f. N16081	stud; Exchange for N16081
I-25.4-F1/2-a1	Wartungssatz; 25.4;F1;Industrie;07/84-01/94	maintenance kit; 25.4;F1;Industry;07/84-01/94	2,00	N16254	O-Ring	o-ring
I-25.4-F1/2-a1	Wartungssatz; 25.4;F1;Industrie;07/84-01/94	maintenance kit; 25.4;F1;Industry;07/84-01/94	2,00	N177	Sechskantmutter; DIN 934 - M10	hexagon nut
I-25.4-F1/2-a1	Wartungssatz; 25.4;F1;Industrie;07/84-01/94	maintenance kit; 25.4;F1;Industry;07/84-01/94	2,00	N18616	O-Ring	o-ring
I-25.4-F1/2-a1	Wartungssatz; 25.4;F1;Industrie;07/84-01/94	maintenance kit; 25.4;F1;Industry;07/84-01/94	2,00	N4780	O-Ring	o-ring
I-25.4-F1/2-a1	Wartungssatz; 25.4;F1;Industrie;07/84-01/94	maintenance kit; 25.4;F1;Industry;07/84-01/94	4,00	5298	Dichtung	gasket
I-25.4-F1/2-a1	Wartungssatz; 25.4;F1;Industrie;07/84-01/94	maintenance kit; 25.4;F1;Industry;07/84-01/94	4,00	56668	Dichtring	gasket
I-25.4-F1/2-a1	Wartungssatz; 25.4;F1;Industrie;07/84-01/94	maintenance kit; 25.4;F1;Industry;07/84-01/94	4,00	63391	Dichtung	gasket
I-25.4-F1/2-a1	Wartungssatz; 25.4;F1;Industrie;07/84-01/94	maintenance kit; 25.4;F1;Industry;07/84-01/94	4,00	71066	Gewindestift; Ersatz für N2741	stud
I-25.4-F1/2-a1	Wartungssatz; 25.4;F1;Industrie;07/84-01/94	maintenance kit; 25.4;F1;Industry;07/84-01/94	4,00	N1316	Dichtung; A13x20x2 Cu	gasket
I-25.4-F1/2-a1	Wartungssatz; 25.4;F1;Industrie;07/84-01/94	maintenance kit; 25.4;F1;Industry;07/84-01/94	4,00	N3997	O-Ring	o-ring
I-25.4-F1/2-a1	Wartungssatz; 25.4;F1;Industrie;07/84-01/94	maintenance kit; 25.4;F1;Industry;07/84-01/94	4,00	N4085	O-Ring	o-ring
I-25.4-F1/2-a1	Wartungssatz; 25.4;F1;Industrie;07/84-01/94	maintenance kit; 25.4;F1;Industry;07/84-01/94	4,00	N842	Dichtung; A17x24x2-Cu	gasket
I-25.4-F1/2-a1	Wartungssatz; 25.4;F1;Industrie;07/84-01/94	maintenance kit; 25.4;F1;Industry;07/84-01/94	6,00	N4779	O-Ring	o-ring
I-25.4-F1/2-a1	Wartungssatz; 25.4;F1;Industrie;07/84-01/94	maintenance kit; 25.4;F1;Industry;07/84-01/94	8,00	N176	Federring, aufgebogen; DIN 127 - A 10	spring washer
I-25.4-F1/2-ab1	Wartungssatz; 25.4;F1;Industrie;07/84-01/94	maintenance kit 25.4;F1;Industry;07/84-01/94	1,00	I-25.4-F1/2-a1	Wartungssatz; 25.4;F1;Industrie;07/84-01/94	maintenance kit; 25.4;F1;Industry;07/84-01/94
I-25.4-F1/2-ab1	Wartungssatz; 25.4;F1;Industrie;07/84-01/94	maintenance kit 25.4;F1;Industry;07/84-01/94	1,00	I-25.4-F1/2-b1	Wartungssatz; 25.4;F1;Industrie;07/84-01/94	maintenance kit 25.4;F1;Industry;07/84-01/94
I-25.4-F1/2-abc1	Wartungssatz; 25.4;F1;Industrie;07/84-01/94	maintenance kit 25.4;F1;Industry;07/84-01/94	1,00	I-25.4-F1/2-a1	Wartungssatz; 25.4;F1;Industrie;07/84-01/94	maintenance kit; 25.4;F1;Industry;07/84-01/94
I-25.4-F1/2-abc1	Wartungssatz; 25.4;F1;Industrie;07/84-01/94	maintenance kit 25.4;F1;Industry;07/84-01/94	1,00	I-25.4-F1/2-b1	Wartungssatz; 25.4;F1;Industrie;07/84-01/94	maintenance kit 25.4;F1;Industry;07/84-01/94
I-25.4-F1/2-abc1	Wartungssatz; 25.4;F1;Industrie;07/84-01/94	maintenance kit 25.4;F1;Industry;07/84-01/94	1,00	I-25.4-F1/2-c1	Wartungssatz; 25.4;F1;Industrie;07/84-01/94	maintenance kit 25.4;F1;Industry;07/84-01/94
I-25.4-F1/2-b1	Wartungssatz; 25.4;F1;Industrie;07/84-01/94	maintenance kit 25.4;F1;Industry;07/84-01/94	2,00	N15641	Saugventil; 24 R1 ; Zg.Nr. 30-137250-A	suction valve
I-25.4-F1/2-b1	Wartungssatz; 25.4;F1;Industrie;07/84-01/94	maintenance kit 25.4;F1;Industry;07/84-01/94	2,00	N15642	Druckventil	pressure valve

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
I-25.4-F1/2-b1	Wartungssatz; 25.4;F1;Industrie;07/84-01/94	maintenance kit 25.4;F1;Industrie;07/84-01/94	2,00	N16084	Saugventil; 95 GY ; Zg.Nr. 31-139330-A	suction valve
I-25.4-F1/2-b1	Wartungssatz; 25.4;F1;Industrie;07/84-01/94	maintenance kit 25.4;F1;Industrie;07/84-01/94	2,00	N16085	Druckventil	pressure valve
I-25.4-F1/2-b1	Wartungssatz; 25.4;F1;Industrie;07/84-01/94	maintenance kit 25.4;F1;Industrie;07/84-01/94	2,00	N16090	Saugventil; 60 Rx ; Zg.Nr. 43-139944-A	suction valve
I-25.4-F1/2-b1	Wartungssatz; 25.4;F1;Industrie;07/84-01/94	maintenance kit 25.4;F1;Industrie;07/84-01/94	2,00	N16091	Druckventil	pressure valve
I-25.4-F1/2-c1	Wartungssatz; 25.4;F1;Industrie;07/84-01/94	maintenance kit 25.4;F1;Industrie;07/84-01/94	1,00	61040	Dichtung	gasket
I-25.4-F1/2-c1	Wartungssatz; 25.4;F1;Industrie;07/84-01/94	maintenance kit 25.4;F1;Industrie;07/84-01/94	1,00	63371	Dichtung	gasket
I-25.4-F1/2-c1	Wartungssatz; 25.4;F1;Industrie;07/84-01/94	maintenance kit 25.4;F1;Industrie;07/84-01/94	1,00	874	Dichtung	gasket
I-25.4-F1/2-c1	Wartungssatz; 25.4;F1;Industrie;07/84-01/94	maintenance kit 25.4;F1;Industrie;07/84-01/94	2,00	N15418	O-Ring	o-ring
I-25.4-F1/2-c1	Wartungssatz; 25.4;F1;Industrie;07/84-01/94	maintenance kit 25.4;F1;Industrie;07/84-01/94	2,00	N2858	O-Ring	o-ring
I-25.4-F1/2-c1	Wartungssatz; 25.4;F1;Industrie;07/84-01/94	maintenance kit 25.4;F1;Industrie;07/84-01/94	2,00	N4262	O-Ring	o-ring
I-25.4-F1/2-c1	Wartungssatz; 25.4;F1;Industrie;07/84-01/94	maintenance kit 25.4;F1;Industrie;07/84-01/94	2,00	N4779	O-Ring	o-ring
I-25.4-F1/2-c1	Wartungssatz; 25.4;F1;Industrie;07/84-01/94	maintenance kit 25.4;F1;Industrie;07/84-01/94	2,00	N7063	O-Ring	o-ring
I-25.4-F1/2-c1	Wartungssatz; 25.4;F1;Industrie;07/84-01/94	maintenance kit 25.4;F1;Industrie;07/84-01/94	3,00	N16079	O-Ring	o-ring
I-25.4-F1/2-c1	Wartungssatz; 25.4;F1;Industrie;07/84-01/94	maintenance kit 25.4;F1;Industrie;07/84-01/94	12,00	N1219	Scheibe, rund; DIN 125 - B 17	washer
I-25.4-F1/2-c1	Wartungssatz; 25.4;F1;Industrie;07/84-01/94	maintenance kit 25.4;F1;Industrie;07/84-01/94	12,00	N2740	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM16	hexagon nut self-locking
I-25.4-F1/2-c1	Wartungssatz; 25.4;F1;Industrie;07/84-01/94	maintenance kit 25.4;F1;Industrie;07/84-01/94	16,00	N16	Scheibe, rund; DIN 125 - B 10.5	washer
I-25.4-F1/2-c1	Wartungssatz; 25.4;F1;Industrie;07/84-01/94	maintenance kit 25.4;F1;Industrie;07/84-01/94	16,00	N644	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM10	hexagon nut self-locking
I-25.4-F3-a1	BPA1172653 Wartungssatz; 25.4;F3;Industrie;06/12-dato	maintenance kit; 25.4;F3;Industrie;06/12-dato	1,00	N16185	O-Ring	o-ring
I-25.4-F3-a1	BPA1172653 Wartungssatz; 25.4;F3;Industrie;06/12-dato	maintenance kit; 25.4;F3;Industrie;06/12-dato	1,00	N18616	O-Ring	o-ring
I-25.4-F3-a1	BPA1172653 Wartungssatz; 25.4;F3;Industrie;06/12-dato	maintenance kit; 25.4;F3;Industrie;06/12-dato	1,00	N2620	Anschraubpatrone	screw on cartridge
I-25.4-F3-a1	BPA1172653 Wartungssatz; 25.4;F3;Industrie;06/12-dato	maintenance kit; 25.4;F3;Industrie;06/12-dato	1,00	N34135	O-Ring	o-ring
I-25.4-F3-a1	BPA1172653 Wartungssatz; 25.4;F3;Industrie;06/12-dato	maintenance kit; 25.4;F3;Industrie;06/12-dato	1,00	N4735	O-Ring	o-ring
I-25.4-F3-a1	BPA1172653 Wartungssatz; 25.4;F3;Industrie;06/12-dato	maintenance kit; 25.4;F3;Industrie;06/12-dato	1,00	N4736	Stützring	back-up ring
I-25.4-F3-a1	BPA1172653 Wartungssatz; 25.4;F3;Industrie;06/12-dato	maintenance kit; 25.4;F3;Industrie;06/12-dato	1,00	N7698	Filterpatrone	filter cartridge
I-25.4-F3-a1	BPA1172653 Wartungssatz; 25.4;F3;Industrie;06/12-dato	maintenance kit; 25.4;F3;Industrie;06/12-dato	2,00	71073	Gewindestift; Ers. für N18936	stud; Exchange f. N18936
I-25.4-F3-a1	BPA1172653 Wartungssatz; 25.4;F3;Industrie;06/12-dato	maintenance kit; 25.4;F3;Industrie;06/12-dato	2,00	71074	Gewindestift; Ers. f. N16081	stud; Exchange for N16081
I-25.4-F3-a1	BPA1172653 Wartungssatz; 25.4;F3;Industrie;06/12-dato	maintenance kit; 25.4;F3;Industrie;06/12-dato	2,00	N4780	O-Ring	o-ring
I-25.4-F3-a1	BPA1172653 Wartungssatz; 25.4;F3;Industrie;06/12-dato	maintenance kit; 25.4;F3;Industrie;06/12-dato	4,00	5298	Dichtung	gasket
I-25.4-F3-a1	BPA1172653 Wartungssatz; 25.4;F3;Industrie;06/12-dato	maintenance kit; 25.4;F3;Industrie;06/12-dato	4,00	56668	Dichtring	gasket
I-25.4-F3-a1	BPA1172653 Wartungssatz; 25.4;F3;Industrie;06/12-dato	maintenance kit; 25.4;F3;Industrie;06/12-dato	4,00	63391	Dichtung	gasket
I-25.4-F3-a1	BPA1172653 Wartungssatz; 25.4;F3;Industrie;06/12-dato	maintenance kit; 25.4;F3;Industrie;06/12-dato	4,00	71066	Gewindestift; Ersatz für N2741	stud
I-25.4-F3-a1	BPA1172653 Wartungssatz; 25.4;F3;Industrie;06/12-dato	maintenance kit; 25.4;F3;Industrie;06/12-dato	4,00	71072	Gewindestift; Ersatz für N15646	stud; Exchange for N15646
I-25.4-F3-a1	BPA1172653 Wartungssatz; 25.4;F3;Industrie;06/12-dato	maintenance kit; 25.4;F3;Industrie;06/12-dato	4,00	N1316	Dichtung; A13x20x2 Cu	gasket
I-25.4-F3-a1	BPA1172653 Wartungssatz; 25.4;F3;Industrie;06/12-dato	maintenance kit; 25.4;F3;Industrie;06/12-dato	4,00	N18617	O-Ring	o-ring
I-25.4-F3-a1	BPA1172653 Wartungssatz; 25.4;F3;Industrie;06/12-dato	maintenance kit; 25.4;F3;Industrie;06/12-dato	4,00	N279	Sechskantmutter; DIN 934 - M12	hexagon nut
I-25.4-F3-a1	BPA1172653 Wartungssatz; 25.4;F3;Industrie;06/12-dato	maintenance kit; 25.4;F3;Industrie;06/12-dato	4,00	N280	Federring, aufgebogen; DIN 127 - A 12	spring washer
I-25.4-F3-a1	BPA1172653 Wartungssatz; 25.4;F3;Industrie;06/12-dato	maintenance kit; 25.4;F3;Industrie;06/12-dato	4,00	N34134	Stützring	backup ring
I-25.4-F3-a1	BPA1172653 Wartungssatz; 25.4;F3;Industrie;06/12-dato	maintenance kit; 25.4;F3;Industrie;06/12-dato	4,00	N4085	O-Ring	o-ring
I-25.4-F3-a1	BPA1172653 Wartungssatz; 25.4;F3;Industrie;06/12-dato	maintenance kit; 25.4;F3;Industrie;06/12-dato	4,00	N4779	O-Ring	o-ring
I-25.4-F3-a1	BPA1172653 Wartungssatz; 25.4;F3;Industrie;06/12-dato	maintenance kit; 25.4;F3;Industrie;06/12-dato	4,00	N842	Dichtung; A17x24x2-Cu	gasket
I-25.4-F3-a1	BPA1172653 Wartungssatz; 25.4;F3;Industrie;06/12-dato	maintenance kit; 25.4;F3;Industrie;06/12-dato	6,00	N17753	Sechskantmutter Ersatz von N7093	hexagon nut exchange of N7093
I-25.4-F3-ab1	Wartungssatz; 25.4;F3;Industrie;06/12-dato	maintenance kit; 25.4;F3;Industrie;06/12-dato	1,00	I-25.4-F3-a1	BPA1172653 Wartungssatz; 25.4;F3;Industrie;06/12-dato	maintenance kit; 25.4;F3;Industrie;06/12-dato
I-25.4-F3-ab1	Wartungssatz; 25.4;F3;Industrie;06/12-dato	maintenance kit; 25.4;F3;Industrie;06/12-dato	1,00	I-25.4-F3-b1	Wartungssatz; 25.4;F3;Industrie;06/12-dato	maintenance kit; 25.4;F3;Industrie;06/12-dato

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
I-25.4-F3-abc1	Wartungssatz; 25.4;F3;Industrie;06/12-dato	maintenance kit; 25.4;F3;Industrie;06/12-dato	1,00	I-25.4-F3-a1	BPA1172653 Wartungssatz; 25.4;F3;Industrie;06/12-dato	maintenance kit; 25.4;F3;Industrie;06/12-dato
I-25.4-F3-abc1	Wartungssatz; 25.4;F3;Industrie;06/12-dato	maintenance kit; 25.4;F3;Industrie;06/12-dato	1,00	I-25.4-F3-b1	Wartungssatz; 25.4;F3;Industrie;06/12-dato	maintenance kit; 25.4;F3;Industrie;06/12-dato
I-25.4-F3-abc1	Wartungssatz; 25.4;F3;Industrie;06/12-dato	maintenance kit; 25.4;F3;Industrie;06/12-dato	1,00	I-25.4-F3-c1	Wartungssatz; 25.4;F3;Industrie;06/12-dato	maintenance kit; 25.4;F3;Industrie;06/12-dato
I-25.4-F3-b1	Wartungssatz; 25.4;F3;Industrie;06/12-dato	maintenance kit; 25.4;F3;Industrie;06/12-dato	2,00	N15641	Saugventil; 24 R1 ; Zg.Nr. 30-137250-A	suction valve
I-25.4-F3-b1	Wartungssatz; 25.4;F3;Industrie;06/12-dato	maintenance kit; 25.4;F3;Industrie;06/12-dato	2,00	N15642	Druckventil	pressure valve
I-25.4-F3-b1	Wartungssatz; 25.4;F3;Industrie;06/12-dato	maintenance kit; 25.4;F3;Industrie;06/12-dato	2,00	N16084	Saugventil; 95 GY ; Zg.Nr. 31-139330-A	suction valve
I-25.4-F3-b1	Wartungssatz; 25.4;F3;Industrie;06/12-dato	maintenance kit; 25.4;F3;Industrie;06/12-dato	2,00	N16085	Druckventil	pressure valve
I-25.4-F3-b1	Wartungssatz; 25.4;F3;Industrie;06/12-dato	maintenance kit; 25.4;F3;Industrie;06/12-dato	2,00	N16090	Saugventil; 60 Rx ; Zg.Nr. 43-139944-A	suction valve
I-25.4-F3-b1	Wartungssatz; 25.4;F3;Industrie;06/12-dato	maintenance kit; 25.4;F3;Industrie;06/12-dato	2,00	N16091	Druckventil	pressure valve
I-25.4-F3-c1	Wartungssatz; 25.4;F3;Industrie;06/12-dato	maintenance kit; 25.4;F3;Industrie;06/12-dato	1,00	171680	Dichtung / mit Sicke	Seal with beading
I-25.4-F3-c1	Wartungssatz; 25.4;F3;Industrie;06/12-dato	maintenance kit; 25.4;F3;Industrie;06/12-dato	1,00	63371	Dichtung	gasket
I-25.4-F3-c1	Wartungssatz; 25.4;F3;Industrie;06/12-dato	maintenance kit; 25.4;F3;Industrie;06/12-dato	1,00	874	Dichtung	gasket
I-25.4-F3-c1	Wartungssatz; 25.4;F3;Industrie;06/12-dato	maintenance kit; 25.4;F3;Industrie;06/12-dato	1,00	N4779	O-Ring	o-ring
I-25.4-F3-c1	Wartungssatz; 25.4;F3;Industrie;06/12-dato	maintenance kit; 25.4;F3;Industrie;06/12-dato	1,00	N7063	O-Ring	o-ring
I-25.4-F3-c1	Wartungssatz; 25.4;F3;Industrie;06/12-dato	maintenance kit; 25.4;F3;Industrie;06/12-dato	2,00	N15418	O-Ring	o-ring
I-25.4-F3-c1	Wartungssatz; 25.4;F3;Industrie;06/12-dato	maintenance kit; 25.4;F3;Industrie;06/12-dato	2,00	N2858	O-Ring	o-ring
I-25.4-F3-c1	Wartungssatz; 25.4;F3;Industrie;06/12-dato	maintenance kit; 25.4;F3;Industrie;06/12-dato	2,00	N4262	O-Ring	o-ring
I-25.4-F3-c1	Wartungssatz; 25.4;F3;Industrie;06/12-dato	maintenance kit; 25.4;F3;Industrie;06/12-dato	2,00	N4779	O-Ring	o-ring
I-25.4-F3-c1	Wartungssatz; 25.4;F3;Industrie;06/12-dato	maintenance kit; 25.4;F3;Industrie;06/12-dato	2,00	N7063	O-Ring	o-ring
I-25.4-F3-c1	Wartungssatz; 25.4;F3;Industrie;06/12-dato	maintenance kit; 25.4;F3;Industrie;06/12-dato	3,00	N16079	O-Ring	o-ring
I-25.4-F3-c1	Wartungssatz; 25.4;F3;Industrie;06/12-dato	maintenance kit; 25.4;F3;Industrie;06/12-dato	12,00	N1219	Scheibe, rund; DIN 125 - B 17	washer
I-25.4-F3-c1	Wartungssatz; 25.4;F3;Industrie;06/12-dato	maintenance kit; 25.4;F3;Industrie;06/12-dato	12,00	N2740	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM16	hexagon nut self-locking
I-25.4-F3-c1	Wartungssatz; 25.4;F3;Industrie;06/12-dato	maintenance kit; 25.4;F3;Industrie;06/12-dato	12,00	N644	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM10	hexagon nut self-locking
I-25.4-F3-c1	Wartungssatz; 25.4;F3;Industrie;06/12-dato	maintenance kit; 25.4;F3;Industrie;06/12-dato	16,00	N16	Scheibe, rund; DIN 125 - B 10.5	washer
I-25.9-F1/3-a1	Wartungssatz; 25.9;F1/3;Industrie;10/91-dato	Serving kit; 25.9;F1/3;Industry;10/91-dato	1,00	N15482	Stützring	back-up ring
I-25.9-F1/3-a1	Wartungssatz; 25.9;F1/3;Industrie;10/91-dato	Serving kit; 25.9;F1/3;Industry;10/91-dato	1,00	N16185	O-Ring	o-ring
I-25.9-F1/3-a1	Wartungssatz; 25.9;F1/3;Industrie;10/91-dato	Serving kit; 25.9;F1/3;Industry;10/91-dato	1,00	N16254	O-Ring	o-ring
I-25.9-F1/3-a1	Wartungssatz; 25.9;F1/3;Industrie;10/91-dato	Serving kit; 25.9;F1/3;Industry;10/91-dato	1,00	N16763	O-Ring	o-ring
I-25.9-F1/3-a1	Wartungssatz; 25.9;F1/3;Industrie;10/91-dato	Serving kit; 25.9;F1/3;Industry;10/91-dato	1,00	N2620	Anschraubpatrone	screw on cartridge
I-25.9-F1/3-a1	Wartungssatz; 25.9;F1/3;Industrie;10/91-dato	Serving kit; 25.9;F1/3;Industry;10/91-dato	1,00	N2753	O-Ring	o-ring
I-25.9-F1/3-a1	Wartungssatz; 25.9;F1/3;Industrie;10/91-dato	Serving kit; 25.9;F1/3;Industry;10/91-dato	1,00	N4385	O-Ring	o-ring
I-25.9-F1/3-a1	Wartungssatz; 25.9;F1/3;Industrie;10/91-dato	Serving kit; 25.9;F1/3;Industry;10/91-dato	1,00	N4586	O-Ring	o-ring
I-25.9-F1/3-a1	Wartungssatz; 25.9;F1/3;Industrie;10/91-dato	Serving kit; 25.9;F1/3;Industry;10/91-dato	1,00	N4735	O-Ring	o-ring
I-25.9-F1/3-a1	Wartungssatz; 25.9;F1/3;Industrie;10/91-dato	Serving kit; 25.9;F1/3;Industry;10/91-dato	1,00	N4736	Stützring	back-up ring
I-25.9-F1/3-a1	Wartungssatz; 25.9;F1/3;Industrie;10/91-dato	Serving kit; 25.9;F1/3;Industry;10/91-dato	1,00	N4780	O-Ring	o-ring
I-25.9-F1/3-a1	Wartungssatz; 25.9;F1/3;Industrie;10/91-dato	Serving kit; 25.9;F1/3;Industry;10/91-dato	1,00	N7063	O-Ring	o-ring
I-25.9-F1/3-a1	Wartungssatz; 25.9;F1/3;Industrie;10/91-dato	Serving kit; 25.9;F1/3;Industry;10/91-dato	1,00	N7698	Filterpatrone	filter cartridge
I-25.9-F1/3-a1	Wartungssatz; 25.9;F1/3;Industrie;10/91-dato	Serving kit; 25.9;F1/3;Industry;10/91-dato	2,00	56668	Dichtring	gasket
I-25.9-F1/3-a1	Wartungssatz; 25.9;F1/3;Industrie;10/91-dato	Serving kit; 25.9;F1/3;Industry;10/91-dato	2,00	71076	Gewindestift; Ersatz für N16307	stud; Exchange for N16307
I-25.9-F1/3-a1	Wartungssatz; 25.9;F1/3;Industrie;10/91-dato	Serving kit; 25.9;F1/3;Industry;10/91-dato	2,00	7419	Dichtung / 45.2x50x1;Cu	gasket / 45.2x50x1;Cu
I-25.9-F1/3-a1	Wartungssatz; 25.9;F1/3;Industrie;10/91-dato	Serving kit; 25.9;F1/3;Industry;10/91-dato	2,00	N16763	O-Ring	o-ring
I-25.9-F1/3-a1	Wartungssatz; 25.9;F1/3;Industrie;10/91-dato	Serving kit; 25.9;F1/3;Industry;10/91-dato	2,00	N18616	O-Ring	o-ring
I-25.9-F1/3-a1	Wartungssatz; 25.9;F1/3;Industrie;10/91-dato	Serving kit; 25.9;F1/3;Industry;10/91-dato	2,00	N4084	O-Ring	o-ring
I-25.9-F1/3-a1	Wartungssatz; 25.9;F1/3;Industrie;10/91-dato	Serving kit; 25.9;F1/3;Industry;10/91-dato	4,00	71067	Gewindestift; Ersatz für N4102	stud; Exchange for N4102
I-25.9-F1/3-a1	Wartungssatz; 25.9;F1/3;Industrie;10/91-dato	Serving kit; 25.9;F1/3;Industry;10/91-dato	4,00	71072	Gewindestift; Ersatz für N15646	stud; Exchange for N15646
I-25.9-F1/3-a1	Wartungssatz; 25.9;F1/3;Industrie;10/91-dato	Serving kit; 25.9;F1/3;Industry;10/91-dato	6,00	61238	Dichtung	gasket
I-25.9-F1/3-a1	Wartungssatz; 25.9;F1/3;Industrie;10/91-dato	Serving kit; 25.9;F1/3;Industry;10/91-dato	6,00	N282	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM14	hexagon nut self-locking
I-25.9-F1/3-a1	Wartungssatz; 25.9;F1/3;Industrie;10/91-dato	Serving kit; 25.9;F1/3;Industry;10/91-dato	6,00	N3165	O-Ring	o-ring
I-25.9-F1/3-a1	Wartungssatz; 25.9;F1/3;Industrie;10/91-dato	Serving kit; 25.9;F1/3;Industry;10/91-dato	8,00	N1316	Dichtung; A13x20x2 Cu	gasket
I-25.9-F1/3-a1	Wartungssatz; 25.9;F1/3;Industrie;10/91-dato	Serving kit; 25.9;F1/3;Industry;10/91-dato	12,00	N655	Scheibe, rund; DIN 125 - B 15	washer
I-25.9-F1/3-ab1	Wartungssatz; 25.9;F1/3;Industrie;10/91-dato	maintenance kit 2 years K 25.9 G	1,00	I-25.9-F1/3-a1	Wartungssatz; 25.9;F1/3;Industrie;10/91-dato	Serving kit; 25.9;F1/3;Industry;10/91-dato
I-25.9-F1/3-ab1	Wartungssatz; 25.9;F1/3;Industrie;10/91-dato	maintenance kit 2 years K 25.9 G	1,00	I-25.9-F1/3-b1	Wartungssatz; 25.9;F1/3;Industrie;10/91-dato	Maintenance Kit 25.9;F1/3;Industrie;10/91-dato
I-25.9-F1/3-abc1	Wartungssatz; 25.9;F1/3;Industrie;10/91-dato	maintenance kit 5 years K 25.9 G	1,00	I-25.9-F1/3-a1	Wartungssatz; 25.9;F1/3;Industrie;10/91-dato	Serving kit; 25.9;F1/3;Industry;10/91-dato
I-25.9-F1/3-abc1	Wartungssatz; 25.9;F1/3;Industrie;10/91-dato	maintenance kit 5 years K 25.9 G	1,00	I-25.9-F1/3-b1	Wartungssatz; 25.9;F1/3;Industrie;10/91-dato	Maintenance Kit 25.9;F1/3;Industrie;10/91-dato
I-25.9-F1/3-abc1	Wartungssatz; 25.9;F1/3;Industrie;10/91-dato	maintenance kit 5 years K 25.9 G	1,00	I-25.9-F1/3-c1	Wartungssatz; 25.9;F1/3;Industrie;10/91-dato	Maintenance Kit 25.9;F1/3;Industrie;10/91-dato
I-25.9-F1/3-b1	Wartungssatz; 25.9;F1/3;Industrie;10/91-dato	Maintenance Kit 25.9;F1/3;Industrie;10/91-dato	1,00	065769-KD	Saug- u. Druckventil kpl.	suction and discharge valve assy.
I-25.9-F1/3-b1	Wartungssatz; 25.9;F1/3;Industrie;10/91-dato	Maintenance Kit 25.9;F1/3;Industrie;10/91-dato	1,00	80338-KD	Kolbenbüchse kpl.; Ersatz für 065936	piston and sleeve assy.; Exchange for 065936
I-25.9-F1/3-b1	Wartungssatz; 25.9;F1/3;Industrie;10/91-dato	Maintenance Kit 25.9;F1/3;Industrie;10/91-dato	1,00	N15641	Saugventil; 24 R1 ; Zg.Nr. 30-137250-A	suction valve
I-25.9-F1/3-b1	Wartungssatz; 25.9;F1/3;Industrie;10/91-dato	Maintenance Kit 25.9;F1/3;Industrie;10/91-dato	1,00	N15642	Druckventil	pressure valve
I-25.9-F1/3-b1	Wartungssatz; 25.9;F1/3;Industrie;10/91-dato	Maintenance Kit 25.9;F1/3;Industrie;10/91-dato	1,00	N16088	Saugventil; 80 FY ; Zg.Nr. 32-139332-A	suction valve
I-25.9-F1/3-b1	Wartungssatz; 25.9;F1/3;Industrie;10/91-dato	Maintenance Kit 25.9;F1/3;Industrie;10/91-dato	1,00	N16089	Druckventil	pressure valve
I-25.9-F1/3-b1	Wartungssatz; 25.9;F1/3;Industrie;10/91-dato	Maintenance Kit 25.9;F1/3;Industrie;10/91-dato	1,00	N16719	Saugventil; 42 R2 ; Zg.Nr. 32-141560-A	suction valve
I-25.9-F1/3-b1	Wartungssatz; 25.9;F1/3;Industrie;10/91-dato	Maintenance Kit 25.9;F1/3;Industrie;10/91-dato	1,00	N16720	Druckventil	pressure valve
I-25.9-F1/3-b1	Wartungssatz; 25.9;F1/3;Industrie;10/91-dato	Maintenance Kit 25.9;F1/3;Industrie;10/91-dato	2,00	N15639	Saugventil; 80 FY ; Zg.Nr. 31-137265-A	suction valve
I-25.9-F1/3-b1	Wartungssatz; 25.9;F1/3;Industrie;10/91-dato	Maintenance Kit 25.9;F1/3;Industrie;10/91-dato	2,00	N15640	Druckventil	pressure valve
I-25.9-F1/3-b1	Wartungssatz; 25.9;F1/3;Industrie;10/91-dato	Maintenance Kit 25.9;F1/3;Industrie;10/91-dato	3,00	N2765	Selbstsichernde Mutter; DIN 980;V M8;8;A3A	hexagon nut self-locking

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
I-25.9-F1/3-b1	Wartungssatz; 25.9;F1/3;Industrie;10/91-dato	Maintenance Kit 25.9;F1/3;Industrie;10/91-dato	3,00	N58	Scheibe, rund; DIN 125 - B 8.4	washer
I-25.9-F1/3-c1	Wartungssatz; 25.9;F1/3;Industrie;10/91-dato	Maintenance Kit 25.9;F1/3;Industrie;10/91-dato	1,00	61535	Dichtung	gasket
I-25.9-F1/3-c1	Wartungssatz; 25.9;F1/3;Industrie;10/91-dato	Maintenance Kit 25.9;F1/3;Industrie;10/91-dato	1,00	N15265	O-Ring	o-ring
I-25.9-F1/3-c1	Wartungssatz; 25.9;F1/3;Industrie;10/91-dato	Maintenance Kit 25.9;F1/3;Industrie;10/91-dato	1,00	N16772	O-Ring	o-ring
I-25.9-F1/3-c1	Wartungssatz; 25.9;F1/3;Industrie;10/91-dato	Maintenance Kit 25.9;F1/3;Industrie;10/91-dato	1,00	N17076	O-Ring	o-ring
I-25.9-F1/3-c1	Wartungssatz; 25.9;F1/3;Industrie;10/91-dato	Maintenance Kit 25.9;F1/3;Industrie;10/91-dato	1,00	N293	Dichtung; DIN 7603-A21x28x1.5-Cu	gasket / DIN 7603;A21x28x1.5;Cu
I-25.9-F1/3-c1	Wartungssatz; 25.9;F1/3;Industrie;10/91-dato	Maintenance Kit 25.9;F1/3;Industrie;10/91-dato	1,00	N4583	O-Ring	o-ring
I-25.9-F1/3-c1	Wartungssatz; 25.9;F1/3;Industrie;10/91-dato	Maintenance Kit 25.9;F1/3;Industrie;10/91-dato	2,00	N15039	O-Ring	o-ring
I-25.9-F1/3-c1	Wartungssatz; 25.9;F1/3;Industrie;10/91-dato	Maintenance Kit 25.9;F1/3;Industrie;10/91-dato	2,00	N4154	O-Ring	o-ring
I-25.9-F1/3-c1	Wartungssatz; 25.9;F1/3;Industrie;10/91-dato	Maintenance Kit 25.9;F1/3;Industrie;10/91-dato	3,00	N16079	O-Ring	o-ring
I-25.9-F1/3-c1	Wartungssatz; 25.9;F1/3;Industrie;10/91-dato	Maintenance Kit 25.9;F1/3;Industrie;10/91-dato	3,00	N16101	O-Ring	o-ring
I-25.9-F1/3-c1	Wartungssatz; 25.9;F1/3;Industrie;10/91-dato	Maintenance Kit 25.9;F1/3;Industrie;10/91-dato	3,00	N4779	O-Ring	o-ring
I-25.9-F1/3-c1	Wartungssatz; 25.9;F1/3;Industrie;10/91-dato	Maintenance Kit 25.9;F1/3;Industrie;10/91-dato	4,00	N15418	O-Ring	o-ring
I-25.9-F1/3-c1	Wartungssatz; 25.9;F1/3;Industrie;10/91-dato	Maintenance Kit 25.9;F1/3;Industrie;10/91-dato	4,00	N16	Scheibe, rund; DIN 125 - B 10.5	washer
I-25.9-F1/3-c1	Wartungssatz; 25.9;F1/3;Industrie;10/91-dato	Maintenance Kit 25.9;F1/3;Industrie;10/91-dato	4,00	N3474	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - VM10	hexagon nut self-locking
I-25.9-F1/3-c1	Wartungssatz; 25.9;F1/3;Industrie;10/91-dato	Maintenance Kit 25.9;F1/3;Industrie;10/91-dato	4,00	N7063	O-Ring	o-ring
I-25.9-F1/3-c1	Wartungssatz; 25.9;F1/3;Industrie;10/91-dato	Maintenance Kit 25.9;F1/3;Industrie;10/91-dato	16,00	N1594	Scheibe, rund; DIN 125 - B 13	washer
I-25.9-F1/3-c1	Wartungssatz; 25.9;F1/3;Industrie;10/91-dato	Maintenance Kit 25.9;F1/3;Industrie;10/91-dato	16,00	N17753	Sechskantmutter Ersatz von N7093	hexagon nut exchange of N7093
I-25.9-F1/3-c1	Wartungssatz; 25.9;F1/3;Industrie;10/91-dato	Maintenance Kit 25.9;F1/3;Industrie;10/91-dato	20,00	N1219	Scheibe, rund; DIN 125 - B 17	washer
I-25.9-F1/3-c1	Wartungssatz; 25.9;F1/3;Industrie;10/91-dato	Maintenance Kit 25.9;F1/3;Industrie;10/91-dato	20,00	N2740	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM16	hexagon nut self-locking
I-26.0-W-F1-a1	Wartungssatz IK26.0;F1;Luft;06/12-dato	maintenance kit IK26.0;F1;Luft;06/12-dato	1,00	115068	Dichtung	Seal
I-26.0-W-F1-a1	Wartungssatz IK26.0;F1;Luft;06/12-dato	maintenance kit IK26.0;F1;Luft;06/12-dato	1,00	171680	Dichtung / mit Sicke	Seal with beading
I-26.0-W-F1-a1	Wartungssatz IK26.0;F1;Luft;06/12-dato	maintenance kit IK26.0;F1;Luft;06/12-dato	1,00	89649	Dichtung	Gasket
I-26.0-W-F1-a1	Wartungssatz IK26.0;F1;Luft;06/12-dato	maintenance kit IK26.0;F1;Luft;06/12-dato	1,00	N15039	O-Ring	o-ring
I-26.0-W-F1-a1	Wartungssatz IK26.0;F1;Luft;06/12-dato	maintenance kit IK26.0;F1;Luft;06/12-dato	1,00	N15482	Stützring	back-up ring
I-26.0-W-F1-a1	Wartungssatz IK26.0;F1;Luft;06/12-dato	maintenance kit IK26.0;F1;Luft;06/12-dato	1,00	N19122	O-Ring	o-ring
I-26.0-W-F1-a1	Wartungssatz IK26.0;F1;Luft;06/12-dato	maintenance kit IK26.0;F1;Luft;06/12-dato	1,00	N27149	ÖlfILTER	oil filter
I-26.0-W-F1-a1	Wartungssatz IK26.0;F1;Luft;06/12-dato	maintenance kit IK26.0;F1;Luft;06/12-dato	1,00	N28168	Dichtung	gasket
I-26.0-W-F1-a1	Wartungssatz IK26.0;F1;Luft;06/12-dato	maintenance kit IK26.0;F1;Luft;06/12-dato	1,00	N37352	Ansaugfilter	suction filter
I-26.0-W-F1-a1	Wartungssatz IK26.0;F1;Luft;06/12-dato	maintenance kit IK26.0;F1;Luft;06/12-dato	2,00	13283	Dichtung	gasket
I-26.0-W-F1-a1	Wartungssatz IK26.0;F1;Luft;06/12-dato	maintenance kit IK26.0;F1;Luft;06/12-dato	2,00	83644	Dichtring	Sealing ring
I-26.0-W-F1-a1	Wartungssatz IK26.0;F1;Luft;06/12-dato	maintenance kit IK26.0;F1;Luft;06/12-dato	2,00	N4779	O-Ring	o-ring
I-26.0-W-F1-a1	Wartungssatz IK26.0;F1;Luft;06/12-dato	maintenance kit IK26.0;F1;Luft;06/12-dato	2,00	N7063	O-Ring	o-ring
I-26.0-W-F1-a1	Wartungssatz IK26.0;F1;Luft;06/12-dato	maintenance kit IK26.0;F1;Luft;06/12-dato	4,00	56668	Dichtring	gasket
I-26.0-W-F1-a1	Wartungssatz IK26.0;F1;Luft;06/12-dato	maintenance kit IK26.0;F1;Luft;06/12-dato	4,00	N279	Sechskantmutter; DIN 934 - M12	hexagon nut
I-26.0-W-F1-a1	Wartungssatz IK26.0;F1;Luft;06/12-dato	maintenance kit IK26.0;F1;Luft;06/12-dato	4,00	N280	Federring, aufgebogen; DIN 127 - A 12	spring washer
I-26.0-W-F1-a1	Wartungssatz IK26.0;F1;Luft;06/12-dato	maintenance kit IK26.0;F1;Luft;06/12-dato	4,00	N34134	Stützring	backup ring
I-26.0-W-F1-a1	Wartungssatz IK26.0;F1;Luft;06/12-dato	maintenance kit IK26.0;F1;Luft;06/12-dato	4,00	N34135	O-Ring	o-ring
I-26.0-W-F1-a1	Wartungssatz IK26.0;F1;Luft;06/12-dato	maintenance kit IK26.0;F1;Luft;06/12-dato	4,00	N4262	O-Ring	o-ring
I-26.0-W-F1-a1	Wartungssatz IK26.0;F1;Luft;06/12-dato	maintenance kit IK26.0;F1;Luft;06/12-dato	6,00	N1594	Scheibe, rund; DIN 125 - B 13	washer
I-26.0-W-F1-a1	Wartungssatz IK26.0;F1;Luft;06/12-dato	maintenance kit IK26.0;F1;Luft;06/12-dato	6,00	N17753	Sechskantmutter Ersatz von N7093	hexagon nut exchange of N7093
I-26.0-W-F1-ab1	Wartungssatz IK26.0;F1;Luft;06/12-dato	maintenance kit IK26.0;F1;Luft;06/12-dato	1,00	I-26.0-W-F1-a1	Wartungssatz IK26.0;F1;Luft;06/12-dato	maintenance kit IK26.0;F1;Luft;06/12-dato
I-26.0-W-F1-ab1	Wartungssatz IK26.0;F1;Luft;06/12-dato	maintenance kit IK26.0;F1;Luft;06/12-dato	1,00	I-26.0-W-F1-b1	Wartungssatz IK26.0;F1;Luft;06/12-dato	maintenance kit IK26.0;F1;Luft;06/12-dato
I-26.0-W-F1-abc1	Wartungssatz IK26.0;F1;Luft;06/12-dato	maintenance kit IK26.0;F1;Luft;06/12-dato	1,00	I-26.0-W-F1-a1	Wartungssatz IK26.0;F1;Luft;06/12-dato	maintenance kit IK26.0;F1;Luft;06/12-dato
I-26.0-W-F1-abc1	Wartungssatz IK26.0;F1;Luft;06/12-dato	maintenance kit IK26.0;F1;Luft;06/12-dato	1,00	I-26.0-W-F1-b1	Wartungssatz IK26.0;F1;Luft;06/12-dato	maintenance kit IK26.0;F1;Luft;06/12-dato
I-26.0-W-F1-abc1	Wartungssatz IK26.0;F1;Luft;06/12-dato	maintenance kit IK26.0;F1;Luft;06/12-dato	1,00	I-26.0-W-F1-c1	Wartungssatz IK26.0;F1;Luft;06/12-dato	maintenance kit IK26.0;F1;Luft;06/12-dato
I-26.0-W-F1-abcd1	Wartungssatz IK26.0;F1;Luft;06/12-dato	maintenance kit IK26.0;F1;Luft;06/12-dato	1,00	I-26.0-W-F1-a1	Wartungssatz IK26.0;F1;Luft;06/12-dato	maintenance kit IK26.0;F1;Luft;06/12-dato
I-26.0-W-F1-abcd1	Wartungssatz IK26.0;F1;Luft;06/12-dato	maintenance kit IK26.0;F1;Luft;06/12-dato	1,00	I-26.0-W-F1-b1	Wartungssatz IK26.0;F1;Luft;06/12-dato	maintenance kit IK26.0;F1;Luft;06/12-dato
I-26.0-W-F1-abcd1	Wartungssatz IK26.0;F1;Luft;06/12-dato	maintenance kit IK26.0;F1;Luft;06/12-dato	1,00	I-26.0-W-F1-c1	Wartungssatz IK26.0;F1;Luft;06/12-dato	maintenance kit IK26.0;F1;Luft;06/12-dato
I-26.0-W-F1-abcd1	Wartungssatz IK26.0;F1;Luft;06/12-dato	maintenance kit IK26.0;F1;Luft;06/12-dato	1,00	I-26.0-W-F1-d1	Wartungssatz IK26.0;F1;Luft;06/12-dato	maintenance kit IK26.0;F1;Luft;06/12-dato
I-26.0-W-F1-b1	Wartungssatz IK26.0;F1;Luft;06/12-dato	maintenance kit IK26.0;F1;Luft;06/12-dato	1,00	80343-KD	Saug- und Druckventil	suction and pressure valve
I-26.0-W-F1-b1	Wartungssatz IK26.0;F1;Luft;06/12-dato	maintenance kit IK26.0;F1;Luft;06/12-dato	1,00	89601-KD	Kolbenbüchse	piston and sleeve assy.
I-26.0-W-F1-b1	Wartungssatz IK26.0;F1;Luft;06/12-dato	maintenance kit IK26.0;F1;Luft;06/12-dato	1,00	N30724	Lamellenventil	reed valve
I-26.0-W-F1-b1	Wartungssatz IK26.0;F1;Luft;06/12-dato	maintenance kit IK26.0;F1;Luft;06/12-dato	1,00	N36075	Lamellenventil Ers.f.N30726	reed valve Exch.f.N30726
I-26.0-W-F1-b1	Wartungssatz IK26.0;F1;Luft;06/12-dato	maintenance kit IK26.0;F1;Luft;06/12-dato	2,00	N27580	Druckventil; 24R;Zg.Nr.35-488753-A	Pressure valve; 24R;Zg.Nr.35-488753-A
I-26.0-W-F1-b1	Wartungssatz IK26.0;F1;Luft;06/12-dato	maintenance kit IK26.0;F1;Luft;06/12-dato	2,00	N39137	Saugventil / 24 R;Zg.Nr. 1936065	Suction valve / 24 R;Zg.Nr. 1936065
I-26.0-W-F1-b1	Wartungssatz IK26.0;F1;Luft;06/12-dato	maintenance kit IK26.0;F1;Luft;06/12-dato	4,00	71072	Gewindestift; Ersatz für N15646	stud; Exchange for N15646
I-26.0-W-F1-c1	Wartungssatz IK26.0;F1;Luft;06/12-dato	maintenance kit IK26.0;F1;Luft;06/12-dato	2,00	N30166	O-Ring	o-ring
I-26.0-W-F1-c1	Wartungssatz IK26.0;F1;Luft;06/12-dato	maintenance kit IK26.0;F1;Luft;06/12-dato	2,00	N30290	O-Ring	o-ring
I-26.0-W-F1-c1	Wartungssatz IK26.0;F1;Luft;06/12-dato	maintenance kit IK26.0;F1;Luft;06/12-dato	4,00	N2858	O-Ring	o-ring
I-26.0-W-F1-c1	Wartungssatz IK26.0;F1;Luft;06/12-dato	maintenance kit IK26.0;F1;Luft;06/12-dato	56,00	N30168	Sechskantmutter	hexagon nut
I-26.0-W-F1-d1	Wartungssatz IK26.0;F1;Luft;06/12-dato	maintenance kit IK26.0;F1;Luft;06/12-dato	1,00	128153-RAL 9006	Zylinder;Ers.f.63237	cylinder;exch.f.63237
I-26.0-W-F1-d1	Wartungssatz IK26.0;F1;Luft;06/12-dato	maintenance kit IK26.0;F1;Luft;06/12-dato	1,00	161880-RAL 9006	Zylinder D105	cylinder D105
I-26.0-W-F1-d1	Wartungssatz IK26.0;F1;Luft;06/12-dato	maintenance kit IK26.0;F1;Luft;06/12-dato	1,00	87362-RAL 9006	Zylinder	cylinder

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
I-26.0-W-F1-d1	Wartungssatz IK26.0;F1;Luft;06/12-dato	maintenance kit IK26.0;F1;Luft;06/12-dato	1,00	87789-KD	Kolben	piston
I-26.0-W-F1-d1	Wartungssatz IK26.0;F1;Luft;06/12-dato	maintenance kit IK26.0;F1;Luft;06/12-dato	1,00	89060-KD	Kolben kpl.;Ers.f.88131	piston cpl.;Exch.f.88131
I-26.0-W-F1-d1	Wartungssatz IK26.0;F1;Luft;06/12-dato	maintenance kit IK26.0;F1;Luft;06/12-dato	4,00	88740-KD	Pleuel kpl.	con-rod cpl.
I-26.0-W-F1-d1	Wartungssatz IK26.0;F1;Luft;06/12-dato	maintenance kit IK26.0;F1;Luft;06/12-dato	8,00	N30665	Gleitlagerschale K26/52.XX f.Pleuel	slide bearing shell K26/52.XX f.Pleuel
I-26.0-W-F3-a1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Luft;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Luft;02/14-dato	1,00	115068	Dichtung	Seal
I-26.0-W-F3-a1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Luft;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Luft;02/14-dato	1,00	171680	Dichtung / mit Sicke	Seal with beading
I-26.0-W-F3-a1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Luft;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Luft;02/14-dato	1,00	89649	Dichtung	Gasket
I-26.0-W-F3-a1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Luft;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Luft;02/14-dato	1,00	N15039	O-Ring	o-ring
I-26.0-W-F3-a1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Luft;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Luft;02/14-dato	1,00	N15482	Stützring	back-up ring
I-26.0-W-F3-a1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Luft;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Luft;02/14-dato	1,00	N19122	O-Ring	o-ring
I-26.0-W-F3-a1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Luft;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Luft;02/14-dato	1,00	N27149	Ölfiter	oil filter
I-26.0-W-F3-a1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Luft;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Luft;02/14-dato	1,00	N28168	Dichtung	gasket
I-26.0-W-F3-a1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Luft;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Luft;02/14-dato	1,00	N37352	Ansaugfilter	suction filter
I-26.0-W-F3-a1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Luft;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Luft;02/14-dato	1,00	N38022	O-Ring / 66.4x1.78;FPM;80Shore	O-Ring / 66.4x1.78;FPM;80Shore
I-26.0-W-F3-a1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Luft;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Luft;02/14-dato	2,00	13283	Dichtung	gasket
I-26.0-W-F3-a1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Luft;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Luft;02/14-dato	2,00	83644	Dichtring	Sealing ring
I-26.0-W-F3-a1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Luft;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Luft;02/14-dato	2,00	N37907	O-Ring / 178x2;FPM;80Shore	O-Ring / 178x2;FPM;80Shore
I-26.0-W-F3-a1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Luft;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Luft;02/14-dato	2,00	N4779	O-Ring	o-ring
I-26.0-W-F3-a1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Luft;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Luft;02/14-dato	2,00	N7063	O-Ring	o-ring
I-26.0-W-F3-a1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Luft;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Luft;02/14-dato	4,00	56668	Dichtring	gasket
I-26.0-W-F3-a1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Luft;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Luft;02/14-dato	4,00	N279	Sechskantmutter; DIN 934 - M12	hexagon nut
I-26.0-W-F3-a1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Luft;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Luft;02/14-dato	4,00	N280	Federring; aufgebogen; DIN 127 - A 12	spring washer
I-26.0-W-F3-a1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Luft;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Luft;02/14-dato	4,00	N34134	Stützring	backup ring
I-26.0-W-F3-a1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Luft;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Luft;02/14-dato	4,00	N34135	O-Ring	o-ring
I-26.0-W-F3-a1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Luft;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Luft;02/14-dato	4,00	N4262	O-Ring	o-ring
I-26.0-W-F3-a1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Luft;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Luft;02/14-dato	6,00	N1594	Scheibe; rund; DIN 125 - B 13	washer
I-26.0-W-F3-a1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Luft;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Luft;02/14-dato	6,00	N17753	Sechskantmutter Ersatz von N7093	hexagon nut exchange of N7093
I-26.0-W-F3-ab1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Luft;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Luft;02/14-dato	1,00	I-26.0-W-F3-a1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Luft;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Luft;02/14-dato
I-26.0-W-F3-ab1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Luft;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Luft;02/14-dato	1,00	I-26.0-W-F3-b1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Luft;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Luft;02/14-dato
I-26.0-W-F3-abc1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Luft;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Luft;02/14-dato	1,00	I-26.0-W-F3-a1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Luft;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Luft;02/14-dato
I-26.0-W-F3-abc1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Luft;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Luft;02/14-dato	1,00	I-26.0-W-F3-b1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Luft;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Luft;02/14-dato
I-26.0-W-F3-abc1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Luft;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Luft;02/14-dato	1,00	I-26.0-W-F3-c1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Luft;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Luft;02/14-dato
I-26.0-W-F3-abc1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Luft;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Luft;02/14-dato	1,00	I-26.0-W-F3-a1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Luft;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Luft;02/14-dato
I-26.0-W-F3-abc1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Luft;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Luft;02/14-dato	1,00	I-26.0-W-F3-b1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Luft;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Luft;02/14-dato
I-26.0-W-F3-abc1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Luft;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Luft;02/14-dato	1,00	I-26.0-W-F3-c1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Luft;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Luft;02/14-dato
I-26.0-W-F3-abc1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Luft;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Luft;02/14-dato	1,00	I-26.0-W-F3-d1	Wartungssatz / IK26.0;F1;Luft;06/12-dato	Maintenance kit / IK26.0;F1;Luft;06/12-dato
I-26.0-W-F3-b1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Luft;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Luft;02/14-dato	1,00	80343-KD	Saug- und Druckventil	suction and pressure valve
I-26.0-W-F3-b1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Luft;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Luft;02/14-dato	1,00	89601-KD	Kolbenbüchse	piston and sleeve assy.
I-26.0-W-F3-b1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Luft;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Luft;02/14-dato	1,00	N30724	Lamellenventil	reed valve
I-26.0-W-F3-b1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Luft;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Luft;02/14-dato	1,00	N37905	Lamellenventil	Reed valve
I-26.0-W-F3-b1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Luft;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Luft;02/14-dato	2,00	N27580	Druckventil; 24R;Zg.Nr.35-488753-A	Pressure valve; 24R;Zg.Nr.35-488753-A
I-26.0-W-F3-b1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Luft;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Luft;02/14-dato	2,00	N39137	Saugventil / 24 R;Zg.Nr. 1936065	Suction valve / 24 R;Zg.Nr. 1936065
I-26.0-W-F3-b1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Luft;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Luft;02/14-dato	4,00	71072	Gewindestift; Ersatz für N15646	stud; Exchange for N15646
I-26.0-W-F3-c1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Luft;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Luft;02/14-dato	2,00	N30166	O-Ring	o-ring
I-26.0-W-F3-c1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Luft;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Luft;02/14-dato	2,00	N30290	O-Ring	o-ring
I-26.0-W-F3-c1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Luft;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Luft;02/14-dato	4,00	N2858	O-Ring	o-ring
I-26.0-W-F3-c1	Wartungssatz / IK26.0;F3;Luft;02/14-dato	Maintenance kit / IK26.0;F3;Luft;02/14-dato	56,00	N30168	Sechskantmutter	hexagon nut
I-26.0-W-F3-d1	Wartungssatz / IK26.0;F1;Luft;06/12-dato	Maintenance kit / IK26.0;F1;Luft;06/12-dato	1,00	128153-RAL 9006	Zylinder;Ers.f.63237	cylinder;exch.f.63237
I-26.0-W-F3-d1	Wartungssatz / IK26.0;F1;Luft;06/12-dato	Maintenance kit / IK26.0;F1;Luft;06/12-dato	1,00	87362-RAL 9006	Zylinder	cylinder
I-26.0-W-F3-d1	Wartungssatz / IK26.0;F1;Luft;06/12-dato	Maintenance kit / IK26.0;F1;Luft;06/12-dato	1,00	87789-KD	Kolben	piston
I-26.0-W-F3-d1	Wartungssatz / IK26.0;F1;Luft;06/12-dato	Maintenance kit / IK26.0;F1;Luft;06/12-dato	1,00	89060-KD	Kolben kpl.;Ers.f.88131	piston cpl.;Exch.f.88131
I-26.0-W-F3-d1	Wartungssatz / IK26.0;F1;Luft;06/12-dato	Maintenance kit / IK26.0;F1;Luft;06/12-dato	4,00	88740-KD	Pleuel kpl.	con-rod cpl.
I-26.0-W-F3-d1	Wartungssatz / IK26.0;F1;Luft;06/12-dato	Maintenance kit / IK26.0;F1;Luft;06/12-dato	8,00	N30665	Gleitlagerschale K26/52.XX f.Pleuel	slide bearing shell K26/52.XX f.Pleuel
I-26.12-F1-a1	Wartungssatz für BK26.12;Industrie;07/11-dato	maintenance kit for BK26.12;Industrie;07/11-dato	1,00	115068	Dichtung	Seal
I-26.12-F1-a1	Wartungssatz für BK26.12;Industrie;07/11-dato	maintenance kit for BK26.12;Industrie;07/11-dato	1,00	71067	Gewindestift; Ersatz für N4102	stud; Exchange for N4102
I-26.12-F1-a1	Wartungssatz für BK26.12;Industrie;07/11-dato	maintenance kit for BK26.12;Industrie;07/11-dato	1,00	71072	Gewindestift; Ersatz für N15646	stud; Exchange for N15646
I-26.12-F1-a1	Wartungssatz für BK26.12;Industrie;07/11-dato	maintenance kit for BK26.12;Industrie;07/11-dato	1,00	89649	Dichtung	Gasket
I-26.12-F1-a1	Wartungssatz für BK26.12;Industrie;07/11-dato	maintenance kit for BK26.12;Industrie;07/11-dato	1,00	N15039	O-Ring	o-ring
I-26.12-F1-a1	Wartungssatz für BK26.12;Industrie;07/11-dato	maintenance kit for BK26.12;Industrie;07/11-dato	1,00	N15482	Stützring	back-up ring
I-26.12-F1-a1	Wartungssatz für BK26.12;Industrie;07/11-dato	maintenance kit for BK26.12;Industrie;07/11-dato	1,00	N19122	O-Ring	o-ring
I-26.12-F1-a1	Wartungssatz für BK26.12;Industrie;07/11-dato	maintenance kit for BK26.12;Industrie;07/11-dato	1,00	N27149	Ölfiter	oil filter
I-26.12-F1-a1	Wartungssatz für BK26.12;Industrie;07/11-dato	maintenance kit for BK26.12;Industrie;07/11-dato	1,00	N28168	Dichtung	gasket
I-26.12-F1-a1	Wartungssatz für BK26.12;Industrie;07/11-dato	maintenance kit for BK26.12;Industrie;07/11-dato	1,00	N2858	O-Ring	o-ring
I-26.12-F1-a1	Wartungssatz für BK26.12;Industrie;07/11-dato	maintenance kit for BK26.12;Industrie;07/11-dato	1,00	N38022	O-Ring / 66.4x1.78;FPM;80Shore	O-Ring / 66.4x1.78;FPM;80Shore
I-26.12-F1-a1	Wartungssatz für BK26.12;Industrie;07/11-dato	maintenance kit for BK26.12;Industrie;07/11-dato	2,00	7419	Dichtung / 45.250x1;Cu	gasket / 45.250x1;Cu
I-26.12-F1-a1	Wartungssatz für BK26.12;Industrie;07/11-dato	maintenance kit for BK26.12;Industrie;07/11-dato	2,00	83644	Dichtring	Sealing ring

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
I-26.12-F1-a1	Wartungssatz für BK26.12;Industrie;07/11-dato	maintenance kit for BK26.12;Industrie;07/11-dato	2,00	N1316	Dichtung; A13x20x2 Cu	gasket
I-26.12-F1-a1	Wartungssatz für BK26.12;Industrie;07/11-dato	maintenance kit for BK26.12;Industrie;07/11-dato	2,00	N37907	O-Ring / 178x2;FPM;80Shore	O-Ring / 178x2;FPM;80Shore
I-26.12-F1-a1	Wartungssatz für BK26.12;Industrie;07/11-dato	maintenance kit for BK26.12;Industrie;07/11-dato	2,00	N4084	O-Ring	o-ring
I-26.12-F1-a1	Wartungssatz für BK26.12;Industrie;07/11-dato	maintenance kit for BK26.12;Industrie;07/11-dato	3,00	13283	Dichtung	gasket
I-26.12-F1-a1	Wartungssatz für BK26.12;Industrie;07/11-dato	maintenance kit for BK26.12;Industrie;07/11-dato	4,00	56668	Dichtring	gasket
I-26.12-F1-a1	Wartungssatz für BK26.12;Industrie;07/11-dato	maintenance kit for BK26.12;Industrie;07/11-dato	4,00	71075	Gewindestift; Ersatz für N15653	stud; Exchange for N15653
I-26.12-F1-a1	Wartungssatz für BK26.12;Industrie;07/11-dato	maintenance kit for BK26.12;Industrie;07/11-dato	4,00	N280	Federring, aufgebogen; DIN 127 - A 12	spring washer
I-26.12-F1-a1	Wartungssatz für BK26.12;Industrie;07/11-dato	maintenance kit for BK26.12;Industrie;07/11-dato	4,00	N34135	O-Ring	o-ring
I-26.12-F1-a1	Wartungssatz für BK26.12;Industrie;07/11-dato	maintenance kit for BK26.12;Industrie;07/11-dato	4,00	N7063	O-Ring	o-ring
I-26.12-F1-a1	Wartungssatz für BK26.12;Industrie;07/11-dato	maintenance kit for BK26.12;Industrie;07/11-dato	8,00	N16	Scheibe, rund; DIN 125 - B 10.5	washer
I-26.12-F1-a1	Wartungssatz für BK26.12;Industrie;07/11-dato	maintenance kit for BK26.12;Industrie;07/11-dato	8,00	N19568	Zylinderschraube M10x35	cylinder screw M10x35
I-26.12-F1-a1	Wartungssatz für BK26.12;Industrie;07/11-dato	maintenance kit for BK26.12;Industrie;07/11-dato	8,00	N30168	Sechskantmutter	hexagon nut
I-26.12-F1-ab1	wartungssatz für BK26.12;Industrie;07/11-dato	maintenance kit for BK26.12;Industrie;07/11-dato	1,00	I-26.12-F1-a1	Wartungssatz für BK26.12;Industrie;07/11-dato	maintenance kit for BK26.12;Industrie;07/11-dato
I-26.12-F1-ab1	wartungssatz für BK26.12;Industrie;07/11-dato	maintenance kit for BK26.12;Industrie;07/11-dato	1,00	I-26.12-F1-b1	Wartungssatz für BK26.12;Industrie;07/11-dato	maintenance kit for BK26.12;Industrie;07/11-dato
I-26.12-F1-abc1	wartungssatz für BK26.12;Industrie;07/11-dato	maintenance kit for BK26.12;Industrie;07/11-dato	1,00	I-26.12-F1-a1	Wartungssatz für BK26.12;Industrie;07/11-dato	maintenance kit for BK26.12;Industrie;07/11-dato
I-26.12-F1-abc1	wartungssatz für BK26.12;Industrie;07/11-dato	maintenance kit for BK26.12;Industrie;07/11-dato	1,00	I-26.12-F1-b1	wartungssatz für BK26.12;Industrie;07/11-dato	maintenance kit for BK26.12;Industrie;07/11-dato
I-26.12-F1-abc1	wartungssatz für BK26.12;Industrie;07/11-dato	maintenance kit for BK26.12;Industrie;07/11-dato	1,00	I-26.12-F1-c1	wartungssatz für BK26.12;Industrie;07/11-dato	maintenance kit for BK26.12;Industrie;07/11-dato
I-26.12-F1-abc1	Wartungssatz für BK26.12;Industrie;07/11-dato	maintenance kit for BK26.12;Industrie;07/11-dato	1,00	I-26.12-F1-a1	Wartungssatz für BK26.12;Industrie;07/11-dato	maintenance kit for BK26.12;Industrie;07/11-dato
I-26.12-F1-abc1	Wartungssatz für BK26.12;Industrie;07/11-dato	maintenance kit for BK26.12;Industrie;07/11-dato	1,00	I-26.12-F1-b1	wartungssatz für BK26.12;Industrie;07/11-dato	maintenance kit for BK26.12;Industrie;07/11-dato
I-26.12-F1-abc1	Wartungssatz für BK26.12;Industrie;07/11-dato	maintenance kit for BK26.12;Industrie;07/11-dato	1,00	I-26.12-F1-c1	wartungssatz für BK26.12;Industrie;07/11-dato	maintenance kit for BK26.12;Industrie;07/11-dato
I-26.12-F1-abc1	Wartungssatz für BK26.12;Industrie;07/11-dato	maintenance kit for BK26.12;Industrie;07/11-dato	1,00	I-26.12-F1-d1	Wartungssatz für BK26.12;Industrie;07/11-dato	maintenance kit for BK26.12;Industrie;07/11-dato
I-26.12-F1-b1	wartungssatz für BK26.12;Industrie;07/11-dato	maintenance kit for BK26.12;Industrie;07/11-dato	1,00	80343-KD	Saug- und Druckventil	suction and pressure valve
I-26.12-F1-b1	wartungssatz für BK26.12;Industrie;07/11-dato	maintenance kit for BK26.12;Industrie;07/11-dato	1,00	89394-KD	Kolbenbüchse	piston and sleeve assy.
I-26.12-F1-b1	wartungssatz für BK26.12;Industrie;07/11-dato	maintenance kit for BK26.12;Industrie;07/11-dato	1,00	N29369	Saugventil	suction valve
I-26.12-F1-b1	wartungssatz für BK26.12;Industrie;07/11-dato	maintenance kit for BK26.12;Industrie;07/11-dato	1,00	N29370	Druckventil	pressure valve
I-26.12-F1-b1	wartungssatz für BK26.12;Industrie;07/11-dato	maintenance kit for BK26.12;Industrie;07/11-dato	1,00	N36075	Lamellenventil Ers.f.N30726	reed valve Exch.f.N30726
I-26.12-F1-b1	wartungssatz für BK26.12;Industrie;07/11-dato	maintenance kit for BK26.12;Industrie;07/11-dato	2,00	N39137	Saugventil / 24 R;Zg.Nr. 1936065	Suction valve / 24 R;Zg.Nr. 1936065
I-26.12-F1-b1	wartungssatz für BK26.12;Industrie;07/11-dato	maintenance kit for BK26.12;Industrie;07/11-dato	2,00	N39138	Druckventil / 24 R;Zg.Nr. 1936050	Pressure valve / 24 R;Zg.Nr. 1936050
I-26.12-F1-c1	wartungssatz für BK26.12;Industrie;07/11-dato	maintenance kit for BK26.12;Industrie;07/11-dato	1,00	171680	Dichtung / mit Sicke	Seal with beading
I-26.12-F1-c1	wartungssatz für BK26.12;Industrie;07/11-dato	maintenance kit for BK26.12;Industrie;07/11-dato	1,00	74191	Dichtung	gasket
I-26.12-F1-c1	wartungssatz für BK26.12;Industrie;07/11-dato	maintenance kit for BK26.12;Industrie;07/11-dato	2,00	N15418	O-Ring	o-ring
I-26.12-F1-c1	wartungssatz für BK26.12;Industrie;07/11-dato	maintenance kit for BK26.12;Industrie;07/11-dato	2,00	N30290	O-Ring	o-ring
I-26.12-F1-c1	wartungssatz für BK26.12;Industrie;07/11-dato	maintenance kit for BK26.12;Industrie;07/11-dato	2,00	N4262	O-Ring	o-ring
I-26.12-F1-c1	wartungssatz für BK26.12;Industrie;07/11-dato	maintenance kit for BK26.12;Industrie;07/11-dato	3,00	N2858	O-Ring	o-ring
I-26.12-F1-c1	wartungssatz für BK26.12;Industrie;07/11-dato	maintenance kit for BK26.12;Industrie;07/11-dato	8,00	N16	Scheibe, rund; DIN 125 - B 10.5	washer
I-26.12-F1-c1	wartungssatz für BK26.12;Industrie;07/11-dato	maintenance kit for BK26.12;Industrie;07/11-dato	8,00	N19568	Zylinderschraube M10x35	cylinder screw M10x35
I-26.12-F1-c1	wartungssatz für BK26.12;Industrie;07/11-dato	maintenance kit for BK26.12;Industrie;07/11-dato	8,00	N29253	Sechskantmutter / DIN 6926;M10;8;A3A	Hexagon nut / DIN 6926;M10;8;A3A
I-26.12-F1-d1	Wartungssatz für BK26.12;Industrie;07/11-dato	maintenance kit for BK26.12;Industrie;07/11-dato	1,00	127985-RAL 9006	Zylinder	cylinder
I-26.12-F1-d1	Wartungssatz für BK26.12;Industrie;07/11-dato	maintenance kit for BK26.12;Industrie;07/11-dato	1,00	161880-RAL 9006	Zylinder D105	cylinder D105
I-26.12-F1-d1	Wartungssatz für BK26.12;Industrie;07/11-dato	maintenance kit for BK26.12;Industrie;07/11-dato	1,00	89359-RAL 9006	Zylinder D65; 125Hub	cylinder D65;125Hub
I-26.12-F1-d1	Wartungssatz für BK26.12;Industrie;07/11-dato	maintenance kit for BK26.12;Industrie;07/11-dato	2,00	N30166	O-Ring	o-ring
I-26.12-F1-d1	Wartungssatz für BK26.12;Industrie;07/11-dato	maintenance kit for BK26.12;Industrie;07/11-dato	8,00	N30168	Sechskantmutter	hexagon nut
I-26.12-F1-d1	Wartungssatz für BK26.12;Industrie;07/11-dato	maintenance kit for BK26.12;Industrie;07/11-dato	8,00	N30665	Gleitlagerschale K26/52.XX f.Pleuel	slide bearing shell K26/52.XX f.Pleuel
I-26.12-F1-d1	Wartungssatz für BK26.12;Industrie;07/11-dato	maintenance kit for BK26.12;Industrie;07/11-dato	16,00	N26962	Stiftschraube	screw
I-26.12-F1-d1	Wartungssatz für BK26.12;Industrie;07/11-dato	maintenance kit for BK26.12;Industrie;07/11-dato	16,00	N30168	Sechskantmutter	hexagon nut
I-26.12-F1-d1	Wartungssatz für BK26.12;Industrie;07/11-dato	maintenance kit for BK26.12;Industrie;07/11-dato	24,00	N30170	Stiftschraube	stud
I-26.12-W-F3-a1	Wartungssatz für BK26.12;Industrielluft;07/14-dato	maintenance kit for BK26.12;Industrielluft;07/14-dato	1,00	115068	Dichtung	Seal
I-26.12-W-F3-a1	Wartungssatz für BK26.12;Industrielluft;07/14-dato	maintenance kit for BK26.12;Industrielluft;07/14-dato	1,00	71067	Gewindestift; Ersatz für N4102	stud; Exchange for N4102
I-26.12-W-F3-a1	Wartungssatz für BK26.12;Industrielluft;07/14-dato	maintenance kit for BK26.12;Industrielluft;07/14-dato	1,00	71072	Gewindestift; Ersatz für N15646	stud; Exchange for N15646
I-26.12-W-F3-a1	Wartungssatz für BK26.12;Industrielluft;07/14-dato	maintenance kit for BK26.12;Industrielluft;07/14-dato	1,00	89649	Dichtung	Gasket
I-26.12-W-F3-a1	Wartungssatz für BK26.12;Industrielluft;07/14-dato	maintenance kit for BK26.12;Industrielluft;07/14-dato	1,00	N15039	O-Ring	o-ring
I-26.12-W-F3-a1	Wartungssatz für BK26.12;Industrielluft;07/14-dato	maintenance kit for BK26.12;Industrielluft;07/14-dato	1,00	N15482	Stützring	back-up ring
I-26.12-W-F3-a1	Wartungssatz für BK26.12;Industrielluft;07/14-dato	maintenance kit for BK26.12;Industrielluft;07/14-dato	1,00	N19122	O-Ring	o-ring
I-26.12-W-F3-a1	Wartungssatz für BK26.12;Industrielluft;07/14-dato	maintenance kit for BK26.12;Industrielluft;07/14-dato	1,00	N27149	Ölfiter	oil filter
I-26.12-W-F3-a1	Wartungssatz für BK26.12;Industrielluft;07/14-dato	maintenance kit for BK26.12;Industrielluft;07/14-dato	1,00	N28168	Dichtung	gasket
I-26.12-W-F3-a1	Wartungssatz für BK26.12;Industrielluft;07/14-dato	maintenance kit for BK26.12;Industrielluft;07/14-dato	1,00	N2858	O-Ring	o-ring
I-26.12-W-F3-a1	Wartungssatz für BK26.12;Industrielluft;07/14-dato	maintenance kit for BK26.12;Industrielluft;07/14-dato	1,00	N31182	Sechskantschraube	hexagon nut
I-26.12-W-F3-a1	Wartungssatz für BK26.12;Industrielluft;07/14-dato	maintenance kit for BK26.12;Industrielluft;07/14-dato	1,00	N38022	O-Ring / 66.4x1.78;FPM;80Shore	O-Ring / 66.4x1.78;FPM;80Shore
I-26.12-W-F3-a1	Wartungssatz für BK26.12;Industrielluft;07/14-dato	maintenance kit for BK26.12;Industrielluft;07/14-dato	2,00	7419	Dichtung / 45.2x50x1;Cu	gasket / 45.2x50x1;Cu
I-26.12-W-F3-a1	Wartungssatz für BK26.12;Industrielluft;07/14-dato	maintenance kit for BK26.12;Industrielluft;07/14-dato	2,00	83644	Dichtring	Sealing ring
I-26.12-W-F3-a1	Wartungssatz für BK26.12;Industrielluft;07/14-dato	maintenance kit for BK26.12;Industrielluft;07/14-dato	2,00	N1316	Dichtung; A13x20x2 Cu	gasket
I-26.12-W-F3-a1	Wartungssatz für BK26.12;Industrielluft;07/14-dato	maintenance kit for BK26.12;Industrielluft;07/14-dato	2,00	N37907	O-Ring / 178x2;FPM;80Shore	O-Ring / 178x2;FPM;80Shore
I-26.12-W-F3-a1	Wartungssatz für BK26.12;Industrielluft;07/14-dato	maintenance kit for BK26.12;Industrielluft;07/14-dato	2,00	N4084	O-Ring	o-ring
I-26.12-W-F3-a1	Wartungssatz für BK26.12;Industrielluft;07/14-dato	maintenance kit for BK26.12;Industrielluft;07/14-dato	3,00	13283	Dichtung	gasket
I-26.12-W-F3-a1	Wartungssatz für BK26.12;Industrielluft;07/14-dato	maintenance kit for BK26.12;Industrielluft;07/14-dato	4,00	56668	Dichtring	gasket
I-26.12-W-F3-a1	Wartungssatz für BK26.12;Industrielluft;07/14-dato	maintenance kit for BK26.12;Industrielluft;07/14-dato	4,00	71075	Gewindestift; Ersatz für N15653	stud; Exchange for N15653

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
I-26.12-W-F3-a1	Wartungssatz für BK26.12;Industrieluft;07/14-dato	maintenance kit for BK26.12;Industrial air;07/14-dato	4,00	N280	Federring, aufgebogen; DIN 127 - A 12	spring washer
I-26.12-W-F3-a1	Wartungssatz für BK26.12;Industrieluft;07/14-dato	maintenance kit for BK26.12;Industrial air;07/14-dato	4,00	N34135	O-Ring	o-ring
I-26.12-W-F3-a1	Wartungssatz für BK26.12;Industrieluft;07/14-dato	maintenance kit for BK26.12;Industrial air;07/14-dato	4,00	N7063	O-Ring	o-ring
I-26.12-W-F3-a1	Wartungssatz für BK26.12;Industrieluft;07/14-dato	maintenance kit for BK26.12;Industrial air;07/14-dato	8,00	N16	Scheibe, rund; DIN 125 - B 10.5	washer
I-26.12-W-F3-a1	Wartungssatz für BK26.12;Industrieluft;07/14-dato	maintenance kit for BK26.12;Industrial air;07/14-dato	8,00	N19568	Zylinderschraube M10x35	cylinder screw M10x35
I-26.12-W-F3-a1	Wartungssatz für BK26.12;Industrieluft;07/14-dato	maintenance kit for BK26.12;Industrial air;07/14-dato	8,00	N30168	Sechskantmutter	hexagon nut
I-26.12-W-F3-ab1	Wartungssatz für BK26.12;Industrieluft;07/14-dato	maintenance kit for BK26.12;Industrial air;07/14-dato	1,00	I-26.12-W-F3-a1	Wartungssatz für BK26.12;Industrieluft;07/14-dato	maintenance kit for BK26.12;Industrial air;07/14-dato
I-26.12-W-F3-ab1	Wartungssatz für BK26.12;Industrieluft;07/14-dato	maintenance kit for BK26.12;Industrial air;07/14-dato	1,00	I-26.12-W-F3-b1	Wartungssatz für BK26.12;Industrieluft;07/14-dato	maintenance kit for BK26.12;Industrial air;07/14-dato
I-26.12-W-F3-abc1	Wartungssatz für BK26.12;Industrieluft;07/14-2019	maintenance kit for BK26.12;Industrial air;07/14-2019	1,00	I-26.12-W-F3-a1	Wartungssatz für BK26.12;Industrieluft;07/14-dato	maintenance kit for BK26.12;Industrial air;07/14-dato
I-26.12-W-F3-abc1	Wartungssatz für BK26.12;Industrieluft;07/14-2019	maintenance kit for BK26.12;Industrial air;07/14-2019	1,00	I-26.12-W-F3-b1	Wartungssatz für BK26.12;Industrieluft;07/14-dato	maintenance kit for BK26.12;Industrial air;07/14-dato
I-26.12-W-F3-abc1	Wartungssatz für BK26.12;Industrieluft;07/14-2019	maintenance kit for BK26.12;Industrial air;07/14-2019	1,00	I-26.12-W-F3-c1	Wartungssatz für BK26.12;Industrieluft;07/14-dato	maintenance kit for BK26.12;Industrial air;07/14-dato
I-26.12-W-F3-abcd1	Wartungssatz für BK26.12;Industrieluft;07/14-dato	maintenance kit for BK26.12;Industrial air;07/14-dato	1,00	I-26.12-W-F3-a1	Wartungssatz für BK26.12;Industrieluft;07/14-dato	maintenance kit for BK26.12;Industrial air;07/14-dato
I-26.12-W-F3-abcd1	Wartungssatz für BK26.12;Industrieluft;07/14-dato	maintenance kit for BK26.12;Industrial air;07/14-dato	1,00	I-26.12-W-F3-b1	Wartungssatz für BK26.12;Industrieluft;07/14-dato	maintenance kit for BK26.12;Industrial air;07/14-dato
I-26.12-W-F3-abcd1	Wartungssatz für BK26.12;Industrieluft;07/14-dato	maintenance kit for BK26.12;Industrial air;07/14-dato	1,00	I-26.12-W-F3-c1	Wartungssatz für BK26.12;Industrieluft;07/14-dato	maintenance kit for BK26.12;Industrial air;07/14-dato
I-26.12-W-F3-abcd1	Wartungssatz für BK26.12;Industrieluft;07/14-dato	maintenance kit for BK26.12;Industrial air;07/14-dato	1,00	I-26.12-W-F3-d1	Wartungssatz für BK26.12;Industrieluft;07/14-dato	maintenance kit for BK26.12;Industrial air;07/14-dato
I-26.12-W-F3-b1	Wartungssatz für BK26.12;Industrieluft;07/14-dato	maintenance kit for BK26.12;Industrial air;07/14-dato	1,00	80343-KD	Saug- und Druckventil	suction and pressure valve
I-26.12-W-F3-b1	Wartungssatz für BK26.12;Industrieluft;07/14-dato	maintenance kit for BK26.12;Industrial air;07/14-dato	1,00	89394-KD	Kolbenbüchse	piston and sleeve assy.
I-26.12-W-F3-b1	Wartungssatz für BK26.12;Industrieluft;07/14-dato	maintenance kit for BK26.12;Industrial air;07/14-dato	1,00	N29369	Saugventil	suction valve
I-26.12-W-F3-b1	Wartungssatz für BK26.12;Industrieluft;07/14-dato	maintenance kit for BK26.12;Industrial air;07/14-dato	1,00	N29370	Druckventil	pressure valve
I-26.12-W-F3-b1	Wartungssatz für BK26.12;Industrieluft;07/14-dato	maintenance kit for BK26.12;Industrial air;07/14-dato	1,00	N37905	Lamellenventil	Reed valve
I-26.12-W-F3-b1	Wartungssatz für BK26.12;Industrieluft;07/14-dato	maintenance kit for BK26.12;Industrial air;07/14-dato	2,00	N39137	Saugventil / 24 R;Zg.Nr. 1936065	Suction valve / 24 R;Zg.Nr. 1936065
I-26.12-W-F3-b1	Wartungssatz für BK26.12;Industrieluft;07/14-dato	maintenance kit for BK26.12;Industrial air;07/14-dato	2,00	N39138	Druckventil / 24 R;Zg.Nr. 1936050	Pressure valve / 24 R;Zg.Nr. 1936050
I-26.12-W-F3-c1	Wartungssatz für BK26.12;Industrieluft;07/14-dato	maintenance kit for BK26.12;Industrial air;07/14-dato	1,00	171680	Dichtung / mit Sicke	Seal with beading
I-26.12-W-F3-c1	Wartungssatz für BK26.12;Industrieluft;07/14-dato	maintenance kit for BK26.12;Industrial air;07/14-dato	1,00	74191	Dichtung	gasket
I-26.12-W-F3-c1	Wartungssatz für BK26.12;Industrieluft;07/14-dato	maintenance kit for BK26.12;Industrial air;07/14-dato	2,00	N15418	O-Ring	o-ring
I-26.12-W-F3-c1	Wartungssatz für BK26.12;Industrieluft;07/14-dato	maintenance kit for BK26.12;Industrial air;07/14-dato	2,00	N30290	O-Ring	o-ring
I-26.12-W-F3-c1	Wartungssatz für BK26.12;Industrieluft;07/14-dato	maintenance kit for BK26.12;Industrial air;07/14-dato	2,00	N4262	O-Ring	o-ring
I-26.12-W-F3-c1	Wartungssatz für BK26.12;Industrieluft;07/14-dato	maintenance kit for BK26.12;Industrial air;07/14-dato	3,00	N2858	O-Ring	o-ring
I-26.12-W-F3-c1	Wartungssatz für BK26.12;Industrieluft;07/14-dato	maintenance kit for BK26.12;Industrial air;07/14-dato	8,00	N16	Scheibe, rund; DIN 125 - B 10.5	washer
I-26.12-W-F3-c1	Wartungssatz für BK26.12;Industrieluft;07/14-dato	maintenance kit for BK26.12;Industrial air;07/14-dato	8,00	N19568	Zylinderschraube M10x35	cylinder screw M10x35
I-26.12-W-F3-c1	Wartungssatz für BK26.12;Industrieluft;07/14-dato	maintenance kit for BK26.12;Industrial air;07/14-dato	8,00	N29253	Sechskantmutter / DIN 6926;M10;A3A	Hexagon nut / DIN 6926;M10;A3A
I-26.12-W-F3-d1	Wartungssatz für BK26.12;Industrieluft;07/14-dato	maintenance kit for BK26.12;Industrial air;07/14-dato	1,00	87580-KD	Kolben kpl.	piston cpl.
I-26.12-W-F3-d1	Wartungssatz für BK26.12;Industrieluft;07/14-dato	maintenance kit for BK26.12;Industrial air;07/14-dato	1,00	89037-KD	Kolben kpl.	piston cpl.
I-26.12-W-F3-d1	Wartungssatz für BK26.12;Industrieluft;07/14-dato	maintenance kit for BK26.12;Industrial air;07/14-dato	1,00	89060-KD	Kolben kpl.;Ers.f.88131	piston cpl.;Exch.f.88131
I-26.12-W-F3-d1	Wartungssatz für BK26.12;Industrieluft;07/14-dato	maintenance kit for BK26.12;Industrial air;07/14-dato	1,00	89359-RAL 9006	Zylinder D65; 125Hub	cylinder D65;125Hub
I-26.12-W-F3-d1	Wartungssatz für BK26.12;Industrieluft;07/14-dato	maintenance kit for BK26.12;Industrial air;07/14-dato	1,00	N18111	O-Ring	o-ring
I-26.12-W-F3-d1	Wartungssatz für BK26.12;Industrieluft;07/14-dato	maintenance kit for BK26.12;Industrial air;07/14-dato	1,00	N30564	Wellendichtring / BAUMSL;85x110x12;75FKM585	shaft seal ring / BAUMSL;85x110x12;75FKM585
I-26.12-W-F3-d1	Wartungssatz für BK26.12;Industrieluft;07/14-dato	maintenance kit for BK26.12;Industrial air;07/14-dato	2,00	N15073	O-Ring	o-ring
I-26.12-W-F3-d1	Wartungssatz für BK26.12;Industrieluft;07/14-dato	maintenance kit for BK26.12;Industrial air;07/14-dato	2,00	N30166	O-Ring	o-ring
I-26.12-W-F3-d1	Wartungssatz für BK26.12;Industrieluft;07/14-dato	maintenance kit for BK26.12;Industrial air;07/14-dato	4,00	88740-KD	Pleuel kpl.	con-rod cpl.
I-26.12-W-F3-d1	Wartungssatz für BK26.12;Industrieluft;07/14-dato	maintenance kit for BK26.12;Industrial air;07/14-dato	8,00	N30168	Sechskantmutter	hexagon nut
I-26.12-W-F3-d1	Wartungssatz für BK26.12;Industrieluft;07/14-dato	maintenance kit for BK26.12;Industrial air;07/14-dato	8,00	N30665	Gleitlagerchale K26/52.XX f.Pleuel	slide bearing shell K26/52.XX f.Pleuel
I-26.12-W-F3-d1	Wartungssatz für BK26.12;Industrieluft;07/14-dato	maintenance kit for BK26.12;Industrial air;07/14-dato	16,00	N26962	Stiftschraube	screw
I-26.12-W-F3-d1	Wartungssatz für BK26.12;Industrieluft;07/14-dato	maintenance kit for BK26.12;Industrial air;07/14-dato	16,00	N30168	Sechskantmutter	hexagon nut
I-26.12-W-F3-d1	Wartungssatz für BK26.12;Industrieluft;07/14-dato	maintenance kit for BK26.12;Industrial air;07/14-dato	24,00	N30170	Stiftschraube	stud
I-26.4-W-F1-a1	Wartungssatz für 26.4;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato	maintenance kit for 26.4;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato	1,00	055888-KD	Knebelschraube	tommy screw
I-26.4-W-F1-a1	Wartungssatz für 26.4;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato	maintenance kit for 26.4;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato	1,00	115068	Dichtung	Seal
I-26.4-W-F1-a1	Wartungssatz für 26.4;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato	maintenance kit for 26.4;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato	1,00	13283	Dichtung	gasket
I-26.4-W-F1-a1	Wartungssatz für 26.4;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato	maintenance kit for 26.4;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato	1,00	162858	Dichtung	gasket
I-26.4-W-F1-a1	Wartungssatz für 26.4;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato	maintenance kit for 26.4;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato	1,00	N27149	Ölfilter	oil filter
I-26.4-W-F1-a1	Wartungssatz für 26.4;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato	maintenance kit for 26.4;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato	2,00	7419	Dichtung / 45.2x50x1;Cu	gasket / 45.2x50x1;Cu
I-26.4-W-F1-a1	Wartungssatz für 26.4;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato	maintenance kit for 26.4;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato	2,00	N1316	Dichtung; A13x20x2 Cu	gasket
I-26.4-W-F1-a1	Wartungssatz für 26.4;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato	maintenance kit for 26.4;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato	2,00	N19122	O-Ring	o-ring
I-26.4-W-F1-a1	Wartungssatz für 26.4;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato	maintenance kit for 26.4;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato	2,00	N4084	O-Ring	o-ring
I-26.4-W-F1-a1	Wartungssatz für 26.4;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato	maintenance kit for 26.4;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato	2,00	N4154	O-Ring	o-ring
I-26.4-W-F1-a1	Wartungssatz für 26.4;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato	maintenance kit for 26.4;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato	2,00	N7698	Filterpatrone	filter cartridge

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
I-26.4-W-F1-a1	Wartungssatz für 26.4;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato	maintenance kit for 26.4;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato	6,00	N4262	O-Ring	o-ring
I-26.4-W-F1-ab1	Wartungssatz für 26.4;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato	maintenance kit for 26.4;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato	1,00	I-26.4-W-F1-a1	Wartungssatz für 26.4;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato	maintenance kit for 26.4;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato
I-26.4-W-F1-ab1	Wartungssatz für 26.4;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato	maintenance kit for 26.4;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato	1,00	I-26.4-W-F1-b1	Wartungssatz für 26.4;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato	maintenance kit for 26.4;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato
I-26.4-W-F1-abc1	Wartungssatz für 26.4;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato	maintenance kit for 26.4;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato	1,00	I-26.4-W-F1-a1	Wartungssatz für 26.4;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato	maintenance kit for 26.4;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato
I-26.4-W-F1-abc1	Wartungssatz für 26.4;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato	maintenance kit for 26.4;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato	1,00	I-26.4-W-F1-b1	Wartungssatz für 26.4;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato	maintenance kit for 26.4;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato
I-26.4-W-F1-abc1	Wartungssatz für 26.4;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato	maintenance kit for 26.4;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato	1,00	I-26.4-W-F1-c1	Wartungssatz für 26.4;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato	maintenance kit for 26.4;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato
I-26.4-W-F1-b1	Wartungssatz für 26.4;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato	maintenance kit for 26.4;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato	1,00	71067	Gewindestift; Ersatz für N4102	stud; Exchange for N4102
I-26.4-W-F1-b1	Wartungssatz für 26.4;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato	maintenance kit for 26.4;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato	1,00	71072	Gewindestift; Ersatz für N15646	stud; Exchange for N15646
I-26.4-W-F1-b1	Wartungssatz für 26.4;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato	maintenance kit for 26.4;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato	1,00	N29369	Saugventil	suction valve
I-26.4-W-F1-b1	Wartungssatz für 26.4;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato	maintenance kit for 26.4;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato	1,00	N29370	Druckventil	pressure valve
I-26.4-W-F1-b1	Wartungssatz für 26.4;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato	maintenance kit for 26.4;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato	1,00	N30725	Lamellenventil	reed valve
I-26.4-W-F1-b1	Wartungssatz für 26.4;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato	maintenance kit for 26.4;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato	2,00	N27248	Lamellenventil	reed valve
I-26.4-W-F1-c1	Wartungssatz für 26.4;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato	maintenance kit for 26.4;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato	1,00	N30166	O-Ring	o-ring
I-26.4-W-F1-c1	Wartungssatz für 26.4;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato	maintenance kit for 26.4;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato	2,00	N30290	O-Ring	o-ring
I-26.4-W-F1-c1	Wartungssatz für 26.4;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato	maintenance kit for 26.4;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato	8,00	N29253	Sechskantmutter / DIN 6926;M10;8;A3A	Hexagon nut / DIN 6926;M10;8;A3A
I-26.4-W-F1-c1	Wartungssatz für 26.4;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato	maintenance kit for 26.4;F1;Industrie;Wassergek;10/13-dato	48,00	N30168	Sechskantmutter	hexagon nut
I-28.0-L-F2/3-a1	Wartungssatz für 28.0;F2/3;Industrie;Luftgek.;02/94-05/12	maintenance kit for 28.0;F2/3;Industrie;Luftgek.;02/94-05/12	1,00	83643	Dichtring	sealing ring
I-28.0-L-F2/3-a1	Wartungssatz für 28.0;F2/3;Industrie;Luftgek.;02/94-05/12	maintenance kit for 28.0;F2/3;Industrie;Luftgek.;02/94-05/12	1,00	N15418	O-Ring	o-ring
I-28.0-L-F2/3-a1	Wartungssatz für 28.0;F2/3;Industrie;Luftgek.;02/94-05/12	maintenance kit for 28.0;F2/3;Industrie;Luftgek.;02/94-05/12	1,00	N15482	Stützring	back-up ring
I-28.0-L-F2/3-a1	Wartungssatz für 28.0;F2/3;Industrie;Luftgek.;02/94-05/12	maintenance kit for 28.0;F2/3;Industrie;Luftgek.;02/94-05/12	1,00	N16185	O-Ring	o-ring
I-28.0-L-F2/3-a1	Wartungssatz für 28.0;F2/3;Industrie;Luftgek.;02/94-05/12	maintenance kit for 28.0;F2/3;Industrie;Luftgek.;02/94-05/12	1,00	N18616	O-Ring	o-ring
I-28.0-L-F2/3-a1	Wartungssatz für 28.0;F2/3;Industrie;Luftgek.;02/94-05/12	maintenance kit for 28.0;F2/3;Industrie;Luftgek.;02/94-05/12	1,00	N2620	Anschraubpatrone	screw on cartridge
I-28.0-L-F2/3-a1	Wartungssatz für 28.0;F2/3;Industrie;Luftgek.;02/94-05/12	maintenance kit for 28.0;F2/3;Industrie;Luftgek.;02/94-05/12	1,00	N4735	O-Ring	o-ring
I-28.0-L-F2/3-a1	Wartungssatz für 28.0;F2/3;Industrie;Luftgek.;02/94-05/12	maintenance kit for 28.0;F2/3;Industrie;Luftgek.;02/94-05/12	1,00	N4736	Stützring	back-up ring
I-28.0-L-F2/3-a1	Wartungssatz für 28.0;F2/3;Industrie;Luftgek.;02/94-05/12	maintenance kit for 28.0;F2/3;Industrie;Luftgek.;02/94-05/12	1,00	N4780	O-Ring	o-ring
I-28.0-L-F2/3-a1	Wartungssatz für 28.0;F2/3;Industrie;Luftgek.;02/94-05/12	maintenance kit for 28.0;F2/3;Industrie;Luftgek.;02/94-05/12	1,00	N7698	Filterpatrone	filter cartridge
I-28.0-L-F2/3-a1	Wartungssatz für 28.0;F2/3;Industrie;Luftgek.;02/94-05/12	maintenance kit for 28.0;F2/3;Industrie;Luftgek.;02/94-05/12	2,00	61238	Dichtung	gasket
I-28.0-L-F2/3-a1	Wartungssatz für 28.0;F2/3;Industrie;Luftgek.;02/94-05/12	maintenance kit for 28.0;F2/3;Industrie;Luftgek.;02/94-05/12	2,00	N1316	Dichtung; A13x20x2 Cu	gasket
I-28.0-L-F2/3-a1	Wartungssatz für 28.0;F2/3;Industrie;Luftgek.;02/94-05/12	maintenance kit for 28.0;F2/3;Industrie;Luftgek.;02/94-05/12	2,00	N3165	O-Ring	o-ring
I-28.0-L-F2/3-a1	Wartungssatz für 28.0;F2/3;Industrie;Luftgek.;02/94-05/12	maintenance kit for 28.0;F2/3;Industrie;Luftgek.;02/94-05/12	2,00	N4586	O-Ring	o-ring
I-28.0-L-F2/3-a1	Wartungssatz für 28.0;F2/3;Industrie;Luftgek.;02/94-05/12	maintenance kit for 28.0;F2/3;Industrie;Luftgek.;02/94-05/12	3,00	N7063	O-Ring	o-ring
I-28.0-L-F2/3-a1	Wartungssatz für 28.0;F2/3;Industrie;Luftgek.;02/94-05/12	maintenance kit for 28.0;F2/3;Industrie;Luftgek.;02/94-05/12	4,00	56668	Dichtring	gasket
I-28.0-L-F2/3-a1	Wartungssatz für 28.0;F2/3;Industrie;Luftgek.;02/94-05/12	maintenance kit for 28.0;F2/3;Industrie;Luftgek.;02/94-05/12	4,00	63391	Dichtung	gasket
I-28.0-L-F2/3-a1	Wartungssatz für 28.0;F2/3;Industrie;Luftgek.;02/94-05/12	maintenance kit for 28.0;F2/3;Industrie;Luftgek.;02/94-05/12	4,00	N3997	O-Ring	o-ring

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
I-28.0-L-F2/3-a1	Wartungssatz für 28.0;F2/3;Industrie;Luftgek.;02/94-05/12	maintenance kit for 28.0;F2/3;Industrie;Luftgek.;02/94-05/12	4,00	N842	Dichtung; A17x24x2-Cu	gasket
I-28.0-L-F2/3-a1	Wartungssatz für 28.0;F2/3;Industrie;Luftgek.;02/94-05/12	maintenance kit for 28.0;F2/3;Industrie;Luftgek.;02/94-05/12	6,00	N282	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM14	hexagon nut self-locking
I-28.0-L-F2/3-a1	Wartungssatz für 28.0;F2/3;Industrie;Luftgek.;02/94-05/12	maintenance kit for 28.0;F2/3;Industrie;Luftgek.;02/94-05/12	7,00	N4779	O-Ring	o-ring
I-28.0-L-F2/3-ab1	Wartungssatz für 28.0;F2/3;Industrie;Luftgek.;02/94-05/12	maintenance kit for 28.0;F2/3;Industrie;Luftgek.;02/94-05/12	1,00	I-28.0-L-F2/3-a1	Wartungssatz für 28.0;F2/3;Industrie;Luftgek.;02/94-05/12	maintenance kit for 28.0;F2/3;Industrie;Luftgek.;02/94-05/12
I-28.0-L-F2/3-ab1	Wartungssatz für 28.0;F2/3;Industrie;Luftgek.;02/94-05/12	maintenance kit for 28.0;F2/3;Industrie;Luftgek.;02/94-05/12	1,00	I-28.0-L-F2/3-b1	Wartungssatz für 28.0;F2/3;Industrie;Luftgek.;02/94-05/12	maintenance kit for 28.0;F2/3;Industrie;Luftgek.;02/94-05/12
I-28.0-L-F2/3-abc1	Wartungssatz für 28.0;F2/3;Industrie;Luftgek.;02/94-05/12	maintenance kit for 28.0;F2/3;Industrie;Luftgek.;02/94-05/12	1,00	I-28.0-L-F2/3-a1	Wartungssatz für 28.0;F2/3;Industrie;Luftgek.;02/94-05/12	maintenance kit for 28.0;F2/3;Industrie;Luftgek.;02/94-05/12
I-28.0-L-F2/3-abc1	Wartungssatz für 28.0;F2/3;Industrie;Luftgek.;02/94-05/12	maintenance kit for 28.0;F2/3;Industrie;Luftgek.;02/94-05/12	1,00	I-28.0-L-F2/3-b1	Wartungssatz für 28.0;F2/3;Industrie;Luftgek.;02/94-05/12	maintenance kit for 28.0;F2/3;Industrie;Luftgek.;02/94-05/12
I-28.0-L-F2/3-abc1	Wartungssatz für 28.0;F2/3;Industrie;Luftgek.;02/94-05/12	maintenance kit for 28.0;F2/3;Industrie;Luftgek.;02/94-05/12	1,00	I-28.0-L-F2/3-c1	Wartungssatz für 28.0;F2/3;Industrie;Luftgek.;02/94-05/12	maintenance kit for 28.0;F2/3;Industrie;Luftgek.;02/94-05/12
I-28.0-L-F2/3-b1	Wartungssatz für 28.0;F2/3;Industrie;Luftgek.;02/94-05/12	maintenance kit for 28.0;F2/3;Industrie;Luftgek.;02/94-05/12	1,00	063976-KD	Kolbenbüchse kpl.	piston and sleeve assy.
I-28.0-L-F2/3-b1	Wartungssatz für 28.0;F2/3;Industrie;Luftgek.;02/94-05/12	maintenance kit for 28.0;F2/3;Industrie;Luftgek.;02/94-05/12	1,00	064156-KD	Saug- und Druckventil	suction and discharge valve
I-28.0-L-F2/3-b1	Wartungssatz für 28.0;F2/3;Industrie;Luftgek.;02/94-05/12	maintenance kit for 28.0;F2/3;Industrie;Luftgek.;02/94-05/12	1,00	N16088	Saugventil; 80 FY ; Zg.Nr. 32-139332-A	suction valve
I-28.0-L-F2/3-b1	Wartungssatz für 28.0;F2/3;Industrie;Luftgek.;02/94-05/12	maintenance kit for 28.0;F2/3;Industrie;Luftgek.;02/94-05/12	1,00	N16089	Druckventil	pressure valve
I-28.0-L-F2/3-b1	Wartungssatz für 28.0;F2/3;Industrie;Luftgek.;02/94-05/12	maintenance kit for 28.0;F2/3;Industrie;Luftgek.;02/94-05/12	1,00	N2858	O-Ring	o-ring
I-28.0-L-F2/3-b1	Wartungssatz für 28.0;F2/3;Industrie;Luftgek.;02/94-05/12	maintenance kit for 28.0;F2/3;Industrie;Luftgek.;02/94-05/12	2,00	71070	Gewindestift; Ersatz für N15099	stud; Exchange for N15099
I-28.0-L-F2/3-b1	Wartungssatz für 28.0;F2/3;Industrie;Luftgek.;02/94-05/12	maintenance kit for 28.0;F2/3;Industrie;Luftgek.;02/94-05/12	2,00	71071	Gewindestift; Ersatz für N2065	stud; Exchange for N2065
I-28.0-L-F2/3-b1	Wartungssatz für 28.0;F2/3;Industrie;Luftgek.;02/94-05/12	maintenance kit for 28.0;F2/3;Industrie;Luftgek.;02/94-05/12	2,00	71073	Gewindestift; Ers. für N18936	stud; Exchange f. N18936
I-28.0-L-F2/3-b1	Wartungssatz für 28.0;F2/3;Industrie;Luftgek.;02/94-05/12	maintenance kit for 28.0;F2/3;Industrie;Luftgek.;02/94-05/12	2,00	71074	Gewindestift; Ers. f. N16081	stud; Exchange for N16081
I-28.0-L-F2/3-b1	Wartungssatz für 28.0;F2/3;Industrie;Luftgek.;02/94-05/12	maintenance kit for 28.0;F2/3;Industrie;Luftgek.;02/94-05/12	2,00	71076	Gewindestift; Ersatz für N16307	stud; Exchange for N16307
I-28.0-L-F2/3-b1	Wartungssatz für 28.0;F2/3;Industrie;Luftgek.;02/94-05/12	maintenance kit for 28.0;F2/3;Industrie;Luftgek.;02/94-05/12	2,00	N15641	Saugventil; 24 R1 ; Zg.Nr. 30-137250-A	suction valve
I-28.0-L-F2/3-b1	Wartungssatz für 28.0;F2/3;Industrie;Luftgek.;02/94-05/12	maintenance kit for 28.0;F2/3;Industrie;Luftgek.;02/94-05/12	2,00	N15642	Druckventil	pressure valve
I-28.0-L-F2/3-b1	Wartungssatz für 28.0;F2/3;Industrie;Luftgek.;02/94-05/12	maintenance kit for 28.0;F2/3;Industrie;Luftgek.;02/94-05/12	2,00	N16084	Saugventil; 95 GY ; Zg.Nr. 31-139330-A	suction valve
I-28.0-L-F2/3-b1	Wartungssatz für 28.0;F2/3;Industrie;Luftgek.;02/94-05/12	maintenance kit for 28.0;F2/3;Industrie;Luftgek.;02/94-05/12	2,00	N16085	Druckventil	pressure valve
I-28.0-L-F2/3-b1	Wartungssatz für 28.0;F2/3;Industrie;Luftgek.;02/94-05/12	maintenance kit for 28.0;F2/3;Industrie;Luftgek.;02/94-05/12	8,00	N644	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM10	hexagon nut self-locking
I-28.0-L-F2/3-c1	Wartungssatz für 28.0;F2/3;Industrie;Luftgek.;02/94-05/12	maintenance kit for 28.0;F2/3;Industrie;Luftgek.;02/94-05/12	1,00	61040	Dichtung	gasket
I-28.0-L-F2/3-c1	Wartungssatz für 28.0;F2/3;Industrie;Luftgek.;02/94-05/12	maintenance kit for 28.0;F2/3;Industrie;Luftgek.;02/94-05/12	1,00	63371	Dichtung	gasket
I-28.0-L-F2/3-c1	Wartungssatz für 28.0;F2/3;Industrie;Luftgek.;02/94-05/12	maintenance kit for 28.0;F2/3;Industrie;Luftgek.;02/94-05/12	1,00	N2858	O-Ring	o-ring
I-28.0-L-F2/3-c1	Wartungssatz für 28.0;F2/3;Industrie;Luftgek.;02/94-05/12	maintenance kit for 28.0;F2/3;Industrie;Luftgek.;02/94-05/12	1,00	N4779	O-Ring	o-ring
I-28.0-L-F2/3-c1	Wartungssatz für 28.0;F2/3;Industrie;Luftgek.;02/94-05/12	maintenance kit for 28.0;F2/3;Industrie;Luftgek.;02/94-05/12	3,00	N15418	O-Ring	o-ring
I-28.0-L-F2/3-c1	Wartungssatz für 28.0;F2/3;Industrie;Luftgek.;02/94-05/12	maintenance kit for 28.0;F2/3;Industrie;Luftgek.;02/94-05/12	4,00	N16079	O-Ring	o-ring
I-28.0-L-F2/3-c1	Wartungssatz für 28.0;F2/3;Industrie;Luftgek.;02/94-05/12	maintenance kit for 28.0;F2/3;Industrie;Luftgek.;02/94-05/12	4,00	N4262	O-Ring	o-ring
I-28.0-L-F2/3-c1	Wartungssatz für 28.0;F2/3;Industrie;Luftgek.;02/94-05/12	maintenance kit for 28.0;F2/3;Industrie;Luftgek.;02/94-05/12	4,00	N7063	O-Ring	o-ring
I-28.0-L-F2/3-c1	Wartungssatz für 28.0;F2/3;Industrie;Luftgek.;02/94-05/12	maintenance kit for 28.0;F2/3;Industrie;Luftgek.;02/94-05/12	10,00	N644	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM10	hexagon nut self-locking
I-28.0-L-F2/3-c1	Wartungssatz für 28.0;F2/3;Industrie;Luftgek.;02/94-05/12	maintenance kit for 28.0;F2/3;Industrie;Luftgek.;02/94-05/12	16,00	N2740	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM16	hexagon nut self-locking
I-28.0-L-F4-a1	Wartungssatz für 28.0;F4;Industrie;Luftgek.;06/12-dato	Maintenance Kit for 28.0;F4;Industrie;aircooled.;06/12-dato	1,00	83643	Dichtring	sealing ring
I-28.0-L-F4-a1	Wartungssatz für 28.0;F4;Industrie;Luftgek.;06/12-dato	Maintenance Kit for 28.0;F4;Industrie;aircooled.;06/12-dato	1,00	N15418	O-Ring	o-ring

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
I-28.0-L-F4-a1	Wartungssatz für 28.0;F4;Industrie;Luftgek.;06/12-dato	Maintenance Kit for 28.0;F4;Industrie;aircooled.;06/12-dato	1,00	N15482	Stützring	back-up ring
I-28.0-L-F4-a1	Wartungssatz für 28.0;F4;Industrie;Luftgek.;06/12-dato	Maintenance Kit for 28.0;F4;Industrie;aircooled.;06/12-dato	1,00	N16185	O-Ring	o-ring
I-28.0-L-F4-a1	Wartungssatz für 28.0;F4;Industrie;Luftgek.;06/12-dato	Maintenance Kit for 28.0;F4;Industrie;aircooled.;06/12-dato	1,00	N18616	O-Ring	o-ring
I-28.0-L-F4-a1	Wartungssatz für 28.0;F4;Industrie;Luftgek.;06/12-dato	Maintenance Kit for 28.0;F4;Industrie;aircooled.;06/12-dato	1,00	N2620	Anschraubpatrone	screw on cartridge
I-28.0-L-F4-a1	Wartungssatz für 28.0;F4;Industrie;Luftgek.;06/12-dato	Maintenance Kit for 28.0;F4;Industrie;aircooled.;06/12-dato	1,00	N28168	Dichtung	gasket
I-28.0-L-F4-a1	Wartungssatz für 28.0;F4;Industrie;Luftgek.;06/12-dato	Maintenance Kit for 28.0;F4;Industrie;aircooled.;06/12-dato	1,00	N4735	O-Ring	o-ring
I-28.0-L-F4-a1	Wartungssatz für 28.0;F4;Industrie;Luftgek.;06/12-dato	Maintenance Kit for 28.0;F4;Industrie;aircooled.;06/12-dato	1,00	N4736	Stützring	back-up ring
I-28.0-L-F4-a1	Wartungssatz für 28.0;F4;Industrie;Luftgek.;06/12-dato	Maintenance Kit for 28.0;F4;Industrie;aircooled.;06/12-dato	1,00	N4780	O-Ring	o-ring
I-28.0-L-F4-a1	Wartungssatz für 28.0;F4;Industrie;Luftgek.;06/12-dato	Maintenance Kit for 28.0;F4;Industrie;aircooled.;06/12-dato	1,00	N7698	Filterpatrone	filter cartridge
I-28.0-L-F4-a1	Wartungssatz für 28.0;F4;Industrie;Luftgek.;06/12-dato	Maintenance Kit for 28.0;F4;Industrie;aircooled.;06/12-dato	2,00	61238	Dichtung	gasket
I-28.0-L-F4-a1	Wartungssatz für 28.0;F4;Industrie;Luftgek.;06/12-dato	Maintenance Kit for 28.0;F4;Industrie;aircooled.;06/12-dato	2,00	N1316	Dichtung: A13x20x2 Cu	gasket
I-28.0-L-F4-a1	Wartungssatz für 28.0;F4;Industrie;Luftgek.;06/12-dato	Maintenance Kit for 28.0;F4;Industrie;aircooled.;06/12-dato	2,00	N3165	O-Ring	o-ring
I-28.0-L-F4-a1	Wartungssatz für 28.0;F4;Industrie;Luftgek.;06/12-dato	Maintenance Kit for 28.0;F4;Industrie;aircooled.;06/12-dato	2,00	N4586	O-Ring	o-ring
I-28.0-L-F4-a1	Wartungssatz für 28.0;F4;Industrie;Luftgek.;06/12-dato	Maintenance Kit for 28.0;F4;Industrie;aircooled.;06/12-dato	3,00	N7063	O-Ring	o-ring
I-28.0-L-F4-a1	Wartungssatz für 28.0;F4;Industrie;Luftgek.;06/12-dato	Maintenance Kit for 28.0;F4;Industrie;aircooled.;06/12-dato	4,00	56668	Dichtring	gasket
I-28.0-L-F4-a1	Wartungssatz für 28.0;F4;Industrie;Luftgek.;06/12-dato	Maintenance Kit for 28.0;F4;Industrie;aircooled.;06/12-dato	4,00	63391	Dichtung	gasket
I-28.0-L-F4-a1	Wartungssatz für 28.0;F4;Industrie;Luftgek.;06/12-dato	Maintenance Kit for 28.0;F4;Industrie;aircooled.;06/12-dato	4,00	N1594	Scheibe, rund; DIN 125 - B 13	washer
I-28.0-L-F4-a1	Wartungssatz für 28.0;F4;Industrie;Luftgek.;06/12-dato	Maintenance Kit for 28.0;F4;Industrie;aircooled.;06/12-dato	4,00	N34134	Stützring	backup ring
I-28.0-L-F4-a1	Wartungssatz für 28.0;F4;Industrie;Luftgek.;06/12-dato	Maintenance Kit for 28.0;F4;Industrie;aircooled.;06/12-dato	4,00	N34135	O-Ring	o-ring
I-28.0-L-F4-a1	Wartungssatz für 28.0;F4;Industrie;Luftgek.;06/12-dato	Maintenance Kit for 28.0;F4;Industrie;aircooled.;06/12-dato	4,00	N842	Dichtung: A17x24x2-Cu	gasket
I-28.0-L-F4-a1	Wartungssatz für 28.0;F4;Industrie;Luftgek.;06/12-dato	Maintenance Kit for 28.0;F4;Industrie;aircooled.;06/12-dato	6,00	N282	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM14	hexagon nut self-locking
I-28.0-L-F4-a1	Wartungssatz für 28.0;F4;Industrie;Luftgek.;06/12-dato	Maintenance Kit for 28.0;F4;Industrie;aircooled.;06/12-dato	7,00	N4779	O-Ring	o-ring
I-28.0-L-F4-ab1	Wartungssatz für 28.0;F4;Industrie;Luftgek.;06/12-dato	Maintenance Kit for 28.0;F4;Industrie;Luftgek.;06/12-dato	1,00	I-28.0-L-F4-a1	Wartungssatz für 28.0;F4;Industrie;Luftgek.;06/12-dato	Maintenance Kit for 28.0;F4;Industrie;aircooled.;06/12-dato
I-28.0-L-F4-ab1	Wartungssatz für 28.0;F4;Industrie;Luftgek.;06/12-dato	Maintenance Kit for 28.0;F4;Industrie;Luftgek.;06/12-dato	1,00	I-28.0-L-F4-b1	wartungssatz für 28.0;F4;Industrie;Luftgek.;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;F4;Industrie;Luftgek.;06/12-dato
I-28.0-L-F4-abc1	Wartungssatz für 28.0;F4;Industrie;Luftgek.;06/12-dato	Maintenance Kit for 28.0;F4;Industrie;Luftgek.;06/12-dato	1,00	I-28.0-L-F4-a1	Wartungssatz für 28.0;F4;Industrie;Luftgek.;06/12-dato	Maintenance Kit for 28.0;F4;Industrie;aircooled.;06/12-dato
I-28.0-L-F4-abc1	Wartungssatz für 28.0;F4;Industrie;Luftgek.;06/12-dato	Maintenance Kit for 28.0;F4;Industrie;Luftgek.;06/12-dato	1,00	I-28.0-L-F4-b1	wartungssatz für 28.0;F4;Industrie;Luftgek.;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;F4;Industrie;Luftgek.;06/12-dato
I-28.0-L-F4-abc1	Wartungssatz für 28.0;F4;Industrie;Luftgek.;06/12-dato	Maintenance Kit for 28.0;F4;Industrie;Luftgek.;06/12-dato	1,00	I-28.0-L-F4-c1	wartungssatz für 28.0;F4;Industrie;Luftgek.;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;F4;Industrie;Luftgek.;06/12-dato
I-28.0-L-F4-b1	wartungssatz für 28.0;F4;Industrie;Luftgek.;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;F4;Industrie;Luftgek.;06/12-dato	1,00	063976-KD	Kolbenbüchse kpl.	piston and sleeve assy.
I-28.0-L-F4-b1	wartungssatz für 28.0;F4;Industrie;Luftgek.;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;F4;Industrie;Luftgek.;06/12-dato	1,00	064156-KD	Saug- und Druckventil	suction and discharge valve
I-28.0-L-F4-b1	wartungssatz für 28.0;F4;Industrie;Luftgek.;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;F4;Industrie;Luftgek.;06/12-dato	1,00	N16088	Saugventil; 80 FY ; Zg.Nr. 32-139332-A	suction valve
I-28.0-L-F4-b1	wartungssatz für 28.0;F4;Industrie;Luftgek.;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;F4;Industrie;Luftgek.;06/12-dato	1,00	N16089	Druckventil	pressure valve
I-28.0-L-F4-b1	wartungssatz für 28.0;F4;Industrie;Luftgek.;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;F4;Industrie;Luftgek.;06/12-dato	1,00	N2858	O-Ring	o-ring
I-28.0-L-F4-b1	wartungssatz für 28.0;F4;Industrie;Luftgek.;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;F4;Industrie;Luftgek.;06/12-dato	2,00	71073	Gewindestift; Ers. für N18936	stud; Exchange f. N18936
I-28.0-L-F4-b1	wartungssatz für 28.0;F4;Industrie;Luftgek.;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;F4;Industrie;Luftgek.;06/12-dato	2,00	71074	Gewindestift; Ers. f. N16081	stud; Exchange for N16081
I-28.0-L-F4-b1	wartungssatz für 28.0;F4;Industrie;Luftgek.;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;F4;Industrie;Luftgek.;06/12-dato	2,00	71076	Gewindestift; Ersatz für N16307	stud; Exchange for N16307
I-28.0-L-F4-b1	wartungssatz für 28.0;F4;Industrie;Luftgek.;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;F4;Industrie;Luftgek.;06/12-dato	2,00	N15641	Saugventil; 24 R1 ; Zg.Nr. 30-137250-A	suction valve
I-28.0-L-F4-b1	wartungssatz für 28.0;F4;Industrie;Luftgek.;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;F4;Industrie;Luftgek.;06/12-dato	2,00	N15642	Druckventil	pressure valve
I-28.0-L-F4-b1	wartungssatz für 28.0;F4;Industrie;Luftgek.;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;F4;Industrie;Luftgek.;06/12-dato	2,00	N16084	Saugventil; 95 GY ; Zg.Nr. 31-139330-A	suction valve
I-28.0-L-F4-b1	wartungssatz für 28.0;F4;Industrie;Luftgek.;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;F4;Industrie;Luftgek.;06/12-dato	2,00	N16085	Druckventil	pressure valve
I-28.0-L-F4-b1	wartungssatz für 28.0;F4;Industrie;Luftgek.;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;F4;Industrie;Luftgek.;06/12-dato	4,00	71072	Gewindestift; Ersatz für N15646	stud; Exchange for N15646
I-28.0-L-F4-b1	wartungssatz für 28.0;F4;Industrie;Luftgek.;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;F4;Industrie;Luftgek.;06/12-dato	8,00	N644	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM10	hexagon nut self-locking
I-28.0-L-F4-c1	wartungssatz für 28.0;F4;Industrie;Luftgek.;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;F4;Industrie;Luftgek.;06/12-dato	1,00	171680	Dichtung / mit Sicke	Seal with beading
I-28.0-L-F4-c1	wartungssatz für 28.0;F4;Industrie;Luftgek.;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;F4;Industrie;Luftgek.;06/12-dato	1,00	63371	Dichtung	gasket
I-28.0-L-F4-c1	wartungssatz für 28.0;F4;Industrie;Luftgek.;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;F4;Industrie;Luftgek.;06/12-dato	1,00	N2858	O-Ring	o-ring
I-28.0-L-F4-c1	wartungssatz für 28.0;F4;Industrie;Luftgek.;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;F4;Industrie;Luftgek.;06/12-dato	1,00	N4779	O-Ring	o-ring
I-28.0-L-F4-c1	wartungssatz für 28.0;F4;Industrie;Luftgek.;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;F4;Industrie;Luftgek.;06/12-dato	3,00	N15418	O-Ring	o-ring
I-28.0-L-F4-c1	wartungssatz für 28.0;F4;Industrie;Luftgek.;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;F4;Industrie;Luftgek.;06/12-dato	4,00	N16079	O-Ring	o-ring
I-28.0-L-F4-c1	wartungssatz für 28.0;F4;Industrie;Luftgek.;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;F4;Industrie;Luftgek.;06/12-dato	4,00	N4262	O-Ring	o-ring
I-28.0-L-F4-c1	wartungssatz für 28.0;F4;Industrie;Luftgek.;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;F4;Industrie;Luftgek.;06/12-dato	4,00	N7063	O-Ring	o-ring
I-28.0-L-F4-c1	wartungssatz für 28.0;F4;Industrie;Luftgek.;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;F4;Industrie;Luftgek.;06/12-dato	6,00	N17753	Sechskantmutter Ersatz von N7093	hexagon nut exchange of N7093
I-28.0-L-F4-c1	wartungssatz für 28.0;F4;Industrie;Luftgek.;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;F4;Industrie;Luftgek.;06/12-dato	6,00	N644	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM10	hexagon nut self-locking
I-28.0-L-F4-c1	wartungssatz für 28.0;F4;Industrie;Luftgek.;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;F4;Industrie;Luftgek.;06/12-dato	16,00	N2740	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM16	hexagon nut self-locking
I-28.0-W-F4-a1	Wartungssatz für 28.0;F4;Industrie;Wassergek.;08/08-05/12	maintenance kit for 28.0;F4;Industrie;watercooled.;08/08-05/12	1,00	83643	Dichtung	sealing ring
I-28.0-W-F4-a1	Wartungssatz für 28.0;F4;Industrie;Wassergek.;08/08-05/12	maintenance kit for 28.0;F4;Industrie;watercooled.;08/08-05/12	1,00	N15418	O-Ring	o-ring
I-28.0-W-F4-a1	Wartungssatz für 28.0;F4;Industrie;Wassergek.;08/08-05/12	maintenance kit for 28.0;F4;Industrie;watercooled.;08/08-05/12	1,00	N15482	Stützring	back-up ring
I-28.0-W-F4-a1	Wartungssatz für 28.0;F4;Industrie;Wassergek.;08/08-05/12	maintenance kit for 28.0;F4;Industrie;watercooled.;08/08-05/12	1,00	N16185	O-Ring	o-ring

Maintenance Kit Finder 2021V001

Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
I-28.0-W-F4-a1	Wartungssatz für 28.0;F4;Industrie;Wassergek.;08/08-05/12	maintenance kit for 28.0;F4;Industrie;watercooled.;08/08-05/12	1,00	N18616	O-Ring	o-ring
I-28.0-W-F4-a1	Wartungssatz für 28.0;F4;Industrie;Wassergek.;08/08-05/12	maintenance kit for 28.0;F4;Industrie;watercooled.;08/08-05/12	1,00	N2620	Anschraubpatrone	screw on cartridge
I-28.0-W-F4-a1	Wartungssatz für 28.0;F4;Industrie;Wassergek.;08/08-05/12	maintenance kit for 28.0;F4;Industrie;watercooled.;08/08-05/12	1,00	N28168	Dichtung	gasket
I-28.0-W-F4-a1	Wartungssatz für 28.0;F4;Industrie;Wassergek.;08/08-05/12	maintenance kit for 28.0;F4;Industrie;watercooled.;08/08-05/12	1,00	N4735	O-Ring	o-ring
I-28.0-W-F4-a1	Wartungssatz für 28.0;F4;Industrie;Wassergek.;08/08-05/12	maintenance kit for 28.0;F4;Industrie;watercooled.;08/08-05/12	1,00	N4736	Stützring	back-up ring
I-28.0-W-F4-a1	Wartungssatz für 28.0;F4;Industrie;Wassergek.;08/08-05/12	maintenance kit for 28.0;F4;Industrie;watercooled.;08/08-05/12	1,00	N4780	O-Ring	o-ring
I-28.0-W-F4-a1	Wartungssatz für 28.0;F4;Industrie;Wassergek.;08/08-05/12	maintenance kit for 28.0;F4;Industrie;watercooled.;08/08-05/12	1,00	N7698	Filterpatrone	filter cartridge
I-28.0-W-F4-a1	Wartungssatz für 28.0;F4;Industrie;Wassergek.;08/08-05/12	maintenance kit for 28.0;F4;Industrie;watercooled.;08/08-05/12	2,00	61238	Dichtung	gasket
I-28.0-W-F4-a1	Wartungssatz für 28.0;F4;Industrie;Wassergek.;08/08-05/12	maintenance kit for 28.0;F4;Industrie;watercooled.;08/08-05/12	2,00	N1316	Dichtung; A13x20x2 Cu	gasket
I-28.0-W-F4-a1	Wartungssatz für 28.0;F4;Industrie;Wassergek.;08/08-05/12	maintenance kit for 28.0;F4;Industrie;watercooled.;08/08-05/12	2,00	N3165	O-Ring	o-ring
I-28.0-W-F4-a1	Wartungssatz für 28.0;F4;Industrie;Wassergek.;08/08-05/12	maintenance kit for 28.0;F4;Industrie;watercooled.;08/08-05/12	2,00	N4586	O-Ring	o-ring
I-28.0-W-F4-a1	Wartungssatz für 28.0;F4;Industrie;Wassergek.;08/08-05/12	maintenance kit for 28.0;F4;Industrie;watercooled.;08/08-05/12	3,00	N7063	O-Ring	o-ring
I-28.0-W-F4-a1	Wartungssatz für 28.0;F4;Industrie;Wassergek.;08/08-05/12	maintenance kit for 28.0;F4;Industrie;watercooled.;08/08-05/12	4,00	56668	Dichtring	gasket
I-28.0-W-F4-a1	Wartungssatz für 28.0;F4;Industrie;Wassergek.;08/08-05/12	maintenance kit for 28.0;F4;Industrie;watercooled.;08/08-05/12	4,00	63391	Dichtung	gasket
I-28.0-W-F4-a1	Wartungssatz für 28.0;F4;Industrie;Wassergek.;08/08-05/12	maintenance kit for 28.0;F4;Industrie;watercooled.;08/08-05/12	4,00	N3997	O-Ring	o-ring
I-28.0-W-F4-a1	Wartungssatz für 28.0;F4;Industrie;Wassergek.;08/08-05/12	maintenance kit for 28.0;F4;Industrie;watercooled.;08/08-05/12	4,00	N842	Dichtung; A17x24x2-Cu	gasket
I-28.0-W-F4-a1	Wartungssatz für 28.0;F4;Industrie;Wassergek.;08/08-05/12	maintenance kit for 28.0;F4;Industrie;watercooled.;08/08-05/12	6,00	N282	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM14	hexagon nut self-locking
I-28.0-W-F4-a1	Wartungssatz für 28.0;F4;Industrie;Wassergek.;08/08-05/12	maintenance kit for 28.0;F4;Industrie;watercooled.;08/08-05/12	7,00	N4779	O-Ring	o-ring
I-28.0-W-F4-ab1	Wartungssatz für 28.0;F4;Industrie;Wassergek.;08/08-05/12	maintenance kit for 28.0;F4;Industrie;Wassergek.;08/08-05/12	1,00	I-28.0-W-F4-a1	Wartungssatz für 28.0;F4;Industrie;Wassergek.;08/08-05/12	maintenance kit for 28.0;F4;Industrie;watercooled.;08/08-05/12
I-28.0-W-F4-ab1	Wartungssatz für 28.0;F4;Industrie;Wassergek.;08/08-05/12	maintenance kit for 28.0;F4;Industrie;Wassergek.;08/08-05/12	1,00	I-28.0-W-F4-b1	Wartungssatz für 28.0;F4;Industrie;Wassergek.;08/08-05/12	maintenance kit for 28.0;F4;Industrie;Wassergek.;08/08-05/12
I-28.0-W-F4-abc1	Wartungssatz für 28.0;F4;Industrie;Wassergek.;08/08-05/12	maintenance kit for 28.0;F4;Industrie;Wassergek.;08/08-05/12	1,00	I-28.0-W-F4-a1	Wartungssatz für 28.0;F4;Industrie;Wassergek.;08/08-05/12	maintenance kit for 28.0;F4;Industrie;watercooled.;08/08-05/12
I-28.0-W-F4-abc1	Wartungssatz für 28.0;F4;Industrie;Wassergek.;08/08-05/12	maintenance kit for 28.0;F4;Industrie;Wassergek.;08/08-05/12	1,00	I-28.0-W-F4-b1	Wartungssatz für 28.0;F4;Industrie;Wassergek.;08/08-05/12	maintenance kit for 28.0;F4;Industrie;Wassergek.;08/08-05/12
I-28.0-W-F4-abc1	Wartungssatz für 28.0;F4;Industrie;Wassergek.;08/08-05/12	maintenance kit for 28.0;F4;Industrie;Wassergek.;08/08-05/12	1,00	I-28.0-W-F4-c1	Wartungssatz für 28.0;F4;Industrie;Wassergek.;08/08-05/12	maintenance kit for 28.0;F4;Industrie;Wassergek.;08/08-05/12
I-28.0-W-F4-b1	Wartungssatz für 28.0;F4;Industrie;Wassergek.;08/08-05/12	maintenance kit for 28.0;F4;Industrie;Wassergek.;08/08-05/12	1,00	063976-KD	Kolbenbüchse kpl.	piston and sleeve assy.
I-28.0-W-F4-b1	Wartungssatz für 28.0;F4;Industrie;Wassergek.;08/08-05/12	maintenance kit for 28.0;F4;Industrie;Wassergek.;08/08-05/12	1,00	064156-KD	Saug- und Druckventil	suction and discharge valve
I-28.0-W-F4-b1	Wartungssatz für 28.0;F4;Industrie;Wassergek.;08/08-05/12	maintenance kit for 28.0;F4;Industrie;Wassergek.;08/08-05/12	1,00	N16088	Saugventil; 80 FY ; Zg.Nr. 32-139332-A	suction valve
I-28.0-W-F4-b1	Wartungssatz für 28.0;F4;Industrie;Wassergek.;08/08-05/12	maintenance kit for 28.0;F4;Industrie;Wassergek.;08/08-05/12	1,00	N16089	Druckventil	pressure valve
I-28.0-W-F4-b1	Wartungssatz für 28.0;F4;Industrie;Wassergek.;08/08-05/12	maintenance kit for 28.0;F4;Industrie;Wassergek.;08/08-05/12	1,00	N2858	O-Ring	o-ring
I-28.0-W-F4-b1	Wartungssatz für 28.0;F4;Industrie;Wassergek.;08/08-05/12	maintenance kit for 28.0;F4;Industrie;Wassergek.;08/08-05/12	2,00	71070	Gewindestift; Ersatz für N15099	stud; Exchange for N15099
I-28.0-W-F4-b1	Wartungssatz für 28.0;F4;Industrie;Wassergek.;08/08-05/12	maintenance kit for 28.0;F4;Industrie;Wassergek.;08/08-05/12	2,00	71071	Gewindestift; Ersatz für N2065	stud; Exchange for N2065
I-28.0-W-F4-b1	Wartungssatz für 28.0;F4;Industrie;Wassergek.;08/08-05/12	maintenance kit for 28.0;F4;Industrie;Wassergek.;08/08-05/12	2,00	71073	Gewindestift; Ers. für N18936	stud; Exchange f. N18936
I-28.0-W-F4-b1	Wartungssatz für 28.0;F4;Industrie;Wassergek.;08/08-05/12	maintenance kit for 28.0;F4;Industrie;Wassergek.;08/08-05/12	2,00	71074	Gewindestift; Ers. f. N16081	stud; Exchange for N16081
I-28.0-W-F4-b1	Wartungssatz für 28.0;F4;Industrie;Wassergek.;08/08-05/12	maintenance kit for 28.0;F4;Industrie;Wassergek.;08/08-05/12	2,00	71076	Gewindestift; Ersatz für N16307	stud; Exchange for N16307
I-28.0-W-F4-b1	Wartungssatz für 28.0;F4;Industrie;Wassergek.;08/08-05/12	maintenance kit for 28.0;F4;Industrie;Wassergek.;08/08-05/12	2,00	N15641	Saugventil; 24 R1 ; Zg.Nr. 30-137250-A	suction valve

Maintenance Kit Finder 2021V001

Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
I-28.0-W-F4-b1	Wartungssatz für 28.0;F4;Industrie;Wassergek.;08/08-05/12	maintenance kit for 28.0;F4;Industrie;Wassergek.;08/08-05/12	2,00	N15642	Druckventil	pressure valve
I-28.0-W-F4-b1	Wartungssatz für 28.0;F4;Industrie;Wassergek.;08/08-05/12	maintenance kit for 28.0;F4;Industrie;Wassergek.;08/08-05/12	2,00	N16084	Saugventil; 95 GY ; Zg.Nr. 31-139330-A	suction valve
I-28.0-W-F4-b1	Wartungssatz für 28.0;F4;Industrie;Wassergek.;08/08-05/12	maintenance kit for 28.0;F4;Industrie;Wassergek.;08/08-05/12	2,00	N16085	Druckventil	pressure valve
I-28.0-W-F4-b1	Wartungssatz für 28.0;F4;Industrie;Wassergek.;08/08-05/12	maintenance kit for 28.0;F4;Industrie;Wassergek.;08/08-05/12	8,00	N644	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM10	hexagon nut self-locking
I-28.0-W-F4-c1	Wartungssatz für 28.0;F4;Industrie;Wassergek.;08/08-05/12	maintenance kit for 28.0;F4;Industrie;Wassergek.;08/08-05/12	1,00	61040	Dichtung	gasket
I-28.0-W-F4-c1	Wartungssatz für 28.0;F4;Industrie;Wassergek.;08/08-05/12	maintenance kit for 28.0;F4;Industrie;Wassergek.;08/08-05/12	1,00	63371	Dichtung	gasket
I-28.0-W-F4-c1	Wartungssatz für 28.0;F4;Industrie;Wassergek.;08/08-05/12	maintenance kit for 28.0;F4;Industrie;Wassergek.;08/08-05/12	1,00	N2858	O-Ring	o-ring
I-28.0-W-F4-c1	Wartungssatz für 28.0;F4;Industrie;Wassergek.;08/08-05/12	maintenance kit for 28.0;F4;Industrie;Wassergek.;08/08-05/12	1,00	N4779	O-Ring	o-ring
I-28.0-W-F4-c1	Wartungssatz für 28.0;F4;Industrie;Wassergek.;08/08-05/12	maintenance kit for 28.0;F4;Industrie;Wassergek.;08/08-05/12	3,00	N15418	O-Ring	o-ring
I-28.0-W-F4-c1	Wartungssatz für 28.0;F4;Industrie;Wassergek.;08/08-05/12	maintenance kit for 28.0;F4;Industrie;Wassergek.;08/08-05/12	4,00	N16079	O-Ring	o-ring
I-28.0-W-F4-c1	Wartungssatz für 28.0;F4;Industrie;Wassergek.;08/08-05/12	maintenance kit for 28.0;F4;Industrie;Wassergek.;08/08-05/12	4,00	N4262	O-Ring	o-ring
I-28.0-W-F4-c1	Wartungssatz für 28.0;F4;Industrie;Wassergek.;08/08-05/12	maintenance kit for 28.0;F4;Industrie;Wassergek.;08/08-05/12	4,00	N7063	O-Ring	o-ring
I-28.0-W-F4-c1	Wartungssatz für 28.0;F4;Industrie;Wassergek.;08/08-05/12	maintenance kit for 28.0;F4;Industrie;Wassergek.;08/08-05/12	10,00	N644	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM10	hexagon nut self-locking
I-28.0-W-F4-c1	Wartungssatz für 28.0;F4;Industrie;Wassergek.;08/08-05/12	maintenance kit for 28.0;F4;Industrie;Wassergek.;08/08-05/12	16,00	N2740	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM16	hexagon nut self-locking
I-28.0-W-F5-a1	Wartungssatz für 28.0;F5;Industrie;Wassergek.;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;F5;Industrie;watercooled.;06/12-dato	1,00	83643	Dichtring	sealing ring
I-28.0-W-F5-a1	Wartungssatz für 28.0;F5;Industrie;Wassergek.;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;F5;Industrie;watercooled.;06/12-dato	1,00	N15418	O-Ring	o-ring
I-28.0-W-F5-a1	Wartungssatz für 28.0;F5;Industrie;Wassergek.;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;F5;Industrie;watercooled.;06/12-dato	1,00	N15482	Stützring	back-up ring
I-28.0-W-F5-a1	Wartungssatz für 28.0;F5;Industrie;Wassergek.;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;F5;Industrie;watercooled.;06/12-dato	1,00	N16185	O-Ring	o-ring
I-28.0-W-F5-a1	Wartungssatz für 28.0;F5;Industrie;Wassergek.;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;F5;Industrie;watercooled.;06/12-dato	1,00	N18616	O-Ring	o-ring
I-28.0-W-F5-a1	Wartungssatz für 28.0;F5;Industrie;Wassergek.;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;F5;Industrie;watercooled.;06/12-dato	1,00	N2620	Anschraubpatrone	screw on cartridge
I-28.0-W-F5-a1	Wartungssatz für 28.0;F5;Industrie;Wassergek.;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;F5;Industrie;watercooled.;06/12-dato	1,00	N28168	Dichtung	gasket
I-28.0-W-F5-a1	Wartungssatz für 28.0;F5;Industrie;Wassergek.;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;F5;Industrie;watercooled.;06/12-dato	1,00	N4735	O-Ring	o-ring
I-28.0-W-F5-a1	Wartungssatz für 28.0;F5;Industrie;Wassergek.;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;F5;Industrie;watercooled.;06/12-dato	1,00	N4736	Stützring	back-up ring
I-28.0-W-F5-a1	Wartungssatz für 28.0;F5;Industrie;Wassergek.;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;F5;Industrie;watercooled.;06/12-dato	1,00	N4780	O-Ring	o-ring
I-28.0-W-F5-a1	Wartungssatz für 28.0;F5;Industrie;Wassergek.;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;F5;Industrie;watercooled.;06/12-dato	1,00	N7698	Filterpatrone	filter cartridge
I-28.0-W-F5-a1	Wartungssatz für 28.0;F5;Industrie;Wassergek.;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;F5;Industrie;watercooled.;06/12-dato	2,00	61238	Dichtung	gasket
I-28.0-W-F5-a1	Wartungssatz für 28.0;F5;Industrie;Wassergek.;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;F5;Industrie;watercooled.;06/12-dato	2,00	N1316	Dichtung; A13x20x2 Cu	gasket
I-28.0-W-F5-a1	Wartungssatz für 28.0;F5;Industrie;Wassergek.;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;F5;Industrie;watercooled.;06/12-dato	2,00	N3165	O-Ring	o-ring
I-28.0-W-F5-a1	Wartungssatz für 28.0;F5;Industrie;Wassergek.;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;F5;Industrie;watercooled.;06/12-dato	2,00	N4586	O-Ring	o-ring
I-28.0-W-F5-a1	Wartungssatz für 28.0;F5;Industrie;Wassergek.;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;F5;Industrie;watercooled.;06/12-dato	3,00	N7063	O-Ring	o-ring
I-28.0-W-F5-a1	Wartungssatz für 28.0;F5;Industrie;Wassergek.;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;F5;Industrie;watercooled.;06/12-dato	4,00	56668	Dichtring	gasket
I-28.0-W-F5-a1	Wartungssatz für 28.0;F5;Industrie;Wassergek.;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;F5;Industrie;watercooled.;06/12-dato	4,00	63391	Dichtung	gasket
I-28.0-W-F5-a1	Wartungssatz für 28.0;F5;Industrie;Wassergek.;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;F5;Industrie;watercooled.;06/12-dato	4,00	N1594	Scheibe, rund; DIN 125 - B 13	washer
I-28.0-W-F5-a1	Wartungssatz für 28.0;F5;Industrie;Wassergek.;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;F5;Industrie;watercooled.;06/12-dato	4,00	N34134	Stützring	backup ring

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
I-28.0-W-F5-a1	Wartungssatz für 28.0;F5;Industrie;Wassergek.;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;F5;Industrie;watercooled.;06/12-dato	4,00	N34135	O-Ring	o-ring
I-28.0-W-F5-a1	Wartungssatz für 28.0;F5;Industrie;Wassergek.;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;F5;Industrie;watercooled.;06/12-dato	4,00	N842	Dichtung; A17x24x2-Cu	gasket
I-28.0-W-F5-a1	Wartungssatz für 28.0;F5;Industrie;Wassergek.;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;F5;Industrie;watercooled.;06/12-dato	6,00	N282	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM14	hexagon nut self-locking
I-28.0-W-F5-a1	Wartungssatz für 28.0;F5;Industrie;Wassergek.;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;F5;Industrie;watercooled.;06/12-dato	7,00	N4779	O-Ring	o-ring
I-28.0-W-F5-ab1	Wartungssatz für 28.0;F5;Industrie;Wassergek.;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;F5;Industrie;Wassergek.;06/12-dato	1,00	I-28.0-W-F5-a1	Wartungssatz für 28.0;F5;Industrie;Wassergek.;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;F5;Industrie;watercooled.;06/12-dato
I-28.0-W-F5-ab1	Wartungssatz für 28.0;F5;Industrie;Wassergek.;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;F5;Industrie;Wassergek.;06/12-dato	1,00	I-28.0-W-F5-b1	Wartungssatz für 28.0;F5;Industrie;Wassergek.;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;F5;Industrie;Wassergek.;06/12-dato
I-28.0-W-F5-abc1	Wartungssatz für 28.0;F5;Industrie;Wassergek.;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;F5;Industrie;Wassergek.;06/12-dato	1,00	I-28.0-W-F5-a1	Wartungssatz für 28.0;F5;Industrie;Wassergek.;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;F5;Industrie;watercooled.;06/12-dato
I-28.0-W-F5-abc1	Wartungssatz für 28.0;F5;Industrie;Wassergek.;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;F5;Industrie;Wassergek.;06/12-dato	1,00	I-28.0-W-F5-b1	Wartungssatz für 28.0;F5;Industrie;Wassergek.;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;F5;Industrie;Wassergek.;06/12-dato
I-28.0-W-F5-abc1	Wartungssatz für 28.0;F5;Industrie;Wassergek.;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;F5;Industrie;Wassergek.;06/12-dato	1,00	I-28.0-W-F5-c1	Wartungssatz für 28.0;F5;Industrie;Wassergek.;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;F5;Industrie;Wassergek.;06/12-dato
I-28.0-W-F5-abcd1	Wartungssatz / 28.0;Wasserk.;F5;Industrie;06/12-dato	Maintenance kit	1,00	I-28.0-W-F5-a1	Wartungssatz für 28.0;F5;Industrie;Wassergek.;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;F5;Industrie;watercooled.;06/12-dato
I-28.0-W-F5-abcd1	Wartungssatz / 28.0;Wasserk.;F5;Industrie;06/12-dato	Maintenance kit	1,00	I-28.0-W-F5-b1	Wartungssatz für 28.0;F5;Industrie;Wassergek.;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;F5;Industrie;Wassergek.;06/12-dato
I-28.0-W-F5-abcd1	Wartungssatz / 28.0;Wasserk.;F5;Industrie;06/12-dato	Maintenance kit	1,00	I-28.0-W-F5-c1	Wartungssatz für 28.0;F5;Industrie;Wassergek.;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;F5;Industrie;Wassergek.;06/12-dato
I-28.0-W-F5-b1	Wartungssatz für 28.0;F5;Industrie;Wassergek.;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;F5;Industrie;Wassergek.;06/12-dato	1,00	063976-KD	Kolbenbüchse kpl.	piston and sleeve assy.
I-28.0-W-F5-b1	Wartungssatz für 28.0;F5;Industrie;Wassergek.;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;F5;Industrie;Wassergek.;06/12-dato	1,00	064156-KD	Saug- und Druckventil	suction and discharge valve
I-28.0-W-F5-b1	Wartungssatz für 28.0;F5;Industrie;Wassergek.;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;F5;Industrie;Wassergek.;06/12-dato	1,00	N16088	Saugventil; 80 FY ; Zg.Nr. 32-139332-A	suction valve
I-28.0-W-F5-b1	Wartungssatz für 28.0;F5;Industrie;Wassergek.;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;F5;Industrie;Wassergek.;06/12-dato	1,00	N16089	Druckventil	pressure valve
I-28.0-W-F5-b1	Wartungssatz für 28.0;F5;Industrie;Wassergek.;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;F5;Industrie;Wassergek.;06/12-dato	1,00	N2858	O-Ring	o-ring
I-28.0-W-F5-b1	Wartungssatz für 28.0;F5;Industrie;Wassergek.;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;F5;Industrie;Wassergek.;06/12-dato	2,00	71073	Gewindestift; Ers. für N18936	stud; Exchange f. N18936
I-28.0-W-F5-b1	Wartungssatz für 28.0;F5;Industrie;Wassergek.;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;F5;Industrie;Wassergek.;06/12-dato	2,00	71074	Gewindestift; Ers. f. N16081	stud; Exchange for N16081
I-28.0-W-F5-b1	Wartungssatz für 28.0;F5;Industrie;Wassergek.;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;F5;Industrie;Wassergek.;06/12-dato	2,00	71076	Gewindestift; Ersatz für N16307	stud; Exchange for N16307
I-28.0-W-F5-b1	Wartungssatz für 28.0;F5;Industrie;Wassergek.;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;F5;Industrie;Wassergek.;06/12-dato	2,00	N15641	Saugventil; 24 R1 ; Zg.Nr. 30-137250-A	suction valve
I-28.0-W-F5-b1	Wartungssatz für 28.0;F5;Industrie;Wassergek.;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;F5;Industrie;Wassergek.;06/12-dato	2,00	N15642	Druckventil	pressure valve
I-28.0-W-F5-b1	Wartungssatz für 28.0;F5;Industrie;Wassergek.;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;F5;Industrie;Wassergek.;06/12-dato	2,00	N16084	Saugventil; 95 GY ; Zg.Nr. 31-139330-A	suction valve
I-28.0-W-F5-b1	Wartungssatz für 28.0;F5;Industrie;Wassergek.;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;F5;Industrie;Wassergek.;06/12-dato	2,00	N16085	Druckventil	pressure valve
I-28.0-W-F5-b1	Wartungssatz für 28.0;F5;Industrie;Wassergek.;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;F5;Industrie;Wassergek.;06/12-dato	4,00	71072	Gewindestift; Ersatz für N15646	stud; Exchange for N15646
I-28.0-W-F5-b1	Wartungssatz für 28.0;F5;Industrie;Wassergek.;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;F5;Industrie;Wassergek.;06/12-dato	8,00	N644	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM10	hexagon nut self-locking
I-28.0-W-F5-c1	Wartungssatz für 28.0;F5;Industrie;Wassergek.;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;F5;Industrie;Wassergek.;06/12-dato	1,00	171680	Dichtung / mit Sicke	Seal with beading
I-28.0-W-F5-c1	Wartungssatz für 28.0;F5;Industrie;Wassergek.;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;F5;Industrie;Wassergek.;06/12-dato	1,00	63371	Dichtung	gasket
I-28.0-W-F5-c1	Wartungssatz für 28.0;F5;Industrie;Wassergek.;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;F5;Industrie;Wassergek.;06/12-dato	1,00	N2858	O-Ring	o-ring
I-28.0-W-F5-c1	Wartungssatz für 28.0;F5;Industrie;Wassergek.;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;F5;Industrie;Wassergek.;06/12-dato	1,00	N4779	O-Ring	o-ring
I-28.0-W-F5-c1	Wartungssatz für 28.0;F5;Industrie;Wassergek.;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;F5;Industrie;Wassergek.;06/12-dato	3,00	N15418	O-Ring	o-ring
I-28.0-W-F5-c1	Wartungssatz für 28.0;F5;Industrie;Wassergek.;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;F5;Industrie;Wassergek.;06/12-dato	4,00	N16079	O-Ring	o-ring
I-28.0-W-F5-c1	Wartungssatz für 28.0;F5;Industrie;Wassergek.;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;F5;Industrie;Wassergek.;06/12-dato	4,00	N19512	Sechskantschraube	hex screw
I-28.0-W-F5-c1	Wartungssatz für 28.0;F5;Industrie;Wassergek.;06/12-dato	maintenance kit for 28.0;F5;Industrie;Wassergek.;06/12-dato	4,00	N4262	O-Ring	o-ring

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
I-28.0-W-F5-c1	Wartungssatz für 28.0;F5;Industrie;Wassergek.,06/12-dato	maintenance kit for 28.0;F5;Industrie;Wassergek.,06/12-dato	4,00	N7063	O-Ring	o-ring
I-28.0-W-F5-c1	Wartungssatz für 28.0;F5;Industrie;Wassergek.,06/12-dato	maintenance kit for 28.0;F5;Industrie;Wassergek.,06/12-dato	6,00	N644	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM10	hexagon nut self-locking
I-28.0-W-F5-c1	Wartungssatz für 28.0;F5;Industrie;Wassergek.,06/12-dato	maintenance kit for 28.0;F5;Industrie;Wassergek.,06/12-dato	16,00	N2740	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM16	hexagon nut self-locking
I-28.2-F1-a1	Wartungssatz für I-28.2;F1;Industrie;07/84-01/94	maintenance kit for I-28.2;F1;industry;07/84-01/94	1,00	N1539	O-Ring	o-ring
I-28.2-F1-a1	Wartungssatz für I-28.2;F1;Industrie;07/84-01/94	maintenance kit for I-28.2;F1;industry;07/84-01/94	1,00	N16185	O-Ring	o-ring
I-28.2-F1-a1	Wartungssatz für I-28.2;F1;Industrie;07/84-01/94	maintenance kit for I-28.2;F1;industry;07/84-01/94	1,00	N16254	O-Ring	o-ring
I-28.2-F1-a1	Wartungssatz für I-28.2;F1;Industrie;07/84-01/94	maintenance kit for I-28.2;F1;industry;07/84-01/94	1,00	N2620	Anschraubpatrone	screw on cartridge
I-28.2-F1-a1	Wartungssatz für I-28.2;F1;Industrie;07/84-01/94	maintenance kit for I-28.2;F1;industry;07/84-01/94	1,00	N7698	Filterpatrone	filter cartridge
I-28.2-F1-a1	Wartungssatz für I-28.2;F1;Industrie;07/84-01/94	maintenance kit for I-28.2;F1;industry;07/84-01/94	2,00	71070	Gewindestift; Ersatz für N15099	stud; Exchange for N15099
I-28.2-F1-a1	Wartungssatz für I-28.2;F1;Industrie;07/84-01/94	maintenance kit for I-28.2;F1;industry;07/84-01/94	2,00	71071	Gewindestift; Ersatz für N2065	stud; Exchange for N2065
I-28.2-F1-a1	Wartungssatz für I-28.2;F1;Industrie;07/84-01/94	maintenance kit for I-28.2;F1;industry;07/84-01/94	2,00	N15133	O-Ring	o-ring
I-28.2-F1-a1	Wartungssatz für I-28.2;F1;Industrie;07/84-01/94	maintenance kit for I-28.2;F1;industry;07/84-01/94	2,00	N2894	O-Ring	o-ring
I-28.2-F1-a1	Wartungssatz für I-28.2;F1;Industrie;07/84-01/94	maintenance kit for I-28.2;F1;industry;07/84-01/94	4,00	5298	Dichtung	gasket
I-28.2-F1-a1	Wartungssatz für I-28.2;F1;Industrie;07/84-01/94	maintenance kit for I-28.2;F1;industry;07/84-01/94	4,00	56668	Dichtring	gasket
I-28.2-F1-a1	Wartungssatz für I-28.2;F1;Industrie;07/84-01/94	maintenance kit for I-28.2;F1;industry;07/84-01/94	4,00	63391	Dichtung	gasket
I-28.2-F1-a1	Wartungssatz für I-28.2;F1;Industrie;07/84-01/94	maintenance kit for I-28.2;F1;industry;07/84-01/94	4,00	71066	Gewindestift; Ersatz für N2741	stud
I-28.2-F1-a1	Wartungssatz für I-28.2;F1;Industrie;07/84-01/94	maintenance kit for I-28.2;F1;industry;07/84-01/94	4,00	71074	Gewindestift; Ers. f. N16081	stud; Exchange for N16081
I-28.2-F1-a1	Wartungssatz für I-28.2;F1;Industrie;07/84-01/94	maintenance kit for I-28.2;F1;industry;07/84-01/94	4,00	N176	Federring, aufgebogen; DIN 127 - A 10	spring washer
I-28.2-F1-a1	Wartungssatz für I-28.2;F1;Industrie;07/84-01/94	maintenance kit for I-28.2;F1;industry;07/84-01/94	4,00	N177	Sechskantmutter; DIN 934 - M10	hexagon nut
I-28.2-F1-a1	Wartungssatz für I-28.2;F1;Industrie;07/84-01/94	maintenance kit for I-28.2;F1;industry;07/84-01/94	4,00	N3997	O-Ring	o-ring
I-28.2-F1-a1	Wartungssatz für I-28.2;F1;Industrie;07/84-01/94	maintenance kit for I-28.2;F1;industry;07/84-01/94	4,00	N4779	O-Ring	o-ring
I-28.2-F1-a1	Wartungssatz für I-28.2;F1;Industrie;07/84-01/94	maintenance kit for I-28.2;F1;industry;07/84-01/94	8,00	N1316	Dichtung; A13x20x2 Cu	gasket
I-28.2-F1-ab1	Wartungssatz für I-28.2;F1;Industrie;07/84-01/94	maintenance kit for I-28.2;F1;industry;07/84-01/94	1,00	I-28.2-F1-a1	Wartungssatz für I-28.2;F1;Industrie;07/84-01/94	maintenance kit for I-28.2;F1;industry;07/84-01/94
I-28.2-F1-ab1	Wartungssatz für I-28.2;F1;Industrie;07/84-01/94	maintenance kit for I-28.2;F1;industry;07/84-01/94	1,00	I-28.2-F1-b1	Wartungssatz für I-28.2;F1;Industrie;07/84-01/94	maintenance kit for I-28.2;F1;industry;07/84-01/94
I-28.2-F1-abc1	Wartungssatz für I-28.2;F1;Industrie;07/84-01/94	maintenance kit for I-28.2;F1;industry;07/84-01/94	1,00	I-28.2-F1-a1	Wartungssatz für I-28.2;F1;Industrie;07/84-01/94	maintenance kit for I-28.2;F1;industry;07/84-01/94
I-28.2-F1-abc1	Wartungssatz für I-28.2;F1;Industrie;07/84-01/94	maintenance kit for I-28.2;F1;industry;07/84-01/94	1,00	I-28.2-F1-b1	Wartungssatz für I-28.2;F1;Industrie;07/84-01/94	maintenance kit for I-28.2;F1;industry;07/84-01/94
I-28.2-F1-abc1	Wartungssatz für I-28.2;F1;Industrie;07/84-01/94	maintenance kit for I-28.2;F1;industry;07/84-01/94	1,00	I-28.2-F1-c1	Wartungssatz für I-28.2;F1;Industrie;07/84-01/94	maintenance kit for I-28.2;F1;industry;07/84-01/94
I-28.2-F1-b1	Wartungssatz für I-28.2;F1;Industrie;07/84-01/94	maintenance kit for I-28.2;F1;industry;07/84-01/94	2,00	N15641	Saugventil; 24 R1 ; Zg.Nr. 30-137250-A	suction valve
I-28.2-F1-b1	Wartungssatz für I-28.2;F1;Industrie;07/84-01/94	maintenance kit for I-28.2;F1;industry;07/84-01/94	2,00	N15642	Druckventil	pressure valve
I-28.2-F1-b1	Wartungssatz für I-28.2;F1;Industrie;07/84-01/94	maintenance kit for I-28.2;F1;industry;07/84-01/94	2,00	N16084	Saugventil; 95 GY ; Zg.Nr. 31-139330-A	suction valve
I-28.2-F1-b1	Wartungssatz für I-28.2;F1;Industrie;07/84-01/94	maintenance kit for I-28.2;F1;industry;07/84-01/94	2,00	N16085	Druckventil	pressure valve
I-28.2-F1-b1	Wartungssatz für I-28.2;F1;Industrie;07/84-01/94	maintenance kit for I-28.2;F1;industry;07/84-01/94	2,00	N16090	Saugventil; 60 Rx ; Zg.Nr. 43-139944-A	suction valve
I-28.2-F1-b1	Wartungssatz für I-28.2;F1;Industrie;07/84-01/94	maintenance kit for I-28.2;F1;industry;07/84-01/94	2,00	N16091	Druckventil	pressure valve
I-28.2-F1-c1	Wartungssatz für I-28.2;F1;Industrie;07/84-01/94	maintenance kit for I-28.2;F1;industry;07/84-01/94	1,00	61040	Dichtung	gasket
I-28.2-F1-c1	Wartungssatz für I-28.2;F1;Industrie;07/84-01/94	maintenance kit for I-28.2;F1;industry;07/84-01/94	1,00	63371	Dichtung	gasket
I-28.2-F1-c1	Wartungssatz für I-28.2;F1;Industrie;07/84-01/94	maintenance kit for I-28.2;F1;industry;07/84-01/94	1,00	874	Dichtung	gasket
I-28.2-F1-c1	Wartungssatz für I-28.2;F1;Industrie;07/84-01/94	maintenance kit for I-28.2;F1;industry;07/84-01/94	2,00	N15418	O-Ring	o-ring
I-28.2-F1-c1	Wartungssatz für I-28.2;F1;Industrie;07/84-01/94	maintenance kit for I-28.2;F1;industry;07/84-01/94	2,00	N2858	O-Ring	o-ring
I-28.2-F1-c1	Wartungssatz für I-28.2;F1;Industrie;07/84-01/94	maintenance kit for I-28.2;F1;industry;07/84-01/94	2,00	N4779	O-Ring	o-ring
I-28.2-F1-c1	Wartungssatz für I-28.2;F1;Industrie;07/84-01/94	maintenance kit for I-28.2;F1;industry;07/84-01/94	2,00	N7063	O-Ring	o-ring
I-28.2-F1-c1	Wartungssatz für I-28.2;F1;Industrie;07/84-01/94	maintenance kit for I-28.2;F1;industry;07/84-01/94	3,00	N16079	O-Ring	o-ring
I-28.2-F1-c1	Wartungssatz für I-28.2;F1;Industrie;07/84-01/94	maintenance kit for I-28.2;F1;industry;07/84-01/94	8,00	N16	Scheibe, rund; DIN 125 - B 10.5	washer
I-28.2-F1-c1	Wartungssatz für I-28.2;F1;Industrie;07/84-01/94	maintenance kit for I-28.2;F1;industry;07/84-01/94	8,00	N644	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM10	hexagon nut self-locking
I-28.2-F1-c1	Wartungssatz für I-28.2;F1;Industrie;07/84-01/94	maintenance kit for I-28.2;F1;industry;07/84-01/94	12,00	N1219	Scheibe, rund; DIN 125 - B 17	washer
I-28.2-F1-c1	Wartungssatz für I-28.2;F1;Industrie;07/84-01/94	maintenance kit for I-28.2;F1;industry;07/84-01/94	12,00	N2740	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM16	hexagon nut self-locking
I-28.2-F2-a1	Wartungssatz für I-28.2;F2;Industrie;02/94-dato	maintenance kit for I-28.2;F2;industry;02/94-dato	1,00	N16185	O-Ring	o-ring
I-28.2-F2-a1	Wartungssatz für I-28.2;F2;Industrie;02/94-dato	maintenance kit for I-28.2;F2;industry;02/94-dato	1,00	N18617	O-Ring	o-ring
I-28.2-F2-a1	Wartungssatz für I-28.2;F2;Industrie;02/94-dato	maintenance kit for I-28.2;F2;industry;02/94-dato	1,00	N2620	Anschraubpatrone	screw on cartridge
I-28.2-F2-a1	Wartungssatz für I-28.2;F2;Industrie;02/94-dato	maintenance kit for I-28.2;F2;industry;02/94-dato	1,00	N4735	O-Ring	o-ring
I-28.2-F2-a1	Wartungssatz für I-28.2;F2;Industrie;02/94-dato	maintenance kit for I-28.2;F2;industry;02/94-dato	1,00	N4736	Stützring	back-up ring
I-28.2-F2-a1	Wartungssatz für I-28.2;F2;Industrie;02/94-dato	maintenance kit for I-28.2;F2;industry;02/94-dato	1,00	N4780	O-Ring	o-ring
I-28.2-F2-a1	Wartungssatz für I-28.2;F2;Industrie;02/94-dato	maintenance kit for I-28.2;F2;industry;02/94-dato	1,00	N7698	Filterpatrone	filter cartridge
I-28.2-F2-a1	Wartungssatz für I-28.2;F2;Industrie;02/94-dato	maintenance kit for I-28.2;F2;industry;02/94-dato	2,00	71070	Gewindestift; Ersatz für N15099	stud; Exchange for N15099
I-28.2-F2-a1	Wartungssatz für I-28.2;F2;Industrie;02/94-dato	maintenance kit for I-28.2;F2;industry;02/94-dato	2,00	71071	Gewindestift; Ersatz für N2065	stud; Exchange for N2065
I-28.2-F2-a1	Wartungssatz für I-28.2;F2;Industrie;02/94-dato	maintenance kit for I-28.2;F2;industry;02/94-dato	2,00	71073	Gewindestift; Ers. für N18936	stud; Exchange f. N18936
I-28.2-F2-a1	Wartungssatz für I-28.2;F2;Industrie;02/94-dato	maintenance kit for I-28.2;F2;industry;02/94-dato	2,00	71074	Gewindestift; Ers. f. N16081	stud; Exchange for N16081
I-28.2-F2-a1	Wartungssatz für I-28.2;F2;Industrie;02/94-dato	maintenance kit for I-28.2;F2;industry;02/94-dato	2,00	N18616	O-Ring	o-ring
I-28.2-F2-a1	Wartungssatz für I-28.2;F2;Industrie;02/94-dato	maintenance kit for I-28.2;F2;industry;02/94-dato	4,00	5298	Dichtung	gasket
I-28.2-F2-a1	Wartungssatz für I-28.2;F2;Industrie;02/94-dato	maintenance kit for I-28.2;F2;industry;02/94-dato	4,00	56668	Dichtring	gasket
I-28.2-F2-a1	Wartungssatz für I-28.2;F2;Industrie;02/94-dato	maintenance kit for I-28.2;F2;industry;02/94-dato	4,00	63391	Dichtung	gasket
I-28.2-F2-a1	Wartungssatz für I-28.2;F2;Industrie;02/94-dato	maintenance kit for I-28.2;F2;industry;02/94-dato	4,00	71066	Gewindestift; Ersatz für N2741	stud
I-28.2-F2-a1	Wartungssatz für I-28.2;F2;Industrie;02/94-dato	maintenance kit for I-28.2;F2;industry;02/94-dato	4,00	N3997	O-Ring	o-ring
I-28.2-F2-a1	Wartungssatz für I-28.2;F2;Industrie;02/94-dato	maintenance kit for I-28.2;F2;industry;02/94-dato	4,00	N4085	O-Ring	o-ring
I-28.2-F2-a1	Wartungssatz für I-28.2;F2;Industrie;02/94-dato	maintenance kit for I-28.2;F2;industry;02/94-dato	4,00	N4779	O-Ring	o-ring

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
I-28.2-F2-a1	Wartungssatz für I-28.2;F2;Industrie;02/94-dato	maintenance kit for I-28.2;F2;industry;02/94-dato	8,00	N1316	Dichtung; A13x20x2 Cu	gasket
I-28.2-F2-ab1	Wartungssatz für 28.2;F2;Industrie;02/94-dato	maintenance kit for 28.2;F2;industry; 02/94-dato	1,00	I-28.2-F2-a1	Wartungssatz für I-28.2;F2;Industrie;02/94-dato	maintenance kit for I-28.2;F2;industry;02/94-dato
I-28.2-F2-ab1	Wartungssatz für 28.2;F2;Industrie;02/94-dato	maintenance kit for 28.2;F2;industry; 02/94-dato	1,00	I-28.2-F2-b1	Wartungssatz; 28.2;F2;Industrie;02/94-dato	maintenance kit for 28.2;F2;industry; 02/94-dato
I-28.2-F2-abc1	Wartungssatz; 28.2;F2;Industrie;02/94-dato	maintenance kit for 28.2;F2;industry; 02/94-dato	1,00	I-28.2-F2-a1	Wartungssatz für I-28.2;F2;Industrie;02/94-dato	maintenance kit for I-28.2;F2;industry;02/94-dato
I-28.2-F2-abc1	Wartungssatz; 28.2;F2;Industrie;02/94-dato	maintenance kit for 28.2;F2;industry; 02/94-dato	1,00	I-28.2-F2-b1	Wartungssatz; 28.2;F2;Industrie;02/94-dato	maintenance kit for 28.2;F2;industry; 02/94-dato
I-28.2-F2-abc1	Wartungssatz; 28.2;F2;Industrie;02/94-dato	maintenance kit for 28.2;F2;industry; 02/94-dato	1,00	I-28.2-F2-c1	Wartungssatz; 28.2;F2;Industrie;02/94-dato	maintenance kit for 28.2;F2;industry; 02/94-dato
I-28.2-F2-b1	Wartungssatz; 28.2;F2;Industrie;02/94-dato	maintenance kit for 28.2;F2;industry; 02/94-dato	2,00	N15641	Saugventil; 24 R1 ; Zg.Nr. 30-137250-A	suction valve
I-28.2-F2-b1	Wartungssatz; 28.2;F2;Industrie;02/94-dato	maintenance kit for 28.2;F2;industry; 02/94-dato	2,00	N15642	Druckventil	pressure valve
I-28.2-F2-b1	Wartungssatz; 28.2;F2;Industrie;02/94-dato	maintenance kit for 28.2;F2;industry; 02/94-dato	2,00	N16084	Saugventil; 95 GY ; Zg.Nr. 31-139330-A	suction valve
I-28.2-F2-b1	Wartungssatz; 28.2;F2;Industrie;02/94-dato	maintenance kit for 28.2;F2;industry; 02/94-dato	2,00	N16085	Druckventil	pressure valve
I-28.2-F2-b1	Wartungssatz; 28.2;F2;Industrie;02/94-dato	maintenance kit for 28.2;F2;industry; 02/94-dato	2,00	N16090	Saugventil; 60 Rx ; Zg.Nr. 43-139944-A	suction valve
I-28.2-F2-b1	Wartungssatz; 28.2;F2;Industrie;02/94-dato	maintenance kit for 28.2;F2;industry; 02/94-dato	2,00	N16091	Druckventil	pressure valve
I-28.2-F2-c1	Wartungssatz; 28.2;F2;Industrie;02/94-dato	maintenance kit for 28.2;F2;industry; 02/94-dato	1,00	61040	Dichtung	gasket
I-28.2-F2-c1	Wartungssatz; 28.2;F2;Industrie;02/94-dato	maintenance kit for 28.2;F2;industry; 02/94-dato	1,00	63371	Dichtung	gasket
I-28.2-F2-c1	Wartungssatz; 28.2;F2;Industrie;02/94-dato	maintenance kit for 28.2;F2;industry; 02/94-dato	1,00	874	Dichtung	gasket
I-28.2-F2-c1	Wartungssatz; 28.2;F2;Industrie;02/94-dato	maintenance kit for 28.2;F2;industry; 02/94-dato	2,00	N2858	O-Ring	o-ring
I-28.2-F2-c1	Wartungssatz; 28.2;F2;Industrie;02/94-dato	maintenance kit for 28.2;F2;industry; 02/94-dato	2,00	N7063	O-Ring	o-ring
I-28.2-F2-c1	Wartungssatz; 28.2;F2;Industrie;02/94-dato	maintenance kit for 28.2;F2;industry; 02/94-dato	3,00	N16079	O-Ring	o-ring
I-28.2-F2-c1	Wartungssatz; 28.2;F2;Industrie;02/94-dato	maintenance kit for 28.2;F2;industry; 02/94-dato	8,00	N16	Scheibe, rund; DIN 125 - B 10.5	washer
I-28.2-F2-c1	Wartungssatz; 28.2;F2;Industrie;02/94-dato	maintenance kit for 28.2;F2;industry; 02/94-dato	8,00	N644	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM10	hexagon nut self-locking
I-28.2-F2-c1	Wartungssatz; 28.2;F2;Industrie;02/94-dato	maintenance kit for 28.2;F2;industry; 02/94-dato	12,00	N1219	Scheibe, rund; DIN 125 - B 17	washer
I-28.2-F2-c1	Wartungssatz; 28.2;F2;Industrie;02/94-dato	maintenance kit for 28.2;F2;industry; 02/94-dato	12,00	N2740	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM16	hexagon nut self-locking
I-28.2-F3-a1	Wartungssatz für Industrie;02/09-dato	maintenance kit for Industrie;02/09-dato	1,00	N16185	O-Ring	o-ring
I-28.2-F3-a1	Wartungssatz für Industrie;02/09-dato	maintenance kit for Industrie;02/09-dato	1,00	N18617	O-Ring	o-ring
I-28.2-F3-a1	Wartungssatz für Industrie;02/09-dato	maintenance kit for Industrie;02/09-dato	1,00	N2620	Anschraubpatrone	screw on cartridge
I-28.2-F3-a1	Wartungssatz für Industrie;02/09-dato	maintenance kit for Industrie;02/09-dato	1,00	N4735	O-Ring	o-ring
I-28.2-F3-a1	Wartungssatz für Industrie;02/09-dato	maintenance kit for Industrie;02/09-dato	1,00	N4736	Stützring	back-up ring
I-28.2-F3-a1	Wartungssatz für Industrie;02/09-dato	maintenance kit for Industrie;02/09-dato	1,00	N4780	O-Ring	o-ring
I-28.2-F3-a1	Wartungssatz für Industrie;02/09-dato	maintenance kit for Industrie;02/09-dato	1,00	N7698	Filterpatrone	filter cartridge
I-28.2-F3-a1	Wartungssatz für Industrie;02/09-dato	maintenance kit for Industrie;02/09-dato	2,00	71073	Gewindestift; Ers. für N18936	stud; Exchange f. N18936
I-28.2-F3-a1	Wartungssatz für Industrie;02/09-dato	maintenance kit for Industrie;02/09-dato	2,00	71074	Gewindestift; Ers. f. N16081	stud; Exchange for N16081
I-28.2-F3-a1	Wartungssatz für Industrie;02/09-dato	maintenance kit for Industrie;02/09-dato	2,00	N18616	O-Ring	o-ring
I-28.2-F3-a1	Wartungssatz für Industrie;02/09-dato	maintenance kit for Industrie;02/09-dato	4,00	5298	Dichtung	gasket
I-28.2-F3-a1	Wartungssatz für Industrie;02/09-dato	maintenance kit for Industrie;02/09-dato	4,00	56668	Dichtring	gasket
I-28.2-F3-a1	Wartungssatz für Industrie;02/09-dato	maintenance kit for Industrie;02/09-dato	4,00	63391	Dichtung	gasket
I-28.2-F3-a1	Wartungssatz für Industrie;02/09-dato	maintenance kit for Industrie;02/09-dato	4,00	71066	Gewindestift; Ersatz für N2741	stud
I-28.2-F3-a1	Wartungssatz für Industrie;02/09-dato	maintenance kit for Industrie;02/09-dato	4,00	71072	Gewindestift; Ersatz für N15646	stud; Exchange for N15646
I-28.2-F3-a1	Wartungssatz für Industrie;02/09-dato	maintenance kit for Industrie;02/09-dato	4,00	N279	Sechskantmutter; DIN 934 - M12	hexagon nut
I-28.2-F3-a1	Wartungssatz für Industrie;02/09-dato	maintenance kit for Industrie;02/09-dato	4,00	N280	Federring, aufgebogen; DIN 127 - A 12	spring washer
I-28.2-F3-a1	Wartungssatz für Industrie;02/09-dato	maintenance kit for Industrie;02/09-dato	4,00	N34134	Stützring	backup ring
I-28.2-F3-a1	Wartungssatz für Industrie;02/09-dato	maintenance kit for Industrie;02/09-dato	4,00	N34135	O-Ring	o-ring
I-28.2-F3-a1	Wartungssatz für Industrie;02/09-dato	maintenance kit for Industrie;02/09-dato	4,00	N4085	O-Ring	o-ring
I-28.2-F3-a1	Wartungssatz für Industrie;02/09-dato	maintenance kit for Industrie;02/09-dato	4,00	N4779	O-Ring	o-ring
I-28.2-F3-a1	Wartungssatz für Industrie;02/09-dato	maintenance kit for Industrie;02/09-dato	6,00	N17753	Sechskantmutter Ersatz von N7093	hexagon nut exchange of N7093
I-28.2-F3-a1	Wartungssatz für Industrie;02/09-dato	maintenance kit for Industrie;02/09-dato	8,00	N1316	Dichtung; A13x20x2 Cu	gasket
I-28.2-F3-ab1	Wartungssatz für Industrie;02/09-dato	maintenance kit for Industrie;02/09-dato	1,00	I-28.2-F3-a1	Wartungssatz für Industrie;02/09-dato	maintenance kit for Industrie;02/09-dato
I-28.2-F3-ab1	Wartungssatz für Industrie;02/09-dato	maintenance kit for Industrie;02/09-dato	1,00	I-28.2-F3-b1	Wartungssatz für Industrie;02/09-dato	maintenance kit for Industrie;02/09-dato
I-28.2-F3-abc1	Wartungssatz für Industrie;02/09-dato	maintenance kit for Industrie;02/09-dato	1,00	I-28.2-F3-a1	Wartungssatz für Industrie;02/09-dato	maintenance kit for Industrie;02/09-dato
I-28.2-F3-abc1	Wartungssatz für Industrie;02/09-dato	maintenance kit for Industrie;02/09-dato	1,00	I-28.2-F3-b1	Wartungssatz für Industrie;02/09-dato	maintenance kit for Industrie;02/09-dato
I-28.2-F3-abc1	Wartungssatz für Industrie;02/09-dato	maintenance kit for Industrie;02/09-dato	1,00	I-28.2-F3-c1	Wartungssatz für Industrie;02/09-dato	maintenance kit for Industrie;02/09-dato
I-28.2-F3-b1	Wartungssatz für Industrie;02/09-dato	maintenance kit for Industrie;02/09-dato	2,00	N15641	Saugventil; 24 R1 ; Zg.Nr. 30-137250-A	suction valve
I-28.2-F3-b1	Wartungssatz für Industrie;02/09-dato	maintenance kit for Industrie;02/09-dato	2,00	N15642	Druckventil	pressure valve
I-28.2-F3-b1	Wartungssatz für Industrie;02/09-dato	maintenance kit for Industrie;02/09-dato	2,00	N16084	Saugventil; 95 GY ; Zg.Nr. 31-139330-A	suction valve
I-28.2-F3-b1	Wartungssatz für Industrie;02/09-dato	maintenance kit for Industrie;02/09-dato	2,00	N16085	Druckventil	pressure valve
I-28.2-F3-b1	Wartungssatz für Industrie;02/09-dato	maintenance kit for Industrie;02/09-dato	2,00	N16090	Saugventil; 60 Rx ; Zg.Nr. 43-139944-A	suction valve
I-28.2-F3-b1	Wartungssatz für Industrie;02/09-dato	maintenance kit for Industrie;02/09-dato	2,00	N16091	Druckventil	pressure valve
I-28.2-F3-c1	Wartungssatz für Industrie;02/09-dato	maintenance kit for Industrie;02/09-dato	1,00	171680	Dichtung / mit Sicke	Seal with beading
I-28.2-F3-c1	Wartungssatz für Industrie;02/09-dato	maintenance kit for Industrie;02/09-dato	1,00	63371	Dichtung	gasket
I-28.2-F3-c1	Wartungssatz für Industrie;02/09-dato	maintenance kit for Industrie;02/09-dato	1,00	874	Dichtung	gasket
I-28.2-F3-c1	Wartungssatz für Industrie;02/09-dato	maintenance kit for Industrie;02/09-dato	2,00	N2858	O-Ring	o-ring
I-28.2-F3-c1	Wartungssatz für Industrie;02/09-dato	maintenance kit for Industrie;02/09-dato	2,00	N7063	O-Ring	o-ring
I-28.2-F3-c1	Wartungssatz für Industrie;02/09-dato	maintenance kit for Industrie;02/09-dato	3,00	N16079	O-Ring	o-ring
I-28.2-F3-c1	Wartungssatz für Industrie;02/09-dato	maintenance kit for Industrie;02/09-dato	8,00	N16	Scheibe, rund; DIN 125 - B 10.5	washer
I-28.2-F3-c1	Wartungssatz für Industrie;02/09-dato	maintenance kit for Industrie;02/09-dato	8,00	N644	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM10	hexagon nut self-locking
I-28.2-F3-c1	Wartungssatz für Industrie;02/09-dato	maintenance kit for Industrie;02/09-dato	12,00	N1219	Scheibe, rund; DIN 125 - B 17	washer
I-28.2-F3-c1	Wartungssatz für Industrie;02/09-dato	maintenance kit for Industrie;02/09-dato	12,00	N2740	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM16	hexagon nut self-locking

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
I-28.2-W-F3-a1	Wartungssatz für Industrie;02/09-06/12	maintenance kit for Industrie;02/09-06/12	1,00	N16185	O-Ring	o-ring
I-28.2-W-F3-a1	Wartungssatz für Industrie;02/09-06/12	maintenance kit for Industrie;02/09-06/12	1,00	N18617	O-Ring	o-ring
I-28.2-W-F3-a1	Wartungssatz für Industrie;02/09-06/12	maintenance kit for Industrie;02/09-06/12	1,00	N2620	Anschraubpatrone	screw on cartridge
I-28.2-W-F3-a1	Wartungssatz für Industrie;02/09-06/12	maintenance kit for Industrie;02/09-06/12	1,00	N4735	O-Ring	o-ring
I-28.2-W-F3-a1	Wartungssatz für Industrie;02/09-06/12	maintenance kit for Industrie;02/09-06/12	1,00	N4736	Stützring	back-up ring
I-28.2-W-F3-a1	Wartungssatz für Industrie;02/09-06/12	maintenance kit for Industrie;02/09-06/12	1,00	N4780	O-Ring	o-ring
I-28.2-W-F3-a1	Wartungssatz für Industrie;02/09-06/12	maintenance kit for Industrie;02/09-06/12	1,00	N7698	Filterpatrone	filter cartridge
I-28.2-W-F3-a1	Wartungssatz für Industrie;02/09-06/12	maintenance kit for Industrie;02/09-06/12	2,00	71070	Gewindestift; Ersatz für N15099	stud; Exchange for N15099
I-28.2-W-F3-a1	Wartungssatz für Industrie;02/09-06/12	maintenance kit for Industrie;02/09-06/12	2,00	71071	Gewindestift; Ersatz für N2065	stud; Exchange for N2065
I-28.2-W-F3-a1	Wartungssatz für Industrie;02/09-06/12	maintenance kit for Industrie;02/09-06/12	2,00	71073	Gewindestift; Ers. für N18936	stud; Exchange f. N18936
I-28.2-W-F3-a1	Wartungssatz für Industrie;02/09-06/12	maintenance kit for Industrie;02/09-06/12	2,00	71074	Gewindestift; Ers. f. N16081	stud; Exchange for N16081
I-28.2-W-F3-a1	Wartungssatz für Industrie;02/09-06/12	maintenance kit for Industrie;02/09-06/12	2,00	N18616	O-Ring	o-ring
I-28.2-W-F3-a1	Wartungssatz für Industrie;02/09-06/12	maintenance kit for Industrie;02/09-06/12	4,00	5298	Dichtung	gasket
I-28.2-W-F3-a1	Wartungssatz für Industrie;02/09-06/12	maintenance kit for Industrie;02/09-06/12	4,00	56668	Dichtring	gasket
I-28.2-W-F3-a1	Wartungssatz für Industrie;02/09-06/12	maintenance kit for Industrie;02/09-06/12	4,00	63391	Dichtung	gasket
I-28.2-W-F3-a1	Wartungssatz für Industrie;02/09-06/12	maintenance kit for Industrie;02/09-06/12	4,00	71066	Gewindestift; Ersatz für N2741	stud
I-28.2-W-F3-a1	Wartungssatz für Industrie;02/09-06/12	maintenance kit for Industrie;02/09-06/12	4,00	N3997	O-Ring	o-ring
I-28.2-W-F3-a1	Wartungssatz für Industrie;02/09-06/12	maintenance kit for Industrie;02/09-06/12	4,00	N4085	O-Ring	o-ring
I-28.2-W-F3-a1	Wartungssatz für Industrie;02/09-06/12	maintenance kit for Industrie;02/09-06/12	4,00	N4779	O-Ring	o-ring
I-28.2-W-F3-a1	Wartungssatz für Industrie;02/09-06/12	maintenance kit for Industrie;02/09-06/12	8,00	N1316	Dichtung; A13x20x2 Cu	gasket
I-28.2-W-F3-ab1	Wartungssatz für Industrie;02/09-06/12	maintenance kit for Industrie;02/09-06/12	1,00	I-28.2-W-F3-a1	Wartungssatz für Industrie;02/09-06/12	maintenance kit for Industrie;02/09-06/12
I-28.2-W-F3-ab1	Wartungssatz für Industrie;02/09-06/12	maintenance kit for Industrie;02/09-06/12	1,00	I-28.2-W-F3-b1	Wartungssatz für Industrie;02/09-06/12	maintenance kit for Industrie;02/09-06/12
I-28.2-W-F3-abc1	Wartungssatz für Industrie;02/09-06/12	maintenance kit for Industrie;02/09-06/12	1,00	I-28.2-W-F3-a1	Wartungssatz für Industrie;02/09-06/12	maintenance kit for Industrie;02/09-06/12
I-28.2-W-F3-abc1	Wartungssatz für Industrie;02/09-06/12	maintenance kit for Industrie;02/09-06/12	1,00	I-28.2-W-F3-b1	Wartungssatz für Industrie;02/09-06/12	maintenance kit for Industrie;02/09-06/12
I-28.2-W-F3-abc1	Wartungssatz für Industrie;02/09-06/12	maintenance kit for Industrie;02/09-06/12	1,00	I-28.2-W-F3-c1	Wartungssatz für Industrie;02/09-06/12	maintenance kit for Industrie;02/09-06/12
I-28.2-W-F3-b1	Wartungssatz für Industrie;02/09-06/12	maintenance kit for Industrie;02/09-06/12	2,00	N15641	Saugventil; 24 R1 ; Zg.Nr. 30-137250-A	suction valve
I-28.2-W-F3-b1	Wartungssatz für Industrie;02/09-06/12	maintenance kit for Industrie;02/09-06/12	2,00	N15642	Druckventil	pressure valve
I-28.2-W-F3-b1	Wartungssatz für Industrie;02/09-06/12	maintenance kit for Industrie;02/09-06/12	2,00	N16084	Saugventil; 95 GY ; Zg.Nr. 31-139330-A	suction valve
I-28.2-W-F3-b1	Wartungssatz für Industrie;02/09-06/12	maintenance kit for Industrie;02/09-06/12	2,00	N16085	Druckventil	pressure valve
I-28.2-W-F3-b1	Wartungssatz für Industrie;02/09-06/12	maintenance kit for Industrie;02/09-06/12	2,00	N16090	Saugventil; 60 Rx ; Zg.Nr. 43-139944-A	suction valve
I-28.2-W-F3-b1	Wartungssatz für Industrie;02/09-06/12	maintenance kit for Industrie;02/09-06/12	2,00	N16091	Druckventil	pressure valve
I-28.2-W-F3-c1	Wartungssatz für Industrie;02/09-06/12	maintenance kit for Industrie;02/09-06/12	1,00	61040	Dichtung	gasket
I-28.2-W-F3-c1	Wartungssatz für Industrie;02/09-06/12	maintenance kit for Industrie;02/09-06/12	1,00	63371	Dichtung	gasket
I-28.2-W-F3-c1	Wartungssatz für Industrie;02/09-06/12	maintenance kit for Industrie;02/09-06/12	1,00	874	Dichtung	gasket
I-28.2-W-F3-c1	Wartungssatz für Industrie;02/09-06/12	maintenance kit for Industrie;02/09-06/12	2,00	N2858	O-Ring	o-ring
I-28.2-W-F3-c1	Wartungssatz für Industrie;02/09-06/12	maintenance kit for Industrie;02/09-06/12	2,00	N7063	O-Ring	o-ring
I-28.2-W-F3-c1	Wartungssatz für Industrie;02/09-06/12	maintenance kit for Industrie;02/09-06/12	3,00	N16079	O-Ring	o-ring
I-28.2-W-F3-c1	Wartungssatz für Industrie;02/09-06/12	maintenance kit for Industrie;02/09-06/12	8,00	N16	Scheibe, rund; DIN 125 - B 10.5	washer
I-28.2-W-F3-c1	Wartungssatz für Industrie;02/09-06/12	maintenance kit for Industrie;02/09-06/12	8,00	N644	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM10	hexagon nut self-locking
I-28.2-W-F3-c1	Wartungssatz für Industrie;02/09-06/12	maintenance kit for Industrie;02/09-06/12	12,00	N1219	Scheibe, rund; DIN 125 - B 17	washer
I-28.2-W-F3-c1	Wartungssatz für Industrie;02/09-06/12	maintenance kit for Industrie;02/09-06/12	12,00	N2740	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM16	hexagon nut self-locking
I-28.2-W-F4-a1	Wartungssatz für Industrie;06/12-dato	maintenance kit for Industrie;06/12-dato	1,00	N16185	O-Ring	o-ring
I-28.2-W-F4-a1	Wartungssatz für Industrie;06/12-dato	maintenance kit for Industrie;06/12-dato	1,00	N18617	O-Ring	o-ring
I-28.2-W-F4-a1	Wartungssatz für Industrie;06/12-dato	maintenance kit for Industrie;06/12-dato	1,00	N2620	Anschraubpatrone	screw on cartridge
I-28.2-W-F4-a1	Wartungssatz für Industrie;06/12-dato	maintenance kit for Industrie;06/12-dato	1,00	N4735	O-Ring	o-ring
I-28.2-W-F4-a1	Wartungssatz für Industrie;06/12-dato	maintenance kit for Industrie;06/12-dato	1,00	N4736	Stützring	back-up ring
I-28.2-W-F4-a1	Wartungssatz für Industrie;06/12-dato	maintenance kit for Industrie;06/12-dato	1,00	N4780	O-Ring	o-ring
I-28.2-W-F4-a1	Wartungssatz für Industrie;06/12-dato	maintenance kit for Industrie;06/12-dato	1,00	N7698	Filterpatrone	filter cartridge
I-28.2-W-F4-a1	Wartungssatz für Industrie;06/12-dato	maintenance kit for Industrie;06/12-dato	2,00	71073	Gewindestift; Ers. für N18936	stud; Exchange f. N18936
I-28.2-W-F4-a1	Wartungssatz für Industrie;06/12-dato	maintenance kit for Industrie;06/12-dato	2,00	71074	Gewindestift; Ers. f. N16081	stud; Exchange for N16081
I-28.2-W-F4-a1	Wartungssatz für Industrie;06/12-dato	maintenance kit for Industrie;06/12-dato	2,00	N18616	O-Ring	o-ring
I-28.2-W-F4-a1	Wartungssatz für Industrie;06/12-dato	maintenance kit for Industrie;06/12-dato	4,00	5298	Dichtung	gasket
I-28.2-W-F4-a1	Wartungssatz für Industrie;06/12-dato	maintenance kit for Industrie;06/12-dato	4,00	56668	Dichtring	gasket
I-28.2-W-F4-a1	Wartungssatz für Industrie;06/12-dato	maintenance kit for Industrie;06/12-dato	4,00	63391	Dichtung	gasket
I-28.2-W-F4-a1	Wartungssatz für Industrie;06/12-dato	maintenance kit for Industrie;06/12-dato	4,00	71066	Gewindestift; Ersatz für N2741	stud
I-28.2-W-F4-a1	Wartungssatz für Industrie;06/12-dato	maintenance kit for Industrie;06/12-dato	4,00	71072	Gewindestift; Ersatz für N15646	stud; Exchange for N15646
I-28.2-W-F4-a1	Wartungssatz für Industrie;06/12-dato	maintenance kit for Industrie;06/12-dato	4,00	N279	Sechskantmutter; DIN 934 - M12	hexagon nut
I-28.2-W-F4-a1	Wartungssatz für Industrie;06/12-dato	maintenance kit for Industrie;06/12-dato	4,00	N280	Federring, aufgebogen; DIN 127 - A 12	spring washer
I-28.2-W-F4-a1	Wartungssatz für Industrie;06/12-dato	maintenance kit for Industrie;06/12-dato	4,00	N34134	Stützring	backup ring
I-28.2-W-F4-a1	Wartungssatz für Industrie;06/12-dato	maintenance kit for Industrie;06/12-dato	4,00	N34135	O-Ring	o-ring
I-28.2-W-F4-a1	Wartungssatz für Industrie;06/12-dato	maintenance kit for Industrie;06/12-dato	4,00	N4085	O-Ring	o-ring
I-28.2-W-F4-a1	Wartungssatz für Industrie;06/12-dato	maintenance kit for Industrie;06/12-dato	4,00	N4779	O-Ring	o-ring
I-28.2-W-F4-a1	Wartungssatz für Industrie;06/12-dato	maintenance kit for Industrie;06/12-dato	6,00	N17753	Sechskantmutter Ersatz von N7093	hexagon nut exchange of N7093
I-28.2-W-F4-a1	Wartungssatz für Industrie;06/12-dato	maintenance kit for Industrie;06/12-dato	8,00	N1316	Dichtung; A13x20x2 Cu	gasket
I-28.2-W-F4-ab1	Wartungssatz für Industrie;06/12-dato	maintenance kit for Industrie;06/12-dato	1,00	I-28.2-F3-a1	Wartungssatz für Industrie;02/09-dato	maintenance kit for Industrie;02/09-dato
I-28.2-W-F4-ab1	Wartungssatz für Industrie;06/12-dato	maintenance kit for Industrie;06/12-dato	1,00	I-28.2-F3-b1	Wartungssatz für Industrie;02/09-dato	maintenance kit for Industrie;02/09-dato

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
I-28.2-W-F4-abc1	Wartungssatz für Industrie;06/12-dato	maintenance kit for Industrie;06/12-dato	1,00	I-28.2-F3-a1	Wartungssatz für Industrie;02/09-dato	maintenance kit for Industrie;02/09-dato
I-28.2-W-F4-abc1	Wartungssatz für Industrie;06/12-dato	maintenance kit for Industrie;06/12-dato	1,00	I-28.2-F3-b1	Wartungssatz für Industrie;02/09-dato	maintenance kit for Industrie;02/09-dato
I-28.2-W-F4-abc1	Wartungssatz für Industrie;06/12-dato	maintenance kit for Industrie;06/12-dato	1,00	I-28.2-F3-c1	Wartungssatz für Industrie;02/09-dato	maintenance kit for Industrie;02/09-dato
I-28.2-W-F4-b1	Wartungssatz für Industrie;06/12-dato	maintenance kit for Industrie;06/12-dato	2,00	N15641	Saugventil; 24 R1 ; Zg.Nr. 30-137250-A	suction valve
I-28.2-W-F4-b1	Wartungssatz für Industrie;06/12-dato	maintenance kit for Industrie;06/12-dato	2,00	N15642	Druckventil	pressure valve
I-28.2-W-F4-b1	Wartungssatz für Industrie;06/12-dato	maintenance kit for Industrie;06/12-dato	2,00	N16084	Saugventil; 95 GY ; Zg.Nr. 31-139330-A	suction valve
I-28.2-W-F4-b1	Wartungssatz für Industrie;06/12-dato	maintenance kit for Industrie;06/12-dato	2,00	N16085	Druckventil	pressure valve
I-28.2-W-F4-b1	Wartungssatz für Industrie;06/12-dato	maintenance kit for Industrie;06/12-dato	2,00	N16090	Saugventil; 60 Rx ; Zg.Nr. 43-139944-A	suction valve
I-28.2-W-F4-b1	Wartungssatz für Industrie;06/12-dato	maintenance kit for Industrie;06/12-dato	2,00	N16091	Druckventil	pressure valve
I-28.2-W-F4-c1	Wartungssatz für Industrie;06/12-dato	maintenance kit for Industrie;06/12-dato	1,00	171680	Dichtung / mit Sicke	Seal with beading
I-28.2-W-F4-c1	Wartungssatz für Industrie;06/12-dato	maintenance kit for Industrie;06/12-dato	1,00	63371	Dichtung	gasket
I-28.2-W-F4-c1	Wartungssatz für Industrie;06/12-dato	maintenance kit for Industrie;06/12-dato	1,00	874	Dichtung	gasket
I-28.2-W-F4-c1	Wartungssatz für Industrie;06/12-dato	maintenance kit for Industrie;06/12-dato	2,00	N2858	O-Ring	o-ring
I-28.2-W-F4-c1	Wartungssatz für Industrie;06/12-dato	maintenance kit for Industrie;06/12-dato	2,00	N7063	O-Ring	o-ring
I-28.2-W-F4-c1	Wartungssatz für Industrie;06/12-dato	maintenance kit for Industrie;06/12-dato	3,00	N16079	O-Ring	o-ring
I-28.2-W-F4-c1	Wartungssatz für Industrie;06/12-dato	maintenance kit for Industrie;06/12-dato	8,00	N16	Scheibe, rund; DIN 125 - B 10.5	washer
I-28.2-W-F4-c1	Wartungssatz für Industrie;06/12-dato	maintenance kit for Industrie;06/12-dato	8,00	N644	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM10	hexagon nut self-locking
I-28.2-W-F4-c1	Wartungssatz für Industrie;06/12-dato	maintenance kit for Industrie;06/12-dato	12,00	N1219	Scheibe, rund; DIN 125 - B 17	washer
I-28.2-W-F4-c1	Wartungssatz für Industrie;06/12-dato	maintenance kit for Industrie;06/12-dato	12,00	N2740	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM16	hexagon nut self-locking
I-28.3-F2-a1	Wartungssatz für 28.3;F2;Industrie;01/85-dato	maintenance kit for 28.3;F2;Industrie;01/85-dato	1,00	N18617	O-Ring	o-ring
I-28.3-F2-a1	Wartungssatz für 28.3;F2;Industrie;01/85-dato	maintenance kit for 28.3;F2;Industrie;01/85-dato	1,00	N2620	Anschraubpatrone	screw on cartridge
I-28.3-F2-a1	Wartungssatz für 28.3;F2;Industrie;01/85-dato	maintenance kit for 28.3;F2;Industrie;01/85-dato	2,00	5298	Dichtung	gasket
I-28.3-F2-a1	Wartungssatz für 28.3;F2;Industrie;01/85-dato	maintenance kit for 28.3;F2;Industrie;01/85-dato	2,00	71067	Gewindestift; Ersatz für N4102	stud; Exchange for N4102
I-28.3-F2-a1	Wartungssatz für 28.3;F2;Industrie;01/85-dato	maintenance kit for 28.3;F2;Industrie;01/85-dato	2,00	71072	Gewindestift; Ersatz für N15646	stud; Exchange for N15646
I-28.3-F2-a1	Wartungssatz für 28.3;F2;Industrie;01/85-dato	maintenance kit for 28.3;F2;Industrie;01/85-dato	2,00	71075	Gewindestift; Ersatz für N15653	stud; Exchange for N15653
I-28.3-F2-a1	Wartungssatz für 28.3;F2;Industrie;01/85-dato	maintenance kit for 28.3;F2;Industrie;01/85-dato	2,00	N4085	O-Ring	o-ring
I-28.3-F2-a1	Wartungssatz für 28.3;F2;Industrie;01/85-dato	maintenance kit for 28.3;F2;Industrie;01/85-dato	2,00	N4154	O-Ring	o-ring
I-28.3-F2-a1	Wartungssatz für 28.3;F2;Industrie;01/85-dato	maintenance kit for 28.3;F2;Industrie;01/85-dato	2,00	N7698	Filterpatrone	filter cartridge
I-28.3-F2-a1	Wartungssatz für 28.3;F2;Industrie;01/85-dato	maintenance kit for 28.3;F2;Industrie;01/85-dato	4,00	61238	Dichtung	gasket
I-28.3-F2-a1	Wartungssatz für 28.3;F2;Industrie;01/85-dato	maintenance kit for 28.3;F2;Industrie;01/85-dato	4,00	71073	Gewindestift; Ers. für N18936	stud; Exchange f. N18936
I-28.3-F2-a1	Wartungssatz für 28.3;F2;Industrie;01/85-dato	maintenance kit for 28.3;F2;Industrie;01/85-dato	4,00	71074	Gewindestift; Ers. f. N16081	stud; Exchange for N16081
I-28.3-F2-a1	Wartungssatz für 28.3;F2;Industrie;01/85-dato	maintenance kit for 28.3;F2;Industrie;01/85-dato	4,00	N3165	O-Ring	o-ring
I-28.3-F2-a1	Wartungssatz für 28.3;F2;Industrie;01/85-dato	maintenance kit for 28.3;F2;Industrie;01/85-dato	8,00	63391	Dichtung	gasket
I-28.3-F2-a1	Wartungssatz für 28.3;F2;Industrie;01/85-dato	maintenance kit for 28.3;F2;Industrie;01/85-dato	8,00	N4779	O-Ring	o-ring
I-28.3-F2-a1	Wartungssatz für 28.3;F2;Industrie;01/85-dato	maintenance kit for 28.3;F2;Industrie;01/85-dato	8,00	N842	Dichtung; A17x24x2-Cu	gasket
I-28.3-F2-a1	Wartungssatz für 28.3;F2;Industrie;01/85-dato	maintenance kit for 28.3;F2;Industrie;01/85-dato	10,00	N1316	Dichtung; A13x20x2 Cu	gasket
I-28.3-F2-ab1	Wartungssatz für 28.3;F2;Industrie;01/85-dato	maintenance kit for 28.3;F2;Industrie;01/85-dato	1,00	I-28.3-F2-a1	Wartungssatz für 28.3;F2;Industrie;01/85-dato	maintenance kit for 28.3;F2;Industrie;01/85-dato
I-28.3-F2-ab1	Wartungssatz für 28.3;F2;Industrie;01/85-dato	maintenance kit for 28.3;F2;Industrie;01/85-dato	1,00	I-28.3-F2-b1	Wartungssatz für 28.3;F2;Industrie;01/85-dato	maintenance kit for 28.3;F2;Industrie;01/85-dato
I-28.3-F2-abc1	Wartungssatz für 28.3;F2;Industrie;01/85-dato	maintenance kit for 28.3;F2;Industrie;01/85-dato	1,00	I-28.3-F2-a1	Wartungssatz für 28.3;F2;Industrie;01/85-dato	maintenance kit for 28.3;F2;Industrie;01/85-dato
I-28.3-F2-abc1	Wartungssatz für 28.3;F2;Industrie;01/85-dato	maintenance kit for 28.3;F2;Industrie;01/85-dato	1,00	I-28.3-F2-b1	Wartungssatz für 28.3;F2;Industrie;01/85-dato	maintenance kit for 28.3;F2;Industrie;01/85-dato
I-28.3-F2-abc1	Wartungssatz für 28.3;F2;Industrie;01/85-dato	maintenance kit for 28.3;F2;Industrie;01/85-dato	1,00	I-28.3-F2-c1	Wartungssatz für 28.3;F2;Industrie;01/85-dato	maintenance kit for 28.3;F2;Industrie;01/85-dato
I-28.3-F2-b1	Wartungssatz für 28.3;F2;Industrie;01/85-dato	maintenance kit for 28.3;F2;Industrie;01/85-dato	1,00	N16090	Saugventil; 60 Rx ; Zg.Nr. 43-139944-A	suction valve
I-28.3-F2-b1	Wartungssatz für 28.3;F2;Industrie;01/85-dato	maintenance kit for 28.3;F2;Industrie;01/85-dato	1,00	N16091	Druckventil	pressure valve
I-28.3-F2-b1	Wartungssatz für 28.3;F2;Industrie;01/85-dato	maintenance kit for 28.3;F2;Industrie;01/85-dato	2,00	N16088	Saugventil; 80 FY ; Zg.Nr. 32-139332-A	suction valve
I-28.3-F2-b1	Wartungssatz für 28.3;F2;Industrie;01/85-dato	maintenance kit for 28.3;F2;Industrie;01/85-dato	2,00	N16089	Druckventil	pressure valve
I-28.3-F2-b1	Wartungssatz für 28.3;F2;Industrie;01/85-dato	maintenance kit for 28.3;F2;Industrie;01/85-dato	4,00	N16084	Saugventil; 95 GY ; Zg.Nr. 31-139330-A	suction valve
I-28.3-F2-b1	Wartungssatz für 28.3;F2;Industrie;01/85-dato	maintenance kit for 28.3;F2;Industrie;01/85-dato	4,00	N16085	Druckventil	pressure valve
I-28.3-F2-c1	Wartungssatz für 28.3;F2;Industrie;01/85-dato	maintenance kit for 28.3;F2;Industrie;01/85-dato	1,00	61535	Dichtung	gasket
I-28.3-F2-c1	Wartungssatz für 28.3;F2;Industrie;01/85-dato	maintenance kit for 28.3;F2;Industrie;01/85-dato	1,00	N15270	O-Ring	o-ring
I-28.3-F2-c1	Wartungssatz für 28.3;F2;Industrie;01/85-dato	maintenance kit for 28.3;F2;Industrie;01/85-dato	1,00	N16101	O-Ring	o-ring
I-28.3-F2-c1	Wartungssatz für 28.3;F2;Industrie;01/85-dato	maintenance kit for 28.3;F2;Industrie;01/85-dato	2,00	63371	Dichtung	gasket
I-28.3-F2-c1	Wartungssatz für 28.3;F2;Industrie;01/85-dato	maintenance kit for 28.3;F2;Industrie;01/85-dato	3,00	N16079	O-Ring	o-ring
I-28.3-F2-c1	Wartungssatz für 28.3;F2;Industrie;01/85-dato	maintenance kit for 28.3;F2;Industrie;01/85-dato	4,00	N4262	O-Ring	o-ring
I-28.3-F2-c1	Wartungssatz für 28.3;F2;Industrie;01/85-dato	maintenance kit for 28.3;F2;Industrie;01/85-dato	12,00	N1219	Scheibe, rund; DIN 125 - B 17	washer
I-28.3-F2-c1	Wartungssatz für 28.3;F2;Industrie;01/85-dato	maintenance kit for 28.3;F2;Industrie;01/85-dato	12,00	N2740	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM16	hexagon nut self-locking
I-30-F1-a1	Wartungssatz; S30;F1;Industrie;07/00-dato	maintenance kit; S30;F1;Industry;07/00-dato	1,00	58144	Dichtung	gasket
I-30-F1-a1	Wartungssatz; S30;F1;Industrie;07/00-dato	maintenance kit; S30;F1;Industry;07/00-dato	1,00	64498	Dichtnippel	nipple
I-30-F1-a1	Wartungssatz; S30;F1;Industrie;07/00-dato	maintenance kit; S30;F1;Industry;07/00-dato	1,00	N2789	O-Ring	o-ring
I-30-F1-a1	Wartungssatz; S30;F1;Industrie;07/00-dato	maintenance kit; S30;F1;Industry;07/00-dato	1,00	N3712	O-Ring	o-ring
I-30-F1-a1	Wartungssatz; S30;F1;Industrie;07/00-dato	maintenance kit; S30;F1;Industry;07/00-dato	1,00	N4823	Ansaug-Filterpatrone	intake-filter cartridge
I-30-F1-a1	Wartungssatz; S30;F1;Industrie;07/00-dato	maintenance kit; S30;F1;Industry;07/00-dato	1,00	N4868	O-Ring	o-ring
I-30-F1-a1	Wartungssatz; S30;F1;Industrie;07/00-dato	maintenance kit; S30;F1;Industry;07/00-dato	1,00	N4877	O-Ring	o-ring
I-30-F1-a1	Wartungssatz; S30;F1;Industrie;07/00-dato	maintenance kit; S30;F1;Industry;07/00-dato	3,00	N638	O-Ring	o-ring
I-30-F1-a1	Wartungssatz; S30;F1;Industrie;07/00-dato	maintenance kit; S30;F1;Industry;07/00-dato	12,00	N1042	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM6	hexagon nut self-locking
I-30-F1-ab1	Wartungssatz; S30;F1;Industrie;07/00-dato	maintenance kit; S30;F1;Industry;07/00-dato	1,00	I-30-F1-a1	Wartungssatz; S30;F1;Industrie;07/00-dato	maintenance kit; S30;F1;Industry;07/00-dato
I-30-F1-ab1	Wartungssatz; S30;F1;Industrie;07/00-dato	maintenance kit; S30;F1;Industry;07/00-dato	1,00	I-30-F1-b1	Wartungssatz; S30;F1;Industrie;07/00-dato	maintenance kit; S30;F1;Industry;07/00-dato
I-30-F1-abc1	Wartungssatz; S30;F1;Industrie;07/00-dato	maintenance kit; S30;F1;Industry;07/00-dato	1,00	I-30-F1-a1	Wartungssatz; S30;F1;Industrie;07/00-dato	maintenance kit; S30;F1;Industry;07/00-dato

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
I-30-F1-abc1	Wartungssatz; S30;F1;Industrie;07/00-dato	maintenance kit; S30;F1;Industry;07/00-dato	1,00	I-30-F1-b1	Wartungssatz; S30;F1;Industrie;07/00-dato	maintenance kit; S30;F1;Industry;07/00-dato
I-30-F1-abc1	Wartungssatz; S30;F1;Industrie;07/00-dato	maintenance kit; S30;F1;Industry;07/00-dato	1,00	I-30-F1-c1	Wartungssatz; S30;F1;Industrie;07/00-dato	maintenance kit; S30;F1;Industry;07/00-dato
I-30-F1-b1	Wartungssatz; S30;F1;Industrie;07/00-dato	maintenance kit; S30;F1;Industry;07/00-dato	1,00	014121	Druckventil	pressure valve
I-30-F1-b1	Wartungssatz; S30;F1;Industrie;07/00-dato	maintenance kit; S30;F1;Industry;07/00-dato	1,00	058135	Druckventil	pressure valve
I-30-F1-b1	Wartungssatz; S30;F1;Industrie;07/00-dato	maintenance kit; S30;F1;Industry;07/00-dato	1,00	058136	Saugventil	suction valve
I-30-F1-b1	Wartungssatz; S30;F1;Industrie;07/00-dato	maintenance kit; S30;F1;Industry;07/00-dato	1,00	075310	Kolbenbüchse kpl.; Ers.f.057154;014559	piston and sleeve assy.; Exch.f.057154;014559
I-30-F1-b1	Wartungssatz; S30;F1;Industrie;07/00-dato	maintenance kit; S30;F1;Industry;07/00-dato	1,00	81409	Saugventil; Ersatz für 07790	suction valve; Exchange for 07790
I-30-F1-b1	Wartungssatz; S30;F1;Industrie;07/00-dato	maintenance kit; S30;F1;Industry;07/00-dato	1,00	82048	Ventilkopfschlüssel: für 81409	valve head wrench; for 81409
I-30-F1-b1	Wartungssatz; S30;F1;Industrie;07/00-dato	maintenance kit; S30;F1;Industry;07/00-dato	1,00	N3558	O-Ring / 2,57x1.78;FPM;75Shore	o-ring / 2.57x1.78;FPM;75Shore
I-30-F1-b1	Wartungssatz; S30;F1;Industrie;07/00-dato	maintenance kit; S30;F1;Industry;07/00-dato	1,00	N4860	Lamellenventil; Einzeln ohne Dichtung	reed valve; Single part. Gaskets not incl.
I-30-F1-b1	Wartungssatz; S30;F1;Industrie;07/00-dato	maintenance kit; S30;F1;Industry;07/00-dato	1,00	N4882	O-Ring	o-ring
I-30-F1-b1	Wartungssatz; S30;F1;Industrie;07/00-dato	maintenance kit; S30;F1;Industry;07/00-dato	2,00	N16632	O-Ring	o-ring
I-30-F1-c1	Wartungssatz; S30;F1;Industrie;07/00-dato	maintenance kit; S30;F1;Industry;07/00-dato	1,00	N3157	O-Ring	o-ring
I-30-F1-c1	Wartungssatz; S30;F1;Industrie;07/00-dato	maintenance kit; S30;F1;Industry;07/00-dato	1,00	N4868	O-Ring	o-ring
I-30-F1-c1	Wartungssatz; S30;F1;Industrie;07/00-dato	maintenance kit; S30;F1;Industry;07/00-dato	1,00	N4948	O-Ring	o-ring
I-53.5-F1-a1	Wartungssatz für D53.5;F1;Industrie;12/92-10/93	maintenance kit for D53.5;F1;Industry;12/92-10/93	1,00	12784	Verteilerblech	distribution plate
I-53.5-F1-a1	Wartungssatz für D53.5;F1;Industrie;12/92-10/93	maintenance kit for D53.5;F1;Industry;12/92-10/93	1,00	12785	Prallrichter	baffle funnel
I-53.5-F1-a1	Wartungssatz für D53.5;F1;Industrie;12/92-10/93	maintenance kit for D53.5;F1;Industry;12/92-10/93	1,00	12786	Mittelschraube	center screw
I-53.5-F1-a1	Wartungssatz für D53.5;F1;Industrie;12/92-10/93	maintenance kit for D53.5;F1;Industry;12/92-10/93	1,00	13283	Dichtung	gasket
I-53.5-F1-a1	Wartungssatz für D53.5;F1;Industrie;12/92-10/93	maintenance kit for D53.5;F1;Industry;12/92-10/93	1,00	58262	Zylinderdichtung	gasket
I-53.5-F1-a1	Wartungssatz für D53.5;F1;Industrie;12/92-10/93	maintenance kit for D53.5;F1;Industry;12/92-10/93	1,00	63340	Ventilkopfdichtung	valve head gasket
I-53.5-F1-a1	Wartungssatz für D53.5;F1;Industrie;12/92-10/93	maintenance kit for D53.5;F1;Industry;12/92-10/93	1,00	69391	Ventilkopf-Dichtung	valve head gasket
I-53.5-F1-a1	Wartungssatz für D53.5;F1;Industrie;12/92-10/93	maintenance kit for D53.5;F1;Industry;12/92-10/93	1,00	N15039	O-Ring	o-ring
I-53.5-F1-a1	Wartungssatz für D53.5;F1;Industrie;12/92-10/93	maintenance kit for D53.5;F1;Industry;12/92-10/93	1,00	N1539	O-Ring	o-ring
I-53.5-F1-a1	Wartungssatz für D53.5;F1;Industrie;12/92-10/93	maintenance kit for D53.5;F1;Industry;12/92-10/93	1,00	N2726	Filtereinsatz	filter insert
I-53.5-F1-a1	Wartungssatz für D53.5;F1;Industrie;12/92-10/93	maintenance kit for D53.5;F1;Industry;12/92-10/93	1,00	N3029	Filtereinsatz C1633/1	filter insert C1633/1
I-53.5-F1-a1	Wartungssatz für D53.5;F1;Industrie;12/92-10/93	maintenance kit for D53.5;F1;Industry;12/92-10/93	1,00	N3556	O-Ring	o-ring
I-53.5-F1-a1	Wartungssatz für D53.5;F1;Industrie;12/92-10/93	maintenance kit for D53.5;F1;Industry;12/92-10/93	2,00	N18650	Stiftschraube; DIN 938;M5x50;1.4401	stud screw; DIN 938;M5x50;1.4401
I-53.5-F1-a1	Wartungssatz für D53.5;F1;Industrie;12/92-10/93	maintenance kit for D53.5;F1;Industry;12/92-10/93	2,00	N18654	Hutmutter; DIN 1587;M5;6;A3A;aus Vollmaterial	Bow nut; DIN 1587;M5;6;A3A;
I-53.5-F1-a1	Wartungssatz für D53.5;F1;Industrie;12/92-10/93	maintenance kit for D53.5;F1;Industry;12/92-10/93	2,00	N2949	Scheibe; rund; DIN 125 - B 5.3	washer
I-53.5-F1-ab1	Wartungssatz für D53.5;F1;Industrie;12/92-10/93	maintenance kit for D53.5;F1;Industry;12/92-10/93	1,00	I-53.5-F1-a1	Wartungssatz für D53.5;F1;Industrie;12/92-10/93	maintenance kit for D53.5;F1;Industry;12/92-10/93
I-53.5-F1-ab1	Wartungssatz für D53.5;F1;Industrie;12/92-10/93	maintenance kit for D53.5;F1;Industry;12/92-10/93	1,00	I-53.5-F1-b1	Wartungssatz für D53.5;F1;Industrie;12/92-10/93	maintenance kit for D53.5;F1;Industry;12/92-10/93
I-53.5-F1-abc1	Wartungssatz für D53.5;F1;Industrie;12/92-10/93	maintenance kit for D53.5;F1;Industry;12/92-10/93	1,00	I-53.5-F1-a1	Wartungssatz für D53.5;F1;Industrie;12/92-10/93	maintenance kit for D53.5;F1;Industry;12/92-10/93
I-53.5-F1-abc1	Wartungssatz für D53.5;F1;Industrie;12/92-10/93	maintenance kit for D53.5;F1;Industry;12/92-10/93	1,00	I-53.5-F1-b1	Wartungssatz für D53.5;F1;Industrie;12/92-10/93	maintenance kit for D53.5;F1;Industry;12/92-10/93
I-53.5-F1-abc1	Wartungssatz für D53.5;F1;Industrie;12/92-10/93	maintenance kit for D53.5;F1;Industry;12/92-10/93	1,00	I-53.5-F1-c1	Wartungssatz für D53.5;F1;Industrie;12/92-10/93	maintenance kit for D53.5;F1;Industry;12/92-10/93
I-53.5-F1-b1	Wartungssatz für D53.5;F1;Industrie;12/92-10/93	maintenance kit for D53.5;F1;Industry;12/92-10/93	1,00	N19604	Lamellenventil; GVL 85	reed valve
I-53.5-F1-b1	Wartungssatz für D53.5;F1;Industrie;12/92-10/93	maintenance kit for D53.5;F1;Industry;12/92-10/93	2,00	069326	Ventil	valve
I-53.5-F1-c1	Wartungssatz für D53.5;F1;Industrie;12/92-10/93	maintenance kit for D53.5;F1;Industry;12/92-10/93	20,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - N/8	hexagon nut self-locking
I-53.5-F1-c1	Wartungssatz für D53.5;F1;Industrie;12/92-10/93	maintenance kit for D53.5;F1;Industry;12/92-10/93	20,00	N58	Scheibe; rund; DIN 125 - B 8.4	washer
I-53.5-F2-a1	Wartungssatz für D53.5;F2;Industrie;11/93-dato	maintenance kit for D53.5;F2;Industry;11/93-dato	1,00	69391	Ventilkopf-Dichtung	valve head gasket
I-53.5-F2-a1	Wartungssatz für D53.5;F2;Industrie;11/93-dato	maintenance kit for D53.5;F2;Industry;11/93-dato	1,00	81222	Dichtung; v.VKPF	Gasket; v.VKPF
I-53.5-F2-a1	Wartungssatz für D53.5;F2;Industrie;11/93-dato	maintenance kit for D53.5;F2;Industry;11/93-dato	1,00	N15039	O-Ring	o-ring
I-53.5-F2-a1	Wartungssatz für D53.5;F2;Industrie;11/93-dato	maintenance kit for D53.5;F2;Industry;11/93-dato	1,00	N3029	Filtereinsatz C1633/1	filter insert C1633/1
I-53.5-F2-a1	Wartungssatz für D53.5;F2;Industrie;11/93-dato	maintenance kit for D53.5;F2;Industry;11/93-dato	1,00	N3559	Keilriemen; DIN 7753 ; SPZ ; Lw 1612	v-belt
I-53.5-F2-a1	Wartungssatz für D53.5;F2;Industrie;11/93-dato	maintenance kit for D53.5;F2;Industry;11/93-dato	1,00	N4654	O-Ring	o-ring
I-53.5-F2-a1	Wartungssatz für D53.5;F2;Industrie;11/93-dato	maintenance kit for D53.5;F2;Industry;11/93-dato	2,00	N18650	Stiftschraube; DIN 938;M5x50;1.4401	stud screw; DIN 938;M5x50;1.4401
I-53.5-F2-a1	Wartungssatz für D53.5;F2;Industrie;11/93-dato	maintenance kit for D53.5;F2;Industry;11/93-dato	2,00	N18654	Hutmutter; DIN 1587;M5;6;A3A;aus Vollmaterial	Bow nut; DIN 1587;M5;6;A3A;
I-53.5-F2-a1	Wartungssatz für D53.5;F2;Industrie;11/93-dato	maintenance kit for D53.5;F2;Industry;11/93-dato	2,00	N2949	Scheibe; rund; DIN 125 - B 5.3	washer
I-53.5-F2-ab1	Wartungssatz für D53.5;F2;Industrie;11/93-dato	maintenance kit for D53.5;F2;Industry;11/93-dato	1,00	I-53.5-F2-a1	Wartungssatz für D53.5;F2;Industrie;11/93-dato	maintenance kit for D53.5;F2;Industry;11/93-dato
I-53.5-F2-ab1	Wartungssatz für D53.5;F2;Industrie;11/93-dato	maintenance kit for D53.5;F2;Industry;11/93-dato	1,00	I-53.5-F2-b1	Wartungssatz für D53.5;F2;Industrie;11/93-dato	maintenance kit for D53.5;F2;Industry;11/93-dato
I-53.5-F2-abc1	Wartungssatz für D53.5;F2;Industrie;11/93-dato	maintenance kit for D53.5;F2;Industry;11/93-dato	1,00	I-53.5-F2-a1	Wartungssatz für D53.5;F2;Industrie;11/93-dato	maintenance kit for D53.5;F2;Industry;11/93-dato
I-53.5-F2-abc1	Wartungssatz für D53.5;F2;Industrie;11/93-dato	maintenance kit for D53.5;F2;Industry;11/93-dato	1,00	I-53.5-F2-b1	Wartungssatz für D53.5;F2;Industrie;11/93-dato	maintenance kit for D53.5;F2;Industry;11/93-dato
I-53.5-F2-abc1	Wartungssatz für D53.5;F2;Industrie;11/93-dato	maintenance kit for D53.5;F2;Industry;11/93-dato	1,00	I-53.5-F2-c1	Wartungssatz für D53.5;F2;Industrie;11/93-dato	maintenance kit for D53.5;F2;Industry;11/93-dato
I-53.5-F2-b1	Wartungssatz für D53.5;F2;Industrie;11/93-dato	maintenance kit for D53.5;F2;Industry;11/93-dato	1,00	071448-KD	Druckventil kpl.	pressure valve cpl.
I-53.5-F2-b1	Wartungssatz für D53.5;F2;Industrie;11/93-dato	maintenance kit for D53.5;F2;Industry;11/93-dato	2,00	069326	Ventil	valve
I-53.5-F2-c1	Wartungssatz für D53.5;F2;Industrie;11/93-dato	maintenance kit for D53.5;F2;Industry;11/93-dato	20,00	N370	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 985 - N/8	hexagon nut self-locking
I-53.5-F2-c1	Wartungssatz für D53.5;F2;Industrie;11/93-dato	maintenance kit for D53.5;F2;Industry;11/93-dato	20,00	N58	Scheibe; rund; DIN 125 - B 8.4	washer
I-EVO15-F1-a1	Schraube;EVO15;B260;Industrie;10.14-dato	Screw;EVO15;B260;Industry;10.14-dato	1,00	N38256	Ölfiter	oil filter cartridge
I-EVO15-F1-a1	Schraube;EVO15;B260;Industrie;10.14-dato	Screw;EVO15;B260;Industry;10.14-dato	1,00	N38866	Filtereinsatz / CF1250	Filter insert / CF1250
I-EVO15-F1-a1	Schraube;EVO15;B260;Industrie;10.14-dato	Screw;EVO15;B260;Industry;10.14-dato	1,00	N38867	Filtereinsatz / C22526	Filter insert / C22526
I-EVO15-F1-a1	Schraube;EVO15;B260;Industrie;10.14-dato	Screw;EVO15;B260;Industry;10.14-dato	2,00	161932	Dom-Patrone / SHD150;Vn5.5m³/min;f. Gasanwendungen	Dom cartridge / SHD150;Vn5.5m³/min; Gasanwendungen
I-KMW-K11-F2-a1	Wartungssatz / KMW-K11-F2	Maintenance kit / KMW-K11-F2	1,00	58144	Dichtung	gasket
I-KMW-K11-F2-a1	Wartungssatz / KMW-K11-F2	Maintenance kit / KMW-K11-F2	1,00	N2789	O-Ring	o-ring
I-KMW-K11-F2-a1	Wartungssatz / KMW-K11-F2	Maintenance kit / KMW-K11-F2	1,00	N3712	O-Ring	o-ring
I-KMW-K11-F2-a1	Wartungssatz / KMW-K11-F2	Maintenance kit / KMW-K11-F2	1,00	N4868	O-Ring	o-ring
I-KMW-K11-F2-a1	Wartungssatz / KMW-K11-F2	Maintenance kit / KMW-K11-F2	2,00	67518	Mutter; Verlängerungsmutter	nut

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
I-KMW-K11-F2-a1	Wartungssatz / KMW-K11-F2	Maintenance kit / KMW-K11-F2	8,00	N1042	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM6	hexagon nut self-locking
I-KMW-K11-F2-a1	Wartungssatz / KMW-K11-F2	Maintenance kit / KMW-K11-F2	10,00	N102	Scheibe, rund; DIN 125 - B 6.4	washer
I-KMW-K11-F2-ab1	Wartungssatz / KMW-K11-F2	Maintenance kit / KMW-K11-F2	1,00	I-KMW-K11-F2-a1	Wartungssatz / KMW-K11-F2	Maintenance kit / KMW-K11-F2
I-KMW-K11-F2-ab1	Wartungssatz / KMW-K11-F2	Maintenance kit / KMW-K11-F2	1,00	I-KMW-K11-F2-b1	Wartungssatz / KMW-K11-F2	Maintenance kit / KMW-K11-F2
I-KMW-K11-F2-abc1	Wartungssatz / KMW-K11-F2	Maintenance kit / KMW-K11-F2	1,00	I-KMW-K11-F2-a1	Wartungssatz / KMW-K11-F2	Maintenance kit / KMW-K11-F2
I-KMW-K11-F2-abc1	Wartungssatz / KMW-K11-F2	Maintenance kit / KMW-K11-F2	1,00	I-KMW-K11-F2-b1	Wartungssatz / KMW-K11-F2	Maintenance kit / KMW-K11-F2
I-KMW-K11-F2-abc1	Wartungssatz / KMW-K11-F2	Maintenance kit / KMW-K11-F2	1,00	I-KMW-K11-F2-c1	Wartungssatz / KMW-K11-F2	Maintenance kit / KMW-K11-F2
I-KMW-K11-F2-b1	Wartungssatz / KMW-K11-F2	Maintenance kit / KMW-K11-F2	1,00	014121	Druckventil	pressure valve
I-KMW-K11-F2-b1	Wartungssatz / KMW-K11-F2	Maintenance kit / KMW-K11-F2	1,00	058135	Druckventil	pressure valve
I-KMW-K11-F2-b1	Wartungssatz / KMW-K11-F2	Maintenance kit / KMW-K11-F2	1,00	058136	Saugventil	suction valve
I-KMW-K11-F2-b1	Wartungssatz / KMW-K11-F2	Maintenance kit / KMW-K11-F2	1,00	075310	Kolbenbüchse kpl.; Ers.f.057154;014559	piston and sleeve assy.; Exch.f.057154;014559
I-KMW-K11-F2-b1	Wartungssatz / KMW-K11-F2	Maintenance kit / KMW-K11-F2	1,00	81409	Saugventil; Ersatz für 07790	suction valve; Exchange for 07790
I-KMW-K11-F2-b1	Wartungssatz / KMW-K11-F2	Maintenance kit / KMW-K11-F2	1,00	N4860	Lamellenventil; Einzeln ohne Dichtung	reed valve; Single part. Gaskets not incl.
I-KMW-K11-F2-c1	Wartungssatz / KMW-K11-F2	Maintenance kit / KMW-K11-F2	1,00	N3157	O-Ring	o-ring
I-KMW-K11-F2-c1	Wartungssatz / KMW-K11-F2	Maintenance kit / KMW-K11-F2	1,00	N4948	O-Ring	o-ring
I-Prebena-F1-a1	Wartungssatz für Prebena;F1;Industrie;01/06-dato	maintenance kit for Prebena;F1;Industrie;01/06-dato	1,00	58144	Dichtung	gasket
I-Prebena-F1-a1	Wartungssatz für Prebena;F1;Industrie;01/06-dato	maintenance kit for Prebena;F1;Industrie;01/06-dato	1,00	N2789	o-Ring	o-ring
I-Prebena-F1-a1	Wartungssatz für Prebena;F1;Industrie;01/06-dato	maintenance kit for Prebena;F1;Industrie;01/06-dato	1,00	N3712	O-Ring	o-ring
I-Prebena-F1-a1	Wartungssatz für Prebena;F1;Industrie;01/06-dato	maintenance kit for Prebena;F1;Industrie;01/06-dato	1,00	N3951	O-Ring	o-ring
I-Prebena-F1-a1	Wartungssatz für Prebena;F1;Industrie;01/06-dato	maintenance kit for Prebena;F1;Industrie;01/06-dato	1,00	N4051	Dichtung; DIN 7603-A10x15x1-Cu	gasket
I-Prebena-F1-a1	Wartungssatz für Prebena;F1;Industrie;01/06-dato	maintenance kit for Prebena;F1;Industrie;01/06-dato	1,00	N4640	Spannscheibe; DIN 6796 - 6	conical spring washer
I-Prebena-F1-a1	Wartungssatz für Prebena;F1;Industrie;01/06-dato	maintenance kit for Prebena;F1;Industrie;01/06-dato	1,00	N4823	Ansaug-Filterpatrone	intake-filter cartridge
I-Prebena-F1-a1	Wartungssatz für Prebena;F1;Industrie;01/06-dato	maintenance kit for Prebena;F1;Industrie;01/06-dato	1,00	N4868	O-Ring	o-ring
I-Prebena-F1-a1	Wartungssatz für Prebena;F1;Industrie;01/06-dato	maintenance kit for Prebena;F1;Industrie;01/06-dato	1,00	N4877	O-Ring	o-ring
I-Prebena-F1-a1	Wartungssatz für Prebena;F1;Industrie;01/06-dato	maintenance kit for Prebena;F1;Industrie;01/06-dato	3,00	N638	O-Ring	o-ring
I-Prebena-F1-a1	Wartungssatz für Prebena;F1;Industrie;01/06-dato	maintenance kit for Prebena;F1;Industrie;01/06-dato	12,00	N1042	Sechskantmutter mit Klemmteil; DIN 980 - NM6	hexagon nut self-locking
I-Prebena-F1-ab1	Wartungssatz für Prebena;F1;Industrie;01/06-dato	maintenance kit for Prebena;F1;Industrie;01/06-dato	1,00	I-Prebena-F1-a1	Wartungssatz für Prebena;F1;Industrie;01/06-dato	maintenance kit for Prebena;F1;Industrie;01/06-dato
I-Prebena-F1-ab1	Wartungssatz für Prebena;F1;Industrie;01/06-dato	maintenance kit for Prebena;F1;Industrie;01/06-dato	1,00	I-Prebena-F1-b1	Wartungssatz für Prebena;F1;Industrie;01/06-dato	maintenance kit for Prebena;F1;Industrie;01/06-dato
I-Prebena-F1-abc1	Wartungssatz für Prebena;F1;Industrie;01/06-dato	maintenance kit for Prebena;F1;Industrie;01/06-dato	1,00	I-Prebena-F1-a1	Wartungssatz für Prebena;F1;Industrie;01/06-dato	maintenance kit for Prebena;F1;Industrie;01/06-dato
I-Prebena-F1-abc1	Wartungssatz für Prebena;F1;Industrie;01/06-dato	maintenance kit for Prebena;F1;Industrie;01/06-dato	1,00	I-Prebena-F1-b1	Wartungssatz für Prebena;F1;Industrie;01/06-dato	maintenance kit for Prebena;F1;Industrie;01/06-dato
I-Prebena-F1-abc1	Wartungssatz für Prebena;F1;Industrie;01/06-dato	maintenance kit for Prebena;F1;Industrie;01/06-dato	1,00	I-Prebena-F1-c1	Wartungssatz für Prebena;F1;Industrie;01/06-dato	maintenance kit for Prebena;F1;Industrie;01/06-dato
I-Prebena-F1-b1	Wartungssatz für Prebena;F1;Industrie;01/06-dato	maintenance kit for Prebena;F1;Industrie;01/06-dato	1,00	014121	Druckventil	pressure valve
I-Prebena-F1-b1	Wartungssatz für Prebena;F1;Industrie;01/06-dato	maintenance kit for Prebena;F1;Industrie;01/06-dato	1,00	058135	Druckventil	pressure valve
I-Prebena-F1-b1	Wartungssatz für Prebena;F1;Industrie;01/06-dato	maintenance kit for Prebena;F1;Industrie;01/06-dato	1,00	058136	Saugventil	suction valve
I-Prebena-F1-b1	Wartungssatz für Prebena;F1;Industrie;01/06-dato	maintenance kit for Prebena;F1;Industrie;01/06-dato	1,00	075310	Kolbenbüchse kpl.; Ers.f.057154;014559	piston and sleeve assy.; Exch.f.057154;014559
I-Prebena-F1-b1	Wartungssatz für Prebena;F1;Industrie;01/06-dato	maintenance kit for Prebena;F1;Industrie;01/06-dato	1,00	81409	Saugventil; Ersatz für 07790	suction valve; Exchange for 07790
I-Prebena-F1-b1	Wartungssatz für Prebena;F1;Industrie;01/06-dato	maintenance kit for Prebena;F1;Industrie;01/06-dato	1,00	82048	Ventilkopfschlüssel; für 81409	valve head wrench; for 81409
I-Prebena-F1-b1	Wartungssatz für Prebena;F1;Industrie;01/06-dato	maintenance kit for Prebena;F1;Industrie;01/06-dato	1,00	N4860	Lamellenventil; Einzeln ohne Dichtung	reed valve; Single part. Gaskets not incl.
I-Prebena-F1-b1	Wartungssatz für Prebena;F1;Industrie;01/06-dato	maintenance kit for Prebena;F1;Industrie;01/06-dato	1,00	N4882	O-Ring	o-ring
I-Prebena-F1-c1	Wartungssatz für Prebena;F1;Industrie;01/06-dato	maintenance kit for Prebena;F1;Industrie;01/06-dato	1,00	N3157	O-Ring	o-ring
I-Prebena-F1-c1	Wartungssatz für Prebena;F1;Industrie;01/06-dato	maintenance kit for Prebena;F1;Industrie;01/06-dato	1,00	N4868	O-Ring	o-ring
I-Prebena-F1-c1	Wartungssatz für Prebena;F1;Industrie;01/06-dato	maintenance kit for Prebena;F1;Industrie;01/06-dato	1,00	N4948	O-Ring	o-ring
N16270-a1	Wartungssatz / Nr.400-B-12.0-B-G1/2-220/50/60-F-303	Maintenance kit / Nr.400-B-12.0-B-G1/2-220/50/60-F-303	1,00	N6556-V001	Ersatzteilsortiment / f.AC;o.Spule	Spare parts kit
N16381-a1	Wartungssatz / Nr.400-B-12.0-B-G1/2-12DC-F-303	Maintenance kit / Nr.400-B-12.0-B-G1/2-12DC-F-303	1,00	N6556-V002	Ersatzteilsortiment / f.DC;o.Spule	Spare parts kit
N16382-a1	Wartungssatz / Nr.400-B-12.0-B-G1/2-115/50/60-F-303	Maintenance kit / Nr.400-B-12.0-B-G1/2-115/50/60-F-303	1,00	N6556-V001	Ersatzteilsortiment / f.AC;o.Spule	Spare parts kit
N16384-a1	Wartungssatz / Nr.400-B-12.0-B-G1/2-240/50/60-F-303	Maintenance kit / Nr.400-B-12.0-B-G1/2-240/50/60-F-303	1,00	N6556-V001	Ersatzteilsortiment / f.AC;o.Spule	Spare parts kit
N16387-a1	Wartungssatz / Nr.400-B-12.0-B-G1/2-24DC-F-303	Maintenance kit / Nr.400-B-12.0-B-G1/2-24DC-F-303	1,00	N6556-V002	Ersatzteilsortiment / f.DC;o.Spule	Spare parts kit
N18364-a1	Wartungssatz / Nr.400-B-12.0-B-G1/2-24/50/60-F-303	Maintenance kit / Nr.400-B-12.0-B-G1/2-24/50/60-F-303	1,00	N6556-V001	Ersatzteilsortiment / f.AC;o.Spule	Spare parts kit
N27198	Wartungssatz; Ventilblock DRP3500-C;100.000 Zyklen	kit for; valve block DRP3500-C;100.000 cycles	1,00	N27370	Filter; DAF1103-A für N27299	filter; DAF1103-A for N27299
N27198	Wartungssatz; Ventilblock DRP3500-C;100.000 Zyklen	kit for; valve block DRP3500-C;100.000 cycles	2,00	N27567	Scheibe für AD20;ID14;10.5;PTFE	disc for AD20;ID14;10.5;PTFE
N27357	Wartungssatz; f.Zuschaltautomatik;82116;350bar	maintenance kit; 82116;350bar	1,00	63841	Druckhalteventilsitz	pressure maintaining valve seat
N27357	Wartungssatz; f.Zuschaltautomatik;82116;350bar	maintenance kit; 82116;350bar	1,00	73767	Ventilkolben; f.Druckhalte-u. Rückschlagventil	valve piston
N27357	Wartungssatz; f.Zuschaltautomatik;82116;350bar	maintenance kit; 82116;350bar	1,00	77245	Zylinderstift; Ers. f. N22754 und 56739	cylinder stud; Exch.f. N22754 and 56739
N27357	Wartungssatz; f.Zuschaltautomatik;82116;350bar	maintenance kit; 82116;350bar	1,00	78688	Ventilkolben	valve piston
N27357	Wartungssatz; f.Zuschaltautomatik;82116;350bar	maintenance kit; 82116;350bar	1,00	N15100	Patronenrückschlagventil	cartridge non return valve
N27357	Wartungssatz; f.Zuschaltautomatik;82116;350bar	maintenance kit; 82116;350bar	1,00	N24927	O-Ring	o-ring
N27357	Wartungssatz; f.Zuschaltautomatik;82116;350bar	maintenance kit; 82116;350bar	1,00	N26770	O-Ring	o-ring
N27357	Wartungssatz; f.Zuschaltautomatik;82116;350bar	maintenance kit; 82116;350bar	1,00	N3824	O-Ring	o-ring
N27357	Wartungssatz; f.Zuschaltautomatik;82116;350bar	maintenance kit; 82116;350bar	1,00	N4465	Gewindestift m. Schlitz u. Spitze; DIN 553 - M4x10	set screw
N27357	Wartungssatz; f.Zuschaltautomatik;82116;350bar	maintenance kit; 82116;350bar	1,00	N4602	USIT-Ring; U 14-18.7-1.5	usit-ring
N28550	Wartungssatz (FCC2000II/3000II); OKA1100-C;Sinterfilter; N28202 = 1 Stück N28550 = 1 Set aus 4 Stück N28202	maintenance kit; OKA1100-C;filter;Exch.f.N28202	4,00	N28202	Filterpatrone; GIT;DAF1103-B	filter cartridge; GIT;DAF1103-B
N28610	Wartungssatz; f. 81201;Füllventil Paintball	maintenance kit; f. 81201;filling valve Paintball	1,00	81202-KD	Kolben kpl.; f.Hochdruckventil	piston cpl.; f.high pressure valve
N28610	Wartungssatz; f. 81201;Füllventil Paintball	maintenance kit; f. 81201;filling valve Paintball	1,00	81416-KD	Ventilsitz kpl.; Messing	valve seat cpl.; brass
N29617	Wartungssatz; Füllventil m.Kipphebel;ab2006	maintenance kit; for lever fillingvalves;from 2006	1,00	072500	Bauer-Spezialfett für O-Ringe	Bauer-special grease for o-rings

Maintenance Kit Finder 2021V001

Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
N29617	Wartungssatz; Füllventil m.Kipphebel;ab2006	maintenance kit; for lever fillingvalves;from 2006	1,00	13622	Kugelsitz	ball seat
N29617	Wartungssatz; Füllventil m.Kipphebel;ab2006	maintenance kit; for lever fillingvalves;from 2006	1,00	13718-S01	Ventilplatte; Füllventil;D12;H4	valve plate; filling valve;D12;H4
N29617	Wartungssatz; Füllventil m.Kipphebel;ab2006	maintenance kit; for lever fillingvalves;from 2006	1,00	57068	Dichtkegel	valve cone
N29617	Wartungssatz; Füllventil m.Kipphebel;ab2006	maintenance kit; for lever fillingvalves;from 2006	1,00	57695	Stützscheibe	supporting ring
N29617	Wartungssatz; Füllventil m.Kipphebel;ab2006	maintenance kit; for lever fillingvalves;from 2006	1,00	63832	Sinterfilter	sintered filter
N29617	Wartungssatz; Füllventil m.Kipphebel;ab2006	maintenance kit; for lever fillingvalves;from 2006	1,00	7071	Druckfeder	pressure spring
N29617	Wartungssatz; Füllventil m.Kipphebel;ab2006	maintenance kit; for lever fillingvalves;from 2006	1,00	76386	Sinterfilter	sintered filter
N29617	Wartungssatz; Füllventil m.Kipphebel;ab2006	maintenance kit; for lever fillingvalves;from 2006	1,00	85034	Kolben für Füllventil	piston for filling valve
N29617	Wartungssatz; Füllventil m.Kipphebel;ab2006	maintenance kit; for lever fillingvalves;from 2006	1,00	N29042	Schalldämpfer	silencer
N29617	Wartungssatz; Füllventil m.Kipphebel;ab2006	maintenance kit; for lever fillingvalves;from 2006	1,00	N3331	O-Ring	o-ring
N29617	Wartungssatz; Füllventil m.Kipphebel;ab2006	maintenance kit; for lever fillingvalves;from 2006	1,00	N3355	O-Ring	o-ring
N29617	Wartungssatz; Füllventil m.Kipphebel;ab2006	maintenance kit; for lever fillingvalves;from 2006	1,00	N638	O-Ring	o-ring
N29617	Wartungssatz; Füllventil m.Kipphebel;ab2006	maintenance kit; for lever fillingvalves;from 2006	2,00	N3558	O-Ring / 2.57x1.78;FPM;75Shore	o-ring / 2.57x1.78;FPM;75Shore
N30633	Wartungssatz für Steuerluftkompressor N28653	maintenance kit for control pressure compressor N28653	1,00	N30624	Reparaturatz; f.Ansaugfilter(N27876)	repair kit; f.filter(N27876)
N30633	Wartungssatz für Steuerluftkompressor N28653	maintenance kit for control pressure compressor N28653	1,00	N30625	Reparaturatz; f.Trockner(N28653)	repair kit; intake filter (N28653)
N30890	Wartungssatz; Füllventil m.Kipphebel;Nitrox;ab2006	maintenance kit; lever filling valve; nitrox;ex2006	1,00	13622	Kugelsitz	ball seat
N30890	Wartungssatz; Füllventil m.Kipphebel;Nitrox;ab2006	maintenance kit; lever filling valve; nitrox;ex2006	1,00	13718-S01	Ventilplatte; Füllventil;D12;H4	valve plate; filling valve;D12;H4
N30890	Wartungssatz; Füllventil m.Kipphebel;Nitrox;ab2006	maintenance kit; lever filling valve; nitrox;ex2006	1,00	57068	Dichtkegel	valve cone
N30890	Wartungssatz; Füllventil m.Kipphebel;Nitrox;ab2006	maintenance kit; lever filling valve; nitrox;ex2006	1,00	57695	Stützscheibe	supporting ring
N30890	Wartungssatz; Füllventil m.Kipphebel;Nitrox;ab2006	maintenance kit; lever filling valve; nitrox;ex2006	1,00	63832	Sinterfilter	sintered filter
N30890	Wartungssatz; Füllventil m.Kipphebel;Nitrox;ab2006	maintenance kit; lever filling valve; nitrox;ex2006	1,00	7071	Druckfeder	pressure spring
N30890	Wartungssatz; Füllventil m.Kipphebel;Nitrox;ab2006	maintenance kit; lever filling valve; nitrox;ex2006	1,00	76386	Sinterfilter	sintered filter
N30890	Wartungssatz; Füllventil m.Kipphebel;Nitrox;ab2006	maintenance kit; lever filling valve; nitrox;ex2006	1,00	85034	Kolben für Füllventil	piston for filling valve
N30890	Wartungssatz; Füllventil m.Kipphebel;Nitrox;ab2006	maintenance kit; lever filling valve; nitrox;ex2006	1,00	N3331	O-Ring	o-ring
N30890	Wartungssatz; Füllventil m.Kipphebel;Nitrox;ab2006	maintenance kit; lever filling valve; nitrox;ex2006	1,00	N3355	O-Ring	o-ring
N30890	Wartungssatz; Füllventil m.Kipphebel;Nitrox;ab2006	maintenance kit; lever filling valve; nitrox;ex2006	1,00	N638	O-Ring	o-ring
N30890	Wartungssatz; Füllventil m.Kipphebel;Nitrox;ab2006	maintenance kit; lever filling valve; nitrox;ex2006	2,00	N3558	O-Ring / 2.57x1.78;FPM;75Shore	o-ring / 2.57x1.78;FPM;75Shore
N41385	Wartungssatz	Maintenance kit	1,00	N27198	Wartungssatz; Ventilblock DRP3500-C;100.000 Zyklen	kit for; valve block DRP3500-C;100.000 cycles
N6470	2-Jahre Wartungssatz; für 52.4	2-Year Kit; for 52.4	1,00	070511-KD	Kolbenringsatz; D45	piston ring set; D45
N6470	2-Jahre Wartungssatz; für 52.4	2-Year Kit; for 52.4	1,00	071447-KD	Saugventil kpl.	intake valve cpl.
N6470	2-Jahre Wartungssatz; für 52.4	2-Year Kit; for 52.4	1,00	071448-KD	Druckventil kpl.	pressure valve cpl.
N6470	2-Jahre Wartungssatz; für 52.4	2-Year Kit; for 52.4	1,00	69391	Ventilkopf-Dichtung	valve head gasket
N6470	2-Jahre Wartungssatz; für 52.4	2-Year Kit; for 52.4	1,00	N15039	O-Ring	o-ring
N6470	2-Jahre Wartungssatz; für 52.4	2-Year Kit; for 52.4	1,00	N3029	Filtereinsatz C1633/1	filter insert C1633/1
N6470	2-Jahre Wartungssatz; für 52.4	2-Year Kit; for 52.4	2,00	68997	Kolbenring; D=85	piston ring
N6470	2-Jahre Wartungssatz; für 52.4	2-Year Kit; for 52.4	2,00	81222	Dichtung; v.VKPF	Gasket; v.VKPF
N6470	2-Jahre Wartungssatz; für 52.4	2-Year Kit; for 52.4	2,00	N24121	O-Ring	o-ring
SEC3-420-a1	Wartungssatz für Seccant III 420bar 06/05 bis dato	maintenance kit for SeccantIII 420bar 05/06 - dato	1,00	056705-a1	Wartungssatz für Druckhalte-/Rückschlagventil	maintenance kit for pressure maintaining/non-return valve
SEC3-420-a1	Wartungssatz für Seccant III 420bar 06/05 bis dato	maintenance kit for SeccantIII 420bar 05/06 - dato	1,00	060412-a1	Wartungssatz für Kondensatventil; Ers.f.N6574	maintenance kit for condensate; drain valve;Exch.f.N6574
SEC3-420-a1	Wartungssatz für Seccant III 420bar 06/05 bis dato	maintenance kit for SeccantIII 420bar 05/06 - dato	1,00	090219-a1	Wartungssatz für Entlastungsventil	maintenance kit for relief valve
SEC3-420-a1	Wartungssatz für Seccant III 420bar 06/05 bis dato	maintenance kit for SeccantIII 420bar 05/06 - dato	1,00	13283	Dichtung	gasket
SEC3-420-a1	Wartungssatz für Seccant III 420bar 06/05 bis dato	maintenance kit for SeccantIII 420bar 05/06 - dato	1,00	60600	Druckfeder	pressure spring
SEC3-420-a1	Wartungssatz für Seccant III 420bar 06/05 bis dato	maintenance kit for SeccantIII 420bar 05/06 - dato	1,00	64498	Dichtnippel	nipple
SEC3-420-a1	Wartungssatz für Seccant III 420bar 06/05 bis dato	maintenance kit for SeccantIII 420bar 05/06 - dato	1,00	77502	Zylinderstift; Ers.für 65954	cylinder stud; Exch.f. 65954
SEC3-420-a1	Wartungssatz für Seccant III 420bar 06/05 bis dato	maintenance kit for SeccantIII 420bar 05/06 - dato	1,00	81279-a1	Wartungssatz für Öl- und Wasserabscheider	maintenance kit for oil- and water separator
SEC3-420-a1	Wartungssatz für Seccant III 420bar 06/05 bis dato	maintenance kit for SeccantIII 420bar 05/06 - dato	1,00	81476-a1	Wartungssatz für Kondesatventil	maintenance kit for condensate valve
SEC3-420-a1	Wartungssatz für Seccant III 420bar 06/05 bis dato	maintenance kit for SeccantIII 420bar 05/06 - dato	1,00	90220	Ventilsitz	valve seat
SEC3-420-a1	Wartungssatz für Seccant III 420bar 06/05 bis dato	maintenance kit for SeccantIII 420bar 05/06 - dato	1,00	N15220	Filterpatrone	filter cartridge
SEC3-420-a1	Wartungssatz für Seccant III 420bar 06/05 bis dato	maintenance kit for SeccantIII 420bar 05/06 - dato	1,00	N17080	Dichtung FU	gasket

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
SEC3-420-a1	Wartungssatz für Seccant III 420bar 06/05 bis dato	maintenance kit for SeccantIII 420bar 05/06 - dato	1,00	N17713	O-Ring	o-ring
SEC3-420-a1	Wartungssatz für Seccant III 420bar 06/05 bis dato	maintenance kit for SeccantIII 420bar 05/06 - dato	1,00	N3157	O-Ring	o-ring
SEC3-420-a1	Wartungssatz für Seccant III 420bar 06/05 bis dato	maintenance kit for SeccantIII 420bar 05/06 - dato	1,00	N62	O-Ring	o-ring
SEC3-420-a1	Wartungssatz für Seccant III 420bar 06/05 bis dato	maintenance kit for SeccantIII 420bar 05/06 - dato	1,00	N90032	Nutring	grouded ring
SEC3-420-a1	Wartungssatz für Seccant III 420bar 06/05 bis dato	maintenance kit for SeccantIII 420bar 05/06 - dato	2,00	N4333	O-Ring	o-ring
SEC3-420-a1	Wartungssatz für Seccant III 420bar 06/05 bis dato	maintenance kit for SeccantIII 420bar 05/06 - dato	2,00	N4825	O-Ring	o-ring
SEC3-420-a1	Wartungssatz für Seccant III 420bar 06/05 bis dato	maintenance kit for SeccantIII 420bar 05/06 - dato	4,00	90685	Ventilkolben; Rückschlagventil	valve piston; non-return-valve
SEC3-420-a1	Wartungssatz für Seccant III 420bar 06/05 bis dato	maintenance kit for SeccantIII 420bar 05/06 - dato	4,00	N23164	O-Ring	o-ring
SEC3-420-a1	Wartungssatz für Seccant III 420bar 06/05 bis dato	maintenance kit for SeccantIII 420bar 05/06 - dato	4,00	N23206	Druckfeder; Fa. Gutekunst/VD-063N	spring
SEC4-420-a1	Wartungssatz; Sec4 / 420bar	Maintenance Kit; Sec4 / 420bar	1,00	060412-a1	Wartungssatz für Kondensatventil; Ers.f.N6574	maintenance kit for condensate; drain valve;Exch.f.N6574
SEC4-420-a1	Wartungssatz; Sec4 / 420bar	Maintenance Kit; Sec4 / 420bar	1,00	060510-a1	Wartungssatz für Druckhalteventil	2000h kit for; pressure maintaining valve
SEC4-420-a1	Wartungssatz; Sec4 / 420bar	Maintenance Kit; Sec4 / 420bar	1,00	090219-a1	Wartungssatz für Entlastungsventil	maintenance kit for relief valve
SEC4-420-a1	Wartungssatz; Sec4 / 420bar	Maintenance Kit; Sec4 / 420bar	1,00	63843	Rückschlagventilsitz; Ers.f.56676	non-return valve seat; exch.f.56676
SEC4-420-a1	Wartungssatz; Sec4 / 420bar	Maintenance Kit; Sec4 / 420bar	1,00	73767	Ventilkolben; f.Druckhalte-u. Rückschlagventil	valve piston
SEC4-420-a1	Wartungssatz; Sec4 / 420bar	Maintenance Kit; Sec4 / 420bar	1,00	84024-a1	Wartungssatz / Ventilblock;SEC4/4A	Maintenance kit / SEC4/4A
SEC4-420-a1	Wartungssatz; Sec4 / 420bar	Maintenance Kit; Sec4 / 420bar	1,00	84176-a1	Wartungssatz; Kondensatventil	maintenance kit; condensate drain valve
SEC4-420-a1	Wartungssatz; Sec4 / 420bar	Maintenance Kit; Sec4 / 420bar	1,00	N15133	O-Ring	o-ring
SEC4-420-a1	Wartungssatz; Sec4 / 420bar	Maintenance Kit; Sec4 / 420bar	1,00	N15220	Filterpatrone	filter cartridge
SEC4-420-a1	Wartungssatz; Sec4 / 420bar	Maintenance Kit; Sec4 / 420bar	1,00	N16929	O-Ring	o-ring
SEC4-420-a1	Wartungssatz; Sec4 / 420bar	Maintenance Kit; Sec4 / 420bar	1,00	N27838	Filterelement; 1070XP;für Koaleszenzfilter	filter element; 1070XP
SEC4-420-a1	Wartungssatz; Sec4 / 420bar	Maintenance Kit; Sec4 / 420bar	1,00	N4735	O-Ring	o-ring
SEC4-420-a1	Wartungssatz; Sec4 / 420bar	Maintenance Kit; Sec4 / 420bar	1,00	N4736	Stützring	back-up ring
SEC4-420-a1	Wartungssatz; Sec4 / 420bar	Maintenance Kit; Sec4 / 420bar	1,00	N62	O-Ring	o-ring
SEC4-420-a1	Wartungssatz; Sec4 / 420bar	Maintenance Kit; Sec4 / 420bar	2,00	090218	Patronenrückschlagventil	cartridge non-return valve
SEC4-420-a1	Wartungssatz; Sec4 / 420bar	Maintenance Kit; Sec4 / 420bar	2,00	13283	Dichtung	gasket
SEC4-420-a1	Wartungssatz; Sec4 / 420bar	Maintenance Kit; Sec4 / 420bar	2,00	64498	Dichtnippel	nipple
SEC4-420-a1	Wartungssatz; Sec4 / 420bar	Maintenance Kit; Sec4 / 420bar	2,00	N4178	O-Ring	o-ring
SEC4-420-a1	Wartungssatz; Sec4 / 420bar	Maintenance Kit; Sec4 / 420bar	3,00	N4333	O-Ring	o-ring
SECII/III-F1-a1	Wartungssatz für SeccantII/III;F1;350;07/85-06/88	maintenance kit for SeccantII/III;F1;350;07/85-06/88	1,00	055720-a1	Wartungssatz für Filterbehälter	maintenance kit for filterhousing
SECII/III-F1-a1	Wartungssatz für SeccantII/III;F1;350;07/85-06/88	maintenance kit for SeccantII/III;F1;350;07/85-06/88	2,00	N4825	O-Ring	o-ring
SECII/III-F1-ab1	Wartungssatz für SeccantII/III;F1;350;07/85-06/88	maintenance kit for SeccantII/III;F1;350;07/85-06/88	1,00	SECII/III-F1-a1	Wartungssatz für SeccantII/III;F1;350;07/85-06/88	maintenance kit for SeccantII/III;F1;350;07/85-06/88
SECII/III-F1-ab1	Wartungssatz für SeccantII/III;F1;350;07/85-06/88	maintenance kit for SeccantII/III;F1;350;07/85-06/88	1,00	SECII/III-F1-b1	Wartungssatz für SeccantII/III;F1;350;07/85-06/88	maintenance kit for SeccantII/III;F1;350;07/85-06/88
SECII/III-F1-b1	Wartungssatz für SeccantII/III;F1;350;07/85-06/88	maintenance kit for SeccantII/III;F1;350;07/85-06/88	1,00	060981-ab1	Wartungssatz für Ventilblock;SECII/III	maintenance kit for valve block SECII/III
SECII/III-F1-b1	Wartungssatz für SeccantII/III;F1;350;07/85-06/88	maintenance kit for SeccantII/III;F1;350;07/85-06/88	2,00	N2894	O-Ring	o-ring
SECII/III-F2-a1	Wartungssatz für SeccantII/III;F2;350;07/88-10/90	maintenance kit for SeccantII/III;F2;350;07/88-10/90	1,00	N15220	Filterpatrone	filter cartridge
SECII/III-F2-a1	Wartungssatz für SeccantII/III;F2;350;07/88-10/90	maintenance kit for SeccantII/III;F2;350;07/88-10/90	1,00	N62	O-Ring	o-ring
SECII/III-F2-a1	Wartungssatz für SeccantII/III;F2;350;07/88-10/90	maintenance kit for SeccantII/III;F2;350;07/88-10/90	2,00	N4825	O-Ring	o-ring
SECII/III-F2-ab1	Wartungssatz für SeccantII/III;F2;350;07/88-10/90	maintenance kit for SeccantII/III;F2;350;07/88-10/90	1,00	SECII/III-F2-a1	Wartungssatz für SeccantII/III;F2;350;07/88-10/90	maintenance kit for SeccantII/III;F2;350;07/88-10/90
SECII/III-F2-ab1	Wartungssatz für SeccantII/III;F2;350;07/88-10/90	maintenance kit for SeccantII/III;F2;350;07/88-10/90	1,00	SECII/III-F2-b1	Wartungssatz für SeccantII/III;F2;350;07/88-10/90	maintenance kit for SeccantII/III;F2;350;07/88-10/90
SECII/III-F2-b1	Wartungssatz für SeccantII/III;F2;350;07/88-10/90	maintenance kit for SeccantII/III;F2;350;07/88-10/90	1,00	060412-a1	Wartungssatz für Kondensatventil; Ers.f.N6574	maintenance kit for condensate; drain valve;Exch.f.N6574
SECII/III-F2-b1	Wartungssatz für SeccantII/III;F2;350;07/88-10/90	maintenance kit for SeccantII/III;F2;350;07/88-10/90	1,00	068244-a1	Wartungssatz Seccant; 068244	Maintenance Kit Seccant; 068244
SECII/III-F2-b1	Wartungssatz für SeccantII/III;F2;350;07/88-10/90	maintenance kit for SeccantII/III;F2;350;07/88-10/90	1,00	069268-ab1	Wartungssatz für Ventilblock SeccantII/III	maintenance kit for valveblock SeccantII/III
SECII/III-F2-b1	Wartungssatz für SeccantII/III;F2;350;07/88-10/90	maintenance kit for SeccantII/III;F2;350;07/88-10/90	1,00	090058-a1	Wartungssatz für ÖWA 090058-EU	maintenance kit for oil and water separator 090058-EU
SECII/III-F2-b1	Wartungssatz für SeccantII/III;F2;350;07/88-10/90	maintenance kit for SeccantII/III;F2;350;07/88-10/90	2,00	N2894	O-Ring	o-ring
SECII/III-F2-b1	Wartungssatz für SeccantII/III;F2;350;07/88-10/90	maintenance kit for SeccantII/III;F2;350;07/88-10/90	2,00	N4784	O-Ring	o-ring
SECIII/A-F10-a1	Wartungssatz für SeccantIII/A;F10;350;06/05-dato	maintenance kit for SeccantIII/A;F10;350;06/05-dato	1,00	83247-a1	Wartungssatz für Öl- und Wasserabscheider	maintenance kit for oil- and water separator
SECIII/A-F10-a1	Wartungssatz für SeccantIII/A;F10;350;06/05-dato	maintenance kit for SeccantIII/A;F10;350;06/05-dato	1,00	N15220	Filterpatrone	filter cartridge
SECIII/A-F10-a1	Wartungssatz für SeccantIII/A;F10;350;06/05-dato	maintenance kit for SeccantIII/A;F10;350;06/05-dato	1,00	N62	O-Ring	o-ring
SECIII/A-F10-a1	Wartungssatz für SeccantIII/A;F10;350;06/05-dato	maintenance kit for SeccantIII/A;F10;350;06/05-dato	2,00	64498	Dichtnippel	nipple
SECIII/A-F10-a1	Wartungssatz für SeccantIII/A;F10;350;06/05-dato	maintenance kit for SeccantIII/A;F10;350;06/05-dato	2,00	N4735	O-Ring	o-ring
SECIII/A-F10-a1	Wartungssatz für SeccantIII/A;F10;350;06/05-dato	maintenance kit for SeccantIII/A;F10;350;06/05-dato	2,00	N4736	Stützring	back-up ring
SECIII/A-F10-ab1	Wartungssatz für SeccantIII/A;F10;350;06/05-dato	maintenance kit for SeccantIII/A;F10;350;06/05-dato	1,00	SECIII/A-F10-a1	Wartungssatz für SeccantIII/A;F10;350;06/05-dato	maintenance kit for SeccantIII/A;F10;350;06/05-dato
SECIII/A-F10-ab1	Wartungssatz für SeccantIII/A;F10;350;06/05-dato	maintenance kit for SeccantIII/A;F10;350;06/05-dato	1,00	SECIII/A-F10-b1	Wartungssatz für SeccantIII/A;F10;350;06/05-dato	maintenance kit for SeccantIII/A;F10;350;06/05-dato
SECIII/A-F10-b1	Wartungssatz für SeccantIII/A;F10;350;06/05-dato	maintenance kit for SeccantIII/A;F10;350;06/05-dato	1,00	83185-a1	Wartungssatz 2000h; PN350.Seccant; Entlastungsventil	servicing kit 2000h; PN350.Seccant; relief valve
SECIII/A-F10-b1	Wartungssatz für SeccantIII/A;F10;350;06/05-dato	maintenance kit for SeccantIII/A;F10;350;06/05-dato	2,00	060412-a1	Wartungssatz für Kondensatventil; Ers.f.N6574	maintenance kit for condensate; drain valve;Exch.f.N6574
SECIII/A-F10-b1	Wartungssatz für SeccantIII/A;F10;350;06/05-dato	maintenance kit for SeccantIII/A;F10;350;06/05-dato	2,00	N2894	O-Ring	o-ring
SECIII/A-F10-b1	Wartungssatz für SeccantIII/A;F10;350;06/05-dato	maintenance kit for SeccantIII/A;F10;350;06/05-dato	3,00	N4825	O-Ring	o-ring

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
SECIII/A-F3/4-a1	Wartungssatz SeccantIII/A;F3;F4;350;11/90-02/93	maintenance kit SeccantIII/A;F3;F4;350;11/90-02/93	1,00	055720-a1	Wartungssatz für Filterbehälter	maintenance kit for filterhousing
SECIII/A-F3/4-a1	Wartungssatz SeccantIII/A;F3;F4;350;11/90-02/93	maintenance kit SeccantIII/A;F3;F4;350;11/90-02/93	1,00	64498	Dichtnippel	nipple
SECIII/A-F3/4-a1	Wartungssatz SeccantIII/A;F3;F4;350;11/90-02/93	maintenance kit SeccantIII/A;F3;F4;350;11/90-02/93	1,00	N15220	Filterpatrone	filter cartridge
SECIII/A-F3/4-a1	Wartungssatz SeccantIII/A;F3;F4;350;11/90-02/93	maintenance kit SeccantIII/A;F3;F4;350;11/90-02/93	1,00	N62	O-Ring	o-ring
SECIII/A-F3/4-a1	Wartungssatz SeccantIII/A;F3;F4;350;11/90-02/93	maintenance kit SeccantIII/A;F3;F4;350;11/90-02/93	2,00	N4735	O-Ring	o-ring
SECIII/A-F3/4-a1	Wartungssatz SeccantIII/A;F3;F4;350;11/90-02/93	maintenance kit SeccantIII/A;F3;F4;350;11/90-02/93	2,00	N4736	Stützring	back-up ring
SECIII/A-F3/4-ab1	Wartungssatz für SeccantIII/A;F3;F4;350;11/90-02/93	maintenance kit SeccantIII/A;F3;F4;350;11/90-02/93	1,00	SECIII/A-F3/4-a1	Wartungssatz SeccantIII/A;F3;F4;350;11/90-02/93	maintenance kit SeccantIII/A;F3;F4;350;11/90-02/93
SECIII/A-F3/4-ab1	Wartungssatz für SeccantIII/A;F3;F4;350;11/90-02/93	maintenance kit SeccantIII/A;F3;F4;350;11/90-02/93	1,00	SECIII/A-F3/4-b1	Wartungssatz SeccantIII/A;F3;F4;350;11/90-02/93	maintenance kit for valveblock SeccantIII/III
SECIII/A-F3/4-b1	Wartungssatz SeccantIII/A;F3;F4;350;11/90-02/93	maintenance kit SeccantIII/A;F3;F4;350;11/90-02/93	1,00	060412-a1	Wartungssatz für Kondensatventil; Ers.f.N6574	maintenance kit for condensate; drain valve;Exch.f.N6574
SECIII/A-F3/4-b1	Wartungssatz SeccantIII/A;F3;F4;350;11/90-02/93	maintenance kit SeccantIII/A;F3;F4;350;11/90-02/93	1,00	068244-a1	Wartungssatz Seccant; 068244	Maintenance Kit Seccant; 068244
SECIII/A-F3/4-b1	Wartungssatz SeccantIII/A;F3;F4;350;11/90-02/93	maintenance kit SeccantIII/A;F3;F4;350;11/90-02/93	1,00	069268-ab1	Wartungssatz für Ventilblock SeccantIII/III	maintenance kit for valveblock SeccantIII/III
SECIII/A-F3/4-b1	Wartungssatz SeccantIII/A;F3;F4;350;11/90-02/93	maintenance kit SeccantIII/A;F3;F4;350;11/90-02/93	1,00	090058-a1	Wartungssatz für ÖWA 090058-EU	maintenance kit for oil and water separator 090058-EU
SECIII/A-F3/4-b1	Wartungssatz SeccantIII/A;F3;F4;350;11/90-02/93	maintenance kit SeccantIII/A;F3;F4;350;11/90-02/93	1,00	83185-a1	Wartungssatz 2000h; PN350.Seccant; Entlastungsventil	servicing kit 2000h; PN350.Seccant; relief valve
SECIII/A-F3/4-b1	Wartungssatz SeccantIII/A;F3;F4;350;11/90-02/93	maintenance kit SeccantIII/A;F3;F4;350;11/90-02/93	2,00	N2894	O-Ring	o-ring
SECIII/A-F3/4-b1	Wartungssatz SeccantIII/A;F3;F4;350;11/90-02/93	maintenance kit SeccantIII/A;F3;F4;350;11/90-02/93	2,00	N4784	O-Ring	o-ring
SECIII/A-F5/6-a1	Wartungssatz für SeccantIII/A;F5;F6;350;03/93-07/96	maintenance kit for SeccantIII/A;F5;F6;350;03/93-07/96	1,00	64498	Dichtnippel	nipple
SECIII/A-F5/6-a1	Wartungssatz für SeccantIII/A;F5;F6;350;03/93-07/96	maintenance kit for SeccantIII/A;F5;F6;350;03/93-07/96	1,00	N15220	Filterpatrone	filter cartridge
SECIII/A-F5/6-a1	Wartungssatz für SeccantIII/A;F5;F6;350;03/93-07/96	maintenance kit for SeccantIII/A;F5;F6;350;03/93-07/96	1,00	N62	O-Ring	o-ring
SECIII/A-F5/6-a1	Wartungssatz für SeccantIII/A;F5;F6;350;03/93-07/96	maintenance kit for SeccantIII/A;F5;F6;350;03/93-07/96	2,00	N4735	O-Ring	o-ring
SECIII/A-F5/6-a1	Wartungssatz für SeccantIII/A;F5;F6;350;03/93-07/96	maintenance kit for SeccantIII/A;F5;F6;350;03/93-07/96	2,00	N4736	Stützring	back-up ring
SECIII/A-F5/6-ab1	Wartungssatz für SeccantIII/A;F5;F6;350;03/93-07/96	maintenance kit for SeccantIII/A;F5;F6;350;03/93-07/96	1,00	SECIII/A-F5/6-a1	Wartungssatz für SeccantIII/A;F5;F6;350;03/93-07/96	maintenance kit for SeccantIII/A;F5;F6;350;03/93-07/96
SECIII/A-F5/6-ab1	Wartungssatz für SeccantIII/A;F5;F6;350;03/93-07/96	maintenance kit for SeccantIII/A;F5;F6;350;03/93-07/96	1,00	SECIII/A-F5/6-b1	Wartungssatz für SeccantIII/A;F5;F6;350;03/93-07/96	maintenance kit for SeccantIII/A;F5;F6;350;03/93-07/96
SECIII/A-F5/6-b1	Wartungssatz für SeccantIII/A;F5;F6;350;03/93-07/96	maintenance kit for SeccantIII/A;F5;F6;350;03/93-07/96	1,00	060412-a1	Wartungssatz für Kondensatventil; Ers.f.N6574	maintenance kit for condensate; drain valve;Exch.f.N6574
SECIII/A-F5/6-b1	Wartungssatz für SeccantIII/A;F5;F6;350;03/93-07/96	maintenance kit for SeccantIII/A;F5;F6;350;03/93-07/96	1,00	069268-ab1	Wartungssatz für Ventilblock SeccantIII/III	maintenance kit for valveblock SeccantIII/III
SECIII/A-F5/6-b1	Wartungssatz für SeccantIII/A;F5;F6;350;03/93-07/96	maintenance kit for SeccantIII/A;F5;F6;350;03/93-07/96	1,00	090058-a1	Wartungssatz für ÖWA 090058-EU	maintenance kit for oil and water separator 090058-EU
SECIII/A-F5/6-b1	Wartungssatz für SeccantIII/A;F5;F6;350;03/93-07/96	maintenance kit for SeccantIII/A;F5;F6;350;03/93-07/96	2,00	N4784	O-Ring	o-ring
SECIII/A-F5/6-b1	Wartungssatz für SeccantIII/A;F5;F6;350;03/93-07/96	maintenance kit for SeccantIII/A;F5;F6;350;03/93-07/96	2,00	N4825	O-Ring	o-ring
SECIII/A-F5/6-b1	Wartungssatz für SeccantIII/A;F5;F6;350;03/93-07/96	maintenance kit for SeccantIII/A;F5;F6;350;03/93-07/96	4,00	N2894	O-Ring	o-ring
SECIII/A-F7/8-a1	Wartungssatz für SeccantIII/A;F7;F8;350;09/96-09/04	maintenance kit SeccantIII/A;F7;F8;350;09/96-09/04	1,00	N15220	Filterpatrone	filter cartridge
SECIII/A-F7/8-a1	Wartungssatz für SeccantIII/A;F7;F8;350;09/96-09/04	maintenance kit SeccantIII/A;F7;F8;350;09/96-09/04	1,00	N4735	O-Ring	o-ring
SECIII/A-F7/8-a1	Wartungssatz für SeccantIII/A;F7;F8;350;09/96-09/04	maintenance kit SeccantIII/A;F7;F8;350;09/96-09/04	1,00	N4736	Stützring	back-up ring
SECIII/A-F7/8-a1	Wartungssatz für SeccantIII/A;F7;F8;350;09/96-09/04	maintenance kit SeccantIII/A;F7;F8;350;09/96-09/04	1,00	N62	O-Ring	o-ring
SECIII/A-F7/8-ab1	Wartungssatz für SeccantIII/A;F7;F8;350;09/96-09/04	maintenance kit forSeccantIII/A;F7;F8;350;09/96-09/04	1,00	SECIII/A-F7/8-a1	Wartungssatz für SeccantIII/A;F7;F8;350;09/96-09/04	maintenance kit SeccantIII/A;F7;F8;350;09/96-09/04
SECIII/A-F7/8-ab1	Wartungssatz für SeccantIII/A;F7;F8;350;09/96-09/04	maintenance kit forSeccantIII/A;F7;F8;350;09/96-09/04	1,00	SECIII/A-F7/8-b1	Wartungssatz für SeccantIII/A;F7;F8;350;09/96-09/04	maintenance kit forSeccantIII/A;F7;F8;350;09/96-09/04
SECIII/A-F7/8-b1	Wartungssatz für SeccantIII/A;F7;F8;350;09/96-09/04	maintenance kit forSeccantIII/A;F7;F8;350;09/96-09/04	1,00	060412-a1	Wartungssatz für Kondensatventil; Ers.f.N6574	maintenance kit for condensate; drain valve;Exch.f.N6574
SECIII/A-F7/8-b1	Wartungssatz für SeccantIII/A;F7;F8;350;09/96-09/04	maintenance kit forSeccantIII/A;F7;F8;350;09/96-09/04	1,00	068244-a1	Wartungssatz Seccant; 068244	Maintenance Kit Seccant; 068244
SECIII/A-F7/8-b1	Wartungssatz für SeccantIII/A;F7;F8;350;09/96-09/04	maintenance kit forSeccantIII/A;F7;F8;350;09/96-09/04	1,00	069268-ab1	Wartungssatz für Ventilblock SeccantIII/III	maintenance kit for valveblock SeccantIII/III
SECIII/A-F7/8-b1	Wartungssatz für SeccantIII/A;F7;F8;350;09/96-09/04	maintenance kit forSeccantIII/A;F7;F8;350;09/96-09/04	1,00	090058-a1	Wartungssatz für ÖWA 090058-EU	maintenance kit for oil and water separator 090058-EU
SECIII/A-F7/8-b1	Wartungssatz für SeccantIII/A;F7;F8;350;09/96-09/04	maintenance kit forSeccantIII/A;F7;F8;350;09/96-09/04	1,00	13283	Dichtung	gasket
SECIII/A-F9-a1	Wartungssatz für SeccantIII/A;F9;350;10/04-05/05	maintenance kit for SeccantIII/A;F9;350;10/04-05/05	1,00	63843	Rückschlagventilsitz; Ers.f.56676	non-return valve seat; exch.f.56676
SECIII/A-F9-a1	Wartungssatz für SeccantIII/A;F9;350;10/04-05/05	maintenance kit for SeccantIII/A;F9;350;10/04-05/05	1,00	73767	Ventilkolben; f.Druckhalte-u. Rückschlagventil	valve piston
SECIII/A-F9-a1	Wartungssatz für SeccantIII/A;F9;350;10/04-05/05	maintenance kit for SeccantIII/A;F9;350;10/04-05/05	1,00	83247-a1	Wartungssatz für Öl- und Wasserabscheider	maintenance kit for oil- and water separator
SECIII/A-F9-a1	Wartungssatz für SeccantIII/A;F9;350;10/04-05/05	maintenance kit for SeccantIII/A;F9;350;10/04-05/05	1,00	N15220	Filterpatrone	filter cartridge
SECIII/A-F9-a1	Wartungssatz für SeccantIII/A;F9;350;10/04-05/05	maintenance kit for SeccantIII/A;F9;350;10/04-05/05	1,00	N62	O-Ring	o-ring
SECIII/A-F9-a1	Wartungssatz für SeccantIII/A;F9;350;10/04-05/05	maintenance kit for SeccantIII/A;F9;350;10/04-05/05	2,00	13283	Dichtung	gasket
SECIII/A-F9-a1	Wartungssatz für SeccantIII/A;F9;350;10/04-05/05	maintenance kit for SeccantIII/A;F9;350;10/04-05/05	2,00	64498	Dichtnippel	nipple
SECIII/A-F9-a1	Wartungssatz für SeccantIII/A;F9;350;10/04-05/05	maintenance kit for SeccantIII/A;F9;350;10/04-05/05	2,00	N4178	O-Ring	o-ring
SECIII/A-F9-ab1	Wartungssatz für SeccantIII/A;F9;350;10/04-05/05	maintenance kit for SeccantIII/A;F9;350;10/04-05/05	1,00	SECIII/A-F9-a1	Wartungssatz für SeccantIII/A;F9;350;10/04-05/05	maintenance kit for SeccantIII/A;F9;350;10/04-05/05
SECIII/A-F9-ab1	Wartungssatz für SeccantIII/A;F9;350;10/04-05/05	maintenance kit for SeccantIII/A;F9;350;10/04-05/05	1,00	SECIII/A-F9-b1	Wartungssatz für SeccantIII/A;F9;350;10/04-05/05	maintenance kit for SeccantIII/A;F9;350;10/04-05/05
SECIII/A-F9-b1	Wartungssatz für SeccantIII/A;F9;350;10/04-05/05	maintenance kit for SeccantIII/A;F9;350;10/04-05/05	1,00	069268-ab1	Wartungssatz für Ventilblock SeccantIII/III	maintenance kit for valveblock SeccantIII/III
SECIII/A-F9-b1	Wartungssatz für SeccantIII/A;F9;350;10/04-05/05	maintenance kit for SeccantIII/A;F9;350;10/04-05/05	1,00	83185-a1	Wartungssatz 2000h; PN350.Seccant; Entlastungsventil	servicing kit 2000h; PN350.Seccant; relief valve
SECIII/A-F9-b1	Wartungssatz für SeccantIII/A;F9;350;10/04-05/05	maintenance kit for SeccantIII/A;F9;350;10/04-05/05	2,00	060412-a1	Wartungssatz für Kondensatventil; Ers.f.N6574	maintenance kit for condensate; drain valve;Exch.f.N6574
SECIII/A-F9-b1	Wartungssatz für SeccantIII/A;F9;350;10/04-05/05	maintenance kit for SeccantIII/A;F9;350;10/04-05/05	2,00	N2894	O-Ring	o-ring
SECIV-A-400-a1	Wartungssatz für SeccantIVA; 400;10/13-dato	maintenance kit for SeccantIVA; 400;10/13-dato	1,00	060510-a1	Wartungssatz für Druckhalteventil	2000h kit for; pressure maintaining valve
SECIV-A-400-a1	Wartungssatz für SeccantIVA; 400;10/13-dato	maintenance kit for SeccantIVA; 400;10/13-dato	1,00	073793	Knebelschraube kpl.; Ersatz für 065500	tommy screw assy.; Exchange for 065500
SECIV-A-400-a1	Wartungssatz für SeccantIVA; 400;10/13-dato	maintenance kit for SeccantIVA; 400;10/13-dato	1,00	090975-a1	Wartungssatz für Ventilblock	maintenance kit for valve block
SECIV-A-400-a1	Wartungssatz für SeccantIVA; 400;10/13-dato	maintenance kit for SeccantIVA; 400;10/13-dato	1,00	166355-a1	Wartungssatz für Kondensatventil	maintenance kit for condensate drain valve
SECIV-A-400-a1	Wartungssatz für SeccantIVA; 400;10/13-dato	maintenance kit for SeccantIVA; 400;10/13-dato	1,00	166450-a1	Wartungssatz für Kondensatventil	maintenance kit for condensate drain valve
SECIV-A-400-a1	Wartungssatz für SeccantIVA; 400;10/13-dato	maintenance kit for SeccantIVA; 400;10/13-dato	1,00	166451-a1	Wartungssatz für Entlastungsventil	maintenance kit for relief valve
SECIV-A-400-a1	Wartungssatz für SeccantIVA; 400;10/13-dato	maintenance kit for SeccantIVA; 400;10/13-dato	1,00	63843	Rückschlagventilsitz; Ers.f.56676	non-return valve seat; exch.f.56676
SECIV-A-400-a1	Wartungssatz für SeccantIVA; 400;10/13-dato	maintenance kit for SeccantIVA; 400;10/13-dato	1,00	73767	Ventilkolben; f.Druckhalte-u. Rückschlagventil	valve piston

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
SECIV-A-400-a1	Wartungssatz für SeccantIVA; 400;10/13-dato	maintenance kit for SeccantIVA; 400;10/13-dato	1,00	N15220	Filterpatrone	filter cartridge
SECIV-A-400-a1	Wartungssatz für SeccantIVA; 400;10/13-dato	maintenance kit for SeccantIVA; 400;10/13-dato	1,00	N23166	O-Ring	o-ring
SECIV-A-400-a1	Wartungssatz für SeccantIVA; 400;10/13-dato	maintenance kit for SeccantIVA; 400;10/13-dato	1,00	N3356	O-Ring	o-ring
SECIV-A-400-a1	Wartungssatz für SeccantIVA; 400;10/13-dato	maintenance kit for SeccantIVA; 400;10/13-dato	1,00	N62	O-Ring	o-ring
SECIV-A-400-a1	Wartungssatz für SeccantIVA; 400;10/13-dato	maintenance kit for SeccantIVA; 400;10/13-dato	2,00	090218	Patronenrückschlagventil	cartridge non-return valve
SECIV-A-400-a1	Wartungssatz für SeccantIVA; 400;10/13-dato	maintenance kit for SeccantIVA; 400;10/13-dato	2,00	13283	Dichtung	gasket
SECIV-A-400-a1	Wartungssatz für SeccantIVA; 400;10/13-dato	maintenance kit for SeccantIVA; 400;10/13-dato	2,00	N4178	O-Ring	o-ring
SECIV-A-400-a1	Wartungssatz für SeccantIVA; 400;10/13-dato	maintenance kit for SeccantIVA; 400;10/13-dato	2,00	N4735	O-Ring	o-ring
SECIV-A-400-a1	Wartungssatz für SeccantIVA; 400;10/13-dato	maintenance kit for SeccantIVA; 400;10/13-dato	2,00	N4736	Stützring	back-up ring
SECIV-A-400-a1	Wartungssatz für SeccantIVA; 400;10/13-dato	maintenance kit for SeccantIVA; 400;10/13-dato	2,00	N90123	O-Ring	o-ring
SECIV-A-400-a1	Wartungssatz für SeccantIVA; 400;10/13-dato	maintenance kit for SeccantIVA; 400;10/13-dato	2,00	N90125	Stützring	back up ring
SECIV-A-400-a1	Wartungssatz für SeccantIVA; 400;10/13-dato	maintenance kit for SeccantIVA; 400;10/13-dato	3,00	N4333	O-Ring	o-ring
SECIV-F1/3-a1	Wartungssatz für F1;F2;F3;350;06/91-07/04	maintenance kit for F1;F2;F3;350;06/91-07/04	1,00	63843	Rückschlagventilsitz; Ers.f.56676	non-return valve seat; exch.f.56676
SECIV-F1/3-a1	Wartungssatz für F1;F2;F3;350;06/91-07/04	maintenance kit for F1;F2;F3;350;06/91-07/04	1,00	73767	Ventilkolben; f.Druckhalte-u. Rückschlagventil	valve piston
SECIV-F1/3-a1	Wartungssatz für F1;F2;F3;350;06/91-07/04	maintenance kit for F1;F2;F3;350;06/91-07/04	1,00	74351	Ventilkolben; RSV	valve piston
SECIV-F1/3-a1	Wartungssatz für F1;F2;F3;350;06/91-07/04	maintenance kit for F1;F2;F3;350;06/91-07/04	1,00	N15220	Filterpatrone	filter cartridge
SECIV-F1/3-a1	Wartungssatz für F1;F2;F3;350;06/91-07/04	maintenance kit for F1;F2;F3;350;06/91-07/04	1,00	N20699	Druckfeder	pressure spring
SECIV-F1/3-a1	Wartungssatz für F1;F2;F3;350;06/91-07/04	maintenance kit for F1;F2;F3;350;06/91-07/04	1,00	N23166	O-Ring	o-ring
SECIV-F1/3-a1	Wartungssatz für F1;F2;F3;350;06/91-07/04	maintenance kit for F1;F2;F3;350;06/91-07/04	1,00	N3356	O-Ring	o-ring
SECIV-F1/3-a1	Wartungssatz für F1;F2;F3;350;06/91-07/04	maintenance kit for F1;F2;F3;350;06/91-07/04	1,00	N62	O-Ring	o-ring
SECIV-F1/3-a1	Wartungssatz für F1;F2;F3;350;06/91-07/04	maintenance kit for F1;F2;F3;350;06/91-07/04	2,00	N2894	O-Ring	o-ring
SECIV-F1/3-a1	Wartungssatz für F1;F2;F3;350;06/91-07/04	maintenance kit for F1;F2;F3;350;06/91-07/04	2,00	N4178	O-Ring	o-ring
SECIV-F1/3-a1	Wartungssatz für F1;F2;F3;350;06/91-07/04	maintenance kit for F1;F2;F3;350;06/91-07/04	2,00	N4735	O-Ring	o-ring
SECIV-F1/3-a1	Wartungssatz für F1;F2;F3;350;06/91-07/04	maintenance kit for F1;F2;F3;350;06/91-07/04	2,00	N4736	Stützring	back-up ring
SECIV-F1/3-a1	Wartungssatz für F1;F2;F3;350;06/91-07/04	maintenance kit for F1;F2;F3;350;06/91-07/04	4,00	13283	Dichtung	gasket
SECIV-F1/3-a1	Wartungssatz für F1;F2;F3;350;06/91-07/04	maintenance kit for F1;F2;F3;350;06/91-07/04	4,00	64498	Dichtnippel	nipple
SECIV-F1/3-ab1	Wartungssatz für F1;F2;F3;350;06/91-07/04	maintenance kit for F1;F2;F3;350;06/91-07/04	1,00	SECIV-F1/3-a1	Wartungssatz für F1;F2;F3;350;06/91-07/04	maintenance kit for F1;F2;F3;350;06/91-07/04
SECIV-F1/3-ab1	Wartungssatz für F1;F2;F3;350;06/91-07/04	maintenance kit for F1;F2;F3;350;06/91-07/04	1,00	SECIV-F1/3-b1	Wartungssatz für F1;F2;F3;350;06/91-07/04	maintenance kit for F1;F2;F3;350;06/91-07/04
SECIV-F1/3-b1	Wartungssatz für F1;F2;F3;350;06/91-07/04	maintenance kit for F1;F2;F3;350;06/91-07/04	1,00	061839-a1	Wartungssatz für Microfilter	maintenance kit for microfilter
SECIV-F1/3-b1	Wartungssatz für F1;F2;F3;350;06/91-07/04	maintenance kit for F1;F2;F3;350;06/91-07/04	1,00	068244-a1	Wartungssatz Seccant; 068244	Maintenance Kit Seccant; 068244
SECIV-F1/3-b1	Wartungssatz für F1;F2;F3;350;06/91-07/04	maintenance kit for F1;F2;F3;350;06/91-07/04	1,00	090975-a1	Wartungssatz für Ventilblock	maintenance kit for valve block
SECIV-F1/3-b1	Wartungssatz für F1;F2;F3;350;06/91-07/04	maintenance kit for F1;F2;F3;350;06/91-07/04	2,00	060412-a1	Wartungssatz für Kondensatventil; Ers.f.N6574	maintenance kit for condensate; drain valve;Exch.f.N6574
SECIV-F1/3-b1	Wartungssatz für F1;F2;F3;350;06/91-07/04	maintenance kit for F1;F2;F3;350;06/91-07/04	2,00	090218	Patronenrückschlagventil	cartridge non-return valve
SECIV-F1/3-b1	Wartungssatz für F1;F2;F3;350;06/91-07/04	maintenance kit for F1;F2;F3;350;06/91-07/04	2,00	N17455	O-Ring	o-ring
SECIV-F1/3-b1	Wartungssatz für F1;F2;F3;350;06/91-07/04	maintenance kit for F1;F2;F3;350;06/91-07/04	2,00	N17456	Stützring	retaining ring
SECIV-F1/3-b1	Wartungssatz für F1;F2;F3;350;06/91-07/04	maintenance kit for F1;F2;F3;350;06/91-07/04	4,00	N90123	O-Ring	o-ring
SECIV-F1/3-b1	Wartungssatz für F1;F2;F3;350;06/91-07/04	maintenance kit for F1;F2;F3;350;06/91-07/04	4,00	N90125	Stützring	back up ring
SECIV-F4-a1	Wartungssatz für F4;350;08/04-05/05	maintenance kit for F4;350;08/04-05/05	1,00	064547-a1	Reparatursatz für Rückschlagventil	repair kit for non-return valve
SECIV-F4-a1	Wartungssatz für F4;350;08/04-05/05	maintenance kit for F4;350;08/04-05/05	1,00	090320-a1	Wartungssatz für Öl- und Wasserabscheider	maintenance kit for oil- and water separator
SECIV-F4-a1	Wartungssatz für F4;350;08/04-05/05	maintenance kit for F4;350;08/04-05/05	1,00	090507-a1	Wartungssatz für Seccant Regenerationseinheit	maintenance kit Seccant regeneration unit
SECIV-F4-a1	Wartungssatz für F4;350;08/04-05/05	maintenance kit for F4;350;08/04-05/05	1,00	A-P40/41-F1/8-a1	Wartungssatz	maintenance kit
SECIV-F4-a1	Wartungssatz für F4;350;08/04-05/05	maintenance kit for F4;350;08/04-05/05	1,00	N15220	Filterpatrone	filter cartridge
SECIV-F4-a1	Wartungssatz für F4;350;08/04-05/05	maintenance kit for F4;350;08/04-05/05	1,00	N62	O-Ring	o-ring
SECIV-F4-a1	Wartungssatz für F4;350;08/04-05/05	maintenance kit for F4;350;08/04-05/05	2,00	N17455	O-Ring	o-ring
SECIV-F4-a1	Wartungssatz für F4;350;08/04-05/05	maintenance kit for F4;350;08/04-05/05	2,00	N17456	Stützring	retaining ring
SECIV-F4-a1	Wartungssatz für F4;350;08/04-05/05	maintenance kit for F4;350;08/04-05/05	2,00	N90123	O-Ring	o-ring
SECIV-F4-a1	Wartungssatz für F4;350;08/04-05/05	maintenance kit for F4;350;08/04-05/05	2,00	N90125	Stützring	back up ring
SECIV-F4-a1	Wartungssatz für F4;350;08/04-05/05	maintenance kit for F4;350;08/04-05/05	4,00	13283	Dichtung	gasket
SECIV-F4-ab1	Wartungssatz für F4;350;08/04-05/05	maintenance kit for F4;350;08/04-05/05	1,00	SECIV-F4-a1	Wartungssatz für F4;350;08/04-05/05	maintenance kit for F4;350;08/04-05/05
SECIV-F4-b1	Wartungssatz für F4;350;08/04-05/05	maintenance kit for F4;350;08/04-05/05	1,00	SECIV-F4-b1	Wartungssatz für F4;350;08/04-05/05	maintenance kit for F4;350;08/04-05/05
SECIV-F4-b1	Wartungssatz für F4;350;08/04-05/05	maintenance kit for F4;350;08/04-05/05	1,00	090975-a1	Wartungssatz für Ventilblock	maintenance kit for valve block
SECIV-F4-b1	Wartungssatz für F4;350;08/04-05/05	maintenance kit for F4;350;08/04-05/05	1,00	83185-a1	Wartungssatz 2000h; PN350.Seccant; Entlastungsventil	servicing kit 2000h; PN350.Seccant; relief valve
SECIV-F4-b1	Wartungssatz für F4;350;08/04-05/05	maintenance kit for F4;350;08/04-05/05	2,00	060412-a1	Wartungssatz für Kondensatventil; Ers.f.N6574	maintenance kit for condensate; drain valve;Exch.f.N6574
SECIV-F4-b1	Wartungssatz für F4;350;08/04-05/05	maintenance kit for F4;350;08/04-05/05	2,00	090218	Patronenrückschlagventil	cartridge non-return valve
SECIV-F5-a1	Wartungssatz für F5;350;06/05-12/06	maintenance kit for F5;350;06/05-12/06	1,00	064547-a1	Reparatursatz für Rückschlagventil	repair kit for non-return valve
SECIV-F5-a1	Wartungssatz für F5;350;06/05-12/06	maintenance kit for F5;350;06/05-12/06	1,00	090507-a1	Wartungssatz für Seccant Regenerationseinheit	maintenance kit Seccant regeneration unit
SECIV-F5-a1	Wartungssatz für F5;350;06/05-12/06	maintenance kit for F5;350;06/05-12/06	1,00	83270-a1	Wartungssatz für Öl- und Wasserabscheider	maintenance kit for oil- and water separator
SECIV-F5-a1	Wartungssatz für F5;350;06/05-12/06	maintenance kit for F5;350;06/05-12/06	1,00	A-P40/41-F1/8-a1	Wartungssatz	maintenance kit
SECIV-F5-a1	Wartungssatz für F5;350;06/05-12/06	maintenance kit for F5;350;06/05-12/06	1,00	N15220	Filterpatrone	filter cartridge
SECIV-F5-a1	Wartungssatz für F5;350;06/05-12/06	maintenance kit for F5;350;06/05-12/06	1,00	N62	O-Ring	o-ring
SECIV-F5-a1	Wartungssatz für F5;350;06/05-12/06	maintenance kit for F5;350;06/05-12/06	2,00	N17455	O-Ring	o-ring
SECIV-F5-a1	Wartungssatz für F5;350;06/05-12/06	maintenance kit for F5;350;06/05-12/06	2,00	N17456	Stützring	retaining ring
SECIV-F5-a1	Wartungssatz für F5;350;06/05-12/06	maintenance kit for F5;350;06/05-12/06	2,00	N90123	O-Ring	o-ring
SECIV-F5-a1	Wartungssatz für F5;350;06/05-12/06	maintenance kit for F5;350;06/05-12/06	2,00	N90125	Stützring	back up ring
SECIV-F5-a1	Wartungssatz für F5;350;06/05-12/06	maintenance kit for F5;350;06/05-12/06	4,00	13283	Dichtung	gasket
SECIV-F5-ab1	Wartungssatz für F5;350;06/05-12/06	maintenance kit for F5;350;06/05-12/06	1,00	SECIV-F5-a1	Wartungssatz für F5;350;06/05-12/06	maintenance kit for F5;350;06/05-12/06

Maintenance Kit Finder 2021V001



Version 01.01.2021 / Maintenance Kit Finder is subject to change at any time without prior notification

Bestell Nummer Order no	Bezeichnung Anlage	Description unit	Inhalt Contents	Teilenummer Part Number	Bezeichnung	Description
SECIV-F5-ab1	Wartungssatz für F5;350;06/05-12/06	maintenance kit for F5;350;06/05-12/06	1,00	SECIV-F5-b1	Wartungssatz für F5;350;06/05-12/06	maintenance kit for F5;350;06/05-12/06
SECIV-F5-b1	Wartungssatz für F5;350;06/05-12/06	maintenance kit for F5;350;06/05-12/06	1,00	090975-a1	Wartungssatz für Ventilblock	maintenance kit for valve block
SECIV-F5-b1	Wartungssatz für F5;350;06/05-12/06	maintenance kit for F5;350;06/05-12/06	1,00	83185-a1	Wartungssatz 2000h; PN350.Seccant; Entlastungsventil	servicing kit 2000h; PN350.Seccant; relief valve
SECIV-F5-b1	Wartungssatz für F5;350;06/05-12/06	maintenance kit for F5;350;06/05-12/06	2,00	060412-a1	Wartungssatz für Kondensatventil; Ers.f.N6574	maintenance kit for condensate; drain valve;Exch.f.N6574
SECIV-F5-b1	Wartungssatz für F5;350;06/05-12/06	maintenance kit for F5;350;06/05-12/06	2,00	090218	Patronenrückschlagventil	cartridge non-return valve
SECIV-F6-a1	Wartungssatz für SeccantIV;F6;350;01/07-dato	maintenance kit SeccantIV;F6;350;01/07-dato	1,00	090507-a1	Wartungssatz für Seccant Regenerationseinheit	maintenance kit Seccant regeneration unit
SECIV-F6-a1	Wartungssatz für SeccantIV;F6;350;01/07-dato	maintenance kit SeccantIV;F6;350;01/07-dato	1,00	83270-a1	Wartungssatz für Öl- und Wasserabscheider	maintenance kit for oil- and water separator
SECIV-F6-a1	Wartungssatz für SeccantIV;F6;350;01/07-dato	maintenance kit SeccantIV;F6;350;01/07-dato	1,00	N15220	Filterpatrone	filter cartridge
SECIV-F6-a1	Wartungssatz für SeccantIV;F6;350;01/07-dato	maintenance kit SeccantIV;F6;350;01/07-dato	1,00	N62	O-Ring	o-ring
SECIV-F6-a1	Wartungssatz für SeccantIV;F6;350;01/07-dato	maintenance kit SeccantIV;F6;350;01/07-dato	2,00	64498	Dichtnippel	nipple
SECIV-F6-a1	Wartungssatz für SeccantIV;F6;350;01/07-dato	maintenance kit SeccantIV;F6;350;01/07-dato	2,00	N4736	Stützring	back-up ring
SECIV-F6-a1	Wartungssatz für SeccantIV;F6;350;01/07-dato	maintenance kit SeccantIV;F6;350;01/07-dato	4,00	13283	Dichtung	gasket
SECIV-F6-ab1	Wartungssatz für SeccantIV;F6;350;01/07-dato	maintenance kit SeccantIV;F6;350;01/07-dato	1,00	SECIV-F6-a1	Wartungssatz für SeccantIV;F6;350;01/07-dato	maintenance kit SeccantIV;F6;350;01/07-dato
SECIV-F6-ab1	Wartungssatz für SeccantIV;F6;350;01/07-dato	maintenance kit SeccantIV;F6;350;01/07-dato	1,00	SECIV-F6-b1	Wartungssatz für SeccantIV;F6;350;01/07-dato	maintenance kit SeccantIV;F6;350;01/07-dato
SECIV-F6-b1	Wartungssatz für SeccantIV;F6;350;01/07-dato	maintenance kit SeccantIV;F6;350;01/07-dato	1,00	060412-a1	Wartungssatz für Kondensatventil; Ers.f.N6574	maintenance kit for condensate; drain valve;Exch.f.N6574
SECIV-F6-b1	Wartungssatz für SeccantIV;F6;350;01/07-dato	maintenance kit SeccantIV;F6;350;01/07-dato	1,00	090975-a1	Wartungssatz für Ventilblock	maintenance kit for valve block
SECIV-F6-b1	Wartungssatz für SeccantIV;F6;350;01/07-dato	maintenance kit SeccantIV;F6;350;01/07-dato	1,00	125873-a1	Wartungssatz für Kondensatventil	maintenance kit for condensate drain
SECIV-F6-b1	Wartungssatz für SeccantIV;F6;350;01/07-dato	maintenance kit SeccantIV;F6;350;01/07-dato	1,00	83185-a1	Wartungssatz 2000h; PN350.Seccant; Entlastungsventil	servicing kit 2000h; PN350.Seccant; relief valve
SECIV-F6-b1	Wartungssatz für SeccantIV;F6;350;01/07-dato	maintenance kit SeccantIV;F6;350;01/07-dato	2,00	090218	Patronenrückschlagventil	cartridge non-return valve
SECIV-F6-b1	Wartungssatz für SeccantIV;F6;350;01/07-dato	maintenance kit SeccantIV;F6;350;01/07-dato	2,00	N17455	O-Ring	o-ring
SECIV-F6-b1	Wartungssatz für SeccantIV;F6;350;01/07-dato	maintenance kit SeccantIV;F6;350;01/07-dato	2,00	N17456	Stützring	retaining ring
SECIV-F6-b1	Wartungssatz für SeccantIV;F6;350;01/07-dato	maintenance kit SeccantIV;F6;350;01/07-dato	4,00	N90123	O-Ring	o-ring
SECIV-F6-b1	Wartungssatz für SeccantIV;F6;350;01/07-dato	maintenance kit SeccantIV;F6;350;01/07-dato	4,00	N90125	Stützring	back up ring
S-P160-F1-a1	Wartungssatz für P160; 08/09-dato, blau, klein, Schwefel	maintenance kit for P160; 08/09-today;blue, small, sulfur	1,00	N27642-KD	Filter; Filterkerze;350bar;150mm	filter; multiple tube filter;350bar;150mm
S-P160-F1-a1	Wartungssatz für P160; 08/09-dato, blau, klein, Schwefel	maintenance kit for P160; 08/09-today;blue, small, sulfur	1,00	N27703-KD	Filter; Filterkerze;350bar;80mm	filter; multiple tube filter;350bar;80mm
S-P160-F1-a1	Wartungssatz für P160; 08/09-dato, blau, klein, Schwefel	maintenance kit for P160; 08/09-today;blue, small, sulfur	2,00	119656	Aktivkohle	activated carbon
S-P160-F1-a1	Wartungssatz für P160; 08/09-dato, blau, klein, Schwefel	maintenance kit for P160; 08/09-today;blue, small, sulfur	2,00	N26861	O-Ring	O-Ring
SV-100II/120II-V001	Wartungssatz für 120II;120II;SV-Zw.druck;01/00-dato	maintenance kit for 120II;120II;SV-Zw.druck;01/00-dato	1,00	072935	Sicherheitsventil; 60bar	safety valve
SV-100II/120II-V001	Wartungssatz für 120II;120II;SV-Zw.druck;01/00-dato	maintenance kit for 120II;120II;SV-Zw.druck;01/00-dato	1,00	81802	Sicherheitsventil kpl.; 9,9bar;Ersatz f. 010670	safety valve cpl.; 9,9bar;Exch. f. 010670
SV-12.14II-V001	Wartungssatz für 12.14II;SV-Zw.druck;01/00-dato	maintenance kit for 12.14II;SV-Zw.druck;01/00-dato	1,00	122787	Sicherheitsventil 100bar	safety valve 100bar
SV-12.14II-V001	Wartungssatz für 12.14II;SV-Zw.druck;01/00-dato	maintenance kit for 12.14II;SV-Zw.druck;01/00-dato	1,00	81801	Sicherheitsventil kpl.; 5bar;Ersatz für 010255	safety valve cpl.; 5bar;exchange for 010255
SV-12.14II-V001	Wartungssatz für 12.14II;SV-Zw.druck;01/00-dato	maintenance kit for 12.14II;SV-Zw.druck;01/00-dato	1,00	81810-KD	Sicherheitsventil kpl.; 24bar;Ers.f.010253 u.012885	safety valve cpl.; 24bar;Exch.f.010253 and 012885
SV-15.11II-V001	Wartungssatz für 15.11II;SV-Zw.druck;01/02-dato	maintenance kit for 15.11II;SV-Zw.druck;01/02-dato	1,00	014280-100	Sicherheitsventil	safety valve
SV-15.11II-V001	Wartungssatz für 15.11II;SV-Zw.druck;01/02-dato	maintenance kit for 15.11II;SV-Zw.druck;01/02-dato	1,00	81801	Sicherheitsventil kpl.; 5bar;Ersatz für 010255	safety valve cpl.; 5bar;exchange for 010255
SV-15.11II-V001	Wartungssatz für 15.11II;SV-Zw.druck;01/02-dato	maintenance kit for 15.11II;SV-Zw.druck;01/02-dato	1,00	81810-KD	Sicherheitsventil kpl.; 24bar;Ers.f.010253 u.012885	safety valve cpl.; 24bar;Exch.f.010253 and 012885
SV-15.11II-V001	Wartungssatz für 15.11II;SV-Zw.druck;01/02-dato	maintenance kit for 15.11II;SV-Zw.druck;01/02-dato	1,00	014280	Sicherheitsventil 40-100bar; Bitte Einstelldruck angeben !!!	safety valve 40-100bar
SV-15.11II-V001	Wartungssatz für 15.11II;SV-Zw.druck;01/02-dato	maintenance kit for 15.11II;SV-Zw.druck;01/02-dato	1,00	81801	Sicherheitsventil kpl.; 5bar;Ersatz für 010255	safety valve cpl.; 5bar;exchange for 010255
SV-15.11II-V001	Wartungssatz für 15.11II;SV-Zw.druck;01/02-dato	maintenance kit for 15.11II;SV-Zw.druck;01/02-dato	1,00	81810-KD	Sicherheitsventil kpl.; 24bar;Ers.f.010253 u.012885	safety valve cpl.; 24bar;Exch.f.010253 and 012885
SV-15.11I-V002	Wartungssatz / 15.11I;SV-Zw.druck;08/13-dato	Wartungssatz / 15.11I;SV-Zw.druck;08/13-dato	1,00	87806	Sicherheitsventil; 95bar	safety valve
SV-15.11I-V002	Wartungssatz / 15.11I;SV-Zw.druck;08/13-dato	Wartungssatz / 15.11I;SV-Zw.druck;08/13-dato	1,00	81801	Sicherheitsventil kpl.; 5bar;Ersatz für 010255	safety valve cpl.; 5bar;exchange for 010255
SV-15.11I-V002	Wartungssatz / 15.11I;SV-Zw.druck;08/13-dato	Wartungssatz / 15.11I;SV-Zw.druck;08/13-dato	1,00	81810-KD	Sicherheitsventil kpl.; 24bar;Ers.f.010253 u.012885	safety valve cpl.; 24bar;Exch.f.010253 and 012885
SV-150II-V001	Wartungssatz für 15.11I;SV-Zw.druck;01/02-dato	maintenance kit for 15.11I;SV-Zw.druck;01/02-dato	1,00	012886	Sicherheitsventil 80 bar	safety valve 80bar
SV-150II-V001	Wartungssatz für 15.11I;SV-Zw.druck;01/02-dato	maintenance kit for 15.11I;SV-Zw.druck;01/02-dato	1,00	81801	Sicherheitsventil kpl.; 5bar;Ersatz für 010255	safety valve cpl.; 5bar;exchange for 010255
SV-150II-V001	Wartungssatz für 15.11I;SV-Zw.druck;01/02-dato	maintenance kit for 15.11I;SV-Zw.druck;01/02-dato	1,00	81810-KD	Sicherheitsventil kpl.; 24bar;Ers.f.010253 u.012885	safety valve cpl.; 24bar;Exch.f.010253 and 012885
SV-150II-V002	Wartungssatz / 150II;SV-Zw.druck;0/12-dato	Maintenance kit / 150II;SV-Zw.druck;0/12-dato	1,00	87806	Sicherheitsventil; 95bar	safety valve
SV-150II-V002	Wartungssatz / 150II;SV-Zw.druck;0/12-dato	Maintenance kit / 150II;SV-Zw.druck;0/12-dato	1,00	81801	Sicherheitsventil kpl.; 5bar;Ersatz für 010255	safety valve cpl.; 5bar;exchange for 010255
SV-150II-V002	Wartungssatz / 150II;SV-Zw.druck;0/12-dato	Maintenance kit / 150II;SV-Zw.druck;0/12-dato	1,00	81810-KD	Sicherheitsventil kpl.; 24bar;Ers.f.010253 u.012885	safety valve cpl.; 24bar;Exch.f.010253 and 012885
SV-18.1II-V001	Wartungssatz für 18.1II;SV-Zw.druck;01/01-dato	maintenance kit for 18.1II;SV-Zw.druck;01/01-dato	1,00	012886	Sicherheitsventil 80 bar	safety valve 80bar
SV-18.1II-V001	Wartungssatz für 18.1II;SV-Zw.druck;01/01-dato	maintenance kit for 18.1II;SV-Zw.druck;01/01-dato	1,00	065410-180	Sicherheitsventil; 180bar	safety valve; 180bar
SV-18.1II-V001	Wartungssatz für 18.1II;SV-Zw.druck;01/01-dato	maintenance kit for 18.1II;SV-Zw.druck;01/01-dato	1,00	81810-KD	Sicherheitsventil kpl.; 24bar;Ers.f.010253 u.012885	safety valve cpl.; 24bar;Exch.f.010253 and 012885
SV-18.1II-V001	Wartungssatz für 18.1II;SV-Zw.druck;01/01-dato	maintenance kit for 18.1II;SV-Zw.druck;01/01-dato	1,00	83274	Sicherheitsventil kpl.; 9,9bar	safety valve cpl.; 9,9bar
SV-180II-V001	Wartungssatz 180II;SV-Zw.druck;01/01-dato	maintenance kit for 180II;SV-Zw.druck;01/01-dato	1,00	87806	Sicherheitsventil; 95bar	safety valve
SV-180II-V001	Wartungssatz 180II;SV-Zw.druck;01/01-dato	maintenance kit for 180II;SV-Zw.druck;01/01-dato	1,00	81801	Sicherheitsventil kpl.; 5bar;Ersatz für 010255	safety valve cpl.; 5bar;exchange for 010255
SV-180II-V001	Wartungssatz 180II;SV-Zw.druck;01/01-dato	maintenance kit for 180II;SV-Zw.druck;01/01-dato	1,00	81810-KD	Sicherheitsventil kpl.; 24bar;Ers.f.010253 u.012885	safety valve cpl.; 24bar;Exch.f.010253 and 012885
SV-JII/PE 100/S30-V001	Wartungssatz für JII;PE 100;S30;SV-Zw.druck;01/00-dato	maintenance kit for JII;PE 100;S30;SV-Zw.druck;01/00-dato	1,00	012886	Sicherheitsventil 80 bar	safety valve 80bar
SV-JII/PE 100/S30-V001	Wartungssatz für JII;PE 100;S30;SV-Zw.druck;01/00-dato	maintenance kit for JII;PE 100;S30;SV-Zw.druck;01/00-dato	1,00	81803-KD	Sicherheitsventil; 9bar;Ers.f.010776	safety valve; 9bar;Exch.f.010776
SV-Oceanus-V001	Wartungssatz für Oceanus;SV-Zw.druck;01/00-dato	maintenance kit for Oceanus;SV-Zw.druck;01/00-dato	1,00	012886	Sicherheitsventil 80 bar	safety valve 80bar
SV-Oceanus-V001	Wartungssatz für Oceanus;SV-Zw.druck;01/00-dato	maintenance kit for Oceanus;SV-Zw.druck;01/00-dato	1,00	121739-KD	Sicherheitsventil / 10bar	Safety valve / 10bar

